Pětileté jubileum Byzantského vselenského (katolického) patriarchátu

Dne 5. dubna 2011 se ve městě Žovkva na Ukrajině uskutečnil Synod biskupů UP HKC a vyhlásil Byzantský vselenský patriarchát. Stal se samostatnou duchovní strukturou, která se věnuje prorocké službě v otázce hájení víry a mravů, jak pro západní tak pro východní církev. Patriarchou byl zvolen arcibiskup Eliáš OSBMr, sekretáři se stali biskupové Metoděj OSBMr a Timotej OSBMr. 

Před založením patriarchátu Synod biskupů UP HKC napsal téměř 20 výzev papeži Benediktu XVI., aby v žádném případě nevyhlašoval beatifikaci Jana Pavla II. Tímto gestem by de facto schválil jeho apostatický směr pro celou církev a otevřel dveře synkretismu s pohanstvím. Především jeho apostatické gesto v Assisi se stalo programem šíření duchovní infekce neopohanství uvnitř církve. Kromě toho má Jan Pavel II. na svědomí, že mlčením schvaloval hereze neomodernismu, které podkopaly základy nejenom katolické církve, ale i celého křesťanství. 

Založení patriarchátu bylo oznámeno Benediktu XVI., protože do té doby biskupové UP HKC bojovali za pravověrnost v podřízenosti papeži. Benedikt XVI., jako dlouholetý prefekt Kongregace pro nauku víry, rovněž se současnými herezemi nesouhlasil. Bylo zřejmé, že byl vystaven mimořádně velkému psychologickému tlaku, který ho zlomil, a beatifikaci 1. 5. 2011 vyhlásil. Ten samý den byl Byzantský katolický patriarchát nucen zveřejnit na něj Boží anathemu a zároveň i na zemřelého Jana Pavla II. Důvodem byla nutnost ochrany věřících před dalším progresem sebezničení církve zneužitím nejvyšší autority. 

V období pěti let Byzantský patriarchát vedl v současné duchovní a psychologické válce boj za ochranu pravověrnosti a morálních hodnot zakotvených v Božím zákoně. Jeho boj je poslední dobou zvlášť koncentrovaný na záchranu východní – pravoslavné církve před procesem sebezničení, ve kterém hrají roli zrádní hierarchové, kteří zradili Krista a prodali Ho jako Jidáš.  
Patriarchát nemá podřízené žádné diecéze, je prorockou a morální autoritou jak pro západní, tak pro východní církev. 

