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Akce NWO – Rusko bez sirotků
Vážený Pavle Alexejeviči,
obracíme se na Vás, abyste se v rámci ochrany dětí Ruska postaral o zrušení pokrytecké akce pod názvem „Rusko bez sirotků“. Jistě se orientujete, že pod tímto pozitivním pojmem s velmi šlechetným ideálem se skrývá vytvoření mechanismu pro následný holocaust ruských dětí. 
Je překvapující Vaše iniciativa v Jakutsku k realizaci projektu Rady Evropy, který předpokládá kradení dětí z rodin. Jsme znepokojeni, že přes Vaše vysoké postavení se angažujete i v prosazení skrytě devastační akce „Rusko bez sirotků“. 
Kdo propaguje akce „Ukrajina bez sirotků“, „Rusko bez sirotků“, „Svět bez sirotků“? Globalisté NWO skrze OSN. Kdo se stává jejich nástroji? Propagační letáček uvádí:  

Moskva 24.-25.3.2016: 10:00-12:00 Plenární zahájení za účasti federálních orgánů vlády, kulturních činitelů, vysokých náboženských představitelů, společenských činitelů a představitelů masmédií.  
Jaký je cíl a jaká je metoda? Cílem je zavést nejpodstatnější mechanismus juvenilní justice, kterým jsou tzv. náhradní rodiny. A metoda – nejprve budou tyto náhradní rodiny sloužit skutečným sirotkům, jinak by tento mechanismus ideologicky neprošel. V druhé fázi už ale tyto náhradní rodiny splní svůj účel a budou sloužit jako přestupní stanice pro děti ukradené z řádných rodin tak, jak to vidíme na Západě. V současné době je nejvýnosnějším byznysem tzv. dětský průmysl. Na Západě tvoří náhradní rodiny prioritně homosexuálové, pedofilové, sadomasochisti, mezi nimiž děti kočují. Jsou to největší zločiny na dětech ukradených z rodin. 
Jaké je to pokrytectví, že tento zločinný mechanismus prosazují církevní struktury, a to protestantští pastoři, a dokonce i někteří představitelé pravoslavné církve! Buď jsou slepí, anebo jsou finančně zainteresovaní. 

Tato iniciativa jde z Ameriky a je jednou z metod k sebezničení ruského národa. Žádáme Vás, abyste v masmédiích radikálně odsoudil tuto akci a postaral se o její zastavení! 
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