BKP: Výzva arcibiskupu Boberovi, předsedovi KBS, k rozpuštění KBS a k pokání

Vážený arcibiskup Bober,
ze 109. plenárního zasedání KBS byla zveřejněna audionahrávka, v níž jste přečetl prohlášení, že KBS „sa dištancuje od médií, ktoré používajú manipulatívne spôsoby“. K tomuto postoji zavazujete i katolíky Slovenska. 

Musíme Vás upozornit, že mezi média, která používají vpravdě manipulativní způsoby, patří především Vaše Katolické noviny. Důkazem je článek pod názvem „Odmietanie vedeckých faktov“. Je to vzorový příklad manipulace. Autorem je lékař Viliam Dobiáš, který zesměšňuje lidi, kteří respektovali naléhavé varování špičkových odborníků a odmítli proto experimentální mRNA vakcínu. Dobiáš tímto článkem zároveň zesměšňuje i tyto experty v imunologii, virologii…. Nepřímo tím dehonestuje např. MUDr. S. Pekovou Ph. D., která hned zpočátku vědecky dokázala, že v pseudopandemii šlo o uměle vyrobený virus. Ač jí bylo vyhrožováno deseti lety vězení, přesto zůstala věrna pravdě. Rovněž i prof. RNDr. J. Turánek, DSc., specialista na vakcíny, otevřeně a radikálně varoval veřejnost před experimentální vakcinací a přirovnal ji k eutanázii. V USA celý tým lékařů manifestoval před Kongresem proti pseudopandemii. Dr. J. Mikovitsová, která celosvětově zaujímá přední postavení ve vědecké medicíně, naléhavě varovala před nebezpečím spojeným s experimentální mRNA vakcínou. V České republice skupina lékařů pravidelně manifestovala po nedělích, a to několik hodin, před ministerstvem zdravotnictví. V Německu byl vytvořen tým lékařů, na který se pak napojovali lékaři z celého světa, aby se postavili proti teroru a podvodu spojenému s mRNA vakcinací. Pan Dobiáš ale tyto špičkové znalce, kteří odvážně riskovali, že obhajobou pravdy na sebe uvalí tvrdé persekuce, a dokonce mohou přijít o život, drze nazval nepříčetnými, tedy blázny.

Experimentální vakcinace byla fatálně nebezpečná a její následky byly a dále ještě jsou nepředvídatelné. Dnes už se dají dokázat její katastrofální účinky, o kterých ale katolické noviny i KBS zarytě mlčí, přestože i na Slovensku je velmi mnoho tragických případů, a to i smrtelných. Skuteční odborníci opakovaně varovali, ale analfabeti v medicíně jako KBS a pseudopapež Bergoglio fanaticky agitovali a k oklamání a manipulaci lidí zneužívali náboženskou autoritu. Dodnes si tento zločin nepřiznali a ani se veřejnosti neomluvili. 
Klademe otázku: Kdyby skuteční odborníci jako je MUDr. Peková nebo prof. RNDr. Turánek chtěli uveřejnit v KN odborný článek ohledně vakcinace, zda by jim ho KN vydali? Odpověď je jednoduchá – nevydali, protože KN pravdě neslouží. 
Vy, arcibiskupe Bobere, máte z celé KBS největší vinu na manipulaci věřících při návštěvě pseudopapeže Bergoglia, kdy podmínkou účasti byla povinná vakcinace. Vy jste se nikdy za tento zločin slovenským katolíkům neomluvil. 
Ve svém audioprohlášení dále uvádíte, že se distancujete od tzv. manipulativních médií, která zpochybňují autoritu papeže. 
Odpovídáme: Dnes je nutné se především distancovat od prelátů, kteří uzurpátora papežství manipulačně nazývají papežem a katolíky tak odvádějí od cesty spásy. Soudnému člověku je přece naprosto jasné, že zjevný apostata Bergoglio, který se veřejně zasvětil v Kanadě satanu při rituálu čaroděje pískajícího na kost z divokého krocana (2022), není zástupcem Krista na zemi! Bergoglio zneužil nejvyšší církevní autoritu k legalizaci a žehnání donebevolajícího hříchu sodomie. Tím na sebe automaticky stáhl exkomunikaci latae sententiae. Zároveň na sebe uvrhl dle Gal 1,8-9 Boží anathemu – prokletí – za vyhlášení sodomského antievangelia ve Fiducia supplicans. Je zjevným heretikem, který se vyloučil z církve a jako takový dle učení Písma, svatých Otců i učitelů církve nemůže být hlavou církve. To potvrzuje dogmatická bula Cum ex apostolatus officio, sv. Cyprián (lib. 4, epist. 2), sv. Atanáš (ser. 2 contr. Arian.), sv. Augustin (lib. De grat. Christ., kap. 20), sv. Jeroným (Dial. contra Lucif.), sv. biskup Antonín Florentský, sv. biskup František Saleský, sv. biskup Alfons z Liguori, svatý kardinál Robert Bellarmine a další. 
Zde upozorňujeme, že ne média, ale Bergoglio se svou uzurpovanou autoritu nejvíce zpochybnil sám, a to svými konkrétními zločiny veřejné apostaze a vzpoury proti Bohu. 

Povědět pravdu o Bergogliovi, že pouze uzurpoval papežství, ale papežem není, je svatá povinnost každého pravověrného biskupa. Jak bolestný je to znak hlubokého úpadku a zrady Kristova učení i vyhnání Ducha pravdy z nitra církve, když biskupové místo toho, aby se postavili za Krista a Jeho učení, hájí veřejného heretika! Navíc každý kněz v liturgii se musí zapojovat do zrady Krista veřejnou aklamací „v jednotě s naším papežem Františkem“. Tímto každý biskup nutí kněze pod trestem vyhazovu, aby sebe i věřící udržovali pod anathemou, která spočívá na veřejném apostatovi – odpadlíku od víry – který stojí v čele vzpoury proti Bohu a ruší Jeho přikázání a zákony. Každý biskup je před Bohem povinen vyzvat kněze své diecéze, aby přestali zmiňovat jméno veřejného arcikacíře Bergoglia, který není platným papežem. 
Dále, vážený arcibiskupe Bobere, tvrdíte, že tzv. manipulativní média zpochybňují i autoritu biskupů.
KBS uzurpovala autoritu biskupů a za všechny přijala Fiducia supplicans, tedy žehnání homosexuálních svazků. Tím stáhla anathemu na všechny členy KBS, ale bohužel i na kněze a katolíky, kteří se jim podřizují a poslouchají je. Tím se KBS sama nejen zpochybnila, ale i dehonestovala před celým národem. Jaké je řešení? 

a) Tato organizace musí být zrušena, protože koná kontraproduktivní činnost. Nevede k Bohu, ale do vzpoury proti Němu.  

b) Každý biskup osobně je povinen veřejně se odřeknout souhlasu s přijetím sebevražedné Fiducia supplicans, jinak na něm zůstává exkomunikace latae sententiae.  
c) Každý biskup je v této situaci povinen ve své diecézi napsat pastýřský list, jímž věřící uvede do pravdy, že Bergoglio není platným papežem pro konkrétní zjevné hereze a že žádný katolík nemůže přijmout program sodomského antievangelia, obsaženého ve Fiducia supplicans, která schvaluje a rouhačsky žehná hříchu sodomie. 

d) Biskupové jsou rovněž povinni ve své diecézi ukázat na negativní ovoce II. vatikánského koncilu, které můžeme nyní po 60 letech zřetelně vidět a nazvat pravým jménem. Podobně to učinil arcibiskup C. M. Viganò, bývalý nuncius v USA a dlouholetý pracovník státního sekretariátu ve Vatikánu. 

Pokud tyto body budou splněny, otevřou se dveře k pravdivému pokání a reevangelizaci Slovenska. 

Vy, vážený arcibiskupe Bobere, naopak tvrdíte, že v tzv. manipulativních médiích se „dehonestujúco komentuje Druhý vatikánsky koncil“. 
Ptáme se: Proč II. vatikánský koncil, na rozdíl od jiných koncilů, které vedly k obraně víry a mravů, činil pravý opak?
1) Otevřel dveře panherezi modernismu s historicko-kritickou metodou, která zpochybňuje božství Kristovo, Jeho reálné a historické vzkříšení i božskou inspiraci Písma.

2) V deklaraci Nostra aetate byla otevřena cesta k úctě k pohanským kultům a de facto k jejich démonům. Tím se zavřely dveře pravdivé misii a nastala invaze pohanství do nitra církve skrze tzv. internáboženský dialog.
3) Na koncilu byl použit slovník dvouznačných pojmů, který otevřel dveře všem herezím. Dostaly se tak do církve a nyní žneme jejich zhoubné ovoce. Příkladem je masový odpad od katolicismu v Německu, Belgii, Holandsku a jinde. 

4) Aggiornamentem se církev otevřela duchu světa, který ji nyní ničí v její podstatě. 

Co se týče takzvané dehonestace Synody o synodalitě, pravdou je, že se tato synoda dehonestovala sama tím, že připravila cestu pro motu proprio Ad theologiam promovendam (1. 11. 2023), zavádějící princip změny paradigmat. Ve skutečnosti jde o postupné vyřazení všech dogmat a o odmítnutí Kristova evangelia i apoštolské tradice. Skrze doktrinální deklaraci Fiducia supplicans (18. 12. 2023) pseudopapež vtáhl katolickou církev do vzpoury proti Bohu tím, že popřel hřích sodomie. On tento hřích legalizoval a žehná mu místo toho, aby sodomity vedl skrze pokání ke spáse. Bergogliova heretická Fiducia supplicans, kterou KBS přijala, de facto popřela samotnou podstatu církve, tedy Dekalog a Credo. Proč? Protože není-li hřích už nazván hříchem, ruší se Boží přikázání (Dekalog) a je vyřazen Spasitel, který byl pro nás a naši spásu ukřižován a zemřel, jak uvádí Credo.
KBS tuto sebevražednou Bergogliovu cestu FS přijala, na rozdíl od sousedního Polska, Maďarska i Ukrajiny a celé Afriky. Stali jste se zrádci Krista. Synodální cesta dehonestuje našeho Pána Ježíše Krista, všechny mučedníky a svaté! Od této dehonestace se ale KBS nedistancuje.   
Vážený arcibiskup Bobere, Vy máte největší vinu jak na prosazování experimentální vakcinace, tak i na tom, že KBS přijala sebevražednou Fiducia supplicans. Proto je spravedlivé, abyste navrhl zrušení této škodlivé organizace a funkce předsedy KBS se zřekl. Kajícně si přiznejte, že jste se nechal oklamat, protože jste nehledal upřímně pravdu. Nyní však, když už jsou zjevné katastrofální důsledky Vaší činnosti, čiňte veřejné pokání a oddělte se od uzurpátora papežství i od sebevražedné Fiducia supplicans.  
+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr                 + Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři

14. 11. 2024

