BKP: Katolíci Maďarska, jak uvítáte propagátora islamizace 
a největšího heretika všech dob?
Drazí maďarští katolíci a lidé dobré vůle, 
v neděli 12. září má váš národ poctít návštěvou nejen rozporuplná osobnost, ale i propagátor homosexualismu, gender zvráceností, modlářství, experimentální vakcinace, islamizace evropských národů atd. Takovou negativně známou osobnost by byl nerozum s ovacemi vítat a v masmédiích vytvářet lživou euforii. Vypouštění oslavných bublin slouží jen ke klamání a manipulaci veřejnosti. Zůstat však jen pasivní také nestačí. Tento několikanásobný duchovní a masový zločinec, nesleduje svou návštěvou dobro Maďarska, ale vnáší chaos, rozdělení, popřípadě vyvolání majdanu, jak tomu bylo například v Arménii. Vaší povinností, nejen katolíků, ale každého čestného občana Maďarska, je dát najevo svůj nesouhlas s tímto vetřelcem, který duchovně vnáší celé legie démonů tam, kam přichází. 
Bergoglio se má 12. 9. setkat s politickými představiteli národa, pak s katolickými biskupy, pak s představiteli nekatolických církví a rovněž i s představiteli židovské obce. 

Vyzvali jsme židovské rabíny, aby napomenuli Bergoglia za zločiny proti Desateru, a to zvláště v otázce prvního přikázání, které se týká modlářství s Pačamamou, a šestého přikázání, které zakazuje sodomii. 
Katolické biskupy jsme vyzvali, aby neplatného papeže vyzvali k abdikaci, protože jako heretik okupuje nejvyšší církevní úřad nezákonně. Církev nyní nemá papeže. Je stav sede vacante. Heretik a bohoborec nemůže být hlavou církve. Dle Gal 1,8-9 i dle dogmatické buly Cum ex apostolatus officio je Bergoglio vyloučen z církve. Bergoglio měsíc po návštěvě Maďarska započne tzv. synodální proces s cílem likvidace papežství. Kéž by maďarští biskupové udělali hrdinský krok a ještě před jeho návštěvou se jako první ze všech národů veřejně oddělili od tohoto neplatného papeže heretika a vyhlásili svou vlastní synodální cestu, aby pak mohli přijmout už pravověrného papeže, a tím přispět nejen k obnově, ale i k záchraně papežské instituce.
Členy ekumenické rady církví jsme vyzvali, aby při setkání s Bergogliem začali krátkou modlitbou, která hned přejde v exorcismus nad Bergogliem. Připomínáme, že démoni, kteří jsou za Bergogliem, jsou mimořádně silní, proto se doporučuje kromě modlitby i půst. Ježíš říká: „Takový druh démonů se nedá vyhnat leč modlitbu a postem.“ (Mt 17,21) V jednotě s nimi ať s vírou pronášejí exorcismus i všichni ostatní maďarští duchovní tam, kde jsou. 
Politici by se měli vymluvit na bezpečnostní opatření korona-psychózy, a proto by měli dodržovat od Bergoglia odstup dva metry a nepodávat mu ruku, aby se po všech stránkách neinfikovali. 
Obracíme se zároveň na maďarská masmédia, aby se varovala globalizačního trendu, který bude dělat silnou reklamu nejen zapojením všech celosvětových médií, ale bude chtít využít ke svým destruktivním cílům i maďarská média. Vy se postavte proti tomuto tlaku, vnášejte pravdivou osvětu a ukazujte, kdo Bergoglio ve skutečnosti je a jaké je negativní ovoce jeho působení. Zdůrazňujte, jak velké hereze prosazuje, a co návštěvou Maďarska a Slovenska sleduje. Cílem návštěvy je destabilizace, chaos a rozdělení. Před tím je třeba varovat, a ne mediálně vytvářet půdu pro antinárodnostní působení na Maďarsko. Pokud některá média budou Bergoglia nekriticky a pozitivně propagovat, je třeba vědět, že toto je mediální teror spojený s vlastizradou národa. 
Bergoglio manipuluje veřejným míněním, když tvrdí, že naslouchá hlasu lidu. Všichni křesťané i všichni lidé dobré vůle, vy jste hlas lidu, jste proto povinni jednohlasně požadovat od Bergoglia pokání za prosazování islamizace, sodomie, experimentální vakcinace i modlářství s démonem Pačamamou a jako skutek pokání nekompromisně vyžadujte jeho abdikaci. To je váš velký úkol; hlas lidu je hlas pravdy, kterému je třeba naslouchat. 
Co byste měli konkrétně dělat? Bergoglio musí 12. 9. na náměstí Hrdinů uslyšet hlas lidu – skandováním, prostřednictvím transparentů i vyslovením konkrétního požadavku abdikace přímo od vás i prostřednictvím vašich zástupců. Připomínáme, že liberálové vyjádřili svůj protest proti papeži Benediktovi házením nahnilých rajčat a starých vajec. 
Ještě každou neděli před návštěvou, a zvláště v neděli 12. 9., zůstaňte po bohoslužbách před svými chrámy a modlitebnami a pořádejte náboženské manifestace i s transparenty s tímto úmyslem i s projevy. Masmédia by je měla v čase před návštěvou publikovat a natáčet rozhovory s účastníky manifestací, aby se vědělo, že maďarský lid nesouhlasí s touto destruktivní návštěvou.
A co se týče katolíků a eucharistie, znovu připomínáme, pokud Bergoglio bude hlavním celebrantem, mše svatá je nejen neplatná, ale stahuje prokletí na katolíky i na biskupy a kněze, kteří s ním budou tvořit jednotu, i na ty, kteří tuto jednotu vyjádří přijetím neplatného svatého přijímání. 
Drazí maďarští občané, uvědomte si závažnost situace! Bergoglio vnáší antikristovský systém. On jako falešný prorok je předchůdcem antikrista. Pokud se zjevně nepostavíte hned v zárodku za ochranu národa, vnese prokletí a váš národ bude duchovně, morálně i fyzicky decimován. Jednejte odhodlaně a cílevědomě, dokud je čas!
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