Výzva BKP Běloruské mládeži
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Drazí studenti, drahá mládeži Běloruska,

obracíme se na vás v kritické chvíli pro váš národ i pro váš osobní život. 
Prosíme vás, pro lásku Ježíše Krista, nedejte se zneužít. Nedejte se oklamat. Chtějí Vám zničit životy, chtějí Vám rozvrátit stát i národ. 

Kdo to chce? Světové elity a liberální oligarchové ze zahraničí. Těmito zločinci proti lidskosti je bohužel podporována liberální opozice. 
Proč tyto světové zednářské elity usilují o krvavý Majdan v Bělorusku? Protože váš statečný prezident Alexandr Lukašenko se nepodřizuje jejich diktátu a nechce spolupracovat s NWO na likvidaci Běloruska. On jako téměř jediný na celém světě se statečně postavil proti podvodné pandemii covid-19, mající za cíl vakcinaci a čipizaci všech obyvatel planety. Cílem je redukce lidstva na 1 tzv. zlatou miliardu a totální kontrola všech lidí. Světové elity se tímto satanským plánem vůbec netají!

Vakcína proti virům je z hlediska vědecké medicíny nesmysl, neboť viry stále mutují. Propaguje se očkování bez lékařské potřeby, které může být velmi nebezpečné! Jedná se o novou formu očkování, tzv. RNA očkování, které je schopné v porovnání s předcházejícím očkováním změnit genetický materiál a způsobit lidem velké poškození organismu. Je to hrozná ignorace uznávaných mezinárodních studií a odborníků ze všech oblastí – virologů, bakteriologů, epidemiologů. Vakcíny budou obsahovat látky ničící imunitu člověka. Bill Gates bezostyšně a veřejně prohlásil: „Jestli odvedeme dobrou práci s vakcínami, snížíme populaci o 10-15 %.“
Dnes věda dosáhla takové úrovně, že vakcíny mohou obsahovat už i nanočipy. Očipovaný člověk se stává biorobotem, bude ustavičně kontrolován a manipulován pomocí systému 5G.
Bůh nás v Bibli jasně varuje, že kdo přijme čip, bude věčně zavržen. 
My, řeckokatoličtí mniši, biskupové, nesouhlasíme s herezemi současného Vatikánu, který je v apostazi. Odpadl od Krista kvůli synkretismu s pohanstvím. Takzvaný duch Assisi popírá, že spása je jedině v Ježíši Kristu, a tvrdí, že všechny pohanské kulty vedou ke spáse. Apostatický Vatikán dále propaguje historicko-kritickou metodu v teologii, která je postavena na ateistické filosofii. Popírá všechny zázraky a nadpřirozeno v Písmu svatém. 
My ve shodě s Kristovým učením odmítáme genderovou ideologii a homosexualismus, bojujeme proti juvenilní justici a kradení dětí milujícím rodičům. Odpadlý Vatikán a lžipapež Bergoglio naopak propagují NWO a čipizaci. Bergoglio líbá nohy transsexuálům, ruší manželskou morálku v exhortaci Amoris laetitia, propaguje homosexualismus, lživě tvrdí že křesťané a muslimové mají stejného boha. Bergoglio se klaní démonu Pačamamě, kterého intronizoval v chrámu sv. Petra. 
Toto vše je v Božích očích ohavnost, za kterou přišlo na Bergoglia a na celou katolickou církev prokletí podle Božího slova: Gal 1, 8-9. 
Působili jsme na Ukrajině v čase majdánu. Byli jsme očitými svědky neuvěřitelné masmediální lži a fanatické slepoty tisíců lidí, které podvedli pseudodobrodinci ze zahraničí. Je tragédií, že hlava UHKC Ševčuk a biskup Gudziak se veřejně chválí, že bez nich by Majdan nebyl realizován. 
Nyní žijeme v Česku a neustále se modlíme za nám drahou Ukrajinu, Bělorusko a Rusko. Především Vy, mládež, jste stále v našem srdci. Velmi Vás v Kristu milujeme.

S bolestí však pozorujeme, že stejný scénář, jaký jsme viděli na Ukrajině, se opakuje v Bělorusku. Je to ta samá technologie. Dokonce se dovídáme, že jedna linie podpory běloruského Majdanu vede i do Česka! Tito podvratní aktivisté už několikrát usilovali svrhnout prezidenta i v Česku. Prosíme neposlouchejte žádné iniciátory Majdanu!
Nejdříve zahraniční i některá domácí masmédia, a především sociální sítě, lživě rozšířily, že prezident Lukašenko nemůže vyhrát. Někteří jste tomu uvěřili. Potom už tito satanští architekti barevných revolucí a majdanů ani nečekali na výsledky voleb a hned dali povel k útoku a vyprovokování násilí, aby došlo k sakrálním obětem. Co může následovat dále – to už jste viděli na Ukrajině.
Drahá běloruská mládeži, jménem Ježíše Krista vám svědčíme: iniciátoři Majdanu vám lžou. Hlava katolické církve v Bělorusku Tadeusz Kondrusiewicz vám lže. Oni nechtějí vaše dobro a tzv. svoboda, kterou vám slibují, končí rozvrácením vašich životů i vaší milované vlasti. Tzv. evropské hodnoty, na které vás lákají, vedou k otroctví hříchu a k věčnému zavržení. 

Povězte nám, jaké dobro byste chtěli, které nemáte, a my ho zde v Evropě máme? Co vám chybí? Jakou svobodu nemáte? A my vám povíme, co zlého je u nás a vy jste od toho díky vašemu moudrému prezidentovi doposud uchráněni. 
Chcete snad, aby u vás klíčové úřady ve státě zastávali gayové, lesby a pedofilové? Chcete uzákonění manželství homosexuálů? Chcete, aby pak prioritně adoptovali děti ukradené juvenilní justicí z křesťanských rodin? Chcete snad uzákonění genderové ideologie a juvenilní justice, která bude krást vaše děti, třeba jen proto, že je budete chtít morálně vychovávat? Anebo snad chcete, aby vás od dětství povinně vakcinovali a vy se stali neplodnými a chronicky nemocnými? Dnes už hrozí očipované vakcíny, které činí z lidí bioroboty. Toto chcete? 
U nás už svoboda slova není. Je zde Ministerstvo pravdy, které rozhoduje, co je a co není pravda v závislosti na nadnárodní ideologii elit. Jsme pokutováni a perzekuováni za naše názory, které nejsou ve shodě s nadnárodní fašistickou ideologií. Tato totalita v Bělorusku není. My vám vašeho prezidenta upřímně závidíme.
Povězte nám, jak mohl prezident Lukašenko „až tak“ zfalsifikovat volby, že vyhrál s takovým náskokem, když opozice měla na každém volebním obvodu své pozorovatele? My zde v Evropě jsme přesvědčeni, že on falsifikaci vůbec nepotřeboval. Vždyť i podle exit pollů Alexandr Lukašenko získal kolem 80 % hlasů. 
Co máte teď udělat? Neúčastněte se zločinného Majdanu! Bůh vás, mladé lidi, potřebuje. Podpořte vašeho prezidenta. Obraťte se k Ježíši Kristu a přijměte Ho do svého srdce jako svého Pána a Spasitele. Po boku vašeho Prezidenta Alexandra Lukašenka se postavte proti ideologii NWO a satanizaci světa. Ať je Bělorusko počátkem vítezství Pravdy a Lásky nad duchem antikrista působícího skrze světové elity a bankéře.
Жыве Иисус! Жыве Беларусь!
+ Metoděj OSBMr 

+ Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři Byzantského katolického patriarchátu
11. 8. 2020

Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.

