BKP: Biskupové USA, čiňte pokání za svou veřejnou zradu Ježíše Krista!
video: https://vkpatriarhat.org/cz/?p=52628
https://bcp-video.org/cz/biskupove-usa-2/  https://cos.tv/videos/play/57088625692414976  https://rumble.com/v5s10me-biskupov-usa-ite-pokn.html
Vy biskupové USA jste schválili cestu veřejné apostaze od Boha skrze oficiální přijetí amorální a sebevražedné doktrinální deklarace Fiducia supplicans. Tím jste automaticky na sebe stáhli jak celá biskupská konference USA, tak jednotliví biskupové, nejtěžší církevní trest, exkomunikaci latae sententiae, a rovněž nejtěžší Boží trest: anathemu (Gal 1,8-9) neboli prokletí, spojené s vyloučením z církve. V případě zatvrzelosti a nekajícnosti jejím důsledkem je věčné zavržení v pekle. 
Nejhorší je, vážení biskupové, že nejenže jste přijetím Fiducia supplicans upsali svou duši ďáblu, ale zneužitím církevní autority táhnete na tuto cestu do věčného zavržení duše, které vám svěřil Ježíš Kristus. To je zločin těžší než zločin apoštola Jidáše. Církevní legalizaci zločinné ideologie LGBTQ vám naservíroval uzurpátor papežství, František Bergoglio. Vy jste této vzpouře proti Bohu a zradě Krista dali svůj vnitřní souhlas. 

Lžipapež už v exhortaci Amoris laetitia zrušil všeobecně platné morální normy a tím popřel i Boží zákony. Na dubia kardinálů dodnes neodpověděl. V roce 2019 se veřejně vysmál všem mučedníkům a popřel první přikázání Desatera, když ve Vatikánu spolu s čaroději a čarodějnicemi z Amazonie intronizoval démona Pačamamu. 
Při covidové aféře cynicky bojkotoval skutečné odborníky v medicíně a fanaticky propagoval globální experimentální vakcinaci. mRNA sérum obsahovalo tkáň drasticky vytrženou z nenarozených dětí. Navíc vakcína obsahovala genetický materiál, který může nenávratně změnit lidský genom. Bergoglio spáchal zločin nejen proti Bohu, ale i proti lidstvu. Žádné pokání ani po katastrofálních následcích nikdy nekonal. Zůstal zatvrzelý a nekající ve své lži a zločinu. 
Vzápětí se Bergoglio dopustil další zrady Boha vyhlášením sebevražedné synodální cesty. Dlouho skrýval její skutečný cíl. Nakonec ho odhalil legalizací sodomského hříchu a jeho skandálním žehnáním. V roce 2022 se v Kanadě s několika zrádnými preláty veřejně zasvětil satanu. Při tomto rituálu čaroděj pískal na kost z divokého krocana a svolával démony. Kdo ještě nyní absurdně tvrdí, že zasvěcenec satana Bergoglio je viditelným zástupcem Ježíše Krista, veřejně se rouhá Bohu a hřeší proti Duchu svatému.

Dne 1. 11. 2023 Bergoglio svým motu proprio Ad theologiam promovendam nastolil princip změny paradigmat. Co to prakticky znamená? Jde o postupnou likvidaci nejzákladnějších pravd víry, na nichž stojí katolická církev a na nichž závisí naše spása. Dne 18. 12. 2023 vyhlásil zločinnou deklaraci Fiducia supplicans, kterou legalizoval hřích sodomie a žehnání svazkům sodomitů. Tímto schválením hříchu sodomie a jeho žehnáním popírá hřích jako takový a tím de facto ruší Desatero, tedy Boží přikázání. 
Popřením hříchu implicitně popírá i celé křesťanské Credo, jehož podstatou je Ježíš Kristus. On zemřel za naše hříchy na potupném kříži. Bergogliovo pseudokřesťanství tak z centra naší spásy vylučuje našeho Pána a Spasitele. Řadí ho do jedné roviny s avatáry, falešnými spasiteli. Bergogliova anticírkev New Age tvoří vnitřní jednotu s pohanskými kulty. 
Bergoglio se odvolává na II. vatikánský koncil, konkrétně jde o deklaraci Nostra aetate. Nejenom v Abú Dhabí, ale i v Singapuru a jinde tuto herezi slovy a gesty prosazuje. On křesťanství a pohanství pokládá za rovnocenné cesty ke spáse. A to je hřích proti prvnímu přikázání a hřích proti Duchu svatému. On byl povinen jasně povědět, že pohané popírají Trojjediného Boha. Oni nevěří v jediného Boha Stvořitele, oni odmítají vykupitelnou smrt Ježíše Krista za naše hříchy, oni nemají Ducha pravdy, ale ducha lži a smrti. 
Vážení biskupové USA, po přijetí Fiducia supplicans vás jako zrádce Krista a apoštoly antikrista i jeho sodomského antievangelia už žádný katolík nesmí poslouchat. Pokud vás poslouchá, stahuje na sebe rovněž Boží anathemu za přijetí sodomského antievangelia. Bůh vás, odpadlé biskupy, vybízí v této situaci k veřejnému pokání a dává vám poslední šanci, abyste mohli opět řádně vykonávat svůj pastýřský úřad. 

Apoštol Petr pod tlakem strachu zradil. On tím ztratil Kristem mu svěřený úřad. Aby ho mohl znovu přijmout, musel veřejně třikrát vyznat před Kristem a přítomnými apoštoly ochotu i zemřít za Krista. To je čistá láska ke Kristu a svěřeným duším. On také nakonec jako mučedník za Krista a Jeho evangelium zemřel. Bůh vám dává podobnou šanci. Buď se rozhodnete pro cestu pokání apoštola Petra, anebo pro cestu zatvrzelosti apoštola Jidáše. 
V historických volbách, které proběhly před několika dny, se rozhodovalo o bytí a nebytí Ameriky. V předvečer voleb se jako prorocký hlas ozval váš bývalý nuncius, arcibiskup C. M. Viganò. On se obrátil na všechny katolíky USA s jasným a radikálním požadavkem. Ukázal na vážnou situaci, že ve skutečnosti jde o volbu mezi životem a smrtí. Podobně, když měli Izraelité vejít do zaslíbené země, promluvil k nim Mojžíš. V autoritě Boží se obrátil na každého člena vyvoleného národa: „Dovolávám se dnes proti vám svědectví nebes i země: Předložil jsem ti život i smrt, požehnání i zlořečení; vyvol si tedy život, abys byl živ ty i tvé potomstvo a miloval Hospodina, svého Boha, poslouchal ho a přimkl se k němu. Na něm závisí tvůj život a délka tvých dnů…“ (Dt 30,19-20) „Jestliže se však tvé srdce odvrátí a nebudeš poslouchat, ale dáš se svést a budeš se klanět jiným bohům a sloužit jim, oznamuji vám dnes, že úplně zaniknete…“ (v.17-18a).
Co znamená dnes odvrátit se od Boha? Znamená to následovat lžipapeže Bergoglia na jeho cestě vzpoury proti Bohu a Jeho zákonům. Co znamená dnes klanět se jiným bohům? Zůstat v Bergogliově anticírkvi New Age, která hlásá sodomské antievangelium LGBTQ, a opustit Kristovu církev. To s sebou nese otevření se duchu neopohanství s okultními praktikami a satanismem. 
Arcibiskupu Viganovi vděčí za jasné prorocké slovo nejen všichni upřímní katolíci, ale i všichni lidé dobré vůle ve Spojených státech. Nyní po těchto volbách dozrál čas. Národ se na rozdíl od apostatické katolické hierarchie rozhodl pro život a odmítl cestu smrti, kterou katolíkům předložil lžipapež Bergoglio. 

Vy, vážení biskupové USA, jste falešnou poslušností uzurpátorovi papežství přijali i jeho sebevražednou cestu, tedy cestu smrti. Vy navíc pod poslušností nutíte touto cestou jít všechny kněze a věřící. To je zneužití pastýřské autority. Proto kněží i věřící lid, všichni, kteří chtějí být spaseni, musí vědět, že se musí oddělit od Bergogliovy cesty a nesmí vás poslouchat. Cesta a program Fiducia supplicans je vzpourou proti Bohu a vede k časné i věčné smrti. 
K této masové zradě byla použita církevní organizace, zvaná biskupská konference USA. Ta zmanipulovala a vtáhla do vzpoury proti Bohu a americkému národu i jednotlivé diecézní biskupy. Ten biskup, který veřejně dále zůstává zastáncem Fiducia supplicans, je náboženský podvodník a zrádce Krista. Takový už svátosti vysluhuje neplatně. 
Katolíci před volbami neposlechli zrádný hlas biskupů USA, ale poslechli hlas bývalého apoštolského nuncia a volili život. Vás, katolické biskupy, kteří jste se dopustili zrady a schválili jste sebevraždu skrze Fiducia supplicans, jménem Trojjediného Boha vyzýváme: ať se každý biskup ve své diecézi pastýřským listem odřekne nejen sebevražedné Fiducia supplicans, ale i uzurpátora papežství. Jeho jméno ať je vyškrtnuto z liturgických textů, protože je arcikacíř, který se vyloučil z církve. Ať žádný biskup a žádný kněz už v liturgii nezmiňuje jméno tohoto uzurpátora. Pokud některý kněz bude nadále zmiňovat jeho jméno a tím vytvářet duchovní jednotu s jeho cestou vzpoury proti Bohu, dopadá na něj rovněž Boží anathema. Svátosti, tedy i mši svatou, vysluhuje neplatně a klame věřící.  
Věřící musí takového kněze napomenout k veřejnému pokání. Pokud zůstane v zatvrzelosti, je třeba jeho neplatné liturgie bojkotovat, popřípadě takového stoupence Bergoglia vyhnat z farnosti. Toho biskupa, který odmítne pravdivé pokání a veřejně se neodřekne sebevražedné Fiducia supplicans, kněží nesmí poslouchat a jeho neplatné sankce musí bojkotovat. Naopak, kněží se musí sjednotit s Božím lidem a takového kacíře, který okupuje biskupský úřad, vyhnat z rezidence. Takový zrádce se už nebude moci po těchto volbách v USA dovolávat světské moci, aby mu pomohla likvidovat pravověrné kněze a věřící.  
Drazí katolíci Spojených států, v této době v Americe probíhá ozdravující politická změna, která má dopad na každého občana. Nyní dozrál čas k pravdivé změně i uvnitř katolické církve. Je to čas nastoupit na cestu duchovní obrody. Heretické biskupy a kněze je třeba nazvat pravým jménem, radikálně se od nich oddělit a nedovolit jim, aby dále zneužívali úřady proti Kristu a Jeho věrným. Ani to ale nestačí. Každý z vás musí začít s pokáním od sebe. Na první místo ve svém životě postavte Ježíše Krista a spásu své duše. Proto je nutné vymezit si denně čas na modlitbu, nejlépe na tzv. svatou hodinu od 20 do 21 hodin. Každý katolík ať se denně pomodlí aspoň pět desátků růžence na úmysl duchovního vzkříšení církve a národa. Horliví katolíci ať se modlí celých 15 desátků. Matka Ježíšova a Matka naše zmnohonásobí zásluhy vašich modliteb a Amerika zažije duchovní vzkříšení. 
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