Výzva biskupům Brazílie k duchovní mobilizaci
video: http://vkpatriarhat.org/cz/?p=44386   https://youtu.be/K37MnmUmRGw
https://guerrier-de-dieu.wistia.com/medias/qg0z9a9gi8
Vážení biskupové, 
obrací se na vás Byzantský katolický patriarchát (BKP), který hájí základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. 

Letos jsme byli vtaženi do umělé karantény, která nebyla potřebná, protože na covid-19 zemřelo dokonce méně lidí, než ročně umírá na chřipku. Karanténa byla prosazena z důvodů politických a globalizačních. Cílem byla mimo jiné i ekonomická krize. 
Bohužel už se plánuje druhá vlna karantény, uměle spojená s povinnou celosvětovou vakcinací, kterou prosazuje Bill Gates. On zároveň prosazuje i redukci lidstva o 6 miliard. Nové RNA vakcíny jsou nebezpečné, protože mění genetický kód člověka (viz lékařská konference Madrid, 25. 7. 2020). 
Navíc vakcína má být buď v první či v dalších vlnách povinného očkování spojena s formou čipizace. Tím je narušena lidská podstata, člověk se stává biorobotem, zbaven své svobodné vůle. Před tím varuje Bible trestem vředů a ohnivého jezera. 
Bergogliův Vatikán nebere v potaz skutečné a pravdu mluvící odborníky ve virologii, bakteriologii a epidemiologii. Navzdory jejich varování prosazuje čipizovanou vakcínu pro všechny. 

To, že František Bergoglio je neplatným papežem, dobře ví nejen každý biskup, ale i každý soudný katolík. De facto je stav sede vacante. 
Má-li být v této mimořádné situaci zachována instituce papežství, musí být učiněn i mimořádný krok – krok víry. Pak může nastat proces vnitřní obrody církve.  
Byzantský katolický patriarchát udělal první krok: na své biskupské synodě 14. 10. 2019 v počtu 8 biskupů zvolil v mimořádné situaci za právoplatného papeže arcibiskupa Carlo Maria Vigana. On volbu nepředpokládal a ani nebyl přítomen. Navíc ani volbu zatím nepřijal, ale ani neodmítl. Situace je obdobná jako s králem Davidem. 

Dnes se BKP obrací na vás, biskupy Brazílie, s prosbou, abyste přestali v liturgii zmiňovat neplatného papeže Františka Bergoglia. Prosíme jménem Kristovým, ať se alespoň malá skupinka biskupů statečně postaví za arcibiskupa Vigana a oficiálně ho požádá, aby přijal papežskou volbu a ujal se duchovní vlády. 
Tím bude dána možnost pro mnohé upřímné biskupy, kněze a věřící na celém světě, aby se oddělili od cesty vedoucí do záhuby a nastoupili na cestu spásy. Najdou se v Brazílii alespoň tři biskupové? 

Spolu s touto prosbou vyzýváme Brazílii k duchovní mobilizaci. Vážení biskupové, prosíme, vezměte ji za svou a povzbuďte k ní kněze a věřící. Jde v podstatě o vytvoření nepřetržité modlitby ve dne i v noci. Základ tvoří modlitební stráž. 23 účastníků obsadí 23 hodin během dne. Jedna hodina od 20-21:00 je pro všechny společná. Stráž má službu jeden týden. Čtyři stráže, 92 lidí, tvoří oddíl, každá stráž má svůj týden a tak vytvoří nepřetržitou modlitbu. 10 oddílů – 920 lidí – tvoří prapor. 10 praporů – 9200 lidí – pluk. Deset pluků – divizi – 92 000 modlících se. 10 divizí národní armádu – 920 000 Božích bojovníků. (model – viz Výzva k mobilizaci křesťanům USA http://vkpatriarhat.org/cz/?p=44309, https://youtu.be/4hfGMTWlDIQ) 
Drazí biskupové Brazílie, nezahoďte šanci, kterou vám Bůh dává! Buďte odvážní, začněte první obrodné kroky pod praporem Kristovým. 
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Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.
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Vážení biskupové Brazílie,

obrací se na vás Byzantský katolický patriarchát (BKP), který je společenstvím mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. BKP neuznává pseudopapeže Bergoglia a nepodřizuje se mu, protože de facto pro celou katolickou církev je status sede vacante. Taková je realita. Proč? Protože heretik a modlář nemůže být platným papežem. To je pochopitelné pro každého, na to nemusí mít doktorát z dogmatiky. 
Tyto dny BKP reagoval svými videodopisy na podlé jednání, kterého se dopustili zrádní biskupové v Bělorusku s cílem svrhnout běloruského prezidenta. (http://vkpatriarhat.org/cz/?p=44370)
Prezident Lukašenko se jako jediný v celé Evropě – podobně jako váš brazilský prezident – postavil proti globalizační koronapsychóze. Tím proti sobě vyvolal útok zákulisních globalizačních sil, které za spolupráce zrádného katolického episkopátu usilují o jeho svržení a nastolení globalizační vlády. 

BKP sleduje na prvním místě ochranu pravověrného učení církve proti současným herezím i proti současné demoralizaci, proto reaguje na zločiny odpadlého Vatikánu v čele s Bergogliem. Na toto téma jsme během jeho pseudopontifikátu vydali desítky videí a listů. Bergoglio intronizoval démona Pačamamu v chrámu sv. Petra ve Vatikánu. Tím stáhl prokletí na celou katolickou církev, která k tomu mlčí, de facto schvaluje, a svoje schválení vyjadřuje denně v liturgii zmiňováním jednoty s tímto pseudopapežem. Tím je stahováno prokletí na každého biskupa a kněze, který tuto jednotu se zrádcem Krista a církve veřejně vyznává. Bergoglio v církvi postupně legalizuje sodomii a chrání homosexuální síť na nejvyšších místech. Odvážně na to před dvěma lety upozornil arcib. C. M. Viganò a zároveň vyzval Bergoglia k abdikaci. Arcib. Viganò ukazuje na kořeny současného stavu církve vycházející z II. vatikánském koncilu. Dalo by se očekávat, že po jeho vystoupení s ním každý katolický biskup vytvoří jednotu, a to nejen vnitřní, ale že ji dá i veřejně najevo. Bohužel kvůli zbabělosti episkopátu nebyl vytvořen potřebný tlak na apostatu Bergoglia, a proto dál nezákonně zůstává v úřadu a nedovoluje pravdivou obnovu a reformu církve. 
V této situaci je každý z vás postaven před závažné rozhodnutí: zda se postaví za Krista a evangelium, za které se odvážně postavil arcib. C. M. Viganò, anebo zda se postaví za antievangelium, hereze, amorálnost, a tedy i za psedopapeže Bergoglia. Je šokující, že se v Brazílii našlo 152 biskupů, kteří se postavili proti katolickému prezidentu, který vede národ k morálním a křesťanským hodnotám! Kéž by se našlo jiných 152 biskupů, kteří v této době přestanou v liturgii zmiňovat zjevného heretika a apostatu Bergoglia! Copak se nenajde v Brazílii ani jeden pravověrný biskup, který se odvážně postaví za Krista a za Jeho evangelium proti heretickému proudu a apostazi? Vážení Kristovi služebníci a apoštolé, jak obstojíte před Božím soudem? Komu vlastně sloužíš, Bohu nebo ďáblu? Od toho, komu sloužíš, také dostaneš věčnou odměnu, nebo věčný trest. Nosíš biskupskou palici, bráníš však jako odvážný pastýř své stádo před dravými vlky, anebo palicí autority zabíjíš i posledního pravověrného kněze a katolíka? 

Biskupové, kteří se postavili proti brazilskému prezidentovi, anebo ti, kteří nekonají svou povinnost bránit stádo, mají účast na přípravě sebezničení církve i brazilského národa a de facto schvalují: 

1) globalistickou gender ideologii vnucovanou už dětem v mateřských školách. Ta propaguje šílenství, že chlapec není chlapcem a děvče děvčetem. Nezletilí podstupují hormonální terapie a později operace pohlaví. To jsou děsivé zločiny proti mladé generaci! 

2) prosazení demoralizační sexuální výchovy do škol, kterou také schválil v letadle z Panamy neplatný papež Bergoglio. 

3) nastolení tzv. antidiskriminačních zákonů, které ve skutečnosti diskriminují celou společnost a privilegují kastu homosexuálů. Jde o nastolení homodiktatury. 

4) podřízení Brazílie koronapsychóze a napojení na celosvětovou umělou karanténu, přestože ji světoví experti v medicíně odsoudili.  

5) prosazení škodlivé vakcinace. O ní se vyjádřil Bill Gates, hlavní propagátor vakcinace a redukce lidstva: „Jestliže odvedeme dobrou práci s vakcínami, snížíme populaci o 10-15%,“ to znamená o 1 miliardu lidí. Jeho konečným cílem však je genocida 6 miliard lidí! Tuto genocidu podporuje de facto každý brazilský biskup, který se staví proti prezidentovi a má jednotu s Bergogliem.

6) zavádění nebezpečné mRNA vakcíny. Dle skutečných odborníků v medicíně tato vakcína mění genetický kód člověka a to má katastrofální důsledky. Navíc plánované nové vakcíny proti covid-19 jsou prvním stupněm k čipizaci. Očipovaný člověk ztrácí svobodnou vůli a stává se biorobotem; dle Božího slova bude spolu s falešným prorokem uvržen do ohnivého jezera (Zj 19,20). 

K této připravované genocidě, fyzické i duchovní, slouží liberální biskupové a kněží, kteří nedovolují hlásat evangelium a pravdivou cestu pokání. Pokud je dnes katolický biskup loajální a mlčí k tomuto sebevražednému procesu, dopadá na něho zodpovědnost za připravovanou genocidu, ale i za to, že nevaruje před širokou cestou do věčného zavržení! 

Co se týče teologie osvobození, dobře víte, že vznikla v laboratoři německých teologů a že je velkým podvodem. Nevede k podstatě evangelia, jímž je pravdivé pokání, odpuštění hříchů a věčná spása. Jediným Osvoboditelem z duchovního otroctví je Ježíš Kristus. „Jestliže Syn vás osvobodí, budete skutečně svobodní!“ (J 8,42). Teologie osvobození neřeší otázku osvobození z otroctví hříchu. Kam dospěli její inspirátoři – němečtí teologové – se svými spekulacemi, vidíme na kard. Marxovi a biskupské konferenci Německa. Dnes už prosazují homosňatky přímo v křesťanských chrámech. Takové odpadlé křesťanství nemá s Kristovým učením pravdivého boje se lží a hříchem nic společného! Je to cesta do pekla. 

Věříme, že většině z vás biskupů je naprosto jasné, že kořen katastrofálního stavu církve, který vyvrcholil Bergogliem, je v duchovním zvratu, který nastal na II. vatikánském koncilu. Úcta k jiným náboženstvím je v podstatě úctou k pohanským kultům a jejich démonům a je hrubou neúctou vůči Bohu a hříchem proti prvnímu přikázání. Důsledkem herezí proti víře je i morální rozklad. Bergoglio podporuje homosexualismus a transsexualismus líbáním nohou těmto deviantům a neustálým setkáváním se s nimi. Chrání homosexuální síť na nejvyšších místech. A rovněž důsledkem je intronizace démona Pačamamy v chrámu sv. Petra. Brzy nato Bergoglio vyhlásil programovanou karanténu a nechal uzavřít všechny chrámy v katolické církvi ve shodě s globální politikou NWO. Předběhl v tom dokonce i vládní opatření. Takže o Velikonocích byly chrámy pozavírány. Co se týče celosvětové karantény, brazilský prezident ji pravdivě nazval hysterií. Rovněž běloruský prezident ji označil jako koronapsychózu. Ve skutečnosti na koronavirus zemřelo méně lidí než na obyčejnou chřipku. Karanténa sledovala ekonomický rozvrat a psychologickou manipulaci, aby lidem v druhé fázi vnutila jako jediné řešení čipovanou vakcínu, která spadá do plánu genocidy 6 miliard lidstva. 

Je šokem, že v poslední době Vatikán vydal dva dokumenty, v nichž propaguje „vakcínu pro všechny“. Ve skutečnosti znamená čipizaci, masovou genocidu a ohnivé jezero. To je nejtěžší zločin proti Bohu, proti církvi i proti lidstvu. Podstata papežství je ochrana víry a mravů a hlásání evangelia spásy. Odpadlý Bergogliův Vatikán hlásá opak! Tlačí lidi na širokou cestu do věčné záhuby (Mt 7,14). Co se týče jak karantény, tak covid-19 a pseudo-řešení s vakcinací, skuteční odborníci ve virologii, bakteriologii a epidemiologii radikálně varují před vakcinací a karanténu pokládají za škodlivou, protože snižuje imunitu obyvatelstva (viz mezinárodní konference lékařů v Madridu 25. 7. 2020). 

Co se týče Synody o Amazonii, nevedla k pokání, ale k apostazi, prosazuje pohanské rity, které uctívají démony. To je hrubé znesvěcení a zpochybnění platnosti liturgie. 

Vážení biskupové Brazílie, dobře víte, že v dnešní době, i kdyby Bergoglio abdikoval či zemřel, bude prosazen jako jeho nástupce „Bergoglio“ č. 2 či č. 3, aby církev postupně převedl do satanského náboženství New Age, jak to plánují architekti NWO. 

V dané situaci je jediným řešením, jak obnovit církev, oddělení se od apostaze. To není schizma, to je záchrana! Nemůžeme být v jednotě s herezí a s odpadem za cenu zachování celistvosti zevnější církevní struktury a všichni jít do pekla pod poslušností člověku, který slouží antikristu. Ježíš říká jasně: „V jednom domě budou dva proti třem a tři proti dvěma. Nepřinesl jsem (falešný) pokoj, ale rozdělení.“ (Lk 12,51n). 

Uvědomte si, že je stav sede vacante. Papež je heretik, nikdo ho nesmí dle Gal 1,8-9 a věroučné buly Cum ex apostolatus officio poslouchat. 

Najdou se v Brazílii aspoň tři diecézní biskupové, kteří přestanou zmiňovat služebníka antikrista a odvážně se postaví za arcibiskupa Vigana? Připomínáme vám: Byzantský katolický patriarchát na svém synodu dne 14. 10. 2019 v počtu osmi biskupů zvolil v mimořádných podmínkách za hlavu církve arcibiskupa Carla Maria Vigana. On to nepředpokládal a ani nebyl přítomen. Tuto volbu v dané situaci nemohl ani akceptovat, protože nejsou vytvořeny podmínky. Vytvoří aspoň tři biskupové v Brazílii tyto podmínky tím, že přestanou zmiňovat v liturgii Bergoglia, veřejně se přihlásí k Viganovi a dají mu možnost, aby mohl volbu přijmout? Bůh vám, drazí biskupové Brazílie, dává šanci, abyste se odvážně postavili za arcib. Vigana, a Brazílie se stala místem pro obnovu církve a záchranu instituce papežství. Opakujeme, Bergoglio jako heretik není platným papežem! Ježíšova slova o malém stádečku se vztahují na tuto situaci. Tím se vytvoří podmínky a možnost pro všechny pravověrné biskupy, kněze a věřící k vyjití ze současného bergogliánského Babylonu a sjednocení se s obrodným základem pod záštitou právoplatného papeže, což vnese do církve požehnání. Bergoglio vnáší na církev a svět prokletí. Opakujeme: jsou mimořádné podmínky, a proto se musí volit mimořádné řešení! 

Zároveň se na vás tímto, vážení biskupové, Byzantský katolický patriarchát obrací, abyste zprostředkovali duchovní mobilizaci, k níž jsme vyzvali všechny křesťany v USA. Podstata duchovní mobilizace je v tom, že každý zúčastněný denně věnuje jednu hodinu modlitbě a v jednom týdnu během čtyřtýdenního období se zařadí do modlitební stráže, kde má svou určenou hodinu. Čtyři stráže, to je 92 lidí, kteří zabezpečují nepřetržitou modlitbu, tvoří bojový oddíl. Deset bojových oddílů, 920 lidí, tvoří prapor, deset praporů pluk, to je 9 200 lidí. Deset pluků tvoří divizi, to je 92 000 lidí, a deset divizí tvoří národní armádu – 920 000 lidí. Drazí biskupové, tento prostředek k duchovnímu probuzení dává Bůh i Brazílii. Přijměte ho za svůj a povzbuďte kněze a věřící, aby v této apokalyptické době využili tento prostředek k obrodě víry a k záchraně. Aplikujte model pro USA i v Brazílii: http://vkpatriarhat.org/cz/?p‌=44309, https://youtu.be/4hfGMTWlDIQ
Christus vincit! Christos regnat! Christus imperat! 
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