BKP: Kardinál Burke, advokát Bergogliovy sodomské cesty, vzpoury proti Bohu
video: https://vkpatriarhat.org/cz/?p=53090  https://rumble.com/v6232rz-kardinl-burke.html  https://bcp-video.org/cz/kardinal-burke/  https://cos.tv/videos/play/57781790824240128  https://youtu.be/ujhNBZbl7ds  https://www.bitchute.com/video/YP9AmDsXC49p/
Kardinál Burke dne 14. prosince 2024 v La Crosse ve státě Wisconsin pronesl kázání, které bylo následně i zveřejněno. Odpovídáme na výroky, které jsou v rozporu s učením katolické církve.  

Citace Burkeho: „Rozkol nikdy není možné ospravedlnit. Dokonce i když se lidé, kteří mají nejvyšší službu v církvi, dopouštějí apostaze, musíme stát při Kristu.“  
Jak mohou stát katolíci při Kristu a zároveň zůstat v podřízenosti pseudopapeži Bergogliovi, který nestojí při Kristu, ale apostazí se od Krista odtrhl? Skutečná věrnost Kristu vyžaduje oddělení se od apostaze. 
Každý biskup jako nástupce apoštolů má povinnost vyvést stádo z Bergogliova rozkolu způsobeného jeho apostazí. Jinak bude Bohem souzen, stejně jako Bergoglio, jako rozkolník a apostata.  
Bergoglio ustanovil nové učení, které už není katolické. Jeho základem je jiné evangelium, přesněji: sodomské antievangelium, za které dopadá nejtěžší Boží trest dle Gal 1,8-9 – anathema – vyloučení z církve. Dnes je stav sede vacante. Církev nemá řádného papeže. Bergoglio transformoval katolickou církev na anticírkev New Age, a to úskočně, pod praporem katolické církve. Ti, kteří nepřijímají jeho sodomské antievangelium, jsou ocejchováni jako rozkolníci za to, že neakceptují Bergogliův rozkol od Krista a katolického učení. Toto je profesionální manipulace. 
Řešením je, aby každý biskup ve své diecézi řekl věřícím pravdu, a to, že zjevný heretik Bergoglio se dle Písma svatého a Tradice vyloučil z církve, a proto nemůže být její hlavou. To je katolické učení, které ale Burke zamlčuje a obchází. Tím dělá advokáta Bergogliovi a udržuje katolíky na široké, tzv. synodální cestě, která vede do věčné záhuby. To je velký hřích Burkeho, kterým svolává prokletí na Spojené státy.
Citace Burkeho: „Chaos, omyly a rozdělení, které se každým dnem v církvi množí, nás nutí, abychom se báli, cítili se opuštěnými, zrazenými, abychom se hněvali, a dokonce mysleli na to, abychom odešli od Krista na kříži.“   
Toto tvrzení Burkeho je další hrubá manipulace. On nutí katolíky zůstávat s Bergogliem ve zradě Krista a nazývat tuto apostazi od Krista stáním pod Kristovým křížem. Pak tam ale katolíci stojí jako ti, kteří se Kristu posmívali a uráželi Ho, dnes konkrétně sodomským antievangeliem. Tento podvod nevyvolává žádné pronásledování. Naopak, postavit se za Krista a Jeho učení s sebou nese pronásledování. Bergoglio a jeho sekta trestá věrné biskupy a kněze nezákonnými exkomunikacemi. Příkladem je bývalý americký nuncius Carlo Maria Viganò. On dnes skutečně stojí pod Kristovým křížem, v jednotě s Kristem trpícím za církev. 
Citace Burkeho: „Rozkol nikdy není pro nás Boží vůlí.“ 
Bergoglio vyhlášením Fiducia supplicans spáchal sebevražedný rozkol od Krista. Stalo se to tím, že církevně legalizoval donebevolající hřích sodomie, dokonce tomuto hříchu žehná a nutí i všechny biskupy a kněze, aby tak činili. Biskupové, kteří přijali Fiducia supplicans, na sebe stáhli Boží trest za sodomské antievangelium, a to vyloučení z církve dle Gal 1,8-9. Tento rozkol není pro nás Boží vůlí.  
Citace Burkeho: „Nikdy nemáme ospravedlnění, jestliže opouštíme Krista v Jeho svaté církvi.“
Bergoglio se z Kristovy svaté církve vyloučil, my v ní ale musíme zůstat. Nikdy nemáme opouštět Krista a jeho pronásledovanou svatou církev kvůli tomu, abychom zůstali s apostatou Bergogliem a jeho sodomským antievangeliem. Bergoglio nestojí v čele Kristovy svaté církve. Sám se z ní vyloučil. 

Citace Burkeho: „Nezávisle na tom, jestli se od nás požaduje trpět, jsme povinni zůstávat s Ním, dokonce i když ti, kteří zaujímají nejvyšší pozice v církvi, Ho opustí, dopustí se těžkého zločinu odpadlictví od katolické víry.“ 
My musíme být nezávislí, ale na Bergogliovi a jeho nezákonných trestech – exkomunikacích. On se dopustil těžkého zločinu odpadlictví od katolické církve, a proto nemůže být její hlavou, jak to vyjádřil sv. kardinál Bellarmin i jiní svatí. My nemůžeme Bergoglia následovat v apostazi a podřizovat se mu. Musíme se od něho oddělit, abychom zůstávali s Kristem, i kdybychom za toto oddělení měli trpět. 
Citace Burkeho: „Známe evangelium, autentické učení církve, které nám bylo předáno v nepřetržité linii od apoštolů.“ 

Jak to, že Burke, když zná autentické učení církve, neví, že Bergoglio je dle Gal 1,8-9 pod anathemou, a tedy mimo Kristovu církev? Jak to, že nazývá rozkolem oddělení od tohoto apostaty, který je mimo církev? Pokud chceme zůstat věrni Kristu, je podmínkou se od apostaty oddělit, a ne ho poslouchat a tak jít jeho cestou apostaze od Krista a Jeho církve. 
Citace Burkeho: „My se pevně držíme Krista, svaté Tradice, skrze kterou On neustále koná v zájmu naší spásy v církvi.“ 
Kdo se pevně drží Bergoglia a jeho učení legalizace a žehnání hříchu a odmítání pokání, ten se Krista nedrží, ale zradil Ho i svatou Tradici. Takový zároveň odmítá vše, co Kristus neustále koná v zájmu naší spásy ve své církvi.
Předkládáme kardinálu Burkemu dvě dubia: 

1) Svatý kardinál Robert Bellarmin spolu se svatými otci sv. Cypriánem, sv. Jeronýmem, sv. Augustinem a církevními učiteli sv. Františkem Saleským a sv. Alfonsem z Liguori v souladu s Písmem svatým Gal 1,8-9 i se samotnou podstatou Písma svatého vyjadřují realitu: „Papež, který je zjevným heretikem, automaticky přestává být papežem a hlavou, stejně jako automaticky přestává být křesťanem a členem církve.“ Ptáme se: Vztahuje se učení církve i na zjevného kacíře a uzurpátora papežství Bergoglia? Ano, nebo ne? 
2) Biskupská konference Spojených států přijala skrze Fiducia supplicans nové sodomské antievangelium. Tím stáhla Boží anathemu na každého biskupa, který ji schválil, třeba i mlčením, protože každý biskup byl povinen se od tohoto rozhodnutí biskupské konference oddělit. I mlčení je v daném případě zrada Krista a evangelia. Pokud američtí biskupové budou konat pravdivé pokání a oddělí se od apostaty a jeho neplatných deklarací, kvalifikuje se dnes už věrnost Kristu a Jeho učení jako rozkol? Ano, nebo ne? 
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