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Křesťané, vyjděte do ulic!
Vážený otče (arci)biskupe, 
posíláme Ti inspiraci k pastýřskému listu k svátkům Seslání Ducha svatého.

Katolická tradice byla spojena s průvody. Každým rokem se na svátek Božího Těla procházelo s monstrancí ulicemi ve velkém procesí s korouhvemi, družičkami i muzikanty. Korouhve pak zůstávaly v chrámových lavicích po celý rok. Rovněž se z vesnic vycházelo ve čtyřech průvodech na čtyři strany do polí, kde se lidé modlívali za úrodu. Tyto průvody měly své duchovní opodstatnění. Nešlo jen o pouhý zevnějšek. 

Nyní vidíme, že v celé Evropě byly násilím prosazeny průvody zvané gay pride. Řekli bychom, že nemají žádný vliv. Ale iniciátoři se snaží tvrdohlavě prosadit tyto průvody například i na Ukrajině a v Rusku. Proč? Protože vědí, že je to určitý duchovní průlom, a pak jsou doslova otevřeny dveře nečistým démonům na celá území. 
Co se týče průvodů prosazujících Boží vítězství v duchovním boji, vzorem je dobývání Jericha (Joz 6,1-20). Izraelité měli šest dní tiše obcházet hradby Jericha, každý den jedenkrát. Sedmý den měli hradby obejít rovněž tiše šestkrát a posedmé měli spustit mimořádně silný vítězný pokřik, doprovázený troubením a bubnováním. Bůh učinil zázrak, hradby Jericha padly, a tím se otevřela brána do celé zaslíbené země.  
V Praze je každým rokem, jako závěr celotýdenního festivalu gayů, prosazován obsesní průvod zvaný gay pride. Tedy podle principu agere contra bychom měli být vyprovokováni z pasivity a rovněž pro Krista, Boží zákony i vlastní spásu vydat svědectví o své víře. Jsme povinni hájit morální principy nejen kvůli sobě, ale i pro budoucí generace. Proto navrhujeme, aby každý diecézní biskup bojkotoval uspávající systém ČBK a sám, zodpovědně, před Bohem, jako pastýř své diecéze vyzval osobním pastýřským listem všechny věřící ke konkrétnímu gestu víry, které bude mít dopad na duchovní atmosféru v diecézi i v celém národě. Konkrétně ať je letos realizován anti gay pride v každé farnosti. Po vzoru Jericha je možno symbolicky mlčky obcházet náměstí, či centrum vesnice s transparenty, a to šest dní. Analogicky, pokud je gay pride plánovaný na sobotu 13. 8. 2016, pak by bylo vhodné, aby v neděli před tím, t.j. 7. 8., nejlépe po ukončení bohoslužeb, lidé symbolicky, tiše, obešli centrum města či vesnice a totéž se pak opakovalo každý den v příhodném čase, nejlépe v podvečer, a to až do pátku. V sobotu 13. 8. by po biblickém vzoru obešli centrum tiše šestkrát a po sedmé by spustili vítězný pokřik, doprovázený tamburínami, trubkami či bubnem (viz video http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=4905: obcházení centra Kyjeva v roce 2012 – plánovaný gay pride neproběhl!). Lidé by obcházeli s transparenty, jimiž by vyznávali víru v Ježíše Krista jako jediného Spasitele, propagovali tradiční rodinu, ochranu dětí před morální devastací a deklamovali podobná hesla vyjadřující pravověrnou katolickou víru. Ve městech, kde jsou i křesťané nekatolíci, by bylo dobré nabídnout jim v rámci pravdivého ekumenismu a pravdivého postoje k evangeliu a ke svému národu, aby se připojili k tomuto duchovnímu boji za přemožení démonských sil, které se snaží zničit křesťanství i český národ. 
Pro Prahu navrhujeme, aby ten den, kdy bude gay pride, byla zmobilizována manifestace za morální hodnoty. Průvod by mohl vyjít asi půl hodiny po započetí gay pride po stejné trase. Věřící by se modlili a zpívali duchovní písně a kněží by při tom pronášeli exorcismy a duchovně čistili tuto zamořenou teritorii Prahy od démonské infekce, kterou dotyční devianti skrze gay pride vnesli. Každá katolická farnost by měla povinnost poslat alespoň dva zástupce tento den do Prahy i s transparentem, například „Občané Benešova vyznávají víru v Krista a Boží zákony“. 
Připomínáme, že zřejmě letos bude gay pride v Berlíně a v Paříži pro příliv islamistů zakázán z důvodu tolerance a strachu z teroristických útoků. Paradoxem je, že pražská hlasná trouba, prof. Halík, bude do veřejnosti vytrubovat, že tyto dva protipóly – gayové a muslimové – mají v Česku skrze katolickou církev tvořit super-jednotu.  
Vážený otče (arci)biskupe, zasíláme Tobě, jako ordináři diecéze, tyto inspirace a žádáme Tě, abys v této pro církev a národ historické době ve svém Svatodušním pastýřském listu vyzval, aby každá farnost učinila anti gay pride a poslala své zástupce na celonárodní manifestaci do Prahy v den plánovaného gay pride. Anti gay pride má být znakem svědectví víry a obrany morálních hodnot, Božích zákonů i českého národa před plánovaným systémem autogenocidy. 
V den Letnic na apoštoly sestoupil Duch svatý. Ježíš řekl: „Až na vás sestoupí Duch svatý, budete mými svědky v Jeruzalémě, v Judsku... až na konec země“. Tedy budeme svědky, ne lidmi zalezlými do děr, kteří se stydí za Toho, kterého zřejmě neznají anebo k Němu nemají vnitřní vztah – za našeho Spasitele Ježíše Krista! On za nás zemřel na Golgotě a v nikom jiném není spásy. Pro současnou situaci platí: „Kdo mě vyzná před lidmi, toho vyznám i já před svým Nebeským Otcem, a kdo mě zapře před lidmi, toho zapřu i já před svým Nebeským Otcem.“ (Mt 10,32-33) 
Kéž v tyto Svatodušní svátky nastane duchovní průlom a z pasivních křesťanů se stanou skuteční svědkové víry. To ať se konkrétně projeví i zevnějším gestem – vyjitím do ulic jak ve své farnosti, tak v Praze. 
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