Boží požadavek: pravdivé společenství
Prvním krokem evangelizace je přijetí Ježíše za svého Spasitele a Pána, přijetí Bohorodičky a Ducha svatého, odřeknutí se herezí a okultismu, ale pak nastane druhá etapa. Druhá etapa misie, která je nutná, je tvoření pravdivé církve – pravdivého Těla Kristova – ne pouze instituce. Církev je pravdivé tělo Kristovo, a jednota je podmínkou. Současná církev je však zatím, bohužel, jako shnilá, zapáchající mrtvola, která není světu světlem, ale tmou. Budeme-li prožívat bolest za církev, Bůh ukáže klíč k té nejhlubší misii.

Živé spojení s Ježíšem – to je tajemství živé církve. Nutné je bratrské společenství, jehož podmínkou je živá víra a schopnost neustále konat pravdivé pokání, tedy stále se vracet do pravdy, vracet se do Boží přítomnosti, znovu dávat Ježíšovi prostor, aby On mohl vzít do rukou to, co já začnu konat. My často něco začneme i s Boží pomocí, ale pak brzy zapomeneme na Ježíše a začneme se v tom realizovat, ale bez Něho a to tak, že ani nevíme, kdy nastal ten moment, kde už jsme Ježíše ztratili. Ano, Ježíš říká: „Já jsem s tebou, ale kde jsi ty?“ I když se nevěnujeme nějaké zevnější misii, přesto bychom měli jako svou svatou povinnost konat misii především ve své duši. Sv. František Saleský říká: „Jedna duše je dost velká diecéze.“ K tomu bychom mohli dodat: a na prvním místě ta moje. Tedy máme zajet na hlubinu, udělat artézský vrt. 

V dnešní těžké době, kdy se hřích rozmnožil mimořádným způsobem, Bůh i skrze naši slabost, skrze naši víru i naši jednotu v následování Krista může dát velké požehnání. Máme tvořit jednotu (i když máme úplně rozdílné povahy), a právě tato pravdivá jednota v Kristu je spojena s duchovním umíráním, s duchovním křížem i s duchovní smrtí všech členů společenství. Tato misie pak přinese velký užitek. Latiníci říkají: tres faciunt collegium. Tři tvoří společenství. Proto Ježíš říká: když se shodnou dva nebo tři. Už, když se shodnou dva je velký úspěch, ale když se shodnou tři, tak to už je vrchol úspěchu, protože všichni tři se v této shodě musí zřeknout svých vlastních vizí, i kdyby byly mnohdy dány Bohem, jako Bůh dal Abrahámovi Izáka. Tato cesta umírání sobě samému, tato cesta, kdy člověk dává Ježíšovi prostor, aby On mohl realizovat vůli nebeského Otce, to je následování Krista. Ježíšovým programem bylo plnit vůli nebeského Otce. A to není možné bez zapření sama sebe, vzetí vlastního kříže a jití za Ježíšem.

