8. Všepravoslavný koncil – suicidium
část 5: Likvidační dokumenty ze Štrasburku – I
Ve Štrasburku bylo 25.-29. června 2014 podepsáno „Memorandum“, které vstupuje v platnost 1. května 2016 a zahrnuje program vytýčený do 16. srpna 2020. 

Ve světle tohoto dokumentu se stávají jasnými změny ve sféře duchovního vzdělávání a rovněž příčiny rychlého svolání 8. Všepravoslavného Koncilu ve svátek Seslání Ducha Svatého (19. 6. 2016). Cíl tohoto koncilu, jak je vidět, je jeden: zničit pravoslavnou církev a demoralizovat národ. Ve dnech 21.-28. 1. 2016 ve Švýcarsku (Chambézi) proběhlo přípravné jednání, kde už byl pod pozitivními pojmy likvidační program schválen.
Hierarchové, kteří Memorandum podepsali, prozrazují, že se svými podpisy zřekli pravého Boha a připravili si věčné peklo. Memorandum je reálný „plán“ šedých eminencí, který v mnohém objasňuje současné pseudo-reformy ve společnosti. 

Memorandum v oblasti vzdělávání

čl. 1: Zavedení multikulturního vzdělávání ve všech vzdělávacích institucích ve státě (od 11.9.2016)
čl. 2: Zrušení všech křesťanských i národních svátků ve všech vzdělávacích institucích (od 11.9.2017)
čl. 3: Likvidace přináležnosti studentů k církvi (od 11.11.2016)
čl. 4: Povinné navštěvování synagogy a islámské mešity žáky základních i studenty středních škol (od 11.11.2016)
čl. 5: Zavedení hodin sexuální výchovy do školních osnov prvních stupňů základních škol (od 11.9.2016) a bezplatné poskytování prezervativů všem žákům, počínaje od prvních tříd základních škol (od 11.10.2016) 

čl. 6: Zrušení hodin řeckého dějepisu... (od 12.11.2018)
čl. 7: Praktická realizace hodin sexuální výchovy na všech stupních školního vzdělávání (od 11.12.2017)
čl. 8: Zrušení národních svátků a přehlídek (od 16.10.2016)
čl. 9: Zavedení dnů životního prostředí ve všech vzdělávacích institucích (od 17.10.2016)
čl. 10: Zrušení bohosloveckých fakult na univerzitách (od 16.10.2016) a jejich převedení na katedry religionistiky v rámci filosofických fakult. Vyřadit křesťanské vzdělávání na všech úrovních vzdělávání (od 11.9.2016) a zavedení religionistiky (od 12.9.2016)
čl. 11: Propuštění mnoha profesorů na různých stupních vzdělávání a zavedení internetu (od 1.1.2017)
čl. 12A: Zavést promítání slajdů na hodinách sexuální výchovy (od 19.9.2016)
12B: Zavést elektronickou identifikaci studentů (od 20.9.2017)
12C: Zavedení elektronických bezpečnostních čárových kódů na všech školách a univerzitách a zavedení karty bezpečnosti pro studenty i pedagogy ve školách i univerzitách. (pozn.: nejde o bezpečnost, ale o kontrolu)
12D: Exkurze vzdělávacích institucí a univerzitních kateder na místa sexuální svobody (od 17.9.2017)
12E: Sexuální svoboda žáků (od 16.9.2016)
Komentář: Připomínáme, že tento program nepodepsal pouze ministr školství Řecka a bývalý předseda parlamentu EU, ale i zástupce moskevského patriarchy Kirilla – arcibiskup Hilarion, zástupce patriarchy Bartoloměje – metropolita Theoklitos, zástupce římského papeže Františka – kard. W. Kasper, a také další církevní hierarchové pravoslavné církve. Podepsání tohoto dokumentu je skutečně duchovní, morální i národnostní sebevraždou. 
Na církevní hierarchy, kteří tímto zradili Kristovo evangelium, přijali ducha New Age a prosazují morální devastaci, dopadla Boží anathema. Jako Jidáš prodali Krista, svou duši, církev i své národy. Pravoslavná církev musí být očištěna od těchto zrádných pastýřů, jinak přinesou následky prokletí nejen do Řecka, ale i do Ruska a jiných národů, které mají pravoslavnou tradici. A nakonec vnášejí prokletí i na diasporu. 
12. 2. 2016 se setkal patriarcha Kirill na Kubě s papežem Františkem a podepsali společný dokument. Západní média následně vyvolala velkou euforii a vytvořila mimořádně velký image patriarchovi Kirillovi (na němž spočívá Boží anathema), aby zmanipulovala i pravoslavnou veřejnost a připravila půdu k přijetí likvidačního projektu 8. Koncilu a de facto i programu ze Štrasburku. 
Co se týče setkání ve Štrasburku, toto memorandum nebylo zveřejněno. Obsahuje nejtěžší zločiny proti pravoslavné církvi a pravoslavným národům. Tyto naplánované zločiny, které byly schváleny delegátem patriarchy Kirilla i několika jinými církevními hierarchy, mají být skrytě ratifikovány 8. Koncilem. 
50 let po II. vatikánském koncilu vidíme sebevražedné ovoce, které bylo naprogramováno ve Vatikánu. Jde o satanizaci katolického Západu. 
Každý biskup je povinen se jasně postavit proti sebevražednému Koncilu a pokud zůstane lhostejný, ponese zodpovědnost za zločinný mechanismus, který přináší peklo na zemi i po smrti. Celá pravoslavná církev by měla vyvinout maximální úsilí, aby zločinný Koncil nebyl realizován. 
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