8. Všepravoslavný koncil – suicidium
část 7: Likvidační dokumenty ze Štrasburku
Citace Memoranda – ohledně církve 

10D: Zrušit zákaz vstupu na svatou horu Athos (od 6.1.2017)
11B: Uvedení katolických mnichů a katolických řádů ... na Svatou horu Athos (od 20.11.2017 do 18.8.2018).

11C: Zavést na Svaté hoře Athos lanovku, smart systém, antické kultovní sochy, přeměnit Athos v ekologickou archaicko-byzantskou společnost – stát s nezávislou správou, proměnit Athos v nové centrum nového křesťanského směru, nové centrum nového náboženského směru a nové církevní hudby (od 4.1.2018)
14A: Organizovat ekologická sympózia, konference a mezinárodní fóra na Řeckých ostrovech, ale také na Kypru a na Athosu. 

Memorandum – část: administrativní reformy
7E: Vybudování klášterů s mnichy a mniškami všech konfesí a všech religií v EU i na Svaté hoře Athos od 17.3.2018.
11F: Založení regionální středomořské asociace se všemi sjednocenými zeměmi středomoří (od 13.7.2017). Evropský koordinační orgán bude mít své ústředí na Svaté hoře Athos (od 17.12.2017).
Citace čl.7E: „Vybudování klášterů s mnichy a mniškami všech konfesí a všech religií v EU i na Svaté hoře Athos (od 17.3.2018).“

Odpověď: Memorandum diktuje přeměnu Svaté hory Athos na nový model New Age! Jde o pilotní projekt k totální likvidaci křesťanství. Ptáme se: To budou v jedné budově společně mniši a mnišky všech konfesí a všech religií? Babylon! Sodoma-Gomora! Centrum satanismu! Odpadlými katolickými mnichy a mniškami spolu s buddhistickými mnichy a sakrálními hinduistickými prostitutkami a různými šamany voodoo a jiných pohanských kultů zde budou přinášeny oběti démonům spojené se sexuálními zvrácenostmi a oběťmi satanu? Synagoga satanova! Jak si může dovolit Štrasburk projektovat satanizaci Athosu? Jak to, že ji schvalují zástupci patriarchů Kirilla a Bartoloměje?! Svatá hora Athos je pro pravoslavné křesťany duchovním centrem s daleko větší autoritou, než byl pro katolíky Vatikán. Vatikán je pouze úřednickou náboženskou organizací, kdežto Athos je duchovní bašta modlících se a Krista následujících mnichů. A to je velký rozdíl. Navíc Vatikán nyní, po zradě víry a přijetí synkretismu s pohanstvím, má už opačný duchovní potenciál (antikristovský).

Navrhovat duchovní, morální i fyzickou likvidaci Svaté hory je urážkou, výsměchem a totální degradací křesťanství. Zavádět něco takového je proti mezinárodním úmluvám, které stanoví svobodu svědomí a podle nichž nesmí být uráženo náboženské cítění. Zlikvidovat křesťanské duchovní centrum na Athosu je projevem abnormální náboženské nenávisti, až likvidačního teroru vůči pravoslavným křesťanům. 
Citace čl.11C: „Zavést na Svaté hoře Athos lanovku, smart systém, antické kultovní sochy, přeměnit Athos v ekologickou archaicko-byzantskou společnost – stát s nezávislou správou, proměnit Athos v nové centrum nového křesťanského směru, nové centrum nového náboženského směru a nové církevní hudby (od 4.1.2018).“

Odpověď: Vnutit mnichům na Athosu smart systém je horší, než jim vnutit televizi. Proč musí mniši, kteří se věnují modlitbě, přijmout systém, který jim znemožní jejich duchovní život, a tím zničí jejich duchovní identitu? To je duchovní terorismus a omezování občanských i náboženských svobod. Je to zároveň duchovní rasismus, který pronásleduje jinak smýšlející, než jak nadiktuje NWO.
Citace: „...antické kultovní sochy...“
Odpověď: Svatá Hora Athos má být podle Štrasburského Memoranda zamořena pohanskými demoralizačními kulty a násilným vnucováním pohanství. Pokud by na této hoře byly nalezeny nějaké sochy ze starověku a stát by vyžadoval jejich ochranu, pak je může převést na jiné místo. Je absurdum vytvářet kultovní pohanské sochy a uměle je umísťovat na Athosu! To je násilná likvidace křesťanské svatyně a duchovního centra pravoslavné církve. 
Citace: „... přeměna Athosu v ekologickou archaicko-byzantskou společnost – stát s nezávislou správou.“

Odpověď: Architekti NWO neplánují nezávislý křesťanský stát, ale antikristovský stát či dokonce synagogu satanovu! Iniciátoři vytvoření tohoto démonského systému na Athosu musí být žalováni k mezinárodnímu soudu spolu s patriarchy-apostaty Kirillem a Bartolomějem! Tito patriarchové okupují církevní úřady nezákonně, spočívá na nich Boží prokletí – anathema.  
Citace: „... proměnit Athos v nové centrum nového křesťanského směru.“
Odpověď: Tento tzv. nový křesťanský směr je ve skutečnosti náboženstvím antikrista s duchem New Age. 
Citace: „(Athos) nové centrum nového nábožensého směru a nové církevní hudby (od 4.1.2018).“
Odpověď: Jde o nový náboženský směr New age, který likviduje křesťanství v kořenu a je bezpečnou cestou do pekla. 
Co si pod termínem nové církevní hudby autoři Memoranda představují? To bude rocková hudba, metal či heavy metal, techno, trance, či hudba New Age, za kterou je duch pohanství? Rocková hudba má své kořeny v satanském voodoo a je spojena s nečistotou, okultismem, cynismem, narkotiky, a dokonce lidskými oběťmi. 
Patriarcha Kirill už dovolil znesvětit katedrálu Božského Spasitele v Moskvě rockovým koncertem. 
Již dříve došlo k pokusu zlikvidovat Svatou horu, a to z iniciativy patriarchy Bartoloměje, který k tomu zneužil i řeckou vládu. Rovněž tuto vládu zneužil, aby zlikvidovala pravověrného jeruzalémského patriarchy Ireneje. 

Byzantský katolický patriarchát se tímto obrací na ruskou vládu a prezidenta, aby v žádném případě nedovolili tento zločin znesvěcení a satanizace Svaté hory Athos – svatyně pravoslaví. 
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