Mimořádné privilegium

Drazí řeckokatoličtí věřící Ukrajiny,

v době postní se kajícností, modlitbou i postem připravujeme na největší svátky v roce, svátky Kristova slavného vzkříšení. Předchází jim připomínka utrpení a smrti našeho Pána na Velký pátek.

V této postní době byly stanoveny přísné podmínky karantény spojené s koronavirem. Celosvětově je s tímto virem spojená mimořádně silná masmediální kampaň, která vyvolává paniku, velký strach a sleduje ještě i jiné cíle. 

Vy jako křesťané nemusíte mít strach ze smrti, i kdyby přišla v důsledku koronaviru či mozkové mrtvice, infarktu, rakoviny anebo autohavárie. Každý z nás jednou stejně musí projít smrtí. Podstatné je jen jedno – aby tvá smrt byla šťastná. To znamená, aby byla přechodem do věčné slávy. Nešťastná by byla, pokud bychom ztratili spasitelnou víru a zemřeli v nekajícnosti. Proto je nutné často pamatovat na smrt, jak nás nabádá Pán Ježíš, že smrt přijde v den a hodinu, kdy se nenadějeme. 

Už za časů Pána Ježíše byl den rozdělen na určité časové úseky po třech hodinách, kdy se věřící ve své činnosti zastavili a krátce pozvedli svou mysl k Bohu. Proto je velmi užitečné se přes den v tomto časovém rytmu kratince v duchu zastavit před Kristovým křížem a třikrát vzývat Jeho svaté jméno: „Ježíši, Ježíši, Ježíši, smiluj se nade mnou hříšným“ a to pětkrát zopakovat s pohledem do pěti ran Kristových. To je tzv. dokonalá lítost, která nám bude nejpotřebnější v hodině smrti. Boží slovo říká: „Kdo by vzýval jméno Boží, bude spasen.“ Časový rytmus zastavení je hned při vstávání, pak v 9, 12, 15, 18, 21 hodin a potom ještě před spánkem. 
Protože nevíme den ani hodinu, právě v těchto krátkých zastaveních plníme Kristův příkaz: „Buďte připraveni, protože nevíte den ani hodinu, smrt přijde jako zloděj.“ 
V této postní době spojené s neobvyklými podmínkami, Patriarchát vyhlašuje, že je možno získat plnomocné odpustky. Podmínkou je, aby člověk byl v milosti Boží a dále, aby se v čase od 20:00-21:00 hodin buď sám anebo aspoň s jedním členem své rodiny pomodlil rozjímání křížové cesty před křížem i se zpěvem. (můžeš se modlit křížovou cestu z knížky, nebo tuto: http://vkpatriarhat.org/cz/?p=35644). K získání odpustků v této mimořádné situaci není třeba procházet zastaveními křížové cesty v chrámu či na poutním místě, stačí doma, ale právě v tomto čase od 20:00. Toto je mimořádné dovolení v době karantény. 
Rovněž v tomto čase se pomodli alespoň dva desátky bolestného růžence. Na závěr si přečti krátký úryvek z životopisu některého svatého. 
Plnomocné odpustky můžeš obětovat za sebe anebo za někoho druhého, za živé či zemřelé. Toto privilegium platí jenom mimořádně v době tohoto Velkého postu. Získat plnomocný odpustek znamená, že kdybys hned po svaté hodině zemřel, tak bys šel přímo do nebe, bez očistce. Pokud ho obětuješ za zemřelého, bude hned vysvobozen z očistce. 
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