Pozdrav poutníkům do Kyjeva
Tyto dny Bůh učinil velký zázrak! Je znázorněn v knize Ezechiela 37. Suché kosti ožily a stalo se z nich Boží vojsko velmi velké! Za tento zázrak se denně modlíme už několik let. Bez modlitby a pokání není duchovní vzkříšení možné. Bůh vyslyšel vaše modlitby i modlitby mnoha neznámých mužů a žen, otců a matek i malých dětí.
V jubilejním roce křtu Kyjevské Rusi, na svátek Bohorodičky, 8. 1. 2013 byla zasvěcena Ukrajina, Rusko i Bělorusko Přesvaté Bohorodičce na území Kyjevo-Pečerské lávry. Ve Fatimě při zjevení malým dětem Svatá Bohorodička ukázala nejen peklo, ale i hrozbu celosvětové katastrofy. Zaslíbila dětem: „Jestliže Rusko bude činit pokání, nedojde ke světové katastrofě.“ Tehdy součástí Ruska byla Ukrajina i Bělorusko. V tyto dny Ukrajina začala konat pokání, a tím bude zachráněno Rusko i jiné národy. 
V jubilejním roce křtu byl před svátkem svatého Vladimíra symbolicky z mostu hozen třímetrový Perun do Dněpru. U sochy sv. Vladimíra se poutníci odřekli zlého ducha a vyznali víru v Trojjediného Boha. V Dněpru zástupci Ukrajiny, Ruska a Běloruska, s prapory těchto tří národů v rukou, obnovili svůj křest a spolu s nimi i 200 mužů. Za zpěvu vítězné písně obcházeli Sofijské a Michalské náměstí a rovněž se za vzkříšení Ukrajiny modlili v Kyjevo-Pečerské lávře. 
Drazí poutníci „křížového“ procesí do Kyjeva, náš duchovní boj není proti tělu a krvi, ale, jak říká Písmo, je to boj proti démonským silám, které vykonávají svou světovládu v ovzduší (Ef 6,12). Tyto duchovní síly zla nemohou být přemoženy tanky ani raketami, ale jsou přemoženy duchovními zbraněmi, kterými jste se vyzbrojili vy – je to pokání, odpuštění, modlitba a úsilí o pravdivý mír s Bohem i mezi sebou. Bůh v této době hledá hrdiny, kteří se nebojí zastrašování. Těmi hrdiny jste se stali vy! S vírou jste vyšli „křížovým“ procesím do srdce Ukrajiny, kde sv. Vladimír pokřtil Kyjevskou Rus a kde jsou dodnes v Kyjevo-pečerské lávře neporušená těla mnohých svatých. Někteří z vás více než tři týdny putovali v horku a žízni a obětovali únavu i námahu za duchovní vzkříšení Ukrajiny a pravdivý mír, který přichází jen skrze upřímné odpuštění. Nesli jste ikony Svaté Bohorodičky i svatých, kteří vás na této cestě duchovně provázeli. Bůh shlédne na gesto odpuštění i na vaše modlitby, které vyvrcholí právě v předvečer svátku sv. Vladimíra 27. 7. i v jeho svátek 28. 7. v Kyjevě. 
Vytrvejte v duchu pokání a horlivé modlitby i po ukončení „křížového“ procesí. Modlete se denně za Ukrajinu, obzvlášť ve svaté hodině od 20-21:00. V 21:00 mnozí kněží dávají duchovní požehnání všem, kteří se modlili. Bůh, který své dílo započal, ho skrze vaši vytrvalou modlitbu dokončí! Bůh vzkřísí Ukrajinu!
Všem vám žehnají a modlí se za vás i za celý ukrajinský národ 
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