Pokrytectví papeže Františka

V neděli 6. 3. 2016 se papež František zmínil o teroristickém útoku v Jemenu, při němž zahynuly kromě jiných obětí i 4 řeholnice. Zároveň tento moment využil k agitaci, aby Evropa tím více přijímala tzv. „uprchlíky“. 
Citace: „Modlím se za ně i za další lidi, kteří byli při tomto útoku zabiti...“

Odpověď: František byl povinen se radikálně postavit proti zločineckému systému plodícímu islamizaci Evropy. Místo toho teroristický útok manipulačně využívá k její propagaci. Jeho modlitba je proto modlitbou pokrytce. 
Citace: „Staly se oběťmi útoku vrahů, ale také oběťmi globalizace lhostejnosti, která se o nic nestará.“
Odpověď: František není lhostejný, ale až moc se stará, aby globalizace NWO, konkrétně skrze islamizaci, byla v Evropě realizovaná. 
Citace: Schválil iniciativu „humanitárních koridorů“ pro imigranty. 

Odpověď: Prosazování těchto tzv. humanitárních koridorů papežem Františkem je manévr a další zločin. Evropské národy se brání proti islamizaci, která vede k jejich sebezničení. Tzv. koridory mají paralyzovat jejich sebeobranu. 

Citace: „Tento pilotní projekt, který začal v Itálii, sjednocuje solidaritu s bezpečím“...

Odpověď: V Evropě nejsou emigranti ničím ohroženi, naopak, oni ohrožují Evropu. Je paradoxem a manipulací nazývat umělé koridory „spojením solidarity s bezpečím“. Koridory mají urychlit posun islamistů po Evropě. František zneužívá papežskou autoritu k sebezničení církve i Evropy. 
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