Je patriarcha Kirill duchovní schizofrenik, anebo vědomě podvádí veřejnost?

Papež František 26. 6. 2016 prohlásil, že církev musí LGBT poprosit o odpuštění za to, jaký měla vůči nim postoj. Na vyhlášení papeže Františka reagovala ruská pravoslavná církev.  

Citace tiskové služby patriarchy Kirilla: „Podle našeho názoru, je to dosti divná výzva. Od nás nic takového neuslyšíte. Hřích nazýváme hříchem a hříšníky vyzýváme k pokání. V pravoslavné církvi jiný přístup být nemůže. Člověk si musí uvědomit svůj hřích, a ne se přikrývat jakýmisi všeobecnými lidskými hodnotami“.

Odpověď: Toto vyjádření tiskové služby patriarchátu je plně pravoslavné i katolické. Tak musí odpovědět každý křesťan, pokud přijal Krista a respektuje Boží přikázání. Problém je ale v tom, že v pondělí dne 20. 6. 2016 byl přijat na Všepravoslavném sněmu na Krétě dokument, kterým pravoslavná církev pod rouškou odstranění diskriminace homosexualismus de facto schválila. Tento dokument „Svatého a Velkého Sněmu“ bude brán vážněji než Písmo svaté a svatá Tradice a samozřejmě vážněji než vyjádření tiskové služby patriarchátu. 
Jak se patriarcha Kirill vyjádřil ke Sněmu na Krétě? Sám na Krétu diplomaticky nejel, ale byl přímo iniciátorem tohoto heretického dokumentu, který v Chambésy už v lednu 2016 schválil. Tedy jeho neúčast na Krétě je pouze diplomatickým tahem, podobně jako i vyjádření tiskové služby patriarchátu. 
Navíc, heretický dokument Sněmu schválil i tzv. internáboženský dialog, který ve skutečnosti není dialogem, ale podřízením křesťanství pohanským kultům a postupným přechodem na jednu religii New Age. Dokument rovněž obsahuje heretický postoj, který odmítá tzv. fanatismus, přičemž fanatismem je ve skutečnosti ocejchována pravoslavná víra i pravdivý křesťanský život stojící na Božích zákonech! Dokument rovněž zavazuje stavět křesťanství a pohanství na stejnou rovinu. Prý nesmí jedna religie (křesťanství) dominovat nad druhými (pohanskými). To je hereze a zrada našeho Pána Ježíše Krista i svaté Tradice.   
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