Arcib. Kondrusiewicz a jeho vikář se dopouštějí hříchu proti Duchu svatému tím, 
že zneužívají pobožnosti, mše svaté k puči a prosazení satanizace Běloruska

Arcibiskup Kondrusiewicz a jeho generální vikář se organizováním modliteb, které nevedou k pokání ani k prosazení Božího království, ale sledují pravý opak, dopouštějí hříchu proti Duchu svatému. 

Co je podstatou hříchu proti Duchu svatému? Zatvrzelost a to, když se Boží moc nazve mocí temnoty, anebo naopak, když se moc temnoty označí jako moc Boží. Ježíš říká, že hřích proti Duchu svatému nebude odpuštěn ani v čase, ani na věčnosti. Když Ježíš konal zázraky, Jeho nepřátelé lživě tvrdili, že je dělá v moci Belzebula, knížete zlých duchů. Tenkrát Ježíš toto zatvrzelé a cílevědomé překrucování duchovní reality nazval hříchem proti Duchu svatému. Tohoto hříchu proti Duchu svatému se dopustil Kondrusiewicz, protože slouží duchu temnoty k prosazení státního převratu, který má přinést satanizaci Běloruska, a kryje se pláštíkem modliteb, mší svatých a pobožností. Tato cílevědomá záměna a zneužití formy modliteb k prosazení satanizace je hřích proti Duchu svatému!  
Arcib. Kondrusiewicz dobře ví, že modlitby, které organizuje on a jeho generální vikář Kosobuckij, nemají za cíl pravdivé pokání ani rozšíření Božího království v lidských duších, ale sledují pravý opak. Jde o zneužití modliteb a víry věřících k svržení zákonné vlády a prosazení globalizačního systému, de facto satanizace celého Běloruska. Za hřích proti Duchu svatému se arcib. Kondrusiewicz a jeho generální vikář vyloučili z Kristovy církve jako odpadlíci, zrádci Krista – Jidáši. Nikdo se jim nemá podřizovat a poslouchat je. 
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Arcibiskup Lenga proti majdánu v Bělorusku

https://www.youtube.com/watch?v=uADTUn3AXok&t=238s&fbclid=IwAR3gnfSVGcBUSk3mmhZ24FS2oCnSaTzmGedIBU_vWhAM_xGn3YDYE7ydMMU
Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.
