Výzva k mobilizaci křesťanům USA – třetí část 
video: http://vkpatriarhat.org/cz/?p=44309
https://la-verdad-es-eterna.wistia.com/medias/8lb5looxw5
Lidský život je boj proti hříchu, který je v nás, proti systému lži ve světě a proti démonským silám v ovzduší. Náš boj není proti tělu a krvi, to znamená, že ho nevedeme proti lidem, ale proti démonským silám v ovzduší. 

Oč v tomto boji jde? O spásu naší duše. O získání koruny věčné slávy v nebi, o život věčný. Ježíš vzal na Golgotě na sebe naše hříchy. Naše porušená přirozenost, náš starý člověk, byl spolu s Ním ukřižován. Svou smrtí na kříži přemohl ďábla. Křtem jsme byli ponořeni do tajemství Kristovy smrti (Ř 6,3) a dostalo se nám nového, tedy Jeho života. Aby v nás Kristus žil, musíme skrze víru a pokání vnitřně umírat hříchu. 

Podstata duchovního boje spočívá ve vcházení do jednoty s naším Spasitelem a Přemožitelem hříchu i ďábla. Duchovní boj se odehrává především v modlitbě. Musíme si ale na modlitbu a na vztah k Bohu každý den vyčlenit čas. To však nestačí. Musíme pak na modlitbě zvítězit nad leností a únavou a zahánět roztržitost. Podstata modlitby je být v Boží přítomnosti a být v Božím slově. Kristus je v nás a naším úkolem je dát Mu na modlitbě prostor. V pravdivé modlitbě může skrze nás Ježíš působit a Jeho milost proudí i do jiných duší, se kterými jsme křtem spojeni v jedno Tajemné Tělo Kristovo. 
Náš boj není fyzický, ale duchovní. Proto používáme duchovní zbraně. Apoštol Pavel v listě Efezanům jmenuje 6 zbraní, které jsou obranné a jen meč Ducha slouží i k obraně i k útoku. Náš život je boj o spásu naší nesmrtelné duše i o spásu našich nejbližších. Základem je věrnost a jednota s Kristem. Mučedníci šli i na smrt, než by tuto jednotu s Ježíšem ztratili.  

Ďábel i hřích používají v duchovním boji profesionální lež. Proto Boží bojovník musí být zakořeněn v pravdě. Jedině tak rozliší skrytou lež, která se zevnějškově prezentuje jako pravda a dobro. Kristův bojovník musí mít nejenom dar rozlišování duchů a dar proroctví, ale musí je i používat, tedy mít s těmito dary zkušenost ve svém osobním životě, ale i v duchovním boji. Dar však nestačí. Kristův bojovník musí být prorokem. Když pozná pravdu, musí být ochoten za ni bojovat. Proroci se odvážně stavěli proti proudu světa a byli za to zabíjeni. Prorok je ve skutečnosti Kristův martyr – svědek či mučedník. S tím musíme počítat, když vcházíme do duchovního boje. Duch lži vnikl do církve. Co se stalo? Skrze hereze paralyzoval všechny základní pravdy. Duch světa paralyzoval Boží služebníky a vyhnal Ducha svatého. Rozmohla se amorálnost a vlažnost a Boží zákony i přikázání byly narušeny! Pravdiví křesťané jsou dnes na kříži. Jsou pranýřováni, zesměšňováni, izolováni a vylučováni. 
Drazí křesťané Ameriky, tato mobilizace je výzvou k rozptýleným Božím dětem, ale i k těm, kteří jsou paralyzováni, aby povstali a zařadili se do duchovního boje! 
V současnosti vystupuje Nový světový řád, který má za cíl totální likvidaci křesťanství a genocidu lidstva. Dostali jsme se do krizového momentu, kdy se musíme rozhodnout pro život, anebo pro smrt, a to časnou i věčnou. Na Kristových zákonech a přikázáních byla založena americká společnost. Dnes je frontální a rafinovaný útok na jedince, rodinu i společnost. Spravedlivé zákony jsou rušeny a jsou zaváděny antizákony, které vedou k degeneraci a smrti. Dnes zuří duchovní bitva, a to tak zákeřná a tak mnohostranná, že pouze lidskou silou a lidskou moudrostí v ní nezvítězíme. Vojáci Kristovi proto spoléhají na Boží sílu, na moc Ducha svatého! V modlitbě tato síla působí skrze každého Kristova vojína. Když se vytvoří jednota, Kristus je skutečně uprostřed a ďáblovy pevnosti klamu a lži jsou odmaskovávány, identifikovány a bořeny. Voják Kristův bojuje pod Kristovým praporem! Ti, kteří spolupracují na genocidě lidstva, jsou pod praporem antikrista a satana. 
Základem pro boj Kristova vojína je kromě modlitby neustálé pokání. Když v běžném životě klesne, hned si musí přiznat: „Byl jsem oklamán, zhřešil jsem.“ V duchu se Kristův vojín postaví pod kříž a prosí Ježíše za odpuštění. Oddělí se od ducha klamu, který mu zlo podával jako dobro. Skrze pravdivé pokání je v Kristu opět svobodný.
Co je základním krokem k duchovní mobilizaci? 

Je třeba založit modlitební stráž, která obsadí 24 hodin dne. Stráž tvoří pouze 23 lidí, protože jedna hodina je společná, a to od 20-21:00. Je to tzv. svatá hodina. 
Rytmus pro modlitební stráž je jeden týden boje a tři týdny odpočinku. To znamená, že jeden týden se každý Kristův vojín modlí hodinu své modlitební stráže a svatou hodinu. Během dalších tří týdnů pouze svatou hodinu. 

Každý, kdo se zařadí do skupiny 23 lidí, se stává Kristovým vojínem. Tato skupina má jednoho vedoucího – horlitele, který zodpovídá za to, aby se stráž nepřerušila, když někdo onemocní, aby ho měl kdo nahradit, popřípadě, kdyby někdo ze starších vojínů zemřel, aby jeho místo zaujal další Kristův vojín. 
Další tři stráže obsadí další tři týdny, to je 3 × 23 Kristových vojínů = 69. Tak se vytvoří nepřetržitá modlitební stráž, tedy neustálá modlitba (Lk 18,1.7; 1Sol 5,17; Iz 62,6-7), která má 92 bojovníků (4 × 23 = 92). Týdenní stráže se střídají vždy z neděle na pondělí o půlnoci. 
Jeden ze čtyř vedoucích modlitebních stráží ať je zároveň na celý rok i velitelem nad všemi čtyřmi strážemi, tedy nad celým bojovým oddílem. Velitel zodpovídá za nepřetržitost modlitby. Musí bdít nad svou skupinou a být v kontaktu s dalšími třemi vedoucími. Vždy v neděli připomene střídání stráží. 

Rozdělení Kristovy armády:

Modlitební stráž – 23 lidí.
Čtyři stráže, tedy nepřetržitá modlitba, tvoří bojový oddíl – 92 lidí.

Deset oddílů, to je 920 lidí, tvoří bojový prapor. 

Deset praporů tvoří pluk, to je 9 200 vojínů.

Deset pluků tvoří divizi, to je 92 000 vojínů.

Deset divizí tvoří Kristovu národní armádu, to je 920 000 Kristových vojínů.  

Najde se v Americe 920 000 Kristových vojínů, aby se postavili v boji za záchranu svého národa?  
Jaký je program boje? Je to boj na život a na smrt za prosazení Božího království proti satanizaci USA. 

V neděli, na závěr modlitebního týdne, se doporučuje, aby se Kristovi vojíni sešli a mohli si předat zkušenosti a svědectví z boje. 

Je velmi užitečné, když může Kristův vojín získat svou vlastní rodinu, aby se spolu s ním modlila svatou hodinu od 20-21:00. Tím má celá rodina spoluúčast na duchovním boji. Tato hodina je zároveň nejsilnějším prostředkem k zakořenění rodinných vztahů v Kristu, a to jak vztahu mezi manžely, tak i mezi rodiči a dětmi. Jinak současné destruktivní vlivy působí na rodinu tak silně, že ji vnitřně i zevnějškově rozkládají. Můžeme dát proto heslo: svatá hodina = svatá rodina. 
Uvědomme si, že vojín umírá na bojišti. Tam získává věnec vítězství. Každý Kristův vojín skládá samotnému Kristu přísahu nejprve na jeden rok. Pak na dva a pak na tři roky. Potom skládá věčnou přísahu až do smrti. Uvědomme si, že modlitební stráže budou bojovat nepřetržitě až do druhého Příchodu Kristova. Ty máš být zařazen do této Kristovy armády, která je nepřemožitelná, protože konečné vítězství nad satanem a jeho démony náleží Kristu!
V románu Quo vadis autor popsal atmosféru mezi pronásledovanými křesťany. Starší muž bolestně řekl: „Měl jsem jedinou dceru, pretoriáni ji zneuctili a umučili. Bůh k tomu mlčel.“ Jiná žena se slzami pronesla: „Umučili mého manžela a syna. Bůh k tomu mlčel.“ Další se přidala: „Moje sestra byla předhozena v Koloseu dravé zvěři, která ji roztrhala, a Bůh k tomu mlčel.“ A tehdy apoštol Petr, už stařec, řekl: „Já jsem zpovzdálí viděl, jak na Golgotě ukřižovali Božího Syna, a Bůh k tomu mlčel. Ale On třetího dne vstal z mrtvých!“ A pak dodal: „Tobě, otče, kterému zneuctili a umučili jedinou dceru, říkám: uvidíš ji čistější než lilii v nebeské slávě. Ty, ženo, ano, umučili ti manžela, i ty, ženo, které dravá zvěř roztrhala sestru, vy se s nimi setkáte ve věčné slávě a radosti, která nikdy nekončí.“ Nakonec se apoštol zamyslel a jakoby se díval do budoucnosti, řekl: „Ještě potoky poteče vaše krev, ale vy jste vítězi!“
Vážení američtí křesťané, vy, kteří nyní vstupujete do Kristovy armády, i kdybyste prolili svou krev za Krista a Boží zákony, tak jste vítězi. Čeká vás koruna věčné slávy. Ale bez boje není vítězství. Proto se postavte pod bojový prapor Krista a začněte svou modlitební stráž! 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

31. 7. 2020
Byzantský katolický patriarchát (BKP) je společenství mnichů, kněží a biskupů, žijících v klášterech. V čele BKP stojí patriarcha Eliáš s dvěma biskupy-sekretáři +Timotejem a +Metodějem. BKP povstal z potřeby hájit základní křesťanské pravdy proti herezím a apostazi. Pseudopapeže Bergoglia neuznává a nepodřizuje se mu.

