Modlitební společenství
Křesťané v dnešní době bez zdravého společenství, kde je zdravý duch, neobstojí. Je třeba začít budovat společenství a modlit se, světit neděli, naučit se ji světit. Máme takovou zkušenost: Když začneme nejdřív řešit problémy, hovořit o nich, nic se nevyřeší. Musíme se proto nejprve začít modlit. Chvilku se může hovořit a pak se zase pomodlit další hodinu. Až na modlitbě se nám najednou otvírají konkrétní problémy. Setkání bez modlitby nedá člověku sílu, aby obstál tlaku světa v dnešní době. Bylo by to podobné setkání, které mají chlapi v hospodě. 

Jak je potřebná modlitba! Základem společenství je modlitba. Bez ní to nefunguje. Když se modlíme, Bůh vždy dá jednomu anebo dvěma světlo. Po modlitbě hovoříme o tom, jaké světlo nám Bůh dal. Nejprve každý tak dvě tři minuty vydá svědectví, jak se modlil – zda byl myšlenkami mimo anebo skutečně bojoval o Boží přítomnost. Potom i společenství, rozhovory nebo když si čteme Písmo svaté a každý řekne nějakou myšlenku, prostě všechno je v moci Ducha Božího, a už to má smysl. Bez modlitby by to nešlo. My se musíme skutečně naučit setkávat s Bohem. Každý muž, křesťan, by měl být mužem modlitby jako Abraham nebo Mojžíš. Oni bojovali s Hospodinem. Mojžíš bojoval za celý národ. Bůh řekl: „Já ten národ vyhubím, protože se klaněl zlatému teleti. Odpadli ode mne.“ Ale Mojžíš bojuje a říká: „Mě vymaž z tohoto života! Oni jsou slepí, nevidí, nerozlišují pravici od levice.“ A Bůh se smiloval, zachránil národ. Abrahám bojoval za město Sodomu. A Bůh mu řekl: „Pokud se tam najde padesát spravedlivých, zachráním město.“ On prosil: „Hospodine, možná tam bude čtyřicet spravedlivých! Možná jich tam bude jenom třicet.“ A Bůh říká: „Nezahladím tedy město!“ Nakonec Ho umluvil: „Možná tam bude jen deset spravedlivých.“ A Bůh říká: „Dobře. Když tam najdu deset spravedlivých, město zachráním.“ Ale nebylo jich ani deset. Tak Bůh zachránil jen Abrahamova synovce Lota s rodinou. Abrahám bojoval a Lot byl zachráněn.

To, co potřebujeme, je Boží moc a moudrost. Moudrost je v Božím slově, ale ne v liteře, je dána skrze Ducha svatého. A nakolik působí? Natolik, nakolik my chodíme v pravdě. Chodit v pravdě znamená, že na každé modlitbě se mám postavit do pravdy. To znamená vždy konat pokání. Když se modlíme, jako první je vždy modlitba pokání. Je to velmi potřebné, abychom mohli předstupovat před Boha s čistým srdcem, obmyti Ježíšovou krví. 







