Biskupům Ruské pravoslavné církve

Záchranný rozkol Moskevského patriarchátu
Vážení biskupové, 

dobře je vám známo, jaké metody používá apostatický patriarcha Kirill (Gunďajev), aby prosadil autogenocidu pravoslavné církve. V minulosti se spolu s latiníky dopustil apostatického gesta synkretismu v Astaně. Za to na něj byla vyhlášena Boží anathema dle Gal 1,8-9. Místo obnovy církve prosazuje internáboženský dialog s muslimy a buddhisty. Pozval buddhistického představeného do chrámu Krista Spasitele v Moskvě. Jeho vinou loňského roku započalo v Moskvě budování buddhistického centra. Jeho delegát biskup Hilarion schválil a podepsal zločinný dekret pod názvem Štrasburské memorandum (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33253, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33255, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33284, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33324, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33418, http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=33422). Spolu s apostatickým patriarchou Bartolomějem Kirill připravil sebevražedný 8. Všepravoslavný koncil (Velký sněm), který vede k sebezničení pravoslavné církve. Jeho hlavním cílem je vytvoření jednoty s apostatickým Vatikánem, a tím i přijetí internáboženského dialogu s pohany a vtělení ducha New Age. 12. 2. 2016 proběhlo setkání s pseudopapežem Františkem v Havaně. Zde podepsali společnou heretickou Deklaraci, což vyvolalo velké pobouření. Týden před tím jste byli pozváni do Moskvy na synod. Byli jste v pozici bezmocnosti a pod strachem, že pokud se postavíte proti Kirillovým herezím, potrestá vás odesláním na Sibiř. Tento synod posloužil k argumentaci, že zde už byly všechny dokumenty 8. Sněmu takzvaně jednohlasně schváleny. To je ze strany heretického patriarcha Kirilla hrubá manipulace a podvod.  
Co v dané situaci dělat? 

Buďte stateční! Jako dobří pastýři zodpovídáte před Bohem za svěřené duše i za cenu, že byste byli posláni do vyhnanství jako sv. Jan Zlatoústý, sv. Atanáš či jiní svatí biskupové. Učiňte v dané situaci rozhodný krok. Vzneste nekompromisní požadavek: patriarcha Kirill musí připravovaný sebevražedný 8. Sněm zrušit a sám odstoupit! 
Pokud neodstoupí, nejste mu vázáni poslušností. Od 1. 5. 2016 už při liturgii nevzpomínejte jeho jméno. Pokud vás bude chtít trestat, nemá na to už právo. Vy tyto tresty bojkotujte a trvejte na požadavku jeho odstoupení. Jste povinni poslouchat Boha, učení evangelia, církve a dogmata svatých otců a koncilů, a ne heretika, který Krista i církev zradil. Sjednoťte se, a heretik Kirill, který zneužívá úřad, prohraje. Vy svou statečností zachráníte pravoslavnou církev. 

Tyto dny biskup Longin (Ukrajina) přestal ve svaté liturgii vzpomínat patriarchu Kirilla. Tím se de facto oddělit od Moskevského patriarchátu. Byzantský patriarchát vyzval všechny biskupy na Ukrajině, aby ho v tom následovali, a to od 1. 5. 2016 (Velikonoce). Důvodem je záchrana pravoslavné církve před heretikem a heretickou sebevraždou. 
Po svém oddělení zůstanete autokefální do té doby, dokud Kirill neodstoupí a nebude zvolen nový, vpravdě pravoslavný patriarcha! 
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