Patriarcha kyjevského patriarchátu Filaret

Metropolita moskevského patriarchátu Onufrij

Vzkříšení církve a národů Ukrajiny a Ruska 

Vážený patriarcho Filarete,

Vážený metropolito Onufriji, 
v tomto Strastném týdnu se na vás oba obracíme s iniciativou, jejíž dosah zasahuje nejen církevní oblast na Ukrajině a v Rusku, ale i oblast politickou a celonárodní. 
Náš Byzantský patriarchát není patriarchátem v jurisdikčním slova smyslu, ale je pouze duchovní autoritou! Patriarchátu jde především o ochranu čistoty víry v boji s herezemi. Tuto službu vykonává jak pro církev západní, tak i pro východní. Podobnou službu Božímu lidu konali dříve proroci. 
Dobře je vám známo, že patriarcha Kirill na sebe stáhl několikanásobnou anathemu za zradu podstaty nejen pravoslavné víry, ale i samotného křesťanství. Vyvrcholením tohoto procesu má být tzv. 8. Velký Sněm začínající 16. června tohoto roku. 

Pravoslavní biskupové moskevského patriarchátu, jak někteří z nich přiznali, jsou pod velkým tlakem patriarchy apostaty Kirilla. Jsou téměř paralyzováni, neschopni postavit se na odpor herezi a hájit pravověrné učení. Uznání za hrdinství si zasluhuje ukrajinský biskup moskevského patriarchátu, Longin, který se proti tlaku odvážně postavil. Podobné gesto učinilo i osm představených monastýrů v Moldávii, a to v souladu s 15. pravidlem 7. Koncilu v Konstantinopolu. Na 6. Koncilu byli za hereze vyloučeni z církve čtyři patriarchové i s papežem Honoriem I.   
V této historické chvíli Bůh žádá, abyste vy oba, jako nejvyšší představitelé církve, učinili nutné kroky k záchraně pravoslavné církve jak na Ukrajině, tak i v Rusku. Vy, vážený patriarcho, učiňte historické gesto – zřeknete se úřadu patriarchy, a to s cílem sjednocení pravoslavné církve Vašeho patriarchátu s moskevským patriarchátem na území Ukrajiny. Potom ať je Vámi oběma v této mimořádné situaci místo apostaty Kirilla vybrán nejen pro Ukrajinu, ale i pro celé Rusko pravověrný patriarcha – nynější biskup Longin. Nový patriarcha může mít zatím sídlo v Kyjevopečerské lávře, ne v Moskvě. Důvodem je, že patriarcha-apostata Kirill už nezákonně okupuje úřad, proto sídlo moskevského patriarchátu by mělo být přechodně přesunuto do Kyjeva! 
Po odvolání patriarchy Kirilla ať nový patriarcha ustanoví 4 patriarší centra (Kyjev, Moskva, Sevastopol a Novosibirsk). Kyjev je spojen se svatým Vladimírem, zde jsou ostatky svatých Kyjevské Rusi. Sevastopol (Chersones) je spojen se svatým apoštolem Ondřejem, se svatým Klimentem, učedníkem apoštola Petra, se svatými Cyrilem a Metodějem, apoštoly Slovanů a s křtem sv. Vladimíra v Chersonesu. Moskva je sídlem patriarchátu. Novosobirsk je centrem pro misii východu Ruska. Nový patriarcha by střídavě přebýval v těchto čtyřech centrech. Navrhujeme, aby Vám, vážený patriarcho, po zřeknutí se Vašeho úřadu patriarchy, zůstal čestný titul až do smrti a abyste spolu s metropolitou Onufrijem v době nepřítomnosti nového patriarchy byli jeho zástupci v Kyjevě. 
Vážený patriarcho Filarete, Bůh Vám na sklonku života dává možnost udělat krok k záchraně pravoslavné církve před smrtonosnou herezí. Bez Vás se toto Boží dílo neuskuteční.
Vážený metropolito Onufrii, ale toto Boží dílo se neuskuteční ani bez Vás! 
Kéž vám oběma dá Duch svatý světlo a sílu k tomuto kroku! 
Náš Byzantský patriarchát vyzval oba národy i jejich prezidenty, aby na Velký pátek učinili gesto smíření. Rovněž i vás vyzývá, abyste k tomuto gestu odpuštění iniciovali vaše duchovní podřízené a sami jim v tom šli příkladem. I tento krok vaší víry je k duchovní i fyzické záchraně církve i obou národů skutečně historickým. 

Christos Voskres! Voistinu Voskres! 
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