BKP: Záchranné řešení pro Afriku – patriarchát
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Kardinál Besungu 29. listopadu 2024 vedl seminář pro katolickou církev v celé Africe na téma utváření synodální budoucnosti církve v Africe. 
Aby byl správně pochopen Besungův projev, je třeba nejprve vyjasnit základní pojmy i cíl, který sleduje a prostředky, které používá. 

1) Co je ve skutečnosti synodální cesta? Je to cesta apostaze, vyřazení základních pravd spásy a prosazování sodomie LGBTQ formou tzv. pastorace. 
2) Kdo je Bergoglio? Bergoglio je neplatný papež, tedy uzurpátor. Nejtěžšími herezemi, které ničí základy víry a morálky, na sebe stáhl mnohonásobnou exkomunikaci latae sententiae. Za hlásání sodomského antievangelia na něj dopadla Boží anathema, vyloučení z církve a prokletí (Gal 1,8-9). V roce 2022 se navíc provokativně zasvětil satanu v Kanadě. Dle učení církve vyjádřeného v dogmatické bule Cum ex apostolatus officio i dle svědectví otců a učitelů církve, ten, kdo se vyloučil z církve, nemůže být její hlavou a nikdo ho nesmí poslouchat a podřizovat se mu. Bergoglio se ukázal jako zjevný arcikacíř. Je možno dokázat, že jím byl už před tím, než obsadil nejvyšší úřad. Proto mnozí teologové vyvozují závěr, že jeho volba byla neplatná.
3) Kdo je Besungu? Fridolin Ambongo Besungu patří mezi devět nejbližších spolupracovníků lžipapeže Bergoglia, kteří razí tzv. synodální cestu, jejímž hlavním programem je prosazování sodomie LGBTQ. Pro tuto činnost na sebe Besungu stáhl nejtěžší církevní trest, exkomunikaci latae sententiae, a zároveň i nejtěžší Boží trest, anathemu, za hlásání sodomského antievangelia, tedy za apostazi.  
Církevní kodex uvádí: Kánon 1364: Apostata od víry, heretik upadá bez dalšího do samočinné exkomunikace…

Kánon 751: Apostaze je naprosté odmítnutí křesťanské víry.

Fiducia supplicans, která je podstatnou součástí synodální cesty, popírá jeden z nejtěžších hříchů, sodomii. Tím je prakticky popřen hřích jako takový a bráněno spasitelnému pokání i spáse duší. Zároveň je tím bojkotována Kristova výkupná smrt na kříži za naše hříchy a tak i podstata božské a katolické víry. Na kardinála Ambongo Besungua proto dopadá trest latae sententiae za apostazi neboli odpadlictví od katolické víry.
4) Co sleduje Besungu? Jaké používá metody? 

Besungu pomocí zneužité církevní autority prosazuje synodální cestu, tedy církevní i státní legalizaci nemorálnosti LGBTQ v Africe. Jaké používá metody? Intriky, manipulaci, obelhávání. 

Zpráva z médií: „Dne 29. listopadu proběhl webseminář, na němž se přední představitelé africké církve zamýšleli nad implementací poznatků synody a utvářením synodální budoucnosti církve v Africe.“ 

Besungu ve svém projevu prozradil, že usiluje o implementaci Bergogliovy synodality do Afriky. Chce zde zavést její program, kterým ve skutečnosti je skrze legalizaci LGBTQ satanizace církve a rozvrat společnosti. Jde o skryté zavádění genderové ideologie, jejímž důsledkem je kradení dětí z dobrých rodin a také přeoperovávání pohlaví. Besungu používá k svému cíli tři prostředky: 

1) feminizaci, která už na Západě způsobila totální rozklad společnosti a ztrátu křesťanských hodnot.

2) zmanipulované studenty ovlivněné smartphony a globalistickou ideologií a zvláště ty, kteří studují v zemích severně od Afriky. Právě studenti se mají stát prostředkem k této revoluci tím, že vnesou rozkladné proudy a otráví společnost, zničí morální základy a stáhnou prokletí na africké národy. Besungu proto usiluje o odstranění autority starších osob, které chrání mládež tím, že trvají na zdravých morálních principech. 
3) tzv. zranitelné skupiny jsou třetím prostředkem sebezničení. Ve skutečnosti je použita manipulační metoda „vzbuzení soucitu“ s cílem prosadit homodiktaturu a demoralizaci společnosti skrze LGBTQ. 
Citace Besungua: „V Africe v našich tradičních kulturách byla žena vždy považována za osobu, která se má starat o domácnost; je to dobrá role. Ale synoda nám říká: ne, všichni jsme si rovni.“
To, že se žena stará o domácnost a o výchovu dětí, je nejen dobrá, ale je to přirozená role, která slouží k budování tradiční křesťanské rodiny. Zde je žena srdcem a muž hlavou. To ženu nijak neponižuje, právě naopak, každý má v rodině nenahraditelnou službu, k níž má přirozené a Bohem dané dispozice. Apoštol Pavel jasně ukazuje na rovnost mezi mužem a ženou před Bohem, ale zdůrazňuje také autoritu, kterou má v rodině muž. Bolestná zkušenost rozkladu západní civilizace ukazuje, že zavádění feminizace vede k zániku rodiny a následně i zdravé společnosti. Právě o toto usiluje Besungu a Bergogliova synodální cesta.  
Tragikomedií je, že v Evropské unii jsou už zákony, podle nichž má muž v rámci rovnoprávnosti právo rodit děti. Co to znamená? Psychicky chorá žena, která se v souladu s genderovou ideologií vyhlásí za muže, má tzv. právo rodit děti. Bláznivé zákonodárství zavádí oficiální blázinec v celé Evropské unii. K čemu tato tzv. rovnoprávnost vede? K pomatení rozumu, tedy k debilitě, a k totální degradaci společnosti. Takovou synodální budoucnost v Africe skrytě prosazuje Ambongo Besungu.  
Citace Besungua: „V církvi existuje určitá mentalita, která říká, že muž je vždy v čele. Pokud vezmete tyto dva faktory: africkou kulturu, která ženy znevýhodňuje, a určitou mentalitu v církvi, která vždy přisuzovala první roli mužům, je africká žena znevýhodněna dvojnásob.“
Co se týče existence, jak se vyjadřuje Besungu, určité mentality v církvi, pak je přirozená a nejde o žádný překonaný stereotyp, jak tvrdí genderová ideologie. Mentalita, která chápe muže jako hlavu rodiny, je součástí Božího řádu. Apoštol říká: „Rád bych, abyste si uvědomili, že hlavou každého muže je Kristus, hlavou ženy muž.“ (1Kor 11,3) Vše, co Bůh ustanovil, je dobré. Tak i pro ženu je dobré, aby byla chráněna a vytvářela pro šťastnou rodinu potřebné zázemí. Ambongo Besungu však popírá přirozený i Boží faktor v otázce vztahu muže a ženy. Takzvané znevýhodnění ženy je umělou příčinou k boření Božího řádu. 
Tím Besungu dokazuje, že je zapojen do synodální vzpoury proti Bohu, která je v jednotě s globalistickou agendou. Jejím nástrojem je feminizace a následná satanizace skrze legalizování zvráceností LGBTQ. Plodem feminizace je i to, že ženy nechtějí mít děti, stoupá počet potratů, snižuje se porodnost, rozkládá se rodina, z dětí bez domova jsou lidské trosky, a to vše v rámci plánu redukce lidstva. Toto je ta synodální budoucnost církve v Africe, kterou zákeřně prosazuje Besungu. De facto jde pod rouškou synodální církve o globalistickou politiku Nového světového řádu, který sleduje rozbití rodiny jako takové, demoralizaci společnosti, prosazování masových eutanázií, škodlivé vakcinace i jiných prostředků k vyhlazení lidstva. 
Zpráva z médií: „Předseda SECAM zdůraznil potřebu přehodnotit vztahy v Africe se zaměřením na rovnost pohlaví a společenské role a vyslovil se pro stejný respekt a příležitosti pro muže i ženy, vycházející z křestní rovnosti všech lidí.“
Ohranou frázi o rovnosti pohlaví, společenských rolích a stejných příležitostech používají globalisté všude, kde chtějí zavádět do zákonů genderovou ideologii. Takzvaně odstraňují stereotypy, tedy přirozené morální a lidské vztahy s cílem rozbití rodin a zavádění nových pseudorodin homosexuálů či leseb, pro které pak podle nového zákonodárství juvenilní justice krade děti. Takový záměr má Besungu s Afrikou. Tento profesionál ve lži a manipulaci Besungu záměrně dodává k této gender protikřesťanské propagandě frázi, že prý vychází z křestní rovnosti. Spojuje nespojitelné protiklady jen proto, aby oklamal biskupy a následně i africké katolíky. 
Jaké je záchranné řešení? Biskupové ať se oddělí od uzurpátora papežství Bergoglia a jeho lokaje Besungua a pak ať vyhlásí samostatný patriarchát pro Afriku. 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr                 + Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři
8. 12. 2024
