Skandál v San Rafael. Viganò píše biskupovi Taussigovi
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Vážení přátelé i nepřátelé Stilum Curiae, jak můžete vidět z tohoto článku v La Nuova Bussola Quotidiana a z článku v Infovaticana, seminář v diecézi San Rafael v Argentině byl biskupem uzavřen s výmluvou na Covid-19, ve skutečnosti však proto, že mnoho seminaristů a katolických věřících – více než 150 rodin – protestovalo proti přijímání eucharistie na ruku. Biskup informoval Kongregaci pro duchovenstvo v Římě, v jejímž čele stojí prefekt kardinál Beniamin Stella, jeden z členů „Rady kardinálů“ papeže Bergoglia, a ten okamžitě jednal. Publikujeme otevřený dopis, který arcibiskup Carlo Maria Viganò zaslal biskupovi Eduardovi Maria Taussigovi. Pěkné čtení.

Vaše Excelence,

jsem zmaten a zranilo mě, když jsem se z mezinárodního tisku dozvěděl zprávu o rozhodnutí uzavřít seminář diecéze San Rafael a odvolat jeho rektora, o. Alejandra Miguela Ciarrocchiho.

Toto rozhodnutí bylo prý přijato, na vaše horlivé naléhání, Kongregací pro duchovenstvo, která považovala za nepřípustné, aby duchovní pod vaší jurisdikcí odmítali udělovat a přijímat Nejsvětější Eucharistii na ruku, a podávali ji do úst. Mám za to, že chvályhodné a soudržné chování kněží, kleriků a věrných ze San Rafael vám poskytlo výbornou záminku k uzavření největšího semináře v Argentině a k rozptýlení seminaristů, aby byli převychováni jinde, v seminářích, které jsou tak příkladné, že jsou nyní prázdné. Vaše Excelence odvedla velmi dobrou práci, když uvedla do praxe výzvu k parrhesii (svoboda, upřímnost), v jejímž jménu bychom měli porazit metlu klerikalismu, kterou odsoudil Nejvyšší stolec.

Dokáži pochopit vaše zklamání, že navzdory neúnavné práci ultramodernistické indoktrinace, která byla vykonána v posledních několika desetiletích, stále existují odvážní kněží a duchovní, kteří nestaví vzdání poct biskupskému soudu před úctu, která náleží Nejsvětější svátosti; a dokážu si představit vaši mrzutost z toho, že laičtí věřící, a dokonce celé rodiny z tohoto tzv. „Vendée* And“ následují dobré pastýře, o nichž evangelium říká: „ovce znají jeho hlas,“ a ne nájemníky, jimž „na ovcích nezáleží“ (Jan 10,4.13).

Tyto události potvrzují působení Ducha Svatého v církvi: Zastánce (Paraklétos) vlévá dar odvahy pokorným a nejslabším a uvádí ve zmatek pyšné a mocné, a tak činí zjevnou víru ve vznešenou svátost oltářní na jedné straně a její zavrženíhodné znesvěcení kvůli lidským ohledům na straně druhé. Přizpůsobení se myšlení tohoto světa může Vaší Excelenci snad získat snadný a zištný potlesk nepřátel Církve, avšak nezabrání ani jednomyslnému odsouzení ze strany těch, kteří jsou dobří, a ještě méně soudu Boha, který je skutečně přítomen pod eucharistickýn závojem ve svém Těle, Krvi, Duši a Božství a který žádá pastýře, aby byli Jeho svědky, nikoli Jeho zrádci a pronásledovateli.

Nechť mi vaše Excelence dovolí poukázat na určitou nekonzistentnost vašeho chování s heslem, které jste si vybral pro svůj biskupský erb: Paterna atque fraterna charitate (otcovská a bratrská láska). Nevidím nic otcovského na trestání kněží, kteří nechtějí zneuctívat svatou hostii, ani žádnou podobu skutečné lásky k těm, kteří neuposlechli nepřípustné nařízení. Láska je vykonávána ve službách Dobru a Pravdě: pokud má blud jako svůj počátek a zlo jako svůj konec, může být jen groteskní parodií na ctnost. Biskup, který místo toho, aby bránil čest, která náleží Králi Králů, a chválil ty, kteří usilují o tento vznešený účel, dokonce jde tak daleko, že uzavře vzkvétající seminář a veřejně pokárá své kleriky, nečiní akt lásky, ale spíše odsouzeníhodné tyranie, za kterou se bude muset zodpovídat před soudní stolicí Boží. Modlím se, abyste pochopil, jak závažný je váš čin sub specie aeternitatis (z hlediska věčnosti) sám o sobě a také kvůli pohoršení, které způsobuje maličkým. Vaše studia na koleji Angelicum by měla Vaší Excelenci pomoci v tomto díle zdravého pokání, které také ukládá sub gravi (pod těžkým hříchem) povinnost zadostiučinění.

Z tisku se dozvídáme, že v basilejské diecézi ve Švýcarsku v kostele v Rigi-Kaltbad žena, která nosí posvátná roucha, pravidelně simuluje slavení mše, není-li přítomen vysvěcený kněz, a vynechává pouze konsekrační slova. Zajímalo by mě, zda se biskup Felix Gmür z Basileje vyznamená stejnou horlivostí jako vy a obrátí se na římské dikasterie, aby příkladně potrestaly svatokrádežnou simulaci mše. Obávám se však, že zatvrzelost, kterou jste prokázal potrestáním kněží, kteří vás ve vší svědomitosti neuposlechli, nedojde ve Švýcarsku následování. Kdyby nějaký kněz slavil tridentskou mši na tom samém oltáři v Rigi-Kaltbadu, šípy ordináře by ho jistě neprodleně sestřelily, ale žena, která urážlivě a svatokrádežně „slaví mši“, se dnes považuje za zanedbatelnou věc, stejně jako vystavení Nejsvětější svátosti na oltář ke znesvěcení.

Spolu s kleriky a laiky vaší diecéze, které jste nespravedlivě potrestal a vážně urazil, se modlím za vás, Vaše Excelence, za úředníky Svatého stolce, a zejména za kardinála Beniamina Stellu, kterého jsem znal jako oddaného kněze a věrného apoštolského nuncia, jehož jsem navštívil v Bogotě jako Delegát pro papežskou reprezentaci Státního sekretariátu. Byl kdysi mým přítelem; dlouhé roky jsem s ním spolupracoval na Státním sekretariátu. Bohužel už nějakou dobu ho tak nemohu nazývat kvůli jeho účasti na demolici Kristovy církve.

Modlíme se za vaše obrácení, obrácení, k němuž jsme povoláni všichni, ale které by již nemělo být odkládáno těmi, kteří pracují ne pro slávu Boží, ale proti dobru duší a cti církve.

Modleme se za seminaristy a věřící San Rafaela, jimž jste vy, Vaše Excelence, vyhlásil válku.

S bratrskou láskou v pravdě

+ Carlo Maria Viganò, arcibiskup

* Vendée - departament ve Francii na pobřeží Atlantiku, kde žilo silně katolicky (a roajalisticky) smýšlející venkovské obyvatelstvo. (V době Velké francouzské revoluce obyvatelé povstali proti republikánskému revolučnímu vojsku, vzpoura byla republikány potlačena v roce 1796, boje byly provázeny masakry. Dokonce někteří historici považují brutální represe ze strany republikánů za první genocidu moderních dějin.)





