Synod UHKC proti gender ideologii – volba nové hlavy UHKC

Byzantský katolický patriarchát (BKP), který je v současnosti prorockým hlasem volajícího na poušti, vyslovuje svou podporu „Pastýřskému listu Synodu UHKC ohledně nebezpečí genderové ideologie“. 
BKP z důvodu potřeby vnitřní obnovy UHKC i ukrajinské společnosti rovněž navrhuje volbu nové hlavy UHKC. Současná hlava UHKC nemá bohužel k tak těžkému úkolu, jako je obnova církve, dostatečné předpoklady. 
Několik stěžejních myšlenek, vybraných z vyhlášení Synodu UHKC. Citujeme: 
„Pravá podstata a cíl genderové ideologie zůstává veřejnosti skrytá. V následku toho se ukrajinská společnost, vnímavá k utvrzení vlastní důstojnosti a svobody, ocitá v nebezpečí nerozvážně přijmout za pravdu pochybné ateistické teorie. V poslední době se genderové teorie velmi rozšířily a vzrostl světonázorový vliv tohoto systému, který protiřečí křesťanské víře, objektivní vědecké skutečnosti i přirozenému zákonu. 
Pohlaví je přírozený jev, ale gender je psychické sebepřijetí (homosexuál, transsexuál, transvestita...). Tedy určujícím je ne někým být, ale hrát něčí roli (gender schizofrenie).

Obzvlášť zneklidňujícím je, že gender ideologie není jen virtuálním světonázorovým systémem, ale je agresivně vnucována veřejnému mínění, postupně je zaváděna do legislativy a stále násilněji zasahuje různé sféry lidského života, především sféru vzdělání a výchovy.

Tuto antilidskou teorii se snaží zavést jako vládnoucí světový názor a vtělit do praxe. Často je vnucována pomocí mezinárodních nátlakových prostředků globální společnosti. To, co se donedávna pokládalo za úchylku, dnes teoretici genderu prohlašují nejen za normální, ale za životní pravidlo, které je třeba dodržovat pod hrozbou strachu, zesměšnění, odsouzení či dokonce trestu!
Gender teorie získává znaky totalitní ideologie. 

Úplné popření přirozenosti člověka a přirozeného morálního zákona boří chápání lidské identity. Popření biologického pohlaví oslabuje chápání lidskosti, neodpovídá objektivním vědeckým poznatkům, ale opírá se o subjektivní hypotézy a pseudovědecká tvrzení zainteresovaných stran. 
Gender teorie boří chápání rodiny. Na různých rovinách – legislativní, informační, vzdělávací, výchovné... se vědomě zamlčují nepopiratelná fakta o škodlivosti genderové ideologie na psychické a fyzické zdraví, především dětí a mládeže. 

Všichni lidé dobré vůle jsou povinni nedopustit rozšíření zhoubných teorií (gender), které jsou novátorskými ideologickými formami zotročení a destrukce člověka, rodiny i společnosti jako takové. 

Pokud vláda ztrácí na zákonnosti kvůli nesouladu s Božím zákonem, národ má právo odmítnout poslušnost vládě a postavit se na odpor. 

Vědce vyzýváme demonstrovat pravdu o genderové a jiných destruktivních ideologiích. 

Státní zaměstnance a tvůrce zákonů vyzýváme bdít nad tím, aby se do ukrajinské legislativy nezaváděly nejisté a neprověřené koncepce lidské identity či rodiny a principy genderové výchovy“. 

BKP děkuje biskupům UHKC za jejich aktuální pastýřský list a vyzývá biskupské konference Evropy a Amerického kontinentu k následování. 
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