Co děláte, biskupové Polska?
Tyto dny si připomínáme mučednickou smrt sv. Stanislava (8. 5. 1079). Tento krakovský biskup hájil Boží zákony i za cenu kruté smrti. 
V roce 997 přišel do Polska český biskup Vojtěch, který rovněž svou mučednickou krví posvětil území Polska. Před svým svěcením byl přítomen smrti pražského biskupa Dětmara. Umírající naříkal: „Ach, jaký jsem byl a jaký bych si přál nyní být! Můj hřích by mi byl odpuštěn, kdyby hříchy mně svěřeného lidu nezvětšovaly moji bídu. Nevaroval jsem a nezabraňoval cestě zkázy, do které se dobrovolně lid vrhal. Běda mi, že jsem mlčel!“ Tyto výčitky a žaloby mocně otřásly Vojtěchem. Byly mu začátkem obrácení a horlivého života. 
Vážení polští biskupové, uplynulo už celé tisíciletí od smrti těchto dvou biskupů mučedníků. Dnes jsou vám velkou výčitkou svědomí. Jak bude každý z vás umírat? Uvědomujete si zodpovědnost za svěřený lid, anebo jste se nechali uspat zbožnými frázemi? Vzkvétá za vaší vlády křesťanská víra a morálka, anebo upadá? 
V Polsku bylo už asi 20 gay pride, a vy mlčíte. Loňského roku se jako výkřik do vašeho svědomí postavil proti gay pride polský chlapec s křížem v rukou a se slzami bolesti. Kde jste byli vy? Avšak ani potom jste nekonali pokání aspoň tím, že byste pověděli jasné slovo proti zločinu sodomie a pokorně přiznali: „S křížem jsme tam měli stát my!“ 
Když přednedávnem jeden polský biskup vystoupil proti systému demoralizace LGBT, dostal od vás církevní sankce. Tehdy se ho musel zastat pražský kard. Duka.

Když se dnes prosazují gender-zákony, které demoralizují především polskou mládež, vy mlčíte! 
Co děláte pro zastavení systematické demoralizace polských dětí takzvanou sexuální výchovou? Papež-apostata František tuto zvrácenou výchovu propaguje (jak se vyjádřil v letadle na cestě z Panamy). Vy se ale nesmíte sjednocovat se zradou tohoto odpadlíka, který okupuje nejvyšší úřad v církvi! Vy jste povinni poslouchat Boha! On bude soudit jeho i vás a možná velmi brzy. Jak to, že jste dosud nedali nekompromisní a veřejný požadavek polské vládě k zabezpečení zdravé výchovy ve školách?!
V Polsku jsou uzákoněny zločiny oficiálního kradení dětí sociálními službami, a vy mlčíte! 
Dále je prosazována islamizace, a vy nejenže mlčíte, ale ještě na ní spolupracujete a trestáte ty, kdo se modlí růženec a brání církev a národ! Když se vaši politici a polský lid brání islamizaci, vy jim podrážíte nohy. Vymýšlíte a organizujete diverzní akce, abyste alespoň nějaké islamisty do Polska dotáhli. Vymysleli jste charitativní akci k převážení tzv. raněných migrantů do Polska. Co to bylo za raněné? Ranění teroristé?  

Jaký jste zaujali postoj k pseudokultuře, za kterou je duch satanismu? Narkotika, dekadentní hudba, sodomie, to všechno útočí na polskou mládež. Proč nejste mládeži prorockým hlasem? Napsali jste alespoň jeden pastýřský list jako varování před touto morální i fyzickou sebevraždou? Ne! Máte oči a nevidíte, uši a neslyšíte, protože zarostlo tukem vaše nekající srdce. 

Když papež apostata v Amoris laetitia popřel existenci objektivně platných morálních norem i Božích přikázání, vy jste mlčeli. Ozvali se pouze čtyři kardinálové, kteří vznesli dubia, a pak laici, kteří sepsali Korekci a požadovali jasnou nápravu. Jak to, že se neozval žádný polský kardinál ani žádný polský biskup? 
Když odvážně vystoupil arcib. C.M. Viganò a ukázal na homosexuální síť na nejvyšších místech v církvi i na jejich zločiny a požadoval rezignaci Františka i celé sítě s cílem obrody církve, opět jste zbaběle mlčeli. Nepostavili jste se za tento hlas pravdy.

Tyto dny zavládla korona-psychóza. Pokud věříte, že v chrámu přebývá živý Bůh, proč jste polské věřící tím víc nevybízeli, aby přicházeli do chrámů podobně, jak tomu je v sousedním Bělorusku? Tam všichni Poláci navštěvují nedělní bohoslužby a žádná masová úmrtí u nich nejsou. Pod falešnou poslušností Bergogliovi jste zavřeli chrámy. Proč jste aspoň na Velikonoce nevznesli požadavek na vládu a neslavili v chrámech Vzkříšení? V Bělorusku polští katolíci oslavili Velikonoce důstojně jako každý rok. V Polsku vaší vinou ne! 
Všichni víte, že se Bergoglio veřejně dopustil hrozného modlářství s démonem Pačamamou. Pokud vy s ním tvoříte vnitřní jednotu, místo toho, abyste ho veřejně napomenuli, dopadá na vás stejné prokletí a stejná anathema jako na něho – vyloučení z Tajemného Těla Kristova, církve. Vy ale nejenže jste ho nenapomenuli, ale dále ho zmiňujete ve svaté liturgii a věřící držíte pod Božím prokletím, které leží na Bergogliovi. Když se našel odvážný polský biskup, který působil v Kazachstánu, a přestal zmiňovat v soukromé liturgii tohoto veřejného apostatu, ejhle, to jste byli horliví, hned jste ho napomenuli a dali mu církevní sankce. Toto vaše zvrácené jednání je znakem, že nemáte Ducha Kristova, ale ducha apostaze. Svou apostazi skrýváte za pěstování kultu tzv. svatého Jana Pavla II. Nedělali jste pokání a pravdivě jste nepověděli polskému národu, že se Wojtyla dopustil zrady Boha a 1. přikázání v Assisi. Jak víte, zorganizoval tam roku 1986 setkání s různými pohanskými čaroději, buddhistickými mnichy a jinými pohany, kteří nenávidí našeho Pána Ježíše Krista, i s dalajlámou, který se pokládá za převtěleného boha. S těmito ctiteli ďáblovými vytvořil Wojtyla duchovní jednotu. Vyvolal tím heretické veřejné mínění, jako by vykupitelská smrt našeho Spasitele na kříži měla stejnou hodnotu jako satanistické obřady či jiné pohanské kulty, které uctívají démony. Za tuto zradu Krista a spásy je vyhlášen za svatého? To ho máme následovat a do každého chrámu po jeho příkladu zvát čaroděje a satanisty a vytvářet s nimi jednotu? Máme jako on znesvěcovat křesťanské chrámy pohanskými obřady, které vyvolávají démony? Toto Wojtylovo gesto a příklad je cesta odpadu od Pána Ježíše, a to je cesta do pekla. K tomu všemu Wojtylu za svatého prohlásil největší heretik a apostata Bergoglio. Navíc Wojtyla má na svědomí nynější krizový stav církve, protože mlčel i k zločinným herezím modernismu, které se za jeho vlády rozšířily na všechny teologické fakulty a otrávily celou církev. Za to je svatý? Máte kapku rozlišování, anebo jste úplně slepí? Anebo to děláte vědomě? Proč jste jasně nepověděli polskému národu, že svatořečení heretika heretikem je dvojnásobně neplatné?! 
Místo pokání si v Krakově dále děláte každým rokem nové a nové „Assisi“ s pohanskými ctiteli démonů a zvete dalajlámu, tzv. převtěleného boha, do klášterů a katolických chrámů. Tímto stahujete prokletí na celý polský národ! 
Kdybyste si přiznali duchovní zločiny Jana Pavla II. a dělali za ně pravdivé pokání, otevřely by se vám oči a vnesli byste ducha pokání a obrácení celému polskému národu. Pak by nastalo duchovní probuzení a vzkříšení církve. Co by dnes na vašem místě dělali biskupové sv. Vojtěch a sv. Stanislav? 
Dnes už vidíte ovoce německé teologie, ke které jste ještě jako seminaristé a kněží vzhlíželi jako u vytržení a nekriticky přijímali duchovní jedy herezí. Pokládali jste je za vysokou teologickou a duchovní úroveň. Teď už vidíte, co je to za úroveň a jaké ovoce tato otrávená teologie přinesla. Německý kard. Marx i celá biskupská konference s ním prosazují sňatky homosexuálů v katolických chrámech. To už i notorický alkoholik dovede rozlišit, že je to vrchol zhýralosti a rouhání Bohu, ale vy, biskupové, to rozlišit nedokážete a mlčením to schvalujete. Arcibiskup Lenga vám vyčetl, že kard. Marxe musel napomenout pouze jeden biskup z Ukrajiny, a vás je v Polsku tolik, a nebyli jste schopni to udělat. 
Ještě co se týče Jana Pavla II., to on vydal tajný dokument, kterým zavázal biskupy k mlčení na pedofilní zločiny. Proč vám to muselo být připomenuto až v dokumentárním filmu? Vy sami byste si tuto pravdu nikdy nepřiznali. 

Bergoglio nyní plánuje zrušení celibátu, svěcení amazonských čarodějnic na kněžky a zavádí do liturgie pohanské rituály. Tím probodává srdce církve, kterým je eucharistie. Zavádění pohanských a satanistických prvků do liturgie je vrcholem rouhání! Vy, polští biskupové, mlčením tyto zločiny schvalujete. Neprotestujete, nedáváte žádná napomenutí. Pak ale na vás dopadá spoluvina a prokletí. Vy, vážení biskupové, nevedete polský národ cestou spasitelného učení evangelia a následování Krista. Vy ho naopak vedete šikmou cestou herezí a amorálnosti do záhuby. Je třeba, aby polský národ věděl, že jste buď falešní, anebo zbabělí pastýři, kteří na národ stahují prokletí místo požehnání. Důvodem toho je vaše pýcha, nekajícnost, nevěra, farizeismus a klerikalismus. 
Co se týče koronaviru, jak to, že nejste prorockým hlasem a nevarujete, že je tu reálné nebezpečí čipizace skrze tzv. vakcinaci? Copak vy toto nevíte? Anebo spíše to vědět nechcete? Proberte se a čiňte pokání! 
Co po vás dnes konkrétně chce Bůh? 

Vyzvěte falešného papeže, aby učinil veřejné pokání za modloslužbu s Pačamamou. Oznamte mu, že biskupská konference Polska ho přestává zmiňovat v liturgii, dokud nebude konat řádné pokání za svou apostazi. To je váš první krok k pokání. Toto po vás Bůh chce. Bůh vám pak dá světlo na další kroky k dobru vaší duše i dobru polského národa. 
Kéž jsou vám příkladem svatí biskupové mučedníci sv. Vojtěch a sv. Stanislav! Následujte je! 
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