Slovo otce patriarchy Eliáše k svátku Narození Páně
„Anděl jim řekl: ̦ Nebojte se, hle, zvěstuji vám velikou radost, která bude pro všechen lid. Dnes se vám narodil Spasitel, Kristus Pán, v městě Davidově.̒ “ (Lk 2,10-11) 

Pravou a největší radostí Vánoc nejsou nějaké dárky, ale narození Spasitele. V Něm jsme dostali od Boha největší dar. On, Všemohoucí Bůh, Stvořitel celého vesmíru, všech hvězd, Slunce, Měsíce, celé Země, každého atomu, každé buňky se z lásky k nám stal bezbranným dítětem. Narodil se v  Betlémě, v chudém chlévě, protože nebylo pro Něj místa – pro Toho, kdo je Nejvyšší, Stvořitel, Bůh. On přišel i kvůli tobě, abys ty měl život věčný. To je ta pravá radost Vánoc – Bůh se stal člověkem, abys ty se stal Božím dítětem.  „Těm, kteří ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi.“ (J 1,12) On přichází do srdcí těch, kteří se Mu otevřou. 
Jak přijat Ježíše? Jak se v nás může narodit? Předpokladem narození Spasitele na svět bylo Mariino „Ano“. Tedy jde o odevzdání se Bohu, skrze které se slovo může stát tělem, skrze které může Duch Svatý působit. Jak druhý vzor po Ježíšovi, který je pravý Bůh, Boží Syn, je pro nás, slabé lidi, Maria. Proto nám ji Bůh dal za Matku, aby nás vedla k Ježíši, aby nám ukazovala, jak máme Ježíše následovat. Ježíš sám říká: Ten je můj bratr, sestra, matka, kdo nejenom slyší Boží slovo, ale také ho realizuje, plní. To se týká i nás.  Podmínka realizace Božího slova je, abychom byli chudí duchem, zřekli se sami sebe, abychom byli tím chudým Betlémským chlévem, kde Kristus se může zrodit. Aby skutečně mohl přijít, musíme Mu dát svou bídu, hřích, který nás drží v otroctví. On proto přišel, aby nás vykoupil z hříchu. To je ta největší radost a podstata Vánoc. Řekněme tedy Bohu svoje „ano“, tak jako Přečistá Bohorodička, protože Ježíš se chce v nás nejen narodit, ale i žít. Dejme Mu do rukou svou minulost i svou budoucnost. 
V evangeliu je napsáno: Kde je ten narozený Král? Ježíš říká: „Kde jsou dva nebo tři shromážděni ve  jménu mém, tam jsem Já uprostřed nich.“ (Mt 18,20) Pokud rodina, společenství tvoří tuto pravdivou jednotu, pak jsou opravdu živým Betlémem. A jak se vytvoří jednota? Skrze stálé pokání. Musíme vyhnat ze svého srdce vše, co nedovoluje Ježíši, aby v něm vzal vládu. Kde Ježíš vezme vládu, tam přichází Boží království, Boží pokoj, tam je opravdu nebe na zemi. Nad betlémskou jeskyní se ukázali andělé a oslavovali Boha: „Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle!“ Tato slova se budou vztahovat i na nás, jestliže přijmeme Ježíše do svého srdce. On nám dá pokoj, který svět nám dát nemůže. Člověk může mít i rakovinu, očekávat smrt, ale jestliže má Ježíše, je s Ním, dá Mu svou bolest, své problémy, On všechno vyřeší.

     Každý z nás alespoň jednu minutu během vánoční liturgie, nejlépe po svatém přijímání prožijme tu pravdu: „Ano, Pane, já Tě teď přijímám. Dávám Ti celou svou minulost, všechny své hříchy, všechno zlo, co bylo a přijímám Tebe za svého Spasitele. Ty sis mě zamiloval.“ „Bůh tak miloval svět, že dal svého Jednorozeného Syna, aby každý, kdo v Něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“ (J 3,16) Život věčný je život, který nemá konce. To není 50, 70 let, kdy přichází samé problémy, kříže, bolesti, různá napětí, zlo, které ničí duše. Život věčný je život bez bolesti, ve štěstí, které si člověk nemůže ani představit, které mu ani na mysl nepřišlo. Takové štěstí Bůh připravil těm, kteří Ho přijali a milují. Bůh dal svého Syna, aby žádný, kdo v Něho věří, nezahynul – NEZAHYNUL, ale měl život věčný. Tedy ta velká radost Vánoc: Bůh se stal člověkem, že On přišel, aby nás vykoupil ze hříchu a dal nám věčný život.
 Ježíš k nám přišel skrze Marii. Tentýž Ježíš chce přijít i do tvého srdce stejným způsobem – skrze Marii. Přijmi Marii, ona tě povede k Ježíši. Ona ukázala Ježíše pastýřům v Betlémě, ukázala Ho třem mudrcům od Východu a ukáže Ho i tobě. 

Dnes se ti narodil Spasitel!  Znovu si uvědom a prožij to slovo: DNES a MNĚ SE NARODIL! 
