Byly zveřejněny konkrétní důkazy o Bergogliově vině

Německý televizní kanál ZDF opakovaně vysílal dokumentární film „Mlčení pastýřů“, který byl natočen v minulém roce a získal ocenění „Prix Evropa 2017“ jako nejlepší evropský dokumentární film. 

Ve filmu je potvrzeno, že když byl Jorge Mario Bergoglio arcibiskupem v Buenos Aires, ignoroval výzvy k spravedlnosti, s nimiž se na něj obracely oběti sexuálního násilí ze strany kněží jeho diecéze. Šest z nich podalo ve filmu interview a vyjádřili se, že nikdy nedostali odpověď na své žaloby adresované Bergogliovi. 

V knize „Na nebi i na zemi“, napsané v roce 2010, jejímž spoluautorem je rabín Abraham Skórka, Bergoglio tvrdí pravý opak, totiž že se ve své diecézi nikdy nesetkal s případy pedofilie mezi kněžími. Jedna z obětí, žena, ve filmu řekla: „On by chtěl, aby tomu lidé věřili, ale to je lež!“ 

Ve filmu je rovněž dokázáno, že Bergoglio byl bezprostředně zapojen do neúspěšného pokusu ochránit argentinského kněze, saleziána Julia Césara Grassi, který byl odsouzen k patnácti letům vězení za sexuální násilí na dětech v útulku, který založil pro bezprizorní děti, pod názvem „Fond šťastné děti“.

Když byl Bergoglio v letech 2005-2011 předsedou konference biskupů Argentiny, organizoval přípravu k alternativnímu vyšetřování kauzy Grassi, které jakoby dokázalo, že kněz byl „nezaslouženě pomluven“. Tyto „výsledky pátrání“ byly odevzdány soudcům, kteří Grassiho soudili. Přes všechno úsilí předsedy biskupské konference Bergoglia soudy státních instancí potvrdily saleziánovu vinu. Jeden ze soudců, Carlos Mahiques, podal tvůrcům filmu interview, v němž dokázal, že „pátrání“, provedené na objednávku Bergoglia, bylo formou skrytého tlaku na soudce a pokusem změnit rozsudek. 
Během jedné z generálních audiencí lze na videozáznamu slyšet, jak novinář klade Bergogliovi otázku: „Vaše svatosti! Vaše svatosti! Snažil jste se ovlivnit soudce v kauze Grassyi?“ Tvář Františka zkameněla a odpovídá: „Ne!“ Novinář klade následující otázku: „Ne? A proč jste organizoval alternativní vyšetřování?“ S týmž kamenným obličejem Bergoglio odpovídá: „Nikdy jsem to nedělal.“ 
Není těžké uhádnout proč Bergoglio lže.
