Otevřený dopis prezidentu RF

Toto je poslední čas! V Rusku musí nastat reforma!

NATO stále zvyšuje vojenský potenciál kolem ruských hranic. Vzhledem k vyhrocené situaci vně i uvnitř státu Byzantský patriarchát navrhuje vyhlášení stanného práva a znárodnění majetku oligarchů. To jsou nutné podmínky pro ochranu před globální satanizací a pro duchovní obnovu národa.
Vážený pane prezidente,

celý svět, a především ruský národ, Vám vděčí za to, co jste dokázal udělat pro záchranu Ruska. 

Copak jste teď na svůj lid zapomněl? Nechal jste jej napospas mafii oligarchů a zkorumpované vládě? Chráníte vlastizrádce místo toho, abyste je trestal? Navalný, skrytý agent NWO, dnes pozvedl národ zdánlivě proti korupci D. Medvěděva. Ve skutečnosti je to však puč proti Vám! Navalný bude získávat svými „pochody proti korupci“ zvláště mládež. 
Jako první odpověď na hlas lidu uvolněte Medvěděva z funkce. 

Připomínáme alarmující fakta:

V roce 2013 ze 71,9 % zahraničních investic Ruska – se z 62,3 miliard dolarů vrátilo pouhých 9,4 miliard. 
89% kapitálu se nachází v rukou pouhých 8 skupin akcionářů.  
V současné době je ekonomika na 2-3krát nižším stupni než v Sovětském období. 

V tzv. offshore zónách RF ztratila za nulová léta přibližně 1 trilion dolarů vyvezených za hranice, z něhož o půl trilionu nikdo neví, kam se poděl. 
Ruští oligarchové vyvážejí peníze pod rouškou zahraničních investic, a tímto způsobem polovina prostředků zůstává za hranicí. Dvě třetiny operací na finančním trhu jsou ve prospěch cizinců. 

Rockefelleři mají pod sebou energetiku RF, Rothschildovci finance. 

Ministerstvo školství RF je plně pod globálním vedením NWO. Podobná situace je i na jiných ministerstvech. 

Rusko je obklíčeno vojsky NATO, které poslední dny zvyšují svůj vojenský potenciál. Uvnitř oligarchové, ruští i zahraniční, vedou Rusko do ekonomické krize. Vnější i vnitřní nepřítel je koordinován světovými zednářskými elitami, jejichž cílem je likvidace Ruska a likvidace křesťanství v Rusku i na celém světě.

Občané Ruska mají za to, že by v zemi vůbec neměli existovat oligarchové a že jejich majetek je potřebné vrátit státu. Zraněný ruský národ je klamán a manipulován psychologickými technologiemi NWO k puči. Nevědí, že cílem je likvidace Ruska. Proto je nutno zavčas odstranit reálnou příčinu jejich spravedlivé vzpoury. Tou je především korupce oligarchů na úkor státu, a tím i ruského národa.
Nyní dozrál čas – musíte učinit radikální krok před svým svědomím, Bohem i národem! Z analýzy odborníků vyplývá několik variant. Jedna z nich je tato: Vyhlášení stanného práva a odvolání vlády. Následně znárodněte majetky oligarchů a oligarchy dejte do vězení a spravedlivě je suďte za vlastizradu, okrádání státu, zpronevěru a vydírání lidí. Znárodněte na území RF i majetky zahraničních korporací a bankéřů, především Rothschildů a Rockefellerů. V RF zakažte zednáře a tvrdě trestejte všechny vlastizrádce a zločince! Vezměte plně do rukou všechna masmédia! 
Současné demokracie vedou k ekonomickému a morálnímu rozkladu a jsou předstupněm satanské globalizace, jak to vidíme na Západě. Ruský národ potřebuje moudrou diktaturu a tvrdou ruku proti všem zločincům, jinak nastoupí satanská genocidní diktatura NWO. 

Moudrost a sílu k reformě Vám vyprošují 
+ Eliáš

Patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Metoděj OSBMr 

+ Timotej OSBMr

Biskupové sekretáři

http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?page_id=27936
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P. S: V přiloženém dopise Vám předkládáme vizi duchovní a morální obrody národa pod názvem „Křesťanská theokracie kontra NWO“
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