600. výročí mučednické smrti Mistra Jana Husa

Otevřený dopis Prezidentu ČR M. Zemanovi a ex-prezidentu V. Klausovi

Vážení představitelé českého národa!

Předně bych vám chtěl jménem svým i jménem všech upřímných Čechů, kteří jsou doma i v zahraničí poděkovat, že máte odvahu postavit se proti tlaku lži a stát za pravdou. Musím vám tlumočit, že s úctou vyslovují vaše jména upřímní Rusové, ale i Ukrajinci, kteří nejsou pod narkotiky mediokracie. 

Média v rukou lhářů jsou prostředkem k vymývání mozků. To vyhovuje neofašistickým globalizátorům, jejichž plánem je zničení národa, rodiny i jedinců, z nichž chtějí učinit bioroboty, alkoholiky, narkomany, sexuální devianty, končící předčasnou smrtí – eutanázií. 

Architekti NWO (Nového světového řádu) neustále, na bázi podvodu, mění zákony. Zdravě myslící člověk si klade otázku: Proč má být spravedlivý a funkční zákon měněn? Proč je zaváděn nový, který pod dvojsmyslnými pojmy uzákoňuje zločinnost a dává možnost k masovému zneužití, takže zlo a zločinci budou privilegováni a drtivá většina společnosti tyranizována. Příkladem jsou tzv. antidiskriminační zákony. Kdo bude bránit své dítě před homosexuálem či pedofilem, bude ocejchován jako homofob či pedofob a čeká ho vězení. Ba dokonce, když by se třeba jen ústně vyslovil proti deviantovi, už je soudně trestán. Světe, zboř se! Deviant může dokonce kohokoliv udat za to, když se o dotyčném jen domnívá, že si o něm něco myslí! Obviněný je pak povinen se obhajovat a pokořovat před zvrácencem, který se stává nadčlověkem. Tento neofašismus už na Ukrajině ukazuje své skryté rohy. Demokracie, svoboda slova, se staly jen prázdnými frázemi. Ve skutečnosti je zaváděna totální kontrola a totální diktatura. Každý církevní představitel by měl bít na poplach! V EU je privilegován homosexualismus, který se stal prioritou zahraniční politiky USA. Evropa i s Amerikou se zatím považují za křesťanská území, ale opak se stává realitou. Dnes jde o antikřesťanská území. 

Odpadlý Vatikán svým mlčením schvaluje ideologii Nového světového řádu (NWO), kterou řídí svobodní zednáři a američtí bankéři. Jde o satanismus, který postupně realizuje celosvětový holocaust. Programem zednářů Římského klubu je takzvaná „zlatá miliarda“, tedy 5-6 miliard lidí je třeba „redukovat“! Jak? Skrze homosexualismus, transsexualismu, pandemii, očkování nevyzkoušenými či vědomě škodlivými vakcínami, uzákoňováním narkotik, a pak eutanazie už nepotřebných lidí. Ani Vatikán ani ČBK ani Rada církví v ČR neměly odvahu hájit morální, humánní hodnoty a křesťanské principy. Vy oba, ač nejste žádnými klerikály, jste se jako zdraví chlapi postavili na obranu pravdy. Nad Pražským hradem vlaje prapor s heslem „Pravda vítězí“. Vy oba za pravdu bojujete a trpíte od profesionálních lhářů a demagogů. Za pravdu trpěl a byl upálen 6.7. 1415, tedy před 600 lety, kněz Jan Hus, který se stal symbolem boje za pravdu! 

Navrhujeme, abyste vyhlásili celý rok 2015 rokem památky mučednické smrti českého kněze Mistra Jana Husa. Ruský prezident Putin vyhlásil rok 2015 rokem sv. Vladimíra, který přinesl ruskému národu křesťanství a křesťanské zákonodárství. (viz otevřený dopis V. Putinovi http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=28044).  

V roce 2013 si Kyjevská Rus připomínala výročí křtu sv. Vladimíra (1025). Dne 6.7.2013 na náměstí v Kyjevě, před starodávným chrámem sv. Sofie, byl vyhlášen za svatého český kněz-reformátor, hlasatel pravdy a pokání Jan Milíč z Kroměříže, duchovní otec Jana Husa (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=20674). Tam zazněla i legendární píseň „Kdož sú Boží bojovníci a Zákona Jeho“. Jeho svátek byl určen na 6. července, na tentýž den, kdy je v Česku národní svátek Jana Husa. Zde nejde o zastínění památného dne, ale o jeho zdůraznění. Hus ve skutečnosti umíral za to, že mu šlo o nápravu zlořádů v církvi a pohoršení, které dávali kněží. 

Papež Jan Pavel II. dovolil rozšíření neomodernistické hereze, která ničí podstatu křesťanství, zpochybňuje inspiraci Bible a Kristova Božství, a sám skrze ducha Assisi prosadil ducha synkretismu s pohanstvím. Za to by měl být upálen jako superkacíř. On ale byl vyhlášen za svatého! Jan Hus i Milíč bojovali proti zlořádům kněží. Farizejství u lidí světa je zlé, ale církevní farizejství, to je přímo démonismus! Církevní farizei ukřižovali Ježíše Krista. Církevní farizei kamenovali apoštola Pavla a usilovali o jeho smrt. Církevní farizei odsoudili Janu z Arku na upálení a později ji církev prohlásila za svatou! Je třeba vyznat, že Mistr Jan Hus bojoval za pravdu a proti zlořádům. Jeho smrt je smrtí mučedníka za pravdu! Pro každého katolického kněze by jubilejní rok měl být rokem, v němž se skrze pravdivou metanoiu oddělí od církevního farizejství a postaví se za Krista, který je vtělená Pravda (J 14.6). Postaví se proti herezím odpadlého Vatikánu, kterým je neomodernismus a proti duchu synkretismu Assisi. Právě toto by v dnešní době učinil mučedník za pravdu – Mistr Jan Hus! Hus by se rovněž postavil proti kněžské pedofilii, která se šíří od Ameriky přes Irsko až po Austrálii a tvrdě by nazval gender schizofrenii či gender démonismus pravým jménem. Dnes, bohužel, kněží jako je T. Halík k této morální a věroučné devastaci nejenže mlčí, ale přímo ji prosazují! Superkatolík a zároveň superheretik Halík by ocejchoval Husa jako bigotního fundamentalistu a náboženského fanatika. Zároveň by byl ale schopen mu udělat nejsugestivnější reklamu. Halík totiž o sobě prohlásil, že on je tím a zároveň oním – buddhistou i katolíkem. Pravda a lež je u něj jedno a to samé v souladu s koanem, kterým prošel! 
Tedy, ať rok 2015 je rokem pokání především pro katolíky, ale i pro husitskou církev. Obojí zradili pravdu evangelia i pravdu morální! Jan Hus byl upálen ne za hlásání herezí, ale za to, že hlásal reformu a ukazoval na cestu pravdy! 

Kéž se najdou praví husité i v řadách katolíků, kteří se postaví na obranu pravdy i morálních hodnot, a proti globalizační autogenocidě národů! 

Kéž v tomto jubilejním roce povstanou Boží bojovníci a Zákona Jeho v Česku i v celé Evropě. Kéž je jubilejní rok rokem boje za pravdu i na poli mediokracie, rodinného života i života celé české společnosti. 

Vážení čeští prezidenti, bojujte statečně za pravdu, zůstaňte příkladem národu, buďte pravými husity! Pravda nakonec zvítězí! Bůh vám jednou dá věčnou odměnu! 
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