Rozjímání nad Př 14,2
Kdo se bojí Hospodina, chodí přímo, kdežto kdo jím pohrdá, chodí cestou neupřímnosti.
Proč se máme bát Hospodina? Přece v Knize žalmů se často opakuje: „Hospodin je dobrý.“ Například v žalmu 136 je napsáno: „Chválu vzdejte Hospodinu, protože je dobrý... Jeho milosrdenství je věčné… nebesa učinil důmyslně, Jeho milosrdenství je věčné. On rozdělil Rudé moře ve dví, převedl Izraele jeho středem. Faraóna s vojskem smetl do Rudého moře... Jeho milosrdenství je věčné.“
Proč bychom se Boha měli bát, když je dobrý a milosrdný? Problém je totiž v nás. V našem nitru je ložisko zla, které přišlo do naší lidské přirozenosti prvním hříchem našeho praotce Adama. Toto zlo nás umí mistrovsky klamat. Jeho cílem je dostat nás do otroctví hříchu, abychom nakonec ztratili svou duši tím, že opustíme Boha a sjednotíme se se zlem v nás. Dobrotivý Otec dal proto z lásky k nám svého jednorozeného Syna, který se stal člověkem a vykoupil nás na potupném kříži právě z tohoto zla v nás, které milujeme, nazýváme ho také svým egem a urážíme se, když nás někdo ze zla, které konáme, usvědčí. 
Bázeň Boží je počátek pravé moudrosti, protože nás chrání od zla v nás. Pokud budeme Boha více poznávat, budeme Ho i více milovat a pak místo bázně přijde čistá láska k Bohu, která s Ním sjednocuje. Pak budeme od tohoto zla chráněni už ne bázní, ale Boží láskou.  
Člověk, který se bojí Hospodina, bojí se i zákeřnosti hříchu v nás, chodí přímo, přímo také projde svůj život a nemusí se bát smrti ani Božího soudu a čeká ho koruna věčné slávy. Přímá cesta je cesta moudrého člověka.
Člověk, který Bohem pohrdá a spoléhá v pýše jen na sebe, nechodí přímo, ale chodí ve tmě a pro svou neupřímnost se bude dopouštět postupně větších a větších hříchů. Pokud se na této cestě nezastaví, stane se otrokem zla a hříchu a jeho konec bude tragický. 
Co znamená chodit přímo? Je to respektování spravedlnosti vůči bližnímu s vědomím, že Bůh všechno vidí a vše bude postaveno před Jeho soud. Jen člověk, který chodí přímo a počítá s Bohem, dovede se nezištně obětovat i pro svého bližního a být mu vzorem a příkladem, jak bojovat se zlem, které je v lidském srdci, i se systémem lži, který na nás působí ve světě.  
