Rozjímání nad Sk 26,18
„Abys jim otevřel oči a oni se obrátili od tmy ke světlu, od moci satanovy k Bohu 
a vírou ve Mě dosáhli odpuštění hříchů a podíl mezi posvěcenými.“
Toto slovo řekl Ježíš, když se zjevil apoštolu Pavlovi před jeho obrácením na cestě do Damašku. Jel tam zajmout křesťany, jako jejich největší nepřítel, a svázané je měl přivést do Jeruzaléma. Na cestě se mu v poledne, v prudkém světle, zjevil Pán Ježíš. Pavel spadl z koně, oslepl, a do Damašku už ho museli vést. Při zjevení mu Ježíš řekl tato slova: „Posílám tě, abys otevřel oči židům i pohanům, aby se obrátili od tmy ke světlu, od moci satanovy k Bohu...“ 
Ježíš dal apoštolovi úkol, aby lidem otvíral oči tím, že jim bude v Boží moci, s cílem, aby se obrátili od tmy ke světlu, o Něm vydávat svědectví. Tedy židé i pohané byli ve tmě a nutně se museli obrátit. Židé i pohané byli v moci satanově a museli se obrátit k Bohu. Museli přijmout Krista a vírou v Něho dosáhnout odpuštění hříchů a podílu mezi posvěcenými.  
Tento úkol má každý z nás. I my máme svědčit o Ježíši, třeba mezi čtyřma očima jednomu člověku, který chce slyšet pravdu a upřímně ji hledá. Apoštolu Pavlovi se Ježíš zjevil viditelně, nám zjevuje svou lásku i svou moc jemnými doteky své milosti. Zakusili jsme Ježíšovu blízkost v odpuštění hříchů, když jsme Ho přijali za svého Spasitele a Pána. Rovněž, když jsme pro Ježíše svědčili a byli zesměšňováni či tupeni, byl Ježíš s námi a dával nám světlo a pokoj do duše. On je stejný včera, dnes i navěky. Máme svědčit o Ježíši jako apoštol Pavel. Filozofováním a teologizováním nikoho k živému Kristu neobrátíme, byl by to jen falešný svědek, který bude o pravdách víry mluvit snad i pravověrně, ale bez přesvědčení a Boží moci, takže nikoho k živému Ježíši nepřivede. 
Apoštol svědčil o své zkušenosti s Ježíšem, i my máme o své zkušenosti svědčit. Máme mluvit o tom, co pro nás Ježíš učinil. V životě každého obráceného křesťana jsou určité momenty, kterými může svědčit o Ježíši tak pravdivě a živě, že duše jsou vyrvány ze tmy a z moci satanovy. Pouhým filozofováním a teologizováním nikoho z moci tmy nevyrveme. Zkusme aspoň jedenkrát během těchto 14 dní vydat svědectví někomu, kdo je ochoten slyšet pravdu. Nezačínejme od lidí, kteří vyhledávají umělé záminky k nedorozuměním a mají farizejského ducha. Ti naši upřímnost obrátí proti nám a Ježíše nebudou chtít přijmout. Začněme od těch, o nichž víme, že hledají upřímně. Nejprve se za ně ale modleme a prosme Pána, aby nám dal moudrost a světlo, jak máme své svědectví začít a jakým způsobem hovořit.  
