Rozjímání nad Kol 1,27
Bůh jim chtěl dát poznat, jak bohatá je sláva jeho tajemství mezi pohany: 
Je to Kristus mezi vámi, v něm máte naději na Boží slávu.

V 1. kapitole listu Kolosanům si můžeme všimnout ještě několika hlubokých pravd, které se nás týkají. 

Ve verši 13. je řečeno, že Bůh nás vysvobodil, doslova vytrhl, z moci tmy a přenesl do království svého milovaného Syna. Hned je rovněž zdůrazněno, že v Něm, v Ježíšovi, máme vykoupení a odpuštění hříchů. Tedy odpuštění hříchů nedosahujeme nikde jinde než jedině v Ježíšovi. Podmínkou je víra v Ježíše Krista jako v Božího Syna, který odpouští hříchy. Odpouští je jednak skrze lítost a odpouští je také ve svátosti smíření. Tedy je zde znovu zdůrazněno, že jsme byli vytrženi z moci tmy, za kterou je zlý duch.      

Další hluboká pravda je řečena ve verši 24., kde apoštol říká, že se raduje, že nyní trpí za nás to, co ještě zbývá do plné míry Kristových útrap. A to, že doplňuje svým utrpením za Tajemné tělo, kterým je církev. Tak to platí i o nás. I naše utrpení, když je spojeno s Kristovým utrpením, přináší požehnání pro druhé. A pak ve verši 27. apoštol ukazuje na tajemství. Ptáme se, co je tím „tajemstvím mezi pohany“? Je to tajemství o nás, kteří mnohdy žijeme mezi nevěřícími. To tajemství je, že Kristus je mezi námi a zároveň je i v nás. Ve verši 29. apoštol Pavel říká: „Zápasím tak, jak On ve mně působí svou silou.“ Ukazuje tím, že Ježíš je v něm. Ježíš je ale i v nás a my máme o této Boží síle vědět. Máme s ní počítat v tomto zápase s dědičným hříchem, který je v nás, i v zápase se systémem světa, který bojkotuje Boží pravdy o naší spáse i v zápase s duchem lži a zla, který skrze tento systém světa působí a bezprostředně ovlivňuje naše myšlení a city. Tedy jde o myšlenkový a duchovní boj. 
Proto je tak třeba uvědomovat si tajemství, že Kristus je v nás a že On je naší silou. S tím máme prakticky počítat. 

Apoštol na jiném místě říká, že právě, když je slabý, je silný, protože v něm působí Boží moc. Ta v nás působí skrze vědomí vlastní slabosti spojené s vírou v Kristovu všemohoucnost. Tedy v tomto duchovním boji, který vedeme o spásu své duše, máme počítat s Boží mocí spojenou s tajemstvím, že samotný Kristus je v nás. My se na Něho máme obracet a umenšovat se zříkáním svých plánů a své vůle, tím, že hledáme vůli Boží, a tak dáváme prostor Boží všemohoucnosti. Náš boj je spojen s vnitřním utrpením a přináší požehnání i pro jiné, především pro upřímné lidi, kteří jsou v církvi, v Tajemném těle Kristově. Tedy pamatujme, že Kristus je mezi námi proto, poněvadž je i v nás.   

