Rozjímání nad Iz 53,5-6

„Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. 
Trestání snášel pro náš pokoj, jeho ranami jsme uzdraveni. 

Všichni jsme bloudili jako ovce, každý z nás se dal svou cestou, 
jej však Hospodin postihl pro nepravost nás všech.“
Bůh dal proroku Izajášovi vidění budoucího Mesiáše, kterým je Ježíš. Prorok říká: „Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost.“ Tentýž Duch svatý tak, jako zjevil proroku Izajášovi tajemství naší spásy v Ježíši Kristu, musí každému z nás i osobně osvítit rozum, abychom si uvědomili, že za moje hříchy byl Kristus proklán a byl zmučen pro mou nepravost. To Ježíš vytrpěl z lásky ke mně, aby spravedlivě zaplatil za moje hříchy a nepravosti a aby mi otevřel cestu do věčného štěstí v nebi. Tedy ne zlatem ani stříbrem, ale drahocennou krví Ježíše Krista jsme byli vykoupeni. Také si máme uvědomit tu skutečnost, že snášel trestání pro náš pokoj.
Centrum naší víry i spásy je Kristův kříž a Ježíšovo utrpení i smrt za naše hříchy. V tom se projevila Boží láska ke každému z nás, že Otec dal svého Jednorozeného Syna, aby každý, kdo v Něho věří, nezahynul, ale měl věčný život. 

Další pravda spojená s křížem se týká Jeho ran. My sedmkrát za den v duchu vcházíme do těchto ran, jakoby z nich vycházel – z každé rány – světlený paprsek a spojoval nás s Ježíšovými ranami. Přitom opakujeme: „Ježíši, Ježíši, Ježíši, smiluj se nade mnou hříšným.“ Uvědomujeme si, že Ježíš měl na svém těle kromě nich i mnoho jiných ran, ale myslíme teď hlavně na těch pět, které Ho spojovaly s křížem a způsobily smrt. V těchto Jeho ranách je i naše uzdravení, našich duševních a duchovních ran, a mnohdy i fyzické uzdravení. Mnozí lidé svědčí, že ve svých nemocech s vírou vcházeli při vzývání Ježíšova jména do těchto ran a byli zázračně uzdraveni. 
Boží slovo dále říká: „Všichni jsme bloudili jako ovce, každý z nás se dal svou cestou, jej však Hospodin postihl pro nepravost nás všech.“

Uvědomme si, že je hříchem chodit svou vlastní cestou, a ne cestou, kterou nás Bůh vede skrze svědomí a skrze Boží zákony. Denně je třeba vzbuzovat lítost za své svévolnosti a uvědomit si pravdu, že Hospodin postihl Ježíše pro nepravosti nás všech. 

Je dobré se toto slovo naučit zpaměti hned první den, kdy se ho modlíme. Při učení nás Duch Boží uvede do této pravdy hlouběji a pak, když ho budeme dva týdny sedmkrát za den opakovat, může skrze ně znovu přicházet Boží světlo i Boží láska do našeho srdce.  
