Rozjímání nad J 19,26-27

Když Ježíš spatřil Matku a vedle ní učedníka, kterého miloval, řekl matce: 
„Ženo, hle, tvůj syn.“ Potom řekl tomu učedníkovi: „Hle, matka tvá.“ 
V tu hodinu ji ten učedník přijal k sobě (do sebe, řec. eis ta idia)

Úvaha: Kde Ježíš pronesl tato slova a kdy? Pronesl je na kříži, a to v poslední hodinu svého života. Ke komu je pronesl? Ke svému učedníkovi, který stál pod křížem a kterého Ježíš miloval (Boží láskou – agapé). Učedník rovněž Ježíše miloval, proto překonal strach ze smrti a stál pod křížem. Ostatní učedníci byli strachem přemoženi a pod křížem nestáli. 

Ježíš chce, abychom i my byli učedníky, kteří jdou pod kříž a zde jsou láskou spojeni s Ježíšem ukřižovaným. Učedník opustí pro Krista všechno i svůj strach ze smrti, protože ví, že Ježíš přemohl smrt. Za věrnost následování, které je projevem praktické lásky, Ježíš dává život věčný. 
Ježíš „viděl učedníka“, „řekl učedníkovi“ a „učedník přijal“ Ježíšovu poslední vůli, testament. Přijal Ježíšovu matku. On je nám příkladem. Máme být Ježíšovými učedníky. I my máme přijmout Ježíšovu matku. Kam ji máme přijmout? Do svého nejvlastnějšího, do sebe, do svého nitra (řec.eis ta idia, lat. in sua). Denně máme přijímat Ježíšovu matku. Máme aktualizovat tento testament v čase svého pozemského života. Máme se na Ježíšovu matku obracet se svými problémy. Matka děti nejen rodí, ale je i vychovává. Ježíš i tobě dal svou matku. Uvědomuj si to během těchto dvou týdnů při modlitebních zastaveních, když budeš opakovat toto slovo. Zároveň i vírou v několika okamžicích přijímej denně Ježíšovu matku. 

