Rozjímání nad Mt 7,5

„Pokrytče, nejprve vyjmi ze svého oka trám, a pak teprve prohlédneš, 
abys mohl vyjmout třísku z oka svého bratra.“
Tomuto slovu předchází: „Jak to, že vidíš třísku v oku svého bratra, ale trám ve vlastním oku nepozoruješ? Anebo jak to, že říkáš svému bratru: 'Dovol, ať ti vyjmu třísku z oka' - a hle, trám ve tvém vlastním oku!“ Tedy my vidíme třísku v oku bratra, která tam skutečně je, ale trám ve svém oku nevidíme. To znamená, že člověk vidí i malou chybu u druhého, ale svoje chyby a hříchy nevnímá. Ježíš říká: „vyjmi ze svého oka trám“ a zdůrazňuje slovo: „nejprve“. My totiž i v dobré vůli máme sklon nejprve vytahovat třísku z oka svého bratra. Proto musíme udělat doslova krok víry spojený s pravdivým pokáním, to je přiznáním si své vlastní viny, a tímto pokáním vyndat trám ze svého oka, tedy ze systému svého falešného myšlení. Pokud svůj trám vyjmeme, Ježíš neříká, že pak už máme být lhostejní k bližnímu a odvolávat se na falešné milosrdenství či falešnou lásku, ne. Máme jako druhý krok pomoci vyndat třísku z oka svého bratra. Ježíš říká, že když vyndáme svůj trám, duchovně prohlédneme. A bez vyjmutí trámu duchovně neprohlédneme. 
Představ si lékaře, který by chtěl dělat operaci, ale byl slepý. Aby mohl konat operaci, musel by nejprve znovu prohlédnout. A kolikrát i moudré napomenutí v pravý čas, ve světle pravé pokory a pokání, je nepostradatelnou službou našemu bližnímu k vyndání třísky. Ta tříska v oku působí bolest. Musí být vyndána, nemůže tam zůstat. Ale my musíme pamatovat, že abychom mohli tuto službu vyndávání třísek z očí našich bližních konat, musíme nejprve vejít do Božího světla, přiznat si své vlastní chyby a hříchy před Bohem, mít úmysl je odstranit a pak získáme zkušenost i světlo, kterými můžeme sloužit našim bližním. Pokud to budeme konat bez vyndání trámu, budeme škodit bližním i sobě. 
Jak přesné duchovní principy nám Ježíš v tak prostinkých slovech zanechal a bohužel, jak málo je realizujeme! Tedy máme vyndat nejprve trám a pak třísku, a co se týče souzení druhého, máme používat míru pravého milosrdenství, protože i my budeme milosrdenství před Božím soudem potřebovat. Jde však o milosrdenství pravé, o milosrdenství k duši, které je spojeno s opravdovou láskou, ne falešné, které slouží zlu a ničí Boží zákony. 
