Reflexe – Ř 7,13-15
Ve verši 13-19 se mluví o hříchu, který si posloužil dobrem, aby mi zavdal smrt. Skrze Boží přikázání je odmaskována jeho nadměrně hříšná síla. Samotné Boží přikázání však nedává sílu nad hříchem zvítězit. Od našeho narození jsme zaprodáni do otroctví hříchu. Kdo nás zaprodal? Byli to první rodiče skrze neposlušnost Božímu slovu a skrze to, že uvěřili duchu lži a smrti. Ježíš nás z tohoto otroctví vysvobodil. Na kříži přemohl hřích i ďábla. Vítězství nad hříchem je jen a jen v Kristu. Pokud jsme v aktivním spojení s Kristem skrze víru a vydanost, pak nemůžeme hřešit (1Jn 3,6). Bohužel, když vycházíme z Boží přítomnosti i ze spojení s Ježíšem, jsme vystaveni znovu různým formám hříchu, ať už je to svévolnictví, lenost, různé vášně, pýcha, sebelítost, závist, nečistota, marnivost, lakomství. 
Apoštol Pavel sám osobně svědčí o svém boji s hříchem i o síle hříchu v sobě, když říká: „Nerozumím totiž tomu, co dělám; neboť nekonám to, co chci, ale dělám to, co nenávidím.“ Hřích působí určitý terorismus. Bůh dává svobodu, a hřích znásilňuje. A to je třeba vědět a počítat s tím. 
Je pravdivá psychologie, v níž byli skutečnými odborníky duchovní osobnosti, které nazýváme svatými. Oni znali lstivost hříchu v nás i co je třeba činit, abychom nad hříchem v nás zvítězili. V podstatě jde o sjednocování se s Ježíšem a zůstávání v Něm. Jenže tato slova jsou pro lidi, kteří s nimi nemají zkušenost, pouhou, neúčinnou frází. Jak zůstávat v různých situacích života v Kristu může povědět jen ten, kdo touto zkušeností prošel. A o to dnes jde, mít osobní zkušenost s živým Bohem, Ježíšem Kristem, s Jeho odpuštěním, s mocí Jeho smrti i vzkříšení. Toto je živé a vítězné křesťanství. Začíná vnitřní kristocentrickou modlitbou, ne nějakými psychologickými technikami či jogínskými či zenbuddhistickými meditacemi. Falešné duchovno New Age popírá základní pravdy víry i základní psychologické a pedagogické zkušenosti svatých a spravedlivých, kteří žili z víry. 
Apoštol Pavel, jako skutečný odborník a znalec lidské duše, tedy psycholog, ukazuje, že to zlo koná hřích, který ve mně žije jako nějaký parazit. A on má být paralyzován právě skrze živou víru a tajemství spoluukřižování s Kristem (Gal 2,20, Ř 6,6). 
