Rozjímání nad Ř 8,31-32
Ř 8,31: „Když je Bůh s námi“ – tato podmínka má důsledek: „kdo proti nám?“ Mohu si osobně uvědomit tuto pravdu, když místo „námi“ použiji slovo „mnou“. 

Co dělat proto, aby Bůh byl „se mnou“ a ne proti mně? Je třeba konat pokání. To znamená vycházet z temnoty do světla, kterým je Kristus. „Jestliže chodíme ve světle, jako On je ve světle, krev Kristova nás očišťuje od každého hříchu“ (1J 1,7). 
Skrze Krista máme přístup k Nebeskému Otci. Tento přístup ale nemá liberální křesťanství, které zpochybňuje Ježíšovu vykupitelskou smrt na kříži a používá lživé fráze o Kristu historickém a Kristu víry. Takoví teologové, kteří na teologických školách otravují duše budoucích kněží, zablokovali skrze svou pýchu a nevěru přístup mnoha současným kněžím k živému Kristu a tím i k Otci. Ježíš je Cesta do náruče Otcovy ve věčné slávě. 

Kdo je proti nám? Je to ďábel, jeho služebníci, kteří hlásají lež, antievagelium, používají pozitivní pojmy, aby sváděli slabé duše do záhuby. Pokud vytrváme na cestě pravého pokání a sjednoceni s Kristem, pak Bůh je s námi. Všechny nepřátele snadno odmaskujeme a usvědčíme z jejich nevěry, falešné cesty, z jejich herezí a z jejich krutičství. Příkladem duchovních bojů a vítězství je nám apoštol Pavel, všichni apoštolé, mučedníci a svatí. 

Ř 8,32: „On neušetřil vlastního Syna, ale za nás za všecky jej vydal; jak by nám spolu s ním nedaroval všechno?“
Je dobré si uvědomit místo množného čísla „nás všechny“ a „nám“ – slovo „mě“ a „mi“. Je třeba znovu si uvědomit Boží lásku, že Nebeský Otec za mě obětoval svého Syna a neušetřil Ho před utrpením, ponížením a smrtí. Toto je důkaz Boží lásky ke mně, a já na to tak často zapomínám. Pohled na kříž mi má připomínat lásku Ježíšovu ke mně, který za mě dobrovolně přijal utrpení a smrt. Rovněž pohled na kříž mi má připomínat lásku Nebeského Otce ke mně, že za mě obětoval to nejdražší, svého Jednorozeného Syna. Jak mohu být lhostejný k této lásce? Mohl Bůh, ač je všemohoucí, projevit svou lásku ke mně víc? Kristův kříž je úzká cesta do života věčného, do věčné slávy. Kam i Ježíš skrze svou smrt vešel a kde mi připravil a rezervuje místo. 
Můj život je jen krátká pouť, která dřív nebo později končí smrtí. V životě není nic důležitějšího, než si denně připomínat Kristovu vykupitelskou smrt na kříži. V sedmi zastávkách každý den se v duchu postav pod kříž. Uvědom si, že Ježíš tě vidí a s vírou pronášej „Ježíši, Ježíši, Ježíši, smiluj se nade mnou hříšným.“ Ať tě přitom neviditelné paprsky spojují s Ježíšovými pěti ranami.
