Odpověď na Bergogliova postní kázání
Bergoglio pronesl z Domu sv. Marty kázání do celého světa. 
Citace Bergoglia: „Mojžíš zhotovil měděného hada a vztyčil ho. Ježíš bude povýšen pro nás jako had... vzal na sebe naše hříchy až do té míry, že se stal hříchem. Cele hříchem...“ 

Komentář: Ježíš se nestal cele hříchem, protože by tím přestal být Božím Synem, ale hříchy lidstva vzal na sebe. Je rozdíl vzít na sebe hříchy a stát se cele hříchem. Cele hříchem se stal Lucifer – a z anděla se stal ďábel. Změnil tím svou andělskou podstatu v ďábelskou. Ježíš naopak, jako pravý Bůh a Spasitel, zničil svou smrtí hřích a přemohl ďábla, který je původcem hříchu. S vírou máme pohledět na kříž, kde Kristus přemohl pekelného hada i jeho jed – hřích. Toto je spasitelná víra, která zachraňuje od hadova uštknutí a otravy, která na nás přechází z prvních rodičů.   

Citace Bergoglia: „V Ježíši, který se stal hříchem, vidíme totální porážku Krista.“

Komentář: Ježíšova výkupná smrt za naše hříchy byla naopak totální porážkou ďábla a Kristovým vítězstvím! 
Citace Bergoglia: „Had. ‚Jsem povýšen jako had. Jako ten, kdo je cele hříchem.‘ Není snadné to chápat, pokud o tom přemýšlíme, nikdy nedojdeme k závěru.“
Komentář: Z Bergogliových herezí skutečně nikdy nedojdeme k závěru a nemá smysl nad nimi přemýšlet. Naproti tomu závěr vyplývající z evangelia je naprosto jasný – Kristova výkupná smrt je podstatou naší spásy. 
Bergoglio už i 4. 4. 2017 rouhačsky ztotožnil Ježíše s hadem, tedy s ďáblem. Jeho jedovaté výroky jsou hříchem proti Duchu svatému. Ukládají se do podvědomí, a když si křesťan klekne pod kříž, Bergogliova rouhačská slova mu nechtěně vyvstávají na mysli. 

Pravý smysl 2Kor 5,21 v souladu s Písmem a Tradicí je tento: Bůh jednal kvůli naší spáse se svým Synem jako s hříchem – vydal Ho na smrt – a Ježíš dobrovolně tuto smrt přijal. Výklady Bergoglia ke Kristově výkupné smrti na kříži jsou nebezpečnější než výklady svědků Jehovových.  

Izraelité, protože se rouhali Bohu, byli uštknuti hady. To, že se měli podívat na měděného hada vztyčeného na kůlu, neznamenalo, že je had uzdravuje, ale že ten, který je uštknul, je poražen a jeho jed už v nich nezpůsobí smrt. 
Ježíš na Golgotě vzal na sebe nejen naše osobní hříchy, ale i kořen hříchu, tedy dědičný hřích – jedovaté ďáblovo semeno, které nás táhne k časné i věčné smrti. Pokáním a vírou v Kristovu smrt jsme zachráněni. Ježíš vzal na sebe tento jed hada i jeho kořen proto, aby ďábla i hřích přemohl, a ne aby se jím stal. Tím nám získal spásu.  
Argentinu asi před půl stoletím zasáhlo velké duchovní probuzení, spojené s charismatickou obnovou v Duchu svatém. Kazatelé hlásali živé Boží slovo, ne mrtvé, jak ho podává tzv. vědecká historicko-kritická metoda, za níž je duch nevěry, a která nikoho k živému Kristu neobrátí. V Argentině hlásali slovo v moci Ducha a lidé se masově obraceli, modlili se na ulicích, plakali, odpouštěli jeden druhému. Měli živou zkušenost s Bohem. Bergoglio pozoroval tuto Boží moc, podobně jako Šimon Mág v Samaří. Obkoukal charismatický slovník a získal si jím sympatie lidu i církevní kariéru. Ve skutečnosti se ale tak jako Šimon Mág ani on nerozešel s okultismem a pohanstvím ani s herezemi a ani s nemorálností. Dnes z Domu sv. Marty tímto charismatickým slovníkem oslňuje katolickou veřejnost. Za Bergogliem ale není Duch pravdy, ale duch lži. 
Před nedávnem z Domu sv. Marty zahřmělo kázání proti idolatrii. Bergoglio všechny charismaticky usvědčil, že každý máme nějakou modlu – hobby, slabosti, zlozvyky. Zasáhl do živého. Nesledoval tím ale obrácení a upřímné pokání. Jeho cílem bylo přesvědčit veřejnost, že všichni jsme modláři, a tím vytvořit veřejné mínění, že jeho modlářství s démonem Pačamamou je něčím naprosto normálním. Ve skutečnosti tím popírá svůj velký a veřejný zločin proti prvnímu přikázání! 
Pozor! Bergoglio v době karantény ve své laboratoři v Domě sv. Marty vyrábí a pak vypouští nebezpečnější viry než je koronavirus – způsobují věčné zavržení v pekle! 
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