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Satanizace českého národa začíná v mateřských školách

Vážená paní ministryně,
dokument MŠMT pod názvem Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání obsahuje bod Vzdělávací nabídka. Uvádí se v ní, co učitel dítěti nabízí. Citujeme: „... přípravy a realizace společných zábav a slavností, slavnosti v rámci zvyků a tradic,.... přijmout tradici oslav.“ 
Vše zní pozitivně a asi nikdo by nepředpokládal, jak se tento „vzdělávací“ program prakticky realizuje a čeho se týká. Teprve, až když koncem dubna projdete kolem mateřské školy, jste v šoku! Místo paní učitelky je tu čarodějnice a kolem ní děti v černokněžnických kloboucích a pláštích. Ještě větším šokem je ale zjištění, že nejde o žádnou ojedinělou extravaganci. Metodický portál, inspirace a zkušenosti učitelů, spravovaný od roku 2012 Národním ústavem pro vzdělávání a spolupracující s MŠMT, podává obsáhlou a podrobnou instrukci, jak s malými dětmi slavit den čarodějnic! Varianta je dokonce i celý týden. Metodický portál je navíc spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.
Jak je možné, že v rámci takzvaně vzdělávacího programu bylo dětem vnuceno něco tak destruktivního, tak antipedagogického a antivýchovného, jako den čarodějnic? Jak je možné, že se z něj záměrně vytváří jakási pseudotradice? 
Na jakých hodnotách chce český národ vychovávat svou mladou generaci? A co z ní chce vychovat?
Pokud mají být děti vychovávány v pravdě, musí jim být zlo podáváno jako zlo. Pokud ti, co zařadili do vzdělávacího programu vytvoření tradice „dne čarodějnic“ tvrdí, že čarodějnictví dětem představují jako zlo, proč pak děti oblékají jako čarodějnice a černokněžníky? Proč nutí rodiče ke spolupráci a proč musí i učitelky, které mají děti ctít jako autoritu, vystupovat jako čarodějky? 
Pokud ale tyto vzdělávací programy podávají čarodějnictví jako dobro anebo zábavnou součást života, aby k němu vyvolaly sympatie, pak takové programy vychovávají děti ve lži a deformují dětskou psychiku! 
Ateizmus nebral okultní sféru vážně. Dnes ale, kdy došlo k silné invazi pohanství v rámci tzv. multikulturalismu, byl zároveň zpopularizován i okultismus a jeho věštecké, magické a spirituální praktiky. Novodobí čarodějové a mágové se už netají tím, že kontaktují s temným světem duchů. Komu slouží, ten se jim odměňuje! Zdánlivá pomoc, kterou se maskují, je úskočnou pastí. Ovocem jejich činnosti jsou nemoci, deprese, duševní poruchy a duchovní svázanosti. Lidé prožívají neutěšitelné stavy končící sebevraždou. Čarodějnice vyvolávají nenávistné rozbroje mezi lidmi, které vyúsťují až do vražedných útoků. Každý člověk, který chce zodpovědně prožít svůj život, musí mít ke všem okultním praktikám zdravou averzi! Děti by skutečně už od mateřských školek měly mít k okultismu cílevědomě vypěstovaný odpor, a ne sebelikvidační sympatii!

Globalizace, jejímž cílem je redukce lidstva na jednu miliardu – tedy duchovní i fyzická autogenocida národů, využívá nadnárodní struktury jako je EU, OSN, RE, WHO,... a soustřeďuje se především na legislativu a školství. Samozřejmě metoda, kterou používají, je klamné využití pozitivních pojmů. Čarodějnictví se podá jako nevinná zábava a změní užitečný strach z čarodějnic, který děti v minulých generacích měly, v celoživotní sympatii a otevřenost k zamoření okultismem. Zde začíná satanizace národa – přímo v mateřských školkách, nevinným „slavením“ dne čarodějnic!
Jménem rodičů a všech, komu leží na srdci budoucnost českého národa, požadujeme absolutní zákaz dne čarodějnic ve všech mateřských školách a očištění vzdělávacích programů od devastačních a demoralizačních praktik podobného charakteru. 
V jiném případě se, paní ministryně, stáváte zodpovědnou za satanizaci českého národa a musíte být z funkce ministryně odvolána.
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