Prezidentům a vládám BRICS:

Brazílie, Ruska, Indie, Číny, Jihoafrické republiky
Zastavte používání biologických zbraní v Africe!!!

Otázka Eboly, ničící obyvatele zemí západní Afriky, vyžaduje maximální pozornost všech států. Obzvláště, objevují-li se zprávy odborníků podezřívajících vládu USA z testování biologických zbraní v epicentru nákazy. Počet obětí na lidských životech je už kolem 5000.

Dne 9. září 2014 byl uveřejněn článek Dr. Cyrila Brodericka, bývalého profesora liberijské univerzity, (fakulta zemědělství a lesnictví, obor: rostlinná patologie): „Ebola, AIDS vyrobený západními farmaceutickými společnostmi, americkým Ministerstvem obrany?“ (http://www.liberianobserver.com/security/ebola-aids-manufactured-western-pharmaceuticals-us-dod). Tento článek vyvolal na internetových stránkách rezonanci s různorodými postoji.

Podle Dr. Brodericka vláda USA vyprodukovala virus Ebola jako geneticky modifikovaný organismus (GMO) a infikovala jím obyvatele západní Afriky pomocí experimentální vakcinace obyvatelstva. Citace L. Horowitze poukazuje na existenci „amerického vojensko-lékařského průmyslu, který provádí testování biologických zbraní pod rouškou podávání vakcín ke kontrole nemocí a zlepšení zdraví černých Afričanů v zámoří.“ Jinými slovy jde o přímé podezření americké vlády z úmyslné vakcinace obyvatel západní Afriky smrtelným virem Ebola. Pokud se tyto informace potvrdí, jde o chladnokrevnou, ba přímo ďábelskou formu vyhlazování obyvatelstva. Avšak konečné cíle případu Ebola jsou v případě potvrzení zločinu zjevně komerční a geopolitické. 

Dr. Broderick dále píše: „Světová zdravotnická organizace (WHO) a několik dalších agentur OSN je zapleteno do výběru a zmanipulování afrických zemí k účasti v testovacích akcích, přičemž propagují vakcinaci, ale ve skutečnosti provádějí různá testování.“ Tato obvinění jsou natolik závažná, že je potřebné ověřit jejich pravdivost. V případě potvrzení jejich hodnověrnosti nezávislou komisí je nezbytné vytvořit mezinárodní tribunál, který by odsoudil zločiny tohoto typu. Viníci musí být po prokázání viny odsouzeni.

Dr. Broderick cituje článek Jona Rappoporta a vyvozuje následující: „Ve zprávě stojí, že americké Ministerstvo obrany financuje zkoušky Eboly na lidech a tyto zkoušky začaly jen pár týdnů před vypuknutím Eboly v Guineji a Sierra Leone. Zpráva pokračuje a uvádí, že Ministerstvo obrany USA uzavřelo kontrakt v hodnotě 140 miliónů dolarů s kanadskou farmaceutickou společností Tekmira, za účelem provedení výzkumu Eboly. Tento výzkum zahrnuje vstřikování a infuze smrtelného viru Ebola zdravým lidem. Proto je Ministerstvo obrany uvedeno jako spolupracovník na „prvních klinických zkouškách Eboly na lidech“ (NCT02041715), které začaly v lednu 2014, krátce před tím, než byla v západní Africe, v březnu, vyhlášena epidemie Eboly. Je rovněž znepokojivým, že v mnoha zprávách je uvedeno, že americká vláda má výzkumnou bioteroristickou laboratoř virové horečky v Kenemě, městě nacházejícím se v epicentru vypuknutí Eboly v západní Africe.“ Závěry Dr. Brodericka jsou natolik závažné, že je nemožné nechat je bez povšimnutí.

Věc je o to vážnější, že americká vláda zastoupená Ministerstvem zahraničních věcí, Ministerstvem zdravotnictví a sociálních služeb, Centrem pro kontrolu nemocí, zaregistrovala již v roce 2010 patent č. CA2741523A1 lidského viru Ebola. (viz odkaz http://www.google.com/patents/CA2741523A1?cl=en , http://worldwide.espacenet.com/publicationDetails/biblio?CC=CA&NR=2741523A1&KC=A1&FT=D). V popisu patentu se uvádí, že americká vláda: vynalezla virus lidské Eboly, známý jako EboBun, a vlastní monopol na patentovou ochranu viru. Jaké cíle sleduje americká vláda registrací patentu tohoto typu? 
V roce 2009 vypukl skandál kolem farmaceutické firmy BAXTER, která se přiznala, že „omylem“ kontaminovala vakcíny smrtícím virem ptačí chřipky (H5N1 a H3N2) a rozeslala je do 18 zemí. Pokud vezmeme v úvahu, že laboratoře této firmy se řídí bezpečnostní úrovní 3, která znemožňuje, aby se živý virus dostal do vakcíny, vzniká otázka, jak se tam tedy dostal. Pokud by se vakcíny použily, vyvolalo by to světovou pandemii (srov. odkaz http://www.naturalnews.com/025760.html). Kolik by bylo mrtvých, stovky milionů nebo dokonce miliardy? Světová zdravotnická organizace na firmu BAXTER neuvalila žádné sankce a ani ji nezbavila licence. Firma dodnes produkuje vakcíny. Státní představitelé a mezinárodní organizace mlčí. Proč???

Pokud by se obvinění Dr. Brodericka potvrdila, znamenalo by to, že vláda USA, Světová zdravotnická organizace, některé úřady OSN, univerzity, laboratoře, farmaceutické firmy spolupracují na zločinech proti lidskosti, jinými slovy na bioterorismu. Vakcíny s virem Ebola by byly v podstatě biologickou zbraní, kterou by USA mohlo vydírat, manipulovat národy a na oplátku by dostalo přístup k přírodním zdrojům nebo by dosáhlo změnu vlády té které země. Chudé africké země by se bez pomoci jiných států dostaly do slepé uličky bez východiska. Bioterorismus v rukou vlády jakéhokoli státu nebo mezinárodní organizace je nebezpečnější než revoluce nebo lokální konflikty, které používá vláda USA k dosažení svých cílů.
Není žádným tajemstvím, že vláda USA a mezinárodní organizace včetně OSN, EU jsou pod kontrolou Svobodných zednářů, kteří mají síť svých lóží a organizací po celém světě. Přestože se navenek přikrývají charitativní činností, ve skutečnosti usilují o nastolení Nového světového řádu, totální kontroly lidí a likvidaci 5,5 miliard obyvatel země – idea tzv. „zlaté miliardy“. Je veřejně známá existence a činnost takových zednářský organizaci jako je Římský klub, skupina Bilderberg, Trilaterální komise. Musíme konstatovat, že světová politika a ekonomika je pod kontrolou této satanistické organizace.
Vzhledem k výše uvedenému se obracíme na vás, prezidenty a vlády členských států BRICS, s žádostí:

1. Vytvořte nezávislou mezinárodní komisi expertů z různých oblastí, jejímž úkolem bude vyšetřit závažné podezření z organizování zločinu proti lidskosti americkou vládou, jejími úřady, Světovou zdravotnickou organizací (WHO) а organizacemi OSN.
2. Informujte širokou veřejnost o průběhu a výsledcích vyšetřování.

3. Vytvořte mechanismy pro boj s bioterorismem a svobodným zednářstvím.
+ Eliáš
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