Koho poslouchat?

K životu patří respektování přirozeného řádu, k němuž patří i poslušnost autoritě. Zkušenější předává poznatky začátečníkovi. Na tomto principu funguje zdravá rodina i společnost. 
Dnes jsou základní přirozené principy dobra a spravedlnosti postaveny na hlavu. Zavádějí se tzv. práva dětí, takže rodiče musí poslouchat děti a podřizovat se jim, jinak jim děti seberou. Tato záměrně vyvolaná krize autority vede k sebezničení rodiny i společnosti. Na druhé straně je přehnaně zdůrazněna falešná autorita. Např. prodejní politici a církevníci se zaštiťují imunitou a nedotknutelností. Stanoví zákony, kterými chrání amorální a zločinné živly, a dokonce je privilegují a trestají každého, kdo se na ně jen křivě podívá. Smysl takových antizákonů je vymýt mozky myslícím lidem a zbavit je svědomí. 
Církevní Jidáši se předhánějí v legalizování a posvěcování hříchu. Pravověrného křesťana tím absurdně staví do pozice buřiče proti Bohu. Ve skutečnosti se tito Jidáši vyloučili z Kristovy církve a jdou cestou do zavržení. 

I dnes ale existuje ještě i užitečná poslušnost. Můžeme ji ukázat jak na příkladu malého dítěte, tak i doktoranda. Povinností dětí vždy bylo poslouchat rodiče, kteří je chránili před jejich nerozumnými nápady a zlými lidmi. Jenže proti tomuto přirozenému řádu se brání naše lidská pýcha, která chce prosazovat hned z počátku své pohledy a nerada přijímá rady a poučení. Svůj pohled vždy pokládá za nejlepší. 

Příklad: Dva absolventi vysoké školy se rozhodli, že si udělají doktorát ve svém oboru. Jeden ho udělal a druhý ne. Proč? Jeden poslechl radu zkušeného, který mu řekl: „Musíš respektovat zásadu: dodržet termíny a splnit instrukce vedoucího doktorské práce. Neprosazuj své názory proti požadavkům vedoucího. Až doktorát uděláš, můžeš pak svým stylem napsat i několik precizních vědeckých knih.“ Poslechl tuto radu a doktorát udělal. 

Druhý však doktorát neudělal, protože radu neposlechl. Byl přesvědčen, že když práci napíše „perfektně“ podle sebe, že to bude dokonalejší, než mu radí jeho školitel. Nedodržel ale termíny, protože se mu zdálo, že to stále ještě není ideální. Nedbal na instrukce vedoucího a z doktorátu se stalo torzo. Moudrost je nechat se poučit od zkušeného. Hloupost je ztratit cíl kvůli své, i zdánlivě dobré, představě. 

Tento příklad se týkal pouze časných dober, takže škoda nebyla tak velká. Horší je neposlechnout dobrou radu či varování, když je v sázce život časný či dokonce život věčný. Taková neposlušnost má nedozírné následky. Lidové přísloví praví: „Dobrá rada nad zlato“, ale dobrou radu může dát jedině dobrý člověk, který je zakořeněn v pravdě. 

Co se týče rozlišování, koho poslouchat, musíme respektovat základní pravidlo, jakého ducha má dotyčný člověk a co sleduje! Podvodník dovede vystupovat jako největší dobrodinec. Je třeba proto zjistit, jaké je ovoce jeho činnosti. Nestačí krásná slova, úsměvy a dojem familiárnosti, je třeba se dívat, jaký cíl sleduje. Představte si autoritu, která vás dnes přesvědčuje, že vakcíny jsou velmi dobré, že vás ochrání před chřipkou, že vám vakcinací nehrozí žádné nebezpečí, že to ještě není čipizace, že ti, kteří spojují vakcinaci s čipizací či čipizaci s číslem šelmy jsou paranoici, protože prý čip není nic nebezpečného, ale je už běžnou součástí našeho života, a dokonce i nás samých. Takového člověka poslouchat je sebevražda, a to nejen časná, ale i věčná! Aktivita takových lidí sleduje redukci lidstva o 6 miliard, jak už sami otevřeně přiznávají. 

Je tragédie, že právě mezi těmito lidmi, kteří zneužívají autoritu, je dnes i mnoho církevních představitelů. Poslouchat masmédia nebo církevníky, kteří tvoří vnitřní jednotu s arciheretikem a apostatou, je riskování nejenom s časným, ale i s věčným životem. Církevní heretici a apostati okupující církevní úřady se podvodně prezentují jako autorita Nejvyššího Boha, a ve skutečnosti bojují proti Bohu a duše stahují do věčné záhuby. Tento nový program přijal apostatický Vatikán, a nejen on. Církevní Jidáši jsou i v řadách pravoslavných a protestantů. Je třeba je rozlišovat od upřímných biskupů, kněží či pastorů, kteří slouží Bohu a usilují o spásu nesmrtelných duší. 

Církevní Jidáši mezi prvními vytvářejí podmínky pro antikristovský systém – schvalují sodomii, ruší Boží přikázání, uvedli Pačamamu do Vatikánu, přikazují znesvěcovat sv. liturgii mícháním ji se satanistickými rity či natahováním gumových rukavic a masek. To oni jako první vyhlásili manipulační karanténu a zavřeli chrámy. Bojkotovali i největší křesťanské svátky Kristova vzkříšení a iniciují k přijetí digitalizované vakcinace a čipizace.  

Dobře proto dnes bděte nad tím, koho posloucháte! 
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