Ministru školství, mládeže a sportu Ukrajiny
Dmytru Tabačnikovi
Zóny tolerance
Vážený pane ministře, 

program „zón tolerance  má být na Ukrajině zaveden v rámci kampaně „Respektuj odlišnost“ jako jeden z tzv. „sociálních projektů“ UEFA ve spolupráci s organizací Never Again.  
Oč ve skutečnosti jde? V podstatě jde o vytvoření stovek objektů, kde neplatí ukrajinské zákony, ale mohou v nich být propagována narkotika, homosexualismus a amorálnost všeho druhu. V podstatě jde o protizákonnou činnost, která se schovává za sportem, ale se sportem nemá nic společného. Sport v rámci Euro-2012 je systematicky zneužit určitými lobbyistickými kruhy k prosazení zvráceného homosexualismu, který ničí všechny morální, duchovní a křesťanské hodnoty. Navíc v těchto zónách tolerance bude propagována prostituce, bude se šířit infekce i smrtelný AIDS a toto vše se pokrytecky schová za toleranci. Ve skutečnosti jde o trestnou činnost proti Konstituci a zákonům Ukrajiny. 
Iniciátoři už teď prohlašují, že se tento program bude vtělovat během i po Euro-2012. Je tragedií, že v programu těchto „zón tolerance“ budou zneužity školy, obchody, bary, restaurace, parky atd. 

Byzantský katolický patriarchát žádá, aby tyto tzv. zóny tolerance, které nemají s tolerancí nic společného, ale jsou to zóny nemorálnosti a protizákonnosti, byly zakázány, protože jde o demoralizaci a ničení ukrajinské mládeže. Naopak, ať ukáží fanoušci svoji toleranci vůči Ukrajině a respektují naše zákony jako hosté, což patří k pravidlům slušného chování kulturního člověka, který se nazývá Evropanem. 
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