Poslancům Parlamentu Ukrajiny

Autonomní republiku pro sodomity!!!
Vážení poslanci Parlamentu Ukrajiny,

Ukrajina je tyto dny vystavena mimořádnému tlaku, aby schválila návrh tzv. antidiskriminačního zákona č. 2342, který ve skutečnosti zavádí diskriminaci 99% obyvatel Ukrajiny. Z důvodu ochrany většiny obyvatel před tímto druhem okupace navrhujeme, aby byla v rámci Ukrajiny založena Autonomní republika Sodoma (ARS). Ta bude přijímat a realizovat všechny mezinárodní úmluvy, závazná doporučení a rezoluce OSN, EU, Parlamentního shromáždění Rady Evropy. Zde budou dle antidiskriminačních zákonů (2342) privilegována práva homosexuálů, transsexuálů a jiných sexuálních menšin (zoofilové, nekrofilové, sadomasochisté...). 
Zde budou rovněž přijaty všechny tzv. evropské hodnoty a evropské standardy morálně devastovaného Západu: domy pro zoofily, politická strana pedofilů (model Holandsko), legalizace narkotik a eutanazie pro zdravé mladé lidi včetně nezletilých, mobilní komanda, která vykonávají eutanazii přímo v bytech (jako je tomu v Holandsku), neprověřené vakcíny, náhradní neboli krkavčí mateřství, operace změny pohlaví, sňatky homosexuálů, transgenderů bez omezení, legalizace sňatků se zvířaty,... Osobní údaje by byly koncentrovány v Jednotném registru a vneseny na čip biometrických pasů a v nejbližší době by byl čip přenesen na ruku či na čelo každého obyvatele. Juvenilní justice pravděpodobně nebude mít koho krást, protože děti v tomto způsobu života postupně vymizí.
Do ARS by byly z Ukrajiny přemístěny bez jediné výjimky všechny dobročinné organizace ze Západu, především UNICEF, UNESCO, Renaissance foundation George Sorosa a další, které takové „ráje“ financují.  

Obyvatelstvo autonomní republiky by tvořili všichni členové LGBT se svými politickými příznivci, ať už nakažení či zatím ještě nenakažení AIDS a jinými infekčními nemocemi. EU by jim jistě poskytla „liberalizaci vízového režimu“.
Nadnárodní lobbyisté sledují politiku redukce lidstva neboli autogenocidu jednotlivých národů. Je proto nutné vyhlášení autonomní republiky s jejími zákony. Tím se ukáže, které zákonodárství přináší život a které smrt. Poslanec, který vnucuje národu zákony typu 2342, které připravují autogenocidu Ukrajiny, je vlastizrádcem.  
Letos je jubileum křtu Kyjevské Rusi. Je schizofrenií slavit toto jubileum a zároveň likvidovat křesťanství i národ schválením zákona 2342! 
Ukrajina má ještě naději! 
Christos Voskres! Voistinu Voskres! 
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