Rektorovi Ostrožské akademie 
„ELSA-Ostroh“ propaguje euthanasii 
Vážený pane rektore,

oznamujeme Vám, že mezinárodní organizace „ELSA“, zvláště její filiálka v Ostrohu – ELSA Ostroh – a tak uznávaná univerzita jako Ostrožská akademie, 3. a 4. listopadu 2012 organizuje třístupňový seminář „Euthanasie – za či proti?“ Pod rouškou lidských práv jde o propagaci vražd. Citujeme z témat semináře: Státy současného světa čím dále tím více dávají svůj souhlas k uzákonění dobrovolné smrti... Studentská obec nesmí být vůči tomuto problému lhostejná… Mezinárodní zkušenost nám umožňuje pochopit, že euthanasie je plně omluvitelným prostředkem a v mnoha zemích světa i zákonným.“

Euthanasie je uzákoněním vražd. Bohužel, tento i jiné destruktivní programy, jsou s cílem zničení ukrajinského národa financovány mezinárodními strukturami a organizacemi, mezi nimiž je i organizace „ELSA“. Specifikem této organizace je to, že shromažďuje především studenty práva a mladé právníky, které v rámci takzvaných mezinárodních výměnných studií vyškoluje ve své ideology. Na této bázi se plánuje vytvoření takzvaných „vědeckých základů“ k zavádění destruktivních programů na Ukrajině. Jde o vyškolení současných poturčenců. 
Vážený pane rektore, vyzýváme Vás, abyste přestal spolupracovat s organizací ELSA a její filiálkou v Ostrohu (její vedoucím je Boris Šubin) a zabránil uskutečnění výše jmenovaného semináře, jako i jiných, jemu podobných. Nedovolte, aby se Ostrožská akademie stala základnou pro šíření destruktivních idejí, které povedou k likvidaci ukrajinského národa!
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Lvov, 30. 10. 2012
Kopie: 

- Předsedovi vlády Ukrajiny M. Azarovovi
- Radě národní bezpečnosti a obrany 
- Hlavě Státní bezpečnosti Ukrajiny 

- Generálnímu prokurátorovi Ukrajiny 

- Náčelníku oddělení Lvovské oblastní policie
- Hlavám krajských úřadů na Ukrajině
- Hlavám oblastních rad na Ukrajině
- Městským radám krajských měst Ukrajiny
- Městským radám 11 měst Ukrajiny, které uzavřely smlouvu s organizací ELSA 
- Představitelům křesťanských církví na Ukrajině 

- Rodičovským výborům na Ukrajině 

- Masmédiím 
