Lvovské městské radě 

Městským radám Doněcka, Záporoží, Irpini, Kyjeva, 

Oděsy, Ostrohu, Užhorodu, Charkova, Dněpropetrovska, 

Oddělení školství ve Lvově 
Občanským organizacím 
„ELSA“ - janičáři juvenilní justice ve Lvově
Bylo zveřejněno, že 25. října se v budově Lvovské městské rady konal kulatý stůl pro představitele orgánů výkonné vlády, oddělení mládeže, rodiny a sportu Lvovské městské rady, oddělení v záležitostech dětí a center sociálních služeb na téma zavedení systému juvenilní justice na Ukrajině. Organizátorem byla lvovská městská občanská organizace „ELSA Lvov“, jejíž předsedkyní je Lilia Jemčuk. 

Lvovská veřejnost se výrazně proti tomuto zločinnému systému staví, proto organizátoři využili místo široce používaného termínu „juvenilní justice“ jiný termín – „kriminální justice pro nezletilé“. Na setkání u kulatého stolu byl kladen důraz na to, že občanské organizace jsou povinny chodit po školách a provádět osvětu ohledně tzv. práv dětí. V praxi to znamená, že se do vyučovacího procesu podvodem dostanou genderové a juvenilní organizace, které tvoří vyškolení lidé často nejasné orientace. Pod vysokými frázemi o „boji proti násilí v rodině“, „prevenci zločinnosti mládeže“, „právech dětí“ budou učit děti, jak správným způsobem žalovat na rodiče a učitele a jak je podat do soudu za porušení takzvaných práv dětí. Ve skutečnosti to znamená, že bude zabráněno v jakékoliv normální výchově dítěte. 
Pod ideologickým heslem boje proti „sexuálnímu násilí nad dětmi“ se skrývá demoralizování dětí takzvanými tréninky, prostřednictvím kterých zamořují dětská srdce škodlivými informacemi o nuancích pohlavního života a využití antikoncepčních prostředků. Kromě toho se tzv. „boj proti sexuálnímu násilí nad dětmi“ stane nástrojem masového obviňování normálních rodičů z pedofilie, aby jim děti mohli beztrestně ukrást. 
Tento kulatý stůl ještě jednou potvrzuje, že lobbisté vnucují zločinný systém juvenilní justice ukrajinskému národu proti jeho vůli. Organizátorem je lvovská filiálka mezinárodní organizace ELSA, která spolupracuje s OSN, Radou Evropy a Evropskou unií. Ke vstupu do této organizace motivují především studenty práva a mladé právníky z různých zemí světa. Lobbisté juvenilní justice založili organizaci ELSA proto, aby právě ze studentů práva vyškolili profesionální poturčence a také proto, aby vytvořili tzv. vědeckou bázi k zavedení tohoto zločinného systému. Studenty převážně vyškolují v Kanadě, prostřednictvím takzvaného „Kanadského programu stáží“. Mimochodem, byla to právě Kanada, která už v roce 2003 začala prosazovat krutou juvenilní justici na Ukrajině.

V historii Ukrajiny bylo období, kdy Turci kradli do otroctví děti a mladé Ukrajince od 8 do 20 let. Vyškolovali je v tureckých rodinách v duchu fanatismu a slepé poslušnosti novému systému. Tyto poturčence posílali ničit svůj vlastní národ na Ukrajinu, a právě tyto „oddíly“ poturčenců – janičárů – byly obzvlášť kruté. 
Dnes tento systém pracuje na stejném principu „výcviku“. Například ukrajinská filiálka mezinárodní organizace ELSA čítá 600 mladých právníků a má své pobočky v Doněcku, Záporoží, Irpini, Kyjevě, Lvově, Oděse, Užhorodu, Charkově a Dněpropetrovsku. V rámci programu Student Trainee Exchange Programme (STEP) posílá mladé Ukrajince na dvouleté „bezplatné“ studium do zahraničí. Mladí Ukrajinci zadarmo studují a žijí v zahraničí, účastní se tréninků, výcviků, seminářů... Nepozorovaně se tak stávají nositeli ideologie juvenilní justice, kterou pak razí na Ukrajině. To je mzdou za bezplatný sýr v Evropě. Dnešní poturčenci už neslouží Turkům, ale anti-rodinným ideologům z Rady Evropy, Evropského parlamentu, NATO, Mezinárodního soudu OSN atd.
Vzhledem k výše uvedenému vás žádáme, abyste zastavili jakoukoli spolupráci s mezinárodní janičářskou organizací ELSA a také s její filiálkami, zvláště s „ELSA Lvov“ ve Lvově.
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Kopie: 

- Předsedovi vlády Ukrajiny M. Azarovovi
- Radě národní bezpečnosti a obrany
- Řediteli Státní bezpečnosti Ukrajiny
- Generálnímu prokurátorovi Ukrajiny 

- Náčelníku Lvovského oblastního oddělení policie
- Hlavám krajských úřadů na Ukrajině
- Hlavám krajských rad na Ukrajině 
- Městským radám krajských měst Ukrajiny
- Představitelům křesťanských církví Ukrajiny a Ruska  

- Rodičovským výborům na Ukrajině

- Masmédiím 

