Výzva ukrajinskému národu 

Vstup do EU = totální ztráta rozumu

Vstup do EU je nám sugestivně představován jako krok do prestižního euro-ráje. Ve skutečnosti se jedná o pád do amorální žumpy. Tzv. evropské hodnoty jsou ve skutečnosti antihodnoty, tedy duchovní a morální žumpou. Prioritou politiky je homosexualismus, pedofilie, incest, zoofilie, sadomasochismus, gender schizofrenie a kruté kradení a tyranie dětí v tzv. adopčním průmyslu. Tu jde už nejen o žumpu, ale jde o organizovaný mezinárodní zločin proti lidskosti. Jde o systém nejhrubších zločinů, jakých se nedopouštěli ani lidojedové, ani fašisti, ani jiné zvěrské systémy, které na naší planetě existovaly. V podstatě jde o satanizaci jedince, totální likvidaci základní buňky společnosti, kterou je rodina, a o plánovanou autogenocidu celých národů. 
Předseda Evropské rady Van Rompuy 9. listopadu 2013 v Berlíně prohlásil, že v EU pojem „národ“ a „vlast“ patří na smetiště dějin. (viz http://www.newsbalt.ru/detail/?ID=15980 )
A ekonomický ráj? Je směšné, že v superlativech o ekonomice mluví ne skuteční ekonomové, kteří vidí realitu, ale eurolobbyisté. Ekonomický rozvoj je pouze pozitivním pojmem, ve skutečnosti jde o ekonomickou sebevraždu. 
Jaké nesmyslné podmínky v oblasti sociální, morální a jurisdikční uvádějí v ekonomické smlouvě? Vyžadují, aby se Ukrajina zřekla své státní suverenity, změnila všechny spravedlivé zákony, uzákonila amorální zvrácenosti homosexualismu. To vede k sebevraždě časné i věčné. Jde o rozklad osobnosti především skrze gender-schizofrenii, kdy muž může o sobě tvrdit, že je ženou a opačně. Už se nesmí rozlišovat kdo je kdo, ale je zde pouze jakýsi biorobot zbavený svědomí a rozumu a posedlý nejrůznějšími démony. Jde v podstatě o plánovanou satanizaci Ukrajinců, kteří si přijetím EU-antizákonů mají vykonat sebevraždu. Přijetí sebevražedných prostředků je podmínkou eurointegrace. Takové smlouvy by nepřijal ani pacient na nejtěžším oddělení psychiatrie. Kard. Huzar a jeho zednářská skupina „1. prosince“ však přesto spolu s mons. Ševčukem prosazují eurointegraci!
Jak vypadá ve skutečnosti tzv. ekonomický rozvoj dle vize EU? Jde o postupný totální ekonomický kolaps, jaký dnes vidíme v Řecku, Bulharsku, Španělsku, Portugalsku, Itálii... Je tragedií, že o ekonomice rozhoduje ne odborník, ale demagog. Nebere se v potaz realita, ale jen irealita a lež. Jaké může být ovoce? Sebevražda ekonomiky. 
Co se týče liberalizace vízového režimu, pak je výhodou ne pro Ukrajince, ale pro Západ. Bez kontroly bude moci na Ukrajinu vozit odpadové chemikálie k tzv. těžbě břidlicového plynu, který tady ale není! Jde o plánovanou otravu vodních zdrojů v regionech Lvova a Ivano-Frankivska. Jde o druhý Černobyl, který zastupitelé obou oblastí sami podepsali!  
V Ekvádoru firma Chevron totálně zdevastovala přírodu. Když Ekvádor žádal odškodnění, firma Chevron podala Ekvádor k mezinárodnímu soudu v Haagu. V oblasti, kde se těžilo, začalo obyvatelstvo masově umírat na rakovinu, mnoho dětí se rodí s vrozenými vadami a voda je totálně nepoužitelná. 
Euro-špekulanti mají princip: Chceš s námi obchodovat? Musíš si zničit ekonomiku, abys všechno kupoval od nás a byl na nás totálně závislý. 
Co má obchodní smlouva společného se změnou státních zákonů, s rušením morálních hodnot, s likvidací rodiny? 
EU nám základní suroviny, jako je plyn a nafta levně neprodá. Uhlí i železnou rudu máme, jenže EU požaduje, že nesmíme těžit vlastní uhlí, ale musíme si ho draze kupovat ze Západu. Rovněž i elektrickou energii zakazuje používat ze svých zdrojů a nutí nás kupovat drahou, kterou vyrábějí větrné elektrárny. Podmínkou asociace s EU je i to, že musíme brát výrobky ze Západu bez kontroly. 

Jaký je to stupeň profesionální manipulace prostřednictvím masmédií, že člověk na konkrétní reálné výhody a na jasnou perspektivu samostatnosti, ekonomické soběstačnosti i zachování morálních hodnot křičí: Fuj, my to nechceme, my od toho chceme být samostatní! Na druhé straně to, co je likviduje, přijímají s nadšením jako neopakovatelnou šanci. 

Stupeň profesionálního podvodu a lži, v takové míře jak je prezentován v euro-Sodomě, nebyl v žádné totalitární společnosti. Největší tragedií je, že vrchol tohoto lobbyismu je v církevních strukturách. Církevní leadeři pravoslavní, katolíci i protestanti vyzvali národ, aby se rozhodl pro euro-sodomismus a kradení dětí a příkladným gestem byla jejich cesta do Bruselu. 
Poslanec parlamentu S. Kurpil tvrdí, že dnes máme jít neodvratně k cíli, kterým je euro-Sodoma. K tomu dodává: „...neboť, kdo je na správné cestě, tomu Bůh pomáhá“. 
V EU už funguje adopční průmysl. Potřebují i Ukrajinu jako zdroj živého materiálu pro byznys s dětmi. Je naplánováno odebírat ročně 35 – 50 000 dětí dle pařížského modelu. Nabídka EU zní: Musíte změnit zákony, schválit haagskou úmluvu na export živého materiálu dětí a pak s vámi uzavřeme smlouvu o pčidružení. 
Zákon 2342 eurointegristé obešli, ale jeho podstata je prosazována jiným způsobem (ombudsman Lutkovská). Podmínkou eurointegrace je rovněž přijetí všech Romů z EU na Ukrajinu. 
Tři miliony Ukrajinců pracují v zahraničí. Nyní jim hrozí dle návrhu zákona 3403, který patří do balíku eurointegračních zákonů, odebrání 3,5 – 5 milionů dětí – tzv. euro-sirotků. 

Další podmínkou eurointegrace je likvidace prokuratury a soudů a předání silových složek do rukou podivuhodných zachránců ukrajinské ekonomiky. Za takovou cenu podepisovat asociaci mohou jen lidé, kteří už nemají rozum ani svědomí. Tuto sebevraždu ale v těchto dnech prosazují eurointegristé na manifestacích! Ve skutečnosti usilují o autogenocidu národa. 
EU není Evropa. Ta byla postavena na Božích i přirozených zákonech. EU je antievropa, smetiště, stoka.
Za Boha a za Ukrajinu!
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