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M. Kosťukovi
LGBT přebírá vládu v oblastech a okresech 

Byzantský katolický patriarchát je povinen v situaci, která dnes na Ukrajině vyvstala, upozornit na strategii skrytého převratu a ukázat na východisko.
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Ad 1) Všeobecné vysvětlení celosvětové problematiky
Celosvětově prosazují genderovou ideologii světoví bankéři, zednářské organizace, OSN, UNICEF, PS RE. Jde o ideologii, která v kořeni ničí všechny morální, duchovní i křesťanské hodnoty. V následku toho se už nerozlišuje dobro a zlo, realita a irealita. Jde v podstatě o uzákonění bezzákonnosti a nejtěžší zločinnosti. Jde o krypto-fašismus, který sleduje redukci lidstva ze 7 miliard na jednu miliardu, prostřednictvím zavádění mechanismů pozvolné sebelikvidace jednotlivých národů. Především jde o uzákoňování demoralizace skrze gender-gay homosexualismus spojený s juvenilní justicí, která se dnes přetvořila v byznys s dětmi. Tento systém formuje morálně devastované osoby, závislé na zvrácenostech a narkotikách, jejichž psychika bude naprogramována na konání nejtěžších zločinů. Následně se tato individua budou mstít na společnosti a nakonec skrze euthanasii páchat sebevraždy. 
Globální zločinný směr, který razí OSN, prosazuje genocidu lidstva. OSN už přestala být garantem morálních hodnot. 
Ad 2) Situace na Ukrajině: antizákony skrytě prosazeny, struktura chybí 

Na Ukrajině se během posledních tří let, nenápadně, systematicky a pod pozitivními pojmy podařilo tuto globalizační ideologii vtělit do zákonů. Teď ještě architekti genocidy potřebují vybudovat strukturu, aby smrtonosný mechanismus mohl začít fungovat a pohlcovat své oběti. Ze státních orgánů taková struktura vybudovat nejde, proto se razí politika delegování vlády na tzv. občanské instituty. Zní to vznešeně. Ve skutečnosti tyto občanské instituty mají kádry vyškolené v zahraničí. Dotace i vyškolení poskytují takzvané dobročinné organizace a fondy, které tyto LGBT „odborníky“ potřebují využít k nastolení globalizační diktatury (LGBT = lesby, gayové, bisexuálové, transsexuálové). Tyto tzv. občanské instituty jsou v rozporu zájmů s většinou obyvatelstva, protože prosazují demoralizaci, démonizaci bezbranných dětí, jejich kradení milujícím rodičům a nakonec jejich naprogramovanou sebevraždu. Připravovaný kryptofašismus je daleko krutější a démoničtější, než byl Hitlerův fašismus s jeho koncentračními tábory. 

Současná generace politiků a všech upřímných patriotů musí zalarmovat ukrajinskou společnost a postavit se proti této plánované autogenocidě národa. Pokud zůstane lhostejná, oběti juvenilní mašinérie maskující se za práva dětí, ochranu rodiny… budou právem jako novodobí janičáři vykonávat nejkrutější tyranii na ukrajinském národě. Bude to spravedlivá odplata za lhostejnost či zradu přirozených a Božích zákonů i národních hodnot. Pláč už pak bude pozdní a neúčinný. Před lidským i Božím soudem bude tato generace, pokud nepovstane proti plánované autogenocidě národa, odsouzena. Katolická hierarchie s kardinálem Huzarem a jeho zednářská iniciativní skupina „Prvního prosince“ drží národ v temnotě a má účast na autogenocidě Ukrajiny. 
Ad 3) Skryté vybudování struktury: regionální programy krajských úřadů, které delegují funkce státu tzv. občansko-společenským institucím
Regionální program občanského rozvoje společnosti ve Lvovské oblasti na roky 2012–2014. Program je prostředkem ke skrytému budování nové struktury s cílem vtělování amorální genderové ideologie. 
Genderistky se odvolávají na Nařízení prezidenta Ukrajiny z 24. března 2012 č. 212/2012, na jehož základě vytvořily program zavádění genderových programů na regionální úrovni. Jde především o tzv. „gender rovnost“ a tzv. „překonání stereotypů“ cestou podpory občanských iniciativ (LGBT). Argumentovat Nařízením prezidenta, je podvod, protože ani on nemůže dát protikonstituční nařízení. Pokud prezident mluví o genderové rovnosti, pak se ve shodě s Konstitucí vztahuje pouze na samozřejmou rovnoprávnost mužů a žen. Genderistky nemají právo nařízení prezidenta uměle zneužívat ke vtělování amorální ideologie. Každý gubernátor má povinnost tyto genderistky, zaštiťující se nařízením, vyhodit a obžalovat je z rafinované manipulace, která je proti národu i proti Konstituci.
Podle novodobé genderové ideologie se muž může prohlásit za ženu a naopak. Souhlasí s tímto nesmyslem prezident? Ne! 

Malým dětem už od mateřských škol vnucují gender-schizofrenické myšlení, že chlapec není chlapcem, ale může být holčičkou. Zvrácená genderová ideologie propaguje hormonální léky a operace změny pohlaví. Tito psychicky a fyzicky zmrzačení lidé už nejsou schopni normálního života. Souhlasí s tímto nesmyslem prezident? Ne! 

Genderová ideologie protiřečí Konstituci Ukrajiny. Je systémem vedoucím k morální i fyzické likvidaci osoby a společnosti. Souhlasí s tímto nesmyslem prezident? Ne! 

Realizací takových programů na regionální úrovni chtějí genderistky obejít všechny zákony, které se jim ještě nepodařilo prosadit v parlamentu. 

Program občanského rozvoje společnosti ve Lvovské oblasti obsahuje delegování jednotlivých funkcí státu občansko-společenským institucím (přednostně LGBT organizacím). LGBT zneužívá termín „občanský“. Ve skutečnosti amorální ideologie LGBT je vpravdě protispolečenská. Prosazuje amorální gender-homosexualismus a zločinné mechanismy juvenilní justice. Na Ukrajině je zaregistrovaná Rada LGBT. Znamená to, že představitelé LGBT se budou takzvaně „zákonně“ podílet na realizaci státní politiky pod rouškou rozvoje humanitární a sociální sféry. Rovněž má Rada LGBT aktivní vliv na přijímání návrhů zákonů, které uzákoňují homosexualismus a juvenilní justici. Registrace Rady LGBT proběhla podvodem, protože ideologie LGBT je proti Konstituci. Když se chtěly zaregistrovat morální občanské rady, nebyly přijaty. Tedy delegování moci se nebude ve skutečnosti vztahovat na běžné občanské organizace, ale pouze na tzv. občanské organizace LGBT a na ty, které s nimi tvoří pod různými názvy ideologickou jednotu. Patriotickým občanským organizacím nebude moc delegována, přestože vpravdě reprezentují většinu obyvatelstva. Vládu v okresech a oblastech převezmou pouze „experti“ vyškolení zahraničními organizacemi a domácí skupiny LGBT. Tím bude skrytě vytvořen likvidační mechanismus homodiktatury a juvenilní justice, maskující se sociálními službami.  
Předání jednotlivých funkcí zahrnuje vytvoření nové struktury: konkrétně „služby probace“ a „služby mediace“ se skrytým cílem lovu dětí z dobrých rodin. 
· Služba probace má podle nového Trestního zákoníku procesního kompetenci během jednoho dne vzít dítě z jakékoliv rodiny bez soudu a bez jakékoliv reálné viny. Přikrývá se tím, že poskytuje soudu informace o sociální charakteristice osoby. Služba probace se bude zcela řídit mezinárodními smlouvami a rovněž realizovat koordinační činnost všech orgánů státní vlády (institucí pro výkon trestu, orgánů ministerstva vnitra; center sociálních služeb pro rodinu a mládež; služeb péče o děti; center sociální adaptace pro propuštěné osoby; center zaměstnanosti; orgánů zdravotní péče; vzdělávacích institucí; orgánů místní vlády), což bude ohrožovat národní bezpečnost Ukrajiny.
Příklad: V Holandsku a Norsku narychlo vyškolení studenti, členové občanských organizací (LGBT či genderových organizací jako „La Strada“) fakticky kontrolují rodiny. Tito tzv. inspektoři probační služby shromažďují informace o konkrétní rodině od spolužáků dítěte, od sousedů, známých, učitelů, takzvaně analyzují vztahy mezi rodiči a dětmi a připravují k tomu své závěry. Poznatky, které probační služba poskytuje, jsou směrodatné pro juvenilní soudy při stanovení rozsudku o odebrání dítěte rodičům. Jak ukazuje zkušenost, zcela indiferentní informace se stává příčinou odebírání dětí. Trestají například za tzv. nedostatečný dohled. To je v tom případě, když si dítě hraje samo na dvoře. Nebo za „násilí v rodině“, když je dítě požádáno, aby uklidilo pokoj, vyneslo odpadky, umylo nádobí, nebo když dostane přes zadek nebo když pláče, má modřinu, když má menší nebo větší váhu, když v chladničce nejsou takové potraviny, které sociální služba určila atd.
- Zavádění mediátorů: Mediace spolu s jinými elementy restorativní justice, jako je juvenilní (kriminální) justice, mění veškerý soudní systém, vtrhává do rodin, vměšuje se do vztahů v zaměstnání i v politice. Tento systém je zřídlem korupce, zneužívání až fyzického napadání ze strany zapojených osob. Běžná ukrajinská rodina není před takovými „novinkami“ chráněna. Mediace má za následek, že vykoupit se z potrestání za zločin může ten, kdo má peníze. Obyčejný člověk, jehož práva jsou porušena, už nemůže pretendovat na to, aby viník byl potrestán. Zasahování státních orgánů či, jiných právních, vládních a fyzických osob do činnosti mediátora při přípravě a provádění mediace, je zakázáno.  

Ad 4) Východisko: ustanovení komise na každém krajském úřadě
Jak dnes musí adekvátně reagovat představenstvo okresu a oblasti (kraje)? 
Vážený pane předsedo, nedovolte zavádění struktury tzv. občansko-společenských institucí, které jsou protikonstituční. Hrstka zvrácených lidí a úplatkářů, kteří zradili svědomí, národ i Boha, zavádí zločiny proti lidskosti a schovává se za občanské instituce. Ty přijaly zločinnou gender-gay ideologii, porušují Konstituci, a přesto chtějí být delegovány pravomocemi státních orgánů! Jestli dnes krajský úřad nebude adekvátně reagovat, protinárodní a genocidní síly vytvoří celou strukturu, která zcela vyřadí dosavadní ukrajinskou vládu. Tím adekvátním prostředkem obrany v dnešní době je ustanovení občanské komise při krajském úřadě, která bude provádět monitoring v dané oblasti. Cílem je, aby v ní nemohla být utvořena ani jedna pseudoslužba probace a mediace a děti a rodiče byli chráněni před piráty tzv. sociálních služeb realizujících fašistickou ideologii juvenilní justice. Jedině této občanské struktuře při krajském úřadu, která bude ustanovena k obraně konstitučních práv občanů, mohou být delegovány vládní kompetence.  
Co znamená v novém regionálním programu společenského rozvoje pojem delegování jednotlivých funkcí státu občansko-společenským institucím? Pod tímto termínem lstivě přebírá vládu hrstka pedofilů a homosexuálů, kteří zavedou nejkrutější tyranii vůči bezbranným dětem, a tak zlikvidují národ. To znamená – každý gubernátor, každá oblastní rada, každá okresní rada, každá obecní rada musí vytvořit systematickou službu kontroly nad skrytými mechanismy juvenilní justice a genderové ideologie. Má na to plné právo, protože tyto mechanismy jsou protikonstituční a zločinné. Konkrétně: 

- Tato struktura občanských komisí musí bdít nad tím, aby v dané oblasti nefungovala ani jedna služba probace a mediace, protože jsou to novodobí lovci dětí. Mediace jako taková nebyla schválena parlamentem ani prezidentem, ale podvodem byla vsunuta do Trestního zákoníku procesního. Je tvrdě protikonstituční. To znamená – je neplatná, protože je proti národu a je postavena na podvodu. 

- V žádné škole ani na veřejnosti nesmí být dovolena propagace homosexualismu.  
- Nesmí být dovoleno, aby komukoliv bylo vzato dítě, a to z žádné rodiny a pod žádnou záminkou (jako například „násilí v rodině“). 
- V oblastech i okresech musí být zrušena všechna genderová centra, která byla prosazena za peníze západních tzv. dobročinných organizací, s cílem demoralizace a likvidace národa.  

Byzantský katolický patriarchát dnes vyhlašuje: Ukrajinu zachrání jedině Bůh! Proto patriarchát vyzývá všechny Ukrajince, aby dali Bohu slib jedné hodiny modlitby denně po dobu jednoho roku. Bůh pak slibuje, že zachrání Ukrajinu před naprogramovanou autogenocidou!
Za Boha a za Ukrajinu! 
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Pozn.: 

(Nařízení prezidenta „O rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny“ z 15. 2. 2008 „O postupu reformy systému kriminální justice a bezpečnostních orgánů“, Nařízení prezidenta Ukrajiny z 24. 3. 2012 č.212/2012 „O strategii státní politiky podpory rozvoje občanské společnost na Ukrajině a prvořadé prostředky k její realizaci“).
