Nový světový řád a Ilumináti
(1.část)

Tzv. konspirační teorie tvrdí, že Nový světový řád (NWO) tvoří malá skupina mezinárodních elit (svobodní zednáři a bankéři), která kontroluje a manipuluje vlády, průmysl a mediální organizace po celém světě. Primárním nástrojem k ovládnutí národů je systém centrálního bankovnictví. Skupina konspirátorů (iluminátů – bankéřů) financovala, a v některých případech prý i způsobila většinu velkých válek za posledních 200 let. Šlo o útoky pod falešnou vlajkou, aby tím získala na svou stranu veřejné mínění. Podle Wikipedie „konspirační teoretici“ říkají, že tato skupina napomohla k rozpoutání 1. a 2. světové války, války ve Vietnamu a že stojí i za útoky 11. září 2001,...  Nový světový řád je ve skutečnosti symbolem zla. V jeho pozadí stojí skupina zednářů, zasvěcených v nejvyšším stupni satanu, zvaných Ilumináti. Usilují o monopol vlády nad světem. 
Vladimír Putin řekl: „Spojené státy americké usilují o světovládu s jediným centrem síly, moci a rozhodování. Toto nemá nic společného s demokracií.“  

Principy budování Nového světového řádu vystihuje publikace Římského klubu „První globální revoluce“ (1993): „Sjednoťme národy proti vnějšímu nepříteli, buď skutečnému, anebo k tomu účelu vymyšlenému.“ Ještě před pár desetiletími by bylo nemožné prosazovat světovládu. Dnes nikdo neprotestuje. Desetiletí tiché práce vymývání mozků klubem Bilderberg, Římským klubem, Trilaterální komisí, ale i OSN a dalšími světovými organizacemi přináší už své plody.

Prezident ČR V. Klaus: „Dochází k vědomě konstruovanému rušení národního státu – demokracie – ve prospěch globálního vládnutí. Prototypem toho je Evropské unie i rychle rostoucí moc OSN... Nečekám sice změnu skokovou, ale ony drobné, malé, nepřetržitě probíhající změny v zákonodárství budou ve svém součtu ke kvalitativní změně stačit... povedou k nějaké nové formě nedemokracie – totality.“
Bývalá pracovnice Světové banky v USA Karen Hudes částečně odmaskovala současný princip manipulace národů. Mezinárodní finanční systém byl zrušen a nahrazen centrálními bankami, které jsou v soukromých rukách (Iluminátů). Tak se stalo, že ekonomika i politika jsou řízeny malou elitní skupinou, která může vyvolávat celosvětové, umělé krize. Dochází pak k tzv. zmocňování se států. Jednotlivé státy byly zařazeny do nadnárodních struktur (EU), ale způsob ekonomiky, který je tam nadiktován, způsobuje, že se tyto státy zadluží a dojde k umělé krizi. Pokrytecky se jim nabídne „záchrana“, jak už navrhla Merkelová, v obětování své státní suverenity a za cenu úplné ztráty národních, morálních a křesťanských hodnot. Tato likvidační metoda se neuplatňuje jen v EU, ale i PS RE a především OSN vyvíjí velký nátlak na zákonodárství každého státu včetně Ukrajiny, Moldávie, Gruzie... Změnou v zákonech dochází k postupné okupaci zevnitř. V konečné fázi sledují redukci neboli autogenocidu národů. 

Ideolog NWO tvrdí: „Potřebujeme vyvolat umělou celosvětovou krizi a pak budou národy souhlasit s novým světovým řádem.“
Ilumináti 

V roce 1902 papež Lev XIII o moci Iluminátů napsal: „Ohýbá vlády podle své vůle někdy sliby, jindy hrozbami. Najde cesty do každé třídy společnosti a tvoří neviditelnou a nezodpovědnou moc, nezávislou vládu, pro kterou neplatí zákony státu.“ 
John F. Hylan, bývalý starosta New York City řekl: „...Naším skutečným nepřítelem je tato neviditelná vláda, která jako obrovská chobotnice rozprostírá svá chapadla nad městem, státem a národem. V jejím čele stojí malá skupinka mocných bankovních domů, která je obecně známa jako ‚mezinárodní bankéři‘.“ 
Prezident USA, Wilson, řekl: „Existuje moc tak organizovaná, tak lstivá, tak propojená, že se nikdo neodváží ji obvinit a raději mlčí.“ 
D. A. Rivera o Iluminátech řekl: „Přesto, že je zvolen nový prezident a je sestavena nová administrativa, politika vlády se nemění k lepšímu, ale je stále horší. Existuje zde nějaká skupina, která pronikla do obou politických stran, do naší vlády a do mnoha dalších vlád a již mnoho let ovlivňuje a tvoří světové události.“
Jak reaguje současný Vatikán na tyto autogenocidní procesy? Vatikán vydává dokumenty a vybízí státy, aby přešly na jednu celosvětovou měnu, a tím přijaly i jednu světovou vládu. De facto zradou podstaty víry připravují i jedno světové antikristovské náboženství. Zednáři v dokumentu Alta Vendita zaznamenali, že falešná poslušnost je způsob, jak zničit církev: „Věřící se budou domnívat, že jdou pod praporem Petrových klíčů, ale ve skutečnosti už jdou pod zednářským praporem.“ 
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