Slovensko proti juvenilní justici
Slovenská masmédia se začala zajímat případem slovenské rodiny, která se odstěhovala do Anglie a které sebrala juvenilní justice dvě děti. Poté, co byl případ medializován, se dětí zastali členové slovenské vlády. Po dlouhém boji se podařilo děti vytrhnout z tohoto zločinného systému a vrátit je slovenské rodině, která se přestěhovala zpět na Slovensko. 
Předtím televize odvysílala případ slovenské rodiny, která přijela do Anglie a zde jim bylo ukradeno 5 dětí. 

Jiný případ se týkal mladých slovenských rodičů v Anglii proti nimž zahájili soudní proces s cílem sebrat jim prvorozené, tříměsíční dítě. Nespravedlivě rodiče obvinili z tyranie. Soudní budova byla obklíčena ozbrojenou policií, která už nechtěla rodičům dovolit odejít i s dítětem. Teprve, když ukázali dokument, kterým je soudce předvolával na další den, je policisté propustili. Matka dítěte se vyjádřila, že se k nim chovali jako k nejtěžším zločincům. Otci dítěte zablokovali mobil, a proto jej raději zlikvidoval, aby ho podle něj nevystopovali. Rodiče během 15 minut sbalili jeden kufr s nejnutnějšími věcmi pro dítě a utekli z Anglie. Několik minut po útěku přišla do jejich domu sociální služba odebrat dítě. Když už je tam nenašli, vyhlásili po nich celostátní pátrání. Při útěku prožili velký stres z toho, že jim dítě ukradnou. Ještě dodnes se bojí otevřeně říct, kde momentálně na Slovensku bydlí, aby je prodloužená ruka sociálních služeb Anglie nevystopovala. S nadějí očekávají, že slovenské úřady jejich dítě nevydají. 
Ukrajinci nejsou schopni věřit realitě, která je v sousedním euro-ráji, do něhož se s velkou euforií tlačí. Bohužel, tyto zločinné zákony už začínají fungovat i na Ukrajině díky uzákonění juvenilních mechanismů. Věříme, že i ukrajinská masmédia se probudí a skrze ně se probudí i ukrajinský národ do reality, která se týká zločinné juvenilní justice. 

Upozorňujeme na několik krátkých dokumentárních videozáznamů 
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