Pseudopatriarcha Teofil

Jeruzalém

Uvolnění Jeruzalémského patriarchátu

Vážený pseudopatriarcho Teofile!
Dopustil jste se několika zločinů proti Bohu i proti církvi a už 10 let okupujete Jeruzalémský patriarchát nezákonně. Zákonného patriarchu Irineje doposud vězníte. Jen zázrakem ještě nebyl otráven či jinak usmrcen. 
Kdo měl hlavní zájem na odstranění patriarchy Irineje a proč?  
Hlavní zájem měli globalisté (architekti NWO). Proč? Protože patriarcha Irinej s nimi nemá jednotu ducha. Jednotu ducha s nimi ale měl a má patriarcha konstantinopolský Bartoloměj a současný patriarcha moskevský Kirill. V roce 2005 patriarcha Bartoloměj s arcibiskupem Kaliningradu Kirillem Gunďajevem a ve spojení s řeckou vládou zosnovali puč. Během dvou dní svolali synod, na který někteří zástupci pravoslavných církví ani nestihli přijet. Sesadili zákonného patriarchu za umělou vinu, že prodal církevní hotel izraelské vládě. Jenže hotel je dodnes majetkem církve a žádné důkazy k obvinění patriarchy neexistují. Když Kirill pomohl vykonat podlý zločin a byl jste dosazen Vy, tentýž den se vrátil do Ruska. Brzy byl, i za tuto službu, prosazen za moskevského patriarchu.   

Co za to slíbili Bartolomějovi? Že si může ukrást z Jeruzalémského patriarchátu 19 farností. 
Globalisté použili k odstranění patriarchy Irineje i politickou moc – konkrétně řeckou vládu. Co bylo odměnou pro Řecko? Veřejným míněním je, že Bůh za tento zločin potrestal Řecko ekonomickou katastrofou, která trvá dodnes. 
Proč chtěli globalisté odstranit patriarchu Irineje? Protože je věrný Bohu a církvi a nedal se koupit ke spolupráci na globalizaci církve. Architekti NWO mají v plánu učinit aggiornamento (zesvětáčtění) v pravoslavné církvi stejně tak, jako se to stalo v západní církvi skrze II. vatikánský koncil. K tomu naplánovali podobný koncil na rok 2011, ale termín byl přenesen na rok 2016 do Istanbulu. Mezitím se postarali, aby většina představitelů pravoslavných církví byla v ideologické jednotě s Kirillem a s Bartolomějem a nepřekážel jim v této církevní sebevraždě žádný, kdo by byl v jednotě s patriarchou Irinejem. 

Byzantský katolický patriarchát se tímto veřejně obrací na Vás, pseudopatriarcho Teofile. Připomínáme Vám, že v roce 2012 na Vás byla vyhlášena Boží anathema – prokletí dle Gal 1,8-9 z důvodu apostatického gesta, kterým byla Vaše veřejná účast na setkání s pohanskými leadery v Kyjevě. Byl jste předem varován, ale odpověděl jste zatvrzelostí a apostatického setkání jste se zúčastnil. Pod anathemou jste do dnešního dne, protože odmítáte pravdivé pokání. Pokud byste v tomto stavu zemřel, budete věčně zavržen! Pamatujte na svou duši! Čiňte pokání z apostaze, synkretismu a uvolněte úřad pro zákonného patriarchu Irineje!   
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