Prezident Ruské Federace

Vladimír Putin

Apostaze patriarcha Cyrila

Vážený pane prezidente!
Dne 30.5. 2012 se patriarcha Cyril zúčastnil synkretistického setkání v Astaně, které bylo popřením evangelia (Gal 1,8-9) i celé tradice pravoslavné církve. Dokonce přijal členství v tzv. „Radě náboženských leaderů“, a tím vytvořil jednotu ducha s buddhisty, hinduisty, šintoisty, zoroastristy a jinými pohany, kteří uctívají démony. Pro tuto zradu Krista a církve od něj odstoupila Boží milost. Pravoslavní věřící jsou povinni se od něj oddělit. 
Byzantský katolický patriarchát dne 31.5.2012 zveřejnil Boží anathemu na apostatu Cyrila. Není ojedinělým případem apostaze církevního hierarchy. Současný papež Benedikt XVI. je od 1.5.2011 za stejnou zradu evangelia rovněž pod Božím prokletím – anathemou dle Gal 1,8-9. Všichni západní kardinálové, biskupové, řeholníci, kněží, kteří s ním i s duchem Assisi – duchem antikrista – tvoří jednotu, jsou rovněž pod tímto prokletím. 
Když svatý Vladimír přinesl křesťanství na Kyjevskou Rus, nastal rozkvět národa. Dnes apostatická hierarchie, která odpadla od Krista, stahuje Boží prokletí na politickou vládu v jednotlivých národech. Příkladem je Evropská unie. Bez výčitek svědomí vtěluje ideologii homosexualismu, gender-schizofrenie a juvenilní justice do státních zákonů. Realizace konvencí OSN a eurostandardů plodí nejtěžší zločiny proti lidskosti a směřuje k autogenocidě západního světa. 
V Rusku se dnes stal největší překážkou pravdivé duchovní a morální obnovy církve i národa apostata Cyril. Nikdy se jako dobrý pastýř nepostavil za obranu víry. Nikdy nedal jasné slovo proti homosexualismu, který ničí všechny morální a duchovní hodnoty. Nikdy se jasně nepostavil za ochranu dětí a rodiny před zločineckou juvenilní justicí, která tyranizuje a démonizuje děti. Jeho zrada vyvrcholila apostatickým gestem v Astaně.
Pane prezidente, oficiálně požádejte patriarchu Cyrila, aby uvolnil úřad. Na jeho místo ať pravdiví mniši a pravověrní biskupové vyberou „dobrého pastýře, který po příkladu Krista dává život za své ovce“ (J 10,11).
Pokud se rozhodnete pro Boha a splníte tento Jeho záměr, nastane pravdivá rechristianizace Ruska a vítězství nad systémem antikrista. Proces autogenocidy evropských národů dnes můžete zastavit Vy! Bez oddělení se od apostaty Cyrila a prokletí, které na něm spočívá, to však možné není! 
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