Výzva vládě a lidu USA
Dne 3. září 2013 Kongres schválil požadavek prezidenta Obamy k bombardování nezávislého státu Sýrie. 
Byzantský katolický patriarchát spolu se všemi pravověrnými křesťany a lidmi dobré vůle proti tomuto mezinárodnímu zločinu kategoricky protestuje!

Tyto akce mezinárodních zločinců a vrahů lidstva jsou součástí plánované autogenocidy jednotlivých národů a naší planety. V pozadí stojí skupina iluminátů a světových bankéřů, kteří jsou zasvěceni satanu. Jejich spolupracovníky jsou všichni zednáři i političtí a náboženští leadeři. Ti už odvrhli své svědomí a rozum a upsali svou duši satanu za slíbenou kariéru a mamon. Někteří z nich si nechali vložit meč na šíji na znamení věrnosti satanu i za cenu smrti.  
V současné době vybrala odpadlá církevní hierarchie pseudo-papeže Františka. On je falešným prorokem. Má stejného ducha, jako satanu zasvěcení ilumináti a světoví bankéři. Zbožnými frázemi zasazuje poslední smrtelné rány ukřižovanému Kristu v lidských duších. Dopouští se psychologické manipulace a alibismu. Mlčením k herezím, k synkretismu a demoralizačnímu gender-homosexualismu má spoluzodpovědnost za připravovanou celosvětovou katastrofu. Svými postoji protiřečí evangeliu i Duchu Kristovu. Nedovoluje, aby katolická církev konala pravdivé pokání. Proto duše už nejsou vytrhávány z moci ďáblovy a přenášeny do království Kristova. František a odpadlá hierarchie slouží antikristu a vedou duše do věčné záhuby. 
Lidstvo je nyní v apokalyptickém období konce. K němu se vztahují prorocká slova Bible o masovém odpadu, o zpustošení na svatém místě, o šelmě s číslem 666 a s ní spojené čipizaci, o apokalyptických událostech, o Gogu a Magogu a světové katastrofě. Autogenocida lidstva, programovaná satanem a jeho služebníky, už skrytě probíhá.

Byzantský katolický patriarchát proto vyzývá amerického prezidenta, vládu i americký lid k pokání. Bůh pak snad od Spojených států Amerických oddálí připravovanou katastrofu. Přichází za zločiny, kterých se dopouštějí vůči svému lidu i vůči ostatním národům. Ať každý křesťan Spojených Států dá tyto dny Bohu slib na jeden rok, že bude denně stát hodinu na modlitbě před Bohem. Tím bude vytvořena nepřetržitá modlitba ve dne i v noci a snad pak Bůh odročí svůj soud nad Amerikou. Ježíš dnes skrze nás opakuje americkému národu: „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete!“ 
Co je prvním krokem pokání? Zastav se na cestě do záhuby. Postav se do Božího světla! Přiznej si svůj hřích před sebou a před Bohem. To ať je základ tvé hodinové modlitby. Rovněž si v tomto světle pravdy uvědom svou vlastní smrt. Budeš souzen Ježíšem Kristem před celým lidstvem. Skrze své hříchy a nekajícnost jsi otevřel srdce démonům a sjednotil se s nimi. Čekalo by tě věčné utrpení ve společenství s nimi. Ježíš nyní čeká na tvé pokání, aby se mohl stát tvým Zachráncem a ne Soudcem. Neodmítej Ho! Jinak tě čekají tresty zde na zemi i po smrti.. 
Druhým krokem pokání je povinnost amerického lidu vyvinout účinný tlak na prezidenta a Kongres, aby zastavili genocidu Sýrie. 
Ježíš dnes skrze nás volá: „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete!“
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