Výzva k odpuštění
Byzantský patriarchát a Synod biskupů UP HKC vyhlásil dne 4. 2. 2014 modlitební mobilizaci. Nyní vyhlašuje výzvu k odpuštění. 

V minulosti Ukrajinci trpěli od Poláků, Rakušanů, Rusů a Němců. Ve 20. století Ukrajinci přenesli hladomor a dvě světové války.
V 90. letech Ukrajina získala nezávislost. Patriotismus, který se formoval na nenávisti a neodpuštění, byl falešný. Haličané nazývají východní Ukrajince „moskaly“, a ti zase Haličany „banderovci-fašisty“. 

Heslo: „Smrt nepřátelům!“ vede k rozdělení národa a k bratrovražedné válce. Potom už nebude „Sláva Ukrajině“, ale hanba a sebevražda gender-homosexualismem.  
Cílem globalistů je zničit křesťanství na Ukrajině, zavést pomocí euromajdanu homosexualismus, kradení dětí, eutanázii a amorálnost. Tím nastolit vládu antikrista. 

Hlavní vinu za nenávist a rozdělení v národě dnes nese církevní hierarchie, která nehlásala Ukrajincům živého Krista a pravdivé pokání! Nyní prosazuje euro-sodomu. 
Realitou, která se týká každého člověka, je, že dříve či později všichni zemřeme! Po smrti nás čeká Boží soud, kde se budeme zodpovídat za všechno učiněné zlo i za všechny křivdy, které jsme způsobili druhým. Druhou realitou je, že odplata za neodpuštěný hřích je věčná smrt v pekle.
Dokud ještě žiješ, jaké je řešení? Pokání! 
Za prvé si uvědom: Bůh odpouští. 
Co nyní chce Ježíš od Ukrajinců? On sám odpovídá: „Čiňte pokání a věřte evangeliu.“ (Mk 1,15) „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3)

V modlitbě prožij, že Bůh vidí tebe i tvé hříchy. V tomto světle před sebou a před Bohem přiznej své hříchy. Za ně Ježíš zaplatil na kříži. Pro tuto tvou víru v Ježíše jsou tvé hříchy odpuštěny. 

Za druhé si uvědom: Ty musíš odpustit. 

Ježíš zdůrazňuje: „Jestliže neodpustíte lidem, ani váš Otec vám neodpustí vaše přestoupení.“ (Mt 6,15) Přiznal jsi své hříchy. Přiznej i to, že jsi zranil jiné. V tomto pravdivém světle bys měl se samozřejmostí odpustit těm, kteří zranili tebe. Toto je ovoce pravdivého pokání: Bůh odpouští tobě, ty odpouštíš bližnímu. 

Výzva 
V tyto dny Bůh chce vzkřísit Ukrajinu skrze pokání! Podmínkou pokání je odřeknout se ducha euromajdanu. Odřeknout se ducha nenávisti a neodpuštění k ruskojazyčné části Ukrajiny a k ruskému národu. Také Ukrajinci z východu se musí odřeknout ducha nenávisti a neodpuštění vůči Haličanům. Ať toto každý učiní alespoň před jedním svědkem. Ti, kdo byli na euromajdanu aktivní, ať to učiní v Kyjevě i s ponořením se do Dněpru na znak křtu pokání, který konal Jan Křtitel v řece Jordánu. Druhou podmínkou, kterou dnes Bůh dává, je, aby každý Ukrajinec každý den věnoval jednu hodinu modlitbě k Bohu. Jedině skrze pokání a vzájemné odpuštění Bůh zachrání ukrajinský národ před občanskou válkou, ztrátou nezávislosti a naplánovanou autogenocidou Ukrajiny! 
Za Boha a za Ukrajinu!  
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