Výzva pracovníkům masmédií
Vážení pracovníci masmédií! 

Tyto dny a hodiny Ukrajina prožívá rozhodující etapu, zda zůstane samostatným, nezávislým státem, anebo se stane stokou ideologie EU. Ta na první místo postavila ne ekonomiku, ale zvrácený homosexualismus. Gender-schizofrenie popírá, že Bůh stvořil člověka jako muže a ženu, ale vytvořila jakési gender neutrum. To je obraz démona, který je bezpohlavní. EU prosazuje kradení dětí a jejich morální, duševní i fyzickou devastaci. Jde o nejtěžší zločiny proti dětem, zločiny proti lidskosti. Jde o neofašismus. Tato zločinná euro-globalizace vede k autogenocidě jednotlivých národů. A vy, pracovníci masmédií, tomuto nejzločinnějšímu systému sloužíte a připravujete sebevraždu ukrajinského národa. 

EU je:
1) sebevraždou národní samostatnosti,

2) sebevraždou ekonomiky,

3) sebevraždou rodiny a morálních hodnot, 

4) sebevraždou křesťanství.

Dne 21. 11. 2013 se v Kyjevě uskutečnil masový průvod, jehož se zúčastnilo 5 tisíc pravoslavných věřících s kříži a ikonami. Protestovali proti asociaci s EU. Bohužel, v masmédiích žádná zmínka ani objektivní záběr z této celodenní manifestace nebyl uveřejněn. Ale nonstop, 24 hodin, masmedia vymývají mozky neinformované mládeži a manipulují prostým lidem lživými frázemi o euroráji, o eurostandardech, které jsou ve skutečnosti eurozvrácenostmi. Horlí pro neopakovatelnou šanci Ukrajiny vstoupit do této stoky a tento nesmysl nazývají civilizovaným výběrem a zbavením se strašidelné Moskvy. 
Hlavní vinu mají ideologové EU, kteří zradili národ i svědomí za peníze či slíbenou kariéru. I na vás ale spočívá velká vina za to, že vtělujete tento duchovní jed do vědomí národa. Zbavujete ho schopnosti rozlišovat dobro a zlo, pravdu a lež. A to je programované zombování, které končí v časné i věčné propasti. 
Vy vedete psychologickou válku používáním pozitivních pojmů pro zvrácenosti a zločiny. Na druhé straně na bezbranné, kteří se proti tomuto systému zla postaví, házíte špínu a rozpalujete národ k nenávisti vůči nim. Toto činili už komunističtí ideologové, ale vy jste je převýšili. Tehdy ještě lidé mohli slyšet druhou stranu, byly to opoziční rozhlasové stanice, které ukazovaly na manipulaci a obhajovaly pravdu. Vy ale dnes máte totalitní mediokratický systém. Naučili jste se ubíjet pravdu, kalit vody a zdůrazňovat nepodstatné věci, abyste odvedli pozornost od podstaty a tak pravdu zničili a lež glorifikovali. Praktikujete Goebelsovu fašistickou metodu: „Stokrát opakovaná lež se stává pravdou.“ Vy, pracovníci masmédií, kteří sloužíte současnému systému manipulace, jste se stali profesionálními demagogy a zločinci. Konejte pokání, postavte se v této historické hodině proti lži. Postavte se odvážně za pravdu, konkrétně proti autogenocidnímu systému EU na Ukrajině! Postavte se nyní za prezidenta, za premiéra a za ty poslance, kteří se postavili proti sebevraždě národa. Buďte hrdiny, a ne zrádci!
Učiňte pravdivou revoluci k záchraně národa! 

Modlí se za vás 
+ Eliáš
patriarcha Byzantského katolického patriarchátu

+ Markian OSBMr

hlava UP HKC

Lvov, 23. 11. 2013

Kopie:

Prezidentovi Ukrajiny V. Janukovičovi
Premiérovi Ukrajiny M. Azarovovi
Poslancům Parlamentu Ukrajiny
Předsedovi Lvovského krajského úřadu
Státní bezpečnosti Ukrajiny
Prokuratuře
