Výzva biskupům, kněžím a věřícím Moskevského patriarchátu
Vážení biskupové, mniši, kněží a věřící Moskevského patriarchátu!

V celé historii pravoslavné církve na ruském území se ještě nestala taková tragedie, aby patriarcha zradil podstatu evangelia a spasitelnou víru. Patriarcha Cyril vytvořil apostatickým gestem v Astaně 30. 5. 2012 jednotu s duchem pohanství. Za tuto zradu Kristova evangelia i pravoslavné církve na něj dopadla Boží anathema dle Gal 1,8-9. Od patriarchy Cyrila odstoupila Boží milost.  
Každý biskup, každý mnich, každý kněz i každý věřící je před Bohem povinen se od něj, jako od apostaty, oddělit. Pokud tak neučiní, má účast na jeho zradě Krista a evangelia. Jestliže v tomto stavu zůstane až do smrti, bude věčně zavržen. Každý biskup a každý kněz je proto povinen přestat ve svaté liturgii připomínat jméno patriarcha-apostaty Cyrila. Pokud bude dále jeho jméno ve svaté liturgii připomínat, veřejně dá najevo, že i sám přijal ducha apostaze a vyhnal Ducha svatého a důsledkem toho je, že všechny jím udělované svátosti i svatá liturgie jsou neplatné. 
Pokud biskup, který je v jednotě s apostatou Cyrilem, bude udílet biskupské či kněžské svěcení, bude je udílet už neplatně. Proč? Je rozdíl: je-li kněz v těžkém hříchu, uděluje svátosti platně, ale sám sobě jí a pije odsouzení (srov. 1Kor 11,29), pokud ale přijal ducha apostaze z Astany, který je totožný s duchem Assisi, s duchem antikrista, vyhnal Ducha svatého a duch antikrista nemůže udílet žádné svátosti. Liturgie sloužené kněžími, kteří mají jednotu s duchem antikrista, jsou nejenže neplatné, ale působí skrze ně prokletí i na přítomné lidi.

V této kritické situaci, kdy jde o záchranu pravoslavné víry v Rusku i o obnovu morálních a duchovních hodnot ruského národa, je třeba, aby církev i národ konaly pokání. V čem spočívá toto pokání? Musí se oddělit od ducha lži a hereze a plně přijat Kristovo evangelium a Ducha svatého – Ducha Pravdy. 

Biskupové, mniši a kněží jsou povinni vyzvat patriarcha Cyrila, aby odstoupil z úřadu. Musí vybrat z řad pravověrných biskupů či mnichů takovou osobnost, která bude dobrým pastýřem po vzoru Kristově. Tento nový patriarcha musí být ochoten za obranu víry i Božích zákonů obětovat i vlastní život! Tím započne proces duchovní i morální obnovy – pravdivé duchovní vzkříšení Ruska. 
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