Výzva kardinálům v konkláve
Vážení kardinálové, 
možná dnes, možná v nejbližších hodinách zvolíte nového papeže. Masmédia masírovala už před volbou vás i prostý lid s cílem, aby byl vybrán takový papež, který nemá s Kristem, s Duchem pravdy a pokání ani se spasitelnou vírou nic společného. Tajemné Tělo Kristovo vašimi herezemi už téměř vykrvácelo. Zbývá zlikvidovat poslední zbytky upřímných kněží, řeholníků a věřících. Odstranit tak poslední zdravé principy a zavést takové, které dokončí totální likvidaci. Potom už stačí jen vykonat pohřeb. Vy spolu s novým papežem máte teď de facto funkci hrobařů církve. Jenže „brány pekelné ji nepřemohou“ a náhrobní kámen bude odvalen. Kristus vstal z mrtvých! Živá církev bude žít v katakombách tak, jako tomu bylo na počátku církve. Oficiální struktura se stala nevěstkou antikrista, která se opájí krví svatých, zabíjí pravověrné a rouhá se Bohu. 
Klademe otázku: Který z kardinálů si uvědomuje katastrofální krizi uvnitř i vně církve? Který z kardinálů je schopen nabídnout nejenom pravdivou vizi reformy církve, ale může se i s apoštolem Pavlem a Petrem, kteří v Římě prolili svou krev za Krista, postavit proti duchu neopohanství, tak, jak to učinili oni dva, i za cenu smrti? Kdo z přítomných kardinálů v konkláve má stejného Ducha jako sv. Pavel nebo sv. Petr? Kdo chce reformovat církev, musel by už dávno předtím, pravdivým pokáním a následováním Krista, reformovat sám sebe. 

Upozorňujeme, že ukrajinský synod pravověrných biskupů i Byzantský katolický patriarchát zveřejnil Boží anathemu – prokletí – téměř na vás všechny, kteří se nacházíte v konkláve. Proč? Protože jste zradili Krista a podstatu Jeho evangelia a Bůh na vás vložil anathemu dle Gal 1,8-9. Ovocem herezí a ducha Assisi je gender-homosexualismus a pedofilie. Realitou je, že Benedikt XVI. je obviněn ze zločinů proti lidskosti, protože mlčel a de facto schvaloval pedofilii. Stejnou vinu za zločiny proti lidskosti nese tzv. blahoslavený Jan Pavel II. Kryl pedofilii, dovoloval hereze a do církve pustil džina Assisi. 

Dne 1. května 2011, v hodinu, kdy byla vyhlášena tzv. beatifikace, a tím de facto potvrzeno nové heretické učení s duchem New Age, se Byzantský katolický patriarchát oddělil od Vatikánu. Následně zveřejnil dle Gal 1,8-9 na Benedikta XVI. i na Jana Pavla II. Boží anathemu – vyloučení a prokletí. Ovoce prokletí bylo zjevné už před zveřejněním anathemy. Na území křesťanské Evropy zavládlo antidesatero Lisabonské smlouvy s prioritou homosexualismu, a rovněž Amerika přijala tuto morální devastaci jako prioritu své zahraniční politiky. Gender ideologie homosexualismu ničí všechny morální, duchovní i křesťanské hodnoty. Kradení dětí juvenilní justicí, jejich demoralizace a satanizace je rovněž ovocem tohoto prokletí. 
Jaké je východisko? „Nebudete-li činit pokání, všichni (kteří jste zúčastněni v konkláve) zahynete.“ (Lk 13,3)
V čem máte konat pokání? Zrušit neplatnou beatifikaci Jana Pavla II. a veřejným gestem se zříci herezí a ducha Assisi. Pokud to učiníte, Bůh vám dá světlo k dalším krokům. Pokud to neučiníte, oficiální katolická církev už není církví Kristovou, ale nevěstkou antikrista. 
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