Papež Benedikt XVI.
Città del Vaticano, Řím
Blahořečení a Assisi?
Svatý otče, 

první den v roce proletěla celým světem šokující zpráva. Vy jste potvrdil apostatické gesto v Assisi. Chcete ho zopakovat a kanonizovat. Citujeme: „... abychom si připomněli velké historické gesto mého předchůdce a slavnostně obnovili závazek věřících všech náboženství, žít vlastní náboženskou víru jako službu míru.“ 

Svatý otče, uvědomte si, že jste se potvrzením assiského gesta postavil proti Kristu a proti Jeho Tajemnému Tělu – Církvi. Toto tzv. velké historické gesto je totální zradou křesťanství! Zavazovat v Assisi pohany, kteří uctívají satana, žít vlastní náboženskou víru, je absurd. Stavět pohanské modlářství na stejnou úroveň s evangeliem je hereze maxima. Evangelium a celá misijní tradice církve je tím popřena! 

Svatý otče, Petr třikrát zapřel Krista, ale ještě té noci konal pokání. 

1) Vy jste vyhlásil veřejnou herezi.

2) Určil jste konkrétní termín blahořečení apostaty.

3) Sám jste se rozhodl udělat gesto apostaze, a to svou účastí v Assisi.

Náš biskupský Synod Vás za poslední dva roky mnohokrát naléhavě vyzýval, abyste započal reformu církve. Zdůrazňovali jsme Vám, že reforma nemůže začít bez veřejného pokání za apostatické gesto Jana Pavla II. v Assisi. 

Paradoxem je, že začátkem tohoto roku jste učinil pravý opak – vyhlásil jste termín blahořečení apostatického papeže na 1. května tohoto roku. 
Den, kdy blahořečíte apostatu, se stane dnem, kdy tím sám sebe vyloučíte z Tajemného Těla Kristova. Dle Galaťanům 1,8-9 na Vás dopadne Boží anathema - prokletí. Pokud se pak v Assisi sjednotíte s duchem antikrista, stanete se hrobařem církve. Papež Honorius I. byl 20 let po smrti exkomunikován z církve jen za to, že mlčel k herezi. Vy stejně jako Jan Pavel II. mlčíte k herezím. Rovněž děláte veliké historicko-heretické gesto. Pokud nebudete konat pokání, budete mít zodpovědnost za sebezničení katolické církve. 
Svatý otče, vzpamatujte se a konejte pokání. V čem? 

1) Zrušte plánované setkání v Assisi a učiňte pravý opak. Opakem je veřejné pokání za heretické gesto Jana Pavla II.
2) Zrušte beatifikaci Jana Pavla II. 
3) Odvolejte apostatické kardinály a biskupy. Vysvěťte pravověrné biskupy k vnitřní reformě církve.  
Toto po Vás chce Krvácející církev. Toto po Vás chce Nejvyšší pastýř církve, sám Ježíš Kristus. Z tohoto prorockého slova budete před Ním brzy skládat účty. 
Modlí se za Vás biskupové Synodu Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve
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