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Zrušení „Expertní rady“ LGBT
Vážený pane premiére, 

bylo zveřejněno, že při Ministerstvu sociální politiky začala svou činnost Expertní rada v záležitostech tzv. genderové diskriminace. V jejím čele stojí známé genderistky, které tuto destruktivní ideologii prosazují. Patří mezi ně Kateřina Levčenko z „La Strada Ukrajina“. Tyto osoby jsou napojeny na zahraniční centra a prosazují jejich zájmy, ne zájmy Ukrajiny. 

Při Ministerstvu spravedlnosti byla loňského roku nezákonně založena protikonstituční Rada LGBT. Byzantský katolický patriarchát několikrát radikálně protestoval a požadoval zrušení tohoto centra, demoralizujícího a dechristianizujícího ukrajinský národ. Řada nových návrhů zákonů svědčí o tom, že tato Rada systematicky prosazuje do zákonů zvrácený homosexualismus a mechanismy zločinné juvenilní justice, která bez reálné viny krade děti bezbranným rodičům. 

Co znamená, že nyní při Ministerstvu sociální politiky začala činnost tato tzv. Expertní rada pro záležitosti genderové diskriminace? Pod rouškou sociálních služeb a péče o děti bude vtělována ideologie homosexualismu a zaváděny mechanismy juvenilní justice s odvoláním na Úmluvu OSN o právech dítěte. Genderistky se odvolávají na zákon z roku 2005 o rovnosti mužů a žen, jehož význam byl podvodně změněn rezolucí 1728(2010) PS RE. Tento zákon se stal protikonstitučním. Ideologie gender ničí všechny morální, duchovní, národní i křesťanské hodnoty a vede k postupné autogenocidě národa. Činnost této Expertní rady bude znamenat diskriminaci většiny společnosti. Takzvaným odbouráváním genderových stereotypů bude systematicky likvidována instituce rodiny. Maskovat se bojem s AIDS je ve skutečnosti jeho propagací, neboť nejvíce ho šíří homosexuálové. Existence této expertní rady představuje po všech stránkách střet zájmů, protože prosazuje protikonstituční politiku a je na škodu Ukrajiny.  

Vážený pane premiére, Byzantský katolický patriarchát reprezentuje a chrání morální, duchovní a křesťanské hodnoty ukrajinského národa. Kategoricky protestuje proti Radě LGBT při Ministerstvu spravedlnosti a proti Expertní radě pro záležitosti tzv. genderové diskriminace při Ministerstvu sociální politiky a žádá jejich zrušení. 
Výzva: Patriarchát vybízí ukrajinský i ruský národ k pokání. Bůh vyžaduje nepřetržitou modlitbu po dobu jednoho roku. Ukrajina i Rusko pak budou zachráněny před plánovanou autogenocidou. Všichni ať se modlí denně od 20-21 hodin po celý rok. 23 lidí pak obsadí dalších 23 hodin dne, to je jedna modlitební stráž. Jsou 4 stráže a každá se modlí jeden týden a tři týdny má přestávku. Změna stráží je v neděli večer ve 21 hodin. 
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