Poslancům města Lvova
Odvolání primátora Sadového

Vážení poslanci,

primátor Sadový podněcuje ve svém dopise Službě bezpečnosti k protizákonné náboženské diskriminaci. 

Citujeme: „Prosíme vás, abyste užili nutná opatření k zastavení činnosti tzv. sekty na území města Lvova.“

a) Primátor města naši náboženskou menšinu hanlivě a protizákonně nazývá sektou. Tímto hrubým očerněním podněcuje k náboženské diskriminaci a k rozpalování náboženské nenávisti. Jedná tak proti státním zákonům i mezinárodním chartám, které se týkají základních lidských práv na svobodu svědomí a náboženského vyznání. Tím se dopouští trestného činu. Z moci jeho úřadu je to mnohem větší zločin, než by to bylo v případě běžného občana Lvova. My jsme křesťanskou náboženskou menšinou, která působí v souladu se státními zákony. To, že do dnešního dne naše náboženská menšina není zaregistrována, jí neodnímá zákonná konstituční práva na svobodu svědomí, plnění náboženských potřeb a sloužení obřadů. Navíc UP HKC není doposud zaregistrována proto, že vedení UHKC už čtyři roky vyvíjí nátlak na úředníky krajského úřadu s cílem naši zákonnou registraci nedovolit. 
b) Tato výzva primátora k vyhlazení naší náboženské menšiny je vrcholem zločinného „talibanu“. Ptáme se: Jakým způsobem primátor chce, aby byl jeho nezákonný požadavek zrealizován? To má být na jeho přání z města Lvova nezákonně vyhoštěno více než tisíc občanů, anebo mají být vystříleni?

Tento oficiální diskriminační požadavek primátora na Službu bezpečnosti je corpus delicti pro okamžité odvolání primátora z jeho úřadu. Sám se veřejně dopouští zločinu, a navíc nabádá i státní orgány k narušování ukrajinských zákonů. 

Vážení poslanci města Lvova, vznášíme požadavek, aby byla prověřena činnost primátora Sadového, a to konkrétně: 
1. diskriminace náboženské menšiny, kterou tvoří obyvatelé města Lvova, a dokonce požadavek jejich likvidace;
2. nezákonné předání do vlastnictví eparchie UHKC chrámu Petra a Pavla, památky architektury;

3. škodu způsobenou na cenných knihách vyvezených za účelem uvolnění chrámu pro UHKC.

ad 1) Osoba, která se v úřadu dopouští veřejné diskriminace a rozpaluje náboženskou nenávist, jedná proti náplni svého úřadu, má konflikt v zájmech a porušuje státní i mezinárodní zákony. Taková osoba, která cílevědomě likviduje nevinné občany města, nemůže zastávat funkci primátora. 

Konference biskupů Evropy v listopadu 2013 navrhla OSN vydání rezoluce na ochranu náboženských menšin. Citace: „Odsuzujeme všechny skutky či výhrůžky, násilí, ruinování, útoky nebo zastrašování namířené proti náboženským menšinám.“ (viz http://www.eurocathinfo.eu/pls/ccee/V3_S2EW_CONSULTAZIONE.mostra_pagina?id_pagina=2450&rifi=guest&rifp=guest)

Zároveň biskupové Evropy vyzývají všechny státní vlády, aby se podílely na ochraně náboženských menšin. Citace: „Vyzýváme všechny vlády států k radikálnímu zastavení skutků či výhrůžek, násilí,… proti náboženským menšinám.“
Primátor Sadový dokonce plánuje mezinárodní zločin a hodlá do něj zapojit i orgány Státní bezpečnosti, policii, migrační službu… Činnost primátora je na škodu občanů i státu, proto musí být zbaven úřadu. 
Ad 2) Co se týče chrámu sv. Petra a Pavla, primátor města, aniž by k tomu byl kompetentní, tuto památku architektury odňal městu Lvovu a nezákonně dal arcibiskupství UHKC, která navíc tento chrám nepotřebuje. Žádáme, aby byla provedena expertíza všech dokumentů, které s tímto nezákonným převodem byly spojeny, a chrám byl městu vrácen. 

Ad 3) Rovněž by bylo potřeba vyčíslit škodu, která se stala na dvou milionech cenných knih z důvodu jejich přemísťování a požadovat od primátora a vedení UHKC její náhradu. 
Žádáme, aby po vrácení městu byl chrám Petra a Pavla dán té náboženské menšině, která žádný chrám k uspokojování potřeb svých věřících nemá. Na daný čas je to naše Ukrajinská pravověrná řeckokatolická církev. Pokud skutečně ze strany řeckokatolické církve bude reálná potřeba spoluužívání tohoto chrámu (v případě, že by museli sloužit liturgii na ulici jako my), jsme ochotni dát k spoluužívání souhlas. 
Primátor se ve svém dopise Službě bezpečnosti Ukrajiny odvolává ne na platné zákony, ale na církevní kánony, na tzv. exkomunikace a na tzv. neposlušnost vůči nadřízeným UHKC. Jde tu o psychologickou manipulaci. Naše UP HKC je samostatnou náboženskou organizací, která nepodléhá vnitřním zákonům UHKC. Ty se vztahují pouze na její členy. 
Primátor očerňuje patriarchu Eliáše a opakuje manipulační lež šířenou vedením UHKC, jakoby někomu způsobil otřes mozku. Realita je tato: Provokatéři na objednávku UHKC shodili z kaple, která náleží sestrám UP HKC, železný kříž. Na místo činu sestry pozvaly patriarchu Eliáše. Na veřejném prostranství ho ale na pokyn UHKC obklíčili agresoři a fyzicky ho napadli. Policie však nezatkla agresory, jak bylo její povinností, ale na objednávku vedení UHKC bezbranného patriarchu! Uměle pak hledali nějaké obvinění s cílem vykonstruovat příčinu k deportaci, a tím dosáhnout odstranění své nežádoucí konkurence. Když protosynkel Dutkievič za tím účelem vyžadoval zfalšování soudní expertízy, lékaři ho vyhodili i s osobou, kterou kvůli tomu s sebou přivedl.
Pod tlakem vedení UHKC byl patriarcha nevinně odsouzen k pokutě 50 hřiven. Proti tomuto mostrprocesu se odvolal do Štrasburku. 
Co se týče zákazu vstupu za hranice státu, rovněž byla dána tajně a bez zákonné příčiny. Když jsme soudně požadovali prověrku zfalšovaných dokumentů, věc byla spěšně zaretušována. Šlo o zneužití státního úřadu na tlak vedení UHKC. 
Co se týče zrušení naší občanské organizace, nebyla zrušena z důvodu své činnosti, ale pouze kvůli svému názvu, ač na tento název máme státní patent! Primátor Sadový záměrně navozuje dojem jako bychom se dopustili nějakého zločinu. 
Primátor dále otevřeně oznámil, že má připraveno usnesení, kterým nám bere zákonné právo dané Konstitucí na pokojné shromažďování i na vykonávání obřadů sloužení liturgie. 

Vážení poslanci města Lvova, konkrétně vás žádáme o: 
1. odvolání primátora z úřadu z důvodu dopouštění se hrubé náboženské diskriminace;

2.  navrácení chrámu městu a jeho pronájem naší náboženské menšině;

Pokud nám bude dána možnost sloužit v chrámě, už nebude třeba, abychom sloužili liturgii u stěny chrámu a konali manifestace proti náboženské diskriminaci. 
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