Eutanazie pro zdravé 

Evropský soud pro lidská práva vydal rozhodnutí (květen 2013), podle něhož musí stát vytvořit zdravému člověku podmínky vykonat eutanazii. Jinak porušuje Evropskou úmluvu o lidských právech, konkrétně právo na soukromí (článek 8).

Článek 2 Úmluvy však obsahuje absolutní zákaz ze strany státu úmyslně zbavit člověka života. Rozhodnutí Evropského soudu tento zákaz ignoruje a otvírá cestu k tomu, aby lékaři a lékárníci byli zákonem nuceni podílet se na zabití člověka. Po tomto uzákonění mohou prakticky zabít kohokoliv, protože mrtvý už nedokáže, jestli chtěl být zabit nebo ne. 

Jaký paradox! Dříve byli trestáni lékaři, kteří zavinili smrt člověka, dnes budou zákonem trestáni lékaři, kteří se budou bránit usmrtit zdravého člověka. 

Evropský soud ukázal, že dnes se eutanazie aplikuje ne pouze na těžce a nevyléčitelně nemocných lidech, ale i na zdravých. Lékař už nemá právo zabití odmítnout, podobně jako nesmí odmítnout zabít nenarozeného člověka (potrat). 

Švýcarská občanka Gross, která je zcela zdravá, podala k Mezinárodnímu soudu ve Štrasburku žalobu na Nejvyšší švýcarský soud za to, že ji odmítl uznat právo na eutanazii. Mezinárodní soud pro lidská práva ve Štrasburku uznal Nejvyšší soud ve Švýcarsku vinným a jeho rozhodnutí označil za spáchání bezpráví vůči své občance. Tímto soudním výrokem Mezinárodní soud ve Štrasburku prakticky uzákonil zabití zdravého člověka. 

Jaké jsou důsledky? Podle takzvaného precedentního práva se tento jeho de facto justiční zločin stává precedentem pro masové zabíjení zdravých lidí. Štrasburské soudnictví zavádí precedentním právem daleko větší zločiny než fašismus holocaustem. Fašisté legalizovali eutanazii a zločiny proti lidskosti. Štrasburský soud renovuje neofašistického ducha k masovému holocaustu Evropy. 

Pokud nějaká osoba Gross chtěla spáchat sebevraždu, nepotřebovala na to dovolení od Štrasburského soudu. Sama se dopouští těžkého hříchu proti 5. Božímu přikázání a takovou osobu čeká věčné utrpení v pekle. Zrádce Krista, Jidáš, se jako sebevrah oběsil. To byl ale odstrašující případ, ne precedens. Štrasburský soud tímto uzákoněním eutanazie pro zdravého člověka zavádí nový prostředek k nekontrolovatelnému zabíjení obyvatel EU. Teď už může být prostřednictvím nemocnic provedena vražda jakéhokoli člověka s odůvodněním, že si žádal eutanazii. Nemocnice se tak mohou stát „legálními“ katovnami a zároveň pohřebními ústavy pro zdravé lidi. 

o. Dimitrij OSBMr 
katolický pozorovatel
