Poslancům Ukrajinského parlamentu
Trestání nevinných rodičů a krádež jejich dětí
Vážení poslanci parlamentu!

Od 29. 11. 2012 vchází v platnost nový Trestní zákoník procesní, který uzákoňuje juvenilní justici prostřednictvím reformy soudního systému a vládních orgánů, s cílem zavedení totální kontroly nad dětmi, které jsou vychovávány v normálních rodinách. Zde se poprvé rodič za to, že vychovává dítě, může octnout ve vězení kvůli tzv. násilí v rodině (pohlavek). Zatím pouze na 15 dní (návrh zákona č. 9622), ale podle evropských standardů je za pohlavek i 10 let vězení (Švédsko).
Podle nového TZP prioritní „právo ochrany dítěte“ dostávají neznámí „odborníci“, а ne zákonní představitelé dětí – rodiče. 

Část 3. článku 227, část 3. článku 488 TZP předpokládá zamezení účasti rodičů ve vyšetřovacím a soudním procesu kromě jakýchsi „speciálních případů“, které však vůbec nejsou definovány. 

Podle části 2. článku 493 TZP jsou zákonní představitelé povinni zabezpečit „náležité chování“ dítěte. Není konkretizováno, jaké chování se považuje za náležité, avšak za „nenáležité chování“ je rodičům udělena pokuta od dvou do pětinásobku minimální mzdy. V bezvýchodné situaci, kdy rodiče nemají čím zaplatit, článek zákona rodičům nabízí alternativu: „právo zříci se dalšího vykonávání své povinnosti“, to znamená zříci se svých vlastních dětí. De facto bez udání viny jsou rodiče trestáni pokutou nebo ukradením dětí! V Norsku, dle těchto změn v zákonodárství, už letos vzali všem rodičům právo na vlastní děti. 
Kromě toho byly v parlamentu zaregistrovány nové návrhy zákonů, které umožňují zjednodušení procedury odebírání dětí z rodin.  

· Návrh zákona „...o péči o děti“ č. 10625 (přijat v prvním čtení 18. 9. 2012) zavádí mechanismy juvenilní justice s příznačnými pro ni rysy. Prioritní právo na dítě dostávají různé „služby“, náhradní pěstounská péče – místo vlastních rodičů. 
· Návrh nového Sociálního zákoníku v čl. 319 uvádí, že v případě prokázání takzvané chybějící rodičovské péče o dítě je orgán „péče“ povinen v průběhu jednoho dne bez soudu a bez udání viny ukrást dítě a dát je do tzv. náhradní pěstounské péče. 
· V návrhu zákona „O vnesení změn do některých právních aktů... o státní pomoci rodinám s dětmi“ č. 10640 je navrhováno vnést změnu do článku 11-1 zákona Ukrajiny „O státní pomoci rodinám s dětmi“: výplata dávek při narození dítěte se pozastavuje a dítě je matce vzato, pokud je matka: 
- zatčena (nedefinovaná formulace, jde o uvěznění na 15 dní, jak stanoví nové zákony?);

- v zahraničí více než 90 dní;

- trvale nemocná (tj. nad 90 dní).

Vážení poslanci parlamentu, TZP i tyto návrhy zákonů a desítky jim podobných, které se týkají dětí a rodičů, jsou uzákoněním zločinné mašinérie odnímání dětí rodičům, jejich následné demoralizace a démonizace a směřují ke genocidě Ukrajiny. Všechny tyto zákony jsou protiústavní, proto žádejte jejich zrušení. 
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