Duchovním Ukrajiny 

Náhradní byznys-rodiny

(Summit pro duchovní: 6.–7. 2. 2013 v Kyjevě)

Základní informace o juvenilní justici

V roce 2012 byly na Ukrajině pomocí podvodu s využitím pozitivních pojmů schváleny zákony, které zavádějí mechanismy zločinné juvenilní justice. Tyto zákony byly tak zamaskovány, že ani poslanci parlamentu ani členové vlády nevěděli, co se skrývá za dvousmyslnými, pozitivními formulacemi, které obsahovaly fráze jako „práva a ochrana dětí“, „boj proti násilí v rodině“, „zabezpečení rizikových skupin“... O těchto zákonech, které se vztahují i na odnímání dětí z dobrých rodin, nebyla žádná veřejná diskuze. Skuteční odborníci z řad pedagogů či právníků neměli možnost učinit pravdivou analýzu a ukázat na zločinnou podstatu antizákonů. Šlo o psychologické i finanční lobování. Globalizační a autogenocidní zákony pod tlakem OSN, PS RE a EU byly prosazeny pomocí lži a podvodu i na Ukrajině. Jde o zavádění nejzločinnějšího systému proti bezbranným dětem a jejich rodičům. Juvenilní justice bere děti bez reálné viny z jakékoliv rodiny. Ovoce už vidíme v evropských státech, například v Norsku, kde všichni rodiče byli v roce 2012 zákonem zbaveni rodičovských práv na své vlastní děti. Každý den juvenilníci vytrhávají 33 dětí z rodin. Ve Finsku je toto zločinné pirátství nad dětmi provázeno rodinnými sebevraždami. 

Mezinárodní adopce

Koncem roku 2012 prezident i vláda Ruska zrušili z důvodu tyranie dětí mezinárodní adopci – byznys s ruskými dětmi prodanými do Ameriky. Hned na to ombudsman „pro práva dětí“ při prezidentovi Ukrajiny, J. Pavlenko, veřejně vyhlásil, že Ukrajina se nebojí adopce – prodeje ukrajinských dětí do Ameriky. Koupené děti se stávají zdrojem obohacení. Připomíná to trh s otroky. Vlastníci ukradených dětí dostávají na ukradené dítě vysokou finanční podporu. Podmínkou je pravidelné absolvování psychologických školení a tréninků. Zde je „majitelům“ dětí programována metoda (terapie) rebirthingu. Dítě je zabaleno do koberce, denně dvě hodiny po 8 až 10 týdnů. Je naň vyvíjen fyzický tlak, což má údajně simulovat nový porod dítěte do vlastnictví náhradní pseudorodiny. Ve skutečnosti je to týrání dětí. Jde o okultní praktiku spojenou s hinduistickou mytologií o reinkarnaci, tedy převtělováním. Několik dětí při této terapii zemřelo. 
Terapie přivazování. Dítě je přivázáno a musí opakovat agresivní výhružky tak dlouho, až mu začne téct pěna z úst. Tyto drastické metody jsou lživě odůvodňovány tím, že prý děti, které přišly ze zahraničí, mají v sobě negativní jádro a protože byly vyrvány z milujících rodin, nenávidí náhradní pseudorodiče. Terapie prý jsou nutné k tomu, aby se z přijatých dětí nestali sérioví vrazi. Tato metoda naopak nejvíce disponuje k tomu, aby se vrahy staly. 

Terapie hladu. Děti jsou mučeny hladem a pak nesmí nic jíst ani pít, jen to, co jim dají náhradní pseudorodiče, vyškolení takzvanými odbornými psychology. Dvouletá holčička, která si sama vzala džus, byla potrestána tak, že náhradní pseudorodiče – tyrani – do ní naráz vlili 2 litry studené vody. Výsledek – smrt dítěte. Vyhladovělému chlapci dali jíst syrovou kaši. V následku toho zemřel. Pitva dokázala, že smrt zapříčinila nestrávená kaše.  
Psychotropní terapie. Mnohé děti prodané do Ameriky už od dvou let musí denně užívat silné léky na psychiku, takové, jaké užívá dospělý schizofrenik (Effexor, Risperdal, Dexadrin, Fenobarbital, Xanax, Prozac, chloralhydrát...), některé i deset různých tablet denně. Léky jsou náhradním pseudorodinám poskytovány zdarma. V následku toho už došlo i k úmrtí dětí, v každém případě je však dětem ničena psychika. To je pak důvod, že jsou zařazeny do kategorie dětí se zvláštními potřebami. Vlastníci ukradených dětí na ně proto dostávají abnormální sumy peněz, až deset tisíc dolarů měsíčně. 
Statistika užívání psychotropních látek: 

12% z dětí v pěstounské péči ve věku do pěti let jsou na psychotropních látkách. 

55% ve věku šest až dvanáct let. 

67% ve věku třináct až sedmnáct. 

73% berou více druhů léků. 

To, co vyšlo na veřejnost, je jen slabým obrazem toho, co se s prodanými dětmi děje. Některé tyto děti byly psychopaty sadisticky zabity. Některé byly náhradními antirodiči, kteří už o ně ztratili zájem, odhozeny do tzv. rančů. Mnohé děti jsou prodávány pedofilům, homosexuálům, psychopatům či na orgány. Z 1260 dětí, které byly prodány z Ruska do Itálie, policie našla jenom 5. Bývalý ministr vnitra Itálie R. Maroni potvrdil, že tyto děti byly prodány na orgány. 

Na Ukrajině se nyní tento byznys a prodej dětí prezentuje vznešeným termínem mezinárodní adopce. Ve skutečnosti jde doslova o byznys s dětmi. 

Juvenilní justice na Ukrajině 

Spuštění tohoto systému je maskováno, aby nebylo ukázáno na skutečnou podstatu nejkrutějšího zločinu na bezbranných dětech. Na Ukrajině se už začátkem roku 2013 tato struktura rozbíhá. První fází je rušení dětských domovů a zavádění tzv. náhradních rodin. Toto je kvalifikováno jako skutek milosrdenství. Manažéři se přikrývají sirotky, protože potřebují na Ukrajině do tohoto systému zapojit církve. 

Summit Pro duchovní
Ve dnech 6.-7.2.2013 se v Kyjevě uskutečnil summit pro duchovní s cílem založit základní strukturu juvenilní justice – tzv. náhradní pseudorodiny. Po dva dny byli pozvaní účastníci vystaveni manipulačnímu vlivu. Všechny proslovy pastorů vybízely k zakládání náhradních pseudorodin. V tomto stádiu jim posloužila humánní teorie o zrušení dětských domovů a přijetí sirotků, kterým má být vytvořena rodinná atmosféra. Vědomě byla zamlčena podstata. Totiž nejde o doživotní adopci sirotka, ale o zavedení zločinného systému náhradních pseudorodin, sloužícího v další fázi pro děti ukradené milujícím rodičům. Byly promítány různé filmy, které měly citově motivovat přítomné, aby nevytušili, jaký je skutečný smysl náhradních pseudorodin a začali je bez výčitek svědomí zakládat. 
V propagačních materiálech lobbyisté, kteří prosazují juvenilní justici prozradili, že bez církve nebudou schopni tento systém na Ukrajině zavést. Dokonce se už prořekli, že v podstatě nejde o sirotky, ale o děti zbaveny rodičovské péče a rizikové skupiny. Podle juvenilních norem sem patří prakticky všechny rodiny na Ukrajině. 
Summit proběhl v čase, kdy „odborníci“ sociálních služeb už začali realizovat metody juvenilní justice a chodit po domech. Ve školách jsou rozdávány dětem dotazníky, v nichž se zjišťují informace o rodině, které mají v budoucnu posloužit jako důvod k ukradení dítěte. Na okresních úřadech už byly založeny tzv. orgány péče s upozorněním, že podle nových zákonů budou mít pracovníci orgánů péče kompetenci odejmout děti rodičům. Na obecní úřady jsou rovněž s tímto cílem přidělováni sociální pracovníci, kteří mají za úkol mapovat rodiny. Během minulého roku byl zvýšen počet sociálních pracovníků třikrát, tedy o 12 000. Ve školách a školkách se objevují nové juvenilní technologie. Např. děti jsou nuceny vyzout se z bot a jsou jim prověřovány ponožky, jestli nemají díru. Pokud mají, je to zapsáno do „kádrového posudku“ a v budoucnosti se to může stát příčinou odnětí dítěte.  

Ve škole už byly předány třídním učitelům prostřednictvím sociálního pedagoga směrnice. Jde o vytvoření seznamu žáků, zařazených do těchto osmi skupin žijících v tzv. složitých životních podmínkách: 
1) neúplné rodiny
2) mnohodětné rodiny (víc než dvě děti)
3) rodiny, v nichž jsou děti invalidé
4) málo zabezpečené rodiny
5) pěstounské rodiny a rodiny pečovatelů
6) rodiny, jichž se dotkl problém vynucené pracovní migrace 

7) rodiny s problémy závislosti (internetové, televizní, alkoholové…)
8) rodiny, v nichž se rodiče uchylují od vykonání rodičovských povinností. (Jde o umělý pojem, znamená to např. že půl hodiny dítě není pod dozorem rodičů, což se nazývá „zanechání dítěte bez dohledu“...). 

Toto jsou typické juvenilní technologie, které předcházejí kradení dětí, jak to vidíme v zemích EU i v Americe. Do juvenilní struktury patří především náhradní byznys-rodiny, které oficiálně ukradené děti přechovávají za vysoký finanční obnos. Je šokem, že počátek tohoto zločinného juvenilního mechanismu byl položen na summitu pro duchovní, který zorganizovala aliance „Ukrajina bez sirotků“. Právě zde byl dán prostor církevním podvodníkům, kteří se maskují frázemi o pravé a čisté zbožnosti projevující se vztahem k sirotkům (viz Jk 1,27), o lásce Nebeského Otce... Ve skutečnosti jde o hříchy proti Duchu svatému, které nejsou odpuštěny ani v tomto ani v budoucím životě. Jde o vědomou zatvrzelost, odmítání pravdy, odmítání pravdivého pokání. 
Hlavním iniciátorem summitu byl ukrajinský pastor Ruslan Maljuta, který je kandidátem Výboru OSN pro ochranu práv dítěte. Na bázi Konvence OSN o právech dítěte je ve všech zemích zaváděn krutý systém juvenilní justice. Pastor Maljuta však ve svém projevu cílevědomě manipuluje posluchače a lživě tvrdí: my juvenilní justici neprosazujeme, nám jde pouze o blaho sirotků a rodin. Sociální pracovníci už mají zaevidováno 1,5 milionu ukrajinských dětí, které patří do tzv. rizikové skupiny. Na církevní summit byl pozván i ombudsman pro práva dětí J. Pavlenko. Dělal zde reklamu mechanismům a technologiím juvenilní justice. 
Všechny agitační proslovy pastorů, maskované zbožnými frázemi, měly za cíl iniciovat k zakládání klíčového mechanismu juvenilní justice – náhradních byznys-rodin. Dvoudenní manipulace byla skutečně ukázková. Podstata pravdy byla zamlčena. Když venku manifestovali informovaní křesťané s plakátem: „Duchovní, nebuďte nástrojem překupníků dětí“, pastor Maljuta je nenávistně označil za sektu a jejich informační lístečky se snažil zesměšnit. 

Na summitu se jeden z pastorů vyjádřil, že dnes je potřebné „hlásat adopci“. V dnešní době je hříchem hlásat tuto byznys-adopci, prosperitu a jiné falešné cesty. Nejpotřebnější dnes je hlásat pravdivé pokání. Ježíš řekl: „Hlásejte pokání na odpuštění hříchů.“ (Lk 24,47). „Jestliže nebudete konat pokání, všichni zahynete.“ (Lk 13,3) Američtí pastoři dobře vědí o hrozných tyraniích dětí, které jsou spojeny s jejich tzv. adopcí do USA. Na summitu se však ani slovem nezmínili o těchto zločinech, ani o tom, že tato tyranie dětí, odňatých z rodin, začíná náhradními pseudo-rodinami. Maskování kruté reality frázemi o poskytování rodinného prostředí sirotkům je vrcholem manipulace a lži. Hanba těmto pastorům, kteří zradili Krista i svědomí za jidášské peníze!

Na tomto programu zločinné juvenilní justice má účast i Římem nevyznaný patriarcha UHKC, S. Ševčuk. V jeho jménu na summitu vystupoval sekretář synodu biskupů UHKC, kněz Oleksa Petriv. Ve svém projevu juvenilní justici záměrně vysvětloval jen jako překlad dvou slov: juvenilní = dětská, justice = spravedlnost. Vědomě zamlčel zločinnou podstatu tohoto démonského systému. 
Byzantský katolický patriarchát v roce 2011 vyzval jednotlivé církve, aby se veřejně vyjádřily proti zločinné juvenilní justici. Podal argumenty, které vycházely z faktů zveřejněných v okolních zemích. Představitelé církví byli vyzýváni, aby své věřící rovněž povzbuzovali k manifestaci za záchranu dětí před zločinnou juvenilní justicí. Neudělali to. 
Vytýčení strategie 

Účastníkům summitu byl předán návod, jak při zakládání systému náhradních byznys-rodin konkrétně postupovat: 8 kroků. Jde o vytýčení strategie. Stejné metody psychologické manipulace používají světové firmy Amway nebo Oriflame. Cílem je vytvoření celé sítě leaderů s programem náhradních byznys-rodin. Následek bude i ten, že vnitřně rozloží mnohé protestantské denominace.  
V prvním kroku se má absolvent summitu rozhodnout poradit se nejprve s takovým leaderem, který mu předá ducha i strategii k zakládání náhradních pseudorodin. Pokud by se nejprve radil s někým, kdo mu ukáže na skrytý zločin, odmítl by náhradní byznys-rodiny zakládat.  

V druhém kroku má najít zainteresované rodiny, které zločinný systém takzvaně podpoří modlitbou. Nejde tu o modlitbu, ale o změnu veřejného mínění mezi věřícími a jejich začlenění do systému náhradních byznys-rodin. 
V šestém kroku má zformovat leaderskou komandu. V podstatě jde o církevní puč, zradu podstaty křesťanství. Duch smrti v odpadlém západním křesťanství zneužívá křesťanskou strukturu a image k prosazení genocidy dětí. 
V sedmém kroku má předložit oficiální návrh vedení církve. Podobné manipulační metody už byly použity ke změně zákonodárství na Ukrajině. Nyní potřebují juvenilní mechanismy jen uvést do praxe, a to skrze církve.
Pokud rodiče uvěří pastorovi či řeckokatolíci svému knězi a založí náhradní rodinu, rozjíždějí zločinnou mašinérii. Měsíčně budou dostávat takovou finanční sumu, jakou by nedostali ani při prestižním zaměstnání. Na Ukrajině je nezaměstnanost, takže hmotné zabezpečení je silnou motivací. Na dvě děti budou dostávat 5000 hřiven měsíčně. Která rodina s dvěma dětmi má takový příjem? 

Když tzv. náhradní pseudorodina dostane po určité době oznámení, že dítě je určeno do jiné rodiny nebo na mezinárodní adopci, nemůže nic namítnout. Proč? Protože tu nejde o doživotní adopci, ale o byznys s dětmi. První dítě, které dostanou, bude možná sirotek, ale druhé dítě, které jim dají, už bude umělý sirotek, odňatý milujícím rodičům z důvodu takzvaných složitých životních podmínek. Vlastní rodiče přijdou a budou chtít hovořit se svým dítětem, dítě bude plakat a chtít jít ke svým rodičům a rodiče budou prosit, aby jim bylo dítě vráceno. Náhradní byznys-rodina, když uvidí, že se dostala do systému zla, už nebude chtít vidět pravdu a navíc, nebude mít možnost rozjetý systém zastavit a změnit tragedii dítěte, kterou zavinila. Navíc ani nebude chtít zříci se výnosného statusu. Pokud by tak učinila, pak se sama octne ve složitých životních podmínkách a pokud má vlastní dítě, bude jí odňato. 
Před Bohem bude mít tato náhradní pseudo-rodina, v systému, kterému dobrovolně pomohla k vtělení na Ukrajinu, stejnou vinu jako kdysi černí překupníci s dětmi. Systém náhradních byznys-rodin je vtělován pomocí manipulace, náboženských frází, zneužitých citů a neochotu poznat pravdu, o které svědčí odstrašující případy v sousedních zemích. 

Připomínáme, že tzv. probační „služba“, která má být zakládána při krajských úřadech, má kompetenci týž den, kdy dítě vyrve rodičům, umístit ho do náhradní pseudo-rodiny. Tyto zákony už byly na Ukrajině přijaty. 
Pastor Maljuta je kandidátem Komitetu OSN pro ochranu práv dítěte. Tento Komitet OSN prosazuje zločinnou juvenilní justici s náhradními pseudorodinami a s tzv. mezinárodní adopcí - byznysem s dětmi. Aliance „Ukrajina bez sirotků“ motivuje vládu, aby tyto dny ratifikovala Konvenci z Haagu o tzv. ochraně dítěte, která vysloveně propaguje mezinárodní adopci s krutým systémem juvenilní justice. Maljuta, navzdory realitě, popírá vztah aliance Ukrajina bez sirotků k juvenilní justici.  

Bylo velkým pokrytectvím těchto amerických a ukrajinských pastorů, když na závěr summitu odsoudili zákaz mezinárodní adopce dětí z Ruska. Takzvaně se modlili za církev v Rusku, aby znovu otevřela dveře mezinárodní adopci. Tedy de facto za to, aby tato tyranie dětí byla ruskou vládou znovu povolena. Tím aliance potvrdila svůj finanční zájem na mezinárodní adopci a odkryla pravý smysl přestupné stanice – náhradních pseudorodin. Proč Rusko zakázalo mezinárodní adopci? Vycházelo z tragických důsledků tyranie dětí a za tuto tyranii se teď summit plně postavil a dal najevo, že tuto tyranii připravuje i pro Ukrajinu. 

Byzantský katolický patriarchát tímto vybízí všechny oklamané pastory i řeckokatolické kněze, aby se distancovali od antikristovské ideologie juvenilní justice a jejich mechanismů, kterým je především systém náhradních byznys-rodin. Vybízíme všechny křesťany Ukrajiny, aby denně věnovali jednu hodinu rozhovoru s Bohem. Bůh pak zachrání Ukrajinu před plánovanou autogenocidou. 
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