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František organizuje setkání s pohanskými leadery, aby řešili otázku „gender“. Co je gender? Je to amorální ideologie, která tvrdí, že muž má právo prohlásit se za ženu, a veřejnost to musí akceptovat. Rovněž má „právo“ nechat se přeoperovat. Pojem gender zahrnuje i homosexualitu a asi dalších 50 projevů gender-schizofrenie. Vatikán a pohanští leadeři neřeknou jasné slovo, které by podpořilo lidskou přirozenost a zdravé myšlení, ale zbožnými frázemi a psychologickými manipulacemi otevřou dveře tomuto duchu amorálnosti do církve. To je cíl gender setkání ve Vatikánu.

Papež František v tomto roce de facto schválil darwinismus frází, že darwinismus je víc než pouhá teorie. Naproti tomu skuteční vědci pokládají darwinismus za pavědu a ateistickou ideologii. 
Papež František na biskupské synodě o rodině nedovolil zdůraznit křesťanské principy, které vedou k ozdravení rodiny, ale otevřel dveře opačnému duchu. Dvouznačným vyjádřením otevřel dveře homosexualismu, který likviduje rodinu a vede k sebezničení křesťanství. V dalším měsíci František svolává do Říma pohanské leadery, aby na setkání s nimi řešil otázku morálních hodnot, které jsou však postaveny na dekalogu a Kristově evangeliu. Pohanství a gender-homosexualismus popírají přirozené a Boží zákony. Jaké může být ovoce tohoto setkání? Jen další metastáze neopohanství. Věřícím dát místo Božího léku jed a místo osvobození Kristem otroctví nečistým démonům a zločinům. Konat tento zločin v autoritě Kristově je jasným znakem hříchu proti Duchu svatému a jasným znakem ducha antikrista! 

V dnešní době tělo Kristovo – církev – krvácí! Amerika vyhlásila jako prioritu své zahraniční politiky homosexualismus. Podobně je tomu v EU. Vatikán k tomu mlčí anebo vydává jen alibistická prohlášení. Gender-homosexualismus likviduje všechny morální hodnoty a je nerozlučně spojen s kradením dětí juvenilní justicí. Vatikán k tomu mlčí, tedy schvaluje! Děti jsou psychicky mrzačeny v tzv. náhradních rodinách, které tvoří i homosexuálové a pedofilové. Ve skutečnosti jde o byznys s dětmi a vše se maskuje pokryteckými frázemi o „právech dětí“. Co se ale skutečně s dětmi děje, je přísně zakázáno medializovat. Jen v Norsku z takových dětí 59 ročně páchá sebevraždu. Zde jde o zneužívání dětí, ale i o jejich prodej na orgány. Jde o do nebe volající zločiny! Vatikán k tomu mlčí.  
Zednáři Římského klubu vytvořili projekt redukce lidstva až na tzv. zlatou miliardu. Ve skutečnosti jde o program postupné genocidy lidstva, v níž klíčovou roli hraje postupné uzákoňování gender-amorálnosti, kradení dětí, incestu, povinného očkování dětí (jehož důsledkem je narušení imunitního systému, neplodnost a různé nové nemoci; autismus...). V současné době je uzákoňována eutanazie dětí. Připravuje se čipizace s číslem 666, dokonce na ruku či čelo, před čímž konkrétně Bůh v knize Zjevení přísně varuje (viz Zj 13-14). Vatikán nejenže nevaruje, ale sám jde negativním příkladem. 

Tyto dny jsou rušeny Boží a přirozené zákony a zaváděny antizákony. Tuto cestu satanizace Vatikán dokonce podporuje. Odpad začal už dříve. Duch II. Vatikánu otevřel dveře herezím historicko-kritické teologie, které popírají základy víry, Božství Kristovo, nadpřirozeno a Boží inspiraci Písma. II. Vatikánum v deklaraci Nostra aetate vyhlásilo úctu k pohanství a tím de facto i úctu k jejich démonům. Tím vyhlásilo neúctu k Bohu. 

Následný krok sebezničení učinil Jan Pavel II. prosazením tzv. ducha Assisi. Gestem vyjádřil, že pohanské mýty jsou alternativními cestami ke spáse. Ovoce dnes sklízíme. Je to zrada Boha, evangelia i církve. Odpad od Ducha Kristova dovršil Benedikt XVI. dne 1. 5. 2011 beatifikací Jana Pavla II. De facto potvrdil, že duch Assisi, duch synkretismu s pohanstvím, je už oficiálním postojem církve. Opět šlo o gesto. V podstatě je to hereze maxima, za kterou dopadlo Boží prokletí – anathema – dle Gal 1,8-9 na Benedikta XVI. i na Jana Pavla II. Vyhlášení anathemy bylo prvním krokem k záchraně ostatních katolíků před smrtonosnou infekcí. Zároveň bylo šancí pro ty, kteří byli osobně označeni (asi 5000 katolických biskupů, kteří vyjádřili svou jednotu s herezemi historicko-kritické metody a s duchem Assisi). Jedinou záchranou pro ně, ale i pro každého, je pravdivé zevnější, ale i vnitřní pokání. 
Ježíšovo slovo platí i dnes: „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete.“ (Lk 18,3)
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