Řeckému národu

Dva řečtí hierarchové zradili Krista, církev i národ

Hlava řecké pravoslavné církve arcibiskup Jeroným II. v krizové chvíli v období před referendem, kdy měl povědět jasné slovo proti diktatuře homosexualismu spojeného se systémem kradením dětí juvenilní justicí, zradil Boží zákony, Krista i národ. Místo toho, aby ukázal na kořen prokletí, které stáhly homosexuální zákony a vyzval národ k pravdivému pokání a oddělení se od systému homodiktatury EU, národ oklamal. Vyzval ho, aby v systému homodiktatury zůstal a dal tak možnost, aby tento systém v ničení lidských duší zhoubně pokračoval. Fráze o vyřešení ekonomické krize jsou z jeho strany podvodem. Byl povinen hájit Boží zákony, které ve svém důsledku přinášejí i ekonomické blaho a odsoudit homosexualismus, jehož důsledkem je i ekonomická krize. Svým pokryteckým výrokem a gestem stáhl na sebe Boží prokletí –anathemu. 
Totéž platí o metropolitovi Soluňském Anthimovi, který v této kritické chvíli učinil stejné gesto zrady slovy: „Já budu hlasovat za Evropu“. Prostí věřící ho překřikovali, protože si uvědomovali, že pod termínem „Evropa“ v jeho projevu se skrývá podřízení se homodiktatuře spojené s ekonomickým prokletím. Tímto gestem se rovněž dopustil zrady Boha, církve i národa a na sebe stáhl Boží anathemu dle Gal 1,8-9. 

Vyhlášení anathemy

Byzantský vselenský (všeobecný) patriarchát v prorocké a apoštolské autoritě jménem Trojjediného Boha, Otce, Syna i Ducha svatého, vyhlašuje anathemu na hlavu pravoslavné církve Řecka Jeronýma II. a Metropolitu Soluňského Anthima. Oba se svým gestem a vyjádřením dopustili zrady Kristova evangelia a dopadla na ně Boží anathema dle Gal 1,8-9: „Kdo by hlásal jiné evangelium, i kdyby to byl anděl z nebe, budiž proklet – anathema.“
Arcibiskupe Jeronýme II., metropolito Anthime, před Bohem i před církví jste vyloučeni z Tajemného Těla Kristova – církve a zevnější úřad v církvi už okupujete nezákonně. Čiňte pokání a opusťte úřad, který jste zneužili. Žádný kněz, mnich ani věřící vás už nesmí poslouchat, jinak na něj přechází prokletí, které jste na sebe svou jidášskou zradou stáhli. Zůstanete-li v zatvrzelosti, v hodině smrti vás čeká věčné zavržení v pekle. 
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