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Navrácení osobních věcí a kompenzace majetku

Sláva Isusu Christu! 
Obrací se na Vás sestry kontemplativního kláštera. Byly jsme dne 17. 11. 2012 násilně vyhozeny ze svého kláštera v Probižné. Žily jsme v něm 7 let. Nechceme už ani řešit otázku toho, že máme dokumenty, že jsme vlastníky budovy a že pozemek, na němž je klášter i přilehlá zahrada, jsme privatizovaly a z právního hlediska je stále naším soukromým majetkem. 

Žádáme, aby nám byl vrácen alespoň osobní majetek – dva liturgické kalichy, diskos, ornáty, alby, omofor, evangelium, kříže, šicí stroje 2ks, monitor a systémová jednotka, dvě vypůjčené kamery, elektronické varhany, flétny 4ks, chladnička, madrace, koberec, ložní povlečení 30 kompletů, dřevěná lůžka 17ks, lůžka dvouposchoďová 11 ks, přikrývky z polyesteru 15ks, přikrývky péřové 8ks, přikrývky vatové 5ks, knihovna, zimní bundy sester, teplé vesty a další osobní věci. 
Co se týče financí, které jsme investovaly do přebudování neobytného domu na obytný – zavedení vody, plynu, elektřiny, opravy oken a jejich zasklení, vybudování dvou koupelen s příslušenstvím, elektrický bojler, vykopání kanalizace, osazení trub, nový plynový kotel i nové radiátory na poschodí, 4 plynová kamna v přízemí, zaplacení odborných prací, koupení nových okapů na střechu, postavení hospodářské budovy, postavení brány i vybudování ohrady kolem zahrady, 5 kubíků desek v hospodářské budově a další... To všechno nás stálo mnohem víc než 15 000 dolarů, které jako odškodnění žádáme. Stačí jen srovnat, nakolik byla ohodnocena budova, když nám byla darována biskupem I. Bilikem a jak je ohodnocena nyní. Ta hodnota daleko více převyšuje sumu, kterou po vás teď žádáme jako minimum. 
Zde nechceme řešit morální odškodnění a odškodnění za ublížení na zdraví. Jedna sestra je dodnes léčena s diagnózou otřesu mozku a bere silné léky na bolesti hlavy. Musí ležet a být pod lékařským dohledem. Předtím ležela 5 dní v nemocnici v Čortkově, nyní je léčena v Ternopolu. 
Žádáme, aby nám byly co nejdříve vráceny naše osobní věci a také aby byla vyřešena minimální náhrada za hodnoty, které jsme byly nuceny v  budově zanechat. 
Sestry monastýra Zvěstování
Lvov, 26.11.2012
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