Biskupům České biskupské konference
Moderní ekumenismus – zrada Krista
Vážený Monsignore,

blíží se perverzní pochod Prague pride 2012, který monarchisté občanského sdružení MONOS spravedlivě nazvali vrcholem provokace a výsměchem všem zdravým tradicím českého národa. Monarchisté otevřeně vyjádřili svůj radikální nesouhlas s touto veřejnou manifestací zvrhlosti. Je hanbou, že vy, představitelé katolické církve v ČR, v této situaci mlčíte, přestože jde nejen o útok na instituci rodiny, ale i na křesťanství v naší vlasti. Do programu této zvrhlé akce je zařazeno konání tzv. ekumenické bohoslužby. 

Vy, biskupové ČR, se nemůžete schovávat za neosobní biskupskou konferenci. Každý z vás nese zodpovědnost osobně, a to před Bohem, před církví, ale i před národem. Nemáte-li odvahu k adekvátní opozici a k jasné výzvě všem českým katolíkům k pořádání pokojných manifestací, musíte aspoň nazývat věci pravými jmény. 

Vy jste měli zavčas pozvednout svůj hlas k duchovní mobilizaci a probudit vám svěřené stádo, aby se postavilo za zachování křesťanských a rodinných hodnot. Neudělali jste to. Proto aspoň teď nazvěte hřích hříchem a jasně odsuďte takzvané ekumenické bohoslužby, které jsou rouhačskou součástí gay pride. Neuděláte-li ani toto minimum, ponesete plnou zodpovědnost za tragedii mravně-duchovního rozkladu národa.  
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