Synodu biskupů Moldávie
Vážení otcové posvátného synodu!

Obrací se na vás Byzantský katolický patriarchát s aktuálními záležitostmi.  
Nebuďte smutní, že lobbyisté eurosodomismu nedávno naaranžovali v Kišiněvě stotisícovou pseudomanifestaci, jakoby byla projevem vůle národa. Nechceme zde mluvit o metodách, které zrádní aktivisté globalizace používají. Například když chtějí donutit studenty k účasti na manipulační akci, obrátí se na rektora univerzity a ten dá nařízení k účasti pod podmínkou, že každá absence bude trestána neudělením zápočtu. Všichni studenti se raději podřídí, aby neměli problémy. Jsou i jiné metody, jako například na Ukrajině tzv. dobrovolné předání osobních údajů třetí osobě. Kdo dobrovolně nepodepíše, nemůže jít ani na operaci ani si vyzvednout důchod či zaplatit telefon. Mnohdy jsou manifestantům dávány i peníze. Kdyby se ale mladých lidí zeptali, zda skutečně chtějí, aby jim homosexuálové kradli jejich budoucí děti pod rouškou takzvané adopce, s hrůzou by zvolali: „V žádném případě!“ Drzost lobbyistů nabyla na síle po návštěvě Moldávie zrádným patriarchou Kirillem, který se svým gestem přiklonil k eurointegraci a proti vám, kteří reprezentujete Boží zákony a zájmy moldavského lidu.
Co se týče moskevského patriarcha Kirilla, tak vám je naprosto jasné, že od něj odstoupila Boží blahodať za synkretistické gesto v Astaně. Vyjádřil jím, že křesťanství a pohanství jsou rovnocennými cestami ke spáse, a to je hereze maxima. Dalším pohoršením je, že mlčí k aktuálním problémům v otázce homosexualismu a juvenilní justice anebo vydává jen dvojsmyslná či alibistická prohlášení. Dalším problémem je jeho prosazování buddhismu. Dává mládeži buddhisty za příklad a sám se s nimi setkává. Toto gesto má nesmírný vliv jak na politiky, tak i na prosté lidi a vede k rozmělnění pravé víry, až k její ztrátě. Rovněž jeho gesto udělení vyznamenání představiteli islámu vede v dnešní době k destrukci pravoslavné víry. Opakujeme, že skrze něho přichází Boží prokletí na celý ruský národ, ale i na všechny, kdo se mu podřizují.  
Proto vás vybízíme, a je to vaší povinností před Bohem, abyste vyzvali, a to ultimativně – do konkrétního termínu – ex-patriarcha, aby odstoupil, a mohl být zvolen pravověrný patriarcha. Pokud neodstoupí, je vaší povinností před Bohem oddělit se od moskevského patriarchátu a vyhlásit vlastní patriarchát pro Moldávii podobně, jako je patriarchát v Srbsku, Bulharsku, Gruzii...
Buďte moudří a stateční!
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