Poslancům Parlamentu Ukrajiny
Stop ideologickým návrhům zákonů
pozor! Dnes je za OSN, EU a tzv. dobročinnými organizacemi duch smrti. Skrytá autogenocida národů se děje skrze změnu zákonů. Ukrajina a Rusko se musí oddělit od vlivu OSN a EU, tím se zachrání. 

Vážení poslanci parlamentu, 

v tomto týdnu jste byli znovu postaveni před nesmyslný mechanismus schvalování množství návrhů zákonů (№ 10613, № 10590, № 9547, № 9062, № 9714-1, № 10392, № 10392-1, № 10428, № 10698, № 10625, № 9480, № 9640, № 10381, № 9135...). Zmíněné zákony skrytě sledují jeden cíl – připravení půdy pro vtělení ideologie homosexualismu a juvenilní justice. Homosexualismus ničí v kořeni všechny morální, duchovní i křesťanské hodnoty. Juvenilní justice krade děti bez reálné viny z dobrých rodin. 

Návrhy zákonů rafinovaně vytvářejí dojem pozitivních úprav, ale ve skutečnosti jde o skryté zavádění nejkrutějšího systému v dějinách lidstva vůči bezbranným dětem. Jde o jejich devastaci, satanizaci a následnou autogenocidu národa skrze ztrátu rozumu, morálních hodnot a přetvoření dětí v bio-roboty. 

Pokud vy, poslanci parlamentu, studujete návrhy zákonů, setkáváte se s pouze pozitivními pojmy. Ovoce však, které se skrývá za pojmy „práva dětí“, „sexuální výchova“, „ochrana před sexuálním zneužíváním“, „ochrana před narkomanií“, je ve skutečnosti jejich opakem. Jde o pozvolnou a nenápadnou autogenocidu národa. Ta začíná přijetím zamaskované ideologie v zákonech. Příklady ze zahraničí jsou toho důkazem. 
Chápeme vaši situaci, tato mašinérie už funguje a tlačí vás. Byzantský katolický patriarchát vám už několikrát ukazoval na řešení:

1) vystoupit z RE,

2) vytvořit koalici s Ruskem a Běloruskem, 

3) zrušit všechny dosavadní úpravy v zákonodárství, které vedou nejprve ke ztrátě samostatnosti a k morální devastaci a v konečném důsledku k autogenocidě Ukrajiny,

4) zastavit změnu Konstituce – de facto její likvidaci.

Co můžete dělat ještě před volbami? Vytvořte v parlamentu iniciativní skupinu a usilujte o realizaci navrhovaných bodů, které jedině vedou k záchraně národa. Buďte pravými hrdiny Ukrajiny i za cenu, že vás to bude stát život.
Byzantský katolický patriarchát vyzývá celý národ Ukrajiny k neustálé modlitbě. 

Co dělat? Volat nepřetržitě k Bohu. Jak? Každý z vás se denně modlete svatou hodinu od 20-21 hodin a jeden týden se modlete navíc jednu hodinu, buď ve dne nebo v noci, na úmysl záchrany vašich dětí a Ukrajiny. Tři týdny potom je přestávka a pak znovu týden modlitebních stráží. V tomto rytmu se modlete po celý rok, tím se vytvoří na Ukrajině řetězec nepřetržité modlitby (Lk 18,1). Bůh to chce!
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