Arcibiskup V. Vijtyšin
Ivano-Frankivsk
Sláva Isusu Christu!

Obrací se na Vás Byzantský katolický patriarchát ve velmi naléhavé věci. Jde o pilotní projekt juvenilní justice v ivanofrankivské oblasti. 

Juvenilní justice bez důvodu bere děti z dobrých rodin a dává je do „náhradních rodin“, mezi nimiž děti kočují. Homosexuálové a pedofilové se na nich dopouštějí sexuálních zneužívání a některé děti jsou dokonce prodávány na orgány, jak přiznal italský ministr vnitra R. Maroni. Ve Francii jsou 2 milióny umělých sirotků. Důvod odebrání je z 90% tzv. zadušující mateřská láska. Tedy nejde o žádné „delikventy“ nebo údajné „násilí v rodině“. Juvenilní justice je nadnárodní struktura, a když se jí lstivým způsobem, prostřednictvím podvodu a úplatků, podaří okupovat určité území, je už téměř nemožné tento systém zastavit. Jde o zločiny proti lidskosti, krutější než byly v době fašismu a stalinismu. 

Tento juvenilní mechanismus se má právě tyto dny rozjet v ivanofrankivské oblasti pod názvem: „Ukrajinsko-kanadský projekt reformy kriminální justice pro nezletilé,“ pod vedením Taťány Sanford Ammar. 

Jaké je řešení? Navrhujeme Vám, abyste se obrátil na zastupitele městské rady i oblastního úřadu a požádal je, aby byl tento zločinný projekt zrušen. Samozřejmě, zaangažovaní lobbyisté ho budou představovat jako naprosto nevinný a užitečný. Neprozradí zločinné kořeny ani ovoce, které přináší. 

V Norsku už letos podobný projekt přerostl v zákon, který všechny rodiče Norska zbavil rodičovských práv na své děti. V Norsku matky páchají sebevraždy a dokonce už i děti, průměrně ročně spáchá sebevraždu 59 odebraných dětí. 
Byzantský katolický patriarchát Vám sděluje tuto informaci, a tím také přechází plná zodpovědnost za budoucí generaci ivanofrankivské oblasti na Vás. Kromě apelování na zastupitele města i oblasti, vyzvěte pastýřským listem věřící k manifestaci proti tomuto zločinnému projektu. Rovněž vybídněte věřící k nepřetržité modlitbě po dobu jednoho roku. Ať v každé farnosti 24 hodin dne obsadí 24 věřících a modlí se každý svou hodinu jeden týden. Ideálem je vytvořit ve farnosti čtyři modlitební skupiny, které se budou po týdnu střídat. To znamená: každá se týden modlí a tři týdny má přestávku. Všechny skupiny ať se modlí svatou hodinu od 20:00 do 21:00 po celý rok. 
Změny v zákonodárství skrytě připravují autogenocidu národa. Ivanofrankivskou oblast i Ukrajinu může zachránit jedině Bůh. Proto je v této situaci nutná nepřetržitá modlitba víry.
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