Otevřený dopis kardinálu Dukovi

Vážený pane kardinále,

než jsem začal psát, vzpomněl jsem na čtyři společně prožitá léta pod jednou střechou v litoměřickém semináři. Byl jsem zarmoucen, když jsem se dozvěděl, že jsi jako provinciál dominikánů začal zastávat liberální názory. V semináři jsi vystupoval jako zbožný bohoslovec. Proč to píši? Protože tento duch Ti otevřel dveře, aby Tě katolická církev povýšila na biskupa a kardinála. Já jsem za svou věrnost pravověrnému učení zakoušel opak. Distancuji se od herezí neomodernismu a historicko-kritické metody a bojuji proti nim. Velmi přesně je odmaskovala žákyně samotného arciheretika, protestanta Bultmanna, Eta Linemannová (viz její kniha Originál, nebo padělek?). 

Léta běží a oba už musíme počítat se zakončením svého života i s Božím soudem a věčností. Co bych Ti chtěl říci? Vrať se ke své první lásce. K momentu, kdy ses upřímně obrátil a přijal osobní a živý vztah ke Kristu a kdy jsi byl ochoten za Něho a Jeho evnagelium třeba i zemřít, jako tisíce mučedníků. 

Dnes je svátek Neposkvrněného početí Přesvaté Bohorodičky. Sedím v kapli, píši Ti a vzpomínám. Rád bych Ti nějak pomohl, aby ses, podobně jako Linemannová, skrze pokání setkal s živým Kristem, a jako i Linemannová, veřejně odsoudil neomodernismus historicko-kritické metody. Jdeme ke smrti. Jdeme k věčnosti. Ty bys měl být viditelným zástupcem Krista a vzorem následování Krista v české církvi. Vím, že je v Tobě, drahý spolubratře něco, co Tě disponuje postavit se proti proudu. Když v Římě studovali Češi, zahraniční studenti je ocejchovali jako husity. Je výročí upálení kněze Jana Husa. Nevím, nakolik jsi prostudoval problematiku Husa, a nakolik vnímal i atmosféru, ve které žil. Rozhodně nevěříš, že by Hus byl podvodník či člověk nemorální a bezcharakterní, jak by z něj chtěli někteří jezuité udělat. 

Pokud mi kladeš otázku: „Tak co vlastně po mně chceš?“ – odpovídám: „Tvou duši pro Ježíše!“ a na otázku: „Co máš jako hlava katolické církve v ČR dělat?“, odpovídám: „Najdi si hodinu pro vnitřní modlitbu, dej Ježíši svou minulost, hledej Jeho tvář, dej mu i bolestnou situaci nejen české, ale i celé katolické církve a Pán Ti poví, co máš dělat dál.“ Dej si zároveň předsevzetí a Bohu slib, že jeden měsíc si najdeš na hodinu vnitřní modlitby i za cenu, že zkrátíš breviář či vynecháš modlitbu růžence. Jednu hodinu – toto jediné od Tebe Ježíš chce. On Ti pak ukáže problematiku týkající se gender schizofrenie a zločinné juvenilní justice, satanizace a zednářů, i s neopohanským synkretismem a s duchem historicko-kritické metody. Základními zdravými prameny jsou Písmo svaté, životopisy svatých, především mučedníků. Bez Ducha Božího to ale člověk pokládá za neužitečné či primitivní, či prostě má jakýsi odpor, takže ze zdravého pramenu nepije. 

Kéž bys učinil totéž, co svatý Tomáš Becket, když se dostal k církevní vládě. Byl ochoten za Krista i život položit. Za Krista a očistu církve ho položil i Jan Hus, český kněz, jehož jubilejní rok – 600 let od jeho upálení nastává. 6.července 2013 v Kyjevě na hlavním náměstí, před chrámem sv. Sofie, byl prohlášen za svatého Jan Milíč z Kroměříže, duchovní otec Jana Husa.  

Ať Ti Pán dá to jedno, co potřebuješ, a Ty kéž to jedno přijmeš.

V Kristu 

+ Eliáš

Patriarcha Byzantského patriarchátu

      vkpatriarhat.org.ua/cz/?page_id=27936
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P.S: Ještě připomínám, že kard. Vlk mlčel k super herezím profesora Tomáše Halíka, který z křesťanské mládeže dělá buddhisty. Halík tvrdí, že on je „tím a zároveň oním“, buddhistou i křesťanem! Je tvou povinností mládež před odpadem od křesťanství k buddhismu varovat!  
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