Jubilejní obnova křtu

V předvečer svátku narození sv. Jana Křtitele, v sobotu 6. 7. 2013 v 19 hodin, vyšel průvod věřících Ukrajinské pravověrné řeckokatolické církve (UP HKC), spolu se svými biskupy i s patriarchou Eliášem Byzantského katolického patriarchátu, od chrámu sv. Sofie v Kyjevě s korouhvemi a transparenty, za zpěvu náboženských písní, slavnostního troubení a bubnování k sousoší sv. Olgy, sv. Ondřeje Prvozvaného i slovanských apoštolů sv. Cyrila a Metoděje. Odtud po krátké promluvě vztahující se k jubileu křtu průvod pokračoval k soše sv. Vladimíra, kde se všichni přítomní odřekli ďábla a démonských sil. Podle východního křestního obřadu toto odřeknutí provázelo symbolické plivnutí na Západ. Pak vyznali víru a zástup se přesunul k Dněpru. Několik dní předtím byl po mostu, po příkladu sv. Vladimíra, vlečen Perun za koňským ocasem a hozen do Dněpru. Navíc byly spáleny symboly pěti démonských sil, které vedou k autogenocidě národů. 

Asi 200 přítomných mužů, kromě žen, vstoupili do Dněpru na místě, kde před 1025 lety byli pokřtěni představitelé Kyjevské Rusi. Zde obnovili svůj křest za sebe a symbolicky i za národy Ukrajiny, Ruska a Běloruska. Obřad skončil asi ve 22:00 hodin. 

Oficiální slavení za přítomnosti prezidentů těchto národů – různé koncerty, molebeny, noční bdění, procesí – následovalo ve dnech 27.–28. 7.

Ale duchovní obnova křtu Kyjevské Rusi, vyvrcholila právě v předvečer svátku sv. Jana Křtitele, v sobotu 6. července Tato noc byla k vyvrcholení jubilea vybrána symbolicky. Pohanští žerci ji totiž spojovali se slunovratem a zneužívali ji k rituálním pohanským praktikám spojeným s věštěním a magií. Křesťanství právě proto touto nocí začínalo svátek Jana Křtitele na znak vítězství nad silami pohanských démonů. Zároveň to letos byla noc ze soboty na neděli, kdy si připomínáme Kristovo slavné vzkříšení. 

Podstatou křtu je, že jsme byli duchovně ponořeni do Kristovy smrti, což symbolizovalo ponoření do Dněpru, a zároveň že se nám dostalo nového života – života Krista vzkříšeného, což symbolizovalo přijetí bílého roucha a hořící svíce. 

Věřící UP HKC, kteří nebyli v Kyjevě, učinili toto gesto ve svém bydlišti, v blízké řece či jezeře, a to v den sv. Vladimíra, 28. 7. 2013. Kéž ještě v tomto jubilejním roce udělají podobné gesto i všichni křesťané Ukrajiny, Ruska a Běloruska. 
Rovněž v sobotu 6. 7. 2013 patriarcha Byzantského katolického patriarchátu před chrámem sv. Sofie v Kyjevě během sv. liturgie vyhlásil za svatého českého hlasatele pokání a proroka Jana Milíče z Kroměříže (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=20674)

