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Infekce pedofilie ze Západu
Vážený pane předsedo krajského úřadu, vážený pane předsedo oblastní rady, vážení členové zastupitelstva,
západní dobročinná organizace ELSA rekrutuje na Ukrajině mladé právníky, aby spustili mechanismus juvenilní justice. S pracovníky sociálních služeb realizuje první etapu v systému kradení dětí prostřednictvím návštěv v rodinách. Cílem je získání informací, které budou zneužity k odebrání dítěte. Tato organizace spolu s nejbližším spolupracovníkem primátora Lvova, Olehem Berezjukem, zajistila na 25. 3. 2013 trénink amerického psychologa Jamesa Hilla pod názvem: „Děti – oběti sexuálního násilí“. Hill vypracoval zvláštní metodu na výslech dětí při soudech v Americe. Podle ní může každého otce obvinit z pedofilie na vlastním dítěti, i kdyby dítě mělo třeba jen dva roky. 

Proč přichází do Lvova? Tady není žádný lágr pro pedofily! Proč přichází právě nyní, kdy ve Lvově dochází k systematickým snahám zavést mechanismy zločinné juvenilní justice? Na Západě je falešné obvinění otce z pedofilie nejčastější způsob, jak rozbít rodinu a ukrást děti.
V tomto roce v Norsku sociální služby ukradly děti českým rodičům. Otce obvinili z pedofilie. Všechny podané argumenty museli zrušit, protože neodpovídali skutečnosti, ale dvě děti už nevrátili. 

Slovenská rodina v Anglii byla zbavena dvou dětí (chlapců – 10 měsíců a dva roky). Otce lživě obvinili z pedofilie, vzali děti a ženě řekli, že se s ním musí rozvést, jinak jí dětí nevrátí. 

Toto je standardní metoda, jak vzít děti z jakékoliv rodiny. 
Sociální pracovníci mají dle mezinárodních konvencí kompetenci vzít dítě bez reálných důvodů a potom teprve hledat umělou vinu. Zde nacházejí své uplatnění metody typu Američana Hilla k fabrikování sériových rozsudků na nevinné otce za údajnou pedofilii. 
Proč nepřicházejí různí odborníci, kteří by dávali přednášky, například jak využít domácí přírodní zdroje k zvýšení zaměstnanosti obyvatel? Proč se nyní všichni koncentrují na likvidaci rodiny a kradení dětí? Západní tzv. dobročinné organizace vnucují ukrajinské společnosti zavedení zločinného systému juvenilní justice i s metodou monstrprocesů nad vlastními rodiči dětí. Masově kradené děti jsou dávány do tzv. náhradních byznys anti-rodin. Ty může tvořit dokonce jeden pedofil nebo homosexuál či psychopat. Právě zde je největší předpoklad, že děti budou sexuálně zneužívány. Ale zde se už pedofilie nazývá dle programů OSN „právem“ a „potěšením dítěte ze sexu“. Toto zvrácené myšlení Západu nám vnucuje, abychom se už dívali na nevinné dítě, a to od jeho narození, jako na předmět sexuálního zneužívání. Jde tu o sebevražedný zásah do ukrajinské mentality, která je zformovaná na křesťanských zásadách. Jde o vnitřní rozvrat společnosti. V normální rodině vždy žili pohromadě děti s rodiči a nikoho by ani ve snu nenapadlo tak chorobně myslet, jak nás do toho uvádí zvrácení psychologové z Ameriky. Tragedií je, že OSN a Rada Evropy podporují pedofilii. V Holandsku byla založena politická strana pedofilů, vláda proti tomu protestovala, ale soud v Haagu tuto stranu schválil. Ptáme se: Jaký program může mít taková strana?!  
Jak se šíří homosexualismus a pedofilie? Především skrze pornografii. Evropský parlament před několika dny schválil masové zamořování mládeže prostřednictvím internetových návodů k nejrůznějším sexuálním zvrácenostem spojeným s cynismem a satanismem. 

Kanadští poslanci se už před dvěma lety po tréninku psychologa v parlamentu vyslovili za to, aby pedofilie byla vedena pod termínem „sexuální orientace“. Ministr spravedlnosti Lavrynovič nyní na Ukrajině prosazuje, aby do příslušných zákonů byl vnesen termín „sexuální orientace“. Pod tímto termínem mají skuteční pedofilové a homosexuálové právo devastovat děti. Podle nových konvencí OSN, EU a antidiskriminačních zákonů, rodiče, kteří budou bránit děti, půjdou do vězení a děti jim budou brány, protože rodiče budou ocejchování jako nebezpeční homofobové. Pod termínem „sexuální orientace“ se schvaluje kromě homosexuality i pedofilie, zoofilie, sadomasochismus a jiné zvrácenosti, o nichž normální člověk ani neví, že existují. Proč to OSN a nadnárodní organizace prosazují? Cílem je redukce neboli autogenocida jednotlivých národů skrze morální devastaci, která je spojena se smrtelným AIDS a především se ztrátou svědomí. Z lidí masově činí morální trosky, které pak nutí k dalším zločinům a nakonec k sebevražedné eutanazii.  
Tento globalizační neofašismus směřuje k likvidaci jedinců, rodiny i Ukrajiny. Patrioti, probuďte se! 
V tomto jubilejním roce pokřtění Rusi-Ukrajiny vybízíme všechny křesťany Ukrajiny k pokání. Dej Bohu slib na jeden rok, že budeš jednu hodinu denně věnovat rozhovoru s Bohem v modlitbě. Bůh skrze tvou víru zachrání Ukrajinu!
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