Vánoční pastýřský list

Narodil se nám Spasitel! 
Drazí upřímní katolíci, 
slavíme svátky Kristova narození a obzvláště v tyto dny si uvědomujeme velikost Boží lásky k nám. Bůh, aby nás spasil a dal nám věčný život, přišel na svět v podobě bezbranného dítěte. Znovu prožíváme tuto radostnou chvíli, která má bezprostřední vztah ke každému z nás. Andělé na nivách betlémských oznámili pastýřům: „Dnes se vám narodil Spasitel, to je Kristus Pán!“ Boží slovo říká: „Těm, kteří Ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi.“ Brzy po narození Ježíška však Herodes nechal vyvraždit všechny děti v Betlémě. Svatá rodina utekla do Egypta, aby zachránila Ježíškovi život.
Konvence OSN s pokryteckým názvem „O právech dítěte“ vyhlásily skrytý boj proti dětem, zamaskovaný pozitivními pojmy. Cílem jejich úsilí je děti morálně devastovat. Jsou vypracovány celé programy k realizaci této devastace, a to hned od narození do 4 let, a pak od 4 let výše. Dětem se už nesmí říkat pravda, že jsou chlapeček nebo holčička, protože prý by se jednalo o genderové násilí. Jsou jim dávány gender hračky a chlapcům je vštěpováno, že jsou holčičky a holčičkám, že jsou chlapci. Tím je cílevědomě ničena jejich psychika a stávají se z nich umělí schizofrenici. Sugestivně se jim pak nabízejí hormonální léky a někteří chlapečci jsou přeoperováni na holčičky a opačně. Děti jsou tzv. sexuální výchovou programovány na homosexualismus a pedofilii. Nesmí být morálně vychovávány, neboť to se klasifikuje jako tzv. násilí v rodině. Takové duchovní trosky se stávají otroky různých zvráceností, narkotik a končí předčasně život smrtelným AIDS nebo sebevražednou euthanasií. Tento ďábelský program je připraven organizací OSN pro všechny státy, které přijmou zločinecké konvence mající za cíl autogenocidu jednotlivých národů. Není tajemstvím, že ti, kteří mají v rukách vládu nad světem, rozhodli, že je třeba snížit počet obyvatel ze 7 miliard na jednu miliardu či méně. Autogenocidní program se uvádí do chodu už při narození dítěte. 

Ženy, které čekají dítě, jsou vystaveny tlakům, aby se dopustily potratu. Jsou zastrašovány, že se jim narodí postižené dítě. Prezident Obama dokonce uzákonil, že dítě může být zabito v osmém měsíci těhotenství a pokud potrat přežije, může je i pak lékař beztrestně usmrtit. 
Dítě je hned po narození očkováno nebezpečnými a neprověřenými vakcínami. Mnohdy to má za následek ztrátu imunity, poškození organismu a někdy dokonce i smrt. 

Už od nejrannějšího věku jsou děti programovaně demoralizovány a devastovány. Dětské „kreslené seriály“ je navádějí k morálním zvrácenostem, cynismu, okultismu a sebezničení. Školy, které měly připravovat na život, zavádějí nové programy, které mají za cíl komplexní devastaci dětí pod patronátem sociálních pedagogů a psychologů. Gay-aktivisté a jiní zvrácenci konají tzv. osvětné přednášky, aby děti uvedli a naprogramovali do nejhorších perverzit. Pokud budou rodiče své dítě bránit a nedovolí mu účastnit se sexuální výchovy či jiných demoralizujících programů, dostanou se na seznam obviněných z porušování práv dítěte. Dítě jim může být vzato a dáno do náhradních rodin cynických byznysmenů s dětmi, pedofilů a homosexuálů. Toto jsou tzv. eurostandardy, které už Ukrajina změnou zákonodárství přijala. Na Ukrajině byla síť sociálních pracovníků rozšířena o 12 000. Jejich úkolem je brát děti z rodin. To vše uzákoňuje nový Trestní zákoník procesní pod termíny probace a mediace. K jeho schválení i k přijetí zákonů, které umožňují realizovat tyto zločiny proti dětem, došlo v minulém roce. 
Městská rada ve Lvově v minulém měsíci oznámila, že při každém okresním úřadu začínají svou činnost tzv. orgány péče. V jejich kompetenci je bez souhlasu rodičů odejmout dítě – takzvaně podle zákona. Maskují se předcházením ohrožení zdraví a života dítěte. Každá rodina a každé dítě jsou označeny za rizikovou skupinu. Jde o ryze juvenilní mechanismy, které už začínají fungovat ve Lvově, Ivano-Frankivsku i Ternopolu. 

Jaké ovoce nesou juvenilní mechanismy na Západě? 

Ve Finsku dochází každý týden k tzv. rodinným sebevraždám, když sociální služby zaútočí, aby rodičům vyrvaly jejich děti. V Norsku z odebraných dětí ročně 59 páchá sebevraždu. V minulém roce Norsko přijalo zákon, kterým rodiče zbavuje rodičovských práv, děti už jim nepatří, ale staly se vlastnictvím státu. V Anglii v posledním roce asi 600 rodin uteklo před juvenilní justicí do Irska, aby zachránily své děti. Ve Francii bylo v roce 2008 sociálními pracovníky ukradeno 110 000 dětí. Jak mnozí odborníci tvrdí, jde o přechod k satanizaci Evropy. 
Ukrajina se rovněž dostala pod tento silný tlak. Podvodně už byly uzákoněny juvenilní mechanismy. Tento rok je rozhodujícím, zda se vtělí, anebo se naopak proces autogenocidy národa zastaví.
Ve dnech 6. – 7. 2. 2013, má být v Kyjevě Východoevropský summit duchovních pod heslem „Ochraň sirotka – změň budoucnost“. Jaký je však cíl summitu? Zneužít pomocí podvodu duchovní, aby zavedli mechanismy juvenilní justice pod vznešenými frázemi o „náhradních rodinách“, které přijímají sirotky, aby jim ukázaly lásku křesťanských rodin. Pravý smysl zavádění mechanismů náhradních rodin je zatajen. Ombudsman pro tzv. práva dítěte Pavlenko propaguje projekt „Ukrajina bez sirotků“. V podstatě jde o zrušení dětských domovů a předání dětí do tzv. náhradní rodinné péče a tak nenápadně zavést mechanismus náhradních rodin. V této fázi projekt vypadá velmi ušlechtile. Náhradní rodiny dostanou na jedno dítě 2500 hřiven měsíčně. Pokud si vezmou 4 děti, budou mít 10 000 hřiven měsíčně. V náhradních rodinách nejde o adopci dětí natrvalo. Náhradní rodinu mohou tvořit i dva homosexuálové či pedofilové, dokonce si dítě může osvojit jeden pedofil či homosexuál a dostane vznešený název náhradní rodina. Za to, že bude zneužívat dítě, ještě dostane vysoký příspěvek od státu. Toto jsou evropské standardy a konvence OSN, které už začínají fungovat i na Ukrajině. Lidé zatím nejsou schopni pochopit, že tyto náhradní rodiny nejsou žádnými milosrdnými pěstounskými rodinami. Zatím nevidí, že jde o vybudování mechanismu, který má sloužit k masovému kradení dětí z dobrých z rodin. Tento systém kočování dětí mezi náhradními rodinami bude většinou končit tím, že děti budou prodány na Západ. I kdyby si dnes někdo upřímně vzal dítě, musí si uvědomit strašný dopad: pomohl tím založit krutý mechanismus juvenilní justice. Bez náhradních rodin zločinná juvenilní justice nemůže fungovat. Proto založit náhradní rodinu dnes není dobročinnost, ale spolupráce na přípravě strašného holocaustu dětí. V náhradních rodinách se nejedná o adopci, ale o byznys s dětmi. 
Mnozí z vás se mohou už brzy octnout v nebezpečí, že pod vznešeným heslem o křesťanské lásce budou přesvědčováni, aby přijali jedno či dvě děti z dětských domovů a nabídli jim rodinné teplo s tím, že obdrží částku 5000 hřiven měsíčně na dvě děti. To je velké pokušení, které se bude navíc maskovat ctností křesťanské lásky k sirotkům. Zavedení tohoto systému je programem Východoevropského summitu duchovních v Kyjevě 6. – 7. 2. 2013. I kdyby biskupský synod UHKC dal požehnání k zakládání těchto náhradních rodin, nenechte se oklamat! Tento synod by byl buď oklamán anebo by se vědomě dopouštěl těžkého zločinu proti bezbranným dětem. 

Dnes si každý křesťan musí být vědom, že má podobně, jako svatý Josef a Panna Maria, velký úkol od Boha – zachránit ohrožené dítě. Svatý Josef dostal od Boha slovo, co má dělat. Toto slovo dává Bůh své církvi i dnes. Východiskem je nepřetržitá modlitba po dobu jednoho roku. Dnes každý z vás dejte slib Bohu: Budu jednu hodinu denně věnovat rozhovoru s Tebou, můj Bože, v osobní modlitbě. Bůh slibuje, že pak zachrání ukrajinské děti před plánovanou autogenocidou. 
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