Biskupům, kněžím, řeholníkům a věřícím 

Pastýřský list pro katolickou církev
Drazí římskokatolíci!

v této postní době se na vás obrací Byzantský katolický patriarchát z Ukrajiny. Patriarchát zaštiťuje pravověrné učení a tradici církve.
Zde na Ukrajině hrozí nebezpečí občanské války, ba dokonce i nebezpečí světového konfliktu. Musíme připomenout, že na této situaci nese velkou vinu hierarchie katolické církve, konkrétně kardinál Huzar a jeho nástupce mons. Ševčuk. Oklamali věřící řeckokatolíky a mají na svědomí takzvaný euromajdan v Kyjevě. Faráři permanentně z každé farnosti organizovali alespoň jeden autobus na majdan. Tito oklamaní katolíci tvořili živý štít najatým extrémistům ze zahraničí, kteří podle scénáře amerických technologií sledovali svržení zákonné vlády. V podstatě šlo o prosazení ideologie homosexualismu spojené s kradením dětí, což je prioritou zahraniční politiky USA a rovněž prioritou EU. Na majdanu vystupovali kněží i katoličtí biskupové, aby pomohli gender-gay diktaturu prosadit, a tím zničit všechny morální, duchovní a křesťanské hodnoty. Toto byla veřejná zrada Krista, Jeho evangelia, církve i ukrajinského národa. Bez církevních leaderů by euromajdan ani nezačal. Kdyby začal, brzy by skončil. Pokud nastane bratrovražedné krveprolití, ba dokonce světový konflikt, hlavním viníkem je katolická hierarchie. Je tragedií, že Vatikán vyjádřil svou podporu těmto církevním zločincům a zrádcům, místo toho, aby jim tuto zločinnou činnost zakázal a uvalil na ně spravedlivé tresty. Tedy za zločiny na ukrajinském národě i křesťanech nese plnou zodpovědnost Vatikán. „Papež“ František pronášel fráze o míru a vypouštěl holuby místo toho, aby využil účinné prostředky, které by zastavily válečnou iniciativu církevníků. Velká zodpovědnost padá i na něho. 
Je nepochopitelné, jak může církevní hierarchie na Ukrajině prosazovat eurointegraci, která je spojena s přijetím ideologie homosexualismu, gender-zvráceností a kradením dětí křesťanským rodičům. Takoví církevní leadeři jsou váleční zločinci a dopouštějí se zločinů proti lidskosti na oklamaných křesťanech a jejich dětech. Jsou většími podvodníky než světská média ovládaná zednáři a jejich agenty.  
Připomínáme ale, že podobnými zločinci proti Kristu, církvi a národu, jsou církevní leadeři západní katolické církve v čele s Vatikánem. Jak je možné, že na současný rozklad víry i morálních hodnot adekvátně nereagují a nealarmují k duchovní mobilizaci? Kéž by to činili aspoň s takovou horlivostí, s jakou církevníci na Ukrajině táhli lid k sebezničení. Před nedávnem, 12. 12. 2013 Evropský soudní dvůr zrovnoprávnil homosexuální svazky s rodinou, a to pro všechny státy EU. Vatikán pokrytecky mlčí. Parlament v Itálii dal návrh k uzákonění pedofilie. V Belgii a v Holandsku už jsou odpůrci pedofilie trestáni vězením. Vatikán pokrytecky mlčí, anebo jen pronáší alibistické a neúčinné fráze. Ve skandinávských zemích a Švýcarsku je prosazován incest. Vatikán spolu s církevními leadery Západu pokrytecky mlčí. V Německu a jiných státech Evropy je prakticky schválena zoofilie i s veřejnými domy pro zoofily. Vatikán k tomu mlčí. V Belgii a Holandsku je uzákoňována eutanazie už nejen pro dospělé, ale dokonce i pro děti. Vatikán k tomu mlčí. Děti musí povinně absolvovat vakcinaci, o níž je dokázáno, že ničí imunitní systém, způsobuje neplodnost, vyvolává nevyléčitelné choroby jako autismus a jiné. Jde o masové zneužívání medicíny provázené masovými zločiny. Vatikán k tomu mlčí. Je zaváděna povinná sexuální výchova. V podstatě jde o zločinnou demoralizaci dětí od nejútlejšího věku a jejich zotročování zvrácenostmi všeho druhu. Vatikán k tomu mlčí. Je prosazována tzv. gender-ideologie, kdy muž může prohlásit, že je ženou a musí mu to být oficiálně potvrzeno. Jsou vyhlášeny nejtěžší tresty podle Římského statutu pro ty, kteří by tuto schizofrenii nazvali pravým jménem. Vatikán k tomu mlčí. Děti už ve školce o sobě nesmí tvrdit, že jsou chlapeček nebo holčička. Jsou manipulováni sexuálními zvrácenci ke změně pohlaví prostřednictvím hormonů a operací. K těmto zločinům proti lidskosti Vatikán mlčí. Letos byla naplánovaná čipizace novorozeňat a pak, v roce 2017, povinná čipizace dospělých číslem antikrista 666. A Vatikán k tomu mlčí a přímo ve Vatikánu čipizaci propaguje. Uzákoňuje se narkomanie a Vatikán k tomu mlčí. Ve všech státech Evropy se zavádí systémy tzv. juvenilní justice, která bez reálného důvodu krade děti rodičům, dává je do náhradních byznys-rodin, které mnohdy tvoří homosexuálové a pedofilové a některé děti skončí jako materiál na orgány. Vatikán k tomu mlčí. Gender ideologie i homosexualismus likvidují instituci rodiny a vytvářejí pseudo-rodiny všeho druhu, a Vatikán k tomu mlčí.   
Toto vše je ovocem odpadu Vatikánu od evangelia a přijetí herezí historicko-kritické metody a synkretismu s pohanstvím. Papež Jan XXIII. otevřel II. Vatikánský koncil. Tvrdil, že v něm zavanul duch Boží a heslo tohoto papeže bylo tzv. aggiornamento, neboli otevření se světu. Ve skutečnosti šlo o zradu Krista, Jeho evangelia a o vyhnání Ducha svatého z církve. Jaké je ovoce II. Vatikánského koncilu po 50 letech? Nastala obnova církve skrze pravdivé pokání, obrácení, stala se církev kvasem, aby oslovila svět? Ne, nastal opak – věroučný a morální odpad! 

Historicko-kritická teologie po II. Vatikánském koncilu vyhnala Ducha svatého a přijala ducha ateizmu. Totiž, byl vytvořen jakýsi Kristus historický a Kristus víry, bylo zpochybněno Božství Kristovo i Jeho reálné a historické vzkříšení. Bylo popřeno nadpřirozeno i inspirace Písma svatého. Byly vzkříšeny hereze a duch modernismu, kterého odsoudil svatý papež Pius X. Dokument Nostra aetate dal možnost uctívat pohanská náboženství s jejich démony. Reforma liturgického prostoru zaměstnala kněze, aby nevnímali proces duchovní rakoviny, které otevřel dveře II. Vatikán. Oltář i s knězem se obrátil tváří k lidu, ale lid neobrátil svou tvář k Bohu. Synkretismus s pohanstvím se stal módou. Největší krok k otevření církve duchu pohanství učinil Jan Pavel II. v Assisi. Jeho gesto prakticky vyhlásilo herezi, že pohanská náboženství, která uctívají démony, jsou spolu s křesťanstvím adekvátními cestami ke spáse. Tím byla zlikvidována i pravá misie a nastala anti-misie pohanství na křesťanském území. V mnohých klášterech buddhističtí mniši uvádějí křesťany do pohanského pseudo-duchovna. Všichni se odvolávají na II. vatikánský koncil a na ducha Assisi. Současně s masovým šířením hinduismu a buddhismu se šíří všechny formy okultismu, oblečeny do moderního kabátu. Například v medicíně byly magie i věštění zahaleny do tzv. homeopatických léků či do akupunktury a čínských masáží. Propaguje se tzv. léčebná metoda reiki, různí senzibilové, psychotronici. Okultismus pronikl hudbu, umění i kulturu. Bohužel, bezduché a odpadlé křesťanství, které nebylo schopno vést apologii víry, všechno toto akceptovalo. Pastýřské listy, které by dávaly jasné směrnice věřícím k jejich ochraně, v žádném chrámě čteny nebyly.  
Katolická církev do II. vatikánského koncilu tvrdě bojovala proti zednářům. Jan Pavel II. exkomunikaci na zednáře de facto zrušil a uvedl je do církve. Brzy okupovali nejvyšší místa v církevních úřadech. 
Co se týče okultismu a synkretismu s pohanstvím, připomínáme, že mučedníci šli raději na smrt, než by obětovali jediné kadidlové zrno pohanským modlám, které představovaly démony. Dnes se stalo módou otvírat se pohanskému duchu a přijímat pohanské praktiky. To je viditelný znak vyhnání Ducha svatého z Tajemného Těla Kristova – církve. 
Největší odpad od pravověrného učení i odpad od Ducha Kristova nastal za vlády Jana Pavla II. (1978-2005). On dovolil, aby hereze historické metody zničily pravověrné učení. On sám dal v Assisi příklad k praktikování synkretismu s pohanstvím. On kryl pedofilii a homosexualismus v řadách kněžstva. Sám, už jako kardinál, hlásal hereze. Před 300 lety by byl tento papež jako heretik odsouzen k upálení. Bohužel, 27. 4. 2014 má být prohlášen za svatého. Svatořečení de facto kanonizuje jeho hereze, které by pak měl katolík, jako vzor, následovat. Vatikán na jedné straně ke všem jmenovaným zločinům současnosti mlčí, ale na druhé straně činí velký rozruch s kanonizací apostaty Jana Pavla II. Toho kanonizovat je v podstatě slavnostním pohřbem katolické církve.  
Místo svatořečení Jana Pavla II. by měla být vyhlášena jeho posmrtná exkomunikace, podobně, jako se stalo s papežem Honoriem I. (7. století). Vatikán by měl odsoudit hereze historicko-kritické metody i ducha, který je za nimi. Měl by odsoudit synkretismus s pohanstvím, a především apostatické gesto v Assisi. Měl by odsoudit vedení EU a amerického prezidenta za prosazování gender-homosexualismu spojeného s kradením dětí. Vatikán by měl odsoudit všechny sexuální zvrácenosti a zákony antivýchovy, vedoucí k morální degradaci lidské osobnosti. Všichni biskupové i kněží by se měli odřeknout herezí, synkretismu a ducha Assisi, spolupráce se zednáři, odsoudit ideologii gender-homosexualismu a odřeknout se všech forem okultismu. Měli by vyznat Ježíše za jediného pravého Spasitele a znovu přijmout Ducha Kristova. Toto by bylo pravdivé pokání a pravdivá reforma! Na Vatikánu a na současné hierarchii spočívá Boží anathema – prokletí dle Gal 1,8-9: „Kdo by hlásal jiné evangelium, budiž proklet.“ 
Pokud Vatikán cynicky odmítne konat pokání, pak každý katolický kněz je před Bohem povinen oddělit se od této apostatické hierarchie. Zevnějším znakem ať je to, že kněz nebude v liturgii připomínat jméno současného papeže apostaty a ani biskupa, který je s ním v jednotě. Heretičtí biskupi začnou trestat kněze vyloučením za pravověrnost. Pravověrný kněz ať jde do podzemí a uděluje svátosti a slouží věřícím liturgii po domech či na jiných místech. Toto je praxe z doby pronásledování. Liturgie a svátosti udělované heretickou hierarchií jsou už neplatné! Důvod: kněz, který je v těžkém hříchu, slaví liturgii platně, ale sám sobě jí a pije odsouzení. Kdežto kněz, který tvoří jednotu s duchem Assisi a s duchem apostaze, vyhnal Ducha svatého a přijal ducha antikrista. Svátosti uděluje Duch svatý, a ne duch antikrista. Liturgie s duchem antikrista je podvodem a divadlem. Věřící jsou povinni atakovat kněze slovem či dopisem, aby už nepřipomínal jméno apostatického papeže či biskupa. Pokud je neuposlechne, věřící jsou povinni se od těchto kněží oddělit. Takoví kněží přijali ducha antikrista a vedou věřící do záhuby. Jestliže nastane obnova katolické hierarchie a bude ustanoven pravověrný papež, pak dle věroučné buly Pavla IV. se mají věřící podřídit pravověrnému papeži a pravověrným biskupům. 
Žijeme v historické době, kdy je každý kněz a věřící vystaven těžké zkoušce věrnosti pravověrnému učení a každý věřící je povinen více poslouchat Boha než hierarchii, která Boha i evangelium zradila. Současná hierarchie má stejného ducha jako hierarchie v době Kristově. Odvolávala se, že zastupuje Boha, ale vtěleného Boha ukřižovala. Totéž se děje i dnes. Ježíš říká: „Čiňte pokání a věřte evangelium.“ (Mk 1,15) „Jestliže nebudete činit pokání, všichni zahynete!“ (Lk 13,3)
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