Výzva k pokání 

(Patriarcha Teodor II. navštíví Ukrajinu)
V měsíci říjnu má Alexandrijský patriarcha Teodor II. navštívit Ukrajinu. Ve dnech 18.-29.8.2015 navštívil Rusko a poskytl médiím interview zaměřené na vztah k muslimům. Na jedné straně tvrdí, že fanatický islám „vytváří problémy všude tam, kde je“, ale hned vzápětí říká, že „muslimové jsou zřídlem šlechetnosti a dobroty“. 
Je třeba vědět, že po Velikonocích 2005 se Teodor II. spolu s Kirillem dopustili zločinu svržení pravověrného Jeruzalémského patriarcha Ireneje. Už 11 let jej drží v církevním vězení v Jeruzalémě! 
S čím asi přijede patriarcha Teodor na Ukrajinu a jak si získá sympatie? Použije stejné psychologické metody jako v Rusku? Tam neustále tvrdil, že miluje ruský národ, ruskou pravoslavnou církev, která trpěla v ateistickém režimu a že se v Rusku cítí jako doma. Jako působivý argument vzpomenul, že dokonce studoval filosofii a umění, jak řekl, v ruské Oděse. Při návštěvě Ukrajiny bude zřejmě opakovat totéž s přizpůsobením na současné ukrajinské poměry. Masmédia se postarají o mimořádnou popularitu. Jeho návštěva je totiž v zájmech globalizačních struktur, kterým slouží i patriarcha Kirill. 
V Moskvě se dal Teodor slyšet, že kyjevský patriarchát (s patriarchou Filaretem) neuznává, ale na Ukrajině uznává jen moskevský patriarchát. 
Posílá Teodora patriarcha Kirill? Bude zde rovněž hovořit o šlechetnosti islámu s cílem, aby Ukrajina přijala imigranty, které jí vnucuje EU? Tito imigranti v důsledku amerických rozvratných technologií museli opustit svůj národ. Nyní je Amerika zneužívá k islamizaci evropských národů s cílem likvidace jejich křesťanských kořenů. V další fázi budou architekti NWO prosazovat autogenocidní satanizaci. 

Má Teodor II. na Ukrajině ještě i jiný úkol, o kterém je zřejmě informován i patriarcha Kirill? Někteří prognostikové tvrdí, že má připravovat na Ukrajině cestu k vytvoření jedné místní církve. K podobnému pokusu došlo už za prezidenta Juščenka s patriarchou Bartolomějem.  
Jaké je východisko? Duchovní vzkříšení Ukrajiny nenastane skrze církevní globalizaci, ale pouze skrze pravdivé pokání. Jde o zřeknutí se herezí neomodernismu, synkretismu s pohanstvím, amorálního schizofrenického genderu a antihodnot Západu. Ukrajina musí znovu přijmout Ducha Kristova a uvědomit si pravdivou podstatu a cíl života člověka. Náš lidský život je obdobím zkoušky, která pro každého končí časnou smrtí, a pak následuje věčnost buď v nebi nebo v pekle. To záleží na tom, jestli se rozhodneš přijmout Pravdu – Ježíše Krista, anebo se sjednotíš se lží a duchem lži! Zde na zemi máme následovat našeho Pána Ježíše Krista zachováváním Božích zákonů. Toto není možné bez života modlitby! 
Byzantský katolický patriarchát vyzval i západní církev, aby jako základ své duchovní reformy přijala program: desátek času Bohu! Znamená to prožít jednu hodinu každý osobně před Bohem (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=31461) a rovněž tzv. svatou hodinu od 20-21:00, kdy se modlí rodina společně (http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=31455). Přes den ať se věřící pomodlí 5 modlitebních zastavení kromě modlitby při vstávání a při uléhání, tedy celkem 7 zastavení (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=15625). Kromě toho dalším bodem duchovní reformy je světit neděli jako den vzkříšení a den Ducha svatého (viz http://vkpatriarhat.org.ua/cz/?p=31289). 
K započetí pokání křesťané Ukrajiny nemusí čekat na pastýřský list, ať začnou hned! K tomu jim dává požehnání 
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