Prezidentům Ukrajiny, Ruska a Běloruska

Vládám Ukrajiny, Ruska a Běloruska

Priorita politiky: rodina
Vážení prezidenti Ukrajiny, Ruska a Běloruska,

vážení vládní představitelé třech národů!

V Kyjevě sv. Vladimír před tisíci lety přijal křesťanství i křesťanské zákonodárství, spojené s obnovou rodiny. Byzantský katolický patriarchát na závěr tohoto jubilejního roku křtu Kyjevské Rusi se na vás znovu obrací: 
Ať vlády postaví jako prioritu politiky obnovu rodiny. Důsledkem bude i rozvoj ekonomiky. Konkrétně navrhujeme, aby od poslední neděle v tomto roce 29. 12. 2013 byl prodloužen jubilejní rok tím, že každý den bude na hlavním televizním kanálu v optimálním čase odvysílán čtyřiceti minutový program věnovaný literárnímu a dramatickému zpracování životů křesťanských mučedníků a svatých. Občané Ruska, Ukrajiny a Běloruska nosí jména svatých, ale neví, kdo tito svatí a mučedníci byli. 
V letech 1690–1715 bylo v Kyjevo-pečerské Lavře napsáno 12 knih životopisů svatých. Jsou to skryté, duchovní poklady. Je třeba je odkrýt a využít. Jsou v nich cenné dialogy hrdinů, kteří byli mučeni a kteří před svou smrtí vyjádřili podstatu křesťanské víry, která dává život věčný. Dnes musí děti číst jako povinnou četbu okultní knihy typu Harry Potter či různé nemorální a okultní romány (Mistr a Markétka), ale o křesťanských hrdinech víry nic neví. Proto zároveň navrhujeme, aby nejenom v televizních kanálech, ale i ve školách byl dán prostor tomuto důležitému duchovnímu tématu a životy svatých a mučedníků byly začleněny do školních osnov jako povinná četba. Patří k dědictví po našich předcích, kteří věděli, kdo to byl svatý Vladimír, svatý Jiří, apoštol Ondřej, svatý Basil, Řehoř… Z této četby naši předkové brali ideál a sílu milovat, odpouštět a obětovat se. Pokud životy mučedníků nebudou pouze čteny, ale budou vyjádřeny divadelní formou, pak pozitivně zasáhnou duši mladé generace. Mladý člověk touží po ideálu, po vzoru. A když ho nemá, učiní si ho z negativních osobností. 
Divadelní dramatizace životů mučedníků a svatých musí předávat takoví herci, kteří jsou uvedeni do hluboké podstaty křesťanství. Proto navrhujeme týmu umělců, který je ochotný splnit tento úkol, aby prošel potřebnou osvětou. My jsme ve Lvově ochotni učinit pro ně třídenní kurs. 

Věříme, že tato akce, v rámci jubilea křtu, bude velkým přínosem pro morální obnovu a jednotu slovanských národů Ruska, Ukrajiny a Běloruska, a tento program bude příkladem i pro jiné národy, kterým leží na srdci pravdivá obroda rodiny a křesťanských hodnot. 
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biskupové-sekretáři Byzantského katolického patriarchátu
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