Ukrajinskému národu
Provolání před volbami 
(I. část: Puč zednářské skupiny)
Dne 16.10.2012 se na ukrajinskou společnost obrátila tzv. iniciativní skupina „Prvního prosince“. Jejím hlavním iniciátorem je kardinál Huzar a vice-rektor katolické univerzity (UKU). Všichni členové iniciativní skupiny jsou buď členové zednářských lóží anebo jsou jejich nástroji. Jde celkem o 11 iniciativních pučistů, kteří chtějí „změnit pravidla hry ve státě“, jak to ve svých stanovách oznamují. Co sledují svou předvolební výzvou, v níž pokrytecky napomínají vládu, prezidenta, varují před zlem, mluví o svědomí, o zodpovědnosti? Zde nejde jen o psychologickou manipulaci, zde jde přímo o psychologický nátlak na veřejnost s cílem dovršit skrytý puč. Posloužili si demokracií, aby mohli připravit podmínky pro nastolení nejkrutější diktatury a tyranie. 
Morální normy iniciativní skupiny: 
Otázka č.1: Pozvedla někdy iniciativní skupina svůj hlas proti zavádění gender ideologie, která v kořeni ničí všechny morální, duchovní, národní i křesťanské hodnoty? 
Odpověď: Právě naopak. Huzar veřejně schválil homosexualismus a vicerektor Ukrajinské katolické univerzity (UKU) prohlásil, že až bude gay-pride, jistě se ho zúčastní. Na UKU zavedli jako precedens genderová studia. Gender ideologie rozštěpuje osobnost. Už od mateřských škol dítěti tvrdí, že není chlapec ani holčička, ale může si prý vybrat, kým chce být. Pak takto zmanipulovanému dítěti sugestivně vnucují hormonální léky a ve 14 letech zprostředkují operaci změny pohlaví. Tuto ideologii gender šílenství Huzarova skupina vědomě prosazuje. 
Otázka č.2: Pozvedla někdy Huzarova skupina svůj hlas proti kruté juvenilní justici a jejím mechanismům? 
Odpověď: V současné době byli poslanci parlamentu pod tlakem mezinárodních organizací a různých dobročinných fondů manipulováni k tomu, aby schvalovali zákony a návrhy zákonů, které vtělovaly mechanismy juvenilní justice. Celým světem otřásají fakta krutosti juvenilních technologií vůči dětem a jejich milujícím rodičům. Ve Finsku, v následku pirátského kradení dětí takzvanými sociálními službami, dochází k rodinným sebevraždám, a to minimálně k jedné za týden. Ze zoufalství muž postřílí vlastní rodinu a nakonec zastřelí sám sebe, když juvenilníci vylamují dveře domu. Po celém světě se zvedá odpor manifestačních hnutí proti těmto zločinům proti lidskosti. Na svědomí je má OSN, světoví bankéři, zednáři, EU, PS RE a mezinárodní, takzvané dobročinné, organizace a fondy. 

Co proti tomuto zločinu připravovanému proti ukrajinským dětem činí Huzarova iniciativní skupina? Cílevědomě udržuje své věřící v pasivitě, a mezitím tato infekce bez odporu zapouští kořeny. V pozdějším stádiu už záchrana nebude možná. 
Tzv. katolická univerzita ve Lvově zorganizovala celotýdenní seminář, který byl orientován právě na zavedení juvenilních mechanismů na Ukrajině.  

Otázka č.3: Co činí iniciativní skupina proti systematické demoralizaci mládeže skrze programy sexuální výchovy z OSN? 
Odpověď: Děti od 5 let – i dříve – jsou prostřednictvím různých programů a tréninků systematicky demoralizovány. Cílem redukční ideologie je jejich sexuální devastace a neschopnost založit zodpovědné manželství. Huzarova iniciativní skupina i s jeho hierarchií statečně mlčí, a tím tyto zločiny schvaluje. 
Otázka č.4: Co dělá iniciativní skupina proti legalizaci narkotik? 
Odpověď: Iniciativní skupina nejenže nic nedělá proti, ale naopak, Huzar se pod hlavičkou tzv. pomoci paliativně nemocným zasazuje o to, aby narkotika jako morfium byla lehce dostupná i bez lékařského předpisu. Huzar rovněž skrytě prosazuje euthanasii (konference v Irpini dne 26. – 27. 9. 2012). Na svém disku se prořekl, že dvě generace musí vymřít, jinak změna na Ukrajině nenastane. 
Otázka č.5: Co dělá iniciativní skupina proti nezákonnému a násilnému vyžadování souhlasu od ukrajinských občanů k užívání jejich osobních údajů třetí osobou? Co dělá proti zavedení elektronických pasů a vnesení všech osobních údajů do Jednotného státního demografického registru? 

Odpověď: Huzar pokrytecky mlčí a eurointegraci, která s sebou nese čipizaci, intenzivně podporuje. Před čipizací s číslem šelmy 666 Boží slovo varuje. Všichni morální politici chtějí z EU vystoupit (příkladem je prezident ČR Václav Klaus). Huzar udržuje falešné fluidum euro-euforie a manipuluje národ Ukrajiny na cestu do časné i věčné záhuby. S tím souvisí rovněž vzbuzování averze vůči současné vládě a prezidentovi. 

Jaký je cíl EU a Huzarovy iniciativní skupiny? 

Odpověď: Zničit ukrajinskou samostatnost a učinit z Ukrajiny stoku morálních zvráceností. 

Cílem předvolebního prohlášení Huzarovy iniciativní skupiny je vyvolat dojem, že musí být svržena současná vláda i s prezidentem a skrytě nastolena totální diktatura. 

Co se týče kontroly voleb a manipulace, pak ji připravují lobbyisté amorálního Západu prostřednictvím genderistek. Gender ideologie i juvenilní justice jsou v rozporu se zájmy ukrajinského národa. Každý kandidát do parlamentu i každý člen volební komise, pokud má tento konflikt v zájmech, nemůže být ani kandidátem do parlamentu ani členem volební komise. 
Pokud si má Ukrajina uhájit svou státní suverenitu i demokracii před globalizační diktaturou, musí:  

1) vzít masmédia z rukou zahraničních centrál, 
2) vystoupit z PS RE, 

3) zakázat polotajnou organizaci zednářů,

4) vytvořit koalici s Ruskem a Běloruskem. 
Byzantský katolický patriarchát vyzývá všechny občany Ukrajiny, aby před volbami začali rok nepřetržité modlitby za záchranu ukrajinského národa před připravovanou genocidou. Ať se věřící modlí každý den jednu hodinu, a to od 20-21:00. K tomu ať se každý člen modlitebních stráží každý čtvrtý týden modlí celý týden svou hodinovou modlitební stráž. 
Za Boha a za Ukrajinu! 
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