Rozjímání nad J 15,16

„Ne vy jste si vyvolili mne, ale já jsem si vyvolil vás, abyste šli a nesli ovoce a vaše ovoce aby zůstalo. 
A Otec vám dá, oč byste Ho prosili v mém jménu.“

Uvědom si alespoň jedenkrát do hloubky, že Bůh si vyvolil tebe: „Ne já, můj Bože a Spasiteli, jsem si vyvolil Tebe, ale Ty sis vyvolil mne, a to už před stvořením vesmíru…“ (srov. Ef 1,4)

Ježíš chce, abychom nesli ovoce. Ovoce skutků, které jsou dle vůle Boží a jsou vykonány ve víře. Toto ovoce má zůstat navěky! 

Ježíš nás znovu ujišťuje, že Otec nám dá, oč bychom prosili v Jeho jménu. To svaté a Boží jméno je „Jehošua“ (tzn. Hospodin je má spása). 

V noci před svou smrtí Ježíš opakovaně zdůrazňuje, že Otec dá, oč Ho budeme prosit ve svatém jménu. Nezapomeňme proto prosit ve jménu Božím a svatém. Ono dá duchovní moc – to sám Ježíš v nás prosí. Bůh někdy chce, abychom prosili delší dobu. Proč? Protože nám chce dát víc, než prosíme, a co zatím nechápeme. Někteří svatí se modlili za konkrétní věc či osobu i několik let (př. svatá Monika za svého syna Augustina…). V modlitbě se snažme, abychom ve svém srdci nepochybovali. Pro Ukrajince i křesťany v Rusku je nyní vůlí Boží vyprosit oběma národům ducha pokání a zároveň duchovní vzkříšení! Proto nám Bůh dává zvláště modlitbu dle Mk 11,23 a dle proroka Ezechiela 37 za duchovní vzkříšení národa i církve. Bůh nám tím dal zbraň. Bojujme! S námi Bůh! Nevzdávejme se! Bůh má poslední slovo. To je nám ukázáno i v knize Zjevení v posledních kapitolách (17–22). Otec ti říká: „Neboj se, můj služebníku,… jehož jsem si vyvolil“ (Iz 44,2). „Já jsem tě utvořil, u mne nebudeš zapomenut“ (Iz 44,21). „Copak může žena zapomenout na své dítě? I kdyby zapomněla, já na tebe nezapomenu. Hle, vyryl jsem si tě do (probodených) dlaní.“ (Iz 49,15). 

Ježíš ti dnes říká: „Já jsem si vyvolil tebe“, vás…
