Hledej pravdu!
část 5.: Globalizace

Mladí lidé musí vědět, že v současnosti probíhá nový druh války, která není rozlišena hranicemi tak jako ty předcházející. Dnes je cílem války zničit mladou generaci bez ohledu na to, z jakého je národa – globálně. Začíná už od dětí, a dokonce už od nenarozených dětí. Nejsilnější zbraní v této válce je demoralizace, za kterou je duch lži, který vede ke smrti.
Nečistota je morální a duchovní – sexuální zvrácenosti a okultismus

Obojí zbavuje člověka svědomí a rozumu. Lehce pak přijímá ducha lži. Nejsilnějším prostředkem neopohanství uctívajícího démony je rocková hudba, která má kořeny v satanském voodoo. Úcta k démonům je spojena s touto hudbou, ale i s narkotiky, sexuálními zvrácenostmi, cynismem a duchem smrti. Bez rockové hudby by se narkotika nerozšířila. Tato hudba disponuje k magii, věštění, spiritismu, ale i k satanismu přinášejícímu lidské oběti. V masovém měřítku má vliv i na kradení dětí juvenilní justicí. Bez rockové hudby by nedošlo ani k propagaci homosexualismu a jiných sexuálních zvráceností. V 60. letech vystupuje rocková skupina Beatles. V 70. letech už se objevuje pedofil Kinsey, a má úspěch! V 60. a 70. letech nastává masová propagace hinduismu skrze jógu a rovněž masové rozšíření okultismu. A kam to dospělo dnes? Ještě nikdy nebyl satanismus tak masově prosazován jako je tomu v současnosti. 

Kdo to jsou rockoví zpěváci? Jsou to morální lidé? Ne. Často jsou to homosexuálové, transsexuálové, dokonce satanisté. Vede tato hudba k morálnímu životu? Ne! Koncerty jsou spojeny s prodejem narkotik, s propagací sexuálních zvráceností a se zasvěcováním publika satanu a pohanství! A na tento vliv nečistoty a pýchy působící skrze rockovou hudbu je nejvíce otevřená mladá generace, která nasává všechno zlo, co se jí podává. Už školství je zneužito k tzv. sexuální výchově, de facto k propagaci sexuálních zvráceností. Neofašistická globalizace připravuje masovou genocidu lidstva! Rusko nemusí ničit žádná vnější okupace, stačí rozšíření morální devastace. 

Globální devastaci propaguje rovněž Vatikán v čele s papežem Františkem, který líbá transsexuálům nohy. Co hierarchie pravoslavné církve? 16. 10. 2015 poprvé zařadila do svých dokumentů na připravovaný Všepravoslavný koncil 2016 církevní legalizaci sodomismu. To je ale proti zákonům současného Ruska. V této etapě ještě dokumenty nebyly přijaty, protože zatím nepřišel čas. Byly pouze pozastaveny! 

Co se týče dalšího prvku globalizace, kterým je prosazování pohanských náboženství, v tom už patriarcha Bartoloměj tvoří s moskevským patriarchou Kirillem jednotu. Bez jeho vlivu by nezačalo budování buddhistického centra v Moskvě. Předtím se Kirill setkal v chrámu Svatého Spasitele s buddhistickým mnichem ze Šaolinu. Tímto gestem dal precedens, aby i do jiných chrámů byli zváni pohané, kteří uctívají démony a kteří mají za cíl likvidaci křesťanství. Brzy v témž chrámu proběhl i rockový koncert. Tedy šlo o znesvěcení této hlavní svatyně Ruska. Pokud i rockové koncerty mají být pořádány v pravoslavných chrámech, pak je to znakem totální degradace křesťanství v Rusku! Tato gesta nejsou nevinná, stejně jako setkání v Astaně s leadery světových náboženství. Vnášejí ducha globalizace pravoslaví s pohanstvím. Křesťanství uctívá jednoho Boha, kdežto pohané uctívají démony a satana. To je velký rozdíl. Proto i na patriarchu Kirilla za tato gesta dopadla Boží anathema, která byla oficiálně zveřejněna. 

Ideologové globalizace v USA dovedou i největší zvrácenosti udělat prestižními. Př.: Kdyby přišel guruismus i s jógou přímo z Indie, obojí by bylo pokládáno za něco odporného a nikdo by to nepřijal. Ale protože vše přišlo přes Ameriku, která použila psychologickou manipulaci a metody masové popularizace, jóga zaplavila celou Evropu a celý svět. Tímto způsobem američtí ideologové prosadili pohanství pod rouškou relaxačních metod, různých psychologických praktik, sportu, a to tak, aby člověk uvěřil, že je to určité dobro, které má patřit do jeho života. Ve skutečnosti je to trojský kůň vnášející ducha pohanství na křesťanská území. 

Nečistota morální 

Dnes je mládež vystavena abnormálnímu tlaku, aby žila nečistě, a to od nejútlejšího dětství. OSN – UNICEF dal program sexuální výchovy, což je programovaná devastace mladé generace. Tato devastace začíná už od nejrannějšího věku, dokonce od 4 let, ne-li níže. Toto jsou zločiny proti národu, tedy proti budoucí generaci! Je otravována jedem, který narušuje lidskou přirozenost, aby člověk nebyl člověkem, ale nutí ho být zločincem, otrokem, zvířetem, či dokonce démonem. Jaký je to zločin! V mateřských školách tvrdí chlapečkovi, že není chlapečkem a děvčátku, že není děvčátkem. Ještě malé, nerozumné děti, v prostotě, která je jim vlastní, přijmou zločinnou lež, že mají právo si zvolit, kým chtějí být! Dříve byly děti v souladu s realitou do 18 let brány jako nezodpovědné a zodpovídali za ně rodiče. Co je to za absurdum tvrdit, že děti mají právo rozhodovat o věcech, které absolutně nechápou a které jsou navíc systematickou lží? Jak je možné, že jestliže je rodiče řádně vychovávají, je tato výchova ocejchována jako násilí vůči dětem? To je skutečně vrchol stupidnosti a zločinnosti! Pedagogové a vůbec všichni dospělí lidé mohou ze zkušenosti potvrdit, že největším pokladem pro mladého člověka je dobrá výchova. Pokud se hned dítěti v mateřské škole zpochybní ta nejzákladnější skutečnost, že je buď chlapeček nebo holčička, pak je to tak silný zásah do psychiky, že takové dítě je pak už schopné ignorovat jakoukoliv realitu. Přehodnotí se mu všechny objektivní normy. S takovým člověkem je pak velmi lehké manipulovat, protože nemá základní životní orientaci, aby rozlišoval, co jsou hodnoty a co jsou zločiny. I na tom je vidět, že ideologové NWO s moderními psychologiemi mají jediný cíl – zničení dětské psychiky.  
Základní buňkou lidské společnosti je rodina. Je-li zdravá rodina, je zdravý národ. Jestliže je rodina nezdravá, je nezdravý národ. Teď by měli vystoupit pedagogové, sociologové, psychologové a dělat rozhovory s dětmi z rozvedených rodin, co prožívá například čtyřleté, šestileté, desetileté, dvanáctileté, patnáctileté dítě, když se rozvádějí rodiče. Pro děti je to největší psychické trauma. Mladý člověk pak celý život nese tuto ránu na duši i vliv špatného příkladu, takže se často stává, že ačkoliv sám tuto tragedii zažil, rozvádí se a působí tuto bolest dál svým vlastním dětem. Jsou případy, že některé děti prožívají tak silné deprese a bolest na duši, že dokonce uvažují o sebevraždě, ba některé ji i zrealizují. Proč ruský národ více nevyžije školství, kulturu, masmédia k tomu, aby intenzivně zahájil systematickou výchovu mladé generace na zdravých, osvědčených principech? Základem výchovy je otázka morální. Tedy postavit otázku sexuality do pravého světla a na pravé místo. Sexualita musí být spojena se zodpovědností a s úctou. Sexualita devastuje člověka, pokud se vymyká z rámce, ke kterému je určena. V rodině je spojena s rozením dětí a nesením rodinných problémů. V rodině nezkušené děvče dozrává k zodpovědnosti matky a nerozumný chlapec k otcovství a k zodpovědnosti za celou rodinu. Dříve se tato rodinná moudrost předávala dobrým příkladem z rodičů na děti. Děti viděly ve svých rodičích vzor. V Evropě byla rodina zakořeněna v křesťanské víře! Ta formovala myšlení na bázi Božích zákonů, dávala člověku morální zásady, ukazovala na smysl života. Dnes se sexualita stala drogou, která způsobuje velké katastrofy v životě jedince i společnosti. Proto musí být omezena zdravými zákony. V současné době se v celém západním světě privileguje homosexualismus, který ničí v podstatě všechny morální hodnoty a vede k sebezničení jedince, rodiny i národa. Je vrcholem debility toto privilegovat! 

Západní ideologové vypracovali program, jak devastovat lidskou přirozenost na základě tzv. sexuálních orientací a jejich práv. Ve skutečnosti jde o uzákonění sexuálních zvráceností s cílem morální devastace jednotlivých národů. Pokud nastane devastace v sexuální oblasti, člověk je pak otevřen alkoholismu, narkotikům, cynismu, až satanismu. Pak už není žádná úcta k bližnímu, ale jde pak už jen o zneužití a využití toho druhého ke svým egoistickým pudům či zájmům. Celý tento systém je postaven na lži. Proč se neukáže na ovoce takzvané sexuální výchovy nebo takzvaných práv či takzvané svobody. Ovoce je katastrofální. Je to jakoby člověk zavřel oči a vrávoral na kraji propasti či se zavřenýma očima přecházel frekventovanou silnici. Proto musí nastat zdravá výchova, skutečně morální výchova, která je postavena na pravdě, na zodpovědnosti a která ukazuje na osvědčené příklady z minulosti i na silný vliv, který má křesťanství na vytvoření šťastného manželství! Morální výchova vede k integrované výchově celé osobnosti. Proto je nutně spojena i s pravdivým smyslem a cílem života, s pohledem na zodpovědnost v čase i po smrti. Morální výchova bez živé víry dlouho nevydrží. Tedy k budování silného státu musí být privilegováno pravdivé křesťanství. Ne degradující křesťanství, které je v současnosti na Západě.  
Pokud Rusko chce být silným státem, musí nastat obnova zdravých, křesťanských kořenů, na kterých byl vybudován celý ruský stát a které motivovaly prosté občany k pravému hrdinství v nejtěžších obdobích, kterými ruský národ prošel.  

Dnes si mladá ruská generace, na které závisí budoucnost národa, musí být vědoma, že je postavena do situace, kdy musí čelit satanismu. Nový světový řád (NWO) s celým systémem sebezničující ideologie zahájil v podstatě třetí světovou válku! Americké technologie jsou zaměřeny na vnitřní rozklad národa, kterého dosahují prostřednictvím psychologických metod, kterými uvádějí do otroctví, a sebezničujícího procesu každého jedince. V tomto boji, který je skrytý, ale intenzivní, má sílu obstát jedině živé křesťanství. Aby mladá generace byla účinně vyzbrojena proti tomuto genocidnímu systému, který přichází ze Západu, musí znát zbraně, které novodobí útočníci používají i strategii boje. Musí znát účinné prostředky k obraně, ale i k dosažení vítězství.

Rusko už postavilo důležitou bariéru západní destrukci tím, že uzákonilo zákaz propagace homosexualismu. Ale jak dlouho v celosvětovém tlaku vydrží? Západní pseudokultura je trojským koněm k prosazení destruktivních vlivů, které ničí psychiku a vedou k závislostem.
K zbraním současné skryté války patří: 

1) propagace pohanství v jeho novodobých formách 

2) propagace sexuálních zvráceností a nečistoty vůbec  

3) propagace alkoholu, narkotik, hazardních počítačových her, virtuální reality

4) rocková hudba a všechny její odstíny, které přímo vtělují do psychiky člověka násilí, antimorálku, agresi, až přímo ducha lži a smrti
Všechny tyto devastační vlivy, které přicházejí ze Západu, mají populární a přitažlivé formy. Jsou ale válečnou technologií, která mladou generaci systematicky ničí zevnitř, takže se jí člověk nebrání a její destruktivní ovoce nechce vidět. Bojovat proti těmto vlivům jenom negativním způsobem je neúčinné. Něco pouze zakazovat nemá efekt, protože mladý člověk potřebuje pochopit podstatu a osobně se svou svobodnou vůlí postavit proti této systematické sebedestrukci. 

Mrtvé křesťanství nedá sílu ani prostředky k vítězství nad touto autogenocidní ideologií. Sílu dá jen živý a osobní vztah k Bohu! 
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