Hledej pravdu!

8.část: Politický systém v Rusku
Současný politický systém Ameriky má ducha neofašismu. Jeho programem je redukce lidstva na „zlatou miliardu“. Nevytvoří-li Rusko politický systém nekompromisně zbudovaný na protichůdných principech, bude globalizováno. 
Současná pravoslavná hierarchie skrytě prosazuje globalizační ideologii NWO skrze internáboženský ekumenismus. Politický systém v Rusku musí proto postavit před pravoslavnou církev základní požadavek, aby se patriarcha Kirill oddělil od globalizační linie Západu i za cenu odstoupení z úřadu. Teprve pak se může pravoslavná církev stát, jako v minulých staletích v dějinách Ruska, jednotící ideologickou složkou v současném duchovním a národním boji. 
Svatí Cyril a Metoděj přišli roku 863 k západním Slovanům (ČR a SR). Byli zde spolu pouze 3 roky, pak byli pro intriky latiníků pronásledováni. Přesto do této pohanské půdy zaseli símě křesťanství, které zde zapustilo kořeny. Proč? Protože předali vladařům křesťanský zákoník, který už byl několik staletí ověřen v Byzantské říši. I sv. Vladimír s přijetím křtu přijal zákonodárství postavené na křesťanských principech. 

V Maďarsku vyhlásil premiér Orbán a jeho vláda novou Konstituci postavenou na křesťanských principech. Tím se postavili proti ideologii homosexualismu a NWO. Maďarská vláda není závislá na církevních strukturách apostatického Vatikánu. Nová Konstituce formulovala manželství tak, jak vždy bylo, jako svazek jednoho muže a jedné ženy. V rámci svěcení neděle byl vydán zákaz nedělního prodeje ve velkých supermarketech. Obě tato rozhodnutí jsou proti ideologii globalizace a pro obnovu rodiny! Kéž je Maďarsko příkladem! 

Rusko už udělalo první, nejdůležitější krok přijetím zákona zakazujícího amorální homosexualismus. Tím se vymanilo z podlé ideologie NWO. Homosexualismus ničí jedince, rodinu i společnost a je s dekadentní hudbou nejsilnější zbraní NWO. Nyní musí následovat série zákonů namířených proti autogenocidnímu programu NWO: zákony paralyzující neopohanství, systém juvenilní justice, dekadentní kulturu Západu, sekty, organizace financované Západem. Také musí dojít k personálním změnám na klíčových politických i církevních místech.
Už dříve Duma schválila návrh zákona o zákazu internetových stránek, které podávají návody k sebevraždám nezletilých. Když se k tomu měl vyjádřit vysoce postavený ruský politik, řekl, že prý je třeba dát mladým svobodu. 

Patriarcha Kirill i patriarcha Bartoloměj připravují Všepravoslavný koncil 2016, který vede k sebezničení pravoslavné církve přijetím globalizační politiky Vatikánu a USA. Oba hierarchové jako svou celoživotní kariéru prosazují západní multikulturalismus (internáboženský dialog a tzv. ekumenismus).   

Dnes má válka ze strany NWO jiný charakter než předcházející války. Kdyby okupanti obyvatelstvo násilně přeoperovávali z mužů na ženy, nutili je k sexuálním zvrácenostem, kradli jim děti a dávali je k dispozici homosexuálům, celý národ by se proti takovému brutálnímu okupantovi vzbouřil. Toto všechno dnes NWO dělá, ale na bázi vlastních zákonů jednotlivých států, které jim vnutil mezinárodními úmluvami, rekomendacemi a rezolucemi pod termíny „lidská práva“, „práva dětí“, „mezinárodní adopce“ (de facto černý obchod s dětskými orgány),... 

Celá tato vlna globalizace NWO převzala principy, kterými byly do katolické církve vtěleny hereze. Heretičtí teologové v pokoncilním období použili pozitivní a dvojznačné pojmy k sebezničení církve. Kopii těchto principů realizují i politické vlády na křesťanských územích. Do zákonů byly vsunuty dvojznačné, pozitivní pojmy, s cílem skryté legalizace zločinu. Ze zákonů se tak staly antizákony k sebezničení národa. 

Rusko se musí proti ideologii autogenocidy prosazované NWO adekvátně postavit tak, že vybuduje svůj silný politický systém na vlastních osvědčených, křesťanských principech.  
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