Poslancům Parlamentu Ukrajiny

Stop satanizaci dětí

Vážení poslanci, 

návrh zákona Ukrajiny „O vnesení změn do některých zákonů Ukrajiny ohledně zabezpečení práva dítěte na kulturní a duchovní rozvoj“ navrhuje vnést změny do zákona Ukrajiny „O péči o děti“. Například: “Každé dítě má právo zachovávat svou kulturu, vyznávat své náboženství, vykonávat obřady a užívat rodný jazyk.“
Citace: „Každé dítě má právo zachovávat svou kulturu...“. 

Odpověď: Jakou svou kulturu má dítě? Buď má kulturu, kterou mu předají rodiče a která je mu k užitku, anebo je mu vnucena antikultura zkaženými dětmi z ulice a dnes i prostřednictvím různých kreslených filmů či skrze školní programy tzv. sexuální výchovy prosazované OSN, která je k jeho škodě a k sebezničení. Podle tohoto zákona má mít právo na antikulturu, ale zároveň je mu bráno právo na rodičovskou ochranu. Tato ochrana dítěte je kvalifikována jako tzv. násilí v rodině. A to je zločin proti dítěti. 
Tedy pod vznešenou frází „o právu na kulturu“ jde prakticky o proces morální devastace dítěte. Doposud rodiče dítě chránili před antikulturou, to znamená před narkomanií, sexuálními zvrácenostmi a nemocemi, před sadismem, destruktivními vlivy různých sekt (EMO, Hare Krišna...), před počítačovými hrami, kde se děti učí cynicky zabíjet druhé, kde jsou jim dávány návody na různé zvrácenosti a též jsou vedeny do závislostí. Teď se tzv. právo na kulturu stane příčinou k odebrání dětí, pokud je budou chtít rodiče chránit před sebezničením.  
Citace: „...vyznávat své náboženství...“
Odpověď: Vyznávat své náboženství zde znamená vykořeňovat z dětí všechny mravní, duchovní a křesťanské hodnoty a vnucovat jim pohanské praktiky spojené s cynismem, sexuálními zvrácenostmi a s démonským okultismem. Pokud rodiče budou chtít dítě chránit a slušně a morálně je vychovávat, budou jim v souladu s tímto zákonem děti odebrány.

Citace: „Každé dítě má právo... vykonávat obřady...“
Odpověď: Jaké obřady může dítě vykonávat; obřady koná jedině kněz! Skrze obřady jsou přinášeny oběti Bohu. Komu budou děti svými obřady přinášet oběti? Kdo je tyto nejmenované obřady naučí? Samozřejmě nepůjde o křesťanské obřady, protože ty koná kněz (absolvent vysoké školy) a ne dítě v mateřské školce či nezletilý školák. Ve skutečnosti za touto frází zákona se skrývá zavádění jakýchsi nových obřadů, do kterých budou děti vtaženy a rodiče nebudou smět zasáhnout. Jedná se o postupnou likvidaci všech morálních a křesťanských hodnot. Obřady budou postaveny na bázi magie, věštění, spiritismu, spojené s brutálním zabíjením zvířat, a tím budou děti disponovány, aby později prováděly rituální vraždy jako oběti satanu. Tedy skrze tzv. vykonávání obřadů je zde už propagován satanismus. 

Proti tomuto radikálně protestuje Byzantský katolický patriarchát. Který poslanec bude ve prospěch těchto zákonů hlasovat, podílí se na satanizaci mladé generace a genocidě Ukrajiny. 
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