Prezidentu Ukrajiny V. Janukovičovi
Poslancům Parlamentu Ukrajiny
Stop juvenilním soudům

Vážený pane prezidente!

14. května 2012 byl podepsán nový Trestní zákoník procesní, který na Ukrajině zavádí hlavní mechanismy juvenilní justice. Na jeho základě mají být do tří měsíců vybráni soudci, zplnomocnění k vedení soudních procesů (trestních řízení) vůči neplnoletým, tedy mají být utvořeny juvenilní soudy. Kromě toho Výbor OSN pro práva dítěte v závěrečných tezích z 3. 2. 2011 doporučil Ukrajině využít nutné prostředky k utvoření speciálního, nezávislého národního mechanismu, plně odpovídajícího Pařížským principům (dokument č. A/RES/48/134), pro zabezpečení monitoringu práv dětí. Ve skutečnosti však termín „práva dětí“ znamená zavádění největšího bezpráví a týrání dětí. 
Co se týká činnosti juvenilních soudů, uvádíme příklad z Francie: V roce 2000 byl představen veřejnosti referát o stavu záležitostí v soudech pro neplnoleté. Referát byl absolutně šokující: žádná úcta k rodině, juvenilní justice neprojevuje žádné úsilí rodině skutečně pomoci, soudci a pracovníci sociálních služeb se neustále dopouštějí zločinnosti, tyranie vůči dětem, které bez viny odnímají milujícím rodičům. Ohromné množství dětí bylo odebráno rodičům a umístněno do útulků či do náhradní rodinné péče, a to z 90 % z důvodu „udušující mateřské lásky“! V jednom a témž soudu se praktiky jednoho soudce liší od praktik druhého. Prakticky neexistuje žádná kontrola systému „ochrany“ dětí a rodiny. 
V Itálii byl proveden průzkum dvou kategorií dospělých, bývalých neplnoletých delikventů: těch, kteří prošli „juvenilním systémem“ a těch, které tento systém obešel. V porovnání s těmi, kteří se nestali „klienty“ juvenilního systému, ti, kteří obdrželi „měkké“ juvenilní výroky – 2 až 3krát častěji páchali zločiny v dospělém věku. Ti, kteří byli v mladosti umístěni do „juvenilních“ nápravných zařízení, se v dospělosti 38krát častěji stávali zločinci. Čím vážnější byl zásah juvenilního systému, tím negativnější byl jeho vliv na neplnoleté. Fakticky fungující juvenilní systém je kriminogenním faktorem. 
Stvoření juvenilních soudů (soudců zplnomocněných k vedení soudních procesů vůči neplnoletým) ničí celý dosavadní soudní systém na Ukrajině, neboť výrok juvenilního soudu může zrušit jen Štrasburský soud! Tím je porušen odst. 1. čl. 6 Zákona Ukrajiny „O soudním systému a statusu soudců“, podle něhož soudy vedou soudní procesy na základě Konstituce Ukrajiny (články 124, 125).
Pokračováním diskreditace soudního systému na Ukrajině je návrh zákona č. 10527 „...ohledně disciplinární zodpovědnosti soudců“, který byl zaregistrován v parlamentu. Nejde o ochranu lidských práv a základních svobod, ale jde o zavedení nespravedlivého trestání soudců, kteří budou hájit spravedlnost a morální hodnoty před invazí homosexualismu a morálních zvráceností. V návrhu zákona se navrhuje vyloučit slova „morálně-etické principy chování soudců“ a zaměnit je pravidly Evropské Konvence, které privilegují zvrácený homosexualismus ničící všechny morální a křesťanské hodnoty. Návrh zákona č. 10527 stanovuje, že soudce, který vystoupí na obranu tradiční rodiny a zdravých morálních principů, bude přitažen k disciplinární zodpovědnosti. 
Vážený pane prezidente, vážení poslanci parlamentu, byli jste podvedeni vznešenými termíny, abyste uzákonili amorálnost a zločinnost. Byzantský katolický patriarchát vás žádá, abyste se vrátili ke klasickému Trestnímu zákoníku procesnímu, který zločiny trestá a spravedlnost hájí. Především zastavte zavádění zločinných juvenilních soudů. 
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