Poslancům Ukrajinského Parlamentu 
Tři poslední kroky

Vážení poslanci parlamentu, 
tento týden, kdy máte kompetenci schvalovat návrhy zákonů, je už poslední. Pak proběhnou nové, parlamentní volby. Někteří z vás už funkci poslance nebudete zastávat. Zatím ještě máte svěřenou vládu, využijte ji k morálnímu i duchovnímu dobru Ukrajiny. Chápeme, že různé mezinárodní struktury, které už neoficiálně přebírají vládu na Ukrajině, na vás vytvořily velký tlak. Jejich cílem je ztráta ukrajinské nezávislosti a zavedení globalizace spojené s redukcí lidstva. Nejsilnějším mechanismem redukce je vtělování genderové ideologie zaváděním homodiktatury. Jde o totální likvidaci všech morálních, duchovních, národních a křesťanských hodnot. Genderová ideologie je spojena se zaváděním juvenilní justice a jejich mechanismů pod hlavičkou sociálních služeb. V podstatě jde o pirátské krádeže dětí milujícím rodičům, a to z umělých důvodů. 
Návrhy zákonů, které vám byly předkládány, mají pozitivní názvy, ale ve skutečnosti skrývají zcela jiný obsah. Jde o skryté prosazování zločinů proti lidskosti, především na bezbranných dětech a milujících rodičích. Systém změn v zákonodárství byl záměrně sestaven tak, aby se nedalo proniknout k podstatě zákonů, které jste schvalovali. Pouze zkušený právník, který navíc zná ideologii a umí rozšifrovat dvouznačné ideologické pojmy, by mohl, ale až po určitém čase, vyjádřit pravý smysl zákonů. Vy jste byli vystaveni tomuto mechanismu, a tím došlo ke schválení celé série zákonů, které prosazovaly protiústavní, protinárodní a amorální ideologii. Jestliže je zaváděn nový lék, roky se sleduje jeho kontraindikace – jaké nese negativní účinky – a teprve po jejich odstranění může být dán do oběhu. Se zákony je to podobné. V Evropě jsou dvěma tisíciletími vyzkoušené zákony, které morálně a spravedlivě formovaly evropské národy. Nyní, bez jakýchkoliv zkušeností, ba naopak, i přes negativní zkušenosti ze Západu, jsou prosazovány antizákony. V rámci redukce lidstva mají být realizovány na ukrajinských občanech, jako na bezbranných obětech. 
Změna zákonů, která už proběhla, ve většině protiřečí ukrajinské Konstituci a vy proto máte plné právo všechny tyto zákony a návrhy zákonů zrušit, a to ještě tento týden. Proto buďte odvážní a učiňte tyto tři poslední kroky: 
1) Zrušte všechny zákony a návrhy zákonů, které prosazují 

- genderovou ideologii pod pojmem rovná práva a možnosti žen a mužů, antidiskriminace na základě pohlaví... 

- juvenilní mechanismy pod pojmy probace, mediace, ochrana práv dítěte, péče o děti, náhradní pěstounská péče, státní sociální patronát, děti zbaveny rodičovské péče, odstranění násilí v rodině, systém náhradních rodin... 

Genderová ideologie a juvenilní mechanismy jsou hrubě protiústavní. Proto dnes musí být provedeny změny nejen v některých, ale v podstatě ve všech právních aktech, protože byly podle této ideologie upraveny. Tyto změny a úpravy jsou ke katastrofální škodě ukrajinského národa. Diskriminují 99% obyvatelstva (tzv. antidiskriminační zákony a zákony zavádějící juvenilní mechanismy) a vedou k morální, duchovní a fyzické autogenocidě Ukrajiny. 

2) Neschvalujte už návrhy zákonů na tento týden:  

č. 8282, týkající se náhradního – krkavčího mateřství, jde o nemorálnost (genderová ideologie). 
č. 9547 týkající se zvyšování trestů rodičům za umělé přestupky (juvenilní mechanismy).
č. 9496 týkající se tzv. bezplatné právní pomoci, která zavádí juvenilní mechanismy. 
č. 11241 týkající se sociální práce s rodinami, které se nacházejí v těžkých životních podmínkách. Ve skutečnosti jde rovněž o zavádění juvenilních mechanismů k pirátskému kradení dětí. 

3) Odhlasujte zamítnutý zákon č. 11013 o kriminální odpovědnosti za pomluvy v masmédiích.

Vážení poslanci parlamentu, buďte hrdiny, vejděte těmito třemi kroky do historie Ukrajiny jako zachránci ukrajinského národa. 

Za Boha a za Ukrajinu!
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