Potřebujeme sílu Ducha svatého
Podíváme-li se dnes na církevní struktury, můžeme je srovnat s elektrickou lokomotivou. Co pomůže moderně zařízená elektrická lokomotiva, když není napojena na síť? Na dráze se stává jen překážkou. Až se „lokomotiva“ napojí na mocnou sílu Ducha svatého, potáhne národy k duchovnímu probuzení. Všimněme si jak velká  změna nastala u apoštolů, když na ně sestoupil Duch svatý. Byli vybaveni mocí. U Lk 24,49: "Zůstávejte ve městě, dokud nebudete vybaveni mocí z výsosti." Ve Sk 1,8: "Až na vás sestoupí Duch sv., budete vybaveni silou (mocí) a budete mými svědky v Jeruzalémě, v celém Judsku a Samařsku, ano až na konec země." V těchto úryvcích Ježíš předkládá stručný plán pro šíření evangelia i v současnosti. Tento základní plán je zcela prostý. Obsahuje tři stupně. Nejdříve každý věřící musí být sám zcela zmocněn Duchem svatým. Za druhé - každý věřící, když je takto Duchem zmocněn, má svým osobním svědectvím získávat druhé pro Krista. A ti zase mají být zmocněni Duchem a získávat další. Za třetí - tímto způsobem se má  svědectví Kristovo rozšířit za hradby Jeruzaléma do celého Judska. To znamená po tvém obrácení a obrácení tvé rodiny (Jeruzaléma), se má šířit k tvým přátelům. Pak má zasáhnout i Samařsko, tedy ty, kteří sice jakousi víru mají, ale je jen jako doutnající knot. Tento plán je jednoduchý a praktický. Když je použit, vždy funguje. Umožňuje během jedné generace, která bude ochotná tento plán realizovat, změnit celý národ. Řecké slovo "dynamis" je zde přeloženo jako moc, síla. Z tohoto slova je odvozeno slovo dynamo, dynamit. 

"Všichni byl naplněni Duchem svatým, takže s odvahou hlásali Boží slovo" (Sk 4,31). „Apoštolové vydávali s velikou působivostí (mocí) svědectví o zmrtvýchvstání Pána Ježíše“ (Sk 4,33). 

Byl tu jeden společný znak, který charakterizoval svědectví těchto prvních křesťanů, a tím byl mocný duchovní vliv na celou společnost. Na některých místech nastalo probuzení, na jiných pronásledování, a nejčastěji obojí současně. Dvě věci před tímto mocným vlivem neobstály: nevědomost a lhostejnost. 

Dnes se věřící křesťané scházejí na bohoslužby, vedou slušné životy, nepůsobí žádné potíže, ale běda, nemají žádný vliv! Ve společnosti, která je obklopuje, se nevědomost o duchovních věcech a lhostejnost rozmáhají. Velká většina sousedů neví, čemu tito křesťané věří nebo proč chodí do kostela. Co zde chybí? Odpověď spočívá v jediném slově: moc!  Výbušný dynamit Ducha svatého, jeho úlohu nemůže nic jiného nahradit, byl ponechán mimo život těchto křesťanů. Křesťanská církev jako celek potřebuje vážně vzít Pavlovu výzvu: "Boží království se přece nezakládá na slovech, ale na síle" (1 Kor 4,20). I zde řecký originál používá slova dynamis - dynamit - výbušná moc. Není to pouze otázka slov, která říkáme, ale je to otázka moci, která činí slova účinnými. Klíčem k této duchovní moci je obnova v Duchu svatém. Neexistuje žádná jiná náhrada! Vidíme podle Nového zákona, že prvotní vyzbrojení po obnově (naplnění) Duchem svatým je nadpřirozené vybavení mocí z výsosti k tomu, abychom se stali účinnými svědky Kristovými. Tato moc Boží se začne konkrétně projevovat prostřednictvím charismat. 

