Slovo patriarchy Eliáše k ukrajinským Vánocům (leden 2014)
Christos raždajeťsja! Slavimo Joho!

Tento vánoční pozdrav vyjadřuje pravdu, že Kristus nejenže se narodil v Betlémě, ale rodí se znovu a znovu. Rodí se v duších těch, kteří Ho s vírou přijímají jako svého Spasitele a dali Mu svou minulost, dali Mu své hříchy. 
Svatý Jeroným měl v jeskyni v Betlémě toto vidění: Ukázal se mu Božský Spasitel v podobě bezbranného dítěte. Ukázal mu slávu, která čeká Jeronýma po smrti, pokud Mu zůstane věrný. Jeroným Mu s velkým údivem položil otázku: „Co Ti za to mohu dát?“ Tehdy měl rozepsán překlad Písma svatého v několika jazycích, na němž pilně pracoval více než 20 let. „Toto Ti dám. A dám ti všechno, co mám. Dám Ti i své zdraví i všechny své schopnosti i svůj život.“ Spasitel odpověděl: „Jeronýme, to všechno máš ode mne.“ „Co Ti tedy mohu dát?“, zeptal se zarmouceně. Spasitel odpověděl: „Jeronýme, dej mi svůj hřích! Kvůli němu jsem přišel a stal se bezbranným dítětem. Za tvůj hřích jsem zaplatil svou krví i smrtí na kříži.“ 
Ježíš i dnes duchovně přichází ke každému z vás a prosí: „Hle, stojím u tvých dveří a klepu. Kdo zaslechne můj hlas a otevře mi, vejdu k němu a budu s ním a on se mnou.  Vladimíre, Ondřeji, Olgo... dej mi svou minulost, dej mi svůj hřích. Proto jsem přišel.“ Na znamení, že nyní otvíráš dveře svého srdce a přijímáš Ježíše Krista, jako svého Spasitele, udělej znamení svatého kříže. Nyní, skrze tvou víru Ježíš přišel. Znamením kříže jsi zároveň obnovil svůj křest. Andělé pastýřům oznámili: „Dnes se vám narodil Spasitel, to je Kristus Pán.“ Tato radostná zvěst platí i tobě. Dnes a tobě se narodil Spasitel! Od dnešního dne až po poslední den svého života, každé ráno, započni den tímto znamením svatého kříže. Rovněž každý večer ukonči svůj den křížem. 
Skrze tvou víru a znamení kříže bude realizováno každý den tajemství víry: „Christos raždajeťsja!“
8. ledna 2013 v  Lávře byla zasvěcena Kyjevská Rus svaté Bohorodičce. Tím zároveň byl duchovně zahájen jubilejní rok křtu. Zítra, 8. ledna, ve svátek Svaté Bohorodičky, ukončujeme tento jubilejní rok. Svatý Vladimír a představitelé národa skrze křest přijali Krista a Boží zákony. 

Tento jubilejní rok, který končíme, byl rokem duchovního boje. V Kyjevě byl Perun symbolicky hozen do Dněpru a zde byly spáleny symboly euro-ideologie. V tomto jubilejním roce se nepřátelům Ukrajiny a lidem, které oklamali, nepodařilo dostat národ do systému euro-sodomy. V Dněpru zástupci třech národů, Ukrajiny, Ruska a Běloruska, obnovili křest. Bůh v tomto jubilejním roce učinil sérii zázraků. 
I dnes platí Kristovo slovo: „Vladimíre, Andreji, Olgo, dej mi svůj hřích. Kvůli němu jsem přišel. Já chci zachránit tebe a skrze tebe i Kyjevskou Rus!“ 
Christos raždajeťsja! Dnes i každý den v tvém životě! 
