BKP: Neujahrsbotschaft an die Bischöfe der Katholischen Kirche
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Wie ist die aktuelle Situation in der Welt und in der Kirche, und was ist die Lösung? Die Analyse wurde vom ehemaligen Apostolischen Nuntius der USA, Erzbischof Carlo Maria Viganò, durchgeführt. Kurz gesagt, die Deep Church, angeführt vom ungültigen Papst Bergoglio, kooperiert mit dem Deep State beim Covid-Betrug. Es ist ein planetarischer Putsch, der zur Errichtung einer Neuen Weltordnung führen soll, deren Ziel die Hölle auf Erden und die Hölle nach dem Tod ist.

Wo hat dieser Covid-Betrug seine Wurzeln? Es scheint paradox, aber die spirituellen Wurzeln dieser tiefen Krise sind eng mit dem Zweiten Vatikanischen Konzil und seinem Geist verbunden. Angesichts des Systems und Geistes, das es in die Kirche gebracht hat, kann das Konzil nicht einfach revidiert, sondern als häretisch abgelehnt werden. Die innere Erneuerung der Kirche durch Buße, das heißt durch Annahme und Betonung der Grundwahrheiten des Glaubens und der Moral, ist unmöglich, solange der Geist des Zweiten Vatikanischen Konzils weiterhin in der Kirche regiert. Dieser Geist schützt und privilegiert die Häresien der Neomoderne und des Synkretismus.

Synkretismus verursachte die Invasion des Heidentums und die Islamisierung Europas. Die Folge der Förderung heidnischer Kulte und der damit verbundenen Demoralisierung war die Legalisierung der Homosexualität in der Gesetzgebung der christlichen Völker. Heute ist das homosexuelle Netzwerk bereits an den höchsten Stellen der Kirche präsent. Es ist eine grobe Missachtung von Gottes Warnung vor zeitlichem (2 Petr 2,6) und ewigem Feuer (Jud 1, 7). Die Legalisierung der Sodomie ist eng mit dem Diebstahl von Kindern durch sogenannte Sozialdienste verbunden. Unter dem Deckmantel der sogenannten Adoption, die gleichgeschlechtliche Paare begünstigt, werden die gestohlenen Kinder missbraucht und demoralisiert. Allein in Norwegen mit einer Bevölkerung von 5,5 Millionen begehen jährlich 70-100 dieser Kinder Selbstmord.

Der Vatikan schweigt bekanntlich zu diesen Verbrechen! Wenn doch nur über die Impfung geschwiegen würde, aber das ist nicht der Fall! Der Vatikan zwingt Menschen vehement zur kriminellen mRNA-Impfung auf! Wie könnte der abtrünnige Vatikan zusammen mit Bergoglio die Menschheit verteidigen, wenn er nicht unschuldige Kinder gegen den Geschlechterwahn verteidigte? Bergoglios intensive Förderung der Sodomie wurde von einer Geste begleitet, in der er die Füße einer Transsexuellen küsste. Damit schuf er einen Präzedenzfall außerordentlichen Respekts für perverses Denken und Unmoral. Die rechtliche Begründung einer Lüge, dass ein Mann eine Frau sei, markierte einen Wendepunkt im Denken, da jede Realität in Frage gestellt wurde. All dies hat heute in der Etablierung eines Lügensystems durch den Covid-Betrug und die Massenimpfung des Völkermords seinen Höhepunkt gefunden. 
Kurz zuvor hatte der Pseudo-Papst im Vatikan öffentlichen Götzendienst mit amazonischen Zauberern und Hexen begangen. Er inthronisierte sogar den Dämon Pachamama in der Hauptbasilika von Rom. Dieser Kult der sogenannten Mutter Erde wird mit der Satanisierung und der Vernichtung des Planeten in Verbindung gebracht.

Die mRNA-Impfung verändert das menschliche Genom, was zum Aussterben der Menschheit führt. Es ist ein Verbrechen gegen Gott den Schöpfer. Darüber hinaus ist die Impfung mit dem Verfahren des Mikrochips  verbunden, das darauf abzielt, Menschen zu Biorobotern zu machen und ihnen die Willensfreiheit und damit die Möglichkeit der Reue und Errettung zu nehmen. Die Bibel warnt vor der Implantation von Mikrochips, wenn sie von der Bestrafung im Feuersee spricht. Gleichzeitig ist diese Impfung Teil des Entvölkerungsprogramms, also des Völkermords an der Menschheit. Dies wurde von Gates selbst, dem Befürworter der Impfung, zugegeben, der sagte, dass dies in der ersten Phase zu einer Verringerung der Bevölkerung um 10-15% beitragen sollte.

Darüber hinaus wird diese Impfung mit einem brutalen Verbrechen in Verbindung gebracht, bei dem einem lebenden ungeborenen Baby Nierengewebe aus dem Körper gerissen und dann es getötet wird. In spiritueller Hinsicht stellt das Blut dieser ermordeten Kinder die Menschen unter die Herrschaft Satans. Das ist also eine satanische Anti-Taufe. Es ist eine grobe Täuschung der Öffentlichkeit seitens der kirchlichen Behörden und ein Verbrechen, auf eine Art „Fernzelllinie“ als Entschuldigung zurückzugreifen und damit vom Wesentlichen abzulenken.
Erzbischof Viganò hingegen hat prophetisch die absolute Unzulässigkeit des mRNA-Impfstoffs gezeigt, der von Christen erhalten wird, da dieser mit dem Blutvergießen sadistisch ermordeter ungeborener Kinder zusammenhängt und aus spiritueller Sicht eine satanische Anti-Taufe darstellt!

Der Aufruf von Erzbischof Viganò zu einer internationalen anti-globalistischen Allianz, bevor die geplante Hölle auf Erden errichtet wird, ist sehr aktuell und prophetisch.

Der Fluch, der zu dieser Zeit über uns gekommen ist, ist auf den Verrat der Kirche zurückzuführen, also muss die Kirche die erste sein, die umkehrt! Wie? Sie muss den falschen Papst einen falschen Papst nennen und sich von ihm trennen. Es sollte mindestens eine Handvoll Bischöfe geben, die als neuen Papst eine Person anerkennen, die eine klare Vorstellung von der Ursache der aktuellen geistigen und körperlichen Katastrophe hat. Der neue Papst muss ein Mann Gottes sein, der sich bereits bewährt hat und dem homosexuellen Netzwerk in der Kirchenhierarchie sowie dem öffentlichen Götzendienst, der mit dem Pachamama-Dämon verbunden ist, mutig entgegengetreten ist. 
Am wichtigsten ist jedoch, dass der neue Papst ein Mann sein muss, der sich heldenhaft gegen organisierten Betrug in Bezug auf die Covid-Affäre und die völkermörderische Impfung ausgesprochen hat. Erzbischof Carlo Maria Viganò ist eine bewährte Person. Er ist heute der einzige, der den Geist der Wahrheit bringen kann, um die Erneuerung der Kirche durchzuführen. Aber alleine ist er machtlos! Aufrichtige Bischöfe müssen zusammen mit ihren Diözesen an seiner Seite stehen. Unter diesen außergewöhnlichen Bedingungen liegt die Verantwortung für die Ernennung des Papstes bei den tapferen Bischöfen und nicht beim offiziellen Konklave, das in den Händen der Bergoglianer Sekte und der Freimaurer liegt. In dieser Situation gibt es keine andere Lösung.  
Bergoglio hat die Kirchenstruktur missbraucht und die katholische Kirche in einen schnellen Prozess der doktrinären und moralischen Selbstzerstörung hineingezogen. Er verwandelt die Kirche Christi stufenweise in eine Hure des Antichristen und eine Synagoge Satans. Heute ist ganz klar, dass ein wahrhaft katholischer Papst nicht offiziell ernannt werden kann. Der abtrünnige Vatikan wird unter dem Einfluss der Freimaurer Franziskus Nr. 2, Nr. 3… wählen, der weiter in der Linie der Selbstzerstörung der Kirche und der Menschheit fortsetzen wird.
Lieber Bischof, wenn Sie sich in dieser Situation nicht auf die Seite von Carlo Maria Viganò stellen, bleiben Sie unter dem Fluch und werden nach dem Tod zur Verantwortung gezogen, dass Sie im kritischen Moment nicht getan haben, wozu Sie verpflichtet waren und was der Wille Gottes für Sie war! Dann werden Sie für all das Böse verantwortlich gemacht, dass Sie durch Ihren Verrat und Ihre Feigheit verursacht haben, und Sie werden auch die Krone der ewigen Herrlichkeit verlieren!

Liebe Bischöfe, Sie haben jetzt die Pflicht, die Kirche Christi vom erzhäretischen und selbstzerstörerischen System zu trennen. Das ist kein Schisma! Dies ist eine Bedingung für den Schritt zur Erlösung, nämlich für die Wiedervereinigung der Kirche Christi mit Christus und mit Seinem wahren Stellvertreter, der derzeit Carlo Maria Viganò ist.

Wir befinden uns in einer Notfallsituation, die außergewöhnliche Rettungsmaßnahmen erfordert. Es besteht große Hoffnung, dass Carlo Maria Viganò eine Reihe orthodoxer Päpste folgen wird, obwohl sie in einer Katakombenkirche existieren und als Märtyrer sterben können, wie es bei den meisten Päpsten der ersten drei Jahrhunderte der Fall war.

In der gegebenen Situation für Carlo Maria Viganò einzustehen und ihn zum legitimen Papst zu wählen, ist nicht nur Voraussetzung für die Wiederherstellung der Kirche, sondern jetzt auch für die Rettung der Menschheit.
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