Wiener Kardinal und Moskauer Patriarch fördern ein New-Age-Zentrum

Geehrter Wiener Kardinal Ch. Schönborn,

Geehrter Moskauer Patriarch K. Gundyayev,

Das Byzantinische Katholische Patriarchat (BKP) wendet sich hiermit an Sie sowie an die österreichischen Katholiken und russischen Orthodoxen in einer ernsten Angelegenheit. Im Moskauer Stadtteil Kommunarka soll bis Jahr 2022 auf einer Fläche von 5 Hektar ein New Age synkretistisches Zentrum für abtrünniges Christentum, Islam, Judentum und Buddhismus errichtet werden. Ein ähnliches Zentrum soll in Wien errichtet werden.
Geehrte Hierarchen, wenn Sie sich einer als Katholiken und anderer als Orthodoxen betrachten und sogar die höchsten Ämter in der Kirche innehaben, sind Sie vor Gott sowie vor Katholiken und Orthodoxen verpflichtet, radikal gegen dieses Selbstmordprojekt zu protestieren. Es ist eine Tragödie, dass Sie beide, wie die Massenmedien berichtet haben, dieses NWO-Projekt unterstützen, das darauf abzielt, das Christentum zu zerstören. Der Synkretismus mit denen, die unseren Herrn und Retter Jesus Christus radikal ablehnen, ist ein öffentliches Zeichen des Verrats von Ihrer Seite, werter Kardinal und werter Patriarch. Es ist auch ein Zeichen dafür, dass Sie sich beide vor langer Zeit von der Kirche Christi exkommuniziert haben und unter Gottes Anathema – Fluch stehen (vgl. Gal 1, 8-9). Ihre verräterische Tätigkeit täuscht schwache Christen und verführt sie auf den breiten Weg, der zur ewigen Zerstörung führt. Wenn keiner von Ihnen sofort einen entschlossenen Protest äußert und die Streichung dieses Projekts fordert, machen Sie die ganze Welt darauf aufmerksam, dass Sie keine Diener Christi, sondern Diener des Antichristen sind. Sie arbeiten also am antigöttlichen Projekt der Freimaurer mit, um die sogenannte einzige Weltreligion zu schaffen, deren Haupt nicht Christus, sondern der Antichrist ist. Ein Christ, der gerettet werden will, darf Ihnen nicht gehorchen, weil Sie illegal ein kirchliches Amt innehaben und dem Teufel dienen.
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9. Oktober 2020
Das Byzantinische Katholische Patriarchat (BKP) ist eine Gemeinschaft von Mönchen, Priestern und Bischöfen, die in Klöstern leben. Das BKP wird von Patriarch Elija mit zwei Bischöfen-Sekretären, + Timotheus und + Methodius, geleitet. Das BKP entstand aus der Notwendigkeit, die grundlegenden christlichen Wahrheiten gegen Häresien und Abfall vom Glauben zu verteidigen. Es erkennt den Pseudo-Papst Bergoglio nicht an und ist ihm nicht untergeordnet.
