BKP: Vatikanische 20-Euro-Münzen und transgene Impfung
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Wir werden Zeugen eines schockierenden Ereignisses. Der Vatikan hat damit begonnen, 20-Euro-Münzen zu Ehren der Impfung von Kindern prägen zu lassen! Eine Seite der Münze zeigt das Wappen von Franziskus. Die andere Seite stellt zwei Personen und einen Jungen dar, die bereit sind, eine Injektion zu erhalten, wobei alle drei Personen Masken über dem Mund tragen. Im Hintergrund hängt ein Kruzifix, das darauf hindeutet, dass es sich um ein christliches Impfzentrum handelt. Diese Verbindung des Vatikans mit der Impfpolitik ist schockierend.

Der Pseudo-Papst Franziskus ist ein glühender Befürworter der Covid-Impfung. Er war der erste europäische Staatsvertreter, der die Entlassung von ungeimpften Angestellten einführte.

Diese auf der 20-Euro-Münze abgedruckte Karikatur – der Mann, die Frau und das Kind – bezieht sich direkt auf die Heilige Familie. Der Pseudo-Papst richtet also seine Impfpropaganda an die Familien, um sie dazu zu bringen, ihre Kinder impfen zu lassen! Würden Maria und Josef Jesus mit einem experimentellen und giftigen Produkt impfen lassen? Nein, niemals! Würden sie das Risiko eingehen, Jesus zu töten? Auf KEINEN Fall würden sie dieses Risiko eingehen!

Die Vorbereitung der Impfpflicht für Kinder ist ein kriminelles Werk, das Pfizer im Januar 2021 begonnen hat.

Daten des britischen Office for National Statistics aus dem Jahr 2021 zeigen, dass Kinder im Alter von 10 bis 14 Jahren, die zwei Dosen des Covid-19-Impfstoffs erhalten hatten, zwischen Januar und Oktober 2021 ein 51-mal höheres Sterberisiko hatten als Kinder, die nicht geimpft wurden. Der Pseudo-Papst Franziskus boykottiert diese erschreckende Tatsache notorisch.

In Frankreich bereiten die Behörden, ohne es öffentlich anzukündigen, die experimentelle Impfung von Kindern für den Schuljahresbeginn 2022-2023 vor, wie aus dem Dokument der höchsten Gesundheitsbehörde Frankreichs hervorgeht: la Haute Autorité de Santé (Hohe Gesundheitsbehörde).

Der Mikrobiologe Dr. Sucharit Bhakdi warnt davor, dass die transgenen Injektionen herkömmliche Impfstoffe ersetzen werden. Frankreich und andere Länder planen, diese gefährlichen Produkte in die Pflichtimpfung für Kinder unter drei Jahren aufzunehmen! Aber das wird eine größere Katastrophe sein als die große Sintflut! Es wird eine ganze Generation von genetisch veränderten Organismen geben, und die Frage ist, ob diese Kinder überhaupt Nachkommen haben werden, und wenn ja, welche. All dies geschieht in Übereinstimmung mit den Zielen des abtrünnigen Vatikans.

Der Vatikan fördert seine kriminelle Strategie, indem er sich auf die manipulativen Argumente von Big Pharma beruft.  Der Vatikan ist bereits zum Sitz der „tiefen Kirche“ und der Kollusion mit den hohen Großmeistern der Welt geworden. 
Dass der Vatikan von gegnerischen Kräften durchdrungen wurde, ist für Katholiken offensichtlich. Dass er jedoch die gegenwärtige satanische Ideologie des Bösen offen akzeptiert und fördert, erschüttert die Welt. Der Vatikan hat die oberste Kirchenmacht gegen Kinder missbraucht. Die Katholiken werden nun wie Filizide ihre Kinder zu Impfzentren führen. Und wenn sie jemand davor warnt, werden sie dumm wie ein Mantra wiederholen: „Beleidigen Sie unseren Heiligen Vater nicht!“
In seinem Buch „Die neue Ordnung der Barbaren“ erklärt Dr. Richard Day: „Sobald die römisch-katholische Kirche gestürzt ist, wird der Rest des Christentums leicht folgen.... Einige werden denken, dass die Kirche sich all dem widersetzen wird, aber in Wirklichkeit wird die Kirche dabei helfen.“
Nicht alle Bischöfe, Priester und Laien teilen die gleiche Meinung zu transgenen Injektionen wie der Pseudopapst. Es besteht kein Zweifel daran, dass die bösartige Impfung von Kindern die blutende Kirche weiter spalten wird.

Wir haben die Fakten aus einem informativen Artikel zitiert. Das Byzantinische katholische Patriarchat kann nur die Worte der Bibel hinzufügen. Gott warnt durch den Propheten Jesaja: „Die Führer (meines) Volkes sind Verführer geworden, und die von ihnen Geführten sind verloren!“ (Jes 9,16).
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