BKP: Der Weg zur Erneuerung der Kirche: ein katholisches Patriarchat 

in den Vereinigten Staaten
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Sehr geehrte Bischöfe der Vereinigten Staaten,

Wir haben Ihnen eine 40-minütige Videobotschaft geschickt, in der wir Sie bitten, Buße dafür zu tun, dass Sie die Fiducia supplicans-Erklärung angenommen haben, weil Sie Christus, sein Evangelium und die Kirche Christi verraten haben. Die einzige Lösung besteht darin, sich von der Vormundschaft des Pseudo-Papsts Bergoglio zu befreien und sich von seinem sündensegnenden LGBTQ-synodalen Anti-Evangelium zu trennen. Wenn Sie unter der Herrschaft eines Erzketzers bleiben, beteiligen Sie sich an seiner Rebellion gegen Gott und an seiner Gotteslästerung und Sünde gegen den Heiligen Geist. Damit schließen Sie sich selbst aus der Kirche Christi aus und stehen unter dem Fluch Gottes, dem Anathema.

Bergoglio vervollständigt die Häresien des Zweiten Vatikanischen Konzils durch die Einführung der Antimoral. Dies sind die Häresien des Modernismus, die die Grundwahrheiten des Glaubens in Frage stellen, und die Häresien des Synkretismus, die die Kirche dem Götzendienst öffnen. Der Brief an die Römer weist in Kapitel 1 auf die Frucht dieser Häresien hin, nämlich Sodomie. Wer immer noch behauptet, Bergoglio sei der legitime Papst, ist entweder geistig blind oder lehnt die objektive Wahrheit bewusst ab.

Durch die Verkündigung des sodomitischen Antievangeliums widersetzte sich Bergoglio dem Geist Christi und seinem Evangelium und exkommunizierte sich selbst aus der Kirche. Bergoglio ist nicht das Oberhaupt der Kirche Christi; Er ist nur das Oberhaupt seiner eigenen Kirche, der sogenannten synodalen Kirche, die ihr genaues Gegenteil ist, weil sie die Bedingung der Erlösung, nämlich die Buße, ausschließt. Der Weg Christi führt zur Erlösung, Bergoglios LGBTQ-Weg führt ins Verderben. Bergoglio ist nicht der Papst. Dies wird durch den gesunden Menschenverstand, den Apostel Paulus, die dogmatische Bulle vom Jahr 1559, die Kirchenväter, die Kirchenlehrer bestätigt und ergibt sich aus der Natur der Heiligen Schrift.

Liebe Bischöfe, wenn Sie Bergoglio immer noch für den Papst halten, ist das ein Zeichen der Unkenntnis der katholischen Lehre und Ihrer geistlichen Blindheit, ja sogar Ihrer Böswilligkeit. Jeder Bischof ist nun verpflichtet, sich und seine Diözese von der Antikirche Bergoglio zu trennen. Er sollte sich dann im Namen seiner Diözese zur orthodoxen Lehre bekennen. Die getrennten Bischöfe können dann ein katholisches Patriarchat auf dem amerikanischen Kontinent bilden. Dies wird ein Präzedenzfall für Afrika und andere Kontinente sein. Ein treuer Bischof unter Ihnen oder ein ehemaliger Nuntius der Vereinigten Staaten könnte zum Patriarchen gewählt werden.

Dieses Patriarchat sollte die grundlegenden Wahrheiten der katholischen Lehre klar definieren und sich von Häresien und der Bergoglio-Sekte trennen. Dies wird der Beginn der Erneuerung der katholischen Kirche und eine Voraussetzung für die künftige Wahl eines orthodoxen Papstes sein. In der abtrünnigen Struktur Bergoglios ist es nicht mehr möglich, einen legitimen Papst zu wählen. Die heutige Realität ist der Zustand der Sede vacante (Sedisvakanz) – die Kirche hat keinen Papst. 
Deshalb, liebe Bischöfe, besteht der Ausgangspunkt für den Erhalt der katholischen Kirche in den Vereinigten Staaten darin, zwei wichtige Schritte zu unternehmen: 
1) sich vom Pseudopapst Bergoglio, seiner Fiducia supplicans-Erklärung und seinem sogenannten Synodalen Weg zu trennen, 
2) ein katholisches Patriarchat in den Vereinigten Staaten zu proklamieren.
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