BKP: mRNA-Impfung - eine unlösbare Situation, wo ist die Rettung?
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Wem vertrauen Sie? Vertrauen Sie den Experten für Virologie oder denen, die auf allen Fernsehkanälen ununterbrochen lügen? Die Massenmedien betreiben derzeit Angstmacherei, Hysterie und professionelle Gehirnwäsche. Zu welchem Zweck? Damit so viele Menschen wie möglich der Lüge glauben, dass der einzige Ausweg und die letzte Hoffnung eine Impfung gegen Covid ist. Es wird behauptet, dass nachdem man sich mit dem Impfstoff impfen lässt, für den weder der Hersteller noch die Regierung noch die Ärzte Verantwortung tragen, wird alles wieder normal sein.

Aber die wirklichen Experten sagen genau das Gegenteil. Die Fakten beweisen bereits, dass gerade die Menschen heute an Covid sterben, die vollständig geimpft sind! Sie starben also an Impfstoff und nicht an Covid! Der britische Bestattungsunternehmer John O'Looney schlägt Alarm und bestätigt, dass Menschen, die vor kurzem gestorben sind, waren alle geimpft. Der Mythos vom Wunderimpfstoff hat sich also als großer Fake erwiesen. Außerdem werden die Geimpften zur größten Gefahr sowohl für sich selbst als auch für ihre Umgebung. Warum? Dies erklärt nicht nur Dr. Zelenko, sondern auch andere.

Dr. Zelenko sagt: „Wenn einem Menschen diese so genannten ‚Impfstoffe‘ injiziert werden, wird sein Körper zu einer Fabrik zur Herstellung von Spike-Proteinen.“ 
Beispiel: Eine junge schwangere Frau mit ihrem Mann besuchten die geimpften Verwandten ihres Mannes. Unmittelbar danach erleidet sie einen schweren Krampfanfall, verliert völlig die Kraft, ist jetzt bettlägerig und kann sich nicht mehr bewegen. 
Ein weiteres Beispiel: Ein junges Paar mit kleinen Kindern besuchte seine Tante. Die Tante und ihr Mann hatten zuvor den mRNA-Impfstoff erhalten. Während des Besuchs begannen die Knochen und der ganze Körper des jungen Mannes zu schmerzen, dann bekam er hohes Fieber und verlor völlig seine Kräfte. 
Eine Frau mit Krebstumor brauchte dringend eine Strahlentherapie. Sie wurde stark unter Druck gesetzt, entweder soll sie sich zuerst impfen lassen oder sich einer Reihe gefährlicher und unzuverlässiger Tests unterziehen. Wenn sie diese Bedingungen nicht erfüllt, wird ihr die lebensrettende Behandlung verweigert. 
Krankenschwestern und -pfleger bezeugen, dass heute alle Patienten, die mit einer schweren Form von Covid-19 ins Krankenhaus kommen, vollständig gegen Covid geimpft sind. Der Mythos des Wunderimpfstoffs ist also widerlegt. Trotzdem setzen die Medien ihre Impfdemagogie fort, um eine betrügerische Atmosphäre für absurde Regierungsmaßnahmen zu schaffen. Sie halten die wahre Information absichtlich zurück. 
Der Professor Bhakdi aus Deutschland, Forscher und Virologe, warnt eindringlich vor der Impfung: „Wenn Sie die erste Dosis des Impfstoffs bekommen haben und es Ihnen gut ging, dann danken Sie Gott, danken Sie dem Herrn, aber lassen Sie sich auf keinen Fall noch die zweite Dosis geben. Denn wenn Sie sich mit einer zweiten Dosis impfen lassen, werden Sie großes Risiko eingehen. 
In Ihren Lymphknoten befinden sich die Killer-Lymphozyten und andere X-Zellen. Wenn eine X-Zelle Spike-Proteine produziert, wird dieser Lymphozyt faktisch seine Geschwister angreifen. Also Killer-Lymphozyten werden versuchen, Sie zu töten… Ich möchte sehr, dass Sie sich dazu entscheiden, die zweite Impfung abzulehnen. Aber nicht nur die zweite Impfung, sondern auch jede weitere Impfung wird lebensbedrohlich sein… Die Pandemie, als neue tödlich gefährliche Krankheit, existiert also nicht.“ 
Covid-19 ist ein globaler Betrug, aber das weltweite Impfen gegen Covid ist ein noch größerer Betrug!

Zunächst hat der Medienterror das Bild von einer imaginären Katastrophe gemacht, mit überfüllten Leichenkühlungen, und nun wird zur Abwechslung behauptet, dass Impfverweigerer an der sogenannten Pandemie schuldig sind, und angeblich alle bedrohen, einschließlich die Geimpften. Das ist doch völliger Blödsinn! Die verlogenen Medien üben jetzt Lynchjustiz an unschuldigen Menschen, die einen unsinnigen und hoch gefährlichen Impfstoff ablehnen, der nicht einmal ein Impfstoff ist, sondern eine biologische Waffe.

Dr. Zelenko bestätigt dies: „Es handelt sich um eine von Menschenhand hergestellte biologische Waffe“. Er führt fort: „Es gibt keine Rechtfertigung für die Anwendung dieser giftigen tödlichen Impfung!… Ihr Gesundheitsministerium belügt Sie. Am 20. Dezember 2020 gab es in Israel einen enormen Anstieg der Todeskurve. Und wissen Sie, was am 20. Dezember in Israel passiert ist? Dort hat die nationale Impfkampagne begonnen!“ 
Dr. Zelenko sagt die Wahrheit und deshalb, wie er selbst zugibt, erhält er fast täglich Morddrohungen. Er mit seinen Kollegen haben mehr als 6.000 Covid-Patienten geheilt. Er in der Lage, sich fachkundig über Impfstoff zu äußern. Solche echten Experten, wie er, werden verfolgt, zum Schweigen gebracht und moralisch vernichtet, wenn sie die Wahrheit sagen. Es ist nun möglich, Namen von bestimmten Fachleuten zu nennen, die eindringlich vor dem experimentellen Impfstoff gewarnt haben und die, plötzlich gestorben sind, obwohl sie nicht krank waren. 
Wer fördert den Impfstoff und warum tut er das? Er wird zum Beispiel von Bill Gates gefördert, der sagte: „Wenn wir beim Impfkampagne gute Arbeit leisten, werden wir die Bevölkerung um 10-15% reduzieren.“
Der zweite Analphabet, der die Impfungen über Leichen hinweg befürwortet, ist der Pseudopapst Franziskus Bergoglio, der sagt: „Es muss getan werden.“ Und fügt heuchlerisch zu: „Es ist ein Akt der Liebe!“ In Wirklichkeit ist es aber ein Verbrechen gegen die Menschlichkeit! Er führte selbst im Vatikan, als erster Staat der Welt, Covid-Pass-Pflicht ein. Alle Mitarbeiter des Vatikans müssen auch geimpft sein. Der Pseudo-Papst boykottiert notorisch die Warnungen der echten Experten und wiederholt, wie ein Mantra offensichtliche Lüge, dass die Impfung unbedingt notwendig sei. Damit begeht er nicht nur ein Verbrechen gegen Gott und die Kirche, sondern auch gegen die ganze Menschheit. Bergoglios trügerische Demagogie wird von einigen der Prälaten gefolgt, die die Wahrheit gegen Lüge und Gott gegen den Teufel ausgetauscht haben. Wir müssen uns vor diesen als Schafe verkleideten Wölfen in Acht nehmen; an ihren Früchten werdet ihr sie erkennen.  
Im Gegensatz zum päpstlichen Erzlügner Bergoglio fordert der Dr. Montagnier, französischer Virologe und Nobelpreisträger für die Entdeckung des HIV, ein sofortiges Beenden der Massenimpfung. Er sagt: „Dieser Impfstoff bringt das große Risiko eines Völkermordes seit der gesamten Geschichte Menschheit.“ Der Pseudopapst behauptet absurderweise, dass dieser geplante Völkermord angeblich ein Akt der Liebe sei. 
Die Tragödie besteht darin, dass Menschen, die von Medienlügen überwältigt sind, können nicht mehr echte Experten ernst nehmen. Sie riskieren, durch den Impfstoff gelähmt zu werden oder auch zu sterben. Es wäre heute sinnvoll diese Menschen zu fragen: Warum folgen Sie denen, deren Ziel ist, die Menschen behindert zu machen, oder zu töten, oder weltweit Krankheiten zu verbreiten? Warum hören Sie ihnen zu? Ob es überhaupt möglich ist, was heute geschieht? Es lässt sich heute leicht nachweisen, dass mehr Menschen an den Folgen einer Impfung als an Covid sterben. Gleichzeitig ist bekannt, dass die Sterblichkeit an Covid die Sterblichkeit bei der normalen saisonalen Grippe nicht überschritten hat. Darüber hinaus wurden unzuverlässige Statistiken durch die Zählung der Todesfälle von Menschen aufgeblasen, die mit Covid, aber nicht an Covid gestorben sind. Selbst bei Autounfällen war Covid die Todesursache.   
Die tschechische Virologin Sona Pekova äußerte sich dazu, ob es möglich ist, einen wirksamen Impfstoff gegen Covid herzustellen. Sie erklärte, dass es aufgrund der schnellen Mutation des Virus nicht möglich ist, einen wirksamen Impfstoff herzustellen. Warum? Weil der Impfstoff die Mutation nicht verhindern kann. Der russische Experte Professor Redko sagte, dass wirksame Impfstoffe immer nur gegen stabile Infektionen wie Polio, Masern usw. eingesetzt wurden und nie gegen ein Virus, das mutiert. 
Die Impfung löst einen Weltkrieg aus, der im psychologischen Bereich zur Spaltung von Familie und Nation führt.  
Beispiel: In einer Familie wurde ein sechzigjähriger Mann geimpft. Seine Frau hingegen ist gegen die Impfung. Ihre Schwiegertochter glaubte jedoch an den Impfstoff und hat sich ebenfalls impfen lassen. Ihr Ehemann hat die wahre Information von Experten erfahren und ist daher radikal gegen die Impfung. In einem Haus sind sowohl die alten Eltern als auch die jungen Ehepartner gegeneinander gespalten. So eine tiefe Spaltung der Gesellschaft hat es in der gesamten Geschichte der Menschheit noch nie gegeben. Doch die Aggression und der Hass kommen ausschließlich von den Geimpften.

Die echten Experten enthüllen die Art der Bedrohung, die von dem experimentellen Impfstoff ausgeht:

1) Es verändert das menschliche Genom und macht somit den Menschen zu einem genetisch veränderten Organismus, was zur Selbstzerstörung der menschlichen Rasse führt.

2) Der Impfstoff enthält Nanopartikel, die ins Gehirn gelangen, was daher zum Chipping-Prozess der Menschheit gehört, insbesondere in Kombination mit 5G. Eine gechippte Person hört auf, ein Mensch zu sein, also kein freies Wesen. Sie wird zu einem biologischen Roboter.

3) Impfung ist ein Mittel zur Reduzierung oder Selbstzerstörung der Bevölkerung.

4) Die Impfung ist auch ein Element der Dämonisierung, denn die biologische Grundlage des mRNA-Impfstoffs ist das lebende Gewebe, das dem ungeborenen Kind vor seiner Ermordung entnommen wurde.
Es sollte auch bekannt sein, dass es sich bei der derzeitige Impfkampagne um einen Menschenversuch handelt, der nach dem Nürnberger Gesetzbuch als Verbrechen gegen die Menschlichkeit verboten ist.

Dutzende von hochrangigen Experten auf dem Gebiet der Virologie, die keine Verräter sind, warnen vor den konkreten Nebenwirkungen, die wir schon heute sehen.

Dr. Ryan Cole, USA: „Der mRNA-Impfstoff ist ein Toxin und verursacht Lungen-, Gefäß-, Herz- und Hirnerkrankungen...”. Andere Experten weisen darauf hin, dass der Impfstoff das zentrale Nervensystem beschädigt. Die Prognose von Dr. Cahill aus Irland schlägt Alarm: „Innerhalb von zwei Jahren werden 90% der Geimpften sterben.“ Das ist eine ernste Angelegenheit! Davor sollten wir Angst haben und nicht vor den falschen Geschichten in den Medien, die uns im Gegenteil zum Schlachthof der Impfung drängen.
Das größte Verbrechen ist die Einführung einer Impfpflicht für Kinder, wie es bereits in einigen Ländern versucht wurde. Den Experten zufolge erholen sich 99,998% der Kinder von Covid ohne jegliche Behandlung. Aber nach der Impfung können Kinder sterben, oder ernsthafte Probleme haben. Prof. Dr. Sucharit Bhakdi warnt: „Wenn Sie Ihr Kind impfen lassen, begehen Sie ein Verbrechen! Ich halte diese genbasierte Impfstoffe für ein Menschenversuch, der nicht erlaubt ist!“ 
Heute befinden wir uns auf dem Höhepunkt des technologischen Vorschrittes. Die Computertechnologie bringt viele Vorteile, aber auch große Gefahr für die Menschheit. Die totale Kontrolle über die Menschen wird eingeführt. Die menschliche Vernunft ist geblendet, berauscht vom Stolz des Erfolgs. Jeder wissenschaftliche Fortschritt, der in die Hände der Bösen geraten ist, wendet sich gegen den Menschen und die ganze Menschheit. 
Hier kommen wir zu den grundlegenden Fragen, die die Menschen oft vermeiden. Die Frage des Bösen, die Frage der Kriege... Alle Kriege, alle Verbrechen kommen aus der gemeinsamen Quelle des Bösen, die im Herzen jedes Menschen steckt. Wir haben es von unseren Ureltern geerbt. Weder Logik noch Technologie kann uns Menschen von dieser spirituellen Quelle des Bösen bzw. der Erbsünde befreien. Die Menschen sind Sklaven der Lüge und des Bösen, was viele in ihrer geistigen Blindheit nicht wahrhaben wollen. Die Früchte davon sehen wir in der Psychose des Coronavirus sichtbar. Die Macht des Bösen wurde durch die schrittweise Abschaffung der gerechten Gesetze entfesselt, die das Eindringen des Bösen verhinderten. Das Böse wird durch Anti-Gesetze privilegiert und als Menschenrechte bezeichnet. Wir erleben die Förderung der Gender-Ideologie, die schamlos den Unsinn behauptet, dass der Mann kein Mann und die Frau keine Frau ist. Daher wird auch der Diebstahl von Kindern durch das Jugendamt akzeptiert. Diese Verbrechen werden in Form der Ausreden über die Rechte von Kindern und Frauen verpackt. Es ist eine Verhöhnung von Wahrheit, Gerechtigkeit und Realität. Aber das Bewusstsein der Menschen wird so verändert, dass sie die absurden Lügen nach und nach akzeptieren. Ärzte legen den Hippokratischen Eid ab, also sind verpflichtet zu heilen. Wer heute jedoch krank wird und ablehnt, sich impfen zu lassen oder absurden Tests zu unterziehen, den lässt man einfach sterben, selbst an einer einfachen Blinddarmentzündung. Somit werden Ärzte von diesem kriminellen System unter großem Druck zu Bestattern gemacht. In Deutschland sind in drei Monaten rund 125.000 Menschen gestorben, wegen der Fokussierung auf die so genannten Covid-Maßnahmen und der damit verbundenen Vernachlässigung der medizinischen Versorgung.

Mit dem Covid-Wahnsinne befinden wir uns alle in einer Situation, in der jeder von uns ernsthaft mit dem Tod rechnen muss. Und wir müssen uns auch die zweite Frage stellen: was eigentlich nach dem Tod geschieht. Nach dem Tod kommt das Gericht Gottes und danach die Ewigkeit. Für manche vielleicht glücklich, für andere doch unglücklich. Es geht hier nicht um hundert oder tausend Jahre, sondern um die Ewigkeit. Der Mensch trifft in seinem Leben eine eindeutige Entscheidung bezüglich seines ewigen Schicksals. Der einzige Weg zur Erlösung, und zwar für jeden Menschen, ist die wahre Reue, ohne die niemand gerettet werden kann, nicht einmal ein Bischof oder ein Papst. 
Und was ist wahre Reue? Seine Sünde vor sich selbst bekennen und zugeben: „Ich habe mich geirrt, ich habe eine Lüge geglaubt“ – und dann das gleiche auch vor Gott bekennen. Gleichzeitig muss ich die angebotene Rettung annehmen, es bedeutet, das stellvertretende Opfer des Sohnes Gottes für die Sünden, die ich in meinem Leben begangen habe. Ausnahmslos jeder kann nur durch Umkehr gerettet werden, durch die er Vergebung der Sünden erhält (Lk. 24,47). Die Reue ist nicht nur mit dem Bekenntnis der Sünden verbunden, sondern auch mit dem Glauben an den Erlöser Jesus Christus. Die Heilige Schrift betont: „In keinem anderen ist das Heil zu finden“ (Apostelgeschichte 4,12).

Wie kann man die Erlösung erreichen? In der Heiligen Schrift heißt es: „Denn jeder, der den Namen des Herrn anruft, wird gerettet werden“ (Röm. 10,13). Wie lautet der Name des Herrn? Sein Name ist Jesus, Isus auf Griechisch, Yehoshua auf Hebräisch. Nehmen Sie daher jeden Tag mindestens drei Minuten Zeit, zum Beispiel vor dem Einschlafen, um Ihre Schuld vor Gott zu bekennen und wiederhole im Glauben: „Jesus, Jesus, Jesus, erbarme dich meiner, armer Sünder“ – tun Sie dies mit einem geistlichen Blick auf die fünf Wunden Christi, fünfmal. Das ist die vollkommene Reue. In der Stunde Ihres Todes werden nichts anderes als das brauchen. Erwecke daher täglich die vollkommene Reue. Gott verspricht Ihnen in seinem Wort: „Wer den Namen des Herrn anruft, wird gerettet“. Du wirst gerettet werden! Die Anrufung des Namens Jesu ist ein Mittel zur Errettung vor dem ewigen Tod in der Hölle. Nur ein geistig blinder oder stolzer Mensch lehnt seine eigene Erlösung ab oder begeht mit anderen Worten seinen geistigen Selbstmord. 
Alle, die den mRNA-Impfstoff erhalten haben, müssen zugeben, dass trotzt des Drucks, der auf sie ausgeübt wurde, schuldig sind, weil sie sich dem Druck gebeugt haben. Sie müssen dies vor sich selbst und Gott bekennen und Gott noch heute um Vergebung bitten, denn Jesus sagte: „Der Tod wird wie ein Dieb kommen; ihr wisst weder den Tag noch die Stunde“. Vor allem muss jeder Geimpfte mit dem Tod, mit dem Gericht Gottes und der Ewigkeit rechnen. Rufen Sie täglich den Namen Gottes an, denn in diesem Namen liegt Ihr Heil! 
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