EL PCB: Anatema contra el presidente católico estadounidense J. Biden

por promover la matanza de niños no nacidos y 
la vacunación experimental con ARNm

vídeo: https://vkpatriarhat.org/es/?p=11841  https://igazsag.wistia.com/medias/4ztzxp1qv6  https://bcp-video.org/es/anatema-j-biden/  https://ugetube.com/watch/BkcnGLh9eYXN6vH  https://rumble.com/vvv3lk-anatema-biden.html  https://cos.tv/videos/play/34412721233761280  https://www.bitchute.com/video/4j2Xbw1tE6j4/
En este tiempo de apostasía de la Iglesia, el Patriarcado católico bizantino es la voz profética del que clama en el desierto. Por autoridad del ministerio apostólico y profético, en el nombre del Dios Trino, publicamos el anatema, es decir, la excomunión del Católico Joe Biden, actual presidente de los Estados Unidos, del Cuerpo Místico de Cristo, y así de la Iglesia católica. La razón por la que se ha excluido a sí mismo es que promueve públicamente la matanza masiva de niños nonatos —los abortos— y, además, impulsa la vacunación experimental obligatoria, que altera el genoma humano. La llamada vacuna también forma parte del proceso de implantación de microchips en humanos, lo que va privando paulatinamente al hombre de su libre albedrío con el objetivo de convertirlo en un biorrobot. La Biblia advierte contra ello hablando del castigo en el lago de fuego (Ap 19, 20). Además, la llamada vacuna —de hecho, suero génico— forma parte del programa de despoblación, es decir, genocidio. Es un delito grave obligar a los niños estadounidenses a correr el riesgo de vacunarse. Por estos crímenes contra los mandamientos de Dios y crímenes contra la humanidad, Joe Biden se ha excluido a sí mismo de la Iglesia. Si va a recibir el cuerpo del Señor en la santa misa, se refiere a él advertencia bíblica: «El que come y bebe indignamente, come y bebe juicio para sí» (1 Co 11, 29).

Si la persona en cuestión se niega a arrepentirse públicamente y muere, su alma será condenada eternamente al infierno. Este estado de separación de Dios ha sido causado por la propia persona en cuestión, y por lo tanto, nadie puede quitarle el anatema de Dios, es decir, la maldición, ni el actual papa inválido, ni toda la Conferencia de Obispos Católicos de EE. UU., ni siquiera Dios mismo. Dios respeta el libre albedrío del hombre. El anatema solo puede ser quitado por la persona misma, por su arrepentimiento público.

La publicación del anatema es el último medio de rescate para que la persona en cuestión tome conciencia de su peligroso estado espiritual. Además, es una lección para muchos católicos desinformados que, por la influencia del espíritu del mundo y las herejías dentro de la Iglesia, ya han perdido la distinción entre ortodoxia y herejía, moralidad e inmoralidad, cielo eterno e infierno eterno.

¡Que la Madre de Dios, la Santísima Virgen María, obtenga la gracia del arrepentimiento verdadero y público para el presidente estadounidense Joe Biden, y, por ende, la salvación de la condenación eterna en el infierno!
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