Anatema contra el pseudopapa Bergoglio, llamado Francisco, 
por promover un experimento prohibido en seres humanos
Es el tiempo de la Cuaresma. Los cristianos contemplan el gran sufrimiento de nuestro Salvador por nuestros pecados. También reflexionan sobre su propia muerte, el juicio de Dios y la eternidad. Sin embargo, en estos días el mundo entero está expuesto a una campaña frenética que impone la fatalmente peligrosa vacunación con una vacuna de ARN mensajero relacionada con una pandemia intencionada. La mayor tragedia es que aunque la vacuna no probada es un experimento prohibido en seres humanos y un crimen contra la humanidad, es promovida por muchos obispos, teólogos y médicos católicos, que abusan de la autoridad eclesiástica. Todos se refieren al llamado papa Francisco, quien también obligó a los empleados del Vaticano a vacunarse bajo la amenaza del despido. Al hacerlo, sentó un precedente pernicioso para la Iglesia y el mundo. Utiliza el eslogan «vacuna para todos» y afirma hipócritamente que quienes no se vacunen pecan contra los demás porque representan una amenaza para ellos. Los expertos no solo lo niegan, sino que también han publicado los resultados de un estudio según el cual quienes reciben la vacuna de ARN mensajero se vuelven peligrosos para los demás y deben ser aislados. La Biblia advierte que el castigo por dejarse implantar un chip es el lago de fuego. La serie planificada de las vacunas es parte de un proceso para implantar chips en los humanos. 
El Patriarcado católico bizantino (PCB) ejerce el ministerio profético en la actualidad y, por lo tanto, defiende las verdades fundamentales de la fe y la moral que Jesucristo mismo nos ha dado en el Evangelio. Por la presente, el Patriarcado pronuncia un anatema repetido contra el archihereje y apóstata Bergoglio, un papa falso llamado Francisco, debido a su proclamación de un evangelio diferente, falso.  
Declaración:

En el nombre del Dios Trino, Padre, Hijo y Espíritu Santo, por la autoridad del ministerio apostólico y profético, por la presente declaro ante Dios y toda la Iglesia el anatema contra el pseudopapa Bergoglio, llamado Francisco, por anunciar un evangelio diferente (Ga 1, 8-9). Si se niega a arrepentirse públicamente de sus crímenes contra la fe y la moral y persiste en la obstinación incluso en la hora de su muerte, será condenado eternamente en el infierno. El anatema de Dios también cae sobre cada obispo, sacerdote o laico que mantiene la unidad de espíritu con él en la apostasía.
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Explicación:

El Evangelio de Cristo resume las verdades básicas de la fe que aseguran la salvación. Bergoglio ha expresado enseñanza falsa—un llamado evangelio diferente— en palabras y gestos. Ha entronizado al demonio Pachamama en el Vaticano (2019), promueve la legalización de la convivencia de los sodomitas (2020) y la peligrosa vacunación de ARN mensajero que es un experimento cuya realización está prohibida en seres humanos. La vacuna altera el genoma humano. Contiene nanopartículas y, por lo tanto, forma parte del proceso de la implantación de microchips. A través de estos crímenes contra Dios y la humanidad, Bergoglio promueve el genocidio físico y espiritual.

Cita de la Biblia:

«Mas si aun nosotros, o un ángel del cielo, os anunciara un evangelio diferente del que os hemos anunciado, ¡sea anatema! Como antes hemos dicho, también ahora lo repito: Si alguien os predica un evangelio diferente del que habéis recibido, sea anatema» (Ga 1, 8-9).
