El PCB: El pseudopapa pide a las Big Tech que impongan la censura totalitaria

Francisco Bergoglio se ha excomulgado de la Iglesia por los más graves crímenes y herejías contra las verdades fundamentales de la fe y la moral. Por tanto, no es un papa válido. Ocupa el papado de manera ilegal. Procura satanizar a la Iglesia por el espíritu que lo domina. A partir del 17 de octubre, a través del llamado Sínodo sobre la sinodalidad, ha estado promoviendo manipuladamente un espíritu de autodestrucción de la Iglesia en cada diócesis, en cada parroquia y en cada católico. Comete los crímenes más graves en la historia de la Iglesia. Este engañador religioso repite constantemente frases sobre la tolerancia y la escucha del pueblo de Dios... ¡Sin embargo, al mismo tiempo ha establecido el terror vaccíneo en el propio Vaticano como un precedente para todos los Estados! Ahora también está promoviendo la censura totalitaria en Internet. Ha demostrado ser un dictador despótico que no tolera la más mínima manifestación de verdad, justicia o libertad. Tres guardias suizos han abandonado el Vaticano de Bergoglio en señal de protesta. 
Cita de la prensa: «En su mensaje de video del 16 de octubre, el (pseudo)papa pidió a los gigantes de la tecnología —las Big Tech— que aceleren la implantación de la censura de las fake news, los discursos de odio, las teorías conspirativas y la manipulación política, y en el nombre de Dios les pidió que pusieran fin a su difusión».
Comentario: ¿Qué considera Bergoglio como fake news, discursos de odio, teorías conspirativas y manipulación política? Con estos términos despectivos, Bergoglio etiqueta todo lo que todavía es cierto en Internet. Sin embargo, él mismo difunde descaradamente las fake news reales, ¡lo que tiene consecuencias catastróficas! ¿Por qué Bergoglio quiere suprimir por completo la voz de la verdad? Porque cada vez más científicos y médicos informan sobre las verdaderas estadísticas y los efectos trágicos de la vacunación experimental forzada. Estos expertos se han convertido en la voz de la conciencia para la humanidad y están trastocando los planes de los satanistas contemporáneos, quienes, junto con Bergoglio, están detrás de la pseudopandemia. ¡Bergoglio es el falso profeta apocalíptico!

¿Cómo se puede considerar papa a una persona que promueve el programa genocida? ¡Bergoglio es un hereje público que niega la esencia del cristianismo! Predica un antievangelio vaccínico y climático (Ga 1, 8-9). Ha traicionado a Cristo y a la Iglesia y lleva a la humanidad a la autodestrucción abusando de la suprema autoridad eclesiástica. La tragedia es que los obispos y sacerdotes toleran todo esto y no se han levantado en defensa de los fundamentos de la fe y la moral sobre los que se asienta la Iglesia. Sus actividades son crímenes que claman al cielo, pero la mayoría de los católicos no quieren verlo ni oírlo. Toleran y apoyan sus herejías, rebelión contra Dios y manifestaciones visibles de satanización. ¿Cómo es posible referirse a este mentiroso profesional, impostor religioso y criminal utilizando el título de «Santo Padre» y reconocerlo como el Vicario de Jesucristo en la tierra? ¡Esto es una burla brutal y un insulto a nuestro Salvador! Someterse a Bergoglio significa renunciar públicamente a Jesucristo.

Uno de los tres guardias que abandonaron el Vaticano dijo abiertamente: «El Vaticano... está traicionando a los fieles católicos, así como las enseñanzas oficiales de la Iglesia».

Cita de la prensa: «En su mensaje de video, Bergoglio también pidió a todos los grandes laboratorios farmacéuticos que “tengan un gesto de humanidad y permitan que cada ser humano tenga acceso a las vacunas”».

Comentario: ¿Cómo puede un crimen contra la humanidad ser un gesto de humanidad? El guardia que rechazó la vacunación obligatoria en el Vaticano dijo: «Un católico fiel tiene la obligación moral de evitar las intervenciones médicas relacionadas con el aborto». Las vacunas experimentales de ARN mensajero contra el covid contienen tejido arrancado de un bebé no nacido antes de ser asesinado. El pseudopapa promueve enérgicamente la vacunación experimental y, por lo tanto, la matanza de los niños no nacidos. Además, al promover las vacunas de ARN mensajero, él promueve la alteración del genoma humano, así como el proceso gradual de implantar microchips vinculado al genocidio planeado. Bergoglio peca públicamente contra el quinto mandamiento: «¡no matarás!», ¡cometiendo así crímenes contra Dios y contra la humanidad!

Cita de Bergoglio: «Es imprescindible ajustar nuestros modelos socioeconómicos para que tengan rostro humano».
Comentario: Bergoglio habla de modelos con rostro humano y, en realidad, promueve la satanización de la humanidad.

El miembro de la Guardia Suiza testifica: «¡Lo que estamos experimentando (en el Vaticano en relación con la vacunación obligatoria) no tiene nada de humano y mucho menos cristiano!»
Cada obispo, sacerdote y creyente debe darse cuenta de quién es Bergoglio. El que lo considera un papa legítimo y se niega a ver u oír hablar de sus crímenes, ya ha renunciado públicamente a nuestro Salvador Jesucristo con esta actitud. Bergoglio allana el camino de judas, que lleva a los que se someten a él a la perdición eterna. Bergoglio no sirve a Dios, sino públicamente al diablo, padre de mentira y homicida (Jn 8,44). ¡Cada obispo, sacerdote y creyente de hoy debe llamar verdad a la verdad, crimen al crimen, herejía a la herejía, y al pseudopapa «pseudopapa»! Si no lo hace, significa que ha renunciado al camino de la verdad y sigue el camino de la perdición.
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