El BCP se une a los obispos de Moldavia y se dirige a los obispos ortodoxos y católicos: ¡Prevengan la implantación de los chips!

Antecedentes: En el plan para reducir la humanidad, el componente más fuerte es la implantación de los chips. ¿Qué necesita para funcionar? Sistema de antena 5G. Además, la introducción del sistema 5G tiene un efecto devastador significativo en el cuerpo humano (causa una serie de enfermedades, el llamado síndrome 5G). Un ejemplo es Wuhan en China, donde a finales de 2019 construyeron 10.000 antenas 5G. Activaron el sistema, y las personas que usaban internet inalámbrico o teléfonos inteligentes estaban cayendo como moscas. Todo fue rápidamente disfrazado con coronavirus. Posteriormente, se declaró una pandemia planificada.

¿Qué solución prepararon los ingenieros de reducción de la humanidad? ¡Vacunación! Es un hecho bien conocido que con la vacuna no solo las sustancias tóxicas entran en el cuerpo, sino, hoy en día, también un nanochip. La vacuna común contra la gripe también es peligrosa, ¡y todas las vacunas en general!

Se descubrió que la obligación de evaluar la calidad de las vacunas no se había cumplido en los Estados Unidos durante 32 años. (https://c-vine.com/blog/2020/04/24/who-cdc-gates-defunded-criminal-war-crime-trials-vaccine-fraud/) Esta no es la única razón por la que la Corte Suprema de los Estados Unidos abolió la vacunación obligatoria de los ciudadanos. ¡La razón principal es el peligro de la implantación de los nanochips a través de las vacunas! 
Las personas deben ser conscientes de la amenaza que representan las antenas 5G que se están construyendo en las grandes ciudades en estos días. Si se introduce el sistema 5G, los teléfonos inteligentes y las conexiones inalámbricas se convertirán de hecho en herramientas mortales. (http://themillenniumreport.com/2020/03/quaternary-weapon-system-global-pandemic-fabricated-via-covid-19-5g-chemtrails-vaccines/) ¡Japón rechazó el sistema 5G!
Una de las señales de la apostasía de los jerarcas de la Iglesia es que promueven las vacunas de manera encubierta o abierta. El primer paso es la prueba de coronavirus. Un dominicano apóstata de Kiev ya está promocionando la implantación de los chips pública y descaradamente. Utiliza una motivación atractiva, como si los chips resolvieran todos los problemas de salud. ¡¡Pero no enfatiza lo principal, es decir, que todo el sistema está en manos de aquellos que desean reducir la población del planeta en 6 mil millones!! Entonces, ¿la implantación de los chips ayudará a la salud de las personas o las matará?

Por lo tanto, hay que agradecer a los obispos moldavos que han señalado claramente la amenaza actual y han pedido al Gobierno y al pueblo que rechacen la vacunación, porque hoy significa la implantación de los chips. (https://ruskline.ru/news_rl/2020/05/20/vakcinaciya_predstavlyaet_soboi_opasnost_mikrochipirovaniya) Citamos: «La vacunación significa el peligro de la implantación de los microchips ... El sistema global del Anticristo quiere introducir microchips en los cuerpos de las personas para controlarlas, utilizando tecnologías 5G ... La tecnología 5G junto con algunas vacunas desarrolladas en China e Italia causaron la aparición de este virus, poniendo todo el planeta patas arriba».
«No den su consentimiento para que los vacunen, porque ese es el punto final del plan de los satanistas y globalistas, debido a que inventaron el coronavirus y asustan a la gente con él. Una persona vacunada voluntariamente permite que se le implante un mecanismo de seguimiento en su cuerpo. La vacuna también afecta la mente humana. Una computadora comienza a decirle a una persona qué hacer, cómo pensar, cuándo hablar, cuándo blasfemar a Dios», advirtió el obispo moldavo Markel, instando a los creyentes a orar y leer la Biblia con más frecuencia. 
El Patriarcado católico bizantino (BCP) comparte la opinión de los obispos moldavos. Por la presente se dirige a todos los obispos ortodoxos y católicos: Estimados obispos, exhorten a los Gobiernos de sus naciones a que prohíban por una ley la vacunación obligatoria, siguiendo el ejemplo de los Estados Unidos. 
Hoy, muchos cristianos innecesariamente pasan horas navegando por Internet, viendo la televisión o la pantalla de teléfono móvil. Como resultado, se han vuelto adictos, ya no son libres. Además, están en peligro mortal por la tecnología inalámbrica si se introduce 5G. Es necesario abstenerse de ella y escapar de este grave peligro, especialmente de la implantación de los chips. Jesús dice: «Este género de demonios no sale sino con oración y ayuno». (Mt 17, 21) Que los miércoles y viernes todos ayunen a agua hasta la cena. El miércoles Jesús fue traicionado por el apóstol Judas, y el viernes fue crucificado. Ayunamos el miércoles para no traicionar a Jesús, y el viernes en memoria de Su muerte por nosotros y también para poder perseverar en Su seguimiento, y, si es necesario, morir mártires. Así salvaremos nuestras almas para la eternidad. 
¿Cómo rezar continuamente? (Lc 18, 1.7-8; 1 Ts 5, 17.) Que cada cristiano haga una promesa a Dios de pasar una hora diaria en oración interior; pero también debe tratar de orar más. Crearán así una red de oración continua por la salvación de la humanidad del suicidio masivo, tanto temporal como eterno. Jesús también les dice a ustedes: «¿No habéis podido velar ni una sola hora conmigo? ¡Velad i orad!». (Mt 26: 40-41)
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