El ayuno y la oración de Bergoglio a un dios común (¿Pachamama?)

por la satanización e implantación de los chips

Cita: «El Alto Comité para la Fraternidad Humana, cuya misión es garantizar el cumplimiento de los objetivos de la Declaración de Abu Dabi, dirigió su mensaje a “los hermanos que creen en Dios el Creador y a todos los hermanos en la humanidad en todas partes”».

Respuesta: ¿Qué es la fraternidad humana? ¿Y qué es la Declaración de Abu Dabi? ¿Quiénes son los hermanos en la humanidad en todas partes del mundo? ¿Creen ellos en Dios el Creador, o en el Gran Arquitecto del Universo? ¿Se trata de los hermanos de Bergoglio con mandiles, con la escuadra y el compás?
La fe de Bergoglio es clara: él adora al demonio Pachamama, anula los mandamientos de Dios, promueve la sodomía... ¡Con tal fe, vivirá en la fraternidad eterna con los demonios en el infierno!
Cita: «El llamamiento señala que el mundo enfrenta un peligro inminente que amenaza las vidas de millones de personas en todo el mundo, debido a la rápida propagación del coronavirus “Covid-19”».
Respuesta: Los médicos especialistas informan que todo el asunto del coronavirus es artificial y que las medidas prescritas por la OMS comprometida son inadecuadas y tienen propósitos definidos. El objetivo de la coronapsicosis es la vacunación y la implantación de los chips. ¿Bergoglio sabe de esto? ¡Él lo sabe muy bien y hace todo lo posible para promoverlo! Por lo tanto, tiene complicidad en el crimen masivo.

Cita: «Invitamos a todas las personas, en todo el mundo, a recurrir a Dios... de acuerdo con su religión, creencia o doctrina...».
Respuesta: Si todas las personas, en todo el mundo recurren a su dios ... de acuerdo con su religión, creencia o doctrina, no recurrirán al verdadero Dios Trino, Dios el Padre, el Hijo y el Espíritu Santo, pero a ídolos, demonios paganos. Por ejemplo, los hindúes adoran a las vacas o ratas y las consideran dioses. Los cultos paganos indígenas o animistas también adoran a los espíritus —demonios— y no adoran al Dios verdadero. Si el Papa los llama a continuar en su idolatría, es decir, rezar a sus demonios, en lugar de convertirse, no traerá bendición, sino una maldición. El llamamiento nuevamente revela que el pseudopapa no conoce las verdades fundamentales de la fe cristiana y es un hereje.
Cita: « Con el fin de alcanzar los objetivos del Documento de Fraternidad Humana, el Alto Comité para la Fraternidad Humana propone el jueves, 14 de mayo, como un día de ayuno, oración y súplica por la humanidad».
Respuesta: ¿Qué es este Alto Comité para la Fraternidad Humana? Es un cuerpo con un término noble en su nombre, detrás del cual, sin embargo, se oculta la agenda masónica de la globalización de la humanidad, que incluye la implantación de los microchips, la reducción de la humanidad a mil millones dorados y la satanización. Según Bergoglio, el cristianismo debería fusionarse con el paganismo que adora a los demonios en una religión mundial de la Nueva Era. 
Esta es una traición organizada a Cristo y el camino a la destrucción. Es deber de un cristiano proclamar el camino de salvación a los paganos para que puedan convertirse y salvarse. Esto ha sido proclamado por la Iglesia durante 2.000 años. Sin embargo, Bergoglio hace exactamente lo contrario, ¡y esto es un crimen contra la Iglesia y la humanidad!
Cita: «... un día de ayuno, oraciones y súplicas por el bien de toda la humanidad el jueves, 14 de mayo...».
Respuesta: Bergoglio designó el 14 de mayo para una acción idólatra. ¿No sabe que el 13 de mayo se celebra el aniversario de la aparición de Nuestra Señora de Fátima? Hace tres años, la Iglesia conmemoró el centenario, pero Bergoglio lo boicoteó cínicamente. En el tercer secreto de Fátima, la Madre de Dios reveló la futura apostasía de la más alta jerarquía eclesiástica a la idolatría. Bergoglio ya dio este paso con el demonio Pachamama hace medio año.

Cita: «El Comité llama a todos los líderes religiosos de todo el mundo a ... acudir al Todopoderoso con una sola voz...».
Respuesta: A menos que los líderes religiosos estén dispuestos a aceptar la verdad sobre Dios el Salvador o Dios el Creador, es una utopía pedirles que acudan a Dios Todopoderoso con una sola voz, porque se niegan a hacerlo. Representan sus propios cultos paganos que adoran a los demonios en lugar de al verdadero Dios. Bergoglio lo sabe, y cuando se une conscientemente con ellos en esto, demuestra que su padre es el diablo (Jn 8, 44). Con este llamamiento, muchos católicos, débiles en la fe, obtendrán la impresión de que tenemos un dios común con los paganos y que todos los caminos conducen a la salvación. Y esta es la herejía fundamental que Bergoglio está promoviendo aquí. Bergoglio o es un analfabeto religioso o lo hace conscientemente, degradando así la enseñanza de Cristo que conduce a la salvación, y la coloca al mismo nivel que el culto a los demonios practicado por las religiones paganas.
Cita: «El Pontificio Consejo para el Diálogo Interreligioso ha apoyado el llamamiento del papa Francisco a todos los creyentes a unirse en oración, ayuno ... por la humanidad ...».
Respuesta: ¿Qué es este Pontificio Consejo para el Diálogo Interreligioso? ¿Qué espíritu tiene? ¿Y a quién sirve en realidad? ¿Tiene el Espíritu de Cristo o el espíritu del Anticristo? ¿Predica el Evangelio o un antievangelio? ¡No tiene el Espíritu de Cristo y proclama herejías! Para los católicos, este Pontificio Consejo es un obstáculo para la salvación. Un acto específico de unidad en el ayuno y la oración con las personas que adoran a los demonios es un gesto de apostasía. Es como arrojar un grano de incienso ante los ídolos paganos. Los primeros cristianos preferían morir antes que hacer este gesto de apostasía. ¡Y hoy, el llamado Consejo Pontificio alienta a los cristianos a hacerlo! Este es un crimen contra la fe y contra el Dios verdadero. Bergoglio mismo explotó hipócritamente la situación del coronavirus, al ser el primero en cerrar las iglesias para crear un pánico artificial o coronapsicosis. Y ahora, Bergoglio y su Consejo dan a los católicos la intención para las llamadas oraciones: encontrar una cura efectiva, de facto, microchips en las vacunas. ¡Son los demonios, no Dios, quienes proporcionarán inspiración y ayuda para lograr este éxito suicida!
Cita: «El Pontificio Consejo ha fomentado la iniciativa de Bergoglio el jueves 14 de mayo».
Respuesta: En el Pontificio Consejo, el papel principal lo desempeñan los jesuitas apóstatas que traicionaron a su santo fundador y a Jesucristo mismo. Hoy ya no son la compañía (societas) de Jesús (SJ) sino, conforme al apóstol Juan (Ap 2, 9.13), la congregación o silla (societas) de Satanás (SS). Por lo tanto, los jesuitas contemporáneos están bajo el anatema de Dios, es decir, excluidos de la Iglesia (Ga 1, 8-9).

Cita: «El Comité para la Fraternidad Humana que se centra en el cumplimiento de los objetivos de la Declaración de Abu Dabi...».
Respuesta: Señalemos qué es la Declaración de Abu Dabi. Contiene la declaración herética de Bergoglio de que todas las religiones paganas que adoran a los demonios son «deseadas por Dios». Esto es una gran mentira y herejía. Aunque Bergoglio había sido denunciado públicamente de esta herejía, en lugar de arrepentirse, dio varios pasos adelante: inició el Sínodo para la Amazonía y lo hizo aprobar los documentos sobre la introducción de los elementos, ritos y gestos paganos en la Liturgia. Trajo al demonio Pachamama al Vaticano y ahora está dando el siguiente paso: hace un llamamiento a los católicos para que ayunen y «recen» a los demonios junto con los paganos para obtener la implantación de los chips de ellos. Es una tragedia que los obispos y los sacerdotes católicos todavía declaran en la Liturgia la unidad con este gran blasfemo, hereje y apóstata. Si un creyente oye su nombre en la Liturgia, que diga en voz baja «anatema» (cf. Ga 1, 8-9). Así se separará tanto de él como de la maldición que está sobre él.
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