La Iglesia contra Bergoglio y COVID-19

El papa ilegítimo Francisco Bergoglio y B. Gates promueven la implantación de microchips con las vacunas. Para lograr su objetivo, explotan el pánico artificialmente inducido por COVID-19. La actitud de la Iglesia católica representada por Arzbpo. C. M. Viganò, Card. Pujats, Card. Zen y otros obispos es negativa. Adjuntamos un llamamiento firmado por cardenales y varias personalidades importantes, que también está apoyado por los obispos del Patriarcado católico bizantino.
Sería deseable que los obispos de la Iglesia católica y de otras Iglesias declararan ante sus gobiernos nacionales y sus fieles que respaldan las demandas cristianas y morales contenidas en este llamamiento.
Veritas liberabit vos!

Llamamiento para la Iglesia y para el mundo
(un extracto del texto)
En base a los datos oficiales sobre la incidencia de la epidemia en el número de fallecimientos, tenemos motivos para creer que hay fuerzas interesadas en generar pánico entre la población con el único fin de imponer de modo permanente formas inaceptables de restricción de las libertades, control de las personas y vigilancia de sus movimientos. Esta forma de imposiciones antidemocráticas preludian de manera inquietante un Gobierno Mundial que escapa a todo control.

Hay poderes que persiguen políticas de reducción drastica de la población y al mismo tiempo se presentan como salvadores de la humanidad

No permitamos que con la excusa de un virus se borren siglos de civilización cristiana para instaurar una odiosa tiranía tecnológica en que personas sin nombre y sin rostro decidan la suerte del mundo confinándonos a una realidad virtual.

Texto completo del Llamamiento: https://veritasliberabitvos.info/llamamiento/ 
