Un informe para el público católico sobre una campaña devastadora 
realizada por el metropolitano Kirill y los medios de comunicación 
contra el higúmeno skemamonje Serguéi
vídeo: http://vkpatriarhat.org/es/?p=10063
https://dios-tiene-la-ultima-palabra.wistia.com/medias/k7o0fx8lks
Queridos cristianos católicos:

Seguramente buscan la verdad y luchan por la salvación de sus almas. Es posible que muchos de ustedes ya hayan obtenido, o en breve obtendrán la información distorsionada que denigra al higúmeno skemamonje del monasterio de Sredneuralsk en Rusia, Serguéi (Románov).

¿Quién lo denigra y busca su destrucción moral y por qué? Son las personas en la Iglesia que se han vendido a las mentiras y promueven la agenda de globalización, asociada con la vacunación, la implantación de chips y la reducción de la humanidad. Entre ellos, se encuentra en primer lugar el patriarca Kirill (Gundiáyev), contra quien el Patriarcado católico bizantino había publicado anteriormente un anatema por su traición a Cristo y al Evangelio (Ga 1, 8-9).

También hemos publicado el anatema contra el papa apóstata por autoridad del ministerio apostólico y profético (Ef 2, 20). El patriarca Kirill tiene el mismo espíritu de apostasía y cooperación con la estructura de globalización que el metropolitano Kirill (Nakonechny) de Ekaterimburgo. El higúmeno skemamonje Serguéi ha anatematizado a ellos, instando al patriarca Kirill, al metropolitano Hilarion —su colaborador más cercano— así como al metropolitano Kirill de Ekaterimburgo a renunciar a sus cargos.

P. Serguéi: «Bajo presión de las autoridades impías, nuestro liderazgo espiritual, junto con los precursores del Anticristo, cierran iglesias, refiriéndose a una pseudopandemia. Disfrazan así su pusilanimidad y cobardía. Sugieren a los creyentes que se comuniquen con Dios “online”. Yo sugiero: aquellos que sufren de demencia senil, pandemia senil, lepra espiritual, que recomiendan al pueblo ruso a vivir en auto aislamiento, a olvidar a Dios, a blasfemar a Dios, que prohíben ir a la iglesia, deben ser desalojados, a su elección, bien a la República de Birobidzhán bien a la isla de Martinica. Tan pronto como esto suceda, la inexistente epidemia de coronavirus en Rusia terminará de inmediato. Quien se haya atrevido a cerrar las iglesias, que él y toda su familia sean malditos». 
La cuarentena artificial en Rusia fue iniciada por el patriarca Kirill. Dictó medidas para la celebración de la Divina Liturgia mediante las cuales ordenó profanar el Cuerpo y la Sangre del Señor. Cerró las iglesias y ni siquiera permitió que se reabrieran en Semana Santa. Amenazaba a todos los sacerdotes que abrieran las iglesias con severas sanciones y juicios eclesiásticos. 
El higúmeno skemamonje Serguéi tiene una gran autoridad en Rusia. Muchas personas de alto rango, incluidos soldados, policías o patriotas, buscan consejo de él. Es considerado como un verdadero ejemplo de un monje y anciano (stárets) ortodoxo. Defiende efectivamente la Iglesia que está siendo destruida por el hereje y apóstata Kirill. El padre Serguéi ha revelado sin miedo lo que la globalización trae bajo el disfraz de coronavirus.

P. Serguéi: «Les ofrecerán vacunas. Las vacunas contendrán chips mortíferos para las masas. Oficiales del ejército y la marina, el Servicio Federal de Seguridad (FSB) están siendo sometidos a pruebas, lo que significa que están siendo infectados».

El higúmeno skemamonje Serguéi ha advertido abiertamente del plan de reducción de las élites masónicas judías. También ha señalado claramente la amenaza de las nuevas tecnologías que cambian la manera de pensar a través de Internet y mantienen a las personas en un estado de dependencia servil. Se ha pronunciado contra el grave peligro de la identificación digital de la población. Ha desenmascarado el objetivo de la coronapsicosis, es decir, la vacunación y la implantación de chips. Advirtió que los soldados, las fuerzas policiales y las autoridades gubernamentales deben estar entre las primeras víctimas:

P. Serguéi: «Mientras hay tiempo, opónganse a la ley diabólica aprobada el 17 de abril de este año sobre la “chipización” de la población. En primer lugar, implantarán chips en los miembros de las fuerzas y cuerpos de seguridad: policía, el FSB, la guardia nacional, el ejército y la marina, y las personas se convertirán en demonios en la carne. ¡Dios no puede ser burlado! ¡Somos rusos, Dios está con nosotros! El Rey ortodoxo está en medio de nosotros. A nuestro Dios sea la gloria ahora y para siempre. Amén».
El higúmeno skemamonje Serguéi tiene el apoyo de la parte sana no solo de la Iglesia ortodoxa de Rusia, sino también de la nación. La estructura herética bajo el patriarca Kirill es consciente de que está en peligro y es por eso por lo que intenta eliminar la voz profética. El metropolitano Kirill de Ekaterimburgo se ha encargado de hacer el trabajo sucio de matar al profeta. Él manipula farisaicamente las leyes canónicas para obligar al padre Serguéi a traicionar a Cristo y someterse a él, el apóstata y Judas, un asesino de las almas humanas. Le ha sido quitada la gracia divina a Kirill ya que es un hereje y apóstata. Las palabras de San Basilio el Grande son ciertas acerca de él y de otros como él: «Comercian con Cristo, y no reconozco como obispo a nadie que haya recibido la ordenación de estas manos impías... Huimos de ellos, los herejes, y arrojamos el anatema sobre ellos...».
Los cánones y reglas eclesiásticas fueron establecidos por obispos santos y ortodoxos. ¡Su propósito es proteger el depósito de la fe y el Espíritu de Cristo (Ro 8, 9) contra los herejes y traidores a Cristo, y no destruir a los profetas que defienden a la Iglesia! El padre Serguéi ofrece valientemente un remedio para la salvación no solo de la Iglesia ortodoxa, sino también de la nación rusa. Señala claramente el peligro real y la necesidad de actuar mientras hay tiempo.

P. Serguéi: «Ha llegado el momento de los confesores. Un confesor es firme, si es necesario, hasta el punto de la muerte».
En este momento de crisis, el metropolitano Kirill busca la destrucción moral de este testigo de Cristo, privando así a la Iglesia rusa y la nación del medio de salvamento. Al mismo tiempo, él abre ampliamente la puerta a la globalización religiosa que transforma a la Iglesia de Cristo en la ramera del Anticristo, todo en secreto y por etapas.

La maldición por esta apostasía se está transmitiendo gradualmente a toda la nación rusa. Una manifestación concreta de la maldición es la vacunación y la implantación de chips planificada, es decir, el suicidio programado. Este camino de apostasía está en secreto, en unidad con el patriarca Kirill, promovido incluso por el metropolitano Kirill de Ekaterimburgo.
El intento de eliminar la voz profética no es solo un crimen contra el higúmeno skemamonje Serguéi, sino que se trata de eliminar la barrera con el propósito de conseguir la destrucción interna de la Iglesia ortodoxa y su transición a la Iglesia del Anticristo de la Nueva Era. Hoy en día, tal transición está representada por el papa Bergoglio con el demonio Pachamama y el homosexualismo. El ecumenismo contemporáneo con el Vaticano apóstata es una traición a Cristo y al Evangelio.

Los círculos intelectuales ortodoxos opinan que la verdad está claramente del lado del anciano Serguéi que representa a Cristo en esta disputa, mientras que los líderes apóstatas de la Iglesia representan al Sanedrín. Ya se habla de un posible cisma. Sus principales culpables serán los judas en los puestos más altos de la Iglesia. Si el padre Serguéi se sometiera «humildemente» a ellos, traicionaría a Cristo y frustraría el plan divino de la salvación. La solución para prevenir el cisma es que la nación debe obligar a los jerarcas traicioneros a renunciar.

El P. Serguéi: «Han violado las reglas apostólicas, que dicen: “Los que transgredan estas reglas serán castigados, incluso con la excomunión”. El patriarca Kirill, los metropolitanos Hilarion y Kirill, y muchos otros deben renunciar antes de que se lleve a cabo un juicio. Escriban ustedes a los tribunales eclesiásticos pidiéndoles que los lleven ante la justicia. No los mencionaré en la liturgia hasta la decisión del tribunal eclesiástico. Hasta entonces solo mencionaré verdaderos patriarcas y jerarcas; la Iglesia ortodoxa Rusa sí tiene quienes han defendido en voz alta los dogmas de la fe ortodoxa».

En este momento crítico de coronapsicosis y el plan de vacunación e implantación de chips —lo que significa no solo la pérdida de la fe, sino también la pérdida de la vida— los creyentes ortodoxos deben orar sinceramente para que los obispos y sacerdotes fieles tengan la fuerza para separarse del patriarca judas y su secuaz en Ekaterimburgo. Lo siguiente se aplica a estos apóstatas: «Los tales son falsos apóstoles, obreros fraudulentos, que se disfrazan como apóstoles de Cristo. Y no es de extrañar, pues aun Satanás se disfraza como ángel de luz. Por tanto, no es de sorprender que sus servidores también se disfracen como servidores de justicia» (2 Co 11, 13-15).
El reconocimiento merecen todos los obispos ortodoxos que no están en unión espiritual con el patriarca apóstata Kirill. Cierto obispo grabó un video durante el coronavirus, llamando a todos los creyentes a venir a la iglesia en Pascua. Él dijo: «No hay que preocuparse tanto. De todos modos, finalmente nos llevarán a la iglesia, pero es mejor venir a pie. ¡Aquí, en la iglesia, está la victoria sobre la muerte! Y nos unimos a esta victoria sobre la muerte aquí en la iglesia».
Los obispos de Moldavia tienen el mismo espíritu. En este momento crítico, se han alzado en defensa del rebaño encomendado y han pedido al presidente y al gobierno que prohíban la vacunación obligatoria. Estos obispos también han señalado el peligro de la implantación de chips, 5G y todo el sistema que conduce a la reducción de la humanidad. El higúmeno skemamonje Serguéi en Rusia ha expresado lo mismo.

P. Serguéi: «Salgan a las calles. No arrestarán a todos. Defiendan su futuro. La voz del pueblo: la ira de Dios... Me resulta difícil entender su indiferencia criminal hacia ustedes mismos y sus hijos... ¿A quién tienen miedo? Ustedes, miembros del ejército, la marina, la fuerza pública, ¿a quién juraron fidelidad? ¿A su país o a un grupo de satanistas? ... Ahora sirven voluntariamente a los servidores del Anticristo».

Como los medios de comunicación ya han comenzado a repetir como un loro las calumnias fabricadas por cierta periodista corrupta, presentamos muy brevemente la biografía del padre Serguéi: 
El padre Serguéi nació en 1955, se graduó por la Academia del Ministerio del Interior en Moscú. Después de graduarse, se convirtió en oficial del Ministerio del Interior. A principios de la década de 1980, ya en la época de Andrópov, se produjo un conflicto gubernamental entre el Ministerio del Interior y la KGB. El padre Serguéi fue víctima de un misterioso accidente automovilístico en el que uno de los pasajeros murió y él mismo sufrió una muerte clínica. Cuando se recuperó, además de culparlo del accidente y la posterior muerte de su compañero de viaje, el robo de propiedad estatal le fue absurdamente imputado en un juicio en 1985. Fue sentenciado a cuatro años de cárcel. Aquellos, sin embargo, que estaban interesados en quitarlo de en medio, se encargaron de que se celebrara otro juicio un año después. Y esta vez lograron fabricar el caso en su contra para que fuera sentenciado a 13 años de prisión. La actual campaña mediática sobornada se refiere hipócritamente a los documentos del segundo juicio que se depositan en el Ministerio del Interior. Sin embargo, estos son documentos de un juicio prefabricado que cometió delito judicial. En ese entonces, algunos otros oficiales de policía de alto rango cumplían sus condenas con él. El padre Serguéi fue recluido deliberadamente en condiciones que le impidieran salir alguna vez de la cárcel. Y fue entonces cuando recibió la gracia de la conversión de Dios y decidió servir a Dios de todo corazón. Cumpliendo los últimos años de su condena, realizó trabajos forzados en la construcción de una iglesia directamente en el terreno de la prisión. Luego le pidió al patriarca Alejo II por escrito que consagrara la iglesia. El Patriarca entró en contacto personal con él allí y lo animó a convertirse en monje y sacerdote. Después de ser liberado de la prisión, ingresó en un monasterio, se graduó por la Academia Teológica de Moscú y fue nombrado higúmeno (abad) de un monasterio. Por orden del patriarca Alejo, fue ordenado sacerdote. Hace 18 años, comenzó a construir el monasterio femenino en Sredneuralsk que actualmente alberga a 523 personas. 
El monasterio, que fue expuesto a una fuerte presión y no se rindió, es puesto por el padre Serguéi como un ejemplo para que la gente defienda su país.

P. Serguéi: «500 monjas con padres y hermanos y mis hijos espirituales no entregaron el monasterio a merced del “kaganato jázaro”. ¿Por qué no podemos todos proteger nuestro país ortodoxo, la casa de la Santísima Virgen María —bajo cuyo manto protector estamos—, de los fascistas, las fuerzas de ocupación que esclavizan al pueblo ruso y otras naciones?».
Todos aquellos que alguna vez han defendido valientemente la verdad saben muy bien qué lucha espiritual feroz sigue. Hemos experimentado cómo un periodista malvado puede manipular al público. Nuestros monasterios en Ucrania se separaron de la jerarquía herética de la Iglesia que estaba en el poder. La jerarquía luego contrató a los medios de comunicación y publicó repetidamente artículos difamatorios y emitió programas destinados a destruirnos moralmente. Todos los artículos y programas sobre nosotros se basaron en las mentiras más estúpidas, pero fueron presentados de una manera tan horrible que generaron olas de odio contra nuestros monasterios. Esta campaña tuvo su propósito. Una pandilla contratada arrojó más de 20 cócteles molotov en el monasterio de las monjas por la noche, y solo un milagro salvó a las monjas de ser quemadas vivas. Cuando llamaron a una ambulancia y los paramédicos descubrieron que eran las hermanas contra quienes los medios de comunicación habían incitado al público, ya no estaban dispuestos a prestarles asistencia médica.

Los medios de comunicación que promueven el coronavirus tienen como objetivo cavar una fosa común para naciones enteras. El padre Serguéi se ha enfrentado valientemente a esta serpiente. ¿Qué puede esperar de ellos? Sin embargo, lo que es chocante para la gente común es que detrás de la campaña de desprestigio es la jerarquía eclesiástica traicionera y los que han vendido su conciencia y la nación.

El padre Serguéi advierte: a menos que nosotros, sacerdotes y religiosos, proclamemos la verdad en este momento y advirtamos a la gente del peligro asociado con la autodestrucción global, ¿cómo soportaremos el juicio de Dios?

P. Serguéi: «Hago un llamamiento al ejército y la marina, a todas las fuerzas públicas en Rusia: ¿no hay ningún hombre entre ustedes, como los mariscales Gueorgui Zhúkov o Boris Sháposhnikov, que se encargaría de cortar la cabeza de esta hidra satánica? Pido a la gente que se libere del yugo masónico judío en Rusia».
La atmósfera de coronavirus, destinada a lograr la vacunación y la implantación de chips, ha sido creada por el espíritu de mentiras y muerte. Todos nosotros estamos involucrados en una lucha espiritual. Por lo tanto, una hora de oración todos los días y ayuno los miércoles y los viernes debe ser nuestra contribución mínima a la victoria de Dios.
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