Un llamamiento a la movilización de los cristianos estadounidenses
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Queridos cristianos estadounidenses:
El proceso de apostasía interna en la Iglesia católica se inició con el Concilio Vaticano II. Francisco Bergoglio es solo su culminación. El Concilio no se opuso a las herejías del neomodernismo. Permitió así su propagación masiva en el período posconciliar. Se cuestionaron la divinidad de Cristo, Su sacrificio redentor en la cruz, Su resurrección real e histórica, así como la inspiración divina de las Escrituras. Además, en lugar de apoyar la misión, el Concilio abrió la puerta a la antimisión al promover el llamado respeto por los cultos paganos, de hecho, por sus demonios. Encima el Concilio destruyó la verdadera apología de la fe mediante el uso de términos ambiguos. Su aggiornamento abrió la Iglesia al espíritu del mundo y expulsó al Espíritu Santo. Bergoglio y la apostasía externa masiva, así como la apostasía interna a las herejías, es el fruto envenenado del Concilio. A menos que ustedes, cristianos de los Estados Unidos, comiencen a arrepentirse —lo que significa que, a menos que reciban la verdad y se opongan a las herejías, la apostasía y la vacunación de Gates junto con los chips— serán responsables tanto del genocidio espiritual como físico de Estados Unidos.

¿Qué dice Dios sobre la situación actual? «La tierra es profanada por sus habitantes, porque traspasaron las leyes, violaron los estatutos, quebrantaron el pacto eterno» (Is 24, 5).
Dios responde a través del profeta lo que le espera a EE. UU.: «Por eso, una maldición devora la tierra, y son tenidos por culpables los que habitan en ella. Por eso, son consumidos los habitantes de la tierra, y pocos hombres quedan en ella» (Is 24, 6). ¡Estas son ahora las palabras dirigidas a EE. UU.! Repito, Dios dice: «Son tenidos por culpables; son consumidos los habitantes de la tierra».
¿Son estas palabras actuales para hoy? La respuesta es: ¡son muy actuales! Es más, son palabras de Dios y palabras proféticas. ¡Son palabras de advertencia! Si incluso estas palabras no conmueven a los cristianos, Estados Unidos perecerá. Repito: ¡Estados Unidos perecerá!
¿Preguntan qué deben hacer? Preguntan: ¿Se puede evitar o cambiar este castigo que está a las puertas? Por la autoridad de un apóstol de Cristo y un profeta de Dios, les contesto en el nombre de Dios: Dios quiere tener misericordia de EE. UU., pero hay una condición: Metanoia, ¡un cambio de mente! Su mente ahora está arraigada en mentiras y autoengaños. Debe estar enraizada en la verdad y la realidad. Ustedes creen en sí mismos, creen el pecado que está en ustedes, y las mentiras que promueve el espíritu del mundo y que se propagan como un reguero de pólvora a través de los medios de comunicación. Jesús mismo, nuestro Salvador, les dice hoy: «¡Creed en el Evangelio!». ¡Creed en las buenas nuevas de salvación! Muchos de ustedes creen en amplia variedad de filosofías, psicologías, religiones paganas o prácticas ocultistas que operan a través de diversas formas de adivinación, magia o espiritismo. El poder detrás de ellos es el espíritu de la mentira y la muerte, el espíritu del neopaganismo. Se trata, por ejemplo, de la acupuntura oculta y la homeopatía, el yoga, las meditaciones orientales, las meditaciones zen o las meditaciones relacionadas con diferentes tipos de artes marciales que tienen sus raíces en el demonismo pagano. Es necesario arrepentirse de la contaminación de los hogares cristianos. Hay que limpiarlos de toda clase de estatuas paganas, símbolos yin y yang, símbolos de la Nueva Era, signos del zodíaco, todo género de talismanes, símbolos del feng shui… Los objetos ocultistas deben ser destruidos y tirados a la basura. Es necesario deshacerse de las grabaciones de música esotérica y decadente que lava el cerebro y que tiene sus raíces en el vudú satánico. También es necesario quemar libros de ocultismo, siguiendo el ejemplo de los cristianos en Éfeso (Hch 19, 19). Este es un acto concreto de arrepentimiento.

Querido pueblo estadounidense, si se arrepienten y se apartan de la idolatría y el ocultismo y se vuelven a Dios, Dios promete que «en aquel día castigará en lo alto al ejército de lo alto, y en la tierra a los reyes de la tierra» (Is 24, 21). Significa que Dios castigará a los ángeles caídos, a los demonios que gobiernan en los aires, así como a los principados y potestades, a todos los gobernantes de estas tinieblas, a los espíritus malignos en las regiones celestes» (cf. Ef 6, 12). En cuanto a los reyes de la tierra que Dios castigará, son las élites del Nuevo Orden Mundial que controlan el mundo globalmente, promueven el satanismo y conducen a la humanidad hacia un genocidio planeado.
¿Preguntan qué sucederá cuando Estados Unidos caiga de rodillas, no ante Satanás o el Anticristo, sino ante su Dios y su Señor y Salvador Jesucristo? Les contesto de nuevo con la autoridad de un profeta: Dios «destruirá la cobertura que cubre todos los pueblos, el velo que está extendido sobre todas las naciones» (Is 25, 7). Entonces se cumplirán las palabras: «¡Cantad, cielos, alabanzas, y alégrate, tierra! ¡Montes, prorrumpid en alabanzas, porque el Señor ha consolado a su pueblo y de sus afligidos tendrá misericordia! Sion decía: “El Señor me ha abandonado; el Señor se ha olvidado de mí”. ¿Acaso se olvidará la mujer de su bebé, y dejará de compadecerse del hijo de su vientre? Aunque ellas se olviden, yo no me olvidaré de ti. He aquí, en las palmas de mis manos, te he grabado. (Is 49, 13-16). ... Yo contenderé con los que contienden contra ti, y yo salvaré a tus hijos. A los que te oprimen, les haré comer sus propias carnes; se embriagarán con su propia sangre, como con vino nuevo. Y toda carne sabrá que yo, el Señor, soy tu Salvador y tu Redentor, el Poderoso de Jacob (v. 25-26)».
Estas palabras de bendición están dirigidas a los que se arrepienten verdaderamente, se apartan del espíritu de mentira, el espíritu del neopaganismo, el espíritu de este mundo, y reciben el Espíritu de Cristo, el Espíritu de la verdad. De lo contrario, el castigo de Dios en forma de BLM, vacunación combinada con la implantación de chips y reducción de la población en seis mil millones es inminente, y ninguna fuerza humana lo detendrá a menos que ustedes, los estadounidenses, se arrepientan.
Desde la perspectiva de la eternidad, la actitud de un cristiano debe ser la siguiente: mejor la muerte física que la vacunación contra el covid-19 que hoy en día significa la implantación del chip.

Se han instalado antenas 5G durante el reciente período de cuarentena en el mismísimo centro de Lviv en Ucrania. Mientras tanto, se mantiene una cuarentena artificial, como si por motivo del coronavirus, y se están desplegando nuevas y nuevas redes. Los residentes testifican que de vez en cuando un avión vuela a baja altura sobre un área determinada e inmediatamente después se produce allí un brote de enfermedad. Aparte de eso, el síndrome 5G y los síntomas del covid-19, según los expertos, son los mismos. Sin embargo, la diferencia es que casi nadie muere a consecuencia del coronavirus, pero sí a consecuencia de la radiación electromagnética del 5G.

Un médico neoyorquino que trató a pacientes por el llamado coronavirus descubrió que sus pulmones estaban completamente sanos pero se estaban muriendo por falta de oxígeno. La privación de oxígeno es causada por la porosidad de las paredes celulares que se ven alteradas por la radiación de microondas 5G. Como resultado, las moléculas de hemoglobina se combinan con otros elementos más fácilmente que con el oxígeno y una persona muere por falta de oxígeno. Pero se dirá que es el coronavirus. Si una persona recibe la vacuna y vive en un área con cobertura 5G, los elementos tóxicos de la vacuna se combinan con las moléculas de hemoglobina aún más rápidamente y solo aceleran la muerte. Entonces, la vacuna es un catalizador de la muerte.
La cuarentena del coronavirus tiene su principal objetivo ideológico, y es reducir la población en 6 mil millones, como lo afirma clara y abiertamente Gates. ¡Los impostores eclesiásticos y apóstatas Francisco Bergoglio y Kirill Gundyayev promueven activamente este crimen de vacunación combinada con la implantación de microchips que conduce al genocidio masivo! El árbol es conocido por su fruto. Ahora vemos los frutos; no podemos cerrar los ojos. Y los que los cierran sufrirán como consecuencia por toda la eternidad, porque rechazaron la verdad que los salvaría.

Por tanto, es necesario separarse de estos dos impostores religiosos, pero esto no es suficiente. Es necesario separarse del espíritu del neopaganismo y sus prácticas ocultistas. ¡Nuestro Salvador, el Señor Jesucristo, y la salvación de nuestra alma inmortal deben ocupar el primer lugar en nuestra vida! Pero hay que crear las condiciones favorables tanto en nuestra vida privada como religiosa. Hablaremos de estas condiciones en la siguiente vídeocarta.
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Patriarca del Patriarcado católico bizantino

30 de julio de 2020
El Patriarcado católico bizantino (PCB) es una comunidad de monjes, sacerdotes y obispos que viven en monasterios. El PCB está encabezado por el patriarca Elías con dos obispos secretarios, + Timoteo y + Metodio. El PCB surgió de la necesidad de defender las verdades cristianas fundamentales contra las herejías y la apostasía. El PCB no reconoce al pseudopapa Bergoglio y no está subordinado a él.
