El PCB: el «papa» Francisco transgrede y abroga todos los diez mandamientos
El primer mandamiento: «Yo soy el Señor tu Dios… No tendrás otros dioses delante de mí. No los adorarás ni los servirás».
Cientos de miles de mártires prefirieron sufrir la tortura más cruel y la muerte antes que echar un grano de incienso ante los dioses paganos ―demonios― en señal de adoración. Bergoglio, en contraste, sentó un precedente para la apostasía masiva del Dios verdadero hacia otros dioses, demonios. Esto tuvo lugar en octubre de 2019, cuando presidió una ceremonia de brujería en los Jardines del Vaticano y luego entronizó al demonio principal ―Pachamama― en la basílica de San Pedro. Cometió el pecado más grave, hizo un gesto de apostasía, ofendiendo gravemente a Dios mismo y burlándose cínicamente de todos los mártires de la Iglesia. 
El segundo mandamiento: «No tomarás el nombre del Señor tu Dios en vano». 
Bergoglio actúa bajo la autoridad papal, es decir, en nombre de Dios, y simultáneamente promueve crímenes. Por tanto, comete un pecado grave contra el segundo mandamiento.
El tercer mandamiento: «Acuérdate del día de reposo para santificarlo». 
Un católico santifica el domingo asistiendo a la Misa en la iglesia. Bergoglio puso en marcha una pandemia artificial y, al cerrar todas las iglesias, también sentó un precedente pernicioso para el Gobierno secular. Ni siquiera tomó en cuenta las fiestas más importantes como Navidad y Pascua.

El cuarto mandamiento: «Honrarás a tu padre y a tu madre...».
Bergoglio es responsable de los documentos vaticanos relacionados con la familia, en los que se anima a los niños a no respetar la autoridad de sus padres, no confiar en ellos ni honrarlos. Aunque los documentos provocaron una avalancha de protestas, no cambió nada en ellos.

Durante su visita a Irlanda, alentó a los padres a apoyar la desviación inmoral en sus hijos. Cuando los niños que se hayan sometido a terapia hormonal o cirugía de reasignación de sexo finalmente descubran la verdad, odiarán a sus padres por eso por culpa de Bergoglio.

El quinto mandamiento: «¡No matarás!».
Al promover la inoculación experimental con la vacuna de ARN mensajero, Bergoglio aprobó el aborto. Concede públicamente condecoraciones a los abortistas y al mismo tiempo se enmascara con celo contra el asesinato de los niños no nacidos (en el vuelo de regreso de Bratislava).
Al promover la ideología de género, él promueve el transexualismo emparejado con la atrocidad de la reasignación de sexo.

Su campaña a favor de la vacunación experimental cumple con el programa de despoblación, es decir, genocidio gradual.
Además, la vacuna de ARN mensajero altera el genoma humano, lo que va a llevar a la aniquilación de la raza humana como tal; ¡y este es otro crimen atroz contra el quinto mandamiento!

El sexto mandamiento: «¡No cometerás adulterio!»
En su exhortación Amoris Laetitia, Bergoglio niega la existencia de principios morales universalmente válidos, abrogando así el sexto y noveno mandamientos. Su gesto de besar los pies a un transexual promueve la desviación relacionada con la reasignación de sexo. Con sus actitudes y actos públicos aprueba toda la ideología de género, que tiene un efecto desmoralizador especialmente en los niños, pero también en toda la sociedad. Además, promueve la llamada educación sexual (en el vuelo de regreso de Panamá), que, de hecho, pervierte y devasta a la generación joven y la pone en contra de Dios y Su orden.

El séptimo mandamiento: «¡No robarás!».
Bergoglio es cómplice con su notorio silencio al robo de niños por parte de los llamados servicios sociales. Además, apoya la llamada adopción de estos niños robados por pseudofamilias sodomitas. De esta manera aprueba la devastación moral de niños inocentes y su tiranía psicológica.
Bergoglio utiliza fondos de grandes dimensiones donados para la misión de la iglesia para llevar a cabo la antimisión y la autodestrucción de la Iglesia.

El pseudopapa apoya el gran reinicio que lleva aparejado la expropiación de la propiedad privada, es decir, el despojo de personas en masa.
El octavo mandamiento: «No darás falso testimonio contra tu prójimo».
El arzobispo C. M. Viganò, el ex nuncio estadounidense, acusó a Bergoglio de dar falso testimonio en el asunto de los crímenes del Card. McCarrick que Bergoglio cubría. 
El falso testimonio de Bergoglio hizo que los pedófilos condenados en Argentina fueran eximidos de un castigo justo. 
El noveno mandamiento: «No codiciarás la mujer de tu prójimo». 
Con su doctrina herética en Amoris Laetitia, provocó la normalización de la infidelidad conyugal. Además, procura legalizar el matrimonio entre personas del mismo sexo, lo que conduce a la derogación de la institución del matrimonio. ¡Se trata de una rebelión contra Dios!

El décimo mandamiento: «No codiciarás la casa de tu prójimo...» está entrelazado con el séptimo mandamiento, y el pseudopapa lo transgrede públicamente. Disuelve las comunidades religiosas sin motivo y se apodera de sus propiedades a sangre fría.

En los ocho años y medio de la ocupación del papado por el apóstata Francisco, la Iglesia ha llegado a la etapa de legalizar el pecado y promover los más graves crímenes morales y doctrinales. ¡Este pseudopapa no solo se ha opuesto provocativamente al primer mandamiento, sino que también quebranta todos los demás mandamientos del Decálogo y busca anularlos! Quien diga que Bergoglio es un papa válido se opone al igual que Bergoglio a los diez mandamientos y al Evangelio de Cristo (Gal 1, 8-9). ¡Tal obispo, sacerdote o creyente ha cambiado el camino de la salvación por el camino de la perdición eterna!
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