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Poco después de la investidura del presidente, en Estados Unidos se produjo un cierto desencanto. Al presidente lo han rodeado personas que no se preocupan en absoluto por los valores morales. Su objetivo es alcanzar el nivel más alto de inteligencia artificial y tecnocracia. Guardan silencio sobre los peligros de un desarrollo posterior descontrolado. En última instancia, esto puede acarrear la autodestrucción que abarcará no solo Estados Unidos. Ahora se ha anunciado oficialmente el proyecto Stargate, que estaba previsto a partir de 2022 y comenzó extraoficialmente en marzo de 2024, con Larry Ellison a la cabeza. El transhumanista Elon Musk promueve, entre otras cosas, la llamada ectogénesis, es decir, la «producción» masiva de niños en una incubadora artificial. Ambas personalidades no persiguen el verdadero bien de EE. UU. y de la humanidad, sino todo lo contrario. La tecnocracia también está vinculada a la promoción de la vacunación con ARNm y a la lóbrega visión de transformar a las personas en una especie de biorrobots.

La humanidad se ve amenazada con la pérdida de la libertad y la creación de un campo de concentración electrónico con un control absoluto. El Sr. Ellison lo califica brevemente como «garantizar el mejor comportamiento de los ciudadanos». Otro supuesto beneficio, que suena un poco ridículo, es el análisis permanente de sangre mediante inteligencia artificial para detectar los llamados «cánceres silenciosos». A la persona que dé positivo se la vacunará voluntaria y obligatoriamente con una vacuna de ARNm. Este diagnóstico virtual se parece un poco a la estafa de los curanderos ocultistas, en los que la gente también confía acríticamente y luego paga mucho.

Los votantes de Trump están en total desacuerdo y están preocupados, con razón, por la visión del futuro que empieza a atisbarse a través de estos tecnócratas progresistas en los que el presidente deposita su confianza.

Por otro lado, el pueblo norteamericano y el mundo entero acogieron con satisfacción las medidas radicales de Trump, como la retirada de Estados Unidos de la organización criminal OMS, así como su rechazo a la irrealista ideología de género que promueve la perversión LGTBQ en todos los ámbitos.

En lo que respecta al ámbito espiritual, sabemos que la Palabra de Dios nos muestra brevemente la tragedia de la raza humana vinculada al primer pecado del hombre. El primer hombre creado por Dios tenía una inteligencia asombrosa antes de la caída. La Biblia lo expresa en muy pocas palabras. Adán reconocía la naturaleza y el carácter de los animales y las aves y era capaz de ponerles nombre, es decir, de identificarlos correctamente, de hecho, caracterizarlos. Necesitamos equipos enteros de científicos para esto, pero él parecía verlo todo con su inteligencia. No era solo una cuestión de nombrar, era una cuestión de la sumisión de los animales al hombre.

Pero luego llegó el primer pecado: el conocimiento prohibido del mal. Fue la ingestión de un veneno espiritual que es el causante del suicidio del alma y del cuerpo. Después de esta tragedia, Dios también limitó la función de la razón. Los expertos dicen que solo usamos el 2 % de la corteza cerebral. ¿Por qué? Porque una mente altamente inteligente nublada por el veneno del mal llevaría rápidamente a la autodestrucción del hombre. Después de la caída en el pecado, las entidades espirituales —demonios— influyen subrepticiamente en el ser humano. Son muy inteligentes, pero engañosos y malvados. Del mismo modo, la inteligencia artificial no se guía por la conciencia, no tiene en cuenta la cuestión del mal, sino que solo persigue la supuesta eficiencia. 
Lo más importante en la vida de una persona no es la inteligencia, sino la sabiduría. La sabiduría persigue el objetivo final, que es la vida eterna en la gloria de Dios. La inteligencia artificial, utilizada de manera abusiva con el propósito de control total y acompañada de la vacunación de ARNm, crea un infierno en la tierra. El hombre entonces boicotea por completo el sentido y el propósito de su vida y la realidad fundamental de la muerte, el juicio de Dios y la eternidad. ¿De qué sirve la inteligencia artificial si el hombre rechaza la conciencia, la razón crítica, las leyes de Dios y acepta voluntariamente la mentira y el camino de la autodestrucción moral? En cierta etapa, la inteligencia artificial puede llegar a escapar del control humano y provocar la muerte global, la destrucción de la humanidad.

Si la nación estadounidense quiere experimentar una verdadera renovación, debe crear las condiciones para ello. En primer lugar, en el ámbito espiritual. Hoy, este ámbito espiritual está envenenado por la traición de los obispos estadounidenses, quienes, habiendo aceptado Fiducia supplicans, se han rebelado contra Dios, persisten en la mentira y se niegan obstinadamente a arrepentirse. Por lo tanto, el Patriarcado católico bizantino, que es la voz del que clama en el desierto, exhorta repetidamente a los obispos católicos de Estados Unidos a dar tres pasos concretos de arrepentimiento:

1. renunciar a la herética y suicida Fiducia supplicans;

2. renunciar a la sumisión al falso pseudopapa;

3. renunciar a la letra y al espíritu del Vaticano II, que allanó el camino para la apostasía masiva.

Si EE. UU. se embarca en un camino empinado de autodestrucción, la culpa principal no la tendrá el Gobierno de EE. UU., sino los obispos estadounidenses que se han negado a arrepentirse. Por lo tanto, instamos a que al menos unos pocos obispos católicos ortodoxos y valientes, junto con sus diócesis, se separen del camino apóstata de Bergoglio y de su pseudo-Iglesia arcoíris. Que instituyan un patriarcado norteamericano que preserve las verdades de la fe de las herejías y del camino de la inmoralidad. Al hacerlo, salvarán la institución del papado mismo. En el sistema apóstata creado por Bergoglio, ya no se puede elegir a un papa ortodoxo. ¿Por qué no? Porque el camino sinodal LGTBQ no lo permite; ya hay otro evangelio, a saber, el antievangelio sodomítico, y hay otro espíritu, el espíritu del anticristo. La Iglesia católica en EE. UU. ya no es católica después de que la Conferencia de Obispos de los Estados Unidos se adhirió a Fiducia supplicans el 18 de diciembre de 2023. ¿Por qué? ¡Porque ya no tiene doctrina católica! Estos obispos han traicionado a Cristo, Sus enseñanzas y Su camino de salvación, y están marchando bajo la bandera arcoíris sinodal por el camino que lleva al infierno.

Esta batalla espiritual se centra en una sola cosa: ¡las almas! O bien se las lleva en masa por el camino ancho de la destrucción, o bien se las salva para la vida eterna mediante el arrepentimiento y la predicación del Evangelio. Esto es lo más importante. Por lo tanto, si Estados Unidos ha de salvarse del desastre, son los obispos sobre todo los que deben arrepentirse. ¡Deben llamar a la mentira, mentira y a la apostasía de Bergoglio, la apostasía! Deben separarse de su camino de rebelión y muerte. Jesús advierte: «Si no os arrepentís, todos pereceréis».
¿Cómo deben arrepentirse los sacerdotes? Deben formar comunidades de sacerdotes católicos ortodoxos y presionar a los obispos para que se separen de Fiducia supplicans y del apóstata Bergoglio, consagrado a Satanás en Canadá. Los sacerdotes deben dejar de mencionar al pseudopapa en la santa misa, así como al obispo local que está en comunión con él, hasta que se arrepienta. Los sacerdotes que están en unión con Bergoglio y su camino están celebrando la misa de manera inválida. El Espíritu Santo ha sido expulsado por el espíritu de apostasía.
Si un obispo traidor comienza a castigar a los sacerdotes por su ortodoxia, que ignoren los castigos, porque ya no es un verdadero obispo. Ha incurrido en la excomunión latae sententiae y en el anatema de Dios: la exclusión del cuerpo místico de Cristo. Un obispo así es un ocupante ilegal del cargo eclesiástico. Que los creyentes defiendan a los sacerdotes fieles y no permitan que se les expulse de sus parroquias. Es necesario expulsar a todo obispo apóstata impenitente que ya no sea un servidor de Cristo, sino un servidor del Anticristo.

¿Qué deben hacer los fieles? Apoyar a los sacerdotes fieles en esta batalla espiritual. Deben bombardear a los obispos traidores con cartas y correos electrónicos, exigiéndoles que hagan penitencia pública. En caso contrario, deben considerarlos traidores y separarse de ellos. El obispo debe arrepentirse de su traición a Cristo o renunciar al oficio. Si no se va, los fieles deben expulsarlo literalmente de la residencia episcopal como un usurpador y un judas. Las mujeres jubiladas deberían sumarse a la batalla espiritual para salvar y restaurar Estados Unidos mediante su arrepentimiento y oración. En concreto, deberían comprometerse a dedicar a Dios un diezmo de su tiempo, es decir, dedicar dos horas y media diarias a la oración. Especialmente las viudas jubiladas pueden orar aún más. Sin oración, los obispos, los sacerdotes y los fieles no recibirán luz ni comenzarán a hacer verdadera penitencia. Al mismo tiempo, hacemos un llamamiento a todos los católicos que participan en esta lucha espiritual para que hagan una promesa a Dios de que dedicarán al menos una hora al día a Dios y a su alma en oración. Que los creyentes fervientes hagan una promesa de «diezmar su tiempo» durante al menos un año. ¡Éstas son armas espirituales!

Además de la oración tradicional del rosario, el vía crucis o las letanías, también es posible unirse espiritualmente con nuestro Salvador en una oración de 40 minutos sobre las siete palabras que Jesús pronunció en la cruz (se la puede encontrar en la página en inglés en el sitio web del PCB en el video «La solución para salvar África: el patriarcado / Oración interior: Las siete palabras desde la cruz / 6.ª parte»). Otras oraciones basadas en la Palabra de Dios —Ezequiel 37 y Mc 11, 23— también se pueden encontrar en el sitio web del Patriarcado en la sección «Oración interior».

Queridos estadounidenses, ¿quién os salvará? Ya lo sabéis. Solo Dios. ¿Y qué tenéis que hacer? ¡Orar con persistencia y arrepentirse! La oración de Moisés evitó el desastre y la destrucción de la nación. Vuestra oración, unida al poder de la muerte de Cristo en la que habéis sido sumergidos por el bautismo, puede hacer lo mismo. Recordad que cada creyente estadounidense es importante y tiene una responsabilidad no solo por sí mismo, sino también por su nación. Sí, ¡eres responsable de la vida eterna o la muerte eterna de la nación! Eres responsable de la vida eterna o de la muerte eterna. Así que confiesa tus pecados ante Dios y clama a Él. Él te oye y te responderá. Amén.
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