Una locura programada. ¿Dónde está el rescate? 
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La actual así llamada pandemia, o tragicomedia, ha desenmascarado la raíz de la estupidez humana. A escala global, los Gobiernos de todos los Estados mienten a las personas a través de los medios de comunicación y las obligan a hacer un espectáculo de sí mismas llevando mascarillas y respiradores, y sometiéndose a los test y la vacunación genocida. Los verdaderos profesionales médicos califican todo este llamado cuidado de la salud como un crimen contra la humanidad.

La misión de la sanidad pública es salvar vidas y cuidar la salud. Dentro del nuevo sistema se ha convertido en un instrumento de genocidio y destrucción de la salud. ¡Esto es una locura!
Los médicos siempre hacían el juramento hipocrático, en el que se comprometían a proteger la vida. Hoy en día se ven obligados a hacer exactamente lo contrario. ¡Se convierten en instrumentos de genocidio programado! ¡Este es el crimen más grave y una locura! 
El uso masivo de seres humanos como conejillos de Indias o ratas de laboratorio en el desarrollo de una vacuna fatalmente peligrosa que altera el genoma es un crimen contra la humanidad, una locura y una estupidez.
El programa ideológico básico de hoy es la llamada reducción de la humanidad en seis mil millones de personas. ¡El hecho de que el sistema sanitario se utilice como herramienta para lograr este objetivo loco es un absurdo y un crimen contra la humanidad! 
Sobre la base de la ideología de género y la educación sexual, los niños son forzados a someterse a terapias hormonales y luego a una cirugía de reasignación de género, ¡que es un crimen contra la humanidad y una locura!
Una familia sana está compuesta por el padre, la madre e hijos. Hoy en día, la ideología de género la está destruyendo deliberadamente. Los niños son robados a sus padres amorosos sobre la base de pseudoleyes, y entregados en supuesta adopción a pedófilos u homosexuales. Esto es una tiranía monstruosa, locura y estupidez.
Una persona que ha negado la razón y la conciencia se hace sorda a la verdad y notoriamente cree las mentiras y el autoengaño. Esta es la tragedia humana fundamental que sirve de base para el sistema de autogenocidio —o reducción— de la humanidad a un llamado «mil millones dorados». 
Gates declaró públicamente: «Si hacemos un buen trabajo con las vacunas, podremos reducir la población mundial en un 10 o 15%». Este analfabeto en medicina promociona la vacunación masiva de todo el planeta. Siguiendo sus órdenes, todos los Estados están comprando vacunas fatalmente peligrosas como si hubieran perdido el juicio. ¿Cómo es posible? La raíz de esta estupidez es el mal dentro del corazón humano, que actúa a través de una mentira. La raíz envenenada del mal, el llamado pecado original o semilla espiritual del diablo, entró en la naturaleza humana a través del pecado de los primeros seres humanos.
¿En qué consiste esta tragedia del primer pecado? De hecho, fue la desobediencia lo que cortó la relación del hombre con Dios. El hombre creyó al espíritu de la mentira —el diablo— y su desobediencia lo puso en oposición a Dios. La semilla del diablo, la fuente del mal, el egoísmo, ha quedado como una herencia oscura en nuestra naturaleza humana. Todos los crímenes, la tortura sádica, la tiranía brutal, los asesinatos, los genocidios, el odio, la infamia, las discordias, todos provienen de esta fuente envenenada del mal en el alma.

Los paganos adoran al diablo y sus demonios, a quienes solían ofrecer sacrificios humanos, por lo que el mundo pagano estaba gobernado por el mal y la mentira. El cristianismo paralizó el mal mediante el Evangelio de Cristo y las leyes justas y divinas. Esto creó una barrera para impedir que la mentira, el mal, la perversión y el crimen envolvieran a la humanidad como una epidemia devastadora.

El último medio siglo marcó un punto de inflexión en la legislación y el pensamiento. Las leyes justas han sido sustituidas por los llamados derechos humanos, de hecho por la promoción de la perversión y del crimen escudados en los conceptos positivos. Las convenciones, resoluciones y recomendaciones internacionales han incorporado todo esto en la legislación nacional.

Se ha revelado quién está detrás de la falsa libertad y el falso bien, y ha salido a la luz la monstruosidad de todo el sistema que ha rechazado a Dios. El mundo de hoy lo gobiernan satanistas que buscan el genocidio masivo de la humanidad. Éste comienza con el terror psicológico acompañado de la promoción demagógica de la vacuna de ARN mensajero. Muchos científicos que aún no han traicionado su conciencia advierten urgentemente contra esta vacuna.

Estos científicos repiten incansablemente que la vacuna de ARN mensajero altera el genoma humano, lo que significa la aniquilación gradual de la raza humana. Señalan que esta vacuna también forma parte de proceso de la implantación de microchips. La Biblia advierte de la implantación de chips, hablando del castigo en el lago de fuego. Además, la vacuna de ARN mensajero contiene tejido arrancado de un bebé asesinado por el aborto mientras este niño estaba vivo; ¡esta es una manifestación abierta del satanismo y, por lo tanto, de la satanización de la humanidad a escala global!

La Iglesia ha dejado de ser la sal del mundo y la columna de la verdad, y a partir del Vaticano II ha sucumbido al aggiornamento o, en otras palabras, al espíritu de este mundo. Hoy en día, este proceso está siendo completado por el pseudopapa Bergoglio, un impostor religioso y un traidor público de Cristo. Él impulsa la legalización de la convivencia de sodomitas. Ha entronizado al abominable ídolo de la Pachamama en el Vaticano, dirigiendo él mismo este ritual de adoración al diablo. Promueve el genocidio de la humanidad bajo el manto de términos positivos y frases religiosas. Él manda a todos que se pongan una vacuna de ARN mensajero fatalmente peligrosa. El inválido papa Francisco es en realidad un gurú de los satanistas de élite.
¿Cómo es que funciona todo este fraude y crimen organizado? Una vez más, llegamos al problema del mal y mentira en el alma. Si la mente está engañada, deja a un lado la conciencia. La fuente del mal en nosotros se une al espíritu de mentira, al «ángel de luz» (2Cor 11,14), y el hombre empieza a seguir sus inspiraciones y sugerencias. Una vez que haya abrazado la mentira, comenzará a percibirla como algo bueno. No acepta la verdadera crítica ni la autocrítica. La rechaza rotundamente. En este camino de mentiras y autoengaños, da más y más pasos que intensifican el mal y conducen a la autodestrucción.
A escala global, lo podemos ver en la actualidad en la histeria del covid que conduce al autogenocidio de la humanidad. Este es el fruto de la simiente de la serpiente en el hombre.
¿Cuál es la solución?

Jesucristo es el vencedor de las mentiras, del mal y del diablo. Para que seamos liberados de mentira y maldad, debemos recibir al Señor Jesús. Él es Dios y la Verdad encarnada. La autocrítica es la base del arrepentimiento. Cuando nos arrepentimos, Jesús nos da el perdón de los pecados.

Para que el hombre sea verdaderamente liberado del mal que está dentro de sí mismo, Jesús requiere que pierda su alma (vida) por Su causa y la del Evangelio (Mc 8, 35). Así también se librará de la fuente del mal que está en su alma. Esto lo hará verdaderamente libre (Jn 8, 36) y feliz. Perder nuestra alma (vida) significa entregarle a Dios nuestra voluntad. Esto paraliza la fuente espiritual del mal, el ego oscuro que en las demás ocasiones adoramos constantemente. Lo idolatramos aunque este ego engaña a la mente, embota la conciencia y esclaviza la voluntad. Si perdemos esta fuente de mentiras y muerte por causa de Jesús, salvaremos nuestra alma para la felicidad temporal y eterna.
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El Patriarcado católico bizantino (PCB) es una comunidad de monjes, sacerdotes y obispos que viven en monasterios. El PCB está encabezado por el patriarca Elías con dos obispos secretarios, + Timoteo y + Metodio. El PCB surgió de la necesidad de defender las verdades cristianas fundamentales contra las herejías y la apostasía. El PCB no reconoce al pseudopapa Bergoglio y no está subordinado a él.

