Palabra profética sobre vacunación y «chipización» programadas 

vídeo: http://vkpatriarhat.org/es/?p=10094
https://la-vida-humana-es-una-prueba.wistia.com/medias/ktd2goxx9x
El último libro de la Biblia, la Revelación del apóstol Juan, dice: «Úlceras malignas (16, 2) herirán a los que hayan recibido la marca —el chip— (13, 16-18), y ellos tendrán su parte en el lago de fuego (14, 9-11; 19, 20). Los que no recibirán la marca del microchip obtendrán vida eterna (15, 2; 20, 4)».
¿Se refieren estas declaraciones de la Escritura a la vacunación y «chipización» programadas actualmente?

El Patriarcado católico bizantino, por autoridad del ministerio profético y apostólico, responde definitivamente: SÍ, SE REFIEREN. Las declaraciones en el libro de Apocalipsis 13, 16-18 y las siguientes se refieren a la vacunación actual, ya asociada con una cierta forma de la implantación de chips, y también se refieren a los chips mismos.

¿Qué actitud debe adoptar una persona razonable y, sobre todo, un cristiano?

¡El asunto es serio! Al aceptar el chip, uno renuncia a su propia voluntad, es decir, libertad personal. Se convierte en un biorobot. El objetivo de la implantación de chips es encerrar a toda la humanidad en un campo de concentración electrónico y reducirla gradualmente en 6 mil millones.

Pero no se trata solo de perder la vida física. Una persona que lleva un chip implantado, que voluntariamente ha entregado su voluntad a los enemigos de Dios, ya no puede arrepentirse y salvar su alma. Aquellos que no quieren perder la vida eterna y quieren ser salvos deben rechazar radicalmente la vacunación que, en conexión con la pandemia programada, conlleva elementos de la «chipización». Si no detenemos esta maquinaria de muerte a tiempo, no tendremos más remedio que sufrir persecución y, posiblemente, muerte física. Para que la nación no se encuentre en esta situación desesperada, es necesario actuar ahora. La indiferencia es un crimen reprobable hoy en día.
¿Cuál es la solución?

Los obispos de Moldavia nos dieron un ejemplo. Se dirigieron unánimemente al presidente y al Gobierno con una exigencia intransigente de no autorizar la vacunación obligatoria. También se opusieron a la introducción del 5G, que también está vinculada a la implantación de chips y la pandemia.

Por lo tanto, cada político y cada obispo deben dirigirse inmediatamente al presidente y al Gobierno, exigiendo sin concesiones la prohibición de la vacunación obligatoria impuesta en relación con la llamada pandemia.

Todos los ciudadanos deben dejar de creer los falaces medios de comunicación dominantes que en este momento crítico manipulan la opinión pública, intimidan a las personas y siembran el pánico artificial sobre el llamado coronavirus. El presidente de Bielorrusia se burló públicamente de este pánico y, gracias a él, no hubo cuarentena en Bielorrusia. Es necesario saber que los medios de comunicación y las organizaciones sin fines de lucro, y hoy también muchos líderes eclesiásticos traidores, como el papa apóstata o el patriarca apóstata Kirill, crean las condiciones para el suicidio de la Iglesia y las naciones.

Como mínimo, todos los ciudadanos están obligados a escribir una carta al Gobierno con una clara demanda de prohibir la vacunación obligatoria. Las organizaciones cívicas en particular están obligadas a plantear esta clara demanda y presionar al Gobierno para que salve a la nación.

Hasta ahora, un crimen sin precedentes ha sido lo que cometieron el papa Bergoglio y el patriarca Kirill. Ambos son responsables de iniciar una cuarentena criminal, incluso involucrando una profanación grosera de la Eucaristía. Ambos han incurrido en el anatema según Ga 1, 8-9.

Nos enfrentamos a un grave peligro. Si no se ejerce presión a tiempo para que el Gobierno adopte medidas que prohíban categóricamente la vacunación obligatoria, la nación se convertirá en rehén de un mecanismo suicida. La gente ya no podrá defenderse. Específicamente, esto significa que el ejército, la policía, el poder judicial, el personal de enfermería, los maestros y los niños en las escuelas serán vacunados masivamente, es decir, implantados con un chip. Al final, ningún ciudadano escapará de esta maquinaria. Si alguien alimenta la ilusión de que la vacunación aún no tendrá la naturaleza de la «chipización» y, por lo tanto, no es peligrosa, se equivoca.
Esta vacunación planificada tiene una tarea precisa en el programa de esclavización total de la humanidad y su reducción. Es un medio de meter a la humanidad adentro un mecanismo suicida. Una vez que la maquinaria se ponga en marcha, debido a indiferencia de las personas responsables, los líderes de la Iglesia o los ciudadanos, el individuo está indefenso. ¡Los padres que se opongan a la vacunación o la «chipización» de sus hijos serán enviados a un hospital psiquiátrico o prisión y sus hijos serán quitados a ellos y vacunados!
Se están preparando el totalitarismo más cruel y el autogenocidio masivo. Cada nación todavía tiene la oportunidad de liberarse de este programa de muerte. Por lo tanto, ¡hay que reaccionar ahora!

¡Cada uno de ustedes rendirá cuentas ante Dios en el Día del Juicio por esta carta que Dios les está dando, y no solo en el Día del Juicio, sino que también cosecharán los frutos aquí, en su vida!

¡Gente de buena voluntad, levántense de la indiferencia y del miedo! ¡Cristianos, esta es una lucha espiritual! Por lo tanto, recurran a Dios a través de la oración y ayuno (Mt 17, 21). Dediquen una hora diaria a la oración y guarden el ayuno los miércoles y viernes. ¡No duden de que la advertencia de la Biblia se refiere a los peligros actuales de la vacunación y la implantación de chips en relación con la pandemia!
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