El PCB: El pseudopapa Francisco participa en un ritual pagano 
durante su visita a Canadá 
vídeo: http://vkpatriarhat.org/es/?p=12213  https://koszonet.wistia.com/medias/rk3mmjat0m 
https://bcp-video.org/es/ritual-pagano-canada/  https://rumble.com/v1eqgov-francisco-ritual-pagano.html 

https://cos.tv/videos/play/38032418071154688  https://ugetube.com/watch/hA8dJFQTFpcMJ7U 

https://www.bitchute.com/video/2AQEcD1Q90Zx/
Cita de los medios: «Durante su visita a Canadá, el papa Francisco tiene previsto participar en ceremonias paganas con los pueblos indígenas».
Comentario: Bergoglio trajo la maldición al entronizar al demonio Pachamama, preparando así el terreno para la primera pandemia relacionada con la vacunación transgénica experimental. Ahora, cuando se atisba otra pandemia en el horizonte, hace abiertamente otro gesto apóstata con su participación inmediata en un ritual pagano. ¡Una vez más, trae la maldición, alejando a sabiendas la protección de Dios de la humanidad!

Cita: «El papa participó en un ritual pagano del sahumerio purificador y rezó hacia los cuatro puntos cardinales, según las tradiciones indígenas».

Comentario: El mismo artículo publicitario sobre la visita de Bergoglio a Canadá da la siguiente explicación: «La tradición indígena no es rezar dirigiéndose a los cuatro puntos cardinales sino rezar a cada uno de ellos, honrándolos como deidades o dioses en sí mismos». Esto aclara en qué está participando realmente Bergoglio.

Cita: «Durante la visita del papa, un anciano (chamán) entrará en procesión a la iglesia sosteniendo un cuenco de cedro, salvia, hierba dulce y tabaco humeantes para purificar la Iglesia».
Comentario: Una iglesia católica es consagrada por un obispo. Se unge con óleo santo y se santifica con la ofrenda del sacrificio incruento y la administración de los sacramentos. Una iglesia es profanada si en ella tiene lugar el suicidio o el asesinato, la depravación, un ritual pagano o una ceremonia satánica. Entonces, la iglesia debe ser consagrada de nuevo, después de un cierto período de arrepentimiento y oraciones, para servir a Dios y no a Satanás y sus demonios. Sin embargo, la supuesta purificación de la iglesia a petición de Bergoglio es, de hecho, su profanación pública por un ritual pagano que invoca al diablo y a los demonios para que ocupen este territorio sagrado. Después de la visita de Bergoglio, según la tradición católica, la iglesia necesitará un exorcismo y deberá ser reconsagrada.

Cita: «El sahumerio tiene un doble propósito: 1) mostrar el reconocimiento del ritual de una manera visible y pública; y 2) purificación ritual en el espacio mismo como un gesto de hacer el espacio “más hospitalario” para acoger al santo padre cuando llegue».  
Comentario: ¡Mostrar el reconocimiento del ritual de una manera visible y pública significa la legalización práctica de la idolatría por parte de la autoridad papal! Bergoglio derogó oficialmente el primer mandamiento y sentó un precedente para que otras iglesias católicas fueran profanadas por chamanes y satanistas.

El segundo propósito del ritual pagano de invocación de demonios es hacer el espacio «más hospitalario» para acoger al santo padre. Si Bergoglio procuró que se invocaran demonios para darle la bienvenida, así demostró quién realmente es. Al unirse públicamente a los demonios, traspasa el Sagrado Corazón de Jesús, al que está dedicada la iglesia.

Cita: «El padre Bouvette reconoció que “ritual del sahumerio” no es una tradición católica, pero afirmó que “ciertamente no es contrario a ella”».

Comentario: ¡Los rituales paganos no solo no son una tradición católica, sino que están en contradicción directa con ella! No se puede servir tanto a Cristo como a Belial (2Co 6, 15).

Cita: «El sacerdote continúa: “Ciertas prácticas paganas serían sacrílegas porque se burlan de nuestra fe o abren peligrosamente al hombre al orden espiritual donde uno no tiene control sobre lo que entra o se adhiere a él”».  
Comentario: El mismo propagador del sincretismo admite que las prácticas paganas abren al orden demoníaco. Son, pues, sacrílegas porque se burlan de nuestra fe, y también abren peligrosamente las almas a los demonios. Los demonios entran por medio de ellas y se adhieren a una persona con el objetivo de atarla espiritualmente e impedir su salvación. Bergoglio participa deliberadamente en estos rituales y sienta un precedente pernicioso.

Cita: «Por lo general, la persona que hace el sahumerio usa pluma o rama para dirigir el humo hacia los participantes que usan sus manos para darle la bienvenida como señal de su deseo de limpiar sus mentes y corazones».
Comentario: Si los católicos usan sus manos para dar la señal de su deseo de limpiar sus mentes y corazones con la ayuda de los demonios que entran por medio del ritual, tarde o temprano esta apostasía y satanización los afectará dolorosamente. Bergoglio no abre la puerta al Salvador a través del arrepentimiento y la predicación del evangelio, sino que a través de rituales paganos abre la puerta a las fuerzas demoníacas.

Cita: “El padre Bouvette admitió que “además de ser una tradición indígena, la ceremonia del sahumerio se practica en la brujería y la wicca”».
Comentario: Aquí el sacerdote admite abiertamente que se trata de practicar la brujería y el satanismo justo en la iglesia en honor al pseudopapa Bergoglio.

Cita: «El papa ha descrito su visita a Canadá como una “peregrinación penitencial”».
Comentario: ¡Esta no es una peregrinación penitencial! Es una burla de la verdadera penitencia. Es darle la espalda a Cristo y a las verdades del evangelio que nos dan seguridad de la salvación.

Incluso hoy, la palabra de Dios nos advierte con urgencia: «Lo que los gentiles sacrifican, lo sacrifican a los demonios y no a Dios; no quiero que seáis partícipes con los demonios» (1Co 10, 20). Jesús le dijo al apóstol Pablo: «Te envié a los paganos para que abrieras sus ojos, para que se convirtieran de las tinieblas a la luz y de la potestad de Satanás a Dios; para que recibieran, por la fe en mí, perdón de pecados y herencia entre los santificados» (Hch 26, 18).
Pero, ¿quién es el que envía a Francisco Bergoglio si está haciendo exactamente lo contrario? Ciertamente no es el Jesús que envió a Pablo a los paganos para convertirlos a Dios para que puedan ser salvos.
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