Declaración sobre el covid-19 y la nueva vacuna 
desde la posición de la autoridad de Dios
vídeo: http://vkpatriarhat.org/es/?p=10637  https://humanity-warning.wistia.com/medias/nclrbw572s 
https://bcp-video.org/es/declaracion-sobre-el-covid-19-y-la-nueva-vacuna/
https://cos.tv/videos/play/24858452146295808
Muchos cristianos y personas de buena voluntad se dirigen al Patriarcado católico bizantino (PCB) con preguntas sobre el covid-19 y la vacunación. Preguntan: ¿En quién debemos confiar? ¿En los medios de comunicación? ¿En los políticos? ¿En el Vaticano con el apóstata Bergoglio? ¿O deberíamos confiar en verdaderos profesionales médicos y en aquellos que advierten sobre los peligros de la nueva vacuna?

Una persona guiada por la razón y la conciencia acepta la verdad de aquellos que sabe que 1) han tenido la oportunidad de conocer la verdad y 2) quieren divulgarla. Nadie puede confiar en aquellos que 1) no quieren conocer la verdad y 2) no quieren que otros la conozcan.

Por eso recurrimos a verdaderos expertos en medicina que conocen la verdad y dan testimonio de ella incluso a costa de la persecución.

¿Qué opina usted del llamado covid-19? 

Dr. Heiko Schöning: «Si echan un vistazo tras bambalinas, pueden ver esta historia médica con el covid-19, sobre la cual tenemos datos médicos que es una estafa, una farsa».
¿Cómo es el ambiente entre los médicos con respecto al covid-19?

Dr. Rashid A. Buttar: «Y lo que realmente me enfurece es que hay miles, decenas de miles de médicos y científicos que saben que esto es un fraude y no dicen nada. O tienen miedo al ostracismo social, al ser retados, expuestos a la vergüenza social, o tienen miedo a perder su licencia. ¡Por el amor de Dios, esto está cambiando el planeta! ¡Y cada científico y cada médico que sepa que esto es una tapadera, tiene que abrir la boca y hablar!».
¿Cómo es que los iniciadores de la falsa pandemia logran manipular a la gente?

Dr. Wolfgang Wodarg: «... nos chantajean con la ayuda de los medios de comunicación y la política para asustarnos... Chantajearán a las personas para que tengan miedo y se vacunen como resultado...».
¿Es la situación respecto al covid-19 realmente tan grave como la pintan los medios de comunicación?

Dr. Heiko Schöning: «El coronapánico ha sido orquestado. Es una estafa, un truco fraudulento. Ya es hora de que entendamos que estamos en medio de un crimen mundial y mafioso. Este no es un problema de salud. Este es un reinicio financiero y económico (el gran reinicio)».
¿Qué método utilizan los iniciadores de la pandemia falsa?

Dr. Vernon Coleman: «Repetirán las amenazas hasta que estemos completamente acobardados y dispuestos a aceptar cualquier cosa que nos ordenen; hasta que roguemos por la vacuna que nos prometen o con la que nos amenazan».
¿Son efectivas las mascarillas?

Dr. Heinrich Fiechtner: «No existe una mascarilla que pueda contener eficazmente el virus. De hecho, ni siquiera están destinadas a proteger contra el SARS-CoV-2. Por lo tanto, desde un punto de vista médico, no hay ningún beneficio en ellas; desde un punto de vista médico, causan un daño enorme».
¿Cuál es su experiencia previa en cuanto al uso de las mascarillas?

Dr. Bodo Schiffmann: «Los niños mueren por llevar puesta la mascarilla. Los niños sufren daños neurológicos e incluso daños a largo plazo. Ya tenemos dos niños muertos, ¡¿cuántos más habrá?!».
¿Por qué son dañinas las mascarillas?

Dr. Stefano Montanari: «Cuando respiramos, emitimos vapor que humedece la mascarilla. Con este vapor humedecemos la mascarilla, creando un cultivo agradable para virus, bacterias, hongos y parásitos... Los pacientes deben desechar esa mascarilla cada 3 minutos, 2 minutos, cada minuto, porque ya está llena de estos virus, pero no lo hacen».
¿Son fiables las pruebas PCR?

Dr. Andrew Kaufman: «... había una tasa de falsos positivos del 80%. Entonces, diría que la mejor estimación de la tasa de error es que estas pruebas tienen una precisión del cero por ciento».
¿Qué nos aconsejaría usted? ¿Deberíamos hacernos la prueba PCR?

Dr. Roberto Petrella: «No se hagan la prueba. Las pruebas no son fiables. La presencia de un virus no significa que estén enfermos; están sanos. Sin embargo, hay indicadores positivos que aparecen en las pruebas, y ser positivo significa ser etiquetado como nocivo. Rechazar las pruebas es la única clave para evitar la vacunación. No se hagan la prueba; el covid-19 es una agenda de destrucción masiva».
¿Cómo poner fin a un pánico fraudulento?

Prof. Dr. Sucharit Bhakdi: «Hay que dejar de hacer pruebas a personas sanas».
¿Cómo calificaría usted la prueba PCR?

Dr. Reiner Fullmich: «Esta prueba de PCR no está permitida en absoluto con fines de diagnóstico. La afirmación de que una prueba de PCR puede proporcionar información específica sobre una infección es una afirmación falsa en el sentido del delito de estafa».
¿Qué quisiera decir sobre la declaración de la pandemia?

Dr. Elke De Klerk: «Quiero decir que no tenemos una pandemia o epidemia médica. No hay motivo para el pánico, también en la práctica médica no hay motivo para el pánico. El pánico es causado por estas pruebas de PCR con falsos positivos. Entre 89% y 94% de esas pruebas de PCR son falsos positivos... Los médicos no deben tomar en consideración los resultados de estas pruebas». 
¿Hay algo urgente que le gustaría decirles a los trabajadores de los medios de comunicación?

Dr. Roberto Petrella: «... no existe una pandemia del covid-19, sino una pandemia de desinformación...

¡Basta de alarmismo en la televisión! ¿Cómo es posible que hayan logrado causar pánico cuando no pasó nada? ¡Avergüéncense!».
¿Es segura la nueva vacuna?

Prof. Dr. Sucharit Bhakdi: «La nueva vacuna de ARN es la vacuna más peligrosa de la historia. Es reprobable que esta vacuna incluso haya sido aprobada para ensayos clínicos. Estos son experimentos en humanos. Lo que está sucediendo ahora será un crimen de lesa humanidad. Considero que estas vacunas genéticas son un experimento en humanos que está prohibido. Estoy preocupado por mis hijos y nietos. Yo también tengo nietos. No debe suceder que esta vacunación loca se administrara a nuestros hijos y nietos. Eso significaría el fin de esta sociedad. ¡No permiten que esto suceda!».
¿Qué es lo que más la asusta de la nueva vacuna?

Dr. Carrie Madej: «La tecnología de ADN recombinante y ARN recombinante causará cambios genéticos permanentes y desconocidos en el cuerpo de una persona. ... Me asusta. Me ha asustado durante años».
¿Qué opina del hecho de que el Gobierno exija constantemente la vacunación?

Dr. Bodo Schiffmann: «Es de una ignorancia tremenda, no tener en cuenta reconocidos estudios internacionales y los expertos de todos los campos, ya sean virólogos, bacteriólogos, epidemiólogos... que simplemente no son escuchados y son ignorados. Además, se trata de una nueva forma de vacunación, una llamada vacuna de ARN, que, a diferencia de las vacunas anteriores, puede alterar el material genético y causar daños irreparables en las personas...».
¿En qué se diferencian las nuevas vacunas contra el covid-19 de las vacunas anteriores?

Dr. Andrew Kaufman: Estas vacunas son un tipo de tecnología totalmente diferente a las vacunas anteriores. Así que, al igual que la vacuna de la farmacéutica Moderna, que es quizás la más conocida, están introduciendo supuestamente la secuencia de ARN... Esta es exactamente la misma tecnología con la que se producen organismos genéticamente modificados. Lo veo como un intento de convertirnos en un organismo modificado genéticamente. 

¿Por qué hay un hidrogel en las nuevas vacunas?

Dr. Carrie Madej: «El hidrogel es nanotecnología, pequeños robots microscópicos. Pueden ensamblar, desmontar y reensamblar y hacer cosas diferentes. Este hidrogel tiene la capacidad de conectarse con la inteligencia artificial. Entonces, esto permite una conexión directa a nuestro cuerpo para conseguir información y recopilarla. ¿Quién va a proteger esta información? ¿Para qué se va a usar? ¿Qué información devolvería en nosotros?».
¿De qué quisiera advertir a la humanidad?

Galina Borisovna Kirillicheva: «Lo peor que puede pasar es que las vacunas puedan convertirse en un medio de destrucción masiva ... Actualmente, la ciencia está desarrollando nanovacunas que contienen nanochips. Todo el mundo debe saberlo y debemos prevenirlo».
¿Qué implica la vacunación?

Dr. Rashid A. Buttar: «... van a comenzar a administrar vacunas y las personas que no se vacunen serán consideradas prácticamente disidentes. A la gente como yo le pegarán un tiro en la cabeza. A la gente como usted le pegarán un tiro en la cabeza o nos pondrán en cuarentena en algún tipo de campo de concentración. Nos pondrán chips de RFID a nosotros para saber quién se ha puesto la vacuna y quién no (se la ha puesto)... Y luego, cuando la gente se enferme cada vez más debido a la vacuna, dirán: “¡Oh, Dios mío, miren más gente se está enfermando! ¡Necesitamos más vacunas!” Más personas estarán expuestas a la radiación 5G y ellos dirán: “O miren, mucha más gente se enferma de nuevo, necesitamos más vacunas”, y va a ser como un círculo vicioso que mantendrán en marcha hasta que todo el mundo esté digitalizado y los chips RFID insertados en cada persona...».
¿Recomendaría usted una vacuna a los ancianos?

Dr. Judy Mikovits: «Ninguna persona mayor debe recibir una vacuna de ningún tipo. De hecho, nadie debería recibir vacuna de ningún tipo si quiere estar sano. Espero que el presidente Trump declare una moratoria de cinco años para todas las vacunas... ¿Y sabe lo que conseguiremos? Conseguiremos niños sanos, recuperaremos nuestras vidas».
¿Cuál considera que es la mayor amenaza de la nueva vacuna?

Dr. Carrie Madej: «Lo que se sugiere para la vacuna contra el covid-19 es la tecnología de ADN recombinante y ARN recombinante... Esta tecnología causará cambios genéticos permanentes y desconocidos en el cuerpo de la persona que la reciba. Básicamente, esto crea una nueva especie y tal vez destruye la “antigua”: nosotros como los seres humanos tal como nos conocemos».
¿Qué impacto tendría la vacunación obligatoria en los estadounidenses?

Dr. Judy Mikovits: «Si el Dr. Fauci y Bill Gates lograran imponer la vacunación obligatoria, al menos 50 millones de estadounidenses morirían. Serían personas anteriormente lesionadas por otras vacunas. 50 millones de estadounidenses están contaminados con los gammaretrovirus de los que descubrimos que los han obtenido a través de las vacunas... Sus muertes, luego, se atribuirán al covid-19».
¿Qué futuro les espera a quienes reciban la nueva vacuna?

Mike Adams: «Si se ponen en la fila para recibir una inyección, es muy probable que en poco tiempo se den cuenta de que están muertos... Y ésta es exactamente la idea. Las vacunas se han convertido en armas. Son un vector interruptor de muerte para la humanidad...».
En el pasado, cuando las autoridades religiosas traicionaron su misión, Dios habló por medio de los profetas. Hoy, los expertos médicos concienzudos y valientes son también una voz profética para la humanidad, incluso a riesgo de ser perseguidos o perder la vida por la verdad. Entre ellos también se incluyen personas valientes que difunden la verdad y, por lo tanto, están expuestas a persecución similar.

Bergoglio, que no quiere saber la verdad él mismo, engaña al público y promueve nuevas vacunas que alteran el genoma humano y que están destinadas a la implantación del microchip. El propósito de las vacunas es conseguir la despoblación genocida y, en última instancia, la condenación eterna de las almas en el lago de fuego. La promoción de nuevas vacunas es una rebelión contra Dios y un crimen contra la naturaleza humana.

Citas de la Biblia

«La bestia ... hace que a todos, pequeños y grandes, ricos y pobres, libres y esclavos, se les dé una marca en la mano derecha o en la frente, y que nadie pueda comprar ni vender, sino el que tenga la marca: el nombre de la bestia o el número de su nombre... 666» (Ap 13, 15-18).
Recibir una vacuna con un nanochip (marca) y así renunciar a la propia voluntad, a la responsabilidad de hacer el bien o el mal —todo esto de manera irreversible— es un suicidio espiritual. La recompensa es el lago de fuego después de la muerte.

«Si alguno adora a la bestia... y recibe una marca en su frente o en su mano... será atormentado con fuego y azufre... Y el humo de su tormento asciende por los siglos de los siglos» (Ap 14, 9-11).
La Biblia reitera el castigo eterno para los que han entregado su voluntad a la bestia recibiendo un chip. La única solución aquí para un cristiano es: no recibir un chip incluso a costa del martirio. Los primeros cristianos prefirieron sufrir cruel tortura y muerte antes que echar un grano de incienso ante un ídolo demoníaco. Las vidas de santos y mártires dan testimonio de esto. La Iglesia presenta a estos héroes de la fe como modelos a seguir para nosotros. 
El Vaticano, ocupado por el archihereje Bergoglio, se ha opuesto en este momento a Dios, la Iglesia y la humanidad. ¡Utiliza las mentiras más descaradas para promover la vacunación criminal! Además, apoya abiertamente la legalización de la convivencia de los sodomitas. ¡Cometió la blasfemia más grosera al entronizar al demonio Pachamama en la basílica principal de la Iglesia! Este es un gesto público de apostasía, es decir, apostasía del Dios vivo y santo. Es una rebelión contra Cristo y Su Evangelio. Con estos crímenes más graves, el Vaticano de Bergoglio trae una maldición no solo sobre la Iglesia, ¡sino sobre toda la humanidad!

En este momento de la apostasía del Vaticano, el Patriarcado católico bizantino ejerce el ministerio apostólico y profético. Defiende las verdades de la fe contra las herejías y advierte a la humanidad de las mentiras que conducen a la muerte temporal y eterna. El Patriarcado, en unidad con los verdaderos expertos médicos, rechaza radicalmente la vacunación fatalmente peligrosa contra el covid-19.

Por la autoridad del ministerio apostólico y profético, por la presente obligamos en conciencia a los fieles católicos y a todos los cristianos a aceptar la verdad y la vida, y rechazar la mentira y la muerte asociadas con la nueva vacunación criminal. El Señor vuelve a decir hoy día: «Escoge, pues, la vida, para que vivas tú y tu descendencia» (Dt 30, 19b).
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El Patriarcado católico bizantino (PCB) es una comunidad de monjes, sacerdotes y obispos que viven en monasterios. El PCB está encabezado por el patriarca Elías con dos obispos secretarios, + Timoteo y + Metodio. El PCB surgió de la necesidad de defender las verdades cristianas fundamentales contra las herejías y la apostasía. El PCB no reconoce al pseudopapa Bergoglio y no está subordinado a él.
