El PCB: La intención oculta del simposio vaticano sobre el sacerdocio

Del 17 al 19 de febrero se celebró en el Vaticano un simposio sobre la teología del sacerdocio.

Sin embargo, a principios de este mes, la «Iglesia sinodal» alemana votó a favor de otorgar la llamada bendición de la Iglesia sobre los pseudomatrimonios entre personas del mismo sexo. Esto no es solo un cisma; esta es una presentación pública del satanismo sinodal, la apostasía de Cristo y la adopción de un programa antievangelio (Ga 1, 8-9) que implica una maldición y la expulsión de la Iglesia de Cristo. ¡Bergoglio aprobó la decisión suicida del camino sinodal alemán en el simposio con su notorio silencio! 
¿Cuál fue el propósito oculto del simposio sobre el sacerdocio? Eliminar gradualmente el sacerdocio sacramental. Primero por la abolición del celibato, y luego por la ordenación de feministas y brujas como sacerdotisas de Satanás para la anti-Iglesia sinodal de la Nueva Era.

En cuanto a la crisis del sacerdocio, tiene sus raíces profundas en el espíritu del Concilio Vaticano II. La doctrina católica ortodoxa ha sido sustituida por las herejías del modernismo, la misión por la antimisión acompañada del diálogo interreligioso, la resistencia al espíritu del mundo por la unidad con él a través del aggiornamento. Este veneno espiritual del Vaticano II paraliza el sacerdocio y el catolicismo. ¿Cuál es la solución? Arrepentimiento. Llamar la verdad a la verdad, herejía a la herejía, el papa inválido al papa inválido, y separarse de él y del Vaticano apóstata, que ya está totalmente controlado por los masones.

Es necesario que al menos unos pocos obispos valientes fieles a Cristo reconozcan lo antes posible al papa ortodoxo y válido que detendrá el proceso de satanización y dará pasos hacia la verdadera renovación de la Iglesia. Hoy en día Dios impone esta exigencia —vinculante en conciencia— a cada verdadero obispo católico.
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