La Iglesia católica no tiene papa; se encuentra en situación de sede vacante

El papado ha sido ocupado y la Iglesia católica encabezada por el mayor archihereje de todos los tiempos, Jorge Bergoglio, llamado Francisco. Él promueve la idolatría (2019), la legalización de las uniones sodomitas (2020) y la implantación de chips (2020). Aquellos que se someten a él traicionan a Cristo y el camino de la salvación y están en el camino de la condenación eterna. Es una paradoja que quien diga la verdad sobre Bergoglio en los círculos católicos sea inmediatamente calificado como el mayor enemigo de la Iglesia. Muchos católicos creen que defendiendo a Francisco Bergoglio defienden a Jesucristo. Sin embargo, hoy en día cierto es justamente lo contrario. Quien defiende al archihereje Francisco se opone a Cristo. Como el papado está ocupado por un hereje, la Iglesia católica no tiene papa. ¡Se encuentra en situación de sede vacante! Esta situación durará mientras el hereje siga en el cargo. En ningún caso un judas y un traidor a Cristo puede ser el representante visible de Cristo.

Cuando el apóstol Pedro confesó la divinidad de Cristo (Mt 16, 16), Jesús lo llamó «roca» en virtud de esta confesión. Cada sucesor de Pedro ha de ser la roca que represente y proteja la doctrina ortodoxa católica. Sin embargo, si el que ocupa el oficio de Pedro difunde enseñanzas heréticas, cae bajo el anatema de Dios: la expulsión de la Iglesia de Cristo (Ga 1, 8-9).
¿Qué debe hacer hoy un verdadero obispo católico, sacerdote y creyente sincero? Si quiere salvar su alma, debe obedecer las enseñanzas de Jesucristo y, por lo tanto, no puede obedecer ni someterse al archihereje Bergoglio.
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El Patriarcado católico bizantino (PCB) es una comunidad de monjes, sacerdotes y obispos que viven en monasterios. El PCB está encabezado por el patriarca Elías con dos obispos secretarios, + Timoteo y + Metodio. El PCB surgió de la necesidad de defender las verdades cristianas fundamentales contra las herejías y la apostasía. El PCB no reconoce al pseudopapa Bergoglio y no está subordinado a él.

