El PCB: ¿Cuál es el objetivo de la participación de Francisco Bergoglio en Kazajistán?

¿Cuál es el propósito del papado en la Iglesia? La intención de Dios es que proteja los fundamentos de la fe y la moral. Si el papa y el papado hacen lo contrario, es un suicidio para la Iglesia. Hoy en día presenciamos este suicidio espiritual.

Francisco Bergoglio participará como representante oficial —pero de hecho inválido— de la Iglesia católica en el Congreso de líderes de religiones mundiales en Kazajistán del 13 al 15 de septiembre de 2022. Estas reuniones con líderes paganos comenzaron en Asís en 1986. Desde entonces, estas reuniones se han celebrado a intervalos determinados en todo el mundo. Cuando por primera vez Juan Pablo II invitó a líderes paganos a asistir a las llamadas oraciones por la paz en Asís, se refirió al hecho de que solo estaba implementando el espíritu del Vaticano II, específicamente la declaración Nostra aetate sobre el llamado respeto a otras religiones y, de hecho, a sus demonios también. Así que ahora Francisco está llevando a la madurez el espíritu del Vaticano II, que produjo un punto de inflexión espiritual radical y socavó el primer y más grande mandamiento que dice: « Yo soy el Señor tu Dio, soy Dios celoso. No tendrás otros dioses delante de mí. No te inclinarás ante ellos ni los adorarás». La epístola a los Romanos indica una conexión directa entre el paganismo y la sodomía: «Lo que de Dios se conoce les es manifiesto (a los paganos)…, por lo tanto, no tienen excusa. Habiendo conocido a Dios, no lo glorificaron como a Dios... se hicieron necios y cambiaron la gloria del Dios incorruptible por una imagen en forma de hombre corruptible, de aves, de cuadrúpedos y de reptiles. (Los budistas veneran al dalái lama como un dios; también los hindúes deifican a los gurús; los indios en Canadá deifican a los pájaros; los hindúes en la India adoran a las vacas sagradas, las serpientes, las ratas y toda clase de alimañas). Por esta razón Dios los entregó a las pasiones impuras…; cometiendo hechos vergonzosos hombres con hombres…» (cf. Rm 1, 19-28).
Francisco Bergoglio no solo aprueba, sino que también promueve la idolatría. Ha entronizado al demonio Pachamama en la mismísima basílica de San Pedro. En Canadá (2022), fue consagrado a los demonios por un chamán. A instancias del chamán, se llevó la mano al corazón en un gesto de aceptación de los demonios. Entretanto, el chamán soplaba un silbato de hueso de pavo salvaje. Sabemos de las vidas de los santos mártires que prefirieron sufrir las más crueles torturas y la muerte antes que arrojar un solo grano de incienso ante los ídolos como muestra de respeto a los demonios.  
En cuanto a la sodomía, Bergoglio la promueve con palabras y gestos, por ejemplo besando los pies a un transexual. Aprovecha cada ocasión para «escuchar» a los sodomitas y transexuales sin exhortarlos a arrepentirse y salvar sus almas. Este anticristianismo de Francisco es en realidad el servicio al diablo y la conversión interna de la Iglesia católica a la anti-Iglesia de la Nueva Era.

¿Cuál es el objetivo de la visita de Bergoglio a Kazajistán? Si miramos sus últimos pasos encaminados a destruir la Iglesia, vemos que esta visita es uno de ellos. ¿Qué más podemos esperar de una persona que no tiene el Espíritu de Cristo, pero tiene el espíritu del anticristo? Predica un antievangelio sodomita, coronavírico, ecológico e idólatra, por lo cual, según Gal 1,8-9, ha incurrido en anatema múltiple —maldición de Dios—. Promueve la antimoral y favorece la perversión. En su exhortación Amoris laetitia, ha anulado los principios morales universalmente válidos y los mandamientos de Dios. Ha aprobado abiertamente la llamada educación sexual, que impone la masturbación esclavizante y pecaminosa a los niños a partir de los cuatro años y los manipula para que se sometan a una trágica reasignación de género. Dijo sugestivamente que «el sexo necesita ser educado (a los niños), sin rigidez», en otras palabras, sin ningún tipo de restricción. Bergoglio ha apoyado públicamente la legalización del matrimonio sodomita (2021) y la adopción de niños inocentes por sodomitas. Ha obligado a todo el personal del Vaticano y a todos los católicos a recibir un suero genético experimental hecho de tejido arrancado de un bebé no nacido aún vivo.

Quien está en unión interior con Francisco Bergoglio se ha separado de Cristo. Tal obispo, sacerdote o laico ha vendido así, en efecto, su alma al diablo. Aquí se aplica: «No hay comunión entre Cristo y Belial» y no hay unión entre Cristo y Bergoglio (cf. 2 Co 6, 15). La secta de Bergoglio tiene su nueva enseñanza y el espíritu inmundo pagano disfrazado de ecología, escucha, sinodalidad, etc.
En estos días, Bergoglio ha asegurado la continuación oficial del proceso de autogenocidio de la Iglesia, cuando volvió a nombrar nuevos cardenales, esta vez a otra veintena. Todos tienen el mismo espíritu y el mismo programa suicida que él. 
Se habla públicamente de la renuncia de Bergoglio. Si renuncia en esta situación, lo sucederá Francisco n.º 2, n.º 3... La secta de Bergoglio incluye en sus antirreformas no solo la ordenación de brujas como diaconisas y sacerdotisas (v. Amazonia), sino también la destrucción del papado ¿Qué se puede hacer para salvar el papado y la identidad de la Iglesia católica? En circunstancias extraordinarias, los católicos ortodoxos deben estar encabezados por un papa católico ortodoxo, elegido de manera extraordinaria, es decir, no de entre los cardenales bergoglianos. La cuestión de salvar a la Iglesia concierne a todos los obispos que se disocian internamente de la secta bergogliana. Sin un paso radical de fe, las metástasis se diseminarán por todo el cuerpo espiritual. Hoy, lo siguiente se aplica a Bergoglio y sus cardenales: «No saben ni entienden; caminan en tinieblas; son sacudidos todos los cimientos de la tierra» (Sal 82, 5).
Bergoglio permite que se le llame el «vicario de Cristo en la tierra», pero siendo archihereje no lo es. Se ha opuesto públicamente a las enseñanzas y mandamientos de Cristo. También se le llama «el sucesor del apóstol Pedro». Pero él, el promotor de la sodomía y la idolatría, que predica un nuevo antievangelio y destruye la ley de Dios, de ninguna manera es el sucesor del apóstol Pedro. Él no es un «santo padre». Su padre es el diablo. Bergoglio no solo procura matar a Cristo, sino que ya lo está matando en las almas (cf. Jn 8, 37-44). Estimados obispos católicos, ¿a qué estáis esperando? Hoy solo hay una solución, a saber, reconocer al verdadero papa católico elegido por Dios en circunstancias extraordinarias y en una elección extraordinaria. La institución papal será así preservada. La participación de Bergoglio en el congreso en Kazajistán es solo otro clavo en el ataúd de la Iglesia católica con el objetivo de reencarnar a los católicos en una anti-Iglesia de la Nueva Era. Pero su objetivo final es unir a los católicos con el diablo y sus ángeles en el infierno.
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