El PCB: ¿Se disculpará el pseudopapa el 12 de septiembre con el primer ministro 
y el pueblo húngaro por los insultos públicos?
El Patriarcado católico bizantino (PCB), que es la voz profética del que clama en el desierto, se pronuncia sobre la visita del pseudopapa Bergoglio a Hungría.
Cita de los medios de comunicación: «El domingo 12 de septiembre, el papa Francisco llegará al aeropuerto de Budapest antes de las ocho de la mañana».
Comentario: ¿Quién es el llamado papa Francisco y qué promueve? Es un papa inválido que, según Ga 1, 8-9 y la bula dogmática «Cum Ex Apostolatus Officio», se ha expulsado de la Iglesia por predicar un falso evangelio. Así que no es ni papa ni cristiano, sino apóstata. Bergoglio es idólatra, hereje, promotor de la sodomía, agente de los más altos círculos masónicos.
¿Qué promueve? Exactamente lo contrario de la política de Hungría: la islamización de Europa, incluida Hungría, la ideología de género, el matrimonio sodomita que va de la mano con la adopción de niños robados.
¿Por qué viene a Hungría? Sobre todo, para desestabilizar Hungría y los demás países del Grupo de Visegrado (V4). Es por eso por lo que planea visitar Eslovaquia el mismo día, donde la condición para participar en su misa inválida es la vacunación obligatoria con la vacuna experimental de ARN mensajero.
Cita de los medios de comunicación: «… se celebrará la reunión con el presidente y el primer ministro de la República de Hungría…».
Comentario: Es el colmo del descaro y la falta total de decencia humana básica manifestar públicamente una actitud negativa e injusta hacia alguien y luego, sin disculparse por ello, hacerse huésped en su casa, e incluso recibir honores forzados de él. Bergoglio habló sobre el primer ministro húngaro y el presidente Trump de manera similar en los medios de comunicación. No hace mucho que dijo a los medios de comunicación que no tenía la intención de reunirse en Hungría con el primer ministro. 
Durante sus visitas a varios países, el papa Benedicto XVI se disculpaba públicamente por los sacerdotes y obispos que cometieron crímenes homosexuales o pedófilos. ¿Se disculpará Bergoglio por su actitud pública e injustamente negativa hacia el primer ministro, con la que también ha insultado al pueblo húngaro que el primer ministro defiende contra la islamización? Si él mismo no se disculpa, la delegación húngara debería pedirle que lo haga en el aeropuerto. Si sigue negándose a disculparse, será un signo de su actitud hostil dirigida a destruir la identidad y la existencia del pueblo húngaro. Es un fraude a la nación, al público, y especialmente a los cristianos, despertar una especie de simpatía teatral sin las debidas disculpas. El mero hecho de que un papa inválido se presente como un papa válido, y los obispos y sacerdotes apoyen este engaño, es suficiente para que Bergoglio pueda imponer herejías y crímenes contra Dios y la humanidad. La solución es que los obispos húngaros inicien un camino sinodal deshaciéndose así del papa ilegítimo.
Advertencia: Cabe señalar que Bergoglio disemina el virus de la sodomía y la maldición. Dada la situación sería adecuado mantener una distancia antivírica de dos metros de él. No le deis la mano ni le permitáis abrazar, besar o lamer a cualquier persona, lo que Bergoglio está acostumbrado a hacer. Él utiliza esta práctica para trasmitir una infección demoníaca espiritual. No es casualidad que tras su visita a Armenia, por ejemplo, estallara un golpe de Estado. Si su visita no es seguida por un golpe, definitivamente abre la puerta a los espíritus de la destrucción moral u otra. Bergoglio es capaz de destruir los cimientos espirituales saludables de la nación en unas pocas horas como un tornado devastador. Resulta por tanto conveniente que los cristianos se unan en súplica a Dios, diariamente de 8 a 9 p. m., para que salve a la nación húngara.
Cita de los medios de comunicación: «… la reunión (del pseudopapa) con obispos húngaros, representantes del Consejo Ecuménico de Iglesias y algunas comunidades judías».
Comentario: Los obispos de Hungría deberían reprender al papa inválido por sus crímenes contra la Iglesia. Al igual que arzobispo Viganò, deberían pedirle que renuncie porque ocupa el cargo de forma ilegítima y es un papa inválido. Ha traído el anatema sobre sí mismo por herejías contra la esencia de la fe, por idolatría y por la promoción de la sodomía. 
Conviene recordar que cuando el papa Benedicto XVI visitó Alemania, la mayoría de los obispos no le estrecharon la mano. Este gesto sería apropiado aquí. 
¿Qué deben hacer los miembros del Consejo Ecuménico? Los hombres de fe deberían comenzar la reunión con él con una oración de exorcismo, es decir, con echar fuera demonios a los que Bergoglio sirve y trae consigo. 
¿Qué deben hacer los representantes de las comunidades judías? Uno de ellos debería reprender a Bergoglio por cometer pecado contra el primer mandamiento, a saber, por la idolatría con el demonio Pachamama. Además, debería reprenderlo por quebrantar el sexto mandamiento al promover el matrimonio sodomita. Esto es rebelión y burla al Dios Santísimo. También debería reprender a Bergoglio por cometer un pecado contra el quinto mandamiento al promover la vacunación experimental con las vacunas de ARN mensajero.
Cita de los medios de comunicación: «Su estancia en Budapest culminará con una misa al mediodía en la Plaza de los Héroes». 
Comentario: Bergoglio se ha expulsado de la Iglesia por herejías e idolatría. La misa celebrada por él es inválida. No trae una bendición, sino que hace caer una maldición sobre aquellos que están en unión interior con Bergoglio y asistan a esta llamada misa. La gente debe hacer un acto heroico en la Plaza de los Héroes y mostrar su desacuerdo con Bergoglio, que ha venido a desestabilizar Hungría y a traer maldición. Cuando el papa Benedicto XVI visitó Alemania, los partidarios del liberalismo salieron a las calles con un dinosaurio de varios metros y pancartas. En otros lugares, incluso corearon consignas en su contra. Sin embargo, en este caso, mostrar una fuerte oposición a un traidor de Cristo es la necesaria confesión del Señor Jesús. 
Jesús dice: «El árbol se conoce por su fruto». Bergoglio, sin embargo, confía en su influencia emocional directa sobre el público para encubrir su fruto pernicioso. En el apogeo de la euforia producida por los principales medios de comunicación del mundo, se olvidará quién es Bergoglio y por qué ha venido a Hungría. Se olvidará que no es un siervo de Cristo, sino un judas traidor. La simpatía hacia él le deja a uno indefenso frente al programa de muerte espiritual y física que él promueve. 
Bergoglio usa un vocabulario carismático y pentecostal para predicar, pero detrás de sus palabras no está el Espíritu de Dios, sino el espíritu del Anticristo, el espíritu de mentira y muerte, como lo demuestra el fruto. Después de los sermones de Bergoglio, la gente no abandona la vida pecaminosa convirtiéndose a Cristo ni se arrepiente, sino que se legaliza el pecado, incluidas las formas más groseras de inmoralidad. 

Bergoglio transforma el cristianismo en la sinagoga de Satanás y la Iglesia en la ramera del Anticristo. A él se le aplica la advertencia de la Biblia: Bergoglio es un falso apóstol y un «falso profeta» (Ap 19, 20) que se disfraza como apóstol de Cristo. «Y no es de extrañar, porque el mismo Satanás se disfraza como ángel de luz». (2 Co 11, 13-14). 
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