PCB : 2 600 clercs allemands et 277 théologiens hérétiques 
se sont auto-exclus de l’Église.
Leur célébration de la Sainte Messe et leur administration des sacrements sont nulles et non avenues. Et qu’en est-il de Bergoglio ?
vidéo: https://vkpatriarhat.org/fr/?p=14321  https://occhi-di-fede.wistia.com/medias/ri69yghr0m  https://bcp-video.org/fr/sont-auto-exclus-de-l-eglise/  https://www.bitchute.com/video/xCMuE6pWVrL7/  https://ugetube.com/watch/7T4idCQip7SiSjn
https://rumble.com/vhqg7v-sont-auto-exclus-de-lglise.html  https://cos.tv/videos/play/28226266593267712
L’actuel Vatican, sous François Bergoglio, a publié en mars 2021 un document rejetant les mariages entre personnes de même sexe au motif qu’ils « ne peuvent bénir le péché ». D’autre part, Bergoglio prône la légalisation des unions de sodomites (2020). La proclamation d’attitudes opposées provoque le chaos. On ne fait plus de différence entre la vérité et le mensonge, le bien et le mal. Cependant, le devoir premier du Pape et du Vatican est de prendre une position claire et sans ambiguïté sur les questions fondamentales de foi et de la morale, et aussi de l’exprimer clairement en paroles. Jésus dit : « Que votre « Oui » soit Oui, et votre « Non », soit Non; tout le reste vient du malin (le diable) ». (Mt 5:37)
Bergoglio utilise souvent la méthode du double sens. Il fait des discours orthodoxes sur le repentir, abonde dans des déclarations charismatiques sur la relation intérieure avec le Seigneur Jésus, et en même temps commet l’idolâtrie suprême en intronisant le démon païen Pachamama. Il établit ainsi un précédent pernicieux. En outre, il favorise la légalisation de la sodomie, contre laquelle Dieu met en garde en pointant vers une punition temporelle et vers la damnation éternelle en enfer (Jude 1:7).
En outre, Bergoglio conseille la vaccination à tous. Ce vaccin expérimental modifie le génome humain, ce qui représente une rébellion contre le Créateur et contre l’humanité. Il est fabriqué à partir de tissus arrachés à des bébés à naître avant qu’ils ne soient assassinés. C’est du satanisme ! Ce vaccin à l’ARNm et contenant de l’hydrogel, fait partie du processus de puçage contre lequel la Bible met en garde lorsqu’elle parle du lac de feu. Qui plus est, il s’agit d’une arme biologique destinée à diminuer la population, c’est-à-dire à perpétrer le génocide de masse de l’humanité ! Le Pseudo-pape François promeut avec véhémence ces crimes ! Cela fait de lui le criminel le plus dangereux, et un meurtrier de masse.
Bergoglio trompe les simples catholiques par ses attitudes opposées. Il les pousse ainsi en dehors de l’Église, il expose ainsi l’Eglise du Christ à l’auto-génocide. Le pape François invalide crée définitivement le chaos. Il change les paradigmes de l’Église qui sont basés sur l’Écriture et la Tradition des Apôtres. Ces solides fondations chrétiennes ont toujours assuré le salut !
Le chaos des changements destructeurs de Bergoglio, ainsi que les hérésies, entraînent la métamorphose de l’Église du Christ, pour passer à l’anti-Église du Nouvel Âge : la prostituée de l’antéchrist. Ce processus d’auto-génocide doit être arrêté ! Chaque catholique doit être radicalement séparé de Bergoglio et de sa secte, qui vit comme un parasite sur le corps de l’Église. Sinon, l’infection satanique se propagera à tous les membres de l’Église du Christ.
Il est clair que Bergoglio, en tant qu’archi-hérétique et idolâtre, n’est pas un pape, mais un occupant criminel de la chaire de Saint-Pierre. À l’heure actuelle, par conséquent, l’Église n’a pas de Pape et elle est dans un état de Sede Vacante. Tous les évêques, prêtres et croyants doivent être conscients de cette réalité. Nous répétons que : l’Église catholique n’a actuellement pas de Pape.
En mars de cette année, 2 600 prêtres et diacres allemands et 277 théologiens hérétiques ont signé une pétition pour demander la bénédiction des sodomites. Si saint Pie X était pape aujourd’hui, il excommunierait publiquement ces clercs amoraux et apostats de l’Église. Un Pape qui ne le ferait pas, comme ce fut le cas pour Honorius (7e siècle), serait officiellement excommunié de l’Église et réduit au silence, pour le fait d’avoir approuvé des hérésies qui détruisent le fondement moral de l’Évangile du Christ. Bergoglio non seulement ne punit pas les coupables, mais favorise même la légalisation de la sodomie elle-même. C’est un double crime et un anathème multiple qu’il a amenés sur lui-même.
Les prêtres qui ont signé la pétition approuvant la bénédiction des sodomites, se sont exclus de l’Église par leur signature (Gal 1:8-9). Leur célébration de la Sainte Messe et leur administration des sacrements, sont nulles et non avenues. Il faut le savoir et en tenir compte. Si ces apostats veulent enlever l’anathème d’eux-mêmes, ils doivent déclarer publiquement qu’ils se dissocient des hérésies actuelles et qu’ils renoncent à cette attitude anti-biblique envers la sodomie. Les croyants catholiques sont obligés de faire pression sur ces prêtres, et de ne pas participer à leurs pseudo-services religieux.
Par l’autorité de la charge prophétique et apostolique, le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB), qui défend les fondements de la doctrine orthodoxe en temps de chaos, appelle par la présente les 2 877 clercs allemands à appeler la sodomie pour ce qu’elle est – une abomination (Rom 1:26) – et à mettre en garde contre elle (Jude 1,7; 2Pe 2:6). Celui qui persiste dans l’obstination reste sous un anathème – une malédiction et une expulsion de l’Église.
La solution à la crise actuelle consiste à boycotter l’usurpateur du pouvoir papal, Bergoglio, et à accepter le vrai pape catholique, élu lors d’une élection extraordinaire dans une situation extraordinaire dans le but de préserver l’institution de la papauté et de mener une véritable réforme de l’Eglise.
Que chaque catholique sincère promette à Dieu de consacrer une heure (Mt 26,40) à la prière tous les jours, et ainsi de s’impliquer dans le processus de réveil de l’Église !
+ Élie
Patriarche du Patriarcat Catholique Byzantin
+ Méthode OSBMr           + Timothée OSBMr
Evêques secrétaires
Le 20 mai 2021
