Le cinquième anniversaire du Patriarcat Catholique Byzantin

Le 5 avril 2011, le Synode des évêques de l'Eglise gréco-catholique orthodoxe d'Ukraine (EGCOU) s’est réuni à Zhovkva, en Ukraine, et a établi le Patriarcat Catholique Byzantin. Il est devenu une structure religieuse indépendante qui exerce le ministère prophétique en matière de foi et de morale pour les Églises d’Orient et d'Occident. L’archevêque Élie OSBMr (Ordre Réformé de St Basile-le-Grand) en fut élu le Patriarche, et les évêques Méthode OSBMr et Timothée OSBMr en furent nommés les Evêques Secrétaires. 

Avant la mise en place du Patriarcat, le Synode des évêques de l'EGCOU avait écrit près de 20 lettres d‘appel au pape Benoît XVI, le suppliant de ne pas béatifier Jean-Paul II parce que ce geste approuverait de facto sa direction apostate au sein de l'Eglise, et ouvrirait la porte au syncrétisme avec le paganisme. En particulier, son geste apostat à Assise était devenu un programme visant à propager l'infection spirituelle du néo-paganisme au sein de l'Eglise. De plus, Jean-Paul II est responsable de son consentement tacite aux hérésies du néo-modernisme, hérésies qui minèrent les fondations non seulement de l'Eglise catholique, mais du christianisme en général.
La mise en place du Patriarcat fut annoncée à Benoît XVI parce que les évêques de l'UO GCC avaient combattu pour l'orthodoxie en soumission au pape, à cette époque. Benoît XVI, qui avait été le préfet de la Congrégation pour la Doctrine de la Foi pendant de nombreuses années, n'approuvait pas non plus les hérésies contemporaines. Il est évident qu'il fut exposé à une pression psychologique extrêmement forte qui le brisa, et le força finalement à béatifier Jean-Paul II le 1er mai 2011. Ce jour-là, le Patriarcat Catholique Byzantin fut obligé de déclarer l'anathème de Dieu sur lui, ainsi que sur le défunt pape Jean-Paul II. La raison pour cela était la nécessité de protéger les fidèles contre les nouveaux progrès menant à l'autodestruction de l'Église via un abus de l'autorité suprême. 
Sur une période de cinq ans, confronté à la guerre spirituelle et psychologique, le Patriarcat Byzantin a combattu pour la défense de l'orthodoxie et des valeurs morales inscrites dans la loi de Dieu. Sa lutte vise actuellement à sauver l’Église orthodoxe d’Orient du processus d'autodestruction, dans lequel des hiérarques perfides, qui ont trahi et vendu Christ comme Judas, jouent un rôle majeur. 
Le Patriarcat ne possède pas de diocèses qui lui sont subordonnés; il est une autorité prophétique et morale, à la fois pour l’Eglise d'Occident et pour l’Église d'Orient.
