Réponse au discours du « pape » du 3 mars 2016

Selon les actualités publiées par L'Osservatore Romano, le « pape » a souligné que l'afflux de migrants constitue une chance, puisque l'Europe s’est trouvée « améliorée » grâce à des invasions similaires dans le passé.

Réponse: Pourquoi le pape ne mentionne-t-il pas un cas concret du passé qui démontre quand et où l'Europe a été renforcée grâce à des musulmans ?

Citation: « Aujourd'hui, nous pouvons parler d'une invasion arabe. C’est un fait social »
Réponse: Le pape a parlé récemment à plusieurs reprises concernant les migrants qui fuient la guerre et la faim, et il a exhorté tous les peuples à ne pas les rejeter. Soudain, il se réveille à la réalité, quand plus d'un million d'entre eux sont ici, et admet qu'il s’agit d’une invasion arabe !

Citation: « Combien d’invasions l'Europe a-t-elle connues au cours de son histoire ? Mais l'Europe a toujours été capable de se dépasser; d’aller de l'avant et de se trouver mieux à travers l'échange interculturel ».
Réponse: Le pape parle comme un rêveur, ou alors il raconte délibérément des mensonges. Si les Européens ne s’étaient pas eux-mêmes défendus contre les invasions musulmanes associées à leur anti-culture, toute l'Europe aurait longtemps vécu sous le croissant de lune, comme c’est le cas pour Constantinople et la Turquie. Ce fut sur le territoire turc que les premières communautés chrétiennes furent établies, comme Ephèse, Smyrne, Pergame, Sardes, et Laodicée (cf. Apocalypse, 01:11). Les apôtres Paul et Jean, ainsi que les autres apôtres, établirent ces communautés chrétiennes, là-bas. Ce fut là que saint Basile le Grand, les Pères Cappadociens et St Jean Chrysostome vécurent et travaillèrent. Constantinople fut le principal centre de l'Empire chrétien byzantin jusqu'en 1453, lorsqu’elle fut confrontée à une invasion musulmane sanglante. Aujourd'hui, le pourcentage de chrétiens dans ce territoire est de 0,1% - et encore, ils ne sont pas autorisés à confesser librement leur foi et leur culture.

Citation: François a également mentionné le faible taux de natalité... et comparé l'Europe à une « femme stérile ».

Réponse: Mais pourquoi n’a-t-il pas mentionné la cause de ce faible taux de natalité ? Lui-même soutient cette cause. Il embrasse les pieds de transsexuels et approuve la promotion auto-génocidaire des déviances sexuelles. Par ailleurs, l'homosexualité est liée à la légalisation du système de justice pour mineurs qui vole les enfants à leurs parents européens qui sont donc placés sous une pression psychologique extrême, et craignent d'avoir des enfants. L'an dernier, François a dit que les catholiques n’ont pas besoin de se reproduire comme des lapins, et il a laissé entendre qu'il existe différents types de contraception...

Citation: « Si l'Europe veut être rajeunie, elle doit retrouver ses racines culturelles... Mais en oubliant sa propre histoire, l'Europe s’affaiblit. C’est alors qu'elle risque de devenir un endroit vide ».
Réponse: François, en ligne  directe avec le Nouvel Ordre Mondial (NOM), favorise l'islamisation et le multiculturalisme. Ces deux chosent détruisent la culture et le christianisme européens. Donc, parler de l'Europe qui préserve sa culture constitue le comble de l'hypocrisie et de la moquerie.

Citation: François a exhorté l'Europe à faire face à la crise de la migration: « Vous devez venir à la table des négociations, mais seulement si vous vous rendez compte que vous avez à perdre quelque chose parce que nous y gagnons tous ».
Réponse: Venir à la table de négociation signifie d’accepter le système d'autodestruction mis en œuvre par Merkel. Le Premier ministre Orban, le président Zeman et le Premier ministre Fico ont catégoriquement rejeté les quotas, et ils sont ainsi en train de sauver leurs pays. Cependant, ils ne reçoivent pas le soutien moral de François.

Citation: L'une des premières visites pastorales, après son élection en mars 2013, se déroula au centre d'accueil pour réfugiés situé sur l'île de Lampedusa.
Réponse: Lampedusa est notoirement connue pour être le plus grand centre de trafiquants d’organes d'enfants. Le Pape s’est-il exprimé contre ces crimes ? Pour autant que l'on sache, il ne l'a pas fait !!!
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