La Bible et le synode sur l'Amazonie
"... il y avait environ vingt-cinq hommes (les cardinaux)" (Ez 8:16)

vidéo: http://vkpatriarhat.org/fr/?p=12551 
https://youtu.be/6NL1Ve-YXMk 
Quel est le vrai diagnostic du synode apostatique de l'Amazonie ? Nous le présentons non seulement du point de vue humain, mais aussi du point de vue de la Parole de Dieu. Ce diagnostic est décrit exactement dans la déclaration de Dieu suivante : 

"Car le diable est descendu vers vous, animé d'une grande colère, sachant qu'il a peu de temps." (Ap., 12:12)

Dieu se plaint de l’idolâtrie dans le temple : « Et il me dit : Fils de l'homme, vois-tu ce qu'ils font (dans les jardins du Vatican et dans d’autres endroits du Vatican), les grandes abominations […] pour que je m'éloigne de mon sanctuaire ? » (Eze 8:6). « Et voici, il y avait toutes sortes de figures… des idoles nauséabondes » (de l'Amazonie) […] (v.10) […] Et voici, entre le portique et l'autel, il y avait environ vingt-cinq hommes (il y avait environ vingt-cinq hommes – les cardinaux - au Synode sur l'Amazonie ; ils sont sous l'anathème de Dieu – une malédiction et une excommunication, selon Gal., 1:8-9), tournant le dos au temple de l'Éternel […] Vois-tu, fils de l'homme ? Est-ce une chose triviale de commettre les abominations qu’ils commettent ici ? » (Eze, 8:16-17)
Quel esprit règne au sein de l'Eglise, et quel est l'esprit qui règne dans le monde, aujourd'hui ?

Ce n'est pas l'Esprit du Christ, mais l'esprit du monde. C'est l'esprit de l'Antéchrist. Nous sommes témoins de la promotion mondiale de l'immoralité liée à l'apostasie de Dieu et du christianisme. C'est un retour en masse vers le paganisme et le satanisme. L'idéologie du genre, qui dit qu'un homme n'est pas un homme et qu'une femme n'est pas une femme, est appliquée dans le monde entier. C'est une perte totale de la raison et de la conscience. Le système de la justice pour mineurs, qui vole les enfants à leurs parents, est inextricablement lié à l'idéologie du genre. Les enfants sont placés dans des familles d'accueil dites homosexuelles ou pédophiles. Certains sont même victimes de la vente d'organes ou de sacrifices rituels !

La légalisation du vol des enfants dans les familles est encouragée non seulement par l'ONU, mais également par la Convention d'Istanbul. Le Vatican reste hypocritement silencieux sur tout cela ! Le Vatican, cependant, non seulement ne défend pas les enfants moralement dévastés et volés, mais le pseudo-pape encourage à présent directement leur dévastation morale par le biais d'une soi-disant éducation sexuelle. Il a approuvé cela lors de son vol en avion depuis le Panama. C'est un grave crime commis contre les enfants, et contre l'Evangile !

Le faux pape est extrêmement actif dans le transfert de migrants non-chrétiens en Europe, dans le but de détruire le christianisme. Lorsque le traité de Lisbonne a aboli les Dix commandements en tant que fondement d'une législation juste, le Vatican est resté silencieux. Les paroles du prophète Isaïe sont vraies à propos des prélats de l'église qui ont voté au synode sur l'Amazonie, et ont ainsi ouvert la porte au paganisme : Ses gardiens sont tous aveugles, sans intelligence ; ils sont tous des chiens muets, incapables d'aboyer [...] (ou de défendre les lois de Dieu) [...] ce sont des chiens voraces, insatiables [...] Tous suivent leur propre voie, chacun selon son intérêt (selon sa propre carrière) (Isa 56:10-11). Le pseudo-pape ne défend pas les commandements de Dieu, mais les détruit dans ses documents papaux (cf. Amoris Laetitia). 26 cardinaux et 134 évêques synodaux sont en union avec lui dans la trahison du Christ et de l'Église, et se sont exclus de l'Église.

Lors du Synode de la Jeunesse de 2018, il a inclus le terme LGBT dans les documents et l'a donc approuvé de manière ecclésiastique. En février de cette année, au lieu de condamner les crimes de prélats et de prêtres homosexuels, comme le demandaient les évêques et le public américains, il a instauré ce qu'on appelle la pastorale des homosexuels sous le label de l'accompagnement. Lorsque l’archevêque Viganò a mis en garde contre un réseau homosexuel occupant les plus hautes fonctions ainsi que dans les séminaires, le Vatican de Bergoglio a balayé sous le tapis cet avertissement.

En juin, le Vatican a présenté le document hérétique Instrumentum Laboris, franchissant l’étape suivante menant à la destruction de l'Église. Leur programme diabolique a été confirmé lors du synode sur l'Amazonie. Il a introduit l'esprit de la religion païenne, ainsi que des rituels magiques, au cœur de la liturgie. Ils l'ont délibérément déguisé en provoquant le chaos concernant l'abolition du célibat et l'ordination de sorcières en tant que diaconesses.

Ce sont des crimes qui méritent les peines les plus sévères ! Néanmoins, Bergoglio ne s’arrête pas, car il sait que Satan et lui ont peu de temps devant eux (cf. Ap. 12).

Quelle est la solution ?
Il n'y a qu'une solution : la véritable repentance.

L’archevêque C. M. Viganò a opposé une résistance au système criminel présent au sein de l'Église. Le Patriarcat Catholique Byzantin, par autorité de sa fonction apostolique et prophétique, l'a élu, au cours de cette situation extraordinaire, en tant que pape légitime. Aujourd'hui, la repentance, pour les catholiques, signifie de se séparer de l'hérétique et apostat Bergoglio, et de reconnaître le véritable et légitime successeur catholique de l'apôtre Pierre !
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