PCB : Les catholiques ne sont plus tenus d'assister à la messe dominicale si...
La visite de Bergoglio en Slovaquie était associée à la condition de subir une double vaccination expérimentale. Il ne s’agit pas seulement de la promotion d’une tromperie et d’un crime, mais aussi d’un abus de l'Église au détriment des croyants et de la nation entière. En vertu du Code de Nuremberg, la vaccination expérimentale à ARN messager est classée parmi les crimes contre l'humanité. De plus, recevoir le vaccin lui-même contredit les lois de Dieu. 
1) Ce vaccin représente la rébellion contre Dieu le Créateur car il modifie le génome humain, détruit le travail de création et transforme les gens en organismes génétiquement modifiés. Le pseudo-pape Bergoglio le sait bien, et pourtant il a introduit le soi-disant passeport de vaccination au Vatican en tant que premier pays au monde à appliquer cette méthode sournoise de génocide de l'humanité à travers l'Église. La secte Bergoglienne, avec son « évangile » vaccinal, entraîne les âmes à la perdition.
2) Le vaccin à ARNm promeut secrètement le satanisme, parce qu'il a été créé en sacrifiant un enfant. Des tissus ont été arrachés à un enfant vivant à naître juste avant qu'il ne soit tué. La devise de Bergoglio dans la promotion de ce vaccin criminel est : « Cela doit être fait ! ». C'est un « vaccin pour tous ». 
Le meurtre délibéré d'un enfant à naître est un péché grave commis contre le cinquième commandement « Tu ne tueras point ! », et Bergoglio en fait la promotion par sa propagande pro-vaccin ! Lors d'une conférence de presse sur son vol de retour de Slovaquie, cependant, il a étonné le public par sa condamnation catégorique de l'avortement en tant que meurtre. C'est une méthode de camouflage qu'il utilise souvent : il promeut le crime en pratique, mais le condamne en théorie.
3) Puisque le vaccin à ARNm contient des nanoparticules, il appartient déjà au processus de puçage progressif de l'humanité, contre lequel les Écritures mettent clairement en garde en parlant du châtiment dans l'étang de feu (Ap 19:20). Bergoglio ne met pas en garde contre cela ; au contraire, il impose ce châtiment éternel. Qui sert-il ? Dieu ou le diable ?
4) Le vaccin est une préparation au puçage conscient de l'humanité, qui transformera les gens en robots biologiques privés de libre-arbitre. Dieu respecte le libre-arbitre, mais le puçage l'enlève irrévocablement. C'est un crime qui asservit l'homme et le prive de la possibilité de se repentir et d'être sauvé. Cependant, le Vatican, sous le pseudo-pape François, en fait la promotion avec véhémence, et l'appelle hypocritement « un acte d'amour ».
5) La vaccination constitue le premier moyen de dépeuplement, ou d'anéantissement de l'humanité sur la planète. Son promoteur, B. Gates, a déclaré : « Si nous faisons un excellent travail sur les vaccins, nous pourrions réduire la population (au début) de 10 à 15 % ». Bergoglio et Gates font « un excellent travail », ici.
Le vaccin dit « contre le Covid » n'est pas un vaccin, mais une arme biologique, selon les experts.
Certains médecins américains ont récemment averti avec force que ce soi-disant vaccin provoque la production de protéines spike hautement toxiques dans le corps humain. Cela provoque des dommages graves et irréversibles aux organes vitaux, voire la mort. Les experts sont en train de prouver que lors de la prochaine vague de mutations, les corps des vaccinés deviendront des laboratoires de production de virus mortels. Leur pronostic est que d'ici deux à trois ans, on peut s'attendre à une mortalité massive des vaccinés ! Bergoglio boycotte cyniquement ces avertissements des scientifiques. 
Sous la direction de Bergoglio, le Vatican est devenu une dangereuse secte. Il y a quelques années, un certain chef de secte a mené une expérience sur des personnes, et a ensuite organisé un suicide collectif. Bergoglio, selon certains psychologues et religieux argentins, présente toutes les caractéristiques d'un dangereux chef sectaire, mais l'impact de son crime est bien plus massif. Aujourd'hui, il lance une expérience nationale sur les êtres humains sous le nom de code du vaccin pour tous. Ce faisant, il organise un suicide collectif chez les chrétiens trompés. 
Le modèle vaticanesque de Bergoglio, qui inclut le passeport vaccinal, a un effet négatif non seulement sur le monde, mais aussi sur l'Église. Par exemple, à Bardejov, en Slovaquie, l'horaire des messes affiché sur le panneau d'affichage à l'extérieur de l'église est le suivant : il y a six messes le dimanche, dont trois sont réservées aux vaccinés, et les trois autres aux vaccinés et aux personnes qui ont été testées. Il n'y a plus une seule messe pour les personnes en bonne santé qui ne sont pas vaccinées et n'ont besoin d'aucun test. Elles ne seront plus autorisés à entrer dans l'église. 
La condition est d’avoir reçu un vaccin ! Si un catholique veut accomplir son devoir dominical, il doit décider d'entrer dans ce système du suicide physique et spirituel, qui est devenu une priorité pour le Vatican de Bergoglio. L'Église est exploitée non seulement pour la politique de dépeuplement, mais aussi pour la diabolisation des nations. D'un point de vue doctrinal et moral, la conclusion qui s'ensuit est : si telle est la condition quant au fait d’assister à la messe dominicale, un catholique ne doit pas assister à la messe à un tel prix ! La messe célébrée par un agent de la vaccination – un prêtre de l'antéchrist – n’est pas valable ! Il a remplacé la Sainte Eucharistie par un soi-disant vaccin sacré ! 
Chaque chrétien est obligé d'agir selon sa conscience, qui doit être conforme aux commandements de Dieu. Nous entrons dans le temps des catacombes. Pourquoi ? Ceux qui occupent les plus hautes fonctions ecclésiastiques ont trahi le Christ. 
Les membres idéologiques de la secte de Bergoglio sont capables de lyncher physiquement et de haïr toutes les personnes normales qui n'ont pas succombé au système de mensonges, et qui n'ont pas été vaccinées. C'est le fruit de l'unité avec Bergoglio ! 
Un certain prêtre de la République tchèque a dit à l'un de ses fidèles : « L'évêque fait pression sur moi pour que je me fasse vacciner. C'est pourquoi je pense que je devrai quitter la prêtrise et trouver un travail civil où ils ne me forceront pas à me faire vacciner du moins pour l'instant, car il n'y a aucune chance que je me fasse vacciner ». 
A l'époque communiste en Ukraine, un prêtre venait de temps en temps dans tel ou tel village, et logeait dans l'une des maisons. Ces informations confidentielles étaient transmises aux fidèles. Pendant la nuit, le prêtre célébrait la messe en secret, et tout le monde se confessait. 
La question se pose : comment les catholiques sincères devraient-ils sanctifier le dimanche, en cette époque ?
La célébration du dimanche peut commencer le samedi soir après l'Heure Sainte. Ils peuvent passer une heure à contempler la vérité de la résurrection du Christ selon les modèles de prière disponibles sur le site du Patriarcat dans la section « Célébration du dimanche ». Les prières se poursuivent le matin à partir de 5h du matin, où ils contemplent à nouveau les vérités de la résurrection pendant deux heures. Le temps de 8h à 9h peut être consacré à la prière destinée à recevoir le Saint-Esprit et les vérités qui s'y rapportent. 
Quant à la célébration de l'Eucharistie, il suffit aujourd'hui d'enregistrer en vidéo une messe célébrée par un vrai prêtre catholique et de la diffuser ensuite le dimanche. Les fidèles peuvent en faire l'expérience spirituelle, sachant que les véritables prêtres la célèbrent chaque dimanche matin. Après la messe, ils peuvent louer Dieu avec des chants et prier les uns pour les autres. Il est également bon de lire ensemble la lecture de l'Évangile de ce dimanche, et de se poser la question fondamentale : que veut nous dire Dieu aujourd'hui par Sa Parole ? Ou il est bon de lire quelque chose de la vie des martyrs et des saints ou d'écouter des témoignages audio actuels, par exemple par des médecins ou des profanes sur le danger des vaccins. Les médias de masse lavent le cerveau des gens au moyen d’une fausse propagande, et garder le silence à ce sujet signifie ne pas s'opposer à cette propagande manipulatrice. 
Exemple d'observance du dimanche : lors de la colonisation de l'Amérique au XVIIIe siècle, une famille déménagea dans un endroit où il n'y avait pas de catholiques. Après environ 30 ans, un prêtre catholique arriva au village et fut très surpris par leur connaissance de la doctrine catholique et de la vie chrétienne exemplaire. Lorsqu'il leur demanda comment c'était possible, le père de famille lui dit : « Nous avons emporté avec nous quatre livres d'Europe : la Bible, la Vie des saints, le Catéchisme et la Postille (commentaires de l'Évangile du dimanche). Chaque dimanche, nous priions ensemble et lisions ces livres ». 
Nous sommes aujourd'hui à une époque où la solution, pour chaque membre d'une famille chrétienne, consiste à se réserver du temps pour la prière quotidienne, notamment pour l'Heure Sainte, et toutes les quatre semaines une heure par jour pour leur veille de prière (voir les informations sur le site Web du PCB). Cela construit une église à domicile. Il est important de commencer à sanctifier le dimanche d'une manière nouvelle et plus profonde. C'est actuellement le programme de l'Église dans les catacombes. 
Soulignons la nécessité de savoir qu'un catholique n'est plus tenu d'assister à la messe dominicale si un évêque et un prêtre commencent à promouvoir la vaccination expérimentale à ARNm ! 
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