PCB : François promeut le "smudging", c'est-à-dire l'invocation des démons dans une église au Canada - mais que dit Dieu ?

Bergoglio promeut publiquement un rituel païen - l'invocation de démons au cours d’une cérémonie de purification - et l'introduit littéralement dans les églises catholiques ! Cette profanation d'une église est hypocritement appelée purification ! Il met en œuvre son plan esquissé lors du soi-disant Synode amazonien. C'est là qu'il a préparé l'introduction d'éléments et de pratiques païens, c'est-à-dire sataniques, dans la liturgie. C'est le comble du blasphème, un péché contre le premier commandement et la suppression de facto du sacrifice perpétuel, contre lequel le prophète Daniel met en garde et que Jésus nous rappelle quelques jours avant sa mort rédemptrice (Mt 24,15).

Le processus interne d'apostasie a officiellement commencé avec le Concile de Vatican II. Ce Concile a non seulement ouvert la porte aux hérésies du néomodernisme, mais avec la déclaration Nostra Aetate, il a lancé le processus destructeur du syncrétisme avec le paganisme. Jean-Paul II a incarné ce programme et, en 1986, il a convoqué les païens à Assise. En unité avec eux, il a prié le soi-disant dieu unique, pleinement conscient que les païens ne prient pas Dieu, mais des démons et le diable. Ce faisant, il a jeté une malédiction sur l'ensemble de l'Église.

Le concile de Vatican II est également intervenu dans l'espace liturgique et a détourné le prêtre et l'autel du tabernacle. La désacralisation de l'intérieur des églises a suivi. Aprésent, le plan du processus synodal de Bergoglio inclut littéralement la satanisation des églises. Son but consiste à transférer l'Église catholique vers la structure antichrétienne du Nouvel Âge, où le culte de Dieu est remplacé par le culte des démons.

En intronisant le démon Pachamama, Bergoglio a lancé une malédiction sur l'Église catholique et sur l'humanité. Cela s'est manifesté extérieurement par le déclenchement par Bergoglio de la soi-disant pandémie, par la fermeture des églises et par le slogan fanatique « des vaccins pour tous », avec la devise diabolique « c'est un acte d'amour ».

Maintenant, avant la prochaine étape de la vaccination planifiée qui sera associée au Great Reset (Grande Réinitialisation), Bergoglio place à nouveau l'Église catholique et le monde sous un nuage de malédiction. Il se rend délibérément au Canada et, sous couvert de prétendues excuses adressées aux peuples indigènes, il poursuit un objectif précis, à savoir la promotion du satanisme païen en plein cœur d'une église. Il a organisé un soi-disant rituel païen de purification. Il s'agit en fait d'une souillure spirituelle de l'église par l'invocation de démons.

Pour tout cela, les catholiques devraient faire une pénitence efficace, dont la première étape consiste à se séparer de l'hérétique manifeste et de sa voie, qui est rebelle au Dieu trinitaire et qui se termine en enfer. Même les aveugles peuvent le voir, aujourd'hui. Les catholiques sont obligés de se repentir d'avoir gardé le silence sur ses crimes, qui sont déjà allés si loin qu'il promeut publiquement le satanisme ! Les catholiques ne connaissent-ils pas le premier commandement ? Ne savent-ils pas qu'ils ne peuvent pas se soumettre à celui qui se soumet aux démons et au diable et qui insulte et se moque publiquement de Dieu ? En s'unissant à cet archi-hérétique, qui a usurpé la plus haute fonction de l'Église, ils s'attirent une malédiction et se coupent du Corps mystique du Christ. 

Aujourd'hui encore, ainsi parle le Seigneur, le Dieu des armées, le Dieu d'Israël : « Pourquoi commettez-vous ce grand mal contre vous-mêmes... en me provoquant à la colère..., en brûlant de l'encens à d'autres dieux... afin que vous, membres de l'Église catholique, vous vous coupiez et soyez une malédiction et un opprobre parmi toutes les nations de la terre ? ».

C'est une terrible tragédie que de se couper du Corps mystique du Christ ! La conséquence de cela est en effet une malédiction doublée d'un aveuglement spirituel. Êtes-vous conscients de ces conséquences désastreuses pour votre propre salut, chers catholiques ?

Chers évêques et prêtres, l'archi-hérétique Bergoglio, qui promeut publiquement le paganisme, la sodomie et détruit tous les commandements de Dieu, est-il un véritable Pape ? Si vous dites qu'il l'est, vous vous êtes déjà éloignés du vrai Dieu avec lui ! Ne pouvez-vous plus distinguer le chemin du paradis de celui de l'enfer ? Bergoglio blasphème Dieu publiquement. Comment pouvez-vous hocher de la tête en signe d'approbation, et être en unité avec lui ? Le premier et tous les autres commandements de Dieu n'existent plus, pour la secte bergoglienne.

Dieu avertit à plusieurs reprises par l'intermédiaire du prophète : « Ils m'ont provoqué à la colère en brûlant de l'encens et en adorant d'autres dieux qu'ils ne connaissaient pas... ». Dieu condamne cette combustion d'encens, ou smudging, comme étant une abomination : «  Oh, ne commettez pas cette chose abominable que je déteste ! » (Jer 44:3.4b). Bergoglio, cependant, commet cette chose abominable et, de plus, il crée un précédent néfaste.
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