En union avec notre Pape François et Bill Gates : pucés et réduits à l’enfer
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Après la première vague de la pandémie artificielle, une deuxième vague nous est lancée sans fondement. Parmi les principaux promoteurs figurent, en plus des promoteurs secrets, le soi-disant pape François et le patriarche de Moscou, Kirill. Tous deux sont responsables d’avoir  donné des ordres visant à déshonorer le Christ eucharistique, c'est-à-dire qu’ils sont coupables du crime de sacrilège.
La virologue tchèque MUDr. Hana Zelená, Ph.D. commente l'origine artificielle de la pandémie: « Il est grand temps de s'opposer au dépistage des individus asymptomatiques. Sinon, ce ne sera plus un problème à l'avenir de choisir un autre virus et de commencer de la même manière la chasse aux personnes positives, en testant les gens sains, et aussi ceux qui sont légèrement malades, gravement malades et mourants. Il y aura des cas positifs dans tous ces groupes et la pandémie, faisant des millions de morts, ne prendra jamais fin. Par exemple, bien que le rhinovirus ne cause généralement que le rhume, il peut aussi être dangereux... Jusqu'à 9,6% des personnes âgées hospitalisées et atteintes de rhinovirus, meurent de pneumonie ». Mais il n'y a pas d'hystérie à propos des rhumes.
Les médecins allemands exigent que ceux qui organisent l'arnaque mondiale du coronavirus soient tenus pour responsables et traduits en justice.
Les médias de masse ont lavé le cerveau des gens sans arrêt pour leur faire croire à des scénarios horribles de personnes mourant en masse d'un coronavirus. Des médecins fidèles ont été soudoyés afin de déclarer presque chaque décès comme étant un décès dû au covid. En fait, c'était une infection qui tue les gens autant que la grippe commune. Il n'y avait donc aucune raison de paniquer. Ce n'était pas une action médicale, mais politique. Tout était planifié à l'avance.
La quarantaine insensée a été partiellement interrompue en été et, le 1er octobre, la deuxième vague a été lancée. Il y a eu de grandes manifestations de citoyens à Prague le 18 octobre, et à Bratislava le 17 octobre 2020. Les foules ont été dispersées par la police anti-émeute et les canons à eau.
Les médecins qui disent courageusement la vérité sont persécutés. Ils disent que le port de masques faciaux n'est pas une protection contre les virus, mais entraîne plutôt une perte d'immunité. De plus, les tests PCR, qui coûtent des millions de dollars, sont inutiles. La deuxième vague a amené l'utilisation de tests antigéniques. La Slovaquie a approuvé le projet visant à les utiliser pour des tests de masse sur la population. Les personnes en bonne santé sont invitées à subir des tests, et les médias de masse provoquent l'hystérie et la peur. Ils ont fabriqué une maladie sans symptôme, ce qui signifie que toute personne en bonne santé peut être qualifiée de malade sur base des résultats des tests, qui seront utilisés comme motif de vaccination.
En ce qui concerne la vaccination, de véritables experts préviennent que les vaccins actuels perturbent l'ARN et l'ADN, et peuvent ainsi changer la nature humaine. Une telle vaccination est un crime contre l'humanité ! Les gens sont déjà tellement bernés par l'intimidation et le mantra constants des médias qu'ils sont capables de croire que même s'ils n'ont pas de maladie, la seule issue pour eux est de prendre le vaccin. Cependant, ce vaccin nuira à leur santé et, en plus, les transformera en robots biologiques connectés à l'intelligence artificielle.
Si quelqu'un avait inventé une telle folie il y a quelques décennies, tout le monde se serait tapé le front et se serait moqué d'eux. Mais aujourd'hui, cette folie du suicide progressif est planifiée de manière réaliste. Les gens le savent, le tolèrent et sont devenus une proie facile pour l'autodestruction, à la fois spirituelle et physique, temporelle et éternelle. Ce plan aurait échoué si l'Église n'avait pas fait tomber une malédiction par sa trahison de Dieu. Quand une brèche a-t-elle détruit la pensée critique solide basée sur la vérité et les principes moraux ? Cette brèche percée spirituelle a eu lieu lors du Concile de Vatican II (1962-65) ! Avec l'utilisation de termes ambigus, un plan a été établi pour l'autodestruction progressive de l'Église, et donc des nations chrétiennes.

Outre les termes ambigus, le Concile est également à blâmer pour avoir négligé de stopper la propagation du modernisme, laquelle a été condamnée par l'encyclique Pascendi Dominici Gregis, en 1907. Au cours du demi-siècle où les deux guerres mondiales ont eu lieu, Jean XXIII - un partisan du modernisme (1911) sur le trône papal (depuis 1958) - a nommé des modernistes comme modérateurs du Concile. Le Concile a donc approuvé de facto les hérésies du modernisme - les plus grandes hérésies commises contre le Christ. Les modernistes, les libéraux de l'Église d'aujourd'hui, divisent le Christ en Christ historique et en Christ de la foi, ce dernier étant considéré comme un mythe. En conséquence, l’esprit post-conciliaire a nié à la fois l’inspiration divine des Écritures et la mort rédemptrice du Christ (l’archevêque Zollitsch a dit en 2009 que le Christ est mort uniquement par solidarité par rapport à la souffrance). Les libéraux de l’Église enseignent également que la résurrection du Christ n’était pas réelle et historique, mais plutôt transhistorique, symbolique et eschatologique.
Une foi minée va de pair avec un déclin de la morale. Faisant appel au Concile, François abolit désormais systématiquement des principes moraux universellement valables, légalise l'homosexualité par la parole et le geste, dissimule le réseau homosexuel qui occupe les plus hautes postes de l'Église, et a été le premier à entamer une quarantaine insensée en fermant les églises même à Pâques - la fête chrétienne la plus importante. Avant d'imposer la quarantaine, Bergoglio a intronisé le démon Pachamama au Vatican, ce qui est un signe d'apostasie totale par rapport à Dieu. Cette année, il a publié des documents promouvant la « vaccination pour tous ». Il boycotte ainsi les vrais professionnels de la santé. Il sait très bien que la vaccination est déjà associée au puçage, et constitue un crime contre l'humanité ! L'homme cesse d'être une créature libre et devient une sorte de robot biologique. L'Apocalypse met donc en garde l'humanité en prédisant des punitions temporelles - des plaies - et l'éternel châtiment de la damnation dans l'étang de feu !
Aujourd'hui, on ne peut plus s’enquérir de la vérité concernant la vaccination génocidaire.
De même, on ne peut pas se demander si Bergoglio est un pape valide ou invalide. Ces questions essentielles sont balayées sous le tapis.
Il est incompréhensible qu'à ce jour, évêques et prêtres appellent quotidiennement une malédiction sur l'Église et sur le monde au cours de la Sainte Messe, montrant clairement au peuple qu'ils sont en union spirituelle avec le plus grand ennemi du Christ : François. C'est de la folie dans l'Église, et cette folie et cette malédiction sont également tombées sur l'humanité. Tout ceci porte désormais des fruits visibles dans la promotion de la vaccination et du puçage. C'est un plan de dépeuplement, c'est-à-dire un génocide de l'humanité. Le but est la damnation éternelle des âmes ! Cependant, la direction de l'église continue de rejeter la vraie repentance. C'est pourquoi la malédiction tombe sur le monde entier. À cause de cette malédiction, les gens ne sont plus capables de repérer cette folie préprogrammée. Les politiciens élus par le peuple, au lieu de servir leur propre nation, les mènent à la perdition. C'est pourquoi Gates, le revendeur de vaccins n° 1, a pu dire ouvertement : « Si nous faisons du bon travail avec les vaccins, nous réduirons la population de 10 à 15% », soit d'un milliard de personnes. Ensuite, les prochaines étapes suivront et il ne restera plus qu'un soi-disant milliard idéal de personnes sur Terre !
Bergoglio soutient ce génocide, et c'est pourquoi les évêques et les prêtres devraient constamment ajouter au cours de la messe : « en union avec notre Pape François et Bill Gates » : pucés et réduits à l'enfer.
Les évêques et les prêtres se repentiront-ils, et cesseront-ils finalement de répéter le mantra de l'unité avec un meurtrier de l'Église et de l'humanité ?
+ Élie
Patriarche du Patriarcat Catholique Byzantin
+ Méthode OSBMr               + Timothée OSBMr
Evêques secrétaires

Le 21 octobre 2020.
Le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB) est une communauté de moines, de prêtres et d’évêques vivant dans des monastères. Le PCB est dirigé par le patriarche Élie, en collaboration avec deux évêques secrétaires, Timothée et Méthode. Ce patriarcat est né de la nécessité de défendre les vérités chrétiennes fondamentales contre les hérésies et l'apostasie. Le PCB ne reconnaît pas le pseudo-pape Bergoglio, et ne lui est pas subordonné.
