Des experts médicaux s’expriment sur les vaccins, mais qu'en est-il de l'Église ?

Le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB) reçoit des informations sur les vaccins provenant de véritables professionnels de la santé. Il tire une conclusion du point de vue de la Bible et de la tradition de l'Église. 

Le Schéma-Hégoumène Sergei Romanov, en Russie, avec les croyants orthodoxes qui restent fidèles à leur tradition ecclésiale, tient publiquement la même position que le PCB. Contrairement à eux, la structure hiérarchique officielle des Églises catholique et orthodoxe promeut le dangereux vaccin à nanoparticules, et il s’agit d’une attitude anti-biblique et anti-humaine.

Un rapport a été publié dans les médias russes le 9 septembre 2020 : « Un volontaire vacciné contre le coronavirus a subi une lésion médullaire. Les chercheurs ont donc été contraints d'arrêter de tester le vaccin d'Oxford AstraZeneca contre le coronavirus. Ce vaccin fonctionne sur le même principe que le vaccin russe appelé « Spoutnik V ». Comme le « Spoutnik V » russe, ce vaccin a subi des essais dans les première et deuxième phases et est entré dans la troisième phase des essais cliniques. Après quelques semaines, un volontaire de Grande-Bretagne a subi une lésion médullaire et une myélite transverse, qui peuvent entraîner une paralysie complète. » (Voir https://www.kp.ru/daily/217180/4284996/ ).

Quelque temps plus tôt, immédiatement après l'homologation du vaccin « Spoutnik V », 144 effets négatifs ont été rapportés chez 38 volontaires qui ont testé sur eux-mêmes le vaccin russe « Gam-COVID-Vac » contre la maladie à coronavirus (Spoutnik V). De plus, le vaccin ne doit pas être pris par les enfants et les retraités. Les fabricants de vaccins avertissent que les doses vaccinales ne sont pas mesurées avec précision et peuvent provoquer un choc anaphylactique et la mort ! Sur les 3.000 médecins russes interrogés, seuls 24,5% étaient d'accord avec cette vaccination.

Une conférence médicale internationale à Madrid, tenue le 25 juillet 2020, a abordé la question de la quarantaine artificielle et ses conséquences ( https://youtu.be/JSMCDzAVsHQ ). Voici quelques déclarations de médecins présents lors de cette conférence : « La quarantaine est le moyen le plus rapide d'affaiblir le système immunitaire, et les masques faciaux conduisent à la contamination des patients. Il n'y a aucune preuve scientifique soutenant l'idée de personnes en bonne santé portant un masque facial. C'est simplement une décision politique. »

Le Dr María José Martínez Albarracín déclare que le test PCR, qui est effectué en Espagne (et pas seulement là-bas), détecte plusieurs types de virus Covid, y compris celui de la grippe commune. C'est pourquoi tant de personnes testées se révèlent positives. De plus, le Covid-19 n'est pas aussi dangereux que ce qui nous est présenté sur toutes les chaînes de télévision.

Il a également été dit lors de cette conférence internationale de Madrid que 90% des personnes qui avaient succombé au soi-disant Covid-19 avaient été vaccinées contre la grippe. Cette année, le vaccin antigrippal contenait les virus H1N1, du polysorbate 80 et du trioléate, qui provoquent une perturbation cellulaire. Cela conduit à la tempête de cytokines et au Covid-19. En conséquence, une vaccination supplémentaire entraînera une maladie beaucoup plus grave. Cela a été observé par trois courageux médecins italiens qui, malgré une interdiction délibérée, pratiquaient des autopsies. La majorité des décès dans le nord de l'Italie sont survenus chez des personnes âgées de 65 ans ou plus, et 90% d'entre elles avaient déjà reçu le vaccin contre la grippe.
En Argentine, qui compte 44 millions d'habitants, 35.000 personnes sont mortes de la grippe en 2019. Moins de 2.000 personnes sont décédées du Covid-19 cette année, soit 0,004%. Cependant, tout le pays est toujours sous une quarantaine absurde.

Les vaccins contre le Covid-19 de Bill Gates ne répondent pas aux exigences scientifiques de base pour leur utilisation chez l’homme. Le chirurgien Gastón Cornu-Labat dit à propos des vaccins : "... ils veulent nous empoisonner tous de façon élégante sous prétexte que ce poison est vraiment un remède et une solution."
Les médecins de la conférence internationale de Madrid poursuivent les chaînes de télévision des grands médias pour informations terroristes, et demandent publiquement une enquête ouverte du ministère de l’Intérieur et du gouvernement. »
Le Dr Stefano Montanari dit que ces vaccins contiennent des cellules d'embryons, les embryons de bébés à naître : « Me demandez-vous si les vaccins contiennent des cellules de bébés avortés ? Bien sûr qu'ils en contiennent. Ce sont des avortements artificiels, les enfants sont tués contre paiement. Le fœtus doit être âgé de moins de trois mois, car plus le fœtus est jeune, plus ses tissus sont capables de se reproduire efficacement pour ce dont ils ont besoin : fabriquer un vaccin. »
Le 22 juin 2020, la commission d'enquête extraparlementaire Corona (ACU) a été fondée en Allemagne. Voici quelques déclarations des médecins allemands de l'ACU ( https://youtu.be/qL9iolz6Pdk ):
Dr Schiffmann : « La seule chose que nous entendons du gouvernement est l'appel constant à la vaccination... C'est une ignorance terrifiante où des études internationales reconnues et des experts de tous les domaines - virologues, bactériologistes, épidémiologistes ... - ne sont tout simplement pas entendus, ou sont ignorés. De plus, il s'agit d'une nouvelle forme de vaccination, une vaccination dite à ARN, qui, contrairement aux vaccinations précédentes, est capable de changer le code génétique et peut causer des dommages indéniables aux personnes. ... Toutes les mesures (gouvernementales) qui ont été prises doivent être revues à la baisse, car elles ont été élaborées dans le contexte de scénarios horribles qui ne se sont jamais produits et qui sont encore retenus afin de semer la peur, parmi la population, à propos d’une maladie mortelle qui n'existe pas sous cette forme. »

Pr. Haditsch : « Je suis un spécialiste en microbiologie, virologie et épidémiologie des infections et, d'un point de vue professionnel, je suis profondément consterné par l'approche totalement non objective en la matière. ... les dégâts sociaux qui en résultent, les dégâts médicaux gigantesques constituent une raison et une motivation suffisantes que pour se lever et lutter contre cette folie. Au vu de la catastrophe, dont l'ampleur ne peut actuellement pas être évaluée du tout, il semble nécessaire de responsabiliser les décideurs. »
Une manifestation de plus d'un million de personnes contre la quarantaine artificielle et la vaccination contre le Covid-19, a eu lieu à Berlin le 29 août 2020.
Pr. Valentin Katasonov, docteur en sciences économiques : « La pandémie de coronavirus est une sorte d'action d'opération spéciale par laquelle les maîtres financiers poursuivent plusieurs objectifs. L'une des tâches principales consiste à réguler la croissance démographique, c'est-à-dire de tuer des gens sous une forme déguisée, afin que l'on ne devine même pas qu'il y a eu des meurtres. Un autre objectif est l'effondrement économique (désindustrialisation de l'économie). Le vaccin est une arme de mise à mort prolongée, soutenue par la Fondation Rockefeller et la Fondation Bill Gates qui a longtemps parrainé l'évolution d'une nouvelle génération de vaccins appelés nanovaccins. Le vaccin contient une nano/micropuce. Dans le langage de Bill Gates, ce type de génocide est appelé « identification numérique ». » ( https://youtu.be/37lY_FQeBgo )
Que dit le Dr Mikovits (USA), l’une des meilleurs experts en vaccins ? « Si le Dr Fauci et Bill Gates réussissaient à rendre obligatoire ce calendrier vaccinal, au moins 50 millions d'Américains mourraient. Ces victimes seraient les personnes qui (auparavant) ont été blessées par les vaccins. 50 millions d'Américains possèdent les rétrovirus gamma que nous avons découverts, et qui provenaient de vaccins... et donc, ils vont tuer ces victimes, et appelleront cela le COVID-19. » ( https://youtu.be/tKsXVilB1Dk )
Le Dr Carrie Madej a déclaré à propos du vaccin Covid-19 qui a été développé : « Ce qui est proposé pour le vaccin COVID-19, c'est la technologie de l'ADN recombinant et de l'ARN recombinant... Cette technologie entraînera des changements génétiques permanents et inconnus dans le corps d'une personne. En essence, cela créera une nouvelle espèce et détruira peut-être une ancienne espèce : nous, en tant qu'humains que nous connaissons. Ce type de vaccin à ADN n'a jamais été utilisé sur l'être humain auparavant ... » ( https://youtu.be/PbJq2KfgOEs )
Gates, qui n'est pas un médecin mais un analphabète en médecine, déclare avec cynisme : « Si nous faisons du bon travail sur les vaccins, nous pouvons réduire la population mondiale de 10 à 15%. »
Le docteur italien Montanari a déclaré : « Il est normal que le coronavirus mute très rapidement. Ainsi, lorsque nous essayons de trouver un remède à ce virus, nous courons après quelque chose qui court plus vite que nous. »
Galina Borisovna Kirillicheva, docteur en médecine, immunologiste et experte scientifique en vaccination, a déclaré en 2010 : « La pire chose qui puisse arriver est que les vaccins puissent devenir une arme de destruction massive... Actuellement, la science développe des nanovaccins contenant des nanopuces. Tout le monde doit le savoir et nous devons l’empêcher. » ( https://youtu.be/kmESVpIyFwg )
Le mot de la fin du PCB :
Considérant que les hiérarques perfides de l’Église (le Vatican de Bergoglio et le pseudo-patriarche Kirill Gundyayev) trompent les croyants et le grand public en faisant la promotion de ces nouveaux vaccins, le Patriarcat Catholique Byzantin (BCP) exprime une position clairement négative à leur égard. L’attitude du PCB est celle des Écritures et de toute la tradition de l’Église, appuyée par les déclarations de ces experts médicaux. Un vaccin contenant des nanoparticules et interférant avec le matériel génétique humain constitue une rébellion contre Dieu et ses lois, et un crime contre l'humanité. Elle entraîne les individus et les nations dans un désastre à la fois temporel et éternel.
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Evêques Secrétaires
Prague, le 14 septembre 2020.
Le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB) est une communauté de moines, de prêtres et d’évêques vivant dans des monastères. Le PCB est dirigé par le patriarche Élie, en collaboration avec deux évêques secrétaires, Timothée et Méthode. Ce patriarcat est né de la nécessité de défendre les vérités chrétiennes fondamentales contre les hérésies et l'apostasie. Le PCB ne reconnaît pas le pseudo-pape Bergoglio, et ne lui est pas subordonné.

