PCB : Le « Pape » François transgresse et détruit l’entièreté des Dix Commandements
Le Premier Commandement : « Je suis l'Éternel, ton Dieu… Tu n'auras pas d'autres dieux devant moi ; tu ne te prosterneras pas devant eux ni ne les serviras ». 
Des centaines de milliers de martyrs ont préféré subir les tortures et la mort les plus cruelles plutôt que de laisser tomber un grain d'encens pour adorer les dieux païens – des démons ! Bergoglio a créé un précédent pour l'apostasie de masse du vrai Dieu vers d'autres dieux - des démons. C'est arrivé en octobre 2019, lorsqu'il a présidé une cérémonie de sorcellerie dans les jardins du Vatican, puis a intronisé le principal démon Pachamama dans la basilique Saint-Pierre. Il a commis le péché le plus grave, un acte d'apostasie, déshonorant ainsi gravement Dieu Lui-même et se moquant cyniquement de tous les martyrs de l'Église. 
Le deuxième commandement : « Tu ne prononceras pas le nom du Seigneur ton Dieu en vain. » 
En agissant sur l'autorité papale, c'est-à-dire au nom de Dieu, Bergoglio promeut des crimes. Il commet ainsi un péché grave contre le Deuxième Commandement. 
Le troisième commandement : « Souviens-toi du jour du sabbat, pour le sanctifier. » 
Un catholique sanctifie le dimanche en assistant à la messe dans une église. Bergoglio a déclenché une pandémie artificielle et en fermant toutes les églises, il a également créé un précédent pernicieux pour un gouvernement laïc. Il n’a même pas considéré les fêtes les plus importantes, comme Noël et Pâques. 
Le quatrième commandement : « Honore ton père et ta mère… » 
Bergoglio est responsable des documents du Vatican concernant la famille, dans lesquels les enfants sont encouragés à ne pas respecter l'autorité de leurs parents, à leur faire confiance ou à les honorer. Bien que ces documents aient provoqué une avalanche de protestations, il n'y a rien changé. 
Lors de sa visite en Irlande, il a encouragé les parents à soutenir la déviance amorale chez leurs enfants. Lorsque les enfants qui ont subi une hormonothérapie ou une chirurgie de conversion sexuelle découvriront enfin la vérité, ils détesteront leurs parents pour cela, par la faute de Bergoglio. 
Le cinquième commandement : « Tu ne tueras point ! » 
En promouvant la vaccination expérimentale à ARN messager, Bergoglio a approuvé l'avortement. Tout en conférant des honneurs publics aux avorteurs, il se déguise avec zèle contre le meurtre d'enfants à naître (sur le vol de retour de Bratislava). 
En faisant la promotion de l'idéologie du genre, il promeut le transsexualisme associé à l'atrocité de la conversion sexuelle. 
Son agitation pour la vaccination expérimentale accomplit le plan de dépeuplement, c'est-à-dire de génocide progressif. 
De plus, le vaccin à ARNm modifie le génome, ce qui entraîne l'annihilation de la race humaine en tant que telle, ce qui constitue un autre crime scandaleux contre le cinquième commandement !
Le sixième commandement : « Tu ne commettras pas d'adultère ! » 
Dans son exhortation Amoris Laetitia, il nie l'existence de principes moraux universellement valables, abolissant ainsi les sixième et neuvième commandements. Son geste consistant à embrasser les pieds d'un transsexuel favorise la déviation liée au changement de sexe. Ses attitudes et ses actes publics approuvent l’ensemble de l'idéologie du genre, qui a un impact démoralisant en particulier sur les enfants, mais aussi sur l'ensemble de la société. De plus, il promeut la soi-disant éducation sexuelle (sur le vol de retour du Panama), qui en fait démoralise et dévaste la jeune génération, et les dresse contre Dieu et Son ordre. 
Le septième commandement : « Tu ne voleras pas ! » 
Par son silence notoire, Bergoglio est coresponsable du vol d'enfants par les services dits sociaux. De plus, il soutient la soi-disant adoption de ces enfants volés par des pseudo-familles sodomites. Ce faisant, il approuve la dévastation morale d'enfants innocents et leur maltraitance mentale. 
Les fonds importants donnés pour la mission de l'église sont utilisés par Bergoglio pour effectuer l'anti-mission et l'autodestruction de l'église. 
Le pseudo-Pape soutient la Grande Réinitialisation (Great Reset) qui entraîne l'expropriation de la propriété privée, c'est-à-dire le vol de personnes en masse. 
Le huitième commandement : « Tu ne porteras pas de faux témoignage contre ton prochain. » 
L’archevêque C. M. Viganò, ancien nonce américain, a reconnu Bergoglio coupable de faux témoignage dans l'affaire des crimes du Cardinal McCarrick qu'il avait dissimulés. 
Ce faux témoignage de Bergoglio a permis d'exempter les pédophiles condamnés en Argentine d'une juste punition. 
Le neuvième commandement : « Tu ne convoiteras pas la femme de ton prochain. » 
Avec sa doctrine hérétique décrite dans Amoris Laetitia, il a provoqué la normalisation de l'infidélité conjugale. De plus, il cherche à légaliser le mariage homosexuel, conduisant à l'élimination de l'institution du mariage. C'est une rébellion contre Dieu ! 
Le dixième commandement : « Tu ne convoiteras pas la maison de ton voisin… » 
Ce commandement est étroitement lié au septième commandement, et le pseudo-pape le brise publiquement. Il dissout les communautés religieuses sans aucune raison, et s'empare de sang-froid de leurs biens. 
En huit ans et demi d'occupation de la papauté par l'apostat François, l'Église a atteint le stade de la légalisation du péché et de la promotion des crimes moraux et doctrinaux les plus graves. Non seulement ce pseudo-Pape s'est opposé de manière provocante au Premier Commandement, mais il transgresse également tous les autres commandements du Décalogue, et cherche à les abolir ! Quiconque dit que Bergoglio est un Pape valable, s'oppose également aux Dix Commandements et à l'Évangile du Christ (Ga 1.8-9). Un tel évêque, prêtre ou croyant, a échangé le chemin du salut contre le chemin de la destruction éternelle ! 
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