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Le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB) est la voix prophétique de celui qui crie dans le désert. 
Nous nous tournons vers vous, Dr. Fuellmich, et tenons à vous remercier publiquement pour vous être dressé courageusement en faveur de la vérité afin de sauver beaucoup de personnes, contrairement à ceux qui ont été réduits au silence par l'argent, la peur ou le désir de carrière. En même temps, nous voudrions remercier tous vos collègues qui, comme vous, risquent d'être persécutés, voire de perdre leur vie. Nous adressons également nos remerciements aux experts médicaux et aux médecins courageux ainsi qu’aux politiciens courageux, tels que le président de la Biélorussie ou le défunt président de la Tanzanie. 

Au cours de votre interview, Docteur, vous avez également mentionné le pape. Nous aimerions vous préciser que l'Église catholique n'a pas actuellement de pape légitime; l'église est en état de Sede Vacante (siège vacant). Aujourd'hui, Carlo Maria Viganò, l’ancien nonce apostolique des États-Unis, est une autorité morale et un véritable berger au sein de l'Église catholique. Il prend une position claire sur la question de la corona-psychose et de la soi-disant vaccination, et s'oppose à ce crime de la même manière que vous ou les experts médicaux incorruptibles. 

L'archi-hérétique et apostat Bergoglio a attiré sur lui-même un anathème d'hérésies et de crimes spirituels contre les piliers de la foi non seulement de l'Église catholique, mais également du christianisme dans son ensemble. Il s'est ainsi exclu de l'église du Christ. Il a intronisé le démon Pachamama dans la basilique principale de l'Église catholique et, par ce geste, il a essayé de détruire officiellement le premier commandement du décalogue. Il a également attiré la malédiction de Dieu sur lui-même par le geste consistant à embrasser les pieds de transsexuels, par la promotion de la sodomie, et même par la promotion de la légalisation des mariages de ces déviants, au lieu de les appeler à se repentir. Selon la Bible (Gal 1: 8-9) et selon la Bulle Dogmatique Cum Ex Apostolatus Officio, aucun catholique ne peut lui obéir ni se soumettre à lui puisqu’il est un archi-hérétique; sinon, ce catholique amène sur lui-même la même punition de Dieu. 

Bergoglio favorise la vaccination criminelle par l'utilisation de phrases hautaines telles que «c'est un acte d'amour», «les vaccins pour tous», « aujourd'hui, nous devons être vaccinés ». Il a forcé l'ensemble du Vatican à prendre une troisième dose obligatoire de vaccin afin de fixer un précédent pour le monde entier. C'est une inspiration qui provient de l’enfer. En octobre 2023, il planifie la transition de l'Église catholique vers une nouvelle anti-église qui n'adore point le Christ, mais Satan. Sous le prétexte du soi-disant trajet synodal, il établit de facto et dès à présent des non-bénéfices religieux, qui doivent jouer un rôle clé dans ce processus. Il est incompréhensible que, bien que le pseudo-pape et sa structure commettent des crimes contre Dieu, contre l'église et contre l'humanité, il soit toujours pris au sérieux par les catholiques, comme s'il ne prêchait aucune hérésie ou n'avait pas commis de crimes, et était un pape légitime. 

Au cours de votre interview, Docteur, vous avez mentionné un procès et une punition équitables pour ceux qui promeuvent et coopèrent au crime de la vaccination de masse. Ce sont principalement des médecins perfides, des politiciens ainsi que les médias mainstream. Vous avez juste omis de mentionner que cette punition s'applique également aux chefs d'église perfides, à de nombreux cardinaux, évêques et prêtres, et surtout au pseudo-pape Bergoglio lui-même. Soulignons que ces fascistes cléricaux feront face à une punition encore plus sévère le jour de leur mort, lorsqu'ils se tiendront devant le siège du jugement de Dieu. Ils ont non seulement abusé de l'autorité de Dieu contre Dieu et les croyants, mais ont également commis un crime contre l'humanité. Ils seront punis d'une punition éternelle en enfer, comme des meurtriers de masse. Leur chance de se repentir à l'heure de la mort est presque une utopie car, comme on peut le voir par l'expérience, ils ont une carapace épaisse et ne possèdent aucune conscience.

D'autre part, il faut se rappeler qu'une récompense éternelle est préparée le jour du jugement pour ceux qui ont reçu le Christ, ont cherché la vérité, ont aimé la vérité et ont fait de grands sacrifices pour la vérité, ont subi la calomnie, la persécution ou même la mort. Pour eux, appliquez les paroles du Christ : « prenez possession du royaume qui vous a été préparé dès la fondation du monde, car j'ai eu faim, et vous m'avez donné à manger; j'ai eu soif, et vous m'avez donné à boire ; j'étais en prison, et vous êtes venus vers moi. » Et quand ils lui demandent : « Quand t'avons-nous vu avoir faim, et t'avons-nous donné à manger; ou avoir soif, et t'avons-nous donné à boire? », le juge suprême va y répondre : « Toutes les fois que vous avez fait ces choses à l'un de ces plus petits de mes frères, c'est à moi que vous les avez faites » (cf. Mt 25:40). 

Ensuite, vous avez mentionné, Docteur, le fait qu’environ 30% des gens ont été hypnotisés par les mensonges des médias mainstream et qu'ils ne seront pas capables d’accepter la vérité, même s'ils meurent après la vaccination. Ils ont été trompés parce qu'ils n'aimaient pas la vérité. Apparemment, la plupart des 30% de ces personnes hypnotisées est constituée de nombreux hiérarques catholiques, de nombreux politiciens catholiques, ainsi que de nombreux prêtres et croyants. Une fois en enfer, ils continueront à répéter le mantra : « En union avec François, notre pape » et « n'insultez pas notre Saint-Père ». Ce groupe d'hypnotisés ne permettra même pas de soulever la question de savoir si Bergoglio est un pape valable ou non valable. Non seulement ils n'aiment pas la vérité, mais ils la détestent littéralement, et ils ont donc amené un jugement sur eux-mêmes, à la fois temporel et éternel. 

Vous avez également souligné, Docteur, que cette lutte possède un côté spirituel. Vous avez tout à fait raison. Oui, c'est une lutte entre le bien et le mal, entre l'esprit de mensonges et l'esprit de vérité. Malheureusement, non seulement le pape Bergoglio non valable se situe du côté de Satan et de ses serviteurs, mais aussi de nombreux hiérarques perfides dotés de l'esprit de l'apôtre Judas, qui a trahi le Christ. Ces agents spirituels apportent l'obscurité spirituelle et la malédiction sur des nations chrétiennes à présent viciées. C'est pourquoi il est nécessaire que de véritables chrétiens se tiennent dans la prière et combattent contre les forces des ténèbres qui apportent la malédiction. Aujourd'hui, cette malédiction se manifeste par la perte de conscience et de raison, et par la promotion sournoise de l'immoralité. 

Vous avez également parlé, Docteur, de votre rencontre avec un natif australien qui vous a encouragé. Il est l'un de ceux qui se sont opposés à la folie du Corona en Australie. En ce qui concerne la protection sur ceux qui promeuvent la vérité, nous pouvons vous assurer que vous êtes protégé par un Dieu aimant, Père, Fils et Saint-Esprit, parce que vous vous tenez près de lui dans la lutte pour la vérité. Mais la réalité est que les religions païennes ne vénèrent pas le vrai Dieu. Il y a des gens sincères parmi les non-chrétiens, mais la spiritualité païenne – par exemple celle des indigènes aborigènes, Australiens, est fausse. Cela peut être identifié avec la spiritualité de la secte bergoglienne, qui adore le démon Pachamama. Et de plus, cette secte déguise la trahison de Dieu et la fausse spiritualité à l’aide d’expressions religieuses hautaines sur l'amour, la miséricorde, la fraternité, etc. 
Des dizaines de milliers de personnes sans nom, qui font appel à Dieu jour et nuit pour la victoire sur Satan et ses démons, prient afin d’obtenir la protection de Dieu, l'inspiration de Dieu et de la bravoure pour vos collègues et vous. 
Il y a quelques jours, l'archevêque Carlo Maria Viganò a appelé tous les catholiques à prier le chapelet à cette intention. Notre Patriarcat Catholique Byzantin avait déjà appelé à la mobilisation spirituelle de tous les chrétiens, mobilisation qui consiste à construire des veillées de prière dans le but de parvenir à une prière continue envers Dieu. 
Encore une fois, nous appelons tous les chrétiens sincères à se repentir ces jours-ci, c'est-à-dire à changer de pensée, à appeler un mensonge un mensonge et à se séparer de la secte bergoglienne criminelle. 
Nous vous remercions, Dr. Fuellmich, ainsi que vos collègues, et prions pour votre protection, car la lutte spirituelle culmine ces jours-ci. 
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