Merci aux courageux médecins. Mais qu'en est-il du Vatican ?
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Le Patriarcat Catholique Byzantin, qui défend les vérités fondamentales de la foi et de la morale chrétiennes, note avec douleur que bien que la voix de la vérité ait déjà été clairement entendue de la part de courageux médecins, la psychose du coronavirus n'a pas encore été arrêtée, et la menace de la vaccination conduisant au puçage persiste.

Chers médecins, cela nous fait très mal que vous n'ayez pas été soutenus dans la lutte pour la vérité par la direction officielle de l'Église. Au contraire, le Vatican dirigé par le pape François Bergoglio, invalide, a été le premier à imposer une quarantaine artificielle en fermant les églises, même à Pâques - la fête chrétienne la plus importante.

Autre coup dur, non seulement pour les catholiques, mais aussi pour le monde entier : les documents du Vatican promouvant la vaccination pour tous ! On se demande comment cette autorité incompétente a pu usurper le droit de parole à la place des vrais experts sur des problèmes graves liés à l'épidémiologie, la virologie ou l'immunologie, sans faire appel à la moindre connaissance dans ces domaines.

Ici, le Vatican s'est manifesté comme un faux système démagogique qui a trahi sa mission consistant à proclamer la vérité, et qui promeut activement la vaccination, même s'il sait que le système de vaccination doit être utilisé pour pucer et réduire l'humanité, c'est-à-dire la mener vers son génocide. Ce crime du Vatican indique l'apostasie de masse de la hiérarchie de l'Église, qui ne sert pas le Christ et la vérité, mais qui sert l'Antéchrist et l'esprit de mensonge : le diable.

Le livre de l'Apocalypse condamne fermement le puçage (Ap. 13). Il indique les punitions temporelles associées aux plaies (Ap 16), ainsi que la punition éternelle dans l'étang de feu. Il est clair qu'une personne qui reçoit une forme quelconque de puçage sous couvert de vaccination, sera privée de son libre-arbitre et transformée d'un humain en une sorte de robot biologique ou, littéralement, en un démon incarné. 

C'est une tragédie que l'Église catholique, qui était un pilier de la vérité, ainsi que des centaines de milliers de martyrs, aient sacrifié leur vie pour la vérité et la pureté de la foi dans le passé, est à présent devenue une prostituée de l'Antéchrist, et au lieu de conduire les âmes à la vie éternelle, exploite habilement des phrases religieuses et conduise les âmes à la perdition éternelle.

Vous, courageux médecins - catholiques ou non catholiques - avez osé dénoncer le système de mort lié au contrôle mondial. Prenant une position courageuse pour défendre la vérité et la vie, vous exercez un ministère prophétique que l'Église a négligé. Aujourd'hui, de faux prophètes s'expriment au nom de l'Église, comme Bergoglio ou les patriarches Kirill et Bartholomew dans l'Église orthodoxe, et toute la hiérarchie de l'Église apostate et perfide s'est unie à eux. Des évêques et des prêtres sincères sont réduits au silence et persécutés.

Vous, médecins, restez fidèles dans ce combat pour la vérité ! Puisse-t-il y avoir des médecins plus courageux qui seront prêts à faire même de grands sacrifices pour faire connaître la vérité sur la psychose du coronavirus et sur les vaccins génocidaires afin de sauver l'humanité. Le plus grand commandement, outre l'amour de Dieu, est l'amour du prochain. Mais cela est lié à la vérité.

Une fois que vous aurez terminé le combat de votre vie et que vous vous tiendrez devant le tribunal de Dieu, le Sauveur se tournera vers vous et dira : « Quoi que vous ayez fait pour l'un de mes plus petits frères, vous l'avez fait pour moi... » (Mt, 25 :40). Sans vous, les enfants ne peuvent pas se défendre contre les vaccins nocifs qui les mutilent ou même les tuent. Sans vous, les gens ordinaires ne peuvent pas prouver la nocivité des prétendues mesures conduisant à leur autodestruction.

En ne restant pas silencieux ces jours-ci, vous avez déjà brisé les barrières de violents mensonges impliquant un plan d'anéantissement de la planète. Vous prenez des risques et êtes souvent victime de persécutions, de diffamation grossière, de terreur psychologique, de licenciement, de menaces, d'emprisonnement...

Soyez courageux et suivez l'exemple des médecins héroïques du passé qui ont même pu sacrifier leur vie pour l'amour de leurs voisins. Dieu est de votre côté ! Il ne sera pas votre débiteur. Après la lutte de votre vie, une récompense éternelle vous attend. Endurez jusqu'à la fin !

Nous prions pour vous.
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Evêques secrétaires

Le 16 octobre 2020.
Le Patriarcat Catholique Byzantin (PCB) est une communauté de moines, de prêtres et d’évêques vivant dans des monastères. Le PCB est dirigé par le patriarche Élie, en collaboration avec deux évêques secrétaires, Timothée et Méthode. Ce patriarcat est né de la nécessité de défendre les vérités chrétiennes fondamentales contre les hérésies et l'apostasie. Le PCB ne reconnaît pas le pseudo-pape Bergoglio, et ne lui est pas subordonné.
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