PCB : A travers qui Dieu va-t-il libérer les Etats-Unis, la Russie et l'Europe 
des montagnes de démons ?

vidéo: https://vkpatriarhat.org/fr/?p=15716  

https://god-will-liberate.wistia.com/medias/5e21nkdr20  

https://through-whom.wistia.com/medias/fsyzz2wmwt  https://bcp-video.org/fr/dieu-va-t-il-liberer/  https://www.bitchute.com/video/qoXpHgx7a7U3/
Cher frère et chère sœur en Christ,

Dieu attend votre obéissance de foi afin de libérer l'Amérique, la Russie et l'Europe des montagnes de démons. Les forces démoniaques contrôlent aujourd'hui la pensée des gens qui ont piétiné les lois de Dieu, supprimé leur conscience, et servent l'esprit de mensonge et de mort. Une armée dotée des armes les plus modernes ne suffit pas contre Satan et ses démons ; ils ne peuvent être vaincus que par la toute-puissance de Dieu. C'est ici que la foi biblique est décisive, elle nous unit au saint nom de Dieu : Jésus (Yehoshua). Notre Sauveur a promis : « Si vous dites à cette montagne (spécifiquement, la montagne des démons) : 'Sois soulevée et jetée dans la mer', et si tu ne doutes pas dans ton cœur, mais si tu crois que ce que tu dis arrivera, cela se fera pour toi. » (Mc 11:23)

Nous vous avons précédemment encouragés, vous, les chrétiens des Etats-Unis, à établir des veilles de prière et à créer ainsi une prière continue. Utilisez la prière suivante pendant vos veilles de prière. Vous pouvez également la pratiquer dans la foi pendant l'Heure Sainte, de 20 à 21 heures.

Première partie

La prière commence par un acte de repentance

Si nous disons que nous n'avons pas de péché, nous nous trompons nous-mêmes, et la vérité n'est pas en nous. Nos péchés proviennent de la source du mal en nous, le péché originel. Par conséquent, chacun d'entre nous reconnaît aujourd'hui : Je suis un égoïste qui ne cherche pas la volonté de Dieu, mais la mienne. Je suis un hédoniste qui recherche le plaisir même au prix du péché. Je suis un critique qui condamne les autres, mais je refuse de voir ou d'admettre ma faute.

Que Dieu tout-puissant ait pitié de nous, qu'il nous pardonne nos péchés et nous amène à la vie éternelle. Amen.

Seigneur, prends pitié ! Ô Christ, prends pitié !

Seigneur, prends pitié !

Jésus est mort pour moi et mes péchés. Je regarde en esprit la croix du Christ, ses cinq plaies, et j'invoque le nom de Jésus en hébreu : « YE-HO-SHU-AA-AA-AA » (5 fois).

Crucifié avec le Christ (Rm 6,6 ; Ga 2,20)

Je me tiens maintenant en esprit près de la croix, près de la Mère de Jésus, et je fais l'expérience consciente d'être crucifié avec le Christ. J'invoque le nom de Jésus : « YE-HO-SHU-AA-AA-AA » (3 fois).

Comment faire l'expérience de la co-crucifixion avec le Christ ?

Lorsque je prononce lentement les syllabes « Ye-ho-shu », je perçois Dieu comme la source de lumière au-dessus de moi. Je sais qu'il y a une seule divinité en trois personnes : le Père, le Fils et le Saint-Esprit.

En expirant la voyelle allongée « aa », j'imagine comme si deux lignes droites venaient de la source de la lumière de Dieu, d'en haut vers moi. Elles définissent un espace qui m'inclut également. Je réalise l'omnipotence de Dieu. Dieu m'a créé, ainsi que la Terre et l'univers entier.

En expirant « aa » la deuxième fois, je perçois la puissance de la croix de Jésus.

Pendant que je répète la voyelle « aa » la première et la deuxième fois, ces deux images simples m'aident à rester concentré. Elles sont les mêmes tout au long de la prière lorsque l'on invoque le nom de Yehoshua. Lorsque j'expire « aa » pour la troisième fois, l'image ou la pensée change en fonction de la vérité particulière que je vis par la foi à ce moment-là. Ce principe est répété tout au long de la prière.

En ce qui concerne la vérité de ma co-crucifixion avec le Christ, en expirant « aa » la troisième fois, je fais l'expérience de mon union intérieure avec Lui. L'invocation du nom de Jésus est répétée trois fois.

Le testament de la croix (Jn 19, 25-27)

Jésus dit : « Voici ta Mère ! » Recevez-la comme le disciple près de la croix. Répétez le nom de Dieu YE-HO-SHU-AA-AA-AA et en expirant « aa » la troisième fois, demeurez dans la pensée : « Je reçois ». Invoquez le nom de Jésus trois fois de cette manière.

Aimez Dieu de tout votre cœur, de toute votre âme et de toutes vos forces.

J'invoque trois fois le nom YE-HO-SHU-AA-AA-AA et en expirant « aa » la troisième fois, je vis le moment d'un abandon complet à Dieu.

Le mystère du baptême

Je dis : « Je renonce au diable, à tout son orgueil, et à toute forme d'impureté, d'occultisme et de paganisme ». Amen ! Amen ! Amen !"
La mort du Christ et le baptême

Je me rends compte de la parole de Dieu : « Ne savez-vous pas que nous tous, qui avons été baptisés dans le Christ Jésus, nous avons été baptisés dans sa mort ? » (Rm 6, 3). Dans les moments de foi, je fais l'expérience de la mort du Christ ainsi que de ma mort par les quatre derniers mots de la croix. J'invoque le saint nom « Ye-ho-shu-aa-aa-aa ». En expirant « aa » pour la troisième fois, je fais l'expérience des paroles de Jésus « J'ai soif ». J'invoque le nom de Jésus trois fois de cette manière. De la même manière, je fais l'expérience des paroles du Christ « Eloi, Eloi », puis « Tout est accompli », et enfin « Père, entre Tes mains je remets mon esprit ».
Ressuscité avec le Christ

J'invoque trois fois le saint nom « Ye-ho-shu-aa-aa-aa ». En expirant la troisième voyelle « aa », je fais l'expérience d'être ressuscité avec le Christ.

Puis je dis : « J'ai été baptisé au nom du Père, du Fils et du Saint-Esprit. Amen ! » Je réalise la présence du Père, du Fils et du Saint-Esprit en moi. Je prononce à nouveau le nom YE-HO-SHU-AA-AA-AA trois fois.

Deuxième partie

Le soulèvement des montagnes démoniaques

La première montagne démoniaque est l'occultisme - cela inclut diverses formes de divination, de magie, de spiritisme, et les croyances associées à la réincarnation, aux horoscopes, aux livres sur les rêves, à la médecine occulte, à l'homéopathie, à l'acupuncture, au feng shui, au yin et au yang... Des forces spirituelles - des démons - se cachent derrière l'occultisme.

La deuxième montagne démoniaque est le satanisme - c'est-à-dire le culte et l'esclavage des démons et de Satan. Les racines du Nouvel Ordre Mondial se trouvent dans le satanisme.

La troisième montagne démoniaque est le cléricalisme. Il exploite le christianisme afin de promouvoir de faux objectifs qui sont contraires à la voie du salut et à l'Évangile.

Dans la partie initiale de la prière, lorsque nous invoquions le nom de Dieu, nous n'utilisions que des images pour focaliser notre attention ; à présent, nous allons également utiliser des gestes.

Comment invoquer le nom de Dieu dans cette prière ?

En prononçant les syllabes « Ye-ho-shu », nous avons les bras levés. En un instant, je perçois Dieu dans une lumière inaccessible, au-dessus de moi. Lorsque je prononce le premier « aa », je baisse lentement les bras levés. Je réalise ma dépendance à l'égard du Créateur. Quand je dis le deuxième « aa », je fais le signe de croix. Je réalise la puissance de la croix. Quand je dis le troisième « aa », je lève mes bras, paumes vers le haut. C'est un geste d'élévation de la montagne.

Pourquoi préciser la distance en kilomètres - 10, 100, 1000 ? C'est une concrétisation qui permet d'incarner la foi. Il est difficile d'associer la foi biblique à l'abstrait. Vous devez savoir que la toute-puissance de Dieu agit à travers votre union avec le nom de Dieu. Cette toute-puissance de Dieu soulève les montagnes spirituelles des démons. S'il y a plus de personnes qui prient, elles doivent avoir un rythme uniforme optimal.

Lorsque le nom Yehoshua est répété trois fois, il est conseillé de dire « sur l'Amérique » avant la première, « sur la Russie » avant la deuxième, et « sur l'Europe » avant la troisième fois.

Par la puissance du nom « YEHOSHUA », je te dis, montagne des démons de l'occultisme, du satanisme et du cléricalisme, sois soulevée à 10 kilomètres de hauteur :

sur l'Amérique : YE-HO-SHU-AA-AA-AA

sur la Russie : YE-HO-SHU-AA-AA-AA

sur l'Europe : YE-HO-SHU-AA-AA-AA

De la même manière, nous ordonnons encore à la montagne au nom de Yehoshua de s'élever à une hauteur de 100 kilomètres et, finalement, à une hauteur de 1000 kilomètres.

Le lancement d'une montagne démoniaque dans le lac de feu.

Lorsque je jette la montagne démoniaque et que je dis le troisième « aa », j'ai les bras tendus (en forme de croix). Lorsque je dis « Amen », je lève le bras gauche ; lorsque je dis le deuxième « Amen », je lève le bras droit ; et lorsque je dis le troisième « Amen », je baisse les deux bras d'un mouvement rapide. Je réalise que le Saint-Esprit agit maintenant par sa toute-puissance, et la montagne tombe dans la mer, c'est-à-dire en enfer.

Je te le dis, montagne des démons de l'occultisme qui a occupé l'Amérique, sois jetée dans le lac de feu au nom de YE-HO-SHU-AA-AA-AA ! Amen. Amen. Amen. 

Je te le dis, montagne de démons de l'occultisme qui a occupé la Russie, sois jetée dans le lac de feu au nom de YE-HO-SHU-AA-AA-AA ! Amen. Amen. Amen.

Je te le dis, montagnes de démons de l'occultisme qui a occupé l'Europe, sois jetée dans le lac de feu au nom de YE-HO-SHU-AA-AA-AA ! Amen. Amen. Amen.

Nous continuons de la même manière afin de jeter les montagnes du satanisme et du cléricalisme.

La prière se termine par des chants. Persévérez dans la foi pendant ces chants.
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(la traduction française)

La montagne est soulevée ! Les démons sont chassés !
Ô Saint-Esprit, viens ! Amérique, Russie, Europe, réveillez-vous ! Réveillez-vous ! Réveille-toi !

Que Ton règne vienne, que Ton règne vienne ! Que ton règne vienne ! Amen !
