Anathème sur le synode des évêques
vidéo: http://vkpatriarhat.org/fr/?p=12162;

https://youtu.be/DagJIpW8zXg
Du 4 au 28 octobre 2018, le synode des évêques sur la jeunesse s’est tenu à Rome. Par un dernier document daté du 27 octobre 2018, le Synode a légalisé la présence des LGBTQ au sein de l'Église. Il a ainsi aboli le péché ainsi que les commandements de Dieu, et a introduit l'anti-moralité. Il a rejeté la condition fondamentale du salut - la repentance -, et a craché à la face de notre Sauveur, le Seigneur Jésus-Christ ! Une telle église a cessé d'être l'Église du Christ et est devenue l'église de l'Antéchrist et la prostituée de Satan !

Le 28 octobre 2018, par l'autorité de l'office apostolique et prophétique, le Patriarcat Catholique Byzantin a déclaré un anathème : tous les membres du Synode des évêques qui ont approuvé le document final sont, selon Galates, 1:8-9, excommuniés de l'Église ! Selon la Bulle dogmatique de Paul IV Cum Ex Apostolatus Officio, ce document final du Synode est sans force !

Selon ce document, le Cardinal McCarrick, un pervers sexuel et un criminel, ainsi que tous les criminels de l'Église qui sont comme lui, devraient être réhabilités et par la suite canonisés par François.

La voix prophétique de l’archevêque Viganò s’est révélée être d’une actualité brûlante, et François y a répondu non pas par le bouche-à-oreille, mais directement par la légalisation des LGBTQ au sein de l’Eglise par le biais de son comité, le soi-disant synode des évêques.

Les "pieuses" homélies de Bergoglio prononcées dans la Maison de Sainte-Marthe dévoilent l’esprit de l’Antéchrist au public mondial. Bergoglio utilise la terminologie la plus sensible et la plus pieuse en ce qui concerne le Seigneur Jésus, le Saint-Esprit, la Vierge Marie, le repentir, le pardon des péchés... dans sa quête de la destruction de l'Église catholique, avec toutes les conséquences qui en découlent. C’est le péché le plus grave - le blasphème contre le Saint-Esprit - qui, selon les paroles de Jésus, ne sera pas pardonné (cf. Mt 12:31).
Par autorité de sa fonction apostolique et prophétique, au nom du Dieu Trinitaire le Père, le Fils et le Saint-Esprit, le Patriarcat déclare à nouveau un anathème sur François Bergoglio, un anti-pape, un hérétique et un apostat !

La Parole de Dieu déclare : « Si quiconque annonce un autre Évangile que celui que nous vous avons prêché, même s’il s’agissait d’un ange du ciel, qu'il soit anathème ! ». Cette malédiction retombe sur le pseudo-pape François ainsi que sur les hiérarques apostats du Synode. Si l'un d'entre eux meurt sans repentance, il sera condamné à jamais, tout comme n’importe quel catholique qui le suivra !
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