La papauté est-elle nécessaire aujourd’hui ?
Certains théologiens allemands ne considèrent plus aujourd’hui que la papauté soit nécessaire. En outre, ces théologies ne défendent pas seulement les déviances sexuelles, mais aussi les mariages entre personnes du même sexe.

Nous entrons dans la période du Carême. Chaque chrétien devrait s’arrêter et se rendre comte à nouveau des choses les plus fondamentales concernant sa vie et son salut. Si quiconque à cru à un mensonge ou a accepté des hérésies, même si cela s’est déroulé dans un passé lointain, il ou elle doit se repentir. Cela signifie de se tenir près de la croix du Christ, de rompre avec les hérésies et le chemin du péché, et de se placer sur le sentier du repentir, de la vérité, et de la suite de l’exemple du Christ.
Le principal problème de l’Eglise Catholique aujourd’hui, c’est l’abus de l’autorité papale et l’unité des catholiques avec un hérétique, que cela soit conscient ou inconscient.

Par conséquent, le Patriarcat Catholique Byzantin a rendu publique l’excommunication du non valable pape François, et a déclaré qu’il a été expulsé de l’Eglise !  Cependant, François n’est que la partie visible de l’iceberg et la manifestation externe du cancer interne de l’Eglise. Chaque croyant, s’il veut rester dans l’Eglise et être sauvé, doit se séparer des hérésies défendues par le pseudo-pape François.

Informations à propos du Patriarcat Catholique Byzantin

Le Patriarcat fut créé le 5 avril 2011.

 Le Patriarcat fut créé par le Synode de sept évêques de l’Eglise gréco-catholique orthodoxe de l’Ukraine. 
La raison de sa création fut la défense de l’Eglise contre les hérésies et la préservation de la foi qui sauve et de la doctrine. La création du Patriarcat fut annoncée à Benoît XVI. 

Les évêques du Patriarcat sont des prêtres religieux de l’ordre de St Basile-le-Grand. Ils ont obtenu leur diplôme de docteurs et de licenciés en théologie à Prague, à Rome et  ailleurs.

Le Patriarcat indiqua au pape Benoît XVI que s’il béatifiait Jean-Paul II, il élèverait par le fait même une pensée hérétique  et le chemin de l’apostasie en  tant que nouveau « sentire cum ecclesia ». Plus spécifiquement, il légaliserait ainsi les hérésies du néo-modernisme et du syncrétisme avec le paganisme, hérésies qui sont contenues dans Vatican II et Assise.

Les papes conciliaires et postconciliaires sont-ils responsable de la crise actuelle de l’Eglise ?

Les papes conciliaires et postconciliaires n’ont pas combattu les hérésies de leur époque, et par conséquent, ils sont responsables de la crise actuelle de l’Eglise. Par leur autorité, ils ont permis l’expansion massive de ces hérésies ! Aucun d’eux n’a suivi le valeureux exemple de St Pie XII et ne s’est opposé aux hérésies. C’est la raison pour laquelle ils ont amené un anathème sur eux-mêmes. Le Patriarcat Catholique Byzantin fut obligé, pour l’amour du salut des âmes, de rendre cet anathème public.

Quelle est l’attitude du Patriarcat envers la papauté ?

Le Patriarcat reconnaît la papauté comme ayant été instituée par le Christ, et donc il ne reconnaît pas un hérétique occupant le Saint-Siège !  
Une vue erronée de la papauté

Un pape ne peut commettre de péché. Ceci est une erreur.

Un pape ne peut  devenir hérétique. Ceci est une erreur.

Un pape ne peut être déchu de la foi. Ceci est une erreur.

Un pape ne peut se voir enlever son poste. Ceci est une erreur.

Faits historiques concernant les papes :

Il y eut des papes qui furent des saints, des papes qui furent des pécheurs ou qui furent des apostats excommuniés de l’Eglise, par exemple le pape Honorius I.

Que se passe-t-il lorsqu’un pape devient un hérétique –  un apostat ?  
 Selon la Parole de Dieu (Galates, 1:8-9), dans le cas où un pape deviendrait hérétique, il est automatiquement excommunié de l’Eglise –  il a amené un anathème sur lui-même. En accord avec la Bulle Dogmatique Cum Ex Apostolatus Officio, un tel hérétique occupe ses fonctions de façon illégitime. Les croyants ne doivent plus lui obéir ! 
Quelle est la différence entre l’hérésie et l’apostasie ?

L’hérésie est la violation d’une certaine vérité de la foi. Il y a des hérésies qui ne violent pas l’essence du christianisme et il y a des hérésies qui la violent, et dans ce dernier cas la personne devient un apostat qui est automatiquement excommunié de l’Eglise. A moins qu’il fasse au moins preuve de repentir à l’heure de sa mort, il sera condamné.
Qui peut déclarer un pape coupable d’hérésie ?

Un pape devrait tout d’abord être déclaré coupable d’hérésie par un prêtre ou un évêque.

L’Eglise est construite sur base des apôtres  et des prophètes (Eph. 2:20). La tâche des véritables prophètes consiste à veiller à la pureté de la foi et de la morale.
De façon spécifique, que devraient faire les évêques, les prêtres et les croyants ?

Les évêques et les prêtres ne devraient plus mentionner le nom de l’apostat François au cours de la liturgie. Les croyants devraient avertir ceux qui mentionnent encore son nom.      
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Evêque secrétaire du Patriarcat Catholique Byzantin

Le 16 février 2018.
