Le « pape » François exhorte les gens à recevoir la « marque de la bête »
En mai de cette année, le « pape » François a prononcé une déclaration qui a choqué le monde entier ! Bergoglio a approuvé et béni la « marque de la bête », appelant les puces RFID une bénédiction de Dieu pour l'humanité.

François a déclaré : « Nous avons examiné les Écritures à fond, et je peux affirmer de façon concluante que rien n’indique que les puces RFID soient sataniques de quelque façon que ce soit. Au contraire, ces appareils sont une bénédiction de Dieu lui-même, accordée à l'humanité pour résoudre de nombreux maux du monde. » ( http://praisedc.com/1710415/pope-francis-gives-support-to-rfid-chip-implantation-shocking-video )

La déclaration de ce soi-disant « Pape » constitue une trahison de Dieu, le comble du blasphème et des mensonges. C'est un péché évident contre le Saint-Esprit !

Bergoglio est un faux prophète possédant l'esprit du monde. Il y a 20 ans, les moines orthodoxes du mont Athos ont prononcé une claire parole de prophétie dans l'Esprit de Dieu, lorsqu'ils ont mis en garde contre le puçage.

De plus, les recherches des scientifiques mondiaux indiquent clairement que les puces RFID ont tout de la « marque de la bête » décrite dans le livre de l'Apocalypse (voir les recherches du Dr. Carl W. Sanders : http://trumpetministries.net/ ).

Tous les vrais chrétiens qui, dans leur vie, adhèrent à la Parole de Dieu et à la tradition apostolique, considèrent les implants RFID comme étant la « marque de la bête ».

Même si l'Écriture ne parlait pas de la « marque de la bête », le système très satanique qui influence la volonté de l'homme et l'asservit, le transforme en « robot biologique » contrôlé. Quiconque aura reçu une telle puce perdra sa liberté, sa vie éternelle et deviendra l'esclave du diable. Et si l'on souhaite se retirer de ce système, ce ne sera pas possible. Les chrétiens doivent rejeter la puce implantable dotée du numéro 666, même au prix du martyre.

En conclusion de son discours, François, en tant que chef de l'État du Vatican, a expliqué aux participants son enthousiasme à l'idée de faire de l'implantation RFID (puce implantée dans la main ou le front) une procédure obligatoire pour tous les employés et résidents du Vatican. Aucun président au monde, même Obama, n'est allé aussi loin à ce jour. Il n'y a pas encore eu d’antichrist aussi radical que François.

Malgré l'image pieuse créée par les médias du monde pour le pseudo-pape François, ses fruits sont évidents !

Depuis qu'il est devenu chef de l'Église, il ne s'est jamais repenti des crimes homosexuels et pédophiles commis par des prêtres, des évêques ou des cardinaux. Au contraire, il a approuvé l’homosexualité (voir l’interview effectuée en avion et pendant un vol de François). Et à présent, il a dit que la « marque de la bête » est une bénédiction de Dieu, et il a appelé tous les croyants catholiques à accepter les micropuces implantables, ce qui est une voie certaine menant à l'enfer.

La direction dans laquelle François conduit l'Église catholique n'est pas celle du Christ, mais sans aucun doute celle de l'Antéchrist. Le pseudo-pape François est l'un des précurseurs et un apôtre de l'Antéchrist, dont le but consiste à tromper le plus de gens possible et de les conduire à la damnation éternelle.

François a abattu sur lui-même la malédiction de Dieu : "Si quelqu'un prêche un autre évangile ... même un ange du ciel ... qu'il soit maudit." (Galates, 1:8-9)

Le Patriarcat Catholique Byzantin, au nom du Dieu trinitaire, avertit et oblige en conscience tout croyant catholique ou chrétien : « Quiconque accepte la marque de la bête sur le front ou la main, sera tourmenté par le feu et le soufre brûlant pour toujours. » (cf. Apo 14: 9-11) Quiconque obéit à l'apostat et à l'hérétique François et est implanté avec la puce RFID BRÛLERA EN ENFER POUR TOUJOURS !

Les déclarations choquantes entendues par le Vatican apostolique, révèlent à nouveau que le Vatican et la hiérarchie catholique actuelle se sont éloignés de Dieu.

Chaque évêque et chaque prêtre doit cesser de commémorer l'apostat François dans la liturgie. S'ils ne le font pas, ils révèlent publiquement leur unité spirituelle avec lui. S'ils cessent de le commémorer et sont expulsés de la structure apostate à cet effet, qu’ils entrent dans la clandestinité avec un petit groupe de fidèles. C'est la réponse à la question concernant ce qu’il y a lieu de faire aujourd'hui. Si un prêtre commémore le pape apostat, les croyants sont obligés en conscience de rompre toutes relations avec ce prêtre. Les liturgies divines célébrées par un tel prêtre, ainsi que les sacrements administrés par celui-ci, n'ont aucune force aux yeux de Dieu ! Un tel prêtre, en union avec l'esprit apostolique du pseudo-pape, ne conduit plus les âmes au ciel, mais en enfer.
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Evêques secrétaires

Ukraine, le 30 septembre 2014
Copies envoyées :

Au Secrétariat d'État du Vatican,

Aux évêques des Églises orthodoxes d'Ukraine, de Russie, de Biélorussie,

Aux médias de masse.
