Réflexion sur Ps 77: 2
« Au jour de ma détresse, je cherche le Seigneur;

la nuit, mes mains sont étendues sans se lasser; mon âme refuse toute consolation. »
Chacun de nous fait face à des jours de troubles dans sa vie. La solution ne serait pas de tomber dans la dépression mais plutôt de chercher une issue. Nous devons la chercher principalement auprès de Dieu. Si nous la cherchons auprès des gens plutôt qu'auprès de Dieu, cela peut parfois être utile, mais nous pouvons souvent avoir encore plus de problèmes. Si nous recherchons l'aide de Dieu en premier ressort, Dieu nous éclairera ou mettra les gens sur notre chemin pour nous donner des conseils ou pour nous aider à résoudre notre problème apparemment insoluble.
Comment se tourner vers Dieu ? Le psalmiste nous enseigne: «j'ai tendu la main sans relâche».
Il y a une différence si, dans une situation difficile, vous tombez dans la dépression qui vous paralyse vous rendant inactif, sans repos, alourdi par des pensées négatives, ou si vous faites la même expérience que le psalmiste. Dans les jours de détresse, il tend les mains vers Dieu sans cesse et cherche le Seigneur même dans cette situation difficile, presque désespérée.
Le problème principal est la paresse qui nous empêche de pouvoir résister à la faiblesse ou à une pensée dépressive qui nous tourmente et de se tenir physiquement et spirituellement dans une vraie prière devant Dieu. La vraie prière n'est pas une rêverie, mais consiste plutôt en un renoncement intérieur. Nous devons mettre de côté les pensées et sentiments faux, réaliser la présence de Dieu et Sa Parole et y demeurer.
Demeurant en sa présence et en sa parole, réalisez que Dieu vous voit, vous connaît et vous aime. Dans cette véritable attitude de prière, il faut aussi s’humilier devant Dieu, admettre vos péchés et votre folie, et mener tout ceci à la lumière de Dieu pour être purifiés par la puissance du sang du Christ. Alors donnez-vous entièrement à Dieu comme si c'était la dernière minute de votre vie. Prenez conscience de l'amour de Dieu, réalisez qu'Il vous a créé et vous a donné Son Fils, Jésus-Christ, pour vous, qui a payé pour vos péchés. En Lui, Il vous donne la vie éternelle mais aussi la force de résister en ce jour de détresse et d'en tirer le meilleur parti pour que votre âme soit purifiée et votre relation à Dieu renforcée, ou afin d'obtenir la grâce pour la conversion de ceux qui vivent sous l'emprise des ténèbres et dans l'esclavage du mensonge et de la mort.
L'accent mis sur les mains tendues n'est pas seulement une expression poétique, mais un moyen concret et pratique de prière profonde. Cela aide à sortir des eaux stagnantes de la paresse et de la matité grâce au renoncement physique, qui vous conduit également au renoncement mental.
Que signifient les paroles du psaume exprimant que l’âme a refusé d’être réconfortée ? Cela signifie que l'âme a refusé le faux confort qui distrait de l'essence. L'âme cherche une solution au problème de Dieu, et en Lui elle trouve du réconfort. On peut chercher un faux réconfort dans l'alcool, la drogue, regarder des films ... Les gens aiment croire aux illusions, mais cela conduit à des problèmes encore pires. Un exemple de faux réconfort aujourd'hui est le suivant : « Prenez le vaccin, et tout ira bien. Tous les problèmes seront résolus. » Non, ils ne le seront pas ! Au contraire, ils deviendront insolubles.
Le verset 11 dit ceci : « Je me souviens des hauts faits de l'Éternel, oui, je me souviens de tes merveilles d'autrefois ». Quelles merveilles d'autrefois le psalmiste veut-il dire? Du verset 19, il s'ensuit qu'il pense au passage à travers la mer Rouge.
« Je me murmure toute ton œuvre, et sur tes hauts faits je médite » (verset 12) :
Il signifie les actes décrits dans les Saintes Écritures mais aussi ses propres expériences de vie.
Il est idéal non seulement de lever la main vers le Seigneur et de le chercher au jour de détresse, mais de le chercher chaque jour. Consacrez au moins une heure par jour à Dieu dans la prière intérieure, même si cela exigera un sacrifice, à savoir qu'il est nécessaire que vous renonciez à surfer sur Internet ou à vos loisirs ou divertissements futiles. Avec toutes ces choses, nous perdons souvent du temps jour après jour, année après année et presque toute notre vie. Mais si nous prenons la ferme résolution de réserver au moins une heure par jour pour Dieu et pour notre âme, Dieu nous récompensera abondamment. Nous aurons alors du temps pour les choses utiles et éviterons celles qui sont vaines, inutiles et nuisibles.
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