Réflexion sur Mt 5:32
« Eh bien ! moi, je vous dis : Tout homme qui renvoie sa femme, sauf en cas d’union illégitime, la pousse à l’adultère ; et si quelqu’un épouse une femme renvoyée, il est adultère. »
À l'époque de Jésus, le mariage n'était pas encore un sacrement, c'est pourquoi, comme nous le savons, par exemple, le Roi David avait plusieurs épouses. Dans ce verset, qui fait référence à l'indissolubilité du mariage, Jésus renvoie à la pratique de l'Ancien Testament où il était dit : Quiconque divorce de sa femme doit lui remettre un certificat de divorce. Mais Jésus dit : Mais moi, je vous dis que quiconque répudie sa femme, sauf pour infidélité conjugale, la rend adultère, et que quiconque épouse la femme répudiée commet un adultère.

Que dit le Catéchisme de l'Église catholique ? Qu'est-ce que le sacrement du mariage ?

Le sacrement du mariage est un sacrement qui sanctifie l'union indissoluble entre un homme et une femme catholiques et leur donne droit à des grâces spéciales pour l'accomplissement des devoirs conjugaux.

Qui a institué le mariage ?

Le mariage a été institué par Dieu au Paradis, et le Seigneur Jésus l'a élevé au rang de sacrement pour les baptisés.

Comment le sacrement du mariage est-il conféré ?

Le sacrement du mariage est conféré de la manière suivante : Ceux qui reçoivent ce sacrement 1) écoutent l'admonition du prêtre de vivre ensemble dans l'amour, la fidélité et l'harmonie conjugale jusqu'à la mort ; 2) font le vœu solennel, en présence du prêtre de leur paroisse et de deux témoins, de se marier l'un à l'autre ; 3) joignent leurs mains droites et reçoivent une bénédiction sacerdotale.

Quels sont les devoirs des personnes mariées ?

Les devoirs des personnes mariées sont les suivants 1) vivre ensemble dans l'amour, la fidélité et l'harmonie conjugale jusqu'à la mort ; 2) élever leurs enfants dans la crainte de Dieu et veiller aussi à leur bien-être terrestre.

" Vous, les hommes, aimez votre femme à l’exemple du Christ : il a aimé l’Église et s’est livré Lui-même pour elle, afin de la rendre sainte. " (Eph 5:25-26)

N'oubliez jamais ceci : Le mariage a été institué par Dieu lui-même au Paradis et le Seigneur Jésus l'a élevé au rang de sacrement. Le mariage est donc quelque chose de sacré. Par conséquent, considérez le mariage et ses devoirs comme sacrés ! Ce sont des devoirs sérieux, difficiles et responsables

LE MARIAGE SACRAMENTEL EST INDISSOLUBLE

Comment Jésus a-t-il interdit le divorce ?

Jésus a interdit le divorce lorsqu'il a dit : "Ce que Dieu a uni, que l'homme ne le sépare pas". (Mt 19, 6)

Que dit l'apôtre Paul au sujet du divorce ?

« À ceux qui sont mariés, je donne cet ordre – il ne vient pas de moi, mais du Seigneur – : que la femme ne se sépare pas de son mari ; et même si elle est séparée, qu’elle reste seule, ou qu’elle se réconcilie avec son mari ; et que le mari ne renvoie pas sa femme » (1Co 7:10-11)

Le chrétien catholique est lié en conscience par l'indissolubilité du mariage sacramentel.

Les yeux de trop jeunes gens ne voient que les roses et non les épines. Lorsqu'ils font ensuite l'expérience de la désillusion dans la vie quotidienne, il est généralement trop tard. Prenez donc votre temps ; c'est une décision pour la vie, heureuse ou malheureuse.

Commentaire additionnel : L'homme moderne est exposé à des pressions extrêmement fortes visant à provoquer l'éclatement des familles. Les époux chrétiens doivent veiller tout particulièrement à suivre des principes de vie sains, parmi lesquels figure en premier lieu la prière en famille. Nous recommandons l'Heure Sainte de 20 à 21 heures. Sans la prière familiale, la famille devient comme un hôtel sans relations personnelles. Chacun a son ordinateur ou son smartphone, et y consacre tout son temps libre. Il est donc nécessaire de tout éteindre au moins pendant une heure, ou au moins de résoudre le problème de l'addiction à ces moyens de manipulation. Outre le fait de prier ensemble, le couple doit également parler ensemble de ses problèmes, apprendre à se pardonner mutuellement et admettre ses erreurs. En outre, il est très important pour les hommes en particulier d'avoir des réunions de communion fraternelle, où ils peuvent puiser force et sagesse pour eux-mêmes et leur famille. De même, les femmes devraient se réunir pour prier ensemble au moins une fois par semaine pour confier à Dieu leurs problèmes et ceux de leurs enfants et de toute la famille. Un mariage sans une foi vivante peut difficilement perdurer aujourd'hui. C'est grâce à la vie de foi elle-même que le mariage était autrefois un bastion familial et une source de soutien pour les enfants, ainsi que la cellule de base de l'Église et de la société.
