A BKP reagál a lengyel püspökökhöz és papokhoz intézett felhívásra
A lengyel katolikus tudósok 2021. augusztus 11-én nyílt levélben fordultak a püspökökhöz és a papokhoz.
Idézet: „ A templomok és parókiák covid-19 elleni oltóközpontokká alakításának ügyében fordulunk Hozzátok.“
Kommentár: Sokkoló, hogy a lengyelországi egyház magáévá tette azt a programot, amelynek keretében a parókiákon oltóközpontok létesülnek azzal a céllal, hogy ráerőszakolják a katolikusokra a kísérleti vakcinát.
Idézet: „A vakcinálási programban HEK-293 sejteket használnak. A HEK-293 sejtek emberi embrionális vese sejtek. A HEK-293 sejtek abortuszból származnak. A HEK-293 sejtvonalat két féle covid-19 elleni kísérleti vakcína előállításához használják. Talán ez nem indít elgondolkodásra?“
Kommentár: Igen, ez mélyreható megállásra késztet! Miben gyökerezik a lengyel pásztorok lelki vaksága?
Idézet: „Erkölcsi jogunk van arra, hogy feltegyük azt a kérdést, hogy vajon megengedhető-e az mRNA és az mDNA készítmények, az ún. vakcinák gyártása, és hogy vajon megengedhető-e a használatuk, főleg a mi parókiáinkon és ráadásul a mi lelkipásztoraink együttműködésével.“
Kommentár: Jézus Isten erejével vitte véghez a csodáit, ami bizonyíték volt arra, hogy elközelgett Isten Országa. A farizeusok szándékosan hazudtak és állították, hogy csodáit Belzebub, a gonosz lelkek fejedelme által cselekszi és hogy amit Ő tesz, az nem Istentől, hanem a gonosztól való (Mt 12,24 kk.).
Mi a Szentlélek elleni bűn lényege? Hazug módon démoni működésként állítani be Isten működését, ez a Szentlélek elleni bűn. Hasonlóképpen a démoni működés Isten működéseként való beállítása is a Szentlélek elleni bűn. Az egyház Isten tekintélye által van jelen és fő célja a lelkek üdvössége. A Sátán hazudozó és gyilkos. Fő célja: a lelkek pokolra vetése, manapság a szakaszos csipizáló vakcinálással. A jelenlegi vakcinálás végcélja a sátáni rendszer, a sötétség birodalmának bevezetése az ember szabad akarattól való megfosztása és biorobottá tétele által! Erre figyelmeztet a Szentírás a tüzes tó büntetésként való kilátásba helyezésével. Az mRNA vakcinálás a fokozatos csipizálási folyamat része. Amennyiben a Sátán célja fokozatosan megvalósul a templomokban és a parókiákon történő vakcinálás által, tehát az egyház nevében és tekintélye által, akkor az ilyen püspökök és papok vétkeznek a Szentlélek ellen. Ezen a gonosz változáson munkálkodik nagyban szüntelenül Bergoglio pszeudopápa. Valójában az mRNA vakcinálásra való ösztönzés a 2021.9.15-19. közötti szlovákiai látogatásának is a fő célja. Az ő példája nyomán és vele egy egységet alkotva kezdik a lengyel püspökök és papok sürgetni a vakcinálást és satanizálást. Ezzel bűnrészesekké válnak az ő Szentlélek ellen elkövetett bűnében.
Idézet: „Ismerik a papok az 1947-ben megalkotott Nürnbergi Kódex rendelkezéseit? Ez egy nemzetközi dokumentum, amely a II. világháborúban végrehajtott kegyetlen emberkísérletek következményeként keletkezett .“
Kommentár: A Nürnbergben elítélt gaztettek az emberiesség ellen elkövetett legsúlyosabb gaztettek voltak. Manapság a lengyel püspökség és papság de facto részt vesz ezeknek a gaztetteknek az elkövetésében a kísérleti vakcinálás szorgalmazásával.
Idézet: „Tisztelendő papok, hogyan magyarázzuk a ti hozzájárulásotokat ahhoz, hogy a mi templomainkban és parókiáinkon oltóközpontok létesüljenek?“
Kommentár: A jelenlegi tájékozottság mellett, hogy valójában milyen vakcinákról van szó, sokkoló a a parókiák melletti oltóközpontok létesítése. Ez a lengyelországi egyház programozott lelki öngyilkossága.
Idézet: „ Íme egy konkrét példa, amelyet egyik aláírónk mondott el: Az előző műszak alatt egy nyugdíjas otthonban élő nyugdíjast szállítottak be a kórházunkba pszichés problémákkal. Megkérdeztem a páciens ápolójától, hogy mennyit kell várni a nyugdíjas otthonba történő bekerülésre, mivel még két évvel ezelőtt 2,5 év volt a várakozási idő. Azt válaszolta, hogy egyáltalán nem kell várni a bekerülésre, mert már nincs elég nyugdíjasuk. Ugyanis manapság már mRNA injekciókat adnak be nekik, amelyek után már a nyugdíjasok nem ébrednek fel, éjszaka halnak meg. Ezeket az elhalálozásokat az öregségnek tulajdonítják.“
Kommentár: Ehhez nem szükséges további komentár.
A Bizánci Katolikus Patriarchátus (BKP) az összes lengyel püspököt és papot őszinte bűnbánatra szólítja fel!
Ahhoz, hogy áldás és szabadulás jöjjön, meg kell szabadulni a Lengyelországon ülő átoktól. Nagy fájdalommal ismételjük nektek újra, hogy a Lengyelországon ülő átok forrása II. János Pál hamis kanonizálása. Ő volt az, aki aposztatikus gesztust követett el Assissiben (1986), nélküle nem emelhette volna trónra Bergoglio Pachamama démont. Ráadásul az ő kanonizálását valósította meg minden idők legnagyobb tévtanítója és istentagadója, Bergoglio, vagyis a kanonizálás emiatt is érvénytelen! Ezért a bűnbánat gesztusaként el kell távolítani a templomokból II. János Pál képét és szobrát.
II. János Pál valósította meg a II. vatikáni zsinat legnagyobb herézisét, ami az ún. pogány kultuszok tiszteletével vagyis azok démonainak a tiszteletével függ össze! Ez a Tízparancsolat első parancsolata elleni bűn. Az első parancsolaton áll vagy bukik az Istennel való kapcsolatunk, tehát az üdvösségünk. Sőt itt a hamis evangélium hirdetéséről is szó van, ami átkot von maga után (Gal 1,8-9). II. János Pál a II. Vaticanum előírásainak és lelkületének gyakorlatba való átültetésével ajtót nyitott a pogánysággal történő keveredésnek. Ezért a mai teljes egyház lelki vakságban van és a hazugság és a halál lelke becsapja még Isten népét is.
Bergoglio álpápa nemcsak az mRNA vakcinációt sürgeti, hanem a szodomiták együttélésének legalizálását is, valamint Pachamama démon tiszteletét. Ő a tévtanítások atyjaként kizárta magát az egyházból, de kanonizálta II. János Pált. Manapság már az egyház satanizálásán munkálkodik és ti, drága lengyel püspökök és papok, ebben aktívan támogatjátok őt az oltóközpontok parókiákon történő létesítésével. Számotokra és egész Lengyelország számára az a bűnbánat, ha kimondjátok a valóságot, hogy II. János Pál kanonizálása érvénytelen és nem kanonikus. Egyúttal különüljetek el Bergoglio álpápától az ún. lengyel szinodális úttal, amely igazhitű pápát választ és ezzel az egyház megmenekül Bergoglio szinodális útjától. Ez már az idén októberben kezdetét veszi és 2023 októberében zárul le a pápaság intézményének felszámolásával.
Drága lengyel püspökök és papok! Térjetek észhez, tartsatok bűnbánatot és imádkozzatok! Ezt akarja tőletek az Isten!
Bizánci Katolikus Patriarchátus
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A lengyel papokhoz intézett felhívás eredetije:
https://www.petycjeonline.com/list_otwarty_do_kapanow_kocioa_rzymskokatolickiego_--_o_nie_wykorzystywanie_kocioow_i_parafii_dla_tworzenia_punktow_szczepie_przeciwko_covid-19_i_poczenie_si_z_narodem_polskim
