Emeritus Püspökök, egyesüljetek abban a Krisztus és egyház iránti hűségben, amelyet Krisztus pásztora, C. M. Viganò képvisel!
videó: http://vkpatriarhat.org/hu/emeritus-puspokok/  

https://emeritus-puspokok.wistia.com/medias/gvo5q50c0i  

https://bcp-video.org/hu/emeritus-puspokok/  https://ugetube.com/watch/Ww7PsYIgwRR4F35  https://rumble.com/v1o2ksm-emeritus-pspkk.html  https://cos.tv/videos/play/39659530644395008  https://www.bitchute.com/video/hXFdT4Uqfy0K/
Tisztelt emeritus Püspökök!

Közöttetek a legfiatalabbak már betöltötték a hetvenötödik életévüket, a legidősebbek pedig a kilencvenediket. Nem ismeritek sem a napot, sem az órát, a halál vár rátok, Isten ítélete, majd pedig a menny vagy a pokol. Ma, amikor Bergoglio álpápa kiiktatja a hit és erkölcs alapigazságait, Isten azt várja el tőletek, hogy igaz hitvallókként vagy akár vértanúkként világosan és határozottan kiálljatok Krisztus tanítása mellett. Nincs vesztenivalótok ezekben a nehéz időkben. Bergoglio nem tud benneteket semmilyen módon megbüntetni, eltérően azoktól, akik még egyházi hivatalt viselnek. Azok talán áltathatják magukat: „Csendben kell maradnom, hallgatnom kell a szörnyű bűntettek láttán, mert Bergoglio és szektája azon nyomban megfosztana rangomtól és befeketítene a tömegmédiában, mint ahogy azt sokakkal tették.“ Ilyen álláspontra helyezkedni azokban az időkben, amikor Krisztus mellett kell tanúskodni, kész árulás. Sok püspöknek ma nem szívügye a lelkek üdvössége és a Krisztus iránti hűség, de annál inkább a saját karrierje. Jézus világosan megmondta: „Aki engem megtagad az emberek előtt, én is megtagadom azt az én mennyei Atyám előtt.“ (Mt 10,33) 

Az első három évszázad vértanúinak életrajzai tanúbizonyságok arról, hogy Jézusnak ezt a beszédét komolyan vették, és nemcsak a halált vállalták, hanem a szörnyű kínzásokat is. Benneteket, tisztelt emeritusok, Krisztus-hitetek megvallásáért senki nem fog megkínozni. Ha azonban arra hivatkoztok, hogy szeretnétek úgymond nyugalomban leélni az életetek, úgymond a katolikus egyházban, akkor tudatosítsátok, hogy a Bergoglio álpápával való egység már nem a katolikus egyházról szól, és nem is a kereszténységről. Isten parancsolatai fel lettek számolva, és a homoszexualizmus, sőt a szodomiták házasságkötése van felkarolva! Az álpápa az egyház főtemplomában trónra emelte Pachamama démont, majd Kanadában odaszentelte magát a démonoknak a sámán vezetésével, aki a vadpulyka csontját fújta.  
Ez nyílt aposztázis! Ti kötelesek vagytok megróni őt és világosan kimondani, hogy azok az aposztatikus lépések, amelyeket tesz, teljesen ellentétesek Krisztus tanításával és a katolikus egyházi és keresztény hagyománnyal. Mivel pedig hallgattok, mindezért felelősség terhel benneteket. Hogyan álltok meg Isten ítéletében?

Teljes mértékben vonatkozik rátok Krisztus példabeszéde a terméketlen fügefáról, amelyben Jézus ezt mondja: „Egy embernek volt egy fügefa a szőlőjében. Kiment, gyümölcsöt keresett rajta, de nem talált. Ezért így szólt a vincellérjéhez: ‘Íme, három esztendeje, hogy ide járok, gyümölcsöt keresek ezen a fügefán, de nem találok. Vágd ki, miért foglalja hiába a földet?’ De az így felelt neki: ‘Uram! Hagyd meg még ebben az évben, amíg körülásom és megtrágyázom, hátha gyümölcsöt hoz jövőre; ha pedig nem, akkor majd kivágod.’”(Lk 13,6-9)
Tisztelt Emeritus! Te nem termed a megtérés gyümölcsét még a püspökké szentelésedet követő három évtized alatt sem. Éppen ellenkezőleg, te az árulás, a gyávaság és a botránkozás gyümölcsét termed. Talán éppen rád vonatkozik, hogy „még ebben az évben“. De ennek nem muszáj még egy évnek sem lennie. A Szentírás így int: „Ha meghalljátok az Ő hangját, ne keményítsétek meg a szíveteket.“Jézus ismét emlékeztet téged arra, hogy „Légy készen, mert nem ismered sem a napot, sem az órát.“A gyáva hallgatás állapota, amelyben ma leledzel, a megtéretlenég állapota. Te vagy az a terméketlen fügefa. Jézus világosan mondja: "Ha nem térsz meg, te is örökre elveszel.“ Isten ezen levél által egy utolsó esélyt ad neked arra, hogy nyíltan kiállj az Úr Jézus Krisztus és az Ő tanítása mellett, amelyet Krisztus hű pásztora, az USA volt nunciusa, С. M. Viganò hirdet és amelyért szenved.
Ha ezúttal is hallgatásoddal megtagadod a mi Urunkat és Megváltónkat, tanújelét adod annak, hogy egyetértesz a tömeges aposztázis útjával. Ezzel teljes felelősség terhel mindazokért a bűntettekért, amelyeket az egyház vezető posztjait bitorló Bergoglio és szektája követ el. Hamarosan eljön érted a halál és ki leszel vágatva Isten szőlőskertjéből, amely nemcsak Isten harcoló, hanem győzedelmes egyháza is. Ez azt jelenti, hogy örök elvettetésben lesz részed a pokolban.Tudatában vagy ennek, tisztelt emeritus Püspök? Te püspöki tekintéllyel bírsz, még ha nem is töltesz be hivatalt. Isten rajtad kéri számon azoknak a vérét, akik áldozatául estek Bergoglio szodomisztikus és bálványimádó antievangéliumának, ami átkot von az egyházra, és te nem figyelmeztetted őket! Ezért ők a széles úton mennek az örök pusztulásba. Kötelességed lett volna figyelmeztetni őket. Kötelességed lett volna nyíltan kiállni Krisztus tanításáért Bergoglio antievangéliumával szemben, amely Isten átkát vonja az egyházra. Neked, emeritus Püspök, nagyobb a bűnöd, mint a jelenlegi, hivatalban levő püspököké. Miért? Mert te még megélted az igazhitű formációt, és jól tudtad, hogy mi a katolikus tanítás és mi nem az.
A II. Vaticanum utáni megmérgezett papgeneráció mellett, amely már nem az igaz tanításban gyökerezett, szól azért bizonyos enyhítő körülmény.
Tisztelt emeritus Püspök! Azt kérded, hogy konkrétan mit tegyél, hogy megállj Isten ítéletében? A válasz számodra a hű pásztor, С. M. Viganò példája. Ő nyilvánosan, az egész világ előtt tanúbizonyságot tett hitéről! Ő felszólította a pápai hivatalt betöltő heretikust, hogy mondjon le! Neked elegendő kinyilvánítani: „Hiszem Krisztus megváltó tanítását, s ezzel Krisztus pásztora, С. M. Viganò álláspontjához csatlakozom, Egyúttal az ő példája szerint elhatárolódom a jelenlegi mély aposztázistól, amely az egyház önpusztításához vezet.“
Az alternatív média világszerte elterjeszti hitvallásodat, és Krisztus hitvallójaként beírattatsz az Élet Könyvébe. A hívők tisztelete fog övezni, és a sírodat hálával látogatják majd. De főképpen örök jutalomban lesz részed a mennyben.
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