Szent óra
Csaknem minden keresztyén családnak szüksége van lelki újjászületésre, amely nem lehetséges közös imádság nélkül. Ez az az idő, amikor megtanulhatjuk a gyakorlatban, hogyan adjuk át Istennek életünk gondjait. Kezdetnek elég, ha a családból legalább ketten elkezdenek imádkozni minden este közösen, legjobb, ha 20-21 óra között, az ún. Szent órát. A család minden tagja ebben az órában kikapcsolja a tv-t, számítógépet, internetet és közösen imádkozik Istenhez. Elkezdeni a legnehezebb. Amikor azonban sikerül az akadályokat elhárítani és kialakul ez a szent szokás, elkezd áldások forrásává válni és megerősödik a kapcsolatunk Istennel és a legközelebbi családtagokkal. A család egészséges szervezetként kezd működni. Isten szava formálja. Isten bölcsessége formálja és nem a világ által kikiáltott program, amely a hazugságot és az erkölcstelenséget kényszeríti ránk. 
Oroszországban a pravoszláv hívek házában volt egy olyan sarok, ahol az Istenszülő Szent Szűz képe volt, ahogy az ölében tartja Jézust. Esténként ott imádkozott az egész család közösen.
A szent óra végén 21:00 órakor a pravoszláv püspökök és papok áldást osztanak mindazokra, akik ebben az időpontban imádkoztak.
Mit imádkozzunk?
Jézus azt mondta: „Még egy órát sem tudtok velem virrasztani? Virrasszatok és imádkozzatok.” (Mt 26,40-41) Az imádság alapja Isten jelenlétének tudatosítása, hogy Jézus lát és hall engem és szeret engem. Először helyezd a bűneidet Isten világosságáa és mondd ki hittel Jézus nevét (arámul Jehósua). Ismételni is lehet: „Jézus, Jézus, Jézus, könyörülj rajtam!” (Jehósua, chanéní). Akkor érvényes az, hogy „Jézus vére megtisztít téged minden bűntől.” (1Jn 1,7). Ez a tökéletes megbánás. Erre lesz szükséged a fizikai halál pillanatában is, ettől függ majd az örök élet Isten dicsőségében. Ha elutasítod a bűnbánatot, örökre elvettetsz. (vö. Lk 13,3)
Egy lehetséges mód:
A Szent órát 3 időszakaszra osztjuk:
a) Hálaadás – a közös hálaadásban váltjuk egymást és hangosan megköszönjük az Úrnak mindazt a jót, amelyet nekünk azon a napon vagy a múltban adott. Köszöntetet mondunk az egészségért, az oltalmazásért, hogy adott kiutat a problémából, adott felismerést… A hálaadást mindig ezekkel a szavakkal fejezhetjük be: „Dicsőség Neked, Uram!” és a többi jelenlévő ugyanígy megismétli ezt: „Dicsőség Neked, Uram!”
b) Bűnvallás – hangosan kérjük Isten bocsánatát mindenekelőtt a felebaráti szeretet ellen elkövetett bűnök miatt, az önzés megnyilvánulásai, az érzéketlenség, a durva szavak miatt, a restség miatt az Istennel való kapcsolatban, a restség miatt az imádságban, az önkény különböző formái miatt, hogy az ember nem teljesítette először a kötelességeit, hanem kereste a kellemeset és a szórakozást, majd ideges volt amiatt, hogy nem teljesítette a tanulásban vagy más tevékenységben, munkában azt, amit kellett volna… Az összes résztvevő bűnvallása után felemelt kezekkel közösen Krisztus 5 sebéhez 5x egymás után ezt ismételhetjük: „Úr Jézus Krisztus, Isten Fia, könyörülj rajtam, bűnös emberen!”
c) Konkrét kérések – mindenki előadhatja a saját kérését és mindenki vagy azt válaszolja rá, hogy „Ámen” vagy hogy „Kérünk Téged, hallgass meg minket.”
A másik lehetséges mód:
Rövid bűnvallás után egy ének következik, amely a bűnök feletti bánkódást fejezi ki. Utána imádkozhatunk egy tized rózsafüzért konkrét szándékkal és ismét elénekelhetünk egy éneket. Így váltogassuk.
Prófétai ima:
A Szent óra idején imádkozhatjuk az Ez 37 alapján az ún. prófétai imát: Ez az imádkozásnak egy igényesebb módja, településünk, városunk vagy akár nemzetünk lelki feltámadásáért is imádkozhatunk. A lényeg a Jézus isteni nevében való összpontosulás – héberül Jehósua és az Isten mindenhatóságába vetett hitbe való beleállás.
Ugyanígy lehet imádkozni Jézus kereszten elmondott két vagy három szavát. A húsvéti időszakban húsvét és pünkösd között elmélkedhetünk Krisztus feltámadására vonatkozó igazságokon.
