BKP: A mexikói püspökök a vakcina felvételére kényszerítik a papokat
Közzé lett téve, hogy „augusztus 30-án a mexikói püspökök megjelentették azt a négy, általuk szabott feltételt, hogy egészségügyi szolgálatuk mikor nem fogja a papok egészségügyi költségeit téríteni:
- ha a pap elővigyázatlansága által kitette magát a koronavírus általi megfertőződésnek”

Kommentár: Elővigyázatlanságnak lehet tekinteni de facto bármit, például azt is, ha a pap nem fogja kényszeríteni a hívőt arra, hogy feltegye a maszkot. Így ártatlanul megbüntethetik a korona pszichózis minden ideológiai ellenzőjét. 
 „- ha a papnak pozitív lesz a tesztje, de nem tesz semmilyen intézkedést”

Kommentár: Dr. Montanari szerint a PCR tesztek 80%-ban megbízhatatlanok és a nyilvánosság manipulálására szolgálnak. A cseh S. Peková virológus hozzáteszi, hogy a pozitív teszt még nem jelenti azt, hogy az ember beteg. Ráadásul a tesztelés nagyon veszélyesnek bizonyult. Károsítja a nyálkahártyát, sőt a tesztelés során paraziták és nanorészecskék jutnak a szervezetbe és voltak olyan esetek is, amikor át lett szakítva a vér-agy gát. Az orvosok óvnak a teszteléstől – MUDr. Petrella: „Ne engedjék magukat tesztelni! Ha tesztelteti magát, akkor oltatnia is kell majd magát.”
 „- ha a pap nem fogja használni a (fölösleges) maszkot”

Kommentár: Az orvosok azt állítják, hogy az egészséges emberek soha nem voltak maszkhordásra kényszerítve. A maszk nem véd a vírustól, épp ellenkezőleg, használatával rohamosan csökken az immunitás. Az ember a maszkban a saját elhasznált levegőjét lélegzi be és oxigénhiánnyal küzd, ami negatív hatással van az agyműködésre.
Ideológiai szempontból, ha a pap maszkkal az arcán az emberek felé fordulva végzi a szent liturgiát, ez az egész csaló rendszer nyilvános reklámozása, amely megbízhatatlan teszteléssel és kísérleti vakcinálással folytatódik. Ez Isten kigúnyolása és az emberek manipulálása, akik megbíznak a papokban.

 „- ha a pap elutasítja a (ellentmondásos és veszélyes) „vakcinálást”

Kommentár: A mexikói püspökök rendelkeznek-e legalább alapvető ismeretekkel az mRNA vakcinát illetően?

Emlékeztetünk, hogy:

1) Ki propagálja a vakcinát? A vakcinát a hatalmasok propagálják. Miért? Nem az emberek egészsége érdekében, hanem épp ellenkezőleg, ahogy azt Bill Gates elárulta: „Ha jó munkát végzünk, a populációt 10-15 %-kal csökkentjük” (az első fázisban). Ezt a halálprogramot kényszerítik rá terror által minden papjukra a mexikói püspökök Bergoglio hamis pápával együtt.
2) A módosított mRNA vakcina megváltoztatja az emberi genómot, ez pedig a Teremtő Isten elleni bűncselekmény! Tudatosítják-e azt a mexikói püspökök, hogy erre a lázadásra kényszerítik a papokat és Isten népét is? Kinek szolgálnak ezek a püspökök? Istennek-e vagy a sátánnak?
A vakcina biológiai alapját a még nem született élő gyermekből, közvetlenül meggyilkolása előtt kitépett szövetek képezik. Az mRNA vakcina kényszerítésével a mexikói püspökök a meg nem született gyermekek szadista meggyilkolását propagálják. A katolikus erkölcs alapján exkommunikáció – egyházból való kizárás – alá esnek.

4) Vajon tudják-e a mexikói püspökök, hogy a vakcina nanorészecskéket tartalmaz és hogy az emberiség fokozatos becsippelésének részét képezi? A Szentírás a tüzes, kénköves tó kilátásba helyezésével óv tőle. Ezek a mexikói püspöksüveges Júdások olyan útra kényszerítik a papokat, de az egész mexikói nemzetet is, amely a tüzes, kénköves tóban ér véget. Tragédia, hogy a hitehagyott katolikus hierarchia félrevezeti a népet és a mexikói elnök ellenzékéhez tartozik, aki viszont a kötelező vakcinálás és az ehhez kapcsolódó szabadságkorlátozás ellenzője. 
5) Vajon tudják-e ezt a báránybőrbe bújt farkasok, a mexikói püspökök, hogy a vakcináció a Nürnbergi Kódex alapján tiltott emberkísérlet és célja a népességcsökkentés vagy az emberiség kiirtása? Itt ezek az egyházi csalók és gonosztevők, akik élősködnek Krisztus titokzatos testén, világosan leleplezték magukat. Alattomosan együtt dolgoznak Bergolioval az egyház felszámolásán, mégpedig nemcsak a fizikai népirtáson, hanem a lehető legtöbb megbélyegzett lélek tüzes, kénköves tóba való vettetésén. 
Mit mondanak a vakcinálásról – nem a hamis pápa Bergoglio és a hazug média – a valódi szakemberek?

Dr. Vladimir Zelenko az USA-ból: „Az egészségügyi minisztérium hazudik önöknek. December 20-án Izráelben a halálozási görbe óriási mértékben megnövekedett – azon a napon kezdődött a tömeges oltás. Nincs semmiféle megalapozottsága ezeknek a halálos méreginjekcióknak … biológiai fegyverről van szó. Amikor belefecskendezik az emberekbe ezeket az ún. vakcinákat, a testük tüskefehérjét előállító gyárrá változik.” 
Dr. Dolores Cahill Írországból: „Két éven belül az oltottak 90%-a meghal.”
Dr. Ryan Cole az USA-ból: „A vakcina (mRNA) méreg. Mikrorögöket, gyulladásos folyamatokat okoz az agyban, a szívben, a tüdőben…”
Prof. Dr. Sucharit Bhakdi mikrobiológus, virológus: „A covid-19 elleni oltás után vérrögöket találtak az erekben. Ha beoltatja a gyermekét, bűncselekményt követ el! Ezeket a kísérleti vakcinákat emberkísérleteknek tartom, amelyek tiltottak.” (lásd Nürnbergi Kódex)
Dr. Luc Montagnier francia virológus, aki a HIV vírus felfedezéséért kapott Nobel-díjat, a tömeges oltás azonnali leállítását követeli: „Ez a népirtás legnagyobb kockázata az emberiség történelmében.”
Azt kérdezzük, milyen jogon és minek alapján terrorizálják és szankcinálják a mexikói püspökök a papokat, akik számára a józan ész, a lelkiismeret és a megvesztegethetetlen és becsületes virológus szakemberek figyelmeztetése az irányadó. Ezek a klerikusok talán orvosszakemberek? Ha azt mantrázzák, hogy „vakcinát mindenkinek” és Bergogliora, a hamis pápára hivatkoznak, akkor emlékeztetünk arra, hogy ő többszörös átkot, anatémát vont magára Krisztus, az egyház és az emberiség ellen elkövetett lelki bűncselekmények miatt. Trónra emelte Pachamama démont, ezzel pedig eltörölte az első parancsolatot, bevezette a pogány bálványimádást és ezzel az élő Krisztustól, az egyedüli Megváltótól való elfordulásra indít. A homoszexuális házasságok legalizálásának és az általuk való örökbefogadásnak a szorgalmazásával nemcsak megszünteti az erkölcsi törvényeket, hanem a földi és az örök tűz (2Pt 2,6; Jd 7) büntetését vonja azokra, akik alávetik magukat neki. Ami pedig az mRNA vakcinát illeti, a hamis pápa notorikusan bojkottálja az orvosi szaktekintélyek sürgető figyelmeztetését és tudatosan részt vesz az emberiség fondorlatos kiirtásában. 
Feltesszük a kérdést ezeknek a mexikói Júdásoknak: Vajon Bergoglio tévtanító-e és ki van-e zárva az egyházból, avagy érvényes pápa? „Aki más evangéliumot hirdet, legyen átkozott, anathema!” (Gal 1,8-9) Bergoglio a covid- és szodomita antievangéliumot hirdeti és átkozott, ki van zárva az egyházból.
Tisztelt mexikói püspökök! Felszólítunk titeket arra, hogy tartsatok nyilvános bűnbánatot, kérjetek bocsánatot a papoktól és nevezzétek az igazságot igazságnak, a tévtanítást tévtanításnak, a bűncselekményt pedig bűncselekménynek. Ha nem vagytok hajlandók bűnbánatot tartani, akkor a papok és a hívek az egyház tanítása alapján szakadjanak el tőletek, mint Krisztus és az egyház legnagyobb ellenségeitől.
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