BKP: Válasz Bergoglio vakcinálásról szóló videóreklámjára

Bergoglio pszeudopápa hat amerikai főpappal együtt készített egy videóreklámot, melynek célja a csipizálási folyamat részét képező kísérleti vakcinálás tömeges elfogadtatása. Nemcsak Bergoglio, hanem ezek a főpapok is ezzel nyilvánosan altámasztották az egyházból való kizárásukat. Fellázadtak a hit és erkölcs lényege ellen. (Lásd Gal 1,8-9). Hogy gonosztettét – amelyre a Nürnbergi Kódex vonatkozik – leplezze, Bergoglio visszaél a „szeretet“ szóval. Hogy lerántsuk a leplet a hazugság ama lelkéről, amely Bergoglio mögött áll, hazug kijelentését – „szeretet“ – utólagosan mindig kiegészítjük a „hazugság“ szóval. Bergoglio szándékosan és cinikusan téveszti meg a nyilvánosságot, és ez nem szeretet, hanem  halálos bűn Isten és az emberiség ellen.
Bergoglio fentiek szerint kiegészített nyilakozata: „A vakcinákkal történő oltás felvétele, amelyeket az illetékes hatóságok – felelőtlenül! – jóváhagytak, a szeretet – hazugság! – cselekedete! Az is a szeretet – hazugság – cselekedete, ha „hozzásegítjük“ ehhez az emberek többségét; az önmagunk iránti szeretet –hazugság –, a családunk, barátaink iránti szeretet – hazugság – és a minden ember iránti szeretet – hazugság – cselekedete. A szeretet – hazugság – szociális és politikai szeretet – hazugság – is. Létezik szociális és politikai szeretet – hazugság –, amely univerzális, amely mindig apró személyes nagylelkű gesztusokon keresztül áramlik, amely képes megváltoztatni és jobbá tenni – megtéveszteni – az emberi társadalmakat. Az oltás egy egyszerű, de lényeges módja az egymásról, különösen a legveszélyeztetettebbekről való gondoskodásnak – felszámolásnak –. Imádkozom azért – a saját istenemhez, a hazugság atyjához -, hogy mindenki hozzájáruljon a maga kevesével, a szeretete – hazugsága – apró gesztusával, legyen az bármilyen apró is; a szeretet – a hazugság – mindig nagy. Ezekkel az apró gesztusokkal járuljatok hozzá egy jobb jövő építéséhez – felszámolásához -. Az én istenem, a hazugság atyja – „áldjon meg” benneteket, és nagyon köszönöm, – hogy hagytátok magatokat becsapni és hogy velem együtt a hazugság útját járva a pokolba tartotok.
Jézus így szólt: „Az ördög [...] kezdettől fogva gyilkos,[…] és a hazugság atyja.“ (Jn 8,44) és Bergoglio, az egyházi csaló az ő szolgája, aki kikövezi számára az utat.
Ma azonban tudni kell, hogy mi az igazi, az Isten által kijelentett szeretet.A görögben a szeretetnek három szóalakja van 1) eros – ez az érzéki szeretet, 2) filia – ez a szülői szeretet, a nemzet iránti szeretet …, 3) agapé – Isten iránti szeretet és a tiszta felebaráti szeretet. A szeretet ellentéte az önimádat vagyis az egoizmus. A szeretet önfeláldozó, átadja önmagát. Az isteni szeretet (agapé) lényege, hogy Isten szeretetből nem csupán megteremtett, létre hívott bennünket, hanem amikor vétkeztünk, az Ő irántunk való legnagyobb szeretete abban nyilvánult meg, hogy egyszülött Fiát adta értünk, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen (Jn 3,16).
Az emberi ego és az emberi gőg elutasítja az igazságot, az Isteni szeretetet és az örök életet; szereti a hazugságot és a hamis jót. Ahhoz, hogy el tudjuk fogadni Isten szeretetét, bizonyos alázatra van szükségünk. A hazugságot hazugságnak kell neveznünk és az igazságot igazságnak, éppen ebben van a hősiesség. A hamis, egoista szeretet gyűlöli ezt. Isten megváltott minket, de mégsem leszünk minnyájan megváltottak, mert szabad akaratunk van, ezért szabadon dönthetünk arról, hogy elfogadjuk-e az igazságot és Isten szeretetét, amely maga Jézus, vagy elutasítjuk. Jézus elfogadása nemcsak a bűnbánattal van összekötve, hanem a megtisztulás útjával is, amely valójában ahhoz az igazi belső szabadsághoz vezet, amely Jézushoz kapcsol bennünket. Megszabadíttattunk a bennünk levő mérgezett gyökértől, amely a mi egonk. A megtérés, az értelem megújítása (Mk 1,15), az igazság elfogadása, a hazugságtól és a hazugság lelkétől való elfordulás a szükséges lépés az üdvösséghez.
Életünk értelme a lélekben való egyesülés Istennel, Aki az Igazság (Jn14,6) a Szeretet (1Jn4,8).

Isten szeretetének elfogadásához el kell fogadnunk Jézust és át kell átadnunk Neki a hatalmat az értelmünk fölött, hogy az értelmünket az igazság uralja. Át kell adnunk Neki akaratunkat is, hogy képesek legyünk felvenni a harcot a gonosszal és küzdeni a legfőbb jóért – saját üdvösségünkért – még a szenvedések, a megaláztatások és a halál árán is. Az igazi szeretetet a vértanúk és szentek mutatták fel. Ők a szeretet hősei! Ők életüket adták Isten iránti hűségükért és jó példaképek mindenki számára. Élettörténetüknek rendkívüli aktualitása van a mai kor számára.
A szeretet legfőbb parancsolata, hogy Szeresd az Istent teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből. A szeretet összekapcsolódik a megismeréssel.
Minél több az ismeretünk, annál nagyobb a szeretetünk. Ha megtartjuk Isten parancsolatát, Isten elé járulva beszélgetünk Vele imádságban, ha megvalljuk előtte bűneinket és igyekszünk követni a mi Urunkat, megadatik nekünk a felismerés világossága és az erő is.
Jézus ebben az összefüggésben beszél a lélek Érte és az evangéliumért történő elvesztéséről (Mk 8,35), ami azt jelenti, hogy el kell vesztenünk – el kell határolódnunk az eredendő bűn lelki mérgétől, amely megfertőzi a lelkünket.
Tiszta szeretet nem létezhet igazság nélkül, nem kapcsolódhat a hazugsághoz, amint ezt a jelenlegi pszeudopápa műveli.
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