BKP: Reakció a Vatikán harmadik oltásterrorjára 

videó: http://vkpatriarhat.org/hu/oltasterrorjara/  https://koszonet.wistia.com/medias/1qi38an55c  https://bcp-video.org/oltasterrorjara/  https://ugetube.com/watch/lK9VTRZc1dUu86B  https://rumble.com/vsfwjt-oltsterrorjra.html  https://www.bitchute.com/video/wNBceCNVPH3o/  https://cos.tv/videos/play/33415881336591360
Tisztelt Püspök Atyák!

A Vatikán közzétette, hogy az az alkalmazottja, aki február 1-ig nem veszi fel a harmadik oltást, azonnal, felmondási idő nélkül menesztve lesz. 

Tudatosítjátok, hogy ti a bitorló, tévtanító főpap és bűnöző Bergoglio uralma alatt álltok? Kényszeríteni fog benneteket a Krisztus és az emberiség elleni bűntettek elkövetésére egyházmegyéteken és nemzeteteken belül. Végre kell majd hajtanotok emberirtó vakcinációs tervét. Bizonyára tudjátok, hogy az mRNS vakcina, egyebek mellett, beavatkozik az emberi génállományba; összefüggésben van a grafénnal, a spike protein termelődéssel és a meg nem született gyermekek szadista meggyilkolásával. Valójában ez nem is vakcina, hanem sátáni antikeresztség. Sőt, hiú remény, hogy mindez a harmadik oltással lezárul, hiszen már a negyedik oltást is emlegetik. Ezzel a szüntelen vakcinálás rendszere veszi kezdetét, amelynek célja az emberek biorobotokká és génmódosított szervezetekké változtatása. A végeredmény a népesség csökkenése. És azután? A kénköves tüzes tó. 
Örök pokol vár rátok, ha nem határolódtok el a vatikáni vakcinációs antievangéliumtól. Ma már nem maradhattok passzívak! Ebben a helyzetben már a passzivitás bűntett! Aktívan kell kiállnotok a halálos gépezettel szemben. Ha nem álltok ki ellene, Isten és az emberek ítélete alá estek Krisztus elárulásáért és emberiesség elleni bűntettekért. 

A bergogliánus Vatikán indította el a kötelező oltás gépezetét. Ezzel pusztító precedenst és egyúttal hamis erkölcsi felmentést adott a bűnöző kormányoknak. Amennyiben ti, püspökök, hallgattok ebben a fázisban, ti lesztek a fő bűnösök saját nemzetetek kiirtásában. A kormány hivatkozik majd a hitehagyott Vatikánra, és elveszti lelkiismerete utolsó foszlányait is. Azonban ti képviselitek nemzetetek között a Vatikánt. Elegendő a passzivitásotok ahhoz, hogy a nemzet kiirtassék. Ma kötelesek vagytok elhatárolódni a bergogliánus Vatikán szervezett bűnözésétől és világosan NEM!-et mondani neki. Ez az igaz szinodális út és a megmentő bűnbánat útja. Ha azonban nem határolódtok el, a ti egységeteknek a bergogliánus Vatikán vezette programozott satanizációval sokkal messzemenőbb következményei lesznek, mint a politikusok és a mainstreame esetében. A ti árulásotok miatt, drága Püspökök, nem avatkozhat közbe Isten nemzetetek megmentése érdekében. Ha azonban a bűnöző rendszert otthagyjátok, a Vatikán hazugságbuboréka kipukkad és Isten a ti hitetek cselekedete által közbelép az egyház és nemzetetek megmentése érdekében. 
Drága Püspök Atyák, hatalmas felelősség van a vállatokon, amely elől nem menekülhettek. Vagy hősök lesztek, vagy bűnözők. Sőt, ezzel saját lelki üdvösségetek felől is döntötök: Vagy elnyeritek az örök dicsőség koronáját, vagy örök kárhozat lesz osztályrészetek a covid-sátánizmus egész rendszerével egyetemben. 
Bárcsak a bátorság és a hűség példaképeként állna előttetek Krisztus szolgája, Сarlo Maria Viganò! Döntsetek Isten mellett és nemzetetek megmentése mellett akár a katakombák, akár a mártíromság árán is!
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