BKP: Köszönetnyilvánítás annak a 12 700 orvosnak, 
akik a koronapszichózis ellenében kiállnak az igazságért 
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A Bizánci Katolikus Patriarchátus (BKP), amely védelmezi a kereszténység alappilléreit, felhívja a figyelmet a deklarációra. Minden őszinte keresztény nevében köszönetünket fejezzük ki a 12 700 orvosnak és tudósnak azért, hogy kiállnak az igazság mellett a hazugság rendszerével szemben, amely visszaél az orvostudománnyal. Ezeknek az orvosoknak a nemzetközi csoportja kiadott egy deklarációt, amelyben ellentmond a koronavírus politikának és annak kitalálóit emberiesség elleni bűntettekkel vádolja. Az orvosokat akadályozzák abban, hogy pácienseiknek életmentő kezelést nyújtsanak, a tudományos vitát pedig elnyomják vagy egyenesen büntetik. A deklarációban az áll, hogy a gyógyítás elhanyagolása fölösleges betegségekhez és elhalálozásokhoz vezetett. 
Az orvosok és a tudósok konferenciája szeptember 12-től 14-ig zajlott Rómában, amelyen a koronavírus pandémiával foglalkoztak. Röviden idézünk a deklarációból: 

„Mi, a világ orvosai, egyesülve, Hippokratészi eskünkhöz hűen, felismerjük, hogy az orvosi hivatás, úgy ahogy azt mi ismerjük, válaszút előtt áll. Ezért rá vagyunk kényszerítve arra, hogy kijelentsük a következőket: 
A politika alakítói úgy döntöttek, hogy az ún. „egységes gyógyítási stratégiát“ fogják szorgalmazni, amely fölösleges megbetegedésekhez és halálozásokhoz vezet.

 Orvosok ezrei számára lehetetlenné tették pácienseik gyógyítását. Akadályozzák őket a gyógyszertárak, a kórházak és a közegészségügyi szervek, ami több százezer páciens fölösleges halálához vezetett. 

 Ez már nem orvoslás. Ez már nem az egészségről való gondoskodás. Ez a politika valójában már emberiesség elleni bűntettekről szól. 

Mindezek miatt a következőképpen határoztunk: Az orvosoknak szabadon kell gyakorolniuk az orvoslást és a tudományt, félelem és büntetés, cenzúra, befeketítés vagy büntető intézkedések nélkül, ideértve a működési engedélyük elvesztését is. A kormányzati szervek és szervezetek beavatkozása bennünket orvosokat továbbra is akadályoznak a szükségben levő páciensek ellátásában.

Nem lehet az orvosokat gátolni a biztonságos és hatékony kezelési eljárások előírásában. A korlátozások a továbbiakban is fölösleges betegségeket és halált okoznak. “
A Bizánci Katolikus Patriarchátus az üdvösséghez elengedhetetlen Isten törvényeit és a hit alapigazságait védelmezi. Manapság a hittannal kapcsolatos herézisek hatására leomlanak az erkölcsi elvek, ami az egyház, de az egész társadalom önpusztításához vezet. A keresztény államok törvénybe iktatják a gender politikát, az antinevelést, a célirányos demoralizációt, a szociális szolgáltatások általi gyermekrablásokat. Végeredményben a gyermekek fölötti erkölcsi és lelki zsarnokságról van szó, úgyhogy csak Norvégiában évente 70-100 gyermek követ el öngyilkosságot.
Ezeket a gaztetteket a nők és a gyermekek jogairól szóló pozitív frázisokkal, valamint az ún. LGBTQ szexuális kisebbségek – elrabolt gyermekekre irányuló – örökbefogadási jogával leplezik. Valójában Isten és emberiség ellenes bűntettekről van szó. A büntettekért a felelősség a hitehagyott Vatikánt terheli, amelynek hitehagyása a II. Vatikáni Zsinaton vette kezdetét és ma Bergoglio hamis pápában csúcsosodik ki. 
Az ún. Ferenc törvénytelenül törli el Isten parancsolatait és vezeti be az egyház satanizációját. A Vatikánban trónra emelte Pachamama démont és érvényt akar szerezni a szodomiták házasságának. Végül pedig szemtelenül és demagóg módon szorgalmazza a bűnös kísérleti mRNS oltást. 

Ezért ma nagy hálával fogadjuk és értékeljük a több mint 12 700 orvos deklarációját. Ez a deklaráció tanúbizonyság a politikusok ellen, de a júdás prelátusok ellen is, akik elvesztették a lelkiismeretüket, elárulták a hitet és emberiesség elleni bűntetteket követtek el, felelősök sokak haláláért, de a megtévesztett lelkek lelki haláláért is. A hitehagyott Vatikán már nem az igazság oszlopa és az emberiség lelkiismerete. Ez a bergogliánus Vatikán a hazugság oszlopává és az emberiség önpusztításának mozgatójává lett.
A Bizánci Katolikus Patriarchátus ma, a legmélyebb árulás és a mi Urunktól és Megváltónktól, Jézus Krisztustól való elszakadás idején védelmezi az igaz tanítást és az erkölcsi elveket. Minden őszinte keresztény nevében elismeréssel adózunk az összes orvosnak, akik szembeszegültek a hazugság és a halál rendszerével, amely mögött a világosság angyala, Lucifer, azaz a Sátán áll. Emlékeztetünk arra, hogy a végső győzelem az ördög és szolgái fölött Istené, a mi Urunké és Megváltónké. Azok, akik az igazságért harcolnak, Tőle nyerik el az örök dicsőség koronáját. Ez vár a bátor orvosokra is, akik kiállnak az életért a halállal szemben. 
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