BKP: Mi a klerikalizmus és vajon Ferenc pszeudopápa klerikális-e?
Mi az egyházi klerikalizmus? Ez nem csupán a múlt lelkibetegsége, amely hatalmába kerítette a főpapokat,a farizeusokat és a szaducceusokat, akik a mi Urunk Jézus Krisztust halálra ítélték. A klerikalizmus manapság is hatással van elsősorban az egyházi prelátusokra, de egyes papokra is. A világi szótár a klerikalizmust úgy határozza meg, mint a vallás egyéb célokra történő felhasználását.
A múltbeli klerikális karikatúrája egy ember, aki önmaga képzelt, gőgös dicsőségében fuldoklik. Egyházi tisztségében mások előtt ember feletti embernek vagy majdnem istennek mutatja magát. Az ő tisztségét mindenkinek akceptálnia kell és helyénvalónak kell tekintenie az előtte való hódolást.   
Ám Isten azoknak az embereknek, akiket pásztori feladattal bíz meg, valóban a saját tekintélyét adja. A klerikális azonban Isten tekintélyével lép fel, annak ellenére, hogy Istent csak eszköznek tekinti karrierje és hiábavaló dicsősége eléréséhez. Elvárja a személye iránti tiszteletet, a kiemelkedő tisztséget és az engedelmességet, amely azonban csak azt a pásztort illeti meg, aki a halhatatlan lelkek üdvössége érdekében védelmezi az üdvözítő hit és erkölcs kincsét és Krisztus igazi tanítványa. A klerikális elvetette a lelkiismeretet és Isten parancsolatait. Istene az egó, jártas az intrikákban és a rábízott isteni tekintéllyel visszaél még azon az áron is, hogy ő maga elkárhozik. 
A legnagyobb zsarnok, aki intrikák által ért el világi karriert és holttesteken gázol keresztül, ugyanazon mérgezett gyökérről fakad,  mint az egyházi klerikális. A klerikális esetében azonban a    gonoszság kegyes frázisokba van öltöztetve, eltúlzottan előkelő címekbe van csomagolva és érinthetetlenséggel van bebiztosítva. Az emberek egyáltalán nem feltételezik, hogy ekkora    romlottság rejtőzhet az alatt az egyházi öltözék alatt, amelyhez érseki süveg tartozik. Sokkoló, szörnyű valóság ma a legmagasabb egyházi helyeken jelen lévő homo-hálózat, amelyet Bergoglio fedez és privilegizál. C.M. Viganò érsek bátran rámutatott ezekre a gonosztettekre, Bergogliot lemondásra és ennek a homo-hálózatnak a felszámolására szólította fel. 
Manapság kiváló orvosok, szakemberek óvnak a kísérleti vakcinálástól és helytálló érveik is vannak erre. A klerikális Bergoglio, aki analfabéta az orvostudományban, minden tudományos ismeretet lesöpört az asztalról, mintha ő lenne a legnagyobb virológus szakember – és a katolikusoknak őt halálosan komolyan kell venniük. Azt kell gondolniuk, hogy ha ő szorgalmazza a veszélyes vakcinálást, akkor az már nem is veszélyes.  Azonban ez elrettentő példája az egyházi sötétségnek és a klerikalizmusnak! Vezetésével az egyház az emberiség ópiumává vált!  Bergoglio valójában gonosztevő, egyházi csaló és égbekiáltó tévtanításai miatt kizárta magát az egyházból!
Képzeljünk el egy repülőgépet, amely az óceán fölött repül. Bergoglio belép a pilótafülkébe, kidobja onnan a pilótát, a helyére ül és mindenkinek olyan szinten elkötelezettnek kell magát éreznie iránta, hogy jobban kell bíznia benne, mint a pilótában. Ez az analfabeta átveszi az irányítást és a repülőgép minden utasával együtt halálos kimenetelű balesetet szenved! Ugyanez érvényes a vakcinálásra, amelyet Bergoglio világszerte irányít – a tervezett eredmény a katasztrofális méretű népirtás   és sokak számára  az örök kárhozat.
A klerikális Bergoglio a klerikalizmus elrettentő példája. Szorgalmazza a bálványimádást, a szodómiát és a veszélyes  mRNA vakcinálást és mindenkinek tapsolnia és ujjongania kell, mintha a mennybe vezetné őket, holott  valójában a pokolba rántja őket.

A klerikális Bergoglio teljes mértékben magába fogadta az antikrisztus lelkét. Átvette azt a karizmatikus szóhasználatot, amelyet Argentínában használtak a lelki ébredéskor és ezért lelki ember benyomását kelti. Jó színészként lemásolta az élő lelkiséget, amely nála csupán külső máz, mert az ő lelke Isten ellen lázad! És ez a csalás az antikrisztus lelkének legerősebb mozgatója.  
Milyennek kellene ma lennie egy igazságos püspöknek és papnak? Meg kell szereznie a belső imádság habitusát, tehát az Isten jelenlétében maradást az Isten színe előtti igaz bűnbánatban. Hangsúlyoznia kell az élet lelki tartóoszlopait, amelyekhez a halál, Isten ítélete, a menny  és a pokol ismétlődő gondolata kapcsolódik. Ma mind a püspöknek, mind a papnak  rá kell mutatnia a bűn valóságára, az elvettetés veszélyére, ezért a Megváltóhoz való személyes viszonyának építésén saját magának kell munkálkodnia, egyesülnie kell az Ő keresztjével és az Ő halálával, amelybe belemeríttettünk a keresztségben (Róm 6,3-6). Tudatosítania kell, hogy milyen nagy áron lett megváltva, nem aranyon, sem ezüstön, hanem a mi Urunk drága vérén (1Pt 1,18-19). A pap és a püspök példaképe Krisztusnak az az  apostola kell legyen, aki  Krisztus keresztje alatt állt és az, aki eleinte üldözte az egyházat, majd miután megtért, a Krisztust hirdette és Érte vértanúként feláldozta az életét is. Az ilyen pap alter Krisztus. A klerikális egy karikatúra, aki degradálja a szent papságot és az egész egyházat. Az az ember, aki magát Istennek szentelte, de az egót szolgálja és nem tart őszinte bűnbánatot, teret nyit az antikrisztus lelkének. És ez a lélek az ő klerikális szolgái által olyan pozíciókhoz jutott az egyházban, hogy azt szinte már  az antikrisztus paráznájává változtatta. 
2021.9.12-15. között Bergoglio vakcinálási missziót tervez Szlovákiában. Eközben kiengedi az átok fertőzést a hazugság és a halál démonainak légiói által kísérve. Szlovákiában a rettenetes vakcinálást szorgalmazó  klerikus a kassai prelátus, Bober és az eperjesi Babjak. Maguk is a pokolra mennek, magukkal rántva azokat, akik bennük minden kritikát nélkülözve bíznak. Ezzel bűntettet követnek el Isten, az egyház és a Kelet-Szlovákiában élő katolikusok ellen! 
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