Levél a magyar püspököknek
Tisztelt Magyarország püspökei!

A Bizánczi katolikus patriarchát amely a depositum fidei fenntartásáért harcol, nagyböjt utolsó napjaiban hozzátok fordul. Európában koronavírus pusztít, de még inkább a mediális pánik, melynek czélja a totál kontrol bevezetése. Hasonló ajánlatot mint nektek küldünk Olaszország és Lengyelország püspökeinek is. Szükség van radikális lépésre, mély bűnbánat tartásra, mert egyedül ez vezethet az Egyház felujulásához.

A katolikus laikusoknak de a más keresztény felekezet hívöinek is teljesen világos , hogy a pápai hivatalt eretnek foglalta el, aki a hit és az erkölcs alapigazságait szisztematikusan pusztítja. Efelöl már nincs semmi kétség. Tragédia az, hogy a katolikus püspököket bénítja a félelem, és annyira megmérgezte az eretnekség és a világ szelleme, hogy már képtelenek ezt a radikális lépést megtenni az egyház megmentésére. A lépés az, hogy a liturgiában fel kell hagyni a heretikus főpappal való egyesülést emlegetni, mert ő a Pacsamama démonnak szolgál. Mihelyt Ti a Magyarország püspöki konferenciája így cselekedtek és a papokat is felszólítjátok ehez, létre jön ideiglenes zsinati út addig, még a jogos és igazhitű pápa nem foglalja el hivatalát. Ebben a történelmi időben nem csak a katolikus egyház megmentéséröl van szó, de Európa megmentéséröl az iszlamizáció, gender demoralizáció, csipizáció és totális önpusztulásától. Hiszük, hogy Isten a magyar miniszterelnök bátorsága miat aki a ti támogatásotokkal a keresztény értékeket védi, és a ti Krisztusiránti hűségetek miat lehetőséget add, hogy Magyarország áldás és megmentés közvetítője legyen egész Európa számára. Nincs mit veszíteni, sőt elnyerhetjük az ideiglenes és örök javakat. Kérjétek meg a miniszterelnököt, hogy vegye figyelembe, hogy közölitek a nunciussal, hogy Magyarország püspökei semmiképen nem lehetnek egyesülve eretnek pápával. Hűek maradnak a katolikus tanításhoz és az apostolog tradiciójához, ezért a nuncius minnél hamarább hagyja el Magyarországot. Amíg nam lesz hivatalban igazhitű pápa a nuncius hivatala nem lesz elfoglalva. Ez nem hitszakadás, de ideiglenes kiút és nélkulözhetetlen precedens, amely nélkül a katolikus egyház nem újjulhat meg.

Isten áldjon titeket! Szent István király és az első mártír szent István kérjék ki nektek a bátorságot ehez a megmentő lépéshez.
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PS: E levél másolatát küldjük Olaszország és Lengyelország püspökeinek is. 

Levél az olasz püspököknekv (angolul)

Levél a lengyel püspököknek (angolul)
