PCB: Risposta al Videomessaggio pro-vaccino di Bergoglio 

Lo pseudo papa Bergoglio, insieme a sei prelati del continente americano, hanno registrato un videomessaggio destinato a sostenere la vaccinazione sperimentale di massa, che fa parte del processo di chipizzazione. Non solo Bergoglio, ma anche questi prelati hanno così pubblicamente confermato la loro scomunica dalla Chiesa. Con questo atto si ribellano all’essenza della fede e della morale (cfr. Gal 1,8-9). Per coprire il suo crimine soggetto al Codice di Norimberga, Bergoglio usa in maniera distorta la parola “amore”. Al fine di smascherare lo spirito di menzogna dietro Bergoglio, cerchiamo di completare la sua falsa e fuorviante espressione – “amore” – con la parola “menzogna”. Bergoglio inganna consapevolmente e cinicamente il pubblico; questo non è amore, ma il crimine più spaventoso contro Dio e contro l’umanità.

La citazione integrata di Bergoglio: “Ricevere i vaccini che sono irresponsabilmente autorizzati dalle rispettive autorità è un atto d’amore – menzogna! E ‘aiutare’ la maggior parte delle persone a farlo è un atto d’amore – menzogna! Amore – menzogna – per se stessi, amore – menzogna – per le nostre famiglie e amici, e amore – menzogna – per tutti i popoli. L’amore – menzogna – è anche sociale e politico. C’è un amore sociale e politico – menzogna, è universale, sempre traboccante con piccoli gesti individuali di carità personale in grado di trasformare e migliorare – ingannare – le società. Vaccinarsi è un modo semplice ma profondo per prendersi cura – distruggersi – l’un l’altro, specialmente i più vulnerabili. Prego il mio dio, il padre della menzogna che ognuno di noi possa fare il suo piccolo contributo, piccolo gesto d’amore – menzogna. Non importa quanto piccolo, l’amore – menzogna – è sempre grande. Fai questi piccoli gesti per una migliore distruzione del futuro. Dio – il mio dio, il padre della menzogna – vi ‘benedica’. Grazie mille per lasciarvi essere ingannati e unirvi a me sul sentiero delle menzogne verso l’inferno.”
Gesù ha detto: “Il diavolo è un bugiardo e un assassino” (Gv 8, 44), e l’impostore religioso Bergoglio è il suo servo che pavimenta la strada per lui!

Oggi, però, è necessario sapere cos’è l’amore vero e rivelato da Dio. Il greco ha tre termini per l’amore: 
1) eros – questo è l’amore sensuale; 
2) philia – questo è l’amore dei genitori per i loro figli, l’amore per la propria nazione ...; 
3) l’agape è l’amore per Dio e nello stesso tempo l’amore disinteressato per il prossimo. 
L’opposto dell’amore è l’amor proprio o l’egoismo. L’amore fa sacrifici disinteressati, è dono di sé. L’amore di Dio (agape) consiste nel fatto che Dio non solo ci ha creati per amore, ci ha portato in essere, ma anche se abbiamo peccato, l’apice dell’amore è stato che ha dato il Suo unico Figlio prediletto a morire per noi, in modo che chi crede in Lui non perisca, ma abbia la Vita eterna (Gv 3,16).

L’ego umano e l’orgoglio umano rifiutano la verità, l’amore di Dio e la vita eterna. Amano le bugie e il falso bene. Se dobbiamo ricevere l’amore di Dio, ciò comporta una certa umiliazione. Dobbiamo chiamare una bugia bugia e la Verità Verità, e questo è vero eroismo. L’amore falso ed egoista odia questo. Dio ci ha salvati, ma non tutti noi saremo salvati perché abbiamo il libero arbitrio e possiamo scegliere di accettare o rifiutare l’Amore di Dio e la Verità che è Gesù. La ricezione di Gesù non solo è associata con il perdono dei peccati, ma anche con il percorso di purificazione che conduce alla vera libertà interiore, che consiste nella unione con Gesù. Poi ci liberiamo gradualmente dalla radice avvelenata in noi, che è il nostro ego. Pentirsi, per cambiare la nostra mente (Mc 1,15), per accettare la verità e allontanarsi dalla menzogna e dallo spirito della menzogna è un passo necessario verso la nostra salvezza.

Il senso della nostra vita è l’unione spirituale con Dio, che è Verità (Gv 14,6 ) e Amore (1 Gv 4,8 ). Per essere in grado di ricevere l’Amore di Dio, dobbiamo ricevere Gesù e dare a Lui il potere sulle nostre menti in modo che lì possa regnare la Verità. Dobbiamo anche dare a Lui la nostra volontà in modo da essere in grado di combattere il male e lottare per la sommo bene – la nostra propria salvezza – anche a costo della sofferenza, dell’umiliazione o della morte. Vediamo il vero amore nei martiri e nei santi. Sono gli eroi dell’amore! Hanno dato la vita per rimanere fedeli a Dio e dare il buon esempio a tutti. Le loro biografie sono estremamente attuali per oggi.

Il più grande comandamento dell’amore è “ama Dio con tutto il tuo cuore, con tutta la tua anima e con tutte le tue forze”. L’amore va di pari passo con la conoscenza. Più conosciamo Dio, più Lo amiamo. Se osserviamo i comandamenti di Dio, se noi parliamo con Dio nella preghiera, davanti al suo Volto, se confessiamo i nostri peccati a Lui e cerchiamo di seguire Lui, il Signore, noi riceviamo la luce della conoscenza e forza.

In questo contesto, Gesù parla della perdita della propria anima per amor Suo e (Mc 8,35), il che significa che ci sciogliamo – ci separiamo – dal veleno spirituale del peccato originale che infetta la nostra anima.

L’Amore puro non può esistere senza verità ed essere collegato con una menzogna, come nel caso dell’attuale pseudo Papa.
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