In quattro articoli, vi presentiamo un’analisi sul tema di attualità del Covid-19 e del vaccino attuale:

1) Dichiarazione sul Covid-19 e il nuovo vaccino dalla posizione dell’autorità di Dio

2) Il demone della morte vuole uccidere voi e i vostri figli attraverso la vaccinazione

3) Una breve diagnosi di una profonda crisi nella Chiesa

4) Come vincere la morte 
Una breve diagnosi di una profonda crisi nella Chiesa

(Parte III)

Con questa breve diagnosi, il Patriarcato Cattolico Bizantino, che difende le verità fondamentali della fede cristiana, si rivolge a voi, europei e americani che hanno radici cristiane. Molti di voi sono stati battezzati, oppure i vostri genitori o nonni sono stati battezzati. Tuttavia, molti di voi hanno una conoscenza minima del cristianesimo e spesso idee sbagliate sulla vera sequela di Cristo. Il fondamento del cristianesimo è il Vangelo di Cristo. La morte di Cristo sulla croce e la Sua gloriosa risurrezione, è una forza indistruttibile nella lotta contro il male, il peccato originale, che è nell’uomo, così come lo è, contro lo spirito di menzogna nel mondo. Solo Gesù dà una prospettiva chiara e una risposta al senso della vita e al significato della sofferenza. Egli mostra che il vero amore implica sacrificio. Egli in persona è il Figlio di Dio, che si è fatto uomo per amore per noi. Ha preso su di sé tutto il male per liberarcene. Dopo la nostra breve vita, piena di prove, spesso di  delusioni, sofferenze, malattie, tradimenti, abbandono e che si conclude con la morte fisica, Gesù ci dà la felicità eterna. La garanzia fornita dal vero cristianesimo, che proclama gli insegnamenti di Cristo e ci dà lo Spirito di Cristo, è il più grande tesoro che uno possa avere in questo breve viaggio della vita. Oggi siamo circondati dallo spirito del consumismo, della violenza, delle bugie sistematiche e dall’inganno dei culti pagani: l’induismo, il buddismo ed il rispetto per le energie cosmiche o di altre energie, di fatto demoni. Su questi sentieri, nessuno troverà l’amore disinteressato, la verità o la vera felicità che la loro anima desidera. Ai suoi tempi sant’Agostino diceva: “Ci hai fatti per Te, o Signore, e il nostro cuore è inquieto finché non riposa in Te”. La Scrittura dice: “Poiché Dio ha tanto amato il mondo che ha dato il suo unigenito Figlio, affinché chiunque (anche tu) crede in Lui non perisca ma abbia la vita eterna”. (Gv 3,16)

Siamo a somiglianza di Dio nell’essenza immortale del nostro essere, che è il nostro spirito. La vita eterna non è solo una vita nell’infinito. La nostra vita fisica termina con la morte, ma il nostro spirito, che non è vincolato dalle leggi della materia, passa dal tempo, all’eternità, nel momento della morte fisica. L’eternità è felice o infelice. La nostra vita è fondamentalmente un periodo di prova, quando ogni giorno, in varie situazioni, decidiamo tra verità e menzogna, tra bene e male. Quindi la vita è una lotta, una lotta per la corona vittoriosa della gloria eterna. Se ti rendi conto della tua debolezza, della tua impotenza, del tuo costante fallimento sulla via del bene e della verità, questo è il momento in cui sei disposto ad ammettere che hai bisogno del perdono dei peccati. Nessun psicologo o terapia, te lo darà, ma solo Gesù, il Figlio di Dio, che ha pagato per i tuoi peccati. Quando ti rivolgi a Lui, Egli purifica la tua anima. Nella preghiera è possibile comunicare con Lui, e puoi leggere la Sua Parola. Con il battesimo sei stato immerso nell’unità con la sua morte e nello stesso tempo in una nuova vita. Hai ricevuto questa nuova vita, la vita di un bambino, (un figlio o una figlia) di Dio, nel battesimo. Quando percorri il sentiero della Verità, questa vita spirituale si sviluppa in te. Dentro Gesù, al quale ti unisci per fede, hai la vita eterna, anche adesso in questo tempo. In situazioni concrete, inizierai a sperimentare le sottili manifestazioni dell’amore di Dio e della presenza di Dio. Anche se tutti – tuo padre, tua madre o anche tua moglie – ti abbandonassero, Gesù non ti lascerà mai. Il suo amore per te è eterno, devi solo cercarlo e riceverlo ogni giorno, soprattutto nella preghiera.

Gesù ha istituito la Chiesa per proclamare i Suoi insegnamenti, per amministrare i Suoi sacramenti. I ministri della Chiesa, tuttavia, sono semplici esseri umani, ed è importante che servano Dio e non si allontanino da Dio, e, se commettono gravi crimini, sotto la bandiera della verità e della Chiesa, diventano traditori di Cristo, come l’apostolo Giuda. Purtroppo, questo è ciò a cui stiamo assistendo oggi. Il papato, la più alta carica della Chiesa, è occupato dal satanista Bergoglio, che si è pubblicamente opposto a Cristo. Egli ha intronizzato la Pachamama un demone nella principale Basilica a Roma! Egli promuove unioni dello stesso sesso e, quindi, abolisce l’istituzione della famiglia, data da Dio, che è composta dall’uomo, dalla donna e dai figli. Attraverso la promozione di queste pseudo-famiglie innaturali, egli crea le condizioni per rubare i bambini, dai loro amorevoli genitori, di modo che possano essere adottati dai sodomiti. La legislazione che promuove la giustizia minorile serve a questo scopo. Ma nei suoi discorsi, Bergoglio pronuncia frasi pie, anche commoventi contro le quali, l’uomo comune, è senza difesa e crede che lui sia un uomo di Dio. Di fatto, egli incarna il demone della menzogna e della morte che distrugge subdolamente e cinicamente la Chiesa e cerca di portare quante più persone possibili alla distruzione. Lo dimostra anche il fatto che in questo momento critico, sta promuovendo la nuova vaccinazione, come lui stesso sottolinea, che dev’essere per tutti! Questa vaccinazione mira a ridurre l’umanità, e cioè, a perpetrare un genocidio di massa!

Il Trattato di Lisbona ha aperto la strada a questo programma di morte nel 2009. Ne ha rimosso il fondamento morale, il Decalogo, sul quale è stata costruita l’Europa civilizzata. Fino ad allora, l’intero sistema legale e le relazioni interpersonali erano costruite sul principio della giustizia e sul rispetto della vera dignità umana. Anche il principio dell’amore del prossimo era tenuto in considerazione. Il male veniva punito e il bene veniva apprezzato e sostenuto dalla educazione, dall’incoraggiamento e dal buon esempio. E ora tutto è stato capovolto cambiando il paradigma di Lisbona con la priorità della sodomia. Ma il Vaticano ha taciuto su questi cambiamenti fondamentali!

Il tradimento della Chiesa, è il motivo per cui, in mezzo secolo, dal Vaticano II, si sono verificati cambiamenti così grandi nel mondo cristiano. Il Concilio ha segretamente scambiato la riverenza per Dio, con la riverenza per i demoni pagani, e attraverso l’aggiornamento, ha scambiato lo Spirito di Cristo con lo spirito di questo mondo, che ancora regna in Vaticano. La svolta spirituale ha avuto un impatto catastrofico sulle nazioni cristiane. Kinsey, con le sue linee guida immorali, e attraverso queste, l’omosessualità e la pedofilia, sono state incluse nei programmi scolastici su scala internazionale. Gradualmente, un sistema di menzogne è stato incorporato nella vita pubblica e politica ... Ci siamo così trovati nella situazione attuale. Ma ciò non è colpa della vera Chiesa di Cristo, vale a dire di coloro che sono rimasti fedeli a Cristo e alle verità fondamentali della fede, i quali oggi sono perseguitati dalla struttura ecclesiastica ufficiale. Molti sacerdoti e fedeli sono denigrati, puniti come ribelli e disobbedienti al Santo Padre Francesco, eppure sono loro che mantengono lo Spirito di Verità e hanno conservato il tesoro della vita eterna in fragili vasi.

Ne ha parlato in questo momento l’eroico Arcivescovo C. M. Viganò, il quale ha lavorato in vaticano per lungo tempo, e successivamente, è stato nunzio apostolico negli Stati Uniti. Egli si è opposto ai crimini nella Chiesa. Egli ha pubblicamente invitato lo pseudo Papa Bergoglio a dimettersi. Egli ha anche chiesto le dimissioni della rete omosessuale nelle più alte posizioni. Egli ha sottolineato che solo attraverso il vero pentimento, la Chiesa potrà essere restaurata. Gesù predisse l’apostasia dei leader della chiesa, quando affermò che un idolo dell’abominazione sarebbe stato eretto nel luogo santo, cosa che è stata compiuta attraverso l’intronizzazione del demone della Pachamama nel 2019. Questo atto ha rotto la barriera spirituale ed ha tirato giù una maledizione sulla Chiesa sul mondo, e nulla ha impedito di avviare un’assurda pandemia artificiale di Covid-19 la quale ha come fine la satanizzazione e il genocidio dell’umanità. Bergoglio ha lanciato questa pandemia criminale ordinando la chiusura delle chiese.

Se guardiamo alla storia, la Chiesa di Cristo è stata perseguitata fin dall’inizio. Gli imperatori romani torturarono e uccisero i cristiani per tre secoli, solo perché essi credevano in Cristo. Ciò è dimostrato dalle vite dei martiri cristiani. Anche più tardi, in tempi libertà, la Chiesa è stata spesso perseguitata da nemici, sia dall’interno che dall’esterno. Dio ha permesso questa sofferenza per purificare la Chiesa. Tuttavia, c’era ancora una distinzione tra bene e male, verità e falsità. Oggi, lo spirito del mondo è penetrato in essa, tanto che non è più evidente questa distinzione. Coloro che dovevano condurre gli altri alla salvezza sono diventati ciechi, quindi diciamo con dolore che è vera per loro la Parola di Cristo: se un cieco guida un altro cieco, cadranno entrambi in una fossa.

Vi chiederete dove trovare un punto fermo in questa confusione, in mezzo a un mare di bugie e inganni? Dove trovare l’amore puro, dove trovare certezza e sicurezza, quando lo stesso spirito di colui, che da diversi decenni promuove la satanizzazione e il genocidio nel mondo, è ora a capo della Chiesa? È giunto il momento per l’uomo di rivolgersi a Dio e trovare una relazione personale con Lui. È per questo che la preghiera e la lettura della Sacra Scrittura e la vita dei santi e dei martiri, sono un modello della vera Chiesa, e sono così importanti per noi.
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
