Francesco, Pachamama e fuoco estraneo
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=6557 
https://youtu.be/dt7UW-J0T50
Il fuoco è il simbolo di zelo, di santità e dell’azione dello Spirito Santo. Ma esiste anche un altro fuoco che non viene dal cielo, ma dall’inferno! Coloro che si sono uniti a esso finiscono all’inferno.
Il fuoco del Signore ardeva nel Tempio di Gerusalemme. Li offrivano in olocausto al Signore agnelli e altri animali in espiazione per i peccati del popolo di Dio. Non lontano dal Tempio, nella valle dell’Hinnom, c’era un idolo chiamato Moloch nel quale anche ardeva fuoco, però non quello di Dio ma fuoco estraneo! Tra i sacrifici offerti a questo idolo, c’erano anche i bambini innocenti!
Tra le forme elencate di occultismo, che il Signore proibisce attraverso Mosè in Deuteronomio 18, ci sono le pratiche di divinazione, di magia e di spiritismo. Questi sono i peccati contro il Primo Comandamento: “Non avrai altri dei. Non ti prostrerai davanti a loro e non li servirai”. La porta di accesso all’area occulta fu il passare per il fuoco, cioè la consacrazione per questo gesto ai demoni.
La Parola di Dio ci dà un esempio ammonitore che non possiamo servire il Signore e allo stesso tempo i demoni nascosti dietro le pratiche occulte.
Il terzo libro di Mosè testimonia: “Allora Nadab e Abiu, figli di Aronne, presero ciascuno il suo turibolo, vi misero dentro il fuoco e il profumo e offrirono davanti al Signore un fuoco estraneo, che il Signore non aveva loro ordinato. Quindi, il fuoco uscì dal Signore e li divorò e morirono così davanti al Signore” (Lv 10, 1-2).
Qual è il fuoco del Signore e qual è il fuoco estraneo? Il fuoco del Signore arde nell’anima del giusto. Accende in lui lo zelo per Dio e per la salvezza delle anime. Il fuoco estraneo arde nell’anima di chi trae il potere dalle pratiche occulte e non rispetta le leggi di Dio.
Il fuoco del Signore è lo Spirito Santo, lo Spirito della verità. Il fuoco estraneo è lo spirito della menzogna. Il potere della menzogna è il fuoco che distrugge la relazione con Dio. È l’idolatria associata alla divinazione, alla magia e all’evocazione degli spiriti: lo spiritismo. Qui all’uomo è offerto un aiuto speciale attraverso il ricorso alle forze spirituali – le cosiddette energie, in effetti, demoni. A quale costo? A costo della perdita d’unione vivente con Dio!
L’uomo brama il governo e il potere. Il diavolo che tentava Gesù nel deserto disse: 
“Tutte queste cose io ti darò, se prostrandoti, mi adorerai.” Gesù rispose: “Vattene, satana! Perché è scritto: Adorerai il Signore tuo Dio e a Lui solo renderai culto” (Mt 4, 10).
Lo spirito delle menzogne mantiene le persone nella schiavitù attraverso un falso rispetto per i culti pagani, le cosiddette religioni, che non adorano Dio ma il diavolo e i demoni. Il potere diabolico si manifesta nell’occultismo attraverso la magia e la divinazione.
Questa impurità spirituale è associata con l’impurità morale e varie perversità, con la musica occulta radicata nel vudu pagano, con i narcotici, cinismo, sadismo e altre perversioni. Le meditazioni orientali associate con lo zen e yoga imitano la spiritualità e dietro di loro c’è altrettanto il fuoco estraneo. Il fuoco dello Spirito Santo, d’altra parte, brucia il potere del peccato e conduce alla vera adorazione di Dio.
Il fuoco estraneo fu acceso al Concilio Vaticano II attraverso la dichiarazione Nostra Aetate con la proclamazione del rispetto per i culti pagani, le cosiddette religioni, di fatto per i loro demoni. Con quanta astuzia è stata abusata questa singola parola “rispetto”! Ha scatenato la reazione nucleare del fuoco diabolico in tutta la Chiesa! Ma Gesù dice: “Adorerai l’unico Dio!” (Mt 4, 10).
Il Papa Giovanni Paolo II divenne, attraverso il suo gesto ad Assisi nel 1986, il catalizzatore di questo fuoco estraneo del Concilio Vaticano II. Per questo è stato proclamato santo dall’arcieretico e arcibestemmiatore Bergoglio!
Il falso rispetto per i demoni pagani, camuffato nei documenti del Concilio, è stato completamente smascherato da Bergoglio quando pubblicamente adorava il demone Pachamama, addirittura nella principale basilica della Chiesa cattolica.
Egli giustifica il suo sincretismo dicendo che sta solo attuando il Concilio Vaticano II. Dietro il demone Pachamama e il suo culto c’è il fuoco estraneo, spiritualità demoniaca. 
L’idolatria, occultismo ed eresie sono i peccati contro il Primo Comandamento. Ogni cristiano che in qualsiasi modo è passato sotto il potere del fuoco estraneo ha provocato la maledizione di Dio e deve rinunciare all’infezione occulta. Che cos’è questa infezione occulta?
Visitare un’indovina, la fede negli oroscopi, i “servizi” di un guaritore o di un magnetizzatore che “lavorano” con le cosiddette energie, lettura della filosofia orientale e aprirsi così alla falsa spiritualità, dipendenza dalla musica occulta, arti marziali associate alle meditazioni, cura per medicina alternativa, agopuntura, digitopressione, omeopatia, la cui essenza è la spiritualità magica, massaggio cinese, meditazioni orientali, le forme moderne di contatto con le energie spirituali – rebirthing, channelling, forme di satanismo.
Dietro tutte le pratiche occulte c’è il fuoco estraneo. Sola in Italia ci sono dodici milioni di utenti di magia, diverse migliaia d’indovine a Parigi, le streghe in Gran Bretagna sono registrate come un’occupazione speciale. Ma non andiamo lontano: Bergoglio promuove le streghe come diaconesse privilegiate, prospetticamente “sacerdotesse”. Che tipo di chiesa sarà sotto il demone Pachamama, con le sue diaconesse e sacerdotesse, nella quale Bergoglio trascina i cattolici. Ma queste, apertamente parlando, saranno le diaconesse e sacerdotesse di satana. Cari cattolici permettete che lo fanno?
Chiunque si sia aperto al fuoco estraneo in passato deve rinunciare e pentirsi dell’occultismo. Per quanto tempo? Dipende da quanto profondamente l’uomo si è lasciato penetrare da questo potere occulto, dal fuoco estraneo. Dipende anche da quanto tempo è stato su questo falso percorso.
Stabilendo il rispetto per il paganesimo, cioè per i suoi demoni, il Concilio Vaticano II ha innescato una reazione nucleare di fuoco estraneo in tutta la Chiesa. Lo spirito del liberalismo modernista, che ha assunto le posizioni chiavi al Concilio, ha spianato la strada all’apertura anti biblica della Chiesa al paganesimo. Lo spirito postconciliare ha, quindi, impiantato il modernismo ateo nella dottrina della Chiesa. L’episcopato e il clero avvelenati dalle eresie non sono più in grado di resistere alla rete di Bergoglio che trasferisce la Chiesa di Cristo all’anti chiesa satanica del New Age.
In questa situazione c’è solo una soluzione, vale a dire il vero pentimento.
1) Che ogni vescovo, sacerdote e cattolico sincero faccia a Dio una promessa di dedicare un’ora al giorno alla preghiera sincera e penitente lungo un anno!
2) Che ogni vescovo e sacerdote rinunci alle eresie e allo spirito del modernismo che nega tutto il soprannaturale nella Bibbia. Questi sono i peccati contro il Primo Comandamento.
3) Che ogni vescovo, sacerdote, religioso e credente rinunci alla terapia occulta e a tutte le forme di divinazione e magia. Questi sono i peccati contro il Primo Comandamento.
4) Che ogni vescovo, sacerdote e credente si separi radicalmente dall’arcieretico Bergoglio e dalla sua rete traditoria! Il motivo è la maledizione che è su di lui per i peccati d’idolatria contro il Primo Comandamento.
Il paganesimo con il suo culto del diavolo e dei demoni è intrinsecamente legato all’occultismo, cioè a molte forme nascoste di divinazione, magia ed evocazione degli spiriti.
È risaputo che Bergoglio ha il suo guaritore occulto con il quale mantiene un contatto spirituale! Da dove trae l’arcieretico Bergoglio, le sue ispirazioni per l’evocazione e intronizzazione del demone Pachamama e da dove prende il fuoco estraneo, non è più un segreto.
Preghiamo affinché gli ordini contemplativi e le abbazie facciano un passo coraggioso e si separino da Bergoglio prima che egli li distrugga. Non hanno nulla da perdere! Tuttavia, se rimangono con arcieretico, perderanno tutto, anche le loro anime! Che ignorino le sue sanzioni, comunque, non sono valide! Bergoglio non è Papa! Nessuno deve obbedirgli come a Giuda e assassino di anime umane! Se qualcuno gli obbedisce, provoca la maledizione su se stesso secondo Galati 1, 8-9.
Nella Chiesa è lo stato di sede vacante, fino a quando l’arcivescovo Carlo Maria Viganò non accetterà l’elezione papale, del 14 ottobre 2019.
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