Dio ci parla...

Dio ci parla ma il problema è che non siamo in grado di ascoltarlo. Il problema è nel nostro ricevitore. Il nostro cuore ha bisogno di essere in sintonia con la Sua voce. Egli vuole operare attraverso di te, anche attraverso la tua fede. Più siamo deboli, più fiducia dobbiamo riporre nel Signore, perché «quando sono debole, allora sono forte». Gesù io confido in Te.

Non indulgete all’autocommiserazione, ma andate da Gesù, aggrappatevi a Lui e imparate da Lui. Lui vi darà la vera sapienza, vi darà la forza, è vivo, è qui e vi ama più di quanto i vostri genitori o i vostri figli possano amarvi. Egli vi ama più di quanto voi amiate voi stessi. Egli ha versato il suo Sangue sulla Croce per amore vostro ed è sempre con voi. C’è solo un problema: vuole che voi stiate con Lui. E questo è il fondamento della nostra vita e santità: vivere nella luce di Dio, nella verità di Dio, alla presenza di Dio. Questo significa vivere la vostra vita con il Dio vivente – Gesù – in maniera seria. 

Ora vi dice queste parole: Seguimi. Lui vi chiama per nome. Siete chiamati a seguire Gesù, ma cosa significa questo? Significa ricevere il Suo insegnamento, il suo Vangelo, la sua Parola, dare a Lui i propri peccati e problemi ogni giorno. Lui perdona i vostri peccati, guarisce la vostra anima e risolverà anche i vostri problemi, perché Lui è lo stesso ieri, oggi e in eterno.
