La legge di Dio contro la sodomia

L’anatema di Dio
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Qualsiasi vescovo o sacerdote che abusa dell’autorità ecclesiastica e promuove la sodomia, fa cadere su di sé ipso facto la maledizione di Dio e l’espulsione dalla Chiesa per aver predicato un falso vangelo, cioè un insegnamento ecclesiastico non biblico (cfr. Gal 1,8).

“La terra è contaminata sotto i suoi abitanti, perché hanno trasgredito le leggi, cambiato il decreto, violato il patto eterno. Perciò la maledizione ha divorato la terra, e coloro che vi abitano sono desolati. Perciò gli abitanti della terra sono bruciati e sono rimasti pochi uomini”. (Is 24,5-6)

Sappiamo che le minacce di Dio in passato sono state evitate quando il popolo si è pentito. Ma se la Chiesa odierna rifiuta di pentirsi, Gesù dice: “Se non vi pentirete, perirete tutti”. (Lc 13,3)

I dannati, però, non solo periranno, ma saranno bruciati per sempre: “E saranno tormentati giorno e notte nei secoli dei secoli”. (Ap 20,10)
C’è differenza tra chi è incline alla sodomia e lotta contro questa passione impura per non peccare, e chi si ribella a Dio, rimuove la legge di Dio, non chiama più peccato il peccato e lo impone agli altri come nuova norma. Tale comportamento è satanico. È una ribellione pubblica contro Dio ed i Suoi comandamenti e contro norme morali oggettive.
Per un tale atteggiamento, la maledizione di Dio cade principalmente su vescovi e sacerdoti che approvano la sodomia e quindi predicano contro il pentimento. Un esempio spaventoso è il cosiddetto cammino sinodale, promosso soprattutto dai vescovi in Germania. Lo pseudo papa Francesco lo approva tacitamente, promuovendo così subdolamente la legalizzazione della perversione, contraria alla Parola di Dio. La Parola di Dio, invece, avverte che la punizione per la sodomia unita all’impenitenza è il fuoco eterno: 
“Allo stesso modo, Sodoma e Gomorra e le città circostanti si sono arrese all’immoralità sessuale e alla perversione. Servono da esempio per coloro che subiscono la punizione del fuoco eterno.” (Giuda 1,7)

“Gli uomini hanno commesso atti vergognosi con altri uomini, e hanno ricevuto in se stessi la dovuta punizione per la loro perversione”. (Rm 1,27)

“(Dio) condannò le città di Sodoma e Gomorra riducendole in cenere, e ne fece un esempio di ciò che accadrà agli empi”. (2Pt 2,6)
Nell’Antico Testamento, per prevenire il diffondersi di questa infezione morale, Dio stabilì la pena di morte. “Se un uomo giace con un uomo come si giace con una donna, entrambi hanno commesso un abominio. Devono essere messi a morte; il loro sangue sarà sulle loro stesse teste”. (Lev 20,13).

Nel Medioevo, le leggi secolari punivano l’atto di sodomia con la pena di morte, come l’omicidio o altri reati gravi. Sotto papa San Pio V, i chierici che avevano commesso il reato di sodomia furono degradati dall’ufficio e così consegnati alla giustizia secolare. Il Papa ha aggiunto: “Altrimenti questa perversione non sarà estirpata”. I musulmani continuano a punire l’atto di sodomia con la morte.
Il fatto che l’attuale legge secolare legalizzi la sodomia è connesso allo sforzo globale di ridurre la popolazione, cioè di sterminarla. È il culmine dell’ipocrisia che sia promossa anche da prelati che abusano dell’autorità di Dio.

L’attuale ideologia satanica capovolge tutto. Nega gli standard morali naturali, legalizza persino il crimine e l’immoralità e nega la ragione e la coscienza, che possiamo vedere nella promozione dell’ideologia di genere e del cosiddetto transumanesimo.

La tragedia è che l’attuale leadership della Chiesa sta accelerando questo processo di auto-genocidio dell’umanità. Questi sono i crimini più gravi contro Dio e l’umanità. Non sono solo peccati contro lo Spirito Santo, ma anche peccati che gridano al cielo! Un comune cattolico è totalmente confuso dallo spirito di questo mondo che si diffonde dai mass media e dai cambiamenti dell’opinione pubblica. Ma ciò che più confonde le persone è che questo spirito di menzogna e di morte è promosso da molti prelati.

Anche il mondo è sconvolto dal cosiddetto cammino sinodale che legalizza la sodomia come nuovo insegnamento della Chiesa. In effetti, è un falso vangelo per il quale la maledizione di Dio cade su coloro che lo promuovono e su coloro che lo accettano. Sentiamo di vescovi fiamminghi che sostengono apertamente il matrimonio sodomita nelle chiese, sentiamo che la Conferenza episcopale tedesca sostiene lo stesso, e di nuovo sentiamo lo stesso della Conferenza episcopale dell’Australia e altrove. Come mai gli viene dato il via libera? Perché lo pseudo papa Francesco promuove ad ogni passo la sodomia e il matrimonio sodomita. Sostiene persino l’adozione di bambini da parte di sodomiti. Se i cattolici di oggi obbediscono a questa gerarchia ecclesiastica arrogante e ostile a Dio, sono su una falsa strada che porta alla perdizione eterna.
Bisogna capire che il peccato di sodomia è associato alla possessione demoniaca, alla cecità spirituale, all’ostinazione e alla ribellione contro Dio. Molti prelati stanno facendo cambiare idea ai credenti sulla sodomia impedendo loro di pentirsi. Ma chi rifiuta di pentirsi con ciò rifiuta la misericordia di Dio ed ha in sé la sentenza della morte eterna. Nell’ora della morte si ritroverà all’inferno.

Dio pronuncia un anatema, cioè la scomunica, affinché coloro che vivono nell’ostinazione e nella ribellione a Dio siano pieni di timore salvifico, si pentano e così salvino la propria anima.

Per questo, in obbedienza a Dio, per autorità dell’ufficio profetico e apostolico, pubblichiamo l’anatema di Dio: Nel nome del Dio Uno e Trino, Padre, Figlio e Spirito Santo, con la presente dichiariamo l’anatema di Dio su ogni sacerdote e ogni vescovo che promuove pubblicamente il peccato di sodomia. Amen. Amen. Amen. Se un tale ingannatore dei fedeli, sia sacerdote che vescovo, non si pente e muore con ostinazione e ribellione a Dio, sarà eternamente condannato all’inferno.
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