PCB: I cambiamenti irreversibili di Francesco Bergoglio – 
una via per l’inferno
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Lo pseudo papa Bergoglio ha detto che non se ne sarebbe andato finché non avesse apportato modifiche irreversibili.

La domanda essenziale è: Bergoglio è un vero Papa al quale i cattolici sono tenuti per coscienza a obbedire? Lui non lo è! Il fatto è che è un eretico che distrugge le fondamenta della fede, e quindi nessun cattolico può obbedirgli! Se qualcuno gli obbedisce, tradisce Cristo e i Suoi insegnamenti!
Ogni cattolico deve sapere che, secondo Gal 1,8-9, Bergoglio è sotto l’anatema multiplo di Dio – maledizione – per aver predicato un falso vangelo ed è ipso facto espulso dalla Chiesa cattolica. Il fatto che continui a ricoprire l’ufficio più alto è perché i vescovi ei sacerdoti non sono in grado di chiamare la verità verità, o un’eresia eresia, e di trarne una conclusione adeguata. Sono quindi coinvolti nel suo crimine. Esprimono ad alta voce la loro unità con questo eretico ogni giorno nella Messa e non sono in grado di apportare nemmeno un cambiamento così piccolo da pregare in silenzio dopo la Consacrazione, come era consuetudine nella Messa in latino. Così facendo, eviterebbero di proclamare l’unità con il papa invalido.

Cosa significano i cambiamenti irreversibili di Bergoglio?

Bergoglio abolisce il primo e più grande comandamento del Decalogo. Decine di migliaia di martiri preferirono subire le torture e la morte più crudeli piuttosto che gettare un solo granello di incenso davanti agli idoli e tradire Cristo. Bergoglio, al contrario, intronizza pubblicamente il demone Pachamama, legalizzando così l’idolatria pagana ed il satanismo o, in altre parole, il culto dei demoni, come nuovo insegnamento della Chiesa. Ci chiediamo: è una questione sua privata o è un atto di fede e di morale ex cathedra? L’idolatria pubblica non è affatto un affare privato di chi fa il papa. Con questo atto Bergoglio si è rivelato un papa eretico, e quindi invalido. Pertanto, tutte le sue azioni sono nulle e vuote. Se un cattolico è così cieco da affermare, contrariamente alle Scritture e alla Tradizione della Chiesa, che Bergoglio è un papa legittimo, nega il dogma dell’infallibilità papale.

Dopo che Bergoglio ha abusato dell’autorità papale e commesso idolatria pubblica, tutti i cattolici che lo riconoscono come Papa devono considerare la sua apostasia pubblica come un insegnamento della Chiesa. Ciò significa che non devono più pentirsi dei peccati contro il Primo Comandamento, ma devono intraprendere la via dell’anti-pentimento, cioè approvare l’idolatria. Questa eliminazione del pentimento rende irreversibili i cambiamenti di Bergoglio.

Chi si pente dei peccati di idolatria o di sodomia è in aperta ribellione contro l’attuale cosiddetto Papa. Un tale sarà sicuramente punito dalla setta bergogliana per questo. Tali sacerdoti o vescovi saranno anche rimossi dall’incarico. Questa è una sciocchezza! Questa è la prova che la setta bergogliana che occupa le più alte cariche della Chiesa non è la Chiesa di Cristo, ma la pseudo-chiesa dell’Anticristo, la sinagoga di Satana (Ap 3). La missione della Chiesa di Cristo è proclamare il pentimento. Gesù ha detto: «Bisogna predicare il pentimento per il perdono dei peccati...» (cfr Lc 24,47).
Oggi, l’intero Vaticano è governato dallo spirito dell’Anticristo, insieme ai massoni. Questo spirito non opera più segretamente ma apertamente. Bergoglio ha incontri con i massoni all’interno dello stesso Vaticano. Lo considerano il loro capo spirituale. Ha pienamente adottato la loro agenda e la attua attivamente. Sotto la minaccia di sanzioni, spinge per la vaccinazione pericolosa con mRNA, fa rispettare l’Agenda 2030, promuove conferenze transumanistiche in Vaticano, forum sul clima e così via...

La promozione dell’omosessualità da parte di Bergoglio, e persino la legalizzazione dei matrimoni di questi devianti, sconvolge anche le persone al di fuori della Chiesa! 
Chiediamo a ogni vescovo cattolico, a ogni sacerdote e a ogni credente: la sodomia è un peccato molto grave o è in armonia con la Scrittura e la Tradizione della Chiesa? La risposta è chiara: la sodomia è in netto contrasto con la Scrittura e la Tradizione. La sua approvazione da parte della Chiesa è come mescolare un potente veleno e acqua limpida, luce e tenebre, Cristo e Belial.

Se viene legalizzata questa immoralità, dalla quale la Parola di Dio mette in guardia alludendo non solo al fuoco temporale (2Pt 2,6) ma anche al fuoco eterno (Giuda 1,7), tutte le leggi morali sono annullate. Vescovi e sacerdoti in Germania hanno già iniziato a benedire i matrimoni sodomiti nelle chiese. Bergoglio approva ciò con il suo silenzio deliberato. Allo stesso modo, il Concilio Vaticano II con Giovanni XXIII e Paolo VI ha approvato silenziosamente le a lungo condannate eresie del Modernismo, poi mascherate dal cosiddetto metodo storico-critico. Di conseguenza, tutte le scuole teologiche e l’intera Chiesa sono state infestate subito dopo il Concilio.

Legalizzando la sodomia, la Chiesa bergogliana ha cambiato diametralmente la sua missione e ha cessato di essere Chiesa. Dice ai sodomiti che la loro perversione è voluta da Dio. Ecco perché non devono più pentirsi e nemmeno possono pentirsi. Non resta che accompagnare i sodomiti nel loro cammino verso l’inferno. Per analogia, Bergoglio applica a tutti i peccati questo principio della negazione del peccato e del pentimento. Nega così la necessità di un Salvatore! Nessuno nella setta di Bergoglio ha quindi la possibilità di salvare la propria anima immortale!
Con la sua enciclica Pascendi Dominici Gregis del 1907, San Pio X condannò categoricamente il Modernismo all’interno della Chiesa. Ciò ha portato ad una rinascita spirituale. Era associato alla Devozione al Sacro Cuore, ai Primi Venerdì, ecc.

Al contrario, il modernista Angelo Roncalli, Giovanni XXIII, nominò i teologi liberali come moderatori del Concilio Vaticano II. I decreti eretici del Sinodo amazzonico e l’atto di stregoneria con la Pachamama nei Giardini Vaticani, oggi, sono la continuazione dei documenti eretici e del falso spirito del Concilio. Questo demone, a cui venivano offerti sacrifici umani, è stato intronizzato nella Basilica di San Pietro. Se qualcuno dei vescovi accetterà i cambiamenti irreversibili di Bergoglio, finirà come l’apostolo Giuda.

Bergoglio sta apportando cambiamenti irreversibili in tutti i settori. Ha cambiato dogmi e comandamenti di Dio con un approccio cosiddetto dinamico. Legalizzando la sodomia, ha cambiato la morale. Ha apportato cambiamenti irreversibili al personale nominando vescovi e cardinali omosessuali, eretici o idolatri. Ha fatto vaccinare l’intero Vaticano con un vaccino sperimentale, quindi lo ha sottoposto all’anti-battesimo satanico. Anche questo è un cambiamento irreversibile.

Tuttavia, alcuni sacerdoti e vescovi affermano: ci sono sempre state delle crisi nella storia, ma dobbiamo rimanere fedeli al Santo Padre e, vedete, la Chiesa è ancora qui oggi.

Rispondiamo: La Chiesa di Cristo sarà sempre qui, anche se nelle catacombe. Oggi, invece, la struttura della chiesa è occupata dalla setta dell’Anticristo sotto l’eretico Bergoglio.
Qualche Papa è stato eretico in passato, come Bergoglio? Sì, era Onorio I nel VII secolo. Fu scomunicato postumo dalla Chiesa come eretico. Tuttavia, le sue eresie del Monotelismo, rispetto alle eresie di Bergoglio, erano come una puntura di zanzara rispetto al morso di un mortale serpente velenoso. Ma poi di nuovo, fu seguito da veri Papi cattolici perché la struttura della Chiesa era ancora veramente cattolica. Oggi, invece, quando il Vaticano è già sotto il dominio della Massoneria, cioè del NWO, si è costruita una nuova struttura ecclesiastica con uno spirito diverso da quello di Cristo (cfr Rm 8,9). Tutto questo sistema fa sì che, dopo Bergoglio, la struttura apostata non possa più eleggere un vero Papa cattolico. Pertanto, una cosa è necessaria: separarsi da questa struttura bergogliana, non solo internamente ma anche esternamente. Non ha senso aspettarsi che questa struttura venga ripresa in futuro. Il Bergoglianismo è come il Titanic che affonda. L’unica via di fuga è salire a bordo delle scialuppe di salvataggio in tempo e lasciare il Titanic. Questa non è la Chiesa di Cristo, ma la cosiddetta -Deep Church-. 
Se voi, vescovi attuali, perdete l’occasione e trascurate di fare un passo storico e di condurre il popolo sulle scialuppe di salvataggio, sarete responsabili di tutti coloro che affonderanno nel lago di fuoco con il Titanic Bergogliano. Dovete mostrare vero pentimento! La situazione vi è già stata facilitata molto da una coraggiosa testimonianza di Cristo, che ha creato un’alternativa. Lui è Carlo Maria Viganò, ex nunzio americano. Se solo fosse stato raggiunto almeno da voi, vescovi in pensione. Bergoglio non può più punirvi. Fate questo passo almeno per il bene della vostra stessa salvezza e per dare il buon esempio. Separandovi da un eretico, non abbandonerete la Chiesa di Cristo; al contrario, farete un gesto di fedeltà a Cristo e al suo Corpo mistico, alla sua Chiesa sanguinante.

Quali sono le opzioni per voi?

La prima opzione è affondare con Bergoglio e il suo cammino sinodale, fingendo fino all’ultimo respiro che tutto va bene. Nel documento massonico L’istruzione permanente dell’Alta Vendita, i cattolici erano stati derisi molto tempo fa per aver creduto di marciare sotto la bandiera delle chiavi di Pietro, mentre marciavano sotto la bandiera massonica.
La seconda opzione è separarsi al più presto da Bergoglio e dal suo irreversibile percorso di distruzione, e unirsi a Сarlo Maria Viganò. Anche il vescovo Williamson e l’arcivescovo Lenga lo sostengono pubblicamente. L’arcivescovo polacco ha invitato i fedeli a prepararsi per le catacombe. Consiglia loro di trovare un vero prete cattolico che celebri la Messa per loro nelle loro case, poiché le chiese sono occupate dal sistema Bergogliano al servizio dell’Anticristo.

Cari Vescovi, la soluzione è scegliere la seconda opzione, perché i cambiamenti irreversibili portano alla dannazione eterna.

Il Figlio di Dio si è fatto uomo e, con la Sua morte, ha aperto i cieli eterni per noi. Tuttavia, coloro che accetteranno i cambiamenti irreversibili di Bergoglio, rifiutando così il pentimento, non saranno salvati.
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