Il testamento del defunto Robert Trump: Gates davanti al tribunale 
per i crimini contro l’umanità, ancora entro la fine di quest’anno!

video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7167 
https://ancora-di-speranza.wistia.com/medias/ou792nppyz
Robert Trump, fratello e stretto collaboratore del Presidente degli Stati Uniti, Donald Trump, è morto improvvisamente. I media mainstream hanno comunicato solo i fatti aridi. I media alternativi, invece, mostrano la sua coraggiosa lotta contro diverse linee di criminalità negli Stati Uniti. Egli si è opposto alla pedofilia, agli abusi di massa sui bambini da parte delle élite, connessi anche ad orge sataniche. E la cosa più importante è che lui si è opposto apertamente nella lotta contro Bill Gates. Nel suo twitter l’ha accusato di crimini contro l’umanità e ha chiesto che Gates ancora entro la fine di quest’anno si presenti davanti al tribunale.

Se Robert Trump è morto di morte naturale o se c’è stata anche un’altra causa supplementare, su questo non è stato comunicato dai media ufficiali. In ogni caso, si può parlare della scomparsa di un guerriero che si è opposto al genocidio programmato dell’umanità. Egli è morto in un momento di accumulo di forze delle tenebre, che cercano la cosiddetta riduzione dell’umanità. Ne parlano già pubblicamente ed iniziano ad attuarla attraverso una pseudo pandemia mondiale.

Gates ha detto: “Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, possiamo ridurre la popolazione mondiale del 10-15%”. Questo significa uccidere un miliardo di persone mediante i vaccini! Questa affermazione non è una forse una prova evidente che si tratta del crimine contro l’umanità? Come può l’umanità e specialmente l’America tacere a questo riguardo?

Bill Gates insieme con i suoi collaboratori vogliono provocare un collasso economico tramite la pandemia artificiale, il quale deve trasformarsi in una situazione generalmente intollerabile. La vaccinazione genocida di Gates viene quindi proposta come una soluzione falsa.

Ogni cittadino americano dovrebbe sollevare la sua voce per realizzare l’eredità spirituale dell’eroico guerriero Robert Trump! Essa consiste nel fare il processo su Gates per crimini contro l’umanità. Insieme a Gates dovrebbero essere puniti anche i suoi collaboratori, che stanno preparando il genocidio dell’umanità!

Robert Trump ha chiesto, che entro la fine dell’anno avvenga un giudizio per crimini contro l’umanità. È assurdo che questi crimini invece devono iniziare ufficialmente proprio quest’anno sullo sfondo di una pandemia.

Il funerale di Robert Trump dovrebbe unire tutti gli Stati Uniti nella decisione di adempiere la sua ultima volontà! In questo modo America salverà non solo se stessa ma anche intera umanità dal genocidio programmato. L’indifferenza e il silenzio sono un crimine in questa situazione perché significano l’accordo silenzioso con l’Olocausto che si sta preparando. Ma Dio vuole salvare l’America! Quindi, anche tu stai coraggiosamente in difesa della vita!
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l'apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
