Appello alla mobilitazione dei cristiani degli Stati Uniti 
(Parte I)
vídeo: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7071  https://youtu.be/dMVLYB1pFbA 
https://nouvelle-jerusalem.wistia.com/medias/iexbyk52yn
Cari vescovi, sacerdoti e fedeli degli Stati Uniti,

Con il presente appello mi rivolgo a voi, e a tutti i cristiani degli Stati Uniti. Nei giorni scorsi siamo stati testimoni delle attività distruttive di un’organizzazione terroristica, chiamata BLM. Essa brucia le chiese, profana le statue, commette i crimini e mantiene la popolazione intera nella paura. Una madre di ventiquattro anni che aveva il bambino trienne, è stata cinicamente fucilata per strada solo per aver detto che ogni vita ha un valore. La sua morte dovrebbe provocare un’eco in tutta l’America! Dovrebbe svegliare il movimento patriotico dalla passività e dalla paura, o perfino, mobilitare la difesa nazionale contro gli atti di terrorismo finanziati e organizzati da molti cosiddetti filantropi. L’incendio doloso delle chiese cattoliche e la profanazione delle statue dovrebbero spingere ogni cattolico di riflettere seriamente e iniziare il vero pentimento cominciando da se stesso. Di che cosa pentirsi? Bisogna rendersi conto e riconoscere la realtà che la Chiesa Cattolica è sotto la maledizione di Dio, soprattutto a causa dell'apostata Bergoglio. L’ufficio del Papa occupa illegalmente e conduce la Chiesa all’autodistruzione. Egli sistematicamente abolisce le leggi di Dio, promuove l’omosessualità, la transessualità e l’ordinazione di streghe pagane alle diaconesse e sacerdotesse. Ha intronizzato il demone Pachamama in Vaticano e, pure, introduce i riti pagani nella Liturgia attraverso i documenti del Sinodo sull’Amazzonia. Questo pseudo-Papa Bergoglio ha promosso la coronapsicosi, insieme alla quarantena, ancora prima, che l’aveva fatto il governo politico. Ha chiuso le chiese e diede ordini per la profanazione della Santa Eucaristia. Lo stesso crimine sta commettendo nella Chiesa Ortodossa l’apostata e lo pseudo-Patriarca di Mosca Cirillo Gundyayev. Il Papa dovrebbe essere la voce della verità ma Bergoglio tace su tutti i fenomeni distruttivi del mondo. E per di più li approva e secondo il motto dell’aggiornamento del Vaticano II li porta nella Chiesa! Tace persino ipocritamente sul furto di bambini e sulla loro adozione da parte di persone pedofile e omosessuali. Tuttavia, ripete costantemente il mantra degli appelli della misericordia e l’aiuto per i cosiddetti rifugiati. L’apice del crimine è, che promuovendo il vaccino contro Covid-19 dotato di microchip collabora attivamente con Gates sul genocidio di sei miliardi di persone! Questo vaccino chipizzato è un crimine contro l'umanità, perché priva l’uomo del libero arbitrio e lo trasforma in un biorobot chipizzato. Secondo la Sacra Scrittura, una tale persona finisce nel lago di fuoco! Facendo agitazione per la chipizzazione con il pretesto della vaccinazione, Bergoglio ha dimostrato di essere il satanista evidente. E questo satanista è il capo della Chiesa Cattolica! Quest’affermazione non è un’offesa dell’ufficio del Papa, ma un avvertimento contro il criminale che abusa del sacro ufficio contro il Cristo, la Chiesa e l’umanità.

Come mai, che i cattolici non sono in grado di distinguere i così gravi crimini di Bergoglio? Oggigiorno, il susseguirsi degli eventi già raggiunge quel punto, che se i cattolici continueranno a obbedire quest’assassino di Cristo e della Chiesa, saranno chipizzati tramite la vaccinazione! Perché è così? “Perché non hanno accolto l’amore della verità per essere salvati” (2 Ts 2,10). Non vogliono ammettere che vanno con Bergoglio verso la dannazione eterna. Non li aiuteranno né la partecipazione alla Liturgia, né la confessione, né alcun Sacramento. Perché? Perché hanno rifiutato il vero pentimento, senza il quale nessuno sarà salvato.

Vi ricordiamo cari cattolici americani, che il 22 luglio dietro incarico di Bergoglio, il Vaticano ha emesso un documento sotto il titolo “Humana Communitas nell’era della pandemia: riflessioni inattuali sulla rinascita della vita”. Nel documento, sotto i termini positivi si afferma che il vaccino contro Covid-19 deve essere per tutti. Ripeto: deve essere per tutti! Promuove con arroganza la chipizzazione sotto la forma di vaccino per tutte le persone in tutto il mondo. In tal modo Bergoglio brama la chipizzazione di tutti, non solo dei cattolici. Chiedete quale sarà questa rinascita della vita? Una persona con il microchip sarà priva della propria volontà e diventerà un biorobot! Un vero Papa dovrebbe oggi, al contrario, emettere un documento, in cui sulla base della Sacra Scrittura e in conformità a fatti reali, metterebbe in guardia tutti i cattolici e il mondo intero contro la chipizzazione! Come voce profetica darebbe avvertimento che la chipizzazione nascosta dietro la vaccinazione è un mezzo per perpetrare il genocidio di sei miliardi di persone! Un vero Papa darebbe l’allarme, che la persona che riceve il vaccino con microchip non può più essere salvata! Il Vaticano avrebbe dovuto dire in modo chiaro che un cristiano deve rifiutare radicalmente la vaccinazione genocida contro il Covid-19, anche a costo dei più grandi sacrifici! Meglio morire che essere chipizzati!
Riguardo alla vaccinazione, Gates ha detto a sangue freddo e con sarcasmo: “Solo un genocidio può salvare il mondo ... Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, possiamo diminuire la popolazione mondiale del 10-15%”. Ciò significa uccidere un miliardo di persone attraverso i vaccini nella prima fase. A proposito di questo, il Vaticano a capo con Bergoglio, ci ha sbalordito in questi giorni dicendo che il vaccino contro Covid-19 deve essere somministrato a tutti! Per quale motivo? Perché nessuno sfugga al dominio di satana. Affinché il più grande numero delle persone finisca nel lago di fuoco! Questa è oggi la più grande preoccupazione dello pseudo-Papa Francesco Bergoglio.

I veri esperti in campo di medicina affermano il contrario di quanto dice Bergoglio. Dott. Montanari, un medico italiano, ha detto che la vaccinazione contro i virus che stanno continuamente mutando, è una sciocchezza totale. Allo stesso modo, il medico ceco Dott. Giordano, ci ha avvertito della vaccinazione contro il Covid-19. Ha detto, che con questa vaccinazione la persona sarà trascinata in un “lager” e ha rilevato che bisogna rendersi conto che la guerra è già in corso. Il medico tedesco Prof. Wodarg, da lungo tempo Presidente della Commissione per la salute dell'Assemblea parlamentare del Consiglio d’Europa, e molti altri esperti in medicina si sono espressi chiaramente contro la vaccinazione del coronavirus, giacché si tratta dell'abuso dell’assistenza sanitaria con lo scopo della chipizzazione e del genocidio dell’umanità.

Dott.ssa Mikovits afferma, che se Gates riuscisse a introdurre la vaccinazione obbligatoria – che è ora promossa nel nuovo documento di Bergoglio – almeno cinquanta milioni di americani morirebbero, probabilmente dopo la prima dose. Per questo, i promotori cercano di prolungare il periodo di quarantena e di accelerare il programma di vaccinazione obbligatoria al tempo della coronapsicosi, affinché le morti dal vaccino possano essere attribuite al coronavirus. I vaccini connessi al 5G sono letteralmente armi di distruzione di massa. Le prime vittime dovrebbero essere: soldati, vigili del fuoco, tecnici di laboratorio e medici.

Cari cattolici statunitensi, in ogni Liturgia sacerdote attira una maledizione, dicendo: “in unione con il nostro Papa Francesco”. Questo Papa Francesco è in unione con satana, e non con Dio. E se vi è stato inculcato nella testa che siete in unione con un assassino spirituale che serve a satana e voi lo accettate, allora non siete più in unione con Cristo! In tal caso, voi rifiutate amare la verità e siete sulla via della dannazione eterna! Per mezzo di tali Liturgie non viene la benedizione di Dio, ma piuttosto tenebra spirituale e la maledizione.

Onorevoli vescovi e sacerdoti statunitensi! Non sapete che Bergoglio è l’eretico palese e distrugge la Chiesa? Se qualcuno di voi finge di non saperlo, continua a danzare sull’abisso e tiene i credenti nell'’inganno; sarà responsabile della dannazione di massa delle anime. Come reggerà tale vescovo nell'ora della morte e davanti al giudizio di Dio?

Prendete l’esempio dal Metropolita ucraino Onofrio. Siccome Metropolita ortodosso, dovrebbe obbligare i sacerdoti a lui subordinati a menzionare il Patriarca di Mosca Cirillo nella Santa Liturgia. Tuttavia, il Metropolita Onofrio ha dichiarato ancora nel 2015, che i sacerdoti non sono obbligati a menzionare il Patriarca Cirillo nella Liturgia, se questo crea un’atmosfera conflittuale tra i credenti. È noto, che lo pseudo-Patriarca Cirillo, sia apostata e l’eretico pari a Bergoglio. Entrambi gerarchi ora promuovono intensamente la vaccinazione insieme alla chipizzazione.

Mi rivolgo personalmente a ogni vescovo degli Stati Uniti: Se Tu sei veramente l’apostolo di Cristo e, il buon pastore del gregge di Cristo, allora, in questa situazione critica non aspetterai come alibi alcune istruzioni dall’alto. Tu stesso sei obbligato davanti a Dio nella Tua diocesi a fare tutto ciò, affinché la maledizione sia rimossa. Nel frattempo, essa pende come una nuvola nera sulla Tua diocesi. Questa maledizione è ripetutamente riattivata attraverso la menzione del nome di apostata e pseudo-Papa Francesco nella Liturgia. La Tua indifferenza o la pavidità è imperdonabile nella situazione attuale, ed è il crimine contro il Cristo, la Chiesa e le anime affidate alle Tue cure. Deva essere il vero pastore secondo l’esempio di Cristo che sacrifica la sua vita per le pecore. Sei tale? O sei il mercenario che non ha al cuore il gregge che gli è stato affidato, ma piuttosto la sua liquidazione di massa? Il lupo che oggigiorno rapisce, e disperde il gregge è l'impostore e arci-criminale Bergoglio. Se sei unito a lui, non stai conducendo il gregge sulle orme di Cristo al cielo, ma piuttosto sulle orme dell’anticristo Bergoglio all’inferno. 
Pertanto, alzati davanti al volto di Cristo nella preghiera. Lì riceverai la luce e la forza interiore per fare un passo per salvare Te stesso e le anime a Te affidate. La Tua salvezza dipende da questo passo! SeparaTi dallo pseudo-Papa Bergoglio!

+ Elia

Patriarca del Patriarcato Cattolico Bizantino

29 luglio 2020

Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l'apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.

