È possibile che dopo Bergoglio 
prenda il possesso dell’ufficio, un Papa ortodosso?
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7169  https://youtu.be/S6-O2mxmi6Y 
https://family-values.wistia.com/medias/rqt5r5fu2t 

La Chiesa Cattolica sta al culmine della crisi dal 2013, quando l’ufficio del Papa è stato occupato dall’eretico Bergoglio, cioè Francesco I. Questa crisi non può essere paragonata nemmeno alla cosiddetta cattività avignonese, iniziata con Clemente V nel 1305 e passata in doppio papato, a cominciare da Urbano VI nel 1378. Culminò nel periodo dei tre Papi che terminò con il Concilio di Costanza (1414-1418). Il problema riguardante dei tre Papi fu risolto dal conciliarismo, che in seguito fu etichettato come eretico e, fu condannato.
La crisi che stiamo attraversando oggi è peggiore di quella avvenuta nel X secolo. A quel tempo, il Papa era nominato da Teodora, moglie del senatore Teofilatto, insieme con le sue figlie Marosia e Teodora la Giovane. Questo periodo oscuro era associato agli omicidi e avvelenamenti. Non c’erano però i crimini contro la fede. La storia della Chiesa mostra che molte volte le persone indegne sono state sul trono del Papa. Tuttavia, i Papi indegni non abbolivano i dogmi della Chiesa né introducevano l’idolatria né abolivano i comandamenti di Dio o principi morali oggettivi, come lo fa Bergoglio (ricordiamo, ad esempio, la sua esortazione Amoris Laetitia.) In passato, restava speranza che l’arrivo di un nuovo Papa avrebbe portato un rinnovamento spirituale. Un esempio è il movimento di Cluny e la successiva riforma.
Nessuna corrente spirituale di risveglio può sorgere sotto Bergoglio, perché sarebbe distrutta al germe. Oggi il papato non è sotto il controllo d’immorale Teodora e delle sue figlie, ma dei massoni, e questo è molto peggiore. Loro non rinunceranno volontariamente al potere. A Francesco I succederà Francesco II, poi III e così via. Questa, però, non è più la Chiesa di Cristo, è la sinagoga di satana (cfr. Ap 3, 9). Oggi non c’è più niente da aspettare. Il tempo è maturato, affinché ci fosse un Papa legittimo e i veri cattolici avessero la possibilità d’essere nella Chiesa di Cristo, che conduce alla salvezza; anziché d’essere nella struttura apostata che ha intronizzato il demone Pachamama e conduce attraverso la vaccinazione chipizzata al lago di fuoco (cfr. Ap 19, 20).
Ci sia almeno un vescovo diocesano che potrebbe creare nella sua diocesi la possibilità e le condizioni necessarie per la residenza del Papa di retta fede. Se non si troverà un tale vescovo, resterà solo una possibilità, che il Papa ortodosso scelga alcuni preti di retta fede e li consacri vescovi, e in tal modo crea una struttura per la Chiesa Cattolica Ortodossa. Questo è un passo verso il salvataggio del papato e pure un mezzo per il rinnovamento interno della Chiesa.
Bergoglio, che occupa illegalmente l’ufficio del Papa, non cederà il posto al Papa ortodosso. Inoltre parassita su molti cattolici sinceri, che non hanno nessuna via d’uscita. Oggigiorno la separazione da un eretico non sarà uno scisma, ma piuttosto una salvezza, perché Papa ortodosso è legittimo mentre l’eretico Bergoglio è invalido. La Chiesa è quindi in uno stato di sede vacante fino a quando Papa ortodosso non assume la carica.
Secondo la Sacra Scrittura (Gal 1, 8-9) e secondo la bolla dogmatica di Paolo IV, Bergoglio è scomunicato dalla Chiesa e poiché è un eretico, i credenti non devono obbedirlo. Allo stesso modo i suoi seguaci, eretici e apostati, si sono già esclusi dalla Chiesa. Non ci sarà quindi uno scisma.
La Chiesa di Cristo è quella che ha la dottrina ortodossa. L’anti-chiesa guidata da Bergoglio e dai suoi sostenitori ha rifiutato la dottrina ortodossa. Ogni credente cattolico se vuole essere salvato avrà la possibilità d’essere in unità interiore con il Papa ortodosso e legittimo. Ciò non sarà né scisma né doppio papato. Ci sarà la Chiesa di Cristo guidata da Papa ortodosso e ci sarà anche la pseudo-chiesa dell’anticristo guidata da colui che adora Pachamama e ha abbandonato gli insegnamenti della Scrittura e della Tradizione. Quest’ultima non è più la Chiesa. I suoi membri possono ingannarsi e chiamarsi la Chiesa Cattolica, ma non la sono più. Ai suoi vertici ci sono bugiardi e ingannatori.
Che cosa aspettate voi, numerosi vescovi e sacerdoti ancora ortodossi? Bergoglio non aspetta ma ha fretta! Sa di avere poco tempo. Promuove la chipizzazione sotto la forma di vaccinazione, ha rovinato tutte le fondamenta della Chiesa e ha emesso i documenti eretici. Restare sotto il suo governo illegittimo è un suicidio spirituale, e presto nel quadro della riduzione anche fisico.
Sinceri sacerdoti e vescovi, pregate per la creazione delle condizioni necessarie per il Papa legittimo. La sua residenza può essere fuori del Vaticano o anche fuori dell’Europa.
Ripetiamo la domanda: È possibile che dopo Bergoglio prenda il possesso dell’ufficio, un Papa ortodosso?
L’attuale struttura dei dicasteri vaticani sotto il dominio dei massoni non lo consentirà. In questa situazione straordinaria, il punto di partenza è una soluzione straordinaria: un Papa legittimo fuori del Vaticano apostata.
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l'apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
