Popolo d’America! Questo tipo di spirito non può essere scacciato
se non con la preghiera e il digiuno! (Mt 17)
Qual è oggi la situazione in America? Dopo la frode elettorale, il Deep State sta in procinto di assumere il governo, preparando un collasso economico e un genocidio graduale attraverso la vaccinazione.

Cari Cristiani Statunitensi, dipende anche da voi se Dio opererà un miracolo e salverà l’America! La Parola di Gesù è valida ancora oggi: “Chiedete, e riceverete!” Cosa chiedere?... Chiediamo la salvezza dalla vaccinazione genocida e dal lago di fuoco! Gesù ha parlato di una certa specie (gr. gènos) di demone che “non può essere scacciata se non con la preghiera e il digiuno” (Mt 17, 21).

Prima di metterti in preghiera, renditi conto di chi sei e chi è Dio. Dio è eterno e onnipotente. Il mondo, l’universo, l’umanità, tu ed io, tutti abbiamo un inizio da Dio. Egli ha creato sia il mondo visibile, sia il mondo “spirituale”, invisibile. Se paragoniamo la nostra Terra con il numero quasi infinito di stelle giganti nell’universo, vediamo che è proprio come un seme di papavero. E chi sei tu? Non sei il Creatore, ma una creatura. Dio è il tuo vero Padre. Ti ha creato a Sua immagine, ti ha dato la ragione, il libero arbitrio e un’anima immortale. Il tuo corpo cadrà in polvere, ma la tua essenza spirituale giungerà attraverso la morte fisica, fino all’eternità. Dio ha rivelato nella Sua Parola, che l’eternità sarà felice per coloro che hanno ricevuto il Figlio di Dio e sono rimasti fedeli a Lui nelle prove. Riceveranno la corona della gloria eterna. Ma coloro che hanno rigettato il Salvatore e creduto nello spirito della menzogna e della morte, saranno nel tormento per sempre insieme a quello spirito.

In questi primi giorni dell’anno, ma anche in quelli che seguiranno, è necessario stare in preghiera, contro lo spirito di morte e il sistema genocida. Il Patriarcato Cattolico Bizantino ha incoraggiato voi, cari americani, a unirvi alle veglie di preghiera che assicurano la preghiera continua. Puoi leggere i dettagli nelle lettere precedenti (https://youtu.be/pjBeRKeiwR8, http://vkpatriarhat.org/it/?p=7091). La situazione in America sta raggiungendo il culmine. Se non siete stati ancora coinvolti nelle veglie di preghiera, non aspettate che qualcuno vi iscriva per una specifica veglia di preghiera. Fate voi stessi, oggi, una promessa a Dio, di dedicare un’ora specifica al giorno, un tempo giusto per voi, per la preghiera. Cominciate ad adempiere questa promessa, sin da ora. Le veglie di preghiera si svolgono ogni quattro settimane, ma ora, in un momento di mobilitazione spirituale, pregate una veglia di preghiera quotidiana per tutto questo mese.

Come pregare nella vostra ora di veglia?

La cosa più importante è iniziare! Pregate come potete. Confessate i vostri peccati davanti a voi stessi e davanti a Dio, quindi dategli i vostri problemi e preoccupazioni specifiche. Pregate per l’America e la sua salvezza, anche con parole vostre personali. È bene avere una Bibbia e un taccuino quando si prega. Chi prega in lingue, preghi anche con la mente, come dice l’Apostolo Paolo (1 Cor 14, 15). Chi alza le mani a Dio, alzi alla stessa maniera anche il suo cuore. Colui che si trova prostrato in preghiera, che distenda le braccia a forma di Croce, e sia consapevole che siamo stati immersi, attraverso il battesimo, nell’unione con Cristo (Rm 6, 4). Il nostro vecchio io è stato crocifisso con Lui e ora: -Cristo vive in me- (Gal 2, 20). Insieme a Gesù, che è in me, io pronuncio lentamente la prima Parola dalla Croce, che era connessa con una preghiera di perdono - “Abba” (Padre)-.  Inspirate quando dite “A” ed espirate quando dite “Ba”. L’ultima Parola di Gesù quando ha rimesso il suo Spirito è stata ‘Abbà’ (Padre).

Nella preghiera interiore, è importante sforzarsi di rimanere nella Parola di Dio e nella Sua presenza. Lo Spirito Santo intercede per noi con gemiti che non possono essere espressi a parole (Rm 8, 26).

Un’altra forma di preghiera, basata sul principio dell “àgere contra” (“fare il contrario”, in sostanza, un “ma”), risulta molto efficace nella lotta di preghiera. Ti rendi conto di quanto sia forte il sistema delle menzogne e del male in certi casi specifici. Allo stesso tempo, vedi che la Verità e il bene sembrano essere impotenti. Ti senti totalmente impotente e paralizzato sia mentalmente che fisicamente. Ed è qui che il principio dell’ “àgere contra” deve essere applicato – è necessario resistere alla pusillanimità e cominciare a confessare: “Questa è una situazione irrisolvibile, “ma” Tu, o Signore, sei lo stesso Dio onnipotente, anche in questo problema! “La Madre di Gesù è per noi, un esempio di vera fede da seguire. Ella credeva che nulla fosse impossibile a Dio e che lo Spirito Santo avrebbe reso possibile l’impossibile” (cfr. Lc 1). Tu vedi l’impossibilità di una soluzione umana, “ma” credi che Dio possa cambiarla ! Questo ti costringe ad alzare le mani e gridare dentro di te, forse senza parole, o solo con un respiro intenso dal tuo cuore e dalla tua anima: “Ora, io credo in Te, o Signore-,… e non dubitare!” Se ci sono le condizioni favorevoli, l’intensità della fede può essere espressa anche attraverso un forte grido o un gemito.

Quanto al digiuno, era praticato da intere generazioni cristiane prima di noi. Che ognuno osservi un digiuno che sia sopportabile per lui.

Cari americani, ognuno di voi ha una grande responsabilità. La lotta spirituale per l’esistenza, o la non esistenza dell’America, sta giungendo al culmine. Iniziate a pregare da oggi!
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
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