PCB: Anno sabbatico e preghiera (Parte 2)
video: https://vkpatriarhat.org/it/?p=9358  https://oracion.wistia.com/medias/kf095iwlu3  

https://bcp-video.org/it/anno-sabbatico-2/  https://rumble.com/v1yuelu-anno-sabbatico-2.html  https://ugetube.com/watch/qu5gT12MvNGHXSS  https://cos.tv/videos/play/40803903037281280  https://www.bitchute.com/video/htlGea6epF26/
Cari sacerdoti, tenete presente la vostra chiamata da parte di Dio e l’importanza della vostra relazione interiore con Dio in un tempo di catastrofica apostasia da Cristo.

Viviamo in un’epoca di uccisioni di massa di bambini non ancora nati, in un’epoca di perdita della coscienza e spesso della ragione, in un’epoca di forte manipolazione da parte dei media mainstream. Conosciamo il piano di depopolazione, o annientamento del genere umano, per raggiungere un cosiddetto miliardo d’oro. Sono state prese misure mirate per raggiungere questo obiettivo. Molte persone diventano totalmente dipendenti dagli smartphone manipolatori. Alcuni dedicano loro diverse ore del loro tempo ogni giorno. Di conseguenza, tutta questa pseudo-cultura distrugge la vera fede e la vera vita cristiana, e devia le masse, inclusi i cristiani tiepidi, sull’ampio sentiero che conduce alla distruzione.

Il pentimento deve iniziare in primo luogo con i cristiani devoti. Quindi, iniziate oggi! E oggi riceverete anche voi la luce e la forza dello Spirito Santo. Il pentimento significa un cambiamento di pensiero e un cambiamento di vita. Dobbiamo dare il primo posto a Dio e alla salvezza della nostra anima. Nel giorno di Pentecoste, le parole di ammonimento dell’apostolo Pietro erano rivolte a uomini devoti piuttosto che a criminali: “Avete ucciso Gesù! Pentitevi e riceverete lo Spirito Santo proprio come abbiamo fatto noi”.

Cosa ostacola lo Spirito Santo? Lo spirito della menzogna e della morte. Quindi chiedo: quali spiriti specifici – demoni – paralizzano l’anima dell’uomo moderno? Per rispondere alla nostra domanda, bisogna risalire alle radici, cioè percepire l’atmosfera spirituale dei secoli XIX e XX. Il periodo fu segnato da un forte spirito di ateismo sotto le spoglie di una pseudo-scienza chiamata teoria di Darwin. Questo fu seguito dall’ideologia politica di Marx, che si diffuse massicciamente nella prima metà del XX secolo. Lo spirito del fascismo è arrivato attraverso Nietzsche già nel XIX secolo. Lo stesso spirito funziona oggi, anche se sotto un’etichetta diversa. L’occulto penetra di nascosto, soprattutto attraverso la cosiddetta medicina alternativa. La medicina alternativa include la cosiddetta omeopatia, che ha le sue radici nella magia e nella divinazione. Il suo fondatore fu il dottor Hahnemann, membro di due logge massoniche. La fine del secolo vide l’ascesa del medico viennese Freud, un ideologo dell’immoralità perversa. Egli ha camuffato la sua cosiddetta psicoanalisi con la scienza, mentre era una pseudo-scienza unita all’ipnosi occulta.

Nel 1917, la Madre di Dio appare a Fatima e chiede il pentimento. In quel momento, un forte spirito eretico chiamato modernismo sta dilagando nella Chiesa cattolica sotto il manto della scienza, questo è stato fermato per un certo periodo da Papa San Pio X. Il Concilio Vaticano II, tuttavia, ha riaperto la porta a questa eresia modernista negando l’essenza del cristianesimo. Inoltre, con la sua dichiarazione eretica Nostra Aetate, il Concilio ha scatenato uno spirito di neopaganesimo.

Sul campo di battaglia spirituale, c’è il potere dello spirito della menzogna e del male con un’intera legione di demoni da un lato e dall’altro c’è l’onnipotente potere di Dio che opera attraverso lo Spirito Santo. Se rimaniamo passivi, lo spirito della menzogna dominerà su di noi e ci condurrà al massacro attraverso il sistema dell’empietà, del male e dell’immoralità!

L’immagine del cattolicesimo contemporaneo è una valle di ossa secche. Ecco perché la preghiera profetica è urgente, poiché Dio ne parla nel libro del profeta Ezechiele: “Profetizza, figlio dell’uomo, e di’ a queste ossa: Ossa secche, ascoltate la parola del Signore!”
Questa preghiera apre una persona alla fede biblica vivente che permette a Dio di operare. La preghiera dura meno di un’ora e mezza. Secondo le istruzioni della Bibbia, una persona si rivolge alle quattro direzioni e profetizza. Il potere della preghiera è nella consapevolezza che il Signore Gesù – il Figlio dell’uomo – è in noi e noi profetizziamo in unione con Lui. Essendo Dio, Egli è anche uomo, figlio dell’Immacolata Vergine Maria. Lei è anche la nostra Madre spirituale. La Vergine Immacolata schiaccia la testa del serpente infernale – il diavolo – e ci protegge in questa preghiera profetica. La preghiera è connessa a gesti che dispongano alla serenità del cuore e ci aiutino ad esprimere un atteggiamento interiore di fede. (vedi http://vkpatriarhat.org/it/?p=6671) 
Un’altra potente preghiera rilevante in questi tempi si basa sulla promessa fatta da Gesù: “Se qualcuno dice a questo monte: ‘Levati e gettati nel mare’, e non dubita in cuor suo, gli sarà fatto”. (Mc 11,23) Le forze demoniache sono montagne spirituali. La dinamite e l’energia atomica o di altro tipo sono impotenti contro di loro. Possono essere distrutte solo dall’onnipotente potere di Dio. Questo potere opera attraverso il nome di Gesù e la nostra unione interiore con Lui. La preghiera dura meno di mezz’ora. Invochiamo ripetutamente il nome di Dio, Yehoshua in ebraico, con attenzione e fede. Lo facciamo con un certo ritmo, né troppo veloce né troppo lento – Ye-ho-shu-aa-aa-aa. Al momento della preghiera, lo Spirito di Dio opererà attraverso di voi con la Sua potenza onnipotente. Anche oggi la salvezza verrà solo attraverso la potenza di Dio – dynamis. Gesù disse: “Voi riceverete potenza – greco dynamis – quando lo Spirito Santo scenderà su di voi; e voi mi sarete testimoni”, o molti anche martiri.
La riforma spirituale deve partire da voi, attraverso la vostra preghiera e il tempo che dedicate a Dio e alla vostra anima. La missione spirituale inizia con la vostra preghiera, perché la potenza onnipotente di Dio, lo Spirito Santo, opera attraverso di essa. E voi dovete essere un testimone. Dio conta su di voi dove siete.

Per coloro che hanno deciso di prendersi un anno sabbatico, la cosa più importante è stabilire un orario di preghiera. Dovete lanciarvi nel profondo e lasciare che i raggi X di Dio brillino attraverso il vostro cuore. La vostra anima ha bisogno di sottostare ad un processo di guarigione. Questa esperienza sarà poi utile a molti.

Gesù oggi dice a ciascuno di voi: “Prendete il largo!” Gesù è nel profondo di voi. Giovanni Battista grida: “C’è uno in mezzo a voi che non conoscete”. (Gv 1) Gesù lo conosciamo, ma solo superficialmente, e per questo dobbiamo prendere il largo.

Programma per i sacerdoti che prendono un anno sabbatico:

· 6:00-7:00 Preghiera interiore

· Santa Messa

· Colazione

· 9:00-10:00 Preghiera interiore

· (15-30 minuti di condivisione dopo la preghiera)

· 11:00-12:00 Preghiera interiore

· (15-30 minuti di condivisione dopo la preghiera)

· Pranzo e riposo fino alle 15:00

· Opzione 1:

15:00-16:00 Preghiera interiore

16:00-16:15 (o 16:30) Condivisione dopo la preghiera, discorsi spirituali

17:00-18:00 Preghiera interiore

· Opzione 2:

15:00-15:35 Preghiera di unione con la morte di Cristo attraverso le parole “Tutto è compiuto” e “Padre, nelle tue mani consegno il mio spirito” (vedi Sette parole dalla croce)

15:35-17:00 Preghiera profetica secondo Ezechiele 37 

17:00-17:30 Condivisione dopo la preghiera, discorsi spirituali

· 18:15 Cena

· 20:00-21:00 Ora Santa (Preghiera secondo Mc 11,23; Liturgia delle Ore /Breviario/)

Nota importante:

· Ognuno abbia con sé la Bibbia e un taccuino durante la preghiera. Dopo 15 minuti di preghiera interiore, c’è una pausa di 5 minuti in cui potete leggere la Bibbia o scrivere brevemente ciò che vi ha toccato personalmente.

· È possibile recitare privatamente il Rosario o parte del Breviario. Ogni tre ore tutti insieme fanno brevi soste di preghiera: alle 6 del mattino, poi alle 9, 12, 15, 18 e 21, e prima di andare a dormire.

· L’anno sabbatico inizia con un ritiro spirituale di cinque giorni. C’è anche un ritiro di cinque giorni alla fine del quarto e dell’ottavo mese.

· Digiuno il mercoledì e il venerdì

Opzione 1: solo colazione e cena

Opzione 2: solo cena

Opzione 3: c’è la possibilità di un digiuno di un’intera giornata il venerdì, cioè dal giovedì sera fino alla colazione del sabato

Il programma completo è disponibile sul sito del Patriarcato nella sezione ‘Anno sabbatico’. 
(http://vkpatriarhat.org/it/?cat=153) 

Conclusione:

Nella storia della Chiesa, il risveglio è sempre partito da un certo centro spirituale. Il denominatore comune era che un individuo o un gruppo si ritirava in solitudine per un periodo di tempo. Quando sono tornati da lì, hanno portato il fuoco spirituale alla Chiesa che Dio aveva dato loro. Fu così con Mosè, san Basilio, san Benedetto, san Bernardo, san Francesco d’Assisi e altri.

Così anche voi non potete fare nulla di più utile per voi stessi, per le anime a voi affidate, come pure per tutto il Corpo mistico di Cristo, la Chiesa, che sfruttare l’occasione del deserto dell’anno sabbatico.
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