PCB: Coloro che hanno ricevuto il vaccino mRNA non solo hanno commesso un peccato grave, ma si sono anche esclusi dalla Chiesa di Cristo.

Cosa fare? Una penitenza di sette anni.

video: https://vkpatriarhat.org/it/?p=8409  https://cas-pokani.wistia.com/medias/95204vyeie  https://bcp-video.org/it/una-penitenza-di-sette-anni/  

https://rumble.com/vqhh5d-una-penitenza-di-sette-anni.html  https://cos.tv/videos/play/32647145212122112  https://ugetube.com/watch/vCpLU9DvjFjSkNs  https://www.bitchute.com/video/jGrpsuZJ1YW0/
L’Avvento è tempo di pentimento. Il Signore, attraverso il profeta Isaia, parla a coloro che hanno ricevuto il vaccino, e soprattutto a coloro che lo promuovono:

“Ascoltate la parola del Signore, o capi di Sodoma; ascoltate la legge del nostro Dio, voi di Gomorra”. (Is 1,10) “Il bue conosce il proprietario e l’asino la greppia del padrone, ma il Vaticano non lo conosce e il mio popolo non comprende”. (Is 1,3)
“Guai a coloro che chiamano bene il male e male il bene, che cambiano le tenebre in luce e la luce in tenebre, che cambiano l’amaro in dolce e il dolce in amaro!”. (Is 5,20) “La terra è stata profanata dai suoi abitanti, perché hanno trasgredito le leggi, hanno disobbedito al decreto, hanno infranto l’alleanza eterna. Per questo la maledizione divora la terra, i suoi abitanti ne scontano la pena.” (Is 24,5-6).
Coloro che hanno ricevuto il vaccino hanno commesso un peccato grave.

Che cos’è un peccato grave?

È la perdita della grazia santificante. Se qualcuno muore in stato di peccato grave, sarà eternamente condannato. Questo è l’insegnamento della Chiesa.

Chi commette un peccato mortale?

Il Catechismo risponde: Colui che trasgredisce i comandamenti di Dio

1) con piena consapevolezza,

2) con pieno consenso,

3) in una questione grave.
In altre parole, se qualcuno rifiuta di amare e cercare la Verità, viene facilmente e coscientemente ingannato dai simulatori che si travestono di autorità ecclesiastica.

Prendere il vaccino mRNA è una cosa seria, perché

a) questo vaccino distrugge il genoma umano; è una ribellione contro Dio il Creatore;

b) questo vaccino fa parte del processo di chipizzazione, dal quale la Bibbia mette in guardia parlando del lago di fuoco;

c) questo vaccino contiene tessuto derivato da un bambino ucciso, che è un rituale satanico;

d) è un grave assalto alla salute, cioè un peccato contro il quinto comandamento, e allo stesso tempo fa parte del processo di auto-genocidio di massa.

Cosa sono obbligate a fare le persone che hanno ricevuto uno o due vaccini?

Devono pentirsi! Significa ammettere il loro peccato a Dio, ammettere che non hanno cercato la verità, fare un atto di contrizione e sopportare le conseguenze con pazienza come parte della penitenza. Il vaccino è associato all’uccisione di un nascituro, quindi sottoporsi alla vaccinazione significa sottoporsi all’antibattesimo satanico. Questo peccato è associato alla punizione dell’espulsione dalla Chiesa. Lo scopo del vero pentimento a lungo termine, è perché uno si risvegli spiritualmente e sia salvato.

Nel III, IV e V secolo, al tempo di san Cipriano, di san Basilio Magno, di sant’Agostino, fu introdotta la cosiddetta epitimia (penitenza), cioè diversi anni di penitenza. Venne affrontata la questione dei traditori, cioè degli apostati che sacrificavano agli idoli pagani per paura della tortura. Oggi, dopo la vaccinazione – cioè dopo l’antibattesimo satanico – la situazione è simile. I canoni orientali, come la regola 81 di san Basilio, prevedono un’epitimia di 11 anni per coloro “che hanno tradito la fede senza molta violenza”. A volte l’epitimia durava anche più anni, soprattutto nel caso della pratica della divinazione, della magia o di altre forme di satanismo pagano. Lo scopo dell’epitimia era quello di guarire l’anima.

Anche i tribunali temporali puniscono reati gravi con l’ergastolo o la pena di morte (ad esempio negli USA). Le trasgressioni gravi contro la legge di Dio comportano una punizione eterna all’inferno. Solo il vero pentimento salverà l’uomo dall’inferno. Chi rifiuterà il pentimento come mezzo di salvezza sarà condannato (cfr Lc 13,3).

Se un sacerdote o un vescovo ha ingannato le anime affidate alle sue cure promuovendo il vaccino, anche lui ha commesso peccato mortale ed è soggetto inoltre alla pena della scomunica -l’espulsione dalla Chiesa -. Un tale vescovo o sacerdote, se vuole essere salvato, è obbligato a fare una penitenza adeguata, cioè per almeno sette anni! Durante questo periodo non può agire come vescovo o come sacerdote. 
Il peccato mortale e l’espulsione dalla Chiesa sono una cosa seria. Soprattutto in un momento in cui molte persone stanno morendo e moriranno a causa di infezioni artificiali, o meglio di vaccinazioni. Se qualcuno muore in peccato mortale, l’inferno lo attende. Questo è l’insegnamento della Chiesa.

Come ottemperare una penitenza di sette anni (epitimia)?

1) Il penitente darà a Dio una decima di tempo, cioè due ore e mezza al giorno. Oltre un’ora di preghiera personale, pregherà con la sua famiglia a casa dalle 20 alle 21, che è l’ora dell’Ora Santa. Può risparmiare tempo astenendosi da vane informazioni su Internet o da chiamate mobili non necessarie, e sbarazzandosi dei media mainstream, in particolare della televisione. I pensionati devono dedicare almeno quattro ore al giorno alla preghiera (vedi https://bit.ly/3dvLL2j).
2) Il penitente si unirà alle veglie di preghiera e pregherà all’ora stabilita ogni quarta settimana (vedi https://bit.ly/3lMsCh5).
3) Il penitente osserverà le brevi soste di preghiera sette volte al giorno (cfr Sal 119,164), in particolare quando si alza, e poi verso le 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 21:00, e prima di coricarsi (vedi https://bit.ly/31IQNG9). È un’applicazione dell’Antico Testamento e della tradizione cristiana.

4) Il penitente osserverà il digiuno a pane e acqua i mercoledì ed i venerdì, a meno che non abbia gravi problemi di salute.

5) Il penitente non potrà ricevere il Corpo e il Sangue di Cristo per un periodo di sette anni. Può ricevere solo la Comunione spirituale.

6) Il penitente celebrerà la domenica, giorno della Resurrezione. Comincerà a casa il sabato sera dopo le nove con un’ora di preghiera incentrata sulla verità della risurrezione di Cristo. Al mattino, dalle cinque alle sette, proseguirà con due ore di preghiera contemplando la verità della risurrezione (vedi https://bit.ly/3dzyvcM, https://bit.ly/3EOU2Ko, https://bit.ly/3oxPhPU).
Tra le otto e le dieci del mattino, pregherà un’ora incentrata sulla discesa dello Spirito Santo (vedi https://bit.ly/3Gpbiqa).

Il penitente assisterà alla Santa Messa senza ricevere la Santa Comunione. Se il sacerdote è in apostasia, cioè se promuove la vaccinazione o proclama eresie che negano l’essenza della dottrina salvifica, come le eresie del neomodernismo o del bergoglianesimo idolatra, un cattolico è tenuto in coscienza a non assistere a tale messa. Alcune chiese addirittura richiedono la vaccinazione come condizione per l’ingresso!

Il penitente può partecipare spiritualmente alla Santa Messa mediante la comunione con i veri sacerdoti e vescovi cattolici che celebrano la Messa in un determinato momento. 

Il penitente concluderà la celebrazione della domenica riflettendo sulla verità della Risurrezione di Cristo dalle 8 alle 9 di domenica sera (vedi https://bit.ly/308BKot).
7) Il penitente trascorrerà un giorno al mese come giorno di penitenza. Il primo sabato – il cosiddetto sabato di Fatima, o luna nuova biblica (Is 66,23) – è il giorno più adatto per questo.

Quanto tempo deve quindi dedicare al programma spirituale in questo sabato di penitenza?

La stessa quantità di tempo che dedica al lavoro durante la giornata lavorativa: 8 ore. Di quelle otto ore, almeno quattro dovrebbero essere per la preghiera. Il resto può essere dedicato alla lettura delle Sacre Scritture o alla vita di martiri e santi, nonché alla riflessione sulla Parola di Dio. Tutti possono testimoniare e condividere la propria esperienza di come si pentono nella pratica e di come riescono a soddisfare le condizioni richieste. Sarebbe bene che almeno una piccola comunità di 3-10 uomini si riunisse per il primo sabato del mese. Se un sacerdote introduce un’adorazione di quaranta ore nei primi sabati, le donne possono sfruttare l’opportunità. Se possibile, gli uomini possono anche utilizzare parzialmente il giorno dell’adorazione per la preghiera e il pentimento.

Fratelli e sorelle in Cristo, la maggior parte di voi è stata ingannata ed ha subito l’antibattesimo di Satana, la vaccinazione. Così facendo avete commesso un peccato grave e vi siete anche espulsi dal Corpo mistico di Cristo, la Chiesa. Dio vi offre la salvezza attraverso il vero pentimento. Se cercate solo scuse e rifiutate il percorso offerto di pentimento, molto probabilmente sarete condannati eternamente con coloro che restano ostinati. Molti di voi potrebbero non vivere abbastanza per vedere la fine di questa epitimia di sette anni. Ma se inizi a pentirti e Dio fra non molto ti chiamasse a Sé, sperimenterai la misericordia di Dio e il perdono dei peccati. Pertanto, inizia oggi ed entra nella strada del pentimento, la via della salvezza!
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