PCB: Gesù Cristo sarà cacciato dalla Polonia o ...?
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=9395  https://czestochow.wistia.com/medias/o4jerl59gh  

https://bcp-video.org/it/gesu-sara-cacciato/  https://ugetube.com/watch/Sgjks6YDPtfoS79  https://rumble.com/v21pv5a-ges-sar-cacciato.html  https://cos.tv/videos/play/41179130216616960  https://www.bitchute.com/video/jrld7FxFhNeK/
Cari vescovi e sacerdoti della Polonia,

Voi avete studiato la teologia cattolica e sapete che un eretico manifesto non può essere un Papa valido. Non molto tempo fa, anche l’ex Prefetto della Congregazione per la Dottrina della Fede, il cardinale Müller, lo ha espresso pubblicamente: Citazione: “Un papa eretico (ipso facto) perde il suo ufficio, in quanto il suo disaccordo con la rivelazione e l’insegnamento dogmatico è evidente”.

Il disaccordo di Bergoglio con la rivelazione e l’insegnamento dogmatico è evidente; in altre parole, Francesco è un papa invalido e, essendo eretico, ha perso il suo incarico.

L’ex nunzio degli Stati Uniti, Carlo Maria Viganò, ha invitato il papa invalido a dimettersi già nel 2018, e non dice più il suo nome nella Santa Messa.

Tanto di merito all’arcivescovo Lenga, che anche lui si è separato apertamente dal papa invalido.
Oggi la Chiesa cattolica non ha più un Santo Padre. È in uno stato di Sede Vacante. Inoltre, Bergoglio ha costruito una struttura tale che non è nemmeno più possibile scegliere un vero Papa cattolico che garantisca le condizioni per preservare o restaurare la Chiesa. L’attuale processo sinodale di Bergoglio significa un’aperta satanizzazione della Chiesa. C’è solo una soluzione: separarsi dall’eretico e dal suo programma eretico. Dio attende questo passo radicale da voi, cari vescovi e sacerdoti polacchi.

La Chiesa è un mezzo di salvezza eterna. Un eretico che si è escluso dalla Chiesa non può esserne a capo!

Francesco Bergoglio occupa illegalmente l’ufficio pontificio, quindi non è un Papa valido. Questo papa invalido ha una grande fretta di convertire la Chiesa di Cristo in una satanica anti-chiesa New Age sotto l’abuso dell’autorità papale. Il suo cosiddetto Sinodo sulla sinodalità è il graduale suicidio della Chiesa cattolica. Ogni onesto vescovo e prete cattolico in Polonia sicuramente ne è bene a conoscenza oggi. Ma il problema è che tutti tacciono e sono incapaci di opporsi all’intruso che abusa dell’autorità papale contro Dio stesso e contro la Chiesa di Cristo.
Il silenzio e la mancanza di azione si rivelano fatali, perché ciò che si può fare oggi per salvare la Chiesa non sarà possibile domani senza grandi persecuzioni. È tempo che almeno alcuni vescovi della Polonia e le loro diocesi, o anche l’intera conferenza episcopale, si separino dalla subordinazione legale al papa invalido. Questo creerà una Chiesa polacca legale sui iuris, che può accogliere immediatamente un legittimo e vero Papa cattolico. Ma se l’occasione è sprecata, questo processo sarà poi associato a un grave terrore da parte della massoneria mondiale, cioè degli architetti del nuovo caos mondiale che Bergoglio serve. Certamente, la Chiesa di Cristo sarà qui fino alla seconda venuta, ma forse esisterà in Polonia solo come Chiesa delle catacombe.

Cari vescovi e sacerdoti polacchi, siete consapevoli di questa responsabilità per il presente e per il futuro? Qui è in gioco il tesoro della fede che è stato donato alla nazione polacca. Ciò che è in gioco qui è la salvezza di milioni di anime immortali! A meno che voi non facciate un passo radicale il prima possibile, voi vi porterete una terribile responsabilità davanti al tribunale di Dio per l’apostasia di massa e la conversione segreta dei cattolici polacchi alla anti-chiesa New Age, che si conclude con la distruzione eterna. I cattolici ordinari non saranno nemmeno a conoscenza di questa conversione perché avverrà sotto il falso vessillo delle chiavi di Pietro. Bergoglio lo farà attraverso di voi, cari vescovi e sacerdoti. Tutto ciò di cui lui ha bisogno è la vostra passività, che allo stesso tempo è consenso alla sua iperattività criminale che trascina le anime alla distruzione eterna.

Quanto al Sinodo per l’Amazzonia di Bergoglio, il cardinale Brandmüller ha detto: “Questa non è solo apostasia, questa è stupidità!”
E per quanto riguarda l’intronizzazione del demone Pachamama nella basilica maggiore, è stata idolatria pubblica e una grossolana profanazione del tempio, cosa che ha portato una maledizione sulla Chiesa.

Quanto alla dedizione di Bergoglio ai demoni e al diavolo in un rituale in Canada sotto la guida di uno sciamano, è stato un tradimento di Dio senza precedenti e un oltraggioso scherno di tutti i martiri e santi! Soprattutto, però, è una negazione del Primo Comandamento.

Quanto alla spudorata propaganda LGBTQ di Bergoglio anche nel cammino sinodale, è una blasfema legalizzazione dell’immoralità. Bergoglio ha rinnegato le leggi ed i comandamenti di Dio ed ha scavato una fossa per la Chiesa cattolica!

Quanto al fatto che abbia costretto tutti i membri del gruppo Vaticano a farsi vaccinare con un siero genetico ottenuto dal drastico omicidio di bambini non ancora nati, questo è satanismo.

Per quanto riguarda la sua promozione del transessualismo, che finisce con la riassegnazione di genere, questa è la promozione di crimini radicali contro l’umanità.
Cari vescovi e sacerdoti, intendete davvero considerare in maniera artificiosa come Santo Padre una persona che pubblicamente commette tutto questo e si oppone così a Dio, a Cristo e alla Chiesa? Volete davvero assecondare il suo piano per il genocidio della Chiesa? Speriamo che non ci sia vescovo o sacerdote in Polonia che voglia consapevolmente una cosa del genere. Ma se c’è, bisogna dissociarsi radicalmente da questo apostata e Giuda sotto mentite spoglie.

In questa situazione drammatica, se un vescovo o un sacerdote cattolico polacco tace, è colpevole di un crimine flagrante.

Per quanto riguarda il cammino sinodale di Bergoglio, possiamo già vederne i frutti in Germania. I vescovi fiamminghi promuovono anche pubblicamente la legalizzazione da parte della Chiesa del matrimonio sodomita. Facendo così, benedicono il rifiuto dei sodomiti di pentirsi e approvano il loro percorso verso la distruzione.

Il vescovo ausiliare dell’Olanda, Rob Mutsaerts, ha detto sinceramente riguardo al cammino sinodale: “Il cammino sinodale è una ricetta per il disastro”.
Il suddetto vescovo, l’ex prefetto della Congregazione, l’ex nunzio statunitense e l’arcivescovo polacco Lenga sono una voce profetica per la Chiesa di oggi. Ma nessuno di loro è vescovo diocesano, cioè non ha autorità e responsabilità per la Chiesa in un determinato territorio. Così, non hanno nemmeno la possibilità di separare se stessi e le loro diocesi dalla struttura suicida di Bergoglio e successivamente accettare il legittimo Papa. Questo è l’unico passo che preserverà sia l’insegnamento cattolico che l’istituzione stessa del papato.

“È giunto il momento per voi, vescovi polacchi, di salvare Zion. Il tempo è giunto”. (Sal 102,14) Separatevi quanto prima possibile dalla Babilonia bergogliana! Questa è la volontà di Dio per la Polonia. Che tutti i sinceri cattolici della Polonia preghino il Santo Rosario per questa intenzione ogni giorno tra le 20 e le 21. Nostra Signora di Czestochowa otterrà allora la forza perché vescovi e sacerdoti facciano un passo salvifico per il bene della Chiesa di Cristo della nazione polacca.
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