PCB: Lo pseudo Papa si scuserà il 12 settembre
nei confronti del Primo Ministro e del popolo Ungherese per insulti pubblici?

Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB), voce profetica di chi grida nel deserto, commenta la visita dello pseudo papa Bergoglio.

Citazione dai mass media: “Domenica 12 settembre Papa Francesco arriverà all’aeroporto di Budapest prima delle otto del mattino”.

Commento: Chi è il cosiddetto Papa Francesco e cosa promuove? È un Papa invalido che, secondo Gal 1,8-9 e la Bolla Dogmatica “Cum Ex Apostolatus Officio”, si è espulso dalla Chiesa predicando un falso vangelo. Così egli non è né un Papa né un cristiano, ma un apostata. Bergoglio è un idolatra, eretico, promotore della sodomia, agente dei più alti circoli massonici.
Cosa promuove? L’esatto opposto della politica ungherese: islamizzazione dell’Europa, Ungheria compresa, ideologia di genere, matrimonio sodomita associato all’adozione di bambini rubati.

Perché viene in Ungheria? Soprattutto per destabilizzare l’Ungheria e tutti i paesi V4. Pertanto, ha in programma di visitare la Slovacchia lo stesso giorno, in cui la condizione per la partecipazione alla sua messa invalida, è l’obbligo della vaccinazione sperimentale a mRNA.

Citazione dai mass media: “…si svolgerà un incontro con il Presidente e il Primo Ministro della Repubblica di Ungheria…”

Commento: è un livello di sfrontatezza e totale indecenza umana di base, prendere pubblicamente un atteggiamento negativo e ingiusto verso qualcuno, e poi, senza chiedere scusa per questo, rendersi un ospite in casa sua, e persino per accettare onori forzati da lui. Bergoglio ha parlato a riguardo del primo ministro ungherese e del Presidente Trump in modo analogo nei mass media. Fino a poco tempo fa, ha detto ai media che non aveva intenzione di incontrare il Primo Ministro in Ungheria.

Durante le sue visite in vari Paesi, Papa Benedetto si è pubblicamente scusato per i sacerdoti ed i vescovi che hanno commesso crimini omosessuali o pedofili. Bergoglio si scuserà per il suo atteggiamento pubblico, ingiustamente negativo nei confronti del Primo Ministro, con il quale ha anche offeso il popolo ungherese perché il Primo Ministro lo sta difendendo contro l’islamizzazione? Nel caso che non si scusi lui stesso, la delegazione ungherese dovrebbe invitarlo a farlo all’aeroporto. Se si rifiuta ancora, sarà segno di un atteggiamento ostile volto a distruggere l’identità e l’esistenza ungheresi. È un inganno della nazione, del pubblico, e soprattutto dei cristiani, suscitare una simpatia teatrale senza le dovute scuse. Il semplice fatto che un Papa invalido presenta sé stesso come un Papa valido, e vescovi e sacerdoti sostengono questo inganno, è sufficiente per Bergoglio a far rispettare le eresie e crimini contro Dio e contro l’umanità. La soluzione è per i vescovi ungheresi, prendere un percorso sinodale e sbarazzarsi quindi del Papa illegittimo.

Avvertimento: Va notato che Bergoglio diffonde il virus della sodomia e della maledizione. Nella situazione data, sarebbe opportuno mantenere una distanza anti-virus di due metri da lui. In nessuna maniera stringergli la mano né permettergli di abbracciare, baciare o leccare qualcuno, come è abituato Bergoglio. Usa questa pratica per trasmettere un’infezione demoniaca spirituale. Non è un caso che sia scoppiato un golpe dopo la sua visita in Armenia, per esempio. Se la sua visita non è seguito da un colpo di stato, si apre definitivamente la porta agli spiriti dell’immoralità o altre distruzioni. Bergoglio può distruggere le sane fondamenta spirituali della nazione in poche ore come un tornado devastante. È quindi opportuno che i cristiani si uniscano nella supplica a Dio, tutti i giorni dalle 20:00 alle 21:00, per salvare la nazione ungherese.

Citazione dai mass media: “... un incontro (dello pseudo Papa) con i vescovi ungheresi, i rappresentanti del Concilio Ecumenico delle Chiese e alcune comunità ebraiche”.

Commento: I vescovi dell’Ungheria dovrebbe rimproverare il Papa invalido per i suoi crimini contro la Chiesa. Come l’Arcivescovo Viganò, dovrebbero invitarlo a dimettersi perché occupa illegalmente l’ufficio ed è un Papa invalido. Ha fatto ricadere su di sé un’anatema per le eresie contro l’essenza della fede, per l’idolatria e per la promozione della sodomia.
Ricordiamo che quando Papa Benedetto ha visitato la Germania, la maggior parte dei vescovi non gli ha stretto la mano. Questo gesto sarebbe appropriato qui.

Cosa dovrebbero fare i membri del Concilio Ecumenico? Gli uomini di fede dovrebbero iniziare l’incontro con lui con una preghiera di esorcismo, cioè scacciando i demoni che Bergoglio serve e fa entrare.

Cosa dovrebbero fare i rappresentanti delle comunità ebraiche? Uno di loro dovrebbe rimproverare Bergoglio per un peccato contro il Primo Comandamento, cioè per idolatria con il demone Pachamama. Inoltre, dovrebbe rimproverarlo per aver infranto il sesto comandamento promuovendo il matrimonio sodomita. Questa è ribellione e scherno al Dio Santissimo. Dovrebbe anche rimproverare Bergoglio per aver commesso un peccato contro il quinto comandamento promuovendo la vaccinazione sperimentale con mRNA.

Citazione dai mass media: “Il suo soggiorno a Budapest culminerà in una messa di mezzogiorno in Piazza degli Eroi”.

Commento: Bergoglio si è espulso dalla Chiesa per eresie e idolatria. La Messa da lui celebrata non è valida. Non porta una benedizione, ma una maledizione su coloro che sono in unione interiore con Bergoglio e partecipano a questa cosiddetta Messa. Il popolo dovrebbe compiere un atto eroico alla Piazza degli Eroi ed esprimere disaccordo nei confronti di Bergoglio che è venuto a destabilizzare l’Ungheria e portare una maledizione. Quando Papa Benedetto ha visitato la Germania, i sostenitori del liberalismo sono scesi in piazza con un brontosauro di diversi metri e striscioni. Altrove, hanno persino scandito slogan contro di lui. In questo caso, però, mostrare una forte opposizione ad un traditore di Cristo è una necessaria confessione del Signore Gesù.

Gesù dice: “Un albero si riconosce dai suoi frutti”. Bergoglio, invece, si basa su una diretta influenza emotiva sul pubblico per coprire il suo frutto pernicioso. Nella morsa di euforia prodotta dai media mainstream del mondo, ci si dimenticherà di chi Bergoglio è, e perché è venuto in Ungheria! Ci si scorderà che lui non è un servo di Cristo, ma un insidioso Giuda. La simpatia verso di lui rende indifesi contro l’agenda di morte spirituale e fisica che Bergoglio promuove.

Bergoglio usa un vocabolario pentecostale, carismatico per predicare, ma dietro le sue parole non c’è lo Spirito di Dio, ma lo spirito dell’anticristo, lo spirito della menzogna e della morte, come testimonia il frutto. Dopo i sermoni di Bergoglio, le persone non cambiano da una vita peccaminosa verso Cristo o si pentono, al contrario il peccato è legalizzato, tra cui le più grossolane forme di immoralità.

Bergoglio trasforma il cristianesimo in una sinagoga di Satana e la Chiesa in una prostituta dell’anticristo. L’avvertimento della Bibbia si applica a lui: Bergoglio è un falso apostolo e un ‘falso profeta’ (Ap 19,20) mascherando se stesso da apostolo di Cristo. “E non c’è da meravigliarsi, perché anche Satana stesso si traveste da angelo di luce”. (2Cor 11,13-14)
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