Bergoglio attua lo pseudo Sinodo per l’Amazzonia

Citiamo dal rapporto sull’ordinazione di un diacono in Amazzonia di LifeSiteNews.
“Per la prima volta, un membro della tribù Ticuna nella diocesi di Alto Solimões in Amazzonia è stato ordinato (in linea con il programma di Bergoglio) diacono permanente il 15 marzo 2020, in una cerimonia piena di simboli indigeni”. Il rapporto è stato pubblicato dal Vatican News.
Commento: Per ottenere una svolta nel programma di Bergoglio di introdurre pseudo sacramenti con lo spirito del paganesimo, il primo era scelto per ordinazione diaconale un’uomo. Tuttavia, anche durante la quarantena vaticana, Bergoglio non è passivo, ma sta preparando intensamente l’ordinazione delle donne amazzoniche – streghe – prima come diaconesse, e potenzialmente in futuro come sacerdotesse, in conformità con i documenti eretici del Sinodo Amazzonico. Bergoglio ha affermato di non aver eliminato nessuno di questi documenti, e di non aver deliberatamente affrontato la questione nell’esortazione “Querida Amazonia”. Ora egli è passato all’attualizzazione sistematica. Trasforma la Chiesa di Cristo nella Chiesa di New Age, cioè nella sinagoga di satana.

«L’esortazione di Bergoglio “Querida Amazonia” richiede una “inculturazione della Liturgia”.»
Commento: Che cosa significa l’inculturazione della Liturgia secondo l’esortazione di Bergoglio? È una totale espulsione dello Spirito Santo e l’adozione di uno spirito demoniaco. L’adorazione di Cristo è sostituita con l’adorazione del demone Pachamama insieme a tutti i demoni pagani.
“Il Vatican News ha sottolineato gli sforzi dei missionari locali per mantenere le tradizioni indigene. Questi costumi, tradizioni e simboli pagani sono stati inclusi nell’ordinazione diaconale stessa! I canti, le danze, le collane ricavate da denti di animali, da conchiglie, da chiocciole, insieme a bracciali di fibre vegetali...”
Commento: Nessun missionario prima del Vaticano II ha fatto sforzi per mantenere le tradizioni pagane che adorano i demoni! Questa è una tradizione pagana promossa dall’attuale Vaticano insieme a tutti gli oggetti che la rappresentano, ed è impregnata di satanismo e di atrocità che sono alla sua radice.

“La Conferenza episcopale brasiliana ha pubblicato un lungo e ammirato rapporto sull'occasione, tra cui immagini fotografiche che mostrano alcuni dei celebranti che sfoggiano la pittura tradizionale del viso durante la Messa di ordinazione”.
Commento: Invece di promuovere la missione per salvare le anime in Brasile, la Conferenza episcopale, – che è unita all’apostasia di Bergoglio, – ammira l’apostasia al paganesimo e le apre le porte. Mostra quindi che non ha nulla a che fare con lo Spirito di Cristo. L’ammirazione per il paganesimo è un segno dell’apostasia interiore di molti vescovi brasiliani.

“Le coppe nere sull’altare assomigliavano gli attributi che circondavano le statuette di Pachamama durante le cerimone pagane a Roma al Sinodo per l’Amazzonia”.

Commento: A Roma Bergoglio ha dato l’esempio dell’apostasia e dell’adorazione dei demoni, anziché del vero Dio.

“La celebrazione (ordinazione diaconale) è iniziata a fianco di un ruscello che scorre vicino alla chiesa con strumenti musicali indigeni e una danza tradizionalmente utilizzata per il rito di passaggio delle ragazze all’età adulta. Questi riti tradizionali sono estenuanti. Le ragazze hanno i loro corpi dipinti di nero e ricevono bevande inebrianti, e si tolgono tutti i capelli. La cerimonia prevede quattro giorni senza dormire; devono ripetutamente saltare su un fuoco al ritmo ossessivo dei tamburi. I giovani mascherati, vestiti da demoni, poi ballano intorno alle ragazze con tamburi e simboli impuri”. 
Commento: Secondo Bergoglio, questo dovrebbe essere una fonte di arricchimento e una nuova conversione, in effetti, una conversione ai demoni. La cerimonia indigena associata all’ordinazione diaconale promuove l’immoralità, l’uso di droghe, le torture e le pratiche occulte!

“Il vescovo Pereira ha chiarito che voleva specificamente rispondere all’appello di Papa Francesco di creare una Chiesa con un volto amazzonico, come si ha espresso nel documento dopo il Sinodo per l’Amazzonia…”.
Commento: Secondo Bergoglio, questa opera del diavolo, è la nuova formazione della Chiesa in modo da acquisire un “volto amazzonico”, documentato nel Sinodo. Questa è una prova evidente e pubblica della profonda apostasia e tradimento di Cristo da parte di Bergoglio. Si è escluso dalla Chiesa secondo Gal 1, 8-9! Occupa l’ufficio papale illegalmente! Non è né un Papa, né perfino un cristiano. Nessun vescovo o sacerdote cattolico, che vuole rimanere fedele all’insegnamento di Cristo, può menzionare l’unità con questo traditore di Cristo e apostata nella Liturgia. 
“Apparentemente non è un problema né per il vescovo, né per la Conferenza episcopale brasiliana, che questi rituali sono collegati con le tradizioni crudeli e violenti, in cui il culto degli spiriti gioca un ruolo importante”.

Commento: Molti dei vescovi del Brasile che sono in unità spirituale con l’arci-eretico e l’apostata Bergoglio, hanno così manifestato di essersi espulsi anche loro dalla Chiesa cattolica. Pertanto, né sacerdoti né credenti dovrebbero obbedire loro, poiché sono apostati e giudi; altrimenti seguiranno la loro larga strada che conduce alla perdizione eterna. Prima del 2000 i cattolici rappresentavano l’85% della popolazione brasiliana. Nel 2010 il loro numero è diminuito al 59,5%, mentre il numero di protestanti è aumentato al 31%. Questo è il risultato dell’apostasia programmata. L’unica salvezza dall’inferno, sia per un vescovo, un prete o un credente cattolico, è il vero pentimento! (cfr. Lc 13, 3).
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