Reazione all’esortazione “L’amata Amazzonia”

II parte
Esortazione “L’amata Amazzonia” e anticristo
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=6471 

https://youtu.be/RExLKQRguzY
“Quando dunque vedrete «l’abominio della desolazione», di cui parlò il profeta Daniele, stare nel luogo santo – chi legge comprenda...” (Mt 24, 15).

Bergoglio cambia l’essenza della Liturgia cristiana introducendo gesti, elementi, riti e simboli pagani, accettando in tal modo “l’abominio della desolazione” associato allo spirito del paganesimo, cioè al rispetto di satana e dei demoni. Così espelle lo Spirito Santo, senza il quale i Sacramenti perdono la loro essenza.
“...l’uomo iniquo, il figlio della perdizione, colui che si contrappone e s’innalza sopra ogni essere che viene detto Dio o è oggetto di culto, fino a sedere nel tempio di Dio, additando se stesso come Dio” (2 Ts 2, 3 ss).
Bergoglio, come nuovo dio, stabilisce le sue leggi e abolisce le leggi di Dio. Bergoglio legalizza la sodomia e il transgenderismo, promuove la cosiddetta educazione sessuale e in tal modo la demoralizzazione di massa di bambini innocenti! È peggio che uccidere e sacrificare questi bambini a Moloch, perché li uccidono moralmente causandoli la morte spirituale.
Bergoglio ha anche abolito il primo e il più grande comandamento di Dio quando ha accolto nella Chiesa il demone Pachamama. Così ha incarnato l’essenza più profonda del paganesimo: il satanismo occulto.
L’anticristo “verrà nella potenza di satana con ogni specie di portenti, di segni e prodigi menzogneri”.

Potrebbe esserci un segno e un miracolo ingannevole più grande dell’oscuramento contemporaneo massiccio e totale di vescovi, sacerdoti, religiosi e credenti? Qual era questo potere miracoloso che ha accecato i loro occhi, così che non vedono neanche i più grandi crimini spirituali, eresie, tradimento delle verità fondamentali, la liquidazione dei principali comandamenti di Dio e persino non vedono più evidenti crimini morali! Potrebbe esserci un miracolo più grande dell’unificazione dell’intero mondo cattolico in un inganno così assurdo? Se un altro anticristo venisse dopo Bergoglio, sarebbe in grado di fare un miracolo più grande di questo?
L’anticristo “con ogni sorta di empio inganno sedurrà quelli che vanno in rovina”.
Bergoglio legalizza ogni sorta di empio inganno abolendo le norme morali oggettive e le leggi di Dio. Oggi, in unità con il cardinale Marx approva i matrimoni degli omosessuali, introducendo così l’anti sacramento del matrimonio. Allo stesso tempo, con astuzia, ma con tutte le forze promuove il paganesimo per qual è caratteristica ogni immoralità e iniquità.
Com’è possibile che oggi i cattolici sono così ciechi?
I cattolici sono oggi così ciechi, perché il terreno per Bergoglio è stato preparato ancora 50 anni fa al Concilio Vaticano II. Il Concilio per i termini ambigui, ha cambiato di nascosto l’insegnamento della Chiesa ed ha introdotto lo spirito d’aggiornamento con il paganesimo e con il mondo.
La Sacra Scrittura dice: “Perché non hanno accolto l’amore della verità per essere salvi. E per questo Dio invia loro una potenza d’inganno perché essi credano alla menzogna…”.
È un segno fuorviante e un miracolo scioccante che i cattolici abbiano creduto così in massa alle menzogne di Bergoglio. È una punizione da Dio. Seguono con lui la via dell’apostasia e del tradimento di Cristo stesso camminando verso la perdizione. Com’è possibile? “Perché non hanno accolto l’amore della verità per essere salvi”. I vescovi, sacerdoti, religiosi e fedeli, dopo tali provocatori passi dell’apostasia di Bergoglio, continuano a respingere ostinatamente la verità! Inoltre, accettano acriticamente le eresie del metodo storico che nega la Divinità di Cristo e tutto il soprannaturale nella Bibbia e l’ispirazione divina della Sacra Scrittura! Fino ad oggi non si pentono di ciò e non vogliono riconoscere che questa è una bugia filosofica mascherata dalla presunta scienza. Non vogliono pentirsi nemmeno delle eresie del Concilio Vaticano II che ha astutamente aperto la porta al rispetto per il demonismo pagano in Nostra aetate, e oggi ha aperto la porta del Vaticano al demone Pachamama. Alcuni non vogliono sentire la verità che la conseguenza di entrambi è il genere satanico! Non vogliono sentire la verità che arcieretico, con lo spirito dell’anticristo, occupa illegalmente la Sede del Papa e, attraverso l’abuso dell’autorità pontificia, trasforma la Chiesa di Cristo in una sinagoga di satana. Qui, però, si tratta dell’eternità di milioni di anime!
Cari vescovi e sacerdoti, le parole di Gesù si applicano anche a voi: “Se non vi pentirete, perirete tutti!” (Lc 13, 3).
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