BKP: List otwarty do kardynała Pétera Erdö 
w sprawie wizyty Franciszka (12 września)

Drogi Kardynale!
Udzieliłeś dziennikarzom wywiadu na temat Kongresu Eucharystycznego, którego kulminacją będzie uroczysta Liturgia z udziałem „papieża” Franciszka, wspomniałeś też o Liturgii w języku romskim, przy akompaniamencie śpiewu. Niestety dziennikarze nie pytali o najistotniejsze rzeczy. Z tej okazji chcielibyśmy o nich przypomnieć. Są trzy:

1) Kim jest „papież” Bergoglio?

2) Jaki jest cel jego wizyty na Węgrzech?
3) Jaka powinna być reakcja na jego wizytę?

Do punktu 1) Kim jest „papież” Bergoglio?
Bergoglio jest nieważnym papieżem. Czemu? Ponieważ zgodnie z Pismem (Gal. 1:8-9) wykluczył się z Kościoła za głoszenie fałszywej ewangelii. Tę rzeczywistość potwierdza także konstytucja dogmatyczna Cum ex apostolatus officio.

a) Gestem intronizacji bożka (demona) Pachamamy w Watykanie udowodnił, że jest publicznym bałwochwalcą, który zaprzecza pierwszemu przykazaniu Dekalogu.

b) Publiczne promując legalizację małżeństw sodomitów, systematycznie niszczy moralność chrześcijańską.
c) Promując eksperymentalne szczepienia, które są już częścią procesu chipowania, popełnia zbrodnię przeciwko ludzkości, a ponadto prowadzi Kościół i ludzkość do jeziora ognia.

d) Robi wszystko, aby Europa, w tym Węgry, była zislamizowana – „każda parafia, każdy klasztor, każde miejsce pielgrzymek” (to są jego własne słowa).
Do punktu 2) Jaki jest cel jego wizyty na Węgrzech?
Nie dąży do moralnego i materialnego dobra ani narodu węgierskiego, ani Kościoła. Przybywa jako polityczny agitator globalizacji, islamizacji i sodomii. Koniem trojańskim, jego wjazdu na Węgry, jest wykorzystanie święta kościelnego za,którego pośrednictwem i za pomocą mediów, chce wprowadzić dezorientację i rozkładową atmosferę. Co więcej, jeśli chodzi o jego celebrowanie Eucharystii, jako odstępca celebruje nieważnie. Nie przynosi błogosławieństwa, lecz przekleństwo.

Do punktu 3) Jaka powinna być reakcja na jego wizytę?
Ta wizyta ( to nie tylko walka psychologiczna, ale i duchowa. Dlatego konieczne jest użycie broni duchowej, a to są modlitwa, post i egzorcyzm. Dlatego przedstawiliśmy katolikom węgierskim i niekatolikom dwie formy egzorcyzmu do odmawiania z wiarą przed, podczas i po wizycie pseudo-papieża.
Skrócony tradycyjny egzorcyzm
In nómine Patris et Fílii + et Spíritus Sancti. Amen.

EXORCIZÁMUS te, ómnis immúnde spíritus, ómnis satánica potéstas, ómnis incúrsio infernális adversárii, ómnis légio, ómnis congregátio et secta diabólica, in nómine et virtúte Dómini nostri Iesu + Christi, eradicáre et effugáre a Dei Ecclésia, a archiheretici Jorge Bergoglio. Imperat tibi Deus Pater +; Imperat tibi Deus Fílius +; Imperat tibi Deus Spíritus Sanctus +. Imperat tibi sacraméntum Crucis +. Imperat tibi excélsa Dei Génitrix Virgo Maria +. Imperat tibi sanctus Michael archangel +. Imperat tibi ﬁdes sanctórum Apostolórum Petri et Pauli ceterorúmque Apostolórum +. Imperat tibi Mártyrum sanguis +.  

Vade, sátana, invéntor et magíster omnis falláciæ, hostis humánæ salútis. Vade! Amen. Amen. Amen. 

Egzorcyzm ( wersja 2:

Panie Jezu Chryste, Ty powiedziałeś swoim apostołom:  „Wypędzajcie złe duchy» (Mt 10:8). Apostołom, którzy nie mogli wyrzucić demona, powiedziałeś: „O plemię niewierne! Jak długo jeszcze mam być z wami?” Po wypędzeniu demona nauczałeś ich i nas: „Jeśli będziecie mieć wiarę jak ziarnko gorczycy i  nie będziecie wątpili w duszy, powiecie tej górze (demonów): "Podnieś się i rzuć się do (piekielnego) morza", tak to się stanie” (por. Mt 17,20; Mk 11,23). Dlatego w odniesieniu do tej obietnicy rozkazuję siłom demonicznym: demony faryzeizmu kościelnego, saduceizmu, herezji, genderu, sodomii, transpłciowości i wszelkie wypaczone nieczystości; demony cynizmu, kłamstwa i śmierci; demony bałwochwalstwa, związane z Paczamamą, ze szczepieniami i chipowaniem; demony szerzące ludobójstwo, rozkazuję wam w imię naszego Pana Jezusa Chrystusa, w Jego świętym i własnym imieniu Jehoszua: wyjdźcie z religijnego zwodziciela i kłamcy, arcyheretyka i Judasza Jorge Bergoglio, i rzućcie się w jezioro ognia! Amen. Amen. Amen. I w tym samym świętym imieniu Jehoszua nakazuję wam: Nigdy nie wracajcie. Amen. Amen. Amen. Nie wątpię i  wierzę. Amen.

Panie Jezu Chryste, niech Twój Duch Święty, Duch Prawdy i Życia, i Twoje Królestwo zstąpi na puste miejsce. Panie Jezu, za wstawiennictwem Twojej Świętej Matki, świętych apostołów i męczenników, chroń nas i daj nam w pełni Twojego Ducha i światło, abyśmy mogli pozostać w prawdzie, że nasz stary człowiek został ukrzyżowany z Tobą (Rz 6: 6), a wraz z nim źródło zła, grzech pierworodny. Wiemy, że przez chrzest my również zostaliśmy zanurzeni do Twojej śmierci i duchowo pogrzebani z Tobą (Rz 6:4). Dlatego przez resztę naszego życia, a potem przez całą wieczność, chcemy wiarą żyć Twoim życiem w nas. Amen.

Jest prawdopodobne, że patrioci i kibice, którzy również są patriotami i przyzwyczajeni są do skandowania, będą machać węgierskimi flagami lub innymi emblematami na placu i najwyraźniej będą mieli transparenty, aby wyrazić swój sprzeciw wobec tej niechcianej wizyty. Z pewnością będą skandować proste hasła, takie jak: „Judaszu precz!”. Lub podczas przemówienia Bergoglia: „Hańba, hańba!”. To sprawa patriotów, którzy zdają sobie sprawę z realnego niebezpieczeństwa, jakie stwarza Bergoglio.

Drogi Kardynale, jeżeli wy, biskupi węgierscy, uświadomicie sobie powagę sytuacji, to musicie publicznie wyrazić swój sprzeciw wobec odstępcy i jedność z Chrystusem. Byłoby zdradą Chrystusa i ludzi serdeczne powitanie Bergoglia z uśmiechem, lub przez objęcie. Przy tej okazji tylko przypominamy, że biskupi niemieccy podczas wizyty papieża Benedykta w Niemczech demonstracyjnie nie podali mu nawet ręki.

Innym sposobem na ujawnienie prawdy byłoby, gdyby główny moderator powiedział uczestnikom prawdę, że  Liturgia, której przewodniczy publiczny heretyk Bergoglio, jest nieważna. Lub ta ważna informacja może być ogłoszona przez Was lub innego upoważnionego biskupa. Ten prawdziwie wyzwalający gest byłby początkiem procesu prawdziwej odnowy nie tylko Kościoła na Węgrzech, ale całego Kościoła katolickiego.

Jeśli w żaden sposób nie wyraźicie swojej niezgody z arcyheretykem i odstępcą Bergoglio, to ty, panie kardynale, wraz z biskupami węgierskimi, staniecie się przyczyną przekleństwa dla Kościoła i narodu.

W nadchodzącym miesiącu (10 października) Bergoglio rozpoczyna proces synodalny, który za dwa lata  zakończyć się zniesieniem instytucji papiestwa. Byłoby idealne, gdybyście przed jego przybyciem ogłosili własną drogę synodalną i ogłosili, że nie uznajecie Bergoglia za papieża i że nie będziecie już brać udziału w jego nieważnej Liturgii. Byłby to również mocny gest, aby wyrazić, że wasz Kościół na Węgrzech jest wierny Chrystusowi i oddzielony od herezji Bergoglio, które zaprzeczają samej istocie Kościoła. Jednocześnie ujawnicie, że jesteście gotowi na przyjęcie prawowitego i ortodoksyjnego papieża, i tak pomożecie uratować instytucję papiestwa, której likwidację Bergoglio już naplanował.
Niech Bóg da wam i wszystkim węgierskim patriotom mądrość i odwagę do przeciwstawienia się duchowi kłamstwa i śmierci, którego przynosi Bergoglio.

Modlimy się za Was.
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Kopię listu wysyłamy do rządu węgierskiego i prosimy o publikację w środkach masowego przekazu.

