Anatema na prof. MUDr. Jozefa Glasę za promowanie zbrodni przeciwko Bogu i ludzkości

Naród słowacki jest oburzony medialnymi wypowiedziami  katolickiego lekarza Józefa Glasy, członka podkomisji do spraw bioetyki z Teologicznej Komisji KBS. W telewizji porównał niebezpieczną szczepionkę mRNA do tego samego daru, co narodziny Zbawiciela. To bluźnierstwo! Co więcej, bezczelnie i sugestywnie zastraszał wierzących, że poważny grzech popełniają ci, którzy odmawiają przyjęcia szczepionki. To kolejne przestępcze kłamstwo i manipulacja. Autorytet katolickiego lekarza i eksperta, blisko związanego z Konferencją Biskupów Słowacji (KBS), został wykorzystany do masowej kampanii i rażącej zbrodni przeciwko Bogu, Kościołowi i narodowi. Tym aktem prof. MUDr. Józef Glasa ściągnął na siebie karę ekskomuniki z Kościoła Chrystusowego ‒ anatemę (Ga 1:8-9). Jeśli pozostanie uparty i nie okaże skruchy, będzie wiecznie potępiony. Katolicy muszą zdystansować się od niego jak od człowieka, który świadomie ich oszukuje i wciąga w otchłań piekła.

Bizantyjski Katolicki Patriarchat ogłosił i niniejszym publikuje anatemę na prof. MUDr. Jozefa Glasę. Jednocześnie zachęca wierzących, aby nie słuchali jego i jego agitatorów, ponieważ swoimi kłamstwami narażają na niebezpieczeństwo zarówno swoje doczesne, jak i wieczne życie.

Patriarchat niniejszym wzywa MUDr. Jozefa Glasę, aby jak najszybciej publicznie pokutował i usunął w ten sposób duchowe przekleństwo, które na siebie sprowadził.
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