Anatema na pseudopapieża Bergoglia, tak zwanego Franciszka, za promowanie zakazanego eksperymentu na ludziach

Jest czas Wielkiego Postu. Chrześcijanie rozważają o wielkim cierpieniu naszego Zbawiciela za nasze grzechy. Zastanawiają się także nad swoją śmiercią, sądem Bożym i wiecznością. W dzisiejszych czasach cały świat jest wystawiony gorączkowej kampanii wymuszającą szczepienia śmiertelnie niebezpieczną szczepionką mRNA, która wiąże się z celową pandemią. Największą tragedią jest to, że chociaż niezweryfikowana w poprawny sposób szczepionka, która jest zakazanym eksperymentem na ludziach i zbrodnią przeciwko ludzkości, jest promowana przez wielu biskupów, teologów i lekarzy katolickich, nadużywających władzy kościelnej. Wszyscy odwołują się na tak zwanego papieża Franciszka, który zmusił pracowników Watykanu do szczepień pod groźbą utraty pracy. Czyniąc to, stworzył zgubny precedens dla Kościoła i świata. Używa hasła „szczepionka dla wszystkich” i obłudnie twierdzi, że ci, którzy nie są szczepieni, grzeszą przeciwko innym, ponieważ stanowią dla nich zagrożenie. Eksperci nie tylko że temu zaprzeczają, ale także opublikowali odkrycie, że kto otrzyma szczepionkę mRNA, staje się niebezpieczny dla innych i musi zostać odizolowany. Biblia ostrzega, że karą za chipowanie jest jezioro ognia. Planowana seria szczepionek jest częścią procesu chipowania ludzkości.

Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) pełni w tym czasie posługę prorocką i dlatego broni podstawowych prawd wiary i moralności przekazanych nam w Ewangelii przez samego Jezusa Chrystusa. Niniejszym Patriarchat ogłasza powtórną anatemę za głoszenie innej, fałszywej ewangelii na arcyheretyka i apostatę Bergoglia, fałszywego papieża, tzw. Franciszka.

Deklaracja:

W imię Trójjedynego Boga, Ojca, Syna i Ducha Świętego, w autorytecie apostolskim i prorockim, oświadczam przed Bogiem i Kościołem anatemę na pseudopapieża Bergoglia, tak zwanego Franciszka, za głoszenie innej ewangelii (Gal 1: 8). Jeśli nie będzie publicznie pokutować za swoje zbrodnie przeciwko wierze i moralności i pozostanie uparty nawet w godzinie śmierci, będzie wiecznie skazany na piekło. Anatema Boża spada również na każdego biskupa, kapłana, chrześcijanina, który ma z nim jedność ducha w apostazji.
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Wyjaśnienie:

Ewangelia Chrystusa podsumowuje podstawowe prawdy wiary, które zapewniają zbawienie. Bergoglio, słowami i gestami, wyraził fałszywą naukę, tak zwaną inną ewangelię. Intronizował demona Pacamamę w Watykanie (2019), promuje legalizację współżycia sodomitów (2020) i niebezpieczne szczepienia mRNA, które są zakazanym eksperymentem na ludziach. Szczepionka zmienia ludzki genom. Zawiera nanocząsteczki i w ten sposób wchodzi w proces chipowania. Poprzez te zbrodnie przeciwko Bogu i ludzkości Bergoglio promuje duchowe i fizyczne ludobójstwo.

Cytat biblijny:

 „Gdybyśmy nawet my lub anioł z nieba głosił wam Ewangelię różną od tej, którą wam głosiliśmy ‒ niech będzie przeklęty! Już to przedtem powiedzieliśmy, a teraz jeszcze mówię: Gdyby wam kto głosił Ewangelię różną od tej, którą od nas otrzymaliście ‒ niech będzie przeklęty!” (Gal 1:8-9).
