BKP: Ekskomunika arcybiskupa Jana Graubnera za promowanie 
covidowej antyewangelii

wideo: https://vkpatriarhat.org/pl/?p=19343  https://ekskomunika.wistia.com/medias/owdk8a2n5q  https://bcp-video.org/pl/ekskomunika-graubnera/  https://ugetube.com/watch/uG6QIOkItvwfZ9Y  https://cos.tv/videos/play/33596623186596864  
https://rumble.com/vsyem8-ekskomunika-graubnera.html
Dnia 17 listopada 2021 abp. Jan Graubner swoim publicznym wezwaniem nałożył na siebie Bożą anatemę (klątwę). Wykluczył się z Kościoła za promowanie covidowej antyewangelii. Słowo Boże ostrzega: „Kto głosi inną ewangelię, anathema sit – niech będzie przeklęty, wykluczony” (Ga 1:8-9).

Covidowa antyewangelia promuje eksperymentalne mRNA szczepienie. Jest powiązana z kilkoma wykroczeniami przeciwko podstawowym prawdom wiary i moralności.

6 stycznia 2022 r. w Bożym autorytecie apostolskim i proroczym ogłaszam Bożą anatemę na mianowanego arcybiskupa Jana Graubnera. Katolicy są w swoim sumieniu zobowiązani tą anatemę respektować.

Zgodnie z bullą dogmatyczną „Cum ex apostolatus officio” wszystko, co będę ekskomunikowany robić, jest w duchowej sferze nieważne. Ekskomunikowany musi opuścić urząd kościelny.
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Uzasadnienie ekskomuniki

Jan Graubner nadużył władzy kościelnej, aby oszukać opinię publiczną w celu promowania mRNA szczepień.
1) mRNA szczepionka zmienia genom człowieka, a to jest bunt przeciwko Bogu Stwórcy.
2) mRNA szczepionka jest częścią procesu chipowania ludzkości, co jest duchową apostazją i satanizacją.
3) mRNA szczepienie jest częścią redukcji – eksterminacji ludzkości, co jest zbrodnią przeciwko Bogu i ludzkości.

4) mRNA szczepienie jest satanistycznym antychrztem, ponieważ wiąże się z zabójstwem nienarodzonego dziecka.

Arcybiskup Jan Graubner jednak kłamie, że, rzekomo, to nie grzech i że mRNA szczepionkę wszyscy „mogą przyjmować z czystym sumieniem”. Fałszywie zobowiązuje wszystkich w sumieniu, żeby, rzekomo, dla dobra innych się szczepili. Na podstawie oszustwa zmusza do przestępczego szczepienia pod przykrywką tak zwanej miłości i tak zwanego wspólnego dobra.
