BKP reaguje na apel do polskich biskupów i kapłanów
Polscy katoliccy naukowcy  w dniu 11 sierpnia 2021 r skierowali list do biskupów i kapłanów.
Cytat: „Zwracamy się do Was w sprawie wykorzystywania kościołów i parafii do tworzenia punktów szczepień przeciwko Covid-19”.
Komentarz: To szokujące, że Kościół w Polsce przyjął jako swój program tworzenie punktów szczepień w parafiach w celu narzucenia katolikom eksperymentalnej szczepionki.

Cytat: „W ramach programu szczepień są wykorzystane komórki HEK-293.  HEK-293 to ludzkie embrionalne komórki nerki. Komórki HEK-293 pochodzą z aborcji. Linię komórkową HEK-293 wykorzystuje się do produkcji dwóch rodzajów eksperymentalnych szczepionek przeciwko COVID-19. Czy to nie powinno dać powodu do głębszego zastanowienia się?”
Komentarz: Tak, to jest powód do głębszego zastanowienia się! Gdzie są korzenie duchowej ślepoty polskich pasterzy?
Cytat: „Mamy moralne prawo do zadawania pytań o godziwość procesu produkcji preparatów mRNA i DNA zwanych „szczepionkami”, a także o godziwość ich podawania, w szczególności w naszych parafiach i za aprobatą naszych duszpasterzy”.
Komentarz: Jezus dokonywał cudów w mocy Bożej i było to potwierdzenie zbliżającego się królestwa Bożego. Faryzeusze celowo kłamali i twierdzili, że On dokonywał cudów w związku z Belzebubem, władcom złych duchów, i że Jego działanie nie jest od Boga, ale od złego (Mt 12:24nn).

Jaka jest istota grzechu przeciwko Duchowi Świętemu? Fałszywe przedstawianie działania Boga jako demonicznego jest grzechem przeciwko Duchowi Świętemu. Podobnie, gdy demoniczne działanie jest przedstawiane jako działanie Boga, jest to również grzech przeciwko Duchowi Świętemu. Kościół przedstawia się w autorytecie Boga, a jego głównym celem jest zbawienie dusz. Szatan jest kłamcą i mordercą. Ma główny cel: wrzucić dusze do piekła, dzisiaj poprzez stopniowe chipowanie szczepionkami. Ostatecznym celem obecnych szczepień jest ustanowienie szatańskiego systemu, królestwa ciemności, poprzez pozbawienie człowieka własnej woli i uczynienie go biorobotem! Pismo Święte ostrzega przed tym karą w jeziorze ognia. Szczepienie mRNA należy do procesu stopniowego chipowania. Jeśli cel szatana jest stopniowo realizowany poprzez szczepienia w świątyniach i parafiach, czyli w imieniu i autorytecie Kościoła, to tacy biskupi i księża grzeszą przeciwko Duchowi Świętemu. Tą zbrodniczą zamianę na wielką skalę, nieustannie wprowadza pseudo-papież Bergoglio. Promowanie szczepień mRNA to także główny cel jego wizyty na Słowacji w dniach 12-15.09. 2021. Idąc za jego przykładem i w jedności z nim, polscy biskupi i kapłani również zaczęli propagować szczepienia i satanizację. W ten sposób mają udział w jego grzechu przeciwko Duchowi Świętemu.

Cytat: „Czy księża znają postanowienia Kodeksu Norymberskiego sformułowanego w 1947 roku? Jest to dokument międzynarodowy, powstały na bazie okrutnych eksperymentów dokonywanych na ludziach w czasie II wojnie światowej”.
Komentarz: Zbrodnie potępione w Norymberdze były najpoważniejszymi zbrodniami przeciwko ludzkości. Dziś polski episkopat i duchowieństwo  de facto biorą w nich udział poprzez promocję eksperymentalnych szczepień.

Cytat: „Wielebni kapłani! Jak mamy interpretować Waszą zgodę na organizowanie punktów szczepień przy kościołach i w naszych parafiach?”
Komentarz: Biorąc pod uwagę obecną świadomość tego, o jakie szczepionki w rzeczywistości chodzi, szokujące jest zakładanie punktów szczepień w parafiach. To zaprogramowane duchowe samobójstwo Kościoła w Polsce.

Cytat: „To konkretny przykład podany przez jednego z naszych sygnatariuszy: Podczas ostatniego dyżuru, do naszego szpitala został przywieziony pensjonariusz Domu Opieki z zaburzeniami psychicznymi. Spytałam opiekuna tego pacjenta, jak długo obecnie oczekuje się na miejsce w Domu Opieki, ponieważ jeszcze 2 lata temu ten okres wynosił około 2,5 roku. Odpowiedział, że obecnie w ogóle się nie czeka i mają deficyt wielu miejsc, ponieważ podawane są iniekcje preparatów mRNA, po których pensjonariusze nie budzą się – umierają zazwyczaj w nocy. Te zgony przypisuje się starości”.  

Komentarz: W tym przypadku nie jest wymagany żaden dodatkowy komentarz.

Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) wzywa polskich biskupów i wszystkich księży w Polsce do prawdziwej skruchy.

Aby nadeszło błogosławieństwo i zbawienie, należy usunąć klątwę, która spoczywa na Polsce. Z wielkim bólem ponownie przypominamy, że źródłem przekleństwa dla całej Polski jest fałszywa kanonizacja Jana Pawła II. On popełnił apostatyczny gest w Asyżu (1986), bez którego nawet Bergoglio nie mógłby intronizować demona Pachamamę. Co więcej, jego kanonizacji dokonał największy arcyheretyk wszechczasów i apostata Bergoglio, więc i z tego powodu ta kanonizacja jest nieważna! Dlatego gestem skruchy jest usunięcie ze świątyń obrazów i posągów Jana Pawła II.

Jan Paweł II zrealizował największą herezję Soboru Watykańskiego II, związanego z tzw. szacunkiem dla kultów pogańskich, czyli ich demonów! Jest to grzech przeciwko pierwszemu przykazaniu Dekalogu. Wraz z pierwszym przykazaniem utrzymuje się lub upada nasz stosunek do Boga, a więc nasze zbawienie. Co więcej, jest to głoszenie fałszywej ewangelii, za którą przychodzi przekleństwo (Ga 1, 8-9). Jan Paweł II otworzył drzwi synkretyzmu z pogaństwem, realizując literę i ducha Soboru Watykańskiego II. Dlatego cały obecny Kościół jest w duchowej ślepocie, a duch kłamstwa i śmierci zwodzi nawet lud Boży.

Fałszywy papież Bergoglio promuje nie tylko szczepienie mRNA, ale także legalizację współżycia sodomitów i szacunek dla demona Pachamamy. On jako arcyheretyk wykluczył się z Kościoła, ale kanonizował Jana Pawła II. Dziś zabiega już o satanizację Kościoła, a wy, drodzy biskupi i kapłani polscy, aktywnie go w tym wspieracie, organizując punkty szczepień w parafiach. Pokuta dla Was i dla całej Polski polega na ogłoszeniu rzeczywistości, że kanonizacja Jana Pawła II jest nieważna i niekanoniczna. Jednocześnie oddzielcie się od fałszywego papieża Bergoglia przez tzw. polską drogę synodalną, która przyjmie prawowiernego papieża, ratując tym samym Kościół przed Bergoglia synodalnym procesem. On ma rozpocząć się w październiku bieżącego roku, a zakończyć w październiku 2023 r. zniesieniem instytucji papiestwa.

Drodzy biskupi i kapłani polscy, opamiętajcie się, pokutujcie i módlcie się. Tego od was chce Bóg!
Bizantyjski Katolicki Patriarchat

17.08.2021

Oryginalne wyzwanie dla polskich kapłanów:

https://www.petycjeonline.com/list_otwarty_do_kapanow_kocioa_rzymskokatolickiego_--_o_nie_wykorzystywanie_kocioow_i_parafii_dla_tworzenia_punktow_szczepie_przeciwko_covid-19_i_poczenie_si_z_narodem_polskim
