BKP: Biskup Konzbul zamienia kościół pielgrzymkowy w Sloupu w niemoralny ściek
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Na początku okresu Wielkiego Postu zwracamy się do biskupa Konzbula, a jednocześnie do kapłanów i wierzących diecezji brneńskiej z gorącym apelem, aby nie dopuścili do przekształcenia kościoła pielgrzymkowego w Sloupu w niemoralny ściek.

Ekskomunikowany uzurpator papiestwa Bergoglio przez swoją heretycką i niemoralną deklarację „Fiducia supplicans” oddzielił się od Kościoła. On sam wykluczył się z niego, ale nadal okupuje najwyższy urząd. Wykorzystuje go, aby rozprzestrzeniać bunt i swój sodomicki antykościół w każdej diecezji i parafii. W tym celu służą mu tchórzliwi lub tęczowi biskupi i pielgrzymki jubileuszowe z tzw. odpustami bez pokuty.

Biskupi Czech i Moraw za pośrednictwem Konferencji Episkopatu Czech (ČBK) przyjęli heretycką i amoralną  „Fiducia supplicans”. W ten sposób zdradzili Chrystusa i Jego Kościół. Natomiast biskupi Polski, Węgier i innych państw odrzucili ten samobójczy dokument. Ratunkiem dla Czech jest radykalne przeciwstawienie się drodze sodomickiej antyewangelii, prowadzącej do wiecznego potępienia.

Co na temat tej sytuacji mówi Bóg przez proroka?

„Słuchajcie słowa Pańskiego, wodzowie sodomscy, daj posłuch prawu naszego Boga, ludu Gomory!” (Iz 1,10).
Kto w tej tragicznej sytuacji należy do wodzów sodomskich? To biskup Brna Konzbul.

„Wół rozpoznaje swego pana i osioł żłób swego właściciela, Izrael na niczym się nie zna, lud mój niczego nie rozumie” (Iz 1,3).
To słowo w pełni odnosi się do współczesnych katolików, których wprowadzają w błąd zdradzieccy biskupi. Sodomski przywódcy ČBK zastąpili nauki Kościoła heretycką i niemoralną „Fiducia supplicans”. W ten sposób kościelnie legalizują również wszystkie Q-zboczenia, w tym pedofilię, zoofilię, nekrofilię, sadomasochizm, morderstwa seksualne i inne. Wypędzili Ducha Świętego i przyjęli nieczyste demony, które stoją za „Fiducia supplicans”.

Biskup Konzbul jest odpowiedzialny za plan zbezczeszczenia miejsca pielgrzymkowego Matki Bożej Bolesnej w Sloupu. W sobotę 15 marca odbędzie się tu pseudo-pielgrzymka LGBTQ+. To jest przełomowa akcja tej śmiertelniej zarazy. Jest to bunt przeciwko Bogu i Jego przykazaniom oraz propagowanie niepokutowania. Świątynia pielgrzymkowa ma zostać przekształcona w duchowe śmietnisko i ściek nieczystych demonów.

Wzywamy zatem biskupa Konzbula do zakazania tego publicznego bluźnierstwa i zapobieżenia w ten sposób wcieleniu nieczystego demona sodomii nie tylko w diecezji brneńskiej, ale także w całym narodzie. Biskup tęczowy Konzbul patronuje w ten sposób publicznemu odrzuceniu pokuty i droze zbawienia. Słowa Jezusa są aktualne także dziś: „Jeśli się nie nawrócicie, wszyscy zginiecie”. Tak więc, czy są to biskupi, czy księży, czy osoby zakonne, czy zwykłe wierzące – wszyscy, którzy odrzucają drogę pokuty, zginą.

Biskup Konzbul otrzymał stanowcze ostrzeżenie, że powinien był zakazać organizacji przełomowego wydarzenia LGBTQ+ w kościele w Žabovřesky w pierwszą niedzielę Adwentu. Jednak go cynicznie promował. Jeśli odrzuci i to publiczne ostrzeżenie, to znaczy, że pluje w twarz ukrzyżowanemu Jezusowi! Propagując antypokutę wśród osób LGBTQ+ utrudnia im drogę do zbawienia i świadomie ściąga na siebie ekskomunikę latae sententiae oraz przekleństwo Boże – anatemę (Gal 1,8-9). Dla tego każdy kapłan i wierzący powinien zdystansować się od niego, jak napomina apostoł Jan: „...nawet nie pozdrawiajcie go... Kto go pozdrawia, staje się współuczestnikiem jego złych czynów” (2 J 1,10n)
Posłuszeństwo Konsulowi i poddanie się temu odstępcy, bluźniercy i Judaszowi oznacza uczestnictwo w jego zdradzie. Sytuacja ta zmusza księży i wiernych do wyjścia z bierności i stanięcia w obronie wierności Chrystusowi, nawet za cenę bezprawnych kar i prześladowań. Bez działań ratunkowych księży i wierzących Konsul poprzez nadużywanie władzy kościelnej transformuje diecezję brneńską w niemoralny ściek. Będzie wiódł oszukanych i słabych wierzących szeroką tęczową drogą ku zagładzie. Legalizacja grzechu sodomii jest buntem przeciwko Bogu. Trwanie w buncie niesie ze sobą karę i przekleństwo, doczesne i wieczne. Zbawieniem jest skrucha i przez nią pojednanie z Bogiem.

Jesteśmy głosem wołającego na pustyni (Mk 1,3). Razem z apostołem wołamy:

„Tak więc w imieniu Chrystusa spełniamy posłannictwo jakby Boga samego, który przez nas udziela napomnień. W imię Chrystusa prosimy: pojednajcie się z Bogiem! (2 Kor 5,20).
Tak, przez pokutę pojednajcie się z Bogiem, odrzućcie drogę zniszczenia Sodomy i Gomory! Odrzućcie samobójczy dokument „Fiducia supplicans”. 

Odstępczy biskup Konzbul, jeśli chce być zbawiony, musi powstrzymać epidemię sodomii, którą sam spowodował! Dlatego musi czynić pokutę:

1) Zakazać fałszywej pielgrzymki LGBTQ+ zaplanowanej na 15 marca.

2) On i cała diecezja muszą oddzielić się od decyzji ČBK, która przyjęła samobójczą „Fiducia supplicans”.

3) Niech w geście skruchy następnie złoży rezygnację z urzędu biskupa diecezji brneńskiej.
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