Poświęcenie Rosji przez prawowiernego papieża –

powstrzymanie światowej katastrofy i rozpoczęcie odrodzenia Kościoła

wideo: https://vkpatriarhat.org/pl/?p=19465  https://poswiecenie.wistia.com/medias/iuvvb2tjx1  

https://bcp-video.org/pl/poswiecenie-rosji/  https://rumble.com/vy8hrh-powicenie-rosji.html  https://cos.tv/videos/play/34998354465035264  https://www.bitchute.com/video/dRNLPUybDv6k/
W 1917 roku, gdy na frontach I wojny światowej płynęła krew, w Rosji władzę objął ateistyczny komunizm. W tym samym roku w Fatimie w Portugalii objawiła się trojgu dzieciom Matka Zbawiciela, niosąc Kościołowi i światu orędzie wyrażone słowami: pokuta i nawrócenie. Jest to w istocie żądanie zmiany sposobu myślenia i stylu życia. Dzieciom pokazano okropności piekła, które czekają na każdego, kto odrzuci prawdziwą skruchę.

W swoim orędziu Matka Boża wyraziła także warunek powstrzymania przyszłej światowej katastrofy (III wojny światowej), a mianowicie nawrócenie Rosji i jej poświęcenie przez (prawowiernego) papieża. Papieże Benedykt XV (1914-1922) i Pius XI z obawy, że komuniści zwiększą prześladowania prawosławnych chrześcijan, odkładali poświęcenie. W czasie II wojny światowej Pius XII również to odkładał.

Po wyborze papieża Jana XXIII została mu przedstawiona prośba o poświęcenie Rosji i jednocześnie powierzono mu zapieczętowaną trzecią tajemnicę fatimską, która dotyczyła nadchodzącej katastrofalnej apostazji Kościoła. Jan XXIII odrzucił prośbę poświęcenia i zrobił dokładnie odwrotnie. Zamiast pokuty ustanowił aggiornamento z duchem świata. W ten sposób otworzył drzwi herezji modernizmu, która spowodowała obecny najgłębszy kryzys Kościoła. Prośba o poświęcenie Rosji została zamrożona.

Z chęcią spełnienia prośby z Fatimy wystąpił dopiero w tych dniach Franciszek w Watykanie. Poświęcenie jest przewidziane na Święto Zwiastowania NMP o godzinie 17. Jednocześnie on wezwał biskupów do dokonania tego poświęcenia w jedności z nim. Pojawiają się trzy podstawowe pytania:

1) Czy Franciszek jest prawowiernym i ważnym papieżem?

Nie, nie jest. On wykluczył się z Kościoła zgodnie z Ga 1:8-9.

2) Czy jego poświęcenie Rosji będzie ważne?

Nie, nie będzie. Stwierdza to bulla dogmatyczna „Cum Ex Apostolatus Officio”.

3) Kto może  dokonać tego poświęcenia?

Prawowierny papież!

W historii Kościoła papież był wybierany na różne sposoby. Z czasem wybory skoncentrowały się na kardynałach, którzy spośród siebie wybrali papieża. Już w 2019 r. kulminowała apostazja w Kościele. Dlatego w tych nadzwyczajnych warunkach papież został wybrany w niezwykły sposób (https://youtu.be/U-jFxzGjaJs).
Wybory odbyły się 14 października 2019 roku. Od tego czasu Kościół czekał na to, czy dana osoba publicznie przyjmie swój urząd. Kościół oczekuje także, aby przynajmniej mniejsza część prawowiernych biskupów katolickich, sprzeciwiających się obecnym herezjom i demoralizacji, przygotowała grunt dla jego oficjalnego  przyjęcia  najwyższej odpowiedzialności za Kościół.

Czy Święto Zwiastowania, 25 marca, będzie tym historycznym dniem? Czy ten dzień będzie początkiem odrodzenia zniszczonego Kościoła? Czy będzie to początek końca światowej katastrofy? Czy w tym dniu przyjmie swoją misję dwa i pół roku temu wybrany przez Boga kandydat? Jeśli tak, wyrazi to również gestem poświęcenia Rosji Niepokalanemu Sercu Maryi Panny.

Ważne jest aby wiedzieć, że po przyjęciu tego wyboru nastąpią prześladowania, jak miało to miejsce w przypadku króla Dawida. Został wybrany w niezwykły sposób przez proroka. Saul ale nie chciał zrezygnować, a Dawid z powodu jego wyboru na króla często znajdował się w obliczu śmierci.

Niech wszyscy prawowierni katoliccy biskupi świata wykonają gest poświęcenia Rosji już w jedności z nowym papieżem. Jednocześnie ogłoszą w ten sposób publicznie swoje stanowisko, że uznają prawowiernego i prawowitego Ojca Świętego. W tym dniu rozpocznie się odnowa Kościoła i proces powstrzymywania zbliżającej się globalnej katastrofy. Niech szczerzy wierzący i księża wołają w tych godzinach do Boga, aby dodał odwagi nowemu papieżowi i zjednoczonym z nim biskupom.
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