Koronawirus, Pachamama i Bergoglio
Drodzy Biskupi i Kapłani!
Wymieniać Bergoglia w Świętej Liturgii oznacza zjednoczenie się z Nim i poddanie się duchowi, który nie jest Duchem Chrystusa, lecz duchem Pachamamy, duchem demona. Na miejsce Bożego Syna, Bergoglio w katedrze św. Piotra intronizował demona Pachamama. Jego ukrytym celem jest zlikwidowanie sakramentu kapłaństwa, a tym samym Eucharystii, poprzez wyświęcenie pogańskich czarodzieju i czarownic z Amazonii. Aby to osiągnąć, celowo odwrócił uwagę tematem o zniesieniu celibatu i wywołał chaos. Z koronawirusem jest podobnie. Bergoglio celowo wytworzył atmosferę paniki, nakazując zamknięcia świątyń katolickich, zamiast aby sam czynił pokutę i wzywał do niej również biskupów, kapłanów i wierzących.

Jeden z arcybiskupów homo-sieci Bergoglia o koronawirusie powiedział: „Dzisiaj ludzkość po raz pierwszy uczy się być globalną społecznością, a w tej globalności jest i wielka wrażliwość na to, że po całym świecie poruszają się nie tylko ludzie, ale i wirusy... Dlatego, jeśli przeżyjemy tę pandemię w warunkach tej globalnej ludzkości, ...w co się przekształcamy, staniemy się trochę bardziej dojrzali ... Jeśli jako społeczeństwo dzisiaj staniemy się dorosłymi, będziemy w stanie przetrwać każdy kataklizm i wirusy.” Co dodać? Tych kośćelnych zwodzicieli z duchem Bergoglia dotyczą słowa: „Są dziećmi bez rozwagi, nie mają wcale rozsądku. Mądrzy są w popełnianiu nieprawości, lecz dobrze czynić nie umieją.” (Jer. 4:22) a zbawienną pokutę innym zabraniają.
Bergoglio skutecznie pobłogosławił całą akcję globalizacji z koronawirusem tym, że ustanowił precedens, w którym Kościół, po raz pierwszy w historii, działa jedynie jako ateistyczna i sanitarna instytucja, która na Boga i Jego pomoc praktycznie nie liczy. Świątynie również zostały zamknięte tam, gdzie nie ma koronawirusa. Ten kryzysowy moment pokazał, że kościół pod rządami arcyheretyka toruje drogę do globalizacji, w której nie ma już miejsca dla żywego Boga ani szansy na zbawienie duszy.
Czy koronawirus jest powiązany z Pachamamą? Jeden kapłan, dzielący głęboką wewnętrzną jedność z Bergogliem, śmiertelnie poważnie zadeklarował, że koronawirus jest karą za znieważenie Pacamamy przez wrzucenie jej do Tybru. Aż do tak skrajnej głupoty są zdolni niektórzy zwolennicy Bergoglia.
W erze głębokiego upadku Kościoła Bóg wymaga przede wszystkim wewnętrznego oczyszczenia poprzez prawdziwą pokutę. Nawet dzisiaj Bóg poprzez głos wołającego na pustyni woła: „Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed nadchodzącym gniewem? Wydajcie więc owoce godne nawrócenia… Już siekiera do korzenia drzew jest przyłożona. Każde więc drzewo, które nie wydaje dobrego owocu, będzie wycięte i w ogień wrzucone.” (Mt 3:7-10)
Drodzy Biskupi i Kapłani, Bóg pozwolił na to, aby świątynie zostały zamknięte przez waszą duchowną ślepotę. To, co będzie działo się dalej, jest ukryte waszym oczam. Wy i tak, nawet w zamkniętych świątyniach, dalej notorycznie mantrujecie na swoich liturgiach, że jesteści w jedności z arcyheretykiem i agentem Pachamamy. Te wasze liturgie przywołują kolejną karę i przekleństwo! Jeśli robicie to z ślepego i fałszywego posłuszeństwa lub ze strachu, nawet jeśli nie jesteście wewnętrznie zjednoczeni z tym arcyheretykiem, wasze liturgie są nieskuteczne. Ponadto powstrzymujecie tym siebie i lud Boży od prawdziwej pokuty w tym krytycznym momencie. Inni biskupi i kapłani, którzy z tym arcyheretykiem tworzą wewnętrzną jedność ducha i wygłaszają jego imię w liturgii, służą liturgie nieważnie! Co więcej, wzywają demony i klątwę na siebie i wszystkich, którzy są zaangażowani w taką liturgię. „Kapłani nie mówili: Gdzie jest Pan? Uczeni w Piśmie nie uznawali Mnie; pasterze zbuntowali się przeciw Mnie; prorocy (pseudo-teologowie) głosili wyrocznie na korzyść Baala” – Pachamamy. (Jer. 2:8)

Bóg wzywa was dzisiaj proroczym słowem z wielką pilnością: Przestańcie wymieniać w liturgii imię odstępcy i arcyheretyka Bergoglia (tzw. Franciszka)! Uratuj siebie i powierzone ci stado przed klątwą, która na was spływa! Ratuj siebie i duszę przed karą Bożą!
„Czy jakiś naród zmienił swoich bogów? A ci przecież nie są wcale bogami! Mój zaś naród zamienił swoją Chwałę na to, co nie może pomóc. Niebo, niechaj cię na to ogarnie osłupienie, groza i wielkie drżenie! – wyrocznia Pana. Bo podwójne zło popełnił mój naród: opuścili Mnie, źródło żywej wody, żeby wykopać sobie cysterny, cysterny popękane, które nie utrzymują wody.” (Jer 2:11-13).
Drodzy biskupi i kapłani, dziś warunkiem prawdziwej pokuty jest oddzielenie się od ducha fałszywego papieża i nie wymieniania jego imienia w Świętej Liturgii. Wtedy Bóg nie tylko odejmie koronawirusa, ale przede wszystkim uleczy Kościół katolicki!
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