BKP: Czy kardynał Cupich jest sługą Boga czy sługą szatana?

Kardynał Blase Cupich z Chicago nakazał zaszczepić „cały personel i księży”. Jeśli tego nie zrobią, ryzykują postępowanie dyscyplinarne!

Cytat Cupicha: „Celem tej polityki jest pełne zaszczepienie wszystkich pracowników i duchowieństwa przeciwko koronawirusowi”.Oprócz szczepień księża muszą przedstawić potwierdzenie, które należy złożyć na stronie internetowej archidiecezji, aby uzyskała szczegółowe informacje na temat szczepień duchownych i personelu. 

„Jeśli ktoś dostanie wyjątek (ze względów zdrowotnych), będzie musiał co tydzień się testować i przedstawiać wyniki na portalu archidiecezji. Osoby nieszczepione będą musiały nosić maskę we wszystkich przestrzeniach archidiecezjalnych (tj. w kościołach, budynkach parafialnych, szkołach, ośrodkach duszpasterskich…). Zostaną również wykluczeni ze stołówek diecezjalnych. Archidiecezja ma również prawo zabronić im wstępu do swoich obiektów (świątyń i wszelkich obiektów kościelnych)”. Kardynał Cupich nakazuje księżom odrzucać prośby wiernych o zwolnienie ze szczepień na podstawie sprzeciwu sumienia. Napisał, że jeśli księża podpiszą taki formularz wierzącemu,tak  to oznacza nieprzestrzeganie katolickiej doktryny! Stwierdził, że katoliccy świeccy nie mogą wykorzystać doktryny Kościoła do uzasadnienia takich decyzji, które zasadniczo są odrzuceniem prawdziwej moralnej doktryny Kościoła o szczepionkach.

Wypowiedź Cupicha ( to garść kłamstw i rażących manipulacji. Prowadzenie polityki, w której katolik nie ma już prawa do sumienia i grożenie, że przyznanie mu takiego prawa oznacza nieposłuszeństwo katolickiej doktrynie, jest szczytem zbrodniczego nadużycia władzy kościelnej. Despotyzm Cupicha jest grzechem przeciwko Duchowi Świętemu, ponieważ nadużywa władzy kościelnej w celu narzucenia zbrodniczego, satanistycznego systemu, który prowadzi do redukcji ludzkości poprzez eksperymentalne, śmiertelnie niebezpieczne szczepienia. Zgodnie z Kodeksem Norymberskim Cupich powinien zostać pociągnięty do odpowiedzialności za propagowanie zbrodni przeciwko ludzkości. Ten kościelny Judasz i morderca dusz ludzkich nie uniknie sądu Bożego. Należy wiedzieć, że ten człowiek, za swoje heretyckie i zbrodnicze myślenie i czyny został wykluczony z Mistycznego Ciała Chrystusa – Kościoła, i nikt nie powinien być mu posłuszny jako odstępcy i publicznegmu buntownikowi przeciwko Bogu (zob. Ga 1: 8-9). Na tego, kto go słucha, przechodzi klątwa, którą rzucił na siebie Cupich, podobnie jak fałszywy papież Bergoglio i grupa duchownych zaprzedanych diabłu.
Vera Sharav, która doświadczyła holokaustu, mówiła niedawno o obecnych środkach antykowidowych, w tym o blokadach, obowiązkowych szczepieniach i testach. Porównanie tego z reżimem nazistowskim uzasadniła  tym, że w tym czasie cała elita naukowa była „zainfekowana” socjodarwinistyczną koncepcją eugeniki. Hitler dlatego mógł  odnosić się  do „ekspertów medycyny”. „Paszporty szczepień są bramą do totalitarnego państwa i ścisłego monitorowania obywateli, jak ma to miejsce obecnie w komunistycznych Chinach”.
Kardynał Cupich ‒ sługa nie Boga, ale szatana, ‒ wprowadza kościelny faszyzm i komunistyczną dyktaturę, która przeradza się w kowid-satanizację i zagraża całej Ameryce.

Drodzy biskupi i księża Stanów Zjednoczonych, czy przeciwstawicie się temu systemowi planowanego ludobójstwa związanego z wymuszonymi szczepieniami, czy też poddacie się mu?   Nie chodzi tu już tylko o życie fizyczne, ale chodzi już o wieczne potępienie w piekle, do którego Cupich i podobni Judasze, nadużywając struktury kościelnej, wciągają całą Amerykę.
Dlaczego, drodzy amerykańscy biskupi i księża, Bóg dopuszcza takie hieny kościelne, sługi fałszywego proroka, którzy łamią wszelkie naturalne i moralne przykazania i prawa, i obłudnie nazywają to prawdziwą moralnością i nauką Kościoła? Odpowiedź brzmi ( Bóg na to pozwala, abyście się obudzili ze snu do rzeczywistości i odważnie postawili się za Jezusa Chrystusa, za Jego zbawczą nauką, za waszą fizyczną egzystencją i zbawienie od wiecznego potępienia w piekle.

Nie wystarczy, że wielu z was sympatyzuje z arcybiskupem K.M. Viganem, który okazał się bohaterem wiary i jedyny z was otwarcie sprzeciwił się temu zbrodniczemu systemowi satanizacji.  Konieczne jest, abyście, idąc za jego przykładem, oddzielili się od bergogliańskiej apostatycznej struktury, której samozniszczenie wraz z papiestwem już zaprogramował Bergoglio poprzez tzw. proces synodalny. Jeśli chcecie ocalić instytucję papiestwa, dziś jedynym sposobem jest oddzielenie się od arcyheretyka Bergoglia i jego zwolenników (takich jak Cupich w USA i kilku innych Judaszów w szatach kościelnych), a następnie ( uznanie ortodoksyjnego i prawowitego papieża, który udowodnił swoją wierność Chrystusowi i Jego nauczaniu pomimo prześladowań i zagrożenia życia, czyli bezkrwawego męczeństwa. Na co czekacie, drodzy biskupi i księża Ameryki?

Koniecznym  jest wyjść z domu niewoli i rozpocząć odrodzenie swojej diecezji  zniesieniem antychrystowych kowidowych zasad. Drodzy biskupi i księża, nikt wam świątyń nie odbierze, a nawet gdyby to zrobili, to nie zabiorą wam Boga! Będziecie służyć ludowi Bożemu w katakumbach, tak jak robili to w pierwotnym Kościele. To uwolni was od bergogliańskiej klątwy, którą Cupich sprowadza na Amerykę.

Jeśli pozostaniecie w bergogliańskiej strukturze , stracicie wszystko, przede wszystkim Chrystusa i życie wieczne. Więc nie bójcie się wyjść, bójcie się pozostać pod klątwą! Boicie się opuścić nieważnego papieża? Ale on nie boi się zniszczyć papiestwo. Czego więc będziecie się trzymać, jeśli teraz stracicie Chrystusa, a następnie papieska struktura zostanie zlikwidowana? 
Rozwiązaniem na dziś jest zadeklarowanie własnej drogi synodalnej, czyli oddzielenie się od Bergoglia i przyjęcie prawowitego papieża. Taka jest wola Boża dla was, drodzy amerykańscy biskupi i księża. Jeśli zrobicie ten krok, wszyscy inni ortodoksyjni biskupi na całym świecie dołączą do was. Jeśli pozostaniecie w systemie Bergoglia i będziecie respektować jego antyewangelię i ducha antychrysta, skończycie razem z nim w jeziorze ognia – z tym fałszywym prorokiem.

Wszyscy szczerzy biskupi i księża Ameryki, obiecajcie Bogu jedną godzinę wewnętrznej modlitwy dziennie. Zachęćcie ludzi do ciągłej modlitwy w formie godzinnych modlitewnych straży (patrz https://youtu.be/a-s2HawV0WU, https://vkpatriarhat.org/en/?p=18712). Wtedy Bóg da światło i siłę dla prawdziwego odrodzenia Kościoła.
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