Czy Franciszek Bergoglio jest antychrystem, 
czy też powinniśmy spodziewać się innego?

Czy Franciszek Bergoglio jest antychrystem, czy też powinniśmy spodziewać się innego? Idźcie i głoście ludziom to, co widzicie i słyszycie: wielu, którzy widzieli, jest ślepych, wielu, którzy słyszeli, jest głuchych, a wszystkim jest głoszona fałszywa ewangelia (por. Ga 1: 8-9; Mt 11: 2-5)

Fałszywa ewangelia w 7 punktach:

1) Intronizacja demona Pachamamy

W 2019 roku Bergoglio intronizował demona Pachamamę w głównej bazylice Kościoła katolickiego. W ten sposób uczynił gest publicznego wyrzeczenia się Chrystusa jako jedynego Zbawiciela, a jednocześnie gest przyjęcia ducha antychrysta. Bergoglio wielokrotnie ekskomunikował się z Kościoła za swoje zbrodnie. Całkowicie odpadł się od Boga i popełnił największą zdradę. Musi to być jasne dla każdego zwykłego katolika, nie tak dla biskupa czy księdza. Dla kogo to nie jest jasne, jest ślepy duchowo.

Warunki dla obecnej zdrady wiary i otwarcia się na ducha pogańskiego bałwochwalstwa zostały zaszyfrowane już w Soborze Watykańskim II (1965). Papież Jan Paweł II w 1986 roku w Asyżu częściowo rozszyfrował i wdrożył ten zgubny program na oczach opinii publicznej a w 2019 apostazję Soboru Watykańskiego II dokończył Bergoglio.

2) Legalizacja związków sodomitów

W 2020 roku Bergoglio otwarcie stanął w obronie legalizacji związków sodomitów. W ten sposób zaprzeczył, że sodomia jest niezwykle ciężkim grzechem, który przynosi klątwę i rujnuje moralne podstawy społeczeństwa. Oszukał sodomitów, jakby nie musieli już więcej pokutować za ten grzech. Jeśli ktoś mu wierzy, nie może zostać zbawiony bez pokuty! Bergoglio przyjął pozycję antychrysta – działa jako zbawca, dobroczyńca, ale potajemnie wciąga oszukane dusze do wiecznego potępienia. Bergoglio bojkotuje ostrzeżenie Pisma Świętego: „Sodoma i Gomora, oddawszy się rozpuście, stanowią przykład przez to, że ponoszą karę wiecznego ognia” (Jud 7).

3) Bożek obrzydliwości w miejscu świętym (Mt 24:15) i zamknięcie kościołów
W największe święta ‒ Wielkanoc i Boże Narodzenie ‒ Bergoglio zamknął kościoły z sztucznego powodu zaprogramowanej pandemii. Najlepsi naukowcy zdemaskowali oszustwo i ostrzegali przed ludobójczymi szczepieniami. Gdyby Bergoglio stanął po stronie prawdy, nie byłoby globalnej pandemii! Ale Bergoglio stanął po stronie globalistów, którzy ogłaszając pandemię, dążą do konkretnego celu ‒ szczepień i redukcji ludzkości. Pojawienie się antychrysta w tym czasie jest apokaliptycznym znakiem  czasów. Największy autorytet moralny jest wykorzystywany do masowej satanizacji oraz do wczesnego i wiecznego zniszczenia ludzkości.

4) Szczepionka zmienia ludzki genom

Nowa szczepionka mRNA zmienia ludzki genom, prowadząc do eksterminacji rasy ludzkiej jako takiej. To jest zbrodnia wołająca do nieba przeciwko ludzkości i Bogu Stwórcy! Taka zbrodnia może być promowana tylko przez antychrysta! Bergoglio intensywnie promuje tę śmiertelnie niebezpieczną szczepionkę i deklaruje, że ona musi być dla wszystkich.

5) Zniewalająca chipizacja
Nowa szczepionka zawiera również hydrożel z organicznymi nanocząsteczkami. Jest to forma chipizacji. Chipizacja pozbawia człowieka wolnej woli, a tym samym szansy na skruchę. Rezultatem jest wieczne potępienie w jeziorze ognia. Promując tę szczepionkę, Bergoglio okazuje się antychrystem. Pod płaszczykiem religijnych frazesów popełnia największą zbrodnię w historii ludzkości.

6) Cel ‒ ludobójstwo 
Przymusowe szczepienia mają na celu ludobójstwo. Gates przyznał: „Jeśli wykonamy dobrą robotę ze szczepionkami(w  pierwszym etapie), zmniejszymy populację o 10-15%”. Oznacza to zagładę miliarda ludzi. Bergoglio promuje to ludobójstwo w dokumentach watykańskich pod hasłem „szczepionka dla wszystkich”. Cynicznie bojkotuje prawdziwych lekarzy, którzy ostrzegają przed szczepieniami. Ślepo promuje  redukcyjną linię globalistów. Dzieli jedność ducha z satanistami. To jest znak polityki antychrysta.

7) Kulminacja apostazji Watykanu
Przed Bożym Narodzeniem Bergoliowy Watykan  zawarł globalny sojusz (pakt) z Rotszyldem, Rockefellerem i innymi tak zwanymi „Strażnikami” („The Guardians”). Ich majątek wynosi 10,5 triliona dolarów. Ich celem jest wymuszenie Wielkiego Resetu i redukcja ludzkości. Już Sobór Watykański II swoim aggiornamento wyznaczył jasny program ‒ zmianę ducha. Duch Boży poprzez aggiornamento był stopniowo zastępowany duchem świata. Dlatego Jan Paweł II w 1983 r. mógł otworzyć masonom drzwi na kluczowe stanowiska w Kościele, znosząc ekskomunikę masonów w nowym Kodeksie. Franciszek Bergoglio dnia 8 grudnia 2020 roku  jedności Watykanu z masońską elitą, już tylko dokończył dołączając do Rady.
Cytat z prasy: „Nowe partnerstwo pokazuje pilną potrzebę połączenia imperatywów moralnych i rynkowych w celu zreformowania kapitalizmu w potężną siłę dla dobra ludzkości”.

Komentarz: To dobro dla ludzkości oznacza, że nikt nie będzie w stanie niczego kupić ani sprzedać bez znamienia bestii... Czy takie są imperatywy moralne i rynkowe? A dla dobra ludzkości prawdopodobnie powinna również służyć systematyczna likwidacja prywatnych przedsiębiorców, którą umożliwia bezsensowna kwarantanna. Sztuczna pandemia ma stworzyć potrzebę obowiązkowych szczepień. Gates otwarcie stwierdza, że szczepienia mają na celu zmniejszenie populacji, czyli zmniejszenie liczby ludzi. Bergoglio „moralnie” chroni to zaplanowane ludobójstwo, nadużywając władzy kościelnej.Toto  może zrobić tylko antychryst.

Cytat: „Komunikat prasowy «The Guardians» na swojej stronie internetowej określa tę wiadomość jako «historyczną», dodając, że grupa  jest inspirowana moralnym imperatywem wszystkich wyznań”.

Komentarz: Utworzenie Rady było już planowane na Światowym Forum w Rzymie w 2016 roku z udziałem Bergoglia. 8 grudnia 2020 Bergoliowy Watykan dołącza się do paktu tak zwanej Rady na rzecz włączającego kapitalizmu(Council for Inclusive Capitalism). To naprawdę historyczne a przede wszystkim kolejne tragiczne wydarzenie dla Kościoła. Na czele z Rotszyldami i Rockefellerami, tworzy globalny sojusz ekonomiczny i duchowy z elitami poświęconymi księciu tego świata ‒ diabłu. Bergoglio, jak zostało opublikowane, zajął miejsce ich duchowego i „moralnego” przywódcy. Czy była to intronizacja antychrysta?

Jeśli chodzi o „inspirację imperatywami moralnymi wszystkich (pogańskich) wyznań”, należy sobie uświadomić: poganin nie jest ateistą, ale czcicielem diabła i demonów. Skutkuje to pogańską antymoralnością. Z drugiej strony moralność chrześcijańska opiera się na miłości do Boga i bliźniego.

Bergoliowy Watykan realizuje w ten sposób program jedności ducha ze wszystkimi kultami pogańskimi, które czczą demony. Dokumenty o Amazonii i gest intronizacji demona Pachamamy (2019) były publicznym znakiem satanizacji Watykanu. 8 grudnia 2020 roku Bergoliowy Watykan  oficjalnie połączył się z ciemną władzą  świata, aby wdrożyć plan dechrystianizacji i satanizacji ludzkości. Ta symbioza jest naprawdę dziełem antychrysta. Historyczność tego wydarzenia polega również na tym, że chodzi o przekształcenie Kościoła katolickiego w szatański anty-kościół New Age.

Cytat: „Rada jest określana jako «ruch światowych liderów biznesu i sektora publicznego»”.
Komentarz: Jakie miejsce zajmuje Bergoglio w tej elitarnej grupie? Plan tych strażników – „The Guardians“ – polega na podporządkowaniu Watykanu, a poprzez Watykan całego Kościoła katolickiego i wszystkich narodów chrześcijańskich ich programowi ‒ satanizacji. Bergoglio odgrywa w tym kluczową i niezastąpioną rolę.

Idźcie i głoście ludziom to, co widzicie i słyszycie: wielu, którzy widzieli, jest ślepych, wielu, którzy słyszeli, jest głuchych, a wszystkim jest głoszona fałszywa ewangelia (por. Ga 1: 8-9). Czy Franciszek Bergoglio jest antychrystem, czy też powinniśmy spodziewać się innego?
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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) ‒ to wspólnota mnichów, księży i biskupów, mieszkających w klasztorach. Na czele BKP stoi patriarcha Eliasz z dwoma biskupami-sekretarzami: + Tymoteuszem i + Metodiuszem. BKP powstał z potrzeby ochrony podstawowych prawd wiary chrześcijańskiej przed herezjami i apostazją. Pseudo-papieża Bergoglio BKP nie uznaje i nie jest mu podporządkowany.
