BKP: Rzecznik Konferencji Biskupów Słowacji (KBS) 
M. Kramar popełnia przestępstwo przeciwko wierzącym i narodowi

Rzecznik KBS M. Kramara 20 grudnia 2021 r. przedstawił serię kłamstw w celu zabicia sumienia słowackiej opinii publicznej.

Cytat Kramary: „Czy można zastosować sprzeciw sumienia wobec szczepień? Nie. "
Komentarz: To stwierdzenie jest oznaką uporu w rażących kłamstwach i zbrodni! Co więcej, ze strony władz kościelnych jest to zdrada - postawić wiernych w pozycji walki o prawo do sprzeciwu sumienia w sprawie eksperymentalnych szczepień! W końcu Kościół ma obowiązek wyraźnie i zdecydowanie ostrzec wszystkich, aby nie poddawali się temu niebezpiecznemu i zbrodniczemu eksperymentowi!

Prawdziwe stanowisko Kościoła, ukrywane jednak przez odstępczy Watykan, zajmuje arcybiskup C.M. Vigano, były nuncjusz w Stanach Zjednoczonych. On powiedział: „Wina za krew zabitych dzieci (za produkcję szczepionek) spoczywa na tych, którzy produkują szczepionkę, tych, którzy ją promują i tych, którzy ją przyjmują”. Tu w ogóle nie rozwiązuje się kwestia sprzeciwu sumienia! Zbrodnia jest wyraźnie potępiona!

Cytat Kramary: „Jeżeli człowiek zaniedbał zdobycia odpowiedniej wiedzy dla swego sumienia, czy to z lenistwa, uporu, obojętności (...), to nie podejmuje decyzji i nie postępuje prawidłowo, a także jest winny przed Bogiem, chociaż zdecydował i działał na podstawie jego sumienia”.
Komentarz: To ty, Martinie Kramaro, jesteś winny przed Bogiem, ponieważ świadomie zaniedbałeś i odrzuciłeś zdobycia odpowiedniej wiedzy dla swego sumienia. Dziś łatwo dostępne są informacje czołowych ekspertów, którzy radykalnie ostrzegają przed poddaniem się niebezpiecznemu eksperymentowi, jakim jest szczepienie przeciwko Covid-19. Ponadto bojkotujesz postawę moralną, którą wyraża ekspert teologii moralnej i bioetyki ThDr. René Balak. Wielokrotnie udowadniał moralną niedopuszczalność tych szczepionek przeciw Covid. Dla prawdy stał na śmierć. Wręcz przeciwnie, ty służysz systemowi przestępczemu i celowo wprowadzasz w błąd katolickie społeczeństwo.

Cytat Kramary: „Jeśli chcemy sparafrazować Pismo Święte, w tym przypadku (szczepienia eksperymentalnego) stosuje się «cezarowi to, co należy do cezara».  Państwo ustala zasady, które uważa za niezbędne do funkcjonowania społeczeństwa, a wierzący szanują je, jeśli są moralnie dobrzy lub przynajmniej neutralni”.
Komentarz: Twierdzisz, że wierzący szanują zasady społeczne, gdy są moralnie dobrzy lub przynajmniej neutralni. To samo w sobie jest prawdą, ale szczepionka mRNA nie jest ani moralnie dobra, ani przynajmniej neutralna. Zmuszasz do jej zaakceptowania i zabijasz sumienie narodu, chociaż:

1) Szczepionka mRNA zmienia ludzki genom. Z teologicznego punktu widzenia jest to bunt przeciwko Bogu Stwórcy. Zmiana w genomie prowadzi do wyginięcia rasy ludzkiej! To nie jest neutralne, ani moralne. To zbrodnia masowa! Ty, szanowny Martine Kramaro, czy tego nie wiesz, czy nie chcesz wiedzieć?

2) Szczepionka mRNA, nawet jeśli nie chcesz tego przyznać, ma swoje biologiczne podłoże w żywej tkance, wyrwanej z nienarodzonego dziecka przed jego morderstwem. Przyjęcie tej szczepionki mRNA jest duchowo przyjmowaniem satanistycznego antychrztu. Czy jest to, według ciebie, moralne i zgodne z nauką katolicką?

3) Szczepionka mRNA zawiera nanocząsteczki i należy do procesu stopniowego chipowania ludzkości. Rezultatem powinni być bioroboty, pozbawieni wolnej woli, a tym samym możliwości pokuty. Biblia ostrzega przed chipowaniem karą jeziora ognia. Ale ty uważasz to szczepienie „niezbędnym do funkcjonowania społeczeństwa”. Szanowny Martinie, czy zdajesz sobie sprawę, że jesteś wspólnikiem masowego morderstwa?

4) Szczepionka mRNA należy do programu redukcji ludzkości do tzw. złotego miliarda. Czołowi eksperci, tacy jak amerykański lekarz W. Zelenko, stwierdzili, że jest to broń biologiczna. Gates, największy promotor szczepionek, powiedział otwarcie:„Jeśli wykonamy dobrą robotę ze szczepionkami, zmniejszymy populację  (na pierwszych etapach) o 10-15%.” A ty nadal promujesz niebezpieczną szczepionkę mRNA. Czy w ogóle masz sumienie? A może zrobiłeś w nim specjalny sprzeciw?

Cytat Kramary: „Czy jest uzasadnione odmawianie szczepień z powodu ich związku z aborcją? Nie! Wielokrotnie wyjaśniano, że związek z aborcją jest tak odległy, że w danej sytuacji nikt, kto jest szczepiony, nie popełnia grzechu.”
Komentarz: Śmiało kłamiesz prosto w oczy słowackim katolikom. Szczepionki są wytwarzane na bazie tkanek z dzieci, poddanych sztucznej aborcji. I jest to zbrodnia, która nie ma przedawnienia, jak zbrodnie faszyzmu; czynnik czasu nie odgrywa tutaj żadnej roli. Ponadto jest oszustwem zwracanie uwagi na tzw. linie komórkowe i ukrywanie istotę ( że obecnie z powodu tzw. szczepionek są sadystycznie mordowane nienarodzone dzieci. Zeznała o tym również badaczka z USA Pamela Acker, po czym z tego powodu porzuciła pracę w laboratorium. Diabeł jest kłamcą i mordercą. Służysz mu gorliwie! Czy ty, Martinie Kramaro, liczysz na to, że odpłaci ci piekłem?

 Cytat Kramary: „Ponieważ w świecie, w którym żyjemy, niestety nie da się osiągnąć absolutnego oddzielenia od grzechu we wszystkim, co robimy”.

Komentarz: Masz rację, że we wszystkim, co robimy, nie da się osiągnąć absolutnego oddzielenia od grzechu, ale kto kocha prawdę, szuka jej i cierpi za nią, w sytuacjach krytycznych otrzymuje łaskę mądrego odróżnienia prawdy od fałszu. Ale osoba, która ma obszerne informacje o chrześcijaństwie, ale sama nie szuka prawdy i odrzuca prawdziwą skruchę, pozostaje w kłamstwie i grzechu. Wtedy otrzymuje natchnienie nie od Ducha Prawdy, ale od ducha kłamstwa, diabła, i ciągnie dusze na wieczne zatracenie. To w pełni odnosi się do ciebie, szanowny Martinie.

Cytat Kramary: „Szczepionki (takie jak Pfizer czy Moderna), które są często stosowane w naszym kraju, nie są wytwarzane z abortowanych komórek płodowych”.
Komentarz: W ostatnich dniach w Stanach Zjednoczonych, po procesie sądowym, było ujawniono, że bezpośrednio dokumenty firmy Pfizer stwierdzają, że szczepionki są zagrożeniem zwłaszcza dla przyszłych matek, ponieważ zabijają nienarodzone dzieci! Dlaczego ukrywasz przestępczość tych szczepionek? Konsekwencje objawiają się oraz innymi sposobami, takimi jak przyspieszony nowotwór, uszkodzenie układu nerwowego i sercowo-naczyniowego oraz wiele zgonów! Nawet firma nie chce brać odpowiedzialności za ich nieprzewidywalne i nieodwracalne konsekwencje. Czy masz odwagę promować je wśród słowackich katolików? Bez wyrzutów sumienia bierzesz odpowiedzialność za ich tragiczne konsekwencje! Czy liczysz na to, że inwalidzi lub umarli nie będą w stanie tego udowodnić? Ale nie unikniesz sprawiedliwej kary przed Bożym sądem, jeśli nie odpokutujesz wcześnie!

Cytat Kramary: „Gdybyśmy mieli oceniać wszystko inne tak rygorystycznie, jak niektóre oceniają szczepionki przeciw Covid-19, musielibyśmy nie tylko przestać brać konwencjonalne leki, ale także opuścić społeczeństwo”.
Komentarz: Prawdziwe rozróżnienie dobra od zła nie oznacza takiego absurdu, który narzucasz katolikom, że nie wolno nam już zażywać konwencjonalnych leków, które w przeciwieństwie do szczepionki mRNA przeszły 6-10 letnie testy. Ponadto jest to technologia, zbudowana na zupełnie innej podstawie niż obecne szczepionki. Celowo manipulujesz i niegrzecznie kłamiesz. Czy wiesz, że ponad 12700 lekarzy – nawet z tym, który wynalazł szczepionkę mRNA – ostrzega przed nią jako przed bronią biologiczną?! Tak mówią eksperci. A ty kim jesteś? Uważasz te prawdziwe autorytety za nic i cynicznie promujesz niebezpieczną szczepionkę mRNA. Jednocześnie ignorujesz straszne konsekwencje, nie tylko dla wczesnego życia, ale także dla życia wiecznego. Każdy ma rozum i sumienie, dlatego musi dokonywać prawdziwych rozróżnień. Jeśli chce wierzyć jakiemuś autorytetu, musi zadać sobie podstawowe pytanie: kim on jest i jaki jest jego cel? Ty jesteś kłamcą kościelnym, a twoim celem jest oszukanie ufnych katolików. Ale ktokolwiek uwierzy w twoje kłamstwa, poniesie okrutne konsekwencje.

Szanowny Martinie Kramaro, ty również działasz pod zwierzchnictwem KBS. Jednak ten system KBS należy jak najszybciej znieść na Słowacji. Każdy biskup powinien wziąć pełną odpowiedzialność za swoją diecezję. Na negatyw systemu tzw. konferencji biskupich zwrócił uwagę już Kardynał Ratzinger (Benedykt XVI). Powiedział, że kilka aktywnych osób kontroluje całą konferencję, wypowiada się w jej imieniu i psychologicznie i w inny sposób uciszają głos sumienia poszczególnych biskupów. Jako przerażający przypadek przytoczył milczenie Konferencji Episkopatu przed faszyzmem i podczas jego rządów. Konferencja Episkopatu w Niemczech przez swój alibizm i tchórzliwą zdradę prawdy poniosła wielką winę za doprowadzenie do władzy faszyzmu. Dziś w kwestii szczepień mRNA prawie wszystkie Konferencje episkopatów nie tylko nie są głosem prawdy, ale też stępiają sumienia biskupów i zmuszają ich do popełniania zbrodni przeciwko ludzkości.
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