List otwarty do biskupów i kapłanów Białorusi
video: http://vkpatriarhat.org/pl/?p=17882 
https://qual-e-la-verita.wistia.com/medias/6l5y1z017n
Szanowni biskupi i kapłani!
Widzicie, jak katastrofalny jest obecny stan Kościoła Katolickiego pod rządami odstępcy Bergoglia. Arcybiskup Kondrusiewicz jest z nim w duchowej jedności i bałamuci młodych ludzi, mówiąc o potrzebie zmiany. Tak,  jest potrzebna zmiana, ale jakiego rodzaju?

W okresie 55 lat po Soborze w Kościele Katolickim promowano  aggiornamento w duchu amoralnego i antychrześcijańskiego świata. Apogeum tego fałszywego aggiornamenta  II Watykańskiego Soboru  i ducha apostazji jest pseudo-papież Bergoglio. Ten pseudo-papież eliminuje obiektywnie obowiązujące zasady moralne, a także przykazania Boże (Amoris Laetitia), legalizuje homoseksualizm, całuje stopy transseksualistów, pisze adhortacje dla promowania pogaństwa w Kościele, wprowadza do liturgii pogańskie rytuały, dopuszcza się publicznego bałwochwalstwa i profanuje bazylikę św. Piotra przez intronizację demona Pachamamę. Zgodnie z Gal 1:8-9: „Gdyby wam kto głosił inną ewangelię (naukę), niech będzie przeklęty (anathema)”, Bergoglio przywołał przekleństwo przede wszystkim na siebie samego, jak również na wszystkich biskupów, księży i wierzących, którzy pozostają z nim w wewnętrznej jedności w jego odstępstwie od Chrystusa. Zgodnie z bulą dogmatyczną Cum Ex Apostolatus Officio jest on ekskomunikowany z Kościoła i nikt go, jako apostaty, nie może słuchać. Taka jest nauka Kościoła i nauka Pisma Świętego. Zakładamy, że każdy biskup i każdy ksiądz ją zna.

Od czasu II Watykańskiego Soboru, zamiast bronić fundamentalnych prawd wiary, które gwarantują nam zbawienie, tak zwany posoborowy Kościół ciągle powtarzał jak mantrę frazy o szacunku dla kultów pogańskich, de facto dla ich demonów. Prawdziwą misję zastąpił międzyreligijny dialog z poganami, którzy czczą demony. Prawowierna doktryna Kościoła, która prowadzi do zbawienia, została zastąpiona doktryną społeczną. Po 55 latach głoszenia herezji i praktycznego odstępstwa istnieje pilna potrzeba zmiany! Czy rozumiecie to, drodzy biskupi i kapłani Białorusi? Powtarzam: istnieje potrzeba zmiany, pilna potrzeba zmiany! Szeroka droga II Watykańskiego Soboru  prowadzi do zagłady.  Owoce zniszczenia już zbieramy. Jeśli nie nastąpi zmiana, nastąpi katastrofa.

Kto powinien rozpocząć tę rewolucyjną i boską zmianę, do której wzywali prorocy Starego i Nowego Testamentu? Wy, drodzy biskupi i kapłani Białorusi! W jaki sposób? Pierwszym krokiem jest zaprzestanie wspominania w liturgii największego heretyka i odstępcy Franciszka. W ten sposób zdejmiecie klątwę z siebie, i z Białoruskiego Kościoła.  Wiecie ale, że klątwę na Kościół Białorusi rzuca nie tylko Bergoglio, ale także Tadeusz Kondrusiewicz. Dlatego przestańcie wymieniać jego imię w liturgii. Zacznijcie!

Jeśli któryś z biskupów zacznie prześladować i karać prawowiernego księdza, który wyszedł spod klątwy, niech inni kapłani i wierzący staną w obronie prześladowanego księdza. Każdy taki przypadek powinien być w Białorusi, i nie tylko tam, medializowany. Taki biskup faktycznie ujawni, że jest odstępcą i kościelnym dyktatorem, który nie promuje Ewangelii Chrystusa, ale szatanizm. 
Drodzy biskupi i kapłani, bądźcie przykładem dla młodych ludzi w prawdziwym duchu przemiany od kłamstwa do prawdy, od ścieżki diabła do naśladowania Chrystusa! Bądźcie bohaterami! Rozpocznijcie duchową rewolucję! Niech ogień Ducha Świętego płonie w Was gorliwością o zbawienie nieśmiertelnych dusz  i duchowe przebudzenie całego Waszego narodu! Staniecie się błogosławieństwem dla Białorusi, a prezydent, który mimo ogromnej presji chroni ludzi przed samobójstwem, spowodowanym globalizacją, również wam podziękuje.

We wrześniu otrzymaliście instrukcje dotyczące nabożeństw i modlitw w kaplicach, przy drożnych krzyżach i w domach. Miało to być wykorzystane jako przykrywka dla kontynuacji politycznego puczu. Wy ale wezwijcie wierzących do prawdziwej modlitewnej mobilizacji, która przyniesie duchowe zwycięstwo nad królestwem ciemności (http://vkpatriarhat.org/en/?p=18712 , https://youtu.be/a-s2HawV0WU) . Niech wierzący modlą się w swoich domach w tak zwanej  świętej Godzinie od 20:00 do 21:00 o duchowe przebudzenie w Białorusi. Także módlcie się do św. Archanioła Michała, który miażdży głowę szatana. Diabeł dzisiaj poprzez  profesjonalne  kłamstwo trzyma zwłaszcza młode pokolenie w złudzeniu, a wielu księży i biskupów ‒ w fałszywej ewangelii. Ta walka jest walką królestwa Bożego przeciwko królestwu szatana. Królestwo szatana  obecnie promuje nie tylko Soros, Gates czy zakulisowe elity, ale także apostata Bergolio i zjednoczony z nim  Kondrusiewicz. W tej duchowej walce nikt nie będzie w stanie wytrzymać bez pomocy Bożej. Dlatego potrzebna jest modlitwa.
Szanowni biskupi i kapłani, bądźcie odważni i dokonajcie zmiany ‒ w liturgii przestańcie wspominać  imiona heretyków i apostatów Franciszka i Tadeusza! Nastąpi zmiana! Zamiast przekleństwa przyjdzie błogosławieństwo!
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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) ‒ to wspólnota mnichów, księży i biskupów, mieszkających w klasztorach. Na czele BKP stoi patriarcha Eliasz z dwoma biskupami-sekretarzami: + Tymoteuszem i + Metodiuszem. BKP powstał z potrzeby ochrony podstawowych prawd wiary chrześcijańskiej przed herezjami i apostazją. Pseudo-papieża Bergoglio BKP nie uznaje i nie jest mu podporządkowany.
