Pandemia, załamanie gospodarcze ‒ reset i ekonomia Franciszka
Światowe Forum Ekonomiczne odbywa się corocznie w Davos. Następne spotkanie zaplanowano na styczeń 2021 r. Będzie to po wyborach w USA. Wybory zadecydują, czy prezydent Trump, reprezentujący opozycję wobec ogólnoświatowej globalizacji, pozostanie na stanowisku. Niestety Rosja nie reprezentuje już tej opozycji. Wręcz przeciwnie, intensywnie promuje globalną kwarantannę i dygitalizację ludzi. Elity zadeklarowały, że jeśli Trump pozostanie prezydentem, ich plan ‒ globalny reset gospodarczy, zainicjowany przez sztuczną pandemię się nie powiedzie. Globalny reset, zaplanowany przez tych architektów świata, ma na celu zamknięcie wszystkich państw, to znaczy wszystkich systemów gospodarczych i spowodowanie upadku ekonomicznego. Dzieje się tak, aby ludzkość znalazła się w beznadziejnym kryzysie i była gotowa przyjąć każde tzw rozwiązanie ratunkowe. W rzeczywistości będzie to samobójcze rozwiązanie w formie szczepionki z mikroczipem. To globalne samobójstwo ma być podstawą nowego systemu gospodarczego, który planuje wyeliminować 6 miliardów ludzi! Kluczową rolę odgrywa w tym wywoływanie kolejnych fal sztucznych pandemii i seryjnych szczepień, prowadzących do tego celu, czyli do ludobójczej redukcji.

Encyklika Bergoglia „Laudato Si” już zmierza w tym kierunku. To encyklika globalizmu, encyklika skompromitowanej ONZ. Specjalny doradca ONZ J. Sachs powiedział: „Popieram ekonomię papieża Franciszka, ponieważ potrzebujemy nowej wizji. Nauki papieża Franciszka, zawarte w encyklice Laudato Si, i jego dalsze nauki pomogłyby nam znaleźć drogę do lepszego świata” ‒ bez sześciu miliardów ludzi.

Głównym celem gry jest teraz rzucenie ekonomii na kolana przy pomocy sztucznej pandemii. Taki jest również cel ekonomii i nauk Franciszka, a mianowicie, że w końcu każdy będzie pragnął przygotowanego pseudorozwiązania z wielkiego resetu. Plan architektów NWO polega na tym, aby normalne życie poprzez pandemii stało się tak nieznośnie nienormalne, że w najbliższej przyszłości ludzie będą prosić o Gatesowe  szczepionki. W tym momencie ludzkość będzie całkowicie szalona. Nowe szczepionki spowodują choroby, czipowanie, śmierć, redukcję i piekło.

Jakie jest rozwiązanie, aby uchronić się przed tym programem pandemii, resetu, szczepień, czipowania i redukcji? Niektórzy proponują nacjonalizację majątku i finansów tych nielicznych osób, które przede wszystkim swoimi finansami, dyktują ludobójczą ponadnarodową politykę.

Co na ten temat mówi BKP? Nie jesteśmy ekspertami w dziedzinie ekonomii i polityki, więc nie jesteśmy kompetentni jak do promowania takiej propozycji, tak i do jej odrzucenia. BKP przede wszystkim wzywa wszystkich do nawrócenia, pokuty i modlitwy. Zależy nam przede wszystkim na życiu wiecznym was wszystkich, na waszym zbawieniu. Zdajcie sobie sprawę, że dzisiaj wszyscy bez wyjątku muszą poważnie liczyć się z bliską rzeczywistością śmierci i sądu Bożego, ale także z groźbą wiecznego potępienia w jeziorze ognia. Jedyną Drogą do zbawienia jest Syn Boży, Jezus Chrystus. Swoją śmiercią pokonał śmierć i diabła. W Nim mamy życie wieczne.W żadnym wypadku duchowni typu Bergoglio, którzy nie mają nic wspólnego z Jezusem Chrystusem, nawet jeśli ukrywają  się za  kościelnym autorytetem, Wam nie zagwarantują  zbawienia. Oni sami podążają ścieżką, która kończy się w piekle, i ciągną za sobą tych, którzy im wierzą. Zbawienie jest tylko w Jezusie Chrystusie przez prawdziwą pokutę!
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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) ‒ to wspólnota mnichów, księży i biskupów, mieszkających w klasztorach. Na czele BKP stoi patriarcha Eliasz z dwoma biskupami-sekretarzami: + Tymoteuszem i + Metodiuszem. BKP powstał z potrzeby ochrony podstawowych prawd wiary chrześcijańskiej przed herezjami i apostazją. Pseudo-papieża Bergoglia BKP nie uznaje i nie jest mu podporządkowany.
