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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) jest proroczym głosem wołającego na pustyni.

Zwracamy się do pana, panie doktorze Fuellmich i chcemy publicznie podziękować za odważne stawanie w obronie prawdy, aby uratować wielu, w przeciwieństwie do tych, którzy dali się umilczeć a to z powodu pieniędzy, strachu lub pragnienia kariery. Jednocześnie dziękujemy również wszystkim pana współpracownikom, którzy tak, jak i pan, ryzykują prześladowania, jeśli nie życie. Dziękujemy także odważnym ekspertom medycznym i lekarzom oraz odważnym politykom, takim jak prezydent Białorusi czy jakim był śp. prezydent Tanzanii.

Panie doktorze! W swoim wywiadzie również pan wspomniał o papieżu. Chcemy sprecyzować, że Kościół Katolicki nie ma obecnie prawowitego papieża, jest status sede vacante. Dziś w Kościele katolickim moralnym autorytetem i prawdziwym pasterzem jest były nuncjusz w Stanach Zjednoczonych Carlo Maria Viganò. On w sprawie koronapsychozy i tak zwanych szczepień powiedział jasne słowo oraz podobnie jak pan i nieprzekupni eksperci medyczni, sprzeciwił się tej zbrodni.

Arcyheretyk i apostata Bergoglio sprowadził na siebie anatemę za herezje i duchowe zbrodnie przeciwko filarom wiary nie tylko Kościoła katolickiego, ale i całego chrześcijaństwa. W ten sposób wykluczył się z Kościoła Chrystusowego. On intronizował demona Pachamamę w głównej bazylice Kościoła katolickiego i tym gestem usiłował oficjalnie znieść pierwsze przykazanie Dekalogu. Gestem całowania stóp transseksualisty, propagowaniem sodomii, a nawet promowaniem legalizacji małżeństw tych dewiantów, zamiast wzywania ich do skruchy, także sprowadził na siebie Boże przekleństwo. Zgodnie z Biblią (Ga 1: 8-9) i zgodnie z bullą dogmatyczną „Cum ex apostolatus officio” żaden katolik nie może być mu, jako arcyheretykowi posłuszny i podporządkować się mu, w przeciwnym razie sam na siebie sprowadzi taką samą karę Bożą.

Bergoglio promuje przestępcze szczepienia pod wzniosłymi wyrażeniami, takimi jak „to znak miłości”, „szczepionki dla wszystkich”, „teraz musimy się zaszczepić”. On zmusił cały Watykan do przyjęcia obowiązkowej trzeciej dawki szczepionki, aby ustanowić precedens dla całego świata. To inspiracja z piekła. Do października 2023 r. naplanował przemienić Kościół katolicki na antykościół New Age, który nie czci Chrystusa, ale szatana. Pod przykrywką tzw. drogi synodalnej tworzy obecnie de facto kościelne organizacje non-profit, które mają odegrać w tym procesie kluczową rolę. Niezrozumiałe jest, że chociaż pseudopapież i jego struktura nadal popełniają zbrodnie przeciwko Bogu, Kościołowi i ludzkości, katolicy nadal traktują go poważnie, jakby nie głosił żadnych herezji ani nie popełniał żadnych zbrodni, a był prawowitym papieżem.
Pan doktor w wywiadzie wspomniał o sprawiedliwym sądzie i karze dla tych, którzy promują i współpracują w masowej szczepionkowej zbrodni. Są to głównie zdradzieccy lekarze, politycy i media głównego nurtu. Pan tylko zapomniał wspomnieć, że kara dotyczy również skorumpowanych przywódców kościelnych, wielu kardynałów, biskupów i księży, a zwłaszcza samego pseudopapieża Bergoglia. Przypominamy, że tym klero-faszystom grozi jeszcze surowsza kara w dniu ich śmierci, gdy staną przed sądem Bożym. Nadużyli autorytetu Boga nie tylko przeciwko Bogu i wierzącym, ale także popełnili zbrodnię przeciwko ludzkości. Czeka ich, jako masowych morderców, wieczna kara w piekle. Nadzieja na skruchę w godzinie śmierci jest niemal utopią, ponieważ, jak widać z doświadczenia, mają zatwardziałe serce i nie mają już sumienia.

Trzeba jednak pamiętać, że z drugiej strony na sądzie Bożym czeka wieczna nagroda tych, którzy przyjęli Chrystusa, szukali prawdy, kochali prawdę i ponieśli wielkie ofiary za prawdę, znaszali zniesławienie, prześladowania, a niektórzy nawet ponieśli śmierć. Odnosi się do nich słowo Chrystusa: „Przyjmijcie nagrodę życia wiecznego, bo gdy byłem głodny, daliście Mi jeść, gdy byłem spragniony, daliście Mi pić, gdy byłem w więzieniu, przyszliście do Mnie i wstawialiście się za Mną”. Na pytanie: „Kiedy widzieliśmy Ciebie głodnym, spragnionym, w więzieniu”, Najwyższy Sędzia odpowie: „Cokolwiek uczyniliście jednemu z Moich najmniejszych, Mnieście uczynili” (por. Mt 25:41).
Pan doktor wspomniał, że około 30% ludzi jest zahipnotyzowanych kłamstwami mainstreamu i że nie będą w stanie zaakceptować prawdy, nawet jeśli będą umierać na skutek szczepień. Zostali oszukani, ponieważ nie mieli miłości do prawdy. Najwyraźniej większość z tych 30% zahipnotyzowanych to wielu katolickich hierarchów, wielu katolickich polityków, a także wielu księży i wierzących. Będą mantrować i w piekle: „w jedności z naszym papieżem Franciszkiem” i „nie obrażajcie nam naszego Świętego Ojca”. Ta grupa zahipnotyzowanych ludzi nie pozwoli nawet zadać pytania, czy Bergoglio jest ważnym, czy nieważnym papieżem. Nie tylko nie kochają prawdy, ale prawdę wprost nienawidzą, i dlatego wydawają nad sobą wyrok nie tylko doczesny, ale i wieczny.

Następnie, pan doktor też wspomniał, że ta walka ma stronę duchową. Pan ma absolutną rację. Tak, jest to walka między dobrem a złem, między duchem kłamstwa a Duchem prawdy. Niestety po stronie szatana i jego sług dziś stoi nie tylko nieważny papież Bergoglio, ale także wielu zdradzieckich hierarchów z duchem apostoła Judasza, który zdradził Chrystusa. Ci duchowi agenci sprowadzają duchową ciemność i przekleństwo na obecnie już zwietrzałe narody chrześcijańskie. Dlatego istnieje potrzeba, aby prawdziwi chrześcijanie stanęli do walki modlitewnej przeciwko siłom ciemności, które sprowadzają klątwę. Dziś przekleństwo objawia się utratą sumienia i rozumu oraz podstępną propagandą niemoralności.

Także pan doktor mówił o spotkaniu z jednym z rdzennych mieszkańców Australii, który pana zachęcił. Jest on jednym z tych, którzy w Australii sprzeciwili się korona-szaleństwu. Jeśli chodzi o ochronę tych, którzy głoszą prawdę, możemy was zapewnić, że chroni was kochający Bóg Ojciec, Syn i Duch Święty ponieważ w walce o prawdę stoicie po Jego stronie. Rzeczywistością jest, że kulty pogańskie nie czczą prawdziwego Boga. Wśród niechrześcijan są szczerzy ludzie, ale duchowość pogańska np. u rdzennych mieszkańców Australii, aborygenu, jest fałszywa. Można ją utożsamiać z duchowością sekty bergoglian, którzy czczą demona Pachamamę. Ponadto sekta ta maskuje zdradę Boga i fałszywą duchowość nadętymi frazesami religijnymi o miłości, miłosierdziu, braterstwie itp.

Dla pana i wszystkich współpracowników proszą o Bożą ochronę, jak również o Bożą inspirację i odwagę, dziesiątki tysięcy bezimiennych modlących się ludzi, którzy dniem i nocą proszą Boga o zwycięstwo nad szatanem i jego demonami.

Kilka dni temu arcybiskup Carlo Maria Viganò wezwał wszystkich katolików do odmawiania różańca w tej intencji. Nasz Bizantyjski Katolicki Patriarchat już wcześniej wzywał wszystkich chrześcijan do duchowej mobilizacji, która polega na budowaniu straży modlitewnych w celu nieustannej modlitwy do Boga.

Jeszcze raz przypominamy wszystkim szczerym chrześcijanom, aby w tych dniach pokutowali, zmienili myślenie, nazywali prawdę prawdą i kłamstwo kłamstwem oraz aby oddzielili się od zbrodniczej bergogliańskiej sekty.

Dziękujemy panu oraz wszystkim współpracownikom i modlimy się o waszą ochronę, ponieważ duchowa walka w tych dniach dochodzi do kulminacji.
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