BKP: Odpowiedź na „Uzdrawiające słowo arcybiskupa dotyczące szczepień”

Arcybiskup Zvolenský jest w dużej mierze odpowiedzialny za eksperyment masowych szczepień na Słowacji. Jego zbrodnia jest większa niż zdradzieckich członków rządu. Jednak do dziś nie przyznał się do winy i nadal kontynuuje przestępczą agitację.

Cytat Zvolenskiego: „Ponieważ nie jestem ekspertem w tym temacie (szczepionki)… chciałbym przedstawić mój pogląd jako pogląd wierzącego czlowieka, jestem wierzący, jestem katolikiem, obserwuję, jak reagują przedstawiciele Kościoła katolickiego do tematu szczepień…”
Komentarz: Szanowny arcyapostato Stanisławie, jeśli nie jesteś ekspertem, dlaczego nie argumentujesz ekspertami? Jeśli jesteś wierzący, jak mówisz, jeśli jesteś katolikiem i obserwujesz przedstawicieli Kościoła katolickiego, zwłaszcza papieża Bergoglia, widzisz, że popełniają oni rażące herezje, które naruszają podstawy katolickiego nauczania i katolickiej tradycji. Jako katolik wiesz, że „kto głosi inną ewangelię, choćby to był anioł z nieba, niech będzie przeklęty” (Ga 1:8-9). Czym jest inna ewangelia? To nie jest jakaś nieistotna herezja, to inna nauka i inny duch! To już nie jest ewangelia Chrystusa ani Duch Chrystusowy. Za antyewangelią stoi duch antychrysta.

Arcyheretyk Bergoglio anuluje pierwsze przykazanie Dekalogu, popełniając niezwykle wielką zbrodnię bałwochwalstwa, intronizując demona Pachamamę w głównej bazylice kościoła (2019). Za to spadła na niego Boża klątwa – anatema – ekskomunika. Bergoglio znosi obiektywnie obowiązujące normy moralne, a tym samym prawa i przykazania Boże. Publicznie chwali sodomię. Ale Pismo określa to jako obrzydliwość i ostrzega przed nią wczesnym (2 Piotra 2:6) i wiecznym ogniem (Judy 7)! W liście do Rzymian (rozdział 1) ukazano korzenie sodomii, którymi jest niewiara i bałwochwalstwo. Katechizm nazywa sodomię grzechem, wołającym do nieba. Bergoglio również promuje legalizację małżeństw sodomitów i adopcję przez nich dzieci (2020). Według Pisma Świętego i Tradycji kościelnej za to przestępstwo również spada anatema – wykluczenie z Kościoła. Jako wierzący i katolik nie wiesz tego?

Bergoglio całuje stopy transseksualistów, a tym samym nie tylko aprobuje, ale także promuje przestępstwo przeoperowania płci.

Pseudopapież Bergoglio, a wraz z nim wielu hierarchów, w tym Ty, nie chodzi już pod sztandarem Kluczy Piotra, jak kpiąco wyraził masoński magazyn „Alta Vendita”, ale idzie pod ich sztandarem.

Cytat Zvolenskiego: „...dla mnie, jako wierzącego katolika, księdza, biskupa, temat został bardzo uproszczony decyzją Ojca Świętego Franciszka i emerytowanego Ojca Świętego Benedykta XVI, że sami zostali zaszczepieni. Dla mnie ich przykład jest bardzo mocnym powodem, dla którego nie powinien odmawiać szczepień.”
Komentarz: I to powinniśmy podążać? Nie traktujesz poważnie słowa Bożego ani prawdziwych ekspertów, a także powołujesz się na publicznego arcyheretyka, który wielokrotnie sprzeciwiał się Bogu i został wydalony z Kościoła, mimo że sprawuje urząd papieski.

Jeśli chodzi o emerytowanego papieża, wiadomo, że Benedykt XVI przebywa w odosobnieniu, de facto w areszcie domowym. Bergoglio nadużywa jego autorytetu do psychologicznej manipulacji. Ponadto Bergoglio pod terrorem wydalenia trzykrotnie zaszczepił cały Watykan. Jego celem jest ustanowienie światowego precedensu dla obowiązkowych szczepień. Ten arcyheretyk nie respektuje tysięcy nieprzekupnych ekspertów, którzy pilnie ostrzegają przed niebezpieczną szczepionką. Statystyki pokazują, że na nią zmarło już dziesiątki tysięcy ludzi, a setki tysięcy mają negatywne konsekwencje. Ona zaburza ludzki genom, zmieniając w ten sposób ludzką naturę. To kolejna ohydna zbrodnia przeciwko Bogu i ludzkości, którą Bergoglio fanatycznie promuje poprzez cyniczne nadużycie najwyższej władzy kościelnej. Ta szczepionka mRNA jest powiązana z sadystycznym morderstwem nienarodzonego dziecka. Jej akceptacja jest de facto jest satanistycznym antychrzestem. Ale Bergoglio obłudnie nazywa tę zbrodnię przejawem miłości i głupio powtarza, że trzeba to zrobić i że szczepionka musi być dla wszystkich. Ty, szanowny Stanisławie, popełniasz tę samą zbrodnię na narodzie słowackim!

Wniosek: pokutuj i publicznie przyznaj, że promując eksperymentalne szczepienie mRNA, oszukałeś i zmanipulowałeś całą Słowację. Niezwykle poważna wina spada na ciebie za oszustwo, związane z wizytą pseudopapieża, kiedy jako warunek uczestnictwa ustanowiłeś poddania się niebezpiecznemu eksperymentowi na wierzących. Rażące nadużyłeś urzędu kościelnego. Sprowadziłeś na siebie klątwę – anatemę, wyrzucenie z kościoła. Nieważnie zajmujesz urząd, więc uwolnij go i pokutuj w odosobnieniu za swoje bardzo poważne przestępstwa. Być może Bóg udzieli ci łaski, abyś się nawrócił, a nie zginął na wieki w piekle, do którego już zapisałeś swoją duszę jako Judasz, zdrajca.

Niech ta odpowiedź będzie dla ciebie uzdrawiającym słowem, zanim będzie za późno.
+ Eliasz
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