Ze stanowiska Bożego autorytetu w sprawie COVID-19 i nowych szczepień
(część 1)
wideo: http://vkpatriarhat.org/pl/?p=18223  https://gods-way.wistia.com/medias/dqmo9bbprq
https://bcp-video.org/pl/ze-stanowiska-bozego-autorytetu-w-sprawie-covid-19/
https://ugetube.com/watch/_sXTSxFbBpMNYtVE.html
https://cos.tv/videos/play/25107446920942592
Wielu chrześcijan i ludzi dobrej woli zwraca się do Bizantyjskiego Katolickiego Patriarchatu (BKP) z pytaniami dotyczącymi COVID-19 i szczepień. Pytają: komu powinniśmy ufać? Środkom masowego przekazu? Politykom? Watykanu z apostatą Bergoglio? A może powinniśmy ufać prawdziwym lekarzom i tym, którzy ostrzegają przed niebezpieczeństwami, związanymi z nową szczepionką?

Osoba posługująca się rozumem i sumieniem, otrzymuje prawdę od tych o których wie, że 1) mieli okazję poznać prawdę 2) i chcą ją przekazać. Nikt nie może ufać tym, którzy 1) prawdę znać nie chcą 2) i nie chcą, aby inni ją poznali.

Dlatego zwracamy się do prawdziwych znawców medycyny, którzy znają prawdę i świadczą o niej nawet za cenę prześladowań. 
Jakie jest zdanie doktora na temat tzw Сovid-19?

Dr. Heiko Schöning: „Jeśli spojrzycie na to, co kryje się za kurtyną, zobaczyсie tę medyczną historię z COVID-19, o którym wiemy z faktów medycznych, że jest to oszustwo, że jest to «fake»”.
Jaka jest atmosfera wśród lekarzy odnośnie Сovid -19?

Dr. Rashid A. Buttar: „To mnie naprawdę denerwuje, że są tysiące, dziesiątki tysięcy lekarzy i naukowców, którzy wiedzą, że to oszustwo i nic nie mówią. Albo się boją wykluczenia społecznego, że będą krytykowani lub zawstydzani, albo boją się utraty licencji?! Boże, to zmienia planetę! Każdy naukowiec i lekarz, który wie, że to oszustwo, musi zacząć mówić!”

Dlaczego inicjatorom fałszywej pandemii udaje się manipulować ludźmi?

Dr. Wolfgang Wodarg: „… szantażują nas mediami i polityką, abyśmy się bali… byli zastraszeni i zostali zaszczepieni”

Czy sytuacja z Сovid -19 jest naprawdę tak poważna, jak donoszą media?

Dr. Heiko Schöning: „Koronapanika została zainscenizowana. To oszukańcza sztuczka. Najwyższy czas, abyśmy zrozumieli, że się znajdujemy w środku globalnej i mafijnej zbrodni. To nie jest problem zdrowotny. To jest finansowy i gospodarczy restart (duży reset)”.
Jakiej metody używają fałszywi inicjatorzy pandemii?

Dr. Vernon Coleman: „Groźby będą się powtarzać, aż będziemy całkowicie zastraszeni i gotowi przyjąć wszystko, co nam rozkażą; dopóki nie będziemy prosić o szczepionkę, którą nam obiecują lub którą nam grożą”.
Czy maski są efektywne?
Dr. Heinrich Fiechtner: „Nie ma maski, która mogłaby skutecznie powstrzymać wirusa. W rzeczywistości nie są one nawet przeznaczone do ochrony przed SARS-CoV-2. Dlatego z medycznego punktu widzenia nie ma z nich żadnej korzyści; z medycznego punktu widzenia powodują ogromne szkody”.

Jakie są wcześniejsze doświadczenia z noszeniem masek?

Dr. Bodo Schiffmann: „Dzieci umierają z powodu noszenia masek. Dzieciom są powodowane neurologiczne uszkodzenia, a nawet długotrwałe uszkodzenia. Mamy już dwoje martwych dzieci, ile ich ma jeszcze być?!”
Dlaczego maski są szkodliwe?

Dr. Stefano Montanari: „Kiedy oddychamy, uwalniamy parę. Tą parą nawilżamy maskę, dzięki czemu staje się odpowiednim środowiskiem do rozmnażania się wirusów, bakterii, grzybów i pasożytów... Pacjenci powinni wyrzucać tę maskę co 3 minuty, 2 minuty, co minutę, ponieważ jest już pełna tych wirusów, ale tak nie jest”.
Czy testy PCR są wiarygodne?

Dr. Andrew Kaufman: „Testy wykazały 80% fałszywie pozytywnych wyników. Powiedziałbym, że najlepszym oszacowaniem wskaźnika błędów tych testów jest to, że ich dokładność wynosi zero procent”.
Co by pan doktor nam doradził? Czy musimy chodzić na testy?

Dr. Roberto Petrella: „Nie idźcie na testy. Testy nie są wiarygodne. Obecność wirusa nie oznacza, że jesteście chorzy; jesteście zdrowi. Jednak w testach pojawiają się pozytywne wskaźniki, a być pozytywnym, znaczy być oznaczonym jako szkodliwy. Odmowa wykonania testu jest jedynym kluczem do uniknięcia szczepień. Nie poddawajcie się testom; Covid-19 ‒ to program masowego rażenia”. 
Jak powstrzymać zwodniczą panikę?

Prof. Dr. Sucharit Bhakdi: „Trzeba przestać testować zdrowych ludzi”.
Jak pan doktor ocenia test PCR?

Dr. Reiner Fullmich: „Ten PCR test nie jest dozwolony do celów diagnostycznych. Twierdzenie, że PCR test może dostarczyć konkretnych informacji o infekcji, jest fałszywym twierdzeniem w sensie przestępczego oszustwa”.

Co chciała by pani doktor powiedzieć o ogłoszonej pandemii?

Dr. Elke De Klerk: „Chcę powiedzieć, że nie mamy tu medycznej pandemii ani epidemii. Nie ma powodu do paniki, również w praktyce lekarskiej nie ma powodu do paniki. Panika jest wywoływana przez te fałszywie dodatnie wyniki PCR testów. 89% - 94% tych testów PCR jest fałszywie pozytywnych... Lekarze muszą przestać traktować te testy poważnie”. 

Jakie ważne rzeczy chciałby pan doktor przekazać pracownikom mediów?

Dr. Roberto Petrella: „To jest pandemia COVID-19, która nie istnieje, ale istnieje pandemia dezinformacji ... Dość było tego panikarstwa w telewizji. Jak to możliwe, że udało się wywołać panikę, gdy nic się nie dzieje?! Wstydźcie się!” 

Czy nowa szczepionka jest bezpieczna?

Prof. Dr. Sucharit Bhakdi: „Nowa szczepionka RNA jest najbardziej niebezpieczną szczepionką w ogóle. To, że ta szczepionka została dopuszczona do badań klinicznych, jest naganne. To są eksperymenty na ludziach. To, co się teraz dzieje, będzie zbrodnią przeciwko ludzkości. Uważam te genowe szczepionki za eksperyment na ludziach, który jest zakazany. Martwię się o moje dzieci i wnuki. Mam też wnuki. Nie może się zdarzyć, że te szalone szczepienia będą przeprowadzane na naszych dzieciach i wnukach. To oznaczałoby koniec tego społeczeństwa. Nie pozwólcie na to!”
Co najbardziej przeraża w nowej szczepionce?

Dr. Carrie Madej: „Technologia rekombinacji RNA / DNA powoduje trwałe i nieznane zmiany genetyczne w organizmie człowieka. To mnie przeraża… już lata przerażało”.

Co pan sądzi o tym, że władze nieustannie żądają szczepień?

Dr. Bodo Schiffmann: „To straszne lekceważenie uznanych międzynarodowych badań i ekspertów ze wszystkich dziedzin ‒ wirusologów, bakteriologów, epidemiologów ... Ponadto jest to nowa forma szczepień, tak zwana szczepionka RNA, która jest zdolna, w porównaniu z poprzednimi szczepieniami, zmienić materiał genetyczny i spowodować u ludzi nieodwracalne uszkodzenia”.
Czym nowe szczepionki przeciwko Сovid-19 różnią się od poprzednich?

Dr. Andrew Kaufman: „Te szczepionki wykorzystują zupełnie inną technologię niż poprzednie szczepionki. To ten sam rodzaj technologii, który jest używany do produkcji organizmów zmodyfikowanych genetycznie. Postrzegam to jako próbę uczynienia nas organizmami zmodyfikowanymi genetycznie”. 
Dlaczego nowe szczepionki zawierają hydrożel?

Dr. Carrie Madej: „Hydrożel ‒ to nanotechnologia, mikroskopijne roboty. Te małe roboty mogą składać, rozkładać i ponownie składać... i robić różne rzeczy. Hydrożel posiada możliwości łączenia się ze sztuczną inteligencją. Oznacza to, że będzie mógł uzyskiwać informacje z naszych ciał, zbierać je… Kto będzie chronił te informacje? Do czego będą ich używać? Jakie informacje będą do nas wracać?”

Przed czym pani doktor chciałaby ostrzec ludzkość? 
Dr. Galina Borisovna Kirillicheva: „Najgorsze, co może być, to to, że szczepionki mogą stać się środkiem masowego rażenia ... Obecnie nauka pracuje nad nanoszczepionkami, które zawierają nanoczipy. Każdy musi to wiedzieć i nie możemy na to pozwolić”.

Co przynosi szczepienie?

Dr. Rashid A. Buttar: „Zaczną szczepić, a ci, którzy nie akceptują szczepionki, będą uważani za dysydentów. Osoby takie jak ja zostaną zastrzelone strzałem w głowę. Osoby takie jak wy zostaną zastrzelone strzałem w głowę lub zostaniecie poddani kwarantannie w jakimś obozie koncentracyjnym. Dają nam chipy, żeby wiedzieć, kto miał szczepionkę, a kto nie. A kiedy ludzie zaczną być bardziej chorzy z powodu szczepionek, powiedzą: „Boże, więcej ludzi choruje, potrzebujemy więcej szczepionek”. Więcej ludzi będzie narażonych na promieniowanie 5G i znowu powiedzą: „Popatrzcie, znowu jest więcej chorych pacjentów, potrzebujemy więcej szczepionek”. To będzie jak błędne koło, które będą utrzymywać tak długo, dopóki wszyscy nie zostaną zdigitalizowani i nie będą mieli czipów…” 

Czy pani doktor poleciłaby szczepionkę osobom starszym?

Dr. Judy Mikovits: „Żadna starsza osoba nie powinna nigdy otrzymać szczepionki, w rzeczywistości nikt nie powinien otrzymać żadnej szczepionki, jeśli chce być zdrowy. Mam nadzieję, że prezydent Trump nałoży 5-letnie moratorium na wszystkie szczepionki ... I wiecie, co my dostaniemy? Zdrowe dzieci, odzyskamy nasze życie”.

Jakie jest największe zagrożenie, które stwarza nowa szczepionka? 

Dr. Carrie Madej: „W szczepionce przeciwko COVID-19 ma być wykorzystana technologia rekombinacji DNA i rekombinacji RNA… Spowoduje w organizmie człowieka trwałe i nieznane zmiany. Zasadniczo stworzy nowy gatunek (ludzi) i być może zniszczy stary ‒ nas, ludzi, jakich się znamy”. 
Jak wpłynęłyby obowiązkowe szczepienia na Amerykanów?

Dr. Judy Mikovits: „Gdyby Dr. Fauci i Bill Gates odnieśli sukces w egzekwowaniu przymusowych szczepień, zmarłoby co najmniej 50 milionów Amerykanów. Byliby to ludzie, którzy zostali już zranieni przez inne szczepionki. Stwierdzono, że 50 milionów Amerykanów ma gamaretrowirusa ze szczepionek ... Ich śmierć następnie przypiszą COVID-19”.

Jaka przyszłość czeka tych, którzy otrzymają nową szczepionkę?
Mike Adams: „Jeśli ustawicie się w kolejce po zastrzyk, najprawdopodobniej wkrótce będzieсie martwi ... I o to chodzi. Szczepionki stały się bronią. Są śmiertelnym faktorem dla ludzkości...”

W przeszłości, kiedy przywódcy religijni zdradzili swoją misję, Bóg przemawiał przez proroków. Dziś dla ludzkości są proroczym głosem także uczciwi i odważni lekarze, którzy dla prawdy ryzykują nie tylko to, że będą prześladowani ale również i swoje życie. Należą do nich także odważni ludzie, którzy szerzą prawdę i są z tego powodu prześladowani.

Bergoglio, który sam nie chce poznać prawdę, okłamuje opinię publiczną i promuje nowe szczepionki, które zmieniają ludzki genom i służą do chipowania. Celem szczepionek jest osiągnięcie ludobójczej redukcji, a na koniec wiecznego potępienia dusz w jeziorze ognia. Promowanie nowych szczepionek ‒ to bunt przeciwko Bogu i zbrodnia przeciwko naturze ludzkiej.
Cytaty z Biblii

„Bestia ... sprawia, że wszyscy: mali i wielcy, bogaci i biedni, wolni i niewolnicy otrzymują znamię na prawą rękę lub na czoło i że nikt nie może kupić ani sprzedać, kto nie ma znamienia - imienia Bestii lub liczby jej imienia… ‒ 666 ” (Ap 13:15-18).

Przyjąć szczepionkę z nanochipem (znamieniem), a tym samym wyrzec się własnej woli, własnej odpowiedzialności za czynienie dobra i zła, a to nieodwołalnie jest duchowym samobójstwem. Karą za to jest po śmierci jezioro ognia.

„Jeśli kto wielbi bestię, i bierze sobie jej znamię na czoło lub rękę, ... będzie katowany ogniem i siarką... A dym ich katuszy na wieki wieków” (Ap 14:9-11).

Biblia ponownie podkreśla wieczną karę za to, że człowiek, przyjmując chip, oddał bestii swoją wolę. Tutaj dla chrześcijanina jest tylko jedno rozwiązanie ‒ nie przyjęcie chipu, nawet kosztem męczeństwa. Pierwsi chrześcijanie, zamiast rzucić choćby ziarno kadzidła demonicznemu bożkowi, raczej cierpieli okrutne męki i śmierć. Świadczy o tym życie świętych i męczenników. Kościół tych bohaterów wiary daje nam jako wzór.

Watykan, okupowany przez arcyheretyka Bergoglio postawił się przeciwko Bogu, Kościołowi i ludzkości. Za pomocą najokrutniejszego kłamstwa promuje zbrodnicze szczepienia! Ponadto otwarcie popiera legalizację współżycia sodomitów. Popełnił także największe bluźnierstwo intronizując demona Pachamamę w głównej bazylice Kościoła! Jest to publiczny gest odstępstwa, czyli odstępstwa od żywego i świętego Boga. To bunt przeciwko Chrystusowi i Jego Ewangelii. Tymi największymi zbrodniami Bergogliowy Watykan rzuca klątwę nie tylko na Kościół, ale na całą ludzkość!

Bizantyjski Katolicki Patriarchat pełni posługę apostolską i prorocką w czasie apostazji Watykanu. Chroni prawdy wiary przed herezjami i ostrzega ludzkość przed kłamstwami, które prowadzą do śmierci ‒ wczesnej i wiecznej. Patriarchat, wraz z prawdziwymi ekspertami medycznymi, radykalnie odrzuca śmiertelną szczepionkę przeciwko Сovid-19.
Niniejszym, w apostolskim i proroczym autorytecie przed Bogiem, zobowiązujemy w sumieniu katolików i wszystkich chrześcijan do przyjęcia prawdy i życia oraz do odrzucenia kłamstwa i śmierci, związanych z nowym przestępczym szczepieniem. Pan powtarza dzisiaj: „Wybierajcie więc życie, abyście żyli wy i wasze potomstwo” (Pwt 30,19b).
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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) ‒ to wspólnota mnichów, księży i biskupów, mieszkających w klasztorach. Na czele BKP stoi patriarcha Eliasz z dwoma biskupami-sekretarzami: + Tymoteuszem i + Metodiuszem. BKP powstał z potrzeby ochrony podstawowych prawd wiary chrześcijańskiej przed herezjami i apostazją. Pseudo-papieża Bergoglio BKP nie uznaje i nie jest mu podporządkowany.
