BKP: Powstrzymajcie profanację pamięci św. Ludmiły 
przez propagatora islamizacji, sodomii i eksperymentalnych szczepień 
arcybiskupa Schönborna
Arcyheretyk Bergoglio wysyła do Czech skompromitowaną osobę, swojego zwolennika kardynała Schönborna. Każdy szczery chrześcijanin i obywatel Republiki Czeskiej musi zaprotestować przeciwko temu zbezczeszczeniu pamiątki 1100 rocznicy męczeństwa św. Ludmiły, przez człowieka, który zdradził Chrystusa, depcze przykazania Boże i służy systemowi likwidacji nie tylko chrześcijaństwa, ale także ludzkości. Św. Ludmiła przyjęła naukę ortodoksyjną, a nie nauki i praktyki, które wiedeński kardynał wprowadza w celu zniszczenia wiary i narodu. Gdyby żyła, zdecydowanie odmówiłaby spotkania z tym arcyheretykiem.

Obecnie pseudo-papież Bergoglio zdecydowanie promuje niebezpieczne mRNA szczepienie, wbrew wszystkim czołowym ekspertom w dziedzinie wirusologii. Wiadomo, że Schönborn zorganizował w katedrze św. Stepana w Wiedniu centrum szczepień właśnie dla  eksperymentalnego mRNA szczepienia! To jest zbrodnia i nadużycie Kościoła w celu promowania przerażającego grzechu przeciwko piątemu przykazaniu! Zaproszenie tego człowieka i okazanie mu szacunku jako najważniejszej postaci całej uroczystości to rażące oszustwo wiernych i klerykalna manipulacja narodem. Schönborn ma wnieść do Kościoła i narodu czeskiego ducha, którego sam reprezentuje, czyli ducha islamizacji, sodomii, bałwochwalstwa i eksperymentalnych szczepień. Taki jest prawdziwy cel tej diabelnie przemyślanej wizyty, o której Bergoglio poinformował  21 sierpnia i niespodziewanie narzucił narodowi czeskiemu.

Sekta Bergoglian, która teraz okupuje Watykan, staje się koniem trojańskim dla narodów, aby zakończyć proces samolikwidacji. 12 września Bergoglio ma osobiście odwiedzić Węgry, choć rażąco obraził premiera i cały naród i do dziś nie przeprosił. Mimo to bezczelnie wepchnął się na Węgry poprzez tzw. celebrację kościelną. Wystarczy kilka godzin jego obecności, a kościelne media i media głównego nurtu rozpoczą duchowe tornado. Przemilczą wszystkie zbrodnie Bergoglia i przedstawią go jako świętego, jeśli nie bezpośrednio jako Zbawiciela ludzkości. To kolejna rażąca manipulacja, bluźnierstwo przeciwko Bogu i wyśmiewanie prawdy.

Od 12 do 15 września Bergoglio ciśnie się i na Słowację. Ten człowiek promuje islamizację i sodomię, za które Biblia karze wczesnym i wiecznym ogniem. Jednocześnie promuje bałwochwalstwo z demonem Pachamamą, łamiąc w ten sposób pierwsze i największe przykazanie. Za te arcyherezje  został wydalony z Kościoła i nikomu nie wolno go słuchać, jeśli nie chce być dotknięty infekcją klątwy, która jest na Bergoglio. Urząd papieski ten religijny oszust okupuje nielegalnie i wysyła do Czech człowieka tej samej rangi, aby przyniósł nie błogosławieństwo, ale duchową klątwę – chaos i samozagładę.

Konferencja Biskupów Czeskich (ČBK) rażąco zaniedbała i do dnia dzisiejszego nie wykazała się odpowiednią skruchą za to, że nie przeciwstawiła się przerażającej zniewadze naszego Pana i Zbawiciela w teatrze w Brnie w 2018 r. ČBK nie pokutowała też za wielkie oburzenie, jakie spowodowała Kościołowi i narodowi maskową komedią podczas pielgrzymki  w dniu św. Wacława w Starej Boleslavi.

Teraz Bóg daje nową szansę na skruchę, za wykorzystanie której odpowiedzialność spada przede wszystkim na arcybiskupa Jana Graubnera, przewodniczącego ČBK. Ma obowiązek napisać do Watykanu publiczne oświadczenie, że czeski Kościół odmawia w jubileuszową rocznicę męczeństwa św. Ludmiły obecności osoby skompromitowanej, jaką jest kard. Schönbor. Jeśli przewodniczący ČBK zaniedba ten obowiązek i nie odmówi narzuconej wizyty, ujawni swoją wewnętrzną jedność z Judaszem Schönbornem zarówno w wierze heretyckiej, jak i w zboczonej moralności. Jeśli przewodniczący ČBK napisze publiczną odmowę, a arcyheretyk Schönborn przybędzie do Czech, to obowiązkiem biskupów jest publiczne upomnienie  i niedopuszczenie go do publicznego przemówienia.
Wiadomo, że już w przyszłym miesiącu, tj. w październiku, Bergoglio rozpoczyna dwuletni proces synodalny, który ma zakończyć się likwidacją instytucji papiestwa. Na co czekać? Niech biskupi czescy wyjdą na swoją synodalną drogę podczas tej celebracji św. Ludmiły. Pierwszym gestem będzie radykalne odrzucenie Schönborna. Należałoby zaprosić do Starej Boleslav w dniu 28 września byłego nuncjusza  USA, arcybiskupa C.M. Vigano, lub nawet pod jego nieobecność publicznie uznać go za ortodoksyjnego i prawowitego następcę Apostoła Piotra. Rozpoczynając tę ​​własną drogę synodalną, Czechy staną się wzorem odrodzenia dla całego Kościoła katolickiego, a także pomogą ocalić instytucję papiestwa. Bergoglio całkowicie zhańbił papiestwo, nadużył go ze szkodą dla Kościoła i narodów, a teraz stopniowo je likwiduje.

Niech Czesi, którzy są w sercu Europy, pokażą swoją odwagę na wzór wielu chrześcijańskich i narodowych bohaterów. Niech czeski święty Prokop uderzy  swoją berłą złoczyńców, którzy chcą dotknąć skarb wiary, jak śpiewamy w pieśni. Niech jako egzorcysta par excellence wypędzi również wszystkie demony, które chcą zniszczyć naród czeski!

Święta Ludmiło, patronko ziem czeskich, módl się za nami!
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