Czy Abp Graubner będzie bronił czeskich dzieci?

Szanowny Arcybiskupie Janie!
Z Twoich publicznych przemówień wiadomo, że broniłeś nie tylko ortodoksyjnego nauczania Kościoła, ale także rodziny. Dziś czeskie dzieci znalazły się w bardzo krytycznej sytuacji. Z jednej strony zagrożone jest ich prawo do edukacji, a co gorsza, grozi im przymusowe szczepienie. Ty, jako arcybiskup i przewodniczący ČBK, masz moralny obowiązek stanąć w tej chwili jako prawdziwy pasterz Chrystusa w obronie praw czeskich dzieci i ich rodziców.

Z pewnością wiesz, że adwokatka J. Z. Hamplová przygotowała potężną prawną analizę rozporządzenia Ministerstwa Edukacji w sprawie przymusowego testowania nieletnich. Rozporządzenie narusza do 10 czeskich przepisów, konwencje międzynarodowe i Kartę Praw Człowieka! Co gorsza, Europejski Trybunał Sprawiedliwości wydał przełomowy i przerażający werdykt, który naprawdę może doprowadzić do wprowadzenia obowiązkowych szczepień wszystkich dzieci i dorosłych w UE!

Ty sam dostrzegasz, że dzieci, które padły ofiarą naruszeń prawa, są bezsilne w tej walce, dotyczy to również każdego chrześcijanina. Ty jednak, jako autorytet kościelny, masz możliwość, ale jednocześnie jesteś zobowiązany w sumieniu zwrócić się do Ministerstwa Edukacji z wyraźnym protestem i konkretnym żądaniem pełnego poszanowania konstytucyjnego prawa wszystkich dzieci do edukacji. W żadnym przypadku nie można uzależniać tego prawa od ciągłego testowania. Ponadto testy te zostały całkowicie potępione przez prawdziwych ekspertów. To nie jest kwestia ochrony zdrowia, ale naruszenie zasad moralnych i nadużycie władzy politycznej.

Kilku czeskich rodziców złożyło pozew do Europejskiego Trybunału w sprawie szczepionek. Chwała im! Ale ich wysiłki wymagają wsparcia ze strony moralnego autorytetu Kościoła. Dlatego zrób drugi krok i złóż protest do Europejskiego Trybunału Sprawiedliwości. Poproś również Watykan o interwencję w tej sprawie. Uświadom sobie, że masz obowiązek wobec Boga, Kościoła i narodu, aby wyraźnie mówić w tej krytycznej sytuacji, nawet za cenę prześladowania. W ten sposób wypełnisz rolę prawdziwego pasterza Chrystusa. Bóg daje ci tę szansę. Jeśli ją zmarnujesz, będziesz odpowiedzialny za dalsze nielegalne regulacje Ministerstwa ‒ będzie to kwestia udziału dzieci w eksperymencie z niebezpieczną szczepionką. Solidni eksperci ostrzegają, że szczepionka mRNA nieodwracalnie zmienia ludzki genom, co jest zbrodnią przeciwko ludzkości. Ponadto włącza się w proces chipowania, który pozbawia człowieka wszelkich swobód. Szczepionka zawiera żywą tkankę wyrwaną z nienarodzonych dzieci przed ich celowym zabiciem, a to jest satanizm. Ta szczepionka jest również częścią ludobójczej redukcji ludzkości.

Drogi Arcybiskupie Janie, od Twoich dwóch decydujących kroków zależy życie i zbawienie wielu dzieci, ale także zbawienie Twojej nieśmiertelnej duszy. Bóg chce, żebyś podjął te kroki!
+ Eliasz
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Uwaga: Jeśli chodzi o autorytet papieski, jeśli papież deklaruje rzeczy, które są sprzeczne z oczywistą prawdą i sumieniem, nikt nie może być mu posłuszny. Obecnie dotyczy to przestępczej propagacji szczepionki mRNA przez Bergoglia. Co więcej, każdy teolog wie, że za popełnione herezje Franciszek Bergoglio ściągnął na siebie klątwę ‒ ekskomunikę zgodnie z Gal 1:8-9, i dlatego jest nieważnym papieżem.
