BKP: Czy 12 września pseudopapież przeprosi premiera

i naród węgierski za publiczne zniewagi?

Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP), który jest proroczym głosem wołającego na pustyni, komentuje wizytę pseudopapieża Bergoglia.

Cytat z mediów: „W niedzielę 12 września papież Franciszek przybędzie na lotnisko w Budapeszcie przed ósmą rano”.

Komentarz: Kim jest tzw. papież Franciszek i co promuje? Jest  nieważnym papieżem, który zgodnie z L.d. Gal 1, 8-9 i bullą dogmatyczną „Cum ex apostolatus officio” wykluczył się z Kościoła, głosząc fałszywą ewangelię. Nie jest więc ani papieżem, ani chrześcijaninem, ale odstępcą, apostatą. Bergoglio jest bałwochwalcą, heretykiem, propagatorem sodomii, aktorem najwyższych kręgów masońskich.

Co on promuje? Dokładne przeciwieństwo węgierskiej polityki: islamizację Europy, w tym Węgier, ideologie gender, małżeństwa sodomitów, związane z adopcją skradzionych dzieci.

Dlaczego przyjeżdża na Węgry? Przede wszystkim, aby destabilizować Węgry i całą V4. Dlatego też tego samego dnia odwiedza Słowację, gdzie warunkiem uczestnictwa w jego nieważnej Liturgii jest  obowiązkowe eksperymentalne szczepienie mRNA.

Cytat z mediów: „… odbędzie się spotkanie z prezydentem i premierem Republiki Węgierskiej…”
Komentarz: Kulminacją zuchwalstwa i całkowitego braku elementarnej kultury ludzkiej jest publiczne wywowłnie niesprawiedliwej negatywnej opinii o kimś, nie przeprosić go za to, wepchnąć się do jego domu z wizytą, i przyjmować od niego wymuszone honory. Bergoglio wypowiadał się w mediach o premierze Węgier w podobnym tonie, jak o prezydencie Trumpie. Do niedawna mówił mediom, że nie zamierza  się na Węgrzech spotykać z premierem.

Papież Benedykt  podczas swoich wizyt w różnych krajach publicznie przepraszał za księży i biskupów, którzy popełnili przestępstwa homoseksualne lub pedofilskie. Czy Bergoglio przeprosi za swój publiczny, niesłusznie negatywny stosunek do premiera,  obrażając tym także naród węgierski, którego premier broni przed islamizacją? Jeśli sam  nie przeprosi, delegacja węgierska powinna wezwać go do tego już  na lotnisku. Jeśli nawet wtedy nie przeprosi, to będzie to oznaka wrogiego stanowiska, którego celem jest zniszczenie węgierskiej tożsamości i egzystencji. Bez odpowiednich przeprosin, sprowokowanie jakiejkolwiek teatralnej sympatii jest oszukaniem ludzi, opinii publicznej, a zwłaszcza chrześcijan. Sam fakt, że nieważny papież przedstawia się jako ważny papież, a biskupi i księża popierają to oszustwo, wystarczy Bergogliowi aby  mógł propagować herezje i zbrodnie przeciwko Bogu i ludzkości. Rozwiązaniem dla węgierskich biskupów jest ogłoszenie drogi synodalnej i tym samym pozbycie się nielegalnego papieża.

Ostrzeżenie: Należy zdać sobie sprawę, że Bergoglio szerzy wirus sodomii i przekleństwo. W tej sytuacji należałoby zachować od niego antywirusową odległość dwóch metrów. W żadnym wypadku nie podawać  mu ręki i nie pozwolić mu aby kogoś przytulał, całował lub lizał, jak to ma Bergoglio w zwyczaju. Używa tej praktyki, aby przekazać duchową, demoniczną infekcję. To nie przypadek, że np. po jego wizycie w Armenii wybuchł zamach stanu. Jeśli po jego wizycie nie wybuchnie zamach stanu, z pewnością otworzą się drzwi dla duchów amoralnego lub innego zniszczenia. Bergoglio może zniszczyć zdrowe duchowe fundamenty narodu w ciągu kilku godzin, jak niszczycielskie tornado. Dlatego chrześcijanie powinni zjednoczyć się w błagalnym wołaniu do Boga a to codziennie od 20:00 do 21:00 za zbawienie narodu węgierskiego.

Cytaty z mediów: „…spotkania (pseudopapieże) z biskupami węgierskimi, z przedstawicielami Ekumenicznej Rady Kościołów i kilku gmin żydowskich”.
Komentarz: Biskupi węgierscy powinni upomnieć nieważnego papieża za jego zbrodnie przeciwko Kościołowi. Podobnie jak arcybiskup Vigano, powinni wezwać go do abdykacji, ponieważ nielegalnie zajmuje urząd i jest nieważnym papieżem. Z powodu herezji przeciwko istocie wiary, bałwochwalstwa i promocji sodomii sam na siebie ściągnął anatemę.

Przypominamy, że kiedy papież Benedykt odwiedził Niemcy, większość biskupów nie podała mu ręki. Ten gest byłby tutaj odpowiedni.
Co powinni zrobić członkowie Rady Ekumenicznej? Mężowie  wiary powinni rozpocząć  spotkanie z nim modlitwą egzorcyzmów, czyli wypędzenia demonów, którym Bergoglio służy i sprowadza je.

Co powinni zrobić przedstawiciele gmin żydowskich? Niech jeden z nich skarci Bergoglio za jego grzech przeciwko pierwszemu Przykazaniu Dekalogu – za bałwochwalstwo z demonem Pachamamą. Co więcej, niech zgani go za naruszenie szóstego przykazania Dekalogu poprzez promowanie małżeństw sodomitów. To jest bunt i kpina z Najświętszego Boga. Niech zgani Bergoglia za popełnienie grzechu przeciwko piątemu przykazaniu Dekalogu poprzez promowanie eksperymentalnych szczepień mRNA.

Cytat z mediów: „Pobyt w Budapeszcie zakończy się w południe Mszą na Placu Bohaterów”.
Komentarz: Z powodu herezji i bałwochwalstwa Bergoglio wykluczył się z Kościoła. Msza św., którą służy, jest nieważna. Na tych, którzy tworzą wewnętrzną jedność z Bergogliem i uczestniczą w tej tak zwanej Mszy, nie przychodzi błogosławieństwo, ale przekleństwo. Dlatego ludzie powinni dokonać bohaterskiego aktu na Placu Bohaterów i manifestować swoją niezgodę z Bergogliem, który przybył, by zdestabilizować Węgry i sprowadzić przekleństwo. Kiedy papież Benedykt odwiedził Niemcy, zwolennicy liberalizmu wyszli na ulice z kilkumetrowym brontozaurem i z transparentami. Gdzie indziej skandowali nawet przeciwko niemu slogany. W tym przypadku jednak okazanie silnej opozycji wobec zdrajcy Chrystusa jest koniecznym przyznaniem się do Pana Jezusa.

Jezus mówi: „Drzewo poznaje się po owocu.”  Bergoglio opiera się na bezpośrednim, emocjonalnym wpływie na publiczność, aby ukryć swoje zgubne owoce. Pod wpływem euforii, wywoływanej przez światowe masmedia , zapomni się, kim Bergoglio jest  i dlaczego przyjechał na Węgry! Zapomni się, że nie jest sługą Chrystusa, ale zdradzieckim Judaszem. Sympatia w stosunku do jego osoby powoduje bezbronność wobec programu śmierci duchowej i fizycznej, który  Bergoglio promuje.

W swoim kazaniu Bergoglio używa zielonoświątkowego, charyzmatycznego słownictwa, ale za jego słowami nie stoi Duch Boży, ale duch antychrysta, duch kłamstwa i śmierci, czego dowodem są owoce. Po kazaniach Bergoglia nikt nie odwraca się od grzesznego życia do Chrystusa i nie okazuje skruchy, lecz legalizuje się grzech, a to nawet najgorsze formy niemoralności.

Bergoglio przekształca chrześcijaństwo w synagogę szatana, a Kościół w nierządnicę antychrysta. Ostrzeżenie biblijne odnosi się do niego: Bergoglio jest fałszywym apostołem i „fałszywym prorokiem” (Ap 19:20), który podaje się za apostoła Chrystusa. „I nic dziwnego. Sam bowiem szatan podaje się za anioła światłości” (2 Kor 11, 13-14).
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