BKP: Czy trzeba się chronić przed tymi, którzy poprzez szczepienie otrzymali 
mRNA szczepionkę?

wideo: http://vkpatriarhat.org/pl/?p=18724  https://imienia-jezusa.wistia.com/medias/5tg8ziu5kp  https://bcp-video.org/pl/czy-trzeba-sie-chronic/  https://rumble.com/vhg80v-czy-trzeba-si-chroni.html
Wielu ekspertów ostrzega, że ci, którzy są zaszczepieni przeciwko Сovid-19, staną się laboratoriami lub fabrykami do produkcji białka kolczastego. Będą wydychać lub przez pory swoich ciał rozprzestrzeniać niebezpieczne, a nawet śmiertelne wirusy, zarażająć nimi niezaszczepionych. Dlatego niektórzy eksperci dochodzą do wniosku, że będzie konieczne chronić się przed osobami zaszczepionymi, na przykład przez zachowanie dystansu...

Pytanie: Jak patrzeć na osobę, która została zaszczepiona eksperymentalną szczepionką przeciwko COVID-19?

Odpowiedź: Każdy człowiek ma rozum i sumienie i jest zobowiązany do poszukiwania prawdy i postępowania zgodnie z nią. Jeśli, przez zaniedbanie, nie szuka prawdy, a sam sobie wyrządza szkodę na zdrowiu lub wyrządza ją innym, ponosi za to moralną odpowiedzialność i konsekwencje. Nieodpowiedzialny kierowca może spowodować obrażenia lub śmierć sobie i innym. Zasada ta odnosi się również do tych, którzy nie szukali prawdy i zostali zmanipulowani w celu przyjęcia eksperymentalnej, śmiertelnie niebezpiecznej szczepionki. Nie jest usprawiedliwieniem, że środki masowego przekazu gwałtownie promowały szczepienia. Każdy człowiek powinien już wiedzieć, że środki masowego przekazu celowo kłamią i wypuszczają fake newsy. Wiele osób było zmanipulowanych przez władze polityczne lub kościelne, ale i to nie jest usprawedliwieniem.

Pytanie: Co mają te osoby, które otrzymały szczepionkę teraz zrobić?

Odpowiedź: Mają pokutować, to znaczy przyznać się do prawdy, że zostali oszukani i wydedukować z tego rozwiązanie. 
Pytanie: Czy powinni teraz popełnić samobójstwo, ponieważ sami są zarażeni i są poważnym zagrożeniem dla innych?

Odpowiedź: W żadnym wypadku! Zgodnie z nauczaniem Kościoła samobójstwo jest grzechem ciężkim i prowadzi do wiecznego potępienia.  Piekło ale nie jest fake. Rozwiązaniem jest zwrócenie się do Boga z prośbą o przebaczenie za nie poszukiwanie prawdy, a nawet jej odrzucenie. Przez resztę życia taka osoba musi przede wszystkim szukać prawdy i dążyć do zbawienia swojej duszy przez wiarę w Ewangelię i naśladowanie Jezusa. On i dzisiaj mówi ci: „Weź swój krzyż i chodź za mną.” Ten krzyż ‒ to konsekwencje szczepionki. W ten sposób osoba przygotuje się na pokutującą śmierć, a po niej otrzyma życie wieczne!

Pytanie: Czy w tym przypadku ma sens modlić się o cud uzdrowienia?

Odpowiedź: Tak! Z Bogiem nic nie jest niemożliwe. On może uleczyć wielu.
Pytanie: W jaki sposób osoby niezaszczepione powinny postępować w stosunku do zaszczepionych?

Odpowiedź: Tutaj należy utrzymywać higienę oraz dystans. Muszą jednak liczyć się z tym, że mogą być zarażeni zmutowanymi wirusami, które będą produkować zaszczepieni. Według Ewangelii konieczne jest wybaczenie zaszczepionemu, z którego winy wielu stanie się ofiarami nawet śmiertelnego wirusa. Dlatego każdy z nas musi być dziś przygotowany na śmierć. W jaki sposób? Przyjąć Jezusa Chrystusa, jedynego Zbawiciela i pozostać wiernym Jemu i Jego Ewangelii. On jest zbawieniem twojej duszy, ale może też uleczyć twoje ciało.

Pytanie: Tzw. Ojciec Święty Franciszek bardzo promuje szczepienia przeciwko COVID-19 dla wszystkich! Czy to jest słuszne i moralne?

Odpowiedź: Pseudopapież Bergoglio stał się, promując szczepionkę mRNA, zwodzicielem i oszustem mas. Rażącą zbrodnią jest jego twierdzenie, że ktokolwiek odmawia szczepienia, zagraża innym i popełnia grzech. Oba twierdzenia są obrzydliwymi kłamstwami. Przeciwieństwo jest prawdą: osoba zaszczepiona zagraża innym i w ten sposób popełnia grzech.

Pytanie: Czy przemawiali na szczycie w USA 7-9 maja 2021 r. i przedstawiciele Kościoła?

Odpowiedź: Tak. Oprócz arcybiskupa Carlo Marii Viganò, również odważnie wypowiedział się przeciwko mRNA szczepionce biskup Schneider. Bolesną rzeczywistością jednak jest, że biskup Schneider jest w wewnętrznej jedności z Bergoglio, który szczepienia gwałtownie promuje.
Wniosek:

Szczyt w USA dał wyraźną orientację, Bogu dzięki za odważnych lekarzy i inne osobistości, które uczestniczyły w szczycie. Wszystko, co powiedzieli, musi nas poprowadzić do tego abyśmy walczyli o prawdę,  szczepienia odrzucili i ostrzegali przed nimi. Ale najważniejszą rzeczą jest zwrócić się do Boga i poważnie liczyć się z bliską wiecznością i Bożym sądem. Mamy pragnąć prawdziwego i wiecznego szczęścia w niebie i wystrzegać się piekła. To jest prawdziwą życiową mądrością! Nasze zbawienie jest w Jezusie Chrystusie. W Nim mamy przebaczenie grzechów i życie wieczne. Nie ma znaczenia, czy umrzemy dzisiaj, czy jutro! My już mamy w Chrystusie życie wieczne (1 J 5:13).
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