Francisco Bergoglio é um papa inválido,
sua exortação herética AL carece de força
assim como a nomeação de 17 cardeais
Francisco Bergoglio SJ é um pan-herege, um Papa inválido e um mero Grão-Mestre honorário da Loja Vaticana, é o açougueiro da Igreja Católica e dos valores morais.
A Palavra de Deus através do Apóstolo Paulo é atual para hoje: “Estou assombrado de que tão depressa vos tenhais distanciado daquele que vos chamou pela graça de Cristo, para seguir um evangelho diferente. Não que haja outro, mas há alguns que os perturbam e querem alterar o evangelho de Cristo. Mas se ainda nós, ou um anjo do céu, vos anunciasse um evangelho diferente do que vos anunciamos, que seja anátema. Como dissemos antes, também agora eu o repito: Se alguém pregar-vos um evangelho diferente do que haveis recebido, seja anátema“. 

Mas, ainda que alguém – nós ou um anjo baixado do céu – vos anunciasse um evangelho diferente do que vos temos anunciado, que ele seja anátema. Repito aqui o que acabamos de dizer: se alguém pregar doutrina diferente da que recebesteis, seja ele excomungado!“ (Ga 1, 6-9)
O Patriarcado Católico Bizantino, que é a voz profética do que clama no deserto, pela presente publica diante de todos os católicos e cristãos outra vez: Em nome do Deus Trino, Pai, Filho e Espírito Santo, declaramos que Francisco Bergoglio é maldito, excluído da Igreja católica, já que prega um evangelho diferente do que tinham pregado os Apóstolos e a Igreja de Cristo!

De acordo com a Palavra de Deus isto é confirmado também pela Constituição dogmática Cum ex apostolatus officio do Papa Paulo IV. Esta Constituição estabelece claramente que todas as ações de tal pseudopapa carecem de vigor. Sua nomeação de 17 cardeais é nula! Sua exortação herética Amoris Laetitia (AL) também carece de força e, portanto, não é vinculante e causa prejuízo às almas.
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O Patriarcado Católico Bizantino (PCB) é uma comunidade de monges, padres e bispos que vivem em mosteiros. O PCB é chefiado pelo Patriarca Elias com dois bispos secretários, + Timóteo e + Metodio. O PCB surgiu da necessidade de defender verdades cristãs fundamentais contra heresias e apostasia. O PCB não reconhece o pseudopapa Bergoglio e não está subordinado a ele.
