O PCB: Bispos da Polônia, que caminho sinodal vocês vão escolher?

O do auto-genocídio ou o da salvação?

Caros bispos da Polônia:

O Pseudo-papa Bergoglio deu muitos passos através dos quais destruiu as próprias fundações da Igreja Católica. Ele é um papa inválido.
Os meios de comunicação anunciaram que na sexta-feira, 21 de Maio de 2021, Bergoglio apresentou oficialmente um novo processo sinodal. A sua duração será de dois anos e será dividida em três fases. Bergoglio inaugurará a fase diocesana no Vaticano em 9 e 10 de Outubro de 2021, e a partir de 17 de Outubro será levado a cabo em dioceses individuais. O processo será gerido por dois “Instrumentum Laboris” e terminará em Outubro de 2023. Isto porá fim à existência da Igreja católica enquanto tal, uma vez que o papado será oficialmente abolido.

Queridos Bispos da Polônia! Esperamos que seja claro para vocês que este caminho sinodal tem por objetivo destruir a instituição do papado. Bergoglio comprometeu moralmente o papado por heresias e agora começou a destruir a própria instituição do papado. Por conseguinte, a Igreja católica na Polônia e em outros lugares está acabada. De acordo com Bergoglio e os seus lacaios, o catolicismo será apenas uma coisa do passado.

Como vocês vão explicá-lo aos seus fieis e aos padres? Vão manter-se em silêncio ou darão evasivas e, de fato, colaborarão com sua indiferença neste autogenocídio da Igreja católica? No entanto, este processo de decadência vai continuar. O alvo é a sinagoga de satanás, como parte da pseudo-Igreja unificadora da Nova Era, que inclui todos os pagãos e satanistas. O lema dos arquitetos da Nova Ordem Mundial, ou seja, os maçons e Bergoglio, é: um governo mundial único, uma única moeda e uma só religião. Esperamos que compreendam isto. Não estavam dispostos a separar-se do herege Bergoglio, pelo que Deus permitiu agora que ele se separe de vocês e abolir gradualmente o papado. Portanto, agora, deem o primeiro passo no caminho sinodal e expulsem o núncio bergogliano de Varsóvia. A farsa de dois anos, que está dividida em três fases, é decidida de antemão. Atualmente, vocês, os bispos da Polônia, têm apenas duas opções:

· Ou permanecerão sob o domínio e em falsa obediência a Bergoglio, e depois de dois anos serão forçados a aceitar seu abuso do poder papal com o objetivo de destruir o próprio papado e o catolicismo, ou 
· vocês mesmos empreenderão o mais rápido possível um caminho sinodal diferente. Assim, agindo em suposta obediência a Bergoglio e de acordo com suas intenções, vocês se separarão dele e da maldição que ele trouxe sobre vocês. Então aceitem o verdadeiro e válido papa católico, aquele que provou a si mesmo na luta e foi o único a chamar corajosa e publicamente Bergoglio e toda a rede homossexual a se demitir. Ao reconhecer o papa legítimo, vocês contribuirão para a salvação da instituição do papado, bem como da Igreja católica, e não apenas na Polônia. Se a instituição da Conferência Episcopal Polonesa optar por promover o colaboracionismo e a autodestruição, então que este passo de salvação seja dado por bispos corajosos individualmente em nome de suas dioceses.

Ao dar este passo de salvação, vocês servirão de exemplo para que os bispos dos países do Grupo Visegrád, a saber, República Tcheca, Eslováquia e Hungria, adquiram sabedoria e coragem!
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