As Canonizações de Francisco carecem de força
O Concílio Vaticano II foi herético. Seu iniciador, João XXIII – Angelo Roncalli –, não é um santo, mas um Modernista e um herege. Foi incluído na lista dos Modernistas em 1911. 

De modo semelhante, Paulo VI – Giovanni Monitini – não foi santo e atraiu o anátema sobre si mesmo principalmente porque assinou os documentos de um Concílio, que contêm heresias.

Se o papa Honório I foi postumamente excomungado da Igreja como herege pela heresia do monotelismo, isso se aplica com mais razão a João XXIII e a Paulo VI. 

A canonização desses dois papas Modernistas é um escárnio flagrante e uma blasfêmia, cujas responsabilidades recaem no pan-herege Francisco.

As heresias do Modernismo, condenadas por São Pio X, foram revividas de novo nas décadas seguintes. O Concílio Vaticano II, instigado por João XXIII, foi silencioso em espalhar heresias, e deste modo aprovou-as de facto! Depois do Concílio, essas heresias envenenaram a Igreja inteira. Adicionalmente, o Concílio proclamou a heresia do sincretismo com o paganismo na declaração Nostra Aetate e em Lumen Gentium 16. Esta colocou ponto final na missão verdadeira, que foi substituída pelo assim chamado diálogo interreligioso. Francisco despreza a missão verdadeira como proselitismo e como solene bobagem.  
Citação de Francisco em entrevista ao jornalista italiano Scalfari para o jornal La Repubblica: “O proselitismo é uma solene bobagem: não tem sentido. Temos que escutar-nos mutuamente e melhorar nosso conhecimento do mundo que nos rodeia.”
Resposta: Esta afirmação de Francisco é realmente uma solene bobagem e, além disso, é uma heresia!
Citação de Francisco: “…este é o propósito de nossa missão: identificar as necessidades materiais e imateriais das pessoas e tentar resolvê-las conforme possamos.”
Resposta: Necessidades materiais e imateriais são termos confusos porque não dão ênfase à proclamação do Evangelho da salvação. Francisco jamais proclamou esta prioridade. 
Jesus disse como deveria ser a missão: 
“Ide, pois, e fazei discípulos dentre todas as nações, batizando-as…, ensinando-lhes a observar tudo o que lhes mandei” (Mt. 28). Aquele que creia e seja batizado será salvo; mas o que não creia será condenado” (Mc. 16).
De acordo com a Bula dogmática de Paulo IV, carecem de vigor todas as ações de um herege. Não somente as afirmações do apóstata Francisco carecem de vigência, mas também o início e a aprovação do Vaticano II por João XXIII e Paulo VI. Francisco e esses dois santos canonizados por ele estão sob o anátema de Deus! Eles são postumamente excomungados da Igreja! Nenhum verdadeiro católico pode venerá-los como santos! Se algum segue seus ensinamentos heréticos, que são contrários ao Evangelho de Cristo e ao espírito de Cristo, será condenado!
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O Patriarcado Católico Bizantino (PCB) é uma comunidade de monges, padres e bispos que vivem em mosteiros. O PCB é chefiado pelo Patriarca Elias com dois bispos secretários, + Timóteo e + Metodio. O PCB surgiu da necessidade de defender verdades cristãs fundamentais contra heresias e apostasia. O PCB não reconhece o pseudopapa Bergoglio e não está subordinado a ele.
