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Caros Bispos e Padres:

Vocês podem ver como é desastroso o atual estado da Igreja Católica sob o apóstata Bergoglio. O arcebispo Kondrusiewicz está em união espiritual com ele e está enganando os jovens ao falar sobre a necessidade de uma mudança. Sim, uma mudança é necessária. Mas que tipo de mudança?

Durante um período de 55 anos posteriores ao Concílio, tem-se promovido na Igreja Católica o aggiornamento com o espírito do mundo imoral e anticristão. Este falso aggiornamento do Concílio Vaticano II e o espírito de apostasia culminam com o pseudo-papa Bergoglio. Este pseudo-papa anula os princípios morais objetivamente válidos, assim como os mandamentos de Deus (Amoris Laetitia), legaliza a homossexualidade, beija os pés dos transexuais, escreve exortações para promover o paganismo na Igreja, introduz rituais pagãos na Liturgia, cometeu idolatria pública e profanou a Basílica de São Pedro entronizando ali o demônio Pachamama. Segundo a epístola Gálatas (1, 8-9) “Se alguém prega um evangelho (ensinamento) diferente, que seja anátema (maldito)”. Bergoglio trouxe uma maldição primeiro sobre si mesmo, e depois sobre todos os bispos, padres e fiéis que estão em união interior com ele em sua apostasia de Cristo. Conforme a bula dogmática Cum Ex Apostolatus Officio, ele está excomungado da Igreja e como um apóstata não deve ser obedecido por ninguém. Este é o ensinamento da Igreja e o ensinamento das Escrituras. Presumimos que todos os bispos e padres estão familiarizados com ele. 

Desde o Concílio Vaticano II, em vez de defender as verdades fundamentais da fé, que garantem nossa salvação, repetiram-se constantemente, como um mantra, as frases sobre o respeito aos cultos pagãos, na verdade, a seus demônios. A verdadeira missão foi substituída pelo diálogo inter-religioso com os pagãos, que adoram os demônios. A doutrina ortodoxa da Igreja, que conduz à salvação, foi substituída pela doutrina social. Após 55 anos de pregação de heresias e apostasia prática, há uma necessidade urgente de mudança! Vocês entendem isto, caros Bispos e Padres da Bielorússia? Deixem-me repetir: há uma necessidade de mudança, uma necessidade urgente de mudança! O caminho espaçoso do Vaticano II leva à perdição. Agora já estamos colhendo os frutos da destruição. A menos que haja uma mudança, haverá um desastre.

Quem deveria colocar em movimento esta mudança revolucionária e divina que os profetas do Antigo e do Novo Testamento pediam? Vocês, caros Bispos e Padres da Bielorússia! Como? O primeiro passo é deixar de mencionar o nome do maior herege e apóstata Francisco na Missa. Desta forma, levantarão a maldição que pesa tanto sobre vocês como sobre a Igreja bielorrussa. Mas vocês sabem que a maldição é trazida à Igreja na Bielorússia não somente por Bergoglio, mas também por Tadeusz Kondrusiewicz. Portanto, deixem de mencionar seu nome na Missa também. Comecem!

Se algum bispo começar a perseguir e punir um padre Católico ortodoxo que se libertou da maldição, que os outros padres e fiéis defendam o padre perseguido. Qualquer caso desse tipo deveria tornar-se público na Bielorússia, e não só lá. Tal bispo mostrará, assim, que é de fato um apóstata e um ditador eclesiástico que não promove o Evangelho de Cristo, mas o satanismo. Deixem-me repetir: tal pessoa promove o satanismo!

Caros Bispos e Padres, sejam um exemplo para os jovens num verdadeiro espírito de mudança da mentira para a verdade, do caminho do diabo para o seguimento de Cristo! Sejam heróis! Comecem uma revolução espiritual! Que o fogo do Espírito Santo arda em vocês com zelo pela salvação das almas imortais e pelo reavivamento espiritual de toda sua nação! Vocês se tornarão uma bênção para a Bielorússia e, além disso, o Presidente que, diante de uma forte pressão, protege a nação contra o suicídio da globalização, estará agradecido a vocês.

Neste mês de setembro, vocês receberam instruções para organizar cultos e orações em capelas, casas ou junto às cruzes situadas nos caminhos. A intenção era explorar isto como uma manobra de encobrimento da continuação de um golpe político. Mas agora vocês devem apelar aos fiéis para uma verdadeira mobilização de oração que trará a vitória espiritual sobre o reino das trevas (http://vkpatriarhat.org/es/?p=10157 , https://youtu.be/WWZaeIyw4qQ). Que os fiéis rezem em suas casas durante a chamada hora santa das 20 às 21 horas para o reavivamento espiritual na Bielorússia! Orem a São Miguel Arcanjo/// que pisa a cabeça de Satanás. Hoje, o diabo – através de mentiras profissionais – mantém no engano especialmente a geração jovem e muitos padres e bispos em um evangelho falso. Esta luta é a luta do Reino de Deus contra o Reino de Satanás. O reino de Satanás é atualmente promovido não apenas por Soros, Gates ou pela elite nos bastidores, mas também pelos apóstatas Bergoglio e Kondrusiewicz, que está em união com ele. Ninguém será capaz de se sustentar nesta batalha espiritual sem a ajuda de Deus. É por isso que a oração é necessária.

Caros Bispos e Padres, sejam corajosos e façam uma mudança: deixem de mencionar na Missa os nomes de hereges e apóstatas, a saber, Francisco e Tadeusz! A mudança certamente ocorrerá! Em vez de maldição, virá a bênção!
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O Patriarcado Católico Bizantino (PCB) é uma comunidade de monges, padres e bispos que vivem em mosteiros. O PCB é chefiado pelo Patriarca Elias com dois bispos secretários, + Timóteo e + Metodio. O PCB surgiu da necessidade de defender verdades cristãs fundamentais contra heresias e apostasia. O PCB não reconhece o pseudopapa Bergoglio e não está subordinado a ele.

