O PCB: O pseudo papa vai pedir desculpas em 12 de setembro ao primeiro-ministro e ao povo húngaro pelos insultos públicos?

O Patriarcado Católico Bizantino (PCB), que é a voz profética daquele que clama no deserto, pronuncia-se sobre a visita do pseudo-papa Bergoglio à Hungria.

Citação da mídia: “No domingo, 12 de setembro, o Papa Francisco chegará ao aeroporto de Budapeste antes das oito da manhã”.

Comentário: Quem é o chamado Papa Francisco e o que ele promove? É um papa inválido que, segundo Gal 1, 8-9 e a bula dogmática “Cum Ex Apostolatus Officio”, foi expulso da Igreja por pregar um falso evangelho. Portanto, ele não é nem papa nem cristão, mas apóstata. Bergoglio é idólatra, herege, promotor da sodomia, agente dos mais altos círculos maçônicos.

O que ele promove? Exatamente o contrário da política da Hungria: a islamização da Europa, incluindo a Hungria, a ideologia de gênero, o casamento sodomita que anda de mãos dadas com a adoção de crianças roubadas.

Por que ele vem para a Hungria? Acima de tudo, para desestabilizar a Hungria e os outros países do Grupo de Visegrado (V4). É por isso que ele planeja visitar a Eslováquia no mesmo dia, onde a condição para participar de sua massa inválida é a vacinação obrigatória com a vacina experimental de RNA mensageiro.

Citação da mídia: “... será celebrada a reunião com o Presidente e o Primeiro Ministro da República da Hungria...”.
Comentário: É o cúmulo do descaramento e da total falta de decência humana básica manifestar publicamente uma atitude negativa e injusta para com alguém e depois, sem pedir desculpas por isso, tornar-se um hóspede em sua casa, e até mesmo receber dele honrarias forçadas. Bergoglio falou sobre o primeiro-ministro húngaro e o presidente Trump de maneira semelhante na mídia. Não há muito tempo ele disse à mídia que não tinha a intenção de se encontrar na Hungria com o primeiro ministro.

Durante suas visitas a vários países, o Papa Bento XVI pediu publicamente desculpas pelos padres e bispos que cometeram crimes homossexuais ou pedófilos. Bergoglio vai pedir desculpas por sua atitude pública e injustamente negativa em relação ao primeiro-ministro, com a qual também insultou o povo húngaro, que o primeiro-ministro defende contra a islamização? Se ele mesmo não pedir desculpas, a delegação húngara deve pedir-lhe que o faça no aeroporto. Se ele continuar negando-se a pedir desculpas, será um sinal de sua atitude hostil que visa a destruir a identidade e a existência do povo húngaro. É uma fraude para a nação, para o público, e especialmente para os cristãos, despertar uma espécie de simpatia teatral sem o devido pedido de desculpas. O mero fato de que um papa inválido se apresente como um papa válido, e que os bispos e padres apoiem este engano, é suficiente para que Bergoglio possa impor heresias e crimes contra Deus e a humanidade. A solução é que os bispos húngaros iniciem um caminho sinodal livrando-se, assim, do papa ilegítimo.

Advertência: Deve-se notar que Bergoglio espalha o vírus da sodomia e da maldição. Dada a situação, seria apropriado manter uma distância antiviral de dois metros dele. Não aperte sua mão ou permita que ele abrace, beije ou lamba qualquer pessoa, o que Bergoglio está acostumado a fazer. Ele utiliza essa prática para transmitir uma infecção demoníaca espiritual. Não é coincidência que, após sua visita à Armênia, por exemplo, um golpe de Estado tenha ocorrido. Se sua visita não for seguida de um golpe, ela definitivamente abre a porta para os espíritos da destruição moral ou outra. Bergoglio é capaz de destruir as saudáveis bases espirituais da nação em poucas horas, como um tornado devastador. É, portanto, conveniente, que os cristãos se unam em súplica a Deus, diariamente das 20 às 21 horas, para salvar a nação húngara.

Citação da mídia: “... a reunião (do pseudo-papa) com bispos húngaros, representantes do Conselho Ecumênico de Igrejas e algumas comunidades judaicas”.

Comentário: Os bispos da Hungria deveriam repreender o papa inválido por seus crimes contra a Igreja. Como o Arcebispo Viganò, eles deveriam pedir-lhe que renuncie porque ele ocupa o cargo ilegitimamente e é um papa inválido. Ele trouxe o anátema sobre si mesmo por heresias contra a essência da fé, por idolatria e pela promoção da sodomia.

Convém recordar que quando o Papa Bento XVI visitou a Alemanha, a maioria dos bispos não apertou sua mão. Esse gesto seria apropriado aqui.
O que os membros do Conselho Ecumênico devem fazer? Os homens de fé deveriam começar o encontro com ele com uma oração de exorcismo, ou seja, com a expulsão de demônios aos quais Bergoglio serve e que ele traz consigo.

O que devem fazer os representantes das comunidades judaicas? Um deles deveria repreender Bergoglio por cometer um pecado contra o primeiro mandamento, ou seja, pela idolatria com o demônio Pachamama. Além disso, deveria repreendê-lo por violar o sexto mandamento ao promover o casamento sodomita. Isto é rebelião contra e escárnio do Deus Santíssimo. Também deveria repreender Bergoglio por cometer um pecado contra o quinto mandamento, ao promover a vacinação experimental com vacinas de RNA mensageiro.

Citação da mídia: “Sua estadia em Budapeste culminará com uma missa ao meio-dia na Praça dos Herois”.

Comentário: Bergoglio foi expulso da Igreja por heresia e idolatria. A missa celebrada por ele é inválida. Ela não traz uma bênção, mas traz uma maldição para aqueles que estão em união inerior com o Bergoglio e assistem a essa chamada missa. As pessoas devem fazer um ato heroico na Praça dos Herois e mostrar seu desacordo com Bergoglio, que veio para desestabilizar a Hungria e trazer maldição. Quando o Papa Bento XVI visitou a Alemanha, os partidários do liberalismo saíram às ruas com um dinossauro de vários metros de altura e cartazes. Em outros lugares, eles até cantavam slogans contra ele. Neste caso, porém, mostrar forte oposição a um traidor de Cristo é a necessária confissão do Senhor Jesus.

Jesus diz: “Conhece-se a árvore por seus frutos”. Bergoglio, entretanto, confia em sua influência emocional direta sobre o público para encobrir seus frutos perniciosos. No auge da euforia produzida pelos principais meios de comunicação do mundo, as pessoas esquecerão quem é Bergoglio e por que ele veio para a Hungria. Esquecerão que ele não é um servo de Cristo, mas um Judas traidor. A simpatia por ele deixa qualquer um indefeso diante do programa de morte espiritual e física que ele promove.
Bergoglio usa um vocabulário carismático e pentecostal para pregar, mas por trás de suas palavras não está o Espírito de Deus, mas o espírito do Anticristo, o espírito da mentira e da morte, como o mostra o fruto. Depois dos sermões de Bergoglio, as pessoas não deixam a vida pecaminosa convertendo-se a Cristo, nem se arrependem, mas o pecado é legalizado, incluindo as formas mais grosseiras de imoralidade.
Bergoglio transforma o cristianismo na sinagoga de Satanás e a Igreja na meretriz do Anticristo. A advertência da Bíblia se aplica a ele: Bergoglio é um falso apóstolo e um “falso profeta” (Ap 19,20) que se disfarça de apóstolo de Cristo. “E não é de admirar, pois o próprio Satanás se disfarça de anjo de luz”. (2 Cor 11, 13-14).
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