O PCB: Dentro de quarenta dias a Nínive moderna será arrasada!

(aos bispos e padres)

1.a parte
video: https://vkpatriarhat.org/pg/dentro-de-quarenta-dias-a-ninive-moderna-sera-arrasada-l/ 
https://um-discipulo-de-cristo.wistia.com/medias/pngeaym0u0 

https://bcp-video.org/es/ninive-moderna-sera-arrasada/ 
https://rumble.com/vdu0r7-nnive-moderna-ser-arrasada.html 

https://ugetube.com/watch/aggLwbbutNeek6S https://cos.tv/videos/play/25897285506601984 
“A palavra do Senhor foi dirigida a Jonas…”. Foi chamado a advertir com urgência: “Dentro de quarenta dias Nínive será arrasada!”. Mas Jonas tentou fugir de sua responsabilidade.
Deus deu Sua palavra à Igreja, uma palavra que dá vida eterna, uma palavra de verdade que está intrinsecamente ligada ao arrependimento. A Igreja é obrigada a proclamar a verdade da salvação para o mundo inteiro. Hoje, no entanto, está fazendo o contrário. Proclama o anti-arrependimento. Desde o Vaticano II, a missão foi substituída pela anti-missão do paganismo, hinduísmo, budismo, islamismo... O Vaticano apóstata, ao contrário dos especialistas médicos, espalha mentiras sobre o Covid-19 ao invés da verdade, promove a vacinação genocida, entroniza o demônio Pachamama e procura legalizar as uniões entre pessoas do mesmo sexo.
“Levanta-te, vai a Nínive, a grande cidade, e profere contra ela, pois sua maldade chegou até mim”.
Nestes dias, no início de 2021, estamos passando por um período relacionado a uma falsa pandemia e a uma eleição fraudulenta nos Estados Unidos. As elites ocultas oferecem uma solução falsa sob a forma de vacinação criminal. A Igreja hoje é obrigada a ser uma voz profética e a defender a verdade, a chamar de mentiras as mentiras e de heresia a heresia. Mas não o faz desde o Concílio Vaticano II! Portanto, o mal se espalhou pelo mundo e está atingindo seu clímax. Já há milhões de bebês assassinados antes de nascer! Crimes de roubo de crianças estão sendo perpetrados pelo sistema de justiça juvenil! Crianças estão sendo abusadas física e sexualmente! Promove-se a perversa ideologia de gênero que é acompanhada das mais abomináveis perversões sexuais. Os jovens são forçados – sob pressão psicológica – a se submeterem à cirurgia de mudança de sexo. Os próprios demônios dominam assim as pessoas! É o maior grau de estupidez afirmar que um homem não é um homem e uma mulher não é uma mulher. Negam-se as realidades mais básicas, as leis de Deus são pisoteadas. O cinismo e o egoísmo reinam no mundo, e se estabelecem anti-leis criminais contra os indivíduos e contra a humanidade. Tudo isso clama ao céu por vingança. E a Igreja, que deveria ser uma voz profética, não só cala, mas a seita bergogliana que ocupa o Vaticano inclusive a promove abertamente.

Deus enviou Jonas para pregar o arrependimento, mas “Jonas se levantou para fugir para Társis, longe do Senhor”.
Os líderes da Igreja apóstata também fugiram para longe do Senhor. Ademais, antes disso, eles mataram os profetas como Jezebel.
Enquanto Jonas estava a bordo do navio, uma tempestade levantou-se no mar. “O navio está prestes a se despedaçar-se”.

Aquele navio no mar tempestuoso do mal é nossa terra. Hoje existe o perigo iminente de uma catástrofe global sob a forma de vacinação obrigatória. A vacinação utiliza o cuidado com a saúde como uma forma de disfarce, mas seu verdadeiro propósito é 1) transformar humanos em organismos geneticamente modificados usando a vacina do RNA mensageiro, 2) escravizar totalmente a humanidade através da implantação dos chips, 3) conseguir a redução da humanidade, como disse B. Gates: “Se fizermos um bom trabalho com as vacinas, podemos reduzir a população em 10 a 15%”. Isto significa genocídio de um bilhão de pessoas na primeira etapa; entretanto, o objetivo final é o genocídio de seis bilhões de pessoas!
Vários especialistas advertem com urgência contra a nova tecnologia das vacinas de RNA mensageiro. Por exemplo, o professor Dr. Sucharit Bhakdi disse: “A nova vacina de RNA é a vacina mais perigosa da história. É repreensível que esta vacina inclusive tenha sido aprovada para ensaios clínicos. Estes são experimentos em humanos. O que está acontecendo agora será um crime de lesa humanidade. Considero que estas vacinas genéticas são um experimento em humanos que é proibido. Não deve ocorrer que esta vacinação maluca seja administrada a nossos filhos e netos. Isso significaria o fim desta sociedade. Não permitam que isso aconteça!”.
Estão silenciando a voz de especialistas tão corajosos.
Jonas esquece o perigo; “ele tinha descido ao porão do navio onde se deitou e adormeceu profundamente”.

Padres e bispos que são obrigados a pregar o arrependimento para a salvação da humanidade adormeceram profundamente. Por ordem de Bergoglio, eles fecham as igrejas, profanam a Sagrada Eucaristia e põem para dormir aqueles que tinham que chamar ao arrependimento para que pudessem ser salvos.
O que os padres devem fazer? É necessário dar um passo ousado de fé: separar-se da apostasia do Vaticano. Ao mencionar o nome do falso papa na Missa, vocês se unem à seita bergogliana que usurpou o papado. Assim, a responsabilidade pelos crimes cometidos pelo Vaticano apóstata também recai sobre vocês. Portanto, é necessário sair desta Babilônia (Ap. 18). Cada um de vocês está diante de uma escolha: ou será um heroi ou um traidor de Cristo. Por último, mas não menos importante, isto determinará sua salvação ou condenação eterna.
Quando o navio estava em perigo de afundar, “o capitão do navio veio até Jonas e lhe disse: ‘O que você está fazendo aqui, seu dorminhoco? Levante-se e clame ao seu Deus!’”

As hierarquias bergoglianas não são apenas uma associação de adormecidos, mas também uma associação de hereges. Seu deus é Mamon, suas carreiras e o demônio imundo Pachamama.

“Então os marinheiros disseram a Jonas: ‘Diga-nos agora por causa de quem nos veio esta calamidade’”.

Hoje em dia, a calamidade da falsa pandemia e da vacinação genocida nos veio por causa da arqui-heresia de Bergoglio e por causa das heresias e do espírito do Vaticano II.
Os marinheiros perguntaram a Jonas: “O que você faz? De onde você vem?

O que você faz hoje em dia? Busca e faz a vontade de Deus? Ou é um adepto de Bergoglio e permanece em comunhão com ele? Se assim for, você faz com que caia uma maldição tanto sobre si mesmo quanto sobre a Igreja.

Jonas confessou sua culpa diante de Deus e disse: “Levem-me e lancem-me ao mar, e o mar ficará calmo. Pois eu sei que por minha causa esta grande tempestade chegou até vocês". ... Então eles pegaram Jonas e o jogaram no mar, e o mar cessou sua fúria”.
Bergoglio deve ser jogado para fora do navio! É por causa dele que a grande tempestade da pandemia artificial que também implica a vacinação genocida veio sobre a humanidade. Ao entronizar o demônio Pachamama e promover a sodomia, ele soltou o espírito da mentira e da morte. Com seus decretos, ele tem repetidamente imposto às pessoas uma vacina para todos fatalmente perigosa. Ele ordenou o fechamento de igrejas, a profanação da Eucaristia e enganou maciçamente tanto cristãos como não-cristãos. O navio da Igreja, mas também o navio da nossa terra está sendo fustigado e está em perigo de um desastre autodestrutivo.  

 Entretanto, se algum padre deixar de mencionar o nome do arqui-herege na Missa, será punido. Se houvesse 10 ou 20 desses padres em uma diocese, seria difícil para um bispo bergogliano suspendê-los. Se quiserem fazer isso, que esses padres, juntamente com seus fiéis, se separem da seita bergogliana. Se os bergoglianos roubam-lhes sua igreja, eles podem celebrar a Missa em uma casa alugada, como São Paulo fazia em Corinto e Éfeso (Atos 18 e 19).
Quem quer permanecer fiel à doutrina católica e a Cristo e ter a certeza da salvação, deve separar-se da seita bergogliana, que agora ocupa a estrutura da Igreja católica. Se não se separam desta estrutura, ela fará com que traiam Cristo, e perderão a vida eterna. Após separar-se de Bergoglio, juntem-se a vários bispos e padres fiéis a Cristo. Em seguida, assumam a responsabilidade de renovar a Igreja sob um novo papa verdadeiramente católico.

Vocês, verdadeiros bispos católicos dos Estados Unidos, não esperem que Bergoglio lhes expulse de sua estrutura sectária. Separem-se junto com suas dioceses e seus padres verdadeiramente católicos! Desta forma, darão um passo em direção à salvação da Igreja de Cristo e da humanidade. Apóstolo de Cristo, não espere quarenta dias! Tome uma decisão hoje mesmo!
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O Patriarcado católico bizantino (BCP) é formado por vários bispos e monges que vivem em mosteiros e defendem os ensinamentos da Igreja contra as heresias que destroem os fundamentos da fé salvadora.
