Ликвидация монашеского ордена Общества Иисуса (Иезуитов)
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Потребность времени требует провозглашения авторитетного вердикта против многократно повторяющейся апостатической деятельности монашеского ордена Иезуитов. Нынешнее направление деятельности иезуитов и дух, который царит в этом монашеском ордене, полностью противоречат программе основателя и нормам веры. Хотя в прошлом этот орден имел большие заслуги в возрождении Церкви, все же в последние десятилетия дух и программа изменились. Вместо того чтобы защищать веру и мораль и прикладывать усилия для духовного возрождения, иезуиты делают совершенно противоположное. Они уже не имеют права называть себя Обществом Иисуса, потому что выступили против Иисуса Христа и Его Духа. «Кто Духа Христова не имеет, тот и не Его» (Рим. 8,9). В прошлом этот орден был ликвидирован Папой Римским. Тогда причиной не были ереси. Однако сегодня этот монашеский орден продвигает ереси и тем самым сам отлучил себя от Церкви Христовой. Ярким примером являются иезуиты Мартин, Черны и нынешний генеральный настоятель Соса, а особенно отступник Бергольо, незаконно оккупирующий папский пост. Сегодня иезуиты отрицают основные истины веры и Предания, пропагандируя язычество и ереси: тейярдизм, неомодернизм, синкретизм и безнравственность. Вполне понятно, что этот монашеский орден наносит большой вред Церкви. К сожалению, он вовсе не кается за свою отступническую деятельность.

Кто сегодня, когда папский пост оккупирован еретическим иезуитом, должен обнародовать перед Божьим народом реальность их апостасии? И кто в Церкви должен защищать спасительные истины и Божьи законы?

Церковь основана на апостолах и пророках (Еф. 2,20). Пророческое служение в это кризисное время представляет Византийский Вселенский Патриархат. Сегодня он обнародует, что на отступнический орден иезуитов, согласно Священному Писанию, пала Божья анафема ‒ проклятие и отлучение.

В апостольском и пророческом авторитете, во имя Триединого Бога ‒ Отца, Сына и Святого Духа ‒ провозглашаем и предаем гласности, согласно Гал. 1,8-9, Божью анафему на монашеский орден Иезуитов за проповедование ложного евангелия. Этот монашеский орден ликвидирован перед Богом и перед Церковью.

Призываем искренних членов, чтобы ради спасения своей души покинули апостатическую структуру, которая изгнала Духа Христова, и которую отверг Бог.

Кто-то может спросить: Не является ли эта авторитетная ликвидация монашеского ордена несправедливой?

Отвечаем: Если бы сегодня воскрес его основатель, святой Игнатий из Лойолы, то сам немедленно радикально ликвидировал бы этот отступнический орден! Эти отступники и еретики выступили против Бога и Его Заповедей и массово соблазняют души на путь вечной погибели.

В прошлом этот орден имел и многих святых, но они имели Духа Божия, а не духа апостасии, который сегодня царит среди иезуитов. Господь предостерегает через пророка Иезекииля: «Если праведник отступит от правды своей и поступит беззаконно… то умрет за грех свой, и не припомнятся ему праведные дела его, какие он делал» (см. Иез. 3,20).

Апостол Иуда был избран Христом. Когда Иисус посылал апостолов по двое, то и он послушно проповедовал Евангелие и изгонял бесов. Но когда в него вошел сатана, он выступил против Христа и Его Евангелия. Сам Иисус называет его сыном погибели (Иоан. 17,12).

А если бы подавляющее большинство иезуитов не принимало бы во внимание это пророческое провозглашение о ликвидации и продолжало бы проповедовать ереси и продвигать путь апостасии ‒ это не является определяющим. Что они будут или не будут делать ‒ это уже другое дело. Задача пророческой власти ‒ защищать веру и мораль. Она обнародует духовные реалии, и это является определяющим. Патриархат обязан предостерегать верующих от скрытой духовной инфекции, которая не только вредит, но и затягивает в вечную погибель!
Также другие монашеские ордена, к сожалению, находятся в подобном состоянии, как иезуиты, но не в такой силе и упорности. В них еще есть монахи, которые борются против духа мира сего, «отравившего» уже многие ордена.
Сегодня монашеские ордена целенаправленно глобализируются. К ним через различные психологии, псевдомистику, открытость для язычества, для ересей и для деморализации вошел дух отступничества. Многие монахи стали работниками Нью Эйдж в ущерб Церкви. Поэтому напрашивается вопрос: Не было бы наилучше в этом случае ликвидировать все монашеские ордена? Этот вопрос является очень болезненным и на него тяжело ответить, поскольку в вопросе есть большая доля правды, а реальность нельзя игнорировать. Ватикан задает монашеству и тем, которые формируют молодое поколение монахов, еретическое направление и вводит деморализационные программы. Таким образом постепенно «отравляет» всех посвященных Богу лиц. Действительно, существует вопрос, не выполняют ли уже многие монашеские ордена службу Иуды, так что вместо Христу служат антихристу.

Но это, безусловно, не значит, что мы выступаем за полную ликвидацию всех монашеских орденов и монашеской жизни так, как их ликвидировала немецкая Реформация в 16-ом веке. Наоборот, мы видим, что возвращение к евангельской радикальности должно бы снова начаться как раз в обновленных монастырях. На первое место необходимо поставить программу молитвы и пути постоянного покаяния, то есть пути очищения. Тогда может следовать путь просветления и соединения. Вершиной и центром должен быть Христов крест и личное отношение к Распятому. А это невозможно без истинной молитвы.

Что сегодня могли бы сказать основатели монашеских орденов о своих духовных сыновьях и дочерях, которые приняли духа антиевангелия?

Прежде всего, существовала бы угроза, что эти духовные сыновья и дочери исключили бы своих святых основателей из орденов и отвезли бы их в психбольницу. С другой стороны, эти основатели, бесспорно, провозгласили бы проклятие над такими орденами, поскольку они не имеют ничего общего ни с духом Евангелия, ни с харизмой, которую Бог им доверил. Поэтому необходимо обновление каждого ордена без исключения. Каждый монах должен начать его от себя самого, а для этого необходимо предоставить условия. Если нет условий и Духа, духовная жизнь угаснет. Необходимо снова начать подчеркивать суть монашеской жизни, которой является ежедневное отречение от своего эго и подражание Христу. Без этого монахи закончат в языческих медитациях, в синкретизме, в материализме, в ересях, в нечистоте, а наконец в аду.

Слово Иисуса ясное: «Если не покаетесь, все погибнете!» (Лк. 13,3).

Вопрос в заключение: Что на эту нашу позицию и на провозглашение анафемы на монашеский орден Иезуитов сказал бы сам Иисус, если бы стоял здесь вместо нас?

Он не сказал бы ничего другого, чем то, что говорим мы, потому что мы выполняем Его волю и от Него получили пророческое слово. Теперь мы стоим за Его слово перед Богом и перед Церковью.
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