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Уважаемый архиепископ Ян!

Чехи и моравяне шокированы твоей несерьезной и преступной агитацией за принятие фатально опасной экспериментальной генной сыворотки под названием «вакцина». Ты, как глава Чешской епископской конференции, то есть как высший католический авторитет в Чехии, пишешь призыв к чешским католикам в то время, когда в Праге 14 и 17 ноября прошли манифестации смелых врачей. Они выступили против ковид-террора и масс-медиальной лжи, а также против давления продажных политиков.

Ты, уважаемый архиепископ, должен был поддержать настоящих медицинских экспертов и промолвить к совести чешского народа. Все должны были слышать твой предостерегающий голос против опасной мРНК-«вакцины». Но ты делаешь как раз противоположное! Ты встал не на сторону правды и жизни, но на сторону лжи и смерти. Этим ты, однозначно, не служишь Богу и бессмертным душам, но служишь дьяволу, который является лжецом и убийцей. Осознаешь ли это, архиепископ Ян?

Цитируем из твоего призыва: «... уповании на Божью охрану и помощь, на которую, разумеется, можем полагаться только тогда, когда стараемся смотреть Божьими глазами и исполнять Божьи желания!»
Ты подталкиваешь людей к экспериментальной вакцинации, то есть к нарушению Пятой заповеди «Не убий!», и утверждаешь, что тогда они смогут полагаться на Божью охрану. Этим создаешь впечатление, будто бы это самоубийственный риск и полное игнорирование предостережений настоящих экспертов является Божьим желанием, то есть Божьей волей. Это с твоей стороны уже не просто обманывание людей, но и грех против Святого Духа.

Цитируем из твоего призыва: «Тех, которых запугали, что, делая прививку, они совершают какой-то грех, уверяю, что могут это сделать с чистой совестью».

Здесь речь идет не только о совершении какого-то греха, здесь речь идет прямо об участии в сатанизации! Почему? Генетический материал для этих т.н. вакцин был взят из вырванной почечной ткани неродившихся детей еще заживо, прежде чем они были убиты. Это элемент сатанизма! Поэтому те, которые принимают т.н. вакцину, фактически принимают сатанинское антикрещение, то есть участвуют в этом кровавом ритуале. А ты их уверяешь, что они могут это сделать с чистой совестью! Тогда, по твоим словам, с чистой совестью могут также идти в ад. Это твоя пастырская деятельность.

Твоей обязанностью было призывать католиков ни в коем случае не вакцинироваться, как это делает архиепископ Карло Мария Вигано. Если кто-то уже был обманут и принял т.н. вакцину, ты должен был призвать его к радикальному покаянию за то, что не искал правду у настоящих экспертов и поверил лживым масс-медиа и клерикальным мракобесам. Тебе следовало бы покорно попросить прощения у обманутых и призвать их не принимать никакой следующей «вакцины».

Цитируем из твоего призыва: «Прошу тех, которые могут вакцинироваться, но пока что этого не сделали, чтобы ради других граждан вакцинировались».
Другими словами, ты просишь католиков, чтобы ради других граждан:

1) мРНК-«вакциной» нарушили свой геном и подверглись опасности непредсказуемых последствий, таких как риск бесплодия, сердечных, сосудистых, неврологических и других заболеваний.
2) Чтобы вовлеклись в процесс постепенного чипирования, к которому уже относится эта мРНК-вакцина, поскольку она содержит наночастицы, которые, особенно в сочетании с сетью 5G, превращают человека в биоробота. Священное Писание настойчиво предостерегает от чипирования наказанием в огненном озере. Несомненно, ты это знаешь!

3) Чтобы вместе с мРНК-«вакциной» приняли сатанинское антикрещение, приняв ткань из убитых неродившихся детей.

4) Чтобы ради других помогли ускорить редукцию человечества к т.н. золотому миллиарду.

Ты считаешь своей задачей, как главы ЧЕК, призывать католиков к такому преступному нарушению Пятой заповеди?
Цитируем из твоего призыва: «Тех, которые защищают свою свободу отстаивать собственное мнение, прошу, чтобы из любви к другим добровольно пожертвовали частью своей свободы ради общего блага».

Те, которые отвергают вакцину, отстаивают не собственное мнение, но реальность, подкрепленную здравым смыслом и медицинской наукой. Ты побуждаешь людей действовать против ясно познанной правды о вреде этой т.н. вакцины, и то в ущерб себе и другим. Этот ущерб ты манипулятивно называешь любовью и общим благом. Ты делаешь публичные призывы в серьезном деле, которое имеет далеко идущие последствия, а при этом совсем не принимаешь во внимание настойчивые предостережения ведущих экспертов по вирусологии и иммунологии против мРНК-«вакцины». Подобные преступные призывы совершает и псевдопапа Бергольо. Однако обманывание общества, уважаемый Ян, не ведет к его благу и не является проявлением любви.

Так называемая мРНК-вакцина не предотвращает передачу инфекции и не создает иммунитета. Но последствия вакцинации обусловливают серьезные заболевания, а часто и смерть, как уже свидетельствует текущая статистика. По данным американского федерального агентства VAERS, за 30 лет от всех вакцин умерло более 6000 человек, тогда как в течение девяти месяцев после начала мРНК-вакцинации умерло более 18000. Агентство VAERS регистрирует лишь 1% всех возможных случаев. При этом эффективное и дешевое лечение без вредных побочных эффектов намеренно игнорируется.

Нюрнбергский кодекс такие эксперименты над людьми, как экспериментальная вакцинация, расценивает как преступления против человечности. Но ты называешь их общим благом.

Цитируем из твоего призыва: «К традиционным делам любви во время Адвента приобщим и собственную дисциплинированность и чуткость к другим».

Твои призывы являются максимально нечуткими по отношению к другим, даже прямо преступными. Так злоупотребить временем Адвента, временем покаяния, для преступной агитации за вакцинацию, и отнести ее к традиционным делам любви – это цинизм наивысшей степени.

В заключение ты даже пишешь: «Всем желаю немного радости от добрых дел и от близости Бога, которую сулят хорошо пережитый Адвент и праздники Рождества Господня».

Уважаемый архиепископ Ян, хорошо пережитый Адвент, по твоему мнению, означает, что католики позволят себя искалечить или убить вакциной. Это преступление ты называешь добрым делом, от которого обманутые, дескать, должны получить немного радости. Но это точно не будет в близости Бога, как ты стараешься их убедить.

Уважаемый Ян, ты должен использовать этот Адвент для истинного покаяния за злоупотребление Божьим авторитетом с целью преступного обольщения доверчивых католиков. Преступным агитационным призывом ты стер свое имя из Книги жизни и уготовил себе место для постоянного пребывания в аду. Надеюсь, тебе понятно, что ты не служишь правде и Христу, но служишь лжи и сатане, который наградит тебя адом. Ты должен публично отозвать свою преступную агитацию за экспериментальную вакцинацию! Этот жест покаяния – это для тебя уже последний шанс. Если не воспользуешься им, то в Божьем авторитете предостерегаю тебя, что даже в час смерти Бог уже не даст тебе милости для истинного покаяния. Почему? Потому что ты остаешься в зачерствелости и бунте против Бога, и ты уже внутренне соединен с ангелом света – с Люцифером. Молюсь за тебя, чтобы ты покаялся и спас свою бессмертную душу от вечного ада, который ты себе уже приготовил!
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