Призыв всем епископам (православным и католическим) и представителям Церквей в Украине

Уважаемые епископы и представители христианских Церквей!

Каждому христианину ясно, что гомосексуализм ведет к моральному разрушению личности, семьи и общества. Он запрещен Богом как тяжелый грех и назван отпугивающим названием «мерзость». Божье слово на нескольких местах предостерегает все поколения перед этим извращением. Божий Дух через апостола Петра и апостола Иуду подчеркивает, что наказание Содома и Гоморры огнем является знаком предостережения для всего человечества и всех поколений (см. 2 Петр. 2,6; Иуд. 7).

Что касается т. н. антидискриминационных законов и прав сексуальных меньшинств, то эти положительные термины являются большим обманом. На самом деле речь идет о дискриминации 99% населения извращенными людьми – не только гомосексуалистами, но и педофилами, садомазохистами, некрофилами и другими извращенцами, которые называются сексуальными меньшинствами. Согласно т.н. западным стандартам они получат право дискриминировать и морально уничтожать все население Украины, особенно молодое поколение. Извращенцы и те, кто их злоупотребляет, через изменение Конституции стремятся получить полную власть, чтобы начать моральный и физический автогеноцид Украины.

Президент Чехии М. Земан называет полным абсурдом лицемерные фразы США о т.н. правах человека. Экспорт этой гомодиктатуры, как пишет президент Чехии, ведет к тому, что «... когда он неуспешный, то данная страна становится врагом США; если же он успешен, то эта страна сама себя уничтожит» (редукция человечества).

Один из депутатов ВР Украины заявил, что готовящиеся изменения в Конституцию продвигают гомодиктатуру, а потому все Церкви должны публично обратиться к Президенту Украины. Изменения в Конституции заключаются в двух основных вещах: отмена института семьи перед государством и внедрение гомодиктатуры. Кто теперь даже в самом малом выступит против гомодиктатуры и будет защищать семейные ценности, детей и молодежь от растления, будет парадоксально наказан за нарушение Конституции Украины (речь идет о статье 35).

Аналогично, статьей 28 Конституции планируют ввести ювенальную юстицию, которая будет похищать детей из любой семьи под искусственными предлогами.

Это позор для Церкви, что политик украинского парламента сумел выступить против этих преступлений, а Церковь молчит. Гомосексуализм уничтожает христианство в его сути. Президент Чехии и премьер-министр Венгрии называют вещи своими именами: брак – это союз между мужчиной и женщиной и никаких псевдо-семей не существует. Гомосексуализм – это разрушение народа. Однако против депутата Украины сразу же выступил представитель Украинского Католического Университета (УКУ), который решительно, в авторитете Католической Церкви продвигает гомосексуализм. Надо знать, что тем самым он сам себя исключил из Церкви, потому что выступил против Божьих законов. То, что эту теорию для уничтожения народа и Церкви просовывает УКУ, является признаком того, что УКУ стал инструментом нравственного и физического уничтожения Украины.

Уважаемые епископы, в эти дни истинные христиане готовятся к празднованию 1000-летнего юбилея со смерти св. Владимира. Кроме двух часов ежедневной молитвы, они по примеру Ефесян (см. Деян. 19,19) как жест истинного покаяния будут сжигать все книги, пропагандирующие магию, предсказания и языческие религии, а также книги, пропагандирующие современные западные ереси и моральное разложение, в том числе порнографию. В настоящее время, а именно в этом месяце, ваша обязанность заключается в том, чтобы и вы сделали жест покаяния – даже ценой того, что вас будут преследовать, и потеряете финансовую поддержку с Запада. Смело выступите за Божьи законы, против гомодиктатуры и ювенальной юстиции. Если в этот исторический момент, когда вы обязаны стать на защиту Божьих законов и поверенных вам душ, вы будете молчать, ответственность за внедрение преступной системы ляжет на вас. Как тогда выстоите на Божьем суде? Вы должны перед Богом и перед народом предостеречь президента и депутатов ВР, и каждый из вас должен свою четкую христианскую позицию представлять в своей епархии, и через священников во имя послушания всем верным. Если этого не сделаете к празднику св. Владимира, 28 июля 2015 г., то тем самым ipso facto созываете на себя Божье проклятие. Тогда верующие должны знать, что вы предали, как Иуда, и не ведете их в небо, но в ад. Поэтому вас уже не смеют слушаться.

Кардинал Гузар, архиепископ Шевчук и епископ Гудзяк твердо продвигают гомосексуализм. Вы, иные епископы УГКЦ, должны в этом вопросе выступить против них, потому что слушать Бога нужно больше, чем людей (Деян. 5). Православные епископы также должны четко выступить против идеологии гомосексуализма, иначе предстанут перед Православной Церковью как предатели, и на них упадет анафема – проклятие согласно Гал. 1,8-9.

Будьте смелы, выступите за Бога и украинский народ, даже ценой преследования и мученической смерти. Этот жест будет знаком вашего обращения и покаяния. Теперь Бог дает вам шанс сделать компенсацию за свое равнодушие к распространяющемуся злу. Станьте настоящими Христовыми пастырями – такими, какими были апостолы, и каким был св. Владимир, 1000-летний юбилей смерти которого будем праздновать 28.07.2015 г. Украина примет или дорогу жизни, или самоуничтожения. За это сегодня Бог кладет ответственность на вас.
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