Провозглашение анафемы на пап Иоанна XXIII и Павла VI
Провозглашение II Ватиканского Собора еретическим и недействительным

Во время похорон папы Иоанна XXIII один епископ сказал: «Теперь Церковь имеет два анти-папы с именем Иоанн XXIII». Этот т.н. канонизированный архиеретик Иоанн XXIII определил еретическое направление Собора под лозунгом «аджорнаменто», то есть приспособление к миру. Но это предательство Христова Евангелия и изгнание Святого Духа из Церкви! Сегодня, через 50 лет, пожинаем катастрофические плоды этого аджорнаменто. Собор не решал актуальную проблему искоренения ересей модернизма, которые осудил в догматической булле святой папа Пий X. Наоборот, папа аджорнаменто Иоанн XXIII на псевдо-соборе предоставил полную власть еретическим теологам – лжепророкам. В своей энциклике «Pacem in Terris» под фразами о правах человека, он де-факто открыл двери разрушительной и преступной идеологии гендера. Сегодня ее просовывает ООН также фразами о правах человека.

После его смерти в том же еретическом духе продолжал Павел VI. Он одобрил еретические соборные документы «О свободе совести» и «Nostra Aetate». Оба папы несут полную ответственность за начало процесса внутреннего самоубийства Церкви. Это преступление было официально подтверждено одобрением документов этого Собора. Псевдо-папа Франциск через продвижение исламизации и жест целования ног транссексуалам этот процесс наглядно завершает.

На обоих пап Собора падает Божья анафема согласно Гал. 1,8-9. Эта анафема падает на них и согласно догматической булле Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio». Булла устанавливает, что папа, который впал в ересь, исключен из Церкви, и все документы, которые он одобрил, являются недействительными! Согласно этой булле, II Ватиканский Собор вместе со своими документами является недействительным! Он недействителен и через ереси, которые содержит, и через ядовитые плоды, которые принес.

Согласно 6 Вселенскому Собору в Константинополе за проповедование ересей был посмертно исключен из Церкви папа Гонорий I, а с ним и четыре восточные патриархи. Это наказание также закреплено в 15-м правиле 7 (Двукратного) Собора в Константинополе.

Ереси, которые затвердело проповедуются и продвигаются, являются явным грехом против Святого Духа. Плод II Ватиканского собора: Конец правоверного учения и нравственных законов, данных Богом. Это конец правоверной миссии, потому что язычники, согласно этому Собору, уже не должны обращаться к Христу. Вместо миссии наступил межрелигиозный диалог, который открыл дверь антимисии буддизма, индуизма и ислама во внутрь Церкви. Это новое еретическое учение и этот новый дух панереси бескомпромиссно просовывается на всех теологических факультетах. Все епископы, священники и монахи должны принять его под фальшивым послушанием. На самом деле речь идет о массовом отступничестве, предательстве Христова Евангелия и изгнании Духа Правды! Этим плюнули в лицо Распятого Спасителя! Это высмеивание миллионов мучеников, которые за Христа и Его Евангелие пролили свою кровь. Это плод II Ватиканского Собора и его духовных отцов- архиеретиков: пап Иоанна XXIII и Павла VI. Решением этого кризиса не является диалог! Его уже в раю вела Ева с дьяволом. Решением является только и только истинное покаяние. Первым шагом к нему есть провозглашение анафемы на пап-еретиков и провозглашение псевдо-Собора недействительным.

Византийский Католический Патриархат во имя Триединого Бога Отца, Сына и Святого Духа, в апостольском и пророческом авторитете, этим провозглашает анафему на пап-еретиков Иоанна XXIII и Павла VI. Святой Дух Божьим словом установил: «Если бы кто-то проповедовал иное евангелие, да будет проклят» (Гал. 1,8-9). Эти два папы-еретики посмертно исключены из Католической Церкви.

Также этим Византийский Католический Патриархат во имя Триединого Бога Отца, Сына и Святого Духа, в апостольском и пророческом авторитете, провозглашает II Ватиканский Собор, продвинутый папами-еретиками и отступниками, еретическим, а следовательно недействительным.
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