Отступничество патриарха Кирилла –
для информирования католических и православных епископов

Уважаемый Патриарх Кирилл!
Под прикрытием пандемии Вы совершили брутальное осквернение Святой Евхаристии и манипулировали всем Синодом для одобрения кощунственных документов. Вы приказали, чтобы после каждого Святого Причастия лжица, которой священник преподает Тело и Кровь Господни, каждый раз погружалась в т.н. дезинфицирующее средство ‒ алкоголь. Это грубое осквернение Тела и Крови Господних! Доходит до того, что Кровь Христа остается в алкоголе, и в то же время алкоголь попадает в чашу с Кровью Господней. Спрашиваем Вас: что же потом делают священники с этим раствором, где находятся алкоголь и Кровь Господня? Когда некоторые верующие спрашивали об этом священников, одни отвечали, что выпьют его, другие ‒ что его сожгут. А что делаете Вы, патриарх? Также сжигаете Кровь Господню? И даже если бы Вы ничего не делали, ответственность за это массовое преступление в Православной Церкви ложится на Вас! Под послушанием Вы строго приказали священникам выполнять эти кощунственные процедуры. Точно так же приказал осквернять Евхаристию и глава УГКЦ С. Шевчук. Вы злоупотребили высшим авторитетом в Православной Церкви для тяжкого преступления, за которое на Вас ложится Божье наказание, причем наказание самое суровое ‒ отлучение от Церкви!

Когда в Чехии в ХVІІІ веке произошло грубое осквернение Святой Евхаристии, среди прочих, был приговорен к смертной казни путем сожжения и декан из города Шумперка. Осквернение Тела и Крови Господних ‒ это богохульство и служение бесам!

Такого брутального осквернения Святой Евхаристии и святотатства, которое происходит по вашему приказу, не было еще никогда в истории! Это признак глубочайшего отступничества. Искусственная пандемия с коронавирусом никак не оправдывает этого святотатства! В истории были эпидемии чумы, холеры, испанского гриппа, но никогда храмы не закрывались, а иерархия не приказывала осквернять Евхаристию! Напротив, многие ходили в процессиях со Святой Евхаристией, и Бог после покаяния людей чудесным образом вмешивался и останавливал эпидемию.

Кроме Вас, Святую Евхаристию оскверняют еще сатанисты!

Своими кощунственными предписаниями Вы публично разоблачили сами себя, выказав, что совсем не верите, что в Евхаристии пребывает живой Иисус. Более того, этому неверию Вы учите людей. Папа-отступник Бергольо поклоняется демону Пачамаме. Ваш экуменизм с Ватиканом и тождественное отношение к нынешней т.н. пандемии показывают, что только вопрос времени, когда и Вы будете поклоняться демону Пачамаме или другим демонам.

Напоминаем, что резиновые перчатки не защищают от передачи вирусов, поэтому они совсем излишни. Гораздо хуже, если священник берет перчатками Тело Господне ‒ это опять-таки грубое осквернение, а к тому же, маленькие частицы прилипают к перчаткам. В этом преступлении осквернения Евхаристии виноваты не только Вы, но и апостатический папа Бергольо, потому и на него пало многократное проклятие. Его отношение является признаком практического атеизма или даже сатанизма.
Когда сразу же после Святого Причастия надевается маска, это также является проявлением неверия и богохульства. Может случиться, что Кровь Господня из уст останется на маске. Что делать с этими масками после Литургии?

Мы уже не говорим о том, что Вы полностью игнорируете исцеляющую силу Божию. В мышлении православных верующих своей позицией Вы ее полностью затмили. Вы создали впечатление, будто бы можно было заразиться Святым Причастием! Таким образом, Вы соблазнили к этому ужасному греху и православную общественность. Иисус является источником физического и духовного исцеления! «Да не в суд или во осуждение будет мне причащение Святых Твоих Таин, Господи, но во исцеление души и тела...» (Литургическая молитва).

Уважаемый патриарх! Во время коронавируса Вы отправили в Ватикан своего делегата архиепископа Иллариона, который вел переговоры с папой Бергольо о систематическом обмене семинаристами. Цель абсолютно понятная: таким образом Православная Церковь должна принять духа II Ватиканского Собора с идеологией мультикультурализма и уважением к языческим религиям, и, конечно же, с еретической теологией, отрицающей Божество Христа, Его реальное воскресение и даже вдохновение Священного Писания. Кроме того, Бергольо продвигает гендерную идеологию, целует ноги транссексуалам, одобряет ЛГБТК, отрицает существование объективно действующих нравственных норм, отменяет Божьи законы, прикрывает гомосексуальную сеть на высших должностях, вводит языческие элементы в Литургию, поклоняется демону Пачамаме и провозглашает экологическую конверсию, то есть почитание Матери-Земли и демонов на данной территории. Этот т.н. экуменизм с отступническим Ватиканом является не только потерей православной веры, но и отвержением самых основных истин христианства. Это уже полное отступничество. Осознаете ли Вы это? Таким образом Вы ведете Православную Церковь к постепенному самоуничтожению. Это говорим Вам мы, как правоверные католики, которым лежит на сердце спасение Православной Церкви от этого процесса духовного самоубийства.

Ваши предписания и осквернение Литургии ‒ точно такое, какое предписал Бергольо ‒ обличают, что Вы имеете совершенное духовное единство с этим отступником. Если сегодня Вы делаете шаги к осквернению Христа в Литургии, то следующий этап, вероятно, приведет к тому, чтобы по примеру Бергольо и его документов об Амазонии, Литургия сочеталась с языческими ритуалами, чтящими демонов. Кроме того, Бергольо пропагандирует рукоположение языческих чародеев в священники и языческих женщин-чародеек в диаконисы, а затем в священницы. Это уже переход к сатанинской церкви Нью Эйдж. Поэтому призываем Вас и Православную Церковь, чтобы Вы, как отступник, оставили свой пост. В противном случае Вы демонстрируете, что Вас удерживают у власти закулисные элиты, которые имеют целью чипирование и редукцию ‒ самоубийство русского народа!
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