Призыв британскому народу после референдума

Дорогие граждане Великобритании!

23.06.2016 г. состоялся референдум, в котором Великобритания решила выйти из Европейского Союза. Следует отдать честь особенно старшему поколению, которое в решающий момент отдало свой голос за освобождение из тюрьмы народов. Лиссабонский договор цинично легализовал все моральные извращения, включая гомосексуализм, транссексуализм, зоофилию и другие. Таким образом программа Европейского Союза стала запланированным самоубийством европейского континента. Этот тонущий корабль отверг моральные принципы и отсек здоровые корни христианства и Божьего Декалога, на которых была построена европейская культура. Программа самоуничтожения всего мира запланирована надгосударственными структурами мировых банкиров, находящихся под влиянием масонских лож, которые на 33-ей степени посвящаются сатане. Идеология гомосексуализма, связанная с похищением детей, их моральным и психическим разрушением и тиранией, относится к самым тяжелым преступлениям человечества. Эта идеология, систематически развивающая эгоизм, материализм и гедонизм, ведет к деградации человека, семьи и целых народов. Британский народ имел здоровые фундаменты христианства и моральных ценностей. Типичное английское джентльменство проявлялось практической любовью к ближнему и защитой беззащитных и слабых. Однако сегодня, из-за влияния масс-медиа, которые находятся в руках надгосударственных структур Нового Мирового Порядка (НМП), молодое поколение систематически деморализуется и фактически обречено на постепенное истекание кровью. Через отпад от истинного христианства возник духовный вакуум, который открывает дверь для исламизации Великобритании. Не поможет только выйти из ЕС, нужно сделать следующий шаг – истинное покаяние, возвращение к своим здоровым христианским корням.
Разумный человек задает себе основные вопросы: Какой смысл моей жизни? Что будет после смерти?

Настоящая мудрость – это считаться со смертью, с Божьим судом, где все будет открыто, и с вечностью. Человеческая жизнь – это только проба. Здесь, на земле, нет постоянного места жительства. Святой Августин выразил это словами: «Ты создал нас для Себя, Боже, и не спокойное сердце человеческое, пока не почиет в Тебе». То есть стремление человеческого сердца к вечному счастью и любви может быть удовлетворено только в Боге. Для молодого человека величайшим даром является здоровое, истинное христианское воспитание. Человек, который не имеет такого воспитания, является духовным бомжем, и даже если бы он был членом семьи Рокфеллеров или Ротшильдов.
Молодое поколение должно формироваться и воспитываться на моральных ценностях. Наибольшей ценностью является жизнь, но жизнь вечная: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит?» (Мф. 16,26). Наконец смерть бескомпромиссно все заберет. Чтобы человек спас свою душу от вечной гибели, он должен принять единственную дорогу, а ею является истинное покаяние. Это означает признать перед Богом свои грехи и поверить в Божью любовь. Божий Сын заплатил за мои грехи Своей смертью на кресте и открывает мне дорогу к вечному счастью. Человек частично может его вкусить и здесь, в этой жизни. Поэтому мы должны отвернуться ото лжи к истине, от фальшивых путей зла на правильный путь, которым есть Христос. Покаяние должен начать каждый сам от себя. Но покаяние во прощение грехов должно проповедоваться так, как Иисус это приказал апостолам в день Своего воскресения (Лк. 24). Человеку и обществу необходимо принять Духа Истины, Святого Духа, которого приняли апостолы в день Пятидесятницы (Деян. 2,1 и след.). Затем надо подражать Христу, а это связано с отречением самого себя (своего эго) и с ежедневным несением креста (см. Мф. 16,24).

Христианин должен принять здравое учение веры и отделиться от ересей, которые проповедует современное отпавшее христианство вместе с отступническим Ватиканом. Нынешний папа целует ноги транссексуалам и отрицает все основные истины Христова Евангелия и христианской Традиции, а также одобряет наибольшие ереси, включая синкретизм с язычеством и исламом.

Византийский Католический Патриархат уже несколько лет призывает христианские народы к покаянию (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18708, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18606, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18704, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18700).

В чем должна каяться Великобритания? Согласно первой Божьей заповеди надо отречься от любой формы язычества и связанного с ним уважения к демонам – т.е. и оккультизма, которым являются различные формы магии, гадания и спиритизма, часто связанные с духовным псевдоцелительством. Конкретно в случае Великобритании речь идет и об отмене регистрации колдуний и колдунов и других подобных оккультных группировок. Рекламированная гомеопатия также является обманом в медицине, более того, она связана с гаданием и магией. Великобритания также должна каяться за распространение сатанинского праздника хэллоуин, который пропагандирует магию. 
Что касается рок-музыки, она имеет свои корни в сатанинском вуду и сегодня мы уже видим ее плоды: цинизм, насилие, наркотики, сексуальные извращения, сатанизм. Различные музыкальные группы воспевают сатану и посвящаются ему. Рок-звезды, которые живут аморальной жизнью и принимают наркотики, становятся псевдоидеалом для английской молодежи. Это насмешка над английским джентльменством и английским чутьем к моральным ценностям!

Великобритания должна каяться за организованное преступление похищения детей у любящих родителей социальными службами в системе ювенальной юстиции (ежегодно 600 семей убегают из Великобритании от ювенальной юстиции, а каждые 20 минут похищают 1 ребенка).

Далее она должна каяться за пропаганду гомосексуализма и других сексуальных извращений, которые ликвидируют все моральные ценности и семью. «Люди-собаки», которые сегодня появились в Великобритании, являются плодом т.н. прав ЛГБТ. Их уже 10 000. Это вершина одержимости и нарушения психики. 

Это трагедия, что многие христианские деноминации в Великобритании сегодня уже одобряют и пропагандируют гомосексуализм. На некоторых из них Византийский Патриархат обнародовал анафему – проклятие согласно Гал. 1,8-9. Потому что христиане покинули живое личное отношение к Христу, христианство стало духовным трупом, который не может быть образцом, но является отпугивающим примером. Поэтому в Великобритании в первую очередь должен каяться каждый представитель Церкви, не только епископ, но и священник или пастор, а потом и каждый христианин.
Из-за морального разложения несколько лет назад некоторые из англиканских общин вместе со священниками перешли в Католическую Церковь. Но это не решение. Почему? Потому что сегодня Католическая Церковь вместе с Ватиканом находится в апостасии. Она отпала от правоверного христианства и Божьих законов, соединилась с глобализационной программой НМП, толерирует сексуальные извращения, синкретизм с язычеством и оккультизмом. Поэтому призываем католиков, прежде всего священников и монахов, чтобы сделали революционный шаг: отделились от отступнического Ватикана и вернулись к здоровым католическим корням.
Сегодня суть христианства подчеркивает Византийский Католический Патриархат. Он признает авторитет святого Петра в области веры и морали, но не признает современного отступнического Ватикана с его еретическим папой. По словам папы Павла IV, священник или епископ, проповедующий ереси, исключен из Церкви, и все, что он делает, является недействительным. Никто не должен его слушать и ему подчиняться (см. булла Cum Ex Apostolatus Officio, 1559). Пусть католики совершают истинное покаяние так, что отделятся от отступнического Ватикана, который сегодня имеет духа антихриста. Пусть они станут закваской настоящего духовного пробуждения в Великобритании. Пока они являются частью духовного кладбища (см. Иез. 37), которым является отпавшее христианство.

Пусть в каждой христианской деноминации найдется «группа возрождения», которая примет здоровые принципы христианства и пусть в своей деноминации разбудит дух покаяния. Пусть все представители Церквей на первое место поставят правдивую молитву и начнут:

а) праздновать воскресенье (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=prazdnovanije-voskresenija)
б) молиться Святой час 20:00-21:00 (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=16618)

в) делать в течение дня короткие молитвенные остановки (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=5099)

г) молиться т.н. молитвенные стражи – т.е. непрерывную молитву (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=16540).
Слава Богу, что Великобритания отделилась от автогеноцидной системы Европейского Союза. Но на этом новом пути, на который стала Великобритания, ее ждет второй решающий шаг – духовная революция: внутреннее обращение к Богу каждого человека, семьи и народа. В противном случае внешняя реформа не принесет британскому народу никакой пользы.

На этот шаг внутреннего обновления всех искренних британцев благословляют
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Копии:

- Королеве и правительству Великобритании

- Политическим партиям Великобритании

- Представителям христианских Церквей Великобритании

- СМИ

