Православным епископам и монастырям 
в Украине и Молдове

Призыв к спасению православной веры

Епископ Банченский Лонгин (Жар) (Черновецкая область) на днях перестал поминать в Литургии патриарха Кирилла, и таким образом вместе со своей епархией отделился от Московского Патриархата (см. http://3rm.info/mainnews/62078-longin.html, https://www.youtube.com/watch?v=gkXb6GrcOtk#t=1161). Причиной этого стал патриарх Кирилл, который публично проповедует ереси, отрицающие суть Православной Церкви. 12 февраля 2016г. подписанием совместной Гаванской декларации он выразил единство с апостасией псевдопапы Франциска. Патриарх Кирилл, злоупотребляя патриаршим авторитетом, продвигает самоубийственный 8 Всеправославный Собор, запланированный на 16.06.2016г. Кроме того, делегат патриарха Кирилла одобрил и подписал Страсбургский меморандум (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17795, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17804, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17862, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17871, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17954, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=17958), который ликвидирует не только Православную Церковь и христианство, но и все нравственные ценности.

В этот кризисный период массового отступничества от христианства Византийский Вселенский Патриархат апостольским и пророческим авторитетом защищает основные истины Евангелия, апостольского учения, догматы Святых Отцов, Соборов и борется против современных пан-ересей и синкретизма межрелигиозного диалога, как на Западе, так и на Востоке. Византийский Патриархат этим призывает всех епископов и священников Московского Патриархата на территории Украины и Молдовы, чтобы в день Христова Воскресения, 1.05.2016г., так, как и епископ Лонгин, перестали поминать в Литургии отступнического патриарха Кирилла.

Существует только одно условие, при котором структурное подчинение УПЦ (МП) Московскому Патриархату могло бы оставаться каноническим: отмена самоубийственного 8 Всеправославного Собора и уход с должности патриарха-отступника Кирилла. Если условие не будет исполнено, тогда пусть епископы УПЦ (МП) провозгласят собственный Украинский Патриархат. Пусть этот Патриархат объединит всех епископов Православной Церкви в Украине, вместе с верующими, которые отвергают современные пан-ереси Запада и духа апостасии и хотят сохранить ненарушенной свою Веру Православную, учения и догматы Святых Отцов. 
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