Комментарий ВВП к интервью журналиста с пропагандистом гомосексуализма – ватиканским советником, священником Джеймсом Мартином, иезуитом
(І часть)

Во время четырехдневного визита папского делегата П.Р. Галлахера в Беларусь (11-14 сентября 2020 года) здесь в католических социальных сетях появилась духовная чума – пропаганда гомосексуализма Католической Церковью. Многие искренние католики, а также православные и другие люди доброй воли в Беларуси шокированы. Интервью служит окном Овертона для изменения общественного мнения в Беларуси. Обычный человек задается вопросом: Как может священник, и даже монах, легализовать грехи вместо того, чтобы проповедовать покаяние, называть зло злом, указывать на реальность смерти, Божьего суда и вечного проклятия за нераскаянность? Иезуит Мартин злоупотребляет авторитетом священника для пропаганды одного из величайших грехов, который Священное Писание называет мерзостью (Рим. 1,26-27). Священное Писание предостерегает от него все поколения и грозит наказанием огня с неба (2 Пт. 2,6) и вечной погибелью (Иуда 1,7). Однако иезуит Мартин насмехается над Божьими законами и, таким образом, открыто выступает против Бога. Более того, Мартин написал книгу, в которой хитроумно и манипулятивно продвигает гомосексуализм в самом нутре Церкви. Таким образом он обманывает католиков и вовлекает их в нечистую зависимость, в рабство греха и демонов. Почему он не наказан руководством Церкви? И не только не наказан, но псевдопапа Франциск за его активную деятельность даже избрал его ватиканским советником! Этим полностью одобрил его преступное продвижение гомосексуализма! И за это падает Божья анафема – отлучение от Церкви (latae sententiae) – на псевдопапу Бергольо и иезуита Мартина.

Название интервью шокирующее:
«Отец Джеймс Мартин: Есть много священников-гомосексуалистов, соблюдающих целибат».
Комментарий: Иезуит Мартин сочетает две абсолютно противоположные вещи – гомосексуализм и целибат. В чем заключается суть целибата? Священник, соблюдающий целибат, избирает путь пожизненного подражания Христу, когда, подобно как монах, не только отказывается от брака, но и борется за чистоту своих мыслей и чувств. «…они оставили там все и последовали за Иисусом» (ср. Лк. 5,11). Поэтому священник отказывается и от возможности основать семью, чтобы неразделимым сердцем, как апостол Павел, служить Христу (1 Кор. 7,32) и мочь все силы посвятить апостольству. Он обязуется обетом чистоты (целибата), чтобы в духовной борьбе с телом, миром и дьяволом побеждать Божьей благодатью. Если бы священник, живущий в целибате, нарушил обет чистоты, согрешив с незамужней женщиной, это был бы грех блудодеяния, он должен за это каяться, а не нормализовать грех! Если бы он согрешил с замужней женщиной, это был бы еще более тяжкий грех, грех прелюбодеяния. Если бы согрешил с несовершеннолетней девушкой, то совершил бы педофилию, а это, помимо греха, является преступлением. Если бы согрешил даже с несовершеннолетним мальчиком, это была бы гомосексуальная педофилия, а если с мужчиной, то это был бы очень тяжелый грех гомосексуализма. Священное Писание расценивает содомию как мерзость. За нее несколько десятилетий назад даже гражданское население наказывали смертью. Мусульмане еще сегодня наказывают гомосексуализм смертью. Если бы будущий священник скрыл гомосексуальные наклонности и принял Таинство Священства, то совершил бы грубый обман. Ни Священное Писание, ни церковный кодекс не допускают содомитов к Таинству Священства. Если бы какой-то священник позже заметил у себя гомосексуальные наклонности, он должен в зародыше радикально противостоять этой извращенной склонности, за которой стоит нечистый дух! Он обязан установить чрезвычайно строгую дисциплину, чтобы избежать малейшей возможности и не упасть в пропасть этой пагубной страсти. Его поведение должно быть таким, чтобы ничего не свидетельствовало о гомосексуальных склонностях. Это позиция церковного Предания.
Если бы священник совершил гомосексуальный акт с другим мужчиной, то должен быть безоговорочно лишен священства. Припоминаем высказывание папы Пия V, провозглашенного святым: «Если некий клирик совершит грех содомии, его нужно лишить сана и передать государственной власти». В то время это означало смертную казнь. Папа Пий V к этому еще добавил: «Иначе это беззаконие не будет искоренено!».
Вопреки этому, иезуит Мартин вовсе не считает гомосексуализм чрезвычайно тяжким грехом и полным предательством целибата. Напротив, он считает содомию чем-то нормальным, негрешным. Этим Мартин отменяет 6-ю и 9-ю Заповеди Декалога и вообще все грехи, связанные с нарушением этих Заповедей. Это знак полного отступничества, неверия и бунта против Бога и против Божьих законов.

Корреспондент: «...вы чрезвычайно активны в социальных сетях, что было оценено назначением папы Франциска в 2017 году на должность советника секретариата Ватикана по коммуникациям». 

Комментарий: Корреспондент раскрывает, что иезуит Мартин чрезвычайно активен в социальных сетях, главным образом, как следует из вышеизложенного, в сетях ЛГБТ, или и в других, где он изо всех сил пропагандирует ЛГБТ. Он обманывает души и открывает их для нечистого духа и нечистой зависимости – для рабства на всю жизнь. Этого человека следует лишить священства, и если бы он продолжал активно пропагандировать содомию, его следует и публично отлучить от Церкви, как отпугивающий пример.

С кем Ватикан Бергольо хочет иметь активную коммуникацию, если назначает этого активиста по распространению моральной чумы своим советником по коммуникациям? И, вообще, вопросом является, какую цель преследует Ватикан – спасение душ или бунт против Бога и совращение людей на широкий путь к погибели?

Корреспондент дальше спрашивает Мартина: «Вы также являетесь автором книги, в которой решаете, как Католическая Церковь может установить отношение уважения… к сообществам ЛГБТ…».
Комментарий: Эта книга должна находиться в перечне запретных книг, потому что отрицает Божьи Заповеди, манипулирует христианским чувствованием и вводит антимораль. На протяжении всей своей истории Церковь называла содомию тяжким грехом и мерзостью. Шокирует, что эта книга была переведена на многие языки и что она издается католическими издательствами. Это еще раз подтверждает отступничество в руководстве Католической Церкви. Отступнический Ватикан, выступивший против Евангелия, навлекает на себя, на всех католиков, а также на все человечество Божье проклятие и наказание. 

Президент Беларуси совсем не является церковным человеком, но имеет здоровые моральные принципы. Он не подал руку немецкому министру, потому что тот был публичным гомосексуалистом.

Мартин: «Святой Отец назначил меня за несколько месяцев до выхода книги, но после того, как я начал свое служение католикам ЛГБТ».
Комментарий: За эту службу греху и дьяволу иезуит Мартин получает повышение на должность ватиканского советника! Это повышение свидетельствует о том, какого духа имеет Бергольо и кому он служит. Бергольо не защищает Божьи законы, а наоборот – ликвидирует их. Он является не слугой Христа, но слугой дьявола.

Мартин: «Я имел честь быть приглашенным на частную аудиенцию со Святым Отцом, где мы говорили о служении католиков ЛГБТ. Это был один из самых важных моментов в моей жизни».
Комментарий: Истинное служение явным грешникам – это называть грех грехом, а преступление преступлением, и призывать их к искреннему покаянию. Тогда они расположены к тому, чтобы принять Божье милосердие и прощение. Без покаяния никто не будет спасен. Проповедь покаяния – это первоочередная задача и служение Церкви. Речь идет о спасении бессмертных душ, речь идет о вечности! Как может Мартин называть служением то, что он удерживает публичных грешников на широком пути к вечному проклятию?

Корреспондент: «Некоторое время мы были свидетелями усиленной атаки польских иерархов на ЛГБТ-сообщество. Архиепископ Гедецкий, председатель конференции польских епископов, говорит о взаимосвязи между гомосексуальной ориентацией и педофилией, а его заместитель называет сексуальные меньшинства „радужной чумойˮ. Что делать в этой ситуации рядовым католикам? Отказать в послушании епископам?».
Комментарий: Польский архиепископ и его викарий занимают по вопросу содомии ясную позицию Церкви, Священного Писания и церковного Предания. Священное Писание называет содомию мерзостью, поэтому, если епископ назвал ее чумой, это лишь синоним к библейскому термину, который всегда использовала Церковь. Однако для Мартина ни Божье слово, ни церковное Предание не являются нормой.

На вопрос корреспондента Мартин отвечает: «Мы должны прислушиваться к советам наших епископов по всем важным вопросам. Это важная часть католицизма».
Комментарий: Мартин говорит только о советах и вовсе не допускает, что правоверный епископ имеет долг защищать истины веры и Божьи законы, и по этим вопросам выступать в авторитете. Здесь католик обязан послушанием, потому что такой епископ проповедует ясное Божье слово, от которого зависит спасение или осуждение. Мартин не чувствует себя обязанным уважать Божьи законы ни в области морали, ни в области веры. Его послушание – это насмешка и комедия, потому что активным распространением содомской чумы он восстает против Бога и убивает души соблазненных католиков. Однако трагедия состоит в том, что гомо-сеть узурпировала самые высокие места в Церкви и в самом Ватикане. Бергольо защищает ее.

Мартин: «В то же время важно посмотреть, чему нас могут научить наука и другие дисциплины. Например, почти все авторитетные психиатры и психологи говорят, что быть геем не означает, что вы педофил. Это ужасный стереотип».
Комментарий: Мартин публично обманывает, когда ссылается на науку и другие научные дисциплины. Наука, наоборот, доказывает, что гомосексуализм является источником гепатита и других инфекционных заболеваний, а главным образом смертельного СПИДа; он является причиной психических расстройств, даже самоубийств. Мартин хорошо знает, что до 1980-х годов прошлого века в документах ВОЗ гомосексуализм был в списках психических заболеваний. Его вычеркнули только по политическим причинам, и под большим давлением, а не по научным или медицинским причинам. Американская статистика еще в начале ХХІ века утверждала, что в Лос-Анджелесе гомосексуалистами было совершено 32 000 педофильных преступлений, и хотя гомосексуалисты составляют всего лишь 2% населения, они совершают половину всех убийств. Половина приговоренных в смертной камере – это лесбиянки. Однако вскоре статистику сняли с Интернета, правду умолчали, и теперь молодое поколение в основном слышит только манипуляцию и ложь, подобные тем, которые активно распространяют СМИ, а в единстве с ними и отступник о. Мартин. Что касается педофильных скандалов в Церкви, то 80% из них были совершены гомосексуалистами. Не каждый гомосексуалист является педофилом, но большинство гомосексуалистов, как утверждает статистика, ими являются. Почему Мартин это умалчивает? Потому что пока что каждый нормальный человек считает педофилию преступлением. А Мартин хочет легализовать грех гомосексуализма, поэтому не желает признать правду о том, что он связан с преступлением педофилии.

Мартин: «Помните, что в большинстве случаев жестокое обращение с детьми происходит в семьях, и никто не говорит, что гетеросексуальность или брак ведет к педофилии».

Комментарий: Это преступная манипуляция! Каждый рассудительный гражданин Беларуси знает, что семья – это не место для педофилии! Семья – это узы семейных отношений, полных любви – как между супругами, так и между родителями и детьми. Так ложно порочить семью – это признак дьявольской злобы! Если и найдется какое-то плохое исключение, что в семье совершится преступление, то преступник наказывается в соответствии с Уголовным кодексом. Но трагической реальностью является то, что дети, т.н. усыновленные гомосексуалистами, подвергаются насилию. Почему о. Мартин молчит об этом? Потому что такие информации, согласно антидискриминационным законам, являются конфиденциальными. Когда такие дети вырастут, они становятся Брейвиками, которые мстят этому обществу массовыми убийствами.

Мартин: «И называть любого человека или группу людей „заразойˮ по какой-либо причине означает довести их до состояния болезни, инфекции и, следовательно, дегуманизации». 
Комментарий: Это следующая манипуляция Мартина. Когда вы назовете вещи своими именами, грех грехом, преступление преступлением, инфекцию инфекцией, Мартин сделает из вас величайшего преступника. Он обвинит вас в том, что эти люди теперь, мол, из-за вас станут больными, станут инфицированными, и, следовательно, это будто бы негуманно. Это означает, что, по словам Мартина, грешникам и преступникам нельзя сказать правду об их состоянии, а также нельзя их призывать к спасительному покаянию. Это, мол, было бы бесчеловечно. Инфекцию нельзя назвать инфекцией, чтобы она могла беспредельно распространиться и требовать жестоких жертв невинных людей. Какая это подлость этого т.н. священника, который служит не Христу, но на самом деле сатане и нечистым демонам!

Мартин: «Он (упомянутый епископ) обращается с ними как с „другимиˮ… Разве Иисус не просит нас относиться ко всем людям как к полноценным людям?».
Комментарий: Это вершина манипуляции! Господь Иисус из таких людей изгонял нечистых демонов и не легализировал никакого греха! Он призывал к покаянию с пути греха и предостерегал от вечной погибели! Это касается не только гомосексуализма, но и всякого тяжкого греха. Мартин богохульствует, создавая впечатление, якобы Господь Иисус легализовал грехи и был ложно милостивым к тем, которые упрямо отвергают покаяние. Иисус ясно говорит ожесточенным нераскаявшимся: «И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие» (Мф. 7,23). Иисус не хочет, чтобы человек жил в рабстве нечистых демонов, в грязи и чуме греха. Господь Иисус хочет вернуть истинное достоинство каждому человеку, но со стороны человека должна быть охота порвать с грехом и принять через покаяние и веру в Иисуса Христа достоинство Божьего дитяти.
Отступник Мартин через обман и злоупотребление церковным авторитетом ведет души в вечное проклятие. Его антислужба распространяет духовную чуму, против которой нужно было бы объявить не искусственный, но настоящий всемирный карантин.

Случайно ли, что распространение этой чумной инфекции Католической Церковью в социальных сетях произошло именно во время визита ватиканского делегата? Общеизвестно, что программа недействительного папы Франциска – это пропаганда гомосексуализма, языческого идолопоклонства с демоном Пачамамой, чипированной вакцинации и последующей редукции человечества и погибели душ!

Архиепископ Кондрусевич находится в полном духовном единстве с отступником Бергольо, поэтому он инициирует государственный переворот с установлением той же программы.

(Продолжение в следующей части)

Византийский Вселенский (Католический) Патриархат

16.09.2020
Византийский Вселенский (Католический) Патриархат (ВВП) ‒ это община монахов, священников и епископов, которые живут в монастырях. Возглавляет ВВП Патриарх Илия с двумя епископами-секретарями: + Тимофеем и + Мефодием. ВВП возник из необходимости защищать основные истины христианской веры от ересей и апостасии. Псевдо-папу Бергольо ВВП не признает и не подчиняется ему.

