В.В.Патриархат предостерегает от угрозы 5G

Пропаганда 5G в Чехии провозглашает: «Мобильный оператор Vodafone планирует закрыть сеть 3G в Чехии до 31 марта 2021года и освободит ее для более современного 5G, который охватит большие города Чехии. По словам Vodafone, это улучшит обслуживание клиентов. Коммерческое объединение O2, будучи первым отечественным оператором, в начале июля начало предлагать сеть 5G. 5G изменит абсолютно все ‒ и это будут кардинальные изменения…».

Пропагандистская статья совсем не упоминает об опасности, которую несет введение 5G. Подаем здесь отрывки из экспертной статьи, которая, наоборот, обращает внимание на чрезвычайно угрожающее влияние 5G на человека и на все общество (https://www.naturalnews.com/2020-04-06-5g-alter-hemoglobin-coronavirus-patients-oxygen-deprivation.html).
«Вы хорошо знаете, что 5G ‒ это не быстрый телефон, но он был разработан как оружие против людей. Во многих странах он уже запрещен (Япония, Израиль, резиденция ЕС ‒ Брюссель...). Поставим вопрос: Можно ли частично обвинить сетевую технологию 5G в смертности от коронавируса? Да. Может ли 5G привести к тому, что кровь, которая циркулирует в вашем теле, будет неспособна переносить кислород? У пациентов с т.н. коронавирусом особенно пугает то, что они не страдают от «вирусной пневмонии», но, скорее, от неспособности организма поглощать кислород из крови или переносить его кровью. Камерон Кайл-Сиделл, врач из интенсивной терапии в Нью-Йорке, сказал: «Пациенты умирают от недостатка кислорода, а вовсе не от поражения легких вирусной пневмонией. Легкие пациентов работают хорошо, а искусственная вентиляция легких фактически повреждает их легкие, когда создает в них повышенное давление». Как возможно, что всем этим пациентам может недоставать кислорода, если с технической точки зрения их легкие функционируют безупречно? Сначала мы должны понять, как кровь переносит кислород. Кислород связывается с молекулами гемоглобина ‒ кстати, молекула гемоглобина является чудом «нанотехнологии». Однако излучение 5G меняет пористость клеточных мембран и так делает возможным легкое перемещение через них некоторых молекул или ионов, так что они связываются с гемоглобином быстрее, чем кислород. Кроме того, излучение 5G вызывает клеточную токсичность, высвобождая в организме пероксинитриты. Это молекулы, вызывающие воспаление и разрушающие другие здоровые молекулы, циркулирующие в крови. Пероксинитриты образуются в клетках тела при воздействии напряжения, высвобождаемого 5G-излучением, которое излучается на ваше тело узким конусом энергии высокой частоты 60 ГГц. 5G-антенны фокусируют энергию в узком луче, который следит за вами.

Три из симптомов воздействия 5G: 1) нервно-психические расстройства; 2) бесплодие; 3) оксидный стресс (недостаток кислорода). Слишком уж подозрительно, что эти три симптома наблюдаются у пациентов с т.н. коронавирусом, который появился на территории с антеннами 5G. Мы также знаем, что 5G-излучение и его влияние на клетки тела может привести к симптомам безумия, к галлюцинациям и к еще более значительным изменениям личности. Иными словами, 5G ‒ это система оружия, похожая на телекоммуникационную инфраструктуру, но ее реальное влияние заключается в нарушении деятельности человеческого мозга и в разрушении рациональности, логики и вежливости. Это проявляется преимущественно у людей, которые живут в густонаселенных городах с растущим количеством башен 5G. Вот почему вы, возможно, заметили в этих районах все большее количество случаев безумия и значительную распространенность психических расстройств и самоубийств.

Важно понимать, что любое изменение структуры гемоглобина, вызванное 5G-излучением, приводит к тому, что гемоглобин теряет свою способность связывать кислород. Оказывается, что самыми вредными являются частоты сетей 5G, которые имеют именно около 60 ГГц. Это происходит везде в мире, где сейчас работает 5G. Иными словами, коронавирус вовсе не был бы проблемой, если бы не было установлено 5G. Излучение 5G нарушило структуру и активность гемоглобина в организме людей, проживающих в городах с 5G.

Через сети 5G человечество совершает самоубийство! Массовое размещение антенн 5G ‒ это для мира словно пакт о самоубийстве.
И мы уже даже не говорим о вакцинах. А что, если вакцины Билла Гейтса намеренно созданы с содержанием токсичных веществ, которые, когда 5G увеличит пористость клеток, попадают внутрь клеток и отравляют их? Для Билла Гейтса это был бы простой способ осуществления его мечты о глобальной депопуляции. При том это также глобальный тест на IQ, чтобы выяснить, какие люди настолько глупы, чтобы стать в очередь и позволить сделать себе прививку этой системой оружия, равной эвтаназии».

Обратите внимание, как эта система специально разработана так, чтобы одни преступления прикрывали другие. Сначала вы получаете вакцину так называемо против гриппа, и кажется, что все хорошо. Затем, в рамках технического прогресса, будут сооружены антенны 5G ‒ фактически система вооружения для депопуляции человечества. А первое, что произойдет ‒ излучение 5G повредит клетки, увеличив их пористость, а токсичные вещества из вакцины отравят клетки. Но поскольку человек умирает от недостатка кислорода, говорят, что это вирус, и поэтому, мол, необходима вакцинация. Обещают, что таким образом решится проблема т.н. пандемии, но этим еще больше ускорят токсическое действие 5G, а тем самым и депопуляцию планеты.

Эта самоубийственная система непосредственно связана с чипированием. Известно, что вакцины Билла Гейтса содержат наночастицы, которые уже являются определенной формой чипов. Одновременно ведется работа по изобретению наночипа, и уже открыто пропагандируется чипирование RFID. Инициаторы всей этой ликвидационной системы имеют целью не только физическую смерть человечества. Многие из них посвящены сатане, которому служат, и выполняют его вдохновения, цель которых – бросить человечество в вечную погибель (ср. Откр. 19,20).

«Живя в мире, где все находится под контролем крупных технологических компаний, цензурирующих всех, кто ставит под сомнение безопасность 5G, кажется, что человечеству теперь невозможно вырваться из этого уже запущенного механизма массового самоубийства».

Какой выход из этой по-человечески неразрешимой ситуации? Почему люди имеют глаза и не видят, имеют уши и не слышат? Причиной такого положения является проклятие, которое навлекла отступническая церковная иерархия, начиная со II Ватиканского Собора (см. http://vkpatriarhat.org/ru/?p=23069). 

Какой смысл и назначение Церкви? Быть светом мира, столпом истины, а апостол должен вести души к спасению. «Открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу, и верою в Меня получили прощение грехов и жребий с освященными» (Деян. 26,18). К сожалению, отступническая Церковь с духом II Ватиканского Собора и аджорнаменто с миром делает прямо противоположное. Отступническая иерархия во главе с Бергольо, который имеет единство с отступническим патриархом Кириллом, не открывает (людям) глаза и не обращает их от тьмы к свету, ни от власти сатаны к Богу. Она вносит проклятие не только на своих верующих, но и на все человечество. Она не хочет сознаться в ересях и отступничестве. Упорно отвергает правду и покаяние! Поэтому приносить покаяние должен начать каждый христианин, не только католик и православный, но и каждый человек доброй воли. Это путь к спасению от массового самоубийства. Только Бог может нас спасти. Как именно начать приносить покаяние? Обратиться к Богу одним часом молитвы ежедневно и постом в среду и пятницу (Мф. 17,21).
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