Франциск Бергольо пропагандирует грех против Святого Духа

Над письменным столом в личной канцелярии недействительного папы Франциска висит картина, на которой изображен нагой Иисус, который обнимает и гладит по лицу лежащего мертвого Иуду, частично прикрытого красной тканью. Это изображение было опубликовано 1 апреля, на Великий четверг, на титульной странице «L'Osservatore Romano» под названием «Иуда и скандал милосердия». Это не скандал милосердия, это скандал отступничества! Папский престол узурпировал сатанист!

Тот, кто нарисовал эту картину, и тот, у кого она висит на стене, намеренно игнорируют то, что принять Божье милосердие может лишь тот, кто кается. Чрезмерное упование на милосердие Божье ‒ это грех против Святого Духа!

Иисус назвал Иуду «сыном погибели» (Ин. 17,12), ибо в Иуду вошел сатана (Ин. 13,27). Когда этот перелом наступил у Бергольо? По его словам, это было тогда, когда в Аргентине его охватил страх после того, как он нелегально перевозил детей, но не для их спасения... Затем он заглушал голос совести и полугодовым психиатрическим лечением, как сам свидетельствует.

За этим изображением ‒ скорее карикатурой ‒ кроется тот самый дух, который вошел в Иуду, а кроме того, дух нечистоты и бунта против Бога. Бергольо не только интронизовал нечистого демона Пачамаму (2019 г.), но также продвигает легализацию сожительства содомитов (2020 г.). И за это антиевангелие на него падает Божья анафема ‒ проклятие (Гал. 1,8-9). Итак, Бергольо проклят Богом ‒ отлучен от Церкви! Если он останется в окаменелости, то, как Иуда, сын погибели, кончит в аду.

К сожалению, этого духа имеет много церковных прелатов. Если бы хоть некоторые каялись и избежали ада, пока есть время!
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