Кардинал Влк имеет одного бога с мусульманами

Кардинал Влк в телевизионном интервью 27.12.2015 г. говорил о: 1) исламской миграции и 2) межрелигиозном диалоге.

К п.1) Исламская миграция
Ведущий программы сказал: «(в Европу) прибывают люди... другого вероисповедания, которые исповедуют ислам и верят в другого бога. Представляют ли они потенциальную опасность для Римско-Католической Церкви?».
Влк: «Вы сказали, что они верят в другого бога, но это не правда, потому что в нашем государстве существует объединение т.н. авраамических традиций. Туда входят представители евреев, представители христиан и представители ислама» (прим.: и представители масонов).

Ведущий: «Извините, но хорошо ли я понял: те, кто исповедуют ислам (мусульмане) верят в того же Бога, что и христиане?».
Влк: «Да, по сути, да. В Бога Сущего, в Бога Творца, в Бога, идущего людям навстречу».

Эти слова кард. Влка являются явной ересью. Мусульмане не признают Триединого Бога – Отца, Сына и Святого Духа. А «отвергающий Сына, не имеет и Отца» (1Ин. 2,23). Кард. Влк проповедует те же ереси, что и Т. Галик. В то же время, совместно с Галиком он является главным репрезентантом т.н. «Рождественского призыва», который просовывает исламизацю Европы и Чехии. А это предательство христианства и предательство народа! Этим Влк одновременно выявляет, что они с Галиком имеют общего бога с мусульманами, но не с правоверными христианами. Он доказал, что является апостатом (отступником) и на нем тяготит Божья анафема согласно Гал. 1,8-9. На него и на Галика она была обнародована еще 29.06.2008 г.

Представим себе, что было бы, если бы св. папа Пий V, который призывал правителей защищать Европу от исламизации, по примеру Влка провозгласил диалог с мусульманами, и по примеру папы Франциска призвал, чтобы в каждый приход и в каждый монастырь принимали мусульман! Плодом этого было бы то, что сегодня в Европе жило бы столько христиан, как на прежних христианских территориях, например в современной Турции – 0,1%.

Иисус не является сыном Аллаха, поэтому Аллах не может быть истинным Богом, как это еретически утверждает Влк. Иисус сказал: «Я и Отец одно» (Ин. 10,30). Но Иисус и Аллах не одно! Утверждать, что Иисус и Аллах одно, может только еретик.

Св. Иоанн Боско сказал: «Эта религия, которая просовывает все виды безнравственности, позволила Мухаммеду за короткое время стать вожаком большого количества разбойников. С ними он нападал на восточные страны и покорял себе людей: Поверь или умри!».
Святой Франциск Ассизский при визите к султану смело заявил, что Мухаммед является лжепророком.

В папской булле «Quia maior» (1213) Иннокентий III называет Мухаммеда «pseudopropheta» (лжепророком) и «perditionis filius» (сын погибели), проводя параллель с апокалиптическим зверем «quod finis huius bestiae appropinquat» из книги Откровения евангелиста Иоанна.

Папа Бенедикт XVI во время визита в Германию цитировал императора Мануэля II Палеолога, который сказал: «Покажите мне, что нового принес Мухаммед, и вы увидите в этом только плохие и бесчеловечные вещи, например, приказ распространять мечом веру, которую он проповедовал».

До II Ватиканского Собора все папы, святые и тогдашние теологи занимали однозначно негативную позицию к вопросу тождества Триединого христианского Бога с Аллахом. Однако в декларацию Nostra Aetate (1965) в последний момент проведения Собора удалось продвинуть ересь об уважении к язычеству и еретический взгляд, что христиане и мусульмане поклоняются одному Богу. Эта ересь также имеет на совести современную исламизацию Европы и парализацию христианства.

Свидетельство: «Есть ли Аллах справедливым Богом?», –  спросил христианин.

- «Аллах абсолютно справедливый Бог», – сказал мусульманин.

- «Тогда не обижайся, но ты не спасен и твои грехи тебе не прощены.»
- «Как это?»
- «Просто. Осознай, что справедливость не прощает, но наказывает. За мои грехи заплатил Иисус Христос, Сын Божий. А кто заплатил за твои?» И дискуссия была окончена.

К п. 2) Межрелигиозный диалог?
В Братиславе на фармацевтическом факультете училась студентка-арабка. Она познакомилась со студентом-греком и они хотели пожениться. Но она со слезами сказала ему: «Я не могу выйти за тебя замуж, потому что мусульмане найдут меня, где бы я ни была, и убьют».
Вся система т.н. межрелигиозного диалога построена на обмане. Христианство незаконно представляют отступнические иерархи и еретические теологи. Они говорят, что имеют одного Бога (бога) с мусульманами, буддистами и индуистами. Бог еретиков не является истинным Богом, даже если они выступают в силе церковного авторитета. Диалог отступников, основанный на лжи об общем боге, не позволяет проповедовать язычникам обращение и свидетельствовать о сути спасения в Иисусе Христе. Этим апостаты грешат против Святого Духа и не каются. Они являются наибольшими противниками Христова учения о спасении (Влк, Дука, Галик...).

К сожалению, ересь межрелигиозного диалога хотят продвинуть и патриархи Варфоломей и Кирилл через Всеправославный Собор-2016. Это запланированная ликвидация православия и одновременно предательство русского народа. Межрелигиозный диалог продвигают архитекторы НМП, потому что он является сильным средством глобализации. Кому служат церковные глобалисты? Какому богу? Тому, которому масоны посвящаются на 33 градусе? И с ними апостатическая иерархия имеет общего бога.

Кардинал Влк имеет одного бога с мусульманами и масонами!
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