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Уважаемый кардинал Омелья!

В прошлом и в этом году Вы принадлежали к ведущим участникам самоубийственного октябрьского Синода. Псевдопапа Бергольо включил Вас и в число своих девяти ближайших сотрудников с целью постепенной ликвидации Католической Церкви. Вы продвинули бунт против Бога посредством церковной легализации ЛГБТК. Этим навлекли на себя самое тяжелое церковное наказание latae sententiae, а также Божье наказание анафемы, то есть проклятие и исключение из Церкви за пропаганду содомского антиевангелия. Эти самые тяжелые наказания, то есть исключение из Церкви, пали также на антипапу Бергольо и на вас, всех его девять сообщников.

Сразу после завершения прошлогоднего Синода 1 ноября 2023 года Бергольо издал motu proprio «Ad theologiam promovendam». Этим документом ввел принцип смены парадигм, то есть разрушения основных фундаментов веры, от которых зависит спасение. 18 декабря 2023 года Бергольо провозгласил догматическую декларацию «Fiducia supplicans», которой не только легализовал к небу вопиющий грех содомии, но даже ввел благословение союзов содомитов в католических храмах. 
Вы, кардинал Омелья, своим участием в этом преступлении выступили не только против Бога и Церкви, но и против испанского народа. Вы обольстили испанских епископов, чтобы под прикрытием Епископской конференции (CEE) они приняли содомское антиевангелие «Fiducia supplicans». Поэтому снова напоминаем Вам и всем епископам, священникам и верующим Испании, что Вы несете наибольшую вину за проклятие, упавшее на Испанию. Согласно модели, представленной узурпатором папства, Вы практически трансформировали Католическую Церковь в Испании в антицерковь Нью-Эйдж, в блудницу антихриста.

Вершиной лицемерия является то, что с помощью лжи и демагогии вы удерживаете верующий народ во тьме, скрываете от него подлинную и жестокую реальность апостасии и бунта против Бога, делая вид, будто все хорошо. Это подлость, граничащая с грехом против Святого Духа. При этом вы, церковные обманщики, требуете абсолютного послушания и прикрываетесь Христом, которому нагло наплевали в лицо. Поэтому ни один католик Испании не смеет слушать вас и архиеретика Бергольо, с которым вы находитесь во внутреннем единстве. Своей ложью и манипуляциями вы затягиваете в адскую пропасть миллионы душ.
Но никто из вас не кается за это предательство Христа. Вы цинично игнорируете величайшее наказание экскоммуникации latae sententiae, которое вы сами на себя навлекли. Также игнорируете Божье наказание анафемы за ложное содомское антиевангелие согласно Гал. 1, 8-9: «Кто бы проповедовал другое евангелие, да будет проклят». Вы прикрываетесь названием «Католическая Церковь», но после принятия «Fiducia supplicans» уже не имеете права называть себя католиками и даже христианами. Разумеется, что совершаемые вами таинства недействительны. Однако вы дальше обманываете простых верующих, а священников держите под террором, чтобы они боялись говорить правду, до какого катастрофического состояния вы и Бергольо довели Католическую Церковь. 

Вы не последовали примеру ни епископов Африки, ни епископов Восточной Европы, которые отвергли «Fiducia supplicans» и выступили за Христа и Его Евангелие против самоубийственного течения, которое продвигает узурпатор папства. Наоборот, принимая от имени испанского народа это содомское псевдоевангелие, вы упраздняете Декалог и Символ веры, т.е. основы Церкви и нашего спасения. Отрицая грех, вы отрицаете и необходимость Спасителя.
 Уважаемый кардинал Омелья и уважаемые епископы Испании, 27 октября 2024 года завершился октябрьский Синод. Сразу же 29 октября на Испанию обрушилась катастрофа. По поводу этой катастрофы 3 ноября 2024 года очень четко высказался архиепископ Вигано. Он указал на ее закулисье и, в частности, на вину политических представителей страны. Вы, в отличие от архиепископа Вигано, произносите патетические фразы, однако замалчиваете не только политическую, но прежде всего свою вину перед Богом, Церковью и народом.

Наша нынешняя обязанность – публично указать, что главная вина за трагедию в Испании лежит на вас, предательской церковной иерархии, которая восстала против Бога, через антиевангелие навлекла проклятие и имеет на совести моральное разложение и отступничество от спасительной веры. Поэтому призываем вас к покаянию. Назовите ложь ложью, ересь ересью, отрекитесь от ложного антиевангелия и примите Евангелие Христа, которое единственное является безопасным путем к спасению.
Если вы отвергаете покаяние, то не имеете права называться апостолами Христа. Вы стали апостолами антихриста. Осознайте, что если умрете в таком состоянии и не покаетесь даже в час смерти, то будете навсегда осуждены. Вы любите свое эго и карьеру больше, чем спасение своей души. У вас уже нет ничего общего с Иисусом Христом и Его путем спасения.

Найдется ли хотя бы один из вас, епископов Испании: епископ-ординарий, епископ-помощник или эмерит, который четко выступит за Христа и отделится от самоубийственного пути, запрограммированного псевдопапой Бергольо и продвигаемого его сообщником Омелья Омелья?

Уважаемый кардинал Омелья и члены епископской конференции Испании, наш Спаситель предостерегает вас сегодня: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3). Покайтесь даже ценой того, что псевдопапа исключит вас из своей антицеркви. В час смерти это исключение принесет вам честь.
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