Ищи истину!

16 часть: Христианство и ислам

В эти дни мы узнаем, что Россию бомбили военные центры «Исламского государства». В то же время уже несколько недель проходит массовая исламизация Европы, которую продвигают США вместе с Ватиканом. Поток беженцев финансово поддерживают главным образом США и Германия. То, что мы видим в нынешних новостях – это нечто, что имеет 1400-летнюю историю, т.е. ничего нового. Это третье вторжение мусульман в Европу. Первое состоялось в 711 году, второе – в 1453 году, а третье – сегодня. Исламский мир провел против классической цивилизации 548 битв. В течение последних 9 лет своей жизни Мухаммед в среднем каждые 6 недель проводил хотя бы один джихад или битву. В ходе этих битв один миллион европейцев было взято в рабство. После падения Константинополя, ислам переместился в Восточную Европу. Мухаммед проповедовал религию ислама в течение 13 лет, и за это время ислам приняли всего 150 арабов. Затем он переехал из Мекки в Медину и стал политиком и джихадистом. Когда Мухаммед умер, то каждый араб в Аравии уже был мусульманином. Проповедование религии ислам было неэффективным, но полный успех принес ему политический процесс джихада. Везде, где прошел джихад, аутентичная культура была полностью ликвидирована. Турция, Северная Африка, Египет, Ирак и Сирия – все эти земли были христианскими, в Афганистане был распространен буддизм, в Пакистане – индуизм... 

Весь ислам, по сути, базируется на Коране и Мухаммеде. Существуют два Корана: оригинальный, мекканский Коран, который есть «мирным», и поздний, мединский Коран, который полон джихада. Примером есть стих из первичного Корана: «У вас есть своя собственная религия, а я имею свою». Этот толерантный стих позже (в мединском Коране) был дополнен: «Я вселю ужас в сердца кафиров (немусульман), рубите им головы и рубите им даже кончики пальцев». Вопрос в том, какой из этих Коранов подлинный? Что действует? Первый стих или второй? По принципу аброгации (замены старого закона новым), более новый является более сильным и имеет большее значение, но и тот первый действует.

"Библией" ислама является не только Коран, но три основные книги Мухаммеда – трилогия: хадисы (традиция пророка Мухаммеда), сира (биография) и Коран. Интересно, что вся доктрина ислама в значительной степени говорит о Мухаммеде (86%) и только немного об Аллахе (14%).

Чем именно является ислам? Это доктрина, основана на Коране, сире и хадисах. Мухаммед говорит: «Сражайтесь против кафиров, пока каждый из них не признает, что существует только один бог – Аллах». Кафир – это очень оскорбительное и уничижительное название того, кто не является мусульманином. Это причина, почему мусульман нельзя «европеизировать». Коран всегда разделяет человечество на верующих (мусульман) и неверующих (кафиров). Большая часть Корана (64%) говорит о неверующих – кафирах.

Ислам на все всегда имеет два ответа: взгляд мирный и взгляд джихада. В мекканском (первичном) Коране джихаду посвящено 0%, а в мединском, новейшем Коране, джихаду посвящено уже 24%. Ислам имеет два взгляда на евреев – положительный и очень негативный. Есть два Мухаммеда – один мирный и учитель религии, а другой боец и джихадист.

Ислам – это и религия, и политическая система.

Шариат в современной Америке 

В Америке учебники должны иметь одобрение исламских советов. Это объясняется законом шариата. Американские работодатели и школы часто встречаются с требованиями предоставить время и место для исламских молитв. Эти требования основываются на шариате. В высших учебных заведениях во время преподавания какого бы ни было предмета нельзя критически рассматривать историю и доктрину ислама. Согласно шариату, ни одно положение в исламе нельзя критиковать.
Мусульманские ванны для ног устанавливаются в аэропортах и оплачиваются деньгами налогоплательщиков Америки. Это происходит в соответствии с законом шариата. А в Лондоне в определенное время невозможно проехать по улицам, поскольку мусульмане занимают их для проведения молитвы. Эти требования обусловлены законами шариата. В школах можно использовать только тексты, не противоречащие исламу – это базируется на законе шариата. Христианам запрещено разговаривать с мусульманами о христианстве и раздавать христианскую литературу. Это политический результат шариата, который учитывают при рассмотрении судебных дел британские суды. Изнасилование – это часть исламской доктрины в отношении к женщинам-немусульманкам. В некоторых английских больницах во время рамадана немусульмане не имеют права есть там, где мусульмане могут их видеть. Подчинение немусульман исламским предпочтениям основывается на законе шариата. Исламские беженцы привозят в Америку всех своих жен. Хотя многоженство в Америке запрещено, американские власти это толерируют. Полигамия – это шариат в чистом виде.

Шариат основывается на принципах, указанных в Коране, и на других исламских религиозных и политических текстах. В соответствии с законом шариата не существует свободы вероисповедания, свободы речи, свободы мысли, свободы творчества, свободы прессы, принципа равенства людей – то есть немусульманин (кафир) никогда не приравнивается к мусульманину. В этом законе нет равенства прав для женщин, нет демократии, поскольку демократия означает, что немусульманин приравнивается к мусульманину. Евреи и христиане являются зимми – гражданами третьего сорта. Правительства разных стран должны руководствоваться законами шариата. В отличие от обычного права, шариат не подлежит толкованию, его нельзя изменить. В нем нет Золотого правила: «Поступайте с другими людьми так, как хотите, чтобы они поступали с вами».
Три взгляда на ислам

На ислам можно смотреть тремя способами. Если верите, что Мухаммед – пророк Аллаха, то вы верующий. Если не верите, то вы неверующий. Третий взгляд имеют те, которые считают, что Мухаммед не был пророком, но симпатизируют исламу, хотя не имеют о нем реальных знаний. Приведем пример этих трех взглядов: в Медине Мухаммед со своей 12-летней женой целый день сидели и наблюдали за тем, как саблями отрубают головы 800 евреям. Их обезглавили за то, что они сказали, что Мухаммед – не пророк Аллаха. 

Апологеты ислама, которые никогда не читали ни одного из основных текстов ислама, поддерживают ислам и суггестивно говорят об исламе только позитивно. Если ознакомитесь с законами шариата, то поймете суть ислама. Шариат – это не более чем сводка и расширение Корана и Сунны.

о8.0 Отречение от ислама

о8.1 «Когда человек, достигший половой зрелости и находящийся в здравом уме, добровольно отрекается от ислама (станет христианином), он заслуживает того, чтобы быть убитым». То, что отступники должны быть убиты, также написано в хадисе, который описывает то, что делал или говорил Мухаммед.
о9.0 Джихад

Джихад – это война против кафиров с целью установления законов шариата. Коран 2: 216: «Вам предписано сражаться, хотя это вам неприятно. Быть может, вам неприятно то, что является благом для вас».

Избиение жены: Коран 4:34 «...А тех женщин, непокорности которых вы опасаетесь, увещевайте, отсылайте их с супружеского ложа и побивайте. Если же после этого они станут покорны вам, то не делайте ничего сверх того».
Наказание за супружескую измену: о12.6: «Если наказание состоит в забивании камнями, их нужно забросать камнями, вне зависимости от погоды или от того, больны ли они. Беременную женщину не забивают камнями до тех пор, пока она не родит и не выкормит ребенка».

о5.4: «Нет искупления вины за убийство отрекшихся от ислама (ставших христианами), разбойников или признанных виновными в супружеской измене».
Мухаммед сказал: «Унаис, встреться лицом к лицу с женой этого мужчины, и если она признает совершение супружеской неверности, забей ее камнями насмерть» (Бухари 3,38,508). «Али забил камнями насмерть женщину в Пятницу и сказал: «Я наказал ее так же, как сделал бы Мухаммед» (Бухари 8,82,803).

m6.10: «Для свободного мужчины считается незаконным иметь более четырех жен».
Невесты-дети: Мухаммед в возрасте 51 года посватался к Аише, которой было 6 лет. Заключение брака с ребенком – это сунна. «Когда Мухаммед просил Абу Бакра руки Аиши, Абу ответил: “Но я твой брат”. Мухаммед сказал: „Ты мне брат только в религии Аллаха и Его Книги, так что по закону мне можно жениться на ней”» (Бухари 7,62,18).
Кафир, т.е. немусульманин, – это наиболее оскорбительное слово на любом языке. Коран говорит, что кафира можно обманывать, высмеивать, пытать и даже хуже. Мусульманин обязан ненавидеть то, что ненавидит Аллах и любить то, что Аллах любит. Аллах ненавидит кафиров. Поэтому мусульманин должен вести себя соответственно. «Не разрешается давать милостыню кафиру» (h8.24). «Когда вы сталкиваетесь с кафирами на поле боя, то рубите их головы...» (Коран 47:4). «Кафиры будут прокляты, и где бы их ни обнаружили, их будут хватать и убивать. Таково было установление Аллаха и не найдешь изменения в путях Аллаха» (Коран 33:60).

Кафиры и люди Писания:

Мусульмане говорят христианам и евреям, что они – «люди Писания» и братья по вере Авраамовой, но в исламе человек считается «христианином» только тогда, когда отрицает сущность христианства, т.е. верит, что Христос был пророком Аллаха, не был распят и не воскрес. Согласно исламу, чтобы быть настоящим иудеем, человек должен верить, что Мухаммед – последний в линии еврейских пророков.

Ислам говорит, что христиане и евреи – братья с мусульманами, потому что имеют общего отца Авраама и будто бы общего Авраамового Бога. Если бы христиане были им братьями, мусульмане бы не отрезывали им головы, как 100 лет назад в Армении. Миллионам христиан там отсекли головы и собрали целые горы голов этих армянских мучеников. И это не единственный случай в истории. Братьев, по крайней мере, нужно толеровать, а не возбуждать к ним ненависть, чтобы физически их ликвидировать как самых больших преступников. Но Коран утверждает, что мусульманин должен ненавидеть того, кого ненавидит Аллах. А Аллах будто бы ненавидит людей «Союза», т.е. иудеев и христиан, а поэтому их должен ненавидеть и каждый мусульманин. Бог Авраама и Аллах мусульман не является тем самым Богом. Одним богом его называют только христианские отступники (теологи или еретические епископы), которые не знают самых основных истин христианской веры.

Коран 9:29 «Сражайтесь с теми, кто не верует в Аллаха... пока они не покорятся и не станут собственноручно платить дань, оставаясь униженными».
Мусульмане молятся пять раз в день и всегда повторяют Коран 1:7 «(чтобы я не шел) путем тех, на кого пал твой гнев (иудеев), и путем заблудших (христиан)».

(Муслим 0031) Мухаммед: «Мне было приказано вести войну с человечеством, пока люди не признают, что нет бога кроме Аллаха, пока они не поверят, что я его пророк...».
(Бухари 4,52,142) Мухаммед: «...путешествие в течение дня или ночи в джихаде стоит больше, чем вся земля и все на ней».

Коран 9:29 «Сражайтесь с теми, кто не верует в Аллаха...».
Строфы джихада на 24% состоят из позднего, политического Корана.

Слезы джихада: за последние 1400 лет ислам провел в общей сложности 548 войн, а плодом было 270 млн. убитых христиан и других немусульман – кафиров. Джихад – это требование полного подчинения и если кафиры не покоряются добровольно, то можно применять силу. Каждый зимми должен формально сдаться на милость политического ислама.

Дуализм

Кафиры и джихад являются частью шариата. Шариат содержит два свода законов: один для мусульман, а другой – для кафиров. К кафирам не относятся, как к равным, но как к представителям низшего ранга – это правовой дуализм. Такую позицию ислам занимает почти ко всему, что касается кафиров. Коран 73:10: «Терпимо относись к словам кафира и сторонись их с достоинством». Но во втором стихе толерантность уже заменена нетерпимостью. Коран 8:12: «Я вселю ужас в сердца кафиров, рубите им головы и рубите им даже кончики пальцев». В Коране так много подобных противоречий, что в нем же указан и метод решения этой проблемы – он называется аброгацией (отмена или аннулирование). Это означает, что более поздняя запись имеет большую силу по сравнению с ранней, хотя истинными считаются обе версии. Ранний религиозный и мирный Коран из Мекки несовместим с более поздним, политическим Кораном из Медины, который проповедует джихад.

О кафирах в исламских государствах
С христианами и иудеями заключается формальный договор (зимма). Таким образом, они становятся зимми. о11.3: «Зимми должны подчиняться правилам ислама». Действует джизья – подушный налог, выплачиваемый каждым зимми. Им запрещают строить новые монастыри, храмы и даже монашеские обители, и не позволяют восстанавливать разрушенные ни днем, ни ночью; нельзя публично проповедовать свою веру или обращать кого-нибудь в нее. Они должны с почтением относиться к мусульманам и уступать им место, если они захотят сесть. Христиане и иудеи должны были носить специальную одежду. Шариат и его отношение к зимми объясняет, как христианские народы Турции, Египта, Северной Африки, Ливана, Сирии, Ирака и Эфиопии стали исламскими. С помощью джихада мусульмане установили политический контроль и законы шариата. И тогда все христиане стали зимми. Столетия притеснений, когда они платили дань (джизью) и были людьми третьего сорта, постепенно вынудили их принять ислам. Западная цивилизация под законом шариата не имеет шансов на выживание. Но несмотря на это, папа Франциск еще 06.09.2015 г. заявил, что христиане в Европе должны в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место принять группу мусульман. А папа Иоанн Павел II уже задолго до этого целовал Коран, который отрицает сущность христианства.

Музыка, песни и танцы, музыкальные инструменты

Все публичные проявления искусства должны подчиниться запретам шариата. От музыкальных инструментов нужно избавляться. Флейты, струнные и другие подобные им инструменты подлежат конфискации. Уши тех, кто слушает певцов, будут в Судный день залиты свинцом. Игра на барабанах запрещена.

В шариате есть два принципа, объясняющие, как надо действовать в ситуации, если мусульманин не может практиковать чистый ислам в соответствии с законом шариата. Существует специальный термин «тайсир», что означает «облегчение ноши».

Например, мусульмане обязаны молиться и не касаться свинины, но в сложных обстоятельствах эти обязательства смягчаются – разрешено есть любую пищу. Если мусульманин не может молиться в общественном месте (в школе, на работе или на улице) и в предназначенное время, то может молиться позже и в закрытом помещении.

Если запретить законы шариата, то ни одна из потребностей мусульман не страдает. Этим ограничится только политический ислам, но вовсе не ислам как религия. Когда мы отказываем в проведении молитв в школе, мы не ограничиваем никаких религиозных свобод, и таким образом только защищаем «граждан-кафиров» от политических требований ислама.
Ислам как религия всегда содержит политический компонент, который нужно обеспечивать в сфере образования, бизнеса, здравоохранения.

За последние 30 лет в Европу переехало примерно 50 миллионов мусульман. Было построено сотни мечетей, а государства, особенно Англия, Германия, Франция, Голландия, финансировали строительство мечетей из государственной казны. В то же время в Египте было уничтожено много старинных храмов, которые существовали там более чем 1000 лет. Там были совершены атентаты, которые сопровождались взрывами, особенно на Рождество во время Богослужений, при чем погибли сотни христиан. С Ирака и Ирана христиане были массово депортированы (более миллиона), а общественность об этом молчит. Никаких санкций, никаких резолюций и рекомендаций касательно ущемления прав прав религиозных меньшинств со стороны ООН не последовало. Какая это справедливость? Причиной этого не являются мусульмане, а отступническое христианство Европы и Америки. Правоверных католиков отступническая иерархия клеймит как фундаменталистов и фанатиков и преследует их, в то время как мусульман эта отступническая иерархия чрезвычайно привилегирует и даже отдает им в распоряжение свои храмы. Глобалисты, которые продвигают исламизацию Европы, также продвигают и приоритет гомосексуализма и транссексуализма. Разве они не знают, что у мусульман за гомосексуализм существует смертная казнь? Их вешают на подъемных кранах и уличных фонарях. Это странная шизофрения со стороны представителей ЕС и Ватикана.

Финансовая помощь иммигрантам

В Германии иммигрант имеет право получать 150 евро в неделю (600 евро в месяц), дети до 10 лет – 50 евро, до 18 лет – 75 евро. В Швеции – 300 евро в неделю на взрослого (1 200 евро в месяц) и 250 евро на каждого ребенка, независимо от возраста (1000 евро в месяц). Во Франции беженец имеет право на 230 евро в неделю, ребенок – 150 евро в неделю. Швеция и Франция к тому же оплачивают дотации на жилье (от 150 до 250 евро в месяц). Таким образом, мусульманская семья (муж, жена и трое малых детей) за 28 дней (за месяц) абсолютно без труда имеет в Германии минимально 1 800 евро, в Швеции – 5 400 евро, а в Франции – 3 640 евро. Если семья имеет 10 детей, в Швеции получит 12 400 евро в месяц, во Франции – 7 840 евро. Германия выплачивает пособия только семьям с детьми, и только в течение 1 года, и все же иммигранты хотят переезжать в Германию. Почему? Германия предлагает нечто, чего нет в других странах: финансовую поддержку мусульманским религиозным общинам. Если количество членов общины превышает 1000 человек, она становится организацией, финансированной государством, и имеет право на 2,5 млн. евро в год на свою деятельность. Итак, если в Германию переселится 1 миллион мусульман, которые разделятся на 1000 религиозных общин, и каждая получит 2,5 млн. евро в год, то вместе получат 2 млрд. 500 млн. в год. Это, очевидно, жест т.н. джизьи – религиозного налога, которому немцы уже подчиняются согласно закону шариата и, таким образом, добровольно стают рабами ислама. Немцы, видимо, уже потеряли здравый разум. Не удивительно, ведь из Германии вышли современные ереси т.н. историко-критической теологии, которая отрицает суть всего христианства и навлекает проклятие как на Германию, так и на все христианские народы, которые принимают эту ересь. Это плод проклятия согласно Гал. 1,8-9: «Если кто-нибудь проповедует другое евангелие, да будет анафема».
Следствием ересей было и то, что христиане приняли уважительное отношение к другим религиям и их демонам (II Ватиканский Собор-1965, Ассизи-1986), оставили Божьи законы и провозгласили приоритет гомосексуализма и сексуальных извращений (папа Франциск целует ноги транссексуалам). Следующим результатом ересей христианской Европы является то, что и политики, особенно благодаря канцлеру Германии Меркель, продвинули Лиссабонский договор с приоритетом гомосексуализма. Поэтому проклятие пришло, в первую очередь, на Германию. Немцы разрушают свои собственные семьи через похищение детей ювенальной юстицией, а тех, которые остаются, деморализуют через сексуальное воспитание в школах. Родителей, которые защищают своих детей, называют гомофобами и наказывают лишением свободы до трех лет.

Повторяем: Проблемой являются не мусульмане, а отпавшие христиане, которые не имеют ни разума, ни совести, и продвигают автогеноцид человечества и своего народа.

Рекомендуем особенно украинским студентам УКУ, которые вместе со своим президентом епископом Гудзяком имеют заслугу в организации Евромайдана в Украине, чтобы и дальше прилагали усилия к скорому вступлению в ЕС. Тогда и Украина, как полноправный член ЕС, также будет вынуждена принять по меньшей мере 2 млн. мусульманских беженцев и по примеру Германии или Франции предоставлять им финансовую помощь в сумме 5 млрд. евро в год. Это плод «рая» ЕС, за который боролся Майдан. Но обращаем внимание на то, что тогда возникнет проблема с законом шариата и смертной казнью для гомосексуалистов, которых поддерживает епископ Гудзяк вместе с кард. Гузаром (поэтому Майдан назвали революцией «достоинства»). Итак, как можно скорее бегите в «рай» ЕС, чтобы он не убежал от вас!

Но вы, студенты России, наоборот, сохраните здравый разум и совесть. Осознайте, каким сокровищем является православное и одновременно правоверное христианство! Вместо межрелигиозного диалога и экуменизма стремитесь к истинной миссии в РФ, в первую очередь, среди формальных христиан! Затем начните миссию среди мусульман в России. Вы, в отличие от мусульман, никого не убивайте, но будьте мужественны, чтобы за Христа и спасение душ отдать даже свою жизнь, как мученики! Если бы вы спасли от вечной гибели хотя бы одну душу, это стоит того, чтобы перенести даже самые тяжелые страдания и смерть! Будьте героями, земная жизнь – короткая, но вечная – бесконечная!

+ Илия

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр         + Тимофей, ЧСВВр
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