Церковь против Бергольо и COVID-19

Недействительный папа Франциск Бергольо вместе с Б. Гейтсом пропагандируют чипирование через вакцины. Для этого они злоупотребляют искусственно вызванной паникой из-за COVID-19. Позиция Католической Церкви, представленная архиепископом К. M. Вигано, кард. Пуятсом, кард. Зеном и другими епископами, является противоположной. Приобщаем обращение кардиналов и выдающихся людей мира, которое также поддерживают епископы Византийского Вселенского Патриархата.

Желательно, чтобы епископы Католической и других Церквей заявили перед своими верующими и перед государственными властями, что они поддерживают христианские и нравственные требования, содержащиеся в этом обращении.

Veritas liberabit vos!

Призыв к Церкви и к миру
(извлечение из текста)

Исходя из официальных данных о влиянии пандемии на смертность, есть основания считать, что существуют силы, заинтересованные в том, чтобы вызвать панику среди населения, таким образом желая навсегда навязать неприемлемые формы ограничения свободы, контроля людей и отслеживания их передвижения. Эти тоталитарные попытки управлять людьми являются тревожной прелюдией к появлению Мировой власти, не подлежащей никакому контролю.

Существуют силы, которые своей политикой стремятся кардинально сократить численность населения и одновременно представляют себя спасителями человечества.

Мы не допустим, чтобы века христианской цивилизации изгладились под предлогом вируса и чтобы была введена полная ненависти технократическая тирания, в которой люди, чьих имен и лиц никто не знает, могли бы определять судьбы мира, ограничив нас виртуальной реальностью.

Весь текст обращения (на польском языке): https://veritasliberabitvos.info/apel/
Весь текст обращения (на английском языке): https://veritasliberabitvos.info/appeal/
Перевод на русский смотрите здесь: https://gloria.tv/post/971gBw1FUxTL3gyejY6wb7sNe
