Посвящение России правоверным папой –
остановка мировой катастрофы и начало обновления Церкви

видео: https://vkpatriarhat.org/ru/?p=28648  
https://verdade-liberta.wistia.com/medias/bebyp085hw  https://bcp-video.org/ru/posvyashhenie-rossii/  https://rumble.com/vyc5ur-57674403.html  https://cos.tv/videos/play/35021918833250304  https://www.bitchute.com/video/FzrtNMzBmq6O/
В 1917 году, когда лилась кровь на фронтах Первой мировой войны, в России пришел к власти атеистический коммунизм. В том же году в Фатиме (Португалия) трем детям являлась Матерь Спасителя с посланием к Церкви и миру, выраженным словами «покаяние и обращение». По сути, это требование изменить мышление и стиль жизни. Детям были показаны ужасы ада, который ждет каждого, кто отвергает истинное покаяние.

Матерь Божья в своем послании сформулировала и условие прекращения будущей мировой катастрофы (Третьей мировой войны), а им является обращение России и ее посвящение (правоверным) папой. Папы Бенедикт XV (1914-1922) и Пий XI откладывали это посвящение из страха, что коммунисты усилят гонения на православных христиан. Пий XII во время Второй мировой войны также откладывал это посвящение.

Когда папский престол занял Иоанн XXIII, ему представили просьбу о посвящении России и одновременно передали запечатанную Третью фатимскую тайну, которая касалась наступающего катастрофического отступничества Церкви. Тогда Иоанн XXIII отклонил просьбу о посвящении и сделал прямо противоположное. Вместо покаяния он ввел аджорнаменто с духом мира сего. Этим открыл дверь для ересей модернизма, который вызвал современный глубочайший кризис в Церкви. Просьба о посвящении России была отложена.

Уже в эти дни в Ватикане выступил Франциск с охотой выполнить просьбу с Фатимы. Он назначил посвящение на праздник Благовещения, на 17 часов. Он также призвал епископов совершить это посвящение в единстве с ним. Возникают три главных вопроса:

1) Является ли Франциск правоверным и действительным папой?

Нет. Он сам себя отлучил от Церкви согласно Гал. 1,8-9.

2) Будет ли действительным это его посвящение России?

Нет. Так говорит догматическая булла «Cum ex apostolatus officio».

3) Кто может действительно совершить это посвящение?

Правоверный папа!

В истории Церкви папу избирали разными способами. Со временем выборы сосредоточились на кардиналах, которые избирали папу из собственной среды. Еще в 2019 году отступничество внутри Церкви достигло апогея. Поэтому в этих чрезвычайных условиях папа был избран чрезвычайным способом (https://youtu.be/yTAsNKwPDVs).

Выборы прошли 14 октября 2019 года. С тех пор Церковь ждет, примет ли новоизбранный публично свой пост. Церковь также ожидает, подготовит ли ему почву для официального принятия высшей ответственности за Церковь хотя бы меньшая часть правоверных епископов, отвергающих современные ереси и деморализацию.

Будет ли этим историческим днем праздник Благовещения, 25 марта? Станет ли этот день началом возрождения разрушенной Церкви? Будет ли это началом остановки мировой катастрофы? Примет ли в этот день свое предназначение уже два с половиной года назад избранный Богом кандидат? Если да, то он выразит это и жестом посвящения России Непорочному Сердцу Девы Марии.

Также необходимо знать, что с принятием этого избрания наступит преследование, как это было и с царем Давидом. Он был избран пророком чрезвычайным способом. Саул не хотел отдать власть и Давид из-за своего избрания часто лицом к лицу сталкивался со смертью.

Пусть правоверные епископы всего мира совершат жест посвящения России уже в единстве с новым папой. Тем самым они обнародуют свою позицию – что они принимают правоверного и правомочного Святейшего Отца. С этого дня начнется обновление Церкви и процесс остановки готовящейся всемирной катастрофы. Пусть искренние верующие и священники в эти часы взывают к Богу за отвагу для нового папы и пребывающих в единстве с ним епископов.
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