Немецкий синодальный путь = апостасия
2 часть

Псевдосинодальный путь против истинного пути

видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=25004
https://devtube.dev-wiki.de/videos/watch/995420ca-00eb-4d58-99a9-6e43d396d811 
Истинный путь к возрождению Церкви – это возвращение к ее здоровым корням, то есть к Священному Писанию и Преданию апостолов, мучеников, Отцов Церкви и святых.

Синодальный путь Маркса в Германии – это грубая насмешка над настоящей реформой и обновлением Церкви. Маркс и псевдореформаторы захватили власть над епископской конференцией Германии и копают могилу не только для немецких католиков, но и для целой Церкви.

Они разработали двухлетнюю программу деформации, главным пунктом которой является продвижение безнравственности.

Что касается гомосексуализма, то апостол Павел в послании к Римлянам 1,18 и в следующих стихах указывает, что его корень – это отступничество от истинной веры и переход к язычеству, то есть к чествованию демонов. Это уже сделал II Ватиканский Собор и Синод об Амазонии. Наряду с тем Бог в Своем слове через апостолов Петра и Иуду предостерегает, что за грех гомосексуализма приходит наказание огнем с неба, как знак предостережения для всего человечества, а затем и наказание вечного огня!

Немцы уже начали реализовать синодальный путь апостасии для уничтожения Церкви. Поэтому уже пора восстать истинному реформационному движению – из рядов монахов, священников и епископов! Иначе Маркс, в соответствии с намерениями Бергольо, вскоре глобализирует всю Католическую Церковь в рамках своей программы деморализации. Сейчас исторический момент, когда существует шанс выступить с программой настоящего синодального пути и спасти хотя бы некоторые области от полного духовного геноцида и проклятия, которое навлекает отступническая церковная структура.

Если вы, епископы, которым лежит на сердце обновление Церкви, будете спать, и своим равнодушием и трусостью заблокируете то, что вы обязаны были сделать в этой ситуации, то уже не получите вновь этой уникальной возможности. Апостатическое направление поставит своих еретических епископов, а они в системе послушания уже духовно убьют искренних и наивных католиков. Хотя врата ада не одолеют Церковь, но большую ее часть уничтожит апостасия. Тогда истинная Церковь останется уже только в катакомбах.

Уважаемый епископ, сегодня Ты имеешь долг избрать из своей епархии искренних мужей – монахов и священников, или ревностных мирян, и сделать в своей епархии нечто подобное тому, что сделал Маркс – но не с программой апостасии! Ты осуществляй программу возрождения!

Какие условия возрождения?
1) Основать хотя бы одну группу возрождения в каждом народе. Достаточно, чтобы в ней был один смелый епископ, которому лежит на сердце возрождение Церкви и который сможет выступить против духа конформизма, удерживающего епископские конференции в духовной пассивности. Он может вместе с несколькими священниками и мирянами начать реформу вначале в своей епархии, как образец для всего народа. Где есть больше епископов, способных объединиться для возрождения в противовес либеральным активистам, там есть надежда, что возрождение может вовремя обновить весь народ.
2)  Наметить программу возрождения

Что должна содержать программа возрождения?

а) Необходимо проповедовать покаяние! Обновление всегда должно начинаться с настоящей реевангелизации, связанной с живыми миссионерскими проповедями, ведущими к разоблачению грехов и к покаянию верующих.

б) Возрождение должно осуществляться через систему духовных обучений – реколекций для священников, монахов и епископов. Тогда может следовать подобная внутренняя миссия для верующих в храмах и школах.

После первого этапа обращения процесс возрождения должен продолжаться созданием условий для дальнейшего роста. Это значит, что после реколекций необходимо основывать небольшие общины, которые будут поддерживать огонь обращения. Как? Через молитву. Каждого католика, пережившего обновление, будут вести к принятию жизненного порядка личной молитвы. Минимум – один час в день. Далее необходимо четкое объяснение Божьих истин и Божьих законов, то есть правоверие, а также делать ударение на здоровом образе жизни – ортопраксии. Она даст возможность подражать Христу, прежде всего, путем очищения. Это будет духовный рост путем постепенного устранения вредных привычек и оздоровления душевных ран.

Когда в одной епархии будет создана здоровая модель, каждый увидит разницу между настоящей Христовой Церковью и немецкой антицерковью Нью Эйдж.

Когда редемптористы проводили миссии в Америке, в приходах раз в месяц проводилась 40-часовая адорация. Она начиналась в пятницу вечером и заканчивалась в воскресенье до обеда. Адорация сочеталась с проповедью и свидетельствами обращенных людей. Она включала религиозные песнопения, прославления, чтение Священного Писания или Жития святых и мучеников, а также возможность приступить к Таинству Исповеди. И эта или подобная модель может вести к возрождению современных приходов.

Миссийные проповеди и реколекции должны внести духа покаяния и обращения. За что именно должна сегодня каяться Церковь? За путь отступничества, начавшийся II Ватиканским Собором. Он молчал на ереси модернизма. Поэтому ереси воплотились в Церкви, прежде всего посредством историко-критического метода, пропагандированного во всех теологических учебных заведениях. Также нужно каяться за путь ложного уважения к языческим культам, фактически к их демонам. Отношение Священного Писания совершенно четкое: ереси и идолопоклонство – это тяжкие грехи против Первой Заповеди

Противоположность к ересям – это истинное учение, связанное с живым отношением к Богу и с принятием Божьих Заповедей. Иисус говорит: «Тот Меня любит, кто заповеди Мои соблюдает» (Ин. 14).
Противоположность к синкретизму – это четкая позиция по отношению к язычеству, неразрывно связанному с оккультными практиками. За них, как наказание, приходили войны, болезни, катастрофы и Вавилонский плен.

Оккультизм включает самые разнообразные скрытые формы гадания, магии и спиритизма. Им занимаются разные гадалки, маги, экстрасенсы, парапсихологи, психотроники, гипнотизеры, магнетизеры. Сюда относятся и различные практики т.н. альтернативной медицины, такие как акупунктура, акупрессура, гомеопатия, китайские массажи, связанные с магическим символом инь и ян. Также речь идет об ориентальных медитациях, связанных с боевым искусством, дзеном и йогой, колокольчиками фэн-шуй, с т.н. слонами счастья, с черепахами и лягушками да другими магическими и суеверными предметами и практиками. Эти, казалось бы, банальные вещи лишают христианина живой веры и упования на Божье ведение и на Божью помощь.

Христианин, наоборот, должен полностью доверять Божьему провидению и Божьей любви. Она проявилась в Христовой мучительной жертве на кресте за наши грехи, чтобы для каждого из нас был открыт путь спасения и вечное счастье в небе. Во время этого короткого жизненного испытания самое важное для человека – это иметь внутреннее отношение к нашему любящему Спасителю, Иисусу Христу. Он победил псевдосилу и тьму язычества! Он дал нам Своего Духа и обещание: «Когда сойдет на вас Дух Святой, будете Мне свидетелями». Апостолы в силе Святого Духа свидетельствовали о Христе и пожертвовали за Него даже своей жизнью.

Если вы, епископы, осознающие ответственность за Церковь, как можно скорее не создадите противовес немецкой синодальной псевдоцеркви, то злокачественная опухоль их апостасии поразит всю Церковь! Наконец, истинных христиан будут линчевать, преследовать и называть фундаменталистами, фанатиками, гомофобами и ксенофобами...

Каждый епископ, каждый священник, каждый монах стоит перед вызовом: или будешь сторонником возрождения, или из-за своей пассивности позволишь затянуть себя под знамя антихриста и будешь виновником своей погибели и погибели многих.

Сегодня церковная структура преступным способом злоупотребляет авторитетом и послушанием для самоуничтожения Церкви, несправедливыми санкциями наказывает невиновных. При совершении этих преступлений патетическими фразами даже ссылается на Бога и на совесть. Искренний священник и верующий бессильны против этой ликвидационной системы.

Бывший апостольский нунций в США, Карло Мария Вигано, выступил и смело указал на преступления гомосексуальной сети. По этой причине он призвал Франциска подать в отставку. Через страх ни один из епископов не присоединился к Вигано. Каждый боялся, что не выдержит террора ложного общественного мнения в Церкви, которое создает недействительный папа, скрываясь за ним.

Так ужасным способом злоупотребляют церковным авторитетом для ликвидации истинной веры и Церкви. А это величайшее преступление! Злоупотребленная церковная структура распространяет духовный яд, убивает души, но ссылается на Божий авторитет. Самый большой парадокс заключается в том, что Маркс и Бергольо кричат, что необходимо бороться со злоупотреблением церковной властью. Но сами злоупотребляют церковной властью самым грубым способом. Они быстро продвигают на ключевые места в Церкви гомосексуалистов и отступников. Католики бессильны! Их массово будут вести в ад, а они будут бояться отклониться. Поэтому необходимо, чтобы каждый правоверный епископ поднялся и начал проводить в своей епархии настоящую реформу через т.н. синодальный путь. Это требует героизма, но если он выдержит, то победит!

Уважаемый кардинал, епископ!

Теперь иди перед Киот и проси света и силы, чтобы Бог открыл тебе, что ты можешь и должен делать! Также посоветуйся с одним или двумя искренними и смелыми епископами или священниками. Бог через тебя и твоих верующих начнет процесс спасения и возрождения твоей епархии и твоего народа! Тебя ждет короткое страдание, но уже здесь, на земле – глубокий мир и счастье в душе, а после смерти – вечная слава на небесах.
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