Чего хочет Бог от священников и пасторов в Америке?

видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=26199  https://youtu.be/eOBYhIx6os8 
https://soldat-de-dieu.wistia.com/medias/gr0t9sm6wd
Уважаемые священники и пасторы Америки!

Говорят о всемирном карантине, который еще в этом году должен заново начаться, а также говорится об обязательной вакцинации. Сам Гейтс заявляет: «Если мы проведем хорошую работу с вакцинами, то уменьшим количество населения на 10-15%». А что дальше? Этим все не закончится. Планируется геноцид не одного миллиарда, а шести миллиардов людей!

Какой конкретный шаг нужно сделать, чтобы создать условия для истинного покаяния? В Библии упоминается о празднике новолуния.

Этот праздник также был связан с жертвой за грех (Чис. 28,15). Пророки постоянно призывали народ к покаянию, то есть к тому, чтобы он сердцем обратился к Богу и поставил Бога на первое место в своей жизни.

К сожалению, недействительный папа Бергольо отнюдь не представляет правоверия, а те, которые имеют с ним единство и ежедневно упоминают его в Святой Литургии, не могут снискать для Америки благословение.
Основа святости ‒ это внутренняя молитва и постоянное покаяние. Без этих двух основ Таинства недействительны, а наоборот: они становятся только алибизмом и утверждением на дороге самообмана.

Что касается католического взгляда на покаяние и духовное пробуждение, то этому очень поспособствовала набожность, связанная с первыми пятницами месяца. В 1917 году, при явлении Иисусовой Матери в Фатиме, снова прозвучал призыв к покаянию. С явлением в Фатиме связано требование соблюдать первую субботу месяца, так называемую Фатимскую субботу, как день покаяния. Для возобновления библейского праздника новолуния актуален именно день покаяния.

Что именно мы должны делать в это, возможно, уже апокалипсическое время, чтобы спасти себя, доверенные души и всю Америку? Дорогие священники и пасторы, Бог ставит перед вами, как Свое требование, один покаянный день в месяц.

Программа ежемесячного дня покаяния:

На первых встречах не забывайте конкретно указать на ложную духовность и современные ереси, то есть на грехи против Первой Заповеди (см.: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=24133, https://tut-18.wistia.com/‌medias/ivyy68kpht).
После изложения обсудите эту тему, а затем вслух исповедуйте свои провинности и провинности своего народа. В этот покаянный день посвятите хотя бы два часа молитве в Духе и истине. Свет и силу, обретенные в молитве, Ты должен бы воплощать в своей личной жизни.

Пусть же в Америке найдется несколько священников, а также несколько пасторов, которые начнут реализовать эту программу в своей Церкви! От вас эту практику могут перенять и ревностные верующие, которые таким образом станут действительно настоящими Христовыми воинами.

Дорогие священники и пасторы! Начните практиковать один покаянный день в месяц и через вас на Америку сойдет Дух покаяния!
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епископы-секретари
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Византийский Вселенский Патриархат (ВВП) ‒ это община монахов, священников и епископов, которые живут в монастырях. Возглавляет ВВП Патриарх Илия с двумя епископами-секретарями: + Тимофеем и + Мефодием. ВВП возник из необходимости защищать основные истины христианской веры от ересей и апостасии. Псевдо-папу Бергольо ВВП не признает и не подчиняется ему.

