Представителям украинских властей
Божьи законы contra антизаконам
Бог установил порядок в целой Вселенной и на нашей Земле, которая является всего лишь зернышком в огромном космосе с бесконечными галактиками. Земля поворачивается вокруг своей оси, и даже самая маленькая живая клетка свидетельствует о мудрости Всевышнего Законодателя. Бог установил законы для мертвой и живой материи. Он дал и человеку нравственные законы.

Что касается моральных законов, то Бог дал не только заповедь «Не убивай», но также «Не прелюбодействуй» и «Чти отца своего и мать свою!" Первой и самой большой Заповедью Декалога является: «Я, Господь, Бог твой, не будешь иметь других богов - (демонов) ».

Европа 2000 лет формировалась Декалогом и Христовым Евангелием. Народы перед принятием Евангелия были в темноте язычества, которое почитало демонов и приносило им даже человеческие жертвы. К сожалению, истинное христианство сегодня насильно ликвидируется изнутри и снаружи. Пропагандируются оккультизм и сексуальные извращения. Вместо уважения к единому Богу всем христианским землям навязывается новейшее уважение к демонам и новейший способ принесения человеческих жертв сатане.

Узакониваются т.н. браки гомосексуалистов, а в результате и т.н. международные усыновления детей. Детей, которых ювенальная юстиция с ее «службой пробации» насильно отобрала из хороших семей, в первую очередь продают гомосексуалистам и педофилам, а даже и на органы. Дело в том, что совершается жестокая тирания над детьми, а это – преступления против человечности. В книге Откровения описывается зверь, который хулит Бога и все, что есть Бог. Ликвидирует не только христианство, но и все природные ценности, которые укоренены в Божьих Заповедях.

Президент США приоритетом внешней политики провозгласил проталкивание гомосексуализма. Такую программу имеют также ЕС, ООН и мировые ложи масонов. Речь идет о тотальной ликвидации всех моральных, семейных и христианских ценностей.

Современное духовное разложение взяло свое начало уже в половине прошлого века. Тогда начали пропагандировать психологию Фрейда с ее сексуализмом и психологию Юнга с ее оккультизмом. После Фрейда выступил Кинзи с его извращенным т.н. сексуальным «воспитанием», которое пропагандировало педофилию и гомосексуализм. Вместе с тем в мировом масштабе была популяризована рок-музыка, а потом и техно-музыка. Они берут свое начало в вуду, за которым есть дух насилия, нечистоты и сатанизма.

В это же время состоялся Второй Ватиканский Собор, который открыл двери ересям и уважению к языческим демонам (Nostra aetate). Появилась каста еретических теологов - лжепророков, которые продвинули в Церковь антиевангелие и духа мира сего. Из них сформировалась современная апостатическая иерархия. Иоанн Павел II изменением Кодекса канонического права официально принял в Церковь масонов. Они управляют Ватиканской политикой «мира» и «толерантности». Этот папа с помощью «духа Ассиза» постепенно менял мышление. Христова смерть на кресте за наши грехи была поставлена на один уровень с языческим чествованием демонов. Византийский Католический Патриархат в это время массового хаоса и морального разложения вновь хочет подчеркнуть Божьи законы и моральные ценности.

Иисус указывает на корень зависимости, когда говорит: «Каждый, кто смотрит на женщину с вожделением (и в воображении и на порнографии), уже прелюбодействовал с нею в сердце». Далее указывает на путь к освобождению: «И если глаз твой соблазняет тебя, вырви его, и когда твоя рука или нога соблазняет тебя, отсеки ее. Лучше тебе войти в жизнь калекой, чем с двумя руками и ногами пойти в ад, в огонь неугасимый, где червь их не умирает и огонь не угасает » (ср. Марк. 9,43-45).
Иисус не требует, чтобы физически отрубить руку или ногу, но требует, чтобы отсечь общение с мышлением, которое хочет злоупотребить рукой или ногой для греха. Отсечение - это миг. Одновременно оно выражает боль. «Вырви глаз и отбрось». Через внешний глаз вошло во внутренний глаз - изображение - образ, который вызывает похоть, порабощает волю и обманывает разум. Это нечистое воображение необходимо с внутреннего глаза вырвать и отбросить. При этом осознай, что Бог тебя видит. Это мгновение будет показано на Божьем суде. Также осознай реальность своей смерти и реальность вечного осуждения (Марк. 9,43-48).

На другом месте Иисус призывает отречься себя и любить ближнего. Чистая любовь к ближнему является жертвой, умиранием своему эгоизму. В семье, где есть отец, мать и дети, они жертвенны друг для друга, то есть здесь существуют природные условия, чтобы выйти из своего эгоизма. В браке сексуальность также имеет свой порядок. Она сопряжена с передачей жизни и с взаимной ответственностью. Воспитание детей требует жертвенной любви. Порядок, данный Богом, который называется семьей, формирует человека, чтобы он вышел из рабства и тьмы эгоизма. Эгоизм связан с бесовской гордостью и несдержанным вожделением. Адамовым непослушанием Божьей заповеди они вошли в человеческую природу и нарушили ее. Правдивая мораль и педагогика, истинная жизненная философия и евангелийная психология учитывают реальность зла и греха. Правильное воспитание детей одновременно является самовоспитанием обоих супругов. Ложные философии, психологии и сексологии, школа, культура, СМИ сегодня имеют тенденцию отделять сексуальность от ответственности. Этим они сознательно обманывают молодую генерацию и уничтожают функцию семьи, от чего больше всего страдают дети. Акцентируют на секс без ответственности, который из людей делает рабов, ведет к эгоизму, цинизму, к разбиванию родственных связей и к убиванию не рожденных детей. Противоестественная сексуальность больше всего распространяет смертельную болезнь СПИД, разрушает человеческую психику, открывает человека для алкоголизма, наркомании, депрессии, преступности, убийств и самоубийств (эвтаназия).

Сегодня, в начале третьего тысячелетия, под большим давлением манипуляции навязывается антиевангелие и антидекалог. Вместо моральных и духовных ценностей приходят антиценности и антизаконы. Вместо порядочных семей, состоящих из мужа, жены, детей, пропагандируют псевдо-семьи из двух сексуально извращенных людей, которые покупают себе детей для морального злоупотребления.

Раньше родители и школа совместно формировали молодую генерацию к ответственному отцовству, а также к правильным отношениям с ближними, которые построены на справедливости и любви. Совсем не принималось во внимание, чтобы детей в школе наклоняли к сексуальной жизни, а тем более к извращенной. Ни в школе, ни на улице дети не могли безнаказанно совершать безнравственность и зло.

Что касается ответственной подготовки к браку, то наибольшим примером для молодых людей были собственные родители, а самым эффективным средством было христианское воспитание. Еще в прошлом веке в христианских государствах само собой разумелось, что те, которые принимали Святое Таинство Супружества, хранили добрачную чистоту. Супружеская и семейная жизнь требует самоотречения, жертвенности и супружеской верности. Она сегодня является лучшей охраной от всех венерических и даже смертельных заболеваний (СПИД). Еще 60 лет назад разводы почти не существовали. Супружескую неверность считали изменой и тяжким грехом. К родителям проявляли уважение до их смерти и после нее. Этот Божий порядок в семье, на котором была построена Европа, создавал для детей условия счастливого семейного уюта. Где есть моральные ценности, там есть жизнь, где есть антиценности, там есть смерть!

Правильная моральная жизнь требует, чтобы в течение всей жизни вести бой против системы лжи и зла в нас и в мире. Для этого необходимо иметь духовную силу. Наш Спаситель Иисус Христос победил на кресте духа лжи и корень зла - грех. Поэтому основой нашего спасения - истинного христианства - есть обращение, т.е. личное принятие Иисуса Христа: «Тем, которые приняли Его, дал власть быть Божьими детьми» (Иоан.1, 12). Иисус умер за тебя! Его кровь очищает Тебя от всех грехов твоих (1 Иоан.1, 7). Он Тебе дает своего Духа и силу побеждать ложь и зло. В Нем имеешь истинное счастье и вечную жизнь! (1 Иоан.5 ,10-13)
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