Епископам Православной Церкви

Великий Всеправославный Собор на Крите – великий обман

Наиболее спорный документ волчьего Всеправославного Собора на Крите – «Миссия Православной Церкви в современном мире». Он содержит несколько существенных, скрытых ересей. Документ был разработан еще 21-28 января в Шамбези, а теперь на Крите был окончательно одобрен сразу же в первый день. Кто является автором этого преступного документа? Еретические теологи, по заказу патриарха Кирилла. Он вместе с отступником Варфоломеем несет ответственность за его формулирование и за его одобрение. То, что отступник Кирилл и его делегаты не приехали на Крит, является только стратегическим маневром. Цель Кирилла остается прежней – продвинуть еретические документы под искусственным авторитетом Собора, а при этом не потерять перед Русской Православной Церковью имиджа правоверия. Впоследствии будет достаточно лишь процитировать фразу о единстве и постепенно принимать ереси, одобренные на волчьем Соборе. Кирилл уже начал это реализовать и своим приветствием. Аргументируя фразами, что Христос молился о единстве Церкви, он абсурдно требует полного единства не с Христовым Евангелием и с Христом, но с ересями и с антихристом!

Отступники Кирилл и Варфоломей, вместе с мировыми банкирами и масонскими элитами, на самом деле поклоняются антихристовому богу Нового Мирового Порядка. Цель глобализации – холокост планеты к золотому миллиарду. Но им мало физического холокоста. Церковные антихристы (1Ин. 2,19; 2Ин. 1,7-10) послужат духовному холокосту через злоупотребление послушанием христиан. Поэтому они пытаются имплантировать автогеноцидные принципы в церковные структуры. Этим ликвидируют Христово Евангелие и Священное Предание. Они сознательно отвергают покаяние, без которого никто не будет спасен (Лк. 13,3).

Документ Всеправославного Собора преследует две главные цели: продвинуть в Церковь через межрелигиозный диалог язычество и гендер-идеологию и оправдать это устранением дискриминации. По сути, этим он разрушает основы правоверной веры и нравственных ценностей, а при этом использует христианскую терминологию и богохульно манипулирует Божьим словом. Цель Всеправославного Собора – приготовить путь антихристу.

Напоминаем, что патриарх-отступник Кирилл отлучен от Церкви и на нем лежит анафема за проповедование ересей и антиевангелия (Гал. 1,8-9).

Византийский Вселенский Патриархат в апостольском и пророческом авторитете призвал православных епископов не участвовать в волчьем Соборе. Каждый участник несет ответственность за одобрение тяжелейшего преступления против Христа и Церкви. Те епископы и другие члены Всеправославного Собора, которые приняли в нем участие, находятся под Божьим проклятием – анафемой, а если не будут каяться, будут навеки осуждены.
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