С Новым Годом!

(открытое письмо Президенту, Правительству, Церкви и народу РФ)

Уважаемый господин Президент!

Уважаемые представители Правительства!

Уважаемые представители Православной Церкви!

Уважаемые граждане Российской Федерации!

Мы прощаемся с 2015 годом, который был юбилейным годом –  1000 лет от преставления святого Владимира.

Во всемирном масштабе Россия сегодня является большой надеждой для государств, которые хотят сберечь моральные ценности от сильного разрушительного воздействия западной деморализации и упадка. Не только Чехия, Словакия, Венгрия, а также Франция и другие страны с надеждой смотрят на Россию как на спасение Европы от программы духовного, нравственного и физического самоубийства, начерченного глобалистами Нового мирового порядка (НМП). Отступнический Ватикан сегодня проталкивает гомосексуализм и исламизацию. Папа Франциск целует ноги транссексуалам и пропагандирует широкомасштабную исламизацию, он стал инструментом глобалистов НМП.

В 2015 году коварно начато строительство центра буддизма в Москве, а также построена самая большая мечеть в Европе. Они оба находятся в интересах идеологов НМП и патриарха Кирилла, который проталкивает межрелигиозный диалог с буддистами и мусульманами, а также с отступническим Ватиканом. Межрелигиозный диалог также является главной темой Всеправославного Собора-2016. Его цель – парализация Православной Церкви изнутри. Выходом для России было бы отозвание патриарха Кирилла в связи с предательством русского православия и народа. Пусть на испытательный период будет избран такой патриарх, который будет защищать Церковь от западных ересей и начнет процесс истинного обновления православного христианства.

Американские агенты за иудины доллары проводят систематическую подрывную деятельность не только через церковную иерархию, но и через систему образования, культуры и средств массовой информации. Они меняют мышление и навязывают ложные жизненные принципы, ведущие к внутреннему разложению народа. Ведется скрытая психологическая война с целью духовного, морального, экономического и физического автогеноцида. Необходимо сделать истинный диагноз и истинный прогноз не только в экономике и политике, но и в области культуры, образования и религии.

Приняв закон, запрещающий пропаганду гомосексуализма, Россия уже сделала большой пролом против всемирной политики ликвидации моральных ценностей. Так Россия избавилась от проклятия и открылась благословению. Таким образом, Россия стала единственной адекватной альтернативой всемирной автогеноцидной деморализации, проталкиваемой Америкой.

Но американские агенты не сдаются. Они популяризуют декадентские формы мышления и культуры, чтобы обмануть молодое поколение и затем поработить его зависимостями (алкоголизм, наркомания, сексуальные извращения, декадентская музыка...). Молодое поколение отходит от моральных ценностей и сходит на ложные пути, в секты, стает жертвой смертельного СПИДа...

Большой победой было то, что Россия несколько лет тому назад приняла закон о запрете международных усыновлений детей, который остановил бизнес на детях, пропагандированный сегодня в массовом масштабе декадентским Западом.

Разрушительная аморальная идеология Запада через программы ООН в значительной степени влияет на образование. Россия сделала конкретный позитивный шаг, запретив фонд Сороса и его т.н. благотворительные организации. Таким образом, было указано на современные методы внутренней экспансии, ведущей к внутреннему разложению народа. Россия также выдворила ЮНИСЕФ и «благотворительные» организации, имеющие свои центры на Западе, которые внедряли антигосударственную программу.

От детсадов до университетов детей и молодежь нужно объективно  информировать и здоровым способом воспитывать к ответственной семейной жизни, которую наиболее сильно поддерживает истинное христианство. Но сейчас в университетах в рамках религиоведения популяризуется индуизм, буддизм, ислам и другие языческие религии. Христианство заведомо ложно представляется таким образом, что вызывает в студентов скорее апатию, чем интерес, в то время как язычество вызывает прямо эйфорию. А это большой обман! Молодому поколению нужно указать истинную суть христианства и настоящих героев прошлого, которыми являются святые и мученики, чьи имена мы носим, но, к сожалению, ничего о них не знаем. Кто знает о св. Андрее, Василии, Ольге, Владимире, Борисе...? Из-за влияния Запада, молодые люди знают больше о буддизме или индуизме, чем о славном прошлом своих христианских предков. Молодому человеку нужен пример, идеал.

В настоящее время Россия единственная выступила за справедливость и против международного терроризма «Исламского государства». Она единая помогла Сирии в освобождении от террористов.

Хотя Россия является высоким моральным авторитетом, скрытые силы неустанно атакуют законодательство с целью продвижения в него западных автогеноцидных элементов. Поэтому в следующем году нужно исправить законодательство и отменить самоубийственные законы, особенно в области ювенальной юстиции. Законодательство должно ограничить декадентские западные влияния в области образования, культуры и средств массовой информации, и наоборот, должно создать условия для формирования молодого поколения на здоровых моральных и духовных принципах.

Снова предлагаем, чтобы новая мечеть в Москве служила музеем, свидетельствующим о трагических жертвах исламского терроризма и насилия в прошлом и в современности (авиатеракт над Египтом-2015, геноцид армян в 1915 году, ритуальные убийства христиан на Ближнем Востоке...).

Касательно т.н. санкций необходимо пролить свет на то, кто является агрессором, кто программирует и руководит государственными переворотами, кто инициирует исламский терроризм, а с другой стороны, кто борется против него. Справедливые санкции должны постичь Америку, а не Россию! 

Россия должна быть морально и духовно сильной. В 2013 году в Киеве, на территории Киево-Печерской Лавры, Россия, Украина и Беларусь были посвящены Пресвятой Богородице http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=5118. Необходимо запретить проведение «волчьего» Собора-2016, который ведет к самоуничтожению православия и является средством глобализации России!

Призываем российских граждан: не забывайте, что в духовной реформе русского народа должен принять участие каждый лично. В наступающем 2016 году выдели себе ежедневно один час на личное общение с Богом в молитве! 
2016 год будет благословенным, если каждый из нас примет таинство Рождества – через веру примет в свое сердце живого Христа.

+ Илия

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр     + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?page_id=14123
30.12.2015г. 

