Епископы и священники США, сделайте исторический шаг!
видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=26603 
https://eternity.wistia.com/medias/3wkfp5ug9w
В субботу, 19 сентября 2020 года, Франциск Бергольо принял представителя Фармацевтического банка и публично пропагандировал новую вакцинацию. Полгода назад он также совершил прорыв и провозгласил католикам карантин, связанный с закрытием храмов. И в первом, и во втором случае он не учитывает мнения настоящих экспертов в области медицины, которые радикально выступили против пандемии, а сегодня выступают также против вакцинации, которая должна быть связана с чипированием и редукцией человечества.

Цитата Бергольо: «Недавний опыт пандемии...»

Каким является недавний опыт пандемии? После идеологического изменения критериев ВОЗ для пандемии, она может быть объявлена практически в любое время. Современная пандемия искусственно запрограммирована с четкой целью. Эта цель – спровоцировать экономический кризис и как фальшивый выход навязать людям новую вакцину, которая, согласно программе Гейтса, имеет целью редукцию человечества на 6 миллиардов. Бергольо стал заядлым агитатором этой программы, вполне противоречащей позиции врачей – специалистов в своей области.

Проф. Хадич: «Я врач, специалист по микробиологии, вирусологии и инфекционной эпидемиологии. С профессиональной точки зрения я глубоко потрясен абсолютно необъективным подходом… Он причинил гигантский вред медицине и общественной жизни. Это достаточная причина и мотивация к тому, чтобы выступить против этого безумия…». Бергольо, наоборот, всеми силами продвигает это безумие.

Цитата Бергольо: «Помимо серьезной чрезвычайной ситуации в области здравоохранения, в результате которой уже умерли почти миллион человек, превращается в серьезный экономический кризис».
Бергольо публично лжет и манипулирует цифрой миллион человек, которые якобы умерли от т.н. коронавируса. Все статистики смертности доказывают, что смертность в 2020 году отнюдь не превышала обычную годовую границу.

Цитата Бергольо: «Нужно направлять усилия к глобализации лечения, ...в которой участвуют все».
Что принесла эта глобализация лечения, например, в Германии?

Доктор Шенинг: «Во внутреннем отчете Федерального министерства внутренних дел говорится, что 90% всех необходимых операций не состоялось. Это затронуло 2,5 миллиона людей. В отчете также говорится о том, что в результате государственных мер безопасности умерло около 125 000 пациентов».
В Берлине 29 августа 2020 года состоялась манифестация под руководством медицинских экспертов в области иммунологии, бактериологии, вирусологии, с участием 1000 000 человек. Они протестовали против бессмысленного карантина и плана его дальнейшей реализации, который должен завершиться преступной вакцинацией, которая, с одной стороны, нарушает генетическую систему, а с другой, используется для чипирования. Не знает ли этого Бергольо, или не хочет знать?

Цитата Бергольо: «Научные исследования продвинутся вперед в поиске новых способов лечения».

Знает ли Бергольо, какими являются новые способы лечения, если он их так пропагандирует? Эксперты отвечают:

Доктор Керри Мадей: «В вакцине от COVID-19 должна использоваться технология рекомбинантных ДНК и рекомбинантных РНК... Она вызовет в организме человека необратимые и неизвестные генетические изменения. По сути, она создаст новый вид (человека), и, возможно, уничтожит старый вид – нас, людей, каких мы сейчас знаем» (см. https://youtu.be/PbJq2KfgOEs)
Почему Франциск Бергольо не выступит радикально против этой подготавливаемой мировой катастрофы? Ведь это его священный долг! Почему? Потому что, с одной стороны, он не является действительным папой, а с другой, он полностью продвигает это преступление – эти новые способы лечения!
Хирург Гастон Корну-Лабат заявляет о вакцинах: «... они хотят элегантно отравить нас всех под предлогом, что этот яд на самом деле является лекарством и решением».
Доктор Стефано Монтанари говорит о том, что вакцины содержат клетки эмбрионов – зародышей нерожденных детей: «Вы спрашиваете меня, содержат ли вакцины клетки абортированных детей? Конечно же, да. Это искусственные аборты, детей убивают за плату. Плод должен быть моложе трех месяцев, поскольку чем моложе плод, тем больше его ткани способны эффективно размножаться для того, что им нужно – для производства вакцины».
Спрашиваем: Разве Бергольо этого не знает? Он это хорошо знает и даже поддерживает!

Сегодня уже является реальностью, что существует т.н. гидрогель или жидкие чипы. Гидрогель добавляется к вакцинам, а затем предоставляет информацию о температуре человека, иммунитете, инфекции, давлении, пульсе и т.д. Нужны только антенны 5G, чтобы гидрогель передавал информацию. Вероятно, вскоре Бергольо будет пропагандировать и антенны 5G. Знает ли Бергольо о гидрогеле, то есть о жидких чипах, если продвигает эти новые способы лечения? Безусловно, знает!

Цитата Бергольо: «...правители с помощью законодательных и финансовых решений призваны построить более справедливый мир».
Каковы эти законодательные решения? Это узаконение обязательной вакцинации, связанное с санкциями и заключением. А каковы финансовые решения? Высокие штрафы за отказ. И, по мнению Бергольо, это тот более справедливый мир.
Среди экспертов высказалась на тему обязательной вакцинации и доктор Миковиц (США), ведущий специалист по вакцинам: «Если бы доктору Фаучи и Биллу Гейтсу удалось продвинуть принудительную вакцинацию, то умерло бы, по меньшей мере, 50 млн. американцев. Это были бы люди, которые уже были поражены иными вакцинами. Обнаружено, что 50 миллионов американцев имеют гамаретровирус из-за вакцин... Потом их смерть припишут COVID-19».
Бергольо цинично игнорирует эти и подобные научные аргументы и неотступно продвигает запланированный геноцид 6 миллиардов людей. Бергольо явил себя массовым убийцей.

Доктор Шифман: «Правительство постоянно требует вакцинации... Мы имеем дело с ужасным игнорированием результатов международных исследований, мнений экспертов из всех областей, будь то вирусологи, бактериологи, эпидемиологи… Кроме того, это новая форма вакцинации ‒ т.н. РНК-вакцинация ‒ которая, в отличие от предыдущих прививок, способна изменить генетический код человека и нанести непоправимый вред…». 

Бергольо знает, что правительство игнорирует вирусологов, бактериологов и эпидемиологов, хотя и нанесет этим непоправимый вред здоровью и жизни людей. Вместе с такими правительствами Бергольо, дескать, строит более справедливый мир.

Цитата Бергольо: «В то время как оказывается благотворительная помощь, она также пытается бороться с фармацевтической бедностью, особенно широким использованием новых вакцин по всему миру».
Что касается благотворительной помощи, которая должна новыми вакцинами нарушить у здоровых людей генетическую систему и чипировать их, то на самом деле это сотрудничество Католической Церкви под руководством Бергольо в массовом преступлении против человечества. Что на самом деле означает «широкое использование новых вакцин»? Это означает реализацию плана довершения всемирной искусственной пандемии чипированной вакцинацией. Она превратит людей в биороботов, конец которых ‒ в огненном озере. Эту программу активно поддерживает псевдопапа Бергольо.

Цитата Бергольо: «Повторяю, было бы печально, если бы при предоставлении вакцины приоритет отдавался самым богатым...».
Бергольо уже открыто делает из людей дураков. Он хорошо знает, что самые богатые не будут принимать никакой их вакцины! Вакцинация имеет четкую цель, о которой открыто заявил Гейтс: «Если мы хорошо поработаем с вакцинами, то сократим население на 10-15%».

Итальянский врач Монтанари сказал: «Для коронавируса нормально, что он мутирует очень быстро. Итак, если ищем лекарство от этого вируса, то гоняемся за тем, что бежит быстрее, чем мы».
Таким образом, вакцина сегодня выполняет функцию биологического оружия и должна привести к массовому геноциду 6 миллиардов людей, как открыто провозглашает Гейтс и его сотрудники. 19 сентября 2020 года Бергольо показал, что принадлежит к элите филантропов, имеющих целью не только глобализацию, но и сатанизацию человечества. Это не очернение, это жестокая правда. Большее преступление, чем Сорос, Гейтс и другие представители элиты, совершает недействительный папа Бергольо! Он приводит к полной деградации самого института папства и тянет массы обманутых католиков к вечной погибели.

Цитата Бергольо: «Вакцина должна быть универсальной, для всех».
Что на это говорит настоящий эксперт Галина Борисовна Кирилличева, доктор медицины, иммунолог и научный эксперт по вакцинации? Еще в 2010 году она настойчиво увещевала: «Самое страшное, что вообще может быть, ‒ это то, что вакцины могут стать средством массового уничтожения... B настоящее время в науке ведется разработка нановакцин, содержащих наночипы. Это все должны знать и этого мы должны не допустить!» (https://youtu.be/kmESVpIyFwg). Она, а вместе с ней ответственные ученые-вакцинологи предостерегают от новых вакцин, которые должны быть оружием массового уничтожения. Эта научная сотрудница призывает: «Ни в коем случае мы не можем этого допустить!» В то время Бергольо, полный неуч в медицине, но верный слуга НМП, заявляет о новой вакцине: «Вакцина должна быть универсальной, для всех». Это его рвение является ужасным преступлением!

Цитата Бергольо: «... (было бы печально), если бы эта вакцина стала собственностью той или иной нации, а не была бы для всех».

Бергольо настаивает на том, чтобы ни одна страна не была спасена. Он хочет, чтобы эта чипизационная вакцина была доступна для всех! Он хочет всех чипировать и бросить в огненное озеро, потому что и его, как лжепророка, ждет эта участь.

Уважаемые епископы и священники Соединенных Штатов Америки!

Франциск Бергольо пропагандирует геноцидный процесс с помощью современного оружия, которым сегодня являются вакцины. Америка не может спастись от проклятия и катастрофы без истинного покаяния и молитвы. Просим, поддержите молитвенную мобилизацию и основание молитвенных страж в США! (https://youtu.be/shA9lsMfy6M) В этой ситуации, когда недействительный папа Франциск Бергольо довел свое отступничество до гигантских размеров и полностью опорочил папский авторитет, с ним невозможно иметь духовное единство и публично его выражать, поскольку из-за этого епископ или священник рискует впасть в вечную погибель. Мы, восемь епископов Византийского Вселенского (Католического) Патриархата, проживающие в монастырях, 14 октября 2019 года в чрезвычайных условиях и чрезвычайным способом провозгласили законным и правоверным папой бывшего нунция в США архиепископа Карло Мария Вигано. Это произошло без его присутствия. Пока что, через вашу пассивность, он не мог принять этот выбор. Поэтому пусть каждый из вас станет перед Божьим лицом и примет историческое решение. Перестаньте упоминать в Литургии имя недействительного папы, который пропагандирует гомосексуализм, целует ноги транссексуалистам, чтит демона Пачамаму и продвигает чипированную вакцину и геноцид человечества. Вместо имени отступника начните упоминать имя нового папы Карло Марии Вигано. Верим, что тогда, через вашу любовь к Церкви, в это трудное время он примет власть Петра. Тогда он сможет вместе с вами эффективно бороться за духовное возрождение кровоточащей Католической Церкви. Будьте смелыми! Бог ожидает и твоего шага веры!
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Византийский Вселенский (Католический) Патриархат (ВВП) ‒ это община монахов, священников и епископов, которые живут в монастырях. Возглавляет ВВП Патриарх Илия с двумя епископами-секретарями: + Тимофеем и + Мефодием. ВВП возник из необходимости защищать основные истины христианской веры от ересей и апостасии. Псевдо-папу Бергольо ВВП не признает и не подчиняется ему.

