Исторический экзорцизм 11.04.2020

Архиеп. Вигано в Страстную неделю призвал католических епископов и священников, чтобы в Белую субботу в 15:00 присоединились к нему и вместе с ним произнесли экзорцизм папы Льва XIII. Этот папа имел видение: «На месте, где как свет мира был установлен престол святого Петра и столица правды, поставили трон своей отвратительной безбожности...». В нашем сознании возникает образ ужасного осквернения храма св. Петра языческим идолом Пачамамой. Многие видят в пандемии и в том, что католики лишены Святой Литургии и Таинств, наказание ‒ и не только за это осквернение, но и за ереси и апостасию в глубочайшем нутре Церкви.

Белая суббота ‒ это день, когда вспоминаем, как Господь наш Иисус Христос сошел в шеол, чтобы освободить души праотцов из оков сатаны. Архиеп. Вигано напомнил о чрезвычайной серьезности нынешней ситуации не только из-за пандемии, но в первую очередь ‒ из-за трагического отступничества внутри Церкви.

Чисто человеческого решения не существует. В этой чрезвычайно критической ситуации архиеп. Вигано указал на источник «заражения», которым является сам дьявол и его ангелы, оккупирующие Церковь изнутри. Поэтому он призвал к общему экзорцизму.

Епископы и священники Византийского Вселенского Патриархата (ВВП) в Святой Литургии не упоминают единство с Бергольо (недействительным папой Франциском). В семи монастырях ВВП в назначенное время также был провозглашен экзорцизм против сатаны и его падших ангелов ‒ демонов.

Короткое свидетельство из одного монастыря: Экзорцизм с пением на благодарение длился час. Это не было просто декламирование латинского текста. Мы часто останавливались и несколько раз повторяли конкретное авторитетное провозглашение в Божьей силе. Затем была короткая пауза и мы в силе Духа взывали к Богу, чтобы Его всемогущество через произносимые формулировки связало силу дьявола, чтобы Церковь снова стала солью и светом для мира, а не ложным светом, ведущим в погибель.

Большой помощью и защитой в этой духовной борьбе была для нас Та, которую Иисус дал нам на кресте как матерь словами: «Се, Матерь твоя!». Вместе с Ней мы выступили против сатаны и его падших ангелов ‒ демонов.

После экзорцизма возник вопрос: Наступил ли благодаря этому особый перелом в Церкви? Однозначно наступил! Но это не значит, что его сразу будет видно и во внешней области. В духовной области он уже наступил, начиная с 15:00 11 апреля 2020 года.

Решающий исторический перелом наступил на Голгофе в Страстную пятницу, дьявол был побежден! Но дело спасения будет завершено лишь окончательной победой Иисуса в конце истории при Его втором пришествии. А пока что мы находимся во времени испытания, в нас далее действует первородный грех ‒ духовный яд, а также нас соблазняет и будет соблазнять мир и дьявол. Но если мы станем на путь, которым является Иисус, то с Ним побеждаем. Если же сойдем на путь ересей и апостасии антицеркви Бергольо, то побеждает дьявол.

О чем шла речь в этом экзорцизме? Сатана не был связан окончательно, это произойдет только в конце века. Но наступил духовный перелом, когда в сердце Церкви, оккупированной сатаной, вошел Дух Божий и начинается духовное возрождение. Каким образом Бог сделает это внешне ‒ это пока тайна, и как долго этот процесс будет продолжаться ‒ это также тайна. Однако не тайна, что этот перелом уже наступил. Но теперь зависит от каждого епископа, от каждого священника и от каждого простого верующего, с каким духом он будет сотрудничать: либо с Духом Христовым, либо с духом Бергольо и его Пачамамы.

Аналогией является II Ватиканский Собор. Там также произошел скрытый духовный перелом, но в негативном смысле. Он не проявился сразу, его плоды пожинаем сегодня.

Экзорцизм провело несколько епископов и священников, но в процесс возрождения ‒ либо молитвой, либо покаянием ‒ должен включиться каждый искренний католик.
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