Ураган в Москве – Божье наказание за злоупотребление мощами св. Николая

В праздник Перенесения мощей святителя Николая Чудотворца, 22 мая, в храме Христа Спасителя в Москве Патриарх Кирилл торжественно приветствовал делегацию отступнического Ватикана, которая привезла ребро святого. О нем было внушительно сказано, что оно имеет намного большую силу, чем другие реликвии, которые уже давно имеет Православная Церковь. Делегацию возглавил секретарь Папского совета по содействию христианскому единству (в ереси), монс. А. Пальмиери, а в ее состав входили и представители экуменического института в Бари. Президент РФ В. В. Путин был вынужден поблагодарить папу Франциска за предоставление ребра. Кирилл подарил медали 1, 2 и 3 степени Ватиканской делегации, которая с помощью манипуляции со святыми мощами преследует свою цель – открыть двери экуменизму, а в итоге создать глобальное единство с еретическим Ватиканом. Это предательство правоверия, традиции и предания Святых Отцов, к которым принадлежит и святой Николай! Это процесс формирования церкви антихриста. Паломников были тысячи, все шли поклониться мощам св. Николая, даже не подозревая, что ими злоупотребляют к реализации планов Ватикана и Кирилла. Почему для поклонения не были выставлены мощи, которые  имеет Православная Церковь? Потому что здесь не идет речь о почитании св. Николая, но о продвижении пагубной глобализации с еретическим Ватиканом.

В Гаване Франциск Бергольо и  Кирилл Гундяев подписали программу т.н. экуменизма. Кирилл Гундяев также подготовил документы для Критского лжесобора, а его представитель, вместе с кардиналом  Каспером, подписал и самоубийственный Страсбургский меморандум. Это единая скрытая программа ликвидации христианства. Эти самоубийственные шаги от простых верующих скрывают, и наоборот – в эти дни искусно создается симпатия к отступническому Ватикану за то, что тот предоставил ребро св. Николая для обмана всей  Православной Церкви! Таким образом, без сопротивления наступает массовое предательство Христа через единство с еретиками, причем в главном храме Христа Спасителя!
Глобализационная миссия Ватикана будет проходить в Москве до 12 июля, а потом от 13 до 28 июля (до праздника святого Владимира) в Санкт-Петербурге.

Не является ли эта миссия с мощами также подготовкой к посещению Беларуси и России архиеретиком Франциском Бергольо, который пропагандирует гомосексуализм, транссексуализм, уничтожает все моральные принципы и навязывает Европе исламизацию и саморазрушение христианства?! Какие мощи тогда посоветует ему привезти Кирилл для дальнейшего обмана русского народа?

Святитель Николай, который боролся за чистоту веры, на Первом Вселенском Соборе в Никее (325 г.) ударил в лицо архиеретика Ария. Сегодня он бы ударил в лицо архиеретика Франциска Бергольо и архиеретика Кирилла Гундяева. За что? За манипуляцию с его мощами с целью продвижения ересей и уничтожения правоверного учения! Бог, по молитвам Святителя Николая, показал, какой дух смерти кроется за этой акцией, и допустил предостерегающее наказание, чтобы спасти души от вечной погибели. 29.05.2017 г. на Москву обрушился ураган, следствием которого было 16 погибших, 108 раненых и значительный материальный ущерб.

Византийский Вселенский Патриархат просит всех православных епископов, священников и монахов дистанцироваться от этой отступнической манипуляции Франциска и Кирилла, а также предостерегать верующих перед самоубийством Православия!
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