Патриарх Кирилл провозгласил ересь II Ватиканского Собора

В день Христова Воскресения 16 апреля 2017 г. патриарх Кирилл провозгласил ересь.

Цитата Кирилла: «Я знаю, что здесь есть христиане и мусульмане. Каждый обращается к одному и тому же Богу-Творцу. И вот, в ответ на это мы получаем реальную Божию помощь».
По словам Кирилла, православные и мусульмане обращаются к одному и тому же Богу. Это католическая ересь II Ватиканского Собора (1965). С другой стороны, верховные представители ислама, в отличие от Кирилла и II Ватиканского Собора, не провозглашают, что у нас с ними один и тот же Бог. Напротив, Мухаммед написал в Коране о христианах: «Поистине, неверны те, которые говорят: “Мессия, сын Марии, есть Бог!”» (5:72). «Не проявляйте слабости при преследовании этих людей» (4:104). «Не вы убили их, но Аллах убил их» (8:17). Согласно Кирилла, это, пожалуй, и есть та реальная «божия» (Аллахова) помощь, которую мы получаем!

II Ватиканский Собор (1965) также провозгласил ересь, что католики имеют одного и того же Бога с остальными язычниками.

Бог есть Творцом всех – и людей, и тех ангелов, которые перестали Ему поклоняться и стали демонами. Язычники – хотя Бог является их Творцом – не поклоняются Ему, но поклоняются демонам (1 Кор. 10,20).

Видимо, вскоре в согласии с Критским псевдособором (2016), который определил основным направлением экуменизм, Кирилл провозгласит и эту Ватиканскую ересь, а также замаскирует это фразой, что Бог является Творцом всех, и язычников тоже. Но уже умолчит, что язычникам предоставляют фальшивую помощь демоны, которым они поклоняются, а не Бог.
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