Коронавирус, Пачамама и Бергольо

Уважаемые епископы и священники!
Упоминать Бергольо в Святой Литургии означает иметь с ним единство и подчиняться духу, который является не Духом Христовым, но духом Пачамамы, духом демонским. Вместо Сына Божия в соборе св. Петра Бергольо интронизовал демона Пачамаму. Его скрытая цель ‒ ликвидация Таинства Священства, а тем самым и Евхаристии, посредством рукоположения языческих чародеев и чародеек из Амазонии. Чтобы это ему удалось, он сознательно отвлек внимание темой отмены целибата и вызвал хаос. Подобно развертывались события и вокруг коронавируса: Бергольо целенаправленно создал атмосферу паники, приказав закрыть католические храмы, вместо того чтобы самому каяться, а также призвать к покаянию епископов, священников и верующих.

Один из архиепископов гомо-сети Бергольо сказал о коронавирусе: «Сегодня человечество впервые учится быть глобальным обществом, а в этой глобальности проявляется и большая чуткость к тому, что по земному шару движутся не только люди, но и вирусы... Поэтому когда переживем эту пандемию в условиях этого глобального человечества... в которое мы превращаемся, мы станем немного более зрелыми ... Если мы как общество сегодня будем зрелыми, то сумеем пережить любые катаклизмы и вирусы». Что к этому добавить? Таких обманщиков с духом Бергольо касаются слова: «Неразумные они дети, и нет у них смысла; они умны на зло, но добра делать не умеют» (Иер. 4,22) и другим запрещают приносить спасительное покаяние.

Бергольо эффективно благословил всю глобализационную акцию с коронавирусом, создав прецедент, в котором Церковь впервые в истории выступает только как атеистическая и гигиеническая институция, которая на практике уже вообще не считается с Богом и с Его помощью. Храмы закрылись даже там, где нет коронавируса. Этот кризисный момент засвидетельствовал о том, что Церковь под властью архиеретика прокладывает путь глобализации, где нет уже ни места для живого Бога, ни возможности спасти душу.

Существует ли связь между коронавирусом и Пачамамой? Один священник, разделяющий глубокое внутреннее единство с Бергольо, смертельно серьезно заявил, что коронавирус ‒ это наказание за то, что произошло поругание Пачамамы через свержение его в Тибр. До такого безумия дошли некоторые сторонники Бергольо.

В это время глубокого упадка Церкви Бог требует, прежде всего, внутреннего очищения путем истинного покаяния. И сегодня, через глас вопиющего в пустыне, Бог призывает: «Порождения ехиднины! Кто внушил вам бежать от будущего гнева? Сотворите же достойный плод покаяния. Уже и секира при корне дерев лежит: всякое дерево, не приносящее доброго плода, срубают и бросают в огонь» (Мф. 3,7-10).

Уважаемые епископы и священники! То, что сегодня закрыты храмы, Бог допустил из-за вашей духовной слепоты. Что будет дальше ‒ это пока закрыто для ваших глаз. Но вы и так, даже при закрытых храмах, дальше упорно повторяете на своих Литургиях, что находитесь в единстве с архиеретиком и агентом Пачамамы. Эти ваши Литургии навлекают очередное наказание и проклятие! Если вы делаете это из-за слепого и ложного послушания или из страха, даже если внутренне не пребываете в единстве с этим архиеретиком, ваши Литургии не приносят никакой пользы. К тому же, этим вы себе и Божьему народу в это критическое время возбраняете искренне каяться. Другие епископы и священники, имеющие также внутреннее единство духа с этим архиеретиком и упоминающие в Литургии его имя, служат Литургию недействительно! Более того, они накликают демонов и проклятие на себя и на всех участвующих в такой Литургии. «Священники не говорили: „Где Господь?”. И учители закона не знали Меня, и пастыри отпали от Меня, и пророки (псевдотеологи) пророчествовали во имя Ваала» ‒ Пачамамы (Иер. 2,8).

Бог сегодня призывает вас пророческим словом с большой настойчивостью: Перестаньте упоминать в Литургии имя отступника и архиеретика Бергольо (т.н. Франциска)! Спасите себя и поверенное вам стадо от проклятия, которое переходит из него на вас! Спасите себя и души от Божьего наказания!

«Переменил ли какой народ богов своих, хотя они и не боги? А Мой народ променял Славу свою на то, что не помогает. Подивитесь сему, небеса, и содрогнитесь, и ужаснитесь, говорит Господь. Ибо два зла сделал народ Мой: Меня, источник воды живой, оставили, и высекли себе разбитые водоемы (своих еретических теологий с Пачамамой), которые не могут держать воды» (Иер. 2,11-13).

Уважаемые епископы и священники, сегодня условие истинного покаяния ‒ это отделиться от духа ложного папы и уже не упоминать его имени в Святой Литургии. Тогда Бог не только избавит от коронавируса, но главное ‒ оздоровит Католическую Церковь!
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