Письмо венгерским епископам 

Уважаемые епископы Венгрии!

Византийский Вселенский Патриархат, который борется за сохранение сокровища веры, в эти последние дни Великого поста обращается к вам. В Европе бушует коронавирус, но еще больше ‒ масс-медиальная паника, цель которой ‒ незаметно ввести тотальный контроль. Подобное предложение, как и вам, мы подали также епископам Италии и Польши. Речь идет о необходимости радикального шага глубокого покаяния, ибо только оно может привести к возрождению Церкви.

Рядовому мирянину или христианину другой конфессии вполне понятно, что сегодня папский пост оккупирует архиеретик, который систематически разрушает основные истины веры и морали. В этом уже нет ни малейших сомнений. Но трагедия заключается в том, что епископы Католической Церкви настолько связаны страхом и отравлены ересями и духом мира сего, что не способны сделать основной шаг для спасения Церкви. Этот шаг состоит в том, чтобы перестать упоминать в Литургии единство с архиеретиком Бергольо, который поклоняется демону Пачамаме. Если вы, как Конференция епископов Венгрии, сделаете этот шаг – перестанете упоминать его в Литургии и призовете священников сделать то же ‒ то для вас наступит временный синодальный путь, пока не придет к власти законный и правоверный Папа. В это историческое время это принесет спасение не только Католической Церкви, но и Европе ‒ спасение как от исламизации и гендерной деморализации, связанной с ювенальной юстицией и угрозой чипизации, так и от полного самоуничтожения. Верим, что и благодаря отваге вашего премьер-министра, который защищает христианские ценности (а вы, безусловно, полностью поддерживаете его на этом пути), и за вашу верность Христу Бог даст шанс, чтобы Венгрия стала благословением и посредником спасения для всей Европы и для всей Католической Церкви. Вам нечего терять, вы можете только снискать ‒ временное и вечное благо! Попросите премьер-министра принять к сведению, что вы сообщите нунцию, что епископы Венгрии никак не могут быть в единстве с архиеретиком. Они остаются верными католической доктрине и апостольскому преданию, поэтому пусть нунций как можно быстрее оставит Венгрию, потому что пока не придет к власти правоверный Папа, нунциатура будет пустовать. Это не будет никакая схизма, но временный выход и необходимый прецедент, без которого не наступит возрождение всей Католической Церкви.

Пусть Бог благословит вас! Пусть святой король Стефан, а также святой диакон и первомученик Стефан выпросят отвагу для этого шага спасения!
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PS: Копию письма отправляем епископам Италии и епископам Польши.
