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Уважаемый митрополит Кондрусевич!

После выборов в Беларуси произошла попытка государственного переворота, связанная с насилием. Согласно заранее подготовленным инструкциям, протестующие наезжают машинами на милиционеров, бросают коктейли Молотова и т.д. Фанатически настроенная молодежь не осознает, что ее обманули, чтобы она сама себе вырыла могилу. Она не уважает волю подавляющего большинства белорусов и тем самым противостоит народу, проголосовавшему за своего Президента. Спрашиваем: Причастно ли к этому руководимому террору католическое духовенство и епископат? В частности, являетесь ли Вы сами, митрополит Кондрусевич, его соучастником и совиновником?

В Украине без Католической Церкви майдан не состоялся бы, как заявили епископ Гудзяк и глава УГКЦ Шевчук.

Вы, как глава Церкви, поступили нечестно. Во время паломничества в Будслав Вы сказали, что нельзя допустить фальсификации выборов, и таким образом создали ложное впечатление, будто бы президент Лукашенко старается совершить фальсификацию. Вы даже дерзко намекнули, что выборы всегда фальсифицировались. Затем эту вашу ложь повторяли католические активисты, которые ссылаются на Вас как на авторитет. Они подчеркивали, что именно поэтому Вы никогда не поздравляли Президента с победой на выборах. Они утверждали, что Вы всегда считали выборы Президента недействительными и сфальсифицированными, и развернули подстрекательскую кампанию против Президента.

Вы, архиепископ Кондрусевич, разожгли пожар в Беларуси, а теперь, когда он уже разгорелся, Вы лицемерно прикидываетесь миротворцем. Вы манипулятивно призываете положить конец насилию и прийти к соглашению. Своими лицемерными призывами Вы даже создаете впечатление, будто милиция убивает невинных людей. Вы посылаете священников, чтобы убеждали милицию не выполнять свой долг и позволить элементам дебоширить по улицам и стать на их сторону. Все это с вашей стороны лукавство и подлость. Спрашиваем: Какого соглашения с Президентом Вы требуете и о чем? Белорусский народ уже четко высказался на выборах. Какую же цель Вы преследуете? Ведь ваше антинародное меньшинство не может диктовать свои требования большинству. Молодежь, которая находится под вашим влиянием, сманипулирована и обманута. Вы, митрополит, злоупотребили авторитетом Христова пастыря, который должен быть гарантом истины и должен защищать моральные и духовные ценности. Но прежде всего он должен бороться за спасение бессмертных душ. Как Вы возьмете на свою совесть то, что молодые люди Вам поверили? Вы их обманули, и они отпадут от веры, когда вся правда выйдет наружу и выявится, что Вы готовили почву для сатанизации Беларуси.

Вы поступаете лукаво, требуя соглашения с Президентом. Если бы он принял ваше предложение соглашения с антигосударственными элементами, которые злоупотребляют белорусской молодежью, это стало бы первым шагом к самоликвидации народа. Если же он умен и не примет вашего диктата, этим Вы провоцируете либеральные круги и СМИ несправедливо обвинять Президента в том, что он не хочет слышать народ. В то же время Вы прекрасно понимаете, что народ уже выразил свою волю на выборах. Президент не избрал себя сам, в отличие от политических марионеток, которых устанавливает система НМП. Если хотите манифестировать, манифестируйте против тех, кто избрал Президента, то есть против белорусского народа. Настоящая цель вашей манипуляции ‒ добиться установления в Беларуси глобализационной системы олигархов, подчиняющихся НМП, с программой редукции человечества. Осознаете ли Вы это, уважаемый митрополит?
Вы, архиепископ Кондрусевич, не служите Богу, но служите дьяволу. Вы не слуга истины, но профессиональный лжец. Вы ‒ церковный аферист, агент НМП, предатель Христа и предатель народа!

Вместе с теми священниками, которые, как и Вы, отпали от Христа, Вы ужасным способом злоупотребили авторитетом, который Вам дал Бог.

Уважаемый архиепископ, Ваше преступление намного серьезнее, потому что Вы хорошо знаете, от чего президент защищает Беларусь. Он не допускает никакой системы ювенальной юстиции, которая в других государствах похищает детей из семей и предпочтительно отдает их на усыновление гомосексуалистам и педофилам. Нападая на Президента, Вы пропагандируете это преступление против беззащитных детей в Беларуси. Осознаете ли Вы это, прелат Кондрусевич?
В Беларуси детям с садиков не вбивают в голову гендерную идеологию, которая навязывает безумие, что мальчик не является мальчиком, а девочка девочкой. Несовершеннолетним навязывают гормональную терапию, а затем ‒ операцию по смене пола. Это ужасающие преступления против молодого поколения. Благодаря Президенту Беларусь защищена от этих преступлений. Но, планируя путч против Президента, Вы продвигаете в Беларуси это самоубийство молодого поколения. Осознаете ли Вы это, прелат Кондрусевич?
В Беларуси в школах нет сексуального воспитания, на самом же деле ‒ сексуальной деморализации детей и молодежи. Усилиями по свержению Президента Вы продвигаете эту деморализацию. Осознаете ли Вы это, уважаемый прелат?
Вы, архиепископ Кондрусевич, хорошо знаете, что псевдопапа Бергольо широко известен как пропагандист содомии. Об этом свидетельствуют документы и его постоянные встречи с гомосексуалистами и транссексуалами, которым он целует ноги. Почему Вы не ставите под сомнение пребывание при власти этого папы-отступника? Это было бы уместно. А к тому же, это ваш долг, за который однажды будете отвечать перед Богом. Вместо этого Вы подстрекаете молодое поколение в Беларуси, чтобы оно приготовило самоубийство. Осознаете ли Вы это, уважаемый прелат Кондрусевич?
Вы прекрасно знаете, что почти везде, кроме Беларуси, существуют антидискриминационные законы. Это означает, что когда гомосексуалист подает в суд на кого-то за то, что тот его мысленно осудил, то обвиняемый должен доказывать в суде и покоряться перед гомосексуалистом, что у него не было такой мысли. Это отменило презумпцию невиновности и установило гомодиктатуру. Такой дебильности в законодательстве Беларуси не существует, а Вы, уважаемый архиепископ Кондрусевич, эту дебильность проталкиваете. Осознаете ли Вы это?

В каждой столице ЕС ежегодно проходит гей-парад, а католический епископат лицемерно молчит на это. Даже некоторые священники принимают в нем участие. Такого в Беларуси не существует. Вы знаете, что Президент Лукашенко никаким образом не поддерживает это извращение. Но своей нынешней антигосударственной деятельностью Вы, архиепископ Кондрусевич, хотите открыть дверь для деморализации Беларуси, чтобы угодить Бергольо и получить от него повышение. Но так Вы становитесь врагом Бога и кандидатом ада, как и Бергольо. Уважаемый архиепископ, осознаете ли Вы это?

Президент Лукашенко не подал руку немецкому министру, потому что он был публичным гомосексуалистом. Но Бергольо целует ноги транссексуалам. А как Вы насчет этого? На чьей Вы стороне? На стороне Бога, на которой стоит Лукашенко, или на стороне дьявола, на которой стоит Бергольо? Вы служите Богу или дьяволу? Белорусский народ хочет знать: кому Вы, собственно, служите? Вы, вероятно, скорее поцелуете ноги транссексуалу, чем пожмете руку Президенту, поздравляя с победой. Вам, прелат Кондрусевич, следовало бы горько заплакать над собой.

Вы и некоторые сплоченные с Вами епископы, священники и монахи, имеющие одного духа с Бергольо, вносите проклятие на весь белорусский народ. Вы являетесь величайшим духовным ядом для Беларуси.

В последнее время Президент, в отличие от Вас, выступил против коронапсихоза. Вы не выступили против него, чтобы соблюсти линию Ватикана по глобализационном обмане ‒ повторяю: по глобализационном обмане. Вы даже плакали в СМИ, что у Вас не может быть спокойно закрыта церковь на Пасху. Президент был для Вас укором совести, потому что праздновал Воскресение в храме. Поэтому сегодня Президент Лукашенко выиграет эту борьбу в Беларуси! За ним есть Бог! Он защищает Божьи законы. Своим дурным примером и крокодильими слезами Вы показали, что являетесь Иудой ‒ предателем Христа. А Иуда уже не праздновал Христово воскресение.

Вы, архиепископ Кондрусевич, хорошо знаете, что Бергольо навлек проклятие, поклоняясь демону Пачамаме. Он торжественно интронизировал его в главном храме Церкви. Почему же Вы публично не плакали над этим? Ведь это было грубое осквернение главного храма ‒ Церкви!

С вашего благословения католические активисты выпустили среди молодежи лозунг, поэтому теперь скандируют: «Я хочу быть личностью». Как они хотят быть личностями, если благодаря Вам они стали марионетками того, кто злоупотребляет ими для их собственного самоубийства? Это не признак личности, это признак деградации личности.

Современный всемирный карантин должен привести к чипированной вакцинации. Благодаря Президенту Беларусь защищена от этого самоубийственного процесса. Но Вы, архиепископ, хотите сделать из молодежи так называемые личности, которым дадут чипы и превратят их в биороботов. У них больше не будет собственной воли. Таких псевдоличностей Вы хотите сделать из белорусской молодежи?! Вам мешает только Президент. Он героически защищает молодежь от этого безумия и опасности! Осознаете ли Вы это, уважаемый архиепископ Кондрусевич?

Президенту Лукашенко не надо скандировать, что он хочет быть личностью. Он уже является настоящей личностью. К сожалению, Вы, архиепископ, как церковный Иуда, не являетесь этой личностью и без покаяния никогда ею не будете. Вы не служите Христу, но служите антихристу. Видно, Вы не проливаете слез покаяния над собой. У Вас есть только масс-медиальные крокодильи слезы.

Президент искренне уделяет внимание экономике государства, а духовную сферу заботы о душах оставляет Вам, чтобы Вы вели народ к истинным духовным и нравственным ценностям, к покаянию, к Богу и к вечной жизни. Но Вы, архиепископ Кондрусевич, обманываете души и ведете их в ад. Это большое преступление против Христа, против Церкви и против народа. Это явный знак анафемы ‒ проклятия, под которым Вы находитесь в единстве с Бергольо.

Этот майдан имеет одно преимущество: наконец-то он сорвал с Вас маску, и вашему Президенту будет ясно, с кем он имеет честь. Он уже будет знать, как смотреть на католический иудовский епископат. Да найдется в нем хотя бы один храбрый, честный епископ, который бы вышел из-под проклятия, навлекаемого Бергольо!

Уважаемый архиепископ, мы верим, что Вы не имели во всем этом злую волю. Во многом Вы позволили себя обмануть. Сегодня видите, к чему Вас привело ваше единство с Бергольо. Вы не только не праздновали Пасху, но и вонзили нож в спину своему Президенту. Вы хорошо знаете, что против него со всех сторон совершается давление НМП, ибо он является для них угрызением совести. Они злоупотребляют профессиональной ложью для массовой редукции человечества и для ликвидации христианства. Ваш Президент является для них оппозицией, но Вы, уважаемый архиепископ, служите этой системе и хотите устранить Президента. Вы присоединяетесь к преступникам, готовящим геноцид человечества. Это для Вас, архиепископ Кондрусевич, очень отягчающее обстоятельство. Хотя бы теперь, когда уже знаете, что Вы причинили, остановитесь и приносите истинное покаяние!

1) Призовите протестующих подчиниться абсолютному большинству народа и принять результаты честных выборов.

2) Начните истинную просветительскую деятельность среди молодежи. Пусть благодарят Бога за то, что в Беларуси нет искусственного карантина, иначе народу угрожала бы вакцинация, связанная с чипированием.

3) Вы, как митрополит, подайте публичное требование, чтобы недействительный папа Франциск Бергольо ушел в отставку. 

4) Прекратите упоминать в Святой Литургии имя отступника Франциска. Призовите к этому также епископов и священников Беларуси.

Этим Вы снимете с себя Божье проклятие, внесете Божье благословение и станете примером для всех епископов Католической Церкви.
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Византийский Вселенский (Католический) Патриархат (ВВП) ‒ это община монахов, священников и епископов, которые живут в монастырях. Возглавляет ВВП Патриарх Илия с двумя епископами-секретарями: + Тимофеем и + Мефодием. ВВП возник из необходимости защищать основные истины христианской веры от ересей и апостасии. Псевдо-папу Бергольо ВВП не признает и не подчиняется ему.
