Письмо экс-папе Бенедикту XVI

Представляю Вам письмо, написанное Патриархом Византийского Вселенского Патриархата, который заботится о возрождении Церкви.

Цитация:

Уважаемый экс-папа Бенедикт!

Византийский Вселенский Патриархат обращается к Вам с просьбой, цель которой − возрождение Церкви. Прежде всего, это вопрос II Ватиканского Собора и его плодов, которые сегодня собираем. Во время разговоров с В. Мессори, 19 лет после окончания Собора, Вы выразили несколько критических взглядов на Собор и постсоборного духа.

Когда 34 года назад Вы говорили с В. Мессори, плоды скрытых ересей еще полностью не были явны. Тем не менее, Вы указали на ужасную статистику отступничества в Канаде, вызванную II Ватиканским Собором. Вы признали, что после Собора существовало неписаное правило, что епископом мог быть избран лишь тот, кто имел либеральные взгляды. Вы критиковали т.н. новое магистериум либеральных экзегетов. Вы также были удивлены ловкостью теологов, которые с помощью диалектики представляли противоположное значение церковных документов как их настоящее толкование. Также Вы указали на некритическое открытие миру сему, которое устранило Христов крест.

Сегодня прошло уже 53 года от окончания Собора и Ваш преемник целует ноги транссексуалам и исламистам, а в увещании Amoris laetitia ставит под сомнение объективные нравственные нормы. Немецкий кардинал Маркс в начале этого года заявил о возможности бракосочетания гомосексуалистов в католических храмах. Таким образом, Конференция немецких епископов приняла отрицание Божьего закона и естественных нравственных норм. В этой ситуации необходимо искать корни современного катастрофического состояния Церкви.

Какое решение? Истинное покаяние!

Как хотите без истинного покаяния стать перед Божьим судом? Иисус и Вам говорит: «Если не покаетесь, погибнете» (Лк.13,3).

Свидетельство о ересях Собора:

Декларация Nostra aetate завела уважение к языческим культам, а этим фактически почитание их демонов. Это грех против Первой Заповеди. Мы обязаны проявлять величайшее уважение к единому Богу, а не к бесам! Декларация противоречит всему Писанию и Традиции. В ней обманчиво и целенаправленно ссылаются на утверждение святого Григория VII об отношении к исламу. Это ложь − ставить на один уровень языческого божка из Мекки и Отца Господа нашего Иисуса Христа. Декларация имеет на совести исламизацию Европы. Ее ереси оправдали жест отступничества в Ассизи, который впоследствии привел к изменению мышления. Почитание демонов начало считаться адекватным путем к спасению, но которое есть только во Христе (Деян. 4,12). А это грубая манипуляция и обман. А этот обман уже приняла почти вся Католическая Церковь как новую догму веры. Распространилась антимиссия индуизма через йогу и восточные философии, а также антимиссия буддизма. Сегодня нет четких указаний для защиты веры.

Поэтому с Вашей стороны необходим жест покаяния за II Ватиканский Собор, на котором Вы были советником. Сегодня достаточно одного Вашего утверждения: «II Ватиканский Собор был еретическим. Об этом свидетельствуют его нынешнее плоды».

Без этой четкой позиции правду невозможно назвать правдой, ложь ложью и ересь ересью. Поэтому Церковь не может каяться.

Второе требование заключается в том, чтобы Вы извинились за время, когда Вам, как префекту Конгрегации, а затем как папе была доверена наивысшая власть в Церкви. Эту власть Вы не использовали, чтобы остановить ереси. Вы не воспрепятствовали распространению инфекций ересей, скрытых за исторически-критическим методом, который отрицает сверхъестественность, Божество Христа и само вдохновение Писания. Вы не выдали четкого запрета и не установили санкций, а поэтому смертельная инфекция ересей безнаказанно распространялась. Официальное руководство своим молчанием это одобрило. Вы также были обязаны указать на пагубный синкретизм с язычеством и запретить его. Таким образом, Вы бы авторитетно предотвратили массовое распространение оккультизма в его самых разнообразных формах, поскольку оккультизм неразрывно связан с язычеством. Вашу пассивность с позиции ответственности невозможно оправдать. Синкретизм уничтожил настоящую миссию и открыл дверь антимиссии язычества внутри христианства. Собор и Ваш наивысший авторитет создали условия для исламизации, так что Франциск теперь только приглашает исламистов в Европу. Когда был провозглашен Лиссабонский договор, который заменил Декалог антидекалогом, Вы молчали. Но не молчали на беатификацию Иоанна Павла II и сами ее продвинули. Тем самым Вы беатифицировали деструктивное течение, его плоды, а также проклятие, которое пало на Церковь. Вы знали о педофилии священников, которую Иоанн Павел II прикрывал. Также было известно, что через принятие нового Кодекса он принял в Церковь масонов. Иоанн Павел II несет наибольшую вину за жест отступничества в Ассизи. Все эти преступления Вы беатифицировали. Таким образом, огромная вина за внутреннюю апостасию в Церкви ложится на Вас. Просим Вас от имени бедных католиков − дайте теперь пример истинного покаяния, чтобы  Церковь освободилась от проклятия и процесса самоуничтожения.

Молится за Вас

Во Христе
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