Новый мировой порядок (НМП) и современность
Видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=22144 
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Этим я хотел бы высказать несколько критических взглядов на Новый Мировой Порядок (НМП). Следует отметить, что отдельные государства лишились юридической независимости. Все государства взаимосвязаны т.н. международным правом.

А как насчет международных законов, которые должны служить мирному сосуществованию?

Сегодня международными законами злоупотребляют для уничтожения национальной идентичности, свободы, христианства, семьи и личной идентичности.

А как насчет Хартии прав человека?

Казалось бы, что Хартия выдала документ, который будет защищать людей. Однако сегодня «права человека» включают преступления и психические заболевания. Те, которые защищают основные естественные права и моральные принципы, сегодня подвергаются криминальному преследованию. Во имя борьбы с дискриминацией сексуальных меньшинств тиранизируется 98% населения, т.е. абсолютное большинство человечества. Это не демократическая защита прав человека! Сексуальные меньшинства идеологически выдвигаются с целью деморализации человеческого общества и устранения естественных нравственных законов.

Что сегодня продвигает ЛГБТК?

ЛГБТК сегодня продвигает «права» педофилов, инфантофилов и т.н. права других секс-меньшинств. В Украине был арестован убийца, который имел такую «сексуальную ориентацию», что совершал сексуальные убийства. Во время изнасилования перерезал горло 55 женщинам. Согласно принципу прав секс-меньшинств, сегодня это уже нельзя квалифицировать как преступление, потому что судью бы обвинили в фобиях и дискриминации.

Когда-то справедливое законодательство защищало человеческое общество. Сегодня законодательство защищает т.н. меньшинства и их извращения. Из-за злоупотребления законодательством, ссылаясь на права человека и международные конвенции, совершаются самые тяжелые, а при том безнаказанные преступления против человечества.

В прошлом выдвигался гуманизм. А сегодня?

Мы можем говорить уже о периоде пост-гуманизма, который, по сути, отказывается от человеческой природы. За этой идеологией стоит сатанизм. Она нарушает человеческую психику, ликвидирует разум и совесть. Человек становится медиумом демонических сил, вводится ад на земле. Цель этого − духовный геноцид, вечная гибель как можно большего количества людей.

Как прогрессирует процесс редукции человечества?

Процесс редукции человечества прогрессирует на принципе «тактики салями». ООН выдаст конвенцию, которая на первый взгляд кажется нейтральной или даже хорошей. Никто не знает, что она повлечет за собой целый ряд других конвенций, которые без одобрения этой первой, было бы невозможно внедрить. Затем делается ряд поправок, необходимых для достижения цели. Окончательная цель этой серии конвенций и поправок скрыта и известна только их создателям. По сути, это система грубых обманов и манипуляций, которая ведет к автогеноциду народов.

Почему был создан Лиссабонский договор?

Европейская конституция не прошла на референдуме, потому что противоречила европейской культуре и моральным принципам, а также отменила бы правовую основу, которой является Декалог. Поэтому идеологи разработали еще один документ, чтобы избежать референдума. Таким образом, продвинули Лиссабонский договор и приняли дьявольский анти-декалог.

Какое наиболее эффективное оружие НМП?

Это автогеноцидное законодательство, которое намного эффективнее, чем война, потому что его никто не избежит. Автогеноцидное законодательство более результативно, чем оружие массового уничтожения, потому что оно разрушает не только тело, но и личность как таковую.

Как отличается традиционное и современное законодательство?

Создание справедливых европейских законов основывалось на более чем 2000-летней правовой традиции. Сегодня НМП заменяет его законодательной алхимией и шарлатанством, имея целью разрушение человеческой природы в массовом порядке. Таким образом, воплощает извращенные и убийственные цели надгосударственных политических элит, таких как масоны, иллюминаты.

Какой выход для человечества?

Если человечество ясно не укажет на скрытые элиты и не осудит их, как массовых убийц, то само завершит свой геноцид.

Как элиты злоупотребляют надгосударственными организациями: ООН, ЕС, СЕ, ВОЗ...?

Коротко говоря: масонам нужно было создать международные организации, которые через свои документы распространяли бы их идеологию и воплощали бы их цель. Они создают конвенции, рекомендации, резолюции и хартии как основу для самоубийственного законодательства. Затем отдельные государства-члены внедряют самоубийство с помощью новых законов. Это самый простой способ организации самоликвидации народов посредством нового законодательства.

Как могут приниматься такие псевдо-законы?
Депутаты фактически не знают, что они принимают. Смысл закона невозможно понять, так как он зашифрован под положительными понятиями и большим количеством ссылок в непонятном тексте. Таким образом, депутаты несознательно одобряют закон для уничтожения народа. Иногда за один день приймут даже 10 пакетов законов или поправок. То, что сегодня происходит в парламентах всех так называемых демократических государств, − это издевательство над правосудием и потеря рассудка.

Для чего используется такое законодательство?
Оно становится оружием массового уничтожения отдельных государств.

Почему государства не защищаются?

Их удерживают во лжи мейнстрим-масс-медиа, предательские политики и «think-tanks».
Что конкретно сегодня пропагандирует НМП?

В законодательство внедряется т.н. гендерная идеология, которая во всех аспектах разрушает человеческую личность и ликвидирует семью.

Затрагиваются ли другие сферы в государстве, кроме законодательства?

В первую очередь, злоупотребляют социальной сферой. Сегодня социальные службы крадут детей. Социальной сферой также злоупотребляют к т.н. помощи беженцам. На самом деле речь идет о широкомасштабной исламизации христианских народов.

Почему удается реализовать исламизацию Европы?

На II Ватиканском соборе была продвинута ересь о том же Боге христиан и мусульман.

Является ли Бог Библии и бог Корана один и тот же?

Нет! Необходимо знать, что существует только один Бог, который все создал и поддерживает все существующее. Люди Библии − иудеи и христиане, исповедуют этого истинного Бога, но язычники, в том числе и мусульмане, не исповедуют Его. Для своей религии Мухаммед избрал наибольшего («акбар») из 360 божков Мекки, бога луны Аллаха.

Кем являются беженцы?

НМП и мировые банкиры запрограммировали волну так называемых беженцев, чтобы уничтожить христианство в Европе и европейскую цивилизацию. На самом деле речь идет не о беженцах, но о навербованных исламистах, в том числе о террористах.

Находиться ли под влиянием НМП и культура?

Да, культура пропагандирует декадентскую музыку, декадентское искусство и мультикультурализм. Это целенаправленное выдвижение язычества и устранение христианства с целью его полной ликвидации.

Чему сегодня служат средства массовой информации?

Мейнстрим-медиа не информируют правдиво. Они служат для продвижения программы массового самоубийства человечества под позитивными понятиями и для постепенного «промывания мозгов». Они популяризируют оккультизм, пропагандируют нечистоту, извращение и насилие. Они не транслируют образовательные и воспитательные программы. Сегодня средства массовой информации дезинформируют, деморализуют и пропагандируют язычество.

А как насчет образования?

Школа больше не готовит к ответственной жизни, а наоборот − деформирует детей на основе гендерной идеологии и конвенций о т.н. правах ребенка. Уже с детских садов детям должны вбивать в голову, что мальчик не является мальчиком, а девочка девочкой, что они имеют право на переоперирование пола. Программы ООН демонизируют детей.

Как НМП повлиял на медицину?

Из врачей делают палачей через легализацию эвтаназии. Пропагандируется т.н. репродуктивное здоровье, вредные вакцинации детей, шарлатанская гомеопатия. 

А кому служат некоммерческие организации?

Сегодня они выступают в качестве иностранных агентов для продвижения «редукционных» программ надгосударственных элит. Элиты финансируют их как движущую силу государственных переворотов. Они создают психологическое давление и имитируют голос народа. Наряду с так называемыми «think-tanks», кафе и клубами, такими как Ротари и Лайонс, они составляют диверсионную сеть в государстве.

Какова основная стратегия НМП?

Достичь автогеноцида народа без сопротивления. Поэтому население не должно знать, что против него идет жестокая война.

Что делают христианские церкви против преступлений НМП?

Если бы христианские церкви действительно были тем, чем должны быть: солью и светом миру, система преступного НМП сразу была бы разоблачена и не устояла бы.

Какие конкретные средства в настоящее время использует НМП для уничтожения Европы?

В настоящее время НМП использует два конкретные средства: Стамбульскую Конвенцию и Дублин IV, с которыми взаимно связан Глобальный договор.
В чем суть Стамбульской конвенции?

С помощью гендерной идеологии полностью ликвидировать человеческую идентичность, мораль, здоровые межличностные отношения и особенно семью. Этому служит легализация супружеств гомосексуалистов и лесбиянок. Это связано с кражей детей из любой семьи по поводу т.н. профилактики насилия в семье.

Что такое Дублин IV?

Документ Дублин IV, с которым связан Глобальный договор, предусматривает беспрепятственную и непрерывную исламизацию христианских территорий с целью их полного уничтожения.

А что в итоге?

В итоге, я сказал бы: если народы вместе не выступят против геноцидной идеологии НМП, то своей пассивностью подпишут массовую эвтаназию − смерть.
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