Возможно ли, чтобы после Бергольо пришел к власти правоверный папа?
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Католическая Церковь находится в максимальном кризисе с 2013 года, когда папский престол занял еретик Бергольо, то есть Франциск I. Этот кризис нельзя сравнить даже с т.н. Авиньонским пленением пап, которое началось от Климента V в 1305 году и перешло в двоепапство, начиная от Урбана VI в 1378 году. Апогеем стало троепапство, конец которому положил Констанцский Собор (1414-1418 гг.). Проблему троепапства решил концилиаризм, впоследствии признанный еретическим и осужденный.

Кризис, который мы сегодня переживаем, намного серьезнее того, который наступил в Х веке. В то время пап назначала жена сенатора Феофилакта Феодора со своими дочерьми Маросией и Феодорой Младшей. Этот темный период был связан с убийствами и отравлениями. Однако не совершались преступления против веры. История Церкви свидетельствует, что на папском престоле часто находились недостойные лица. Тем не менее, недостойные папы не отменяли догматов Церкви, не заводили идолопоклонства и не нарушали Заповеди Божьи и объективные моральные нормы, как это делает Бергольо (вспомним, например, его увещание Amoris laetitia). В прошлом оставалась надежда, что с приходом нового папы наступит духовное обновление. Примером является Клюнийское движение и дальнейшая реформа.

Под властью Бергольо не может возникнуть ни одно возрожденческое духовное течение, потому что оно в зародыше было бы уничтожено. Сегодня папством управляет не безнравственная Феодора со своими дочерьми, но масоны, а это гораздо хуже. Они не отдадут власть добровольно. После Франциска первого будет Франциск № 2, затем № 3 и т.д. Но это уже не Церковь Христова, это синагога сатаны (Откр. 3,9). Сегодня нечего ждать. Назрело время для того, чтобы выступил законный папа и правоверные католики имели возможность быть в Христовой Церкви, ведущей к спасению, а не в отступнической структуре, интронизировавшей демона Пачамаму и через вакцинационное чипирование ведущей в огненное озеро (Откр. 19,20).

Пусть найдется хотя бы один епархиальный епископ, который предоставит в своей епархии возможность и условия для резиденции правоверного папы. Если не найдется ни один такой епископ, то остается единственный выход ‒ чтобы правоверный папа рукоположил правоверных священников в епископы и таким образом создал структуру для правоверной Католической Церкви. Это шаг для сохранения папства и средство внутреннего обновления Церкви.

Бергольо, незаконно оккупирующий папский престол, не уступит правоверному папе. Кроме того, он паразитирует на многих искренних католиках, у которых нет никакого выхода. Сегодня отделение от еретика не будет схизмой, а спасением, потому что правоверный папа является правомочным, тогда как еретик Бергольо является недействительным. Поэтому и сегодня, если не придет к власти правоверный папа, существует состояние sede vacante.

Согласно Священному Писанию, Гал. 1,8-9, и в соответствии с догматической буллой папы Павла IV, Бергольо отлучен от Церкви, и его, как еретика, никто не смеет слушаться. Так же и его последователи, еретики и отступники, отлучили себя от Церкви. Поэтому это не будет раскол.

Церковь Христова ‒ это та, которая имеет правоверное учение. Антицерковь во главе с Бергольо и его приверженцами отвергла правоверное учение. Каждый католик, если хочет быть спасенным, будет иметь шанс пребывать во внутреннем единстве с правоверным и действительным папой. Это не будет раскол или двоепапство. Будет Христова Церковь под правоверным папой, и будет псевдоцерковь антихриста под тем, кто поклоняется Пачамаме и отошел от учения Священного Писания и Предания. Такие лица больше не образуют Церковь. Они могут только обманывать и дальше называться Католической Церковью, но уже не являются ею. Такую церковь возглавляют лжецы и обманщики.

Чего вы ждете, многочисленные еще правоверные епископы и священники? Бергольо не ждет, а спешит! Он знает, что у него мало времени. Он пропагандирует чипирование в форме вакцинации. Он нарушил все основания Церкви и провозгласил еретические документы. Оставаться под его незаконной властью ‒ это самоубийство духовное, а в недалеком будущем, в рамках редукции, и физическое.

Искренние священники и епископы, молитесь за создание условий для законного папы. Он может иметь резиденцию за пределами Ватикана, и даже за пределами Европы.

Повторяем вопрос: Возможно ли, чтобы после Бергольо пришел к власти правоверный папа?

Современная структура ватиканских дикастерий под властью масонов этого не позволит. В этой чрезвычайной ситуации выходом является чрезвычайное решение: действительный папа за пределами отступнического Ватикана.
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Византийский Вселенский (Католический) Патриархат (ВВП) ‒ это община монахов, священников и епископов, которые живут в монастырях. Возглавляет ВВП Патриарх Илия с двумя епископами-секретарями: + Тимофеем и + Мефодием. ВВП возник из необходимости защищать основные истины христианской веры от ересей и апостасии. Псевдо-папу Бергольо ВВП не признает и не подчиняется ему.

