Слово Патриарха Илии на праздник пророка Илии

Первый храм на территории Украины был посвящен святому пророку Илии.
Пророческий Дух необходим для провода Божьего народа. В Священном Писании есть четыре главные пророки: Исаия, Иеремия, Иезекииль и Даниил. Мы называем их большими пророками. Книги с их пророчествами составляют часть Священного Писания. Затем следуют 12 малых пророков: Малахия, Осия и другие. Но в Священном Писании нет книги пророка Илии, ни книги пророка Елисея. Конечно же, и Моисей имел пророческого духа, но величайшим из пророков Ветхого Завета является пророк Илия. Новозаветный пророк Иоанн Креститель принял именно духа пророка Илии. Иисус несколько раз упоминает об этом в Евангелии, когда говорит о нем, что он – тот Илия, который должен прийти. 
Что такое дух пророка Илии? Можем ли и мы принять духа пророка Илии? И мы имеем Духа Божия. В 14-ой главе Первого послания к Коринфянам читаем о том, что пророческий Дух говорит через пророков. В Символе веры мы исповедуем, что Святой Дух говорил через пророков. Итак, Святой Дух говорит через пророков. Через Святого Духа пришло Слово Божье – Сам Бог стал Человеком. В 4-ой главе Послания к Ефесянам написано, что Церковь построена на апостолах и пророках. И Моисей хотел, чтобы весь народ стал пророком. Если человек действительно откроется Божьей правде, обратится, искренне кается, не ходит в ирреальности, но в реальности, и называет грех грехом, зло злом, добро добром, правду правдой, а ложь ложью, тогда Дух Божий через такого правдивого человека может действовать. 
Что значит пророчествовать, а что значит быть пророком? Пророчествовать может даже маленький ребенок. Бог и его может использовать для какого-то конкретного пророческого слова. Однако пророк – это тот, который выносит во свет ложь, которая ведет к несчастью здесь на земле и в вечности, а за это слово правды, вносящее жизнь, его преследуют и ненавидят. Большинство пророков были побиты камнями или убиты, например, пророк Иоанн Креститель, которому отрубили голову и он умер как мученик.

Пророк – это свидетель правды. Когда Иисус возносился на небо, приказал апостолам не оставлять Иерусалим: «Ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня; ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым» (Деян. 1,4-5). А затем Он говорит: «Вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый, и будете Моими свидетелями – мартирес» (см. Деян. 1,8). Слово «мартирес» означает «свидетель и мученик». Это тот, кто стоит за правду, не позволяет себя ничем подкупить или манипулировать – ни деньгами, ни карьерой, ни грехом, ни вожделениями – и не позволит ни страху, ни трусости отвратить себя от защиты правды. Пророк не проповедует и не отстаивает какие-то свои взгляды, свои правды или свой эгоизм, но проповедует слово Божие и за него же терпит. Он указывает на суть Божьего слова, ибо имеет Духа Божия и в Божьей силе стоит в правде и не отступит от нее. Цитаты из Евангелия и все Писание можно целиком исказить. А это делают лжепророки, т.н. придворные пророки, как это было в Ветхом Завете: они вертятся около власть имущих, чтобы влиять на них. Таких серых кардиналов, которые умеют манипулировать, всегда было много. Эти фальшивые пророки не говорят в Божьем авторитете, но дают коварные советы, они не соблюдают Божьи заповеди и даже способны кого-то обмануть, предать, убить, уничтожить. Поэтому очень нужно просить, чтобы мы имели духа пророка Илии, духа пророков – или Иоанна Крестителя, или тех последних, которые свидетельствовали о Христе и Его Евангелии и жертвовали за Него даже своей жизнью.
Без пророческого духа Церковь и наша жизнь не будет правдивой, мы не будем свидетелями Иисуса, но только несоленой солью, которая ни к чему не годна, как разве выбросить ее вон на попирание людям (см. Мф. 5,13). Сегодня постоянно говорится только о любви и толерантности, но на самом деле речь идет о любви ко лжи, толерантности ко греху и извращениям, которая приносит ужасные плоды. Но к тем, которые хотят жить честно и защищать Христа, не существует никакой толерантности, никакой любви, только преследования, очернения, моральное и физическое убиение.
Действительно, в народе должен быть пророческий голос. Слово Божье говорит, что если народ не имеет пророков, то погибает. Божий пророк защищает Родину, которая есть вечной – вечную жизнь. Он защищает слово Божие, чтобы оно не было попрано, чтобы Святой Дух мог через него говорить, действовать и обращать каждого человека, семьи и народы ко Христу, чтобы могло прийти Царство Божие в человеческие души. Однако это связано с большой духовной борьбой. Во время пророка Илии Иезавель приказала убить всех Господних пророков, которые были в единстве с Илией. Илия был вынужден бежать из своей страны, со своей земли, и три с половиной года скрываться. Когда пришло время вернуться назад в Израиль, он встретился с царем Ахавом и сказал ему: «Пошли и собери ко мне всего Израиля на гору Кармил, и четыреста пятьдесят пророков Вааловых, и четыреста пророков дубравных, питающихся от стола Иезавели» (1Цар. 18,19). Поэтому Ахав созвал всех израильтян и собрал пророков на гору Кармил. Затем состоялся известный бой на горе Кармил, где пророк Илия, как пророк, сам боролся с 850 лжепророками, чтобы выявилось, кто является истинным Богом. Илия подошел ко всему народу и сказал: «Долго ли вам хромать на оба колена? если Господь есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте» (1Цар. 18,21). Или Бог есть вашим Богом, или Ваал (т.е. демон) – тогда идите за демоном. Народ не ответил ни слова. Тогда Илия сказал, чтобы пророки Ваала выбрали одного бычка, разрубили его на куски и положили на дрова, но огня чтобы не зажигали. Он сделал то же самое. Они должны были призывать имена своих богов, а Илия – имя Господа. Истинным Богом будет тот, кто ответит огнем (см. 1Цар. 18,22-24). Затем на молитву пророка Илии ниспал огонь Господень и пожрал всесожжение, и дрова, и камни, и прах, и даже поглотил воду, которой Илия облил жертву всесожжения во рве. «Увидев это, весь народ пал на лице свое и сказал: Господь есть Бог, Господь есть Бог!» (1Цар. 18, 39). Господь ответил огнем, и так показал, что Он – истинный Бог, а потом наступила победа над тем духом лжи, который воплощается и действует через лжепророков также сегодня. Ими являются различные философы, современные психологи, различные демагоги, фальшивые теологи, которые искажают правду, искажают суть и ведут народы на убой, к смерти, к геноциду. Поэтому так важна апология. В настоящее время во всей Католической Церкви нет апологетов – защитников веры. Постоянно говорится только о толерантности и любви, но на самом деле у верующих крадут веру и принуждают предать Христа, Евангелие, свою душу. Что это такое? Провод лжепророками. Суть пророческого духа заключается в том, что человек должен искать правду спасения, совершать истинное покаяние, отречься духа мира, духа Ваала – духа оккультизма. Сегодня мы видим, что дух Ассизи – это действительно дух Ваала, который теперь приходит в Церковь, чтобы создать хаос и вызвать состояние, которое является очень болезненным. Затем как наказание приходят моральные извращения, начиная гомосексуализмом.

Пророк скажет конкретным людям Божие слово к конкретной ситуации, и Бог согласно этому пророческому слову будет судить этих людей, и не только судить – через это слово приходит и оздоровление, это такая духовная операция, приносящая жизнь и спасение, не смерть. Но эта операция болезненна.

Мы также нуждаемся в том, чтобы Бог через покровительство святого пророка Илии дал нам духа отваги, чтобы мы не боялись за Иисуса и Его Евангелие отдать даже жизнь, как Иоанн Креститель. А тогда – если не с телом, как пророк Илия был взят на небо в огненной колеснице – то в час смерти наша душа будет взята в небо. Но мы должны быть верными Иисусу, держаться спасительной веры, того наследия нашей веры, которая существует здесь уже на протяжении 2 000 лет, и отважно стоять, защищать, проповедовать и жить Христово Евангелие, которое проповедовали апостолы, да и все они за него положили свою жизнь как пророки, как «мартирес» за Христа. Примерно каждые 5 минут в мире за веру убивают одного христианина. Кровь мучеников, кровь пророков течет и сегодня. Но существует и духовное мученичество. Когда вас будут высмеивать, нападать на вас, настроят против вас даже вашу собственную семью – но если вы терпите за Иисуса, за живую веру, то это является также бескровным мученичеством, и это имеет смысл. 
Пусть пророк Илия выпросит не только нам, но и городу Киеву, где находился первый посвященный ему храм, а также всей Украине и всем восточным христианам, чтобы действительно были верными Иисусу Христу, чтобы сохранили наследие святого Владимира, который открыл двери христианству, и чтобы со всеми святыми украинского народа, с пророком Илией и Пресвятой Богородицей вошли в Царство Божие, дорогой к которому является Иисус и Его Евангелие.

