Президенту и Правительству РФ

Психологические технологии = современное оружие НМП против России

4 часть

Уважаемый господин Президент, уважаемые члены Правительства РФ, 

в это время исключительно сильной идеологической борьбы Нового Мирового Порядка (НМП) против России хотим обратить внимание на следующие четыре области:

1) Культура и псевдокультура;

2) Образование;
3) Средства массовой информации;

4) Законодательство.

К п. 4) Законодательство

Преступная система законодательства: Основной метод законодательной системы Нового Мирового Порядка (НМП) – внесение изменений в нормативные правовые акты. «Размытость» этих норм утрудняет их разоблачение, а также и остановление этой ликвидационной системы. 
Современная преступная система в законодательстве ЕС построена на обмане, который заключается в том, что из закона сделается невразумительный текст, в котором невозможно сориентироваться. Затем под положительными понятиями и без каких-либо объяснений такой антизакон вступает в действие. Таким образом, посредством расплывчатых и двусмысленных формулировок продвигаются самоубийственные законы. Эта манипуляция и обман не имеет ничего общего со справедливостью и правдой и находится в противоречии с сущностью права как такового. 
Примером является «Конвенция о правах ребенка». Закон, согласно которому этот деструктивный механизм современных соцслужб начнет работать в государстве, называется, например, «Закон о социально-юридической защите детей». На самом же деле, на его основе похищают детей из любой семьи, а это большой обман, преступление и манипуляция.

Сами тексты законопроектов четко не сформулированы. Неоднозначность терминов позволяет, чтобы такой закон после принятия интерпретировался так, как это подходит заинтересованным лицам. Это разрушение всей правовой системы, которая таким образом служит обману и преступности!

Что скрывается за антизаконами, можно увидеть только на практике, когда разрушительный механизм уже невозможно остановить. Манипуляция положительными понятиями, замена понятий и их двусмысленность на практике выглядит так, что, например, убийство при ассистировании врача назовут «сладкой смертью» – эвтаназией, все сексуальные извращения – правами сексуальных меньшинств. Людей с моральным мышлением и нормальными взглядами на семью, отцовство и материнство называют гомофобами. Их часто наказывают штрафами и тюремным заключением. Предостережение перед смертельным СПИДом, который распространяют гомосексуалисты, также наказывается как гомофобия. Таким образом, жертвы зла наказаны, а преступники защищены т.н. антидискриминационными законами.
Гендер-антизаконы: Согласно резолюции ПАСЕ № 1728 «Дискриминация по признаку сексуальной ориентации и гендерной идентичности» от 29.04.2010, любой человек может изменить пол даже без хирургического вмешательства. Гендер-шизофрения внушает детям уже в детских садах извращенное мышление, так что ребенок не знает, кем является: мальчиком или девочкой. Этот гендер-транссексуализм с помощью гормональных препаратов и операций по изменению пола порождает физических и психических калек.

Если Европейский суд по правам человека будет продолжать защищать права трансгендерных людей и при этом ущемлять права большинства населения, исповедующего традиционные семейные ценности, европейская цивилизация закончит автогеноцидом.

Ювенальная юстиция: Запланированный геноцид молодого поколения путем внесения изменений в законодательство начинается с духовного и психологического убийства детей. Дети, вырванные из семейной среды, испытывают сильный стресс. Они безутешны, тоскуют по материнской любви и переживают болезненное одиночество. В Италии судьи незаконно изымают 35 000 детей из семей для частных фирм, чтобы все участники «рынка детей» получили от государства дотации в 2 млрд. евро в год. А рынок детей требует все новых изъятий. Именно частный бизнес диктует, сколько детей нужно изъять. Насильственно изъятых детей помещают в частные организации и церковные детские дома и туда, согласно закону, направляют государственные дотации.
Вывод: Правовая система ЕС основана на том, что государства-члены должны отказаться от своего суверенитета. Таким образом, они попадают под закулисную диктатуру НМП. Российская Федерация является членом ООН и Совета Европы, поэтому она также подвергается давлению со стороны этой преступной правовой системы. В России лоббисты НМП, которые входят в число депутатов, уже продвинули много самоубийственных законов. Необходимо проанализировать и отменить законы, которые служат интересам НМП, и, следовательно, приносят ущерб России – угрожают ее национальной безопасности! Система НМП, которая в настоящее время идеологически подчинила себе надгосударственные организации, такие как ООН, Совет Европы, ЕС, ВОЗ, является преступной и неофашистской!
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