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Цитата кард. Мюллера: «Вопреки всем теориям… существует однозначное и неопровержимое констатирование. Легитимно существует только один папа, и его зовут Франциск».
Ответ: Вопреки всем теориям… существует однозначное и неопровержимое констатирование Библии (Гал. 1,8-9) и догматической буллы «Cum ex apostolatus officio», что еретик, отрицающий основные истины Христова учения и проповедующий антиевангелие, отлучен от Церкви. Поэтому он не может быть ее главой. Еретик Бергольо, отлучивший себя от Церкви, ни в коем случае не является легитимным папой.

Цитата Мюллера: «Меня считают, согласно логике борьбы за власть, главой оппозиции или последним бастионом правоверности».

Ответ: Если кардинал Мюллер считается последним бастионом правоверности, он должен защищать правоверное учение Церкви, основанное на Священном Писании и апостольском Предании. Но если кардинал Мюллер считает еретика легитимным главой Церкви, то он ни в коем случае не является бастионом правоверности.

Цитата Мюллера: «Церковь... непогрешима в учении... опосредует спасение и является Божьего права. Но в ее людях... есть и все низкое и убогое, что делает нас грешниками, нуждающимися в прощении».
Ответ: Да, эта непогрешимая Церковь Христова также проповедует, что за ереси, то есть за иное евангелие (Гал. 1,8-9), падает Божья анафема, отлучение. А если бы иное евангелие, иное учение, принес даже ангел с неба, то осуществляется: «да будет проклят» (Гал. 1,8-9). Существует разница между раскаявшимся грешником, который получает от Бога прощение, и окаменелым еретиком, который не желает прощения, как современный недействительный папа Франциск Бергольо.

Цитата Мюллера: «Единственному видимому главе Церкви каждый католик обязан „религиозным послушанием воли и разума”...».

Ответ: Каждый католик обязан послушанием воли и разума Христу и Его видимому наместнику, проповедующему Христово учение, а не ереси. Ни в коем случае католик не может иметь религиозного послушания воли и разума относительно еретика, который оккупирует папский престол. Такое ложное послушание, исключающее послушание Христу и Его заповедям, ведет в ад и является духовным самоубийством.

Цитата Мюллера: «Папа… в соответствии с Божьим правом установлен лично Христом… преемником апостола Петра».

Ответ: Примат установлен лично Христом. Но если его носитель впал в ересь и остается в нераскаянности, то он ipso facto отлучен от Церкви и теряет церковные полномочия. Церковь никогда не учила, что папа не может стать еретиком. Когда Петр отрекся от Христа, он потерял свою власть. Как в таком состоянии, когда публично поклялся, что не имеет ничего общего с Христом, он мог бы быть Его наместником? Но он каялся, горько плакал, а также должен был еще трижды публично признать (Иоан. 21), что готов любить Иисуса на смерть. Тогда Иисус вернул ему и подтвердил его пост, который он потерял из-за отречения, сочетаемого с присягой. Однако Бергольо не отзывает ереси, поэтому его касается то, что касается апостола Иуды: хотя Христос лично избрал его апостолом, но потом Иисус называет его сыном погибели, потому что он отверг покаяние.

Цитата Мюллера: «(Папа должен) свидетельствовать о Христе через слово проповедования веры вплоть до мученической смерти...».
Ответ: Бергольо не свидетельствует о Христе, он делает прямо противоположное тому, за что мученики отдавали жизнь. Они скорее шли на смерть, чем бросили бы одно зерно ладана идолам. Но Бергольо совершил публичное идолопоклонство и интронизовал демона Пачамаму в соборе святого Петра. Этим он опроверг Первую и величайшую заповедь. К тому же, он продвигает содомию и таким образом ликвидирует сущность всякой морали. Всем этим он публично отлучил себя от Католической Церкви и не является, да и не может являться, легитимным папой.

Шокирует то, что наступило такое изменение мышления! Бывший префект Конгрегации вероучения публично объявляет архиеретика Бергольо легитимным главой Церкви. Даже многим атеистам понятно, что Бергольо не имеет ничего общего с Христовой Церковью. Хоть бы кардинал Мюллер совершал истинное покаяние и начал называть правду правдой, а еретика еретиком!
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