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Унаследованная залежь лжи и зла в человеке 

Для освобождения от силы лжи и зла, которая является частью человеческого эго, а также наследием первого греха, служат два сильных средства. Это внутренняя молитва и койнония. Из залежи зла в нутре человека, то есть из духовного семени адского змея, которое ловит инспирации от сатаны и демонов, вышло все зло в истории человечества, все преступления, войны, убийства, тирания и зверства. Эта залежь зла в человеке, которая в сегодняшнее время ведет отдельных людей и все человечество к геноциду, устраняет совесть и ослепляет разум вплоть до полной дебильности, так что сегодня человек уже не знает, что мужчина является мужчиной, а женщина женщиной. Это влечет за собой одержимость демоническими силами. Залежь зла в душе, прикрываясь т.н. своим благом и своей правдой, тянет человека к вечному осуждению в аду. Эта программа является частью первородного греха – т.н. «ветхого человека».

И ты унаследовал от прародителей генетический код дьявола, который является отцом лжи и убийцей. Иисус пришел, чтобы спасти тебя от ада и от наклонного пути, ведущего в него. Он – единственный Спаситель человечества, а также твой единственный Спаситель. Ни в ком другом нет спасения (Деян. 4,12). Но для нас условием спасения является покаяние. Каждый из нас нуждается в том, чтобы Иисус Христос избавил его от залежи зла в душе. Все современные фразы о мире, климате, развитии планеты, о Плане действий-2030, об экономических форумах, о правах меньшинств, об экологии, о т.н. защите прав детей, о человеческом достоинстве и правах ЛГБТК в устах мейнстримных медиа и Нового Мирового Порядка – это лишь безбожная ложь и жестокая манипуляция, за которыми стоит отец лжи и смерти, сатана. Он хочет с помощью профессиональной лжи, в единстве с духом антихриста, отделить человека от Спасителя, которым является Иисус Христос.

Средство освобождения – братская община
Иисус пребывает посреди вас, Богу посвященных лиц, если вы имеете между собой внутреннее единство (ср. Мф 18,19-20). Однако внутреннее единство невозможно без соединения с распятым Иисусом и с Его смертью. Мы были погружены в нее через крещение. Процесс захождения на глубину и в наших личных отношениях является формой глубочайшего очищения и формой покаяния. Речь идет о создании глубокой братской общины, библейской койнонии. Через путь очищения наш дух должен быть избавлен от душевной тьмы, вызванной эго. В нашем эго сконцентрирована сила первородного греха, а также сила и коварство «ветхого человека». Именно в саббатическом году мы хотим бороться за глубокое очищение от этой силы. Мы полностью осознаем, что это не в наших силах и что только Бог может это сделать. Но Он желает, чтобы и мы со своей стороны сделали определенный шаг, то есть ушли в уединение и пред Его лицо, а тогда чтобы также были готовы не препятствовать Божьему действию через брата для нашего очищения. По словам св. Василия, наиболее эффективным очищением от нашего эго является как раз истинная братская община.

Духовное очищение переживает прежде всего та община, которая интенсивно молится. Если будете правдиво молиться и прилагать усилия для создания внутреннего единства в общине, то наступит интенсивное очищение во взаимных отношениях. При этом следует считаться с непонятным напряжением, с недоразумениями, с неожиданными конфликтами, со спором из-за несущественных вещей и даже с «аллергией» и отвращением относительно ближнего. Человеку хочется убежать с этого духовного поля боя, но именно здесь конфликтные моменты должны помочь раскрыть наше эго с его скрытыми плохими привычками, с обидчивостью, соперничеством и некритичностью, даже слепотой на себя. Все это – материал для внутренней молитвы перед лицом Божьим. Нужно открыть перед распятым Иисусом конкретную проблему или боль и соединить с Его страданием за наши грехи. В такой молитве вы переживете глубину сораспятия, слова «Элои, Элои» и единство с Христовой смертью.
Истинная молитва перед Божьим лицом приведет к определенному шагу, который снимет взаимное напряжение через истинное самоусмирение. Это шаг веры, который открывает глаза. Своя собственная справедливость со своей правдой и своим благом часто является источником конфликтов и препятствует истинному единству с Богом и истинному единству в братской общине. Некоторые духовные учителя в связи с этой проблематикой говорят о необходимом очищении чувств, ума и воли. Невозможно проходить этим процессом внутреннего очищения в общине без полной устремленности на распятого Христа и соединения с Ним. В такой молитве получишь также свет и силу для конкретных шагов самоусмирения, ведущих к победе.

В корне человеческого эго скрыто семя дьявольской гордыни, отвергающей Бога и ближнего. Когда в общине есть напряжение, то не помогают его устранить ни естественная симпатия, ни поверхностная человеческая дружба. Иногда взаимные отношения становятся настолько напряженными, что даже невозможно говорить о проблеме, у человека нет желания это делать. Тогда через молитву и самоусмирение нужно снискать обычную открытость, чтобы лопнуло напряжение, которое делало совместную жизнь невыносимой. Человек способен сделать шаг веры только благодаря милости Божьей, которую обретает через внутреннее единство с Иисусом. Боль своей души он соединяет с болью Иисуса. Тогда Господь дает простой выход через совместное покаяние вслух, после которого падают горы, казавшиеся непреодолимыми. В частности, это означает, что каждый, вместо того, чтобы обвинять другого, начнет покаяние от себя и вслух признает свою вину.

Также важными являются разговоры и свидетельства после часа, выделенного для внутренней молитвы.

В нескольких частях мы говорили о саббатическом годе и о его сути. Также мы задавались вопросом, как сегодня он должен послужить для возрождения Божьих слуг и Божьего народа. Было бы идеально, чтобы священники в диоцезе разделились на семь групп. Каждая группа праздновала бы саббатический год в ином году. Пока что это нереально. Но можно начать так, что 4-7 священников попросят у епископа разрешения на освобождение для того, чтобы они пережили саббатический год. Наверное, некоторые из епископов будут ссылаться на нехватку священников и дадут разрешение только при условии, что в воскресенье они будут совершать Богослужения для людей. Очевидно, для начала необходимо сделать эту уступку. Пускай же тем, которые начнут саббатический год, Бог даст для него Свое благословение.
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