Духовная мобилизация за Трампа

2 часть

Дорогие христиане США!

В эти дни и часы происходит духовная борьба. На одной стороне стоит наш Спаситель Иисус Христос со своими слугами, а на другой – сатана со своими медиумами и церковными иудами (кард. Динардо, архиеп. Гомес...). Речь идет не только о бытии или небытии нашей планеты, но и о вечной погибели или вечном спасении!

В это историческое время мы призвали вас к духовной мобилизации, где основным пунктом является совместная молитва с 20:00 до 21:00. С вашей стороны это жертва, что вы это время не посвятите телевидению или интернету, но Богу и своей душе.

Вы спрашиваете: Что молиться? И как молиться? Можете молиться, как вы привыкли, но можете попробовать и интенсивную молитву веры. Как? Есть несколько способов.

Например, в тишине молитвы осознайте, что Бог вас видит. Одновременно осознайте свои грехи и силу зла, которая окружает вас и весь народ. Тогда из глубины души можете взывать только первое слово молитвы «Отче наш». Мысленно или дыханием, либо тихим голосом медленно повторяйте: «Отче наш», осознавая, что говорите с Богом. Подобно можете повторять и слова: «Да святится имя Твое в США!» или «Да приидет Царствие Твое в США!», или «Да будет воля Твоя, яко на небеси и в США», или «Остави нам долги наша», или «Избави нас от лукавого»... Одну из этих просьб, которая вас наибольше коснется, можете настойчиво, из глубины сердца, повторять 5 минут. Бог слышит искреннюю молитву.

Осознайте, что молитвой вы включаетесь в борьбу под флагом Христа против сил тьмы, которые находятся под флагом антихриста. Это время – 100 дней после инаугурации президента – для США и для всего мира является историческим!
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Копии:

- Президенту и вице-президенту США

- Новому правительству США и политическим партиям

- Епископам США

- Представителям протестантских деноминаций США

- СМИ США
