Духовная мобилизация за Трампа

3 часть

Византийский Вселенский Патриархат призвал к молитвенной мобилизации. В эти дни и часы происходит не только психологическая, но и духовная борьба! Президент, который должен внедрять настоящее благо для США и мира, хотя и хорошо начал, в этой борьбе фактически является бессильным. Перед ним есть много ловушек и опасностей, которые готовят не только злые или обманутые люди, но за которыми стоят космократорес в поднебесной (Еф. 6,12). Поэтому победа над силами лжи и смерти зависит не только от него, но и от каждого из вас, которые примут участие в молитвенной мобилизации.

Подаем следующий вариант молитвы: Таинство Божьего Имени.
Иисус обещал вечером перед своей смертью: «Истинно, истинно говорю вам: о чем ни попросите Отца во Имя Мое, даст вам» (ср. Ин.16,23).

На другом месте Иисус говорит: «Именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками;  будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы» (Мк. 16,17-18).
Таинство Божьего Имени

Медленно с верой произноси святое Иисусово Имя – прямо в еврейском оригинале: «Е-ГО-ШУ-А».

Бог в горящем кусте частично открыл Моисею таинство своего Имени. Он – Всемогущий, Он был и Есть (YHWH-Яхве) (Исх. 3,14). Но полноту своего Имени Бог открыл только тогда, когда Божие Имя полностью явил в своем Сыне (прим.: сын имеет имя свое и имя по отцу, например, Владимир Владимирович). Имя Божие выражает не только Божественную сущность Яхве, но и единство и внутреннее отношение Отца, Сына и Святого Духа, а также отношение Триединого Бога к нам, людям. Оно выражает таинство спасения – имя Егошуа буквально означает «(Триединый) Бог есть наше спасение». Иисус сам говорит: «Я объявил людям Твое Имя, которое Ты дал Мне...» (Ин. 17,6). Имя Иисус – это греческий перевод сокращенного имени Божия Ешуа. Личное Имя Спасителя по-еврейски – Егошуа. Это Имя есть Божие и святое, о нем было сказано: «Всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Рим. 10,13).

Это Имя святое (см. Вторая Заповедь: «Не произноси имени Господа Бога твоего напрасно»), поэтому чтобы не допустить его оскорбления, в повседневном употреблении используем греческий сокращенный перевод этого Имени – «Иисус». Но в личной и внутренней молитве можешь медленно с уважением и верой произносить полностью это святое Имя Егошуа. 
Для сосредоточения помогает взывать Божье Имя в определенном медленном ритме. При слоге «Е» осознаю присутствие Бога-Отца, при слоге «ГО» – присутствие Бога-Сына, а при слоге «ШУ» – присутствие Бога-Святого Духа.
Гласную «а» выдыхаем три раза подряд. При первом «а» вхожу в отношение к Богу Отцу, будто бы в световой столб, который меня полностью пронизывает. Осознаю, что Он меня создал и так любит, что отдал за меня своего Сына. При втором «а» открываюсь Сыну Божию, Который крещением погрузил меня в свою смерть. Эта Его спасительная сила меня теперь соединяет со всеми крещеными людьми как световая горизонталь. Так меня пронизывает световой крест Божьей силы, в котором я полностью отдаюсь Богу. При третьем «а» открываюсь Святому Духу. Осознаю, что нахожусь в эпицентре этого светового креста Божьей силы и Святой Дух в этот момент делает меня посредником своего всемогущества, которое теперь выходит из моего нутра и осуществляет Божье намерение с Америкой.
Чем больше в молитве есть этих живых моментов, тем интенсивнее действует Божие всемогущество!

Когда Господь вывел израильский народ из рабства и водил его по пустыне, то свое присутствие проявлял в световом столбе, который находился между небом и землей (Исх. 13,21-22). Также когда Моисей молился за народ с поднятыми руками в скинии собрания, над шатром появился видимый световой столб Божьего присутствия (Исх. 33,9).
Попробуй с верой 5 минут повторять Господне Имя. Осознай, что Бог тебя видит и слышит.
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