Страсбургский меморандум и Синод об Амазонии
видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=23964
https://youtu.be/DZZtCfxkn0I
Страсбургский меморандум от 2014 года и нынешний Синод об Амазонии имеют того же духа и ту же программу постепенной ликвидации христианства.

Меморандум в сфере образования

Цитирование статьи 1: Мультикультурное образование во всех учебных заведениях страны (с 11.09.2016).

Цитирование статьи 10: Исключить христианское образование на всех уровнях образования (с 11.09.2016) и введение религиоведения (с 12.9.2016).

Ответ: Христианское образование отвергается, а через религиоведение популяризируется язычество.

Цитирование статьи 5: Введение уроков по сексуальному просвещению в программу начальных классов (с 11.09.2016) и предоставление бесплатных презервативов для всех учеников начальных школ (с 11.10.2016).

Цитирование статьи 7: Практическая реализация уроков сексуального просвещения на всех уровнях школьного образования (с 11.12.2017).

Цитирование статьи 12А: Введение изображений-слайдов на уроке по сексуальному просвещению (с 19.09.2016).

Цитирование статьи 12Г: Ознакомительные поездки учебных заведений и университетских кафедр в места сексуальной свободы (с 17.09.2017).

Ответ: В системе образования легализуется безнравственность и пропаганда содомии посредством т.н. сексуального просвещения. Это преступление против молодежи, Церкви и народа. Несмотря на это, Франциск решительно продвигает т.н. сексуальное просвещение! Таким образом он вонзает нож в спину родителей и детей, причем не только из католических семей.

Меморандум в церковной сфере

Цитирование статьи 1В: Введение ренессансных икон – замена византийского менталитета (с 1.03.2017).

Ответ: За пропагандируемыми иконами кроется декадентский дух. Он склоняет к язычеству и нечистоте.

Цитирование статьи 3: Отмена бдения в священных храмах и монастырях (с 14.08.2018).

Цитирование статьи 7В: Введение праздников окружающей среды 5 июня и 21 декабря, посвященных Матери Земле, и 14 апреля. Начало Реформы – 20.09.2016.

Цитирование статьи 7Б: Внедрение новых служений во всех христианских Церквях (с 16.09.2017).

Ответ: Литургические реформы приносят с собой хаос и отводят внимание от главного ‒ от покаяния. Так было и с т.н. литургическими реформами II Ватиканского Собора.

Вопрос: О чем шла речь в Гаване во время встречи Франциска с Кириллом?

Ответ: В аэропорту Гаваны 12 февраля 2016 года псевдопапа и московский патриарх Кирилл подписали совместную декларацию. В ней намечена безусловная необходимость так называемого межрелигиозного диалога с язычниками. Это предательство Христа и Православной Церкви! Плодом межрелигиозного диалога никогда не был мир, но потеря христианской идентичности и инвазия язычества на христианских территориях.

Цитирование статьи 11В: Установление на Святой Горе Афон древних культовых статуй, преобразование Афона в экологическое сообщество, …в новый центр нового религиозного направления и новой церковной музыки (с 1.04.2018).

Ответ: Что это за новое религиозное направление? Это дух Нью Эйдж, дух Ассизи и дух «Амазонии». Какой будет эта новая церковная музыка? Будет ли это музыка Нью Эйдж, или же рок-музыка, укорененная в сатанинском вуду?

Цитирование статьи 14A: Организация экологических симпозиумов на Афоне.

Ответ: Под прикрытием экологии продвигается движение Нью Эйдж и языческий сатанизм. Примером является Синод об Амазонии с его экологическим преобразованием, запланированный с 6 по 27 октября 2019 года.
Цитирование статьи 8Ё: Останутся только три Патриархаты (христианские объединенные 
Церкви), то есть: Российский, Константинопольский и Римский Патриархаты.
Ответ: Это не будут объединенные христианские Церкви, но глобализированные антихристианские структуры Нью Эйдж. Синод об Амазонии планирует следующий шаг ‒ постепенную ликвидацию папства.

Цитирование статьи 8Ж: Изменение церковных школ в религиоведческие школы во всех христианских Церквях (с 17.07.2017).

Ответ: Религиоведение сегодня является эффективным пропагандистом язычества в рамках среднего и высшего образования. Оно унижает христианство до уровня язычества, а кроме того, отдает предпочтение язычеству. Такие церковные школы уничтожают христианство больше, чем государственные школы.

Цитирование статьи 10А: Внедрение новых полирелигиозных служений с музыкальными инструментами во всех христианских церквях (с 20.05.2017).

Цитирование статьи 10Б: Введение во всех церквях музыкального сопровождения и организация концертов – не только религиозных (с 20.10.2017).

Ответ: Христиане на своих Богослужениях чествуют Бога, в то время как язычники при своих ритуалах чествуют демонов. Такое так называемое полирелигиозное богослужение является вершиной богохульства и насмешкой над Богом! Шокирует то, что через Синод об Амазонии Франциск сочетает Святую Литургию, то есть Христову жертву на кресте, с вызыванием демонов при языческих ритуалах. Этому служит как раз их музыка.

Цитирование статьи 12: Согласие христианских Церквей с тем, что с 2016 года они уже входят в Новую Эру.

Ответ: Нью Эйдж ‒ это религия антихриста, а если христианские Церкви дают на него согласие, это значит, что они публично отрекаются от Христа и переходят под Божье проклятие ‒ анафему.

Цитирование статьи 15А: Вышеуказанные соглашения будут ратифицированы Экуменическим Собором Христианской Православной Церкви (с 19.06.2016 до 09.07.2016).

Ответ: Сегодня Церкви ликвидируются не внешним насилием, кандалами и тюрьмами, но через запрограммированное самоуничтожение. Подобный метод используется и для уничтожения народов. Примером является Стамбульская конвенция, внедряющая разрушительную гендерную идеологию и похищение детей из любой семьи. Каждый народ должен дать согласие на собственное самоуничтожение.

Меморандум ‒ Административные реформы
Цитирование статьи 7Д: Создание монастырей с монахами и монахинями всех конфессий и религий в Европейском Союзе и на Святой Горе Афон (с 17.03.2018).

Ответ: Для православных христиан Святая гора Афон ‒ это духовный центр. Меморандум диктует преобразование Святой горы Афон на Содом и Вавилон Нью Эйдж! Спрашиваем: будут ли здесь отступнические католические монахи и монахини вместе с сакральными индуистскими проститутками и различными шаманами вуду приносить демонам и сатане жертвы, связанные с сексуальными оргиями? Сатанизацию Афона одобрили и подписали представители Франциска, Кирилла и Варфоломея.

Цитирование статьи 2В: Принятие высшей роли ООН (с 19.10.2017) для всех религий мира. 

Ответ: Речь идет о подчинении Церквей сегодня уже антихристианской организации. Это самоубийство ‒ суицид!

Цитирование статьи 3: Легализация всех иммигрантов во всех странах ЕС без ограничений (с 19.11.2016).
Ответ: Псевдопапа Франциск уже заявил, что католики обязаны принимать исламских иммигрантов в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место. Это безумие и самоубийство христианства.

Цитирование статьи 4Б: Принятие гомосексуальных браков и браков транссексуалов и усыновления детей гомосексуалистами (с 16.05.2016).
Ответ: Это преступления против человеческой природы. На тех церковных представителей, которые этот документ подготовили, подписали и продвигают, ложится Божья анафема ‒ проклятие.

Цитирование статьи 5: Разрешение на свободный доступ к детской порнографии в Интернете (пока?) с 14 лет (с 24.12.2017).

Ответ: Это следующее моральное преступление, которое церковная иерархия была обязана осудить, а не принимать и программировать.

Цитирование статьи 7А: Легализация новых культов – Нью Эйдж (с 21.09.2017). 

Ответ: Участие в языческих культах ‒ это тяжкий грех. За это еще на израильский народ приходили страдания, войны и вавилонский плен.

Цитирование статьи 8Д: Принятие кремации Церковью и теми, кто даже желает религиозного погребения (с 22.05.2016).

Ответ: Это еще один элемент искоренения христианской традиции.

Цитирование статьи 9В: Отмена обязательного крещения маленьких детей и метрических книг (с 12.09.2016).

Ответ: Почему эту программу отмены крещения детей подписали сами представители Церквей?

Заключительная цитата Меморандума: «Мы обязываемся реализовать все эти реформы с 1 мая 2016 г. по 16 августа 2020 г., чтобы произошли изменения, и мы полностью вошли в Новую Эру с 1 мая 2016 года... Мы молимся единому богу и единому человеку, дабы он явился в мир для решения всех проблем планеты».

Ответ: Практическое введение Новой Эры (Нью Эйдж) ‒ это полное уничтожение христианства. Тем богом, которому об этом молятся, является сатана. Тем одним человеком, который должен явиться в мир, есть антихрист! Все реформы, совершаемые отступниками Кириллом, Варфоломеем и Франциском, ведут к самоуничтожению христианства и являются подготовкой к приходу антихриста! На них троих и на их делегатов, которые подписали Страсбургский меморандум, пала Божия анафема. Она была обнародована 15.02.2016 г.

Вопрос: Что сегодня должен делать каждый искренний католик?

Ответ: Пусть даст Богу обещание часа молитвы ежедневно в течение целого года за избрание правоверного папы и возрождение Церкви.
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