ВВП: Благодарность 12 700 врачам,
выступившим за правду против коронапсихоза

видео: https://vkpatriarhat.org/ru/?p=28271  
https://odin-put-spaseniya.wistia.com/medias/frnj8ipwu1  

https://bcp-video.org/ru/blahodarnost-12-700-vracham/  https://rumble.com/vps37p--12-700-.html  https://ugetube.com/watch/8gcdevfxjIDdTET  https://www.bitchute.com/video/LtWGgC1yFmNy/
Византийский Вселенский Патриархат (ВВП), защищающий главные фундаменты христианства, обращает внимание на декларацию, бьющую тревогу. От имени всех искренних христиан выражаем благодарность двенадцати тысячам семистам врачам и ученым за то, что они выступили за правду против системы лжи, злоупотребляющей медициной. Их международная группа опубликовала декларацию, в которой они выступают против коронавирусной политики и обвиняют ее создателей в преступлениях против человечности. Дело в том, что врачам запрещают предоставлять своим пациентам лечение для спасения жизни, а научные дискуссии подавляются или прямо наказываются. В декларации отмечено, что пренебрежение лечением привело к дополнительным заболеваниям и смертям.
Саммит врачей и ученых прошел с 12 по 14 сентября в Риме. Дискуссия касалась пандемии коронавируса. Кратко цитируем из декларации:

«Мы, врачи мира, объединенные и верные клятве Гиппократа, признаем, что медицинская профессия – такая, какой мы ее знаем – находится на раздорожье. Поэтому мы вынуждены заявить следующее:

Создатели общественной политики решили продвигать так называемую «общую стратегию лечения», которая приводит к дополнительным заболеваниям и смертям.

Тысячи врачей лишены возможности предоставлять лечение своим пациентам. Аптеки, больницы и органы здравоохранения создают препятствия… это приводит к сотням тысяч дополнительных смертей пациентов.

Это уже не медицина. Это не здравоохранение. Эта политика в действительности являет собой преступления против человечности.

Учитывая это, мы решили следующее: Врачи должны иметь свободу заниматься врачебной практикой и наукой, не боясь наказания, цензуры, очернения или дисциплинарных мер, включая возможную потерю лицензии. Однако вмешательство государственных субъектов и организаций далее препятствует нам, врачам, в обслуживании больных, нуждающихся в помощи.

Нельзя препятствовать врачам в назначении безопасных и эффективных методов лечения. Ограничения в дальнейшем приводят к дополнительным заболеваниям и смертям».
Византийский Вселенский Патриархат защищает Божьи законы и основные истины веры, необходимые для спасения. В сегодняшнее время через доктринальные ереси падают и нравственные принципы, что ведет к самоуничтожению Церкви, а также всего человеческого общества. Христианские государства узаконивают гендерную политику, антивоспитание, целенаправленную деморализацию, похищение детей социальными службами. Это приводит к моральной и психической тирании детей, так что только в Норвегии ежегодно 70-100 украденных детей совершают самоубийство.

Эти преступления прикрываются положительными фразами о правах женщин и детей и так называемым правом сексуальных меньшинств ЛГБТК на усыновление украденных детей. На самом деле это преступления против Бога и человечества. Ответственность за эти преступления ложится на апостатический Ватикан, который начал свое отступничество еще II Ватиканским Собором, а сегодня довершает лжепапой Бергольо.

Так называемый Франциск незаконно отменяет заповеди Божьи и вводит сатанизацию Церкви. Он интронизировал в Ватикане демона Пачамаму и продвигает супружество содомитов. Он даже дерзко и демагогически продвигает преступную экспериментальную мРНК-вакцинацию.

Поэтому сегодня мы с большой благодарностью оцениваем декларацию более чем двенадцати тысяч семисот врачей. Эта декларация обличает политиков, а также прелатов-Иуд в потере совести, в предательстве веры и в преступлениях против человечности. Ими они навлекли на себя ответственность за физическую смерть многих, а также за духовную смерть соблазненных душ. Отступнический Ватикан уже не является столбом истины и совестью человечества. Этот берголианский Ватикан стал столбом лжи и движущей силой автогеноцида человечества.

Византийский Вселенский Патриархат в это время глубочайшего предательства и отступничества от нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа защищает истинное учение и нравственные принципы. От имени всех искренних христиан мы выражаем публичное признание всем врачам, выступившим против системы лжи и смерти, за которой стоит ангел света, люцифер, то есть сатана. Напоминаем, что последняя победа над дьяволом и его слугами принадлежит Богу, нашему Господу и Спасителю. Те, которые борются за правду, получат от Него венец вечной победы. Этот венец ждет и отважных врачей, выступивших за жизнь против смерти.
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