Папская библейская комиссия проповедует ереси

видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=24811
https://youtu.be/JkGwYhjRXMg
Папская библейская комиссия по просьбе псевдопапы Бергольо разработала на 330 страницах исследование под названием «Кто такой человек? Путеводитель библейской антропологии». На самом деле речь идет о навязывании еретической интерпретации Библии. Примерно десять страниц исследования посвящено гомосексуализму.

Цитата: «Надо сразу отметить, что Библия не говорит об эротической наклонности к лицу одинакового пола, а только о гомосексуальных актах».
Человек может тяжко грешить уже только в мыслях или чувствах. Например, поступку убийства предшествует мысль ненависти, которая побуждает к открытию духу смерти. Против эротической наклонности даже к лицу противоположного пола, хотя это и соответствует человеческой природе, христианин должен бороться, если эта наклонность не согласуется с Божьим порядком, а не легализовать грех. В области нравственной чистоты действует правило: «Кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем». Если человек согрешит, то должен как можно быстрее принести адекватное покаяние (сжечь нечистые изображения, избегать близкого случая к греху). Если вместо покаяния искать оправдания, как это делает Папская библейская комиссия, которая уже не называет грех грехом, то это приводит к гибели. Такое упразднение Божьих заповедей, какое она совершает ‒ это к небу вопиющий грех, ибо ведет к гибели массы обманутых католиков. То, что делает Папская библейская комиссия под руководством Бергольо, является признаком полного отступничества от Бога и бунта против Него. Речь идет о пропаганде нравственной испорченности и дьявольской гордыни, которая дерзко насмехается над Богом и Его законами. Не считаться со смертью, с Божьим судом и с вечным наказанием в аду, как это делает Папская библейская комиссия, ‒ это безумие.

Если кто-то питает в себе эротическую наклонность в мыслях и чувствах, то рано или поздно это закончится греховным поступком. Папская библейская комиссия сознательно выдумывает теории об эротической наклонности и гомосексуальном акте и этим целенаправленно прокладывает путь к тому, чтобы содомия перестала называться тем, чем является ‒ смертным грехом и демонической зависимостью.

Манипуляция об эротической наклонности и поступке богохульно утверждает, что якобы Библия ни в коем случае не считает взаимную эротическую наклонность лиц одного пола грехом! Этим лживо приписывает гомосексуализму, что он создан Богом ‒ или даже является Божьим даром! Это грубая манипуляция и преступление против Бога и людей!

Священное Писание, наоборот, гомосексуализм как таковой однозначно называет мерзостью и тяжелым грехом. Это противоестественная аномалия, которая уходит корнями к отступничеству от Бога и идолопоклонству ‒ оккультизму: либо конкретного человека, либо его предков; а также она связана с демонической одержимостью. Следовательно, гомосексуализм ‒ это наказание за грехи против веры и за идолопоклонство, как объясняет слово Божие в послании к Римлянам 1,18 и в последующих стихах. «Мужчины, оставив естественное употребление женского пола, разжигались похотью друг на друга, мужчины на мужчинах делая срам... так как они не заботились иметь Бога в разуме» (Рим. 1,27-28).

Подобно склонностям к садизму, алкоголизму или наркомании, также и гомосексуализм, педофилия или зоофилия ‒ это необузданная греховная страсть, которую человек не смеет реализовать. Если она в ком-то пробудится, то человек должен ее в себе осудить, отделиться от нее и бороться против нее. Если человек внутренне соединится с этой греховной склонностью, то закономерно последует грешный поступок. Если сегодня Папская комиссия абсурдно оценивает склонность к содомии как естественное явление, то уже никто не будет против нее бороться и окажется в рабстве греховной и демонической зависимости!

Сегодня 99,9% случаев гомосексуализма ‒ это греховная страсть, приобретенная через навязчивую пропаганду и популяризацию извращения еще с детсадов. 0,1% ‒ это, возможно, без собственной вины унаследованная духовная или физиологическая аномалия как следствие грехов предков. Но и в этом случае человек обязан внутренне отделиться от этого негативного наследия и просить Бога о духовном освобождении.

Цитата из книги: «Чем на самом деле был грех Содома, что заслуживал столь сурового наказания? Это не была сексуальная необузданность, совершаемая по отношению к людям одного пола».
Спрашиваем: Итак, в чем заключается грех содомии? По мнению членов Папской библейской комиссии, грех содомии будто бы «заключается в недостаточности гостеприимства, во враждебности и насилии по отношению к чужестранцам... а потому заслуживает наказания с величайшей строгостью...».

Бергольо и члены его библейской комиссии этим абсурдным и преднамеренным искажением реальности совершают грех против Святого Духа, о котором Господь Иисус говорит, что он никогда не будет прощен, ни в этом, ни в будущем веке.

Цитата Папской комиссии: «Некоторые формулировки библейских авторов, включая дисциплинарную директиву книги Левит, требуют разумной интерпретации...».

Но то, что подала Комиссия ‒ это образец не разумной, но безумной, обманчивой и еретической интерпретации.

Папская библейская комиссия доказала, что она не имеет ничего общего с католическим учением, потому что открыто проповедует ереси и дерзко и закоснело выступает против Объявленной Истины. Члены этой комиссии во главе со своим секретарем иезуитом Пьетро Бовати, согласно Гал. 1,8-9, исключили себя из Церкви. Если не будут приносить истинное покаяние, то будут навеки осуждены.
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