Проблема примата и безошибочности Римского епископа ‒ папы

видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=24888
https://youtu.be/6FIbTvzxQZw
Цитата из документа о безошибочности папы: «Римский первосвященник, когда говорит «ex cathedra», то есть когда, исполняя свои обязанности учителя и пастыря всех христиан, определяет, …что некое учение по вопросам веры и нравственности должно быть принято Церковью … пользуется безошибочностью». 
Бергольо, как еретик, грубо злоупотребляет властью пастыря и учителя всех христиан, отменяет заповеди Божьи и словами и жестами внедряет иное евангелие, противоречащее Священному Писанию и Священному преданию. Поэтому если действует папский примат, этот явный еретик вместе со своими последователями должен быть изгнан. Но если епископат, священство и народ продолжают считать этого еретика действительным папой и оставляют ему власть, то догма о папской безошибочности должна быть отменена. Церковь с еретическим главой перестает быть Христовой Церковью. Она становится блудницей антихриста!

Вопрос: В чем суть папского примата?
Ответ: Это служение для защиты и объяснения сокровища апостольской веры, без которой нет спасения. Этим также утверждается личное единство христианина и всей Церкви с Христом и взаимное единство между христианами и их Церквями.

Вопрос: В чем догма о примате и безошибочности Римского епископа является неполной?
Ответ: Формулировка папского примата и безошибочности в догматической конституции «Pastor aeternus» создает у верующих искреннее убеждение, что папа никогда, даже в личной жизни, не может стать еретиком и отпасть от Христа. Католики также считают, что папа не может ошибаться в вере и поступках. Это убеждение возникло потому, что догматическая формулировка была составлена односторонне. Не было принято во внимание много исторических фактов о достойном наказания злоупотреблении властью недостойными папами.

Вопрос: Итак, папа может ошибаться и действовать в ущерб Церкви?
Ответ: Да. Принятие власти апостола Петра и догма о примате и безошибочности Римского епископа не обеспечивают папе, чтобы он в повседневной жизни не стал еретиком или вероотступником, потерявши тем самым свою власть перед Богом и людьми. Если папа хочет применять высшую Христову власть над всей Церковью, то это может делать только в том случае, если находится в единстве Духа с Христом и Его Евангелием. Более того, он должен возвращаться к этому единству через постоянное покаяние, подобно апостолу Петру. Он трижды отрекся от Христа, потерял власть, но после покаяния Иисус вернул ему власть словами: «Паси овец Моих, паси Моих ягнят!».

Вопрос: О чем свидетельствует история?
Ответ: Кроме Петра и его ученика Климента, было несколько десятков пап-мучеников. Последним мучеником в VII веке был святой Мартин ‒ по причине борьбы против ереси монофелитства.

Вопрос: Были также и недостойные папы?
Ответ: Да, папа Гонорий был даже признан еретиком и был официально отлучен от Церкви VI Вселенским Собором (680-681) и папой Львом II. Поскольку с папской должностью связана вершина церковной карьеры, и поскольку речь шла о политической власти, этой должностью грубо злоупотребляли карьеристы и аморальные личности, а также ею злоупотребляли через непотизм и симонию.

Вопрос: А что можем сказать о папской безошибочности за последний период: на ІI Ватиканском Соборе и после него?
Ответ: Иоанн XXIII, который был сторонником ереси модернизма, созвал Собор, где вместо того, чтобы начать процесс возрождения Церкви, сделал прямо противоположное: открыл дверь ересям модернизма, духу мира сего и ересям синкретизма.

Павел VI и Иоанн Павел II продолжали путь в духе отступничества от ортодоксии к апостасии. Они позволили инфицировать Церковь еретическим духом неомодернизма через историко-критический метод, который поставил под сомнение все основания спасения.

Павел VI подписал документы II Ватиканского Собора, содержащие очевидные ереси синкретизма в «Nostra aetate».

Иоанн Павел II созвал в Ассизи языческих лидеров и молитвой и жестами создал общественное мнение, что язычники имеют альтернативный путь к спасению, то есть что уже не нужно ни Христа, ни миссий.

Этот папа целовал Коран, который хулит Христа и Пресвятую Троицу, и учил, что мы имеем одного бога с мусульманами. Должны ли и мы целовать Коран? Должны ли и мы теперь, вместо веры в нашего Триединого Бога, верить в Аллаха, который является высшим из 360 богов Мекки?

Папа Бенедикт XVI беатифицировал еретика и отступника Иоанна Павла II. Этим он злоупотребил Божьим авторитетом и приказал подражать фальшивому святому в его апостасии.

Бергольо сегодня публично чтит языческого идола Пачамаму. Это жест публичного отступничества от Христа и публичного принятия Велиара, причем в силе папского авторитета!

В увещании «Amoris laetitia» он отменил нравственные нормы. Этот папа-еретик легализует гомосексуализм, хулит Святого Духа и одобряет искажение Священного Писания, говоря, что грехом Содома было только отсутствие гостеприимства. Это публичная ложь и целенаправленная манипуляция с целью легализации гомосексуализма. Это насмешка над Священным Писанием и всем Преданием.

Но, несмотря на это, священники далее в каждой Литургии провозглашают, что находятся в единстве с Франциском. Этим они одобряют этого еретика вместе с его программой апостасии.

Масонский документ «Alta vendita» справедливо насмехается над фальшивым послушанием католиков. Цитирую: «Католики полагают, что идут под флагом Петровых ключей, но они уже давно идут под нашим флагом».

Вопрос: Как защитить верховную власть от злоупотреблений?
Ответ: В догматической конституции о примате и безошибочности была упущена самая существенная вещь, а именно ‒ защита от злоупотребления властью!

1) Не была принята во внимание догматическая конституция Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio» (XVI век), которая постановляет, что если бы кто-то из священников, епископов, или даже сам папа, впал в ересь, то автоматически теряет свою власть.

2) Не был принят к сведению тот факт, что Церковь основана не только на апостолах, но и на пророках (Еф. 2,20).

3) Также не было принято во внимание слово Божие Гал. 1,8-9, которое говорит, что если бы и апостол (папа), или даже ангел с неба, стал благовествовать другое евангелие, то пусть будет проклят. Если носитель власти или харизмы оставит Христово учение, станет еретиком или отступником, то автоматически теряет власть. Если он остается при власти, то возникает абсурдная ситуация, что тот, кто отлучил себя от Церкви, остается ее главой, к тому же так называемым безошибочным.

Явный еретик на папском престоле, Франциск Бергольо, или будет изгнан вместе со своей еретической и аморальной сетью, или папство должно быть отменено. Почему? Потому что оно ликвидирует Церковь в самой ее сути. Как? Вместо того чтобы защищать веру, защищает ереси, и вместо того чтобы вести в небо, ведет в ад. Через пророческое служение Бог определил действительного Папу. Чтобы он мог перенять власть, Бог ожидает от каждого из нас покаяния и молитвы. В чем каяться? Отречься от ересей атеистического модернизма и неоязыческого синкретизма и вместо духа лжи принять Духа истины, Духа Христова (Рим. 8,9).
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