BВП: Ватикан начинает синодальный процесс беспрецедентных масштабов
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Византийский Вселенский Патриархат (BВП) указал на то, что Франциск Бергольо ‒ архиеретик и не является действительным папой. Поэтому сегодня существует состояние sede vacante! Согласно Библии (Гал. 1,8-9) и догматической булле «Cum ex apostolatus…», все, что делает еретик, является недействительным, и никто не смеет его слушаться.

Цитата из масс-медиа: Папа Франциск одобрил начало синодального пути беспрецедентных масштабов, который начнется в октябре 2021 года и закончится в Риме через два года...

Комментарий: Что значит синодальный путь беспрецедентных масштабов? Германия уже показала нам, что такое синодальный путь беспрецедентной ликвидации основных догм и моральных принципов. На этот раз можно ожидать, что духовное отравление достигнет беспрецедентных масштабов и поразит целую Католическую Церковь.

Цитата из масс-медиа: В пятницу, 21 мая, Святой Престол официально представил новый синодальный процесс, который будет длиться два года и будет разделен на три этапа с октября 2021 года по октябрь 2023 года, чтобы гарантировать «подлинное прислушивание к народу Божьему».

Комментарий: Мы спрашиваем, что означает это подлинное прислушивание к народу Божьему? Сегодня Святой Престол уже показал нам это. Бергольо полностью игнорирует голос искренних католиков, страдающих за свою веру. С другой стороны, он прямо выискивает и отдает предпочтение всем аморальным маньякам и еретикам. Их ненормальную и извращенную позицию Бергольо слушает как голос народа Божьего. Но это грубый обман.

Пример: Два дня 90-летний правоверный кардинал из Китая стоял на морозе в очереди на аудиенцию, и наконец Бергольо ему отказал. Наверное, он не принадлежит к народу Божьему? При этом целые уикенды Бергольо проводит с содомитами и различными извращенцами и охотно так называемо прислушивается к ним.

Цитата из масс-медиа: Этот синодальный путь прежде всего пройдет епархиальной фазой, а затем континентальной фазой, которые положат начало двум различным «Instrumentum Laboris».

Комментарий: Можно догадаться, что оба «Instrumentum Laboris» уже написаны. Это снова будет комедия. Документ «Instrumentum Laboris» подготовила группа Бергольо и на его основе будет создан итоговый документ. Однако будут лицемерно разглашать, что это результат так называемых консультаций и голос народа Божьего. На самом деле это только голос берголианской секты, оккупирующей Церковь.

Подобная комедия имела место и в случае Амазонии. Также был написан «Instrumentum Laboris», о котором некоторые кардиналы заявили, что это не только апостасия, но и вершина безумия. Но Бергольо, который так называемо прислушивается к Божьему народу, в «Instrumentum Laboris» не изменил даже запятой, и реализовал его на Синоде. Затем он подтвердил его итоговым документом.

Махинация с документами произошла также на Синоде о молодежи. Здесь впервые документы содержали термин ЛГБТ. Из-за африканских епископов этот термин не упоминался в итоговом документе. Однако он остался включенным в дополнительный документ с примечанием, что без него итоговый документ недействителен. Так что в конечном результате итоговый документ все равно содержал одобрение термина ЛГБТ, хотя и имплицитно. Чрезвычайная манипуляция и изобретательность в продвижении преступления!

Цитата из масс-медиа: Для Святого Престола это определение различных этапов является гарантией «участия всех в синодальном процессе». Понятно, что «это не просто событие, но процесс, в котором будут сотрудничать Божий народ, Коллегия епископов и епископ Рима, каждый в зависимости от своей функции».

Комментарий: На самом деле речь не идет об участии всех, но о комедии перед всеми. На самом деле так называемым народом Божьим будут крикуны из числа содомитов и еретиков. Коллегией епископов на Синоде будут представители гомо-сети и приспешники Бергольо, которые предали Христа и Церковь. А вместо епископа Рима сегодня есть только оккупант ‒ архиеретик Бергольо. Они будут действовать в соответствии с заранее определенной программой, назначенной масонской элитой, программу которой Бергольо верно реализует, даже шагая по трупам.

Цитата из масс-медиа: Этот процесс должен начаться очень скоро, поскольку этот Синод «нового поколения» начнется в октябре. Он пройдет как в Ватикане (папа начнет его 9-10 октября), так и в каждой епархии, в следующую неделю, 17 октября, как указано в документе. Эта епархиальная фаза консультаций с Божьим народом продлится 6 месяцев, до апреля 2022 года. Результаты этих взносов будут собраны и отправлены в Рим, где Генеральный секретариат Синода подготовит первый проект «Instrumentum Laboris» к сентябрю 2022 года.
Комментарий: По этому проекту ясно видно, что это заранее подготовленный процесс с четкой целью, и никакой народ Божий не сможет к этому ничего добавить или отнять. По сути, это план перехода к антихристовской псевдоцеркви Нью Эйдж.

Цитата из масс-медиа: Тогда начнется континентальная фаза, которая продлится с сентября 2022 года по март 2023 года. Это будет диалог вокруг первого «Instrumentum Laboris» путем проведения нового распознавания.
Комментарий: Это не будет ни диалог, ни распознавание, поскольку все уже заранее определено.

Спрашиваем: Что представляет собой этот путь нового распознавания? Новое распознавание Бергольо уже начал: идолопоклонство, то есть самый тяжкий грех против Первой заповеди, уже будто бы не является грехом. Мы видели это на примере интронизации демона Пачамамы в октябре 2019 года. Следующая степень нового распознавания ‒ это ликвидация Божьих и нравственных заповедей и продвижение легализации союзов содомитов, а это является бунтом против Бога. Этот т.н. Святой Престол сегодня продвигает геноцидную вакцинацию для всех. И за это на Бергольо была подана жалоба во Второй Нюрнбергский трибунал за преступления против человечности. Если Бергольо удастся ввести это новое распознавание, и сначала он сам не будет распознан как еретик, а не папа, то этим новым распознаванием потянет всех в ад.

Цитата из масс-медиа: Итоговый документ будет снова отправлен в Рим, к июню 2023 года Генеральный секретариат Синода подготовит проект второго «Instrumentum Laboris». На конец начнется третий и завершающий этап синодального пути: этап Вселенской Церкви в октябре 2023 года.
Комментарий: Цель точно установлена, средства и методы ее достижения уже продуманы: манипуляция, обман и комедия. Это духовный терроризм Бергольо с целью не только ликвидации папства, но и полного уничтожения Католической Церкви.

Вывод:

Уважаемые католические епископы, Патриархат обратился к епископам Америки письмом от 30 мая. В нем он оценил катастрофическую ситуацию в Церкви под деструктивным руководством псевдопапы Бергольо. Он указал и на выход ‒ отделиться от архиеретика, оккупирующего Святой Престол, и принять и провозгласить законного папу. В настоящее время существует состояние sede vacante, поскольку архиеретик, который отрицает суть Церкви и сам себя отлучил от нее, не может быть ее главой.

В настоящее время Византийский Вселенский Патриархат является гласом вопиющего в пустыне: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное!» Порождения ехиднины, берголианские фарисеи и саддукеи, кто внушил вам бежать от будущего Божьего гнева? Сотворите же достойный плод покаяния... Уже и секира при корне дерев лежит: всякое дерево, не приносящее плодов, достойных покаяния, срубают и бросят в огонь вечный (ср. Мф. 3,2-10).

Правоверные епископы, хотя бы двое объединитесь в каждом народе и примите и провозгласите правоверного папу. Это тот, который призвал Бергольо, и вместе с ним всю гомосексуальную сеть, уйти в отставку. Это тот, которому лежит на сердце подлинное возрождение Церкви.

Стань на защиту правоверного учения, которое обеспечивает вечное спасение. Также стань сегодня на защиту института папства. Сделай этот шаг и ценой преследования, и даже мученической смерти.

Дорогие епископы, своим пастырским посланием призовите верующих своей епархии к основанию молитвенных страж. Так создастся непрерывная молитва в каждом приходе целой епархии. Тогда Бог спасет Свой народ (см. https://vkpatriarhat.org/ru/?p=16540).
Патриархат также обращается к каждому искреннему священнику, чтобы поддержал своего епископа в осуществлении этого радикального шага, который остановит уже запрограммированную катастрофу.

Кто из вас, правоверных епископов, останется трусом – то осознай, что своей неоправданной пассивностью ты не спасешься. Кроме того, навлечешь на себя Божье наказание за свое соучастие в ликвидации института папства и за сатанизацию Церкви Христовой. Бергольо злоупотребит твоей пассивностью для того, чтобы продвинуть свои преступные замыслы. В итоге тебя и так выгонят с твоей епископской резиденции. Но хуже всего то, что Божьим судом ты будешь осужден за трусость, за то, что в данный момент ты не сделал того, что обязан был сделать. Бергольо ты боишься, но справедливого Божьего наказания, которое является вечным, не боишься? Бог хочет от тебя, чтобы ты сделал радикальный шаг для своего спасения и для спасения всей Церкви!
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