Является ли священник Т. Галик еретиком?

(часть 7)

Заключительное слово не только касательно ересей священника Т. Галика, 
но и ересей декларации Nostra aetate.

В предыдущих частях на конкретных случаях мы показали, как католический священник Т. Галик ставит под сомнение самые основные истины христианства. Прежде всего, дух лжи проявился в том, что он тонко отрицает Христово воскресение. За 26 лет плоды его публичной деятельности, включая литературу, свидетельствуют о том, что Галик не проповедует правоверное учение и не имеет Духа Христова, но духа Нью Эйдж. Это дух неомодернизма и синкретизма. Галик не цитирует Писание в духе правоверности, но злоупотребляет им. Он вносит духовное и моральное разложение. Из этого следует ясный вывод – на основании Гал. 1,8-9 Галик есть отступник и еретик. Ответственность за его еретическую деятельность ложится на кардинала М. Влка. Оба на себя навлекли Божию анафему, которая была обнародована еще 29.06.2008 г.
Галик ссылается на II Ватиканский Собор, на декларацию Nostra аetate, и на Иоанна Павла II (Ассизи, 1986). В действительности Галик является только вершиной айсберга. Осуждение Галика и его ересей – это осуждение всей этой отступнической системы, которая была продвинута декларацией Nostra аetate на II Ватиканском Соборе. Эту еретическую декларацию принял Папа Павел VI. Какой ответ? Ответом является догматическая булла Папы Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio». Булла определяет, что если священник, епископ или даже папа впадет в ересь или одобряет ересь, то на него падает Божья анафема – отлучение. Все, что он делает, является незаконным и недействительным. Эта булла защищает правоверное учение Церкви от ересей, которые угрожают вере со стороны теологов, епископов или папы.

Сегодня единственным выходом является истинное покаяние. Это означает, что хоть теперь, через 50 лет, признать, что на Соборе декларацией Nostra аеtate была провозглашена ересь (см. анафема на Nostra аetate http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=16906).

Что касается злоупотреблений церковной властью, подаем несколько примеров из прошлого. Собор в Констанце, который 06.07.1415г. осудил святого мученика Иоанна, был еретическим. Три месяца до того, 06.04.1415г., декретом Haec Sancta Synodus он провозгласил ересь т.н. консилиаризма. Что касается пап, то Гонорий І, через 43 года после своей смерти, в 681 году был провозглашен еретиком на Соборе в Константинополе. Решение Собора впоследствии одобрил папа Лев II. Причиной отлучения Гонория было то, что он всего лишь молчанием одобрял скрытую ересь монофелитства. II Ватиканский Собор имеет на совести более серьезную ересь – синкретизм, который открывает двери языческому духу и системе, уничтожающей суть христианства.

Покаяние означает отвращение ото лжи и духа лжи к правде, а это болезненная операция, которая, однако, ведет к спасению. Мы все ошибаемся, поэтому все должны каяться. Поэтому перед собой и перед Богом, а часто и перед общественностью надо признать, что  мы ошиблись, позволили себя обмануть, поверили в полуправду или ложь. Эта борьба правды с ложью происходит в каждом человеческом сердце. Каждый человек, даже нехотя, совершил большую или меньшую ошибку, которая может иметь незначительные, но иногда и катастрофические последствия. Часто в нас побеждает ложь, злые похоти, месть, жалось к себе, жажда несправедливого имущества или карьеры даже ценой предательства совести и нанесения вреда другим. Поэтому Иисус Христос говорит: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3). При покаянии в глубине сердца мы признаем, что сделали зло, и отделяемся от него. Тогда здесь исполняется слово Христа: «Познаете истину, и истина сделает вас свободными» (Ин. 8,32).

Сегодня общественность Чехии по праву требует, чтобы руководители церкви, кардиналы, епископы, монахи и священники каялись, то есть, чтобы дали пример истинной самокритики. Чтобы назвали в своей жизни правду правдой, а ложь ложью. Если это сделают, их примеру будет следовать и светская власть, а также и здоровое ядро чешского народа. Кроме того, это будет примером для целой Католической Церкви и для всех христиан по всему миру. Эта дорога правды, то есть покаяния, остановит исламизацию, гомосексуальную аморализацию и всю систему геноцидной глобализации. Наступит духовное обновление не только чешского народа, но и всех континентов. Основной шаг покаяния для церковной иерархии – это признать правду, что на Соборе была провозглашена самоубийственная ересь в декларации Nostra аetate.

«Два зла сделал народ Мой: ...высекли себе водоемы разбитые (человеческих философий и идеологий), которые не могут держать (животворной) воды» (Иер. 2,13).

Господь говорит: «Народ Мой глуп, не знает Меня: неразумные они дети, и нет у них смысла; они умны на зло, но добра делать не умеют» (Иер. 4,22).

«Пророки (еретические теологи) пророчествуют ложь, и (перво) священники господствуют при посредстве их, и народ Мой любит это. Что же вы будете делать после всего этого?» (Иер. 5,31).

«Врачуют раны народа Моего легкомысленно (Галик, Влк, Дука, Ватикан), говоря: “Мир! Мир!”, а мира нет. Стыдятся ли они, делая мерзости? Нет, нисколько не стыдятся и не краснеют» (Иер. 6,14–15a).
Решение: «Походите по улицам Иерусалима (католического Рима), и посмотрите, и разведайте, и поищите на площадях его, не найдете ли человека (из церковных сановников), нет ли соблюдающего правду (среди еретических теологов и апостатической иерархии Ватикана), ищущего истины? И Я пощадил бы Иерусалим (того, кто ищет правду)» (Иер. 5,1).

«Возвратитесь (к Богу), мятежные (католические) дети: Я исцелю вашу непокорность».
«Вот, мы идем к Тебе, ибо Ты – Господь Бог наш» (Иер. 3,22). Это истинное покаяние!

В «Католическом еженедельнике» (КЕ) 19.01.2016 г. вышла статья Галика «Как сегодня говорить и молчать о Боге». Галик игнорирует реальность трагического состояния уже полумертвой Церкви и мистически назвал его сиестой, которая якобы перейдет в активное послеобедие. Это будто бы человеку текла кровь из артерии, а преступный врач, вместо необходимой помощи, всех вокруг успокаивал, чтобы ничего не делали для спасения. Такое отношение приведет к тому, что раненый вскоре умрет. Галик не допускает спасительного покаяния, ненавидит правду – жизнь, имея того же духа, что и идеолог фашизма и смерти Ницше.

В КЕ 08.12.2015 г. вышла статья «Имеем ли мы и мусульмане одного Бога?». В ней Галик утверждает, что Аллах мусульман, который требует отрезания голов христиан, тождественный Триединому Богу. Это брутальная ложь. Далее Галик суггестивно запугивает людей, что если они будут манифестировать за спасение Чехии и христианства от запрограммированной исламизации, то этим будто бы вызовут Третью мировую войну. Этой запугивающей утопией хочет парализовать общественность Чехии, но прежде всего католиков.

Поэтому призываем всех истинных католиков сделать как раз наоборот – agere contra, и в субботу, 6 февраля, в 15:00 выйти на манифестацию против исламизации в Праге на Замковую площадь. Это действительно кайрос – стратегическое время, чтобы выйти из тьмы к свету, с пассивности к самообороне.
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