Слово Патриарха Илии: Каждый из нас, как пророк Илия,
 должен иметь опыт с Божьим огнем

Святой Иоанн Креститель сказал людям, которые пришли к Нему на Иордан: «Я крещу вас водою, но идет Сильнейший меня, у Которого я недостоин развязать ремень обуви; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем» (Лк. 3,16). А Господь Иисус впоследствии сказал людям, собравшимся вокруг него: «Огонь пришел Я низвести на землю, и как желал бы, чтобы он уже возгорелся!» (Лк. 12,49).

В Евангелии от Марка (10,40) Иисус говорит о крещении, которым Он должен быть крещен, и говорит, что желает, чтобы это уже произошло. Из контекста следует, что Он говорит о будущей смерти на кресте. В смерти Христа окончательно побеждена наихудшая сила ‒ грех. В тайне Крещения мы были погружены в Его смерть, но необходимо, чтобы эта сила смерти проникла все наше существо. Это проникновение всех участков души и тела Христовой смертью и погружение в нее является освобождением от силы греха, господствующего в наших членах (Рим. 7,21). Этот духовный огонь сжигает все, что не является Божьим в нашей памяти, в нашей воле и в нашем уме, все, что является препятствием на пути к Царству Божьему. Мы должны пройти огнем очищения, чтобы быть преобразованными во Христа.

Упоминание об огне встречается в Священном Писании в различных контекстах. Например, когда пророк Илия боролся с оккультизмом, то просил, чтобы Господь послал на землю огонь. В Третьей книге Царств написано: «И сказал Илия народу: „Я один остался пророк Господень, а пророков Вааловых 450 человек. Пусть дадут нам двух тельцов, и пусть они выберут себе одного тельца, и рассекут его, и положат на дрова, но огня пусть не подкладывают; а я приготовлю другого тельца и положу на дрова, а огня не подложу; и призовите вы имя бога вашего, а я призову имя Господа Бога моего. Тот Бог, Который даст ответ посредством огня, есть Бог”. И отвечал весь народ и сказал: „Хорошо”» (3 Цар. 18,22-24).

Существовала опасность, что весь народ отпадет от истинной веры. На молитву Илии с небес сошел огонь. Один раз огонь сошел на жертвенный дар на горе Кармель, а затем на воинов, которых послал царь, чтобы убить пророка Илию. «И послал к нему пятидесятника с его пятидесятком. И он взошел к нему, когда Илия сидел на верху горы, и сказал ему: „Человек Божий! Царь говорит: Сойди!” И отвечал Илия, и сказал пятидесятнику: „Если я человек Божий, то пусть сойдет огонь с неба и попалит тебя и твой пятидесяток”. И сошел огонь с неба и попалил его и пятидесяток его» (4 Цар. 1,9-10).

Это произошло дважды. В третий раз, по слову ангела, который говорил к нему, Илия должен был сойти вниз и стать перед царем. Илия повторил Божий приговор над царем за то, что он вопрошал демонических сил в Экроне посредством практик предсказывания: «„За то, что ты посылал послов вопрошать Веельзевула, божество Аккаронское, как будто в Израиле нет Бога, чтобы вопрошать о слове Его, с постели, на которую ты лег, не сойдешь с нее, но умрешь”. И умер он по слову Господню, которое изрек Илия» (4 Цар. 1,1-17).

Также в Новом Завете упоминается об огне. Над апостолами в день Пятидесятницы появились огненные языки. О чем здесь идет речь? О духовном огне.

О Господе сказано: «Господь, Бог твой, есть огнь поядающий, Бог ревнитель» (Втор. 4,24). А также: «Поднялся дым от гнева Его и из уст Его огонь поядающий» (Пс. 18,9). А пророк Иеремия говорит: «(Слово Господне) было в сердце моем, как бы горящий огонь» (Иер. 20,9). Когда Бог давал Моисею Свое слово, вся гора Синай была в огне. Это, конечно, был символ. Сегодня нам не нужно видеть что-то подобное, но мы нуждаемся в духовном огне, который бы сжег духовные «микробы», нуждаемся в огне Божьей ревности, который бы очистил человеческие души. Мы не хотим после смерти испытывать адский огонь, поэтому желаем очищающего огня, связанного со Святым Духом, с Духом истины, желаем огня правды.

Я часто взываю к Богу: «Господи, не хочу ничего другого, кроме одного: чтобы пришло Твое Царство, чтобы души были спасены! А тем временем обманщики имеют успех, им отдают божественное почитание и их становится все больше. А Твое Царство? Теплится...».
Например, пришел Ницше, создал идеологию, а результатом стали концлагеря. Пришел Маркс, который был практически сатанистом, написал одну книгу «Капитал», а враг Божий через нее обманул людей, и многие страны оказались под диктатурой фальшивой идеологии коммунизма, например Китай и многие европейские страны. Тот же дух привел к тому, что и другие страны, например, Португалия и Мексика, попали под власть масонов. Затем пришел культ вуду, рок-музыка... Все в ее ритме кивают головами и открываются различным нечистым и оккультным демонам. Один человек что-то напишет, сочинит музыку ‒ и люди массово идут в ад. Что это такое? Это действительно какая-то «энергия», какая-то сила, которая их порабощает! Это духовная инфекция... Как все это возможно?!! А мы имеем Евангелие, которое написано для человека и дает ему спасение, но нас словно что-то держит. У нас есть ум, но мы не умеем подсчитать, что 1 + 1 = 2, не умеем подсчитать, что существует реальность смерти, Божьего суда и вечности.

Зададим себе вопрос: Для чего я живу? Какой смысл моей жизни? Чтобы есть, спать, утратить свою жизнь в суете, обмане и грехе, а потом чтобы пришла смерть и я шел прямо в ад? Это не является моей жизненной программой! Это не является программой, которую дал нам Бог! Это ложная программа! Бог подготовил для нас вечное небо, дал нам Своего Сына, который сошел к нам на землю и умер за нас на кресте. И этот Сын дает нам Святого Духа и обещает: «Огонь пришел Я низвести на землю, и как желал бы, чтобы он уже возгорелся!» А я? Теперь я взываю: «Господи, пусть горит! Прежде всего, во мне! Пусть сожжет все суетные мысли, все фальшивые чувства, фальшивые планы, всякое своеволие! Пусть во мне горит! Я не хочу огня чистилища после смерти!» Как говорит святой Августин: «Господи, здесь меня жги и режь, но охрани меня от мучений в вечности!».

Что это за дух, который сегодня овладевает людьми настолько, что они теряют разум и совесть?! Пророк Илия боролся против оккультизма, то есть против силы, стоящей за магией, предсказаниями и спиритизмом, которая демонстрирует некую власть... А Бог на его молитву явил еще большую силу ‒ огонь с неба. Как я уже сказал, нам сегодня не нужно, чтобы сошел огонь с неба, но нужно, чтобы Божья сила, связанная со Святым Духом, с Божьим всемогуществом, с Божьей любовью, сожгла всю тьму, ложь, духовную инфекцию и духовные узы, которые нас держат, так что мы ведем себя как слепые.

Ежедневно мы молимся пророческую молитву согласно Иезекиилю 37. Мы просим, чтобы Дух Божий оживил сухие кости. Америка, Австралия, Европа, скандинавские страны ‒ все это когда-то были христианские страны, причем в полном расцвете. В Китае христианство, хотя и существует, но преследуется, в Америке приходит в упадок, а в Европе оно уже мертвое... Это уже даже не христианство. Сегодня Рим ‒ это скорее музей. Отсюда изгнали Святого Духа. Ватикан стал центром духовных трупов. Что делать? Кто воскресит эти духовные трупы? Ответ ясен: Божье всемогущество. Вершителем Божьего всемогущества является Святой Дух. Как это произойдет? Святой Дух невозможное сделает возможным.

Иисус сказал: «Огонь пришел Я низвести на землю». Итак, пусть горит! Пусть сжигает! Пусть горит во всех этих народах! Пусть горит в Церкви! Пусть горит в каждом священническом сердце, в каждом епископе, который был помазан, в каждом христианине, который был крещен! Пусть этот огонь сожжет ил суеты, которая отводит нас от сути!

Мы нуждаемся в Божьем огне, иначе человек не выберется из зависимости от музыки, наркотиков, нечистоты, греха... За теми, кто правит миром, стоит дух, иначе никто бы их не слушал, они сами подрались бы между собой ‒ но видим, что могут рассорить других. Даже два человека имеют проблему, как объединиться, но эти умеют создать единство во зле. Через них действует дух лжи. И этот дух должен быть сожжен Духом Божьим, огнем Божьей силы, Божьим огнем. Итак, пусть сойдет огонь с неба и сожжет ложь и все фальшивые системы! Пусть поставит их к свету! Приди, Святой Дух, от четырех ветров, и завей на этих убитых, пусть оживут!!! Проникни своим огнем духовную среду, истреби бесовские силы, которые действуют в поднебесье и держат нас в полной тупости!

Уже маленький ребенок спрашивает: «Почему? Зачем?» Человек имеет ум, охотно умствует, но когда дело касается простых, но одновременно самых важных вопросов, таких как смысл жизни, реальность смерти, реальность Божьего суда, реальность вечности, реальность Божьего милосердия, то это для него табу. Говорить об этом запрещено. «Ветхий человек», эта дьявольская инфекция в нас, имеет защитную систему против этого. Это логово зла, разрастающееся, словно рак, держит наш ум и волю в рабстве и тянет нас, как на веревке, в ад. Стоп! Сведем счеты! Пусть сойдет огонь и сожжет цепи греха! Пусть сожжет демонические силы, которые господствуют в поднебесье и стоят за оккультизмом, пусть сожжет демонов наркомании, сатанинской музыки, ложных философий и идеологий, нечистых демонов гомосексуализма и гендера, демонов, стоящих за пропагандистами редукции человечества.
Мы бессильны, но Бог всемогущ. Необходимо осознавать это. Здесь действуют демонические силы, но мы можем взывать к Нему. Нужен огонь с неба, иначе никакая человеческая сила не воскресит мертвое христианство. И каждый крещеный, каждый священник, каждый монах, каждая монахиня должны стать во вере перед Богом и призывать с неба Божий огонь. Пусть он горит и сжигает грязь греха, демонические силы, пусть очищает человеческие сердца! И это должно начаться, конечно же, с каждого из нас: «Господи, пусть во мне горит Твой огонь! Пусть сожжет все, что не соответствует Твоей воле. Ты хочешь этого, и я хочу этого, и Церковь хочет этого ‒ та, которая уже пребывает в небе, Церковь прославленная; а также Церковь странствующая, эта горстка, которая сегодня существует и противостоит массе духовных трупов, отравленных лжепророками ‒ различными либеральными теологами и отступниками». Это та горстка, о которой говорится в Священном Писании ‒ остаток Израиля, ради которого Бог совершает обновление. Каждый из нас должен принадлежать к этому остатку, к этой живой Церкви Христовой, которая является Мистическим Телом Христовым. Пусть в нас действительно горит Иисусов огонь!

