Пророческое слово для Украины

«Как Содом и Гоморра и окрестные города, подобно им блудодействовавшие и ходившие за иною плотию, подвергшись казни огня вечного, поставлены в пример» (Иуд. 7).

Господь сказал: «Жизнь и смерть предложил Я тебе, благословение и проклятие. Избери жизнь!» (Втор. 30,19).
Уважаемые представители христианских Церквей, епископы, священники, монахи и другие христиане, а также люди доброй воли!

21 октября 2016 т.н. Экспертным советом (ЛГБТ) при Верховной Раде Украины был продвинут законопроект о т.н. гражданском партнерстве, т.е. о заключении гомосексуальных браков. Сегодня Бог через нас призывает каждого искреннего украинца: Не будь равнодушен к самоубийственной программе, к которой принадлежит этот законопроект! Мы, епископы Византийского Вселенского Патриархата (BВП), до 2015 года пребывали в Украине. Мы знаем украинский менталитет и любим украинский народ. Мы хотим для него добра временного и вечного!

Законопроект о т.н. гражданском партнерстве был передан этим т.н. Экспертным советом ЛГБТ в Министерство юстиции Украины для проведения т.н. экспертизы, а потом на принятие в Верховную Раду. Что касается экспертного заключения, напоминаем, что до 1992 года Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) включала гомосексуализм в список психических заболеваний. По идеологическим причинам он был удален из этого списка, но фактом остается то, что гомосексуализм является психическим заболеванием! Если экспертиза в Министерстве юстиции не осуществляется под давлением политической или финансовой коррупции, то она должна базироваться на этом объективном факте. Кроме того, чтобы эта экспертиза отвечала профессиональным критериям, она должна содержать статистические данные влияния гомосексуализма на общество. Что касается распространения заболеваний, то например только в Америке 70% распространителей СПИДа являются гомосексуалистами. Серьезные инфекционные заболевания, такие как гепатит В, также на 80% распространяются гомосексуалистами. Статистики преступности показывают, что в Америке в камере смертников более 50% заключенных являются лесбиянками. 50% убийств в Нью-Йорке совершают гомосексуалисты. В Лос-Анджелесе 30 000 детей были изнасилованы гомосексуалистами. И это статистика еще с конца прошлого века, а сегодня процент распространения болезней и преступности намного выше. Итак, после экспертного заключения данный законопроект должен бы быть Верховной Радой Украины однозначно отвергнут! Но если народ не будет добиваться внедрения правды и справедливости, этот обманный, преступный и самоубийственный закон будет продвинут!

Как предпосылку предоставления экономической помощи, ЕС поставил президенту одного из Африканских государств требование легализовать гомосексуализм. Однако президент ответил: «Мы лучше будем есть траву, чем узаконим это извращение для собственного самоубийства».

Сегодня из опыта ЕС совершенно ясно, что одобрением однополых браков не заканчивается. Затем придут законы для усыновления детей гомосексуалистами, законы для похищения детей у любящих родителей с целью передачи их гомосексуалистам, законы для легализации наркотиков, законы для наказания ксенофобии с целью продвижения мультикультурализма и квот для принятия т.н. беженцев. За каждого непринятого мусульманина данная страна в ЕС должна заплатить 250 000 евро.

Сегодня идет борьба, направленная на убийство души украинского народа, которая есть христианской. Затем под положительными понятиями и в Украине наступит легализация эвтаназии, изъятие человеческих органов, чипирование (пока в ЕС чипируют собак и других животных). В Швеции условием вступления в некоторые высшие учебные заведения является чипирование студентов на руку. Это все – преступные законы, которые продвигаются в отдельные государства под санкциями. Государства становятся неоколонией глобалистов Нового мирового порядка. Этому самоубийству способствуют местные предатели, которыми являются т.н. «благотворительные фонды» и некоммерческие организации, финансируемые из Запада. Также интенсивно продвигаются масонские организации и их сателлиты, такие как Ротари- или Лайонс-клуб, а также скрыто подчиненные масонам ордена – орден Станислава, орден Михаила, Реестровое казачество и Рыцари Колумба (которые продвигает кард. Л. Гузар вместе с С. Шевчуком). Эти обманутые люди за американские доллары копают могилу собственному народу, и часто этого даже не осознают.

Что теперь должны делать украинцы? Проводить манифестации за спасение семьи! Но с конкретным требованием – не допустить узаконивания т.н. гражданского партнерства! Пусть результатом каждой манифестации будет петиция со сбором подписей против законопроекта о гражданских партнерствах, которая будет направлена Министерству юстиции, а ее копия – Председателю Верховной Рады.

В продвижении Майдана лично участвовали почти все священники УГКЦ через мобилизацию своих приходов. Пусть сегодня, с еще гораздо большей ревностью и жертвенностью, они организуют спасательные манифестации с петициями.

Вывод:

В этой ситуации за спасение народа должен выступить каждый христианин, каждый священник и каждый епископ! Если христиане и их пастыри останутся пассивными, главная вина за самоуничтожение украинского народа ляжет на них.

Любящие вас:

+ Илия

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

и епископы

+ Мефодий, епископ-секретарь ВВП

+ Тимофей, епископ-секретарь ВВП

+ Самуил, пресс-секретарь ВВП
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Копии:

- Президенту Украины

- Министерству юстиции Украины

- Генеральной прокуратуре Украины

- Верховной Раде Украины

- Православным и католическим епископам

- СМИ
