BВП: Еще 40 дней, и современная Ниневия будет разрушена!
 (для христиан США)
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Дорогие христиане Америки!
Что вы можете ожидать после президентских выборов, когда к официальной власти снова, спустя четыре года, приходит Deep state (Глубинное государство)? Оно руководит геноцидной политикой планеты, включая Америку, как выразился и Билл Гейтс. Речь идет о системе фатально опасной вакцинации вакциной мРНК, продвигаемой теневой властью и масс-медиальным терроризмом. Джо Байден после своего прихода к власти заявил, что на протяжении трех месяцев вакцинирует сто миллионов американцев! В этой послевыборной ситуации ваша борьба похожа на борьбу Давида с Голиафом.

Ты спрашиваешь, почему Д. Трамп не сделал решительный шаг против Deep state? Он имел для этого возможность, почему не воспользовался шансом? Уважаемый христианин США, а сделал ли ты то, что должен был сделать? Бог призывал американцев к духовной мобилизации, к умоляющему и непрерывному взыванию к Нему. (https://youtu.be/shA9lsMfy6M  http://vkpatriarhat.org/ru/?p=26061) Когда Иона не сделал того, что должен был сделать, пришло наказание. Его выбросили из корабля в море, но Бог его спас. С первого раза он не послушался Господнего призыва, но потом пошел в Ниневию и взывал: «Еще сорок дней и Ниневия будет разрушена». Это было серьезное предупреждение для всего города. Какой была реакция? «И поверили ниневитяне Богу, и объявили пост, и оделись во вретища, от большого из них до малого». Ниневия начала совершать покаяние. «Царь повелел провозгласить в Ниневии ... чтобы люди крепко вопияли к Богу, и чтобы каждый обратился от злого пути своего и от насилия рук своих». Бог дал ультиматум 40 дней, и город ответил истинным покаянием, выраженным, прежде всего, усердным вопиянием к Богу. И Бог отвернул справедливое наказание.

Иона сделал то, что должен был сделать, только после второго призыва. Для спасения США ты должен был послушаться призыва к мобилизации в Божью армию. Теперь Бог призывает тебя во второй раз. Армия должна иметь не менее 920 000 Божьих воинов, которые днем и ночью чередуются на страже и взывают к Богу. Этим поддерживают духовный огонь, символом которого является огонь в Иерусалимском храме. Духовный огонь горит и благодаря жертве твоего времени, данного на молитву, и твоих воздетых рук. Взывай своим сердцем вместе с Христом, который находится в тебе. Святой Дух хочет через тебя ходатайствовать вздыханиями неизреченными (Рим. 8,26).

Когда жители Ниневии через пророка услышали слово Божье, то послушались, начали поститься, а главное ‒ умоляюще взывать к Богу. Каждый также покинул свои злые пути. Взывает ли сегодня Америка умоляюще к Богу? Существует ли в США хотя бы несколько молитвенных групп? Были уже сформированы боевые батальоны, дивизии или даже целая армия? Зачем? Ведь сегодня грозит геноцид 6 миллиардам человечества, в том числе и жителям США! А ты только смотришь на это, словно тебя это не касается? Наибольшая реальность, которая ждет каждого человека ‒ это смерть. И ты рано или поздно умрешь. Но вопрос ‒ как и где. Затем будет Божий суд, и тебя ждет либо вечная награда в небе, либо вечное наказание в аду. Как устоишь ты перед Божьим судом?

Основным условием духовных и политических изменений в Америке есть покаяние. Церковь, особенно Католическая, сегодня является долиной сухих костей, разбросанных на большой равнине (ср. Иез. 37). Должно наступить духовное воскресение этих сухих костей! Условием воскресения является усердное пророческое взывание. Сегодня недостаточно одного Иезекииля, сегодня Бог хочет армию Иезекиилей, которые будут стоять на непрерывной молитвенной страже и днем и ночью усердно взывать к Богу. Никто другой, только сам Бог, может совершить духовное воскресение Америки. Он сделает это через Святого Духа. 120 лет назад именно в Топеке в США на усердное взывание нескольких Божьих людей наступил духовный пролом, излияние Святого Духа. Сегодня через Святого Духа Бог хочет спасти Америку от сатанизационного геноцида. Но есть одно условие ‒ Он ищет Божьих воинов: не только атомизированных, но объединенных Божьим порядком в живой организм воюющей Церкви, которая должна перейти в Церковь победоносную в вечном Царствии Божьем.

Ты был крещен, получил Божью жизнь, таинственное соединение с Христовой смертью и Его воскресением. Уже тогда Святой Дух помазал тебя. Наверное, в дальнейшем ты принял полноту Святого Духа, как апостолы в день Пятидесятницы (Деян. 2,38).
О смысле того, зачем приходит Святой Дух, тебе ясно напоминает Иисус: «Когда сойдет на вас Дух Святой, будете Моими мартирес ‒ свидетелями, мучениками» (Деян. 1). В этой борьбе с ложью и злом в себе (ср. крещение покаяния Мф. 3) и в окружении может дойти и до крещения кровью (Мф. 20). Но не бойся, Бог с тобой, и ты будь с Ним, не будь один. Будь живой клеткой (членом) в духовном организме, Главой которого является Христос. Присоединившись к Божьей армии, ты, Христов ученик, становишься Его воином. Духовная борьба требует порядка и единства. Это единство каждый воин создает с Христом через живую веру. Когда создастся единство, Христос действительно находится среди нас, а дьявольские твердыни обмана и лжи разоблачаются, идентифицируются и рушатся. Христов воин борется под Христовым флагом! Те, которые сотрудничают над геноцидом человечества, находятся под флагом антихриста и сатаны.
Бог сегодня призывает тебя уже второй раз. В первый раз ты не реагировал на Его голос или отверг его, как Иона. Осознай, что без тебя в США не будет Божьей армии. Ее основной клеткой являешься Ты.

Христову армию образуют:

Молитвенная стража ‒ 23 человека, которые займут 24 часа суток, потому что один час является общим ‒ от 20:00 до 21:00. Это так называемый Святой час. В ту неделю, когда имеешь свою стражу, ежедневно молишься свой установленный час + Святой час. Следующие три недели ты обязан молиться лишь Святой час.

Четыре стражи, то есть непрерывная молитва, составляют боевое подразделение ‒ 92 человека.

Десять подразделений, то есть 920 человек, составляют боевой батальон.

Десять батальонов образуют полк, то есть 9 200 воинов.

Десять полков образуют дивизию, то есть 92 000 воинов.

Десять дивизий составляют Христову народную армию, то есть 920 000 Христовых воинов.

Это не значит, что тебе следует ждать, пока будет полностью сформирована Христова армия, но сегодня начни ты молиться свою стражу и Святой час. Если таких, как ты, будет больше, скоро здесь будет целая молитвенная стража... полк... а вскоре и сильная армия молельников. На выборах 75 миллионов американцев проголосовали за жизнь и справедливость и отвергли подготавливаемую программу геноцида. Для достижения победы здесь должны быть не только народные, но и Христовы воины. Победу истины и жизни над системой лжи и смерти дает Бог.

Бог сегодня зовет тебя! Присоединись к духовной борьбе! Прими порядок и воинскую дисциплину, то есть ответственность за соблюдение своих молитвенных страж и Святого часа.

Без борьбы нет победы. Не бойся, с тобой Бог, с вами Бог, борющиеся за Его Царствие. Если ты сделаешь то, что должен сделать, Бог спасет Америку.

Иисус умер за нас, чтобы мы имели жизнь ‒ вечную жизнь. Каждого Божьего воина ждет венец вечной славы.

Последнюю победу над зверем имеет Иисус. Он является окончательным победителем (Откр. 19). А ты, если боролся вместе с Ним, имеешь участие в Его победе и славе на всю вечность. Бог ждет твоего решающего шага, от тебя зависит, каким будет будущее Америки.
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Византийский Вселенский (Католический) Патриархат (ВВП) ‒ это община из нескольких епископов и монахов, которые живут в монастырях и защищают учение Церкви от ересей, разрушающих основы спасительной веры.
