Призыв к Франциску Бергольо к отречению от должности папы

Византийский Вселенский Патриархат, который в настоящее время является гласом вопиющего в пустыне, этим призывает Франциска Боргольо, чтобы по примеру Бенедикта XVI как можно быстрее покинул должность папы. Согласно доктринальной булле папы Павла IV Cum ex Apostolatus Officio Бергольо никогда не был и не является настоящим папой. На нем лежит анафема, исключение из Церкви, Божье проклятие за ереси согласно Гал. 1,8-9. Франциск является медиумом надгосударственных элит и банкиров, посвященных сатане, которые продвигают холокост человечества к «золотому миллиарду». Патриархат уже ранее призвал его к покаянию (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=18825). Франциск покаяние отверг. Поэтому пусть хотя бы теперь, перед уходом, покорно извинится перед обманутыми католиками, которым сегодня за него стыдно, и которых он публично скомпрометировал и полностью дискредитировал. Пусть хотя бы этим исправит то, чем вызвал возмущения, и одновременно публично отзовет все ереси. Тогда сможет в одиночестве подготовиться к смерти, чтобы так избежать вечного осуждения в аду.
Что касается его призыва, чтобы в каждый приход, в каждый монастырь и на каждое паломническое место были приняты мусульмане – это преступление против Церкви. Кроме того, здесь речь идет о продвижении широкомасштабной исламизации, что также является преступлением против народов Европы. Франциск цинично продвигает исламизацию и, несмотря на все кровавые плоды исламских террористов, абсурдно утверждает, что ислам не связан с насилием. Год назад состоялся авиатеракт в Египте, а затем теракт в Париже, два теракта в Брюсселе, изнасилование христианских женщин в Германии, ритуальное убийство священника во время богослужения во Франции, брутальное убийство монахинь в Йемене... В последние дни узнаем, что исламисты в Сирии не только сожгли 6 христианских пекарей, но в смесительных машинах для производства хлеба садистически замучили 250 невинных христианских детей возрастом 5-10 лет. Дети могли спасти себе жизнь, если бы отреклись Иисуса Христа. Но они скорее добровольно выбрали мученическую смерть.

Франциска этот шокирующий факт о пытках детей не интересует. Он продолжает лицемерно мантрировать фразы о милосердии к т.н. беженцам, фактически к замаскированным джихадистам.

Византийский Вселенский Патриархат этим призывает Франциска Бергольо, который незаконно оккупирует папскую должность, как можно скорее ее оставить и таким образом уже не навлекать проклятие на Католическую Церковь.
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