Провозглашение анафемы на Патриарха Варфоломея

Византийский Вселенский Патриархат в силе Божьего авторитета 22.10. 2011г. призвал Патриарха Константинопольского Варфоломея не участвовать в апостатическом жесте в Ассизи. Если этот жест сделает, то этим призовет на себя Божию анафему – проклятие. 

Цитата из письма: «Этим Вас предостерегаем, чтобы Вы в ни в коем случае не ездили в Ассизи ... 

Если Вы примете участие в этой акции, то этим выказываете, что имеете единство духа с католическими апостатами, а Бог отнимает от Вас благодать Святого Духа и на Вас падает Божье проклятие. Тогда наш Византийский Вселенский Патриархат будет вынужден объявить перед всем христианским миром, что Ваше имя было внесено в список предателей Христа и Его Церкви». 

Эта Божья анафема упала на Патриарха Варфоломея 27.10.2011 г. за его жест единства с духом Ассизи – духом антихриста. Триединый Бог наложил Божию анафему согласно Гал 1,8-9 на Патриарха Варфоломея за измену Христа и Его Евангелия. Божье проклятие лежит на нем и на всех, которые находятся с ним в духовном единстве и подчиняются ему. 

Св. Василий о еретических епископах пишет: «Убегаем от них, как от безбожников, и бросаем на них анафему». 

Этим призываем всех епископов, монахов, монахинь, священников и верующих, которые согласно церковных предписаний подчиняются патриарху Варфоломею, отделиться от него как от отступника и безбожника. Кто ему подчиняется, то подчиняется духу антихриста, которого он принял через публичные жесты с католическими апостатами в Ассизи (1986, 2002, 2011). 
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