Документ о благословении т.н. гомосексуальных браков
Лютеранская Евангелическая Церковь в Италии на своем заседании 14 мая 2011 приняла документ 2011/XX под названием «Благословение гетеро,- и гомосексуальных лиц в различных формах жизненной связи». Этот документ отрицает авторитет Божьего слова и заповеди Божии.

Цитата «Жизненная связь гомосексуалистов, если она добровольная, длительная, ответственная, ... получает равенство ... с супружеством».

Эта формулировка является абсурдной, ибо она ликвидирует основные нравственные ценности и основные категории различения добра и зла. Жизненная связь гомосексуалистов никогда в истории человечества, ни в одной культуре, и ни в одном обществе не считалась браком. «Бог сотворил человека мужчиной и женщиной ... Поэтому оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут они двое одна плоть. Что Бог получил, человек да не разлучает »(Мф. 19,4-6). Поэтому брак одного мужчины и одной женщины является Божьим и естественным постановлением. 
«Жизненная связь гомосексуалистов» – не идет ни о какой связи, но о разврате двух людей.

«Добровольный» - добровольный грех (т.е. извращения) есть еще хуже, чем недобровольный. Его надо как можно скорее прекратить.

«Длительный» - длительный разврат это знак затверделости в злом и отвержением спасительного покаяния. Такой затверделый человек даже в час смерти уже не примет возможности спастись от вечного осуждения в аду.

«Ответственный» - как преступление может быть ответственным? Гомосексуалист «ответственно» распространяет смертельную болезнь СПИД. Гомосексуалист-педофил «ответственно» бесчестит детей! Это безответственность и к небу вопиющее преступление. Статистика подает, что каждый гомосексуалист при жизни имеет более 100 партнеров. Какая же здесь ответственность?
Извращенное сожительство гомосексуалистов не эквивалентно браку супругов. Почему? Естественный брак супругов на протяжении всей жизни воспитывает мужчину и женщину. Заботясь о детях, супруги очищаются от эгоизма, растут в бескорыстной жертвенности и любви. Брак – это Св. Таинство, а сожительство двух мужчин является мерзостью, которая деградирует человеческое достоинство.

Мы живем в эпоху, когда антихристовская система воплощается во все сферы человеческой жизни, а это начинается изменением мышления. Основной аксиомой духа антихриста есть то, что зло должно восприниматься как добро и проталкиваться под положительным понятием.

Гомосексуализм является злом и мерзостью. В антихристовской системе извращение гомосексуализма маскируется под понятием «право человека» и таким образом его проталкивают. Таким образом, преступления педофилии, зоофилии, некрофилии, садомазохизма, употребление наркотиков ... становятся «правом человека», то есть добром. Разврат и преступность начинает быть основным принципом в обществе.

Что скрывается, например, под понятием «право ребенка»? В действительности речь идет о бесправии: родители уже не смеют воспитывать своих детей. Затем ювенальная юстиция детей отнимет у родителей и отдаст в сборные лагеря, где детьми сексуально злоупотребляют, оттуда их даже продают на органы. И это жесточайшее преступление легализуется под возвышенным термином «право ребенка». Подобно есть и с правом женщин. Ювенальная юстиция насильно и безосновательно отнимает у них детей. Во Франции у родителей забрали 2 миллиона детей.

Право на выбор своего пола (гендерная идеология). Такой человек, который не знает мужчина он или женщина, уже не имеет уверенности ни в чем. Речь идет о полном развале человеческой личности.

Президент Чехии В. Клаус такое изменение аксиом, которые ликвидируют и права отдельных народов, комментирует так: «анормально подчеркивается понятие« права человека ». На их основании целенаправленно ликвидируются все гражданские права ».

В современной борьбе против антихристовского духа наибольшей силой должна быть Церковь. К сожалению, внутри Церкви произошло внутреннее предательство. Вместо апостольского учения за последние полвека проталкивается т.н. исторически-критический метод в теологии (ИКТ) с духом неверия в Божье слово. Этот метод отрицает основные истины:  вдохновение Богом Священного Писания, Христово Божество, Его воскресение, реальность вечной жизни и вечного осуждения, грех и все сверхъестественное. ИКТ это все относит к области мифов. Эта апостатическая теология сознательно манипулирует и обманывает (см. свидетельство Е. Линнеман, ученицы Г. Бультманна). Следующим отравленным источником является уважение к языческим демонам (Nostra aetate) и жест в Ассизи папы Иоанна Павла II и его беатификация 1.5.2011. Этим жестом к целой Католической Церкви был принят дух Ассизи, дух антихриста. Гомосексуализм (см. Рим.1, 18 и след.) это результат отступничества от Бога (ИКТ) и идолопоклонства (Ассизи).
Невозможно бороться против гомосексуализма, если не будут устранены эти два отравленные корни. Церковные апостаты на ключевых местах постепенно уже проталкивают духа гомосексуализма:  экс-кард. Гузар в своей книге «Беседы с блаженнейшим Л. Гузаром ...» ( 2006 г) официально одобряет гомосексуализм. Экс-кард. Шьонборн пытается провести такую «реформу» в Церкви, которая бы легализовала гомосексуализм. Экс-епископ Лопез, доминиканец из Мексики, добивается, чтобы гомосексуалисты могли заключать браки и усыновлять детей. Кроме этих католических псевдоавторитетов гомосексуализм проталкивают и в других деноминациях. Например: общеизвестно, что в Лютеранской Церкви в Швеции епископом является лесбиянка. Англиканская и Епископальная Церковь легализуют гомосексуализм и дают т.н. церковные браки.

На таком предательстве моральных и духовных ценностей и целого Священного Писания фальшивые пророки теперь строят целую антихристовскую идеологию. Она на основе искажения Божьего слова гомосексуализм церковно легализует. Документ Лютеранской Церкви в Италии под названием «Благословение гомосексуальных лиц ...» от 14.5.2011 является подтверждением официального предательства Христа и отрицанием Божьего слова. Основным антихристовским принципом, на котором базируется этот еретический документ, является отрицание реальности, что гомосексуализм это грех и мерзость! Конкретные цитаты из Священного Писания они искажают, и надают им совершенно другое значение. Демонский план заключается в том, чтобы изменить мышление христиан, чтобы оно перестало быть зависимым от совести и Божьего слова. После этого в Церкви без помех протолкнут браки гомосексуалистов, усыновление детей гомосексуалистами, а к христианам стали бы применять церковные кары за т.н. гомофобию. В итальянском народе этот опасный яд имеет целью уничтожить институцию семьи, культуры и христианства.

Цитата из Рим. 1,25-27 «...они заменили истину Божию ложью (неверие) и поклонялись и служили твари скорее, чем Творцу (неоязычество). За это их Бог выдал страстям позорным. Женщины их заменили естественное употребление противоестественным; так же и мужчины, оставив естественное употребление с женщиной, разжигались похотью друг на друга, оказывая позор, мужчины на мужчинах ... »

Как объясняют это лютеранские авторы вышеупомянутого документа?
Цитата «Сексуальные практики, которые имел в виду Павел, не проводились между партнерами с равными правами и не были проявлением сексуальности, которую практикуют ответственно».

Ответ:  2000 лет эту правду, сказанную апостолом Павлом, Церковь принимала так, как она написана, то есть в контексте целого Священного Писания. Гомосексуализм является грехом и мерзостью. Здесь речь вовсе не идет о каких-то партнерах с равными правами и не о сексуальности, которая практикуется ответственно, ведь и первое, и второе – это абсурд. За всем, что сказал Павел о гомосексуализме, есть Дух Божий, который является автором Священного Писания.

Спрашиваем:  Имеют ли  лютеране-«надапостолы» Духа Христова, которого имел апостол Павел? Нет! Они имеют духа антихриста!

Византийский Католический Патриархат этим публикует, что лютеранские авторы документа 2011/XX через проповедование иного евангелия, согласно Гал. 1,8-9, не имеют ничего общего с Христовой Церковью и исключены из Мистического Тела Христова - Церкви! Если они не будут раскаиваться и умрут в своих ересях, то будут осуждены навеки! Этим призываем всех истинных верующих Лютеранской Евангелической Церкви, чтобы они осудили вышеупомянутый документ, дистанцировались от него и от еретических авторов. Если этого не сделают и проявят единство с апостатами Италии, то целая Лютеранская Церковь уже не является Христовой Церковью, но –блудницей антихриста. Также призываем всех католиков Италии, поступить так же. Идеология этого документа является антихристовской и вносит моральное разложение личности, семьи и всего итальянского общества. «Гомосексуалисты Царства Божия не наследуют» (1 Кор. 6,9).

Предостерегаем от подобных церковных документов, которые легализуют грех и отрицают суть Священного Писания и 2000-летней традиции Церкви. Их авторы - это волки в овечьих шкурах, фальшивые пророки, которые ведут обманутые души к вечному аду.
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