Депутатам Верховной Рады Украины 

Детские городки – детские концлагеря

Уважаемые депутаты! 

Законопроектом «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно охраны детства» № 10625 также запланировано внести изменения в Закон Украины «Об органах и службах по делам детей и специальных учреждениях для детей», в частности создать "детские городки". 

В т.н. центрах под прикрытием социально-психологической реабилитации в действительности идет речь о ликвидации и развращении детей извращенными группами ЛГБТ. Однако преступникам против детей этого не достаточно Лоббисты ЛГБТ со своей Радой при министерстве юстиции продвигают это новшество –  узаконивание не только центров, где собирают детей, украденных у родителей, но и целые городки украденных детей. 

Похищенные дать переживают чувственные и психологические травмы с того, что их вырвали из семейной среды любящих родителей. Этих травматизированых детей потом морально развращают через нечистые извращения, наркотики, магию, гадания и сатанизм (право детей на исполнение обрядов –  законопроект «Об внесении изменений в некоторые законы Украины касательно обеспечения прав ребенка на культурное и духовное развитие»). Этим их лишат совести, а потом будут использовать как орудие для циничных преступлений с целью ликвидации целого общества. Это модель формации современных янычар. 
Причиной к похищению детей будет искусственное обвинения родителей. Законопроект требует, чтобы органы внутренних дел создали давление на родителей, начали проводить поисковую работу и контролировать "место жительства и пребывания родителей". Органы безопасности таким образом должны сотрудничать с этими запланированными массовыми преступлениями над детьми. Законопроект раздувает кампанию, якобы родители являются преступники, которых следует искать. 

Что могут и должны сегодня делать родители? Родители должны выйти на улицы и массово манифестировать против этого колоссального преступления на их детях, пока не поздно. Должны радикально протестовать против внедрения преступных ювенальных судов, которые начнут свою преступную деятельность в Украине уже в августе 2012г. К сожалению, отступническая иерархия УГКЦ систематически удерживает всех католиков в пассивности вместо того, чтобы пастырскими письмами призвать на защиту их детей и семей. Этим участвует в преступной тирании над детьми и в самоуничтожении украинского народа. 

Сегодня лоббистами ювенальной юстиции сделана прямая атака на родителей. В законопроекте «О внесении изменения в статью 184 Кодекса Украины об административных правонарушениях» № 9547, принятому в первом чтении, усиливается административная ответственность родителей путем значительного увеличения суммы штрафа, а другим законопроектом –  «Об внесении изменений в Кодекс Украины об административных нарушениях касательно регуляции вопросов невозможности выполнения административных взысканий», предусмотрен административный арест. Мать, которая не имеет денег на уплату штрафа по искусственному обвинению в т.н. неподобающем поведении, будет на несколько часов заключена. Тем временем ее детей заберут, и впоследствии ее лишат родительских прав. Это опыты с методами ювенальной юстиции в ЕС. 

Законопроект также позволяет "препятствовать общению ребенка с его родителями и другими родственниками, в случаях, когда оно по решению суда противоречит интересам ребенка". Это к небу вопиющее лицемерие, циничная насмешка над тиранизироваными родителями и детьми. Понятие «противоречит интересам ребенка» никак не конкретизируется! Это почва для манипуляции и злоупотреблений. Об интересах ребенка не спрашивают ни самого ребенка, ни тем более его родителей. Эти т.н. интересы ребенка определяют ювенальные суды. Но в их интересах есть забирать детей у родителей и лишать родителей родительских прав. Это издевательство лицемерно называется «интересы детей». 

 Печальный опыт по этому вопросу есть, например, во Франции, где ювенальная (уголовная) юстиция действует давно. У актрисы Н. Захаровой отобрали ребенка. Официальным аргументом была «удушающая материнская любовь», которая якобы противоречит интересам ребенка. Свидание им запретили. Дочь поместили в детдом закрытого типа. С мамой она совсем не может встречаться. Так ювенальный закон действует на практике! 

Хотим этого мы? Думаем, что нас это пройдет? Это не минует никого: ни бедного, ни богатого, ни дворника, ни депутата. Ведь, как показывает опыт – для одних, чтобы забрать детей, придумают бедность, для других – удушающую любовь или что-то другое. И все это будет «законным способом» похищения детей, а также расправ над неугодными политиками, ненужными соседями, нежелательными свидетелями и др.
За преступными Конвенциями ООН и евростандартами, которые формируют новые законопроекты, скрытая идеологическая редукция (геноцид) человечества. Она считает, что каждый родитель, имеющий детей, является врагом глобализационного режима, поскольку увеличивает количество населения планеты минимум на 1 человека. Поэтому на Западе уже является обычной практикой надевать родителям наручники, когда согласно новым измененным законам похищают их детей. Английские СМИ назвали эти новые законы «сатанизацией Англии». 

Византийский Католический Патриархат вновь призывает депутатов Верховной Рады: не одобряйте никаких поправок в законы, потому что со всеми ними связана ювенальная юстиция и гендер-ЛГБТ идеология, которые приносят смерть семьи и геноцид украинского народа. Сделайте этот радикальный шаг: не одобряйте никаких изменений! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий ЧСВВр                      + Тимофей ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, 23.06.2012 

Копии: 

- Президенту Украины В. Ф. Януковичу 

- Премьер-министру Н. Я. Азарову 

- Президенту и депутатам Госдумы РФ 

- Генеральному прокурору Украины В.П. Пшонке 

- Председателю СБУ Украины И.А. Калинину 
- Президентам государств-членов ЕС 

- Депутатам Европарламента 

- СМИ 

