Великий мастер масонов contra Византийский Патриархат
Видео: http://vkpatriarhat.org/ru/?p=22234 

https://youtu.be/QkHiYmrQoaA
По чешском радио выступил великий мастер масонской ложи и, кроме прочего, сказал: «Масонство − это более-менее духовно-благотворительная организация».
В мире существуют две основные духовности: христианская, которая поклоняется истинному Богу и антихристианская, которая поклоняется языческим божествам или падшим ангелам − демонам.

Бог создал мир видимый и невидимый. К невидимому миру принадлежат духи или ангелы. Во время испытания большая часть ангелов восстали против Бога. Гордые ангелы стали антибогами, демонами. Акбар, то есть величайший из демонов − Люцифер, позже назван сатаной.

Бог из любви создал человека, а также подверг его испытанию. Первые люди Адам и Ева не устояли в нем. Таким образом, человеческая природа была генетически заражена логовом зла, которое мы называем первородным грехом.

Языческие жрецы и чародеи с помощью ворожбы и магии поддерживали духовный контакт с демоническими силами, которым приносили различные жертвы и даже человеческие. Плодом была духовная тьма, которая держала в подвластности все народы.

Бог решил спасти человечество, и подготавливал его к этому через Авраама, Моисея и пророков. «Когда пришла полнота времени, Бог послал своего Сына, рожденного от жены» (Гал. 4), чтобы искупить человечество своей смертью на кресте.

В чем суть антихристианской духовности?

Языческие духовные культы испокон веков связаны с приношением ритуальных и даже человеческих жертв демонам или сатане. Из язычества исходят ложные доктрины о реинкарнации или нирване, разные идеологии или философии, которые затемняют человека. Ни один основатель этих культовых идеологий не освобождает нас от греха, ни один не умер за нас и не воскрес из мертвых, как Иисус Христос.

Какая духовность масонов?

Масоны и иллюминаты ритуально поклоняются, как и язычники, падшим ангелам − демонам, и посвящаются им. В 33-й степени они посвящаются Люциферу − сатане.

Было ли осуждено масонство Церковью?

Да, несколькими папскими документами.

Имеют ли сегодня масоны духовное единство с высшими церковными иерархами?
Сегодня − да. Духовный прорыв аджорнаменто наступил на II Ватиканском Соборе.

Какое отношение должно иметь человечество к масонам?
Масоны продвигают сатанизацию человеческого естества посредством антизаконодательства, аморального гендера, похищения детей у родителей, их тиранию и развращение, а в конечном итоге внедряют геноцид человечества к т. н. золотому миллиарду. Речь идет о плановых и массовых преступлениях против человечества. Необходимо, чтобы эта полутайная организация предстала перед справедливым международным судом и была ликвидирована, пока еще не слишком поздно.

Византийский Вселенский Патриархат призывает всех христиан, которые вошли в сети масонских лож, орденов и клубов: Выйдите оттуда! Не откладывайте, смерть наступит неожиданно! Тогда уже не будет времени ни на покаяние, ни на спасение души от вечного ада!
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