Греческому народу

Два греческих иерархи предали Христа, Церковь и народ

Глава Греческой Православной Церкви архиепископ Иероним II в критический момент в период перед референдумом, когда должен был сказать ясное слово против диктатуры гомосексуализма, связанной с системой похищения детей ювенальной юстицией, предал Божьи законы, Христа и народ. Вместо того чтобы указать на корень проклятия, которое навлекли гомосексуальные законы, и призвать народ к истинному покаянию и к отделению от системы гомодиктатуры ЕС, он обманул народ. Он призвал людей оставаться в системе гомодиктатуры и таким образом дал возможность, чтобы эта система продолжала свою пагубную деятельность к уничтожению человеческих душ. Фразы о решении экономического кризиса с его стороны есть обманом. Он был обязан защищать Божьи законы, которые, в конечном счете, приносят и экономическое благо, и осудить гомосексуализм, следствием которого является и экономический кризис. Своим лицемерным заявлением и жестом он навлек на себя Божье проклятие – анафему.

То же касается и Солунского митрополита Анфима, который в этот критический момент сделал такой же жест предательства словами: «Я буду голосовать за Европу». Простые верующие перекрикивали его, потому что понимали, что за термином «Европа» в его выступлении скрывается подчинение гомодиктатуре, связанной с экономическим проклятием. Этим жестом он также предал Бога, Церковь и народ, и навлек на себя Божью анафему согласно Гал. 1,8-9.

Провозглашение анафемы

Византийский Вселенский Патриархат в пророческом и апостольском авторитете во имя Триединого Бога, Отца, и Сына, и Святого Духа, провозглашает анафему на главу Православной Церкви Греции Иеронима II и митрополита Солунского Анфима. Оба иерархи своим жестом и заявлениями предали Христово Евангелие и на них пала Божия анафема согласно Гал. 1,8-9: «Кто бы проповедовал другое евангелие, даже если бы это был ангел с неба, пусть будет проклят – анафема».

Архиепископ Иероним II и митрополит Анфим! Перед Богом и перед Церковью вы исключены из Мистического Тела Христова – Церкви, и внешнее правительство в Церкви занимаете уже незаконно. Покайтесь и уйдите с должностей, которыми вы злоупотребили. Ни один священник, монах и верующий уже не смеет вас слушаться, в противном случае на них переходит проклятие, которое вы навлекли на себя своим Иудиным предательством. Если вы останетесь в затверделости, то в час смерти вас ждет вечное осуждение в аду.
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