Если сами себя судите, не будете судимы
Если будем жить в правде, отдавать свои грехи под власть Иисусовой крови, ходить во свете, судить сами себя, то нас будут касаться слова: «Если сами себя судите, то не будете судимы» (1Кор. 1,31). Это очень важно. Если будем сами себя судить, то встретимся с Иисусом как с Тем, Кто ждет нас, чтобы принять в открытые объятия: «Добрый слуга, войди в радость Господина твоего» (Мф. 25,23). Эта встреча будет невероятно радостной. Божье слово говорит: «Не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его» (1Кор. 2,9).

Грехи, которые мы отдали Христу, уже были судимы. Мы признавали их себе и каялись. Это не означает, что мы должны каждый день ходить к исповеди, но мы должны ежедневно идти к свету и каяться, то есть признать свой грех: «Да, Господи, я согрешил. Прощаю брату, который обидел меня, Ты прости мне. Я возвышался над ним, осуждал его, не делал то, что должен, был ленивый. У Тебя с этим днем был Свой план, а я этот день произвольно использовал на нечто другое. Ты хотел, чтобы во время нескольких встреч с людьми я проповедовал Евангелие, но я имел свою программу и на конец из этого ничего не вышло. Да, Боже, я согрешил, я действовал своевольно и признаю это. Ничего не могу вернуть назад, но теперь сам себя сужу. Опять хочу Тебя слушать». И Бог прощает, направляет наши недостатки, но мы должны постоянно каяться. Я постоянно должен быть готов к встрече с Христом. Приговор суда зависит от нас, мы сами его выбираем. Это в наших руках и в наших силах, каким будет приговор. Что мы должны делать? Упорядочить счета быстрее, чем наступит суд. Если на какое-то предприятие должен прийти контроль, то что делают? Бухгалтеры целые ночи перечисляют, чтобы все привести в порядок, чтобы их не подали в суд либо не наложили штраф.

В Евангелии Иисус говорит: «Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь» (Ин. 5,24). Да, для тех, которые перешли из смерти в жизнь, которые сами себя судили и постоянно, снова и снова, отдавали свои грехи под силу Иисусовой крови, суд будет радостной встречей с Христом.

