Депутатам Верховной Рады Украины

Проект закона № 8583 о прививках

Сегодня за ООН, ЕС и за т.н. благотворительными организациями есть дух смерти. Скрытый автогеноцид народов происходит посредством изменения законов. Украина и Россия должны отделиться от влияния ООН и ЕС. Это единственное спасение.

Уважаемые Народные Депутаты!

10.01.2012 года был принят в первом чтении Проект закона № 8583 от 31.05.2011 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины (относительно защиты населения от инфекционных болезней)». В законопроекте предлагается ежегодный просмотр! календаря прививок, который затем ежегодно будет включать новые и новые вакцины. Общеизвестно, что вакцины, которые используют вредны, неопробованные, но несмотря на это - обязательные.
Когда этот закон будет принят, родители будут обязаны письменно объяснять каждый отказ от вакцинации. Таким образом они попадут в черный список, а социальные службы обвинят их в недостаточном выполнении родительских обязанностей и согласно ювенальным законам и внедряемым механизмам у них отберут детей.

В 2009 году Генеральная прокуратура Украины провела проверку соблюдения требований закона о защите населения от инфекционных заболеваний и пришла к выводу: в существующих в настоящее время условиях проведение иммунизации угрожает жизни и здоровью детей. Проверки прокуратуры установили нарушения медицинскими работниками требований законодательства относительно порядка проведения прививок. http://tsn.ua/ukrayina/genprokuratura-vaktsinatsiya-v-ukrayini-zagrozhuye-zhittyu-ditei.html 

Мультимиллионер Билл Гейтс открыто заявляет, что он финансирует вакцинацию как средство редукции, что означает: геноцид человечества.

Необходимо отметить, что вакцины содержат много опасных компонентов, вызывающих аллергические реакции или же серьезно травмируют организм. Например, известные канцерогены и аллергены такие как фенол, формальдегид (вызывает рак), гидроксид алюминия (является причиной неврологической болезни Альцгеймера), ртуть (поражает клетки головного мозга и почек; является причиной возникновения аутизма у детей - тяжелое психическое заболевание). Еще 10 лет назад в США аутизм был крайне редким заболеванием: 3-4 случая на 10 тыс., а теперь 1 случай заболевания на 160 детей, а в некоторых штатах 1 на 130. Токсичные вещества, содержащиеся в вакцине, имеют трагические последствия не только для новорожденных, но и для детей старшего возраста:

- Аллергии, эритемы кожи, астматические бронхиты, астмы;

- Параличи, нарушения опорно-двигательного аппарата, остит, остеомиелит (воспалительное поражение костей и костного мозга);

- Гастриты, колиты, холециститы, нарушение функции почек;

- Анафилактический шок.

Вакцинацией можно сделать из ребенка калеку: не только физического, но и психического. Прививкой от полиомиелита или туберкулеза от 4-х до 10-ти месяцев можно повредить мыслительную функцию ребенка.

Вакцины завозят из-за границы от различных "благодетелей", которые пытаются нам "помочь".

И так, родители или позволят своего ребенка вакцинами физически и психически искалечить или у них отберут детей и сдадут их в приемные семьи, а там дети кочуют от педофилов к гомосексуалистам, некоторых даже используют на органы. Здесь речь идет о жесточайшей тирании в истории всего человечества.

Византийский вселенский (католический) патриархат призывает депутатов ВР бойкотировать любое изменение законодательства и Конституции и отменить все изменения, которые просовывает аморальный Запад.

ПРИЗЫВ: Патриархат призывает украинский и российский народ к покаянию. Бог требует непрестанной молитвы течение одного года. Тогда Украина и Россия будут спасены от запланированного автогеноцида. Пусть все ежедневно молятся от 20:00 до 21:00 в течение целого года. Тогда 23 человек займут остальные 23 часа суток. Это - одна молитвенная сторожа. Нужно создать 4 молитвенные стражи, чтобы каждая молилась в течение одной недели, а потом три недели будет перерыв. Смена стражи происходит в воскресенье вечером в 21:00.

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского (Католического) Патриархата
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епископы-секретари

Украина, Львов, 29.8.2012

Koпии:

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Представителям Церквей Украины и России

- СМИ
