Супружества геев и лесбиянок − это самоубийство народа

Гомо-лоббисты в Чехии стремятся уничтожить главную ячейку общества, которой была и есть семья. Существует реальное подозрение, что 70 000 подписей петиции сфальсифицировали, чтобы потом иметь возможность продвинуть в чешское общество автогеноцидный закон. Поэтому необходимо проверить все подписи. Кроме сфальсифицированных подписей, здесь также есть подписи людей, которые не были проинформированы и вовсе не подозревают, какие пагубные последствия принесет их подпись народу и будущим поколениям. Без правильного информирования каждого подписанного и без указания на трагические последствия, подписи есть только обманом и манипуляцией.

Гомо-лоббисты ссылаются на ООН и права человека.

Посол США в ООН, Никки Хейли, на заседании Совета по правам человека прокомментировала причину выступления США с критикой Совета. Цитируем: «Эта организация является защитником нарушителей прав человека... Это лицемерная организация, которая служит собственным интересам и глумится над правами человека» (https://www.lidovky.cz/pokrytecke-teleso-slouzici-vlastnim-statum-usa-oznamily-odchod-z-rady-osn-pro-lidska-prava-gy9-/zpravy-svet.aspx?c=A180620_070923_ln_zahranici_ele)
Приоритет этого Совета − на базе гомосексуализма дискриминировать большинство населения отдельных стран. Так эта организация глумится над правами человека, как сказала Хейли. Своей критикой она ясно дала понять, что если кто-то добивается реальной защиты прав человека, эта организация ему этого не обеспечит! Почему? Потому что защищает только нарушителей человеческих прав! Это гомо-лобби, которое продвигает даже псевдозаконы о т.н. правах детей. Но на самом деле речь идет о законах, которые способствуют преступному похищению детей, их сексуальной и психологической тирании и развращению.

Коварные псевдозаконы (как, например, вышеупомянутый закон о гомосексуальных супружествах) заставляют все общество принимать ложь. Заставляют принимать то, что не имеет с супружеством абсолютно ничего общего но, наоборот, является сексуальным извращением. И это на основании закона должно обманчиво называться супружеством. Кто не принимает эту ложь и отвергает эту псевдореальность, оказывается вне закона. Это неофашистский террор и наступление на основные принципы справедливости! Это высмеивание человеческих прав и свобод! Это самая большая дискриминация большинства населения привилегированными извращенцами. Общество с такими псевдозаконами стало бы стадом лжецов. С помощью положительных понятий истину заменили ложью с целью отравления и массового уничтожения. Все это – преступления против человечности, а не права человека!

Когда удастся законом устранить правду, тогда в т.н. интересах человека можно сделать уже что угодно! Можно его переоперировать, и впоследствии такая личность совершит самоубийство, или постепенно трансформировать его в какого-то очипированного гендерного биоробота. Но с помощью таких обманчивых псевдозаконов мы попадаем в сферу жестокой лжи, где все перевернуто вверх ногами!

Представим себе больницу, где врачи лечат людей. Но вдруг там оказалась бы группа циничных обманщиков в белых халатах. Они бы смертельно инфицировали людей, но в соответствии с новыми законами все должны называть их врачами. Результат? Больницы переменились бы в морги! Тот же принцип коварного обмана касается и закона о т.н. супружестве для геев и лесбиянок.

Осознайте, что основой общества является здоровая клетка − семья, т.е. муж, жена и их дети. Согласно новым законам, раковой клеткой общества должна стать т.н. гей-семья. Эта злокачественная клетка получит законное право распространиться по всему организму. А это приведет к гибели всего общества!

Пропагандисты смерти имеют целью редукцию человечества. Они злоупотребляют этими людьми для ликвидации здоровой семьи и общества. Это самое тяжелое преступление против человечества!

В чем вина Церкви?

Церковь перестала быть для мира солью и светом! Она перестала называть грех грехом, ложь ложью и правду правдой! Ереси постоянно пытались уничтожить Церковь, но никогда не были поставлены на место Божьей истины − так, как сегодня. Процесс массового скрывания лжи и ересей под положительными понятиями начался на II Ватиканском соборе. Кульминацией процесса самоуничтожения Церкви стал Франциск с его программой широкомасштабной исламизации и целованием ног транссексуалистам.

Сегодня Католическая Церковь систематически отвергает правду и покаяние, отказываясь признать: мы были обмануты ересями и лжепророками − теологами. В этой затверделости она дает плохой пример людям в мире. Поэтому в христианских государствах существуют такие жестокие законы и власть лжи.
Последствия т.н. гомосексуальных супружеств
Каждый, кто еще не лишился разума, знает, что две женщины или два мужчины в т.н. псевдосупружестве никогда не будут иметь собственных детей. Но как насчет их нового права на т.н. полноценные семьи? Где они возьмут детей? Об этом жестокое законодательство также позаботилось. С любой семьи, на основе профилактики т.н. домашнего насилия, детей будут массово похищать у родителей под контролем GREVIO. Затем их отдадут на т.н. усыновление этим психически больным людям, зараженным СПИДом, которые играют в супругов. Осознайте, что судьба таких детей очень трагична. Кроме того, когда они вырастут, уже не будут способны основать свою собственную нормальную семью. Наступит демографический крах чешского народа! Спрашиваю: кто понесет ответственность за это преступление геноцида − перед Богом и перед чешским народом? Ответственность понесет каждый, кто через зверские псевдозаконы продвигает эту тиранию детей и дальнейший автогеноцид народа.

Обращаю внимание депутатов, которые крещены, что голосуя за преступный закон против естественного института семьи, а также за запуск механизма тирании детей, вы сами себя исключаете из Христовой Церкви. Если умрете в этой ожесточенности, вас ждет вечное осуждение.

Величайшее преступление этой сатанинской идеологии, которая через законы просовывает деморализацию общества, заключается в том, что она лишает человека разума и чувства реальности. Легализация извращений под лицемерным термином «супружество» приводит к узакониванию лжи! Это несет с собой такую фундаментальную смену мышления, что начинает действовать система, воплощающая власть лжи и смерти! В эти дни пока еще есть шанс разоблачить обман, остановить процесс самоубийства. Если теперь он не остановится, следующее поколение, которое будет расти в отравленной среде, уже не будет способно его остановить и постепенно уничтожит само себя.

Подчеркиваю: На протяжении всей истории человечества, ни одна, даже языческая цивилизация, не упала так низко, чтобы признать супружеством извращенную сексуальность двух геев или двух лесбиянок.

Какой сегодня выход для чешского народа? Единственным решением является покаяние, то есть признать себе: мы были обмануты, а теперь уже котимся вниз по дороге лжи и смерти.

Дьявол есть лжец и убийца. Иисус − Путь, Истина и Жизнь! Надо самокритично остановиться на пути лжи и смерти и смело вернуться на путь Истины и Жизни!
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