Открытое письмо Губернатору и депутатам Ивано-Франковска
Уважаемые представители государственной власти на Ивано-Франковщине! 
В конце февраля приехал в Ивано-Франковск экс-кард. Л. Гузар и вместе с экс-епископом Софроном Мудрым, ЧСВВ посетили Вас, видных представителей политических структур. 
Возникает вопрос, какой смысл и цель имел этот визит? 
Шла ли речь о духовной поддержке наиболее католической области в Украине? Шла ли речь о ободрении патриотов Украины в современной борьбе за народную идентичность и сохранение моральных и духовных ценностей? Нет. Речь шла об обратном! Кто больше всего уничтожает государственную независимость, и кто является самым большим антипатриотом? Им есть каждый член масонской организации. Почему? Потому что такое лицо просовывает наднациональные интересы масонской организации для постепенной ликвидации собственного народа. Согласно Божиих и церковных законов на членов масонских лож падает наказание: исключение из Церкви. К сожалению, экс-кардинал Л. Гузар с несколькими экс-епископами УГКЦ помогал основывать масонскую ветвь, которая называется "Реестровое казачество" (см. журнал "Украина Казацкая", № 5-6, 2009г.) Так же экс-епископ Софрон Мудрый позволил в кафедральном соборе провести обряд посвящения в масонскую ветвь - орден Станислава и сам присутствовал на этом обряде. По местному телевидению Ивано-Франковска транслировалась видеозапись этого обряда. Масоны проходят несколько ступеней посвящения, последняя ступень является полным преданием себя сатане. Их скрытой программой была и есть деморализация христианства и человечества. 
На днях меняются законы Украины. Был одобрен закон об усыновлении детей. Наш Синод Украинской правоверной греко-католической Церкви (УПГКЦ) открыто протестовал и указал на коварные формулировки в законе, которое делает возможным усыновление детей гомосексуалистами. Реакция была такая, что на днях депутаты Верховной Рады внесли поправку в закон: гомосексуалистам было запрещено усыновлять детей. 
В январе общественность узнала о поправке к закону, который касается свободы совести и религиозных организаций. Наш Синод послал правительству и Верховной Раде Украины протест против того, что закон дает возможность поставить истинного христианина вне закона. Результатом нашего протеста было то, что эта поправка не была одобрена. Власти нас сообщили, что рассматривается новая формулировка. 
Министр юстиции А.Лавринович в Женеве 14.2.2011 ратифицировал приложение к Конвенции ООН о правах детей. Там говорится, что дети могут подавать жалобы на своих родителей непосредственно в Комитет ООН. Это означает, что создается наднациональная структура, которая в основе отрицает Конституцию Украины. Против этой ратификации Синод УПГКЦ протестовал в письмах к министру юстиции, Президенту и ко всем депутатам ВР. Наш Синод УПГКЦ повторно призывает Президента, чтобы ни в коем случае не подписывал данный документ. По сути, речь идет о введении ювенальной юстиции. На основе этого документа через вымышленные причины будут забирать детей из состоятельных семей, как это, например, есть во Франции, где эта система уже имеет на совести 2 млн. искусственных сироток. Российская актриса Наталья Захарова во Франции более 11 лет безрезультатно борется за возвращение ей своей дочери. За это сегодня находится в тюрьме. 
В образование сегодня скрыто просовывается программа сексуального воспитания с предоставлением преимущества гомосексуализму под названием "Толерантность". Синод УПГКЦ обратился с призывом ко всем педагогам Украины, чтобы стали на защиту молодого поколения от начатого нравственного, духовного и физического самогеноцида народа. В Украине СПИД распространяют больше всего гомосексуалисты. 
В прошлом году, как это хорошо знаете, Синод епископов УПГКЦ со своими верными организовал манифестации за охрану семьи и за запрет гей-парада. Против нашей манифестации по местному телевидению трижды выступил экс-епископ Софрон Мудрый и две недели подряд в церквях читали пастырские письма. Он запретил верным УГКЦ в любой способ протестовать против гей-парада. Объяснял это тем, будто бы речь идет об искусственной проблеме, которая Украины не касается. Это была явная ложь и мистификация (введение в обман) целой Греко-Католической Церкви. 
Наш Синод УПГКЦ в 2010 году организовывал манифестации против введения гомосексуализма, а это много раз в Киеве, в Ивано-Франковске, в Тернополе, Дрогобыче и несколько раз во Львове. 
Что касается гомосексуализма, то экс-кард. Л. Гузар в своей книге "Беседы с блаженнейшим Л. Гузаром: К постконфесийному христианству "одобряет гомосексуализм. Это диаметрально противоречит учению Католической Церкви и целого христианства. 
Наша Церковь УПГКЦ является Греко-Католической Церковью, настоящей наследницей подпольной Церкви. Она отделена от отступнической иерархии УГКЦ, которую возглавлял экс-кардинал Л. Гузар. Разница между УГКЦ и УПГКЦ заключается в том, что наша правоверная Церковь не приняла ересей Гузара, которые он высказал в своей книге, в которой: 
1) ставит под сомнение Божество Христа; 
2) ставит под сомнение Девство Богородицы; 
3) ставит под сомнение вечность ада; 
4) одобряет гомосексуализм; 
5) одобряет оккультное гадание и сам его практикует. 
Кто с этими ересями Гузара соглашается, то автоматически исключен из Церкви. Припоминаем, что на Л.Гузару, на Софроне Мудром и на всей апостатической иерархии, которая пребывает с ним в единении, тяготеет Божье проклятие, согласно Гал.1 ,8-9. 
Что сделал Гузар и Софрон Мудрый в современной борьбе на защиту моральных ценностей украинского народа и независимости Украины? Они не только ничего не сделали для правдивого патриотизма и для истинного возрождения Церкви, но делают все совершенно противоположное. Свою энергию тратят на то, что пишут против нас пастырские письма-памфлеты, в которых нас называют волками в овечьей шкуре. Для этого им служит и журнал «Новая Заря». Семинаристы из Ивано-Франковска в ноябре 2010 г. участвовали в террористической акции против беззащитных сестер в г.Чорткове и в с.Пробижна Тернопольской области. Сестер копали, били и не разрешали, чтобы была отправлена заупокойная Литургия перед храмом покойного отца Романа. А после этого они еще имеют смелость распространять абсурдные утверждения, что 20 сестер избили более 200 семинаристов и студентов дьяковской Академии. Это такое же безумие, если бы утверждали, что мышь терроризировала кота, а на конец его еще и проглотила. К сожалению, верующие эту бессмыслицу воспринимают всерьез, потому что это говорит священник. Также нас, правоверных католиков, безосновательно очерняют и называют опасной сектой. Они специально распространяют эту ложь в церковных и светских средствах массовой информации. Здесь речь идет о целенаправленном разжигании религиозной ненависти, которое по законам Украины наказывается. 
Уважаемые депутаты, Ивано-Франковский епископ Хомишин умер как мученик за Католическую Церковь УГКЦ. Епископ Дмитерко остался верен учению правоверной Церкви так, как и мы. К сожалению, этого уже нельзя сказать о епископе Софроне Мудром, ни о кардинале Гузаре. 
Ивано-Франковская область – это наиболее католическая область в целой Украине. Это большой позор, что год назад брешь гомосексуального извращения должен был начаться не с атеистического Донецка или Луганска, но именно с католического Ивано-Франковска. Если бы вместо двух пастырских писем-памфлетов они обратились ко всем греко-католикам Ивано-Франковска с призывом стать на защиту моральных, духовных и христианских ценностей, то вся Украина могла бы быть защищена от гомосексуальной инфекции. Она стягивает проклятие и геноцид на весь народ. 
Уважаемый господин Губернатор и депутаты, борьба еще не закончилась. Вы несете ответственность за будущее Украины. Теперь пришло время, чтобы выступить в защиту духовных и моральных ценностей и той ценой, что против Вас выступит Софрон Мудрый, экс-кард. Гузар и другие апостатические иерархи, даже и десятью пастырскими письмами. Не бойтесь, через Вашу верность Богу и Украине Бог даст благословение, и молодая генерация будет спасена. Вас ждет награда от тех, которых вы защитили, но также и от Бога. 
Благословляют Вас и Ваши семьи епископы Украинской Правоверной греко-католической Церкви (УПГКЦ) 
+ Илья, ЧСВВр 
+ Самуил ЧСВВр 
+ Методий, ЧСВВр 
+ Маркиан, ЧСВВр
Львов, 3.3.2011 
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