Открытое письмо патриарху Кириллу

Уважаемый Патриарх Кирилл!

Обращается к Вам Византийский Вселенский (Католический) Патриархат вместе со всеми православными верующими и всеми христианами, которым лежит на сердце спасение собственной души, обнова Православной Церкви и сохранение моральных ценностей русского народа. Просим, уйдите из должности! В Астане Вы довершили процесс измены Христа и Православной Церкви и стянули на себя Божью анафему – проклятие согласно Гал.1 ,8-9.  30.05.2012 г. от Вас отступила Божья благодать. На каждого православного верующего, который будет творить с Вами единство в апостасии, также стягиваете это Божье проклятие.
Подобно предал Христа и Западную Церковь папа Иоанн Павел II и его преемник Бенедикт XVI. Оба на себя стянули ту же самую Божью анафему, то есть исключение из Церкви за принятие другого евангелия и духа Ассизи – духа антихриста. Византийский Патриархат 1.05.2011 г. обнародовал анафему на папу Бенедикта XVI, а 31.05.2012 г. – на Вас.

Сегодня ювенальная юстиция отбирает детей из любой семьи, отдает их на «усыновление» гомосексуалистам, педофилам и на органы, а Вы молчите! Гомосексуализм уничтожает все моральные, духовные и христианские ценности, а Вы молчите!
И не только молчите, ибо уже 23.12.2009г. в Москве на встрече с Генеральным секретарем СЕ  Вы сказали: «Принимаем какой бы то ни был выбор человека включительно с сексуальной ориентацией, это личное дело каждого… мы выступаем против любой дискриминации людей нетрадиционной ориентации». Ваше высказывание является предательством Евангелия и опровержением основных моральных ценностей(Галл.1,8-9). Этой алибистической позицией Вы открываете дверь духовному и физическому растлеванию России через аморальный гомосексуализм. 
В Варшаве 16.-19.08.2012 г. Вы лицемерно провозгласили: „Теперь мы вступаем на путь духовного и материального обновления... между Церквами и народами.“ На самом деле, это путь духовного упадка и автогеноцида Церкви и России. К тому же в своём обращении Вы делаете ударение на т.наз. толерантность. Однако сегодня под понятием толерантность подразумевается пропаганда гомосексуализма и транссексуализма. 

До недавнего времени Православная Церковь была бастионом правоверия и, в отличие, от Католической Церкви, не допускала никаких современных ересей, ни синкретизма с язычеством. Поэтому была сильной оппозицией против аморальных влияний, ювенальной юстиции и гомосексуализма.

Если Вы не уйдете из должности, которую занимаете уже незаконно, русский народ потеряет в Православной Церкви свою духовную и нравственную силу. Сегодня идет борьба с бесовскими силами, которые через внутреннюю апостасию парализовали Католическую Церковь. Следствием является процесс современного автогеноцида католических государств.

Византийский Вселенский Патриархат в авторитете Всемогущего Бога и во Имя распятого и воскресшего Божьего Сына, Иисуса Христа,  призывает Вас: Отойдите из должности, которую занимаете уже незаконно! Если этого не сделаете, пред Божьем судом будете отвечать за автогеноцид Православной Церкви и русского народа. 
+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского (Католического) Патриархата
+ Мефодий ЧСВВр              + Тимофей ЧСВВр

епископы-секретари

Украина, Львов, 11.09.2012

Копии:

- Президенту России В.В. Путину

- Епископам и монастырям Православной Церкви России и Украины

- Депутатам Государственной Думы РФ

- СМИ

