Президенту Украины

В. Ф. Януковичу
Внедрение эвтаназии посредством ПАСЕ

Уважаемый господин Президент,

уведомляем Вас, что ПАСЕ 7.10.2010 приняла Резолюцию под названием «Право на возражения совести при предоставлении легальной медицинской помощи» (№ 1763). Эта резолюция непрямо легализировала эвтаназию для всех государств-членов СЕ тем, что в государствах, где вообще эвтаназия не была принята, вдруг врач получает исключительное право отказаться от проведения эвтаназии. Цитата: «Никого нельзя принуждать … делать аборт или эвтаназию». С другой стороны Резолюция обязывает государство предоставлять альтернативную возможность для проведения аборта или эвтаназии. Таким образом, эвтаназия Резолюцией ПАСЕ нормализирована и легализирована для всех государств-членов СЕ. 

Через т. наз. международные обязательства ПАСЕ подчиняет себе независимые государства и обходит их законодательство. На основании этих т. наз. международных соглашений она совершает контроль и мониторинги, и накладывает на правительства отдельных государств санкции. Это – новейшая модель не только диктатуры, но и международного преступления. 

ПАСЕ ввел смертную казнь для невинных людей – эвтаназию, так называемую сладкую смерть. Эта смертная казнь исполняется без судового приговора, без указаний на вину, без свидетелей. Некому пожаловаться, потому что закон охраняет агентов смерти (специальных психологов) и убийц в белых халатах (медицинских работников). Эвтаназия охватывает все слои населения без исключений. Кто попал в больницу, тому не повезло. Оттуда, согласно новым международным обязательствам, договорам и резолюциям, его может вывести и похоронная машина. 

Пример с Бельгии: Из 248 опрошенных медработников больше 120 убивали пациентов без их согласия. 

Убийства пациентов от 7.10.2010 уже легализированы и врача, который отказывается убить пациента, пока с помощью Резолюции №1763 не наказывают. 

Диктатура ПАРЕ злоупотребляет последними излишками демократии в Украине, России и других государствах, чтобы идеологию смерти как можно быстрее воплотила посредством взяток и законодательства.

Опять Вам напоминаем, что единственным решением этой ситуации является как можно быстрее выйти с ПАСЕ и создать коалицию с Россией, Белоруссией и другими государствами Восточной Европы.

Какой обман совершила ПАСЕ по отношению к Украине? Напр.: На бывшего Президента Украины было создано давление, чтобы выровнять международные стандарты и подписать закон «О равенстве прав и возможностей женщин и мужчин» (№2866-ІV). В этом законе употребили термин о равенстве ― гендер. Таким образом, Президент подписал нечто, что тогда еще не было точно юридически определено. К тому же Украина обязалась исполнять этот закон согласно международных документов. 29.4.2010 ПАСЕ издала документ, в котором уже полностью открыла, что на самом деле включает в себя термин «гендер». Это означает, что речь идет об одобрении браков гомосексуалистов, об усыновлении детей гомосексуалистами, гомодиктатуре, пропаганде гомосексуализма во всех сферах жизни, о т. наз. праве на изменение пола (мужчину должны зарегистрировать, как женщину, если он этого желает и т.д.). Этим закон получил совершенно противоположное значение, которое противоречит Конституции Украины. Что же тогда остается сделать? Внести изменения в Конституцию!

Какой механизм манипуляции имеет ПАСЕ по отношению к независимым государствам? Примут различные резолюции и рекомендации, которые, однако, в своей сущности противоречат законам отдельных государств. ПАСЕ, однако, требует соблюдения т. наз. международных обязательств и международных стандартов. Проводит на Украине мониторинги, угрожает санкциями и создают свои структуры, хотя они еще не узаконены (см. Министерство семьи ввело практику ювенальной юстиции в Полтавской области, которая повлекла за собой трагическую смерть троих матерей; создало 5 кафедр гендер-гей идеологии, на УТ-1 (11.10.2010) – пропаганда гомосексуализма и транссексуализма и т. д.) Это все финансирует ЕС, ПАСЕ и ООН, которые так залепляют глаза тем, кто имеет власть и ответственность. Посредством подкупленных СМИ внедряют свою идеологию и изменяют общественное мнение. С помощью искусственных жалоб и выдуманных статистик поставят государство в позицию виновника. Для этого начинают проводить т. наз. контроль, обвиняют государство в несоблюдении демократии и свободы слова и накладывают санкции. Потом требуют внесения  поправок к законам и изменения Конституции к т. наз. международному стандарту. Этим независимое государство попадет в нежелательную оккупацию и потеряет свою независимость. Этим украинцы сами себе выкопают гроб, а за огромные взятки с Запада им организуют торжественные похороны. Но самым худшим является то, что ПАСЕ просовывает антиценности и антизаконы, которые разрушают человеческую природу и семью, и ведут к моральному, духовному и физическому геноциду, а после смерти к вечному осуждению миллионов украинцев. Вновь осознаем себе, что гомосексуализм, который таким образом пропагандирует Запад, разрушает психику молодежи, ведет к вершине морального разврата, разрушает семью и распространяет СПИД (50%). Рядовой гомосексуалист имеет сношения с 200-500 партнерами, а некоторые более чем с 1000. Таким образом, геометрическая прогрессия роста смертельного вируса ними обеспечена. К тому же согласно законам гомофобии их никто не смеет ограничивать в распространении этой эпидемии. 27 % гомосексуалистов ― педофилы, 50 % убийств в Нью-Йорке и 30 000 злоупотребленных детей в Лос-Анджелесе имеют на совести гомосексуалисты. Кроме этого они распространяют болезнь ― гепатит и другие инфекционные болезни. Так называемая помощь с Европы ― 450 млн. долларов на лечение СПИДа, при условии, что будет легализован гомосексуализм, собственно говоря, является средством для распространения СПИДа.

Если же власть в народе перейдет в руки гомосексуального лобби, то произойдет антиреформа и введение твердой диктатуры, которая связана с потерей суверенитета Украины.

Если Украина, как можно быстрее, не выйдет или не даст себя выключить с ПАСЕ, как и Белоруссия, то потом принцип диктатуры внедрят и в область т. наз. легальной медицинской помощи – эвтаназию. На основании Резолюции № 1763 в скором времени поступят в ПАСЕ сконструированные жалобы от определенных агентов ЕС на Украине, так как это происходит в области внедрения гомосексуализма. В последствии будут референтки с ПАСЕ, госпожа Вольвенд и госпожа Репс, проводить мониторинги и обвинять украинское государство в несоблюдении демократии и непредоставлении т. наз. легальной медицинской помощи, особенно для обезболивания с помощью эвтаназии. Сначала будут вводить санкции, а потом будут добиваться внесения поправок к законам и изменения Конституции.

Господин Президент, возможно и Вы и некоторые депутаты Верховной Рады в будущем станете жертвами эвтаназии, ибо Вы уже будете нежелательны правящей системе ЕС.

Господин Президент, наш Синод епископов УПГКЦ от имени всех христиан призывает Вас, чтобы Украина, как можно быстрее выступила с ПАСЕ и была предохранена от приготовленного геноцида посредством гендер и эвтаназии.
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Львов, 15.10.2010

Копии: 

· Президентам и Православным епископам России, Белоруссии, Молдавии, Армении, Грузии и Сербии

· Президентам ЕС и евродепутатам

· Депутатам Верховной Рады Украины и Государственной Думы РФ

· СМИ Украины и России

