Евангелизация связана с преследованием
Проводить успешную евангелизацию – это важно, но также надо молиться, дабы Господь дал, чтобы евангелизация могла проходить в определенном ритме, потому что она ведет к ревности, настойчивости и, можно сказать, в своем завершении – к духовной жатве. Но все это – лишь как выход из Египта. Затем следует Красное море и наступает период пустыни, то есть определенных испытаний, которые символизируют и змеи, кусающие израильтян за роптание, когда Бог очищал их сердце. А потом следует вход в Ханаан. Но видим, что Божий народ очень быстро отпал снова к языческим практикам, как описывает Книга Судей и, собственно, вся история Израиля. Постоянно проявляется тенденция возвращаться к старому образу жизни (к язычеству и связанному с ним лелеянию культа «ветхого человека»). 

Кульминация наступает с приходом Христа, Его смертью и славным Воскресением, а затем – с Сошествием Святого Духа. В апостольский период, особенно у апостола Павла, видим ревность евангелиста и миссионера. Затем следовала мученическая смерть всех апостолов и период кровавого преследования христиан. Еще оно не окончилось, а уже приходит арианство. Ереси возникали еще во времена апостола Павла и против них должен был бороться также апостол Иоанн. Павел говорит о фальшивых апостолах, через которых дьявол принимает на себя вид ангела света (см. 2Кор. 11). Апостол Иоанн говорит, что появилось много антихристов, о чем говорится и в Книге Откровения. Итак видим, что Церковь проходит определенными этапами и постоянно происходит духовная борьба. Пророки и верные Христу сначала были преследованные языческими правителями, а затем – слугами дьявола, одетыми в церковные ризы. Это видим и во времена Яна Гуса – его сожгли, а также сожгли Иеронима Пражского (30 мая мы вспоминали 600-ю годовщину его мученической смерти). Иероним был настоящим героем, хотя и подобно Петру (который отрекся Христа, но потом каялся), и он отрекся своего учителя, а затем ревностно каялся.

Человек должен быть преследуемым или сам должен твердо преследовать «ветхого человека» в себе, чтобы он не угашал Духа и чтобы Христос мог в нас жить. 

