Размышление над Словом жизни Евр. 1,1-2
 «В прошлом Бог многократно и по-разному говорил нашим предкам через пророков. 
В эти же последние дни Он говорил нам через Своего Сына, Которого Он назначил наследником всего, 
и через Которого сотворил мир» 
Читая Ветхий Завет, мы узнаем, что Бог действительно многократно говорил к избранному народу, особенно через пророков, а также многими другими способами. Бог говорил и посредством того, что совершал добро: освобождение из Египта, переход через Красное море, чудеса в пустыне... Но также Бог говорил через разные испытания, а затем через предупредительные наказания, не только в пустыне, но и на протяжении всей истории израильского народа. Часто народ был слеп и глух, и тогда Бог допускал тяжкие испытания, такие как войны, Вавилонский плен... Бог дал человеку свободную волю, но зло, которое совершает человек, приносит страдание ему и другим, а потому Бог наказывает его либо здесь, во времени, либо, если человек не приносит правдивого покаяния, в вечности. Бог говорил и вразумлял народ через пророков, но тот отплачивал тем, что побивал камнями и убивал пророков Божьих, а его сыновья воздвигали им памятники.

Сильнее всего Бог промолвил тем, что дал нам Своего собственного Сына. Когда наступила полнота времени, Бог, ставший человеком, был зачат от Святого Духа и родился от Пресвятой Богородицы. Он проповедовал Свое евангельское послание и ясно открыл самые главные истины и таинства, касающиеся нашего спасения. Наконец Он был осужден церковной иерархией и распят через посредство государственной римской власти. Но Иисус воскрес из мертвых и вошел во Свою славу, где приготовил нам место. 
Бог многократно и по-разному говорил и к новозаветной Церкви. Он говорил через апостолов, которые умерли как мученики, говорил через учителей Церкви, а в первых трех столетиях говорил особенно через миллионы мучеников – не только словами перед их смертью, но и чрезвычайными и большими чудесами, сопровождавшими их страдания. Их часто бросали в раскаленную печь, как юношей в Вавилоне, но они оставались невредимыми. Иногда же их так мучили, что они были на грани смерти, а за одну ночь в тюрьме они были исцелены ангелом или самим Иисусом, явившимся им, хотя потом их снова мучили и они умирали за Христа. На протяжении двух тысячелетий Бог говорил через многих святых – через мужчин, через женщин и даже через детей. Он говорил и через чудеса, которыми подтверждал их верность Себе и их правоверное учение, о котором они свидетельствовали и за которое были преследованы. Когда христиане опустились до нравственного растления, материализма, духа мира сего, то Бог допустил, что в самой колыбели христианства, в Малой Азии, где почти все апостолы проповедовали слово Божье, христианство было истреблено исламом. Бог допустил ликвидацию христианства и в процветающих государствах Северной Африки, где было более 300 епархий. Это произошло из-за того, что христианство покинуло свои корни и приспособилось к духу этого мира.

Бог допустил и ту ситуацию, в которой мы теперь находимся и которой предшествовали, прежде всего, ХІХ и ХХ века с ересями модернизма, синкретизма, атеизма... Пришло предостережение через Царицу Пророков – через Богородицу, в Фатиме. В третьей фатимской тайне Она предвестила эти события величайшего предательства, начиная от II Ватиканского Собора, открывшего дверь Церкви для духа мира сего. Проклятие, которое ныне падает не только на Церковь, но и на весь мир, является плодом массового отступничества, уходящего корнями к II Ватиканскому Собору. Там были закодированы ереси синкретизма, то есть открытости для языческих демонов. Их довершил лжепапа Бергольо, интронизировав демона Пачамаму в 2019 году, и так духовно начал ковид-режим, в котором мы теперь живем. Люди не любили правду, отвергали правду, молчали на преступные антизаконы для похищения детей, на антизаконы, наказывающие справедливость и пропагандирующие привилегирование безнравственности и развращенности. Систему образования использовали не для воспитания, а для деморализации. Медицину используют не для заботы о здоровье, а для редукции человечества. А на все это благословляет лжепапа, который возвысил содомию над Божьим законом и продвигает сатанинское антикрещение под маскировочным названием «мРНК-вакцина». Кровь из сатанинского ритуала, во время которого была заживо вырвана ткань из почек неродившихся детей, которых затем замучили – эта кровь падает на вакцинированных. Бог допустил этого фальшивого папу, но многие до сих пор мантрируют, что он является «святым отцом» и Бог не может допустить, чтобы этим постом злоупотребили. Это подобно тому, как евреи неустанно повторяли, что Бог не может допустить разрушения их храма, которое предвестил Христос и которое было совершено в 70 году императором Титом и описано очевидцем историком Иосифом Флавием.

Видим эту глубокую слепоту и это проклятие, которое навлекли церковные еретики новым учением, фальшивым евангелием и фальшивой моралью, которую представляет нынешний псевдопапа. И все же люди не каются, чтобы остановить процесс геноцида, в котором, впрочем, Бог проявляет Свою любовь. Ведь когда придет страдание, многие очнутся от своей гордыни, слепоты и безнравственности, столкнувшись лицом к лицу с большими страданиями, болью и смертью, и многие, вероятно, еще будут спасенными. Иначе бы их ждал вечный ад, потому что они не хотят слышать голос Божий. И в их жизни Бог говорил к ним многими способами, но они не слышали. Но зададим себе вопрос: А как обстоят дела со мной? И к тебе многократно и разными способами говорил Бог, а как ты реагировал на события, которые были явным предостерегающим голосом и, возможно, ты давно уже мог быть в вечности... Единственный путь спасения для каждого ‒ будь то священник, будь то мужчина или женщина ‒ это покаяние. Если каемся, в наши сердца приходит Христос и тогда можем правдиво и постоянно взывать: «Христос рождается!». Без покаяния Рождественские праздники являются всего лишь пустой поэзией или фольклором. Поэтому мы должны очистить не свой дом, но, прежде всего, свое сердце слезами сокрушения и покаяния и так подготовить путь Иисусу, чтобы Он мог родиться в нашем сердце.
