Слово жизни Мф. 5,22
«А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: „рака”, подлежит синедриону; а кто скажет: „безумный”, подлежит геенне огненной».
Господь Иисус объясняет гнев на брата в связи с V Божьей заповедью: «Вы слышали, что сказано древним: „Не убивай”, кто же убьет, подлежит суду... А Я вам говорю...». Иисус выступает здесь как Божественный Законодатель. Он подчеркивает: «А Я вам говорю...». Затем Иисус указывает на три степени проявления гнева, вплоть до ненависти. Прежде всего, это тот, кто гневается и не хочет простить. В другом месте Иисус говорит, что ему тоже не будет прощено, то есть он будет предан суду. Кто оскорбит брата и назовет его «рака» («глупец»), будет за это отвечать. А кто публично распространяет о брате злобную ложь, что он безумный, то есть психически больной, чтобы его морально ликвидировать, морально убить, а тем самым скомпрометировать перед обществом, тот подлежит геенне огненной.
Мы должны обратить внимание на свое мышление, на свое сердце и на свои слова, когда имеем что-то против другого. Даже обычная полуправда может очень навредить, и так же, как клевету, ее потом трудно исправить. Однако следует учитывать и другой аспект, на который указывает святой Василий Великий: существует два случая, когда нужно публично указать на негативы человека и это не считается оговором. Первый случай – это когда существует опасность, что зло будет восприниматься как добро. А второй случай – это когда нужно исправить грешника.
Есть люди, которые внушительно злоупотребляют правдой для продвижения зла. Тогда зло воспринимается как добро. Однако обман должен быть поставлен к свету, чтобы предотвратить опасность вредного обманывания других людей, или даже широкой общественности. Поэтому сегодня необходимо иметь очень критическое отношение особенно к масс-медиа, которые ложь и зло представляют как правду и добро. Кто наивно им верит, тот вредит себе и другим. Еще президент США Трамп сказал в адрес масс-медиа: «Они лгут, лгут и лгут!».
