Слово жизни Притчи 14,2

«Идущий прямым путем боится Господа; но кто пренебрегает Им, того пути кривые»
Почему мы должны бояться Господа? Ведь в Книге Псалмов часто повторяется: «Благ Господь». Например, в Псалме 136 сказано: «Славьте Господа, ибо Он благ, ибо вовек милость Его... Он сотворил небеса премудро, ибо вовек милость Его. Разделил Красное море, провел Израиля посреди него, низверг фараона и войско его в Красное море, ибо вовек милость Его».
Почему мы должны бояться Бога, если Он благ и милосерден? Потому что проблема в нас. В нашем нутре есть логово зла, которое перешло на нашу человеческую природу через первый грех нашего праотца Адама. Это зло способно искусно обманывать нас. Его цель – довести нас до рабства греха, чтобы в конце концов мы потеряли свою душу, покинув Бога и соединившись со злом в нас. Поэтому добрый Отец из любви к нам дал Своего Единородного Сына, который стал Человеком и искупил нас на позорном кресте именно от этого зла внутри нас, которое мы любим. Мы называем его также своим эго и обижаемся, когда кто-то укорит нас за зло, которое мы совершаем.

Страх Божий есть начало истинной мудрости, потому что оберегает нас от зла в нас. Если будем больше познавать Бога, то будем и больше любить Его, а впоследствии вместо страха придет чистая любовь к Богу, которая соединяет нас с Ним. Тогда мы будем защищены от этого зла уже не страхом, но любовью Божьей.

Человек, который боится Господа, боится и коварства греха в нас, ходит прямым путем и прямым путем пройдет через свою жизнь. Он может не бояться ни смерти, ни суда Божьего, и его ждет венец вечной славы. Прямой путь ‒ это путь мудрого человека.

Человек, который пренебрегает Богом и в гордости полагается только на себя, не ходит прямым путем, а ходит во тьме и из-за своей неискренности будет постепенно совершать все большие и большие грехи. Если не остановится на этом пути, то станет рабом зла и греха, и его конец будет трагическим.

Что значит ходить прямым путем? Это значит поступать справедливо относительно ближнего с осознанием, что Бог все видит и все предстанет перед Его судом. Только человек, идущий прямым путем и считающийся с Богом, способен бескорыстно жертвоваться ради своего ближнего и быть для него образцом и примером, как бороться со злом, которое есть в человеческом сердце, и с системой лжи, действующей на нас в мире.

