Размышление над Словом жизни Пс. 1,1

«Блажен муж, который не ходит на совет нечестивых и не стоит на пути грешных, 

и не сидит в собрании развратителей»

Этими словами начинается книга Псалмов. Она указывает на блаженного человека, который занял позицию тройного «нет» касательно неразумных и злых людей.

1) Не ходит на совет нечестивых

Нечестивые люди не считаются ни с совестью, ни со справедливостью по отношению к другим. Они не подчиняются Богу, а потому их божеством является эго и то, что подходит только им самим. Они не прилагают никаких усилий для того, чтобы в своей жизни искать и исполнять Божью волю, а потому нельзя руководствоваться их советами ‒ это никогда не принесет ничего хорошего.

2) Не стоит на пути грешных

Грешник может иметь какую-то слабую веру, но она не является решающей в его жизни; он стал рабом определенного греха, а его мышление и образ жизни ставят на первое место греховную зависимость. Если кто-то имеет единство с таким человеком, то дух греха, в рабстве которого тот находится, в итоге повлияет и на него и, как это часто бывает, может и его затянуть в свои сети. Это касается, прежде всего, молодых людей. Они находят себе друзей, которые соблазняют их ко злу, к алкоголизму, наркомании, сексуальным извращениям, преступлениям или к различным сектам. Ведь раб греха умеет очень убедительно лгать и провоцировать, насмехаясь над ближним, чтобы он стал на тот же путь. Пословица говорит: «Скажи мне, с кем ты дружишь, и я скажу тебе, кем ты являешься». Кто дружит с честным и добрым человеком, будет честным. Кто дружит с вором, будет вором, кто с наркоманом ‒ будет наркоманом, и т.д. Путь грешников не ведет в небо, но в ад.

3) Не сидит в собрании развратителей
Мы хорошо знаем, как трудно, особенно молодому человеку, избегать различных «веселых» акций коллектива сверстников. Но иногда это единственная возможность сохранить чистую юность и не упасть в тяжелые грехи. Молодой человек тяжело переносит, когда другие его высмеивают, дают почувствовать, что он не на уровне, что он старомодный, что не ориентируется в жизни, или если кто-то намеренно высмеивает его родителей либо воспитателей. Деморализованные насмешники высмеивают исключительно хороших людей: хороших родителей, хороших учителей, хороший авторитет; они умеют выдумать о них язвительные шутки и с пренебрежением сделать из них карикатуры. Особенно молодые люди, если они не укоренены в добре и слушают эти насмешки, подвергаются манипуляции. Развратители подталкивают их к тому, чтобы они оставили хорошие жизненные уставы, справедливые принципы и здоровое мышление и очутились на наклонном пути к развращению.

Что говорит книга Псалмов дальше, в следующем стихе? Она говорит о том, что мудрый человек, который опасается злых людей, любит все законы Господни и о законе Его размышляет день и ночь. Размышляешь ли ты, хотя бы некогда, о законе Божьем? Размышляешь ли о Божьих истинах, касающихся смерти, Божьего суда, вечного неба, вечного ада или последствий твоих грехов? Размышляешь ли над тем, что за твои грехи умер сам Спаситель, чтобы обрести для тебя вечную жизнь?

В стихе 3 написано, что такой мудрый человек ‒ как дерево, посаженное при потоках вод, которое приносит плод свой; и во всем, что он ни делает, успеет. 

А в 4 стихе сказано, что не так нечестивые; но они ‒ как прах, возметаемый ветром. 

В 5 стихе говорится о суде, и написано, что нечестивые не устоят на суде, и грешники ‒ в собрании праведных. 

А заключение 1-го Псалма следующее: «Знает Господь путь праведных, а путь нечестивых погибнет».
