Слово жизни 2 Тим. 4,2-4

«Проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, 
увещевай со всяким долготерпением и назиданием. 
Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, 

но по своим прихотям будут избирать себе учителей, 
которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням».

Перед этим Словом жизни, над которым будем размышлять две недели, есть настойчивый призыв, которым апостол заклинает: «Заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить живых и мертвых в явление Его и Царствие Его», а затем следует: «проповедуй слово, настой вовремя и не вовремя».

Важно, чтобы и мы смогли проповедовать слово Божие – лучше всего, в личном контакте с людьми. Предпосылка этого – иметь в себе Божий огонь, и осознавать, что за Божьим словом есть Божий Дух. Слово Божие является средством для спасения душ, оно выхватывает из широкого пути, ведущего к гибели, и ведет на узкий путь, к вечной жизни. Поэтому сказано: «обличай, запрещай, увещевай со всяким долготерпением и назиданием». Таково пророческое служение – назидать, увещевать и утешать (см. 1 Кор. 14,1-3).

Почему мы должны это делать? Ибо будет время, когда люди не будут принимать здравого учения, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые б угождали их желаниям. К сожалению, такие учителя будут манипулировать общественностью и через СМИ. Вследствие этого люди отвратят от истины слух и обратятся к басням. Почему? Чтобы избежать истинного покаяния. Они не понимают, что именно оно обеспечивает вечное спасение и венец славы. Можем постановить себе, что в течение двух недель выделим хотя бы один час на то, что кому-то из своих знакомых скажем живое свидетельство, чтобы утвердить его в вере, или поощрить, чтобы принял путь истины, которым есть Христос.
