Размышление над словом жизни Гал. 1,7-8

«Нет другого Евангелия, а есть только некоторые, смущающие вас и желающие исказить Евангелие Христово. Но если бы даже мы или ангел с неба благовествовал вам вопреки тому,
 что мы благовествовали вам, – да будет анафема»

Это Божье слово, данное через апостола Павла, чрезвычайно важно! Оно является защитой от ересей, которые уничтожают Христову Церковь изнутри. Не только в далеком прошлом, но особенно со времени II Ватиканского Собора, ереси чрезвычайно распространились, как лавина. На Соборе была принята ересь об уважении к язычникам, а фактически о почитании их демонов! Эта ересь противоречит учению апостолов и Священного Писания, а также всему 2000-летнему Преданию.

Как могло случиться, что эти ереси одобрили и пропагандировали соборные и пост-соборные папы? Ответом на это есть догматическая булла папы Павла IV. Булла провозглашает, что если священник, епископ или даже папа проповедует ересь, то тем самым навлек на себя анафему – отлучение от Церкви, и все, что он делает, недействительно. Ведь ереси – это «другое», фальшивое евангелие! Божье постановление, данное в Библии, и догматическая булла Павла IV являются спасением для Церкви, особенно в эти дни, когда псевдопапа Франциск целует ноги транссексуалам и пропагандирует исламизацию Европы.

Перед этим словом апостол Павел говорит: «Удивляюсь, что вы так скоро отпадаете в иное Евангелие от Призвавшего вас благодатью Христовой», а затем добавляет: «Но нет другого Евангелия» (стихи 6-8) . А в 9 стихе еще раз подчеркивает Божью правду, которую провозгласил в 8 стихе: «Как мы прежде сказали, и теперь я снова говорю: если кто вам благовествует вопреки тому, что вы приняли, – да будет анафема» (Гал 1, 9). Апостол Павел осознает, что Бог его позвал: «Благоволил Избравший меня от чрева матери моей и Призвавший благодатью Своей открыть Сына Своего во мне, чтобы я благовествовал Его среди язычников» (стихи 15-16), а также гласит: «Ибо теперь у людей ли ищу я благоволения или у Бога? Или людям стремлюсь я угождать? Если бы я все еще угождал людям, я не был бы рабом Христовым. Объявляю вам, братья: Евангелие, которое я благовествовал, не есть человеческое; ибо я и не от человека его принял и не был ему обучен, но получил чрез откровение Иисуса Христа» (стихи 10-12). Итак, необходимо знать, что слово Божие, данное через апостола Павла, действовало 2000 лет, действует сегодня, и будет действовать навеки! Никогда и никем оно не может быть отменено!

