Слово жизни Мф. 7,15-16

«Берегитесь лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные. По плодам их узнаете их. Собирают ли с терновника виноград, или с репейника смоквы?»
Этим словом наш Господь Иисус учит и предостерегает нас, что для того, чтобы удержаться на узкой дороге, ведущей к вечной жизни, мы должны прежде всего внимательно остерегаться ложного учения, ересей и тех, кто их проповедует (еретиков и отступников). Итак, это самое главное – сохранить правоверность и истинное внутреннее отношение к Христу. Поэтому апостол Павел говорит, что если бы пришел какой-то апостол или даже ангел с неба, и проповедовал другое (то есть ложное) евангелие, да будет анафема (см. Гал. 1,8-9).

Мы знаем слово Божие и знаем Предание Церкви. Бог дал нам совесть. Это все дает нам силу и умение отличить Христово учение от ложного учения современной отступнической иерархии и теологов. Ведь Господь Иисус навеки установил, что каждый, кто от Истины и от Бога, слышит Его голос и за чужим не пойдет. А кто не от Бога, Его голоса не слышит (см. Ин. 7,17; Ин. 8,47; Ин. 18,37).

Господь Иисус учит нас еще одного критерия, как распознать ложное учение и лжепророков – по плодам. То есть по способу и по плодам их жизни. Плодом т.н. папы Франциска I, иерархии и теологов, имеющих с ним единство в апостасии, является продвижение и укоренение во всемирном масштабе гендерной идеологии (гомосексуализм, транссексуализм, педофилия), ювенальной юстиции и связанной с ней тирании и сатанизации детей. Плодом предательских церковных прелатов есть и продвижение исламизации христианских народов. Горьким плодом является и моральное разложение священников и верующих, потеря здравого рассудка и утверждение, что христианство и язычество, то есть вера в демонов, являются равноценными дорогами к спасению. Это дух Ассизи, дух антихриста, которого внес в Церковь Иоанн Павел II и который сделал из Христовой Церкви блудницу антихриста. Этих лжепророков – Иоанна Павла II, Франциска I и всех теологов, имеющих с ними т.н. единство веры, по приказу Господа Иисуса мы должны беречься.

