Слово Жизни Мф. 7,6

«Не давайте святыни псам, и не бросайте жемчуга вашего пред свиньями,

чтоб они не попрали его ногами своими и, обратившись, не растерзали вас»
Что подразумевается под словом святыня, а что под словом жемчуг? Прежде всего, Господь Иисус имел в виду Свое слово и Божие таинство. Нашей Жемчужиной есть Христос и Его Евангелие. Во время Святой Литургии перед Святым Причастием мы молимся: «Не скажу врагам Твоим тайны Твоей, и не дам Тебе поцелуя, как Иуда».
Кем является эти псы? Прежде всего, это церковные фарисеи, а также все те люди, которые в данный момент не имеют благого намерения, но сознательно сопротивляются Духу Христа. В книге Откровения написано: «А вне — псы и чародеи, и любодеи, и убийцы, и идолослужители, и всякий любящий и делающий неправду» (Откр. 22,15).

Кем является эти свиньи? Это люди, которые сознательно отдаются греховным страстям (гомосексуалисты, педофилы, транссексуалисты, развратники, прелюбодеи...), которые нагло выступают против Христова Евангелия (Божьих законов) и не хотят каяться за свое рабство греху.

Конечно, иногда может прийти время, когда «псы» и «свиньи» смирят свое сердце и захотят прислушиваться к Евангелию Христа. Но если их сердце зачерствело (а это узнаем из образа их жизни или из нескольких фраз при разговоре с ними), то согласно приказу Иисуса, таким мы не должны открывать свое сердце и с личной открытостью говорить о Христе. Ведь они наше слово об Иисусе не примут, осквернят и посмеются над нами, а часто, если имеют церковную или светскую власть, будут пытаться причинить нам зло или навредить другим образом.

Господь Иисус проповедовал Евангелие бедным и грешникам, которые жаждут прощения. Часто избегал церковников и гордых людей, которые имели светскую власть. Фарисеям и саддукеям открыто сказал, что они змеи, а к Ироду не промолвил ни слова.

