Размышления над посланием к Римлянам 7,24-8,2

Седьмая глава Послания к Римлянам является очень трудной для понимания, хотя содержит самые основные вещи, которые полностью нас касаются. Она говорит о законе – с одной стороны, о законе Божьем, который есть святой, справедливый и добрый, и все же не обеспечивает мне спасение. Он лишь обличает меня в грехе и не дает силы победить над законом греха и смерти. В конце главы апостол взывает от себя и от имени всех истинных верующих: «Несчастный я человек! Кто избавит меня от тела той смерти?» Это освобождение есть во Христе. Во втором стихе 8 главы говорится о законе Духа, который освобождает нас от закона греха и смерти. Этот закон Духа дает жизнь во Христе Иисусе, а его плодом одновременно является освобождение от закона греха и смерти.

Закон – это нечто, что повторяется. Есть физические законы. Когда положим камень в воду, он потонет. Но если используем другой закон и подставим под камень доску, то камень будет плавать на доске и не утонет, потому что здесь начал действовать другой закон. Этим вторым законом не был отменен первый, но в конкретной ситуации этот второй закон восторжествовал. Так действуют и законы в душевной и духовной области.

Что такое закон греха? Закон греха заключается в том, что все мы грешим и что это постоянно повторяется, даже если мы делаем и наилучшие постановления. «Творю зло, которое ненавижу» (Рим.7,15). Под закон смерти также подпадает каждый человек, хочет этого или нет. Поэтому закон – это нечто, что постоянно повторяется, с чем нужно считаться, если мы реалисты.

Существует и закон Духа. Что это означает? Здесь речь идет о регулярной повторяемости в определенных ситуациях; о некой силе, которая выступает против другой силы; закон, который выступает против другого закона. Крещение Святым Духом, о котором говорит Св. Писание, – это одноразовый опыт, который имели апостолы в День Пятидесятницы. Закон Духа также означает, что Дух Божий через покаяние может в нашей жизни входить в конкретные ситуации, снова и снова. Но самая главная суть этого закона заключается в том, что этот закон Духа дает мне жизнь во Христе Иисусе.

В 8 главе часто говорится о Божьем Духе. В 9 стихе написано, что если Дух Божий живет в нас, то мы не телесные, а духовные. И далее: если не имеем Духа Христова, то Христу не принадлежим. А в 11 стихе показана зависимость между Христовым воскресением и нашим воскресением через Духа Божия. В 14 стихе сказано, что те, которых водит Дух Божий, являются Сынами Божьими и что Божий Дух взывает в нас «Авва-Отче!». В 16 стихе – что Божий Дух свидетельствует вместе с нашим духом, что мы являемся Божьими детьми. 

В 26 стихе сказано, что Божий Дух подкрепляет нас в немощах наших, и также, что ходатайствует за нас воздыханиями неизреченными. В 27 стихе – что это взывание Духа в нас происходит по Божьей воле. 

Закон Духа или хождение в Духе Святом обусловлены с нашей стороны, чтобы через малые самоотречения мы входили в Божье присутствие, отдавали Богу свой грех и свои проблемы. Тогда Дух Божий снова и снова вводит нас в единство со Христом, дает нам жизнь в Иисусе Христе и освобождает нас от закона греха и смерти. Иисус есть тот же вчера, сегодня и вовеки. Святой Дух наставляет нас на всякую истину (Ин.16).
