Размышления над посланием к Римлянам 8,1-4

Что означает: «Как закон, ослабленный плотью,  был бессилен»? Когда закон не был ослабленный плотью? Когда грех еще не имел власти над человеком. Божий Закон приказал Адаму в раю: «Не ешь, ибо умрешь!». Когда он нарушил Закон Божий, кара со закона осуществилась, Адам умер. От того времени и над человечеством царит закон греха и смерти.

Божий Закон (Десять Заповедей) обвиняет нас в грехе, делая этим необходимый диагноз, но спасти нас не может. Если бы мог, то не должен был бы приходить Христос. «Бог послал своего Сына в подобии плоти греховной в жертву за грех и осудил грех во плоти (в Теле Христовом)». Справедливое требование закона таково: «Возмездие за грех – смерть». Иисус добровольно взял на Себя эту смерть за нас и этим выполнил справедливое требование Закона на своем теле. Термин «Божья справедливость» означает справедливое осуждение греха на невинном Божьем Сыне за нас. Поэтому принятие Иисуса верой как своего Спасителя освобождает нас от справедливого приговора Закона. Если мы хотим быть спасены, то с нашей стороны существует обязанность принять Иисуса как своего Спасителя и Господа и ходить во вере – по Духу, а не по плоти. Тогда мы способны подражать Ему, Его же силой, и так исцеляться и освобождаться от различных зависимостей. 

Цитата: «живущих не по плоти, но по Духу».
Что значит жить по плоти? Это означает такой образ жизни, который на первое место ставит фальшивый смысл жизни, открывается  праздностям, принимает различные полуправды и лжи, с которыми полностью соединяется и их просовывает. В то же время убивает в себе голос совести, не хочет принять объективную правду, не хочет подчиниться Божьим законам и Божьей воле. Это фальшивая дорога, которая заканчивается гибелью.

Что означает жить по Духу? 

Это означает через короткую остановку входить в Божье присутствие, то есть осознать, что Бог меня видит, а в то же время снова отдавать Ему свои произволы, проявления эгоизма, лености, неверия ... Если мы это делаем, то в тот момент кровь Христа очищает нас от каждого греха (Иоан 1,7). После этого первого шага покаяния уже можем иметь внутреннее единство с Христом, Который сильно действует в нас своей силой. (ср. Еф.3,20). И далее: «Закон Духа жизни во Христе Иисусе освободил тебя от закона греха и смерти». (Рим. 8,2)
