Размышления над посланием к Римлянам 8,35-36
Рим. 8, 35: «Кто нас отлучит от любви Христовой: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч?»  

Ким есть Бог? Что такое Божья любовь? Мы можем осознать это и разумом. Бог есть Творец всего видимого и невидимого. Он создал и меня. Он знает меня, Он дал мне Дух жизни, а через земных родителей – и эту земную жизнь. Он хочет дать мне наибольшее счастье на целую вечность. Он выдал за меня Своего Единородного Сына на позорную смерть. Эту любовь Божию я должен принять. Она влитая через Святого Духа в наши сердца. Есть также и земная любовь. Она самая сильная в отношении матери к ребенку. Божья любовь вечная. «Забудет ли женщина грудное дитя свое, чтобы не пожалеть сына чрева своего? Но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя» (Ис. 49,15). Бог помнит о тебе. Он любит тебя больше, чем ты сам себя. Когда закончится Божья любовь к тебе? За год? За 20 лет, за 50? Никогда! Божья любовь к тебе вечная. Еще до создания вселенной Бог думал о тебе и уже тогда тебя любил. Его любовь никогда не закончится. К сожалению, для тех, которые отвергли Бога, она становится вечной мукой. 

Апостол Павел спрашивает: Кто отлучит нас от любви Христовой? И тут же добавляет: теснота, или гонение, голод или нагота, опасность или смерть? Ответ найдем в стихах 38-39: «Ни смерть, ни жизнь, ни ангелы, ни начала, ни какая другая тварь не сможет нас отлучить от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем». Апостол сам испытал преследования и притеснения, ибо проповедовал Христа и Его Евангелие. На конец в Риме он был обезглавлен мечом за Христа. Он имел этот опыт с Божьей любовью, и его имели и другие апостолы, и сотни тысяч мучеников, которые из любви к Христу, а также из чистой любви к себе, сносили терпения и даже пожертвовали своей жизнью. Они служат для нас примером и свидетельством о Божьей любви, которая есть в Иисусе Христе, и которая также есть у всех, кто искренне принял Иисуса за своего Господа и Спасителя. 

Рим.8, 36: Как написано: за Тебя умерщвляют нас целый день, сочли нас за овец, обреченных на заклание».
Мир и демоны ненавидят Христа и каждого, кто Его принял и верен Ему. Это выражает стих 36: «за Тебя умерщвляют нас целый день, сочли нас за овец, обреченных на заклание». Когда нас преследуют за Христа, Божья любовь дает нам победу. Уже здесь, в бессилии и страданиях, мы являемся победителями, если находимся в соединении с Христом. В час смерти мы перейдем из короткого временного испытания, а потом нас ждет вечность – вечность в славе и счастье, которое нельзя выразить словами или сравнить с любым временным счастьем. 

