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Ответ на письмо от 15.12.2011

Уважаемая госпожа Жуковская!

Отвечаем на Ваше письмо от 15.12.2011г., № 34/56/206-11, которым Вы отвечаете на наше обращение.

В Западной Европе система ювенальной юстиции целенаправленно используется для отбирания детей, а Вы это в своем письме отрицаете. Существуют только 2 возможности: либо Вы плохо проинформированы о состоянии ювенальной юстиции за рубежом, или сознательно обманываете. Есть неоспоримым фактом, что только во Франции ювенальные суды отобрали более 2-х миллионов детей, и это не по причине их преступности. В подавляющем большинстве случаев речь шла о вымышленных обвинениях родителей в т.н. преступлениях, как напр. "Удушающая материнская любовь" (в 90% случаев отбирают детей на основании такого обвинения). Сам главный прокурор Франции сказал, что квоту на ежегодный отбор детей назначают сверху. Только в Германии за 2009 год было отобрано 70 тыс. детей. Прогноз для Украины составляет 30-50 тыс. детей ежегодно.

Вы аргументируете, что "Концепция развития уголовной юстиции относительно несовершеннолетних в Украине" была принята и утверждена Указом Президента Украины от 24 05.2011 № 597, а также разработан "План мероприятий ..." распоряжением Кабинета Министров Украины от 12.10.2011 № 1039-р. То, что Вы ссылаетесь на Президента и на премьера – это целенаправленная манипуляция. Президент не подписал законопроект о ювенальной юстиции. Лоббисты хитро изменили название и подсунули на подпись Президенту т.н. Концепцию развития уголовной юстиции. Когда этот обман выявился, лоббисты уже не имели смелости подать этот законопроект на одобрение Верховной Раде. Поэтому обратились к премьеру и таким же обманом подали ему на одобрение "План мероприятий реализации концепции уголовной юстиции". Этот план не стоит на уровне закона! Ювенальная юстиция в Украине никогда не была одобрена законом. Ее внедрение - это явный обман!

Далее Вы цинично обманываете, что ювенальная (уголовная) юстиция "не несет угрозы традиционным основам семьи и семейному воспитанию".

Факты последних месяцев показывают:

1) Уже сегодня школьные психологи служат для сбора информации о семьях. В рамках борьбы с домашним насилием, родителей представляют как тиранов, на которых нужно жаловаться и осудить.

2) Детей в школах учат, как необходимо пользоваться "горячей линией", чтобы жаловаться на своих родителей или учителей.

3) В школах заводят службу омбудсмена, который практически детям должен помогать "правильным" способом писать жалобы на своих родителей.

4) Уже сегодня работает т.н. социальная служба, которая проводит неограниченный контроль над семьями.

5) Система борьбы против домашнего насилия входит в систему ювенальной юстиции.

Все эти меры на Западе связаны с ювенальными судами. Почему обманываете, пряча истинное лицо этой преступной системы за байками об эффективности ресоциализации правонарушителей?
В письме далее утверждаете, что родители "несут ответственность за создание необходимых условий для всестороннего развития ребенка". Спрашиваем: а что будет в случае высокого процента безработицы и экономического кризиса, в котором находится Украина? Может, хотите сказать, что родители, которым государство не обеспечивает всестороннее социальное развитие, будут ответственными за то, что не смогут войти в категорию всестороннего развития ребенка? Будут ли такие категории причиной для отбирания детей? Если да, то это деспотизм, потому что 90% семьям в Украине можно забрать детей по этой причине. Следующим 10% могут отобрать детей превентивно (чтобы предотвратить правонарушения) - согласно идеологии преступной "службы пробации". Если государство обеспечит экономически стабильные условия с хорошими возможностями трудоустройства, то можно говорить о высоких требованиях к семье. Но если таких условий нет, родители вынуждены успокоиться тем малым, что им предлагает общество. Ребенок, на первом месте, нуждается в родителях, а не в материальных благах. На втором месте – требует хорошего воспитания в скромности и нравственности, а это самые большие сокровища для самого ребенка и для общества. Часто материальные блага бывают причиной безнравственного и преступного образа жизни (курение, алкоголизм, наркомания, извращения). Не сомневаемся в том, что существуют и безответственные родители из рядов алкоголиков и наркозависимых. В таких случаях вмешательство государства необходимо и оправдано, но для этого нет необходимости в ювенальной юстиции!

Ссылаясь на статью 170 ГК Украины, утверждаете, что отбирание детей родителям можно осуществить только на основании судебного приговора и реальных причин. В таком случае проталкивание Вами ювенальной юстиции является нападением на статью 170 ГК Украины. Современные поправки в законы ведут к тому, чтобы коварно ввести ювенальную юстицию, которая тогда уже будет отбирать детей без суда. Свидетельствуют об этом случаи незаконного отбирания детей социальной службой нескольким матерям в Лохвицком районе Полтавской области, которые состоялись в рамках пилотного проекта ювенальной юстиции. Такое отбирание детей прошло без судов в августе и сентябре 2010 года. По этой причине несколько матерей покончили жизнь самоубийством, потому что не смогли перенести преступного отбирания преимущественно малолетних детей. Юлии Матяш социальная служба без уважительных причин жестоко отобрала двоих детей. Этого трагического дня 15.09.2010 г. она с отчаяния бросилась под поезд. Перед смертью повторяла: "Мне незачем жить - у меня отобрали детей". Работники этой же социальной службы неоднократно совершили преступления по отношению к невинным матерям. Спрашиваем: какова судьба этих отобранных детей с Полтавщины? В каких руках они оказались? Кто несет ответственность за смерть нескольких матерей? – Вы, как работник министерства, сотрудничавшая в эксперименте на Полтавщине, а потому за эти преступления несете полную ответственность.

Вполне ясно, что частью системы ювенальных судов, к которым подключены школьные омбудсмены, социальная служба и горячая линия, является отбирание детей. Если вы это отрицаете, то обманываете общественность, злоупотребляете своей должностью и сама показываете, что проталкиваете преступную структуру. За это Вас должны лишить должности, поставить перед украинским судом и осудить тяжелыми наказаниями за преступления против детей – преступления против человечности.

+ Тимофей, ЧСВВр

Епископ-секретарь Византийского Католического Патриархата

Львов, 29.12.2011
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