Россия должна дистанцироваться от самоубийственного Критского Собора 

В настоящее время Россия подвергается сильному давлению Нового Мирового Порядка, который внедряет программу редукции − фактически, геноцида человечества. Для продвижения своей системы он использует также христианскую иерархию, как это сегодня видим на примере Ватикана. Усилия глобалистов направлены на то, чтобы и Православная Церковь приняла скрытые ереси. 100 лет назад в Фатиме Пресвятая Богородица сказала: «Если Россия обратится, не будет всемирной катастрофы». Первый шаг к обращению заключается в том, чтобы руководство Православной Церкви открыто дистанцировалось от самоубийственного Критского Собора и осудило оккультизм. Оккультизм представляют ведьмы, чародеи, маги, колдуны, различные парапсихологи и паранормальные целители. Это ложная духовность, связанная с демоническими силами. Они разрушают человеческую психику и ведут к вечному осуждению.

Почему Россия должна дистанцироваться от Критского Собора?
Собор в первый же день принял еретический документ под названием «Миссия Православной Церкви в современном мире». Нельзя назвать миссией то, где на первом месте не проповедуется обращение, принятие Иисуса Христа как единственного Спасителя и где не происходит освобождение от рабства дьявола и оков язычества. Здесь речь идет о антимиссии, о самоубийстве Православной Церкви. Документ начинается фразой: «Вклад Православной Церкви в достижение мира, справедливости, свободы, братства и любви между народами и устранение расовой и прочих дискриминаций». 
Такие фразы сегодня используют архитекторы Нового Мирового Порядка и масоны.

Какова была цель Собора на Крите и какие для этого он использовал средства? Цель заключалась в том, чтобы начать процесс перевода Православной Церкви на всемирную псевдорелигию Нью Эйдж. Средства можно подытожить тремя лозунгами:

1) Устранение фанатизма. Цитата из документа: «преодоление любых проявлений фанатизма». Истинное христианство, которое защищает Божьи законы, этим документом уже осуждено как фанатизм.

2) Устранение дискриминации. Цитата из документа: «Православная Церковь не приемлет дискриминацию, ...предполагающую различие в достоинстве между людьми». Этим сегодня внутрь Церкви продвигается гомосексуализм и аморальный гендер.

3) Межрелигиозный диалог. Цитата из документа: «Православные Церкви призваны содействовать межрелигиозному диалогу, ...сотрудничество исключает попытки доминирования одной религии над другими». Этим Критский Собор ставит на один уровень Христову искупительную смерть на кресте и почитание языческих демонов. А это преступление!
Собор имел четкую задачу: Церковь уже не смеет быть препятствием для антихристовой глобализации, цель которой – сатанизация мира.
Одобрив ереси, Собор исполнил свое задание. Теперь многие иерархи и богословы уже имеют на что ссылаться. Они будут бесконечно повторять – мантрировать – эти три еретические самоубийственные принципы. Священное писание и священное Предание больше не являются для них наивысшем авторитетом. Все студенты теологии, священники и монахи должны принять эти положения. Во всех религиозных журналах и книгах документы Собора будут подаваться как высшая норма Православной Церкви. Так делала католическая иерархия и теологи, когда популяризировали ереси II Ватиканского Собора. Кто бы аргументировал Священным Писанием, Отцами Церкви и Святой Традицией, того заклеймируют как раскольника и мятежника. Парадокс в том, что о ликвидации христианства позаботились не атеисты или сатанисты, но сами же церковные иерархи. Для этого злоупотребили авторитетом Церкви, чтобы, как Иуда, опосредовать смерть Христа, а теперь – Церкви.

В документе использована психологическая манипуляция на основе положительных понятий: «Православная Церковь не приемлет дискриминацию». Христианин, который будет защищать Божий закон, этим будет противоречить документу, одобренному Собором. Таким образом, он окажется в роли раскольника и одновременно фанатика, и будет обвинен в дискриминации!

В том же году был также обнародован секретный документ из Страсбурга. Планируется ликвидировать Православную Церковь, переводя ее в глобализационую антицерковь Нью Эйдж. В документе также излагается, как ликвидировать священную гору Афон, сделав ее духовным Вавилоном. К сожалению, этот процесс уже начался.

К следующему документу Критского Собора: «Отношения Православной Церкви с остальным христианским миром».
Из документа ясно следует, что речь идет не о единстве христиан, но об объединении с апостасией Ватикана, который навлек на себя Божью анафему. 

Документы Собора направлены на два основных момента: через межрелигиозный диалог продвинуть в Церковь язычество и гендерную идеологию. Обосновывают это термином: устранение дискриминации. По сути, этим они разрушают основы правоверной веры и моральных ценностей. Используют при этом христианскую терминологию и богохульно манипулируют Божьим словом (ср. Гал. 3,28). Цель Собора состояла в том, чтобы подготовить путь для антихриста.

Что сказать в итоге?

Наивысшие представители Православной Церкви в России, перед Вами святой долг: публично дистанцироваться от самоубийственного Критского Собора!
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