S.O.S. Президенту и народу Украины
В воскресенье, 28.10.2012г., должны состояться выборы депутатов Верховной Рады. Власть над Украиной через взятки и измену уже перенимает глобализационная наднародная структура, ООН, ЕС и ПАРЕ. За ними стоят мировые банкиры, масоны, которые владеют т.н. благотворительными фондами и организациями. Речь уже идет только о довершении скрытого путча. 

С помощью профессионального обмана депутаты ВР были вынуждены одобрить современные изменения законов, а Президент подписать их. Положительными понятиями было замаскировано жестокое беззаконие. 
Образцом беззакония есть организованное преступление над контемплятивным монастырем в селе Пробежная Чертковского района Тернопольской области. Гузарова Инициативная группа под названием «Первого декабря» 20 октября 2012р. затеяла преступление церковников и обеспечила его безнаказанность. Кардинал Гузар и масоны из его группы манипулируют не только церковно-государственной политикой, но и практически внедряют новые правила игры в государстве (путч). Насильники проникли в монастырь, который отделился от Гузара. Эти церковные гузаровцы украли железные ворота, выломали входные двери и отнесли их прочь. В присутствии пассивной милиции они проникли в приватный объект. В последующие дни они осуществляли дальнейшее психологическое и физическое насилие. Милиция молчит на организованное преступление. Гузаровцы пытаются обманом узаконить его довершение. Психологическим давлением заставляют сестер покинуть их монастырь, который является их частной собственностью.

Такая же незаконная сила продвигает закон о внедрении Единого государственного демографического реестра. Речь идет целенаправленном обмане. Здесь речь идет о переходе от демократии к абсолютному тоталитаризму, которого нет нигде в мире. Милиция, СБУ и СНБО так же молчат. 
Что касается преступных антизаконов против детей, то их подготавливал министр юстиции с извращенной группой ЛГБТ. Что касается механизма ювенальной юстиции и узаконивания похищения детей через искусственные проступки, то это имеет на совести, прежде всего, министр социальных дел Тигипко.

Единственной человеческой надеждой сегодня является то, чтобы президент принял духа силы и отваги. Он был обманут, чтобы подписывать скрытые преступления. Предательские чиновники и шеф его администрации Левочкин его обманывали. Президент не хочет деморализации народа. Он не хочет ликвидации института семьи через психически больной гендер и гомосексуалистов. Президент не хочет, чтобы в любящих родителей 12 тысяч пиратов из социальных служб похищали детей. 
Президент хочет чтить и защищать Конституцию и Хартию основных ценностей Украины от геноцидных антиценностей и извращенной безнравственности, которые просовывает ООН и ЕС... Поэтому лоббисты с Запада планируют устранить президента и Конституцию, довершить путч и начать процесс запланированного геноцида детей украинского народа.

Уважаемый господин Президент! Сегодня настало время, чтобы отозвать руководителя Администрации Президента и предателей чиновников. Увольте господина Левочкина и господина Клюева с руководящих должностей Совета народной безопасности и обороны Украины. Увольте  министра юстиции Лавриновича. Заберите из рук предателей народа все СМИ. На эти ключевые места назначьте верных людей, которые охотны за Бога и за народ пожертвовать и своей жизнью.

Уважаемые граждане Украины! В воскресенье, 28.10.2012г., - день выборов – перемените на всенародную манифестацию. Уже более 10 законов одобряют  преступления против детей. После выборов наступит уже воплощение самых жестоких антизаконных преступлений. Проснитесь! Завтра уже будет поздно! 

Византийский Вселенский Патриархат призывает всех граждан Украины: Соберитесь перед избирательными участками и здесь проводите митинги с транспарантами: 
1) Требуйте отмены всех новых законов, которые противоречат Конституции.

2) Требуйте, чтобы президент уволил из всех ключевых должностей предателей народа и масонов.

3) С этого воскресенья все начните непрерывную молитву – каждый верующий украинец пусть в этот день даст Богу обет. В течение одного года ежедневно молиться один час. Так вся Украина будет непрерывно взывать к Богу.

Украинских детей и народ уже предатели продали, но Бог нас спасет! 

За Бога и за Украину!

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр                 + Тимофей, ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, 24.10.2012

Копии: 

- Премьер-министру Украины Н.Я. Азарову

- Президенту РФ
- Депутатам Государственной Думы РФ 

- Председателям Областных государственных администраций Украины

- Председателям Областных Советов Украины

- Представителям христианских церквей России и Украины

- Родительским комитетам России и Украины

- СМИ
