Духовная мобилизация в США будет продолжаться до 31.12.2017 г.

7 часть

Молитвенная мобилизация была провозглашена до 1.05.2017 г. Но коварная борьба продолжается. Президент подвергается сильным давлениям, меняет свою программу и теряет свое первоначальное направление. Необходимо продолжать молитвенную мобилизацию! Поэтому она продолжается до 31.12.2017 года.

Апостол призывает: «Итак прежде всего прошу совершать молитвы… за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную… чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (1 Тим 2,1-4). В чьих руках находится власть США? У президента, конгрессменов, сенаторов, губернаторов, но и тех, которые оказывают на них давление. Это мировые банкиры, иллюминаты, люди, посвященные сатане. Кто из тех, которые имеют явную или скрытую власть, служат Богу и американскому народу, а кто служит сатане и ведет американский народ к катастрофе и вечной смерти? Божья воля для всех христиан в США – в это время молиться за всех, официальных и скрытых повелителей. Почему? Ибо те, которые служат Богу и народу, нуждаются в защите и духовной силе. С другой стороны, молитва парализует тех, кто служит сатане, снискивая для них благодать вырваться из его когтей, обратиться к Богу и достичь спасения.

Чтобы молиться настойчиво и с верой, мы нуждаемся в мотивации. Мы должны осознать реальность, что речь идет не только о «безмятежной жизни», но прежде всего о том, «чтобы все люди спаслись и достигли познания истины». Основная правда –«что един Бог и един посредник между Богом и человеками – Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех»(1 Тим. 2,5-6).

Византийский Вселенский Патриархат призвал к молитвенной мобилизации всех христиан и людей доброй воли в США. Призвал, чтобы в этой борьбе объединялись в т.н. Святом часу с 20:00 до 21:00. Он предложил несколько моделей молитвы (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20267, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20377, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20408, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20519, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20690, http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=20829). Также предложил, чтобы особо ревностные христиане дополнительно молились один час своей молитвенной стражи.

В духовной борьбе мы выступаем против греха, негативной системы мира и демонических сил (Еф. 6,10-13). Но следует знать, что это Бог руководит целой вселенной, народами и отдельными людьми. Он всемогущ. Пословица говорит: «Бог движет миром, а молитва – Богом!». Плоды выслушанной молитвы приходят в основном позже, поэтому необходима выносливость! Конечная победа принадлежит Богу. Сатана и зверь на конец будут брошены в огненное озеро (Откр.19,20; Откр. 20,10).
Будьте выносливыми в ревностной молитве! Победа на Божьей стороне!
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