Президентам государств-членов СЕ

Стоп идеологии смерти

Уважаемые представители европейских народов!

Обращается к вам Византийский Католический Патриархат по этому важнейшему вопросу. Жизнь Европы находится под угрозой идеологии смерти, которая воплощается с помощью нынешних поправок в законы.

На днях была обнародована шокирующая новость, что Голландское Королевское врачебное общество издало указания, которые по-новому интерпретируют закон об эвтаназии с 2002 года. Там указаны принятые новые критерии целесообразности эвтаназии «ментальные и психосоциальные заболевания» такие как: «потеря дееспособности, одиночество или потеря автономии». Эти указания позволяют врачам совмещать недостаток «социальной ловкости, финансовых доходов и социальной сети» пациента с «невыносимым и длительным терпением». Это открывает дверь для легальной ассистированной смерти, базирующейся на психосоциальных факторах, а не на болезни, которая дошла к  конечной стадии. В указаниях также отмечается, что понятие терпения намного шире, чем прежняя его интерпретация и применение многими врачами. К этой новой абсурдной интерпретации терпения стали относить также и нарушение зрения, слуха и подвижности, обессиление, необходимость быть в постели, исчерпанность и потеря кондиции. Если пациент субъективно считает это терпение бесконечным или без смысла, то хоть у пациента и нет прямой угрозы жизни, а ему всего лишь не хочется переносить терпения, ни придавать ему смысл, то закон позволяет врачу такого человека убить.

Новая интерпретация в Голландии привела к революционному подходу к эвтаназии. Эта преступная брешь стала причиной того, что для проведения эвтаназии уже не нужна никакая болезнь.

Так называемые психосоциальные заболевания вообще не имеют ничего общего с болезнью. Это только обычные проблемы. В Голландии, когда пациент попадет в больницу, то уже не имеет гарантии, что вернется оттуда живым. Особенно, если кто-то заинтересован в его смерти (наследство имущества, устранение политического противника или экономического конкурента, месть, желание получить органы ...). «Врачам» согласно политике редукции человечества, за большее количество эвтаназий очевидно увеличат финансовые премии.

Иными словами, сегодня в Голландии уже что угодно послужит легальной причиной для безнаказанного убийства человека. Таким образом, врачи превращаются в команды палачей. Во время нацизма в концлагерях для этой цели служили газовые камеры, сегодня эту функцию в Голландии начинают выполнять больницы.

Вопросом является, когда этот прецедент из Голландии через новую международную резолюцию станет обязывающим для всех европейских государств. Во весь голос взываем: «Как это возможно, что международные организации, такие как: ООН, ЕС, СЕ в обязательном порядке не наложили уголовные санкции на Голландию?». Здесь речь идет о массовом преступлении против человечества! Если на Венгрию, только за то, что провозгласила, что супружество это связь между одним мужчиной и одной женщиной, немедленно наложили санкции, то как же это возможно, что на такие решения Голландии нет никакой реакции? Когда Литва хотела принять закон, защищающий детей от гомосексуальной пропаганды, то из Брюсселя немедленно поступил бескомпромиссный запрет с угрозами тяжелых санкций.

ПАСЕ 7.10.2010г. одобрила резолюцию под названием «Право на отказ по мотивам совести при предоставлении легальной медицинской помощи» (№ 1763). Эта резолюция косвенным способом легализовала эвтаназию для всех государств-членов СЕ тем, что в государствах, где вообще эвтаназия не узаконена, вопреки логике врачам дала право отказаться от ее применения.

Современные поправки в законы сегодня подаются с постскриптумом, что значение законов будет изменяться, если международные конвенции будут его трактовать иначе. Резолюция 1763, которая обязывает все государства-члены СЕ, уже имплицитно учитывает практику эвтаназии. Для эксплицитного объяснения уже только ждут новой резолюции, которая предоставит резолюции 1763 наднациональную и обязывающую трактовку по прецедентному образцу Голландии. Этим уже будет легализовано массовое убийство собственных народов.

Поскольку наднациональные организации, такие как: ЕС, СЕ, ООН, разделяют идеологию редукции человечества, можно ожидать, что в сотрудничестве с ВОЗ они объявят искусственную всеевропейскую, а то и всемирную пандемию – де-факто геноцид человечества.

Всемирная трагедия подготавливается с помощью систематического изменения мышления. Ложь должна восприниматься как правда, а зло должно считаться добром. СМИ, декадентская культура, внедряемая философия, еретическая теология, манипуляционная психология и социология уничтожают природное мышление, последние остатки христианских и нравственных ценностей. Личность и человечество готовят к духовному и моральному самоубийству, а тем самым и к вечной погибели в аду.

Сексуальная деморализация и демонизация детей от 5-летнего возраста, которую объявила ООН, вместе с идеологией гендерной шизофрении, ведут молодую генерацию к психическим травмам, наркомании, сексуальным извращениям, к безвыходным депрессиям, к массовому распространению СПИДа и к полному психическому и моральному коллапсу. Такой разбитый человек сам будет искать выход из этого непосильного терпения в самоубийственной эвтаназии. За эти планируемые, тяжелейшие преступления против человечества несет полную ответственность руководство ЕС, СЕ, ООН и другие полутайные всемирные организации, которые ставят себя на место Бога и претендуют на право решать о жизни или смерти человечества. Эти преступные организации, которые приняли идеологию так называемой редукции человечества, нужно поставить перед международным судом, пока есть еще время! Планом редукции человечества – это снизить количество населения с 7 миллиардов до 1млрд.!  А что, если редукция уже не остановится и наступит всемирный геноцид - конец человечества, Божий суд, Второе пришествие Христа и вечная слава для тех, которые остались верны Христу и правдам Евангелии, но вечное осуждение в аду для тех, которые «не любили правды» (2 Сол.2, 10) и соединились с духом лжи и смерти.

Если Европа не мобилизует сил к радикальным протестам против этой политики смерти, то сама себе подпишет смертный приговор. Вы, будучи Президентами, ответственны перед Богом за свои народы – победит культура жизни или культура смерти. Культура смерти уже начала ликвидацию моральных и духовных ценностей массовыми убийствами нерожденных детей, а теперь продолжается легализованным извращенным гомосексуализмом, перед которым Бог увещевает наказанием Содома (Бу.18, 2 Пт.2, 6). Кара огнем является предостережением для всех содомитов и тех, кто их поддерживает, перед огнем вечным! (ср.Юд.7). Европа легализацией Лиссабонского соглашения, в основе которого лежит гомосексуализм, твердо выступила против Бога и Божиих законов! Процесс самоуничтожения продолжается легализацией наркотиков, инфицированной вакцинацией детей и постепенной легализацией эвтаназии, которая в Голландии уже перешла в стадию легального убийства любого человека.

Самой большой трагедией является то, что за измену отступнической церковной иерархии это проклятие, которое вызывает потерю рассудка и совести, перешло на европейские народы. Европейские нравственные и духовные ценности были построены на Божьем законе и концентрируются в наибольшей заповеди – любить всем сердцем Бога, а ближнего как самого себя.

Это катастрофическое состояние, в котором находится Европа вызвано, прежде всего ересями в Католической Церкви. Эти ереси отрицают суть спасительной веры. Два последних папы приняли в Ассизи Духа антихриста, а также несут ответственность за педофильные преступления в рядах клира. Руководство Католической Церкви предало основные истины Евангелия, стало   солью несоленой и очагом проклятия для всей Европы и для всех государств, где раньше Католическая Церковь приносила спасительную веру, моральные ценности и благословение.

Не случайно, что отступничество внутри Католической Церкви тесно сопряжено с Голландским еретическим Катехизисом и с документами II Ватиканского Собора о т.н. уважении к языческим религям и их демонам.

Уважаемые представители европейских народов, ни в коем случае не ищите сегодня советов и нравственной опоры у отступнических католических или протестантских авторитетов. На них согласно Гал. 1,8-9 упала Божия анафема - исключение из Христова Мистического Тела - Церкви. Если они не раскаются, закончат в вечной погибели. Они уже незаконно занимают церковные должности! Однако вы мобилизуйтесь и ответственно выступите против идеологии лжи и смерти. Бог поставил вас в это историческое время, чтобы вы руководили народами, и свой авторитет использовали для нравственного возрождения и защиты поверенных вам людей. Первым вашим шагом пусть будет бескомпромиссная позиция по отношению к голландскому правительству и алярм к руководству ЕС, СЕ, ООН с категорическим требованием наложения тяжелейших санкций на Голландию за геноцидную идеологию, плоды которой хуже, чем преступления против человечества, совершенные в нацистских концлагерях. Если эта голландская модель, которая готовит новый, всемирный холокост, не будет радикально осуждена, то станет прецедентом для уничтожения не только Европы, но и других народов мира.

Молятся за вас и благословляют вас

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр + Тимофей, ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, Украина, 1.12.2011

Копии:

- Депутатам Европарламента

- Конгрессу Америки

- Мировым СМИ
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