Правительствам Украины и России

СТОП автогеноциду Украины и России
Идеология всемирной редукции человечества имеет цель совершить духовный, моральный и физический геноцид. Ее главными актерами являются: ООН, мировые банкиры и масонские ложи, которые с помощью наднациональных структур управляют мировой политикой. Мировая война, которую они начали с целью редукции человечества, ведется с помощью антихристовой системы профессиональной лжи, которую создают по всему миру. Основной принцип, который они внедряют – это «добровольное» самоуничтожение. Основными объектами нападения являются не военные базы, но маленькие, беззащитные дети. Наиболее эффективный способ как достичь их духовной, моральной, а на конец и физической ликвидации – это отобрать у них счастливое детство, оторвать их у любящих родителей, лишить их семейного уюта и сделать из них бездомных пропащих существ, которые поддаются насилию, беззаконию, деморализации и сатанизации. В конце концов, они становятся запрограммированными биороботами, которые после совершения тяжких преступлений заканчивают жизнь самоубийством. Стратегия, которая используется в этой войне, – это психологическая манипуляция и систематический обман прямо со стороны официальных властей. Люди еще до сих пор не понимают, что их обманывают официальные государственные учреждения, официальные документы и даже законы собственного государства. Эта стратегия обмана используется для того, чтобы устранить любое сопротивление и чтобы эта война велась как можно эффективнее. С помощью психологических методов каждый народ, а также и каждый человек, должны обеспечить себе собственное самоуничтожение. Если некто хотел бы спасти сманипулированную жертву, то она сама выступит против него. 

Одним из методов этой Третьей мировой войне является запланированное безумие, которое отрицает самый большой опыт касательно семьи и воспитания детей. Так называемые новые специалисты и архитекторы запланированной редукции или геноцида человечества, воодушевленные адом, изобрели не человеческие, но прямо сатанинские проекты для демонизации и сатанизации будущего поколения. Для этого им служат 2 основные принципы: гендер-гей идеология и ювенальная юстиция. Гендер-гомосексуализм с т.н. правами сексуальных меньшинств проталкивает извращения самого тяжелого калибра – не только педофилию, но даже зоофилию, некрофилию... . ООН вводит в этой программе т.н. половое воспитание детям от 5 лет и раньше. Под разными высокопарными фразами, как напр. «права детей» или «устранение насилия в семье», программирует жесточайшую тиранию в истории человечества.  Вследствие этого наступит вымирание одного народа за другим. Сегодня маленькие страны, такие как Финляндия, Норвегия, Голландия уже, по сути, вымирают.

На основе ликвидации моральных ценностей, института семьи, нормального здорового воспитания, способности различать добро и зло, справедливость и бесправие, должно быть сформировано новое поколение биороботов и преступников. Оно будет справедливо мстить обществу, которое отбросило правду, поверило лжи и открыло двери этой наиболее брутальной системе. Так было и с янычарами, которые были самыми жестокими тиранами собственного народа. 

Наибольшую вину за всю эту систему автогеноцида народов имеет католическая иерархия вместе с протестантскими церквями, которые приняли духа мира сего и геноцидную антимораль. Набожные и лицемерные фразы у них это только перестраховка. Эта отступническая иерархия отрицает основные правды веры. Принятием духа Ассизи – духа антихриста – они предали Христово Евангелие (Гал. 1,8-9). Плодом ересей и синкретизма есть безнравственность. Новости о педофильных скандалах в Католической Церкви пролетели от Америки через Ирландию вплоть до Австралии. Лицемерная иерархия до сих пор не хочет совершать истинного покаяния. Много протестантских церквей уже приняли гомосексуализм, эту новую антимораль(например, єпископка в Стокгольме является открытой лесбиянкой). Эти отступнические антицеркви стали духовным Вавилоном и блудницей антихриста. Эти антицеркви являются стратегической частью геноцидного плана демонизации человечества! 

К механизмам ювенальной юстиции принадлежат т.н. медиация и пробация.

Что такое медиация? Медиация, которая относится к т.н. восстановительному правосудию, отвергает нормальный суд. Медиатор, как третье лицо, всегда имеет цель решить спор так, чтобы до суда не дошло, чтобы не существовало никаких документов, и не была обеспечена ни одна справедливость и соблюдение закона. В системе ювенальных механизмов медиаторы являются доносчиками, которые следят за детьми и семьями и конструируют искусственные обвинения.
Служба пробации имеет компетенцию без любых объяснений отобрать ребенка из любой семьи или из школы и отдать его в приемную семью. И это может быть сделано в течение одного дня, без всякого суда и без каких-либо реальных причин. Детей забирают, отдают в приемные семьи, и только тогда ищут искусственную причину, чтобы их т.н. временное изъятие изменилось на постоянное. Кроме того, детей так быстро передают из одной приемной семьи в другую, что, например, в Голландии уже теряют контроль, где на самом деле находится ребенок. 

Что такое т.н. приемная семья? Приемная семья – это искусственная структура, в которой нет даже и речи о настоящем и длительном усыновлении ребенка. По сути, речь идет о неконтролируемом, циничном и преступном бизнесе на детях. Эту структуру внедряют преступные архитекторы ООН, ЕС, ПАСЕ и другие наднациональные структуры. Лицемерно ликвидируются детдомы и учреждения для младенцев, и это благородно объясняется т.н. переводом детей к семейным формам воспитания. По сути, прикрываясь благотворительной деятельностью, проводится маневр, чтобы без сопротивления внедрить жестокий механизм приемных семей, который уже будет служить для моральной ликвидации детей, украденных из благополучных семей.

Дети кочуют между приемными семьями от одной к другой. Это полная потеря не только семейного уюта, но и безопасности. Коммерческая мотивация является абнормальной. В Норвегии бизнес-предприятие, т.н. «приемная семья», ежемесячно получает на одного ребенка 9 000 евро. Спрашивается: за что? Ответ: За то, что эта новая система уничтожит психику будущего поколения, оторвет его от родительской любви, опеки и здорового воспитания.

Приемными семьями сегодня являются гомосексуалисты, лесбиянки, педофилы, наркоманы, алкоголики и циничные бизнесмены, которые будут иметь с детей «золотую жилку». Но что это за нелепое поведение государства? Или же депутаты, избранные народом, потеряли совесть и здравый смысл? Как могут принимать такие преступные законы? Делают это потому, что вся система скрывается за крупнейшими авторитетами, которыми являются ООН, Совет Европы, ЕС и благотворительные фонды – а Церковь на эти преступления лицемерно молчит! Кроме того, терминология в законах не ясная, и кто не знает геноцидной идеологии, дает себя обмануть красноречивыми фразами, за которыми скрываются самые тяжелые преступные проекты. Нормальные люди пассивные, потому что не хотят верить, что такие преступления вообще могут существовать, и что могли бы приходить через официальную власть, официальное законодательство и под терминами «права» «свобода», «защита» ... Это крупнейший международный обман в истории.

Вся эта преступная система хочет создать биороботов, которые будут совершать самые циничные преступления. Поэтому детям, отобранным от любящих родителей, могут без причины давать электрошоки и проводить операции, при которых забирают часть мозговой ткани, поскольку в некоторых странах уже существуют такие законы (Канада). Таких преступлений не совершали даже фашистские преступники в концлагерях на узниках, которые были осуждены на смерть.

Если ребенок пройдет через эту преступную систему, то становится запрограммированным преступником и практически уже невозможно, чтобы он вообще когда-нибудь стал нормальным человеком. Тирания, которой он подвергается, вызывает душевную рану, которая станет источником ненависти, мести и цинизма. Здесь на самом деле речь идет об изменении мышления и целой психики. Было обнародовано преступное программирование детской психики: альфа, бета и дельта:

Альфа – подготовительная фаза, психологическая манипуляция и електрошоки ...

Бета – сексуальное насилие, педофилия, гомосексуализм ...

Дельта  –  преступные программы садизма, убийств, а наконец – самоубийство. 

Так хотят изменить психику детей, чтобы они служили геноцидному плану современных преступных структур ООН, мировых банкиров и масонских архитекторов геноцида. 

Византийский Вселенский Патриархат призывает украинские и российские власти и всех депутатов отменить ратификационные договоры, которыми приняли ложные конвенции, рекомендации и резолюции ООН, ЕС и ПАСЕ. Призываем, чтобы из России и Украины были изгнаны все т.н. иностранные благотворительные организации и фонды с их ликвидационными проектами. Требуем отмены всех принятых законов и законопроектов, касающихся гендер-гей идеологии и ювенальной юстиции! Призываем, чтобы оба народа отделились от ПАСЕ. Россия и Украина имеют достаточное количество природных ресурсов и могут спастись от потери своего государственного суверенитета в вонючем сарае современной аморальной Западной Европы. Необходимо сделать этот революционный шаг. Также надо запретить наднациональную тайную организацию масонов и ее филиалы, которые сотрудничают в подготовке автогеноцида Украины и России.

Византийский Вселенский Патриархат призывает всех христиан, чтобы в этом году в непрерывной молитве начали взывать к Богу о спасении. Каждый участник пусть молится дома ежедневно Святой Час с 20:00 до 21:00, и еще свой один час в течение одной недели месяца (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=3502). Бог хочет спасти Украину и Россию от автогеноцида, который подготовили предатели народа и наднациональные структуры.

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
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