Представителям общественных организаций

Уважаемые представители общественных организаций!

В последнее время в прессе появились многочисленные сообщения о том, что в Киеве на 25 мая 2013 года (суббота) готовится гей-парад – так называемый Марш равенства. Активисты парада позаботились об этом заранее и подали в Киевскую государственную городскую администрацию уже две заявки, чтобы обеспечить себе его проведение:

согласно первой – «гомосексуальное шествие» планируют начать с 11.30 до 13.30 от перекрестка ул. Богдана Хмельницкого – Крещатик до перекрестка ул. Прорезная-Крещатик;

согласно второй – от ТРЦ «Арена» по ул. Васильковской (Красноармейской) к пл. Л. Толстого (ст.м. Льва Толстого).

Поэтому так же, как и в мае прошлого года, ЛГБТ-группы снова активизируются, чтобы публично протолкнуть свою гадость. Хотим Вас предостеречь, что такие «парады» не являются каким-то невинным зрелищем или только театральным действием извращенных агрессоров. Походы гомосексуалистов являются типичным средством давления для изменения мышления и морали отдельных народов. Сегодня они усиленно налегают именно на Украину.

В прошлом году, благодаря активности различных общественных организаций, мирян, представителей Церквей и контрманифестаций, гей-парад не состоялся. В этом году гомосексуалисты будут пытаться провести марш-реванш, и их деятельность будет еще более наглой.

Поэтому призываем Вас, представителей общественных организаций, которым не безразлично будущее нашего народа: Смобилизируйте все силы – обращайтесь к Президенту, чиновникам, народным депутатам официальными письмами с просьбой запретить гей-парад, организуйте марш-протест против гей-парада и выступите против пропаганды извращения! Нашим общим долгом является защитить украинское общество от этой пропаганды извращения, цель которой – автогеноцид Украины!

Украина может извлечь урок из опыта соседних государств, что цель групп ЛГБТ – изменить законодательство и продвинуть гомодиктатуру. Гомосексуальная идеология в корне ликвидирует все моральные, духовные, национальные и христианские ценности и вводит жестокую дискриминацию преобладающего большинства общества.

Теперь снова наступил решающий момент для Украины. Не можем позволить, чтобы в юбилейный год крещения Киевской Руси, которая еще 1025 лет тому назад приняла христианские ценности, Киев изменился в Содом вместе со всеми страшными последствиями!

Или будем апатично «толерировать» так называемые права безнравственных сексуальных групп (геев, трансгендеров, зоофилов, педофилов, садомазохистов, некрофилов...), или решительно выступим за жизнь и права моральных граждан не только Киева, но и всей Украины. Ответственность, в первую очередь, имеют руководящие лица христианских Церквей. Каждый будет отдавать отчет перед Богом и перед народом Украины!

За Бога и за Украину!
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