Кого слушаться?

Жизнь включает уважение к естественному порядку, к которому принадлежит и послушание авторитету. Более опытный передает знания начинающему. На основании этого принципа функционирует здоровая семья и здоровое общество.
Сегодня основные природные принципы добра и справедливости перевернуты вверх ногами. Вводятся так называемые права детей, так что родители должны слушаться своих детей и подчиняться им, иначе детей у них отберут. Этот намеренно вызванный кризис авторитета приводит к самоуничтожению семьи и общества. С другой стороны, преувеличенно подчеркивается ложный авторитет. Например, продажные политики и церковные деятели защищают себя иммунитетом и неприкосновенностью. Они устанавливают законы, которыми защищают аморальные и преступные элементы, и даже привилегируют их, наказывая каждого, кто только криво посмотрит на них. Смысл таких антизаконов ‒ промыть мозги мыслящим людям и лишить их совести.

Церковные иуды наперегонки легализируют и освящают грех. Таким образом правоверного христианина абсурдно ставят в позицию бунтаря против Бога. На самом же деле эти иуды исключили себя из Церкви Христовой и идут путем к погибели.

Однако сегодня существует еще и полезное послушание. Можем показать это на примере маленького ребенка, а также на примере докторанта. Обязанностью детей всегда было послушание родителям, которые защищали их от их глупых вымыслов и от злых людей. Но этому естественному порядку сопротивляется наша человеческая гордыня, которая сразу же хочет продвигать свои взгляды и неохотно принимает советы и наставления. Свой взгляд она всегда считает самым лучшим.

Пример. Два выпускника университета решили, что защитят докторскую диссертацию в своей области. Один ее защитил, а другой нет. Почему? Один прислушался к совету опытного человека, который сказал ему: «Ты должен руководиться принципом: соблюсти назначенные сроки и выполнить указания руководителя докторской работы. Не продвигай свое мнение вопреки требованиям руководителя. Только когда защитишь докторскую диссертацию, тогда можешь своим стилем подробно написать даже несколько научных книг». Он прислушался к этому совету и защитил докторскую диссертацию.

Однако другой не защитил диссертацию, потому что не послушался совета. Он был убежден, что если напишет труд «безупречно» согласно своим представлениям, то это будет совершеннее, чем советует его руководитель. Но он не уложился в срок, потому что ему постоянно казалось, что работа еще не идеальна. Он не принимал во внимание указания руководителя, и докторская работа осталась незаконченной. Мудрость заключается в том, чтобы поучиться от опытного. Глупость ‒ это потерять цель из-за своих, даже, казалось бы, хороших, представлений.

Этот пример касался только временных благ, поэтому вред не был таким большим. Хуже ‒ ослушаться доброго совета или предостережения, когда решается о жизни временной, а тем более – вечной. Такое непослушание имеет далеко идущие последствия. Народная пословица гласит: «Хороший совет дороже золота», но хороший совет может дать только хороший человек, укорененный в истине.

Что касается различения, кого следует слушаться, мы должны придерживаться основного правила: какого духа имеет этот человек и какую преследует цель! Обольститель умеет выступать как самый большой благотворитель. Поэтому надо выяснить, какие плоды его деятельности. Мало хороших слов, улыбок и впечатления фамильярности. Надо смотреть, какую он имеет цель. Представьте себе авторитетную личность, которая сегодня убеждает вас в том, что вакцины очень хорошие, что они защитят вас от гриппа, что вакцинация не представляет для вас никакой угрозы, что это еще не чипирование, что те, которые связывают вакцинацию с чипированием или чипирование ‒ с числом зверя, это параноики, ведь чип, мол, совсем не представляет опасности, но уже есть обычной частью нашей жизни, и даже нас самих. Слушаться такого человека ‒ это самоубийство, и не только временное, но и вечное! Деятельность таких людей имеет целью редукцию человечества на 6 миллиардов, как они сами уже открыто признают.

Трагедия заключается в том, что именно среди этих людей, которые злоупотребляют авторитетом, сегодня есть и много представителей Церкви. Слушаться СМИ или церковников, имеющих внутреннее единство с архиеретиком и отступником ‒ это значит рисковать не только временной, но и вечной жизнью. Церковные еретики и отступники, которые оккупируют церковные должности, обманчиво выдают себя за авторитетных представителей Всевышнего Бога, а на самом деле борются против Бога и затягивают души в вечную погибель. Эту новую программу принял отступнический Ватикан, и не только он. Церковные иуды есть также в рядах православных и протестантов. Надо отличать их от истинных епископов, священников или пасторов, которые служат Богу и стараются спасать бессмертные души.

Церковные иуды одними из первых создают условия для антихристовой системы: они одобряют содомию, отменяют Заповеди Божии, они внесли Пачамаму в Ватикан, они предписывают осквернять Святую Литургию через смешивание ее с сатанинскими обрядами и через надевание резиновых перчаток и масок. Это они первыми объявили манипуляционный карантин и закрыли храмы. Они игнорировали даже величайший христианский праздник Христова Воскресения и они инициируют принятие цифровой вакцинации и чипирования.

Поэтому сегодня хорошо бдите над тем, кого слушаетесь!
+ Мефодий, ЧСВВр     + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари Византийского Вселенского Патриархата

30.05.2020

