Слово Патриарха Ильи на праздник Богоявления

Сегодня мы празднуем праздник Богоявления. Мы припоминаем, как Иисус пришел на Иордан креститься. Это было крещение покаяния. Иоанн Креститель часто с болью говорил правду тем, которые приходили к нему. Фарисеям открыто сказал, что они змеиное отродье, лицемеры...

Иисус 30 лет жил в Назарете в скрытости. Никто из людей не знал, что Он есть Сын Божий. Только когда Иоанн крестил в Иордане, Он пришел и стал в ряды тех, которые хотели принять крещение покаяния для прощения грехов. Там, на Иордане, все исповедовали  грехи. Иисус не имел никакого греха, а потому не имел с чего каяться, но сделал это ради нас, дал нам пример. Он встал в очередь грешников и ожидал крещения. Иоанн Креститель был просвещен Святым Духом и сказал: «Я недостоин развязать ремень обуви Твоей. Это мне нужно креститься от Тебя, и Ты пришел ко мне». Иисус сказал ему: «Оставь теперь; потому что надо выполнить все, что хочет Бог». Тогда Иоанн уже не возражал Ему. Когда Иисус был крещен, сразу же вышел из воды, и вот открылось небо и Иоанн увидел Духа Божия, Который сходил, как голубь, и почил на Нем. И с небес послышался голос: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение».

Иисус был крещен, чтобы дать нам пример. Он есть Путь, Правда и Жизнь. Хотя Он сам безгрешен, но дает нам пример, чтобы мы совершали покаяние. Сутью всей нашей жизни должно быть покаяние. Каждый день мы грешим, не ходим в Божьем присутствии, мы своевольники, не останавливаемся, не ищем волю Божию, действуем спонтанно... Мы должны быть инструментами Духа Божия и исполнять Божью волю, как Иисус. Но мы нуждаемся в освобождении от рабства греха, которому были подвергнуты первородным грехом. Эта сила греха есть в нас, держит нашу душу в темноте, так что мы не осознаем Божьих вещей, и только иногда нам открывается небо и мы на короткий миг осознаем правды Божьего слова.

Помню момент, когда я стоял у могилы своего отца. В то время я внутренне переживал: Эти люди так равнодушно стоят, но мы все ляжем в могилу! Почему мы так отупели? Почему не реализуем Божие слово? Однажды над нами будет два метра земли. Что мы хотим в этом мире? В гроб и так не возьмем ни копейки. Почему мы такие глупые? Почему воюем между собой, почему? Мы не осознаем основного – что мы здесь так коротко, что не знаем ни дня, ни часа. Поэтому должны быть мудрыми. Речь идет о вечности! Все здесь, на земле, однажды оставим, но, несмотря на это, мы живем будто бы в темноте. Между нами есть вражда, мы имеем жалость к себе и пребываем будто бы в рабстве – но кого? Того, кто есть лжец и убийца. Почему мы настолько глупы? Нас держит первородный грех, мы как за завесой, не видим света и все обращаем вверх ногами. Это потому, что нам не хватает дара Святого Духа и настоящей мудрости. Настоящая мудрость считается со смертью и вечностью.

Чтобы человек мог прозреть, требует Святого Духа. А чтобы его принять, существует единственное условие – покаяние. Покаяние означает героически стать в правде перед Богом, осознать, кем являюсь я и Кем Бог. Осознать, что Бог сделал для меня: ради меня стал человеком, чтобы даровать мне жизнь. И на Иордане Он стал в очередь, как грешник (хотя не есть грешником), чтобы дать мне пример. Мы, люди, часто думаем о себе, что мы боги, или что мы безгрешны, как ангелы. А это самая большая глупость. Ежедневно мы видим, что грешим. Сам апостол Павел говорит: «Ибо знаю, что не живет во мне, то есть в плоти моей, доброе; потому что желание добра есть во мне, но чтобы сделать оное, того не нахожу.  Добро, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю» (Рим. 7,18-19). Почему? Потому что во мне есть грех, фабрика, которая работает во мне 24 часа в сутки. Я или мысленно осуждаю других, или возвышаюсь, или критикую, или бунтуюсь против Бога... Это все есть в каждом из нас. Поэтому мы должны остановиться: «Боже, прости мне эту мысль, прости, что я теперь осудил своего брата, суд принадлежит Тебе, а я автоматически осуждаю. Если он лучше меня, то я завидую, а если хуже, то возвышаюсь в своей гордости и снова грешу...».

Что мы должны делать? Покаяние. Иисус дал нам пример. Когда каемся, на нас сходит Святой Дух и свет. И Иоанн увидел свет над Иисусом, и Бог открыл ему, что Иисус есть Бог: «Это Сын Мой возлюбленный». Если бы эту ласку Бог дал теологам, которые учат об Иисусе, чтобы осознали, что Он действительно является Сыном Божьим. Они об этом говорят, но сами в это не верят, не имеют с Ним опыта. Почему? Потому что не каются. Могут проповедовать, учить, могут иметь титулы перед и после своего имени и писать метры книг, но все это бесполезно. Если человек не кается, все это не имеет смысла. Каяться должен каждый человек. Сам Иисус говорит: «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).

А что такое покаяние? Покаяние –  это стать в правде перед Богом и искренне осознать, что я грешник, что в каждом из нас есть яд первородного греха, который ведет нас к самоуничтожению – и это медленно, через ложь, лень, безбожье... Мы должны постоянно отрекаться этого яда, и снова и снова возвращаться к правде – на путь истины. Покаяние –  это дорога. Покаяние – это не ходить во власянице. Покаяние – это отвага и героизм, стать к правде и признать: «Да, я согрешил, я сделал глупость». Признать это перед Богом и людьми. И это самая основная вещь во всем Евангелии. Тогда приходит Святой Дух и указывает нам, что Иисус с нами, что Иисус есть в нас, и что мы должны ходить в присутствии Божием. Ходить в присутствии Божием – это суть святости. Это означает осознавать, что Бог видит меня, и что все мои поступки и даже мысли снимают небесные камеры. Поэтому надо остановиться и сказать: «Боже, это и это не было хорошо. Тебе это не нравится. Прости мне. Господи, помилуй меня грешного!» Это значит учиться из своих ошибок и иметь намерение бороться с грехом, и даже если снова буду падать, решительно снова и снова вставать. Это как Крестный путь. Нашим крестом часто является наша природа со всеми негативами, которые есть в нас. Мы должны смело принять этот крест и идти этим Крестным путем за Иисусом.

Когда Иисус был крещен в Иордане, то исполнился Святым Духом. Затем Он идет в пустыню и там дьявол соблазняет Его. 40 дней Иисус там молится и постится, а затем возвращается назад «полный силы», как говорит слово Божие.

Чего сегодня не хватает христианам? У нас нет силы и мощи, чтобы быть закваской, быть светом и солью для своего народа и для этого мира. Нам нужна Божья сила. Как ее получим? Божье слово дает нам ответ: «Святой Дух сойдет на вас ... Когда на вас сойдет Святой Дух, примете силу (динамис), и будете Моими свидетелями». Святой Дух дает нам Божью силу.

Как приходит Святой Дух? Через покаяние. Что апостол Петр сказал народу в день Пятидесятницы? «Покайтесь, и получите дар Святого Духа». Это так просто! Слово Божие есть правдой, оно дает нам жизнь, вечную жизнь. Но Иисус хочет, чтобы мы не только слушали слово Божие, но и реализовали его. Если только слушаем его, но не реализуем, то не имеем никакой силы.

Если будем каяться, Богоявление состоится и в нашей душе. Бог будет действовать в нас. Мы должны осознать, что здесь, на земле, происходит тяжелая борьба за каждую душу. Поэтому нужно молиться и выпросить, чтобы наступило духовное возрождение, чтобы наша Церковь была образцом, моделью покаяния и принятия Иисуса. Мы должны делать все, что можем, чтобы Иисус пришел и чтобы Святой Дух мог действовать в сердцах. А это большое дело может начаться от тебя! Ты можешь каяться, ты можешь правдиво становиться пред Богом, и также ты можешь получить милость для многих, чтобы крепко укоренились во Христе и могли в любой момент сказать: «Всю жизнь нашу Христу Богу предадим». Чтобы мы все могли в любой момент показать, что Иисус является нашим Господом и Богом, что хотим, чтобы Он царствовал и руководил нашей жизнью, хотим быть Его слугами, чтобы когда придет наш последний час, мы получили награду от Того, Кому служим.

В день Богоявления надо, чтобы каждый задал себе вопрос: Кому служу? Или Иисусу, или греху. Если служу греху и дьяволу, он даст мне свою награду. Стань перед Богом и скажи: «Господи, я ни в коем случае не хочу идти в ад. Господи, теперь, в этот момент, я хочу действительно в своем сердце каяться. Хочу, чтобы сегодня было Богоявление и для меня, чтобы Святой Дух дал мне свет, чтобы и в сегодняшней эпиклезе Святой Дух сошел на меня так, как на предложенные дары». Пусть Святой Дух сойдет на нас, ведь мы – Мистическое Тело Христово. Каждый из нас искуплен драгоценной кровью Христа, на каждом из нас есть капли крови Иисуса – такой ценой мы выкуплены! Такие мы ценны в глазах Бога. Поэтому хотим принадлежать Иисусу, хотим следовать за Ним, ибо Он есть Путь, Правда и Жизнь.

И сегодня Святой Дух сходит так, как прежде. Иисус тот же вчера, сегодня и вовеки. Святой Дух хочет действовать, но и сегодня здесь есть только одно условие: ПОКАЯНИЕ. Правдиво стать перед Богом: «Господи, я сделал это и это. Помилуй меня грешного». А это советуем и всем остальным: «Вспомни себе наибольший грех в твоей жизни. Осознай, что за все твои грехи Иисус умер на кресте. Исповедуй веру, отрекись лжи, всех ересей, духа мира сего, а тогда Святой Дух сойдет в твою душу и будет действовать. Это путь для каждого человека. Только верой в Христа и Евангелие будем спасены, другого пути нет.

Поэтому просим, чтобы сегодня Бог явился над всем нашим народом как Тот, Кто есть Единственным Спасителем, как Тот, Который Единственный дает нам вечную жизнь.

