Бенедикту XVI

Папе

Ватикан

Двенадцатое предостережение перед анафемой
Гонорий I и Иоанн Павел II

Святейший Отец!

Константинопольский Собор (680-681рр) провозгласил Папу Римского Гонория І еретиком словами: "Поскольку мы в одном из его писем Сергию заметили, что он во всем акцептовал его взгляды и одобрял его безбожные теории". Под безбожной теорией понимали то, что патриарх Сергий из Константинополя предложил, чтобы не говорить о двух, а лишь об одной Христовой воле. Поэтому папа Лев II (680-682рр) одобрил Собор и его выводы относительно Гонория. По словам Льва II его предшественник не пытался "сохранить эту Церковь с учением апостольской традиции чистой, но допустил, чтобы непорочная Церковь была осквернена".

Преступления против чистоты веры Иоанна Павла II нельзя даже сравнить с легким отклонением от вероучения, посмертно экскомуникованного Гонория І. Иоанн Павел II одобрял еретическое направление Исторически-критической теологии и виноват за то, что почти на все теологические факультеты ИКТ досталась как официальная наука Церкви. Эта еретическая теология отрицает:

1. вдохновение Богом Священного Писания

2. все чудеса в Священном Писании

3. Христово Божество и Его историческое и реальное воскресение.

Этот дух ереси и апостасии имеет на совести массовое распространение гомосексуализма и педофилии среди клира и иерархии. Эти ереси вместе с духом Ассизи повлекли за собой тотальный развал вероучения и морали в Церкви. Святейший Отец, вместо посмертно экскомуниковать, Вы хотите канонизировать отступника, а таким образом и отступнического духа, который является духом антихриста. Эта беатификация будет самоубийством Католической Церкви. Увещеваем Вас перед опасностью, что этим Вы сами себя исключите из Церкви. Правоверная Церковь будет вынуждена объявить экскомунику из Церкви не только Вашу, но и провозгласить Иоанна Павла II еретиком, т.е. обнародовать его посмертную экскомунику. Без этого шага обнова или реформа Церкви не наступит.

Молимся за Вас, будьте мужественны!

Епископы Синода УПГКЦ

+ Самуил, ЧСВВр

+ Илья, ЧСВВр

+ Методий, ЧСВВр

+ Маркиан, ЧСВВр

Львов, 28.3.2011

Копии:

- Представителям христианских Церквей;

- Президентам ЕС;

- СМИ
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