Бенедикту XVI 

Папе 

Ватикан 

Продажа детей

Святейший Отец! 

Живем в период исторических событий первых месяцев 2011 года. Бывшие христианские народы меняют свои законы, которые веками базировались на Божьих заповедях - на Декалоге. Сегодня наступает внедрение антидекалога и антизаконов. Отпугивающим примером этого международного преступления является продажа детей. 

Детей отнимают от родителей и усыновляют - продают даже гомосексуалистам и педофилам заграницу. Только с Украины ежегодно продается 4000 детей, из них 1500 педофилам. («Иностранцы-педофилы выкупают детей из наших детских домов», 20 минут, 13.2.2008). Однако официально говорят о правах детей. Вводятся горячие линии с целью создать искусственных сирот. Затем родителей лишают родительских прав, а детей или продают для усыновления, или помещают в специальные  лагеря для детей. Во Франции есть 2 миллиона искусственных сирот, в Германии – 700 тысяч. В Украине 14.2.2011 была узаконена т.н. "Горячая линия", чтобы напрямую обращаться в Комитет ООН. 

Какие травмы переживет ребенок, когда его дадут  т.н. гомосексуальной семье, либо станет жертвой педофилов, которые преимущественно являются гомосексуалистами. В Америке месяц после усыновления убили двухлетнего русского мальчика Диму. У него был пробит череп и сломаны ноги. Приемный отец - убийца - теперь пытается уклониться от 10-летнего заключения. Подобных случаев убийства здоровых усыновленных детей уже много. 

Из России продали двойняшек госпожи Анны за 63 500 долларов в США без ее ведома. 

В Украине официально продали 2,5-летнего мальчика Самуила двум бельгийским геям за 4500 долларов. 

Святейший Отец, обратитесь с требованием, чтобы был принят закон о запрете международного усыновления, потому что сегодня это означает торговлю детьми. Тогда можно ожидать, что некоторые политики станут на сторону справедливости, правды и моральных ценностей. Но даже если бы и никто не присоединился, Вы должны представлять Божью позицию. Вы не можете молчать, а этим косвенно одобрять и подтверждать преступления против человечности, которые в эти дни происходят. 

Ваши епископы УПГКЦ 

+ Самуил, ЧСВВр 

+ Илья, ЧСВВр 

+ Методий, ЧСВВр 

+ Маркиан, ЧСВВр 

Львов, 21.3.2011 

Копии:

- Президентам ЕС
- Властям России
- Представителям христианских Церквей
- СМИ
