Епископам братства св. Пия X
Преосвященные Владыки,

21.1.2009г. Святейший Отец Бенедикт XVI снял с Вас экскомунику, которую на Вас наложил папа Иван-Павел ІІ. Каждый хорошо проинформированный христианин знал, что экскомуника была большой несправедливостью к Вам. Вы справедливо выступили как единственная оппозиция против еретического направления в Католической Церкви, которое скрывалось будто бы за духом ІІ Ватиканского Собора. Этот дух либерализма – неомодернизма – теперь захватил власть в Церкви. На всех ключевых местах лицемерно злоупотребляет властью церковных структур для того, чтоб добить последних правоверных католиков. Наложенная на Вас экскомуника была несправедливостью, поскольку Вы остались правоверными и пребывали в единстве со святым папой Пием X в борьбе за чистоту веры против модернизма.

Причина для Вашей ликвидации все же нашлась, и этим было то, что Вы отказались от новой Литургии.

ІІ Ватиканский Собор

Перед ІІ Ватиканским Собором актуальной была необходимость реформы Церкви. Церковь имела правоверное учение и одинаковую Литургию, но на первое место не ставилась правдивая духовная жизнь с Христом и во Христе, но бездухая наука и интеллектуальная гордыня. Это заменяло правдивое покаяние, повязанное с отречением нашей нарушенной природы. Настоящее покаяние лежит в том, что наше эго вместе с Христом идет на крест, и так мы постоянно входим в смерть вместе с Христом (ср. ІІКор.4,10 сл.).

Итак, Собор был нужен, но имел открыть дверь Святому Духу, духу правды, духу покаяния, а не фальшивому духу. Вместо жизни, вместо покаяния и вместо реформы были выданы документы, которые, однако, для обновления духовной жизни не имели никакой пользы! Между тем дух ереси, скрытый за ИКТ, пробивал себе дорогу на теологические факультеты и под видом научности и необходимости нового толкования Св.Писания скрыто, но систематически вел смятенное священство к апостасии. 

Необходимо признать добрую волю тех, кто созвал Собор, и их боль, что в Церкви что-то не в порядке, что необходимы некоторые изменения. К сожалению, изменения шли обратным путем, а Церковь открылась светскому духу, духу ереси. Перед Собором в Церкви владел дух правоверного фарисейства, который скрывался за церковными предписаниями, канонами и мертвой институцией. Собор не отстранил духа фарисейства, но доминирующим стал дух ереси и апостасии. Теперь пожинаем плоды. В документах Собора нет жизни, они уклонились от необходимости обращения и покаяния, а этим стали во вред Церкви. Не открыли дверь духу истинного покаяния и обращения, но открыли дверь духу ереси и духу смерти. Почему? Потому что не решали суть проблемы, которой была необходимость обращения равнодушного христианства к правдивому ученичеству! Св.Пий X имел лозунг: Все обновить во Христе! Эту основную программу не поставили на главное место, в ней не была закреплена целая теологическая и соборная конституция, а поэтому закономерно наступил обратный эффект.

Собор не решал вопрос отношения к живому Иисусу, не указывал, в чем необходимо делать покаяние. Здесь не предостерегалось перед ересями, проникшими в Церковь через декадентную культуру, которая сильно затронула наших верующих, которые живут в этом мире. Не были даны и не были подчеркнуты принципы, как нужно бороться, как беречь веру. Но решались неактуальные проблемы, которые никак не затронули сердце человека. Наконец, была злоупотреблена и литургическая реформа. Молимся за теперешнего Папу, чтобы по примеру св.Пия X и без Собора сделал эту радикальную реформу, которая базируется на покаянии и обращении.

Преосвященные Владыки, Ваше католическое сообщество дает большую надежду на пробуждение Католической Церкви. 20 лет Вы страдали, были исключены из Церкви. Наша УГКЦ была ликвидирована коммунистическим режимом и 44 года была в катакомбах. Потом пришла свобода. Наша УГКЦ была тогда большой надеждой для целой Церкви и народа. К сожалению, мы покинули дорогу покаяния, еретики взяли власть в свои руки, а сегодня священство и монашество пребывают в большом кризисе. Это еще одно доказательство, что без правдивой дороги покаяния и обращения никакое возрождение, ни воскресение Церкви не наступит. Это сегодня с болью кладем Вам на сердце. Поставьте на первое место Иисуса и отбросьте непригодные к жизни науки и традицию, так как это сделал апостол Павел, когда отбросил обрезание, ибо оно незаметно стало бы основным и устранило бы живое отношение к Иисусу.

Молимся за Вас – не заменяйте живого Христа обрядовостью. Берегите сакраментальность обряда и истинное почтение, но никогда не повышайте это над личным отношением к Христу. Без постоянного покаяния никто не выстоит – ни мы, но и не вы.

Будьте учениками и свидетелями Иисуса Христа, будьте настоящими и усердными пастырями душ!

Во Христе

епископы постоянного Синода УГКЦ
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Пидгирци, 23.1.2009

