Председателю ЛОГА 

Костюку М.Д. 
ЛГБТ захватывает власть в областях и районах

Византийский Вселенский Патриархат, в ситуации, которая сегодня настала в Украине, чувствует обязанность обратить внимание на стратегию скрытого переворота и указать выход. 
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К п.1) Общее объяснение всемирной глобальной проблематики 

Гендерную идеологию по всему миру продвигают банкиры, масонские организации, ООН, ЮНИСЕФ, ПАСЕ. Речь идет об идеологии, которая в корне разрушает все моральные, духовные и христианские ценности. Вследствие этого стирается разница между добром и злом, реальностью и ирреальностью. По сути, речь идет об узаконивании беззакония и тяжелых преступлений. Речь идет о крипто-фашизме, цель которого – редукция человечества с семи миллиардов до одного миллиарда путем внедрения механизмов постепенного самоуничтожения отдельных народов. Прежде всего, этого достигают узакониванием деморализации посредством гендер-гей гомосексуализма, связанного с ювенальной юстицией, которая сегодня превратилась в бизнес на детях. Эта система формирует морально опустошенных людей, зависимых от извращений и наркотиков, психика которых будет запрограммирована на осуществление тяжелых преступлений. Впоследствии эти индивидуумы будут мстить обществу и, наконец, посредством эвтаназии покончат жизнь самоубийством. 

Глобальное преступное направление, внедряемое ООН, продвигает геноцид человечества. ООН уже перестала быть гарантом моральных ценностей. 

К п.2) Ситуация в Украине: антизаконы скрыто продвинуты, структура отсутствует 

В Украине за последние три года незаметно, но систематически, под положительными понятиями удалось эту глобализационную идеологию воплотить в законы. Теперь архитекторам геноцида остается построить структуру, чтобы смертоносный механизм начал функционировать и пожирать своих жертв. Из государственных органов построить такую структуру невозможно, поэтому проводится политика делегирования власти т.н. институтам гражданского общества. Это звучит возвышенно. В действительности речь идет о кадрах, подготовленных за рубежом. Дотации на их обучение выделяют так называемые благотворительные организации и фонды, которые хотят использовать этих ЛГБТ «специалистов» для установления глобальной диктатуры (ЛГБТ = лесбиянки, геи, бисексуалы, транссексуалы). Эти так называемые гражданские институты находятся в противоречии с интересами большинства населения, поскольку продвигают деморализацию и демонизацию беззащитных детей, их похищение у любящих родителей, а на конец, их запрограммированное самоубийство. Готовящийся крипто-фашизм намного жестче и демоничнее, чем бывший фашизм Гитлера с его концентрационными лагерями. 

Нынешнее поколение политиков и всех истинных патриотов должно предупредить украинское общество и выступить против этого запланированного автогеноцида народа. Если останется равнодушным, то жертвы ювенальной машинерии, которая скрывается за правами детей, охраной семьи и т.д., будут по праву, как современные янычары, совершать жесточайшую тиранию над украинским народом. Это будет справедливым возмездием за равнодушие и измену естественных и Божьих законов и национальных ценностей. Плакать тогда будет уже поздно и неэффективно. Если это поколение не восстанет против запланированного автогеноцида народа, то будет осуждено перед человеческим и Божьим судом. Католическая иерархия с кардиналом Гузаром и его масонская инициативы группа «Первого декабря» держит народ в темноте и непосредственно участвует в автогеноциде Украины. 

К п.3) Скрытое построение структуры: региональные программы ОГА, которые делегируют функции государства т.н. институтам гражданского общества. 

Региональная Программа развития институтов гражданского общества в Львовской области на 2013-2014 годы. Программа является средством для скрытого создания новой структуры с целью внедрения аморальной гендерной идеологии. 

Гендеристки ссылаются на Указ Президента Украины от 24 марта 2012г. № 212/2012, на основании которого была разработана программа обеспечение воплощения гендерных программ на региональном уровне, в частности «гендер равенства» и «преодоление стереотипов» путем поддержки общественных инициатив (ЛГБТ). Ссылки на Указ Президента – это обман, потому что даже он не имеет права выдать антиконституционное распоряжение. Если Президент и говорит о гендерном равенстве, то это, согласно Конституции, касается только обычного равенства между мужчинами и женщинами. Гендеристки не имеют права искусственно злоупотреблять Указом Президента для внедрения аморальной идеологии. Каждый губернатор обязан этих гендеристок, которые прикрываются Указом, устранить и обжаловать в коварной антинародной и антиконституционной манипуляции. 

Согласно современной гендерной идеологии, человек может объявить себя женщиной и наоборот. Разве соглашается Президент с таким абсурдом? Нет! 

Маленьким детям уже с детсадов навязывают гендер-шизофреническое мышление, будто бы мальчик не является мальчиком, но может быть девочкой. Извращенная гендерная идеология пропагандирует гормональные препараты и операции по смене пола. Эти психически и физически искалеченные люди уже не способны к нормальной жизни. Разве соглашается с этим абсурдом Президент? Нет! 

Гендерная идеология противоречит Конституции Украины. Это система, которая ведет к моральной и физической ликвидации личности и общества. Разве соглашается с таким абсурдом Президент? Нет! 

Реализуя такие программы на региональном уровне, гендеристки хотят обойти все законы, которые им не удалось продвинуть в парламенте. 

 Программа развития гражданского общества в Львовской области включает делегирование отдельных функций государства институтам гражданского общества (прежде всего, ЛГБТ-организациям). ЛГБТ злоупотребляет термином «общественный». На самом деле аморальная идеология ЛГБТ действительно является антиобщественной. Она проталкивает аморальный гендер-гомосексуализм и преступные механизмы ювенальной юстиции. В Украине зарегистрирована Рада ЛГБТ. Это означает, что представители ЛГБТ будут т.н. законно участвовать в реализации государственной политики под прикрытием развития гуманитарной и социальной сферы. Совет ЛГБТ также активно влияет на принятие законопроектов, которые узаконивают гомосексуализм и ювенальную юстицию. Регистрация совета ЛГБТ состоялась обманом, потому что идеология ЛГБТ является антиконституционной. Когда хотели зарегистрироваться моральные общественные организации, то им в этом было отказано. Таким образом, делегирование полномочий на самом деле не будет касаться обычных общественных организаций, но только т.н. общественных организаций ЛГБТ и тех, кто под разными названиями имеет с ними идеологическое единство. Патриотическим общественным организациям власть не будет делегирована, хотя они на самом деле представляют большинство населения. Власть в районах и областях переберут только «специалисты», вышколенные зарубежными организациями и местные группы ЛГБТ. Таким образом, тайно будет создан механизм гомодиктатуры и ювенальной юстиции, который будет скрываться за социальными службами. 

Передача отдельных функций включает создание новой структуры, а именно: «службы пробации» и «службы медиации» для скрытой цели – охота на детей из благополучных семей. 

- Служба пробации, согласно новому УПК, обладает компетенцией в течение одного дня отобрать ребенка из любой семьи без суда и без любой реальной вины. Прикрывается тем, что предоставляет суду информацию о социальной характеристике лица. Служба пробации будет полностью руководствоваться международными договорами, а также будет осуществлять координацию деятельности всех органов государственной власти (учреждений по исполнению наказаний; органов внутренних дел; центров социальных служб для семьи, детей и молодежи; детских служб ; центров социальной адаптации для уволенных лиц; центров занятости; органов здравоохранения; образовательных учреждений; органов местного самоуправления), а это будет угрозой национальной безопасности Украины. 

Например, в Голландии и Норвегии фактически контролируют семьи, наспех вышколенные студенты, члены общественных организаций (ЛГБТ или гендер-организаций, таких как «Ла-Страда»). Эти т.н. инспекторы службы пробации собирают информацию о конкретной семье от школьных товарищей ребенка, соседей, знакомых, учителей, т.н. анализируют отношения между родителями и детьми и готовят свои выводы. Сведения предоставлены службой пробации учитываются ювенальными судами при вынесении решений об изъятии ребенка у родителей. Как показывает опыт, вполне индифферентная информация становится причиной изъятия детей. Наказывают, например за т. н. «Безнадзорность» – когда ребенок играет во дворе сам; за «домашнее насилие», просьбу убрать в комнате, вынести мусор, помыть посуду, или за шлепок по задку; даже и за то, если ребенок плачет, если у него синяк, или малый вес, если в холодильнике нет определенного социальной службой набора продуктов и т.д.
- Заведение медиаторов: Медиация вместе с другими элементами восстановительного правосудия, такими как ювенальная (криминальная) юстиция трансформирует всю систему правосудия, вторгается в семейную жизнь, отношения на рабочем месте, в политические отношения. Эта система является источником коррупции, злоупотреблений и расправ для заинтересованных лиц. Рядовая украинская семья является незащищенной от таких «новинок» ведь согласно медиации откупиться от преступлений смогут лишь те, кто имеет деньги, а обычный человек, права которого нарушены, уже не может претендовать на то, чтобы виновник был наказан. Вмешательство государственных органов и других юридических, должностных или физических лиц в деятельность медиатора при подготовке и проведении медиации запрещается. 

К п.4) Выход: учреждения комиссии при каждой ОГА 

Как сегодня должны адекватно реагировать власти в районах и областях? 

Уважаемый господин губернатор! Не позвольте введение структуры т.н. институтов гражданского общества, которые являются антиконституционными. Горстка извращенцев и взяточников, которые предали совесть, народ и Бога, внедряют преступления против человечества, прячутся за общественными институтами. Они приняли преступную гендер-гей идеологию, нарушают Конституцию, но все же хотят, чтобы им делегировали полномочия органов государственной власти! Если сегодня ОГА не будет адекватно реагировать, антинародные и геноцидные силы создадут целую структуру, которая полностью устранит нынешние украинские власти. Адекватным средством обороны на сегодня является создание общественной комиссии при ОГА, которая будет осуществлять мониторинг в данной области. Ее цель заключается в том, чтобы в области не могла быть создана ни одна псевдослужба пробации и медиации, а родители и дети были защищены от пиратов, т.н. соцслужб, которые внедряют фашистскую идеологию ювенальной юстиции. Только этой общественной структуре при ОГА, которая будет предназначена для защиты конституционных прав граждан, необходимо делегировать компетенции государственной власти. 

Что означает в новой региональной программе развития гражданского общества термин делегирование отдельных функций государства институтам гражданского общества? Под этим термином коварно перенимает власть горстка педофилов и гомосексуалистов, которые внедрят жесточайшую тиранию против беззащитных детей и таким образом ликвидируют народ. Это означает, что каждый губернатор, каждый областной совет, каждый районный совет, и каждый сельский совет должны установить систематическую службу контроля над скрытыми механизмами ювенальной юстиции и гендерной идеологии. Они имеют на это полное право, поскольку эти механизмы являются антиконституционными и преступными. В частности: 

  - Эта структура общественных комиссий должна следить за тем, чтобы в данной области не действовала ни одна служба пробации и медиации, потому что это современные охотники за детьми. Медиация как таковая не была одобрена ни парламентом, ни Президентом, но обманом была продвинута в КПК. Она явно антиконституционная, то есть недействительная, поскольку является антинародной и построена на обмане. 

- Ни в какой школе, и ни на общественном уровне, нельзя позволить пропаганду гомосексуализма. 

- Нельзя допустить, чтобы у кого-то забрали ребенка, – с  никакой семьи и ни под никаким предлогом, например, под предлогом «насилие в семье». 

- В областях и районах необходимо ликвидировать все гендерные центры, которые протолкнули за деньги западных т.н. благотворительных организаций с целью деморализации и уничтожения народа. 

Византийский Вселенский Патриархат сегодня провозглашает: Украину спасет только Бог! Поэтому Патриархат призывает всех украинцев, дать обещание Богу – что ежедневно выделят один час на молитву  в течение одного года. Тогда Бог обещает, что спасет Украину от запрограммированного автогеноцида! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                  + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 23.11. 2012 

Копии: 

- Председателям ОГА Украины 

- Областным Советам Украины
- Районным советам Западной Украины 

- Генеральному прокурору Украины 

- Председателю СБУ Украины 

- Совету национальной безопасности и обороны Украины 

- Министру внутренних дел 

- Губернаторам Российской Федерации 

Примечание: 

Указ Президента «О решении Совета национальной безопасности и обороны Украины от 15 февраля 2008 года «О ходе реформирования системы криминальной юстиции и правоохранительных органов», Указ Президента Украины от 24 марта 2012г года № 212/2012 «О Стратегии государственной политики содействия развитию гражданского общества в Украине и первоочередные мероприятия по ее реализации».

