       Львов, 7.4.2011
Президенту Украины В. Януковичу

Представителям властей
Депутатам Верховной Рады Украины

Сообщение об учреждении Византийского Католического Патриархата (ВКП)

Уважаемый господин Президент, представители властей и депутаты Верховной Рады Украины!

Сообщаем Вам, что 5.4.2011 был провозглашен Византийский Католический Патриархат (Byzantine Catholic Patriarchate). Первым Патриархом был избран архиепископ Илья (65 лет).

Резиденция патриархата находится во Львове (Украина).

Бог через учреждение Патриархата, построенного на апостольской и пророческой основе, дал выход для всех правоверных католиков и за пределами Украины.

В Церкви имеется элемент человеческий и элемент Божий. Ни существующий Киевский Патриархат (Филарет), ни планируемый Патриархат УГКЦ (Л. Гузар), ни новопровозглашенный Византийский Католический Патриархат (Илья) не имеют официального церковного подтверждения. Необходимость создания нового патриархата с церковной точки зрения может быть территориальной. Необходимость основания с Божьего взгляда есть персональной (чрезвычайная ситуация в Церкви). Византийский Католический Патриархат в первую очередь является персональным, не территориальный. Цитата из сообщения Папе:

«Трагедией является, что многие католики и иерархия принимают новое учение и иного духа, который есть в противоречии с основными правдами Евангелия и Апостольской Традиции.»
Реакцией Синода УПГКЦ на это катастрофическое состояние было создание и провозглашение Византийского Католического Патриархата. Его цель – защитить всех верующих, которые хотят сохранить неоскверненным сокровище католической веры, независимо от национальности или принадлежности к какой-либо из Католических Церквей или традиции.

Византийский Католический Патриархат творит с Вами истинное сопричастие- communio - в апостольской и католической вере, которая не имеет никаких ересей и духа апостасии. Вместе с Вами - с Петром - мы осуждаем все древние и современные ереси, особенно те, которые сегодня  взаимосвязаны с исторически-критическим методом».

Тем, что официальная структура Католической Церкви по причине проповедования ересей попала в апостасию, церковные законы оказались в системе, которая уже не охраняет Церковь Христову, но разрушает ее. Если апостатическая система продолжает действовать силой своей власти, то это делает уже незаконно. В этой чрезвычайной ситуации выступила пророческая служба Церкви, которая в Божьем авторитете защищает основные истины веры и моральные ценности. Для Украины и западных католиков от 2008 года это делал Синод епископов УПГКЦ. Бог в современной эпохе для этого служения установил Византийский Католический Патриархат, чтобы он исполнял это задание в полном Божьем авторитете и за пределами Украины.
Каждый католик, который отделяется от современных ересей, теперь уже имеет возможность быть защищенным правоверным духовным авторитетом. Византийский Католический Патриархат представляет авторитет Триединого Бога, оберегает апостольское учение, Божьи законы и моральные ценности.

За Ваше спасение и за спасение украинского народа молятся и благословляют Вас

                                                     Патриарх Илья и правоверные епископы
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