Призыв экс-кардиналам и экс-епископам Римско-Католической Церкви

Монсеньор! 

Обращается к Тебе Патриархат Византийской Католической Церкви. В этой ситуации папа-апостат сам себя исключил из Церкви тем, что беатификовал духа Ассизи - духа антихриста и поставил его на алтарь Церкви. Если существующая церковная структура отделится от апостасии папы, то через нее может начаться процесс возрождения Католической Церкви. Если же нет, то обновление начнется через основание новой церковной структуры под названием «Правоверная Католическая Церковь». Эта обновленная Католическая Церковь даст простор для истинного обращения, покаяния, подражания Христу и для радикального отделения от духа Ассизи, духа антихриста. Истинные католики смогут быть спасенными в правоверной структуре. Отделение от апостасии не является расколом, но - сохранением Церкви. Петр в своей проповеди в день Пятидесятницы сказал: «Спасайтесь от этого развращенного отродья». Это отделение было необходимым тогда и сегодня. Без него нет спасения, ибо «нет ничего общего между Христом и Велиалом», равно как нет ничего общего между апостасией и спасительной верой. 

Синод епископов УПГКЦ в течение последних двух лет неоднократно призывал Тебя отделиться от современных ересей и духа апостасии и признать истинную веру. Ты не признал веры и предал Христа. В несколько этапов (2009-2010гг.) Правоверный Синод УПГКЦ обнародовал имена кардиналов и епископов, которые исключили себя из Католической Церкви на основе Послания Галатам 1, 8-9. Припоминаем, что это проклятие тяготеет на тебе и видимо проявляется в Твоей жизни, и не только на Тебе, но и на Твоем народе. Возможно, для отречения веры имеешь определенные причины, но Ты не устоишь перед Божьим судом. Ты предал, ты - апостат, на Тебе тяготеет проклятие, и если ты в состоянии затверделости умрешь, то будешь навсегда осужден. 

Бог в своем безграничном милосердии через Византийский Католический Патриархат сегодня дает Вам возможность искреннее раскаяться и снять с себя это проклятие - Божью анафему. Патриархат в Божьем авторитете призывает Тебя и каждого иерарха, на котором есть Божья анафема,  к 12.6.2011 сделать жест покаяния: 

1. публично отделиться от духа Ассизи - духа антихриста; 

2. в Литургии не упоминать имя папы-апостата. 

13.6.2011 г. Византийский Католический Патриархат обнародует имена тех, кто вернется к Христу и Его Церкви и имена тех, которые довершили свою апостасию и отказались раскаяться, а этим проявили свою затверделость. 

В прошлом апостат, который раскаялся, уже не смел занимать церковный пост. Бог для Тебя делает исключение: если Ты отречешься духа Ассизи и не будешь вспоминать имя папы-апостата, но будешь защищать правоверное учение Церкви, то можешь остаться на своем посту. 

Твой долг –  призвать священников, чтобы тебя в этом подражали. Апостаты-священики, которые останутся отделены от правоверных, уже не принадлежат к Церкви Христовой. Литургии и Св.Таинства которые они уделяют уже недействительны. 

ЗАКОННЫЙ ПАПА МОЖЕТ БЫТЬ ИЗБРАН ТОЛЬКО ИЗ ТЕХ ЕПИСКОПОВ ИЛИ КАРДИНАЛОВ, КОТОРЫЕ ОТДЕЛЯТСЯ ОТ ДУХА АПОСТАСИИ, ОТ ДУХА АССИЗИ. 

Если епископ обратится и послужит своим служением для правдивой обновы Церкви, то диецезия может спастись от апостасии. Если же епископ останется в апостасии, то он своим служением просовывает духа антихриста. Это самое сильное средство для массовой ликвидации христиан и христианства. Если кто укажет на преступления, его обвинят в нападении на Церковь. Пример: педофилия священников. Иерархия угрожала тяжелыми наказаниями не педофилам, но тем, кто указал бы на преступления. Также если бы апостатичного епископа правдиво уличили в апостасии, то наказали бы того, кто его разоблачил. 

Монсеньор, осознай перед Богом свою ответственность, с которой в час смерти придется давать отчет. От Твоего решения зависит, будешь в вечной славе или навеки осужден в аду. 

На конец поставь себе вопрос: Кому служу? Христу или антихристу? Где будет моя душа, если бы в эту минуту я стал перед Божьим судом? В вечной славе или в вечном аду? 

Теперь есть, возможно, последний шанс стать на Божью сторону, служить Христу и отделиться от духа антихриста. 

Христос Воскресе! Воистину Воскресе! 

Молятся за Тебя и за всех иерархов Католической Церкви 
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