Призыв к покаянию для США

Византийский Вселенский Патриархат призывает всех христиан США к активной борьбе за восстановление Божьих Законов. Необходимым условием для этого является свержение официальной и скрытой власти масонов-иллюминатов над США и всем миром. Если эта скрытая преступная власть не будет отстранена, американский народ будет иметь наибольшую совместную вину в уже начатом геноциде человечества, а также сам погибнет. 

Современная политическая власть США уничтожает человечество, установив приоритетом гомосексуализм. Он связан с гендерной идеологией и глобальными программами т.н. репродуктивного здоровья, которые приносят катастрофический демографический спад и болезни цивилизации, связанные с развращением детей с раннего детства через т.н. сексуальное воспитание. США также организует военные конфликты и кровавые революции по всему миру. 

Правительство США и с ним сотрудничающие финансовые компании, различные официальные и тайные организации, подозреваются и в других преступлениях против человечности: в причинении экономических кризисов, в распространении эпидемий, похищении людей и экспериментах над ними, в бизнесе над детьми с помощью социальных служб, во всемирной организованной торговле наркотиками, и во многих других преступлениях, которые без их «благословения» не могли бы происходить. Все эти преступления после установления законной христианской власти будут расследованы, а виновные будут справедливо наказаны. 

Как христиане Америки могут остановить сатанизацию и геноцид человечества, инициированный властями США? Прежде всего, необходимо каяться за предательство Божьих Законов, которое сделало возможным  установление преступной сатанинской власти. Далее необходимо принять полное Евангелие вместе с его моральными требованиями. А именно: 

- Необходимо отделиться от исторически-критической теологии, которая отрицает Священное Писание и его свидетельство о Божьих правдах и Божьей силе. 

- Потом нужно отречься всех форм синкретизма с язычеством, эзотерики и оккультизма. 

- Также христианам необходимо выйти из всех масонских структур, структур New Age и отделиться от любого сотрудничества с ними. 

- Надо перестать некритически воспринимать СМИ, которые полны лжи, нечистоты и масонских идеологий, а в обретенное таким образом свободное время искать Божье лицо и на молитвах и в покаянии принять силу с высоты. 

Объединитесь в молитве за свержение власти системы антихриста, которая совершает преступления против человечества, и создайте непрерывные молитвенные стражи. Рекомендуем начать массовые протесты, на которых должны быть конкретно названы преступления и предложена программа справедливой христианской власти. Американские оккупационные технологии распространяются по всему миру (Ирак, Сербия, Египет, Ливия, Украина ...). Они являются наиболее очевидным доказательством того, что ваша нынешняя власть есть террористической организацией и поэтому ее деятельность должна быть остановлена.
Христиане Америки, восстаньте за законы Живого Бога против преступлений сатанизации и запланированного геноцида человечества! Дайте Богу обещание: один час молитвы каждый день! Его придерживайтесь до Великой Пятницы 2014 года. Справедливая кара для США уже приготовленная! Если вы не покаетесь, погибнете! (ср. Лк. 13,3) 
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