Призыв кардиналам на конклаве

Уважаемые кардиналы!

Может сегодня или в ближайшие часы, вы выберете нового Папу. СМИ уже перед выборами манипулировала вами и простым народом, с целью, чтобы был выбран такой Папа, который не имеет ничего общего с Христом, с Духом правды, покаяния и со спасительной верой. Мистическое Тело Христово через ваши ереси уже почти стекло кровью. Остается уничтожить последние остатки истинных священников, монахов и верующих, устранить последние здоровые принципы и завести такие, которые завершат тотальную ликвидацию. Тогда достаточно выкопать могилу и провести только похороны. Вы, вместе с новым Папой, уже только выполняете фактически функцию могильщиков Церкви. Однако «врата ада не одолеют ее», и надгробный камень будет отвален. Христос воскрес! Живая Церковь будет жить в катакомбах так, как это было в начале Церкви. Официальная структура стала блудницей антихриста, которая упивается кровью святых, убивает правоверных и хулит Бога.

Спрашиваем: кто из кардиналов осознает катастрофический кризис в Церкви, как внутренний, так и внешний? Кто из кардиналов в состоянии предложить не только истинное видение реформы Церкви, но может и с апостолом Петром, и с апостолом Павлом, которые в Риме пролили свою кровь за Христа, выступить против духа неоязычества даже ценой своей жизни так, как это сделали они оба? Кто из присутствующих на конклаве кардиналов имеет такого же Духа, как св. Павел или первый Папа св. Петр? Кто хочет реформировать Церковь, тот должен был уже задолго до того правдивым покаянием и подражанием Христу реформировать самого себя.

Напоминаем, что украинский Синод правоверных епископов и Византийский Вселенский Патриархат обнародовал Божию анафему − проклятие − на всех вас, присутствующих на конклаве. Почему? Потому что вы предали Христа и суть Его Евангелия, и Бог наложил на вас Божию анафему согласно Гал. 1,8-9. Плодом ересей и духа Ассиза является гендер-гомосексуализм и педофилия. Реальность такова, что Бенедикта XVI обвинили в преступлениях против человечества, ибо он молчал и фактически одобрял педофилию. Ту же вину в преступлениях против человечества имеет и т.н. блаженный Иоанн Павел II. Он прикрывал педофилию, позволял ереси и впустил в Церковь джина Ассиза.

1.05.2011г. в час, когда была провозглашена т.н. беатификация и тем де-факто подтверждено новое еретическое учение с духом Нью Эйдж, Византийский Вселенский Патриархат отделился от Ватикана / и сразу согласно с Гал. 1,8-9 на Бенедикта XVI и Иоанна Павла II обнародовал анафему. Плоды проклятия были видны еще перед провозглашением анафемы. На территории христианской Европы уже был провозглашен антидекалог Лиссабонского договора с приоритетом гомосексуализма, и это моральное разложение приняла Америка как приоритет своей внешней политики. Гендерная идеология гомосексуализма разрушает все моральные, духовные и христианские ценности. Похищение детей ювенальной юстицией, их деморализация и демонизация также являются плодами этого проклятия.

Какой же выход? «Если не покаетесь, то все (которые участвуете в конклаве) погибнете.» (Лк. 13,3)

Как вы должны каяться? Отменить недействительную беатификацию Иоанна Павла II, публичным жестом отречься от ересей и духа Ассиза. Если это сделаете, Бог даст вам свет для дальнейших шагов. Если этого не сделаете, официальная Католическая Церковь уже не является Церковью Христовой, но блудницей антихриста.
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