Призыв украинскому народу, прежде всего родителям

(Документ к юбилею Крещения Украины)

Византийский Вселенский Патриархат в этот исторический год, когда вспоминаем Крещение Киевской Руси в Киеве, обращается к украинскому народу. Святой Владимир Крещением установил в Украине христианство. Перуна, который символизировал сатану, он приказал волочить, привязав его за конский хвост, и бросить в Днепр. Патриархат в этом юбилейном году повторил жест св. Владимира. В то же время сжег и бросил в Днепр и символы пяти демонов, которые уничтожают человеческую психику, порабощают людей и ведут их к вечной погибели. Речь идет о таких демонах: демон гендера, демон ювенальной юстиции, демон эвтаназии, демон чипизации и демон антихриста. Под влиянием СМИ, взяток и различных зарубежных т.н. благотворительных организаций подходит к завершению процесс продажи Украины в т.н. евро-рай. В этот момент нужно, чтобы Украина, наконец, проснулась с фальшивого сна. Она должна осознать жестокую правду о скрытом манипуляционном процессе бесовской оккупации. Его целью является автогеноцид украинского народа. 

Факты о вопиющих к небу преступлениях в воспеваемом евро-рае: 

В Финляндии с отчаяния происходят семейные самоубийства во время массовых похищений детей у родителей социальными службами. 

В Норвегии ежегодно 60 похищенных детей совершают самоубийство. Там всех родителей законом лишили родительских прав на их собственных детей. 

В Нидерландах дети непрерывно кочуют между педофилами и гомосексуалистами, которые имеют статус приемных семей. Там Гаагский суд даже подтвердил политическую партию педофилов. В Нидерландах и в Бельгии уже узаконена эвтаназия для детей. 

В Германии в 2011 году социальная служба отдала 38 500 детей гомосексуальным парам. Министерство здравоохранения Германии выдало обязательные инструкции для родителей. Уже с 5-ти месяцев до 4 лет они должны сексуально растлевать своих детей мастурбацией. Родителям угрожают, что если окажется, что они этого не делают, то детей у них заберут. С одной стороны детей забирают из-за того, что родителей обвинили в педофилии (здесь речь идет о брутальной лжи с целью изъятия детей). А с другой стороны заставляют родителей сексуально растлевать своих детей уже с 5-месячного возраста, иначе детей им заберут. 

Развращать детей заставляют не только родителей, но и учителей на уроках т.н. сексуального анти-воспитания в школах. Уже с 4-го класса дети вынуждены проходить тренинги по сексуальному растлеванию. В прошлом месяце в Германии во время одного из тренингов потеряло сознание 10 детей. Они подверглись психической травме и их вынуждены были госпитализировать. 

Основа сексуального анти-воспитания в международном масштабе, на которой были построены программы ООН, взята из т.н. труда Кинзи. Кинзи был гомосексуалист, садомазохист и педофил. По сути его т.н. эксперименты были тиранством над детьми. 

В современный период международная преступность против детей узаконивается конвенциями ЕС. Детей из искусственных причин похищают из любой семьи. Это – неофашизм и преступления против человечества. 

Уважаемые украинские родители, разве вы этого хотите? В Германии в 2009 году забрали 70 000 детей. Хотите, чтобы вам забрали ваших детей? Из Германии в прошлом году иммигрировали в Россию более 4 000 граждан, прося убежища и российского гражданства. Также убежища просили граждане Италии и других государств евро-рая. 

В Дании, Швеции и Швейцарии идет процесс узаконивания кровосмешения, т.е. инцеста. 

Детей похищают у любящих родителей под демагогическими лозунгами «насилие в семье». Однако затем в т.н. приемных семьях детьми сексуально злоупотребляют гомосексуалисты, педофилы и тиранизируют психопаты. Эта сатанинская система уничтожает не только душу ребенка, но и народ. Это внедрение международного преступления лицемерно называется «защитой прав детей». 

Вы спрашиваете, почему детей воруют? Идеологи ООН хотят нарушить психику и лишить детей совести, с целью их сатанизации. Вырвав ребенка от любящих родителей, ему наносят глубокую травму. Таким образом, раненая душа есть открытой на бесовские силы, которые вызывают ненависть, агрессию и цинизм. Эти идеологи ООН и ЕС, которые на 33 степени посвящаются сатане, имеют целью создать армию воплощенных демонов. Она будет инструментом автогеноцида собственных народов. Нарушенная психика и отсутствие совести принимает следующих демонов, которые делают из своих жертв рабов наркотиков, садомазохизма, зоофилии, некрофилии ... Эти демонизированные люди уже не будут различать кто они. Демоны есть гендерами – то есть не являются ни мужчиной, ни женщиной. 

Что причинил обманом продвинутый в 2009 году т.н. Лиссабонский договор в ЕС? Содомская мафия превратилась в идеологически-политическую силу, которая приобретает все более агрессивную форму. Сегодня она жестоко диктует свои анти-законы и преступные извращения. Идеологи скрыто изменяют значения понятий, чтобы в свои сети затянуть как можно больше людей. Эти люди будут так называемо толерантными ко лжи и извращениям. Тогда они уже будут неспособны отличить правду от лжи. Чем больше какое-то общество толерантно к преступлениям и к извращениям, тем более агрессивными становятся в нем содомиты. Они прикрываются правами человека, но на самом деле лишают большинство населения самого основного права. Они хотят создать так называемое гендер-чудовище, сверхчеловека, тирана, воплощенного демона по модели Ницше и фашизма.

Каждому народу навязывают анти-семью, которую образуют гомосексуалисты. Настоящая семья ликвидируется. Тем, что извращения называют любовью, ликвидируют настоящую любовь между людьми. Кардинал Гузар в своей книге «Беседы ...» гадость гомосексуализма также называет любовью. Внедряет новое мышление. Молчит о том, что гомосексуализм является грехом и извращением, но постоянно повторяет, что ему гомосексуалистов очень жаль, поскольку они не могут иметь детей. Какую цель этим преследует? Не готовит ли он этим почву для закона, который под прикрытием усыновления легализирует развращение детей гомосексуалистами? Согласно еврозаконам ювенальная юстиция забирает детей из любой семьи и преимущественно отдает их гомосексуалистам и педофилам. Между этими т.н. семьями дети кочуют, и гомосексуалисты там над ними издеваются. Однако Гузару агрессивных гомосексуалистов жалко! Но ему не жалко сотни тысяч детей, уничтоженных гомосексуалистами и педофилами. Ему не жаль ни детских жертв, которые были заражены инфекционными заболеваниями, даже смертельным СПИДом. Ему даже не жаль молодых людей, которые приняли эту идеологию, и находятся в тяжком грехе – кандидатов ада. 

Настоящая семья является малой Церковью, где отца, мать и детей объединяет Бог. Гомосексуалисты и педофилы создают анти-церковь, где их объединяет преступное извращение и служение сатане. Современная сексуальная революция направлена против существования человека. Изменяет саму суть человека. Этот процесс развивается целенаправленно и формирует общество, взбунтовавшееся против Творца. Она уничтожает Богом установленный порядок и современный мир, чтобы на его развалинах утвердить свой новый анти-мир – ад на земле. 

2010 – парламент Швейцарии проголосовал за устранение термина «мать» и «отец» со всех официальных документов. Вместо того ввел термин «родитель №1», «№2», «№3», «№4» ... Обосновал это утверждение тем, что для женщины являются унизительными роды, ставящее ее на уровень свиноматки, которая продуцирует какой-то помет. 

В США легализовано 30 видов браков. Содомиты твердо требуют ликвидации семьи, как пережитка общества и преодоления стереотипов. 

1972 – Римский Клуб, то есть 100 человек диктуют стратегию всему миру, издал документ «Пределы роста». В нем впервые высказал идею «золотого миллиарда». Речь идет о запланированной редукции, или геноциде жителей нашей планеты. 

1973 – т. н. психологи Американской ассоциации изъяли гомосексуализм из перечня болезней. После победы над Америкой гомосексуалисты начинают активную пропаганду по всему миру. 

1992 – ВОЗ изъяла гомосексуализм из перечня болезней на всемирном уровне. С этого момента начался триумфальный марш геев по миру, и разрослась новейшая система ювенальной юстиции. 

Первый президент России Ельцин отменил закон, согласно которому гомосексуализм карался заключением на 5 лет. 

Создается новое понятие демократии, которое сегодня уже означает: в первую очередь защищать т. н. права гомосексуалистов. Говорится о свободе, в которой извращение популяризируется и узаконивается, а нравственные ценности ликвидируются. 

Новая гендерная инквизиция имеет цель постепенно полностью запретить нормальную семью. В Швеции уже от детсадов эта гендерная инквизиция ввела нейтральное понятие «оно». Этим полностью устранила мужской и женский род. На этой идеологии строятся государственные программы, которые определяют политику. Термины «мужчина» и «женщина» уже ставятся на уровень «ложного взгляда». В 2012 году Европарламент голосовал за запрет детской традиционной литературы. 

В настоящее время правительство Норвегии зарегистрировал в парламенте ряд законов против «антифеминизма». Антифеминизм считается уголовным поступком. Например, когда кто-то пропагандирует нормальную семью, то согласно этих законов будет привлечен к уголовной ответственности. Это означает, что будет осужден на заключение. Также за гомофобию человека так называемо законно будут держать в психбольнице. 

Целью гендер идеологии является изменение мышления человека так, чтобы никто не знал, является мужчиной или женщиной, и чтобы человек стал полностью нестабильным, абсолютным рабом, которым можно управлять. Речь идет о современной войне против собственного населения. 

1994 – был принят документ, согласно которому на один уровень было поставлено преступное извращение и моральные ценности. Официально речь шла о так называемых правах равенства гомосексуалистов и лесбиянок в государствах-членах ЕС. 

1994 – Европейский парламент навязал государствам-членам ЕС документ, которым создал условия для развращения детей и ликвидации семьи под маской усыновления и браков гомосексуалистов. 

В 1995 году ООН внесла нарушения прав сексуальных меньшинств в список нарушений основных прав человека. Наибольшим защитником прав извращенцев стал Европейский Союз. Гомосексуалисты могут преступно нарушать истинные права человека, потому что это называется их правом. А жертв считают гомофобами и их наказывают. 

В 2001 году Европарламент т.н. обязывающей рекомендацией заставил все государства-члены изменить их законодательство. Речь шла о том, чтобы внести в программы ЕС легализацию браков гомосексуалистов. 

Парадоксом является, что, например, Польша, Чехия, Словакия и другие государства вступили в аморальный ЕС благодаря непосредственной интервенции папы Иоанна Павла II. Экс-папа манипуляционно утверждал, что необходимо проквасить Европу христианством. Сегодня мы видим совершенно противоположное явление. 

2006г. – Европейский Парламент принял резолюцию «Гомофобия в Европе». Гомофобия должна быть квалифицирована как уголовное преступление. Гомофобом сегодня является каждый, кто имеет нормальную семью и оберегает своих детей от извращений. 

2008г. – ООН издала декларацию, которая скрыто, под терминами «сексуальная ориентация» и «гендер-идентичность», причислила к правам человека все формы извращений, включая педофилию, садомазохизм, зоофилию, некрофилию. 

В 2011 году ООН издала резолюцию о т.н. гендерном равенстве. Речь не идет о равноправии мужчин и женщин, но об извращенном транссексуализме. Женщина уже имеет право заявить, что она является мужчиной, и наоборот, и соответственно этому сделать операцию по изменению пола. 

Садомазохизм связан с зоофилией, а в своей самой страшной форме – с педофилией. Педофильные кланы имеют форму иерархических сект. В Германии злоупотребление детей все чаще связано с ритуалами. За последний период в разных районах уже найдено 300 таким образом убитых детей. Существуют даже целые сетки педофилов по всему миру. 

Показания одного немецкого парня: «Возили нас [похищенных детей] в автомобилях с затемненными стеклами, замотанных в ковер. Педофилы приносили нас в отель и заставляли, чтобы дети убивали детей. Они наслаждались детским криком. Потом пили детскую кровь. Впоследствии, когда я оказался на свободе, и узнал на биллбордах предвыборной кампании или по телевидению известных политиков и дипломатов, я был шокирован». http://www.youtube.com/watch?v=y4Ag7q6TXeY 
Ежегодно сотни тысяч детей исчезают без вести. Они служат материалом на органы. Вагоны детей закончили в т.н. международном усыновлению абсолютно без какого-либо контроля. Вершиной лицемерия является то, что американские пасторы вместе с некоторыми предателями-церковниками приняли участие в саммите «Украина без сирот» (Киев, февраль 2013г.). Целью этой акции было внедрение т.н. приемных семей, а тем самым, собственно, и механизма похищения детей ювенальной юстицией из нормальных семей. Этот саммит состоялся при поддержке уполномоченного по правам ребенка Павленко и других. 

В официальном списке США зарегистрировано 200 000 людей, которые готовы заплатить за каждого ребенка, который будет разобран на органы 200 000 долларов. 

В США примерно во время 5000 операций в год для трансплантации используют органы детей с черного рынка. Перекупщики покупают ребенка за сумму от 50 до 80 тысяч долларов. В то время, как в России тенденция похищения детей уменьшается, в ЕС, а именно в Великобритании, квота официальных похищений детей ювенальной юстицией за последние 10 лет увеличилась на 300%. Это называется защита от сиротства! Социальные работники имеют заранее определенную квоту, сколько детей они должны украсть у родителей. 

И. Берксет предостерегает: «Эта невинная система имеет деньги, это – мафиозная система. Она имеет свое лобби. Она проникла во все структуры власти, проникла в законодательные структуры, продвигает свои законы, – а мы спим!» 

Эйфория евроинтеграции Украины воплощается в жизнь только благодаря тому, что народ подвергается идеологическому прессингу и вымыванию мозгов. Это касается государственной юридической, т.е. законодательной сферы. Никто не задумывается о том, какие изменения произошли за последние 20 лет. При этом главной целью политики ЕС является гендер-мейнстриминг. Речь идет о том, чтобы достичь так называемого нестабильного пола. Это означает, что с людей станут полные деморализованные, психические и физические калеки, которые не способны определить, являются ли они мужчиной или женщиной. К этому их формируют уже от 5-месячного возраста. Напоминаем, что в Украине уже в каждом областном и районном совете существует гендер-центр. Теперь вы знаете, что такое гендер и что он готовит. Напоминаем, что в каждом селе уже есть социальные работники, которые ставят на учет семьи и растягивают сети для пиратского похищения ваших детей. Католическая Церковь под руководством кардинала Гузара и Шевчука поддерживает создание так называемых приемных семей. Украинцы, проснитесь! Это – жестокая реальность подготовки преступных механизмов за последние не полные три года. СМИ эти информации умалчивают. Предательские церковные иерархи не только молчат. Они организуют саммиты в поддержку преступных механизмов для похищения ваших детей. 

Уважаемые украинские родители, хотите запрета использования слов «папа» и «мама», так как это уже в ЕС? Хотите, чтобы матерь унизительно приравнивали к свинье, поскольку она родила ребенка? Если хотите вступление в ЕС, то этим говорите на все это свое «да». 

Уважаемые родители, хотите принять евростандарт сексуального растлевания собственных детей уже от 5-месячного возраста? 

Уважаемые родители, хотите, чтобы ваш ребенок в детском саду потерял понимание того, является он мальчиком или девочкой, и стал неопределенным «гендером»? 

Уважаемые родители, хотите, чтобы вашим ребенком в школе манипулировали и заставляли к сексуальному растлеванию? 

Уважаемые родители, хотите, чтобы вас наказывали как гомофобов, когда вы будете защищать своего ребенка? 

Хотите, чтобы вам забрали ребенка и вы были вынуждены к тому же платить алименты социальным службам или приемным бизнес-семьям? 

Хотите, чтобы ваши дети имели право на так называемую сексуальную ориентацию и с них стали зоофилы, садомазохисты, гомосексуалисты или некрофилы? 

Хотите, чтобы ваш ребенок имел т.н. право на свободный доступ к наркотикам всех видов? 

Хотите, чтобы ваш ребенок имел т.н. право на эвтаназию, как это происходит в Нидерландах и Бельгии? 

Хотите, чтобы ваш ребенок под влиянием т.н. гендер-мейнстриминга стал калекой и не был способен создать семью? 

Хотите, чтобы ваши дети вместо того, чтобы в старости о вас позаботились, обеспечили вам быструю смерть через эвтаназию? 

Уважаемые родители, если вы согласны с преступлениями и с растлеванием ваших детей и с тем, чтобы их у вас украли, то стремитесь вступить в ЕС. Тогда вы будете иметь безвизовый режим в ад! Однако, если у вас есть здравый рассудок и совесть и вы любите своих детей, то в сегодняшнее время вашей обязанностью является – не быть пассивными! Смобилизуйтесь! Создавайте родительские комитеты в защиту детей, по образцу России. В этот юбилейный год Крещения Украины четко скажите «НЕТ» сатане и его слугам, которые хотят из Украины сделать ад на земле. Организуйте митинги за восстановление семьи и охрану детей! 

В воскресенье, 28 июля, или в последующие дни, когда подойдет к концу юбилей Крещения Украины, символически восстановите Крещение в какой-то реке или озере. Теперь станьте настоящими христианами – героями, по примеру миллионов мучеников, которые были охотны и жизнь пожертвовать за Божьи законы. Будьте жертвенные, защищая своих детей. Проснитесь! Выступите против запланированного морального, духовного и физического автогеноцида Украины! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр         + Тимофей, ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, Украина, 21.07.2013г. 
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Президенту России В.В. Путину 

Депутатам Государственной Думы РФ 

Совету национальной безопасности и обороны Украины 

Министерству внутренних дел Украины 

Генеральной Прокуратуре Украины 

Прокуратуре Львовской области 

Главе СБУ 

Начальнику Управления СБУ во Львовской области 

Начальнику ГУ МВДУ во Львовской области 

Представителям христианских Церквей 

СМИ
