Осознание вины – суд

(III часть)

На Голгофе было три креста. На среднем умирал единственный праведник – Иисус. Остальные люди будут умирать или как нераскаянный разбойник, без Иисуса и в горечи против Бога и людей, или как раскаявшийся разбойник. Поэтому остаются только два пути. Иного пути для нас нет. Мы все в Божьих глазах являемся преступниками, разбойниками. Священное Писание нас ясно в этом обвиняет: «Все согрешили». То есть я и ты, и ребенок, который сегодня родился. Пока что он не совершил никакого личного греха, но уже родился зараженный грехом и это только вопрос времени, когда сознательно скажет свое «да» общечеловеческому бунту против Бога. Он в нем уже родился. А впрочем, суть греха Иуды не в поступке, но в решении. И душа младенца может проявиться, даже если еще не имеет развитого ума. Его душа есть нематериальной и интеллигентной, и стоит перед решением: либо примет Иисуса, либо его отвергнет. То есть к небу никто иначе не придет. Падшие ангелы не имели тела и мгновенно приняли решение – в тот момент ангелы превратились в демонов. Каждая душа – и ребенка, и буддиста – должна принять решение, как раскаявшийся или нераскаявшийся разбойник. Иисус является тем краеугольным камнем, ни в ком другом нет спасения! «Се, лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий» (Лк. 2, 34). 

Поэтому ни в ком ином, кроме Иисуса, нет спасения. Какой большой есть ответственность проповедовать Иисуса всеми доступными средствами, прежде всего, собственным примером! Какой большой благодатью для нас является то, что мы можем ежедневно принимать Иисуса и отдавать Ему свои грехи! Как легко нам будет проходить через смерть без бремени всех грехов, которые мы Ему уже отдали! 

«Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, спасаемых, – сила Божия. Ибо написано: погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну.  Где мудрец? Где книжник? Где совопросник века сего? Не обратил ли Бог мудрость мира сего в безумие?... Иудеи требуют чудес, и Еллины ищут мудрости; а мы проповедуем Христа распятого, для Иудеев соблазн, а для Еллинов безумие,  для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, Христа, Божию силу и Божию премудрость; потому что немудрое Божие премудрее человеков, и немощное Божие сильнее человеков» (1 Кор. 1,18-25). 
Есть одно условие, без которого невозможно спастись: «Верующий в Сына имеет жизнь вечную, а неверующий в Сына не увидит жизни, но гнев Божий пребывает на нем» (Иоанн. 3,36). Итак, насколько необходима и главнейшая из всех информаций эта информация – знать, что нам делать для вечного спасения. Если будем знать учение всех философов, а этого главного не будем знать, и следовательно не примем спасения, которое дал Бог, то будем осуждены навеки. Итак, мы должны принять Иисуса Христа так, как Его принял разбойник. Но что предшествовало этому принятию? Он публично признал, что является грешником. Признал это и перед Иисусом, и перед всеми, и сам перед собой! Он даже осмелился сказать это в лицо второму разбойнику: «Мы осуждены справедливо», то есть: я и ты – грешники. Мы согрешили! Принятие досрочного справедливого наказания, принадлежащего каждому грешнику, – это знак смирения. Когда на нас приходит несчастье, мы обычно не хотим себе признать, что терпим справедливо. В том, в чем мы обвинены, мы, может, и невиновны, но терпим за много скрытых грехов, за которые еще не были привлечены к суду. Мы бунтуемся против обвинения и, в основном, наш бунт прямо или косвенно обращается против Бога. Мы не хотим признать вину. Первый шаг и условие для принятия Иисуса – это осознание вины. Я – грешник! Если Бог не даст свет для этого познания, современное человечество на рубеже второго и третьего тысячелетия само себя уничтожит. Бог хочет дать, но кто-то должен просить. А если, в первую очередь, верующие люди не будут каяться, то кто должен взыскать ту предложенную милость Божию к покаянию? Если ни монахи, ни священники, ни верующий народ не заинтересованы в изменении жизни, тогда на них ложится ответственность за человечество. Тогда мы являемся препятствием и соблазном, и можем закончить как те верующие фарисеи и законники, которые не распознали день своего посещения. Однако мы не хотим начать сами от себя – тот другой должен каяться, а я считаю себя хорошим! Какое это безумие! 

(см. продолжение) 
