Священнослужителям Украины 

Приемные бизнес-псевдосемьи

(Саммит священнослужителей 6 - 7.02.2013 года в Киеве)

ОСНОВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ювенальной юстиции

В 2012 году в Украине обманом, прикрываясь позитивными понятиями, были приняты законы, внедряющие механизмы преступной ювенальной юстиции. Эти законы были так замаскированы, что ни депутаты Верховной Рады, ни члены правительства не знали, что скрывается за двусмысленными положительными формулировками, которые содержали фразы «права и защита детей», «борьба с насилием в семье», «обеспечение групп риска»... Не было никакого общественного обсуждения этих законов, касающихся и изъятия детей из благополучных семей. Настоящие эксперты из числа педагогов или юристов не имели возможности провести правдивый анализ и указать на преступную сущность антизаконов. Это было психологическое и финансовое лоббирование. Глобализационные и автогеноцидные законы под давлением ООН, ПАСЕ и ЕС были внедрены и на Украине с помощью лжи и обмана. Речь идет о внедрении наиболее преступной системы против беззащитных детей и их родителей. Ювенальная юстиция забирает детей без реальной вины с любой семьи. Плоды уже видим в европейских странах. Например, в Норвегии, где всех родителей в 2012 году законом лишили родительских прав на своих собственных детей, ювенальщики ежедневно вырывают из семей 33 ребенка. В Финляндии это преступное пиратство на детях сопровождается семейными самоубийствами.

Международное усыновление 

В конце 2012 года президент и правительство России по причине издевательства над детьми отменили международное усыновление − бизнес на российских детях, проданных в Америку. В ответ на это, уполномоченный Президента Украины Ю. Павленко публично провозглашает, что не боится усыновлений − продажи украинских детей в Америку. Купленные дети становятся источником обогащения. Это напоминает торговлю рабами. Владельцы похищенных детей получают на них высокую финансовую помощь. Условием является регулярное посещение психологических занятий и тренингов. Здесь «владельцам» детей программируют метод (терапию) реберсингу (rebirthing). Ребенка ежедневно заматывают в одеяло на 2 часа в течение 8-10 недель. На него создают физическое давление, что якобы должно имитировать новое рождение ребенка до приемной псевдо-семьи. В самом деле, это большое издевательство над детьми. Это оккультная практика, связанна с индуистской мифологией о реинкарнации, т.е. перевоплощении. Несколько детей во время этой терапии умерли. 

Терапия привязывания. Ребенка привязывают, и он должен повторять агрессивные угрозы так долго, пока ему не потечет пена изо рта. Эти жестокие методы ложно мотивируют тем, что якобы дети из-за границы, имеют в себе негативное ядро, и поскольку они были вырваны из любящих семей, то ненавидят приемных псевдо-родителей. Терапия будто бы необходима для того, чтобы из приемных детей не выросли серийные убийцы. Однако этот метод, наоборот, наибольше побуждает к тому, чтобы они стали убийцами. 

Терапия голода. Детей мучают голодом, им нельзя ничего есть и пить, кроме того, что им дадут приемные родители, вышколенные т.н. квалифицированными психологами. 2-летняя девочка, которая без спроса взяла себе сок, была наказана так, что приемные тираны зараз влили в нее 2 литра холодной воды. Результат − смерть ребенка. Изголодавшегося мальчика заставили кушать сырую кашу. Следствием была смерть. Вскрытие доказало, что он умер в результате неперетравленной каши. 

Психотропная терапия. Многие приемные дети в Америке уже с двух лет должны ежедневно принимать сильные лекарства для психики. То, что принимают взрослые шизофреники (Effexor, Risperdal, Dexadrine, Fenobarbital, Xanax, Prozac, хлоралгидрат ...), дают малому ребенку. В результате разрушается психика, а некоторые дети от этого умерли. Приемные дети принимают даже 10 различных таблеток на день. Лекарства предоставляются приемным псевдо-семьям бесплатно. После приема этих препаратов дети имеют нарушенную психику, это проявляется и снаружи. Именно по этой причине они включены в категорию детей с особыми потребностями. Тогда владельцы похищенных детей получают на них очень большие суммы денег, вплоть до 10 000 долларов в месяц. 

Статистика использования психотропных веществ: 

12% детей в приемных семьях в возрасте до 5 лет употребляют психотропные вещества. 

55% - в возрасте от 6 до 12 лет. 

67% - в возрасте от 13 до 17 лет. 

73% - принимают еще больше видов лекарств. 

Эти издевательства над детьми в Америке, о которых узнала общественность, являются лишь слабым образом происходящего с проданными детьми. Некоторые из этих детей садистским способом были убиты психопатами. Некоторые из них были выброшены на т.н. ранчо приемными антиродителями, которые уже потеряли к ним интерес. Многих детей продают педофилам, гомосексуалистам, психопатам или на органы. С 1260 детей, которые были проданы из России в Италию, милиция нашла лишь 5. Бывший министр внутренних дел Италии Р. Марони подтвердил, что эти дети были проданы на органы. 

Сегодня в Украине этот бизнес и продажа детей презентуется под красноречивым термином международное усыновление. В действительности речь идет о бизнесе с детьми. 

Ювенальная юстиция В УКРАИНе 

Запуск этой системы обманчиво скрывают, чтобы не было выявлено истинную суть самого жестокого преступления против беззащитных детей. Уже с начала 2013 года в Украине эта структура набирает обороты. Первым этапом является ликвидация детских домов и внедрение т.н. приемных семей. Это рассматривается как акт милосердия. Менеджеры прикрываются сиротами, потому что им нужно в Украине включить в эту систему  и Церкви. 

Саммит для священнослужителей 

В течение 6-7 февраля 2013 года в Киеве проходил саммит для священнослужителей с целью создать базовую структуру ювенальной юстиции через т.н. приемные псевдо-семьи. На протяжении двух дней приглашенные участники были под влиянием манипуляции. В своих выступлениях пасторы поощряли к созданию приемных псевдо-семей. На этом этапе им служит гуманная теория о ликвидации детских домов и принятие сирот, для которых должна быть создана семейная атмосфера. Умышленно скрывалась суть. То есть речь не идет о пожизненном усыновлении сироты, но о введении преступной системы приемных псевдо-семей, которая в следующей фазе будет предназначена для детей, похищенных от любящих родителей. Были показаны различные фильмы, которые имели эмоционально мотивировать присутствующих, чтобы они не догадались, какой настоящий смысл приемных семей, и начали их основывать без угрызения совести. 

В пропагандистских материалах лоббисты, которые продвигают ювенальную юстицию, заявили, что без Церкви не смогут ввести в Украине эту систему. Они даже проговорились, что, по сути, речь не идет о сиротах, но о детях, лишенных родительской заботы и о группах риска. Согласно с ювенальными нормами, сюда принадлежат практически все семьи в Украине. 

Саммит проходил в то время, когда «специалисты» социальных служб уже реализуют методы ювенальной юстиции и уже начали ходить по домам. В школах детям раздают анкеты, в которых собирается информация о семье, которая в будущем послужит причиной к изъятию ребенка. При районных советах уже были созданы т. н. органы опеки. Также отмечено, что в соответствии с новыми законами сотрудники органов опеки будут иметь компетенцию отобрать детей у родителей. В сельские советы с этой целью также предназначены соцработники, которые имеют задания обследовать семьи. За последний год число социальных работников было увеличено в три раза, т.е. до 12 000. В школах и детсадах появляются новые ювенальные технологии. Например, ребенка заставляют разуться и ему проверяют носки: есть ли у них дыры. Если есть, это записывают в кадровый список и в будущем это может быть причиной для отбирания ребенка. 

В школы через социального педагога классным руководителям уже передали инструкции. Речь идет о списке учеников, которых зачислили к этим восьми сложным жизненным обстоятельствам: 

1) неполные семьи 

2) многодетные семьи (более двух детей) 

3) семьи, в которых есть дети инвалиды 

4) малообеспеченные семьи 

5) опекунские семьи и семьи опекунов 

6) семьи, которых коснулась проблема вынужденной трудовой миграции 

7) семьи с проблемами зависимостей (от интернета, телевидения, алкоголя ...) 

8) семьи, в которых родители уклоняются от выполнения родительских обязанностей (речь идет об искусственном понятии, например, это означает, что ребенок полчаса не находится под присмотром родителей − это т.н. безнадзорность ...). 

Это типичные ювенальные технологии, которые предшествуют похищению детей, как это видим в странах ЕС и в Америке. К ювенальной структуре принадлежат прежде всего приемные бизнес-семьи, которые официально скрывают похищенных детей за высокую финансовую дотацию. Это шок, что основу этого преступного ювенального механизма создает саммит священнослужителей, который организовал Альянс «Украина без сирот». Именно здесь есть место для церковных обманщиков, которые маскируются за фразами о настоящей набожности к сиротам (Иак.1,27), о любви Небесного Отца... В действительности речь идет о грехах против Святого Духа, которые не простятся ни в этом, ни в будущем веке. Это сознательная затверделость, отвержение правды и истинного покаяния.

Главным инициатором саммита является украинский пастор Руслан Малюта. Он кандидат Комитета ООН по защите прав ребенка. На основе Конвенции ООН о правах ребенка во всех странах вводится жесткая система ювенальной юстиции. Однако пастор Малюта в своем выступлении намеренно манипулирует аудиторией и ложно утверждает: «Задача Альянса не продвигать ювенальную юстицию, задача Альянса не блокировать ювенальную юстицию. Задача Альянса служить детям, c помощью мобилизации христиан для достижения детей, с помощью семей». Социальные работники уже зарегистрировали 1,5 миллиона украинских детей, относящихся к группе риска. На церковный саммит был приглашен и уполномоченный по правам ребенка Павленко. Он тут рекламировал механизмы и технологии ювенальной юстиции.

Все агитационные выступления пасторов, скрытые за набожными фразами, имели цель побудить к созданию ключевого механизма ювенальной юстиции − приемных бизнес-семей. Двухдневная манипуляция была действительно образцовой. Суть правды замалчивали. Когда на улице манифестировали проинформированные христиане с плакатом: «Священнослужители, не будьте инструментом торговцев детьми», то пастор Малюта их с ненавистью назвал сектой и пытался высмеять их информационные материалы.

На саммите один из пасторов сказал, что сегодня необходимо «проповедовать усыновления». В настоящее время грехом является проповедовать это бизнес-усыновление, успешность и другие фальшивые дороги. Сегодня наиболее необходимо проповедовать истинное покаяние. Иисус сказал: «Проповедуйте покаяние для прощения грехов» (ср. Лк.24,47). «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3). Американские пасторы хорошо знают о жестокой тирании над детьми, которая связана с их усыновлением в США. На саммите они ни словом не обмолвились, ни об этих преступлениях, ни о том, что эта тирания детей, отобранных из семей, начинается приемными псевдо-семьями. Скрывание жестокой реальности за фразами о предоставлении семейной среды сиротам, является вершиной манипуляции и лжи. Позор тем пасторам, которые предали Христа и совесть за Иудины серебряники!

В этой программе преступной ювенальной юстиции непрямо участвовал и непризнанный Римом Патриарх УГКЦ С. Шевчук. От его имени на саммите выступал секретарь Синода епископов УГКЦ протоиерей Олекса Петрив. В своем выступлении секретарь намеренно объясняет ювенальную юстицию переводом двух слов: ювенальная = детская, юстиция = справедливость. Однако он сознательно скрыл преступную суть этой бесовской системы.

Византийский Вселенский Патриархат в 2011 году призывал отдельные Церкви публично высказаться против преступной ювенальной юстиции. Были представлены аргументы, основанные на фактах из окрестных стран. Церковных руководителей призвали, чтобы они также поощрили своих верных к манифестации за защиту детей от преступной ювенальной юстиции. Они этого не сделали.

РАЗРАБОТКА СТРАТЕГИИ

Участникам саммита была передана инструкция, как при создании системы приемных бизнес-семей конкретно действовать с помощью 8 шагов. Речь идет о разработке стратегии. Такие же методы психологической манипуляции используют всемирные кампании AMWAY или Oriflame. Их целью является создание целой сети лидеров, имеющих программу приемных бизнес-семей. Однако они с нутра разобьют целые протестантские деноминации.

На первом этапе участник саммита должен принять решение, что сначала посоветуется с таким лидером, который передаст ему духа и стратегию создания приемных псевдо-семей. Если бы он сначала советовался с тем, кто укажет ему на скрытое преступление, то тогда отказался бы от приемной бизнес-семьи.

На втором этапе он должен найти заинтересованные семьи, которые преступную систему т.н. поддержат молитвой. Здесь речь не идет о молитве, но об изменении общественного мнения между верующими и о включении их в систему приемных бизнес-семей.

На шестом этапе он должен сформировать лидерскую команду. По сути, речь идет о церковном путче, предательстве сути христианства. Дух смерти в отпавшем западном христианстве злоупотребляет христианскую структуру и имидж для проталкивания геноцида детей.

На седьмом этапе он должен дать официальное предложение для руководства Церкви. Подобные манипуляционные методы уже были использованы для изменения законодательства в Украине. Теперь ювенальные механизмы хотят ввести в практику, причем − через Церковь.

Если родители поверят пастору или греко-католики своему священнику и создадут приемную семью, то тем самым запустят преступную машинерию. Ежемесячно будут получать такие финансовые суммы, которых бы не получили даже на самой престижной работе. В Украине – безработица, поэтому материальное обеспечение является сильной мотивацией. На двух детей за месяц будут получать 5000 гривен. Какая семья с двумя детьми имеет такие доходы?

Когда т.н. приемная псевдо-семья через некоторое время получит сообщение, что ребенка назначили в другую семью или на международное усыновление, то не сможет этому возразить. Почему? Потому что речь не идет о пожизненном усыновлении, но о бизнесе на детях. Первый ребенок, возможно, был сиротой, но второй ребенок, которого им дадут, уже будет искусственной сиротой с т.н. сложных жизненных обстоятельств. Родные родители придут и захотят поговорить со своим ребенком, ребенок будет плакать и захочет идти к своим родителям, и родители будут просить вернуть им ребенка. Приемная бизнес-семья, когда увидит, что попала в систему зла, уже не захочет видеть правду и, тем более, не будет иметь возможности остановить уже запущенную систему и изменить трагедию ребенка, в которой сама виновна. Тем более не захочет отказаться от прибыльного статуса. Если бы так сделала, то сама окажется в сложных жизненных обстоятельствах, и если имеет собственного ребенка, то его из-за этого заберут.

Эта приемная псевдо-семья, которая добровольно помогла воплотиться этой системе в Украине, будет иметь перед Богом такую же вину, как когда-то черные торговцы детьми. Система приемных бизнес-семей воплощается через манипуляцию, набожные фразы, злоупотребление чувств и нежелание узнать правду, о которой свидетельствуют отпугивающие случаи в других странах.

Напоминаем, что т.н. «служба» пробации, которая должна создаться при ОГА, компетентна в тот же день, когда отберет ребенка у родителей, поместить его в приемную псевдо-семью. Эти законы уже были приняты в Украине.

Пастор Maлюта является кандидатом Комитета по защите прав ребенка. Этот Комитет ООН внедряет преступную ювенальную юстицию с приемными псевдо-семьями и т.н. международным усыновлением − бизнесом на детях. Альянс «Украина без сирот» мотивирует власть, чтобы на днях ратифицировала Гаагскую конвенцию о т.н. защите детей, которая явно пропагандирует международное усыновление с жестокой системой ювенальной юстиции. Пастор Малюта, несмотря на реальность, отрицает связь Альянса «Украина без сирот» с ювенальной юстицией.

Это было большое лицемерие этих американских и украинских пасторов, когда на закрытии саммита они осудили запрет на международное усыновление детей из России. Они т.н. молились за Церковь в России, чтобы она снова открыла дверь международному усыновлению, то есть фактически за то, чтобы эта тирания детей снова была разрешена правительством России. Этим Альянс подтвердил свой финансовый интерес в международном усыновлении, и открыл истинный смысл пересадочных станций − приемных псевдо-семей. Почему Россия запретила международное усыновление? Она выходила из трагических последствий тирании детей, а эту тиранию теперь саммит полностью поддержал и показал, что готовит ее и в Украине.

Византийский Вселенский Патриархат этим призывает всех обманутых пасторов и греко-католических священников, чтобы дистанцировались от антихристовой идеологии ювенальной юстиции и ее механизмов, одним из которых является, прежде всего, система приемных бизнес-семей. Призываем всех христиан Украины ежедневно посвящать один час разговору с Богом. Тогда Бог спасет Украину от запланированного автогеноцида.

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр           + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 8.02.2013
Копии:

- Президенту Украины

- Депутатам Верховной Рады

- СМИ Украины, России, Белоруссии, Молдовы

