Президенту Украины

В.Ф. Януковичу

Вето чипизации

Уважаемый господин Президент!

23.9.2011г. на заседании Верховной Рады депутаты проголосовали за закон "О документах, удостоверяющих личность и подтверждающих гражданство Украины". Этот закон негативно влияет на свободу личности каждого гражданина Украины, а также на национальную безопасность и независимость. Поэтому мы обращаем Ваше внимание на реальную опасность.

Сразу же во вступительной части к закону говорится: "Этот закон ... гарантирует реализацию конституционных прав граждан ...".

Комментарий: Против этого закона выступили Главное научно-экспертное и Главное юридическое управление Верховной Рады, Министерство внутренних дел и Министерство юстиции, которое указало на то, что данный закон ограничивает конституционные свободы граждан.

Цитата: Глава V, пункт 2: "Паспортные карты в обязательном порядке приобретаются гражданами, родившимися после 31 декабря 2011 года."

Комментарий: Впервые в истории, в Украине получают паспорт с чипом новорожденные. Почему происходит такое изменение? Паспорт гражданина, выданный ребенку, свидетельствует о его независимости от родителей. Так создаются условия для того, чтобы преступная наднациональная ювенальная юстиция могла отобрать детей у родителей. При т.н. международном усыновлении детей продают даже гомосексуалистам или педофилам, а во многих ужасных случаях – даже и на органы.

К тому же речь идет о первой генерации, которую сразу после ее рождения хотят контролировать и ею манипулировать.

Цитата: ст. 9, пункт 3: "В документ может вноситься дополнительная переменная информация, а именно: ... о выдаче приватизационных бумаг ... "

Комментарий: Практически это означает, что человек если что-то покупает или продает, то это изменение должно быть внесено на чип. Однако, здесь существует опасность. Владельцу дома или какого-то предприятия могут внести на чип дополнительное изменение, которым ему будет отобрано право собственности. Изменение в чипе получает большую юридическую силу, чем бумажний документ, который, таким образом, теряет свою силу.

Таким образом, согласно международным стандартам будут наказывать нежелательных граждан – без суда, а лишь внесением изменений в чип.

Цитата: ст. 2, пункт 2: "Если международным договором, – согласие на обязательность которого дано Верховной Радой Украины, – установлены иные правила, чем те, которые содержатся в настоящем Законе, то применяются правила международного договора."

Комментарий: Законы Украины этой клаузулой по сути теряют силу и смысл. В 2005 году Украина приняла закон о гендерном равенстве женщин и мужчин. Тогда это означало социальное равенство, которое касалось, например, пенсионного обеспечения, медицинского обслуживания, возможности трудоустройства и других гражданских прав. В 2010 году резолюция 1728 ПАСЕ в понятие гендер включила т.н. социальный пол. Это означает, что человек, независимо от того, является мужчиной или женщиной, может себе выбрать, кем он является. Речь идет об легитимизации транссексуальности, а таким образом и гей-идеологии. Эта резолюция полностью изменила первоначальное значение закона, через клаузулу о зависимости от международных договоров.

Если закон от 23.9.2011 «О документах ...» тоже включает эту клаузулу, тогда Украина обязуется всех своих граждан отдать в новейшее рабство.

Общеизвестно, что основным кодом, замаскированным в электронной системе, под которым хранятся личные данные граждан, является число 666. Божье слово говорит, что это число является числом антихриста. Духовный зверь принуждает человека к тотальной зависимости: «... причиняет всем, малым и великим, и богатым и нищим, чтобы дано было им клеймо на руку их правую или на чело их, чтобы ни один не мог купить или продать, кроме того, кто имеет клеймо, имя зверя или число имени его – 666» (Одкр.13, 16-18). По этой причине Греция отказалась от гражданских паспортов с чипом. Однако гораздо худшим будет следующий этап, когда чипы будут давать на руку или на чело. Никто из украинцев не знает, когда согласно законам, в зависимости от международных стандартов, будет вынужден принять чип на руку или на чело. Здесь речь идет уже не только об угрозе для физической жизни, но об утрате вечной жизни после смерти.

Цитата: ст.10, п.1: "Бланки документов ... изготавливаются ... предприятиями, имеющими лицензию ..."

Комментарий: В СМИ было обнародовано, что такую ​​лицензию имеет предприниматель Ю.Г. Сидоренко со своей фирмой ЕДАПС. С именем этого человека связано банкротство «Дамиана-банка», где исчезли 20 миллионов долларов. Каждый гражданин вынужден заплатить за паспорт и за последующих 3-5 документов в целом 1500 грн. Это примерно 200 долларов. Эта пагубная новинка будет стоить Украине около 9 миллиардов долларов. Эта фирма может злоупотребить личными данными граждан.

Ст . 8, пункт 1 перечисляет 18 документов, которые будут иметь чип. Украина вводит то, чего нет даже в государствах ЕС. Например, в Чехии электронный паспорт с чипом есть только для выезда за границу. Гражданский паспорт Чехии, и ни один другой документ не имеет чипа. Граждане имеют право даже получить загранпаспорт без чипа. Украина в обязательном порядке заводит для всех граждан документы только с чипом. Логично, что за короткое время все эти документы будут собраны в один чип. Очевидно малообеспеченным семьям из пяти и более членов, которым нужно будет заплатить около 1000 долларов, предложат чипизацию бесплатно, с условием, что если чип примут на руку, а это уже преступление! Против чипизации в Украине 8 сентября и 4 октября 2011г. выступило несколько тысяч православных верующих. Было подано петиции протеста с 60 тысячами подписей. К сожалению, православная и католическая иерархия не поддержала народ Украины! Молчали также и СМИ! Чип, кроме того, что является носителем информации, способен влиять на психику человека, а также на органы человека и таким образом человека можно будет безнаказанно убить.

Уважаемый господин Президент, несмотря на вышеуказанные факты, просим Вас, от имени всех христиан Украины, чтобы Вы на этот закон наложили вето, поскольку он противоречит Конституции Украины, а также нравственным, духовным и общечеловеческим ценностям и ведет к геноциду народа.
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Епископы-секретари

Львов, Украина, 14.10.2011

В день Покрова Пресвятой Богородицы

Копии:

- Депутатам Европарламента

- Президентам государств-членов ЕС

- Конгресс США

- Руководству ООН

- Депутатам Верховной Рады Украины

- Депутатам областных и районных советов

- Родительским комитетам

- Представителям христианских Церквей в Украине

- Студентам

- СМИ
