Министерство социальной политики Украины

Первому заместителю министра
В.И. Надрага
Колоссальный обман Минсоцполитики
Уважаемый Первый замминистра! 
Византийский Католический Патриархат рассмотрел ваш ответ № 5707/0/14-12/56 от 25.05.2012г. на наше обращение от 23.04.2012г., касательно увеличения количества социальных работников на 12000 человек.
Ваше утверждение, что «деятельность специалистов по социальной работе не имеет никакого отношения к ювенальной юстиции ...» к сожалению, не соответствует истине. В Украине продвигают пилотные проекты в рамках кампании т.н. борьбы против насилия в семье. Такие пилотные проекты, как об этом было опубликовано, проходили, например, в Полтавской области в 2010 году при финансовой поддержке ООН и Евросоюза. Эта кампания «борьбы против насилия» также осуществлялась Планом мероприятий по проведению Национальной кампании «Стоп насилию!» на период до 2015 года.
В результате внедрения пилотного проекта в Полтавской области было три случая самоубийства матерей, у которых социальные службы отобрали детей. То, что пилотные проекты финансирует ООН и ЕС, является явным доказательством, что в Украине заводятся такие же ювенальные механизмы, которые уже функционируют на Западе, хотя в Украине ювенальная юстиция под этим классическим названием была отклонена. Действительно это абсурд утверждать, что социальные службы, которые участвуют в т.н. борьбе против вымышленного насилия в семье, не имеют ничего общего с механизмами ювенальной юстиции.
Сегодня происходит информационная война, которая построена на подмене понятий. Нечто иное означает понятие, а что-то другое на практике скрывается под этим понятием. Понятие "право ребенка" является средством для ужасного бесправия на детях - необоснованного отбирания их от родителей и лишения родителей родительских прав.
Если бы Ваше утверждение о социальных службах Вы написали десять лет назад, то не было бы вопросов. Однако в нынешнее время утверждать, что социальные службы не имеют ничего общего с механизмами ювенальной юстиции, является циничным обманом. Движущей силой для реализации элементов ювенальной юстиции в Украине являются именно социальные службы.
На семинаре, который недавно состоялся в Львове, решался вопрос о распределении социальных работников. Было сообщено, что 775 из 12 000 новоназначенных социальных работников, будут предназначены для Львовской области. На семинаре совсем не скрывали факт, что речь идет о внедрении механизма ювенальной юстиции. Стратегия была разработана таким образом, чтобы усилия направить особенно в села. Там даже прозвучало указание, чтобы при отбирании детей стереотипно не подавать причину - низкий жизненный уровень, но причины, мол, необходимо чередовать. Стратегическим моментом является и то, что Римско-католическая и Греко-католическая Церкви предназначены как главные сотрудники в идеологическом обосновании и прикрытии преступного отбирания детей. (Например, распространение на Ивано-Франковщине листовок с призывом: «Создай приемную семью»). Эта кампания, выполнение которой намечено до 2017 года имеет благородное название: «Украина без сирот». Свои действия аргументирует отменой детдомов и передачей детей приемным семьям. При этом умалчивает, что главная их цель отобрать детей из благополучных семей для ювенального бизнеса детьми. Каждый понедельник по телевидению транслируется программа под названием: «Даем детям семьи». На самом деле, у детей отбирают родителей и семейный очаг, а из приемных семей со временем уже без проблем их продают на Запад гомосексуалистам и педофилам. Это преступления против человечества, против беззащитных детей – это более тяжкие преступления, чем преступления фашизма.
Ваше министерство становится орудием для внедрения жесточайшей тирании над украинскими детьми. Если Вы не остановите эту систему, будете виновны за автогеноцид украинского народа.
За Византийский Католический Патриархат
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