Посвящение России Пресвятой Богородице

В 1037 году Ярослав Мудрый посвятил Киевскую Русь Пресвятой Богородице в Золотых воротах.

В 1917 году Богородица явилась трем детям в Фатиме. Она призвала к покаянию и показала детям ад, который ожидает тех, которые будут затвердело отвергать этот основной призыв Бога к человечеству. Здесь 13 октября 1917 года, произошло последнее явление накануне Великой октябрьской революции в России. Пресвятая Богородица передала в Фатимских посланиях для мира пророческое слово с просьбой, чтобы целая тогдашняя Россия была посвящена ее Непорочному Сердцу. Было дано обетование: если Россия обратится, то не будет мировой катастрофы для человечества.

Сегодня, когда Украина пока еще есть независимым государством и духовная эпидемия, которая приходит с Запада, еще коренным образом не уничтожила веру и нравственные ценности украинского народа, призыв Богородицы к покаянию чрезвычайно актуален.

13.10.2011, накануне праздника Покрова Пресвятой Богородицы, в 21:00 в часовне монастыря контемплятивных сестер, Патриарх Илья выполнил просьбу Богородицы. Это произошло через 94 года после того, как было произнесена ее просьба, посвятил территорию тогдашней России Непорочному Сердцу Марии. Она новая Ева (Быт. 3,15), она полна ласки (Лк. 1,28), она Матерь Сына Божия и Спасителя нашего, а также и наша Матерь (Иоанн. 19,25-27 ).

К России в то время принадлежала большая часть Украины и Беларусь. Особенно эти три народа в настоящее время ответственны перед Богом и перед всем человечеством, за то чтобы начать истинное обращение и покаяние. От их ответа Богородице и конкретного покаяния зависит не только их собственная экзистенция, но и спасение мира.

Посвящение Богородице осуществилось. Бог через это даст ласку не только украинскому, но и белорусскому и российскому народам. Он теперь ожидает активного покаяния и обращения (см. Мк. 1,15).

Пресвятая Богородица, спаси нас!
