Депутатам Верховной Рады Украины

Спасите детей!

(следующее SOS)

Уважаемые депутаты Верховной Рады Украины!

В этот исторический момент обращается к вам Византийский Католический Патриархат. 10 апреля в парламенте опять должно состояться голосование по Уголовному процессуальному кодексу Украины (УПК).

Уголовный процессуальный кодекс содержит поправку № 186, согласно которой в Украине должны ввести т.н. «независимые суды». Их компонентом являются ювенальные суды, которые родителей наказывают жестокой карой – безвозвратно отбирают детей, например: за «удушающую материнскую любовь». (Во Франции так было отобрано 90% детей).

«Независимые суды» действительно независимы от справедливости, от украинских властей и законодательства. Согласно рекомендациям ООН и резолюций ПАСЕ в этих судах преступные международные стандарты получат приоритет над национальным законодательством. Этим будет узаконен извращенный гомосексуализм и циничная ювенальная юстиция. Ювенальная юстиция без суда и без реальной вины отбирает детей у родителей и сдает их в приемные семьи. Дети кочуют из одной семьи в другую, а на конец их продают гомосексуалистам, педофилам за границу, или часто даже на органы. Сегодня уже 40 000 гомосексуалистов и педофилов из-за рубежа подали заказы на украинских детей. Поэтому Византийский Католический Патриархат вновь взывает SOS!

В проекте УПК термин «преступление» идеологически заменяется термином «криминальное правонарушение», «криминальный проступок». Украинское общество перестанет понимать, где есть преступление, а где просто «проступок». Подменяя понятия, становится легко манипулировать сознанием людей. Примером манипуляции является Лиссабонское соглашение с преднамеренно запутанной терминологией.

В проекте УПК (глава 35) вводится новое уголовное производство на основании соглашений. («Соглашение» это синоним «медиации». Проект Закона о медиации парламент отклонил). Программы примирения потерпевших и правонарушителей являются наиболее распространенной формой восстановительного правосудия и ключевым элементом внедрения ювенальной юстиции. Вместо судов между жертвой и правонарушителем вступает т.н. третье лицо (медиатор). А это – лицо неквалифицированное, вышколенное лишь наскоро. Этот медиатор должен заменить весь судебный аппарат! Это приведет к тотальной коррупции, росту преступности и к наказанию невиновных людей без суда. Никакие объективные нормы вины и наказания уже не будут существовать. Все будет зависеть от субъективных интересов медиатора. Это - тотальный крах целой судебной системы. К тому же это означает, что без работы окажутся все квалифицированные судьи и адвокаты. Работник ювенальной пробации расценивает родителей как правонарушителей, осуществляющих психологическое или экономическое насилие над детьми. Такая характеристика является основанием для отбирания ребенка.

Уважаемые депутаты Верховной Рады Украины, если одобрите Уголовный процессуальный кодекс, то в Украине в полной мере узаконите независимые суды и наднациональную систему ювенальной юстиции. Это большое преступление в отношении детей и народа! Перед Богом и перед народом за его одобрение будете осуждены как серийные преступники. Человеческого, а особенно Божьего суда никто из вас не избежит!

Византийский Католический Патриархат предлагает, чтобы голосование по КПК состоялось перед камерой, чтобы весь народ знал, кто из депутатов есть Иуда, предатель и преступник в отношении детей и народа, а кто героический патриот и христианин.
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