Призыв депутатам Верховной Рады и всем чиновникам областных и районных Советов
Христианин и искренний украинец не может быть масоном

В последнее время масоны и разные ответвленные от них организации вовлекают влиятельных людей в свои структуры. Речь идет, прежде всего, о тех лицах, которые работают в политике, в СМИ, культуре, социальной и благодетельной сферах, в образовании, медицине и даже в области религии. Во Львове в ОГА государственным чиновникам обещали карьеру, а в случаи отказа, - угрожали потерей служебного места.

На Украине существуют несколько масонских лож и несколько организаций, которые находятся под влиянием масонов и которые, как и масоны, имеют поддержку с Запада. Речь идет об Ордене Станислава, Ордене Михаила, Ротари-клуб, Лион-клуб …
Многие христиане были обмануты и вступили в эти организации, не осведомляя, кому, собственно говоря, посвящаются. Последняя степень посвящения – это уже сознательное посвящение сатане.

Следовательно, масоны внедряют антиценности, разрушают природные человеческие ценности и моральные и этические ценности человечества. Как? Они проникают в ключевые организации и создают впечатление, что поддерживают добро, правду, справедливость, гуманизм, но в действительности скрыто и постепенно делают целиком противоположное! Они имеют на совести кровавые революции и введение диктатур. Действуют скрыто и с помощью лжи.

Утверждают, что помогают человечеству, но в действительности ведут его к геноциду.

Утверждают, что поддерживают христианство, но в действительности его разрушают.

Церковь неоднократно в своих законах указывает, что ни один христианин не может быть членом масонских организаций!
Кто является масоном или членом их орденов и организаций, тот – предатель Христа и Украины, и если он, не отделившись от этой структуры, умрет, то будет навеки осужден в аде!

Подчеркиваем, что Синод епископов УПГКЦ, согласно Посланию к Галатам 1, 8-9, провозгласил отлучение от Церкви масонов в Украине.
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