Депутатам Верховной Рады Украины 

Уважаемые депутаты Верховной Рады Украины! 

24.5.2011 Президент Украины В. Янукович подписал концепцию нового закона под названием «Концепция развития уголовной юстиции в отношении несовершеннолетних в Украине». Первоначальная концепция была под названием «О внедрении ювенальной юстиции». Год назад Президент отказался ее подписать. То, что он уже один раз отклонил, ему снова предложили, но на этот раз под другим названием. Пропагандисты высокими фразами замаскировали, что речь идет об узаконивании ювенальной юстиции. 

По сути, речь идет о внедрении наднациональной системы, которая имеет право под искусственным предлогом забирать детей из любой семьи. Когда различные ганги хотели политически шантажировать представителей государства, то похищали их детей и так манипулировали политикой. Такая опасность грозит и вам через ювенальную юстицию. 

Жертвой этой тирании является российская актриса Н. Захарова, у которой отобрали во Франции трехлетнюю дочь. Причиной того, что у нее забрали дочь, была «удушающая материнская любовь»! Сегодня ее 16-летняя дочь находится в интернате закрытого типа в тайном месте, а мать после преступного монстр-процесса – в тюрьме. 

Ювенальная юстиция забирает детей без суда, без представления реальной вины, без возможности откликаться. Часто детей через т.н. международные усыновления продают на Запад, где первенство для усыновления имеют гомосексуалисты и таким образом дети становятся жертвами педофилии. В других случаях детей продают на органы. От 1993 до 2000 года из некоторых российских заведений было вывезено 1260 детей в Италию для т.н. международного усыновления. Их следы пропали сразу же после пересечения итальянской границы. Российские следователи, которые проверяли судьбы детей, нашли усыновленными лишь 5 из них. Министр внутренних дел Италии Роберто Марони, подтвердил, что в Италии ежегодно пропадает несколько сотен детей-иностранцев. Малые переселенцы являются «золотым дном» для торговцев живым товаром, продающих детей на органы, - сказал министр Марони. 

Такие т.н. международные усыновления – это часть ювенальной юстиции. Как ювенальная юстиция добирается до власти? С помощью обманчивых фраз о правах детей и женщин, о необходимости совершенного законодательства для несовершеннолетних, о превенции перед преступностью ... Через поправки к законам согласно т.н. международных конвенций заводится самая жестокая диктатура, которой еще в целом мире не было. Во Франции уже есть 2 миллиона искусственных сироток, в Германии в 2009 году было забрано 70 000 детей. Прогнозируют, что из Украины будут забирать 30-50 000 детей в год. Ювенальная юстиция не позволяет родителям воспитывать детей, поскольку это лицемерно называет «насилием над детьми». В школах через психологические тесты создают искусственные вины родителей и на таком основании у них отнимают детей. Эти преступления видим в ЕС. Не закрывайте глаз перед жестокой реальностью! Не верьте обманам ювенальных демагогов! Президента обманули эти предатели Украины. Подписанная им «Концепция» называет эти человеческие трагедии «обеспечением детям особой заботы со стороны государства - их чести, достоинства, жизни и здоровья ...». Статистика о государственных детских домах все же является ужасной: 90% детей в детдомах насилуют, 20% ребят заканчивают жизнь самоубийством, 70% попадают в тюрьму, большинство девушек становятся проститутками. 

Лишь в сентябре 2010 года на Полтавщине через такую «борьбу против насилия в семье» три матери после того, как им забрали детей, в отчаянии покончили жизнь самоубийством. Если бы авторы концепции подали Президенту на подпись четкое объяснение, что речь идет о законе, который приведет к самоубийству матерей, к деморализации и тирании детей, их изнасилованию, или продаже детей для педофилии или на органы, то Президент никогда такого закона не подписал бы. 

Уважаемые народные депутаты, будет этот жестокий закон за несколько недель принят или отвергнут, это уже теперь зависит только от вас. Подумайте о своих детях и внуках. Помните, что будете давать отчет перед украинским народом, но также и перед Божьим судом. 

Молятся за вас представители Византийского Католического Патриархата 

                                                          + Илья

                                                         Патриарх

                  + Методий, ЧСВВр                            + Тимотей, ЧСВВр

                                                  епископы-секретари

                                                                                                                                Львов, 4.06.2011 
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