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Президенту Украины

Виктору Федоровичу Януковичу

Копии:

- Министру внутренних дел Украины

- Председателю СБУ

- Депутатам Верховной Рады Украины

- Президенту Чехии

- Президентам России и Белоруссии

- Комиссару СЕ по правам человека господину Томасу Хаммарбергу
- Комиссару ЕС по вопросам расширения и европейской политики соседства Штефану Филе

- Участникам саммита Украина-ЕС 19.12.2011р. в Киеве

- СМИ в Украине и за рубежом

- Управление ГИРФЛ ГУМВД в Львовской области

Дискриминация и депортация

Уважаемый господин Президент,

обращаются к Вам секретари Византийского Католического Патриархата с просьбой прекратить религиозную дискриминацию, которая имеет целью ликвидировать Украинскую Правоверную Греко-Католическую Церковь (УПГКЦ). Речь идет о подготовленной депортации нашего Патриарха Илии с Украины по заказу руководства УГКЦ. Эту депортацию УГКЦ планирует уже не менее полугода. Речь идет о явном беззаконии и политической коррупции со стороны руководства УГКЦ относительно государственных структур. Руководство УГКЦ свои дискриминационные, депортационные и ликвидационные усилия несколько раз обнародовало в СМИ.

Этому предшествовала серия дискриминационных акций по заказу УГКЦ относительно правоверных католиков: попытка ликвидировать монастырь правоверных сестер и насильственное похищение монахини, которое по приказу п. Держко с ЛОГА совершила милиция; монстрпроцес в августе этого года над Патриархом ВКП; настоящее давление с целью ликвидации Богослужений в Подгорцах посредством Львовской ОГА; незаконный суд по иску мэра Львова с целью запретить Богослужения в часовне правоверных сестер в Львове.

Вершиной дискриминации правоверных католиков является попытка депортировать Патриарха, и это также на заказ УГКЦ. Инструментами стали п. В. Логин и п. Я. Сало, руководители Управления ГИРФЛ ГУМВД Украины в Львовской области. Они отказались законно продлить визу Патриарху Илии (Антонину И. Догналу). Этим  они сами безнаказанно преступили закон, но в позицию нарушителя закона поставили невиновного. Патриарх решил, что останется со своим стадом даже ценой депортации и международного скандала.
Господин Президент, просим Вас, чтобы эта критическая ситуация с попыткой незаконно депортировать Патриарха в первую очередь решалась на саммите Украина - ЕС в Киеве 19.12.2011р. Здесь речь идет о запланированной долговременной дискриминации религиозного меньшинства. Конкретно речь идет об уголовном преступлении систематического разжигания религиозной ненависти иерархией УГКЦ. Этим нарушаются украинские законы и международные хартии, относительно самых основных прав человека на свободу совести и свободу вероисповедания.

Требуем, чтобы саммит установил санкции на непосредственных виновников этой религиозной дискриминации, которыми в данном случае являются п. В. Логин и п. Я. Сало. 
+ Мефодий, ЧСВВр                   + Тимофей, ЧСВВр
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