Отлучение от Церкви 27 комиссаров ЕС
Этим Синод Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви (УПГКЦ) в авторитете и в силе Наивысшего и Триединого Бога обнародовал, что 27 еврокомиссаров отлучено из Мистического Тела Христового – Церкви. И неважно, были ли эти люди окрещены как католики или, как не католики. Это касается конкретно таких лиц:

1) José Manuel Barroso

2) Catherine Ashton

3) Viviane Reding

4) Joaquín Almunia

5) Siim Kallas

6) Neelie Kroes

7) Antonio Tajani

8) Maroš Šefčovič

9) Janez Potočnik

10) Olli Rehn

11) Andris Piebalgs

12) Michel Barnier

13) Androulla Vassiliou

14) Algirdas Šemeta

15) Karel De Gucht

16) John Dalli

17) Máire Geoghegan-Quinn

18) Janusz Lewandowski

19) Maria Damanaki

20) Kristalina Georgieva

21) Günther Oettinger 

22) Johannes Hahn

23) Connie Hedegaard

24) Štefan Füle

25) László Andor

26) Cecilia Malmström

27) Dacian Cioloş

Причиной их отлучения служит то, что они репрезентируют и возглавляют преступную систему, которая уничтожает человеческую природу. Эта система антиценностей ведет к ликвидации моральных и общечеловеческих ценностей и к уничтожению человеческой совести. Открывает человеческую природу демонской одержимости. Следовательно, речь идет о преступлении против человечности. Эта система навязывает посредством так называемого Лиссабонского договора (ЛД) антиморальные законы. На первое место эта идеология кладет извращенный гомосексуализм с помощью т. наз. гендера и ювенальной юстиции, и тотально разрушает основу человеческого общества, которой является природная семья. Таким образом духовно и морально отравленная генерация приведет себя и все человечество и к физическому геноциду. 
Ни одна преступная система, даже нацизм, не проникла в самоуничтожении так глубоко, как демонская идеология ЛД. Непосредственно имеем дело с тем, кто провозглашает себя антибогом, то есть сатаной. 
Наш Синод только в силе и в авторитете Божием провозглашает и обнародует реальность экскомуникации, то есть отлучения от Церкви. Что остается делать отлученным от Церкви? Только одно: покаяние. Это конкретно означает указать на Лиссабонский договор, как на преступление против человечности! Похлопотать об его упразднении! И выступить за легализацию правдивых моральных и общечеловеческих ценностей! Если отлученный от Церкви человек не будет делать покаяния, то в час смерти будет осужден  Наивысшим, Справедливым и Всемогущим Богом на вечное наказание и будет терпеть наиболее тяжкие муки. Такой является реальность, а различные фразы и релятивизация этой правды – это всего лишь наивный обман! Предостерегаем: ссылаться на католическую апостатическую иерархию ЕС Вас не оправдает. На ней сегодня также тяготит проклятие-анафема, и если она не будет делать покаяния, то будет также осуждена на вечные муки.
Епископы УПГКЦ

+Илья, ЧСВВр 

+Методий, ЧСВВр 

+ Самуил, ЧСВВр 

+ Маркиян, ЧСВВр

Львов, 25.08.2010

Копии: 

· Папе Бенедикту XVI

· Евродепутатам 

· Президентам ЕС

· Президенту России Д. Медведеву

· Президенту Украины В. Януковичу

