Вина экс-папы Бенедикта XVI
Бенедикт XVI 1.5.2011 исключил себя из Церкви и является апостатом. Каждый католик теперь должен от него отделиться, потому что это несовместимо, быть католиком и подчиняться системе духа Ассизи - духа антихриста, которого Бенедикт XVI поставил на алтарь Церкви. Этим он на целую Церковь навлек Божье проклятие и отнял от нее всегдашнюю жертву.

Вина Бенедикта XVI:

а) Будучи префектом Конгрегации вероучения не наказывал ни ереси, ни еретиков.

б) Знал о педофилии священников, но не наказывал педофилов. Этим позволил массовое распространение педофилии в рядах священства. После всего этого всего лишь извиняться за педофильные скандалы в Америке, Австралии или Ирландии является лицемерием.

в) Сначала он дистанцировался от Ассизи, а сегодня сам ведет Церковь к той же апостасии. Возможно это его дистанцирование было только алиби? Синод епископов УПГКЦ многократно его предупреждал, чтобы он в первую очередь сделал публичное покаяние за апостатичный жест Иоанна Павла II и начал в Церкви правдивое обновление. Это все он отверг и поступил совершенно противоположно. Духа Ассизи поставил на алтарь.

г) Его призывали, чтобы он отозвал целую иерархическую структуру, которая предала Христа и создала единство с атеистическим духом, который отрицает вдохновение Богом Святого Писания и Божество Христа и творит единство с духом Ассизи. Иерархию он все же не отозвал и реформу не начал. Коррумпированное судопроизводство и ватиканские дикастерии, которые уже тогда служили для ликвидации правоверных, он не реформировал, но наоборот, своим авторитетом защищал их смертоносную деятельность.

д) Выбор еретических и гомосексуальных епископов прикрывал своим авторитетом. Люди были в заблуждении, ибо это Святейший Отец их выбрал, а он же непогрешим.

е) беатификацией Иоанна Павла II он беатификовал все беспорядки, которые Иоанн Павел II совершил в вопросх веры и морали и поставил их в пример. Измена вере и педофилия - поставлены на алтарь. Так действует дух антихриста. До некоторой степени Бенедикт XVI совершил по отношению к Церкви, преступление больше чем Иоанн Павел II. Иоанн Павел II совершил апостасию, а Бенедикт XVI - ее беатификовал и хочет ее даже канонизировать. Этим целую Церковь ведет к вечной гибели.

