Юбилей Крещения Руси-Украины

Дорогие христиане!

В этом году празднуем юбилей 1025 лет от Крещения Руси-Украины в Киеве. Перуна, который символизировал язычество, бросили в Днепр. Украина и Россия вновь подвергаются чрезвычайному давлению неоязычества, связанного с сатанизмом и предательством единого истинного Бога. 
Как, в противовес этому, отпраздновать 1025 годовщину крещения украинского и русского народов?

В пятницу, 26.07, под вечер должны состояться манифестации во всех районных и областных центрах с проявлениями патриотизма и отделением от геноцидной программы редукции, запланированной надгосударственными организациями ООН и ЕС.

Кульминация празднований будет в ночь с субботы 27 на воскресенье 28 июля. Каждую ночь с субботы на воскресенье мы припоминаем славное Христово воскресение. Возобновления Крещения и празднование седьмого дня − дня Христова воскресения, будет основой для духовного, нравственного и политического воскресения трех наших народов. Тогда должен повториться жест, когда бы тянули языческого божка Перуна, на этот раз вместе с символами Нью Éйдж, и бросили их в Днепр. В этот день три президента от имени своих народов должны обновить крестные обеты. Через теле-трансляцию из Киева можно будет держать единство, чтобы вместе с ними обеты могли обновить и все христиане Украины, России и Белоруссии. Если в Киеве состоится всенародное обновление крещения между 19-21 часом, то, согласно Московского времени, это будет 20-22 час, а во Владивостоке это будет 3-5 часов утра.

В течение воскресенья 28 июля празднование юбилея крещения должно продолжаться во всех христианских храмах Украины, России и Белоруссии. После Богослужений люди должны выйти на улицы и в городах и селах проводить совместные празднования.

Украина должна радикально отделиться от вассальной зависимости от ЕС и выйти из ПАСЕ. Одновременно должны быть отменены и все ювенальные и гендерные антизаконы, которые приносят вред этим трем народам. Чтобы эти страны были спасены от глобализационного геноцида, нужно подписать двусторонние соглашения между Украиной, Россией и Белоруссией в различных сферах общественной жизни.

Юбилейная программа до 1025 годовщины Крещения Киевской Руси начинается в первый день Великого поста 18 марта 2013 года. Нужно осознать, что Украину, Россию и Белоруссию от запрограммированного автогеноцида может спасти только Бог. Бог хочет спасти эти три народа через людей, которые готовы защищать Божьи законы и бороться за настоящее духовное и нравственное возрождение этих народов.

Духовная подготовка

Надо прожить время Великого поста как время возобновление своего личного отношения к Богу. Пусть каждый христианин пообещает Богу, что ежедневно будет посвящать один час разговору с Богом. Этому помогут размышления о семи последних словах Иисуса на кресте. Эти молитвенные размышления длятся более двух часов и имеют свой порядок. Во время поста можно с понедельника по субботу каждый день пережить 3 слова с креста, которые человек себе выберет, то есть один час. (http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=prazdnovanije-voskresenija)
Святой час

Традицией украинской и русской Церкви было то, что вечером семья молилась вместе перед иконой Богородицы. Час возобновления наших семей пускай будет вечером с 20:00 до 21:00. Идеально было бы, если бы телеканалы в этот час не транслировали никаких программ. Желательно, чтобы во время Великого поста каждый христианин должен был бы постился и от телевизора, интернета и ненужных информаций. Пускай это время посвящает Богу, своей душе и семье. Совместная молитва наиболее поможет наладить семейные отношения.

Молитвенные остановки в течении дня

Первые христиане имели свой молитвенный ритм. В течение дня в конкретное время останавливались, а именно: утром, когда встаем, потом в 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 21:00 и перед сном (Пс.118, 164). Достаточно короткой молитвы искреннего сокрушения и совершенной любви, вершиной которой является повторение Имени Иисус. Эта краткая молитва является лучшей духовной страховкой от внезапной смерти и опасности вечного проклятия. Как пробудить искреннее сокрушение? Надо коротко признать свою грешность и с доверием взывать Имя Иисус. Мысленно повторяй: «Иисус, Иисус, Иисус, помилуй мя, грешного», и соедини это с духовным взглядом на Христа и Его пять ран. То есть к каждой ране повтори эту молитву покаяния. Молитва совершенной любви: «Шэма (слушай) Израиль, люби Бога! − Иисус, Бог мой, люблю Тебя всем сердцем, всей душой и всеми силами. Теперь теряю свою душу ради Тебя и Евангелия». Тогда еще трижды повтори себе один стих из Св. Писания (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=5099). В час смерти больше всего будем нуждаться в сокрушении.

Рекомендуем ежедневно, как минимум 5 минут, читать Святое Писание или Житие святых и мучеников.

Программа поста

Можно поститься традиционным способом, как требует церковная традиция. Молодые люди могут выбрать пост три с половиной дня в неделю только на воде. В воскресенье вечером в 18:00 или в 19:00 – ужин. С тех пор уже ничего не едят, только пьют воду до ужина в понедельник в 18:00 или 19:00. Во вторник в течение дня не постятся. Со вторника после ужина с 18:00 или 19:00 до среды 18:00 или 19:00 − пост, как в понедельник. В четверг в течение дня не постятся. В четверг после ужина уже ничего не едят до субботы утра, до завтрака. Во время поста пьют только воду, можно к ней добавить немного сахара. В субботу и воскресенье нет поста. В понедельник есть пост 24 часа, в среду также 24 часа, а в пятницу − 36 часов, вместе 84 часа, что есть три с половиной дня в неделю. Неделя имеет 168 часов.

Пасха: День Воскресения в этом юбилейном году должен также быть проявлением не только религиозной, но и национальной идентичности, связанной с таинством Христовой победы над смертью и над подготавливаемым автогеноцидом трех наших народов. В этот день Пасхи процессия вблизи храма должна сочетаться с манифестацией за спасение детей и с отречением от неоязычества ЕС, ООН и Нью Эйдж с требованием отменить все антихристианские и антинародные законы, которые были продвинуты обманом. На следующий день в понедельник должны состояться манифестации в областных центрах, с религиозными песнями и молитвами. Вместо языческих обычаев, пусть символ Перуна будет торжественно брошен в ближайшую реку. При этом бы состоялось публичное обновление крещения, отречение от дьявола и духа Нью Эйдж, от духов, которые есть за ООН и ЕС, от духа смерти. Потом было бы провозглашено торжественное исповедание веры в Господа Иисуса как единого Бога и Спасителя!
Этап от Пасхи до Сошествия Святого Духа − 50 дней

Надо остаться верными обещанию, данному Богу − ежедневно один час разговаривать с Богом. В этот период рекомендуется во время Святого часа с 20:00 до 21:00 размышлять о правде воскресения. (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?category_name=prazdnovanije-voskresenija). Их можно молиться постепенно, кроме четверга и пятницы. В конце Святого часа в 21:00 много священников и епископов дают благословение всем, которые молились и отдавали Богу все свои проблемы.

В период от Сошествия Святого Духа к празднику Св. Владимира (23.06.-28.07) молимся также час до Святого Духа, согласно модели (см. http://vkpatriarhat.org.ua/ru/?p=2968).
Празднование воскресенья

Воскресенье празднуем так, что, по крайней мере, два члена семьи или близкое сообщество вместе молятся три часа. Два часа с этого переживаем Воскресение, а один час Сошествие Святого Духа. Кроме того,  очень важным есть братское сообщество. Необходимо, чтобы малые группки встречались и решали вопрос о защите детей, их воспитании, обновлении и укреплении семьи, а одновременно обменивались духовным опытом, с молитвы, с конкретных жизненных ситуаций или чтения Священного Писания или Жития святых. Полезно, чтобы мужчины вместе с мужчинами, а женщины отдельно с женщинами решали вопросы. Если воскресенье − день воскресения − будем действительно праздновать так, что найдем время для Бога, для своей бессмертной души и для своих близких, то наступит возрождение семей в наших трех славянских народах! Эти народы имеют общий духовный источник спасения и единство веры через крещение св. Владимира в Киеве.

Что касается Святой Литургии, то согласно восточной христианской традиции в ней не участвовали те, которые ждали крещения, и те, которые совершали покаяние.

Молитвенная стража

Ежедневно молись один час. Если ты дома, то лучше молится вместе, хотя бы с одним из членов семьи. Каждую четвертую неделю молись свою молитвенную стражу. Выбери себе час, который тебе наиболее подходит. Это может быть вечером, утром, в течение дня или ночи. Так молись всю неделю. Если это будут делать и другие, то создастся непрерывная молитва. Другие будут молиться в иную неделю и в другое время, и таким образом в Украине, России и Белоруссии постоянно днем ​​и ночью кто-то будет взывать к Богу. Но лучше основать и конкретные стражи − 24 человека занимают 24 часа суток и образуют одну стражу. Ее молятся одну неделю. Тогда следующие три лидера организуют остальные 3 молитвенные группы. Например, некий университет с 4х24 = 96 людьми создаст непрерывную молитву так, что после трех недель перерыва, каждая группа подключается к своей неделе мобилизации. Молитвенные стражи должны быть в каждом городе и в каждом селе!

В этом году мы празднуем 1025-летний юбилей Крещения Руси-Украины в Киеве. Перуна, который символизировал язычество, бросили в Днепр. Наши три славянские народы: Украина, Россия и Белоруссия, в этом году подвергаются чрезвычайному давлению ООН, ЕС и ПАСЕ с целью внедрения глобализационного автогеноцида. Их средствами является внедрение гендер-гей диктатуры и официальное похищение детей через механизмы ювенальной юстиции. За этим стоят взятки, психологическое давление и бесовская смертоносная ложь. Наши народы спасет только Бог, но Он хочет это сделать через тебя!
Христос воскрес!

Воистину воскрес!

От имени Византийского Вселенского Патриархата
+ Илья

Патриарх
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епископы-секретари

Львов, 28.02.2013
см.: Программа юбилея 1025-летия Крещения Руси-Украины (призыв к Президентам)
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