Празднование праздника св. Владимира

на Софиевской площади в Киеве

28 июля 2012 года верующие Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви (УП ГКЦ) приехали в Киев, чтобы почтить память святого равноапостольного Владимира и вспомнить исторический для Украины момент – крещения Киевской Руси. На это торжественное событие приехало несколько автобусов наших прихожан из разных городов Львовщины (Львов, Дрогобыч, Броды ...). 

Наша молитвенная акция была основана на библейском событии с 6 главы книги Иисуса Навина о падении стен Иерихона. Символическими стенами, которые держат в заключении сердце Украины – Киев, а тем самым и всю Украину, являются безнравственность (гомосексуализм и другие извращения, пропагандируемые Евросоюзом) и наднациональная система ювенальной юстиции. 

На праздник св. Владимира верующие УП ГКЦ (примерно 300 человек) сначала 6 раз обошли Софиевскую и Михайловскую площади тихо, неся в руках транспаранты, а на седьмой раз уже громко, под звук трубы и других музыкальных инструментов, песней с верой прославляли Господнюю победу и падение Иерихонской стены. 

После 6 круга 3 епископа УП ГКЦ и 12 священников торжественно отслужили Святую Литургию перед храмом св. Софии. Архиепископ и секретарь УП ГКЦ владыка Маркиян на Литургии прочитал пастырское письмо. В нем он призвал три славянских народа, которые благодаря св. Владимиру крестились и приняли христианство, к непрестанной молитве за спасение Украины, России и Белоруссии. В пастырском письме также отмечалась необходимость празднования дня Господня воскресения – Воскресения (в молитвах и в сообществе), необходимость кратких молитвенных остановок перед Богом в течение дня, важность личного покаянии и поста. После Литургии отец Дмитрий зачитал второе пастырское письмо, в котором призвал радикально отделиться от аморального Евросоюза, который имеет целью сначала морально разложить эти три славянские народы, а затем побудить их к принятию аморальных антизаконов, которые сами приведут к самоуничтожению народа. 

Атмосфера на Софиевской площади была праздничная, чувствовалось, что Дух Божий сошел на Киев и повалил эти невидимые стены. 

Затем все паломники остановились перед зданием Департамента по делам религий и национальностей. К нам вышел его руководитель. Он сказал, что называть Украинскую Правоверную Греко-Католическую Церковь сектой ни в коем случае нельзя и что за такие действия, согласно законодательству Украины, привлекают к уголовной ответственности.
