Европейский Международный суд

по правам человека в Страсбурге

Жалоба на Правительство Украины за религиозную дискриминацию
Верующие Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви (УПГКЦ) уже год добиваются законной регистрации согласно Закону Украины «О свободе совести и религиозные организации». Когда при власти была Ю.Тимошенко, Госкомитет Украины по вопросам национальностей и религий систематически опровергал заявления не только о регистрации центра УПГКЦ, но и отдельных общин верующих. Христиане УПГКЦ отделились от апостатической структуры Украинской Греко-Католической Церкви (УГКЦ). Эта новая Церковь принадлежит к тем немногим христианским Церквям, которые в Украине защищают христианские и моральные ценности от гендер-гей политики, которая ведет к геноциду Украины. Ее члены из-за бесправия, причиненного Госкомитетом, поставлены вне закона, что создает напряжение, и ставит их в позицию виновников, когда они принимают участие в Богослужениях в незарегистрированных храмах УПГКЦ. Верующие не имеют законных прав, которые имеют другие, даже и нехристианские религиозные общины в Украине. УПГКЦ не может свободно строить храмы, основывать монастыри и не может функционировать как юридическое лицо. В этом месяце сестрам из контемплятивного монастыря, которые в Украине уже более десяти лет, не хотели дать даже приватной визы. В Консульстве Украины в Словакии и в Чехии обосновывали это тем, что нужно снять монашеское одеяние. Это – явный признак дискриминации. 

Начиная от 13.8.2009, группы верующих с транспарантом почти ежедневно несколько часов перед ОГА во Львове требуют прекращения религиозной дискриминации и государственной регистрации христианских общин.

Согласно действующим украинским законам УПГКЦ должна быть зарегистрирована, потому что не существует никаких признаков, которые мешали бы этой регистрации. К тому же систематически нарушается Закон Украины «О свободе совести и вероисповедания». 

Эта религиозная дискриминация началась еще за время руководства Ю.Тимошенко. В марте 2010 начал работу новый политический курс и предусматривалось, что это бесправие прекратится. К сожалению, этого не произошло. Были заменены только наивысшие государственные чиновники, но дискриминационная система осталась неизменной. До сегодня в Госкомитете Украины по вопросам национальностей и религий и в их отделах Областных Госадминистраций во Львове и в Тернополе находятся те же чиновники и придерживаются той же противозаконной дискриминационной линии. 

Кто, собственно, является главным виновником религиозной дискриминации? Нынешний Президент и его Правительство или кто-то другой?

Уважаемые судьи, требуем, чтобы Вы инициировали украинское Правительство, что бы оно справедливо наказало тех людей, которые поддерживают и далее просовывают в Украине бесправие и религиозную дискриминацию. Речь идет, прежде всего, о наказании работников Госкомитета Украины по вопросам национальностей и религий в Киеве и их отделов ОГА во Львове и в Тернополе.

Уважаемые представители Европейского суда по правам человека, мы были изумлены, что, несмотря на Вашу чрезвычайную занятость, Вы все же уделили внимание гомосексуалистам Москвы, гомосексуалисту с Польши, который добивался имущества своего умершего друга, лесбиянке с Франции, которой суды двух инстанций отказали в усыновлении ребенка... Верим, что деятельность Вашего суда не ограничится лишь проталкиванием аморальности через лесбиянок и гомосексуалистов, но что Вы способны помочь также и нормальным людям, которые добиваются соблюдения действующих законов. В сфере религии Вы защищали секту иеговистов и оштрафовали русское Правительство на 70 000 евро. Рассчитываем, что Вы способны заступится и за правоверных христиан. Целую Европу удивляет, что Вы в судовом порядке подтвердили каприз одной предубежденной и психически больной женщины, которая себе придумала, чтобы в Италии сняли все кресты с общественных мест.

Уважаемые судьи Международного Страсбургского суда по правам человека, этим Вас публично просим, чтобы Вы заступились за дискриминированных правоверных христиан в Украине и помогли им в их законных правах. Вашей ПОЗИЦИЕЙ относительно этого судебного дела вы сами себе выносите приговор.

Заранее благодарим Вас за Вашу интервенцию и защиту человеческих прав религиозных меньшинств в Украине.
За руководство УПГКЦ

+ Маркиян В. Гитюк, ЧСВВр 

Львов, 29.9.2010

Копии: 

· Президентам Украины, России, Белоруссии, Молдавии, Грузии и Армении

· Президентам ЕС

· Депутатам Верховной Рады Украины

· Папе Бенедикту XVI 

· СМИ Украины
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