Премьер-министру Венгрии

Виктору Орбану
Уважаемый Премьер-министр!

Принятие новой Конституции в Венгрии мы считаем Божьим чудом. Наш Византийский Католический Патриархат полностью поддерживает Ваши старания в вопросах нравственного, духовного и экономического возрождения венгерского народа. Принятие новой Конституции – это противостояние против духа гендер-гей шизофрении – приоритета современной деструктивной политики ЕС. Эти шаги были большим геройством. Пусть Ваш жест станет прецедентом духовного обновления Европы от самоуничтожения. К сожалению, сегодняшние международные договоры, резолюции, хартии и декларации, которые связаны с изменениями законов, ведут к нравственному, духовному и физическому геноциду отдельных народов.

Вас ждут следующие шаги в оздоровительном процессе по охране народа и связана с этим духовная борьба. С болью приходится констатировать, что Католическая Церковь предала фундаментальные догмы веры, необходимые для вечного спасения. В прошлом году этот болезненный процесс предательства Христа и Евангелия она довершила, поставив на алтарь Церкви, духа Ассизи – духа антихриста. Наш Византийский Католический Патриархат с болью вынужден сообщить всему католическому миру: от 1.5.2011 года на нынешнего Папу и на Католическую Церковь упала Божья анафема согласно Гал.1, 8-9.

Верим, что большинство венгерских католиков не соглашаются с ересями, отрицающими вдохновение Богом Священного Писания и Божество Христа, а также с ересями, одобряющими духа Ассизи, который почитание языческих демонов ставит на один уровень с почитанием Единого Истинного Бога.

Верим, что также и в Венгрии есть священники, которые эту боль глубоко переживают с нами. Дал бы Бог, чтобы венгерские католики отделились от современных ересей и духа Ассизи. Пусть же они станут солью и светом для целой отступнической христианской Европы!

Посылаем Вам копии писем, касающихся венгерского народа:

- Генеральному секретарю ООН Пан Ки-муну,

- Председателю Европейской Комиссии Ж.М. Бароссо,

- Хиллари Клинтон

- Президенту Украины и Парламенту Украины

- Правительству Словакии.

Благословляем Вас и весь венгерский народ. Останьтесь верными Богу и Бог Вас не оставит!

Во Христе

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                       + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 6.1.2012
Копии:

- Президенту и Правительству Венгрии

- Президенту и Конгрессу США

- Президенту и Парламенту Украины, России и Белоруссии

- Президентам государств-членов ЕС и Депутатам Европарламента

- СМИ
