Президентам и членам власти

Украины и России

Уважаемые Президенты!

Уважаемые члены власти Украины и России!

В это историческое время к Вам обращается Византийский Католический Патриархат. Решается будущее двух славянских народов. На протяжении многих веков их объединяла христианская вера, которую они приняли во время торжественного Крещения в 988 году в Киеве благодаря святому Владимиру.
В истории были и болезненные страницы, которые повлияли на взаимоотношения двух народов. Прежде всего это был сталинизм, с его ГУЛАГами, голодомором ... Тоталитарная структура, которая царила на обеих территориях, отошла в прошлое.

Украина после семи веков получила свою независимость. Парадоксом есть, что всего через 20 лет государственной независимости она добровольно, внесением т. н. поправок к законам и планируемым изменением Конституции, принимает идеологию намного хуже, чем фашизм и сталинизм. Идеология ЕС вместо Божьих законов и моральных ценностей на первое место ставит гомосексуализм, сексуальное антивоспитание детей от 5-летнего возраста, которое их деморализует и демонизирует. Гендер-шизофрения ведет к безумному утверждению, что человек не является мужчиной, а женщина не является женщиной. Гендер-гей шизофрения связана с ювенальной юстицией и ее пиратской «службой пробации», которая забирает детей из хороших семей без предъявления причин и продает их за границу вне очереди гомосексуалистам и педофилам. Деморализация происходит через алкоголь, наркотики, сатанинские и оккультные культы и таким образом молодой человек становится непосредственно медиумом демонов. Институт семьи ликвидируется. Люди становятся циничными и эгоистичными, преступность достигает своего апогея. В рамках евростандартов уже легализуется эвтаназия, которая будет массово истреблять население в таких масштабах, которых в истории еще не было. Преступная идеология ЕС, ПАСЕ и ООН твердо просовывает чипизацию с антихристовским кодом 666, который постепенно и незаметно должен привести к клеймению каждого гражданина. Кто откажется, не сможет ничего ни купить, ни продать (см. Откр. 13,16-17). Речь идет об абсолютном контроле и потере свободы.  Все это – ряд преступлений против человечества.

В России после падения тоталитарного режима наступил вакуум. Это мгновенно использовали масоны, которые имеют целью морально, политически и экономически разложить русскую нацию. В некоторых областях России они захватили власть и продвинули преступную ювенальную юстицию, которая продает детей заграницу даже на органы. В России распространился алкоголизм, наркомания, различные секты и начинается медленное вымирание этого славянского народа.

Уважаемые Президенты и представители властей Украины и России, спрашиваете какой выход? Выход один – принять Божьи законы, которые интегрируют здоровые естественные законы. К сожалению, с декадентской волной с Запада связан упадок христианства. Необходимо создать условия для духовной обновы народа, вернувшись к здоровым христианским корням и идеалам, на которые нам указывают украинские и русские святые и мученики.  Наибольшим примером для нас является Иисус Христос, который умер за нас на кресте, спас нас, избавил нас от вечного осуждения и открыл нам двери к вечной славе. Вера в Него связана с личным обращением, принятием Его Евангелия и подражанием Ему. Этот процесс должен быть связан с принятием Духа Правды и отделением от духа лжи и смерти, который есть за организацией масонов и гендер-гей идеологией, которую просовывают ЕС, ООН и ПАСЕ. Они имеют цель: глобализацию и редукцию, то есть геноцид человечества.

Вся эта система масонов, которая пропагандирует гомосексуализм, кражи детей у родителей, их деморализацию и демонизацию, совершает тяжкие преступления, преступления против человечества, хуже, чем были при фашизме, осужденные в Нюрнберге. Масоны вносят проклятие и ад на отдельных лиц и на народы здесь на земле, и после смерти. Для сохранения независимости, моральных и духовных ценностей Украина и Россия непременно должны сделать категорический шаг: выйти из рабства ПАСЕ, чтобы защитить свои народы от запрограммированного самогеноцида.

Призываем политиков, чтобы положили конец фальшивой демократии, которая не является демократией, но средством для внедрения наиболее преступной тоталитарной системы – т.н. глобализации и демонизации человечества. Необходимо создать такую защитную политическую структуру, которая будет строго и справедливо наказывать преступления, и оберегать моральные и духовные ценности! Эта структура также должна формировать молодое поколение на христианских принципах и воспитывать к ответственному родительству, предостерегая от алкоголизма, наркомании, сексуальных извращений и всех деструктивных воздействий. Примером может служить Венгрия со своей новой Конституцией, которая построена на христианских принципах,  а также Белоруссия, которая защищает своих граждан от гомодиктатуры, ювенальной юстиции и других форм преступности.

Масоны приносят проклятие и ад на человека и на целые народы здесь на земле, и после смерти.

В 1917 году в Фатиме Богородица сказала пророчество "Если Россия (совместно с Украиной) обратится, не будет всемирной катастрофы".

За духовное, политическое и экономическое возрождение Украины и России молятся и для всех представителей власти Украины и России выпрашивают благословение к истинной духовной революции.

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр            + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 9.2.2012

Приложение: «Украинец не смеет быть масоном»

Адрес: Византийский Католический Патриархат, ул. Сосновая,3, Львов - Брюховичи, 79491, Украина

www.vkpatriarhat.org.ua, www.uogcc.org.ua; byzcathpatriarchate@gmail.com
