Нурсултану Абишевичу Назарбаеву
Президенту Казахстана

Отмена дипломатических отношений с Ватиканом

Уважаемый господин Президент!

Обращаемся к Вам с предложением прервать дипломатические отношения с Ватиканом.

1.05.2011 папа Бенедикт XVI беатифицировал Иоанна Павла II, а тем самым поставил на алтарь Церкви духа Ассизи – духа антихриста. За это на него, а также на целый Ватикан, упало Божье проклятие – анафема, согласно Гал. 1,8-9. Если кто-то творит единство с нынешним Ватиканом, то это проклятие падает и на него. Этот духовный закон подобен физическому закону распространения смертельной инфекции.

Для того, чтобы Казахстан был предохранен  от Божьего проклятия, он должен официально прервать дипломатические отношения с Ватиканом. Ватикан предал основные правды веры и морали. Он уже не может авторитетно выступить против узаконения извращений, ведущих к духовному, моральному и физическому геноциду Европы.

Ватикан прикрывает педофильные преступления (США, Ирландия, Австралия). 13.09.2011г. жертвы педофилии подали жалобу в Международный суд в Гааге на теперешнего экс-папу Бенедикта XVI и трех высших церковных прелатов за преступления против человечества.

Ватикан молчит на проталкивание идеологии гомосексуализма в ЕС, а тем самым молча одобряет эту идеологию.

Ватикан молчит, а этим де-факто одобряет деморализационную программу ООН для детей и молодежи. Уже с 5-летнего возраста через т.н. сексуальное воспитание внедряют демонизацию человечества.

Ватикан молчит касательно программ ООН о редукции, а тем самым де-факто их одобряет. По сути, речь идет о постепенном геноциде мирного населения.

Вместо активного протеста, Ватикан издал активное провозглашение о необходимости глобализации, где делается акцент на одной валюте, одной власти и де-факто на одной религии Нью Эйдж. Ватикан предал Бога, нравственные ценности и человечество.

Какую пользу имеет Россия с Ватикана? Никакой! Напротив, через Ватикан падает проклятие на весь казахский народ. Византийский Католический Патриархат призывает Вас, господин Президент, чтобы Вы вместе с представителями казахских властей обдумали наше предложение и в ближайшее время вместе с Белоруссией, Россией и Украиной отменили дипломатические отношения с Ватиканом. Призовите папского нунция вернуться из Астаны обратно в Ватикан.  Этот шаг принесет Казахстану моральное, духовное и материальное добро.
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