Депутатам Европейского Парламента
Уважаемые депутаты Европейского Парламента!

Сообщаем вам, что 5.4.2011г. Синод епископов Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви (УПГКЦ) провозгласил Византийский Католический Патриархат, первым Патриархом которого был избран архиепископ Илья А. Догнал (65 лет). 
Целый христианский мир в эти дни празднует самый большой праздник. Припоминает себе спасительную смерть Божьего Сына Иисуса Христа за наши грехи и Его славное воскресение, которое является самым большим доказательством Его Божества. По этому поводу припоминаем вам: Европа имеет христианские корни. Идеология ЕС сегодня ликвидирует эти здоровые корни европейской цивилизации и все моральные и духовные ценности, прежде всего через т.н. Лиссабонский договор. Она ставит на первое место извращенный гомосексуализм с дальнейшим внедрением ювенальной юстиции и сексуальное антивоспитание детей. Легализирует наркотики, а также внедряет эвтаназию, которая становится инструментом массовой ликвидации неугодных людей. Бывшие гильотины и газовые камеры уже неэффективны и отпугивающие по сравнению с незаметной сладкой смертью – эвтаназией.
Уважаемые депутаты ЕС, легализацией в Лиссабонском договоре гомодиктатуры и ювенальной юстиции вы сегодня приняли роль Пилата. Вы приговорили детей и молодежь Европы к духовной и физической смерти. Этим вы совершаете преступления против человечности, которые намного хуже, чем преступления фашизма, осужденные в Нюрнберге. Вы начали моральный, духовный и физический геноцид Европы. 

Это позор, что Латинская Католическая Церковь не наказывает преступления гомосексуализма и педофилии епископов и священников, а этим их де-факто одобряет как норму. Таким образом, предает Христа и Его Евангелие. Беатификацией Папы Иоанна Павла II 1.5.2011г. на алтарь Церкви будет поставлен дух Ассиза, дух антихриста. Это самое большое предательство Христа и Церкви за 2000 лет ее экзистенции. Этим жестом Папа сам исключает себя из Христовой Церкви (Гал.1, 8-9). 

Византийский Католический Патриархат в отличие от современной апостатической Латинской Церкви репрезентирует Бога, Его законы и Духа Христова. Он не идет на никакой компромисс с антибогом – антихристом. Вопрос вечной жизни или вечной гибели является самым важным в жизни каждого человека и касается лично и вас, депутатов ЕС. Поэтому сегодня в Великую Пятницу, в день Христовой смерти, Его именем вас призываем:
1. отмените преступный Лиссабонский договор, который является источником деморализации и демонизации народов;
2. отмените Европейский Союз, который является тюрьмой народов;

3. вернитесь к общечеловеческим, христианским моральным и духовным ценностям.

Христос на Голгофе умер за каждого из вас. Вы несете ответственность. Если останетесь безразличными, будете осуждены Богом, но и народами Европы.

Пусть примером для подражания будет вам Чехия и Венгрия. Министерство образования в Чехии, вопреки сильному давлению из ЕС и ООН, 25.3.2011г. отменило обязательное т.н. сексуальное воспитание детей. Венгерский Парламент провозгласил единым правосильным супружеством только связь мужчины и женщины. Он также выступил в защиту человеческой жизни уже от зачатия. 
Молимся за вас, чтобы в день Воскресения Христова, вы начали воплощать Его новую жизнь в сердце Европы.

Христос Воскрес! Воистину Воскрес!
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Секретари Патриархата
Львов, 22.4.2011

Великая Пятница 

Копии: 

- Бенедикту XVI, Папе

- Католическим и православным Патриархам

- Правительствам Чехии и Венгрии 

- Правительствам Украины, России и Белоруссии

- Конгрессу и Сенату США

- СМИ 
