Депутатам Верховной Рады Украины 

Детские центры – детские тюрьмы
Уважаемые депутаты! 

Зарегистрированный в парламенте законопроект «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины относительно охраны детства» № 10625 внедряет механизмы ювенальной юстиции с присущими ей приоритетами прав на ребенка для различных служб, опекунов, попечителей, приемных семей кроме родных родителей. Здесь речь идет об узаконивании преступного пиратства на детей. 

Список претендентов на ребенка на этом не заканчивается. Были внесены изменения в статью 11-1 Закона Украины «Об органах и службах по делам детей и специальных учреждениях для детей». Этим узаконивают сборные лагеря для детей. К таким относятся центры социально-психологической реабилитации детей. Их основывают общественные и благотворительные организации и фонды, т.е. группы извращенных ЛГБТ, в том числе i международные. Этим законом: 

1) ЛГБТ получат свое законное учреждение для растления украинских детей; 

2) Разного рода организации, занимающиеся детской проституцией или торговлей органами, будут использовать эти центры; 

3) Станут возможными эксперименты над детьми. Проект Детство 2030 включает: a) чипизацию детей прямо в голову б) ликвидацию моральных и христианских ценностей; в) разрешение любых сексуальных извращений с кем-нибудь и с чем-нибудь.
Центры социально-психологической реабилитации финансируются и содержатся за счет средств их учредителей! Это значит, что никто не сможет вмешаться в эту преступную систему на детей, даже государственные органы. 

Эта преступная система, которая сегодня узаконивается под неясными формулировками (ст. 11-1), противоречит основным моральным основам общества и сути Семейного кодекса Украины, который предоставляет приоритет воспитания ребенка родной семье. 

Детей, которых включат в число тех, что «оказались в сложных жизненных обстоятельствах», в праве «временно» устраивать или в приюты для т.н. служб по делам детей, или в центры социально-психологической реабилитации. Под термином «временно» узаконивается обман. На практике, как показывает опыт стран ЕС, родителям сообщат, что их детей забирают лишь временно, а в действительности социальные работники получают дополнительное время для оформления документов о лишении родительских прав навсегда. 

К числу детей, которые «оказались в сложных жизненных обстоятельствах», относят детей, которые:
- систематически самовольно оставляют место жительства (пребывания) - напр. регулярный отъезд из города в деревню к бабушке; 

- пережили т.н. физическое насилие - напр., сам ребенок упадет и у него появится малый синяк. Это приписывают родителям как насилие. 

- т.н. пережили психологическое насилие - нормальное здоровое воспитание (приказ или запрет родителей); 

- или испытали экономическое насилие – когда не дают детям деньги на наркотики, алкоголь, сигареты; 

- вовлечены в наихудшие формы детского труда - любая помощь дома или на огороде. 

В законопроекте специально не указано, что есть, а что не является насилием. Поэтому все может расцениваться как насилие и причина отъема детей. 

Законопроект предлагает создать регистрационную базу данных на детей, по сути, речь идет о шаге к чипизации. В эту базу якобы будут вносить данные только детей, оказавшихся в сложных жизненных обстоятельствах. Однако с представленного выше понятия насилия следует, что это касается всех детей. База данных обеспечит строгий контроль, так что родители уже не смогут с детьми укрыться от современного пиратства. Для создания такой базы в Украине уже привлечено 12 000 социальных работников, а к концу 2012 года на помощь им придут еще офицеры пробации и медиаторы. 

  Это же циничный обман: кража и тирания детей узаконивается под термином «Oхрана детства». 

Византийский Католический Патриархат настойчиво призывает вас: Народные депутаты, пробудитесь! Не участвуйте в ужасных преступлениях над собственными детьми и внуками и над собственным народом. Здесь речь идет о преступлениях на детях, о тяжелых преступлениях против человечества! Не одобряйте преступные законопроекты! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий ЧСВВр               + Тимофей ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 22.06.2012 
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