Депутатам Верховной Рады Украины
Уголовно-процессуальный кодекс
Уважаемые депутаты Верховной Рады!
Если вы проголосуете за новый Уголовно-процессуальный кодекс, то этим узаконите ювенальную юстицию с ее «службой пробации» и «медиацией». Это т.н. восстановительное правосудие постепенно вытеснит систему настоящего правосудия.
Так называемая «служба пробации» формируется из сети волонтеров с высокими полномочиями. Без суда и даже без ведома родителей у них забирают детей и сдают их в т.н. приемную семью. Из нее ребенок кочует в другую "семью", а потом еще в следующую. Рабовладельцы службы пробации продают детей заграницу, в сексуальное рабство или прямо на органы.
Эта система является антиконституционной. Поэтому Венецианская комиссия, ЕС, Совет ЛГБТ при Министерстве юстиции сегодня создают чрезвычайное давление на Администрацию Президента с целью изменить Конституцию.
Восстановительное правосудие кроме «службы пробации» содержит и «службу медиации». Между т.н. правонарушителя и суд вступает третье лицо - т.н. медиатор. Его задание: достичь т.н. взаимопонимания и примирения, чтобы не дошло к суду. На самом деле эти высокие идеи имеют совершенно противоположный эффект. Охрана преступлений чрезвычайно быстро повышает преступность и коррупцию. С другой стороны, в школах школьные психологи вместе с медиаторами обязаны действовать как система доносчиков для отбирания детей. Глава 35 нового Уголовно-процессуального кодекса уже узаконивает «службу медиации и пробации». Поэтому эту статью нельзя одобрять.
Здоровое воспитание, построенное на духовных и нравственных ценностях, является правдивой превенцией от преступности. Парадоксом является то, что ювенальная юстиция ворует у родителей детей, прежде всего с хороших семей. Причиной отбирания детей является здоровое воспитание, которое теперь квалифицируется как насилие над детьми. Ювенальная юстиция сознательно запрещает родителям и учителям воспитывать детей, с целью сделать из них потенциальных преступников!
Уважаемые депутаты, уясните себе, что каждый из вас лично будет давать отчет за психически и физически искалеченных детей, а это перед украинским народом, а в момент своей смерти и перед Богом. Никто из вас не смеет голосовать за эту ликвидационную машинерию на украинских детей и молодежь! Предлагаем проводить голосование перед камерой. Кто одобрит вышеуказанное, того необходимо лишить депутатского мандата и осудить как преступника против человечества!
За Бога и за Украину!
Молятся за вас
+ Илья
Патриарх Византийского Католического Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр                    + Тимофей, ЧСВВр
епископы-секретари
Львов, 10.03.2012
Копии:
- Председателям обладминистраций Украины
- Президентам государств-членов ЕС и депутатам Европарламента
- Конгрессменам и губернаторам штатов США
- Депутатам Государственной Думы РФ
- СМИ
