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Вместо выборов в ВРУ – выбор специалистов
Закон об установлении гендерных квот на выборах в Верховную Раду на самом деле является отрицанием прав граждан. Надгосударственные глобалисты продвигают соблюдения в парламенте абсурдной квоты 30-70 % женщин для того, чтобы здесь имели представительство феминистки. Они несут моральное разложение общества. Представьте себе, что на нормальных выборах в Верховную Раду люди изберут только 5 % женщин. Через гендер-квоты 25-65 % мужчин, которые были надлежащим образом избранны, должны будут отойти, потому что гендер-шизофрения, т.е. дебильность, стала приоритетом политики. В этом случае выборы становятся чистой комедией. При современных методах манипулирования общественным мнением, пропагандируются лица, представляющие западные лоббистские круги (Кличко, Яценюк, Тягнибок).
Украина, Россия и Беларусь сегодня подвергаются чрезвычайному давлению самоубийственной глобализации. Она для своих оккупационных интересов использует распределение политических сил в государстве в соответствии с лозунгом «Разделяй и властвуй». Так демократия злоупотребляется для перехода к жесточайшему тоталитаризму. Поэтому Украина, Россия и Беларусь должны выбрать политическую структуру, которая будет защищать народы от международной коррупции и лоббирования, имеющее целью их постепенное самоуничтожение (т.н. редукцию).
В политической системе на ответственные должности должны быть назначены опытные эксперты. Они не будут меняться, если выполняют требования развития экономики и защищают моральные и христианские ценности украинского народа. Зачем выдавать миллионы долларов на избирательный фарс? Что это за абсурдная практика, занимать должность 4-5 лет, получить опыт и отойти? Какой из этого эффект? В каждой сфере ведущий специалист требует получить опыт, чтобы быть полезным обществу. Но в политической сфере узаконено постоянное изменение. Депутаты и члены власти должны быть заменены только в том случае, если выступили против Конституции и против справедливых законов, либо не были способны ответственно занимать свою должность. Если депутат избирается на 4-5 лет, то возникает большой соблазн использовать должность не в пользу народа, но для своей личной выгоды.

Президент Беларуси Лукашенко находится в должности уже более 20 лет. Он является гарантом стабильности экономики и нравственных ценностей на благо народа.

Основную клетку общества – семью – сегодня разрушает гендер-гомосексуальная идеология, которую проталкивает США и ЕС для самоуничтожения отдельных народов. Этому давлению может противостоять только стабильная государственная система. Поэтому сегодня существует актуальная потребность заменить избрание депутатов на выбор специализированных экспертов. Они не должны иметь конфликта интересов с властной пронародной идеологией. Они должны обеспечивать экономическое процветание и семейные, моральные ценности.
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