Депутатам Верховного Совета Украины

Три последние шаги

Уважаемые депутаты Верховного Совета!

Эта неделя, когда вы еще компетентны принимать законопроекты, уже последняя. Потом состоятся выборы новых депутатов в Верховный Совет. Некоторые из вас возможно уже не будут выполнять эту функцию. Пока вы еще имеете данную вам народом власть, то используйте ее для нравственного и духовного блага Украины. Мы понимаем, что на вас создавалось большое давление из-за границы и посредством различных международных структур, которые неофициально уже перенимают власть в Украине. Их цель – потеря Украиной независимости и введение глобализации, которая связана с редукцией человечества. Самый сильный механизм редукции – это воплощение гендерной идеологии посредством гомодиктатуры. Здесь речь идет о тотальной ликвидации всех моральных, духовных, национальных и христианских ценностей. Гендерная идеология связана с введением ювенальной юстиции и ее механизмов посредничеством социальных служб. По сути, речь идет о пиратских похищениях детей у любящих родителей без серьезных на то причин. Законопроекты, которые вам были поданы на рассмотрение, имеют положительные названия, но на самом деле скрывают совсем другой смысл. Речь идет о скрытом проталкивании преступлений против человечества, в первую очередь, против беззащитных детей и любящих родителей. Система изменения законодательства специально была разработана так, чтобы вы не смогли проникнуть в суть законов, которые вы одобряли. Только опытный юрист, который знает идеологию и умеет расшифровывать двусмысленные идеологические понятия, лишь через некоторое время мог бы раскрыть истинную суть этих законов. Вас поставили перед таким механизмом и это привело к принятию целого ряда законов, которые проталкивали антиконституционную, антинародную и аморальную идеологию. Если вводят новое лекарство, то годами проводят опыты, чтобы определить его эффективность и побочные эффекты, и только после устранения недостатков лекарство позволяют использовать. Подобно дело обстоит и с законами. В Европе уже существуют двумя тысячелетиями проверенные моральные и духовные законы, которые морально и справедливо формировали европейские народы. Сегодня, без кое-какого опыта, и даже наоборот – несмотря на негативный опыт с Запада, антизакони все же внедряются. В рамках редукции человечества их намерены реализовать на украинских гражданах, как на беззащитных жертвах.

Изменение законов, которое уже состоялось, в большинстве случаев противоречит Конституции Украины, а поэтому вы имеете полное право отменить все эти законы и законопроекты, к тому же еще на этой неделе. Поэтому будьте храбры и сделайте эти три последние шаги:

1) Отмените все законы и законопроекты, которые проталкивают:

- гендерную идеологию под понятиями равные права и возможности женщин и мужчин, антидискриминация по признаку пола ... 
- ювенальные механизмы под понятиями пробация, медиация, права детей, защита детства, приемные семьи, социальный патронат, дети лишенные родительской опеки, устранение насилия в семье ...

Гендер-идеология и ювенальные механизмы являются четко антиконституционными. Поэтому необходимо провести изменения не только в некоторых, но практически во всех законодательных актах, потому что они были скорректированы в соответствии с этой идеологией. Эти изменения и поправки несут катастрофический вред украинскому народу. Они дискриминируют 99% населения (так называемые антидискриминационные и ювенальные законы) и ведут к моральному, духовному и физическому автогеноциду Украины. 
2) Уже не одобряйте предложенные на эту неделю законопроекты:

№ 8282 о суррогатном материнстве – речь идет об аморальности (гендерная идеология).

№ 9547 об увеличении наказаний для родителей за искусственные проступки (ювенальные механизмы).

№ 9496 о бесплатной юридической помощи, которая внедряет ювенальные механизмы.

№ 11241 о социальной работе с семьями, которые находятся в сложных жизненных обстоятельствах. На самом деле это тоже является внедрением ювенальных механизмов пиратского похищения детей.
3) Проголосуйте за не принятый законопроект № 11013 об уголовной ответственности за клевету в средствах массовой информации.

Уважаемые депутаты Верховного Совета, будьте героями – через эти три шага войдите в историю Украины как спасители украинского народа.

За Бога и за Украину! 

Молятся за вас и благословляют вас

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                          + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов 15.10.2012

Копия:

- Президенту Украины В.Ф. Януковичу

- Премьер-министру Украины М.Я.Азарову

- Председателю Верховного Совета Украины В.М. Литвину

- Президенту РФ В.В. Путину

- Депутатам Государственной Думы РФ

- Руководителям церквей

- СМИ
