Представителям украинских властей

Народным Депутатам Украины

СТОП евроинтеграции

О том, что евроинтеграция является экономическим самоубийством, сегодня свидетельствуют уже многие эксперты и подаются конкретные статистики. Более того, евроинтеграция является моральным и духовным самоубийством семьи, христианства и народа. Европейский Союз уже не является культурной и христианской Европой, но ее могилой. Европа была построена на христианском законодательстве, которое воплощало справедливость, наказывало зло и защищало добро. В противоположность этому ЕС, выше вопросов экономики, в качестве приоритета проталкивает идеологию гомосексуализма. Эта идеология разрушает все моральные и духовные ценности, разрушает справедливые и гуманные отношения между людьми, а, прежде всего, разрушает институт семьи. В результате, даже самая лучшая экономика уже не спасет народ от самоуничтожения. Аморальный гомосексуализм неразрывно связан с похищением детей и их моральным и психологическим уничтожением. Он производит душевнобольных преступников, которые будут мстить обществу. Примером является Швеция. До вступления в ЕС у нее был самый высокий уровень жизни в Европе. После введения строгой диктатуры гомосексуализма чрезвычайно возросла преступность среди молодежи, так что Швеция сама проводит не только моральный, но и физический автогеноцид. Швеция не единственная такая страна в ЕС. Неофашистская идеология приносит такие же плоды в Голландии, Германии, Англии и других странах, приводит к потере истины и любви, ума и совести! Кроме того, ювенальная система для похищения детей разделяет народ на циничных бизнесменов с детьми, а с другой стороны – на отчаянных родителей и похищенных детей. Родители и дети переживают тяжелейшие депрессии. Страдающие дети кочуют между этими бизнес-псевдо-семьями, их психологически мучают преступными психотерапиями и часто злоупотребляют гомосексуалисты и педофилы. Некоторых детей продают на органы. Эти преступления против человечества лицемерно и нагло называют «права детей». Страдания и отчаянное положение матерей, которые совершают самоубийство или заканчивают в наркомании или алкоголе, называется «права женщин»! Это является грубым издевательством самой жесткой и самой тоталитарной системы, которая вводит сатанизацию Европы.

Византийский Вселенский Патриархат призывает украинские власти ни в коем случае не вступать в этот евро-содом или евро-ад. Народы, вошедшие в эту тюрьму, были обмануты, сманипулированы, и когда попали в ловушку, им коварно навязали Лиссабонский договор. Он обязывает все государства ЕС проталкивать диктатуру гомосексуализма, похищение и тиранию беззащитных детей.
Это позор, что церковные лидеры УГКЦ во главе с кард. Гузаром и монс. Шевчуком, а также православные и протестантские лидеры, поощряли в Украине своих верующих вступить в этот евро-ад. Со стороны этих религиозных лидеров это является явным предательством Христа, Церкви и украинского народа!

Поэтому Византийский Вселенский Патриархат и руководство УП ГКЦ от имени всех истинных христиан Украины призывает власти: Ни в коем случае не подписывайте в Вильнюсе самоубийственный документ о евроинтеграции.
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