Депутатам Верховной Рады Украины 

Запрет пропаганды гомосексуализма

Уважаемые депутаты Верховной Рады! 

Народный депутат Вадим Колесниченко внес в Верховную Раду проект закона «О запрете пропаганды гомосексуализма, направленной на детей» (№ 10290). Его предложение вызвало немедленную критическую реакцию со стороны ООН и ЕС. В случае его принятия угрожают Украине санкциями и отменной «щедрого» предложения либерализации безвизового режима для Украины. В день голосования за этот законопроект бельгийские геи запланировали в Брюсселе демонстрацию против Украины. Также и Европейский суд угрожает, что Украина этим подвергается риску получить обвинения с его стороны. Он утверждает, что этот законопроект противоречит Европейской конвенции по правам человека, международным хартия и даже, будто бы, Украинской Конституции. 

Когда Украина подписала Европейскую конвенцию по правам человека и другие международные конвенции и хартии, то никто не подозревал, в какую ловушку она попала. В каждом новопринятом законе есть клаузула, которая предоставляет приоритет этим международным договорам над законами Украины. На Украину создают жесткое давление, чтобы она приняла сотни законов, которые продвигают ликвидацию моральных, духовных и христианских ценностей. Под громкими фразами о «правах», «свободе», «антидискриминации» проталкивается диктатура гомосексуализма, транссексуализма и жестокого похищения детей механизмами преступной ювенальной юстиции, которая без реальной вины отбирает детей у родителей и продает их на т.н. усыновление за границу гомосексуалистам и педофилам. Незаметно даже одобряется эвтаназия и наркотики. Все это делается путем обмана, лжи, давления и манипуляций со стороны ЕС и ООН. 

С другой стороны, сегодня, на основе Европейской конвенции, Украине строго запрещено принять хотя бы один закон для настоящей защиты детей и молодого поколения. Небольшая группа извращенных людей дискриминирует подавляющее большинство людей, которые хотят воспитывать своих детей в традиционных христианских ценностях и хотят обеспечить им законное право на чистое детство. Со стороны ЕС и ООН – это международная тирания, которая приводит к моральному, духовному и физическому геноциду народа. 

Согласно ООН, этим законопроектом будто бы нарушено конституционное право на равенство, достоинство, свободу от дискриминации (статьи 21, 24 и 28) и право на свободу мысли, слова, свободное выражение взглядов и убеждений (ст. 34), право свободно собирать, хранить и распространять информацию (статья 34), право на свободу объединений. Однако правда такова, что этот закон эффективно защищает молодое поколение от гомодиктатуры, потому что именно через принятие т.н. антидискриминационных законов о гомосексуалистах (1,5%) дискриминируется подавляющее большинство населения (98,5%). Наказанием за так называемую «гомофобию» лишают права на свободу мысли, слова, свободное выражение взглядов и религиозных убеждений, право свободно собирать, хранить и распространять информацию. В США, штате Массачусетс, предлагают штраф до 2500 $ и заключение на 1 год, если кто-то только словом выступит против гомосексуальной деморализации. Пастор в Швеции был заключен на полгода, поскольку, согласно своей христианской точки зрения и убеждений, назвал гомосексуализм грехом. 

Также говорят, что с принятием этого законопроекта якобы будет нарушено право на тайну частной жизни (статья 31 и 32), а также право на свободное развитие личности (статья 23). Право на тайну частной жизни лицемерно забирает ООН и ЕС через преступный механизм ювенальной юстиции, которая хочет иметь жесткий контроль над каждой семьей. Она бойкотирует воспитание, здоровую профилактику против наркотиков и преступности. Запрещает здоровое воспитание, называя его насилием в семье; уже с детских садов навязывает извращенную гендер-идеологию, а тем лишает права на свободное развитие их личности. В Англии, где есть 1,5% гомосексуалистов, все общество должно им  подчиняться, и ни один ребенок в Англии уже не может называть своих родителей «отец» и «мать», а родители даже в официальных документах не могут так называться. Вместо этого ввели термин «родитель № один» и «родитель № два». Это – лицемерие и преступность. 

 ООН также утверждает, что с принятием законопроекта № 10290 дойдет до нарушения свободы мирных собраний. На самом деле, если в дальнейшем будут принимать т.н. антидискриминационные законы, то моральных граждан лишат права на любое мирное собрание в защиту детей и семьи. 

ООН демагогически утверждает, что законопроект № 10290 нарушит права на охрану здоровья. Известно, что гомосексуализм связан со смертельным СПИДом. В Америке есть только 2% гомосексуалистов, а при этом 70% распространителей СПИДа и 70% распространителей гепатита составляют гомосексуалисты. На самом деле под понятием гомофобия большинство граждан лишены права на охрану здоровья от инфекционных заболеваний, которые массово распространяют гомосексуалисты. Спрашиваем: какая тут дискриминация, когда общество защищается от распространения многих заболеваний, в частности от смертельной болезни СПИД со стороны гомосексуалистов? 

Уважаемые депутаты Верховной Рады Украины, призываем Вас быть настоящими патриотами. Не позвольте себя сманипулировать геноцидной политикой ЕС и ООН. 

Однако, что будет, если в вопросе законопроекта № 10290 вы уступите давлению со стороны Запада? Тогда вы будете предателями украинского народа, который станет колонией ЕС без какого-либо права на свои традиционные христианские ценности, защиту украинской семьи и здоровое нравственное воспитание детей. 

Если законом не защитите детей от сексуальной распущенности, Украина потеряет все, потому что здоровое молодое поколение это будущее народа. Что поможет Украине безвизовый режим с ЕС, если этим она открывает дверь для морального, духовного и физического уничтожения народа через деморализацию и демонизацию своих детей? 

Да будет вам примером Президент Гамбии Яхья Джамме, который не позволил себя сманипулировать угрозами со стороны США о прекращении дотаций, если не примет антидискриминационные законы. Он заявил: «Оставьте себе вашу помощь. Мы скорее будем есть траву, чем принять эту безбожную грешную позицию, которая противоречит Богу, человеку и сотворению. Мы не желаем потерять нашу человечность через т.н. права человека. Мы будем уважать права человека там, где люди ведут себя как люди». 

Группа нескольких африканских стран выступила против угроз Англии исключить их из финансовой помощи, если гомосексуализм не будет легализован. Министр иностранных дел Танзании сказал: «Никогда не позволим принять гомосексуализм ... мы готовы прекратить дипломатические отношения с Англией, если она будет накидывать (т. наз. рекомендовать) условия предоставления финансовой помощи и принуждать нас к принятию законов, признающих гомосексуализм ». 

Уважаемые депутаты Верховной Рады Украины, и вы не поддавайтесь диктатуре ЕС и ООН! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                 + Тимофей, ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, 13.07.2012 

Копии: 

- Депутатам Европарламента 

- Депутатам Государственной Думы РФ 

- Представителям Церквей в Украине 

- Епископу Маркелу, Молдавия 

