Председателю Верховной Рады Украины 
Народным Депутатам Украины 

Стоп узакониванию преступлений!

Уважаемый Председатель Верховной Рады! 

Уважаемые Народные Депутаты! 

21 ноября 2013 года Президент отказался подписать Ассоциацию с ЕС, которая бы привела: 

1) к потере суверенитета Украины; 

2) к экономическому самоубийству; 

3) к ликвидации семьи, как основной ячейки общества; 

4) к ликвидации христианства и всех моральных ценностей. 

Уже три года непрерывно меняются законы, они полны неясных формулировок. Некоторые из них имеют несколько сотен страниц. В них под положительными терминами зашифрованные тяжелейшие преступления. Эта обманная система сама по себе является колоссальным преступлением и беззаконием. Подаются законопроекты, которые систематически ведут к уничтожению основной ячейки общества – здоровой семьи. Это – глобализационная политика США и ЕС. 

На официальном web-сайте Конституционной Ассамблеи находиться информация о так званой необходимости изменить статью 32 Конституции Украины: термин «личная жизнь» исключить из части 1 статьи 32 Конституции Украины и заменить его термином «приватная жизнь». Этот термин является средством к запуску всех преступных законов, которые обманом и под неясными понятиями вы одобрили, не ведая, что одобряете. Эта незначительная поправка положит начало дискриминации нормальных семей и привилегированию гомосексуальных извращений. Тогда эта машинерия начнет ликвидировать собственный народ. 

Гомосексуализм ликвидирует все моральные, духовные, национальные и христианские ценности, при чем скрыто, под положительными терминами о «правах» и «дискриминации». С гомосексуализмом нераздельно связан бизнес детьми. Похищенных детей в системе т.н. приемных бизнес-семей психически и физически уничтожают и продают на Запад, а некоторых даже на органы. Это является преступлением, что взывает к небу! СМИ об этих преступлениях молчат, а на Западе даже жестко запрещено обнародовать плоды этого неофашизма и этой тирании детей. Уже даже за короткую информацию в СМИ накладывают штраф два миллионы евро (напр.: в Германии). 

Вдумайтесь в терпение матери, у которой вырвали любимого ребенка. Она днями и ночами думает о ребенке, где он, что с ним... Это – невыносимая боль. Когда ребенок умер, мать не проживала бы таких мучений, как теперь, когда она живет страхом и болезненными представлениями о опущенности ребенка, его печали и плаче. Это – настоящие пытки и мучения, но не только одной матери и ее ребенка, но сотен тысяч украинских детей, которых эта зверская система вырвет с материнских рук. 

21 ноября начался Майдан и одновременно в парламенте был зарегистрирован законопроект № 3651 от 20.11.2013г. под лицемерным названием «О социальной защите детей и поддержке семей с детьми». Здесь речь не идет о помощи родителям. Под термином «сложные жизненные обстоятельства» создается искусственный повод для того, чтобы мочь т.н. законно похищать детей. Только за 9 месяцев 2013 г. т.н. специалисты по социальной работе охарактеризовали 358 000 семей термином «семья, которая оказалась в сложных жизненных обстоятельствах». Этим семьям не будут давать помощь, но наоборот, ребенка в них украдут! Это преступление, которого не допускались даже фашисты! Уважаемые Народные Депутаты, опомнитесь! Вашим решением вы введете пытки и истязания невинных детей и любящих родителей собственного народа! 

Если вы сделаете даже малейшее изменение в Конституции, то этим запустите преступный механизм автогеноцида народа. Откройте глаза! Здесь речь идет о жесточайшей тирании! Здесь речь идет о сатанизации беззащитных детей, об их душевной и физической ликвидации. За это нужно каяться. 

Практика в ЕС такова, что приемным семьям несчастные родители, у которых похитили ребенка, платят алименты. Срок пребывания ребенка в одной бизнес-семье – максимально 6 месяцев. Нетрудно понять, как отразится на психике ребенка такое кочевание! В Верховной Раде зарегистрирован преступный законопроект № 2806 о внесении изменений в статью 196 Семейного кодекса Украины. Этот законопроект вводит ту же систему и в Украине. Какое же это преступление – похитить ребенка у любящих родителей и еще законом заставить их работать, как каких-то рабов, на хитрецов, которые будут обогащаться из бизнеса с детьми! В наиболее развитых странах ЕС уже происходит этот запрограммированный автогеноцид. В Германии ежедневно у родителей отбирают 80 детей. Многие немцы просят убежища в России. В Норвегии ежегодно 59 из похищенных детей совершает самоубийство! Во Франции, где уже есть 2, 5 млн. искусственных сирот, похищают детей под предлогом: «удушающая материнская любовь!» В Украине планируют похищать 50 000 детей ежегодно! 

Это те т.н. ценности – преступления, взывающие к небу! Величайшая трагедия заключается в том, что предательская церковная иерархия эти преступления продвигает тем, что продвигает евроинтеграцию. В ЕС приоритетом политики является гомосексуализм и бизнес с детьми! 

Кто лоббирует эти преступления в Верховной Раде? Народ должен восстать, потому что это существенно касается каждой семьи! Одобрение таких псевдо-законов является запланированным самоубийством, которое совершает Верховная Рада. Каждый депутат, несмотря на то, к какой фракции он принадлежит, даже за цену, что его исключат, должен выступить за отмену этих преступных антизаконов, ведущих к геноциду народа. 
Западные государства обманом были втянуты в эту систему. Они не знали о моральном развращении детей, похищении детей в любящих родителей, и о сексуальном злоупотреблении детей гомосексуалистами и педофилами. Жестокие преступления скрывались за понятиями «права детей». Украина имеет выгоду: если хочет, уже может видеть, какие плоды принесла эта преступная система на Западе! 

21 ноября Президент спас Украину от духовного и физического самоубийства. Предатели Украины с американским посольством, вместе с предательскими церковными лидерами спровоцировали т.н. евромайдан. Его целью является продвинуть преступления против человечности, которые концентрируются на две основные вещи: продвижение гомосексуализма и бизнес детьми. Уже почти 3 месяца нанятые боевики и обманутые галичане стоят в мороз на Майдане, чтобы продвинуть эти т.н. евроценности, а на самом деле тяжелейшие преступления против человечности. 

Народные Депутаты, покайтесь! А именно: отмените все законопроекты, касающиеся введения преступной ювенальной юстиции, связанной с социальными службами. Отмените сеть из 12 000 социальных работников, которую построили с этой целью 2 года назад. Отмените все законы, которые скрыто и открыто продвигают гомосексуализм и похищение детей. Они противоречат Конституции! Здесь речь идет об узаконивании преступлений! 

За Бога и за Украину! 

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата
+ Тимофей, ЧСВВр              + Мефодий, ЧСВВр

Епископы-секретари

Львов, 10.02.2014г. 
Внимание! Важная информация о новых законопроектах: 

http://vkpatriarhat.org.ua/?p=18600   
Копии: 

- Президенту Украины, России и Белоруссии 

- СМИ 

