Депутатам Верховной Рады Украины

Уважаемые народные депутаты!

Византийский Католический Патриархат обращается к вам по вопросу законопроекта «О мирных собраниях» (№ 2450).

Статья 3 этого законопроекта помимо прочего откликается на международные договоры Украины (СМ/Rec(2010)5, Резолюция ПАСЕ № 1728 и т.д.). Этим, по сути, узаконивает гей-парады, идеологию гомосексуализма и гендер-транссексуализма. Комитет Совета Европы создает чрезвычайное давление на государства-члены с целью запрета мирных манифестаций, протестующих против деморализации гомосексуализмом, транссексуализмом и другими извращениями. Если вы одобрите закон «О мирных собраниях», гомосексуалисты получат привилегии оказывать свои насильственные акции, которые называют мирными. На самом деле, мирные собрания за охрану детей и моральных и семейных ценностей будут названы гомофобными и будут запрещены. По сути, речь идет о диктатуре над большинством населения.

Статья 1 законопроекта противоречит Конституции Украины, статьи 39. Статьи 6, 10 законопроекта позволяют пропаганду гомосексуализма. Это также противоречит Конституции.

Византийский Католический Патриархат обращает ваше внимание, что гей - парады ни в коем случае не относятся к мирным собраниям. Гей-парады это средство давления на власть с целью изменения законов и проталкивания идеологии гомосексуализма. ЛГБТ этот закон хотят использовать только для проталкивания гей-парада и для запрета любой защиты моральных ценностей.

Уважаемые депутаты, если одобрите законопроект № 2450, то возьмете на себя все последствия и полную ответственность перед Богом, собственной совестью, предыдущими, нынешним и грядущими поколениями за геноцид родного народа.
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