Министерство социальной политики

Киев
Обнова семьи

Европейский союз с Лиссабонским договором, который установил приоритетом гомосексуализм, не имеет ничего общего с культурной и христианской Европой. Напротив, он является гробом моральных и христианских ценностей.
Европейский Союз предоставляет первенство, даже перед экономикой, идеологии гомосексуализма, с которой связано похищения и деморализация детей. Основной клеткой общества является семья, состоящая из мужа, жены и детей. В ней формируются нравственные ценности, то есть отношения любви, взаимной жертвы, уважения.
Европейский Союз через свою политику гендер-гомосексуализма на базе различных конвенций и рекомендаций узаконивает безнравственность и разрушает семью, семейные отношения и любые моральные ценности. Это моральное самоубийство ведет также к экономическому самоубийству. Это уже видим на примере кризиса в Европе.

Когда отец семьи есть разумным и имеет здоровые принципы, то мудро управляет и защищает свою семью. И даже если не имеет экономического избытка, то умеет мудро хозяйствовать с тем, что имеет. Тогда жена и дети счастливы. Глупый человек, который является сексуальным извращенцем, алкоголиком или наркоманом, наоборот, глупо растратит и богатство. Тогда жена и дети несчастны, а семья распадается.

А эти законы действуют и в большой семье, которой является государство. Без нравственных ценностей и наибольший экономический потенциал растратиться и уничтожится. С моральными ценностями связан разум и совесть, а также экономическое благословение. А с потерей ума и совести, что является результатом безнравственности, связан экономический крах. Поэтому про-семейная политика должна быть основой и приоритетом не только в Украине, но и в России и Беларуси. Если Европейский Союз ликвидирует семью, то его нужно публично назвать преступной системой, ведущей народы Европы к моральному и экономического автогеноциду. Поэтому Украина ни в коем случае не может вступить в эту автогеноцидную систему ЕС.

Примером является Швеция. До вступления в ЕС в ней был самый высший уровень жизни в Европе. Кроме того, моральные ценности в Швеции были на таком уровне, что краж практически не существовало, и дома не закрывались. С введением гомосексуализма, инцеста и транссексуализма, вырастает поколение преступников, с которыми Швеция уже не может справиться. В Скандинавских странах даже продвигают узаконивания брака с детьми (педофильные браки).

Если человек станет зависимым от аморальных извращений, алкоголя, наркотиков, деструктивных психологий и философий, то станет моральным инвалидом и не сможет создать семью и переносить трудности, связанные со здоровым функционированием семьи. Поэтому важнейшей задачей и приоритетом должно быть здоровое воспитание, здоровая формация молодежи. Необходимо правдивое образование, указывающие на негативные воздействия (наркоманию, преступность, сексуальные извращения). С другой стороны, следует подчеркивать моральные ценности, на которых построены здоровые межчеловеческие отношения.
В человеке, с одной стороны, есть совесть, ум и стремление к истине, добру и любви, но, с другой стороны, есть корень зла. С этого корня выходят убийства, преступления, цинизм, войны, ссоры. Эту реальность человеческой природы мы должны осознать. Реформа народа и семьи должна начаться от каждого человека лично. Правильная информация и воспитание должны сочетаться с борьбой против лжи и зла. Человек должен иметь ответ на основной вопрос: какой смысл его жизни. А на это отвечает Иисус Христос в своем Евангелии. Его ответ ясный, и на ней была построена вся культурная Европа и христианская Америка. К сожалению, Европа и современная Америка отпали от своих корней и стали источником духовного рака народов.

Глобалисты имеют четкий план редукции человечества, т.е. автогеноцида. Для этого используют эффективное средство – гомосексуализм. Он разрушает личность, семью и общество. Чтобы наступило возрождение народа, должно наступить возрождение человека и семьи. Поэтому должно быть определено приоритетное направление политики – семья. Разумеется, что семья состоит из мужа, жены и детей. Приоритетная про-семейная политика требует полного устранения аморального гендер-гей законодательства.
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