Президенту России 
Д. А. Медведеву

Призыв отойти с должности

Уважаемый господин Президент,

весь мир и все искренние люди с ужасом наблюдают за внедрением демонского гомосексуализма, пропагандированного масонской организацией, ООН, ЮНЕСКО, ЕС, ПАСЕ и т.д.

Организация масонов посвящена сатане. Каждый член на высшем уровне масонов открыто принимает это посвящение сатане и пропагандирование его политики лжи и смерти, то есть политику антиценностей и деморализации человечества. К достижению этой цели служат гомосексуалисты и лесбиянки, которые требуют изменений законов. Им предоставлено право, чтобы они обусловили духовное опустошение молодежи, разрушение институции семьи, а вседствие и моральный и физический геноцид!
Российский народ был наибольшей надеждой на прекращение начатого геноцида человечества, потому что имеет чутье к истинным человеческим ценностям, и в это время еще не потерял здравого рассудка. Примером отважного борца против введения гей-парадов и гомодиктатуры извращенных людей был мер города Москвы!
Лоббистские наднациональные круги создали давление на Россию. Мер города Москвы 28.9.2010 Вами, господин Президент, был отозван с должности и сразу же 1.10.2010 был позволен гей-парад, а это открыло двери моральному разложению столицы, а тем самым и целой России. 15 геев провели праздничную демонстрацию, а СМИ на целый мир сделали рекламу, что Россия приняла т. наз. гей-феномен.
Господин Президент, так, как Вы отозвали с должности мера Москвы, так и Вы, Вашей политической партией должны быть отозваны с должности, ибо Вы предали народ так же, как Иуда предал Христа. Вы уже не имеете права называться христианином, ибо сделали жест, которым предали не только свой народ, но и духовные и моральные ценности христианства, которые для многих, несмотря на тяжелые преследования, остались их наибольшим сокровищем. 

Призываем Вас, чтобы Вы по собственному желанию отошли с должности Президента.

Призываем Вашу политическую партию, чтобы она отозвала Вас с должности.

Если Вы не отойдете и если не будете отозваны с должности, то призывам всех христиан и всех здравомыслящих и моральных людей, чтобы за Вашу партию уже не голосовали, потому что в рамках правдивой демократии не может быть протолкнута диктатура людьми, которые вносят инфекцию СПИДа и разрушают все моральные ценности.
Вы честно отойдите с должности! Вы предали совесть и моральные и духовные ценности. Вы уже не можете возглавлять Россию!
Епископы УПГКЦ

+ Самуил, ЧСВВр 

+ Илья, ЧСВВр 

+ Маркиян, ЧСВВр

+ Методий, ЧСВВр 

Львов (Украина), 6.10.2010

Этим призываем всех епископов Православных Церквей России, чтобы Вас отлучили с Церкви за предательство моральных ценностей и за то, что Вы открыли Россию извращенному гомосексуализму!

Копии: 

1. Епископам России, Белоруссии и Украины

2. СМИ России, Белоруссии и Украины

3. Депутатам Государственной Думы РФ 
