Президенту России 

Д.A.Медведеву

Уважаемый господин Президент,

Синод епископов УПГКЦ 7.10.2010 публично вызвал Вас отойти с должности Президента, ибо Вы совершили моральное предательство народа. Первое лицо Москвы, мера Лужкова, 28.09.2010 Вы сняли с должности за то, что мужественно защищал Москву от деморализации и извращений гомосексуалистов, которые к тому же наиболее распространяют вирус СПИД и ведут к разрушению семьи, личности и их демонизации. Сегодня призываем Именем Бога, чтобы Вы публично раскаялись в том, что открыли дверь гомосексуализму. Жестом Вашего раскаяния будет реабилитация мэра Москвы и открытое дистанцирование от Вашей симпатии к гомосексуальному извращению. Если этого не сделаете, то призываем всех православных епископов, чтобы Вас отлучили с Церкви.

Господин Президент, Бог поставил Вас на это место, чтобы Вы защищали моральные ценности, а не вести к самоуничтожению русский народ, но и соседние малые народы, которые выставлены чрезвычайному идеологическому давлению с ЕС, который пропагандирует антиценности и преступления против человечности. 

Господин Президент, наднациональная организация масонов пытается завести «новый мировой порядок» (NWO). Президент Чехии Вацлав Клаус предостерегает перед возникновением этой всемирной диктатуры. Россия имеет незаменимую роль в том, чтобы Восточная Европа могла преодолеть чрезвычайное давление. Если упадет Россия, то другие оставшиеся государства попадут под всемирную диктатуру антиценностей ЕС. На Вас сегодня лежит чрезвычайно большая ответственность не только за будущее всей России, но и за прекращение всемирного процесса геноцида человечества. Каждый человек, который защищает интересы масонов, стает предателем Христа и народа. Таким образом, принимает путь медленного самоуничтожения личности, семьи и общества, который направлен на всемирный геноцид. Каждый христианин, который пребывает в единстве с этой, посвященной сатане организацией, автоматически отлучен из Церкви и на нем лежит Божье проклятие. 

Господин Президент, Бог поставил Вас перед выбором: или на знак покаяния ВЫ реабилитируйте мэра Москвы, или отойдите с должности Президента! Поймите, что Бог может Вас позвать с этой жизни, и никто на мире Вам не продолжит жизнь ни на один час. Осознайте, что предстанете пред Божьим судом и придется отчитаться за всю ответственность, которую имеете не только за Россию, но и за все человечество. Бог через покаяние дает Вам последний шанс. Если его проигнорируете, Бог исполнит свою волю через кого-то другого.
Синод епископов УПГКЦ
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Копии:

· Президентам и епископам Православной Церкви России, Белоруссии, Украины, Молдавии, Грузии и Армении
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