Юбилейная обнова Крещения

Накануне праздника Рождества Иоанна Крестителя, в субботу, 06.07.2013г., в 19:00 от собора св. Софии в Киеве к памятнику св. Ольги, св. Андрея Первозванного и славянских апостолов свв. Кирилла и Мефодия отправилась процессия с хоругвями и транспарантами, которая сопровождалась пением религиозных песен под торжественные звуки труб и барабанов. Оттуда после короткой речи о юбилее Крещения, процессия двинулась к памятнику св. Владимира, где верующие Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви (УП ГКЦ) вместе со своими епископами и Патриархом Византийского Вселенского Патриархата Ильей согласно обряду Крещения отреклись дьявола и бесовских сил и символически плюнули на запад. Затем исповедовали веру («Символ Веры») и направились к Днепру. Несколько дней перед тем по мосту тянули Перуна, привязав его за конский хвост, как это когда-то сделал св. Владимир, и бросили его в Днепр. Кроме этого были сожжены символы пяти бесовских сил, ведущих к автогеноциду народов.

Примерно 200 мужчин, которые там присутствовали, кроме женщин, вступили в Днепр в том месте, где 1025 назад были крещены представители Киевской Руси. Там они возобновили свое Крещение за себя, и символически за народы Украины, России и Беларуси. Обряд закончился приблизительно в 22:00.

Официальное празднование, в котором примут участие Президенты этих народов, – различные концерты, Молебны, бдения, Крестные ходы – будут проходить в течение 27-28 июля.

Однако духовное обновление Крещения Киевской Руси совершилось накануне праздника св. Иоанна Крестителя, то есть в субботу, 6 июля, в 19:00-22:00. Символически для кульминации юбилея Крещения Киевской Руси была выбрана эта ночь. Языческие жрецы ее использовали для ритуальных языческих практик, соединенных с колдовством и магией. Именно поэтому христиане эту ночь начинали празднованием праздника Иоанна Крестителя, как знак победы над силами языческих демонов. К тому же, в этом году эта ночь выпала с субботы на воскресенье, когда мы вспоминаем Христово воскресение.

Суть Крещения состоит в том, что мы были духовно погружены в смерть Христову, что символизировало погружение в Днепр. Одновременно мы получили новую жизнь – жизнь Христа Воскресшего, что символизировало принятие белого крижма и горящей свечи.

Верные УП ГКЦ, которые не присутствовали в Киеве, сделали этот жест в ближайшей реке или озере на сам праздник св. Владимира 28.07.2013 года. Пусть в этот юбилейный год подобный жест сделают и все христиане Украины, России и Белоруссии.
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