Президенту Украины В.Ф. Януковичу
Премьер-министру М.Я. Азарову

Пропозиция: откажитесь от наблюдателей из ЕС

Господин Президент, господин Премьер-министр,

мы возмущены диктатом со стороны ЕС касательно выборов на Украине!

ЕС сообщает, что выборы будут контролировать два наблюдателя: П. Ковал и Я. Козловский с двумя ассистентами. Очевидно, для этого они используют проевропейские структуры, которые преследуют цель – аннексию Украины в ЕС.

Нас поражают высказывания евродепутатов (народников), будто бы на государственные должности нельзя допускать людей, которые могут иметь конфликты интересов.

Это свидетельствует о том, что ЕС хочет манипулировать выборами в своих интересах. Он практически не позволяет иного мышления, ни другой точки зрения, что является явным знаком диктатуры.
По этому поводу просим Вас отказаться от этих самозваных контролеров с Брюсселя.

Наоборот, предлагаем, чтобы Вы пригласили с России бывшего мэра Москвы. Он показал себя борцом против моральной деструкции. Пускай приедет на выборы вместе со своими помощниками и двумя ассистентами. Ведь Украина является демократическим государством и имеет право сама пригласить объективных наблюдателей. ЕС необъективен, следует свой интерес – аннексию Украины к ЕС и, связанный с этим процесс изменений Конституции, судебной системы, и назначения своих людей в структуры власти! Это – обман и преступление, которое совершают над независимым государством!
Господин Президент, господин Премьер-министр, будьте мужественны и скажите четкое «НЕТ» Брюсселю и тоталитаризму и, наоборот, «ТАК» демократии.

Молятся за Вас

 
епископы УПГКЦ

+Самуил, ЧСВВр 

+Методий, ЧСВВр 

+Маркиян, ЧСВВр

+Илья, ЧСВВр 

Львов, 22.10.2010

Копии: 

· Ю. Лужкову, экс-мэру Москвы

· Государственной Думе РФ 

· Верховной Раде Украины 

· Президентам России, Белоруссии, Грузии, Молдавии и Армении

· Президентам ЕС и евродепутатам

· СМИ Украины и России

