Открытое письмо комиссару СЕ по делам прав человека Томасу Гаммарберг

Уважаемый господин комиссар,

засылаем Вам копию письма Президенту Украины. В письме мы в нескольких пунктах перечислили конкретные случаи дискриминации нашего религиозного меньшинства Украинской правоверной греко-католической церкви (УПГКЦ).

Дискриминацию по заказу иерархии УГКЦ осуществляет Министерство культуры (Ю. Богуцкий). Если не будете реагировать на эту выразительную религиозную дискриминацию, то Ваша миссия в сфере прав человека не имеет ничего общего с защитой прав. Это также будет свидетельствовать, что приезжаете в Украину только, чтобы односторонне проталкивать привилегии гомосексуалистов, лесбиянок и транссексуалов (ЛГБТ) и таким образом ликвидировать моральные и духовные ценности украинского народа.
В рамках так называемой свободы слова, которую так громко подчеркиваете, обращаемся лично к Вам, чтобы Вы обеспечили нам возможность провести в прессе и по телевидению публичную дискуссию между нашим угнетаемым религиозным меньшинством и теми, кто нас несправедливо очерняют и дискриминируют. Если не выполните этого минимума, то слова о свободе слова с Вашей стороны по существу будут ликвидацией тех последних остатков демократии, которая еще обеспечивает тот минимум в борьбе против монополии в СМИ. Просим Вас в этом направлении подать заявку на саммит Украина-ЕС, где будет решаться вопрос антидискриминационных законов и т.н. свободы слова.
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