Гомосексуализм - геноцид народов

Открытое письмо русскому народу

Уважаемые представители русского народа и  дорогие отцы и матери!

Византийский Католический Патриархат в это историческое время обращается к целому русскому народу. Полностью поддерживает публичный призыв доктора Скотта Лайвли, президента компании Defend the Family International (Защитим семью) в Калифорнии. Он предостерегает от опасности гомосексуально-политической волны, которая принесла огромный вред его стране и которая поднимается в России. Это быстро растущая социальная раковая опухоль, которая может разрушить семейные основы российского общества, если оно не предпримет немедленных и эффективных мер для того, чтобы это остановить.

Сначала происходит навязывание  моральной нечистоты через СМИ, находящихся под контролем профессиональных гомосексуальных активистов. Они используют телевидение, фильмы и музыку в качестве инструментов социальной инженерии. Русскую молодежь также воспитывают в этом направлении, в точности как и американскую воспитывали, начиная с конца 50-х гг. Однако теперешнее богатое и очень глобальное гомосексуальное движение усовершенствовало свою тактику и может трансформировать общество очень быстро.

К сожалению, многие россияне наивно верят в то, что это никогда не может случиться у них в стране. Но изменения в России уже начались.

Уже в августе 2007 г. состоялся <<гей-парад>> в Омске, а новосибирские газеты печатают объявления службы знакомств в поисках гомосексуалистами партнеров. В некоторых университетах в России, особенно в больших городах, теперь имеются << клубы геев и лесбиянок>> 

Что можно сделать для защиты России от <<гей-движения>>?

Первым делом, немедленно начинайте в каждом городе кампанию по охране семьи и семейных ценностей и кампанию с целью запрета сексуальной распущенности и аморального способа жизни . Молодежь необходимо информировать соответственно возрасту о том, почему моральное поведение и семейные ценности важны для их будущего.

Во-вторых, начинайте обучение врачей, физиологов и терапевтов методикам помощи гомосексуалистам по возвращению к нормальной жизни и предлагайте эту терапию как общедоступные медицинские услуги. 

В-третьих, признайте уголовным преступлением публичную пропаганду и защиту гомосексуализма (примером является Санкт-Петербург – принял запрет пропаганды ЛГБТ).

Россия может стать для Запада моделью счастливого про-семейного общества. Если это случится, то люди с Запада начнут эмигрировать в Россию точно так же, как русские когда-то эмигрировали в США и Европу. 

Византийский Католический Патриархат категорически протестует против мартовского заседания ООН в Женеве. Там решали вопрос о защите прав лесбиянок, геев, бисексуалов и транссексуалов (ЛГБТ). Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун поставил эти права как самую основную проблему современности. Главный комиссар по правам человека Нави Пиллэй драматично пописывала жестокость и распространение насилия в отношении представителей ЛГБТ и их травматизацию и стигматизацию. Это вершина лицемерия, демагогии и профессионального обмана.

Практика показывает совершенно обратное – ЛГБТ-группы являются самыми агрессивными в обществе. В Нью-Йорке 50% всех убийств имеют на совести гомосексуалисты. Речь идет не только об индивидуальной преступности, но об агрессивной системе, которая стала частью мировой политики с целью деморализации, уничтожения института семьи, жесточайшей тирании над детьми и постепенного геноцида народов. Этого ООН не решает, но наоборот непосредственно это пропагандирует. Делать искусственных жертв с гомосексуалистов и игнорировать преступления на детях, совершенные ювенальной юстицией, которая тесно связана с гомосексуализмом – это большое лицемерие. Ювенальная юстиция забирает детей из благополучных семей и отдает их в сексуальное рабство, в первую очередь гомосексуалистам и педофилам, а некоторых продает на органы.  Такие жертвы-дети – это реальная травматизация и реальная стигматизация. Во Франции имеется 2 миллиона штучных сирот, из России было продано в США более 100 000 детей. Сколько матерей переживает травму! Сколько матерей с отчаяния покончили жизнь самоубийством! Таковы плоды гендер-гей диктатуры, которая взаимосвязана с ювенальной юстицией. Их  сегодня насильно продвигают ООН и ЮНИСЕФ. Здесь речь идет о преступлениях против детей,  о преступлениях против человечества. Если сегодня ООН говорит о «правах детей», то в действительности речь идет о тотальном бесправии на детях, об их планируемой деморализации и демонизации от самого молодого возраста. Даже фашизм не совершил таких преступлений, которые теперь совершает ООН и ее геноцидная политика.

Если Россия хочет спастись от этого запланированного геноцида, которым  управляет ООН совместно с полутайной масонской организацией, то должен от этой наднациональной организации дистанцироваться и не позволить им никакого влияния на своей территории.

Перед народом России сегодня стоит выбор: жизнь или смерть! Бог сегодня дает России свое слово: «Жизнь и смерть явил пред тобою, благословение и проклятие. Выбирай жизнь. »(Втор.30, 19).
+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                        + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 22.03.2012

Копии:

- Президенту России, Украины, Беларусии
- Депутатам Государственной Думы РФ и депутатам Верховной Рады Украины

- Президентам государств-членов ПАСЕ и депутатам Европарламента

- Патриарху и епископам России

- Государственному секретарю Ватикана

- Пану Ги Муну, Генеральному секретарю ООН
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