Дмитрию Владимировичу Табачнику 

Министру образования и науки, 

молодежи и спорта Украины 

Открытое письмо

Уважаемый господин Министр, 

украинское общество доверило Вам особую ответственность за формацию своей будущей генерации. 

Господин Министр, целая система образования уже на протяжении нескольких лет все же является основной частью деструктивной системы для уничтожения детей и молодежи. Через международные структуры дошло к глобальному внедрению образовательных программ на базе т. наз. сексуального воспитания. В Украине этот "учебный предмет" называется "Основы здоровья". Его преподают с первого до одиннадцатого класса. Это абсурд, что т. наз. "сексобразование" внедряется под такими названиями: "Здоровый образ жизни", "Ответственное отцовство", "Полезные привычки". На самом деле цель т. наз. сексуального воспитания – как можно быстрее, чуть ли не с пеленок, вызвать в человеке извращенную сексуальную страсть. Детей посредством учебников и уроков "Основы здоровья" учат пользоваться презервативами, лживо уверяя их, что не заразятся СПИДом. Однако в Америке предостерегают: "Внимание! Презерватив Вас не защитит от СПИДа!" 

Для успешного осуществления «сексуального просвещения» авторы требуют от подростков преодоления естественного чувства стыда. Вследствие этого приходят не только физические болезни, но это пагубно как для нравственного, так и для психического здоровья подростков. 

Об этом свидетельствует доктор психологических наук Т.А. Флоренская: "Так проводят эксперимент на наших детях, который после себя оставляет необратимые изменения в психике подростков и в понимании ими моральных ценностей". 

Кто стоит за кулисами всего этого? "Международная федерация планирования семьи" и другие западные организации (ЮНЕСКО, ЮНИСЕФ, ВОЗ, ЮНФПА), которые Украине «дарят» свои т. наз. дотации. Таким образом, западные фирмы нашли здесь выгодное место для сбыта контрацептивов. 

Проталкивание т. наз. "сексуального образования" нашим детям связано с внедрением высокодотационных программ по т. наз. борьбе со СПИДом. На самом деле это – большой обман. Речь идет не о борьбе со СПИДом, но о создании условий для его распространения, как это видим в США. Эти организации составляют учебники и согласно этим программам руководят Министерством образования. 
Посредством Кабинета Министров строят целую структуру организаций и учреждений, которые будут навязывать т. наз. "безопасный секс", и это уже от садиков. Уже в учебниках представлены курсы "подготовки несовершеннолетних к созданию семьи". Но на самом деле те, которые прослушают такие курсы, уже будут неспособны создать полноценную семью. Цитата из учебника "Основы здоровья" под названием "Как не заразиться СПИДом": 

- "чтение эротической литературы, 

- совместно с партнером смотреть фотографии или фильмы на эротическую тематику (порнография), 

- ласки партнера без прикосновения к половым органам, 

- взаимная мастурбация." 

Такие учебники – это преступление. Сексуальность взаимосвязана с определенной ответственностью и уважением, а если это нарушено, то терпит все общество. Человек имеет естественной защитный рефлекс, который называется стыдливость. Это все насильно уничтожается и человек открывается на определенные зависимости, которые уничтожают не только его психику, но соединены и с духовной одержимостью, то есть с нечистыми демонами, а к тому же с физическими болезнями. Жизнь связана с большими жертвами, а такой деморализованный человек неспособен быть ответственным отцом или матерью, которые жертвуются, которые ради своей семьи отрекаются и того, что им разрешено. Такое сексуальное образование опаснее, чем когда бы людей учили, как должны стать наркоманами. Преступление заключается в том, что ни один ребенок не может этого избежать и что ему это навязывают, поскольку это является обязательным предметом. А кроме того это соединено с т. наз. тренингами и с просмотром фильмов с извращенной сексуальностью. Этим каждый ученик непосредственно задействован и на уроке не может быть пассивным, а еще к тому должен включаться творческим способом. Это – безумие и преступление против человечности. Все идеологи и пропагандисты сексуального "воспитания" должны быть наказаны как массовые убийцы. 

В учебниках в приказном порядке навязывают будущим поколениям аборты. Там высмеивают женщин, имеющих детей. Именно здесь используют гордость подростков для того, чтобы через нее менять мышление. Таким образом, уничтожают последние остатки стыда и нравственности, которые для человека естественны. ЭТО АНТИВоспитание и ДЕМОРАЛИЗАЦИЯ ЧЕРЕЗ систему ОБРАЗОВАНИя ВЕДЕТ К демонизации, циничности, извращению и ГЕНОЦИДу НАРОДА! 

Эти сексуальные программы сильно финансируют Америка и ООН, хотя в самой Америке в 1996 году они были запрещены Конгрессом. Оказалось, что эффект этих программ был противоположным. Чем больше через образование несовершеннолетним пропагандировали контрацепцию, тем больше возрастало число абортов и заболеваний СПИДом. 

Плодом сексуального воспитания и пропаганды т.наз. безопасного секса было то, что венерическими болезнями в США ежегодно заболевало 3 млн. учеников. Теперь в Америке проводится политика радикальных изменений, характеризующаяся воспитанием детей на основе воздержания. Ее выражает тезис: "Единственным общепринятым критерием сексуальных отношений является воздержание до брака, супружеская верность и один брачный союз на всю жизнь". Бывший президент США такой чистый жизненный стиль молодого поколения назвал самой эффективной защитой от СПИДа, венерических заболеваний и психических отклонений. 

В 1993 г. в России в городе Ярославле в школах ввели сексуальное воспитание и открыли "медико-педагогические школы", которые занимались т. наз. сексуальным просвещением. Какими были плоды? Вдвое возросло количество уголовных преступлений на сексуальной почве среди несовершеннолетних и в десять раз возросло количество венерических заболеваний. 

В Америке в первой половине прошлого века выступила госпожа М. Зангер, основательница федерации "планирования семьи", которое является идеологической частью сексуального воспитания. Зангер была знакома с Гитлером, и он реализовал ее идеологию для уничтожения неарийской расы. Была разработана методика «тихого геноцида» с помощью распространения и навязывания населению абортов, контрацептивов, стерилизации и порнографии. Гитлер сказал: "Пристрелил бы любого, кто попытался бы запретить аборты на Украине". Одновременно он пропагандировал гомосексуализм, ибо в нем видел средство для ликвидации негерманських народов. То, что не удалось Гитлеру, теперь удалось канцлеру Германии А. Меркель. Через Лиссабонский договор во всем ЕС она легализовала гомосексуализм. 

В эти дни идеология "тихого геноцида" внедряется уже и в Украине через законодательные изменения Конституции и законов. Эта идеология скрыто и целенаправленно навязывается Украине через дотации иностранных спонсоров. 

В 1996 г. в Каире состоялась встреча ООН, ЮНЕСКО, ВОЗ. Там был опубликован совместный документ под названием "Альянс для развития". Генеральный директор ВОЗ тогда заявил: "Одним из новых подходов является введение контрацептивно-абортивной психологии во все образовательные дисциплины… Цель же – изменение традиционных морально-этических норм, в том числе и норм религиозных ". 

Генеральная Ассамблея ООН 25.10.2010 г. обсуждала радикальное требование Вернора Мунозо по вопросу внедрения обязательного сексуального воспитания детей от пяти лет во всех государствах-членах ООН. Это – планируемая деморализация и демонизация детей и учащихся. 

Аллен Даллес, бывший директор ЦРУ, в своем проекте говорил: "Мы бросим все, что имеем, – все золото, всю материальную помощь на оболванивание и одурачивание людей ... Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить. Как? Мы найдем своих единомышленников в самой России (предателей народа за деньги)! Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного, необратимого угасания его существования. Мы будем финансово поддерживать и обеспечим карьеру таким людям, которые будут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма и предательства, - словом, всякой безнравственности. В управлении государством (России, Украины) мы создадим хаос и неразберих. Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать (делать мониторинг) самодурству чиновников, взяточничеству и беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Наоборот, ловко и незаметно будем культивировать хамство, обман, пьянство, наркоманию, предательство, вражду народов и уже никто не будет отличать зло от добра. И лишь немногие, очень немногие будут догадываться, что происходит. Но таких людей превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества. Будем вырывать духовные корни, уничтожать основы народной нравственности. Главную ставку всегда будем делать на детей и молодежь. Станем разлагать, развращать и растлевать их, сделаем из них циников и извращенцев". 

Уважаемый господин Министр, мы сделали краткий диагноз идеологии, которая есть за т. наз. здоровым воспитанием. Личность и общество уничтожаются в самом корне. 

Бог поставил Вас на ответственное место, чтобы Вы сделали героический шаг к остановке целой геноцидной машинерии, которая злоупотребляет образованием. Вы находитесь у власти менее года. Вам трудно ориентироваться и остановить определенные механизмы, движущей силой которых являются миллионные дотации из-за рубежа. Как истинный герой, Вы должны выступить против целой системы, чтобы спасти души украинского народа! НЕ БОЙТЕСЬ НАЧАТЬ ЗДОРОВУЮ РЕФОРМУ ОБРАЗОВАНИЯ. На всех уровнях образования отмените учебный предмет "Основы здоровья", который может фигурировать и под другими названиями. 

6.1.2011 празднуем рождение Христа. Всемогущий Бог, создавший целую вселенную, каждый атом, каждую клеточку, все сущее, видимое и невидимое, из любви к нам стал беззащитным ребенком. Он пришел в мир, чтобы вырвать нас из жестокого рабства дьявола, лжи и греха и открыть нам врата в вечную жизнь. Однако сразу после Его рождения выступил царь Ирод, который пытался Иисуса убить. Дух Ирода воплощен в программу «сексуальное воспитание», которая имеет целью уничтожить будущую генерацию Украины. Бог имеет способ, как спасти сыновей и дочерей Украины, но нуждается в послушном охраннике, как когда-то был св. Иосиф. Вы будьте его последователем. 

Христианское приветствие "Христос раждается" означает, что Христос постоянно приходит, чтобы родиться в душах тех, которые Его примут. Он сам говорит: "Вот, стою у твоих дверей и стучу. Каждый, кто Мне откроет, войду к нему ". (Откр. 3,20). "А тем, которые приняли Его, дал власть быть чадами Божиими" (Ив. 1,12). И Вы примите Его, а Он даст Вам свет и силу, чтобы Вы не стали частью Иродова смертоносного плана, но наоборот, чтобы Вы стали инструментом Божьего плана спасения детей украинского народа.  
За Вас молятся епископы УПГКЦ 

+ Михаил, (Глава УПГКЦ) 

+ Илья. ЧСВВр 

+ Маркиян, ЧСВВр 

+ Методий, ЧСВВр 

+ Самуил, ЧСВВр 

+ Тимотей, ЧСВВр 

+ Василий, ЧСВВр 

Львов, 6.1.2011
Копии: 

- Президенту Украины В. Януковичу 

- Премьер-министру Украины Н. Азарову 

- Кабинету Министров Украины
- Народным Депутатам Украины 

- Православным епископам Украины и России 

- Депутатам Государственной Думы Российской Федерации 

Адрес: Синод епископов УПГКЦ, ул. Сосновая, 3, Львов - Брюховичи, 79491, Украина 
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