Госсекретариат Ватикана 
Папский примат и непогрешимость

Папская непогрешимость, так, как она интерпретировалась ранее, сейчас опровергнута. Католики были убеждены, что невозможно, чтобы папа проповедовал ереси. Один теолог утверждал: если бы папа хотел проповедовать ереси, то скорее б ему на голову упал кирпич, чем он бы смог их обнародовать. К сожалению, никакой кирпич не упал, а последние три папы проповедовали ереси. 

В истории папства Гонорий I был посмертно объявлен еретиком только потому, что молчал, когда распространялась ересь монофелитства. 

На Первом Ватиканском Соборе в 1870 году была провозглашена догма о папской непогрешимости. 

Папа Иоанн Павел II своим жестом в Ассизи выразил одну из крупнейших ересей. Фактически поставил христианство и языческие религии на один уровень. Также этот папа из-за своего молчания несет ответственность за массовое распространение ереси исторически-критического метода. 

Папа Бенедикт XVI провозгласил блаженным Иоанна Павла II, который был еретиком. 

Нынешний незаконный папа Франциск фактически одобрил аморальный гомосексуализм, который в корне разрушает все моральные, духовные и христианские ценности. 

Эти три папы опровергли суть Петрова служения. 

Библейский взгляд на примат Петра 

Иисус сказал Петру: «Ты некогда, обратившись, утверди братьев твоих в вере». Петр трижды отрекся Христа, но каялся и горько плакал. После Пятидесятницы он подчеркивает, что Иисус есть истинный Бог, и ни в ком другом нет спасения. Его заключили в тюрьму и бичевали. В другой тюрьме его охраняла четырехкратная стража, и только чудом он избежал смерти. На конец он умирает в Риме на кресте распятым головой вниз за свидетельство об Иисусе. 

Служение защиты веры для Церкви есть необходимым, оно установлено Христом. Но это не означает, что человек, исполняющий это служение, не может предать Христа и Евангелия, и не означает, что он даже против собственной воли защищен от каждой ереси. Когда под ведением Святого Духа Петр признал, что Иисус есть Мессия, Иисус сказал Петру, что он – скала. Вскоре после этого Иисус сказал Петру: «Отойди от Меня сатана, потому что ты думаешь не о том, что Божие, но что человеческое». Это полностью касается последних трех пап, которые предали Христа и, в отличие от Петра, не раскаялись. 

Петрово служение в Церкви никоим образом не может противоречить основным догмам веры и апостольскому учению. Но в случае беатификации Иоанна Павла II оно противоречило как основным догмам веры, так и апостольскому учению. 

Византийский Вселенский Патриархат желает очищения Петрово служения в Церкви и его возвращения к библейским корням и Традиции, которая существовала в первом тысячелетии. 

В Церкви не может существовать такая система, которая отделяется от основы веры, а при этом прикрывается Божьим и Христовым авторитетом или авторитетом Церкви, как это происходит сегодня. Ватикан стал анти-скалой, которая обманывает людей и народы. Дух Божий отошел от Ватикана, потому что Ватикан принял духа антихриста через апостасию в Ассизи, через ереси, гомосексуализм и единство с масонами. Константинопольский экс-патриарх Варфоломей в Ассизи и экс-патриарх Московский Кирилл в Астане навлекли на себя Божью анафему подобно, как и последние экс-папы. Божье Слово четко говорит: «Если кто-то проповедовал бы другое Евангелие, даже если бы это был ангел с неба, да будет проклят – анафема» (Гал. 1,8-9).
Какая практика Церкви была в первом тысячелетии? 

Папа не вмешивался в дела местных церквей, которые представляли патриархи. Практически все вопросы они решали сами – защита морали, вероучения, выбор и рукоположение епископов, литургические практики. Когда патриарх умирал и патриархат избрал нового, то новоизбранный делал т.н. synodicum – выразил в письменной форме единство с правоверным учением, и послал его патриархам, а также и папе. Папа вмешивался только в такие ситуации, когда возникали сложности с избранием нового патриарха, или речь шла о ереси. 
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