Президенту Украины 

Виктору Федоровичу Януковичу 

Благословение или проклятие (Вт. 30.19)
Уважаемый господин Президент!

Верховная Рада Украины насчитывает 450 народных депутатов. В ночь с четверга на Великую пятницу около 50 народных депутатов из Партии Регионов проголосовали за Уголовно-процессуальный Кодекс (УПК). Этот Кодекс скрыто узаконивает преступную ювенальную юстицию, которая без реальных причин отбирает детей из любой семьи и отдает их так называемым приемным семьям между которыми дети кочуют, и продает их на Запад в сексуальное рабство педофилам и гомосексуалистам. Некоторых детей продают на органы, как об этом сообщил бывший министр внутренних дел Италии Р. Марони. 

Господин Президент, мы знаем, что Вы находитесь под особенно большим психологическим и духовным давлением, даже со стороны Вашей президентской канцелярии, чтобы этими днями Вы подписали УПК, а таким образом и приговор над украинскими детьми и целым народом. Это давление скрытно осуществляют наднациональные организации: ООН, ЕС и масоны. Эти организации открыто выступили против Бога, Божьих и естественных законов, и через гомосексуальную безнравственность и преступную ювенальную юстицию, как через два рога апокалипсического зверя, совершают моральный, духовный и физический геноцид народа (см. Апокалипсис 13,11-18). Эти организации теперь программируют самые большие преступления в истории, преступления против человечества и против Бога. 

Византийский Католический Патриархат в этой особенно важной ситуации, когда речь идет о будущем украинского народа, представляет пророческое слово, с которого Вы будете составлять отчет перед Богом и перед всем народом: 

Уважаемый господин Президент, Бог доверил Вам власть. Вы можете ее использовать или для спасения украинского народа, или для его самоуничтожения. В это время будете или героем, или предателем. Или через Вас придет Божье благословение, или тем, что подпишете УПК, навлечете сами на себя и на народ Божье проклятие. Нам, епископам Византийского Католического Патриархата, как преемникам апостолов и пророков, Бог доверил свой авторитет и ответственность за охрану Божьих законов и Евангелия Христова. Поэтому мы будем обязаны обнародовать состояние вашего проклятия перед целым украинским народом и перед всем миром. 

Не позвольте собой манипулировать. Ваши лицемерные друзья сегодня заставляют Вас предать Бога и Украину, а потом Вас отстранят, как ненужного. 

Напоминаем, что такое предательство Бога и народа совершил президент США Обама и немецкая канцлер Меркель и тем на себя и на свои народы стяжали Божье проклятие. Наш епископский Синод, который охраняет Божьи законы, был вынужден перед всеми христианами объявить об этом проклятии, которое легло на обоих политиков (25.08.2010). Внешним знаком проклятия этих двух политиков является потеря совести и разума. «Христианка» Меркель в Германии открыла публичные дома для зоофилов и узаконила самоубийственную эвтаназию. «Христианин» Обама приоритетом внешней политики США провозгласил извращенный гомосексуализм. Проклятие двух политиков распространяется на их народы, на народы Европы и всего мира! 

Господин Президент, в Божьем авторитете призываем Вас, чтобы как отважный человек, Вы выступили за Бога и за Украину. Не допустите запланированный моральный, духовный и физический геноцид народа! 

Молимся за Вас, а также этим призываем всех христиан Украины, чтобы эти дни днем и ночью молились за Вас. 

+ Илья

Патриарх Византийского Католического Патриархата
+ Мефодий, ЧСВВр                                + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 30.04.2012 

Копии: 

- Генеральному секретарю ООН 

- Сенаторам и губернаторам США 

- Мировому руководству масонской тайной организации 

- Правительству Германии 

- Президентам государств-членов СЕ и евродепутатам 

- Депутатам Верховной Рады Украины 

- Депутатам Государственной Думы РФ 

- Христианам Украины 

- СМИ
