Депутатам Верховной Рады Украины

Сохранение Конституции

Уважаемые депутаты Верховной Рады!

Последним гарантом нравственных ценностей и вообще целостности народа является Конституция. Она находится под очень опасной угрозой из-за лоббистских кругов Запада. Конституция стоит над всеми законами и кодексами. Сегодня происходят опасные идеологические изменения в законодательстве. Изменение Конституции означало бы неограниченное принятие западной деструктивной идеологии, а тем самым – изменение политического режима, потерю независимости, установление глобализационной диктатуры и ликвидацию будущего поколения путем деморализации и демонизации, что связано с гомосексуализмом и ювенальной юстицией.

Конституция гарантирует защиту семьи, которая является взаимным сожительством мужчины, женщины и детей. Она также устанавливает, что приоритетное право на воспитание детей имеют родители. Целый ряд конвенций ООН и ЕС ликвидирует семью как институт и проталкивают извращенный гомосексуализм и усыновления детей педофилами и гомосексуалистами, для чего и служит ювенальная юстиция и ее скрытые механизмы в социальных службах.

Требуем, ликвидировать конституционную ассамблею под руководством госпожи Марины Ставнийчук. Не позвольте никаких изменений в Конституцию.

Византийский Вселенский Патриархат призывает украинский народ к непрерывной молитве. Каждый член пусть ежедневно молиться 1 час, а в ту неделю, когда имеет свою молитвенную стражу – 2 часа. Это будет конкретным покаянием, которого ожидает Бог. Тогда Украина будет спасена от автогеноцида.

За Бога и за Украину!

+ Илья

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр                   + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари

Львов, 23.09.2012

Копии:

- Президенту Украины В.Ф.Януковичу

- Премьер-министру Украины Н.Я. Азарову
- Председателю Верховной Рады Украины В.М. Литвину
- Президенту РФ и депутатам Госдумы РФ

- СМИ
