Генеральный секретарь ООН

  Бан Ки-Мун
Протест против массовой деморализации детей
Уважаемый господин Генеральный секретарь!

В программы ООН входит международное внедрение сексуального антивоспитания в школах. Его основателем был педофил Кинзи, который со своими 9-ю педофилами проводил извращенные опыты на детях. В настоящее время начинается «гендерное образование» на всех ступенях школы, начиная уже с детских садов. По сути, речь идет о внедрении противоестественного гомосексуализма и транссексуализма с целью сделать из детей зависимых от извращенной сексуальности, которые потеряли совесть и разум. Согласно библейской терминологии здесь речь идет о создании условий для массовой одержимости нечистыми демонами и демонизации людей и целых народов. Такие люди уже не будут способны создать нормальную семью. На самом деле эта бесовская система уже не позволит даже семейной жизни и воспитания детей. Здесь действительно идет речь об  аде на земле, а затем и после смерти. Называть сексуальную демонизацию детей воспитанием – это сатанинское лицемерие. За эти преступления против будущего поколения несет ответственность современное руководство ООН совместно с ЮНИСЕФ, руководством ЕС, СЕ и масонскими ложами.

В современной эпохе молодое поколение должно быть защищено справедливым законодательством. В школах молодежь должны воспитывать к ответственному отцовству. Педагоги должны подчеркивать все положительные качества здоровой педагогики, которые ведут к утверждению таких добродетелей как жертвенность, сострадание, честность, бескорыстность и любовь к Богу, к ближнему и к народу. Молодому поколению следует акцентировать на смысл и цель их жизни. Они должны осознавать, что в час смерти будут сдавать отчет из своей жизни на Божьем суде. Тогда получат или вечную награду за то, что жили согласно совести и Божьих законов, или вечное наказание за то, что отвергли правду и открылись духу лжи и злу. Поэтому молодых людей надо увещевать, чтобы они не стали рабами нечистых извращений, алкоголизма, наркомании, игровых автоматов, опасных сект и идеологий с демонскими и оккультными корнями. Напротив, им следует подчеркивать моральные и духовные ценности, смысл терпения и истинное геройство. Какое ужасное это преступление, когда для детей массово производятся мультфильмы, которые открывают их демонам нечистого извращения и цинизма! Дети тогда уже не способны различать добро от зла, правду ото лжи, реальность от ирреальности. Подражание отрицательным героям ведет их на фальшивую дорогу, которая не имеет ничего общего с истинной жизнью и здоровыми межчеловеческими отношениями. Наоборот, из детей специально воспитывают преступников. Преступления,  которые ООН осуществляет на детях – вопиют к небу. Припоминаем статистику только из Англии – плоды т.н. сексуального воспитания:

Дети в Англии были настолько сексуально демонизированы, что их пришлось исключить из детсадов и школ. Среди них были даже 4 и 5-летние дети. С 2006 до 2011 года за сексуальное насилие и извращения были вынуждены исключить 15 000 детей. Эта демонизация в последующие годы будет расти в геометрической прогрессии. Родители отдают своих беззащитных детей в садики и школы, где сексуальные программы ООН их массово деморализируют и демонизируют. Через конвенции ООН школы уже не являются воспитательными учреждениями, но фабриками массового продуцирования преступников. Здесь речь идет о преступлениях против детей и о преступлениях против человечества, которые намного больше, чем преступления сталинизма и фашизма. Идеологические инженеры этих преступлений и их менеджеры должны заранее предстать перед судом в Гааге. Эту запрограммированную сатанизацию человечества необхордимо как можно быстрее остановить, иначе наступит вселенская катастрофа.

Призываем Вас, господин Генеральный секретарь, отменить геноцидные конвенции и программы ООН!
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Копии:

- Конгрессменам и губернаторам США

- Представителям масонских лож и представителям Католической Церкви
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- Депутатам Верховной Рады Украины и Госдумы РФ
- СМИ

