Епископам, священникам, монахам и верующим Католической Церкви

Псевдоканонизация Иоанна XXIII и Иоанна Павла II

Канонизацией двух пап еретиков де-факто канонизировано еретическое учение – антиевангелие, за которое на Ватикан и на апостатическую иерархию ложится Божья анафема – проклятие согласно Гал. 1,8-9. Дух Божий постепенно был изгнан из церковной организации и на алтаре Церкви официально был канонизирован дух антихриста. Каждый епископ, священник и каждый верующий должен решить, кого хочет слушать либо Христа и Его Евангелие, либо аджорнаменто и Ассизи с духом антихриста. 
В настоящее время истинная Церковь должна бить тревогу и звать SOS. Молчать на сатанизацию христианской территории де-факто является согласием с глобальной сатанизацией, связанной с узаконением гомосексуализма, похищением детей и их деморализацией. Речь идет о массовых преступлениях против человечности, за которые наибольшую ответственность несет апостатический Ватикан. Канонизация двух еретиков является шоком и скандальной насмешкой над Евангелием и апостольской традицией. Невеста Христова стала блудницей антихриста. Рим стал духовным Вавилоном.

В какой период состоялась канонизация?

12.12.2013 г. Суд Европейского Союза во всех странах ЕС поставил на тот самый уровень извращенный способ жизни гомосексуалистов и нормальную семью. Ватикан лицемерно молчит. Итальянский парламент подал предложение легализовать педофилию. В Бельгии и в Голландии противников педофилии уже наказывают заключением. Ватикан лицемерно молчит или только говорит алибистичиские и неэффективные фразы. В Скандинавских странах и Швейцарии уже узаконивают инцест (кровосмешение). Ватикан вместе с церковными лидерами Запада лицемерно молчит. В Германии и других европейских странах уже практически одобрена зоофилия вместе с публичными домами для зоофилов. Ватикан на это молчит. В Бельгии и Голландии узаконивается эвтаназия уже не только для взрослых, но даже для детей. Ватикан на это молчит. Дети должны обязательно принять вакцинацию, которая, как доказано, разрушает иммунную систему, вызывает бесплодие и неизлечимые заболевания, такие как аутизм и другие. Речь идет о массовом злоупотреблении медицины и массовых преступлениях. Ватикан на это молчит. Вводится обязательное половое воспитание. По сути это – преступная деморализация детей с самого раннего возраста и порабощение их извращениями. Ватикан на это молчит. Продвигается т.н. гендер, где мужчина может заявить, что является женщиной, и это все должны принимать. Согласно Римскому статуту провозглашены самые тяжелые наказания для тех, которые эту шизофрению назвали бы настоящим именем. Ватикан на это молчит. Дети уже в садике не могут о себе утверждать, что являются мальчиком или девочкой. Ими манипулируют сексуальные извращенцы, чтобы они сменили пол с помощью гормонов и операции. На эти преступления против человечности Ватикан молчит. В этом году было запланировано чипирование детей от рождения, а затем в 2017 году – обязательное чипирование с числом антихриста 666 даже взрослых. Ватикан на это молчит и прямо в Ватикане пропагандируются чипы. Легализуется наркомания, а Ватикан на это молчит. Во всех европейских странах вводится т.н. ювенальная юстиция, которая без реальной причины крадет детей у родителей, отдает их в т.н. приемные бизнес-семьи, которые часто составляют гомосексуалисты и педофилы, а некоторых детей отдают на органы. Ватикан на это молчит. Гендерная идеология и гомосексуализм ликвидируют институт семьи и создают псевдо-семьи всех видов. А Ватикан на это молчит.

Все это является плодом отступничества Ватикана от Евангелия, принятия ересей исторически- критического метода и синкретизма с язычеством. Папа Иоанн XXIII открыл II Ватиканский Собор. Лозунгом этого папы было т.н. аджорнаменто, т.е. открытость миру. На самом деле речь шла о предательстве Христа, Евангелия и об изгнании Святого Духа из Церкви. Какие плоды II Ватиканского Собора 50 лет спустя? Наступила ли обнова Церкви через истинное покаяние и обращение, стала ли Церковь закваской, чтобы вдохновить мир? Нет, все произошло наоборот – доктринальное и моральное отступничество!

Иоанн Павел II в Ассизи сделал cамый большой шаг открытия Церкви духу язычества. Его жест практически провозгласил ересь, что языческие религии, которые поклоняются демонам, являются адекватными путями к спасению вместе с христианством. Этим была ликвидирована и настоящая миссия и наступила анти-миссия язычества на христианских землях. Во многих монастырях буддийские монахи вводили христиан в языческую псевдо-духовность. Все ссылались на II Ватиканский Собор и дух Ассизи.

Католическая Церковь до II Ватиканского Собора решительно боролась против масонов. Иоанн Павел II де-факто отменил экскомунику на масонов и ввел их в Церковь. Вскоре они оккупировали наивысшие должности в Церкви.

Наибольший отпад от правоверного учения и Духа Христова наступил во время понтификата Иоанна Павла II (1978-2005). Он позволил, чтобы ереси исторически-критического метода уничтожили правоверное учение. Он сам в Ассизи дал пример синкретизма с язычеством. Он прикрывал гомосексуализм и педофилию среди духовенства. 

Дорога истинного покаяния

Вместо канонизации Иоанна Павла II должно быть посмертное провозглашение отлучения от Церкви, подобно, как это произошло с папой Гонорием I (7 век). Ватикан должен осудить ереси исторического метода и духа, который есть за ними. Должен осудить синкретизм с язычеством, а прежде всего – апостатический жест в Ассизи. Должен осудить руководство ЕС и президента США за продвижение гендер-гомосексуализма, связанного с похищением детей. Ватикан должен осудить все сексуальные извращения и законы антивоспитания, ведущие к моральной деградации человеческой личности. Все епископы и священники должны бы отречься ересей, синкретизма и духа Ассизи, сотрудничества с масонами, осудить идеологию гендер-гомосексуализма и отречься всех форм оккультизма. Должны признать Иисуса как единственного истинного Спасителя и снова принять Духа Христова. Это было бы истинным покаянием и истинной реформой! На Ватикане и современной иерархии лежит Божья анафема – проклятие, согласно Галл. 1,8-9: «Если бы кто-то проповедовал другое евангелие, да будет анафема».

Если Ватикан цинично отказывается каяться, то каждый католический священник перед Богом обязан отделиться от этой апостатической иерархии. Внешним знаком пусть станет то, что священник в Литургии не будет упоминать имя нынешнего папы-апостата, ни епископа, который находится с ним в единстве. 

Таинства совершает Святой Дух, а не дух антихриста. Литургия с духом антихриста является обманом и театром. Верующие обязаны призвать священника словом или письмом, чтобы он больше не упоминал имя апостатического папы или епископа. Если их не послушает, верующие обязаны от этого священника отделиться.
Канонизация двух пап еретиков де-факто является канонизацией еретического учения – антиевангелия, за которое на Ватикан и на апостатическую иерархию ложится Божья анафема – проклятие согласно Гал. 1,8-9.

Иисус говорит: «Покайтесь и веруйте в Евангелие» (Мк. 1,15), «Если не покаетесь, все погибнете» (Лк. 13,3).
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