Святейший Отец 

Бенедикт XVI 

Ватикан 

Реформа формации священников

Святейший Отец! 

Реформа в Церкви связана с реформой новой генерации священников. Она заключается в изменении духа. Вместо духа релятивизма и рационализма мы должны принять Духа Христова. На первое место нужно поставить основные правды нашего спасения. На них необходимо постоянно акцентировать. Еретический взгляд на Священное Писание необходимо устранить. Священное Писание это не книга мифов. Священное Писание – это живое Божье слово. В этом изменении мышления и в этом изменении духа заключается реформа будущей генерации священников. 

Какова ситуация в нынешних семинариях? 

Еретическая формация имеет два течения. Первое еретическое течение – это исторически-еретический метод. Дух атеизма, который есть за исторически-еретической теологией, импонирует человеческой гордости и не имеет с Христом и Его Евангелием ничего общего. Второе еретическое течение это т.н. уважение к язычеству. Де-факто почитание к демонам заменило уважение к Богу. Nostra Aetate очертила эту идеологию, а Ассизи ее воплотил. Будущих священников формирует дух апостасии. Этот дух господствует над всеми информациями, которые они получают во время обучения. Подвергает их цензуре, чтобы их передавали и интерпретировали только в еретическом духе. Апостасия стала главным течением в Церкви и ее считают новой евангелией. Того, кто думает иначе, твердо преследуют. Св. Василий Великий говорит: «Крайне жестоко наказывают лишь одно преступление – верность вере Отцов». 

Молодой человек, призванный Христом, в семинарии деформируется на апостола антихриста. 

Как это возможно? Гордыня еретических теологов поставила т.н. научность и человеческий разум наивысшей нормой. Иисус и сегодня призывает: «Измените мышление (метанойте) и верьте в Евангелие». (Мр.1, 15). Мы должны верить Евангелию! Не Бультманну и его мифологии. Вера в Евангелие ведет к спасению. Вера в Бультманна и в современных мифологов ведет в ад. 

Отравленная духовная атмосфера действует через еретических теологов. Эта атмосфера влияет и через коллектив семинаристов, которые уже приняли духа ересей. В результате, всю свою жизнь новый священник этим духом ересей будет инфицировать Божий народ. Вот такая она т.н. новая евангелизация, которую представляют еретики Цоллич и Шенборн. Правдивая евангелизация и миссия, напротив, должны иметь начало, середину и вершину в живом единении с Христом. 

Священник Иисуса Христа проповедует Священное Писание в том же Духе, как и проповедовал апостол Павел. Апостолы сражались с духом ереси до крови. Они и все мученики скорее шли на смерть, чем бы бросили одно зернышко кадила языческим идолам или же вместе с язычниками произносили молитвы за мир. 

Мы многократно предлагали модель здоровой теологической формации. По сути, речь идет об изменении духа и создании молитвенных и библейских сообществ. Здесь слово Божие воспринимается, как Божье слово. Новая формация семинаристов начинается реколекциями. Они должны вести к практическому обращению и к принятию Иисуса Христа своим Спасителем и Господом. Также необходимо принять Духа Христова и разойтись с фальшивой духовностью, т.е. с ересями и всеми формами чародейства и магии. Семинаристы обязаны реализовать модель миссионерского дня. Он состоит из нескольких часов внутренней молитвы, а потом обмен мнениями в группках и практические миссионерские занятия. Вторая часть дня – миссионерская. Сюда входит евангелизация и обучение новообращенных. Речь идет о том, что изучать и как. Как воплощать основные принципы подражания Христу. Группку миссионеров формируют из 4-6 семинаристов вместе с аниматором. Миссию делают вдвоем. 

После двухлетнего служения и опытов семинаристы закончат трехлетнее обучение, которое направлено на основные библейские истины, практическую апологию и практическую жизнь христиан. Этим будет отзвонено интеллектуальной гордыне, т.н. научному уровню, а одновременно и ересям и духовной смерти. Основой пробуждения являются живые христианские клетки. Обращенные люди, исполненные Духом Святым, жаждут не только свидетельствовать о Христе, но и жертвовать свою жизнь, как и первые христиане! 

Святейший Отец, отмените современные фабрики, производящие еретиков. Через новую формацию священников дайте возможность, чтобы могло наступить духовное воскресение Церкви. 

За Вас молятся семь епископов Синода Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви. 

Львов, 28.1.2011

