Покайтесь и веруйте в Евангелие (Мк.1,15)

2 часть: Ереси исторически-критического метода в теологии (неомодернизм)

Историко-критический метод в теологии (т.е. историко-критическая теология – ИКТ) сегодня присваивает себе исключительное право объяснять Священное Писание, а таким образом и все католическое учение. ИКТ не подчинилась ни Божьему вдохновению, ни традиции Церкви касательно вероучения (догм) и морали. Она базируется на атеистической философии, не принимает никакое чудо, отрицает Христово воскресение, не принимает, что Иисус есть истинный Бог и истинный человек, единственный Спаситель, как это учила Церковь на протяжении 2000 лет. ИКТ имеет еретическое учение, разделяя Иисуса Христа на Христа исторического и Христа (фальшивой) веры, которого якобы выдумала себе первая община верующих.

Во время, когда Церковь была ликвидирована изнутри ересью арианства, св. Василий взывает: «...Вся интеллигентность тех, которые вышколенные в слове, исполнена ложью фальшивых и полуправдивых утверждений, как глаз наполнен пылью»... «Все эти люди заражены неизлечимой эпидемией безумной любви к славе, так что каждый стремится быть выше, над другим. Однако в то же время их корабль тонет на дно в страшную глубину...». «Каждый указательный знак (догма), поставленный отцами Церкви, нарушен, каждая основа, каждая крепость здорового взгляда истинной веры нарушена..., если враг первый не нападает на нас, то нас ранит собственный товарищ». Такое положение есть и сегодня, но многие этого уже не видят – они духовно ослепли!

Многие успокаивают: «Христианство здесь всегда было и будет. Ереси были и в первых веках. Врата ада Церковь не одолели и не одолеют. Почему не доверяете Богу и делаете лишний хаос?! Это знак вашего неверия». Это утверждение лицемерное. Если бы святой Василий и святой Афанасий не делали мятеж и не боролись бы против арийских ересей, которым открылось 200 епископов, весь Восток бы отпал. Что последовало за арианством? Полумесяц. Уже несколько веков большая часть Ближнего Востока из 300 епархиями Северной Африки находятся под жестокой властью ислама. Сегодня исламизацию продвигает еретик Франциск, и лишь вопрос времени, когда над Европой вместо креста воцарится полумесяц. Призыв к покаянию считается фанатизмом, а преступные ереси и лживые демагогии с продвижением самоубийства христианства считаются мудростью. Эта слепота – признак массового отступничества внутри Церкви.

Действие духа ИКТ можно сравнить с отравлением через цианистый калий, который химически сочетается с кислородными рецепторами крови. Такое взаимодействие с ядом, приносящее смерть, проходит гораздо быстрее и легче, чем взаимодействие с кислородом, приносящее жизнь. Смерть наступает от нехватки кислорода. Подобно действует и дух, который кроется за ИКТ: он льстит мышлению «ветхого человека», который затем соединяется с этим духом лжи быстрее, чем с Духом истины. Естественный, телесный человек своим чисто рациональным подходом к Писанию всегда порождал, и будет порождать ереси (причем с легкостью), а затем с большой скоростью будет их распространять. Цианистый калий имеет приятный миндальный запах. Подобно и все ереси, включая ИКТ, приятно льстят телесному человеку. Но после его потребления человек безжалостно и быстро удушен. То же происходит со студентами теологии или читателями литературы ИКТ. Каждый, кто открылся и принял в свою душу яд ИКТ, уже не способен принять живое слово Божие, и так наступает духовная смерть из-за неверия.
Святой Василий ясно указывает, что Писание предназначено для жизни, и каждый будет отвечать, руководствовался ли в своей жизни этой зависимости от Божьего Слова, или нет. Теологи ИКТ совсем не понимают основной смысл Священного Писания. Отношение к Божьему слову, которое имели св. Отцы, для них абсолютно чуждо! Какую тогда пользу приносит Церкви ИКТ? Такую, какую человеку приносит цианистый калий.

Является ли разум самой высокой нормой правды?

Просвещение, а также атеистическая историческая критика в теологии (ИКТ) провозгласили высшей инстанцией человеческий разум. Однако это абсурд! Разум используют в своих интересах и преступник, и праведник. Разум преступника бунтует против Бога, а потому отвергает правду и ликвидирует ее. Разум праведника подчиняется Богу, а потому ищет правду и распространяет ее. Когда придет смерть и Божий суд, праведник будет спасен, а преступник – осужден.

Деятельность либеральных теологов (ИКТ) для Церкви является тем, чем для земледелия было бы обучение агрономов, лелеющих различные виды вредителей. Они бы в этом соперничали и за это получали бы наивысшие научные титулы, пока бы не заморили весь урожай настолько, что в конце вызвали бы всемирный голодомор.

Профессор Эта Линнеманн была ученицей Р. Бультманна, а также E. Фухс, Ф. Ґоґартена, и Ґ.Ебелинґа. После своего обращения она сказала решительное «Нет!» историко-критической теологии! «Безвозвратно считаю мусором все, что я преподавала и написала до того времени, когда отдала свою жизнь Иисусу. В 1978 г. я собственноручно выбросила это в мусор и искренне прошу вас: если еще имеете кое-что из этого в своей библиотеке, сделайте то же самое».

Далее она отмечает: «Божьих детей, желающих ревностно служить Богу, одну генерацию за другой, мы проводили «чрез огонь» и жертвовали этому Молоху атеистической теологии. В результате имеем генерации искушенных соблазнителей. Когда уже наконец обратимся и покинем это идолослужение?».
Из собственного опыта Е. Линнеманн предостерегает: «Каждый, кто пойдет этой дорогой безбожия, в своих решениях уже не свободен; здесь есть что-то или кто-то, кто его принуждает. Это давление осуществляется не только посредством сложившихся методов, но и демонскими силами, под давлением которых окажется каждый, кто встанет на этот путь. С этого момента он уже не свободен, но подлежит неудержимой силе».
ИКТ меняет мышление студентов

Проф. Линнеманн пишет: «Создание гипотез при изучении Ветхого и Нового Завета – это система, которая стабилизирует сама себя. К этим гипотезам ИКТ относятся так, будто бы они были реальными. Кто примет их в свое мышление, тот ими формируется и переменяется. Поэтому риск изучения теологии является большим, поскольку эти изменения происходят неизбежно и незаметно.
Студент также находится под сильным давлением коллектива. Студенты, особенно из старших курсов, или те, которые имеют исключительные способности, являются «совоспитателями» и решающими соносителями этой социализации. Студент должен писать труды, в которых вынужден доказать, что достаточно освоил способ работы ИКТ. Он находится под давлением, чтобы думать, говорить и писать в историко-критическом направлении. Это ведет к опасным изменениям в его мышлении и вере. Он уже не является сам собой. То, что научился во время обучения, ставится выше, чем слово Божие, и перекрывает ему доступ к нему».

Святой Пий Х пишет: «Кто услышит, сколько эти исследователи обнаружили в Библии неточностей, может легко подумать, что перед ними еще никто Писание не читал и не исследовал. Однако перед ними был целый ряд ученых, которые намного превышали их одаренностями, образованием и святостью жизни. А эти покорные ученые Писание не только никогда не приуменьшали, а наоборот: чем подробнее его исследовали, тем искреннее благодарили Бога, который решил так с людьми разговаривать. Эти учителя для изучения Писания не использовали такие средства, которые используют модернисты (сегодня ИКТ), исходя из философии, отрицающей Бога. Ни свой разум они не считали высшим и абсолютным мерилом своих выводов. Думаем, каждому понятно, чем собственно является этот метод модернистов (сегодня ИКТ). Первым идет (неверующий) философ, после него приходит (неверующий) историк, за ними следует атеистическая критика (как внутренняя, так и текстовая). Главное направление определяет атеистическая философия, поэтому, в конце концов, речь уже не идет об обычной, (объективной) критике, но о агностической (которая отрицает возможность объективного познания) и еволюционистической (отрицающей Бога Творца). А поэтому, кто ее признает и ею пользуется, тот признает и помещенные в ней ереси и становится противником католического учения».
Святой Пий Х продолжает: «Какие методы они используют, чтобы обрести студентов и молодежь? Через шумное подчеркивание научности, а с другой стороны – через высмеивание, мышление молодых студентов становится смущенным и отравленным. С одной стороны – не хотят, чтобы их считали невеждами и тупцами, а с другой – хотят выглядеть учеными. Побуждаемые собственной гордостью и интересом, они часто подвергаются модернизму (сегодня – неомодернизм, ИКТ) и полностью ему отдаются».

Принципы ИКТ

1) Реальность Бога уже заранее исключена.

Некоторые исследователи Его существование еще допускают, но это уже не живой Бог, который сотворил, удерживает и управляет творением.

2) Декалог, согласно ИКТ, уже не действует.

Ответ церковной Традиции: Десять Божьих Заповедей не были отменены. Наоборот, они обрели свое полное значение в Христовом обязывающем объяснении Декалога в Нагорной проповеди (Мф. 5-7).

3) ИКТ распоряжается, что в Библии есть правда, а что ложь – миф.

Уже такой подход к Библии очень пренебрежительный, а также демонский (см. 1 Кор. 2,14).

Статистика
В 60-х гг. в США посещение храмов католиками составляло 75%. В 90-х годах – примерно 28%. Посещение в Польше в 1989 г. было примерно 75%, а всего за четыре года после падения коммунизма посещение упало до 28%, а в Варшаве – до 18%. Коллапс, который в США длился 30 лет, в Польше длился четыре года.
Немецкий журналист А.Саррах пишет о ИКТ: «Здесь не имеем ничего общего с историей библейской критики, но скорее с историей спекуляции или историей патологии».
Что касается историко-критического метода, то это метод, который без самокритики ставит один ложный вывод на другой. Читая некоторых критиков, создается впечатление, что это скорее демагоги, чем исследователи. Экзегеза, которая уже не живет Библией, становится археологией – мертвые хоронят своих мертвых.

Сегодня, как и вчера, спасительная вера заключается в принятии Божьего слова, как Божьего, а не человеческого (см. 1 Фес.2,13). Поэму во время апостолов и сегодня Бог делает таки же чуда и знаменья. Святые не знали ИКТ, а поэтому именно они наилучше понимали Писание.
Библия вдохновлена Богом

а) «Все Писание (т.е. Библия) богодухновенно» (2 Тим. 3,16).

б) «Зная прежде всего то, что ни одно пророчество в Писании не допускает частного объяснения» (2 Пт.1,20).

Кроме этих двух основных свидетельств почти на каждой странице Библии найдем славное свидетельство о том, что она является Божьим словом – Священным Писанием. Кто этому собственному свидетельству Библии не верит, то выступает не только против Божьего слова, но этим одновременно объявляет лжецом самого Бога, основоположника Священного Писания.
Поэтому каждый епископ, священник и теолог должен безоговорочно отречься духа историко-критического метода (ИКТ). Кто этого не сделает, останется под проклятием (Гал. 1,8-9). Если в этом состоянии умрет, попадет под вечное осуждение!

Отрекаешься ли этого духа ереси? – Да! Отрекаюсь!

Отдаешь ли Иисусу свои грехи и принимаешь Его как своего Спасителя и Господа? – Принимаю!

Принимаешь в полноте Святого Духа, как апостолы? – Принимаю! Аминь!

Как жест веры спали еретические книги (Деян. 19,19).
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