Ищи истину!

11 часть: Истина сделает вас свободными

Фундаментом, на котором основывается и развивается отношение к Богу, есть внутренняя молитва, которая исходит из основных христианских догм и является Христоцентрической:

1. Верую в Бога-Творца

Я смотрю на небо... Боже, Ты создал миллионы звезд. Какая огромная Вселенная! Солнце в 1 300 000 раз больше, чем наша Земля. Сириус в 1,8 раз больше, чем Солнце. Поллукс даже в 8 раз больше, чем Солнце. А существуют еще и более крупные небесные тела. В сравнении со Вселенной, наша Земля меньше зернышка. А какие там расстояния! Целые световые года! Свет летит со скоростью 300 000 километров в секунду. Сколько он пролетит за одну минуту, час, день, год? К ближайшей звезде, Альфе Центавре, расстояние 4,2 световых года. К Полярной Звезде, которая в 30 раз больше, чем Солнце, 430 световых лет. Наша Земля является частью галактики Млечный Путь, но если смотреть с Земли, мы видим лишь его часть. Мы находимся на расстоянии 26,000 световых лет от центра галактики. В соответствии с законами Эйнштейна, при скорости света останавливается время... – таинство вечности!

Целый мир находится в движении. Но в то же время отдельные звезды не сталкиваются друг с другом. Они движутся по точно определенных орбитах и в точно указанное время. И наша Земля вращается вокруг своей оси ровно за 24 часа, не медленнее и не быстрее. А еще вращается вокруг Солнца, и это длится ровно один год. Кто этим движет? Ведь вечного двигателя не существует! И как все обдуманно! Если бы Земля была ближе к Солнцу, или дальше, или наклонена под иным кутом, здесь не было бы ни жизни, ни растений, ни животных. Если бы вместо кислорода преобладал другой газ, никакой жизни здесь бы не существовало. Если бы не было фотосинтеза, жизни здесь бы не было. Если бы не было воды, жизни тоже бы не было.

Боже, мудрые законы Ты вложил и в мертвую материю. Материя разделена на мельчайшие частицы – атомы, которые еще разделены на протоны, нейтроны и электроны. Все движется в соответствии с точным порядком и в точном числе. Структура атома похожа на структуру космической галактики. Макрокосмос и микрокосмос имеют свои правила и своего мудрого Основателя – Творца, а Им являешься Ты, о Боже! Никто другой!

Боже, Ты создал нашу крошечную Землю. Когда смотрю на море, осознаю, сколько там живет существ! Малые и большие рыбы: лососи, дельфины и другие морские животные, включая китов.

Когда думаю о нашей Земле, то размышляю над таинством жизни: Ты создал все живые существа – от маленького муравья до большого слона. Когда смотрю на небо, вижу летающих птиц: сколько их видов – от небольших воробьев, аистов, чаек, голубей, вплоть до больших орлов. Все это Ты создал и вложил в них удивительные законы для передачи жизни будущим поколениям.
Какими уникальными способностями обладает, например, дельфин – несмотря на то, что вода не может передавать звуки, дельфин издает в воде такой сигнал, на который вся стая на большой скорости одновременно останавливается и ни один дельфин не столкнется с другим. Также у него есть специальная поверхность кожи, которая полностью устраняет трение, так что он может двигаться со скоростью до 100 километров в час, что в противном случае при его структуре тела было бы невозможным. Или, например, у шмеля тело такое крупное, а крылья такие маленькие, что при таком телосложении он не смог бы летать. Но вопреки всем законам аэродинамики шмель летает. А пчелы могут построить настолько точные шестиугольные ячейки, что при сравнивании с ними даже обнаружили ошибку в логарифмической таблице. Но пчелы в точности безошибочны!

Инстинкты животных настолько поразительные, что человек шокирован тем, сколько мудрости в них запрограммировано! Например, если почтового голубя перевезти в закрытой коробке в далекую страну и отпустить, то за несколько часов он снова окажется в своем голубятнике. В Ла-Манше на определенном месте пометили черепаху, перевезли ее через океан к американскому побережью и там отпустили. Через некоторое время ее нашли на том же месте в Ла-Манше. Этот инстинкт Ты, Боже, вложил и в это маленькое животное. Аисты и ласточки отлетают осенью в теплые края, а затем весной возвращаются точно на те же места, хотя не имеют карты или компаса. Мать каждого животного инстинктивно защищает своих детенышей, иногда даже ценой собственной жизни. Многие животные точно знают, какие растения ядовиты, а какие полезные, поэтому выбирают только полезные, чтобы не отравиться. Лебеди создают одну пару на всю жизнь, и когда один из них умирает, другой либо навсегда останется сам, либо гибнет от одиночества. Бывает, что собака настолько привяжется к своему хозяину, что после его смерти перестает есть и умирает от тоски.

Когда генетики копируют Твою мудрость, Боже, и хотят скрестить различные виды животных или растений, это получится едва на одно поколение. И сколько это стоит усилий и размышлений! А в природе обычный цветок, птица или животное передает жизнь с ее совершенством будущим поколениям.

Но раньше, чем Ты создал видимый мир, Ты создал похожие на Тебя духовные существа, удивительно разумные и чрезвычайно одаренные. Ангелы были подвержены испытанию. Те, которые устояли, навеки остались с Тобой в вечном счастье и радости. Те, которые не устояли и гордо всматривались в свое совершенство, восстали против Тебя и стали демонами. Их возглавляет падший ангел, древний змий, называемый дьяволом и сатаною (Откр. 12,9).

Ты, Боже, из праха земного создал человека, как мужчину и женщину. Ты вдохнул в них дыхание жизни (см. Быт. 2,7). Телом мы подвластны материальным законам, но духом соединяемся с Тобой, Боже. Человеческий дух не подлежит смерти. Он создан для вечного счастья в Твоем присутствии и в Твоей славе.

Первые люди, которых Ты создал из любви, воспротивились Тебе, Боже. Перестали верить Тебе и ходить во свете истины. Поверив духу лжи и смерти, они упали в духовную тьму. И эта ложь и смерть воплотилась в человеческую душу и стала частью нарушенной человеческой природы. Но Ты, Боже, даже после этого предательства не оставил человека.

Отчуждение и отворачивание от Тебя , Боже, – это более ужасное зло, чем потеря света для глаза. Сама природа учит нас любить родителей, что наблюдаем и у животных и у маленьких детей, которые с большой любовью льнут к матери. Не будем глупее, чем неразумные маленькие дети, и более дикие, чем животные, не будем чужды и равнодушны к своему Создателю! И даже если бы мы не знали, как Ты добр, Господи, но уже то, что Ты создал нас, хватает для того, чтобы любить Тебя больше всего. С благодарностью мы должны держаться Тебя, как дети держатся своих матерей. Даже неразумные животные чувствуют привязанность к своим благодетелям. «Вол знает владетеля своего, и осел – ясли господина своего» (Ис. 1,3). Не дай Бог, чтобы я делал то, что делают язычники, которые не знают Тебя. Индуисты и буддисты вместо того, чтобы поклоняться Тебе, поклоняются животным (т.е. демонам) и приносят им жертвы. А о Тебе, истинном Боге-Творце (также виной христиан-отступников), не хотят познать правду.

Молитва сердцем:

Сердцем в простоте обратись к Богу-Творцу: повторяй еврейское слово «бара», что означает «создавать», мысленно смотри на звездное небо, а затем на созданную землю, и исповедуй, что Он сотворил Вселенную, эту землю и тебя. Оставайся в этом осознании некоторое время (3-5 минут).

2. Верую, что Сын Божий умер на кресте за мои грехи, и в третий день воскрес из мертвых.

Бог создал тебя из любви и из любви искупил. Осознай таинство своего искупления глубже.

Вспомни дату своего рождения и нынешнюю дату, а теперь осознай настоящий момент. Что было до него – это прошлое, которое не возвратится. Что будет после – это будущее, но оно не находится в твоих руках. Ты можешь переживать только настоящее, т.е. именно этот момент. Как использовать его для вечности? Как искупить время?

Осознай три реалии: смерть, грех и суд.
Первая реальность – смерть: хоть минуту осознавай собственную смерть. Где и когда умрешь – не знаешь, но знаешь одно: несомненно умрешь. И также знаешь, что от момента смерти зависит вся твоя вечность. Мысль о смерти приводит к истинной мудрости. Будь мудрым! С чем ты должен мысленно соединиться в этот последний момент своей жизни? Остаться в тупости? Или представить себе какую-то тщету или даже грех, и мысленно с этим соединиться? Конечно, нет! Итак, что ты должен делать? Слово Божье говорит: «Всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Деян. 2,21). В момент смерти нужно хотя бы мысленно интенсивно призывать Иисусово Имя. «Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись», и это имя – Иисус, по-арамейски Егошуа (см. Деян. 4,12). Оно выражает истину, что Бог – наше спасение. В течении одной минуты несколько раз медленно повтори Имя «Е-го-шу-а*». В то же время осознай момент своей смерти, т.е. переход из времени в вечность.

Вторая реальность – это грех. У нас есть инфекция греха, нарушенная природа, которую мы унаследовали от наших праотцов. Мы легко верим лжи и сомневаемся в истине. Из этого грешного корня исходят личные грехи. «Из сердца исходят злые помыслы, убийства, прелюбодеяния, любодеяния, кражи, лжесвидетельства, хуления – это оскверняет человека» (Мф. 15,19-20).

Иди к свету и исповедуй перед Богом: «Я своевольник, я гедонист, я критикан». Осознай какое-то конкретное проявление этого. Затем переживи настоящий момент, медленно с верой повторяя Божие Имя – «Егошуа».

Третей реальностью является Божий суд. «Нет ничего сокровенного, что не открылось бы» (Мф. 10,26). В настоящее время, можно подслушать или снять скрытыми камерами дела человека. Но существуют также духовные камеры, прежде всего – наша душа, где сохранены все наши мысли, слова и поступки, которые можно вытащить оттуда на свет, как из памяти компьютера. Нас ждет Божий суд. «Возмездие за грех – смерть» (Рим. 6,23). Но если мы судим сами себя (1Кор. 11,31), уже во времени, т.е. признаем грех перед собой и перед Богом, и принимаем прощение грехов через веру в искупительную смерть Христа на кресте, то нас касаются слова: «Если мы ходим во свете..., кровь Христа очищает нас от всякого греха» (1Ин. 1,7).

Реальность прощения грехов:

Первое слово с креста: Мысленно стань на Голгофе: Сын Божий пригвожден к кресту. Кровь брызгает из Его рук и ног. При этом Он просит и за тебя: «Отче, прости им, ибо не знают, что делают» (Лк. 23,34). Иисус прощает. И ты прости тем, кто тебя оскорбил. Скажи: «Прощаю!», стань в Божьем присутствии и несколько раз повтори святое Божие Имя «Егошуа».

Второе слово с креста: Когда крест Христа был воздвигнут, на соседних крестах умирали два злодеи. Один хулил Иисуса вместе с фарисеями, которые стояли под крестом. Другой сказал ему: «Мы осуждены справедливо..., а Он ничего худого не сделал». Затем обратился к Иисусу и сказал: «Помяни меня, Господи, когда придешь в Царствие Твое!». Кающийся злодей публично признал свою вину, что он страдает справедливо, и с верой обратился к Иисусу с мольбой о спасении. Иисус ответил ему: «Истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю» (Лк. 23,43). Этот раскаявшийся злодей является для нас примером в том, как мы должны умирать. Это значит признать свою вину и с верой призывать Имя Иисуса. Переживи настоящий момент – несколько раз с верой повторяй Имя «Егошуа» и осознавай, что Иисус сейчас прощает все твои грехи.
Третье слово с креста: Иисус посмотрел с креста и увидел там свою Матерь и ученика, одного из двенадцати. Ему и всем ученикам, которые будут до конца мира, Иисус передал свою Матерь словами «Се, Матерь твоя!» (Ин. 19,26). Он духовно принял Ее в свое нутро (по-греч. eis ta idia = в себя). Тем самым принял духовную трансплантацию нового сердца (Иез. 36,26). И мы должны как можно чаще осознавать эту последнюю волю Иисуса и возобновлять принятие Его Матери в свое нутро. Сейчас сделай этот шаг веры – принятие Матери Иисуса, и при этом несколько раз повтори святое Божие Имя «Е-го-шу-а».

Четвертое слово с креста: «Жажду!» (Ин. 19,28). Иисус висит на кресте и испытывает не только физическую, но и духовную жажду. Он потерял много крови во время жестокого бичевания, а также на крестном пути. Он жаждет, чтобы свершилась Его миссия – спасение в том числе и твоей бессмертной души. Он жаждет твоей любви и твоего освобождения от рабства греха и духа лжи. Теперь осознай, как Иисус жаждет твоего спасения, и с верой несколько раз повтори «Е-го-шу-а».

Пятое слово с креста: «Элои! Элои! Ламма савахфани? – Боже Мой! Боже Мой! Для чего Ты Меня оставил?» (Мк. 15,34). Иисус взял на Себя справедливое наказание за все человеческие грехи и преступления. Результатом было то, что Он испытал глубокое отделение от Отца. Осознай, что это было также ради тебя. Он любил тебя и любит. Теперь с верой несколько раз повтори Имя «Е-го-шу-а».

Шестое слово с креста: «Совершилось!» (Ин. 19,30). Незадолго до своей смерти, Иисус произносит слово: «Совершилось!». Он совершил дело спасения. Дьявол и грех были побеждены. Осознай, что Иисус спас тебя и теперь несколько раз повтори «Е-го-шу-а».

Седьмое слово с креста: «Отче! В руки Твои предаю дух Мой!» (Лк. 23,46). По смертельно бледном лице Иисуса текут ручейки крови, которая становится все темнее. Лицо, полное ран, удлиняется. Уста синие и сжаты. Голова склоняется к груди. У Иисуса перестает биться сердце. Он осознает, что находится на пороге смерти. Из последних сил он опирается на ноги и громким голосом взывает: «Отче! В руки Твои предаю дух Мой!». Его пальцы, перед тем сжатые, теперь раскрылись и руки бессильно повисли. Колени наклонились на одну сторону. Голова бессильно склонилась на грудь. Иисус последний раз выдохнул. Был третий час пополудни.

В Таинстве Крещения мы были привиты к Христовой смерти (см. Рим 6,3). Смерть Иисуса открыла путь и вечное счастье для тех, кто примет Его, как своего Спасителя и отдаст Ему свою жизнь. Осознай свою смерть, и соедини настоящую минуту со смертью Иисуса, медленно повторяя святое Имя, в котором наше спасение – «Е-го-шу-а».

Воскресение Христа: На третий день божественной силой, которая создала Вселенную, Иисус не только воскрес, но также и преобразилось Его тело, которое уже не подлежало физическим законам. Хотя гроб был опечатан и охранялся римскими воинами, Иисус ночью прошел сквозь каменный гроб, как луч света проходит сквозь стекло. Когда утром ангел отвалил камень от пустой гробницы, римские воины пали от ужаса, как мертвые, а когда пришли в себя, сбежали. В этот день воскресший Иисус явился женщинам и апостолам. Затем Он являлся еще 40 дней. В Галилее Иисуса увидели более 500 человек одновременно. Осознай эту реальность воскресения Христа, и то, что Он здесь духовно присутствует, видит тебя и слышит. С верой повторяй Его святое Имя «Е-го-шу-а».

Вознесение: На 40-й день Иисус возносится на небеса. Он говорит тебе: «Я иду приготовить тебе место на небесах» (Ин. 14,2). Помни: небо – это твой настоящий дом, там имеешь зарезервированное место. Позаботься, чтобы это место навсегда не осталось пустым из-за твоего неверия и принятия лжи. Ты имеешь приготовленное (зарезервированное) место на небесах, поэтому не нужно бояться ни страданий, ни смерти – все это пройдет. Мысль о небе должна быть причиной твоей большой радости и мира. 

Теперь с верой несколько раз повтори святое Имя «Е-го-шу-а».

Итог: Верю в Бога-Творца!

Верю в Сына Божия, моего Спасителя!

«Всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Деян. 2,21)

Помни: Фундаментом, на котором основывается и развивается отношение к Богу, есть внутренняя молитва. Ежедневно посвящай ей хотя бы четверть часа.

+ Илия

Патриарх Византийского Вселенского Патриархата

+ Мефодий, ЧСВВр         + Тимофей, ЧСВВр

епископы-секретари
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* * Оригинальное произношение Божьего имени, так как его произносили современники Христа и Дева Мария, звучит «Yehoshuа» «Егошуа». Надо научиться произносить его так, что первый слог есть «Е». В середине слова не произносится русская буква «г», но произносится так, как первая буква в английском слове «святой» (holy).


Как с живой верой призывать Божье Имя? При выдохе произнеси слог «Е» и осознаю присутствие Бога Отца, при втором выдохе – «ГО» осознай присутствие Бога Сына, при третьем – «ШУ» присутствие Бога Святого Духа, а при «А» выдохни долго, беззвучно. Потом после вдоха вновь выдохни «А», а потом еще третий раз лично переживи данную правду.





