Ищи истину!

часть 24: Анамнезис и эпиклеза

 В настоящее время правоверную Церковь уничтожает дух глобализации Нового Мирового Порядка (НМП). Под положительными  понятиями он вводит сатанизацию и воплощает духа антихриста. Средством для достижения этого есть ереси и синкретизм с язычеством, что практикуется в межрелигиозном диалоге. Западная Церковь во главе с последними папами изгнала из своей среды Святого Духа. К этому, по примеру отступнического Запада, движется и Восточная Церковь во главе с патриархами Варфоломеем и Кириллом. К современной Церкви относятся слова о долине сухих костей. Видение, которое Господь показал пророку Иезекиилю, касается и наших дней. «Кости сии – весь дом Израилев» – современная Церковь без духа покаяния и Духа истины. Поэтому надо так же, как пророк, взывать к Богу прося о новом сошествии Святого Духа в личной молитве, особенно в Литургии, конкретно – в эпиклезе.

После того, как священник изречет установительные слова (Мф. 26,26), следует анамнезис, то есть припоминание самых основных истин, связанных со спасительным делом Христа. После анамнезы следует эпиклеза – интенсивное призывание Святого Духа: 1) над людьми 2) над освященными Дарами.

Установительные слова 

Священник поет установительные слова: «Примите, ядите, Сие есть Тело Мое, еже за вы ломимое во оставление грехов». Люди отвечают: «Аминь». Затем священник поет: «Пийте од нея вси, Сия есть Кровь Моя Новаго Завета, яже за вы и за многия изливаемая, во оставление грехов». «Аминь». Эти слова Иисус сказал во время Тайной Вечери. Этим Он установил, чтобы бескровным способом приносили Его Пресвятую жертву. Физически она совершилась на кресте на следующий день в пятницу.

Христова смерть является моментом наибольшей любви – Иисус отдает своего духа в руки Отца. А этим одновременно побеждает грех и дьявола.

На 50-й день после воскресения Христа на апостолов сошел Святой Дух и родилась Церковь. К четырем основным принципам, на которых она была построена, относится и Святая Литургия – «преломление хлеба» (Деян. 2,42). «В первый день недели (в воскресенье) собрались для преломления хлеба» (Деян. 20,7). Что написал апостол Павел о Святой Литургии? «Ибо я от Господа принял то, что и вам передал, что Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб  и, возблагодарив, преломил и сказал: „Приимите, ядите, сие есть Тело Мое, за вас ломимое; сие творите в Мое воспоминание”. Также и чашу после вечери, и сказал: „Сия чаша есть новый завет в Моей Крови; сие творите, когда только будете пить, в Мое воспоминание”.  Ибо всякий раз, когда вы едите хлеб сей и пьете чашу сию, смерть Господню возвещаете, доколе Он придет. Посему, кто будет есть хлеб сей или пить чашу Господню недостойно, виновен будет против Тела и Крови Господней. Да испытывает же себя человек, и таким образом пусть ест от хлеба сего и пьет из чаши сей» (1Кор. 11,23-28).

Важна внутренняя позиция священника. Во время произнесения установительных слов он должен иметь внутреннее единство с самим Христом. Божественный Спаситель уже при этих словах духовно отдал Себя на смерть.

Что подразумевает апостол, когда пишет: «Не можете пить чашу Господню и чашу бесовскую; не можете быть участниками в трапезе Господней и в трапезе бесовской» (1Кор. 10,21)? Он подразумевает, что мы не можем участвовать в языческих оккультных практиках, которыми являются различные формы предсказания, магии или спиритизма, а сегодня и т.н. межрелигиозный диалог. «Что общего у света с тьмою? Какое согласие между Христом и Велияром?» (2Кор. 6,14-15).

Таинство Божьего Имени

Медленно с верой произноси святое Иисусово Имя – так как оно звучит в еврейском оригинале: «Е-ГО-ШУ-А*».

Как с живой верой призывать Божье Имя? При выдохе произнеси слог «Е» и осознай присутствие Бога Отца, при втором выдохе – «ГО» осознай присутствие Бога Сына, при третьем – «ШУ» присутствие Бога Святого Духа, а при «А» выдохни долго, беззвучно. Потом после вдоха вновь выдохни «А», а потом еще третий раз лично переживи данную правду.

Бог в горящем кусте частично открыл Моисею таинство Своего Имени – Он Всемогущий, Он был и Есть (YHWH-Яхве) (Ин. 8,52). Но полноту Своего Имени Бог явил только тогда, когда передал Свое имя Своему Сыну (прим.: в России сын носит имя по отцу, например, Владимир Владимирович). Имя Божие выражает не только Божественную сущность Яхве, но и единство и внутреннее отношение Отца, Сына и Святого Духа, а также отношение Триединого Бога к нам, людям. Оно выражает таинство спасения – имя Егошуа буквально означает «Господь есть спасение» или «(Триединый) Бог наше спасение». Иисус Сам признает: «Я объявил людям Твое Имя, которое Ты дал Мне...» (Ин. 17,6). Имя Иисус – это греческий перевод сокращенного имени Божия Ешуа. Личное Имя Спасителя по-еврейски – Егошуа. Это Имя Божие и святое, о нем было сказано: «Всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Рим. 10,13).

Это Имя святое (см. Вторая заповедь: «Не произноси имени Господа Бога твоего напрасно»), поэтому чтобы не допустить его оскорбления, в повседневном употреблении лучше использовать греческий сокращенный перевод этого Имени – «Иисус». В личной и внутренней молитве можешь произносить полностью это святое Имя Егошуа, но с большим уважением. Оно содержит не только имя Отца и Сына, но и Святого Духа. В то же время в этом Имени выражена Божья любовь –  спасение, спасение каждого, кто с уважением и верой призывает Имя Господне. Когда человек входит во внутреннюю связь с Богом, не может говорить святое Имя только механически. В молитве, для простого переживания правды Божьего присутствия, могу представить Бога-Отца как эпицентр интенсивного света. Его окружает следующий свет, символизирующий Бога-Сына – Иисуса. Между Ними есть совершенное единство: «Я в Отце и Отец во Мне» (Ин. 17,21). Божье присутствие могу осознавать как светящийся столб, который сходит сверху и проходит сквозь меня. Столб выходит из центра сверхъестественного света, которым является Триединый Бог. Писание говорит: «Он единый, имеющий бессмертие, Который обитает в неприступном свете» (1Тим. 6,16). Иисус говорил о Себе: «Я – свет миру» (Ин. 8,12).

Для сосредоточения помогает призывание Божьего Имени в определенном медленном ритме. При слоге «Е» осознаю присутствие Бога-Отца, при слоге «ГО» – присутствие Бога-Сына, а при слоге «ШУ» – присутствие Бога Святого Духа, как светящегося столба, в котором я теперь верой нахожусь. Гласную «А» выдыхаем три раза подряд. При первом «А» осознаю Бога-Отца, который создал меня, любит меня, и теперь меня полностью проникает, как луч света. При втором «А» представлю себе еще один луч света, который является как бы оболочкой первого луча и имеет с ним единство. Он символизирует присутствие Бога-Сына, который искупил меня Своей Кровью. Он теперь во мне и проникает меня. При третьем «А» полностью отдаюсь Святому Духу. Его могу себе представить в виде светящегося столба, который соединен с обоими лучами в своем нутре. Святой Дух актуализирует все, что сделал Иисус, воплощает таинство спасения, вливает в меня свет и силу – так, как пророкам, апостолам и мученикам. Святой Дух, как светящийся столб, нисходит из неприступного света и является его частью. Он продолжает спускаться вниз на землю, окутывает меня и проникает все мое существо Божьим присутствием.

Когда Господь вывел израильский народ из рабства и водил его по пустыне, то Свое присутствие проявлял в световом столбе, который находился между небом и землей (Исх. 13,21-22). Также когда Моисей молился за народ с поднятыми руками в скинии собрания, над шатром появился видимый световой столб Божьего присутствия (Исх. 33,9).

Анамнезис

Священник говорит: «Поминающе убо спасительную сию заповедь, и вся яже о нас бывшая: Крест...». 

Анамнезис – это припоминание конкретных спасительных истин, но одновременно и короткое соединение с ними. Осознай, что Христос Тот же вчера, сегодня и вовеки (Евр.13,8), Он, как Бог, есть над временем. Для Него прошлое, настоящее и будущее является одним. Но здесь мы живем во времени. Поэтому надо научиться освящать время, и буквально верой проламываться в вечность. Это происходит через переживание в вере т.н. присутствующего момента. Коротко говоря, речь идет о том, чтобы полностью сконцентрироваться на Божье присутствие и Божью правду и позволить, чтобы она проникла тебя. Анамнезис совершает Святой Дух, которого Отец послал во имя Христа, чтобы научить нас всему и напомнить (anamnein) все, что Иисус говорил нам (см. Ин. 14,26) и сделал для нас.

Когда священник молится анамнезис тихо, люди не участвуют. Что нужно практически делать, чтобы священник и верующие получили пользу для души? Священник пусть произнесет вслух каждую правду отдельно, а между отдельными правдами пусть оставит некоторое время для тишины. Во время этого тихо скажет святое Имя Божие «Егошуа», а одновременно духовно соединится с сутью высказанной правды. То же пусть делают и верующие.

Священник скажет:
1) «Крест, Христова кровь» – Е-го-шу-а-а-а (прим.: спасительные истины, связанные со словом «крест», содержатся в этом и следующих трех пунктах). На Христовом кресте была пролита Его кровь во отпущение грехов. Святая кровь очищает нас от каждого греха, если мы ходим во свете (1Ин. 1,7). Это означает признать перед собой и перед Богом свои грехи и верой принять, что кровь Иисуса теперь нас от них очищает. (Прим.: При тихом произношении первых трех складов Божьего Имени «Е-го-шу» осознавай присутствие Отца, Сына и Святого Духа. При тройном выдохе «а-а-а» осознавай конкретную высказанную правду).

2) «С Христом распят» – Е-го-шу-а-а-а (Гал. 2,20; Рим. 6,6). Ежедневно мы переживаем конкретное бессилие. Это бессилие должно стимулировать нас к актам веры – к соединению с Христовым бессилием на кресте.

3) «Христов тестамент» – Е-го-шу-а-а-а. Если мы полностью внутренне отдаемся Христу, в тот момент отрекаемся себя (Мф. 16,24) и своей воли, и принимаем Божью волю, тогда мы готовы к духовной трансплантации сердца (Иез. 36,26). Христос дал мне новое сердце Своим словом: «Се, Матерь твоя».

4) «Христова смерть» – Е-го-шу-а-а-а. Смертью Иисуса мы были освобождены от  власти греха и дьявола, и так нам открылся доступ к вечной славе.

5) «Гроб Христов и мой» – Е-го-шу-а-а-а. Осознай эту правду.

6) «Тридневное воскресение» – Е-го-шу-а-а-а. Осознай реальность Христова воскресения.

7) «На небеса восхождение» – Е-го-шу-а-а-а. Осознай, что Иисус вошел в Свою славу и приготовил тебе место в небе.

8) «Одесную седение» – Е-го-шу-а-а-а. Иисус Христос теперь находится в Божьей славе. Осознай свое единство с Ним.

9) «Второе и славное паки пришествие» – Е-го-шу-а-а-а. Иисус Христос придет во второй раз. При Его пришествии воскреснут и человеческие тела.

10) Анамнез завершается пением: «Твоя от Твоих Тебе приносяще, о всех и за вся». При этом священник держит дискос с освященным хлебом и чашу с освященным вином. 
Что здесь означает слово «Твоя»? Речь идет о жертве Иисуса – о пролитой крови, смерти, а затем воскресении и вознесении.

«от Твоих» – мы, Иисусе, принадлежим Тебе, мы Твои. Мы были Тобой искуплены.

«Тебе приносяще...» – Христова жертва через священника приносится вновь Богу Отцу.

«...о всех...» – которые были крещены и ищут правду.
«...за вся...» – за все, что было Христом искуплено и освящено (храмы, иконы, дома, миссии, за человеческие благодеяния, благотворительность...).

Эпиклеза

Хор поет: «Тебе поем...».
Священник молится: «Еще приносим Ти словесную сию и безкровную службу, и просим, и молим, и мили ся деем...». 

Священник стает на колени и произнесет «Низпосли Духа Твоего Святаго на ны! На ны! На ны!». 

Во время эпиклезы в ПЕРВОЙ ЧАСТИ просим о ниспослании Святого Духа на нас. Здесь речь идет об актуализации Пятидесятницы. На собранных апостолов в день Пятидесятницы сошел Святой Дух.

Священник может просить, чтобы Святой Дух сошел не только на присутствующих, но и на весь русский народ, чтобы наступило духовное воскресение, согласно пророческой молитве Иезекииля (37 глава).

Во время пения «Тебе поем...» священник полугласно или тихо произносит: «Слово Господне: Ниспошлю Дух Мой во вас и оживете!»(Иез. 37)
«Ниспошли! – Е-го-шу-а-а-а»
«Ниспошлю Дух Мой во вас и оживете!»
«Ниспошли! – Е-го-шу-а-а-а»
«Приди, Душе, и вдуни на мертвыя сия!»

«Да оживут на Востоци! – Е-го-шу-а-а-а»
«Да оживут на Югу! – Е-го-шу-а-а-а»
«Да оживут на Запади! – Е-го-шу-а-а-а»
«Да оживут на Сиверу! – Е-го-шу-а-а-а»
Священник встанет, наступает ВТОРАЯ ЧАСТЬ эпиклезы. В первой части священник просил, чтобы Святой Дух сошел на него и на людей («на ны»). Теперь, во второй части, призывает Святого Духа на Святые Дары. Священник сделает жест – двумя руками укажет на Святые Дары, а при этом произнесет: «Низпосли Духа Твоего Святаго – и на предлежащия Дары Сия». Тогда полугласно произнесет «Е-го-шу-а-а-а».
Священник сделает знаменье креста над дискосом и скажет: «И сотвори убо хлеб сей Честное Тело Христа Твоего». Тогда полугласно произнесет «Е-го-шу-а-а-а».
Тихо сделает знаменье креста над чашей и скажет: «А еже в чаши сей, Честную Кровь Христа Твоего». Потом полугласно произнесет «Е-го-шу-а-а-а». Тогда сделает знаменье креста над Святыми Дарами и вложит на них руки, а при том скажет: «Преложив Духом Твоим Святым». Кульминация действия Божьей силы, которой совершает Святой Дух перемену Святых Даров в Тело и Кров Христа, концентрируется во словах «Преложив Духом Твоим Святым», а одновременно и в призывании Святого Имени «Егошуа». В первой части эпиклезы священник принял полноту Святого Духа для себя и для людей. Теперь произнесет святое Имя Е-го-шу-а-а-а, а при тройном произношении гласной «а» с верой дыхнет на Дары. Это кульминация эпиклезы. Словами «Аминь, аминь, аминь» священник подтвердит перед собой, перед присутствующими и перед всей вселенной, что теперь на алтаре есть уже настоящее Тело Христа и настоящая Кровь Христа. Тогда отступит от алтаря, станет на колени и поклонившись, головой коснется земли. Потом встанет и еще некоторое время тихо молится приписанную молитву с Литургикона. При том хор поет окончание пения «Тебе поем...».  Тогда священник поет: «Изрядно о Пресвятей, Пречистей, Преблагословенней, Славней Владычице нашей Богородице и Приснодеве Марии». 
Хор поет: «Достойно»
Дух покаяния

Для актуального переживания Литургии нужно, чтобы священник и люди имели Духа истины. Что это значит? Если согрешат или сделают какую-то ошибку, надо уметь признать это перед собой и перед Богом. Это настоящее покаяние. Без такого отношения внешние формы покаяния неэффективны и ведут, скорее, к гордости. Но это не значит, что человек не мог бы делать внешние практики покаяния, такие как пост, ночные бдения, поклоны...

Метанойя – это изменение мышления. Наше мышление вращается вокруг эгоизма, самолюбия и суеты. Изменить мышление означает поставить на первое место Христа и Божие Царство. Писание говорит: «В вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:..» (Фил. 2,5-11). Мы должны верить Евангелию (Мк. 1,15), а не человеческим философиям и психологиям (Кол. 2,8). Паломникам из разных стран, которые встретились с апостолами в день Пятидесятницы, Петр сказал: «Покайтесь... и получите дар Святого Духа» (Деян. 2,38). Эпиклеза – это актуализация Пятидесятницы.

Актуализация Христовой смерти

Суть Литургии заключается в том, что Тело Христово ломится и Христова Кровь изливается во оставление грехов. Это актуализация Христовой смерти, которой Иисус победил грех и дьявола, и открыл нам путь к Небесному Царству. Чтобы с пользой пережить таинство Литургии, мы должны быть готовы, как апостолы и мученики, в случае необходимости пожертвовать за Христа даже своей жизнью.

Христова смерть – это момент, когда Иисус отдает дух в руки Отца. Осознай единство с Христовой смертью, в которую ты был погружен в Крещении (Рим. 6,4). В своей личной молитве вспомни реальность, что будешь умирать, а поэтому уже сегодня, хотя бы на несколько секунд, полностью отдайся распятому Иисусу. Отдай Ему все свое прошлое и будущее. Тогда в единстве с Христом можешь пережить Его слова: «Отче, в руки Твои предаю дух Мой!». Святой Дух будет открывать тебе это таинство в молитве, а потом и в Святой Литургии, где реально актуализируется Христова смерть.

Святой Дух и живая Церковь

Христос жил на земле 33 года, умер, воскрес из мертвых и вознесся в Свою славу. Святой Дух аж до конца веков оприсутствует Христа и Его дело. Он вдохновлял Священное Писание через многих священных авторов еще до прихода Христа. Вечное Слово стало плотью (Ин. 1,14) через Святого Духа и Пресвятую Богородицу. Святой Дух на Иордане сошел на Христа и объявил Таинство, что Иисус есть Единородный Сын Отца, то есть Бог от Бога, «Свет от Света, Бог истинной от Бога истинного» (Символ веры). После Иоаннова крещения Святой Дух ведет Иисуса в пустыню. Туда Он приходит полный Святого Духа, а после духовной борьбы с дьяволом возвращается полный силы. И здесь Иисус дает нам пример. Крещение в Иордане для нас означает решение изменить свою жизнь и привести ее в соответствие с Божьими законами. На первое место мы должны поставить Христа. Крещение покаяния является основой для принятия Святого Духа в полноте. Вечером перед Своей смертью Иисус подчеркивает, что Святой Дух наставляет нас на всякую истину и открывает таинство Христа: «Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить.  Когда же приидет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину» (Ин. 16,12-13a). Когда Иисус возносился на небо, сказал апостолам: «Вы примете силу (динамис), когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями (мартирес) в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли» (Деян. 1,8). В день Пятидесятницы Святой Дух нисходит на апостолов и они говорят новыми языками и пророчествуют. Апостол Петр, полный Святого Духа, указывает на Иисуса, на Его искупительную смерть и воскресение. Апостолы являются свидетелями этих основных истин и событий. Святой Дух переменил их слабость в героизм веры – на конец они пожертвовали за Христа и своей жизнью.

Вскоре после принятия Святого Духа апостолы «ломали хлеб» (Деян. 2,42). Они были послушны приказу Иисуса, который Он дал во время Тайной Вечери, когда на конец взял хлеб и чашу с вином и бескровным способом принес Себя в жертву. Святую Литургию Писание называет «преломлением хлеба». Дух Божий через это таинство актуализировал Христову смерть уже в первой Церкви в Иерусалиме. Апостолы и верующие с верой принимали Тело и Кровь Христа. Они осознавали слова: «Ядущий Мою Плоть и пиющий Мою Кровь пребывает во Мне, и Я в нем» (Ин. 6,56). С какой верой Пресвятая Богородица брала участие в этом таинстве, которое служил апостол Иоанн! Как глубоко Она переживала в свете Святого Духа присутствие Христа и единство с Ним, приняв Тело и Кровь Христа под видом хлеба и вина!

Мы живем во время внутреннего отступничества от христианства. Проповедовать истинное христианство без света и силы Святого Духа сегодня, как никогда раньше, невозможно. Надгосударственные структуры, имеющие духа смерти, просовывают глобализацию и программируют сатанизацию человечества, а одновременно ликвидацию христианства. Если найдутся истинные христиане, которые выступят против этой сатанинской структуры, они должны реально считаться с мученичеством (вспомни 21 мученика в Египте, которым отрезали головы в 2015 году). Но для этого нужно иметь силу Святого Духа. «Когда сойдет на вас Дух Святый, будете Мне свидетелями – мартирес, мучениками»  – так, как были и все апостолы и миллионы мучеников. Их героизм веры является плодом Святого Духа. Святой Дух чудесным образом прославился и в святых, к которым в России принадлежит особенно Серафим Саровский.
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* Оригинальное произношение Божьего имени, так как его произносили современники Христа и Дева Мария, звучит «Yehoshuа» «Егошуа». Надо научиться произносить его так, что первый слог есть «Е». В середине слова не произносится русская буква «г», но произносится так, как первая буква в английском слове «святой» (holy).





