Ищи истину!

8 часть: Политическая система в России

Нынешняя политическая система Америки имеет духа неофашизма. Его программой является сокращение человечества до «золотого миллиарда». Если Россия не создаст политическую систему, бескомпромиссно построенную на противоположных принципах, то ее глобализируют. 

Нынешняя православная иерархия тайно продвигает глобализационную идеологию Нового мирового порядка (НМП) через междурелигиозный экуменизм. Политическая система России должна выдвинуть к Православной Церкви главное требование, чтобы патриарх Кирилл отделился от глобализационной линии Запада, даже ценой его отставки. Только тогда Православная Церковь может стать, как и в прошлые века в истории России, объединяющей идеологической составляющей в современной духовной и национальной борьбе. 

Святые Кирилл и Мефодий в 863 году пришли к западным славянам (современная Чехия и Словакия). Здесь они 3 года совместно проводили миссию, а затем из-за интриг латинников были преследованы. Тем не менее, в эту языческую землю они посеяли семя христианства, которое здесь запустило корни. Почему? Потому что передали правителям кодекс христианских законов, который уже использовался в Византийской империи на протяжении нескольких веков. Также св. Владимир с принятием крещения принял законодательство, построенное на христианских принципах.

В Венгрии премьер-министр Орбан и правительство провозгласили новую Конституцию, основанную на христианских принципах, и этим выступили против идеологии гомосексуализма и НМП. Венгерское правительство не зависит от церковных структур отступнического Ватикана. Новая конституция определила брак как союз одного мужчины и одной женщины – как это было всегда. В рамках празднования воскресенья был наложен запрет на воскресную торговлю в больших супермаркетах. Эти оба решения противостоят идеологии глобализации и направлены на защиту семьи! Пусть Венгрия станет для всех примером!

Россия уже сделала первый, самый важный шаг через принятие закона, запрещающего аморальный гомосексуализм. Этим ей удалось ускользнуть от подлой идеологии НМП. Гомосексуализм уничтожает человека, семью, общество и вместе с декадентской музыкой является самым мощным оружием НМП. Сегодня нужно принять ряд законов, направленных против автогеноцидной программы НМП: законы, парализующие неоязычество, систему ювенальной юстиции, декадентскую культуру Запада, секты, организации, финансируемые Западом. А также провести кадровые изменения на ключевых политических и церковных должностях. 

Ранее Госдума одобрила законопроект о запрете интернет-сайтов, которые побуждают несовершеннолетних к самоубийству. Однако один высокопоставленный российский политик заявил, что молодежи, якобы, нужно предоставить свободу.

Патриарх Кирилл и патриарх Варфоломей подготавливают Всеправославный Собор-2016, который ведет к самоликвидации Православной Церкви путем принятия глобализационной политики Ватикана и США. Оба иерархи в качестве своей жизненной карьеры продвигают западный мультикультурализм (междурелигиозный диалог и т.н. экуменизм).

Война, которую сегодня ведет НМП, носит иной характер, чем предыдущие войны. Если бы оккупанты насильно переоперировали население с мужчин на женщин, принуждали их к сексуальным извращениям, похищали их детей и отдавали гомосексуалистам, то весь народ восстал бы против такого брутального оккупанта. А все это делает сегодня НМП, но на основании местных законов государств, которые им навязал международными конвенциями, рекомендациями и резолюциями под терминами «права человека», «права детей», «международные усыновления» (а фактически черный рынок детских органов)...

Вся эта волна глобализации НМП позаимствовала принципы, с помощью которых в Католической Церкви были воплощены ереси. Еретические теологи в постсоборный период использовали позитивные и двухзначные понятия для самоуничтожения Церкви. Те же принципы внедряют также политические власти на христианских территориях. В законы были внесены двухзначные, положительные понятия с целью скрыто легализовать преступления. Таким образом, законы превратились в антизаконы для самоуничтожения народа.

Россия должна соответствующим образом выступить против идеологии автогеноцида, продвигаемой НМП, построив свою сильную политическую систему на собственных проверенных христианских принципах.
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