Духовная борьба и послушание веры 

Духовная борьба не есть в наших руках, мы не можем бороться собственными силами. Есть два слова, которые являются ключевыми для победы: послушание веры. Мы их видим на примере Пресвятой Богородицы. Ними жил и Моисей, когда должен был лишь поднять жезл над Красным морем – но поднять с верой – и море расступилось. Но и сам Моисей потом совершил грех, за который не мог войти в обетованную землю. Какой это был грех? Это не была какая-то нечистота, но неверие Божьему слову. Он ударил посохом о скалу дважды, а Бог его за это наказал, потому что он хотел сделать чудо собственной силой. А именно на пути веры Бог ищет себе людей, через которых может действовать. Насколько вы научились слушать Бога, настолько Он может через вас делать великие дела – только настолько, насколько вы послушны. Если вы захотите делать Божье дело собственными силами – собственными чувствами и собственной логикой, если возьмете все в свои руки, дьявол вас обманет и вы проиграете. 

Когда Пречистая Дева сказала: «Се, я раба Господня, пусть мне будет по слову Твоему», то этими словами выразила все свое отношение к Богу. И мы Ее сыны и дочери. В час смерти Иисус дал нам Ее за Матерь. Для чего нам нужно принять Марию? Чтобы учила нас послушания веры. Чтобы и через нас слово Божие стало плотью. Иисус сказал: «Тот есть мой брат, сестра и мать, кто слышит слово Божие и исполняет его». Не достаточно только слушать, надо его реализовать. И когда мы слышим Божье слово, но не реализуем его, то потом Бог его уже нам не дает, и мы постепенно теряем чуткость. Но если пытаемся реализовать Божье слово в мелочах, получаем опыт веры. Обратите внимание на Давида, когда он шел бороться с Голиафом. Он сказал ему: «Бог мне тебя сегодня выдаст, ты проиграешь». Так, как он имел опыт, что Бог спас его от льва и медведя, так же знал, что Бог спасет его и от Голиафа. Он сказал Саулу: «Так, как Бог спас меня от льва и медведя, так спасет меня и сегодня». Тогда еще сказал Голиафу: «Ты идешь против меня с мечом и копьем, а я иду против тебя во имя Господа Саваофа, Бога воинств Израильских, которые ты поносил. Он вырвет меня из руки твоей». Тогда бросил обычным камнем, и сразу же первым ударом убил Голиафа. Бог четко руководил этим боем. В духовной борьбе надо осознавать, что мы должны дать простор Богу и иметь опыт веры, как Давид. Не можем идти в бой, до которого мы не доросли, потому что на нас придет депрессия, сбежим с поля боя, и еще других заразим страхом. Подадим им т.н. логические доказательства, почему надо бежать. Это не так просто бороться. Бог считается с каждым из нас и хочет, чтобы мы учились и имели опыт. Поэтому через нас на столько может действовать Божье всемогущество, на сколько мы научимся в малых вещах доверять Богу и считаться с Ним. 

Борьба за Божье присутствие 

Когда человек ревностно молится, то познает, что каждые 15 минут молитвы, даже каждая минута – это духовная борьба, так как враг Божий не хочет, чтобы мы были в Божьем присутствии. Быть в присутствии Бога значит осознать, что я стою перед Богом, что Бог видит меня – это основное. А я Его видеть не должен, но знаю, что Он смотрит на меня, Он меня знает. Я перед Ним и должен дать Ему свою конкретную проблему. Полностью Ему доверяю, возбуждаю акт веры. Молюсь... и вдруг человек сам не знает как, но уже рассеян на молитве. Поэтому Иисус говорит не только «молитесь», но «бодрствуйте и молитесь!» 

