Львов, 5.11.2010

Генеральному Секретариату Совета Европы

ПАСЕ

Суждение Синода епископов Украинской Правоверной Греко-Католической Церкви о резолюции №1728 (2010)

(II часть)

Наш Синод именем Божьим призывает, прежде всего, представителей Совета Европы и представителей ЕС, чтобы отреклись бесовского обмана и представили в правдивом свете резолюцию № 1728 и антизаконы Лиссабонского договора.

Цитата из резолюции № 1728: «Транссексуал – это тот человек, гендерная идентичность которого не отвечает полу, которым он или она были наделены при рождении».

Ответ: Человек может сомневаться во всем, но каждый маленький ребенок знает, что мужчина является мужчиной, а женщина – женщиной. Утверждения резолюции №1728 противятся разуму и всем естественным законам. Следовательно, оно является абсурдом и ирреальностью.

Согласно ПАСЕ биологическая реальность пола перестала быть директивной, то есть, что мужчина является мужчиной, а женщина – женщиной. Нормой перестала быть реальность, а нормой стала иллюзия (ложь). Если ПАСЕ продвинет такой способ мышления и в другие сферы жизни и на них построит общественную систему, то потом все очутится в области фантазии – ирреальности. Это означает тотальное разложение основных реальных мерил правды и справедливости и целого общества.

Целая история человечества и каждый моральный человек всегда отвергали сексуальные извращения (ЛГБТ и другие т. наз. сексуальные ориентации). Однако, резолюция ПАСЕ №1728 (2010) вопреки всем природным и моральным законам нормализовала и упривилегировала эту извращенность, а большую часть человечества выставила дискриминации, а их моральную позицию квалифицировала, как криминальное преступление (пункты 2,3,4,5,7 ...). Резолюция отнимает людям право защищать себя и своих детей от гомосексуализма и его разрушительных последствий (п. 7,8,9,16.4). Посредством прецедентного права Европейского суда хочет искоренить любой отпор касательно аморальности ЛГБТ ориентации (п.15, 2,7,16.4,16.6,16.11.5., 17). Поэтому требует, чтобы были ликвидированы пункты народного законодательства, которые не согласуются с прецедентным правом Европейского суда (16.6).

Прецедентное право

Прецедентное право не руководствуется объективными законами, но каким-то судебным высказыванием, которое стало прецедентом для всех последующих случаев.

Такое право Европейского суда является очень опасным, потому что не подлежит никакому контролю. Над судом стоит идеологический центр, который руководит решениями судебных споров. Идеология ЕС стала преступной и противочеловеческой, а прецедентное право на такой основе является бесправием. Здесь преступление и несправедливость становятся юридической нормой. Любой несправедливый вердикт Европейского суда становится новой обязующей нормой. Прим.: В истории всего человечества суды всегда наказывали преступников (кражи, убийства, сексуальные извращения). ЕС, ООН, ПАСЕ ввели преступную идеологию и держат остальные народы в зависимости через международные обязательства. Сопротивление относительно такого преступления наказывается как фобия. Суды будут обязаны принять антигуманные принципы и вместо преступников наказывать беззащитных и невинных жертв.

Если когда-то и существовало прецедентное право, то в своей основе опиралось на моральные принципы. Но в руках современных идеологов ООН и ЕС моральные принципы были заменены на антиморальные. А потому прецедентное право становится самым успешным инструментом легализованного бесправия в отношении лиц и народов. Основой судовой системы в Европе было римское право, которое базируется на природных моральных ценностях и объективной справедливости. Христианская Европа это справедливое право соблюдала. Как функционирует прецедентное право в ЕС? Родители подают жалобу на педофила за изнасилование ребенка. Суд решит, что педофил имеет право на реализацию своей сексуальной ориентации и «его нельзя дискриминировать». Этот случай в рамках прецедентного права введет новый взгляд на педофилию. Все педофилы в ЕС согласно прецедентному праву будут провозглашены дискриминированным сексуальным меньшинством, а детей и родителей суды будут наказывать за фобию. Точно так же дошло до узаконивания гомосексуализма и транссексуализма в ЕС. Можно предположить, что вскоре появятся зоофилы, некрофилы, садомазохисты ..., которых ООН и ЕС под термином «другие сексуальные ориентации» уже будут охранять международными законами от т. наз. дискриминации. Населению Европы это кажется утопией, однако это уже жестокая реальность, хотя часто еще замаскированная под непонятными формулировками, подобно как это было с термином «гендер». Реализация всего этого является лишь вопросом времени.

Согласно прецедентному праву какой-то зоофил или садомазохист на основе идеологии ЕС о дискриминации сексуальных меньшинств выиграет судебный спор. В этом случае через прецедентное право садомазохизм, зоофилия уже не будут считаться извращением, но правом человека. В следующих судебных спорах будут руководствоваться уже этой новой идеологией. Это беспрепятственный подход к радикальным изменениям в обществе. Преступная идеология маскируется под высокими фразами. Через прецедентное право из теоретической идеологии возникнет преступная практика. Это т. наз. право служит для ликвидации всех моральных и духовных ценностей и для введения жесточайшей диктатуры связанной с геноцидом.

Как использует ПАСЕ прецедентное право Евросоюза?

Использует его для осуществления скрытой аннексии всех государств Европы. Конституция и народный кодекс законов, противоречащие т. наз. международным обязательствам, практически не применяются. Все уже решает только Европейский суд на основании своего прецедентного права. Надо, чтобы каждому было ясно, что речь идет о новой модели тотальной диктатуры, которая к тому же отрицает человеческую природу, реальность и есть жесточайшим преступлением против человечности.

Следствием прецедентного права является не только отрицание естественных моральных принципов, но также и потеря государственной независимости и национальной свободы.

Восьмой пункт резолюции имеет целью расширить ЛГБТ среди молодежи даже вопреки рациональным фактам, свидетельствующим о большой опасности.

Пункт 13 побуждает извращенные ЛГБТ-лица деморализовать все общество.

Пункт 10 ясно призывает государства регистрировать извращенное сожительство ЛГБТ как законную семью.

Пункт 15 призывает государства Совета Европы наказывать каждого, кто не примет извращенность гомосексуализма и транссексуализма как норму. Любая защита семьи и детей от морального разложения должна быть отменена и наказуема как фобия.

Антивоспитание – деформация

Резолюция № 1728 намеревается активными курсами переквалификации изменить мышление руководства отдельных государств, его административных служб и широких масс (п.16.12, 16.14). Образование имеет первоочередную задачу в этом разрушительном плане.

Нравственная ценность человека определяется тем, какие жизненные принципы он принял. Если он принял плохие принципы, то есть плохой, если принял хорошие, то – добрый. Ребенок является мягким как воск и легко принимает как добрые, так и плохие принципы. Это осознают современные демагоги ПАСЕ и Лиссабонского договора (ЛД), которые систематически начали воплощать в школах, но и в детских садиках, антиценности и антиморальные принципы. Это – преступление против человечности.

Резолюция № 1728 поставила гомосексуализм и транссексуализм в основу воспитания нового поколения Европы. Эта программа антиценностей уже закодирована в Лиссабонском договоре и в различных международных соглашениях, построенных на извращенной сексуальной идеологии.

В подростковом и доподростковом возрасте можно манипулировать сексуальной силой, которая есть в каждом человеке. Поэтому и идеология ЕС базируется на этой области. Божий Декалог двумя заповедями предостерегает от незаконной сексуальности, которая, если отделена от ответственности, совести и Божьего порядка, становится злокачественной опухолью морали, которая уничтожит личность, семью и общество.

Ребенок не интересуется сексуальностью, но когда ему начнут на это акцентировать, то некритично примет то, что ему подают. Если через фильмы создадутся условия и подадут конкретные указания, как этим заниматься, и когда это в коллективе других людей воспринимается как идеал, тогда обманутые дети примут извращенного духа и станут его рабами. Они станут геями, а потом будут утверждать, что это для них естественно и что они такими родились. Эти международные преступники, которые владеют международными организациями, следят именно за этим. Неупорядоченная или извращенная сексуальность является очень опасной силой, которая связывает человеческую психику, но и целое человеческое существо и делает из него раба, подобно как это делают наркотики или алкоголь.

Представьте себе, что в школьных программах были бы инструкции для воспитания наркоманов. Им будут демонстрировать пропагандистские фильмы, будут умалчивать все негативное, дилеры будут читать лекции в школах, пройдут тренинги, учителя тоже будут обязаны посещать тренинги пропаганды наркотиков, пока все не станут наркоманами. Если им потом и предоставят свободу выбора: употреблять свободно наркотики или отказаться от них, то все уже будут добиваться т. наз. свободы для употребления наркотиков. Похожий процесс запланирован и с извращенной сексуальностью. С помощью систематической деморализации становится возможным, чтобы в школах и детсадах через антикультуру и СМИ воспитывали целое поколение гомосексуалистов. Потом они уже не захотят стать нормальными. Человек, которого обманули, легко открывается на принятие нечистого демона, но избавиться от него уже не имеет силы. Об этом гей-активисты хорошо знают и потому вводят т. наз. образование, которое базируется на пропаганде извращений и на одновременном замалчивании правды и катастрофических последствий.

Первый этап – это массовая пропаганда гомосексуализма и принятие безнравственности. Второй этап – это укоренение через антидискриминационные законы и применение наказаний к тем, кто этого не принимает.

Зачем пропагандируют антидискриминационные законы? Демон гомосексуализма или транссексуализма неестественный для человека. Появляются угрызения совести, депрессии, естественное желание иметь семью, детей, и это естественный импульс, чтобы выбраться из рабской зависимости. Именно на такой фазе через т. наз. антидискриминационные законы создается такая атмосфера и условия, чтобы извращение в человеке закоренилось и он уже не захотел бы быть освобожден.

Идеологи гомосексуализма утверждают, что эти люди такими рождаются. Однако, это ложь. Гомосексуалистом, транссексуалом человек становится через аморальную пропаганду. Если у кого-то была склонность к гомосексуализму, то это было следствием проклятия за грех атеизма и идолопоклонства (ср. Рим 1,18 и след.) Это – темное наследие. Мы все унаследовали склонность к греху. Нас автоматически влечет к злу, и поэтому каждый человек с детства до самой смерти должен бороться против зла, которое есть в нас и проявляется через ложь и эгоизм.

Согласно ЛУ и резолюции № 1728 уже сегодня дано привилегированное право другим сексуальным ориентациям (гомосексуализм, трансскесуализм, бисексуальность, педофилия, садомазохизм, некрофилия, зоофилия, копрофилия ...). Идеологи, которые имеют на совести извращенную резолюцию № 1728, заслуживают, чтобы их справедливо наказали тяжелейшими карами за то, что вводят антизаконы, которые легализуют преступления против человечности и природы человека. Если наказание преступных идеологов будет представлено как прецедент, то Европа еще сможет спастись от открытого сатанизма и геноцида.

Если бы так систематически и усердно в Европе во все структуры и всеми средствами – СМИ, образование, культура, здравоохранение, было введено здоровое воспитание к ответственному отцовству и к ответственному материнству, то воспиталась бы здоровая генерация новой Европы. Однако это невозможно без принятия Иисуса Христа за личного Спасителя и Господа и отречения от демонских сил лжи, греха и смерти.

Представители ПАСЕ, призываем Вас перед Богом, покайтесь! Перестаньте обманывать молодежь, перестаньте ее морально разлагать и распространять СПИД и духовный рак извращенной сексуальности. Не делайте из молодежи генерацию рабов, которые отвергнут свое достоинство и будут деградированы ниже уровня животных. Человек создан на образ Божий. Вы стали крупнейшими обманщиками и преступниками. Прекратите геноцид Европы!

Резолюция № 1728 и целая идеологическая система, которую она представляет, является бесовской, поэтому должна быть аннулирована. Вся Европа должна бы выйти на улицы и публично манифестировать, требуя аннулирования противочеловеческой и преступной резолюции № 1728. Если ПАСЕ не аннулирует резолюцию № 1728 (2010), то пусть каждый народ Европы выйдет из этой преступной системы, которая ведет народы к геноциду. Если Европа будет каяться, Бог ее спасет. Это Божье обетование сегодня.

Синод епископов УПГКЦ

                                                  + Самуил ЧСВВр

                                                  + Методий, ЧСВВр

                                                  + Маркиан, ЧСВВр

                                                  + Илья, ЧСВВр
Копии: Папе Бенедикту XVI и епископам Православных Церквей; Президентам Европы и евродепутатам; Премьер-министру Украины Н. Азарову; Верховной Раде Украины и членам органов власти Украины; Депутатам Государственной Думы РФ; СМИ Европы и Украины
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