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Уважаемый господин Генеральный Секретарь!

Как законы природы, так и законы человеческого общества даны Творцом человека. Они ведут к гармонии и к жизни. Нельзя отрицать реальность и выдумывать искусственные законы. Если так поступать, то наступает дисгармония. Антизаконы ведут к смерти, к геноциду. В медицине, чтобы ввести новое лекарство, то несколько лет проводят исследования и изучают насколько оно эффективно, и насколько угрожает организму. Что это за безумие, что испытанные законы, на которых базировалась культурная Европа почти 2000 лет, внезапно разрушены, и внедряются антизаконы, разрушающие человеческую природу. Лиссабонский договор поставил своей основой гомосексуализм с целью уничтожения всех моральных, духовных и народных ценностей Европы. Эти преступления называют «евростандартами» и «европейскими ценностями», и их каждая страна должна некритически принимать. Кто сделает какое-то замечание, того высмеивают, как глупца, который не идет в ногу со временем и обкрадывает свой народ от т.н. престижного будущего. На самом же деле, все это – методы демагогии, психологического террора и грубой манипуляции.

Эти изменения инициирует и поддерживает ООН. С гомосексуализмом взаимосвязан транссексуализм, который приводит к потере разума и к безумию, ибо отрицает человеческую природу, созданную как мужчину и женщину, и искусственно придумывает 5 полов. Этот тотальный абсурд проталкивают в законодательства всех европейских государств и в целом мире.

Следующим преступлением против человечности и человеческой природы является т.н. половое воспитание и антипедагогика. Половое воспитание растлевает детей уже с 5 лет и раньше. Оно отрицает психологические и духовные законы, нравственность, стыд, и делает человека рабом низких инстинктов. Уже маленьким детям внушают такие абсурды, что нельзя утверждать, что они являются мальчиком или девочкой, ибо они будто бы должны выбрать себе пол. Это полная потеря ума! Это не воспитание, но систематическая деморализация и демонизация, которая открывает двери массовой преступности и ведет к самоуничтожению каждого народа, который примет эту сатанизацию, продвигаемую ООН и ЕС. Понятие «Европа» было связано с культурой, основанной на Божьих законах, правде, справедливости, моральных и христианских ценностях. Сегодня понятие «Европа» связано с бунтом против Бога, с моральным разложением, демонизацией, сатанизацией и идеологией смерти. ООН была гарантом международной справедливости, но сегодня под термином ООН скрываются страшные преступления против человечества. Конвенции ООН являются лишь замаскированными геноцидными программами, против которых надо выступить, пока еще есть время.

Если бы глобализаторы хотели уничтожить человечество, то сегодня это не проблема. Однако они желают духовной смерти, сатанизации человечества, демонизации душ, а потом ад на земле и ад после смерти. Эти идеологи сатанизма являются самыми большими лжецами и обманщиками, которые заняли ключевые места в мировой политике. В этой критической эпохе молчать на такие преступления геноцида, как молчит Ватикан, является преступлением, знаком проклятия и потери Духа Божия!

Поэтому Византийский Католический Патриархат взывает SOS к правительствам всех стран мира, чтобы выступили против геноцидных преступлений и преступников! Пока еще есть время, необходимо назвать зло злом, ложь ложью, а преступление преступлением! Необходимо отделиться от этой глобализационной системы душевной, духовной и физической смерти. Только те страны, которые это сделают, будут спасены.

Каждый политик должен выступить против этой преступной системы и за цену преследований или заключения. В противном случае понесет ответственность не перед Нюрнбергским, но перед Божьим судом и перед судом всего человечества. Он будет осужден на вечное наказание.

Этим Византийский Католический Патриархат призывает Генерального секретаря ООН и всех руководителей ООН: остановите сатанизацию Европы и других стран! Остановите самогеноцид через насильно внедряемый гомосексуализм, сексуальное антивоспитание детей, преступную ювенальную юстицию, разрушение семей, легализацию наркотиков и эвтаназии! Остановите бессмысленные изменения в законодательстве, которые игнорируют моральными, духовными и физическими законами и уничтожают духовную и физическую жизнь человека! Наоборот, призываем Вас, чтобы нравственные ценности и духовные законы, которые являются наиболее эффективной профилактикой против преступности и разрушения личности, семьи и нации, Вы снова поставили основой моральной идеологии и вернули их в законодательство. На них основывалась европейская цивилизация, а также законодательство бывшей христианской Америки.
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