Президенту и Правительству Греции
СТОП пиратству на Афоне

Византийский Вселенский Патриархат обращается к Президенту и Правительству Греции с протестом против насильственной акции против верных монахов монастыря Эсфигмен на горе Афон, основанном в 5 веке. За это преступное нападение власти Греции несут полную ответственность.

29 июля 2013г. состоялась пиратская акция против монахов, при которой власти ссылались на приговор суда. Спрашиваем: Какого суда? Церковного или светского? Речь идет о лицемерном судебном приговоре против монахов, которые не совершили никакого преступления ни против Бога, ни против греческого народа, ни против Церкви.

Напротив, экс-патриарх Варфоломей совершил преступление против Бога и Церкви тем, что 27.10.2011г. синкретическим жестом в Ассизи выразил ересь, что почитание языческих демонов и почитание Триединого Бога являются равноценными дорогами к спасению. Это ересь максима! За это на него легло не только церковное, но и Божье наказание анафемы – проклятие на основе Гал. 1,8-9. Эту анафему обнародовал Византийский Вселенский Патриархат 24 мая 2013г. Варфоломей предал Христа, Евангелие, и должность патриарха занимает уже незаконно! Греческое правительство должно запретить отступнику Варфоломею осуществлять любую церковную деятельность на территории Греции, и приложить усилия к тому, что он был снят с должности. Власть должна сохранять принцип невмешательства во внутренние дела Церкви, однако если она вмешивается, то это должно быть в рамках справедливости. Греческие власти имеют на совести преступление устранения законного Патриарха Иерусалимского Иринея и выдвижение заговорщика Феофила, который за апостатический жест синкретизма в Киеве в 2012 году навлек на себя Божью анатему – проклятие согласно Гал. 1,8-9. Греческое правительство, поддерживая идеологию масонов, защищает церковных апостатов, которые предали Христа и Церковь. Оно служит предателям, а потому ликвидирует верных слуг Церкви Христовой.

Власти Греции, став инструментом апостатов Варфоломея и Феофила, на которых лежит Божья анафема, созывает проклятие на весь народ.

Византийский Вселенский патриархат на основе Гал. 1,8-9 гласит: ни один епископ, священник или монах уже не смеет подчиняться приказам псевдо-патриарха Варфоломея. Если это делает, то подвергается анафеме, которую низверг на себя Варфоломей. Напоминаем, что без Божьих законов церковные законы есть недействительны и вредны.

Греция имеет самый высокий долг из всех европейских государств. Проклятие, которое навлекли на народ отступнические церковные иерархи, проявляется моральной и экономической дисгармонией всего общества.

Византийский Вселенский Патриархат требует от правительства прекратить любые нападения на монастырь Эсфигмен на Афоне.
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