Представителям украинских властей 

Народным депутатам Украины 

Насильственное внедрение гомодиктатуры в ЕС

Уважаемые представители украинского народа! 

Живем в историческое время, в котором решается экзистенция украинского народа. Вы несете большую ответственность перед Богом и перед народом. Нуждаетесь в Божьем свете, чтобы Вас не обманула всемирная система лжи и зла, которая хочет злоупотребить Вами, чтобы подписали смертный приговор себе и всему народу. Нуждаетесь в особой силе от Бога, чтобы могли стать героями и не допустить уже подготовленного геноцида Украины. В законы ЕС воплотился дух смерти. Разоблачать коварное зло и неправду, которые прячутся за современными идеологиями и демагогиями, это, прежде всего, обязанность пастырей Церкви. Они обязаны проповедовать Божьи истины и свидетельствовать о моральных и духовных ценностях, которые необходимы для сохранения истинной гармонии в семье и в целом обществе. Мы осознаем этот пастырский долг и ответственность, поэтому хотим Вас подбодрить и четко указать на важность ситуации, в которой находимся, и на ее закулисную сторону. Мы уже написали несколько открытых писем представителям ЕС, указали на опасную идеологию, которая взаимосвязана с Лиссабонским договором и которая на первое место поставила деморализацию личности, разложение семьи и медленный геноцид Европы. Эта идеология еще хуже, чем нацистская идеология, которая была осуждена в Нюрнберге. 

Поэтому пастыри Церкви должны призывать народ к обращению и к сохранению правдивых духовных и моральных ценностей. Божье слово призывает к молитве «за царей - президентов, и за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную во всяком благочестии и чистоте» (1Тим.2, 2). Наша УПГКЦ призвала верующих непрестанно молиться за Вас, уважаемых представителей украинского народа. Ежедневно непрерывно в течение 24 часов наши верующие молятся за Вас; каждый час несколько человек взывают к Богу за Вас. 

С точки зрения Божьего слова и учения Церкви хотим Вам объяснить события, которые на днях происходят в ЕС. 

Европарламент 23 ноября 2010г. решил насильно заставить все 27 стран ЕС, чтобы признали браки гомосексуалистов. 

В официальных документах этот террор, который ликвидирует независимость государств и навязывает им аморальность, лицемерно называют «укреплением семьи с целью содействия демографического развития Европы». Эти демагоги из нормальных людей делают безумцев. Проталкивают законы, деморализуют и ликвидируют нормальную семью, которая дает и воспитывает потомство, а ко всему это еще называют развитием семьи. Под этим лозунгом внедряют антисемью двух извращенных лиц, что ведет к вымиранию народов. 

Преимущественно через гомосексуализм распространяется смертельное заболевание СПИД (в некоторых странах 50%), распространяется гепатит (в некоторых странах 70%) и другие инфекционные заболевания; гомосексуализм ведет к психическому и моральному разложению лица, что заканчивается депрессиями и самоубийствами. И это лицемерно называют «укреплением семьи с целью содействия демографического развития Европы». Это невероятная деградация правды и структур власти, которые являются инструментами систематической лжи и преступности, ведущие к геноциду Европы. Все как неразумные поддакивают им и притворяются, будто бы они на высоком уровне. Западная Церковь молчит на этот бунт против Бога, и тем самым его одобряет!  
Лоббистские круги гомосексуалистов, которые систематически уничтожают моральные и духовные ценности, сначала через гей-парады проводили акции пролома. А в этом им интенсивно служили СМИ и всемирные финансовые лоббистские центры, которые имеют целью т. наз. редукцию человечества. Теперь изобрели новый эффективный метод - глобализацию законов государств ЕС на принципе субсидиарности. Нормального человека шокирует, что организовывают преступление массового истребления народов. Внедрение таких антиценностей и антизаконов является преступлением против человечности и против человеческой природы. Бог дал Вселенной естественные законы, которыми управляется мир. А в совесть человека вложил духовные и нравственные законы, чтобы сохранить человеческий род. В их основе лежит то, что зло должно называться злом, а добро - добром, правда - правдой, а ложь - ложью, семья - семьей, а извращение - извращением. Идеология ЕС является наиболее преступной системой, которая бойкотирует реальность и все естественные и духовные законы. Вместо них внедряет антизаконы, ведущие к самодестукции и геноциду. Этих идеологов, инженеров и пропагандистов антиценностей сегодня нужно было бы засудить как серийных убийц, поскольку они допускаются преступлений против человечества. 

Гомосексуализм – это не естественное явление. Это аномалия, которая приносит трагические последствия для всего общества. Ни одно общество в мире никогда не узаконивало браков двух мужчин или двух женщин. Потому это является показателем отклонения и демоничности тех преступников с ЕС, которые проталкивают ликвидацию человеческого рода. Какая же это слепота, когда европейцы с традиционной христианской культурой своим молчанием одобряют это извращение! Сегодня в Европе 52 млн. мусульман. За 20 лет их будет 104 млн. Рождаемость у мусульман составляет 8,1, тогда как у европейцев -1,8. Внедрением новых гомосексуальных семей рождаемость будет падать к нулю. Спрашиваем, потеряли эти идеологи здравый смысл, или же они одержимы демоном серийные преступники? В человеке есть инфекция зла, мы ее называем первородным грехом. Человека нужно воспитывать, и то от детства. А ЕС все делает наоборот. Через т. наз. ювенальную юстицию не позволяет родителям нормально воспитывать своих детей. Это следующее преступление против детей и против будущей генерации. Каждый истинный педагог обязан такую преступную систему осудить. Человека делает человеком то, какие моральные ценности он имеет. Если преступность будем беречь законом, а нравственные ценности этим же законом уничтожать, то такое общество дойдет к самоликвидации. 

Мы, как епископы Правоверной Церкви, обязаны реагировать на эту преступную и демоническую систему, которая с необычайным коварством, взяточничеством и демагогией целенаправленно довершает преступный процесс уничтожения души украинского народа, его нравственных ценностей и суверенитета. Если бы мы молчали, то ответственность за это преступление в первую очередь легла бы на нас, и затем - на Вас. Вы тогда могли бы оправдаться, что Церковь в Украине молчала, не была голосом предостережения. 

Президент Украины 22.11.2010 был с визитом в Брюсселе, где ему поставили 60 условий необходимых для отмены визового режима и введения зоны свободной торговли с ЕС. На днях по всей Украине малые предприятия непрерывно манифестировали против изменения налогового кодекса. ЕС настаивает на изменении семейного кодекса, с целью легализации гомосексуальных браков, хотя Украина не является членом ЕС, а соответственно тем самым хочет изменить все законы и саму Конституцию Украины. Это все делается через Иудын грош, данный Евросоюзом определенным лицам, чтобы продали народ и душу Украины. Сколько терпений и сколько крови было пролито, чтобы Украина стала свободным государством. А все же, после 20 лет свободы, выйдя из одного союза, Украина входит в гораздо худший союз, с центром в Брюсселе. Даже если бы Украина получила миллиарды, то моральные и духовные ценности народа невозможно ничем компенсировать. 

Уважаемые представители властей, руководствуйтесь здравым смыслом, смотрите открытыми глазами на то, что делается в Европе. Законодательство государств-членов незаконно ликвидируется, и навязываются антизаконы, ведущие к уничтожению народа. Этот процесс тоталитаризма постоянно усиливается. Народы ЕС попали в ловушку, ибо их обманули, и они не предвидели такого будущего! Украина имеет намного больше ответственность, потому что уже видит плоды этой преступной и демонической системы! Сегодня не желать видеть правду, и за деньги копать гроб себе и всему народу, является большим преступлением, заслуживающим тяжелейшего наказания. 

Уважаемые представители украинского народа, Вы должны провести здоровую реформу, а это значит - из всех органов власти уволить тех людей, которые брали взятки из-за границы, с целью ликвидации моральных ценностей и самостоятельности народа. Когда сейчас не сделаете этого Вы, то еврокомиссары сделают это с Вами и с целым народом. Зовем SOS, потому что уже наивысшее время: без пяти двенадцать. Остановитесь, откройте глаза, сделайте радикальный шаг, иначе Украина закончит трагически. 

Поскольку в первую очередь речь идет о моральных и духовных ценностях, поэтому мы, как епископы, преемники апостолов и пророков, имеем обязанность не только быть голосом совести Украины, но имеем Божье поручение и Божий авторитет, призвать Вас, чтобы отвернулись от греха и извращенности, к сохранению нравственных, духовных и настоящих семейных и человеческих ценностей, без которых народ перестает быть народом. 

Сегодня ЕС глобально ввел гомодиктатуру. Завтра, это будет эвтаназия, послезавтра - чипы, а затем - ад на земле, а после смерти - ад вечный. 

Учитывая правдивую перспективу Вам необходимо решить, примете Божьи Законы, а тем и Бога и Спасителя Иисуса Христа, или же примете гомодиктатуру и антизаконы, а с ними антибога и антихриста! Поэтому: 

1) отзовите и накажите чиновников-предателей (Министерство семьи молодежи и спорта и феминисток); 

2) увольте масонов из всех правительственных постов, им не идет о добре Украины, но об ее аннексии и ликвидации; 

3) выйдите еще сегодня из ПАСЕ, ибо завтра будет поздно. 

Вы, дорогие представители властей и народные депутаты, являетесь христианами. Ваши родители и прародители были христианами. Наш народ имеет тысячелетнюю христианскую традицию. Этот народ окропленный кровью тех, которые отдали жизнь за веру в Бога и правдивые моральные и духовные ценности. Будьте мужественны, будьте мудры, уясните себе, что будете давать отчет перед Богом, но и перед украинским народом. Уясните себе, что имеете не только власть, но и ответственность. Мы, епископы, за Вас молимся и выпрашиваем от Бога, чтобы Вы были инструментом не для ликвидации этого народа, но инструментом для ее духовного, нравственного и физического воскресения. 

Во Христе 
+ Маркиан, ЧСВВр                   + Мефодий, ЧСВВр 

+ Самуил ЧСВВр                      + Илья, ЧСВВр 

Львов, 1.12.2010 

Копии: 

- Папе Бенедикту XVI 

- Евродепутатам и еврокомиссарам, находящимся под анафемой 

- Президентам ЕС 

- Президентам и епископам Восточной Европы 
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