Слово жизни: «Какой же плод вы имели тогда? [Такие дела], каких ныне сами стыдитесь, потому что конец их – смерть.» (Рим.6,21).
Главное ударение делается на слово «плод». Это слово является частью вопроса, который стоит перед каждым из нас. Что касается взаимосвязи, то стих 20 указывает на то, что речь шла о прошлом рабстве греха, которое здесь подается термином «свободны от праведности». 21 стих содержит важный вопрос: какой плод мы из этого имели, когда были фальшиво свободными? Ответ двоякий: стыд и смерть первая и вечная. Конечный результат подчеркивается в стихе 23: «Ибо возмездие за грех – смерть».

В настоящее время под влиянием ересей и т. наз. почитания к восточным религиям действительно наступил период тьмы. Уже не отличается добро от зла, право от бесправия, истина от лжи, свобода от рабства. Христиане по большей части уже потеряли осознание греха. Однако этим от него не избавились, наоборот, попали в более жестокое рабство. Изменили мышление от истины ко лжи. «Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе [фальшивых] учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням [ИКТ]» (ср. 2Тим.4, 3-4). 
Вопросом о плоде Божье слово ведет нас к тому, чтобы мы научились смотреть на плоды греха и таким образом правдиво видели его последствия. Ими являются терпения, боли, стыд, а, наконец, смерть. Правдивый взгляд на этот плод ведет нас к стремлению освободиться от греха. И мы начнем ненавидеть грех. Инфицированная первородным грехом человеческая природа порождает грехи, любит их и не хочет от них освободиться. Когда же мы познаем истину – истинный плод греха, то истина нас делает свободными. Грех имеет силу во лжи, а за ложью есть дух лжи и смерти (дьявол). Противоположностью лжи является истина. За истиной есть Дух истины и Дух жизни. Иисус есть Истина (Ив.14,6). Ложь делает нас рабами, а истина нас делает свободными. Геройством есть посмотреть истине в глаза.
Если Божье слово (Рим. 6,21) мы хотели бы воплотить в жизнь, то должны учиться смотреть на грех так, чтобы немедленно видеть его плоды прежде, чем он нас обманет и втянет в рабство. Наши грехи мы должны немедленно ставить в свет креста. Тогда Иисус простит нам наши грехи и освободит нас и от корня греха (ср. Рим.6,6 и Рим.6,11).
