Звернення до українського народу 

Заклик перед виборами
І частина: Путч масонської групи
16 жовтня 2012р. до українського суспільства звернулася т.зв. ініціативна група «Першого грудня». Її головним ініціатором є кардинал Гузар і віце-ректор католицького університету (УКУ). Всі члени ініціативної групи є або членами масонських лож, або їх інструментами. Йдеться  в цілому про 11 ініціативних путчистів, які хочуть «змінити правила гри в державі», як про це повідомили в своїй програмі. Що має на меті їхній передвиборчий заклик, в якому лицемірно поучують уряд і президента, застерігають від зла, говорять про совість, про відповідальність ...? Це не просто психологічна маніпуляція, але психологічний тиск на громадськість з метою довершення прихованого путчу. Вони зловжили демократією, щоб створити умови для встановлення найбільш жорстокої диктатури і тиранії. 

Моральні норми ініціативної групи: 

Питання № 1) Чи хоч колись ініціативна група підняла свій голос проти введення гендерної ідеології, яка в корені руйнує всі моральні, духовні, національні і християнські цінності? 

Відповідь: Якраз навпаки. Гузар публічно схвалив гомосексуалізм, а віце-ректор Українського Католицького Університету (УКУ) заявив, що якщо відбудеться гей-парад, то він, без сумніву, візьме в ньому участь. В УКУ, як прецедент, ввели гендерні студії. Гендерна ідеологія розщеплює особистість. Вже з садочків говорить дитині, що вона не є хлопчиком чи дівчинкою, але може вибрати, ким хоче бути. Потім таким чином зманіпульованій дитині сугестивно нав’язують гормональні препарати, а в 14 років пропонують операцію зі зміни статі. Цю ідеологію гендерного безумства Гузарова група свідомо просовує. 

Питання № 2) Чи хоч колись Гузарова група підняла свій голос проти жорстокої ювенальної юстиції та її механізмів? 

Відповідь: На даний час, під тиском міжнародних організацій і різних благодійних фондів, депутати Верховної Ради були маніпульовані до того, щоб схвалювати закони і законопроекти, які втілюють механізми ювенальної юстиції. Весь світ сколихнули факти  жорстокості ювенальних технологій по відношенню до дітей та їхніх люблячих батьків. У Фінляндії внаслідок піратського викрадення дітей т.зв. соціальними службами доходить до сімейних самогубств, а це, щонайменше, раз за тиждень. У відчаї чоловіки стріляють власні сім’ї, а на кінець і самі себе, коли ювенальники виламують двері дому. По всьому світі піднімається маніфестаційний рух опору проти цих злочинів проти людства. За них відповідає ООН, світові банкіри, масони, ЄС, ПАРЄ та міжнародні т.зв. благодійні організації і фонди. 

Що проти цього злочину, підготовлюваного проти українських дітей робить Гузарова ініціативна група? Цілеспрямовано утримує своїх віруючих в пасивності, а тим часом ця інфекція без опору укорінюється. На дальшому етапі порятунок вже не буде можливим. 

Так званий Католицький університет у Львові організував тижневий семінар, який був спрямований саме на впровадження ювенальних механізмів в Україні. 

Питання № 3) Що робить ініціативна група проти систематичної деморалізації молоді через програми ООН зі статевого виховання? 

Відповідь: Діти від 5 років, і раніше, систематично деморалізуються різними тренінгами і програмами. Метою ідеології редукції є їх сексуальна деградація і нездатність заснувати відповідальне подружжя. Ініціативна група Гузара і його ієрархія «мужньо» мовчить і тим самим схвалює ці злочини. 

Питання № 4) Що робить ініціативна група проти легалізації наркотиків? 

Відповідь: Ініціативна група не тільки проти цього нічого не робить, а навпаки Гузар під прикриттям т.зв. допомоги для  паліативно хворих старається про те, щоб наркотики, такі як морфій, були легко доступні без рецепта лікаря. Гузар також приховано просуває евтаназію (конференція в м. Ірпінь 26-27.09.2012). У своїй промові, яка записана на CD-диску, він також проговорився, що два покоління українців повинні вимерти, інакше зміна в Україні не настане.
Питання № 5) Що робить ініціативна група проти  незаконного і насильного вимагання від громадян України згоди на використання їх персональних даних третьою особою. Що робить проти введення біометричних паспортів і внесення всіх персональних даних до Єдиного державного демографічного реєстру? 
Відповідь: Гузар лицемірно мовчить та інтенсивно підтримує євроінтеграцію, яка несе з собою чіпізацію. Перед чіпізацією з числом звіра 666 Святе Письмо перестерігає. Всі моральні політики хочуть вийти з ЄС (напр., президент Чехії Вацлав Клаус ...). Гузар підтримує в народі фальшиву ілюзію євро-ейфорії і зводить народ України на шлях дочасної і вічної погибелі. З цим пов'язано також викликання антипатії до сучасної влади і президента. 

Яка мета ЄС і Гузарової ініціативної групи? 

Відповідь: знищити українську незалежність і зробити з України стічний канал моральних збочень. 

Метою передвиборчої заяви Гузарової ініціативної групи є створити переконання, що повинна бути повалена теперішня влада, разом з президентом, і приховано встановлена тотальна диктатура. 

Що стосується контролю виборів та  маніпуляції ними, то це готують лобісти аморального Заходу через гендеристок. Гендер-ідеологія і ювенальна юстиція протирічать інтересам українського народу. Кожен кандидат до ВР і кожен член Виборчої  комісії, якщо має такий конфлікт інтересів, не може бути ані кандидатом до ВР, ані  членом Виборчої комісії. 

Якщо Україна хоче зберегти державну незалежність і демократію від диктатури глобалізації, то вона повинна: 

1) забрати засоби масової інформації з рук іноземних кампаній; 

2) вийти з ПАРЄ; 

3) заборонити напівтаємну організацію масонів;

4) створити коаліцію з Росією та Білорусією. 

Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх громадян України, щоб перед виборами розпочали рік безперервної молитви за порятунок українського народу від запланованого геноциду. Хай віруючі моляться кожен день одну годину, а це з 20:00 до 21:00. Крім того, хай кожен член молитовної групи кожного четвертого тижня молиться свою годину молитовної сторожі протягом цілого тижня.
За Бога і за Україну! 
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