Патріарх Московський і всієї Русі

Кирил
Друге попередження перед анатемою

Шановний Патріарх Кирил,

Візантійський Католицький Патріархат був змушений перед цілим світом оприлюднити стан прокляття папи-апостата Івана Павла II. Він здійснив апостатичний жест в Асижі, яким заперечив Христове Євангеліє. Трагедією для Католицької Церкви було те, що його наступник Бенедикт XVI жестом беатифікації апостата офіційно прийняв духа Асижу – духа антихриста – як частину католицького вчення. Через це 1 травня 2011р. Божа анатема лягла не тільки на Бенедикта XVI, але й на всіх єпископів, священиків і віруючих, які творять з ним єдність і не відділилися від нього.

Православна Церква виставлена великим тискам – внутрішнім і зовнішнім, щоб також прийняти цього духа Асижу, а разом з ним прокляття. Було б трагедією, якщо б Ви, як Патріарх Московський і всієї Русі, хоча й були ясно попереджені, зробили подібний жест зради в Казахстані. Дух Асижу – дух антихриста – тут готує ліквідаційний план Православної віри і Церкви. Якщо Ви станете його інструментом і зробите жест зради, то цим зраджуєте Христа, Євангеліє, Православну Церкву і російський народ.

IНТЕРФАКС-Релігія повідомив про підтвердження Вашої участі в синкретичній зустрічі в дусі Асижу в Астані. Місцем зустрічі є т.зв. храм у вигляді піраміди, що є виразним антихристиянським символом. Дух Асижу і в Астані через синкретичний жест заперечує основні правди Євангелія. Жестом своєї участі Ви б підтвердили, що Христове Євангеліє та інші поганські релігії є рівнозначними дорогами до спасіння. А це є єресь максима. Тоді за цю єресь і за цей жест на Вас ляже найважча Божа кара – Божа анатема згідно Галатів 1,8-9. В цьому випадку Візантійський Католицький Патріархат буде змушений оприлюднити стан Вашої анатеми – прокляття.

У жодному разі не їдьте в Астану а навпаки, проведіть цими днями зустріч з єпископами Московського Патріархату. Програмою нехай будуть актуальні питання, що стосуються істинної віри, небезпеки єресей і синкретизму духа Асижу.
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- Православним єпископам Росії, України, Білорусії, Молдови, Грузії, Румунії, Болгарії, Греції
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