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Шановний єпископе Йосифе!
У багатьох своїх промовах Ти виступаєш як правовірний католицький єпископ і вказуєш на здорові корені католицького вчення. Серед твоїх останніх статей є також реакція на промову псевдопапи Бергольйо до молоді в Сінгапурі. Ти чітко вказуєш на його єретичну позицію і посилаєшся на папські документи минулого. Твої аргументи повністю відповідають католицькому вченню.

Однак промова Бергольйо в Сінгапурі є лише проголошенням єресей ІІ Ватиканського Собору, що містяться в «Nostra aetate», про т. зв. пошану до інших релігій. Ще Павло VI під час своїх подорожей здійснював синкретичні жести в дусі II Ватиканського Собору. Пропагувати єресь синкретизму продовжував також Іван Павло ІІ, особливо зустріччю в Асижі у 1986 році. Тут разом з представниками поганських культів він молився до т.зв. єдиного отця. Але погани не поклоняються і не моляться до єдиного Бога, Творця і Отця Господа нашого Ісуса Христа. Вони моляться демонам і приносять їм жертви. Апостол наголошує: «Те, що погани жертвують, то жертвують бісам, а не Богу. Я не хочу, щоб ви були спільниками бісів» (1 Кор. 10,20).

Іван Павло ІІ повторив свій апостатичний жест в Асижі у 2002 році. На жаль, і папа Бенедикт XVI брав участь у синкретичних зустрічах в Асижі, наприклад у 2011 році. Пропагуючи синкретизм, Франциск Бергольйо лише послідовно реалізує документи і духа II Ватиканського Собору.

Зі сказаного випливає, що II Ватиканський Собор був єретичним, і не тільки через документ «Nostra Aetate». Про цей факт нещодавно сміливо заявив один прелат, а також вказав на те, що Бергольйо є недійсним папою. Визнання цих двох реальностей є обов’язковою умовою для відродження Католицької Церкви.

Крім того слід зазначити, що 1 листопада 2023 року в motu proprio «Ad theologiam promovendam» Бергольйо встановив принцип зміни парадигм. Таким чином відкрив шлях до ліквідації всіх догм, на яких стоїть чи падає Католицька Церква. Проголошуючи нове антиєвангеліє в «Fiducia supplicans», Бергольйо встановив благословення содомії та заперечив гріх як такий. Цим скасовує Декалог, а також Символ віри, оскільки його основна правда полягає в тому, що Христос помер за наші гріхи. Бергольйо таким чином скасовує і основну умову спасіння, якою є покаяння. Без покаяння ніхто не спасеться.

Той, хто сьогодні свідомо визнає явного єретика Бергольйо правосильним папою, сам себе виключає з Церкви екскомунікою latae sententiae. Така людина вже прийняла содомське антиєвангеліє Бергольйо, за яке Святе Письмо погрожує покаранням дочасного і вічного вогню (2 Пт. 2,6; Юд. 7). Кожен, хто визнає псевдопапу Бергольйо правосильним папою, змушений заперечити католицьке вчення та стати на синодальний шлях бунту проти Бога. Це шлях до вічного прокляття.

Синодальний шлях Бергольйо є цинічним висміюванням Христових страждань і смерті та насмішкою над усіма мучениками, особливо перших століть. Замість того, щоб найменшим жестом віддати шану поганським божествам, вони воліли зазнати жорстоких тортур і смерті. У 2019 році Бергольйо публічно інтронізував демона Пачамаму у Ватиканських садах і в соборі св. Петра. У 2022 році в Канаді він публічно посвятився сатані за допомогою чародія. Стверджувати, що особа, публічно посвячена сатані, є намісником Ісуса Христа, є просто божевіллям!

Шановний єпископе Йосифе, Ти продовжуєш визнавати цього узурпатора папства законним папою, незважаючи на його публічне відступництво. Роблячи так, утримуєш пересічних католиків на шляху підпорядкування берголіанській апостазії, який закінчується погибеллю. Ти поводишся лицемірно, як єпископ Шнайдер. Твоя поведінка така, якби Ти показав людям посудину з сильною отрутою. Публічно перед їхніми очима Ти назвеш цю отруту справжнім ім’ям і з цього логічно би випливало, що закличеш усіх радикально дистанціюватися від цієї отрути і врятувати своє життя. Але Ти, навпаки, скажеш їм, що вони повинні пити з цієї посудини! Однак при тому мають усвідомити, що це сильна отрута. Наслідком є отруєння і в духовній області вічна смерть.

Бергольйо проповідує отруйне вчення, яке веде до вічної погибелі. Ти засуджуєш це вчення і цим завойовуєш симпатії правовірних. Але одночасно закликаєш їх підпорядковуватися явному єретику й слухати цього узурпатора папства. Це злочин, тому що багато католиків вважають Тебе правовірним єпископом і не припускають, що Ти ведеш їх на шлях до загибелі.

Шановний єпископе Йосифе, зупинися, усвідом свій злочин перед Богом і перед Церквою та чини правдиве покаяння. Не тільки назви єресь єрессю, але й для свого спасіння і спасіння інших зроби з фактів необхідний висновок: Бергольйо не є дійсним папою, а тому жоден католик не сміє його слухати і підпорядковуватися йому. Також скажи чітке «ні» єретичному II Ватиканському Собору, отруйну програму якого реалізує Бергольйо.
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