BВП: Католики Угорщини, як ви привітаєте пропагандиста ісламізації
і найбільшого єретика усіх часів?

Дорогі угорські католики та люди доброї волі!
В неділю 12 вересня ваш народ має удостоїти своїм візитом не тільки суперечлива особистість, але й пропагандист гомосексуалізму, гендерних збочень, ідолопоклонства, експериментальної вакцинації, ісламізації європейських народів і т.д. Було б нерозумно вітати оваціями таку горезвісну особистість і створювати в мас-медіа оманливу ейфорію. Випускання мильних бульбашок прослави служить лише для обману та маніпулювання громадськістю. Однак тільки залишатися пасивними також недостатньо. Візит цього декількакратного духовного і масового злочинця не має на меті благо Угорщини, але вносить хаос, розділення, або й навіть провокування майдану, як це було, наприклад, у Вірменії. Ваш обов’язок ‒ не тільки католиків, але й кожного чесного громадянина Угорщини ‒ виявити свою незгоду з цим непрошеним гостем, який духовно вносить цілі легіони демонів туди, куди приходить.

12 вересня Бергольйо має зустрітися з політичними представниками народу, потім з католицькими єпископами, а опісля з представниками некатолицьких Церков, а також із представниками єврейської громади.

Ми закликали єврейських рабинів докорити Бергольйо за злочини проти Декалогу, особливо щодо Першої заповіді (стосовно ідолопоклонства Пачамамі) та щодо Шостої заповіді (яка забороняє содомію).

Ми призвали католицьких єпископів закликати недійсного папу піти у відставку, оскільки він як єретик окупує найвищий церковний уряд незаконно. Сьогодні Церква не має папи. Існує стан sede vacante. Єретик і богоборець не може бути главою Церкви. Відповідно до Гал. 1,8-9 та згідно з догматичною буллою «Cum ex apostolatus officio», Бергольйо є виключений з Церкви. Через місяць після візиту в Угорщину Бергольйо розпочне т.зв. синодальний процес з метою ліквідації папства. Нехай же угорські єпископи зроблять героїчний крок і ще до його візиту першими з усіх народів публічно відділяться від цього недійсного папи-єретика та проголосять свій власний синодальний шлях, щоб згодом могли прийняти вже правовірного папу, а тим самим посприяти не лише обнові, але й порятунку інституції папства. 
Ми закликали членів Екуменічної ради Церков розпочати зустріч з Бергольйо короткою молитвою, яка відразу ж перейшла б в екзорцизм над Бергольйо. Нагадуємо, що демони, які є за Бергольйо, надзвичайно сильні, тому, крім молитви, рекомендується також піст. Ісус каже: «Щодо цього роду бісів, то його виганяють лише молитвою і постом» (Мт. 17,21). В єдності з ними хай з вірою проводять екзорцизм і всі інші представники угорського духовенства – кожен там, де перебуває.
Політики мали б аргументувати заходами безпеки в рамках корона-психозу, а тому повинні були б дотримуватися дистанції у два метри від Бергольйо і не подавати йому руку, щоб у всіх відношеннях не заразитися.

Звертаємося також до угорських мас-медіа, щоб остерігалися глобалізаційного тренду, який буде робити потужну рекламу не лише через залучення усіх світових мас-медіа, але й захоче використати для своїх деструктивних цілей і угорські мас-медіа. Протиставтеся цьому тиску, проводьте правдиву просвітницьку роботу і вказуйте, ким насправді є Бергольйо і якими є негативні плоди його діяльності. Наголошуйте на тому, які великі єресі він пропихає і яка мета його візиту до Угорщини та Словаччини. Метою візиту є дестабілізація, хаос і розділення. Від цього треба застерігати, а не готувати ґрунт з допомогою мас-медіа для антидержавного впливу на Угорщину. Якщо деякі мас-медіа будуть некритично і позитивно пропагувати Бергольйо, то слід знати, що це мас-медіальний терор, пов’язаний зі зрадою народу.

Бергольйо маніпулює громадською думкою, стверджуючи, що прислухається до голосу народу. Усі християни та всі люди доброї волі, ви є голосом народу, тому ви зобов’язані одноголосно вимагати від Бергольйо покаяння за пропихання ісламізації, содомії, експериментальної вакцинації та ідолопоклонства демону Пачамамі, і як вчинок покаяння безкомпромісно вимагайте його відставки. Це ваше велике завдання; голос народу ‒ це голос правди, до якого треба прислухатися.

Що саме вам слід робити? 12 вересня на площі Героїв Бергольйо повинен почути голос народу ‒ через скандування, транспаранти та висловлення конкретної вимоги відставки безпосередньо від вас і через ваших представників. Нагадуємо, що ліберали висловили свій протест проти папи Бенедикта, кидаючи гнилі помідори і тухлі яйця.
Ще кожної неділі перед візитом, а особливо в неділю 12 вересня, після Богослужінь залишайтеся перед своїми храмами та молитовними будинками і проводьте в цьому намірі релігійні маніфестації з транспарантами та промовами. В цей час, перед візитом, мас-медіа мали би публікувати їх та брати інтерв’ю в учасників маніфестації, щоб було відомо, що угорський народ не погоджується з цим деструктивним візитом.

А що стосується католиків та Євхаристії, то ми знову нагадуємо: якщо Бергольйо буде головним служителем, то Свята Літургія не лише недійсна, але й накликає прокляття на мирян-католиків і на єпископів та священиків, які матимуть з ним єдність, а також на тих, які виразять цю єдність, приймаючи недійсне Святе Причастя.
Дорогі громадяни Угорщини, усвідомте серйозність ситуації! Бергольйо вносить антихристову систему. Він як лжепророк є предтечею антихриста. Якщо ви з самого початку не виступите явно на захист народу, він внесе прокляття, і ваш народ буде духовно, морально та фізично знищений. Дійте рішуче і цілеспрямовано, поки є час!
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