BВП: Лжепапа закликає компанії Big Tech запровадити тоталітарну цензуру

Франциск Бергольйо найважчими злочинами та єресями проти найосновніших правд віри і моралі сам себе виключив із Церкви. Тому він не є дійсним папою. Він незаконно окупує папський уряд. Він прагне сатанізувати Церкву духом, яким сам опанований. Від 17 жовтня через т.зв. Синод про синодальність він маніпулятивно пропихає духа самознищення Церкви у кожну дієцезію, у кожну парафію і до кожного католика. Він вчиняє найважчі злочини в історії Церкви. Цей релігійний обманщик постійно повторює фрази про толерантність і прислухання до Божого народу... При цьому він просунув вакцинаційний терор в самому Ватикані як прецедент для всіх держав! Сьогодні він пропихає і тоталітарну цензуру в Інтернеті. Він показав себе деспотичним диктатором, який не толерує навіть найменшого прояву правди, справедливості і свободи. Троє членів гвардії на знак протесту покинули Бергольєвий Ватикан.

Цитата з преси: «(Лже)папа 16.10 у відеозверненні закликав технологічних гігантів – компанії Big Tech – прискорити цензуру фейкових новин, мови ворожнечі, теорій змови та політичної маніпуляції, і в ім’я Бога попросив їх рішуче покласти край їхньому поширенню».
Коментар: Що Бергольйо вважає фейковими новинами, мовою ворожнечі, теоріями змови та політичною маніпуляцією? Цими зневажливими термінами Бергольйо заклеймував усе, що ще є правдивим в Інтернеті. Але він сам нахабно поширює справжні фейкові новини, які мають катастрофічні наслідки! Чому Бергольйо хоче повністю ліквідувати голос правди? Тому що з’являється все більше вчених і лікарів, які повідомляють про правдиву статистику і трагічні наслідки нав’язуваної експериментальної вакцинації. Ці експерти стали для людства голосом совісті і порушують плани сучасних сатаністів, які разом із Бергольйо стоять за кулісами псевдопандемії. Бергольйо є фальшивим апокаліптичним пророком!

Як можна вважати папою людину, яка пропагує програму геноциду? Бергольйо ‒ публічний єретик, який заперечує суть християнства! Він проповідує вакцинаційну та кліматичну антиєвангелію (Гал. 1,8-9). Він зрадив Христа і Церкву та, зловживаючи найвищим церковним авторитетом, веде людство до самознищення. Трагедія полягає в тому, що єпископи і священики це толерують і не стають на захист підвалин віри і моралі, на яких стоїть Церква. Його діяльність ‒ це до неба волаючі злочини, а більшість католиків не хоче цього ані бачити, ані чути. Вони толерують і підтримують його єресі, бунт проти Бога та явні прояви сатанізації. Як можна цьому професійному брехуну, церковному обманщику і злочинцю давати титул «Святіший отець» і визнавати, що він є намісником Ісуса Христа на землі?! Це брутальна насмішка і образа нашого Спасителя! Підпорядкування Бергольйо ‒ це публічне відречення від Ісуса Христа!

Один із трьох гвардійців, які покинули Ватикан, відкрито заявив: «Ватикан... зраджує вірних католиків і зраджує офіційну доктрину Церкви».
Цитата з преси: «У відеопромові Бергольйо також закликав усі великі фармацевтичні лабораторії, щоб „надавали людям вакцини проти ковіду як жест гуманізму”».

Коментар: Як злочин проти людства може бути жестом гуманізму? Гвардієць, який відмовився від обов’язкової вакцинації у Ватикані, сказав: «Вірний католик має моральний обов’язок уникати медичних втручань, пов’язаних з абортами». Експериментальні мРНК-вакцини проти ковіду містять тканину, заживо вирвану з ненародженої дитини перед її убивством. Лжепапа категорично пропихає експериментальну вакцинацію, а тим самим і вбивство ненароджених дітей. Крім того, через мРНК-вакцини він припихає і зміну людського геному та поступове чіпування зі запланованим геноцидом. Бергольйо публічно грішить проти П’ятої заповіді «Не вбивай!» і таким чином скоює злочини проти Бога і проти людства!

Цитата Бергольйо: «Мусимо пристосувати соціально-економічні моделі так, щоб вони мали людське обличчя».
Коментар: Бергольйо говорить про моделі з людським обличчям, а насправді пропихає сатанізацію людства.

Гвардієць свідчить: «Те все, що ми переживаємо (у Ватикані з обов’язковою вакцинацією), не має в собі нічого людського, а тим більше християнського!».
Кожен єпископ, священик і віруючий мусить усвідомити, ким є Бергольйо. Той, хто вважає його законним папою і не хоче ані бачити його злочинів, ані чути про них, цією своєю позицією вже публічно зрікся нашого Спасителя Ісуса Христа. Бергольйо прокладає дорогу Юди, яка веде до вічної погибелі тих, які йому підпорядковуються. Бергольйо не служить Богу, але публічно служить дияволу, який є батьком брехні і вбивцею (див. Ів. 8,44). Сьогодні кожен єпископ, священик і віруючий повинен називати правду правдою, злочин – злочином, єресь – єрессю, а лжепапу – лжепапою! Інакше він зрікся дороги правди і йде дорогою до погибелі!
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