BВП дякує єпископам США за ясну позицію щодо вакцинації

Католицькі єпископи американського штату Колорадо опублікували душпастирський лист на тему вакцинації проти ковіду експериментальними вакцинами. У ньому вказано, що при вакцинації всіма видами вакцин необхідно зважати на протест сумління. Така позиція єпископів відкидає обов’язкову вакцинацію і є діаметрально протилежною до злочинної пропаганди вакцинації псевдопапою Бергольйо, який свідомо ігнорує алярмуючі попередження непідкупних медичних авторитетів. Його абсурдне гасло «вакцина для всіх» доводить, що Бергольйо не тільки ігнорує совість віруючих, але ще й зловживає нею, оманливо стверджуючи, що кожен повинен вакцинуватися, щоб, мовляв, не загрожувати своїм ближнім. Зокрема, він сказав: «Мусимо це зробити!» Така позиція псевдопапи є великим гріхом проти V Заповіді.

Що стосується правильного сумління, католик повинен брати до уваги:

1) Перестороги справжніх спеціалістів, які відкидають вакцинацію.
2) Вакцини містять клітини дітей, навмисно вбитих при аборті, а це злочинне порушення V заповіді.
3) Науковці вказують на елементи чіпування, які вже містяться у вакцинах проти ковіду. Святе Письмо застерігає від чіпування карою у вогненному озері. Прийнявши чіп, людина стає біороботом, бо віддає свою волю антибожій системі, яка має на меті її дочасну та вічну смерть.

Щодо аргументу Бергольйо начебто невакциновані будуть загрожувати своїм ближнім, то все якраз навпаки. Бергольйо обманює. Науковці доводять, що тіло вакцинованої людини стає лабораторією для виробництва смертельних вірусів.

Цитата з преси: «Перестережливий пастирський лист єпископів був опублікований після проголошення мера Денвера 2 серпня, яким він оголосив про обов’язкову вакцинацію до 30 вересня!»
Коментар: Єпископи виступили проти проголошення уряду та закликали віруючих, щоб ті використали проти нього протест сумління, який дає їм повне право відмовитися від експериментальної вакцинації, яка ще й суперечить Конституції США.

Але відлякуючим прикладом є єпископи Словаччини. Вони публічно закликали віруючих до масового шкідливого тестування з використанням гідрогелю. До того ж, вони безпосередньо брали участь у тестуванні, залучаючи церковні організації та монахів, щоб заглушити совість народу. Вони також публічно закликали приймати вакцину, навіть під гаслом «Вакцина ‒ це надія» (архиєпископ Бобер). Кошицький архиєпископ також надав парафії для симуляційних центрів вакцинації, щоб пришвидшити вакцинацію перед приїздом псевдопапи Бергольйо. Участь у зустрічі з псевдопапою дозволена лише повністю вакцинованим особам. Це є грубе зловживання церковним авторитетом проти Бога і проти людини!

Єпископи Словаччини свідомо вносять прокляття тим, що, по-перше, запросили архиєретика Бергольйо, а по-друге ‒ використали це запрошення для практичного пропихання експериментальної вакцинації. Таким чином вони розпочали геноцидний процес ліквідації Словаччини.

Цитата єпископів США: «У випадку вакцини проти ковіду ми переконані, що уряд не повинен видавати таких наказів... Це порушення прав людини, втрата поваги до людської особи з її Богом даною гідністю та ігнорування свободи совісті».
Коментар: Так мали б аргументувати усі католицькі єпископи.

Цитата єпископів США: «Не існує жодного церковного закону, який би в обов’язковому порядку наказував католикові прийняти щеплення якоюсь вакциною ‒ включаючи цю протиковідну. Вакцинація ‒ це глибоко особиста справа, а тому католики повинні діяти згідно зі своєю совістю. Якщо вона їм каже, що їм не слід приймати вакцину, то їх не можна за це карати... Так навчає моральне вчення Церкви».
Коментар: Тут виникає питання, чому псевдопапа Бергольйо не керується вченням Церкви, але зловживає церковним авторитетом і сугестивно змушує католиків прийняти експериментальну вакцину, хоча вже сьогодні бачимо її катастрофічні наслідки.
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