BВП: Візит Бергольйо встромляє ніж у спину словакам
Бергольйо є носієм духа, але духа антихриста. Після його візитів у мисленні людей, а також в окремих країнах, настає духовний, моральний та політичний хаос. У Ріо-де-Жанейро він закликав молодь: «Виходьте на вулиці і робіть хаос!»
Бергольйо прикривається Божим авторитетом, але він розірвав зв’язок із Богом своєю апостазією та легалізацією гріха. Він публічно вчинив ідолопоклонство демону Пачамамі, що є провокаційним жестом відступництва від Бога, і таким чином фактично скасував Першу і найбільшу Божу заповідь. Себе і тих, які визнають його дійсним папою, він свідомо поєднав зі силами темряви, тому несе відповідальність за те, що світ сьогодні йде до катастрофи.

Цей церковний ошуканець і Юда в одній особі приїжджає у Словаччину і вимагає найвищої пошани як намісник Ісуса Христа на землі. Це трагічний обман із жахливими наслідками.

Обов’язок правовірного Святішого Отця – боротися проти існуючих єресей та аморальності. Як пастир, він повинен захищати паству від небезпеки, яка їй загрожує. А Бергольйо, навпаки, приходить у критичний момент не для того, щоб сказати слово перестороги і простягнути руку допомоги, але щоб встромити ніж у спину. Це стосується зокрема проблематики вакцинації Словаччини. Бергольйо приїжджає для того, щоб уже цілком вбити совість тих, які мають владу. Девіз його псевдоєвангелії ‒ «вакцина для всіх», і він зовсім не зважає на те, що експерти наполегливо застерігають від неї. 

Трагедією є і те, що він планує повністю ліквідувати авторитет папи, яким тепер зловживає, через т.зв. синодальний процес. Він розпочнеться у жовтні і закінчиться через два роки. Отож за два роки Бергольйо задзвонить похоронним дзвоном над інститутом папства. Чи ви рахуєтеся з цим, католики та католички?

Хто віддає шану Бергольйо і приймає його як правосильного папу, хоча він не є ним, той накликає на себе прокляття.

Коли у Севастії (IV ст.) просунули на престол єретичного єпископа аріанина, то ніхто, ні багаті, ні бідні, не вважали його дійсним єпископом, тобто главою місцевої Церкви. Усі ним погорджували і явно давали йому відчути, що він ‒ не єпископ, а ошуканець. А це у набагато більшій мірі стосується публічного ідолопоклонника, пропагандиста содомії та чіпізаційної вакцини Бергольйо!

Католик визнає або Бергольйо, або Ісуса Христа. Якщо визнає Бергольйо дійсним папою, то тим самим він зрікся Христа і дороги спасіння та йде дорогою до вічної погибелі. Проривне гасло Бергольйо на цій дорозі до пекла ‒ «вакцина для всіх!».
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