Різдвяна промова «Urbi et orbi» – ще один цвях в труну

6 вересня 2015 р. «папа» Франциск закликав до самогубства християнства і Європи, наказуючи в кожну парафію, в кожний монастир і на кожне паломницьке місце приймати мусульман. В день Христового народження він цинічно продовжує програму самогубства і закликає Іродів та горлорізів, щоб вбили в Європі живого Христа в душах християн.

Франциск, як справжній відступник від Христа, Його Євангелія і всієї Традиції, стверджує прямо в очі християнському світу колосальну брехню та ірреальність про т.зв. благословення для тих людей  і держав, які приймуть його програму ісламізації: «Нехай же будуть винагороджені щедрими благословеннями ті особи й держави, які трудяться над тим, щоби приймати численних мігрантів та біженців». Початок цих «благословень» ми вже бачили в Парижі.

Цитата: «...допомагаючи їм будувати гідне майбутнє для себе та своїх найдорожчих».
Іммігранти отримують аномально високі соціальні дотації і ніде не працюють. Без сумніву, вони знищать економіку будь-якої європейської країни. Яке прекрасне майбутнє! І це незважаючи на злочинність і тероризм!

Цитата: «...й інтегруватися в суспільства...».
Мусульмани ніколи не інтегруються. Мета мусульман – не  інтеграція, а ісламізація! Франциск це знає, але злочинно це приховує!

Знову нагадуємо, що відповідно до догматичної булли «Cum Ex Apostolatus Officio» папи св. Павла IV, Франциск є єретиком і все, що він робить, є недійсним. Його Різдвяна промова «Urbi et orbi» стала ще одним цвяхом в труну Католицької Церкви і Європи.
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