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Небезпека

Окрім метафізичних нюансів, за вершиною айсберга цифрування, під товщею обіцяних видимих вигод приховується решта колосу льодовика. Деякі наслідки можуть бути непомітними доти, доки з ними не зіткнетеся, наприклад, загроза тотального контролю над суспільством і над людиною. Це повний контроль над інформаційною сферою життя та зовнішньою діяльністю людини. Але ще гіршим і небезпечнішим є контроль над внутрішнім життям людини. При тому він настільки прихований і витончений, що людина його не буде усвідомлювати. Навпаки, буде думати, що сама собі вистачає, вважатиме себе незалежною, вільною і, звісно ж, також прогресивною. Думаєте, що ви маєте смартфон лише для вигоди? Спробуйте відмовитися від нього хоча б на кілька тижнів. Побачите, що ви не спроможні це зробити, бо він поневолив вас.

Речі мають служити людині, а людина має служити Богові. Якщо людина служить створеним речам, то це ідолопоклонство. Це не означає, що ми не можемо використовувати техніку, але тут має бути надзвичайна дисципліна. Річ повинна служити нам, а не ми речі.

Поневолення
Мережа ‒ це насамперед не соціальна, а технологічна кібернетична система. Усі вузли системи, включаючи людей, повинні підкорятися логіці мережі: стандарти системи для всіх її вузлів є абсолютною цінністю. Вся діяльність людини, як вузла системи, повинна бути спрямована на забезпечення процвітання системи, інакше настане її крах, а отже і припинення існування усіх елементів системи. Тому головною умовою існування людини як вузла глобальної мережі є абсолютна відданість кіберсистемі. Автоматично контролюється спосіб поведінки, який базується на логіці мережі та мережевих стандартах. Іншими словами, людина стає суворо керованим елементом (вузлом) кіберсистеми (мережі).

Таким чином людина в цифровій реальності стає об’єктом управління, тобто однією з речей. Вона стає подібною до товару і отримує нову назву ‒ цифрову. Так завершується заміна: ім’я людини заміняється на номер, який називають цифровим ідентифікатором.

Традиційне суспільство стане суспільством тоталітарної несвободи. Врешті відбуватиметься ліквідація людських стосунків усюди, де вони завжди були. Це перетворення на безособового біоробота через відмову від власної свободи, від розрізнення добра і зла та від своєї совісті не принесе на землю рай, але пекло. Вся ця система була створена не для того, щоб служити людині, але щоб поневолити людину.
Таїнство духовного закулісся цифрування влучно розкриває книга Апокаліпсис: «І дивувалася вся земля над звіром (геноцидною системою), і поклонялися драконові (дияволу), бо владу дав звірові, і поклонялися звірові, кажучи: „Хто подібний до звіра, і хто спроможний воювати з ним?” …І дано йому вести війну проти святих і перемогти їх; і дано йому владу над кожним племенем і людністю, і язиком, і народом. Поклоняться йому всі, що мешкають на землі, чиї імена не записано в книзі життя в Агнця заколеного, від заснування світу. Як хто має ухо, нехай слухає. Хто в полон має іти ‒ піде у полон (до електронних таборів); хто має померти від меча (від геноцидної вакцини), мусить від меча померти… Звір (смертоносна машинерія) заподіює всім, малим і великим, і багатим і вбогим, і свобідним і невільникам, щоб дано було їм клеймо на руку їхню праву або на чола їхні; щоб жоден не міг купити чи продати, крім того, хто має клеймо, ім’я звіра або число імені його… Його число ‒ 666» (Одкр. 13).
Чим закінчиться геноцидна система? «…другий ангел закликав: „Упав, упав Вавилон великий, що вином шаленства (чіпізаційної) розпусти своєї напоїв усі народи”» (Одкр. 14,8).
Що чекає тих, які підпорядкуються звірові і приймуть його клеймо (чіп)? «Хто звірові поклоняється і образові його та приймає клеймо його на чоло або на руку… той мучений буде огнем і сіркою… і дим мучення їхнього на віки вічні здіймається, і не мають спочинку вдень і вночі ті, що поклоняються звірові і образові його, і якщо хто приймає клеймо імені його» (Одкр. 14,9-11).

Які фізичні наслідки матимуть ті, які прийняли клеймо звіра? «Ангел вилив свою чашу на землю: і наробився гнояк, злий і поганий, на людях, що мали клеймо звіра і що поклонялися образові його» (Одкр. 16,2).

Хто переміг звіра? «Бачив я переможців над звіром, які не приклонилися перед образом його і не прийняли число (чіп) імені його» (Одкр. 15,2).
Який буде кінець звіра та лжепророка? «І схоплено звіра, і з ним лжепророка (Бергольйо), який знадив тих, що прийняли клеймо звіра… І живими вкинуто обох в озеро вогню, що палає сіркою» (Одкр. 19,20).
Це є Боже слово, і навіть якщо ми його повністю не розуміємо, в цей час воно має перестерігати нас від дочасної та вічної небезпеки. Що стосується самої техніки, то вона є нейтральною. Але якщо високоінтелектуальні злочинці зловживають нею проти людини та проти людства, навіть для геноциду, і для того, щоб в кінцевому результаті привести душі до вогненного озера, то для техніки слід встановити межі безпеки. Сьогодні вже масово нав’язується мРНК-вакцина в рамках геноцидної програми вакцинації.

Пам’ятай: у цьому житті вирішується, якою буде вічність. Ти будеш або навіки спасенний, або навіки засуджений. Спасіння є в Божому Сині Ісусі Христі, але умовою є самокритика ‒ покаяння.
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