Концепт пастирського листа

«Чиніть покаяння і вірте в Євангеліє!»

(підготував Синод єпископів УПГКЦ)

Дорогі християни-католики!

Напередодні Великого посту я звертаюся до вас, як наступник римського єпископа Петра, словами самого нашого Господа і Спасителя: «Змініть мислення і вірте в Євангелію!» Мислення християнина в Європі і в інших частинах світу є під впливом багатьох негативних аморальних і неопоганських течій. Багато християн вже не розрізняє правду від брехні, гріх від чесноти. Вплив світу на християнина заглушує вплив Божого слова і церковної спільноти. На жаль, дух світу, який нормалізує гріх і  толерує гидоту гомосексуалізму, цими днями досягає апогею. Євросоюз поставив гомосексуалізм за пріоритет, а цим де-факто доходить до систематичної ліквідації християнства. Також цього духа антихриста до об’єднаних націй вносить керівництво ООН. Просовуються антизакони, аморальність, тоталітаризм, евтаназія. Божі закони топчуть і ліквідують. Ця доба насправді є добою приходу духа антихриста. За допомогою психологічних інтриг та брехні вже малі діти та молодь через збочення є деморалізовані і демонізовані. Так звана ювенальна юстиція забирає дітей від батьків. Узаконенням одностатевих шлюбів ліквідується природна сім’я і впроваджується гомодиктатура через зміну законів. Через хабарі і психологічний тиск християнські народи один за одним стають жертвами апостазії від Христа і Його Євангелії. Цей дух антихриста, який пропихають ООН, ЄС та інші міжнародні організації, особливо організація масонів, має за мету масовий відпад від моральних та духовних цінностей, ліквідацію правдивого християнства, пекло на землі і пекло після смерті.

Запитуєте, хто має головну вину в цьому масовому відпаді християнства? Чому Бог допустив цей катастрофічний стан? Головну вину за цей стан несе керівництво Католицької Церкви. Чому? Тому що відкинуло правдиве покаяння. Період після ІІ Ватиканського Собору через фальшиве аджіорнаменто з духом цього світу тут має свої корені. Головними джерелами внутрішнього відпаду Церкви є:

1) історично-критична теологія, яка заперечує Божество Ісуса Христа, Його реальне та історичне воскресіння і саме натхнення Святого Письма. Ця теологія в обов’язковому порядку викладається майже в усіх католицьких теологічних навчальних закладах.

2) Фальшива пошана до інших релігій, постійне „мантрування” фрази про пошану до поганських релігій і посилання на декрет Nostra aetate та на апостатичний жест папи Івана Павла ІІ в Ассижі.

Якщо з цих двох отруєних коренів єпископи, монахи, священики і Божий люд не будуть чинити покаяння, то процес самознищення Церкви буде продовжуватися, а провина за цей процес повністю впаде на них. Синод єпископів Української Правовірної Греко-Католицької Церкви листами кожному особисто закликав майже всіх католицьких єпископів світу, щоб в цій кризовій добі визнали правдиву віру, відреклися духа єресей і щоб це визнання надіслали мені, і про це також повідомили Синод УПГКЦ. Мушу признати, що окрім одного єпископа, який визнав віру, ніхто з католицьких єпископів цього не зробив, а тому по праву на них впала Божа анатема, згідно Гал.1,8-9. Йдеться про 4872 єпископа. 

Під надто великим тягарем не маю сили, ані не маю співпрацівників, з якими міг би стати проти цієї сильної деструкції всередині і ззовні Церкви. Будучи префектом Конгрегації з питань науки і віри, я дистанціювався від апостатичного жесту в Ассижі, на жаль тепер під психологічним тиском я першого місяця цього року виголосив термін беатифікації Івана Павла ІІ на 1.5.2011. Також оголосив синкретичну зустріч в Ассижі на жовтень 2011 року. Запитаєте, якою є реакція? Більшість правовірних християн бомбардує мене листами і проханнями, щоб ці дві акції відкликав, оскільки вони заперечують суть самого Євангелія. Також через єпископський Синод УПГКЦ мені було ясно повідомлено, що якщо не відкличу беатифікацію і візит до Ассижу, то сам себе виключу з Церкви.

Дорогі брати і сестри, я є лише слабкою людиною, як і апостол Петро, який тричі відрікся свого Господа. Петро чинив покаяння, це вирішив робити і я в цей час посту. 

Тому в цьому пастирському листі повідомляю про скасування беатифікації Івана Павла ІІ і скасування запланованої зустрічі в Ассижі з представниками поганських релігій. Прошу, підтримайте мій крок молитвами, щоб тоді, коли буду стояти перед Божим судом і здаватиму звіт за цілу Церкву, я вистояв і не був засуджений, як апостол Юда. 

Цим закликаю, щоб всі єпископи чинили покаяння, добровільно відійшли зі своїх урядів і дали місце новим єпископам, спроможним проводити правдиву реформу Церкви. Також закликаю всіх викладачів теологічних учбових закладів, радикально розійтися з духом історично-критичної теології, з духом єресей і з духом світу, чинити покаяння або відійти зі своїх посад. Закликаю всіх монахів, щоб собі усвідомили суть чернечого життя, якою є дорога зречення самого себе і наслідування розп’ятого Спасителя. Також закликаю всіх священиків, щоб відділилися від отруєних духовних течій, котрі нищать християнство. Через правдиве покаяння і прийняття Святого Духа станьте правдивими Христовими свідками в сьогоднішній важкій добі, яка дійсно є добою антихриста. 

Закликаю всіх вірних, щиро чинити покаяння і шукати форми правдивої побожності та правдивого наслідування Христа у своєму житті.

Особливо звертаюся до Президентів християнських держав, щоб за моїм прикладом також чинили покаяння. можливо Бог змилується і захоронить людство перед автогеноцидом. 

Пригадую, що прокляття, яке має видиму форму збочення і гомосексуалізму, є плодом невіри і внутрішньої зради в Церкві. Ви, як представники держав, скасуйте антизакони та антицінності і посвятіть свої народи Ісусові Христові і знову прийміть Божі закони. Сам Ісус від всіх нас в цей історичний час вимагає, щоб ми змінили мислення і вірили Євангелії, а не людським психологіям та ідеологіям.

Всіх вас, католицьких християн, та інших християн в цей історичний час благословляє до зміни мислення і віри в Євангеліє 

Бенедикт XVI

Папа 

Дано в Римі, в Попільну середу, 9.3.2011
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