ВВП: Незворотні зміни Франциска Бергольйо – дорога до пекла
відео: https://vkpatriarhat.org/nezvorotni-zminy/  https://wrestle.wistia.com/medias/ryabgmom1q  https://bcp-video.org/ua/nezvorotni-zminy/  https://rumble.com/v195dt1-75833893.html  https://ugetube.com/watch/w2FXKPYMIDprgH7  https://cos.tv/videos/play/37018693827859456  https://www.bitchute.com/video/GlaXyCN4MCWt/
Псевдопапа Бергольйо сказав, що не піде у відставку, доки не зробить незворотних змін.

Суттєве питання звучить: Чи Бергольйо є дійсним папою, якого католики зобов’язані у своєму сумлінні слухатися? Ні! Реальність така, що він єретик, який руйнує підвалини віри, а тому жоден католик не сміє його слухатися! Якщо слухається його, то зраджує Христа і Його вчення!

Кожен католик повинен знати, що на Бергольйо, згідно з Гал. 1,8-9, лежить декількакратна Божа анатема ‒ прокляття ‒ за проповідування фальшивого євангелія, і він ipso facto виключений з Католицької Церкви. Він далі окупує найвищий уряд через те, що єпископи і священики нездатні назвати правду правдою, а єресі єресями та зробити з цього відповідні висновки. Тим самим вони беруть участь у його злочині. Вони навіть у Святій Літургії щодня голосно висловлюють свою єдність із цим єретиком і неспроможні зробити навіть таку малу зміну, щоб після освячення молитися тихо, як це є в латинській Літургії. Тим самим вони б уникли проголошення єдності з недійсним папою.

Що означають Бергольєві незворотні зміни?

Бергольйо скасовує Першу і найбільшу заповідь Декалогу. Десятки тисяч мучеників радше прийняли найжорстокіші муки і смерть, ніж кинули б одне зерно ладану ідолам і зрадили б Христа. Бергольйо, на відміну від них, публічно інтронізує демона Пачамаму, а тим самим легалізує поганське ідолопоклонство і сатанізм, тобто пошану до демонів, як нове вчення Церкви. Запитуємо: Чи це його приватна справа, чи це вчинок ex cathedra, який стосується віри та моралі? Публічне ідолопоклонство ні в якому разі не є приватною справою того, хто виступає як папа. Цим вчинком Бергольйо довів, що є єретиком, а отже, недійсним папою. Тому і все, що він робить, недійсне. Якщо якийсь католик настільки сліпий, що всупереч Святому Письму і Церковній традиції стверджує, що Бергольйо є законним папою, то цим заперечує догму про непомильність папи.

Після того, як Бергольйо зловжив папським авторитетом і вчинив публічне ідолопоклонство, усі католики, які визнають його папою, повинні вважати його публічну апостазію вченням Церкви. Це означає, що вони вже не сміють каятися за гріх проти Першої заповіді, але мусять прийняти дорогу антипокаяння, тобто мусять схвалювати ідолопоклонство. Це усунення покаяння робить зміни Бергольйо незворотними.

Хто кається за гріхи ідолопоклонства та содомії, той відкрито повстає проти теперішнього так званого папи. Але берголіанська секта покарає його за це. Священика чи єпископа за це навіть позбавлять уряду. Це нонсенс! Це доказ того, що берголіанська секта, яка займає найвищі уряди в Церкві, не є Церквою Христа, але є псевдоцерквою антихриста – синагогою сатани (Одкр. 3). Завдання Христової Церкви – проповідувати покаяння. Ісус сказав: «Проповідуйте покаяння на прощення гріхів!» (пор. Лк. 24,47).

Сьогодні над усім Ватиканом панує дух антихриста разом із масонами. Раніше він діяв приховано, а сьогодні вже діє публічно. Бергольйо прямо у Ватикані зустрічається з масонами. Вони вважають його своїм духовним лідером. Він повністю прийняв їхню програму і активно її реалізує. Під санкціями нав’язує небезпечну мРНК-вакцинацію, пропихає План дій-2030, агітаційні конференції з трансгуманізму у Ватикані, кліматичні форуми і так далі…
Пропихання Бергольйо гомосексуалізму, а до того ж легалізації шлюбів цих збоченців, шокує навіть людей поза Церквою! Запитуємо кожного католицького єпископа, кожного священика, кожного віруючого: Чи є содомія дуже важким гріхом, або ж вона є у згоді зі Святим Письмом і Традицією Церкви? Відповідь очевидна: Содомія цілком протирічить Святому Письму і Традиції. Її схвалювання Церквою ‒ це наче змішування сильнодіючої отрути з чистою водою, світла з темрявою, а Христа з Веліалом.

Якщо легалізувалась ця аморальність, від якої Боже слово перестерігає не лише дочасним вогнем (2 Пт. 2,6), але й вічним вогнем (Юди 1,7), то цим скасовуються усі моральні закони. Єпископи та священики в Німеччині вже починають у храмах так звано благословляти шлюби содомітів. Бергольйо схвалює це своїм навмисним мовчанням. Подібно і II Ватиканський Собор разом з Іваном XXIII і Павлом VI мовчанням схвалив давно засуджені єресі модернізму, згодом замасковані т.зв. історично-критичним методом. Тому відразу після Собору вони отруїли всі теологічні навчальні заклади і цілу Церкву.

Узаконивши содомію, берголіанська церква діаметрально змінила свою місію і перестала бути Церквою. Вона сказала содомітам, що Бог хоче їхнього збочення. Тому вони, мовляв, уже не мусять – і навіть не можуть – каятися. Не залишається нічого іншого, ніж супроводжувати содомітів на дорозі до пекла. Цей принцип скасування гріхів і покаяння Бергольйо аналогічно застосовує до всіх гріхів. Тим самим він усунув і необхідність Спасителя! Тому вже ніхто в Бергольєвій секті не має можливості спасти свою безсмертну душу!
Святий Пій X своєю енциклікою «Pascendi» з 1907 року категорично засудив модернізм всередині Церкви. Тоді настало духовне відродження. Поширилося почитання Серця Христового, запровадилися перші п’ятниці тощо.

На противагу цьому, модерніст Анджело Ронкаллі (Іван XXIII) на II Ватиканському Соборі надав владу ліберальним теологам. Продовженням єретичних документів і фальшивого духа Собору сьогодні стали єретичні декрети Синоду про Амазонію та чаклунський акт з Пачамамою у Ватиканських садах. Цей демон, якому приносили також людські жертви, був інтронізований у соборі св. Петра. Хто з єпископів приймає незворотні зміни Бергольйо, того чекає доля апостола Юди.

Бергольйо робить незворотні зміни у всіх сферах. Так званим динамічним підходом він змінив догми та Божі заповіді. Легалізацією содомії він змінив мораль. Він здійснив незворотні персональні зміни, призначивши єпископів і кардиналів, які є гомосексуалістами, єретиками та ідолопоклонниками. Він наказав провакцинувати експериментальною вакциною увесь Ватикан, тобто здійснив над ним сатанинське антихрещення. Це також незворотна зміна.

Та незважаючи на це, деякі священики і єпископи кажуть: Завжди в історії були кризи, але треба зберегти вірність святішому отцю, і бачите ‒ Церква існує до сьогодні.

Відповідаємо на це: Церква Христова буде існувати, хоч і в катакомбах. Проте сьогодні церковну структуру окупує секта антихриста під керівництвом єретика Бергольйо.

Чи в минулому якийсь папа був єретиком, як Бергольйо? Так, це був Гонорій І у VII столітті. Його посмертно виключили з Церкви як єретика. Однак його єресі монотелетизму в порівнянні з єресями Бергольйо були схожі на укус комара в порівнянні з укусом смертельно отруйної змії. Але після нього знову прийшли правовірні папи, тому що структура Церкви була правовірною. Але сьогодні, коли Ватиканом вже керують масони, тобто Новий Світовий Порядок, створена нова церковна структура з іншим духом, ніж Христовий Дух (пор. Рим. 8,9). Вся ця система забезпечує те, що після Бергольйо апостатична структура вже не зможе обрати правовірного папу. Тому потрібне одне – відділитися від цієї берголіанської структури, і не тільки внутрішньо, але й зовнішньо. Нема змісту очікувати, що в майбутньому настане відродження цієї структури. Берголіанство – це як Титанік, який потопає. Єдиний порятунок – вчасно сісти на рятувальні човни і покинути Титанік. Він не є Церквою Христовою, але глибинною церквою ‒ deep church. 
Якщо ви, теперішні єпископи, втратите шанс, не зробите історичного кроку і не поведете людей до рятувальних човнів, то будете мати на совісті усіх тих, які разом з берголіанським Титаніком втопляться у вогненному озері. Ви повинні правдиво покаятися! Вже дуже полегшив для вас ситуацію відважний Христовий свідок, який створив альтернативу. Це колишній нунцій у США Карло Марія Вігано. Приєднайтеся до нього принаймні ви ‒ єпископи, які перебуваєте на емеритурі. Бергольйо вже не може вас ніяк карати. Хоча б для власного спасіння і задля доброго прикладу зробіть цей крок. Відділившись від єретика, ви не вийдете з Церкви Христової, а навпаки, зробите жест вірності Христові і Його Містичному Тілу, Його кривавлячій Церкві.

Які варіанти є перед вами?

Перший варіант ‒ потопати разом з Бергольйо і його синодальним шляхом, а при тому аж до останнього віддиху переконувати себе в тому, що все гаразд. У масонському документі «Перманентні інструкції Альта Вендіта» вже раніше насміхалися з католиків, що вони вважатимуть, що йдуть під прапором Петрових ключів, але підуть під їхнім, масонським, прапором.

Другий варіант – якнайшвидше відділитися від Бергольйо та його незворотного шляху до загибелі і приєднатися до Карло Марії Вігано. Його публічно підтримують і єпископ Вільямсон та архиєпископ Ленга. Польський архиєпископ закликав вірних готуватися до катакомб. Він радив їм знайти правовірного священика, який служив би їм Святу Літургію по домах, оскільки храми окуповані берголіанською системою, яка служить антихристу.

Шановні єпископи, необхідно, як вихід, обрати другий варіант, тому що незворотні зміни ведуть до вічної погибелі.

Божий Син став людиною і Своєю смертю відкрив для нас вічне небо. Однак не буде спасенним ніхто з тих, які приймають незворотні зміни Бергольйо, а тим самим відкидають покаяння.
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