Коронавірус, Пачамама та Бергольйо

Шановні єпископи та священики!
Згадувати Бергольйо у Святій Літургії означає мати з ним єдність і підпорядкуватись духу, який є не Духом Христа, а духом Пачамами, духом демонським. Замість Божого Сина в соборі св. Петра Бергольйо інтронізував демона-пачамаму. Його прихована мета ‒ ліквідація Тайни Священства, а тим самим і Євхаристії, через висвячення поганських чародіїв і чародійок з Амазонії. Щоб йому це вдалося, він навмисне відвернув увагу темою скасування целібату і викликав хаос. Подібно є і з Коронавірусом. Бергольйо навмисне створив атмосферу паніки, коли наказав закрити католицькі храми замість того, щоб самому каятися і закликати до покаяння єпископів, священиків та віруючих.

Один з архиєпископів гомо-мережі Бергольйо сказав про коронавірус: «Сьогодні людство вперше вчиться бути глобальним співтовариством, а в цій глобальності є велика чутливість на те, що по земній кулі рухаються не тільки люди, але й віруси... Тому коли переживемо цю пандемію, в умовах цього глобального людства, ... в яке ми перетворюємось, ми станемо трохи зрілішими... Якщо ми, як суспільство, сьогодні будемо зрілими, то зуміємо пережити будь-які катаклізми та віруси». Що до цього додати? До таких церковних обманців з духом Бергольйо відносяться слова: «Дурні з них діти, і розуму в них немає; розумні вони зло чинити, а чинити добро не вміють» (Єр. 4,22) та іншим забороняють чинити спасительне покаяння.

Бергольйо ефективно поблагословив всю глобалізаційну акцію з коронавірусом, давши прецедент, в якому Церква вперше в історії виступає лише як атеїстична та гігієнічна інституція, яка на практиці вже взагалі не рахується з Богом і з Його допомогою. Храми закрилися навіть там, де коронавірусу немає. Цей кризовий момент засвідчив, що Церква під владою архиєретика прокладає шлях глобалізації, де вже немає місця для живого Бога, ані можливості спасти душу.

Чи коронавірус пов’язаний з Пачамамою? Один священик, який поділяє глибоку внутрішню єдність з Бергольйо, смертельно серйозно заявив, що коронавірус ‒ це покарання за те, що відбулася зневага Пачамами через вкинення його в Тибр. Аж до такого безумства здатні деякі прихильники Бергольйо.

У цей час глибокого занепаду Церкви Бог вимагає насамперед внутрішнього очищення через шлях правдивого покаяння. І сьогодні, через голос вопіющого в пустелі, Бог закликає: «“Гадюче поріддя! Хто вас навчив тікати від наступаючого гніву? Принесіть же плід, гідний покаяння… Сокира вже при корінні дерев: кожне дерево, що не приносить доброго плоду, зрубають і в вогонь кинуть» (Мт. 3,7-10).
Шановні єпископи та священики! Те, що сьогодні храми закриті, Бог допустив через вашу духовну сліпоту. Що буде далі – це поки що закрито для ваших очей. Але ви і так, навіть при закритих храмах, далі затято повторяєте на своїх літургіях, що ви є в єдності з архиєретиком і агентом Пачамами. Ці ваші літургії скликають чергову кару і прокляття! Якщо ви робите це з сліпого і фальшивого послуху чи зі страху, навіть якщо й внутрішньо ви не з’єднуєтеся з цим архиєретиком, ваші літургії не приносять жодної користі. Крім того, цим ви перешкоджаєте собі і Божому люду в цей критичний час чинити правдиве покаяння. Інші єпископи та священики, які мають і внутрішню єдність духа з цим архиєретиком та згадують в літургії його ім’я, служать літургію недійсно! Більше того, вони скликають демонів і прокляття на себе і на всіх, які беруть участь у такій літургії. «Священики не запитали: „Де Господь?”. Законники мене не знали, і пастирі від мене відступились, ба й пророки (псевдо-теологи) пророкували ім'ям Ваала (Пачамами)» (Єр. 2,8).
Бог сьогодні закликає вас пророчим словом з великою наполегливістю: перестаньте згадувати в Літургії ім’я апостата і архиєретика Бергольйо (т.зв. Франциска)! Врятуйте себе і повірене вам стадо від прокляття, яке з нього переходить на вас! Врятуйте себе і душі від Божої кари!

«Хіба колись проміняв якийсь народ богів своїх, хоч то й не боги? Народ же мій проміняв свою Славу на те, що користі не дає. Здивуйся ж на те, небо, вжахнися страшно, збентежся вельми, ‒ слово Господнє! Подвійний бо злочин учинив народ мій: покинули мене, джерело води живої, і повикопували собі копанки (своїх єретичних теологій з Пачамамою), копанки діряві, що води не держать» (Єр. 2,11-13) .
Шановні єпископи та священики, сьогодні передумова правдивого покаяння ‒ це відділитися від духа фальшивого папи і вже не згадувати його ім’я в Святій Літургії. Тоді Бог не тільки припинить коронавірус, але головне ‒ оздоровить Католицьку Церкву!
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