МАРІЯ

МАРІЯ – нова жінка, нова матір, нове серце. Єва – протилежність Марії.

Приймаю нове серце. Маю нове серце. Демони, зарубайте це собі на носі! Марія є в мені, в моєму нутрі. Вона – раба Господня. Я своєю свідомістю є в цьому новому серці. Марія буде мене вчити, як стати рабом Господа. Вона – моя Матір. Бути рабом Господа: „Де є Господній Дух, там є свобода” (ІІ Кор. 3,17), а в Ній є Дух Господній! В Ній Слово стало Тілом. Вона зачала від Святого Духа. Але перед тим, як зачала від Святого Духа, сказала: „Я раба Господня”. А це тепер каже і в мені, а я в Ній: Я є раб Господній. Я є Її рабом. Я раб раби Господньої (Пс. 116,16). А так я є тільки і тільки рабом Ісуса! Марія є рабою Господньою, не має жодного права власності. Все, що має і що посідає, не є Її, але належить Господу. Вона є Його рабою. Тому маємо бути рабами Марії, щоби ми ще правдивіше і цілковито були рабами Ісуса. 

Тому маємо стати рабами Марії, щоб Вона навчила нас цього найбільшого мистецтва, якого ніхто з людей не реалізував так вповні, як Вона. У цьому Вона є нашим взірцем, нашою вчителькою, нашою Матір’ю. Вона – живий взірець, справжня мати. Ось Мати твоя! 

Коли дійду до певного очищення у школі рабства, то тоді і в мені Слово стане тілом. Як? Через Марію та в Марії!

Нове серце, що з ним? Увійди до цієї комірчини, закрий за собою двері органів чуття (зір, слух, нюх, дотик, смак): Ісус є в мені через Марію. Вона принесла Бога кожному грішникові. Так, як є реальністю, що Ісус є в мені, так само реальністю є те, що і Марія є в мені. Власне від тієї хвилини, коли Ісус при Воплоченні з’єднався зі своєю Матір’ю, Він вже ніколи не перервав це з’єднання. Воно триває постійно і буде тривати. Від тієї хвилини Ісус не буває без Марії, а Марія не буває без Ісуса. В Марії є надзвичайна простота. В мені – повно перешкод, упереджень, прив’язаностей до марнот...

Вже тепер проживаю співрозп’яття в комірчині, в новому серці: „Ісусе, не пущуся Тебе, доки мене не поблагословиш” (пор. Бут. 32,27). „Це брама небесна, а я й не знав” (Бут. 28,16-17). Цією брамою є Марія. „Будеш називатися Ізраїль – Божий воїн” (Бут. 32,28). „Увійди у свою комірчину, зачини за собою двері, і Отець твій, що перебуває в тайні, тебе почує і вислухає!” (пор. Мт. 6,6). 

А що з новим серцем? Треба почати прагнути Божої праведності. Але Божої, щоб на першому місці був прославлений Бог. І то в моєму дусі, в моїй душі та в моєму тілі: „Носіть і прославляйте Бога у вашому тілі!” (І Кор. 6,20). Господи, це наказ!А кого ношу я, кого прославляю? Ношу себе! Марія є Божою формою. Вогонь і форма. Святий Дух і Марія. Дозволити розплавити стару людину вогнем Святого Духа і переплавити – переродити (Гал. 4,19): „Доки не будете перетворені у Христа”. Але Марія не є мертвою Божою формою, Вона є жива: „Ось Мати твоя!”
