ВВП: Сучасна психологічна та духовна війна

1 частина
В даний час по всьому світі відбувається психологічна та духовна війна. Ця війна ( не війна армій чи війна людей, але, насамперед, ( війна духа. Ця війна ведеться передусім у людській свідомості. Тому можна говорити про область ідей, тобто про ідеологію. На наше мислення впливають духовні сили, як позитивні, так і негативні, тобто ангели і демони.

Прихована істота – диявол – надихає тих, які відпали від Бога і відкинули природні та Божі закони. Сьогодні його представляє насамперед всесвітня напівтаємна елітарна організація. Біблія свідчить, що духовна боротьба ведеться з демонічними силами упалих ангелів, які панують у піднебесних просторах (див. Еф. 6,12). Але якщо ми внутрішньо з’єднані з Божим Сином і нашим Спасителем, тоді маємо владу і над духовними силами зла (Лк. 10,19).

Сучасний Захід, опанований духом брехні та смерті, впроваджує не лише гендерну ідеологію, але й ідеологію редукції людства, ідеологію трансгуманізму, лібералізму, глобалізму... Усе це ідеології, за якими стоїть темна істота, дух брехні. Він діє передусім на думки людини. Фальшивими інспіраціями він сугестивно перевертає реальність і здорові духовні та моральні основи. У боротьбі за людську душу стикаються дві сили – Бог і сатана, дві ідеї, дві армії – Христа й антихриста! Пророцтво Апокаліпсису сьогодні вже звершується на наших очах. Ми беремо участь, мабуть, в останній і в чи не найважливішій битві. Без усвідомлення цього духовного, ідеологічного та інтелектуального виміру війни за душі ми не можемо перемогти.

Факт такий, що ворог сьогодні прийшов у надзвичайній силі брехні. Про це свідчить глобальна пропаганда ЛГБТ, пропаганда переоперовування чоловіків на жінок і навпаки, а також пропаганда легалізації вбивства ненароджених дітей та пропаганда трансгуманізму. Від цієї сатанинської антигуманної цивілізації мусимо захищатися. Тому сьогодні надзвичайно актуальним є заклик до духовної молитовної мобілізації (див. https://youtu.be/pyaOf102__Y  http://bit.ly/3GsilBN).

Диявол прийшов в силі брехні ще у марксистській ідеології, яка заперечила віру в духовні реалії. В основі цієї ідеології була теорія Дарвіна, яка заперечувала Бога-Творця. Згодом ця атеїстична ідеологія була офіційно запроваджена до суспільного життя, насамперед в освіту. Всюди поширювалася вигадка про еволюцію, начеб матерія мала розум і сама цілеспрямовано перейшла з мертвої до живої, а з живої матерії потім створила навіть духовну істоту – людину. Є багато тих, які пропагують цю віру не з псевдораціональних причин, а тому що перебувають в бунті проти Бога і не бажають прийняти Божі закони та заповіді.

В даний час дух брехні виступив у ролі захисника екології разом з обожнюванням т. зв. матері-землі як живої істоти. Разом з цим пропагується неопоганство, пов’язане з масовою деморалізацією, гендером, викраданням дітей, глобальною мас-медіальною брехнею та сатанізмом. Еліти черпають у фальшивого творця (сатани) натхнення до автогеноциду – редукції людства.

Секуляризм і гуманізм сказали: «Вічність далеко, ми живемо в часі». І тому люди почали жити лише орієнтуючись на матеріалізм, відповідно до ліберальних, марксистських принципів. Таким чином вони все далі віддалялися від Бога, втрачали спасительну віру, яка єднала їх з Богом, і через фальшиву віру почали наближатися аж до глибин пекла.

Людина створена на Божий образ, її дух безсмертний, хоча матеріальне тіло смертне. На своєму життєвому шляху людина приймає духовну поживу. Але виникає питання, від якого духа її приймає. Або приймає від Божого Духа правду і життя, або від духа брехні приймає брехню і смерть. Христове Євангеліє – це правда, тоді як людські філософії та ідеології є напівправдою та брехнею. Людина не може бути духовно нейтральною: або є з Богом, або з дияволом. Запитай себе: кому я насправді служу? Богові, чи своєю невірою та егоїзмом дияволу? Ти служиш тому, кому повірив.
Коли людина відхилиться від Бога, то не залишається тільки при земних речах, а поступово падає у духовну темряву. Ніхто не може перемогти брехню і зло, якщо не усвідомить і не визнає, що буття людини також має вертикальний, а отже духовний і християнський вимір. Щоб наука, політика та законодавство сьогодні служили людині, вони мусять виходити з вертикалі. Коли наука не базується на Христі, на Правді та на моралі, то нею зловживають для реалізації глобальних диявольських планів. На чим вищому рівні перебуває техніка, тим більшої шкоди може завдати.

Сьогодні, з кризою віри, падає і мораль. Люди втрачають не лише совість, а й здоровий глузд. Тоді самі здійснюють моральне, духовне, а також і фізичне самогубство. Це сьогодні бачимо в реалізації ідеології редукції людства. Для чого тоді нам знадобляться кіборги чи штучний інтелект, який обіцяє фальшиве безсмертя? Яка буде користь від фармацевтики та медицини, якщо замість ліків нам подаватимуть засоби для поступового самознищення, бо все буде в руках архітекторів редукції людства? Сьогодні вже і вакцинація належить до самогубної програми людства. Вакцинація і ліки стають біологічною зброєю для винищення власного населення. Чому? Бо наука переходить під владу тих, які не хочуть прийняти захисні рамки Божих заповідей, що захищають від дочасної та вічної смерті.

У духовній війні, яку кожна людина переживає у своєму житті, правда бореться проти брехні, небо проти пекла. Трагедія полягає в тому, що сам Ватикан на чолі з фальшивим папою Бергольйо перейшов у табір ворога і свідомо служить глобальному самознищенню Церкви і людства. Тому передусім кожен католик повинен каятися, тобто називати правду правдою, а брехню брехнею. Він мусить мати відвагу визнати: я був обманений.

Покаяння – це зміна напрямку і зміна мислення від горизонталі до вертикалі. Ісус каже: «Покайтесь і вірте в Євангеліє» (Мр. 1,15). «Якщо не покаєтеся, всі загинете» (Лк. 13,3).
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського (Католицького) Патріархату

+ Методій, ЧСВВр           + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі

15. 11. 2022
