Лист на свято Зіслання Святого Духа для України і Росії 

Шановні представники церковного та суспільного життя!

Шановні християни і громадяни України та Росії!

Апостол Петро в день П'ятидесятниці, коли на апостолів зійшов Святий Дух, сказав до численних паломників: «Ви розіп'яли Ісуса». Це слово пронизало їм серце і вони сказали: «Що нам робити?». Він відповів: «Покайтеся (metanoite), і нехай кожен з вас охреститься..., і приймете дар Святого Духа» (Ді. 2,36-38).

19 червня 2016 року – це не тільки свято Зіслання Святого Духа, але на Криті в цей день також розпочинається «Вовчий» Собор під керівництвом патріарха-відступника Кирила Гундяєва, на якому лежить Боже прокляття, анатема. Програма Собору – ліквідація спасительної віри. Всі, які візьмуть участь в цьому злочинному Соборі, накличуть на себе Божу анатему, прокляття (Гал 1,8-9).

Після т.зв. перебудови багато християн мали ілюзію, що в обох народах настане розвиток християнства. Ремонтували старі храми, будували нові, і назовні все вказувало на те, що дійсно настало відродження християнства. Але це був лише один великий обман. Ним керували наддержавні структури, які приховувалися за щедрими дотаціями на позолочення куполів, реконструкцію монастирів і церковних споруд, на різні благодійні заходи, розвиток християнської літератури і т.д. Насправді ці наддержавні сили зробили з православного християнства свою структуру з метою просунення декадентської культури і поступової деморалізації обох народів, а священики, єпископи і монахи навіть цього не усвідомили. Церковне мистецтво, передусім іконографія, зазнало впливу ідеології, яка вносила до храму бездухість і прямо демонізацію сакрального простору через просування псевдомистецтва. Аналогічний процес розпочався в латинській Церкві на II Ватиканському псевдособорі. Церква отримала великий авторитет, але на церковні посади (особливо на найвищі) потрапили люди, які мають духовну єдність з єресями Заходу. Кард. Гузар і патріарх Кирило, хоча здавалося б, виступають один проти одного, насправді обоє тягнуть одну мотузку глобалізації в напрямку до США. Антихристиянська ідеологія Нового Світового Порядку (НСП), послуговуючись апостатичними прелатами, поступово веде до самознищення Католицької і Православної Церков. Зовнішня структура залишається, але приймається інший дух. Божий Дух прогнаний, а на Його місце приходить дух антихриста, дух світу, дух Нью Ейдж. Плоди цього занепаду явно видно в Західній Церкві. Пcевдопапа Франциск, цілуючи ноги транссексуалістам і просовуючи ісламізацію в кожну парафію в Європі, довершує сучасні псевдореформи.

Західне християнство принесло прокляття на всю Європу, передусім через єресь неомодернізму, яка заперечує найосновніші правди, без яких немає спасіння. Крім того, відступницький Ватикан створив синкретизм з поганством. Замість пошани до Єдиного Бога, вже на ІІ Ватиканському Соборі офіційно окреслив програму т.зв. пошани до інших релігій, а тим самим і до їхніх демонів.

Адгортація псевдопапи Франциска «Amoris laetitia» (2016р.) відкрила двері сексуальним збоченням і фактично заперечила незмінні й вічні Божі закони, що є зрадою не тільки католицизму, але й всього християнства. Наддержавні глобалізатори для просування гендеру, системи викрадання дітей, легалізації наркотиків та евтаназії використали Ватикан – так, що він мовчить на ці злочини і ще й робить жести підтримки.

Що стосується патріарха Кирила, він є головним ініціатором т.зв. VIII Всеправославного Собору на Криті. Там вже має розпочатися процес постійних діалогів та екуменізму з єретичними католицькими теологами. Протягом дуже короткого часу духовна інфекція єресей неомодернізму, синкретизму з поганством і аморального гендеру буде просунена до російського і українського народів через священичі семінарії, культуру і освіту. Йдеться не тільки про ліквідацію християнства, але й про злочин самознищення цілих народів. Кульмінаційний момент в процесі самознищення Православної Церкви має настати якраз на Свято Зіслання Святого Духа 19.06.2016р.
Частиною цього процесу також є зустрічі псевдопапи Франциска і патріарха-єретика Кирила: на Кубі, а незабаром і в Білорусі. Крім того, псевдопапа невдовзі відвідає Грузію, Вірменію і Азербайджан, а потім, можливо, і Україну та Росію. Йдеться про внесення єретичної інфекції і прийняття духа антихриста для самознищення цих народів.

Церква в Росії і Україні розкладається не лише єресями, синкретизмом, гендер-содомією, але і т.зв. орденами, такими як Орден Станіслава, Орден Михаїла, Орден Колумба та інші. До них вербують активних священиків і єпископів. Ці ордени є підготовчим ступенем до масонства, як напр. Ротари чи Лайонз-клуб.

Ідея монархії

Сучасна демократія в Росії занадто слабка, щоб могти ефективно захищатися від державних зрадників і агентів НСП. Тому багато щирих християн і громадян Росії прагнуть міцної руки імператора, повернення царизму в Росії. Цю ідею підтримують і церковні лідери за кордоном, однак масони мають з нею свої плани.

У зв'язку з цією пропагандою прилетіла до Криму начебто наслідниця царської сім'ї з Іспанії і вручала царські ордени деяким високопоставленим особам в Криму. Одночасно Горбачов проголосив, що визнає Крим частиною РФ. За це високопоставлений чиновник з Криму запросив його на візит. На противагу цьому, Україна одразу ж виголосила для Горбачова заборону в'їзду на свою територію.

На питання, чи міг би бути царем президент Путін, монахи з Афону під час його візиту сказали: «Найперше він мусів би зробити радикальні кроки і відділитися від будь-якої форми підпорядкування наддержавній владі НСП». Щодо питання монархії, вони додали: «Для чого Великобританії монархія з королевою, якщо вона перебуває в єдності з масонами?». Монахи Афону вже раніше рішуче виступили проти системи чіпування з апокаліптичним числом 666 (Об. 13). У ці дні монахи також виступили проти патріарха Кирила, який сам напросився на Афон, щоб здобути втрачений авторитет. Вони ясно сказали, що він знаходиться під анатемою і як зрадник Христа, Церкви і православних віруючих є виключений з Церкви.

Психологічна і духовна війна

Якщо Росія в ідеологічній війні радикально не виступить проти глобалізації НСП, то власні зрадники її знищать. Сьогодні Міністерство освіти свідомо занедбує виховання дітей і молоді до відповідальності та моральних цінностей. Міністерство культури просовує згубний мультикультуралізм, тобто неопоганство з його деструктивними культами. Пріоритет надається поганському буддизму і антихристиянському мусульманству. Система освіти просовує поганство та іслам через т.зв. релігієзнавство, яке ставить християнство на один рівень з поганською пошаною до демонів. Мас-медіа повністю не перебувають в руках об'єднуючої відроджуючої сили, яка б боролася проти зла і брехні та пропагувала моральні цінності. Мас-медіа не виховують, а лише толерують і нормалізують зло.

Треба взяти приклад з Китаю, який заборонив всі аморальні сцени у фільмах, і таким чином блокує передусім американську псевдокультуру, яка веде до розкладу сім'ї і суспільства! Крім аморальностей Китай заборонив також пропаганду т.зв. реінкарнації, яка веде до невідповідальності за своє життя. Крім того, в засобах масової інформації заборонено пропагувати будь-які форми віщування, магії і фальшивої поганської духовності. Також була заборонена презентація злочинності у фільмах, яку пропагує передусім декадентська Америка. Китай не є християнською монархією, але незважаючи на це, рішуче і ефективно виступає проти морального розтлівання молодого покоління в області культури, освіти та засобів масової інформації.
Що обере Росія і Україна – життя чи смерть? Катастрофа вже біля дверей. Тільки Бог може зробити чудо, щоб вона не настала. Але Бог шукає щирих людей, які будуть просити за свої народи. «У Бога немає нічого неможливого» (Лк. 1,37). Нехай в кожному місті і селі знайдуться хоча б дві людини, які створять єдність і протягом року будуть вести духовну боротьбу за свій народ. Тут дійсно йдеться про боротьбу з демонічними силами, які панують в піднебесних просторах (див. Еф. 6,12). На одному боці є дух брехні і смерті з армією демонських сил, а на другому – Дух правди, а з Ним все небесне воїнство ангелів і святих. У цій боротьбі йдеться про душі, про вічність.

Заклик до покаяння

Що мають робити українці і росіяни? Каятися! Як? Відділитися від духа брехні і прийняти Духа правди. А що далі мають робити? Щодня вести духовну боротьбу через молитву віри (див. Мр. 11,23). «Якщо скажете цій горі (демонів): "Піднімися і кинься в море", то станеться вам, якщо не будете сумніватися у своєму серці» (див. додаток http://vkpatriarhat.org.ua/?p=27103)

У Фатімському об’явленні Пресвята Богородиця закликала до покаяння: «Якщо Росія навернеться, не буде всесвітньої катастрофи». Росія входить до числа тих країн, де найбільше поширена хвороба СНІД і де найбільше поширюється алкоголізм і наркоманія. Все це пов’язано з декадентською музикою, яка була імплантована з Заходу і має своє коріння в сатанинському вуду, пов'язаному з наркотиками і сексуальними оргіями.

Слово «покаяння» (metanoia) означає зміну мислення: «meta + noos». Система глобалізації НСП вже протягом десятиліть проводить антиметаною: змінює здорове критичне мислення, так що вже не розрізняється добро і зло, правда і брехня. Замість правди – реальності – дітям в дитсадках втовкмачують в голову ірреальність, неправду. Там вже пропагується окультизм, магія, чаклунство, ворожіння, а водночас цим малим дітям нав'язують брехню, що вони вже не є ні хлопчиком, ні дівчинкою, але якимось двостатевим гендером. В кінці 2015 року Україна була змушена робити щеплення дітям небезпечними вакцинами, що фінансуються мультимільярдером Гейтсом, який просовує голокост планети до т.зв. золотого мільярда. Діти несуть трагічні наслідки. Були зареєстровані смертельні випадки, каліцтва. Більшість дітей навіть влітку страждають від кашлю та гарячки. Експерти стверджують, що ці вакцини нищать імунну систему і призводять до безпліддя.

Конгрес США урядовим документом змушує владу України забезпечити проведення в неділю, 12 червня 2016 р., аморального гей-параду в Києві. Один з представників Правого сектора сказав: «Гей-парад є проявом злочинного режиму. Ніщо не викликає такої ненависті до чужої думки, як тема гомосексуалізму. Одразу море агресії, зарозумілих повчань, матюків!». Шокує, як глобалісти НСП зуміли за короткий час змінити ставлення громадськості до цього збочення і психічної хвороби. Боже слово перестерігає: «Содом і Гоморра віддались збоченню і є для нас прикладом покарання вічним вогнем» (див. Юд. 7).

Найбільші злочини узаконюються і називаються правами людини чи правами дітей (наприклад, викрадання дітей у люблячих батьків механізмами ювенальної юстиції). Вся ця згубна система спрямована на те, щоб кожна людина і кожен народ сам собі викопав гріб. Достатньо повірити брехні, і людина стане рабом сексуальних збочень, наркотиків, а потім через евтаназію закінчить це знищене життя. Таку програму підготували людству архітектори НСП з церковною печаткою відступницького Ватикану і патріарха-єретика Кирила. Це злочини проти людяності! Це насмішка над християнством і Євангелієм. Декадентське мислення через приховану західну індоктринацію вже проникло і в російський та український народи.

Каятися означає шукати правду, впроваджувати правдиве і справедливе законодавство. Псевдозакони, які останніми роками були просунені агентами НСП під тиском США, необхідно скасувати, бо вони призводять до поступового автогеноциду особи, сім'ї і наших слов'янських народів! Покаяння також пов'язано з особистою відповідальністю не тільки перед людьми, але й перед Богом. Перед Ним в годину смерті буде здавати звіт кожна людина!

Ісус сказав: «Якщо не покаєтеся, всі загинете» (Лк. 13,3). Апостатична ієрархія, як на Заході, так і в Православній Церкві, відкидає одну річ – правдиве покаяння. Тому священики хай зустрічаються не в якихось напівмасонських орденах, але в молитовних групах. Хай моляться один повний день на тиждень і перебувають в Божому слові, а потім отримають пророцького духа, який в них закорениться! Віруючі люди хай в ці дні взивають до Святого Духа і просять, щоб Бог врятував Церкву від автогеноциду, запланованого на Криті вже від 19 червня 2016.

Хай віруючі в день П'ятидесятниці, з 19.06.2016, почнуть щоденну духовну мобілізацію і моляться протягом всього року, найкраще з 20:00 до 21:00! Надзвичайно сильною духовною зброєю є молитва за перемогу над демонічними силами, які наче темна хмара тримають в полоні Україну і Росію (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=27103).

Апостол Петро сказав прочанам: «Ви розіп'яли Ісуса!». Це слово пронизало їм серце і вони сказали: «Що нам робити?». Він відповів: «Покайтеся... і приймете дар Святого Духа». Богородиця у Фатімі сказала: «Якщо Росія навернеться, не буде всесвітньої катастрофи». Ця вимога стосується також України та Білорусі!

На духовну боротьбу вас благословляють
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату
+ Методій, ЧСВВр        + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі
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Додаток: Молитва єдності і сили http://vkpatriarhat.org.ua/?p=27103
