Петро тричі відрікся Господа і каявся.

Бергольйо Х разів відрікся Господа і відкидає покаяння, бо легалізує гріх.

відео: https://vkpatriarhat.org/berholjo-vidriksia-hospoda/  

https://nouveau-bapteme.wistia.com/medias/0ya0n8kius  

https://bcp-video.org/ua/bergoljo-vidriksya-gospoda/  https://cos.tv/videos/play/48382425293165568  https://rumble.com/v3tms1m-231170170.html  https://www.bitchute.com/video/0mrlReSFR3iL/  https://youtu.be/8k9tuNJ5nEU  https://ugetube.com/watch/Jn3pASwe2rSAXQ8  

Чи може псевдопапа Франциск, який посвятив себе дияволу під час свистіння чародія у кістку дикого індика в Канаді, тепер служити правдивому Богу? Бергольйо символічно поклав собі руку на серце на знак посвячення сатані. Перед цим чародій публічно прикликав демонів, щоб вони дозволили їм увійти в т.зв. священне коло злих духів і бути з ними. Одного з демонів чародій називав «бабуся з заходу» і просив цього демона відкрити вхід у цьому напрямку, тобто до Ватикану.

Як до ідолопоклонства ставилися святі? Святий Вавила був патріархом Церкви в Сирійській Антіохії. До міста прибув імператор Децій (249-251), ідолопоклонник, який поклонявся демонам, а християн мучив і вбивав. Він хотів увійти до храму, де якраз служив Літургію святий патріарх Вавила. Той, як тільки побачив імператора і всю його свиту, вигукнув: «Імператоре, оскільки ти ідолопоклонник, тобі не личить входити до святині Живого Бога і оскверняти її своєю присутністю!». Він вказав і на інші гріхи імператора та докоряв йому за ідолопоклонницьку гидоту. Він виразно заборонив йому входити в храм, а коли імператор наблизився до дверей, святий патріарх поклав свою правицю на груди імператора, зупинив його і відштовхнув від Божого храму. Децій був шокований такою сміливістю і відійшов. Наступного дня він наказав схопити патріарха і поставив йому ультиматум: або він принесе жертву демонам і збереже своє життя, або відмовиться і буде підданий жорстоким мукам та смерті. Патріарх без вагань обрав вірність Христу, навіть ціною мученицької смерті.

Бергольйо провокативним способом зрікся Христа. Як тепер у святій Літургії він може приносити Богові святу кров Христа на відпущення гріхів? Більше того, він відрікся Христа вже не раз! Він публічно відрікся Його і у 2019 році. У Ватиканських садах він брав участь у ритуалі чародіїв та чародійок з Амазонії. Знову він публічно зрікся Христа, коли інтронізував демона Пачамаму в головному храмі Церкви. Це найгрубіша насмішка над мільйонами мучеників, які воліли зазнати найжорстокіших мук, ніж зробити найменший жест пошани до поганських демонів.

Бергольйо в Канаді публічно посвятив себе сатані. Як він може називати себе наступником апостола Петра? Петро відрікся від Христа тільки зі страху, а потім у покаянні гірко плакав, однак втратив свій уряд першого серед апостолів. Гріх йому було прощено завдяки щирому покаянню, але уряд йому ще не був повернений. Петро мусів спочатку публічно, також тричі, визнати не тільки свою віру, але й свою любов до Христа, тобто свою готовність померти за Нього. Це було біля Генезаретського озера, де апостоли були свідками його визнання і повернення уряду.

Чи Франциск публічно каявся за колосальну апостазію, яку чинив? Не каявся і не кається, але навпаки, на шляху апостазії мчить з шаленою швидкістю, тягнучи за собою більшу частину Католицької Церкви. Цей шлях до погибелі він маскує сугестивними релігійними фразами про любов, про милосердя, про покору, про слухання, про супровід...

Апостол Іван пише: «Як ви чули, що має прийти антихрист, то тепер з’явилося багато антихристів» (1Ів. 2,18). Хто є тим антихристом і хто представляє багатьох антихристів?

Це був імператор Нерон чи імператор Діоклетіан, за правління яких кров християн текла потоками? Ні. Ці особи були слугами сатани, але не антихристами. Антихристи – це внутрішньо відпалі християни, священники, богослови, єпископи, які виступають як слуги Христа. Вони далі знаходяться в зовнішній церковній структурі, але від Містичного Тіла Христового вже відділилися. Вони борються проти Церкви, перебуваючи всередині Церкви, здебільшого приховано, але з чіткою метою її самознищення. Апостол Іван про антихристів чітко говорить, що вони «вийшли від нас», тобто з живої спільноти християн. Вони були і є учасниками Святої Жертви, Святого Причастя і навіть займають найвищі посади в Церкві.

«З-поміж нас вийшли, але з-між нас не були», – каже апостол і наголошує: «коли б були з-між нас», і тут же наводить аргумент: «вони залишилися б з нами». І додає: «Але вони не залишилися з нами». Чому? «Щоб виявилося, що не всі вони від нас» (1Ів. 2,19).

Тут ми чітко бачимо, хто такі антихристи. Наприклад, єпископи та священники з Бельгії чи Німеччини, які пропагують содомію і навіть шлюби содомітів і квір-пар, є антихристами. Гомомережа в Церкві – це антихристи. Теологи та професори, які ставлять під сумнів божественність Христа, є антихристами. Послідовники синодального шляху, які скасовують Божі заповіді та вводять антизакони, є антихристами. Хто їх очолює, той є антихристом. Антихрист виступає в Ім’я Христа, але бореться проти Нього, Його Євангелія та заповідей. До такої особи увійшов сатана, подібно як до Юди. Він – той син погибелі, «якого Господь Ісус уб’є подихом уст Своїх» (2Сол. 2,8).
У V столітті уряд патріарха в Єрусалимі захопив єретик на ім’я Теодосій. Він переслідував правовірних єпископів, позбавляв їх уряду, і навіть наказав вбити єпископа Северіяна та багатьох правовірних християн. Він був гидотою на святому місці. Проти лжепатріарха сміливо виступив диякон Атанасій. Він вигукнув до нього: «Теодосію, припини вже! Припини воювати проти Христа та Його стада! Ти – наче розбійник, що виганяє овець із Божої кошари». Теодосієві зброєносці негайно схопили Атанасія, витягли його з храму, катували і вбили.

Сьогодні, на Синоді у Ватикані, диякон Атанасій вигукнув би: «Хорхе Бергольйо, припини вже! Припини воювати проти Христа та Його стада!».
Бергольйо зовсім не приховується. У Канаді він посвятив себе сатані, навмисно під час т.зв. синодального процесу, щоб цим дати нову програму та духа Католицькій Церкві! Якщо сатані він посвятив себе публічно, то що мусів зробити в минулому таємно?! А що тим більше сьогодні він робить також таємно?

Чи Бергольйо, цього посвяченого сатані чоловіка, можна вважати видимим намісником Христа на землі? Ні! Чи може він поширювати Христове Євангеліє спасіння? Ні! Він поширює содомітське, ідолопоклонницьке і кліматичне антиєвангеліє «Laudato si». Цим він накликає прокляття (відповідно до Гал. 1,8) на всю Церкву і весь світ! Те, що наступники апостолів, єпископи, священники та посвячені Богу особи не хочуть цього бачити, є ознакою анормальної духовної сліпоти, ознакою втрати сумління та розуму.

Посвяту сатані Бергольйо вже прецедентно зробив нормою та синодальною програмою для католиків. Непослух каратиметься санкціями, екскомуніками та вигнанням останніх правовірних єпископів з посади. Називати публічного сатаніста намісником Христа на землі – це справді безумство. За кого тоді такі єпископи вважають Христа?

Називати відділення від людини, яка публічно посвятила себе сатані, непослухом Святішому Отцю є ознакою католицького безумства. А вершина цього безумства – це називати послух Христу та вірність Божим законам і Традиції Церкви схизмою! Той, хто хоче спастися, мусить чітко відділитися від публічного сатаніста та його програми і залишатися вірним шляху, який дав нам Ісус Христос. А це шлях наслідування Христа, навіть ціною мученицької смерті.

Вірні з глибини душі взивають до Христа: «Господи, дай єпископам, священникам і богопосвяченим особам прозріти через покаяння! Хай їм відкриються очі, хай вони відділяться від публічного сатаніста, хай відкинуть єретичне вчення і антизакони ЛГБТК, а також хай відкинуть і самогубний синодальний шлях!».
Божий Син заради нашого спасіння упокорив себе аж до смерті, і то смерті хресної, а цим звільнив нас від рабства гріха і сатани! Не дозвольмо фальшивим авторитетом лжепапи втягнути себе у темне поганство та рабство сатани!
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