Молитва єдності і сили згідно Мр. 11,23
Ця молитва на початку також має акт покаяння. Усвідоммо три області, через які діє гріх, що знаходиться в душі і негативно впливає на тіло: «Я є свавільник, гедоніст і осуджувач». Тоді збуджу жаль поглядом на п'ять Христових ран на хресті і знову усвідомлю, що ці рани і біль Христос жертвував за мене для прощення моїх гріхів. З цих ран витікала Ісусова кров за мене!

Тоді, відповідно до тексту молитовної моделі, проходимо основні правди і щоразу взиваємо Ісусове Ім’я, подібно, як в пророцькій молитві (Єз. 37). Йдеться про обнову любові до Бога, зречення окультизму і віднову хрещення через переживання чотирьох останніх слів з хреста. Після кожного слова тричі взиваємо Ім’я Єгошуа, а при тому через це слово усвідомлюю Христове помирання на хресті, а водночас те, що Ісус тепер промовляє ці слова в мені.

Потім знову усвідомлю присутність Триєдиного Бога в собі. Бог хоче, щоб я в цей історичний момент виявив безсумнівну віру! Триєдиний Бог своєю всемогутністю буде піднімати духовну гору демонічних сил, яка є над певними областями чи над цілим народом. Тут ясно сказано, що цю гору піднімає Божа сила, не я. Я тільки співпрацюю вірою так, що «не сумніваюся у своєму серці» (Мр. 11,23).

Один з присутніх промовить слово сили: «Горо демонів брехні і зла над (Україною, ...), силою Божого Імені Єгошуа, піднімися!». При підніманні гори знову промовлю Боже Ім’я, подібно, як при молитві згідно Єзекиїла 37, але тут є невелика різниця. Коли вперше вимовлю голосну «а», Божа сила, яка є в мені, входить в центр моєї душі, де є область розуму, і одночасно просвітить пам'ять, розум та волю. При взиванні трьох складів Божого Імені, руки повернені долонями одна до одної. При взиванні першого «а» долоні оберну вперед. При взиванні другого «а» долоні злегка оберну вгору. З вірою видихну вгору і усвідомлюю, що через мій подих виходить Божа сила, яка піднімає гору. Але ця гора також піднімається і при видиху третього «а» через Божу силу, яка виходить з моїх долонь і піднімає духовну гору демонів на конкретну висоту. Тоді окремі три частини духовної гори над Україною поступово кидаються у вогненне море.

Альтернативна зміна: при другому видиху «а» можу усвідомлювати, як Божа сила виходить до області, де гора вже піднята, а одночасно через цей подих гора рухається в напрямку до вогненного озера. При третьому «а» Божа сила знову виходить з моїх рук, як блискавка, і кидає гору демонських сил у вогненне озеро.

На кінець співаємо пісню прослави («Господь гору підняв, Ісус бісів прогнав, Духу Святий прийди...»). Під час співу далі залишаюся у вірі і вдячності, що це зробив Триєдиний Бог через мою слабкість, а також через мій послух віри.

