ВВП: Псевдопапа Франциск в Канаді бере участь у поганському ритуалі

відео: https://vkpatriarhat.org/frantsysk-v-kanadi/  https://v-kanadi.wistia.com/medias/62zd3266tm  https://bcp-video.org/ua/francisk-v-kanadi/  https://rumble.com/v1flo2h-86671385.html  https://cos.tv/videos/play/38190060618683392  https://www.bitchute.com/video/rTRoFozALwfd/
Цитата з мас-медіа: «Під час візиту до Канади папа Франциск включив до своєї програми участь у поганських ритуалах корінного населення».
Коментар: Бергольйо накликав прокляття інтронізацією демона Пачамами і так підготував ґрунт для першої пандемії, пов’язаної з експериментальною трансгенною вакцинацією. Тепер, перед загрозою наступної пандемії, він цілком відкрито робить наступний апостатичний жест і приймає безпосередню участь в поганському ритуалі. Він знову накликає прокляття і таким чином свідомо відвертає Божу охорону від людства!

Цитата: «Папа брав участь у поганському ритуалі „очищення обкурюванням” і в молитвах на чотири сторони світу відповідно до традицій корінного населення».
Коментар: Однак в тій самій статті, яка рекламує візит Бергольйо до Канади, слідує і таке пояснення: «Місцева традиція полягає не в тому, щоб молитися обличчям на чотири сторони світу, але радше в тому, щоб молитися до чотирьох сторін світу і таким чином поклонятися божествам або богам в них самих». Це уточнення пояснює, у чому насправді бере участь Бергольйо.

Цитата: «Під час візиту папи старійшина племені (шаман) піде до костела з чашею димлячого кедрового дерева, шавлії, солодкої трави і тютюну, щоб очистити храм!».
Коментар: Католицький костел є освячений єпископом. Його помазують святим єлеєм і освячують тим, що тут служать безкровну жертву і уділяють Святі Тайни. Храм оскверняється, якщо б у ньому відбулося самогубство чи вбивство, розпуста, поганський ритуал чи сатанинський обряд. Тоді, після певного періоду покаяння та молитов, храм потрібно знову освятити, щоб він служив Богові, а не сатані та його демонам.

Але замовлення Бергольйо так званого «очищення храму» є, навпаки, його публічним оскверненням поганським ритуалом, який прикликає диявола та демонів, щоб вони окупували цю святу територію! Після візиту Бергольйо, згідно з католицькою традицією, у храмі мав би бути проведений екзорцизм, а храм необхідно знову освятити.

Цитата: «Повідомляється, що це обкурювання має подвійну мету: показати громадськості визнання цього ритуалу і провести очищення в самому інтер’єрі, що є жестом створення „гостиннішого простору” для привітання Святішого Отця».
Коментар: Показати громадськості визнання цього ритуалу означає практично легалізувати ідолопоклонство авторитетом папи! Бергольйо офіційно скасовує Першу заповідь і створює прецедент, щоби й інші католицькі храми осквернялися шаманами та сатаністами.

Другою метою поганського ритуалу, який прикликає демонів, є, мовляв, створення „гостиннішого простору” для привітання Святішого Отця. Якщо Бергольйо забезпечив те, щоб для його привітання прикликали демонів, то цим довів, ким насправді він є. Публічним єднанням з демонами він пробиває Серце Ісуса, якому посвячений храм.
Цитата: «Священик Буветт визнав, що „очищення обкурюванням” не є католицькою традицією, але сказав, що дотримання цього „безперечно, не суперечить їй”».

Коментар: Поганські ритуали не тільки не є католицькою традицією, але й різко суперечать їй! Неможливо служити Христу і Веліялу (2 Кор. 6,15).

Цитата: «Священик продовжує: „Певні поганські практики були б святотатством, бо вони висміюють віру або небезпечно відкривають на духовну систему, в якій не маємо контролю над тим, хто входить або опановує нас».
Коментар: Сам пропагатор синкретизму признає, що поганські практики відкривають на демонську систему. Тому, з одного боку, вони є святотатські, насміхаються над вірою, а з іншого боку ‒ небезпечно відкривають душу для демонів. Через них входять демони і опановують людину, щоб духовно зв’язати її та перешкодити її спасінню. Бергольйо цілеспрямовано бере участь у цих ритуалах і створює згубний прецедент. Тому що він сам в собі має духа антихриста.
Цитата: «Особа, яка здійснює очищення, використовує перо або гілочку, щоб спрямувати дим на учасників обряду, які простягають руки для його привітання на знак свого прагнення очистити свої думки і серце».

Коментар: Якщо католики простягають руки з прагненням очистити свої думки і серце за допомогою демонів, які приходять через ритуал, то це відступництво і сатанізація рано чи пізно болісно проявляться на них. Бергольйо не відкриває двері для Спасителя через покаяння і проповідування Євангелія, але поганськими ритуалами відкриває двері для демонічних сил.
Цитата: «Священик Буветт признав, що „крім цієї традиції, ритуал обкурювання практикується також у чаклунстві та в обряді Вікка”».
Коментар: Тут священик вже відкрито визнає, що йдеться про практикування чаклунства і сатанізму прямо у храмі на честь псевдопапи Бергольйо.

Цитата: «Папа Франциск описував свій візит до Канади як „паломництво покаяння”».
Коментар: Це не паломництво покаяння! Це насмішка над справжнім покаянням. Це повернення спиною до Христа і правд Євангелія, які забезпечують наше спасіння.

Боже слово і сьогодні наполегливо застерігає нас: «Те, що погани жертвують, жертвують бісам, не Богові. Я ж не хочу, щоб ви були спільниками бісів» (1 Кор. 10,20). Апостолу Павлу Ісус сказав: «Я послав тебе до поган, щоб їм відкрити очі, щоб вони повернулися від темряви до світла і від влади сатани до Бога, та щоб вірою в Мене одержали відпущення гріхів і спадщину між освяченими» (Ді. 26,18).

Але хто посилає Франциска Бергольйо, якщо він робить прямо протилежне? Безперечно, його не посилає той Ісус, який послав Павла до поган, щоб вони навернулися і були спасенними.
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