ВВП: Відповідь на агітацію Конференції єпископів Словаччини за вакцинацію
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Кожен справжній словак повинен плюнути перед прелатами-юдами Зволенським, Бобром і Баб’яком, які запродалися дияволу. Вони, як змії, підступно зводять довірливі душі на дорогу дочасного терпіння і вічної погибелі.

Зволенський: «Дорогі брати і сестри, звертаємося до вас з проханням почути нас, щоб наша християнська спільнота у важливий момент зайняла правильну позицію». 

Шановний Юдо Станіславе, ти зрадив Христа, свою совість і словацький народ та став спокусником. Позиція, до якої ти ведеш, не є правильною, але поганою і самогубною.

Бобер: «Спостерігаємо зростання кількості інфікованих і помираючих від ковіду, а також зростання кількості виснажених лікарів і медиків, що загрожує безпосереднім колапсом лікарень».
Шановний Бобер, тобі не соромно повторювати цю заїжджену брехню! Ти маніпулюєш так само, як брехливі мас-медіа та продажні політики!

Бобер: «Ми переконані, що саме вакцинація є великою допомогою для зупинення пандемії та порятунку тисяч людських життів».
Ви переконані трагічно помилково, а до того ж свідомо! Експериментальна вакцинація є фатальною небезпекою, а не великою допомогою. Чому? Не ми, а справжні, непідкупні експерти застерігають, що від вірусу, який мутує, не можна застосовувати вакцинацію! Ти пропагуєш не порятунок, а калічення і смерть тисяч людських життів. Звідки у тебе така сміливість?

Баб’як: «Вакцинацією ми захищаємо не лише себе, але й інших. Так, як це сказав святіший отець Франциск: „Вакцинуватися – це прояв любові до ближнього”».

Архиєретик, який інтронізував демона Пачамаму і пропихає легалізацію шлюбів содомітів, окупує папський уряд незаконно! Він не є дійсним святішим отцем. Хто слухається його і підпорядковується йому, той відрікається Ісуса Христа ‒ подібно, як і ти. Прийняття експериментальної вакцини ні в якому разі не є проявом любові, але, згідно з Нюрнберзьким кодексом, є злочином проти людяності. Ти його пропагуєш! Ти вже запродав душу дияволу.

Баб’як: «Хто сумнівається, нехай прийме рішення саме тому, що християнське покликання ‒ це дбати не лише про себе, але й про ближніх, і допомагати їм на життєвому шляху».

Християнське покликання ‒ це проповідувати Євангеліє спасіння, а не ковідне антиєвангеліє смерті, як ти це робиш! Ти цинічно зводиш душі зі шляху життя на шлях дочасної та вічної смерті! Але цим ти губиш і свою душу. Як вистоїш на Божому суді? Твоя затверділість є ознакою того, що ти вже наплював в обличчя Господу Ісусу, нашому Спасителю, і тепер цілковито служиш дияволу.

Зволенський: «Наберімося відваги і зробімо цей крок з любові до інших, до слабших, до тих, які перебувають під загрозою. Закликаємо священиків поширювати правильну просвіту, заохочувати до вакцинації, а водночас дотримуватися правил гігієни».
Словами «наберімося відваги і зробімо цей крок» ти закликаєш, шановний Юдо Станіславе, до фізичного та духовного самогубства! Ти закликаєш священиків поширювати правильну просвіту, але того священика, який почав би її поширювати, ти негайно покарав би. Хіба ти не знаєш, що міжнародний рух лікарів, який підтримує понад 12 700 експертів, нещодавно провів у Римі симпозіум проти ковід-терору? Чи ти не знаєш, що в неділю 14 листопада відбулася маніфестація Паралельної медичної палати у Празі? Чесні лікарі на знак протесту перед Міністерством охорони здоров’я склали свої халати і поклали на них транспарант із написом «Брешете!». Ти не дозволив би священикам поширювати цю правдиву просвіту. Цим ти публічно виявляєш, що не служиш правді і Христові, але служиш брехні і батькові брехні, дияволу. Жоден священик вже не сміє тебе слухатися, бо ти закликаєш до тяжкого гріха і до великого злочину проти Бога і проти совісті!

Бобер: «У час поширення хвороби це є конкретним і зрілим проявом нашої віри в Бога, який довірив нашій опіці світ і наших ближніх. А це є і справжній прояв нашої свідомої консистентної позиції за життя».
Чи ти усвідомлюєш, шановний, що зловживати церковним урядом для реалізації геноцидної вакцинаційної програми і називати це опікою над світом є грубою маніпуляцією та злочином проти Бога і Церкви?

Тягнути словацький народ до самознищення і називати це «зрілим проявом віри в Бога» ‒ це, з твого боку, груба зрада віри, та ще й богохульство і насмішка над Богом.

Баб’як: «Послухайте, дорогі брати і сестри, цей наш голос і моліться та підбадьорюйте разом з нами, щоб люди не чинили свої серця зачерствілими і не відкидали засіб, який маємо як поміч у терпінні».
Шановний Баб’як, якщо хтось послухає твій спокусливий голос і буде підбадьорювати разом з вами, зрадливими Юдами, то дійсно вчинить своє серце зачерствілим щодо правди і відкине засіб, який має для порятунку, а ним є правдиве покаяння. Слухатися вашого підлого голосу означає слухатися лжепророків і закінчити в пекельній прірві.

Зволенський: «На це все вас благословляють ваші католицькі єпископи в ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь».
На що все ви, зрадники Христа і Церкви, благословляєте, а до того ж зловживаєте Божим іменем? В ім’я Пресвятої Трійці, Отця, Сина і Святого Духа, ми були охрещені. Прийняття мРНК-вакцини фактично є сатанинським антихрещенням. Чому? Тому що в основі вакцини є тканина, живцем вирвана з нирок ненародженої дитини перед її убивством. Це є сатанізм, який через вакцину переходить на того, хто її приймає. Від цього ви мали б наполегливо застерігати, а не благословляти на це! Хто може благословляти на щось подібне? Тільки слуги сатани. Ви виявили, ким насправді ви є і кому служите. Покайтеся, якщо ви ще взагалі на це здатні! Не думайте, що в годину смерті розбудите жаль. Сатана, який є брехун та вбивця і якому ви служите, у вирішальний момент смерті буде вас оскаржувати за сотні тисяч спокушених душ! Він вже має для вас приготовану нагороду в пеклі. Через свою затверділість і цинічність ви відкинули правду та Ісуса Христа і ототожнилися з дияволом, який є брехун і вбивця. Вас чекає страшний суд Божий, а після нього – вічне страждання у пеклі. І там ви будете в єдності з архиєретиком Бергольйо та вашим апостолом Юдою.

Покиньте церковні уряди, які ви грубо скомпрометували і підлим способом зловжили проти Бога, проти Христової Церкви та проти словацького народу.

