Реакція на ексгортацію «Дорога Амазонія»

2 частина

Ексгортація «Дорога Амазонія» та антихрист

відео: http://vkpatriarhat.org/?p=35395
https://youtu.be/DfT67GhLuN8
«Отож, коли побачите “мерзоту запустіння”, провіщену пророком Даниїлом, поставлену на святім місці – хто читає, нехай розуміє…» (Мт. 24,15).

Бергольйо змінює суть християнської Літургії через запровадження поганських жестів, елементів, ритуалів та символів і тим самим приймає «мерзоту запустіння», пов'язану з духом поганства, тобто з пошаною до сатани та демонів. Таким чином виганяє Святого Духа, без якого Святі Тайни втрачають свою суть.

«...чоловік безбожний, син погибелі, той супротивник, який зноситься понад усе, що зветься Богом чи святощами, так що сяде сам у храмі Божім і видаватиме себе за Бога» (ІІ Сол. 2,3 наст.).

Бергольйо, як новий бог, встановлює свої закони і скасовує Божі закони. Бергольйо узаконює содомію та трансгендеризм, пропагує т.зв. сексуальне виховання, а тим самим – масове розбещення невинних дітей! Це гірше, ніж би цих дітей убили і пожертвували Молоху, бо їх убивають морально, спричиняючи духовну смерть.

Бергольйо також скасував Першу і найбільшу Божу Заповідь, коли прийняв до Церкви демона Пачамаму. Цим він втілив найглибшу суть поганства – окультний сатанізм.

Антихрист «прийде в силі сатани з усякого роду силою, із знаменнями та неправдивими чудами».
Чи може бути більш неправдиве знамення і чудо, ніж сучасне масове і цілковите затемнення єпископів, священиків, монахів і віруючих? Яка це була чарівна сила, яка засліпила їм очі, так що вони не бачать навіть цих найбільш кричущих духовних злочинів, єресей, зради основних правд, ліквідації головних Божих Заповідей, і не бачать вже навіть явних моральних злочинів?! Чи може бути більше чудо, ніж це: у такому абсурдному обмані об'єднати увесь католицький світ? Якщо б після Бергольйо прийшов ще інший антихрист, то чи зміг би зробити більше чудо, ніж це?

Антихрист «всяким беззаконням буде зводити тих, які гинуть». 

Бергольйо легалізує всяке беззаконня тим, що скасовує об'єктивні моральні норми та Божі закони. Сьогодні в єдності з кард. Марксом він уже схвалює «шлюби» гомосексуалістів, а цим запроваджує антитайну подружжя. Водночас підступно, але всіма силами пропихає поганство, якому притаманні всяка аморальність та беззаконня.

Як це можливо, що сьогодні католики такі сліпі?
Католики сьогодні сліпі, бо ще 50 років тому ІІ Ватиканський Собор підготував ґрунт для Бергольйо. Через двозначні поняття Собор приховано змінив учення Церкви і вніс духа аджорнаменто з поганством та зі світом.

Святе Письмо каже: «Бо вони не прийняли любові правди, щоб їм спастися. І тому Бог посилає їм силу, яка зводить їх вірити неправді».
Це є оманливе знамення і шокуюче чудо, що католики так масово повірили брехні Бергольйо. Це кара від Бога. Вони йдуть з ним шляхом відступництва і зради самого Христа, до погибелі. Як це можливо? «Вони не прийняли любові правди, щоб їм спастися». Єпископи, священики, монахи та вірні, навіть після таких провокаційних кроків відступництва, які робить Бергольйо, далі затято відкидають правду! Крім того, вони некритично приймають єресі історичного методу, який заперечує Христове Божество, все надприродне в Біблії і Божественне натхнення Святого Письма! До сьогодні вони за це не каються і не хочуть визнати, що тут йдеться про філософську брехню, замасковану уявною наукою. Вони не хочуть каятися також за єресі II Ватиканського Собору, який в Nostra aetate підступно відкрив двері для пошани до поганського демонізму, і так сьогодні відкрив двері Ватикану і для демона Пачамами. Деякі не хочуть чути правду, що наслідком одного і другого є сатанинський гендер! Не хочуть чути правду, що архиєретик з духом антихриста незаконно окупує папський престол і через незаконне зловживання папським авторитетом перетворює Христову Церкву в синагогу сатани. Але тут йдеться про вічність мільйонів душ!

Шановні єпископи та священики, слова Ісуса стосуються і вас: «Якщо не покаєтеся, усі загинете!» (Лк. 13,3).
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