ВВП: Порятунок папства – відродження Церкви
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20 червня було опубліковано документ Instrumentum laboris для всесвітньої зустрічі Синоду про синодальність. У ньому йдеться про те, що треба розпочати дискусію про розвиток ролі Римського єпископа та переоцінити виконання примату у синодальній церкві. Примат має виконуватися вже по-іншому – синодально. Насправді йдеться про ліквідацію інституту папства. Доктринальна відповідальність у Церкві буде розпорошена або атомізована на різні синодальні зібрання, тобто на синодальні ради або т.зв. континентальні органи.

Революційною є і та реальність, що про це все мають вирішувати через синодальність не тільки єпископи, але й миряни! А пізніше – лише т.зв. синодальні ради, якими керуватимуть ЛГБТК-особи, масони та трансгуманістичне лобі. Пілотний проект цих синодальних рад уже просувається в Німеччині. Синодальна рада має перейняти найвищу компетенцію на території даної країни. Вона не підпорядковується ані єпископській конференції, ані дієцезіальному єпископу, ані Ватикану. Ця рада також матиме найвищу доктринальну компетенцію. Це кінець католицизму і християнства, кінець правовірного вчення і моралі в Церкві. Це запрограмований перехід Церкви до антицеркви Нью-Ейдж. Це реалізація плану масонів зі створення однієї релігії, однієї валюти та однієї влади.

Папа в Синодальній антицеркві вже не матиме найвищого авторитету як наступник Петра. Тоді його становище можна порівняти зі становищем королеви Англії. Це реально призведе до кінця папського примату.

Чому ця система не скасує папство цілковито? Бо потребують його сьогодні вже ілюзорним авторитетом обманювати рештку католиків, що нібито самогубні рішення вийшли від їхнього Святішого Отця, який, як вони вважають, залишається непомильним, навіть якщо прикриває і проповідує єресі.

Це справжнє обличчя синодальності, отруйне коріння якої виходить з ІІ Ватиканського собору, який проповідує аджорнаменто з духом світу. Декларацією Nostra aetate він запровадив пошану до поганських культів, а фактично до їхніх демонів. Двозначні терміни в соборових документах дали місце єресі модернізму. Простору для правди та покаяння ця система, кульмінацією якої сьогодні є синодальність, вже не дає. Тут показала себе Глибинна Церква, як її ясно ідентифікував колишній нунцій в США Карло Марія Вігано. Він сказав, що ця Глибинна Церква має єдність із Глибинною Державою.

Бергольйо приховано і підступно прагне трансформувати Церкву в антицеркву Нью-Ейдж  через публічну пропаганду ЛГБТК та ідолопоклонство. Бергольйо прикриває содомію та педофілію на найвищих постах в Церкві (наприклад, кардинал МакКаррік). Він створив прецедент ідолопоклонства, інтронізувавши демона Пачамаму (2019) і посвятивши себе сатані в Канаді під керівництвом чародія (2022). Недійсний папа Франциск Бергольйо сам на себе накликав багатократну анатему, тобто Боже прокляття та виключення з Церкви (Гал. 1,8-9). Реальність така, що Церква не має дійсного папи, існує стан sede vacante. Це випливає із самої суті вчення Католицької Церкви. Єретик, який виключив себе з Церкви, не може бути її головою. Хто приймає його за голову Церкви, той відділився від Голови, якою є Христос.

Надіятися, що після Бергольйо прийде правовірний і правосильний папа, – це фальшива надія. У структурі і в дусі, якого втілив Бергольйо, це вже неможливо.

Сьогодні недійсний папа зловживає найвищим авторитетом. Єпископи світу йому це толерують,  а тим самим є співвинними у ліквідації Католицької Церкви. Кожен єпископ зобов'язаний перед Богом і перед Церквою відділитися від фальшивого і недійсного папи. Відповідно до догматичної булли Павла IV ніхто не зобов'язаний слухати єретика. Усе, що робить єретик, є недійсним і незобов’язуючим. Це стосується і лжепапи Бергольйо.
У даній ситуації папство врятувати можна лише надзвичайним способом.

Візантійський Вселенський Патріархат є голосом волаючого в пустелі. 14 жовтня 2019 року на Синоді Єпископів надзвичайним способом у цій надзвичайній ситуації, для добра Церкви, він обрав колишнього нунція в США Карла Марію Вігано законним наступником апостола Петра, тобто папою. Він уряду не прийняв, але і не відкинув. Церква побудована на апостолах і пророках (Еф. 2,20). Якщо Церква опиняється в безвихідній ситуації, Бог втручається через пророків. Ми бачимо це в історії старозавітньої і новозавітньої Церкви. Іменований був обраний Богом через пророче служіння. Поки що він перебуває в подібній ситуації, як цар Давид. Потрібно, щоб знайшовся хоча б один дієцезіальний єпископ, який разом зі своєю дієцезією відділиться від берголіанської секти і таким чином створить умови для того, щоб новий папа прийняв уряд. Якщо цей історичний час занедбається, берголіанська секта після т.зв. візитацій з Ватикану поступово настановить у всіх дієцезіях своїх людей. Правовірні єпископи будуть змушені пройти конверсією у вітальників нерозкаяних ЛГБТК, інакше їх виженуть. В такому сенсі Бергольйо висловився в мас-медіа у січні 2023 року. З духом світу і т.зв. синодальним процесом атмосфера в дієцезіях настільки зміниться, що скоро вже буде надто пізно рятувати правовірне вчення і папство.

Бергольйо призначив новим префектом Конгрегації Доктрини Віри аргентинця, який має такого ж духа апостазії, як і він. 1 липня 2023 року при іменуванні він написав йому: «Дикастерія, яку Ви очолюватимете, в інші часи застосовувала аморальні методи».
Згідно з Бергольйо, аморальні методи полягають у тому, що правда називається правдою, а єресь єрессю, що зло карається, а добро захищається.

Далі Бергольйо пише: «Це були часи, коли замість підтримки теологічного пізнання велася боротьба з можливими доктринальними помилками. Я чекаю від вас чогось зовсім іншого».
Через терміни «теологічні знання» та «можливі доктринальні помилки» Бергольйо пропагує єресі та ЛГБТК.
Отож нова програма, яку Бергольйо окреслює для Конгрегації Доктрини Віри, полягає в тому, щоб авторитативно просувати єресі та аморальність і ліквідувати правовір’я та Божі закони. А це бунт проти Бога і самогубство Церкви та папства!

Що конкретно робити в ці дні перед всесвітньою синодальною зустріччю у Ватикані? Щоденно з’єднуватися особливо в молитві Вервиці та правдиво каятися. Це означає називати правду правдою, а єретика єретиком. Необхідно від нього відділитися і дати місце для правовірного папи.
