BВП: Лікарі-професіонали на противагу клерикалам про COVID-19

У травні була заснована організація лікарів під назвою «Лікарі за правду». Установча зустріч відбулася в Гамбурзі (див. https://youtu.be/yISI__dpyIw). Наприкінці липня в Мадриді відбулася вже міжнародна зустріч цих лікарів (див. https://youtu.be/LJcRmPoQzQ8 , https://youtu.be/JSMCDzAVsHQ)
Декілька думок з цих двох конференцій:

Карантин ‒ це найшвидший спосіб зниження імунітету, а маски означають зараження пацієнтів. Не існує жодного наукового висновку про те, що здорові люди повинні носити маски. Це лише політичне рішення. Доктор Марія Хосе Мартінес Албаррасін заявляє, що тест на ПЛР, який проводиться в Іспанії (і не тільки там), виявляє багато видів COVID ‒ отже і звичайний грип. Ось чому стільки тестованих людей мають позитивні показники. Крім того, COVID-19 не є настільки небезпечним, як це пропагує кожне телебачення.

На 52-55-й хвилині відео з Мадриду прозвучало, що 90% людей, які захворіли на т.зв. COVID, були вакциновані проти грипу. 
Вакцина проти грипу минулого року містила також H1N1, а крім того полісорбат 80 і триолеїн, які спричиняють пошкодження клітин. Це все викликає цитокінову бурю і COVID-19. Таким чином наступна вакцина викличе набагато сильнішу хворобу. Це виявили три сміливі італійські лікарі, які проводили розтини, хоча це було навмисно заборонено. На півночі Італії смертні випадки зустрічалися переважно у людей старших 65 років, і 90% з них були вакциновані проти грипу.

У Німеччині протягом березня, квітня і травня було відкладено 90% операцій і всю стаціонарну допомогу в лікарнях. Це спричинило близько 100 000 смертей.

В Аргентині, де проживає 44 мільйони людей, у 2019 році від грипу померло 35 000 осіб. Цього року від COVID-19 померло менше ніж 2 000 людей, у відсотках це становить 0,004%. Але вся держава до сьогодні перебуває на безглуздому карантині.

Вакцини Білла Гейтса проти COVID-19 не відповідають основним науковим вимогам для використання людьми. Доктор Гастон стверджує, що вони є високотоксичними і навіть містять клітини ембріонів, зародків ненароджених дітей.
Лікарі подають кримінальну скаргу на телеканали мейнстрім-медіа за інформаційний тероризм і публічно вимагають від Міністерства внутрішніх справ та від влади відкритого розслідування.

Слава Богу за сміливих лікарів, які виступили проти злочинної організації ВООЗ, яка разом з Гейтсом зловживає медициною для масового геноциду. Чому і католицькі єпископи не виступлять проти злочинної організації Бергольйо, яка зловживає папством для масового духовного геноциду? Чому єпископи не шукають правду і не захищають Боже стадо, але є першими пропагандистами організованого злочину проти людства? До того ж, лжепапа Бергольйо в єдності з православним лжепатріархом Кирилом першими розпочали злочинну програму карантину. Вони наказують грубим способом зневажати Євхаристію і закривають храми, навіть на найбільші свята в році. У той час, коли лікарі борються за правду і за порятунок людства, Ватикан видає два документи, якими пропагує вже не тільки карантин, але і прямо шкідливу вакцинацію, яка є першим кроком до масового чіпування та редукції людства на 6 мільярдів.

Лікарі-фахівці сміливо виступили проти зрадницького керівництва ВООЗ. Чи знайдуться і сміливі єпископи, які виступлять проти зрадницького керівництва Церкви на чолі з Бергольйо? Ось, наприклад, 152 єпископи нахабно виступили проти президента Бразилії, який сміливо протистоїть коронапсихозу та пов’язаному з ним запланованому геноциду. Зрадницькі єпископи спромоглися об’єднатися! Єпископ в Аргентині через коронапсихоз ліквідував семінарію, оскільки семінаристи не хотіли приймати Причастя на руку. Таку зухвалість мав прислужний єпископ! Чи серед вас, які аж досі залишалися у фальшивому послусі, знайдеться сміливий єпископ, який перестане згадувати в Літургії вбивцю Христа і душ, архиєретика Бергольйо?

Шановні єпископи, те, що ви навіть тепер не орієнтуєтеся в сучасній ситуації, означає, що ви або духовно сліпі, або ви є свідомі масові вбивці та злочинці. Як вистоїте на Божому суді? Прокиньтеся з марення! Ви не виступили проти церковної легалізації содомського гріха, ви не виступили ані проти інтронізації демона Пачамами, а тепер ви вже з агентом НСП Бергольйо співпрацюєте – чи свідомо, чи своїм мовчанням – над голокостом людства та його вічною погибеллю! Простий християнин принаймні має страх перед смертю і перед Божим судом. Ви не маєте цього спасительного страху перед смертю і перед Божим судом! Хто ви є? Зборище клерикалів, атеїстів чи криптосатаністів? У будь-якому випадку ви є духовні сліпці та циніки. Ви зрадили Христа. Чи ви втратили совість і розум, або ж ви вже одержимі амазонськими демонами? Запитуємо вас: Кому ви служите, Богові чи сатані? По плодах видно, що служите сатані та його системі. Ви явні кандидати пекла, і одною ногою ви вже в ньому, бо затято відкидаєте правду і покаяння.

Візьміть приклад з відваги лікарів, які стали до боротьби за правду і за життя! Наслідуйте їх! Кайтеся! Церква сьогодні потребує героїчних і святих пастирів!
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