Сім разів на день стань перед Божим обличчям
відео: http://vkpatriarhat.org/?p=36765  https://youtu.be/5nWylxX9gbY
https://parole-de-vie.wistia.com/medias/dkaknc3bvp
Дорогі американські священики, пастори та віруючі!
Цього року США чекають президентські вибори. Вони вирішать, вдасться елітам чи ні здійснити всесвітнє перезавантаження економіки, розпочате штучною пандемією. Глобалісти мають план «відключити» всі економічні системи та спричинити крах. Мета полягає в тому, щоб не лише США, але й усе людство довести до безвихідної кризи. Навіщо? Щоб потім воно прийняло будь-яке так зване рятівне рішення. Насправді це буде самогубство у вигляді чіпованої вакцинації. При цьому ключову роль відіграє викликання нових хвиль штучної пандемії та серійні вакцинації, мета яких – геноцид шести мільярдів людей. 
Що ми, як християни, маємо робити для порятунку? В цей час ми повинні ще більше боротися за своє спасіння та спасіння інших. Це неможливо без спілкування з Богом в особистій молитві.

Злам 2-го і 3-го тисячоліть ‒ це час, коли всі основи віри та моралі були порушені єресями і духом аджорнаменто II Ватиканського Собору.

Сьогодні люди інтенсивно спілкуються через Інтернет і мобільні телефони на горизонтальному рівні та занедбують духовне спілкування з Богом по вертикалі. Молитовна практика, яку ми тут пропонуємо, є дуже давня, її дотримувався також Ісус Христос та апостоли (Ді. 3,1). Це практика молитовних зупинок через кожних три години протягом дня (Ді. 10,3-9).
У деяких монастирях до сьогодні дотримуються цих часових інтервалів. Моменти віри протягом дня зміцнюють наше відношення до Бога. Тому прийміть у своє християнське життя випробуваний порядок молитви!

Ми коротко молимося 7 разів на день: після пробудження, о 9:00, о 12:00, о 15:00, о 18:00, о 21:00 та перед сном (пор. Пс. 119,164). Якщо немає можливості зупинитися в дану годину, то можемо помолитися перед нею або після неї.

У молитовній зупинці взиваємо Ісусове ім’я, через яке осягаємо спасіння. Святе Письмо каже: «Хто призове ім’я Господнє ‒ спасеться» (Рим. 10,13). Ісус ‒ ім’я нашого Господа і Спасителя ‒ в оригіналі звучить «Єгошуа». Це означає «Бог є (моє) спасіння». 
Як нам взивати ім’я Ісус? В дусі уяви Ісуса на хресті. Дивися на Його рани в руках, ногах та в проколеному боці. З цих п’яти ран текла кров Божого Сина на відпущення моїх і твоїх гріхів. З духовним поглядом, спершу до однієї рани, промов:  «Ісусе, Ісусе, Ісусе, помилуй мене, грішного!» Потім поступово повторюй це прохання і до наступних чотирьох Христових ран. Якщо промовляєш це від щирого серця, то це стає молитвою досконалого жалю. Тому молитовні зупинки допомагають виконати Ісусовий заклик: «І ви також будьте готові (до смерті), бо не знаєте, о котрій годині Син Чоловічий прийде» (Лк. 12,40).

Після молитви до п’яти Христових ран додай біблійну молитву «Шема, Ізраїль» ‒ вона походить із Втор. 6,4: «Ісусе, Боже мій, люблю Тебе всім серцем, всією душею і всією силою. Тепер втрачаю свою душу ради Тебе та Євангелії» (Мр. 8,35).

Потім додай Слово життя: завжди 14 днів повторюємо один або два вірші з Біблії. 
На кінець молитовної зупинки зроби знак святого хреста.

О 9-ій годині корисно згадати ще зіслання Святого Духа і додати прохання: «Зішли Святого Духа на нас» ‒ 7 разів, а потім промовити: «Приймаю того самого Духа, що й апостоли в день П’ятидесятниці». Тоді повільно промовляємо Боже ім’я: «Є-го-шу-а-а-а» і усвідомлюємо, про що просимо і Кого тепер приймаємо.

О 12-ій годині також згадуємо воплочення Божого слова, а католики додають молитву «Ангел Господній».
О 15-ій годині ми з’єднуємося з Христовою смертю за нас.

Мусульмани своїм способом дотримуються зупинок впродовж дня, але у християн це щось цілком інакше. Мусульмани не звертаються ні до нашого Господа Ісуса Христа, ні до Його Отця. Усвідоммо собі, що хто не має Сина, той не має і Отця (Ів. 5,23).
Для нас, християн, важливо повернутися до перевіреного християнського молитовного ритму протягом дня. Розпочни і ти! Бог шукає ревних молільників. Бог хоче врятувати Сполучені Штати і через тебе!
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Візантійський  Вселенський (Католицький) Патріархат (ВВП) ‒ це спільнота монахів, священиків та єпископів, що мешкають у монастирях. Очолює ВВП Патріарх Ілля з двома єпископами-секретарями: + Тимотеєм і + Методієм. ВВП виник з необхідності захищати основні істини християнської віри від єресей і апостазії. Псевдо-папу Бергольйо ВВП не визнає і не підпорядковується йому.
