ВВП: Синод про синодальність використовує методи деструктивних сект для промивання мізків
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Цитата з порталу Vatican News (Ватиканські новини): «Африканський кардинал (Бесунгу) закликав до мужньої боротьби з лукавим, особливо використовуючи зброю синодальності, яка вимагає єдності, спільного шляху, розпізнавання, взаємного слухання».

Ще раніше Бесунгу вказав, що слухання на синоді є одночасно методом і зброєю.

Насправді ця зброя синодальності не є зброєю проти лукавого, але це чотири зброї лукавого для самознищення Церкви.

Першою зброєю Бесунгу називає єдність. Запитуємо: єдність кого і з чим? Це не єдність з Ісусом чи Його вченням, а навпаки! Це єдність людей, які відкинули Божі заповіді, з нечистим духом.

Друга зброя, на яку вказує Бесунгу, це спільний шлях. Це спільний синодальний ЛГБТК-шлях нерозкаяних осіб до погибелі.

Третя зброя – це т.зв. розпізнавання. Це означає, що згідно з новою синодальною концепцією Божі заповіді вже не дані нам з остаточною дійсністю, а кожен може їх окремо розрізняти так, як йому підходить. Найвищою нормою вже не є Бог і Його слово, а людське его і людська гордість.

Четверта зброя – це слухання. Усвідоммо, що це особливо сильний метод для досягнення зміни мислення. Її використовують секти, спокусники та професійні брехуни. У Святому Письмі сказано: «Лихе товариство псує добрі звичаї». Єва послухала змія в раю, а результатом стала катастрофа. І так закінчується завжди, коли не слухають Бога, Його слова і Його заповідей, а слухають слуг лукавого, професійних обманців, брехунів і аморальних людей.
На Синод приїхали представники єпископських конференцій, а також обрані прихильники ЛГБТК. Єпископи весь місяць піддаються маніпуляціям, подібно як в деструктивних сектах. День єпископа, який прибув на Синод, але за планом Бергольйо ще не перемінився у вітальника ЛГБТК, запрограмований приблизно так: він снідає з гомосексуалістами, потім у групах за визначеним столиком слухає гомосексуалістів, тоді обідає з гомосексуалістами. Після обіду слідує черговий етап слухання гомосексуалістів, вечеря з гомосексуалістами, а також особисті розмови він змушений вести також переважно з гомосексуалістами – деякі такі розмови закінчуються запрошенням до спільної сауни.

Чи після місяця таких інтенсивних методів промивання мізків і тиску нечистих демонів єпископ зможе вистояти? Щонайменше матиме заражену психіку, забруднене духовне життя та поставлені під сумнів основні істини віри та моралі. Мета цього методу полягає в тому, щоб він змінив мислення і прийняв духа аморальності ЛГБТК. Святий Василій застерігає у своїх правилах і пояснює, як небезпечно спілкуватися з аморальними людьми. Він зазначає, що якщо вони ще й єретики, то спілкування з ними руйнує все духовне здоров’я людини. Апостол Іван застерігав, що з такими людьми не маємо навіть вітатися, не кажучи вже про те, щоб провести з ними місяць у вимушеній єдності та слухати їх.

За кожним столом на Синоді сидить 11 осіб і один фасилітатор – модератор. У групах вони слухають передусім сугестивні свідчення гомосексуалістів. Таким чином поступово відбувається зміна мислення від християнського до аморального. Щодо Божого Духа, Духа правди, тут є нульова терпимість. «Розмови в дусі», які є наступним синодальним методом, контролюються модератором за чітко визначеними правилами. Якщо хтось ще реагує в дусі правди і захищає Божі заповіді, це відразу розпізнається. Така людина повинна пройти конверсією, щоб не порушити єдність і навчитися вести розмови лише в дусі ЛГБТК-синодальності, тобто легалізації аморальності.

Учасники груп змінюються не так, як бажають, і не хаотично, а модератор, який цілеспрямовано стежить за ступенем зміни мислення, згідно з цим відносить їх до відповідної групи. Учасників контролюють а їхні маніпуляції модерують. Це дійсно метод деструктивних сект, який змінює мислення відповідно до заздалегідь визначеної мети. Метою цього Синоду є конверсія єпископів у вітальників ЛГБТК, або навіть досягнення того, щоб вони стали содомітами, як більшість головних модераторів цього сектантського ЛГБТ-синоду Бергольйо.

План полягає в тому, щоб після повернення з Синоду єпископи та делегати скопіювали цей метод і відповідно до нього змінили мислення та духа інших єпископів, священників, монахів та активних мирян, які потім впливатимуть на інших. Це призведе до практичної трансформації Церкви Христа у церкву антихриста, тобто у антицеркву Нью-Ейдж.

Що ж до схвалення інших пунктів Синоду, таких як свячення жінок на дияконис і священниць, а також усунення Пресвятої Євхаристії шляхом введення ідолопоклонницьких елементів та ліквідація тайни покаяння, то все це буде лише результатом зміненого способу мислення, де немає місця для Святого Духа, правди та Божих законів.

Диявол, батько брехні та смерті (пор. Ів. 8,44), діє на нашу порушену первородним гріхом природу. Він дає фальшиві натхнення через думки або через слухання людей, які є його медіумами. Цей дух брехні впливає на почуття і уяву. Зовні діє на вуха та очі через пропаганду аморальності, порнографії, читання аморальних книжок, перегляд аморальних фільмів... Ісус не вислуховував нечистих духів, а виганяв їх Божою силою. Апостол Павло рішуче б застеріг єпископів перед сьогоднішнім синодом: «Не беріть участі в безплідних ділах темряви, а радше їх картайте, бо що ті люди потай виробляють, соромно й казати» (Еф. 5, 11-12).

В сіті духа брехні людина попадає, насамперед, слухаючи людей, які вже перебувають під владою цього ангела світла. Якщо студент теології буде некритично слухати викладача, який є єретиком, то сам стане єретиком. Якщо молода людина буде слухати людину, яка є медіумом нечистого духа, цей дух заволодіє її думками та почуттями, збудить її симпатію і перейде на неї. Найсильнішим каналом для прийняття духа є слухання. Кожен спокусник говорить сугестивно, бо за ним є дух. Він уміє спокушати напівправдами, фальшивою добротою та ілюзією успіху.

 Псалмоспівець виражає це словами: «Я був як міх у диму» (Пс. 119,83). Коли міх витягнути з диму, ще довго чути запах диму. Місяць єпископ був в атмосфері содомського антиєвангелія, який змінює мислення і накликає прокляття. Хай тепер привселюдно зречеться духа аморальної та єретичної синодальності, а потім також протягом місяця хай чинить адекватне покаяння, щоб позбавитися цього прокляття. Перш за все, в цей час необхідно молитися, читати Святе Письмо і Життя святих мучеників.

Насправді істинний синод сьогодні мав би передусім відповісти на потреби часу і бути спрямованим на духовне відродження. Мав би підкреслювати мету і сенс людського життя – спасти свою безсмертну душу. Також вказати на те, що сьогодні перешкоджає людині пізнати найосновніші правди віри, а потім пояснити, як ці правди захищати і реалізувати. В даний час передусім молоді загрожує гомосексуалізм, тому вона повинна серйозно усвідомити Боже слово, яке викриває корені гомосексуалізму. Молоді необхідно представити ідеал чистоти, пов’язаної з моральним життям і дотримуванням Божих заповідей. Моральна нечистота веде до цинізму і найрізноманітніших залежностей, нездатності до подружнього життя та злочинності.

Сьогодні католику необхідно встановити щоденний молитовний порядок і святкувати неділю так, щоб, по суті, всю неділю присвятити Богові, своїй душі, духовній користі своєї сім’ї, і виділити час для братньої спільноти. Через людину, яка це робить, діє Божий Дух. Коли інші будуть слухати такого Божого чоловіка чи жінку, їм відкриються очі і вони також отримають Божого Духа. Тоді зможуть відділитися від духа світу, від духа брехні і смерті. Протилежністю є синод ЛГБТК та його модератори на чолі з Бергольйо і його поплічником Бесунгу з Конго (Кіншаси), а також іншими катами Церкви та порушниками Божих законів.

Шановні правовірні єпископи, поки ще є час, відділіться разом зі своєю дієцезією від послуху псевдопапі. Це чоловік, посвячений сатані, який пропагує самонищівну аморальність ЛГБТК. Хорхе Бергольйо публічно збунтувався проти Бога, Його законів і заповідей. Як посвячений сатані, він не є і не може бути намісником Ісуса Христа. Він заражає Церкву духом антихриста і виганяє Святого Духа, Духа правди. Тому, дорогі єпископи, вийдіть з берголіанського Вавилону, поки не пізно. Прийміть для порятунку правовірного папу, щоб він міг зупинити цю катастрофу, що наближається.

Christus vincit! Christus regnat! Christus imperat!
(Христос перемагає! Христос царює! Христос володарює!)
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