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Шановні російські лікарі!

Візантійський Вселенський Патріархат, який є пророчим голосом і захищає основні доктринальні та моральні істини, в Божому і Церковному авторитеті висловлює вам прилюдне визнання і вдячність. Ви виступили за правду проти брехні, за життя проти смерті. 29 грудня 2020 року ви, близько 100 лікарів, прибули в Москву, де перед будівлею Росспоживнагляду провели демонстрацію. Ви вимагали публічної дискусії з керівництвом цієї установи стосовно безглуздого і шкідливого носіння масок і фатально небезпечної обов’язкової вакцинації.

Ви ясно висловилися, що це глобальний обман на шкоду здоров’ю, не кажучи вже про економічні і соціальні наслідки для російського народу. Ви привезли з собою тисячі підписів громадян Росії, які разом з вами виступають за правду. Те, що з вами як з фахівцями ніхто з керівництва установи не захотів вести відкритий діалог ‒ це, як ви самі сказали, ганьба перед усім російським народом.

Таку вашу позицію за правду і життя мав би повністю підтримати Московський Патріархат. На жаль, він робить прямо протилежне.

Справжня Церква передусім зобов’язана проповідувати правди Євангелія. Вони забезпечують вічне життя і є основою справедливості та справжнього миру, укоріненого в душі людини. Служителі Церкви, які зрадили Христа і Його Євангеліє, проповідують фальшиве євангеліє ‒ духовну отруту єресей, яка викликає смерть.

Такою церковною організацією є сучасна берголіанська секта, що служить НСП. Псевдопапа Бергольйо у Ватикані інтронізував демона Пачамаму. Тим самим він виступив проти Христового Євангелія і зрадив суть християнства. Замість того, щоб поклонятися істинному Богу, він поклоняється демонам. В результаті цього він просуває антимораль, узаконює співжиття содомітів, а також просуває смертельно небезпечну вакцинацію під гаслом «вакцина для всіх». Це злочин проти Бога і проти людства.

Нова мРНК-вакцина 1) змінює людський геном і робить людей генетично модифікованими організмами, нездатними передавати життя майбутнім поколінням, 2) містить гідрогель з органічними наночастинками, що є формою чіпування, 3) містить тканину, заживо вирвану з ненародженої дитини, 4) згідно з програмою Гейтса, є засобом геноциду людства.

Що стосується Московського Патріархату, то його офіційний канал з оманливою назвою «Спас» показав, що він має ту саму програму, що й Бергольївський Ватикан.

Як відступницький Ватикан, так і відступницький Московський Патріархат зрадили християнський фундамент і разом працюють над глобалізаційною програмою редукції людства. До того ж, замість того, щоб підкреслювати біблійну пересторогу від чіпування, вони роблять прямо протилежне з метою, щоб у вогненне озеро було вкинено якомога більше обманених людей.

Ті церковні Юди, які окупують Церкву, своєю зрадою Євангелія накликали на себе Божу анатему ‒ прокляття (див. Гал. 1,8-9). Церковні посади вони окупують уже незаконно. Необхідно це знати і розрізняти, хто є справжній, а хто фальшивий єпископ, а також хто є справжній, а хто фальшивий священик.

Також звертаємо увагу, що проти відступників на ключових місцях у Російській Церкві сміливо виступив схиігумен Сергій зі Середньоуральського монастиря. Він зробив це на благо Православної Церкви та на благо російського народу. Він виступив і проти фальшивої пандемії, а також проти чіпування. За все це кілька днів тому він був ув’язнений за згодою і з ініціативи керівництва Московського Патріархату.

Продажні мас-медіа за допомогою грубого очорнення подбали про моральну ліквідацію схиігумена Сергія. Відразу було підготовано кілька передач на каналі «Спас», а одночасно в соціальних мережах були створені сайти з тією ж назвою, яку має Середньоуральський монастир. Тут грубо приписали отцю Сергію і цілому монастирю злочини, яких він ніколи не здійснював.

Шановні російські лікарі! Візантійський Вселенський Патріархат, так само, як і вас, підбадьорив та високо оцінив міжнародний рух на Заході «Лікарі за правду». Молимося за вас, будьте і ви пророчим голосом навіть ціною найбільших жертв. Дійте відповідно до своєї лікарської присяги і згідно з власною совістю, на благо російського народу.

Людське життя ‒ це лише коротке випробування. У ньому людина вибирає між правдою і брехнею, між добром і злом. На останньому суді і ви, лікарі, які виступили за правду і життя, почуєте слова Спасителя: «Прийдіть… візьміть у спадщину Царство… Усе, що ви зробили одному з Моїх братів найменших – ви Мені зробили», і підуть ті на життя вічне (Мт. 25:34,40).

