ВВП: Чи зупинять процес самознищення Церкви 
нові патріархати в Америці та Африці?

відео: https://vkpatriarhat.org/novi-patriarkhaty/  

https://decisive-step.wistia.com/medias/ehj54ds4y5  

https://bcp-video.org/ua/novi-patriarkhaty/  https://ugetube.com/watch/l5XJFyu8tyA3O4b  https://rumble.com/v3embze-205955114.html  https://cos.tv/videos/play/46997483890971648  https://www.bitchute.com/video/ENBMBiKVCZ4h/
У першому тисячолітті існувало п’ять самостійних патріархатів: Римський, Антіохійський, Олександрійський, Єрусалимський і Константинопольський. На початку IV століття виникла єресь аріанства, а потім несторіанства та монофізитства. Проти єресей виступили перші чотири Собори – у Нікеї (325 р.), в Константинополі (381 р.), в Ефесі (431 р.), у Халкедоні (451 р.).

Римський Патріархат мав найвищий авторитет в області чистоти віри. На Халкедонський Собор (451 р.), який виступив проти тогочасної єресі, було надіслано догматичне послання папи Лева Великого. Після прочитання послання отці Собору вигукнули: «Це віра батьків! Це віра апостолів! Так ми всі віримо! Петро промовив устами Лева».
З історії також відоме догматичне формулювання папи Гормізда (518 р.) про непошкоджену віру Апостольського Престолу в Римі, яка «є досконалою, правдивою і непорушеною єресями основою християнської віри».

В даний час Франциск цілеспрямовано руйнує моральні норми та догматичні основи. Він легалізує содомію та ідолопоклонство (Пачамама, посвячення дияволу в Канаді). Слід подумати, чи для зупинення процесу самоліквідації не використати практику з першого тисячоліття, і таким чином актуально відновити функцію патріархатів. Нові католицькі патріархати могли б заблокувати згубну діяльність незаконного папи та його самогубних структур.

Один патріархат може бути заснований для Північної Америки, інший для Південної Америки, а інший для Африки. Історичні східні патріархати Антіохії, Олександрії, Єрусалиму та Константинополя втратили своє практичне значення через експансію ісламу. Відношення патріархатів до інституту папства повинно бути приблизно таким, як було в першому тисячолітті. Кожен патріархат був самостійним. Єдність вони мали у питаннях віри та моралі, яку гарантував Рим через папський примат.

Проте в цей час кризи Рим не є гарантом правовір’я, а якраз навпаки. Тому сьогодні, в надзвичайний час, правовірний папа мусить бути обраний надзвичайним способом, бо у Ватикані вже немає місця та простору для правовір’я. Ватикан вигнав Духа Христа і прийняв духа масонів.

Недійсний папа Франциск, який зловживає найвищим авторитетом, веде до ліквідації тайни священства, самої папської інституції та суті християнства. Доказом є т.зв. синодальний ЛГБТК-шлях. Теперішня апостазія Ватикану незрівнянно перевищує схизму т.зв. Реформації Лютера.

Якщо католики не почнуть каятися, не відвернуться від духа світу і не знайдуть щодня годину часу для Бога і своєї безсмертної душі (найкраще з 20:00 до 21:00), жодної ефективної реформи не настане.
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