ВВП: Чи на Конго прийде Боже благословення, чи прокляття?

відео: https://vkpatriarhat.org/chy-na-konho/  https://pueblo-mio.wistia.com/medias/6bdxupzkqz  https://bcp-video.org/ua/chi-na-kongo/  https://ugetube.com/watch/4AROvwNxc9Qnm6H  https://rumble.com/v3vzlqj-235127755.html  https://cos.tv/videos/play/48640477488256000  https://www.bitchute.com/video/aSO3WPAwpfLg/  https://youtu.be/N_SkLucdI9A
Дорогі єпископи, священники та вірні Конго!
Візантійський Вселенський Патріархат, який є голосом волаючого в пустелі, ще кілька днів тому надіслав вам заклик під назвою: «Кардинал Бесунгу з Конго – апостол Христа чи антихриста?». У цьому листі ми закликали єпископів перед Богом обрати з-поміж себе відважного єпископа, щоб він зайняв архидієцезію в Кіншасі замість публічного єретика та пропагандиста содомії, кардинала Бесунгу, який накликав на себе Божу анатему – прокляття (Гал. 1, 8-9).
Ви, католики Конго, ні в якому разі не допустіть, щоб на церковний уряд повернулась особа, яка разом з гомосексуальною мережею у Ватикані збунтувалася проти Бога. Вже не допустіть його до церковних будівель. Інакше він підступно, наче змій, поширить гомосексуальні метастази по всьому Конго, зловживаючи Христовим урядом для убивання безсмертних душ.

Нагадуємо єпископам, щоб для обрання нового архиєпископа для Кіншаси не просили жодного дозволу чи схвалення від апостатичного берголіанського Ватикану. Так би знову опинилися в підпорядкуванні псевдопапи, який в Канаді посвятив себе сатані, і накликали б прокляття на весь народ. Бог через апостола Павла наказує: «Відділіться від них», і через пророка закликає: «Вийди з Вавилону, народе мій!». Якщо тепер ви не вийдете з підпорядкування берголіанській секті, то поступово ця сатанинська машинерія усуне всіх правовірних єпископів і призначить содомітів. Тоді метастази содомії та ідолопоклонства вже не зупиняться.

Цей обов’язок вийти з Вавилону стосується кожного католика Конго, який хоче спастися! Більше того, якщо ви зробите цей крок віри, то зможете врятувати й інституцію папства. Ваш Єпископський Синод під керівництвом нового правовірного архиєпископа зможе відкрити двері для прийняття правовірного папи, обраного надзвичайним способом. Цим Конго розпочне процес обнови Церкви для всього світу.

Нагадуємо, що на прес-конференції у Ватикані 7 жовтня 2023 року поплічник Бергольйо Бесунгу заявив: «Ніхто не прийшов сюди з власною програмою».

Виявилося, що ті, які прийшли на Синод, вже не можуть мати програму Святого Письма і Традиції, яка властива Церкві, але повинні прийняти програму церковної легалізації ЛГБТК, включаючи благословення т.зв. гомошлюбів.

У п’ятницю вранці, 13 жовтня 2023 р., гомокардинал Бесунгу, як ангел світла, а насправді слуга сатани (2Кор. 11, 13-15), легалізуючи содомію та інші Q-збочення в Церкві, абсурдно сказав:

«Синод про синодальність подібний до нової П’ятидесятниці, яка неодмінно відновить Церкву в спільноті її членів…».
Бесунгу лицемірно назвав новою П’ятидесятницею вигнання з Церкви Святого Духа нечистим духом, духом ЛГБТК.

Цитата Бесунгу: «...П’ятидесятниці, яка неодмінно відновить Церкву в спільноті її членів...».
Цим він розкрив програму підпорядкування Церкви аж до її останнього члена агресивному духу ЛГБТК через фальшивий послух берголіанській секті. Насправді це самогубство Церкви. Це вже не церква Христа, а синагога сатани! Її пропагує і проклятий Богом Юда (див. Гал. 1, 8-9) на ім’я Бесунгу.

Як хитрий і підступний змій, він промовив красномовну фразу: «Церква потребує цього часу благодаті та розпізнавання, щоб озирнутися на дотеперішній шлях і винести з нього уроки для нового початку».

«Церква потребує цього часу благодаті та розпізнавання...»

Коментар: Що означає цей час благодаті та розпізнавання? Це означає, що синод т.зв. розпізав, що скасування Божих заповідей є начебто Божою волею. Це не Божа воля, це воля сатани! Те, що є білим, синод тепер називає чорним, і навпаки. Божі заповіді він скасовує, а збочення і злочини оспівує та легалізує. У диявола мало часу, тому час псевдоблагодаті, розпочатий синодом, означає, що демони, які ним керують, були звільнені від своїх кайданів до певного часу, тому мусять швидко використати час, щоб знищити Божі закони та зруйнувати основні стовпи віри та моралі. Про правдиве покаяння та його плоди тут немає навіть найменшої згадки.

Цитата Бесунгу: «...щоб (Церква) озирнулася на дотеперішній шлях...».
Коментар: Дотеперішній шлях поважав Божі заповіді, а до гомосексуалізму та інших сексуальних збочень мав чітку позицію Божого закону. Він правдиво називав содомію до неба волаючим гріхом і гидотою, яка накликає прокляття. Але тепер Церква має стати на новий шлях. Бергольйо ще раніше згадував, що Церква, мовляв, зобов’язана каятися за те, як в минулому ставилась до гомосексуалістів. Тож вона має чинити псевдопокаяння за те, що вела гомосексуалістів до спасіння! Тепер вже не сміє вести їх до спасіння, бо берголіанська секта супроводжує їх до пекла. Синод дихає цим нечистим духом і стверджує, що в Церкві не повинно бути навіть натяку на гомофобію. Отже, ніхто не повинен навіть згадувати про Божі заповіді, вже не кажучи про те, щоб їх правдиво інтерпретувати і спасати душі.

Цитата Бесунгу: «...і щоб (Церква) винесла з нього уроки для нового початку».
Коментар: Цей новий початок Бергольйо тріумфально розпочав у Канаді (2022), публічно посвятивши себе, а тим самим і свою секту сатані під час свистіння чародія. Той, хто посвятився сатані, не може одночасно бути намісником Христа на землі! Кожен, хто продовжує вважати Бергольйо справжнім папою і приймає його содомітське антиєвангеліє, незважаючи на те, що Бергольйо повстав проти Бога, накликає на себе прокляття. Новий початок і новий синодальний ЛГБТК-шлях, запрограмований псевдопапою, не має нічого спільного з Дорогою, якою є Ісус Христос. Сугестивні фрази про живого Ісуса та відношення до Нього, а також інші правдиві твердження зі Святого Письма є в устах цієї секти наче слова сатани в пустелі, коли він цитував Христу Святе Письмо. Ісус чітко сказав йому: «Відійди, сатано!».
У Євангелії Ісус вказує, що спасеться не той, хто гарно говорить і називає Його «Господи, Господи», а тільки той, хто виконує волю Отця Небесного, тобто той, хто виконує Божі заповіді, а не хто їх порушує. Секта Бергольйо – це хижі вовки в овечій шкурі (Мт. 7,15). Це нечисті свині, перед якими ми не повинні кидати перли нашої спасительної віри, як попередив нас Ісус, бо ці свині нас роздеруть (Мт. 7,6). Це зміїне поріддя, сповнене підступу і лукавства (Мт. 23,33). Їхня духовна отрута смертельна. Це антихристи (1Ів. 2, 18-19), бо вдають, що служать Христу, але служать дияволу. Вони є лжеапостолами, які проповідують не євангеліє спасіння, а содомітське антиєвангеліє (2Кор. 11, 13-15).

Новий початок, про який говорить Бесунгу, полягає у скасуванні Божих заповідей, у запровадженні церковного узаконення найгрубішої аморальності та в сатанізації Церкви. Цей т.зв. новий початок вимагає від католиків покинути спасительне Євангеліє Ісуса Христа, Божі заповіді та шлях спасіння. Це зрада Христа і шлях до пекла.

ЛГБТК-апостол Бесунгу 13 жовтня 2023 року витлумачив Євангеліє про боротьбу Ісуса з дияволом, підкресливши, що «сила диявола полягає в його стратегії поставати в найбільш спокусливих і переконливих формах».

Цим Бесунгу точно висловив, що диявол саме на жовтневому синоді та через цей гомосинод використовує стратегію поставати в найбільш спокусливих і переконливих формах. Бесунгу є одним із головних проповідників цього содомітського антиєвангелія (Гал. 1, 8-9). Йому не досить затягнути під прокляття і на шлях вічної загибелі Конго й Африку, але він хоче затягнути туди й увесь католицький світ. Бесунгу, наслідуючи приклад диявола (Ів. 8), слугою якого він є, найспокусливішим і найпереконливішим способом порушує Божі закони й заповіді. Під прикриттям т.зв. розрізнення і вислуховування він пропагує нові, антихристові парадигми.
Дорогі єпископи, священники та віруючі, у цій ситуації Бог обрав вас, вірних католиків Конго, щоб ви зробили радикальний крок порятунку. Відділіться від Юди Бесунгу. Цим одночасно відділитесь від усієї берголіанської ЛГБТК-секти, яка накликає прокляття. Бог промовляє до вас у цій ситуації через пророчий голос: Вийдіть з Вавилону!

Цим кроком виходу з берголіанського Вавилону ви також відкриєте двері для прийняття правовірного папи. Цього Бог вимагає від кожного єпископа, кожного священника і кожного віруючого в Конго. Якщо ви не зробите цей крок, Бергольйо поступово звільнить усіх правовірних єпископів і призначить на їхні місця содомітів. Тоді на все Конго впаде прокляття.

Колишній нунцій в США Карло Марія Вігано за надзвичайних обставин 14 жовтня 2019 року був обраний на правовірного папу. На вибори він поки що не міг зреагувати, оскільки жодна єпископська конференція не створила умов для прийняття правовірного папи. Тому процес порятунку Церкви досі не міг розпочатися. Дорогі католики Конго, сьогодні Бог вимагає від вас, щоб ці умови створили ви і ваш Синод єпископів. Вибори правовірного папи, які відбулися в надзвичайній ситуації, ви тепер оприлюдніть перед цілою Церквою. Підпорядкуйте йому всіх єпископів і дієцезії Конго. Таким чином створите умови для того, щоб правовірний папа прийняв свій уряд. Те, що ви відділитеся від прокляття берголіанської секти, під яким гомокардинал Бесунгу утримував Конго, стане прецедентом, щоб зупинити катастрофу. Таким чином відкриєте двері до відродження всієї правовірної Католицької Церкви.

Christus vincit! Christus regnat! Christus imperat! 
(Христос перемагає! Христос царює! Христос володарює!)
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