Чи буде Третя світова війна? Єпископи США, чиніть покаяння!
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Шановні Єпископи Сполучених Штатів!
Протягом 12-23 червня 2023 року відбуваються наймасштабніші навчання НАТО безпосередньо біля зони конфлікту в Україні. Політологи застерігають, що в результаті може дійти і до ядерної катастрофи, яка заторкнула би передусім США та Європу. Як поставитеся до цієї ситуації ви, як пастирі душ? 

Ваш першочерговий обов’язок, дорогі єпископи, – зробити все, щоб спасти душі від вічної загибелі. З цього будете здавати звіт перед Божим судом. Але замість того ви приймаєте т.зв. синодальний ЛГБТК-шлях, який є бунтом проти Бога та ліквідацією Божих законів. Ви мовчите на цей злочин проти Бога і Церкви, або деякі з вас навіть активно беруть в ньому участь.

В останніх розділах Біблії сказано про остаточну долю людини:  «Було розкрито книги; й інша книга розкрита, що є книга життя; і суджені були мертві – з написаного в книгах, по ділах їхніх... А кого не знайдено записаного в книзі життя, того вкинено у вогненне озеро» (Одкр. 20,12-15).
Далі сказано, що у вогненне озеро були вкинені передусім боягузи, а потім перераховано сім груп грішників, про яких написано, що «частка їхня в озері, що горить огнем і сіркою; це друга смерть» (Одкр. 21,8).

Бельгійський єпископ Бонні з єпископами Фландрії пропагують шлюби содомітів. Вони також видали літургійні вказівки для благословення їхнього гріха. За цей до неба волаючий злочин і публічне згіршення для всієї Церкви Ватикан їх ані не покарав, ані не перестеріг. Навпаки, візит до Ватикану заохотив їх до запровадження цього злочинного принципу. При тому йдеться не лише про заперечення Божого і природного закону, а й про заперечення самого Бога як Творця і верховного Законодавця. Таким чином вони накликають прокляття, результатом якого є духовна сліпота, поєднана з втратою совісті та розуму.

Бонні, як професійний церковний крутій і брехун, заявив: «Якщо ми хочемо бути місійною церквою, яка тут, на Заході, новим способом приносить добру новину про Ісуса, тоді ми повинні знайти позитивне вирішення проблеми гомосексуалізму».

Бонні накликав на себе Божу анатему – виключення з Христової Церкви (Гал. 1,8-9) – за проповідування антиєвангелія та за антимісію, яка породжує сатанізацію Бельгії та Церкви. Це справжня трагедія, що в цій антимісії його повністю підтримує Ватикан. У 2021 році Конгрегації віровчення ще вдалося проголосити правовірне твердження:  «Церква не може благословляти гомосексуальні союзи, бо неможливо благословляти гріх».
За це проголошення кілька днів опісля Франциск звільнив секретаря цієї конгрегації Моранді. Сьогодні Ватикан вже не сприймає цей документ серйозно, тому єпископ Бонні зі своїми колегами-відступниками цілком спокійний.

Вони могли безперешкодно написати та опублікувати літургійний обряд т.зв. благословення содомітів і квір-пар. Нагадуємо, що квір-пара може виглядати так, що, наприклад, Q-орієнтований наречений благословляється на шлюб з козою, собакою, свинею, ослом тощо. Недійсний папа неофіційно, але реально схвалює це «благословення» содомітів і квір-пар та літургійні вказівки для них. Бонні підтвердив це в мас-медіа! Ватикан разом з німецькими та бельгійськими єпископами втратили не тільки совість, але й розум. Тут відмаскувалося, в чому полягає суть синодального шляху і що буде пропагуватися цього жовтня у Ватикані.

Яка ситуація в Бельгії з новою євангелізацією Бонні? Бельгійська щоденна газета L’Echo повідомляє: «Церкви порожні. В Антверпені (де живе «юда» Бонні у своєму гомо-квір світі) мусульмани вже становлять більшість у 33 із 58 початкових шкіл міста. У Брюсселі лише 2,5% населення ходить до церкви, у порівнянні з 50% у 60-х роках минулого століття». Основна вина за упадок лягає на бельгійських єпископів. Вони є відлякуючим прикладом і причиною самознищення Церкви.

Пілотний проект синодального ЛГБТК-шляху створений церковною спілкою «юд-зрадників» з Бельгії та Німеччини разом з їхньою катастрофічною моделлю, яка має стати прецедентом для всієї Церкви. Якщо інші єпископські конференції чи єпископи світу вчасно радикально не виступлять і однозначно не відкинуть це запрограмоване самогубство, то вже в жовтні 2023 року всю Католицьку Церкву поглине незворотна катастрофа. Нею керує недійсний папа Франциск, який зловживає для цього папським авторитетом.

Центром Католицької Церкви є Рим. Центром Європейського Союзу є Брюссель. В цьому центрі іслам вже став панівною релігією. Мусульмани розраховують і на те, що й у Римі запанує іслам. Кажуть, що це лише питання часу. Велика мечеть вже займає в Римі своє ключове місце. Приймаючи т.зв. біженців, Франциск прискорює процес ісламізації. Мусульманські імами стверджують, що Мухамед передбачив падіння Константинополя (1453), а також і Рима. Ще у  1991 році прем’єр-міністр Туреччини заявив: «Європейці хворі, ми дамо їм ліки. Європа стане ісламською. Ми здобудемо Рим».
Синодальний процес веде до самогубства не лише душ, але й папства. Чи Франциск є законним папою, чи існує стан sede vacante? Католики запитують: чи центром правовірної Церкви мусить бути Ватикан? Чи не міг би цей духовний центр знаходитися там, де збереглася правовірна віра, наприклад, в африканському Конго чи в американському Техасі? Сьогодні Ватикан вже повністю перебуває під Божим прокляттям і під владою масонів – подібно, як це сталося з Єрусалимом, який відкинув Спасителя. Теперішній Ватикан вже не захищає правди віри та моралі, а ліквідує їх. Католики з болем додають: чому ми повинні слухати цей Ватикан, який публічно зрадив Христа? Його вчення тягне душі до погибелі!

Коли у 70-му році горів Єрусалимський храм, юдеї фанатично скакали у вогонь, вірячи, що Бог не може допустити падіння храму. Подібно є і з фальшивою пошаною до папства. Слухати апостатичний Ватикан означає виступити проти Бога-Творця і зрадити нашого Спасителя! Це означає вигнати Святого Духа! Ватикан сьогодні не тільки перебуває у схизмі, але через конкретні єресі він виключив себе з Містичного Тіла Христового, Церкви. Він накликав на себе і на тих, які його тримаються, Боже прокляття, духовну сліпоту, а також втрату совісті і розуму, яка сьогодні падає на весь світ. Бергольйо публічно посвятив себе демонам і сатані в Канаді. Він інтронізував демона Пачамаму в головному храмі Церкви. Він пропагує найбільші моральні збочення, якими скасовує не тільки десять Божих заповідей, але й Христові заповіді, а крім того і природні закони та мораль. Якщо хтось стверджує, що Франциск є дійсним папою, тоді недійсним є Христове Євангеліє і відміняється все двохтисячолітнє вчення Церкви.

Це сьогодні ессенціальні питання, які навмисне замовчують, завдаючи вічної шкоди обманеним душам.

Синодальний шлях ЛГБТК є найефективнішим засобом духовного самогубства католицького світу! Духовний вакуум в Європі заповнює іслам. А як щодо католицької Франції, Голландії, Італії? А як щодо Англії та Німеччини? Якщо єпископи Польщі та Іспанії радикально не виступлять проти синодального ЛГБТК-шляху, католицькі Польща та Іспанія невдовзі перестануть бути католицькими народами.

До якої трагікомедії веде американське суспільство синодальний ЛГБТК-шлях? У 2018 році в Міннесоті засудили наркоторгівця. У 2020 році у в’язниці він почав стверджувати, що є жінкою, і подав до суду керівництво в’язниці за нетерпимість до його сексуальної орієнтації. Суд він виграв і в’язниця заплатила йому півмільйона доларів за операцію зі зміни статі та перевела його до жіночої в’язниці. Це чорний гумор чи це сучасна реальність прокляття, яке Католицька Церква скликає на США?

Шановні Єпископи США, цими днями відбуваються найбільші навчання НАТО у Східній Європі. Політологи застерігають перед загрозою всесвітньої катастрофи. Трагічні наслідки передусім заторкнули б не лише Європу, а й США.

Тому закликайте своїми пастирськими листами до негайного покаяння! Без нього ніхто не буде спасенний! Але можна очікувати, що замість того ви далі будете слухняно готуватися до синодального загальноцерковного автогеноциду, який відбудеться у жовтні цього року у Ватикані. Але до нього ви вже можете не дожити. Згідно з проголошенням архиєретика Франциска, ви, єпископи, повинні стати вітальниками нерозкаяних ЛГБТК-осіб в Церкві.

Було б добре, якби ви якнайшвидше написали пастирський лист, в якому визнаєте перед людьми свою колаборацію. Ви добре знаєте, що Бергольєва програма легалізації гріхів ЛГБТК – це бунт проти Бога. Чиніть публічне покаяння і за свою пасивність щодо загрози духовної та фізичної катастрофи. Також, за вашим прикладом, закличте і людей до правдивого покаяння та до наполегливої молитви в цій важкій ситуації!

Шановні єпископи Сполучених Штатів! Останні два розділи Біблії говорять про вогненне озеро, куди будуть вкинені передусім боягузи. Можливо, ви переконані, що не є боягузами, а відважними пастирями, які мають сміливість публічно каятися і не бояться назвати брехню брехнею, а єретика єретиком. Якби ж це було правдою!

Якщо ти, Христовий апостоле, не виступиш проти т.зв. синодального ЛГБТК-шляху, то скоро тебе судитиме Бог. Якщо твоє ім’я, еміненціє і ексцеленціє, не буде записано в Книзі Життя через те, що ти боягуз, то на тебе чекає вогненне озеро! Ісус ще сьогодні застерігає тебе: «Знаю твої діла, що ім’я носиш, ніби живий, а мертвий ти. Будь чуйний і укріплюй решту, що скоро має померти. Покайся!» (Одкр. 3,1-2). 
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