BВП: Чи треба оберігатися від тих, які через вакцинацію 
прийняли мРНК-вакцину?

відео: https://vkpatriarhat.org/chy-treba-oberihatysia/  
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Багато експертів застерігають, що ті, які вакцинуються проти СOVID-19, стануть лабораторіями або фабриками для виробництва спайкового білка. Вони будуть видихати або через пори свого тіла поширювати небезпечні і навіть смертоносні віруси, та заражати ними невакцинованих осіб. Тому деякі експерти роблять висновок, що потрібно буде оберігатися від вакцинованих осіб, наприклад, дотримуючись дистанції...

Питання: Як дивитися на того, хто прийняв експериментальну вакцину від СOVID-19?

Відповідь: Кожна людина має розум і совість та зобов’язана шукати правду і діяти відповідно до неї. Якщо через недбальство людина не шукає правду і так сама завдасть шкоди своєму здоров’ю, або здоров’ю інших, то несе за це моральну відповідальність і наслідки. Безвідповідальний водій може спричинити поранення чи смерть собі та іншим. Цей принцип діє і стосовно тих, які не шукали правду і дозволили себе зманіпулювати, прийнявши експериментальну, фатально небезпечну вакцину. Не є виправданням те, що мас-медіа рішуче пропихали вакцинацію. Кожна людина вже мала би знати, що мас-медіа цілеспрямовано брешуть і випускають фейки. Багато людей були зманіпульовані також різними політичними чи церковними авторитетами, але і це не є виправданням.

Питання: Що тепер мають робити ті люди, які прийняли вакцину?

Відповідь: Вони повинні каятися, тобто признати собі правду, що дозволили себе обманути, і робити з цього висновки.
Питання: Чи вони мають тепер вчинити самогубство, оскільки самі заражені і становлять серйозну загрозу для інших?

Відповідь: Ні в якому разі! Самогубство, згідно з ученням Церкви, є тяжким гріхом і веде до вічного засудження. Але пекло ‒ це не фейк. Рішенням є навернутися до Бога, просити за прощення, що не шукали, або навіть відкинули, правду. Тепер решту свого життя вони повинні насамперед шукати правду і боротися за спасіння своєї душі через віру в Євангелію та наслідування Ісуса. Він і сьогодні каже тобі: «Візьми свій хрест і йди за Мною». Цим хрестом є наслідки вакцини. Таким чином людина приготується до покаянної смерті, а після неї отримає вічне життя!

Питання: Чи є сенс у цьому випадку молитися і за чудо оздоровлення?

Відповідь: Так! В Бога немає нічого неможливого. Він може багатьох оздоровити.

Питання: Як повинні поводитися невакциновані особи по відношенню до вакцинованих?

Відповідь: Тут слід дотримуватися гігієнічних заходів зі збереженням дистанції. Однак вони повинні рахуватися з тим, що можуть заразитися мутованими вірусами, які будуть продукувати вакциновані. Згідно з Євангелією, треба пробачити вакцинованому, з вини якого багато хто стане жертвою навіть смертельного вірусу. Тому сьогодні кожен з нас повинен бути підготований до смерті. Як? Прийняти Ісуса Христа, єдиного Спасителя, і залишитися вірним Йому та Його Євангелії. Він є спасінням і твоєї душі, але може оздоровити також твоє тіло.

Питання: Так званий святіший отець Франциск дуже пропагує вакцинацію проти СOVID-19 для всіх! Чи це правильно і морально?

Відповідь: Псевдопапа Бергольйо через свою пропаганду мРНК-вакцини став спокусником та ошуканцем мас. Грубим злочином є його твердження, що, мовляв, той, хто відмовиться від вакцинації, загрожує іншим і чинить гріх. Обидва твердження ‒ це груба брехня. Правдою є протилежне: той, хто дозволяє себе вакцинувати, стає загрозою для інших і так чинить гріх.

Питання: Чи на саміті в США 7-9 травня 2021 року виступили і представники Церкви? 
Відповідь: Так. Окрім архиєпископа Карло Марії Вігано, проти мРНК-вакцини відважно виступив також єпископ Шнайдер. Однак болючою реальністю є те, що єпископ Шнайдер перебуває у внутрішній єдності з Бергольйо, який, навпаки, рішуче пропихає вакцинацію.

Висновок:

Саміт у США дав ясну орієнтацію. Дякувати Богу за сміливих лікарів та інші особистості, які взяли участь у саміті. Все, що вони сказали, мусить вести нас до того, щоб ми боролися за правду, відкидали вакцинацію та застерігали від неї. Але найважливіше ‒ навернутися до Бога і серйозно рахуватися з близькою вічністю і з Божим судом. Ми повинні прагнути справжнього і вічного щастя у небі та остерігатися пекла. Це справжня життєва мудрість! Наше спасіння є у Христі Ісусі. У Ньому маємо прощення гріхів і вічне життя. Неважливо, чи ми помремо сьогодні, чи завтра! Ми вже маємо у Христі вічне життя (1 Ів. 5,13).
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