Священикам і членам Фоколяре
Чи настане реформа всередині Фоколяре?

1) Позитиви руху Фоколяре:

В час, коли закінчувалася війна, засновниця Фоколяре К’яра Любіх разом зі своїми подругами пережила глибокі духовні досвіди, які для багатьох могли стати підбадьоренням у вірі.

Сьогодні найбільший позитив – це те, що священики Фоколяре регулярно зустрічаються. Коли архиєп. Я. Ґраубнер був священиком у Валашських Клобуках, до нього приїхали гості, але, на жаль, його не було дома. На дошці оголошень була розміщена насичена програма уроків релігії, але вівторок був вільним. Він зарезервував собі його на зустріч зі священиками-Фоколяре. Це треба оцінити. Час знаходили й інші члени Фоколяре. Інші священики єпархії цього зробити не змогли. Кожен був індивідуалістом, хоча багато з них були дуже ревними в ремонтах храмів, в катехизації чи пасторації. Однак в зустрічі з братами і в спільній духовній програмі вони не були зацікавлені, вважали це втраченим часом. Регулярні зустрічі членів Фоколяре в індивідуалістичній структурі були дійсно чимось революційним. Коли інші священики хотіли створити братню спільноту в молитві, Божому слові і взаємному підбадьоренні, то після кількох спроб це завжди закінчувалося невдачею.

Правдива критика руху Фоколяре є проявом чистої любові і прагнення, щоб вони змагалися за справжню єдність з розп’ятим Христом і ходили в Дусі правди. Нехай вони стануть світлом і прикладом в цей час надзвичайного випробування, в якому опинилась Церква (і не тільки в Чехії).

2) Негативи Фоколяре:

Через своє мовчання Чеська Єпископська Конференція (ЧЄК) під керівництвом Фоколяре несе провину за наступні злочини:

Фоколяринська ЧЄК мовчала на узаконення реєстрованого  партнерства гомосексуалістів.

ЧЄК і Фоколяре мовчать на аморальну гендер-ідеологію!

ЧЄК і Фоколяре мовчать на закон про соціально-правовий захист дітей – насправді, на систему викрадання дітей у батьків.

Єпископи ЧЄК і Фоколяре мовчать на гей-парад в Празі.

ЧЄК і Фоколяре мовчать на Лісабонську угоду, яка є анти-декалогом. 
ЧЄК і Фоколяре мовчать на легалізацію наркотиків.

ЧЄК і Фоколяре мовчать на антидискримінаційні закони, що запроваджують гомодиктатуру.
ЧЄК і Фоколяре не тільки мовчать на поширення масонства і його різних форм, але й прихованим способом їх пропагують. 

ЧЄК і Фоколяре мовчать на легалізацію проституції.
ЧЄК і Фоколяре мовчать на узаконення усиновлення дітей гомосексуалістами.
ЧЄК і Фоколяре мовчать на кількакратно повторюваний гавлівський Форум-2000 з T. Галіком і Далай-ламою, що просовує Нью Ейдж і Новий Світовий Порядок (НСП).

Це мовчання є плодом того, що ЧЄК навіть після того, як її закликали реагувати, мовчала на єресі архиєпископа Цолліча, який заперечив Христову спасительну смерть на хресті.

Проте ЧЄК і Фоколяре вже не мовчать, коли йдеться про просування ісламізації в Чехії. Вони навіть взяли від держави 200 млн. крон, щоб під прикриттям «Карітасу» впустити ісламістів до Чехії. В прикриванні і просовуванні злочинів вони показали себе як церковні лицеміри.

Фоколяринське керівництво ЧЄК добилося реституцій. Однак не змусило багатолітнього керівника Фоколяре,  нинішнього єпископа Гучка, щоб він повернув вдові, д-ру Шутковій, майно, яке у неї вкрав. 
Фоколяре хоче загіпнотизувати віруючих: Гіпнотизер М. К. в Кошицях здобув докторат з теології за окультний гіпноз, який запровадив як новинку в пасторальній практиці. В цьому винен ректор-фоколярин доц. А. Конечний. Гіпноз досі заборонений Православною Церквою як елемент, пов'язаний з окультизмом і насильством над людською психікою. Єпископ Л. Гучко (Фоколяре) організував для гіпнотизера М.К. соціально-юридичний консультаційний центр, щоб під цією назвою він міг «позитивно» гіпнотизувати віруючих.

Псевдомистецтво і Фоколяре: У Празі відбувалась «мистецька» виставка, на якій було виставлено зображення хреста і на ньому гола жінка, а також твори аналогічного характеру. Віруючі просили керівництво ЧЄК протестувати проти образи християнської віри. Прес-секретар ЧЄК, який представляв позицію фоко-кардинала М.Влка, заявив, що «тут йдеться про цінне мистецтво, а ті, які згіршуються, не мають католицької віри». Цей кардинал у 2016 році  проголосив по телебаченню єресь, що ісламський Аллах начебто є нашим Богом, тобто Отцем нашого Господа Ісуса Христа. Чи пан кардинал ще має католицьку віру?

А як щодо фоколярина архиєпископа Я. Ґраубнера? Він дозволив ліберальному духу нищити семінаристів. А студенти католицької школи, яка підпорядковується Карітасу, публічно заявляють, що є буддистами, а не християнами. Заслугу в цьому мають професори теологічного факультету. Ґраубнер також дозволив, щоб на теологічному факультеті в Оломоуці відбувалось перевиховання монахів в дусі лібералізму і Нью Ейдж. Воно завершилось дзен-буддійськими духовними реколекціями на Святому Гостині! На посаду керівника теологічного факультету була обрана жінка-декан. Цей прогрес фальшивого фемінізму заторкнув і саму Конференцію єпископів – прес-секретарем ЧЄК була жінка-фоколяринка. Це так, як би лікарі обрали за свого прес-секретаря красномовну перукарку, або хокеїсти за свого тренера виховательку дитсадка.

В Чехії кард. М. Влк і архиєпископ Я. Ґраубнер, обоє з руху Фоколяре, після падіння комунізму протягом всього часу були керівниками ЧЄК. В конференції єпископів було навіть сім членів цього руху. Отож Церковна влада повністю перебуває в руках Фоколяре. Який прекрасний шанс! За 26 років вони могли опосередкувати справжнє духовне пробудження. Могли запровадити в семінаріях глибоку священичу формацію. Під час цієї формації могли виникнути ефективні моделі євангелізації, які б реалізувались через рух, найсильнішою базою якого є активні миряни в Чехії. Вони могли дати  модель правдивого християнства за прикладом перших християн. На жаль, мусимо констатувати, що рух Фоколяре не приніс жодної духовної революції, але навпаки, керівництво Фоколяре несе повну відповідальність за масовий відпад католиків в Чехії (з 5 до 4 мільйонів), і це лише за 10 років.

Питання (де)формації семінаристів: Ні кард. Влк, ні архиєп. Ґраубнер ніколи не виступили проти справжнього духовного раку, яким є атеїстична філософія, що міститься в історично-критичному методі (теології). Вони не виступили проти пропаганди синкретизму з поганством, а навпаки, за прикладом К’яри, його просовували. Не виступали проти пропаганди гомосексуалізму, ані проти висвячення жінок, ані проти духа Нью Ейдж. Вони толерували ці деструктивні теорії у професорів і семінаристів. Обоє, як ординарії Фоколяре, ніколи не засудили ці родовища раку, а тому несуть відповідальність на прогресуючу стадію цієї смертельної хвороби, як в семінаріях, так і серед Божого люду.
Ця духовна сліпота є офіційною позицією всього руху Фоколяре.

а) Синкретизм Фоколяре
Вшанування Бога, а водночас вшанування демонів у тваринах – це синкретизм.
«14 червня. У фойє центру «Маріаполіс» висить незвичний напис: Бхакті – дорога любові. Єдність з Богом і універсальне братерство індуїзму і християнства» («Нове Місто» 10/2002).
Бхакті насправді не є дорогою любові, але є фальшивою дорогою самообожнення та ідолопоклонства. Християнство не може творити з індуїзмом універсальне братерство. Чому? Бо християни вшановують єдиного Бога, а індуїсти вшановують демонів –  богів з малим «б» (див. 2Кор. 6,14 і наст.). Перша заповідь ясно забороняє цей синкретизм: «Я – Господь, Бог твій! ... Хай не буде в тебе інших богів...» (Втор. 5,6-7; 14-15).
Засновниця Фоколяре К’яра отримала декілька почесних докторатів від індуїстів та буддистів, а також її т.зв. прем-йога є свідченням єдності духа Фоколяре з індуїзмом та буддизмом. Але це відступництво – апостазія – від спасительної віри. Це гріх проти Святого Духа – відкинення Духа правди, прийняття духа брехні і смерті! Це публічна зрада Ісуса Христа. Вислів архиєпископа Ґраубнера в боротьбі за реституції насправді повністю стосується К’яри і Фоколяре: «Зміна позиції мусіла б означати визнання вини, покаяння і виправлення. Але це занадто висока вимога для людей, які відкидають (єдиного) Бога і духовні цінності взагалі!». Фоколяринський рух з духом Нью Ейдж готує автогеноцид  християнства, і не тільки в Чехії! Тому члени Фоколяре повинні каятися в апостазії! Для тих членів Фоколяре, які мають єдність з єресями синкретизму і неомодернізму, «визнання вини, (чинення) покаяння і виправлення» є занадто високою вимогою. «У Бога немає нічого неможливого» (Лк. 1,37). Чи знайдеться в русі хоч хтось покірний, який скаже з Марією своє істотне «ТАК» Богу?

б) Прем-йога

К’яра Л. заснувала т.зв. прем-йогу (фоко-йогу), яка є плодом духовного синкретизму Фоколяре. Вона заявила, що під час медитації з індуїстами вона пережила духовні вібрації. Бог в індуїзмі не є особою; демони, яких вони вшановують, проявляються певною  вібрацією. Якщо цей вібруючий дух, якого прийняла К’яра Любіх, проникнув також у весь рух Фоколяре, який вона заснувала і очолювала, то за це треба публічно каятися! (докладніше див. «Чотири слова з України», http://community.org.ua/dwnld/4words_ukr.rar). Є трагедією, що «Nostra Aetate» II Ватиканського Собору (1965) та Іван Павло II в Асижі (1986) відкрили двері цьому єретичному синкретизму. Тому була проголошена анатема на II Ватиканський Собор і посмертно на Івана Павла II. Без цього не могла б настати справжня обнова Церкви.
в) Секта

Багато з тих, які відійшли з руху Фоколяре дають шокуючі свідоцтва. Екс-члени Фоколяре порівняли аналіз д-р філос. наук Г.А. Ґаланті, який досліджував секту Муна – т.зв. Церкву об’єднання (уніфікації), і у своїх дослідженнях дійшли до висновку, що понад 10 різних технік т.зв. промивання мізків використовує не тільки секта Муна, але й рух Фоколяре. Ці техніки були описані в книзі Роберта Ліфтона «Вивчення промивання мізків».
г) Нью Ейдж
Засновниця руху Фоколяре К’яра Любіх отримала нагороду від Ротари-клубу тридентійського Alto Adige Südtirol (2001). Ротари-клуб тісно пов'язаний з масонами. Представник Ротари, пан Maттароло, каже: «У нас схожі цілі... і ми хочемо єдності» («Нове Місто» 9/2001). За яку єдність К’яра отримала нагороду? За таку, яку б створив лікар з похоронним бюро за поставку достатньої кількості померлих.

д) Єретична влада Фоколяре в Чехії
У 2002 році фоколяринський кардинал М. Влк фактично зліквідував католицький богословський факультет в Празі. Були викинуті правовірні викладачі: д-р теол. наук, проф. В. Вольф, д-р теол. наук, проф. Й. Польц та інші. Сьогодні тут вже офіційно проповідуються єресі і пропагується аморальність. Одного студента в 2005 році двічі вигнали з підсумкового державного іспиту з догматичної і моральної теології за те, що на основі Святого Письма назвав гомосексуалізм гріхом.

«Пророцький» вислів К. Любіх: «Чи не здається вам, що тепер єдність світу, в яку твердо віримо, сьогодні ще більше наблизилась?... Тому всі разом робімо новий крок до цієї мети».
Таку мету має НСП і Нью Ейдж. Господь Ісус молився за єдність, але тих, які вийшли зі світу, а світ їх за це ненавидить (див. Ів. 17,14).

Рух Фоколяре сьогодні має понад 300 єпископів і понад 10 кардиналів. Чи ці пастирі, які знаходяться в єдності з апостазією своєї засновниці, сліпі? Всі вони мають одну спільну рису: систематично відкидають правдиве покаяння, без якого все ж ніхто не буде спасенний (Лк. 13,3). Щирі члени Фоколяре формують базу для духовної еліти, яка, однак, не має єдності зі Святим Духом, але з духом Нью Ейдж. Це подібно, як у масонів. Прості члени переконані, що служать добру і людству. А що приховано робить правляча еліта 33 ступеня для геноциду людства – цього вони не знають. Як еліта масонів, так і Фокляре – обоє мають свої ступені секретності з метою ефективної маніпуляції зі своїми підлеглими.

В даний час бачимо плоди аджорнаменто II Ватиканського Собору на прикладі псевдопапи Франциска Бергольйо. Чи представники Фоколяре погоджуються з його «про-гомосексуальною» політикою? Або далі мантрують: «Не ображайте нам Святішого Отця!». Однак Бергольйо за свої єресі виключений з Католицької Церкви. Уряд займає вже незаконно. Цими днями у США єзуїти (членом яких є і Бергольо), мали відвагу організувати конференцію під назвою: «Чи цей папа взагалі є католиком?». Але Фоколяре мають з ним єдність –постійно та сама пісня про «любов», а тепер ще й про «милосердя». Поки що за його прикладом вони ще не цілують ноги транссексуалам, але ісламізацію всіма силами просовують. Фоко-єпископ Радковський також винен у цьому, тому що у 2016 р. просунув як свого наступника публічного ісламофіла і єретика Голуба. Метою є створення умов для шаріату в Пльзенській дієцезії, а тим самим і в Чехії.

3) Висновок:

Шановні члени руху Фоколяре, ми усвідомлюємо, що серед вас є багато щирих християн, які хочуть служити Богу і Церкві, та потребують спільноту. Мусимо визнати, що лише формальне християнство і тільки офіційна спільнота в храмах не створює необхідних умов для духовного життя. Незамінний елемент спільноти вам запропонував рух Фоколяре і ви бачили в ньому можливість для розвитку свого християнського життя. Оцим звертаємося насамперед до щирих священиків цього руху, які болісно переживають, куди прямує керівництво Фоколяре, і змушені під послухом прийняти цей шлях. Тому закликаємо їх: Не бійтеся! Ви, хто щиро шукає, зробіть внутрішню реформу і повернення до правовірних коренів та правдивого Духа, якого мали апостоли і мученики. Якщо вас виключать, то сформуйте правовірну гілку, яка буде мати дійсно відповідну назву: «рух Марії». Пресвята Богородиця є і Царицею пророків. Святий Іван, який стояв біля Неї під хрестом, був не тільки апостолом, але й пророком, повністю відкритим Духу правди, Духу Божому. Не бійтеся, почніть! Нехай цьогорічні Свята Зіслання Святого Духа (15.05.2016) стануть духовним переломом в русі Фоколяре в Чехії і цей перелом хай стане зразком справжньої реформи у всій Церкві!
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