Президенту України і українській владі
Угода омбудсмена з ЮНІСЕФ
Шановний пане Президенте, шановні члени української влади!

У грудні 2012 року, коли Росія вже поставила ультиматум, що ЮНІСЕФ до 31.12.2012р. повинен покинути територію Росії – в Україні пані Валерія Лутковська, омбудсмен, підписала угоду про співпрацю з ЮНІСЕФ.

У чому суть проблеми?

В Україні лобістами ООН і ЄС були просунені закони, які впроваджують ювенальні механізми, відповідно до яких офіцери служби пробації можуть вже т.зв. законно відбирати дітей з будь-якої сім'ї, і це без серйозних причин. В 2013 році цей злочинний механізм для ліквідації українських дітей вже запрацював. До системи ювенальної юстиції включена насамперед, омбудсмен Лутковська, яка вже набагато раніше підготовлювала її узаконення в Міністерстві юстиції. Тому на посаду омбудсмена її просунули аж після третього голосування. Отож зрозуміло, що вона не буде пропагувати справжній захист і права дітей, але закони і механізми, які уможливлюють викрадання дітей з сімей.

Наступним піратом ювенальної юстиції є т.зв. уповноважений президента, пан Юрій Павленко. Для просунення злочинного механізму проти українських дітей, він зловживає навіть авторитетом Президента. Він сказав, що, на відміну від уряду Росії, не боїться міжнародного  усиновлення, хоча насправді тут йдеться про продаж дітей педофілам, гомосексуалістам, психопатам, а навіть і на органи.

Іншим активним співробітником в цьому злочині проти України є директор Департаменту гендерної політики і здоров'я дітей Міністерства соціальної політики – пані Жуковська.
У 2012 році кількість  соціальних працівників з 4000 збільшилася ще на 12 000 і надалі збільшується. Стратегічним завданням є створити структуру т.зв. альтернативних сімей. В ній йдеться про усиновлення дітей, як це вже сьогодні бачимо в Європі. Діти кочують між цими  псевдо-сім’ями і стають предметом бізнесу.

Росія заборонила міжнародне усиновлення та водночас вигнала чиновників ЮНІСЕФ зі своєї території. Чому? Бо їхня діяльність була диверсійною. Вони будували систему для викрадання дітей та їх деморалізації. ЮНІСЕФ просовує у всіх державах деморалізаційні програми для дітей, які безпосередньо є частиною шкільної програми. Замість належного виховання до відповідального подружжя та батьківства, дітей систематично деморалізує. Окрім того, через просовування ювенальних механізмів ЮНІСЕФ співпрацює у ліквідації інституту сім'ї, допомагає  легалізації наркотиків і масовому поширенню СНІДу. Окрім предмету сексуального виховання пропагує курси і тренінги, де дітьми психологічно маніпулюють, щоб  вони потрапили у різні залежності. Наприклад, вказівки містять нав’язливі гасла: «Спробуй це!», «Ти можеш!», «Не бійся!», «Можеш мати  СНІД і можеш мати дітей»...
ЮНІСЕФ розробив для російських дітей навіть такі програми т.зв. статевого виховання, в яких  окрім інших збочень, пропагував і зоофілію, садомазохізм ...

Далі нагадуємо, що в 2012 році на засідання ООН в Женеві була направлена вимога 193 держав, щоб було припинено викрадання  дітей з сімей і щоб були заборонені ювенальні механізми. Цю вимогу цинічно бойкотували.

Які плоди ЮНІСЕФ приносить сьогодні? Так зване статеве виховання, яке систематично просовують на глобальному рівні,  засноване на збочених принципах педофіла Кінзі і масово деморалізує дітей. ЮНІСЕФ у всіх державах підтримує злочинну ювенальну юстицію.  Держави через угоди з ЮНІСЕФ приймають злочинні Конвенції, на основі яких змінюють державні закони і впроваджують механізми для контролю сімей і подальшого викрадання дітей. Все це чиниться головним чином на основі Конвенції ООН про права дитини. Плодами є найважчі злочини проти людства, проти беззахисних дітей. Таким масовим злочинам Лутковська відкриває двері.

Що спричинив ЮНІСЕФ в Норвегії:  На початку 2012 року на основі Конвенції ООН був прийнятий закон, що всі діти в Норвегії є власністю держави і батьки вже не мають на них жодного права. Якщо іноземець проживає з дитиною в Норвегії три місяці, то дитина перестає належати йому і переходить у власність норвезької держави. 59 з відібраних дітей тут щороку скоюють самогубство.

У Фінляндії ситуація аналогічна, і у всіх західних країнах механізми викрадання дітей працюють однаково. У Фінляндії російській матері відібрали 8-місячну донечку на тій підставі, мовляв є підозра, що вона може виїхати в Росію. Розпачливій матері до сьогодні не повернули  дитину.

Подібний закон, хоча і не проголошений,  на основі Конвенції ООН вже діє і в Англії. Приклад: словацьким батькам хотіли вкрасти 3-місячну дитину, а тому вони були змушені негайно втікати з Англії. 600 англійських сімей щороку втікають з Англії, щоб у них не забрали їхніх дітей. 
Цитата з офіційного повідомлення про угоду з ЮНІСЕФ: «Метою цієї угоди є консолідація зусиль, спрямованих на захист прав дітей в Україні, зокрема, – на зростання в сімейному оточенні». 

Відповідь: У лексиконі ювенальної ідеології не йдеться про справжній захист  дітей, але якраз про протилежне –  про їх деморалізацію і ліквідацію. Що стосується «зростання в сімейному оточенні», то тут йдеться про створення т.зв. прийомних (псевдо) сімей для того, щоб «служба пробації» могла відбирати дітей з будь-якої сім’ї і віддавати тимчасово до псевдо-сімей.  Між ними діти кочують, а потім їх продають на Захід педофілам, гомосексуалістам, психопатам і на органи. Діти стають товаром і  предметом бізнесу. Це загальносвітовий тренд, який сьогодні просовує ООН через ЮНІСЕФ. Це було справжньою  причиною для видворення ЮНІСЕФ з Росії. Потрібно, щоб Україна для свого блага і для свого щасливого майбутнього наслідувала в цьому Росію.  ЮНІСЕФ вже не є таким, як  50 років тому,  а подібно і ООН. Ці організації, які були позитивним авторитетом, стали злочинними організаціями, які реалізують план редукції, тобто геноцид людства. Це треба знати, і з цим сьогодні вже рахуватися. Це сувора реальність! Фрази про права дітей та їх захист є так само брехливими, як Гітлерівські написи над концтаборами: «Праця звільняє!»
Закликаємо українського Президента, українську владу і  всі державні органи, щоб за прикладом Росії об’єднали зусилля для видворення злочинної організації ЮНІСЕФ з України. В. Лутковську слід позбавити посади омбудсмена за підготовку злочинної системи викрадання  дітей. Також необхідно скасувати посаду омбудсмена, яка трансплантує в Україну деструктивні впливи із Заходу і шкодить Україні. Вимагаємо, щоб т.зв. міжнародне усиновлення, тобто продаж дітей, подібно як і в Росії, було заборонено. Потрібно також зупинити злочинні механізми, впроваджені Міністерством соціальної політики. Зокрема, необхідно звільнити 12 000 нових соціальних працівників, які були прийняті в 2012 році для будування майбутньої злочинної структури з викрадання дітей. Повинні бути скасовані всі закони, які впродовж останніх місяців підступом і під тиском були просунені. Вони  суперечать Конституції і Хартії основних цінностей  України. Якщо цей радикальний крок не зробиться, то будуть слідувати сімейні трагедії, самогубства дітей і матерів, масове поширення злочинності, наркоманії, смертоносного СНІДу і введення евтаназії для масових самогубств навіть молодих людей. Це призведе до морального та економічного руйнування українського народу. Тоді автогеноцид України вже не можна буде зупинити.
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єпископи-секретарі

Львів, Україна, 12.01.2013р. 

Копії:

- Депутатам Верховної Ради України
- Генеральному прокурору України

- Міністру внутрішніх справ України
- Президенту РФ і депутатам Державної Думи РФ

- Представникам Церков в Україні
- ЗМІ
