Голові Львівської обласної Ради

О.І. Панькевичу

Прохання до Голови Львівської облради

Шановний Олег Ігорович, 

звертається до Вас Візантійський Католицький Патріархат у дуже важливому питані. У Львівській області через громадські організації і соціальні служби поступово запроваджуються  механізми ювенальної юстиції, які ініційовані і фінансовані з Заходу. Ювенальна юстиція відбирає дітей від батьків. З Росії за 2010 рік було продано до США 100 000 російських дітей. Цих дітей знаходили викиненими на американські вулиці після того, як над ними познущалися педофіли та гомосексуалісти. Державна Дума Росії в наслідок цього 13.07.2012 схвалила законопроект, який запроваджує статус «іноземного агента» для некомерційних організацій (НКО), які отримують фінансування з-за кордону. Вони будуть включені до спеціального реєстру і для них передбачена адміністративна та кримінальна відповідальність.  

Президент України В. Янукович, маючи великі підозри щодо іноземних дотацій, вже робив спроби  перевірити грошові надходження з Заходу, чи вони служать для розвитку держави чи швидше для розвалу держави і морального знищення народу.

Просимо Вас, пане Голово, щоб Обласна рада звернулася до СБУ та Прокуратури з проханням ретельної перевірки громадських організацій, які отримують фінансування з-закордону і під маскою «захисту дітей», «права дитини», «протидії торгівлі людьми» впроваджують механізми ювенальної юстиції, яка без суду та реальної провини відбирає дітей від батьків. 

+ Ілля

Патріарх Візантійського Католицького Патріархату

+  Методій, ЧСВВр                   + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі

Львів, 15.07.2012 

Копії:

- Депутатам Верховної Ради України 
- Депутатам Львівської Обласної і Міської рад
- Обласним радам України 
- Голові СБУ І.О. Калініну
- Начальнику Управління СБУ у Львівській області
