Голові Тернопільської ОДА

Злочини чортківських церковників

Шановний пане Голово!

В суботу, 17 листопада, перед сьомою годиною ранку близько 20 чоловік в масках з сокирами і ломами увірвалися до монастиря Благовіщення сестер УП ГКЦ в селі Пробіжна. Сестер жорстоко ​– за руки і ноги – винесли з їхнього будинку, який є їх приватною власністю, і викинули біля сходів на землю. Перед монастирем уже був організований фанатичний натовп на чолі з парохом Пасічником.

Хто були ці люди в масках? Це були священики, які приїхали за наказом чортківського єпископа Григорака. Сестрам вдалося впізнати конкретно  двох священиків. Напередодні нападу, в п'ятницю 16.11, були збори священиків, на яких була підготовлена ця злочинна акція. Як священик може зняти бандитську маску і знову приступити до вівтаря, щоб служити Святу Літургію? Сатаністи служать чорні месси. Чи одні і другі не мають одного духа?

Приблизно через дві години після суботнього нападу до  монастиря прибула міліція, яка пасивно спостерігала як сфанатизований натовп тягнув сестер до підготовленого мікроавтобусу, який повинен був їх відвезти у невідомому напрямку. Монастир разом із землею є власністю сестер. Сестер по-звірячому кинули в маршрутку. Коли вони кликали на допомогу міліцію, та залишилася пасивною і дозволила знущатися над сестрами. При тому сфанатизована жінка так сильно вдарила сестру Моніку головою об мікроавтобус, що та залишилася лежати на землі. Вона втратила свідомість, а коли прийшла до тями, то лише трималася за голову, плакала і повторювала: «Голова, голова, мене болить голова!».  Ніхто не звертав на це уваги. Сестри викликали швидку допомогу. Сестру Моніку відвезли до Чортківської лікарні. Вона вже не могла сама вийти зі швидкої і її мусіли виносити на носилках. В Чорткові їй зробили рентген голови, її оглянув невропатолог і встановили діагноз: черепно-мозкова травма. Струс головного мозку. Її госпіталізували і призначили лікування: обезболюючі, заспокійливі і спеціальні препарати, які призначають при черепно-мозкових травмах.... Крім того їй зробили ін'єкцію.

На наступний день була неділя. У неділю лікаря не було, сестра викликала чергового лікаря, але його не було. 
У понеділок стан здоров'я не покращувався. Знову відчувала сильний пекучий біль голови, нудоту, слабкість, головокружіння, притуплення, тиск в ділянці серця і очей, слабкість в руках і ногах, порушений сон. Сестра пробуджувалася посеред ночі від болю голови. Вона постійно лежала, в туалет її мусіла супроводжувати сестра. При тому їй крутилася голова і мала важкість голови, була знесилена. Сестрі дуже шкодив шум, стукіт, світло і розмови. Не могла нічого їсти. Нудоту знімали цекуралом, але вона знову проявлялася.

У вівторок лікар сказав їй, що вона повинна їсти і ходити, що завтра, в середу, поїде на консультацію до нейрохірурга в Тернополі і що повинна забезпечити собі транспорт. Чому лікар не подбав про медичний транспорт, як належиться? У вівторок моя родичка-лікар поцікавилася у лікуючого лікаря по телефону про стан здоров’я сестри і про результати обстеження очного дна. Лікар сказав, що очне дно нормальне, а коли вона спитала, чи дійсно її оглядав окуліст, то лікуючий лікар сказав, що ні, бо окуліст є на другому кінці міста. Лікар моїй родичці сказав, що не було втрати свідомості, мотивуючи це тим, що вона не була на місці події. Але він також там не був і не може стверджувати протилежне. Ті, які там були, це можуть підтвердити. Лікар стверджував моїй родичці (лікарці), що с.Моніка перебільшує і що ситуація не так серйозна. Чи можна після такого удару в голову і такого перенесеного стресу почувати себе задовільно за такий короткий час?
На лікаря чинили тиск церковники і міліція. Сестра була свідком того, що міліція побувала в лікарні відразу ж в суботу, а в понеділок міліція також прийшла безпосередньо в палату і  запитувала с. Моніку хто є її лікуючий лікар. У вівторок прийшов до лікарні священик Сеньків з чортківкої єпархії. Мабуть, тут був не вперше. Лікар, під впливом чортківського єпископства і міліції, всупереч усіх симптомів, запевнив хвору сестру, що стан її здоров’я задовільний, так що їй нема що робити в лікарні. Тепер лише відішле її на консультацію до Тернополя, потім вона має повернутися назад і тоді її випише з лікарні. Так ціла справа закриється. Він уникав обстеження очного дна і томографії. Тим не менш, сестра почувала себе погано. Лише після дзвінка знайомої лікарки, лікар наважився зробити томографію, яка виявила пухлину в голові. Лікар сказав, що пухлина можливо є і від народження. Коли мама сестри почула, що саме лікар стверджує, була обурена, тому що ніколи ні про яку вроджену ваду в голові її дочки жоден лікар не говорив. Після томографічного обстеження, лікар призначив протинабрякову терапію (капельницю), щоб знати набряк мозку. 

Церковники і міліція намагалися якомога швидше закрити справу, ніби нічого не сталося, бо коли сестра буде поза лікарнею і виявляться наслідки, будуть стверджувати, що це є результатом чогось іншого. Відомий факт, що якщо ходити з таким сильним струсом мозку, це може перерости в інсульт, який призводить до смерті.

Церковники мають тільки одну мету: замести сліди за своїми злочинами і скинути провину на свою  жертву.

У четвер, 22.11, оскільки не було надано швидкої, добродійка перевезла сестру до Тернополя. По дорозі зупинилися у відомої лікарки, щоб обстежити очне дно. Вона констатувала застій в судинах очного дна і що в такому стані перевозити її без медичного супроводу, лише в приватному автомобілі, є настільки небезпечним, що під загрозою знаходиться життя сестри. В Тернополі лікар діяв упереджено, навіть підвищив голос на сестру, і не дозволив їй госпіталізуватися в лікарні. Вона повинна була лежати у своїх батьків. Сестра, яка є лікарем, залишилася з нею і піклувалася про неї.

Протягом вихідних з 24 до 25 листопада мусіли викликати сестрі Моніці швидку допомогу і лікар призначив ін’єкції та ліки.

Мама сестри була стурбована її станом здоров'я. В понеділок, 26 листопада, вона звернулася зі скаргою в державні органи. Один чиновник, який добре знає закулісся в Тернополі, потаємно їй сказав, що, за цим всім є церковна ієрархія. Сильні головні болі, нудота далі тривають. 
26 листопада 2012 сестру Моніку відвезли до невропатолога, так, як призначив лікар з обласної лікарні. Коли лікар побачила стан сестри, то дуже здивувалася, чому вона не в лікарні. Лікарка знову підкреслила, що стан сестри дуже серйозний, і якщо вона не лежатиме, проявляться наслідки і, принаймні, буде мати головний біль до кінця життя.

Два роки тому в листопаді помер отець Роман Шелепко (40 років), парох з Чорткова. Сестри з Пробіжної в п'ятницю приїхали на Службу Божу на 9-й день після його смерті. Чортківська ієрархія найняла семінаристів, священиків і студентів дяківської школи, і не дозволила сестрам увійти до церкви. Коли стемніло, з сестер знущалися, кидали їх на землю, копали. Одна сестра мала пухлину на печінці, і якщо б зазнала удару в це місце, їй загрожувала небезпека смерті. Міліція лише пасивно спостерігала і дозволила це знущання. На другий день, коли сестри поверталися до орендованого будинку, де чотири з них жили зі старою вдовою, семінаристи стали перед домом, не дозволили їм повернутися і насильно винесли їхні речі. Власниця дому була на стільки шокована цим насильством, що швидка допомога була змушена доставити її до лікарні. У неділю приїхав автобус з вірними УП ГКЦ на Службу Божу, але тут чортківська ієрархія на чолі з Григораком вже організувала  близько 400-500 чоловіків з семінаристами. Вони за 100 метрів від храму на громадській вулиці напали на мирних віруючих УП ГКЦ і гнали їх аж на автовокзал і тут насильно тиснули їх на автобус. Тут також були присутні слабкі сестри і була небезпека, що їх затопчуть. При цій акції насильства, де був присутній Григорак і міліція, лише чудом не дійшло до серйозних травм. На жаль, акції насильства згодом продовжувалися перед монастирем сестер в Пробіжній цього дня і протягом цілого наступного тижня, а міліція ці злочини проти беззахисних сестер прикривала і не захищала невинних. До сьогодні злочинці не були покарані. Тому за два роки цей злочинний процес безкарно продовжувався за участі байдужої міліції. Церковна ієрархія маніпулює міліцією, судами, і навіть намагається маніпулювати лікарями, щоб вони виконували їхні замовлення, навіть з ризиком для життя їхніх жертв. Два роки тому не відбувся жоден суд проти чортківських церковників.
В липні 2011 року у Львові, ініційовані церковниками агресори зірвали хрест з приватної каплиці сестер. На місце злочину викликали патріарха Іллю. Натовп, зманіпульований священиками, вимагав арешту невинного патріарха. Через інтриги церковників, замість винуватців був затриманий невинний патріарх, якого забрала міліція і цілу ніч тримала в міліцейській дільниці. На наступний день його відвезли з відділення міліції в суд. За штучно сконструйовану провину невинному патріарху присудили штраф 50 гривень.  
Релігійна ненависть, яку церковники навмисне розпалюють проти вірних УП ГКЦ, цими днями переросла вже в насильницькі акції.
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Настоятелька зліквідованого монастиря Благовіщення
