Стратеги ЄС намагаються спровокувати в Україні державний переворот
Те, що відбувається цими днями в Україні, Президент Росії Володимир Путін назвав погромом і  закликав українців зберігати мир. А мета режисерів перевороту протилежна – спровокувати  громадянську війну. Для цього необхідно спровокувати збройні зіткнення між т. зв. «демонстрантами» і державними органами безпеки. Той же сценарій був використаний агентами спецслужб в Сирії. І там «операція Революція» почалась мирними демонстраціями, які поступово змінилися на відкриті збройні зіткнення з міліцією. І в Дамаску протестуючі оплачувалися з Рокфеллерових подачок, зважаючи на те, скільки їм вдалося поранити міліціонерів та підпалити міліцейських машин. Як за шаблоном діють добре підготовлені «воєнізовані» групи з шоломами та ланцюгами, які нападають у Києві на міліціонерів, використовуючи газові балончики і залізні прути. І все це з неприхованою метою – спровокувати міліцію до рішучих дій, які можна було б використати як пропаганду для підбурювання ще більшого «революційного пекла» на вулицях. Все відбувається за тим же сценарієм. І все більш ефективно.

«Демонстранти»  з ланцюгами і шоломами на екскаваторі
Поки що це пробують робити тільки з допомогою екскаваторів та іншої важкої техніки. Для застосування вогнепальної зброї «революційні командири» з Заходу ще не дали наказу. Якщо все не піде за планом, і уряд прем'єра Азарова не піде у відставку, то застосують звичні «жорсткі методи». Наприклад, інсценують смерть демонстранта або самі її спричинять, а потім це припишуть міліції. Це стало б вибухом, який би масово вивів на вулиці киян, які  все ще вагаються. 
Викладач УКУ, бельгієць Димид, пустив в ЗМІ байки про 5 трупів, про яких довідався начебто у сповіді. Можливо, наступним кроком буде те, що з моргу таємно привезуть якогось мертвого  бездомного і будуть стверджувати, що це демонстрант, якого «Беркут» брутально вбив на Майдані. Тоді цього «українського євро-мученика» Димид з Гудзяком, кардиналом Гузаром і монсеньйором Шевчуком урочисто поховають.

Поки що участь Киян, незважаючи на масові закупівлі демонстрантів, є незначною. Цифри, представлені в наших ЗМІ, вже традиційно у багато разів завищені. З 2-тисячного натовпу порухом чарівної палички стає кількасоттисячна  «проєвропейська» демонстрація. 
Що було головною причиною для запуску операції «Україна» відомими і досвідченими  соросівськими  агентствами для організації державних переворотів? Президент України Віктор Янукович відмовився підписати Угоду про асоціацію з Європейським Союзом, яка б економічно і політично зруйнувала Україну. Це товаришів з Брюсселю розлютило до краю. За словами Баррозу і його «братів у фартухах», ситуація ясна: «Або Україна буде наша, або впаде. Ми не допустимо, щоб вона зберегла досі існуючий рівень співробітництва з Росією».

Злочинне закулісся Майдану
Приплив озброєних «воєнізованих» груп прямує до України. На вулицях воюють «найняті туристи» з усієї Європи, які разом із злочинним світом складають основу т. зв. «проєвропейських демонстрантів». Вони дійсно здатні вбити і якогось мирного демонстранта, а вбивство приписати міліції. Цю інтернаціоналізацію демонстрацій агентства вже випробували в Сирії, де до сьогодні воюють  іноземні найманці, які замінили первісних демонстрантів на вулицях Дамаска.
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