Депутатам Верховної Ради України

Загроза тотального контролю

Шановні Народні Депутати!

Зареєстрований у парламенті законопроект Про внесення змін до Закону України «Про захист персональних даних» (щодо удосконалення правового регулювання у цій сфері) №10472-1 має в порівнянні з його діючою редакцією, радикальніші небезпеки тотального контролю особи.

Хоча де-юре відмова від обробки персональних даних залишилась дозволеною, фактично реалізувати її неможливо. Бо стаття 11 до підстав для обробки персональних даних відносить найважливіші сфери життя, з якими стикаються всі люди: і багаті і бідні. 

Наприклад, п.3 ч.1 цієї статті до таких підстав відносить укладення та виконання правочину, стороною якого є суб’єкт персональних даних або який укладено на користь суб’єкта персональних даних або для здійснення заходів, які передують укладенню правочину на вимогу суб’єкта персональних даних. 

Практично, це виглядатиме так: якщо одна із сторін при укладенні договору купівлі-продажу будинку, автомобіля дала згоду на обробку своїх персональних даних, а друга – відмовилась. Все-одно всі персональні дані проти волі особи, що відмовилась будуть внесені у БАЗУ ДАНИХ, тому що закон надає пріоритет волі сторони, яка дала згоду.

Пункти 4-5 ч.1 згаданої статті також до підстав обробки персональних даних відносить захист життєво важливих інтересів суб’єкта персональних даних та законних інтересів володільців. Ці поняття не конкретизуються, а відтак створюється підґрунтя для маніпуляцій та зловживань. Наприклад, створять базу даних про стан вакцинації дітей. Інформацію з неї, як обов’язкову, використовуватимуть та розповсюджуватимуть при зарахуванні в дитячі садочки, школи, аргументуючи це тим, що дитина, яку не вакцинували, нібито носить небезпеку зараження інших, а це, мовляв, якраз і є «життєво важливий інтерес». (Довідка: вакцинація є одним із засобів регуляції людства, від вакцин сьогодні помирає багато дітей, доказати це практично неможливо, адже речовина, що вводиться в організм мутує. Див: лист Візантійського Католицького Патріархату «Небезпека вакцинації» http://community.org.ua/dwnld/ukr-dangerofvaccination.doc ).

При впровадженні в Україні ювенальної юстиції згідно нового Кримінального Процесуального Кодексу, відсутність вакцинації буде реальною підставою вилучення дітей з сім’ї з мотивів так званого «недогляду, відсутності турботи про здоров’я дитини». Також, не менш небезпечним є те, що пропонованими змінами вводиться транскордонна передача персональних даних, згідно ратифікованої Законом України від 06.07.2010р.№2438-VI Конвенції Ради Європи про захист осіб у зв’язку з автоматизованою обробкою персональних даних та Додатковим протоколом до неї щодо органів нагляду та транскордонних потоків даних. До цього часу держава різними засобами захищала свої бази даних з метою забезпечення національної безпеки, а тепер так вільно дозволяє їх використовувати міжнародним інституціям. Отак вимальовується чітка картина, що цей міжнародний документ створює реальну можливість централізації інформації в єдиній базі даних - в єдиних руках - єдиного світового правління для його «законного інтересу»… 

Транскордонна передача персональних даних в руках впроваджувачів ґендер-гей політики та ювенальної юстиції є хорошою послугою для цілей міжнародного усиновлення, боротьби з «неугодними» батьками через «бездоглядність» їх дітей, вакцинації, обліку невигідних єдиному світовому правлінню та ін.
У законопроекті відсутні зміни до нормативно-правових актів, які визначали б порядок та механізм проведення перевірок володільців та (або) розпорядників баз персональних даних щодо притягнення їх до відповідальності за неправомірне використання інформації з бази персональних даних.

Шановні Народні Депутати, звертаємо Вашу увагу на цей небезпечний законопроект. Просимо і закликаємо Вас: за жодних обставин не схвалюйте законопроект Про внесення змін до Закону України «Про захист персональних даних» №10472-1.
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