Львівська міська рада

Міські ради Донецька, Запоріжжя, Ірпеня, Києва, 

Одеси, Острогу, Ужгороду, Харкова, Дніпропетровська,

Івано-Франківська, Полтави, Сум, Кіровограда  

Відділ освіти м. Львова
Громадським організаціям

«ELSA» створює корупційну схему в Україні
Український філіал міжнародної організації «ELSA» об’єднує 600 молодих правників та має філіали в декількох містах України (напр. Донецьку, Ірпені, Києві, Львові, Одесі, Острозі, Ужгороді, Харкові, Івано-Франківську, Полтаві, Сумах).
Студентів-правників з «ELSA» вишколюють на медіаторів. Йдеться про новий орган системи ювенальної юстиції (і правосуддя України загалом), що хочуть зробити важливішим за сам суд. Судді при цьому будуть лише маріонетками. Медіація, тобто альтернативне вирішення справи, знищить систему українського правосуддя, а також створить величезну корупційну схему в Україні. І це все робиться незаконно, лише за кошти міжнародних грантодавців (в Україні медіацію просуває міжнародна організація «Український центр порозуміння» та його керівник Роман Коваль). Адже депутати України, враховуючи волю народу та злочинність медіації, не прийняли «Закон про медіацію».

Однак, не зважаючи на численні протести львівської громадськості, організація «ELSA Львів» у співпраці з Українським Центром Порозуміння, Коаліцією Центрів Медіації, юридичною фірмою «Інтегріс» та  лобістами медіації з Юридичного Факультету ЛНУ ім. Івана Франка і надалі антизаконно вишколює львівських студентів на медіаторів. Потім ці студенти будуть вишколювати на медіаторів навіть дітей шкільного віку. Все це просувається у школи під гаслами «права дітей», «вирішення конфліктів», «профілактика молодіжної злочинності». Ці шкільні медіатори стануть справжніми донощиками на батьків та вчителів . 

Підсумовуючи вищевказане, просимо Вас припинити будь-яку співпрацю із міжнародною яничарською організацією «ELSA», а також її філіями, зокрема у Львові «ELSA Львів». Також просимо припинити антизаконне впровадження корупційної системи медіації, а також не допустити створення шкільних медіаторів-донощиків. 
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Копії: 

- Прем’єр-міністру України М.Я. Азарову 

- Раді національної безпеки і оборони України 
- Голові СБУ Калініну І.О. 

- Генеральному Прокурору України 

- Начальнику Львівської обласної міліції

- Головам Обласних Державних Адміністрацій України

- Головам Обласних Рад України

- Міським радам Обласних центрів України

- Представникам християнських Церков в Україні 

- Батьківським комітетам України 

- ЗМІ
