Святіший Отець 
Бенедикт XVI
Рим

Заснування Української Правовірної Греко-Католицької Церкви 

(УПГКЦ)
Святіший Отче,

повідомляємо Вам, що наш Правовірний Синод єпископів УГКЦ 11.08.2009р. постановив заснувати нову Церковну структуру (Церкву) під назвою Українська Правовірна Греко-Католицька Церква, скорочена назва УПГКЦ. Причиною заснування є те, що єретична структура далі перебуває у своїх єресях, створює систематичний тиск на священиків і Божий люд. Тепер Божий люд і священство отримують можливість вийти з духовного вавилону єретичної структури і увійти до структури, яка через правовірне вчення уможливить їм спасіння. 
Наша духовна програма – Усе обновити в Христі (гасло Пія Х). Нам йдеться про духовну обнову особи, родини, парафіяльних громад і цілої Церкви. Середники для здійснення відродження є перевірені цілою церковною історією – це є навернення, покаяння, бій з нашою порушеною природою через самозречення і щире наслідування Христа. Це все без внутрішньої молитви практично є неможливим. Розуміється, що основою духовної обнови є правовірне вчення і здорові моральні засади, які виходять з Декалогу і Христових заповідей, які містяться передусім в Нагірній проповіді. 
Віримо, що ця- модель обнови Церкви, що походить з України, буде мотивувати і  Вас, Святіший Отче, до обнови Західної Церкви. Ми визнаємо Ваш примат і Вашу непомильність екс-катедра, однак в жодному випадку не можемо підпорядкуватися антипапській структурі, яка займає всі ключові місця, заперечує папство і основні правди віри. 
Вашого благословення просять представники нової церковної структури УПГКЦ.
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