Боротьба за душі!

Ми не маємо вести діалог, ми повинні свідчити! Повторювати правду – «це є це». Я можу вести дискусію, але якщо я бачу, що людина, з якою говорю, не хоче прийняти правду, то мушу їй ясно сказати: «Це правда, і вона глибоко стосується тебе.  Або віриш, або не віриш. Реальність така, що ти помреш, і хочеш чи ні, будеш стояти перед Божим судом, а потім підеш до неба чи до пекла. Я хочу сказати тобі одну річ: щоб ти був спасенний, ти повинен віддати Ісусові свої гріхи, повинен собі їх признати, клякнути перед Ним і прийняти Його за свого Спасителя, прийняти Його Євангеліє і Його дорогу. Хто витримає до кінця, той спасеться. А без віри ніхто не буде спасенний! Не «без філософії», але «без віри!»

Але люди постійно лише мудрують, не йдуть до основного, а диявол сміється з цього, бо він вміє в тисячу разів краще мудрувати! Для спасіння необхідна віра. Вірою ми приймаємо ясні, конкретні Божі правди.

Якщо ви почнете вести з противником дискусію, він відведе вас від основних речей на інший рівень, і там висміється з вас через дурнички. Це не має сенсу. Тому треба  постійно повторювати основні правди: «Це є це. Якщо не навернешся, підеш до пекла. Ісус є єдиний Спаситель!» Супротивник почине сперечатися: «Але, але, але... Церква повна грішників, подивись, якими є ті, які називають себе віруючими...!» На це єдина відповідь: «Навіть якщо б все  християнство було зігнилим і християни були підлими людьми, якщо вони будуть каятися, то будуть спасенні, але ти, навіть якщо б був як ангел, підеш  до пекла, коли не приймеш Ісуса. Ця твоя гордість є демонська. Те, що люди є рабами гріха і свого егоїзму, є правдою, але якщо вони покірні, признають це собі і йдуть за Ісусом, Його кров очищує їх від кожного гріха, а це єдина дорога, що веде до спасіння. В цьому є суть всього християнства!»

Всі теологи з докторатами будуть мудрувати, вражати вас  інформаціями і принижувати вас, наче б ви були примітивними. Однак такими є вони через свою гордість.  Правдива теологія є на колінах – коли матимете в серці біль і будете усвідомлювати, що християнство не є філософією, але боротьбою за спасіння душ, які полонені гріхом і не хочуть пізнати правду, то закуштуєте частку Ісусового розп’яття. Якщо хочете навернути інших, мусите молитися і свідчити. Якщо будете з ними вести дискусію, то демон, який їх тримає, вас розіб’є. У цій боротьбі за спасіння душ ми повинні навчитися носити щит віри, шолом спасіння, пояс правди і меч Духа!

