Геноцид людства – «редукція»
Святіший Отець Бенедикт XVI
Святіший Отче,
за гендерною політикою ховається план редукції людства. Цей план приховано реалізує керівництво ЄС та ООН. 

Українські феміністки посилаються на різні документи ООН та ЄС і на їх моральну і фінансову підтримку в просовуванні гендерного законодавства. Який моральний авторитет стоїть в корені ООН? Організацію Об’єднаних Націй в 1941 році заснував Франклін Декан Рузвельт (масон 33 ступеня посвячення сатані) та Уінстон Черчілль (масон третього ступеня посвячення).

Свідчення, що ця організація є злочинною, підтверджують ці факти: закулісся воєнних конфліктів в Ель Сальвадорі (1989), Камбоджі (1989-1993), Іраку (1989-1994), Сомалі (1992), Руанді (1990-1994), Балканах (1989-1995). (Література: Франческо Адесса ООН – Гра в кровопролиття? ...) За ООН стоїть горстка людей, які керують економікою світу. Вони інспіровані ідеологією міжнародної і всесвітньої організації масонів. Масони поступово звершують 33 ступені посвячення сатані. Отож, за всією редукцією і геноцидом людства стоїть сатана – прихований і професійний «брехун і вбивця» (Ів.8,44). Ті, хто сьогодні через гендер просовують антизакони і антицінності, є його медіумами і слугами.

Коли схвалять гендерні закони, тоді феміністи виявлять, що приховувалось за незрозумілим поняттям гендер. Однак, тоді буде вже запізно, бо збочення вже узаконять. Ті, хто навмисно намагалися обманути весь український народ, лицемірно будуть посилатися на дотримання міжнародних зобов’язань і на міжнародний рівень у дотримуванні угод і даних законів. Поняття «міжнародний» створює враження, що йдеться про щось об’єктивне, цілком справедливе, добре, що кожен повинен респектувати. Однак, існує ще й термін «міжнародний злочин» і «міжнародні злочинці». За ідеологією гендер, яку просовують ЄС та ООН, ховається та сама ідеологія брехні і смерті і той самий дух, який був за антилюдською ідеологією нацизму, засудженою в Нюрнбергу.

Гендер є одним з головних середників редукції людства (скорочення кількості населення), всесвітнього геноциду. Люди, метою яких є редукція людства планують ліквідацію п’ятимільярдного населення планети. Фальшивим і обманним є гасло, що Земля не прогодує таку кількість людей. 

Частиною цього запланованого геноциду є також просовування абортів та евтаназії. Особливо через евтаназію вбиватимуть великі маси беззахисних людей. 

Для так званої редукції послужать і різні вакцини, і пандемії, що пов’язані з прививками, які спричиняють смерть. Тих, хто не захоче прийняти вакцину, вважатимуть небезпечними носіями епідемії, за що вони також будуть вбиті – застрілені. В сучасній добі, все ж, найефективнішим елементом редукції людства є просовування гомосексуалізму та усиновлення дітей гомосексуалістами. Тут йдеться про заплановане вимирання.

Власник фірми Microsoft Windows Білл Гейтс заявив, що фінансує вакцинацію, яка спричиняє послаблення імунітету: „Якщо візьмемося за роботу, то через нові вакцини, медогляди, репродукційну охорону здоров'я, можливо нам вдасться знизити кількість населення до 10-15 відсотків.”
Фірма Baxter International неофіційно продала своїм філіалам в Європі сироватку, яка мала бути використана для виготовлення мільйонів вакцин. В Чехії один лаборант в 2009 році перевірив цей отриманий матеріал і знайшов там живі клітини двох видів грипу. Перший вид мав високу смертність, але низький степінь поширення, а другий мав високий степінь поширення, але низьку смертність. Результатом такої комбінації двох видів грипу була б смертоносна вакцина, яка би спричинила високу смертність мільйонам людей. До сьогодні ця справа не вирішена, а фірма Baxter International і надалі займає передове місце у світовому виробництві вакцин. Австрійська журналістка подала скаргу на фірму, але результат був нульовий. Всесвітня організація охорони здоров’я (WHO) мала на відповідальності перевірити цю справу, однак вона не наклала жодних адекватних санкцій на цю фірму. В США випустили вакцину, у якій були віруси, які спричинили свинячий грип. В цьому злочині справедливо була звинувачена WHO.

Проголосити світову пандемію має право лише ця всесвітня організація охорони здоров’я. На базі цього повідомлення окремі держави мусять проголосити надзвичайний стан і забезпечити обов’язкову вакцинацію. Запитуємо, хто виробляє вакцину і якою ідеологією керується (наприклад, всесвітня організація охорони здоров’я)? Якщо ці організації приймають ідеологію редукції населення на нашій планеті, то їх потрібно правдиво назвати злочинними організаціями. Запитуємо: Чи фірма Baxter та інші всесвітні організації мають свої філіали і в Україні? 

Фізичному геноциду передує духовний геноцид, який регулюється цими всесвітніми організаціями. План цих організацій – позбавити людей совісті та розуму, відкрити їх демонам. Такі збочені і здемонізовані особи, згідно гендер, мають зайняти керівні посади і в Україні.   Це відбувається сьогодні через міжнародну гендер-гей політику, якою керують із Заходу, з міжнародних злочинних організацій. За гендер-гей політикою є той самий дух смерті і морального розкладу, який є і за редукцією населення на нашій планеті через геноцид.

Щоб винищити євреїв, Гітлер мав ідеологію чистої арійської раси. Вже ця ідеологія є ідеологією смерті і злочином проти людськості! Якщо сьогодні хтось хоче вигубити п’ять мільярдів людей і пояснює це ідеологією про перенаселення планети і необхідністю редукції населення, то тут йдеться про той самий злочин, який вчинив Гітлер. Однак, наслідки будуть незрівнянно більшими. П’ять мільйонів і п’ять мільярдів – це велика різниця. Ніхто на землі немає права узурпувати собі владу над життям п’яти мільярдів людей!

Пропонуємо, щоб ці ідеологи та всі їх співробітники були зредуковані згідно методів, які самі видумали, тому що вони є серійними вбивцями людства і медіумами демона смерті.

Ці ідеологи мають і будуть мати на совісті мільйони чи мільярди людських життів. Релігійні ідеологи – єретичні теологи і католицька апостатична ієрархія – через свій відпад від Христа і Його Євангелія мають на совісті прокляття цілої планети. Зовнішнє засліплення і масова демонічність є плодами цих т.зв. ідеологів та ієрархів, які проповідують фальшиву Євангелію і побожними фразами ведуть простих людей і все людство до вічної загибелі! 4872 католицькі ієрархи незаконно займають церковні посади і не дозволяють необхідний процес реформи для спасіння віруючих і людства. Хто хоче бути спасенний, вже не сміє цих церковних злочинців слухати. Вони зрадили Христа, Церкву та Євангеліє! Вони мають того самого духа, що й масони та інші серійні вбивці людства. 
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