15.11.2010

Монс. Циріл Василь
Секретар Конгрегації Східних Церков

Ватикан

Відкритий лист Цирілу Василю ТІ, секретарю КСЦ
Шановний Монсеньйоре,

цим Вам повідомляємо про злочини ієрархії УГКЦ. За це повну відповідальність несете, передовсім, Ви, оскільки є дуже добре проінформовані про ситуацію в УГКЦ, але все прикриваєте своїм мовчанням.

Ви винні в тому, що апостатичний провід УГКЦ протизаконно перешкоджає у реєстрації УПГКЦ, а цим спільно з єретиками допускаєтеся релігійної дискримінації.

Ви несете повну відповідальність за події, які останніми днями відбулися в м. Чорткові (Тернопільська область). Очевидно, що маєте односторонню інформацію від єретиків, але Ви настільки інтелігентні, що спроможні об’єктивно оцінити реальність.

Провід Чортківської єпархії УГКЦ (о. Д. Григорак) допустився кримінальних злочинів релігійного переслідування, розпалювання релігійної ненависті, побиття сестер-монахинь, обману, терору та обмежування свободи і громадянських прав людини. Екс-кард. Л. Гузар через своє членство в напівтаємній всесвітній організації „забезпечив”, щоб обласна адміністрація і обласна міліція прикривала і підтримувала ці злочини щодо вірних УПГКЦ. Ця напівтаємна всесвітня організація якраз цими днями усіма силами намагається трансплантувати і узаконити в Україні гендер-гей закони та ювенальну юстицію. У цьому їй тепер відкрито допомагає апостат Л. Гузар і його злочинна група відпалих ієрархів. Відповідальність за злочин лежить на них і на Вас.

Тепер про події з м. Чорткова:

4.11.2010 р. помер о. Роман Шелепко, ЧСВВ. Він був одним з нас і аж до своєї смерті творив внутрішню єдність з нами. Це бачили всі, а тому без доказу вини, без суду, без належної юридичної процедури і без можливості реально захищатися, виключили його з ЧСВВ. Тому також йому безперестанку створювали проблеми і здійснювали на нього психологічний тиск з єпархії. Його серце цього не витримало. Помер від інфаркту. 

Після його смерті більшість релігійної громади, згідно статті 3 і 8 Закону України „Про свободу совісті і релігійні організації”, провела загальні збори і вирішила, що відділяється від єресей екс-кард. Л. Гузара і його єретичної структури, і будуть самостійними до тих пір, поки не зареєструють УПГКЦ. Потім перейдуть під їх юрисдикцію. Ця зміна підпорядкування релігійної громади релігійному центру є основним правом кожної релігійної громади. Так є це встановлено Українським законодавством! Загальні збори також вирішили, що парохом і головою релігійної громади буде архиєпископ Маркіян Василь Гітюк, ЧСВВр. Йому релігійна громада передала печатку і документи статуту. Від цього моменту Чортківська єпархія не мала жодного права втручатися до цієї релігійної громади Преображення Господнього міста Чорткова! Якщо Чортківська єпархія мала на це якісь інші погляди, то тільки через суд могла домагатися, наприклад, співкористування церквою і тому подібне. На жаль, апостатичний дух в серці о. Д. Григорака виявився у всій своїй злобі, нелюдськості і безправ’ї. Він звернувся до Л. Гузара, щоб з Києва все прикривали і щоб він сам зміг „вплинути” на державні органи і міліцію, щоб вони мовчали чи навіть допомогли у його бандитських діях! 

Він поміняв замки церкви, яка взагалі йому не належала (ані згідно церковних, ані згідно державних законів), практично її вкрав. Привіз семінаристів з Івано-Франківської семінарії і неповнолітніх хлопців з дяківської академії та спільно з чортківськими хуліганами створив банду, яка допускалася повторюваних кримінальних злочинів за тихою згодою міліції!

Архиєпископ Маркіян В. Гітюк, ЧСВВр, разом зі своєю релігійною громадою повідомили Мера міста і міліцію, що оскільки злодій о. Григорак незаконним способом забрав церкву, то до вирішення ситуації через суд, хочуть відправляти хоча б біля храму біля хреста. О. Григорак і його натовп в п’ятницю і суботу (12 і 13.11.2010) не допустили членів релігійної громади і монахинь, щоб прийшли  близько церкви, але вигнали їх аж на автостанцію (приблизно 200 метрів), де над ними морально і фізично знущалися, принижували і мучили! Били сестер!

Це прокляття впаде і на Вас, якщо будете мовчати на таке безправ’я Католицької Церкви. Де є  релігійна свобода, де державні закони?! В суботу, 13.11.2010р., заблокували дорогу сестрам до дому, в якому проживали. Там офіційно їх прийняла старенька пані. Там також проживав і отець Роман Шелепко, ЧСВВ. Коли міліція наказала натовпу Григорака, на прохання старенької пані, впустити сестер до дому, натовп відмовився, а міліція нічого не зробила! Головними лідерами Григоракового натовпу були члени секти Харі Крішна! Разом з семінаристами і священиками вони створили такий психологічний терор на місцевих мешканців, що всі боялися хоча би трошки заступитися за безборонних сестер, щоб Григораковий натовп їх не побив. Так апостат о. Д. Григорак разом з сектою Харі Крішна допустилися кримінального злочину обмеження громадянських прав і свобод людини та злочину релігійного переслідування та розпалювання релігійної ненависті. Коли посутеніло і міліція перестала тримати ситуацію так звано під контролем, сестер знову били і вигнали на автобусну станцію, змушували їх від’їхати з міста Чорткова, кричачи, що це є їх місто і що вони їх не хочуть! Це все відбувалося з відома Мера міста, губернатора Тернопільської області та міліції! 

Злоба і одержимість Вашої єретичної ієрархії ще більше проявилася в неділю, 14.11.2010р., і в понеділок, 15.11.2010р.

В неділю приїхали на допомогу релігійній громаді і сестрам 50 наших семінаристів. Офіційно повідомили Меру міста і міліції, що будуть відправляти о 11:30 біля хреста біля храму Святу Літургію. Д.Григорак, втративши здоровий глузд, поставив проти них 150 хуліганів, серед яких були семінаристи, неповнолітні хлопці дяківської академії і члени секти Харі Крішна. Лідерами цього натовпу знову були члени секти Харі Крішна, з якими о. Григорак нав’язує т.зв. екуменізм! Крім цього зманіпульованого натовпу о. Григорака туди послали ще 400 людей з різних навколишніх парафій. Під час проповіді одержимий о.Д.Григорак кричав, що ми нібито є найбільшим злом на світі і що нас потрібно роздавити як гадюку. Тоді натовп рушив, а міліція йому взагалі не перешкоджала.  Нас били, копали, обзивали, витиснули аж до автобусної станції. Там нас оточили і хотіли побити і вигнати з міста. В цій хвилині міліція опам’яталася і відгородила нас. Мер намагався з нами домовитися і нібито нас захищати, але одночасно давав вказівки як нас вигнати. Міліція дала вказівку, що якщо до півгодини не від’їдемо, то дозволить нас затоптати. Ми вклякнули на коліна і почали призивати ім’я Ісус. Нападники на хвильку зупинилися, але члени секти Харі Крішна, священики, опановані злобою, і деякі семінаристи постійно кричали і підбурювали цей розлючений натовп до кровопролиття. Ми не хотіли відійти, (бо все це було просто порушенням прав людини, безправ’я і релігійне переслідування), а Меру вже на витримали нерви і тому дав наказ водію нашого автобуса від’їхати, щоб натовп на нас напав. Однак нам вдалося ще увійти в автобус.

Після всього цього міліція і група „беркут” мусіли супроводжувати наш автобус, бо о.Григорак за нами послав членів секти Харі Крішна і семінаристів, щоб нас переслідували. Ще в цю ніч натовп семінаристів і члени секти Харі Крішна оточили монастир сестер в с. Пробіжна і погрожували їм. Викрикували, щоб вони від’їхали з монастиря і села! Сестри стали на подвір’ї і призивали з вірою ім’я Ісус! Браму т.зв. сторожила міліція, а члени секти Харі Крішна разом з семінаристами, щоб перебити молитву сестер,  почали взивати ім’я демона Харі Крішна!!! Однак за деякий час семінаристи і секта Харі Крішна отримали депресію і пішли геть! 

На другий день одержимий о. Григорак знову послав до с. Пробіжна проти сестер 8 маршруток з семінаристами і з сектою Харі Крішна! На браму до монастиря повісили свій замок і забороняють, аж до тепер, вийти сестрам з монастиря, щоб не могли іти в міліцію, або до лікаря на судову експертизу знімати побої, яких вони їм завдали! Одночасно через мегафон безперестанку підбурюють людей проти сестер і погрожують їм. Це психологічний терор! Міліція у цьому їм не забороняє, а відмовляється сестрам допомогти, щоб могли вийти чи зайти до монастиря. Такого злочину проти монахинь, проти людської гідності і свободи, проти релігійного переконання, не допустилися навіть комуністи. Деякі монахині є громадянами Словаччини!

Ви, монсеньйоре, несете повну відповідальність за ці злочини, і за те, що т. зв. Католицька Церква перешкоджає у реєстрації УПГКЦ.

Свідоцтво про ці події можете переглянути на www.video.community.org.ua.
                                                 + Маркіян Гітюк, ЧСВВр

                                                        секретар Синоду УПГКЦ

Копії: 

1) Святішому Отцю Бенедикту XVI; 2) Держкомітет України у справах національностей та релігій; 3) Екс-єпископам Католицької Церкви; 4) Єпископам Православної Церкви; 5) Генеральному Прокурору України; 6) Президенту України В. Януковичу; 7) Прем’єр-міністру України М. Азарову; 8) Депутатам Верховної Ради України; 9) МВС України






PAGE  
2

