Єпископам Православної Церкви Росії

Спасіть дітей
Дорогі Владики!

В цей історичний момент Божий люд чекає на ваше пастирське послання. Йдеться про спасіння дітей і народу! Закличте до маніфестацій в кожній губернії і в кожному регіоні.
Нещодавно представники творчої і наукової інтелігенції Росії звернулися до президента В.Путіна, Уряду і Парламенту Росії, з проханням скасувати в Росії систему ювенальної юстиції.

У своєму листі вони конкретно вказують на небезпеку ювенальної юстиції, яка часто приховується за гарними фразами типу «охорона дітей», «права дітей», «попередження насилля в сім’ї», «боротьба проти насильства»...

«Уважно ознайомившись з реальним змістом законодавчих пропозицій, вважаємо за необхідне висловити свою оцінку ... інноваціям, які суперечать справжнім інтересам як самих дітей, так і держави... Те, що приховується під маскою охорони дітей, по-суті є брутальним, нахабним, і безпрецедентним втручанням до сімей... Тоді за рішенням соціальних органів дітей можуть відібрати і передати в чужі руки... Система ювенальної юстиції як контролюючий і репресивний інститут, по суті, спрямована на руйнування традиційної російської родини, а значить суспільства і держави ... Якщо, всупереч думці народу, нове законодавство буде все ж введено, це спричинить масове небажання наших співгромадян мати дітей. Росія і без того перебуває в ситуації демографічної катастрофи... Російське законодавство має достатньо механізмів для допомоги дітям з дійсно неблагополучних сімей і вельми успішний досвід їх застосування. Закликаємо відкинути ювенальні технології як явище чуже, шкідливе і смертельно небезпечне для нашої держави».
Лист підписало 43 особи, представники творчої і  наукової інтелігенції.

Цими днями в Росії відбувається підготовка до створення спеціалізованої судово-правової системи т.зв. охорони дітей і неповнолітніх. Однак як буде це виглядати на практиці? Інновації, запропоновані судочинству, аж ніяк не посприяють покращенню охорони дітей. Як запевняє директор Інституту демографічної безпеки, віце-президент і співзасновник Міжрегіонального фонду соціально-психологічної допомоги сім'ї та дитини Ірина Медведєва, «новий закон спрямований не проти «нелюдів-батьків», яких уже позбавили прав, але він у першу чергу зруйнує нормальні сім'ї». Ювенальна юстиція без реальної вини і без суду відбирає дітей в батьків зі штучних причин. Раз – через бідність, в іншому випадку, коли батьки багатші, як причину подадуть «задушливу материнську любов»,  або т.зв. «фізичне насилля» (напр. дитина впала і на нозі з’явився синяк), чи «економічне насилля» (батьки не купляють дитині те, що  вона хоче)  і т.д. Ювенальний працівник має дуже буйну фантазію, коли треба відібрати дитину з сім’ї. Ювенальна юстиція допускається важких злочинів проти батьків і дітей. Багато матерів  і відібраних дітей після втручання ювенальної юстиції вчинили з розпачу самогубство. 

Якою ще може бути доля відібраної дитини? Тимчасово її помістять в дитячий будинок, а потім вона кочує з одної «прийомної» сім’ї до іншої,  в решті її продають на Захід гомосексуалістам чи педофілам, а деяких дітей чекає страшна доля – їх продають на органи. Цей факт підтвердив колишній міністр внутрішніх справ Італії Р.Мароні. З 1260 дітей, вивезених в Італію на т.зв. усиновлення, російські слідчі знайшли усиновленими тільки 5. Також відомі жахливі долі російських дітей, «усиновлених» в США та інде, які потім були брутально вбиті своїми «опікунами».

Дивуємося тим фактом, що Російська Православна Церква не видала щодо цієї такої важливої проблеми жодного чіткого проголошення. Трагедією є те, що патріарх Кирило через апостатичний жест в Астані 30.05.2012 зрадив Христа, Церкву і народ. Від Нього відступила Божа благодать і  лягла анатема згідно Гал.1,8-9. Наш Візантійський Католицький Патріархат повністю погоджується з листом представників російської інтелігенції, і так само його мав би підтримати кожен політик, громадянин, церковний діяч. 

Дорогі владики! Підтримайте Президента, щоб він заборонив ювенальну юстицію в Росії! Хай кожен з вас видасть у своїй єпархії пастирське послання і закличе вірних організовувати в кожному регіоні масові маніфестації проти впровадження ювенальної юстиції! Заохочуєте своїх вірних, щоб проводили інформування щодо цієї проблематики і так змобілізували своє оточення. Хто з вас в цей час не буде активний, або ще навпаки, буде підтримувати впровадження цієї злочинної системи, то цим допускається зради і бере участь в автогеноциді російського народу. 
В Христі

+ Ілля

Патріарх Візантійського Католицького Патріархату
+ Методій, ЧСВВр                 + Тимотей, ЧСВВр
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