Президенту України
Віктору Януковичу

Шановний пане Президенте,

ми передбачали, що з боку Євросоюзу на Вас буде створена ціла серія психологічних, економічних та інших тисків. Ціль є одна: обманути вас і зламати опозицію, яку представляєте тим, що бороните моральні, духовні і національні цінності України від інвазії гомосексуалізму. Сьогодні приховано просовують шлюби гомосексуалістів, які непрямо ліквідують сім’ю, а також просовують усиновлення дітей гомосексуалістами, яке служить для педофільного зловживання дітьми, які опісля стають морально скаліченими жертвами. По суті йдеться про злочини проти людськості. Т.зв. гомофобія означає диктатуру над усіма, хто не підпорядкується касті геїв, які на совісті мають не лише поширення СНІДу, але і педофілію та інші форми злочинності. Ці злочини приховані за просовуванням т.зв. гендерної рівності у формі нових законів про т.зв. рівність чоловіків і жінок та їх рівні права. Нікому б і на думку не спало, що за цим формулюванням підступно прихована гомодиктатура і передання влади незалежної держави України під тотальний контроль Євросоюзу, а таким чином і надвладі Євросоюзу. 

З т.зв. гендерною рівністю пов’язані т.зв. закони про ненасильство, що також є великим обманом. 1 серпня 2010 року розпочалась кампанія, прихованою ціллю якої є введення практичного насильства над дітьми і батьками. Йдеться про впровадження т.зв. ювенальної юстиції. Насправді мається на увазі інша форма деморалізації дітей, а саме: що батькам вже не дозволять їх виховувати. Маніпуляція дітьми з допомогою субкультури веде до садизму. Батькам вже не дозволено забороняти дітям вживати алкоголь, наркотики, дивитись порнографію. Це все вони повинні толерувати в своїх дітей. Йдеться про тотальну антипедагогіку і антивиховання, яких до тепер ще не було в жодному людському суспільстві. По суті йдеться про ліквідацію всієї майбутньої генерації України. Ви, пане Президенте, будьте відважні! Виступіть проти всіх тих зрадників і гадів – передусім проти феміністок, які це зло пропагують і проти цілої лінії А. Меркель, яка вже поневолила всі народи Європи. 

1.09.2010 в Україні вийшли статті під назвою «Ангела Меркель атакує Януковича» і «Українцям слід відмовитися від застарілих родинних стереотипів»: «Мама, тато, я – щаслива сім’я»: цей стереотип не зовсім відповідає дійсності в Україні. З половину українських сімей можна вважати дискримінованими. У Харкові пройде наукова конференція за підтримки німецького політичного фонду. Тут по суті йдеться про пропагування гомосексуалізму. Що стосується т.зв. ювенальної юстиції, то в квиткових касах на вокзалах роздають карточки з телефоном «гарячої лінії», в яких пропагують кампанію проти т.зв. домашнього насильства. Ініціатором цієї акції є Міністерство сім’ї, молоді та спорту у співпраці з німецькими спонсорами! Йдеться про великий обман і практичну ліквідацію сім’ї, про заведення насильства проти дітей і сімей, про деморалізацію дітей, а в кінцевому результаті про геноцид України.  

Щодо збереження моральних цінностей, очевидно було б дуже корисним, пане Президенте, щоб Ви створили єдність з Президентами Росії та Білорусії, як опозицію проти великого психологічного, економічного та деморалізаційного тиску, яким хочуть знищити не лише Україну, але і Росію та Білорусію! Живемо справді в історичній добі, в історичних годинах, коли йдеться про спасіння не лише національної незалежності, але передусім людських, моральних і духовних цінностей, без яких людина вже не є людиною, але стає всього лиш медіумом зла і демонів. В цій історичній хвилі Бог вибрав Вас, щоб Ви стали інструментом для спасіння України! 
Молимося за Вас і посилаємо Вам копію листа, якого ми написали пані А. Меркель.

Христос Воскрес!

Єпископи УПГКЦ
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