Роздуми над Словом життя Лк. 13,5

«Ні, кажу вам, але як не покаєтесь, усі загинете так само».

Перед тим, як промовити ці слова, Ісус сказав: «Гадаєте, що ті галилеяни, тому що так постраждали, були більші грішники, ніж усі галилеяни?». Так Ісус відповів на звістку про галилеян, чию кров Пилат змішав з кров’ю їхніх жертв. При тому наголосив: «Ні, кажу вам, але як не покаєтесь, усі загинете так само». І додав: «Або ті вісімнадцять, що на них упала башта Силоамська й їх убила, гадаєте, були більш винні від усіх мешканців Єрусалиму?» (в. 1-4). І вдруге повторив: «Як не покаєтеся, усі загинете так само». Ці слова стосуються кожного з нас.
Покаяння – це не одноразова справа, хоча навернення, мабуть, так – людина відкриється на Божу благодать і навернеться від духа світу до Бога. Але потім світ продовжує тягнути вниз і знову змушує підкорятися своїй системі, тобто щоб людина ставила на перше місце матеріальні та зовнішні речі і не дбала про свою душу та її спасіння. Тому знову і знову треба каятися. Це схоже на роботу в брудних умовах. Потрібно часто мити руки, інакше бруд може стати джерелом інфекції. Покаяння – це, по суті, зміна мислення. Дух світу формує мислення, яке віддає перевагу тому, що минуще, непостійне і що не вказує правдиво на суть. Крім того, замінює його неважливими речами. Уявним добром і уявною правдою відводить від Божої правди і від найвищого добра, яким є спасіння нашої безсмертної душі. Тому пригадування Божого слова, його знання і вкорінення у ньому та в його здорових принципах – це найкращий самозахист від духа брехні та смерті, який діє через систему цього світу. Ми повинні змінювати своє мислення від брехні до правди, від фальшивого добра до справжнього добра.

В даний час мейнстрім-медіа впливають на мислення людей різними методами, такими як вікно Овертона та інші. Наглядно це проявляється  в просуванні гендерної ідеології, яка сугестивно змушує навіть дітей переоперовувати стать, тобто калічити себе на все життя. Однак ці жорстокі злочини проти людяності тепер вважаються майже нормальним явищем! Так ЗМІ та дух світу вміють промивати мізки! Злочини представляють як престиж, і, навпаки, вважають злочинами те, що є природним і добрим. У Німеччині нещодавно прийняли закони, згідно з якими дитина від п’яти років має право на операцію зі зміни статі, якщо дасть на це згоду. А якщо батьки перешкоджають дитині це зробити, то їх можуть ув’язнити на термін до 7 років!

Катастрофічна зміна мислення відбулася і всередині Католицької Церкви. Недійсний папа Франциск і його послідовники запровадили благословення до неба волаючого гріха содомії! Цей бунт проти Бога просувається через компроміси, мовчання та співпрацю єпископів і священників. Врешті, кожен священник хоч-не-хоч буде змушений благословляти гріх, зраджуючи цим Христа. Все йде повільно, непомітно, іноді з’явиться якийсь опір, але він потихеньку згасає, поки нарешті не згасне. Це плід відкритості духу світу. Нагадаємо, що у Бельгії навіть встановили церковну літургійну церемонію для благословення квір-пар. Це включає і шлюб людини зі свинею, козою, собакою і т. д. Це втрата совісті і розуму, люди стають ідіотами, бо замінили здоровий глузд ірреальністю. Тут ми бачимо потребу покаяння не тільки для християн, але й для кожної людини, якщо вона взагалі ще хоче бути людиною. Але ми, християни, знаємо, що недостатньо лише змінити наше мислення на т.зв. здорове. Наше мислення має бути підпорядковане Євангелію, тобто законам Божим, які забезпечують мир у наших душах, життєву гармонію, а по смерті вічне життя. Без покаяння ми втратимо вічне життя.

Наприкінці цього заклику Ісус розповідає притчу про безплідну смоковницю: «Один чоловік мав смоковницю, посаджену в його винограднику. Прийшов він і почав на ній плоду шукати, та не знайшов. Тоді сказав до виноградаря: „Оце три роки, як я приходжу, шукаючи плоду на цій смоковниці, і не знаходжу. Зрубай її: навіщо землю займає?”. А той озвався: „Пане, лиши її ще на цей рік: я обкопаю її і обкладу гноєм. Може, щось ще вродить, а коли ні, то зрубаєш її» (в. 6-9).
