Роздуми над Словом Життя 2 Тим. 4,2-4
«Проповідуй слово, наполягай вчасно і невчасно, картай, погрожуй, 
напоумляй з усією терпеливістю та наукою. Бо буде час, коли люди не знесуть здорової науки, 
але за своїми пожаданнями зберуть навколо себе вчителів, щоб уприємнювати собі слух, 
і від правди відвернуть вухо, а повернуться до байок»
Перед цим Словом життя, над яким будемо роздумувати два тижні, є наполегливий заклик, де апостол заклинає: «Заклинаю тебе перед Богом і Христом Ісусом, який має судити живих і мертвих, на Його появу та Його Царство», а потім слідує: «Проповідуй слово, наполягай вчасно і невчасно».

Важливо, щоб і ми зуміли проповідувати Боже слово – найкраще, в особистому контакті з людьми. Передумова цього – мати в собі Божий вогонь, і усвідомлювати, що за Божим словом є Божий Дух. Слово Боже є засобом для спасіння душ, воно вихоплює з широкої дороги до погибелі і веде на вузьку дорогу, до вічного життя. Тому сказано: «картай, погрожуй, напоумляй з усією терпеливістю та наукою». Це пророче служіння – докоряти, підбадьорювати і будувати (див. 1 Кор. 14,1-3).

Чому це маємо робити? Бо прийде час, коли люди не знесуть здорової науки і за своїми пожаданнями виберуть собі вчителів, які б догоджували їхнім бажанням. На жаль, такі вчителі будуть маніпулювати громадськістю і через мас-медіа. Наслідком є те, що люди відвернуть своє вухо від правди і повернуться до байок. Чому? Щоб уникнути правдивого покаяння. Вони наче не усвідомлюють, що саме воно забезпечує вічне спасіння і вінець слави. Можемо дати собі постанову, що протягом цих двох тижнів виділимо хоча б одну годину на те, що комусь зі своїх знайомих скажемо живе свідоцтво, щоб утвердити його у вірі, або заохотити, щоб прийняв дорогу правди, якою є Христос.

