Роздуми над Словом Життя Гал. 4, 6-7

«А що ви сини, Бог послав у ваші серця Духа Сина свого, який взиває “Авва, Отче!”
Тому ти вже не раб, а син; а коли син, то спадкоємець завдяки Богові».
Кожна людина перед своїм наверненням до Христа є рабом гріха. Практично не має духовного світла і через сліпоту розуму й совісті вважає ідолопоклонство побожністю, а різні забобони вірою. В Біблії це виражено словами: «не відрізняє правиці від лівиці». Така людина має фальшивий образ Бога, навіть повністю не усвідомлюючи цього, і є ведена фальшивими духами, які її легко обманюють.

В серці охрещених малих дітей, хоча й вони поки що не використовують розум і ще не могли свідомо навернутися, перебуває Христове світло і вся Пресвята Трійця. Нехрещені діти не мають цієї ласки.

Отож тим, які повірили Богу і слухняно прийняли Ісуса як свого Бога і Спасителя, Бог дав право стати Божими синами (дітьми). І тому, що вони Божі сини (діти), Бог послав в їхні серця Духа свого Сина – Святого Духа, який взиває «Авва, Отче!». Святий Дух заступається за них стогонами невимовними – передусім тоді, коли взивають Ісусове Ім’я, або коли свій погляд і серце звертають до Бога, і звичайно тоді, коли у дусі та правді моляться мовами. Зновународження людини, її обновлення Святим Духом і дивовижна реальність, що в нас перебуває Пресвята Трійця – Отець, Син і Святий Дух – все це тісно пов'язане з Пресвятою Богородицею. Апостол Павло пише: «Як же сповнився час, Бог послав свого Сина, що народився від жінки» (Гал 4,4).

Зновународжена людина отримала Духа, щоб могти пізнавати Бога, знати Його серце, Його закони, а тому що сама є пізнана Богом, може знати Його так, як дитина знає свою матір чи батька. Тому апостол Павло далі перестерігає галатів, а також нас, щоб ми не втратили внутрішнє відношення до Господа Ісуса, цю першу любов, ласку внутрішнього світла Правди. Бо тільки в Ісусі ми є сини, а тому Бог послав у наші серця Духа свого Сина, Духа, який взиває «Авва, Отче!». Яка це радість! Я вже не раб, а син; а коли син, то спадкоємець завдяки Богові, спадкоємець Божого Царства! 
