
Слово життя Мт. 6,22

«Світло тіла – око. Як, отже, твоє око здорове, все тіло твоє буде світле»
Якщо людина має хворе око чи втрачає зір, то страждає від цього. Якщо втратить зір повністю, то перебуває в цілковитій темряві і не бачить нічого з матеріальних речей.

І у виразі обличчя, а особливо в погляді, відбивається внутрішня гармонія чи, навпаки, дисгармонія людини. Насуплене лице, злий погляд, заздрісне чи пожадливе око вказують на гріх і дисгармонію чи духовне рабство, яким людина поневолена.

В даний час за допомогою т. зв. сучасних психологій навіть найбільший злочинець може натренувати штучні усмішки, люб’язні погляди, але насправді це неприродне і неправдиве. Однак рано чи пізно це відмаскується.

Ми маємо потрійний зір ‒ фізичний, душевний і духовний. Фізично ми бачимо матеріальні речі. Душевний зір ‒ це наш розум, ним можемо досліджувати і невидимі реалії, такі як абстрактні, математичні чи логічні правди. У світлі розуму ми також можемо пізнавати моральні закони, які відображаються у сфері взаємних відносин.

Що стосується духовного зору, то це світло віри, в якому ми можемо сприймати духовні правди і закони, а також об’явлені правди, які Бог дає нам для спасіння. Тому такою важливою є чистота віри. Віра мусить бути захищена від єресей, які в даний час руйнують самі основи нашого спасіння. Тоді людина опиняється в темряві і нездатна бачити духовним зором. Віра, забруднена єресями, затьмарює духовний зір і серйозно загрожує нашому спасінню. Це трагедія, що тепер найбільшим єретиком усіх часів є псевдопапа Франциск. Він інтронізував демона Пачамаму у Ватикані, він посвятив себе демонам у Канаді під звук свисту шамана на кістці з індика. Він руйнує об’єктивні моральні норми в ексгортації Amoris laetitia, пропагує аморальність ЛГБТК і скасовує Божі заповіді. З цією псевдовірою він перебуває у цілковитій темряві. Однак він не сам, це ціла група церковних ієрархів та простих віруючих, яким ця псевдовіра підходить. Але вона веде до пекла! Ті, які не люблять правду і нездатні самокритично признати свої помилки, є духовно сліпими і мають з ним внутрішню єдність.

Око ( це орган, який ми повинні захищати від травм і забруднення. Так само ми повинні захищати і духовне око, яким є наша віра. Якщо ми вірою з’єднані з Христом і закорінені в Ньому, тоді з наших слів і виразу обличчя випромінює Боже світло та струменить пізнання для інших. Наша віра зростає в молитві, а наше духовне око очищається через покаяння.

Якщо наше духовне око є у Божому світлі, то все наше тіло і душа є у світлі.

У наступному вірші Ісус додає: «А коли твоє око лихе, все тіло твоє буде в темряві».

Господь Ісус також сказав: «Я ( світло для світу». Як на Нього буде зосереджене наше духовне око і як будемо з Ним з’єднуватися, то будемо ходити у світлі і спасемо свою душу.


