Заклик громадянам України і Росії
Стоп євроінтеграції!
В сучасній добі через велику кількість змін в законодавстві впроваджується гендер-гомосексуалізм і ювенальна юстиція. Гомосексуалізм нищить всі моральні, духовні і християнські цінності. Ювенальна юстиція без реальних підстав забирає дітей з будь-якої сім'ї і віддає їх до т.зв. прийомних сімей, між якими діти кочують. Першочергове право на т.зв. усиновлення мають гомосексуалісти і педофіли. Деяких дітей навіть продають на органи. Ця злочинна політика ООН, ЄС і т.зв. благодійних організацій зі Заходу підготовляє автогеноцид України і Росії!
Корисно знати, чим сьогодні насправді є «цивілізована» Європа. 

- У Німеччині статеві збочення стали нормою. Тут до збоченого гомосексуалізму ставляться як до чогось нормального, а до того ж – гомосексуалізм упривілейовують і накидають усім, насамперед, шкільній молоді. Колишній мер Гамбурга і мер Берліна – відкриті гомосексуалісти.
В Німеччині кількість страждаючих булімією досягла мільйона чоловік. Зростання ожиріння в Німеччині викликало проблему з безпекою в місцевих крематоріях. 

- У 2002 році Голландія стала першою країною, яка легалізувала евтаназію. З тих пір щорічно більше 3 тис. чоловік скористалися цим «правом». З весни 2012 року в Голландії почали працювати спеціальні команди на чолі з «професійними лікарями», які за викликом вб’ють людину вдома, навіть якщо у неї, наприклад, лише погане психічне самопочуття.
- У великих містах Голландії, таких як Амстердам, Роттердам, Гаага, Утрехт і інших, знаходяться відкриті кофешопи, що мають офіційний дозвіл на продаж маріхуани, галюциногенних грибів та інших легких наркотиків. Понад 90% споживачів героїну розпочали свою залежність з куріння маріхуани. 
У 2011 році на голландському телеканалі BNN в телешоу під назвою «Proefkonijnen» (Піддослідні кролики) ведучі Деніс Сторм і Валеріо Зено з'їли м'ясо один одного. До передачі їм була зроблена операція, в ході якої у них був вирізаний невеликий шматок м'яса (м'язової тканини), яке потім, вже на передачі, вони приготували і з'їли. 

- У Великобританії закриваються храми. Їх перетворюють на торгові центри, а навіть і на бари. 

Тут вже офіційно заборонено носити хрестик на шиї під загрозою звільнення з роботи. При цьому, цей же уряд дозволив ввести в продаж придумані в Швейцарії «дитячі презервативи».  Школяркам з 11 років шкільні медсестри пропонують контрацептивні таблетки. З англійських шкіл мусіли виключити дітей за сексуальне насилля над однокласниками. Такі є плоди т.зв. сексуального виховання. 

- У Норвегії рівень моральності опустився нижче всіх можливих меж. На парадах статевих збоченців присутні діти з транспарантами, що пропагують гомосексуалізм і одностатеві «шлюби».

Органи ювенальної юстиції повністю контролюють поведінку батьків і дітей. Головна теза влади – біологічні батьки уже не мають пріоритету у вихованні своїх власних дітей. Згідно з цьогорічним новим законом, що випливає з Конвенції ООН про права дитини, діти стали майном держави. Навіть за те, що батьки дають дитині солодощі, їх карають тим, що відбирають у них дитину. Кількість солодкого суворо контролюється. 

У Норвегії на законодавчому рівні є заборона плакати, мовляв сльози є ознакою емоційної нестабільності. Сльози матері, у якої ювенальна юстиція відібрала дітей, в суді беруть як доказ того, що вона нестабільна або божевільна, і вони лише збільшують її «провину». 

- У шведській столиці Стокгольмі 90% померлих піддають кремації, а 45% урн родичі померлих вже не забирають. У переважній більшості похорони проходять «без церемоній». Працівники крематорію не знають, чиї останки спалюють, бо на урнах є лише ідентифікаційний номер. З економічних міркувань, енергію, отриману від спалювання, за вибором використовують або в системі обігріву власного будинку або в системі обігріву міста. 

З 2010 року багато центрів опіки над дітьми втілюють гендер-ідеологію – дітей не називають «він» чи «вона», але асексуальним терміном «воно». Понад 40 000 дітей у Швеції виховується в псевдосім’ях гомосексуалістів. 
Шведський пастор Оке Грін був засуджений до ув’язнення за те, що назвав гомосексуалізм гріхом. У 2009 році лесбіянка Ева Бруно була обрана на посаду єпископа Стокгольмської єпархії. 

Ювенальна система в Західній Європі стала каральним органом, який руйнує сім'ї. В Швеції щорічно у батьків забирають у середньому 12 тис. дітей. Приводом можуть бути «помилки у вихованні», так звана «розумова нерозвиненість батьків» і навіть «надмірна опіка». 

За мале покарання неслухняної дитини батькам загрожує 10 років ув'язнення. Ще з дитсадку діти в подробицях проінформовані про свої права і про необхідність повідомляти міліцію про випадки їх порушення. Але дітей не інформують про їхні обов’язки.  

- У Данії, поряд зі звичайними розпусними домами, є доми розпусти з тваринами, де люди платять за секс з кіньми та іншими тваринами. Цей вид «послуг» також отримав широку популярність в таких країнах, як Норвегія, Німеччина, Голландія та Швеція.
Святий Антоній Великий сказав: «Прийде час, коли люди будуть божеволіти. І на того, хто не є божевільний, будуть кричати: «Ти дурний », лише тому, що він не подібний до них». 

Ці збочення і ця втрата розуму називається «євростандартами».

Духовна деградація західного суспільства – це результат відвернення людей від Бога і почитання ідолів, які називаються: «багатство», «похіть» і «успіх». 
В Україні і в Росії через мас-медіа і вплив різних західних структур втовкмачується гасло: «Хочемо в Європу!». Але це вже не Європа, це Содом і Гомора! Від катастрофи спасеться тільки той, хто є поза цією руїною. 

Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх християн і людей доброї волі України  та Росії виступити проти т.зв. євроінтеграції, яка насправді веде до самознищення обох народів. Системи геноциду вже настільки заволоділи державними структурами, що без Божого втручання народи не спасуться. 
Заклик: Візантійський Вселенський Патріархат в цей історичний момент має обов’язок вказати українському і російському народу на необхідність покаяння. Бог закликає до безперервної молитви впродовж одного року. Тоді Україна і Росія будуть врятовані від запланованого автогеноциду. Нехай всі моляться щодня з 20:00 до 21:00 впродовж цілого року. 23 особи займуть наступні 23 години доби – це одна молитовна сторожа. Є 4 сторожі. Перша сторожа молиться один тиждень, а подальші 3 тижні моляться наступні три сторожі,  кожна по тижню. Цей ритм повторюється цілий рік. Зміна сторожі відбувається в неділю ввечері о 21:00.

Україну і Росію Бог спасе через безперервну молитву. Розпочнімо! Бог цього хоче!

Благословення для всіх, хто молиться засилають
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату
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