Депутатам Верховної Ради України

СТОП антидискримінаційному закону, бо є грубо дискримінаційний
Шановні Депутати Верховної Ради!

Звертається до вас Візантійський Католицький Патріархат стосовно Проекту Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації (насправді йдеться про узаконення дискримінації) в Україні» заплановано на пленарному засіданні Верховної Ради України (5-8 червня 2012р.).

Цей законопроект був розроблений ЛГБТ-організаціями при Міністерстві юстиції. Цей дорадчий орган ЛГБТ є незаконний і є проти Конституції. В законопроекті є перелік правових актів, які узаконюють гомосексуалізм! 
Згадані Міжнародні Конвенції в Проекті Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації (насправді йдеться про узаконення дискримінації) в Україні», які мали б бути направлені справді на захист прав і свобод дітей та їх батьків, тепер є дискримінацією дітей та батьків. Основним завданням цих анти-законів є знищення традиційної сім’ї, а пріоритетним є просування привілеїв ЛГБТ-осіб (гомосексуалістів, лесбіянок, бісексуалів, трансексуалів) та розтління дітей, через сексуальне анти-виховання в школах.

Даний законопроект порушує Закон України «Про охорону дитинства», де йдеться про те, що кожна дитина має право на забезпечення належних умов для духовного та інтелектуального розвитку. Він є дискримінуючим стосовно громадян України, які сповідують традиційні сімейні цінності, суперечить Конституції України та Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації».

Зареєстрований Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дисциплінарної відповідальності суддів...» є доповненням проекту Закону України, який узаконює дискримінацію більшості жителів України і цими днями має бути підписаний. Цей Закон приховано узаконює, що міжнародні договори дістануть пріоритет над національним законодавством. Кожен суддя, який стане на захист традиційної сім’ї та здорових моральних принципів буде притягнений до дисциплінарної відповідальності.
Враховуючи вищевикладене Візантійський Католицький Патріархат закликає Вас не підтримувати Проект Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» (насправді йдеться про узаконення дискримінації) та Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дисциплінарної відповідальності суддів...». Вони повністю дискримінують більшість населення України та призведуть до геноциду українського народу.
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