Депутатам Верховної Ради України

Стоп ідеологічним законопроектам

УВАГА! Сьогодні за ООН, ЄС і т.зв благодійними організаціями є дух смерті. Прихований автогеноцид народів відбувається через зміну законів. Україна і Росія, щоб врятуватися, мусять відділитися від впливу ООН і ЄС.
Шановні Народні Депутати!

Цього тижня 4-7.9.2012 ви знову були поставлені перед абсурдним механізмом схвалювання багатьох законопроектів (№ 10613, № 10590, № 9547, № 9062, № 9714-1, № 10392, № 10392-1, № 10428, № 10698, № 10625, № 9480, № 9640, № 10381, № 9135...). Ці перелічені законопроекти приховано переслідують одну мету – підготовляють ґрунт для втілення ідеології гомосексуалізму та ювенальної юстиції. Гомосексуалізм в корені нищить усі моральні, духовні і християнські цінності. Ювенальна юстиція краде дітей з благополучних сімей без реальної вини.

Законопроекти підступно створюють враження позитивних поправок, але насправді йдеться про приховане впровадження найжорстокішої системи в історії людства щодо беззахисних дітей. Йдеться про їх нищення, сатанізацію і подальший автогеноцид через втрату розуму, моральних цінностей, і перетворення дітей в біо-роботів.
Якщо ви, Народні Депутати, вивчаєте законопроекти, то зустрічаєтеся лише з позитивними поняттями. Однак плоди, що приховуються за поняттями «права дітей», «сексуальне виховання», «охорона від сексуальної експлуатації», «охорона від наркоманії», насправді є їх протилежністю.  Йдеться про поступовий і непомітний автогеноцид народу. Він розпочинається з прийняття замаскованої ідеології в законопроектах. Приклади з закордону є цьому доказом. 
Ми розуміємо вашу ситуацію, що ця машинерія вже функціонує і тисне на вас. Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат вже неодноразово вказував вам на вирішення: 

1) Вийдіть з РЄ;
2) Створіть коаліцію з Росією та Білорусією;
3) Скасуйте всі дотеперішні поправки в законодавстві, що ведуть найперше до втрати незалежності, до морального розкладу і, на кінець, до автогеноциду України.

4) Зупиніть зміну Конституції – де-факто її ліквідацію.

Що можете робити ще перед виборами? Створіть ініціативну групу в Верховній Раді та сприяйте реалізації запропонованих пунктів, які єдині ведуть до спасіння народу. Будьте справжніми героями України і за ціну, що це вам буде коштувати і власне життя. 

Візантійський Вселенський (Католицький) Патріархат закликає весь народ України до безперервної молитви.

Що робити?  Безперестанно взивати до Бога. Як? Кожен з вас нехай щодня молиться Святу Годину з 20:00 до 21:00, а один тиждень моліться на одну годину більше, вдень або вночі, в намірі за охорону ваших дітей і України. Тоді три тижні є перерва, а потім знову тиждень молитовних сторож. В цьому ритмі моліться цілий рік. Цим в Україні створиться безперервна молитва. (Лк.18,1). Бог цього хоче!  

Благословляють вас:
+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського (Католицького) патріархату

+ Методій, ЧСВВр             + Тимотей, ЧСВВр
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