Урядам України і Росії 

СТОП автогеноциду України і Росії
Ідеологія всесвітньої редукції людства має на меті духовний, моральний і фізичний геноцид. Її головними акторами є: ООН, світові банкіри і масонські ложі, які з допомогою наднаціональних структур керують світовою політикою. Світова війна, яку вони розпочали з метою редукції людства, ведеться з допомогою антихристівської системи професіональної брехні, яку створюють по цілому світі. Основний принцип, який вона втілює – це «добровільне» самознищення. Основними об'єктами нападу є не військові бази, але малі, беззахисні діти. Найбільш ефективний спосіб як досягти їх духовної, моральної, а на кінець і фізичної ліквідації – це забрати від них щасливе дитинство, відірвати їх у люблячих батьків, позбавити їх сімейного затишку і зробити з них пропащих істот без дому, які виставлені насильству, беззаконню, деморалізації і сатанізації. Врешті-решт вони стають запрограмованими біороботами, які після здійснення важких злочинів закінчують самогубством. Стратегія, яка використовується в цій війні, – це психологічна маніпуляція і систематичний обман прямо з боку офіційної влади. Люди ще досі не рахуються з тим, що їх обманюють офіційні державні установи, офіційні документи і навіть закони власної держави. Цю стратегію обману використовують для того, щоб усунути будь-який опір і щоб ця війна велася якомога ефективніше. З допомогою психологічних методів кожний народ, а також і кожна особа, має забезпечити собі власне самознищення. Якщо хтось хотів би врятувати зманіпульовану жертву, то вона сама виступить проти нього.

Одним з методів цієї Третьої світової війни є заплановане безумство, яке заперечує найосновніший досвід стосовно сім'ї і виховання дітей. Так звані нові фахівці і  архітектори запланованої редукції чи геноциду людства, натхнені пеклом,  винайшли не людські, але прямо сатанинські проекти для демонізації і сатанізації майбутнього покоління. Для цього послуговуються 2 основними принципами: гендер-гей ідеологія та ювенальна юстиція. Гендер-гомосексуалізм з т.зв. правами сексуальних меншин просовує збочення найважчого калібру – не тільки педофілію, але навіть зоофілію, некрофілію... ООН вводить в цій програмі т.зв. статеве виховання від 5 років і раніше. Під різними промовистими фразами, як напр. «права дітей» чи «усунення насильства в сім'ї», програмує найжорстокішу тиранію в історії людства. Внаслідок цього настане вимирання одного народу за другим. Сьогодні вже малі країни, такі як Фінляндія, Норвегія, Голландія, по суті вимирають.

На базі ліквідації моральних цінностей, ліквідації інституту сім'ї, нормального здорового виховання, здатності розрізняти добро і зло, справедливість і безправ’я, має бути сформоване нове покоління біороботів і злочинців. Воно буде справедливо мститися суспільству, яке відкинуло правду, повірило брехні та відкрило двері цій найбрутальнішій системі. Подібно було і з яничарами, які були найжорстокішими тиранами власного народу.

Найбільшу провину за усю цю систему автогеноциду народів має католицька ієрархія разом з протестантськими церквами, які прийняли духа світу і геноцидну антимораль. Побожні і лицемірні фрази є лише підстраховкою. Ця апостатична ієрархія заперечує основні правди віри. Прийняттям духа Асижу – духа антихриста – вони зрадили Христове Євангеліє (Гал. 1,8-9). Плодом єресей і синкретизму є аморальність. Новини про педофільні скандали в Католицькій Церкві пролетіли від Америки через Ірландію аж до Австралії. Лицемірна ієрархія досі не хоче чинити правдивого покаяння. Багато протестантських церков вже прийняли гомосексуалізм, цю нову антимораль (наприклад, єпископка у Стокгольмі є відкритою лесбіянкою). Ці відступницькі антицеркви стали духовним Вавилоном і блудницею антихриста. Ці антицеркви є стратегічною частиною геноцидного плану сатанізації людства!

До механізмів ювенальної юстиції належить т.зв. медіація і пробація.

Що таке медіація? Медіація, яка належить до т.зв. відновного правосуддя, відкидає нормальний суд. Медіатор, як третя особа, завжди має на меті вирішити суперечку так, щоб до суду зовсім не дійшло, щоб не існувало жодних документів і не була забезпечена жодна справедливість та  дотримування закону. В системі ювенальних механізмів медіатори є донощиками, які слідкують за  дітьми та сім’ями і конструюють штучні звинувачення.
Служба пробації має компетенцію без будь-яких пояснень відібрати дитину з будь-якої сім'ї або зі школи і віддати  її в прийомну сім'ю. І це може бути зроблено протягом одного дня, без  жодного суду і без будь-якої реальної причини. Дітей забирають, віддають у прийомні сім’ї, і аж тоді шукається штучна причина, щоб їх т. зв. тимчасове вилучення змінити на постійне. Крім того, дітей так швидко передають з однієї прийомної сім’ї до іншої,  що, наприклад, в Голландії вже втрачають контроль, де насправді дитина перебуває.

Що таке т.зв. прийомна сім’я? Прийомна сім’я – це є штучна структура, в якій не йдеться про справжнє і тривале усиновлення дитини. По суті, йдеться про неконтрольований, цинічний і злочинний бізнес на дітях. Цю структуру впроваджують злочинні архітектори ООН, ЄС, ПАРЄ та інші наднаціональні структури. Лицемірно ліквідовують дитбудинки та заклади для немовлят, а це благородно пояснюють т.зв. переведенням дітей до сімейних форм виховання. По суті, прикриваючись благодійною діяльністю, їм йдеться про маневр, щоб без спротиву впровадити жорстокий механізм прийомних сімей, який вже буде служити для моральної ліквідації дітей, вкрадених з благополучних сімей.

Діти кочують між прийомними сім’ями від однієї до іншої. Це повна втрата не тільки сімейного затишку, але й безпеки. Комерційна мотивація є абнормальною. У Норвегії бізнес-підприємство – т.зв. прийомна «сім’я» – щомісяця отримує на одну дитину  9 000 €. Запитуємо: за що? Відповідь: За те, що ця новостворена система знищить психіку майбутнього покоління, відірве його від батьківської любові, опіки і здорового виховання.
Прийомними сім’ями сьогодні є  гомосексуалісти, лесбіянки, педофіли, наркомани, алкоголіки і цинічні бізнесмени, які з дітей матимуть «золоту жилку». Але що це за безглузда поведінка держави? Чи ж депутати, обрані народом, втратили совість і здоровий глузд? Як можуть приймати такі злочинні закони? Роблять це тому, що вся система приховується за найбільшими авторитетами, якими є ООН, Рада Європи, ЄС і благодійні фонди ..., а Церква на ці злочини лицемірно мовчить! Крім того, поняття в законах є не ясними, і хто не знає геноцидної ідеології, дає себе обманути красномовними термінами, за якими приховуються найважчі злочинні проекти. Нормальні люди є пасивні, тому що не хочуть вірити, що такі злочини взагалі можуть існувати, і що могли б приходити через офіційну владу, офіційне законодавство і під термінами «права» «свобода», «захист» ... Це найбільший міжнародний обман в історії.
Вся ця злочинна система потребує створити біороботів, які будуть здійснювати ті найцинічніші злочини. Тому дітям, відібраним від люблячих батьків, можуть без причини давати електрошоки і проводити операційне втручання, при якому забирають частину  мозкової тканини, оскільки в деяких країнах вже існують такі закони (Канада). Такі злочини не здійснювали навіть фашистські злочинці в концтаборах на в’язнях, які були засуджені на смерть.

Якщо дитина пройде через цю злочинну систему, то стає запрограмованим злочинцем і практично вже неможливо, щоб вона взагалі коли-небудь стала нормальною людиною. Тиранія, якої зазнає, спричиняє душевну рану, яка стане джерелом ненависті, помсти і цинізму. Тут насправді йдеться про зміну  мислення і цілої психіки. Були оприлюднені злочини програмування  дитячої психіки: альфа, бета і дельта:

Альфа – підготовча фаза, психологічна маніпуляція і електрошоки ...

Бета – сексуальне насильство, педофілія, гомосексуалізм ...

Дельта – злочинні програми садизму, вбивств, а тоді подальше самогубство.

Так хочуть змінити психіку дітей, щоб вони служили геноцидному плану сучасних злочинних  структур ООН, банкірів світу і масонських архітекторів геноциду.

Візантійський Вселенський Патріархат закликає українську і російську владу та всіх депутатів скасувати ратифікаційні договори, якими прийняли оманливі конвенції, рекомендації та резолюції ООН, ЄС і ПАРЄ. Закликаємо, щоб з Росії і України були прогнані всі іноземні т.зв. благодійні організації та фонди з їх ліквідаційними проектами. Вимагаємо скасування всіх прийнятих законів і законопроектів, що стосуються гендер-гей ідеології та ювенальної юстиції! Закликаємо, щоб обидва народи відділилися від ПАРЄ. Росія і Україна мають достатньо природних ресурсів і можуть врятуватися від втрати свого державного суверенітету в смердючому хліві сучасної аморальної Західної Європи. Необхідно зробити цей революційний крок. Також треба скасувати наднаціональну таємну організацію масонів і її відгалуження, які співпрацюють у підготовці автогегоциду України і Росії.

Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх християн, щоб цього року у безперервній молитві почали взивати до Бога про порятунок. Кожен учасник хай молиться вдома щодня Святу Годину з 20:00 до 21:00, і ще одну свою годину протягом одного тижня місяця (див. http://bcp-video.org.ua/?p=1143). Бог хоче врятувати Україну і Росію від автогеноциду, який підготували зрадники народу і наднаціональні структури.
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