Депутатам Верховної Ради України

СТОП гомодиктатурі!

Шановні Народні Депутати!

05.06.2012 р. в першому читанні був прийнятий Проект Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні» №10468 від 14.05.2012 р.

Він з суттєвими порушеннями процедури громадського обговорення, аврально просунутий на розгляд Парламенту. Така поспішність унеможливила ознайомлення депутатів з ідеологічним напрямком та дійсною метою його прийняття.

Насправді Проект Закону дискримінує більшість українського народу, яка сповідує традиційні погляди на сім’ю.
В частині 2 статті 3 законопроекту передбачено, що схвалені Україною міжнародні договори матимуть пріоритет над національним законодавством. 

Одним із таких міжнародних договорів є Хартія основних прав Європейського Союзу http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_524/ed20081216, прийнята 07.12.2000р., де у статті 21 заборонена будь-яка дискримінація за ознакою сексуальної орієнтації! В 2000 році ніхто не передбачав, що термін „дискримінація за ознакою сексуальної орієнтації“ ховає в собі безкарну деморалізацію і сексуальне розбещення дітей. Йдеться про міжнародний обман! На цій основі дітям подається брехня, що вони не є ані хлопчиком, ані дівчинкою, що мають право приймати гормональні ліки і з 14-ти років мають право на операцію зі зміни статі.  

Згідно зі статтею 11 законопроекту Уповноважений з прав людини (омбудсмен) повинен керуватись міжнародними договорами у своїй діяльності та здійснювати співпрацю з відповідними органами зарубіжних країн з питань дотримання міжнародних стандартів недискримінації! Ці міжнародні стандарти недискримінації насправді є впровадженням дискримінації більшості громадян і є грубим міжнародним обманом та злочином. 

До указy Президента від 24.03. 2012р. № 212/2012 «Про Стратегію...», під терміном «підтримка формування культури ґендерної рівності i подолання стереотипів...» вдалося приховано пропхати цю збочену ідеологію. Згідно цього законопроекту про т.зв. антидискримінацію чоловік в Україні вже може стверджувати, що є жінкою, і держава змушена приймати це божевілля. Нормальна сім’я – чоловік, жінка і діти – це вже т.зв. застарілий стереотип і тому її потрібно усіма силами зліквідувати, бо своїм існуванням дискримінує ЛГБТ. 

Частина 2 стаття 8 даного законопроекту вводить тотальну цензуру заснуванням обов’язкової т.зв. антидискримінаційної експертизи. Усі правові акти органів влади (проекти державних законів, всі укази Президента, всі акти Кабінету Міністрів і всі правові акти обласних, міських, районних та селищних рад) в обов’язковому порядку мусять пройти цензурою – т.зв. експертизою – збоченої касти ЛГБТ. Це тотальний контроль і гомодиктатура, яка позбавляє громадян особистих свобод і основних людських прав. Мета: ліквідувати основну клітину суспільства, якою є сім’я. Насправді йдеться про моральний і духовний геноцид народу.   
Положення пунктів 4, 7 частини 1 статті 1 законопроекту в поєднанні з Хартією основних прав Європейського Союзу є підставами притягнення до відповідальності. Адже громадяни, які хочуть захистити своїх дітей та сім’ю і будуть протестувати проти пропаганди гомосексуалізму в школах, будуть покарані за т.зв. «утиск» та «підбурювання до дискримінації» ЛГБТ-осіб! Цей законопроект створює реальну можливість запланованої деморалізації суспільства, дітей та молоді. 

Шановні Депутати Верховної Ради! Ви вже схвалили цей антидискримінаційний закон в першому читанні! Однак в другому читанні категорично відкиньте цей злочинний і обманливий законопроект! 

+ Ілля

Патріарх Візантійського Католицького Патріархату

+ Методій, ЧСВВр                    + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі 

Львів, 14.06.2012р.
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- ЗМІ
