Патріарх Московський і всієї Русі Кирило

Синод ортодоксії проти Асижу

Шановний Патріарху Кириле!

Звертається до Вас Візантійський Католицький Патріархат у справі запланованого IV З'їзду лідерів світових релігій в Казахстані, що має відбутися 29-31 травня 2012. До цієї пастки антихриста, під приводом візитації, запрошує Вас місцевий православний митрополит Олександр.

Ці з’їзди в Казахстані почала ініціювати апостатична католицька ієрархія, за якою є дух Асижу – дух антихриста. Жест єдності християн з поганами змінює суспільну думку. Жертва Христа на хресті за наші гріхи і пошана до поганських демонів розглядаються як рівнозначні дороги до спасіння. Це є одна з найбільших єресей, що заперечує суть Євангелія. За неї падає Божа анатема: «Хто б проповідував інше Євангеліє, хай буде проклятий» (Гал. 1,8-9).

Візантійський Католицький Патріархат закликає Вас, Патріарху Кириле, щоб Ви перестерегли митрополита Олександра і вимагали від нього цілковито дистанціюватися від цієї апостатичної акції. Якщо цього не зробить, Ви зобов'язані покарати його найважчими карами. Жестом єдності з поганами Він сам себе виключає з Церкви. Від нього відійде Божа благодать і зійде Боже прокляття – анатема (Гал.1,8-9). Якщо не будете його перестерігати, будете мати на сумлінні відступництво православних віруючих від Христової Церкви в Казахстані. Візантійський Католицький Патріархат будете змушений замість Вас оприлюднити анатему на митрополита Олександра.

Якщо Ви самі візьме участь в цій зустрічі, то це буде публічний жест зради Христа і згіршенням не тільки для православних, а й для всіх християн. На Вас впаде Божа анатема і від Вас відступить Божа благодать. Візантійський Католицький Патріархат буде зобов'язаний перед Богом і всіма християнами публічно проголосити на Вас Божу анатему – прокляття. Також буде змушений закликати всіх православних єпископів дистанціюватися від Вас і як патріарха-відступника вже Вас не слухати.

Але ми віримо, що так, як Ви відмовилися від участі в Асижі в 2011 році, так відмовитесь і від участі в міжрелігійній зустрічі у Казахстані.

Одночасно подаємо Вам пропозицію, щоб замість поїздки до Казахстану, як Патріарх Московський і всіє Русі, Ви цими днями (29-31.05.2012) скликали Синод всіх православних єпископів під назвою «Ортодоксія». Там би мали вирішуватися основні питання, що торкаються правовірного вчення, яке єдине веде до спасіння. Водночас мали б розглянутися питання, що стосуються сучасного тиску зі Заходу через відпалий католицизм і міжнародні організації, які в даний час намагаються узаконити гомосексуалізм і на території, де є Православна Церква. По суті, йдеться про руйнування всіх моральних, духовних та християнських цінностей. Насамперед, влада Росії очікує від Вас чіткої негативної позиції стосовно аморального гомосексуалізму.

Бог та історія в ці дні ставить Вас до конкретної ситуації: Або зробите конкретний жест для зміцнення ортодоксії, або станете винуватцем її розвалу. Будьте героєм, будьте благословенням для Росії!

Моляться за Вас і за Вашу Церкву
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Копії:

- Президенту Росії В.В. Путіну
- Депутатам Державної Думи РФ

- Православним Єпископам Росії, України, Білорусії, Молдови, Грузії, Румунії, Болгарії, Греції
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