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Хто насправді є ослом?

Злочинний маневр Обами щодо плану бомбардування Сирії з потенційною небезпекою викликати глобальний військовий інцидент, був в останній момент зупинений. Дослідження Росії довели, що хімічна зброя була використана повстанцями, яких підтримувала Америка.
У цій ситуації на саміті G20 ображений Обама замість істинної самокритики, напав на президента Росії. Проти правди і проти будь-якої етики образливо назвав його ослом.

Але хто є ослом? Той, хто забороняє гомосексуалізм, який знищує людину, сім’ю і народ, чи той, хто пропагує його як пріоритет зовнішньої політики? Але тут треба поставити ще одне питання: Хто є масовим вбивцею і хто є миротворцем? Миротворець є той, хто зупинив катастрофу, а масовим вбивцею є той, хто її проштовхував.

Злочинець повинен був би бути поставлений перед Міжнародним трибуналом. Але Обама відволікає увагу і штучно створює міжнародний скандал через фотографію, на якій перед ним поставили руку з бананом. Це сучасний метод, як ухилитися від важливих питань. Достатньо штучно створити скандал, привернути увагу до дрібниці, роздути її до абнормальних розмірів і змусити всіх це вирішувати як істотну проблему.

Питання бомбардування Сирії, питання гендер-гей-деморалізації і знищення християнства є надзвичайно серйозною справою. Вирішується про тимчасову і вічну смерть мільйонів людей.
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