Міністру освіти і науки, молоді та спорту України 

Табачнику Д.В.
Зони толерантності

Шановний пане міністре, 

програма «зон толерантності» має бути реалізована в рамках кампанії «Поважай відмінності», як один з так званих «соціальних проектів» УЄФА разом з організацією Never Again.

Про що ж в дійсності йдеться? По суті мова йде про створення сотень об’єктів, де не діють українські закони, а будуть пропагуватися наркотики, гомосексуалізм та аморальність всіх видів. По суті йдеться про антизаконну діяльність, яка прикривається спортом, але з спортом не має нічого спільного. Спорт в рамках «Євро-2012» систематично зловживається лобістськими колами для проштовхування збоченого гомосексуалізму, який нищить всі моральні, духовні і християнські цінності. Крім цього, в «зонах толерантності» буде пропагуватися проституція, буде поширюватися інфекція і смертельний СНІД, а це все лицемірно прикривається толерантністю. Насправді йдеться про карні вчинки проти Конституції і законів України. 
Ініціатори вже тепер заявляють, що ця програма буде втілюватися впродовж і після «Євро-2012». Це трагедія, що для програми «зон толерантності» будуть зловжиті школи, магазини, бари, ресторани, парки і т.д.

Візантійський Католицький Патріархат просить, щоб ці т.зв. «зони толерантності», які з толерантністю не мають нічого спільного (насправді – це зони неморальності і протизаконності), були заборонені, тому що йдеться про деморалізацію і знищення української молоді. Навпаки, нехай фанати покажуть свою толерантність стосовно України і поважають наші закони як гості, що відноситься до правил доброї поведінки культурної людини, яка називає себе європейцем.
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