Святіший Отець 

Бенедикт XVI
78 єпископів відпало від Христа і Церкви

Святіший Отче,

якщо зробити діагноз стану Церкви і духовного клімату в Європі і в т.зв. християнському світі, то результат є дуже болючий. Йдеться про моральний розклад людства, який цими днями змінює мислення і парадигми. Найсильнішим сучасним тараном цього розкладного духа є пропаганда гомосексуалізму і гомосексуальних шлюбів. Ви відважно виступили проти гомосексуалізму, і через те Вам навіть відмовили надати почесне громадянство Мюнхена. Головною причиною моральної інфекції є внутрішній розклад християнства.
Християнство перестало бути світлом, закваскою і сіллю землі. Чому? Причина має два головні корені. Першим коренем є єретичний дух, прихований за історично-критичним методом (теологією), що вже приніс плоди відпаду від правовірного вчення. Другим коренем є т.зв. пошана до інших релігій, по суті, до демонів, яких вони вшановують. Спільною причиною є інтелектуальна й академічна пиха, а наслідком є ідолопоклонство і гомосексуалізм (пор. Рим.1,18наст.). 
Святіший Отче, знаючи, під яким психологічним тиском Ви знаходитеся, ми на основі апостольської і пророчої служби підтримали чи взяли на себе частину Вашої відповідальності, яку маєте перед Богом і Церквою. Повідомляємо Вам, що ми оприлюднили анатему на 78 єпископів Німеччини і Чехії. Також повідомляємо, що ми закликали визнати віру і зректися єресей ключових працівників Ваших Ватиканських дикастерій. Йдеться про декількох кардиналів, єпископів і префектів, які виступають від Вашого імені. Ті, які не визнають Вам істинну віру і не зречуться сучасних єресей, самі себе цим виключать з Церкви і на них ляже Божа анатема. Ми цю анатему 16 серпня оприлюднимо перед всією Церквою. 
Приховані єретики на найвищих церковних посадах, як пише св. папа Пій Х, завдають найважчі і найглибші рани Містичному Тілу Христа.

В Христі,

+ Маркіян, ЧСВВ

+ Методій, ЧСВВ

+ Ілля, ЧСВВ

+ Самуїл, ЧСВВ

Підгірці, 26.7. 2009

Копії: 

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

· Патріархам і єпископам Православних Церков
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