Святіший Отець

Бенедикт ХVІ,

Ватикан

8 вимог для порятунку християнства в Європі
Святіший Отче, 


повідомляємо Вас, що ми звернулися до Московського Патріарха Кирила з пропозицією, щоб пред’явив ПАРЄ конкретні вимоги.
Поставте ПАРЄ конкретні вимоги:

1) Усунути з законів РЄ пропаганду гомосексуалізму.

2) Заборонити шлюби гомосексуалістів.

3) Заборонити усиновлення дітей гомосексуалістами.

4) Скасувати т.зв. гомофобні закони.

5) Заборонити т.зв. ювенальну юстицію.

6) Скасувати т.зв. гендерні закони.

7) Заборонити аборти.

8) Не дозволити евтаназію.
ПАРЄ в Резолюції «Право на заперечення з міркувань совісті при наданні легальної медичної допомоги» (№ 1763) від 7.10.2010 нормалізувала і непрямо узаконила евтаназію для всіх держав-членів РЄ. В державах, в яких ніколи не була узаконена евтаназія, тепер зобов’язуючим міжнародним документом відразу надають лікарям т.зв. право відмовитися від виконання евтаназії. Цитата: «Жодну особу не можна примушувати … робити аборт або евтаназію». З іншого боку Резолюція зобов’язує державу, щоб надала альтернативну можливість для проведення аборту або евтаназії. 

ПАРЄ впровадила кару смерті для невинних людей – евтаназію, т.зв. солодку смерть. Ця кара смерті виконується без судового вироку, без подання провини, без свідків. Нема кому поскаржитися, тому що агенти смерті (спеціальні психологи) і вбивці в білих халатах (медичні працівники) захищені законом. Евтаназія охоплює всі прошарки населення без винятків. Хто потрапив у лікарню, тому не пощастило. Звідти, згідно нових міжнародних зобов’язань, договорів і резолюцій, його може неочікувано вивезти похоронна машина. 
Приклад з Бельгії: З 248 опитаних медпрацівників, більше ніж 120 вбивали пацієнтів без їхнього відома. Вбивства пацієнтів від 7.10.2010 вже є легальними і лікаря, який відмовляється вбивати пацієнтів, поки що згідно резолюції №1763 не карають.

Святіший Отче, Ватикан і єпископи Європи не виправдали надій. Ви залишаєтесь єдиною надією Католицької Церкви. В єдності з Патріархом Кирилом і Ви наполягайте на цих 8 вимогах, які необхідні для порятунку християнства в Європі. 

Якщо ПАРЄ ці вимоги від Вас, як видимого заступника Христа на землі, до 7.11.2010 не прийме, то офіційно зверніться до всіх держав Європи, щоб вийшли з ЄС і з РЄ, тому, що йдеться про антихристівську систему, яка допустилася злочинів проти людськості, гірших, ніж німецький нацизм, засуджений в Нюрнбергу.
Моляться за Вас 
єпископи Синоду УПГКЦ
+ Ілля ЧСВВр 

+ Самуїл ЧСВВр
+ Маркіян ЧСВВр
+ Методій ЧСВВр
Львів, 15.10.2010

Копії:
· Московському Патріарху Кирилу

· Православним єпископам 

· Президентам всіх європейських держав
· Євродепутатам

· Мас-медіа Європи






