ЧЄК свідомо обманює
Чеська Єпископська Конференція (ЧЄК)

Прага, Чехія
Цитуємо неправдиву інформацію: 

Актуальні повідомлення:

Кардинал Любомир Гузар, Архиєпископ Києво-Галицький, виголосив велику екскомуніку                                      26.3.2008 07:00 ЧЄК (Київ, Україна)

Кардинал Любомир Гузар, Архиєпископ Києво-Галицький і Глава Української Греко-Католицької Церкви, наклав велику екскомуніку і за неправдиве проголошення виключив з Католицької Церкви чотирьох священиків... Про цю подію офіційно повідомив прес-центр Української Греко-Католицької Церкви. (ath)
Після прочитання цього повідомлення ніхто не сумніватиметься в правдивості поданої інформації. Однак тут йдеться про навмисну неправду, яку вірним в ЧР подала ЧЄК.
Брехня номер один: “... за неправдиве проголошення”.
Як ЧЄК може твердити, що наше проголошення таємного єпископського свячення є “неправдивим проголошенням”? Яких має до цього свідків і які аргументи? Як ЧЄК може стверджувати, що ми не є єпископами, а водночас те, що ми за неіснуючий вчинок виключені з Католицької Церкви?

Це є протиріччя!
Брехня номер два: “... виключив”.
Однак – кардинал Л.Гузар не мав права, ані влади виключити нас, як важно висвячених єпископів. Він без пояснення, цитував канон 1459 ККСЦ з метою, щоб неінформований читач дійшов до хибного висновку, що йдеться про дійсність.

Однак ЧЄК свідомо так дотягнула цю неточність, щоб своє бажання подати як факт, а це є свідома брехня Чеської Єпископської Конференції.

Якщо б свячення не були дійсними, то ми надалі залишилися б священиками, але священиків не стосується погроза Церковного права, бо вона стосується лише єпископів.

Реальністю все ж є те, що екскомуніка є недійсна, але наші свячення є дійсними! Однак, реальністю також є те, що цілу проблематику ми чітко обґрунтували Святішому Отцю, Синоду УГКЦ і вірним. Ми попросили Святішого Отця, щоб з причин, викликаних надзвичайною ситуацією в Україні, визнав наші свячення, і просили його про приватну аудієнцію. 

В рамках справедливості ЧЄК мала б вибачитися за ці неправдиві інформації, або хоча б сухо повідомити, якою є справжня реальність. 
В Христі, єпископи УГКЦ

+ Ілля А. Догнал, ЧСВВ

+ Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ 

+ Маркіян В. Гітюк, ЧСВВ

+ Самуїл Р. Обергаусер 
Підгірці, 1.4.2008р. 
Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660 Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна  www.community.org.ua
