Ісус є правдивим Богом 

(Біблійний курс)

Вивчи напам’ять: 1Ів. 5,20
«Ми знаємо, що Божий Син прийшов і дав нам розум, щоб ми Правдивого пізнали. Ми – у Правдивім, у його Сині Ісусі Христі. Він – правдивий Бог і життя вічне!»
Для роздуми:
Ми знаємо, що Божий Син прийшов і дав нам розум, щоб ми Правдивого пізнали. (Для чого прийшов Син Божий і дав нам розум?)
Ми – у Правдивім, у його Сині Ісусі Христі. (У кому ми є, якщо ми є у Ісусі Христі?)
Він – правдивий Бог і життя вічне! (Хто є Ісус Христос?)
1) Що нас очікує, якщо не увіруємо, що Ісус Христос є правдивий Бог – Сущий?
Ів. 8,24б: „Бо коли не увіруєте, що я – Сущий, помрете у ваших гріхах.” 

2) Яку правду про Ісуса Христа відкриває нам Його жертва на хресті?
Ів. 8,28: „Тоді Ісус до них мовив: „Коли вгору Чоловічого Сина піднесете, тоді взнаєте, що Сущий я.”

3) Якими словами Ісус Христос сам засвідчив, що є правдивим Богом, єдиносущним з Отцем?
Ів. 8,58: „І сказав їм Ісус: „Істинно, істинно, кажу вам: Перше ніж був Авраам, Я є.”

Ів. 10,30: „Я і Отець – одно.”

Ів. 10,37-38: „Не вірте мені, якщо я не роблю діл Отця мого! Коли ж роблю, то, мені не віривши, ділам бодай вірте, щоб спізнали ви й увірували, що Отець у мені і я в Отці.”

Ів. 14,9-10: „Скільки часу я з вами, – каже Ісус до нього, – а ти мене не знаєш, Филипе? Хто мене бачив, той бачив Отця. Як же ти говориш: Покажи нам Отця? Невже не віруєш, що я в Отці, а Отець у мені?”

4) Що було причиною того, що юдеї заповзялися Ісуса убити?
Ів. 5,18: „За те ж юдеї ще дужче заповзялися, щоб убити Його – не тільки за те, що суботу порушував, а й за те, що Бога своїм Отцем називав, робивши себе рівним Богові.”
Ів. 10,33: „За добре діло ми тебе не каменуємо, але – за богохульство! За те, що, людиною бувши, Бога з себе робиш!”

5) Якими словами апостол Тома виразив, що реальність Ісусового воскресіння підтвердила, що Ісус є правдивим Богом?
Ів. 20,28: „І відказав Тома, мовивши до нього: „Господь мій і Бог мій!”
6) Яке свідчення дає Дух Святий у Божому слові через апостола Павла про Божу природу Господа нашого Ісуса Христа?
Флп. 2,6: „Він, існуючи в Божій природі, не вважав за здобич свою рівність із Богом, а применшив себе самого, прийнявши вигляд слуги ставши подібним до людини. Подобою явившися як людина, він понизив себе, ставши слухняним аж до смерти, смерти ж – хресної.”
7) Яке свідчення дає Дух Святий у Божому слові через апостола Івана, що Ісус Христос існує споконвіку?

1Ів. 1,1: „Що було споконвіку, що ми чули, що бачили нашими очима, що оглядали і чого руки наші доторкалися, про Слово життя.”

Од. 1,7-8: „От, приходить із хмарами і побачить його кожне око, і ті що його прокололи, і восплачуть за ним усі племена землі. Так, амінь. Я – Альфа і Омега, початок і кінець, – говорить Господь Бог, хто єсть і хто був і хто приходить, Вседержитель.”

Од. 1,17б-18: „Не бійся: Я – перший і останній, і живий; і стався мертвий, і от – я живий на віки вічні; і маю ключі смерти й аду.”
· Прочитай 8 главу Євангелія від Івана, щоб усвідомити духовну боротьбу, яка спрямована проти найосновнішої правди, що Ісус Христос є правдивим Богом. 
· Розважай над свідченням Божого слова про те, що Господь наш Ісус Христос є Бог з Бога, Світло зі Світла, правдивий Бог з правдивого Бога: (Ів. 1,1-18)
· Повтори напам’ять 1Ів. 5,20
Ісус є правдивий Бог та правдивий Чоловік
Апостол Павло говорить, що бути християнином означає наступне: „Бог нас вирвав із влади тьми та переніс у царство свого улюбленого Сина, в якому маємо відкуплення в крові Його” (Кол.1,13-14). Бути християнином не означає бути тільки охрещеним та миропомазаним, але означає зміну життя, тобто що нас вирвано з-під влади темряви, і що ми вступаємо до нового життя з улюбленим Господом! 

Найбільший духовний авторитет: Сьогодні поширюються різні магічні та поганські практики, людей затягують до різних сект і дають їм таємні імена та мантри, за допомогою яких відкриваються на різні т.зв. невідомі енергії, по суті – на демонів! Тому сьогодні, ми ще більше потребуємо бути введені до Божої сили, до сили імені Ісус (по-арамійськи, Єгошуа).

З чого почати? На це відповідає Христос, це є відразу першим закликом в Євангелії: „Наверніться та вірте в Євангелію!” Як навернутися? Основною радісною звісткою Євангелія є те, що Бог мене любить, що дав за мене свого єдиного Сина, котрий також з любові за мене помер, щоб я не загинув, але мав вічне життя (пор.Ів.3,16). Навернутися мушу так: на перше місце в моєму житті поставлю Ісуса, а щойно тоді все інше!
В чому суть проблеми? Вчення Церкви таке: „Христос є правдивий Бог та правдивий чоловік, єдиний Спаситель”. „В нікому іншому нема спасіння” (Ді. 4,12). Церква є Містичне Тіло Христа, джерело об’явленої правди, дане для спасіння. Але якщо сьогодні деякі єпископи захищають єресі, то вони самі себе виключили з Церкви і Божий люд вже не сміє їх слухати, інакше піде до вічної загибелі разом з ними. Святий Василій Великий пише: „Християнин не має залишати Христових мучеників,а йти за єретичними єпископами, бо вони відчужилися від Бога. Нехай же будуть прокляті і ті, що переходять до  них.” (Канони Східних Церков, кан.37). 
Єретичні цитати кардинала Л. Гузара: „Він (Ісус) прийшов у світ як людина, у людський спосіб, будучи народженим від жінки, – цей факт має бути предметом нашої віри.” Кардинал цим нам нав’язує, що предметом нашої віри є ця його єресь, а це неправда! Ісус не прийшов у людський (природний) спосіб. Предметом нашої віри є те, що Бог хоча і вибрав конкретну жінку, але ця жінка, яка стала Його Матір’ю, була Дівою перед народженням, під час народження і після народження (св.Августин), а далі, що Ісус був початий не з мужа, але з Духа Святого і „воплотився з Марії Діви” (Символ Віри). Отож, це не є людський, нормальний (природній) спосіб приходу дитини на світ. Ісус прийшов надзвичайним способом.

Ісус є Бог і людина: „Споконвіку було Слово ... і Слово (Ісус) було – Бог” (Ів.1,1). „І Слово стало Тілом, і оселилося між нами” (Ів. 1,14). 

Кардинал таїнство зачаття Сина Божого порівнює з поганською театральною атракцією званою – Deus ex machina. Це є вершиною зневаги, а з огляду на те, що таке порівняння використовує кардинал Католицької Церкви, це є прямо шокуючим.

Кардинал, коли говорить про Ісуса Христа, навмисне наголошує тільки на природний рівень: „Він допомагав Йосифу, а може, й самостійно займався ремеслом теслі.” А потім додає єресь, що Ісус був „як і будь-хто інший (людина)”. СТОП! Якщо ми висловимось про людську природу Христа, то повинні відразу ж пояснити, як це треба розуміти. Св. Письмо каже: „Був подібний до нас у всьому”, але додає: „крім гріха”. Кард. Гузар не пояснює правд віри, але навпаки, застерігає перед їх пояснюванням. На жаль, в цілій книзі він ніде ясно не формулює, що Ісус є правдивий Бог і одночасно правдивий Чоловік. А це є ігнорація фундаментальної правди віри!

Єретичні висловлювання про Ісуса (заперечення Божої природи Його особи)

Кардинал зобов’язаний проповідувати повне Євангеліє і ясно формулювати Божі правди. Якщо він ясно не уточнить правду – то відкриє двері всім єретичним течіям (див. доповнення в дужках, які показують до чого ведуть висловлення кард.Гузара).

1) „Ісус прийшов у світ у людський спосіб”. (Тобто через зачаття з чоловіка та пологові болі звичайної жінки. Це – єресь.)

2) „Ісус приходить через втручання Святого Духа”. (Тобто так, як Дух Святий втручається у життя всіх звичайних людей, так само Він втрутився і при Воплоченні Божого Слова, Це – єресь.)

3) „Ісус приходить як Deus ex machina”. (Тобто Ісуса ставить на один рівень з поганськими божками Зевсом та Нептуном, які представляють світ демонів. Це – єресь.)

4) Про Святу Родину він висловлюється: „Цілком нормальна сім’я”. (Тобто закладена на природній основі, з недосконалостями і гріхами. Це – єресь.)

5) „Ісус був такий, як і будь-хто інший (людиною)”. (Тобто не є Богом, а це – єресь.)

Ці висловлювання кард. Гузара не були б єресями, якби були включені в контекст, що містив би ясне і правовірне формулювання про Господа Ісуса Христа.

Залишатися в напівправді, в чисто земному погляді на Ісуса, і замовчувати основне, є єрессю. Якби апостол Павло проповідував Євангеліє згідно кард. Л.Гузара, то небо було б порожнім, а пекло повним, бо на основі такої Євангелії не спаслася б жодна людина!

В книзі „Бесіди з Блаженнішим Л. Гузаром: До постконфесійного християнства” йдеться про сумнівну христологію (науку про Христа), яка однобічно наголошує на людську природу Ісуса і свідомо замовчує Його Божество. Це можна порівняти зі старою аріянською єрессю, яку Церква засудила вже на Нікейському соборі 325р. 

Кардинал Й.Рацінгер (тепер Бенедикт XVI) в книзі „Розмови з Мессорі” на цю тему пише: „Природньо сьогодні важко було б знайти „католицького” теолога, який би відкрито заперечував стару дефініцію, яка окреслює Ісуса як Сина Божого. Усі будуть стверджувати, що її приймають, однак зразу ж додають, як її по-їхньому мали б розуміти (подібно висловлюються про Ісуса Христа Свідки Єгови).”
Далі, теперішній Святіший Отець пише: „Єрессю називається твердолобе заперечення якої-небудь правди, в яку необхідно вірити згідно з Божою і католицькою вірою, або твердолобі сумніви в ній після прийняття Тайни Хрещення. Що стосується санкцій, то кан.1364 встановлює, що єретик, так само як і відступник (апостат), підпадає під екскомуніку latae sententiae. Це дійсне для всіх вірних, але заходи проти єретика, який одночасно є священиком (і єпископом), є важчими (прим.: Ця кара вповні падає і на кард. Л.Гузара і на з’єднаний з ним Синод). Слова Святого Письма (пор. Гал. 1,8-9) стосуються усієї Церкви в кожній особі...” Це декілька цитат теперішнього папи.
Висновок

Кардинал Гузар у своїй книзі на сторінках 48-51, користується однобічними – єретичними висловлюваннями, і врешті проголошує єресі, які стосуються Ісуса Христа, а тим самим проповідує інше Євангеліє. Тому до нього повністю відноситься Боже слово: „Коли хтось вам проповідує іншу Євангелію, ніж ту, що ви прийняли, – нехай буде анатема!” (Гал. 1,9)
Христос Раждається! 

Члени постійного Синоду

+ Методій, ЧСВВ

+ Маркіян, ЧСВВ

+ Ілля, ЧСВВ

+ Самуїл

Підгірці, 12.1.2009

Копії: 

· Святіший Отець Бенедикт XVI
· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви
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