Бенедикту XVI

Папі 

Ватикан 

Дванадцята пересторога перед анатемою
Гонорій І та Іван Павло ІІ

Святіший Отче!

Константинопольський Собор (680-681рр.) проголосив Папу Римського Гонорія І єретиком словами: „Оскільки ми в одному з його листів Сергію помітили, що він в усьому акцептував його погляди і схвалював його безбожні теорії”. Під безбожною теорією розуміли те, що патріарх Сергій з Константинополя запропонував, щоб не говорити про дві, а лише про одну Христову волю. Тому папа Лев ІІ (680-682рр.) схвалив Собор і його висновки стосовно Гонорія. За словами Льва ІІ його попередник не намагався „зберегти цю Церкву з вченням апостольської традиції чистою, але допустив, щоб непорочна Церква була осквернена”. 

Злочини проти чистоти віри Івана Павла ІІ є не до порівняння з легким відхиленням від віровчення, посмертно екскомунікованого Гонорія І. Іван Павло ІІ схвалював єретичний напрям історично-критичної теології і є винний за те, що майже на всі теологічні факультети ІКТ дісталася  як офіційна наука Церкви. Ця єретична теологія заперечує: 
1. натхнення Богом Святого Письма

2. усі чуда в Святому Письмі

3. Христове Божество та Його історичне та реальне воскресіння.

Цей дух єресі та апостазії має на сумлінні масове поширення гомосексуалізму і педофілії серед кліру та ієрархії. Ці єресі разом з духом Ассижу спричинили тотальний розклад віровчення і моралі в Церкві. Святіший Отче, замість посмертно екскомунікувати, Ви хочете канонізувати апостата, а цим і апостатичного духа, який є духом антихриста. Ця беатифікація буде самогубством Католицької Церкви. Перестерігаємо Вас перед небезпекою, що цим Ви самі себе виключите з Церкви. Правовірна Церква буде змушена виголосити екскомуніку з Церкви не лише Вашу, але і виголосити Івана Павла ІІ єретиком, тобто оприлюднити його посмертну екскомуніку. Без цього кроку обнова чи реформа Церкви не настане. 

Молимося за Вас, будьте відважні!

Єпископи Синоду УПГКЦ

+ Самуїл, ЧСВВр

+ Ілля, ЧСВВр

+ Методій, ЧСВВр

+ Маркіян, ЧСВВр

Львів, 28.3.2011

Копії:
- Представникам християнських Церков;

- Президентам ЄС;

- ЗМІ.
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