Святіший Отець

Бенедикт XVI
Ватикан
Святіший Отче, 

наш Синод УПГКЦ зобов’язаний звернути Вашу увагу на катастрофічний стан Церкви в Австрії, спричинений апостатичною ієрархією на чолі з екс-кард. Шьонборном. Шьонборн є відомою особою і багато-хто в ньому бачить Вашого наступника на папському престолі. 

Шьонборн пропагує єретичний пантеїзм Т.Шардена. Він повторно пропонує скасування целібату замість правдивої реформи Церкви. Пропагує також церковні шлюби гомосексуалістів. Вершиною лицемірства є те, що він, який захищає гомосексуалізм і церковні шлюби гомосексуалістів, в той самий час напоумляє екс-кард. Содана в тому, що свідомо приховував злочини педофілії. Всі добре знають, що гомосексуалізм і педофілія є тісно пов’язані. 

Шьонборн працював над укладанням Католицького Катехизму, який в питанні гомосексуалізму в статті 2358 містить оманливі формулювання. Подібним способом кард. Ф.Кьоніг постарався просунути до декрету Nostra аetate оманливі формулювання про пошану до інших релігій. На жаль, екс-кард. Шьонборн має такого самого духа і такі самі методи. Він також стягнув і стягує прокляття на цілу Церкву, так само, як і його духовний отець. Про Кьоніга відомо, що він мав надзвичайно тісні контакти з масонами.
Шьонборн дає згіршення тим, що дозволяє, щоб в його соборі було демонічне зображення у формі хреста. Крім того він дозволяє рок-Літургії і сам бере участь в них. При цьому тримає в руках різнокольорові повітряні кулі. 

Святіший Отче, дух апостазії, якого тримає в апостатичній ієрархії Австрійської Церкви екс-кард. Шьонборн, приносить прокляття на всіх католиків Австрії і на весь народ. Ви, як наступник Петра, зобов’язані звернутись з закликом до екс-кард. Шьонборна і з’єднаної з ним апостатичної ієрархії, щоб залишили свої посади, які займають незаконно. Чому? Тому що на них тяжить Божа анатема за проповідування іншого євангелія і за єдність з єресями, які заперечують суть цього Євангелія. 
Якщо екс-кард. Шьонборн і єретичні єпископи Вас не послухають, то відповідальність перед Богом, перед цілою Церквою і перед цілим світом падає на них. 
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