Святіший Отець
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Ватикан
Святіший Отче, 

25 червня Німеччина узаконила евтаназію. Канцлер Німеччини Меркель збочений гомосексуалізм поставила, як пріоритет суспільства, не лише в Німеччині, але і у всьому Євросоюзі. Церква на чолі з Цоллічом має цілковиту єдність духа як з Меркель, так і з новим католицьким Президентом, який відразу вніс пропозицію про скасування целібату. Прокляття, яке Цолліч стягнув на католицизм в Німеччині, впало на весь німецький народ. Плодом є збочена Лісабонська угода, яку підступно просунула Меркель. 

Суспільна думка жителів Німеччини: Особою номер один проголосили далай-ламу, який вважає себе божеством, хоча насправді – це втілений демон. На друге місце поставили Кофі Аннана з ООН, а лише на третьому місці ці німецькі католики вибрали Вас, Святіший Отче. Пригадуємо Вам, що під час Вашої першої зустрічі з молоддю в Кельні, ці католики показали за кого Вас вважають – зробили величезний макет динозавра і притягнули його перед собор у Кельні. Ознакою прокляття є  вимирання німецького народу та його ісламізація. 
Апостати, яким є Каспер, Леманн та інші стягують прокляття на Церкву і на німецький народ.

Святіший Отче, публічно зверніться до Голови відпалої ієрархії архиєпископа Цолліча і всіх єпископів, щоб відійшли з церковних урядів. 

Якщо цього не зробите, то ця відпала ієрархія лицемірно буде себе захищати послухом Вам і Вашим іменем усі злочини будуть ЛЕГАЛІЗОВАНІ. Назначте нових єпископів, які розпочнуть правдиву реформу Церкви. Якщо до них звернетесь з цим закликом, а вони Вас не послухають, то перед Богом не несете відповідальність Ви, але вина падає на цих апостатів. Тим, що звернетесь до апостатичної ієрархії, щоб відійшла з церковних урядів, захистите простих віруючих від прокляття, яке на них апостати стягнули. Перед цілим світом це буде свідоцтвом і прецедентом, що Церква почала чинити покаяння від голови. Сила обману, яка сконцентрована за офіційною ієрархією і баламутить народи, таким чином буде відмаскована і втратить смертоносну силу. 
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