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Святіший Отче!
Цими днями весь світ облетіла новина, що 15.1.2011 року Ви хочете підписати декрет про визнання чуда, яке має відкрити двері процесу беатифікації Івана Павла ІІ. Деякі джерела навіть говорять про беатифікацію в місяці квітні.

Цей крок вважаємо трагічною помилкою деструктивного характеру, яка матиме наслідки для всієї Церкви, католицької віри і спасіння багатьох віруючих. Запитуємо, чи у випадку Івана Павла ІІ оздоровлення монахині є вистачальним для беатифікації?!
Крім його відважних виступів проти абортів та інших шкідливих речей, в його житті є дії, які суперечать Божому об’явленню і 2000-літній Традиції християнської віри. Маємо на увазі жест в Ассижі в 1986 і 2002 роках та багато інших синкретичних жестів під час його подорожей по цілому світі. Іван Павло ІІ ніколи не пояснив свій жест в Ассижі, ніколи не вказав на помилку і тяжкий гріх ідолопоклонства, який відбувся за участю представників поганських релігій в храмах Католицької Церкви в Ассижі. 

Від цього моменту в цілій Католицькій Церкві почав лавиною поширюватися синкретизм. Згодом у багатьох інших ситуаціях Іван Павло ІІ підтвердив синкретичний жест в Ассижі (ідололатрію, деградацію християнської віри до рівня поганських релігій). Отож, тут не йдеться про незначну помилку, але про конкретну лінію, яку просовував в Церкві Іван Павло ІІ. Від цього часу в Католицькій Церкві виникло багато синкретичних центрів, як наприклад: бенедиктинські ашрами, єзуїтський центр дзен-медитації або т. зв рух «Khrist Bhakta» в Індії, заснований організацією «Indian Missionary Society». Жест в Ассижі є серйозною догматичною і пасторальною помилкою, набагато серйознішою, ніж помилка папи Гонорія І, який після своєї смерті був екскомунікований з Церкви.
Святіший Отче, не дозвольте, щоб апостатична ієрархія маніпулювала Вами для схвалення беатифікації Івана Павла ІІ, оскільки цим де факто схвалюєте апостатичного духа, який вже сьогодні приніс тотальний розклад спасительної віри в Церкві. За ці злочини приходить прокляття на цілу Європу і весь католицький світ у вигляді всесвітньої диктатури, яка базується на антизаконах і яка веде до геноциду людства.
Моляться за Вас і Вашого благословення просять

єпископи Української Правовірної Греко-Католицької Церкви
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