Прем’єр-міністр України

Юлія Володимирівна Тимошенко

Відкритий лист проти дискримінації совісті і віровизнання
Шановна Юліє Володимирівно!

Звертаємося до Вас у дуже важливій справі, яка має великий вплив на правдиву духовну віднову і духовне воскресіння України.

Глава УГКЦ, кард.Гузар, відкрито проповідує єресі: ставить під сумнів Христове Божество, ставить під сумнів Дівицтво Пресвятої Богородиці, схвалює гомосексуалізм, сам віщує маятником, ставить під сумнів вічність пекла. За ці та інші єресі він сам себе виключив з Церкви. З цієї причини був створений новий єпископський Синод. 

Єретичний Синод допустився багатьох очорнень і безправ’я щодо нас і щодо всіх, хто перебуває з нами в єдності. Прикладом цього була насильна акція 31.07.2009р. проти контемплятивних сестер в с.Брюховичі, що біля Львова, а незадовго після цього подібна акція проти сестер відбулася в с.Пробіжна на Тернопільщині. Правовірний єпископський Синод із цих причин 11.08.2009р. вирішив відділитися від ієрархії УГКЦ і створити нову незалежну від них Церкву під назвою Українська Правовірна Греко-Католицька Церква (УПГКЦ). Правовірна Церква має таке ж вчення, як і УГКЦ, але без єресей кард.Гузара та з’єднаної з ним ієрархії. На чолі Української Правовірної Греко-Католицької Церкви стоїть митрополит М.Осідач і секретар – єпископ М.В.Гітюк, ЧСВВ. Обидва українці. В єпископському Синоді також є єпископи, громадяни Чехії і Словаччини, яких пан Решетніков з Державного комітету України у справах національностей та релігій протиправно грубо очорнює. При цьому він посилається на церковні закони і церковні кари. Однак згідно цих законів не має права на існування ані жодна Православна Церква в Україні. 

УПГКЦ має 7 священиків і біля 30 кандидатів на священство. Під духовну юрисдикцію УПГКЦ перейшло більше ніж 60 контемплятивних сестер з п’яти монастирів, а також сюди належить більше 1000 вірних! Вони усі є штучно і протизаконно виставлені релігійній дискримінації з боку проводу УГКЦ і з боку держави. 

На Україні є Православна Церква Московського патріархату, Київського патріархату і Автокефальна. Згідно Законів України немає ніяких перешкод для реєстрації УПГКЦ поряд з УГКЦ. Однак цього не бажає собі провід УГКЦ, а тому нечесно впливає на держані органи, щоб порушували закони України в питанні свободи совісті і щоб тим самим допустились релігійної дискримінації. Після численних намагань зареєструватися Державний комітет України у справах національностей та релігій дефінітивно відмовив нам у будь-якій наступній комунікації. 

Підкреслюємо, що цей Комітет є в прямому Вашому підчиненні, Юліє Володимирівно, тому повна відповідальність за цей злочин порушення Законів України у питаннях свободи совісті і віровизнання лягає на Вас! 

Ви тепер є кандидатом на пост президента України. Доведіть на ділі, що Ви з цим злочином не маєте нічого спільного. 

Просимо Вас: ПРАЦЮЙТЕ над тим, щоб згідно з українськими законами ще перед виборами була зареєстрована УПГКЦ! Цим доведете, що Вам йдеться про правдиву духовну віднову і духовне воскресіння України.

Наперед Вам дякуємо.

Христос Воскрес!         Воістину Воскрес!

єпископ Маркіян Гітюк, ЧСВВ

секретар Синоду УПГКЦ

Львів,28.10.2009
Копії:

· Святішому Отцю Бенедикту XVI
· В.Ющенку, президенту України

· В.Януковичу, кандидату на пост президента

· Депутатам Верховної Ради України

Адреса: Синод єпископів УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів-Брюховичі, 79491, Україна

www.community.org.ua, pidhirci.community@gmail.com
