Декілька думок патріарха Іллі на Великий Піст

Час Великого Посту – час випробувань 

Іноді час Великого Посту для нас стає подібним до того, який Ісус пережив у пустелі. Він молився, постив, але також був спокушуваний дияволом. І ми в певних випробуваннях усвідомлюємо напади Божого ворога. Ворог діє через брехню. Намагається викликати відразу до наших найближчих, а на кінець до самого Ісуса і Небесного Отця. Він нападає різними богохульними думками і намагається на Бога кинути відповідальність за зло, яке сам спричинив і джерелом якого є. Бог дав людині свобідну волю і поважає її. Зло, яке робив і робить Божий ворог, і зло, яке ми спричиняємо самі собі (коли дозволимо обманути себе своїми неочищеними почуттями, розумом, пожадливістю і гордістю), Бог перетворює в добро, якщо ми перед Ним схилимось і намагаємось ходити перед Ним у правді, покорі, дисциплінованості та любові, і несемо тягарі один одного, чинячи милосердя тим, які  свідомо чи несвідомо скривдили нас. Бог є ЛЮБОВ. Він віддав за нас Свого Сина (Ів. 3,16), і в Ньому маємо життя вічне. «Кого Бог любить, того карає» (Євр. 12,6) і з хрестом відвідує. Хрест переважно має духовний характер: різні непорозуміння, темрява, яка перешкоджає нам бачити вихід, переживання, страхи, непевність, усвідомлення своєї гріховності і т.д. Хрестом можуть бути і різні хвороби. Важливо, щоб ми терпеливо їх приймали і мали погляд, спрямований на Ісуса, щоб йшли зі своїм болем – хрестом – за Ним, а не від Нього! 

Щодня ми мали б пригадувати собі Божу любов, що Бог нас постійно бачить, що сприймає нас такими, які ми є, і такими нас любить. Звичайно, Він радіє, коли ми слухняні діти, які слухають Його поради і закони. Але Він добре знає, що кожного дня ми знову і знову забруднюємося гріхом, а потім перебуваємо в смутку, що випливає з егоїзму, ревнощів, себежалю і т. д. Він знає, що коли ми зробимо собі добрі постанови, то швидко про них забудемо або не маємо сили і відваги зректися себе, а якщо зречемося – знову щось десь вибухне, і виходить гірше, ніж перед тим! Бог знає нас, Він знає, що в нас діє первородний гріх – стара природа, але не зважаючи на це, Його любов до нас не зменшується. Він щодня терпляче чекає на наше повернення, як це нам розповів Ісус у притчі про блудного сина. Щоденно ми грішимо своєю невірністю, щодня дозволяємо себе обманути дрібними свавільностями, але щодня ми повинні повертатися до відкритих обіймів Небесного Отця. Він віддав за нас Свого Сина. Тому серед своїх молитов, намагань і постів, які приносите Богу в час Великого Посту, не забувайте, що Бог є любов. 

Всі випробування, починаючи матеріальними потребами, і закінчуючи найприхованішими атаками на кожного зокрема або і на цілу сім’ю, які несете у вірі і в єдності з Ісусом, мають перед Богом безмежно велику вартість. Щоб кожен з вас міг сказати з апостолом: «Тепер я радію в стражданнях своїх за вас, і доповнюю недостачу скорботи Христової в тілі своїм за тіло Його, що воно Церква» (Кол. 1,24). 

В житті ми проходимо і такими етапами, які можна було б назвати Гетсиманією і Голготою. Іноді напади концентруються зі всіх сторін, але треба стояти в чистій вірі і в повній відданості, як наша та Ісусова Мати під хрестом. Стояти і вірити в Божу силу, коли настає година темряви і період випробувань. В час цього Великого Посту і ви пройдіть разом з Ісусом Його смертю, щоб не залишилося вже нічого, що було б вашою власністю – жодне бажання, жодне привласнювання, щоб таким чином Його нове життя, життя в залежності від Отця, було вашою новою програмою. Хай це вам дасть розп'ятий і воскреслий Ісус! 

