Міністерство сім’ї відповідає за смерть українських матерів

Президенту України В. Януковичу

Депутатам Верховної Ради України

Шановний пане Президенте і шановні депутати Верховної Ради України,

Міністерство сім’ї та молоді має на сумлінні трагічну смерть декількох українських матерів. 
15.9.2010 року в Полтавській області в Лохвицькому районі покінчила життя самогубством пані Юлія – мати двох дітей. Насильно і без доказів від неї відібрали двох її дітей. У відчаї та в безсильності боротися з тотальною системою т. зв. соціальної служби (ювенальної юстиції) вона кинулася під поїзд. Люди з її оточення свідчили, що вона була взірцевою матір’ю, ніколи не була на підпитку і ніколи не вживала наркотики. Була дружньою і мала життєрадісний характер. Місцеві мас-медіа після смерті її брутально очорнили.

Наступний випадок стався в цьому ж районі ще з однією культурною жінкою і матір’ю. Коли в неї насильно відбирали дитину, просила, щоб її не забирали, що цієї втрати не переживе і закінчить самогубством, однак дитину в неї цинічно забрали і мати з розпачу повісилась. 

Наступною жертвою цього т. зв. соціальної служби (ювенальна юстиція) була мати Яна. Через самогубства матерів виникло заворушення, тому керівництво «соціальної служби» зі страху, щоб не виявилося повне закулісся їхньої злочинної діяльності, матері Яні дітей залишили. В інших випадках «працівники ювенальної юстиції» забирали дітей, а за їх повернення просили високу суму. Коли ж безпорадна мати вказану суму принесла, то їй погрозили: «Якщо будеш піднімати шум, то більше своїх дітей не побачиш».

Медперсонал з лікарні свідчать, що їм часто, на деякий час, привозять здорових, доглянутих, охайних дітей відібраних від батьків. Жителі цього району бояться відверто про це говорити, щоб і у них не відібрали дітей. Вони просять про зупинення цього деспотизму і безправ’я на сім’ях, яке свідомо просуває Міністерство сім’ї та молоді.
Одна з матерів свідчить: «Ви собі не можете уявити, який це жах, коли в тебе забирають дитину. Те, що я прожила – це щось страшне. Хто би це міг витримати? Тобі вирвуть те найвласніше і найдорожче. Це такий шок і біль, яких жіноча психіка просто не може витримати. Я сама вже була на межі самогубства. Настільки не можливо витримати такого великого болю. В тебе з рук виривають дитину, вона кричить, просить тебе, матір, про поміч, а ти розумієш, що нічого не можеш зробити і вже ніколи більше її не побачиш. Її доля є в тих страшних і жорстоких руках. В такій ситуації і найсильніша психіка не витримає. Адже в тебе забирають більше ніж життя. Забирають сам сенс життя. Для чого тепер жити, якщо в цьому світі будь-який жорстокий працівник ювенальної юстиції згідно злочинних законів ЄС в тебе може без доказів забрати те, що тобі є дорожчим ніж життя. Твою кровинку, твою дитинку»

Запитуємо, яке майбутнє очікує цю дитину? Недавно на кордоні України митники виявили, що українських дітей вивозять на Захід на замовлення т.зв. гомосексуальних сімей з Бельгії. З таких дітей будуть або моральні каліки або фізичні, якщо в них на чиєсь замовлення видалять органи ... 

Чому в Україні ювенальна юстиція, яка не є схвалена Верховною Радою, протизаконно здійснює свої дії? Причина – іноземні фінанси і тиск з боку ЄС, а плата за це – смерть наших матерів.

Підкреслюємо, що головну вину за ці злочини має Міністерство сім’ї та молоді, бо працівники соціальних служб (ювенальна юстиція) підпорядковані їм. Тепер це Міністерство перетворилося в Міністерство розвалу сім’ї та розбещування молоді.

Пане Президенте, шановні народні депутати, невідкладно потрібно зупинити злочинну діяльність цього Міністерства і за законом покарати винуватців. Якщо цього не станеться, то ця злочинна епідемія ювенальної юстиції, захищена міжнародними стандартами і зобов’язуючими Деклараціями ЄС та ПАРЄ, охопить цілу Україну (див. Декларація № 1728 від 29.4.2010).

Цими днями в Україні вирішується питання демократії і свободи слова. Насправді наднаціональні монополії мас-медіа, які ще не мають повної влади в Україні, хочуть добитися тотальної узурпації всіх мас-медіа. Поки в Україні ще є крапля свободи слова, то нехай відразу ж в мас-медіа підніметься питання ювенальної юстиції та гендеру, які нищать кожну сім’ю. Якщо так не буде, то Ви, пане Президенте, і Ви, депутати Верховної Ради, будете винні за самогубство не лише українських матерів, але й цілого народу. 

Цими днями створений тиск з ЄС для того, щоб змінити Конституцію і закони України. В рамках демократії слова вимагаємо, щоб весь народ дізнався, які конкретно зміни мають ввести і чому має буде змінена Конституція та Закони України. В рамках свободи слова, нехай попередньо дадуть в мас-медіа простір не тільки пропагандистам ювенальної юстиції та гендер-гей політики, але, в першу чергу, і справжнім захисникам прав сім’ї та дітей. Громадськість мусить знати, що навмисно приховується за ювенальною юстицією і гендер-гей політикою.

Єпископи Синоду УПГКЦ

+Маркіян, ЧСВВр

+Методій, ЧСВВр

+Самуїл, ЧСВВр

+Ілля, ЧСВВр
Львів, 6.10.2010р.
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- Всім головним мас-медіа України

- Депутатам Державної Думи РФ

- Православним єпископам України, Росії та Білорусії 
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