1.1.2006

Підгірці (Україна)

SOS З УКРАЇНИ

(усім єпископам і кардиналам Католицької Церкви)

Carissime, 

Ісус покликав своїх вірних, а з них вибрав собі дванадцять (Мт.10,1-5). На цих дванадцятьох збудував свою Церкву. Тому, що Церква існує вже два тисячоліття, є тут і наступники цих дванадцятьох. Ти був вибраний, щоб Церкву, яка тобі є довірена допоміг перевести до третього тисячоліття. І до тебе відноситься слово: “А Ти, N, слуго мій, тебе я вибрав” (Іс.41,8). “Не бійся, бо я тебе викупив, прикликав тебе твоїм ім’ям, ти – мій! Чи через води йтимеш, я з тобою, чи крізь ріки,- тебе не затоплять, чи підеш крізь вогонь, - не попечешся, і полум’я тебе не обпалить” (Іс.43,1-2). “Ти кажеш, Господь мене покинув, забув мене Владика мій. Невже ж забуде молодиця своє немовля?… Та хоча б вона й забула, я тебе не забуду. Глянь! Я записав тебе в себе на долонях” (Іс.49,14-16а).

Єпископові в Пергамі, але сьогодні і тобі, говорить Господь: “Знаю де мешкаєш – там, де трон сатани… Однак, міцно тримаєшся мого імені і не зрікся віри в мене. Але маю проти тебе, що маєш біля себе тих, що держаться учення Валаама (некритична відкритість для поганства)…, деяких, що держаться учення Николаїтів (історично-критична теологія). Покайся ж! а як ні, - приходжу до тебе скоро…” (Од.2, 13-16а). “Я, кого люблю, тих доганюю і караю” (Од.3,19а).

Стан Церкви: 
В Церкві настає внутрішній розпад фундаменту християнства. Плоди розпаду проявляються і зовнішньо. Кардинал Й.Ратцінгер наводить конкретний приклад таких плодів з Квебеку: “В 1961-1981роках настав масовий відпад монаших покликань з 46 933 до 26 294. Нові покликання в тому ж часі знизились на 98,5%.” Ця криза є загальноцерковною і сьогодні доходить вже до колапсу. Тому необхідно зробити правдивий діагноз і шукати рішення. Якщо занедбається лікування, а у випадку поважної хвороби – операція, тоді вже констатується неминуча смерть.

З чого почати чинити покаяння?

Риба псується від голови. Реальністю є те, що найвищу владу у Ватикані і в Церкві має Державний секретаріат Ватикану. Цей майже пів століття є під впливом скритої духовної системи, яка вдає, що є в згоді з основними позиціями Церкви і Святішого Отця, але насправді є протилежною. Святіший Отець сьогодні не може робити жодної реформи Церкви, бо в цьому йому є на перешкоді ця сила, ця система і дух, який через неї діє. Аж коли Святіший Отець на керівні посади зможе дати людей, які мають такого ж духа як і Він, тоді відкриються двері для духовного відродження Церкви. Це є подібне, як і в політиці, коли настає зміна системи і духа. 

В Радянській Росії одна людина (М.Горбачов) вніс цілком іншого духа через “перестройку”, а потім цей дух згори перенісся аж до останнього члена цієї структури. В дикастеріях Ватикану, в єпископських конференціях, в семінаріях, між монахами і між священиками є чесні люди, які чекають на зміну духа.

Ситуація на Україні.

На нашій малій Східній Церкві лапідарно можна побачити політику Державного секретаріату Ватикану. Нашу УГКЦ в 1946р. комуністичний режим насильно перевів до схизми і таким чином її зліквідував, частина залишилась в підпіллі. В 1990р. Церква отримала свободу і почала розвиватися. В 1991р. в Римі державним секретарем Ватикану став кардинал А.Содано. Призначив для управління людей, які мали підготувати ліквідацію нашої Церкви так, щоб Церква повернулася назад до православної схизми. З-за кордону на Україну прийшов Л.Гузар. За три роки був призначений єпископом, пізніше кардиналом. Взяв провід цілої УГКЦ і розпочав ліквідаційну політику Державного секретаріату. Вибрав таких кандидатів на єпископів, які разом зі священиками почали називати своїх вірних православними.

29.9.2005р. сказав: “Ані Москва, ані Рим нам не дадуть єдності, краще, мали би українські католики об’єднатися (з православними) в одну Церкву, і тоді Рим і Москва цей факт тільки приймуть. Не основне, щоб патріархом цієї Церкви був католик!” 

В Римі, 16.10.2005р. на Синоді єпископів сказав: “Що нас ще розділяє від Православних Церков, коли ми маємо ту саму Євхаристію та єпископську сукцесію?" Тим непрямо сказав, що єдність зі Святішим Отцем вже не належить до основних елементів нашої УГКЦ, за цю єдність, однак, не тільки в роках комунізму, але і в минулій історії наші вірні багато терпіли, по-мученицьки жертвували і своє життя. 

Кардинал Л.Гузар може собі це дозволити, бо знає, що за ним стоїть державний секретар і Конгрегація для Східних Церков. До того ж, знає, що в Західній Церкві проходить набагато глибша криза, так що схизма сьогодні є майже чеснотою і моделлю, щоб і інші відділилися від Риму.

В 2005р. ми написали багато листів на Конгрегацію для Східних Церков і до Державного секретаріату. Просили, щоб ситуація на Україні об’єктивно перевірилась, а головне, щоб не висвячували нових єпископів. Відповіддю було висвячення наступних єпископів і призначення до трьох дієцезій кандидатів, які будуть проводити політику ліквідації УГКЦ і політику схизми. Вже залишився тільки один єпископ (І.Білик,ЧСВВ). Однак, цього Синод під проводом кардинала Л.Гузара відкликає з дієцезії і посилає за кордон. Наразі, він ще борониться. Справжньою причиною його ліквідації є те, що не хоче своїх вірних називати православними. Після його усунення “однозгідний” Синод єпископів України цього разу зможе вже добровільно повернутись до “початкової єдності”, яка була в часи комунізму 1946-1990рр., “а тоді Рим і Москва цей факт тільки приймуть”. Такими є плоди політики Державного секретаріату, який поступає прямо протилежно до того, що є правдивою програмою Церкви і чого хоче Святіший Отець.

Ми тут на власній шкірі проживаємо реальність: В ім’я Христа вбивається Христос! В ім’я послуху Церкві ліквідується Церква. В імені Святішого Отця підготовляється відділення від Святішого Отця – схизма! Ми розіслали “Петиції ідентичності Святішому Отцю” усім священикам і єпископам на Україні, а одночасно її послали працівникам дикастерій (в англійській версії). Зраду в нутрі Церкви висловлюємо порівнянням: В часі війни проти генерала і народу тайно виступить група зрадників – офіцерів, які мають протилежну мету ніж їх головнокомандувач і таким чином працюють в інтересах неприятеля. Коли це викриється, військовий трибунал засудить їх як зрадників і колабораціоністів. Церква воює з силами темноти, з духом брехні і смерті. Нашим генералом є Христос, Його намісником є Святіший Отець, зрадниками є деякі працівники держсекретаріату і декастерій. Головним зрадником сьогодні є державний секретар Ватикану, кардинал А.Содано! Він обманював уже папу Івана Павла ІІ і до сьогодні через дану структуру утримує того духа, який не є Духом Христовим. Тепер і останній клерик знає, який дух віє в Церкві. Знає, як треба говорити, як прикинутися, щоби бути по-доброму з цим духом світу, який в Церкві є при владі. За єдність з цим фальшивим духом, однак, платиться внутрішньою апостазією від Христа! Кардинал Й Ратцінгер (Венедикт ХVІ) каже: “Після доби безмежного відкривання себе для світу є на часі, щоб християнин знову усвідомив собі, що стоїть в опозиції до цього, що Новий Завіт називає духом світу. Є на часі знову активізувати в собі відвагу до нонконформізму, відвагу йти проти течії!” (Розмови з В.Мессорі, 1984).

Усі добре знаємо, що новий Папа потребує зробити внутрішню реформу Церкви. Він сьогодні до цього покликаний Божим провидінням! Насамперед сам мав би відійти державний секретар і ті, які мають того ж духа, що й він, мали б відійти з відповідальних місць, бо інакше не настане відродження Церкви! До такого висновку ми прийшли, коли шукали скритий корінь ліквідації нашої Церкви на Україні. Цей скритий і спільний корінь нищить також цілу Західну Церкву. Закликаємо усіх єпископів і кардиналів, а також повірені Вам душі, щоби в цьому 2006р. при можливості усі молилися, т.зв.молитовні сторожі (щодня одну годину) за Святішого Отця і відродження Церкви! Без Божої ласки відродження не прийде! 

Святіший Отець знає, щó є необхідним, але не має сили до бою. Тому потребує підтримки поодиноких єпископів, а тому кожний єпископ і кардинал повністю несе відповідальність разом зі Святішим Отцем за Церкву і її майбутнє! Або Його підтримає, або виступить проти. Ватиканські дикастерії або будуть очищені, або докінчать розпад Церкви через злочинне зловживання авторитетом і зловживання послухом! Інший варіант вже не існує. Відкладати сьогодні – означає повільно стікати кров’ю.

Сarissime, Ісус покликав собі своїх вірних, а з них вибрав Дванадцять (Мт.10,1-5). Ти також був Ісусом вибраний, щоб допомогти перевести Церкву, яка тобі довірена, до третього тисячоліття! Усвідом собі, що і Ти разом зі Святішим Отцем маєш відповідальність за цілу Церкву!

Просять про молитву

о.ThDr. Ілля Догнал, ЧСВВ

о.ThDr. Методій Р.Шпіржік, ЧСВВ

о.ThLic. Маркіян В.Гітюк, ЧСВВ

o.IngThDr. Кирило Ю.Шпіржік, ЧСВВ

P.S. Форма безперервної молитви і деякі основні питання подані в книзі “Чотири слова з України” (www.community.org.ua). 

адреса: 

Монастир ЧСВВ

Підгірці

обл.Львівська

р-н.Бродівський

80660
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