Заклик єпископського Синоду УПГКЦ Словацькому народу: 
Зупиніть диктатуру гомоідеології!

Ми, єпископи Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ) звертаємося до відповідальних політичних представників Словаччини, політичних партій та громадських організацій, до представників християнських Церков і всіх громадян Словаччини, які не байдужі до майбутнього існування їхнього народу і людства взагалі.

Усіх Вас просимо об’єднатися і дати безкомпромісну відсіч гомоідеології, яка веде до встановлення нової форми тоталітаризму і до геноциду народів. 

Гомоідеологія – це деструктивна система, яка впроваджує загальносуспільне беззаконня і привілеї виключно для касти ЛГБТ (лесбіянки, геї, бісексуали, транссексуали). Цим порушується і ставиться під загрозу природне життя людського суспільства. Ці «гей-права» спеціально спрямовані проти Божих законів тобто проти Декалогу, яким формувалося ціле європейське суспільство. Ті, які не збираються приймати існування цих новоз’явлених «прав», гомодиктатура позбавляє:

- права на свободу волевиявлення (т.зв. ненависне мовлення);

- права на визнання свого релігійного переконання (т.зв. гомофобія);

- права на виховання власних дітей (приклад з  Німеччини: гей-активісти в освіті, батьки у в’язниці).

Гомоідеологія містить в собі пропаганду всіх сексуальних збочень, а також зміну мислення і дій цілого суспільства, що ведуть до втрати здорового розуму, аж до цілковитої інтерперсональної та інтернаціональної одержимості. Як вказуємо в додатку „Катастрофічні наслідки гомоідеології”, гомоідеологія веде до цілковитого геноциду народів. Впровадження гомодиктатури відбувається поступово і його відносно важко зауважити. Однак в країнах Західної Європи вже розпочалося відкрите переслідування противників гомодиктатури. Сьогодні ще можливо зупинити цю диктатуру, якщо цього активно домагатиметься велика частина суспільства. Словацький народ має відповідальність перед Богом взяти активну участь у припиненні всесвітньої гомодиктатури. 

Гомоідеологія спричиняє катастрофічні наслідки у трьох сферах життя суспільства:

1. Фізичне здоров’я – через активних гомосексуалістів та бісексуалістів надзвичайно швидко поширюються інфекційні хвороби, передусім СНІД.

2. Моральний стан суспільства – статистика подає, що кількість кримінальних дій гомосексуалістів є набагато більшою, ніж у решти громадян. Т.зв. ЛГБТ групи – це морально, душевно і духовно скалічені люди, які втратили природні бар’єри і якими зловживають для реалізації злочинів проти людськості. Гомосексуалізм поєднаний з педофілією. 14.2.2011 політики і психологи Канади офіційно схвалили збочену педофілію. За декілька тижнів через Конвенції ООН можна очікувати, що звернуться і до Словаччини з закликом, щоб дорівнялася до міжнародних стандартів і акцептувала педофілію. 

3. Зміни в легіслатурі в напрямку тоталітаризму – впроваджуються нові категорії карних злочинів, як напр. „ненависне мовлення”, різні „фобії”, „словесна дискримінація”. Стаття 7 і 19 Лісабонської угоди подають достатньо сильний правничий апарат для того, щоб кожен, хто назве гріх гріхом, був звинувачений у дискримінації.

4. (подробиці в додатку „Катастрофічні наслідки гомоідеології”)

Зупиніть диктатуру та автогеноцид людства!

ЄС та ООН на перше місце у своїй програмі поставили зміну основних моральних принципів. Як від цього захищатися? На перше місце поставити просовування справедливих Божих законів. Ісус говорить: „Шукайте найперше Царства Божого та його справедливості, а все інше вам додасться” (Мт.6,33) Так, і у Словаччині, і у Європі шукайте найперше як встановити Божі закони – Божу справедливість! Все інше потім впорядкується. 

Тому просимо депутатів НРСР (Народної Ради Словацької Республіки) і членів влади Словаччини, щоб якнайбільше Вас об’єдналося в цьому принциповому питанні, і щоб чітко та відкрито виступили проти гомодиктатури ЄС і проти його плану ліквідації людства. Словаччнина вступила в ЄС заради економіки. Однак, тепер чітко виявилося, що першочергова мета ЄС – це впровадження диктатури і скасування всіх Божих законів та вільного суспільства. Мета ЄС – реальний геноцид народів! І до цього не має і не може мати легітимності жодна політична сила, незалежно від того як вона встановлена. Політичні діячі Словаччини, ви повинні відкинути і засудити цю лінію ЄС, яка сьогодні вже втілюється до законів і до практичного життя. Не вистачає засудити її формальним закликом, але необхідно змінити закони. Закони повинні захищати добро і справедливість, карати зло та несправедливість. На жаль, Лісабонська угода просовує несправедливість і збочення як нову моральну норму. Тут йдеться про аморальність та антизаконність. 

Просимо Вас, заступників політичних партій і громадських організацій, по-геройськи станьте на захист Божих і природних законів, а також самого існування словацької держави та народу. Зорганізуйте маніфестації проти гомоідеології і гомодиктатури поки ще є час. Сьогодні це ще можна зробити, завтра вже буде пізно.

Просимо Вас, представників усіх християнських Церков, не знеохочуйтесь внутрішнім розвалом Католицької Церкви. Її ієрархія має найбільшу вину за впровадження гомодиктатури в Європі. До цього дійшло передусім через ліберальну історично-критичну теологію і фальшиву пошану до поганських релігій і їхніх богів – демонів. Однак Ви будьте вірні Христовому Євангелію і закличте всіх християн, передусім політиків та педагогів, до боротьби проти цієї тиранії. 

Сьогодні ще можна зупинити цю катастрофу, яка наближається, однак умовою є рішучий, витривалий і непоступливий бій словацького народу проти антицінностей та антизаконів ЄС, які ведуть до диктатури гомосексуалізму та геноциду людства.

Сьогодні і через цей лист Бог говорить всім представникам, відповідальним за словацький народ: 

„Життя і смерть появив Я перед тобою… Вибирай життя” (Втор.30,19). Ти маєш за це відповідальність! Будеш суджений словацьким народом, але і Богом! 

Синод єпископів Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ)

+ Методій, ЧССВр

+ Маркіян, ЧСВВр
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+ Василь, ЧСВВр

+ Ілля, ЧСВВр

Копії:

· Святіший Отець

· Президенти ЄС і мас-медіа СР
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