Владика Микола Сімкайло
Коломия
Моральні делікти і згіршення

Владико Миколо,
ми, єпископи правовірного Синоду УГКЦ, звертаємось до Вас цим листом (декретом). В сучасній добі кард.Л.Гузар відкрито проповідує єресі. Їх плодами є апостазія, тобто відпад від Містичного Тіла Христового – Церкви. Перед Богом , перед Церквою і перед папою Бенедиктом XVI ми, правовірні єпископи, зобов’язані захищати правдиве апостольське вчення і мораль. Довго ми вагались з виданням цього декрету, але заохочені прикладом Святішого Отця, який не боявся відкрито говорити про моральні делікти при відвідинах Америки та Австралії, відважились на це і ми. Якби сьогодні Святіший Отець приїхав в Україну, мусів би і тут перед усіма відкрито перепрошувати за згіршення, яке дали Ви і єпископи апостатичного Синоду. 
Коли цар Давид допустився чужоложства і мав на сумлінні смерть чоловіка тої, з якою згрішив, пророк Натан сказав йому притчу про багача і бідного. Коли Давид справедливо розгнівався над моральним злочином багача, Натан йому сказав: „Ти є той чоловік!” Щойно тоді йому відкрились очі і щиро сказав: „Я згрішив!” І Бог йому простив, коли признав свою провину і був охочий чинити покаяння (див. 2Сол.12,1-14). „Грішити є людське, але диявольське є гріх виправдувати і в ньому залишатись!” (народна приповідка).
Про Ваше неморальне життя знають майже всі жителі Івано-Франківська і Коломиї, а передусім духовенство. Пригадуємо Вам хоч деякі з загальновідомих злочинів, про які всі знають і говорять. Навіть і працівники міліції висловлюються про Вас так, що не вважають Вас ані єпископом, ані священиком, але тільки бізнесменом, мафіяном і корумпованою неморальною людиною.
1) Маєте на сумлінні багато порушень проти 6 і 9 заповіді Божої.

· Маєте декілька нешлюбних дітей, одне навіть через зґвалтування.
· Ви закрили працівницю Обласної Ради в приміщенні, яке належить до катедри, зняли штани і нагий бігали за нею (лише чудом врятувалася).
· Конкретним людям радив порнографію, навіть і зі звірятами.
· Працівники міліції неодноразово застали Вас п’яного між проститутками.

· При людях розмовляєте вульгарно і часто темою Ваших розмов зі священиками є секс і збочення!
2) Ви є бізнесменом.

Ви зловжили своїм урядом, а будучи ще священиком і депутатом м.Івано-Франківська, за посередництвом інтриг Ви перевели на себе багато нерухомого майна і грошей. Тепер, коли Ви вже є єпископом, міліція мусить мовчати, бо не хоче через Вас мати конфлікт з Церквою, якою Ви прикриваєте свої злочини. Тим, які Вам противляться, погрожуєте фізичними розправами і вже не один раз Ваша банда виконала насилля на інших. Ці Ваші акції люди між собою називають „Татарські наїзди Сімкайла”.
3) Допускаєтесь симонії, корупції.

· За єпископські свячення Ви мусили заплатити кард.Л.Гузару велику суму доларів.
· Вимагаєте за парафію і священичі свячення великі суми грошей.

· Священики, щоб втриматися на парафіях, змушені регулярно приносити Вам дари і гроші.

Згідно церковного кодексу за симонію є кара позбавлення духовного сану, не виключаючи великої екскомуніки (ККСЦ 1461).
4) Ви є єретик – апостат.
Ви свідомо з’єдналися з апостатичними єресями Л.Гузара, публічно його захищаєте, а отже разом з Л.Гузаром, захищаєте наступні єресі:
1) ставлення під сумнів Божества Христового

2) ставлення під сумнів Дівицтва Богородиці

3) ставлення під сумнів вічності пекла і вічної погибелі

4) пропагування віщування

5) пропагування окультизму (магії)

6) схвалювання гомосексуалізму

7) пропагування реінкарнації

8) ставлення під сумнів нашої УГКЦ – питання примату

За ці єресі Ви є під Божим прокляттям, анатемою! (Гал.1,8-9).
5) Зневажаєте мученицьку Церкву.

Перед священиками вульгарно насміхаєтеся з нашої мученицької Церкви, коли стверджуєте, що УГКЦ не є канонічна, а лише якийсь гібрид. Дослівно Ви перед священиками висловились, що є як жіноча „прокладка”. Це є велике і публічне потоптання нашої мученицької Церкви.
Владико Миколо, своїми явними злочинами і моральними деліктами, Ви не тільки дали згіршення широкому загалу, але спричинили великий відпад від віри. Коли духовенство бачило, що така неморальна людина була висвячена на єпископа, то цілковито зрезигнували з зусилля про чеснотливе життя і поступово втрачають віру.
Оце стільки стосовно Вас.
Однак, злочином взиваючим до неба є те, що кард.Л.Гузар, владика С.Мудрий, владика В.Війтишин, Апостольський Нунцій І.Юркович і працівники Конгрегації для Східних Церков добре знали про те, що Ви негідний прийняти єпископські свячення. Не зважаючи на протести владики Софрона Дмитерка, вони Ваші свячення пропхали. Тим підвели Святішого Отця Бенедикта XVI і зробили йому ганьбу, бо тисячі людей, які знають Ваші делікти чули повідомлення: „Святіший Отець Бенедикт XVI призначив Сімкайла єпископом!”; до того ж лицемірно стверджували: „Адже Святіший Отець не може помилятися.”
Перед цілою Церквою іменем Ісуса Христа закликаємо Вас: Чиніть покаяння і відійдіть з духовної служби!
Владико Миколо, ми Вами не погорджуємо, знаємо, що Бог допустив Ваше висвячення на єпископа, щоб дати Вам можливість чинити прилюдне покаяння, і таким чином щоб Ви дали приклад цілій нашій УГКЦ, передусім єпископам, які є в апостазії. Вони не є святіші від Вас, різниця є швидше в тому, що їх моральні делікти не є так широко відомими. Так як Бог оцінив у Давида його щирість, так хоче оцінити її і у Вас. Багато з єпископів через фарисейство і тим, що свідомо залишаються в апостазії є в гіршій ситуації, ніж Ви. Однак, Ваш приклад щирого покаяння може доторкнутися і їхніх сердець, а тоді вони зможуть через навернення і покаяння спасти себе і багатьох! Покірно нагадуємо Вам, що Бог в годині Вашої смерті, коли станете перед Його судом, буде вимагати звіт з цього листа. Цей лист є останнім шансом, який Бог дає Вам через нас. Щиро молимося за Вас, будьте мужні і щирі перед Богом і Церквою!
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Копії:
· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

· Членам апостатичного Синоду УГКЦ

· Працівникам державних структур
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