Монс. Станіслав Зволенський

Архиєпископ Братіслави

Ваша Ексцеленціє,

поздоровляємо Вас з Вашим обранням на митрополита нової митрополії. Однак болісним є те, що архиєпископ Ян Сокол був нечесно усунений. Але Ви у цьому не винуваті, це мають на совісті інші, які потребували відібрати владу від правовірного і відважного архиєпископа. Він публічно виступив проти групи Black Sabbath, а також відкликав ліберального декана з теологічного факультету, за що прийняв “нагороду” від мас-медіа. В мас-медіа він був очорнений нібито за співпрацю з КДБ, хоча єпископа Л.Гучка, який був головою Фоколяре, а також питання співпраці цілого Фоколяре з КДБ, чомусь ніхто не розглядав. Також ніхто не розглядав питання співпраці нового греко-католицького архиєпископа Я.Баб’яка з КДБ. Той, хто це спробував зробити, на жаль, трагічно загинув при автоаварії. 

Ніхто не робив кампанії проти голови Конференції Єпископів Словаччини (КЄС) Ф.Тондри, який був членом “Pacem in terries”, і ніхто не піднімав питання про його співпрацю з КДБ. До того ж єпископ Ф.Тoндра захищає і впроваджує окультизм. Однак ніхто його децентно не усунув з функції голови КЄС, ані з керування дієцезією. Він разом з психіатром Максом Кашпару впроваджував гіпноз як “новий пасторальний” метод. Це є безумство! Ця окультна практика є проти основ віри і Євангелія. За це його повинні були публічно покарати. Досі КЄС не чинила покаяння за церковну легалізацію окультної гомеопатії 1996 року. Архиєпископ Сокол був непомітно усунений. Хто має це на совісті? З “Католицьких новин” дізнаємося, що це був єпископ Ф.Тондра. Проти поділу дієцезії були кардинал Я.Корець, архиєпископ Я.Сокол, а також Апостольський Нунцій Г.Новацький. Проти Апостольського Нунція також провели кампанію, що він начебто був співпрацівником КДБ в Польщі, і це стало причиною його відходу зі Словаччини – однак головною причиною була його правовірність. У випадку єпископа Л.Гучка, руху Фоколяре і архиєпископа Я.Баб’яка, мас-медіа мовчали і мовчать. Архиєпископ Я.Сокол і Апостольський Нунцій Г.Новацький Церквою були децентно усунені. 

Ваша Ексцеленціє, Ви у цьому “справедливому” і цілеспрямованому поділі не винуваті. Ви лише стали “жертвою” для т.зв. добра Церкви на Словаччині. Передбачаємо, що згідно цієї спланованої моделі вже не будуть чекати, коли помре кардинал Я.Корець, але ще за його життя буде вибраний новий кардинал. Ви, як головний Архиєпископ столичного міста Словаччини, маєте сьогодні найбільше шансів. Вашим головним конкурентом сьогодні стає найпокірніший поміж єпископів, який “ненавидить манію величі”, а ним є також новий архиєпископ Я.Баб’як, ТІ.

Що стосується Ваших моральних цінностей, ми Вас добре не знаємо, але в одному серйозному випробуванні Ви поступили дуже нечесно. Єпископ Я.Баб’як без причини мстився на невинних студентах теології, які навіть не належали до його Церкви. Тоді ви слухалися його і цих лібералів, які намагалися зліквідувати правовірних студентів. Ви твердо відкинули їхнє прийняття до семінарії. Однак архиєпископ Я.Сокол Ваше несправедливе рішення відкинув, а невинним і правовірним семінаристам простягнув руку допомоги. Так як і Ви, діяв єпископ-помічник М.Хаутур в 1994р., коли на теологічному факультеті в Пряшеві через наші реколекції настало духовне пробудження. Він розлютився, кричав і хотів усе зліквідувати, бо був сліпим і піддався зовнішньому спротиву неприятелів. Дієцезний єпископ М.Гірка його спокійно вислухав і відмінив його ліквідаційне втручання. 

В “Католицьких новинах” Ви себе назвали скромним. Але людська скромність без відваги захищати безборонних, захищати тих, які вірно служать Ісусові і є переслідувані духом світу, не є чеснотою, але зрадою Христа. Окрім цього на “скромних” людей вміє непомітно впливати і ними маніпулювати фоколяринсько-ліберальна мафія. Не дай Бог, щоб Ви стали медіумом цих духів! Як пастир архидієцезії, сьогодні Ви маєте перед Богом і Церквою велику відповідальність і будете за неї відповідати не лише після смерті, але і за життя. Якщо у ситуації, коли Церква нищиться, Ви будете лише скромно мовчати і не будете нічого робити, то вже наперед Вам нагадуємо, що цим посприяєте поступовій ліквідації Церкви! Будучи сьогодні замість архиєпископа Сокола в новій архидієцезії у столичному місті Словаччини, Ви є практично перший серед єпископів і повинні бути гідним наступником св.Методія. Мусите воювати з духом інтриг, з духом неопоганства, атеїзму і духом Нью Ейдж.

Нагадуємо, що Ви відповідаєте за Університетський пасторальний центр, яким керував ліберальний священик Бубак. Тут проявляється дуже сильний вплив апостата Т.Галіка. Його праці стали для багатьох студентів бестселером. Необхідно, щоб Ви адекватно реагували. 

Цього Ви не зможете зробити, якщо не будете мужем, закоріненим у правдивій молитві. Якщо Ви є таким мужем, то і цього сьогодні не вистачає. Ви потребуєте мати навколо себе священиків, які є мудрими, а водночас і відважними, які люблять Христа, і яким лежить на серці, насамперед, спасіння безсмертних душ. Без цих мудрих співпрацівників Ви потрапите у численні пастки, які є на шкоду Церкві. Першочергове завдання, яке Вас чекає – це реформа теологічної освіти, заміна духа лібералізму на Духа Божого, заміна професорів, які до студентів вносять духа атеїзму і крадуть у них останні залишки спасительної віри. Ці вчителі самі внутрішньо і правдиво не живуть з Христом, а тим, хто ще має Боже життя, його забирають. Відповідальність за формацію чи деформацію нових священиків сьогодні повністю лягає на Вас. Наступною потребою доби є реформа парафій; потрібно заснувати живі священичі спільноти і перетворити традиційні парафії у живі спільноти під проводом священика, який є сам відкритий до цієї обнови. Будьте прикладом, будьте відважним, як чеський президент Вацлав Клаус, який сміливо, і без підтримки Католицької Церкви в Чехії, захищає християнські цінності проти усіх противників. 

Підготуйте священиків і семінаристів до сучасної ситуації. В ЄС панує антихристиянський дух. Тому потрібно, щоб кожен священик мав чітку і визначену позицію та розрізняв духи. Цього не зможете зробити без радикальної зміни формації майбутніх священиків. Сучасна формація на теологічних факультетах є не лише недостатньою, але і шкідливою. Відповідальність за це сьогодні несете Ви. Ваш попередник мав відвагу виключити ліберального декана і прийняв за це биття.

Отче Архиєпископе, відбулася зміна дієцезій і архиєпископств. Нехай же настане і зміна духа – замість духа світу, хай буде дано простір Христовому Духу! Саме ця зміна для Церкви на Словаччині є найбільше потрібною.

Щиро молимося, щоб Ви були Ісусовим свідком, таким, яким був архиєпископ св.Методій.

Ваші в Христі,

о. ThDr. Ілля А. Догнал, ЧСВВ
о. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ

о. ThLic. Маркіян В. Гітюк, ЧСВВ 

Підгірці 29.2.2008
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