Святіший Отець

Бенедикт XVI

Ватикан
Додаткове слово до ЛУ
Святіший Отче,

апостол Павло назвав Церкву живого Бога домом Божим, стовпом і основою правди (1Тим.3,15). Сьогодні більше, ніж будь-коли інше, людство потребує чути слово правди, слово, оповіщене самим Богом Ісусом Христом. Тільки ця правда звільняє народи з рабства. Ви, Святіший Отче, покликані бути голосом цієї правди. Не тільки перед Богом, але й перед цілим людським поколінням Ви маєте відповідальність проповідувати спасіння, яке є в Ісусі Христі. Ви маєте бути мірою правовірності. Запитуємо: Чи сьогодні, в цій важкій для людства добі, Ви є тим голосом? Ви не сказали ясного слова перестороги перед загрозою нової тоталітарної системи, яка наближається і має на меті викорінити здорове християнське мислення в Європі. Йдеться про Ліссабонську угоду (ЛУ). Ваша відповідальність є безмежно великою. Багато політиків очікували на Ваш ясний голос. Однак сьогодні ЛУ вже є прийнята і має вступити в дію з 1.12.2009. Ваші експерти в ділянці права могли одразу, вже на початку, викрити обман і звернути увагу на неясність юридичних формулювань т.зв. антидискримінаційних законів та на їх контроверсійні інтерпретації, що призводять до християнофобії і прямого переслідування християн. Закони ЄС так само, як і ЛУ, є глибоко контроверсійні, а суди ЄС їх інтерпретують не на користь християн і здорових моральних засад. Головною політичною лінією ЄС в його антидискримінаційних законах є збочена ідеологія „гендер” (Gender mainstreaming) і пропихання гомосексуалізму в суспільному житті як нормальної сексуальної орієнтації. Чи може Папа мовчати на це? Не може! 
Папа Гонорій І мовчав тільки щодо оманливих теологічних формулювань, які вели до єресей, а тому за кілька десятиліть був засуджений (екскомунікований), бо не реагував на єретиків, які осквернювали скарб віри. Сьогодні Ваше мовчання є набагато гіршим, ніж Гонорієве. Через мовчання папи Гонорія І поширилась єресь, через Ваше мовчання була прийнята ЛУ, а тим самим схвалена тоталітарна система для ліквідації християнства в Європі. 
Плоди: Європейський суд з т.зв. „прав людини” прийняв судовий вирок, на основі якого Італійці мають зняти всі хрести в школах. Суд у справі т.зв. „прав людини” вислухав скаргу однієї жінки, а тим самим виступив проти 91% мешканців Італії, які визнають християнську віру. В ім’я антидискримінаційних законів було вислухано голос одної жінки, щоб дискримінувати кілька десятків мільйонів італійців.
Парламент ЄС змусив литовський парламент відступити від новели закону за охорону неповнолітніх від згубної пропаганди інформацій щодо гомосексуалізму  і бісексуалізму у суспільному житті. 

Святіший Отче: Чи Ви чекаєте на судові процеси над вірними священиками і християнськими батьками, які матимуть відвагу захищати дітей і молодь перед різними формами сексуальних збочень?

Є тільки питанням часу, коли політика ЄС обернеться на відкрите переслідування вірних християн. ЄС вже ефективно „промиває мозок” молодій генерації, щоб вона мала цілком нове мислення і антицінності, щоб була вже без совісті і без Божих законів.
Святіший Отче, займіть чітку позицію щодо ЛУ і будьте голосом правди для християн, особливо для тих, які працюють в політиці. Сучасний світ потребує свідків та апологетів! Академізм в сучасному духовному бої є неефективним. 

„Сину людський, Я настановив тебе вартовим для Ізраїлевого дому, і як почуєш ти слово з уст Моїх, то остережи їх від Мене. Коли Я скажу безбожному: Конче помреш, а ти не остережеш його й не будеш говорити, щоб остерегти несправедливого від його несправедливої дороги, щоб він жив, то цей безбожний помре за свою провину, а його кров Я зажадаю з твоєї руки!” (Єз.3,17-18).
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