Антихристівський дух та аджорнаменто 

Бенедикт XVI
Папа

Святіший Отче, 

подаємо Вам діагноз духовних течій, які нищівно охопили Церкву.
На початку ХХ століття Церкву атакували декілька духовних течій, за якими приховувались сильні духи брехні і демагогії. Мова йшла про т.зв. модернізм. По суті цей напрям включав в себе фальшиві філософії такі як: Канта, Гегеля, Маркса, атеїзм та атеїстичний дарвінізм.

Мільйони душ відпали від Христа і від християнства. До сьогодні ідеологія Дарвіна отруює християн і світ. До сьогодні неомодерністська ідеологія отруює Церкву. Аргументи про безглуздя теорії Дарвіна (так само і шарденізму) цілеспрямовано бойкотуються як у світі, так і в Церкві. Аргументи про безглуздя історично-критичної теології (ІКТ) апостатичними теологами та ієрархами також бойкотуються і відкидаються.

Енцикліка св. Пія Х „Pascendi Dominici Gregis” (1907) завдала атеїстичному модернізму смертельну рану. Святий Папа був змушений виключити велику кількість професорів і студентів теології.

В першій половині ХХ ст., на той час ще в християнській Європі дійшло до двох світових війн.

Революція в Росії в 1917р. втілила ідеї Маркса. В цьому ж році відбулася поява Матері Божої у Фатімі, під час якої вона наполегливо закликала до покаяння!

В 1933р. в Німеччині до влади прийшов фашизм, який черпав з філософії Ніцше.

Модернізм на протестантському ґрунті (Бультманн) далі поширював згубну інфекцію. Кари енцикліки Пія Х тут не діяли. Під час війни папа Пій ХІІ був під впливом „науковців” і видав енцикліку „Divine aflante Spiritu” (1943). Енцикліка знову відкрила двері єресям модернізму до Церкви.

Атеїстична психіатрія Фрейда та окультні психології Юнга були прийняті апостатичними теологами та ієрархами замість Декалогу.

Секуляризаційний гуманізм за останні 200 років сильно вплинув на християнський світ. Відрізнявся від гуманістичних стародавніх філософій тим, що відкинув Бога і релігію, а підніс атеїзм і агностицизм.

Франсуа Вольтер (1694-1778)

Секуляризаційний гуманізм був впроваджений Вольтером і Руссо приблизно 200 років тому. Він відкинув Бога, знехтував проблему зла і підкреслив одномірне поняття дійсності, де людина є сама собі „спасителем”. Ця „релігійна” віра від 60-тих рр. ХХ ст. стала загальною вірою урядовців, політиків і увійшла у всі суспільні інституції.

Вольтер висуває гуманістичний раціоналізм (культ розуму), тоді як Руссо притримується гуманістичного натуралізму.

Вольтер намагався знайти об’єднуючий принцип, яким зумів би сконцентрувати європейську цивілізацію до одного джерела – цим джерелом він вважає історію культури. „Історію повинні були писати лише філософи” – говорить Вольтер (прим. за історично-критичним методом є атеїстична філософія).
Ця просвітницька віра в розум пізніше змішалася з марксизмом, дарвінізмом, фрейдизмом, нігілізмом, гедонізмом та сексуальною революцією. Ця суміш стала інтелектуальною стравою, яку нам і нашим дітям сервірує школа, культура, преса, медицина і відомі авторитети ХХ ст. Вміст цієї отруйної філософської суміші спричинив те, що наше суспільство є хворе.

Жан Жак Руссо (1712-1778)

Руссо має „найбільшу заслугу” в тому, що секуляризаційний гуманізм врешті витіснив із шкіл Заходу християнські принципи. Руссо дав світу громадянську релігію природи і цивілізації. Вчив, що людина від природи в ядрі є доброю, але суспільство і оточення її зіпсували. Руссо був першим активістом культурної революції, який проголосив виховну роль тоталітарної держави. Руссо з Терезою Левасор мав 5 дітей, їх щойно новонароджених він жорстоко і безоглядно забирав від матері, жодному не дав ім’я, про жодне невідомо чи то був хлопець, чи дівчинка, усіх миттєво віддавав до державного сиротинця. Дві третини немовлят у цьому сиротинці не доживали до одного року, а тільки 14 із ста, дожили до семи років. Правдоподібно, що усі п’ять дітей Руссо в короткому часі в цьому закладі померли. Таким був великий отець модерного виховання дітей і „дитячий психолог”. Згідно Руссо педагог з усіх людей повинен вчинити підрозділ відданий державі, де непослух щодо держави не можна толерувати. Цю частину ідей Руссо повністю практикував режим Сталіна і Мао Цзедуна та інші тоталітарні режими. Мільйони інакомислячих були змасакровані. 

Біблійна основа вартостей для школи, родини й суспільства була замінена на гуманістичний обман: вартісний нейтралітет. Погляньмо на плоди. Америка в 1991р.: кожну третю секунду коїться тяжкий злочин, кожних 20 хвилин стається вбивство, зареєстровано 10 млн. алкоголіків, кожного року появляються нові 2 мільйони випадків гонореї. Сі-ен-ен  (канал кабельного телебачення) 7.10.1991 повідомив, що 43 млн. американців тепер страждають невиліковними заразними статевими хворобами.  Два з трьох подружжів розпадаються. В США є десятки мільйонів рабів наркотиків і героїну. За рік в лоні матерів вбивають півтора мільйона дітей. Кожного місяця виявляють тисячі нових випадків захворювань на СНІД. 

Масони (1717) 
Протягом трьох століть масони мали великий вплив на осіб, що займали ключові місця в політиці, культурі і релігії. Хоча просовували атеїстичну філософію, самі атеїстами не є, подібно як атеїстом не був і К.Маркс. Ця напівтаємна організація має за мету створити єдину всесвітню владу і одну релігію. Тут, однак, не йдеться про християнство. Через 33 ступені посвячення вони посвячуються не Богу, але антибогу – сатані. Папи видали декілька енциклік, якими забороняють брати участь в цій антихристиянській духовно-політичній організації. До 1983р. церковним правом була накладена кара екскомуніки на тих католиків, які стали членами організації масонів. Іван Павло ІІ цю екскомуніку відмінив. Загальновідомо, що найвищі церковні представники є в дуже тісному контакті з цією організацією і втілюють її програму до Церкви. Про те, скільки шкоди для Церкви і людства завдала ця духовна організація, очевидно довідаємося аж на Останньому Суді. Кожний християнин, який склав там присягу, вже сам себе виключив (екскомунікував) з Містичного Христового Тіла – Церкви!

Чарльз Дарвін (1809-1882)

Багато провідних науковців вірили в теорію еволюції, і одночасно вірили, що усе привів у рух Сотворитель і керував усім цим згідно наперед встановленого плану. Філософський матеріалізм Дарвіна всупереч цьому стверджував, що з матерії виникло все, що існує і що усі думки і духовні явища є всього лиш побічним продуктом матерії. Карл Маркс, який в цій же добі формував свій соціалістичний філософський матеріалізм, у цих поглядах був Дарвіну найближчим.

Комуністичні і фашистські диктатори, які називали себе „реформаторами суспільства” прийняли філософський матеріалізм Дарвіна з відкритими обіймами. В результаті еволюційна теорія Дарвіна розвинута як соціальна еволюція, її використали диктатори, які позбулися мільйонів „другосортних людей” і „представників буржуазії”. Маркс написав: „Книга Дарвіна є дуже важлива і добре мені підходить, бо підтримує класову боротьбу з точки зору природознавства”. Маркс далі пише, що природознавство завдало Богу остаточну „смертельну рану”.

Під час теологічних студій в теологічній семінарії у Тбілісі Сталіну дісталася до рук книга Дарвіна про еволюційну теорію. Коли читав вчення Дарвіна, що людина не походить від Бога, але є продуктом еволюції, де немилосердно панує право найсильніших, молодий майбутній священик втратив віру в Бога. Спочатку став дарвіністом, а опісля – затятим марксистом. 

Потрібно усвідомити, що Маркс, Гітлер і Сталін жахливим способом використали еволюційну теорію Дарвіна. 

Еволюційна теорія стала втіхою і силою усіх противників Бога. Еволюційна теорія Ч. Дарвіна зробила з природничих наук модерного „бога”, який дає т.зв. відповідь на всі питання таємниці всесвіту і життя. 
В Католицькій Церкві дарвінізм був охрещений через єретичні теорії єзуїта Т. Шардена. 

Карл Маркс (1818-1883)

Маркс спочатку був віруючим християнином. У віці 15 років був конфірмований. У своїй молодості написав гарні християнські вірші, навчався спочатку в університеті в Бонні, потім продовжував в університеті в Берліні. Під час студій зустрівся з багатьма „інтелектуалами”, які були далеко від християнської віри. Переважно це були атеїсти, анархісти, шанувальники сатани, агностики... Вже в 1837р. батько Карла почав підозрювати, що він попав під вплив демонічних та окультних сил. В добі Маркса процвітав культ сатани. Маркс пізніше почав писати сатанинські вірші, в яких ідентифікується з сатаною. Виливає пекучу ненависть і жахливі клятви проти Бога і цілого людства.

Дві дочки Маркса і зять закінчили самогубством.

Дочка Елеанор, яка вийшла заміж за сатаніста Едварда Евелінга, померла від передозування опіумом. Дочка Лаура, яка була замужем за соціаліста Лафаргуа, зі своїм чоловіком також домовилися зробити спільне самогубство. Обоє відібрали собі життя.

Батьком комунізму і марксистського соціалізму є Карл Маркс. Мислення, яке приніс Маркс поневолили цілі субконтиненти: Китай, Радянський Союз, Південно-східну Азію, Східну Європу і численні країни Африки.

Фрідріх Ніцше (1844-1900)

Ніцше погорджував християнством та його цінностями особливо тому, що воно проповідувало любов і мораль, що суперечить еволюційним принципам селекції найсильнішого. Згідно філософії Ніцше завданням людського покоління є - створити сильних і хитрих аристократів – „надлюдей”. Своєю волею і силою будуть керуватися у своїх вчинках. Ніцше вчив, що для створення таких надлюдей (надраси), а з них – самої надлюдини, є необхідно відкинути всяку мораль і норми вартостей.

Фрідріх Ніцше народився в 1844 році. Його батько був лютеранським пастором. Мама була побожною жінкою. В Бонні він почав вивчати теологію, але швидко закинув її, тому що втратив віру в Бога. Потім переорієнтувався на класичні студії.

1. Ніцше диференціював у своїй нігілістичній філософії двояку мораль. А саме: „дворянську мораль” та „мораль стада”. „Надраса знову мусить отримати владу і панування над менше вартісним людом”.

2. Рушійною силою його філософії є ненависть до Бога і християнства.

3. Наступним ідеологічним пунктом є його вчення про надлюдину (антихриста) і об’єднану Європу.

В 1889р. в Турині він захворів на інсульт і одночасно затемнення розуму. Душевнохворим Ніцше опікувалася його мати і сестра – християнки. Помер в 1900 році. Мільйони, які пізніше наслідували нігілістичний стиль життя, який Ніцше дав світові, згодом також мусіли заплатити передчасною смертю, в наслідку хвороб життєвого стилю. Нігілізм Ніцше, так само як і ідеї Карла Маркса, мав страшні наслідки для нашого модерного суспільства. Теорії нацистів про надлюдину (надрасу) і про менше вартісний люд в роках 1939-1945 призвели до смерті 20 млн. росіян, 6 млн. євреїв, мільйони німців і людей з різних народів. Нацистська Німеччина була лише природнім наслідком вчення Ніцше. 
Ідеями Ніцше дали себе звести не тільки німці. Прокляття його ідеї пережили на собі й інші народи. Сьогодні його нігілістська філософія уже проникла глибоко до практичної політики.

Зиґмунд Фрейд (1856-1939) і Альфред Кінзі (1894-1956)

Основу сучасної сексуальної революції заклав вже на генерацію раніше австрійський психіатр Зиґмунд Фрейд. Його теорія про психоаналіз, яка заснована на погляді Дарвіна на людину, була дуже антирелігійна. Мозок д-р Зиґмунда Фрейда „втопився в сексі” і його „професійне мислення” фіксувалося на непристойні члени тіла. 

Загально кажучи Зиґмунд Фрейд редукував людину до істоти сексуальної. Усі людські мрії і уяви редукував до статевих органів. Його теорія психоаналізу базується на тому, що причинами неврозу є сексуальні комплекси і встид в дитинстві. І модерні психіатри охоче „купили” безбожні теорії Фрейда „регресивну модель” (регресивний тут означає повернення назад до дитинства). Це було основою психоаналізу ХХ ст. Фрейд – „бог” має хворий погляд на людину як на сексуальну тварину, яка є тільки продуктом матерії.

Педофіл А. Кінзі є інженером аморальної сексуальної революції, який сексуальні збочення підніс на „щось нормальне”. Сексуальна революція охопила цілу останню генерацію. Відкрито говориться про аморальність і збочення, як про щось, що є природне і нормальне. Ті, що допускаються сексуальних збочень, тепер почали відкрито виступати і через тиск угрупувань домагаються своїх „політичних і соціальних прав” в суспільстві – як наприклад „прав” гомосексуалістів на шлюб і усиновлення дітей і „права” лесбіянок на зачаття дитини через „замінного батька” і штучне запліднення.

В 1948р. Кінзі видав „Сексуальна поведінка чоловіка”, а в 1953р. – „Сексуальна поведінка жінки”. Як свідчать документи у справі Кінзі, досліди на дітях проводило найменше 9 педофілів. Будучи професором зоології в „Індіана універсіти”, почав проводити статистику про сексуальний розвиток людини. Ця статистика не була об’єктивною (йшлося передусім про злочинців і людей з відхиленнями). На основі своєї примітивної філософії Кінзі створив шкалу для сексуальної практики т.зв. „шкала Кінзі”. Її використовують для навчання дітей і молоді у багатьох школах по цілому світі.

В рапортах Кінзі є навіть тенденція дивитися на гомосексуалізм як на щось, що є природніше ніж нормальне подружжя між чоловіком і жінкою. Тепер з тими ж рапортами в руках виступають і домагаються своїх прав не тільки гомосексуалісти, але і педофіли та люди, що практикують інцест. Вони наштовхуються на спротив простих людей, але в багатьох державах у комітети про сексуальне виховання вкрадається щораз більше оборонців цих збочень. Результатом також був розвиток порно-індустрії. На кінці 50-их років „спалахнула порнографія”, та почала поступово зображати усі форми збоченого і анормального сексу.

Сексуальний потяг даний Богом і робить життя через святу тайну подружжя гарним і багатим. Тільки тут може бути заспокоєний. Однак якщо цей потяг піде на роздоріжжя, стає ганебною пристрастю і палючою похіттю, яку неможливо ніколи заспокоїти природно, але переходить у щораз більші збочення, так що сам Бог віддає цих людей їх збоченням і передає їх „ на суд пекла”.  

Плоди: В 1990р. в США 2 млн. людей було інфіковано вірусом ВІЛ.

В 1991р. в США зафіксовано 200 000 смертних випадків на СНІД. Щороку на цю хворобу вмирає 60 000 людей і ця кількість постійно зростає. 90% усіх випадків захворювань на СНІД зустрічаються між гомосексуалістами, бісексуалами і наркоманами. Припускають, що з кожним роком в США виявиться 10 млн. випадків різних сексульно-заразних хвороб. В загальному витрати на лікування осіб вірусом ВІЛ в 1992р. у США складають 13 млрд. доларів. 
В 1991р. в США було 43 млн. людей, які страждають різними невиліковними статевими хворобами, що передаються тільки статевим шляхом. Припускають, що в наступному десятилітті кожна шоста людина в Танзанії помре від СНІДу. В сусідній Малаві вірусом ВІЛ інфікований кожний третій житель, а телебачення Сі-Ен-Ен в одному шокуючому репортажі повідомило, що „ця земля засуджена на вимирання”.  
Аджорнаменто і Nostra Aetate (1962-1965)

Шістдесяті роки були бурхливим десятиліттям, коли усе кишіло різними трендами та ідеями. Діла зіпсуття завершились у суспільстві лавиною розкладу, розбиттям родин, злочинністю, епідемією наркотиків, масовими вбивствами через аборти і гомосексуальною культурою. Вольтер, Руссо, Дарвін, Маркс, Ніцше і багато інших підготували ґрунт, щоб в 60-их роках усі ці поганські ідеї могли проникнути аж до самих коренів суспільства.

Секуляризаційний гуманізм усунув Бога і своїм богом вчинив людину. На сцену увірвався нігілізм: вже не існують жодні норми вартостей. 

Бітлc сп’янілі від наркотиків співають, що прийшла нова ера: „ера Водолія” і швидко стає модним астрологія і окультизм і прокладає дорогу грядущому руху Нью Ейдж. Появились хіпі. Гашиш, ЛСД і секс є модними, а як результат – в майбутньому знищені сотні тисяч молодих життів. 

60-і роки також були десятиліттям, коли появився хард-рок з великими роковими фестивалями, де вільно циркулюють наркотики. Рок-співаки оспівують вільний секс, зґвалтування, інцест, окультизм, культ сатани і оспівують самогубство. „Вентильний секс” зоолога і педофіла Кінзі „нормалізував” гомосексуалізм і підготував дорогу епідемії СНІД. Гомосексуалісти вже стукають у двері костелів, однак, не щоб навернутись і просити прощення гріхів, як інші грішники, але домагаються священства і церковної кар’єри (керівництва в Церкві). 

За посередництвом йоги почав поширюватися індуїзм, а через дзен та орієнтальні медитації і філософії – буддизм. 

Сотні тисяч християн відкрилися цьому поганському духові. Церква мовчить! Очікували від ІІ Ватиканського Собору ясне пастирське слово. Дочекалися? Що робила в цей час католицька ієрархія? До і після Собору не проголошувала гасло: „Покаяння! Навернення – місії”, але, навпаки, проголосила гасло „Аджорнаменто – відкритість для світу!” Якому світу? Цьому сучасному? Всім тим духовним отрутам шістдесятих років? Це неймовірно! Це вершина духовної сліпоти і апостазії! На керівні посади в Церкві обирали і до тепер обирають лиш тих єпископів, які були і є відкриті світові! Правовірних священиків образливо називали „консерваторами” і „фундаменталістами”. Замість того, щоб Собор чітко підкреслив правдиву основу віри і потребу боронитися від інфекції атеїзму, поганства і моральної розпусти, він зробив навпаки: видав декларацію Nostra Aetate (1965). Вона відкрила через т.зв. „пошану” двері індуїзму, буддизму та іншому поганству! Після Собору нова священича генерація була отруєна ще і неомодернізмом переодягненим в історично-критичний метод (теологію). Якщо б хтось радикально виступив проти цієї єресі, то був би виключений з семінарії!
Так звана літургійна реформа була наче кістка кинута священикам Католицької Церкви, щоб замість особистого навернення, почали всього лиш обертати вівтарі до людей. Собор взагалі не вирішував найосновнішу проблему, а це – правдиву обнову в Христі. Вважав це зайвим і непотрібним! Зовсім не реагував на рани, кривавлячого Христового Містичного Тіла – Церкви. Інтелектуали Собору були тотально сліпі на єресі і моральний розвал у світі і в Церкві! Доказом є декларація Nostra Aetate, яка відкрила Церкву світові, поганству і демонам, які ховаються за ним. Від імені найвищого авторитету офіційно проповідують антиєвангеліє та антихристиянство. Дух Божий офіційно вигнаний з Церкви та офіційно відкрита дорога духу невіри та поганства! Пропагатори цього духа сконцентрували весь Собор до гасла: „Пошана до інших релігій”. У формулюванню є оманливий вислів, немовби Христова Церква була на однаковім рівні з поганськими релігіями, які покланяються демонам (пор. І Кор.10,20). Тих, які виступили проти цієї фальшивої пошани, Церква карала за непослух документам Собору! З усього Святого Письма і усієї Традиції Церкви є ясно: пошана і відкритість до поганства є однією з найбільших єресей! ІІ Ватиканський Собор змінив біблійне і католицьке мислення на єретичне. 

В 1986р. папа Іван Павло ІІ вчинив в Ассижі прецедент практичного відпаду від біблійної і католицької віри. Цим був втілений дух апостазії, що був закодований за декларацією ІІ Ватиканського Собору. Це означало тотальну відкритість всім формам окультизму і поганства. Цей дух втілився в  сучасну апостатичну ієрархію, на яку Бог наклав херем – анатему – за проповідування іншого євангелія (пор. Гал. 1, 8-9). Це відбулося 24.5.2010. Лише один єпископ зі 4872 єпископів, що були закликані, визнав віру та відрікся від єресей!

11.10.2010 запланована беатифікація папи Івана Павла ІІ. Однак цей папа мав би бути посмертно екскомунікований з Церкви.

На початку 2010р. спалахнули скандали у зв’язку з відмаскуванням педофільних злочинів священиків та ієрархії. Ватикан замість покаяння та справедливого покарання за ці гріхи, привселюдно прощав англійській групі Бітлс. Чому? Її барабанщик здивовано сказав: „Ми не просили Ватикан про це, думаю, що Церква сьогодні мала б вирішувати важливіші проблеми”. (педофілію, розклад моральний і віровчення)

Що стосується педофілії та гомосексуалізму, проблему хоче вирішувати екс-кард. Шенборн. Замість правдивого покаяння, тобто відречення від єресей в області віровчення і моралі, він пропонує скасування целібату. Однак, так як людина тяжкопоранена в автоаварії потребує, щоб насамперед їй рятували життя, а не замість цього вирішували її довготривалі сімейні проблеми, так це є із священиками сьогодні. Однак екс-кардинал замість швидкої лікарської допомоги пропонує насамперед вирішувати саме сімейні проблеми. Це злочин, що рівняється вбивству. Тут, однак, не йдеться про одну особу, але – про Містичне Тіло Христове – Церкву! Цей інтелектуал з духом світу також рекомендує, щоб Церква замість чіткої біблійної позиції до гомосексуалізму, навпаки, відкрила двері гомосексуальним „шлюбам”! А це зрада Христа і Його Церкви! Такі пропозиції є плодом духовної сліпоти і втрати критичного розуму внаслідок апостазії від Євангелія!

Найактуальнішою справою сьогодні є чинити покаяння і вірити, – не безбожним інтелектуалам у світі та в Церкві, але – вірити Євангелію (Мк.1,15). Тому до навернення належить розійтися з духом світу і з його практиками, а прийняти Духа Христового і євангелійні принципи наслідування Христа.

Святіший Отче, на початку ХХ ст. в Церкві був модернізм, за яким приховувалась атеїстична філософія. Папа Пій Х зробив реформу і без Собору. ІІ Ватиканський Собор, навпаки, відкрив двері антиреформі. На початку ХХІ ст. Бог поставив Вас до подібної ситуації, як колись – св. Пія Х. Бог від Вас хоче одного: продовжувати реформу, яку вже Він сам розпочав на свято Зіслання Святого Духа виключенням апостатичної ієрархії.

Святіший Отче, знову Вас закликаємо установити Збір Дванадцятьох мужів віри, які Вам допоможуть встановити норми та директиви для правдивої реформи Церкви. Відмініть недоречну беатифікацію Івана Павла ІІ. Цього хоче Бог! Цього хоче кривавляче Містичне Тіло Христове!

Ваші у Христі єпископи УПГКЦ

+ Ілля ЧСВВр
+ Маркіян ЧСВВр

+ Методій ЧСВВр
+ Самуїл ЧСВВр

Копії:

· Католицьким єпископствам

· Православним єпископам

· Протестантським представникам

· Мас-медіа
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