Божа анатема на двох єпископів
Екс-єпископ Д. Робінсон, США

Екс-єпископ Х. Сеньонйо, Уганда
Синод правовірних єпископів України (УПГКЦ) іменем апостольського і пророцького авторитету Божого оприлюднює Божу анатему на Джене Робінсона, єпископа Єпископальної Церкви США, дієцезії Нью Гампшір, а також оприлюднює Божу анатему на Христофера Сеньонйо, єпископа Англіканської Церкви, Уганда. 
Вищеназвані самі себе виключили з Церкви тим, що допустилися злочину проти віри і моралі, проповідуванням іншого євангелія. «Коли хтось вам проповідує іншу євангелію, ніж ту, що ви прийняли, - нехай буде анатема! – anathema sit» (Гал. 1, 8-9)
Обидва екс-єпископи гомосексуалізм не лише практикують, але і дають прилюдне згіршення, як членам своєї церкви, так і всім християнам на світі. вони, Також, не тільки не називають гомосексуалізм гидотою, ані гріхом, але оманливо називають його любов’ю. Така позиція протирічить Євангелії і суті християнства. Це є нове - фальшиве вчення. 
Повторюємо: Самі себе своєю затверділістю виключили з Містичного Тіла Христового – Церкви. Цю реальність ми тільки авторитарно оприлюднюємо перед Богом і перед християнами усіх деномінацій.

Якщо не будуть чинити покаяння і помруть нерозкаяними, будуть навіки засуджені! 

Оприлюднили єпископи УПГКЦ

+ Методій ЧСВВр

+ Самуїл ЧСВВр

+ Ілля ЧСВВр 
+ Маркіян ЧСВВр 

Україна, Львів, 17.6.2010

Копії:

· Керівництву Єпископальної Церкви 

· Керівництву Англіканської Церкви 

· Папі Бенедикту XVI
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
