Анатема і екскомуніка
Єпископ Францішек Тондра

Спішске Подградє 

Словаччина

Шановний отче-єпископе, 

ми написали Вам прохання, щоб Ви надіслали Святішому Отцю визнання віри і зречення єресей. Також повідомили Вас, що якщо не визнаєте віру, то це означає, що її зрікаєтеся і залишаєтеся в єресі. Замість повідомлення про те, що Ви надіслали визнання віри Святішому Отцю, Ви написали нам: „Пам’ятайте, що очорнення є карним вчинком, за який можете бути виселені з України. Францішек Тондра.”
Не розуміємо, що Ви вважаєте очорненням. Якби когось з нас хтось просив конкретно визнати віру і зректися єресей, то зробимо це завжди і всюди! Що спільного має наше прохання з очорненням? Однак Вашу відповідь можна розцінювати як погрозу!
Отче-єпископе, багато вірних вже давніше з великим болем скаржилося, що Ви твердо захищаєте магію і віщування. Ви стверджували студентам теології, що біла магія є дозволена, хоч ККЦ 2116-17 ясно забороняє всі форми магії. Ви пропихали і захищали віщування за допомогою спіралі і маятника. Також Ви твердо захищали гомеопатію, яка базується на магії. До того ж Ви впроваджували гіпноз як форму пасторації і були консультантом докторської праці гіпнотизера п.Макса Кашпару. 

Коли ми Вас просили визнати католицьку віру і зректися єресей та окультизму, то Ви це свідомо відкинули. Тому цим повідомляємо, що на Вас лягла кара анатеми згідно Божого Закону, а водночас кара екскомуніки latae sententiae згідно церковних законів! Позбавити Вас анатеми не може ані Святіший Отець, якщо не почнете чинити явне покаяння!
Нагадуємо Вам, що якби Ви раптово, у стані нерозкаяння померли, то будете навіки засуджений.

Ця кара анатеми є сатисфакцією тим, кому Ви проповідували фальшивий Декалог і зловживали для цього єпископським авторитетом. Той факт, що тепер Ви вже не хотіли визнати віру, підтвердив, довершив і виявив Ваше єретичне мислення. 
В Христі,
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