Анатема на гомосексуалістів
Один із представників гомосексуалістів заявив: „Християни кажуть, що існує єдиний дозволений зв’язок, а саме: між чоловіком і жінкою, і то в подружжі. Ця позиція є аргументом для кожного гомосексуаліста, що не може бути християнином.”
Синод єпископів Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ) на тему актуальної проблематики гомосексуалізму говорить: гомосексуаліст, який приймає в повноті вчення Євангелія, може бути християнином  за умови, що він залишить збочений спосіб життя, назве гріх гріхом, гидоту – гидотою, і як кожен інший християнин боротиметься з гріхом і чинитиме щире покаяння. 

Іменем Того, хто створив цілий всесвіт і людську природу, тобто іменем Триєдиного Бога проголошуємо анатему на всіх гомосексуалістів, які заперечують природний і Божий Закон та відмовляються чинити правдиве покаяння. Такі гомосексуалісти і лесбіянки у своїй гордості просовують антизакони і антицінності, які нищать людську природу, сім’ю і суспільство. Від Божої анатеми, яка є частиною суті цілого Святого Письма, їх не може звільнити жодний церковний представник, якщо вони самі не чинитимуть покаяння. Без цього правдивого покаяння будуть засуджені на вічну погибель. Ця анатема буде дійсна аж до другого приходу Божого Сина на цю землю, коли Він розпочне суд над цілим людством і над кожним зокрема. 
Усіх гомосексуалістів і лесбіянок іменем Божим закликає до щирого покаяння Синод єпископів УПГКЦ
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