Повідомлення про канонічне перейняття єпархій УГКЦ

Повідомляємо, що ложний пастирський лист єпископа Колтуна від 16.7.2008 нікого не зобов’язує у сумлінні. Лицемірно в ньому пише: “Сатана влізає на престіл і бере самочинно владу Христа Спасителя та апостолів, щоб вести пагубне «діло спасіння»”. Цей вислів повністю стосується його, а не нас! Він відкрито приєднався до єресей кардинала Л.Гузара, цим не ми, а він прилюдно зрадив Христа Спасителя!

Далі пише: “Колегія суддів (апостата М.Колтуна) постановила покарати великою екскомунікою цих священиків (єпископів).”
Відповідь: Цей бажаний вирок на його замовлення – це маніпуляція правдою і церковними законами. Ми, як єпископи, відкликалися до Святішого Отця. На жаль, апостатична машинерія далі топче по Божих і церковних законах. Підступно передали нашу апеляцію не Святішому Отцю, але в суд Львівської архиєпархії. На це ми знову реагували з вимогою, що наш спір може вирішити лише Святіший Отець, а не той, хто нас незаконно оскаржує. Отож, ми не є екскомуніковані, ані згідно Божого, ані згідно церковного закону. Згаданий єпископ М.Колтун є екскомунікований – анатемізований згідно Божих законів, і це є дійсне перед Богом і перед Церквою!
В нашому пастирському листі від 3.8.2008 ми повідомили, що цілий Синод єпископів УГКЦ в Україні самочинно виключив себе з Церкви тим, що прилюдно відрікся нашого Господа і Спасителя та Його Містичного Тіла – Церкви. Тому мусів бути встановлений новий Синод, інакше ціла Церква попала б під анатему, тому що творила б єдність з єресями фальшивого правління. Це правління за допомогою підступів і брехні вело би бідних вірних до апостазії і загибелі. Новий Синод чітко відділяється від усіх єресей, які кардинал Гузар прилюдно подав Церкві. Наша мета – це внутрішнє відновлення віри і моралі, тобто цього, без чого християнство втрачає свою суть та екзистенцію. Тому новий Синод відразу ж після призначення конкретних єпископів перейняв єпархії. Це правда, що з уваги на надзвичайні обставини, Літургія не могла бути відслужена у катедральних храмах. Їх незаконно тримають єпископи-апостати. ТОМУ ЛІТУРГІЇ БУЛИ ВІДСЛУЖЕНІ НА ТЕРИТОРІЇ ДАНИХ ЄПАРХІЙ, А ЦЕ АБО НА ВІДПУСТОВИХ МІСЦЯХ (Погоня, Зарваниця, Грушів...), АБО В ХРАМАХ ЧИ КАПЛИЦЯХ ЄПАРХІАЛЬНОГО МІСТА ЧИ ТЕРИТОРІЇ. 

Нашою метою не було і не є насильне захоплення храмів, але духовне відродження УГКЦ. Тепер про це духовне перейняття єпархій повідомляємо всім священикам, монахам і вірним. Правосильним, правовірним і з’єднаним зі Святішим Отцем єпископом єпархії є:

Для Львівської та Жовківської єпархії єпископ Маркіян В.Гітюк, ЧСВВ.

Для Івано-Франківської і Коломийської єпархії єпископ Ілля А.Догнал, ЧСВВ.

Для Дрогобицької єпархії єпископ Методій Р.Шпіржік, ЧСВВ.

Для Бучацької єпархії єпископ Тимотей П.Сойка, ЧСВВ ІІІ.

Для Тернопільської єпархії єпископ Самуїл Р.Обергаусер, ЧСВВ ІІІ.

Для Ужгородської єпархії єпископ Василь П.Колоді, ЧСВВ ІІІ.

Ці конкретні єпархії були перейняті єпископами нового Синоду. Повідомлення про це передане Святішому Отцю з можливістю, що якщо би він хотів змінити рішення нового Синоду, ми радо так вчинимо на особистій зустрічі з ним. Причиною вимоги особистої зустрічі є те, що папські легати в багатьох випадках діють протилежно до того, за що змагається Святіший Отець. Тут йдеться про особливо важливу річ, яка цим мусить бути гарантована.

Новий Синод закликає всіх вірних, а передусім священиків, щоб у своєму сумлінні респектували ці зміни. В Літургії нехай згадують Верховного архиєпископа Михаїла та єпископа, який був призначений до їхньої єпархії.

Ніщо не віднімає духовної влади новопризначеним єпископам, хоча в єпископських будівлях і далі сидять єпископи-апостати. Вони вже не мають жодної духовної влади.

Наголошуємо: Це рішення Синоду може змінити лише Святіший Отець, і це через особисту аудієнцію.
Виконавча комісія нового Синоду єпископів УГКЦ
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