Антиапологетика
Шановний Володимире Томо Олексів та ваші співбрати, імена яких, як пишете, є невідомі. 
Одразу ж у вступі Ви цитуєте св.апостола Павла: „Такі бо фальшиві апостоли, лукаві робітники, що підроблюються на Христових апостолів. І не дивно, бо сам сатана прикидається ангелом світла” (2Кор. 11,13-14). 
Далі продовжуєте цитатою: „Задумуйте задуми, та вони не вдадуться, бо з нами Бог”. Є питання: з ким є Бог, з вами, чи з нами? І є питання: хто є фальшиві апостоли, лукаві робітники і слуги „ангела світла”. Ними є ви, чи приписуєте це нам? 
Після цього вступу слідує реферат на 24 сторінки, в якому майже на кожній сторінці кидаєте зневаги на нас, перекручуєте правди, перекручуєте цитати із Св. Письма в дусі „ангела світла”... ВАША Т.ЗВ. АПОЛОГЕТИКА, ЯКОЮ ХОЧЕТЕ ДОКАЗАТИ, ЩО КАРДИНАЛ Л.ГУЗАР НЕ ПРОПОВІДУЄ ЄРЕСЕЙ, Є НЕПЕРЕКОНЛИВА. Вона базується на зневагах, висміюваннях, напівправдах, побожних фразах. Подібно поступаєте, коли перекручуєте меморандум митрополита С.Сулика і термін „всіх вас православних християн”. 
Що стосується названих єресей, то стверджуєте, що кард. Л.Гузар не віщує маятником і пояснюєте: „Різні енергії –природні  і надприродні, добрі і злі – треба розрізняти”. Стверджуєте, що „з вами Бог”, але Перша Заповідь Декалогу забороняє усі форми віщування, магії і спіритизму. Віщування маятником є гріхом проти Першої Заповіді. Святий Альфонс пояснює: „Маятником рухає демон”. Якщо тоді стверджуєте, що з вами Бог, то тоді лише той з малої букви. 
У вашій т.зв. апологетиці не йдеться про оборону правди, але про її ліквідацію. Ви добре знаєте, що ми в цій важкій ситуації швидко прогресуючого внутрішнього розкладу і відпаду від Церкви захищаємо основи віри, проповідуємо Христа і Євангеліє, ведемо Божий люд до навернення, вчимо його внутрішньої молитви, вказуємо на духовний бій, що є дуже прихований і підступний. Ми маємо того ж Духа, якого мали апостоли, правовірні християни і мученики. Ми сміливо вказуємо на джерело інфекції, а також з любов’ю шукаємо рішення. Те, що нам йдеться про правдиву обнову Церкви, пізнає і щирий атеїст, коли прочитає наші Листи з України (4 книги). Ми не поводимося хитро і підступно, навіть якщо й знаємо, що боремося з духовними гадами. Ми переслідувані, а одночасно готові на те, що це переслідування може зростати та вимагати і найбільших жертв.
Наші листи виникають на молитвах перед Божим лицем. МИ ДІЙСНО ЗНАЄМО, ЩО НЕЗВАЖАЮЧИ НА БАГАТО НАШИХ НЕДОСКОНАЛОСТЕЙ І ГРІХІВ, З НАМИ Є БОГ! 
Що стосується Вас і Вашої служби, то ви свідомо воюєте проти правди. Душам, які були в темряві, через наші листи засяяло світло, але ви це світло вбиваєте і не хочете дозволити душам, щоб могли цілковито віддатися Христу через правдиве навернення, покаяння і наслідування Його. Ваші фрази і психологічні маніпуляції не є невинною річчю. Ви маєте  і будете мати на совісті душі, які могли б спастися, але через Ваше убивання правди і вбивання правдивих свідків не будуть спасенні. Ви не боїтеся Бога і Божого суду. Ми боїмося, а тому мусимо обороняти Христа і Євангеліє. Якщо б сьогодні на нашому місці був апостол Павло, то називав би єресі єресями, так як це робимо ми, і про Вас, на жаль, мусів би написати: „Такі бо фальшиві апостоли, лукаві робітники, що підроблюються на Христових апостолів. І не дивно, бо сам сатана прикидається ангелом світла” (2Кор. 11,13-14). 

Ми маємо біль над Вами, пробачаємо Вам, але нас болить те, що багато душ будуть духовно отруєні цим духом брехні і смерті, що є за Вашою апологетикою. Нас охоплює жах, коли усвідомлюємо плоди смерті, які сієте. 
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