Заклик до депутатів Європарламенту

Дорогі депутати Європарламенту, 
цього року вже вдруге звертаються до вас єпископи Східної Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ).

На високу посаду, яку займаєте, ви були обрані не випадково. Усвідомте собі, що з цим поєднана також відповідальність. Колись здаватимете звіт не тільки перед народами Європи і своїм власним народом, але також перед Божим судом. Цими історичними днями ціла колишня християнська Європа поставлена до важкої духовної і моральної проби. Є питанням, якому духу відкриєте двері для майбутніх поколінь. Чи це буде дух розкладу і смерті, чи відкриєте Духу Божому, що здійснить духовне воскресіння цього духовного цвинтаря, яким в сучасній добі є Європа? Пророк Єзекиїл мав завдання взивати до мертвих костей, що символізували церкву і народ (Єз.37). В сучасній добі цей Божий заклик є в нашому зверненні. Перед кожним з вас Бог кладе життя чи смерть. Якщо прихилитесь до Божих Законів і будете респектувати Божий голос, даний Вам у сумлінні, то оберете для себе і наступних генерацій життя. Якщо Божий Закон відхилите, прийде поступова ліквідація або раптова катастрофа Європи. 

Ваша відповідальність є великою, а вирішальним пунктом є ваше конкретне ставлення до Лісабонської угоди. Вона у своїй суті заперечує Божі Закони і вносить антихристового духа. Цими днями створюється максимальний економічний, політичний і психологічний тиск на Ірландію. Вимагати т.зв. другий референдум після того, як народ Ірландії явно відкинув Лісабонську угоду, є ознакою маніпуляції і обману. Уявімо собі, щоб напр. вибори в якомусь народі закінчилися неуспіхом владної партії, а вона б домагалася нових і нових виборів, доки знову не прийшла б до влади; або якщо б якась футбольна команда програла гру і сказала б: це нічого, змагання будуть продовжуватись доти, доки не виграємо. Щось подібне сталося з т.зв. другим референдумом в Ірландії. Президент Клаус назвав Лісабонську угоду „трюком Меркелл та її юристів”, бо після відхилення Європейської Конституції, вона була де-факто подана знову, але в незрозумілій формі Лісабонської угоди. 

Один з Вас, дорогі Євродепутати, був настільки щирий, що написав нам з Брюсселю: „Ми, Євродепутати, являємося по суті тільки косметичною прикривкою ЄС, щоб надавати вигляд демократії. Однак по суті йдеться тільки про владу певної групи”.

Президент Клаус у своєму виступі в Брюсселі сказав, що народи добровільно зрікаються своєї влади і своїх прав. Сказав, що йдеться про втрату демократії і про приховане встановлення тоталітарної системи. Запитуємо: Який духовний потенціал цієї таємно пануючої еліти? Чи мають щось спільного з таємною всесвітньою організацією, званою масонами? Відповідь ясна: Усі є членами цієї організації.

Яку основу і яку мету має ця таємна організація?

Чи вносить моральний розвиток особи, сім’ї і народу, чи вносить поступовий прихований розклад? Пропагує в сучасній добі поширення гомосексуальності, порнографії, абортів, евтаназії, орієнтальних релігій і сект, поганських культів, наркоманії, різних філософій і психологій, які нищать моральні і християнські цінності? Відповідь ясна: Це все ця організація підтримує і використовує для своїх цілей. Далі запитуємо: Чи ця організація і в минулому була винувата за моральний розклад християнських і загальнолюдських цінностей? Чи мала на сумлінні різні війни, включаючи останні дві світові? Чи керувала і керує світовою політикою? З якою метою – для блага чи для самоліквідації людства? Далі запитуємо: Чи має ця владна таємна світова організація духовні, релігійні корені. Відповідь також ясна: Через цілу серію посвячень (33-х) в кінцевій фазі йдеться про втілення духа пихи, що обіцяє славу світу у вузькій елітній групі т.зв. просвічених людей. Умовою досягнення цієї мети є послухатися того, який спокушав Христа на пустині, тобто сатану, що сказав: „Це все Тобі дам, якщо впадеш і мені поклонишся” (Мт.4,9). Диявол брехливо стверджував і стверджує й сьогодні: „Мені дана вся влада і сила”. Треба собі усвідомити таїнство первородного гріха в нас. Під його впливом ми легко віримо брехні, навіть якщо із-за неї часто терпимо. Однак важко приймаємо Божу правду, яка визволяє, і яка поєднана з втратою нашого еґо, тобто своєї душі, яку пронизує цей первородний гріх. Ісус сказав: „Бо хто хоче спасти свою душу (psiché), той її погубить, а хто погубить душу свою ради Мене та Євангелії, той її спасе” (Мк. 8,35). Це є суть Христового Євангелія. Тоді пізнаємо правду, якою є Христос, і Він визволить нас з системи брехні, яка є в нас, і від поневолюючих залежностей і злих звичок, в яких ми опинилися через брехню: „Коли Син вас визволить, то справді будете вільні” (Ів.8,36).

Далі треба собі усвідомити, що Ісус на Голготі переміг духовну реальність, якою є гріх і диявол. На жаль, через духовну сліпоту – пиху – на якій базуються фальшиві релігії, до яких належить і масонство, діє царство темряви. Справжня покора – правда – є основою Євангелія. Покірний не бачить тільки свою біду, але з вірою приймає і те, що Ісус на Голготі заплатив і за мій гріх та скасував боргову розписку. Він дав задармо і мені через покірну віру вічне життя. Це є суть цілого християнства і радісної звістки Євангелія, що стосується кожної людини, її сучасності і її вічності. Нова релігія з духом Нью Ейдж, тобто масонство, все це по суті заперечує. Запитуємо: Чи ті, які посвятилися в різних ступенях масонських лож, мають певність вічного життя? Відповідь ясна: Вони на дорозі до вічної погибелі. На жаль, до вічної погибелі тягнуть за собою ціле людство. Ставимо наступне запитання: Кому служить ця нова релігія? Христу чи антихристу? Богу чи сатані? Відповідь є також ясною. Ісус сказав, що дерево пізнається по плодах. Плодом цієї нової релігії є систематичний розклад особи, сім’ї і суспільства. Іншими словами: пекло на землі і пекло після смерті. 

До 1982 р. з Церкви був виключений кожний католик, що був членом якоїсь масонської ложі. 

На жаль, ця нова релігія має надзвичайний вплив і в самому Ватикані. Тут немає жодного прелата, який би не увійшов до тісного контакту з цією новою релігією і не був до певної міри під її впливом.

Дорогі Євродепутати, нагадуємо вам, що від 15.9.2009 була скасована найвища церковна інстанція звана Колегією кардиналів. Як це сталося? Кардинали явно відреклися Христа, залишилися в єдності з єресями, з духом апостазії і з духом, що ховається за т.зв. новою релігією, що об’єднує масонів і Нью Ейдж. Велика ганьба, що Церква в сучасній добі не є світлом, сіллю і квасом. Винуватою за це є насамперед відступницька церковна ієрархія, відкрита на духа світу, переважна більшість якої вже зрадила Христа. Тому ви, дорогі Євродепутати, якщо Бог дасть вам своє натхнення і силу виступити проти цієї тайни беззаконня і відважно стати на бік Божих Законів та Христового Євангелія, будьте готові, що найбільшу рану дістанете від зрадницьких пастирів, якщо відкриєте їм своє серце. Тому „будьте мудрі, як змії, і невинні, як голубки” (Мт.10,16).

Закони про т.зв гомофобію є власне законами для впровадження християнофобії. Християнство зі своїм вченням не є жодною таємною організацією, ані не має жодних таємних посвячувань. Тут усе є у світлі. На противагу тому ця нова релігія, що начебто хоче об’єднати всі поганські релігії і поступово зліквідувати християнство, є інструментом того, який в своїй гордості виступив проти Бога. Він має своє царство темряви в серцях тих, які відкинули правду і потоптали Христовий хрест і Євангеліє. Відомо, що ця нова релігія змагається насамперед за те, щоб об’єднати здібних, особливо обдарованих і т.зв. перспективних людей, що здатні панувати і маніпулювати іншими. Їм пропонується перспектива кар’єри і за ту ціну, що людина жертвує практично всім – і своєю душею. Однак не задля Христа! Потенціальних кандидатів на посаду президента чи на інші високі пости ця організація мотивує візією осягнення найвищої слави в наднародному зібранні, у вибраній еліті з декількох осіб. Якщо ці кандидати вже є членами цієї організації, то складають таємну присягу цій новій релігії. Наступні присяги, як напр. президента про вірність своєму народу, потім їх вже т.зв. не зобов’язують, якщо вони протирічать інтересам цієї вищої присяги. Вся ця система побудована на людській гордості. На жаль, більшість сучасних церковних достойників цьому піддалася, бо в час духовної формації не була ведена до справжньої суті християнства. Тому їм не йдеться про наслідування Христа, але про пошук своєї духовної кар’єри. В цьому їм, на жаль, часто посприяла і згадана таємна організація. Тому ані один з ключових працівників Ватикану не був охочий визнати істинну віру в Христа, зректися сучасних єресей і контакту з цією таємною організацією! Ми, як єпископи, закликаємо цілу Церкву повернутися до своїх коренів, бо єдино так, через правдиве покаяння, може настати духовне воскресіння кривавлячого Містичного Тіла Христового – Церкви. Тільки через покаяння на ключових місцях Церкви може діяти Божий Дух, а Церква знову може стати сіллю і світлом для світу. 

Якщо ви є католиками, закликаємо вас дистанціюватися від цієї таємної організації і за ціну втрати мандату євродепутата. Пам’ятайте про інший мандат – мандат в Божому Царстві, який є вічний. 

Ми закликали народи ЄС молитися цими днями т.зв. молитовні сторожі: Від 1 до 10 числа місяця молиться Португалія, Іспанія, Франція, Італія, Бельгія, Голландія, Люксембург, Ірландія, Англія. Від 11 до 20 – Німеччина, Данія, Швеція, Фінляндія, Естонія, Латвія, Литва, Польща, Чехія. Від 21 до 30 (31) – Австрія, Словаччина, Угорщина, Словенія, Румунія, Болгарія, Греція, Кіпр і Мальта. Схема молитовних сторож: 24 людини займуть 24 години і кожен молиться свою годину 10 днів на місяць. Таким чином три групи створюють безперервну молитву – вдень і вночі. Ми віримо, що Бог через цю молитву спасе Європу від дороги самодеструкції. Віримо, що через духовне відродження Він змінить напрямок до спасіння цілої Європи. 

В Христі вас благословляють єпископи УПГКЦ 

+ Самуїл, ЧСВВ

+ Маркіян, ЧСВВ

+ Методій, ЧСВВ

+ Ілля, ЧСВВ

Львів-Брюховичі, 15.09.2009

Копії: 
· Святішому Отцю Бенедикту XVI

· В.Клаус, Президент Чехії

· В.Ющенко, Президент України

· В.Медведєв, Президент Росії 

· Мері МакЕлліс, Президент Ірландії
Адреса: Синод єпископів УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів-Брюховичі, 79491, Україна
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