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Конституційний Суд України
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Звернення Візантійського Вселенського Патріархату
щодо тлумачення ст. 24 Конституції України
Було оприлюднено, що уповноважена з прав людини В. Лутковська звернулася до Конституційного Суду щодо тлумачення ст. 24 КУ. Це пов'язано з тим, що Євросоюз вимагає від України законодавчих змін у сфері т.зв. протидії дискримінації, у тому числі на підставі сексуальної орієнтації. Розгляд Законопроекту № 2342, який узаконив би явище гомосексуалізму у всіх сферах життя, на даний час депутатами ВР України постійно віддаляється, тому гомосексуальне лобі шукає інший шлях узаконення – тиск на Конституційний Суд України.   

Ст. 24 КУ включає в себе природні ознаки: «Громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом. Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, ... статі ... або іншими ознаками».
Стаття 24 відноситься до конституційних прав і свобод. Це означає, що Конституція забезпечує рівність всіх  громадян перед державою. І навіть якщо людина має гомосексуальні відхилення, то має такі ж права на освіту і охорону здоров'я, як і будь-який інший громадянин... Це гарантує Конституція. Однак такий громадянин не може вимагати антиконституційних привілеїв, якими дискримінує 99% населення України. Гомосексуалізм як ідеологія призводить до деморалізації дітей, смертельного СНІДу, венеричних захворювань, зростання злочинності, самогубств, торгівлі дітьми, педофілії, зоофілії, садомазохізму, кровозмішання (інцесту) тощо. Все це не тільки морально, але й фізично руйнує людину і суспільство. Якщо батько хоче захистити свою дитину від зловживання, його називають гомофобом і карають навіть ув’язненням – як ми це бачимо на Заході.

Ці псевдо-права Українська Конституція не гарантує! Всесвітнє гомосексуальне лобі підтримує ідеологію редукції людства. Для цього використовує саме деморалізацію населення через т.зв. гендерну ідеологію. Зловживає поняття «права людини» для скоєння найтяжчих злочинів проти людства (з гомосексуалізмом пов'язано викрадання дітей у батьків, їх деморалізація і сатанізація).

Конституція, так само як і тисячолітня європейська культура, побудована на природних і християнських принципах, які розрізняють добро від зла, злочин від невинності. Зміна відбулася у 2009 році, коли була обманом просунена Лісабонська угода, яка запроваджує антизакони і заперечує всі моральні та духовні корені цивілізованої Європи. По суті йдеться про ідеологію неофашизму, а цього Українська Конституція не передбачає!

Сексуальні відхилення як такі не можуть входити до ознак, поданих в ст.24, адже вони нищать психіку людини і деморалізують суспільство. Наприклад, сьогодні в Нідерландах узаконюється педофілія, зоофілія, просовується кровозмішання (інцест) та інші збочення. Шведський парламент в ці дні вирішує питання, що в рамках гендерної рівності  повинні бути скасовані громадські туалети для чоловіків, пісуари повинні бути ліквідовані, а чоловіки, відповідно до закону, не можуть мочитися стоячи, а повинні сидіти на унітазі. Санвузлова поліція буде стежити за дотриманням нового закону. Такі дурниці, як т.зв. «євроцінності», запроваджує не тільки шведський парламент, але й Норвегія і поступово цілий Євросоюз. Не дивно, що багато німецьких громадян в ці дні просять притулку в Росії, втікаючи від єврораю.
Шановні судді, будьте героями, не дайте себе підкупити, зманіпулювати чи  залякати. Не зраджуйте свою совість і не відкривайте двері демону, метою якого є поступовий автогеноцид українського народу. Усвідомте, що ви колись стоятимете перед Божим судом і там буде вирішуватися ваша щаслива або нещаслива вічність. Сьогодні вас хочуть зловжити, щоб ви підписали смертний вирок для себе, своїх дітей, онуків і цілого українського народу. За жодну ціну не вступайте в цю демонську гру!
Цим закликаємо Вас усвідомити, що будь-яка спроба включити термін «сексуальна орієнтація та гендерна ідентичність» до обмежень за ознаками в ст. 24 КУ є прямим втручанням до суті Конституції, що в даний час означає порушення стабільності української держави. Кожний суддя, який би скоїв такий юстичний злочин, був би винен у зраді Батьківщини. 
Якщо б Конституційний суд визнав конституційним правом аморальний гомосексуалізм, то цим би скасував усі конституційні права громадян України і відкрив двері диктатурі та автогеноциду народу.  У Преамбулі до Конституції підкреслюється: «відповідальність  перед Богом, власною совістю, попереднім, нинішнім та прийдешнім поколінням».  Пам’ятайте про це!
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