Заклик батьківським комітетам 
Шановні представники батьківських комітетів!

В Україні 6-7 лютого 2013р. відбувся східноєвропейський саміт священнослужителів, який був організований громадським об’єднанням «Україна без сиріт». Оцим звертаємо увагу російської громадськості на психологічну маніпуляцію, яка тут проходила впродовж двох днів під керівництвом американських пасторів. Їх метою було просунути всесвітню ідеологію ювенальної юстиції через засновування т.зв. прийомних псевдо-сімей, які є  необхідною передумовою для злочинної ювенальної юстиції. Вона без реальних причин краде дітей з будь-якої сім’ї. Однак ці церковні американські шахраї цей факт замовчують. На саміті стверджували, що не мають нічого спільного з ювенальною юстицією, що прагнуть тільки того, щоб християни прийняли сиріт і таким чином сиротинці могли б бути закриті.  

Те, що їм насправді йдеться про введення ювенальної юстиції та про бізнес на дітях, вони, окрім іншого, довели і тим, що на закінчення саміту лицемірно молилися за Росію, щоб вона знову відкрила двері для міжнародного усиновлення − бізнесу на дітях. Вони засудили гідний похвали закон, яким Росія після великих дитячих трагедій заборонила міжнародне усиновлення в США, і абсурдно висловили сподівання, що Церква в Росії змінить цю ситуацію.

Нагадаємо, що Росія вигнала зі своєї території головного винуватця міжнародної торгівлі дітьми  − ЮНІСЕФ. Організація «Україна без сиріт» є прямо пов'язана з Комітетом ООН з т.зв. прав дітей і просовує його злочинну політику. Ця організація є в єдності з організацією «Росія без сиріт» та «Світ без сиріт».

Минулого року батьки з 193 країн подали в Женеві протест на засідання Комітету ООН з т.зв. прав дітей проти їх злочинної ювенальної політики.

Організація «Росія без сиріт» в березні цього року планує провести аналогічну акцію до Київського саміту для священнослужителів з такою ж метою. 
Громадськість Росії мала б вимагати скасування цієї акції, яка спрямована проти російських дітей і їх батьків.
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Єпископи-секретарі
Львів, Україна, 10.02.2013

Копії:

- Депутатам Державної Думи РФ

- ЗМІ
Додаток: надсилаємо листівку, яку роздавали учасники маніфестації проти саміту.
