Заклик чеському народу 

Сьогодні в Чехії створюється тиск, щоб прийняти закон про усиновлення дітей гомосексуалістами. Це ще один крок до дочасної та вічної загибелі особи, сім'ї і народу.

Після легалізації усиновлення дітей гомосексуалістами в Швейцарії, Швеції та Данії, політики і ЗМІ вже підготовляють узаконення інцесту як європейської «гендер-норми». По суті, йдеться про легалізацію злочинної педофілії між батьками і дітьми та між братами і сестрами. Збочені стосунки між двома людьми однієї статі є гидотою і гріхом. А усиновлення навіть дозволяє їм розтлівати і дітей. Щоб ці псевдо-батьки не були покарані за злочини проти дітей, автоматично вимагають легалізації інцесту. Однак потім його легалізація буде застосовуватися і до нормальних сімей з метою їх ліквідації. 

Сьогодні запроваджується міжнародна тиранія дітей і повна ліквідація інституції сім'ї. Ці злочини гірші, ніж злочини фашизму і будь-якої злочинної ідеології, яка коли-небудь в історії людства існувала.

У 2012 році Конгрес США запропонував захист сексуальної орієнтації, до якої належить інцест, некрофілія, педофілія, зоофілія, садомазохізм та інші збочення.

Святі Кирило і Мефодій принесли нашим предкам християнське законодавство, а тим самим і справжній вступ до Європи. Європа два тисячоліття будувалася на Десяти Божих заповідях і на  Євангелії. На жаль, зараз приховано і систематично запроваджуються не Божі, але сатанинські закони. Йдеться про сатанізацію, тобто пекло на землі і пекло після смерті. Підставою є запрограмоване узаконення  збочення і злочинності через міжнародні договори, резолюції і зобов'язуючі рекомендації.

Божі закони захищали людську психіку, захищали сім'ю, тобто здорові міжлюдські відносини, а насамперед, захищали дітей. Сучасні антизакони мають гірші наслідки, ніж війна з окупантами. Напад ворожої армії мобілізував народ до самооборони. Однак сім'я залишалася в тилу. А ця сатанинська ідеологія зосереджує весь свій напад на сім'ю. Для її знищення не використовують військову силу, але зміну законодавства. Сучасної ліквідаційної системи не уникне жодна сім'я.

Нові закони просовують т.зв. «сексуальну орієнтацію», тобто гомосексуалізм, транссексуалізм, педофілію, інцест та інші. Це повна ліквідація сім'ї та природних сімейних відносин. Через руйнування сім'ї зсередини ліквідуються умови, які дитина потребує для того, щоб дозріти в сімейному середовищі до моральної особистості. Новий тип псевдо-сім'ї насправді є розсадником аморальних індивідуумів, які дуже скоро почнуть ненавидіти і знищувати один одного. Але відповідно до антидискримінаційного закону, цих збоченців вже не будуть карати. Навпаки, порядні і люблячі батьки будуть оманливо названі інцестофобами і будуть покарані штрафами і ув'язненням.

Легалізація аморальності є нападом на людську природу. Йдеться про прогресуючий моральний рак, який призводить і до фізичного руйнування особи, сім'ї і народу. Аморальність веде до егоїзму і розростання злочинності. Особа, яка чинить збочення і руйнує здорові міжлюдські відносини, передусім в сім'ї, стає покидьком, якого ніхто не любить і на якого інші дивляться як на небезпечного індивіда. Аморальність пов'язана з залежністю від алкоголю, наркотиків і демонічних сил, які нищать совість і розум, так що людина стає іграшкою та інструментом демонів.

Що стосується легалізації інцесту в Швейцарії, Швеції та Данії, то цьому передувало узаконення одностатевих шлюбів та усиновлення дітей гомосексуалістами. Гомофобом тепер називають тих, хто захищає своїх дітей від моральних збочень. Їх просовують через освіту, культуру, законодавство, а передусім, через наддержавні організації ООН, Раду Європи та ЄС. Нагадаємо, що до кінця 2013 року в усіх 27 країнах ЄС повинні бути обов'язково запроваджені одностатеві шлюби, незалежно від того, хоче цього країна, чи ні. Це диявольські норми і стандарти холокосту для Європи.

Якими етапами проходить ця сатанізація Європи та Чехії? Спершу відбулось схвалення реєстрованого партнерства. Потім слідували антидискримінаційні закони, на які колишній президент В. Клаус безсильно накладав вето. По суті йдеться про покарання тих, які захищають моральні принципи. Сьогодні чеські депутати вже вирішують питання усиновлення дітей гомосексуалістами, а завтра будуть просовувати узаконення інцесту!

На базі Конвенції ООН про т.зв. права дитини легалізується викрадання дітей з хороших сімей соціальними працівниками. Діти, після їх викрадення у люблячих батьків, зазнають шоку, їм завдається невигойна рана в душі, а потім вони отримують наступний удар від сексуального зловживання педофілами і гомосексуалістами в т. зв. альтернативних сімей. На дітях застосовують злочинні психотерапії. По суті йдеться про насильницькі методи ліквідації дитячої психіки. Наслідком є втрата совісті і розуму та відкриття душі найгидкішим демонічним силам. Таким чином видресирувана і деморалізована армія неояничарів буде чинити найбільш цинічні злочини та стане ефективним інструментом редукції, тобто автогеноциду чеського народу.

Вас, батьки, будуть ліквідувати ваші діти. Чеський народ, тобто і ви, батьки та студенти, винуваті в тому, що мовчали, коли йшлося про узаконення першого ступеня антиприродного псевдо-подружжя гомосексуалістів. Ви мовчали, коли йшлося про прийняття антидискримінаційних законів, які насправді  дискримінують 99% населення. Ви мовчали, коли йшлося про закон про т.зв. соціально-правовий захист дітей, який на практиці легалізує викрадання дітей соціальними службами з будь-якої сім'ї. Президент Чехії В. Клаус проти легалізації всіх цих злочинів відкрито виступив. Він програв, але в результаті програли ви, дорогі батьки і студенти, тому що він боровся за вас. Зараз процес самознищення наближається до кульмінації. Але все ще є шанс зупинити запланований автогеноцид. Як? Прокиньтеся з байдужості і пасивності. Вийдіть на вулиці і зупиніть цю смертоносну машинерію. Не дозвольте узаконити усиновлення дітей гомосексуалістами.

Хто планує і просовує ці злочини? Це приховані масонські організації, які зловживають  гомосексуалістів і продажних політиків, які за кар'єру і гроші вже продали свою душу і стали державними зрадниками.

Приховані ідеологи закону про усиновлення планують віддавати дітей, викрадених з сімей на безкарне зловживання гомосексуалістам і педофілам. Спершу все прикривається системою т.зв. прийомних сімей і бізнес-усиновленням сиріт. Ці прийомні сім'ї насправді не усиновлюють дітей. Йдеться про систему, де діти кочують з однієї псевдо-сім'ї до іншої.

Якщо тепер не зупиниться усиновлення дітей гомосексуалістами, Чехію чекає легалізація інцесту, руйнування сім'ї, сімейних відносин, а потім авто-холокост чеського народу.

Яке лицемірство запроваджувати та привілеювати прийомні сім'ї! З іншого боку, дискримінуються  природні сім'ї і їм скасовують мінімальні допомоги на дітей. Коли хтось отримає статус «прийомної сім'ї», то на одну дитину віком до 6 років опікун отримує допомогу 12 500 крон, а якщо дитина віком до 12 років, – то допомога становить 13 500 крон на місяць. Опікуном може бути і гомосексуаліст чи педофіл. Якщо він має статус опікуна, який приймає дітей на деякий час, то навіть якщо він не має жодної  дитини, також отримує щомісяця 20 000 крон. Той, хто є опікуном для дитини-інваліда на певний період часу, отримує 24 000 крон на місяць. 

Що означає термін «на певний період часу»? Коли соціальні служби вкрадуть дитину, то створять з цих т.зв. опікунів пересадочну станцію, де переховують дітей, перш, ніж їх потім передати гомосексуалістам, а дітей-інвалідів – на органи. Коли хтось візьме трьох дітей, має з них  дуже прибутковий бізнес.

Чеські ЗМІ цими днями маніпулюють громадськістю щодо усиновлення дітей гомосексуалістами. Вони стверджують, що т.зв. не-біологічний батько тієї ж статі, має право усиновити дитину свого гомосексуального партнера. Вони маскуються фразами про нібито соціальне неблагополуччя, яке цей закон начебто покращить. Але на наступному етапі, через подальші зміни закону, два гомосексуалісти вже будуть законно усиновлювати викрадених дітей. Це їм буде забезпечувати піратська соціальна служба, які відповідно до нових законів, легалізована в системі ювенальної юстиції. Цей механізм вже діє в Норвегії, Швеції, Голландії, Англії ...

Якщо ми вже говоримо про права гомосексуалістів, про фестивалі та гей-паради, то треба було б також опублікувати статистику з США про захворювання і злочинність. За даними статистики 10-річної давності, 70% поширювачів СНІДу є гомосексуалістами. 70-80% поширювачів гепатиту В теж є гомосексуалістами. В камерах смерті перебуває 50% лесбіянок. Гомосексуалісти здійснюють 50% вбивств і самогубств, хоча їх в США є всього 2%. У Лос-Анджелесі вони зґвалтували 30 000 дітей. Деякі з них займаються садомазохізмом та іншими збоченнями.

Легалізація цих збочень, цих т.зв. прав, і запровадження т.зв. антидискримінаційної гомодиктатури, відноситься до злочинів проти людства. Їх має на сумлінні кожен політик, який активно не виступає проти цього голокосту. Винним є і кожен єпископ, кожен священик, кожен пастор, кожен християнин і кожен громадянин, якщо він залишиться в цей історичний момент пасивним.

В Чехії 5 липня має відбутися святкування Кирило-Методіївского ювілею. Насамперед єпископи мали б якнайшвидше, кожен у своїй єпархії, написати пастирський лист, яким би закликали своїх віруючих пробудитися з байдужості. Хай в день св. Кирила і Методія вони вийдуть на вулиці на маніфестації під гаслом «Відновлення сім'ї – воскресіння народу!».
 Візантійський Вселенський Патріархат, незалежно від того, чи єпископи виконають цей свій обов'язок перед Богом і народом, чи ні, закликає не тільки всіх католиків і християн, а й усіх громадян Чеської Республіки: Вийдіть 5 липня на вулиці у всіх селах і містах! Зробіть цей крок, навіть якщо б десь вийшли тільки двоє людей з транспарантом. Нехай маніфестації відбудуться також у Велеграді та в Мікулчіцах на місці археологічних розкопок.

Місцеву владу заздалегідь повідомте про мирну маніфестацію. Водночас подайте від імені особи чи громадської організації письмове прохання до влади, щоб ні в якому разі не був прийнятий запропонований закон про усиновлення дітей гомосексуалістами. Це прохання також подайте до місцевої влади. 

Закликаємо чеських політиків наслідувати угорських політиків, які проголосили нову Конституцію, в якій сім'ю складають тільки чоловік, жінка та діти, і ніхто інший. Також в своїй країні заборонили пропаганду гомосексуалізму.

Закликаємо всіх громадян: Усвідомте, що йдеться про ваших власних дітей і онуків, які мають стати жертвами цього сатанинського голокосту. Якщо будете байдужі і не вийдете на вулиці протестувати, то провина і відповідальність перед Богом та народом  повністю лягає на кожного байдужого громадянина. Візантійський Патріархат закликає насамперед усіх священиків і пасторів заохотити своїх вірних до цього всенародного протесту проти автогеноциду народу.

5 липня 2013 року вийдіть на вулиці!

Ваше повстання з байдужості буде справжнім святкуванням Кирило-Методіївського ювілею прийняття Христа і Його Євангелія. Прокинься, чеський народе, і воскресни!

+ Ілля
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