Заклик українському народу, передусім батькам

(документ до ювілею Хрещення України) 
Візантійський Вселенський Патріархат в цей історичний рік, коли пригадуємо Хрещення Київської Русі в Києві, звертається до українського народу. Святий Володимир Хрещенням запровадив в Україні християнство. Перуна, який символізував сатану, він наказав волочити, прив’язавши за кінський хвіст, і кинути в Дніпро. Патріархат цього ювілейного року повторив жест св. Володимира. Водночас спалив та кинув в Дніпро і символи п’яти демонів, які нищать людську психіку, роблять з людей рабів і ведуть їх до вічної погибелі. Мова йде про таких демонів: демон гендеру, демон ювенальної юстиції, демон евтаназії, демон чіпування і демон антихриста. Під впливом мас-медіа, хабарів і різних закордонних т.зв. благодійних організацій підходить до завершення процес продажу України до євро-раю. В цей останній момент потрібно, щоб Україна нарешті пробудилася з фальшивого сну. Вона повинна усвідомити жорстоку правду про прихований маніпуляційний процес демонської окупації. Його метою є автогеноцид українського народу.
Факти про до неба волаючі злочини в оспівуваному євро-раї: 
У Фінляндії під час масових викрадань дітей у батьків соціальними службами стаються сімейні самогубства з відчаю.

В Норвегії щорічно 60 викрадених дітей скоюють самогубство. Там всіх батьків законом позбавили батьківських прав на їх власних дітей.

В Нідерландах діти безперервно кочують між педофілами і гомосексуалістами, які мають статус прийомних сімей. Там Гаазький суд навіть підтвердив політичну партію педофілів. В Нідерландах і в Бельгії є узаконена евтаназія для дітей. 

В Німеччині в 2011 році соціальна служба віддала 38 500 дітей гомосексуальним парам. Міністерство охорони здоров’я Німеччини видало обов’язкові інструкції для батьків. Вже від 5-ти місяців до 4 років вони повинні сексуально розтлівати своїх дітей мастурбацією. Батькам погрожують, що якщо виявиться, що вони цього не роблять, то дітей у них заберуть. З одного боку дітей забирають через те, що батьків звинуватили в педофілії. Йдеться про брутальну брехню з метою вкрасти дітей. А з іншого боку змушують батьків сексуально розтлівати своїх дітей вже від 5-місячного віку, інакше дітей їм заберуть. 
До розтлівання дітей змушують не лише батьків, але й вчителів на уроках т.зв. сексуального анти-виховання в школах. Вже від 4-го класу діти змушені проходити тренінги з сексуального розтлівання. Минулого місяця в Німеччині під час одного з тренінгів зомліло 10 дітей. Вони зазнали психічної травми і їх змушені були госпіталізувати. 

Основа сексуального анти-виховання в міжнародному масштабі, на якій були побудовані програми ООН, була взята з т.зв. праці Кінзі. Кінзі був гомосексуаліст, садомазохіст і педофіл. По суті його т.зв. експерименти були тиранізуванням дітей. 
В сучасний період міжнародна злочинність супроти дітей узаконюється конвенціями ЄС. Дітей з штучних причин викрадають з будь-якої сім’ї. Це – неофашизм і злочини проти людства.
Шановні українські батьки, чи ви цього бажаєте? В Німеччині в 2009 році забрали 70 000 дітей. Хочете, щоб вам забрали ваших дітей? З Німеччини минулого року іммігрувало до Росії більше 4 000 громадян, просячи притулку і російського громадянства. Також притулку просили громадяни Італії та інших держав євро-раю.

В Данії, Швеції та в Швейцарії триває процес узаконювання кровозмішення, тобто інцесту.

Дітей викрадають у люблячих батьків під демагогічними гаслами «насильство в сім’ї». Однак потім в т.зв. прийомних сім’ях дітей сексуально зловживають гомосексуалісти, педофіли і тиранізують психопати. Ця сатанинська система нищить не лише душу дитини, але і цілий народ. Це впровадження міжнародного злочину лицемірно називається «захистом прав дітей». 
Ви запитуєте, чому дітей крадуть? Ідеологи ООН хочуть порушити психіку і позбавити дітей совісті, з метою їх сатанізації. Вирвавши дитину від люблячих батьків, їй завдають глибоку травму. Таким чином поранена душа є відкрита на демонські сили, які викликають ненависть, агресію і цинізм. Ці ідеологи ООН і ЄС, які на 33 ступені посвячуються сатані, мають на меті створити армію втілених демонів. Вона буде інструментом автогеноциду власних народів. Порушена психіка і відсутність совісті приймає наступних демонів, які зроблять з своїх жертв рабів наркотиків, садомазохізму, зоофілії, некрофілії... Ці демонізовані особи вже не будуть розрізняти ким вони є. Демони є гендери, - тобто не є ані чоловіком  ані жінкою. 

Що спричинила обманом просунена в 2009 році т.зв. Лісабонська угода в ЄС? Содомська мафія перетворилася в ідеологічно-політичну силу, яка набирає все більш агресивнішої форми. Сьогодні вона жорстоко диктує свої анти-закони і злочинні збочення. Ідеологи приховано змінюють значення понять, щоб до своїх тенет затягнути щонайбільше людей. Ці люди будуть так звано толерантними до брехні і збочень. Тоді вже стануть неспроможними відрізнити правду від брехні. Чим більше якесь суспільство толерантне до злочинів і до збочень, тим більш агресивнішими стають в ньому содоміти. Вони прикриваються правами людини, але насправді позбавляють більшість населення найосновнішого права. Вони хочуть створити так звану гендер-потвору, надлюдину, тирана, втіленого демона згідно моделі Ніцше і фашизму.  
Кожному народу нав’язують анти-сім’ю, яку утворюють гомосексуалісти. Справжня сім’я ліквідується. Тим, що збочення називають любов’ю, ліквідують справжню любов між людьми. Кардинал Гузар у своїй книзі «Бесіди …» гидоту гомосексуалізму також називає любов’ю. Впроваджує нове мислення. Мовчить про те, що гомосексуалізм є гріхом і збоченням, але постійно повторює, що йому гомосексуалістів дуже шкода, оскільки вони не можуть мати дітей. Яку мету цим переслідує? Чи не підготовлює він цим ґрунт для закону, який під прикривкою усиновлення узаконює розтлівання дітей гомосексуалістами? Згідно єврозаконів ювенальна юстиція забирає дітей з будь-якої сім’ї і першочергово віддає їх гомосексуалістам і педофілам. Між цими т.зв. сім’ями діти кочують і гомосексуалісти там над ними знущаються. Однак Гузару агресивних гомосексуалістів шкода! Але йому не шкода сотні тисяч дітей, знищених гомосексуалістами і педофілами. Йому не шкода ані дитячих жертв, які були заражені інфекційними захворюваннями, навіть смертельним СНІДом. Йому навіть не шкода молодих людей, які прийняли цю ідеологію і є в тяжкому гріху – кандидатами пекла.

Справжня сім’я є малою Церквою, де батька, матір і дітей об’єднує Бог. Гомосексуалісти і педофіли створюють анти-церкву, де їх об’єднує злочинне збочення і служіння сатані. Сучасна сексуальна революція спрямована проти існування людини. Змінює саму суть людини. Цей процес розвивається цілеспрямовано і формує таке суспільство, яке збунтувалося проти Творця. Вона нищить Богом встановлений порядок і сучасний світ, щоб на його розвалинах утвердити свій новий анти-світ – пекло на землі. 

2010 – парламент Швейцарії проголосував за видалення терміну «матір» та «батько» з усіх офіційних документів. Замість того запровадив термін «батько №1», «№2», «№3», «№4»… Обґрунтував це твердження тим, що для жінки є принизливими роди, що ставлять її на рівень свиноматки, яка продукує якийсь послід. 

В США легалізовано 30 видів шлюбів. Содоміти твердо вимагають ліквідації сім’ї, як пережитку суспільства, і подолання стереотипів.

1972 – Римський Клуб, тобто 100 людей, які диктують стратегію цілому світу, видав документ «Межі зростання». В ньому вперше висловив ідею «золотого мільярду». Йдеться про заплановану редукцію, або геноцид жителів нашої планети.

1973 – т. зв. психологи Американської асоціації вилучили гомосексуалізм з списку хвороб. Після перемоги над Америкою гомосексуалісти починають активну пропаганду по цілому світі.

1992 – ВООЗ вилучила гомосексуалізм з списку хвороб на всесвітньому рівні. З цього моменту розпочався тріумфальний марш геїв по світі і розвинулася новітня система ювенальної юстиції. 

Перший президент Росії Єльцин скасував закон, згідно якого гомосексуалізм карався ув’язненням на 5 років. 

Створюється нове поняття демократії, яке сьогодні вже означає: першочергово захищати т. зв. права гомосексуалістів. Говориться про свободу, в якій збочення популяризується і узаконюється, а моральні цінності ліквідуються. 

Нова гендерна інквізиція має за мету, щоб поступово повністю заборонити нормальну сім’ю.

У Швеції вже від дитсадків ця гендерна інквізиція вже ввела нейтральне поняття «воно». Цим повністю усунула чоловічий і жіночий рід. На цій ідеології будуються державні програми, які визначають політику. Терміни «чоловік» і «жінка» вже ставляться на рівень «хибного погляду». В 2012 році Європарламент голосував за заборону дитячої  традиційної літератури.

В теперішньому часі уряд Норвегії зареєстрував у парламенті ряд законів проти «антифемінізму». Антифемінізм вважається кримінальним вчинком. Наприклад, коли хтось пропагує нормальну сім’ю, то згідно цих законів буде притягнений до кримінальної відповідальності. Це означає, що буде засуджений на ув’язнення. Також за гомофобію людину так звано законно будуть тримати у психлікарні. 

Метою гендер ідеології є змінити мислення людини так, щоб ніхто не знав, чи є чоловіком чи жінкою і щоб людина стала повністю нестабільною, цілковитим рабом, яким можна керувати. Йдеться про сучасну війну проти власного населення. 

1994 – був прийнятий документ, згідно якого було поставлено на один рівень злочинне збочення і моральні цінності. Офіційно йшлося про так звано рівні права гомосексуалістів і лесбіянок в державах-членах ЄС. 

1994 – Європейський парламент нав’язав державам-членам ЄС документ, яким створив умови для розтлівання дітей і ліквідації сім’ї під прикривкою усиновлення і шлюбів гомосексуалістів.

В 1995 році ООН внесла порушення прав сексуальних меншин в список порушень основних прав людини. Найбільшим захисником прав збоченців став Європейський Союз. Гомосексуалісти можуть злочинно порушувати справжні права людини, тому що це називається їхнім правом. Жертв вважають гомофобами і їх карають.

В 2001 році Європарламент т.зв. зобов’язуючою рекомендацією змусив всі держави-члени змінити їхнє законодавство. Йшлося про те, щоб внести в програми ЄС легалізацію шлюбів гомосексуалістів.

Парадоксом є, що, наприклад, Польща, Чехія, Словаччина і наступні держави вступили до аморального ЄС завдяки безпосередній інтервенції папи Івана Павла ІІ. Екс-папа маніпуляційно стверджував, що необхідно проквасити Європу християнством. Сьогодні бачимо цілком протилежне явище. 
2006р. – Європейський Парламент прийняв резолюцію «Гомофобія в Європі». Гомофобія повинна бути кваліфікована як кримінальний вчинок. Гомофобом сьогодні є кожний. хто має нормальну сім'ю і оберігає своїх дітей від збочень.

2008р. – ООН видала декларацію, яка приховано, під термінами «сексуальна орієнтація» і «гендер-ідентичність», зарахувала до прав людини всі форми збочень, включаючи педофілію, садомазохізм, зоофілію, некрофілію.

В 2011 році ООН видала Резолюцію про т.зв. гендерну рівність. Мова не йде про рівноправність чоловіків і жінок, але про збочений транссексуалізм. Жінка вже має право заявити, що вона є чоловіком, і навпаки, і відповідно до цього зробити операцію зі зміни статі.
Садомазохізм пов’язаний з зоофілією, а в своїй найстрашнішій формі – з педофілією. Педофільні клани мають форму ієрархічних сект. В Німеччині зловживання дітей все частіше пов'язане з ритуалами. За останній період в різних районах вже було знайдено 300 таким чином замордованих дітей. Існують навіть цілі сітки педофілів по цілому світі.

Свідчення одного німецького хлопця: «Возили нас [викрадених дітей] в автомобілях з затемненим склом, замотаних в килим. Педофіли приносили нас в готель і примушували, щоб діти вбивали дітей. Вони насолоджувалися дитячим криком. Потім пили дитячу кров. Згодом, коли я опинився на свободі, і впізнав на біллбордах передвиборчої кампанії або по телебаченню відомих політиків і дипломатів, я був шокований». http://www.youtube.com/watch?v=y4Ag7q6TXeY 
Кожного року сотні тисяч дітей зникають безвісті. Вони служать матеріалом на органи. Вагони дітей закінчили в т.зв. міжнародному усиновленню абсолютно без будь-якого контролю. Вершиною лицемірства є те, що американські пастори разом з деякими зрадниками-церковниками взяли участь в самміті «Україна без сиріт» (Київ, лютий 2013р.). Метою цієї акції було впровадження т.зв. прийомних сімей, а тим самим, власне, і механізму викрадання дітей ювенальною юстицією з нормальних сімей. Цей самміт відбувся за підтримки уповноваженого з прав дитини Павленка та інших.

В офіційному списку США зареєстровано 200 000 людей, які готові заплатити за кожну дитину, що буде розібрана на органи 200 000 доларів.

В США приблизно під час 5 000 операцій в рік для трансплантації використовують  органи дітей з чорного ринку. Перекупники купують дитину за суму від 50 до 80 тисяч доларів. В той час, як в Росії тенденція викрадання дітей зменшується, в ЄС, а саме в Великобританії, квота офіційних викрадань дітей ювенальною юстицією за останні 10 років збільшилася на 300%. Це називається охорона від сирітства! Соціальні працівники мають наперед визначену квоту, скільки дітей вони повинні вкрасти в батьків.

І. Берксет перестерігає: «Ця невинна система має гроші, це – мафіозна система. Вона має своє лобі. Вона проникла до всіх структур влади, проникла до законодавчих структур, просуває свої закони, – а ми спимо!» 

Ейфорія євроінтеграції України втілюється в життя лише завдяки тому, що народ піддається ідеологічному пресингу і вимиванню мозків. Це стосується державної юридичної, тобто законодавчої сфери. Ніхто не задумується над тим, які зміни відбулися за останні 20 років. При цьому головною метою політики ЄС є гендер-мейнстрімінг. Йдеться про те, щоб досягнути так званої нестабільної статі. Це означає, що з людей стануть цілковиті деморалізовані, психічні і фізичні каліки, неспроможні визначити, чи вони є чоловіком чи жінкою. До цього їх формують вже від 5-місячного віку. Пригадуємо, що в Україні вже в кожній обласній і районній раді є гендер-центр. Тепер ви вже знаєте, що таке гендер і що він готує. Пригадуємо, що в кожному селі вже є соціальні працівники, які ставлять на облік сім’ї і розтягають сіті для піратського викрадання ваших дітей. Католицька Церква під проводом кардинала Гузара і Шевчука підтримує створення так званих прийомних сімей. Українці, пробудіться! Це – жорстока реальність підготовки злочинних механізмів за останні не повні три роки. ЗМІ ці інформації замовчують. Зрадницькі церковні ієрархи не лише мовчать. Вони організовують самміти на підтримку злочинних механізмів для викрадання ваших дітей.

Шановні українські батьки, хочете заборони використання слів «тато» «мама», так як це є в ЄС? Хочете, щоб матір принизливо прирівнювали до свині, оскільки вона народила дитину? Якщо хочете вступ до ЄС, то цим кажете на все це своє «так». 

Шановні батьки, хочете прийняти євростандарт сексуального розтлівання власних дітей вже від 5-місячного віку? 

Шановні батьки, хочете, щоб ваша дитина в дитсадку втратила розуміння того, чи вона є хлопчиком чи дівчинкою, і стала невизначеним «гендером»?

Шановні батьки, хочете, щоб вашою дитиною в школі маніпулювали і змушували до сексуального розтлівання? 
Шановні батьки, хочете, щоб вас карали як гомофобів, коли ви захищатимете свою дитину?

Хочете, щоб вам забрали дитину і ви були змушені до того ще й платити аліменти соціальним службам або прийомним бізнес-сім’ям?

Хочете, щоб ваші діти мали право на так звану сексуальну орієнтацію і з них стали зоофіли, садомазохісти, гомосексуалісти чи некрофіли?

Хочете, щоб ваша дитина мала т.зв. право на вільний доступ до наркотиків всіх видів?

Хочете, щоб ваша дитина мала т.зв. право на евтаназію, як це відбувається в Нідерландах і Бельгії?

Хочете, щоб ваша дитина під впливом т.зв. гендер-мейнстрімінг стала калікою і не була здатна створити сім’ю?

Хочете, щоб ваші діти замість того, щоб на старість про вас подбали, забезпечили вам швидку смерть через евтаназію? 
Шановні батьки, якщо ви погоджуєтесь із злочинами та з розтліванням ваших дітей і з тим, щоб їх у вас вкрали, то прагніть вступу в ЄС. Тоді ви будете мати безвізовий режим до пекла! Однак, якщо ви ще маєте здоровий глузд і совість і любите своїх дітей, то в цей час вашим обов’язком є – не бути пасивними! Змобілізуйтеся! Створюйте батьківські комітети на захист дітей, за зразком Росії. В цім ювілейнім році Хрещення України чітко скажіть «НІ» сатані і його слугам, які хочуть з України зробити пекло на землі. Організовуйте мітинги за відновлення родини і охорону дітей!

В неділю, 28 липня, або наступними днями, коли підійде до завершення ювілей Хрещення України, символічно відновіть Хрещення в якійсь ріці або озері. Відтепер станьте справжніми християнами – героями, на зразок мільйонів мучеників, які були охочі і життя пожертвувати за Божі закони. Будьте жертвенні, захищаючи своїх дітей. Прокиньтеся! Виступіть проти запланованого морального, духовного і фізичного автогеноциду України!
За Бога і за Україну!

+ Ілля
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