Святіший Отець 

Бенедикт XVI

Відхід з Вавилону
(відкритий лист)

Святіший Отче,

ми, єпископи УПГКЦ, переживаємо з Вами вавилонський полон, полон Католицької Церкви в сучасному Вавилоні, яким знову став Рим (пор.1Пт.5,13). Ви маєте 83 роки і виставлені надзвичайному душевному і духовному тиску, отож Ваше життя є в серйозній небезпеці. Тому пропонуємо Вам обдумати і здійснити перенесення центру Церкви з Риму до Єрусалиму. В Єрусалимі сконцентроване діло спасіння нашого Господа Ісуса Христа. Тут Він під час останньої вечері установив Святу Літургію і Тайну священства. 
В Єрусалимі Він помер на хресті за наші гріхи і спас нас.

В Єрусалимі Він також воскрес, і тим, насамперед, доказав своє Божество.

В Єрусалимі Він вознісся на небо.

В Єрусалимі Він зіслав на апостолів Святого Духа.

В Єрусалимі народилася Церква, первинні духовні принципи якої є моделлю та зразком і для нас.
Святіший Отче, колегія кардиналів має духа апостазії і всі її члени одностайно зрадили нашого Спасителя і 15.09.2009р. самі себе виключили з Церкви – Містичного Тіла Христового. Якщо б Ви померли, то новий папа, обраний ними і з них, вже не був би Вашим наступником, бо як апостат вже не був би видимим заступником Христа на землі. Якщо не розпочнете внутрішньої реформи Церкви, то закономірно, що після Вашої смерті прийде великий хаос, двоє чи троєпапство. Це буде Божою карою, але водночас і Божою ласкою для того, щоб хоч деякі спаслися. Офіційна ієрархія сьогодні через єресі веде Божий люд офіційно до пекла. В цій кризовій ситуації є тільки одне рішення – якнайшвидше розпочати правдиву реформу Церкви. Святіший Отче, цю реформу маєте розпочати Ви, Бог дає Вам для цього авторитет і середники. Нагадуємо, що сьогодні про реформу не може дискутувати Собор апостатичних єпископів і кардиналів. 
Встановіть новий центр в Єрусалимі.

Кардиналів, які як апостати зрадили Христа, позбавте уряду також офіційно, і скасуйте цю організацію, яка на сьогодні вже є нефункціональною. Замість неї для проводу Церкви установіть Збір Дванадцяти. В цьому апостольському зборі Ви займаєте уряд Петра. Харизматичну і пророцьку службу Івана хай займає Вами обраний апостол. Хай цей збір Дванадцяти, за прикладом Христових апостолів, розпочне внутрішню реформу Церкви. До цієї відповідальної служби з рядів правовірних єпископів чи священиків виберіть випробуваних свідків віри. 
Якщо за Вашого життя не буде завершена внутрішня реформа Церкви, то нехай збір Одинадцяти після молитов біблійним способом доповнить кількість Дванадцяти (пор.Ді.1,26), і тоді вибере з посеред себе Вашого наступника. 
Що сьогодні є найнеобхіднішим?

1) Обрати збір 12-ти і перемістити центр Церкви до Єрусалиму. Передумовою є, що ці 12 будуть правовірними мужами, охочими померти задля Христа, і що їм ітиметься про спасіння душ, а не про власну кар’єру, що вони радикально відділяться від єресей, духа поганства і всіх форм масонства.
2) Офіційно скасувати Колегію кардиналів з причини її афункціональності.
3) Призупинити функціонування папських дикастерій і звільнити більшість теперішніх її працівників.
4) Видати зобов’язуючу поетапну програму реформи.
Перший етап – Якнайшвидше, Святіший Отче, відмініть беатифікацію Івана Павла ІІ. Чітко відділіть Церкву від його апостатичних кроків і від згубного плоду т.зв. духа Ассижу – духа зради Христа, Євангелія і Церкви. Проголосіть прилюдне покаяння за Ассиж, а також зречення цього духа. Самі дайте в цій ділянці приклад покаяння. 

Що стосується єпископів ЄС, то наш Синод закликав решту єпископів ЄС, щоб до 4.04.2010 – дня Христового Воскресіння – зреклися єресей і визнали віру. Також до цього ми закликали і професорів Григоріанського університету в Римі. Можна передбачити, що більшість єпископів і професорів зрадять Христа і не відділяться від єресей. У цьому випадку 4.04.2010 стягнуть на себе публічну екскомуніку і анатему згідно Гал.1.8-9. Ви, Святіший Отче, після оприлюднення їхньої зради, відкличте їх з урядів, а на їхнє місце хай будуть обрані нові єпископи, які стануть носіями реформи в єдності з Вами. Що стосується викладачів, пропонуємо, щоб діяльність усіх папських університетів була призупинена, доки в наступних етапах не буде опрацьована нова програма формації майбутньої священичої генерації. В кожному народі, крім нових єпископів, хай буде встановлений єпископський пророчий збір із трьох членів, який буде відповідальний лише за питанням віри і моралі, насамперед серед церковної ієрархії. У випадку єресі чи апостазії він буде компетентним карати винних. 
Святіший Отче, якщо здійсните цей перший крок віри, Бог дасть Вам світло і силу для подальших кроків реформи.

Вашого благословення просять єпископи УПГКЦ

+ Ілля, ЧСВВр

+ Методій, ЧСВВр

+ Маркіян, ЧСВВр
+Самуїл, ЧСВВр

Львів-Україна, 6.03.2010

Адреса: Синод УПГКЦ, Соснова, 3, 79491, Львів-Брюховичі. Україна. 
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