Хрещення – Київ

Ювілей 1020-ліття хрещення Русі –України

988 року відбулося хрещення Русі-України в Києві. Нехай же і через цьогорічний Ювілей настане духовне воскресіння України і Росії. Нехай кожен українець і росіянин за прикладом святого Володимира відречеться поганства і прийме чи обновить хрещення!

Святий Володимир розумів, що коли народ має бути охрещений, то мусить радикально розійтися з поганством, яке символізували поганські божки, а насамперед, Перун! Тому він “повелів порозбивати ідолів, деяких з них порубати, других спалити, Перуна ж казав прив’язати до кінського хвоста і волочити по місті. На кінець вкинули його до Дніпра.”
Сучасні мешканці Києва і цілої України відкрилися поганським божкам, любуються фігурками будди, різними символами інь-янь, знаками зодіаку, які пов’язані з гороскопами... На шиї носять поганські талісмани. У своїх автомобілях причіпляють різні фігурки: відьма на мітлі, звірят, ніби то для охорони. Помешкання облаштовують згідно вказівок т.зв. фен-шуй, що свідчить про зв’язок з китайськими поганськими і магічними практиками. Деякі за посередництвом поганської літератури відкриваються різним т.зв. енергіям, які по суті є демонами. Модно є пропагувати усі можливі поганські практики і безглуздя, вірити їм і таким чином попадати в неволю системи брехні, а на кінець, і вічної смерті. Цих поганських божків пропагують також різні віщуни і маги.

УСЕ ЦЕ НАЛЕЖИТЬ ДО ОБЛАСТІ ФАЛЬШИВОЇ ВІРИ, СУЧАСНОГО І ЗАМАСКОВАНОГО ПОГАНСТВА, ЯКЕ НИЩИТЬ ЖИВУ ВІРУ, ЩО РАЗОМ З ХРЕЩЕННЯМ ВЕДЕ ДО СПАСІННЯ.

Сила темноти за різними ідолами і медитаційними системами буддизму та індуїзму концентрується на порушену людську природу і провадить людину у сіті егоїзму, брехні і смерті, а при цьому брехливо обіцяє гармонію, успіх і щастя. А все ж це є брехня. 

Після атеїстичного вакууму Україна некритично відкрилася усім цим поганським обманам, які інтенсивно пропагують мас-медіа. Християнство є паралізоване і не здатне сказати ясне слово щодо найголовніших проблем, які стосуються кожної людини, а ними є – сенс і ціль життя. Сенс життя людини – в служінні Богу, а його ціль – правдиве щастя тут і після смерті. Святий Августин взиває: “Ти створив нас для себе, о Боже, і не спокійне серце людське, поки не спочине в Тобі”. Жодні ідоли, жодна кар’єра, жодні багатства світу не наситять людську душу. Вона створена для вищого життя, для вічного щастя, яке знайде єдино в Бозі, який її створив, і який з любові дав за неї свого Єдинородного Сина Ісуса Христа. Ісус нас своєю кров’ю і своєю смертю очистив і спас з рабства гріха темноти і вічної смерті. Він нам своїм воскресінням дарував вічне життя, і це життя дане нам через віру і хрещення. Ісус сказав: “Хто увірує і охреститься, той буде спасенний. Хто не увірує, той буде осуджений” (Мк.16,16). Якщо хочемо прийняти хрещення, або хочемо його обновити, мусимо за прикладом святого Володимира радикально розійтися з усіма символами і практиками поганства.

Необхідно провести очищення помешкання, бібліотеки, усі символи знищити і спалити, а Перуна кинути до Дніпра. Сучасне поганство, тобто пропагування буддизму, індуїзму, шаманізму, що проникає до нас передовсім через літературу, яка пропагує віщування, магію, орієнтальні релігії..., а далі – т.зв. альтернативна медицина – гомеопатія, акупунктура, китайські масажі..., медитації дзен-буддизму, йоги, бойове мистецтво Сходу, яке пов’язане з цією поганською духовністю і т.зв. енергіями..., відвідування різних лічителів, які займаються магією, шкідливий контакт з ворожками і т.зв. екстрасенсами – все це є гріх проти Першої Божої Заповіді. “Нехай не буде в тебе інших Богів, крім Мене. Я – Господь, Бог твій єдиний” (Втор.5,7; 6,4).

Святий Володимир для нас усіх, цілої України і Росії, є прикладом, як розійтися з усіма формами поганства і забобонних практик. Він порозбивав, порубав і спалив усіх ідолів (пор.Втор.7,5). І це сьогодні необхідно зробити в цілій Україні і Росії!!!

Святий Володимир Перуна зневажив, а на кінець вкинув до Дніпра, а це є прикладом і для нас. Різні будди, китайські, індійські, африканські та інші божки, талісмани і магічні камені потрібно зневажити і вкинути до Дніпра! Це є умовою обнови хрещення.

Так, як і наш князь Володимир, діяв і святий Павло. Прикладом для нас є місія в Ефесі: “Багато з тих, що увірували, приходили і перед усіма визнавали, що раніше вони також використовували заклинання! Чимало з тих, що займалися магією, принесли свої книги і попалили їх перед усіма. І злічено ціну їх на п’ятдесят тисяч срібняків” (Ді.19,18-19). Це була велика сума грошей! Поганські божки поєднані з магією і віщуванням, які забороняє Перша Божа Заповідь як найбільші гріхи. “Молода служниця у Филипах, яка мала віщунського духа, віщуванням майбутнього приносила своїм панам великий заробіток... Апостол Павло звернувся до цього духа і сказав: “Велю тобі ім’ям Ісуса Христа вийти з неї!” І в ту ж мить злий дух її залишив” (Ді.16,16-18). 

Майже в усіх газетах і по телебаченню є постійні реклами різних віщунок! Ці шахрайки однак ніколи нічого на добре не вирішать, але навпаки, через них прийде прокляття. Святе Письмо у Старому Завіті карало таких осіб смертною карою (укаменування).

В середньовіччі їх палили, бо вони розсварювали цілі міста і селища, так що їх мешканці виступали один проти одного з великою ненавистю і мстивістю. Віщунка неправдиво настроїть людину, що наприклад, сусідка їй т.зв. поробила і що є причиною усього її нещастя. А це є брехня! Ці віщунки мають на сумлінні і людські життя. 

У Словаччині одна віщунка провістила дуже погане майбутнє малій дитині. Її мама над цим роздумувала, роздумувала, аж на кінець вбила свого хлопчика. Потім перед судом сказала, що хотіла захоронити його від великого терпіння в майбутньому. Однак віщунку суд не покарав. 

Подібно і чеське телебачення показувало документальну передачу, в якій йшлося про батька і його сина, які приїхали до Праги на заробітки. Обоє відвідали віщунку. Вона передбачила синові жахливе майбутнє. Тоді батько здійснив самогубство і написав лист, що своє життя жертвує за сина. Син подав віщунку на суд, але вона над ними лише посміялася. 

На жаль, реклами віщунок подаються в усіх газетах. І тут потрібно зробити крок віри – не дозволити таку пропаганду зла. 

Святий Павло, коли прийшов на о.Кіпр, зустрівся з магом, який як дорадник перебував біля проконсула острова. Такі люди і сьогодні тримаються тих, хто має вплив на суспільство: митців, бізнесменів, політиків. Вони ними маніпулюють, а цим тримають в темряві і проклятті цілі території і цілий народ. Скільки є таких депутатів, що відвідують різних віщунів і ворожок. Віщуни і маги не служать Богу, але дияволу! Коли апостол Павло хотів проповідувати проконсулу Євангеліє, згаданий окультист на ім’я Вар-Ісус твердо виступив проти Євангелія. Святий Павло, повний Святого Духа, пильно глянув на нього і сказав: “О повний всякого підступу і всякого лукавства, сину диявола, вороже Божої правди! Коли ти вже перестанеш перекручувати прості дороги Господні? Тепер на тебе впаде Божа кара. Осліпнеш!” І він осліп, а коли це бачив проконсул острова, повірив в Ісуса. (Ді. 13,9-12) Таких звідників, які наче змії перекручують Божі дороги і займаються магією та брехливими науками,в Україні і в Росії є багато. Через це не може поширюватися християнство. Вони окуповують мас-медіа, а також впливають на тих, хто виконує будь-яку духовну чи іншу владу. Від цих фальшивих пророків кожен мусить відділитися. Вони перекручують прямі дороги Господні, які нам ясно вказують на суть, а нею є навернення і вічне життя.

В Києві і по цілій Україні мали б бути визначені місця, де можна було б спалити окультні книги і куди можна було б викидати ідольські предмети. Кожен би мав вкинути до Дніпра свого фальшивого божка. Замість Перуна це може бути фігурка будди чи якийсь предмет, що символізує поганство, або якийсь талісман! 

Під час цього акту кожному задається питання: “Відрікаєшся сатани, усіх демонів і будь-якої співпраці із ними?” “Так.”

Згідно зі старою практикою хрещення, яку принесли св.Методій і Кирило на Моравію, катехумени при відреченні сатани плювали в напрямку на Захід. Захід символізував владу демонів і сатани. Плювання було жестом відречення цієї влади темряви. 

Другим кроком і зовнішнім жестом віри було те, що ті, які повірили в Христа, прийняли хрещення. Літописець так описав цю подію: “Наступного дня вийшов Володимир із священиками над Дніпро, де вже зійшлося людей без числа. Зайшовши у воду, стояли одні по шию, другі до грудей, молодь по груди ближче берега, а ще інші тримали дітей. Священики стоячи творили молитву. І можна було бачити і відчути радість, що приходила з небес і розливалася тут на землі задля спасіння стількох душ.”

Патріарх Алексій ІІ повідомив, що з нагоди 1020-літнього ювілею хрещення Русі-України очолить делегацію Російської Православної Церкви у Києві. Він сказав: “Маємо спільну воду хрещення, хресну воду в Києві”. 

Потрібно собі усвідомити суть хрещення і віру в Христа. Хрещення не лише очищує від всіх гріхів, але робить з охрещеного “нове створіння і усиновлену дитину Божу”, яка стала учасником Божої природи і співспадкоємцем Божого Царства. Святий Іван Золотоустий каже: “І навіть якщо б хтось мав на собі усі людські гріхи, та коли увійде в хресну купіль, вийде з цих Божих джерел чистіший, ніж сонячні промені... Входячи в цю купіль він очищується від кожного гріха, і таким чином стає не лише чистим, але і святим і справедливим”.

Не вистарчить, щоб доросла людина була лише охрещена, їй мусить бути наперед вказано, ким є Ісус Христос і яким злом є гріх! Бог став людиною через Пресвяту Богородицю і народився дві тисячі років тому у Вифлеємі. Він дав нам своє слово правди і життя – Євангеліє. Він був за нас розп’ятий, але третього дня воскрес.

Чому Ісус, щоб здобути для мене вічне життя, сам заплатив найвищу ціну – жертвою свого життя на хресті? Бо до моєї душі внаслідок первородного гріха втілилася смерть. Цю втілену смерть, т.зв. “стару людину” (пор.Рим.6,6) Ісус взяв на хресті на себе і своєю смертю переміг смерть. Він взяв мою смерть і дав мені своє життя. 

Ісус пролив свою кров і помер за мої і за твої гріхи! Він за нас заплатив згідно з Божою справедливістю і уділив нам милосердя і прощення гріхів. Він дарує нам спасіння. Однак не кожен буде спасенний, а лише той, хто повірить і вірою прийме те, що Ісус задля мене і тебе зробив. Усі ми помремо. І кожен з нас буде стояти перед Божим судом, а потім буде або вічне життя, або вічне засудження у пеклі. Святий Василій звертає увагу, що Ісус ясно говорить про вічне життя і про вічні муки та цитує Євангеліє: “Ці підуть на вічні муки, а праведники у життя вічне” (Мт.25.46). Той, хто навернеться і охреститься, чи через покаяння обновить вже раніше прийняте хрещення, здобуває наступне – зодягає на себе Ісусову праведність, яка є весільною одежею, з якою входиться у небесну радість. Цю Ісусову праведність здобуваємо через віру і хрещення. “Ви, що хрестилися, у Христа зодягнулися” (Гал.3,27). 

Запитую: “Чи признаєш перед Богом конкретні гріхи і те, що за них заслуговуєш кару?” “Так”.

Тепер запитую: “Віриш, що Ісус Христос є істинним Богом, Бог з Бога, однієї сутності з Отцем? Віриш, що Ісус помер за твої гріхи?” “Так”.

“Тож тепер Йому їх віддай у вірі з свідомістю, що Він є тут, що тебе бачить. Він за тебе помер на хресті, щоб ти мав вічне життя. Віриш у це?” “Так”.

“Тепер в дусі подякуй Ісусові, що за тебе помер і що тобі простив усі твої гріхи!”

Далі запитую: “Чи приймаєш Ісуса як свого Спасителя і Господа?” “Так”

Тепер до тебе відноситься: “Тим, які Його прийняли, дав владу стати синами Божими” (Ів.1,12). Тепер ти є Божим сином, донькою, тепер ти є спадкоємцем Божого Царства, тепер до тебе відноситься: “Хто має Сина Божого, має вічне життя” (1 Ів.5,12). Апостол Іван додає: “Це вам пишу, щоб ви знали що маєте життя вічне” (стих 13). Усвідом собі, що тепер маєш вічне життя. 

На знак того, що ти сьогодні прийняв Ісуса і що визнаєш віру в Найсвятішу Трійцю, тричі перехрестись. Правою рукою перехрестися і скажи: Вірую в Бога Отця і Сина і Святого Духа!

В це ім’я ти був охрещений і таким чином прищеплений до Божого життя. Ти маєш той найбільший скарб, а ним є вічне життя, і його маєш у Христі. “Хто має Сина, має вічне життя” (1 Ів.5,12). Ти прийняв Ісуса, маєш вічне життя. Якщо б сьогодні помер, то увійдеш до Божої слави. Розкаяному розбійнику, що повірив в Ісуса, Ісус сказав: “Поправді, ще сьогодні будеш зі Мною в раю” (Лк.23,43).

Це є великий біль, що красу і радість живого християнства сьогодні вже майже ніде не можна побачити. Де є той дух щастя, який наповнює людину з того, що є любленою, що Бог простив їй гріхи і дав їй своє Боже життя? Причиною є те, що не проповідується повне Євангеліє, а лише різні філософії, психології і ліберальні теології. 

988 року мешканці Києва були охрещені в ріці Дніпро. Літописець зазначив: “Безліч людей увійшло до вод Дніпра. Священики стоячи творили молитву. І можна було бачити і відчути радість, що приходила з небес і розливалася тут на землі задля спасіння стількох душ.”

Висновок:

988 року відбулося хрещення Русі-України в Києві. 

Нехай же і через цьогорічний Ювілей цього Хрещення настане духовне воскресіння України і Росії.

Нехай кожен українець і росіянин за прикладом святого Володимира відречеться поганства і прийме чи обновить хрещення!

Тоді можна буде бачити і відчути радість, що приходить з небес задля спасіння стількох душ!

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

Єпископи УГКЦ

+ Самуїл

+ Маркіян ЧСВВ

+ Ілля ЧВСС

+ Методій ЧСВВ 

Підгірці, 13.7.2008

Копії:

· Вартоломей І, Алексій ІІ;

· Єпископам Православних Церков

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660 Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна
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