Священнослужителям України
Прийомні бізнес-псевдосім’ї
(Саміт священнослужителів 6-7.02.2013 року в Києві)

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ЮВЕНАЛЬНУ ЮСТИЦІЮ

У 2012 році в Україні обманом, прикриваючись позитивними поняттями, було прийнято закони, які приводять в дію механізми злочинної ювенальної юстиції. Ці закони були так замасковані, що ні депутати Верховної Ради, ні члени уряду не знали, що саме приховується за двозначними позитивними формулюваннями, які містили фрази «права та захист дітей», «боротьба з насильством в сім'ї», «забезпечення груп ризику»... Не було жодного громадського обговорення цих законів, які стосуються і вилучення дітей з благополучних сімей. Справжнім експертам з числа педагогів чи юристів не було надано можливості провести правдивий аналіз і вказати на злочинну суть антизаконів. Це було психологічне і фінансове лобіювання. Глобалізаційні і автогеноцидні закони під тиском ООН, ПАРЄ і ЄС були просунені і в Україні з допомогою брехні й обману. Йдеться про запровадження найзлочиннішої системи проти беззахисних дітей та їх батьків. Ювенальна юстиція забирає дітей без реальної провини з будь-якої сім'ї. Плоди вже бачимо в європейських країнах. Наприклад, в Норвегії, де всіх батьків у 2012 році законом позбавили батьківських прав на своїх власних дітей, щодня ювенальники виривають з сімей 33 дитини. У Фінляндії це злочинне піратство на дітях супроводжується сімейними самогубствами.
МІЖНАРОДНЕ УСИНОВЛЕННЯ

В кінці 2012 року президент і уряд Росії з причини знущання над дітьми скасували міжнародне усиновлення − бізнес на російських дітях, проданих до Америки. Як відповідь на це, уповноважений Президента України Ю. Павленко публічно проголошує, що не боїться усиновлень − продажу українських дітей в Америку. Куплені діти стають джерелом збагачення. Це нагадує торгівлю рабами. Власники викрадених дітей отримують на них високу фінансову допомогу. Умовою є регулярне відвідування психологічних занять і тренінгів. Тут «власникам» дітей запрограмовують метод (терапію) ребефінгу. Дитину загортають в килим щодня на 2 години протягом 8-10 тижнів. На неї сідають або лягають для створення фізичного тиску, що начебто має імітувати нове народження дитини до прийомної псевдо-сім’ї. Насправді, це є велике знущання над дітьми. Йдеться про окультну практику, пов'язану з індуїстською міфологією про реінкарнацію, тобто перевтілення. Кілька дітей під час такої терапії померли. 

Терапія прив’язування. Дитину прив'язують і вона повинна повторювати агресивні погрози так довго, поки їй не почне текти піна з рота. Ці жорстокі методи брехливо мотивують тим, що начебто діти, які прибули з-за кордону, мають в собі негативне ядро, і оскільки вони були вирвані з люблячих сімей, то ненавидять прийомних псевдо-батьків. Терапія начебто необхідна для того, щоб з прийомних дітей не виросли серійні убивці. Однак цей метод, навпаки, найбільше спонукає до того, щоб вони стали убивцями.

Терапія голоду. Дітей мучать голодом, вони не сміють нічого їсти і пити, крім того, що їм дадуть прийомні батьки, вишколені т.зв. кваліфікованими психологами. Двохрічна дівчинка, яка сама взяла сік, була покарана на такий спосіб, що прийомні тирани влили до неї на один раз 2 літри холодної води. Результат − смерть дитини. Голодного хлопчика змусили їсти сиру кашу. Наслідком була смерть. Розтин довів, що він помер внаслідок неперетравленої каші.

Психотропна терапія. Багато прийомних дітей в Америці вже з двох років щодня повинні приймати сильні ліки для психіки. Те, що приймає дорослий шизофренік (Effexor, Risperdal, Dexadrine, Fenobarbital, Xanax, Prozac, хлоралгідрат...), дають малій дитині. Внаслідок цього руйнується психіка, а деякі діти від цього померли. Прийомні діти приймають і по 10 різних таблеток на день. Ліки надаються прийомним псевдо-сім’ям безплатно. Після прийому цих препаратів діти мають порушену психіку, це проявляється і на зовні. Саме з цієї причини вони включені в категорію дітей з особливими потребами. Тоді власники викрадених дітей отримують на них надзвичайно великі суми грошей, аж до 10 000 доларів на місяць.

Статистика використання психотропних речовин:

12% дітей в прийомних сім'ях у віці до 5 років вживають психотропні речовини.

55% − у віці від 6 до 12 років.

67% − у віці від 13 до 17 років.

73% − приймають ще більше видів ліків.

Ці знущання над дітьми в Америці, про які дізналася громадськість, є лише слабим образом того, що відбувається з проданими дітьми.  Деякі з цих дітей садистично були вбиті психопатами. Деякі з них були викинені на т.зв. ранчо прийомними антибатьками, які вже втратили до них інтерес. Багато дітей продають педофілам, гомосексуалістам, психопатам або на органи. З 1260 дітей, які були продані з Росії до Італії, міліція знайшла лише 5. Колишній міністр внутрішніх справ Італії Р. Мароні підтвердив, що ці діти були продані на органи.
В Україні цей бізнес і продаж дітей сьогодні презентується під красномовним терміном міжнародне усиновлення. Насправді йдеться про  бізнес на дітях.

Ювенальна юстиція В УКРАЇНІ

Запуск цієї системи брехливо маскують, щоб не виявилась справжня суть найжорстокішого злочину проти беззахисних дітей. Вже з початку 2013 року в Україні ця структура набирає обертів. Першим етапом є ліквідація сиротинців і запровадження т.зв. прийомних сімей. Це розглядається як акт милосердя. Менеджери прикриваються сиротами, тому що потребують в Україні включити до цієї системи і Церкви.

Саміт для священнослужителів 

Впродовж 6-7 лютого 2013 року в Києві відбувся саміт для священнослужителів з метою створити базову структуру ювенальної юстиції через т.зв. прийомні псевдо-сім’ї. Протягом двох днів запрошені учасники були виставлені впливу маніпуляції. У своїх виступах пастори заохочували до  створення прийомних псевдо-сімей.  На цьому  етапі їм служить гуманна теорія про скасування сиротинців і прийняття сиріт, для яких має бути створена сімейна атмосфера. Свідомо приховувалось основне, що тут не йдеться про усиновлення сироти назавжди, але про запровадження злочинної системи прийомних псевдо-сімей, яка в своїй наступній фазі прийматиме дітей, викрадених в люблячих батьків. На саміті показували різні фільми, які мали емоційно мотивувати присутніх, а з другого боку, щоб ніхто не здогадався, який справжній сенс прийомних псевдо-сімей та щоб почали їх засновувати без докорів сумління.

У пропагаційних матеріалах лобісти, які просовують ювенальну юстицію, заявили, що без Церкви не зможуть запровадити в Україні цю систему. Вони навіть проговорилися, що по суті не йдеться про сиріт, але про дітей, позбавлених батьківського піклування і про групи ризику. Відповідно до ювенальних норм сюди належать практично всі сім’ї в Україні.

Саміт проходив в той час, коли «фахівці» соціальних служб вже реалізують методи ювенальної юстиції і розпочали ходити по домах. У школах дітям роздають анкети, в яких збирається інформація про сім'ю, яка в майбутньому має послужити як причина до викрадення дитини. При Районних радах вже були створені т. зв. органи опіки з приміткою, що відповідно до нових законів працівники органів опіки матимуть компетенцію відібрати дітей у батьків. До сільських рад з цією метою також призначені соціальні працівники, які мають завдання обстежувати сім’ї.  За останній рік число соціальних працівників було збільшено в три рази, тобто на 12 000. У школах та дитсадках з’являються нові ювенальні технології. Наприклад, дітей змушують роззутися і їм перевіряють шкарпетки, чи вони не мають дірки. Якщо є, це записують до кадрового списку і в  майбутньому це може бути причиною для відбирання дитини. 

У школи через соціального педагога класним керівникам вже були передані інструкції. Йдеться про список учнів, яких зарахували до цих восьми складних життєвих обставин: 

1) неповні сім’ї

2) багатодітні сім’ї (більше двох дітей)

3) сім’ї, в яких є діти інваліди

4) малозабезпечені сім’ї

5) опікунські сім’ї та сім’ї піклувальників

6) сім’ї, яких торкнулася проблема вимушеної трудової міграції

7) сім’ї з проблемами залежностей (від інтернету, телебачення, алкоголю ...)

8) сім’ї, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків (йдеться про штучне поняття, наприклад, це означає, що дитина півгодини не перебуває під наглядом батьків, це є т.зв. бездоглядність...).

Це типові ювенальні технології, які передують викраденню дітей, як це бачимо в країнах ЄС і в Америці. До ювенальної структури належать насамперед прийомні бізнес-сім’ї, які офіційно переховують вкрадених дітей за високу фінансову дотацію. Шокує, що основу цього злочинного ювенального механізму створює саміт священнослужителів, який організував Альянс «Україна без сиріт». Саме тут є місце для церковних обманщиків, які маскуються за фразами про справжнє благочестя у відношенні до сиріт (Як.1, 27), про любов Небесного Отця ... Насправді йдеться про гріхи проти Святого Духа, які не простяться ні в цьому, ні в  майбутньому віці. Йдеться про свідому затверділість, відкидання правди і правдивого покаяння.

Головним ініціатором саміту є український пастор Руслан Малюта, який є кандидатом Комітету ООН з захисту прав дитини. На основі Конвенції ООН з прав дитини у всіх країнах запроваджується жорстока система ювенальної юстиції. Однак пастор Малюта у своїй промові навмисно маніпулює аудиторією і брехливо стверджує, що ювенальну юстицію не просовують, що їм йдеться тільки про благо сиріт і сімей. Соціальні працівники вже мають зареєстровано 1,5 мільйона українських дітей, які належать до групи ризику. На церковний саміт був запрошений і уповноважений з прав дитини Ю.Павленко. Він тут рекламував механізми і технології ювенальної юстиції.

Всі агітаційні виступи пасторів, оздоблені побожними фразами, мали на меті спонукати до заснування ключового механізму ювенальної юстиції − прийомних бізнес-сімей. Дводенна маніпуляція була справді зразковою. Основну правду замовчували. Проінформованих християн, які на вулиці маніфестували з плакатом: «Священнослужителі, не будьте інструментом торгівців з дітьми», цей пастор Малюта  ненависно назвав сектою і намагався висміяти їхні інформаційні матеріали. 

На саміті один з пасторів сказав, що сьогодні необхідно «проповідувати усиновлення». На даний час є гріхом проповідувати це бізнес-усиновлення, процвітання та інші фальшиві дороги. Сьогодні найбільш потрібно проповідувати правдиве покаяння. Ісус сказав: «Проповідуйте покаяння на відпущення гріхів.» (Лк 24,47). «Якщо не покаєтеся, всі загинете» (Лк 13,3). Американські пастори добре знають про жорстоку тиранію над дітьми, яка пов'язана з їх усиновленням до  США. На саміті вони жодним словом не згадали ні про ці злочини, ні про те, що ця тиранія дітей, відібраних з сімей, починається прийомними псевдо-сім’ями. Приховування жорстокої реальності за фразами про надання сімейного середовища сиротам, є вершиною маніпуляції і брехні. Ганьба тим пасторам, які зрадили Христа і совість за Юдині срібняки!

В цій програмі злочинної ювенальної юстиції бере участь і невизнаний Римом Патріарх УГКЦ С. Шевчук. Від його імені на саміті виступав секретар Синоду єпископів УГКЦ протоієрей Олекса Петрів. У своєму виступі цей секретар навмисно пояснює ювенальну юстицію через переклад двох слів: ювенальна = дитяча, юстиція = справедливість. Однак, він свідомо приховав злочинну суть цієї демонської системи.

Візантійський Вселенський Патріархат в 2011 році закликав окремі церкви публічно висловитися проти злочинної ювенальної юстиції. Були подані аргументи, що базувалися на фактах з навколишніх країн. Церковних керівників закликали, щоб вони також заохотили своїх вірних до маніфестацій на захист дітей від злочинної ювенальної юстиції. Вони цього не зробили.

РОЗРОБКА стратегії

Учасникам саміту була передана інструкція, як при заснуванні системи прийомних бізнес-сімей конкретно діяти через 8 кроків. Йдеться про розробку стратегії. Такі ж методи психологічної маніпуляції використовують всесвітні кампанії AMWAY або Oriflame. Їх мета – створення цілої мережі лідерів з програмою прийомних бізнес-сімей. Однак вони внутрішньо розіб’ють багато протестантських деномінацій.

На першому кроці учасник саміту має прийняти рішення, що порадиться спершу з таким лідером, який передасть йому духа і стратегію заснування прийомних псевдо-сімей. Якщо б він спершу радився з кимось, хто вкаже йому на прихований злочин, то тоді дотичний відмовився б від прийомної бізнес-сім’ї.

На другому кроці має знайти зацікавлені сім’ї, які злочинну систему т.зв. підтримають молитвою. Тут не йдеться про молитву, але про зміну суспільної думки між віруючими та про включення їх в систему прийомних бізнес-сімей.

На шостому кроці має сформувати лідерську команду. По суті йдеться про церковний путч, зраду суті християнства. Дух смерті у відпалому західному християнстві зловживає  християнську структуру та імідж для просовування геноциду дітей.

На сьомому кроці повинен дати офіційну пропозицію для керівництва Церкви. Подібні маніпуляційні методи вже були використані для зміни законодавства в Україні. Тепер потребують ювенальні механізми ввести до практики, а це − через Церкву.

Якщо батьки повірять пастору або греко-католики своєму священику і створять прийомну сім’ю, то тим самим запустять злочинну машинерію. Щомісяця будуть отримувати такі фінансові кошти, яких би не отримали навіть на найпрестижнішій роботі. В Україні є безробіття, отож матеріальне забезпечення є сильною мотивацією. На двох дітей за місяць будуть отримувати 5000 гривень. Яка сім'я з двома дітьми має такі доходи?

Коли т.зв. прийомна псевдо-сім’я за деякий час отримає повідомлення, що дитину призначено в іншу сім'ю або на міжнародне усиновлення, то не зможе цьому заперечити. Чому? Тому що тут не йдеться про усиновлення назавжди, але про бізнес на дітях. Перша дитина, можливо, буде сиротою, але друга дитина, яку їм дадуть, вже буде  штучною сиротою з т.зв. складних життєвих обставин. Рідні батьки прийдуть і захочуть поговорити зі своєю дитиною, дитина буде плакати і захоче йти до своїх батьків. Батьки благатимуть повернути їм дитину. Прийомна бізнес-сім'я, коли побачать, що потрапила до системи зла, вже не захоче бачити правду і, тим більше, не буде мати можливості зупинити вже запущену систему і змінити трагедію дитини, яку сама спричинила. Тим більше не захоче відмовитися від прибуткового становища. Якщо б так зробила, то сама опиниться в складних життєвих обставинах, і якщо має власну дитину, то її через це у них заберуть.

Ця прийомна псевдо-сім’я, яка добровільно допомогла втілитись цій системі в Україні, матиме перед Богом таку ж провину, як колись чорні торгівці дітьми. Система прийомних бізнес-сімей втілюється через маніпуляцію, побожні фрази, зловживання почуттями і небажання пізнати правду, про яку свідчать відлякуючі  випадки в сусідніх країнах.

Нагадуємо, що т.зв. «служба» пробації, яка має засновуватися при ОДА, має компетенцію того ж дня, коли відбере дитину в батьків, помістити її до прийомної псевдо-сім’ї.  Ці закони вже були прийняті в Україні.

Пастор Maлюта є кандидатом Комітету ООН з захисту прав дитини. Цей Комітет ООН запроваджує злочинну ювенальну юстицію з прийомними псевдо-сім’ями і т.зв. міжнародним усиновленням − бізнесом на дітях. Альянс «Україна без сиріт» мотивує владу, щоб цими днями ратифікувала Гаазьку конвенцію про т.зв. захист дітей, яка явно пропагує міжнародне усиновлення з жорстокою системою ювенальної юстиції. Пастор Малюта, незважаючи на реальність, заперечує стосунок Альянсу «Україна без сиріт» до ювенальної юстиції.  

Великим лицемірством цих американських та українських пасторів було те, коли на завершення саміту вони засудили заборону на міжнародне усиновлення дітей з Росії. Вони т.зв. молилися за Церкву в Росії, щоб знову відкрила двері міжнародному усиновленню, тобто фактично за те, щоб уряд Росії знову дозволив цю тиранію дітей. Цим Альянс підтвердив своє фінансове зацікавлення в міжнародному усиновленні, і відкрив істинний сенс пересадочної станції − прийомних псевдо-сімей. Чому Росія заборонила міжнародне усиновлення? Вона виходила з трагічних наслідків тиранії дітей, а цю тиранію тепер саміт повністю підтримав і виявив, що  готує її і в Україні.

Візантійський Вселенський Патріархат оцим закликає всіх обманених пасторів і греко-католицьких священиків, щоб дистанціювалися від антихристівської ідеології ювенальної юстиції та її механізмів, одним з яких є насамперед система прийомних бізнес-сімей.  Закликаємо всіх християн України щодня присвячувати одну годину розмові з Богом. Тоді Бог врятує Україну від запланованого автогеноциду.
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