Канадський архиєпископ пише листа своїм вірним
„Дим сатани проникає до Божої Церкви тріщинами у стінах”, – як сказав вперше папа Павло VI в гомілії Св. Літургії на свято святих Петра і Павла 29 червня 1972р.

Церква насправді має бути джерелом живої води, кормлячи і дбаючи за своїх дітей в Правді, якою є Христос. Однак ці води на багатьох місцях отруєні єресями – масовими єресями. Багато людей стверджують, що є слугами Католицької Церкви, але як вовки в овечих шкірах ведуть овець на блудні пасовиська, де їх пасуть відпавші теологи – фальшиві пророки наших днів. Виявляється, що теологічна освіта і титули не є запорукою правовірності.
„Пастирі, які вагаються відкрито сказати, що є правильне, бо мають страх, то такі духовні провідники не є ревними пастирями, які бережуть свої стада, але скоріше запроданці, які втікають і ухиляються до мовчанки, коли появиться вовк... Коли пастир боїться проповідувати те, що є правильне, то хіба не повертається спиною до овець тим, що продовжує мовчати?” (Св. Григорій Великий, Молитвослов, книга IV, ст.342-343).
Повінь абортів, порнографії і розлучень ввірвалася до католицьких домів і до цілого суспільства, коли моральні бар’єри клиру попадали.
„Хвіст диявола спричиняє розвал католицького світу. Темнота сатани вступила до Католицької Церкви і поширилася там аж до її верхів. Апостазія, втрата віри поширюється по цілому світі і до найвищих рівнів в Церкві.” (Папа Павло VI: Промова до 60-ї річниці появ у Фатімі 13 жовтня 1977)
Я зустрівся з декількома священиками з різних регіонів США, які підраховують, що більше, ніж 50% їх однокурсників, семінаристів, були і є гомосексуалістами – багато з них живуть активним сексуальним життям. Один священик говорив про те, що був змушений серед ночі замикати свої двері. Ще один священик мені сказав, як два чоловіки вдерлися в його кімнату, щоб „собі догодити”, але поблідли як духи, коли побачили у нього фігурку Фатімської Пречистої Діви Марії. В результаті щезли і вже ніколи на нього не нападали. Ще один попав до стінгазети у семінарії за те, що пожалівся, що на нього „нападали” однокурсники. А інші священики мені сказали, що їхня вірність Магістеріуму Церкви була причиною, чому чуть не достудіювали і що деякі їхні колеги не закінчили студії через їхню вірність Святішому Отцю. Як це можливо?!
„Там, де був поставлений Петровий престол і Катедра Правди, щоб бути світлом для поган, поставили свій трон гидоті їх зіпсутості, щоб так, коли вдарять на пастиря, могли розігнати і стадо.” (Папа Лев XIII. Молитва екзорцизму 1888)
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