Кара смерті за злочини проти людськості - гендер
Президенту України 

Депутатам Верховної Ради
Пане Президенте, шановні депутати,

в серпні чи у вересні ви маєте підписати вирок смерті для себе і для всієї України. Йдеться про закони стосовно сім’ї, які насправді мають приховану мету – просунути гомосексуальні шлюби і одночасно можливість усиновлення дітей гомосексуалістами. 

За навмисно неясними формулюваннями приховується план просунути т.зв. гендер-гей-рівність. В Україні гендер подається як рівність прав людини, захист дітей, молоді і сім’ї. А це – обман!

Гендерна ідеологія стверджує, що людина народжується двостатевою, і нібито сама може вибрати чи є чоловіком, чи жінкою. Однак, це величезна брехня. Її мета – знищити в суспільстві природну інституцію сім’ї, просунути і легалізувати гомосексуальні збочення. До цього має послужити т.зв. поправка до законів, а це вже у місяці вересні, тобто за декілька днів. Згідно гендеру потім діти вже не сміють називати батьків татом і мамою, жінка не сміє бути зображеною як матір з дитиною, деякі жінки в паспортах вже будуть записані як чоловіки, і навпаки... Політика гендер та ювенальна юстиція вже від садочків та шкіл буде деформувати дітей в гомосексуалістів і злочинців. Це політика сатани: пекло на землі і пекло після смерті. Ісус Христос хоче навпаки: рай на землі і рай після смерті. Кого будемо слухати? Христа чи сатану? Ісус нам дасть за послушність рай, а демон – пекло! Обоє є вічними!

Гендер замість здорового мислення намагається узаконити нездорове. Опісля це мислення через змінені закони має повністю проникнути освіту, культуру, політику, і таким чином нищити кожну особу і кожну сім’ю. 

Тут, в Україні, до ідеологів і пропагаторів гендер-гей-політики належать: Галина Жуковська з Міністерства з питань молоді і сім’ї, Катерина Левченко та Людмила Ковальчук, президент та віце-президент центру «Ла Страда Україна». Вони стверджують, що держава, яка підтримує традиційну сім’ю (природний і стабільний зв’язок між чоловіком, жінкою та дітьми), нібито є тоталітарною системою. Ідеологія цієї касти спрямована на знищення людської природи, на ліквідацію людської психіки, совісті та всіх моральних і загальнолюдських цінностей. Зловживаючи демократією, вони хочуть ввести тоталітарну антилюдську систему, що нищить саму суть людини, яку так поставлять на рівень тварини і зроблять з неї медіума демонських сил.  

За гроші і за кар’єру вони намагаються знищити дітей, сім’ю і ціле українське суспільство.

Нацизм та його злочини проти людськості були засуджені в Нюрнбергу. Якщо би був засуджений ідеолог Ніцше і якщо були б покарані смертю ті, хто просовували цю ідеологію до законодавства Німеччини, то не мусіла б прийти світова трагедія. Кару смерті для військових злочинців в Нюрнбергу цілий світ сприйняв як справедливу, гуманну та виховну. Так само кара смерті для сучасних злочинців проти людськості є також гуманною, справедливою, перестерігаючою та виховною. Якщо влада дасть себе обманути цими професійними брехунами (ідеологами гендерної і ювенальної політики), тоді настане геноцид цілої України. Пропонуємо, щоб головні ініціатори прихованої ліквідації народу були покарані карою смерті, як зрадники Батьківщини! 

Якщо цього не зробити, то ці, інспіровані дияволом, злочинці, протягом короткого часу займуть ключові місця в Україні. Вони швидко узаконять також евтаназію для усунення небажаних осіб (депутатів та інших осіб, які їм на перешкоді). 

Ідеологи з ЄС, які виступають головними пропагаторами злочинів проти людськості, повинні бути також суджені і засуджені! Президент В.Клаус назвав просунення цієї злочинної ідеології т.зв. ЛУ великим обманом канцлера Меркель та її юристів.

Який хабарницький і психологічний тиск цими днями створювали на Україну?

· На підтримку впровадження цих «законів» ЄС дав дотацію в сумі 14 млн. євро.

· Згодом була дана наступна дотація «на підтримку економіки» - 630 млн. євро.

· 4.6.2010 в Ялті відбулася Міжнародна конференція з гендерної рівності.

· 11.6.2010 з ЄС приїхали експерти з метою прискореного впровадження «гендер-гей-законів про сім’ю.»

· Україну також відвідали Президент ЄС, дружина колишнього президента Клінтона, разом з нею пані Райс, М. Горбачов та інші.

Шановні депутати, якщо продасте душі українців, то навіть мільярди євро не направлять цієї шкоди. 

Якщо проблеми в сім’ї будуть вирішуватись насправді комплексно, так що будуть братися під увагу природні, духовні, моральні і загальнолюдські цінності, тоді Бог дасть своє благословення і вирішиться питання і корупції і економіки. Ознакою благословення народу є здорова сім’я, а не зв’язок двох гомосексуалістів. Не дозвольте, щоб постійним повторюванням Вам нав’язали брехню про т.зв подолання нефункціональних стереотипів традиційної сім’ї!

Пане Президенте, шановні депутати, в ім’я Бога і в ім’я українського народу вас просимо: забороніть гендер-гомосексуальне законодавство і покарайте головних винуватців запланованого геноциду України. 

Слава Ісусу Христу!
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Статистика з гомосексуалізму
Гомосексуалісти:

а) розповсюджують інфекції
   б) проводять збочений спосіб життя
в) чинять багато злочинів

До п. а) Гомосексуалісти розповсюджують інфекції
· 25 квітня 2001 року CDC (Center for Disease Control, американський Центр контролю над хворобами) видав документ, в якому сказано: «На багатьох місцях цієї території спостерігаємо значне збільшення хвороб, що переносяться сексуальним шляхом, серед чоловіків, що займаються сексом з чоловіками.» (31,32)

· Гомосексуалісти винуваті за «першу, перенесену сексуальним шляхом, інфекційну тифову гарячку» в історії Сполучених Штатів. Ця хвороба спричинена споживанням людського калу. (32)

· Більше 10% гомосексуалістів на території відомих міст США інфіковано вірусом ВІЧ. На сьогодні вони складають більше 50% відомих випадків СНІДу в Сполучених Штатах. (30,31)

· Сперма легко проникає через анальну стінку (вона має товщину лише однієї клітини) і саме так поступає в кровообіг. Це спричиняє сильне імунологічне пошкодження клітин Т і В імунної системи. (14)

· 50% чоловічого сифілісу переноситься гомосексуалістами, як інфекція прямої кишки і може під час анального акту переноситися сечовипускальним каналом на іншого гомосексуаліста. (7)

· Багато гомосексуалістів не беруть до уваги застереження від їх життєвого стилю: «Знання медичних теорій було досить високим, але це знання не мало жодного зв’язку з їх сексуальною поведінкою.» (16)

· На початку 70-их років ХХ ст. гомосексуалісти добилися того, що викреслили гомосексуалізм зі списку ментальних хвороб через те, що протягом років атакували конференцію Американської асоціації психіатрів (American Psychiatric Association; APA). «Партизанські театральні тактики і прямі голосні конфлікти були характерними для їхньої присутності.» (2) З цього часу гомосексуалізм викреслений зі списку душевних хвороб APA, так само, як педофілія (окрім випадків, коли дорослий почуває «суб’єктивне пригнічення») (27)

· Гомосексуалісти в Сполучених Штатах складають частку 3-4% зі всіх випадків гонореї, 60% з всіх випадків сифілісу, а 17% зі всіх госпіталізованих в лікарні (крім венеричних хвороб). (5) При цьому вони складають лише 1-2% популяції.

· Гомосексуалісти проводять нездоровий спосіб життя, а в історії мають частку в розповсюдженні сифілісу, гонореї, гепатиту Б, «синдрому гомосексуальної кишки» (впливає на кишковий тракт), туберкульозу і вірусу слизової залози. (27)

· Опіка про кожну жертву СНІДу коштує приблизно 300000 доларів, також внаслідок проміскуїтетного стилю життя гомосексуалістів різко зростає сума медичного страхування. (10)

· Гомосексуалісти були винні за поширення СНІДу в Сполучених Штатах і тоді створили насильні групи, такі як: Act Up і Ground Zero, щоб скаржитися. Навіть і сьогодні гомосексуалісти складають більше 50% випадків СНІДу в Сполучених Штата, що є досить великою кількістю, якщо візьмемо до уваги, що вони складають лише 1-2% популяції.

· Гомосексуалісти спричиняють велику кількість випадків гепатиту: 70-80% в Сан Франциску, 29% в Денвері, 66% в Нью Йорку, 56% в Торонто, 42% в Монреалі і 26% в Мельбурні. (8)

· У великих містах часто телефонують до лікарень, щоб вийняти предмети з прямої кишки гомосексуалістів. Деколи гомосексуалісти шкодять собі настільки, що вони мусять до кінця життя носити мішечок з виходом з товстої кишки. 

· 41% гомосексуалістів стверджують, що займалися сексом з чужими людьми в публічних туалетах, 60% займалися сексом в лазнях , а 64% тих випадкових зустрічей включало вживання нелегальних наркотиків. (8)

· 39-59% гомосексуалістів заражені кишковими паразитами, такими як: черви, вертячки і амеби, за звичай в забруднених територіях третього світу. (8)

· Середній вік життя гомосексуалістів 42 роки (лише 9% залишаються живими після досягнення 65 років.) Цей вік падає на 39 років, якщо причиною смерті є СНІД. Середній вік смерті одруженого гетеросексуального чоловіка є 75 років. (8)

· Середній вік, коли помирають лесбіянки, є 45 років (лише 24% залишаються живими після досягнення 65 років). Середній вік смерті заміжньої гетеросексуальної жінки є 79 років (8)

до п. б) Гомосексуалісти живуть збоченим життям
Святе Письмо перестерігає: „Не беріть участи в безплідних ділах темряви, а радше їх картайте, бо що ті люди потай виробляють, соромно й казати. Все, що ганиться, стає у світлі явним.” (Еф. 5,11-13) Явною стає збоченість. 

· Майже 67-80% гомосексуалістів лижуть або вкладають свій язик у пряму кишку свого партнера. (т.зв. „ріммінг”, анілінгус, фекал секс і т.д.) і проковтують біологічно вагому кількість калу (7), що є між гомосексуалістами головною причиною гепатитів і паразитарних захворювань. (8) Ця практика в бестселлер The Joy of Gay Sex (Радості гомосексуального сексу) називається „прекрасно смакуюче сексування”. 
· 17% гомосексуалістів їдять або помазують себе калом своїх партнерів.(4)

· 12% гомосексуалістів дають або приймають клізму як частину сексуальної розкоші і п’ють забруднену після клізми воду. (4,8)

· Одна студія подає справу, що 90% займається анальним сексом, а 66% займається анальним сексом регулярно. (6)

· 33% гомосексуалістів практикує „фістінг” (вкладання руки до партнерової прямої кишки). (7)

· Взаємне обливання сечою („золотий душ”) і взаємне вимучування між гомосексуалістами. Від 40-их років ХХ століття ці практики вдвічі збільшилися, а фістінг досягнув астрономічних розмірів. (7)

· 29% гомосексуалістів проводить уріно-секс („золотий душ”). (8)

· Гомосексуальна активність включає ріммінг (анілінгус), золотий душ, фістінг і використання „іграшок”. (21)

· Гомосексуалісти майже 100% своїх сексуальних контактів задовільняють орально і в половині випадків їх сперму проковтують. Сперма включає практично кожний мікроорганізм несений кровообігом, тобто це приблизно рівняється споживанню сирої людської крові (6)

· В одній студії подають, що пересічний гомосексуаліст кожного року орально заспокоїв від 20 до 106 чоловіків, спожив 50 порцій сперми, здійснив 72 проникнень статевого члена до прямої кишки і їв кал 23-ох різних чоловіків. (6)

· 43% призналися, що за своє життя мали 500 і більше партнерів, 28% признали, що мали 1000 і більше а з них 79% повідомили, що половина цих партнерів були для них зовсім незнайомі люди і 70% цих сексуальних контактів було на одну ніч (чи як припускає один „голубий” у фільмі „The Castro” на одну хвилину). (3)

· 25-33% гомосексуалістів і лесбіянок є алкоголіки. (11)

· До багатьох сексуальних контактів в гомосексуалістів доходить, коли є одурманені алкоголем або наркотиком чи на місцях де відбуваються оргії. (7)

· 73% психіатрів стверджує, що гомосексуалісти є нещасні люди а з цих психіатрів 70% стверджує, що цей депресивний стан не  спричинений соціальною стигматизацією (але збоченим стилем життя). (13)

Святе Письмо стосовно цієї збоченості каже, якщо не навернуться: „Царства Божого не успадкують” (1Кор. 6,10) і „пай їхній в озері, що горить огнем і сіркою” (Од. 21,8).

до п. в) Гомосексуалісти чинять багато злочинів
· Джон Мартог, головний міліцейський суддя Карного суду міста Нью Йорк заявив: «Гомосексуалісти у великих містах скоюють половину всіх вбивств.» (10)

· Капітан Вільям Ріддл з міліції Лос-Анджелеса каже, що «30 000 сексуально зловжитих дітей в Лос-Анджелесі є жертвами гомосексуалістів.» (10)

· Самогубства гомосексуалістів становлять 50% всіх самогубств (10) 

· Д-р Деніел Капрон, психіатр, каже: «Гомосексуалізм не є здоровим ...» (10) Інші психіатри констатують, що гомосексуалізм є не добрий (див. National Association for Research and Therapy of Homosexuality, Національна асоціація для досліджень і терапії гомосексуалізму )

· 37% гомосексуалістів займаються садомазохізмом, в результаті чого багато несподіваних смертей. В Сан Франциску проводили лекції, де гомосексуалістів навчали, як під час мазохізму не забити своїх партнерів. (8)

· В гомосексуалістів є у 100 разів більша ймовірність, що вони будуть вбиті (за звичай іншим гомосексуалістом), ніж у середньостатистичної особи, в 26 разів більша ймовірність, що закінчать життя самогубством. (8)

· 21% лесбіянок помирає через вбивства, самогубства або транспортні катастрофи, що по відношенні до нормальних жінок є в 534 разів вищим. (8)

· 50% розмов по гарячій лінії повідомляють, що «бійки голубих» включають домашнє насилля (т.т. гомосексуалісти б’ють гомосексуалістів). (18)

· Приблизно 50% жінок в камері смерті в США є лесбіянки. (12)

Гомосексуалісти мають злий інтерес до дітей

· „Гомосексуалісти в Сполученому Королівстві вимагають, щоб діти вивчали вже від 4-ох років про анальний секс.”

· 33% гомосексуалістів признають секс неповнолітніх з дорослими. 
· Існує відома група гомосексуалістів, яка має тисячі членів, знана як North American Man and Boy Love Association (NAMBLA, тт. Північноамериканська спілка для любові чоловіків і хлопців). Йдеться про гомосексуальну групу, яка зловживає дітьми, її гаслом є: „Секс до восьмого року, інакше є пізно”. Цю групу можна побачити як крокує у більшості гей-парадах гомосексуалістів в цілих Сполучених Штатах. 
· Гомосексуалісти в Сполучених Штатах допускаються більше ніж 33% всіх повідомлених зловживань дітьми, однак, при припущені, що гомосексуалісти становлять 2% населення це означає, що 1 з 20 гомосексуалістів скоює злочин зловживання дитини, в той час коли 1 ґвалтівник дітей припадає на 490 гетеросексуалістів. (19)
· 73% всіх гомосексуалістів має секс з хлопцями молодшими ніж 19 років. (9)
· Багато гомосексуалістів признають, що вони педофіли. (22)
Тому що гомосексуалісти не можуть розмножуватися природно, схиляються до набору дітей. Можна почути гомосексуалістів на їх гей-парадах, як скандують: „Десять процентів не вистачає, набирайте, Набирайте, набирайте!” Група, що називається «Lesbian Avengers» (т.т. Лесбіянські месниці), хвалиться, що намагається набирати молодих дівчат. У своїй літературі мають надруковано: «набираємо!» Деякі гомосексуалісти в цьому не є такі відкриті, але скоріше намагаються проникнути в спільноти і добратися до позицій, де будуть мати доступ до піддатливого думання дітей (напр.: священики в США, вчителі, керівники підліткового скауту і т.д.) (8)  див. веб-сторінки DC Lesbian Avengers чиAFA Action Alert.

Програма і кількість гомосексуалістів

· Компонентом програми гомосексуалістів є, спонукати громадськість, щоб підтвердила їх збочений спосіб життя. (27)

· Компонентом програми гомосексуалістів є, відвести людей від християнства: «Вчення, що лише сексуальна активність між чоловіком та жінкою є єдиною природною формою, мало би бути достатньою причиною для того, щоб кожен гомосексуаліст засудив християнство.» (1) Замість того, щоб через покаяння змінив своє життя, порушує природні і Божі закони на шкоду собі і цілому суспільству.

· Сучасні дослідження доказують, що справжній процент гомосексуалістів коливається в межах 1-2%. (15, 23, 26, 28)

Гомосексуалістів на їх робочих місцях не дискримінують
· Середня річна заробітна плата гомосексуаліста – 55430 доларів. Середня зарплата населення складає 31144 доларів. Середня зарплата негрів складає 12166 доларів. (24)

· 59,6% гомосексуалістів є випускниками вищих шкіл. (24)

· 49% гомосексуалістів займають професійні чи менеджерські посади. (24)

сексуальна орієнтація
· Вираз «сексуальна орієнтація» видумали гомосексуалісти. Однак, він включає і таке:

· Інцест (чужоложство між кревними) - статеві контакти між близькими родичами.

· Педофілія – стосується людей, що відчувають сексуальний потяг до дітей нижче підліткового віку.

· Сексуальний садизм – стосується людей, яких сексуально збуджує спричиняти їхнім жертвам психологічне або фізичне терпіння (напр.: «биття по голові, бичування, жорстоке побиття, палення, використання електричного шоку, зґвалтування, різання, проколення, душення, мучення, скалічення чи забиття»).

· Некрофілія – стосується людей, яких сексуально притягують трупи.

· Зоофілія – стосується людей, яких сексуально притягують тварини.

· Копрофілія – стосується людей, яких сексуально притягують екскременти.

Це все з погляду Біблії і правдивого християнства є важкими гріхами. /прим.: В 2008-2010 роках впало Боже прокляття – анатема згідно Гал.1, 8-9 за апостазію від віри на 4872 ієрархів (кардиналів і єпископів)/. Екс-кард. Гузар про гомосексуалістів говорить: «Вони, звісно, можуть вести всілякого роду сексуальну активність, але їхня любов завжди залишиться безплідною.»  (див. «Бесіди з блаженішим Л.Гузаром До постконфесійного християнства», ISBN 966-8197-10-0, с.67). Екс-кард. Шьонборн схвалює і пропонує церковні шлюби гомосексуалістів. Навіть Катехизм говорить про співчуття і перестерігає перед дискримінацією (ККК 2358) і тим дає вказівки наступним жертвам для прийняття гомосексуальних демонів. Якщо Святе Письмо говорить про гомосексуалізм, то майже завжди в поєднанні з карою (Бут. 19,24-25, Рим.1,21-28, Юд.7). Гендер-гей політика готує геноцид України. 
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Додаток 2

Евтаназія і кара смерті

Протягом всієї історії людства в кожному народі існували кари, а одночасно кара смерті за важкі злочини. В кожному суспільстві існували великі злочинці, а кара смерті була не лише справедливим покаранням їхніх злочинів, але була і виховним та відлякуючим засобом для багатьох, які ступили на дорогу злочинності.

Навіть християнство протягом двох тисяч років свого існування не клопоталося про скасування справедливої кари смерті для великих злочинців. Св. Пій V повністю погоджувався з державними законами стосовно кари смерті для гомосексуалістів. Сам висловився, що коли якийсь клірик допустився гомосексуалізму, то його потрібно позбавити всіх церковних посад і передати в державний суд для справедливої кари, тобто кари смерті. Папа сказав: «Тільки так можна викорінити цю гидоту.» «Найважчим злочином є не карати за злочин.» (св. Катерина Сієнська)
Найбільшою цінністю взагалі є вічне життя. Його отримання є найважливішою річчю, яка стосується кожної людини. Християнство виявляло любов та милосердя і щодо найбільшого злочинця, щоб через покаяння міг спасти свою душу і увійти у вічне життя.

В Середньовіччі майже кожне більше місто мало право покарати карою смерті злочинця на своїй території. Кара смерті для цілого міста була публічним встановленням справедливості. Водночас вона була сильним перестерігаючим і виховним мотивом. В США кара смерті не була скасована. В Україні кара смерті була скасована аж після 1990 року. 

Яке це лицемірство! Конкретний злочинець, який підрізав 57-ом жінкам горло, не сміє для перестороги бути покараним публічною смертю. З другого боку тут є закони, що дозволяють вбивати ненароджених дітей. В деяких державах ЄС (Голландія, Бельгія, Німеччина) вже була впроваджена т.зв. евтаназія для вбивання так звано непродуктивних, а також і небажаних людей. Згідно недавніх досліджень в Бельгії 120 з 248 опитуваних медсестер призналися, що «допомагали» пацієнтам закінчити життя без їх відома, бажання чи згоди. Ще трагічніші наслідки евтаназія має для пацієнта, який повірить психологічній маніпуляції і дасть згоду на своє самогубство. Таку душу чекає вічна загибель.

В християнських лікарнях колись були сестри-монахині, які доглядали за важкохворими людьми і, навпаки, їх підбадьорювали, щоб вони жертвували своє терпіння як покаяння за свої минулі гріхи і для спасіння своїх найближчих. Боже слово надає сенс і користь людському терпінню. Кожна християнська сім’я усвідомлювала, що найважливішою проблемою є подбати про те, щоб їх найближчі були приготовані на смерть і на перехід до вічності. Тому також кликали священика, щоб приготував їх найдорожчих через Сповідь і покаяння. Якщо хтось помирав в нерозкаяності, або не був приготований на смерть, то для всієї родини це було болючою трагедією. Якщо хтось вчинив самогубство, то не було дозволено такого ховати на цвинтарі. Місце для самогубців було за межами цвинтаря. Це одночасно було пересторогою і повчанням для тих, яких атакував через думки і відчуття дух самогубства. Відлякуючим прикладом в Євангелії є зрадник Христа апостол Юда, який з розпачу вчинив самогубство і таким чином втратив свою душу. Боже слово його називає «сином загибелі» (Ів.17,12). Подібний вирок стосується тих, які добровільно приймають евтаназію. В сучасній добі є велика небезпека, що евтаназія, чи то за згодою чи без згоди, стане масовою карою смерті для невинних і немічних. Масові вбивства будуть подаватися як благодійність для людства. А це є вже прямо диявольське. Кара смерті для злочинців була лицемірно скасована, але було впроваджено масове вбивство невинних. Евтаназія пов’язана з тим, що син або дочка вимагатиме від лікаря, щоб вбив їх батька або матір і ці батьковбивства і матеровбивства є прикриті законом. Очевидно, евтаназію будуть використовувати для політично або по-іншому небажаних осіб. тоді Ніхто не буде захищений від цього духа смерті. В майбутньому природна смерть практично вже не буде існувати, буде замінена законними вбивствами чи примусовими самогубствами. Це образ сатанинського гуманізму і духа ЄС. 

Виховання дітей пов’язане з покаранням і любов’ю

Правдиві життєві принципи є випробувані цілими генераціями. Проти цих правдивих принципів виступають люди, які не хочуть підкоритися справедливості, але пропихають зло, яким тиранізують своїх близьких. Основним законом міжлюдських відносин є правило: Що не хочеш, щоб тобі робили інші, ти не роби їм (пор. Мт.7,12). Гріх і зло, щ є в нас, ведуть до сліпоти і егоїзму. Сам робиш зло, але домагаєшся для себе права, щоб іншим не було дозволено тим самим злом тобі віддати. Діти вже в дитячих садочках, початкових школах, на вулицях і в Інтернеті виставлені сильному впливу брехні і зла. Злочином є забороняти батькам, щоб обороняли своїх дітей і щоб їх здорово виховували! Зло пов’язане з брехнею. Егоїст не хоче прийняти об’єктивний погляд, який базується на реальності і на правді. Боже слово стосовно виховання говорить: «Усяка кара на хвилину здається не чимось веселим, а сумним, та згодом тим, що на собі її зазнали, вона приносить мирний плід праведності.» (Євр.12,6-11) Ювенальна юстиція забороняє батькам виховувати дітей. Намагається зробити з молоді генерацію злочинців. Пропихання гендерної рівності, ювенальної юстиції і гомосексуальних та педофільних збочень через законодавство ЄС є найбільшим злочином проти людськості. Ідеологи ЄС нищать людську природу, совість і людську психіку. Узаконення збочень веде до масової одержимості беззахисних жертв. Ці злочинці інспіровані духом брехні і смерті (Ів.8,44) повинні бути завчасно публічно суджені і засуджені. Вони вже сьогодні готують геноцид людства, набагато гірший ніж був голокост і газові камери Третього Рейху чи гільйотини, які відтинали одночасно по 10 голів з гаслом: свобода, (гендерна) рівність, братерство. Цей сатанинський бунт проти Бога і Ним даних Законів приносить пекло на землі і після смерті. Головні злочинці проти людськості є комісарі ЄС (27 масових злочинців). Ця політично-ідеологічна система повинна бути відмаскована і осуджена, поки ще не введена тотальна диктатура. Відповідальність лягає на кожного, хто сьогодні залишається байдужим. Кара смерті мала би впасти на цих злочинців проти людськості, як прецедент. Це зупинило б безумство спрямоване на масове самогубство людства. Одночасно ця кара смерті мала би впасти і на тих, які в Україні до вересня 2010 року готують т.зв. поправку до законів. Потрібно перестерегти людство від цієї духовної пандемії збочень і одержимості. Це правдива боротьба за мир і за життя теперішнє і вічне! Середником для цього є відновлення кари смерті для злочинців проти людськості!  
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