Редакція “Католицького тижневика”

Прага, Чехія

“Католицький тижневик” (КТ) на суд

Шановна редакціє КТ, 

ми довідалися про Вашу статтю, в якій Ви зневажаєте наше добре ім’я перед цілою католицькою громадськістю Чехії. Ви написали, що ми були виключені з Католицької Церкви. Цю неправдиву інформацію Ви офіційно подрукували, хоча й не мали відповідного урядового документу. Жодного такого документу не існує, а ми і надалі залишаємося членами Східної Католицької Церкви. Право судити нас, чотирьох єпископів, згідно Східного Кодексу має лише Святіший Отець. Він, однак, цього не зробив! Оприлюднення цієї Вашої неправди і посилання на заплутаний і некомпетентний лист кард. Л.Гузара є несерйозним!

Не виправдує Вас ані те, що статтю ініціювала прес-секретар ЧЄК пані І.Сарґанкова з руху Фоколяре. 

Згідно державних законів за цей ваш вчинок існують покарання, на Словаччині – штраф в розмірі аж до 5 млн. словацьких корун. 

Тому сьогодні публічно Вас закликаємо, щоб в рамках справедливості і правди Ви відшкодували Вашу дезінформацію тим, що повністю надрукуєте нашого листа до Святішого Отця від 3.3.2008р., в якому є висвітлена суть усієї справи (див. www.community.org.ua). 

Копію цього листа ми також вислали поштою єпископам Чехії. Ваша стаття показала, якого духа насправді має “Католицький тижневик”. Йому не йдеться про те, щоб служити католицьким вірним, які є виставлені великому тиску духу світа. Замість підбадьорення в боротьбі за спасіння їх душ, він чинить протилежну службу, а саме – службу неправді, до якої належить і це Ваше неправдиве виголошення про нашу т.зв. екскомуніку.

В Христі, єпископи УГКЦ

+ Ілля Догнал, ЧСВВ

+ Методій Шпіржік, ЧСВВ

+ Самуїл Обергаусер 

+ Маркія Гітюк, ЧСВВ

Підгірці 10.4.2008р.

Копії: 

· Кардинал Т.Бертоне, держсекретар Ватикану

· єпископам ЧЄК

· єпископам КЄС

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660 Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна    www.community.org.ua
