 Відкритий лист кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Ваша Еміненціє,

в покорі звертаємося до Вас з наступною проблемою, актуальною в Католицькій Церкві в нинішньому часі – з питанням целібату.

Реальність є такою, що серед католицького священства в цій області настала велика криза. Дехто бажатиме цю кризу вирішити скасуванням целібату. Будуть невтомно тиснути на Святішого Отця, щоби скасував целібат, або бодай дозволив певний експеримент. Для цього експерименту, а потім і для створення прецеденту, передовсім є умови в ЧР, де є і наша Східна Католицька Церква.

Ми раді, що 16.11.2006р. Святіший Отець знову підтвердив важливість целібату, але знаємо, що противники не дадуть себе цим відрадити. Ми, як греко-католицькі монахи, знаємо ситуацію на Україні, де є найбільша кількість жонатих священиків. Оскільки ми добре знаємо і ситуацію в римо-католицькій Церкві в ЧР і СР, то дозволимо собі висловити наш погляд: 

Якщо будуть авторитетно заборонені:

1) історично-критична теологія (ІКТ),

2) інтеррелігійний діалог, який релятивізує християнство і ставить його на один рівень з поганством, 

то цим підготується грунт для духовного пробудження. Як тільки воно настане, то вирішиться криза віри, а тим самим і криза священства. Щойно з настанням пробудження можна об’єктивно вирішувати і питання целібату.

Якщо одночасно з духовним пробудженням настало б, наприклад, жорстоке переслідування християн, і, замість у храмах, вірні зустрічалися б по домах, то для цих таємних священиків, можливо, було б вигідніше бути одруженими.

Однак, в сучасних умовах необхідно вказати на справжній корінь кризи віри, отож і целібату, а ним є ІКТ.

Зі скасуванням целібату в сьогоднішній добі настала б ще більша лібералізація і десакралізація Церкви.

Конкретним прикладом з минулого є заснування Чеської Гуситської Церкви в 1920р. Багато католицьких священиків під впливом духовної течії тодішнього модернізму заклали нову Церкву і скасували целібат. Пізніше навіть висвячували жінок. Статистика розлучених священиків чоловіків і жінок є високою! 

Скасування целібату часто ставало перешкодою для правдивого повернення до спасительної віри. Про цього духа невіри (модернізму) свідчить Катехизм Чеської Гуситської Церкви тих часів. В ньому заперечується Божество Христа! На жаль, сьогодні через т.зв. пособоровий дух, т.зв. біблійну науку (ІКТ) і підкреслювання міжрелігійного діалогу духовний стан сучасного священства є також кризовим. Рішенням, як вказують сумні досвіди з минулого, не є скасування целібату, але дорога навернення, тобто залишення духа ІКТ і фальшивого діалогу і прийняття в повноті Святого Духа, який виведе нас на дорогу оздоровлюючого покаяння.

Ваша Еміненціє, просимо Вас, допоможіть Святішому Отцю Бенедикту ХVІ обновити Церкву і зреформувати формацію майбутніх священиків! 

В Христі,

o. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ

o. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ 

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ 

o. ThDr. Ing. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ

Підгірці, 21.11.2006 (Україна) 

PS: Листи, в яких сформульовані умови для духовного пробудження, є для Вашої диспозиції на www.community.org.ua під назвами: 

· «Чотири слова з України»

· «А ви за кого Мене вважаєте?»
· «Віднова учнівства і служб у Церкві»
· «Пророцька служба»
· «Діагноз, енцикліка св.Пія Х»
· «Плоди Nostra aetate»
· «Проспект внутрішньої реформи в Церкві»
· «Лист Святішому Отцю щодо зобов’язуючого формування найактуальніших проблем Церкви»

Копії:

· Святіший Отець Бенедикт ХVІ

· Кард.Тарсикій Бертоне, Державний Секретар Ватикану

· Кард. Йосиф Вільям Левада, префект Конгрегації Віровчення

· Всім кардиналам та єпископам Католицької Церкви

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660, Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна

www.community.org.ua
