Божий херем - анатема на ієрархію














Бенедикт XVI
Папа

Рим

Ваша Святосте,

повідомляємо Вам, що Бог в день Зіслання Святого Духа 23.05.2010, за посередництвом Синоду єпископів УПГКЦ, ЗАВЕРШИВ СВОЮ АНАТЕМУ НА ЦІЛУ ТЕПЕРІШНЮ ЦЕРКОВНУ ІЄРАРХІЮ. Причиною є, що римо-католицька ієрархія відпала від суті Євангелія (див. Гал. 1, 7-9) і вигнала Святого Духа з Церкви. Єпископи-апостати вже не можуть правосильно висвячувати наступних єпископів чи священиків. ЧЕРЕЗ МЕРЗОТУ ЗАПУСТІННЯ НА СВЯТІМ МІСЦІ БОГ ПОЧАВ ВІДНІМАТИ ПОВСЯКЧАСНУ ЖЕРТВУ ВІД КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ (пор. Дан.11, 31; Мт.24, 15).


Ваша Святосте, відкличте апостатів з урядів, а на їх місця призначте таких єпископів, які не тільки правовірні, але і здібні забезпечити правдиву реформу Церкви. Якщо єпископи-апостати не захочуть відступити, зверніться з закликом до священиків і Божого люду, щоб від них, як від Богом проклятих, відділилися. Нові єпископи мусять у першу чергу подбати про очищення семінарій від єретичних теологів, а потім про очищення дієцезій від єретичних священиків і мирян, які мають у руках католицькі мас-медіа. Одночасно необхідно дати нову програму формації майбутньої священичої генерації, яка б відповідала потребам правдивої реформи і правдивої місії, яку Церква зобов’язана дати світу. 

Статистика:

До дня 24.05.2010 лягла анатема (херем) на 3883 діючих єпископів, у тому числі і всіх кардиналів і на 989 єпископів-емеритів (не всі емерити були закликані до відречення від єресей по причині хвороби, старечого склерозу і.т.п. ). Отже цілком під Божим прокляттям є 4872 єпископів і кардиналів. (Крім одного єпископа з Південної Америки, який визнав віру і відділився від єресей).


Ваша Святосте, у випадку Вашої несподіваної смерті, настала б надзвичайно трагічна ситуація, тому пришвидшено виберіть Збір Дванадцятьох з мужів „повних Святого Духа і віри” (пор. Ді. 6,5). Нехай разом з Вами вони продовжують правдиву реформу Церкви, яку розпочав сам Господь. 


СУЧАСНІ СКАНДАЛИ (педофілія, гомосексуалізм...) І ВІДПАД ЄВРОПИ ТА АМЕРИКИ ВІД БОЖИХ І ПРИРОДНИХ МОРАЛЬНИХ ЗАКОНІВ МАЄ НА СУМЛІННІ СУЧАСНА ЄРЕТИЧНА ІЄРАРХІЯ, яка нікому не дозволить правдиве життя у Христі, ані правдиву місію. 

Бог вже почав реформу тим, що дав оприлюднити херем-анатему на цілу католицьку апостатичну ієрархію.


Ваша Святосте, Бог від Вас хоче, щоб Ви продовжували реформу, яку Він уже розпочав. Як колись сказав Ісусу Навину, так тепер каже і Вам: „будь мужнім і хоробрим, не лякайся і не падай духом, бо Господь, Бог твій, з тобою” (пор. І.Н. 1, 9).

Моляться за Вас і Вашого благословення просять Ваші єпископи УПГКЦ 

+ Методій ЧСВВр

+ Самуїл ЧСВВр

+ Маркіян ЧСВВр

+ Ілля ЧСВВр 
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