Президенту України
В.Ф. Януковичу

Вето чіпізації

Шановний пане Президенте!

23.9.2011р. на засіданні Верховної Ради депутати проголосували за закон „Про документи, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України”. Цей закон негативно впливає на свободу особи і права кожного громадянина України, але й на національну безпеку і незалежність. Тому ми звертаємо увагу на реальну небезпеку. 

Відразу ж у вступі до цього закону говориться: „Цей Закон ... гарантує реалізацію конституційних прав громадян ...“.
Коментар: Проти цього закону виступили Головне науково-експертне та Головне юридичне управління Верховної Ради, Міністерство внутрішніх справ і Міністерство юстиції, яке вказало на те, що цей закон обмежує конституційні свободи громадян. 

Цитата: Розділ V, пункт 2: „Паспортні картки в обов’язковому порядку отримуються громадянами, народженими після 31 грудня 2011 року.“

Коментар: Вперше в історії, в Україні отримують паспорт з чіпом новонароджені діти. Чому відбувається така зміна? Паспорт громадянина, виданий дитині, свідчить про її незалежність від батьків. Так створюються умови для відбирання дітей у батьків злочинною наднаціональною ювенальною юстицією. Дітей при т.зв. міжнародному усиновленні продають навіть гомосексуалістам чи педофілам, а в багатьох жахливих випадках – навіть і на органи.
До того ж йдеться про першу генерацію, яка відразу після свого народження має бути контрольована і маніпульована. 

Цитата: ст. 9, пункт 3: „До документа може вноситися додаткова змінна інформація, а саме:... про видачу приватизаційних паперів ...“

Коментар: На практиці це означає, що коли людина щось купує чи продає, зміна має бути внесена на чіп. Однак, тут є небезпека. Власнику будинку або якогось підприємства можуть внести на чіп додаткову зміну, якою йому буде скасоване право власності. Зміна у чіпі має більшу юридичну силу, ніж паперовий документ, який таким чином втрачає свою силу.

Так згідно міжнародних стандартів будуть карати небажаних громадян – без суду, а лише за допомогою зміни в чіпі.  

Цитата: ст. 2, пункт 2: „Якщо міжнародним договором, згода на обов’язковість якого надана Верховною Радою України, встановлено інші правила, ніж ті, що містяться у цьому Законі, застосовуються правила міжнародного договору.“ 

Коментар: Закони України цією клаузулою по суті втрачають чинність і сенс. В 2005 році Україна прийняла закон про гендерну рівність жінок  і чоловіків. Тоді це означало соціальну рівність, яка стосувалася, наприклад, пенсійного забезпечення, медичного обслуговування, можливості працевлаштування та інших громадянських прав. В 2010 році резолюція 1728 ПАРЄ в поняття гендер включила т.зв. соціальні статі. Це означає, що людина, незалежно від того, чи є чоловіком чи жінкою, може собі вибрати, ким вона є. Йдеться про узаконення транссексуальності, а таким чином і гей-ідеології. Ця резолюція повністю змінила початкове значення закону, через клаузулу про залежність від міжнародних договорів.

Якщо закон від 23.9.2011 «Про документи…» теж включає цю клаузулу, тоді Україна зобов’язується усіх своїх громадян віддати до новітнього рабства. 
Загальновідомо, що основним кодом, замаскованим в електронній системі, під яким зберігаються особисті дані громадян, є число 666. Боже слово каже, що це число є числом антихриста. Духовний звір змушує людину до тотальної залежності: «…заподіює всім, малим і великим, і багатим і вбогим, щоб дано було їм клеймо на руку їхню праву або на чола їхні, щоб жоден не міг купити чи продати, крім того, хто має клеймо, ім’я звіра або число імени його - 666» (Одкр.13, 16-18). З цієї причини Греція відмовилася від громадянських паспортів з чіпом. Однак набагато гіршим буде той етап, коли чіпи даватимуть на руку або на чоло. Ніхто з українців не знає, коли згідно законів, в залежності від міжнародних стандартів, буде змушений прийняти чіп на руку або на чоло. Тут вже не йдеться тільки про загрозу фізичному життю, але про втрату вічного життя після смерті. 

Цитата: ст.10, п. 1: „Бланки документів ... виготовляються ... підприємствами, які мають ліцензію...“ 
Коментар: В мас-медіа було оприлюднено, що таку ліцензію має підприємець Ю.Г. Сидоренко зі своєю фірмою ЄДАПС. З ім'ям цієї людини пов'язано банкрутство «Даміана-банку», де зникнуло 20 мільйонів доларів. Кожен громадянин змушений заплатити за паспорт і за наступних 3-5 документів загалом 1500 грн. Це приблизно 200 доларів. Ця згубна новинка коштуватиме Україні близько 9 мільярдів доларів. Ця фірма може зловжити особистими даними громадян. 

Ст..8, пункт 1 перелічує 18 документів, які матимуть чіп. Україна запроваджує щось, чого не має навіть в державах ЄС. Наприклад в Чехії електронний паспорт з чіпом є лише для виїзду за кордон. Громадянський паспорт Чехії, ані жоден інший документ не має чіпу. Громадяни мають право навіть вибрати закордонний паспорт без чіпу. Україна в обов’язковому порядку заводить для всіх громадян документи тільки з чіпом. Логічно, що за короткий час усі ці документи будуть зібрані до одного чіпу. Очевидно п’ятичленним малозабезпеченим сім’ям, яким треба буде заплатити близько 1000 доларів, запропонують безплатну чіпізацію, якщо чіп приймуть на руку, а це вже злочин! Проти чіпізації в Україні 8 вересня і 4 жовтня виступило декілька тисяч православних вірних. Було подано петиції протесту з 60 тисячами підписів. На жаль, православна і католицька ієрархія не підтримала люд України! Мовчали також і мас-медіа! Чіп, крім того, що є носієм інформації, здатний впливати на психіку людини, а навіть на органи людини і таким чином людину можна буде безкарно вбити.

Шановний пане Президенте, зважаючи на вищевказані факти, просимо Вас, від імені всіх християн України, щоб Ви на цей закон наклали вето, оскільки він суперечить Конституції України, а також моральним, духовним і загальнолюдським цінностям та веде до геноциду народу.
Візантійський Католицький Патріархат
+ Ілля
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Єпископи-секретарі

Львів, Україна, 14.10.2011

В день Покрови Пресвятої Богородиці

Копії:

· Депутатам Європарламенту

· Президентам держав-членів ЄС

· Конгресу США 

· Керівництву ООН

· Депутатам Верховної Ради України

· Депутатам обласних і районних рад
· Батьківським комітетам

· Представникам християнських Церков в Україні

· Студентам 
· Мас-медіа
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