Храм матеріальний і храм духовний

Єпископам УГКЦ

Ваше Преосвященство,

наш близький співбрат отримав від єпископа дозвіл на будівництво храму. Ми радили йому, щоб він діяв мудро, на зразок православних, які в місцевостях, де переважають греко-католики завжди найперше поставлять провізоричний ангар, який певний час служить за храм, а коли здобудуть  прихильність людей, греко-католиків, то за декілька років будують і свій храм. На жаль, один помічник запропонував, що візьме будівництво до своїх рук. Він відкинув пропозицію «православної моделі» і розпочав реалізувати інший спосіб, тобто будувати підвальне приміщення храму. 

Існує така засада, що завжди, коли щось будується, що має послужити поширенню Божого Царства, настане напруження і багато непорозумінь між тими, які мають якесь відношення до будівництва. Тоді вже треба мудрості, але ще більше покори, дослівно, зречення усіх своїх уяв, щоб прийшло Боже благословення і будівля була докінчена.

На цьому прикладі ми усвідомили собі декілька закономірностей будівництва не тільки матеріальних, але головне – духовних храмів на Україні.

Ми дійшли до такого висновку:

1) Покірно прийняти досвіди з місій, які мають православні. Вони будують малі ангари, створять найперше парафію, а тоді біля цього дерев’яного провізоричного храму розпочинають, навіть і через 10 років, будувати малий, мурований, практичний храм. Це вже перевірено. Чому б і ми не могли на такий спосіб будувати такі малі провізоричні храми у великих містах і створювати там парафії? А далі – чому б ми не могли за їх прикладом, на клаптику землі у великих містах Східної України, розпочати будівництво таких малих церков і посилати там священиків, щоб робили місії і здобували вірних? Проблема полягає в тому, що ми так не думаємо. Чому студенти теології не могли б допомагати такому священику у місії і у будівництві провізоричної каплиці? Це проста справа – купити ділянку, старий дім і за два-три дні є провізорична каплиця! Звісно ж, ці місії могли б робити, насамперед, монахи ЧСВВ. На жаль, їх формація є на такому високому філософському рівні, що після трьох років вивчення Канта у своїй семінарії в Брюховичах, вони не мають не тільки жодної ревності, але після наступних років навчання – щоб мати ще вищий теологічний рівень, втрачають і останні залишки віри та здорових християнських засад. Скільки благословення міг би принести наш Чин для цілої України, якщо б на ключових місцях у семінаріях були навернені викладачі! Ми неодноразово пропонували, що візьмемо на себе це завдання, але провід Чину не бачить ані духовного розкладу, що надходить, ані візію правдивої обнови. Поки що ми можемо робити лише одне – закликати, вказувати. Нічого більше робити не можемо!

2) Наступною проблемою є формація майбутніх священиків. Із Заходу була взята шести- чи навіть семилітня система навчання, при якій три роки студентам вливають до голови модерні філософії, насамперед Кантову (приклад – семінарія ЧСВВ в Брюховичах). Таким чином зі студентів стають духовні фарисеї, у них розвивається пиха замість того, щоб були ведені до скромності, до живої віри і до основ християнства. Що вистачило б? Мала семінарія, три роки духовної формації, у якій би йшлося про практичне учнівство, і праця на місії, включаючи канікули. А головне – молитися з ними. Здобути для них навики внутрішньої молитви, але це не здобувається теоретично. А потім студіювати на колінах те найнеобхідніше, щоб інтелектуалізмом, академізмом чи обрядництвом не були відведені від основ. Потім можна їм дати завдання: нехай поставлять на якомусь місці вже згаданий ангар. Семінаристи під час канікул можуть допомогти один одному з цим будівництвом. За три роки відповідні кандидати могли би бути висвячені на священиків при умові, що мусять ще додатково наступні три роки пройти формацією. Ця доповнююча формація полягала б у тому, що три дні в тижні вони б провели у малій спільноті. Перший день на молитвах, наступного дня молитва була б доповнена дискусіями про Боже слово і його реалізацію в житті. Третій день молитву доповнювало б навчання. По завершенні трьох років вони уже мали б програму нового життя і місії, засновану на напівмонашому житті. Це означало б три дні на тиждень жити на символічній пустині, т.т. на відокремленні в молитовній спільноті (пор. Ді. 4,32), яка базується на основних стовпах духовного життя, а саме: молитві, вивченні Св.Письма, братній єдності (койнонія), щоб таким чином вони могли виконувати спільну працю і у своїх парафіях спеціалізуватися по вихованні учнів. Отож, потрібно будувати нові парафії за зразком першої церкви в Єрусалимі, а також згідно з візією обнови християнства так, як її розумів св.Василій, який цей зразок єрусалимської церкви знову оживив. 

Ця духовна реформа, на відміну від літургічної, виходить прямо з апостольських часів – бере під увагу прийняття апостольського вчення і цієї живої апостольської традиції віри і життя! Тоді Бог своє діло буде підтверджувати не лише численними, але і великими чудами! (пор. Ді. 4,33).

У Києві будується катедра, яка звичайно ще не є закінчена, і вже мільйони доларів є вичерпані намарно. За ці кошти можна було б збудувати принаймні 30-50 малих мурованих храмів з підвальними приміщеннями, а в Києві могла б настати велика місія для Христа! На жаль…

Койнонія – братерська спільнота

Наше свідоцтво: У нашій братній спільноті ми змагаємося за внутрішню єдність вже близько 20-ти років. Ми пройшли різними етапами. Фундаментом, на якому була поставлена наша спільнота, була спільна внутрішня молитва, з якої виходили наші духовні розмови. Після здобуття навиків молитви, ми могли приступити до наступних форм внутрішнього очищення спільноти і кожного зокрема, а також здобути досвід, що Ісус насправді є і діє там, де двоє або троє мають внутрішню єдність (пор.Мт. 18,18 наст.). На такій основі можна спільно шукати Божу волю і разом працювати. На кожному підприємстві, на кожній фабриці, де використовується кооперація і спеціалізація є нормальним, що між людьми мусить бути зовнішня єдність. Але створити внутрішню єдність, яка є необхідною для духовного життя в спільноті, дуже важко.

Тому для будування внутрішньої єдності не вистачає лише спільно працювати, але потрібно спільно молитися, спільно комунікувати і спільно зі щирим серцем шукати волю Божу для кожного зокрема і для цілої спільноти! 

Тут здійснюється засада – ані двоє людей на світі не створять правдиву єдність, доки обоє не вирішать задля Христа зрікатися себе і своєї волі! Загальної доброї волі, т.т. хотіти добра, хотіти правди, на цьому етапі вже не вистачає! Тут мусить бути основним і радикальним відношення чистої любові до Господа Ісуса, як її виражає апостол: «Задля Тебе (Ісусе) ми є наче вівці ведені на смерть» (Рим. 8,36), або «ми самі в собі мали присуд на смерть, щоб нам не покладати надії на себе, а на Бога, що воскрешає мертвих» (2Кор. 1,9).

Найважча боротьба є з нашою порушеною природою, тобто з нашою старою людиною, яка  призначена на хрест (див. Рим. 6,6; Гал. 2,20), щоб тоді у нас міг жити Христос. Доки стара людина володіє нашим мисленням, а останнє слово має наша воля і наш розум, доти Христос в нас жити не може; може в нас тільки жевріти, але не жити! А тут до певної міри є дійсним закон алгебри, що мінус і мінус дає плюс. Якщо мої негативні сторони, т.т. мою стару людину, і негативні сторони мого брата, т.т. його стару людину, разом дамо Христові на Його хрест, отримаємо плюс Божого життя – «Не живу вже я, але живе в мені Христос» (Гал. 2,20). Тому найдієвішою формою справжнього очищення є жива спільнота, в якій панує дух правдивості і покаяння.

На жаль, говорити про єдність парафіяльних священиків є вельми важко. Коротко кажучи, кожен іде своєю дорогою! А монастирі? Є швидше наче готелі, де можна переночувати, і де люди, посвячені Богу, живуть поруч себе, але не разом у Христі! Тому модель першої спільноти є не лише для монахів, семінаристів, священиків, але і для кожного християнина!!! Виглядає, що в майбутньому жодне інше християнство не вистоїть!

Те, що ми разом з Христом співвоскресли, що в нас живе Христос, людина пізнає в певних моментах, в яких Господь дає світло, а тоді людині в даній ситуації це стає цілком зрозумілим, навіть якщо це і важко виразити словами. Без правдивої молитви, а отже, без правдивого відношення до Спасителя, цей процес оздоровлення і очищування є неможливим.

Коли дивимося на ситуацію в Церкві, усвідомлюємо, що майбутнє Церкви є в малих живих спільнотах, які мали б творити основу парафій нового зразка. Перші християни сходилися в храмах і по домах (пор. Ді. 2,46). Але увага! Тут мусить бути Дух Божий, а не дух Нью Ейдж, чи дух ІКТ. Формального християнства, тобто лише ходити до Церкви, сьогодні не достатньо. Потрібно будувати живу Церкву, живі спільноти.

На жаль, як монахи мусимо констатувати, що більшість Чинів об’єднує в собі різних самородків, які живуть поруч, мають добру волю, до певної міри взаємно толеруються, щоб був спокій, а навіть можуть до певної міри співпрацювати, але це ще не означає «зайти на глибину», де потім можливо жити єдністю у вірі, у правді, у Христі.

Що стосується фоколяринської єдності, то вона є лише насмішкою над справжньою біблійною єдністю. Звісно ж, певні добрі корені тут є, але бракує духа покаяння, духа правдивості. Без нього не може настати єдність з Христом і в Христі. Ісус не може жити ані в окремих людях, ані в спільноті, тому що основною перешкодою тут є стара людина, яка мусить іти на хрест.

Отож жива спільнота повинна мати здорові засади Євангелія, у ній мусить бути Дух правди, мусять тут бути навернені і обновлені люди, які на перше місце у своєму житті свідомо поставили Ісуса і охочі Його наслідувати!

Ця справжня єдність перших християн не є базовою лише для монахів, але для неї необхідно формувати всю нову священичу генерацію. Для неї потрібно виховувати і молодих чоловіків, які будуть створювати сім’ї. Потім ці Христові учні будуть також Його правдивими свідками так, як ними були перші християни в Єрусалимі, які були одним серцем та однією душею (пор. Ді. 4,32) і про них казали: «Погляньте, як вони любляться.» Вони віддали до рук Божих і необхідне матеріальне забезпечення: «Мали усе спільне» – комунію. Протилежністю до цього був комунізм зі своєю безбожною філософією, а плодом були ГУЛАГи і концтабори. Коли настала криза в Церкві, св.Василій бачив її обнову саме в оживленні моделі першої християнської спільноти.

Започаткування святкування Дня Господнього правильним способом, тобто поставити його на основних чотирьох стовпах (див. Ді. 2,42), є основою духовного воскресіння Церкви і народу.

Оце коротко про будівництво матеріального і духовного храму.

В Христі,

o. Ing. ThDr. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ 

o. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ 

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ

o. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ 
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