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Міністерство соціальної політики України

Перший заступник міністра

В.І. Надрага

Колосальний обман Мінсоцполітики

Шановний пане Перший заступнику міністра!

Візантійський Католицький Патріархат розглянув вашу відповідь № 5707/0/14-12/56 від 25.05.2012р. на наше звернення від 23.04.2012р. щодо збільшення кількості соціальних працівників на 12000 осіб.

Ваше твердження, що «діяльність фахівців із соціальної роботи не має ніякого відношення до ювенальної юстиції...» на жаль, неправдиве. В Україні проходять пілотні проекти в рамках кампанії т.зв. боротьби проти насилля в сім’ї. Ці пілотні проекти, як про це було опубліковано, проходили, наприклад, в Полтавській області в 2010 році при фінансовій підтримці з ООН і Євросоюзу. Ця кампанія «боротьби проти насилля» також здійснювалась Планом заходів з проведення Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року.
В результаті пілотного проекту в Полтавській області було три випадки самогубства матерів, у яких соціальні служби відібрали дітей. Те, що пілотні проекти фінансує ООН і ЄС є явним доказом, що в Україні заводяться такі ж ювенальні механізми, які вже функціонують на Заході, хоча в Україні ювенальна юстиція під цією класичною назвою була відхилена. Справді абсурдно стверджувати, що соціальні служби, які беруть участь в т.зв. боротьбі проти вигаданого насилля в сім’ї, не мають нічого спільного з механізмами ювенальної юстиції.

Сьогодні відбувається інформаційна війна, яка побудована на підміні понять. Щось одне означає поняття, а на практиці щось зовсім інше скривається під цим поняттям. Поняття «право дитини» є засобом для найбільшого безправ’я на дітях – безпідставного відбирання їх від батьків і позбавлення батьків батьківських прав.

Якби Ваше твердження про соціальні служби Ви написали десять років тому, то не було б питань. Однак в нинішній добі стверджувати, що соціальні служби не мають нічого спільного з механізмами ювенальної юстиції є цинічним обманом. Рушійною силою для реалізації елементів ювенальної юстиції в Україні є саме соціальні служби.

На семінарі, який нещодавно відбувся у Львові, вирішувалось питання про розподіл соціальних працівників. Було повідомлено, що 775 із 12 000 новопризначених соціальних працівників, будуть призначені для Львівської області. На семінарі зовсім не затаювали факту, що йдеться про впровадження механізму ювенальної юстиції. Стратегія була опрацьована так, щоб зусилля особливо спрямовувати на села. Там навіть прозвучала вказівка, щоб при відбиранні дітей стереотипно не подавати причину – низький життєвий рівень, але причини, мовляв, необхідно чергувати. Також стратегічним моментом є те, що Римо-католицька і Греко-католицька Церкви призначені як головні співпрацівники в ідеологічному обґрунтовуванні і прикриванні злочинного відбирання дітей. (Наприклад, розповсюдження на Івано-Франківщині листівок з закликом: «Створи прийомну сім’ю»). Ця кампанія, виконання якої намічене до 2017 року, ще й має благородну назву: «Україна без сиріток». Це аргументує скасуванням дитбудинків і передаванням дітей у прийомні сім’ї. Замовчує однак, що головна мета – відбирання дітей з благополучних сімей для ювенального бізнесу дітьми. Кожного понеділка по телебаченню транслюється програма під назвою: «Даємо дітям сім’ї». Насправді ж, у дітей відбирають батьків і сімейне вогнище, а з прийомних сімей пізніше вже без перешкод їх продають на Захід гомосексуалістам і педофілам. Тут йдеться про злочини проти людства, проти беззахисних дітей – це важчі злочини, ніж злочини фашизму.

Ваше міністерство стає знаряддям для впровадження найжорстокішої тиранії над українськими дітьми. Якщо Ви не зупините цю систему, будете винні за автогеноцид українського народу!
За Візантійський Католицький Патріархат
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