Львів, 14.10.2010р.
Олександру Івановичу Медведьку

Генеральному Прокурору України
КЗХС „Покрови Богородиці”

Скарга на Перший Національний канал УТ-1 за недозволену пропаганду гомосексуалізму, транссексуалізму і інших моральних девіацій
Цим скаржимося на Перший Національний канал УТ-1 за недозволену пропаганду гомосексуалізму, транссексуалізму і інших моральних девіацій. 

Україна є християнською державою (див. Конституцію). Її закони не дозволяють пропаганду гомосексуалізму і інших збочених сексуальних орієнтацій (педофілії, зоофілії, некрофілії, копрофілії, сексуального садизму і т.д.). На Україні в ці дні через мас-медіа відбувається пропаганда сексуальних збочень. Цей факт є образою для всіх християн і моральних громадян України. 
11.10.2010 року  від 10.00 до 11.20 на вищезгаданому каналі транслювалась програма „Легко бути жінкою”. Такі трансляції нищать людську природу і психіку. На жаль, подібні програми вже транслювалися щодня протягом декількох тижнів. З цієї причини вимагаємо, щоб прокуратура перевірила цей жахливий факт і належно покарала керівництво УТ-1. Одночасно вимагаємо, аби прокуратура забезпечила, щоб на майбутнє такі випадки вже не повторювались. В рамках сатисфакції вимагаємо, щоб Ви зобов’язали телевізійний канал надати протягом цілого місяця простір для Православної Церкви, щоб проповідувати християнські і моральні цінності. 
Комітет зі збереження християнської спадщини „Покрови Богородиці”
Копії:

· Президенту України В. Ф. Януковичу

· Прем’єр-міністру М. Я. Азарову

· Голові Верховної Ради В.М. Литвину

· Заступнику Голови Адміністрації Президента Г.М.Герман

· Голові СБУ В.І.Хорошковському
· Православним Єпископам України

· Депутатам Верховної Ради України

· Мас-медіа України
