Польському уряду
Шановні представники польського народу,

наш єпископський Синод УПГКЦ з України висловлює Вам щире співчуття, сумуючи над вашою народною трагедією. Сьогодні через цю трагічну подію Бог говорить до кожної людини і до цілого народу. 
Нагадуємо, що рівно за пів року, на неділю 10.10.2010р., призначено дату беатифікації польського папи Івана Павла ІІ. Цей Папа займав найвищий уряд в Церкві в 1978-2005 роках. На жаль, в той період у Церкві відбулося найбільше педофільних скандалів. Іван Павло ІІ несе за це повну відповідальність. Протягом його понтифікату ці злочини приховувалися, цілеспрямовано маскувалися і не каралися. Аж сьогодні, після того, як їх викрило світське судочинство, перед цілим світом вони вийшли на поверхню. 
На даний час мас-медіа закликає Бенедикта XVI до відповідальності за злочини, які здійснювалися під час понтифікату Івана Павла ІІ. Але одночасно на нього все ж здійснюють тиск, для того щоб пришвидшено беатифікувати померлого Папу. Цей тиск створює апостатичний дух, який панує в Церкві, а також шовіністичний дух польських ієрархів. Їм не йдеться про добро Церкви, а про національну гордість. Що хоче сказати Бог Церкві і польському народу через авіатрагедію?
Іван Павло ІІ несе відповідальність не лише за педофільні скандали, але насамперед, за офіційне внесення духа апостазії до Церкви. Цей дух нищить її суть. Жест Івана Павла ІІ в Ассижі спричинив офіційне відкриття Церкви на духа поганства і апостазії (див. www.communitу.org.ua – Дух Ассижу). В 7 столітті папа Гонорій І був посмертно екскомунікований (виключений з Церкви) тільки за те, що не боровся проти єресей. Іван Павло ІІ офіційно вніс єресі до Церкви. Запланована беатифікація є висміюванням усієї церковної Традиції, всіх мучеників, апостолів і цілого Євангелія. Авіатрагедія є виразним Божим закликом до покаяння для цілого польського народу. Яке покаяння має вчинити Польща? Хай новий польський президент офіційно, від імені цілого польського народу, попросить теперішнього Папу відмінити абсурдну беатифікацію Івана Павла ІІ. Цим жестом покаяння новий президент принесе польському народу і Церкві справжнє Боже благословення. 
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