Конгрегація єпископів

Кардинал Джованні Батіста Ре

Префект

Ваша Еміненціє,

звертаємося до Вас з дуже важливою проблематикою, якою є зміна параметрів при виборі майбутніх єпископів. Ці єпископи як справжні апостоли Ісуса Христа мають приготувати Католицьку Церкву до духовного воскресіння.

В сучасності ціла Церква переживає велику внутрішню кризу, яка постійно поглиблюється. Потрібно зупинитися і вирішити це найосновніше питання – припинити розвиток внутрішньої кризи і створити умови для правдивої духовної обнови, що базується на біблійних принципах і на здоровій церковній традиції. Ключову роль в цій реформі Церкви відіграє правильний вибір нових єпископів. Фальшиві параметри при виборі єпископів відкрили Церкву духові світу! Церковні кола при цьому відкликувалися нібито на духа ІІ Ватиканського Собору, згідно з яким кандидат насамперед мусів бути відкритим саме на духа світу.

Кардинал Й. Рацінгер (теперішній Святіший Отець) в книзі “Про віру сьогодні” пише : “В перших роках після ІІ Ватиканського Собору кандидатом на єпископа вважався передусім той священик, який був відкритий світу!”

Отож відкритість світові є досі неписаним законом при виборі майбутнього єпископа. Йдеться все ж про велику помилку. Плодом цієї помилки є катастрофічний стан, в якому знаходиться Церква. Основні правди віри заперечуються передовсім через навчання історично-критичного методу, який заперечує божество нашого Спасителя, а далі через фальшивий виклад Nostra aetate, плодом якого є те, що християнство ставиться на один рівень з поганством. Єпископи, замість того, щоб обороняти основи віри, стали німими псами (див. Іс. 56,10), що мовчать, коли неприятель через єретичних теологів розганяє і роздирає стадо.

Т.зв. Єпископські конференції лише сприяють цій пасивності і позбавленню особистої відповідальності. Негативним прикладом цього є Чехія і Україна. Кард. М.Влк і кард. Л.Гузар вносять тут не Божого Духа, а духа світу. Теперішній Святіший Отець щодо питання єпископських конференцій (чи синоду УГКЦ) написав: “Жодна єпископська конференція сама по собі не має вчительської функції. Народність не представляє жодного церковного виміру. В кожній дієцезії є лише один пастир і вчитель віри – у єдності з Христовим намісником. В єпископських конференціях (і синоді УКГЦ) настає небезпека, що десь втратиться це “згіршення” і “юродство” Євангелія, ця “сіль” і цей “квас”, який в сьогоднішній кризі є більше, ніж будь-коли, необхідний!”

Духи, які тримають єпископські конференції (і синод УГКЦ) в пасивності чи хворобливій активності, але уникають правдивого покаяння і духовного пробудження, – мусять бути вигнані! Ці духи часто паразитують лише на деяких людях, які цілеспрямовано усіма маніпулюють! 

Провід єпископської конференції чи синоду УГКЦ займається усім можливим і неможливим, лише не вирішує найосновніших питань – насамперед, здійснення правдивого покаяння, пов’язаного з правдивою місією і відділенням від духа світу!

Ми добре знаємо підступні методи вибору нових єпископів. По суті, це є лобістичні кола. На жаль, сьогодні вже і гомосексуалістів. Прикладом є останній висвячений греко-католицький єпископ, якого просунув кард. Л.Гузар, Глава УГКЦ, і Префект КСЦ кард. Л.Сандрі. Усім було відомо, що ця людина є гомосексуаліст, однак якщо б взяти для перевірки цілий процес обрання, то все проходило згідно церковних норм і кодексів. З цього випливає, що такі церковні норми і кодекси є для них лише шматками паперу. Реальність є жахливою. Це є система брехні і самообману. Ми відкриваємо це табу і вказуємо на лицемірну систему, яка нищить усю Церкву! 

Є злочином висвячувати на єпископів єретиків, гомосексуалістів і менеджерів! Відповідальність лягає на Вас. Ми зверталися з відкритими листами до Святішого Отця і просили Його, щоб висвячував на єпископів святих мужів, таких, які мають здорові засади і будуть, як св. Павло, ревно проповідувати Христа і обороняти святу Церкву. 

Ваша Еміненціє, чи будете стверджувати, що теперішній Святіший Отець того не хоче? Ви б тоді обманювали. Хоче, але не може розпочати цієї реформи, бо є зв’язаний машинерією, системою, яка має протилежного духа, ніж він. Цей протилежний дух сидить на дикастеріях і робить якраз навпаки, ніж те, що намагається зробити Святіший Отець. Ми не знали, що він є безсильний – як голова без рук. Тому тепер звертаємося до рук, якими є Ваша Конгрегація. Чи є можливо, щоб Святіший Отець знав усіх кандидатів? У цій справі він покладається на Вас. Однак Ви мусите змінити фальшиві параметри вибору. Наголошування на вченості кандидата приховує намір просовувати ліберальних атеїстів, які вміють використовувати релігійні фрази, і при цьому знають, як можна крутити і як робиться т.зв. церковна політика. З цим вже пора покінчити! Це злочин!
Запитуєте, які є параметри для висвячення єпископів? Насамперед, це мав би бути зрілий муж, який пережив навернення. Який своїм життям свідчить про Христа і тим, які його знають, може сказати так, як ап. Павло: “Будьте такі, як я. Я є цілковито Христовий!” (пор. 1Кор. 11,1) Тобто це мусить бути людина, яка має такого самого Духа, як апостоли, які віддавали задля Христа своє життя, як мученики.

А тепер сумно запитуєте: “А що робити з нашими інтелектуалами, що з нашими вченими теологами?” Нічого! Вони не навернулися і правдиво не наслідують Христа, а лише пишуть мертві книги. Якщо ж вони пишуть єретичні статті, то потрібно їх попередити і покарати, а не робити з них єпископів. Вони не є прикладом і світлом для наслідування, бо самі не йдуть правдиво за Христом, мають духа світу і крутяться навколо свого еґо. Вони ще не виконали основну вимогу Христа: “Хто не залишить все, що має, не може бути моїм учнем” (пор. Лк. 14,33). Такі менеджери, єретики і гомосексуалісти у жодному разі не мають нічого спільного з параметрами правдивого апостола і свідка Христового. Вони відповідають лише параметрам комедіантів і артистів, які вміють грати будь-яку роль, навіть і святого єпископа.

А єпископ інтелектуал, який пройшов єретичною формацією, має можливість навернутися і дійсно розпочати чесно свідчити? Звичайно! Якщо навернеться і вирішить цілковито наслідувати Христа, то мав би насамперед згуртувати навколо себе щирих священиків, разом з ними молитися і говорити про основні речі – як створити умови для правдивого духовного пробудження у своїй дієцезії. З цих навернених священиків, з якими він має одного духа, він мав би вибрати особистості і призначити їх на ключові місця в семінаріях, для формації священиків...

Сьогодні прикладом для єпископів є св. Павло, свідок і мученик. Звичайно ж, св. Павло мусів навернутися, він був не лише фарисеєм, але й інтелектуалом. Святий Василій також був наверненим інтелектуалом. Також сучасний папа Бенедикт XVІ відійшов від шляху, на якому залишилися Кінґ і Ранер. Тому що він вирішив іти за Христом, тому одержав стільки славних титулів, як напр. “залізний кардинал” та ін. – це все ж є ознакою його правдивості. Святіший Отець, як і ап.Павло, може сказати в очі своїм колегам: “Будьте такі, як я!” (1Кор. 11,1)

Ваша Еміненціє, Ви і Ваша Конгрегація мали би розробити для усіх єпископів документ, який визначить умови для духовного пробудження. Це є найосновніше. Його не замінять навіть тонни бездухих церковних документів. Ви мали б чітко визначити обов’язки правдивих апостолів і пастирів:

1) Дбати про особисту святість. Для цього кожен єпископ мав би створити спільноту з найближчих співпрацівників – священиків, які мають духа молитви і покаяння. 

2) Здійснити реформу теологічних студій і формації. Основою цієї формації мусить бути правдиве навернення, зміна духа світу на Духа Христового і правдиве наслідування Христа.

3) Реформа священства. Заснування живих священичих спільнот, виховання учнів і реформа парафій через заснування живих спільнот мирян.

Нам було сказано, що Святіший Отець є безсильний. Той, хто має компетенцію вирішувати проблематику єпископів і єпископських конференцій, є Ви, Ваша Еміненціє.

Покінчіть з тим неписаним і ненормальним законом, що на єпископа може бути обраний лише той священик, який відкритий духу світу. Це злочин. Навпаки, такий священик вже не сміє бути обраний, а якщо ця помилка станеться, то потрібно його публічно скартати, а якщо не відречеться духа світу – потрібно позбавити його уряду.

Якщо Ви не маєте відваги зробити зміну духа у Вашій Конгрегації, то чесно відійдіть. Якщо за згубною машинерією є вже такий сильний антихристовський дух, що зміна духа є вже неможливою, то краще, щоб Ваша Конгрегація була скасована, бо є на шкоду Церкві!
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