Вітання Обамі від Папи і Патріарха Кирила
Папа Римський Бенедикт XVI та Патріарх Московський і усієї Русі Кирило привітали Барака Обаму з перемогою на президентських виборах в США. Він був обраний на другий термін, як повідомляє християнський мегапортал invictory.org.  Папа висловив надію, що Бог допоможе Бараку Обамі виконувати його «дуже важливі обов'язки щодо країни і міжнародного співтовариства», зазначив «Інтерфакс-релігія». Патріарх Кирило побажав президентові США «душевних і фізичних сил, допомоги Божої та успіхів у праці» (http://www.invictory.org/news/story-41987.html )

Президент Обама схвалив закон, що можна вбити ненароджену дитину на восьмому місяці, а якщо вона переживе аборт, то і тоді її можна вбити.

Цього року Обама пріоритетом закордонної політики оголосив ідеологію гомосексуалізму. Гомосексуалізм в корені руйнує всі моральні, духовні та християнські цінності. Ця ідеологія тісно пов'язана з ювенальною юстицією, легалізацією наркотиків, евтаназією та редукцією людства, тобто його геноцидом. Ювенальна юстиція зі штучних причин краде дітей з хороших сімей, віддає їх у т.зв. прийомні сім’ї гомосексуалістам, педофілам і для бізнесу на дітях. Йдеться про злочини проти людства на беззахисних дітях.

Обама узаконив зоофілію.

Обама наказав провести до 23 березня 2013р. обов'язкове для всіх громадян Америки чіпування на руку з числом апокаліптичного звіра. Слово Боже говорить, що ці люди будуть мучені хворобами, а після смерті їх чекає вогняне озеро (див. Об.14).

Однак Бенедикт XVI говорить про те, як Бог допоможе Бараку Обамі «виконувати його важливі обов'язки». Патріарх Кирило бажає допомоги Божої та успіхів у праці ...

Це не просто побожні фрази, але співучасть і підтвердження програми масового геноциду людства та його ввергнення до вічної погибелі.

Синод єпископів УП ГКЦ проголосив анатему на президента Обаму 25.08. 2010 року.

Візантійський Вселенський Патріархат оприлюднив Божу анатему на Бенедикта XVI 1.05.2011р. за поставлення на вівтар духа Асижу. На патріарха Кирила проголосив Божу анатему 31.05. 2012р. за синкретичну акцію в Астані. Дух Асижу і Астани заперечують Першу Божу Заповідь Декалогу і суть Євангелія. Слово Боже говорить: «Якщо хтось проповідує інше Євангеліє, навіть якщо б це був ангел з неба, anathema sit – нехай буде проклятий (виключений)» (Гал. 1,8-9). Президент Обама, Папа Бенедикт XVI і Патріарх Кирило мають єдність духа, але не Духа Христового. Прокляття, яке лягає на християнські народи, пов'язане з духом Асижу і Астани. Плодом прокляття є редукція – геноцид людства.

Візантійський Вселенський Патріархат оголосив американським християнам, які голосували за Обаму, що цим вони скликали прокляття на себе і на американський народ.
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