Костицький Василь Васильович

Національна експертна комісія України з питань захисту суспільної моралі

вул. Артема, 73

04053 м.Київ

Захистіть дітей від небезпечних мультфільмів!

Шановний пане Костицький!

Звертаємося до Вас з проханням захистити українських дітей від порнографії, збочення, насилля, садизму, насмішок над християнською вірою та інститутом сім’ї, що містяться у таких мультфільмах як «Саутс Парк», «Сімпсони», «Футурама», «Гріффіни», «Губка Боб Квадратні Штани», «Аніме», «Бакуган», «Телепузики», «Покемони», «Маша та ведмідь» та ін. 

Після ґрунтовного аналізу цих мультфільмів,  виявилося, що йдеться про спецпроекти, спрямовані на знищення моралі, християнської віри, сім’ї та нації. Трансляція цих мультфільмів є порушенням ст. 7 закону України «Про захист суспільної моралі», ст. 10 «Про охорону дитинства», ст. 301 Кримінального кодексу України та Конституції України. 

Мультсеріал «Телепузики» має надзвичайно руйнівний вплив на дитячу психіку, адже він створювався під впливом важких наркотиків, про що свідчить заява колишнього продюсера дитячого телеканалу BBC Сари Грем. Також згідно заяв російських психологів та польських політиків, у цьому серіалі (для дітей 3-4 років) дітям закладають гомосексуальну поведінку. Наприклад, один із хлопчиків-телепузиків носить жіночу сумочку та одягає жіноче платтячко. 

Серіал «Покемони» (монстри, демони) пропагує окультизм та насилля, адже суть мультфільму – це жорстоке знищення покемоном покемона. Шокуючим є випадок, коли після перегляду "Покемонів" було терміново госпіталізовано 685 японських дітей. Епілептичні судоми були викликані червоними вогнями в очах одного з персонажів – Пікачу. Також після декількох дитячих самогубств, що сталися під дією «Покемонів», влада Туреччини заборонила цей серіал. 

Мультсеріал «Спанч Боб» або «Губка Боб Квадратні Штани» - це пропаганда примітивізму та гомосексуалізму. В мультфільмі показані епізоди, в яких головні персонажі Губка Боб і його друг - морська зірка Патрік тримаються за руки, фліртують, сплять в одному ліжку, а також є відверті сцени та натяки на гомосексуальні статеві відносини між ними та між іншими персонажами. Наприклад, один із персонажів - Сківард приймає душ в смішний шапочці, захоплюється косметикою, оточує себе «жіночими» речами в побуті… Пропагандою гомосексуалізму є також епізод, в якому Патрік і Губка Боб всиновлюють маленьку устрицю і разом доглядають за малюком. При цьому Губка Боб одягнутий в жіночий одяг та є так званою «мамою», а Патрік – «татом». США після таких серіалів вже переповнені збоченцями, а чи потрібний такий Содом і в Україні?

Мульсеріал «Шрек» виховує з українських дітей садистів  і збоченців. Наприклад, заради розваги головна героїня, вбиває тварин. Окрім того висміюється традиційна сім’я, а натомість пропагується збочена, так звано «толерантна» сім’я, в якій осел живе з драконицею та мають дітей-мутантів, а огр-шрек із принцесою. Також в цьому мультфільмі є пропаганда транссексуалізму: наприклад Пінокіо носить жіночу спідню білизну, барменша – це чоловік у жіночому одязі та багато інших. 

Японські мультфільми в стилі «Аніме» та «Манга» заохочують українських дітей до зміни статі (це називається ґендер-бендер), а також пропагують статеві збочення як норму. Наприклад, у мультфільмі «Дівчина під сакурою» розповідається, як головний герой знайомиться з дівчинкою, яка виявляється хлопчиком. (http://readmanga.ru/prunus_girl). В іншому мультфільмі «Найкраща у світі любов 1 і 2», розповідається про хлопців-гомосексуалістів.  Окрім того пропагується і інцест, наприклад у мультфільмі «Дівчина влюбилася в старшу сестру».

Також звертаємо вашу увагу і на кров та жорстокість в японських Аніме. Йдеться про мультфільми «Наруто», «Бакуган» та інші. Сьогодні законодавча ініціатива заборони показу мультфільмів «Аніме» готується в Росії. Йдеться про законопроект "Про повну заборону на виготовлення, продаж і розповсюдження японських анімаційних фільмів і коміксів (аніме і манга) на території Російської Федерації".  Така ініціатива повинна бути зроблена і в Україні.

Такі багатосерійні американські мультфільми як «Сімпсони» та «Гріффіни» є переповнені жорстокістю, насиллям, порнографією, брудною лайкою, патологічними явищами та є прямою насмішкою над сім’єю. Також ці мультфільми переповнені збоченцями. Наприклад, у «Гріффінах» один із головних героїв, син Стюї є нібито гомосексуалістом, а пес Браян – педофілом. Окрім того головні герої цих мультфільмів постійно вживають у своїй мові слово кокаїн. Йдеться про пропаганду наркотиків. Ці серіали приводять до росту молодіжної злочинності в суспільстві та заохочують до хуліганської поведінки з батьками. Серіал «Сімпсони» є забороненим у Венесуелі як такий, що надає поганий вплив молоді. Така ж ініціатива має бути зроблена і в Україні.

Інший американський мультсеріал «Футурама» поставлений на збочених статевих відносинах між роботами і людьми, які показані у відверто порнографічних сценах. Окрім того, головний герой – робот Бендер є курцем, алкоголіком та ненавидить усіх людей. Чи потрібні нашим дітям такі герої? Відповідь однозначна – ні. Цей телесеріал, що сьогодні транслюється на каналі  QTV, має бути забороненим. 

Переповнений жорстокістю, насиллям та дитячою порнографією є і мультсеріал «Південний парк» (англ. South Park). Наприклад, у серії «Картман вступає в «NAMBLA» йдеться про відкриту пропаганду найвідомішої педофільної організації «NAMBLA», куди вступають також неповнолітні головні герої. Відкрита пропаганда гомосексуалізму є у серіях: «Великий Ел-гомосєк та його гомояхта», «Пі – цікавий» (рос. Пи-любознателен), «Педіки Саус-Парку» та інших. В «Саутс парку» висміюються батьки, які виставляються недорозвиненими, алкоголіками,  деспотами, гомосексуалістами, а матері – істеричками, проститутками, порнозірками, вбивцями і т.д. Наприклад, батько Батерса – деспот та гомосексуаліст, а мати намагалася вбити та продати свого сина (епізод 514). Страхітливим є і висміювання вчителів. Наприклад, шкільний вчитель Герберт Гаррісон зображений гомосексуалістом, а інша вчителька у 13 серії 8 сезону убита маніяком.

Серіал від свого початку відкрито принижує християнську віру (серія 617). Також він закликає до легалізації наркотиків. Наприклад, у серії про легалізацію маріхуани в медичних цілях, чоловік зумисне викликає в себе рак статевих органів. У мультфільмі лунає пропагандистська думка про те, що яким би не був закон, його обійдуть, тому давайте узаконимо маріхуану. В різних країнах світу часто накладали заборону на фрагменти мультсеріалу, які критикували місцеві порядки або політичних лідерів. У Росії прокуратура Москви визнала серіал «Південний парк» екстремістським на основі закону «З протидії екстремістської діяльності», а каналу «2Х2», що транслював цей серіал винесено суворе попередження. Окрім того мультсеріал заборонений в Ірані, Сінгапурі, Малайзії та в інших країнах. Сьогодні він має бути забороненим і в Україні.

Мультфільм «Маша і ведмідь» - це приклад садизму, де є жертва Ведмідь та садист – Маша. Провідна ідея цього мультфільму – роби, що хочеш, тоді за це нічого не буде. А це руйнує всі підвалини педагогіки та нормальні відносини між дорослими та дітьми. 

Мультфільм «Лунтік» є надмірно яскравим мультфільмом, має нездорові установки, а також головний герой є далеким від реального образу, що так необхідне для дитини до трьох років. «Лунтік» - це пропаганда «інопланетян», які з християнської точки є демонами. 

Головні герої мультфільмів Уолта Діснея розфарбовані в неприродно яскраві отруйні кольори. В цих мультфільмах деформується образ жінки та висміюється образ матері (наприклад в «Метро голден маєр», «Гуффі та його команда», «Красуня та чудовисько»), а зображення жінок з різко натуралістичними формами згідно повідомлень преси, впливають на хлопчиків так само як на дорослих мужчин порнографія.
Зважаючи на вище вказане, вимагаємо негайно заборонити ці антисімейні та антихристиянські мультфільми і покарати ті телеканали, які їх показують. Ми, як автори брошури «Мультфільми. Загроза для наших дітей» готові взяти участь в засіданні Національно-експертної комісії з питань захисту суспільної моралі, на якому буде розглядатися питання небезпеки мультфільмів. Адже йдеться про надзвичайно важливу річ, про свідчить і численне зацікавлення преси та громадян України.  Мультфільми мають бути засобом виховання, мають мати повчальний та виховний зміст, а не навпаки, знищувати моральне та психічне здоров’я дітей.  Ми не є проти мультфільмів, але коли ці мультфільми є засобами для  створення збоченців та злочинців, то вони мають бути забороненими. 

Окрім того звертаємо вашу увагу не лише на мультфільми, але і на численну продукцію, що пов’язана з цими мультсеріалами. На жаль, сьогодні шкільна продукція - зошити, папки, пенали переповнена зображеннями вище вказаних персонажів та також стала інструментом пропаганди збочень.
На дисках посилаємо Вам відеодокази щодо вище вказаних мультфільмів, а також взірці продукції (http://bcp-video.org.ua/?p=1254). 

Не зважаючи на величезний тиск антисімейних та антиукраїнських сил, що прагнуть ліквідувати саму Національну експертну комісію з питань захисту суспільної моралі та й взагалі мораль в Україні, щиро віримо, що Ви відважно виступите на захист українських дітей від цього негативного інформаційного засилля.  

З повагою,

+ Методій, ЧСВВр             + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі Візантійського Вселенського (Католицького) Патріархату

Львів, 31.08.2012р.
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