Учнівство – нова формація

Ісус закликає: “Йдіть до цілого світу і зробіть Мені учнів” (Мт. 28,19). Учень – це не є ані метриковий католик, ані спеціаліст з теології. Умовою є покинути все задля Христа (Лк. 14,33) і наслідувати Його.

Нинішню генерацію теологів, які формують сучасну священичу генерацію, виховували ліберальні професори в дусі ліберальної теології, яка, однак, їм обманно подавалася як офіційна наука Церкви. Тому багато нинішніх теологів переконані, що є правовірними, але насправді вже ними не є.

Перший крок до покаяння – поляризація, яка є протилежністю глобалізації. Поляризація передбачає правильне розрізнення: потрібно знати, хто є хто (хто є  Христів, а хто антихристів) – це стосується осіб, а що стосується речей – що є що (що є правда, а що є єресь).

Глобалізація, навпаки, створює фальшиву єдність, заперечує найосновніші елементи правди і згідно буддійської філософії і сучасного мислення Нью Ейдж стверджує, що в основі все є одним, і цим стирає межі між добром і злом, між правдою і брехнею. Глобалізація не має нічого спільного з єдністю, за яку молився Господь Ісус в вечір перед своєю смертю. Цей дух глобалізації проник до Церкви і покликається на модерні філософії і психології, а передовсім на т.зв. міжрелігійний діалог. Це все відкриває дорогу новому думанню Нью Ейдж, яке практично заперечує здорове мислення і здорові моральні засади і веде до духовного розкладу не лише в Церкві, але і в світі. Жодна психологія, філософія ані теологія нас не визволить, але тільки і тільки Ісус Христос, який є живий і той самий вчора, сьогодні і навіки (пор. Євр. 13,8).

Тому найважливішою потребою часу, на противагу цій глобалізації в Церкві, є дати можливість євангелійній альтернативі формації священиків, а нею є нова семінарія.

Нова формація характеризується наступним:
1) Необхідно, щоб під час вступу майбутній семінарист взяв участь у реколекціях, які ведуть до навернення і особистого прийняття Ісуса за свого Спасителя.

2) Навчальна програма не може містити історично-критичної теології (ІКТ). Замість неї тут викладатиметься здорова, біблійна теологія, яка поставлена на інспірації Божого Слова і в цьому дусі буде його пояснювати і навчати.

3) Заборонено у навчанні пропагувати т.зв. інтеррелігійний діалог з поганами, який базується на фальшивому поясненні Nostra аetate. 
4) Виховання до учнівства.
5) Навчання і практика в практичній апологетиці, актуалізованій на сучасні проблеми. Це означає навчитися свідчити про Господа Ісуса і про основні правди Євангелії тим, які Христа не знають і не наслідують Його: в першу чергу – внутрішньо відпалим католикам, які лише називаються католиками, але серцем вже відпали від живого Христа і від здорових католицьких і біблійних життєвих засад.
На другому місці йдеться про проблематику свідків Єгови. Вони проводять свої місії передовсім поміж літеплими і неінформованими католиками, яких потім ведуть до радикальності, але в іншому дусі (в дусі блуду). Йдеться про те, щоби ті відпалі овечки могли знову повернутися до Христа.

На третьому місці – обманені християни і взагалі молода генерація, яка прийняла спопуляризовані ідеї буддизму або індуїзму. Потрібно збагнути основну проблему, чому ці люди, які шукають, не зустрілися з живим Христом, і в яку пастку вони впіймалися через ці фальшиві ідеології. Потрібно критично пізнати ці обманливі науки, вміти їх аргументовано заперечити і запропонувати людям правдиве життя в Христі, яке єдине веде до вирішення всіх їхніх проблем, а що найважливіше – до спасіння душ.

Навчитися говорити – знати апологетику і поєднувати з нею місії між людьми, які нічого не знають про віру і мають різні упередження щодо християнства. Єдиним середником як їх позбавити цих упереджень, є те, щоб вони мали досвід з живим Ісусом – до цього їх треба привести. Потрібно проповідувати найактуальніші правди: який сенс життя, який сенс має терпіння, підкреслити останні речі людини: смерть, суд, небо, пекло; реальність гріха і спасіння в Христі Ісусі.

Молодим людям потрібно дати опору і духовну поживу в живих спільнотах. Ця апологетика і місія обов’язково повинні поєднуватися з особистим свідченням, тобто з особистим досвідом з Богом, з Його силою. Отже, при наверненні потрібно засягнути не лише розум, але і серце. Людина повинна вирішити наслідувати Христа. Ми повинні передавати досвіди, не тільки теорію. А саме:

а) досвід навернення;

б) досвід повного відкриття себе Святому Духові;

в) досвід, що Боже Слово є живим Божим Словом, і що Святий Дух, якого прийняли, є одночасно викладачем Божого Слова;

г) досвід, як практично, передовсім на молитві, любити Бога цілим серцем. До такої молитви потрібно вводити в спільноті (молитва віддання себе і своїх проблем Богу, співрозп’яття з Христом);

д) досвід з новим життям, що Христос насправді живе в нас. Християн потрібно вести до того, щоби після навернення і наповнення Святим Духом вони були справжніми Христовими свідками, які охочі за Нього, так як перші християни, жертвувати і життям;

е) досвід з набожністю до Пречистої Діви Марії, і то не лише теоретично, але йдеться про те, щоб внутрішньо Її прийняти так, як св.Іван під хрестом. Ісус Свою Матір в ту хвилю дав за Матір учневі. І саме тут йдеться про учнівство.

Апологетика і місія насправді мають бути серцем здорової формації. Тут йдеться про практичне спасіння душ, кожен повинен бути місіонарем. Засада така: вівці плодять вівці. Студенти, які в цій стадії є вівцями, повинні плодити наступних і вести їх до місій. Цього вони повинні навчитися в семінарії. До цієї мети мають спрямовувати біблійні студії, під час них студенти мали б приготувати живі біблійні катехези. При спільному і особистому студіюванні Святого Письма мали б використовуватися і конкорданс та біблійний словник (увага, ці словники сьогодні засмічені різними єресями). Однак, найважливішим є те, що це  навчання повинне виходити з молитви, при якій людина перед Богом концентрується на конкретній біблійній правді, перед Богом усвідомлює проблематику і просить, щоби відкрив їй суть і дав правдиве пізнання таїнства. Отож праця зі Святим Письмом не є питанням лише літери, але в першу чергу – це зустріч з таїнством, коли я схилюся перед ним, прийму його живою вірою, і тут по суті йдеться про втілення Божого Слова до свого власного життя, подібно як у Богородиці. Це є біблійне студіювання Божого Слова і праця з ним. Для цього мають виховуватися студенти в семінарії. Практично потрібно і те, щоби знали бодай основи єврейської і грецької граматики і навчилися працювати за допомогою грецького і єврейського словника та конкордансу. Суть біблійного студіювання бачимо на прикладі Ісуса Навина. Спочатку він вивчав Боже Слово (вдень і вночі, і то без ІКТ ), опісля це слово жив і аж потім його вчив інших.

6-літня формація в новій семінарії

Перші християни мали чотири головні духовні стовпи, а ними були: а) молитва, б) апостольська наука, в) братня спільнота – койнонія, г) Євхаристія – ламання хліба (пор.Ді. 2,42). Ця здорова основа видала плід правдивого життя – були одним серцем і однією душею і навіть все мали спільним, і ніхто ні про що не казав, що це є його власним. 

Проект духовної формації, тут запропонований, виходить з цього біблійного фундаменту і з досвіду багаторічної молитви і життя в спільноті. Час навчання конкретно розділений: на два роки місійної практики на території єпархії, три наступні роки навчання і знову рік практики.

Перший рік: починається місячними реколекціями.

Перший тиждень: навернення, повністю відкритися Святому Духові, прийняття тестаменту з хреста (Ів. 19,25-27), Перша Божа Заповідь.

Другий тиждень: останні речі людини, молитва віри згідно Святого Письма.

Третій тиждень: вивчення і практика внутрішньої молитви; 4(1 година молитви і 4(1 година свідоцтво.

Четвертий тиждень: практичне навчання місій.

Після таких місячних реколекцій старші досвідчені семінаристи вчать студентів, як робити місії, і решта року вони по двоє проводять місії.

Денна програма на 6 днів: до обіду, крім Св. Літургії, 1 година внутрішньої молитви і 1 година свідоцтва. І знову 1 година молитви і 1 година свідоцтва і дискусій (див.”Чотири слова з України”, Про контемплятивну молитву, www.community.org.ua). В часі, призначеному на свідоцтво, свідчу про те, що я прожив на молитві, що мене доторкнулося зі Святого Письма, з місії попереднього дня. Після обіду семінаристи по двоє провадять місії. Якщо б місіонарі жили в семінарії, то молитовна групка може складатися з 4-8 студентів; якщо б жили поза семінарією, то потрібно було б встановити місійну станицю, де жили б дві двійки – чотири студенти. Засади для місій подані в Євангелії від Матея, 10 глава. Передбачається, що на місійній території вже працюють студенти другого курсу, які займаються систематичним навчанням Божого Слова, не видумуванням проблем, як це є в ІКТ. Вони вчать, як реалізувати Боже Слово в житті – ходження у вірі, ходження в Святому Дусі.

Люди, які навернуться під час місій, зачислюються до груп, в яких вивчається Боже Слово і основні правди віри. 

Другий рік: катехити-вчителі

Після закінчення року місій йтиме місячний курс вчительського служіння (див. Еф. 4,11), а після нього цьому служінню приділятиметься решта року. Денна молитовна програма така ж, як і на першому році. До обіду дві години молитви і дві години свідоцтва і Свята Літургія. Молитва молитвослову є незобов’язуючою. Після обіду буде підготовка до катехиз, які були б увечері. Ідеалом є мати опрацьовану одну катехитичну лекцію і протягом цілого тижня повторювати її в різних групках. Добре мати більше підготовлених катехитичних лекцій (необхідна добра література). Йдеться про свідчення віри (конкретне життя молитви, як жити з Богом, як боротися з гріхом, як відповідати і євангелізувати буддистів, єговістів, індуїстів, мормонів, літеплих католиків, католицьких інтелектуалів, теологів, студентську молодь і т.д.), а не проповідування якихось мертвих теологій.

Святкування неділі: для 1, 2 року і цілого (6-літнього) навчання. 

Зранку, так як кожного дня, лише з тією зміною, що в другій годині молитви проживуть реальність Воскресіння і зіслання Святого Духа, що і є основою неділі – дня Воскресіння (посібником є тексти зі Святого Письма і молитвослову на цю тему). Добре було б прожити частину ночі в чуванні на молитвах. Після обіду – зустріч більшої спільноти і з наверненими: спільні співи, хоч година молитви, свідчення, Боже Слово, розмови, підбадьорювання.

Місце? Можна винайняти приміщення в школі чи деінде. 

Окрім цього, добре мати один день в тижні відпочинковий. Помолитися тільки одну годину, свідоцтво, Св.Літургія і вільний час.

Навчання  теології 3,4,5 курси.

Щодня 1-2 години вчити напам’ять Святе Письмо. Предмети мають бути такими, щоби випускники засвоїли основні правди віри і науки (догматика і мораль), щоби мали “sentire cum Ecclesia” (чуття з правдивим Духом в Церкві), якого, на жаль, ані студенти ані докторанти сьогодні переважно вже не мають. Отож, у програму навчання входять практичні для життя предмети (апологія, здорове віровчення і моральні засади і як це все практично вводити у життя).

Для викладачів потрібно, щоби самі пройшли три роки практики, щоби могли дати студентам орієнтацію в літературі, вказали їм, що в ній є справді вартісне і практичне, і навчили їх, як боротися проти єресей віровчення і моральних блудів всередині Церкви і як від них боронитися. Студенти повинні вміти правильно відрізняти, що є правовірним вченням, а що єретичним; що веде до будування живого відношення до Христа і до будування живої Церкви, а що є безплідним, навіть шкідливим! Це неможливо без правдивого навернення і правдивого учнівства. Було б вигідним, щоби студенти підготували собі цикл проповідей на цілий рік, на всі неділі, які були б також живими і охоплювали всі основні правди християнської віри. Потрібно постійно пам’ятати, що йдеться про формацію Христових учнів, свідків, добрих пастирів, а не теоретиків. В сьогоднішній добі здібні студенти втягуються до єресей ІКТ та до інших через цікавість та інтелектуальну пиху.

Протягом усього часу навчання необхідно щодня молитися одну годину внутрішньої молитви (яка має свій порядок), а потім одна година свідоцтва (служить для будування спільноти). Потрібно навчитися свідчити про віру, про подолання духовних проблем. Неділю потрібно святкувати так, як під час практики. Протягом 5-го курсу написати підсумкову працю, яку можна буде використати для практики місій, апологетики і навчання.

Заключна практика – 6 курс.

Те, що семінаристи здобули протягом трьохрічного навчання і практики, тепер використають, наприклад, як провідники для першого чи другого курсів.

Необхідно, щоби навчилися орієнтуватися в сучасній духовній атмосфері, адекватно реагували на неї і вчили цього також людей. Для цього необхідна спільна праця, щоб було можливо комплексно усвідомлювати і відрізняти впливи, які діють на молодь, наприклад, книга “Гаррі Поттер”, проблематика гомосексуальних подруж, проблематика молодих людей відносно чистоти в підготовці до подружжя, евтаназія, чітка позиція стосовно наркотиків, окультних практик, прихованих в альтернативній медецині, в музиці, в народних повір’ях, в мистецтві, у фільмах, журналах…

Потрібно, щоб семінаристи вміли в межах апологетики і місії вказати на систему маніпуляції з напівправдами в мас-медіа, і щоб зуміли пояснити різницю між поганськими медитаціями і християнською внутрішньою молитвою (для цього необхідний досвід з контемплятивної молитви).
Їхнім обов’язком є шукати ефективні середники для оборони католицької віри, засновувати спільноти християнських вчителів, лікарів, політиків, митців, журналістів, які мали б вносити християнські засади до суспільства. Спільноти мали б взаємно зустрічатися, щоби не були ізольованими одна від одної. Мали б обстоювати і просаджувати Божого Духа в цілому народі.

Семінарія мала б бути серцем єпархії. Метою формації є виховати місіонерів – martyres, їхньою місійною територією буде довірена їм парафія. Завданням є воскресити мертву парафію або традиційне християнство перемінити в живе християнство. Для цього найефективнішим середником є заснування живих спільнот – молитовних груп на парафії і біблійних спільнот… Потрібно навчити вірних по-християнськи святкувати неділю (молитви, Св.Літургія, спільне студіювання Божого Слова).

Боротьба всередині Церкви

Святі Кирило і Методій є співпатронами Європи і апостолами слов’ян. Їхня безкорислива місія була нищена інтригами латинського єпископа Вікінґа, який зловживав державним і церковним авторитетом та владою для нищення Божого діла. Після смерті святого Методія (885р.) 200 його учнів були продані в рабство, інші були вигнані з території Моравії і відійшли на Балкани. Невдовзі прийшла кара: після вторгнення мадярів (906р.) це князівство зникло.

Чому в 1054 році дійшло до схизми? Філіокве і квашений хліб у Св. Літургії були тільки лицемірною прикривкою, а справжньою причиною було те, що замість покаяння і думання згідно Євангелії запанували правниче думання і пиха ієрархів з обидвох сторін.

В ХІІІ столітті настає заснування і розвиток міст та університетів. З розквітом ремесел приходить добробут і секуляризація Церкви. Проти цього виступає святий Франциск з Асижу своїм радикальним прикладом наслідування Христа.

У ХІV-ХV століттях проти морального занепаду, особливо кліру, в серці Європи, в Чехії, виступають проповідники Я.Міліч, Т.Валдгаузер, Я.Гус. Ян Міліч вмирає в Авіньоні, Гуса спалюють в Костніці. Кара: гуситські війни.

Якби церковні фарисеї не заглушили в Чехії заклик до покаяння, то в наступному столітті не виникло б розділення Церкви, спричинене Мартином Лютером. Лютер був знаряддям Божого суду над лицемірним і фарисейським духовенством. Наступним знаряддям кари в тому часі була загроза магометанства Європі. З іншого боку, масовий відпад від католицизму став імпульсом до правдивої реформи через св.Ігнатія та інші відроджені чини. Вони підкреслювали основні правди віри, реальність гріха, особисте відношення до Ісуса. Однак, ходити по дорозі втіленої Правди, якою є Ісус, наша зіпсута природа довго не витримає, і таким чином у ХVІІІ-ХІХ ст. приходять єресі і моральний занепад, поєднаний з духом галіканізму, феброніанізму, йосефінізму, раціоналізму, просвітництва, модернізму та атеїзму.

На зломі ХІХ і ХХст. жменька щирих протестантів відкрилася Святому Духу і виник рух п’ятидесятників, а після ІІ Ватиканського Собору Святому Духу відкрилася і Католицька Церква в т.зв. харизматичній обнові.

На це віяння Святого Духа відкрилися і деякі католики, а до них належав і святий Папа Пій Х, який усвідомлював небезпеку модернізму в Церкві і почав її реформувати згідно гасла: “Все обновити в Христі!” Його енцикліка “Pascendi Dominici gregis” з 1907 року є багато в чому надзвичайно актуальною і сьогодні. Тоді був даний Церкві правильний напрям, але не всі прийняли реформу.

В 1920р. в Чехії на базі модернізму виникла нова Церква, відірвана від Риму. Скритий дух модернізму відводив цілу Католицьку Церкву від правдивого покаяння через інтелектуальну пиху і фарисейство тих, у яких втілився. Вирішенням кризи мав бути ІІ Ватиканський Собор. Однак, він не вказав на основу, якою є навернення і покаяння. Не дав нового ясного слова проти скритого неомодернізму в тодішній Церкві. Не вказав на найактуальнішу потребу внутрішньої реформи. Багато добрих документів Собору не були реалізованими. Після Собору дух неомодернізму зловжив ім’ям Собору для пропагування єресей, вже давно засуджених св.Пієм Х (історично-критичний метод). Документ “Nostra aetate” і т.зв. міжрелігійний діалог відкрили двері релятивізму. В той час у світі настав вибух пансексуалізму, різних сект, а також модерних психологій і філософій, яким теологи некритично відкривалися. Церква в нинішньому часі потребує одне: внутрушню реформу – правдиве покаяння.

Конкретні кроки до реалізації реформи

1) Пропонуємо, щоби таким місцем експерименту відродження для цілої Західної Церкви була Чеська Республіка. Якщо в Празі є ліберальна семінарія, то нехай в Оломоуці буде дана можливість для нової семінарії із запропонованою 6-літньою формацією. Нехай тут буде призначений правовірний єпископ (пропонуємо о. проф. ThDr. В. Волфа), який вибере собі правовірних викладачів до нової семінарії. Нехай буде дана хоч в Оломоуці на 16 років можливість нової формації. В Чехії вже 16 років при церковній владі є коаліція фоколярів і лібералів, які створили диктатуру і не дозволяють існувати жодній опозиції і жодній правовірній альтернативі. За час їхньої влади відпав один мільйон католиків. Чеська Республіка є найбільш атеїстичною державою в Європі. Це провина ієрархії, що в цьому році був просаджений закон про реєстроване партнерство гомосексуалістів і в Празі вже декілька років проходить Форум-2000, який став середником для відкривання себе буддизму і духу Нью Ейдж. Це все є плодом церковної влади руху Фоколяре.

2) У Східній Церкві пропонуємо, щоб така можливість була дана в Україні в одній з п’яти семінарій. 16 років тому після падіння комунізму, в мученицькій Церкві владу в свої руки взяли о.І.Дацько (США) і о.Л.Гузар (США). Отець Л.Гузар в 1996 році був призначений ватиканськими урядовцями (Содано, Сільвестріні і Франко) на Главу Церкви, без відома Святішого Отця і проти волі трьох українських митрополитів. Це була практична латинізація – нав’язування суспендованого єпископа з ліберальним духом з метою розкласти УГКЦ. За цей вчинок Ватикан повинен чинити адекватне покаяння. Як? Кардинал Л.Гузар мусить бути відкликаним, а ним вибудована ієрархічна структура повинна бути паралізована тим, що на Главу Церкви буде призначена, проти волі цієї ліберальної структури, цього разу правовірна і моральна особа, яка дасть простір для справжнього відродження Східної Церкви. Тепер ліберальний дух є одягнений в плащ т.зв. східної духовності і лицемірної обрядовості. Плодом цього є втрата віри та ідентичності, духовний розклад, ліквідація правдивої місії і правдивого життя.
Тому ми триваємо на Libellus Litis на кардинала Л.Гузара від 1.11.2006 року.

3) Ми, монахи, які за Христа є переслідувані, просимо, щоби ми могли долучитися до внутрішнього відродження нашої Церкви, а саме тим, що будемо мати можливість виховувати нову священичу генерацію в якійсь семінарії в Україні (найвідповідніше в Івано-Франківську). Ми хотіли б виховувати навернених священиків і місіонарів на користь УГКЦ і цілої України.

Дотепер ми показували на кризу цілої Церкви, як Західної, так і нашої, Східної, і подавали різні пропозиції відродження. Просимо, Святіший Отче, дайте нам можливість, щоб і ми могли 16 років конкретно працювати для внутрішнього відродження Церкви. Для того потребуємо почати в одній конкретній єпархії. Наша програма формації є чіткою і оприлюдненою.

Якщо фарисеї і ліберали і далі будуть нам боронити і не дозволяти позитивно працювати у вихованні місіонарів і нової священичої генерації, то тоді нам нічого не залишається, як далі продовжувати в критичному діагнозі і прилюдно вказувати на конкретних осіб, які несуть відповідальність за сучасний стан Церкви.

Висновок:

Ми тут накреслили програму нової семінарії. Йдеться про експеримент на 16 років: 

1) в Римо-Католицькій Церкві (ЧР);

2) в Греко-Католицькій Церкві (Україна).
Якщо хтось проти цієї пропозиції протестує і може мати і тисячу заперечень, ми просимо, щоб цей експеримент з виділенням нової семінарії в Чехії і на Україні спершу здійснився, а по 16 роках може обговорюватися критика ворогів.
Вашого Благословення і надання можливості до праці у правдивому відродженні через нову семінарію просять

в Христі 

о.ThDr. Ілля А.Догнал, ЧСВВ 

о.ThDr. Методій Р.Шпіржік, ЧСВВ

о.ThDr.Ing. Кирило Ю.Шпіржік, ЧСВВ

о.ThLic. Маркіян В.Гітюк, ЧСВВ

о.ThLic. Роман В.Шелепко, ЧСВВ

Підгірці, 8.12.2006
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