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       Президенту України

Віктору Федоровичу Януковичу

Копії:

· Міністру внутрішніх справ України
· Голові СБУ

· Депутатам Верховної Ради України
· Президенту Чехії

· Президентам Росії і Білорусії

· Комісару РЄ з прав людини пану Томасу Хаммарбергу

· Комісару ЄС з питань розширення та європейської політики сусідства Штефану Філе

· Учасникам саміту Україна-ЄС  19.12.2011р. в Києві
· ЗМІ в Україні і за кордоном
· Управління ГІРФО  ГУМВС у Львівській області
Дискримінація і депортація
Шановний пане Президенте,

звертаються до Вас секретарі Візантійського Католицького Патріархату з проханням припинити релігійну дискримінацію, яка має мету ліквідувати Українську Правовірну Греко-Католицьку Церкву(УПГКЦ). Йдеться про підготовлену депортацію нашого Патріарха Іллі з України на замовлення проводу УГКЦ. Цю депортацію УГКЦ вже планує не менше як пів року, Йдеться про явне беззаконня і політичну корупцію з боку проводу УГКЦ щодо державних структур. Провід УГКЦ свої дискримінаційні, депортаційні і ліквідаційні зусилля декілька разів оприлюднив в ЗМІ.
Цьому передувала серія дискримінаційних акцій на замовлення УГКЦ щодо правовірних католиків: намагання зліквідувати монастир правовірних сестер і насильне викрадення монахині за наказом п. Держка з ЛОДА вчинене міліцією, монстрпроцес у серпні цього року над Патріархом ВКП, теперішній тиск з метою ліквідації Богослужінь в Підгірцях через Львівську ОДА, незаконний суд за позовом мера Львова з метою заборонити Богослужіння в каплиці правовірних сестер у Львові.
Вершиною дискримінації правовірних католиків є намагання депортувати Патріарха, і це також на замовлення УГКЦ. Інструментами стали п. В. Логін і п. Я. Сало, керуючі Управління ГІРФО ГУМВС України у Львівській області. Відмовили у законному продовжені візи Патріарху Іллі (Антоніну Й. Догналу). Цим самі безкарно переступили закон, але до позиції порушника закону поставили невинного. Патріарх вирішив, що залишиться зі своїм стадом і за ціну депортації та міжнародного скандалу.
Пане Президенте, просимо, щоб ця критична ситуація з намаганням незаконно депортувати Патріарха першочергово вирішувалась на саміті Україна – ЄС в Києві 19.12.2011р. Тут йдеться про заплановану довготривалу дискримінацію релігійної меншини. Конкретно йдеться про кримінальний злочин систематичного розпалювання релігійної ненависті ієрархією УГКЦ. Цим порушуються українські закони і міжнародні хартії, щодо найосновніших прав людини на свободу совісті і свободу віросповідування. 

Вимагаємо, щоб саміт встановив санкції на безпосередніх винуватців цієї релігійної дискримінації, якими в даному випадку є п. В. Логін і п. Я. Сало. 

+Методій ЧСВВр                    +Тимотей ЧСВВр

Єпископи-секретарі Візантійського Католицького Патріархату
Адреса: Візантійський Католицький Патріархат, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна

http://vkpatriarhat.org.ua, www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; byzcathpatriarchate@gmail.com









