Елої, Елої – Боже мій, Боже мій

Господь Ісус сказав: «Отож і однієї години (грецьк. mián horán) не спромоглися чувати зо мною? Чувайте і моліться» (Мт. 26,40). Не одну годину за тиждень, за місяць, рік, але щодня. Тут Ісус наголошує на дві речі: 1) проміжок часу – одну годину; 2) чувати з Ним.

Вартість часу: «Не знаєте в яку годину Господь прийде… прийде тієї години, що про неї ви й не думаєте» (пор. Мт. 24,40-44). Час є скарб, який маємо тільки в цьому житті. Його нема ані в пеклі ані в небі. В пеклі засуджені голосять: “Коли б то мені була ще дана одна година!” Вони заплатили б будь-яку ціну за годину часу, в котрій могли б змінити своє нещастя, але цю годину вже ніколи не отримають. «Ось тепер – час сприятливий, ось тепер – день спасіння» (2Кор. 6,2).

Одна година: Ісус хоче, щоб ми одну годину були з Ним. Де? Передовсім на Голготі. Як? Своїм духом. Коли? Сьогодні.

Ми перебуваємо духом в собі, в цьому світі, в марностях. Однак, маємо бути одну годину на Голготі з Ісусом в його вмиранні і смерті, так як Ісусова мати і учень. Вони обоє особисто були включені до Христового вмирання і до Христової смерті. Вони для нас є прикладом, як маємо з’єднатися в цій хвилі і на цьому місці з умираючим Спасителем. Тут вирішується про твоє вічне життя чи твою вічну загибель. Залежить від твого внутрішнього відношення до Спасителя, чи матимеш єдність з Ним, як і його Мати та учень, або будеш проти Нього, як стоячі там неприятелі. Бог зробив для тебе максимум, але від тебе хоче хоча б мінімум, тобто прийняти Ісуса і залишитися з Ним аж до фізичної смерті.
Зовнішня постава при молитві

Ізраїльтяни при молитві клячали або стояли і мали руки підняті вгору. «Коли Мойсей мав піднесені руки, ізраїльтяни перемагали» (Вих. 17,11). Апостол закликає християн: «Мужі хай підносять до Бога чисті руки» (І Тим. 2,8). Розважання, роздумування про Божі правди нас диспонує до відношення до Бога, але це ще не є молитва з’єднання. Ця має вести до єдності, яку має Ісус з Отцем: «Щоб вони були одно, як і ми одно. Я – в них, а Ти – в Мені…» (Ів. 17, 22-23). Через присутність Святого Духа в нас вже творимо з Ісусом пасивну єдність. Через віру, однак, маємо активно проживати єдність, насамперед з Христовим вмиранням і смертю (пор. Рим. 6,3).
Вмирання Ісуса

«Нас тиснуть звідусіль, але ми не пригноблені, ми в труднощах, та ми не втрачаємо надії. Нас гонять, та ми не покинуті; ми повалені, та не знищені. Неустанно носимо вмирання (грецьк. tén nekrosin) Господа Ісуса на своєму тілі» (ІІ Кор. 4,8-10).

Це вмирання є виражене на хресті Ісусовим воланням: «Елої, Елої…» (Мк. 15,34). Душевне терпіння є виражене у 22 Псалмі, який починається словами: «Боже мій, Боже мій, чому ти мене покинув». Душевне терпіння походить з різних причин, напр.: свідомість того, що все є марнота; усвідомлення болю від втрати змарнованого часу, чи якоїсь цінності; болю з програшу, з упокорення, болю з розчарування, зранення, з непризнання і висміювання; болю матері у недоспані ночі з нещастя дитини (важка хвороба, злочинність…). Біль з недорозуміння у взаємних відносинах: між подругами, батьками і дітьми, приятелями, співпрацівниками, сусідами, біль зі смерті найдорожчих. Душа залишається під тягарем цих тисків, а це підсилюється тим, що у своїх думках і відчуттях вже бачить усі наслідки далеко в майбутньому, однак не бачить вирішення, відкривається розпачу, помсті і наріканню на Бога та іншим гріхам. Цим ще збільшується душевна криза, бо найбільший біль походить з гріха. Гріх відкриває людину на дію демонів. В Псалмі це виражено як напад псів, башанських биків і левів. Демонська злоба так як і на Голготі проявляється через людей (тортури, насмішки…).

Псалмопівець так виражає душевний біль: «Як віск є моє серце, розтопилось в моєму нутрі,… і в порох смертельний поклав ти мене…» (Пс. 22,15-16). 

Депресію, розпач, неспокій, найглибший душевний біль взяв Ісус на себе, бо взяв на себе усі гріхи людства, щоб за них заплатити своїм терпінням, поєднаним з його вмиранням і смертю. Суттю гріха є відділеність від Бога. Цю реальність гріха, яку взяв на себе, відчув аж до глибини своєї душі, а це виразив словами 22 Псалма: «Боже мій, Боже мій, чому Ти мене покинув» (Мт. 27,46). У випадку Ісуса не йшлося про докір, але про опис стану душі, гріхом відлученої від Бога.

Про що йдеться на Голготі? Тут вирішується звільнення з гріха, тут йдеться про вихоплення з вічної загибелі, яку заслуговуємо за свої гріхи. Сам Божий Син помирає і бере на себе смерть, щоб своїм вмиранням і своєю смертю нас спасти і придбати нам вічне життя. Тут сконцентрована вся сила гріха, вся диявольська злоба, але, окрім того, тут сконцентрована Божа любов до нас, гріхом поневолених людей. Тут є даний лік до визволення – цим ліком є сам Ісус, Його любов, що проявляється вмиранням і смертю. Цей біль, це море болю, Ісус виражає, коли звертається до свого Отця і взиває до Нього: «Боже мій, Елої, Елої…». Незадовго після цього, при смерті Ісус промовив: «Отче, в Твої руки віддаю духа мого». Вмирання є виражене і сконцентроване у словах «Елої, Елої», а смерть у словах: «Отче (Авва)…».
Кожний з нас пройде фізичним вмиранням і фізичною смертю. А це наше вмирання і ця наша смерть також буде поєднана з душевною боротьбою. При вмиранні говориться про смертельний піт. Багато святих при вмиранні проживали жах з того, що будуть вічно затрачені. Фізична смерть прийде один раз і вже не буде повторюватися. Ми ж маємо щодня входити до Христової смерті, коли якимось чином відхилимось з лінії Божої волі чи Божих заповідей. Досконалим ліком на всі депресії, смутки, вину і гріхи є Ісус, Той, який за мене проживав умирання і смерть. Коли на нас прийде велике терпіння, то наша природа автоматично бунтується і докоряє Богу: Чому те, а чому це? За цим «чому» є отрута гіркості, бунту проти Бога, так, ніби Він був причиною мого терпіння. Що робити? Основне, не залишатися у бунті, темноті, себежалі, але треба увійти до особистого відношення з Богом словами «Елої, Елої…». Це маємо навчитися взивати, а навіть і кричати не лише серцем, але і устами, і всім своїм єством. Тоді настає перелом, звершення, перемога над духом, який є за цією проблемою, і який приховується та спричиняє депресії, розпач, безвихідь. Ісусове вмирання, а також наше свідоме з’єднання з Ним є найдосконалішим ліком для нашої душі. Кожному потрібний цей лік, і кожному його Ісус пропонує. Цим ліком є взивання «Елої, Елої!».
В Євангелії від св. Матея використано єврейський вираз «Елі, Елі», в Євангелії від св. Марка – арамейський «Елої,Елої»; ці два варіанти є для нас збагаченням, коли через них будемо відкриватися Ісусовому Духу. 

Як розпочати використовувати цей лік

Постава при молитві: стояти чи клячати, піднявши руки вгору. 15 хвилин через ці слова «Елої, Елої» (Елі, Елі) намагатися вийти з духовної темряви до Божої присутності. Це вимагає внутрішнього, але і зовнішнього самозречення. Можна тихо, голосніше чи наголос волати до Бога: «Еееее…лої». Тоді можеш хвилю повторювати: «Ло, ло, ло… лої». Ці слова, а швидше волання (стогін), виражені голосними (е,і) і приголосною (л), дають простір, щоб Божий Дух міг проявитися у нас. Метою є єдність з Ісусом, а разом з Ним і з Отцем. Не з демонами, як це відбувається через повторювання мантр. 

Коли усвідомлю собі, що Ісус є в мені, і потім усвідомлю собі конкретну проблему, яка турбує мене, тоді маю мотивацію до волання. Якщо мене ніщо не турбує, то можу усвідомити собі конкретний біль інших людей чи Тіла Христового – Церкви. Я через цей біль волаю своє «Елі» з Ісусом. При цьому воланні даю простір Ісусовому Духу, щоб молився за мене, чи Святому Духу, щоб у мені волав «зітханнями невимовними» (Рим. 8,26). Через це «Еееее… ло, ло, ло…» намагаюся поєднатися з Отцем. Тут вірою ламаю перешкоди через засаду agere contra. Це означає, що усвідомлюю собі тотальну безсильність і розп’ятість, але всупереч цьому вірою визнаю Божу всемогутність у цій ситуації. Саме в цьому воланні ламається невіра і тут є виражена безмежна віра в Боже Слово і довіра до Бога. Ця довіра згодом перейде у ще особистіше вираження відношення до Бога у воланні «лі, лі,лі …», або «лої, лої, лої…», або «ііі…», а при цьому усвідомлюю особисте відношення – Мій Боже, мій, мій…

Чотири етапи

Ісусовим словам на Голготі «Елої, Елої» і «Отче (Авва)» передували чотири етапи, які є прикладом для наслідування:

1) Ми маємо прощати! Ісус є для нас прикладом: «Отче, прости їм, бо не знають, що роблять» (Лк. 23,34). 

2) Збудити досконалий жаль. Він полягає в признанні собі гріха і у зверненні з вірою до Христа як єдиного Спасителя. Цей вчинок є пов’язаний із взиванням Божого імені: Ісус – Єгошуа. «Ми згрішили… Ісусе, згадай мене…» (Лк. 23,41-42).

3) Прийняття нової людини, нового серця (Єз. 36,26), нової Єви, нової матері. Ісус сказав: «Ось Мати твоя!» Від нас Він хоче не лише зовнішнього прийняття його Матері, але, насамперед, прийняття духовне: «Той учень прийняв Її до себе (грецьк. eis ta idia)» (Ів. 19,25-27). 

4) Бажання, спрага духовної їжі і напою, які приймав Ісус, а це є ви-конування волі Отця і її завершення, навіть за ціну душевної і фізичної смерті. Це бажання виражене словом: «Прагну» (Ів. 19,28). Після цих чотирьох етапів настає вершина духовного бою вира-жена викриком: «Елої, Елої!» Завершення цього бою виражене словом «Звершилося!» (Ів. 19,30). Після нього іде останнє слово, що виражає момент смерті і є пов’язане з відданням Ісусового Духа: «Отче, до Твоїх рук віддаю Дух Мій!» (Лк. 23,46). 

Висновок

Деякі люди задержують болісний стан своєї душі цілі години, цілі дні, а, навіть, і роки. Вихід є простий – 15 хвилин взивати «Боже мій – Елої, Елої…!» Після цього волання можна закінчити молитву або відпочити п’ять хвилин, а потім увійти до глибшого проживання повторним воланням «Елої, Елої». Це можна зробити ще втретє (1 година).

Цим здобудете досвід Божого визволення. Якщо б ви так волали до Бога спільно (двоє або троє), то молитва є ще дієвішою. Наші болі і проблеми з певного погляду є благословенням, тому що ведуть нас на Голготу, де одержуємо не лише визволення, але й вічне спасіння і життя.
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