Заклик до Європарламенту 21.10.2010р.
Шановні євродепутати, 

Сьогодні ввечері, 21.10.2010р., ви плануєте схвалити Резолюцію, що стосується України.

· Турбує нас ріст недемократичних авторитарних тенденцій ЄС щодо України.

· Турбує нас нагляд ЄС над виборами до місцевих органів влади на Україні. По суті йдеться про зловживання виборами для пропихання антицінностей і антизаконів ЄС і анексію України в ЄС. А це злочин щодо народу України. Хто спостерігав за другим незаконним референдумом в Ірландії? Нас турбує, що ЄС свої нечесні інтереси прикриває підозрою в фальсифікації майбутніх місцевих виборів і тому хоче зманіпулювати цілими виборами в корені.

· Турбує нас, що ЄС ставить вимоги до влади, щоб до державних посад не були допущені такі люди, які можуть мати „конфлікти інтересів.” Це аргумент, який свідчить, що йдеться про втрату демократії. Дозволяється тільки прийняття антицінностей і диктатури ЄС на Україні.
· Турбує нас надзвичайна дерзкість ЄС, який вимагає конституційних і судових реформ на Україні. 
· Турбує нас, що ЄС „дала” 450 млн. доларів на т.зв. лікування СНІДу, за таку ціну, що буде дозволений гомосексуалізм, який найбільше поширює СНІД.
· Турбує нас, що ЄС проти законів України впровадила структуру гендерної ідеології в освіту, судочинство, мистецтво, юстицію, охорону здоров’я і мас-медіа. Одночасно ЄС пропхала ювенальну юстицію і несе відповідальність за три самогубства матерів на Полтавщині, від яких незаконно забрали дітей. 
Ми стурбовані тим, що мас-медіа в Україні має в руках ЄС і не дозволяє свободу слова.

Українська Правовірна Греко-Католицька Церква (УПГКЦ) і український народ закликає євродепутатів:
1) Відмінити Лісабонську угоду (ЛУ), яку було підступно просунено і з якою народи ЄС не погоджуються.


Вимагаємо референдум за відміну ЛУ і, якщо в якомусь народі не відмінять, то провести повторний референдум, згідно моделі Ірландії.
Статистика гомосексуалізму впровадженого через ЛУ:

· більше 50% відомих випадків СНІДу – гомосексуалісти.

· гепатити: 70-80% в Сан-Франциску, 66% – в Нью Йорку 
· Майже 67-80% гомосексуалістів лижуть або вкладають свій язик у пряму кишку свого партнера (т.зв. „ріммінг”, анілінгус, фекал секс і т.д.) і проковтують велику кількість людського калу, що є у гомосексуалістів основною причиною гепатитів і паразитарних захворювань.

· 17% гомосексуалістів їдять або помазують себе калом своїх партнерів.
· Взаємне обливання сечею («золотий душ») і взаємне вимучування між гомосексуалістами. Від 40-их років ХХ століття ці практики вдвічі збільшилися, а фістінг досягнув астрономічних розмірів.

· 43% призналися, що за своє життя мали 500 і більше партнерів, 28% визнали, що мали 1000 і більше...

· Джон Мартог, головний міліцейський суддя Карного суду міста Нью-Йорк, заявив: «Гомосексуалісти у великих містах здійснюють половину всіх вбивств.»
· 50% всіх гомосексуалістів закінчують життя самогубством.
· 37% гомосексуалістів займаються садомазохізмом, в результаті чого виникає багато смертельних випадків.

· Гомосексуалістами в Сполучених Штатах було здійснено більше, ніж 33% всіх зареєстрованих зловживань дітьми. У Лос-Анджелес це було 30 000 випадків.

Що стосується духовних наслідків, гомосексуалізм призводить до психічного розладу особистості, а з духовної сторони – ця особа стає медіумом нечистих демонів. 

2) Викреслити слово „евтаназія” з Резолюції № 1763 від 7.10.2010. Тому що цим непрямо легалізується евтаназія не тільки в країнах ЄС, але і в цілій Європі. Це маніпуляція і обман. Подібна маніпуляція в законах була зі словом „гендер” і терміном „ювенальна юстиція”.

Смішно, що ЄС великодушно пропонує Україні членство в ЄС. Це є фата-моргана для людей зманіпульованих прозахідними мас-медіа. 

Пригадуємо Вам, що Синод єпископів УПГКЦ оприлюднив Божу анатему на 27 комісарів ЄС і, крім того, на пані Меркель з Німеччини та пана Запатеро з Іспанії. Причина – просування антицінностей, які нищать суть Євангелії. Якщо вони не будуть чинити покаяння і помруть, будуть навіки засуджені. 

Висновок: Ідеологія ЛУ та ідеологія ЄС є гіршою, ніж ідеологія нацизму, яка була засуджена в Нюрнбергу за злочини проти людства. Тому мусить бути скасована, перш ніж спричинить геноцид Європи.
Синод єпископів УПГКЦ
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Львів, 21.10.2010

Копії:

· Папі Бенедикту XVI

· Православним єпископам України, Росії

· Президентам ЄС

· Президентам України, Росії, Білорусії, Молдавії, Грузії, Вірменії

· Народним депутатам Верховної Ради України та депутатам Державної Думи РФ

· Мас-медіа України, Росії, Європи
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com







