Екс-єпископи, відійдіть з уряду!

Так званий Пастирський лист, який мали читати по церквах в неділю 14.03. і 21.03 2010р. явно викриває духа зради і апостазії його авторів. 

Тому ми, правовірні єпископи, іменем Божим та іменем кривавлячої Церкви закликаємо вас сьогодні – добровільно залишіть свої церковні уряди, які вже кілька місяців незаконно займаєте, будучи явними апостатами:

Екс-єпископе Софроне Мудрий, ЧСВВ, за Вашу єдність з єресями екс-кардинала Гузара Ви перебуваєте під анатемою, Божим прокляттям, яке через Вас лягає і на цілу Івано-Франківську область. Маєте 86 років. Якщо помрете в нерозкаяності і затверділості, то будете навіки засуджений. 

Екс-єпископе В.Війтишине, за Вашу затверділість в єресях (єдність з екс-кардиналом Гузаром) Божа анатема, прокляття, на Вас залишається. Уряд займаєте вже незаконно. Закликаємо Вас: Особисто відвідайте Святішого Отця, а тоді добровільно відійдіть з уряду. Попросіть Святішого Отця, щоб на Ваше місце призначив єпископа з Правовірного Синоду. Тоді вже не буде необхідності в реєстрації УПГКЦ. Цим відважним жестом покаяння можете запобігти зовнішньому розділенню і зберегти структуру Греко-Католицької Церкви в Івано-Франківській єпархії. Якщо добровільно не передасте уряд, тоді на Вас перед Богом і перед Церквою ляже відповідальність за болючий процес ділення єпархії. 
Питання гей-параду

Група гомосексуалістів в Україні запланувала гей-парад на 2 квітня 2010р., тобто на Велику П’ятницю. Цей парад мав бути акцією пролому гомосексуалістів в Україні. Інформація про це, окрім іншого, була оприлюднена і на веб-сайті газети «Кореспондент». 

Наш Правовірний Синод в цей історичний момент закликав усіх віруючих, а також невіруючих Івано-Франківської області, щоб 28.03.2010р. о 15:00 взяли участь в маніфестації проти цієї акції пролому гомосексуалістів. Якщо б Церква в цей критичний момент не озвалася, то стала б головним винуватцем деморалізації цілої України. 

Однак, якою була реакція двох фальшивих пророків: екс-єпископа Мудрого і екс-єпископа Війтишина, авторів т.зв. Пастирського листа, опублікованого в «Новій Зорі»? Спершу цитують науку Церкви проти гомосексуалізму, однак це є тільки алібізм. Справжньою метою листа є заклик до вірних, щоб не брати участь в маніфестації. Екс-єпископ Мудрий наголошував на цьому і по місцевому телебаченні 14.03.2010р. Він стверджував, що начебто не планувалось жодного гей-параду.

Їхня цитата: «…тому це виглядає, як чиясь хвороблива уява і річ, не згодна з правдою»
Відповідь: Ми подали факти – оголошення про гей-парад, подане і на веб-сторінках «Кореспонденту». Також вказуємо на вимогу, яку подали до президента України 25 організацій гомосексуалістів. Але цю констатацію реальності два фальшиві пророки екс-єпископ Мудрий і екс-єпископ Війтишин називають «хворобливою уявою і річчю, не згідною з правдою».

Цитата: «У їх демонстраціях категорично участь не берім».

Відповідь: Тут ці екс-єпископи виявили справжню суть проблеми і мету цілого т.зв Пастирського листа: заборонити священикам і Божому люду виступити проти аморальної інвазії, яка розкладає Церкву і народ. 

Цитата: «Гріхи статевого характеру, а особливо содомський гріх є одним з найважчих гріхів, котрий карається Богом, бо він є проти самої природи людини».

Відповідь: З цією цитатою повністю погоджуємося, але в Пастирському листі також написано: «Не можемо зректися кардинала Гузара, тобто законного Голови нашої Церкви і всіх наших правних єпископів УГКЦ.» Це є духовною шизофренією і навмисним баламутством. Автори виражають цілковиту єдність з кард.Гузаром і з цілим його єретичним вченням, в той час, коли Гузар на питання гомосексуалізму має інакший погляд, ніж Церква. Він пише: «Гомосексуалісти можуть жити разом, якщо наполягають на цьому…і звісно, можуть вести всякого роду сексуальну активність» Їх збоченість навіть називає любов’ю, а ще йому шкода, що гомосексуалісти не можуть мати дітей. («Бесіди з блаженнішим кард.Л.Гузаром», ст.67). Якщо б ці екс-єпископи дійсно були в єдності з Церквою, то мусіли б відділитися від єретичної позиції екс-кард. Гузара. Цього вони досі не зробили. Тому й надалі залишаються під Божим прокляттям, анатемою, згідно Гал. 1,8-9.

Цитата: «…самозвані… псевдо-єпископи»

Відповідь: Псевдо-єпископами є ці два автори т.зв. Пастирського листа. Вони самі себе виключили з Церкви, і сьогодні вже незаконно займають уряд. 

Цитата: «Вони є екскомуніковані і виключені найвищою владою Католицької Церкви»

Відповідь: Хто є екскомунікований? Ми чи вони? Хай ці псевдо-єпископи вкажуть документ найвищої влади, що ми були екскомуніковані з Церкви. Такого документу не існує. Т.зв. кари екс-кард. Гузара, який сам є єретиком, не мають жодної ваги. В Католицькій Церкві, згідно церковного закону, єпископів може судити тільки Папа. Святіший Отець нас не карав. Навпаки, з вдячністю прийняв наше повідомлення про єпископські свячення в особливих умовах з метою обнови Греко-Католицької Церкви.

Цитата: «Ці ж самозвані псевдо-єпископи насправді є провокатори, бо виступають як якийсь Правовірний Синод Української Правовірної Греко-Католицької Церкви»

Відповідь: Повторюємо, не ми є самозваними псевдо-єпископами чи провокаторами. Ними є два фальшиві пророки – С.Мудрий і В.Війтишин, які обманюють віруючий люд УГКЦ. Ми не тільки виступаємо, але також і є Правовірною Українською Греко-Католицькою Церквою, на відміну від тих, які через єресі відпали від Церкви. 

Цитата: «Вони цілком нахабно, облудно і самозвано закликають усіх греко-католиків, вірних Івано-Франківщини, щоб мобілізувати молитовні групи з відповідними молитвами»

Відповідь: Ганебно, що два фальшиві пророки не тільки не закликали вірних до молитви, але навпаки, ще й залякують їх страшними формуляціями «нахабно, облудно, самозвано», тільки щоб відрадити їх від молитви за охорону сім’ї і народу. 

Цитата: «Далі ці провокатори без жодного докору сумління, безсоромно і цинічно мають відвагу писати: Зобов’язуємо Вас, священиків, іменем Ісуса Христа, відректися кардинала Гузара»

Відповідь: Так, ми правовірні єпископи зобов’язуємо священиків відректися кардинала Гузара, а також цих двох фальшивих пророків. Бо «ці провокатори без жодного докору сумління, безсоромно і цинічно» вже незаконно паразитують в Івано-Франківську. Св. Василій Великий перестерігав усіх священиків і вірних від таких єретичних єпископів і справедливо кидав на них Божу анатему, прокляття. Сьогоднішня ситуація є подібною. Запитуємо: Проповідує екс-кардинал Гузар єресі, чи не проповідує? Проповідує! Чи є з ним в єдності псевдо-єпископи УГКЦ? Є! Чи їх закликали зректися єдності з його єресями? Закликали! Чи стягнули нa себе Божу кару анатеми-прокляття? Стягнули! Чи мусить цю Божу кару встановлену Божим словом, додатково підтверджувати Святіший Отець? Не мусить! Чи може Святіший Отець її скасувати? Не може! Єдиний вихід для екс-єпископів – це зректися єресей і чинити правдиве покаяння. Інакше будуть на віки засуджені.

Цитата: «На таку провокацію і диявольську спокусу не зважувались навіть більшовики задля розколу і руїни нашої Церкви»

Відповідь: Не ми, але Гузар в єдності з апостатичними єпископами викликали своїми єресями «провокацію і диявольську спокусу, на яку не зважувались навіть більшовики задля розколу і руїни нашої Церкви». Більшовики принаймні карали гомосексуалізм. Однак ці два фальшиві пророки, навпаки, разом з Гузаром толерують і захищають гомосексуалізм всередині Церкви.

Цитата: «Т.зв. правовірний Синод, покликаний дияволом сіяти непорозуміння і сум’яття між нашим народом, духовенством та єпископами.»

Відповідь: Наш правовірних Синод є покликаний Богом, щоб захищати чистоту віри. Єретичний Синод, навпаки, став інструментом диявола, щоб « сіяти непорозуміння і сум’яття між нашим народом, духовенством».
Цитата: «Отже самозвані псевдо-єпископи, це вповні непевні і небезпечні особи. Дерево пізнаємо по плодах.»

Відповідь: Які є плоди цих двох псевдо-єпископів, фальшивих пророків, які зрадили віру? Паралізують вірних і підступно відкривають двері інвазії гомосексуалізму, яка вже захопила навколишні народи. Тому вони є «вповні непевні і небезпечні особи» для Церкви і народу.

Цитата: «Видумуючи єресі вони погрожують і кидають свої страхи екскомунік та виклинань, тим самим виявляючи ненормальний, хворобний стан своїх душ»

Відповідь: Єресі видумав екс-кард. Гузар в своїй книзі «Бесіди». Ми нікого не екскомунікували. Екс-кард. Гузар і ті, які творять єдність з його єресями, самі себе виключили з Церкви і вже незаконно займають уряди. Тим, що далі залишаються на цих урядах, «виявляють ненормальний, хворобний стан своїх душ»
Цитата: «Тож дорогі наші вірні, таким провокаціям, як нам підступно накидають, відповідаємо сміло: Геть від мене, сатано!» 

Відповідь: Цілий т.зв. Пастирський лист є провокацією вірних з метою не дозволити маніфестацію за охорону їхніх сімей і народу. Не нам, а тим фальшивим пророкам, які ведуть душі до погибелі, треба сміливо відповісти: Геть від мене, сатано!

Висновок

Шановні екс-єпископи С. Мудрий, ЧСВВ і В.Війтишин, чиніть правдиве покаяння, не обманюйте Божий люд, залишіть уряди, які займаєте незаконно. Не скликайте своєю затверділістю прокляття на Божий люд Івано-Франківщини. Через правдиве покаяння дайте можливість Божому Духу воскресити Церкву і Україну. 

Закликаємо усіх священиків і вірних на маніфестацію, яка відбудеться 28.03.2010р. о 15:00 в Івано-Франківську.

В Христі,

Єпископи Правовірного Синоду УПГКЦ
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