Виключення з Церкви 27 комісарів ЄС
Цим Синод Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ) в авторитеті і в силі Найвищого і Триєдиного Бога оприлюднює, що 27 єврокомісарів виключено з Містичного Тіла Христового – Церкви. Несуттєво, чи ці особи були охрещені як католики чи не католики. Це стосується конкретно таких осіб:
1) José Manuel Barroso

2) Catherine Ashton

3) Viviane Reding

4) Joaquín Almunia

5) Siim Kallas

6) Neelie Kroes

7) Antonio Tajani

8) Maroš Šefčovič

9) Janez Potočnik

10) Olli Rehn

11) Andris Piebalgs

12) Michel Barnier

13) Androulla Vassiliou

14) Algirdas Šemeta

15) Karel De Gucht

16) John Dalli

17) Máire Geoghegan-Quinn

18) Janusz Lewandowski

19) Maria Damanaki

20) Kristalina Georgieva

21) Günther Oettinger 

22) Johannes Hahn

23) Connie Hedegaard

24) Štefan Füle

25) László Andor

26) Cecilia Malmström

27) Dacian Cioloş

Причиною їх виключення є те, що вони репрезентують та очолюють злочинну систему, яка нищить людську природу. Ця система антицінностей веде до ліквідації моральних та загальнолюдських цінностей і до знищення людської совісті. Відкриває людську природу демонській одержимості. Отож, йдеться про злочини проти людськості. Ця система нав’язує через так звану Лісабонську угоду (ЛУ) антиморальні закони. На перше місце ця ідеологія ставить збочений гомосексуалізм і за допомогою т.зв. гендера та ювенальної юстиції тотально нищить основу людського суспільства, якою є природна сім’я. Ось, таким чином духовно і морально отруєна генерація спричинить собі і всьому людству також і фізичний геноцид. 
Жодна злочинна система, навіть нацизм, не проникла в самознищенні так глибоко, як демонська ідеологія ЛУ. Безпосередньо маємо справу з тим, який проголошує себе антибогом, тобто сатаною. 
Наш Синод лише в силі і в авторитеті Божім проголошує і оприлюднює реальність екскомуніки, тобто виключення з Церкви. Що залишається робити екскомунікованим? Лише одне: покаяння. Це конкретно означає публічно вказати на Лісабонську угоду, як на злочин проти людськості! Подбати про її скасування! Навпаки, поставитися за узаконення правдивих моральних і загальнолюдських цінностей! Якщо екскомунікована особа не буде чинити покаяння, то в годині смерті буде засуджена Найвищим, Справедливим і Всемогутнім Богом на вічну кару і буде терпіти найважчі муки. Такою є реальність, а різні фрази та релятивізація цієї правди є лише наївним самообманом! Перестерігаємо, що не є виправданням посилатися на католицьку-апостатичну ієрархію ЄС. На ній сьогодні також тяжить прокляття-анатема і якщо вона не буде чинити покаяння, то буде також засуджена на вічні муки.
Єпископи УПГКЦ

+Ілля, ЧСВВр 
+Методій, ЧСВВр

+Самуїл, ЧСВВр

+Маркіян, ЧСВВр
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Копії:

· Папі Бенедикту XVI
· Євродепутатам

· Президентам ЄС

· Президенту Росії Д. Медвєдєву

· Президенту України В. Януковичу
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com






