Велика екскомуніка
о.Богдан Добрянський
Декан, м.Самбір
Отче декане, 
наша Церква знаходиться в надзвичайній ситуації до того часу, поки сам Святіший Отець її комплексно не вирішить. 
Члени апостатичного Синоду через єдність з явними єресями кард.Л.Гузара є духовно мертвими і тяжить на них Боже прокляття – екскомуніка за явну апостазію! Тому сьогодні вони не можуть нікого ні „зв’язувати, ані розв’язувати” у сумлінні (пор.Мт.18,18). Перед Богом ані їх декрети нікого не зобов’язують у сумлінні.
Ми – правовірний Синод єпископів – прийняли повну духовну владу через правосильні єпископські свячення. В цій, даній нам, духовній владі обороняємо Божі правди і боремося проти єресей і проти єретиків. Нічого не міняє те, що адміністративну владу незаконно окупує апостатичний Синод. 

Сьогодні на Вас, отче декане Богдане Добрянський, іменем Господа нашого Ісуса Христа відкрито проголошуємо Боже прокляття – анатему (Гал.1,8-9). Якщо не будете чинити покаяння, то через Вас прокляття впаде і на цілу Вашу родину!
Причина: Ви повністю з’єдналися з єресями і з духом апостатичного Синоду, активно забороняєте людям приступати до Святих Тайн, тому що не хочуть підпорядкуватися єресям і духу єресі, якого їм нав’язує апостатичний Синод! Якщо залишитесь у стані затвердіння і коли б у цім стані Ви померли, будете навіки засуджений! Це проголошуємо Вам у силі апостольського авторитету, який був даний нам, щоб ми обороняли вчення і правовірність Церкви. 
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Копії:

· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

P.S.: Цим закликаємо вірних, щоб жодних Святих Тайн від Вас не приймали. 

