Анатема – виключення і прокляття (Гал. 1,8-9)

Божа анатема падає на єпископів, теологів і священиків, які проповідують інше євангеліє.

Це ті, які:

1) прийняли і проповідують духа історично-критичної теології (ІКТ);

2) прийняли і проповідують духа синкретизму і окультизму;

3) духовно чи морально вбивають пророків.

Хто такий пророк? Божий пророк – це той, хто обороняє фундаменти Євангелія.

Що є фундаментом цілого християнства? Цим фундаментом є Живий Ісус. Не Ісус ІКТ, не якийсь Христос аватар, не Христос філософів, – тут йдеться про живого Христа, нашого Господа і Спасителя.

Дух брехні і смерті (пор. Йо. 8,44) через законників, фарисеїв, садукеїв і первосвящеників вбив Ісуса. Сьогодні той самий дух вбиває Христа в людських душах через новітніх фарисеїв і первосвящеників. Це вбивання є гріхом проти Святого Духа і якраз цього стосується Божа анатема!

Церква опинилася у внутрішньому розкладі та в зачарованому колі, з якого немає виходу, бо сучасні теологи та ієрархи відкидають покаяння і навернення.

Майбутні священики формуються (деформуються) атеїстичною ІКТ і синкретизмом. Потім з цих священиків обирають єпископів. Але як вони можуть духовно розрізняти, якщо не мають жодного досвіду з Божим словом і з живим Богом. Пророків змусили замовкнути і повбивали. Владу в Церкві не має Бог, якого пророки репрезентують, але урядова ієрархія з духом смерті, яка сама не входить до Божого Царства і не дозволяє іншим (пор. Мт.23,13). Прокляття, яке падає на неї, є наслідком проповідування іншого євангелія. Йдеться про гріх проти Святого Духа, йдеться про затверділе відкидання Духа Правди! А причина? 1) відкритість для ІКТ; 2) відкритість для синкретизму і окультизму; 3) моральне вбивання пророків (і через СІС і ККСЦ), тих, які свідчать про живого Христа.

Тому тих, які підпали під анатему, цілковито стосуються слова Святого Письма: 

«Віку свого хай не звікує, уряд його хай візьме інший» (Ді.1,20; Пс.109,8);

«Сини його хай стануть сиротами, а його жінка – удовою. Нехай сини його, блукаючи, на жебри розійдуться, нехай повиганяють їх з їхніх хат-пусток» (Пс.109,9-10);

«Потомство його (духовне) нехай згине, у другім поколінні ім’я їхнє хай буде стерте» (Пс.109,13);

«Віддай же за те синів їхніх на голоднечу, під меч віддай самих їх...Жінки їхні нехай стануть бездітними й удовами! Мужі їхні нехай помруть мором...» (Єр.18,21);

«Земля під своїми мешканцями споганіла, бо вони переступили закон, порушили устав, зламали завіт відвічний («індуїстська Біблія»). Тому прокляття пожирає землю, і мешканці її несуть за те кару; тому мешканці землі гинуть, людей зосталось мало» (Іс.24,5-6).

Це прокляття є плодом анатеми за хулу проти Святого Духа (пор. Мт.12,31) і за проповідування іншого євангелія (Гал.1,8-9). Воно стосується всіх тих, які виступають як проповідники Євангелії, але проповідуванням іншого євангелія позбавили інших вічного життя і приготували їм вічні муки.
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