Якщо нема фундаменту, то нема ані ієрархії

Відкритий лист кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Ваша Еміненціє (Ваша Ексцеленціє),

ми, монахи з Підгорецького монастиря в Україні, вже два роки пишемо листи, в яких вказуємо на необхідність особистого навернення і покаяння. Передовсім просимо Святішого Отця Бенедикта ХVІ і Вас, отці Церкви, авторитетно висловитись стосовно т.зв. історично-критичної теології – методу (ІКТ), і стосовно синкретизму з поганськими релігіями – фальшивого пояснення «Nostra aetate» (NA) з жестом в Асижі.

Чому пишемо? Тому що Божий люд є цілком дезорієнтований і католики сьогодні не знають, чого властиво навчає Католицька Церква і яка віра веде до спасіння!

ІКТ і NA з жестом в Асижі порушили фундамент християнської віри і апостольського вчення. Це є загрозою втрати спасіння для душ (пор. Мт. 23,13; Гал. 1,8-9).

Багато священиків, єпископів і кардиналів чітко усвідомлюють сучасний стан, вони згідні з нами і виявляють радість з того приводу, що знайшовся хтось, хто має відвагу вказати на дві пробоїни в потопаючому кораблі Церкви.

Деякі згіршуються і осуджують нас за наші листи. Їм відповідаємо: Зовсім так не думаємо, що тільки ми відкрилися Духу правди і покаяння, і що тільки ми здатні розрізнити те, що згідне зі Святим Письмом і Традицією, та що, навпаки, є протилежним Євангелії і Христовому Духу. Таке розрізнення мав би мати кожний навернений християнин, який живе з віри і в якому живе Христос (пор. Ів. 7,17; 8,47; 10,5; 18,37; 1Ів. 5,10).

Запитуємо: 

1) Чи вірите, що Господь наш Ісус Христос є правдивий Бог і правдивий Чоловік?

2) Чи вірите, що Він Єдиний Спаситель? (пор. Ді. 4,12).
3) Чи вірите, що Євангелія є автентичним свідченням про Його вчення, життя, смерть і воскресіння?

4) Чи вірите, що ціле Святе Письмо є непомильним Божим словом?

5) Чи вірите, що Папа, коли говорить «екс катедра» в питаннях віри і моралі, є непомильним?

Якщо так, тоді Ви – християни і католики, і Вам не заважко розрізнити, що коли пишемо про ІКТ, окультизм і поганські релігії, то це не є нічим іншим, ніж те, що каже Святе Письмо і всі Отці Церкви (пор. 1Сол. 2,13; Мр. 16,15-16; Ів. 8,24; 18,37; 1Ів. 5,12-13; Ді. 4,1; 1Кор. 10,20-21).
Якщо, однак, не вірите, що Господь Ісус є правдивим Богом і Єдиним Спасителем, якщо не вірите, що Євангелія і ціле Святе Письмо є Божим словом, але, навпаки, вірите ІКТ і духу Нью Ейдж і стверджуєте, що всі релігії практично рівноцінні і спасительні, то Ви не є ані католиками, ані християнами. Отже, якщо це, що пишемо не є правдою і Господь Ісус не є Єдиним правдивим Богом і Спасителем, і якщо Євангелія обманює, то ціла Католицька Церква втрачає основу своєї екзистенції! Тоді де-факто не існують ані папство, ані функції кардиналів, ані єпископів і священиків. Кардинали і єпископи в цьому випадку обманники і вірні не зобов’язані нікого з них слухати, тому що вони самі заперечили свій уряд і свій авторитет! Через свою невіру вони ipso facto виключилися з Містичного Тіла Христа – Церкви, хоча в зовнішній структурі поки що залишаються. Якщо в цьому стані вірні їх будуть слухати, то прямують разом з ними до вічної погибелі. Іншими словами, ІКТ і NA з жестом в Асижі, в результаті порушують і ліквідують екзистенцію Католицької Церкви як такої разом з її ієрархією. Якщо ми боремося проти ІКТ і NA з жестом в Асижі, то тим самим змагаємося за збереження фундаменту Католицької Церкви, а також її здорової структури!
Дехто запитує: Не всі, кому проповідувалася Євангелія, повірили в Христа – хочете сказати, що вони будуть вічно засуджені?

Відповідь є проста: Це таїнство Вам відкриється, коли самі стоятимете перед Божим судом. Ви повинні дбати про своє спасіння і проповідувати в сучасній добі всім народам Христа, як це Він сам нам наказав!
Ціле Боже слово сконцентроване в одній центральній правді, а нею є те, що Ісус Христос є правдивим Богом і єдиним Спасителем. Хто увірує в Нього, буде спасенний, хто не увірує, буде засуджений! Це стосується усіх людей і народів, і ми повинні проповідувати Ісуса навіть за ціну переслідування чи втрати фізичного життя. Це є наказ Христа. Св. Павло каже: «Горе мені, якби я не проповідував Євангелії» (пор. 1Кор. 9,16).
В Христі

o. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ 

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ 
o. Ing. ThDr. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ

o. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ 

Підгірці, 28.4.2007р.
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