Генеральному прокурору України 

Пшонці В.П. 
СКАРГА

на організований злочин викрадення паспортів
Шановний пане Генеральний прокуроре! 

Звертаємося до Вас зі скаргою на церковну організацію УГКЦ «Якір» і чортківського єпископа УГКЦ Д. Григорака.  

Ми є сестрами контемплятивного монастиря святого пророка Іллі, який 4 роки тому відділився від духовної юрисдикції УГКЦ (глава – кард. Гузар), і добровільно прийняв духовне підпорядкування правовірній ієрархії УП ГКЦ. Через це ми зазнаємо релігійної дискримінації та незаконного розпалювання релігійної ненависті з боку ієрархії УГКЦ та її організації «Якір» (Центр «Якір», А.Боднар, О.Вільчинський). 

Я, сестра Й., в монастирі є вже 8 років. Мої батьки підтримали мене в моєму рішенні присвятити своє життя Богові аж до недавнього часу, коли т.зв. організація «Якір» оголосила війну правовірній Церкві. «Якір» психологічно зманіпулював моїх батьків, щоб вони вкрали мій паспорт і вже понад три місяці відмовляються мені його  повернути. 

Без паспорта я не змогла взяти участі у голосуванні на виборах депутатів до Верховної Ради і тому я вимагала в міліції, щоб мені повернули цей основний документ. Міліція відповіла, що побувала у мого батька, але він відмовився віддати паспорт. 

Я опинилася в стані безправності і не можу засвідчити свою особу лише тому, що співробітники «Якоря»  психологічно зманіпулювали моїх батьків.
Я запитую: що я повинна робити в цій ситуації? Чи ще діють якісь закони? Чи маю виробити новий паспорт? Чи Греко-Католицька Церква з кардиналом Гузаром і його ініціативною групою вже прийняли нові правила гри в державі – повне беззаконня, вплив на міліцію, суди та інші органи, які здійснюють їхні злочинні наміри? Чи можна добитися якогось права? Я ніколи не мала жодних конфліктів з законом. 

Ми, сестра Е. і сестра М., сестри монастиря Благовіщення в селі Пробіжна Чортківського району Тернопільської області 17.11.2012 р. зазнали нападу 20-х чоловіків у масках і насильно були винесені з будинку, який є нашою приватною власністю. При цьому одна з наших сестер зазнала струсу мозку і тепер повинна лежати й перебувати під наглядом лікарів. Нам відібрали не тільки наш будинок, але й особисті речі, серед яких є паспорти. Міліція, яку викликали на місце події, не забезпечила нам наших прав навіть на повернення паспортів. Це беззаконня було організовано чортківським єпископом Д.Григораком, парохом З.Пасічником і натовпом, який був ними сфанатизований.  Хоча ми неодноразово в присутності міліції вимагали повернення наших особистих документів, до сьогодні ми їх не отримали. 

Злочинна церковна організація «Якір», яка прикривається профілактичним захистом від сект, була заснована з метою ліквідації нашої релігійні меншини (див. газета «Ратуша» з 2.08.2012). Це є грубе порушення основних прав людини, що стосуються свободи совісті та віросповідання, злочинна релігійна дискримінація і розпалювання релігійної ненависті, яка набула форм фізичного насильства і навіть загрози для життя. 

Пане Генеральний прокуроре, просимо Вас зробити хоча б мінімум – видати розпорядження, щоб пірати УГКЦ та церковні злодії повернули нам хоча б наші документи – паспорти. Сьогодні зникли документи, а завтра можемо зникнути безвісти і ми. І знову всі будуть мовчати, тому що за цим стоїть ієрархія УГКЦ? 

Ця ієрархія вже три з половиною роки блокує нашу законну реєстрацію, щоб продовжувати дискримінацію та лінчувати нашу релігійну меншину УП ГКЦ. 

Вимагаємо: 

- повернення наших особистих документів 

- зупинення діяльності злочинної організації «Якір» 

- припинення релігійної дискримінації наших релігійної меншини і реєстрації нашої церкви. 

Контемплятивні сестри                                                                         Львів, 26.11.2012 
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