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Прохання про заборону антиконституційного гей-параду

Шановний пане Генеральний прокурор! 

Повідомляємо Вам, що 1 травня народний депутат Микола Катеринчук опублікував заклик в підтримку гей-параду ЛГБТ-груп (лесбіянки, геї, бісексуали, трансгендери) у Києві. 

Хто такі трансгендери, яких підтримує Катеринчук? Це чоловіки, які говорять про себе, що є жінками, а деякі навіть переоперовуються. Це божевілля і збочення називається євро-цінностями і згідно конвенцій ООН накидається навіть дітям в дитсадку. 

Цитата Катеринчука: «Україна європейська держава, і суспільство має поважати вибір людини». Відповідь: В Катеринчука термін «європейська держава» означає держава під диктатурою гомосексуалістів. Отож який вибір тут має людина? Або підпорядкується, або згідно з «анти-дискримінаційними» законами – тюрма! 

Цитата Катеринчука: «Нам не притаманні азійські підходи до цього питання». 

Відповідь: Що має на думці Катеринчук під т.зв. азійськими підходами до питання гей-параду? Натякає на заборону гей-парадів по всій християнській території Росії? Є трагедією, що деморалізаційний гей-парад має відкриті двері на території колишньої християнської Європи та Америки, де приносить плоди автогеноциду. 

Цитата: «... українці європейська нація. Кожна людина заслуговує на повагу». 

Відповідь: Чи масові убивці людства заслуговують на повагу? Поваги гідна лише така людина, яка живе чесно і остерігається злочинності та збочення. 

Цитата: «Я звертаюся до маргінальних молодіжних рухів, зокрема, «Свободи» і комуністів з проханням не вчиняти провокацій і бійок. Адже це може нашкодити європейській інтеграції».

Відповідь: Але Катеринчук сам декларує право на вибір. Отож його мають і «свободівці», і комуністи, і молодіжні рухи. Гей-парад є публічною провокацією і засобом тиску на владу з метою запровадження  гомодиктатури. Населення не має іншого вибору, ніж захищатися навіть за ціну бійок  і за ціну втрати життя під час захисту дітей та моральних цінностей. Це патріотизм і це християнська любов. 

Для Катеринчука гомодиктатура є євроінтеграцією, і тому треба їй перешкодити. Тоді в Україні збережуться традиційні європейські та християнські цінності і вона залишиться незалежною державою. 

Цитата: «Політик також закликав міліцію забезпечити порядок та провести роз’яснювальну роботу серед активістів молодіжних відокремлень політичних партій». 
Відповідь: В цей рік ювілею хрещення Київської Русі гей-парад в Києві є висміюванням цього визначного ювілею, а водночас є грубою провокацією. Крім того, гей-парад є антиконституційним. Що міліція повинна захищати? Конституцією чи збочення? Отож, який порядок повинна забезпечувати міліція тут? Ймовірно, має привести до порядку усіх патріотів, а також всіх нормальних людей і християн. 

Отруєння молоді декадентним збоченням  Заходу Катеринчук називає роз’яснювальною роботою. Що сьогодні належить до євростандартів? Доми для зоофілів, політична партія педофілів, мобільні команди для евтаназії здорових людей, легалізація наркотиків, масове викрадання дітей у батьків, систематична деморалізація і сатанізація дітей у школах ... Нехай Господь захистить нас від такої євроінтеграції! 

Погляди Катеринчука не мають нічого спільного з християнством. Така людина ні в якому разі не може бути мером християнського Києва! 

Висновок: 

Цього року ми святкуємо ювілей хрещення Київської Русі. Шановний пане Генеральний прокуроре, Патріархат звертається до Вас, а також до всіх українських політиків, християн і людей доброї волі стати на бік Конституції! Ні в якому разі не дозвольте антихристиянський і аморальний гей-парад, який відкриває двері до духовного і фізичного автогеноциду України! 
+ Тимотей, ЧСВВр               + Методій, ЧСВВр
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Копії: - Київській міській Держадміністрації; - Партії „Свобода”; - Комуністичній партії; - Депутатам Верховної Ради; - Молодіжним організаціям; - Батьківським і громадським організаціям; - Вірному Козацтву; - ЗМІ 
