Єресь про окультні сили – т.зв. енергії
Рецензія розділу із книги “Бесіди з Блаженнішим Любомиром Гузаром. До постконфесійного християнства” (стор.62-63)

Синоду УГКЦ

Вступ

Святий Василій Великий стосовно кардинала Гузара, очевидно, повторив би свої слова: “Коли занедбає поучати той, кому це повірено, то він заслуговує на суд убивці” (Коротке правило 45).

Ставлення щодо т.зв. енергій – демонів, у Св.Письмі і у традиції Церкви є однозначно негативне. На противагу цьому, кард. Л.Гузар займає діаметрально протилежну позицію. Це є великим гріхом та згіршенням! 

Питання А.Аржаковського: “Що ви думаєте про людей, які здогадуються про присутність тих сил, про які ми говоримо, і доходять до того, що читають гороскопи, ризикуючи вдатися до повного фаталізму?” 

Кард. Гузар до цього каже: “Здається, у «Гамлеті» Шекспіра сказано: «Є більше речей на землі, Горацію, ніж ти і я знаємо». Ми тільки відкриваємо світ” (ст.62). (Прим. В «Гамлеті» пропагується викликання духів, яке Св.Письмо виразно забороняє).

Коментар: Святий Василій на різні запитання відповідає авторитетом Святого Письма (див. Короткі правила). На відміну від цього, на запитання, що стосуються віри, кард. Гузар відповідає, що не знає. Зі своєї позиції відповідальності, він, насамперед, мав би репродукувати чітку позицію Святого Письма і Церковної Традиції. Гамлет, який навіть не існував, не є жодним авторитетом! 

Кард. Гузар далі продовжує: “Я думаю, що є багато сил у нас і навколо нас, яких ми ще не відкрили. Як узгодити Божу всемогутність і свободу людини? Я не знаю. Але я підтримую обидва твердження... Навколо нас існують різні енергії.”

Коментар: Питання про енергії для віруючих людей сучасності є дуже актуальними. Потрібно ясно розрізнити і вказати на суть, про що власне тут йдеться, інакше настане великий хаос і відпад від спасительної віри. На жаль, кард. Гузар сам спричиняє цей хаос, тим що уникає суті проблеми і переходить до неосновної проблематики, яка не вирішує дану річ, а швидше заплутує. З позиції Глави УГКЦ він має обов’язок з відповідальністю приступати до основних правд і зрозуміло їх формулювати. 

Цього все ж він не робить у жодній відповіді, але – якраз навпаки. Він ясно не скаже, що гороскопи є формою віщування і що Св. Письмо гороскопи і астрологію категорично забороняє (Втор.18,10). Про різні енергії навколо нас сьогодні говорять, насамперед, т.зв.екстрасенси, які в цій ділянці вважають себе експертами. Їх теорії однак є сукупністю брехні. Якщо християни сприймають їх серйозно, то вони докорінно порушать їх біблійну і спасительну віру. Обов’язком пастиря є перестерігати щиро віруючих перед цими духовними силами і теоріями, а не заплутувати їх. В іншому випадку, екстрасенси і окультисти, займаючись своєю згубною діяльністю, будуть зсилатися на найвищий Церковний авторитет, який саме так, як і вони, пропагує дію цих енергій.

Чим насправді є ці т.зв. енергії? На це запитання нам вже давно дало відповідь Святе Письмо, Святі Отці і уся Церковна Традиція. Згадані “енергії” є духовними істотами, які є злими. Св.Письмо їх називає демонами. “Нам треба боротись не проти тіла і крові, а проти начал, проти властей (енергій), проти правителів цього світу темряви, проти духів злоби в піднебесних просторах” (Еф.6,12).

Кард. Гузар продовжує: “Я думаю, що існує набагато більше елементів, які впливають на нас, ніж ми підозрюємо. Нам просто треба ще їх відкрити. В деякі дні я у прекрасній формі, а в інші, з неясних причин, я є вовком для моїх секретарів, для моїх людей. Чому? Я не знаю. Часом я знаю, часом – ні. Навколо нас існують різні енергії”.

Кардинал спонукає нас відкривати ці невідомі енергії, і в результаті, щоб потім ми з ними комунікували. Однак це вже є дорога апостазії – відпаду від живого Бога. Таким чином Він робить рекламу цим енергіям, а водночас і тим окультистам та екстрасенсам, які їм відкрилися і співпрацюють з ними. На кінець, сам признається, що також співпрацює з ними через маятник. Таким чином він дає велике згіршення, бо йдеться про гріх віщування, що є гріхом проти Першої Божої Заповіді. Те, що кардинал має різні настрої, а деколи є вовком щодо підлеглих, є до певної міри природньо, але соромом є те, що він не знає, де є корінь цього. Коренем є гріх в нас, наша зіпсута природа. Апостол каже: “Не роблю добра, що його хочу, але чиню зло, якого не хочу, ...то тоді вже не я його роблю, але гріх, що живе в мені” (Рим.7,19-20). Тому Ісус закликає нас, щоб ми чували (див.Мт.26,41) і зрікалися самих себе (див.Мт.16,24). Пояснення поганої поведінки тим, що “навколо нас існують різні енергії”, є втечею від особистого покаяння. 

Кардинал Гузар радить нам відкривати приховані сили, тобто рекомендує нам виявляти ці окультні сили, хоч Святе Письмо це ясно забороняє (спалення окультної літератури – Ді.19,19).

Кардинал продовжує: “Прокляття є також передачею енергії, але недоброї... Це якийсь вид енергії, яка не є емпіричною” (ст.63).

Коментар: Кард. Гузар уникає ясного вчення Церкви про благословення та прокляття і відносить їх обох до неособової сфери дії якихось енергій. Віруюча людина знає, що благословення приймає від Бога. Перешкодою є важкий гріх. Через прокляття діє демон на того, хто є у важкому грісі, і на того, хто проклинає. Хто через віру і благодать з’єднаний з Богом, на того не діє жодне прокляття. Кард. Гузар знову не скаже основного, а проблематику відсуває до якоїсь нейтральної сфери, начеб йшлося, як він каже, про дію подібну радіохвилям. Уявімо собі, наприклад, що лікар не бачить різниці між рентгенівським промінням і промінням електролампи, то всім ясно, що результатом буде смерть багатьох пацієнтів. А що стосується духовного розрізнення, то тут на карту поставлено вічне життя. На даний час є велика інвазія духовних течій зі Сходу через бойове мистецтво і медитації, пов’язані з духовними енергіями. Ці т.зв. енергії учасник здобуває через медитації та ініціації. Християнин через це втрачає віру в Ісуса Христа як в єдиного Спасителя, а це є дорога до вічної загибелі. 

Усі форми окультизму, починаючи від віщування маятником, хіромантії, магнетизму, рейкі, акупунктури, гіпнозу, гомеопатії, і аж до таємних енергій, які є за орієнтальною духовністю, мають одну спільну мету: відкрити душу людини цим духовним енергіям. А це Кардинал рекомендує замість того, щоб перестерігати довірене йому стадо. 

Де і як діють ці демонські енергії

Ченнелінґ – це перенесення цими енергіями інформацій з невидимого світу. Він тісно пов’язаний зі спіритизмом. 

Ребірзинг – це введення через гіпноз у нібито минулі життя. І тут діють ці духовні енергії, які відводять від Христа і нашого спасіння. 

Отець Й.Верліннде працював нуклеарним хіміком, а потім вступив на шлях медитацій під проводом східних майстрів. Приблизно за десять років він навернувся і свідчить: “Неможливо проводити ці медитаційні техніки, які роблять з нас медіумів космічних енергій, і при цьому залишитися непошкодженим... Згодом людина стане жертвою цих (злих) істот”.

Бойове мистецтво – медитація, поєднана з боєм. Полягає у відкритті джерел т.зв. енергії “чі”. Борець відкривається цим енергіям, які його оточують. В Україні масово поширюється бойове мистецтво з пропагуванням цих енергій. Кардинал Гузар жодним словом не перестерігає перед цим антихристиянським духом, але навпаки, робить йому рекламу.

Айкідо – “Кі” означає силу – енергію, що знаходиться у космосі –філософську категорію Сходу. “Ай” означає гармонію, співпрацю. “До” означає дорогу. Основою тренувань і медитацій є створення дороги – гармонії з космічними енергіями (демонами). 

Тай-чі – йдеться про введення до світу фальшивої духовності. Кожна навчальна лекція розпочинається звільненням “заблокованої енергії” і концентрацією. При праці з енергіями людина відкривається для незнаних енергетичних сил, якими може маніпулювати (це впливає на гордість). На Тай-чі ходять люди, які прагнуть духовності, і тут її знаходять, особливо жінки, які сприймають це як східний танець. Людина починає вважати себе дуже духовною, а тому вивчає далі – чакри, аури, медитації, усі східні релігії. Це є дорога до почитання різних божків – демонів, ідолопоклонство своєму “я”, а на кінець почитання тварин як богів.

Т.зв. Альтернативна медицина (також працює з цими енергіями)

Гомеопатія: потрібно собі усвідомити, що те, що має лікувати, не є лікувальною матерією, але якоюсь нематеріальною енергією, тобто духом. Д-р Марія Маєр з Ганноверського Університету на лекції в АТК 28.4.1999 в Польщі проголосила: “В акупунктурі і гомеопатії не використовуються природні сили, але духовні енергії – істоти. Хто підпорядкується таким енергіям, відкриває двері цим істотам”.
Рейкі – лікувальний метод Рейкі по суті є відкриванням себе для демонів. Вони ховаються за невинним терміном: універсальна космічна енергія Рейкі. Рейкісти ходять до наших храмів, але не для того, щоб молитися, але щоб т.зв. зарядитися енергією через концентрацію на сакральні предмети чи людей. Вони ходять до Святого Причастя, щоб з нього начерпати енергію для своєї магічної діяльності.

Кінезіологія – також працює з цими енергіями і є поєднана зі вченням про інь-янь. 

Акупунктура – цей поганський лікувальний метод базується на поганському розумінні світової енергії і світового духа “тао” або “чі.” Походить з теорії про інь-янь, що включає астрологію, пантеїзм і закорінена у буддизмі. 

Магнетизм – магнетизер несвідомо вводить своїх клієнтів до стику з демонськими силами. Отець Й.Верліннде пише: “Магнетизер відкривається для космічних енергій (демонів). Коли в ньому перебуває небажаний гість, то не виключено, що він передає також і його. Між магнетизером і магнетизованою особою виникає взаємне злиття”. Магнетизовані особи ще кілька тижнів відчувають негативні наслідки: біль голови, безсоння, психічні зрушення. Це також часто проявляється і після відвідин цілителя, гіпнотизера, гадалки на картах, ворожки...

Модерні психології – уся сучасна психологія є просякнута окультизмом і фальшивим містицизмом, передусім, Орієнту. К.Роджерс, засновник гуманістичної психології, не приховує своєї участі у спіритичних сеансах. В серпні 1987 р. на з’їзді Товариства гуманістичної психології в Америці психологи і психіатри взаємно вводили себе до чаннелінгу, ребірзингу, “лікування” енергіями... 

Східні медитації, бойове мистецтво та орієнтальні практики пов’язані з т.зв. духовними енергіями. Йдеться про духовність, яка закорінена у поганстві.

Кард. Гузар цілеспрямовано не розрізняє поняття і старається об’єднати дві різнорідні речі, а це: фізичне явище (радіохвилі), яке можна виміряти, з т.зв. енергіями (духовними), яких не можна виміряти і які діють при практикуванні віщування маятником, лозою, в магії, гіпнозі, акупунктурі, в гомеопатії, в медитаціях, в бойовому мистецтві Орієнту, в Рейкі... Кард. Гузар замовчує, що Св.Письмо і Традиція ці практики однозначно називає ідолопоклонством і гріхом проти Першої Божої Заповіді. Святе Письмо і Традиція викриває суть цих т.зв. енергій – це є духовні істоти, упавші ангели (демони). Кард. Гузар признається, що з цими упавшими ангелами (демонами) співпрацює! 

Висновок
Святий Василій Великий стосовно кардинала Гузара, очевидно, повторив би свої слова: «Коли занедбає поучати той, кому це повірено, то він заслуговує на суд убивці» (Коротке правило 45).

Ставлення щодо т.зв. енергій – демонів, у Св.Письмі і у Традиції Церкви є однозначно негативне. Наперекір цьому, кард.Л.Гузар займає діаметрально протилежну позицію. Це є великим гріхом, згіршенням і відпадом від Христа!!!
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