Єресі про пекло

Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Вступ

В книзі «Бесіди з Блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства» (ISBN 966-8197-10-0, Львів,2006) кард. Гузар каже, що закриває очі, коли мусить признати існування пекла, а тоді додає єресь, що начебто “ніхто остаточно до пекла не піде”.
Він признає, що злі духи є в пеклі навіки, але додає, що це, мовляв, важко прийняти, і що він не дивується, коли люди повстають проти цього.

Вчення Св.Письма і Святих Отців є діаметрально протилежне до позиції кард. Гузара. Про необхідність покаяння і про Христову відкупительну смерть він цілковито мовчить. Це однак є основні умови, щоб ми не потрапили до пекла!

У згаданій книзі на ст.61 кард. Гузар пише: “Для мене найважчим вченням Церкви є вчення про вічне покарання…Я закриваю очі і кажу: “Господи, Ти сказав це, і я вірю в це, але я не розумію. Для мене це надзвичайно складно”.

Відповідь: Це сором, що кардинал Католицької Церкви неспроможний пояснити вчення Євангелія і Церкви про вічне засудження і поєднане з ним вчення про спасіння. Щоб поставити під сумнів Христове вчення, кардинал використовує психологічну маніпуляцію – поєднання правд з духом єресі. Подібний метод використовує, наприклад, реклама сигарет. На рекламах чітко написана правда, що куріння може спричинити захворювання на рак. Загальний ефект реклами однак є протилежний – пропагує куріння. Кард. Гузар, щоб засіяти духа єресі, подібно зловживає форму назовні щирої молитви з правдивим висловом: “Господи, Ти сказав це, я вірю, але я не розумію…”. В цілому контексті все ж переважає позиція невіри, і в результаті заперечується основна правда віри про вічний засуд.

Катехизм цю правду не ставить під сумнів, але чітко формулює: “Душі тих, хто вмирає у стані смертельного гріха, негайно після смерті йдуть у пекло, де вони терплять пекельні муки – вічний вогонь” (ККЦ 1035). Це ясно формулює і св.Василій: “Господь казав, що ті підуть на вічну муку (Мт.25,46), і далі висилає інших у вічний вогонь, приготований дияволу і його ангелам (Мт.25,41). А на іншому місці, згадуючи гієну огненну, додає:“де черв’як їхній не вмирає і вогонь не вгасає” (Мк.9,48). Подібних висловлювань у богонатхненному Письмі є багато. Та однією з хитрощів диявола є те, що багато людей забуває на такі численні і такі ясні слова та висловлювання Господа та вигадує собі якийсь кінець кар, щоб мати більше сміливості у гріхах” (Коротке правило 267).

Святий Іван Золотоустий не закриває очей і ані лицемірно не приховується за удавану молитву, але закликає: “Нам потрібно говорити про пекло, щоб ми до нього не  попали”. А св. Іван Ліствичник каже: “Хай згадка про вічний вогонь щовечора йде з тобою до ліжка, а водночас хай прокидається з тобою”.  

Глава УГКЦ, повірений Апостольським урядом,закриває очі на реальність. Чому він краще не покаже на такий простий вихід – на відпущення гріхів і дар спасіння в Ісусі Христі? Апостоли проповідували Євангеліє і не закривали очі перед правдами віри та не ставили їх під сумнів тим, що їх не розуміють і що вони є надзвичайно складними. Навпаки, вони ішли до цілого світу проповідувати Євангеліє і наголошували: “Хто не увірує, буде осуджений” (Мк.16,16). 

Кард. Гузар продовжує: “Така ж проблема і з існуванням злих духів, які є прогнаними навіки. Це важко прийняти, я не здивований тим фактом, що люди повстають проти цього”.

Відповідь: Що це за безглуздя! Якщо нам і має лежати на серці якась проблема, то це має бути проблема спасіння нашої власної душі і наших ближніх. Ми маємо боятися того, щоб кров нашого Спасителя не текла за нас даремно. Що це за переживання за злих духів, що вони ніколи вже не будуть випущені з ланцюгів? Главі УГКЦ це важко прийняти! Той, хто мав би зв’язувати злих духів і посилати їх до пекельної прірви, щоб вони вже не повернулися, навпаки, має до них приятельське відношення. Чи це не тому, що під час віщування вони йому рухають маятником, як він каже на іншому місці?

Кард. Гузар продовжує: “Ми маємо жорстоке та несправедливе бачення Бога. Не просто думати, що особа, яка вчинила серйозну помилку, і навіть дуже серйозну помилку, повинна довічно страждати”.

Відповідь: Особа, яка здійснила серйозну помилку, а навіть дуже серйозну помилку, не мусить вічно страждати, якщо буде чинити правдиве покаяння. Господь Ісус взяв на себе наші гріхи і кару, що нам за них належалася. Він прийняв смерть, щоб спасти нас від вічної смерті. Кожний, хто прийме Господа Ісуса за свого Спасителя і в цій вірі також помирає, не загине, але має вічне життя: “Бо так Бог полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав, щоб кожен, хто вірує в Нього, не загинув, а жив життям вічним” (Ів.3,16). Кард. Гузар це називає жорстоким і несправедливим поглядом на Бога.

Слуга Божий має обов’язок: “Відкривати очі невіруючим, щоб вони повернулися від темряви до світла, від влади сатани до Бога, і вірою в Ісуса одержали прощення гріхів” (пор.Ді. 26,18). Жорстокістю є те, що Божий слуга цього не робить, але робить якраз навпаки, а тому несе відповідальність за вічне засудження багатьох!

Кард. Гузар продовжує: “Існує інше пояснення: що Бог нікого не посилає в пекло. Лише ті, хто відкидає Бога, туди потрапляють. Але як відкинути Божественну благодать? Це є таємниця”.

Відповідь: Тут кард. Гузар говорить нібито правовірно, коли признає, що Бог нікого до пекла не посилає, але що людина сама себе засуджує, коли відкидає Бога. А все ж він знову викривляє те, чим є відкинення Бога, ясно не кажучи, що людина відкидає Бога важкими гріхами. Яке є вчення Церкви? “Вмерти у смертельному гріху без каяття і не приймаючи милосердної любові Бога, означає бути назавжди відлученим від Бога” (ККЦ 1033).

Запитуючи “але як відкинути Божественну благодать?”, кард. Гузар хоче сказати, що це практично неможливо, щоб хтось відкинув Бога і Божу ласку та був засуджений. Яке є католицьке вчення? “Хто помре у смертельному гріху без покаяння, буде безсумніву навіки мучений полум’ям вічного пекла” (Дс 839). Далі кард. Гузар, замість ясного вчення Католицької Церкви, поставить правду під сумнів і затуманить її містичною фразою: “Це є таємниця”. Пастир має пояснювати Божі правди і таїнства, щоб Божий люд міг з них жити, а не ставити їх під сумнів, а цим самим перешкоджувати вірі в Христа і в основні правди. Така діяльність є зрадою Христа і Церкви.

Аржаковський запитує кард. Гузара: “Але є деякі Отці – такі, як Григорій Нісський, – які вірили в Апокатастазис. Ідея того, що кожен може бути спасенний – навіть найбільший грішник, не була засудженою”.

Відповідь: Тут Аржаковський свідомо замовчує, що і найбільший грішник може бути спасенний, але доки ще живе тут на землі, і якщо буде чинити покаяння. Христос і Церква все ж однозначно навчають, що після смерті вже ніхто не зможе чинити покаяння. А.Аржаковський свідомо замовчав, що можливість покаяння після смерті вже не існує, а також замовчує, що Церква вже в 6 столітті засудила єресь названу Апокатастазис, що  подібна до єресі реінкарнації. 

“Хто вірить, що кара злих духів і безбожних людей є лише дочасна і що після певного періоду колись закінчиться і настане повернення до первісного стану та обнова (Апокатастазис) злих духів і безбожних людей, нехай буде екскомунікований” (Дс 411).

На запитання Аржаковського про Апокатастазис Гузар відповідає: “Особисто я закриваю очі і чиню акт віри, надіючись, що Божественна благодать працює в такий спосіб, що ніхто остаточно не піде до пекла”.

Відповідь: Ця цитата не є у згоді ані з Св.Письмом, ані з вченням Отців, ані з вченням Церкви, і є практичною єрессю. Ісус каже: “Широка є дорога, що веде до погибелі, і багато нею ходять” (Мт.7,13). Всупереч цьому кард. Гузар твердить єресь, що “ніхто остаточно не піде до пекла”.

Страх з пекла веде до мудрості

“Твердження Святого Письма і вчення Церкви про пекло є закликом до відповідальності... Одночасно вони є наполегливим закликом до навернення...(пор.Мт.7,13 – про вузьку дорогу).
Не знаючи ні дня, ні години, треба нам, ідучи за осторогою Господа, постійно пильнувати..., а не щоб нам було наказано, як поганим і лінивим слугам, відійти у вічний вогонь, у кромішню темряву, де буде плач і скрегіт зубів” (ККЦ 1036). Так каже Катехизм Католицької Церкви. 

Св. Іван Золотоустий каже: “Що страшніше від пекла? І нема нічого кориснішого, ніж страх перед ним, тому що страх перед пеклом приносить нам вінець царства. Де страх перед пеклом, там нема заздрості. Де страх – там не мучить любов грошей, де страх – там погашений гнів, усмирена зла похіть, викорінена всяка безумна пристрасть.

І як у дім воїна, постійно озброєного, не посміє явитися ані розбійник, ані злодій, ні інший подібний поганець, так і коли страх перед пеклом опанує нашу душу, то ні одна з низьких пристрастей не зможе легко ввійти в нас, але всі відходять  і втікають, гонені звідусіль силою страху…Ніщо так не викорінює гріх, а чеснотам помагає рости і процвітати, як постійний страх перед пеклом. Тому той, хто не живе у цьому страсі, той не може набути чесноти, а також, хто живе у цьому страсі, той не може згрішити”.
Висновок

Кард. Гузар закриває очі, коли признає існування пекла, але додає єресі, що начебто ніхто  “ остаточно до пекла не піде”.
Він признає, що злі духи є в пеклі навіки, але додає, що це, мовляв, важко прийняти і що він не дивується, коли люди повстають проти цього.

Вчення Св.Письма і Святих Отців є діаметрально протилежне до позиції кард. Гузара. Апостол закликає: “Коли вам хтось проповідує інше Євангеліє, ніж те, що ви прийняли, нехай буде проклятий!” (Гал.1, 9). Про необхідність покаяння і про Христову відкупительну смерть він цілковито мовчить. Це все ж є основні умови, щоб ми не потрапили до пекла!

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!
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Підгірці, 25.4.2008

Копії: 
· Святіший Отець Бенедикт XVI
· Кард. Л.Гузар і Синод УГКЦ
· Представникам Православних Церков

Адреса: Монастир ЧСВВ, Підгірці, 80660, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна. www.community.org.ua
(прим: цитати позначені Дс – література: Josef Neuer, Heinrich Roos: Viera Cirkvi, Dobrá kniha, Trnava 1995)
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