Єресь схвалення окультизму – гріх віщування за допомогою маятника
Рецензія розділу із книги “Бесіди з Блаженнішим. Любомиром Гузаром. До постконфесійного християнства” (стор.63)

Синоду УГКЦ

Вступ

Кардинал Гузар стверджує, що його віщування маятником не є нічим магічним, що начеб йдеться лише про хвилю, яка рухає маятником у той чи інший бік. Ця діяльність однак є важким гріхом і великим згіршеням та є зовсім протилежною до вчення Св.Письма, Святих Отців та усієї Традиції.

Кардинал Гузар пише: “Я вірю, що існують певні енергії, які можуть бути навіть виміряні, вони реальні. Завдяки цим невідчутним передачам енергій мені траплялося мати передчуття стосовно стану здоров’я моєї матері, хоч ми перебували одне від одного за тисячі кілометрів” (ст.63).

Коментар: Кард. Гузар тут знову пропагує недефіновані енергії, з якими, як сам признає, мав особистий досвід. Вони передавали йому інформацію про стан здоров’я його матері, яка перебувала за декілька тисяч кілометрів. Для читача цим відкривається причина, чому він власне пропагує ці енергії: Кардинал признається, що через форму віщування, у якій він послуговується маятником, він має з цими «енергіями» особистий контакт.

Кардинал далі пише: “Якось у Римі мені подарували маятник. Це прилад, який дозволяє мені дізнатися, чи добрими є певні препарати для мого здоров’я. У цьому немає нічого магічного; йдеться лише про хвилю, яка повертає маятник у той чи інший бік”.

Коментар: Католицький Катехизм у згоді з усією християнською Традицією засуджує усі форми магії та віщування як гріхи проти Першої Божої Заповіді (див. ККЦ 2116). Через магію і віщування людина навіть і несвідомо звертається до незнаних сил і просить у них допомоги чи служби. Тут не йдеться про якісь невідомі фізичні енергії, але про духовні істоти, які Св.Письмо і Традиція однозначно називає демонами. 

Кардинал Гузар далі пише: “Ось тут у цій кімнаті є тисячі радіохвиль. Якби ми мали здатність вловити їх, ми почули б тисячі радіостанцій! ”
Коментар: Кард. Гузар цим завершує своє свідоцтво з маятником та енергіями, які йому коливають маятник, і таким чином дають відповідь на його конкретні запитання. На жаль, ці духовні «енергії», які Св.Письмо називає демонами, ні в якому разі не можна порівнювати з радіохвилями.

Як людина здобуває ці енергії

Вона здобуває їх через особистий контакт з окультистом-цілителем. Лоза чи маятник нормальній людині не функціонують, але якщо радіостезист передасть йому цю «здібність», то вони почнуть відповідати. Передавання віщунського духа є подібне до зараження інфекцією від хворого. Цього духа можна успадкувати від предків (якщо вони займалися окультизмом), або можна його отримати відкриваючись йому і приймаючи ці «енергії».

Члени САН (Словацької Академії Наук): д-р Капішінський, д-р мед. Уйгазі і д-р мед. Зікмунд Drsc. в розмові з пропагаторами психотроніки наголосили на те, що лоза, маятник і геопатогенні зони належать до області віщування та магії і не мають нічого спільного з серйозною наукою (Словацьке радіо 9.8 і 10.8.1995).

В Пастирському листі Тосканських єпископів (1994р.) лозошукання є осуджено як дух блудництва цитатою з Біблії: “Народ мій у свого дерева шукає ради, і палиця його майбутнє його звіщає, бо дух блудництва зводить їх з дороги; блудуючи вони від свого Бога відступили”  (Ос.4,12, Іс.2,6). 

Цей факт, що відповіді маятника належать до області віщування, можна легко довести, бо маятник реагує на поставлені запитання різних видів. Наприклад, чи можу вживати той чи інший препарат, чи та або інша особа, яка є на фотографії, ще живе чи вже померла і т.д. Цілком ясно, що це є віщування, тобто гріх проти Першої Божої Заповіді. 

Позиція Церкви

Другий Ватиканський Собор каже: “Уся історія людства пронизана наполегливою боротьбою проти сил темряви (енергій)” (GS 37).

Східні канони
Правило 61 (VI Вселенського Собору): “Ті, хто вишукують чародіїв (людей, що займаються магією та віщуванням) або їм подібних, підпадають під правило 6-літньої епітимії. Тих, які в цьому перебувають і не навернуться та не відкинуть ці згубні поганські вигадки, наказуємо повністю виключити з Церкви”.

Правило 83  (Св.Василій Великий): “Ті, які займалися чарами (з незнаними енергіями) і наслідували поганські звичаї, підлягають правилу 6-літнього покаяння…”. 

Правило 65 (Св.Василій Великий): “Коли хто чинить покаяння з чарівництва (магії та віщування), нехай проведе в покаянні період, призначений для вбивців (20 років) ”.

Дідахе магію та віщування називає дорогами, які ведуть до смерті (Дідахе 1,5).

Татіан в к.ІІ ст. веде сувору полеміку проти астрального фаталізму. Він бачить у ньому одну з форм диявольської влади над людством (Oratio ad Graecos 8-11 і 16-19).

Іполіт в Апостольській Традиції відлучає від хрещення магів, астрологів і віщунів (Traditio Apostоlica 41).

Святий Альфонс, засновник редемптористів, підтверджує, що маятником рухають демони.

Святе Письмо: “Хто звернеться до духів померлих та до чарівників (людей, що працюють з «енергіями»), щоб блудити з ними, то Я звернуся проти нього і викоріню його з-поміж його люду” (Лев.20,6-7). 

“Чоловік або жінка, що будуть викликати духа мерців або ворожити, мусять бути скарані на смерть, камінням закидають їх” (Лев.20,27).

У Втор.18,9-11 перелічено 9 форм магічно-віщунських практик. На закінчення написано: “Бо гидота для Господа кожен, хто чинить таке…Бо ці народи слухають чарівників (астрологів) і ворожбитів, тобі ж Господь не дозволяє так чинити” (Втор.18,12-14).

Усе Святе Письмо, включаючи і Новий Завіт, займає позицію категоричного відкинення цих практик, які відводять від справжнього відношення до Бога. Віщунка “ходила за Павлом і за нами та кричала: «Ці люди – слуги Всевишнього Бога, які звіщають вам путь спасіння»… Повернувшись, Павло сказав до цього духа: «Наказую тобі ім’ям Ісуса Христа вийти з неї!» і в ту ж мить він вийшов” (Ді. 16,16-18).

Катехизм Католицької Церкви (ККЦ) стосовно гріхів проти Першої Божої Заповіді

Не буде в тебе інших богів, крім Мене

2110: “Перша Заповідь забороняє вшановувати інших богів, окрім Єдиного Господа”.

        2112: “Перша Заповідь засуджує політеїзм (багатобожжя). Вона вимагає від людини не вірити в інших богів, лише в Бога, не шанувати інших божеств, крім Єдиного”.

       2113: “Багато мучеників віддало життя за те, щоб не поклонятися «Звірові», відмовляючись навіть симулювати такий культ. Ідолопоклонство відкидає, що Бог – єдиний Господь”.

       2116: “Усі форми ворожбитства треба відкинути: вдавання до сатани чи до демонів... звернення до гороскопів, астрології, хіромантії, тлумачення віщувань і долі, явища ясновидіння, вдавання до медіумів (і екстрасенсів....) ”.
       2117: “Усяке вдавання до чаклунства або чародійства, за допомогою яких намагаються заволодіти окультними силами (енергіями), щоб поставити їх собі на службу і отримати надприродню владу над ближнім, навіть щоб забезпечити його здоров’я…” є важким гріхом проти Першої Заповіді Декалогу.

З Пастирського листа Тосканських єпископів: “Як єпископи, яким повірена відповідальність за місцеві Церкви в Тоскані, відчуваємо повинність перестерігати вірних і наші громади перед напливом ідейних течій, які є загрозою для основ віри і її правдивого сенсу… Біблійні перестороги сьогодні актуальні як ніколи раніше. Як Тосканські єпископи ми відчуваємо обов’язок ясно розкрити їх (біблійні перестороги) своїм вірним. Ми власне є свідками небезпечного повернення до магічних (і віщунських) практик. Це явище проникає до суспільного та індивідуального життя тисяч людей, в тому числі і віруючих… Згідно з найновішими повідомленнями, в Італії є приблизно 12 мільйонів “користувачів” магії… До причин поширення магії (і віщування) мусимо зарахувати, насамперед, серйозну недостачу євангелізації, яка не дозволяє вірним зайняти критичну позицію стосовно думок, які хочуть витіснити справжній релігійний зміст віри” (Єпископи Тоскани, 1994).

Протилежністю до віщування є допитування Господа

Допитуватися через маятник є віщуванням. Апостоли перед зісланням Святого Духа жеребом допитувалися, який з двох кандидатів має бути обраний за апостола. Тут у жодному випадку не йшлося про віщування, але про щирий пошук того, що хоче Бог. Апостоли не зверталися до якихось незнаних енергій, щоб ці їм відповідали через маятник. Вони, після молитов, тверезо обдумавши, обрали двох найвідповідніших кандидатів, і знову ж після молитов звернулися до Триєдиного Бога і просили Його, щоб Він сам вирішив, а лише потім з вірою кинули жереб.

Якщо б, наприклад, злочинці жеребом вибирали хто з них має вчинити якийсь злочин, то тут не йдеться про пошук волі Божої, а про серйозний гріх.

При допитуванні Господа необхідно дотримуватися засади, щоб із двох добрих речей Бог вибрав ту, яку Він хоче. Той, хто допитується, мусить мати перед Богом чисте серце і щире бажання пізнати і чинити Божу волю, а не свою. Таке допитування не має нічого спільного з віщуванням (див. www.community.org.ua, лист “Допитування Господа”, 25.10.2007).

Висновок
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