7.10. 2005р., Україна

Його Святість

Бенедикт ХVI, Папа

Єпископи УГКЦ

Святіший Отче,

Преосвященні Владики УГКЦ,

Подаємо Вам інформацію, яку вважаємо дуже важливою. В останньому часі виступ кардинала Л.Гузара в мас-медіа сигналізує, що в еклезіологічному питанні не вважає основною єдність зі Святішим Отцем. Однак, саме за цю єдність багато наших вірних терпіли і жертвували своє життя. Дня 29.9.2005р. кардинал Л.Гузар дав інтерв’ю в Catholic News (viz. www.cwnews.com; rgant@stx.rr.com), під назвою “Глава УГКЦ хоче єдиний український патріархат”. Кардинал Л.Гузар закликає до створення єдиної Церкви, яка би об’єднала католиків і православних під одним патріархом. Сказав: “Релігійне напруження можна було б вирішити, якби Україна мала одного патріарха для всіх. На цій основі українські вірні могли б повернутися до початкової єдності. Ані Москва, ані Рим не дадуть нам єдності, краще було б, щоб українські католики об’єдналися в одну Церкву, а потім Рим, Константинопіль або Москва цей факт лише приймуть. Не важливо, щоб патріархом цієї Церкви був католик. Єдиною вимогою для такого провідника є те, щоб цей патріарх був мужем, здібним усіх об’єднати …”

Критична оцінка заклику кардинала Л.Гузара: 

1. Релігійний стан на Україні
УГКЦ – 3,8 млн. вірних

Православна Церква Московського Патріархату (МП) – 7,2 млн. вірних

Православна Церква Київського Патріархату (КП) – 5,5 млн. вірних

Автокефальна Православна Церква (АП) – 0,33 млн. вірних

2. Корінь проблеми релігійного роздору і конфлікту на Україні
В сучасній добі коренем проблеми на Україні є Православна Церква Московського Патріархату, яка вважає, що ціла Україна належить до її “канонічної території” і не визнає права на екзистенцію іншої східної, не підчиненої їй Церкви. В такій ситуації мріяти про якесь об’єднання це – утопія.

Припустимо, однак, що якимось чудом знайдеться “обдарований  муж”, який об’єднав би ці чотири Церкви в одну. Виникає проблема, хто буде її патріархом, кому вона буде канонічно підчинена і хто її визнає? 

Якщо тим мужем буде некатолик (як це припускає кардинал Л.Гузар), УГКЦ опиниться в розколі, в відділені від Святішого Отця, а отже, у схизмі!

Далі виникає питання чи Московський патріархат дозволив би своїй митрополії на Україні підчинитись Українському патріархату? Чи вирішилися б релігійні і національні проблеми, коли Московська Православна Церква завжди була і є середником русифікації України? 

Припустимо, однак, ще абсурдніший варіант, що Москва зречеться своїх релігійних і політичних прав на Україну і дозволить, як собі бажає кардинал Л.Гузар, створення єдиного Українського патріархату з єдиним патріархом. Розуміється при умові, що тим патріархом буде її кандидат, наприклад, теперішній митрополит Православної Церкви МП Володимир Сабодан. Робити дальший прогноз розвитку та орієнтації цієї нової Церкви є абсолютно не передбаченим і неясним. Однак, ясним є одне: напрям у якому провадив би Церкву не вийшов би на користь українських греко-католиків. Замість єдності з Римом скоріше шукав би єдності з Москвою.

Розуміється, що умови єдиного Українського Патріархату не приймуть усі єпископи поодиноких Церков і таким чином настане ще більше розділення і напруження. Замість чотирьох тепер на Україні буде п’ять Церков, що не вийде на користь ані вірним, ані українському народові.

А що коли цей патріарх піде під гаслом “єдина православна Русь” буде старатися про національну єдність з російським народом на шкоду народу українського? 

Якщо тверезо глянути на мислення і тенденції кардинала Л.Гузара, то виникає питання чи не йдеться йому про те, щоб перервати 400-літню традицію УГКЦ, знехтувати засвідченням віри багатьох тисяч мучеників і вірних, які терпіли за єдність і вірність Святішому Отцю. Про це свідчать  не ясні формуляції в цілому Його інтерв’ю, як наприклад: “Рим нам не дасть єдності”, “Повернутися до первісної єдності”. До якої єдності? До тієї яка була до 1054 р., чи під тією єдністю має на увазі схизму, в якій знаходились українські вірні перед Берестейською Унією в 1596р.? 

Напрям, який намітив кардинал Л.Гузар і яким веде в сучасності нашу Церкву не є процесом до правдивої єдності, заснованої на Христі, на Євангелії і на процесі навернення і покаяння, але тільки на людській візії і спекуляції, і є на шкоду УГКЦ, її розвитку та українському народові.

3. Православний погляд на Католицьку Церкву
Якщо глянути на єдність з Римом з погляду Православної Церкви, її побоювання і критика римських дигастерій в багато чому є правдива. Їх закиди щодо сполітизування цих урядів і зв’язків з цілосвітовими таємними організаціями (масонськими організаціями), в чомусь можуть мати рацію. Православні критикують католицький екуменізм і діалог з поганськими релігіями, який не має ясно сформульованих засад і границь. Часто веде вірних до хаосу і тому багато хто приходять до висновку, що нема різниці між християнством і поганством, а це є проти духа Св.Письма, проти традиції апостолів, Отців Церкви і святих. Православні Церкви гостро критикували і були згіршені зустрічами в Асижі в 1986р. і 2002р. Також з повним правом в дусі їх традиційного пояснення Св.Письма негативно ставляться до Історично-критичної теології, яка веде католиків до втрати живої віри. Крім цих критичних поглядів мають ще й інші закиди, які пов’язані з історією.

4. Правдива єдність Церкви
У пошуках єдності з Православною Церквою виходом не може бути відлучення від Риму і з’єднання з Православною Церквою, але правдиве і біблійне покаяння та повернення до перших спільних основ нашої католицької віри.

В пошуках єдності крім покаяння і навернення потрібні також зовнішні форми. Набагато природнішим ніж пропозиції кардинала Л.Гузара є респектування вже існуючої автономії. Нема перешкод, щоб представники православних Церков визнали примат Папи і Він визнав їх. До внутрішнього з’єднання за якийсь час дійшли б природнім і не насильним шляхом. Чи не найкращим рішенням було би створення трьох патріархатів на Україні, які будуть спільно шукати єдність і визнавати Папу Римського? В Лівані існують декілька патріархатів поруч себе на одній території і ніщо не перешкоджує їх взаємній толеранції і службі народу та державі.

Святіший Отче і Преосвященні Владики, розгляньте ставлення кардинала Л.Гузара до ситуації на Україні і його наслідки для майбутнього нашої Церкви. Просимо, усвідомте важливість ситуації і виберіть на Главу УГКЦ того, хто терпів і терпить для нашої Церкви, якому лежить на серці спасіння душ, є морально бездоганний  і має sentire cum Ecclesiae.
Слава Ісусу Христу!
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