Бенедикт XIV
Папа
Міжрелігійний діалог з мусульманами
Святіший Отче,
у 2010 році буде 95-річниця геноциду християн у Вірменії. Три роки тому світ сколихнуло жорстоке закатування трьох християн в Туреччині. В мусульманських країнах християн обмежують, переслідують, мучать, убивають. Коли мусульманин стане християнином, то ризикує життям.

Добре було б провести статистику, які плоди несе декларація Nostra aetate, в якій говориться про пошану до інших релігій, особливо по відношенні до мусульман. Після закінчення ІІ Ватиканського Собору 1965р. минуло 44 роки. Скільки за цей період було збудовано мусульманських храмів на традиційних християнських територіях? Скільки мусульман переселилося до християнських країн? І навпаки, скільки християнських храмів було споруджено на територіях мусульманських держав?

Тільки в Німеччині за 30 років було збудовано 3000 мечетей. На території Німеччини сьогодні живе 5 мільйонів мусульман. В Англії, Франції та Італії їх є наступні мільйони. Однак до християн – жодної толерантності. Напр. монах в Римі вийде перед монастир, а тут йому бездомний мусульманин погрожує пеклом, якщо не зречеться Христа. 

В Косові жили християни. Однак у села почали переселятися мусульмани. Коли їхня кількість в селі зросте до 30 % вони починають утискати мирних християн, які потім радше втікають з рідних земель, щоб їх не тероризували мусульмани.

Приклад: В Італії, у Вероні, до одного району переселилося багато мусульман. Швидко домоглися заборони, що тут вже не сміють продавати Біблію.

Однак папська комісія і далі веде з мусульманами „успішний” міжрелігійний діалог, який базується на пошані до ісламу. Запитуємо: Які плоди цього діалогу? Мусульмани і далі утискають та обмежують християн. В Саудівській Аравії є т.зв. релігійна міліція. Християни не сміють молитися, навіть коли зійдуться вдома, в колі християнської сім’ї!

В другім тисячолітті Європі загрожувала небезпека насильної ісламізації. Однак наші предки захистили Європу. Але сьогодні прогниле християнство само, через фальшиву пошану, відкрилося духу ісламу і опосередковує його антимісії. Хто має користь з усіх тих документів т.зв. міжрелігійного діалогу? Тут нехай промовляють жахливі статистики про дурноту та наївність відпалих християн. Мусульмани не почувають себе морально зобов’язаними дотримуватися угод з християнами. Тому різні т.зв. угоди є лише на шкоду християнам! Святіший Отче, коли Вашою реакцією на насилля мусульман було цитування слів кесаря Палеолога: „Покажіть мені, що нового приніс Магомет і побачите, що це лише погані і нелюдські речі, як наприклад, поширювання цієї віри мечем”, відповіддю був крик і погрози. Ані історичну правду про жорстокість мусульман ніхто не сміє оприлюднювати. 

Необхідно тверезо і критично подивитися на відношення християн до мусульман. Скільки християн вбили мусульмани за останні роки, а скільки християни мусульман? Якою є статистика за 44 роки після Собору? Які права мають мусульмани на території християн? Рівноцінні, ба, навіть дискримінують християн. Які права мають християни на території мусульман? Мінімальні, а до того ж, є дискриміновані ними. 

Геноцид християн у Вірменії (1915р.) вказує на те, що тут не йдеться про якусь групу ісламських фундаменталістів, але йдеться про суть відносин між мусульманами та християнами. 

Як відноситься іслам до християн, але і до поган? Цитата з Корану:

„Воюйте проти тих, яким була дана Книга” (євреїв, християн), „тих, які не практикують правдиву релігію” (Сура IX, 29).

„Вбийте тих, які покланяються ідолам, де б ви їх не знайшли” (IX,5)

„Це не ви вбили їх, але Бог убив їх” (VIII, 17)

„Не вагайтеся, не уступайте, не виголошуйте «мир, мир», тому що ви сильніші” (XLVII, 35)

Сучасна статистика каже, що мусульмани щороку вбивають 5000 мусульман, які або провинилися проти ісламу, або хотіли перейти на християнство. 

Вірменський архиєпископ-мученик сказав мусульманам: „Живу і помираю за свою віру, істинну віру!” Це мусить бути взірцем для кожного католицького єпископа, а сьогодні це є взір і для Вас, Святіший Отче. З цілого Святого Письма і Католицької традиції є ясно, що Аллах не є тотожним Богу християн! Святий Франциск з Ассижу відважно і прилюдно визнав перед султаном, що Магомет не вказує дорогу спасіння, а спасіння є тільки в Ісусі Христі. Весь міжрелігійний діалог з нехристиянськими релігіями є обманом і зрадою Христа.

Якщо боїтеся загальносвітового геноциду християн з боку мусульман, то т.зв. діалог без проповідування Христа не є жодним рішенням. Важке переслідування правдивих християн все-одно прийде і вже є тут. Якщо боїтеся, що тратите імідж перед світом, коли без компромісу і фальшивої дипломатії вставитеся за Христа і Його кривавляче Тіло – Церкву – зраджуєте Христа і Церкву. Святіший Отче, не бійтеся вовків, ані тих, які вбивають тіло і більше вже нічого зробити не можуть (пор.Мт.10,28). Святий Пій X сказав: „Церква є Церквою переслідуваною (інакше не є гідною довіри)!” Це пророцьке слово актуальне особливо сьогодні.
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