Єпископам Католицької Церкви

Співвідповідальність єпископів
Дорогі співбрати в єпископській службі,

є час Великого посту і з надією очікуємо Воскресіння. Бог нам на серце поклав біль над станом, в якому знаходиться Католицька Церква. Про це ми вже написали десятки листів Святішому Отцю, а їхні копії були адресовані і вам.
В останніх листах ми нагадували Святішому Отцю про його відповідальність за реформу Церкви. До цього нам потім Бог дав світло і показав, що без вас, дорогі отці Церкви, Папа цю реформу не може ефективно ані розпочати, ані реалізувати! Ви несете за неї повну відповідальність разом з ним. Цієї відповідальності наступників апостолів – які у своїй єпархії мають участь у владі ключів Петра і у пророцькій службі – вас ніхто не може позбавити. Не мусите вже чекати на розпорядження згори. Ви не тільки можете, але і зобов’язані розпочати реформу у своїй єпархії. Цього Бог від вас хоче і до цього вас зобов’язує. Ситуація є особливо важливою, бо йдеться про реформу (віднову) Церкви, і то в її найглибшому корені. Передусім йдеться про особисте покаяння, а при потребі, навернення кожного зокрема не виключаючи єпископа. Духовна інфекція за останні чотири десятиліття проникла Містичне Тіло Христове так глибоко, що тільки Бог може вчинити цю спасенну операцію. Однак Він чекає на людську згоду. Ключовими особистостями в цій історичній реформі повинні бути ви, які маєте уряд апостолів і їх пророцьку харизму.
Сучасний духовний Ізраїль (Церква) подібний до великої долини повної костей (див.Єз.37,1-14). Духовне воскресіння чинить Бог через пророцьке слово (Єз.37,4-9; Об.2;3). 
Дорогі брати в єпископській службі, Бог звертається прямо до вас через пророцьке слово, щоб разом з Папою ви розпочали реформу Церкви і розпочали її від себе. Ми в покорі кладемо перед вами цю Божу вимогу з Божим авторитетом і владою, а отже, із санкціями. Лише Святіший Отець, і то тільки екс-катедра, може це пророцьке слово і цю Божу вимогу реформи відмінити. Святіший Отець виставлений великому психологічному і духовному тиску, тому його мовчанка в даній ситуації є знаком його згоди, згоди наступника апостола Петра.
Що повинен вчинити кожний єпископ? Він повинен скласти своє визнання віри.
Формула визнання:
1) Чи віриш, що Господь Ісус Христос є правдивий Бог народжений з правдивого Бога, не сотворений, єдиносущний з Отцем?
Відповідь: Так, вірую.
2) Чи віриш, що за нас, а отже і за тебе і твої гріхи, Ісус Христос помер на хресті і третього дня воскрес, а це історично і реально? 
3) Відповідь: Так, вірую.
4) Чи віддаєш Йому ціле своє життя і приймаєш Його за свого єдиного Господа і Спасителя?

Відповідь: Так, Приймаю.
5) Приймаєш Ісусову Матір так, як її прийняв учень під хрестом (eis ta idia)?
Відповідь: Так, приймаю.
6) Приймаєш Святого Духа так, як прийняли Його апостоли в день П’ятидесятниці?

Відповідь: Так, приймаю.
Чи відрікаєшся:

1) історично-критичної теології (ІКТ) і духа, який є за нею?

Відповідь: Так, відрікаюся.
2) духа релятивізму, духа синкретизму і духа фальшивого пояснення Nostra aetate?

Відповідь: Так, відрікаюся.
3) сатани і демонів, передусім тих, які сьогодні діють через різні скриті форми магії і віщування, а також духа Нью Ейдж?
Відповідь: Так, відрікаюся?
Визнання віри передбачає принаймні чотириденні реколекції, які включають основні правди нашого спасіння (смерть, суд, вічна погибель, вічне життя, гріх, прощення гріхів і визволення у Христі, прийняття Ісусової Матері /Ів.19,25-27/ і прийняття повноти Духа Святого /див.Ді.2,30-39/...).
Визнання віри згідно пропонованої формули можна вчинити хоча б перед двома свідками, найкраще під час реколекцій після науки про відкупительну смерть Христа.

Єпископ це своє визнання віри вишле найпізніше до 14.9.2009 Папі, а одночасно його оприлюднить у своїй єпархії. Якщо єпископ так не вчинить, то цим виявить, що відкидає біблійне й католицьке вчення і Традицію апостолів та святих, а тим сам себе виключив з Католицької Церкви і вже є як апостат (пор.Гал.1,8-9).
Єпископ також повинен подбати, щоб усі священики і студенти богословії до вказаного терміну (14.9.2009) абсольвували подібні реколекції із визнанням віри. Священики, які цього не вчинять, цим виявляють, що не хочуть опустити духа єресі, а тому на них також падає анатема. Ця буде оприлюднена після 14.9.2009. 
Єпископ повинен також і в семінарії впровадити такі персональні зміни, щоб замість духа ІКТ, синкретизму і релятивізму тут була здорова спасенна наука і тут заволодів Божий Дух. Цей рік є роком апостола Павла. Він є нам прикладом навернення, здорової науки, а також правдивого наслідування Христа. 
Моляться за вас і ваших молитов просять
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