Ювілей Хрещення Русі-України
Дорогі християни!
Цього року святкуємо ювілей 1025 років від Хрещення Русі-України в Києві. Перуна, який символізував поганство, вкинули в Дніпро. Україна і Росія знову піддається надзвичайному тиску нео-поганства, пов’язаного з сатанізмом і зрадою єдиного істинного Бога. 
Як, на противагу цьому, відсвяткувати 1025 річницю хрещення українського і російського народів? 

У п'ятницю, 26.07, під вечір мали б відбутися маніфестації у всіх районних і обласних центрах з проявами патріотизму і відділенням від геноцидної програми редукції, запланованої наддержавними організаціями ООН та ЄС. 

Кульмінація святкувань буде в ніч з суботи 27 на неділю 28 липня. Щоночі з суботи на неділю ми пригадуємо славне Христове воскресіння. Відновлення хресних обітниць і святкування сьомого дня − дня Христового воскресіння, буде основою для духовного, морального і політичного воскресіння трьох наших народів. Тоді мав би повторитися жест тягнення поганського божка Перуна, на цей раз разом з символами Нью Ейдж, і вкинення їх у Дніпро. В цей день три президенти від імені своїх народів мали б відновити хресні обітниці. Через теле-трансляцію з Києва буде створена певна єдність, щоб разом з ними їх могли відновити і всі християни України, Росії і Білорусії. Якщо в Києві відбудеться всенародне відновлення хрещення між 19-21 годиною, то відповідно до Московського часу це буде 20-22 година, у Владивостоці це буде 3-5 година ранку. 

Протягом неділі 28 липня святкування ювілею хрещення мали б продовжуватися у всіх християнських храмах України, Росії і Білорусії. Після Богослужінь люди мали б вийти на вулиці і у містах та  селах проводити спільні святкування. 
Україна повинна радикально відділитися від васальної залежності від ЄС і вийти з ПАРЄ. Водночас повинні бути скасовані і всі ювенальні і гендерні антизакони, які приносять шкоду цим трьом народам. Щоб ці країни були врятовані від глобалізаційного геноциду, треба підписати двосторонні угоди між Україною, Росією і Білорусією в різних сферах суспільного життя. 

Ювілейна програма до 1025 річниці Хрещення Київської Русі розпочинається в перший день Великого Посту 18 березня 2013 року. Треба усвідомити, що Україну, Росію і Білорусію від запрограмованого автогеноциду може врятувати тільки Бог. Бог хоче врятувати ці три народи через людей, які готові захищати Божі  закони і змагатися за правдиве духовне і моральне відродження цих народів. 
Духовна підготовка

Треба прожити  час Великого Посту як час відновлення свого особистого відношення до Бога. Нехай кожний християнин пообіцяє Богу, що кожного дня буде присвячувати одну годину розмові з Богом. Цьому допоможуть роздуми про сім останніх слів Ісуса на хресті. Ці молитовні роздуми тривають більше двох годин і мають свій порядок. В час посту можна з понеділка по суботу кожного дня пережити 3 слова з хреста, які людина собі вибере, тобто одну годину (http://vkpatriarhat.org.ua/?category_name=svjatkyvannja-nedili ) 

Свята година

Традицією української і російської Церкви було те, що сім'я молилася разом увечері перед іконою Богородиці. Ця година обнови наших сімей нехай буде ввечері з 20:00 до 21:00. Ідеально було б, якщо б телеканали в цю годину не транслювали жодних програм. Очікується, що під час Великого посту кожен християнин мав би постити і від телевізора, Інтернету та непотрібних інформацій. Тоді цей час нехай присвячує Богу, своїй душі і сім'ї. Спільна молитва найбільше допоможе налагодити сімейні відносини. 

Молитовні зупинки впродовж дня

Перші християни мали свій молитовний ритм. Протягом дня в конкретний час зупинялися, а саме: зранку, коли встаємо, опісля о 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 21:00 і перед сном (Пс.118, 164). Достатньо короткої молитви досконалого жалю і досконалої любові, вершиною якої є повторювання Ісусового Ім’я. Ця коротка молитва є найкращим духовним страхуванням від раптової смерті і небезпеки вічного прокляття. Як пробудити досконалий жаль? Треба коротко визнати свою гріховність і з довірою взивати Ісусове Ім'я. В думці повторюй: «Ісусе, Ісусе, Ісусе, помилуй мене, грішного», і поєднай це з духовним поглядом на Христа і Його п'ять ран. Тобто до кожної рани повтори цю молитву покаяння. Молитва досконалої любові: «Шема (слухай) Ізраїлю, люби Бога! Ісусе, Боже мій, люблю тебе всім серцем, всією душею і всією силою. Тепер втрачаю свою душу задля Тебе та Євангелія». Тоді ще тричі повтори собі один вірш зі Св. Письма. (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=12342). В годину смерті будемо найбільше потребувати жаль за гріхи.
Рекомендуємо щодня принаймні 5 хвилин читати Св. Письмо або Життя святих і мучеників. 
Програма посту
Можна постити традиційним способом, так як вимагає церковна традиція. Молоде покоління може вибрати піст три з половиною дні на тиждень тільки на воді. У неділю ввечері о 18:00 чи 19:00 є вечеря. Від тоді вже нічого не їдять, тільки п’ють воду аж до вечері в понеділок о 18:00 чи 19:00. У вівторок впродовж дня не постять. З вівторка після вечері з 18:00 чи 19:00 до середи 18:00 чи 19:00 − піст, як в понеділок. У четвер впродовж дня не постять. У четвер після вечері вже нічого не їдять аж до суботи ранку, до сніданку. Під час посту п’ють тільки воду, можна до неї додати трохи цукру. У суботу та неділю немає посту. Таким чином в понеділок є піст 24 години, в середу також 24 години, а в п'ятницю − 36 годин, разом 84 години, що є три з половиною дні на тиждень. Тиждень має 168 годин. 

Великдень: день Воскресіння цього ювілейного року мав би також бути проявом не тільки релігійної, але й національної ідентичності, пов’язаної з таїнством Христової перемоги над смертю і над підготовлюваним автогеноцидом трьох наших народів.  У цей день Великодня процесія поблизу храму мала б бути пов'язана з маніфестацією за порятунок дітей і з відреченням від нео-поганства ЄС, ООН і Нью Ейдж з вимогою скасувати всі антихристиянські і антинародні  закони, які були просунені обманом. Наступного дня в понеділок повинні відбутися маніфестації в обласних центрах, з релігійними піснями і молитвами. Замість поганських звичаїв, хай символ Перуна буде урочисто вкинений до найближчої ріки.  При цьому б відбулася прилюдна віднова хрещення, відречення від диявола і духа Нью Ейдж, від духів, які є за ООН і ЄС, від духа смерті. Потім було б проголошено урочисте визнання віри в Господа Ісуса як єдиного Бога і Спасителя! 

Етап від Великодня до Зіслання Святого Духа − 50 днів 

Треба залишитися вірними обіцянці Богу − щодня  одну годину розмовляти з Богом. У цей період рекомендуємо під час Святої години з 20:00 до 21:00 роздумувати про правди воскресіння. (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?category_name=svjatkyvannja-nedili). Їх можна молитися поступово, окрім четверга і п’ятниці. В кінці Святої години о 21:00 багато священиків і єпископів дають благословення всім, які молилися і віддавали Богу всі свої проблеми. 

В період від Зіслання Св. Духа до свята Св. Володимира (23.06.−28.07) молимося і годину до Святого Духа, відповідно до  моделі (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=7254). 

Святкування неділі

Неділю святкуємо так, що принаймні двоє членів сім'ї чи близька спільнота разом моляться три години. Дві години з цього переживаємо Воскресіння, а одну годину Зіслання Св. Духа. Крім того, важливою є братня спільнота. Необхідно, щоб малі групки зустрічалися і вирішували питання про захист дітей, їх виховання, обнову і зміцнення  сім'ї, а водночас обмінювалися духовним досвідом, чи з молитви, чи з конкретних життєвих ситуацій або з читання Святого Письма чи Життя святих. Корисно, щоб чоловіки разом з чоловіками, а  окремо жінки з жінками вирішували питання. Якщо неділю − день воскресіння − будемо дійсно святкувати так, що знайдемо час для Бога, для своєї безсмертної душі, і для своїх найближчих, то настане відродження сімей в наших трьох слов’янських народах! Ці народи мають спільне духовне джерело спасіння і єдність віри через Хрещення св. Володимира в Києві. 
Що стосується Святої Літургії, то відповідно до східної християнської традиції у ній не брали участь ті, які чекали на хрещення, і ті, які чинили покаяння. 

Молитовна сторожа
Щодня молися годину. Якщо ти вдома, то найкраще разом, хоча б з одним із членів сім'ї. Кожен  четвертий тиждень молися свою молитовну сторожу. Вибери собі годину, яка тобі найбільше підходить. Це може бути ввечері, зранку, впродовж дня чи ночі. Так молися весь тиждень. Якщо це робитимуть й інші, то створиться безперервна молитва. Інші будуть молитися іншого тижня і в іншу годину, і таким чином в Україні, Росії і Білорусії постійно вдень і вночі хтось буде взивати до Бога. Але краще організувати і конкретні сторожі − 24 особи займають 24 години доби і утворюють одну сторожу. Її моляться один тиждень. Тоді три лідери організують наступні 3 молитовні групи. Наприклад, якийсь університет з 4х24 = 96 людьми створить безперервну молитву так, що після трьох тижнів перерви, кожна група підключається до свого тижня мобілізації. Молитовні сторожі повинні бути в кожному місті і в кожному селі! 

Цього року ми святкуємо 1025-літній ювілей Хрещення Русі-України в Києві.  Перуна, який символізував поганство, вкинули в Дніпро. Наші три Слов’янські народи: Україна, Росія і Білорусія цього року піддаються надзвичайному тиску ООН, ЄС і ПАРЄ з метою запровадження глобалізаційного автогеноциду. Їх засобами є впровадження гендер-гей диктатури і офіційне викрадання дітей через механізми ювенальної юстиції. За цим є хабарі, психологічні тиски і демонська смертоносна брехня. Наші народи врятує тільки Бог, але Він хоче це зробити через тебе!
Христос воскрес!

Воістину воскрес!

Від імені Візантійського Вселенського Патріархату
+ Ілля

Патріарх
+ Методій, ЧСВВр                     + Тимотей, ЧСВВр

єпископи-секретарі 

Львів, 28.02.2013 

Див.: Програма ювілею 1025-річчя Хрещення Русі-України (звернення до Президентів)
          http://vkpatriarhat.org.ua/?p=13203
