Святішому Отцю
Бенедикту XVI

Ватикан

Останній шанс
Святіший Отче,

20.10.2010 Ви виголосили імена нових кардиналів, які від 20.11.2010 стануть членами ліквідаційної системи Церкви, яка називається Колегія кардиналів. Йдеться про 24 прелатів, які зрадили Церкву і відкрито творять єдність з сучасними єресями і, які заперечують суть Євангелія. За ці єресі на них впала Божа анатема, про яку говориться в Гал.1, 8-9. Пригадуємо Вам, що в разі Вашої смерті будь-який наступник з апостатичного збору кардинальних зрадників вже не буде правосильним Папою і Церква, якщо хоче залишитися Церквою, вже не сміє такого зрадника слухатися. Повинно настати відділення від цієї системи відкритої зради Христа і Його Євангелії. Ці кардинальні відступники не ведуть до спасіння, але до загибелі через духа антихриста, якого прийняли і якого не відреклися. Цей дух творить єдність з духом світу і з духом масонів та виганяє Святого Духа з людських душ і нищить Церкву в її корені.  
Далі Вам нагадуємо: постійно робляться марні намагання сконструювати штучні чуда, необхідні для псевдобеатифікації Івана Павла ІІ. Якщо якась монахиня з Франції була оздоровлена з хвороби Паркінсона, то це – псевдочудо. І диявол робить чуда, але фальшиві. Гомеопати таке оздоровлення назвали б терміном «подібне подібним», що є основним магічним правилом гомеопатії. Також і рейкісти, які оздоровлюють демонськими енергіями, добре знали б, який дух є за цим «оздоровленням» і чому пропагує беатифікацію. Навіть якби і мертвий воскрес, то в жодному випадку це не може бути аргументом для беатифікації Івана Павла ІІ. В цього Папи хвороба Паркінсона була карою за внесення апостатичного духа, який поставив Христове Євангеліє на один рівень з поганськими байками і ліквідував біблійну і католицьку віру та правдиву місію. Пошана до демонів, його жестом в Асижі, була проголошена дорогою до спасіння. Це – єресь максіма. 
Святіший Отче, усвідомте собі, що рано чи пізно Іван Павло ІІ мусить бути посмертно виключений з Церкви, а тому процес беатифікації є тотальним безглуздям і богохульством. 

Плодом апостазії Івана Павла ІІ є сучасний стан тотального розкладу Церкви. Своїм мовчанням він підтверджував єресь історично-критичної теології (ІКТ), яка заперечує натхнення Святого Письма, Христове Божество, Христове воскресіння і всі чуда. До того ж він відкрив цілу Церкву духу антихриста через створення системи зрадницької ієрархії, яка сьогодні є під Божим прокляттям і вносить це прокляття до всієї Церкви та на свій народ. 
Перед Богом і перед цілою Церквою пригадуємо Вам, що 4872 єпископи, які зреклися Христа, є під Божою анатемою. Ви своїм мовчанням несете відповідальність за їхню деструктивну діяльність і за всі душі, які через зраду, яку прикриваєте, ідуть до загибелі.

Святіший Отче, Бог вже скоро покличе Вас на свій суд, де будете відповідати за довірене стадо. Наразі ще маєте останній шанс, щоб вже нарешті без всяких сумнівів розпочати необхідну реформу Церкви. Вона в першу чергу полягає в тому, щоб відкликати теперішніх апостатів-єпископів з їхнього уряду. Ці зрадники і боягузи мають співвідповідальність за катастрофічний стан Церкви і за антихристівську ідеологію ЄС. Якби Католицька Церква у відповідний момент прийняла від Бога пророцький голос і його репродукувала, то не мусила б існувати ця антигуманна і антихристиянська ідеологія т. зв. Лісабонської угоди, ані не мусила б існувати ціла сучасна тоталітарна система ЄС. Вона є плодом відпалого католицизму Європи, який зі свого центру вигнав Духа Правди, Духа Божого і відкрився духу світу, духу антихриста. Відпала ієрархія стягнула це прокляття. Наш Синод лише оприлюднює цю реальність відпаду не лише європейських єпископів, але й єпископів цілої Католицької Церкви, які мають такого ж духа.

ЄС на перше місце поставив гомосексуалізм і надав привілей гомосексуалістам, вводячи спеціальні закони (шлюби, першість при усиновленні, пропаганда, карні закони ― гомофобія), і підпорядкував їм все суспільство. Пригадуємо, що багато гомосексуалістів є педофілами. В Лос-Анджелесі є 30 000 зловжитих ними дітей, 50 % гомосексуалістів поширюють СНІД, а в Сан-Франциско 80 % - епідемію гепатиту. Через ювенальну юстицію будуть відбирати дітей з християнських сімей і давати гомосексуальним „сім’ям”. В Німеччині, Бельгії і Голландії ЄС вже ввів асистоване самогубство або, в багатьох випадках, законне вбивство – евтаназію. 
ПАРЄ 7.10.2010 Резолюцією № 1763 непрямим способом легалізувала евтаназію. Цитуємо: ”Жодну особу не можна примушувати ... робити аборт або евтаназію.” З іншого боку Резолюція зобов’язує державу надавати альтернативну можливість для проведення аборту або евтаназії. Отже, евтаназія Резолюцією ПАРЄ вже є нормалізована і легалізована для всіх держав-членів. Такі плоди апостатичної ієрархії, яку Ви мусите відкликати і призначити нову, на якій не тяжить Боже прокляття.

Ця ієрархія декілька років тому закликала католицькі держави вступити в ЄС, мотивуючи тим, що католики проквасять всю Європу. За катастрофічний стан цієї Європи повну відповідальність сьогодні несе ця апостатична ієрархія. Досі Ви ще не покарали екс-архиєпископа Цолліча, ні екс-кард. Шьонборна, ані екс-кард. Гузара, які є єретиками вищого класу. Якщо цих та решту духовних злочинців – екс-єпископів не відкличете з уряду, який вони вже незаконно окупують, то повна відповідальність за катастрофічний стан Церкви падає на Вас. Святіший Отче, Вашим обов’язком є вибрати з правовірних священиків єпископів і висвятити їх, щоб вони могли стати носіями правдивої реформи Церкви. Це зробити Ви можете і це зробити мусите! Якщо цього не зробите, то Ви є у великій небезпеці, що будете навіки засуджений!
Будьте мужніми. Зробіть крок віри. Йдеться про мільйони душ, але і про Вашу.

Моляться за Вас єпископи Синоду УПГКЦ
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+Маркіян, ЧСВВр

Львів, 24.10.2010
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