Депутатам Верховної Ради України
Законом заборонено рекламувати ворожіння

Верховна Рада України ухвалила в цілому закон, в якому заборонено по телебаченню та у друкованих засобах масової інформації розповсюджувати рекламу послуг з ворожіння та гадання. Крім того, заборонено трансляцію програм і передач, у яких телеглядачам та радіослухачам надаються послуги з ворожіння та гадання, а також платні послуги у сфері народної та нетрадиційної медицини.

Цей закон є дуже корисним, оскільки йшлося не тільки про нечесний бізнес, але головне про маніпуляцію з людською психікою, сугестивними вироками, через які багато людей потрапило під негативний вплив окультних духовних сил, а деякі за це заплатили і своїм життям. 

Заборона цієї деструктивної діяльності насправді є дуже необхідна, подібно як заборона гральних автоматів, яку наклали декілька років тому. Пропонуємо, щоб Верховна Рада скасувала виняток, яким вирізняє астрологів, на зразок Павла Глоби. Пропонуємо поправку до закону, щоб була заборонена і гомеопатія та всі види астрології, оскільки вони обманно виступають як наукові методи, хоча побудовані на окультних фундаментах і не мають нічого спільного з серйозною наукою. Так їх оцінюють справжні науковці. Ми досліджуємо їх з духовної точки зору і вказуємо тільки на фальшивий духовний корінь, який є з обома пов’язаний. 

Що стосується гомеопатії, то вона базується на розрідженні і стріпуванні лікувальної речовини. Коли в розрідженій речовині немає вже ані одної молекули лікувальної матерії, то її продовжують розріджувати і стверджують, що чим більше розрідження, тим більшою є її ефективність. Голова Академії наук Чехії професор Р. Заграднік вже 20 років тому засудив гомеопатію, назвавши її величезним шарлатанством, яке виразно пов’язане з комерційними інтересами. В аптеках продаються дорогі гомеопатичні «ліки», якими громадян України обманюють, завдаючи їм фізичної і духовної шкоди. До того ж, тут йдеться про негативний духовний вплив на людську психіку.
Просимо, щоб було внесено поправку до закону, а також, щоб ці дві окультні практики – гомеопатія і астрологія в Україні були заборонені. 

Надсилаємо детальнішу інформацію аналізу гомеопатії:

1. Вказівки щодо окультного коріння гомеопатії (частина І)
http://uogcc.org.ua/ua/letters/article/?article=5781
2. Вказівки щодо окультного коріння гомеопатії (частина ІІ)
http://uogcc.org.ua/ua/letters/article/?article=5785
3. Гомеопатія – тріумф наукової неграмотності – Чому?
http://uogcc.org.ua/ua/letters/article/?article=5783
4. Довкола гомеопатії

http://uogcc.org.ua/ua/letters/article/?article=5784
5. Гомеопатія (коротка інформація) 

http://uogcc.org.ua/ua/letters/article/?article=5782
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