Арсеній Яценюк 

Народний депутат  України 

Метанойте! (Змініть мислення!)  – Мк. 1,15

Шановний пане Арсенію! 

01.03.2013 Ви подали Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення відповідальності роботодавців за прояви дискримінації у сфері праці) № 2427.
Цей законопроект фактично запроваджує дискримінацію 99% підприємців та роботодавців. На практиці це означає, що якщо гомосексуаліст буде зголошуватися на привілейовану посаду, а роботодавець його не прийме (тому що він не має відповідної кваліфікації, не може виконати виробничих норм або тому що він хворий на СНІД), то буде змушений заплатити пропонований вами штраф від «трьохсот до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян».

За дослідженнями американського психолога Марка Регнерса, близько 60% гомосексуалістів через безвідповідальность не ходять на роботу. Але їх ніхто не може карати. 

Гомосексуалізм нищить всі моральні, духовні і християнські цінності та відкриває двері злочинній ювенальній юстиції, яка краде дітей з благополучних сімей. Це є справжня суть сучасної т.зв. євроінтеграції. Її плодом є редукція, тобто автогеноцид українського народу. Ви самі пропонуєте законопроект №2427 і підтримуєте та просуваєте всі закони, які втілюють аморальну гендер-ідеологію та викрадання дітей. Це національний обман. Ви мовчите на жахливі статистики гендеру та ювенальної юстиції, наприклад у Фінляндії, Франції, Голландії, де дітей масово викрадають і  деморалізують. 

Усвідомте, що будете здавати звіт за свою зраду українського народу не тільки перед людьми, але і перед Богом. Ви відкриваєте двері неофашизму, ідеології глобалізації, тобто автогеноциду українського народу. 

Що Вам принесе Ваша політична кар'єра, якщо Бог може забрати Вас з цього життя через  раптовий інфаркт, автоаварію, рак чи іншу смерть. Тоді будете стояти перед Богом і за свою зраду совісті, Бога і народу Вас чекають вічні муки в пеклі. 

Покайтеся. Замість того, щоб готувати шлях до майбутнього автогеноциду, приготуйте шлях до духовного, морального і економічного відродження – воскресіння українського народу! 

+ Маркіян, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ
Львів, 13.05. 2013 

Копії: 

- Депутатам Верховної Ради України 

- ЗМІ







