Генеральному Секретарю ООН
Пан Кі-муну

Шановний пане Генеральний Секретар ООН!

Організація об’єднаних націй була заснована для того, щоб піклуватися про мир і справедливість та запобігати кривавому переслідуванню та геноциду народів. Також ООН, як всесвітній авторитет, забезпечувала стабільність моральних і духовних цінностей для окремих народів світу.

На жаль, останніми роками ООН перестала виконувати своє основне призначення і навіть пропагує такі програми, які ведуть до морального, духовного і навіть фізичного геноциду не лише окремих народів, але й цілої планети.

Від 1.1.2012 року в Угорщині набрала чинності нова Конституція, яка увиразнює три основні пункти:

1) віру в Бога;

2) природну сім’ю – чоловік, жінка і діти;

3) захист життя дитини, починаючи від зачаття.

Представники влади в Угорщині усвідомлювали, що в сучасний період руйнування природних і моральних цінностей потрібно відновити в суспільстві такі основні принципи, які вже протягом 2000 років в Європі були перевірені. Ви виявили своє занепокоєння і висловилися такими словами: «Треба було, щоб влада (Угорщини) краще радилася з міжнародними інституціями».

Запитуємо: З ким, однак, радяться ці міжнародні інституції? З якоюсь напівтаємною організацією, члени якої мають 33 посвячення дияволу, який є брехун і вбивця? Чи керуються ці міжнародні інституції досвідом 2000-літньої традиції, на якій побудовані моральні і духовні цінності Європи?

Пане Генеральний Секретар, Ви маєте один єдиний шанс виправити теперішню негативну репутацію ООН. Використайте засоби, які ООН має в розпорядженні, для зупинення кривавого переслідування християн в Нігерії і для скасування поставленого їм ультиматуму з погрозою геноциду.

+ Ілля

Патріарх Візантійського Католицького Патріархату
+ Методій, ЧСВВр                    + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі 

Львів, 6.1.2012
Копії:

· Президенту і Конгресу США 
· Президенту і уряду Угорщини

· Президенту і Парламенту України, Росії та Білорусії

· Президентам держав-членів ЄС і Депутатам Європарламенту

· Мас-медіа
