Бенедикт XVI

Ватикан

Ваша Святосте, 

дякуємо Вам за Вашу покірну службу і відвагу захищати Христове Євангеліє. 

Одним зі знаків останньої доби і приходу антихриста є масове поширення гомосексуалізму і узаконення його державними структурами (пор. 1Тим.4,1; 2Тим.3,1наст.). Бог називає гомосексуалізм гидотою (Рим.1, 26-27). Ця гидота часто появлялась в історії людства, але і погани загалом її засуджували. Содом і Гомора узаконила гомосексуалізм як норму, а за це на них прийшла Божа кара – вогонь з неба. Бог виразно сказав, що цей вогонь є пересторогою для всіх майбутніх поколінь (пор.2Пт.2,6). 

Ситуація сьогодні є такою, що багато держав світу (включаючи Європейський Союз) узаконюють гомосексуалізм як нормальне подружжя. Цим в корені нищать інституцію родини як основу суспільства. 

Ваша Святосте, є злочином проти людства, що Церква не алярмує, ані якось інакше не бореться проти цієї гидоти. Реакція Церкви є абсолютно неадекватною. Мовчати на такий серйозний гріх, що веде людство до катастроф і знищення, лише зі страху перед неприємностями чи переслідуваннями, є зрадою Христа і його Євангелія! Треба наголосити, що гомосексуалізм є прямим наслідком ідолопоклонства (див. Рим. 1,22-28), а ідолопоклонство по суті є пов’язане з окультизмом. Тому що сучасна ієрархія адекватно не наголошує на основу віри, ані на першу Божу Заповідь Декалогу, не вказує, що гріхи окультизму протирічать цій Заповіді, тому Церква безсильна свідчити світу про живого Бога. Цю силу для свідчення дає Бог. Однак умовою є щире навернення до Христа, відділення від духа світу і вихід на шлях покаяння. Іншої дороги до спасіння не існує. В сучасній Церкві цей фундамент не кладеться на перше місце, а це є гріх тих, хто відповідає за Церкву. 

Але все ж є ще багато навернених християн, які хочуть захищати Христа і Його закони, та в повноті поширювати Євангеліє. Однак вони паралізовані неясним або єретичним вченням багатьох теологів і єпископів, які видають свої неморальні твердження за вчення Церкви і вимагають послуху!

Ваша Святосте! Також є багато щирих католиків, які з вини фальшивого вчення ієрархів сумніваються чи взагалі гомосексуалізм є гріхом. Тому часто вони стають жертвами цієї збоченої залежності. Йдеться, насамперед, про молодь. Світські мас-медіа у справі гомосексуалізму прямо чи непрямо, але завжди цілеспрямовано впливають на людство і повільно змінюють його здорове мислення на збочене. А Церква мовчить! Коли б тільки мовчала! Кардинал М.Влк, Голова Чеської Католицької Церкви, не дозволяв священикам виступати проти гомосексуалізму, а тих, які виступили, карав. Так довів до того, що в Чехії був узаконений гомосексуалізм. 

В Україні кардинал Л.Гузар проповідує явні єресі, також відкрито займається віщуванням і пропагує гомосексуалізм. Замість того, щоб бути пророчим голосом для українського народу, скликає на Україну прокляття. Він відкрито написав, що гомосексуалісти „можуть провадити сексуальну активність всякого роду”! Йому лише шкода, що їх „любов” (Л.Гузар гидоту гомосексуалізму називає любов’ю!) є безплідна! 

За зраду Христа, за зраду Євангелія, за свою апостазію від Христа М.Влк і Л.Гузар на основі Божого слова Гал.1.9 є виключені з Христової Церкви і на них лежить прокляття; так само і на кожному, хто творить з ними духовну єдність! 

Ваша Святосте! Від імені тих малих, які належать Христу, просимо Вас, станьте відважним пророцьким голосом для цілого світу. Також Вас просимо: покарайте злих єретичних пастирів, і замість них дайте Божому люду правовірних, навернених і відважних Божих мужів.

Вашого благословення просять і моляться за Вас члени нового правовірного Синоду УГКЦ
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