Лист єпископам Ірландії
Дорогі брати в єпископській службі,

для ірландців настало важливе історичне перехрестя, яке вплине на життя і спасіння наступних генерацій не лише в Ірландії, але і в цілій Європі. Лісабонська угода просовує такі антицінності як: аборти, евтаназія, тимчасове подружжя, подружжя гомосексуалістів, дехристиянізація суспільного життя і т.д. Будь-яке суспільство, яке прийме ці антицінності є приречене на деградацію і зникнення. Тому кожний з Вас, Преосвященні Владики, в цю вирішальну хвилину несе особисту відповідальність перед Богом і перед цілим ірландським народом.
Кожен ірландський єпископ зобов’язаний захищати Божі закони і цінності, які з них випливають, і якщо був би переслідуваний з боку світу або навіть від своїх. Преамбула Лісабонської угоди виразно свідчить про те, що ЄС не хоче дати простору християнській моралі і свободі в проповідуванні повного Євангелія. Президентові, політикам і всьому ірландському народові в даній ситуації Ви повинні вказати Божий погляд і дати пророцьке слово. Нехай воно буде таке ясне і сильне, як те, яке свого часу висловив святий Патрік проти всіх ідолів і сил темноти. Саме тому він міг випросити благословення і вірність Христові також і для наступних генерацій. В такому ж дусі, якого мав св.Патрік і ви напишіть пастирський лист, який дійсно стане історичним пастирським листом. 
Однак якщо у вашій Єпископській конференції володіє дух антипапської структури, який через зловживання послухом підступно та приховано просовує протилежне тому, що хоче Бог і що представляє папство, то не дозвольте, щоб цей дух зради маніпулював Вами. В цьому випадку нехай кожен єпископ у цілковитій відповідальності перед Богом, напише свій особистий пастирський лист повіреному йому люду.
Жахливим прикладом такої зради всередині Церкви є прояв Голови Єпископської конференції Німеччини – Архиєпископа Цоліча, який цього року відкрито заперечив саму суть християнства. 
Такий самий антихристовий дух, що нищить Церкву зсередини, є і за Лісабонською угодою. ЦЕЙ ДУХ НИЩИТЬ СПАСИТЕЛЬНУ ВІРУ і веде до вічної загибелі! 
Нехай у вашій Конференції і в кожному єпископі зокрема володіє Божий Дух. Цей Божий Дух вів апостола Павла і всіх апостолів, апологетів, мучеників і також св.Патріка, апостола Ірландії, до геройського визнання віри! Нехай же в ці дні кожний з Вас, єпископів, мужньо стане перед повіреним йому стадом і ясно визнає свою віру в Триєдиного Бога та відречеться єресей. Потім нехай скаже ясне слово Христового апостола щодо проблематики другого референдуму.
Що стосується визнання віри, то формуляр був надісланий 15.3.2009 всім єпископам Католицької Церкви. Єпископ, який відмовиться визнати католицьку віру Папі і перед Божим людом до свята Воздвиження Чесного Хреста (14.9.2009), цим виявляє, що внутрішньо вже відпав від Містичного Тіла Христового – Церкви – так само як Архиєпископ Цоліч, кард.Влк і кард.Гузар з цілим апостатичним Синодом. Такий єпископ сам на себе стягує, а точніше вже тільки оприлюднює, найважчу кару анатеми (пор. Гал.1,8-9). Священики, монашество і Божий люд цього єпископа вже не сміють слухати, тому що є відступником, апостатом.
Шановні співбрати єпископи, Ви перші дайте всім щирим єпископам Католицької Церкви приклад відважного визнання віри і відречення єресей. Єресі нищать основи Євангелія і папства. Якщо зробите цей геройський крок проти духа зради, який є всередині Католицької Церкви, то цей дух смерті залишить Церкву і настане процес Її віднови! Якщо прилюдно визнаєте спасительну віру і перед Божим людом відречетеся єресей (див. формуляр), тоді Божий люд навчений Вашим прикладом вже розрізнить, що є Боже, а що Божим не є. Католики Ірландії самі зрозуміють, що Лісабонська угода в своїй суті вносить розклад моральних і духовних цінностей і тому в жодному випадку не можуть проголосувати за неї. Через цей геройський жест віри прийде благословення ірландцям, цілій Європі і цілій Церкві. Бог цього хоче.
Що конкретно хоче Бог від Вас і цілого ірландського народу? Відповідь: Покаяння і навернення. Хто його має розпочати? На першому місці Ви, Преосвященні Владики, потім монашество, священики і всі вірні. Чим розпочати? Молитвою. Коли і як молитися? Безперервно (див. Лк.18,1) і всі вірні. Спільний намір: перемога у референдумі. Що молитися? Католикам радимо вервицю, але можна і інші молитви, які спрямовані через Ісуса Христа до Небесного Отця. Спосіб? Нехай створюються молитовні групи, кожен буде молитися свою годину молитовної сторожі там, де є. Молитовна групка з 24-х людей займе всі години доби. Нехай ввечері о 2100 єпископи і священики, там де знаходяться, дають благословення всім молитовним групам. Нехай хоча б п’ять хвилин перед 2100 ці вірні стишаться і з вірою приймають благословення там де знаходяться. Нехай всі постять в середу і п’ятницю, найліпше на хлібі і воді. Так як Бог в чудесний спосіб дав перемогу за царя Йосафата (див. Хр.20,1-24) чи за царя Йосії (див Іс.36-37), так само дасть перемогу і сьогодні.
Цим наш єпископський Синод закликає і всіх щирих християн Європи, як католиків, так і некатоликів, до молитовної ініціативи, щоб також в ці дні створили молитовні групи і підтримали ірландський народ в духовній боротьбі з силами темряви. Метою цих сил є, щоб душі зреклися Христа, відкрилися деморалізації і в кінці були навіки засуджені. Тепер є час мобілізації, час духовної боротьби. Нехай кожний щирий християнин Європи долучиться до цієї духовної боротьби через молитовні групи і особистий піст. Тут здійснюється: „Істинно кажу вам, що хто скаже цій горі (демонських сил): Двигнись і кинься у море та не сумніватиметься у своїм серці лише віруватиме, що станеться те, що каже, – то буде йому так” (Мр.11,23). Приклад витривалої молитви дає Ісус у притчі про надокучливу вдову (пор. Лк.18,2-5). Ісусове слово є дійне і сьогодні і для кожного з вас: „Знову істинно кажу вам: коли двоє з вас згодиться на землі просити щоб там не було воно буде дано їм моїм Отцем небесним” (Мт.18,19). 
Тому що Святіший Отець Бенедикт XVI є виставлений на особливо великий тиск внутрішніх і зовнішніх ворогів, його мовчання на молитовну ініціативу є проявом його згоди і благословення. 
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