Представникам Церкви Ісуса Христа

святих останніх днів
Відкритий лист мормонам
Шановні представники Церкви Ісуса Христа святих останніх днів!
Ваша Церква була заснована 6.4.1830р. в містечку Феєт, штат Нью Йорк. У 1820 році 14-літній хлопець Йозеф Сміт  в молитві мав об’явлення. Ісус начебто сказав Смітові, що він не має вступати до жодної Церкви, оскільки „устами шанують Мене, серце ж їхнє далеко від Мене! Навчають наук – людських заповідей, мають вигляд Божої любові, але сили її відреклися.” Тому мормони-місіонери проповідують, що невдовзі після смерті перших апостолів, первісна Христова Церква відпала від правдивої віри і що „аж за посередництвом Йозефа Сміта Господь відновив свою церкву і священство на землі”. Мормонська віра особливу увагу звертає на місії. Місії здійснюють молоді чоловіки (19-21 років), яких посилають до цілого світу. Секс перед шлюбом і подружня невірність в церкві гостро засуджуються, подібно як і гомосексуалізм. Мормони не курять, не вживають алкоголь, не п’ють навіть кави, ні чорного чаю, а м’ясо їдять тільки зрідка. 
Запитуємо: Чому ваші святі тексти зазнали багатьох коректур, хоч ваше вчення цього не дозволяє? Чи є правдивим вчення про Ламанітів і Нефітів? Чому не сповнилися деякі пророцтва мормонів, особливо ті, які проповідував Йозеф Сміт, і чому існує багато версій, які суперечать його видінням? Чи книга мормонів є достатнім доказом того, що Ісус дійсно діяв в Америці серед автохтонних індіанців? Чи базується на Святому Письмі вчення про хрищення мертвих і ще інші численні доктрини? 
Таємне посвячення в мормони є подібне, як у масонів. Багато їхніх перших членів були також членами масонської таємної і антихристиянської організації. Масони посвячуються антибогу і антихристу. Болючим є той факт, що багато християнських президентів США були членами масонських лож. Папа-апостат Іван Павло ІІ скасуванням екскомуніки у 1982 році офіційно прийняв масонів до Католицької Церкви.
Якщо ви називаєтеся Церквою Ісуса Христа, то ви або нею є, або не є. Основою приналежності до Церкви Христової є віра в Ісуса Христа. Ісус є „Бог з Бога, Світло зі Світла, Бог істинний від Бога істинного, роджений, несотворений, єдиносущий з Отцем, що через Нього все сталося. Він задля нас людей, і нашого ради спасіння зійшов із небес, і воплотився з Духа Святого і Марії Діви і став чоловіком” (Символ Віри). Старозавітні пророки вказували на Ісуса, новозавітні пророки наголошували на основу спасіння, яку отримуємо через спасительну віру в Ісуса Христа. „Нема ні в кому іншому спасіння”, тільки в Ісусі Христі (пор. Ді. 4,12). Основою християнства є прийняти Ісуса Христа за свого особистого Спасителя і „погубити свою душу задля Нього і Його Євангелії” (Мк. 8,34). „Котрі ж прийняли Його – тим дав право дітьми Божими стати; які ані з волі людської, лише від Бога народилися” (Ів. 1,12). „І щоб у Його ім’я проповідувалось покаяння на відпущення гріхів усім народам, почавши від Єрусалиму” (Лк. 24,47). Гріхи є прощені тільки в Ісусі Христі.
Він за тебе, за твої гріхи помер на Гоготі, і як Бог воскрес з мертвих. Чи ти прийняв Ісуса Христа за свого особистого Спасителя і Господа? Чи ти є Божою дитиною і спадкоємцем Божого Царства (Рим. 8,17)?
„Хто має Сина, має життя вічне, хто не має Сина Божого, не має життя” (І Ів. 5,11-12). Маєш життя вічне, чи не маєш?
Спасительна віра є питанням покори і правди. В годині смерті більше нічого не будемо потребувати, як тільки стояти у світлі Божої правди і взивати ім’я Ісус – Єгошуа. „Кожний, хто призове ім’я Господнє, спасеться” (Рим. 10,13).

Хто може відпускати гріхи, як не сам Бог? Ісус сказав: «Та щоб ви знали, що син Чоловічий має владу на землі гріхи відпускати», – і каже розслабленому: «Встань та ходи»” (Мт. 9,2-7)
Книга Мормон в багато чому суперечить Біблії. Біблія була дана Богом для того, щоб кожний був спасенний, а спасіння є тільки в Ісусі Христі (пор. Ді. 4,12). Після смерті настане Божий суд, а потім вічне життя в Божій славі для тих, які залишилися вірними Ісусу Христу і стали Його правдивими свідками. З іншого боку – ті, які Його відкинули і залишаються у своїх гріхах, будуть навіки засуджені в пеклі. 

Ісус дав обіцянку апостолам: „Та ви приймете силу Святого Духа, що на вас зійде, і будете моїми свідками - мартирес” (Ді. 1,8). Чи ви проповідуєте того ж Ісуса, якого проповідували апостоли? Чи маєте того самого Духа, якого прийняли апостоли в день П’ятидесятниці? Вони в Божій силі проповідували: Ісус помер за наші гріхи і як Бог воскрес. Потім Бог чинив через апостолів великі чуда (пор. Ді. 2,42-43).
Мусимо констатувати, що „Церква Ісуса Христа святих останніх днів” не може називатися християнською Церквою, оскільки не має Духа Христового (пор. Рим. 8,9), але має іншого духа, який суперечить Святому Духу, духу правди, духу покаяння. „Змініть мислення і вірте в Євангелію” (Мк. 1,15). В ці останні дні поставте Ісуса Христа як основу, центр і вершину своєї віри і своєї місії. Офіційна Католицька Церква і деякі протестантські Церкви вже не можуть називатися християнськими, оскільки втратили Христового Духа і прийняли духа антихриста. Ви в цій останній добі зробіть протилежне, і тоді справді зможете називатися правдивою Церквою Ісуса Христа, правдивими християнами. Наразі ви маєте тільки назву християнської церкви, але насправді Церквою Христовою ви не є.
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