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Гендеристки пхаються до Верховної Ради
Шановний пане Прем'єр-міністре!

Подаємо Вам характеристику і перспективи т.зв. Жіночого консорціуму. Просимо Вас вжити запобіжних заходів, щоб ці гендеристки не могли бути обрані до Верховної Ради, оскільки вони мають конфлікт інтересів. Також вимагаємо, щоб представниці цієї деструктивної ідеології не могли контролювати і маніпулювати виборами. Так, як незаконно просунули в уряд Лутковську, так і ці гендеристки просунули б одна одну до Верховної Ради, щоб таким чином зайняти всі ключові посади. За ними є іноземні лобісти, які через них прагнуть знищити народ.

Жіночий консорціум має на меті просунути в парламент 30-70% гендеристок. Вони стверджують, що «забезпечують рівність прав і можливостей жінок і чоловіків та благополуччя дітей в Україні». Це є грубий обман. Відповідно до Резолюції ПАРЄ 1728 (2010) гендер сьогодні означає, що чоловік може проголосити себе жінкою, і навпаки. Жіночий консорціум досі обманює громадськість і створює враження, що гендерна рівність не є божевільною теорією про соціальну стать, але наче б то йдеться про невинну рівноправність між чоловіком і жінкою у сфері зайнятості, освіти, охорони здоров'я ... Тут йдеться про обманювання щирих і необізнаних жінок.

Гендерна рівність сьогодні означає вже те, що діти не сміють називати своїх батьків «батько» і «мати», але «батько номер 1» і «батько номер 2». Крім того, вже з садочку не сміють стверджувати, що є хлопчиком чи дівчинкою, бо вже з 5 років, відповідно до конвенцій ООН, ПАРЄ та інших наднаціональних організацій, їм прищеплюється ідеологія гендеру. Відповідно до неї, вони начебто можуть вибрати свою стать, незалежно від реальності, а тоді приймати гормональні препарати. З 14-ти років вони мають т.зв. право, навіть проти волі батьків, змінити через операцію свою стать. Ці психічні і фізичні каліки зазнають сильних  депресій, мають схильність до сексуальних збочень, цинізму і самогубств. Багато з них отримують смертоносний СНІД, і  в будь-якому випадку, вже не здатні до відповідального батьківства, виховання своїх дітей і життя у шлюбі. Більшість з них  врешті закінчать евтаназією.

Ці плоди гендеру є частиною плану ООН  т.зв. редукції людства з 7 млрд. до 1 млрд. осіб.  Ці проекти є злочинами проти людства, які скоюють світові організації і які за гроші і кар'єру втілюють жінки феміністки і гендеристки, що належать до групи ЛГБТ.  Вони ведуть до поступової зміни мислення, яка призводить до геноциду окремих народів. Тому і зараз, перед виборами до Верховної Ради, міжнародні організації використовують їх як своїх медіумів. Тоді через них готують духовний і фізичний геноцид України.

Цей жіночий гендерний консорціум не сприяє відновленню сім'ї, не підкреслює потребу виховання молоді до відповідального батьківства та материнства. Навпаки, він  маніпулює дівчатами і жінками, щоб прийняли і розвивали хворобливе мислення, яке веде до самознищення. Консорціум навіть  лицемірно стверджує, що забезпечує благополуччя дітей в Україні. Знову колосальний обман. Ці гендеристки просовують злочинну  ювенальну юстицію та її механізми в  судову систему, законодавство та освіту. Відповідно до нових програм соціальних служб, дітей будуть насильно відбирати з благополучних сімей і віддавати їх у т.зв. прийомні сім’ї. Тут не йдеться про усиновлення дітей, але про т.зв. прийомні сім’ї, а по суті йдеться про бізнес з дітьми. Звичайні батьки в Україні отримують від держави допомогу 120 грн. на дитину. Прийомна сім’я отримує 2500 грн. на місяць. Між прийомними сім’ями діти навіть щомісяця кочують, щоразу до нової сім’ї. Ці штучні сім’ї складаються з алкоголіків, наркоманів, педофілів, гомосексуалістів або цинічних бізнесменів, які мають з дітей «золоту жилу».

Мета викрадення дітей – сформувати покоління яничарів, які будуть мститися суспільству. Ці діти отримують велике психологічне потрясіння, коли їх відривають від люблячих батьків. Батьки ніколи не доб’ються справедливості. Вже маємо багато таких досвідів зі Заходу. У Фінляндії деякі батьки з жаху перед приходом ювенальників, скоїли сімейне самогубство. Переважно це був чоловік, який застрілив дружину і дітей, а на кінець і себе, щоб не допустити викрадення дітей. Просто ці батьки перебувають у найбільшому відчаї. Те ж саме зробила мати  в Фінляндії, яка вбила своїх двох дітей віком 5 місяців і 3 роки, коли ювенальна юстиція виламувала двері, щоб забрати її дітей. Ці злочини в Україні просуває Жіночий консорціум, який лицемірно говорить про права жінок і чоловіків та благополуччя дітей в Україні. Це вершина нахабства і колосальної брехні.

Цей консорціум у своїй статті «Емоційне насильство небезпечніше, ніж фізичне» лицемірно обманює жінок. Втовкмачує їм, що їх чоловік є нелюд.

Цитата: «Деякі жінки вважають, що якщо партнер жодного разу не підняв на них руку, він ні в якому разі не може вважатися нелюдом. Однак крім фізичного, є й інші види насильства –  образи, приниження, доскональний контроль, словесні погрози. Всі ці дії майже так само руйнівні, як і насильство тілесне.» У статті пишуть про т.зв. емоційне, економічне і соціальне насильство. Лицемірно скажуть якусь напівправду, щоб обдурити некритичних або зманіпульованих жінок, які в кризовій ситуації разом з дітьми відділяться від своїх чоловіків. Ці бідні жінки – жертви обману – вже розбили свою сім'ю, тому що одержали інструкцію не прощати і бачити вину тільки і тільки на комусь іншому, а не на собі. Крізь окуляри егоїстичних гендеристок вони навчилися дивитися на чоловіка, як на найбільшого тирана, який тільки обмежує їх права, їх можливості в кар'єрі і т.д. В результаті цієї брехні дійдуть до такого стану, звідкіля вже немає дороги назад. Потім соціальна служба (СС) відбере у них дітей і чоловік не може захищати жінку і боротись за дітей. Тут їм, як Єві в раю, відкриються очі і вони з болем дійдуть до висновку: «Змій обманув мене». Але вже буде пізно. Багато жінок стануть залежними від алкоголю, наркотиків, а багато з них закінчать самогубством. Це перспектива для тих жінок, які дадуть себе обманути Жіночим консорціумом, який  замість вирішення проблеми, створить їм невирішальну ситуацію – розбиття сім'ї, відібрання їх  дітей, а потім самогубство. Це перспектива, про яку Жіночий консорціум мовчить.

Візантійський Вселенський Патріархат попереджає всіх громадян України, щоб це гендерне гестапо СС під час виборів не допустити до Верховної Ради. Не дозвольте, щоб це гендер-гестапо Жіночого консорціуму контролювало вибори. Їх ціль і мета їхніх закордонних фундаторів – це моральний, духовний та фізичний автогеноцид України.
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