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Шановні монсеньйори,
якщо людина свідомо зраджує істину задля кар’єри, грошей, влади або іншої світської вигоди, Бог їй забирає світло правди (ІІ Сол. 2,10-12). Така людина вже не розрізняє добро і зло, ані не бачить Божих законів. Є духовно і морально сліпою! Ви свідомо з’єдналися з єресями екс-кард. Л. Гузара, який дозволяє гомосексуалізм, віщує маятником, ставить під сумнів Божество Христа, Дівицтво Богородиці, не вірить у вічність пекла, пропагує реінкарнацію, і не приймає примат і непомильність Папи ex-cathedra!
Нас, правовірних єпископів, які захищають Божі закони і спасіння вірних, ви очорнили і засудили в супереч Божих законів і норм ККЦ! За це на вас тяжить Боже прокляття, згідно Гал. 1,8-9. Бог відняв у вас світло істини!
Трагедією, однак, є те, що це прокляття і це затемнення розуму (не прийняття правди) через вас перейшло на священиків і на віруючих, які є у вашому підпорядкуванні. Як проявляється це прокляття і втрата світла правди? Молоді люди переважно з рядів протестантів і православної церкви в центрі Львова збирали підписи проти узаконення гомосексуалізму і усиновлення дітей гомосексуалістами. Вони зустрілись з тим, що багато віруючих УГКЦ відмовлялися підписати петицію, кажучи: „Що маєте проти геїв і лесбіянок? Наша Церква УГКЦ ставиться до них толерантно!” Яка ганьба! Євросоюз інтенсивно, майже одержимим способом, намагається за будь-яку ціну просунути в Україну збочені гендер-гей закони і ювенальну юстицію. Уряд не має сили і світла, щоб протиставитися цьому тиску. А Ви, шановні монсеньйори, у такий надзвичайно важливий час, позбавлені світла істини та повні страху мовчите, зраджуючи Христа, віру, народ та власне сумління! Яка ганьба! Замість цього, ви, всю свою енергію витрачаєте на боротьбу проти нас! Клопочетесь, щоб держава не зареєструвала УПГКЦ і щоб Міська рада правовірним віруючим (УПГКЦ) не віддала в користування недіючий костел св. Петра і Павла в центрі Львова. Цим компрометуєте державних урядовців, які таким чином допускаються релігійної дискримінації.
В Івано-Франківську ви все робили для того, щоб маніфестація проти гей-парадів не відбулася. Нас ви очорнювали, мовляв, робимо піар-акцію. По телебаченню і в газетах ви відкрито заявляли, що в Україні не існує небезпека гомосексуальних законів. Не пройшло навіть декілька місяців, а реальність показала, що ви обманювали і захищали геїв. 
Шановні екс-єпископи, дорого платите за єдність з єретиком екс-кард. Л. Гузаром. Якщо не чинитимете покаяння, навіки загинете. Навіки загинуть і ті священики, які вас слухатимуть.

Просимо вас на місці Христа в Ім’я Ісуса Христа, примиріться з Богом і розпочніть захищати Його закони (пор. ІІ Кор. 2,20).
Моляться за вас у Христі Ісусі єпископи УПГКЦ
+ Методій, ЧСВВр

+ Маркіян, ЧСВВр

+ Самуїл, ЧСВВр

+ Ілля, ЧСВВр

Копії: Папі Бенедикту XVI; Апостольська Нунціатура, Київ; Секретарю КСЦ, Ц. Василю; Священикам та вірним УГКЦ
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