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Скасування дипломатичних відносин з Ватиканом
Шановний пане Президенте!

Звертаємося до Вас з пропозицією перервати дипломатичні відносини з Ватиканом. 

1.05.2011р. папа Бенедикт XVI беатифікував Івана Павла ІІ, а тим самим поставив на вівтар Церкви духа Ассижу – духа антихриста. За те на нього, а також на цілий Ватикан впало Боже прокляття – анатема, згідно Гал. 1,8-9. Якщо хтось творить єдність з теперішнім Ватиканом, то це прокляття падає і на нього. Цей духовний закон подібний до фізичного закону перенесення смертельної інфекції.

Для того, щоб Росія була охоронена від Божого прокляття, мусить офіційно перервати дипломатичні відносини з Ватиканом. Ватикан зрадив основні правди віри і моралі. Він вже неспроможний авторитетно виступити проти узаконювання збочень, які ведуть до духовного, морального і фізичного геноциду Європи.

Ватикан прикриває педофільні злочини (США, Ірландія, Австралія). 13.09.2011р. жертви педофілії подали скаргу до Міжнародного суду в Гаазі на теперішнього екс-папу Бенедикта XVI і трьох найвищих церковних прелатів за злочини проти людства. 

Ватикан мовчить на пропихання ідеології гомосексуалізму в ЄС, а тим самим мовчки схвалює цю ідеологію.

Ватикан мовчить, а тим де-факто схвалює деморалізаційну програму ООН щодо дітей і молоді. Вже з 5-річного віку через т.зв. сексуальне виховання впроваджують демонізацію людства.

Ватикан мовчить щодо програм ООН стосовно редукції, а тим самим де-факто їх схвалює. По суті йдеться про поступовий геноцид мирного населення.

Замість активного протесту, Ватикан видав активне проголошення про необхідність глобалізації, де робиться акцент на одній валюті, одній владі  і де-факто на одній релігії Нью Ейдж. Ватикан зрадив Бога, моральні цінності  та людство.

Яка користь Росії з Ватикану? Жодна! Навпаки, через Ватикан падає прокляття на цілий російський народ. Візантійський Католицький Патріархат закликає Вас, пане Президенте, щоб Ви разом з представниками російської влади обдумали нашу пропозицію і найближчим часом разом з Білорусією, Казахстаном і Україною скасували дипломатичні відносини з Ватиканом. Тоді Бог поблагословить Росію. 
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