Президентам 27 держав-членів ЄС і католицьким єпископам в ЄС
Шановні президенти, шановні єпископи ЄС!

В сучасності Європа проходить переломним історичним моментом. Відпале християнство вже не спроможне розрізняти добро і зло, правду і брехню, життя і смерть. І вже зовсім не спроможне свідчити і боротися за Правду, яка дає вічне життя. Цією Правдою і Життям є розп’ятий і воскреслий Ісус. 

Про те, в якому стані є християнство в Європі, свідчить і факт, що 27 країн прийняли ЛУ. Ця угода має вкорінені у собі антидискримінаційні закони, спрямовані на знищення здорових християнських цінностей, сім’ї і молоді через гомосексуальні кампанії в мас-медіа, в школах і на вулицях. Засуджуються здорові етичні і моральні цінності та погляд на сім’ю як таку. Сьогодні вже розпочинається відкрите переслідування. Прикладом є резолюція ЄС (17.9.2009) за якою литовський парламент змушений відмовитися від новели закону про охорону неповнолітніх від згубної пропаганди гомосексуалізму, бісексуалізму та ін. в публічних інформаціях. На Литву створюється систематичний тиск, щоб вона повністю підпорядкувалася ідеології ЄС. Куди зникла державна повноправність Литви? Де є толерантність щодо культурної і релігійної спадщини Литви? Толерантність ЄС є тільки фразою.
Також рішенням суду ЄС у справі т.зв. „прав людини” у всіх школах Італії мусять бути зняті хрести, хоча хрест супроводжує громадське життя на території Італії вже майже 1700 років. 
ЄС узаконив різні антицінності як т.зв. невід’ємні права, і на їх основі змушує громадян держав-членів змінити мислення, моральні цінності й християнські корені Європи. Йдеться про нову форму ідеологічного переслідування.
Ви, президенти і єпископи 27 держав-членів ЄС особисто відповідальні за те, куди ведете ваші народи і якій ідеології їх підпорядковуєте. Ідеологія ЄС є антиморальною і антихристиянською. Однак ірландський єпископ Н.Тренор неправдиво стверджує протилежне. Антидискримінаційні закони ЄС є інструментом для усунення здорового мислення, яке базується на сумлінні і моральних принципах декалогу та Євангелія. Ідеологія „гендер” (урівноправнення гетеросексуальних стосунків з гомосексуальними, лесбійськими, бісексуальними і транссексуальними) веде до розкладу суспільства і його основної складової частини – сім’ї. Ця ідеологія є провідною лінією антидискримінаційної політики ЄС. Чи хочете, щоб беззахисних дітей вже в школах деформували гей-активісти і нав’язували їм свою „сексуальну орієнтацію” – збочення? Чи може бажаєте, щоб християнські батьки були суджені тільки за те, що захищають своїх дітей від згубного впливу гомосексуалізму? Навіть якщо цього не хочете, то ви вже дали на це згоду своїм схваленням ЛУ. 
За своє особисте рішення буде складати звіт не лише кожен єпископ ЄС, але й кожен політик і президент 27 держав членів ЄС. 
ЄС і ЛУ творять єдність з відпалим християнством Європи. Спільним духовним коренем є ліберальна теологія ІКТ і пошана до інших релігій, замість єдиного Бога. Фактом є те, що наш синод закликав єпископів Німеччини і Чехії визнати істинну віру і зректися єресі архиєпископа Р.Цолліча. Жоден єпископ не зрікся єдності з цим духом, який стверджує, що Ісус не помер за наші гріхи. За єдність з єресями були виключені з Церкви у 2009р. єпископи Німеччини, Чехії, Польщі, Ірландії, всі кардинали, генеральні настоятелі найбільших чинів і представники Ватиканських дикастерій. Перед Богом і Церквою ця їхня зрада є реальною, хоча винуватці назовні бойкотують кару. 
Через Лісабонську угоду над Європою зависло духовне прокляття, так як висіло над Содомом та Гоморрою. Ці міста були знищені вогнем. Є ще інший вогонь, що чекає в годині смерті на того, хто залишив Бога, Його закони і совість. Цей вогонь є вічний. Це потрібно знати. Єдиною дорогою уникнення цього вогню є покаяння – метаноя. Ісусове слово сьогодні особливо стосується відпалих християн: „Змініть мислення і вірте Євангелію” (Мк.1,15). 
Змініть єресі на правовірність, боягузтво на відвагу, брехню на правду, духа світу на Божого Духа, пошану до демонів на пошану до Бога, ліберальну теологію на Євангеліє, наслідування гріха в наслідування Христа, послух фальшивому авторитету на послух Богу. 

Змініть атеїстичне мислення на теїстичне. 

Змініть спотворене мислення на чисте мислення. 

Змініть фальшиву любов (егоїзм) на справжню любов (агапе). 
Вірте Євангелію, яке приносить рай не тільки на землі, але й після смерті. Не вірте в антиєвангеліє, що вносить пекло на землі і після смерті. 
За правдивим християнством є Божий Дух, який робить з християн свідків-мартирес. За літеплим християнством є дух світа, який робить з християн відступників. Треба, щоб сьогодні обманені християни протверезіли від ейфорії! Зі схваленням ЛУ настає етап некривавого, а пізніше і кривавого мучеництва. Це є реальністю. 

Що робити в цій добі? Роби все для того, щоб в годину свої смерті не мусів чути голос Найвищого Судді: „Відійдіть від Мене, хто чинить беззаконня! Я ніколи не знав вас.” „Ідіть у вічний огонь, приготований дияволові та його посланцям” (Мт. 7,23; Мт.25,41). 

Як спастися від пекла? Христове слово сьогодні стосується і Тебе: „Покайтеся і вірте в Євангеліє” (Мк.1,15). Конкретним покаянням для єпископів є наступне: Відкрито визнати перед своїми підлеглими істинну віру, зректися всіх сучасних єресей і участі в масонській організації або тісної співпраці з ними. Про це конкретне покаяння також письмово повідомити Святішого Отця до цьогорічного Різдва 25.12.2009р. Якщо якийсь єпископ цього не зробить, то цим виявить, що підтримує єретичне вчення і зрадив самого Ісуса Христа та істинну віру. Згідно Божого Закону Гал.1,8 і Церковного закону 1364 §1 СІС такий єпископ цим відкрито довершив свою апостазію, тобто є виключений з Церкви. Божий люд вже не зобов’язаний у сумлінні слухатися такого відпалого пастиря. 
Закликаємо президентів країн ЄС, щоб таких відпалих пастирів вже не сприймали серйозно, бо вони є на шкоду народу і Європи. 

В Христі, 
єпископи Синоду Української Правовірної Греко-Католицької Церкви
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