Львів, 26.10.2010                                              

Прем’єр-міністру Канади

Стівену Гарперу
Шановний Прем’єр-міністре,

25.10.2010 Ви приїхали з візитом до Президента України В. Януковича. Ваш візит стосувався проблеми дискримінації та свободи совісті українських громадян. Пан Президент В. Янукович Вас запевнив, що в Україні нема дискримінації. Можемо підтвердити, що це є правда, але з одним винятком, який, однак, не залежить від Президента України, оскільки в цій справі він є під політичним впливом керівництва УГКЦ і ватиканських дикастерій. Йдеться про релігійну дискримінацію, а саме незаконне відмовляння в реєстрації Української-Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ). УПГКЦ виникла два роки тому внаслідок того, що екс-кард. Л. Гузар почав відкрито проповідувати єресі, які суперечать християнській вірі! Єпископи УГКЦ в цьому його, на жаль, підтримують, а Ватикан на це цинічно мовчить! 

Екс-кард. Л.Гузар ставить під сумнів Божество Христове, Дівицтво Пресвятої Богородиці, пропагує реінкарнацію, не приймає примат Папи і непомильність Папи ex-cathedra, віщує маятником і дозволяє гомосексуальну активність (див. книгу А. Аржаковського, Бесіди з блаж. Л. Гузаром: До постконфесійного християнства, 1 видання, УКУ: Львів – 2006, ISBN 966-8197-10-0).

Шановний пане Прем’єр-міністре, на другий день, 26 жовтня, Ви відвідали Львів, передусім Український Католицький Університет (УКУ) і храм св. Юрія, які є причиною та джерелом цієї релігійної дискримінації. Вони також створюють тиск (безпосередньо і через впливових осіб, очевидно, і через Вас) на Держкомітет України у справах національностей та релігій і на українську владу, щоб порушували українські закони і протизаконно відмовляли в реєстрації УПГКЦ. Таким чином вони допускаються явної релігійної дискримінації!

Наші віруючі, не маючи іншої можливості як Вас проінформувати про цей злочин по відношенню до УПГКЦ, розгорнули перед Вами транспарант, на якому була написана інформація про цю дискримінацію. Однак, Ви, пане Прем’єр-міністре, навмисно відвернули своє обличчя, щоб не бачити! Ганьба такій демократії! Її захисники бачать дискримінацію там, де їм вигідно, а мовчать на тисячі злочинів по відношенню до беззахисних людей, тому що заступитися за них є проти політичних інтересів керівної касти. 

Про екс-кард. Л. Гузара і ректора УКУ Б. Гудзяка, яких Ви особисто відвідали, загальновідомо, що крім іншого вони є в тісних контактах з масонськими ложами і що також підтримують гомосексуалізм! Нам дуже прикро, але Ви своїм жестом дали себе поставити в погане світло, тобто, що Ви є або масоном або гомосексуалістом! 

Віримо, що своєю інтервенцією в Президента України у справі законної реєстрації УПГКЦ очистите своє ім’я перед громадськістю і тим підтвердите, що Ви не є ні членом масонської ложі, ні гомосексуалістом.

За Вашу допомогу наперед дякуємо                     

+ Маркіян Гітюк, ЧСВВр 

секретар Синоду єпископів УПГКЦ
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