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Про маніфестації за охорону дітей та злочини проти УП ГКЦ

Шановний Монсеньйоре! 

Звертається до Вас секретар Синоду Української Правовірної Греко-Католицької Церкви архиєпископ Маркіян, ЧСВВр. 

Цього року Україна переживає історичні моменти, які стосуються не тільки існування Католицької Церкви, але й взагалі християнства на Україні. Також вирішується процес автогеноциду Українського народу. Кардинал Гузар минулого року обрав Вас на свого наступника, отже ви маєте з ним єдність духа. Гузар у своїй книзі «Бесіди...» схвалює гомосексуалізм, який, однак, Біблія і вся Традиція суворо називає гріхом і гидотою. Через гомосексуалізм настає ліквідація всіх моральних, духовних, християнських і народних цінностей. Цей моральний розклад через гомосексуалізм сьогодні поєднаний з ювенальною юстицією, яка без реальної вини забирає дітей з благополучних сімей і віддає їх на т.зв. усиновлення гомосексуалістам і педофілам в т.зв. прийомні сім’ї, між якими діти кочують. В сучасних змінах законів вирішується питання про створення дитячих центрів і дитячих містечок з відібраних дітей. В Україні соціальні служби подали прогноз з відбирання 30-50 000 дітей на рік. З цією метою вже було виділено 12 000 т.зв. соціальних працівників. По суті, йдеться про реалізацію механізму ювенальної юстиції. Діти, забрані з сімей до цих нових структур, будуть не тільки морально знищені, а й демонізовані. Йдеться про виховання майбутніх яничарів, які потім будуть здійснювати найважчі злочини в суспільстві, яке спричинило їхню життєву трагедію. Це звучить як утопія. На жаль, це жорстока реальність. Деякі юристи, які аналізують зміни в існуючих законах, подають нам для цього необхідну інформацію, і ми навіть декілька разів на тиждень звертаємо увагу депутатів на оманливі механізми в інструкціях до т.зв. законопроектів, які хочуть їх обманути, щоб вони проголосували за те, що є проти них самих і проти всього народу. Наша Церква робить не тільки це, але і в багатьох містах України проводить маніфестації на захист дітей і батьків від цієї жорстокої системи. Нормальні люди не можуть повірити, що вона може існувати в Україні. За допомогою різних «пілотних проектів» і різних «планів заходів» для реалізації несхвалених законів, закони вже обходять і впроваджують наднаціональні системи геноциду.  

Ви добре знаєте, що за просуванням західної ідеології, яка руйнує християнство і веде народ до самознищення, прихована наднаціональна організація масонів. Кард. Гузар є не тільки великим другом цієї еліти, але має великі заслуги в поширенні Орденів Станіслава, Михаїла і навіть Реєстрового козацтва, про що свідчать численні документальні фотографії. Було повідомлено, що в кінці 2011 року, кардинал заснував ініціативну групу, яка має на меті «змінити правила гри в державі» –  мабуть, усунути президента і сучасний політичний режим. Все це свідчить про те, що він має єдність духа з цією наднаціональною організацією, яка, хоч і творить єдність з сучасним апостатичним Ватиканом, все ж не веде Церкву до моральної та духовної обнови, але має протилежну мету. 

Ми тут не хочемо вирішувати питання єресей, ані питання Ваших єпископських свячень (чи вони були правосильні, чи ні), ані питання анатеми, яка лягла на Гузара, єпископів УГКЦ і на папу, або вирішувати питання нашого відділення від Ватикану чи оприлюднені нами Божі анатеми на церковних прелатів за їх зраду Христа. Це теологічні питання. Ми, насамперед, хочемо Вам нагадати, щоб як Глава УГКЦ Ви зробили конкретний крок для збереження християнства в Україні, а тим самим і народу. 

Конкретно просимо Вас в пастирському листі закликати всіх єпископів і священиків, щоб почали влаштовувати маніфестації у всіх районних та обласних містах за охорону дітей та сім’ї і за зупинення змін в законах, які схвалюють аморальний гомосексуалізм і ґендер-транссексуалізм. Це сьогодні є найосновнішою і найважливішою справою. З цього заклику – виконувати свої обов’язки пастиря – Ви будете складати звіт перед Богом, перед Церквою і перед народом. Якщо зробите цей необхідний крок, то Бог дасть Вам благодать і світло для інших. 

Наша УП ГКЦ духовно підпорядкована Візантійському Католицькому Патріархату. Вона проводить маніфестації за охорону дітей і народу. У ці дні вона була абсурдно виставлена підлому нападу церковників УГКЦ через газету «Експрес». Це до неба волаючий злочин, що на фоні сімейної трагедії, де дійшло до вбивства і самогубства, було лицемірно і брехливо сконструйовано звинувачення нашої Правовірної Церкви. «Експрес», натхненний церковниками УГКЦ, публічно назвав нас сатанинською сектою, яка займається ритуальними вбивствами! Це не просто злочин проти Бога, але це грубе карне правопорушення, відповідальність за яке лягає на керівництво Церкви, яку Ви очолюєте. За день до видання цієї страшної статті під назвою: «Містична секта і подвійне вбивтсво», разом з журналістами перед спорудою «Експресу» стояв протоігумен василіян Пантелеймон Саламаха, перебраний на охоронця «Експресу». Його присутність «Експрес» пояснив тим, що дотичний разом з 20-ма священиками УГКЦ мали тут круглий стіл. 

Цій статті передувала стаття під назвою «Секта, що викрадає дітей». В цій статті виступає оглядач і речник УГКЦ, який тут грубо очорнює та розпалює релігійну ненависть щодо нашої релігійної меншини УП ГКЦ. Тут також йдеться про карний злочин і доказ співпраці УГКЦ з газетою «Експрес» і з її злочинами. 

Аж тепер, коли УГКЦ прикладає зусилля для депортації патріарха Іллі з України, нам до рук потрапив Ваш особистий лист, написаний в липні 2011р. Генеральному прокурору України п. Віктору Пшонці. Зараз не хочемо розглядати Ваші окремі вислови, які в багато чому тотожні з висловами католицького оглядача Вільчинського. Коротко кажучи, йдеться про цілеспрямоване очорнювання, брехні, інтриги і тиск на Генерального прокурора з метою не тільки дискримінації, а й прямої ліквідації нашої релігійної меншини. 

Вже 3роки, відповідно до законодавства України, ми просимо про реєстрацію нашої релігійної меншини УП ГКЦ. З штучних причин в законній реєстрації нам постійно відмовляють. Як в Міністерстві Культури, так і в ОДА у Львові, нам було сказано, реєстрація не є в інтересах УГКЦ. Тому ці чиновники не респектують законів України і майстерно їх обходять. Але ж яка це підлість: Ви штучно тримаєте нас в стані безпризорності, а потім використовуєте це як аргумент, що оскільки ми не зареєстровані, то ми є сектою. На такі заяви церковників УГКЦ, які містяться і в пастирських посланнях Гузара, Возьняка та інших, потім посилаються мас-медіа. А тепер це дійшло в «Експресі» до кульмінаційного пункту, коли нас назвали навіть сатанинською сектою і приписали, що ми здійснюємо ритуальні вбивства! Велика провина за цей важкий гріх і злочин лежить, в першу чергу, на керівництві УГКЦ. З вашого боку йдеться не лише про незаконне розпалювання релігійної ненависті, а також незаконну дискримінацію і незаконне надання переваги одній церкві над іншою. Все це суперечить Законам України. Крім того, хоча ми з Вами не маємо нічого спільного, Ви маніпулюєте державними органами і позбавляєте нас найосновніших прав на свободу совісті і віровизнання. Потім лицемірно говорите про толерантність, мирні зустрічі з іншими релігіями та ін. 

Усвідомте, проти кого Ви воюєте – не проти нас, а проти Бога, бо Його закони і Духа ми захищаємо і за них терпимо.  Не думайте собі, що якщо Ви молоді, то Бог не може Вас покликати, і то навіть дуже швидко. Ті, які воювали проти нас, останнім часом захворіли на рак і  були швидко покликані на суд Божий. В жодному випадку тут не йдеться про погрози, але справжня мудрість полягає в  тому, щоб кожен день і кожну годину ми були готові стати перед Божим судом і увійти у вічність. Ми молимося за наших ворогів і хочемо, щоб хоча б в годину смерті вони покаялися і були врятовані від вічних мук у пеклі. Ми, на відміну від Гузара, віримо в основні правди віри, до яких належить реальність і вічність пекла. 

На закінчення просимо Вас дві речі. Насамперед, щоб Ви зробили сміливий крок доброго пастиря і закликали єпископів і священиків до проведення мирних маніфестацій на захист дітей та сім’ї. 

По-друге, закликаємо, щоб Ви забезпечили видання в «Експресі» статті, якою ясно спростуєте грубе очорнення нашої Церкви. 

+ Маркіян, ЧСВВр
Архиєпископ-секретар УП ГКЦ
Львів, 24 червня 2012 

Копія: 

- Президенту України 

- Прем’єр-міністру України 

- Депутатам Верховної Ради України 

- Генеральному прокурору України 

- Прокурору м. Львова 

- Голові СБУ, м. Київ 

- Начальнику Управління СБУ у Львівській області 

- Міністерству культури  України
- Голові ЛОДА М.Д. Костюку
- Представникам Церков в Україні 







