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Шановний Монсеньйоре!

Звертається до Вас Візантійський Католицький Патріархат в справі захисту українських дітей від масового піратства, яке вже підготовлено сучасною зміною законодавства і приховується за системою соціальних служб. Міністр Тігіпко до 4000 вже існуючих соціальних працівників, призначив наступних 12000, які будуть фінансуватися за рахунок податків від українських батьків. Ці нові працівники будуть контролювати їхні сім'ї і через штучні та сконструйовані провини відбиратимуть у них дітей. Будуть передавати їх до т.зв. прийомних сімей, між якими діти будуть кочувати. Потім дітей будуть масово продавати на Захід, гомосексуалістам і педофілам, а деяких навіть на органи, про що свідчить колишній міністр внутрішніх справ Італії Р. Мароні. У ці дні в Криму батьківські комітети вже протестують проти продажу кількох дітей на Захід за 50 000 доларів. 

У Львівську область з нових 12 000 соціальних працівників, було призначено 750. Ці соціальні пірати вже в своїх брошурах подали Католицьку Церкву як офіційного співробітника з відбирання дітей. Священики будуть мати завдання присипляти, замовчувати і утримувати в пасивності батьків. Побожними фразами будуть ідеологічно виправдані злочини проти дітей. 

Ви добре знаєте, що перебуваєте в ієрархічній структурі, яка є в єдності з Гузаром, який схвалює гомосексуалізм і заперечує основні християнські правди. Через цю єдність з єресями і на Вас падає Боже прокляття – анатема згідно Гал. 1,8-9. Сьогодні Бог дає Вам можливість, щоб як громадянин України і як патріот Ви відкинули боягузтво і виступили на захист українських дітей і сім’ї. 

Наша Правовірна Церква УП ГКЦ і Візантійський Католицький Патріархат відважно проводять маніфестації у всіх обласних і в багатьох районних центрах України. За цю нашу боротьбу за порятунок дітей нас перед цілою громадськістю, на замовлення апостатичної ієрархії, очорнила газета «Експрес», яка є фабрикою брехні. Абсурдно назвала нас сектою, яка краде дітей. Звертаємо Вашу увагу, що коли і Ви здійсните подібний сміливий крок, як і ми, то отримаєте таку саму відплату бульварної газети. Однак цього не лякайтеся і все-таки напишіть пастирський лист та закличте усю єпархію до маніфестацій на захист дітей і сім'ї. 

Усвідомте собі, що в Україні цими днями лютує жорстка війна, не з гарматами і танками, не хімічна чи біологічна, але психологічна і духовна. У ці дні змінюються закони, а через них ліквідуються Божі закони і суть християнства. І не тільки це, але узаконюється тотальна деморалізація, демонізація і знищення майбутніх поколінь за допомогою ювенальної юстиції, соціальних служб та гендерної гей ідеології. 

Іменем Бога закликаємо Вас стати на захист Божих законів, на захист дітей від їх ліквідації, навіть за ціну втрати посади, і навіть за ціну втрати свого фізичного життя. На війні бувають ситуації, коли людина є або героєм, або зрадником. Ви в цей момент повинні обрати одне або друге. Якщо мовчите, то обираєте зраду. З цього рішення будете складати звіт перед Божим судом, а також перед судом молодого покоління України. Або спасете його, або своєю пасивністю уможливите його дочасну і вічну погибель. 

Ми молимося за Вас. Бог дає Вам шанс. Покажіть себе не зрадником, не боягузливим наймитом, але героєм і пастирем, який віддає життя за своїх овець. 

Ми прощаємо Вам все зло, яке Ви вчинили проти нас, і бажаємо Вам стати знаряддям спасіння для українських дітей та сім’ї. 

За Бога і за Україну! 
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