Монс. І. Возьняк

Львівська архиєпархія УГКЦ
Звернення до монс. І.Возьняка від 14.11.2013

Шановний Монсеньйоре!

Нам було повідомлено, що настоятель храму св. Петра і Павла Степан Сус продовжує свої провокаційні акції з метою дискримінації та ліквідації нашої релігійної меншини УП ГКЦ. Він прикладає зусилля, щоб наші вірні не могли задовольнити свої релігійні потреби, ані у храмі, ані навіть на вулиці, яка належить місту. Свободу совісті та віровизнання забезпечує Конституція України  і міжнародні хартії. 

У листі від 8.11.2013р. ми просили Вас припинити напругу і скандали, які викликає Степан Сус.  Рішення полягає в тому, щоб відкликати його з функції настоятеля храму, а храм надати для почергового використання УГКЦ та УП ГКЦ. Ми знаходимося на вулиці з необхідності. Ми не провокуємо, але провокує Степан Сус. Мер відсилає нас до Вас, а  Ви відмовляєте нам у співвикористанні храму, який мер Садовий незаконно Вам дарував. Храм св. Петра і Павла є пам'яткою культури і власністю міста. Замість справедливого рішення, Ви дали благословення Сусові, щоб збільшував свої провокації і розпалював релігійну ненависть щодо нашої релігійної меншини УП ГКЦ.

Свої акції, з Вашого благословення, Степан Сус запланував на кожну неділю, починаючи з 17 листопада і аж до кінця 2013 року. Отож повна відповідальність за ці провокаційні акції, з побожними назвами, повністю лягає на Вас. 

Ми вже два роки служимо Св.Літургію на громадській вулиці – в дощ, в холод і в сніг. Незважаючи на всі прохання, нам навіть не дозволяли хоча б на дві години відслужити недільну Св.Літургію в храмі, який Ви маєте незаконно.

Пропонуємо, щоб з 17 листопада до кінця 2013 року нам була надана можливість з 12:00-19:00 в храмі відслужити дві Літургії, адже саме в цей час Степан Сус буде проводити мирні походи, де з допомогою гучномовців буде викликувати заклики до покаяння, щоб привернути до себе увагу молоді, як про це повідомляє у своєму листі меру. Отже, о 19:00, коли буде повертатися зі своєї місії по місту, можете продовжувати побожні акції вже в храмі.

Це рішення ми вважаємо справедливим.
Якщо нам нададуть місце в храмі, то ми закінчимо служити Св.Літургії на вулиці перед храмом, а водночас закінчимо і наші мирні маніфестації по проспекту Свободи і  навколо Міської Ради.

+ Дмитро, ЧСВВр

Єпископ-секретар УП ГКЦ
Львів, 14.11. 2013

Копії:

- Голові Львівської облдержадміністрації

- Прокуратурі Львівської області

- Львівській міській раді

- Представникам політичних партій Львівщини

- Начальнику ГУ МВСУ у Львівської області

- Управлінню СБУ у Львівській області

- Державній міграційній службі Львівської області

- ЗМІ






