Референдум 2015

(відкритий лист словацьким єпископам)

Єпископи Словаччини!

Бог поставив вас до історичної доби. Бути сьогодні єпископом означає або бути духовним мучеником, і навіть фізичним, або стати апостолом з духом Юди. Просто кожен з вас тепер потрапив у Божу пастку, яка називається відповідальність – перед Богом і перед народом. Зараз ви стоїте під мікроскопом і Божий ворог через випробування вас пересіває, як пшеницю. У одній пробі ви не вистояли і відреклися Христа, як апостол Петро. Близько чотирьох років тому деякі новоієреї закликали вас, щоб в цей історичний час, коли єресі руйнують Церкву, ви ясно сформулювали віру і визнали її прилюдно, хоча б перед двома свідками. Ви були зобов’язані ясно відректися єресей історично-критичного методу, який заперечує Божество Христа. Цей метод включає вигадану теорію про т.зв. Христа історичного і Христа віри. Цей метод практично заперечує все надприроднє в  Біблії, і саме божественне натхнення Біблії. Ви також мали відректися духа Асижу – духа згубного синкретизму з поганством, який також є тяжким гріхом проти Першої Заповіді Декалогу. Синкретизм нерозривно пов'язаний з окультизмом, який є фальшивою духовністю поган. Слово Боже свідчить: «Погани не приносять жертви Богу, але демонам» (1 Кор. 10,20 наст.)

Ви також мали сказати чітке слово проти гомосексуалізму і відділитися від співпраці з масонами. Було лицемірством стверджувати: «Хто собі дозволяє закликати мене, єпископа, до визнання віри?! Що мені до якогось сопливого нововисвяченого священика? Його слід покарати найважчими карами». Відповідаємо: Той священик, чи ті священики, мали право і обов'язок совісті закликати вас до цього кроку. Ви, як пастирі, зобов'язані навіть останній вдові дати чітку відповідь на таке серйозне питання і визнати віру! Було лицемірно стверджувати: «Але ж я щонеділі в Літургії визнаю „Символ віри”!» Але це визнає і мала дитина.  А також устами це буде визнавати і  єретик Томаш Галік, який, однак, приймає воскресіння надісторично, символічно, есхатологічно, містично..., але заперечує реальне та історичне воскресіння! Він навіть стверджує, що одночасно є тим і іншим, буддистом і католиком. А ця людина є президентом студентів-католиків в Чехії.

Через те, що до 24 годин ви покарали екскомунікою невинних, ви автоматично стягнули екскомуніку самі на себе, а не на них. Петро відрікся Ісуса перед незнаною служницею, а потім каявся і гірко плакав! Ви публічно відреклися того ж  Христа. Тепер Ісус дає вам новий шанс, так, як дав його апостолу Петру. На кінець він помирає як мученик за Христа і Його Євангеліє.
Мужньо признайте свою помилку, свою зраду, поганий приклад, а також мужньо зробіть крок віри і покаяння. Тепер маєте шанс. У Словаччині має відбутися референдум щодо сім'ї і аморального гендеру. Це чудо, що була дана можливість для проведення референдуму. Мабуть, і політикам довелося зіткнутися з великим тиском з боку Брюсселя, який не хотів допустити проведення референдуму. Ви, як пастирі, дайте католикам і всій словацькій громадськості ясне слово щодо сім'ї, яка складається з чоловіка, дружини і дітей. Псевдо-сім'я, що складається з гомосексуалістів, які тимчасово усиновляють дітей, призводить до самознищення словацького народу.

Схожа ситуація ідеологічного тиску була в 1950 році і на неї в пастирському посланні реагував архиєпископ Йозеф Беран. Тоді він також сказав: «Католицькі газети вже не є католицькими». Це жахливо, але це правда: «Католицька Церква сьогодні через єресі і синкретизм вже більше не є католицькою». Але Словаччина хоче залишатися вірною правовірному двотисячолітньому вченню і традиції Католицької Церкви. Однак сьогодні це залежить передусім від вас, від вашої вірності Христу, Його Євангелію і правовірній традиції.

У 1950 році проти пастирського послання виступила комуністична влада. Тому воно передавалося на парафії таємно, а КДБ і міліція погрожували священикам, що не мають права читати послання. Однак знайшлися відважні і було багато таких, які прочитали послання. Вони були покарані тим, що їх перевели на т.зв. прикордонні території, інших позбавили державного схвалення, деяких відправили як в’язнів в Яхимівські уранові рудники. З деякими з них ми колись про це говорили. Більшість словацьких священиків і єпископів у той час випробування повелися сміливо. Сьогодні потрібна така ж мужність проти духу глобалізації, який є більш підступним, ніж комунізм, а також небезпечнішим. Ситуація складніша, тому що водночас діє дух єресі і синкретизму, який наніс смертельний удар Ватикану. Сьогодні гендерна ідеологія заперечує, що чоловік є чоловіком і жінка жінкою. Привілеює гомосексуалізм, змінює закони, а противників карає ув’язненням. Словацький народ чекає ясного слова пастиря. Мовчати в цій ситуації означає зрадити Церкву і Словацький народ! Ви зобов'язані перед Богом і народом написати ясне пастирське послання, яке має бути для Словаччини пророчим посланням!
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