Депутатам Верховної Ради України

Шановні народні депутати!

Міністерство соціальної політики розпочало проводити набір на роботу 12 000 „соціальних дільничних”, з яких більше 700 призначено для Львівської області. Початок роботи – серпень цього року, заробітна плата становитиме 2279 грн. Зараз проходить персональний набір.
На сторінці Міністра соціальної політики Сергія Тігіпка розміщено ролик, в якому сказано, що соціальним дільничним може стати той, хто хоче допомагати іншим, любить працювати з людьми, має вищу освіту за фахом педагога, психолога чи медика. Там також наголошується на впровадженні європейського підходу до соціальної політики. Насправді ж йдеться про антиконституційне впровадження ювенальної юстиції, і це вже через декілька днів, тобто з серпня цього року. 

Що приховується під європейським підходом до соціальної політики? Відбирання дітей системою ювенальної юстиції з благополучних сімей, і це все з штучних причин, без суду та реальної провини.  Це спостерігаємо на досвіді країн Євросоюзу. У Франції система ювенальної юстиції відібрала вже 2 млн. дітей. В Німеччині лише за 2009 рік відібрали 70 тис. дітей. А в Україні планується, що саме ці особи, які цими днями влаштовуються на посаду соціального дільничного, відбиратимуть 30-50 тисяч дітей щороку. 

Для набору людей підло зловживають кризовою ситуацією у сфері працевлаштування і заохочують високими фразами „допомагати людям” , „любити працювати з людьми”. Насправді ж втягують їх до піратського механізму – ювенальної юстиції, де українські педагоги, медики, психологи будуть змушені коїти найважчі злочини проти дітей і батьків.  

Так званим завданням соціальних дільничних є:

- „вчасно помічати проблеми в сім’ях”: Під проблемою в сім’ї тут розуміється  нормальне виховання батьками своїх дітей. Згідно європейського підходу, виховання трактується як насильство. Наприклад, психологічним насильством вважається, коли дитині скажеш застелити своє ліжко чи поприбирати іграшки. Економічне насильство – коли батьки дитині не дадуть гроші на сигарети. Фізичне насильство – коли батько каже 15-літньому синові помогти посадити дерево. Помітивши такі вигадані проблеми в сім’ях, соціальні дільничні будуть забирати дітей від батьків і давати їх в прийомні сім’ї, між якими діти кочуватимуть, їх можуть для своєї розваги купувати гомосексуалісти  та педофіли з Заходу, а деяких здорових дітей продаватимуть навіть на органи. 

- „надавати допомогу”: Коли народилася дитина, батькам давали допомогу на дитину, а тепер все відбуватиметься по-іншому. Соціальний дільничний буде вирішувати, чи новонароджену дитину залишити в сім’ї і дати на неї допомогу, чи віддати дитину в прийомну сім’ю. А перевагу даватимуть прийомним сім’ям. 

- „помагати пенсіонерам вчасно отримувати соціальні послуги”: За цим приховується надання вільного доступу до знеболення та нав’язування пенсіонерам евтаназії, як це вже відбувається в Голландії, де вже діють мобільні групи, які в домашніх умовах людям похилого віку помагають солодко померти, тобто закінчити життя самогубством і йти рівними ногами до пекла. 

Шановні народні депутати, в інтересах українського народу просимо Вас, зобов’язати депутатів Обласних і Районних рад, щоб вони подбали про скасування протиконституційних технологій ювенальної юстиції  на території, за яку несуть відповідальність. 

Пропонуємо, щоб фінанси, які мали бути використані на зарплати для цих «соціальних дільничних», були надані багатодітним сім’ям.
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