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В контексті умов вступу України в ЄС з 1 січня 2015 року входить в дію стаття Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» (далі - Закон), відповідно до якої забороняється реалізація та обіг необробленого молока та сиру домашнього виробництва, а також туш або частин туш парно- та інших копитних подвірного забою на агропродовольчих ринках (ч.1 ст.35). 

Що це означає? А те, що малі підприємці чи навіть прості селяни не зможуть продавати на базарах чи ринках молоко, сир, м’ясо виготовлене в домашніх умовах. Молоко, наприклад, люди будуть вимушені продавати за мізерну ціну тільки для цього спеціально призначеним фірмам, таким, що будуть дотримувати т.зв. євростандарти. Відповідно ми куплятимемо вже не екологічно чисте свіже молоко, а так звано згідно стандартів «оброблене», тобто хімізоване і майже повністю обезжирене (таке молоко може і декілька місяців зберігатися. То ж скільки має там бути небезпечних для здоров’я консервантів, щоб воно не псувалося!?).
Окрім того, згідно того ж самого Закону з початку 2015 року забороняється здійснювати забій парнокопитних та інших копитних, а також забій свійської птиці та кролів в обсягах, що перевищують 5 голів на день, не на бойні, що має експлуатаційний дозвіл і зареєстрована ветеринарною службою (ч.2 ст.33).

Це означає, що звичайні селяни скоро навіть в домашніх умовах не зможуть здійснювати забій тварин чи птиці, а для цього треба буде йти на спеціальну євро-бойню з експлуатаційним дозволом, що дотримує ці ж т.зв. євростандарти. Все це виглядає дуже міфічно і не практично, бо як за такий короткий термін в кожному селі України можна буде створити ці нові євробойні, і які потрібні для цього кошти. 
Ці нововведення наводять на те, що Євросоюз українським селянам хоче створити такі умови, при яких утримання домашніх тварин чи птиці приноситиме додаткові труднощі, а реалізація та продаж домашньої продукції будуть зовсім невигідними. Виникає питання: тоді з чого житимуть сільські жителі? Адже утримання худоби та птиці для них – це мало не єдиний спосіб, щоб вижити.
Якщо ми не матимемо змоги реалізовувати продукцію власного виробництва – зубожіє село. Ця політика зруйнує економіку. Через такі і подібного роду зміни в законодавстві ми станемо повністю залежними від Євросоюзу, невільниками у власній державі. 
Прогноз експертів: вищезгадані заборони у цій сфері поставлять жителів сільських територій у важкі умови збуту продукції власного виробництва, відбудеться занепад фермерських господарств, малі підприємці будуть вимушені «піти в тінь», в результаті чого місцеві бюджети втратять частину надходжень від ринкового збору, розповсюджуватиметься стихійна торгівля, внаслідок чого збільшиться ймовірність зараження антропозоонозами (захворювання спільні для тварин і людей). 
Враховуючи все вищесказане Візантійський Вселенський Патріархат звертається з проханням до влади України не допустити крахування сільського господарства, ініціювати законопроект щодо відміни частини другої статті 33 та частини першої статті 35 Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів» та інших подібного роду злочинних законів.
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