Депутатам Верховної Ради України
ЕВТАНАЗІЯ – СМЕРТЬ ТИМЧАСОВА І ВІЧНА!
Особливої небезпеки в умовах пропаганди гомосексуалізму, ювенальної юстиції, абортів та інших аморальностей набуває евтаназія, як диявольський спосіб розправи над безцінним даром Божим – життям.
Сьогодні у ЗМІ активно розпочинається підступна кампанія сугестивної популяризації вбивства – евтаназії.
Візантійський Вселенський Патріархат зважаючи на актуальність проблеми виражає позицію Бога і Церкви з цього питання.

Перш за все евтаназія є тяжким гріхом самогубства, порушує п’яту Божу Заповідь «Не вбивай». 
Протягом всієї історії, людство часто переступало Божі Заповіді і як наслідок пожинало плоди власного беззаконня, сваволі та бунту. У цьому переліку є і евтаназія. Країни, де вона легалізована, вже підраховують сумну статистику. 

Наприклад, Голландія стала першою державою в світі після нацистської Німеччини, де була дозволена евтаназія у всіх її формах. 
Вседозволеності голландських медиків немає меж. 
Доктор Херберт Хендін говорить: «В цій країні перейшли від евтаназії для невиліковно хворих до евтаназії для хронічно хворих, від евтаназії при фізичних захворювання до евтаназії при незначних психічних розладах, від добровільної до примусової». 
За даними досліджень вже у 1999 році в Голландії розпорядились життям 900 хворих, без їх відома, і зафіксовано більше 1900 летальних випадків, через збільшення дози знеболюючих препаратів, з явним наміром прискорити смерть хворого без його згоди, а це – злочинне вбивство.
В червні 1994 році Верховний суд Голландії розглядав справу психіатра Шабо, який допоміг піти з життя 50-літній жінці, яка не була невиліковно хворою і не страждала від фізичного болю, а просто знаходились в стані депресії. Тим не менше суд вперше виправдав те, що раніше вважалось злочином.

З березня 2012 в Голландії почали працювати команди, що проводять евтаназію  в домашніх умовах. Очікується, що кількість знищених за допомогою евтаназії громадян, складе не менше 2700 на рік, тобто близько десяти осіб за робочий день, якщо зондер-команди не будуть працювати понад норму. 
В США лікар Д. Кеворкян винайшов вже і апарат для вчинення самогубства. За ці дії Кеворкян отримав прізвисько доктор Смерть, він зовсім не приховував своєї діяльності і навіть фіксував процес вбивства на відеоплівку. Кеворкян зізнався, що на його рахунку 130 вбивств: 75% – не були невиліковно хворими, а 5% виявились взагалі здоровими.
Щодо препаратів, які використовуються при евтаназії, то до них відносяться  групи барбітурових снодійних, які в смертельній дозі викликають грубе гальмування мозкових функцій, а потім параліч дихального центру, рвоту, яка щоразу ініціює повторне введення препарату. Слід зазначити, що лікарями, практикуючими евтаназію, описаний ряд відхилень від її безболісного протікання. 
Сьогодні прагнуть з евтаназії зробити промисловість. Особливої актуальності ця проблема набуває в умовах регуляції людства до бажаного для напівтаємної організації масонів «золотого міліарду» населення землі. Евтаназія також уможливлює торгівлю людськими органами і тканинами, сприяє замовленню вбивств неугодних людей, маніпуляції з одержанням спадщини.
Сьогоднішня ситуація з пропагандою евтназії перекликується з подіями початку ХХ століття, коли ідеєю Біндінга і Гохе про евтаназію, як засіб знищенння «неповноцінних» людей, скористалися фашистські ідеологи в Німеччині для вироблення нацистської «Програми евтаназії». Відповідно до неї в Німеччині і на окупованій території підлягали знищенню новонародженні з т.зв. «неправильним розвитком», душевнохворі, інваліди, хворі на туберкульоз, із злоякісними утвореннями та інші невиліковно хворі, а також представники «неповноцінних» народів – євреї, цигани, слов’яни.
Подана нижче історія батька і сина вражає. 
Тяжко хворий батько чекав зустрічі зі смертю на лікарняному ліжку, в той час як його молодий син готувався до очікуваної щорічної відпустки. Оскільки смерть батька випадала на відпустку і перервала б відпочинок, cин вирішив, якщо лікарі зроблять батькові евтаназію ще до запланованої відпустки, то всю «церемонію» з похованням можна буде відбути до від'їзду на курорт. На замовлення рідного сина лікарі ввели в організм батька смертельну дозу препарату, але очікувана смерть не наступила, навпаки болі вчухли і батько став почувати себе краще.
Знаєте в чому полягала для лобістів евтаназії вся сіль цієї історії? У тому, що був перерваний відпочинок сина!
Запитуємо, як таке можливо, який цинізм? Такі історії не поодинокі в країнах ЄС. Та й що тут дивуватись: переповнені доми пристарілих, самотня старість і одинока смерть. Євтаназія – це один з евростандартів.
Зрозуміло, що покоління, виховане в умовах гендер-гей політики та ювенальної юстиції, є позбавлене батьківського тепла, материнської ніжності та сімейного затишку. Такі особи не знають ні любові, ні співчуття, їм вже з дитячого садочку гендерні ідеологи та ювенальні працівники втовкмачували в голову, що батьки це обов’язково насильники, конкуренти, вони – перешкода «нормального» життя, на них треба скаржитися, зводити наклепи, подавати до суду, а зрештою виходить так, що краще за все взагалі їх позбутись. 
Неконкретизовані поняття, необмежене коло правовідносин, що регулюються нормативними актами у сфері медицини, соціального захисту є підготовкою для легалізації евтаназії.
Зокрема, Візантійський Вселенський Патріархат звертає увагу, що окремі статті проекту Соціального кодексу України та законопроект «Про запобігання дискримінації щодо осіб літнього і похилого віку в Україні» своїми неточними формулюваннями створюють умови для подальшого узаконення евтаназії вже і в Україні! 
Шановні народні депутати, виступіть за моральні цінності та охорону життя проти поступового узаконення автогеноциду. 
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