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Замість виборів до ВРУ – вибрати фахівців

Закон про установлення гендерних квот на виборах до Верховної Ради насправді є запереченням прав громадян. Наддержавні глобалісти просовують дотримання в парламенті абсурдної квоти – 30-70 % жінок для того, щоб тут мали своє представництво феміністки. Вони просовують моральний розклад суспільства. Уявіть собі, що на нормальних виборах до Верховної Ради люди оберуть тільки 5 % жінок. Через гендер-квоти, 25-65 % чоловіків, які були належним чином обраними, повинні будуть відійти, бо гендер-шизофренія, тобто дебільність, стала пріоритетом політики. У цьому випадку вибори стають чистою комедією. При сучасних методах маніпулювання громадською думкою, пропагуються особи, які представляють західні лобістські кола (Кличко, Яценюк, Тягнибок).

Україна, Росія і Білорусія сьогодні піддаються надзвичайному тиску самогубної глобалізації. Вона для своїх окупаційних інтересів використовує розподіл політичних сил в державі відповідно до гасла «Розділяй і пануй». Так демократія зловживається для переходу до найжорстокішого тоталітаризму. Тому Україна, Росія і Білорусія повинні обрати таку політичну структуру, яка захищатиме народи від міжнародної корупції та лобіювання, яке має на меті їх поступове самознищення (т.зв. редукцію).

У політичній системі на відповідальні посади повинні бути призначені досвідчені експерти. Вони не будуть мінятися, якщо виконують вимоги розвитку економіки і захищають моральні та християнські цінності українського народу. Навіщо видавати мільйони доларів на виборчий фарс? Що це за абсурдна практика, бути на посаді 4-5 років, здобути досвід і відійти? Який з цього ефект? У кожній сфері провідний спеціаліст потребує отримати досвід, щоб могти бути корисним суспільству. Але в політичній сфері узаконена постійна зміна. Депутати і члени влади мали б бути замінені тільки в тому випадку, якщо виступили проти Конституції і проти справедливих законів, або не були спроможні відповідально займати свою посаду. Якщо депутат обирається на 4-5 років, то виникає велика спокуса використати посаду не на користь народу, але для своєї особистої вигоди.

Президент Білорусії Лукашенко перебуває на посаді вже понад 20 років. Він є гарантом стабільності економіки і моральних цінностей на благо народу.

Основну клітину суспільства, сім'ю, сьогодні руйнує гендер-гомосексуальна ідеологія, яку просовує США та ЄС для самознищення окремих народів. Цьому тиску може протистояти тільки стабільна державна система. Тому сьогодні існує актуальна потреба замінити вибори спеціалізованим вибором фахівців. Вони не повинні мати конфлікту інтересів з владною пронародною ідеологією. Вони повинні забезпечувати економічне процвітання і сімейні, моральні цінності.
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