Депутатам Верховної Ради України 

Заборона пропаганди гомосексуалізму

Шановні депутати Верховної Ради! 

Народний депутат Вадим Колесніченко подав до Верховної Ради проект закону «Про заборону пропаганди гомосексуалізму, спрямованої на дітей» (№ 10290). Його пропозиція викликала негайну критичну реакцію з боку ООН та ЄС. У разі прийняття цього проекту погрожують Україні санкціями і відкликанням «щедрої» пропозиції лібералізації безвізового режиму для України. В день голосування за цей законопроект бельгійські геї запланували в Брюсселі демонстрацію проти України. Також і Європейський суд погрожує, що Україна цим піддається ризику отримати звинувачення з його боку. Він стверджує, що цей законопроект суперечить Європейській конвенції з прав людини, міжнародним хартіям і навіть, начебто, Українській Конституції. 

Коли Україна підписала Європейську конвенцію з прав людини та інші міжнародні конвенції та хартії, то ніхто не підозрював, у яку пастку вона потрапила. У кожному новоприйнятому законі є клаузула, яка надає пріоритет цим міжнародним договорам над законами України. На Україну створюють жорсткий тиск, щоб вона прийняла сотні законів, які просовують ліквідацію моральних, духовних та християнських цінностей. Під гучними фразами про «права», «свободу», «антидискримінацію» проштовхується диктатура гомосексуалізму, транссексуалізму і жорстокого викрадання дітей механізмами злочинної ювенальної юстиції, яка без реальної вини відбирає дітей у батьків і продає їх на т.зв. усиновлення за кордон гомосексуалістам і педофілам. Непомітно навіть схвалюється евтаназія і наркотики. Все це робиться шляхом обману, підступу, тиску і маніпуляцій з боку ЄС і ООН. 

З іншого боку, сьогодні, на основі Європейської конвенції, Україні суворо заборонено прийняти хоча б один закон для правдивого захисту дітей та молодого покоління. Невелика група збочених людей дискримінує переважну більшість людей, які хочуть виховувати своїх дітей в традиційних християнських цінностях і хочуть забезпечити їм законне право на чисте дитинство. З боку ЄС і ООН йдеться про міжнародну тиранію, що призводить до морального, духовного і фізичного геноциду народу. 

Згідно ООН цим законопроектом начебто порушено конституційне право на рівність, гідність, свободу від дискримінації (статті 21, 24 і 28) і право на свободу думки, слова, вільне вираження поглядів і переконань (ст. 34), право вільно збирати, зберігати і поширювати інформацію (стаття 34), право на свободу об'єднань. Однак правдою є те, що цей законопроект ефективно захищає молоде покоління від гомодиктатури, тому що саме через прийняття т.зв. антидискримінаційних законів щодо гомосексуалістів (1,5%) дискримінується переважна більшість населення (98,5%). Покаранням за так звану «гомофобію» позбавляють права на свободу думки, слова, вільне вираження поглядів і релігійних переконань, право вільно збирати, зберігати і поширювати інформацію. В США, штаті Массачусетс, пропонують штраф аж  2500$ і річне ув'язнення, якщо б  хтось тільки словом виступив  проти гомосексуальної деморалізації. Пастора в Швеції  ув'язнили на півроку, бо згідно свого християнського погляду і переконань назвав гомосексуалізм гріхом. 

Також кажуть, що з прийняттям цього законопроекту начебто буде порушено право на таємницю приватного життя (стаття 31 і 32), а також право на вільний розвиток особистості (стаття 23). Право на таємницю приватного життя лицемірно забирає ООН та ЄС використовуючи злочинний механізм ювенальної юстиції, яка хоче взяти жорсткий контроль над кожною сім’єю. Бойкотує виховання, здорову профілактику проти наркотиків, злочинності. Забороняє здорове виховання, називаючи його насильством в сім'ї; вже з садочків нав'язує збочену ґендер-ідеологію, а тим позбавляє права на вільний розвиток їх особистості. В Англії, де є 1,5% гомосексуалістів, усе суспільство мусить їм підпорядкуватися, і жодна дитина в Англії вже не може називати своїх батьків «батько» і «мати», в батьки навіть в офіційних документах не можуть так називатися. Замість цього ввели термін «батько № 1» і «батько № 2». Це – лицемірство і злочинність. 

 ООН також стверджує, що з прийняттям законопроекту № 10290 дійде до порушення свободи мирних зібрань. Насправді, якщо надалі будуть приймати т.зв. антидискримінаційні закони, то моральних громадян позбавлять права на будь-яке мирне зібрання за захист дітей і сім’ї. 

ООН демагогічно стверджує, що законопроект № 10290 порушить права на охорону здоров'я. Відомо, що гомосексуалізм пов'язаний зі смертельним СНІДом. В Америці є тільки 2% гомосексуалістів, а при цьому 70% поширювачів СНІДу і 70% поширювачів гепатиту складають гомосексуалісти. Насправді під поняттям гомофобія більшість громадян позбавляють права на охорону здоров'я від інфекційних захворювань, які масово поширюють гомосексуалісти . Запитуємо: чи це є дискримінація, коли суспільство захищається від поширення багатьох захворювань, зокрема смертельної хвороби СНІДу з боку гомосексуалістів? 

Шановні депутати Верховної ради України, закликаємо Вас бути справжніми патріотами. Не дозвольте себе зманіпулювати геноцидною політикою ЄС і ООН. 

Однак, що станеться, якщо в питанні законопроекту № 10290 ви підпадете тиску з боку Заходу? Тоді ви зрадите український народ, який стане колонією ЄС без будь-якого права на свої традиційні християнські цінності, захист української сім’ї і здорове, моральне виховання дітей. 

Якщо законом не захистите дітей від сексуальної розбещеності, Україна втратить все, бо здорове молоде покоління є майбутнім народу. Що допоможе Україні безвізовий режим з ЄС, коли цим вона відкриває двері до морального, духовного та фізичного знищення народу через деморалізацію і демонізацію власних дітей? 

Хай буде вам прикладом Президент Гамбії Яхья Джамме, який не дозволив себе зманіпулювати погрозами з боку США про припинення дотацій, якщо не прийме антидискримінаційні закони. Він заявив: «Заберіть собі вашу допомогу. Ми  радше будемо їсти траву, ніж мали б прийняти цю безбожну грішну позицію, яка суперечить Богу, людині і сотворінню. Ми не бажаємо втратити нашу людяність через т.зв. права людини. Ми будемо поважати права людини там, де люди поводяться як люди». 

Група з декількох африканських країн виступила проти погроз Англії виключити їх з фінансової допомоги, якщо гомосексуалізм не буде легалізований. Міністр закордонних справ Танзанії сказав: «Ніколи не дозволимо прийняти гомосексуалізм ... ми готові припинити дипломатичні відносини з Англією, якщо вона накидатиме (так звано рекомендуватиме) умови для надання фінансової допомоги і тиснутиме нас до прийняття законів, що признають гомосексуалізм». 

Шановні депутати Верховної Ради України, і ви не піддайтеся  диктатурі ЄС і ООН! 

За Бога і за Україну! 

+ Ілля
Патріарх Візантійського Католицького Патріархату
+  Методій, ЧСВВр                   + Тимотей, ЧСВВр
Єпископи-секретарі
Львів, 13.07.2012 
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