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Заборона практик альтернативної медицини

Шановна пані Міністр! 

Просимо Вас забезпечити заборону практик оманливої альтернативної медицини. У першу чергу, мова йде про гомеопатію (див. експертні дослідження Проф. МUDr. К.Гержт, DRSc., «Альтернативна медицина, можливості і ризики», 1995, Прага). 

Гомеопатія, по суті, є масовим обманом в медицині. Кожен експерт, лікар чи фармацевт повинен взятися за голову, бачачи, як людей обдурюють і видирають у них гроші, а тим більше, їх здоров'я знаходиться в серйозній небезпеці. 

У 1995 році Словацька медична палата заборонила т.зв. альтернативну медицину, передусім гомеопатію і акупунктуру, з причини нехтування нормальною медициною, що призвело до кількох смертельних випадків. Є повним абсурдом вважати т.зв. гомеопатичні препарати ліками, адже у деяких з них не має ані молекули лікувальної речовини. Чим більше основна речовина розбавлена, тим начебто має мати більшу ефективність. Принцип «simile» – подібне подібним, є абсурдом, і таким же абсурдом є протріпування, при якому начебто ловлять космічну енергію. Це, по суті, обман і магія. Президент Чеської Академії наук Р.Заграднік назвав гомеопатію «тріумфом професійної неграмотності» і зазначив, що за цією системою стоїть рушійна комерційна сила мільярдів доларів. 

Тому боротьба з цим обманом – це боротьба з корупційною системою. Але насправді йдеться про деградацію медицини і про злочини проти людей. Крім того,  йдеться про метод, який крім магії, використовує і віщування (гомеопатична типологія). 

Система гомеопатії – це просовування корупції в медицині і обман пацієнтів з метою розкладу  суспільства. Вимагаємо, щоб експерти медицини заборонили цю шарлатанську діяльність, і щоб в усіх аптеках були  заборонені гомеопатичні препарати. 
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