Спроба ліквідації контемплятивного монастиря в Україні

Конгрегація Східних Церков

Префект

Кардинал Леонардо Сандрі

Ваша Еміненціє,

у цьому листі подаємо Вам причини нашої відмови від канонічної візитації в період 5-9.2.2008р. і наше ставлення до цієї справи.

Наш Монастир святого пророка Іллі у Львові в Брюховичах, є єдиним контемплятивним монастирем Греко-Католицької Церкви в Україні. Його заснував митрополит А.Шептицький 1925 року. 1936 року він подарував нам у с.Суховоля велику земельну ділянку з будівлею і 2,5 га огородив бетонним муром. Там жили наші сестри. 1946 року Греко-Католицька Церква була ліквідована комуністичним режимом. 

Сестри в часи підпілля залишилися вірними своєму покликанню і Церкві, а коли 1990 року Церква отримала свободу, ми знайшли нове місце у Брюховичах, бо вже не могли повернутися до свого монастиря, який за час підпілля зайняла школа. В цей час нас декілька разів відвідали чинні сестри ЧСВВ з США. Вони пропонували нам деяку фінансову допомогу. Після певного періоду вони почали ставитися до нас так, начебто були нашими настоятельками, але не втручалися до нашого внутрішнього життя. Ми довідалися, що вони взяли нас під свою “опіку”, т.зв. централізацію. Ми не знали, що маємо робити, та навіть і не могли нічого робити. Ми мовчали, доки вони не втручалися до нашого контемплятивного життя, але ми ніколи з ними не підписували жодного документу про централізацію. 2004 року Генеральна настоятелька чинних сестер Василіянок з Риму заявила, щоб ми їм офіційно підпорядкувалися, і щоб усе юридично узаконилося згідно з новим церковним Кодексом. Ця настоятелька чинних сестер ще до того чинила на нас тиск. Почала втручатися до нашого життя різними психологічними методами – при візитаційній розмові примушувала нас безперестанку дивитися їй в очі, висміювала нас, що ми боїмося, сильно нас притискала до себе і обіймала, що виглядало нам непристойним і неморальним. Коли ми холодно реагували, вона почала нас очорнювати і поширювати про нас думку, що ми  є неслухняні. Тоді ми зрозуміли, що єдиним виходом є ясно вказати на те, ким ми є і якою є наша дорога.
4.11.2004 р. ми одноголосно на нашій монастирській капітулі, яка є керівним органом монастиря вирішили, що не хочемо мати нічого спільного з керівництвом чинних сестер, бо ми були засновані як самостійний контемплятивний монастир. Ми маємо іншого засновника та іншу харизму, ніж чинні сестри ЧСВВ. Тоді ми послали документи і прохання на Конгрегацію Східних Церков і просили, щоб з огляду на те, що маємо багато покликань та існуємо вже 80 років, нас оформили як самостійний контемплятивний монастир папського права. 

Від того часу ми послали Конгрегації Східних Церков понад 10 прохань. На жаль, ми або зовсім не одержали відповіді, або нам було сказано, що це мусить вирішити генералат чинних сестер ЧСВВ. Коли ми повторювали, що не маємо з ним нічого спільного, то відповіддю було мовчання.

17.12.2007 р. ми отримали факс, що від 20.12.2007 до 5.1.2008р. буде відбуватися канонічна візитація. Факсом ми просили про відтермінування. Одразу ж ми отримали факсом відповідь, що вона відбудеться від 5.2. до 9.2.2008р. Ми очікували, що прийде лист і нас повідомлять про причину візитації, її програму, візитаційні запитання... Оскільки не прийшов жодний лист, ми попросили про візитацію отців Василіян з Підгірців.

Вони провели візитацію і зробили письмовий запис, який ми потім послали Апостольському Нунцію І.Юрковичу разом з нашим супровідним листом. В листі ми його повідомили, що була здійснена тематична візитація, а якщо візитатор з Риму, єзуїт Ґ.Марані, має деякі конкретні  доповнюючі запитання, нехай їх напише, а ми на них відповімо письмово. Факсом ми отримали відповідь, що візитація відбудеться, бо о.Марані ТІ вже залишив Рим. 5.2.2008 р. візитатора до монастиря ми не впустили, бо довідались, що метою візитації є те, щоб лише знайти якусь штучну причину для нашої ліквідації.

Здогадуємося, що головною причиною візитації було те, що близько нашого монастиря будується окультний центр, подібний до того, що є у Львові біля церкви св.Андрія. Оскільки ми протестували проти цього будівництва, власник сусідньої ділянки об’єднався з деякими членами селищної ради і почав виступати проти нас. Ми проводили публічні демонстрації проти будівництва цього центру, а також чергувалися півроку у голодуванні. Ми усвідомлювали, яке нещастя і прокляття приносить окультизм особі і цілому народові. Тому ми були зобов’язані захищатися і звернути увагу керівництва Церкви на цю небезпеку. Але власник будівництва попросив Церкву офіційно посвятити розпочате будівництво, а тоді заявляв: “Я отримав церковне благословення, а сестри є сектою!” Він звернувся до Голови Патріаршої комісії у справах монашества і до офіційних церковних органів з проханням про допомогу для ліквідації нашого монастиря. Його намірам мала також послужити т.зв. канонічна візитація. 

Під час візитації (21-24.1.2008) отці поставили нам запитання: “Яке ви бачите вирішення у справі окультизму?” На це ми дали письмову відповідь до візитаційного протоколу: “Рішенням є те, що представники Церкви – кардинал Л.Гузар, Апостольський Нунцій, Архиєпископ Львова і Синод УГКЦ видадуть ясне, зобов’язуюче і авторитетне слово Церкви щодо магії і віщування. Цим Церква офіційно відділилася б від духа усіх прихованих практик старого і нового окультизму. Конгрегація Східних Церков призначила, щоб вищезгадані церковні авторитети співпрацювали при нашій візитації. Тому цим самим ми повністю віддаємо до рук згаданих церковних авторитетів комплексне і компетентне заключення стосовно цілої області окультизму.”

Вони не мусять відповідати миттєво, факсом, як це було у випадку з алярмовим призначуванням візитації. Головне – щоб вони вирішили цю ключову проблему! 

Далі отці записали до візитаційного протоколу: “Ми говорили з кожною сестрою – з новичками, і з сестрами по вічних обітах. Сестри почуваються щасливими, як в люблячій родині, і кожна має тут своє місце.”

Ми до цього додаємо: За весь час існування нашого монастиря жодна сестра з монастиря не вийшла. Сестри не потребують такої реформи, щоб замінити своє особисте відношення до Христа і внутрішню молитву якимись психологічними медитаційними техніками, які впроваджує с.Дія Стасюк. Також не бажаємо відкриватися духу окультизму через магічні практики, як напр. гомеопатія чи віщування маятником. Навпаки, ми повинні виступити проти цього духа зради Христа, навіть і за ціну власної смерті. Ми повинні залишитися вірними Ісусу Христу і Його Церкві. Ми не хочемо замість молитви впроваджувати до нашого монастиря різні окультні танці, різне вдивляння в очі та неморальне обіймання, як це пропагує сучасна хвиля збочених психологій, які заміняють правдиву духовність і ведуть сестер до криз та відпаду від свого покликання. Ми охочі комунікувати з ким-небудь, але ясно і письмово. На чітке запитання дамо чітку відповідь або будемо спілкуватися в присутності людей, які охочі нас захищати від інтриг тих, які не мають чесних намірів щодо нас і щодо Ісуса. 

Що можемо очікувати? Ми готові на все. Задля Ісуса і вірності Йому ми охочі бути осоромленими, принижуваними, названими сектою або відступниками від Церкви чи ще чимось іншим. Ми є закриті в монастирі, молимося і намагаємося втілювати Боже слово. Також ми вчимося міняти своє мислення згідно з Євангелієм (Мк.1,15), щоб правдиво і цілковито належати Ісусові та могти кожної години зустрітися з Ним лице в лице. Ми змагаємося за те, щоб бути як ті діви з Євангелія, які мають не лише лампи, але й також мають в них олію Святого Духа. Ми змагаємося за те, щоб Ісус був нашим Світлом і єдиною Любов’ю, задля якої ми залишили світ! 

Слава Ісусу Христу!

Сестри контемплятивного монастиря
Львів – Брюховичі

Брюховичі, 6.2.2008р.
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