Президенту України

Прем’єр-міністру України

Депутатам Верховної Ради України

Масове поширення СНІДу

Шановний пане Президенте, пане Прем’єр-міністре, депутати Верховної Ради України!

Як духовні пастирі маємо обов’язок перед Богом і перед народом України наголосити вам на моральну, духовну і фізичну небезпеку, яка пов’язана із зміною законів, із т.зв. сексуальним вихованням і масовим поширенням СНІДу через гомосексуалізм. Пригадуємо вам, що ми написали три відкриті листи:
1. заступниці Міністра юстиції (3.1.2011);
2. Міністру освіти (6.1.2011);
3. Міністру МОЗ (12.1.2011).
Останнім часом Україна отримала мільйонні дотації на боротьбу із смертельною ВІЛ-інфекцією/СНІДу. Найбільшими поширювачами СНІДу є гомосексуалісти (ЧСЧ). Парадоксом є, що якраз ЧСЧ вимагають від влади зміни законів під виглядом профілактики і боротьби із СНІДом. Цим насправді впроваджують гомодиктатуру і безбар’єрне та неконтрольоване інфікування українського народу ВІЛ-інфекцією. 

В Києві в листопаді 2010 р. ЧСЧ-активісти інспірували дві конференції з метою змінити закони. Крім цього вони поставили структурам державної влади абсурдні вимоги, наприклад: 

- Лікарі не сміють ні словом, ні записом в медичній карточці відмітити інфікованих СНІДом членів ЧСЧ.

- Міліція не сміє збирати, зберігати, ані використовувати інформації для охорони населення від інфікованих СНІДом.

Узаконення цих двох вимог стосовно лікарів і міліції відкриє двері масовому поширенню смертельної ВІЛ-інфекції/СНІДу передусім через інфікованих ЧСЧ.

В документі № 22.01/072998 від 22.12.2010 стосовно згаданої конференції, пані С.О. Черенько з МОЗ говорить: «Передаємо дані документи до практичного впровадження». Це – шок! Якщо практично впровадять вимоги ЧСЧ, то розпочнеться тихий геноцид України.

Сьогодні вірусом ВІЛ інфіковано 360 000 українців. Щороку їх кількість зростає. Лише за 10 місяців 2010 року в Україні зареєстровано 20 000 нових випадків інфікування ВІЛ. Щодня від СНІДу помирає 12 українців. 

Найефективнішим засобом профілактики захворюваності на СНІД є стриманість, як це підкреслив колишній президент США Буш. На жаль, замість того, щоб мотивувати до стриманості, МОЗ роздавало по школах презервативи, а це має деморалізуючий ефект. В Америці плодом практики з роздаванням презервативів було те, що за один рік 3 млн. учнів заразились венеричними хворобами, в тому числі і СНІДом. Тому в 1996 році ця практика була заборонена. 
Фрази про дискримінацію і стигматизацію ЧСЧ в даному випадку є засобом для підтримки масового злочину. На жаль, потрібно пригадати, що поширення СНІДу є прямопропорційне поширенню гомосексуалізму. Гомосексуалізм, а таким чином і поширювання СНІДу, асигнуються міжнародними організаціями ООН, ЄС, ПАРЄ, під виглядом т. зв. боротьби із СНІДом. З цієї причини ці наднаціональні організації не є вкладом для України, але сприяють її фізичній і моральній ліквідації. З ними співпрацюють конкретні зрадники народу, які за хабарі стали їх інструментами. 

В рамках справедливості і народної самооборони необхідно:

а) змінити керівництво і політику в МОЗ, МО і МЮ;

б) покарати винуватців, які співпрацювали в підготовці тихого геноциду народу.

Який є найефективніший реальний засіб для зупинення ВІЛ-інфекції/СНІДу? 

1. публічний облік всіх інфікованих (включаючи запис до паспорту); 

2. радикальне унеможливлення інфікованим поширювати надалі смертельну інфекцію;
3. захист молодої генерації через дошлюбну стриманість (проводячи ефективні курси педагогів, лікарів, практикуючих християн).
Шановні представники українського народу, будьте мудрі і рішучі! Йдеться про майбутнє України. Моляться за вас і благословляють єпископи УПГКЦ
+ Маркіян, ЧСВВр, + Методій, ЧСВВр, + Ілля, ЧСВВр, + Самуїл, ЧСВВр

Львів, 12.01.2011
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