Маніфестація Київ, 14 жовтня 2013

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

Директор Департамент у справах релігій та національностей

Мошкола Михайло Іванович

вул. Прорізна, 15

01034, м. Київ

Шановний Михайло Іванович !

Звертається до Вас Архиєпископ УП ГКЦ. 

Сьогодні, 14 жовтня 2013 року, перед будівлею Вашого Департаменту маніфестуємо за реєстрацію нашої Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УП ГКЦ).

Після 4 років дискримінації нашої релігійної меншини просимо Вас зупинити цю дискримінацію реєстрацією нашої Церкви. Наша релігійна меншина не є жодною деструктивною сектою! Вона є традиційною християнською – греко-католицькою Церквою. Відрізняється від Української греко-католицької Церкви тільки одним – тим, що публічно відділилася від єресей кардинала Гузара. Свої єресі кардинал Гузар висловив у книзі «Бесіди з блаженнішим Любомиром Гузаром: до постконфесійного християнства» (2006, 2007).

Чотири роки Гузарові однодумці систематично психологічно і фінансово впливали на  державних чиновників, конкретно на Ваших попередників: Решетнікова, Богуцького, Любчика. Їх метою було не допустити реєстрації нашої УП ГКЦ. Вони вважають нас небажаною конкуренцією, і тому не вагаються порушувати навіть закони України.
В лютому 2013 р. ми в черговий раз подали документи на реєстрацію «Релігійного Центру Об’єднання Українських Правовірних Греко-Католиків».

Віримо, що Ви зробите все можливе, щоб дискримінація нашої християнської релігійної меншини була припинена, і наша Церква була законно зареєстрована.

Наперед вдячні.

+  Маркіян, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ
+ Дмитро ЧСВВр

Єпископ-секретар УП ГКЦ






