Єпископам і вірним УГКЦ

Зловживання імені Божого в судовому злочині
Промотор справедливості М.Палій і судді В.Токар і О.Каськів вчинили судочинство на замовлення і хочуть нас виключити з Католицької Церкви!

Цілий незаконний монстрпроцес і вирок проти нас, чотирьох єпископів, починався словами: „В ім’я Пресвятої Трійці. Амінь.” З тим з’єдналися ці перелічені судді: Михайло Палій, Віталій Токар, Олег Каськів. Діяли на замовлення кардинала Л.Гузара і єпископа М.Колтуна. Всі ці перелічені зловжили ім’я Боже у важливім злім вчинку, який спрямований на моральне вбивання тих, які обороняють Христа і Його закони. Цим переступили другу і восьму заповідь Декалогу у дуже важливій справі. Боже слово на це каже:
„Не вимовлятимеш імени Господа, Бога твого, надармо, бо Господь не вважатиме безвинним того, хто закликає ім’я Його надармо.” (Втор.5,11).

„Не свідчи неправдиво проти твого ближнього.”(Втор.5,20).

„Не присягайте іменем Моїм ложно ...Я – Господь.”(Лев.19,12). У цих вище вказаних осіб йдеться про свідоме вбивання Божої правди, тобто про гріх проти Святого Духа.
„Проклят, хто кривосудить ...І ввесь народ скаже: Амінь.”(Втор.27,19).

„Проклят, хто бере дарунок (підкуп), щоб погубити душу безвинну! І ввесь народ скаже: Амінь!”(Втор.27,25). Тут йдеться про моральне вбивання Христових свідків і задушення пророцького духа. Цього допускаються т.зв. в ім’я Пресвятої Трійці. Важливість цього злочину у вище вказаних осіб є в тому, що виганяють Божого Духа з Церкви і ліквідують Христових свідків (Ді.1,8), які стараються про внутрішню обнову Церкви через правдиве навернення і покаяння.
За непослух Бога і перекручування Його заповідей належиться кара згідно Божого вироку: „Господь поб’є тебе шалом, сліпотою й божевіллям, так що ходитимеш навпомацки опівдні, як ходить сліпий у темряві, і ніяка справа тобі не пощастить; ти зазнаєш тільки гнету й заздрості, та й нікого не буде, щоб тебе рятувати.” (Втор.28,28-29). Це є Господній вирок. Ці вище вказані особи самі своїм судовим злочином на себе стягнули прокляття, коли зловжили ім’я і авторитет Бога словами: „В ім’я Пресвятої Трійці. Амінь.”
Нехай буде ім’я Боже прославлене!
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