Новини
Футбольна ікона

8.10.2009 в Коломиї була посвячена ікона „присвячена Євро-2012”. Ісусик тримає в руках футбольний м’яч, а Пречиста Діва Марія вказує на футбольне поле, замість того, щоб вказувала на Ісуса, як на єдину Дорогу, Правду і Життя.
В кожному разі, ця ікона веде до знеславлення і профанації Богородиці і Божої Дитини в її обіймах!
Божий палець

Єресі екс-кард. Л.Гузара та апостатичного Синоду УГКЦ – це не дрібниця, тому що йдеться про вічне спасіння чи вічну погибель сотень тисяч душ і це стосується цілої території України.
В 2007 році в Ожидові (Львівська область) з рейсів зійшов поїзд, який перевозив фосфор. У 2008 році була повінь на Західній Україні (Івано-Франківськ, Коломия, Стрий...). В листопаді 2009 особлива епідемія грипу також охопила передусім Західну Україну.
Божий заклик до покаяння є надзвичайно актуальним і сьогодні. Зупинімся і запитаймо себе: Боже, що цим хочеш сказати Церкві, народу і мені?

Синод УПГКЦ

У Львові, 29.9.2009р. відбувся Синод УПГКЦ, головою якого був митрополит Кир Михайло Осідач. Декілька днів перед початком синоду митрополит настановив владику Теодозія Івашківа, ЧСВВ, за згодою членів Синоду, архиєпископом. Також владика Ілля Догнал, ЧСВВ 29.9.2009 був рукоположений митрополитом на архиєпископа. Синод схвалив це рішення.
Многая літа в боротьбі за Христа і Його Закони, а потім – вічная пам’ять.

Який дух є за структурами УГКЦ

5-11.10.2009 у Львові відбувся т.зв. Екуменічний соціальний тиждень. Його організатором був Український католицький університет (УКУ) і т.зв. IXE (ліберальні, відпавші християни Європи підтримувані апостатом Галіком з ЧР та апостатом Аржаковським, французом, викладачем в УКУ). Головною темою була пропаганда ЄС і Лісабонська угода (ЛУ). Не було сказано жодного критичного слова відносно того, що ЄС пропихає гомосексуалізм і тоталітаризм.
Веб-сторінки РІСУ тлумачать ідеологію фальшивого християнства УКУ з пропагуванням гомосексуалізму, див.статтю: РІСУ і гомосексуалізм (Листи з УА 14/09). На адресу духовних УГКЦ реагували і православні вірні: „... Це вже не уніати, але учасники ліберального содому.” Це шок! Однак це гіркі плоди духа апостазії Гузара і його позиції щодо гомосексуалізму.
Подяка 

В цій ситуації тим більше треба подякувати всім правовірним греко-католикам, які підписали петицію за охорону сім’ї проти моральної девастації через пропагування гомосексуалізму.
