Новини
На початку року був написаний пастирський лист священикам і Божому люду та була організована акція підписування петицій. Своїми підписами вірні відрікалися 8-ми єресей кард. Л.Гузара і визнавали правдиву віру, яку мали апостоли і святі, і яка єдина веде до спасіння.

Ця петиція відмаскувала прихованого духа, який тримає вірних у незнанні основних правд віри. 

Деякі люди визнали свою віру з великою радістю і свідомо зреклися перечислених єресей. На жаль, були і такі, які твердили, що книга „Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства” не існує, і що кард. Л.Гузар нічого подібного не написав, ані не захищає. Не хотіли прийняти правду, навіть коли їм показали цю книгу.

Один священик, який свідомо захищає єресі і духа апостазії кард. Л.Гузара, психологічно атакував одну жінку суверенними фразами, мовляв, тим, що вона визнала віру, зреклася Церкви. Такими словами жінка була заскочена, бо на таке не була готова. Згодом усвідомила, що мала відповісти: „А ви, отче, зреклися приватно перед кивотом восьми єресей кард. Гузара? Чи ви визнали апостольську і католицьку віру, і чи написали про це Папі?”
Люди, які захищають духа світу або духа єресей, є суверенними і не признають собі власного гріха або злочину, але навпаки, дерзко нападають на правовірних, немов би вони були єретики. 
Подібну нахабність мав цар Ахав до пророка Іллі, коли сказав йому: „Ти ведеш до погибелі цілий народ”. Пророк Ілля не завагався ані на мить і відповів: „ Не я, але ти і твоя дружина через окультизм і  відступництво від живого Бога ведете народ до погибелі! 

Дякуємо усім місіонерам петиції. Часто їм доводиться довго пояснювати суть деяким людям, хоча врешті це і є причиною правдивої місії. Часто є сильний психологічний тиск, тому той, що підпише вірність Христу, є буквально героєм, а той, хто апостолує – духовним мучеником.
Необхідно продовжувати це місійне діло! І хоча б тільки одна душа була вирвана з темноти єресей та цілковито прийняла Ісуса, то ці петиції мають сенс. 
