Відповіді на заклик до молитви
Минулого місяця ми написали заклик до некатоликів щодо спільних молитов за єдність усіх християн (18-25.1.).

У зверненні містилися дві основні  думки, а саме: що є , а що не є справжньою єдністю, на відміну від т.зв. екуменізму, а також – визначене і біблійне ставлення до Ісусової Матері Марії. Ми отримали декілька відповідей. Деякі з них цитуємо:

Дякуємо вам за ваш лист, поділяємо ваші молитовні наміри. Будьте певні, що за ваші молитовні наміри будуть щиро молитися усі члени World Challenge, а також члени церкви  на Times Square. Віримо, що згідно з Яковом 5,16 “палка молитва праведного зможе багато!” Разом з вами віримо в Боже втручання – див. Єр.32, 27 (“Ось я – Господь, Бог усякого тіла! Чи ж може бути щось для мене неможливим?”).

Ще раз дякуємо вам, що нам написали, і нехай Господь вас сьогодні благословляє особливим способом.

World Challenge

D.Wilkerson Ministries, Texas, USA
Дорогі друзі,

Любов і мир вам  в ім’я Ісуса Христа! Дякуємо, що послали нам молитовний заклик. Пастор Сандей одержить це прохання і стане разом з вами у вірі перед Богом. Ваше прохання буде також передано нашій молитовній групі, яке з’єднається з вами в Ім’я Ісуса Христа і буде разом з вами вірити у всемогутню Божу дію в даній ситуації. Залишайтеся благословенні в Ньому.

З щирістю до вас адміністраційна група The Embassy of the Blessed kingdom of God
Київ, Україна.

Дорогі отці Василіяни з Підгірців,

Дуже дякуємо за ваш e-mail від 10.1.2008 р. з додатком і ясними висловлюваннями про справжню єдність з Христом і про правдиве відношення до Ісусової Матері.  В цей час і на наших землях є тиждень молитви (у нашому місті від 20 до 27 січня) різних церков і деномінацій. Багато християн з’єднається з вами у молитві, щоб Господь Ісус одержав багато любові і пошани, коли станемо в ревній молитві перед Його троном. 

З’єднані з вами у Христі, 

Маріїні сестри (Evangelische Marienschwesternschaft, Darmstadt, Deutch).

