Відкритий лист Д. Медведєву
Шановний пане прем'єре!
Державна Дума Росії цими днями прийняла законопроект, який забороняє публікувати на сайтах дитячу порнографію, пропаганду наркотиків та вказівки для неповнолітніх до здійснення самогубств. Законопроект забезпечує створення чорного списку сайтів, які будуть з цієї причини заблоковані протягом 24-ох годин ще до суду.
Представники Російської влади цілком однозначно виступили за схвалення закону, а тим самим за захист дітей від їх моральної та фізичної ліквідації. Однак Ви неочікувано реагували так, що виразно поставили під сумнів цю ясну потребу захищати російських дітей.
Закон каже: дитяча порнографія на сайтах забороняється,  але Ви говорите: «Мережа повинна бути вільна». Закон каже:  пропаганда наркоманії в Інтернеті забороняється, але Ви: «Мережа повинна керуватися набором правил, які людство тільки тепер повинно виробити, це дуже складний процес». Закон каже: «Забороняється подавати на сайтах вказівки до самогубств для неповнолітніх», але Ви:  «Повинні бути додержані елементарні права і свободи людей». В кінці, для форми, Ви додаєте алібістичне формулювання: «... включаючи право на інформацію, з одного боку,  з іншого боку −  право на захист від шкідливого контенту.»
Цей закон забороняє три конкретні злочинні речі, але Ви в цей вирішальний момент підкопуєте справу загальними фразами про якесь право і свободу, але не для дітей, а для тих, які програмують їх моральне і фізичне знищення. Тепер, коли необхідний закон для захисту дітей має бути введений, Ви ведете  політику ставлення під сумнів, щоб зробити закон неефективним. А це в даній ситуації є злочином проти російського народу, насамперед, проти  молодого покоління.
Шановний пане прем'єре! Політик зобов'язаний захищати передусім моральні цінності і життя дитини. Аналіз Вашої діяльності не свідчить про те, що Вам йдеться про моральні цінності російського народу і захисту молодого покоління від його духовного і фізичного автогеноциду. В Шанхаї Ви прийняли проект «Дитинство 2030», який, в разі його реалізації, призведе до повного знищення російського народу. У той час, коли мер Москви Лужков виступив проти гей-параду, і назвав ідеологію гомосексуалізму сатанізацією народу, Ви несподівано позбавили його посади. Через Ваші погляди, які завдають шкоди російському народові, залишіть політичну сцену.
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