Новорічний пастирський лист вірним

Дорогі вірні, 

цим пастирським листом звертаємося до вас у дуже важливій справі, яка стосується особисто кожного з вас, ваших дітей, внуків і наступних поколінь. Йдеться про явне визнання апостольської і католицької віри, яка веде до спасіння. Водночас йдеться про явне відречення єресей кард. Л.Гузара, які ведуть до відпаду від Ісуса Христа і Церкви та спричиняють вічну загибель. Кард. Л.Гузар:

1) ставить під сумнів Божество Ісуса Христа

2) ставить під сумнів Дівицтво Пресвятої Богородиці

3) ставить під сумнів вічність пекла

4) пропагує окультизм

5) віщує маятником

6) схвалює гомосексуалізм

7) ставить під сумнів примат Папи

8) пропагує реінкарнацію

Якщо Глава Церкви у своїй книзі пише, що демони на кінець будуть випущені з пекла, то за його словами, це означає, що пекла не буде, а отже і неба не буде. Тож який сенс тоді має моральне життя і побожність? Наслідком цих єресей є те, що кард. Гузар схвалює віщування і гомосексуалізм. 
У Святому Письмі говориться, що найважчі кари приходили за окультизм, тобто за віщування і магію. Ці кари падають на родини аж до третього-четвертого покоління. Однак кард. Л.Гузар віщує маятником і пише про це виразно у своїй книзі. Цей його злий приклад посприяв процесу державного узаконення „служби” ворожок (2008), які приносять прокляття на цілий народ. Але кожен, хто відречеться єресей, тим самим охоронить перед прокляттям і злими духами не лише себе, а й своїх нащадків. 
Перед рішенням відректися єресей поставлені і усі священики УГКЦ. Однак якщо б вони публічно відреклися названих єресей, то офіційна ієрархія, хоча вже є перед Богом незаконною, буде їх карати. Щоб зберігати правовірність нашої УГКЦ, був встановлений новий правовірний Синод єпископів. Проти нас розпочалася брехлива кампанія в релігійних часописах і в обманливих пастирських листах, які священики мусять зачитувати. 
Нас, правовірних єпископів, Бог в цьому часі покликав, щоб ми були живим сумлінням Церкви і відважно називали гріх гріхом, правду правдою, а брехню брехнею. Ми охочі задля Христа і Його Євангелія віддати і свої життя. Однак ми не можемо за вас виконати рішення, яке, наче зернятко на вагах, має опосередкувати ваше спасіння. Бог сьогодні з надією шукає десять праведників, щоб вкласти їм до рук долю народу. 
Ми, ваші правовірні пастирі, нагадуємо вам, дорогі брати і сестри, що ваші священики без вас є безсильні і не можуть стати на відпір єретичній структурі, яка поступово вносить ліквідацію і духовну смерть.

Тому нагадуємо, що ви повинні усвідомити, яку важливу роль відіграє ваше рішення для сучасної Церкви – чи вона через єресі буде підступно ліквідована, чи тут настане духовне пробудження і воскресіння, що заторкне цілий український народ і вплине також на цілу Західну Церкву.
Ваш священик з одного боку є залежний від єретичного єпископа, але в основному залежний від вас. Храм не належить єпархії, але парафії, яку репрезентує т.зв. „двадцятка”. До цієї двадцятки належиш ти, або член твоєї родини, або твій знайомий. У своїх, але і у його інтересах, ти можеш вплинути на нього, щоб ваша двадцятка прилюдно проголосила істинну віру і явно відреклася єресей кард. Гузара.
Що стосується місцевого священика, то існують такі варіанти:

1) Якщо священик є щирий, то з радістю прийме цю моральну підтримку, а тоді вже без страху може явно виступити проти єресей і прилюдно визнати віру. 
2) Якщо священик є слабкий і керується тиском тих, хто проповідує єресі, то тиск правовірної „двадцятки” і свідомих вірних зупинить тиск єресей і дасть йому свободу, щоб визнав істинну віру і зрікся єдності з єресями кард. Гузара.
3) Якщо священик є внутрішньо затверділий у єресях, буде їх твердо підтримувати і воювати проти правовірних, то потрібно сказати цьому священику, щоб залишив парафію, а правовірний Синод пошле вам правовірного священика. 

Священики є під тиском фальшивого послуху єретичній структурі, яка їм забороняє визнати правовірність і відректися єресей. На жаль, вже є і такі священики, які настільки з’єдналися з духом єресі, що вже не здатні чинити покаяння. 
Вірні через героїчне визнання віри мусять створити зворотній тиск істинного послуху Богу і Святішому Отцю. Для цього можна використати ефективний метод. Цей метод нам показали, як модель, наші противники в селі Заводське, але тепер він став актуальним в боротьбі за відстоювання правовірності. 
Представники єретичної структури в селі Заводське зініціювали кілька людей, які стали в опозиції щодо правовірного пароха і „двадцятки”. Вони демонстративно і насильно вимагали, щоб для них кожної неділі в церкві міг правити єретичний священик. Настав болючий поділ парафії.
Єретична структура є цинічна, незаконно займає уряд. Але люди хочуть бути спасенні! Однак прихильники єретичної структури їх обманюють, утримують в темряві і підступно й приховано ведуть їх до погибелі через єресі. 
Тому, якщо на парафії знайдеться мала групка свідомих вірних, яким лежить на серці спасіння своєї душі, душ своїх дітей і внуків та цілої УГКЦ, то хай вони з’єднаються і попросять правовірний Синод дати їм священика. Ми висвятимо їм правовірного священика, а тоді вже можуть справедливо і витривало вимагати свого права, щоб у храмі відправлялася Літургія також для правовірних! Інакше буде потрібно іти в підпілля, яке буде важче, ніж за комунізму. 
Деякі священики використовують проти правовірних залякування і терор: відмовляються їх сповідати, відмовляють їм у Святому Причасті, погрожують їм пеклом, хоча згідно Л. Гузара в нього вже не вірять, погрожують, що не похоронять правовірних, кричать на них, вважають їх відступниками і тиранізують брехливими очорненнями! 
Тому потрібно зробити адекватне забезпечення: Вони створюють тиск, щоб утримати людей в темряві і в єресях, щоб не дозволити їм навернутися і відділитися від єресей та системи, що веде їх до пекла. Тому і ми мусимо створити тиск. Але це вже вимагає геройства і некривавого мучеництва від кожного, хто відкрито виступить проти цієї системи брехні, інтриг і духа смерті, який незаконно приховується за Божим і церковним авторитетом. 

Без цієї болючої операції духовне воскресіння і обнова УГКЦ не настане! Потрібно відважних чоловіків і жінок, які не дозволять залякати себе висміюваннями, півправдами, обманами чи фізичним насиллям (приклад – зламана рука пані Марії в Стрию). 
Тут йдеться про бій за очищення Церкви від єресей, а цей бій вимагає справжніх мучеників, фізичних чи духовних. Бог того хоче! Тут не можна уступити! Потрібно систематично, мудро, а часто і приховано воювати з цим духом смерті, який втілився до УГКЦ через єресі кард. Л.Гузара і з’єднаного з ним Синоду єпископів. 
Тому ми, правовірний Синод, з’єднаний з нашим Господом і Спасителем Ісусом Христом та з Його намісником на землі – Святішим Отцем, закликаємо вас визнати істинну віру, відділитися від єресей та у своїй парафії і у своєму храмі вибороти місце для живого Ісуса і Його правовірного вчення! Не бійтеся! Будьте відважні, йдеться про ваше вічне спасіння, йдеться про спасіння і духовне воскресіння території, де ви перебуваєте, та цілого народу! Бог буде діяти через вашу героїчну віру! Нагорода, що вас очікує, буде вам на радість через цілу вічність. Без бою немає перемоги! Вас цілком стосується Боже слово: „Це не ваш бій, а Божий” (2Хр.20,15).
Однак існує й інше рішення: щоб єретичні єпископи дали Святішому Отцю можливість в присутності їхніх і наших представників мирно вирішити ситуацію. Однак тому, що не хочуть відректися єресей і духа апостазії, такого рішення уникають!!!

Святий Василій Великий, який боровся за істинну віру, проти єресей пише:
Християнин не має залишати Христових мучеників, а йти за єретичними єпископами, бо вони відчужилися від Бога. Нехай же будуть прокляті і ті, що переходять до них.” (Канони Східних Церков, кан.37).

„Господь – близько. Від єретиків втікаємо, як від безбожних, і кидаємо на них анатему. Їхніх зборищ, на які вони сходяться, щоб зводити підступно слухачів, оминайте! Оминайте ж їх тому, щоб ви зберегли нічим не сплямлену любов до нас і нерушиму віру Отців.” 
„Розшаліло в нас переслідування, вельмишановні брати, і то одне з найжорстокіших. Найтяжче карається один тільки злочин: вірність батьківському переданню.”
„Але теперішній стан трудніший і сумніший та вимагає більшого догляду. Ми оплакуємо полон душ, що його щоденно наносять оборонці єресі... Незабаром не знайдете навіть людей, щоб їм простягнути руку, бо всі перейдуть у власть єресі.”
„Щоб ви не дали себе обманути їхньою брехнею, коли проголошують свою вірність вірі. Бо такі мужі торгують Христом, а не є християнами, завжди воліючи те, що дає їм користь у цьогосвітньому житті, ніж життя, згідне з правдою... Вони удають з себе правовірних. Я не визнаю єпископом, ані не рахую духовником того, хто одержав гідність з тих нечестивих рук на знищення віри...”

Святий Василій Великий каже єретичному володареві: „Вогонь, меч, дикі звірі, кліщі, якими розривають тіло, для нас радше насолода, ніж страх. Тож зневажай, погрожуй, роби все, що тобі завгодне. Нас не зневолиш коритися єресі, хоча б ти погрожував іще більшими страхіттями. ”

Цим пастирським листом ми на вас поклали відповідальність не лише перед Богом, але й перед цілою Церквою і наступними поколіннями! Будьте відважні, тут йдеться про вічність – про вічне спасіння ваше і ваших родин. 

Якщо вам в цьому духовному бої якийсь священик не захоче уділяти Святе Причастя, то приймайте духовне Св. Причастя, а якщо не захоче вам дати розрішення, то його дамо вам ми і священики, які поділяють внутрішню єдність із нами. 
Також не бійтеся залякувань і глузувань від тих, хто утримує цього духа і структуру смерті! Є смішними погрози, що вас не похоронять. Важливо є, щоб ви померли як ті, хто залишився вірним Христу і Його Церкві, а не як зрадники! Йдеться про вічне життя! Єретики будуть похоронені у пеклі, чи це є священики, монахи чи єпископи. Що стосується похорону, то якщо єретики відмовляться вас похоронити, похоронять вас наші правовірні священики! Нічого не бійтеся. Бійтеся тільки одного – щоб через єдність з єресями не загинути навіки! 
Будьте відважні, Богородиця буде охороняти вас своїм покровом.

Необхідним кроком для Вашого спасіння є визнання істинної віри і відречення восьми єресей, поданих на листку „Визнання віри”. Цей лист буде послано папі Бенедикту XVI. Будьте місіонерами! Нехай же якнайбільше людей визнають віру через петицію!

Христос Раждається! 

Благословляють вас єпископи постійного Синоду:

+ Маркіян, ЧСВВ

+ Самуїл

+ Методій, ЧСВВ

+ Ілля, ЧСВВ

Підгірці, 14.1.2009
На празник святого Василія Великого

Копії: 

· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Адреса: Підгірці 19, Бродівський р-н, Львівська обл., 80660,Україна
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