Патріарх Кирило зрадив Христа, Церкву і народ

(лист православним єпископам, монахам, священикам і вірним)

Було оприлюднено, що голова Об'єднання OЗПП як православний християнин вимагає, щоб Кирило був позбавлений сану і відлучений від Церкви через догматичні й канонічні порушення. Звинувачення на Кирила сформулював у 6 пунктах, і до кожного цитує східні церковні канони. Реальність така, що Кирило накликав на себе Боже прокляття – анатему і сам себе виключив з Містичного Тіла Христового, Церкви. У видимій структурі Церкви він займає свою посаду вже незаконно. Божа благодать від нього відійшла, в першу чергу, за відступницький жест в Астані 30.05.2012. Він порушив не тільки церковні канони, але й головні істини Євангелія, і впав у єресі та синкретизм з язичництвом. Жестом в Астані практично поставив вшанування Єдиного Бога і поклоніння демонам на один рівень. А це максимальна єресь. Своїм жестом в Астані та мовчанням на інвазію гомосексуалізму і викрадання дітей, він накликав на себе Божу анатему згідно Гал. 1,8-9: «Якби хтось, чи навіть ангел з неба, проповідував інше євангеліє, нехай буде анатема». З моменту оприлюднення анатеми він займає свою посаду незаконно не тільки перед Богом, але і перед Православною Церквою. 

Після зради в Астані слідували наступні акції з духом апостазії і синкретизмом (зустрічі в Пекіні з язичницькими лідерами; зустріч з католицькими ієрархами-відступниками в Польщі; вислання делегації до відпалого Ватикану; 4 вересня 2013 року зустріч в катедральному соборному храмі Христа Спасителя в Москві з буддійським настоятелем монастиря Шаолінь. Середником поширення буддизму є бойове мистецтво. Язичницький буддизм вшановує демонів. Дійшло до осквернення храму, зради Христа і православної віри. Цим жестом відступник Кирило стягнув прокляття на Москву, російський народ і Православну Церкву.). Якби на всіх цих зустрічах він ясно свідчив про Христа і правовірне вчення, це була б місія. Але він здійснював антимісії. Крім того, дав своїм відступництвом поганий приклад для наслідування. Це великий злочин. 

Православна Церква відіграє вирішальну роль для майбутнього Росії і України. На ній лежить велика відповідальність перед Богом, перед Церквою і перед народом. Патріарх Росії Кирило, на якому лежить Божа анатема, накликає прокляття на Церкву і народ, а тому повинен бути якнайшвидше усунений з посади. В Астані своїм синкретизмом він брав участь у будівництві Нового Світового Порядку (НСП), мета якого – введення однієї псевдорелігії і знищення християнства. Хоча НСП залишає зовнішні християнські форми, але замість Духа Божого втілює дух антихриста. Одній всесвітній релігії на Заході вже почали готувати шлях останні три папи через пропаганду духа Асижу, єресі і прикривання педофілії. На всіх трьох також лежить Боже прокляття, яке поширюється на всю західну Церкву і весь світ. Його плоди вже є явними.
Боже прокляття, яке на себе накликав апостат Кирило, також переходить на всю Православну Церкву і на російський та український народ. Росія сьогодні піддається тиску глобалізації з боку Заходу і небезпеці внутрішнього розпаду через вплив диверсійних структур, що перебувають під закордонним керівництвом. Стратегічну позицію у духовній боротьбі за Росію має саме Православна Церква. Зрадник Христа і народу, Кирило, блокує правдиве покаяння і навернення як Церкви, так і народу. Там, де необхідно сказати ясне і безкомпромісне слово, він відхиляється в область теоретичних фраз, якими вводить в замішання віруючих. Зокрема, це стосується питання викрадання дітей і проштовхування гендер-гомосексуалізму. На практиці, Кирило проштовхує єдність з всесвітньою глобалізацією і духом Нью Ейдж – духом антихриста. 

Більшість монастирів і православних рухів, як у Росії, так і в Україні, усвідомлюють цей духовний блок, який пов'язаний з апостатом Кирилом. 

Цього року ми пригадуємо Хрещення Київської Русі в Дніпрі. Нехай Бог дасть благодать і апостат Кирило буде відкликаний, і на його місце прийде Божий чоловік, який відкриє Православну Церкву і російський народ Божому благословенню. 
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