Кардиналам та єпископам Католицької Церкви

Ваша Еміненціє,

перепрошуємо, що уже третій раз Вам пишемо, однак, стан Католицької Церкви і відпад людства від Бога змушують нас до написання і цього листа. 

Прикладом, який демонструє кризу в Церкві, є позиція Глави Української Греко-Католицької Церкви (УГКЦ), Верховного Архиєпископа кардинал Л.Гузара. Його практичну апостазію видно з книги “Бесіди з блаженнішим Любомиром Гузаром” (ISBN 966-8197-10-0) виданої в 2006р. (оригінал на французькій мові). Ця книга є типовим пропагуванням духа Нью Ейдж, свідчить про іншого Христа, іншу Євангелію та іншого духа ніж той, якого мав св.ап.Павло (ІІ Кор.11,4). Кардинал Л.Гузар не тільки не має католицького погляду на примат і непомильність Папи та на Берестейську Унію (1596р.), але і саме існування нашої Церкви вважає помилкою і шкодою для Церкви. У своїй книзі признається, що займається віщуванням при допомозі маятника і дозволяє гомосексуальне співжиття. Боже слово каже, що внаслідок відвернення від Бога та практикування окультизму приходить затемнення розуму і відкриття на гомосексуальність (Рим. 1,21 наст.). За це спотворення як кара на Содом зійшов вогонь з неба і все знищив (Бут.18,19). Ця кара стає актуальною і сьогодні! Окультизм є засуджений не тільки Святим Письмом, але і канонами Східної Церкви. За віщування і магію накладались кари як і за вбивство, а в духовних осіб – священика чи єпископа – слідувало позбавлення духовного сану.

За 10 років, протягом яких кардинал Л.Гузар веде УГКЦ, ця одна з найживіших Церков у світі, яка 44 роки була в катакомбах (1946-1990), опинилася у стані кризи і відкрилася духові світу та Нью Ейдж. Цього духа кардинал Л.Гузар і призначені ним професори в Українському Католицькому Університеті (УКУ) у Львові та інших теологічних факультетах, називають “східною” (православною) духовністю. Найбільшу провину за цей стан нашої Церкви має теперішній Державний Секретар Ватикану кардинал А.Содано, який всупереч церковному праву і проти волі Синоду єпископів УГКЦ змусив єпископів прийняти на Главу УГКЦ єдиного свого кандидата, а саме: протягом 17 років суспендованого єпископа Л.Гузара (див. Лист кардинал А.Содано від 18.7.1996р. і меморандум протесту трьох митрополитів УГКЦ від 25.11.1996р.). Швидше за все ця цілеспрямована і таємна політика кардинала А.Содана веде до самоліквідації Церкви і здійснюється у всіх народних Церквах.

Ваша Еміненціє, дуже Вас просимо, щоб Ви допомогли Святішому Отцю, який заступає Христа на землі, реформувати Церкву через правдиве покаяння.

Ваша Еміненціє, за розклад віри через історично-критичну теологію, яку викладають на теологічних факультетах, за втрату місійного духа і ревності священиків та мирян під впливом релігійного релятивізму і за некритичне відкриття себе поганським релігіям (буддизм, індуїзм, східні медитації, йога) у вашій дієцезії і у вашому народі несете співвідповідальність також і Ви. Покаяння, яке мусимо робити усі, не полягає в зовнішній аскезі, але передовсім у зверненні свого серця до Бога і в простій вірі в Євангелію (пор.Мр.1,15). 

Щоб могла настати реформа, потрібно, щоб Державний Секретаріат Ватикану, який сьогодні практично діє, як антипапство, був позбавлений духовної влади! Пропонуємо також, щоб були скасовані Ватиканські дикастерії, крім Конгрегації Віровчення, і щоб у кожному народі цей учительський уряд Церкви мав свій власний центр, підпорядкований безпосередньо Конгрегації і Святішому Отцеві. Такий центр Конгрегації Віровчення у кожному народі буде забезпечувати непорушність апостольського вчення і традицій в місцевих Церквах. Позбавити Державний Секретаріат духовної влади є необхідністю тому, що кардинал А.Содано однозначно буде намагатись пропхати на своє місце особу, яка має такого ж духа, як він, щоб внутрішній розклад Церкви продовжувався.

Задля справедливості і задля того, щоб прості вірні не резигнували з зусилля за правдиве християнське життя і за обнову Церкви, є необхідним, щоб кардинал А.Содано і кардинал Л.Гузар та їх однодумці були позбавлені церковної влади, і щоб відійшли чинити покаяння до якогось монастиря. 

При цьому хочемо щиро попередити представників Православної Церкви, що якби дійшло до т.зв. об’єднання УГКЦ з Православною Церквою, наприклад, Київського Патріархату, за що тепер змагається кард.Л.Гузар і за ціну схизми, то тоді це було б на шкоду самій Православній Церкві! Чому? Тому, що сьогодні в організаційній структурі Католицької Церкви сильно діє дух антихриста, який заперечує найосновніше - божество Христа і всі чуда в Біблії. Цей дух атеїзму проповідується на всіх теологічних факультетах і сприймається, як офіційна наука Католицької Церкви. Тут мається на увазі історично-критичний метод – теологія (біблійне садукейство). Офіційно також проповідується релятивізм (фальшиве пояснення Nostra Aetate), який християнство і поганські релігії вважає рівноцінними (див. “Чотири слова з України” www.community.org.ua). Чим практично є ліквідована будь-яка місія. Цим висміяно Христову спасительну жертву на хресті, заперечено Його воскресіння і цілу науку Євангелії, апостольську традицію і традицію Отців (і сучасний Катехизм Католицької Церкви). Духовна сліпота в Католицькій Церкві дійшла до такої межі, що гріхи окультизму т.т. магія, віщування і спіритизм та їх скриті сучасні форми (напр. гомеопатія, акупунктура, цілительство – біоенерготерапія) в Церкві не тільки толеруються, але і пропагуються. Навіть найвищий представник УГКЦ кардинал Л.Гузар займається віщуванням за допомогою маятника. Через ці гріхи багато членів Католицької Церкви на керівних місцях втратили Святого Духа і Божу благодать (пор.Лк.11,52). Наслідком вищевказаного є і те, що Божий люд вже не здібний усвідомлювати і вести духовний бій (Еф.6,12).

 "Віл знає господаря свого, а осел – ясла пана свого. Мене, однак, Ізраїль (Католицька Церква) не знає" (Іс.1,2-3). “Голова (Державний Секретаріат і дикастерії Ватикану) є ціла хвора, а ціле серце (монаші спільноти) ослабло. З ніг до голови нема в ньому здорового місця” (ст.4-6). “Якби Господь сил не зоставив нам останку (Папу Бенедикта ХVІ і горстку вірних кардиналів та єпископів…), були б ми, як Содом, були б схожі на Гомору” (ст.9). “Ой, якою ж стала повією столиця вірна (Рим), сповнена правосуддя, в якій панувала справедливість, тепер же – душогубці (антипапська організація)” (Іс.1,21). 

Усвідом собі, що “сокира вже при корені (твого) дерева” (Мт.3,10). Притча про неплідне дерево, яке Господь хоче зрубати і викинути геть, відноситься і до тебе. Виноградар просить: “Пане, лиши її ще на цей рік… Може, щось вродить на рік, а коли ні, то ти її зрубаєш” (Лк.13,7-9).

“Коли ж і дальше будеш припадати лицем до землі перед іншими богами та служити їм, то сьогодні вам (тобі і повіреному стаду) заявляю, що загинете напевно!” (Втор.30,17-18). 

Тимчасові кари, катастрофи і війни часто є останніми проявами Божого милосердя і нагодою до спасіння для одиниць і спільнот перед вічною погибеллю! Сучасна військова техніка є на такому рівні, що від стола з управляючим пультом можна знищити цілу Землю! Духи смерті не мали ніколи таких середників для ліквідації цілого людства, як тепер! Тому, що Церква не робить покаяння і не є сіллю та світлом для спасіння цього світу, буде повністю відповідати за тимчасові і вічні кари, які рано чи пізно обов’язково прийдуть на одиниці і на ціле людство! Ти, як пастир, маєш відповідальність за чистоту віри і за святість, як свою, так і довіреної тобі місцевої Церкви! 

“Ще цей рік…” Бог тобі дає цей 2006 рік як останній шанс, щоб ти рішився стати на дорогу конкретного покаяння, а таким чином і спасіння!

Прийми духа покаяння замість духа світу! Некомпромісно розійдися: 

а) з духом історично-критичної теології (у всіх теологічних школах твоєї дієцезії);

б) з фальшивим поясненням Nostra Aetate (стосовно пошани до поганства);

в) з усіма формами окультизму (особливо пов’язаного з цілительством та з усіма практиками Нью Ейдж (психологія Нью Ейдж, філософія Нью Ейдж)).

Так будеш правдивим співпрацівником Бенедикта ХVІ у духовній реформі Церкви, обновленні її основ і правдивої ідентичності! 

У протилежному випадку будеш перешкодою! Нагорода чи кара і для тебе прийде дуже скоро!!!
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