Петиція ідентичності і правовірності Святішому Отцю

Україна 28.08.2005

Празник Успіння Пресвятої Богородиці

Його Святість

Папа Бенедикт XVI
Слава Ісусу Христу!

Святіший Отче,

ми, вірні УГКЦ не погоджуємося з діями Кардинала Любомира Гузара, який говорить, що не бачить різниці між Православною і Греко-Католицькою Церквами та змушує наших священиків в св. Літургії називати нас “православними”. На Україні це слово свідомо зловживається для того, щоб здійснити політику Московського патріархату і Конгрегації для Східних Церков, яку реалізує Кардинал Л. Гузар. Їхня спільна мета – позбавити УГКЦ її ідентичності (див. висновки з Баламанду). Таким чином УГКЦ має розчинитись в Московській Православній Церкві, а це одже є поступова і запланована схизма.

Називаючи нас, віруючих греко-католиків, “православними”, доходить до втрати почуття єдності з Вами, Святіший Отче, - єдності, за яку мученики в минулому дорого заплатили. Ця скрита маніпуляція одночасно відкриває наше мислення (особливо молоді) на релігійний релятивізм, а цим також на антихристового духа руху Нью-Ейдж, який приходить з Заходу. Цей дух ставить на один рівень християнство і новітнє поганство. З приводу цього підтримуємо духовну програму, подану отцями Підгорецького монастиря в книзі “Чотири слова з України” (www.community.org.ua).
Ми - не православні (тобто члени Православної, нез’єдиненої з Вами, Церкви), а греко-католики. За цю вірність терпіли наші батьки і матері і багато з них як мученики пожертвували навіть своїм життям. Це є наш найбільший духовний скарб. Не заперечуємо, що слово “православний” має більше значень, але на загал, сьогодні цей термін розуміється, як приналежність до Православної Церкви. Також не погоджуємося з насильною латинізацією, яка часто веде до втрати народної і церковної ідентичності. 

Святіший Отче, дуже Вас просимо, щоб Ви авторитетно заборонили називати нас в Св. Літургії “православними”, тому що це слово нас зранює, приносить розділення і в’яжеться з схизмою.

Також просимо Вас, Святіший Отче, щоб ви зважили діяльність працівників Конгрегації для Східних Церков та Кардинала Л. Гузара і вибрали Главою нашої Патріаршої УГКЦ особу, яка має правовірний і моральний авторитет.

З відданістю просимо Вашого Апостольського благословення. 

Склали отці Василіяни Підгорецького монастиря

о. ThDr. Ілля Догнал, ЧСВВ 

о. ThDr. Методій Шпіржік, ЧСВВ

о. ThLic. Маркіян Гітюк, ЧСВВ
Петицію можна послати прямо Святішому Отцеві:
Suà Santita 

Benedictus XVI. 

Città del Vaticano 

00120 

Italia

або скористатись контактними адресами:
Василь Камінський                             Олег Гелета

вул. Івана Федорова 1/1                      Проспект Шевченка 26/4б

79008 Львів                                          79005 Львів
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