Запланована криза УГКЦ
988 року Київська Русь-Україна була охрещена князем Володимиром. Тоді однак була лише одна християнська Церква. До розділу між Константинополем і Римом дійшло аж 1054 року, а в Україні це відділення від Риму і прихилення до Константинополя настало приблизно за сто років після розколу (12ст.). 

Сьогодні питання єдності християн на території України є дуже актуальним, бо тут є три Православні Церкви і одна Церква Греко-Католицька, яка з’єднана з Римом. Однак екзистенціальним питанням є те, в якому дусі має бути ця єдність. Якщо буде в дусі правди і покаяння, то настане воскресіння! Якщо буде в дусі світа, то це буде кроком для знищення християнства в Україні. 

Християнство без духа правдивості і покаяння стає звітрілою сіллю і фальшивим світлом.

Християнство без Євангелійної радикальності вже не є квасом і нікого не проквасить.

Християнство без Святого Духа не формує життя, але його деформує.

Об’єднування паралізованих чи мертвих членів не дасть життя, але пришвидшить смерть.

Західний Римський католицизм в сучасності проходить великою внутрішньою кризою. Захід очікує від Сходу (Росії, України) оздоровлюючу хвилю для обнови живого християнства.

Впливи, що приходять із Заходу на Україну і в Росію, є негативними. На чільні місця в УГКЦ було призначено керівництво, яке вносить духа апостазії зі Заходу, але зовнішньо приховується за т.зв. східною духовністю. Центром апостатичної формації є т.зв. Український Католицький Університет (УКУ) у Львові, який трансплантує зі Заходу єресі і духа апостазії. Цей університет є поєднаний і з Оломоуцем (Чехія), де західна єретична теологія ховається за плащем т.зв. східної духовності. Це не лише для України, але і для Росії є дуже небезпечним. На Україну негативний вплив має також теологія польського Любліну, а також інших центрів, в тому числі і Риму. Дерево пізнається по плодах. Плодом цього західного впливу на УГКЦ є розклад. 

Цю заплановану кризу впроваджує апостат Л.Гузар, як Глава УГКЦ, і з’єднані з ним єпископи. Тут повністю здійснюється Ісусове наполегливе слово: “Покайтеся і вірте Євангелію” (Мк.1,15), а далі – “Як не покаєтесь, усі загинете” (Лк.13,3).

Без покаяння і навернення осіб не може в Україні настати духовне пробудження, ані правдива єдність християн! Якщо має настати пробудження, потрібно вести усіх вірних до особистого навернення через усвідомлення суті хрещення. 

Суть хрещення полягає в поєднані з таїнством Христової смерті і Його воскресінням (пор. Рим.6,3-5).

“Коли хтось у Христі, той – нове створіння” (2Кор.5,17). На сьогодні це єдиний вихід з кризи.
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