Молитва єдності і сили

1) Досконалий жаль (5 хвилин)

(положення – клячимо)

(Один скаже:) «Еффата, відкрийся! Я є свавільник, я є гедоніст, я є осуджувач»

«Свавільник не шукає у важливій ситуації Божу волю, не рахується з Богом, порушує Божі закони». Усвідомлю собі конкретне свавілля і потиху повторюю: «Я є свавільник, я є свавільник...» (1,5 хвилини).

(Потім один скаже:) «Гедонізм є фізичний – сластолюбство в їжі, в питті, нечисті почуття, алкоголь, наркотики. Душевний гедонізм – залежність від телебачення, рок-музики, інтернету, людської похвали...» Усвідомлюю хоча б один прояв мого гедонізму і потиху повторюю: «Я є гедоніст, я є гедоніст...» (1,5 хвилини).
(Один скаже:) «Усвідомлюю конкретне осуджування Бога чи ближніх в думках і словах, і те, що з себе роблю найвищу норму». При цьому потиху повторюю: «Я є осуджувач, я є осуджувач...» (1,5 хвилини).

(В кінці один скаже:) «Відплата за гріх – смерть. Ісус помер за мене і за мої гріхи».

Духом дивлюся на Христовий хрест, на Його 5 ран, і 5 разів повторюю: «Єгошуа, Єгошуа, Єгошуа, ханені» (що означає «Ісусе, помилуй мене»). При цьому тримаю руки у вигляді хреста.

2) Люби Бога 

(положення – стоїмо, руки тримаємо підняті вгору)

(Один скаже:) «Шема Ізраїль, люби Бога! – Ісусе, Боже мій, люблю Тебе всім серцем, всією душею і всією силою. Тепер втрачаю свою душу ради Тебе та Євангелії».

Як любити Бога? Як втратити свою душу заради Христа? Уява: стою під хрестом біля Ісусової Матері. 

Помалу і тихо повторюю святе Боже ім’я «Єгошуа». Голосну «ааа» завжди 3 рази довго видихаю, а при тому цілковито віддаюся розп’ятому Ісусу. Це промовляю з серця (3 рази), з душі (3 рази) і зі всіх сил (3 рази). На кінець погляну Ісусові в обличчя і тихо скажу: «Мараната, прийди, Господи Ісусе!» (цей ритм повторюю приблизно 4,5 хвилини).

(На кінець один скаже:) «Тепер Бог робить трансплантацію нового серця через Ісусове слово: „Ось Мати твоя!” Прийми Її, як учень під хрестом». Повторюю Ім’я «Єгошуа», при видиху «а-а-а» залишаюся в думці: «Приймаю Твою Матір» (цей ритм повторюю приблизно 1 хвилину)

3) Таїнство хрещення

3а) «Чи ж ви не знаєте, що всі ми, що в Христа Ісуса охрестилися, у смерть Його хрестилися?» (Рим.6,3)

(положення – клячимо, руки тримаємо підняті вгору)

Усвідомлю, що своїм духом перебуваю в Ісусі розп’ятому. Помалу і довго повторюю «Єєє... – гоо...» – усвідомлюю, що і за мене Ісус жертвує Отцю безмежні болі при помиранні. При довгому «шуу...» Дух Христа покидає змучене тіло – настала смерть. При «ааа...» Дух Христа входить разом з моїм духом до обіймів Отця. Духовно переживаю Христову і свою смерть. (цей ритм повторюю 2 хвилини)

3 б) «Поховані з Ним у хрещенні, з Ним ви разом також воскресли, вірою в силу Бога, який воскресив Його з мертвих» (Кол.2,12)

(положення – стоїмо, руки тримаємо підняті вгору)

Тепер співвоскресіння, дане мені у хрещенні, переживаю вірою у всемогутню силу Бога. В нутрі – в області духа – помалу повторюю: «Є-го-шу» і довго видихну 3 рази «а» – «ааа...ааа...ааа». При цьому усвідомлюю тут воскреслого Христа, як світло. Це все повторю ще 2 рази, тоді це саме повторю в області душі, а потім в області тіла (цей ритм повторюється 1,5 хвилини).

3в) «Ідіть, отже, і зробіть учнями всі народи, христячи їх в ім'я Отця, і Сина, і Святого Духа». (Мт.28,8-19)

Потиху скажи: «Я був охрещений в Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа». При цьому перехрестись. Святе Ім’я Триєдиного Бога є «Є-го-шу-а». Довго видихай «Єєє», а при тому усвідомлюй у світлі присутність Отця, тоді довго видихай «гоо» і усвідомлюй присутність Сина, а потім довго видихай «шуу» і усвідомлюй присутність Святого Духа. Тоді довго видихнеш 3 рази «ааа» і усвідом, що ти у світлі, в Бозі (цей ритм повторюється 1,5 хвилини)

4) Молитва сили – Мк.11,23 (5 хвилин)

(положення – стоїмо, руки тримаємо підняті вгору)

4а) З вірою повторюємо святе Боже ім’я Єгошуа. Один скаже: «В Ім’я Ісуса Христа, горо демонів над (конкретним містом чи територією), піднімися!» 
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Промовляючи «Є-го-шу», зверну свій погляд віри до нутра і усвідомлю, що Триєдиний Бог – Отець, Син і Святий Дух, є в мені. Голосну «ааа» тричі підряд видихну. При першому видиху усвідомлюю, що Божа сила виходить через мій подих. При другому видиху – виходить через мої руки, а при третьому видиху усвідомлюю, що гора піднімається (цей ритм повторюю 4 хвилини) 
4 б) (Один скаже:) «Горо, кинься у вогненне море!». При вимовлянні «Є-го-шу-а» все так само, як подано в пункті 4а, тільки при третьому видиху голосної «ааа» усвідомлюю, що Божа сила це чинить і вчинила. Амінь. (цей ритм повторюю 1 хвилину) 

5) Пісня на подяку (5 хвилин)

(положення – стоїмо, можна і плескати чи грати на музичному інструменті)
Тепер дякую, що гора демонів піднялася і Божою силою була вкинена у вогненне море. Співаємо якусь торжественну мелодію пісні (без слів, тільки «ла-ла-ла»), напр. «Україно, слухай». На закінчення в бойовому і переможному ритмі заспіваємо «Руах Христа тут є».
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