15.09.2011р. 

Депутатам Верховної Ради України
Протест проти релігійної дискримінації

Шановні Народні Депутати!

Парламент України планує на 20-23.09.2011р. схвалення законодавчих змін до законопроекту № 8570, який стосується релігійної діяльності іноземців і надання їм віз. 

Всеукраїнська Рада Церков на імпульс проводу Католицької Церкви пропонує зміни, які будуть дискримінувати Українську Правовірну Греко-Католицьку Церкву (УПГКЦ), яка відділилася від УГКЦ (кард. Гузар).

Згідно п. 6 стт. 5-6 іноземні священнослужителі не можуть вже виконувати релігійну діяльність (служити Літургії, ...) в Церкві, яка не є зареєстрована. На замовлення проводу УГКЦ (кард. Гузар) вже два роки Держкомнацрелігій (п. Ю.Богуцький) протизаконно відмовляє в реєстрації Української Правовірної Греко-Католицької Церкви, яка відділилася від УГКЦ (кард. Гузара). Всупереч Законів України не дозволив зареєструвати ані одну громаду, ані релігійний центр. Навіть Національна Академія Наук дала експертну оцінку громаді документом № 121/1705-3 від 11.08.2011р. і не бачить ніяких перешкод для державної реєстрації. 
Священнослужителі і монахині УПГКЦ, які є громадянами ЄС, зі схваленням цих законодавчих змін до законопроекту № 8570 підпадуть під заборону релігійної діяльності і одночасно під заборону перебування в Україні, як священнослужителі. Цим Україна порушує міжнародні договори, які стосуються свободи совісті і релігійної свободи. 

Просимо Народних Депутатів Верховної Ради, щоб вирішували питання дискримінації громадян ЄС в Україні. Йдеться конкретно про священнослужителів і монахинь УПГКЦ.
За позитивне рішення наперед дякуємо

+ Маркіян ЧСВВр

Єпископ-секретар УПГКЦ







