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Літургійна реформа після Другого Ватиканського Собору мала свої причини. Однак, якщо б замість цього, Собор вирішував питання внутрішньої церковної кризи, яка була вже тоді, і вирішував потребу нової євангелізації, чи не було б це краще для Церкви? Чим нам допомогла обновлена Літургія, коли ми практично вигнали Св.Духа з Церкви і відкрилися духу смерті? Якби та енергія, яку віддавали єпископи, священики і монахи для зміни літургійного простору, була спрямована на проповідування покаяння і навернення, Західна Церква сьогодні могла б робити плідну місію на територіях, де є індуїсти, буддисти і мусульмани. Однак, замість цього, вони роблять свою антимісію на т.зв. християнських землях. 

Очевидно, 40 років тому ще не дозрів час для внутрішньої реформи. Дух фарисейства, обрядництва і законництва (легалізм), як і академічна правовірність, не були спроможними надати простір для покаяння. Замість цього, наче сильний ураган, почав віяти інший дух, начебто дух Собору, який відкрив двері протестантові Бультманові, атеїзму ІКТ та синкретизму. Католицька Церква, мабуть, мусіла піти аж на дно, щоб ми протверезіли від гордості і тріумфалізму та усвідомили собі, якими бідними ми є насправді. Було потрібно усвідомити, що Католицька Церква зі своїми людськими структурами і механізмами, якими замінила силу Святого Духа, є прогнилою і нездатною провадити апологію і місії. Психологічні механізми влади, що функціонують на принципі воєнного послуху та на системі керівництва і влади, самі по собі нікому не забезпечать спасіння і вічного життя. Ці керівні структури самі по собі нікого не приведуть до навернення, ані не опосередкують нікому живого з’єднання з Ісусом. Ці структури були і є зловжиті для самодеструкції через т.зв. послух! Це є послух лише людині за ціну залишення послуху Богу і Його закону!!! Це фальшивий послух, що нищить Церкву. 

Реформа Літургії була потрібною і корисною, однак не була найосновнішою проблемою. На жаль, ця реформа вичерпала сили і відвела увагу від основного. А це підходило духові, який узурпував владу всередині Церкви і через бездухих менеджерів довершує самодеструкцію Церкви. Сьогодні в нашій Східній Церкві, замість того, щоб проводити цю найнеобхіднішу реформу, знову діє цей фальшивий дух і приховується за т.зв. чисткою обряду. Не вирішується найосновніша проблема, якою є внутрішня обнова Церкви, але надмірно наголошується на чищенні обряду і фразах про “істинно східну духовність”. Насправді йдеться не про “істинно східну”, але про далекосхідну духовність, тобто про духовність Нью Ейдж. 

Сканцен обрядництва без навернення і покаяння створили з благословенням кард.Л.Гузара Студити в Уневі. На перший погляд це справляє на людину сильне зовнішнє враження. Але якщо хтось хоче з цього черпати духовну силу, то виявить, що це є штучним і що не веде ані до правдивого життя, ані до правдивого наслідування Христа. Таким театралом у Словаччині є особливо єпископ М.Хаутур,ЧНІ, який свідомо ліквідує кожне духовне пробудження вже в корені. З іншого боку, прикриває усі форми окультизму, лібералізму і гомосексуалізму. Для семінаристів і священиків вигадує найрізноманітнішу одежу, як напр. реверенди з широкими рукавами, різні види модних пелерин, стихарі синього, червоного та ін. кольорів. Вигадує все можливе і неможливе, щоб вбити духовну обнову Церкви. Сам спершу одягнеться весь у червоне, наче кашпарек, і тоді знову весь у чорне, наче православний єпископ. Семінаристам, замість навернення і покаяння, вбивають в голову лише бездухе обрядництво, яке стає театром і шоу. Навіть жінки у своєму вродженому марнославстві не вифантазують таких варіантів церковної моди. 

Святіший Отець Бенедикт XVI сказав про Літургію: “Літургія не є жодним шоу. Не є театром, для якого потрібно геніальних режисерів і талановитих акторів” (“Про віру сьогодні”,1984).

Однак кульмінаційне шоу демонструє єпископ Шашік з Ужгороду зі своїм вишколеним дияконом, який носить довге волосся, зав'язане у хвіст, що є вираженням сучасної світської авангардної моди. Єпископ із задоволенням возить його по всіх церковних атракціях, щоб той показував свої майстерні трюки. Це є дійсно відлякуючий приклад. Це не має нічого спільного з гідністю і сакральністю Святої Літургії, ані зі східною духовністю. Він виступає навіть і на латинській Літургії. Саме це відбулося під час беатифікації в Україні в присутності кард.Бертоне. Хоча свою творчість він міг продемонструвати лише під час читання апостола, то все ж використав ще деякі ситуації, щоб кружляти навколо кардинала, а при цьому робити різні поклони в різні боки. Він виступав як професійний клоун і настирливо звертав на себе увагу. Потім сів на підвищення, так що його було видно краще, ніж самого кардинала. В Нітрі під час висвячення М.Шашіка на єпископа було справжнє “родео”. Диякон галопом бігав з кадильницею. Потім раптово зупинявся, блискавичними рухами обкаджував ікони та людей і робив різні поклони та міміки. Це було справжнє шоу з геніальними режисерами і талановитими акторами. Потім, коли після читання Євангелія закінчив свій виступ, вийшов з храму, запалив сигарету і під час проповіді разом з кількома семінаристами розповідав жарти і сміявся. Потім знову швидко вбіг у храм і продовжував театр – шок за шоком. Це насправді перебиває, ображає і вносить духа світу до Святої Літургії. Це робиться у Словаччині і перед латинськими священиками як зразок творчості в Літургії. Цю комедію він грає не лише в єпархії монс.Й.Шашіка, але єпископ показує його як модель і в інших єпархіях. Мусимо сказати словацьким римо-католикам, щоб не мали жодних комплексів і не захоплювалися цими безбожними театралами. Це не має нічого спільного зі справжньою східною духовністю. Монс.Хаутур примушує семінаристів робити подібні абсурди. Багато його священиків під час кадіння рвучко бігають, а також ненормальними і прудкими рухами та галопом перебивають Богослужіння. На жаль, вони вже напевно не усвідомлюють, що цим вони деградують благодатність Літургії, і при цьому згіршують присутніх вірних. 

Вищезгадані єпископи з монс. Баб’яком вважають ці екстравагантності реформою Церкви, а водночас усі троє противляться правдивій реформі духа і Церкви. Ми не є проти обнови чи очищення Літургії, ані проти служіння диякона для підкреслення урочистості атмосфери. Тут все ж діє інший дух. Цей дух виганяє з Церкви Святого Духа і уникає покаяння, як чорт хреста. Без правдивого покаяння християнство сьогодні стає звітрілою сіллю (пор.Мт.5,13). Без покаяння ніхто не буде спасенний – ані монах, ані єпископ, ані кардинал! Ніхто! Ісус сьогодні кличе: “Метанойте (змініть мислення) і вірте в Євангеліє!” (Мк.1,15).
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