Його Святість
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Ватикан
Реформа теологічних студій
Святіший Отче,

найбільшою потребою сьогоднішньої доби є реформа Церкви. 

В силі авторитету видимого намісника Ісуса Христа на землі, під послухом, поєднаним зі санкціями, проголосіть реформу священичої формації.

Біблійним зразком єпископа і священика для сьогоднішньої доби є св. апостол Павло. За основу, центр і вершину всього він поставив Христа і спасіння душ. Він насправді був „alter Christos” (Гал.2,20). А таким сьогодні має бути кожен священик і кожен єпископ. 
Не забуваймо: в нашому житті найважливіше втратити свою душу задля Христа (див. Мк. 8,35), щоб Він в мені жив (див. Гал. 2,20).

Святіший Отче, будучи кардиналом, Ви сказали: “Обнова цього повноцінного (живого) відношення до Христа – це те, на чому нам дійсно (найбільше) залежить. Про це відношення неможливо нікого переконати словесними аргументами (ані різними філософіями і теологіями). Людина цим відношенням мусить жити, і так робити його достовірним для інших”.
Це правдиве навернення і правдива місія! (Ді. 1,8).
Сучасна формація священичої генерації поставила у центр інтелектуалізм і науковість. Плодом є духовна шизофренія, втрата спасительної віри, втрата особистого відношення до Христа і пригашення місії. Тому необхідна реформа!
Основою нової формації мало б бути особисте навернення, прийняття вповноті Святого Духа і практичне наслідування Христа. Потім за прикладом апостолів віддаватися, насамперед, молитві і Божому Слову (див. Ді.6,4) (але не в дусі ІКТ!).
На цій основі може настати не лише нова реєвангелізація, але і духовне воскресіння цілої Католицької Церкви.

Вже раніше ми пропонували декілька моделей реформи священичої формації (див. www.community.org.ua; Чотири слова з України – I слово – VIII Візія, перспектива, проект духовного воскресіння; Віднова учнівства і служб у Церкві /13.5. 2006/; Реформа теологічної формації майбутніх священиків /15.8. 2007/). По суті йшлося про те, щоб розпочати 40-денними реколекціями, поєднаними з практичними засадами і досвідами з практичної місії. Тоді протягом цілого року в малих групах (по-двоє) реалізовувалися б набуті знання і програма, подана на реколекціях. 
Наступний рік був би присвячений практичному навчанню  в біблійних групах – практична формація спільноти. 

На першому і другому році основою формації є спільна молитва місіонерів та катехитів і ділення духовним і практичним досвідом. До обіду час присвячується молитві, а після обіду – місії. 
Наступні три роки навчання концентруються на потрібні практичні знання (догматика, мораль, Святе Письмо). 
Шостий рік – знову практика: місії і катехизації.
В середньовіччі настав некритичний розвиток філософії. Часто середник ставав метою і нарешті розвинулась духовна ракова пухлина.
Якщо філософія не перевіряється досвідом Євангелія, то не служить людині, але веде до ідолопоклонства. Тоді вона стає навіть основою декадентного мислення у суспільстві. 

Для створення здорової життєвої філософії не послужить академічне підґрунтя, але якраз навпаки – тільки досвід з правдивого щоденного християнського життя. 
Справжня мудрість базується на декількох здорових засадах:

1) Часто пригадувати останні речі людини: смерть, суд, вічність.

2) Розумом маю шукати та пригадувати собі зміст і головну мету свого земного життя, а нею є вічне життя.

Створені речі маю використовувати згідно з правилом: «Настільки, наскільки (це веде до спасіння); не більше, і не менше» (св.Ігнатій з Лойоли).

Сучасний стан деформації
Студент V курсу свідчить: „Студента, який поступить на перший курс, очікує наступне: приблизно за три місяці настає зміна мислення і поведінки, він прийме духа, який панує на теологічній формації, що проявиться і назовні. Це означає, що молодий чоловік, який з природи є щирим і має острах Божий, стане самовпевненим і нахабним. Його зовнішня поведінка і прояви стануть неприродними і лицемірними. Що стосується його особистої віри, то йому її висміяли, так що він переважно відкине здорові засади і справжню віру. Якщо хтось цим способом не асимілюється, то настане великий психологічний тиск.”
Свідоцтво студента ІV курсу: „Під гаслом, що „мусимо бути на теологічному рівні”, професори вже від І курсу від нас вимагали, щоб ми покинули особисту побожність (зреклися живої віри в Христа і здорових християнських засад). За цією фразою професорів прихована пиха і практична невіра.

Професор на ІІІ курсі не рекомендує навіть у своїх конспектах воскресіння називати історичною подією.”
Студент ІІ курсу сказав абітурієнту теології: „Якщо хочеш навчатися на теологічному факультеті, мусиш прийняти духа світу, духа історично-критичного методу і мусиш дати у своєму мисленні простір єресям, інакше там не витримаєш.” Потім він додав: „Не мусиш мати жодної віри, а якщо її маєш, будеш мати з нею проблеми на теології. Якщо її відкинеш, перестанеш мати як внутрішні, так і зовнішні проблеми. Тебе будуть признавати, будеш на т.зв. науковому рівні і тобі відчиняться двері до церковної кар’єри.”
Ваша Святосте, якщо в Католицькій Церкві умовою до священичих свячень є проходження атеїстичною формацією (філософія та ІКТ), то це є злочином проти Божого покликання!

Потрібно дати можливість прийняти священство через альтернативну форму т.зв. учнівства. 
Ісус сам вибрав собі учнів, а дванадцятьом з них уділявся три роки. І ми маємо бути Його учнями. Ісус сказав: „Ідіть до цілого світу і зробіть учнями (matheutezate) всі народи” (Мт. 28,19). Ці учні творять живий духовний організм, головою якого є Христос. Про учнів написано: „Ви ж – Христове тіло, і члени кожний зокрема. І деяких поставив Бог у Церкві: по-перше – апостолів, по-друге – пророків, по-третє – учителів…” (1Кор. 12,27). Якщо Ісус наказав нам усіх „робити учнями”, то спершу мусимо самі ними бути. Хто є учнем? Учнем не є теолог з декількома титулами, ані філософ, ані бібліст, ані мораліст, ним не є ані соціальний працівник, ані церковний ієрарх, ані успішний священик. Норму учнівства встановив сам Спаситель: “Хто не зречеться всього, що має, не може бути моїм учнем” (Лк.14,33). 
Висновок
Святіший Отче, найбільшою потребою сьогоднішньої доби є реформа Церкви. 

В силі авторитету видимого намісника Ісуса Христа на землі і під послухом проголосіть нову священичу формацію, що вже не буде базуватися на ІКТ і фальшивій пошані до поганства, але на правдивому учнівстві і наслідуванні Христа, за прикладом апостола Павла.
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