Слово життя Ів. 15,16
«Не ви Мене вибрали, а Я вас вибрав і призначив, щоб ви йшли і плід принесли, та щоб тривав ваш плід, а й щоб усе, про що б ви тільки попросили в Отця в Моє ім'я, дав вам».

Усвідом хоча б раз в глибині душі, що Бог вибрав тебе: «Не Я, мій Боже і Спасителю, вибрав Тебе, але Ти вибрав мене – і це вже перед створенням всесвіту...» (див. Еф. 1,4). 

Ісус хоче, щоб ти приносив (приносила) плоди. Плоди діл, зроблених у вірі і згідно з Божою волею. Ці плоди мають залишитися навіки! 

Ісус нас знову запевняє, що Отець дасть нам те, що ми проситимемо в Його ім'я. Це святе і Боже ім'я є «Єгошуа»  (Господь є моє спасіння). 

В ніч перед своєю смертю Ісус неодноразово наголошує, що Отець дасть те, про що будемо Його просити в Його святе ім'я. Тому не забуваймо просити в імені Божому і святому. Воно дасть духовну силу – це сам Ісус просить в нас. Іноді Бог хоче, щоб ми просили довший період. Чому? Тому що хоче дати нам більше, ніж ми просимо, і чого поки що не розуміємо. Деякі святі молилися за конкретну річ або особу декілька років (напр., свята Моніка за свого сина Августина...). В молитві намагаймося не сумніватися у своєму серці. Для українців і християн Росії тепер є Божою волею випросити обом народам духа покаяння, а водночас духовне воскресіння! Тому Бог дає нам особливу молитву згідно Мк. 11,23 і згідно пророка Єзекиїла 37 за духовне воскресіння народу і Церкви. Бог дав нам цю зброю. Борімося! З нами Бог! Не здаваймося! Бог має останнє слово. Це вказано нам і у книзі Одкровення, в останніх розділах (17-22). Отець каже тобі: «Не бійся, мій слуго,... якого Я вибрав» (Іс. 44,2). «Я тебе створив, ти не будеш забутий у Мене» (Іс. 44,21). «Чи ж жінка забуде своє немовля? Та коли б вона забула, Я не забуду тебе. Ось, я записав  тебе на своїх (проколених) долонях» (Іс. 49,15). 

Ісус сьогодні каже тобі: «Я вибрав тебе», вас...

