Святіший Отець

Бенедикт ХVІ

Ватикан
Ваша Святосте,

хочемо перед цілою Церквою звернути Вашу увагу на те, що від Вашого імені в Католицькій Церкві призначаються, а згодом і висвячуються на єпископів гомосексуалісти! Ці люди є особливо активні, підступні як змії, творять між собою єдність і через своє лоббі є здатні пропихати один одного на ключові місця у Церкві, що приносить не лише тотальний розклад, але і прокляття, пов’язане з карою як дочасного, так і вічного вогню! (пор. Бут. 19,24-25; Рим. 1,21-30; Об. 21,8).

У нашій Візантійській Церкві цими днями був висвячений на єпископа вже шостий гомосексуаліст.

Хочемо також звернути Вашу увагу на те, що від Вашого імені в Церкві ліквідуються правовірні люди і від Вашого імені в ній пропагується дух Нью Ейдж і безбожності історично-критичної теології, і так цілеспрямовано нищиться усе живе і Боже!

Можливо, Ви будете оборонятися, що не знаєте про це, що це все роблять люди на Конгрегаціях, які зловживають Вашим авторитетом і Вашим ім’ям. Ми все ж хочемо Вам сказати, що повну відповідальність перед Богом і перед Божим людом несете Ви! Ви прийняли найвищу владу в Церкві, заступаєте Христа на землі і від Його імені керуєте Його Церквою. Маєте повне право, силу і обов’язок відкликати злих пастирів, які нищать стадо, і замість них поставити, іменувати пастирів (єпископів і кардиналів), які є вірні Христу і Вам. Насамперед, це торкається працівників Конгрегації Східних Церков, а водночас кард.Л.Гузара і кард.М.Влка. Якщо так не вчините, до неба волаючі злочини злих пастирів (єпископів і кардиналів) падають і на Вас, а Ви за ці їхні злочини проти Христа і Церкви – Його Містичного Тіла – будете суджені тут і після смерті.

Не є правдою, що Ви безсильні і не можете виступити проти того цілого смертоносного механізму – структури зла, яка була вибудувана за останні десятиліття і за якою є антихристовський дух. Велику “заслугу” в її будуванні має кард.А.Содано, який ще сьогодні спокійно виконує функцію декана кардиналів. Іншими “будівничими” були кардинал А.Касаролі та йому подібні… Ви, Святіший Отче, повинні і за ціну, що настала б схизма, спричинена впливом покараних і негідних пастирів, здійснити цю болючу операцію – реформу Церкви!
Внутрішня схизма вже й так тут є давно, а мовчати щодо неї лише задля того, щоб зберегти фальшивий спокій, з Вашого боку є гріхом щодо Христа і Церкви.

Тим, що Ви прийняли владу апостола Петра – видимого заступника Христа на землі, – прийняли також долю самого Христа. Тією долею є терновий вінець, плювання в обличчя, бичування, хресна дорога і зневажлива смерть. Така смерть є співучастю в Христовій смерті за спасіння безсмертних душ! Якщо б Вас мали і фізично вбити, Ви повинні обороняти Христа, Його Євангеліє, і повністю Його наслідувати!

Ви повинні виключити з Церкви злих пастирів і злих урядників Ватиканських Конгрегацій, а на їх місця призначити таких, які є мужами Божими, які обороняють справедливість і відстоюють Божі закони! Якщо в Конгрегаціях залишаються люди, які роблять протилежне до того, що є Божою волею, повіреною Вам, то скасуйте ці Конгрегації!

Якщо так не зробите, то перед Богом і перед цілою Церквою знову повторюємо, що будете суджені Богом і людьми тут і після смерті.

Необхідно конкретно:

1) Покарати, насамперед, працівників Конгрегації Східних Церков разом з префектом А.Сандрі, кард.Л.Гузара, Апостольського Нунція в Україні І.Юрковича і колишнього нунція А.Франко, за систематичну ліквідацію нашої Церкви і за просунення гомосексуальних єпископів.


Тоді замість них призначити чеснотливих, правовірних мужів, які справді є мартирес – свідки і мученики.

2) Видати зобов’язуюче слово проти історично-критичної теології.

3) Видати зобов’язуюче і чітке слово щодо фальшивого пояснення Nostra aetate і чинити покаяння за Івана Павла ІІ за Асиж 1986 і 2002рр.
4) Зробити конкретний діагноз формації майбутніх священиків і розпочати її правдиву реформу. Замість філософії Канта і Гегеля, яка веде до практичного атеїзму, необхідно ввести 2-річну місійну практику, поєднану з реєвангелізацією, апологією і свідоцтвом віри! До формації далі необхідно ввести внутрішню молитву, щоб студенти одержали навики внутрішньої молитви (посібник – див. 4-годинну модель Голгота і Чотири слова з України), а також ввести святкування сьомого дня. Це все має вести майбутніх священиків до будування правдивої внутрішньої єдності (пор. Ді. 4,32: Були одне серце і одна душа).
5) Перетворити традиційні і напівмертві парафії в живі клітини, що базуються на чотирьох біблійних принципах (Євхаристія, койнонія, апостольське вчення і молитви – пор. Ді. 2,42). Це завдання все ж можуть реалізувати лише ті священики, які пройдуть уже новою формацією! Сучасна формація веде до лицемірства, фарисейства та інтелектуальної пихи, що творить основу для прийняття духа ІКТ, духа Нью Ейдж і фальшивої єдності зі світом (відлякуючим прикладом цієї фальшивої єдності є рух Фоколяре на чолі з К’ярою Любіх, з кард.М.Влком і єп.Л.Гучком… Цей Рух не має нічого спільного з біблійною моделлю правдивої єдності в спільноті перших християн, але якраз навпаки, бо в ньому немає духа правди і покаяння!)

6) Створити структуру адекватну реформі – на Апостольських нунціатурах призначити папських візитаторів, відповідальних за усунення сучасної структури, яка веде до розкладу Церкви. Візитатори мають позитивно будувати структуру, яка підтримує справжню і біблійну реформу, що базується на правдивому наверненні, покаянні і наслідуванні Христа!

7) Насамперед, провести реформу через конкретні кроки в нашій малій УГКЦ в Україні (4 млн. вірних).

Святіший Отче, дякуємо, що Ви написали книгу “Ісус з Назарету”, в якій критично оцінюєте історично-критичний метод і вказуєте на Божество Ісуса Христа та натхнення Св.Письма. На жаль, книга не є Вами представлена як зобов’язуюче вчення Католицької Церкви, але лише як Ваш особистий теологічний погляд.

Щодо цього, мусимо Вам від імені кривавлячої Церкви сказати, що в сучасній добі є порушені усі правди віри, не виключаючи і правди про Христове Божество, про Його історичне воскресіння, про натхнення і автентичність Біблії, а водночас поставлені під сумнів і всі моральні вимоги, включаючи їх основу, виражену в Декалозі. Католики сьогодні вже не знають, що є вченням Христовим, а що ним не є. Тому Ви, з цієї позиції найвищого пастиря і вчителя, який заступає Христа на землі, вже не можете писати лише у формі своїх приватних теологічних поглядів. Це Ви могли робити, коли були професором чи кардиналом Рацінґером. В цій найкритичнішій добі, на основі свого уряду Ви повинні однозначно і зобов’язуюче встановити, що є вченням і вірою Католицької Церкви, а що ними не є. Якщо так не зробите, занедбуєте свій уряд і свій Богом повірений авторитет! Божий люд і цілий світ хоче знати, яка віра веде до спасіння і життя, а яка відводить від спасіння, вносить духовну смерть і вічне засудження!

Святіший Отче, не бійтеся, бо так через Вас до цілого світу промовить Христос, терплячий у своїй Церкві! І навіть, якщо б 95 % т.зв. католиків з деякими кардиналами і єпископами відпали від Вас і від Христа, а також від зовнішньої церковної структури, це не є катастрофою. Такий відпад був би лише наслідком їхньої невіри, якою вже й так самі себе вилучили з Містичного Тіла Христового тоді, коли прийняли духа світу, духа Нью Ейдж, духа антихриста! Але і для таких спасаючим є Ваше пророцьке слово, яке як двосічний меч відділює душу від духа, а суглоби від костей (пор. Євр. 4,12), і може бути останнім шансом для правдивого і внутрішнього навернення і спасіння!

І якщо б залишилося лише 5 % вірних, так, як в добі пророка Іллі залишилося 7 000 тих, які не склонили свої коліна перед Ваалом (пор. Рим. 11,2-5), Церква буде існувати через цю здорову клітину! Ці правдиві свідки – мартирес – проквасять цілий світ, так що і багато некатолицьких християн створять правдиву єдність у Христі (на противагу глобалізації і фальшивому екуменізму). Тоді навернеться до Христа і багато поган (буддисти, індуїсти, анемісти…) і вони стануть Божим військом (пор.Єз. 37,1-10). Тоді через цих правдивих свідків, які матимуть в повноті Святого Духа (Ді. 1,7), Бог спасе усіх тих, хто щиро шукає правду і життя!

Якщо, однак, не скажете ясне і зобов’язуюче слово, що є, а що не є біблійною і апостольською вірою, то духовна гнилизна заразить і останні залишки живої Церкви!

Святіший Отче, не бійтесь тих вовків. Божі діти за Вас вдень і вночі щиро моляться! Ісус Христос є в Вас, Він собі Вас вибрав і поставив, щоб Ви Його як другий Петро видимо заступали. Він дасть Вам мудрість, силу і повноту свого Духа для духовної операції Церкви, яка стоїть перед Вами, як Божа вимога. Він, Бог, сьогодні до Вас говорить: “Перш ніж я уклав тебе в утробі, я знав тебе…освятив я тебе; пророком для народів я тебе призначив… Тому встань, підпережи твої крижі і говори до них усе, що я накажу тобі; не лякайсь їх, щоб я не покарав тебе перед їх обличчям. Я бо сьогодні ставлю тебе, немов залізний стов... проти князів їхніх. Вони війною підуть на тебе, однак, тебе не подолають, бо я з тобою, – слово Господнє, – щоб тебе врятувати” (Єр. 1,5.17-19).

Святіший Отче, Господь сказав Мойсеєві, а тепер каже і Вам: “Скажи синам Ізраїля (Церкві), нехай вирушають (з духовних структур рабства зіпсутої людської природи, світу і диявола). Ти ж підійми твою палицю (символ пастирського авторитету з хрестом Христовим) та простягни твою руку над морем (гріху і духовної смерті) і розділи його, і нехай сини Ізраїля сушею перейдуть через середину моря” (Вих. 14,15-16).

“І простяг Мойсей руку над морем…” (стих 21). “Отак вирятував Господь у той день Ізраїля з руки єгипетської” (стих 30). І так сьогодні визволить свою Церкву через Вас, Святіший Отче.

Через Ваш крок віри в долині мертвих кісток, якою сьогодні є Церква, настане духовне воскресіння і підніметься відновлена Церква силою Святого Духа, як велике військо Божих воїнів, правдивих свідків Христових (пор. Єз. 37, 1-14).

Не бійтесь, це не Ваш бій, але Божий (пор. Вих. 14, 13-14). Ви як другий Мойсей маєте вивести Божий люд з рабства духовного Єгипту. Святіший Отче, не бійтесь! Бог зітре Вам і усім терплячим і переслідуваним за Христа і за Його Містичне Тіло – Церкву – кожну сльозу з очей (пор. Об. 21,4). Він Вам і тим, які поєднані з терплячим Христом і з Вами, приготував перемогу і вінець вічної слави (пор. 2Тим. 4,8).

Молимося за Вас і просимо Вашого благословення.

Ваші в Христі

o. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ 

o. Ing. ThDr. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ 

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ 

о. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ

Підгірці, 6.8.2007р., Україна

Копії: кардиналам, єпископам і Божому люду Католицької Церкви

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660, Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл.
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