Львів, 01.11.2010
п. А. Садовий
Мер м.Львова

Релігійна дискримінація у Львові
Шановний пане мер,

повідомляємо Вас, що в неділю 24.10.2010р., перед храмом св. Петра і Павла (вул. Театральна, 11) була відслужена Свята Літургія. В ній брало участь приблизно 400 вірних і 50 монахинь. Так само це було і 31.10.2010р. Ви допускаєтеся дискримінації нашої церковної меншини УПГКЦ, яка відрізняється від УГКЦ лише тим, що відділилася від єресей, які явно проповідує екс-кардинал Л.Гузар. 

Від 1946р. аж по сьогодні храм св. Петра і Павла є складом книг, протягом 64-х років тут не було жодних Богослужінь. Спочатку Ви оправдувалися, що дали храм Чину св. Василія Великого (ЧСВВ), пізніше – що два місяці тому Ви дали його Архиєпархії УГКЦ, а сьогодні – що храм мають надати війську. 

Військо для недільної Літургії може мати для диспозиції будь-який інший храм УГКЦ. 

Мета вашого виправдання така – не дозволити нам винайняти храм з тієї причини, що УГКЦ виступає твердо проти нас. Провід УГКЦ для цієї дискримінаційної політики використовує і Держкомітет у справах національностей та релігії в Києві і ОДА у Львові, щоб наша УПГКЦ та ані одна її громада не була зареєстрована. Цю політику релігійної дискримінації здійснює провід УГКЦ, а Ви у Львові є інструментом цієї дискримінації, яка є проти законів України і проти міжнародних законів, які забезпечують свободу совісті і свободу віровизнання. 

Знову просимо Вас, щоб Ви дали нам можливість служити недільну літургію в храмі св. Петра і Павла. 

У п’ятницю 05.11.2010р. між 10:00 та 11:00 год. прийдуть три монахині по ключі від храму, щоб в неділю 07.11.2010р. ми вже не мусіли служити Літургію перед храмом!

Віримо, що не відкинете нас так, як це сталося 22.10.2010р. 

Наперед дякуємо за позитивне вирішення нашого прохання і закінчення цієї дискримінації, яка триває майже два роки. 

За Синод єпископів УПГКЦ

+ Маркіян Гітюк, ЧСВВр

   секретар Синоду єпископів УПГКЦ
Копії:

· Архиєпархія УГКЦ, Львів (І. Возьняк, В.Алексійчук)

· п. В. Горбаль – Голова Львівської ОДА

· Міжнародний Суд з прав людини в Страсбурзі






