Державний комітет України 
у справах національностей та релігій

вул. Володимирська, 9

Київ  01025

Повідомлення про релігійну дискримінацію
Шановний пане Голово і шановні члени комітету,
1.04.2009р. три представники релігійної громади с. Підгірці (Бродівський р-н, Львівська обл.) прийшли до ОДА у Львові вже вкотре просити про письмову згоду на релігійну діяльність для своїх священнослужителів. Начальник релігійного відділу, пан Р.К. їм повідомив, що за старанням Л.Гузара „з Києва” прийшов наказ не давати згоду на релігійну діяльність членам правовірного Синоду єпископів УГКЦ, які не є громадянами України. Вищезгаданий начальник релігійного відділу потім сказав, що на днях приїде спеціальна комісія з Києва і буде засідати разом з Львівським СБУ, з Управлінням громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб, УМВС, прикордонною службою і т.д. Висновок їхньої зустрічі вже наперед визначений: На основі того, що дотичні єпископи правовірного Синоду УГКЦ не мають згоди на релігійну діяльність (тобто начебто цим порушують закон України „Про свободу совісті та релігійні організації”, ст.24), вони будуть за т.зв. адміністративні порушення видворені за межі України!
Цю інформацію офіційно підтвердив також працівник Львівського УГІРФО пан Я.С. двом єпископам правовірного Синоду, коли вони до нього звернулися і просили про продовження перебування. 
Наступного злочину релігійної дискримінації допустилися працівники українського посольства в Празі. Монахині з контемплятивного монастиря (Львів), які живуть в Україні вже 15 років, на прохання їхнього монастиря одержали від Державного Комітету України у справах національностей та релігій (Київ) згоду на вироблення релігійної візи на 2009 рік. В українському посольстві у Празі їм все ж відмовили надати цю візу, звинуватили їх у фальсифікації документів, а віце-консул українського посольства навіть намагався пошкодити згаданий документ – згоду. На пряме питання, чому сестрам не хочуть дати візу, вони отримали відповідь такого змісту – ваш монастир має зв’язки з правовірним Синодом єпископів УГКЦ. 
До сьогодні працівники українського посольства в Празі відмовляються дати згаданим сестрам візу в Україну! 

Минулого року двоє з єпископів правовірного Синоду УГКЦ, громадяни Чехії, просили про українське громадянство. Щодо їхнього прохання позитивно висловилася і СБУ. Цитата з документу: „...Повідомляємо, що у Службі відсутні дані, які відповідно до вимог ст.9 Закону України «Про громадянство України»  могли стати підставами для відмови у отриманні зазначеними іноземцями українського громадянства. З цього приводу надані також відповідні рекомендації Управлінню СБ України у Львівській області.”
Документ особисто підписам голова СБУ п.В.Наливайченко. Всупереч тому, через втручання Л.Гузара згаданим громадянам Чехії було відмовлено надати українське громадянство. 

Висновки

1) У цих випадках однозначно йдеться про виразну релігійну дискримінацію. 

В Україні Церква є відділена від  Держави. Державні органи поступають упереджено і порушують Закон України  „Про свободу совісті...”:

ст.3 (свободу совісті індивіда) 

ст.5 (відділення Церкви від Держави)

ст.8 (право релігійної громади на „вільну зміну підлеглості”)

2) Тут йдеться про запланований злочин щодо іноземних громадян. Навмисно і протиправно їм відмовляється надання згоди на релігійну діяльність, а тоді на основі того, що цієї згоди не мають, вони мають бути покарані депортацією! 
Пояснення до т.зв. згоди на релігійну діяльність, яке дає пані д-р Леся Коваленко, заступник директора Інституту релігії та суспільства при УКУ: „Виразним рудиментом радянської релігійної політики є додана у 1993 р. до ст. 24 ЗУ «Про свободу совісті та релігійні організації» ч.4, у якій законодавець обумовлює, що реалізовувати своє право на релігійну свободу іноземні священнослужителі можуть лише в певних релігійних організаціях, які їх запрошують, та за дозволом державного органу, який здійснив реєстрацію статуту тих же організацій. Це суперечить міжнародним нормам, ратифікованим Україною, а також Конституції України, ст.26, у якій іноземцям в Україні гарантується рівний з громадянами обсяг прав та ст.35, зокрема нормі про відокремлення церкви від держави.
Засада відокремлення церкви від держави передбачає незалежність та автономію релігійних організацій, тобто невтручання у їхню організаційну структуру та діяльність, в тому числі у внутрішні суперечки, хіба що організація порушує українське законодавство (ч.2, 3 ст.5, ст.7 ЗУ «Про свободу совісті та релігійні організації»).
У правовій державі діє принцип гарантування презумпції невинності особи та засада, згідно з якою особі дозволено все те, що виразно не заборонено законом. Згідно з ЗУ «Про органи місцевої державної адміністрації» обов’язком місцевих органів державної влади є гарантувати дотримання принципу верховенства права та пошанування прав і свобод людини. У Конституції України чітко визначаються підстави для обмеження права на релігійну свободу, в тому числі іноземців: тому приймаючи рішення дозволити чи ні релігійну діяльність, органи державної влади повинні опиратися на рішення суду, яке б визначало, що особа порушує законодавство України, а не на листи представника органів державної влади чи місцевого самоврядування або тієї чи іншої релігійної організації. Заборона релігійної діяльності з будь-яких інших підстав виходить за межі компетенції органів державної влади та є порушенням права на релігійну свободу.”
 Пояснення намагань Л.Гузара усунути непідходящих людей (свідків) з допомогою державних органів

Кард. Л.Гузар був насильно поставлений на Главу УГКЦ певними Ватиканськими працівниками. Це було протиправно, недійсно і без відома папи. Про ці події свідчать три митрополити УГКЦ (2 ще живуть) в т.зв. «Меморандумі» з 1996р. Кард. Л.Гузар призначив на всі ключові місця в УГКЦ своїх людей (з таким же ж духом внутрішньої апостазії, тобто відпаду від Христа), згодом почав навмисно і систематично вносити до Церкви і до українського суспільства західний лібералізм, розклад християнської віри і моральних законів.
Свою т.зв. духовну програму висловив у книзі „Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства”, в радіопередачах і на CD „Дорога до себе”.

Кард. Л.Гузар тут підтримує ці єресі: 

1) ставлення під сумнів Христового Божества
2) ставлення під сумнів Дівицтва Богородиці 
3) ставлення під сумнів вічності пекла 

4) схвалення віщування (маятником...)
5) схвалення окультизму і синкретизму
6) схвалення гомосексуалізму і релятивізму

7) ставлення під сумнів примату Папи перед вірними УГКЦ
8) схвалення реінкарнації
Згідно Св.Письма (Біблії) Гал.1,8-9 за ці єретичні погляди настає виключення з Церкви і падає Боже прокляття на людей і народи. Особливо це стосується віщування (магіі) і гомосексуалізму, за які прийшов Божий вогонь, як кара на Содом і Гомору. Бог тут виразно сказав, що це є пересторога для всіх майбутніх поколінь! (див. 2Пт.2,6).
Окрім цього Л.Гузар є відомий своїми фінансовими махінаціями і саме він несе головну відповідальність за надзвичайне поширення симонії – корупції в УГКЦ! 

Нашим християнським обов’язком щодо Бога, совісті і щодо українського народу було виступити проти цих цілеспрямованих намагань розкласти християнську віру і моральні закони в серцях українців, насамперед, в молоді. Декілька разів ми намагалися переконати Л.Гузара, щоб змінив свої погляди. Однак він відповів таємною заявою до державних органів про нашу депортацію з України (вперше це було 2004 року листом №399/2003 від 6.08.2004).
Тому як греко-католицькі монахи папського права (ми не підпорядковані Л.Гузару, але прямо папі), а тепер як єпископи, ми прилюдно повідомили папу і цілу церкву про єресі і деструктивну діяльність кард. Л.Гузара. Також ми перестерігали вірних, щоб не відкрилися ліберальним і апостатичним єресям, які він проповідує. Ці єресі ведуть до втрати віри і вічного життя (спасіння). З цієї причини Л.Гузар і його люди нам мстяться. Їх суди і покарання щодо нас є недійсні. Л.Гузар не є компетентний судити монахів папського права і єпископів, а крім того на ньому лежить анатема згідно Гал. 1,8-9. Тому він намагається розвинути тиск на державні органи, щоб з допомогою інтриг змусити нас замовчати. 
З пошаною,
Члени постійного Синоду Єпископів УГКЦ

+ Маркіян, ЧСВВ, секретар синоду УГКЦ
+ Ілля, ЧСВВ

+ Методій, ЧСВВ

+ Самуїл

Підгірці, 4.4.2009
Копії: 

· Президент України В.Ющенко

· Президент Чехії В.Клаус

· Святіший Отець Бенедикт XVI
· Міністр закордонних справ України 

· Міністр закордонних справ Чехії

· Кабінет Міністрів України 
· Депутати Верховної Ради України
· СБУ, Київ

· СБУ, Львів

· Міністерство Внутрішніх справ України

· УМВС, Львів

· УГІРФО, Львів

· Голова ОДА М.Кміть

· Представникам Православних Церков в Україні
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