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Його Святість 

Бенедикт ХVІ

Папа

Рим

Ваша Святосте,

в цьому 2007 році бажаємо Вам повноти Божих ласк і опіки Матері Божої. 

Цей сьомий рік, який розпочався є першим сабатичним роком в ІІІ тисячолітті. Усвідомлюємо собі, що сьомий день, сьомий рік є часом, коли свій погляд необхідно більше спрямувати до Бога і шукати Його лице і Його волю. Не тільки пророки, але і сам Спаситель наголошує на необхідності покаяння і навернення (Як. 5,20, Лк. 13,1 наст.). Цей основний елемент підкреслюється і в появах Пречистої Діви Марії (Люрд, Фатіма…). Покаяння мусить робити ціла Церква: дикастерії, кардинали, єпископи, монахи, викладачі теології, священики, всі церковні рухи, а зрештою і Божий люд, і кожна особа. 

Ця повинність стосується і Вас, як наступника св. Петра. Він також чинив покаяння і саме тим став великим і взірцем для багатьох.

1) В якій області Ви, Святіший Отче, маєте чинити покаяння? 

Ваше покаяння пов’язане з урядом, який Вам був довірений. Ви відповідаєте за цілу Церкву, а Церква в сучасній добі є в дуже важкій кризі.

Цього року дозрів час, щоб Ви зробили необхідну духовну операцію, а саме, щоб Ви проголосили своє слово з повною владою свого уряду, тобто “екс катедра” у питаннях, які стосуються віри і моралі, передовсім у цих двох головних областях:

а) історично-критична теологія – метод (ІКТ);

б) фальшиве пояснення Декларації ІІ Ватиканського Собору Nostra Aetate і проблематика міжрелігійного діалогу та пов’язане з ним питання місій та реєвангелізації. До цієї області належить зловживання молитов за мир Вашого попередника Івана Павла ІІ в Асижі у 1986р. і в 2002р. На цей жест покликається єпископ, який дозволив збезчестити святиню у Фатімі, і не тільки він… З цим пов’язане питання релігійної глобалізації і духа Нью Ейдж, який поширюється внутрі Католицької Церкви.

Фальшивим милосердям було б, якби лікар відмовився оперувати важко хворого, щоб не завдати йому болю, і він через те помер. 

Крім такої операції для віднови Церкви також необхідно провести реформу формації священиків. В попередніх листах ми пропонували модель, яку мав сам наш Учитель і Спаситель. Йдеться про модель учнівства. Христос в сьогоднішній добі потребує учнів, не наукових працівників, які переважно відкриваються інтелектуальній гордості і всіляким єресям. Логічно, що ті без введення до солідного життя з віри і наслідування Христа нікого не приведуть до спасіння, а навпаки, стають найбільшими шкідниками Церкви.

2) Реформа дикастерій

Дикастерії виступають Вашим іменем і Вашим авторитетом, і є трагічним, коли тут панує протилежний дух. Це є нонсенс! Кард. А.Содано стежив за головними місцями і призначав людей, які мали того ж духа, що й він, але, на жаль, той не був тотожний з Духом Христовим.

Ми маємо досвід з Конгрегацією Східних Церков (КСЦ), яку ми запропонували скасувати. Реальністю є те, що КСЦ проводила і досі проводить політику поступової ліквідації нашої східної Церкви (УГКЦ). До сьогодні, наприклад, підтримує свячення лише тих кандидатів на єпископів, які нищать нашу ідентичність тим, що мають духа схизми. 

Єдиний вихід з даної ситуації для добра нашої східної Церкви – це скасування цієї Конгрегації.

3) Реформа кардиналів

Головною лінією є те, щоби вони мали того ж Христового Духа, що й Ви, творили з Вами внутрішню єдність і були охочі підтримати Вас в цій історичній добі реформи Церкви, яка тепер стоїть перед Вами.

Тим, які мають з Вами цю єдність і мають силу та відвагу робити з Вами реформу-обнову, таким доручіть завдання і відповідальність. Ті, які до цього не готові, нехай Вас хоч морально підтримують. Ті, які будуть проти – вони переважно є дуже активними, але в іншому дусі (кард. М.Влк, кард. В.Каспер, кард. Л.Гузар, …) – цим доказують, що коли в такій життєво важливій справі, як внутрішня реформа Церкви, не творять єдності, то не належать до Церкви. Тоді таких необхідно явно виключити і позбавити їх кардинальської гідності та впливу в Церкві, бо вони є на її шкоду. Без такого очищення не може відбутись реформа.

Як розпізнати, чи кардинал прийняв духа реформи, чи має протилежного духа?

а) Якщо на єпископській конференції, в семінаріях і в округу, за який він має відповідальність, буде конкретно реалізувати очищення від ІКТ.

б) Якщо буде реалізувати очищення від фальшивого пояснення Nostra Aetate, також в округу, яким управляє.

Ці два критерії сьогодні є лакмусовим папірцем для безпечного розрізнення, хто в Церкві служить Христу, а хто служить антихристу.

4) Реформа єпископів

Що стосується вибору нових єпископів, ми пропонували, щоб вибори не були таємні, але відкриті. Чому? – Щоб запобігти зловживанням при таємних виборах та небезпеці обрання таких осіб, діяльність яких була б на шкоду Церкві. Цю модель відкритих виборів можна випробувати протягом десяти років. За взірець єпископа дати св. ап. Павла, який був мужем молитви, цілковито закорінений в Христі, мав Духа, боровся проти єресей, провадив і заохочував до місій і правдивого життя в Христі. За Ісуса і довірене йому стадо був охочий віддати життя, що і вчинив. 

Такі біблійні вимоги потрібно поставити за норму при виборах. Аж до теперішнього часу нормою вибору було наступне: ліберальний священик, відкритий для світу, а одночасно дипломат та імпресаріо. Однак, Церква потребує єпископів, відкритих не світу, але навпаки – Богу, і взагалі не потребує “дипломатів”, які зраджують Бога, а з тої зради вміють дипломатично зробити ще й чесноту. Вони не боряться за Христа і за душі. Навіщо така дипломатія, коли служать іншому духові? Яке, отже, є конкретне покаяння для єпископів? Бути з Вами у цілковитій єдності, зусиллях за реформу – відродження Церкви у своїй єпархії. Прийняти Вашу зобов’язуючу декларацію стосовно двох найактуальніших справ і конкретизувати її:

а) ІКТ – Контролювати навчання в семінаріях (професорів, студентів, літературу), щоб не містили ІКТ, а навпаки – запезпечували нову формацію священиків (див. Листи про учнівство на www.community.org.ua).

б) Дистанціюватися від фальшивого пояснення Nostra Aetate: в семінаріях, на єпархіальних зборах священства конкретно наголошувати, що дорога спасіння в Ісусі Христі і сукупність поганських міфів та філософій – це дві діаметрально протилежні речі. Тому необхідно у новій силі Духа ставити на перший план місії та реєвангелізацію, а для їхньої реалізації створити конкретні умови через нову формацію священиків.

Важливий елемент реформи: Відновити церковні кари для єпископів, подібно, як у перших століттях. Єпископів строгіше карали, ніж мирян і священиків, тому що вони займали відповідальніший уряд. В сучасній добі найбільшої провини на шкоду Церкви допускається такий єпископ, який блокує духа реформи. Актуальною карою для такого є позбавлення його уряду.

5) Реформа монахів

Лакмусовим папірцем реформи духа в монашому житті знову є дві вище наведені області. 

Конкретно це означає: майбутні священики або форматори монахів мусіли пройти цими двома отруйними каналами: ІКТ і фальшивого пояснення Nostra Aetate та синкретизму, що випливає з нього, тому обов’язком настоятелів є дбати про те, щоб їхні монахи не студіювали в таких теологічних школах, які не відкрилися духу реформи. Також повинні стежити, щоб монахи не були духовно отруювані літературою, яка виходить з цих двох каналів. 

Настоятелі мали би знову, у рамках реформи, наголошувати на основу, якою є живе відношення до Христа, і створити умови, в яких монахи формувалися б через внутрішню христоцентричну молитву. Необхідною передумовою є те, щоб цілковито розійтися з різними йогінськими і дзен-буддійськими практиками. Відлякуючим прикладом є діяльність єзуїтів (і не тільки їхня), які через реколекції, що базуються на орієнтальній “містиці”, вносять духа Нью Ейдж. 

У цьому сабатичному році пропонуємо конкретні практики: щоб монахи і монахині в цьому 2007р. зовсім не дивилися телевізор, а замість того хоча б одну годину на день присвятили внутрішній молитві (Давид Вілкерсон зважився на такий крок, а плоди – духовне пробудження серед наркоманів Нью Йорку).

6) Реформа священства

Якщо священики мають прийняти духа реформи, то конкретно це знову означає: 

а) відректися духа ІКТ, так як ціла генерація була засягнута цією єретичною формацією;
б) відректися духа фальшивого пояснення Nostra Aetate, який паралізує духа горливості і євангелізації. 

Ці обидва відречення є першою фазою відвернення від духа світу, яке необхідно завершити активним прийняттям повноти Святого Духа. В Його світлі і силі є можливим будувати глибоку внутрішню єдність з Христом і зі своїми співбратами у священичій службі. Таке життя справжньої спільноти є збудоване на чотирьох біблійних стовпах: Євхаристії, молитві, братній спільноті і апостольському вченні (Ді. 2,42). Цю життєву модель з часів першої Церкви в Єрусалимі священики можуть аплікувати у своїх парафіях і таким чином привести завмираючі парафії до духовного воскресіння (див. листи: Учнівство – нова формація, Децентралізація монахинь на www.community.org.ua).

7) Реформа в семінаріях і на теологічних факультетах

Навчальна програма не сміє містити такого єретичного вчення: а) ІКТ; б) фальшиве пояснення Nostra Aetate; але навпаки, повинна базуватись на практичному учнівстві (див. листи: Віднова учнівства і служб в Церкві на www.community.org.ua).

Як ця історично-критична теологія формує і як впливає на цілу Церкву?

Для прикладу: семінарист молиться глибоку молитву св. Василія, як благодарення після Св. Причастя, але автоматично замість змісту молитви розважає над тим, чи цей текст написав св. Василій, чи може згідно модерного історично-критичного методу ми повинні приписати її псевдовасилієві. В результаті з молитви він не має жодної духовної користі.
Ще гіршою є картина у відношенні до Святого Письма. Священик або семінарист, який попередньо був індоктринований цілим апаратом ІКТ, читає Св. Письмо так, що мислить “кантівськими категоріями” ІКТ, тобто через цю фільтруючу систему, якої навчився. Результатом є те, що він не вірить в реальність чуда або євангелійної події, правдивість цієї події для нього просто недоступна. А практичним результатом є те, що замість біблійної і спасительної віри він має лише т.зв. християнський світогляд, який однак не приносить спасіння ані йому, ані йому довіреним овечкам.

Подібно священик, наприклад, читає і пояснює людям послання апостола Павла до Солунян. Тут написано: “Привіт моєю, Павловою, рукою. Це знак у кожнім моїм посланні: так пишу” (2Сол. 3,17). На теологічному факультеті його навчили та переконали, що апостол Павло цього, власне, не писав. Яку живу віру в Христа і моральну силу може дати людям такий священик, якщо і решту послання, а також інші послання ап. Павла буде пояснювати в такому дусі сумнівів і невіри?

Як може такий священик людям, які є в кризових ситуаціях, стосовно їхньої проблеми свідчити про Христове Воскресіння, яке згідно ІКТ не є історичною, а лиш якоюсь “надісторичною подією”? Воскресіння згідно ІКТ має мало що спільного з реальністю, а тим більше з конкретною проблемою людини. Опісля набагато більшу надію і ніби-то вирішення проблеми йому дасть, наприклад, індуїстське вчення про реінкарнацію. Через ІКТ, Євангелія і все християнство стає пустим дзвоном. Тим вченням християнство є обкрадене зі своєї суті та спасительної віри.

8) Реформа руху

а) Фоколяре
Найпроблематичнішим є питання руху Фоколяре внутрі Католицької Церкви. Сюди цілком відноситься Боже слово: “Горе тим, що ховають глибоко свої задуми, щоб перед Господом їх затаїти, що чинять свої справи в темряві і говорять: “Хто нас побачить, хто взнає нас?”” (Іс. 29,15). Цей Рух або відкриється для реформи і буде чинити покаяння, або стане Троянським конем і смертельною раною Церкви, а тому його потрібно буде скасувати, хоча в ньому і є більш ніж 300 єпископів і більше ніж 10 кардиналів.

З чого цей Рух повинен чинити покаяння? Викорінити духа ІКТ, плодом якого в них є релігійний синкретизм. Користуються католицьким словником, використовують католицькі структури, а однак тут є інших дух, ніж Дух Христовий, ніж дух покаяння, дух правдивості і правдивої католицької та християнської ідентичності. Плодами є те, що цей Рух серед своїх членів має буддистів та індуїстів. (Засновниця Руху К’яра Л. одержала від них почесні докторати, заклала прам-йогу і відкрилася духові, який скривається за йогінськими медитаціями і вібраціями).

Йдеться про плутанину понять, біблійним поняттям надається інший зміст. Потрібно чітко розмежувати, що є любов, а що не є, що є єдність у Христі, а що є єдність зі світом, з гріхом і поганством.

К’яра Л. мала би відректися духа Єзавель, т.т. крутійства. Зовнішньо цей Рух тримає католицький імідж, але весь Рух внаслідок синкретизму закритий для Духа Святого, духа правдивості і покаяння, а тому і слова про опущеного Ісуса в їх устах є лише фразами, для спантеличення простих католиків. 
Пересторога перед узурпацією церковної влади

Цьому Рухові вдалося вибудувати сильну організацію, і так він став скритою сектою в Церкві, яка кинулася будувати зовнішню структуру з допомогою психологічних методів на шкоду найосновнішого, а ним є відкритість для духа правди, т.т. покаяння і живого відношення до Ісуса Христа. У Фоколяре не може говоритись правда, це є, ніби-то, проти любові. К’яра самовпевнено проголосила: “Одного дня пробудимось, а ціла Церква буде Фоколяре”. Вона говорить про єдність, але не йдеться їй про правдиву єдність з Христом, яка передбачає ворожнечу до духа світу, але навпаки, має на увазі глобалізацію з тим духом світу. 

Досвіди з Чехії з рухом Фоколяре

За 15 років влади фоколярів (кард.М.Влк, архиєпископ Я.Ґраубнер, єпископ Л.Гучко та ін.) відпав 1000 000 віруючих (20 %) від Католицької Церкви. Махінації та інтриги руху Фоколяре відображає поданий лист кардиналу А.Валліні і судова скарга на єпископа Л. Гучка про крадеж та шахрайства.
Запрошення Вас, Святійший Отче, у цьому 2007 році до Чеської республіки з боку кард. М.Влка, керівника руху Фоколяре, є лицемірством. Ваш візит хочуть зловжити для того, аби прикрити свої злочини щодо Церкви в ЧР і випрадати цим весь рух Фоколяре. Справді корисним для Церкви в ЧР буде, якщо ви ні на день не відкладете відхід Празького Архиєпископа М. Влка на емеритуру (17.05.2007р.). Просимо, призначте для проводу Церкви в ЧР мужа Божого, прихильника Вашої реформи, і дозвольте висвятити бодай трьох нових єпископів, які матимуть з Вами єдність в розпочатій реформі.

Тоді своїм візитом схвалите не злочини руху Фоколяре, але лінію правдивого відродження.

б) Харизматичний рух

Харизматична віднова мала добрий початок, але в теперішній добі часто має більше диспозиції відкритись духові світу, ніж традиційний католицизм. І хоча ядро цього Руху є здорове і веде до оживлення Церкви, він також повинен чинити покаяння і повернутися до початкової і правдивої ревності та перейти до наступного етапу, яким є наслідування Христа, ходження в Духу і будування справжньої спільноти. Харизматичний рух також мусить мати відвагу протиставитись скритим формам окультизму.

9) Реформа в Україні

Реформа взагалі не настане, якщо далі Главою УГКЦ буде кардинал Л.Гузар і якщо замість нього не буде Вами призначений муж Божий, який поділятиме з Вами програму реформи. Ми триваємо на скарзі Libellus Litis на кард. Л. Гузара від 01.11.2006р.

10) Які є плоди цих двох отруйних каналів (ІКТ і фальшивої інтерпретації Nostra Aetate). 

До сьогодні вони вносять духа атеїзму та синкретизму, а тим, що пронизують цілу Церкву, на всіх рівнях, стаються якоюсь єдиною лінією, яка не допускає альтернативи і виганяє з Церкви Духа Святого. На його місце приходить дух Нью Ейдж. Єретики внутрі Церкви об’єдналися довкола Бультманна і його школи, а єресі ІКТ спільно поширили по всіх теологічних формаційних центрах в цілому світі.

Так як цим двом течіям вдалося створити систему, яка заморює Церкву, так і реформа мусить активно проникнути усі структури. До того ж, вона мала би оживлятися пророцьким урядом і духом.

Висновок

Для того, щоб реформа кровавлячого тіла Церкви була правдивою і ефективною, покаяння повинні чинити дикастерії, кардинали, єпископи, священики, семінаристи, монахи і рухи, передовсім у цих двох основних пунктах: а) викорінити духа ІКТ; б) викорінити духа фальшивого пояснення Nostra Aetate (т.т. некритичний і небіблійний погляд на поганські релігії і їх практики).

Чому якраз ці два пункти є такими стратегічними для здійснення реформи? ІКТ веде до внутрішнього відпаду від живої віри – до практичного атеїзму. Потім Nostra Aetate відкриває двері, щоб до невіруючого серця прийшов інших дух і таким чином щоб християнство було переведене на нову духовність Нью Ейдж.

Святіший Отче, сьогодні ціла Церква чекає на Ваше висловлення “екс катедра“ саме щодо цих двох найважливіших проблем. Щойно тоді може повернутися до Церкви в силі Дух Христовий і настане справді нова П’ятидесятниця, як за це молився при відкритті ІІ Ватиканського Собору Папа Іван ХХІІІ.

Моляться за Вас і Вашого благословення просять

о. ThDr. Ing. Кирило Ю. Шпіржік, ЧСВВ

o. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ

o. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660 Підгірці, Бродівський р-н, Львівська oбл., Україна        www.community.org.ua
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