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Заява
Просимо провести перевірку:

1) масонських лож (в Києві, Івано-Франківську, Львові, Одесі) чи їх членами не є державні службовці або церковні представники УГКЦ

2) усіх вищих державних урядових осіб, передусім членів Уряду, Міністерств, депутатів Верховної Ради, працівників ОДА,
чи вони не є членами напівтаємної наднаціональної організації масонів
До п. 1) Цим просимо перевірити п’ять масонських лож в Україні: «Три колони» в Києві, «Каменяр» у Львові, «Світло» також у Львові, «Імхотеп до полум’яної Зорі» в Івано-Франківську, «Золота Акація» в Одесі. Масони своєю таємною і підступною діяльністю руйнують незалежну українську державу. Вони, зловживаючи демократією, таємно і підступно порушують всі здорові фундаменти українського суспільства. Це роблять за допомогою корупції, через зраду високих державних урядовців, через вплив на владні структури і через мас-медіа. Цими днями за посередництвом зрадників України та іноземних центрів вони просовують нові закони, які ведуть до розвалу моральних, духовних, суспільних і сімейних цінностей. Йдеться про просовування гендер-гей політики через Міністра в справах сім’ї, молоді та спорту Р.Сафіулліна, його заступницю С.Толстоухову, голову гендер-гей політики Г.Жуковську та її заступницю О.Роденко.

Історія доказує, що масони є винні за ідеологічну деморалізацію народів, за криваві перевороти, війни, масові злочини, впровадження деструктивних законів, просовування антигуманних режимів та протилюдських диктатур. Також в сучасному періоді мають на совісті всесвітній моральний розвал, просовування антигуманної ідеології в ЄС, впровадження гендер-гей законодавства та ювенальної юстиції. Це все веде до тотальної ліквідації людських цінностей, включаючи сім’ю, та до самознищення народу. Масони зловживають й організацією ООН для впровадження законів проти людськості, які ведуть до всесвітнього геноциду. Організація масонів повинна була б стати перед судом цілого людства, бути справедливо суджена і засуджена за всі міжнародні злочини минулого і теперішнього.

Нагадуємо, що серйозна підозра в порушенні ідентичності і суті сучасної української держави падає на апостатичне керівництво Греко-Католицької Церкви в Україні (УГКЦ). Згідно Святого Письма участь в масонській організації для кожного християнина є неприпустимою. Масонська присяга насправді є посвяченням своєї душі сатані. Наслідком такого посвячення є автоматичне виключення з Церкви згідно Гал.1, 8-9, поєднане з прокляттям. Керівництво УГКЦ вже раніше підпало під це прокляття.

До п.2) Цим просимо також перевірити державних урядовців, передусім членів Уряду, Міністерств, депутатів Верховної Ради, працівників ОДА, Обласної Ради, чи вони не стали членами масонських організацій, або чи не є у вузькій співпраці. Державний службовець, який є членом або співробітником масонських лож, нищить саму суть української Конституції, а так зраджує Батьківщину. Якщо їх викриють ще й в міжнародній корупції, яка є на шкоду українському народу, то нехай вони будуть справедливо покарані.

подаємо прохання, щоб організація масонів в Україні була скасована і заборонена як злочинна організація, яка є спрямована проти людськості. Нехай її скасування і заборона стане прецедентом для інших народів світу. 
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З жалем мусимо констатувати, що в Україні діють декілька масонських лож. Кожен масон, який досягне високої державної посади, вже не дбає про державні і національні інтереси, але виконує волю та ідеї масонської ложі.  

Присяга на вірність народу в устах масонів є лише комедією.

Основні риси масонської ідеології: 

На першому місці в лінії їх діяльності лежить принцип таємності і релятивізму. По суті він заперечує критерій правди і моралі. Те, що масони проголошують добрим, моральним і демократичним, насправді є деструктивним. Конкретно пропагують: 

· Аборти – як т.зв. право жінки на самовизначення 

· Евтаназію – як т.зв. право закінчити своє життя (самогубство)

· Гомосексуалізм – як т.зв. право на вибір сексуальної орієнтації (гендер). Близько 50% гомосексуалістів є носіями СНІДу. Активний гомосексуаліст змінює 200-500 партнерів, це означає, що інфікують вірусом ВІЛ велику кількість осіб.

Справжній сенс законів, які просовують масони, часто виявляється вже після їх промульгації. Те, що масони зовнішньо ведуть т.зв. благодійну діяльність, служить для обману громадськості.

Клопотання про заборону масонів в Україні: 

24 березня 1998 року Верховна Рада розглянула питання про поширення масонства в Україні. Депутат Борис Олійник зажадав, щоб Служба Безпеки України з'ясувала, чи немає масонів у керівних структурах держави. 
У лютому 2003 р. член фракції «Наша Україна» Тарас Чорновіл подав до Верховної Ради України законопроект, в якому пропонував внести зміни до Кримінального кодексу України і запровадити кримінальну відповідальність громадян України за членство в масонських ложах, заборонити масонам перебувати на державній службі. Депутат пропонував доповнити Кримінальний кодекс статтею, що передбачає обмеження або позбавлення волі терміном 3 — 5 років для людей, які є членами масонської організації.

Олександр Мороз з трибуни Верховної Ради поставив вимогу, щоб масони України негайно покинули державну службу та стіни Верховної Ради. 
Левко Лук’яненко, виступаючи з парламентської трибуни, зазначив, що на чолі української держави стоять люди, які керуються не українською національною ідеєю, а принципами масонства. 
Подібно члени італійського уряду вимагали, щоб на державних службах Італії не фігурували особи, які є членами масонських лож.

Організації, що співпрацюють з масонами: 

Ротарі-Україна: Перший такий клуб був організований у Львові. 

Орден Тамплієрів: Вже в 1999 році в Україні була офіційно зареєстрована Міжнародна Громадська Організація Суверенний Військовий Орден Тамплієрів.

В Україні існують й інші таємні товариства та ордени: Герметичний Орден Золотого Світанку (з центром в Києві), Орден Сірих Магів «Очей» (в Харкові). Орден Реєстроване козацтво (2008) має єдність з апостатичним проводом УГКЦ– екс-кард. Л. Гузаром (див. часопис Україна Козацька 5-6/2009). 
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