Відповідь на статтю Івана Геля „Квартет самозванців”

газета „Україна молода” 30.10.2008р і церковна газета „Мета”

В статті п. Гель як типічний демагог на замовлення, грубо і брехливо звинувачує нас, чотирьох правовірних  єпископів УГКЦ, у співпраці з московською агентурою. Над заголовком статті розміщений викрик «Боже ж мій!», під заголовком фотографія п. Геля з густим волоссям і великою бородою як у традиційного жида, а під нею малюнок-сатира в нашу адресу. Однак як цим викриком до Бога так і малюнком і цілою статтею п. Іван сам з себе зробив карикатуру. Бо зі статті кожна правдиво духовна особа пізнає, що п.Гель є тільки політикант і нічого спільного з Богом не має, хоч до Нього й кличе. А ця карикатура пузатого, довгобородого, православного «батюшки» з великим носом алкоголіка, як підмітив один з читачів, дуже співпадає з рисами на фотографії п.Геля. Дивує нас, що апостатичний синод УГКЦ на чолі з кардиналом Гузаром, крім похилого і немічного і некомпетентного «політв’язня», не має ні одного єпископа який міг би вести з нами відкритий діалог нормальним способом.  Для вступу також хочемо подати кілька запитань для журналістської допитливості:
· Чи цей «довголітній політв’язень», карався тільки за політику, чи може і за якийсь моральний злочин?

· За яку «ціну» п. Гель зрадив громадський рух по реабілітації УГКЦ якого сам був співзасновником?

· Чи був п. Гель прикладом чесності, непідкупності, порядності під час займаної посади в обласній адміністрації?

· Які тайні організації лобіюють п. Геля, що він не боячись Бога ні людей, без духовної компетенції, без права і суду, публічно погрожує карами державного рівня невинним духовним особам? 

Перейдемо до змісту статті. Основний гріх п.Геля є в тому, що він свідомо і вперто намагається чисто духовну, порушену нами релігійну проблему в нашій Церкві, перекрутити на політичну. Суть цієї проблеми є в тому, що більшість католицької ієрархії втратила правдиву християнську віру, без якої не можна спастися. Це веде до морального упадку найперше духовенства, а потім і простих вірних. В нашій УГКЦ наочним прикладом такого доктринального і морального упадку являється кард. Гузар. В книзі А. Аржаковського «Бесіди з блаженнішим Л. Гузаром; До постконфесійного християнства»(УКУ, Львів 2005,2007), кард. Л.Гузар проголошує наступні єресі:

1) ставить під сумнів Христове Божество

2) ставить під сумнів Дівицтво Богородиці

3) не вірить у вічність засуду і пекла

4) робить рекламу окультизму і синкретизму

5) віщує маятником

6) дозволяє гомосексуальну активність і схвалює блудний релятивізм

7) ставить під сумнів примат і непомильність Папи.

Крім того кард. Л.Гузар в 1996р. як дискредитований єпископ, під прикриттям ватиканських масонських прелатів, проти церковного права і волі українських владик, узурпував владу в УГКЦ. Про це свідчить митрополит С. Сулик в книзі «Як Степан став митрополитом» (Львів 2001р). За правління кард. Л.Гузара в УГКЦ, як ніколи, поширилось хабарництво на парафіях і в семінаріях… Проти цього ми виступили і на противагу цьому боремось за збереження живої віри в Ісуса Христа. В своїх листах ставимо до відома про це Папу як найвищого Главу УГКЦ, якому ми безпосередньо підпорядковуємось як монахи Чину папського права. Цю суть проблеми п.Гель цілеспрямовано замовчує і починає заплутувати читача своїми хворобливими політичними нісенітницями. 

Тепер щодо неправдивих оскаржень в статті. Хоч ми їх уже давніше письмово (див. www.community.org.ua) і особисто перед п. Гелем на телебаченні спростовували, він далі це вперто, демагогічно повторює за принципом «сто раз повторювана брехня стає правдою». З тих причин мусимо ще раз повторити свою оборону.

І так, за його «детективними» розрахунками, ми чотири єпископи є «агентура Москви». Запитуємо: невже російські спецслужби такі повільні, що аж тепер зацікавились розколом УГКЦ і не знайшли нікого спосібного до цього діла в Україні, аж чекали 18 років на приїзд двох чехів і одного словака? І чому так незграбно діють, хіба не краще було з такими фінансами купити одного з легальних єпископів УГКЦ (це ж так просто) і діяти під маскою офіційності? А далі, чому п.Гель глумиться з СБУ, вважаючи їх за дітваків, які за 8 років не спосібні розпізнати цілу закордонну «агентуру» яка їм публічно розгулює. Абсурд!!! 

Як основний «аргумент» в цьому звинуваченні п.Гель знову висуває уже давно спростовану брехню, нібито ім’я одного з нас, вл. Іллі А. Догнала ЧСВВ, знаходиться на списку співпрацівників чеської комуністичної спецслужби. Повторюємо, що на офіційному сайті відносно люстрації в ЧР, і’мя А. Догнала не знаходиться. Ці дані які має п.Гель, взяті з неофіційного сайту, де у цей список включені усі діючі священики того часу в ЧР. З так званого документу, який має п.Гель, в Чехії кожен посміється. Навпаки, кожен священик в ЧР знає, що владика Ілля А. Догнал не тільки що не співпрацював з КГБ, але належав до тих, яких КГБ переслідувало в першу чергу. В часі свободи був оприлюднений офіційний список, щоб відділити тих, які доносили від тих які не співпрацювали. Отож владика Ілля А. Догнал, ЧСВВ ніколи не був причетний до якихось спецслужб. Про це сьогодні можна легко переконатися. Ми тут ще раз заявляємо, що служимо єдиному Господу нашому Ісусу Христу та Його Церкві. 
Наші тайні свячення

Це п.Гель також вважає «глибоко аморальним кроком». Пояснюємо, що ці свячення і таємниця про святителя, були зумовлені надзвичайною ситуацією в УГКЦ, яка є ще складнішою ніж була за часів підпілля. Глава Церкви з цілим Синодом є в апостазії і утримує тотальний контроль, щоб на ключових позиціях не було нікого правовірного з живою вірою! В такій ситуації признатися їм хто нас святив, подібне до того, коли б наївні діти в часи війни призналися комуністам де ховаються бандерівці, з надією, що ті їх помилують. Ще раз заявляємо, що ми про все повідомили Папу, який єдиний є компетентний вирішувати таку складну ситуацію.

Звинувачення в «брудних фальсифікаціях»

Цими фальсифікаціями п. Гель вважає надрукований нами текст телеграми чотирьох генералів УПА та УГВР, надісланий на нашу підтримку. Твердить, що ми собі це видумали, бо ці структури заникли в Україні і таких осіб і посад не може бути. Однак правда є така, що ми маємо оригінальний текст телеграми висланий нам поштою зі зворотньою адресою та з приватною печаткою відправника. Ми теж свідомі того, що ці структури, як такі, заникли. Але якщо сьогодні деякі українські націоналістичні організації, хочуть плекати давні традиції і приватно присвоюють своїм членам такі звання, то що тут сфальсифікованого? 

…і в ображанні «православних українців»

Те що ми захищаємо авторитет і примат Папи і вслід за католицьким віровченням, якщо хтось свідомо цього не приймає, називаємо схизмою, п.Гель зачислює це нам як образу православних братів. Цим він явно спекулює на християнських почуттях українців. Ми прагнемо, щоб усі християни України якнайскоріше об’єдналися і були в сопричастії з Папою. А про схизму говоримо не тільки православним, але всім кому вона загрожує, в першу чергу схизматикові Л. Гузару який не вірить в примат Папи.

Неможливо двом панам служити

В своїй демагогічній статті п.Гель застосовує логіку подвійних стандартів. З одного боку наші, з оправданих причин, таємні свячення він засуджує, а з другого боку неоправдані таємні свячення апостата Гузара він нормалізує. Нас називає самозванцями бо не маємо (поки що) офіційного благословення Папи. Але у випадку схизматика Гузара, який без згоди Папи проголосив себе Патріархом, п.Гель цей крок «обожнює» ще й дозволяє собі оскаржувати Папу, цитуємо: «Негативні наслідки невизнання Папою Патріаршого статусу наша Церква відчуває дотепер. Зокрема, й у тому, що створює можливості розкольницькій агентурі спекулювати драмою Церкви.» І далі йде виразна агітація за самозваний патріархат без благословення і проти волі Папи. Тут Папа не вигідний, можна не слухати! Виходить Папа теж належить до агентів Москви? Але ж Папа знає, що визнаний Патріархат в руках таких ідеологів-політиканів як кард.Гузар і п.Гель, стався б знаряддям для остаточного відірвання УГКЦ від Папи і католицької віри. Підемо далі.

Для нашого опонента, однак, УГКЦ це тільки знаряддя національного впливу. А він сам як некомпетентний горе-політик влізає до складних церковних проблем, які може вирішити тільки Папа. Ісус попереджав, що неможливо служити двом панам, але п.Гель, як нам здається, намагається одразу аж трьом панам догодити. Будучи депутатом, віддавав в 90-тих роках православним греко-католицькі святині – служив Москві. Коли запально агітує за самозваний патріархат не благословенний Папою, тим служив західним тайним антихристиянським ложам і при цьому всьому він ще хоче приподобатися простим українцям, буцімто є щирий захисник УГКЦ. 

На закінчення ця стаття п.Геля пригадує нам події визвольної боротьби УПА. Тоді часто сталінські спецслужби, переодягалися за бандерівців, а потім ішли вішати й палити. Таким способом намагалися скомпрометувати справжніх героїв, приписуючи їм свої звірські злочини. Тому у нас є серйозні підозріння, що п.Гель поступає тим же методом совітів - приписує нам те, що сам робить. 
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