Екс-єпископ Гучко захищає педофілію
(відповідь на відкриту статтю)

Цитата: „Останніми місяцями щодня читаємо чи чуємо якусь новину про педофільні скандали священиків. Чому ця тема є такою цікавою та привабливою для мас-медіа? Чому нею постійно годують людей?”
Відповідь: Не йдеться про привабливу тему, але про викриття реальності з метою покарання винуватців і зупинення поширення цієї гидоти. Останніми днями з причини педофілії був змушений відступити з уряду вже третій єпископ Ірландії Джеймс Моріарті, архиєпископ Роджер Вангелюве з Бельгії, а сама єпископська конференція з Німеччини закликала єпископа В.Мікса відійти з уряду. В Україні таких злочинів допускалися навіть два нунції: А.Франко і М.Етерович. 
Цитата: „З соціальної точки зору це є така важлива справа, що треба щось робити: священиків ізолювати, потрібно заборонити їм працювати в школах, але чи потім зупиниться зловживання дітьми? Чи вже будемо жити в раю без педофільних скандалів? Чи вже будемо нарешті моральними, очищеними від аморальних священиків, які нам безчестили дітей? Чи це дійсно так?” 
Відповідь: Гучко поставить педофільну злочинність на такий рівень, наче б йшлося про щось майже незначне, що не має сенсу вирішувати і карати. Наче б йшлося про якусь несуттєву дрібницю, яку мас-медіа роздувають, щоб скомпрометувати Церкву. Однак в цьому випадку мас-медіа виконують очисну службу, яку провід церкви, на жаль, був нездатний виконати. 

Приклад: Це так, наче б якісь державні урядовця допускалися убивств, корупції, наркобізнесу та інших злочинів, а президент би лише сказав: „Якщо б цього не було, то ми вже були б в раю.” 
Або: Хтось тобі виб’є око і скаже: „Чому скаржишся, ще маєш друге! Ми ще не в раю.”

Який дух є за статтею Гучка? Це дух, який нахабно насміхається з основних моральних принципів справедливості, зі здорового розуму, а також з жертв педофілії. Гучко у своїй статті не засудив злочин як такий, але підлим способом його оправдує і схвалює. Шокуючі факти ставить в позицію несуттєвих дрібниць. Він оберігає клір і церковну ієрархію як недоторкану, а тим самим захищає себе, але за ціну потоптання Бога і Божих законів.
Цитата: „За статистикою, лише в Німеччині з 210 000 випадків зловживання неповнолітніми, про які було повідомлено від 1994 року, 94 різним способом стосувалися Церкви, хоча не завжди священиків. В США це є ще наглядніше.”
Відповідь: Гучко з одного боку обманює і знову применшує цілу проблематику, наводячи якісь власні статистики. Насправді лише в одній єзуїтській школі в Берліні було повідомлено про 100 випадків педофілії. В Церкві ці злочини замовчувалися протягом цілих десятиліть, а якщо б хтось виступив проти цього, то церковна ієрархія погрожувала б йому найважчими карами за те, що мовляв компрометує Католицьку Церкву. Це було причиною подання т.зв. малого проценту. Що стосується цих 210 000 випадків, то запитуємо: це були мусульмани чи християни? Очевидно принаймні 90 % з цих 210 000 були або католиками або протестантами. Відповідальність за них повністю лягає на церковних пастирів, на ієрархію, яка не давала їм здорову поживу християнського вчення, але отруювала їх єресями, які нищать суть християнства. Церква на даній території не була пророцьким голосом, щоб завчасно перестерігати і попередити епідемію. Навпаки, через її посередництво ця епідемія ще більше поширювалась. Що стосується згаданої Німеччини, нагадуємо, що день свята Вознесіння 13.05.2010р. присвячений пропаганді гомосексуалізму при підтримці Католицької Церкви, представленої архиєпископством з Мюнхена. Назви деяких семінарів: „Субота – це добрий день для проживання гомосексуалізму”, „Гомосексуалізм – достойність нашої любові”, „Альтернативні форми життя поза сім’єю”, „Вігілія для жертв гомофобії”. Що стосується Америки, статистика така: 
2 мільярди доларів становили фінансові виплати Католицької Церкви в США за педофільні злочини кліру.

660 мільйонів доларів – це сума, заплачена архидієцезією Лос-Анджелеса в 2007 році за 508 судових процесів.

4392 – це загальна кількість парафіяльних і монастирських священиків в США, звинувачених в педофілії і 
 гомосексуалізмі до 2002 року.

3280 – це кількість звинувачених священиків, виявлених з 2004р. до 2007р.

5 єпархій проголосило банкрутство через ці скандальні злочини. 

Цитата: „Це дійсно ганебно, що їх (педофілів і гомосексуалістів поміж священиками і єпископами) є стільки – не мало би бути жодного. Але тоді ми би вже жили в небі.”
Відповідь: Гучко коментує це так, наче б важкі гріхи педофілії і гомосексуалізму, тим більше між богопосвяченими особами, були звичайною дрібницею і частиною щоденного життя не лише суспільства, але й Церкви. Якщо вже Гучко говорить про небо, то нагадуємо, що Боже слово каже: „Ті, які чинять такі речі, не увійдуть до Божого Царства – до неба” (пор.1Кор.6,9). Церква зобов’язана проповідувати Боже слово і відстоювати Божі закони, а не Гучкові теорії, які применшують гріх і заперечують Божі закони. Його слово не має нічого спільного з Божим словом, яке веде до покаяння, а тоді і до неба. Гучко навмисне полегшує злочинність і гріх, який засліплює розум. Він отупляє совість християн і веде до вічної погибелі. Він, як офіційний представник Христової Церкви, мав би закликати до конкретного покаяння. Яким би мало бути покаяння, щоб воно було корисним і правдивим? 
1) Позбавити уряду всіх священиків педофілів чи гомосексуалістів.

2) Усіх педофільних священиків передати цивільній владі для справедливого покарання, а також передати цивільним судам тих єпископів, які роками приховували ці злочини. Фактом є, що про педофільні злочини священиків мусилося мовчати, а якщо б хтось оскаржував педофільного священика чи єпископа перед цивільним судом, то був би підданий найважчим церковним карам згідно канонів СІС.  А це є лицемірство і фарисейство, яке мусить бути усунене з Церкви, інакше Церква вже не є Церквою, але невістою антихриста. 
Цитата: „Однак в кожному випадку це є лише 0,05% процента з усіх випадків. А як щодо інших? Ними ніхто не буде займатися? Це не будемо вирішувати?”
Відповідь: Це твердження лише про 0,05% є вершиною цинізму і висміюванням жертв. Тут не йдеться про якісь неособові проценти, а про конкретних невинних дітей. Це не є чимось незначним. Злочин мусить бути покараний, незалежно, чи трапляється у великій чи в малій кількості. Якщо він не карається, то охопить ціле суспільство. Гучко лицемірно применшує суть злочину. Не називає зло злом, гріх гріхом, а злочин злочином. Бог допустив, що мас-медіа викрила приховані злочини всередині Церкви. Це для того, щоб пробудити Церкву до правдивого покаяння і привести її до кореня проблеми, яким є внутрішня апостазія, що базується на єретичному вченні історично-критичної теології і фальшивій пошані до поганства (Ассиж 1986). Замість того, щоб клір та ієрархія чинили покаяння, виступають фальшиві пророки, як напр. Гучко, щоб задусити кричущий голос і внести духа антипокаяння. 
Цитата: „Нам йдеться про жертви, чи лише про те, як збезчестити Католицьку Церкву? Здається, що правдивою є швидше друга можливість.”
Відповідь: Гучку не йдеться ні про жертв, ані про внутрішню обнову Католицької Церкви. Не дозволяючи правдивого покаяння, він сам найбільше збезчещує Католицьку Церкву, ховається за нею і робить з себе мученика. Мабуть, слід було б задати йому запитання, чи він сам не допустився педофілії або чи до сьогодні не приховує педофілії як єпископ і довголітній керівник Фоколяре. Здається, що „правдивою є швидше друга можливість”.
Цитата: „Тут вказується на лицемірство священиків (єпископів, Церкви), які знали про зловживання, але нічого не робили. Неправда, що нічого не робили. Робили достатньо. Але звісно, що завжди можна робити і більше.  Ніхто не є на стільки досконалий, щоб завжди і повністю зробити те, що можливо.”
Відповідь: Гучко змушений признати факт зловживання і приховування злочинів педофілії церковною ієрархією. Він стверджує, що робили достатньо. Має рацію. Вони закривали рот беззахисним жертвам і залякували їх. Можливо, знайшовся священик, який знав про злочин педофілії в іншого священика. Можливо, він набрався відваги, прийшов до єпископа і просив його подбати про те, щоб цей злочин вже ніколи не повторився в Церкві. Якої відповіді дочекався? „Мовчи. Якщо говоритимеш, то на тебе ляжуть найважчі церковні кари.” Доказом такої поведінки є приховування цих злочинів протягом 20 років напр. єпископами Ірландії.

Запитуємо, що позитивного Гучко конкретно зробив в цій ділянці як довголітній керівник руху Фоколяре і як єпископ? Чи написав якийсь пастирський лист, яким би наперед перестеріг від дії аморальних впливів, особливо на молодь? Чи превентивно відстоював основи віри, які дають людині силу боротися проти гріха в собі і навколо себе? Нічого такого Гучко не зробив. 
Цитата: „І грають цією добре продуманою психологічною картою. Але і тут мало б здійснюватися: „Хто без гріха, хай перший кине камінь” (Ів.8,7).
Відповідь: Той, хто грає добре продуманою психологічною картою у своїй статті – це є сам екс-єпископ Гучко. Він навіть цитує Боже слово, але в такому ж дусі, як його цитував на пустині диявол самому Ісусу. Диявол і Гучко є фальшивими екзегетами, бо їм не йдеться про обнову Церкви і спасіння душ, але про її збезчещення. Що стосується самої цитати, то Ісус використав ці слова проти фарисеїв, таких як Гучко, коли вони хотіли скомпрометувати Ісуса і вбити. Ісус є милосердний, але Він не порушує Божі закони, як Гучко. А що стосується милосердя Гучка, можемо навести багато прикладів його цинізму щодо українських вірних у Празі, включаючи його крадіжку будинку і квартири в беззахисної вдови. 
Цитата: „Камені кидають завжди і всюди. Їхньою улюбленою мішенню останнім часом є Католицька Церква і її представники (ієрархія).”  
Відповідь: Гучко ототожнює Католицьку Церкву з педофілами. Виступає як захисник Церкви, але при тому насправді оберігає своє спокійне життя з усією системою гріха, який захищає словами: „Ніхто не є без гріха..., ніхто не є досконалий..., ми зробили вже достатньо..., ми ще не є в раю, ані в небі.” Але ці фрази ведуть до розкладу Церкви, а тим їй найбільше шкодять. Цей єпископ-апостат, який ще раніше відкрито зрікся віри, творить єдність з єресями, що заперечують суть християнства. Сьогодні він захищає педофілію, а крім того, очевидно, прикриває і інші педофільні злочини. Божий люд мав би вигнати його з уряду, який вже і так займає незаконно. Гучко є незадоволений з того, що педофільні скандали взагалі вийшли на поверхню. Йому не йдеться про правдиве покаяння, але про імідж лицемірної і апостатичної ієрархії. 
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