Радіо Свобода
Відповідь на критику радіостанції «Радіо Свобода» щодо проекту Декларації
народного депутата Вадима Колесніченка «Про гідність, свободу і права людини»
4.9.2010 Радіо Свобода разом з фальшивими патріотами і фальшивими християнами виступило проти запропонованої Декларації «Про гідність, свободу і права людини». Їх прихованою метою є просунути гендер-гей законодавство, пов’язане з ювенальною юстицією та втратою національного суверенітету. Це просуває ЄС з допомогою різних форм хабарів і через деяких зрадників українського народу.
На противагу тому, народний депутат В. Колесніченко подає здорові моральні принципи, побудовані на загальнолюдських цінностях, закорінені та випробувані протягом двох тисячоліть екзистенції християнства. Цим він ясно протиставляється гомодиктатурі із Заходу, яка веде до духовного, психічного і фізичного розкладу особи, сім’ї та суспільства. ЄС та ООН дали мільйони євро, щоб цими днями за допомогою хабарів пропхати гендер-гей закони. Також візити гей-комісарок на Україну і, останнім часом, постійні візити українських депутатів до Німеччини, та 30 серпня термінове запрошення Президента України до Канцлера Німеччини Меркель, - це все переслідувало ту саму мету.
Радіо Свобода висміює проект Декларації В. Колесніченка, нав’язує громадськості напівправди і ставить фальшиві акценти, щоб знищити здорову суть і здоровий лік, призначений для збереження моральних і загальнолюдських цінностей в Україні, які пов’язані з тисячолітньою християнською традицією народу. 
Фальшиві акценти, які використало Радіо Свобода:

1. цілеспрямоване викликання антипатії у греко-католиків до Москви і Православ’я
2. висміювання автора проекту Декларації
3. власна брехня і зло приписується іншому
4. фальшиві поняття

До 1) Цілеспрямоване викликання антипатії у греко-католиків до Москви і Православ’я
Цитата: «Нав’язування пріоритетів і цінностей Православної Церкви може мати спротив численних греко-католиків із заходу України.....», - стверджує письменник Олександр Ірванець.
Відповідь: Ми, як представники Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ), можемо заявити, що сьогодні кожен правдивий греко-католик так, як і ми, повинен у своїй совісті підтримати ініціативу народного депутата В. Колесніченка і його християнську ідею, взяту з Православної Церкви! Якщо хтось з греко-католиків є проти, то нехай подасть такий проект Декларації, який буде адекватний за силою проти деморалізуючого і геноцидного тиску з ЄС. Повторюємо: «адекватний!» Не оманливий, побудований лише на релятивізмі, побожних фразах та ірреальності.
Цитата з Радіо Свобода: «... проект Декларації розроблений під керівництвом російського патріарха Кирилла.»
Відповідь: Інспірація насправді є від Православної Церкви, але ця церковна інспірація походить з Святого Письма, а Святе Письмо бере інспірацію від самого Бога. Автор Декларації, однак, виправив формулювання моральних і загальнолюдських цінностей згідно актуальної ситуації в Україні. Однак запитуємо: під чиїм керівництвом і чиєю інспірацією був опрацьований проект закону про гендер-гей рівність та ювенальну юстицію? Тут не йдеться про Божу, але про демонську інспірацію. Тут йдеться про деморалізацію дітей, сім’ї та суспільства, яку сьогодні через «поправлені» закони просуває Євросоюз та ООН. Сучасна їхня ідеологія є злочинною, тому що є проти людськості і приносить плоди смерті. Ці авторитети цим втратили і втрачають своє моральне довір’я. Просування політики гендер-гей веде до морального розкладу народу і до повної втрати національного суверенітету. Навмисне підкреслювання особи московського патріарха, якого в ефірі Радіо висміює і очорнює, є психологічною маніпуляцією з метою викликати антипатію українців до Москви. Ця антипатія має в результаті відкинути  засіб рятунку, яким є для України запропонована Декларація «Про гідність, свободу і права людини». Запитуємо: Хто фінансує Радіо Свобода і кому це радіо насправді служить? Україні чи ЄС, ООН та напівтаємній організації масонів? Отож, кому служать критики проекту Декларації, яким Радіо Свобода дало слово?
Цитата: «Такий документ є звичайним рецидивом постсовєцьким, коли звикли до відповідних постанов партії на п’ятирічку». (пан Сверстюк)

Відповідь: Цей документ взагалі немає нічого спільного з пост-комуністичним рецидивом. Колишній режим Радянського Союзу заперечував віру в Бога, в той час як проект Декларації «Про гідність, свободу і права людини» віру в Бога вважає гарантом правди і моралі. Це – суттєва різниця, яку, однак, пан Сверстюк свідомо замовчує. Він маніпулює громадськістю так, що пробуджує стару антипатію, ніби сучасна Росія для незалежності України являє найбільшу небезпеку. Цим цілеспрямовано відводить від справжньої небезпеки, яка сьогодні загрожує Україні з морального і духовного боку. Також загрожує їй втрата національного суверенітету, але не з боку Москви, а з боку Брюсселю. Що стосується п’ятилітки, то її не вводить Православна Церква, ані депутат пан В. Колесніченко, але вводить її ЄС, феміністки та лесбіянки з України, що займають високі посади. Конкретно йдеться вже про другу п’ятилітку. Перша була від 2006 до 2010 року, а сьогодні в наступній п’ятилітці визначено план: від 2011 до 2016 року просунути програму т.зв. гендер-гей рівності, ювенальну юстицію і звершити тотальну втрату незалежності України.

До 2) Висміювання автора проекту Декларації
Цитата: «Пан Колесніченко є достатньо непоганим маніпулятором, він користується цим, і даючи інтерв’ю і пишучи документи, тобто підміняючи поняття, ставлячи різні акценти». (С. Власенко)
Відповідь: Із запропонованої Декларації пана В. Колесніченка кожен може побачити, що він не є жодним маніпулятором. Навпаки, ясним способом вказує на реальність і дає практичний вихід для морального відродження особи, сім’ї та суспільства. Пан Власенко, однак, є тим справжнім маніпулятором, який дійсно підмінює поняття і ставить різні акценти з ціллю маніпулювати громадськістю. Він не говорить ясно і щиро, але слідкує за тим, як обманути щирих людей і втягнути Україну до рабства гомодиктатури, а тим і до втрати суверенітету.

На відміну від нього, пан В. Колесніченко не маніпулює, а ясно формулює: «я вважаю, що гомосексуальні шлюби неприйнятні для нашої культури і для нашої держави, завжди буду виступати проти них, хоча деякі європейські держави це підтримують. Вважаю, що переважна кількість громадян України будуть проти цього. Те саме стосується ювенальної юстиції, яка для нашої держави є неприйнятна. Так само для нас неприйнятною є евтаназія, яку вже прийняли в деяких європейських країнах.» (прим.: Голландія, Німеччина) Депутат тут ясно перераховує конкретні речі з ЄС, які є найбільшою небезпекою для нашого сучасного суспільства, а саме: гомосексуалізм, ювенальна юстиція, евтаназія. Ці антицінності ЄС та ООН в Україні хочуть за будь-яку ціну узаконити! На противагу тому, запропонована Декларація «Про гідність, свободу і права людини» захищає більшість населення і гарантує загальнолюдські моральні та духовні цінності. Якщо якийсь депутат в теперішній ситуації пана В. Колесніченка не підтримає, то таким чином вже не репрезентує волю людей, які його обирали.

Цитата: «Думаю, що ця законотворчість є потребою людини, яка відчуває, що не діє Конституція, не діють закони, і вони хочуть ще законів» (Є. Сверстюк).

Відповідь: Пан Сверстюк висміює проект Декларації «Про гідність свободу і права людини», а тим і Конституцію, яка передбачає, що Україна є християнською державою. Чому не ставить під сумнів антицінності, які приховані в запропонованому законопроекті, що пропагує гендер-гей закон «Про загальнодержавну цільову соціальну програму забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2016 року». Так звана законотворчість є у видумуванню таких законів, які є проти людської природи, а це ― гендер-гей закони та ювенальна юстиція.

Якщо депутати на підготовлюваний обман гендер-гей не будуть реагувати, тоді в Україні будуть просунені антизакони і антицінності. Прикладом є просунення Лісабонської угоди, яка запровадила антицінності в Євросоюзі через обман і маніпуляцію пані Меркель. Цей злочинний трюк правдиво виявив Президент Чехії Вацлав Клаус.

Цитата: «Якщо ж говорити про цей проект, то він заслуговує більш усмішливого погляду, ніж я висловив»” (Є. Сверстюк).

Відповідь: Висміювання належить дійсно проекту закону, який пропихає ЄС про т.зв. гендер-гей рівність жінок і чоловіків. На противагу цьому, проект Декларації «Про гідність, свободу і права людини» заслуговує на високу оцінку, тому що пропагує справжні людські цінності для України. Пан Євген Сверстюк висміює сам себе. Подібно, як пан Власенко, так і пан Ірванець своїм публічним ставленням нищать в корені душу українського народу і національний суверенітет, коли пропихають ідеологію ЄС, ООН і масонів.

Цитата:  «Мене дивує, що Указом Президента від 30 серпня цього року пану В. Колесніченку було присвоєне звання «Заслужений юрист України». І мене дивує, що заслужений юрист України навіть не спромігся почитати таку книжечку, яка називається «Конституція України.» (депутат «БЮТ» Сергій Власенко).

Відповідь: Нас дивує, що пан Сергій не розрізняє, якою сьогодні є справжня ситуація в Україні, і в якій саме відважно виступив депутат В. Колесніченко. Проект Декларації «Про гідність, свободу і права людини» є сьогодні єдиною адекватною альтернативою для зупинення нав’язуваного гендер-гей законодавства з ЄС. В запропонованій Декларації ясним способом він захищає загальнолюдські моральні принципи і християнські цінності, на яких була побудована європейська цивілізація. Пан Власенко приховано підтримує пропагування злочинів проти людськості, які включають в себе гендер-гей демагогію, ювенальну юстицію та евтаназію. Цим готує моральний і фізичний геноцид України, і одночасно, допускається зради Батьківщини і народу. Що стосується висміювання звання пана В. Колесніченка, то справедливим було би, якби звання позбавили пана Власенка, а це через його ігнорування загальнолюдських моральних і духовних цінностей.

До 3) Власна брехня і зло приписується іншому
Цитата:  «Мене дуже і дуже хвилює в цьому законопроекті, що робиться спроба взагалі змінити ідеологію держави» (С. Власенко)


Відповідь: Пророку Іллі сказав цар Ахав: «То це ти той, що тривожиш Ізраїля?». Ілля йому відповів: «Не я тривожу Ізраїля, а ти» (І Цар. 17, 17-18). До розвалу України не ведуть християнські моральні цінності, а підготовлювані поправки до законодавства, що просувають гендер-гей рівність. Йде мова про духа Єзавель, ― феміністок і лесбіянок, ― який вносять смерть. На противагу цьому, проект Декларації депутата В. Колесніченка підтверджує Конституцію і забезпечує здорову ідеологію, поставлену на випробуваних християнських принципах, на яких була побудована ціла цивілізація і культура Європи. Пан Власенко хоче підступно пропхати антизакони для знищення людської природи, які зроблять з людей душевні і фізичні каліки. Це ― злочин і зміна ідеології. Це все відбувається підступно, навмисно чітко не формулюючи поняття „гендер” та „ювенальна юстиція”, і те, що за ними насправді приховується.
І нас хвилює, що ідеологи, які виступили по Радіо Свобода змогли цілковито чіткі формулювання і цілковито зрозумілі наміри депутата В. Колесніченка тотально перекрутити і надати їм абсолютно іншого змісту.

До 4) Фальшиві поняття

В устах пана Власенка „права людини” властиво означають безправ’я для більшості нормальних жителів. Подібно підмінює поняття гендер: „боротьба проти насильства в сім’ї” властиво означає впровадження цього найжорстокішого насильства ― забирання безборонних дітей у батьків. Під терміном «людської свободи» розуміється гомосексуальні та педофільні збочення. Таких підмінених понять є багато.
Цитата: «Ми повинні для себе раз і назавжди поставити крапку в дискусії, що немає нічого більшого за права людини».  

Відповідь: Що собі пан Власенко уявляє під цим терміном «права людини»? Він вже не скаже, що властиво в дусі гендер-гей думається про гомосексуальне збочення, яке намагаються узаконити і яке буде диктатурою для більшості жителів, так як це бачимо в сучасній Європі. Дальше згідно гендер-гей рівності людина має так зване право вибрати собі, чи є чоловіком чи жінкою, і що може бути законно прооперована, а також, що має право на асистоване самогубство (евтаназію). Це все – фальшиві права і антицінності, які просуває ЄС.

Як виглядають права людини, від яких, згідно твердження пана Власенка, немає нічого більшого? Як ці права в ЄС виглядають на практиці: 
В ЄС перші п’ять місць отримали фотографії зі збоченнями, наприклад: зносини чоловіка з свинею, жінки з псом. Тут вже йдеться не тільки про збочений гомосексуалізм і педофілію, але про демонське скотолозтво. 

Фірма Mirieux у Франції протягом одного дня обробляє декілька тон абортованих дітей для виготовлення косметики.

Зрештою, як подає телевізійний канал Інтер, в одному ресторані Німеччини є меню з цих вбитих внаслідок абортів дітей. Тут вже йде мова про канібалізм!

Що стосується гомосексуалізму, то необхідно знати, що 50 % вбивств в Нью-Йорку і 30 тис. зловжитих дітей у Лос-Анджелесі мають на сумлінні гомосексуалісти. Також 50 % гомосексуалістів заражають своїх жертв СНІДом.

ЄС ці свої антицінності під маскою „права і свободи” людини просуває в Україну, а це – злочин проти людськості!
Суддя Ф. Калламіта в Іспанії відтермінував усиновлення дитини двом лесбіянкам, за що отримав покарання 104 тис. євро. 

В Ірландії є закон, згідно якого, якщо хтось відмовиться дати цивільний шлюб гомосексуалістам, то буде ув’язнений на пів року і на нього накладуть штраф 2 тис. євро.
В Швеції ув’язнили пастора, який цитував Святе Письмо і назвав гомосексуалізм гріхом. 

Яке є право дітей, якщо ПАРЄ в рамках т. зв. європейських цінностей забороняє називати дітям свою маму ― мамою, а тата ― татом. Це, начебто, є сексиське поняття.

В одній країні 8 озброєних міліціонерів з працівником ювенальної юстиції забрали від матері троє дітей без судового вироку, без свідків і без доказів. Коли тепер вона добивається справедливості, то вже мусить через суд домагатися своїх дітей, шукати свідків і доказів на свій захист. Все одно це їй не допоможе, бо ювенальна юстиція є над законами держави. 

Все це ховається за лицемірною фразою пана Власенка „немає нічого важливішого, ніж права людини”.

Цитата пана Власенка: «Якщо під «українськими правами людини» у нас розуміють кидання людей за грати без слідства, то я не хочу таких прав людини».

Відповідь: Якщо цими днями буде відкинений проект Декларації пана В. Колесніченка, а замість нього буде просунений закон ЄС про гендер-гей диктатуру, то ювенальна юстиція буде забирати дітей від батьків і вони попадуть за грати так, як це відбувається в ЄС. Однак, пан Власенко стверджує, що люди попадуть за грати, коли будуть узаконені християнські принципи. Це твердження є явною демагогією та обманом. 

Висновок.

Проект Декларації «Про гідність, свободу і права людини» сьогодні є надзвичайно актуальним. Якщо він не буде впроваджений, то приготовані антизакони і антицінності принесуть прокляття на цілу Україну і настане духовний, моральний та фізичний геноцид.

Пропонуємо, щоб голосування в парламенті про прийняття Декларації «Про гідність, свободу і права людини» не було таємним, але відкритим, щоб кожний громадянин України бачив, хто з депутатів є за правдиві цінності, а хто – за антицінності.

Ті, які є за антицінності мали би бути позбавлені депутатського крісла, тому що виступили проти основних людських, моральних та духовних вартостей і просовують антицінності та таку саму ідеологію, яку мав німецький фашизм.

Ми віримо в Божу перемогу в Україні.

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

Єпископи Синоду УПГКЦ

+ Маркіян, ЧСВВр
+ Методій, ЧСВВр
+ Самуїл, ЧСВВр
+ Ілля, ЧСВВр

Львів, 8.9.2010

Копії:

· Президенту України В. Януковичу

· Депутатам Верховної Ради України

· Православним єпископам

· Мас-медіа України
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, 79491, Львів-Брюховичі, Україна. 

www.community.org.ua, www.uogcc.org.ua, pidhirci.community@gmail.com
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