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Відповідь газеті «Зборівська дзвіниця»
25.11.2011 у Вашій газеті вийшла стаття «Нова технологія розколу Церкви, чи відсутність здорового глузду». Анонімний автор статті накопичив різноманітні напівправди і образливі фрази, які сконцентрував вже в назві статті. Українська Правовірна Греко-Католицька Церква (УПГКЦ) тут декілька разів образливо названа як секта. Якщо анонімний автор використовує цей термін, тоді потрібно наголосити, що він не відноситься до нас, але до ієрархії УГКЦ. Чому? Тому що екс. кардинал Гузар проголошує нове єретичне вчення, яким відділився від апостольської науки Христової Церкви. У своїй книзі «Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства» проголошує такі єресі:
1) ставить під сумнів Христове Божество

2) ставить під сумнів Дівицтво Богородиці

3) ставить під сумнів вічність пекла 

4) схвалює гомосексуалізм 
5) схвалює окультизм і сам віщує маятником

Через ці єресі, не тільки згідно Церковних законів, але передовсім згідно Божого закону, Гузар і ті, що приймають це єретичне вчення є автоматично виключені з Містичного Тіла Христового – Церкви. Якщо би ці єресі проголошував чи їм вірив християнин з будь-якої деномінації, є автоматично виключений з Церкви. Немає різниці, чи це кардинал, єпископ, священик, мирянин чи політик (Меркель, Обама, євангельські пастори). Навіть якщо б і сам апостол Павло проголошував інше Євангеліє, то на нього впала б Божа анатема (пор. Гал. 1,8-9)
Що стосується католицької віри, то Гузар висловом «Cum Petro –так, sub Petro – ні» (з Петром – так, під  Петром –ні), відкрито заперечує суть папства. Тобто, Гузар не є ані католиком і одночасно католиками не є ані ті, які з ним поділяють його блудне вчення. 

Що стосується правовірних католиків, то стаття їх грубо очорнює словами:

Цитата: «Екзалтована віра групки релігійних фанатиків – фундаменталістів, чи нова технологія розхитування Церкви, зокрема спроба призвести до розколу серед греко-католиків у Га личині.»
Відповідь: Наші вірні не мають жодну екзалтовану віру групки релігійних фанатиків – фундаменталістів, ані не мають жодну нову технологію розхитування Церкви і навіть не чинять розкол серед греко-католиків на Галичині. Розкол чинить єретичне вчення Гузара, яке до сьогоднішнього дня не відкликав і яке скрито нав’язують  кожному не інформованому вірному УГКЦ. Напевно автор назвав би Самого Ісуса і апостолів групкою релігійних фанатиків – фундаменталістів, через те, що вони проповідували фундаменти віри. Без цих фундаментів ніхто спасенний не буде. А хто немає цих фундаментів, не є ані християнин, ані католик. Конкретно Гузар і групка апостатичних ієрархів та церковників втратила фундаменти віри. Вони паразитують на зовнішній церковній структурі, яка їм забезпечує кар’єру та фінансові вигоди. Ніхто з цих ієрархів не терпів би за Христа та за Церкву, як колись генерація правовірних єпископів - мучеників (Хомишин, Чарнецький, Коциловський...). Гузар та подібні до нього зрадники Христа, Церкви і народу не мають нічого спільного з мученицькою Церквою. Вони не лише мовчать на всі актуальні проблеми, але примушують мовчати і вірних.

Синод Єпископів Української Правовірної Греко-Католицької Церкви (УПГКЦ) на противагу цьому захищає правди віри від єресей, а моральні цінності від збоченого гомосексуалізму, який веде до морального, духовного та фізичного геноциду українського народу. Кожен критичний читач може побачити нашу боротьбу за Божі правди та духовні цінності на сайті: 
www.vkpatriarhat.org.ua                                       www.video.community.org.ua 
www.uogcc.org.ua                                                 www.community.org.ua
Наш Синод УПГКЦ, на відміну від апостатичної ієрархії УГКЦ, не тільки захищає правдиве католицьке вчення, але і дітей від жорстокості ювенальної юстиції. Створені надзвичайно великі тиски для узаконення цих злочинів проти українських дітей. Є заплановано щорічно 30-50 тисяч дітей продавати на Захід не тільки гомосексуалістам, але на жаль і на органи. В Німеччині за 2009 рік, було відібрано 70 000 дітей. Через те наш Синод правовірних єпископів закликає депутатів і Президента, щоб не дозволили ці злочини на дітях. Одночасно Правовірний Синод вимагає від відповідальних державних органів скасування т.зв. гендерних центрів в областях і в районах. Ці центри т.зв. гендерної рівності не були схвалені ні Президентом, ні Верховною Радою, вони є поза законом, а їх метою є підтримувати просування гомосексуалізму та ювенальної юстиції.

Cинод єпископів УПГКЦ і Візантійський Католицький патріархат відважно показує на злочини проти людства яких допускається ООН і ЄС тим, що пропихає т.зв. сексуальне виховання дітей від 5-річного віку. Діти поступово є деморалізовані і демонізовані. 

Це зусилля за віднову Церкви і спасіння народу анонімна стаття називає «відсутність здорового глузду». Ієрархія УГКЦ не мобілізує великий потенціал віруючих для власного спасіння і охорони майбутньої генерації, але навпаки залишає його в штучній пасивності і у стані смертельного сну. Ні одним пастирським листом не реагували на найактуальніші проблеми, які сьогодні стосуються кожного громадянина України.  Замість них пишуть пастирські листи якими брутально очорнюють УПГКЦ і розпалюють релігійну ненависть.  Убивають так голос сумління Церкви і народу. А це є злочин перед Богом, Церквою і народом. Організуванням торжественних церковних акцій (проголошення митрополій, ялинка до Ватикану, благодійні збірки...) відводять увагу від найосновніших речей. Ця маніпуляція прилюдною думкою має за мету утримувати Церкву і народ в темряві і тим самим підготовляє його геноцид. Тому віруючі не створюють свої християнські громадські організації, які би обороняли сім’ю і народ перед інвазією підступного і жорстокого гомосексуалізму. 

Цю мету має і памфлет у Вашій районній газеті. Просимо, щоб Ви опублікували нашу відповідь, як сатисфакцію. Якщо так не зробите, то ми будемо змушені подати на Вас скаргу Комісару Ради Європи про права людини п.Томасу Гаммарбергу, який 19-26 листопада відвідав Україну. Йому ми вислали скаргу на інші районні газети, які в тому ж самому дусі, як Ваша стаття розпалювали релігійну ненависть і допускалися протизаконної дискримінації релігійної меншини. 

Комісар Ради Європи має відвідати Україну на початку наступного року, щоб з’ясувати стан речей, які стосуються свободи слова і дотримування прав стосовно свободи совісті і релігійного віровизнання.
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