Святіший Отець

Бенедикт XVI
Відповідальність за апостазію та неправосильні свячення

Святіший Отче, 

повідомляємо Вам болючу реальність – наслідки відступництва католицької ієрархії від основ Євангелія (Гал.1, 8-9) та їхньої єдності з духом сучасних єресей.

Масова апостазія, яка всередині Церкви поступово дозрівала, відкрито довершила свій процес минулого і цього року. 4872 єпископи Католицької Церкви, які підпали під Божу анатему, стягують прокляття на Божий люд. Вони все ж продовжують незаконно захищати і обстоювати єретичну монополію всередині Церкви і окуповують церковні уряди, хоча вже незаконно. Всі ці екс-кардинали, екс-єпископи, і екс-настоятелі монаших чинів закономірно мали б звільнити уряди для нових єпископів, які будуть носіями правдивого віровчення і моральної обнови Церкви. 

В реалізації очищення Церкви Бог поки що іншого рішення не дав. Реформа є процесом правдивого навернення і покаяння. Апостатична структура має повну відповідальність за сучасний катастрофічний стан в Церкві. Сама не хоче чинити покаяння, а тим, хто хоче, не дозволяє! Вона стала найбільшою перешкодою реформи. Якщо ця апостатична структура блокуванням найвищих урядів в Церкві і надалі перешкоджатиме правдивому покаянню, то Бог буде змушений втрутитися іншим способом. У зв’язку з цим звертаємо увагу на особливо активність ЄС і РЄ, які твердо просувають:

1) гомосексуалізм,

2) гендерну рівність,

3) ювенальну юстицію.

Гомосексуалізм поширюється не тільки серед священиків і монахів, але ним заражені і багато екс-єпископів, на яких тяжить Божа анатема і вони вже незаконно займають уряди. 

Щодо гендерної рівності, то ці злочинні закони є гірші ніж нацистська ідеологія, яка була засуджена на міжнародному суді в Нюрнбергу. Справді йдеться про злочини проти людськості, бо протягом цілого існування людства, чоловік був чоловіком, а жінка – жінкою. Сучасні зміни ідентичності є чимось протилюдським і проти-Божим. Це є прямо щось демонське! Така гидота зродилася на колишніх християнських територіях Європи і Америки, і там масово нав’язується усьому населенню. 

За ці два збочення несе повну відповідальність апостатична ієрархія. Вони є плодами духа Nostra Aetate, духа Ассижу і ліберальної теології. Отож на Страшному суді будуть притягнуті до відповідальності ієрархи і теологи, які чинили протилежне до того, що мали чинити: захищати правовірне вчення і мораль та проповідувати живе відношення до розп’ятого і живого Спасителя, який є той самий вчора сьогодні і навіки (Євр.13,8).

Пригадуємо, що за третій злочин проти людської природи, яким є ювенальна юстиція, також несе повну відповідальність апостатична ієрархія і відступницьке християнство. За посередництвом цієї ювенальної юстиції, забиратимуть дітей з родин правдивих християн. Батьків посадять у в’язницю, а діти будуть т.зв. усиновлені гомосексуалістами і ними перевиховані.

Отож за таке самогубство Європи, в першу чергу мають провину ті, котрі цього року відкрито зреклися Ісуса Христа, відкрито залишились в єдності з єресями, і на цілу територію стягнули Боже прокляття!

Святіший Отче, знову ми змушені пригадати Вам, що в цьому році всі священичі свячення, з невеликим винятком, є неправосильні! Отож священики, що були або будуть висвячені екс-єпископами-апостатами, не є священиками і Святу Літургію відправляють неважно! Потрібно це знати і враховувати цю реальність!

Існує єдине рішення – покаяння – реформа.

Конкретно – з правовірних священиків, Ви висвятіть нових єпископів. Усе це вимагає великий крок віри і повну програму реформи. Програму потрібно прийняти від Бога і авторитетно передати її Церкві. Для цього необхідне вузьке коло Божих мужів, повністю відданих Богу.

Моляться за Вас і Вашого благословення просять

Єпископи УПГКЦ

+ Ілля ЧСВВр, + Самуїл ЧСВВр, + Маркіян ЧСВВр, + Методій ЧСВВр

Львів, 17.6.2010

Копії:

· Католицьким єпископствам 

· Православним єпископам

· Президентам ЄС
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