Право усиновлювати дітей насамперед надається гомосексуалістам

В Англії Верховний суд позбавив права на усиновлення дітей християнське подружжя Джонсонів з міста Дербі, з тієї причини, що вони є християнами. Ці батьки перед тим усиновили 15 дітей і добре їх виховали. Суд повідомив, що згідно нових законів пріоритет в усиновленні мають гомосексуалісти. Про християн суд висловився так, що християнське виховання є шкідливим для дітей, бо їх не виховують згідно гомосексуальних норм. Такою є позиція Верховного суду Англії, а також працівників Комісії з прав людини.

Цими днями живемо в добі хаосу, де все ставиться догори ногами. Добро називають злом, зло добром, свобода називається диктатурою, а диктатура свободою. Отрута називається ліком, а лік – отрутою. Тут йдеться про втрату здорового глузду і сумління. До такого стану дійшла Європа і Америка. А це все є на сумлінні апостатичної церковної ієрархії, яка вже не є світлом і сіллю суспільства, але навпаки.

Це ганьба і злочин, що деякі протестантські церкви толерують те, що їхні чільні представники відкрито живуть як гомосексуалісти. На жаль, зрадою Євангелія, Святого Письма та цілої християнської Традиції просякнута і Католицька Церква. Деякі кардинали (Шьонборн, Гузар…) схвалюють це збочення і в Католицькій Церкві. Кардинал Гузар в своїй книзі «Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром: До постконфесійного християнства» схвалює гомосексуалізм. Це протирічить святому Письму і усій християнській Традиції. 

Набагато більше розуму, ніж церковна ієрархія і прихильники т.зв. європейських стандартів, має президент Білорусії. В листопаді до Білорусії приїхав міністр закордонних справ Німеччини, Г.В., який не приховує, що живе з іншим гомосексуалістом. Президент Білорусії прокоментував дане ним публічне згіршення словами: «Не розумію, як може чоловік жити з чоловіком…Великі діячі правильної і неправильної орієнтації нас тут заколисували». Далі сказав: «Гомосексуалізм не є нормальним способом життя. В Білорусії його не хочемо.» Німецький і польський міністри як делегати ЄС пропонували Білорусії хабар у розмірі трьох мільярдів євро з наміром впровадити гомосексуалізм. Однак Президент не дав себе підкупити, на відміну від багатьох  сучасних українських політиків. Він усвідомлював, що моральні цінності мають більшу вартість, ніж фінанси. Він не продав душу білорусів за зрадницький юдин гріш. Звертаємо увагу, що Білорусія в цьому питанні стоїть морально вище, ніж Україна. Тут немає корупції, а з економічного боку вона не проходить жодною кризою. Це результат того, що Білорусія не є членом ПАРЄ і є цілком незалежною державою. 

Християнські цінності в ЄС, як це бачимо в Англії, вважаються антицінностями, а в усиновленні дітей гомосексуальне збочення має пріоритет над порядним християнським подружжям. 

Якщо Україна не зупиниться на дорозі т.зв. малих поправок до законів, то є лише питанням часу, коли тут буде впроваджена гомодиктатура, коли дітей будуть безповоротно забирати від батьків і коли Україна втратить свою незалежність. Соціальні працівники вже приготували 20 000 дітей для усиновлення, а через ювенальну юстицію ця кількість багаторазово зросте. Через гомосексуалізм смертельний СНІД буде поширюватися в геометричній прогресії і автогеноцид України вже ніхто не зупинить. Це є плоди намагань досягнути т.зв. європейських стандартів і міжнародних конвенцій. 

Наша Українська Правовірна Греко-Католицька Церква, на відміну від відпалого протестантизму і католицизму ясно захищає моральні і духовні цінності й традиційну віру отців, яка проповідувалася в Україні і якою жили понад 1000 років.
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