Порожній гріб – Христос Воскрес!

Його Святість

Бенедикт ХVІ

Папа

Città del Vaticano

Ваша Святосте,

в Італії декілька днів тому вирішили, що буде проголошений закон стосовно шлюбів гомосексуалістів, т.зв. реєстроване партнерство.

В другу неділю посту 4.03.2007р. і на Україні була оприлюднена справа про наступну т.зв. “бомбу”, брехню, якою є фільм “Втрачена могила Христа”.

В 2006р. подібною “бомбою” був фільм “Код да Вінчі”. Обидві спрямовані на ліквідацію християнства на базі брехні і демагогії через великий вплив мас-медіа.

Якою має бути реакція нас, християн, коли підкопують основи (фундаменти) нашої віри і нашого життя?

Якою була би в подібній ситуації реакція мусульман? Їхня реакція була б сконцентрована в єдиному слові СМЕРТЬ; а це тим, які є причиною і тим, які є поширювачами (див. Сатанинські вірші). Ми таким способом діяти не можемо. Нашим прикладом є люблячий Ісус. Він в боротьбі проти духа (демона) брехні і смерті також відповів словом смерть, однак, взяв її на себе. Смерть, – не було Його єдиним і останнім словом (вирішенням проблеми), наступним словом було ВОСКРЕСІННЯ – ЖИТТЯ!

Нашою відповіддю є правдиве і глибоке покаяння, яке веде до смерті брехні, гріху і старої людини в нас, до смерті брехні і гріху в Церкві!

Обидві “бомби”, які дух світу і смерті кинув на Церкву були скинуті в приготовлений ним час, тобто в добі, коли дух смерті спочатку внутрі Церкви використав інші дві бомби – два демони смерті:
1) демон історично-критичної теології (ІКТ);

2) демон фальшивої пошани до поганства.

Ці два духи внутрі Церкви розклали її власну ідентичність так, що вже не здібна в правді і в силі захищатися перед тими новими смертоносними духовними бомбами.

Святіший Отче, Ви тепер перед Богом відповідаєте за Церкву. Що є Вашим найважливішим обов’язком в цій добі великої кризи? Церква від Вас просить конкретне зобов’язуюче слово, не тільки теологічне пояснення.

Церква від Вас сьогодні просить слово “екс катедра”, яке зобов’язує кожного католика у своїм сумлінні перед Богом.

Ви є тим змушені в нинішній добі також випустити дві бомби (стріли рятунку Ізраїля – 2Цар. 13,17), які понесуть смерть і життя! Смерть духовній смерті: брехні і гріху, і життя воскреслого Христа!

Цією першою стрілою рятунку є слово “екс катедра” щодо історично-критичної теології (методу).

Цією другою стрілою рятунку є слово “екс катедра” щодо фальшивої пошани відносно поганства (Nostra Aetate).

Ці бомби принесуть смерть духу єресей внутрі Церкви, а одночасно і нове життя.

Смерть, це є кінець, тобто кінець систематичному отруюванню і вбиванню невинних душ молодих мужів в семінаріях через ІКТ і пошану до поганства! Бог покликав їх за своїх учнів і свідків Христової смерті і Воскресіння! Сьогодні мусимо подивитися на ІКТ і фальшиву пошану до поганства, не через фальшиві критерії інтелектуальної пихи, але через критерій, які плоди це приносить! Тут є конкретні плоди, а ними є смерть Божого життя в тих, які попри те, що повірили і вирішили йти за Христом, як Його учні, є на жаль сучасною формацією духовно вбивані, а замість учнів Христових, з них стаються учні антихристові!
Є час посту, час покаяння. Ісус своєю смертю переміг смерть, гріх і диявола (духа смерті). В наші дні висить на хресті Тіло Христове, тобто Церква. Наближається момент смерті – але суть Христової смерті міститься в Його словах: “Отче, в руки твої віддаю дух мій” (Лк. 23,46). Ми ще не померли з Христом. В Церкві панує людська філософія, а наш розум ще не хоче підчинитися Божому слову, яке потрібно приймати вірою, в якій є смерть нашої пихи і нашого інтелектуалізму, які диявол зловжив проти Божого таїнства даного нам у Божому слові.

Проголошення “екс катедра” проти ІКТ є тією конкретною смертю духа смерті внутрі Церкви, але одночасно новим життям воскреслого Тіла Христа, тобто Церкви!

Боротися проти брехливої демагогії, висловленої двома антихристовськими фільмами, є неефективним, якщо спочатку самі не підемо з Христом до внутрішньої смерті. Якщо це зробимо, обидві бомби не зможуть ніяк діяти, тому що реальність нашого нового життя з Христом буде свідченням, що Христос воскрес, що гріб є порожній, а в тому, так звано, знайденому є і залишається антихрист із своїми слугами.

Святіший Отче, першим з апостолів свідком порожнього гробу був апостол Петро. Він свідчив: “Ісус живе! Зустрівся зі мною!”

Тим першим свідком воскреслої Церкви маєте бути сьогодні Ви, який є наступником св.Петра. Ви маєте ключі, Ви маєте поставитися проти брам темноти і свідчити про порожній гріб – про нове життя в Церкві! 

Дайте свідчення апостолам – кардиналам і єпископам. Так, Ісус був мертвий в Церкві через ІКТ і синкретизм, але тепер живе у своєму Містичному Тілі Церкви через свого Духа, якого нам дав в повноті! Тому будьте статечні, як апостол Іван, в ці посні дні станьте відважно під хрест, на якому нині висить умираюче Тіло Христове, тобто Церква.

Христос помер, але третього дня воскрес, вознісся на небо і вдруге прийде судити живих і мертвих!

Отже, теорія про віднайдення Христового гробу є смішна у світлі реальності Христової перемоги над гріхом і смертю.

 Ці теорії є смішні, тільки дух невіри, який на жаль, як темна хмара, наразі, прикриває майже всі семінарії, є перешкодою воскресіння! Ця хмара у Велику П’ятницю мусить йти до смерті, а тоді дійсно день воскресіння в цьому році буде історичним воскресінням для цілого нового тисячоліття Церкви. Радісне Христос Воскрес є пов’язане зі смертю духа єресей, яка має настати через Ваше “екс катедра”. Через це слово настане смерть, а потім Воскресіння!

На Ваше слово чекає вже не тільки Католицька Церква, але всі християни!

Ми вдячні Ісусові, що дав Церкві уряд Найвищого Пастиря. Найбільше свідчення вірності Святішому Отцю дала в минулому столітті наша українська Церква, а це аж на смерть. Сотні наших мучеників терпіли на Сибірі і в комуністичних таборах. Наша Церква була фізично ліквідована. Після падіння комунізму настало її зовнішнє відновлення. На жаль, антихристовський дух, який скривався через Державний Секретаріат за авторитет папства, і таким чином зловживаючи його прирік нас на духовну смерть, втрату нашої ідентичності, за що несе відповідальність кард.А.Содано, Конгрегація для Східних Церков і кард.Л.Гузар. Вони нас, так звано, іменем Святішого Отця повісили на хрест. Але ми кличемо до Бога і до Вас, Святіший Отче, і ми віримо в духовне воскресіння нашої Церкви через зміни в ієрархії, та віримо в духовне воскресіння і цілої України.

Тепер до Вас з України кличемо SOS і віримо, що скоро будемо кликати радісне Христос Воскрес! Наш гріб є порожній! Воістину Воскрес! Ісус живе! Його вороги будуть дивитися на Того, Кого прокололи! Будуть дивитися на Його прославлені рани, які будуть свідченням Його Божої любові (агапе), але і Його сили!

Віримо, що кров наших мучеників за нашу Церкву в Україні, за Вас, Святіший Отче, і за нас не текла надармо! Ісус живе. “Він є той самий вчора, сьогодні і навіки!” (Євр. 13,8)

Він воскрес, гріб є порожній, Ваше слово “екс катедра” нам і цілій Церкві принесе нове життя, правдиве Воскресіння.

Молимося, щоб Ви цьогорічного Великодня виступили в силі Воскреслого, а Він через Ваше “екс катедра” вніс Церкві нове життя Воскресіння.
Ваші в Христі
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Копії: 

- всім кардиналам та єпископам Католицької Церкви і українським вірним

P.S. Будь апостолом: можеш зробити ксерокопію листа, комусь її дати або i вислати!
