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Антифункціональність Руссикa

Ваша Еміненціє,

пишемо Вам стосовно наступного злочину Конгрегації для Східних Церков (КСЦ) по відношенні до католицьких Церков візантійського (слов’янського) обряду, насамперед у відношенні до Української Греко-Католицької Церкви (УГКЦ) і Словацької Греко-Католицької Церкви, а ним є дезорієнтована літургійна і духовна формація в Руссику (Рим). 

Руссик був заснований з наміром виховувати ревних місіонарів для Росії, які просували б Унію з Римом в її московській літургійній традиції. Тому глибокий сеснс мало формування  місіонарів в московському синодальному обряді зі всіма специфіками, які стосуються цієї літургійної традиції, щоб зовнішньо не відрізнялися від православних, а при цьому зберегли і також їм передали католицьку віру! Це насамперед стосувалося примату Святішого Отця. 

На жаль, протилежна цьому східна політика Ватикану, яка функціонувала вже на початку минулого століття, ще перед 1918р., за Папи Римського Пія Х забороняла таку місію! Скриті сили, які вже тоді діяли у ватиканських дикастеріях, в імені Святішого Отця робили цілком протилежне його волі. 

Наприклад, Святіший Отець Пій Х дав митрополитові А. Шептицькому згоду і уповноваження засновувати греко-католицькі екзархати в Росії, але державний секретар Ватикану відразу ж позбавив його цього уповноваження. Після особистих відвідин митрополитом А. Шептицьким Папи уповноваження було відновленим, але секретар знову це уповноваження скасував. Це повторювалося три рази (див. Митрополит А. Шептицький «Життя і діяльність Церкви і церковна єдність, документи і матеріали 1899-1944», Том І, стор. 40-48).

Нинішня ситуація з Руссиком є такою:

1) Не виховується для місії до Росії.

2) Літургійна формація далі є в московський традиції (православній, зовсім не католицькій).

3) Духовна формація заложена на обрядовості, а не на наверненні і покаянні, і з цього випливаючій місії. 

Студенти передовсім є з України і Словаччини. Ці священики, яких формують в Руссику, потім повертаються на Україну або на Словаччину з науковими титулами і просувають московський  православний обряд, який не є і не був традицією цих місцевих Церков, і не лише це: разом з цим московським обрядом вони відкривають двері духові схизми. Найвищим ідолом стає Москва зі своєю православною традицією (схизматичною). Цим бойкотується і ліквідується власна традиція місцевих східних католицьких Церков, яка посвячена кров’ю мучеників. 

Більшість тих священиків, замість правдивого відношення до Христа, надмірно наголошує на обрядовості, так що втрачається основа християнства. І ця т.зв. східна духовність цілковито відкриває двері Нью Ейдж. В т.зв. постконфесійному християнстві (див. книга А. Аржаковського “Бесіди з Блаженнішим Любомиром Гузаром до постконфесійного християнства”) вже немає різниці між християнством і буддизмом, між Ісусовою молитвою і мантрами! 

Все це прикриває і підтримує КСЦ, яка в цьому вбачає реалізацію висновків з Баламанду, а саме: поступову ліквідацію УГКЦ та інших східних католицьких Церков. 

Ваша Еміненціє, просимо Вас переглянути сенс існування Руссику. Якщо він не виконує свого початкового призначення – місію для Росії – але навпаки, робить антимісію у візантійських католицьких Церквах, то Руссик є на шкоду Церкві і потрібно його скасувати!
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