Східна духовність і почитання
Пресвятого Серця Христового

На початку минулого століття митрополит Андрей Шептицький, якому дійсно йшлося про правдиве духовне благо українського народу, просвічений Святим Духом дав нашій Церкві і нашому народу актуальний лік на духовну хворобу модернізму, а ним було почитання Найсвятішого Серця Христового. Плодами цього була здорова і мужня побожність, яка принесла плоди – сотні мучеників за нашу Східну Католицьку Церкву (1946-1990рр.). Ця особиста побожність принесла і здоровий життєвий християнський стиль, який дав силу боротися проти духа світу, який морально розкладає одиниці, сім’ї і цілий народ. Отець М.Сус, автор статті “Бог є любов” (“Вільне життя” від 17.01. і 24.01.2007р.), на жаль, почитання Найсвятішого Серця Христового деградує словами: “Без перебільшення можна також сказати, що цей культ створює придатний грунт для розвитку духовного розніження, притягає більше жінок ніж чоловіків, а Церква сьогодні дуже потребує чоловічого активного вольового елементу”.

Цим твердженням висміює офіційне вчення Церкви (енцикліка Пія ХІІ). Відносно східної духовності і обряду, літургіст о.Ісидор Дольницький в єдності з митрополитом А.Шептицьким одночасно вказує, що почитання Серця Христового не протирічить східній духовності і обряду, але, навпаки, їх поглиблює!

Сюди відносяться слова Ісуса Христа: “Ось чому кожний книжник, навчений про Небесне Царство, подібний до господаря, який виймає із свого скарбу нове і старе” (Мт. 13,52). Цей добрий господар, однак, мусить бути або досвідчений святець, або людина відкрита для Духа Божого, яким був, наприклад, наш митрополит Андрей Шептицький. Тим мудрим господарем, однак, не є якийсь чистильник обряду і традиції, який не має глибокого внутрішнього досвіду з Богом. 

Головною небезпекою, яку автор статті о. М. Сус можливо собі не усвідомлює є те, що він забирає щось, що є живе (почитання Найсвятішого Серця Христового, вервиця, Хресна Дорога, молебні), і хоче очистити обряд і традицію від латинських елементів, але забуває, що тут головним правилом не є чи щось є східне, чи західне, але головним є, – що дає життя, а що життя не дає. Усуненням життєвих елементів створюється духовний вакуум, а це в нинішньому часі є дуже небезпечне! Сьогодні бачимо неймовірний тиск духа світу, який веде до деморалізації, аж до цілковитого морального розкладу одиниць, сім’ї, Церкви і народу. Цей тиск веде до дехристиянізації цілого українського народу, веде до цілковитої апостазії від Христа і нав’язує нову духовність, а нею є духовність Нью Ейдж. 

Кожний віруючий сьогодні потребує мати живу спільноту, у якій діє дух правдивості і життя, потребує живу і особисту молитву, яка є повністю христоцентричною, і потребує здорове апостольське вчення і Духа Христового (пор. Рим. 8,9). 

Митрополит А.Шептицький, як пророк дав нашій УГКЦ і нашому народу ключ, який є притаманний українській душі. Цим ключем для живого і особистого контакту з нашим Спасителем є почитання Найсвятішого Серця Христового. 

Пророцькі слова нашого митрополита А.Шептицького сказані сто років тому є надзвичайно актуальними і сьогодні. Цитуємо:

“Дійти до Спасителя, трапити до його Серця, промовити до серця, взяти його за Серце, можна подібною дорогою, до тої, якої уживаємо, щоб дійти до людини. А коли хочемо дійти до серця людини – ударяємо … до того, в чім його душа найвразливіша, найприступніша, найгарячіша. Сто разів трапляється нам в зносинах з людьми ужити і цього виразу: “до твого доброго серця удаюся”.
І знаю людей, що на те слово м’якнуть, тане гнів, уступають упередження.

Де лиш в якій церкві впроваджено культ Христового Серця, там в церкві іде неначе якесь тепло, котре притягує людей до церкви, в’яже з церквою. 

Піду ще далі, і вибачте, Всечесні Отці, що відізвуся до Вас в характері вашого душпастиря, в характері того, котрий і за Ваші душі відповідає перед Богом за душі священиків. Знаю, що премногі з Вас ніколи не думали про те в своїх молитвах, щоб віддати Христові ту честь. Хай же вони послухають голосу душпастиря бодай на короткий час і хай з довір’ям до Христової любові, до Христового Серця стануть поручати йому в щоденній, хоч би короткій молитві ту справу свого внутрішнього життя або свого родинного життя, котра найбільше болить, справляє найбільше пекучий неспокій. Клянуся живим Богом, будуть вислухані! 

Вони досвідчать у своєму житті, відчують тепло Христової любові, зрозуміють у власнім житті, що Христос живе в нас, що в його святій благодаті чути удари його життєдайного Серця. При зимнім подуві морозного вітру гріха, серед котрого живемо, треба нам шукати при тім теплім Серці, життєвого, органічного тепла.

І не треба прибігати до чужих форм, не треба молитов, уложених людьми. Власне серце кожному скаже, як до нього промовляти, щоб дійти до його Серця.

Коли зачинаємо Службу Божу… Маємо тут перед собою того агнця Божого в символі, в прототипі принесених дарів на проскомидії. З розпростертими руками лежить навзнак (і літургійно обернений навзнак). І копіє пробиває його ребра, і з серця пливе кров і вода.

… Це дивна Тайна – те проколення Христового Серця, та кров і вода, що по смерті приснули з Серця. Чи ж не значить бодай те, що з Христового Серця, повного для нас любові, прискає життя?

Прошу Всевишнього Бога, щоб усім нам дав ласку бути правдивими почитателями Божественного Серця Ісуса Христа. Хай та честь росте, процвітає в цілій єпархії і в кожній парафії і в кожній з ваших родин, Всечесні Отці. Нехай наші діти виростають у теплій атмосфері Христової любові, хай виростають на людей глибоко пересвідчених і глибоко побожних, котрі змогли б опертися спокусам невіри і неморальності, котрі багатьох з нашої молоді ведуть у пропасть.

Я переконаний, що в наших тяжких часах по-читання Христового Серця є Божим провидінням, вказаним засобом до відродження християнської суспільності.”

Які є плоди почитання Найсвятішого Серця Христового в практичному житті?

1) Душа утримується в освячуючій ласці через регулярну св.Сповідь і св.Причастя.

2) Регулярне приймання Св.Тайн є пов’язане з мотивацією щасливої години смерті, від неї залежить ціла вічність. (Вже восьмилітні діти мають мотивацію особисто усвідомити собі важливість смерті і вічного життя чи вічного засудження (дев’ять перших п’ятниць). 

3) В сьогоднішньому часі прикрасити собі помешкання образом Христа є певним знаком і свідоцтвом віри! Символ серця на грудях Христа до нашого дому вносить родинне тепло, освячує його і диспонує до спільної родинної молитви. Розуміється, що такий образ мав би бути гарний і випромінюючий духовну чистоту. Усвідомім собі, що в нинішньому часі створюється систематичний тиск, щоб усунути християнські символи, а замінити їх поганськими символами (наприклад, фігурки будди, китайські дракони, мавпи, оберіги, окультні і неморальні картини…).

4) Це почитання в недалекому минулому було, а також і є виявом нашої східної католицької ідентичності і приналежності до видимого заступника Ісуса Христа на землі і наступника св.ап.Петра – Святішого Отця! Зрада Святішого Отця є для нас гріхом, який називається схизма і в ній на жаль є Православна Церква.

5) Почитання Найсвятішого Серця Христового веде і виховує не тільки до особистого відношення до Христа, але і до практичної дороги покаяння: регулярне приступання до Св.Сповіді, до Євхаристії і серйозне рахування зі смертю і вічністю. 

Плоди: Якщо сьогодні пропаговане так звано чисто “східне” почитання Христа Чоловіколюбця не приносить плодів покаяння, то є не діючим. Порівняймо плоди т.зв. чистої “східної духовності” в Східній Україні, де є схизма, з духовними плодами в Західній Україні, а це – відвідування храмів, участь у Св.Сповіді, Св.Причастя і особисте життя під впливом християнства! Однозначно, Західна Україна є набагато більше християнська ніж Східна Україна.

Отож, хто від кого має приймати життя? 

Підсумок

Стаття о.М.Суса, яка служить для усунення почитання Серця Христового не приносить життя, підкопує нашу ідентичність УГКЦ і автор до того ж не має ані благословення свого єпархіяльного єпископа.

Пророцьке слово нашого митрополита А.Шептицького про почитання Найсвятішого Серця Христового цілком відноситься і до нашого часу і до наших обставин.

В Христі

o. ThLic. Maркіян В. Гітюк, ЧСВВ o. ThDr. Методій Р. Шпіржік, ЧСВВ, о. ThDr. Ілля A. Догнал, ЧСВВ 
Підгірці, 10.03.2007  

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660, Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна           www.community.org.ua
P.S. Будь апостолом: можеш зробити ксерокопію листa, комусь її дати або вислати!
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