Святіший Отець 
Бенедикт XVI
Екс-кардинал Х.Шьонборн пропагує єретичне вчення шарденізму

Екс-кард. Шьонборн у своїй книзі «Ziel oder Zufall?» (Гердер, 2007) пропагує єретичне вчення шарденізму. Висвітлив це в главі під назвою: Teilhard de Chardin – свідок Христа. 

Шьонборн взагалі не бере до уваги, що Церква однозначно заборонила вчення Шардена. Жодним словом не вказує на небезпеку цього вчення, яке заперечує первородний гріх, відкупительну смерть Ісуса Христа на хресті, основну потребу християнина, якою є покаяння, навернення і віру в Боже слово так, як це подає Церква, згідно Традиції апостолів та святих. Шарденізм веде до прийняття індуїзму, з його реінкарнаціями та з його позицією пантеїзму. Позиції Шардена є єресями і міфами, які можемо зарахувати до різних гностичних та пантеїстичних наук. Шьонборн явно творить єдність з єресями, засудженими Церквою. Отже, він – єретик!
Ви, Святіший Отче, у своїй книзі «Про віру сьогодні» пояснюєте: «В еволюційній гіпотезі світу (в теології їй відповідає тейлгардизм) для первородного гріха нема місця. В найкращому випадку він тут може бути лише символічним, міфічним способом висловлення, яке означує лише природні недоліки людини, що проходить розвитком до свого кінцевого завершення, сповнення. Однак, прийняти цю візію означає поставити всю структуру християнства догори ногами. З минулого Христос тут переміщений в майбутнє. Отож спасіння означало б просто дорогу в майбутнє, дорогу, як необхідний розвиток до кращого. Людина тоді є лише продуктом, який досі не осягнув своєї досконалості. Ніколи вона (згідно цієї теорії) не була викуплена, тому що не зробила жодного гріха, з якого повинна була б бути оздоровлена, але має лише свої, повторюю, природні недоліки.»

Святіший Отче, мас-медіа дуже часто надають різні гіпотези, наприклад, що у випадку Вашої смерті, першим кандидатом на Папу є апостат і єретик екс-кард. Шьонборн! Тут пригадуємо і його протицерковне ставлення до питань целібату і гомосексуалізму. Якщо б він насправді, разом зі своєю єретичною наукою, був назначений папою, то єдиним рішенням було б, щоб настало дво- або більше папство. Те що стосується Шьонборна, відноситься і до всіх сучасних екс-кардиналів та екс-єпископів (разом 4872). Вони відкрито зрадили Христа та, навіть після публічного заклику, не відділилися від єдності з сучасними єресями. Папа, вибраний з цих єретиків і зрадників Христа, все ж не був би насправді папою. Божий люд такого «папу» не може і не сміє слухати. Таким чином, хоч деякі душі могли б спастися від вічної загибелі!

Святіший Отче, знову Вам пригадуємо, що єдиним виходом є те, щоб Ви назначали правовірних єпископів, щоб оточили себе малою групкою з 12-ти правдивих апостолів Христа. З них потім міг би бути вибраний Ваш правовірний наступник. Інфекція і масове відступництво всередині Церкви сягає вершини. Наша пропозиція являється поки що єдиним реальним та ефективним середником для зупинення цього розкладу Церкви і для започаткування правдивого процесу реформи.
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