Симонія (корупція)

Ісус Христос, Бог, виявив свою велику любов до нас тим, що помер за нас на хресті. Він, Святий, власною кров’ю заплатив за наші гріхи. Дав усе, не залишив собі нічого, щоб ми в Ньому стали спадкоємцями небесного царства. Для служіння цьому царству і вірним вибрав собі апостолів (єпископів). Озброїв їх духовною силою, щоб звіщали Євангелію, молилися за хворих, виганяли демонів, воскрешали мертвих, відпускали гріхи. Послав їх, щоб навчали всього, що їх навчав, хрестили в ім’я Отця і Сина і Святого Духа і наказав їм: „Даром прийняли, даром давайте” (Мт.10,8).

Незважаючи на ясне свідоцтво апостолів і Божого слова про безкорисність в апостольській службі, в історії Церкви виявлено скандальні випадки купування і продажу дарів Святого Духа (свячень). Першим, хто засудив це ганебне і бридке торгування Божими дарами був апостол Петро. Коли Симон (чарівник) пропонував апостолам гроші із жаданням, щоб дали йому силу уділяти Святого Духа через накладання рук, Петро відповів йому: „Срібло твоє нехай з тобою буде на погибіль, бо ти за гроші думав придбати дар Божий” (Ді.8,20). Ці слова відносяться до всіх, які хочуть торгувати дарами Святого Духа (дияконські, священичі, єпископські свячення та інші Св.Тайни, церковні уряди). Вони є тими злодіями, які уникнули зустрічі з Ісусом, не навернулися, а прокралися до стада лише для того, щоб красти, нищити і вбивати (пор.Ів.10,10). Їм не йдеться про вівці, про їх життя, вони є лише наймитами, які люблять гроші. Ісус навпаки, поклав своє життя за овець, щоб вони мали життя достоту. 

Сучасне канонічне право встановлює за продаж і купівлю свячень, за це бридке торгування духовними дарами канонічну кару суспензи для єпископа, священика, диякона, кан.1461 ККСЦ „не виключає великої екскомуніки.”

Дари Святого Духа не продаються! Це є вчення святого Петра і багатьох інших папів і Соборів, усі вони засудили симонію на покарання як огидне поводження (2 канон Халкедонського Собору (451); 29 канон Апостольських канонів; 5 канон ІІ Нікейського Собору (787); 1 і 22 канон І Латеранського Собору (1123); 1.,2.,24.,25 канон ІІ Латеранського Собору (1139) і т.д.).

Поставмо запитання: Скільки єпископів, священиків, дияконів УГКЦ сьогодні на підставі кан.1461 ККСЦ мали би бути суспендованими (позбавленими уряду) або екскомунікованими? Факти симонії в Україні є загально відомими, настільки, що можемо повторити слова IV Латеранського Собору: „... майже всюди є багато осіб, які як продавці голубів у храмі ганебним та огидним способом залякуючи вимагають гроші за єпископські свячення, уряд настоятеля, свячення семінаристів. Існують тарифи, які встановлюють скільки треба заплатити тому і скільки тамтому, а скільки треба платити іншим; а на вершині погибелі є ті, які намагаються оборонити це ганебне і бридке поводження в ім’я якоїсь довготривалої звички” (IV Латеранський Собор, 63. глава, De simonia; D 820).

Сумні приклади з України:

· Одного семінариста не хотіли висвятити після закінчення теології лише тому, що не мав досить грошей, щоб заплатити єпископові суму, яка вимагалася. Цілий рік він важко працював, виконував і принижуючі роботи, щоб заробити на свої свячення. Через рік був висвячений.

· В одній єпархії, семінарист щоб бути висвяченим і отримати парафію мусить заплатити 7000 доларів. За самі свячення вимагається приблизно 3000-4000 доларів.

· Один священик приніс гроші єпископові, щоб дав йому певну парафію. Не отримав її, тому що єпископ вимагав на декілька тисяч доларів більше, ніж священик пропонував йому.

· Призначення на парафію на різних місцях пов’язане з немалою сумою грошей.

· Відомими є приклади єпископських свячень, коли за свячення була заплачена величезна сума доларів.

· В деяких семінаріях семінаристів приймають тоді, коли понад офіційну платню заплатять суму, яка від них вимагається.

Все це – огидний злочин, гріх, що є знаком глибокої кризи і внутрішнього розкладу УГКЦ, за який найбільшу відповідальність несуть єпископи. Ці наймити (єпископи) все ж допустилися подвійного злочину проти Бога: 

1) Залишили Ісуса і Його святий Закон; замість того схвалюють або проповідують отруйні єресі, що обкрадають душі з вічного життя. Здорових овечок Божого стада переслідують або їх морально убивають.

2) Люблять гроші та зі свячень і наділювання урядами зробили собі вигідну торгівлю. 

Папа Григорій І називає симонію першою єрессю проти святої Церкви, а тих, які її поширюють, прирівнює до продавців голубів в Єрусалимському храмі. Каже, що так, як були перевернені столи продавців, будуть перевернені і престоли тих, що продають Святі Тайни (лист Григорія І „O quam bona” єпископу Віргілію з Арлесу, 12 серпня 595р., D 473).

Папи і Собори ясно засудили симонію, як таку, і в цих конкретних випадках: 

1) Уділювання свячень (диякон, священик, єпископ)

2) Уділювання церковних урядів

3) Приймання кандидатів до монастиря і семінаристів у семінарію. 

Святий Петро, як і інші Папи, звертається до винуватців словами: „Тож покайся і відвернися від цього лихого діла свого, і проси Господа, може прощений буде тобі замір серця твого!” (Ді.8,22).
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