Відповідальним представникам християнських церков, християнських спільнот і всім християнам України

SOS! Гендер = геноцид України

(пастирський лист)
Дорогі єпископи, священики, монахи, пастори і віруючі християни,

ви всі цими днями несете співвідповідальність за те, чи вдасться гендерним ідеологам обманути Президента, депутатів Парламенту і люд України. Йдеться про психологічний тиск зі Заходу для підписання нових законів про т.зв. підтримку сім’ї, захист дітей і про т.зв. гендерну рівність.

На жаль, і в Україні знайшлися агенти цієї деструктивної ідеології, яку тут хочуть втілити. Ці слуги «ангела світла» (2Кор.11,14-15) потребують діяти швидко, щоб до вересня 2010 року накинути українцям петлю на шию. В дійсності йдеться не про охорону дітей і сім’ї, але про цілком протилежне – про демонізацію дітей і знищення сім’ї.  

Ховаючись за терміном гендер, сьогодні просовують гомосексуальні шлюби і з допомогою нових законів хочуть дати їм можливість усиновлювати дітей. Вони потребують мати закони, щоб  могли від садочків деморалізувати українських дітей і цілу генерацію.

В першу чергу хочемо подякувати представникам Православної Церкви Московського патріархату за те, що близько 3000 віруючих 2 рази по три дні цього місяця молилися і маніфестували перед будівлею Парламенту в Києві з метою не дозволити впровадження проекту з чіпами і поєднаного з ними числа антихриста 666. Також хочемо подякувати, що в останній хвилині ця Церква ініціювала Президента, щоб не підписав нових законів про ювенальну юстицію. Також пригадуємо, що через анатему, що тяжить на ієрархії Католицької Церкви згідно Гал.1,8-9, була заснована Українська Правовірна Греко-Католицька Церква (УПГКЦ). Вона була ініціатором 5-ти походів-маніфестацій, а саме: в Івано-Франківську, Львові, Тернополі, Дрогобичі та Києві за справжню охорону дітей і сім’ї від впровадження гомосексуальних законів. 

Що стосується ювенальної юстиції, по суті йдеться про те, щоб батькам не дати можливості виховувати своїх дітей, а навіть забирати дітей у батьків нібито згідно закону і давати на виховання гомосексуальним «парам».

Що приховується за фразою гендер?

В Україні гендер подається, як рівність людських прав, охорона дітей, молоді і сім’ї. А це – обман! Гендерна ідеологія стверджує, що людина народжується двостатевою і що нібито сама може вибрати чи є чоловіком, чи жінкою. А це – колосальний обман. Метою є знищити в суспільстві природну інституцію сім’ї, просунути і легалізувати гомосексуальні збочення. Для цього має послужити т.зв. поправка до закону і це вже в місяці вересні, отже, за декілька днів.  Згідно гендеру дітям вже не дозволено батьків називати татом і мамою,а згодом вже в паспорті будуть деякі жінки вписані як чоловіки, і навпаки.Також вже не дозволені зображення мами, яка тримає на руках свою дитину... Гендерна політика і ювенальна юстиція вже від садочків і початкових шкіл буде дітей деформувати в гомосексуалістів і злочинців. Це політика сатани: пекло на землі і пекло після смерті. Ісус Христос хоче навпаки, рай на землі і рай після смерті. Кого будемо слухати? Христа чи сатану? Ісус за послушність дає нам рай, а демон – пекло! Обоє є вічні! 

Гендер замість здорового мислення намагається узаконити нездорове. Через поправлені закони усе це нездорове має цілковито проникнути освіту, культуру, політику, і таким чином проникнути до кожної особи і кожної сім’ї. Гендер є плодом збоченого фемінізму. Такі жінки-інженери «нової моделі сім’ї і суспільства» приховано просовують т.зв. гомосексуальні сім’ї і впроваджують справжній тоталітаризм. Вони намагаються обманути владу та людей і просунути антиморальні закони. Міністерство сім’ї і Міністерство юстиції ці закони мають запропонувати Парламенту України. Після схвалення таких законів на кожного, хто буде захищати природні цінності, традиційне подружжя і християнську віру, будуть накладати судові санкції, його будуть переслідувати і карати на основі т.зв. поправлених українських законів. Ті, хто проектують і просовують такі закони, є небезпечними злочинцями. Їх ідеологія спрямована на знищення людської природи, на ліквідацію людської психіки, совісті і всіх моральних та загальнолюдських цінностей. Ці зрадники народу хочуть приховано і підступно здійснити аморальний путч проти українського народу. Зловживаючи демократію хочуть установити тоталітарну протилюдську систему, що нищить саму суть людини, і так  поставити на рівень тварини і вчинити з неї медіума демонічних сил.

Кара смерті для військових злочинців в Нюрнберзі була визнана цілим світом, як справедлива, гуманна і виховна. Так само і кара смерті на новітніх злочинців проти людськості є також гуманною, справедливою, перестерігаючою і виховною. Якщо влада дозволить себе обманути тими професіональними брехунами (ідеологи гендерної і ювенальної політики), то настане геноцид цілої України. 

За втілення протилюдської ідеології під виглядом нацизму має вину католицька і протестантська ієрархія. Вона не дала чіткого і ясного пророцького слова німецькому народу, яким би цю протилюдську систему вчасно відмаскувала. Сьогодні є подібна ситуація: ідеологія, дух масової смерті і ліквідація людства є ще більше замасковані. Тому Церква має обов’язок виступити і перестерігати від цього геноциду, що готується. Відповідальність лягає потім на представників влади, чи послухаються перестерігаючого голосу і зроблять кроки до порятунку, або дадуть себе обманути і візьмуть участь у втіленні злочинної ідеології проти людськості.

Закликаємо відповідальних представників християнських Церков і люд України відмасковувати приховану і злочинну політику цих таємних агентів і злочинців, які готують масовий, духовний, моральний, а потім і фізичний геноцид українського народу. Вже сьогодні протягом декількох днів хочуть просунути ці закони про т.зв підтримку сім’ї і охорону дітей і про т.зв. гендерну рівність. 

Який хабарницький і психологічний тиск тими днями створили на Україну? 

· На підтримку впровадження цих «законів» з ЄС було надано дотацію в сумі 14 млн. євро. 

· Відразу після того була дана наступна дотація «на підтримку економіки» - 630 млн. євро.

· 4.6.2010 в Ялті відбувалася Міжнародна конференція про гендерну рівність.

· 11.6.2010 приїхали експерти з ЄС з метою пришвидшеного впровадження «гендер-гей закону про сім’ю».

· Україну також відвідав Президент ЄС, дружина колишнього президента Клінтона, разом з нею пані Рейс, М. Горбачов та інші. 

Дорогі християни, якщо продасте свої душі і душі українців, то ані мільярди євро не відшкодують цієї втрати!
Якщо проблеми в сім’ї будуть насправді вирішуватись комплексно, тим що респектуватимуть природні, духовні, моральні і загальнолюдські цінності, то Бог дасть своє благословення і вирішаться питання і корупції, і економіки. Ознакою благословення народу є здорова сім’я, а не зв’язок двох гомосексуалістів. 

Коротка статистика про гомосексуалізм з США  (згідно матеріалів Westboro Baptist Church)
а) Гомосексуалісти розповсюджують інфекції
· Гомосексуалісти винуваті за «першу, перенесену сексуальним шляхом, інфекційну тифову гарячку» в історії Сполучених Штатів. Ця хвороба спричинена споживанням людського калу.  
· Більше 10% гомосексуалістів на території відомих міст США інфіковано вірусом ВІЛ. На сьогодні вони складають більше 50% відомих випадків СНІДу в Сполучених Штатах. 

· Догляд за кожною жертвою СНІДу коштує приблизно 300000 доларів.

· 50% чоловічого сифілісу переноситься гомосексуалістами.

· Середній вік життя гомосексуалістів 42 роки. Середній вік одруженого нормального чоловіка - 75 років. 

б) Гомосексуалісти проводять збочений спосіб життя 

· Під час опитування гомосексуалістів 43% призналися, що за своє життя мали 500 і більше партнерів, 28% признали, що мали 1000 і більше, а з них 79% повідомили, що половина цих партнерів були для них зовсім незнайомі люди. 

· 17% гомосексуалістів їдять або помазують себе калом своїх партнерів. 

· 29% гомосексуалістів проводять уріно-секс („золотий душ”) – мочаться на себе! 

· 37% гомосексуалістів займаються садомазохізмом, в результаті чого є багато смертних випадків. 

в) Гомосексуалісти чинять злочини
· Джон Мартог, головний міліцейський суддя по злочинності у місті Нью Йорку заявив: «Гомосексуалісти у великих містах здійснили половину всіх вбивств.» 

· Капітан Вільям Ріддл з міліції Лос-Анджелеса каже, що «30000 сексуально зловжитих дітей в Лос-Анджелесі є жертвами гомосексуалістів.» 

· Серед гомосексуалістів нараховується 50% самогубств 

· 50% розмов по гарячій лінії повідомляють, що «бійки голубих» включають домашні насилля (т.т. гомосексуалісти б’ють гомосексуалістів). 

· Приблизно 50% жінок в камерах смерті в США - це лесбіянки. 


Позиція деяких апостатів щодо гомосексуалізму є трагічною і антибіблійною: Екс-кард. Гузар про гомосексуалістів говорить: «Вони, звісно, можуть вести всякого роду сексуальну активність, але їхня любов завжди залишиться безплідною.»  (див. «Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром: До постконфесійного християнства», с.67). Такого самого духа має і екс-кард. Шьонборн, співавтор Катехизму (ККЦ 2358). Святе Письмо, навпаки, декілька разів дає як пересторогу Содому і кару вогню з неба і каже, що ці люди не будуть мати участі в Божому Царстві (1Кор.6,9), якщо не чинитимуть правдивого покаяння!  

Що мають робити християни протягом серпня і вересня, щоб припинити просунення антигуманних і злочинних законів?


Закликаємо всіх християн України до духовної мобілізації:

1. Кожен нехай собі вибере таку годину дня, яка йому підходить і молиться цю годину від 1 серпня до 21 вересня 2010 року, до свята Різдва Пречистої Богородиці. Крім того нехай молиться 1 годину спільну для всіх, а саме: з 20.00 по 21.00. «Не могли зі Мною чувати ані одної години?» (Мт.26,40)

2. Піст: нехай постять від неділі вечора до понеділка вечора (24 години), від вівторка вечора до середи вечора (24 години) і від четверга вечора до ранку суботи (36 годин). Загалом в тиждень 84 години, а це – три з половиною дня в тиждень (див. Од.11,11).

3. Нехай створять громадські організації для охорони дітей, сім’ї та християнства.

4. Нехай пишуть листи і протести до відповідних органів влади.

5. Нехай проводять мітинги, щоб влада не дозволила законів про гендер-гей диктатуру і ювенальну юстицію.

В цей історичний час, протягом одного місяця, вирішується, чи професіональні обманщики просунуть спеціально неясно сформульовані закони, які однак вже  дають простір збоченням, гендеру і гомосексуалізму. Якщо цей дух збочення і смерті втілиться через закони, то опісля просуне і евтаназію та подбає про духовний і фізичний геноцид України! Абсолютно ясно, що йдеться про духовний бій з демонськими силами. Без правдивого навернення і молитви, поєднаної з покаянням, цей вид демонів не переможемо. 


Нехай же Богородиця, яка є повна ласки (Лк.1,48), допоможе нам в цьому бою віри. Вона, як Нова Єва, розчавить голову пекельного змія (Бут. 3,15) і в Україні замість геноциду настане духовне воскресіння!


Цей бій віри залежить і від тебе особисто! Не втікай від відповідальності, яку на тебе цими днями поклав Бог. З вірою на молитві дай наказ цій горі демонів, і вона підніметься і кинеться до пекельного моря! (пор.Мт.21,21-22). «Не сумнівайся, але вір!» Не сумніваюсь, але вірю!
Слава Ісусу Христу!

єпископи УПГКЦ

+Ілля ЧСВВр
+Маркіян ЧСВВр
+Самуїл ЧСВВр
+Методій ЧСВВр

Львів, 23.7.2010

Копії:

· Президенту України В. Януковичу

· Депутатам Верховної Ради України 

· Президенту Росії Д. Медведєву

· Папі Бенедикту XVI
· Православним єпископам України та Росії

· Мас-медіа
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна

www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
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