Духовна влада
Ісус заснував свою Церкву на 12 апостолах, з яких Іван був також і пророком. Церква отримала від Бога владу проповідувати Євангеліє, яке веде до спасіння, а водночас відкидати і засуджувати єретичне вчення, що веде до загуби. Не засуджувати те, що є єретичним, означає нищити саму суть Церкви. Це подібно, якби суспільство не називало злодіїв злодіями, вбивць вбивцями, добро добром, а зло злом. 
Отож суттю єпископської служби є проповідувати Євангеліє, захищати правовірне вчення, а водночас карати тих, хто проповідує інше Євангеліє – єретиків! (Гал.1,8-9). Якщо єпископ цієї служби в Церкві не виконує, то гідний кари, бо не виконує свого основного обов’язку. Наслідком є розпад Церкви і вічна загибель багатьох.
Коли Ісус Христос, єдинородний Божий Син, послав апостолів звіщати прихід Божого Царства, то дав їм владу над демонами і силу оздоровляти недужих. Ісус надав цій духовній владі дуже конкретний зміст, що зобов’язує у сумлінні апостолів і кожного єпископа. Конкретно Ісус сказав: 
1) „Зробіть мені учнями всі народи” (Мт.28,19)

2) „Навчаючи їх берегти все, що я вам заповідав” (Мт.28,20)

3) „Усе, що ви зв’яжете на землі, буде зв’язане на небі, і все, що розв’яжете на землі, буде розв’язане на небі” (Мт.18,18) – дав їм владу зв’язувати і розв’язувати.
До п.1) Зробіть мені учнів: Це означає проповідувати винятковість спасіння у Христі, а водночас необхідність прийняття Його за свого особистого Спасителя і Господа. З цим поєднана і визначена позиція щодо поганських релігій, які вшановують демонів і їм, а не Богу, приносять жертви (пор.1Кор.10,20). До цього також належить – сказати ясне слово про окультизм і ведення вірних до того, щоб відреклися від усіх темних сил, які за ним приховані. Також необхідно вчитися відділюватися від духа світу і наслідувати Ісуса зреченням самого себе. Без того ніхто не може бути Христовим учнем. 
До п.2) Навчайте їх берегти усе: Тут не йдеться про якісь філософії, мертві теології і теорії. Йдеться про практичне дотримування Божого Закону і наслідування Христа.
До п.3) Зв’язувати і розв’язувати: Влада зв’язувати і розв’язувати стосується не лише гріхів і демонів, але і сумління!

Влада, надана єпископам, є духовною, і передається через апостольську послідовність, в основі якої діє Святий Дух. Кандидат на єпископа може бути обраний чи призначений, але духовну владу одержує прямо від Бога через єпископські свячення. Як використовувати духовну владу, нам вказав Ісус. Він силою свого авторитету виганяв демонів, оздоровлював недужих і освідчував фарисеїв з їх самоправедності. 
Подібно і апостол Павло нас навчає, як використовувати цю духовну владу і силу. До тих, які перекручують Євангеліє чи проповідують інше Євангеліє, використав духовну владу зв’язувати: „Коли б ми самі чи ангел з неба проповідували вам інше Євангеліє..., нехай буде анатема.” (Гал.1,8-9). Святий Павло був свідомий тієї влади, яку йому дав Ісус, а тому її використовував для поширення і оборони чистоти Євангелія. Анатема, яку висловив, залишила на винуватцю конкретні духовні наслідки: виключення з Містичного Тіла Христового. Тому єретики-апостати не мають жодної духовної влади, є духовно мертвими, навіть коли б мали і єпископські свячення! 
Висновок

Суть єпископської служби полягає у проповідуванні Євангелія, обороні правовірного вчення, і водночас владі карати тих, хто проповідує інше Євангеліє – єретиків! (Гал.1,8-9).
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