Голові Тернопільської ОДА
Зупиніть ювенальні механізми в Тернопільській області

Шановний пане Голово!

Минулого тижня по Тернопільському радіо прозвучала така новина: більше ніж в 10 районах Тернопільської області нарешті будуть захищені діти і сім’я. Насправді йдеться про впровадження механізмів ювенальної юстиції, прихованої за соціальними службами, яка без реальної провини відбирає дітей у батьків. Пробація може забрати дитину в той самий день після неправдивого доносу, і помістити її в прийомну сім’ю або відправити до збірного табору для дітей. Аж тільки після цього починають шукати причину, щоб дитину батькам вже не можна було повернути. Проти цього механізму є безсильними навіть органи державної влади.

По-радіо також повідомили, що Тернопільщині ще потрібно понад 2000 соціальних працівників, щоб можна було втілити ці механізми піратського викрадення дітей під фразами «захист дітей і сім’ї».
Для отримання соціальних працівників використовують також насильницький метод: тим, хто не мають праці і звертаються на біржу праці, пропонують працювати соціальним працівником. Якщо людина відмовляється від цієї роботи, то її знімають з біржі і вона стає безробітною і соціально незахищеною. 

Який це обман! Прості люди навіть не підозрюють, що впроваджується такий злочинний механізм. Церква на це мовчить, жодним пастирським листом не перестерігає людей від прихованого впровадження механізмів ювенальної юстиції і від гендерної політики, яка пов'язана з ювенальною юстицією. І не тільки мовчить, але навпаки, Український католицький університет у Львові (УКУ) впровадив гендерні студії і просовує гендерну шизофренію, яка стверджує, що  людина не є чоловіком чи жінкою, але може вибрати собі стать, а потім здійснити операцію зі зміни статі.

Ієрархія УГКЦ та її УКУ ніколи чітко не перестерігали віруючих і студентів від небезпеки ювенальних механізмів, які під гучними фразами будуть без причин викрадати діти з благополучних сімей. Крім того, в УКУ відбувся семінар, де пропагувалась ювенальна юстиція. 
На відміну від цього, провід УП ГКЦ і Візантійський Вселенський Патріархат постійно звертають увагу державних органів на небезпеку гендерної ідеології і механізмів ювенальної юстиції. Також систематично проводять маніфестації – вже майже два роки – в різних містах України.

Ієрархія УГКЦ, замість того, щоб принаймні підтримувати ініціативи правовірних католиків УП ГКЦ, намагається зловживати органи влади, щоб змусити правовірних замовчати, і вже три з половиною роки перешкоджає законній реєстрації.

Шановний пане Голово! Просимо Вас здійснити перевірку десяти районів, чи справді там впроваджується т.зв. проекти на захист сім'ї. Силою своїх повноважень скасуйте ці ювенальні механізми, тому що вони є антиконституційними.
+ Маркіян, ЧСВВр

Глава УП ГКЦ
Львів, 24.11.2012
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