Депутатам Верховної ради України

Депутатам обласних рад
Стоп гендер-геноциду України
(Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо визначення цивільно-правового стану фізичної особи)
Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення цивільно-правового стану фізичної особи зареєстрований під № 1218 від 09.01.2013 року (ініціатор законопроекту − Купрейчик Ірина Валеріївна, фракція «Батьківщина») суперечить Конституції України, а також основним національним та культурним традиціям, які є фундаментом незалежної української держави та здорової нації. 

Наприклад, пропонується доповнити статтю 6 чинного Цивільного Кодексу положеннями про те, що актом цивільного стану є зміна статі фізичної особи (і це без хірургічного втручання!), що підлягатиме обов’язковій державній реєстрації.

Слід зазначити, що передбачено відповідні зміни і до Закону України «Про реєстрацію актів цивільного стану».
Відповідні зміни забезпечать реалізацію Резолюції ПАРЄ 1728(2010), а зокрема: 
- п. 16.11.2. на отримання офіційних документів, що відображають ідентифікацію обраної ними статі без попереднього обов’язкового зобов’язання пройти стерилізацію або іншу медичну процедуру, таку як операцію зі зміни статі або гормональну терапію;

- п. 16.11.3. на зміну статі.
Цей законопроект повною мірою забезпечить реалізацію гендерної політики в Україні.
Крім того, Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 р. № 1002-р затверджено різні варіанти впровадження в Україні гендерної ідеології, яка є аморальною і антиконституційною. 

Обсяг видатків на це з неукраїнських джерел протягом 2014-2016 років становить 2 млн. 564 тис. 389 гривень.

В Україні цими днями відбувається прихований і цілеспрямований путч, який здійснюється через прийняття поправок до законів! Всі поправки мають один вектор – вони спрямовані на знищення моральних та християнських цінностей через впровадження ґендер-гей ідеології і ювенальної юстиції та перетворення України в колонію ЄС, а також її геноцид.

Резолюція ПАРЄ №1728 від 29.04.2010р. змінила перше значення терміну «ґендер», який тепер вже пояснюється як «соціальна стать», згідно якої чоловік має право заявити, що є жінкою і навпаки. Також термін «гендер» включає педофілію, зоофілію і т.д. Це міжнародний злочин!
Ґендерні закони, як свідчить досвід іноземних держав, є троянським конем для впровадження гомодиктатури. А це означає:

а) надання переваг на усиновлення дітей гомосексуалістам і педофілам;

б) впровадження одностатевих шлюбів (ліквідація інституції сім’ї);

в) пропаганда збочень в освіті і в цілому суспільстві;

г) введення т.зв. антидискримінаційних законів (які карають батьків, за те що захищають своїх дітей від збоченців).

Депутат ВР пані Купрейчик та інші депутатки, які просовують антизакони для самознищення України, повинні бути позбавлені депутатського мандату. Йдеться про злочин зради Батьківщини! Ці депутатки були обрані шляхом обману, бо приховали перед громадськістю, що служать глобалізаційним структурам, які прагнуть деморалізації та автогеноциду українського народу. 
Візантійський Вселенський Патріархат пропонує, щоб Україна, Росія і Білорусія, навпаки, обновили і затвердили здорові закони, які захищають усіх громадян від злочинності та аморальності. Гендер-аморальність відкриває двері усім формам злочинності. Пропонуємо цим трьом народам об’єднатися в психологічній і духовній боротьбі проти політики автогеноциду та редукції  з боку ООН и ЄС. 

Візантійський Вселенський Патріархат знову закликає Президента та уряд радикально відділитися від гендерної геноцидної програми ЄС, а також від таких законів, що просовують злочинну ювенальну юстицію. 
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