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Подяка за законопроект № 2411а
Шановний Народний Депутате!

Виражаємо Вам свою подяку за внесений Вами законопроект (№ 2411а від 21.06.2013) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо недопущення  усиновлення іноземцями дітей, які є  громадянами України)». 
Сьогодні ювенальна юстиція робить з дітей предмет бізнесу та торгівлі. Кричущими є факти про знущання та вбивства українських дітей іноземцями. 22 лютого 2013 року стало відомо, що у 2011 році в США усиновлювач застрелив 13-річного хлопчика з України. У цьому ж році були опубліковані факти про усиновлення маленького хлопчика Самуїла гомосексуалістами – людьми з хворою психікою. На даний час мешканця штату Джорджія і двох його сестер підозрюють у знущаннях над прийомними дітьми з України: восьмирічну дівчинку і хлопчиків, які мали 10 і 15 років, місяцями тримали під замком в їх кімнатах. На цей факт жахливого знущання нарешті звернуло увагу і  Міністерство закордонних справ України. Однак таких фактів є безліч. Це стосується і хворих дітей, який часто продають на органи.
Окрім того після заборони усиновлення іноземцями дітей з Росії, лобісти ювенальної юстиції в Україні, зокрема фонд ЮНІСЕФ та Юрій Павленко лобіювали в українському парламенті «Конвенцію про захист дітей та співпрацю у питаннях міждержавного усиновлення» (Гаазька конвенція), яка би ще більше дала простір іноземцям для зловживання українськими дітьми. Однак це їм не вдалося завдяки свідомим депутатам, адже як заявила Ніна Карпачова, це би "відкрило повні шлюзи для торгівлі українськими дітьми". "Як тільки одна з країн перекриває кисень, відразу ж посилюється тиск на політичний істеблішмент інших країн. Посередницькі структури отримують за це гроші, і це є завуальованою торгівлею дітьми-сиротами", - заявила Карпачова, яка є спеціалістом в цій області.
Ще раз виражаємо Вам свою підтримку законопроекту № 2411а, який зупинить торгівлю українськими дітьми та їх органами, а також просимо ні в якому випадку не підтримувати ратифікацію «Конвенції про захист дітей та співпрацю у питаннях міждержавного усиновлення», яка сьогодні є стані доопрацювання.
Від імені Візантійського Вселенського Патріархату 
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