Зрада України

Голові СБУ

Хорошковському Валерію Івановичу
Вельмишановний Валеріє Івановичу!

Повідомляємо Вас, що міністр у справах сім’ї, молоді і спорту, пан Р.С. Сафіуллін, його заступник, пані С.В. Толстоухова, директор департаменту т.зв. сімейної і гендерної політики пані Г.Жуковська та її заступник пані О.В. Роденко свідомо допускаються зради Батьківщини і злочину проти Української держави.

На замовлення та під прямим контролем Євросоюзу вони проти українських законів, проти волі народу, проти волі Президента обманом та маніпуляцією намагаються просунути антилюдські та антидержавні закони. Конкретно мова йде про т.зв. ювенальну юстицію, гомосексуальні „подружжя” та усиновлення дітей гомосексуалістами, пропагування гомосексуалізму в освіті і подібні гидоти, які спричинять тотальний розвал держави і геноцид українського народу.

Свідомий обман і маніпуляція міністра Р.С.Сафіулліна і його співробітників полягає в тому, що намагання просунути гомосексуальні закони навмисно прикривають далеко не специфікованим терміном „гендер”! Про підтримку сім’ї, охорону дітей і жінок говориться так, ніби саме це являє собою „гендерна рівність”. Однак замовчують від Президента, міністрів, народних депутатів і народу, що суть „гендерної рівності” полягає в прийнятті законів про зміну статі (мовляв люди народжуються двостатевими і свою статеву орієнтацію мають право вибрати самі. Тому, згідно цих збочених законів, буцімто, необхідно вже в загальноосвітніх школах пропагувати гомосексуалізм!)

Неприпустимо приймати закони, в яких центральний термін „ГЕНДЕР” чітко не визначений.  Неприпустимо, щоб аж після голосування за ці закони Парламенту офіційно повідомили, що „гендерна рівність” крім іншого, дозволяє і гомосексуальні „шлюби”, усиновлення дітей гомосексуалістами, пропагування гомосексуалізму в школах, зміну статі в документах, покарання тих, які будуть протиставлятися цим збоченням чи обороняти своїх дітей. Саме так це сталося в ЄС!!!

На прикладі ЄС однозначно видно, що приховується під словом„гендер”, яке нав’язують Україні через ЄС!

В Україні сьогодні також пропихають ювенальну юстицію під гаслом „Я – проти насильства!” Пан міністр Р.С. Сафіуллін і його співробітники організували всеукраїнську кампанію проти т. зв насильства над дітьми в сім’ї. Початок цілорічної кампанії відбувся 01.08.2010 на Софіївській площі в Києві. Однак, вони свідомо приховали від суспільства, що справжня мета цієї кампанії — не охорона сім’ї, жінок і дітей від насильства, а просовування ювенальних законів, тобто, заборона батькам взагалі виховувати дітей. Це веде до тотального розвалу суспільства! Крім цього, ювенальні суди підпорядковуються не даній державі, а прямо ЄС! Це пряме втручання чужих держав у внутрішні справи Української держави! (Ювенальні суди до 24 годин мають право відібрати у батьків дітей, наприклад, лише за те, що, скажімо, дадуть дитині по задку, або коли скажуть їй, що гомосексуалізм – це огидний гріх.)
ПОТАЄМНІ намагання пана міністра Р.С. Сафіулліна і його співзлочинців запровадити ювенальну юстицію і гендер закони є кримінальною діяльністю і зрадою Батьківщини! Їх посилання на т.зв. „Державну програму з утвердження гендерної рівності на період до 2010р.”, затверджену Кабінетом міністрів України 27.12.2006 № 1834 і т.зв. дозвіл Кабінету міністрів України від 01.07.2010 № 34187/4/1-10 – це шахрайство! Адже вони добре знають, що Кабмін підписав цю програму тільки тому, що не знав справжнього змісту терміну „ГЕНДЕР”! Якби Кабмін знав, про що йдеться, не дав би згоди на гомосексуальну програму, тому що українські закони забороняють пропаганду гомосексуалізму. Міністр Р.С. Сафіуллін і його співзлочинці у зраді Батьківщини цей факт свідомо замовчують від Кабміну, депутатів і Президента, а цим утримують їх в обмані. 

Вельмишановний Валеріє Івановичу, цим просимо Вас перевірити цілу цю справу і повідомити про змову проти Української держави Президента України і компетентні органи, щоб вони справедливо покарали злочинців.

Закони про охорону дітей, жінок і сім’ї на Україні вже існують і дуже добре функціонують. Міністр Р.С. Сафіуллін спеціально створює враження, нібито такі закони взагалі не існують і тому потрібно їх створити, а при цьому хоче просунути гендер і гомосексуалізм та ювенальну юстицію!
З пошаною

+ Маркіян В.Гітюк, ЧСВВр

Секретар Синоду єпископів УПГКЦ

Львів, 02.08.2010

Копії:

· Президент України В.Ф. Янукович

· Президент Росії Д. Медведєв

· Міністри України

· Міністр Кабінету Міністрів України А.В. Толстоухов 

· Прем’єр-міністр України М.Я. Азаров

· Депутати Верховної Ради України

· Генеральний прокурор України О.І. Медведько

· Депутати Державної Думи РФ

· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Представники Православних Церков УПЦ (МП і КП)

P.S.: Вже в 2007 р. в Німеччині офіційно дозволили педофілію і федеральний Центр Санітарної освіти Німеччини заохочує батьків сексуально розбещувати своїх дітей, мовляв, діти будуть краще розвиватися! Ця жахлива подія є доказом цілковитого розвалу суспільства і людського розуму, свідчить про те, до яких збочень ведуть гендер закони та ювенальна юстиція, які хоче нам нав’язати Євросоюз  через Міністра Р.С. Сафіулліна та його співзлочинці для впровадження аморальностей.
Адреса: Синод УПГКЦ, вул. Соснова, 3, Львів - Брюховичі, 79491, Україна
www.uogcc.org.ua, www.community.org.ua; pidhirci.community@gmail.com
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