Трибунал Верховного Архиєпископа

Голова Трибуналу

о. Роман Шафран

Площа Св.Юра, 5, Львів, 79000

Підгірці 27.8.2008

Слава Ісусу Христу!

Ми отримали Ваші декрети №125/08; №126/08; №127/08; №128/08 від 21.8.2008, в яких повідомляєте нас, що підтверджуєте свою компетенцію і викликаєте нас на 29.8.2008 на суд. Не погоджуємось з твердженням, що є логічно і морально, щоб нас судив Трибунал, сформований Верховним Архиєпископом, проти якого ми виступили і звинуватили його у єресях і апостазії! Це справді нелогічно!

Суть справи: Єпархіальний Трибунал Сокальсько-Жовківської єпархії визнав нас винними у трьох пунктах, а саме, що ми начебто: 

А) незаконно привласнили уряд;

Б) розпалили бунт і непослух щодо М.Колтуна;

В) очорнили і знеславили Л.Гузара (див. КС-02-08, № 15/08). 

Цих злочинів ми не допустилися, а тому 12.6.2008 подали апеляцію проти цього несправедливого вироку Трибуналу Сокальсько-Жовківської єпархії. 

На судових сесіях ми хочемо спростувати окремі звинувачення щодо нас особисто і довести нашу невинність. Насамперед подаємо спростування пункту [В] (спростування пункту [Б] і пункту [А] подамо у наступній сесії).

На судову сесію 29.8.2008 ми не можемо прийти з особистих причин, а тому просимо, щоб адвокат з уряду подав і захистив ці наші вимоги і аргументи, що стосуються пункту [В].

Просимо, щоб адвокат особисто перевірив доказовий матеріал, використаний проти нас єпархіальним судом на першому ступені. Нехай адвокат перевірить, чи документи (наші листи), про які говорить документ КС-01-08, №14/08; КС-02-08, №15/08; КС-03-08, №14/08; КС-04-08, №14/08; (судовий вирок першого ступеня), є оригінальними і чи на них є наші підписи, як це стверджує судовий вирок. Якщо не був дотриманий канон 1225 ККСЦ, то єпархіальним Трибуналом був здійснений юстичний злочин, і ми були засуджені без доказів. Нагадуємо, що веб-сторінка www.community.org.ua є приватною, а згідно з кан. 1225 ККСЦ, не є доказовим матеріалом суду. Окрім цього, жодний з нас не є власником цієї веб-сторінки! В цій справі просимо про видання декрету разом з поясненням.
Наступним пунктом нашого захисту є прохання, щоб нам було офіційно доказано, згідно з ККСЦ, що єпископ М.Колтун мав право встановити єпархіальний Трибунал, і що цей Трибунал мав право винести над нами вирок великої екскомуніки. Нагадуємо, що троє з нас є членами Чину папського права! Канон 415 §4 ККСЦ стосується покарань, уділених позасудовим декретом, і це лише тих, які є в компетенції єпархіального єпископа щодо ченця Чину папського права! Згідно кан. 417 ККСЦ нас мусить судити суд Апостольського Престолу. З огляду на норми ККСЦ, Апостольський Престол не може цю свою компетенцію делегувати єпархіальному Трибуналу.

Якщо єпархіальний Трибунал не був компетентним нас судити, то вирок є позначений вадою непоправної неправосильності (кан.1303 §1 п.1 ККСЦ). 

Просимо про видання в цій справі декрету Колегіального Трибуналу разом з поясненням.
Якщо доказовий матеріал, що стосується пункту [В] (очорнення Л.Гузара) є оригінальний, чи є його завіреною копією, і чи на ньому є наші автентичні підписи, то просимо про розслідування конкретного звинувачення в т.зв. очорненні кард. Л.Гузара в „НЕКАТОЛИЦЬКОМУ І НЕХРИСТИЯНСЬКОМУ ПОГЛЯДІ НА ГОМОСЕКСУАЛІЗМ” і у віщуванні з допомогою маятника – (дух Нью Ейдж). 
Віщування маятником:

В книзі „Бесіди з бл.Л.Гузаром. До постконфесійного християнства” на ст. 63 Л.Гузар каже: „Якось у Римі мені подарували маятник. Це прилад, який дозволяє мені дізнатися, чи добрими є певні препарати для мого здоров’я. У цьому немає нічого магічного; йдеться лише про хвилю, яка повертає маятник у той чи інший бік.”

Незважаючи на те, що Л.Гузар твердить, що у віщуванні маятником немає нічого магічного, Святе Письмо і традиція Церкви віщування лозою (спіраллю) або маятником однозначно засуджує як важкий гріх проти Першої Заповіді (пор. Втор.18,9; Осія 4,12; ККЦ 2116-2117). 

Цим просимо, щоб Колегіальний Трибунал видав рішення, змістом якого буде те, що Л.Гузар віщує маятником, а тому ми не допустились проти нього жодного очорнення, коли написали, що він має духа Нью Ейдж! 

В протилежному випадку Колегіальний Трибунал мусить подати докази і пояснення експертів, згідно з ККСЦ 1477 §2.

Гомосексуалізм:

В книзі „Бесіди з бл.Л.Гузаром; До постконфесійного християнства” Л.Гузар на ст. 67 каже: „Вони, звісно, можуть вести всякого роду сексуальну активність, але їхня любов завжди залишиться безплідною... Вони можуть жити разом, якщо наполягають на цьому. Добре, я певною мірою можу миритися з цим. Але нехай вони не претендують на те, щоб це вважалося подружжям. Бо це не є подружжям.” 

Л.Гузар називає сексуальну активність гомосексуалістів любов’ю і припускає, що вони можуть жити разом! 

Святе Письмо і вчення Церкви називає гомосексуальну активність гидотою і великим гріхом (див. Бут.19, 1-29; Рим.1,24-27; І Кор.6,10; І Тим.1,10; ККЦ 2357, ККЦ 2396; документ Конгрегації Віровчення від 3.6.2003р.).

Жодний християнин, а тим більше кардинал Католицької Церкви і Верховний Архиєпископ не сміє називати гомосексуальні дії любов’ю, і не сміє погоджуватись з цим, навіть до певної міри, що вони живуть разом, а отже грішать! 

Просимо, щоб Колегіальний Трибунал видав рішення, змістом якого буде те, що Л.Гузар має нехристиянський і некатолицький погляд на гомосексуалізм, і що ми не допустились проти нього очорнення.

На наступній сесії Трибуналу Верховного Архиєпископа ми хотіли б за допомогою свідків захистити свою наступну діяльність і вислови (однак, якщо ми їх насправді відкрито написали чи сказали) і довести свою невинність. 

В Христі, 

+ Методій, ЧСВВ
+ Ілля, ЧСВВ
+ Маркіян, ЧСВВ
+ Самуїл 
Копії: 

· Святіший Отець Бенедикт XVI

· Найвищий Трибунал Апостольської Сигнатури

· Кард. В.Й.Левада, префект Конгрегації Віровчення

· Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Адреса: Підгірці,19, Бродівський район, Львівська область, 80660
www.community.org.ua


