ВІДНОВА УЧНІВСТВА І СЛУЖБ У ЦЕРКВІ
Лист кардиналам і єпископам 

Католицької Церкви

Ісус сам вибрав собі учнів, а дванадцятьом з них уділявся три роки. І ми маємо бути Його учнями. Ісус сказав: “Ідіть до цілого світу і зробіть учнями всі народи” (Мт.28,19). Ці учні творять живий духовний організм, головою якого є Христос. Про учнів написано: “ви ж – Христове тіло, і члени кожний зокрема. І деяких поставив Бог у Церкві: по-перше – апостолів, по-друге – пророків, по-третє – учителів…” (1Кор.12,27). Якщо Ісус наказав нам усіх “робити учнями”, то спершу мусимо самі ними бути. Хто є учнем? Учнем не є  теолог з декількома титулами, ані філософ, ані бібліст, ані мораліст, ним не є ані соціальний працівник, ані церковний ієрарх, ані успішний священик. Норму учнівства встановив сам Спаситель: “Хто не зречеться всього, що має, не може бути моїм учнем” (Лк.14,33). Відносини між учнем та його вчителем є інакші ніж між студентом та його викладачем. Студент може захоплюватись своїм викладачем, але його особистого життя не поділяє, тоді як у відношенні вчитель і учень йдеться про поділяння  спільного життя, тобто практичне передавання духа і життєвого стилю. Приклад: за життя св.Ігнатія з Лойолі його духовні сини (учні) дуже швидко відкрилися для Божого Духа, якого св.Ігнатій отримав від Бога для обнови Церкви. Цього ж духа через конкретну структуру потім передавали далі і далі, і так обновили цілу Церкву.

Нова формація священиків.
Головним завданням для нової формації священиків, а таким чином і реформи парафії, є створення умов для життя. Не вистачить духовно народитися (Ів.3,7) через навернення, ані не вистачить бути охрещеним Святим Духом (Мт.3,11; Ів.1,33), тобто прийняти Святого Духа в повноті (Ді.6,3). Все це є необхідною передумовою життя, але подальший шлях веде духовною пустелею безбожного світу, а це - духовний бій, який триває аж до смерті і сюди належить: “хто витримає до кінця, той спасеться” (Мт. 24,13). В цім бою учень потребує живої спільноти Церкви, в якій сильно діє Святий Дух через дари і через служби (пор.1Кор 2,1-30). 

Модель п’ятилітніх студій і формації.
Передумовою є: 

а) Духовне навернення кандидата  (з тією метою перед початком студій проводяться духовні вправи).

б) Студіювання теології має будувати живу віру і здорові засади, а не нищити одне і друге.

в) Нове святкування неділі.

Кандидати поступлять на два роки стаціонарного навчання теології. Після цього, 3-ій, 4-ий і 5-й роки мали би реалізовувати життя учнівства в малій групці з чотирьох священиків. Раз на тиждень, або раз на місяць відвідували б теологічну школу, тобто ці три роки студіювали б заочно. В призначеному деканаті була б виділена одна парафія, де працювала б група цих чотирьох священиків та чотирьох студентів – учнів. Учнівство є пов’язане з Церквою, з Містичним Тілом Христа, а це Тіло будується духовними дарами і службами, якими є: служба апостола, пастиря, євангелиста, учителя і пророка. 

Суть проблеми є в тому, що в основній клітині, тобто осередку чотирьох священиків, який має передавати Боже життя і Божого Духа, мусить бути духовний отець – пророк (духівник), який має духовну зрілість і святість, подібно як це було в св.Ігнатія. Три інші отці творять з ним єдність, така клітина здатна передавати духа і святість життя. Створення штучних клітин, в яких ця основна умова не була б дотримана, не мало би сенсу, бо штучні клітини життя не передають. 

П’ять біблійних служб (Еф.4,11).

Служба апостола: Цю службу репрезентують єпископи. Два дні  кожного тижня вони мали би бути на самоті від світу, на спільних молитвах, в роздумі над Божим Словом і в братерській спільноті. Єпископ-ординарій спільно з єпископами-помічниками і з найближчими співпрацівниками на молитві перед Божим лицем мали б  вирішувати головні проблеми дієцезії і духовного пробудження. Всі єпископи з означеної  місцевості  мали би зустрічатися два дні в місяці і також тут проживати час на молитві, над Божим Словом і в братерській спільноті. Тоді єпископи не будуть перешкодою реформи, але її захисниками і справжніми апостолами-новаторами.

Чотири наступні служби:

Чотири священики основного осередку мали би собі вибрати чотирьох учнів із студентів теології. 

1) Служба пастиря: цей священик матиме на відповідальності душпастирство парафії, разом зі своїм учнем здійснюватиме катехизацію перед хрищенням, передшлюбну катехизацію, відвідування хворих, передасть своєму учневі досвіди з катехизації дітей, раз на місяць або частіше буде молитися за оздоровлення хворих, разом з пророком (духівником) мали би мати досвід екзорциста. Півроку буде формувати одного з чотирьох учнів, який буде його співпрацівником. В духовній формації, як і всі інші, підпорядковується  пророкові (духівникові). 

2) Служба євангелиста: цей священик (півроку) передає учневі євангелізаційні досвіди: приготування євангелійної проповіді, практична євангелізація, євангелізація удвох, разом зі своїм учителем, в особистих розмовах з невіруючим, з єговістом, з буддистом, з байдужим віруючим. Учень мав би освоїти практичну апологетику і місіологію, а також дати хоч одні євангелізаційні реколекції. 

3) Служба учителя: тут також йдеться про піврічну практику. Учень зі своїм учителем ходить до молитовних і біблійних груп, де дають біблійні пояснення, які ведуть до життя. Навчиться наглядної і живої катехизації. Освоїть практичну, наперед опрацьовану і випробувану біблійну катехизацію та правовірну екзегетику, яку доповнить своїм досвідом з Богом. 

4) Служба пророка (духівника): старається про духовний зріст усіх учнів. Забезпечує умови для діяння Ісусового Духа в цілій спільноті через правдивого духа покаяння, внутрішню молитву та здорові євангелійні принципи. Підпорядковується уряду єпископа-пророка. 

Підсумок: Протягом двох років кожен учень отримає піврічний досвід в чотирьох службах через учнівство. Цілий третій рік кожний продовжуватиме навчатися тієї служби, яку має виконувати ціле життя. 

Щоденна спільна програма:

Зранку і до полудня  усі будуть на молитвах. Розпочинають годиною внутрішньої молитви, після якої ведуть духовний діалог на зразок рефлексії (30-45хв.). Ця модель повторяється три рази. На закінчення є півгодинна т.зв. бойова молитва за конкретні актуальні справи (пояснення див. “Чотири слова з України”, www.community.org.ua). Близько 13°°- обід, обідня перерва, а потім праця в групах (студії, приготування, розмови, практика). Субота є днем відпочинку, після потреби є тільки духовні служби. 

Святкування неділі розпочинається в 20°°. В 21°° священики дають благословення, після чого продовжуються нічні чування. До обіду є Літургія, пополудні - катехизація, служби і формації парафіяльних учнів. Уся формація базується на внутрішній молитві, на молитовній та біблійній спільноті. 

Парафіяльні учні

Кожен священик, крім формації свого учня, тобто майбутнього священика, займається формацією парафіяльного учня. Це служіння виконує передовсім в неділю, на спільних нічних чуваннях, а пополудні на біблійній катехизації та духовних розмовах. Є добре, щоб цей учень зустрічався зі священиком протягом тижня якнайчастіше.

Монастир сестер – центр духовної формації дівчат і жінок 

Мова йде про контемплятивний монастир в деканаті, сестри якого повністю уділяються молитві і Божому слову, а щойно потім духовній формації ведучих (аніматорів) дівчат і жінок в означених службах. Ці сестри насамперед самі мусять формуватися в учнівстві у своєму матірньому домі, в якому є здоровий дух правовірності та євангелійного життя. Тут мають формуватись також для служінь. У своєму монастирі на парафії (в деканаті) потім виховують своїх учениць, які також формуватимуть жінок і дівчат в учнівстві і в розвитку служб. Зберігання Божого Духа та здорове спрямування відбувається через сестер, у заміжніх жінок паралельно – через їхніх чоловіків, а у дівчат – через їхніх батьків, які вже сталися учнями відновленої парафії.

Тайна Єрусалимської Церкви  не тільки в тому, що вона була очолювана апостолами, які мали єдність у Дусі Христовому, але  і в тому, що тут була Ісусова Мати – Мати Церкви. Сестри мають старатися про правдиве відношення кожної дівчини і жінки до Ісусової Матері і уподібнення до Неї, щоб були її правдивими духовними доньками (Ів.19,27).

Відновлення інших  парафій

Приблизно, через 12 років, коли вже в кожному деканаті буде такий духовний центр відновлення, може настати процес реформи і в інших парафіях дієцезії. За цю духовну реформу в кожному народі мали би відповідати та її підтримувати разом з дієцезним єпископом і єпископи, які в даному народі представляють  пророцький уряд (див. лист “Пророцька служба” від 16.04.2006). 

Новосформовані священики, якби були у власних парафіях і не служили в духовному центрі (семінарії), то мали би проводити спільно 2-3 дні в тижні на молитвах, над Божим словом та в братерській спільноті. Також вони у своїх парафіях і в цілому деканаті мали би формувати учнів для служби. Мова йде про чоловіків з парафії та деканату.

Ріст учнівства. При  умові, що учнівство вийшло б тільки з одного центру, то за три роки буде вихована наступна група. Через 12 років буде вже 16 груп з 64-ма священиками. Отже, кожний деканат, дієцезія вже буде мати свій духовний центр. Через 30 років було б 1024 групи з 4096 священиками. Ісус сказав: “Зробіть учнями Моїми всі народи” (Мт.28,19).

Святкування неділі

Це стосується навернених християн. В суботу ввечері усі моляться від 20°° до 21°° т.зв.святу годину на різних місцях. Ті, які хочуть чувати вночі, розділяться на дві групи. Члени одної групи є по різних домах на молитвах і чуваннях до пізньої ночі. Люди з другої групи швидше йдуть спати, щоб вчасно встати і від 3 (4) години могли молитися аж до 8-9 години ранку. До обіду всі йдуть на св.Літургію. До 4 століття християни на Сході подібно святкували неділю. Вони сходилися в храмі на нічні чування, а закінчували аж в неділю близько обіду.Так було аж до доби св.Василія Великого (360-370рр.), коли реформував Літургію. Вже в Діяннях Апостолів  написано: “А першого дня тижня, як ми зібралися, щоб хліб ламати, Павло… розмовляв з ними і затягнув бесіду до півночі” (Ді. 20,7). Після цієї промови були ще молитви, ламання хліба і співи. Вночі з суботи на неділю Христос воскрес, а в неділю до обіду є час, коли Святий Дух зійшов на апостолів і учнів, тобто є то день Господній. Після обіду від 15(16)°° проводиться систематична катехизація та братня спільнота. 

Так прожитий  день Господній зреалізовує чотири основні принципи, які мали перші християни, а це: а) молитва, б) апостольське вчення, в) братня спільнота, г) Євхаристія (пор. Ді.2,42). Потім “руками апостолів робилося багато знаків і чудес” (Ді.5,12) і “громада вірних мала одне серце й одну душу” (Ді.4,32).

Прихована небезпека: 
Хоча духовні сини св.Ігнатія вносили Божого духа, але пізніше деякі з них вже прийняли духа антихриста (Т. де Шарден, А.де Мелло). Через синкретизм, модерні філософії і психології вони вже отруїли багатьох. На Україні, як і в інших країнах, їм для цього служать також реколекції.

Рівнож тут мусимо знову вказати на рух Фоколяри. В цьому русі не є дух Апостолів, але дух світу, гуманізму, синкретизму, фальшивої любові,навіть до гріху і до єресей, та фальшивої єдності з духом світу і з поганством (прам йога). Цей рух збудував величезну світову організацію всередині Церкви, де головою є жінка з духом Єзавель. Те, що в цій організації є більше ніж 300 єпископів і декілька кардиналів, не міняє того факту, що тут нема Духа Христового і нема духа правдивого покаяння. Ця організація веде до внутрішнього розкладу Церкви і до релігійної глобалізації – фальшивої єдності з духом світу, з духом Нью Ейдж. Зовнішні плоди є всередині або гнилими, або якщо навіть є добрі, то в даній системі є тільки пасткою або маскою антихристового духа (див. Лист “Правдиве лице руху Фоколяри” від 7.04.2006). Більшість християн включно з ієрархією не розуміють, чому даємо цей рух до правдивого світла. Відродження і спасіння Церкви, властиво, може настати тільки через правдиве покаяння і цілковите відкриття для Божого Духа. На жаль, рух Фоколяри духа  покаяння ліквідує фальшивими фразами про любов і єдність та іншими психологічними маніпуляціями. 

Висновок:

В нинішній кризовій добі для нас живою моделлю парафії є Єрусалимська Церква, яка в повноті прийняла Святого Духа (Ді.2,41).Вона була збудована на чотирьох основних принципах (пор.Ді.2,42) та на біблійних дарах і службах “деяких поставив… за апостолів, других за пророків, третіх за учителів…” (1Кор.12,28). Плодами цього були учні! І до нас сьогодні відносяться слова Ісуса: “Зробіть учнями (mathéutezate)…” (Мт.28,19).
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o.ThLic. Маркіян В.Гітюк ЧСВВ 

o.ThDr. Ing. Кирило Ю.Шпіржік ЧСВВ

Підгірці 13.5.2006.

Копія: Святіший Отець Бенедикт ХVІ.

Адреса: Монастир ЧСВВ, 80660 Підгірці, Бродівський р-н, Львівська обл., Україна
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