Єдність Церков в Україні

Кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Якою сьогодні є реальність в УГКЦ на Україні? Ми, чотири нові єпископи УГКЦ, які не прийняли єпископських свячень через апостата кардинала Л.Гузара, додатково просили римського Архиєрея про наше визнання як єпископів. Всупереч цьому, кардинал Л.Гузар звернувся до державних органів, щоб нас депортували з України, і замовив церковний монстрпроцес, через який хотів нас виключити з Католицької Церкви. Ми відкликалися до Риму, і цим плани Кардинала були перекреслені. Навпаки, ми оскаржили перед Святішим Отцем кардинала Гузара за його прилюдне проповідування єресей, якими згідно Гал.1,8 він сам уже виключився з Католицкої Церкви і як апостат – з християнства взагалі. На свято Зіслання Святого Духа 15 червня 2008 р. ми відкрито закликали 16 єпископів УГКЦ в Україні відділитися від апостата Л.Гузара і від його прилюдних єресей, які він висловив у книзі (“Бесіди з Бл. Л. Гузаром: До постконфесійного християнства”). Одночасно ми закликали Божий люд не слухатися ані кард. Л.Гузара, ані ним іменованих єпископів доти, доки ці єпископи прилюдно не відділяться від кард. Л. Гузара і від його єресей. Тобто анатема за проголошування іншого євангелія по суті є єдиною біблійною т.зв. latae sententiae, а отже нема потреби, щоб була виголошена церковним авторитетом. І ця анатема дійсна не лише в латинській Церкві, але і в УГКЦ, і в Православній, і для всіх християн, тому що йдеться про апостазію (відпад).

Як надалі розвиватимуться події в Україні?

Варіант 1: Єпископи відділяться від Л.Гузара і від його єресей, а ми будемо включені в офіційну церковну структуру. В такому випадку ми будемо разом з ними працювати над духовним пробудженням нашої Церкви і над її обновою для добра цілої України.

Варіант 2: Єпископи будуть мовчати і не відділяться ані від кардинала Л.Гузара, ані від його єресей. В такому випадку вони вже як єретики-апостати окуповуватимуть церковні уряди і церковну владу. Очевидно, потім вони зухвало і суверенно виступатимуть проти нас за допомогою брехні і демагогії та будуть примушувати священиків настроювати проти нас Божий люд. Цим вони самі спричинять розділення. Ми будемо зобов’язані обороняти правовірне вчення Церкви від духа апостазії, який скрито і рафіновано нищить Боже життя в душах вірних.

І так, нам не залишатиметься нічого іншого, як тільки констатувати, що тут на Україні буде вже дві УГКЦ, одна апостатична з духом Нью Ейдж, а друга ортодоксальна з Духом Христовим. Крім цього можуть бути ще інші варіанти, але вони наразі не актуальні.

Що станеться, якщо в Україні буде дві УГКЦ? Нічого не станеться. В Україні є три Православні Церкви (Московська, Київська і Автокефальна), крім них тут можуть бути і три Католицькі Церкви, а саме: Римо-Католицька (польська), УГКЦ апостатична і УГКЦ ортодоксальна (правовірна). Чи Бог може дати єдність всім тим Церквам в Україні? Відповідь: “Нічого бо немає неможливого в Бога” (Лк.1,37), але з нашого боку умовою є правдиве покаяння і навернення. Найбільшою перешкодою для єдності буде апостатична УГКЦ, якщо й надалі триватиме в нерозкаяності щодо Бога, тобто в апостазії. Врешті закінчить зникненням. Як Бог вчинить цю єдність? Через Свого Духа (Лк.1,35). Зовнішні структури можуть залишитися , але настане єдність в Христі і в Його Дусі. Питання примату само собою вирішиться, якщо Папа дозволить Святому Духу себе вести. А найголовнішим завданням для християн в Україні є це: Через покаяння – єдність у Христі. Дорога т.зв. екуменізму без покаяння і навернення є фальшивою дорогою. Нехай 1020-літній ювілей Хрещення Русі-України об’єднає всіх християн! Нехай це станеться через правдиве покаяння і через обновлення свого хрещення! Тоді буде дійсним: “Всі бо ви, що у Христа хрестилися, у Христа одягнулися.” (Гал.3,27). Нехай це буде плодом визначного ювілею Хрещення Русі-України.
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