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  Святіший Отець

Бенедикт XVI
Ватикан
Візит секретаря КСЦ в Україні
Ваша Святосте,
з 29.9 по 3.10 2009р. секретар Конгрегації Східних Церков Монс. Циріл Василь відвідав Україну. Перебував здебільшого в м. Дрогобич. Мав зустріч зі священиками, семінаристами і головними представниками єпархії. Також він мав запланований візит до світського університету, де зустрівся з професорами і студентами. У вівторок після урочистих Богослужінь вірні подарували йому книгу кард. Гузара „Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства”. Запитали його, яке ставлення Церкви до гомосексуалізму. Після короткого вагання він сказав, що Церква ставиться до гомосексуалізму негативно. На це один віруючий сказав: „Але кард. Гузар в цій книзі ставиться до гомосексуалізму позитивно. Кого маємо слухати?” Монсеньйор не сподівався такого запитання і розгублено відповів беззмістовною фразою. Коли подібне питання задали йому викладачі і студенти у світському університеті, він стверджував, що мабуть йдеться про поганий переклад з французької. Але ж кардинал Гузар не говорив французькою, ані французом не є. 
В середу після обіду до Дрогобича приїхали 4 єпископи правовірного Синоду і просили про зустріч з секретарем КСЦ, який жив в приміщені семінарії. Ректор семінарії М.Бендик не дозволив домовитися про термін зустрічі. На другий день в четвер 1 жовтня в храмі поблизу семінарії відправлялася урочиста Літургія. Владика Тимотей увійшов до храму. Владика Ілля і владика Маркіян чекали перед храмом, щоб домовитися з секретарем про день і годину зустрічі. Владику Тимотея обступили семінаристи спереду, ззаду і збоку, а після закінчення Літургії йому не дозволили увійти до захристії і домовитися про зустріч. Замість того його висунули з храму. Владика Ілля і владика Маркіян чекали близько години перед храмом. Коли Монс. Циріл Василь вийшов зі захристії в напрямку семінарії, владика Ілля його привітав і попросив, чи він не мав би сьогодні часу на зустріч. Він відповів, що сьогодні часу не має. Владика продовжував: „Так, розуміємо, але ми охочі приїхати завтра”. Він сказав: „Ані завтра не маю часу”. Тоді на кінець владика Ілля запитав: „Йдеться про дуже важливу річ. Чи хочете сказати, що зовсім не хочете тут на Україні з нами зустрітися?” Він сказав, що з нами зустрітися не хоче. Владика Ілля сказав присутнім семінаристам і священикам, які були свідками цієї короткої розмови: „Всі чули: Владика Циріл Василь з нами не хоче зустрітися. Це нам вистачає.” 
З нами він не мав часу зустрітися, хоча весь післяобідній час присвятив відвідинам світського факультету. В яких обставинах він так повівся? Ситуація в УГКЦ є критичною. Кард. Гузар відкрито проповідує єресі, а ціла ієрархічна структура з ним в єресях з’єдналася. З цієї причини був заснований правовірний Синод, і коли не було можливо вести діалог всередині Церкви, наш Синод мусів відділитися від апостатичної структури і для правовірних віруючих УГКЦ заснувати нову структуру під назвою УПГКЦ. Тут не йдеться про нову Церкву, але про правовірну Церкву, яка відрізняється від офіційної тільки тим, що не признає єресі кард. Л.Гузара, які ведуть цілу УГКЦ до апостазії. 
Кілька моментів з урочистої Літургії у м. Дрогобич: На Літургії вірні були названі православними, хоча Літургія служилася з нагоди 20-ї річниці виходу Греко-Католицької Церкви з підпілля. Під час Літургії кард. Гузар був названий патріархом, хоча ним ніколи не був, не є і не буде. 
Що ми хотіли запропонувати секретарю КСЦ? 

1) Якщо б він зробив крок, який зробив апостол Павло перед Дамаском, то з його великими природніми здібностями, які він одержав від Бога він міг би стати інструментом великого благословення для цілої Церкви в сучасності. На жаль цей молодий ієрарх (44 роки) обрав іншу дорогу, ніж служити Христу і працювати для спасіння безсмертних душ. 

2) Ми хотіли дати пропозицію вирішення важкої ситуації в Церкві в Україні. 
Він та інші відпалі прелати охочі вести т.зв. діалог навіть і з дияволом, але не хочуть ані хвилини вислухати правовірних єпископів, які відважно захищають основні правди не лише католицького, але й християнського вчення взагалі. 
Мусимо нагадати, що владику Циріла Василя було публічно закликано, як і інших префектів і секретарів окремих дикастерій,  визнати правдиву віру і відректися сучасних актуальних єресей, що нищать суть Церкви, а також відректися співпраці з масонами. 15.9.2009 владика Циріл Василь виявив, що залишається в єдості з духом єресей, а тим сам себе виключив з Церкви через Божу анатему – Гал.1,8-9. Наш Синод цей факт тільки оприлюднив. 
Греко-католицькі вірні міста Дрогобича перед приїздом Монс. Циріла Василя, ТІ, розповсюдили по цілому місті брошурку „Питання для секретаря КСЦ”. Цю брошурку йому особисто передали під час його приїзду і просили конкретно відповісти на поставлені запитання: 
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Питання для Архиєпископа Циріла Василя, 

секретаря Конгрегації для Східних Церков

Ваша Ексцеленціє!

У зв’язку з Вашим візитом, керівництво застерігало нас, студентів і  викладачів Дрогобицького Педагогічного Університету та вірних УГКЦ, щоб ми не задавали Вам провокативних питань. Одначе ситуація в УГКЦ і цілій Католицькій Церкві є настільки критичною, що ми мусимо задати Вам ці основні питання, які торкаються віри і спасіння людини. Ви не можете оминути конкретних відповідей, якщо хочете залишитися християнином, а не бути тільки політиком чи дипломатом. 

Питання: 

1)  Є кардинал Л.Гузар єретик чи ні?

Л.Гузар в книзі „Бесіди з блаженнішим Л.Гузаром. До постконфесійного християнства” (ISBN 966-8197-10-0) дозволяє гомосексуалістам жити разом, віщує маятником, не визнає примат і непомильність Папи (стверджує, що Cum Petro – так,  Sub Petro – ні), дає під сумнів вічність пекла, Божество Ісуса Христа, Дівицтво Богородиці і под.

2)  Чому Ватикан мовчить на єресі Л.Гузара? 

3) Л.Гузар і його ієрархія змушує нас, греко-католиків, стояти під час Святого Причастя (нас насильно піднімають з колін), називають нас „ПРАВОСЛАВНИМИ” і систематично усувають молитву Вервиці, Хресної Дороги і Побожність до Пресвятого Серця Ісуса та Непорочного Серця Діви Марії.
Чи Ви з цим згідні? 

4) Кожен простий вірний має право знати, яка є віра його духовного пастиря. Звичайна жінка запитала апостола Петра (Папу), чи він є з Христом. Він відрікся, а цим самим зрадив, але потім чинив покаяння. 

Вас, Ваша Ексцеленціє, було публічно закликано визнати віру в Христа і Євангеліє, відректися єресей Л.Гузара та інших сучасних єресей, а також відректися співпраці з масонами. 

Чому Ви Цього не зробили? 

Цим Ви зрадили Христа і відпали від Церкви, відкрилися Божому прокляттю згідно Гал.1,8-9.
Чи Ви охочі каятися з цього? 

5) Єретик Л.Гузар 1996 р. був незаконно просунутий на Главу УГКЦ Ватиканськими прелатами (А.Содано, А.Франко, А. Сільвестріні). Див.: Протест – Меморандум трьох митрополитів: + Максима Германюка , + Стефана Сулика, + Івана Мартиняка від 25.11.1996р. 

Чи Ви згідні з цим злочином проти УГКЦ? 

В Меморандумі, окрім іншого, є це речення: „Ми гадаємо, що можна правомірно поставити під сумнів канонічність цих виборів. Владикам не дозволили ставити кандидатів. Вони були змушені дати свій глос тільки на єдиного кандидата. Такі вибори практикували тільки в колишньому Радянському Союзі”. 

6) Чи Ватикан охочий виправити цей злочин? 

7) Є закони Божі і закони Церковні. Якщо порушуються Божі Закони, то втрачають своє підґрунтя і Церковні Закони.
Чи вірний-католик має обов’язок слухати єретичну ієрархію, тобто і Вас, якщо вона не кається  у своїй апостазії? 

Студенти, викладачі і вірні УГКЦ 

На жаль Монс. Циріл Василь за весь час перебування в Дрогобичі свідомо уникав того, щоб дати людям конкретні відповіді. 
Вірні розчаровано запитували: „Для чого цей візит секретаря КСЦ і для чого нам Ватиканські урядовці, якщо вони не спроможні вирішити і навіть не хочуть вирішувати питання, які для нас життєво важливі, тому що стосуються віри і нашого спасіння?”

Ваша Святосте, від імені правовірних віруючих УГКЦ просимо Вас розпочати реформу Церкви і розпочати її в Україні. 

В Христі віддані Вам єпископи Синоду УПГКЦ

+ Маркіян, ЧСВВ, + Методій, ЧСВВ, + Самуїл, ЧСВВ, + Ілля, ЧСВВ
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