А ви за кого Мене вважаєте? (Мт 16,15)

Лист кардиналам і єпископам Католицької Церкви

Вступ:

Християнська біблійна і спасительна віра – це живе відношення до нашого Господа і Бога Ісуса Христа! Як тільки віра перестане бути відношенням, а стане лише якоюсь ідеологією чи теологічною дисципліною, то християнство практично перестає існувати. Сучасне християнство є доказом цього. За лакмусовий папір послужив фільм “Код да Вінчі”.

Бачимо, що на показ цього фільму, в якому Христос є морально зневажений як чужоложник і грішник, більшість християн мовчить, лише декілька т.зв. “фанатиків” протестують. На Україні підняли голос сестри контемплятивного монастиря Св.Пр.Іллі підтримуючи ініціативу Львівського архиєпископа. На демонстрацію у Львові прийшло однак лише близько 100 осіб. Ні священики, ні чинні монастирі, ані студенти теології не прийшли, мовчали, своєю присутністю не заступилися за прилюдно зневаженого Христа. Це є образ масового відпаду від християнства - знак втрати Святого Духа, втрати чуття на суть християнства, якою є особисте відношення до Ісуса. 

В Римі також протестувало проти фільму тільки близько 200 людей. 

Це мало би нас зупинити, щоб замислитись над реальним станом християнства.

1. Історично-критична теологія (ІКТ) 

Головним коренем відпаду і втрати живого відношення до Ісуса є дух світу, який діє через ІКТ на теологічних факультетах. Можливо, було б рятунком, як і в добі Папи св.Пія Х, якби теперішній Папа Бенедикт ХVІ відновив енцикліку, видану св.Пієм Х 100р. тому, або написав актуальну енцикліку з конкретними вказівками. Однак сьогодні для цього необхідна сильна підтримка з боку кардиналів і єпископів, інакше цей дух, який уже панує в Церкві, не зійде зі своїх позицій, і далі продовжуватиме смертоносноий процес. 

Необхідно від кореня змінити формацію нової генерації священиків. Початком, центром і кінцевою метою мусить бути особисте відношення до Ісуса Христа. На такому міцному фундаменті потім можна будувати нову генерацію священиків і єпископів. Сюди повністю відноситься гасло св.Пія Х: “Все обновити у Христі”. 

Де взяла свою силу історично-критична теологія? В людській гордості. Це влучно пояснює св.Пій Х – Cтуденти теології не хочуть виглядати глупими, коли їм в імені науки викладають т.зв. наукові лекції. 

Який дух ховається за ідолом науковості і вченості? Кого спасе т.зв. академічність і науковість перед гріхом і кому дасть силу, щоб за Христа віддав, як треба, і власне життя? 
Відповідь: Нікого не спасе і нікому не дасть силу! 

Потрібно скинути з трону ідола пихи і прийняти основну вимогу Ісуса Христа, якою є правдива покора (Мт.11,29). 

До того ані томізм, ані охрещений арістотелізм, ані жодна інша філософія, ані мертва теологія нас не спасе, але тільки живий Ісус і Його Євангелія! 
Ісус ясно говорить про таїнства, які є в Божому слові: “Я прославляю тебе, Отче, що ти затаїв це від мудрих (теологів) та розумних (церковних дипломатів) і що відкрив це немовлятам” (Мт.11,25). 

Святий Павло не був прихильником жодної філософії ані Арістотеля, ані Платона, ані св.Томи. Усі філософії він засуджує – жодна “ancilla teologie” (див. Кол.2,8; 1Кор. 1,18-25). Ніхто в такій силі не проповідував Боже слово, як він! Бог робив чуда і підтверджував його слова, не тому, що він зовнішньо знав Святе Письмо, бо його також знали і освічені фарисеї, але задля його любові до Ісуса і задля  Святого Духа, якого в повноті прийняв при своєму наверненні! До цього коріння повинні повертатись і ми. Не вистачить повернутись до часів св.Томи, коли засновувались теологічні факультети, а живе християнство і відношення до Христа замінили на мертву наукову дисципліну, ані не вистачить нам повернутися в добу Отців Церкви. Дякувати Богу за них, але коріння нашої віри є добі, коли жив Христось і апостоли. Крім св.Павла, апостоли біли простими, невченими рибалками, які не мали жодних академічних титулів і не займалися жодною ученістю і науковістю. Ми, християни, сьогодні вже не проводимо внутрішніх місій, однак велику антимісію проводять свідки Єгови, і не тільки вони, але також і різні секти на базі індуїзму і буддизму. Ані одні, ані другі для цього не потребують жодної академічної освіти. На жаль, більшість із них є колишні католики. Часто проводяться реколекції на базі йоги і модерної психології, що не веде до навернення до Христа, але до апостазії від Христа. 

Фільм “Код да Вінчі” аморально і брехливо зневажає нашого Господа і Спасителя. Священики, монахи і студенти теології в цьому, однак, вже не бачать нічого злого! Чому? Тому, що вже давно втратили особисте відношення до Ісуса через ІКТ, де в імені науковості Христа поділили на Христа історичного і Христа віри. Цей перший є історичною особою, звичайною людиною, тоді як “Христос віри” є особистість, яку собі ніби-то ідеалізувала спільнота вірних. Така єретична система практичної невіри презентується як офіційне вчення Церкви і ніхто, хто хоче бути священиком, не може уникнути цієї системи. Згаданий неморальний фільм у відношенні до ІКТ, яка вже 40 років викладається в католицькій теології, є всього лиш дрібничкою! 

“Завжди, коли (теологічна) т.зв. наука сама себе вивищує на абсолютну норму, загрожує вірі зіпсуття” (Бенедикт ХVІ).

Тому необхідною є жива місія для студентів, яка на першому місці вказуватиме на особу Ісуса: допоможе опосередкувати внутрішнє навернення через живе відношення до Христа! Але і цього не вистачить. Такий студент мусить змінити стиль життя. А для цього потрібно мати живу спільноту, де є дух молитви, євангелійну ревність і правовірність. Тому система формації (семінарії) мусить ці основні умови забезпечити!

Якщо теперішні священики колись на студіях приймали ІКТ, то вже не мають відношення до живого Ісуса. Христос Р.Бультмана, не є Богом і Спасителем.

Якщо студентам була втовкмачена до голови пошана до інших релігій, то потім такі священики мають духа синкретизму і не здібні обороняти свою віру, ані проповідувати Христа невіруючим і відпалим християнам! 

“Той, хто керувався і жив згідно деякої сучасної теології, тепер повністю несе її наслідки, як, наприклад, майже цілковиту втрату звичайної духовної впевненості” (Бенедикт ХVІ).

Св.Пій Х 100р. тому (1907 рік) в енцикліці “Pascendi” засудив модернізм, який поширював такі ж єресі, які нині проповідує ІКТ. Приклад: 

“Христос (історичний), як його подає історія, стоїть набагато нижче від Христа, який є предметом віри”. Цей блуд засуджений св.Пієм Х, але в сучасній добі ІКТ його поширює. 

“Воскресіння Спасителя не є реальною історичною подією, але є недоведеним явищем, яке неможливо довести…, яке християнська громада собі поступово видедуковала.” Ця єресь засуджена св.Пієм Х і надалі поширюється через ІКТ.

“Якщо екзегет хоче студіювати Біблію, мусить передовсім відкласти будь-які пересуди про надприроднє походження Св.Письма, і не сміє Біблію пояснювати інакше ніж всі інші чисто людські твори.” Ця єресь також була засуджена св.Пієм Х, але її продовжують навчати на теологічних факультетах через ІКТ!

Бенедикт ХVІ: “Бультманів історичний Ісус від Христа віри є безмежно (безконечно) відмінний… Екзегеза, яка вже Біблією не живе і її не читає в живому тілі Церкви, стається археологією: мертві ховають своїх померлих!”

2. Необхідність навернення 

Сьогоднішня генерація священиків без навернення і покаяння не здатна усвідомлювати скриті гріхи проти першої Заповіді, які ведуть до апостазії! Для того, хто не має живого відношення до Христа, християнство є тільки ідеологією і в жодному разі такий християнин не є блазнем Христа ради, яким був св.апостол Павло, але є тільки ідеологічним працівником. Якщо перед ІІ Ват. Собором т.зв. консерватизм блокував живу місію і реєвангелізацію, то пособоровий лібералізм це робить у значно більшій мірі. “Дехто забуває, що Собор вважає, що протилежністю до  терміну “консервативний” є термін “місійний”, а не “прогресивний”!” (Бенедикт ХVІ).

Якщо не настане духовне пробудження через внутрішню місію, то Церква вже залишиться тільки бездухою організацією, де мертві будуть ховати своїх померлих (Мт.8,22). Якщо тут нема навернення, або якщо після навернення не є прокладена дорога, яка утримує цей вогонь ревності, тоді давати будь-які моральні вимоги є тільки нестерпним і відразливим тягарем моралізму і законництва! Якщо має будуватися Боже Царство, а не якась людська організація, то без початкового навернення це все є будова на піску! (Пор. Мт.7,26-27). Якщо не поставимо Христа, як і апостол Павло, на перше місце в нашому житті, якщо не станемо задля Нього блазнями (afrones) (див. 1Кор.4,10), то злиємося з духом цього світу. 

Моделлю сучасної Церкви є похоронна служба! Життя є заборонене! Писати тонни церковних розпоряджень, організовувати конференції, старатися про те, щоб теологія була на науковому рівні - це все є тільки фата моргана, яка з Божим Царством не має нічого спільного! В Церкві нічого не має сенсу, якщо на перше місце в житті кожного охрищеного не буде поставлений Ісус і якщо не створяться реальні умови для духовного життя! І це єдине, найпотрібніше, не дозволяється! Коли нарешті усвідомимо, що Католицька Церква сьогодні, в 2006 році, є “долиною мертвих кісток”?! Це слово Господа, і відноситься воно й до сьогодення! “Оті кості – це все дім Ізраїля (Церква)” (Єз.37,11).

Ситуація на Україні

Тут, на Україні, ще є якийсь фундамент віри і в молодої генерації. Якби можна було проводити місії, то успіх був би більший, ніж в будь-якій іншій державі Європи. Але за декілька років чи місяців вже буде запізно. Коли б то на Україні була дана можливість для правовірної і місійної опозиції, щоб отримала хоч одну дієцезію з однією семінарією, де могло б початися духовне пробудження. За 16 років після падіння комунізму не проводились жодні адекватні місії. А коли ми близько півтора року проводили місії і в душах пробудилось відношення до Христа, відповіддю була не тільки безпідставна ліквідація місії, але і нашої місійної спільноти! Значить місія, яка веде до живого відношення до Ісуса, на Україні є заборонена! 

Дві ліберальні особистості з США, д-р.І.Дацко і теперішній кардинал Л.Гузар, відкрили нашу Церкву на Україні після 1990р. духові Нью Ейдж, якого одягнули в т.зв. “східну духовність”. Була збудована тоталітарна система влади, яка не зносить правовірної опозиції. Останнього єпископа, який є в опозиції, безнастанно змушують покинути свою дієцезію, а також межі України. 

3. Суть християнства 

Фундамент християнства є закладений на живому відношенні до Христа. Ісус сказав до своїх учнів: “А ви за кого Мене вважаєте?” Знову і знову Ісус від своїх учнів хоче, щоб в Нього вірили, тому, що єдино віра в Ісуса дає нам вічне життя. Сказав їм: “Хто вірить в Сина має життя вічне”. Іншим разом сказав: “Хто любить батька або матір більше, ніж мене, той недостойний мене…” (Мт.10,37). Доки людина не любить на такий спосіб, не гідна бути його учнем. 

Апостола Петра тричі запитав: “Симоне, сину Йонин, чи любиш мене?” (Ів.21,15-19). Коли Петро відповів позитивно, Ісус йому вказав, якою смертю прославить Бога.

Любов до Христа пов’язана з духовною смертю старої людини в нас, а часто і з фізичним мучеництвом! 
Ані Конфуцій, ані Сіддгарта Ґаутама, засновник буддизму, ані інші не домагалися від своїх учнів, щоби в них вірили. Домагалися лише віри в їх поганську доктрину (Ді 26, 18). На жаль, в сучасній добі гуру і далай-лама фальшиво ставлять себе на один рівень із Христом тим, що вважають себе богами і вимагають для себе божеського вшанування, що однак є ідолопоклонством! 

Правдива християнська віра заснована на Христі, який єдиний є правдивим Богом і Спасителем, а не тільки на якихось доктринах! Ядром правдивої християнської віри є питання: Хто є Ісус? Різниця між правдивим і неправдивим християнином полягає в тому, що перший має особисте відношення до Ісуса, а другий його не має!

Питання “а ти за кого Мене вважаєш?”, і “N.N., чи любиш мене?” відносяться до кожного християнина, а тим більше до священика чи єпископа. Кожен на них мусить відповісти особисто. 

Приклади навернення: 
Декілька слів колишньої професорки ІКТ: 

“Я була ученицею Р.Бультманна, Е.Фуме, Ф.Ґоґартена і Ґ.Ебелінґа, отож я мала найкращих учителів, які мені могли передати вчення ІКТ. Я працювала професором теології. 

Остаточно тепер вважаю за сміття усе, що викладала і написала перед тим, як Ісусові віддала своє життя. Хотіла б тут скористатися нагодою і звернути увагу на те, що я засудила сво книги “Gleichnisse Jesu” і  “Studien zur Passions-geschichte” і свої статті в часописах і збірниках. Усі ці праці, які я мала в себе на квартирі в 1978р., я власноручно віднесла на смітник і щиро вас прошу: якщо маєте щось з того в своїх книжкових шафах, зробіть так само.”       5. 7.1985р. проф. д-р Етта Ліннемманнова.

Як професорка Ліннемманнова, так і Мати Базілея Шлінкова, засновниця монашої спільноти, є німецької національності. Обидві інтелектуалки віднайшли живе відношення до Христа через усвідомлення власної немочі і конкретного гріху. Таке спізнання привело їх під хрест. Іншої дороги до спасіння, крім навернення і покаяння, не існує. 

М.Базілея свідчить: “Після свого навернення декілька років я йшла то одною, то знову іншою дорогою, але не знаходила цієї правдивої. Потім Господь мене вислухав і дав світло через те, що собі усвідомила, що я - бідний грішник, який по-людськи не має жодного виходу і який над своїми гріхами може хіба що заплакати. Я, власне, не могла налагодити відносин зі сестрою, яка мені дуже ускладнювала життя. Я програла, була в гіркості і не бачила виходу. Це було схоже на невигойну рану. Відчувала, що це неправильно, а однак не могла з цього вийти. Господь просвітив мій духовний зір і дарував жаль і плачуче серце. Це мене гнало в обійми до Ісуса. Адже Ісус і сокрушений грішник належать один одному. Ісус почав мені відкриватися в своїй любові. Це вже не було якесь вчення чи релігійний напрям, але Він сам, бо був присутній у моєму житті. Моє мудрування відступило на задній план… Тоді мені заясніли два слова зі Святого Письма, які Він завжди долучає до безкомпромісного наслідування: “Задля Мене” і “задля Мого імені”! Господь цим мені показав дорогу некомпромісного наслідування як дорогу добровільної любові, і одночасно дав мені ключ до правдивої християнської свободи.”
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4. Петро і Іван 

В попередніх листах ми запропонували також декілька моделей, які мають відношення до внутрішнього відродження Містичного Тіла Христового. Додаємо до них і цю модель (див. мал.).

“Може і треба було єпископів відкритих для світу, але одночасно потрібно було і таких, які були б здатними стати проти світу та його негативних тенденцій…” (Бенедикт ХVІ).

Корінь реформи зачіпає і структуру єпископів. Святий Петро ходив із св.Іваном. Один представляв авторитет, другий харизму, однак, вони мали єдність. Сьогодні дієцезний єпископ підлягає надзвичайному тиску з боку світу, щоб був т.зв. нормальним, т.зв. мудрим, але ця мудрість порівнюється не з тим, як на це дивиться Бог, але як на це дивиться світ. А до цього на нього роблять тиск професори та інтелектуали, різні багаті добродії та представники світської влади, які, однак, переважно мають духа світу. Стати проти них одному деколи є неможливим. 

Цього психологічного тиску не витримав навіть сам св.Петро. Коли прийшли юдеї в Антіохію, то зі страху, щоб не було напруження, пристосувався до них. За цю боязливу поведінку св.Павло дуже строго йому докорив (Гал. 2,11-14). 

Хто сьогодні може строго звернути увагу дієцезному єпископові? Тому необхідно, щоб на чолі дієцезії були два єпископи: ординарій, а біля нього єпископ-духівник, який має відповідальність захищати віру і мораль і мав би бути з’єднаний насамперед з пророцьким центром в народі, який підпорядковується Конгрегації Віровчення. Вона репрезентує папський авторитет і єдність католицької віри. Далі мав би мати зв’язок з контемплятивним монастирем осіб, які на колінах промолюють конкретні проблеми і тут шукають конкретне рішення. У важливих ситуаціях разом з єпископом після молитов і посту також допитуються Господа. Тільки через такі умови Дух Божий повернеться до Церкви і настане духовне воскресіння! Інакше залишиться тільки культурна організація, а не стовп  Божої правди! І тим єпископам, які не є святими, належить строгі слова Господні (Іс 56, 10-12).

“Єпископи… вашим завданням є втілювати голос простої віри з її простим і фундаментальним внутрішнім пізнанням, яке науку випереджує” (Бенедикт ХVІ).

Висновок

Сьогодні лакмусовим папером стану християнства є фільм, в якому Христос морально зневажений, а християни на це мовчать. Це знак втрати чуття на основне, яким є особисте відношення до Ісуса. Як тільки віра перестане бути відношенням, а стане лише якоюсь ідеологією чи теологічною дисципліною, християнство вже практично не існує. Тепер запитує Ісус і тебе: “А ти за кого Мене вважаєш?” (Мт.16,15).
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