«Всі бо згрішили й позбавлені слави Божої, і оправдуються даром Його ласкою, що через відкуплення, в Ісусі Христі». (Рим.3, 23-24)
1) На що ставиться наголос?
На правду, що «всі згрішили» і «оправдуються даром … в Ісусі Христі». Реальністю є, що всі люди згрішили. Кожна людина народжується як раб гріха, єдиним винятком була Пречиста Діва Марія. З цього стану духовної смерті людина сама не може звільнитися. Жодними своїми заслугами, жодними своїми стараннями, жодними своїми ділами, ані нічим іншим вона не звільниться від гріха. Боже слово дає єдиний дієвий вихід. Людина оправдовується від гріха лише в Ісусі Христі. А це даром, Божою ласкою, через заслуги Ісуса Христа! Це – суть нашого спасіння.
2) Взаємозв’язок з іншими віршами. 
В 3 главі є взаємозв’язок з віршами: 4, 5, 8, 10, 21, 22, 25, 28, 30. 

В 4 главі – з віршами: 3, 5, 9, 13, 16. В 4 главі прикладом віри дається нам Авраам. Тут є увиразнено, що повірив Авраам Богу, і це йому пораховано за оправдання. На прикладі Авраама в усій 4 главі вказано на оправдання вірою, а не на оправдання ділами. Діла робимо як плід віри.

В 6 главі взаємозв’язок з віршами: 13, 16, 18,19, 20, 23.

Практичне застосування:

В молитві маю визнати свій гріх. Така є правда про мене: згрішив я. Знову і знову маю приймати оправдання від гріха. Отримую його даром, через відкуплення в Ісусі Христі. Після кожного упадку маю отримати новий досвід свого спасіння в Ісусі. 
