El PCB: El agustino estadounidense Prevost no es un papa válido
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El agustino estadounidense Prevost no es un papa válido. ¿Por qué? 
Porque fue elegido por cardenales inválidos, nombrados ilegalmente por el apóstata y teómaco Francisco Bergoglio. El agustino Prevost, al igual que los demás cardenales creados por Bergoglio, no es cardenal, ni siquiera miembro de la Iglesia católica.

¿Por qué los actuales cardenales creados por Bergoglio ya ni siquiera son miembros de la Iglesia católica? 
Ya que han abrazado un antievangelio sodomítico a través de la Fiducia supplicans de Bergoglio, excluyéndose así de la Iglesia de Cristo. No han elegido el camino de Cristo, sino el camino sinodal bajo la bandera arcoíris. Fiducia supplicans es una nueva doctrina que contradice el catolicismo en su propia esencia. La anti-Iglesia bergogliana, que profesa este antievangelio, ya no es la Iglesia católica. Por lo tanto, ni siquiera el agustino Prevost es católico, y mucho menos papa.

¿Qué habría pasado si la red homosexual de Bergoglio hubiera elegido a otro de sus 108 cardenales en el cónclave?

Esa elección, aunque eligieran a cualquiera de ellos, sería inválida, al igual que la elección del agustino Prevost.
¿Qué pretende la mafia bergogliana al elegir a un agustino estadounidense como papa?

El objetivo de esta mafia es continuar con las políticas destructivas de Bergoglio en su llamado camino sinodal LGTBQ. Al mismo tiempo, su elección es una manipulación psicológica de los católicos estadounidenses para desatar euforia en torno al primer supuesto papa de Estados Unidos. Sin embargo, se supone que solo consolidará el estado de apostasía en el que Bergoglio ha sumido a la Iglesia.

¿Qué significa esto?

Ningún obispo, ningún sacerdote, ningún religioso ni ningún creyente debe obedecer, es decir, someterse, al falso papa que, al igual que Bergoglio, está en rebelión contra Dios.

¿Cuál es la solución?

A todos vosotros, obispos estadounidenses, se os engañó llevándoos a la rebelión contra Dios cuando la conferencia episcopal de EE. UU. aceptó la suicida Fiducia supplicans. Con vuestro silencio, disteis el consentimiento y, como resultado, habéis caído bajo el anatema de Dios según la epístola a los Gálatas 1:8-9. Arrepentíos y os quitaréis el anatema. Escribid una carta pastoral y separaos del sistema bergogliano, que no se encuentra bajo la bandera de Cristo, sino bajo la bandera arcoíris del Anticristo. Decid la verdad a los fieles en vuestra carta pastoral.

¿Qué deben hacer los fieles estadounidenses?

Queridos fieles de Estados Unidos: escribid cartas a vuestros sacerdotes y obispos, instándolos a separarse del sistema suicida del camino sinodal bergogliano. Tras la muerte de Bergoglio, su red homosexual sigue promoviendo este camino desde los más altos cargos eclesiásticos, encabezada por el nuevo pseudopapa. Por lo tanto, todo católico en Estados Unidos está obligado a separarse de la red homosexual bergogliana y del pseudopapa, que es Bergoglio n.º 2.

