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¿Cuál es la situación real de la Iglesia actual tras la muerte del papa ilegítimo Francisco Bergoglio?
La Iglesia católica actual, que se enfrenta al cónclave, ya no es la Iglesia de Cristo porque ha rechazado las enseñanzas de Cristo y ha abrazado un antievangelio sodomítico. El castigo por este antievangelio es la maldición de Dios según la epístola a Gálatas 1, 8-9: «Si alguien, incluso un ángel del cielo, predica un evangelio diferente, sea anatema».
¿De qué espíritu es la pseudo-Iglesia posbergogliana?

La pseudo-Iglesia posbergogliana tiene el espíritu del Anticristo. Se encuentra en una rebelión sinodal LGTBQ antidivina. Los más altos cargos de la Iglesia los ha usurpado una red homosexual. Esta pseudo-Iglesia no conduce a las almas a la salvación, sino a la perdición eterna. 
¿Cuál fue el momento crucial en el proceso de transformación de la Iglesia? 
El momento crucial en la transformación de la Iglesia católica fue la publicación de la llamada declaración doctrinal Fiducia supplicans el 18 de diciembre de 2023.

¿Cómo es posible que esta rebelión contra Dios la hayan aprobado las conferencias episcopales de las Américas y Europa?

Las diversas conferencias episcopales, tanto en las Américas como en Europa, están compuestas por prelados traicioneros o cobardes. Es por eso por lo que han aceptado este suicidio espiritual y han atraído una maldición sobre sus diócesis y sus propias naciones.

¿Cuál es la solución ahora?

Para levantar la maldición de Fiducia supplicans, los promotores de esta pseudodeclaración deben renunciar. Los demás obispos están obligados a hacer penitencia pública por su silencio, con el que participaron en esta traición a Cristo y a la Iglesia. 
¿Publicó Bergoglio algún otro documento suicida además de Fiducia supplicans?

Hay más documentos como este. Fiducia supplicans fue inmediatamente precedida por el motu proprio Ad theologiam promovendam del 1 de noviembre de 2023. En él, Bergoglio incluso estableció el principio de un cambio de paradigma. En conclusión, declaró: «Todo lo que he decretado... ordeno que tenga valor estable y duradero, a pesar de cualquier disposición en contrario».

De hecho, Bergoglio rechazó la autoridad suprema de la Sagrada Escritura y de la Tradición.

Cónclave de 2025

Aunque el papa sea elegido entre los cardenales ortodoxos, no será elegido válidamente por este cónclave bergogliano. Además, no será capaz de hacer frente a la red homosexual ni siquiera desde el cargo más alto. No se opondrá al sistema apóstata ni al espíritu del Anticristo. Solo confirmará el statu quo de rebelión contra Dios establecido por Bergoglio.

¿Cuál es la solución del rescate?

Una situación de emergencia requiere una solución de emergencia. Se ha negado la esencia de los diez mandamientos y el Credo, y se ha entronizado en la Iglesia el espíritu del mundo en lugar del Espíritu Santo. Cuando se busca una salida, la salvación no puede bloquearse con decretos eclesiásticos. Lo esencial hoy es sacar a la Iglesia de la apostasía, cuyas raíces se remontan al Concilio Vaticano II.

Algunos ejemplos de la historia de la Iglesia sobre la elección papal:
Tras la muerte de Clemente IV (en 1268), se produjo la sede vacante más larga de la historia del papado. No fue hasta el 1 de septiembre de 1271 cuando los cardenales se pusieron de acuerdo sobre Teobaldo Visconti, quien no era ni sacerdote ni cardenal. En su ausencia, mientras realizaba una peregrinación a Tierra Santa, lo eligieron papa. Pero no regresó de su peregrinación hasta 1272, y solo entonces asumió el cargo. Gregorio X era un hombre moralmente puro y profundamente religioso. En resumen, uno de los hombres más hábiles que han ocupado el trono papal.

En 1276, los cardenales eligieron a Adriano V, quien fue papa durante solo 38 días. Sin embargo, Adriano V no tuvo tiempo de ser ordenado sacerdote ni obispo.

¿Cuál es la lección de la historia?

Nadie puede decir ahora que el arzobispo Carlo Maria Viganò no puede ser papa por no ser cardenal. Es una figura de gran moral que garantiza la esperanza de una renovación de la Iglesia católica, tanto en su cabeza como en sus miembros.

El arzobispo Viganò ya ha superado los 80 años. ¿Tiene sentido que sea elegido para el papado a esta edad?

A pesar de su avanzada edad, tiene sentido que Carlo Maria Viganò ascienda a la silla papal. La historia de la Iglesia demuestra que, en muchas ocasiones, tal elección fue una gran bendición para la Iglesia. Incluso si ejerciera el papado durante menos de un año, seguiría siendo una solución en la situación actual. El testimonio de su vida y su fidelidad a Cristo prueban su valía para ser Su representante en la tierra. 
¿Qué distingue al arzobispo Viganò? 
El arzobispo Viganò se mantuvo fiel a la verdad y a los principios morales. Por amor a Jesucristo, sufrió un martirio espiritual, a saber, el de la excomunión ilícita dictada por Bergoglio. Pero también estuvo dispuesto a sufrir un martirio cruento por oponerse al espíritu del Anticristo y a todo su sistema, no solo en la Iglesia. Durante siete años, desde 2018, ha estado en la cruz con Cristo por su fidelidad a Él y a su Evangelio.

Pero, ¿es siquiera posible que los cardenales bergoglianos elijan al arzobispo Carlo Maria Viganò?

Está perfectamente claro desde una perspectiva humana, que los cardenales bergoglianos no lo elegirán bajo ninguna circunstancia. Por lo tanto, en esta situación extraordinaria, debe ser elevado al papado y luego aceptado por la Iglesia católica ortodoxa. Y eso es asunto de Dios.
