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Chers fidèles catholiques des États-Unis d’Amérique, 

Votre Nonce apostolique, Carlo Maria Viganò, vous est bien connu. Il vous a été donné par Dieu comme un homme de Dieu qui s’est courageusement dressé contre le réseau homosexuel, dont le cardinal McCarrick était responsable. L’archevêque Carlo Maria Viganò s’est exprimé en prophète de Dieu, conscient qu’il risquait la mort morale, voire physique. Il a appelé l’État profond par son vrai nom et a dénoncé ce que l’on appelle l’Église profonde et la façon dont elle détruit l’humanité. 

Lorsque le faux pape Bergoglio occupait la plus haute fonction de l’Église, l’archevêque Carlo Maria Viganò a défendu Jésus-Christ, la doctrine catholique et l’Église. Lorsque Bergoglio lança une campagne médiatique active en faveur de vaccins obligatoires pour tous, avec le slogan « Il faut le faire », signifiant la vaccination universelle, l'archevêque Viganò défendit résolument la vérité contre la démagogie de Bergoglio. L'évêque Williamson déclara que Dieu nous avait donné l'archevêque Viganò comme un véritable prophète de Dieu, un défenseur des vérités de la foi catholique en ces temps difficiles. Oui, l'archevêque Williamson a prononcé une grande vérité. 

Lorsque Bergoglio prépara astucieusement les conditions de la légalisation du péché de sodomie via le parcours dit synodal, l'archevêque Viganò ne resta pas silencieux. Le pseudo-pape Bergoglio n'hésita donc pas à fomenter une tragi-comédie cléricale avec la prétendue expulsion de l'archevêque fidèle de l'Église catholique. Bergoglio s'était en effet exclu à maintes reprises non seulement de l'Église catholique, mais aussi du Corps mystique du Christ, en commettant les crimes les plus graves contre les vérités fondamentales de la foi et de la morale. Sans repentir, cela signifie la damnation éternelle à l'heure de la mort. En cette crise profonde de l'Église et dans cette épreuve des plus difficiles, Mgr. Viganò se dresse fermement en tant que témoin de la doctrine catholique. 

Le 8 mai 2025, un prélat totalement inconnu, que Bergoglio avait choisi comme cardinal fidèle moins de deux ans auparavant, fut choisi par la secte bergoglienne pour lui succéder et représenter le parcours synodal LGBTQ. Cet augustinien dirigera 108 cardinaux bergogliens dans la mise en œuvre du programme de la soi-disant phase de mise en œuvre du parcours synodal LGBTQ, qui constitue une rébellion publique contre Dieu et un crachat au visage de notre Sauveur souffrant. Pourquoi la mafia bergoglienne a-t-elle choisi cet augustin américain ? Afin de créer une fausse euphorie autour de l'accession du premier Américain au rang de pape. Mais il faut souligner une fois de plus qu'il n'est pas le pape. Après Bergoglio, il est le deuxième pseudo-pape, Bergoglio n° 2. 

Chers évêques, prêtres, religieux et chers catholiques des États-Unis, ne vous laissez pas tromper par cette démagogie bergoglienne, et n'ouvrez pas vos cœurs à un inconnu choisi par l'archi-hérétique Bergoglio pour sa fidélité à la voie synodale de rébellion contre Dieu. Si un candidat orthodoxe, tel que le cardinal Müller ou le cardinal Burke, avait été choisi comme pape lors du conclave du 8 mai, il aurait été absolument clair que la première mesure à prendre aurait consisté à réparer les graves crimes contre l'Église commis par le pseudo-pape Bergoglio. 

La proclamation de la déclaration Fiducia supplicans par Bergoglio a légalisé l'un des péchés les plus graves et nié l'essence même de l'Église, à savoir le sacrifice salvateur du Christ sur la croix. En légalisant le péché le plus grave et en rejetant les lois et les commandements de Dieu, ainsi que la repentance, Bergoglio a tracé une voie où personne ne sera sauvé. La vérité de la mort rédemptrice de notre Sauveur est le fondement de notre Credo. Cependant, Bergoglio, en proclamant la Fiducia supplicans le 18 décembre 2023, a mis en pratique son « credo » du parcours synodal dit LGBTQ, dont le programme est le rejet de Dieu et de son Décalogue, et par conséquent de notre Credo. 

Quiconque accepte ce parcours synodal est un apostat public, un traître au Christ et un suicidé spirituel. Parmi les partisans de Bergoglio et son réseau figurent plusieurs cardinaux et évêques américains. Par l'intermédiaire de la Conférence épiscopale américaine, ils prennent également en otage les véritables évêques catholiques, mais bientôt cette mafia bergoglienne les limogera progressivement, et installera ses partisans homosexuels. Ils vous entraîneront alors, chers catholiques, par l'abus de l'autorité ecclésiastique et la fausse obéissance, sur la voie synodale LGBTQ qui mène à l'enfer.

Cette mafia abuse de la plus haute autorité de l'Église, et l'augustinien prévôt, élu de façon illégalement et invalide par cette dernière, servira parfaitement ce but. Avant le conclave, l'espoir d'un retour de l'Église catholique au catholicisme subsistait. Il n'y avait qu'une faible chance que certains cardinaux bergogliens se convertissent après la mort du fondateur de la secte bergoglienne et, dans des circonstances exceptionnelles, élisent une personnalité garantissant un retour aux racines saines de la doctrine catholique. L'archevêque Carlo Maria Viganò en est la garantie. Il serait le seul à pouvoir prendre cette mesure salvatrice et tenir tête à la mafia bergoglienne. Son combat acharné pour l'Église du Christ et le salut des âmes en est la preuve. Cependant, la possibilité que le conclave l'élise était très improbable. 
Quelle est la solution pour l'Église aux États-Unis, aujourd'hui ? 

Chers prêtres, religieux et fidèles, priez avec persévérance, mais exercez également une pression morale et économique sur vos évêques afin qu'ils fassent preuve d'un triple repentir et n'acceptent ni se soumettent soumettre, eux comme vous, à un pape invalide qui s'est excommunié de l'Église en raison de son unité intérieure avec le programme bergoglien de rébellion synodale LGBTQ contre Dieu. 

Chers évêques :

1) Séparez-vous de la traîtresse Conférence des évêques catholiques des États-Unis, dont l'esprit et le programme sont ceux du synode bergoglien. Cette organisation ecclésiastique frauduleuse, abrégée en USCCB, a approuvé, en votre nom à tous et sans votre consentement, le suicide de l'Église catholique et la transition vers la secte bergoglienne dotée d’un nouvel anti-évangile sodomite. 
2) Par un repentir public sous la forme d'une lettre pastorale, renoncez publiquement à la Fiducia supplicans dans vos diocèses, et admettez que vous avez été entraînés dans la trahison du Christ et de son Église et que, par votre silence, vous vous êtes attirés le châtiment le plus sévère. 

Chers évêques, faites preuve de ce triple repentir : 

1) ne vous soumettez pas au pape invalide ; 

2) séparez-vous de la Conférence épiscopale des États-Unis ; 
3) déclarez publiquement, par une lettre pastorale, que vous renoncez à la Fiducia supplicans. Il faudra ensuite établir un Patriarcat américain à la place de la Conférence épiscopale américaine, subordonnée à la secte bergoglienne dirigée par Prevost, c'est-à-dire Bergoglio n° 2. Dans ces circonstances exceptionnelles, le Patriarcat devrait alors élire l'ancien nonce aux États-Unis, Carlo Maria Viganò, comme pape véritable et valable. Ce n'est qu'ainsi qu'une alternative pourra être offerte à tous les catholiques sincères, et au monde entier, pour le salut et un retour aux sources de la saine doctrine et de la morale, c'est-à-dire au chemin du salut. 
Agissez vite, ne traînez pas, car il s'agit d'un combat spirituel mené notamment aux États-Unis, non seulement dans les sphères politique et sociale, mais aussi dans la sphère religieuse. Avec un nouveau et véritable pape, un homme de Dieu en la personne de Carlo Maria Viganò, l'Amérique sera sur la bonne voie pour stopper le processus suicidaire initié par la secte bergoglienne. Un renouveau spirituel se produira alors, et les âmes sincères retrouveront dans l'Église un chemin sûr vers le salut. 
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