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A püspöki insigniákat viselő varázslók és sátánisták kontinentális európai sabbathjára – azaz őrjöngésére és önkényeskedésére – február 5-12. között kerül sor Prágában. Céljuk az LMBTQ összes szexuális ocsmányságának a legalizálása. Ez a bergogliánus szekta Pachamama démont imádja. Ennek a démonnak mindmáig mutatnak be emberáldozatokat, például Bolíviában is. Ez a szekta alapítója, Bergoglio vezetésével – aki 2022-ben nyilvánosan odaszentelte magát a sátánnak és a démonoknak a kanadai varázsló közreműködésével –, az ún. szinodális utat szorgalmazza. Célja Krisztus egyházának a sátán globalista antiegyházává – New Age – alakítása. Olyannyira sokkoló, Isten, egyház és emberiség ellenes gonosztettről van szó, hogy az egyszerű ember, de még egy katolikus pap sem képes ezt ésszel felfogni. Igen, ez valóban felfoghatatlan és messzemenően sokkoló. Sajnos ez az égbekiáltó gaztett szörnyű valóság. 
Rövid betekintés az egyháztörténetbe
A 680-681 között tartott VI. közzsinaton több egyházi főméltóságot, köztük Honorius pápát is, kizárták az egyházból. A zsinat döntéseit, amelyek tartalmazták ezeket a kizárásokat, II. Leo pápa hitelesítette. Itt a monotheletizmus (monos - egy, thelema - akarat) herézisének elítéléséről volt szó. Az eretnekek azt állították, hogy Krisztus két, isteni és emberi, természetének egy akarata van. Az egyház első négy zsinata által elfogadott tanítása az, hogy Krisztus egy személy, akinek emberi és isteni természete van. Az emberi természet feltételezi az emberi akaratot. Az isteni természet az isteni akarattal függ össze. Ennek ellenére mindkét természet, ami hittitok, a mi Urunk és Megváltónk, Jézus Krisztus személyében, aki valódi Isten és valódi ember, kapcsolódik össze.
Az eretnekek azt állították, hogy a két természetnek, az emberinek és az isteninek is, csak egy akarata van (mono-thelos). Ezzel a herézis kétségbe vonta Krisztusnak az emberiség bűneiért elvégzett megváltó áldozatát. A megváltó Krisztusról szóló dogma a kereszténység alapdogmája. 
Honorius pápa 639-ben halt meg. Utána Severinus következett (640), aki elítélte ezt az eretnekséget. Utána IV. János (640-642) foglalta el a pápai trónt, aki zsinatot hívott össze Rómába. Ez a zsinat is elítélte a monotheletizmust 641-ben. A pápa kijelentette:

„Az egy akaratról szóló tanítás eretnek. Tegyék fel a kérdést az eretnekeknek, hogy melyik az az egy akarat: az emberi vagy az isteni. Ha azt mondják, hogy az isteni, akkor tagadják Krisztus valódi emberi természetét, és ezzel manicheizmusba esnek. Ha azt állítják, hogy ez az egy akarat (mono-thelos) emberi, akkor el kell vetni őket mint Krisztus istenségének tagadóit.“ 

I. Theodor pápa (642-649) II. Konstantintól kérte az eretnek dekrétum (Ekthesis) azonnali hatályon kívül helyezését, amely az eretnek monotheletizmust szorgalmazta.
I. Márton pápa (649-653[655]) rögtön 649-ben zsinatot hívott össze Rómába, amely élesen elítélte az eretnek monotheletizmust. A zsinaton részt vett Hitvalló Maximosz (megh. 662), az igazhit egyik fő védelmezője is. A császár megparancsolta, hogy fogják el a pápát és Hitvalló Maximoszt is Rómában és vigyék őket Konstantinápolyba. A bíróság előtt a pápa ezt mondta: 
 ,,Tegyétek csak meg velem azt, amit akartok és már régen elhatároztatok.Még ha darabokra szabdaltok, akkor sem fogok a konstantinápolyi egyházzal közösséget vállalni.“ 
Márton pápa halálos ítéletét aztán a krimbeli Chersonba (Szevasztopol) történő száműzetésre változtatták. Itt halt meg 655. szeptember 16-án a börtön és a kínzások következményeként.
Pál eretnek egyházatya követei felkeresték Isten szolgáját, Maximoszt is. Csalafinta módon megkérdezték tőle, hogy az egyházba tartozik-e, ha pedig igen, akkor egyesüljön velük. Szent Maximosz ezt felelte nekik: 

„Az Úr Jézus szerint az az egyház, amely az igaz, üdvözítő hitet vallja. Ezért nevezte Pétert boldognak, és az ígérte, hogy rá építi az egyetemes egyházat. (lásd Mt. 16,16-19) Ezért meg akarom ismerni a ti hitvallásotok tartalmát. Ha nem ellenkezik az igazsággal, azonnal közösséget vállalok veletek.“
Az eretnek hierarchia ösztönzésére a császár száműzetésre ítélte Maximoszt. Innen vitték kihallgatásra Konstantinápolyba. Kérdezgetni kezdték Maximoszt, hogy egységre lép-e Konstantinápollyal. A hitvalló így válaszolt: 
„Nem, mert ennek az egyháznak a képviselői azzal, hogy félredobták a négy közzsinat döntéseit, saját magukat zárták ki az egyházból. Ezzel elvesztették hatáskörüket és papságukat, amint az ki is lett hirdetve Rómában (649). Ezért azt kérdezem: Mely szentségeket szolgáltathatják most ki? Vagyis milyen lélek száll azokra, akiknek kiszolgáltatják? … Az Írásból tudom, hogy a Szentlélek anathemával sújtja még az angyalokat is, ha más evangéliumot hirdetnek (lásd Gal 1,8).

II. Leó 681-ben ezekkel a szavakkal hitelesítette a VI. zsinatot és Honorius pápa egyházból való kizárását: „Honorius megengedte, hogy a szeplőtelen egyházat meggyalázzák.“ A spanyol püspököknek ekként írt Honoriusról: „Örök elvettetés a büntetése a pharani Theodornak, az alexandriai Cyrusnak, Pyrrhusnak, Pálnak és Péternek, Konstantinápoly püspökeinek, Honoriusszal együtt, aki a hamis dogma fellobbanó lángját nem oltotta el, mint ahogy az egy egyházi tekintélyhez illett volna, hanem nemtörődömségből támogatta.“
Honorius kiátkozását megismételte a trullói, valamint a VII. (787) és a VIII. (869-70) közzsinat.

Szent Márton pápa és Szent Maximosz kijelentéseinek időszerűsége az egyház mai állapotában
Idézet Szent Márton pápától: ,,Tegyétek csak meg velem azt, amit akartok és már régen elhatároztatok. Még ha darabokra szabdaltok, akkor sem fogok a konstantinápolyi egyházzal közösséget vállalni.''

Kommentár: Egységre lépne-e ma Szent Márton pápa a római eretnek egyházzal? Nem! Inkább darabokra szabdaltatná magát.
Idézet Szent Maximosztól: „Az Úr Jézus szerint egyház az, amely az igaz, üdvözítő hitet vallja. Ezért nevezte Ő Pétert boldognak, és azt ígérte, hogy rá építi egyetemes egyházát.“ 
Kommentár: Jézus az Ő egyházát Péterre építette, Bergogliora a sátán építi antiegyházát, a New Age-t. 

Péter boldog, és vele együtt mindazok, akik kitartanak az igaz tan mellett. Bergoglio átkozott - a Gal 1,8-9 szerint - és vele együtt mindazok, akik befogadják az ő hamis tanítását és a szinodális öngyilkosságot.
Idézet Szent Maximosztól: „… ennek az egyháznak a képviselői azzal, hogy félredobták a négy közzsinat döntéseit, saját magukat zárták ki az egyházból. Ezzel elvesztették hatáskörüket és papságukat, amint az ki is lett hirdetve Rómában (649).“
Kommentár: Ez szó szerint érvényes a bergogliánus szektára, amely eretnek programját az ún. szinodális útban koncentrálta, amely legalizálja a bálványimádást és az LMBTQ ocsmányságait. Ez a bergogliánus szekta elvetette nemcsak a négy egyetemes zsinat döntéseit, hanem a teljes Tízparancsolatot és Krisztus parancsolatait, valamint az Apostoli Hagyományt, az atyák és a szentek hagyományát, az összes érvényes, tehát igazhitű zsinattal együtt.
Idézet Szent Maximosztól: Ezért azt kérdezem: Mely szentségeket szolgáltathatják most ki? Vagyis milyen lélek száll azokra, akiknek kiszolgáltatják?
Kommentár: Ezek a lényeges kérdések azon püspökök és a papok számára, akik lelki egységet alkotnak a bergogliánus szektával. A válasz világos. A szentségek a Szentlélek nélkül érvénytelenek, tehát a püspök- és a papszentelés is. 
Idézet Szent Maximosztól: „Az Írásból tudom, hogy a Szentlélek anathemával sújtja még az angyalokat is, ha más evangéliumot hirdetnek. (Lásd Gal 1,8)
Kommentár: Tehát Bergoglion és az ő szektáján Isten anathemája – az egyházból való kizárás – ül. Ha meg nem térnek, örökre elvettetnek.
Idézet a VI. egyetemes zsinattól és Leó pápától: „Honorius megengedte, hogy a szeplőtelen egyházat meggyalázzák. ... Honorius a hamis dogma fellobbanó lángját nem oltotta el, mint ahogy az egy egyházi tekintélyhez illett volna, hanem nemtörődömségből támogatta.“
Kommentár: A II. Vatikáni Zsinat pápái megengedték, sőt még aktívan együtt is működtek abban, hogy a „szeplőtelen egyházat meggyalázzák“ a neomodernizmus, a szinkretizmus eretnekségeivel, a pogánysággal és az aggiornamentóval egyetemben. A zsinat utáni pápák a téves dogma fellobbanó lángját nem oltották el, de nem csupán nemtörődömségből, hanem aktivitásukkal még támogatták is. Tehát ugyanúgy, ahogy Honoriusra, rájuk is Isten anathemája hullt. 

Az Egyházi Hagyományok szemszögéből az ún. Szinodalitásról szóló zsinat a katolikus egyház satanizálását jelenti. A Gal 1,8-9 szerint Isten anathemája hullik a 2023. február 5-12. között Prágában megrendezett satanizáló és varázsló sabbath összes résztvevőjére.
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