BKP: J.Maretta pap eladta lelkét az ördögnek

Tisztelt Josef!

Remélem, tisztában vagy vele, hogy a kísérleti mRNA oltás propagálásával emberiesség elleni bűncselekményt propagálsz, amelyet a Nürnbergi Kódex elítél. Ami Isten törvényeit illeti, az 5. parancsolat, a „Ne ölj!” áthágását propagálod. Közben karizmatikus szótárt használva téveszted meg az őszinte lelkeket azzal a céllal, hogy becsapd őket, ők pedig jó dologként elfogadják a kísérleti oltást. Ez az ördög mesterműve, akit a videódban említesz. Ő becsapott Téged, Te pedig most az ő apostolaként működsz, ám Krisztus szolgájaként lépsz fel. Valaha az voltál, de az embereknek, akik Neked eddig hittek, tudniuk kell, hogy már nem vagy az, átálltál más zászló alá. Ez a videó corpus delicti arról, hogy elárultad Krisztust. Eladtad a lelkedet és a hatalmasokat szolgálod, akik szintén eladták a lelküket. Másokat most a pusztulásba vezető széles útra csábítasz. A te árulásod nagyobb, mint Babjak érseké. Ezt az oltást a szakértők nem is akarják oltásnak nevezni és biológiai fegyverként értékelik az egyén és a nemzetek öngyilkosságára. Az, amit a propagandáddal művelsz, az Isten és a lelkek ellen elkövetett hatalmas gaztett. Ki jutalmaz meg téged ezért? Isten? Ő biztosan nem. Akkor kitől vársz jutalmat? Ha mielőbb nem tartasz bűnbánatot, az, akinek érdeke az oltás, pokollal hálálja meg munkádat.
Idézet a szuggesztív videódból: „Ma ugyanígy nem halunk meg tuberkulózban… Mivel vakcinálva vagyunk, be vagyunk oltva, már nem öl meg minket a tuberkulózis.”

Kommentár: Manipulatív módon asszociációt keltesz a tuberkulózis elleni hagyományos oltás és a jelenlegi mRNA kísérleti oltás között. Sajnos nem az alapvető egészségügyi ismeretekből indulsz ki, hogy a koronavírus - ahogy arra a szakemberek figyelmeztetnek - állandóan mutálódik, úgyhogy nem lehet olyan oltást előállítani, amely megelőzné a mutációt. Olyasmi ellen oltanak, ami már nincs is. Ez azonban csak a kisebbik rossz lenne, a nagyobbik rossz az, hogy ezzel az asszociációval jóváhagyod a jelenlegi emberkísérletet, amelynek messzemenően negatív következménye van.
Idézet: „Aztán itt van a korona és a kórházakhoz hűtőautókat kellett állítani, mert nem érkeztek temetni.”
Kommentár: Megtévesztő és hazug manipulációt használsz az emberek megfélemlítésére. Az igazság azonban az, hogy a koronavírus ellen hozott nem megfelelő intézkedések miatt sokkal több ember halt meg, mint a koronavírus miatt, amelynek nem volt magasabb a halálozási rátája, mint a közönséges influenzának. Például Németországban 125 000 páciens halt meg a nem megfelelő intézkedések következtében. Hasonlóan van ez a többi országban is. A statisztikák azt közlik, hogy a jelenlegi vakcinálásban már sokkal több ember halt meg, mint magában a koronavírusban. Gyerekek koronavírusban de facto egyáltalán nem is halnak meg és mégis a gyerekek kötelező oltása fenyeget! Tudatosítod, hogy ki előtt vágod az utat? Ezért akarsz Isten előtt felelni? 
Idézet: „És ebben a korban Sirák fia ezt mondja: Tiszteld az orvost, mert szükséged van rá...“

Kommentár: Valóben tiszteld az orvost, főleg a megvesztegethetetlen szakembert. A németországi S.Bhakdi, a virológia professzora, víruskutató sürgetően figyelmeztet: „Semmi esetre se engedjék magukra erőltetni a második oltást! Ha már beoltatta magát az első adaggal és nem történt semmi baja, adjon hálát Istennek. De semmi esetre se engedje magát beoltatni másodszor is, mert akkor már a veszély igazán nagy. A killer-limfociták (ölő nyiroksejtek) megtámadják a szervezetet és az érfalak áteresztővé válnak... autoimmun betegség jöhet létre és a szervezet elkezdi saját magát támadni. A korona egy világmeretű csalás és még nagyobb csalás a korona elleni oltás!“
Idézet: „Sokan elutasítjátok az oltás felvételét. A becsapottak! Gyakorta lelki háttérrel is! Az ördög a hazugság atyja.“
Kommentár: Ki utasítja el az oltást? Nem a becsapottak! Épp ellenkezőleg, hős emberek, akik nem vetették alá magukat a csaló rendszernek és képesek feláldozni gyakran még a munkahelyüket és egyéb előnyöket is az igazságért. Azok, akiket te becsapottaknak nevezel, éppenhogy bölcsek és nem engedték rongálni az egészségüket olyan kísérleti oltással, amelynek következtében már sok ember meghalt. Az egészséggel és az élettel való hazardírozás a kísérletben való részvétel által az ötödik parancsolat, a „Ne ölj!” elleni bűn. Te elnyomod a lelkiismeretet, elnyomod és kigúnyolod az igazságot. Ki áll mögötted a háttérben? Nem a Szentlélek, hanem a hazugság és a halál lelke. Neki adtad el magad és most ezzel a videóval őt reklámozod. Végül is azt állítod, hogy aki nem veszi fel a vakcinát, annak az ördög az atyja, ezzel a hazugsággal pedig a Szentlélek ellen vétkezel.
Idézet: „Azonban nem hagyatkozzunk csupán az oltásra, amely Isten jóságából van itt és nincs mindenben ideális háttere.”

Kommentár: Egyrészt a vakcinálás nem Isten jóságából van itt, hanem azért, mert Isten megengedte. Ami pedig a nem ideális hátteret illeti, az az, hogy a vakcina a meg nem született, még élő gyermekekből kitépett szövetből készül. Ez szerinted az a bizonyos nem ideális háttér. A következő nem ideális háttér az, hogy az egész rendszert a háttérből a sátánnak odaszentelt elit irányítja, ez szintén nem ideális háttér. Ráadásul ez a vakcína nanorészecskéket tartalmaz, amelyek eljutnak az agyba és az emberiség becsippelésének folyamatába tartoznak, amitől a a Szentírás a tüzes, kénköves tó kilátásba helyezésével óv. Ez valóban nem ideális háttér. Ami az egészségügyi oldalt illeti, az mRNA oltás az embereket genetikailag módosított szervezetekké alakítja, mivel ez az ún. oltás megváltoztatja az ember genómját, ami a Teremtő elleni lázadás. Továbbá terméketlenséget, rákot, a vér és a központi idegrendszer megbetegedését, stb. okozza. Ez valóban nem ideális háttér. Ehhez a nem ideális háttérhez tartozik az is, hogy az ún. népességcsökkentés, az ún. arany egymilliárdra csökkentés programjába tarozik. B. Gates, a jelenlegi vakcinák fő propagátora nyíltan megmondta: „Ha jó munkát végzünk a vakcinákkal, 10-15 %-kal csökkentjük a népességet.“ Vagyis ez az emberiség kiirtása. A karizmatikus terminológia leple alatt Te mindezt propagálod! Ezzel becsapod a nyilvánosságot. Jól vésd az eszedbe, hogy a hazugság atyja az ördög, akit ezzel szolgálsz.
Idézet: „…Jézus Krisztus azért jött, hogy megmentsen és üdvözítsen minket. Legyünk ezért hálásak…”

Kommentár: Krisztus evangéliumától átmentél a vakcinációs antievangéliumba. Ezért a Gal 1,8-9 alapján viszont egyházi átok jár.

Végül van itt még egy kérdés: Isten előtt magadra vállalod-e a felelősséget mindazokért az emberekért, akik a te hazug propagandád hatására hagyják magukat a vakcina által megnyomorítani, megölni és besorakoztatni a fokozatos csippelés folyamatába? Tarts bűnbánatot, amíg még van rá idő!
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