A BKP köszönetet mond az amerikai püspökök 
vakcinálással szembeni világos kiállásáért
Az amerikai Colorado állam katolikus püspökei pásztori levelet adtak ki, amelynek témája a covid elleni kísérleti vakcinával történő oltás. Leírják, hogy minden vakcinafajtával történő oltás esetén respektálni kell a lelkiismereti kifogást. A püspökök ezen állásfoglalása elutasítja a kötelező vakcinálást. Ez az állásfoglalás teljes ellentéte a Bergoglio pszeudopápa által bűnös módon hirdetett vakcinálásnak, amely tudatosan semmibe veszi a lefizethetetlen orvosi tekintélyek sürgető figyelmeztetését. Az ő abszurd „vakcinát mindenkinek“ jelszava annak bizonyítéka, hogy Bergoglio a hívők lelkiismereti kifogását nem csak figyelmen kívül hagyja, hanem ráadásul vissza is él vele, amikor hazug módon azt állítja, hogy mindenkinek vakcináltatnia kell magát, hogy nehogy állítólagosan veszélyeztesse hozzátartozóit. Konkrétan azt mondta, hogy : „ Ezt muszáj megtennünk!“ A pszeudopápa ezen álláspontja az ötödik parancsolat elleni halálos bűn.
Ami pedig a tiszta leliismeretet illeti, a katolikusoknak figyelembe kell venniük:
1. a valódi szakemberek figyelmeztetését, akik elutasítják a vakcinálást,

2. azt a tényt, hogy a vakcinák a művi abortusz során szándékosan megölt gyermekek sejtjeit tartalmazzák, és hogy itt az ötödik parancsolat bűnös megszegéséről van szó,

3. azt a tényt, hogy a tudósok rámutatnak a csipizálási elemekre, amelyeket a covid elleni vakcinák már tartalmaznak. A Szentírás a tüzes, kénköves tó kilátásba helyezésével óv a csipizálástól. Az ember a csippelés következtében biorobottá válik, mert átadja akaratát az istenellenes rendszernek, amely az ő földi és örök halálát munkálja.
Ami Bergoglio ama érvét illeti, hogy az oltatlan állítólag veszélyezteti majd a hozzátartozóit, éppen a fordítottja igaz. Bergoglio hazudik. Tudósok bizonyítják, hogy az oltott ember teste halálos vírusokat termelő laboratóriummá válik.
Idézet a sajtóból: A püspökök figyelmeztető pásztori levele azután került kiadásra, hogy Denver polgármestere augusztus 2-án bejelentette, hogy szeptember 30-ig kötelező vakcinációt rendel el!
Kommentár: A püspökök szembeszálltak a kormányrendelettel és arra szólították fel a hívőket, hogy éljenek vele szemben lekiismereti kifogással, amely teljes mértékben feljogosítja őket arra, hogy elutasítsák a kísérleti vakcinát, amely ráadásul még az USA Alaptörvényével is szembe megy.
Elrettentő példaként szolgálnak azonban Szlovákia püspökei. Nyilvánosan szólították fel a hívőket a tömeges és káros tesztelésre, amely a hydrogél alkalmazásával volt összekötve. Sőt egyházi szervezeteik és szerzeteseik által közvetlenül részt vettek a tesztelésben azzal a céllal, hogy elnémítsák a nemzet lelkiismeretét. Ugyanígy nyilvánosan szólítottak fel az oltás felvételére, ráadásul azzal a jelszóval, hogy: „ A vakcína reménység!“ (Bober érsek). A kassai érsek ideiglenes oltóközpontokként rendelkezésre bocsátotta a parókiákat is, hogy meggyorsítsa a vakcinálást Bergoglio pszeudopápa érkezése előtt. A részvétel a pszeudopápával való találkozón csak a mindkét oltással rendelkezők számára engedélyezett. Ez az egyházi tenkintéllyel való durva visszaélés Istennel és az emberrel szemben!
Szlovákia püspökei tudatosan vonnak le átkot azzal, hogy egyrészt meghívták az eretnekség atyját, Bergogliot, másrészt hogy a látogatást a kísérleti vakcinálás véghezvitelére használták fel. Ezzel elindították a Szlovákia felszámolására irányuló népirtási folyamatot.
Idézet az USA püspökeitől: „ A covid elleni vakcinák esetében meggyőződésünk, hogy a kormánynak nem kellene ilyen utasításokat kiadnia… Itt az emberi jogok megsértéséről van szó, az ember személye iránti tisztelet elvesztéséről, aki méltóságát Istentől kapta, és a lelkiismereti szabadság semmibe vételéről.“
Kommentár: Így kellene érvelnie minden katolikus püspöknek.
Idézet az USA püspökeitől: „Nincs az egyháznak olyan törvénye, amely kötelezően arra utasítana egy katolikust, hogy oltassa be magát valamiféle vakcinával – beleértve a covid ellenit is. Az oltás mélyen személyes ügy, ezért a katolikusoknak saját lelkiismeretüket kell követniük, amely ha azt mondja, hogy ne fogadják el a vakcinát, akkor ezért nem kell megbüntetni őket…. Ezt tanítja az egyház erkölcstana.“
Kommentár: Itt felvetődik a kérdés, hogy Bergoglio pszeudopápa miért nem az egyház tanításából indul ki, hanem visszaél az egyházi tekintéllyel és szuggesztíven kényszeríti a katolikusokat arra, hogy felvegyék a kísérleti vakcinát annak ellenére, hogy már most látjuk annak katasztrofális következményeit.
Bizánci Katolikus Patriarchátus
2021.8.15.
