Bergoglio magyarországi látogatásának lemondása. 2021 szeptemberére tervezte
 
Kedves Magyarországi Püspökök,
Istennek és miniszterelnökének politikájának köszönhetően a magyarok védve vannak a templomok bezárásától, a szigorú bezárástól, az erőltetett tesztektől és a halálosan veszélyes oltásoktól. A szomszédos Szlovákia napjainkban mindennek ki van téve. A jelenlegi mesterséges járványt, amelynek célja a nagy visszaállítás, a forgácsolás és az emberiség csökkentése, rendellenesen segíti elő a hamis Bergoglio pápa. Emlékeztetni kell arra, hogy intronizálta a Pachamam (2019) démonot, elősegíti a szodomitok együttélésének legalizálását (2020) és egy halálosan veszélyes mRNS oltást. Ha ehelyett valódi orvosi szakemberek felhívását követnék, akik sürgősen figyelmeztetnek a mesterséges járványra, a nem megfelelő intézkedésekre és mindenekelőtt a veszélyes oltásokra, akkor a katolikusokat, és nemcsak őket, hanem az egész világot is megmentenék etőll  a szervezett bűnözés tőll. Bergoglio viszont dokumentumokat állít ki annak érvényesítése érdekében.
Kedves Püspökök, teológusokként nagyon jól tudjátok, hogy a  Pachamama és az amazóniai varázslók, bálványimádása a Vatikán kertjében, valamint e  démon trónra kerülése Szent Péter bazilikában, durva bálványimádás. Ez egy hitehagyot  gesztus és a Legszentebb  Isten istenkáromlása. Ez bűn az 1. parancsolat ellen, és bűn a Szentlélekkel szemben is. Bergoglio sértő és bűnöző precedenst teremtett Isten népének, amely átkot hoz az egyházra. Nem véletlen, hogy a globalizáció, a tervezett forgácsolással és népirtással járó mesterséges járvány kitörése előtt a Vatikánban Pachamama pogány démonnal rituális imádásra került sor. A szellemi téren megnyitotta a kaput a katolikus egyház és a világ tömeges sátánozására. Azt, hogy Bergoglio a mesterséges járvány egyik fő kezdeményezője, bizonyítja az is, hogy a templomokat még az értelmetlen kormányzati intézkedések megtétele előtt bezárták, ami nemcsak a gazdaságban, hanem az emberi egészségben és az életben is nagy kárt okozott. .
Isten elleni, az egyház elleni és az emberiség elleni bűncselekmények miatt Bergoglio többszörös anatémát, vagy az egyházból való kizárást öltött magára. Egy eretnek, aki elősegíti a sátánt, a szodómát és a tömeges népirtást, és lebontja Isten alapvető igazságainak oszlopait, és így kizárja magát az egyházból ,hogy lehet a feje? Ez ostobaság. Az a katolikus, aki hű akar maradni az egyházhoz és alapítójának, Jézus Krisztus tanításainak, nem engedelmeskedhet Júdásnak, aki elárulta Krisztust. Ha egy katolikus aláveti magát Krisztus és az egyház e legnagyobb ellenségének, akkor átkot hordoz magában, és az örök kárhozat útján áll, függetlenül attól, hogy püspök, pap, vallásos vagy közönséges hívő.
De Bergoglio illegálisan foglalja el a pápaságot, és bátran azt tervezi, hogy Magyarországra látogat. Célja, hogy az Eucharisztia vallási ünneplésével kapcsolatos kongresszuson való részvétele révén okosan becsempészje sátánias és globalizálódó programját Magyarországra. A paradoxis az, hogy hivalkodóan jelezte, hogy nem hisz az Eucharisztiában, és sem íjjal, sem térdel nem imádja.
Annak elkerülése érdekében, hogy Magyarország beleavatkozzon a kongresszus belügyeibe annak a veszélye miatt, hogy Bergoglio vagy vatikáni küldötte visszaél a kongresszussal, meg kell álítani a magyarországi kongresszustt.
Eljött az ideje, hogy a magyar püspökök nyilvánosan bejelenthessék, hogy nem hódolnak hamis pápának, hanem sedes vacante államot vallanak, amíg egy ortodox, azaz érvényes pápa hivatalba nem lép.
Magyar püspökök, tegyetek hősies lépést. Nevezzétek az igazságot az igazságnak és a hazugságot hazugságnak. Az igazság az, hogy Bergoglio az egyházból kizárt eretnek, aki érvénytelenül foglalja el a pápaságot. Tehát az az igazság, hogy a katolikus egyháznak jelenleg nincs pápája. Sedes vacante állapotban van.
Mi történhet veled, ha megteszed ezt a lépést, hogy kiállj Krisztus és titokzatos teste - az Egyház mellett? Semmi! A Bergoglio által alkalmazott szankciók érvénytelenek, senki ne vegye őket komolyan. Ezzel a lépéssel Krisztus egész egyházának és az örök koronának az elismerését maga Istentől kapja. Ezenkívül a nemzetek lelki megújulásának precedensévé válik.
Szüksége van spirituális támogatásra ebben a harcban. Ez folyamatos imádság (Lukács 18: 1n). Ezért kezdeményezzen imaharcot (see http://vkpatriarhat.org/en/?p=11481). Csatlakozzon magához, és hívjon meg minden magyarországi keresztényt a részvételre. Isten megmenti Magyarországot gyermekei hívására!
A bizánci katolikus patriarchátus prófétai hang ezekben a nehéz időkben. Magyarország történelmének ebben a stratégiai pillanatában felszólítja Önt a kormánnyal együtt:
1) arról számolt be, hogy a magyarországi Bergoglia látogatása nem kívánatos,
2) lemondta a tervezett eucharisztikus kongresszust,
3) üresnek nyilvánította a pápai trónust
4) imaharcot hirdetett.
Ezek a feltételek Magyarország megmentéséhez. Isten akkor megteszi azt, ami lehetetlen az emberek számára!
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A levél egy példányát Magyarország kormányának küldjük
