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Milyen állapot uralkodik jelenleg a világban és az egyházban és mi a megoldás? Ennek elemzését Carlo Maria Viganò érsek, az USA volt apostoli nunciusa nyújtja. Röviden szólva – a mélyállammal a covid botrányban együttműködik a mélyegyház, amelynek élén Bergoglio, az érvénytelen pápa áll. Bolygóméretű rendszerváltásról van szó, amelynek az új világrend felállításához kell vezetnie, amelynek célja a földi és a halálon túli pokol. 
Hova nyúlnak ennek a covid-botránynak a gyökerei? Már paradoxnak tűnik, hogy ennek a mély válságnak a lelki gyökerei szorosan kapcsolódnak a II. Vatikáni Zsinathoz és annak lelkéhez. Tekintettel arra a rendszerre és arra a lélekre, amely ezt a rendszert behozta az egyházba, nem elég csak revidiálni, hanem teljességében el kell vetni, mint heretikus rendszert. Nem lehetséges az egyház belső lelki megújulása bűnbánat által, azaz a hit és az erkölcs alapigazságainak elfogadása és hangsúlyozása által, Ez védelmezi és privilegizálja a neomodernizmus és a szinkretizmus herézisét. 
A szinkretizmus okozta a bálványimádás invázióját és Európa iszlamizálását. A pogány kultuszok propagálásának és a hozzá kapcsolódó amoralizációnak a következménye a homoszexualizmus legalizálása a keresztény nemzetek jogszabályaiban. Ma már a homo-hálózat jelen van az egyház legmagasabb helyein is. Ez Isten figyelmeztetésének, a földi (2Pt 2,6) és az örök tűz (Júd 7) kilátásba helyezésének, durva figyelmen kívül hagyása. A szodómia legalizálása szorosan kapcsolódik az ún. szociális szolgáltatások általi gyermekrablásokhoz. Az adopció leple alatt, amelynek során előnyben részesítik a homoszexuális párokat, az elrabolt gyermekeket bántalmazzák és demoralizálják. Csupán a 5,5 milliós Norvégiában évente 70-100 ilyen gyermek követ el öngyilkosságot. 
A Vatikán ezekkel a gaztettekkel kapcsolatban notorikusan hallgat! Ha legalább a vakcinálással kapcsolatban hallgatna, de nem! A Vatikán a gaz mRNS vakcinálást vehemensen erőlteti! Hogy is lenne képes a hitehagyott Vatikán Bergoglioval együtt kiállni az emberiségért, ha nem állt ki az ártatlan gyermekekért sem és nem szegült szembe a gender őrülettel? Bergoglio intenzív szodómia-propagandáját a transzszexuálisok lábának csókolgatása kísérte. Így precedenst szolgáltatott a visszás gondolkodás és az erkölcstelenség kiemelt tiszteletére. Annak a hazugságnak a törvénybe iktatásával, hogy a férfi nő, a gondolkodásban fordulat állt be és már minden létező meg lett kérdőjelezve. És ez csúcsosodott ki ma a hazugság rendszerének a covid-botrány által történő felállításával és a pusztító tömeges vakcinálással. 
Röviddel azelőtt a hazug pápa a Vatikánban bálványimádásra adta magát az amazóniai varázslókkal és boszorkányokkal együtt. Sőt, trónra emelte Pachamama démont Róma főtemplomában. Ez a bálványkultusz, az ún. földanya kultusz, összekapcsolódik a bolygó satanizációjával és kiirtásával. 
Az mRNS vakcinálás megváltoztatja az ember génállományát, ami az emberi faj kiirtásához vezet. Ez a Teremtő Isten elleni bűn. Továbbá a vakcinálás kapcsolatban van a becsippelés folyamatával, amely arra irányul, hogy az embereket biorobotokká változtassa és megfossza szabad akaratuktól és ezzel a bűnbánat és az üdvösség lehetőségétől. A Biblia a becsippeléstől a kénköves tüzes tó kilátásba helyezésével óv. Egyúttal ez a vakcinálás a népességcsökkentés programjának is, azaz a népirtásnak.  is a része. Maga Gates, a vakcinálás propagátora is beismerte ezt, aki kijelentette, hogy ez az első fázisban 10-15 %-os népességcsökkenéshez járulhat hozzá. 
Ez a vakcinálás ráadásul azzal a brutális bűntettel függ össze, hogy a meg nem született, még élő gyermek testéből veseszövetet tépnek ki, majd megölik őt. Ezeknek a megölt gyermekeknek a vére által kerülnek az emberek lelkileg a sátán uralma alá. Tehát sátáni antikeresztségről van szó. A valamiféle távoli sejtvonalra történő hivatkozás, ami elterelés a lényegről, az egyházi tekintélyek részéről a közvélemény durva és undorító becsapása és bűntett. 
Viganò érsek ezzel szemben prófétikusan mutatott rá arra, hogy a keresztények részéről teljesen megengedhetetlen az mRNS vakcina felvétele, mert az kapcsolatban áll a még meg nem született gyermekek szadista módon történő meggyilkolásával és lelkileg a sátáni antikeresztséget jelenti. 
Viganò érsek felhívása a nemzetközi ellenállási szövetség megalakítására nagyon aktuális és prófétikus, még mielőtt bevezetésre kerül a tervezett földi pokol.
Az az átok, amely jelenleg ránk hullott, az egyház árulása által jött, ezért az egyháznak elsőként kell bűnbánatot tartania! Miben? A hamis pápát hamis pápának kell neveznie és kell határolódnia tőle.Találni kell a püspüköknek legalább egy csoportját, akik elfogadják új pápaként azt a személyiséget, aki igaz módon látja a jelenlegi lelki és fizikai katasztrófa okát. Az új pápa Istennek olyan fia lehet, aki már bevált, és bátran szembeszállt az egyházi hierarchia homo-hálózatával és a nyílt, Pachmama démonnal kapcsolatos bálványimádással.
De főképpen az lehet az új pápa, aki hősiesen kiállt a covid-botránnyal kapcsolatos szervezett csalás ellen és a népirtó vakcinálás ellen. Ez a bevált személyiség Carlo Maria Viganò érsek. Ma egyedül ő képes az Igazság Lelkét bevinni az egyház megújulásához. Egyedül azonban tehetetlen! Csatlakozniuk kell hozzá az őszinte püspököknek egyházmegyéjükkel együtt. Ezek között a rendkívüli körülmények között a bátor püspökök viselik a felelősséget a pápai szék betöltéséért, és nem a hivatalos konkláve, amelyet a bergoglianus szekta és a szabadkőművesek tartanak a kezükben. Más megoldás az adott helyzetben nem létezik. 
Bergoglio visszaélt az egyházi struktúrával és belerántotta a katolikus egyházat a hittani és erkölcsi öndestrukció gyors folyamatába. Szakaszosan változtatja át Krisztus Egyházát az antikrisztus örömlányává és a sátán zsinagógájává. Ma már teljesen világos, hogy hivatalos módon igazhitű pápát választani nem lehet. A szabadkőműves befolyás alatt levő hitehagyott Vatikán 2., 3. … számú Ferencet fog választani, aki követni fogja azt a vonalat, amely az egyház és az emberiség önfelszámolásához vezet. 
Ha Te, drága Püspök, ebben a helyzetben nem állsz ki Carlo Maria Viganòért, átok alatt maradsz és halálod után kell elszámolnod azzal, hogy a kritikus pillanatban nem tetted meg azt, amit köteles voltál megtenni és ami a te számodra Isten akarata volt! Ezzel viseled a felelősséget mindazért a rosszért, amelyet árulásoddal és gyávaságoddal idéztél elő és elveszted az örök dicsőség koronáját is! 
Nektek, drága Püspökök, ma kötelességetek elszakítani Krisztus Egyházát a tévtanító főpaptól és az önpusztító rendszertől. Ez nem egyházszakadás! Ez a mentő lépés feltétele, a Krisztus Egyházának újra Krisztushoz és rendes helytartójához való kapcsolása, aki ma Carlo Maria Viganò.
Különleges helyezet van, amelyben kölönleges lépéseket kell tenni a megmenekülés érdekében. Nagy remény van arra, hogy Carlo Maria Viganò után igazhitű pápák sora fog következni, még ha a katakombákban kellene is lenniük és vértanúként kellene is meghalniuk, amint az első három században a pápák többségével történt. 
Az adott helyetben már nemcsak az egyház megújulásának, hanem az emberiség megmentésének is a feltétele a Carlo Maria Viganòért való kiállás és az ő érvényes pápává történő kinevezése. 
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