BKP: Állítsátok meg Szent Ludmilla emlékének meggyalázását az iszlamizáció, a szodómia és a kísérleti vakcinálás propagátora – Schönborn arciheretikus által

Bergoglio, a tévtanítások atyja kompromittált személyt küld Csehországba, saját követőjét, Schönborn bíborost. Csehország minden őszinte keresztényének és polgárának protestálnia kell Szent Ludmilla vértanúhalála 1100. évfordulója ünnepének egy olyan ember általi beszennyezése miatt, aki elárulta Krisztust,   Isten parancsolatain tapos, és egy olyan rendszert szolgál, amely nemcsak a  kereszténység, hanem az egész emberiség felszámolását célozta meg. Szent Ludmilla befogadta az igazhitű tanítást, de nem azt a tanítást és gyakorlatot, amelyet a bécsi bíboros a hit és a nemzet elpusztítására vezet be. Ha élne, határozottan elutasítaná a találkozást ezzel az arciheretikussal.
Jelenleg Bergoglio pszeudopápa, a neves virológus szaktekintélyekkel ellentétben, vehemensen érvényt akar szerezni a veszélyes mRNA vakcinálásnak. Köztudott, hogy Schönborn a bécsi Szent István bazilikában oltóközpontot létesített, ahol éppen ezzel a kísérleti mRNA vakcinával oltanak! Ez bűntett és az egyház tekintélyével való visszaélés, az ötödik parancsolat elleni égbekiáltó bűn propagálása! Ennek az embernek a meghívása és az egész ünnepség legjelentősebb személyiségének kijáró tisztelet tanúsítása iránta a hívők legdurvább becsapása és a nemzet klérus általi manipulálása. Schönborn olyan lelket hoz a cseh egyházba és a cseh nemzetbe, mint amilyet maga is képvisel, tehát az iszlamizáció, a szodómia, a bálványimádás és a kísérleti vakcinálás lelkét. Ez a valódi célja ennek az ördögien kitervelt látogatásnak, amelyet Bergoglio augusztus 21-én jelentett be és váratlanul ráerőltetett a cseh nemzetre.
A Bergogliánus szekta, amely manapság a Vatikánt megszállás alatt tartja, a nemzetek számára trójai falóvá válik, amely önfelszámoló folyamatuk kiteljesedéséhez vezet. Szeptember 12-én Bergoglio személyesen látogat Magyarországra, annak ellenére, hogy durván megsértette a kormányfőt és az egész nemzetet és a mai napig sem kért bocsánatot. Ennek ellenére szemtelenül ráerőltette magát Magyarországra egy ún. egyházi ünnepségen keresztül. Elegendő a részéről egy néhány órás  látogatás és az egyházi és a fősodratú média lelki tornádót gerjeszt. Bergoglio összes gaztettét elhallgatják és szentként tálalják majd őt, még jó, hogy nem egyenesen az emberiség Megváltójaként – ami további durva manipuláció, istenkáromlás és az igazság  kicsúfolása.
Szeptember 12-15. között Bergoglio Szlovákiába tolakodik. Ez az ember az iszlamizációnak és a szodómiának akar érvényt szerezni, amitől a Biblia szörnyű földi és örök tűz kilátásba helyezésével óv. Egyúttal a Pachamama démonnal való bálványimádást szorgalmazza, amivel semmissé teszi az első és legfőbb parancsolatot. Ezek miatt a tévtanítások miatt kizárta magát az egyházból és nem hallgathat rá senki és nem vetheti alá magát neki senki, hacsak nem akarja, hogy megfertőzze az az átok, ami Bergoglion ül. Ez a vallási csaló tövénytelenül bitorolja a pápai hivatalt és Csehországba ugyanilyen rangú embert küld, hogy ne áldást, hanem lelki átkot – káoszt és önpusztítást – hozzon.
A Cseh Püspöki Konferencia (CSPK) durván elhanyagolta és máig nem tartott megfelelő bűnbánatot amiatt, hogy nem emelt szót a mi Urunk és Megváltónk égbekiáltó megsértése ellen a brünni színházban 2018-ban. Ugyanígy a CSPK nem gyakorolt bűnbánatot azért a nagy botránkozásért, amelyet az egyházban és a nemzetben keltett álarcos komédiájával a Szent Vencel zarándoklat alkalmával Stará Boleslavban.
Most Isten új lehetőséget ad a bűnbánatra, amelynek kihasználásért a felelősség elsősorban Jan Graubner érseket, a CSPK elnökét terheli. Köteles egy nyilvános bejelentést írni a Vatikánnak, hogy a cseh egyház elutasítja Szent Ludmilla vértanúhalálának jubileumi évfordulóján annak a kompromittált személynek a jelenlétét, aki maga Schönborn bíboros.  Amennyiben a CSPK elnöke ezt a kötelességét  elhanyagolja és a kierőszakolt látogatást nem utasítja vissza, akkor ezzel elárulja saját belső egységét a Júdás Schönbornnal, úgy annak heretikus hitével, mint  deviáns erkölcsével.  Ha a CSPK elnöke megírja a visszautasító nyílt levelet, de az arciheretikus Schönborn ennek ellenére Csehországba jön, a püspökök feladata, hogy nyilvánosan intsék meg és semmilyen nyilvános fellépést ne engedélyezzenek a számára.
Köztudott, hogy már a jövő hónapban, azaz októberben Bergoglio elkezdi azt a kétéves szinodális folyamatot, amely a pápai intézmény felszámolásában csúcsosodik ki. Mire kell még várni? A cseh püspökök térjenek rá saját szinodális útjukra Szent Ludmilla ünnepével. Ennek bevezető gesztusa Schönborn radikális elutasítása lesz. Helyénvaló lenne meghívni már Stará Boleslavba szeptember 28-ra az USA volt apostoli nunciusát, C. M. Vigano érseket, esetleg távollétében is nyilvánosan elismerni őt Péter apostol igazhitű és jogerős utódjának. Ennek a saját szinodális útnak az elkezdésével Csehország az egész katolikus egyház megújulásának példájává válik, és segít megmenteni a pápaság intézményét is. Bergoglio a pápaságot teljes mértékben eltorzította, visszaélt vele az egyház és a nemzetek kárára, most pedig szakaszonként likvidálja azt.
A csehek, akik Európa szívében élnek, számos keresztény és nemzeti hős példája szerint mutassák meg állhatatosságukat. Bárcsak cseh szent Prokop, a csehek szentje lecsapna botjával a betolakodóra, aki a hit szántóföldjére akarja tenni kezét, ahogy énekeljük is egyik énekünkben. Igazi ördögűzőként ugyanígy űzze ki az összes démont, amelyek a cseh nemzet elpusztításán munkálkodnak!
Szent Ludmilla, a cseh föld patrónája, könyörögj értünk!
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