BKP: Az igazi tudományos világ figyelmeztet az önpusztításra
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A Covid-19 elleni kísérleti oltás-világkampány befejeztével számos tudós, több, mint 26 tudóscsoport, foglalkozott a vakcinák értékelésével. A vakcináltak vérében fémeket: gadolíniumot, alumíniumot, céziumot, stronciumot, wolfrámot, találtak. A stroncium különösen rákkeltő.

Dr. Mihalcea az USA-ból rámutatott a covid-19 és a geomérnökség közötti összefüggésre. A tudós több, mint 20 éve kutatja a morgellons jelenséget és a civil és a katonai repülőgépek által permetezett polymer szálak közötti összefüggést. A szakemberek vegyi egyezést találtak azok között a szálak között, amelyeket a legkörbe permeteztek és a covid vakcinákban levő lipid nanorészecskék között. A permetezés oka összekötni a szintetikus biológiát az ember biológiájával abból a célból, hogy transzhumán kyborggá változzék.
Dr. David Nixon megállapította, hogy a covid ellen oltottak MAC címet sugároznak és a vérükben olyan szálakat talált, amelyeket a La Quinta Columna labor grafén-oxidként írt le. Az utóbbi időben Matt Taylor tudós ezeket kimutatta az esővízben és a talajban is.
2020-ban Európában zajlott az „Euro Science – Open Forum“ konferencia. Ezen említést tettek arról, hogy ezeket a transzhumán technológiákat bogarak által is alkalmazni lehet a mezőgazdaságban.
A gonosz tudomány a DNS- ünket, a fehérjéinket modern technológiák által megváltoztatja. Elmondható, hogy ennek a gonosz tervnek a célja a pokol megteremtése a földön, majd az emberiség kiirtása és örök pokolra juttatása. Dr. Mihalcea kutatja a vakcina és a koronavírus következményeit, amelyról már tudvalevő, hogy művileg lett előállítva. A kutatások során megállapította, hogy egészen 47%-kal csökkenti a vér elektromos vezetőképességét. Nyilatkozott arról, hogy így célzottan fosztják meg az embereket az életerejüktől. Ez a vakcinázás utáni esetekre és az. ún. krónikus kovidra is vonatkozik. 
Dr. Mihalcea azt nyilatkozta, hogy az. ún. krónikus kovidban szenvedő embereknek a következő tüneteik vannak: állandó fáradtságot éreznek, problémáik vannak az emlékezőképességükkel, már 20 éves korban is, néhányukon a demenció tünetei mutatkoznak a szavak keresésének nehézségével, agyködük van, extrém szorongás és depresszió, amiről tudvalevő, hogy lerövidítik az élettartamot. Ami a krónikus fáradtságot illeti, az emberek nem bírnak felmenni a lépcsőn anélkül, hogy elfúlnának vagy ne verne szaporán a szivük, mert a vér ún. tekercsekbe tömörödik. További tünetek az infarkt és a vérrögök.
Dr. Pjotr Garjajev Oroszországból, akit 2021-ben Nobel-díjra jelöltek, azt mondta, hogy az 5G-vel a koronavírusban patogén géneket lehet előállítani, és még fertőzőbbé lehet tenni.
A globális elit, akik Istenre játszanak, igyekszik a dolgok rendjét és bennünket is megváltoztatni, főleg megváltoztatni a gondolkodásunkat az igazról a hamisra, az erkölcsösről az erkölcstelenre. Mit foglal magában a gondolkodás, az elme fogalma? Ez nem csupán az ész és a logika, itt tágabb fogalomról van szó. A gondolkodásunkat befolyásolja a nevelés, az igaz vagy a hamis információk, a személyes tapasztalatok, az erkölcsös vagy az erkölcstelen élet, a különböző függőségek. A függőségben élő emberek nem szabadok, nem fogadják el az objektív igazságot. Ezért különbséget kell tennünk az igaz és a hamis gondolkodás között. A gondolkodás mögött lélek áll, mégpedig vagy az igazság lelke, vagy a hazugság és a halál lelke. Vannak igaz és hamis inspirációk. A jó ember az objektív igazságot és a jót keresi, a rossz ember pedig azt keresi, hogy hogyan lehet bizonyos igazságot becsapásra és a rossz érvényre juttatására használni. Az ilyen ember hátterében a hazugság és a halál lelke – az ördög áll. Ezért fontos az, hogy miben gyökerezik az ember. Ha az egójában gyökerezik, akkor ezzel a hazugság és az önámítás lelkében gyökerezik. Ez a lélek aztán átjárja az egész gondolkodását és szuggesztíven hat a környezetére is. Kívülre az ilyen professzionális hazudozó úgy lép fel, mint a világosság angyala (v. ö. 2Kor 11,14 és a köv.)

A közmondás ezt mondja: „Mondd meg mit olvasol, mit hallgatsz és én megmondom, ki vagy.“ Manapság az emberek idejük nagy részében a professzionális hazudozókat hallgatják a mainstremből. Hazugsággal töltekeznek és hiábavalósággal, majd pedig nem képesek befogadni és szeretni az igazságot, nemhogy még feláldozni magukat érte. A hazugságot azonban sajátjuknak tekintik, és képesek érte nemcsak feláldozni magukat, hanem még az életüket is elveszteni. A hazugság a legerősebb fegyverré vált az emberiség önfelszámolásának folyamatában. A hazugság mögött a hazugság lelke – az ördög áll.
Jézus azoknak, akikben a hazugság lelke volt, ezt mondta: „ Ti az ördög-atyától vagytok, és atyátok kívánságait akarjátok cselekedni. Ő gyilkos volt kezdet óta és az igazságban meg nem állt, mert nincs benne igazság.” (Jn 8,44)
Tudnivaló, hogy minden emberben ott van az áteredő bűn – a gonoszság fészke, az ördög magja, amelynek saját programja van, mégpedig az ember fokozatos önfelszámolása, és nemcsak a földön, hanem az örökkévalóságban is.
Jelenleg a szisztematikus elkeresztényietlenítést éljük át. Ezt leghatékonyabban a heretikus teológusok és a hitehagyott egyházi tisztségviselők valósítják meg, élükön Ferenccel, a hazug pápával. Bevezetik a bálványimádást és a szexuális fertelmességeket, az ún. LMBTQ szinodális utat.
A bálványimádás példája Pachamama démon trónra emelése a Vatikánban, és az odaszentelési rituálé Kanadában. Itt a hamis pápa a jelenlevő egyházi prelátusokkal együtt odaszentelte magát a sátánnak, miközben a varázsló vadpulyka csontját fújta.
A bűnös hazugság elrettentő példája Bergoglio hazug pápa gesztusa, aki kétszer kötelezően beoltatta a Vatikánt. Ezzel a legpusztítóbb precedenst adta az egész emberiségnek. Bergoglio ismerte az igazságot, és ennek ellenére cinikusan szembeszegült az igazsággal és szuggesztíven a szemébe hazudott az egész emberiségnek. Ha a pápai pozícióban, amelyet törvénytelenül tölt be, figyelmeztetett volna a kísérleti vakcinára, ennek a fatálisan veszélyes vakcinálásnak az egész rendszere becsődölt volna.
Az igaz gondolkodás, ami a kereszténység gyümölcse volt, védte az egyént és a társadalmat is a hazugsággal és a gonoszsággal szemben. A kereszténység igazságos alapra és természetes erkölcsi elvekre épülő közvéleményt alakított ki. Isten parancsolataival épült be. Ezért vezetett az ember iránti mélységes tisztelethez. Csakhogy a terjedő újpogányság, amely hazugságra épül, igazságtalansághoz, rosszhoz és erkölcstelenséghez kapcsolódik.
Az ördög politikája a rossz elterjesztése, amelynek fészke az ember belsejében van. Ezért igyekszik felszámolni a gátlásokat, amik a lelkiismeret, az ész, az erkölcsi törvények és az igazság, amelyek emlékeztetnek a halálra, az ítéletre és az örökkévalóságra. Manapság tagadják a bűn valóságát és ezzel Krisztus megváltó kereszthalálát is. Az üdvözítő bűnbánatot már nem hirdetik. Ezért tud előretörni a gonosz, a ferdeség, sőt a sátánizmus is.
Új közvélekedést akarnak érvényre juttatni, amely akceptálja az összes ferdeséget és a bűntetteket. Erre szolgál a fősodratú média avagy a hazugsággyárak, amelyek céltudatosan vezetik a világot az öngyilkos depopulációhoz. Dr. Fuellmich arról is beszél, hogy a bűnös médiamanipuláció a nyilvánosság hipnotizálásáig jutott. Médiaterror lett bevezetve. Ennek példája a hamis pandémia alatti tömegpszichózis.

Kinek kellene elsőként igyekeznie a társadalom ujjáépítésén és az emberiség megmentésén? Elsőként azoknak, akiket keresztényeknek neveznek. Bűnbánat által, azaz a gondolkodás igazi megváltoztatásával – metanoiával – kell Krisztus tanítványaivá és bizonyságtevőivé – mártirokká – válniuk a langyos püspököknek, papoknak és hívőknek. Ezzel ajtót nyitnak Isten és az Ő megváltó ereje előtt. A lelki reformot nem lehet elkezdeni a transzcendesre való kapcsolódás nélkül. Lényegében belső imádságról van szó, a mi lelkünk Istennel, az Igazsággal való összekapcsolódásáról. Az imádság és a bűnbánat eme lelki alapja nélkül, a gondolkodásnak a hazugtól az igazig való eljutása nélkül, semmilyen pozitív változás nem jön létre. Az igazi és az örök boldogság számunkra csak és kizárólag a megfeszített és a feltámasztott Krisztusban adatott.
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