BKP: Mit tegyenek az USA katolikusai, 
ha törvénytelenül és érvénytelenül került kiválasztásra Bergoglio 2?
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Az USA drága katolikusai,

jól ismeritek apostoli nunciusotokat, Carlo Maria Viganot. Őt nektek Isten adta, mint Isten emberét, aki bátran szembeszállt a homohálózattal, amelynek léte McCarrick bíboros lelkén szárad. Carlo Maria Vigano érsek Isten prófétájaként lépett fel annak tudatában, hogy erkölcsi és fizikai megölését kockáztatja. Ő nevén nevezte a mély államot (Deep State), és leleplezte az ún. mély egyházat is (Deep Church), és rámutatott arra, hogy hogyan pusztítja az emberiséget. 

Amikor Bergoglio hamis pápa megszállva tartotta a legmagasabb egyházi hivatalt, Carlo Maria Vigano érsek kiállt Jézus Krisztusért, a katolikus tanításért és az egyházért. Amikor Bergoglio szuggesztív kampányt indított a tömegmédiában, hogy vakcinát mindenkinek, és „azt“, vagyis az általános vakcinálást, „meg kell tenni“, Vigano érsek Bergoglio demagógiájával szemben hajthatatlanul védelmezte az igazságot. Williamson püspök úgy nyilatkozott, hogy Isten nekünk ezekben a nehéz időkben Vigano érseket adta igaz prófétául, és a katolikus hit védelmezőjéül. Igen, Williamson püspök nagy igazságot mondott ki. 

Amikor Bergoglio alattomos módon szakaszosan készítette elő a szodómia bűnének törvényesítését az ún. szinodális út által, Vigano érsek nem hallgatott. Bergoglio álpápa ezért nem tétlenkedett, és klerikális tragikomédiát rendezett az igazhitű érsek katolikus egyházból való ún. kizárására. Bergoglio azonban valójában a hit és az erkölcs alapigazságai elleni legsúlyosabb gaztettek elkövetésével saját magát többszörösen is kizárta nemcsak a katolikus egyházból, hanem Krisztus Titokzatos Testéből is. Ez bűnbánat nélkül a halál órájában örök elvettetést jelent. Vigano érsek az egyház ezen legmélyebb válságában és ebben a legnehezebb próbában rendíthetetlenül áll a katolikus tan bizonyságtevőjeként.   

2025. május 8-án Bergoglio szektája Bergoglio utódjául és a szinodális LMBTQ út reprezentánsául egy teljesen ismeretlen főpapot választott, akit Bergoglio közel két évvel ezelőtt hűséges bíborosául választott ki. Ez az augusztiniánus továbbra is a 108 bergogliánus bíboros élén fog állni és teljesíteni fogja az LMBTQ szinodális út programjának ún. megvalósítási szakaszát, amely Isten elleni nyílt lázadás és Szenvedő Megváltónk szembeköpése. Miért választotta a bergogliánus maffia éppen ezt az amerikai augusztiniánust? Hát azért, hogy hamis eufóriát kell keltenie, hogy első amerikaiként pápa lett. Azonban újfent figyelmeztetni szükséges arra, hogy ő nem pápa. Ő a Bergoglio utáni második hamis pápa, Bergoglio 2. 
Drága püspökök, papok, szerzetesek és az USA drága katolikusai, ne hagyjátok magatokat ezzel a bergogliánus demagógiával becsapni, és ne nyissátok meg szíveteket ez előtt az ismeretlen ember előtt, akit az eretnek főpap, Bergoglio, maga választott ki az Isten ellenes lázadás, a szinodális út iránti hűsége miatt. Ha a konklávén május 8-án igazhitű bíborost választottak volna, pl. Müller bíborost vagy Burke bíborost, teljesen világos lett volna, hogy első lépésként az egyház ellen elkövetett súlyos bűnöket, amelyeket Bergoglio hamis pápa elkövetett, kellett volna orvosolni. 

A Fiducia supplicans Bergoglio általi kihirdetésével az egyik legsúlyosabb bűn került legalizálásra, és ezzel megtagadásra került az egyház lényege, azaz Krisztus megváltó kereszthalála. A legsúlyosabb bűn legalizálásával és Isten törvényeinek, parancsolatainak és a bűnbánat elutasításával Bergoglio kitűzte azt az utat, amelyen senki nem üdvözül. Credónk alapja Szabadítónk megváltó kereszthalálának igazsága. Bergoglio a Fiducia supplicans 2023. december 18-án történő kihirdetésével azonban törvénybe iktatta saját „credo“-ját, az ún. LMBTQ szinodális utat, amelynek programja Isten és Tízparancsolata elutasítása, és végeredményben a Credonk elutasítása is. 

Aki elfogadja a szinodális utat, nyílt eretnek, Krisztus árulója és lelki öngyilkos. Bergoglio követői közé tartozik néhány amerikai bíboros és püspök is. Ők az USA Püspöki Konferenciája által túszként tartják fogva az igazhitű püspököket, akiket azonban ez a bergogliánus maffia hamarosan fokozatosan ki fog szórni és helyükre homo-követőket fog ültetni. Ők aztán benneteket, drága katolikusok, az egyházi tekintéllyel való visszaélés és a hamis engedelmesség által az LMBTQ szinodális útra terelnek, amely a pokolra visz. 
Ez a maffia visszaél a legfőbb egyházi tekintéllyel, és jó szolgálatot tesz majd nekik az ezen maffia által törvénytelenül és érvénytelenül kiválasztott augusztiniánus Prevost. A konklávé előtt még volt remény arra, hogy a katolikus egyház újra katolikus lehet. Csupán csekély esély volt arra, hogy egyes bergogliánus bíborosok a bergogliánus szekta alapítójának halálát követően megtérnek, és a rendkívüli körülmények között olyan személyiséget választanak, aki garantálja a katolikus tan egészséges gyökereihez való visszatérést. Ennek garanciája Carlo Maria Vigano érsek. Egyedül ő lett volna az a személyiség, aki képes lett volna megtenni ezt a mentő lépést, és szembefordulni a bergogliánus maffiával. Erről tanúskodik az ő életre-halálra menő harca Krisztus egyházáért és a lelkek üdvösségéért. Ennek a variánsnak, hogy a konklávé őt választja, a valószínűsége nagyon csekély volt.

Mi most a megoldás az USA egyháza számára?

Drága papok, szerzetesek és hívők, állhatatosan imádkozzatok, de gyakoroljatok erkölcsi és gazdasági nyomást is püspökeitekre, hogy háromszoros bűnbánatot, és hogy ne fogadják el és ne vessék alá sem magukat, sem titeket az érvénytelen pápának, aki kizárta magát az egyházból az Isten ellenes szinodális LMBTQ lázadás bergogliánus programjával való lelki egysége miatt.  

Tisztelt püspökök:

1) váljatok ki az USA áruló Püspöki Konferenciájából, amely a bergogliánus szinodális út lelkével és programjával bír. Ez a csaló egyházi szervezet, az USCCB, a ti jóváhagyásotok nélkül és a nevetekben hagyta jóvá a katolikus egyház öngyilkosságát és a bergogliánus szektába – amelynek új szodomita antievangéliuma van – való átmenetet.

2) egyházmegyétekhez szóló pásztori levélben gyakorolt nyilvános bűnbánat által utasítsátok el a Fiducia supplicanst és ismerjétek be, hogy bele voltatok rángatva a Krisztus- és az egyházárulásba, és hogy hallgatásotokkal a legsúlyosabb büntetést vontátok magatokra.

Drága püspökök, gyakoroljatok háromszoros bűnbánatot: 1) ne vessétek magatokat alá az érvénytelen pápának, 2) váljatok ki az USA Püspöki Konferenciájából, 3) pásztori levélben tegyétek közzé, hogy elutasítjátok a Fiducia supplicanst. Aztán az USA Püspöki Konferenciája helyett, amely Prevosttal, azaz Bergoglio 2-vel együtt a bergogliánus szekta alávetettje, alapítsátok meg az amerikai patriarchátust. Ez a patriarchátus ezek között a rendkívüli körülmények között válassza meg igazhitű és érvényes pápájának a volt nunciust, Carlo Maria Viganot. Egyedül így nyújtható minden őszinte katolikusnak, de az egész világnak is alternatíva a szabaduláshoz és a tan és az erkölcs egészséges gyökereihez való visszatéréshez, azaz az üdvösség útjához.   

Gyorsan cselekedjetek, ne halogassatok, itt egy lelki harcról van szó, amely főleg az USA-ban folyik nemcsak politikai és társadalmi téren, hanem vallási téren is. Amerika az új és igazhitű pápával, Isten emberével az élen, aki Carlo Maria Vigano, válik a bergogliánus szekta által elindított öngyilkos folyamat megállításához vezető igaz úttá. Ezután áll be a lelki megújhodás, és az őszinte lelkek az egyházban ismét rátalálnak az üdvösség biztonságos útjára. 
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