PCB: Una corrente eretica chiamata Bergoglianesimo
In breve, Bergoglianesimo significa capovolgere da capo a piedi tutta la teologia e tutto il cristianesimo.

Un gruppo di dieci cosiddetti teologi in Italia ha redatto un documento intitolato “Salvare la fraternità”, ma sarebbe meglio chiamarla “Via sicura per l’inferno”. Si tratta di un complotto paradigmatico capeggiato dall’arcivescovo Vincenzo Paglia e da Mons. Pierangelo Sequeri. Loro consentono il cosiddetto rinnovamento della teologia solo nello spirito dell’enciclica eretica “Fratelli Tutti” dello pseudo papa Bergoglio. 

La falsa base di questa è: 

1) “libertà di azione”, 2) “libertà di dialogo”, 3) “necessità di aprire ambiti di ricerca teologica finora non tradizionali e inconsueti” (che noi possiamo già vedere, ad esempio, con l’applicazione, sotto sanzione, della vaccinazione).

Citazione dal documento: “La teologia ecclesiale deve perciò acquisire lo stile di un pensiero creativo e ospitale per tutti…”
Commento: Con il termine “per tutti” il documento stabilisce uno standard che non tiene conto del fatto che qualcuno sia criminale, bestemmiatore contro Dio, occultista, satanista o pervertito sessuale. Non dice una sola parola sul fatto che queste persone dovrebbero pentirsi per essere salvate, ma cerca solo di mettere da parte le Verità della fede e adottare lo stile di coloro che sono sulla via larga che conduce alla distruzione. Questa “teologia rinnovata” è, infatti, un miscuglio delle eresie più grossolane, il cui unico scopo è distruggere gli ultimi resti di sana dottrina e di vera morale nella Chiesa. Sotto la guida di questi eretici non si può più parlare di Chiesa, ma di sinagoga di Satana! Sono i suoi demono-logi piuttosto che teo-logi. Theos = Dio, logos = dottrina. L’opposto della teologia è la demonologia corrente, accettabile per tutti gli apostati. La tragedia è che questi impostori religiosi e bugiardi vogliono infettare il resto dei cristiani che ancora si aggrappano a Gesù e ai suoi insegnamenti salvifici.

Qual è la teologia creativa che loro e Bergoglio stanno promuovendo? Ad esempio, la Pontificia Accademia per la Vita ha affermato nel 2005 che i vaccini realizzati con i tessuti dei nascituri uccisi non erano etici. La stessa Pontificia Accademia ha detto nel 2017 e nel 2020 che erano etici! Questa è la creatività diffusa in teologia: si dice che l’omicidio sia buono. Questo è un nuovo ambiente ospitale del cosiddetto lavoro teologico. Questo è un pensiero accettabile, ma non per tutti, come cercano di suggerire falsamente! Solo per coloro che rifiutano Cristo e la via della salvezza e sono sulla via larga che conduce alla distruzione.

Questa cosiddetta teologia, che non terrà conto delle parole della Scrittura e della Tradizione, ha una base diversa e un obiettivo diverso. La base è una menzogna e l’obiettivo è la morte temporale ed eterna. Non ha nulla a che fare con la teologia che è esistita nella storia della Chiesa. Nella pseudo teologia Bergogliana, l’aborto non può più essere chiamato l’uccisione di un bambino non ancora nato, poiché potrebbe essere inquietante per alcune persone. Non dobbiamo essere contro le unioni omosessuali, perché è spiacevole per i peccatori incalliti e impenitenti. Il Bergoglianesimo approva la benedizione del peccato, ma non si deve chiamare peccato. Questa è ribellione contro il Salvatore che è venuto a salvare i peccatori! La setta bergogliana odia profondamente il Salvatore! Cerca di far sì che quante più persone possibile rifiutino Cristo e la fede salvifica e vadano alla dannazione eterna. Al posto del vero Dio, si adora il demone Pachamama, e probabilmente si offriranno presto anche sacrifici umani a questo demone, come si usava in passato. Il comandamento “Non uccidere” non vale più per la più alta carica ecclesiastica sotto l’occupazione di Bergoglio. Il vaccino velenoso viene applicato sotto la più severa sanzione della chiesa. Ai credenti viene persino detto che sono obbligati in coscienza a commettere questo peccato contro il quinto comandamento, e questo è il peccato più grande: un peccato contro lo Spirito Santo! La massima autorità ecclesiastica chiama atto d’amore il delitto che il Codice di Norimberga definisce crimine contro l’umanità! Questa è la nuova pseudo teologia eretica: il bergoglianesimo.

Tutta questa associazione di undici impostori religiosi insieme al loro capo è esclusa dalla Chiesa di Cristo per la sua cosiddetta creatività, che è appunto l’invenzione e la proclamazione di eresie.

Secondo la cosiddetta teologia rinnovata, il Bergoglianesimo attribuisce ora agli eretici il diritto di intromettersi in questioni che non rientrano nella loro competenza. Es.: gli esperti di vaccinologia mettono in guardia contro il vaccino velenoso, anche se sono minacciati di morte, mentre i cosiddetti teologi rinnovati – bergogliani – usurpano il diritto di costringere le persone alla vaccinazione senza alcun argomento scientifico! Vogliono che la loro parola prevalga sugli avvertimenti di validi scienziati in questo campo. Di conseguenza, il vaccino sperimentalmente pericoloso deve essere per tutti. Assumere tale competenza è la perdita del buon senso e rasenta la follia.

Quanto alla libertà, questa non è vera libertà in Cristo, cioè liberazione dalla schiavitù del peccato, ma l’esatto contrario! Questa “teologia rinnovata” rende l’uomo “libero” da Cristo e rende i cristiani schiavi del peccato, della menzogna e del diavolo. Il Bergoglianesimo mette da parte i principi morali universali così come i comandamenti di Dio. Introduce l’idolatria, l’apostasia da Dio, ed è una beffa del martirio di milioni di persone. In passato, i cristiani preferivano subire crudeli torture e morte piuttosto che rinunciare a Cristo. Si rifiutarono radicalmente di far cadere un granello di incenso davanti agli idoli pagani – demoni.

In termini di morale, i bergogliani minano il Sesto Comandamento introducendo l’omosessualità. Le Sacre Scritture mettono in guardia contro la sodomia, parlando della punizione del fuoco sia temporale che eterno. Aboliscono anche il quinto comandamento “Non uccidere’’ promuovendo la vaccinazione criminale, che è un esperimento sugli esseri umani. Il vaccino mRNA altera il genoma umano. Contiene nanoparticelle e fa quindi parte del processo di chipizzazione. La Scrittura mette in guardia contro la chipizzazione indicando la punizione nello stagno di fuoco. Il vaccino mRNA è basato sulle cellule di bambini non ancora nati deliberatamente uccisi. L’attuale vaccinazione è un mezzo di depopolazione o, in altre parole, di genocidio dell’umanità. Oggi, questa nuova vaccinazione antivangelo viene promossa come prioritaria da Bergoglio e da tutta la stirpe degli pseudo vescovi bergogliani e cosiddetti teologi, che di fatto sono bestemmiatori contro Dio e becchini della Chiesa. Insieme a Bergoglio, conducono le anime alla distruzione eterna. Non si tratta più di teologia, ma di eresiologia.

I Bergoglianisti sono essenzialmente un’associazione di bugiardi della chiesa e impostori religiosi che si ribellano contro Dio. Non hanno fede, né timore di Dio, né timore della dannazione eterna; sono cinici assassini spirituali che hanno lo stesso spirito del mondo e del satanismo di quelli al potere che servono Satana. Devono essere identificati e chiamati per quello che sono. Sono diventati un nuovo magistero con lo spirito dell’anticristo e distruggono senza pietà i veri discepoli di Cristo.

La teologia ha il diritto di essere chiamata teologia solo se si fonda sui fondamenti dottrinali della Scrittura e della Tradizione della Chiesa. In diversi momenti della storia ha spiegato le Verità della fede e le ha applicate a determinate condizioni. Non si conformava allo spirito del mondo, al peccato, ai bassi istinti, all’immoralità o al crimine, ma enfatizzava invece la verità salvifica codificata nei comandamenti di Dio. Questa è la vera teologia. Ma se i teologi diventavano eretici (Ario, Nestorio), venivano espulsi dalla Chiesa. La Chiesa ha messo pubblicamente in guardia i fedeli contro di loro. Dopo il Concilio Vaticano II, lo spirito di aggiornamento si è diffuso nella Chiesa. Le eresie del Modernismo, condannate da San Pio X, furono rianimate prima del Concilio. E comunque, non furono condannate al Concilio; al contrario, i loro messaggeri divennero moderatori del Concilio! In un breve periodo di tempo dopo il Concilio, tutte le facoltà teologiche sono state spiritualmente avvelenate da queste eresie. Il metodo storico-critico in teologia si basa sulla filosofia atea, nega il soprannaturale nella Scrittura, nega o mette in discussione la divinità di Cristo, la sua morte redentrice sulla Croce, nonché la sua risurrezione reale e storica. Inoltre, mette in discussione o nega l’ispirazione divina della Scrittura. Le eresie in Nostra Aetate hanno aperto la porta al paganesimo. Ciò è culminato nell’atto idolatrico di Bergoglio con il demone Pachamama, che egli ha intronizzato nella Basilica di San Pietro. Questo è il colmo della bestemmia contro Dio e la negazione dei fondamenti della Chiesa su cui si fonda la fede salvifica. Questa è la creatività che vediamo in Bergoglio mentre bacia i piedi ai transessuali, e quindi di fatto approva l’intera ideologia satanica di genere, compresa l’atrocità della riassegnazione di genere, soprattutto tra i minori. Questa è la creatività e la libertà elogiate da un gruppo di cosiddetti teologi che promuovono il Bergoglianesimo suicida.

+ Elia

Patriarca del Patriarcato Cattolico Bizantino
+ Metodio OSBMr             + Timoteo OSBMr

Vescovi Segretari
30 settembre 2021

