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L’agostiniano americano Prevost non è un papa legittimo! Perché?

Perché è stato eletto da cardinali invalidi, nominati invalidamente dall’apostata e teomaco (=un combattente contro Dio) Francesco Bergoglio. L’agostiniano Prevost, come gli altri cardinali nominati da Bergoglio, non sono in realtà cardinali, né sono più membri della Chiesa cattolica.

Perché gli attuali cardinali nominati da Bergoglio non sono più nemmeno membri della Chiesa cattolica?

Perché hanno ricevuto un antivangelo sodomitico attraverso la Fiducia supplicans di Bergoglio, escludendosi così dalla Chiesa di Cristo. Non hanno scelto il cammino di Cristo, ma il cammino sinodale sotto la bandiera arcobaleno. Fiducia supplicans è una nuova dottrina che contraddice il cattolicesimo nella sua stessa essenza. L’anti-chiesa bergogliana, che professa questo antivangelo, non è più la Chiesa cattolica. Pertanto, anche l’agostiniano Prevost non è cattolico, e certamente non è un papa.

E se la rete omosessuale di Bergoglio avesse eletto qualcun altro tra i suoi 108 cardinali al conclave?

Un’elezione del genere, anche se ne scegliesse uno qualsiasi, sarebbe invalida, proprio come è invalida l’elezione dell’agostiniano Prevost.

Qual è l’obiettivo della mafia bergogliana eleggendo un agostiniano americano come papa?

L’obiettivo di questa mafia è continuare le politiche distruttive di Bergoglio nel suo cosiddetto cammino sinodale LGBTQ. Allo stesso tempo, la sua elezione è una manipolazione psicologica dei cattolici americani per creare euforia attorno al primo cosiddetto papa americano. Ma egli dovrebbe solo stabilizzare lo stato di apostasia in cui Bergoglio ha condotto la Chiesa. 
Cosa significa questo?

Vescovi, sacerdoti, religiosi e fedeli non devono obbedire, cioè sottomettersi, a un falso papa che, proprio come Bergoglio, è in ribellione contro Dio.

Qual è la soluzione?

Tutti voi vescovi statunitensi siete stati ingannati e spinti a ribellarvi a Dio quando la Conferenza episcopale degli Stati Uniti ha adottato la suicida Fiducia supplicans. Con il vostro silenzio avete dato il vostro consenso e di conseguenza siete sotto l’anatema di Dio secondo Galati 1,8-9. Pentitevi e rimuoverete l’anatema. Scrivete una lettera pastorale e separatevi dal sistema bergogliano, che non è sotto la bandiera di Cristo, ma sotto la bandiera arcobaleno dell’anticristo. Nella vostra lettera pastorale, dite la verità ai fedeli.

Cosa dovrebbero fare i fedeli statunitensi?

Cari fedeli degli Stati Uniti, dovreste scrivere lettere ai vostri sacerdoti e vescovi, esortandoli a separarsi dal sistema suicida del cammino sinodale bergogliano. Dopo la morte di Bergoglio, questo continua a essere promosso dalla sua rete omosessuale, che occupa le più alte cariche ecclesiastiche, guidata dal nuovo pseudo papa. Pertanto, ogni cattolico negli Stati Uniti è obbligato a separarsi dalla rete omosessuale bergogliana e dallo pseudo papa Bergoglio numero 2. 
