PCB: Anatema contro i partecipanti all’assemblea del cammino sinodale LGBTQ
in Vaticano (4-29 ottobre 2023)

video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=9993  https://le-moment-est-venu.wistia.com/medias/1pxvq6pf4x  https://bcp-video.org/it/anatema-partecipanti/  https://ugetube.com/watch/FjBWoDAvocknRnD  https://rumble.com/v3b4o62-anatema-partecipanti.html  https://cos.tv/videos/play/46750375022203904  https://www.bitchute.com/video/glUWZRHTZ6fk/
Il 4 ottobre 2023 inizierà l’assemblea mondiale del cosiddetto cammino sinodale. Le sue vere intenzioni sono nascoste fino ad oggi. In realtà, il suo scopo è il suicidio, sia spirituale che esterno, della Chiesa cattolica nella sua stessa essenza. Le assemblee continentali tenutesi da gennaio a marzo 2023 hanno appositamente preparato le condizioni per questo suicidio della Chiesa. A gennaio, Bergoglio ha detto ai media mondiali che i vescovi devono sottoporsi a un processo di conversione per accogliere le persone LGBTQ nella Chiesa. 
È assolutamente chiaro che il Sinodo riguarda la promozione dell’ideologia LGBTQ e degli spiriti immondi. Gesù ha scacciato questi demoni, ma la setta di Bergoglio li accoglie nella Chiesa. È un processo di distruzione dei comandamenti di Dio e del cammino della salvezza, e questo è un vile tradimento di Gesù Cristo.

Il passo e la condizione fondamentale sul cammino della salvezza è convertirsi e credere al Vangelo (cfr Mc 1,15). Il papa illegittimo, invece, promuove un cammino differente: il cammino dell’anti-pentimento e della pseudo-fede in un anti-vangelo (cfr Gal 1,8-9). Ciò si traduce in dannazione eterna. Rendiamoci conto che si tratta della dannazione eterna, sì, eterna! Questo è il vero volto del cammino sinodale LGBTQ.

Apprendiamo dalla stampa quotidiana che il vescovo Bätzing sta spingendo le cosiddette nuove idee su “come fondare la Chiesa in modo diverso” (24 luglio 2023). Francesco dà il suo tacito consenso. Il vescovo degli Stati Uniti Robert Barron ha detto: “Molte persone si sentono alienate dalla Chiesa per diversi motivi. Il Sinodo si occuperà di come riportare queste persone nella Chiesa”. Una persona è alienata dalla Chiesa a causa del peccato e può tornare solo attraverso il pentimento. Non c’è altro cammino di ritorno. Ma questi prelati, alienati da Dio, rifiutano di pentirsi e non inducono nemmeno nessuno a farlo. Una tale Chiesa non salverà nessuno ma, al contrario, legalizzando e benedicendo il peccato uccide la coscienza e trascina le anime alla perdizione eterna.

Il Sinodo, tra l’altro, riguarderà la legalizzazione ecclesiastica dell’assurdo cammino sinodale psicopatico di Germania e Belgio.

I seguenti delegati statunitensi sono stati nominati per l’assemblea di ottobre: il cardinale Timothy Dolan, il vescovo Daniel Flores, il vescovo Kevin Rhoades e l’arcivescovo Timothy Broglio. Francesco ha scelto personalmente il gesuita Martin, sostenitore dell’anti-vangelo LGBTQ, e i cardinali Cupich e McElroy per prendere parte al Sinodo come membri votanti. Barron conforta ipocritamente il partito di opposizione che ci saranno molte discussioni e votazioni al Sinodo. Ma è chiaro in anticipo che i prelati e i laici invitati sono per lo più sostenitori LGBTQ, quindi l’opposizione simbolica sarà messa a tacere e messa in minoranza. Questo sinodo di briganti emetterà poi documenti vincolanti come nuovo insegnamento della Chiesa, legalizzando l’immoralità e le eresie secondo il modello del cammino tedesco e belga. Questo è, in sostanza, l’inganno organizzato e la manipolazione santificata dall’obbedienza al “Santo Padre”. Infine dichiarerà ipocritamente: “Roma locuta, causa finita”. (Roma ha parlato, il caso è chiuso.)
Sorge una domanda essenziale: Francesco, che promuove un anti-vangelo LGBTQ e si è fatto consacrare ai demoni in Canada, è un papa legittimo? Se qualcuno dice di sì, il Vangelo di Cristo non è più in vigore e la Chiesa non è più la Chiesa di Cristo ma la pseudo Chiesa dell’Anticristo.

Il cardinale Müller, ex prefetto della Congregazione per la dottrina della fede, ha così commentato il cammino sinodale: “Il cammino sinodale è dottrinalmente incompetente e canonicamente illegittimo”.
Una visione realistica della situazione attuale sia nel mondo che nella Chiesa è stata fornita dall’ex nunzio statunitense Carlo Maria Viganò, il quale ha affermato che il Deep State e la Deep Church, quest’ultima guidata da Bergoglio, sono in unità.

Perché Gesù stabilì la Sua Chiesa? Per salvare le anime. Non la stabilì certo perché i falsi apostoli (2 Cor 11,13) cambiassero i comandamenti di Dio e di Cristo e trascinassero le persone all’inferno. Attualmente stiamo assistendo al più grande crimine di abuso dell’autorità suprema, sia papale che apostolica. Questi pseudo apostoli con il loro pseudo papa si destreggiano con la retorica religiosa e introducono insegnamenti eretici per trasformare i cattolici in medium di demoni impuri. 
Il nuovo modello dell’anti-Chiesa di Bergoglio è una ribellione contro Dio. Se i vescovi d’America si preoccupano per la vera rievangelizzazione e fedeltà allo Spirito e agli insegnamenti di Cristo, che si rifiutino categoricamente di partecipare al sinodo di briganti di ottobre. Così facendo, dimostreranno pubblicamente che i cattolici statunitensi non sono coinvolti nel suicidio programmato della Chiesa cattolica.

Il 4 luglio è uscito nelle sale cinematografiche statunitensi il film scioccante “Sound of Freedom”. Il traffico criminale di bambini è il frutto terribile della legalizzazione delle deviazioni sessuali LGBTQ. Accogliendo la comunità LGBTQ, il Sinodo di ottobre in Vaticano legalizza anche crimini atroci contro i bambini!

Quattro anni fa, durante il volo di ritorno da Panama, Bergoglio ha promosso intensamente la cosiddetta educazione sessuale, che è una demoralizzazione sistematica dei bambini. Ha parlato pubblicamente a favore del “sesso non con rigidezza” per i bambini. Ha esortato i genitori in Irlanda a non impedire ai propri figli di cambiare il loro presunto orientamento sessuale. Baciando i piedi di un transessuale, ha di fatto approvato il criminale cambio di genere. Bergoglio ha condannato fermamente una manifestazione di due milioni di persone tenutasi a Roma contro gli abusi sui minori da parte di omosessuali attraverso la cosiddetta adozione. Quest’anno ha affermato che l’omosessualità, e quindi anche la pedofilia, non deve essere criminalizzata. 
I vescovi degli Stati Uniti, ma anche gli altri vescovi, che comunque parteciperanno al sinodo criminale di ottobre, attireranno su di sé l’anatema di Dio: l’espulsione dal Corpo mistico di Cristo e la scomunica latae sententiae. L’illegittimo papa Francesco è già incorso molte volte in questa esclusione e la maledizione di Dio. Bisogna tener conto che la Chiesa attualmente non ha un papa; è in uno stato di sede vacante. Un arcieretico espulso dalla Chiesa non può esserne il capo! Chi gli obbedisce attira su di sé la maledizione, l’anatema. Questa è la realtà spirituale basata sulle Sacre Scritture e sulla Tradizione della Chiesa. 
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