Anatema contro lo pseudo Papa Bergoglio, il cosiddetto Francesco,

per aver promosso un esperimento proibito sugli esseri umani

È il tempo della Quaresima. I cristiani contemplano la grande sofferenza del nostro Salvatore per i nostri peccati. Riflettono anche sulla loro morte, sul giudizio di Dio e sull’eternità. Tuttavia, in questi giorni il mondo intero è esposto a una campagna febbrile che costringe alla vaccinazione con un vaccino mRNA fatalmente pericoloso, che è associato a una pandemia intenzionale. La tragedia più grande è che sebbene un vaccino non provato sia un esperimento proibito sugli esseri umani e un crimine contro l’umanità, è tuttavia promosso da molti vescovi, teologi e medici cattolici, che abusano dell’autorità ecclesiastica. Tutti fanno appello al cosiddetto Papa Francesco, il quale ha anche costretto i dipendenti vaticani a vaccinarsi con la minaccia di perdere il lavoro. In tal modo, ha stabilito un precedente deleterio per la Chiesa e per il mondo. Egli utilizza lo slogan “vaccino per tutti” e rivendica ipocritamente che coloro che non subiscono la vaccinazione peccano contro gli altri in quanto rappresentano una minaccia per loro. Gli esperti non solo negano questo, ma hanno anche pubblicato la scoperta che chi riceve il vaccino mRNA diventa pericoloso per gli altri e deve essere isolato. La Bibbia avverte che la punizione per la chippatura è il lago di fuoco. La serie pianificata di vaccini fa parte di un processo per chippare l’umanità.

Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) esercita il ministero profetico in questo momento e difende quindi le Verità fondamentali della fede e della morale date a noi nel Vangelo da Gesù Cristo stesso. Questo Patriarcato quindi dichiara con la presente un ripetuto anatema all’arcieretico e apostata Bergoglio, un falso Papa, il cosiddetto Francesco, per la sua proclamazione di un altro, falso, vangelo.

Dichiarazione:

Nel nome di Dio Uno e Trino, Padre, Figlio e Spirito Santo, per autorità dell’ufficio apostolico e profetico, con la presente dichiaro davanti a Dio e a tutta la Chiesa, un anatema sullo pseudo Papa Bergoglio, il cosiddetto Francesco, per la proclamazione di un altro vangelo (Gal 1, 8). Se egli rifiuta di pentirsi in pubblico per i suoi crimini contro la fede e la morale e persiste nell’ostinazione anche nell’ora della morte, sarà eternamente condannato all’inferno. L’anatema di Dio ricade anche su ogni vescovo, sacerdote o laico che mantiene l’unità dello spirito con lui nell’apostasia.
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Spiegazione:

Il Vangelo di Cristo riassume le verità fondamentali della fede che assicurano la salvezza. Bergoglio ha espresso falsi insegnamenti, un cosiddetto vangelo diverso, con parole e gesti. Egli ha intronizzato la Pachamama, un demone in Vaticano (2019), e promuove la legalizzazione delle unioni sodomitiche (2020) e la pericolosa vaccinazione mRNA, che è un esperimento proibito sugli esseri umani. Il vaccino altera il genoma umano. Contiene nanoparticelle e fa quindi parte del processo di chippatura. Attraverso questi crimini contro Dio e l’umanità, Bergoglio promuove il genocidio spirituale e fisico.

Citazione dalla Bibbia:

“Orbene, se anche noi stessi o un angelo dal cielo vi predicasse un vangelo diverso da quello che vi abbiamo predicato, sia anàtema! L’abbiamo già detto e ora lo ripeto: se qualcuno vi predica un vangelo diverso da quello che avete ricevuto, sia anàtema!” (Gal 1, 8-9)
