Il PCB ringrazia i Vescovi statunitensi
 per una chiara presa di posizione sulla vaccinazione

I Vescovi cattolici dello stato americano del Colorado hanno emesso una lettera pastorale sul tema della vaccinazione contro il Covid, con vaccini sperimentali. Essa afferma che l’obiezione di coscienza deve essere rispettata quando si vaccina con tutti i tipi di vaccini. Questo atteggiamento dei vescovi rifiuta la vaccinazione obbligatoria. Questo è in netto contrasto con la propaganda criminale pro-vaccino da parte dello pseudo Papa Bergoglio, il quale ignora deliberatamente gli avvertimenti allarmanti di medici di incorruttibile autorità. Il suo assurdo slogan “un vaccino per tutti” dimostra che Bergoglio non solo ignora la coscienza dei credenti, ma ne abusa anche affermando falsamente che tutti devono essere vaccinati per non mettere in pericolo il prossimo. Egli ha detto, “Dobbiamo farlo!” Questo atteggiamento dello pseudo Papa è un grave peccato contro il quinto Comandamento.
Quanto alla retta coscienza, il cattolico deve tener conto di quanto segue:
1) L’avviso dei veri specialisti che rifiutano la vaccinazione;

2) I vaccini contengono cellule di bambini intenzionalmente uccisi in un aborto, che è una criminale offesa contro il quinto Comandamento;

3) I ricercatori indicano elementi della chipizzazione che i vaccini Covid già contengono. La Scrittura mette in guardia contro la chipizzazione, parlando dello stagno di fuoco, come punizione. Attraverso la chipizzazione, l’uomo diventa un bio-robot perché dà la sua volontà al sistema anti-Dio, che cerca la sua morte temporale ed eterna.

Per quanto riguarda l’argomentazione di Bergoglio secondo la quale una persona non vaccinata costituirà una minaccia per il suo prossimo, è vero il contrario. Bergoglio racconta bugie. I ricercatori dimostrano che il corpo di una persona vaccinata diventa un laboratorio per la produzione di virus letali.
Citazione dalla stampa: La lettera pastorale di avvertimento dei vescovi è arrivata dopo la dichiarazione del sindaco di Denver del 2 agosto sulla vaccinazione obbligatoria entro il 30 settembre!

Commento: I vescovi si sono opposti alla dichiarazione del governo e hanno invitato i credenti ad utilizzare contro di essa un’obiezione di coscienza, che conferisce loro il pieno diritto di rifiutare la vaccinazione sperimentale che è, peraltro, in contraddizione con la Costituzione degli Stati Uniti.

I vescovi della Slovacchia, al contrario, sono un esempio scandaloso. Hanno invitato pubblicamente i credenti a sottoporsi a nocivi test di massa contenenti idrogel. Inoltre, hanno partecipato direttamente alla sperimentazione coinvolgendo organizzazioni ecclesiali e religiose al fine di soffocare la coscienza della nazione. Essi hanno anche chiesto pubblicamente al popolo di prendere il vaccino con lo slogan: “Il vaccino è speranza ” (Arcivescovo Bober). L’arcivescovo di Košice ha anche fornito parrocchie come centri adattati alla vaccinazione per accelerare la vaccinazione prima dell’arrivo dello pseudo papa Bergoglio. Solo le persone completamente vaccinate sono autorizzate a partecipare alla riunione con lo pseudo papa. Questo è un grossolano abuso dell’autorità ecclesiastica contro Dio e contro l’uomo!

I vescovi della Slovacchia consapevolmente attirano una maledizione per avere invitato l’eresiarca Bergoglio e attraverso l’invito a mettere in pratica la vaccinazione sperimentale. Essi hanno quindi avviato il processo genocida di distruzione della Slovacchia.

Citazione dei Vescovi degli Stati Uniti: “Nel caso del vaccino COVID-19, noi siamo convinti che il governo non dovrebbe imporre tali interventi ... Questa è violazione dei diritti umani, una perdita di rispetto per la dignità donata da Dio ad ogni persona, e un disprezzo per la libertà di coscienza”.

Commento: Questo è il modo in cui tutti i vescovi cattolici dovrebbero trattare gli argomenti.

Citazione dei Vescovi degli Stati Uniti: “Non esiste una legge o una norma della Chiesa che obblighi un cattolico a ricevere un vaccino, compresi i vaccini COVID-19. L’iniezione di COVID-19 è una questione profondamente personale e i cattolici dovrebbero seguire la propria coscienza. Se decidono di non fare l’iniezione, non dovrebbero essere penalizzati per aver agito in tal senso. … Questo è l’insegnamento morale della Chiesa cattolica”. ...

Commento: Qui si pone la questione del perché lo pseudo Papa Bergoglio non faccia appello all’insegnamento della Chiesa, ma abusi della autorità ecclesiastica e forzi suggestivamente i cattolici a prendere il vaccino sperimentale, anche se ne vediamo già il suo catastrofico impatto.
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