Bergoglio prega di nuovo con i leader pagani ai loro dèi – demoni – 
per accelerare la catastrofe globale

Il 20 ottobre 2020 a Roma è stato svolto un cosiddetto incontro interreligioso dove Bergoglio ha convocato rappresentanti di vari culti pagani. Dopo ha pregato insieme con loro ai loro dèi, cioè i demoni, tra quali annovera anche il suo dio, il quale, sicuramente, non è il vero Dio, Uno e Trino. Durante i tali incontri, il paganesimo viene posto sullo stesso livello del cristianesimo ed è, de facto, considerato come una via equivalente per la salvezza. Questa è un’eresia suprema! È un falso vangelo per il quale si incorre in anatema di Dio: “Se anche noi stessi o un angelo dal cielo vi predicasse un vangelo diverso, sia anatema!” (cfr. Gal 1,8-9).

Il giorno dopo questo incontro sincretistico, cioè il 21 ottobre 2020 a Roma è stata presentata la prima presentazione del documentario “Francesco”. Circa a metà del filmato, Francesco Bergoglio fà un monologo, in cui afferma che gli omosessuali sono figli di Dio, e hanno diritto a una famiglia. Pertanto, egli considera, che loro devono avere la base giuridica, cioè le unioni civili, e aggiunge: “Io ho difeso questo”. Così approva anche i matrimoni omosessuali in chiesa – l’anti-sacramento del matrimonio – promosso dal card. Marx in Germania. Il documentario racconta anche dell'interazione tra Bergoglio e un omosessuale, il quale insieme al suo cosiddetto compagno ha adottato tre bambini. Lui, come se, vuole darli una educazione cattolica, ma ha paura che non vengano accettati nella parrocchia. Francesco descrive quanto sia stato profondamente commosso dalla lettera dell’uomo e dice di averlo chiamato, chiedendolo di non aver paura di fare questo passo e di presentarsi alla parrocchia locale come un nuovo modello di famiglia. Qui, per la prima volta nella storia della Chiesa cattolica, Bergoglio cambia il suo atteggiamento ufficiale nei confronti della sodomia e parla a favore del matrimonio di sodomiti. Per questo anti-vangelo di Bergoglio, egli è incorso già molte volte nella maledizione di Dio (cfr. Gal 1,8-9).

Le preghiere con i pagani sono state precedute dall’omelia di Bergoglio nella chiesa, dove ha presentato psicologicamente, in modo coinvolgente, le passioni di Cristo e ha analizzato la bestemmia dei nemici di Cristo con le parole: “Salva Te stesso!” Tuttavia, quest’omelia non aveva per lo scopo di portare le persone alla conversione ed al vero pentimento. Non aveva l’obiettivo di incoraggiare le persone a risvegliare una vera relazione personale con Gesù che soffrì e morì per i peccati di ciascuno di noi. Bergoglio abusa professionalmente del tema sensibile della crocifissione di Cristo, anche parlando di “affezionarsi al Signore Gesù”, così che ogni cattolico sincero deve essere di questo profondamente commosso. Bergoglio usa consapevolmente la retorica religiosa per creare una reputazione di uomo profondamente spirituale, se non un mistico stigmatizzato. È un inganno artificiale di Bergoglio usato per manipolare il popolo cristiano. Dopo di questo compie (non per la prima né per l’ultima volta) un gesto apostatico di rinuncia a Cristo unendosi allo spirito del paganesimo ed ai demoni venerati dai pagani nella comune “preghiera”. È una continuazione del percorso d’apostasia che è stato smascherato più chiaramente nell’intronizzazione del demone Pachamama in Vaticano. I martiri preferivano morire piuttosto che tradire Cristo. Non hanno mai pregato con i pagani ai loro dèi – demoni!

A che tempo Bergoglio ha convocato questo incontro sincretistico? 
In questi giorni in tutto il mondo si sta compiendo il crimine organizzato contro l’umanità intera sotto forma di una seconda ondata di pandemia artificiale. I veri esperti medici si sono espressi chiaramente contro la quarantena artificiale, contro le mascherine ed i guanti, contro i test rischiosi e, soprattutto, contro il nuovo vaccino del RNA o DNA contro Covid-19. I diversi nazioni si difendono organizzando manifestazioni nelle capitali contro misure governative draconiane (Londra, Berlino, Praga, Bratislava…). È in corso una lotta per la salvezza dalla pianificata vaccinazione genocida connessa alla chipizzazione e rivolta a diminuire l’umanità. Il principale rivenditore di vaccini, Bill Gates, ne parla apertamente: “Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, diminuiremo la popolazione del 10-15%”. Tuttavia, prima della riduzione, i vaccini priveranno l’uomo del suo libero arbitrio e lo trasformeranno in un biorobot chipizzato, per il quale, come avverte la Sacra Scrittura, è preparata la punizione nello stagno di fuoco.

Cosa dovrebbe fare un Papa veramente ortodosso in questa situazione? Egli dovrebbe essere la voce profetica e, come un buon pastore sull’esempio di Cristo, sacrificare anche la propria vita per il gregge che gli è stato affidato. È obbligato a svegliare non solo la Chiesa cattolica, ma tutti i cristiani e il mondo intero contro il genocidio programmato: riduzione dell’umanità connessa alla vaccinazione e la chipizazzione e, pure invocare alla conversione e al vero pentimento. Il vero Papa dovrebbe cercare con insistenza di attenere senza paura la punizione dei criminali, e quindi, di cessazione della criminalità internazionale organizzata. Il vero Papa, che certo non è Bergoglio, sarebbe obbligato a smascherare i pericoli fatali dei nuovi vaccini. Dovrebbe sostenere i medici coraggiosi che avvertono del pericolo reale ed esigono che i principali responsabili siano messi davanti al tribunale.

Bergoglio fa esattamente il contrario. Ironicamente, egli agisce come uno specialista in virologia e pubblica documenti pontifici con l’obiettivo principale: “Vaccino per tutti”. Sta pregando con i pagani per affrettare questa catastrofe globale, anche se afferma ipocritamente di pregare con loro per la pace. Secondo il loro piano, la pace avverrà dopo la riduzione dell’umanità di 6 miliardi per mezzo dei vaccini. Bergoglio si è così dimostrato un filantropo più grande di Gates e dei suoi collaboratori.

Ripetere come un mantra “in unione con il nostro Papa Francesco” durante la Messa significa rischiare della propria salvezza e della salvezza delle anime affidate.
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
