Francesco Bergoglio promuove un peccato
contro lo Spirito Santo

L’invalido Papa Francesco ha posto dietro la sua scrivania, nel suo studio personale, un dipinto di un Gesù nudo che abbraccia e accarezza il volto di un Giuda morto, parzialmente coperto con un panno rosso. Questo dipinto è stato pubblicato il 1 aprile, Giovedì Santo, sulla prima pagina dell’Osservatore Romano con il titolo di Giuda e lo scandalo della misericordia. Questo non è uno scandalo di misericordia; questo è uno scandalo di apostasia! Il trono papale è stato usurpato da un satanista!

Sia chi ha dipinto l’immagine che colui che lo tiene sulla parete, deliberatamente ignorano che, soltanto coloro che si pentono, possono ricevere la Misericordia di Dio. L’affidamento presuntuoso alla misericordia di Dio è un peccato contro lo Spirito Santo!

Gesù si riferisce a Giuda come “il figlio della perdizione” (Gv 17, 12). Satana entrò in Giuda (Gv 13, 27). Quando è avvenuto questo punto di svolta, nel caso di Bergoglio? In accordo con le sue stesse parole, è stato quando è stato sopraffatto dalla paura, dopo aver illegalmente trasportato bambini in Argentina, ma non con l’obiettivo di salvarli... Ha poi soffocato la voce della coscienza, tra le altre cose, subendo sei mesi di cure psichiatriche, come lui stesso testimonia.

Lo spirito dietro il dipinto – o meglio la caricatura – è lo stesso spirito che è entrato in Giuda e, inoltre, è lo spirito di impurità e ribellione contro Dio. Bergoglio, non solo ha intronizzato l’impuro demone della Pachamama (2019), ma sostiene anche la legalizzazione delle unioni sodomite (2020). È sotto l’anatema – la maledizione di Dio (Gal 1, 8-9), anche per questo anti-vangelo. Bergoglio è quindi maledetto da Dio – scomunicato dalla Chiesa! Se egli persiste nella ostinazione, finirà nell’inferno, come Giuda, il figlio della perdizione.
Purtroppo ci sono molti prelati che hanno lo stesso spirito. Possano almeno alcuni di loro pentirsi e sfuggire l’inferno, finché c’è tempo!
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