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Cari vescovi dell’Asia e dell’Australia,

un programma sinodale LGBTQ suicida sarà approvato in tutto il mondo questo autunno. Il cardinale Müller ha definito il cammino sinodale “dottrinalmente incompetente e canonicamente illegittimo”. Il processo sinodale cambia la natura della Chiesa, trasformandola in un sistema di “organizzazioni senza scopo di lucro”. Proprio come le organizzazioni non-profit di Soros, che portano ogni nazione all’autodistruzione, così fanno queste organizzazioni non-profit ecclesiastiche. In precedenza, tali organizzazioni non-profit sarebbero state condannate come tradimento nel paese o eresia nella Chiesa.

Queste organizzazioni non-profit fanno parte del cammino sinodale in ogni parrocchia, in ogni diocesi, in ogni nazione, in ogni continente.

Il cardinale Müller ha affermato: “La Chiesa di Cristo non è un’organizzazione non-profit o un ufficio di propaganda per la fabbricazione di un uomo nuovo (transumanesimo) o di un ordine mondiale ideale (NOM)”.
Il processo sinodale viene utilizzato per promuovere segretamente il programma genocida di Schwab legato al transumanesimo e al Nuovo Ordine Mondiale (NOM). Ci sono già stati un paio di convegni pro-transumanisti tenuti in Vaticano. Il transumanesimo è connesso con il transgenderismo, cioè la riassegnazione di genere, e con la cosiddetta ectogenesi, che è la produzione dei cosiddetti bambini in incubatrici artificiali. Il transumanesimo interferisce con la natura umana e gradualmente rende l’uomo un mezzo di demoni come “livello superiore di sviluppo”. Il transumanesimo è un’ideologia del Nuovo Ordine Mondiale. Il paradosso è che questo presunto ordine mondiale “ideale” non può essere raggiunto senza lo spopolamento, cioè la riduzione delle persone al cosiddetto miliardo d’oro. È un sistema di bugie e inganni volto a raggiungere la satanizzazione e l’autodistruzione dell’umanità. Il fatto che questa ideologia genocida sia penetrata nella Chiesa è evidenziato dall’affermazione del cardinale Müller: “(i vescovi tedeschi) non sono più fedeli servitori della Parola di Dio ma piuttosto rappresentanti di lobby transumaniste”. 
Le delegazioni all’assemblea continentale erano rappresentate dai presidenti delle conferenze episcopali dei paesi coinvolti e da un gruppo di laici. Sono stati deliberatamente selezionati dai circoli LGBTQ o dai loro fanatici sostenitori. Il presidente della conferenza episcopale avrebbe poi dovuto usare la sua autorità per introdurre autorevolmente le conclusioni antiecclesiastiche raggiunte dalle riunioni sinodali nel nuovo programma della Chiesa. Questa è manipolazione grossolana e frode.

Il vescovo Bätzing ha detto ai media di non avere l’impressione che il Vaticano stesse bloccando il cammino sinodale tedesco. Ha fatto riferimento alle polemiche sul cosiddetto “consiglio sinodale”. È un nuovo organismo che si sta costituendo in Germania, composto principalmente da laici attivi, promotori LGBTQ. Questo consiglio sinodale dovrebbe assumere la direzione della Chiesa in tutta la Germania.
Questa è una controrivoluzione nella Chiesa. Predatori attivisti laici LGBTQ in alleanza con un vescovo à la Bätzing prenderanno il controllo della Chiesa in una data nazione. Quindi i vescovi e la conferenza episcopale saranno subordinati a questo nuovo organismo, che agirà sotto la diretta autorità della cosiddetta Santa Sede. Questo colpo di stato all’interno della Chiesa contro Dio ha lo scopo di servire a trasformare la Chiesa cattolica nell’anti-Chiesa New Age di Satana.
Citazione dei media: “Bätzing ha annunciato che il Vaticano non aveva bloccato i piani per creare un consiglio sinodale... ma ha semplicemente detto che non poteva esserci un tale consiglio che avrebbe usurpato l’autorità dei vescovi”.

Il Vaticano finge di esigere che questo consiglio sinodale non possa usurpare l’autorità dei vescovi. Infatti tutto è predisposto e lui usurperà il controllo su di loro. Perché? Perché il Vaticano di Bergoglio ha bisogno di questi consigli per trasformare la Chiesa.

La cosiddetta richiesta che il consiglio sinodale non usurpi l’autorità dei vescovi è una manipolazione psicologica a noi nota dal paradiso. Il serpente giurò: “Non morirete affatto”, ma il suo scopo era far morire l’uomo. Allo stesso modo, agli irlandesi è stato detto che se avessero ratificato il Trattato di Lisbona, avrebbero potuto mantenere la legge che vieta l’aborto. Qualche tempo dopo la ratifica del Trattato di Lisbona, la legge è stata abrogata. Gli irlandesi erano stati ingannati. Un altro esempio: Bergoglio ha affermato assertivamente ai media che l’aborto è l’uccisione di un bambino non ancora nato, ma in pratica ha sospeso un prete statunitense proprio per la sua attività pro-vita, mentre d’altra parte ha premiato una attivista pro-aborto responsabile di migliaia di omicidi di bambini non ancora nati. Quando i vescovi statunitensi hanno voluto affrontare la questione degli abusi clericali, Bergoglio glielo ha proibito, sostenendo che la questione sarebbe stata affrontata a fondo nel successivo incontro in Vaticano. Li ha ingannati.

Quando l’ex nunzio statunitense Carlo Maria Viganò ha accusato Bergoglio di aver coperto i crimini omosessuali di McCarrick, Bergoglio ha mentito dicendo di non sapere nulla. Ma Viganò ha smascherato pubblicamente la bugia di Bergoglio. Bergoglio ha anche ingannato il pubblico in modo terribile promuovendo un vaccino sperimentale a mRNA. Massimi esperti riconosciuti e affidabili in virologia hanno avvertito urgentemente del pericolo. Ma Bergoglio ha mentito spudoratamente e ha affermato che il vaccino deve essere per tutti, che vaccinarsi è un atto d’amore e che chi lo rifiuta commette peccato. La sua menzogna criminale ha avuto conseguenze fatali, inclusa la perdita di vite umane. Il metodo della menzogna suggestiva è oggi la forza trainante non solo dei colpi di stato politici, ma anche di quelli indotti da Bergoglio.

Il progetto pilota tedesco per istituire un nuovo organo, il consiglio sinodale, sarà esteso a tutti i territori già nell’autunno 2023 e gradualmente fino all’autunno 2024 come strumento draconiano dell’apostata Vaticano. Eliminerà gradualmente i vescovi veramente cattolici stabilendo una dittatura degli attivisti LGBTQ nella Chiesa.

Lo scopo del programma di questo cosiddetto consiglio sinodale è stabilire la dittatura LGBTQ insieme al transumanesimo in linea con il piano di satanizzazione del mondo nel processo di costruzione del Nuovo Ordine Mondiale. Questo consiglio sinodale guiderà la rete delle organizzazioni non-profit ecclesiastiche create durante il processo sinodale a tutti i livelli. Realizzeranno la prevista trasformazione della Chiesa in ogni diocesi, in ogni parrocchia, fino a raggiungere l’ultimo credente. Questo completerà il processo di suicidio interno alla Chiesa portato avanti da Bergoglio.

Oggi, ogni vescovo è ancora in grado di opporsi a questa struttura sinodale, che non ha nulla a che fare con principi religiosi o morali. Cari vescovi, se non riuscite a mobilitarvi e a separarvi quanto prima dalla macchina sinodale, questa macchina vi distruggerà. Rendetevi conto di questo prima che sia troppo tardi e agite in modo operativo, nella fede, nell’unità e con determinazione.

L’ex nunzio degli Stati Uniti, Carlo Maria Viganò, ha messo in guardia contro questa Deep Church guidata da Bergoglio: “La Deep Church è una propaggine del Deep State, in un certo senso”. 
La dichiarazione di questo vero prelato è una voce profetica che allarma le persone affinché si risveglino dal torpore spirituale.
Citazione di Carlo Maria Viganò: “Per questo non dovrebbe sorprenderci che assistiamo alla demolizione della Fede e della Morale in nome dell’ecumenismo e della sinodalità, applicando errori liberali in ambito teologico...”
Carlo Maria Viganò ha fatto notare che è proprio in nome della sinodalità che oggi si distruggono le verità di fede e di morale.

Citazione di Carlo Maria Viganò: “...e dall’altra la trasformazione del papato e della Curia romana in un politburo in cui l’autorità ecclesiastica è insieme assoluta e anche svincolata dalla sua fedeltà al Magistero, secondo le modalità dell’esercizio del potere in una dittatura di tipo comunista”.

In altre parole: il Vaticano e soprattutto le conferenze episcopali tedesca e belga ad esso alleate non si sottomettono più a Dio. Non difendono più i dogmi della fede e della morale, ma piuttosto li distruggono. Allo stesso tempo, detengono la massima autorità, l’autorità di Dio. Attraverso il cammino sinodale, inducono i cattolici alla ribellione contro Dio. Li costringono in virtù dell’obbedienza ad abbandonare le leggi di Dio, ad accettare le antileggi LGBTQ e ad obbedire a loro, gli apostati, come se obbedissero a Dio stesso. Tuttavia, questi apostati si sono ribellati a Dio, stanno deliberatamente andando all’inferno e trascinando con sé i cattolici obbedienti. 
L’atteggiamento del Vaticano con tutto questo cosiddetto processo sinodale è un abuso della massima autorità nella Chiesa. È l’eresia della papalatria.

Conclusione:

Cari vescovi, dopo che questo colpo intra-ecclesiale contro Dio è stato smascherato, ognuno di voi dovrebbe inginocchiarsi davanti a Dio e chiedere: O Dio, cosa vuoi che io faccia in questa situazione? Il cammino sinodale LGBTQ e il sistema dei consigli sinodali infliggono un colpo mortale alla Chiesa cattolica. Se la conferenza episcopale del vostro paese si oppone e rifiuta radicalmente il cammino sinodale, Dio verrà a salvarvi. Successivamente, proclamerete la vera restaurazione spirituale delle verità fondamentali della fede e della morale. Allo stesso tempo, ripristinerete un rapporto personale con Cristo crocifisso e risorto attraverso un vero pentimento nella preghiera.

I vescovi che saranno passivi e incapaci di unirsi e opporre resistenza nella loro nazione, diventeranno complici del crimine sinodale, il più grande nella storia della Chiesa.

Caro vescovo, successore degli apostoli, come potrai resistere al giudizio di Dio davanti al quale comparirai tra poco? Come giustificherai la tua passività e la tua negligenza nei confronti dell’autorità e del potere che ti sono stati affidati per salvare le anime nella tua diocesi e nella tua nazione?

Possano tutti i sacerdoti, i religiosi e i credenti prendere coscienza del disastro incombente! Lascia che cadano in ginocchio e formino continue veglie di preghiera! Preghino la Beata Vergine affinché, attraverso la sua intercessione, il potere oscuro all’interno della Chiesa cattolica possa essere spezzato!
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