Cattolici dell’India, rimanete fedeli a Gesù Cristo 
anche a costo della persecuzione!

video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=10017
https://dit-l-eternel.wistia.com/medias/xtdnwbo4ct  https://bcp-video.org/it/cattolici-dell-india/
https://cos.tv/videos/play/47045419862627328  https://ugetube.com/watch/ZvO4vjPRdA8qWc9  https://rumble.com/v3f9zwn-cattolici-dellindia.html  
https://www.bitchute.com/video/3mZ4BrO0JplX/
Cari vescovi, sacerdoti e credenti della Chiesa cattolica siro-malabarese:

Attraverso la visita del gesuita Cyril Vasil, dal 4 al 24 agosto, il papa apostata ha tentato ancora una volta di distruggere la vostra fedeltà a Gesù Cristo. Egli, infatti, cerca di spezzare la vostra coscienza per sottomettervi totalmente alla setta bergogliana. Ci sono stati una serie di tentativi di manipolarvi con un ultimatum, la minaccia di sospensione o il fingimento di pie preghiere da parte del gesuita Vasil.

Quale ingegnosità ammirevole dimostrano coloro che usano metodi psicologici e finta pietà per condurre voi, pastori e anime affidate alle vostre cure, nella ribellione di Bergoglio contro Dio e i Suoi comandamenti! L’arcivescovo gesuita Vasil ha mentito in modo suggestivo dicendo che chi disobbedisce a Francesco Bergoglio disobbedisce al Signore. Questo gesuita slovacco ha approfittato di questa opportunità per ottenere il cappello cardinalizio come ricompensa per il suo tradimento di Cristo e il suo servizio all’anticristo. È da notare che a causa di questo delitto il gesuita Vasil è incorso nell’anatema di Dio, cioè nell’espulsione dalla Chiesa di Cristo secondo Gal 1,8-9. Se non si penta, lo aspetta l’inferno eterno. 
Tra l’altro, nel tentativo di manipolare suggestivamente sacerdoti e fedeli disinformati, ha detto: “Quindi ora sono davanti a voi e vorrei porre a ciascuno di voi una semplice domanda che fa parte del mio mandato speciale. Rispondete nel vostro cuore! Siete con il Santo Padre? Volete rimanere sacerdoti e membri della Chiesa cattolica e della vostra Chiesa siro-malabarese, o volete dare la preferenza alla voce dei sobillatori che vi portano alla disobbedienza al Santo Padre e ai legittimi pastori?”
Le parole di Vasil sono manipolazione! Gesù è la Verità, la Vita e l’unica Via per la salvezza, a differenza del falso cammino sinodale LGTBQ di Bergoglio. Gesù ora è davanti a voi, cari vescovi, sacerdoti e credenti, e vi pone una domanda. Rispondete nel vostro cuore: siete con il vostro Signore e Salvatore, e quindi siete ancora con i Suoi vescovi, sacerdoti e membri fedeli della Sua Chiesa cattolica? O preferireste ascoltare i sobillatori eretici e i traditori guidati da un Giuda che occupa il papato, si oppone a Dio e infrange le Sue leggi e comandamenti?

Cari fedeli cattolici dell’India, siate consapevoli che questo è un tempo di cambiamenti spirituali legati all’ideologia di genere, alla vaccinazione sperimentale di massa e all’apostasia da Cristo. Il papato è attualmente occupato da un apostata, che l’anno scorso in Canada si è fatto consacrare pubblicamente a Satana con l’assistenza di uno sciamano che suonava un fischietto di ossa di tacchino selvatico. Vivete in un’epoca in cui questo falso papa abusa dell’autorità suprema e sta completando in questi giorni la preparazione di un colpo di stato segreto e fraudolento in Vaticano.

Per raggiungere questo obiettivo utilizza il cosiddetto cammino sinodale e commette l’efferato delitto di legalizzazione ecclesiastica della sodomia. Inoltre, promuove l’ordinazione delle femministe e delle lesbiche a diaconesse e, di conseguenza, a sacerdoti. Vivete in un’epoca in cui lo pseudo papa ha già preparato modelli tedeschi e belgi per legalizzare i matrimoni tra sodomiti e coppie queer, compresi anche i matrimoni tra esseri umani e animali. Dio avverte che ciò comporta la punizione del fuoco temporale (2 Pt 2,6) ed eterno (Gd 1,7)! Inoltre, Bergoglio intende attuare un modello della cosiddetta messa maya legata all’idolatria pagana. Può una messa del genere essere valida? Non è una bestemmia e una derisione del mistero della morte redentrice di Cristo sulla croce?
A quanto pare, la setta bergogliana imporrà presto questo crimine a tutti, ripetendo come un mantra le frasi sull’obbedienza al Santo Padre, il quale però non obbedisce a Dio e si è consacrato a Satana e non si fermerà davanti a nulla nel promuovere il suo programma.

Ciò che è in gioco ora è l’esistenza della Chiesa cattolica, sulla quale pende una molteplice maledizione come una nuvola nera. I pastori veramente cattolici si ritrovano intrappolati nella paura e nell’oscurità.

Cari cattolici dell’India, l’intero mondo cattolico ortodosso vi guarda in questo momento drammatico con la grande speranza che vi separerete dal papa traditore e illegittimo. Ciò segnerà un punto di svolta e costituirà un precedente per tutte le nazioni. Le fedeli pecore di Cristo si uniranno allora ai loro pastori e seguiranno il vostro passo salvifico di fuga dalla schiavitù della Babilonia di Bergoglio.

La Madre di Dio, che stava presso la croce, preghi per voi affinché possiate essere fedeli a suo Figlio, anche a costo della persecuzione e del martirio.
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