Consacrazione della Russia da parte di un vero Papa Cattolico –

Fermare la catastrofe mondiale e iniziare la restaurazione della Chiesa
video: https://vkpatriarhat.org/it/?p=8646  https://consacrazione.wistia.com/medias/3blwg2a38a  https://bcp-video.org/it/consacrazione-della-russia/  https://cos.tv/videos/play/34992205530960896  https://rumble.com/vy7tnf-consacrazione-della-russia.html  https://www.bitchute.com/video/U0oE3SihakR5/
Nel 1917, quando il sangue scorreva sui fronti della prima guerra mondiale, il comunismo ateo prese il potere in Russia. Nello stesso anno la Madre del Salvatore è apparsa a tre bambini a Fatima, Portogallo, portando un messaggio alla Chiesa e al mondo espresso nelle parole: pentimento e conversione. Si tratta, in sostanza, di una richiesta di cambiamento nel modo di pensare e nello stile di vita. Ai bambini sono stati mostrati gli orrori dell’inferno che attendono chiunque rifiuti il vero pentimento.

Nel suo messaggio, la Madre di Dio ha anche espresso la condizione per fermare la futura catastrofe mondiale (la Terza Guerra Mondiale), ovvero la conversione della Russia e la sua consacrazione da parte del Papa (vero cattolico). I papi Benedetto XV (1914-1922) e Pio XI ritardarono la consacrazione per paura che i comunisti aumentassero le persecuzioni contro i cristiani ortodossi. Durante la seconda guerra mondiale, anche Pio XII la ritardò.

Dopo l’elezione di papa Giovanni XXIII, fu presentata a Lui una richiesta di consacrazione alla Russia ed allo stesso tempo gli fu affidato il terzo segreto sigillato di Fatima, il quale riguardava l’imminente catastrofica apostasia della Chiesa. Giovanni XXIII respinse la richiesta e fece esattamente il contrario. Invece del pentimento, ha stabilito un aggiornamento con lo spirito del mondo. Così facendo, ha aperto le porte all’eresia del Modernismo, che ha causato l’attuale crisi più profonda della Chiesa. La richiesta di consacrazione della Russia venne  congelata. 

Solo in questi giorni Francesco ha avuto la volontà di soddisfare la richiesta nel Vaticano. La consacrazione è prevista per la festa dell’Annunciazione, alle ore 17. Nello stesso momento, ha invitato i vescovi a compiere questa consacrazione in unione con lui. 

Sorgono tre domande fondamentali:

1) Francesco è un vero Papa cattolico e valido?

Lui non lo è. Si è escluso dalla Chiesa secondo Gal 1,8-9.

2) Sarà valida la sua consacrazione della Russia?

No, non lo sarà. Lo afferma la bolla dogmatica Cum Ex Apostolatus Officio.

3) Chi può compiere validamente questa consacrazione?

Un vero Papa cattolico!

Nella storia della Chiesa il Papa è stato eletto in vari modi. Nel corso del tempo, l’elezione, si è concentrata sui cardinali, che hanno scelto tra di loro, il Papa. Già agli albori  del 2019 l’apostasia all’interno della Chiesa è giunta al culmine. Pertanto, in queste condizioni straordinarie, il Papa è stato eletto in modo straordinario (https://youtu.be/PbrKowWTsBQ).

L’elezione si è svolta il 14 ottobre 2019. Da allora la Chiesa attende di vedere se l’interessato accetterà pubblicamente il suo incarico. La Chiesa attende anche che almeno una piccola parte di veri vescovi cattolici, che si oppongono alle attuali eresie e alla demoralizzazione, prepari il terreno per la sua ufficiale accettazione della più alta responsabilità della Chiesa. 

La festa dell’Annunciazione, il 25 marzo, sarà questo giorno storico? Questo giorno segnerà l’inizio della restaurazione della Chiesa devastata? Segnerà l’inizio della fine di una catastrofe mondiale? Il candidato scelto da Dio, eletto due anni e mezzo fa, accetterà la sua missione in questo giorno? Se è così, lo esprimerà anche con un gesto di consacrazione della Russia al Cuore Immacolato di Maria.

È anche importante sapere che l’accettazione di questa elezione sarà seguita dalla persecuzione, come nel caso del re Davide. Egli fu scelto in modo straordinario dal profeta. Saul non volle dimettersi e Davide si trovò spesso ad affrontare la morte a causa della propria elezione.

Possano tutti i veri Vescovi cattolici del mondo compiere un gesto di consacrazione della Russia già in unione con il nuovo Papa. 

Allo stesso tempo, renderanno pubblica in tale maniera la loro posizione col riconoscere il vero Santo Padre cattolico e legittimo. Quel giorno segnerà l’inizio della restaurazione della Chiesa e l’inizio della fine dell’imminente catastrofe globale. I credenti e i sacerdoti sinceri gridino a Dio in queste ore per dare coraggio al nuovo Papa e ai vescovi uniti a lui.
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