PCB: Francesco Bergoglio porta la Chiesa sotto il dominio dei demoni
con un rito pagano in Canada. Cosa fare?

La visita di Bergoglio in Canada aveva un obiettivo principale: fare un passo avanti nell’opinione pubblica nella Chiesa cattolica, ovvero che il culto e l’invocazione dei demoni, l’apertura a loro e la dedizione ad essi fossero completamente uguali o addirittura di livello superiore rispetto al culto del vero e unico Dio. Bergoglio cerca di rimuovere il Primo Comandamento che dice: “Io sono il Signore, tuo Dio, non avrai altri dèi di fronte a me. Non ti farai idolo né immagine alcuna di ciò che è lassù nel cielo né di ciò che è quaggiù sulla terra, né di ciò che è nelle acque sotto la terra. Non ti prostrerai davanti a loro e non li servirai”. (Eso 20,1-5) L’Apostolo delle nazioni mette in guardia contro il paganesimo: “Mentre si dichiaravano sapienti, sono diventati stolti e hanno cambiato la gloria dell’incorruttibile Dio con l’immagine e la figura dell’uomo corruttibile, di uccelli, di quadrupedi e di rettili. Hanno cambiato la verità di Dio con la menzogna e hanno venerato e adorato la creatura al posto del Creatore”. (Rm 1,22-23.25)

Bergoglio persegue un obiettivo sconvolgente e assurdo: cancellare dalla coscienza dei cattolici l’incompatibilità tra Dio e il diavolo! Per cancellare la differenza tra luce e tenebre, tra salvezza e dannazione! Questa non è solo apostasia e ribellione contro Dio, ma è anche peccato contro lo Spirito Santo.

Durante un rito pagano in Canada, uno sciamano ha chiesto a Bergoglio, ai vescovi e alle persone presenti, di mettere le mani sul cuore. Lo sciamano ha quindi invocato i demoni perché venissero e prendessero il controllo delle loro menti e dei loro cuori, mentre suonava ritualmente un fischietto con un osso di tacchino selvatico.

Molti dei rituali pagani a cui Bergoglio partecipava erano accompagnati da forti tamburi o canti. I partecipanti indossavano copricapi fatti di piume di uccelli e rappresentavano vari uccelli. Uno sciamano eseguiva una cerimonia sacra sopra un copricapo di piume, che poi deponeva sul capo di Bergoglio in segno della sua sottomissione a Satana e ai demoni adorati dai pagani (cfr 1Co 10,20).

La spiritualità pagana, nascosta dietro danze e rituali, non è una cosa innocente. Ricordiamo solo la cosiddetta cultura e tradizioni degli Aztechi. Ogni mattina, all’alba, uno sciamano strappava il cuore dal petto di un essere vivente e lo offriva alle divinità pagane. Ogni anno, circa 20.000 vite umane venivano sacrificate a queste divinità. Se non fosse stato per il cristianesimo, che ha portato la cultura dell’amore per Dio e per l’uomo ed i principi della giustizia, questo regno pagano del terrore avrebbe distrutto l’intera umanità. La tragedia è che i servitori dei demoni hanno attualmente un governo ombra nel mondo e mirano alla depopolazione. Bergoglio apre loro la strada attirando una maledizione mediante il suo tradimento di Dio e l’unione con i demoni. Abbiamo già l’esperienza dopo la sua intronizzazione del demone Pachamama. Questa è stata seguita da una vaccinazione sperimentale con mRNA su scala globale. Cosa possiamo aspettarci dopo questo gesto apostata in Canada?

I cristiani con lo spirito del Vaticano II hanno già dimenticato che tutti i martiri, soprattutto nei primi tre secoli, preferivano subire la tortura e la morte piuttosto che rendere omaggio alle divinità pagane, cioè ai demoni, con un solo granello di incenso. Un esempio è Sant’Ignazio, Vescovo di Antiochia. Egli fu discepolo degli Apostoli Pietro e Giovanni. Quando l’imperatore Traiano (98-117) venne a conoscenza del vescovo Ignazio, lo fece portare davanti a sé e lo obbligò ad adorare divinità pagane. Il santo rispose: “Anche se tu mi gettassi alle bestie per essere divorato, se mi crocifiggessi sulla croce o mi dessi al fuoco, non farò mai sacrificio ai demoni!”. Sant’Ignazio fu condannato e mandato a Roma per essere gettato in pasto a leoni affamati. Durante il viaggio in nave verso Roma, avvertì gli Efesini: “Chiunque corrompe con una dottrina empia la Chiesa di Dio, per la quale Gesù Cristo fu crocifisso, colui che si è contaminato [così] andrà nel fuoco eterno, e così chiunque lo ascolta”. 

Questo giudizio si applica pienamente allo pseudo papa Francesco. Egli corrompe la Chiesa di Dio con una dottrina malvagia, per cui andrà, come ammonisce sant’Ignazio, nel fuoco eterno. E così sarà di chiunque lo ascolta. Bergoglio sta trascinando tutta la Chiesa nell’idolatria satanica e sta invocando la maledizione di Dio sulla Chiesa e sul mondo!

Sant’Ignazio disse all’imperatore: “Anche se tu mi gettassi in pasto alle bestie per essere divorato, non farò mai un sacrificio ai demoni!” Questo atteggiamento di sant’Ignazio si basa sugli insegnamenti delle Sacre Scritture, della Tradizione apostolica e dell’intera Chiesa.

Durante il regno dell’imperatore Adriano (117-138), il vescovo Eleuterio mostrò la stessa risolutezza di sant’Ignazio. Sant’Eleuterio proveniva da Roma e fu costretto a rendere omaggio a divinità pagane. Rifiutò, dicendo: “Non si può non piangere per la tua follia. Dio ti ha dotato di ragione... ma tu hai abbandonato il vero Dio, che tutto ha creato, e gli fai guerra. I tuoi dèi sono in realtà demoni che cercano di distruggere la tua anima all’inferno. Considerarli come dèi e offrire loro sacrifici e adorazione è la più grande follia! Adorerò l’Unico, e questo è Gesù Cristo! Il vescovo subì una serie di crudeli torture, rimase fedele a Cristo, e infine l’imperatore Adriano ordinò che gli fosse tagliata la testa con una spada.

Nel 2019 lo pseudo papa ha intronizzato il demone Pachamama in Vaticano. Durante la sua visita in Canada, Bergoglio si è sottomesso ad uno stregone – uno sciamano – con rito pagano, e con lui tutti i vescovi presenti. Dopo aver subito un rito iniziatico di dedizione ai demoni, Bergoglio costituisce un pernicioso precedente per tutti i cattolici. Il Santo Vescovo Eleuterio direbbe a lui e ai vescovi presenti: “Non si può non piangere per la vostra follia! Dio vi ha dotato di ragione, ma voi l’avete abbandonato! Considerate le cose create come dèi e adorate un demone che chiamate ‘Madre Terra’”. Il martire, inoltre, condannerebbe Bergoglio e i vescovi: “Voi avete abbandonato il vero Dio, che tutto ha creato, e gli fate guerra”. A causa del gesto di apostasia da loro commesso, sono sotto l’anatema di Dio secondo Gal 1,8-9, cioè la maledizione ed esclusione dal Corpo mistico di Cristo – la Chiesa. Se questi vescovi rifiutano di pentirsi, finiranno all’inferno.

Sotto l’imperatore Aureliano (270-275), san Caritone fu portato davanti al prefetto della città, che lo obbligò ad adorare divinità pagane. Caritone rispose: “Tutti gli dèi dei pagani sono demoni. Senza il permesso di Dio, non hanno nemmeno potere sui maiali”. Caritone fu sottoposto alle più crudeli torture per la sua fedeltà a Cristo.

La divinizzazione della cosiddetta “Madre Terra” è idolatria. I pagani adorano la creazione invece del Creatore. L’apostolo Paolo dice: “Mentre si dichiaravano sapienti, sono diventati stolti e hanno cambiato la gloria dell’incorruttibile Dio con l’immagine e la figura dell’uomo corruttibile, di uccelli, di quadrupedi e di rettili. Hanno cambiato la verità di Dio con la menzogna e hanno venerato e adorato la creatura al posto del Creatore”. (Rm 1,22-23.25)

Durante la sua visita in Canada, Bergoglio ha mascherato la sua considerazione per i demoni con una dimostrazione di apprezzamento per la cosiddetta cultura e spiritualità indigena. 
È colpa del Vaticano II e della gerarchia cattolica se questi pagani, sebbene battezzati, praticano riti idolatrici e magie anche nelle chiese cattoliche. Così facendo, adorano i demoni e non Dio. Essi soddisfano così l’agenda apostata del documento Nostra Aetate del Vaticano II. Anche Giovanni Paolo II ha partecipato ai riti pagani in Canada e altrove. Il Concilio Vaticano II deve quindi chiamarsi per quello che è, cioè eretico. I Papi postconciliari devono essere scomunicati pubblicamente e postumi dalla Chiesa per aver promosso l’apostasia programmata, in quanto si erano già scomunicati dal Corpo Mistico di Cristo con la loro famigerata promozione del paganesimo. Senza questo passo radicale non ci può essere risveglio spirituale o restaurazione della Chiesa! Nel caso opposto, il processo di autodistruzione continuerà, e lo pseudo papa Bergoglio lo sta accelerando con la sua partecipazione diretta a riti satanici, sia dentro che fuori lo spazio della chiesa.

Se solo la palese provocazione di Bergoglio mettesse in allerta i cattolici paralizzati!

Cari cattolici, vi renderete finalmente conto delle verità più essenziali della fede e inizierete a distinguere chi sta marciando sotto la bandiera di Cristo e chi sotto la bandiera dell’anticristo?! La realtà è che l’invalido Papa Francesco è sotto un multiplo anatema di Dio, la scomunica dalla Chiesa e la maledizione! Questo viene trasmesso a tutti coloro che gli si sottomettono e gli obbediscono.

Cari Vescovi, sacerdoti e fedeli, è vostro dovere davanti a Dio separarvi radicalmente dal Papa invalido!

Il profeta Elia chiamò il popolo del Monte Carmelo: “Fino a quando zoppicherete con i due piedi? Se il Signore è Dio, seguitelo! Se invece lo è Baal, seguite lui!” (1Re 18,21) Il profeta allora pregò: “Rispondimi, Signore, rispondimi e questo popolo sappia che Tu sei il Signore Dio e che converti il loro cuore!”. (v. 37)

Rinnovo dei voti battesimali di particolare rilevanza dopo lo scandalo in Canada: 

Che siano presenti due testimoni. Che ogni cattolico si metta la mano sul cuore e dica:
“Rinuncio a Satana e ai suoi demoni.
Rinuncio a tutte le pratiche superstiziose e pagane legate alla divinazione o alla magia.

Rinuncio al servo di Satana, Francesco Bergoglio.

Credo in Dio Creatore e nel Suo Figlio Gesù Cristo, unico Salvatore.

Ora ricevo Gesù Cristo come mio Signore e Dio. Amen.

Nel nome del Padre e del Figlio e dello Spirito Santo. Amen.”
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