Che cosa vuole Dio dai sacerdoti e dai pastori in America?
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7211 https://youtu.be/iVP2LTd9XwU 
https://ancla-de-esperanza.wistia.com/medias/ym2a7l98jv
Onorevoli sacerdoti e pastori d’America!

Si parla di quarantena globale, che dovrebbe ricominciare quest’anno, e anche di vaccinazione obbligatoria. Lo stesso Gates afferma: “Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, ridurremo la popolazione del 10-15%”. E cosa succederà dopo? Non finirà qui. È previsto un genocidio non di un miliardo, ma di sei miliardi di persone!

Quale passo concreto è necessario compiere per creare le condizioni per il vero pentimento? La Bibbia menziona la festa della luna nuova.

Questa festa era anche associata al sacrificio per il peccato (cfr. Num 28, 15). I profeti appellavano costantemente il popolo al pentimento, cioè a volgersi con il cuore a Dio e mettere Dio al primo posto nella propria vita.

Purtroppo, oggi, il Papa invalido Bergoglio non rappresenta per niente l’ortodossia, e coloro che formano l’unità con lui e la menzionano quotidianamente nella Santa Liturgia non possono ottenere la benedizione per l'America.

Le basi della santità sono la preghiera interiore e il pentimento costante. Senza queste due basi, i Sacramenti sono inefficaci e viceversa diventano solo un alibi e il conformarsi in via dell’autoinganno.

Dal punto di vista cattolico la pietà associata ai primi venerdì  del mese ha contribuito notevolmente al pentimento e al risveglio spirituale. Nel 1917, all’apparizione della Madre di Gesù a Fatima, fu fatto di nuovo appello al pentimento. L’apparizione a Fatima è associata alla richiesta dei primi sabati del mese, i cosiddetti sabati di Fatima, come giorno di pentimento. Per ripristinare la festa biblica della luna nuova, il giorno del pentimento è attuale.
Che cosa dobbiamo fare esattamente in questo tempo forse già apocalittico, per salvare noi stessi, le anime affidate e l’intera America? Cari sacerdoti e pastori, Dio vi presenta come Sua richiesta: un giorno di pentimento al mese.

Programma per il giorno mensile di pentimento:

Ai primi incontri, non dimenticate di indicare specificamente la falsa spiritualità e le eresie attuali, cioè i peccati contro il Primo Comandamento (http://vkpatriarhat.org/it/?p=5737, https://tut-18.wistia.com/medias/‌1p36nn8zbb).
Dopo il discorso, potete fare una discussione su quest’argomento, e poi confessate ad alta voce le proprie colpe e le colpe della vostra nazione. Possiate dedicare almeno due ore alla preghiera nello Spirito e nella verità in questo giorno di pentimento. La luce e la forza che ricevi nella preghiera, dovresti mettere in pratica nella tua vita personale.

Possano trovarsi in America alcuni sacerdoti, e anche alcuni pastori, che inizieranno a realizzare questo programma nella loro Chiesa! Tramite voi questa pratica può essere accettata da credenti zelanti, che diventeranno così veri guerrieri di Cristo.  
Cari sacerdoti e pastori, iniziate a praticare un giorno penitenziale del mese e attraverso di voi lo Spirito di pentimento scenderà sull’America!
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Vescovi segretari
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
