Vescovi e sacerdoti degli USA, fate un passo storico!
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7200 
https://eternity.wistia.com/medias/pe30yb7itz
Il Sabato 19 settembre 2020, Francesco Bergoglio ha ricevuto i delegati della Fondazione “Banco Farmaceutico” e ha pubblicamente promosso la nuova vaccinazione. Sei mesi fa egli ha fatto anche una svolta, dichiarando la quarantena per i cattolici, che era legata alla chiusura delle chiese. In entrambi i casi ha ignorato il giudizio degli autentici esperti medici che si sono contrapposti in modo radicale alla pandemia e ora, si oppongono anche alla vaccinazione, la quale sarà connessa con la chipizzazione e la riduzione dell’umanità.

Citazione di Bergoglio: “La recente esperienza della pandemia ...”
Qual è la recente esperienza della pandemia? A seguito d’un cambiamento ideologico dei criteri dell’OMS per una pandemia, ora si può dichiarare, praticamente, in qualsiasi momento. L’attuale pandemia è programmata artificialmente con uno scopo ben preciso. Quest’obiettivo è di provocare una crisi economica e, imporre alle persone – come falsa via d’uscita – un nuovo vaccino, che, secondo il programma di Gates, intende ridurre l’umanità di sei miliardi. Bergoglio è diventato un ardente agitatore di questo programma completamente in contrasto con i medici, specialisti nel loro campo.

Prof. Haditsch: “Sono specialista in microbiologia, virologia ed epidemiologia delle infezioni. Da un punto di vista professionale, sono profondamente turbato da questo modo di procedere, finora assolutamente scriteriato... i danni sociali che ne derivano, i giganteschi danni collaterali medici sono ragione sufficiente e motivazione sufficiente per alzarmi in piedi e affrontare questa follia...”. 

Bergoglio, al contrario, promuove questa follia con tutte le forze.

Citazione di Bergoglio: “...oltre a una grande emergenza sanitaria, in cui sono già morte quasi un milione di persone, si sta tramutando in una grave crisi economica”.
Bergoglio mente pubblicamente e manipola le cifre, parlando di un milione di persone che presumibilmente sono morte dal cosiddetto coronavirus. Tutte le statistiche sulla mortalità mostrano che il tasso di mortalità nel 2020 non ha superato il normale limite annuale.

Citazione di Bergoglio: “Propongo di globalizzare la cura ... che coinvolga tutti”.
Che cosa ha prodotto questa globalizzazione della cura, ad esempio, in Germania?

Dott. Schöning: “Uno studio condotto dal Ministero degli Interni a questo proposito ha mostrato come il 90% degli interventi chirurgici necessari non siano stati eseguiti, il che ha colpito 2 milioni e mezzo di cittadini. E lo studio stima che a causa di questo provvedimento governativo si verificheranno 125000 decessi”. 

Il 29 agosto 2020, a Berlino si è tenuta una manifestazione di 1 000 000 persone sotto l’egida di medici specialisti nei settori d’immunologia, batteriologia e virologia. Hanno protestato contro l’assurda quarantena e contro il piano della sua successiva attuazione che dovrà culminare con una vaccinazione criminale, la quale, da un lato corrompe il sistema genetico, e d’altro, è utilizzata per la chipizzazione. Bergoglio non lo sa o forse non lo vuole sapere?

Citazione di Bergoglio: “... la ricerca scientifica possa progredire per cercare ... nuovi percorsi di guarigione e di cura”.
Bergoglio sa quali sono i nuovi percorsi di guarigione e di cura, se li promuove così intensamente? Gli esperti su questo rispondono:

Dott.ssa Carrie Madej: “Nel vaccino contro COVID-19 dovrà essere utilizzata la tecnologia del DNA ricombinante e del RNA ricombinante ... Questa tecnologia causerà cambiamenti genetici duraturi e sconosciuti nel corpo di una persona. Essenzialmente, questo creerà una nuova specie (dell’uomo) e, forse, distruggerà la specie vecchia, cioè noi, uomini, come ci conosciamo” (https://youtu.be/PbJq2KfgOEs). 

Perché Francesco Bergoglio non si oppone in modo radicale a questa catastrofe mondiale pianificata? Eppure questo è il suo sacro dovere! Allora, perché non lo fa? Perché, da un lato egli non è un Papa valido e, dall’altro, promuove completamente questo crimine, cioè questi nuovi percorsi di guarigione e di cura!

Il chirurgo Gaston Cornu-Labat ha proclamato sull’obiettivo della vaccinazione: “... vogliono avvelenarci tutti elegantemente con il pretesto che questo veleno è davvero una cura e una soluzione.” 

Il dottor Stefano Montanari dice che i vaccini contengono cellule di embrioni, embrioni di bambini non ancora nati: “Mi sta chiedendo se nei vaccini ci sono delle cellule fetali? Sì. Certo che ci sono. Sono aborti certo provocati, sono aborti a pagamento. Il feto deve avere meno di tre mesi di età, perché più il feto è giovane, più i suoi tessuti sono capaci di riprodursi in maniera efficace per quello che poi serve: per fare il vaccino”.

Facciamo una domanda: Bergoglio non lo sa? Lo sa bene e lo anche sostiene!

Oggi è già una realtà che esiste il cosiddetto idrogel oppure i chip liquidi. Lo idrogel è incluso nei vaccini e quindi fornisce informazioni: sulla temperatura umana, l’immunità, l’infezione, la pressione sanguigna, il polso, ecc. Tutto ciò che ora è necessario sono le antenne 5G, affinché lo idrogel possa trasmettere le informazioni. È molto probabile, che Bergoglio presto promuoverà anche le antenne 5G. Bergoglio conosce le informazioni su idrogel, cioè dei chip liquidi, quando propaga questi nuovi percorsi di guarigione e di cura? Sicuramente che le conosce!

Citazione di Bergoglio: “I governanti, attraverso le scelte legislative e finanziarie, sono chiamati a costruire un mondo più giusto...”
Quali sono queste scelte legislative? È la legalizzazione della vaccinazione obbligatoria legata alle sanzioni e all’incarceramento. E quali sono le scelte finanziarie? Le multe alte per il rifiuto. E questo, secondo Bergoglio, è un mondo più giusto.

Uno dei medici specialisti che ha commentato il tema della vaccinazione obbligatoria è la Dott.ssa statunitense Mikovits, una dei massimi esperti dei vaccini: “Se il dottor Fauci e Bill Gates riuscissero a imporre il programma di vaccinazione obbligatoria, allora, almeno cinquanta milioni di americani morirebbero. Sarebbero le persone che sono state ferite dagli altri vaccini (in precedenza). È stato scoperto, che cinquanta milioni di americani hanno i gamma retrovirus a causa dei vaccini ... Quindi la loro morte sarà atribuita a COVID-19”.
Bergoglio boicotta cinicamente questi e simili argomenti scientifici e promuove senza compromessi il genocidio pianificato di sei miliardi di persone. Bergoglio si manifesta come un assassino di massa.

Dott. Schiffmann afferma: “L’unica cosa che ci arriva dal governo è il continuo fare appello alla vaccinazione… C’è un’ignoranza spaventosa degli studi e degli esperti internazionali in tutti i settori, siano essi virologi, batteriologi, epidemiologi… che semplicemente non vengono ascoltati o addirittura ignorati. Si tratta di una nuova forma di vaccino, un vaccino RNA, che, contrariamente a quelli finora disponibili, è in grado di modificare il patrimonio genetico e di causare alla persona danni irreparabili…”.
Bergoglio sa bene che il governo ignora virologi, batteriologi ed epidemiologi, anche se in questo modo provocherà irreparabili danni alla salute e alla vita delle persone. Insieme a tali governi, Bergoglio, per dire, costruisce un mondo più giusto.

Citazione di Bergoglio: “Mentre si opera l’assistenza caritativa, si tratta di combattere anche questa povertà farmaceutica, in particolare con un’ampia diffusione nel mondo dei nuovi vaccini”.
Riguardo all’assistenza caritativa, che tramite nuovi vaccini corrompe il sistema genetico delle persone sane e li fa chipizzare, allora, si tratta di collaborazione della Chiesa cattolica guidata da Bergoglio a un crimine di massa contro l’umanità intera. Che cosa significa in realtà un’ampia diffusione nel mondo dei nuovi vaccini? Significa realizzare il piano di compimento della pandemia artificiale globale con il vaccino chipizato. Questo trasformerà le persone in biorobot, che finiranno nello stagno di fuoco. Questo programma è attivamente sostenuto dallo pseudo Papa Bergoglio.

Citazione di Bergoglio: “Ripeto che sarebbe triste se nel fornire il vaccino si desse la priorità ai più ricchi...”.
Bergoglio si fa apertamente le beffe delle persone. Sa benissimo che i più ricchi non riceveranno in nessun caso questi loro vaccini! La vaccinazione ha un obiettivo ben preciso, apertamente dichiarato da Gates:

“Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, possiamo diminuire la popolazione del 10-15%”.

Il medico italiano Dottor Montanari ha detto: “È normale che (il coronavirus) muti velocissimamente. Quindi, quando si va cercare un farmaco per questo virus, si corre dietro qualchecosa che corre più forte di noi”.
Pertanto, il vaccino ora esegue una funzione di arma biologica e dovrebbe portare a un genocidio di massa di sei miliardi di persone, come lo dichiarano apertamente Gates e i suoi collaboratori. Il 19 settembre 2020 Bergoglio ha dimostrato che appartiene alle élite dei filantropi, i quali hanno per obiettivo non solo la globalizzazione, ma anche la satanizzazione dell’umanità. Questa non è una calunnia, questa è la verità crudele. Il Papa invalido Bergoglio sta commettendo un crimine più grave di Soros, Gates o altre élite! Egli degrada totalmente l’istituzione stessa del papato e trascina le masse dei cattolici ingannati verso la perdizione eterna.

Citazione di Bergoglio: “Il vaccino dovrà essere universale, per tutti”.
Che cosa ne dice un esperto autentico? Galina Borisovna Kirillicheva, dottoressa in medicina, immunologa ed esperta scientifica di vaccinazioni? Ha avvertito urgentemente ancora nel 2010: “La cosa peggiore che può accadere è che i vaccini possono diventare un mezzo di distruzione di massa ... In questo momento, la scienza sta sviluppando nanovaccini contenenti nanochip. Tutti devono saperlo e non possiamo permetterlo” (vedi https://youtu.be/kmESVpIyFwg). Sia lei che altri responsabili scienziati in medicina mettono in guardia contro i nuovi vaccini che diventeranno un’arma di distruzione di massa. Questa lavoratrice scientifica appella: “Non possiamo permetterlo in nessun caso!”. Mentre Bergoglio, totale analfabeta in medicina, ma fedele servitore del NWO (il Nuovo Ordine Mondiale) dice a proposito del nuovo vaccino: “Dovrà essere universale, per tutti”. Questo suo sforzo è un crimine terribile!

Citazione di Bergoglio: “... (sarebbe triste) se questo vaccino diventasse proprietà di questa o quella nazione, e non fosse più per tutti”.
Bergoglio insiste su questo, affinché nessun paese sia salvato. Vuole che questo vaccino chipizato sia per tutti! Vuole che tutti siano chipizati e gettati nel lago di fuoco dove lui – come falso profeta – avrà il suo destino.

Onorevoli vescovi e sacerdoti degli Stati Uniti d’America!

Francesco Bergoglio promuove il processo di genocidio con un’arma moderna, che oggi è il vaccino. Se l’America deve essere preservata dalla maledizione e dal disastro, questo non è possibile senza il vero pentimento e la preghiera. Vi chiediamo, per favore, sostenete la mobilitazione di preghiera e l’istituzione di guardie di preghiera negli Stati Uniti! (vedi https://youtu.be/a-s2HawV0WU). In questa situazione, quando Papa invalido Francesco Bergoglio ha compiuto la sua apostasia nelle proporzioni gigantesche e ha totalmente calpestato l’autorità del Papa, è impossibile formare con lui l’unità spirituale ed esprimerla pubblicamente senza che un vescovo o sacerdote potesse rischiare la dannazione eterna. Noi, otto vescovi del Patriarcato Cattolico Bizantino, che viviamo nei monasteri abbiamo proclamato il 14 ottobre 2019 in condizioni straordinarie e nel modo straordinario l’arcivescovo Carlo Maria Viganò, ex nunzio degli Stati Uniti, come il Papa legittimo ortodosso. Questo è avvenuto in sua assenza. Non ha ancora potuto accettare questa elezione a causa della vostra passività. Pertanto, che ciascuno di voi si metta davanti al volto di Dio e prenda una decisione storica. Smettete menzionare nella Messa il nome del Papa non valido, che propaga l’omosessualità, bacia i piedi ai transessuali, adora il demone Pachamama e promuove il vaccino chipizato e il genocidio dell’umanità intera. Al posto del nome di quest’apostata, iniziate di menzionare il nome del nuovo Papa Carlo Maria Viganò. Crediamo, che per il vostro amore alla Chiesa egli poi – in questi tempi difficili – accetterà l’ufficio di Pietro. Potrà, quindi, insieme con voi, lottare efficacemente per il risveglio spirituale della Chiesa cattolica sanguinante. Siate coraggiosi! Dio sta aspettando al Tuo passo di fede!  
+ Elia

Patriarca del Patriarcato Cattolico Bizantino

+ Metodio OSBMr 

+ Timoteo OSBMr

Vescovi segretari

25 settembre 2020
Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
