Appello alla mobilitazione dei cristiani degli Stati Uniti 
(Parte II)

video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=7081  https://youtu.be/uTQMoFOsQJw 
https://nouvelle-jerusalem.wistia.com/medias/7ayzizlyw6
Spettabili cristiani statunitensi,

il processo di apostasia interna nella Chiesa Cattolica è iniziato già con il Concilio Vaticano II. Francesco Bergoglio è solo il suo punto culminante. Il Concilio non si è opposto alle eresie del neomodernismo. E così, durante il periodo postconciliare, ha dato lo spazio per la loro diffusione di massa. Erano messi in dubbio: la divinità di Cristo, il Suo sacrificio redentrice sulla croce, la Sua risurrezione reale e storica e anche l’ispirazione divina della Sacra Scrittura. Inoltre, il Concilio invece di sostenere la missione, ha aperto la porta all’anti-missione promuovendo il cosiddetto rispetto per i culti pagani, di fatto, verso i loro demoni. Il Concilio ha liquidato pure la vera apologia della fede, usando dei termini ambigui. Con il suo aggiornamento ha aperto la Chiesa allo spirito del mondo e ha espulso lo Spirito Santo. Bergoglio e l’apostasia esterna di massa e interna apostasia verso le eresie è il frutto avvelenato del Concilio. Se voi, i cristiani degli Stati Uniti, non cominciate a fare la penitenza, cioè, se non accogliete la verità e non vi opponete alle eresie moderne, all’apostasia e alla vaccinazione di Gates connessa alla chipizzazione, sarete responsabili del genocidio dell’America sia spirituale sia quello fisico.

Che cosa dice Dio sulla situazione attuale? “La terra è stata profanata dai suoi abitanti, perché hanno trasgredito le leggi, hanno disobbedito al decreto, hanno infranto l’alleanza eterna” (Is 24,5).
Che cosa aspetta l’America? Dio ci risponde ora tramite il profeta: “Per questo la maledizione divora la terra, i suoi abitanti ne scontano la pena; per questo sono bruciati gli abitanti della terra e sono rimasti solo pochi uomini” (Is 24,6). Queste sono le parole concrete che oggi riguardano gli Stati Uniti al tempo d’oggi! Ripeto, così dice Dio: “ne scontano la pena; per questo sono bruciati gli abitanti della terra”.
Queste parole sono attuali per periodo odierno? La risposta è: sì, esse sono molto attuali! Inoltre, sono le parole di Dio e le parole profetiche. Sono le parole di avvertimento! Se anche queste parole non riescono a muovere i cristiani, l’America perirà. Lo ripeto ancora: l’America perirà!

Chiedete: cosa fare? Fate la domanda: questa punizione che già sta vicino alla porta può essere ancora fermata o modificata? Nell’autorità dell’apostolo di Cristo e del profeta di Dio vi rispondo in nome di Dio: Dio vuole impietosirsi dell’America, ma lo farà solo a una condizione. Questa condizione è: Metanoia, cioè il cambiamento del modo di pensare! Il vostro modo di pensare è ora fondato sulla menzogna e sull’autoinganno. Anzi, esso deve essere basato sulla verità e sulla realtà. Voi credete in se stessi, nel peccato che è in voi; voi credete nella menzogna dietro di quale c’è lo spirito del mondo, che si diffonde come una valanga attraverso i mass media. Gesù stesso, il nostro Salvatore, si oggi rivolge a voi: “Credete al Vangelo!”. Credete alla gioiosa notizia della salvezza! Molti di voi credono alle varie filosofie, psicologie, religioni pagane o pratiche occulte che agiscono per mezzo di varie forme di divinazione, magia o spiritismo. Dietro di esse si nasconde lo spirito della menzogna e della morte, lo spirito del neopaganesimo. Si tratta, ad esempio, dell’agopuntura e l’omeopatia occulta, lo yoga, le meditazioni orientali, le meditazioni zen oppure le meditazioni connesse a diversi tipi di arti marziali, che hanno le sue radici nel demonismo pagano. Bisogna pentirsi per la contaminazione delle case cristiane. Occorre pulirle da varie statue pagane, simboli yin ed yang, simboli di New Age, segni zodiacali, da vari talismani, simboli feng shui ... I simboli occulti devono essere distrutti e gettati nella spazzatura. È necessario sbarazzarsi delle registrazioni della musica esoterica e decadente, che fa il lavaggio del cervello e ha le sue radici nel vudù satanico. È necessario anche bruciare libri occulti, seguendo il buon esempio dei cristiani di Efeso (cfr. At 19,19). Questo è un atto concreto di pentimento.

Caro popolo americano, se vi pentirete e vi rivolgerete dall’idolatria e dall’occultismo a Dio, Dio vi fa una promessa, che “in quel giorno il Signore punirà in alto l’esercito di lassù e qui in terra i re della terra” (Is 24,21). Ciò significa che Dio punirà gli angeli caduti, cioè i demoni, che abitano nelle regioni celesti: i Principati e le Potestà, i dominatori di questo mondo di tenebra, gli spiriti del male che abitano nelle regioni celesti (cfr. Ef 6,12). Per quanto riguarda i re della terra, i quali saranno puniti da Dio, essi sono ora le élite del Nuovo Ordine Mondiale, che dominano il mondo al livello globale, promuovono il satanismo e guidano l’umanità verso il genocidio pianificato.

Chiedete cosa succederà quando l’America s’inginocchierà non davanti a satana o all'anticristo ma davanti al suo Dio e al suo Signore e Salvatore – Gesù Cristo? Vi rispondo di nuovo con l’autorità del profeta: Dio “strapperà il velo che copriva la faccia di tutti i popoli e la coltre che copriva tutte le genti” (Is 25,7). E poi si adempiranno le parole seguenti: “Giubilate, o cieli; rallegrati, o terra, gridate di gioia, o monti, perché il Signore consola il suo popolo e ha pietà dei suoi miseri, Sion ha detto: “Il Signore mi ha abbandonato, il Signore mi ha dimenticato”. Si dimentica forse una donna del suo bambino, così da non commuoversi per il figlio delle sue viscere? Anche se queste donne si dimenticassero, io invece non ti dimenticherò mai. Ecco, ti ho disegnato sulle palme delle mie mani” (Is 49,13-16) (...) “Io avverserò i tuoi avversari; io salverò i tuoi figli. Farò mangiare le loro stesse carni ai tuoi oppressori, si ubriacheranno del proprio sangue come di mosto. Allora ogni uomo saprà che io sono il Signore, tuo Salvatore, io il tuo Redentore.” (versetti 25-26). 
Queste parole di benedizione riguardano coloro che si pentono veramente, si rivolgono dallo spirito di menzogna, dallo spirito di neopaganesimo, dallo spirito di questo mondo e accolgono lo Spirito di Cristo, cioè lo Spirito di verità. Altrimenti c’è una minaccia della punizione di Dio sotto forma di BLM, della vaccinazione connessa con la chipizzazione e la riduzione della popolazione di sei miliardi. E nessuna forza umana lo fermerà, se voi, il popolo americano, non vi pentirete.

Dal punto di vista dell’eternità, l’atteggiamento di un cristiano deve essere il seguente: meglio la morte fisica che la vaccinazione contro Covid-19, che oggi significa chipizzazione.

In Ucraina al centro della città di Leopoli, durante il recente periodo di quarantena, sono state installate le antenne di 5G. Nel frattempo, lì viene mantenuta una quarantena artificiale, come se a causa del coronavirus, e vengono installate le altre reti. Abitanti della città fanno la testimonianza che ogni tanto un aereo vola basso su un certo territorio, e immediatamente scoppia una malattia di massa. Inoltre, la sindrome di 5G ed i sintomi di Covid-19, secondo le affermazioni degli esperti, sono gli stessi. Tuttavia, la differenza è che quasi nessuno muore dal coronavirus, ma le persone stanno morendo realmente dalle radiazioni elettromagnetiche di 5G. 
Un medico di New York che ha curato pazienti del cosiddetto coronavirus ha scoperto che i loro polmoni erano completamente sani, ma stavano morendo per la mancanza d’ossigeno. La mancanza dell’ossigeno è causata dalla porosità delle membrane cellulari, che è suscitata dalla radiazione elettromagnetica di 5G. Per questo motivo le cellule d’emoglobina si legano con gli altri elementi più facilmente che con l’ossigeno, e poi una persona muore per la mancanza d’ossigeno. Ciò sì, però, attribuisce al coronavirus. Se una persona riceve il vaccino e vive in una zona dove funziona 5G, gli elementi tossici dal vaccino occupano ancora più rapidamente le cellule d’emoglobina e accelerano la morte. Il vaccino è quindi un catalizzatore della morte. 
La quarantena del coronavirus ha il suo principale scopo ideologico, cioè ridurre la popolazione di sei miliardi, come lo dichiara in modo chiaro e pubblico B. Gates. Gli impostori religiosi e gli apostati Francesco Bergoglio e Cirillo Gundyayev promuovono attivamente questo crimine di vaccinazione chipizzata che porta ad un genocidio di massa! Dal frutto si conosce l’albero. Ora vediamo i frutti e non possiamo chiudere gli occhi. Quelli che li chiudono, soffriranno di conseguenza per tutta l’eternità, perché hanno rifiutato la verità che li potrebbe salvare.

Pertanto, bisogna separarsi da questi due impostori religiosi, pure questo non è sufficiente. E’ necessario separarsi dallo spirito del neopaganesimo e dalle sue pratiche occulte. Bisogna mettere al primo posto nella nostra vita il nostro Salvatore, Signore Gesù Cristo e la salvezza della nostra anima immortale! E per questo dobbiamo creare le condizioni favorevoli sia nella nostra vita privata che quella religiosa. Parleremo di queste condizioni nella seguente video-lettera.
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Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l'apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.
