PCB: Paneresie del Bergoglianesimo e Sinodo sulla sinodalità

Il Sinodo sulla sinodalità si aprirà a Roma il 9-10 ottobre 2021. Una settimana dopo, inizierà la sua graduale attuazione attraverso le cosiddette Conferenze Episcopali nelle singole nazioni.

Sorge la domanda: qual è l’essenza nascosta di questo cosiddetto processo sinodale?

1) È l’abolizione dell’istituzione del papato o il suo ulteriore abuso per il processo di autogenocidio nella Chiesa?
2) È la transizione graduale della Chiesa cattolica verso un’unica religione – l’anti-Chiesa della New Age? Per satanizzare completamente il mondo, i massoni cercano di stabilire un governo, una valuta ed una cosiddetta religione. Una religione mondiale deve sorgere fondendo il cristianesimo apostata con il paganesimo, che adora i demoni e Satana. Gli inizi della paganizzazione possono essere visti nella dichiarazione Nostra Aetate (1965), in un atto apostata ad Assisi (1986), ed il suo culmine nel Sinodo dell’Amazzonia e la successiva intronizzazione del demone Pachamama in Vaticano (2019).

Cosa si maschera nel cosiddetto processo sinodale? Possiamo saperlo in anticipo perché sappiamo chi sta promuovendo questo processo sinodale. Bergoglio non è un Papa valido, perché un paneretico non può essere il capo della Chiesa. Bergoglio si è più volte escluso dalla Chiesa a causa di eresie che negano la sua essenza. Come spirito, come frutto. Bergoglio non difende le Verità di fede che portano alla salvezza, ma piuttosto le mette in discussione e le insidia. È quindi abbastanza chiaro che il processo sinodale da lui preparato e attuato è il culmine dell’autogenocidio della Chiesa cattolica, che Bergoglio ha avviato già nel 2013. Quando si tratta delle sue attività eretiche, giustamente si appella al Concilio Vaticano II.

Il Sinodo dell’Amazzonia e i suoi documenti sono un mucchio di eresie che promuovono il paganesimo adoratore dei demoni. Un certo cardinale si riferiva ai documenti non solo come apostasia, ma come massima stupidità. Bergoglio, però, non si è fermato ai documenti. Ha compiuto anche uno specifico atto di pubblica apostasia. Ha presieduto un rituale magico con stregoni e streghe pagane ed ha intronizzato il loro demone Pachamama nella Basilica maggiore di San Pietro. Ha così pubblicamente ridicolizzato il primo e più grande comandamento.

Quanto ai crimini contro la morale, Bergoglio promuove la sodomia, cosa da cui le Scritture mettono in guardia parlando di un fuoco sia temporale (2Pt 2,6) che eterno (Gd 1,7). Invece di chiedere un vero pentimento per questo gravissimo peccato e abominio, Bergoglio ne cerca la conferma in un matrimonio ufficiale!

Bergoglio ha ammesso di aver subito cure psichiatriche per molto tempo. Il motivo era che aveva commesso crimini contro i figli dei prigionieri politici durante il golpe in Argentina.

La tragedia più grande è che i cattolici sono così ciechi che continuano a pronunciare il suo nome ad ogni messa come se fosse un vero Papa, ma non lo è! Bergoglio è un impostore religioso di professione.

Per quanto riguarda il processo sinodale, usa la veste del cosiddetto ascolto e consultazione del Popolo di Dio. Bergoglio ha già mostrato come sta ascoltando. Nel caso di Amoris Laetitia, quando quattro cardinali gli hanno rivolto i dubia, a tutt’oggi non ha risposto. Allo stesso modo ha “ascoltato” più di cento teologi e la loro correzione filiale. Nessuna risposta a questo giorno. Tuttavia, trascorre interi fine settimana ad ascoltare tutti i tipi di deviati sessuali, sodomiti, transessuali...

Oltre a commettere idolatria pubblica, cioè negare il Primo Comandamento, e promuovere la sodomia, attualmente promuove la vaccinazione sperimentale con mRNA condannata dal Codice di Norimberga. Il vaccino a RNA modificato contiene tessuto strappato da un nascituro vivo prima che venga ucciso. Questo è un elemento di satanizzazione! Questo vaccino cambia il genoma umano, che è una ribellione contro Dio Creatore! Contiene nanoparticelle, quindi fa già parte del processo di chipizzazione dell’umanità, contro il quale la Bibbia mette urgentemente in guardia indicandone la punizione nel lago di fuoco! L’attuale vaccinazione sperimentale è un mezzo di genocidio pianificato, cioè di riduzione della popolazione a un cosiddetto miliardo d’oro.

Lo scopo del processo sinodale è di impiantare le eresie del Bergoglianesimo nel Popolo di Dio attraverso le Conferenze Episcopali e i loro leader formati nelle singole nazioni. Il Bergoglianesimo nega l’essenza della fede e della morale cristiana, e fa della Chiesa cattolica uno strumento del sistema satanico che promuove la vaccinazione con l’obiettivo di perpetrare il genocidio dell’umanità.

Ogni vescovo o sacerdote, se vuole essere salvato, deve opporsi al Bergoglianesimo anche a costo di persecuzioni e catacombe!
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