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“Il diavolo è un bugiardo e un assassino”. (Gv 8,44)

“E non c’è da stupirsi! Perché Satana stesso si trasforma in un angelo di luce. Perciò non c’è da meravigliarsi se anche i suoi ministri si trasformano in ministri di giustizia, la cui fine sarà secondo le loro opere!”. (2Cor 11,14-15) La loro fine sarà all’inferno!

“Fuori i cani, gli stregoni, i fornicatori, gli omicidi, gli idolatri e chiunque ama e pratica la menzogna”. (Ap 22,15)

A chi servono Internet, Google, i social network e i mass media? Lo spirito della verità o lo spirito della menzogna?

I creatori dei social media affermano che pubblicare la verità è noioso per le persone. La gente vuole sentire bugie. Hanno ammesso pubblicamente che questo è il motivo per cui il rapporto tra verità e bugie nei media è 1:6. Coloro, invece, che hanno accolto la menzogna come propria, la considerano la verità e non vogliono ammettere di essere stati ingannati. Inoltre, hanno persino diffuso questa bugia come verità. I media mainstream di oggi, e in particolare Internet, sono controllati da coloro che servono lo spirito della menzogna e della morte. L’intero sistema anticristiano attuale è costruito su una menzogna. La Scrittura avverte: “Il maligno verrà con il potere di Satana… Userà ogni tipo di malvagio inganno per ingannare coloro che sono sulla via della distruzione, perché rifiutano di amare e accettare la verità che li salverebbe. E per questa ragione Dio li abbandonerà in potere della menzogna e crederanno alla menzogna”. (2Ts 2,9-11)
Questo monito vale anche per la Chiesa cattolica di oggi, che non ama né serve la verità. Al contrario, promuove e ama le eresie e le menzogne grossolane, come vediamo nell’attuale pseudo papa Francesco e nei suoi corrotti aderenti nella gerarchia concentrata nel Vaticano e nella Germania.

Nell’uomo opera una legge particolare: anche se è stato ingannato mille volte, continuerà a credere alla menzogna. Viceversa, dubiterà sempre della verità, e se è costretto a soffrire per essa, si offenderà e la getterà via. Come mai? Perché è preoccupato del proprio ego, che è la fonte del male. Il cuore del primo uomo è stato spiritualmente contagiato dal padre della menzogna (cfr. Gv 8,44), il serpente infernale (Gen 3,13). Una persona sotto l’influenza dell’ego non vuole che la Verità incarnata la liberi dalla menzogna e gli conceda la vita eterna. Non vuole nemmeno ammettere che la falsità con cui è diventato tutt’uno sta facendo del male non solo a lui ma anche agli altri. L’uomo è fortemente incline alla menzogna e all’autoinganno. Difenderà fino alla morte coloro che lo adulano e lo ingannano, e odierà coloro che gli dicono la verità.

Come è possibile che oggi esistano leggi secondo le quali i bambini possono essere sottratti a qualsiasi famiglia? Fino a poco tempo fa, se un bambino veniva rubato ai suoi genitori, veniva avviata immediatamente una ricerca mondiale. Se il criminale veniva trovato, era sottoposto alla punizione più severa. Del resto, come è possibile che dai testi delle nuove leggi non si possa capire che esse incorporano la criminalità programmata? Anche i migliori avvocati non sono in grado di rilevarlo e diranno in tutta onestà: “È un’ottima legge”. In effetti però, la legge ha codificato un programma di criminalità.
L’allora presidente ceco V. Klaus si rifiutò di firmare la legge dal titolo manipolativo “Sulla protezione sociale e legale dei bambini”, le Nazioni Unite tentarono di imporla per tre anni. I media lo misero alla luce come un cinico a cui non importava dei bambini, e nemmeno degli orfani. Ma in realtà stava proteggendo i bambini. Sapeva benissimo cosa conteneva effettivamente questa legge insidiosa, motivo per cui ha ripetutamente posto il veto. Ma era impotente contro la campagna mediatica. La legge è stata finalmente applicata. Che insidioso sistema di menzogne! Se un avvocato avverte apertamente dell’abuso della legge, l’abuso non viene ancora fermato e l’avvocato è soggetto a persecuzione. Uno dopo l’altro, gli stati adottano quindi la legge malvagia. Come può essere che una vera parola di avvertimento contro il crimine non abbia forza? Forse la questione del furto di bambini non è la cosa più delicata?
La nuova legislazione internazionale, con le sue convenzioni, risoluzioni e raccomandazioni, difende fanaticamente i privilegi per tutti i possibili orientamenti sessuali. Questi ora includono non solo gli omosessuali, ma anche pedofili, transessuali, zoofili, sadomasochisti e assassini sessuali. Una di queste persone con questo cosiddetto orientamento sessuale innato ha sgozzato più di cinquanta donne. Tuttavia, le persone devianti sono ancora considerate vittime innocenti e offese. Questa falsa opinione pubblica è stata creata apposta. Chi li chiama con il proprio nome sarà punito come un “fobico criminale”. La legge ora consente a una persona di essere processata sulla base del mero sospetto che pensi in modo critico nei confronti di un sodomita, un transessuale o una persona orientata alla “Q”. In base a queste pseudo-leggi, l’imputato non ha più diritto alla presunzione di innocenza. Può essere punito come omofobo o Q-phobe e rischiare fino a tre anni di carcere.
L’attuale legislazione privilegia l’immoralità e promuove ufficialmente i crimini contro i bambini! E queste bugie legislative sono implementate sotto i concetti positivi di “diritti dei bambini” o “l’interesse superiore del bambino”. Questa è, infatti, cinica ingiustizia e il miglior interesse a distruggere il bambino! Queste pseudo-leggi rivelano quanto possa essere suggestiva una bugia. Questa cosiddetta legislazione internazionale non è costruita sulla verità o sulla giustizia, ma sulle bugie più grossolane e sulla promozione del crimine che conduce al genocidio dell’umanità – la riduzione al cosiddetto miliardo d’oro.
Oggi, l’assurda e ottusa menzogna chiamata ideologia di genere è estremamente dilagante. I bambini nelle scuole e negli asili sono costretti a pensare di non essere un maschio o una femmina, ma che possono scegliere chi vogliono essere. Quindi sono costretti a credere di non essere assolutamente quello che sono. Il bambino vive un trauma psicologico ed è costantemente oppresso dal pensiero di trovarsi di fronte a un processo di mutilazione, che si concluderà con un intervento chirurgico per il cambio di sesso.
Questa follia è sostenuta dallo pseudo papa Francesco. Egli ha esortato in modo coinvolgente i genitori irlandesi a non dire ai propri figli la verità che erano stati fuorviati a scuola. Quali atrocità vengono quindi perpetrate ufficialmente sui bambini minorenni a causa di questa malvagia menzogna! Ad esempio, una ragazza di 15 anni ha subito questa operazione contro la volontà dei suoi genitori. Subito dopo l’intervento, lo spirito della menzogna sembrò allontanarsi da lei e si ritrovò vittima di una tragedia della vita. La ragazza ha finito per suicidarsi. Gli Stati Uniti hanno varato in questi giorni una legge insensata e sadica sul cosiddetto diritto dei bambini a cambiare sesso dall’età di dodici anni! Inoltre, le scuole sono sotto pressione psicologica per promuovere il transessualismo. Il frutto di questa legge sarà un crimine di massa contro i bambini e il suicidio della nazione. Il presidente russo ha detto a proposito degli architetti del NWO, che stanno promuovendo questa atrocità, che sono completamente impazziti e che questo è satanismo programmato.

I singoli stati sono costretti ad adottare un’ideologia di genere suicida sotto la pressione di sanzioni economiche o di altro tipo. Un certo presidente africano ha detto: Siamo pronti a mangiare l’erba ma non scenderemo a compromessi su questa condizione suicida. Purtroppo, pochi Presidenti hanno tanto buon senso o tanto coraggio per difendere la verità e la vita. E se qualcuno di loro nè è in possesso, i mass media inizieranno a fare il lavaggio del cervello alle persone, con bugie seducenti, e la maggioranza ingannata della società alla fine si rivolterà contro chi li ha liberati. È quello che è successo, ad esempio, con il premier Fico in Slovacchia, quando ha dichiarato apertamente che la Slovacchia non avrebbe mai adottato la Convenzione di Istanbul, la quale legalizza l’ideologia di genere e il furto di bambini connesso con l’istituzione del cosiddetto GREVIO. Hanno organizzato un colpo di stato contro di lui, hanno scelto una vittima sacra e in due sere lo hanno costretto a dimettersi con l’aiuto della gioventù organizzata e ingannata. Così ha prevalso la menzogna, e colui che desiderava il benessere della gioventù veniva fischiato da questi giovani manipolati come se fosse un criminale.

Chi manipola le nuove generazioni? Prima di tutto i social media. I giovani ricevono da questi dei frammenti di informazioni e non sono più in grado di pensare da soli. Accettano passivamente tutto e diventano vittime di bugie programmate sistematicamente. Vivono una vita più irreale che reale.

Il cosiddetto trattato di Lisbona è una grandiosa presa in giro della verità, della giustizia e della moralità. La verità è stata scambiata con bugie e la giustizia con l’ingiustizia. Quando l’Irlanda ha rifiutato il Trattato di Lisbona in un referendum, è stata costretta a indire un secondo referendum.

Ogni parola nella legge deve essere definita con precisione per evitare abusi. Tuttavia, la legislazione sovranazionale ha iniziato a utilizzare termini ambigui che hanno aperto la porta a menzogne e crimini professionali. L’ex presidente della Repubblica Ceca, V. Klaus, ha dichiarato: “Scoprirai solo quando sei portato in tribunale di cosa si trattava effettivamente in questa o quella legge”. In altre parole, non si può evincere dalla formulazione stessa della legge.

Circa 20 anni fa, organizzazioni sovranazionali come l’ONU, l’OMS, l’UE e il Consiglio d’Europa iniziarono a chiedere che la legislazione dei singoli Stati fosse soggetta alle cosiddette risoluzioni, raccomandazioni e convenzioni. Venne aggiunto un preambolo alle leggi statali che affermava che la pseudo-legislazione internazionale assumeva la priorità. In pratica si tratta di una colossale frode ed uno dei più grossolani reati giudiziari.

Queste pseudo-leggi sono intenzionalmente prolisse, in modo che la grande quantità di testo renda la legge poco chiara. I deputati spesso non hanno nemmeno il tempo di leggerlo prima di votare. Nessuno quindi sa cosa effettivamente approva. In realtà, queste sono frodi fatali. I parlamentari a volte votavano ogni giorno dieci diversi emendamenti alla legge.

Un’altra forma di manipolazione ingannevole è stata, ad esempio, nel caso della Convenzione di Istanbul che, con l’uso di formulazioni fuorvianti sulla lotta contro l’abuso delle donne, ha legalizzato di nascosto l’ideologia di genere e il meccanismo GREVIO per sottrarre i bambini ai genitori. I rappresentanti statali avrebbero dovuto votarlo insieme a una serie di leggi sulla pesca, quindi nessuno si aspettava una tale menzogna e manipolazione.

Circa 60-100 bambini sottratti alle loro famiglie si suicidano ogni anno in Norvegia. Tuttavia, il meccanismo criminale continua a funzionare e la copertura mediatica di questi crimini contro i bambini è proibita sotto pena di sanzione. Quando la polizia stava cercando di entrare in una casa in Finlandia per estorcere i bambini ad una famiglia, il padre ha ucciso sia i bambini che se stesso in preda alla disperazione per sfuggire alla tirannia della giustizia minorile.

L’istruzione promuove sistematicamente l’immoralità nei giovani. Diverse scuole in Inghilterra sono state sottoposte ad un esperimento criminale durante il quale il transessualismo è stato fortemente imposto ai bambini. Di conseguenza, circa il 98% dei bambini ha avuto pensieri suicidi e alcuni hanno persino tentato il suicidio.

La sanità è stata sfruttata a livello globale per introdurre la vaccinazione sperimentale attraverso menzogne professionali.

Perché Dio ha permesso che tutto questo accadesse? La Bibbia dà la risposta: la gente non amava la verità. Loro vogliono essere ingannati. Ma dietro la menzogna c’è lo spirito della menzogna e della morte, Satana. Le persone hanno abbandonato Dio; hanno abbandonato le leggi di Dio e introdotto pseudo-leggi di genere. Il Signore annuncia per mezzo del profeta: 
“La terra è stata profanata dai suoi abitanti, perché hanno trasgredito le leggi (di Dio), hanno disobbedito al decreto (di Dio), hanno infranto l’alleanza eterna. Per questo la maledizione divora la terra, i suoi abitanti ne scontano la pena; per questo sono bruciati gli abitanti della terra e sono rimasti solo pochi uomini”. (Isaia 24,5-6) 

Dio ha ripetutamente avvertito le persone attraverso i profeti, minacciandole di punizione. Se la nazione si pentiva, la punizione veniva scongiurata. Oggi, l’umanità sta aprendo la strada al proprio auto-genocidio come risultato dell’abbandono di Dio e del rifiuto delle Sue leggi. Le parole di Gesù Cristo si applicano qui: “Se non vi pentirete, perirete tutti!” (Lc 13,3) Ognuno dunque si penta nella propria vita personale. La base è l’autocritica e riservare del tempo alla preghiera. Si tratta di comunicazione verticale con Dio. Dio darà luce e forza ai suoi guerrieri nella vera preghiera. Se l’umanità è passiva, le bugie professionali la distruggeranno. Dietro le menzogne c’è il padre delle menzogne – Satana – e i suoi servitori, artefici del NWO. Ora è il momento giusto per iniziare a lottare per la verità! Dove iniziare? Iniziate a combattere contro l’autoinganno in voi stessi! Allora sarete in grado di smascherare le menzogne professionali nel mondo e vincere lo spirito della menzogna e della morte.
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