Risposta alla Congregazione per la Dottrina della Fede

sui vaccini anti-Covid-19
La Congregazione ha preparato un regalo di Natale, questa volta per difendere il piano di Erode. Citiamo dall’annuncio della Congregazione del 21 dicembre 2020:

Citazione: “...vaccini contro il Covid-19..., questa Congregazione vuole offrire alcune indicazioni per un chiarimento in materia”.
Risposta: Com’è possibile che la Congregazione per la Dottrina della Fede non abbia voluto  offrire alcune indicazioni per chiarire la questione dell’intronizzazione del demone Pachamama nella Basilica principale? Era un grave peccato di idolatria e di apostasia, e questo riguarda l’essenza della fede! Ma ora questa Congregazione vuole offrire alcune indicazioni per chiarire la vaccinazione. Bergoglio e la sua Congregazione, infatti, boicottano notoriamente il chiarimento dato dai massimi esperti di virologia e immunologia che sono perseguitati per la verità e rifiutano la vaccinazione. La Congregazione ha confuso i suoi poteri. La Congregazione per la Dottrina della Fede dovrebbe approvare di fatto il satanismo manifestato nel rimuovere il tessuto dei nascituri e nell’iniettare queste cellule nei corpi umani? Questa non è più una Congregazione per la Dottrina della Fede, ma piuttosto la Congregazione per la satanizzazione della Chiesa!

Citazione: “La ragione fondamentale per considerare moralmente lecito l’uso di questi vaccini è che il tipo di cooperazione al male dell’aborto procurato da cui provengono le medesime linee cellulari, da parte di chi utilizza i vaccini che ne derivano, è remota”.
Risposta: La dichiarazione manipolatrice della Congregazione su remota cooperazione al male dell’aborto è riprovevole. In realtà, tutta questa manipolazione non è altro che una difesa di “Pfizer” e di altre aziende coinvolte, a distanza o meno, nel crimine di uccidere bambini non ancora nati. Il dibattito sull’aborto ha lo scopo solo di distogliere l’attenzione e promuovere in modo poco appariscente un vaccino fatalmente pericoloso per tutti come parte del piano di Bill Gates. Il vaccino deve essere utilizzato per lo spopolamento, vale a dire il genocidio dell’umanità. Il Covid-19 è un semplice insabbiarsi.

Citazione: “Infatti, l’uso lecito di tali vaccini non comporta … in alcun modo un’approvazione morale dell’utilizzo di linee cellulari procedenti da feti abortiti”.
Risposta: La Congregazione prende in giro le persone. Se l’uso lecito non implica l’approvazione, quindi, che cosa significa l’uso lecito?

Il Vaticano di Bergoglio ha provocatoriamente annunciato che all’inizio del 2021 i dipendenti vaticani avrebbero ricevuto un vaccino da “Pfizer”. Si tratta di un duplice crimine: in primo luogo, la promozione della vaccinazione genocida e, in secondo luogo, la manipolazione verso il suicidio di massa che deve essere effettuata attraverso i vaccini. Gates lo ha rivelato: “Se facciamo un buon lavoro con i vaccini, ridurremo la popolazione del 10-15%”, cioè perpetrare il genocidio di un miliardo di persone nella prima fase. Bergoglio e la suddetta Congregazione sono complici di questo crimine.

Citazione: “Il dovere morale di evitare tale cooperazione materiale passiva (negli aborti) non è vincolante se vi è un grave pericolo, come… in questo caso la diffusione pandemica del virus SARS-CoV-2 che causa il Covid-19”.
Risposta: Il Covid-19, come evidenziato da molti medici, può essere trattato in modo semplice ed efficace con farmaci semplici, in particolare utilizzando vitamine D e C. È già noto che Covid-19 non rappresenta una seria minaccia. Inoltre, il vaccino imposto non è destinato a trattare il Covid. Il suo scopo nascosto è quello di cambiare il genoma umano, di chipizzare la popolazione e di ridurla in numero. La Congregazione dovrebbe mettere urgentemente in guardia contro il nuovo vaccino, minacciando con sanzioni! La Congregazione fa esattamente il contrario. Tradisce così Cristo, prende in giro Dio Creatore, commette il peccato contro lo Spirito Santo e il crimine contro l’umanità. Con il suo documento fuorviante, la Congregazione influenza penalmente e massicciamente l’opinione pubblica. Gerarchi insidiosi in tutto il mondo si appellano alle sue false argomentazioni, ingannano il popolo, offuscano la coscienza e li conducono al genocidio di massa attraverso la vaccinazione. I traditori corrotti nella Chiesa ora si ripetono come un mantra: “Roma locuta...”. Ecco perché tutta la colpa del previsto disastro vaccinale mondiale ricade sull’arcieretico Bergoglio e sulla Congregazione apostata!

La Congregazione per la Dottrina della Fede oggi è in linea con Gates e l’OMS finanziata da Gates, l’NWO, le élite e dai falsi media mainstream.

Citazione: “…la moralità della vaccinazione dipende non soltanto dal dovere di tutela della propria salute, ma anche da quello del perseguimento del bene comune. Coloro che, comunque, per motivi di coscienza, rifiutano i vaccini prodotti con linee cellulari procedenti da feti abortiti, devono adoperarsi per evitare di divenire veicoli di trasmissione dell’agente infettivo”.
Risposta: La Congregazione suggerisce che la vaccinazione è l’unica soluzione possibile a un problema artificiale. Questa è una grossolana manipolazione. La Congregazione ignora totalmente le conoscenze mediche sui virus e su loro mutazioni. I vaccini non sono una cura miracolosa per i virus. Al contrario, a causa della mutazione del virus i vaccini sono inefficaci e, inoltre, fatalmente pericolosi per l’uomo. Minacciare coloro che si rifiutano di sottomettersi alla dittatura vaccinale per non diventare veicoli per la trasmissione dell’agente infettivo è una richiesta utopistica perché tutti catturano un virus durante l’inverno, questo è normale. La dichiarazione della Congregazione è totalmente frivola e non ha nulla a che vedere con veri esperti di virologia.

Conclusione: I veri esperti medici avvertono che:

1) il nuovo vaccino contiene RNA modificato che altera il genoma umano, che è un crimine contro il genere umano e contro Dio come Creatore dell’uomo;

2) il nuovo vaccino contiene un idrogel con nanoparticelle organiche, che sono già una forma di chipizzazione, contro la quale le Sacre Scritture mettono in guardia parlando della punizione nel lago di fuoco. Una persona privata del libero arbitrio non è in grado di mostrare il pentimento necessario per la salvezza anche nell’ora della morte.

In breve: la vaccinazione contro Covid-19 non ha lo scopo di proteggere la salute; è una grande truffa. Essa è sfruttata principalmente per la cosiddetta riduzione della popolazione, vale a dire, per la chipizzazione della popolazione e dell’annientamento del genere umano.
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Vescovi segretari
23 dicembre 2020

Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dalla necessità di difendere le verità cristiane fondamentali contro le eresie e l'apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non gli è subordinato.

1

