PCB: Risposta al terzo terrore vaccinale in Vaticano
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Cari Padri nel ministero episcopale,

il Vaticano ha annunciato che chiunque del personale si rifiuti di ricevere il terzo vaccino entro il 1° febbraio, sarà licenziato immediatamente senza preavviso. 
Rendetevi conto che siete sotto il dominio dell’occupante, arcieretico e criminale Bergoglio. Egli vi costringerà a compiere i suoi crimini contro Cristo e l’umanità nella vostra diocesi e nella vostra nazione. Voi dovrete soddisfare il suo piano di vaccinazione genocida. Sicuramente saprete, tra le altre cose, che il vaccino mRNA sconvolge il genoma umano. Esso è associato al grafene, alla produzione di proteine spike e al sangue di bambini non ancora nati, assassinati sadicamente. In realtà, questa non è nemmeno una vaccinazione, questo è anti-battesimo satanico. Inoltre, c’è la vana speranza che tutto finisca dopo la terza vaccinazione; Si parla già di una quarta. Questo segna l’inizio di un sistema di vaccinazione permanente, il cui scopo è quello di trasformare gli umani in bio-robots e organismi geneticamente modificati. Il risultato finale è la riduzione dell’umanità, e poi? Il lago di fuoco.

Siete in procinto di affrontare l’inferno eterno a meno che non vi separate dalla vaccinazione anti-vangelo del Vaticano. Non potete più rimanere passivi! In questa situazione, la passività è un crimine! Dovete opporvi attivamente al macchinario mortale. Se non lo farete, sarete giudicati da Dio e dagli uomini per aver tradito Cristo e per crimini contro l’umanità.

Il Vaticano Bergogliano ha messo in moto la macchina per la vaccinazione obbligatoria. Facendo così, ha creato un precedente pernicioso e una falsa giustificazione morale per i governi malvagi. Se voi vescovi rimanete in silenzio in questa fase, sarete in primo luogo responsabili del genocidio della vostra stessa nazione. Il governo farà appello al Vaticano apostata e perderà l’ultimo brandello di coscienza. Ma voi rappresentate il Vaticano nella vostra nazione. La vostra passività è sufficiente per distruggere la nazione. Oggi siete obbligati a uscire dalla criminalità organizzata del Vaticano Bergogliano e dirgli un chiaro NO! Questo è il vero cammino sinodale e il pentimento salvifico. A meno che voi non usciate, la vostra unità con la satanizzazione programmata sotto il Vaticano Bergogliano avrà un impatto più profondo di quello dei politici o dell’ingannevole mainstream. A causa del vostro tradimento, cari vescovi, Dio non potrà intervenire per salvare la vostra nazione. Ma se voi uscite dal sistema malvagio, la falsa bolla del Vaticano scoppierà e Dio, attraverso il vostro atto di fede, interverrà per salvare sia la Chiesa che la vostra nazione.

Cari Vescovi, incombe su di voi una responsabilità estremamente grande alla quale non potete sottrarvi. Voi sarete o eroi o criminali. Inoltre, questo determina la salvezza della vostra stessa anima: o otterrete la corona della gloria eterna, o sarete eternamente dannati all’inferno insieme a tutto il sistema del satanismo covid.

Possa il servo di Cristo Сarlo Maria Viganò esservi esempio di coraggio e fedeltà! Decidete per Dio e per la salvezza della vostra nazione anche a costo di diventare una Chiesa catacombale o di subire un martirio incruento o sanguinoso!
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