Pontificia Commissione Biblica predica le eresie

video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=6206 

https://youtu.be/_uiTBnFROgY 
La Pontificia Commissione Biblica ha elaborato, su richiesta di pseudo papa Bergoglio, uno studio di 330 pagine intitolato “Che cosa è l’uomo? Un itinerario di antropologia biblica”. In realtà, si tratta di imporre un’interpretazione eretica della Bibbia. Circa dieci pagine dello studio sono dedicate alla questione dell’omosessualità.

Citazione: “Va notato immediatamente che la Bibbia non parla di un’inclinazione erotica verso una persona dello stesso sesso, ma solo di atti omosessuali”.
Una persona può peccare gravemente anche nei pensieri o nei sentimenti. Ad esempio, l’atto di omicidio è preceduto dal pensiero dell’odio che dispone di essere aperti allo spirito della morte. Un cristiano deve combattere contro un’inclinazione erotica verso una persona del sesso opposto, se è al di fuori dell’ordine di Dio, sebbene quest’inclinazione corrisponda alla natura umana, e non legalizzare il peccato. Nell’ambito della purezza morale la Scrittura ci dà una regola: “Chiunque guarda una donna per desiderarla, ha già commesso adulterio con lei nel suo cuore”. Se uno commette un peccato, deve il più presto possibile fare adeguatamente la penitenza (per esempio bruciare immagini impure, evitare la prossima occasione del peccato). Cercare la giustificazione invece di fare la penitenza, come lo fa la Pontificia Commissione Biblica, che non chiama più peccato come peccato, porta alla dannazione. Quest’abolizione dei comandamenti di Dio che essa commette è un peccato che grida al cielo, perché conduce alla distruzione una massa dei cattolici ingannati. Ciò che compie la Pontificia Commissione Biblica sotto la direzione di Bergoglio è un segno di totale apostasia da Dio e di ribellione contro di Lui. Si tratta di promuovere la corruzione morale e l’orgoglio diabolico che con l’arroganza si fa beffe di Dio e delle Sue leggi. Ignorare la morte, il giudizio di Dio e la punizione eterna all’inferno, come lo fa la Pontificia Commissione Biblica, è una follia.

Se uno nutre un’inclinazione erotica nei pensieri o nei sentimenti, prima o poi finirà in un atto peccaminoso. La Pontificia Commissione Biblica inventa coscientemente le teorie di un’inclinazione erotica e di un atto omosessuale e, quindi spiana intenzionalmente la strada, affinché la sodomia non sia più chiamata, così com’è: il peccato mortale e la dipendenza demoniaca.

Manipolando l’inclinazione e l’atto erotico, essa afferma in modo blasfemo che la Bibbia secondo quel che si dice non considera in alcun modo un’inclinazione erotica reciproca di persone dello stesso sesso come un peccato! In tal modo attribuisce falsamente all’omosessualità di essere stata creata da Dio o perfino che è un dono di Dio! È una grave manipolazione ed un crimine contro Dio e gli uomini!

La Sacra Scrittura, al contrario, descrive in modo univoco l’omosessualità come un abominio e un peccato grave. È un’anomalia contro la natura che ha le sue radici nell’apostasia da Dio e nell’idolatria, cioè nell’occultismo, sia nel caso della persona interessata che dei suoi antenati, ed è collegata all’ossessione demoniaca. Quindi, l’omosessualità è una punizione per i peccati contro la fede e per l’idolatria, come spiega la parola di Dio nella Lettera ai Romani 1, 18 e seguenti: “Gli uomini, lasciando il rapporto naturale con la donna, si sono accesi di passione gli uni per gli altri, commettendo atti ignominiosi, uomini con uomini... poiché hanno disprezzato la conoscenza di Dio.” (Rm 1, 27-28).
L’omosessualità, la pedofilia o la zoofilia, similmente come un’inclinazione al sadismo, all’alcool o alla tossicodipendenza, è una passione peccaminosa disordinata, che l’uomo non può realizzare. Se essa sorge in qualcuno, allora questa persona deve condannarla, separarsi da essa e combattere contro di essa. Se uno si unisce interiormente a questa inclinazione peccaminosa, inevitabilmente seguirà un atto peccaminoso. Se oggigiorno la Pontificia Commissione valuta assurdamente un’inclinazione alla sodomia come un fenomeno naturale, nessuno combatterà più contro di essa e finirà in schiavitù della dipendenza peccaminosa e demoniaca!

Oggi, nel 99,9% dei casi d’omosessualità si tratta di una passione peccaminosa acquisita per colpa della propagazione suggestiva e della divulgazione della perversione fin dagli asili di nido. Lo 0,1% è forse un’anomalia spirituale o fisiologica ereditata senza colpa personale a causa dei peccati degli antenati. Tuttavia, anche in questo caso, l’uomo è obbligato separarsi interiormente da questa eredità negativa e a chiedere Dio una liberazione spirituale.

Citazione dal libro: “Ma qual è stato il peccato di Sodoma, da meritare una punizione così esemplare?... non vi è alcuna allusione a una trasgressione sessuale praticata con persone dello stesso sesso”. 
Chiediamo: Allora, in che cosa consiste il peccato di sodomia? Secondo i membri della Pontificia Commissione Biblica, il peccato di sodomia si dice che consiste “nella mancanza di ospitalità, con ostilità e violenza verso lo straniero, un comportamento giudicato molto grave e quindi meritevole di essere sanzionato con la massima severità...”.

Con quest’assurda e intenzionale distorsione della realtà, Bergoglio e i membri della sua Commissione Biblica, commettono un peccato contro lo Spirito Santo del quale il Signor Gesù dice che non sarà mai perdonato né in questa vita né in vita futura.
Citazione della Pontificia Commissione: “Alcune formulazioni degli autori biblici, così come le direttive disciplinari del Levitico, richiedono un’interpretazione intelligente...”.
Ciò che è stato presentato dalla Commissione, non è l’esempio di un’interpretazione intelligente ma stupida, falsa ed eretica.

La Pontificia Commissione Biblica ha dimostrato che non ha nulla in comune con la dottrina cattolica, perché predica pubblicamente le eresie e si oppone ostinatamente con arroganza alla Verità Rivelata. I membri di questa Commissione, a capo con loro segretario Pietro Bovati, il gesuita, si sono esclusi dalla Chiesa secondo Galati 1, 8-9. Se non faranno la vera penitenza, saranno condannati eternamente.
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