PCB: Cosa è criptato nei documenti per il Sinodo sulla Sinodalità
Il Sinodo sulla Sinodalità sta per iniziare in Vaticano il 9 e il 10 del mese di ottobre 2021. Il documento preparatorio e il cosiddetto Vademecum sono stati pubblicati in questi giorni. Questo documento ha lo stesso spirito e utilizza lo stesso vocabolario dei media mainstream, i quali promuovono l’ideologia del NWO e della New Age. Usa una terminologia mimetica e frasi che un normale cristiano difficilmente riesce a decifrare. Dalle attività distruttive dello pseudo Papa Bergoglio, comunque, è chiaro che questo è un programma vero e proprio preparato che è pienamente in linea con il programma dei poteri forti, vale a dire convertire la Chiesa cattolica nella Babilonia New Age delle religioni pagane. Queste religioni non adorano l’unico Dio e il Figlio di Dio, il nostro Redentore Gesù Cristo, ma i demoni e Satana. Con il suo gesto di intronizzare il demone Pachamama in Vaticano (2019), Bergoglio ha commesso un’idolatria pubblica, negando così il Primo Comandamento: “Non avrai altri dei”. Per questo gesto di allontanamento dall’unico Dio, Bergoglio si è maledetto e si è escluso dal Corpo mistico di Cristo, la Chiesa. Ogni cristiano deve saperlo. Quindi, Bergoglio non è un vero Papa, egli ha solo usurpato il papato con lo scopo di abusarne per l’autodistruzione della Chiesa. Attraverso il cosiddetto processo sinodale, distruggerà anche l’istituzione stessa del papato. Il suo obiettivo è realizzare le intenzioni di chi è al potere, vale a dire un governo, una valuta e una religione che adoreranno i demoni e Satana. Questo è l’obiettivo nascosto della sinodalità di Bergoglio.

Segnaliamo ancora che Bergoglio sradica l’essenza della morale cristiana promuovendo la legalizzazione del matrimonio sodomita. Dio mette in guardia contro la sodomia, parlando di punizione temporale ed eterna. La lettera ai Romani rivela le cause di questa anomalia. È incredulità, idolatria e impenitenza (Rm 1). Dobbiamo renderci conto che il terreno per i crimini spirituali che Bergoglio sta commettendo oggi contro Cristo e i fedeli, era già stato preparato dal Concilio Vaticano II. Il Concilio usò anche definizioni ambigue e dissimulate e diede tacito consenso alle eresie del Modernismo. Ciò ha causato la loro successiva esplosione. Nella dichiarazione Nostra Aetate, ha aperto la porta al rispetto per i culti pagani, e quindi per i loro demoni.

Oggi, Bergoglio sta solo completando l’agenda di aggiornamento con il mondo. Promuove con veemenza la vaccinazione sperimentale mediante mRNA, che è stata radicalmente osteggiata dai massimi esperti di immunologia e virologia. Ma non tiene conto di questi scienziati incorruttibili, che rischiano la vita per amore della verità. Nonostante i fatti sui decessi e le gravi conseguenze irreversibili, Bergoglio continua a ripetere come un mantra: “Vaccino per tutti!” “Si deve fare!”
Recentemente, come parte della propaganda pro-vaccino, è stato pubblicato un libro contenente le sue dichiarazioni manipolative. Citazione in breve: “ ... perché tutti nel mondo abbiano lo stesso accesso al vaccino, perché non ci siano ‘capricci’ nello scegliere la dose più famosa.” Bergoglio, un dilettante per quanto concerne la medicina, impone con sicurezza un modo suicida di pensare, vale a dire che tutti devono prendere il vaccino, e l’unico problema sono i ‘capricci nello scegliere la dose più famosa’. Egli dà l’impressione che il vaccino mRNA è assolutamente efficace e innocuo. Ma è vero l’opposto! Un noto medico americano di origine ebraica ha avvertito Israele che nel giro di due o tre anni si verificheranno morti di massa a seguito della attuale vaccinazione sperimentale! Bergoglio, però, non è interessato ai fatti noti; si comporta come un pazzo che rischia tutto. In questa situazione, potrebbe temere di essere moralmente screditato. Anche questo non lo ferma. Egli cinicamente continua ad abusare dell’autorità della chiesa e della cosiddetta obbedienza, e sa che quando si scoprirà cosa ha provocato con la subdola imposizione della vaccinazione, sarà troppo tardi, poiché le conseguenze catastrofiche saranno irreversibili. L’opera di Bergoglio è palese satanismo. E quest’uomo sta ora lanciando il cosiddetto Sinodo sulla sinodalità sotto una copertura di termini manipolativi, coprendo così un piano elaborato proprio per la distruzione della Chiesa. Egli stesso ammette nel testo che egli è in grado di far rispettare ciò che anche l’ONU non può fare: “Una Chiesa sinodale è un segno profetico, soprattutto, per una comunità delle nazioni (ONU) incapace di proporre un progetto condiviso, attraverso il quale perseguire il bene di tutti (di fatto il male)”. Bergoglio appare come il falso profeta apocalittico (Ap 19,20), fino ad uscir fuori con un progetto specifico di riduzione della globalizzazione, che anche le Nazioni Unite non sono state in grado di far rispettare.
Citazione dal documento: “Ascoltare ‘senza pregiudizi’. Prendere la parola ‘con coraggio e parresia’”.
Commento: Bergoglio e la segreteria da lui nominata non ascolteranno nessuno, seguendo il suo esempio, perché, come si legge nel documento, “alla base della partecipazione a ogni processo sinodale”, di sicuro, “non è la rappresentanza di interessi in conflitto”. È chiaro quali siano gli interessi di Bergoglio; tutto è predeterminato, e mette su uno show di ascolto, trasparenza e consultazione del Popolo di Dio.
Citazione: “Dialogare con la Chiesa, la società e le altre confessioni cristiane”.

Commento: Non c’è dialogo, ma solo monologo da parte di Bergoglio. Fino ad oggi, egli non ha risposto né ai Dubia dei quattro cardinali (2016), né alla Correzione filiale rilasciata da diverse decine di teologi e figure di spicco della chiesa. Quando l’arcivescovo C.M. Viganò lo ha interrogato pubblicamente in merito alla copertura dei crimini di McCarrick (2018), lui non ha risposto per un anno intero. Quando ha risposto un anno dopo, è stato condannato per aver mentito. Questo è il dialogo, l’ascolto e la consultazione di Bergoglio. Quando un cardinale cinese è arrivato in udienza per discutere di un grave problema che riguardava la Chiesa, ha aspettato in fila in piazza per diverse ore al freddo, ma alla fine Bergoglio gli ha rifiutato l’udienza. Questo è ascoltare senza pregiudizi!

Citazione: “Il Vademecum è concepito come ‘un manuale’ che offre ‘sostegno pratico’ ai referenti diocesani per preparare il popolo di Dio”.
Commento: Nel suo piano per l’autodistruzione della Chiesa, Bergoglio abusa al massimo dell’autorità nella Chiesa non solo filosofizzando, ma praticamente distruggendola e rovinandola. Il manuale non riguarda la teoria; è una guida pratica su come procedere nella distruzione subdola e coerente della Chiesa.

Citazione: “Include gli esempi di recenti esercizi sinodali e un glossario di termini per il processo sinodale”.

Commento: Ricordiamo i recenti esercizi sinodali. Il Sinodo dell’Amazzonia ha presentato non solo la stupidità, ma anche l’apostasia nei confronti dell’idolatria e dell’occultismo. Il Sinodo sui giovani ha abilmente inserito il termine LGBT etc. nei documenti della Chiesa. Tutti gli esercizi sinodali di Bergoglio erano di natura distruttiva e ora sono alla base del processo sinodale! Ecco perché Bergoglio ha bisogno di un glossario manipolativo per mascherare tutti questi crimini e intrighi con termini positivi per formare i leader diocesani in queste pratiche malvagie.

Citazione: “…camminare insieme che permette alla Chiesa di annunciare il Vangelo, conformemente alla missione che le è stata affidata”.
Commento: Il camminare insieme di Bergoglio non significa percorrere la via stretta con Cristo verso la vita eterna, ma piuttosto percorrere la via larga verso la distruzione eterna.

Bergoglio non annuncia il Vangelo ma un antivangelo, per il quale si è posto sotto maledizione e scomunicato dalla Chiesa (Gal 1,8-9). Il Vangelo che conduce alla salvezza è associato alla vera conversione e alla sequela di Cristo. Bergoglio rifiuta totalmente Gesù Cristo e i Suoi insegnamenti e inganna il pubblico cattolico con frasi pie.

Citazione: “Da considerare anche le relazioni ed eventuali iniziative comuni con le altre religioni, con le persone lontane dalla fede, con mondo della politica, della cultura, della finanza, del lavoro, dei sindacati e delle minoranze”.
Commento: La Chiesa è attualmente in crisi interna perché i pilastri della verità sono stati sostituiti da eresie e leggi morali privilegiando l’amoralità. Lo Spirito di verità è stato scambiato con lo spirito del mondo. La cosa più vitale per la Chiesa è l’essere veramente restaurata attraverso il pentimento e ritornare alle sane radici bibliche e alla tradizione. Bergoglio promuove una falsa restaurazione senza pentimento, senza conversione a Dio, e invece di ritornare alle radici sane, egli ritorna alle radici del paganesimo idolatrico.
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