Un (arci)vescovo resisterà al giudizio umano e di Dio 
se abusa del proprio ufficio per promuovere una vaccinazione criminale?

L’attuale sistema fraudolento usa una bugia sistematica per satanizzare l’umanità. Chi aiuta a promuoverlo?

1) I media mainstream, che mentono, mentono e mentono sempre di più, come ha detto il presidente Trump.

2) I politici traditori, che hanno venduto la loro coscienza e la loro anima per soldi e la carriera.

3) I gerarchi con lo spirito dell’attuale pseudo papa Bergoglio e molti altri, sotto i suoi dettami.

Pochi giorni fa, due regioni dell’Ucraina sono state dichiarate nella cosiddetta zona rossa Covid-19. In effetti, è stato una passo senza precedenti per l’intera Ucraina. Sotto la pressione del governo e del Vaticano, il Metropolita locale ha rilasciato una dichiarazione, esortando i credenti a rispettare norme assurde, non solo nelle chiese, ma anche nei negozi, trasporti pubblici e tutti i pubblici luoghi.

In questa situazione, il metropolita, ma anche ogni vescovo, avrebbe dovuto lanciare un chiaro appello: “Gente, non credete ai mass media! Il panico è stato indotto artificialmente. Ho studiato le pubblicazioni dei migliori esperti medici provenienti dall’estero, che mostrano chiaramente che la pandemia è un falso e indossare le mascherine per il viso non ha senso, ed è anche dannoso per la salute. Inoltre, ricevendo tamponi inseriti in profondità nel vostro naso, come parte del cosiddetto test, è pericoloso e non serve a identificare la malattia. I test mostrano falsi positivi o addirittura sono infetti. Ad esempio, l’Inghilterra ha restituito 750.000 test perché erano stati infettati.”
Inoltre, il vescovo avrebbe dovuto avvertire quanto segue: “Sappiamo per esperienza che se diciamo 'A', dobbiamo dire anche 'B'. È una sciocchezza introdurre misure nelle chiese, come mascherine, guanti, 5 metri di distanza sociale, profanazione dell’Eucaristia! È una bestemmia e la maggior parte delle persone viene quindi espulsa dalle chiese. Possiamo vedere un esempio allarmante in Slovacchia, dove le chiese sono state completamente chiuse con l’avviso di dire che tutte le messe dovranno essere on-line. Ma non finisce qui. C’è un ulteriore pressione sui vescovi soprattutto dallo pseudo papa Bergoglio per sollecitare i credenti ad accogliere non solo i test, ma anche una pericolosa vaccinazione. Oggi, questa vaccinazione cambia il genoma umano ed è una forma di chippazione, il che significa che priva le persone del loro libero arbitrio e le trasforma in biorobot. La Scrittura mette in guardia contro questo crimine, che è associato al marchio della bestia e alla punizione nel lago di fuoco. Una persona del genere non è più in grado di compiere un atto di contrizione perfetta nemmeno nell’ora della morte. Inoltre, il vaccino contiene tessuto strappato da un bambino abortito mentre è ancora vivo. Si tratta di una forma di satanizzazione per la quale Bergoglio ha emesso un documento di approvazione. Per di più, il vero obiettivo della vaccinazione è quello di perpetrare la riduzione e il genocidio dell’umanità! Può forse un vescovo raccomandarlo invece di avvertirlo in tempo? Può assumersi la responsabilità per tutto questo?”
Se un vescovo della Chiesa cattolica parlasse in pubblico in maniera così sincera, verrebbe immediatamente rimosso dall’incarico dalla mafia Bergogliana. I mass media giungerebbero a diffamarlo in maniera grossolana, senza che il Vescovo abbia alcuna possibilità di difendersi. Sarebbe sostituito da un ecclesiastico Giuda, che abuserebbe cinicamente dell’ufficio episcopale per i crimini più gravi contro Dio e il popolo, alla maniera di Bergoglio. Bergoglio inganna le persone e le spinge alla macellazione di massa sotto forma della cosiddetta vaccinazione a mRNA.

Se, ad esempio, almeno tre vescovi coraggiosi si liberassero dal sistema codardo e traditore della Conferenza Episcopale (KBS) in Slovacchia e si alzassero per Cristo e per la nazione, il corrente terrore legato al Covid non esisterebbe. Anche se Bergoglio li togliesse dall’incarico, rimarrebbero vescovi e avrebbero un’autorità che sarebbe rispettata non solo dai fedeli ma da tutta la nazione.

Ora, dopo la chiusura delle chiese, i vescovi sollecitano una pericolosa vaccinazione. L’arcivescovo Zvolenský ha rilasciato una dichiarazione a nome della KBS sostenendo che il vaccino è etico e raccomandando la vaccinazione. La vaccinazione è anche stata raccomandata dall’arcivescovo Bober di Košice, facendo appello al cosiddetto Santo Padre, cioè all’arcieretico Bergoglio. Egli ha esortato sacerdoti e fedeli ad essere vaccinati con lo slogan, “il vaccino è speranza.” Questo è uno scandalo ai più piccoli, e sarebbe meglio per questi due chierici avere una macina appesa al collo e annegare in mare, perché la punizione per il vaccino-chippante da loro promosso, è il lago di fuoco.

La dott.ssa S.P., una medica specialista Ceca in virologia, ha detto che siamo arrivati al quarto virus indotto, il quale non è una mutazione del Covid-19, perché si tratta di un altro ceppo. Quindi il virus è qui, ma il fatto che sia artificiale, suggerisce che si tratta di un’arma biologica, volta a costringere le persone ad accettare il vaccino-chippante e infine a perpetrare il genocidio di sei miliardi di persone.

Va notato che nella situazione attuale sotto il governo di Bergoglio, ogni vescovo è sotto pressione e non può compiere liberamente la sua missione – cioè proclamare la verità. Egli deve servire un sistema che uccide la verità e introduce la satanizzazione delle nazioni. Tuttavia, avrebbero dovuto resistere come i santi vescovi in passato, sia che si tratti di Thomas Becket o dei vescovi e papi nei giorni della persecuzione della Chiesa, i quali preferirono morire per Cristo piuttosto che tradire. È meglio accettare il martirio, sia spirituale o fisico, piuttosto che tradire Cristo e perdere la propria anima. Nessun vescovo resisterà al giudizio di Dio, sostenendo che il papato era occupato da un arcieretico, e che ha soltanto obbedito a lui. Un argomento del genere è simile alle scuse dei criminali di Norimberga che si appellavano all’obbedienza degli ordini del loro leader criminale.

In che modo i sacerdoti cattolici sono tenuti ad agire oggi secondo gli insegnamenti di Cristo e la coscienza? Nella stessa maniera; essi non possono obbedire ciecamente ad un vescovo che li porta a collaborare nella satanizzazione della Chiesa e delle nazioni per promuovere una vaccinazione criminale. Inoltre non hanno scuse nella cosiddetta obbedienza. L’obbedienza al crimine è complicità nel crimine e richiede la punizione. Che ogni sacerdote della Chiesa cattolica se ne renda conto!

Se il papato fosse ora occupato da un uomo con lo Spirito di Cristo, avrebbe chiamato la verità, verità e la menzogna, menzogna. Avrebbe fatto un appello per il vero pentimento, per la preghiera e per la disobbedienza civile, al fine di fermare la promozione della satanizzazione delle nazioni e il genocidio dell’umanità.

Dobbiamo distinguere: c’è la Chiesa di Cristo, che osserva i comandamenti di Dio e rispetta le verità fondamentali – i dogmi – necessari per la salvezza, e dall’altra c’è la setta bergogliana (Chiesa occultata), che mantiene la maggior parte della Chiesa cattolica, nella schiavitù dell’inganno. Quest’ultima gradualmente conduce la Chiesa sulla terra all’inferno e nell’inferno per l’eternità, abusando della Sua massima autorità. Pertanto, ogni sacerdote, ma anche ogni credente, devono considerare chi stanno ascoltando: se è un vescovo o sacerdote che è fedele a Cristo, e viene perseguitato, o è uno che dice che lui è fedele a Cristo, ma in realtà è in unità interiore con l’arcieretico Bergoglio e promuove il sistema di satanizzazione attraverso una vaccinazione criminale. Alla fine, ognuno di noi dovrà rendere conto davanti, al seggio di giudizio di Dio, per le proprie decisioni. Ciò che conta è chi serviamo: o Dio o il diavolo, o Cristo o l’anticristo. In accordo a questo, riceveremo o una ricompensa eterna in cielo o una punizione eterna nell’inferno.
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Vescovi Segretari del Patriarcato Cattolico Bizantino

27 febbraio 2021
Il Patriarcato Cattolico Bizantino (PCB) è una comunità di monaci, sacerdoti e vescovi che vivono in monasteri. Il Patriarcato è guidato dal patriarca Elia con due vescovi segretari, + Timoteo e + Metodio. Il PCB nacque dall’esigenza di difendere le fondamentali verità cristiane contro le eresie e l’apostasia. Non riconosce lo pseudo papa Bergoglio e non è a lui subordinato.
