Ci sarà una terza guerra mondiale? Vescovi statunitensi, pentitevi!
video: http://vkpatriarhat.org/it/?p=9917  https://the-renewal.wistia.com/medias/wvmlw5i3qp  https://bcp-video.org/it/pentitevi/  https://rumble.com/v2y8reu-pentitevi.html  https://ugetube.com/watch/gq2hUp5dieeB5hn  https://cos.tv/videos/play/45617446450140160  https://www.bitchute.com/video/k7aMXiE4r7Br/
Cari Vescovi degli Stati Uniti,
dal 12 al 23 giugno 2023, nelle immediate vicinanze della zona di guerra in Ucraina si svolgerà la più grande esercitazione militare della NATO. Gli scienziati politici avvertono che in seguito potrebbe verificarsi un disastro nucleare, che colpirebbe in primo luogo gli Stati Uniti e l’Europa. Voi come pastori di anime come affrontate questa situazione?
Il vostro primo dovere, cari vescovi, è di fare tutto il possibile per salvare le anime dalla dannazione eterna. Ne renderete conto davanti al tribunale di Dio. Ma voi, invece di farlo, accettate il cosiddetto cammino sinodale LGTBQ, che è una ribellione contro Dio e porta all’abrogazione delle leggi di Dio. Voi tacete su questo crimine contro Dio e la Chiesa, e alcuni di voi vi sono addirittura coinvolti attivamente.
Gli ultimi capitoli della Bibbia parlano del destino finale dell’uomo: “… e i libri furono aperti. E fu aperto un altro libro, che è il libro della vita. E i morti furono giudicati in base alle cose scritte nei libri, secondo le loro opere. … E chi non si trovò scritto nel libro della vita fu gettato nello stagno di fuoco”.

In seguito si dice che i codardi furono i primi ad essere gettati nello stagno di fuoco, e poi si enumerano sette gruppi di peccatori, di cui è scritto che: “…la loro parte sarà nello stagno ardente di fuoco e di zolfo, che è la morte seconda” (Ap 21).
Il vescovo belga Bonny insieme ai vescovi fiamminghi promuovono il matrimonio sodomita. Hanno persino pubblicato un manuale liturgico per benedire questo peccato. Il Vaticano non li ha né puniti né ammoniti per questo crimine atroce e scandalo pubblico per l’intera Chiesa. Al contrario, la visita in Vaticano li ha incoraggiati ad attuare questo principio malvagio. Essi, infatti, non solo negano la legge divina e naturale, ma negano anche Dio stesso come Creatore e Supremo Legislatore. Invocano così una maledizione che porta alla cecità spirituale unita alla perdita della coscienza e della ragione.

In qualità di ingannatore e bugiardo religioso professionale, Bonny ha dichiarato: “Se vogliamo essere una Chiesa missionaria che proclama la buona novella di Gesù in un modo nuovo qui in Occidente, allora dobbiamo anche trovare una soluzione al problema dell’omosessualità”.
Bonny è incorso nell’anatema di Dio – l’espulsione della Chiesa di Cristo (Gal 1,8-9) – per aver predicato un antivangelo e per un’antimissione che porta alla satanizzazione del Belgio e della Chiesa. È una vera tragedia che abbia il pieno appoggio del Vaticano in questa anti-missione. Nel 2021, la Congregazione per la Dottrina della Fede è riuscita ancora a “intrufolarsi” in una dichiarazione ortodossa: “La Chiesa non può benedire le unioni di persone dello stesso sesso, perché Dio non può benedire il peccato”. Pochi giorni dopo Francesco ha licenziato il segretario di questa Congregazione, monsignor Morandi, per questa dichiarazione. Oggi il Vaticano non prende più sul serio questo documento, quindi il vescovo Bonny e i suoi colleghi apostati sono perfettamente contenti. Hanno potuto scrivere e pubblicare senza impedimenti la cosiddetta cerimonia liturgica di benedizione per le coppie sodomite e queer. Precisiamo che una coppia “queer” può avere, ad esempio, il seguente aspetto: uno sposo di orientamento sessuale “queer” riceve una benedizione per il suo matrimonio con una capra, un cane, un maiale o un asino, ecc. Il papa invalido approva ufficiosamente, ma molto realmente, questa “benedizione” di sodomiti e coppie queer così come il manuale liturgico per loro. Bonny lo ha confermato ai media! Il Vaticano e i vescovi tedeschi e belgi hanno perso non solo la coscienza, ma anche la ragione. Questo ha rivelato in cosa consiste il cammino sinodale e cosa verrà promosso questo ottobre in Vaticano. 

E che dire della nuova evangelizzazione di Bonny in Belgio? Il quotidiano belga L’Echo riporta: “Le chiese sono vuote. Ad Anversa, dove Giuda Bonny vive nella sua bolla omo-queer, i musulmani sono già la maggioranza in 33 delle 58 scuole primarie della città. A Bruxelles solo il 2,5% della popolazione va in chiesa, rispetto al 50% degli anni '60”. Gran parte della colpa del declino ricade sui vescovi belgi. Sono un esempio terrificante e la causa dell’autodistruzione della Chiesa.

Il progetto pilota del cammino sinodale LGTBQ è stato lanciato dall’associazione ecclesiastica dei Giuda del Belgio e della Germania con il loro modello catastrofico, destinato a diventare un precedente per tutta la Chiesa. Se le altre conferenze episcopali o vescovi del mondo non prenderanno in tempo una posizione radicale, rifiutando categoricamente questo suicidio programmato, un disastro irreversibile travolgerà l’intera Chiesa cattolica nell’ottobre del 2023. L’invalido papa Francesco, che abusa dell’autorità papale per conseguirlo, è in prima linea in questo disastro. 
Il centro della Chiesa cattolica è Roma. Il centro dell’Unione Europea è Bruxelles. L’islam è già diventato la religione dominante in questo centro. I musulmani contano sul fatto che l’islam dominerà anche Roma. Si dice che sia solo questione di tempo. La grande moschea occupa già un posto significativo a Roma. Accogliendo i cosiddetti profughi, Francesco accelera il processo di islamizzazione. Gli imam musulmani affermano che Maometto predisse la caduta di Costantinopoli (1453), ma anche di Roma. Già nel 1991 il primo ministro turco dichiarava: “Gli europei sono malati e noi daremo loro le medicine. Tutta l’Europa diventerà islamica. Conquisteremo Roma”.
Il processo sinodale porta non solo al suicidio delle anime, ma anche del papato. Francesco è il papa legittimo o la Chiesa è in stato di sede vacante? I cattolici chiedono: il Vaticano deve essere il centro della vera Chiesa cattolica? Questo centro spirituale non può trovarsi dove la vera fede è stata preservata, per esempio nel Congo africano o nel Texas americano? Oggi il Vaticano è sotto la maledizione di Dio e sotto il controllo dei massoni, proprio come Gerusalemme era una volta sotto la maledizione, perché ha rifiutato il Salvatore. L’attuale Vaticano non difende più le verità di fede e di morale, ma piuttosto le distrugge. E i fedeli cattolici si chiedono con dolore: perché dovremmo obbedire a questo Vaticano, che ha pubblicamente tradito Cristo? Il suo insegnamento trascina le anime alla perdizione!

Quando il tempio di Gerusalemme bruciò nell’anno 70 d. C., gli ebrei si gettarono fanaticamente nelle fiamme credendo che Dio non potesse permettere che il tempio crollasse. Lo stesso vale per il falso culto del papato. Obbedire al Vaticano apostata significa ribellarsi a Dio Creatore e tradire il nostro Salvatore! Significa scacciare lo Spirito Santo! Il Vaticano non solo è incorso nello scisma, il Vaticano si è autoescluso dal Corpo mistico di Cristo, la Chiesa, a causa di specifiche eresie.

Il Vaticano ha attirato su di sé e su coloro che vi aderiscono la maledizione di Dio, la cecità spirituale, la perdita della coscienza e della ragione, che oggi colpisce il mondo intero. Bergoglio si è consacrato pubblicamente ai demoni e a Satana in Canada. Ha anche intronizzato il demone Pachamama nella basilica principale della Chiesa. Promuove le peggiori perversioni morali, infrangendo non solo i dieci comandamenti, ma anche i comandamenti di Cristo e, inoltre, le leggi naturali e la morale. Se qualcuno afferma che Francesco è un papa valido, allora il Vangelo di Cristo non è valido e cade l’intera dottrina bimillenaria della Chiesa.

Queste sono domande essenziali oggi che vengono volutamente taciute a danno eterno delle anime ingannate.

Il cammino sinodale LGTBQ è il mezzo più efficace di suicidio spirituale per il mondo cattolico! Il vuoto spirituale in Europa è riempito dall’islam. E che dire della Francia cattolica, dei Paesi Bassi, dell’Italia? E che dire della Gran Bretagna e della Germania? Se i vescovi di Polonia e Spagna non prenderanno una posizione risoluta contro il cammino sinodale LGBTQ, sia la Polonia cattolica che la Spagna cesseranno presto di essere nazioni cattoliche.

A quale tragicommedia sta conducendo la società americana il cammino sinodale LGTBQ? Uno spacciatore è stato incarcerato in Minnesota nel 2018. Nel 2020, ha iniziato a dichiarare in prigione di essere una donna e ha portato le autorità carcerarie in tribunale per intolleranza al suo orientamento sessuale. Ha vinto la causa e la prigione gli ha pagato mezzo milione di dollari per un intervento chirurgico per il cambio di sesso e lo ha trasferito in un carcere femminile. È umorismo nero o è la realtà attuale della maledizione che la Chiesa cattolica sta portando sugli Stati Uniti?

Cari vescovi degli Stati Uniti, in questi giorni si sta svolgendo nell’Europa orientale la più grande esercitazione militare della NATO. Gli scienziati politici avvertono di un’imminente catastrofe globale. Le tragiche conseguenze riguarderebbero principalmente non solo l’Europa, ma anche gli Stati Uniti.

Pertanto, invitate al pentimento urgente nelle vostre lettere pastorali! Senza di esso nessuno si salverà! Ma ci si può aspettare che invece continuerete docilmente a prepararvi per l’autogenocidio sinodale in tutta la Chiesa che avrà luogo questo ottobre in Vaticano. Beh, potreste non vivere fino a quel momento. Secondo la dichiarazione dell’arci-Giuda Francesco, voi vescovi dovete diventare accoglienti verso le persone LGBTQ impenitenti nella Chiesa.

Magari scriveste al più presto una lettera pastorale, nella quale confessaste la vostra collaborazione davanti ai parrocchiani! Sapete benissimo che il programma di Bergoglio di legalizzare i peccati LGTBQ è una ribellione contro Dio. Se solo vi pentiste pubblicamente della vostra passività di fronte all’imminente disastro spirituale e fisico. Se solo poteste invitare anche i fedeli a seguire il vostro esempio di vero pentimento e preghiera urgente in questa grave situazione!

Cari vescovi degli Stati Uniti, gli ultimi due capitoli della Bibbia parlano dello stagno di fuoco e i codardi saranno i primi ad esservi gettati. Forse siete convinti di non essere codardi, ma pastori coraggiosi che hanno il coraggio di pentirsi pubblicamente e non hanno paura di chiamare bugia una bugia e un eretico un eretico. Se solo fosse vero!
Se tu, apostolo di Cristo, non ti opponi al cosiddetto cammino sinodale LGTBQ, comparirai presto davanti al giudizio di Dio. Se il tuo nome, Eminenza, Eccellenza, non è iscritto nel libro della vita perché sei un codardo, ti aspetta lo stagno di fuoco! Gesù oggi ti avverte: “Io conosco le tue opere, porti il nome di vivente e invece sei morto. Sii vigilante e rafforza il resto che sta per morire. Convertiti!” (Ap 3, 1-3).
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