BKP: Amerykański augustianin Prevost nie jest prawowitym papieżem!

wideo: https://vkpatriarhat.org/pl/?p=23573  

https://rumble.com/v6t6q4f-amerykaski-prevost.html  https://crowdbunker.com/v/RhYL7bjhC5  https://bcp-video.org/pl/amerykanski-prevost/  https://cos.tv/videos/play/60895867020544000  https://www.bitchute.com/video/S6VfOGssj7cL/  
Amerykański augustianin Prevost nie jest prawowitym papieżem! Dlaczego?

Ponieważ został wybrany przez nieważnych kardynałów, którzy zostali nieważnie mianowani przez odstępcę i bezbożnika Franciszka Bergoglio. Augustianin Prevost, podobnie jak inni kardynałowie mianowani przez Bergoglio, nie są w rzeczywistości kardynałami, a co więcej, nie są już członkami Kościoła Katolickiego.

Dlaczego obecni kardynałowie mianowani przez Bergoglio nie są już członkami Kościoła Katolickiego?

Ponieważ przyjęli sodomicką antyewangelię za pośrednictwem bergogliańskiej „Fiducia supplicans” i w ten sposób wykluczyli się z Kościoła Chrystusowego. Nie wybrali drogi Chrystusa, lecz drogę synodalną pod tęczowym sztandarem. „Fiducia supplicans” – to nowa nauka, która w samej swej istocie zaprzecza nauce Kościoła Katolickiego. Antykościół bergogliański, który głosi tę antyewangelię, nie jest już Kościołem Katolickim. Dlatego nawet augustianin Prevost nie jest katolikiem, a tym bardziej papieżem.

Co by było, gdyby homoseksualna sieć Bergoglio wybrała na konklawe kogoś innego spośród 108 kardynałów?

Taki wybór, nawet jeśli wybraliby któregokolwiek z nich, byłby nieważny. Podobnie jak nieważny jest wybór augustianina Prevosta.

Jaki cel ma mafia bergogliańska, wybierając amerykańskiego augustianina na papieża?

Celem tej mafii jest kontynuacja destrukcyjnej polityki Bergoglio na jego tzw. synodalnej drodze LGBTQ. Jednocześnie jego wybór jest psychologiczną manipulacją amerykańskimi katolikami, mającą na celu wywołanie euforii wokół pierwszego amerykańskiego tzw. papieża. Jednakże jego celem jest jedynie ustabilizowanie stanu odstępstwa, w który Bergoglio doprowadził Kościół.

Co to oznacza?

Żaden biskup, ksiądz, zakonnik ani wierzący nie może być posłuszny, czyli podporządkować się fałszywemu papieżowi, który, tak jak Bergoglio, zbuntował się przeciwko Bogu.

Jakie jest rozwiązanie?

Biskupi amerykańscy, wszyscy zostaliście podstępnie wciągnięci w bunt przeciwko Bogu, gdy Konferencja Episkopatu USA przyjęła samobójczą „Fiducia supplicans”. Swoim milczeniem wyraziliście na to zgodę i zgodnie z Ga 1,8-9 na was spadła Boża anatema. Pokutujcie i tak uwolnicie się od anatemy. Napiszcie list pasterski, oddzielcie się od systemu bergogliańskiego, który nie jest pod sztandarem Chrystusa, lecz pod tęczowym sztandarem antychrysta. W liście pasterskim powiedzcie wierzącym prawdę.

Co powinni zrobić amerykańscy wierzący?

Drodzy wierzący Stanów Zjednoczonych, napiszcie do waszych księży i biskupów, aby oddzielili się od samobójczego systemu bergogliańskiej drogi synodalnej. Po śmierci Bergoglio jej dalej promuje jego sieć homoseksualna, która sprawuje najwyższe funkcje kościelne wraz z nowym pseudopapieżem. Dlatego każdy katolik w USA ma obowiązek oddzielić się od bergogliańskiej homo-sieci i pseudopapieża, który jest Bergolio nr 2.
