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Jaki jest rzeczywisty stan obecnego Kościoła po śmierci nieważnego papieża Franciszka Bergoglio?
Obecny Kościół katolicki, który stoi w obliczu konklawe, nie jest już Kościołem Chrystusowym, ponieważ odrzucił nauki Chrystusa i przyjął sodomicką antyewangelię. Ta antyewangelia podlega klątwie Bożej zgodnie z Gal 1:8-9: „Jeśliby ktoś głosił inną ewangelię, choćby to był anioł z nieba, niech będzie przeklęty”.
Jakiego ducha ma post-bergogliański pseudokościół?
Post-bergogliański pseudokościół ma ducha antychrysta. Jest on częścią synodalnego LGBTQ buntu przeciwko Bogu. Najwyższe władze kościelne zostały uzurpowane przez sieć homoseksualistów. Ten pseudokościół nie prowadzi dusz do zbawienia, lecz do wiecznego potępienia.
Jaki był przełomowy moment w procesie transformacji Kościoła?
Przełomowym momentem w transformacji Kościoła katolickiego było opublikowanie 18 grudnia 2023 r. tzw. deklaracji doktrynalnej «Fiducia supplicans».
Jak to możliwe, że ten bunt przeciwko Bogu zyskał aprobatę konferencji episkopatów Ameryki i Europy?
Poszczególne konferencje episkopalne są okupowane zdradzieckimi i tchórzliwymi prałatami, zarówno w Ameryce, jak i w Europie. Dlatego zaakceptowali to duchowe samobójstwo i sprowadzili przekleństwo na swoje diecezje i własne narody.
Jakie jest teraz rozwiązanie?
Aby odwrócić przekleństwo „Fiducia supplicans”, propagatorzy tej pseudo-deklaracji muszą ustąpić. Pozostali biskupi zobowiązani są do publicznej pokuty za swoje milczenie, przez które uczestniczyli w tej zdradzie Chrystusa i Kościoła.
Czy oprócz „Fiducia supplicans” Bergoglio opublikował inny samobójczy dokument?
Podobnych dokumentów jest więcej. Ale tuż przed „Fiducia supplicans” wydano motu proprio «Ad Theologiam promovendam» z 1 listopada 2023 r. Bergoglio sformułował w nim nawet zasadę zmiany paradygmatów. Na zakończenie oświadczył: „Zarządzam, aby wszystko, co zadecydowałem ..., miało wartość stałą i trwałą, pomimo wszystkiego, co temu zaprzecza”.
Postępując w ten sposób Bergoglio odrzucił najwyższy autorytet zarówno Pisma Świętego, jak i Tradycji.
Konklawe 2025
Nawet gdyby papież został wybrany spośród prawowiernych kardynałów, nie zostałby ważnie wybrany przez konklawe bergogliański. Co więcej, nie byłby w stanie nawet z pozycji najwyższego stanowiska przeciwstawić się sieci homoseksualistów. Nie sprzeciwiłby się całemu odstępczemu systemowi i duchowi antychrysta. Umocniłby jedynie status „quo” buntu przeciwko Bogu, ustanowionego przez Bergoglio.
Jakie jest dzisiejsze rozwiązanie ratunkowe?
W nadzwyczajnych okolicznościach istnieją tylko nadzwyczajne rozwiązania. Dziś istota Dekalogu i Credo została zaprzeczona, a w Kościele był intronizowany duch świata zamiast Ducha Świętego. Gdy poszukujemy drogi wyjścia, zbawienia nie można blokować dekretami kościelnymi. Dziś najważniejsze jest wyprowadzenie Kościoła z odstępstwa, którego głębokie korzenie sięgają Soboru Watykańskiego II.
Przykłady z historii Kościoła dotyczące wyboru papieża
Po śmierci Klemensa IV (1268) miał miejsce najdłuższy okres sede vacante w historii papiestwa. Dopiero 1 września 1271 roku kardynałowie zgodzili się na mianowanie Theobalda Viscontiego, który nie był ani księdzem, ani kardynałem. Podczas jego nieobecności, podczas jego pielgrzymki do Ziemi Świętej, został wybrany papieżem. Powrócił jednak z pielgrzymki dopiero w 1272 roku i tylko wtedy objął urząd. Grzegorz X był osobą moralnie czystą i głęboko religijną. Krótko mówiąc, to była jedna z najzdolniejszych osób na tronie papieskim.
W 1276 roku kardynałowie wybrali Hadriana V, który był papieżem zaledwie przez 38 dni. Jednak Hadrian V nie miał czasu przyjąć święceń kapłańskich ani biskupich.
Jakie wnioski można wyciągnąć z historii?
Nikt dzisiaj nie może twierdzić, że arcybiskup Carlo Maria Viganо nie może być papieżem, ponieważ nie jest kardynałem. Jest to postać o wysokich walorach moralnych, gwarantująca nadzieję na odrodzenie Kościoła katolickiego, zarówno w jego głowie, jak i wśród jego członków.
Arcybiskup Vigano ma już ponad 80 lat. Czy wybór go na papieża w tym wieku ma sens?
Nawet w tak zaawansowanym wieku ma sens, żeby właśnie Carlo Maria Vigano zasiadł na tronie papieskim. Historia Kościoła pokazuje, że często taki wybór był dla Kościoła wielkim błogosławieństwem. Nawet gdyby zasiadał na tronie papieskim krócej niż rok, i tak byłoby to jakieś wyjście z sytuacji. Świadectwo jego życia i wierności Chrystusowi jest dowodem, że jest godzien być Wikariuszem Chrystusa na ziemi.
Co charakteryzuje arcybiskupa Vigano?
Arcybiskup Vigano pozostał wierny prawdzie i zasadom moralnym. Dla Jezusa Chrystusa poniósł duchowe męczeństwo – nielegalną ekskomunikę, nieważnie nałożoną przez Bergoglio. Ale był również gotów ponieść krwawe męczeństwo, gdy sprzeciwił się duchowi antychrysta i całemu jego systemowi, i to nie tylko w Kościele. Od siedmiu lat, od 2018 roku, dosłownie jest na krzyżu z Chrystusem za swoją wierność Jemu i Jego Ewangelii.
Czy jednak jest możliwe, żeby arcybiskup Carlo Maria Vigano został wybrany przez kardynałów bergogliańskich?
Z ludzkiego punktu widzenia jest zupełnie jasne, że kardynałowie bergogliański nie wybiorą go pod żadnym pozorem. Dlatego w tej nadzwyczajnej sytuacji musi on zostać mianowany na tron papieski, a następnie zaakceptowany przez Kościół prawowierny. A to jest sprawa Boża.
