Czego Bóg oczekuje od kapłanów i pastorów w Ameryce?
wideo: http://vkpatriarhat.org/pl/?p=17873  https://youtu.be/97Dd_34FKgQ 
https://ancora-di-speranza.wistia.com/medias/vk9x73nq4o 
Drodzy kapłani i pastorzy Ameryki!

Mówi się o globalnej kwarantannie, która ma się w tym roku ponownie rozpocząć, a także o obowiązkowych szczepieniach. Sam Gates mówi: „Jeśli wykonamy dobrą robotę ze szczepionkami, zmniejszymy populację o 10-15%”. A co dalej? Tym się to nie skończy. Planowana jest zagłada nie miliarda, ale sześciu miliardów ludzi!

Jaki konkretny krok, aby stworzyć warunki dla prawdziwej pokuty, należy podjąć? Biblia wspomina o święcie nowiu.

Święto to było również związane z ofiarą za grzechy (Lb 28,15). Prorocy nieustannie wzywali lud do pokuty, to znaczy do zwrócenia się sercem ku Bogu i postawienia Boga w swoim życiu na pierwszym miejscu.
Niestety, w żadnym przypadku nieważny papież Bergoglio nie reprezentuje ortodoksji, a ci, którzy jednoczą się z nim i wspominają go codziennie w Świętej Liturgii, nie mogą wyprosić dla Ameryki błogosławieństwa.

Podstawą świętości jest wewnętrzna modlitwa i nieustanna pokuta. Bez tych dwóch fundamentów sakramenty są nieważne, i odwrotnie ‒ stają się jedynie alibi i utwierdzeniem na drodze samooszukiwania.

Jeśli chodzi o katolicki pogląd na pokutę i duchowe przebudzenie, bardzo przyczyniła się do tego pobożność związana z pierwszymi piątkami w miesiącu. W 1917 roku, podczas objawienia się Jezusowej Matki w Fatimie, ponownie wezwano do pokuty. Objawienie w Fatimie wiąże się z wymogiem pierwszej soboty miesiąca, tzw fatimskej Soboty jako dnia pokuty. Dla przywrócenia biblijnego święta nowiu jest istotny dzień pokuty.
Co powinniśmy w tym, być może już apokaliptycznym czasie, konkretnie robić, aby ocalić siebie, powierzone dusze i całą Amerykę? Drodzy kapłani i pastorzy, Bóg stawia wam, jako swój wymóg, jeden dzień pokuty w miesiącu.

Program na miesięczny dzień pokuty:

Podczas pierwszych spotkań  nie zapomnijcie konkretnie wskazać  na fałszywą duchowność i współczesne herezje, to znaczy na grzechy przeciwko Pierwszemu Przykazaniu. (http://vkpatriarhat.org/cz/?p=42166, https://centrum-32.wistia.com/medias/hnocwa0c8x).
Po wykładzie omówcie ten temat, a następnie głośno przyznawajcie się do winy za siebie i za narod. W tym dniu pokuty poświęćcie przynajmniej dwie godziny na modlitwę w Duchu i prawdzie. Światło i silą z modlitwy  powinieneś wnosić do swojego osobistego życia.

Oby znalażlo się w Ameryce kilku księży, a także kilku pastorów, którzy zaczną ten program wdrążać w swoim kościele! Dzięki Wam tę praktykę mogą również przejąć gorliwi wierzący, z którzych się tak staną prawdziwi żołnierze Chrystusa.
Drodzy kapłani i pastorzy! Rozpocznijcie praktykować jeden dzień pokuty w miesiącu, a przez was na Amerykę zstąpi Duch pokuty!
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Bizantyjski Katolicki Patriarchat (BKP) ‒ to wspólnota mnichów, księży i biskupów, mieszkających w klasztorach. Na czele BKP stoi patriarcha Eliasz z dwoma biskupami-sekretarzami: + Tymoteuszem i + Metodiuszem. BKP powstał z potrzeby ochrony podstawowych prawd wiary chrześcijańskiej przed herezjami i apostazją. Pseudo-papieża Bergoglio BKP nie uznaje i nie jest mu podporządkowany.
