BKP: List do biskupów i wszystkich chrześcijan na Węgrzech. 
Egzorcyzm nad pseudopapieżem Bergogliem

Drodzy Biskupi Węgier! Drodzy chrześcijanie!

W niedzielę 12 września 2021 r. pseudopapież Bergoglio ma sprowadzić na Węgry duchową infekcję – ciemną chmurę demonów. Swoim buntem przeciwko Chrystusowi i Ewangelii Bergoglio wykluczył się z Kościoła i nie jest już nawet chrześcijaninem. Jest odstępcą i apostatą, a nadużywając władzy kościelnej, celowo ciągnie Kościół i całe narody na doczesne i wieczne zatracenie. Zewnętrznie objawia się to poprzez propagowanie masowej islamizacji Europy, wprowadzenie kultu demonów, a nawet w głównej świątyni w Rzymie oddawanie czci pogańskiemu kultowi demona Pachamamy. Promuje legalizację współżycia sodomitów, przed czym Biblia ostrzega ogniem doczesnym (2 P 2:6) i wiecznym (Judy 7). Promuje eksperymentalne szczepienia i po pewnych etapach dąży do satanizacji całego chrześcijaństwa. Tam, gdzie przybywa, wprowadza chaos, rozkład zasad moralnych i rujnowanie sprawiedliwego ustawodawstwa. Bergoglio, który promuje ducha exterminacji ludstwa, chce nadużywać uroczystości religijnych w Budapeszcie, aby szerzyć swój wpływ. Jako odstępca i arcyheretyk nieważnie sprawuje sakramenty. Z tego też powodu Święta Liturgia, w której Bergoglio ma być głównym celebrantem, jest nieważna. A co gorsze, jego działania rzucają klątwę na tych katolików i chrześcijan, którzy otwierają się na jego sugestywne kłamstwa, czy nawet mu się podporzątkowują. Dlatego główna odpowiedzialność w tej sytuacji spada na Was, Biskupi Węgier. Waszym obowiązkiem jest zrobić historyczny krok ‒ oddzielić się od tego Judasza, ogłosić własną drogę synodalną i przyjąć prawowitego papieża. Bóg dał osobę, która może sprawować ten odpowiedzialny urząd w tych trudnych czasach ( byłego nuncjusza amerykańskiego, który odważnie sprzeciwił się homolobby na najwyższych stanowiskach w Watykanie i wezwał Bergoglia do abdykacji.

Tego heroicznego gestu, drodzy biskupi węgierscy, Bóg od was chce! Nie macie nic do stracenia! Wraz z tym waszym krokiem duchowe przebudzenie wejdzie nie tylko do Kościoła katolickiego, ale do całego chrześcijaństwa.

Zwracamy się również do wszystkich szczerych chrześcijan na Węgrzech, aby, jeśli to możliwe, kilka dni przed duchowym tajfunem wizyty Bergoglia ale i podczas, i po, wykorzystali duchową moc i władzę, którą Jezus Chrystus dał swoim wiernym sługom. Dlatego odmawiajcie załączony egzorcyzm, czy to w tradycyjnej formie po łacinie, w skrócony sposób, czy też aktualnie ukształtowany egzorcyzm w języku ojczystym. Dołączamy obie formy egzorcyzmów.
Jezus powiedział: „Wypędzajcie złe duchy!”. To jest przykazanie Chrystusa! Naszym obowiązkiem jest użycie tej duchowej broni w sytuacji kryzysowej. Dlatego konieczne jest oczyścić się przez prawdziwą skruchę i ponowne przyjąć w duchu pod Chrystusowym krzyżem oczyszczenie naszych dusz Jego krwią, zjednoczyć się wewnętrznie z Jezusem, z Jego śmiercią, w której my, chrześcijanie, byliśmy zanurzeni poprzez chrzest (Rz. 6).

Słudzy szatana używają obecnie sił demonicznych. Działają w taki sposób, że oślepiają umysł, paraliżują wolę, a ludzie stają się ich medium. Dlatego należy użyć duchowej mocy egzorcyzmów. Jezus powiedział: „Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: O cokolwiek byście prosili Ojca, da wam w imię Moje” (J 16,23). W tej walce chodzi o najwyższe wartości duchowe: nie tylko o tymczasowe, ale i wieczne życie narodu węgierskiego, o jego istnienie lub nieistnienie. Każdy obywatel Węgier jest odpowiedzialny za swój naród i jego przyszłość. Dlatego użyjcie duchowej broni, jaką jest egzorcyzm nad arcyheretykem, fałszywym papieżem Bergogliem, propagatorem duchowej infekcji kłamstwa i śmierci.

Skrócony tradycyjny egzorcyzm

In nómine Patris et Fílii + et Spíritus Sancti. Amen.

EXORCIZÁMUS te, ómnis immúnde spíritus, ómnis satánica potéstas, ómnis incúrsio infernális adversárii, ómnis légio, ómnis congregátio et secta diabólica, in nómine et virtúte Dómini nostri Iesu + Christi, eradicáre et effugáre a Dei Ecclésia, a archiheretici Jorge Bergoglio. Imperat tibi Deus Pater +; Imperat tibi Deus Fílius +; Imperat tibi Deus Spíritus Sanctus +. Imperat tibi sacraméntum Crucis +. Imperat tibi excélsa Dei Génitrix Virgo Maria +. Imperat tibi sanctus Michael archangel +. Imperat tibi ﬁdes sanctórum Apostolórum Petri et Pauli ceterorúmque Apostolórum +. Imperat tibi Mártyrum sanguis +.
Vade, sátana, invéntor et magíster omnis falláciæ, hostis humánæ salútis. Vade! Amen. Amen. Amen.
Egzorcyzm ( wersja 2:

Panie Jezu Chryste, Ty powiedziałeś swoim apostołom: „Wypędzajcie złe duchy» (Mt 10:8). Apostołom, którzy nie mogli wyrzucić demona, powiedziałeś: „O plemię niewierne! Jak długo jeszcze mam być z wami?” Po wypędzeniu demona pouczałeś ich i nas: „Jeśli będziecie mieć wiarę jak ziarnko gorczycy i  nie będziecie wątpili w duszy, powiecie tej górze (demonów): "Podnieś się i rzuć się do (piekielnego) morza", tak to się stanie” (por. Mt 17,20; Mk 11,23). Dlatego w odniesieniu do tej obietnicy rozkazuję siłom demonicznym: demony faryzeizmu kościelnego, saduceizmu, herezji, genderu, sodomii, transpłciowości i wszelkie wypaczone nieczystości; demony cynizmu, kłamstwa i śmierci; demony bałwochwalstwa, związane z Paczamamą, ze szczepieniami i chipowaniem; demony szerzące ludobójstwo, rozkazuję wam w imię naszego Pana Jezusa Chrystusa, w Jego świętym i własnym imieniu Jehoszua: wyjdźcie z religijnego zwodziciela i kłamcy, arcyheretyka i Judasza Jorge Bergoglio, i rzućcie się do jeziora ognia! Amen. Amen. Amen. I w tym samym świętym imieniu Jehoszua nakazuję wam: Nigdy nie wracajcie. Amen. Amen. Amen. Nie wątpię i wierzę. Amen.

Panie Jezu Chryste, niech Twój Duch Święty, Duch Prawdy i Życia, i Twoje Królestwo zstąpi na puste miejsce. Panie Jezu, za wstawiennictwem Twojej Świętej Matki, świętych apostołów i męczenników, chroń nas i daj nam w pełni Twojego Ducha i światło, abyśmy mogli pozostać w prawdzie, że nasz stary człowiek został ukrzyżowany z Tobą (Rz 6: 6), a wraz z nim źródło zła, grzech pierworodny. Wiemy, że przez chrzest my również zostaliśmy zanurzeni do Twojej śmierci i duchowo pogrzebani z Tobą (Rz 6:4). Dlatego wiarą przez resztę naszego życia, a potem przez całą wieczność, chcemy żyć Twoim życiem w nas. Amen.
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