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W Piśmie Świętym Bóg wielokrotnie wzywa: „Wyjdźcie z Babilonu!”. Co to jest duchowy Babilon? Jest to miejsce buntu przeciwko Bogu. Później lud Boży istotnie wpadł w ową niewolę Babilonu. Obecny Babilon – to apostatyczny Watykan, na czele z Jorge Bergoglio! Czy to możliwe, żeby apostata Bergoglio, który rok temu w Kanadzie publicznie poświęcił się szatanowi z pomocą pogańskiego czarownika, był ważnym papieżem? Nie! Według Galatów 1:8-9 jest na nim Boża anatema – on wykluczył się z Mistycznego Ciała Chrystusa, a także z zewnętrznej organizacji kościelnej. 

Tuż przed rozpoczęciem synodu Bergoglio w swój typowy podstępny jezuicki sposób zatwierdził błogosławieństwo związków sodomitów. W ten sposób prowokacyjnie niszczy Boże przykazania i Boże prawa i po raz kolejny potwierdza, że jest arcyheretykiem, który już wielokrotnie wykluczał się z Kościoła katolickiego. Nadal jednak nadużywa władzy i pośpiesznie kontynuuje program transformacji Kościoła katolickiego w antykościół New Age – synagogę szatana. Jak to możliwe? Dlaczego nikt nie sprzeciwi się mu? Dlaczego wszyscy biskupi i księża katoliccy nie odłączą się od niego? Ta bierność, będąca zdradą zbawczej wiary i samego Zbawiciela, jest widocznym znakiem duchowego przekleństwa. Zapanowała duchowa ślepota – nie chcą widzieć rzeczywistości. Przekleństwo to rozprzestrzeniało się stopniowo od czasów II Watykańskiego Soboru i obecnie osiąga swój punkt kulminacyjny wraz z arcyheretykiem Bergoglio i jego tzw. synodem, który unieważnia Boże prawa i przykazania.

Dzięki Bogu za pięciu odważnych kardynałów, autorów pięciu dubiów. Niestety, biskupi dalej pozostają bierni i nie są w stanie publicznie poprzeć owych dubiów. Lecz w sytuacji, gdy Kościół Chrystusowy krwawi, jest to ich święty obowiązek! Niektórzy biskupi i księża nawet potępiają tych odważnych kardynałów. Ślepota i bierność objawia się przede wszystkim w tym, że ci biskupi i księża nie są w stanie zjednoczyć się i oddzielić od fałszywej drogi samobójczej synodalności. Trudno to umysłem pojąć i wyjaśnić. To znowu owoc duchowego przekleństwa, jakie niosą herezje i otwartość na pogaństwo, ezoterykę, okultyzm, a także na świat i na księcia tego świata.

Jakie jest rozwiązanie? W Piśmie Świętym jest powiedziane: „Wyjdźcie z Babilonu!” (Iz 52:11). Prorok Izajasz woła: „Otrząśnij się z prochu, powstań, o Branko Jerozolimska! Rozwiąż sobie więzy na szyi, pojmana Córo Syjonu!” (Iz 52:2). Boża Jerozolima i winnica Chrystusa są w niewoli bergogliańskiej sekty. To brutalna rzeczywistość, na którą nie możemy przymykać oczu. Kościół, córka Syjonu, jest spętany więzami duchowego przekleństwa za głoszenie fałszywej ewangelii (Gal 1:8-9): „Kto głosi inną ewangelię, niech będzie przeklęty, anatema”.
Bergoglio głosi sodomistyczną i klimatyczną antyewangelię. Trzeba zdjąć to przekleństwo, te kajdany z szyi. Jak? Poprzez radykalne oddzielenie się od herezji modernizmu, synkretyzmu, niemoralności, a przede wszystkim od herezjarchy.
Musimy działać: wstać i wyjść z bergogliańskiego Babilonu. Trzeba obudzić się ze śmiertelnej bierności. Bergoglio jest niezwykle aktywny w likwidacji, niszczeniu i duchowym zabijaniu. Katoliccy biskupi, księża i wierni idą na rzeź z pochylonymi karkami fałszywego posłuszeństwa, które w rzeczywistości jest największym nieposłuszeństwem Bogu i jednocześnie zdradą Chrystusa.

W tych dniach, kiedy rozpoczął się samobójczy synod, EWTN wyemitowała wywiad z kardynałem Burke i kardynałem Müllerem. Należy to ocenić. Słowa tych dwóch kardynałów zostały opublikowane i wyraźnie skomentowane. Kardynał Müller w kwestii uchylenia przykazania Bożego wypowiadał się w następujący sposób:

„Ani papież, ani nikt inny w Kościele nie ma władzy relatywizowania przykazań Bożych…”. Odnosząc się do obecnych nadużyć Magisterium Kościoła, kardynał powiedział: „Magisterium nie jest wyższe od słowa Bożego, ale podporządkowane słowu Bożemu…”. Odnosząc się do systematycznego oszukiwania, które czyni Bergoglio, jak gdyby otrzymał od Boga niezwykłe objawienie, kardynał Müller podkreślił: „Papież… nie jest osobą, która otrzymuje nowe objawienie”. A kardynał Burke tak powiedział o schizmie: „Jeśli niektórzy zaprzeczają prawdom wiary, popadają w schizmę”.
Do tego możemy dodać: dzisiaj Bergoglio publicznie zaprzecza tym prawdom. Dlatego znajduje się w schizmie, w oddzieleniu od rządu Piotra. Dlatego nie może być ważnym papieżem. Ktokolwiek oddziela się od tego schizmatyka, przywraca swoją jedność ze stolicą Piotrową, która dziś nie jest obsadzona, ponieważ arcyheretyk i schizmatyk Bergoglio nie jest ważnym papieżem. Co więcej, herezje Bergoglio same w sobie oddzielają od Jezusa Chrystusa. Nie chodzi tu tylko o schizmę kościelną, ale wprost o oddzielenie od Głowy, którą jest Chrystus. Więc chodzi o sektę. Bergoglio i ci, którzy są z nim w jedności i podporządkowują się arcyheretykowi lub są jego niewolnikami, tworzą bergogliańską sektę. Publicznie wyrzekli się Chrystusa i Jego nauki! Żaden katolik nie może się im podporządkować i ich słuchać, ponieważ w ten sposób automatycznie wyrzeka się Chrystusa i swego zbawienia.

Kardynałowie i komentator EWTN powiedzieli prawdę, i dane było jasne słowo, ale nie wskazano jasnego wyjścia. Możemy dodać: logiczne wyjście z obecnej sytuacji jest tylko jedno: „Katolicy, którzy chcecie być zbawieni, wyjdźcie z Babilonu i w ten sposób oddzielcie się od człowieka poświęconego szatanowi, który okupuje najwyższe stanowisko w Kościele!”. To dziś jedyne rozwiązanie. Zwlekanie doprowadzi do powolnego krwawienia i duchowej śmierci. Stańcie w obronie Chrystusa i prawd Ewangelii! Dla wszystkich jest jasne, że to wymaga mobilizacji wewnętrznych sił każdego biskupa, kapłana i wierzącego. Chodzi o zbawienie dusz! Do tego kroku zbawienia, którego wymaga Bóg, skłaniają wezwania: „Wyjdźcie! Wyjdźcie z babilońskiej niewoli! Wyjdźcie z niewoli bergogliańskiej sekty i spod przekleństwa, jakie ona rzuca na Kościół! Nie bądźcie bierni!”

Biskupi, księża i wierni, jeśli nie zrobicie tego kroku ku zbawieniu, Bergoglio będzie się śmiał z waszego konstatowania prawdy i swoją nieważną władzą nałoży na was znacznie cięższe więzy niewolnictwa i surowsze sankcje. Będzie promował największe wypaczenia moralne i nieczystości. Temu: „Wyjdźcie spośród nich i odłączcie się od nich, mówi Pan, i nie tykajcie tego, co nieczyste” (2 Kor 6:17).

Trzy dni przed rozpoczęciem Watykańskiego Synodu w Pittsburghu odbyła się konferencja zatytułowana „Tożsamość katolicka”. Wielu szczerych katolików z niecierpliwością czekało na jasne słowo abpa K. M. Vigano w sprawie obecnej kryzysowej sytuacji. Został włączony do programu, ale w ostatniej chwili kierownictwo konferencji wykluczyło jego wystąpienie. Wiele stron internetowych skomentowało jego wykluczenie słowami: „Vigano kontra Schneider”. Oznacza to, że kierownictwo konferencji skłania się ku obłudnemu stanowisku biskupa Kazachstanu. To ujawniło, że jasnej prawdy głoszonej przez byłego nuncjusza amerykańskiego K. M. Vigano, nie chcą słyszeć.

Odpowiada im elokwencja pomocniczego biskupa Schneidera, który sugestywnie powie prawdę i tym samym zdobędzie od prawowiernych katolików autorytet, a następnie da im fałszywe wyjście. Utrzymuje ich w bergogliańskim Babilonie i nie pozwala im wrócić do Chrystusa i do prawdziwej pokuty. Przypomina to sytuację pacjenta, który jest ciężko chory, ale ma jeszcze nadzieję na uleczenie. Lekarz przedstawi mu prawdziwą diagnozę, ale nie pozwoli mu poddać się operacji, która by go uratowała. W rezultacie pacjent umrze. Zarówno Schneider, jak i Jorge Bergoglio powiedzą częściową prawdę, ale nie pozwolą na zbawienną pokutę. Owocem heretyckiej działalności Bergoglio jest masowe duchowe samobójstwo.

Drodzy biskupi, następcy apostołów Chrystusa, znajdujecie się w krytycznej sytuacji. Już nie możecie być bierni. Bierność w tej sytuacji oznacza uczestnictwo w zbrodniczym procesie samozagłady Kościoła. Dziś ponosicie pełną odpowiedzialność za cały Kościół, a nie tylko za powierzoną wam przez Boga diecezję. Uświadomcie sobie to przed Bogiem i Kościołem, nie dajcie się pozbawić władzy i odpowiedzialności, byłaby to ucieczka od walki! Byłaby to zdrada najwyższego pasterza – Jezusa Chrystusa, który wam ją powierzył.

Jest to niezwykła sytuacja. Okupant tronu papieskiego rok temu w Kanadzie publicznie poświęcił się szatanowi. Twoim zadaniem, apostole Chrystusa, jako najwyższego pasterza w Twojej diecezji, jest mówienie owcom prawdy. Twoim obowiązkiem jest wyjść wraz ze swoją diecezją z bergogliańskiego Babilonu. Tego właśnie chce od ciebie Najwyższy Pasterz, Jezus Chrystus, i za to zdasz Mu sprawę. Nie bądź leniwym sługą, który zakopał talent władzy duszpasterskiej. Wtedy czekałby Cię straszny wyrok Najwyższego Sędziego: „A sługę nieużytecznego wyrzućcie na zewnątrz, w ciemności! Tam będzie płacz i zgrzytanie zębów” (Mt 25:30).

Jeśli teraz, we właściwym czasie, gdy osiąga swój punkt kulminacyjny odstępcza zbrodnia arcyheretyka Bergoglia, nie oddzielisz się od niego, on oddzieli cię od Boga i od zbawienia, i nie tylko ciebie, ale także wszystkie powierzone tobie dusze. Przekształca cię, wraz z całą diecezją, w synagogę szatana. Wina za to spadnie już na ciebie.

Po zakończeniu synodu Bergoglio wyda tzw. instrukcje dotyczące tzw. błogosławienia par homoseksualnych i queer-par. Wielu słabych i tchórzliwych biskupów ustąpi i publicznie zdradzi Chrystusa. I nawet ty nie będziesz w stanie przeciwstawić się naciskowi i terrorowi Bergoglio i całej jego bergogliańskiej sekty, która pochłonie duchowymi przerzutami cały organizm. Wszystko będzie zamaskowane szlachetnymi antychrystowymi frazesami, tak że będziesz wyglądać niczym przestępca, który nie słucha tzw. namiestnika Chrystusa na ziemi. Oczernią cię i włączą do kategorii despotycznych „sędziów, którzy jedynie zaprzeczają, odrzucają i wykluczają”, zamiast serdecznie witać w Kościele zatwardziałe i agresywne osoby LGBTQ.

Franciszek i jego sekta głoszą sodomistyczną, bałwochwalczą i klimatyczną antyewangelię. Ponadto znosi dziesięć przykazań Bożych i obiektywne normy moralne oraz wprowadza subiektywizm, gdzie każdy jest dla siebie najwyższą normą. Jest to całkowity rozkład nie tylko Kościoła, ale także ludzkiego społeczeństwa. To jest satanizm w praktyce, który naturalne i Boże prawa wywraca do góry nogami. 

Drodzy księża katoliccy, odpowiedzialność w tej sytuacji spoczywa nie tylko na biskupach w waszych diecezjach, ale także na każdym z was. Zbierzcie się, co najmniej dwóch księży, i mówcie o tej kryzysowej sytuacji. Proście Boga o siłę, aby pozostać wiernymi Chrystusowi i wyjść z bierności. Jak? Niech przynajmniej raz w tygodniu kilku księży gromadzi się na wspólną modlitwę. Odwiedźcie biskupa, zachęćcie go, aby zrobił krok wiary, ostrzegajcie go. Zachęcajcie wiernych do pisania listów do biskupa, modlicie się za niego i nalegajcie, aby był wierny Chrystusowi. Sami przestańcie wspominać w Świętej Liturgii o jedności z nieważnym papieżem. Wymaga to odrzucenia fałszywego strachu i wychodzenia spod przekleństwa, które pseudopapież rozpościera nad Kościołem.

Odpowiedzialność spoczywa na każdym katoliku. Konieczne jest, aby każdy znalazł czas na modlitwę, a zwłaszcza, aby katolicy jednoczyli się w Godzinie Świętej codziennie od 20:00 do 21:00. Bez pokuty i modlitwy proces samobójstwa nie ustanie. Niech każdy katolik modli się za swojego księdza, aby pozostał wierny prawowiernemu nauczaniu i miał odwagę wstawiać się za Chrystusem, nawet jeśli jego biskup Go zdradzi, jak apostoł Judasz. Męczennicy pierwszych trzech stuleci, przed pójściem na najokrutniejsze męki, wspominali słowa Chrystusa: „Do każdego więc, który się przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie” (Mt 10:32).

Drodzy biskupi katoliccy, księża i wierni, bergogliańska sekta spowodowała nie tylko schizmę, ale także niszczy wszystkie fundamenty Kościoła Chrystusowego. Jeśli nie oddzielicie się od bergogliańskiej sekty, nie zostaniecie zbawieni, a chrześcijaństwo na waszych ziemiach zniknie tak jak dzieje się to już w Niemczech, Belgii, Holandii i innych miejscach. Bóg do was dziś woła: „Ludu Mój, wyjdź z Babilonu!”.
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