BKP: Reakcja na konferencję prasową z Franciszkiem 
na pokładzie samolotu z Bratysławy do Rzymu

Dziennikarz Bohumil Petrík (Deník Standard): „Obywatele Słowacji są podzieleni przez szczepienia. Ojciec Święty mówi, że szczepienie jest aktem miłości, ale różne diecezje mają do tego różne podejście. Jak się w tym względzie pogodzić?”

Cytat Franciszka: „… plotki, że niektóre szczepionki to niewiele więcej niż woda destylowana, wywołały strach. Inni są przekonani o niebezpieczeństwie szczepień, którymi rzekomo wnika do organizmu wirus… Nie potrafię tego dobrze wytłumaczyć, niektórzy twierdzą, że szczepionki nie zostały wystarczająco przebadane. Oczywiste jest, że w Watykanie zostali zaszczepieni wszyscy oprócz małej grupy”.
Komentarz: Bergoglio przyznaje, że nie potrafi dobrze wyjaśnić tej kwestii, ale mimo to w papieskim autorytecie szerzy hasła: „szczepionka dla wszystkich”, „trzeba to zrobić”, „szczepienie jest aktem miłości”. Dzisiejsza rzeczywistość jest taka, że odpowiedzialność za szczepionki nie chcą brać ani producenci, ani rząd, ani pracownik służby zdrowia, który wam szczepionkę wstrzykuje , ale wy, kiedy ją odrzucacie, jesteście uważani za nieodpowiedzialnych! A Bergoglio dodaje, że nie macie miłości!

Co ale mówią czołowi naukowcy i eksperci? Oprócz wielu wymienimy tylko ostatnie pilne ostrzeżenie profesora S. Bhakdi z Niemiec, który ma wieloletnie doświadczenie badawcze jako mikrobiolog i wirusolog. Mówi o globalnym oszustwie z koronawirusem i o jeszcze większym oszustwie, związanym z ogólnoświatowymi szczepieniami przeciwko niemu. Ostrzega: „W żadnym wypadku nie pozwalajcie na wstrzyknięcie sobie drugiej dawki szczepionki! Jeśli byliście już zaszczepione pierwszą dawką i nic wan się nie stało, podziękujcie za to Bogu. Ale w żadnym wypadku nie szczepcie się drugą dawką, wtedy niebezpieczeństwo jest naprawdę duże. Killer-limfocyty (komórki zabójcze) atakują organizm, a naczynia krwionośne mogą stracić swoją nieprzepuszczalność, …może rozwinąć się choroba autoimmunologiczna i organizm zaczyna atakować sam siebie”.
Niemieccy lekarze są zszokowani tym, jak wygląda krew po szczepieniu przeciwko Covid-19 i twierdzą, że nie widzieli czegoś podobnego przez 30-40 lat praktyki (https://odysee.com/videoghj:1, https://www.hlavnydennik.sk/2021/08/27/sokujuci-objav-nemeckych-lekarov-preco-toto-slovakom-nikto-nepovie-video/) 

Tylko odporność wrodzona – odporność „ogólna” o szerokim spektrum – może zakończyć tak zwaną pandemię. Szczepionki nigdy nie powstrzymają mutacji Covid-19, jego zakaźności lub transmisji z tego prostego powodu, że szczepionki nigdy nie widzą przyszłości, nawet CDC (Centrala Kontroli i Prewencji Chorób) przyznaje, że szczepionki nie mogą zapobiec infekcji lub transmisji. Obecnie na świecie zaszczepiono 2,4 miliarda ludzi. Nawet gdyby szczepienia zakończyły się właśnie teraz, miliard ludzi na całym świecie może umrzeć w ciągu najbliższych trzech lat.

Są to fakty dostępne dziś od ekspertów. W tym kontekście szokujące jest to, że jeśli ktoś we Słowacji chciał być na kościelnej uroczystości z Bergogliem, warunkiem było stać się szczurem laboratoryjnym i wziąć dwie dawki eksperymentalnej szczepionki. Kodeks Norymberski zalicza eksperymenty na ludziach do zbrodni przeciwko ludzkości. Czy Bergoglio tego nie wie? Czy nie jest mu żal tych ludzi? Poniesie odpowiedzialność za konsekwencje czy już za okaleczenia lub przedwczesną śmierć i młodych ludzi?

Prawdziwy pasterz jest zobowiązany do radykalnego ostrzegania przed tymi niebezpiecznymi szczepionkami na podstawie prawdziwych informacji od niepodpłacanych ekspertów. Odwoływanie się lub argumentowanie mediami głównego nurtu lub skorumpowanymi politykami jest zdradą posługi duszpasterskiej. To właśnie robi Bergoglio ( fałszywy pasterz.

Dziennikarz Gerard O'Connell (USA): „... Jak wiadomo, w Stanach Zjednoczonych, po ostatnich wyborach, odbyła się dyskusja wśród biskupów, czy udzielać Komunii Świętej politykom, którzy popierają prawo aborcyjne. Są biskupi, którzy chcą odmówić Eucharystii prezydentowi i innym najwyższym urzędnikom. Co Ojciec o tym myśli i co radzi biskupom?”

Cytat Franciszka: „Kto poddaje się lub dokonuje aborcji, zabija, nie ma co do tego wątpliwości… W trzecim tygodniu po zapłodnieniu powstają wszystkie narządy, w tym DNA… To jest ludzkie życie i to ludzkie życie należy szanować, to jasna zasada! Czy słuszne jest zabijanie życia ludzkiego, by rozwiązać problem? Czy słuszne jest wynajmowanie płatnego zabójcy, aby zabić życie ludzkie? … Gdyby Kościół zaakceptował coś takiego, to byłoby tak, jakby zgodzono się na codzienne zabójstwa”.
Komentarz: Tutaj Bergoglio wyraźnie powie prawdę, którą Kościół zawsze głosił. Ale jaki jest paradoks, że jednocześnie cynicznie promuje szczepionkę, w której wykorzystuje się tkankę wyrwaną z nienarodzonego dziecka przed jego śmiercią! Zaciekle narzuca wszystkim tę szczepionkę i manipulująco twierdzi, że jest to akt miłości!

W ogóle nie odpowiada na to czy stanowisko biskupów USA jest słuszne, by nie udzielać Komunii św. publicznym propagatorom aborcji, czyli morderstwa. Jego obowiązkiem jest ostrzeganie i upominanie katolickich polityków w Stanach Zjednoczonych oraz oddzielenie ich nie tylko od Komunii św, ale nawet publiczne wykluczenie z Kościoła, jeśli nadal będą promować mordowanie nienarodzonych dzieci i nie będą pokutować. Zamiast tego Bergoglio unika odpowiedzi i publicznie popiera tę politykę, nawet podczas kampanii wyborczej.

Wiadomo również, że Bergoglio wysoko ocenił publicznie znaną aborcjonistką we Włoszech, która jest odpowiedzialna za ponad dziesięć tysięcy aborcji! Ponadto pobłogosławił ją w dalszej „pracy”. Zgodnie z nauczaniem Kościoła, winę za morderstwo ponoszą nie tylko ci, którzy dopuścili się aborcji, ale także ci, którzy mają w tym współudział. Bergoglio nawet błogosławi masowe morderstwa, nazywa morderstwo „pracą” i wręcza za to papieską nagrodę. Dlatego i na Bergoglia spada kara za zabójstwo nienarodzonych dzieci. Co więcej, jego obowiązkiem jest ostrzeganie polityków, a jeśli tego nie robi, odnoszą się do niego słowa św. Bazylego: „Kto ma w Kościele obowiązek ostrzegania, ale tego nie czyni, zasługuje na karę mordercy”.
Cytat Bergoglii: „Pamiętaсie burzę, która wybuchła po Amoris laetitia? To herezja, herezja! Na szczęście był tu kardynał Schönborn, wielki teolog, który wszystko wyjaśnił…”

Komentarz: Czy ekshortacja Amoris laetitia zawiera herezję, czy jest ortodoksyjną? Dlaczego Franciszek przez kilka lat w ogóle nie odpowiadział na Dubii czterech kardynałów? Dlaczego nie zareagował na Korektę katolickich intelektualistów i teologów? Zamiast tego odnosi się do heretyckiego teologa Schönborna. Schönborn znany jest z promowania homoseksualizmu, a teraz przekształcił katedrę w Wiedniu w ośrodek szczepień.

Dziennikarz Stefano Maria Paci (włoska telewizja Sky TG24): „Ojciec rozmawiał z węgierskimi urzędnikami o przepisach dotyczących homoseksualizmu, a tymczasem ze Strasburga nadeszła rezolucja wzywająca do uznania małżeństw homoseksualnych. Co o tym Ojciec myśli?”
Cytat Franciszka: „Istnieją prawa, które starają się pomóc ludziom o różnej orientacji seksualnej. Ważne jest, aby państwa miały możliwość ich obywatelskiego wsparcia, zapewnienia im dziedzictwa, opieki zdrowotnej itp.”
Komentarz: W zeszłym roku w filmie dokumentalnym zatytułowanym „Francesco” pseudopapież po raz pierwszy publicznie poparł legalizację małżeństw homoseksualnych i adopcję przez nich dzieci. Kiedy wokół powstało wielkie zamieszanie, szybko zaczęto argumentować, że to tylko film. Ale Bergoglio nie bronił się, milczał. Teraz w samolocie, kiedy Strasburg wydał rezolucję, Franciszek już otwarcie popiera cywilne małżeństwa homoseksualistów.
Doktryna Kościoła mówi, że katolik skłonny do homoseksualizmu musi zwalczać grzeszne pożądanie i unikać bliskiej okazji do grzechu, ponieważ chodzi o zbawienie jego nieśmiertelnej duszy. Małżeństwo homoseksualne oznacza zalegalizowanie uporczywego pozostawaniu w grzechu i odrzucenie zbawczej pokuty. Jeśli Bergoglio mówi, że są dziećmi Bożymi, które nie muszą pokutować, tylko że Kościół powinien im towarzyszyć, to pytamy: Dokąd? Do otchłani piekielnej?

Bergoglio ma większy grzech niż homoseksualiści, ponieważ nadużywa najwyższego autorytetu kościelnego, aby zalegalizować grzech.

Sodomia powoduje przekleństwo, a Pismo Święte ostrzega przed nią ogniem doczesnym i wiecznym (Jud 7; 2 P 2:6). Co więcej, homoseksualizm jest obecnie połączony z dekadenckim antyprawodawstwem, które promuje ideologię gender, operacje zmiany płci i kradzież dzieci przez służby socjalne.

 Żenującym jest argumentować z pozycji najwyższego autorytetu kościelnego w kwestii homozwiązków dziedzictwem lub opieką zdrowotną i nie dostrzegać szkód moralnych dla jednostek i społeczeństwa, ignorując to, co najważniejsze – zbawienie duszy.
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