BKP: Sodomia i święcenia kobiet – środek do samozagłady Kościoła
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https://bcp-video.org/pl/swiecenia-kobiet/  https://rumble.com/v3yztc7-wicenia-kobiet.html  https://ugetube.com/watch/pzU7KotUC37BBIo  https://cos.tv/videos/play/48992195145929728  https://youtu.be/zydzIhLaUv8  https://www.bitchute.com/video/yHWPF5ZbSoCc/
Kardynał Müller, który osobiście uczestniczył w Synodzie październikowym, oświadczył: „Wszystko jest skierowane na to, aby wierni akceptowali homoseksualizm i wyświęcanie kobiet. Jeśli przeanalizuje się teksty synodalne, wszystko jest poświęcone tym dwóm tematom”.

Uświadommy sobie najpierw, w jakiej sytuacji znalazł się Kościół, kierowany przez nieważnego papieża, na którym ciąży wielokrotne duchowe przekleństwo, czyli anatema, za głoszenie fałszywej ewangelii (por. Ga 1:8-9).  Błogosławienie związków homoseksualnych jest otwartym buntem przeciwko Bogu. W rezultacie wyświęcanie kobiet oznacza, że zostaną one wyświęcone, choć nieważnie, nie tylko na diakonki, ale także na kapłanki i biskupki. Mają wtedy dodatkową perspektywę, że zostaną mianowane na kardynałki i wybrane na papieżki. Wyobraźmy sobie, że biskupki będą wyświęcać księży i biskupów. Wszystko to znajduje się w programie satanisty Bergoglio, którego celem jest wywołanie nieodwracalnego chaosu.

Zgodnie z promowaną ideologią LGBTQ tymi kapłankami i biskupkami również będą transseksualisty. Nawet prawo do święceń kapłańskich będą miały inne osoby LGBTQ. Ale to już będzie szatańska hierarchia nowego pokolenia pseudokapłanów i kapłanek, a zamiast Kościoła Chrystusowego będzie szatański antykościół jako bunt przeciwko Chrystusowi i Jego ewangelii.

Jeśli chodzi o diakonki w historii, nie był to pierwszy stopień kapłaństwa sakramentalnego. W przeszłości diakonisy służyły chorym, sierotom lub zajmowały się działalnością charytatywną. W Kościele prawosławnym do dziś istnieją te służby wybranych kobiet. Jednak diakon w Kościele prawosławnym jest diametralnie oddzielony od diakonii kobiet. Kobieta nie może nawet wejść do ołtarza i musi zakrywać głowę, wchodząc do świątyni i nawet poza nabożeństwem.

W ciągu zaledwie 50 lat promowania feminizacji w społeczeństwie nastąpiły niezwykle duże, dekadenckie zmiany. Feminizacja wywarła katastrofalny wpływ na instytucję rodziny. Nadeszła fala masowych rozwodów, milionów aborcji, szerzenia się sodomii i związanego z nią wymiaru sprawiedliwości dla nieletnich oraz oddawanie skradzionych dzieci do tzw. adopcji parom homoseksualnym. Feminizacja przyspieszyła demoralizację i satanizację młodzieży. W Kościele katolickim ten tragiczny program feminizacji, przyspieszający upadek duchowy i moralny, ma rozpocząć się właśnie od wyświęcania kobiet.

Co więcej, kobiety ze względu na swoją wrażliwość szczególnie pociąga pogańska pseudoduchowość, związana z różnymi formami wróżbiarstwa i zabobonnymi praktykami. Trudno im się wyrwać z tych więzów pseudoduchowości, gdyż zazwyczaj brakuje im zdrowej samokrytyki i odrzucają krytykę ze strony innych. Mają większą od mężczyzn skłonność do manipulacji innymi, mają skłonności do mściwości, plotkowania, obraźliwości i zwracają na siebie uwagę. A jak wypadałaby spowiedź święta u tzw. kapłanek? Tajemnica spowiedzi zostałaby automatycznie zniesiona.

Według katolickiej nauki i dogmatyki, aby sakrament był ważny i skuteczny, muszą zostać spełnione odpowiednie warunki, w przeciwnym razie Duch Święty nie będzie działał. Aby konsekracja w czasie Liturgii była ważna, oprócz kapłana potrzebny jest także chleb i wino. Zamiast wina nie może być oliwy ani samej wody, a zamiast chleba nie może być na przykład placek ziemniaczany. Konsekracja nie nastąpi. Również osoba, która ma otrzymać kapłaństwo, musi spełnić warunki określone przez Kościół. Przede wszystkim kandydatem do kapłaństwa musi być mężczyzna, jak określił to sam Boski Zbawiciel, ustanawiając ten sakrament.

Bergoglio, który poświęcił się szatanowi, nie może wprowadzać nowego stylu pseudokapłaństwa. Jak to możliwe, że o tak poważne zmiany w Kościele zabiega osoba, nie mająca Ducha Chrystusowego, a propagująca sodomię, czyli bunt przeciwko Bogu, która tym samym wykluczyła się z Kościoła?

Wiadomo, że poganie składający ofiary diabłu mieli kapłanki, które były sakralnymi prostytutkami. W swoim planie przekształcenia Kościoła katolickiego w antykościół szatana Bergoglio prospektywnie uwzględnił to wszystko.

Na temat powszechnego kapłaństwa, związanego z chrztem świętym, apostoł pisze: „Wy zaś jesteście wybranym plemieniem, królewskim kapłaństwem,… ludem Bożym” (1Pt 2:9). „Proszę was, … abyście dali ciała swoje na ofiarę żywą, świętą, Bogu przyjemną, jako wyraz waszej rozumnej służby Bożej” (Rz 12:1).
Oprócz kapłaństwa powszechnego istnieje także kapłaństwo służebne, które zostało ustanowione przez Jezusa Chrystusa. Podczas konsekracji kapłan wypowiada słowa Chrystusa, a jednocześnie reprezentuje Chrystusa, jest „alter Chrystus”, gdy wypowiada: „To jest Ciało Moje, to jest Krew Moja”.

Brak kapłaństwa jest oznaką duchowego rozkładu. Jeśli będzie głoszona pokuta i żywa wiara, będzie wystarczająca liczba kapłanów i wystarczająca liczba wierzących.

Braku nie da się zastąpić wyświęcaniem kobiet, które i tak nie byłoby żadnym święceniem, gdyż w czasie tego pseudouświęcenia nie działałby Duch Święty. Kobiety, które nie zostały do tego wyznaczone przez Chrystusa, w żaden sposób nie mogłyby przemienić chleba w Ciało Chrystusa, a wina w Jego Krew. Nie byłby to więc sakrament, a po prostu żenujący teatr religijny.
Program Bergoglio dotyczący święceń kobiet jest częścią planu likwidacji sakramentu kapłaństwa, a tym samym likwidacji Najświętszej Eucharystii. Ponadto Bergoglio degraduje Eucharystię, wprowadzając do Liturgii pogańskie obrzędy, a więc pogańskiego ducha. Pytanie, czy po takich zmianach taka Liturgia będzie nadal ważna.

Ponadto pytamy, jaki jest sens tej Liturgii, skoro Bergoglio na dodatek wzywa do udzielania Komunii Świętej wszystkim, wszystkim ... nawet zatwardziałym grzesznikom. Czyniąc to, publicznie zmusza ich do popełniania ciężkiego grzechu świętokradztwa, za który spada Boża kara. Więc do likwidacji świętej Liturgii powinna przyczynić się zarówno promocja święceń kobiet, udzielanie Komunii Świętej zatwardziałym grzesznikom, jak i wprowadzanie elementów pogańskich. Chaos ma zostać dopełniony poprzez zniesienie celibatu księży. Biskupi i księża mają zostać transformowani w sługi szatana. Pytamy: Komu zostanie złożona taka bluźniercza ofiara? Bogu czy diabłu?

Pytamy także: czy taka zreformowana Liturgia będzie źródłem błogosławieństwa czy przekleństwa? Zdecydowanie nie błogosławieństwa. Od niepamiętnych czasów Święta Liturgia, której centrum jest uobecnienie ofiary Kalwarii, prowadziła do świętości życia i przygotowywała do walki z grzechem. Ale do czego doprowadzi ta pseudoliturgia? Bergoglio unieważnia zarówno grzech, jak i przykazania Boże. Jezus przelał swoją krew na odpuszczenie grzechów. Bergogliańska pseudoliturgia z duchem sodomii i po reformach Bergoglio, poświęconego szatanowi, jest rażącym bluźnierstwem przeciwko Bogu. Fałszywy papież wprowadza do Liturgii innego ducha, żeby ona już nie była prawdziwym sakramentem. Bez Ducha Świętego sakramenty są nieskuteczne i nieważne.

Słowo Boże mówi, że gdzie następuje zmiana kapłaństwa, następuje zmiana prawa. Dotyczyło to przejścia od kapłaństwa Starego Testamentu do Nowego Testamentu. Ale Bergoglio zmienia prawa Boże w sodomickie antyprawa i jednocześnie stara się wprowadzić nowy rodzaj kapłaństwa, czyli pseudokapłaństwa. Działa już w nim duch nieczysty, duch diabelski, któremu Bergoglio poświęcił się w Kanadzie i którego program realizuje. Tak jak zmianie starego i nowego przymierza towarzyszyła zmiana kapłaństwa, tak i teraz Jorge Bergoglio, zamieniając nowe przymierze na przymierze z szatanem, w istocie łączy je ze zmianą kapłaństwa, czyli z wyświęcaniem kobiet na kapłanki i biskupki. Kościół Chrystusowy ma stać się antychrystowym systemem synagogi szatana.

Czas jest krótki. Boże wezwanie wciąż trwa: „Ludu Mój, wyjdź z bergogliańskiego Babilonu!”.
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