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Drodzy katolicy USA!

Wam jest dobrze znany wasz nuncjusz apostolski Carlo Maria Vigano. Bóg dał wam go jako człowieka Bożego, który odważnie przeciwstawił się homo-sieci, za której istnienie odpowiadał kardynał McCarrick. Arcybiskup Carlo Maria Vigano przemawiał jako Boży prorok, wiedząc, że ryzykuje moralnym, a nawet fizycznym morderstwem. Nazwał Głębokie Państwo (Deep State) jego prawdziwym imieniem, ujawnił również tzw. Głęboki kościół (Deep Church) i pokazał, w jaki sposób niszczy on ludzkość.

Kiedy fałszywy papież Berogoglio okupował najwyższy urząd kościelny, arcybiskup Carlo Maria Vigano stanął w obronie Jezusa Chrystusa, nauczania katolickiego i Kościoła. Gdy Bergoglio rozpoczął w mediach masowego przekazu sugestywną kampanię, w której przekonywał, że szczepionki muszą być dostępne dla wszystkich i że „to (czyli powszechne szczepienia) musi zostać przeprowadzone”, arcybiskup Vigano stanowczo bronił prawdy przed demagogią Bergoglio. Biskup Williamson stwierdził, że Bóg w tych trudnych czasach dał nam arcybiskupa Vigana jako prawdziwego proroka Bożego, obrońcę prawd wiary katolickiej. Tak, arcybiskup Williamson powiedział wielką prawdę.

Gdy Bergoglio podstępnie i stopniowo przygotowywał warunki do legalizacji grzechu sodomii poprzez tzw. drogę synodalną, arcybiskup Vigano nie milczał. Dlatego pseudopapież Bergoglio nie wahał się stworzyć tragikomedię klerykalną, rzekomo wykluczając prawowiernego arcybiskupa z Kościoła katolickiego. Lecz Bergoglio, dopuszczając się najpoważniejszych przestępstw przeciwko podstawowym prawdom wiary i moralności, wielokrotnie wykluczył się nie tylko z Kościoła katolickiego, ale także z Mistycznego Ciała Chrystusa. Bez pokuty w godzinie śmierci to oznacza wieczne potępienie. W tym najgłębszym kryzysie Kościoła i w tej najtrudniejszej próbie arcybiskup Vigano pozostaje niezachwiany jako świadek nauczania katolickiego.

8 maja 2025 roku przez sektę Bergoglio został wybrany na swojego następcę i przedstawiciela synodalnej drogi LGBTQ całkowicie nieznany prałat, którego niecałe dwa lata wcześniej Bergoglio wybrał na swojego lojalnego kardynała. Ten augustianin będzie nadal przewodził 108 kardynałom bergogliańskim i realizował program tzw. fazy wdrażania synodalnej drogi LGBTQ, która jest publicznym buntem przeciwko Bogu i pluciem w twarz naszemu cierpiącemu Zbawicielowi. Dlaczego mafia bergogliańska wybrała właśnie tego amerykańskiego augustianina? Ponieważ ma to wywołać fałszywą euforię, że jest on pierwszym obywatelem amerykańskim, który został papieżem. Ale trzeba raz jeszcze podkreślić, że nie jest on papieżem. Po Bergoglio jest on drugim fałszywym papieżem, Bergoglio nr 2.

Drodzy biskupi, księża, zakonnicy i drodzy katolicy USA, nie dajcie się zwieść tą bergogliańską demagogią i nie otwierajcie waszych serc przed nieznanym człowiekiem, którego arcyheretyk Bergoglio wybrał ze względu na jego wierność synodalnej drodze buntu przeciwko Bogu. Gdyby na konklawe 8 maja został wybrany na papieża kandydat prawowierny, taki jak kardynał Müller lub kardynał Burke, byłoby zupełnie jasne, że pierwszym krokiem, jaki musi podjąć, jest naprawienie poważnych przestępstw przeciwko Kościołowi popełnionych przez fałszywego papieża Bergoglio.

Ogłoszenie przez Bergoglio „Fiducia supplicans” zalegalizowało jeden z najcięższych grzechów i w ten sposób zaprzeczyło samej istocie Kościoła, a mianowicie zbawczej ofierze Chrystusa na krzyżu. Legalizując najcięższy grzech i odrzucając prawa Boże, przykazania Boże i pokutę, Bergoglio wytyczył drogę, na której nikt nie będzie zbawiony. Prawda o odkupieńczej śmierci naszego Zbawiciela jest podstawą naszego Credo. Jednakże Bergoglio, ogłaszając „Fiducia supplicans” 18 grudnia 2023 r., wprowadził w życie swoje „credo” – tzw. synodalną drogę LGBTQ, której programem jest odrzucenie Boga i Jego Dekalogu, a w konsekwencji naszego Credo.

Każdy, kto przyjmuje drogę synodalną, jest publicznym odstępcą, zdrajcą Chrystusa i duchowym samobójcą. Do grona zwolenników Bergoglia i jego sieci należy wielu amerykańskich kardynałów i biskupów. Za pośrednictwem Konferencji Biskupów USA przetrzymują również jako zakładników prawowiernych biskupów, ale ta bergogliańska mafia wkrótce stopniowo ich wyrzuci i zastąpi ich homoseksualnymi zwolennikami. Następnie wciągną was, drodzy katolicy, poprzez nadużywanie autorytetu Kościoła i fałszywe posłuszeństwo na synodalną drogę LGBTQ, która prowadzi do piekła.

Mafia ta nadużywa najwyższej władzy Kościoła i teraz będzie jej służył nielegalnie i nieważnie wybrany przez tę mafię augustianin Prevóst. Przed konklawe istniała nadzieja, że Kościół katolicki znów będzie katolicki. Istniała niewielka szansa, że niektórzy bergogliańskie kardynałowie po śmierci tego założyciela sekty zmienią zdanie i w nadzwyczajnych okolicznościach wybiorą osobę, która zagwarantuje powrót do zdrowych korzeni nauki katolickiej. Gwarantem tym jest arcybiskup Carlo Maria Vigano. Tylko on byłby w stanie podjąć ten ratunkowy krok i przeciwstawić się mafii bergogliańskiej. Świadczy o tym jego walka na śmierć i życie o Kościół Chrystusowy i o zbawienie dusz. Jednakże ten wariant, że konklawe go wybierze, był mało prawdopodobny.  
Jakie jest teraz rozwiązanie dla Kościoła w USA?

Drodzy księża, zakonnicy i wierni, módlcie się wytrwale, ale także wywierajcie presję moralną i ekonomiczną na swoich biskupów, aby czynili potrójną pokutę i nie akceptowali i nie podporządkowali siebie i was nieważnemu papieżowi, który wykluczył się z Kościoła z powodu swojej wewnętrznej jedności z bergogliańskim programem synodalnego buntu LGBTQ przeciwko Bogu.

Drodzy Biskupi:
1) oddzielcie się od zdradzieckiej Konferencji Episkopatu USA, która ma ducha i program bergogliańskiej drogi synodalnej. Ta fałszywa organizacja kościelna USCCB bez waszej zgody, za was wszystkich, biskupów, zatwierdziła samobójstwo Kościoła katolickiego i przejście do sekty bergogliańskiej z nową sodomską antyewangelią;
2) poprzez publiczną pokutę w formie listu pasterskiego, publicznie wyrzeknijcie „Fiducia supplicans” w swojej diecezji i przyznajсie, że daliście się wciągnąć w zdradę Chrystusa i Jego Kościoła i że swoim milczeniem ściągneli na siebie najsurowszą karę.
Drodzy biskupi, podejmijcie potrójną pokutę: 1) nie podporządkowujcie się nieważnemu papieżowi, 2) oddzielcie się od Konferencji Episkopatu USA, 3) opublikujcie w liście pasterskim, że wyrzekacie się „Fiducia supplicans”. Następnie, zamiast Konferencji Episkopatu USA, podporządkowanej sekcie bergogliańskiej z Prevostem, tj. Bergoglio nr 2, ustanowicie amerykański patriarchat. Zatem niech patriarchat, w tych nadzwyczajnych okolicznościach, wybierze na prawowiernego i ważnego papieża byłego nuncjusza w USA Carla Marię Vigano. Tylko w ten sposób można przedstawić alternatywę wszystkim szczerym katolikom i całemu światu dla zbawienia i powrotu do zdrowych korzeni doktryny i moralności, to znaczy na drogę zbawienia.

Działajcie szybko, nie zwlekajcie, to jest duchowa walka, która toczy się szczególnie w USA, nie tylko w sferze politycznej i społecznej, ale także w sferze religijnej. Ameryka z nowym prawowiernym papieżem, z człowiekiem bożym, jakim jest Carlo Maria Vigano, będzie prawdziwą drogą do zatrzymania samobójczego procesu rozpoczętego przez sektę bergogliańską. Wówczas nastąpi duchowe odrodzenie i szczere dusze ponownie odnajdą w Kościele bezpieczną drogę do zbawienia.
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