Fałszywy globalny alarm o nazwie COVID-19 lub droga do totalitaryzmu.Wezwanie do urzędników publicznych
Szanowni prezydenci, posłowie, politycy, dziennikarze, lekarze, naukowcy, biskupi, księża i osoby publiczne!
Dzisiaj stajecie przed najtrudniejszą decyzją w swoim życiu. Będziecie albo bohaterami, albo przestępcami. Przyczyny tego poważnego twierdzenia oparte są na faktach przedstawionych poniżej. Wzywamy was do przeciwstawienia się największemu w historii oszustwu politycznemu i medialnemu o nazwie COVID-19. Prosimy Was, abyście się nie poddawali presji psychicznej, zastraszaniu czy kampanii medialnej. Nie bądźcie zdrajcami, którzy swoim milczeniem lub bezczynnością ustanawiają nowy i najokrutniejszy totalitarny system historii. Na was spoczywa pełna odpowiedzialność za waszą osobistą decyzję oraz za los mieszkańców każdego kraju.

W dniu 3 września 2011 roku podczas Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Wenecji miał premierę film «Epidemia strachu» (Contagion), którego scenariusz, uderzająco w wielu szczegółach, odpowiada dzisiejszej rzeczywistości dotyczącej COVID-19. Nietoperze, WHO, ograniczenia rządowe, szczepionka odgrywają w tym kluczową rolę. Czy to możliwe, że już wtedy ktoś przygotowywał publiczność na wydarzenia, które były wcześniej zaplanowane i wyreżyserowane? Jest to pytanie, na które każdy musi sam sobie odpowiedzieć.

Przejdźmy od kina do rzeczywistości. Dr. Wolfgang Wodarg, niemiecki internista, lekarz i pulmonolog, stypendysta epidemiologii na renomowanym uniwersytecie Johnsa Hopkinsa, który przewodniczył Komitetowi Zdrowia Rady Europy na przełomie tysiącleci, podkreślił, że panika nad COVID-19 była sztucznie wytworzona. Nawet po ocenie statystyk Euro MOMO w marcu 2020 r. powiedział: „Pandemia koronawirusa nie jest pandemią, ale fikcją. W Europie, w tym roku, zmarła taka sama lub nawet mniejsza liczba osób niż w roku ubiegłym” (https://youtu.be/XnlT3rPNUp0). Zwrócił także uwagę, że w 2009 r. kryteria ogłoszenia pandemii uległy znacznej zmianie. Wcześniej stosowano dwa podstawowe kryteria: 1. Odsetek chorych pacjentów z całkowitej populacji na danym obszarze i 2. odsetek zgonów z ogólnej populacji na danym obszarze. Dane te zostały następnie wykorzystane do określenia sytuacji i zagrożenia dla zdrowia publicznego. Obecnie jedynym kryterium ogłoszenia pandemii jest rozprzestrzenianie się wirusa na całym świecie. Co to oznacza w praktyce? Wszystkie wirusy są rozpowszechnione po całym świecie, w tym wypadku więc można ogłosić pandemię każdej grypy. Stało się normą, czy chcesz pandemię, czy nie, a nie to, czy to naprawdę pandemia. Tak więc, niezależnie od tego, jak niebezpieczny jest wirus, WHO może ogłosić pandemię i wymagać mechanizmów reagowania kryzysowego. WHO jest finansowana nie tylko przez państwa, ale także przez Billa i Melinde Gates oraz organizację GAVI, utworzoną przez Gates Foundation. Te sponsorują produkcję szczepionek i ich sprzedaż na całym świecie. Ponadto WHO znajduje się pod wpływem firm farmaceutycznych. Oczywiste jest, że w przypadku WHO występuje konflikt interesów, a organizacja działa zgodnie z żądaniami komercyjnymi i ideologicznymi grup, które ją finansują, i chcą zarobić miliardy dolarów na sprzedaży szczepionek. Jest więc bardziej niż oczywiste, że kwestia ogłoszenia pandemii jest kwestią konfliktu interesów (https://www.kla.tv/WolfgangWodarg/15924). Pocieszającym faktem jest to, że prezydent USA Trump zerwał więzi z WHO i zawiesił finansowanie do czasu zbadania podziału jej odpowiedzialności w sprawie COVID-19. Stany Zjednoczone były numerem jeden wśród krajów, które wspierają finansowo WHO. Teraz, jak powiedział prezydent Trump, fundusze te zostaną wykorzystane na ochronę zdrowia na całym świecie (https://www.hlavnespravy.sk/donald-trump-definitivne-ukoncil-financnu-podporu-spolupracu-usa-kontroverznou-who/2179902).
Dowody naukowe sugerują, że COVID-19 nie spowodował większej śmiertelności niż regularna grypa sezonowa. Zatem nieprawidłowe i szkodliwe środki restrykcyjne podjęte  przez poszczególne państwa nie odpowiadają realnej sytuacji z wirusem COVID-19, ale potrzebom politycznych i gospodarczych grup. Niestety rządy krajowe służyły, świadomie lub nieświadomie, jako narzędzia do realizacji ich potrzeb.
 Bill Gates, który opowiada się za zmniejszeniem populacji lub po prostu zredukowaniem populacji do jednego miliarda, powiedział: „Jeśli wykonamy dobrą robotę ze szczepionkami, opieką zdrowotną i zdrowiem reprodukcyjnym, możemy zmniejszyć populację ludzką o 10–15 procent”. I kontynuuje: „Tylko genocyda może uratować świat”. Według jego oświadczeń i działań, ten człowiek powinien stanąć przed Międzynarodowym Trybunałem Karnym za zbrodnie przeciwko ludzkości, jak powiedziała Sara Cunial, poseł do włoskiego parlamentu. W swoim przemówieniu z 14 maja 2020 r. stwierdza, że ​​Bill Gates jest odpowiedzialny (wraz z WHO) za bezpłodność kilku milionów afrykańskich kobiet spowodowaną przez jego szczepionki, a także za paraliż 500 000 dzieci z Indii, które zostały sparaliżowane w wyniku jego szczepionki przeciwko polio. Wiele osób wciąż umiera na polio w wyniku DTP (https://youtu.be/JKwjh-SYN8A).
Robert Kennedy Jr. na swoim Instagramie opublikował informację, że Bill Gates finansowo kontroluje WHO, która stała się w ten sposób marketingową bronią jego imperium szczepień. Po Stanach Zjednoczonych był drugim głównym sponsorem, a piątym był Global Alliance (GAVI, założony przez Bill Gates Fund), który promuje szczepienia i immunizację ludności (https://www.weforum.org/agenda/2020/04/who-funds-world-health-organization-un-coronavirus-pandemic-covid-trump/). Na tym tle następujące słowa Billa Gatesa brzmią groźnie: „Sytuacja na świecie nie wróci do normy, dopóki populacja świata nie zostanie zaszczepiona... Wreszcie musimy mieć zaświadczenie o tym, kto wyzdrowiał, a kto jest zaszczepiony, ponieważ nie chcemy tutaj ludzi, którzy poruszają się po świecie, gdy istnieją kraje, w których to nie mają kontrolą... W końcu będzie to certyfikat cyfrowej odporności, który ułatwi globalne ponowne otwarcie ” (https://youtu.be/6Eud3S-V4So). Nic więc dziwnego, że na stronie internetowej Białego Domu pojawiła się petycja, w której jej inicjatorzy żądają dochodzenie w sprawie „Fundacji Billa i Melindy Gatesów” z powodu nielegalnych praktyk medycznych i zbrodni przeciwko ludzkości (https://petitions.whitehouse.gov/petition/we-call-investigations-bill-melinda-gates-foundation-medical-malpractice-crimes-against-humanity).
Między innymi Bill Gates „prorokował” pandemię już w 2018 r. i przeprowadził symulację elektroniczną w październiku 2019 r. na Event 201, w którym przepowiedział dziesiątki milionów zgonów, globalny upadek gospodarczy, ograniczenia międzynarodowego ruchu lotniczego i tak dalej. Z wyjątkiem dziesiątek milionów martwych, jego plan się spełnił (https://youtu.be/AoLw-Q8X174).
Chociaż środki masowego przekazu starają się, pod nadzorem rządów, utrzymywać narody w strachu i panice, aby można było nimi łatwo manipulować i aby posłusznie przyjmowali nieadekwatne środki ograniczające: od masek przez kwarantannę, izolację, ograniczenia podstawowych praw człowieka i konstytucji, trwałe naruszenia stosunków międzyludzkich, bezprecedensową kontrolę elektroniczną ludności aż po wygórowany wzrost uprawnienia policji, w końcu ale prawda zaczyna wychodzić na jaw. Nie wspominając już o wyraźnym prześladowaniu, nawet fizycznym, które miało miejsce w niektórych krajach świata. Doskonałym przykładem odkrycia oszustw jest przemówienie Vittorio Sgarbi we włoskim parlamencie w dniu 24 kwietnia 2020 r. (https://youtu.be/M6g6pD0TGpo). Odnosząc się do oficjalnych statystyk Istituto superiore della Sanita (urzędu państwowego odpowiedzialnego między innymi za prowadzenie statystyk dotyczących chorób i umieralności) zwrócili uwagę, że politycy i środki masowego przekazu w drastyczny sposób zmanipulowali obywatelstwo liczbą ofiar śmiertelnych. Z 25 000 zgonów koronawirusem aż 96,3% zmarło z powodu innych chorób patologicznych lub ich kombinacji. Sgarbi mówi o wyraźnym terroryzowaniu ludności przez polityków i środki masowego przekazu, a także o ustanowieniu dyktatury bez konsensusu. Innym przykładem, wręcz komicznym, jest przemówienie prezydenta Tanzanii, który twierdzi, że pobierał próbki zarówno od zwierząt, jak i papai, przypisał im nazwiska mieszkańców Tanzanii, tak jakby były prawdziwymi próbkami ludzi, i wysłał je do laboratorium. Wynik był szokujący: niektóre zwierzęta, a także papaja dali pozytywne wyniki testu i wykazywały oznaki zakażenia COVID-19. Jak daleko może sięgać ludzka chciwość i chęć zarabiania na zestawach testowych? (https://youtu.be/NqhPA3_dVWM)

Strasznym jest oświadczenie wysokiego przedstawiciela WHO, dr Michaela Ryana, który podkreślił potrzebę usprawnienia diagnostyki, wyszukiwanie osób mających kontakt z chorymi oraz metodę izolacji. Powiedział, że konieczne jest wejść do domów, zdiagnozować pacjentów i zabrać ich z rodzin do sztucznej izolacji (https://youtu.be/Vg2fyKCSt24). Takie stwierdzenia są naprawdę przerażające. Domagać się prawa do wyrywania najbliższych z rodzin, po tym, co zrobiły one szczepionki WHO przeciw tężcowi w Afryce jest podobne praktykom Niemieckiej Trzeciej Rzeszy.
W swoim planie działania w sprawie szczepień (Roadmap on vaccination) już w 2019 r. Unia Europejska planowała wprowadzić wspólną kartę/paszport szczepień dla obywateli UE (https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/vaccination/docs/2019-2022_roadmap_en.pdf?fbclid=IwAR0FsxO6OYCQsiA5bxRBBb7UoAfK0nqh4xLQ2-gbNrYo0gwlyOcasx‌Urvhs). Bill Gates już dzisiaj mówi o jego wdrożeniu poprzez nanoczip zawarty w szczepionce. Plany te pokrywają się z realizacją unijnego projektu EU eID 2020 (https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/bit‌stream/JRC78200/eid%20report%20with%202.2a%20covers.pdf) a Sojusz ID2020 (https://www.biomet‌ricupdate.com/201909/id2020-and-partners-launch-program-to-provide-digital-id-with-vaccines), który chce stosować szczepienia we współpracy z GAVI w celu zapewnienia odpowiedniej tożsamości cyfrowej osób, tj. wprowadzenia chipów. Dzisiaj UE inwestuje 7,4 miliarda euro w opracowanie szczepionki koronawirusowej, która spełni powyższe cele. Oczywiście duża część tych środków prawdopodobnie trafi do organizacji założonych lub kontrolowanych przez Billa Gatesa. Czy to konflikt interesów, czy nie? Bill Gates zainwestował już 300 mil. dolarów w produkcję szczepionki przeciwko COVID-19, ale w sprawie szczepień oczekuje od rządów silnego immunitetu sądowego. Pytamy: dlaczego?
Jesteśmy na skraju nowej selekcji populacji, w oparciu o to, kto był, a kto nie był testowany, kto jest i kto nie jest zaszczepiony, kto będzie miał paszport szczepień, a kto nie. Wysoka śmiertelność COVID-19  nie została jednak naukowo udowodniona, a wirus mutuje tak szybko, że żadna szczepionka nie jest skuteczna w aktualnej formie wirusa. Czy zdajecie sobie sprawę, że powoli wprowadzacie metody totalitarne pod pozorem ochrony zdrowia publicznego? Ci, którzy nie będą przebadani lub nie przyjmą szczepionki, będą narażeni na ekstremalną dyskryminację, stygmatyzację, terror i odsunięcie na margines społeczny. Jednym z przykładów jest noszenie maski, bez niej nie można było wejść do sklepu, transportu publicznego itp. Człowiek był narażony na ryzyko nieadekwatnej kary za nieprzestrzeganie przepisów i gdyż maska jest przeciwko wirusom tak samo efektywna, jak kraty w oknie przeciwko muchom.

Zadajemy zasadnicze pytanie: czy WHO ogłosiła pandemię na podstawie realnego zagrożenia zdrowia publicznego i w oparciu o poważne badania ekspertów, czy też na podstawie marketingowego planu szczepień Billa Gatesa?
Czy chcą poszczególne rządy krajowe wziąć udział w projekcie szczepień Billa Gatesa i jego „ochronie zdrowia i zdrowia reprodukcyjnego”, która faktycznie ma na celu zmniejszenie populacji co najmniej 10–15%?
Czy poszczególne państwa chcą ustanowić niezależne komisje w celu zbadania zasadności restrykcyjnych ograniczeń rządowych i ich konsekwencji?
Czy poszczególne państwa są skłonne wspierać utworzenie niezależnych zespołów naukowych, które zbadają sprawę COVID-19 we wszystkich jej szczegółach?

Czy poszczególne rządy są gotowe przeciwstawić się dyktatom ponadnarodowych elit, które chcą dyktować bieg historii i losy poszczególnych narodów?

Komu w takim razie służą rządy poszczególnych państw, które chcą wprowadzić obowiązkowe szczepienia na wzór Danii? Czy są świadomi zagrożenia, jakiemu wstawiają swoich obywateli? Czy są gotowi stanąć przed sądem w przypadku jakichkolwiek negatywnych konsekwencji szczepień? 

Przedstawiciele życia publicznego! Zależy od was, co zrobicie. Wzywamy was, abyście stanęli po stronie prawdy i zaczęli realnie chronić życie swoich obywateli. Szczepienia stanowią zagrożenie, a nie wyjście z sytuacji. Wzywamy w szczególności lekarzy, aby nie milczeli, a prawników, by bronili konstytucyjnych praw ludności, ale zwłaszcza prawa do odmowy szczepienia lub czipowania. Jeśli odważnie staniecie w obronie narodu, Bóg wam da swoje błogosławieństwo i pomoże odkryć różne oszustwa w sprawie COVID-19, a także te dotyczące szczepień.
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