Refleksje nad Słowem Życia Ap 1:3

„Błogosławiony, który odczytuje, i którzy słuchają słów Proroctwa, a strzegą tego, co w nim napisane, bo chwila jest bliska.”

Te słowa zostały zaczerpnięte z Księgi Apokalipsy. Apostołowi Janowi na górze Patmos pokazano przyszłość Kościoła na różnych obrazach. Niektóre z nich odnoszą się do naszych czasów, ale wiele z nich było i pozostaje zamkniętych. Tylko Duch Święty może stopniowo odkrywać tajemnice zawarte w Księdze Objawienia.

Ale dla nas ważne jest nauczanie: „...błogosławiony, którzy słuchają i strzegą tego, co w nim napisane”.

Księga Apokalipsy zasadniczo wzywa nas, abyśmy byli wierni naszemu Panu i Zbawicielowi aż do śmierci. Z tej księgi czerpało siłę także wielu męczenników. Jest tu napisane o prześladowaniu Kościoła, o prześladowaniu wiernych Jezusowi i Jego słowu. Mówi także o niebiańskiej chwale, jaka czeka tych, którzy pozostaną wierni Chrystusowi aż do śmierci. Jest to księga pocieszenia, chociaż wskazuje na demoniczną działalność w postaci różnych bestii pragnących zniszczyć Kościół. Pod koniec Księga Apokalipsy świadczy, że szatan, bestia i ci, którzy ją czcili, zostają pokonani, a Jezus, jako Zwycięzca, ma ostatnie słowo. Ci, którzy pozostali Mu wierni, będą z Nim królować na zawsze.

Słowo „bo chwila jest bliska” jest dziś szczególnie aktualne. Ona była blisko zawsze, w każdym stuleciu, w każdym miejscu, bo nikt nie wie, kiedy Bóg powoła go do wieczności. Jezus napomina: „Bądźcie gotowi, bo nie znacie dnia ani godziny”. To zawsze było aktualne. Ale fakt, że chwila jest bliska, jest szczególnym wezwaniem do czujności, o której każdy z nas musi osobiście pamiętać, aby być gotowym, jeśli jeszcze dzisiaj będziemy musieli przejść z czasu do wieczności. Dlatego trzeba żyć w łasce Bożej, wystrzegać się grzechu ciężkiego, nie ulegać duchowi świata i różnym marnościom, które stopniowo oddzielają nas od żywej wiary i relacji z naszym Panem i Zbawicielem. Musimy starać się przestrzegać przykazań Jezusa, przebaczać naszym wrogom, błogosławić, a nie przeklinać, nie mścić się, umieć cierpliwie nieść swój krzyż. A szczególnie warto pamiętać o czasie, który należy poświęcić wyłącznie Panu, czyli modlitwie. Jednocześnie bardzo ważne jest, abyśmy codziennie zachowywali Świętą Godzinę – to naprawdę czas poświęcony Bogu i Twojej duszy, przez który Bóg będzie błogosławił i chronił całą rodzinę takich wiernych chrześcijan.
Jest czas walki, ale Jezus jest z nami i nie mamy się czego bać. On nas nie opuści, ale najważniejsze jest to, żebyśmy Go nie opuścili.
