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O agostiniano americano Prevost não é um Papa válido! Por quê? 
Porque foi eleito por cardeais inválidos, que foram inválida e ilegitimamente nomeados pelo apóstata e teomáquico Francisco Bergoglio. O agostiniano Prevost, assim como os demais cardeais nomeados por Bergoglio, na verdade não são cardeais, nem sequer são membros da Igreja Católica mais.
Por que os atuais cardeais nomeados por Bergoglio já não são sequer membros da Igreja Católica mais?
Porque acolheram um antievangelho sodomita através da Fiducia supplicans de Bergoglio, excluindo-se assim da Igreja de Cristo. Eles não escolheram o caminho de Cristo, mas o caminho sinodal sob a bandeira do arco-íris. A Fiducia supplicans é uma nova doutrina que contradiz a essência do Catolicismo. A antiigreja bergogliana, que professa esse antievangelho, já não é a Igreja Católica. Portanto, mesmo o agostiniano Prevost não é Católico, e muito menos Papa.
E se a rede gay de Bergoglio tivesse escolhido outro entre seus 108 cardeais para o conclave?
Tal eleição, ainda que escolhessem qualquer outro entre eles, seria inválida — assim como é inválida a eleição do agostiniano Prevost.
O que a máfia bergogliana pretende ao escolher um agostiniano americano como seu papa?
O objetivo dessa máfia é dar continuidade às políticas destrutivas de Bergoglio em seu chamado caminho sinodal LGBTQ. Ao mesmo tempo, sua eleição funciona como uma manipulação psicológica dos Católicos americanos, para criar uma euforia em torno do primeiro chamado “papa” vindo dos Estados Unidos. Mas sua função real seria apenas estabilizar o estado de apostasia em que Bergoglio mergulhou a Igreja.
O que isso significa?
Bispos, padres, religiosos e fiéis não devem obedecer, ou seja, não devem se submeter a um falso papa que, assim como Bergoglio, está em rebelião contra Deus.
Qual é a solução?
Todos vocês, bispos americanos, foram enganados e levados à rebelião contra Deus quando a conferência episcopal dos EUA adotou a suicida Fiducia supplicans. Pelo silêncio de vocês, consentiram com ela e, como resultado, estão sob o anátema de Deus, conforme Gálatas 1:8-9. Arrependei-vos, e o anátema será removido. Escrevam uma carta pastoral e separem-se do sistema bergogliano, que não está sob a bandeira de Cristo, mas sob a bandeira arco-íris do anticristo. Na carta pastoral de vocês, digam a verdade aos fiéis.
O que os fiéis americanos devem fazer?
Queridos fiéis dos Estados Unidos, vocês devem escrever cartas aos seus padres e bispos, exortando-os a se separarem do sistema suicida do caminho sinodal bergogliano. Após a morte de Bergoglio, esse caminho continua sendo promovido por sua rede gay, que ocupa os mais altos cargos da Igreja, agora liderada pelo novo pseudo-papa. Portanto, todo católico nos Estados Unidos tem a obrigação de se separar da rede gay bergogliana e do pseudo-papa que é o Bergoglio nº 2.
