Anátema contra o pseudopapa Bergoglio, chamado Francisco, 
por promover um experimento proibido em seres humanos

É o tempo da Quaresma. Os cristãos contemplam o grande sofrimento de nosso Salvador por nossos pecados. Eles também refletem sobre sua própria morte, sobre o julgamento de Deus e sobre a eternidade. No entanto, nestes dias o mundo inteiro está exposto a uma campanha frenética que impõe a vacinação fatalmente perigosa com uma vacina de RNA mensageiro ligada a uma pandemia intencional. A maior tragédia é que, embora a vacina não provada seja um experimento proibido em seres humanos e um crime contra a humanidade, ela é promovida por muitos bispos, teólogos e médicos católicos, que abusam da autoridade eclesiástica. Todos eles se referem ao chamado papa Francisco, que também obrigou os funcionários do Vaticano a vacinar-se sob ameaça de demissão. Ao fazê-lo, ele estabeleceu um precedente pernicioso para a Igreja e para o mundo. Ele usa o slogan «vacina para todos» e hipocritamente afirma que aqueles que não se vacinarem estão pecando contra os outros porque representam uma ameaça para eles. Os especialistas não só negam isso, mas também publicaram os resultados de um estudo segundo o qual aqueles que recebem a vacina do RNA mensageiro se tornam perigosos para os outros e devem ser isolados. A Bíblia adverte que a punição por deixar-se implantar um chip é o lago de fogo. A série planejada das vacinas faz parte de um processo para implantar chips nos humanos.

O Patriarcado Católico Bizantino (PCB) exerce o ministério profético na atualidade e, portanto, defende as verdades fundamentais da fé e da moral que o próprio Jesus Cristo nos deu no Evangelho. O Patriarcado, pela presente, pronuncia um anátema repetido contra o arqui-herege e apóstata Bergoglio, um falso papa chamado Francisco, devido à sua proclamação de um evangelho diferente, falso.
Declaração:

Em nome do Deus Trino, Pai, Filho e Espírito Santo, pela autoridade do ministério apostólico e profético, pela presente declaro diante de Deus e de toda a Igreja o anátema contra o pseudopapa Bergoglio, chamado Francisco, por anunciar um evangelho diferente (Ga 1, 8-9). Se se nega a arrepender-se publicamente de seus crimes contra a fé e a moral e persiste na obstinação inclusive na hora de sua morte, será condenado eternamente ao inferno. O anátema de Deus também cai sobre cada bispo, padre ou leigo que mantém a comunhão de espírito com ele na apostasia.
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Explicação:

O Evangelho de Cristo resume as verdades básicas da fé que garantem a salvação. Bergoglio expressou falso ensinamento – um chamado evangelho diferente – em palavras e gestos.  Entronizou o demônio Pachamama no Vaticano (2019), promove a legalização da convivência dos sodomitas (2020) e a perigosa vacinação de RNA mensageiro que é um experimento cuja realização está proibida em seres humanos. A vacina altera o genoma humano. Contém nanopartículas e, portanto, faz parte do processo da implantação de microchips. Através destes crimes contra Deus e a humanidade, Bergoglio promove o genocídio físico e espiritual.
Citação da Bíblia:

«Mas ainda que nós, ou um anjo do céu, vos anunciasse um evangelho diferente do que vos temos anunciado, que ele seja anátema! Como acabamos de dizer, repito aqui: Se alguém pregar-vos um evangelho diferente do que haveis recebido, seja anátema» (Ga 1, 8-9).
