O PCB: Especialistas corajosos dos Estados Unidos, da Rússia e da República Tcheca compartilham a verdade sobre a vacinação
Os primeiros meses do ano de 2020 foram marcados pelo surto de infecção que causou menos mortes do que a gripe sazonal comum. A pandemia artificial não apenas afetou o setor da saúde, mas também paralisou a economia, a educação, a vida privada e abalou a moral. O Vaticano participou ativamente dessa pandemia artificial. O pseudo-papa pavimentou o caminho com a idolatria da Pachamama e promoveu incansavelmente a legalização da sodomia. Deus colocou diante da humanidade o fogo temporal (2P 2,6) e eterno (Judas 1,7) como exemplo de advertência de punição pela sodomia. Através de suas atividades criminosas, Bergoglio conscientemente trouxe uma maldição sobre a Igreja e a humanidade. Este pseudo-papa boicotou cinicamente as urgentes advertências dos especialistas contra a vacinação com RNA mensageiro. Ele forçou todo o Vaticano a vacinar-se. Todos, exceto três guardas suíços, sucumbiram. 
O Patriarcado Católico Bizantino (BCP), por outro lado, apoiou a posição verdadeira dos cientistas morais incorruptíveis, que levantaram sua voz em defesa da verdade contra o sistema de mentiras. Recordemos sua voz. Entre eles estão cientistas americanos de alto nível, como a Dra. Judy Mikovits e o Dr. David Martin, a microbiologista tcheca Soňa Peková e o Prof. Alexander Redko da Rússia. Vale destacar a conferência científica em São Petersburgo realizada de 20 a 21 de outubro de 2021 e a cúpula de médicos em Roma de 12 a 14 de setembro de 2021 onde mais de 12.700 médicos e cientistas assinaram a “Declaração dos Médicos”. Eles se referiram à vacinação experimental forçada como um crime contra a humanidade, conforme definido pelo Código de Nuremberg.

Como os especialistas americanos David Martin e Judy Mikovits avaliam a vacina?
Dr. David Martin: Isso não é uma vacina. Trata-se de RNA mensageiro empacotado em uma envoltura lipídica que é introduzida em uma célula. É um dispositivo médico desenhado para estimular a célula humana a se tornar uma fonte de patógenos. Não é uma vacina... Vacina é na verdade um termo legalmente definido. É um termo legalmente estipulado na lei de saúde pública e nos padrões dos CDC (Centros para Controle e Prevenção de Doenças) e da FDA (Administração de Medicamentos e Alimentos).

Advogado Rocco Galati: Então, como deveria me referir a ela? Substância química?
Dra. Judy Mikovits: Você está correto. É um patógeno sintético. Eles literalmente injetaram a parte patogênica do vírus no corpo.
Rocco Galati: Se é um patógeno, isso me diz que vai me deixar doente.

Dra. Judy Mikovits: Sim, isso mesmo.

Dr. David Martin: Injetam uma substância química em você para induzir a doença, não para provocar uma resposta imunitária que proteja contra a infecção. Em outras palavras: nada disso vai impedir que você transmita qualquer coisa. Isso foi desenhado para deixá-lo doente e para que suas próprias células causem sua doença.

Advogado Rocco Galati: Então isso vai desencadear uma resposta auto-imune?
Dr.ª Judy Mikovits: Sim, pode fazê-lo e o fará.
Dr. David Martin: Entre muitas outras coisas... 
Dr.ª Judy Mikovits: Pode causar diretamente esclerose múltipla, esclerose lateral amiotrófica, doença de Alzheimer, porque essa é a expressão desse envoltório patogênico... pode acelerar o desenvolvimento do câncer... Sabe-se há décadas que isso é resultado da expressão deste pedaço de vírus Eles literalmente injetam a doença em você.
Os especialistas americanos dizem sobre a vacina de RNA mensageiro que esta substância química nem sequer pode ser chamada de vacina segundo os padrões dos CDC e da FDA e pela lei de saúde pública. É necessário saber que todo cristão é obrigado em consciência e pela lei de Deus a não obedecer à autoridade eclesiástica ou ao papa se eles lhe mandarem cometer um pecado grave.
Hoje, o papa e a hierarquia eclesiástica se abriram às heresias e se opuseram publicamente à lei de Deus. Se esses apóstatas forçam as pessoas a se vacinarem, então é literalmente verdade que: “Devemos obedecer antes a Deus do que aos homens!” (Atos 5, 29). O apóstolo Pedro enfatiza: “Julgai-o vós mesmos se é justo diante de Deus obedecermos a vós mais do que a Deus”.

O que o especialista em Imunologia, professor Alexander Redko de São Petersburgo, na Rússia, pensa sobre o assunto?

Prof. Alexander Redko
Costumo visitar hospitais para doentes com covid, acompanho de perto este trabalho, estou a par do que está ocorrendo ali... E são sobretudo os vacinados que adoecem. Eles desenvolvem todos os sintomas óbvios do coronavírus. De acordo com dados de anatomopatologistas individuais, 62% das internações em enfermarias de covid são pessoas completamente vacinadas.

Os códigos QR determinam quem são os bons e quem são os maus. Os saudáveis são os maus, os doentes e vacinados são os bons. Isso é o que o código QR indica, nada mais. 
Não há pandemia. Para declarar o estado de pandemia é necessário que a epidemia afete todos os países. Mas aqui não há epidemia. Para epidemia é necessário que 5% (da população) adoeça ao mesmo tempo. 
O teste PCR foi desenhado para os vírus de cadeia longa. E este é um vírus de cadeia curta. Significa que é de uma esfera completamente diferente. Estes testes não podem detectar o coronavírus.
Todos seremos extintos por causa de uma mentira total. Porque onde quer que você vá, verá a mentira.
É um crime receitar antivirais sem tê-los contra o vírus SARS-COV-2. E isso pode-se encontrar nos métodos do Ministério da Saúde! Então, o que se deve fazer com o Ministério da Saúde? Decidam vocês mesmos.
Agora transformam todos nós em bichos esquisitos isolados. Trancar-nos-ão em casa e transferirão as crianças à aprendizagem à distância para isolar-nos e causar deterioração imunitária.
Isto não é uma pandemia, mas uma infodemia. E tudo isto que está ocorrendo é só política e um experimento sócio-econômico com nossa população.

Sputnik V: não é Sputnik “v”, mas “cinco”, porque é a quinta vacina que estiveram desenvolvendo na história de sua empresa. E não conseguiram fabricar nenhuma. 
Acho que é necessário vacinar-se A) se há uma vacina, B) se o vírus não muta, isto é, se a vacina pode ajudar a lutar contra o que está presente no meio ambiente.
O vírus que estava aqui há muito tempo, não está mais. Aquilo contra o que querem desenvolver a vacina — cujo desenvolvimento geralmente leva seis anos — esse vírus não está mais aqui. Há algumas variantes delta, podem chamá-la como queiram, mass isso já é algo totalmente diferente. E você diz que está se vacinando contra algo que esteve aqui há dois anos... Isso é uma fraude. É uma fraude criminosa. Dizem que a vacina nao funciona mais, porque agora temos uma nova variante. E por que continuam vacinando? Se de verdade lhes importa tanto, fabriquem a vacina contra esta variante!
Assim, o que estão nos oferecendo não é uma vacina. É o adenovírus 26 e o adenovírus 5, no qual colocaram a proteína Spike, e por quê? Isso não está claro. É que o SARS-CoV-2 nunca foi isolado. Oferecem uma recompensa de 1,5 milhões de euros para aquele que o isole. E se ninguém o havia isolado nunca, contra o quê estão vacinando na realidade? Por que enganam as pessoas? Este é um projeto comercial.

E insisto em que nem sequer é possível discutir sobre este tema, já que a) o vírus não foi isolado, b) não existe vacina contra ele, c) os ensaios clínicos de fase III se completarão no dia 31 de dezembro de 2022, e agora estamos em 2021. Os ensaios não se completaram, os resultados da primeira fase, quando todos os ratos morreram, não foram publicados. Os resultados da terceira fase tampouco foram publicados porque os ensaios não se completaram. Não se determinou o título de anticorpos, não se avaliou o efeito da vacinação sobre a evolução da epidemia nem a resposta imunitária. Que tipos de resultados são estes? Em caso de resultados como estes, é preciso fechar o projeto e não iniciara a vacinação em massa.
Mas as pessoas não o sabem. Dizem: “Eu me vacinei e estou bem”. Em 25% das pessoas injetam-lhes placebo, e é por isso que se sentem bem e por isso voltam a adoecer. Mas aqueles que realmente se vacinaram adoecem mais gravemente. E contraem um coronavírus completo com todos os sintomas posteriores ao covid, com dano pulmonar, com dano ao sistema nervoso central, com síndrome de Guillain-Barré e todos os outros problemas. Tudo o que acompanha o covid, o mesmo se apresenta depois da vacinação. E tenho muitos conhecidos e conhecidos de conhecidos que a) adoeceram e b) não estão mais entre os vivos — depois da vacinação —.
Justamente depois da vacinação?

Sim, justamente depois da vacinação. Segundo dados de anatomopatologistas individuais, 62% das internações em salas de covid são completamente vacinados.
Os mentirosos profissionais nos principais meios de comunicação, bem como os mentirosos religiosos, promovem vacinas não comprovadas e perigosas. Pelo contrário, um verdadeiro especialista, que é a voz de advertência da verdade e uma reprovação viva para muitos, clama: “Por que vocês enganam as pessoas?” 1) O vírus nunca foi isolado; 2) não há vacina contra ele; 3) os ensaios clínicos não terminaram. Os golpistas não disseram que todos os ratos morreram na primeira fase dos testes. O especialista adverte contra o terror inconstitucional da vacina: “Todos seremos extintos por causa de uma mentira total. Porque onde quer que você vá, você verá a mentira”.
O pseudo-papa Bergoglio é o maior mentiroso. Ele é muito consciente de que esta pseudo-vacina altera o genoma humano, o que é uma rebelião contra Deus, o Criador. Contém nano-partículas e faz parte do plano de implantação de microchips do qual a Bíblia adverte falando do lago de fogo! Além disso, contém óxido de grafeno que leva um identificador. O pseudo-papa também sabe que a vacina contém tecido arrancado sadicamente dos pulmões ou rins de bebês não nascidos ainda vivos, que depois são assassinados. Isto é satanização. O sangue dos bebês assassinados em um ritual satânico vem sobre as pessoas que recebem esta pseudovacina. É o antibatismo do diabo através do qual este mentiroso e homicida reclama as almas dos vacinados. 
E estes crimes de rebelião contra Deus e a humanidade são promovidos cinicamente pelo arqui-herege que ocupa o papado. Utiliza slogans demagógicos e criminosos como: “A vacina (deve ser) para todos!” e sem um só argumento científico e em contradição com a lei de Deus, diz a sangue frio: “É preciso fazê-lo!”. Chamar “ato de amor” a este crime indignante é o cúmulo da sem-vergonhice, da obstinação diabólica e da impenitência. Perguntamos: Um ato de amor a quem? A Satanás? Além disso, este arqui-herege provoca, com mentiras, o ódio e o linchamento dos inocentes, acusando-os de ser uma ameaça para os saudáveis! Mas a realidade é completamente o contrário. Os vacinados enganados tornam-se laboratórios para a produção de novos vírus perigosos. 
O arqui-mentiroso, Judas e impostor religioso, é seguido por muitos bispos e padres traidores, tanto católicos como ortodoxos. Inclusive estão exigindo a vacinação como condição para entrar nas igrejas! Este é um gesto de traição a Cristo e a serviço de Satanás. Um cristão não deve mais entrar em uma igreja assim, porque isso pô-lo-ia no caminho que leva à perdição eterna. O professor Redko fala com uma voz profética de advertência: “Todos seremos extintos por causa de uma mentira total”. E nós acrescentamos: É sobretudo a mentira dos políticos corruptos, dos meios de comunicação e do clero traidor. 
Oxalá haja bispos corajosos, como o bom pastor Carlo Maria Viganò. Ele tem a mesma atitude em relação ao coronavírus que os médicos corajosos, chamando verdade à verdade e mentira à mentira.
Vamos citar brevemente a microbiologista chega Soňa Peková:
“Na primavera de 2020, abordamos isso de frente, refiro-me a nosso laboratório, porque é meu trabalho detectar doenças infecciosas em pessoas e animais. Tenho trabalhado intensamente neste campo desde 2006. Abordamos essa situação de forma profissional e estávamos entusiasmados por ajudar no diagnóstico. Estivemos trabalhando nisso a primavera toda, estivemos muito envolvidos, quase ao ponto de não ser mais saudável. Continuamos no verão e, claro, no outono de 2020.
Naquele momento eu entendi o que estava acontecendo. Essencialmente, minhas suposições de que algo obscuro estava acontecendo foram confirmadas. Então nos retiramos dos testes, pois percebemos que todo o objetivo do que estava acontecendo não passava de uma séria intimidação das pessoas e da sociedade, e que, na realidade, o objetivo era provocar constantemente um sentimento de medo na população e mantê-lo vivo de qualquer maneira possível. Então eles continuam testando e novos focos de casos positivos são declarados aqui e ali... No entanto, atualmente existem poucos casos positivos. Eu tenho as informações dos Departamentos de Anestesia, Ressuscitação e Terapia Intensiva em Praga… Então isso não é uma pandemia.

Na verdade, já deveríamos ter batido em retirada há muito tempo e dito: Ok, todos nós entramos em pânico um pouco, agora voltemos, trabalhemos e vamos à escola e continuemos a viver uma vida normal, sem mais máscaras nem nada parecido.
O Covid é apenas uma ferramenta de algo que provocará mudanças na sociedade e, como a ferramenta que escolheram usar é a mais forte, atacaram o instinto mais forte, que é a sobrevivência. Eles os assustam dizendo que morreriam de um vírus, mas todos nós vamos morrer, alguns em 30 anos, alguns em 2 anos, alguns hoje. Ninguém sabe quando isso vai acontecer, mas as pessoas não percebem esse fato. No entanto, todos começaram a temer terrivelmente morrer de um vírus. E isso é guerra psicológica.”
Ano passado, Soňa Peková e seu laboratório diagnosticaram 30.000 pessoas e chegaram à conclusão de que isto não é uma pandemia, e o covid é só uma ferramenta de guerra psicologia para a mudança na sociedade. O instinto de sobrevivência foi atacado para assustá-los com a perspectiva de que morram de um vírus, mas cedo ou tarde todos nós morreremos. E as pessoas não se dão conta disso. Que mais há para dizer?
Que as pessoas comecem a dar-se conta de que no fim morrerão! Esta é uma realidade da qual ninguém pode duvidar. Sim, alguém morrerá antes, alguém mais tarde. A verdadeira sabedoria é pensar no final da vida, contar com a morte, o julgamento de Deus e a eternidade. Que as pessoas comecem a dar-se conta disto, especialmente neste tempo de mentiras coronavíricas e pressões com o objetivo de acelerar a morte! A solução não é cair no desespero; a solução é a Verdade, isto é, Jesus, o Filho de Deus e o Salvador. Ele ganhou a vida eterna para nós. Ele é a ressurreição e a vida. Só temos que recebê-Lo: “a todos aqueles que o receberam, deu-lhes o poder de se tornarem filhos de Deus”. Para poder recebê-Lo e para que Ele possa viver em nós, temos que chamar verdade à verdade e mentira à mentira, hoje em dia especialmente no que diz respeito ao tema da fraude da vacina. Que todos os profissionais médicos corajosos e verdadeiros sejam um exemplo para nós no caminho da verdade. Hoje em dia eles são a voz profética salvadora para toda a humanidade.
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