O PCB: O Cardeal Cupich é servidor de Deus ou servidor de Satanás?

O Cardeal Blase Cupich, de Chicago, ordenou que “todos os funcionários e o clero” recebessem vacinas contra o covid-19. Se não cumprirem a ordem, ser-lhes-ão impostas medidas disciplinares.

Citação de Cupich: “O objetivo desta política é que todos os funcionários e o clero sejam totalmente vacinados contra o covid-19”. Além de vacinar-se, o clero deve carregar o certificado de vacinação na website da arquidiocese para que esta tenha informações precisas sobre o status de vacinação de todos os clérigos e funcionários.
“Se for concedida a isenção (por motivos médicos), o clérigo ou o funcionário será obrigado a submeter-se a testes semanais de covid-19 e enviar os resultados ao portal de seguimento arquidiocesano. Aqueles que não estiverem vacinados terão que usar máscaras o tempo todo nas instituições arquidiocesanas (ou seja, nas igrejas, nos edifícios paroquiais, nas escolas, nos centros pastorais...). É possível que se restrinja seu acesso às cantinas diocesanas. Além disso, a arquidiocese reserva-se o direito de proibir-lhes a entrada nos edifícios arquidiocesanos (igrejas e todas as instalações eclesiásticas)”. O Cardeal Cupich ordenou a seus padres que se recusassem a apoiar os pedidos de isenção da vacinação por motivos religiosos ou de consciência. Ele lhes disse que assinar tal formulário significaria não cumprir o ensino católico! Ele também declarou que os católicos leigos não podiam usar os ensinamentos da Igreja para justificar tais decisões que, em sua essência, eram uma rejeição ao autêntico ensinamento moral da Igreja sobre as vacinas contra o covid.

A declaração de Cupich é um montão de mentiras e manipulações grosseiras. É o cúmulo do abuso criminoso da autoridade eclesiástica perseguir uma política segundo a qual um católico não tem mais o direito à consciência, ou ameaçar os padres de que se lhes permitem usar esse direito, significa que eles não cumprem os ensinamentos católicos. O despotismo de Cupich é um pecado contra o Espírito Santo, já que abusa do poder eclesiástico para impor um sistema criminoso e satânico que leva à redução da humanidade através da vacinação experimental e fatalmente perigosa. Sob o Código de Nuremberg, Cupich deve ser levado à justiça por promover crimes contra a humanidade. Este judas eclesiástico e assassino de almas humanas não escapará do julgamento de Deus. Deve-se notar que devido a seus pensamentos e atos heréticos e criminosos, este homem se excluiu do Corpo Místico de Cristo, a Igreja, e como apóstata e um claro rebelde contra Deus não deve ser obedecido por ninguém (v. Gal. 1, 8-9). Aqueles que lhe obedecem trazem sobre si a maldição que Cupich fez cair sobre si mesmo, assim como o falso papa Bergoglio e um grupo de clérigos vendidos ao diabo.

Uma mulher que sobreviveu ao Holocausto, Vera Sharav, falou recentemente sobre as medidas atuais contra o covid, incluindo os confinamentos, a vacinação obrigatória e os testes. Comparando-as com o regime nazista, ela também apontou o fato de que naquela época toda a elite científica estava “infectada” com a concepção sociodarwinista da eugenia. Hitler também poderia referir-se a “médicos especialistas”. “Os passaportes de vacinação são a porta de entrada para o Estado totalitário e a estreita vigilância dos cidadãos, como ocorre agora na China comunista”.

O Cardeal Cupich, um servo de Satanás mais que de Deus, introduz o fascismo eclesiástico e uma ditadura comunista que se torna a satanização por covid e ameaça todos os Estados Unidos.
Caros bispos e padres americanos, vocês se oporão ou sucumbirão a este sistema de genocídio planejado relacionado à vacinação forçada? Não se trata apenas da vida física; trata-se da condenação eterna ao inferno, para a qual Cupich e outros judas como ele estão arrastando todos os Estados Unidos, abusando da estrutura da igreja.
Por que, queridos bispos e padres americanos, Deus permite que os postos chave sejam preenchidos por tais hienas eclesiásticas, servos do falso profeta, que violam todos os mandamentos e as leis naturais e morais, e hipocritamente a chamam de “a verdadeira moral da Igreja” e “os ensinamentos da Igreja”? A resposta é: Deus o permite porque Ele quer que vocês despertem do sonho para a realidade e defendam corajosamente Jesus Cristo, seus ensinamentos salvadores, a existência física de vocês e sua salvação da condenação eterna ao inferno.

Não é suficiente que muitos de vocês simpatizem com o arcebispo C. M. Viganò, que provou ser um heroi da fé e que foi o único entre vocês que se opôs abertamente a este malvado sistema de satanização. Seguindo o exemplo dele, vocês também devem se separar da estrutura apóstata bergogliana, que, juntamente com o papado, Bergoglio já programou para a autodestruição através do chamado processo sinodal. Se vocês querem salvar a instituição do papado, o único meio hoje em dia é separar-se do heresiarca Bergoglio e de seus seguidores como Cupich e vários outros judas sob o manto eclesiástico nos Estados Unidos, e depois reconhecer o verdadeiro e legítimo papa na pessoa daquele que demonstrou sua fidelidade a Cristo e Seus ensinamentos apesar das perseguições e ameaças de morte, o que é um martírio incruento. O que vocês estão esperando, caros bispos e padres dos Estados Unidos?
É necessário sair da casa da escravidão e começar a renovação de suas dioceses com a abolição das diretrizes anti-cristãs do covid. Caros bispos e padres, ninguém tirará de vocês suas igrejas, e mesmo que o façam, não lhes tirarão Deus! Vocês servirão aos fieis nas catacumbas como era a prática na Igreja primitiva. Isto libertará vocês da maldição bergogliana que Cupich lança sobre os Estados Unidos.
Se permanecerem na estrutura bergogliana, vocês perderão tudo; Cristo e a vida eterna em primeiro lugar. Portanto, não tenham medo de sair. Tenham medo de permanecer sob a maldição! Vocês têm medo de se afastar do papa inválido, mas ele não tem medo de destruir o papado. Então, a que vocês se agarrarão se perderem Cristo agora, se depois a estrutura papal será destruída?
A solução hoje é empreender seu próprio caminho sinodal, ou seja, separar-se de Bergoglio e reconhecer o legítimo papa. Esta é a vontade de Deus para vocês, queridos bispos e padres americanos. Se vocês derem este passo, todos os outros verdadeiros bispos católicos do mundo inteiro se juntarão a vocês. Se vocês permanecerem no sistema de Bergoglio e respeitarem seu anti-evangelho e o espírito do anticristo, acabarão no lago de fogo com ele, com este falso profeta.
Todos vocês, bispos e padres sinceros dos Estados Unidos, façam uma promessa a Deus de dedicar uma hora diária à oração interior. Incentivem os fieis a organizar a oração contínua, estabelecendo vigílias de oração 24 horas por dia (v. https://youtu.be/WWZaeIyw4qQ, http://vkpatriarhat.org/es/?p=10157). Então Deus dará a luz e a força para a verdadeira renovação da Igreja.
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