O PCB: A intenção oculta do simpósio vaticano sobre o sacerdócio
De 17 a 19 de fevereiro celebrou-se no Vaticano um simpósio sobre a teologia do sacerdócio.

No entanto, no início deste mês, a “Igreja Sinodal” alemã votou a favor de conceder a chamada bênção da Igreja sobre os pseudo-casamentos entre pessoas do mesmo sexo. Isso não é apenas um cisma; esta é uma apresentação pública do satanismo sinodal, a apostasia de Cristo e a adoção de um programa anti-evangelho (Ga 1, 8-9) que implica uma maldição e a expulsão da Igreja de Cristo. Bergoglio aprovou a decisão suicida do caminho sinodal alemão no simpósio com seu notório silêncio!

Qual era o propósito oculto do simpósio sobre o sacerdócio? Eliminar gradualmente o sacerdócio sacramental. Primeiro pela abolição do celibato e depois pela ordenação de feministas e bruxas como sacerdotisas de Satanás para a anti-Igreja sinodal da Nova Era.

Quanto à crise do sacerdócio, tem suas raízes profundas no espírito do Concílio Vaticano II. A doutrina católica ortodoxa foi substituída pelas heresias do modernismo, a missão pela antimissão acompanhada do diálogo interreligioso, a resistência ao espírito do mundo pela unidade com ele através do aggiornamento. Este veneno espiritual do Vaticano II paralisa o sacerdócio e o catolicismo. Qual é a solução? Arrependimento. Chamar verdade à verdade, heresia à heresia, papa inválido ao papa inválido, e separar-se dele e do Vaticano apóstata, que já é totalmente controlado pelos maçons.

É necessário que pelo menos alguns bravos bispos fiéis a Cristo reconheçam o quanto antes o papa ortodoxo e válido que parará o processo de satanização e dará passos para a verdadeira renovação da Igreja. Hoje Deus impõe esta exigência – vinculante em consciência – a cada verdadeiro bispo católico.
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