O PCB: O Espírito da mentira, a fonte do mal, o batismo

e o antibatismo global através do RNA mensageiro
video: https://vkpatriarhat.org/pg/antibatismo-atraves-rna-mensageiro/ 
https://invocar-o-nome-do-senhor.wistia.com/medias/sbcjodaxij  
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O diabo é um espírito; não tem corpo. Pode afetar diretamente nossa forma de pensar. Por exemplo, estão discutindo um problema e, de repente, alguém vem com uma inspiração “incrível” que influencia seu pensamento nesse momento. Mas você descobre que para alcançar o objetivo desejado, deve recorrer a uma mentira séria, ao engano, à maldade... Tal inspiração pode vir diretamente do espírito da mentira, ou pode vir da fonte do mal em nós, que a Bíblia chama de “velho homem”, pecado (original). Essa fonte afeta nossa mente e nossa vontade. É preciso saber que a fonte do mal no homem, juntamente com o espírito da mentira, é a principal causa de todo o mal nesta terra, de todos os crimes e das guerras, do ódio, dos assassinatos, das perversões, etc.

Essa fonte de maldade não existia no princípio, nos primeiros humanos, na natureza humana. A infecção espiritual do mal foi obtida por meio de um ato cometido pelos primeiros seres humanos. Anteriormente, eles eram muito inteligentes e tinham habilidades que perderam depois do pecado. Ao acreditar no espírito da mentira, se conectaram espiritualmente com ele e a infecção espiritual do mentiroso e do homicida entrou na natureza humana. A apostasia interior de Deus se manifestou então em um ato concreto. Quando uma pessoa segue o caminho do engano e do crime, apaga a voz da consciência e se torna um médium do espírito da mentira e do mal.

O diabo é um espírito muito mais inteligente e perfeito do que o homem, mas sua essência é maligna. Nós o chamamos de espírito maligno, anjo de luz - Lúcifer - Satanás, o diabo. Ao longo da história da humanidade, como agora, incutiu más inspirações nos corações das pessoas, enganou nações, incitou ódio, crimes, assassinatos (mesmo de crianças não nascidas), iniciou tirania, guerras, genocídio e toda a farsa coronavírica e climática. Sempre envolve tudo em termos positivos, ou seja, apresenta a mentira como verdade e o mal como bem. Jesus disse dele que é um mentiroso, pai da mentira e assassino (Jo 8:44). Muitas vezes não age diretamente, mas através da fonte do mal que transplantou espiritualmente à natureza humana com o primeiro pecado. Nas pseudo-religiões o diabo sempre exigiu respeito, submissão e até sacrifícios humanos.
O espírito do mal tem seus médiuns, que ele promove a posições-chave do poder político ou religioso, para que possa agir globalmente através do abuso de autoridade. É importante saber que Francisco Bergoglio é um papa inválido, porque prega falsos ensinamentos que levam à autodestruição do cristianismo.
A histeria coronavírica global desmascarou completamente essa fonte de maldade, de mentira e de morte, bem como a tendência a mentir e o ódio à verdade. As pessoas adoram a “imagem da besta” – a televisão e a grande mídia – e é por isso que acreditaram em mentiras e tomaram a perigosa vacina de RNA mensageiro, contra a qual os especialistas íntegros advertem energicamente! Mas nem mesmo os fatos convencerão as pessoas enganadas. Aquele que rejeitar a verdade na vida cotidiana também a rejeitará quando sua vida estiver em jogo, tanto a terrena quanto a eterna.
Em nossa natureza humana, embora corrompida pela fonte do mal, há um profundo anseio pela verdade e pela verdadeira felicidade. Deus nos criou à Sua imagem colocando espírito imortal na matéria do corpo, o que nos faz semelhantes a Deus. Somente no mais íntimo do nosso ser a alma se separa do espírito (cf. Heb 4:12). O espírito humano é nosso eu interior ―espiritual―. Influencia nossa alma e nossa mente, especialmente através da consciência. Nosso espírito é puro, anseia por Deus, em quem tem sua origem (Gen 2).
No batismo, o homem recebe a vida divina e se torna um templo vivo de Deus: “Ou não sabeis que o vosso corpo é templo do Espírito Santo, que habi​ta em vós, o qual recebes​tes de Deus e que, por isso mesmo, já não vos pertenceis?” (1 Co 6:19). “Porquanto não recebestes um espírito de escravidão para viverdes ainda no temor, mas recebestes o espírito de adoção pelo qual clamamos: Aba! Pai! O Espírito mesmo dá testemunho ao nosso espírito de que somos filhos de Deus. E, se filhos, também herdeiros, herdeiros de Deus e coerdeiros de Cristo, contanto que soframos com ele, para que também com ele sejamos glorificados” (Rom 8:15-17). Pelo batismo, estamos profundamente unidos a Jesus Cristo, nosso Senhor, ao mistério de Sua morte e ressurreição: “Ou ignorais que todos os que fomos batizados em Jesus Cristo, fomos batizados (submersos) na Sua morte?” (Rm 6:3). “Sepultados (espiritualmente) com ele no batismo, com ele também ressuscitastes por vossa fé no poder de Deus...” (Col 2:12). “Se, portanto, ressuscitastes com Cristo, buscai as coisas lá do alto... Afeiçoai-vos às coisas lá de cima, e não às da terra. Porque estais mortos (para o  estilo de vida mundano) e a vossa vida está escondida com Cristo em Deus.” (Col 3:1-3). Para viver o profundo mistério do batismo, é preciso viver pela fé que cresce através da oração, da conversa com Deus, da leitura da Palavra de Deus, da busca da verdade e do amor à verdade.
Hoje, no entanto, o espírito da mentira na mídia nos impõe o anti-batismo em massa, através do qual quer escravizar e destruir toda a humanidade. Isso acontece ao tomar a vacina de RNA mensageiro. A vacina contém tecido arrancado de bebês não nascidos que foram posteriormente assassinados. É um ritual de satanização, porque o sangue dessas crianças recai sobre todos aqueles que tomaram a vacina, e assim, por causa de sua consciência embotada, eles caíram sob o domínio de Satanás, que odeia Deus e o homem.
O que aqueles que foram enganados devem fazer? Só há um caminho de salvação: o arrependimento! Não devem tomar mais doses dessas vacinas. No entanto, certas consequências negativas permanecerão, por isso devem ser pacientemente suportadas como parte do arrependimento. São doenças e sofrimentos em decorrência da vacinação, ou até mesmo a morte. Um elemento importante do arrependimento é reservar pelo menos uma hora por dia para a oração, de preferência um dízimo do tempo, ou seja, duas horas e meia; os aposentados podem fazer mais. “Todo aquele que invocar o nome do Senhor será salvo.” Portanto, invoque o nome de Deus todos os dias em uma oração de arrependimento pelo menos antes de dormir: “Jesus, Jesus, Jesus, tem piedade de mim, pecador!” Repita cinco vezes, focando seus olhos espirituais nas cinco chagas mortais que Jesus sofreu quando foi pregado na cruz por você. 
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