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Каково реальное состояние нынешней Церкви после смерти недействительного папы Франциска Бергольо?

Нынешняя Католическая Церковь, стоящая перед конклавом, уже не является Церковью Христа, поскольку отвергла учение Христа и приняла содомское антиевангелие. За это антиевангелие падает Божье проклятие согласно Гал 1,8-9: «Кто проповедовал бы другое евангелие, даже если бы это был ангел с неба, да будет проклят – анафема».

Какого духа имеет постберголианская псевдоцерковь?

Постберголианская псевдоцерковь имеет духа антихриста. Она находится в синодальном ЛГБТК-бунте против Бога. Высочайшие церковные должности узурпировала гомо-сеть. Эта псевдоцерковь не ведет души к спасению, а к вечному осуждению.

Что стало решающим моментом в процессе трансформации Церкви?

Решающим моментом трансформации Католической Церкви стало издание т.н. догматической декларации «Fiducia supplicans» 18 декабря 2023 года.

Как возможно, что этот бунт против Бога был одобрен епископскими конференциями Америки и Европы?

Отдельные епископские конференции оккупированы предательскими или трусливыми прелатами, а это как в Америке, так и в Европе. Поэтому они приняли это духовное самоубийство и навлекли проклятие на свои диоцезы и собственные народы.

Какое теперь решение?

Чтобы отвести проклятие «Fiducia supplicans», пропагандисты этой псевдодекларации должны уйти из должности. Другие епископы обязаны публично каяться за свое молчание, которым они участвовали в этом предательстве Христа и Церкви.

Издал ли Бергольо кроме «Fiducia supplicans» еще другой самоубийственный документ?

Подобных документов больше. Но непосредственно перед «Fiducia supplicans» 1 ноября 2023 года вышло motu proprio «Ad Theologiam promovendam». В нем Бергольо даже установил принцип смены парадигм. В заключение провозгласил: «Распоряжаюсь, чтобы все, что я постановил, … имело стабильную и длительную ценность, несмотря на все, что этому противоречило бы».
Этим Бергольо отверг высший авторитет Священного Писания и Традиции.

Конклав 2025

Даже если бы папа был избран из правоверных кардиналов, этим берголианским конклавом он не был бы избран действительно. Кроме того, даже на высшей должности он не был бы способен противостоять гомосети. Он не выступил бы против всей апостатической системы и духа антихриста. Он лишь бы утвердил статус «кво» бунта против Бога, введенного Бергольо.

Каково сегодня спасительное решение?

В чрезвычайных условиях существует только чрезвычайное решение. Сегодня была опровергнута суть Декалога и Символа веры и в Церкви был интронизирован дух мира вместо Святого Духа. При поиске выхода нельзя блокировать спасение церковными декретами. Сегодня главное задание – это вывести Церковь из апостасии, глубокие корни которой исходят еще из II Ватиканского Собора.

Примеры из истории Церкви касательно папских выборов
После смерти Клемента IV (1268) наступил самый длинный период седевакантизма в истории папства. Лишь 1 сентября 1271 г. кардиналы согласились избрать Теобальда Висконти, который не был ни священником, ни кардиналом. В его отсутствие, когда он совершал паломничество к Святой Земле, его избрали папой. Однако из паломничества он вернулся только  в 1272 году и лишь тогда принял власть. Григорий X был нравственно чистой и глубоко религиозной личностью. Короче говоря, был одним из самых способных мужей на папском престоле.

В 1276 году кардиналы избрали Адриана V, который был папой всего 38 дней. Однако Адриан V не успел принять ни священнического, ни епископского сана.

Какой урок дает нам история?

Сегодня уже никто не может утверждать, что папой не может быть архиепископ Карло Мария Вигано, поскольку он не есть кардиналом. Он является высоко моральной личностью, которая гарантирует надежду, что наступит возрождение Католической Церкви, как в голове, так и в ее членах.

Архиепископ Вигано уже раньше пересек рубеж 80 лет. Есть ли смысл избирать его в таком возрасте на папский престол?

Да, есть смысл, чтобы именно Карло Мария Вигано и в этом почетном возрасте занял папский престол. Опять же церковная история доказывает, что часто именно такой выбор был для Церкви большим благословением. Даже если бы он был на папском престоле меньше года, то и это является выходом в данной ситуации. Свидетельство его жизни и верности Христу есть доказательство того, что он достоин быть наместником Христа на земле.

Что характеризует архиепископа Вигано?

Архиепископ Вигано остался верен правде и нравственным принципам. Он ради Иисуса Христа подвергся духовному мученичеству, которым была незаконная экскоммуникация, недействительно изданная Бергольо. Но он также был готов испытать кровавое мученичество, когда выступил против духа антихриста и всей его системы, причем не только в Церкви. Уже 7 лет, с 2018 года, он буквально находится на кресте с Христом за верность Ему и Его Евангелию.

Но возможно ли вообще, чтобы архиепископа Карла Марию Вигано избрали берголианские кардиналы?

С человеческой точки зрения совершенно понятно, что берголианские кардиналы ни в коем случае не будут его избирать. Поэтому в этой чрезвычайной ситуации он должен быть назначен на папский престол, а затем принят правоверной Церковью. А это уже дело Божие.
