Обнародование экскоммуникации и Божьей анафемы 
на моравских ординариев монс. Йозефа Нузика и 
монс. Павла Конзбула и на семерых священников

видео: https://vkpatriarhat.org/ru/?p=32669  https://rumble.com/v6ror09-409301433.html  https://bcp-video.org/ru/na-moravskih-ordinariev/  https://cos.tv/videos/play/60115062617576448  https://youtu.be/Gyuym6dfclo  https://www.bitchute.com/video/3IITE8qNKLji/  
В авторитете Триединого Бога, Отца, Сына и Святого Духа, а также в авторитете апостольском и пророческом обнародую экскоммуникацию и Божью анафему на архиепископа Йозефа Нузика и епископа Павла Конзбула. Совершенное ими преступление против Бога невозможно оправдать. Оно не скрыто, а публично известно, поэтому его нельзя отрицать.

15 марта 2025 года посредством богохульного паломничества ЛГБТК был грубо осквернен паломнический храм Скорбящей Матери Божьей в Слупе. На самом деле, это была прорывная акция всех нечистых Q-демонов внутрь Католической Церкви и всего народа. Если бы храм осквернили сатанисты т.н. черной мессой, никто бы не сомневался в его осквернении. Однако здесь храм был осквернен прорывной акцией, открывшей дверь духу сатанизма со всеми легионами нечистых демонов в сердце Католической Церкви и в сердце народа. Это организованное преступление оказывает в духовной области более ужасное влияние, чем частные акции сатанистов. Ведь публичной церковной легализацией к небу вопиющего греха содомии, за который Бог увещевает временным и вечным огнем (2 Пт. 2,6; Иуды 7), был пробит моральный барьер Божьего Закона, защищавший от массового распространения содомской эпидемии. Это т.н. паломничество стало прорывом и утвердило содомский путь, противоречащий Христовому пути спасения. Этому послужило грубое злоупотребление церковной властью и Евхаристией со стороны семи священников, активно сотрудничавших в этом прорывном преступлении. Их целью, а также целью обоих моравских ординариев Нузика и Конзбула, было изменить общественное мнение, что грех содомии уже не является грехом. За него уже даже нельзя каяться! Этим еретическим жестом, отрицающим сущность не только церковной, но и человеческой морали, были введены в заблуждение верующие и публично оплеванный Господь наш Иисус Христос. Его страдания и искупительная смерть фактически были провозглашены излишними. Почему? Ибо эта нравственная ересь утверждает, что содомия уже не является к небу вопиющим грехом, и тем самым отрицает другие грехи, не только в нравственной сфере. На самом деле это бунт против Бога-Творца, насмешка над нашим Спасителем и грех против Святого Духа. Таким образом отвергается искупительная смерть Христа – единственный путь спасения! Это большее преступление и осквернение, чем те, которые совершают публичные преступники и сатанисты! Порядочный человек сам дистанцируется от таких людей. Однако здесь в церковных одеждах и с митрой на голове выступают т.н. Христовы апостолы, злоупотребившие Божьей властью прямо против Бога. Так массово ведут верующий народ на путь погибели. Даже сатанисты с целого континента не могут достичь столь успешной миссии для сатаны, которую провели моравские епископы Нузик и Конзбул! Этот ужасный соблазн и злоупотребление авторитетом является публичным бунтом против Бога. Это также грех против Святого Духа, потому что они целенаправленно все спланировали. Обоих епископов предупреждали, чтобы не совершали этого тяжкого преступления. Но они, наоборот, целенаправленно и цинично благословили этот сатанинский прорыв внутрь Мистического Тела Христова – Церкви в Моравии.

Кроме того, после осквернения паломнического храма Скорбящей Матери Божьей в Слупе с этого места на верующих уже не сходит благословение. Храм должен быть заново освящен.

Но гораздо хуже, что был осквернен духовный храм Моравской Церкви, наследницы святых Кирилла и Мефодия. Повторяю, главная вина в этом преступлении лежит на двух церковных иудах: Йозифе Нузике и Павле Конзбуле. Одобрив и реализовав эту богохульную акцию, оба  прелата навлекли на себя самое суровое церковное наказание – экскоммуникацию latae sententiae и Божью анафему за пропаганду содомского антиевангелия. Священное Писание предостерегает: «Кто бы проповедовал иное – содомское – антиевангелие, даже если бы это был ангел с неба, да будет проклят – исключен» (ср. Гал. 1, 8-9).

Что следует из этого тяжелейшего наказания? Оба ординарии сами себя исключили из Католической Церкви и уже не являются ее членами. Того факта не изменяет то, что они и дальше будут дерзновенно и неуступчиво оккупировать церковные должности и продвигать ликвидацию Церкви. Совершаемые ими Таинства недействительны – это лишь комедия и набожный театр. В частности, совершаемые ими рукоположения священников недействительны. Совершаемое ими миропомазание перед Богом недействительно. То же касается Святой Литургии и Таинства исповеди.

Наказание Божьей анафемы с ее последствиями ложится также на семерых нераскаявшихся и упорных священников-содомитов. Они сознательно участвовали в этом прорыве и бунте против Бога, злоупотребив для этого сослужением Литургии. Если эти священники и два епископа-отступника не покаются и умрут в ожесточенности сердца, то будут навеки осуждены.

Что должны делать священники, монахи и верующие католической Моравии?

Это наказание анафемы обязывает их в совести. Священники и верующие должны сделать для себя выводы.

Цель верующего – спасение бессмертной души, то есть обретение вечной жизни. Основным условием этого является истинное покаяние, а не сознательное пребывание в бунте против Бога и при том играние лицемерной комедии, как, например, лежание ничком с босыми ногами и тому подобные клерикальные трюки. Иисус говорит ясно: «Если не покаетесь, все погибнете!» (Лк. 13,3).
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