ВВП: Что должны делать католики США в связи 
с незаконным и недействительным избранием Бергольо №2
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Дорогие католики США!

Вы хорошо знаете вашего апостольского нунция Карла Марию Вигано. Он был дан вам Богом как Божий муж, смело выступивший против гомосети, существование которой имел на совести кардинал МакКаррик. Архиепископ Карло Мария Вигано выступил как Божий пророк, зная, что рискует подвергнуться моральному или даже физическому убийству. Он назвал настоящим именем Глубинное государство (Deep State), а также разоблачил т.н. Глубинную церковь (Deep Church), указав, как она уничтожает человечество.

Когда лжепапа Бергольо оккупировал высшую церковную власть, архиепископ Карло Мария Вигано выступил за Иисуса Христа, за католическое учение и за Церковь. Когда Бергольо начал в масс-медиа навязчивую кампанию, что вакцины должны быть для всех и что «это (то есть всеобщую вакцинацию) необходимо сделать», архиепископ Вигано неуклонно защищал правду от демагогии Бергольо. Епископ Вильямсон отметил, что в это тяжелое время Бог дал нам архиепископа Вигано как истинного Божьего пророка, как защитника истин католической веры. Да, архиепископ Вильямсон сказал великую правду.

Когда Бергольо коварно и поэтапно готовил условия для легализации греха содомии посредством т.н. синодального пути, архиепископ Вигано не молчал. Поэтому псевдопапа Бергольо, не колеблясь, инициировал клерикальную трагикомедию с т.н. исключением правоверного архиепископа из Католической Церкви. На самом деле Бергольо, совершая самые тяжелые преступления против основных истин веры и морали, многократно исключил сам себя не только из Католической Церкви, но также из Мистического Тела Христова. Без покаяния в час смерти это означает вечное осуждение. В этом глубочайшем кризисе Церкви и в этом тяжелейшем испытании архиепископ Вигано стоит непреклонно как свидетель католического учения.

8 мая 2025 года берголианская секта избрала преемником Бергольо и репрезентантом синодального ЛГБТК-пути абсолютно неизвестного прелата, которого менее двух лет назад Бергольо избрал своим верным кардиналом. Этот августинианец будет в дальнейшем возглавлять 108 берголианских кардиналов и выполнять программу т.н. фазы реализации синодального ЛГБТК-пути, который является публичным бунтом против Бога и плевком в лицо нашему страждущему Спасителю. Почему берголианская мафия избрала именно этого американского августинианца? Именно потому, чтобы создать фальшивую эйфорию от того, что это первый гражданин Америки, ставший папой. Но следует еще раз подчеркнуть, что он не является папой. После Бергольо он является вторым лжепапой, Бергольо №. 2.

Дорогие епископы, священники, монахи и дорогие католики США, не позволяйте этой берголианской демагогии обманывать вас и не открывайте свои сердца неизвестному человеку, которого архиеретик Бергольо избрал за его верность синодальному пути бунта против Бога. Если бы на конклаве 8 мая папой избрали правоверного кандидата, например кардинала Мюллера или кардинала Берка, то вполне понятно, что его первым шагом должно быть исправление тяжких преступлений против Церкви, совершенных лжепапой Бергольо.

Провозгласив «Fiducia supplicans», Бергольо легализовал один из самых тяжелых грехов и таким образом опровергнул самую сущность Церкви, а именно спасительную жертву Христа на кресте. Узаконив самый тяжкий грех и отвергнув Божьи законы, Божьи заповеди и покаяние, Бергольо проложил путь, на котором никто не спасется. Правда об искупительной смерти нашего Спасителя является основой нашего «Символа веры». Однако, провозгласив 18 декабря 2023 года «Fiducia supplicans», Бергольо узаконил свой «Символ веры» т.н. синодального пути ЛГБТК, программой которого является отвержение Бога и Его Декалога и, как следствие, нашего «Символа веры».

Тот, кто принимает синодальный путь, является публичным отступником, предателем Христа и духовным самоубийцей. К последователям Бергольо и его сети относятся и несколько американских кардиналов и епископов. Через Конференцию епископов США они держат, как заложников, и правоверных епископов. Однако эта берголианская мафия вскоре будет их постепенно устранять и назначать своих гомопоследователей. Затем вас, дорогие католики, посредством злоупотребления церковной властью и через фальшивое послушание они уведут на синодальный ЛГБТК-путь, ведущий в ад.

Эта мафия злоупотребляет высшей властью Церкви, и теперь ей в этом послужит незаконно и недействительно избранный этой мафией августинианец Превост. Перед конклавом была надежда, что Католическая Церковь снова может стать католической. Существовал лишь небольшой шанс, что, возможно, некоторые берголианские кардиналы после смерти этого основателя берголианской секты обратятся и при чрезвычайных обстоятельствах изберут личность, гарантирующую возвращение к здоровым корням католического учения. Этим гарантом является архиепископ Карло Мария Вигано. Он был бы единственным лицом, способным сделать этот спасительный шаг и противостоять берголианской мафии. Об этом свидетельствует его борьба на жизнь и на смерть за Христову Церковь и спасение душ. Однако, этот вариант, что конклав изберет его, был очень маловероятен.

Каково теперь решение для Церкви в США?

Дорогие священники, монахи и верующие, настойчиво молитесь, но также оказывайте моральное и экономическое давление на ваших епископов, чтобы они совершали тройное покаяние и не приняли и не подчинили себя и вас недействительному папе, исключившему себя из Церкви за свое внутреннее единство с берголианской программой синодального ЛГБТК-бунта против Бога.

Уважаемые епископы!

1) отделитесь от предательской Епископской конференции США, которая имеет дух и программу берголианского синодального пути. Эта мошенническая церковная организация USCCB без вашего согласия от имени вас, всех епископов, одобрила самоубийство Католической Церкви и переход к берголианской секте с новым содомским антиевангелием;

2) через публичное покаяние в форме пастырского письма в своем диоцезе публично отрекитесь от «Fiducia supplicans» и признайте, что вы были вовлечены в предательство Христа и Его Церкви и что своим молчанием навлекли на себя тяжелейшее наказание.

Уважаемые епископы, совершите это тройное покаяние: 1) не подчиняйтесь недействительному папе; 2) отделитесь от Епископской конференции США; 3) обнародуйте в пастырском письме, что вы отрекаетесь от «Fiducia supplicans». Тогда вместо Епископской конференции США, подчиненной берголианской секте во главе с Превостом, то есть Бергольо №2, установите американский патриархат. Впоследствии пусть патриархат в этих чрезвычайных обстоятельствах изберет правоверным и действительным папой бывшего нунция в США Карла Марию Вигано. Только так можно дать всем искренним католикам и всему миру альтернативу к спасению и возвращению к здоровым корням учения и морали, то есть к пути спасения.

Действуйте быстро, не откладывайте, речь идет о духовной борьбе, которая ведется особенно в США не только в политической и социальной сферах, но и в религиозной. Америка с новым и правоверным папой, с Божьим мужем, которым является Карло Мария Вигано, очертит настоящий путь к остановлению самоубийственного процесса, начатого берголианской сектой. Тогда наступит духовное возрождение и искренние души вновь найдут в Церкви безопасный путь к спасению.
+ Илия
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