Размышления над Словом жизни 1 Пт. 3,15-16а
«Господа Бога святите в сердцах ваших; будьте всегда готовы всякому, 
требующему у вас отчета в вашем уповании, дать ответ с кротостью и благоговением»
Апостол Петр побуждает нас святить Бога в наших сердцах. Как мы должны Его святить? Прежде всего, во внутренней молитве, где мы говорим с Ним, слушаем Его и просим, чтобы в данной ситуации могли познавать и исполнять Его святую волю.

Далее апостол говорит, что мы должны быть готовы дать каждому ответ. Но никто не будет нас спрашивать, когда мы не будем благовествовать. Мы должны быть готовы свидетельствовать. В молитве нужно выпросить свет: кому свидетельствовать, как свидетельствовать и когда свидетельствовать. Тогда необходимо преодолеть некую застенчивость и самому сделать первый шаг. Здесь стратегическое слово «прежде всего» (по-гречески proton). Когда мы должны вынуть занозу из глаза брата, прежде всего мы должны судить сами себя. Также когда брат имеет что-то против нас, то прежде всего мы должны сделать шаг примирения, даже если и не осознаем никакой вины. Когда это сделаем, тогда нам откроются глаза. Это особый духовный закон.
Нужно выпросить милость, чтобы быть мартирес – свидетелями. Но прежде всего нужно знать, о чем свидетельствовать. Тот, кто сам не имеет живого отношения к Иисусу, не укоренен в истинной вере, тот вряд ли может кому-то свидетельствовать. Возможно, может свидетельствовать, что прочитал хорошую религиозную книгу, которая его затронула – это может сделать, и это иногда станет средством обращения. Однако обычно из опыта знаем, что если книгу, которая нас затронула, дадим ближнему, он отложит ее и не станет читать. Будет иметь тысячу других интересов и не прочтет даже первой страницы. Поэтому сначала мы сами должны с восхищением передать ближнему суть и Духа Божия из той книги, а потом, возможно, он ее прочтет, потому что его заинтересует, что там написано.

Если мы хотим проводить миссию, то должны проводить ее прежде всего в собственной душе. Мы должны стараться сами бороться против духа мира и исполнять Божьи законы и заповеди. Это ставит нас в конфликт с миром, что несет с собой определенный крест и проблемы. Но Бог даст выход, чтобы через этот крест наконец пришло благословение. Итак, мы должны быть свидетелями: не спорить или унижать другого, а обращаться с кротостью, потому что «ветхий человек» в нас, а особенно в наших ближних очень чувствительный и почувствует даже малейшее проявление нашей т.н. «важности». Сразу реагирует на это закрытостью по отношению к нам и к тому, что мы хотим возвещать. Поэтому необходимо осознать, что если мы работаем над собственной душой, то этим уже начали процесс миссии. В этом процессе, если кто-то спросит нас, мы должны быть готовы спокойно рассказать ему об уповании, которое имеем во Христе. Мы должны свидетельствовать миром, который нам дает Иисус, и уверенностью, вытекающей из осознания того, что Бог нас ведет и не оставляет в испытаниях. Поэтому не нужно бояться даже смерти, потому что мы знаем: если имеем живое отношение к Иисусу, то уже здесь имеем вечную жизнь. А потом в час смерти примем ее в полноте. Это самое большое сокровище, которого не имеют люди сего мира.
Задумайся над Словом жизни и ответь на эти вопросы:

Что должно произойти с тобой, прежде чем будешь говорить кому-нибудь о Христе?

Какова надежда, которую ты имеешь?

Что еще скажешь о своей надежде, когда другие будут спрашивать тебя?

Каким ты должен быть во время свидетельства?

ГОСПОДА БОГА СВЯТИТЕ В СЕРДЦАХ ВАШИХ…
1. Что ты должен сделать перед тем, как поведешь других ко Христу? Мф. 4,19

И говорит им: идите за Мною, и Я сделаю вас ловцами людей.
2. Что хотел Бог от Павла, Который должен был быть Его свидетелем? Деян. 22,14-15

Он же сказал мне: Бог отцов наших предъизбрал тебя, чтобы ты познал волю Его, увидел Праведника и услышал глас из уст Его, потому что ты будешь Ему свидетелем пред всеми людьми о том, что ты видел и слышал.
3. Каковы проявления того, когда кто-то признает в своей жизни Христа своим Господом? Рим. 12,1

Итак умоляю вас, братья, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего.
…ВСЕГДА ГОТОВЫ ДАТЬ ОТВЕТ…

4. Что может быть причиной того, что люди не спрашивают о твоем отношении ко Христу? Мф. 5,16

Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного.
5. Что ты должен говорить другим? Деян. 4,20

Мы не можем не говорить того, что видели и слышали.
6. Как можешь последовать примеру ап. Павла из Рим. 10,1?

Братья! Желание моего сердца и молитва к Богу об Израиле во спасение.
7. Как Бог укрепил тебя для свидетельства? Деян. 1,8

Вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли.
… С КРОТОСТЬЮ И БЛАГОГОВЕНИЕМ.
8. Прочти 2 Тим. 2,24-25.

Рабу же Господа не должно ссориться, но быть приветливым ко всем, учительным, незлобивым,  с кротостью наставлять противников, не даст ли им Бог покаяния к познанию истины.
9. Чем должны отличиться твои разговоры? Кол. 4,5-6

Слово ваше да будет всегда с благодатию, приправлено солью, дабы вы знали, как отвечать каждому.
ПРИМЕНЕНИЕ 1 Пт. 3,15-16а

Назови хотя бы одного человека, которому можешь засвидетельствовать.
Как хочешь это сделать?

