Відповідь на промову папи 3 березня 2016р.

Газета «L'Osservatore Romano» опублікувала статтю з промовою Франциска, в якій папа назвав наплив мігрантів в країни Європейського Союзу «арабським вторгненням», з якого Європа може т.зв. витягти для себе користь. 

Відповідь: Чому папа не наведе конкретного прикладу з минулого, де і коли Європа з «арабських вторгнень» витягла для себе користь? 

Цитата: «Сьогодні ми можемо говорити про арабське вторгнення. Це соціальний факт». 
Відповідь: Папа ще недавно неодноразово стверджував, що йдеться про мігрантів, які тікають від війни та голоду, і закликав, щоб їх не відкидали. Раптово він пробудився до реальності, коли їх тут вже понад мільйон, і признав, що йдеться про «арабське вторгнення»! 

Цитата: «Європа протягом історії пережила багато вторгнень, але завжди була здібна взяти себе в руки, йти далі, щоб стати ширшою завдяки міжкультурному обміну». 

Відповідь: Папа говорить як мрійник, або навмисно бреше. Якщо б європейці в минулому не захищалися від мусульманських вторгнень, пов'язаних з їх антикультурою, то вся Європа вже давно була б під півмісяцем, подібно як Константинополь і територія Туреччини. Там були перші християнські громади: Ефес, Смирна, Пергам, Сарди, Лаодикія (див. Одкр. 1,11). Апостол Павло, Іван та інші апостоли засновували в цих місцях християнські громади. Там жив і діяв св. Василій Великій, Кападокійські Отці та Іван Золотоустий. Константинополь був головним центром християнської Візантійської імперії аж до 1453 року, коли прийшла кривава мусульманська інвазія. Сьогодні там всього лиш 0,1% християн, але навіть вони не можуть сповідувати свою віру та культуру. 

Цитата: Франциск згадав також про низький рівень народжуваності в Європі, порівнюючи Європу з «безплідною жінкою». 

Відповідь: Але чому не згадав причину низької народжуваності? Він сам підтримує те, що спричиняє низьку народжуваність. Цілує ноги транссексуалам, а цим схвалює автогеноцидну пропаганду сексуальних збочень. Крім того, гомосексуалізм пов'язаний з узаконюванням ювенальної юстиції, яка краде в європейців дітей, внаслідок чого батьки перебувають під сильним психологічним тиском – щоб не мати дітей. Минулого року Франциск заявив, що той факт, що людина є католиком, не означає, що мусить мати дітей як кроликів, і рекомендував різні методи контрацепції... 

Цитата: «Якщо Європа хоче омолодіти, то повинна заново віднайти свої культурні корені... Однак якщо забуде своє минуле, Європа ослабне і їй загрожує небезпека залишитися порожньою». 

Відповідь: Франциск разом з Новим Світовим Порядком пропагує ісламізацію і мультикультуралізм. Обоє нищать культуру Європи і християнство. А говорити після цього про те, щоб Європа зберегла свою культуру – це вершина лицемірства і глузування. 

Цитата: «Франциск закликав, щоб Європа в міграційній кризі діяла одноголосно: „Людина іноді повинна щось втратити, щоб від цього виграли всі”». 

Відповідь: Діяти одноголосно сьогодні означає прийняти систему самознищення, яку реалізує Меркель. Прем'єр-міністр Орбан (Угорщина), президент Земан (Чехія) і прем'єр-міністр Фіцо (Словаччина) категорично відкинули квоти, а тим рятують свої країни. Але Франциск їх морально не підтримує. 

Цитата: Одна з перших поїздок, зроблених папою після свого обрання в березні 2013 року, була в приймальний центр для біженців на острові Лампедуза. 

Відповідь: Відомо, що Лампедуза є найбільшим центром для торгівців органами дітей. Чи виступив папа результативно проти цих злочинів? Як відомо, не виступив!!! 
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