Єпископам Католицької Церкви
Чи є адгортація Amoris laetitia єретичною?
260-сторінкова апостольська адгортація Франциска викликала галас. Ліберали її оспівують. Кард. Каспер заявив, що це найбільша революція в Католицькій Церкві за 1500 років. На противагу цьому, зокрема сімейні організації висловилися, що йдеться про єретичний документ, який просовує ліквідацію християнської моралі та сім'ї! Вина за катастрофічний стан Церкви сьогодні лягає на:
1) папу Франциска Бергольйо,
2) на отруйні корені II Ватиканського Собору.
До п. 1) Єретична адгортація Amoris laetitia має на меті підірвати католицьке вчення щодо нерозривності Тайни подружжя, щодо контрацепції, методів штучного запліднення, аморального гомосексуалізму і «гендер-шизофренії».

Amoris laetitia  у всьому VIII розділі (пункти 291-312) містить якусь заплутану інтерпретацію католицької доктрини, так що цілком втрачається розуміння характеру і наслідків смертного гріха. Замість ясних формулювань Франциск використовує ідеологічну мову і подає вибіркові та двозначні цитати з попередніх церковних документів.

У пунктах 280-286 під назвою «Так статевому вихованню» Франциск підтримує тренд, який суперечить моральним принципам і Божим законам! Він не стає на бік батьків, але на бік організацій, які просувають гендерну ідеологію і вже з 4-х років нав’язують дітям аморальні збочення.

Франциск стверджує, що т.зв. «одностатеві зв'язки» гомосексуалістів можуть забезпечувати «певну стабільність» і можуть мати деяку подібність чи зв'язок з подружжям: «Ми повинні визнати велику різноманітність сімейних ситуацій, які можуть забезпечувати певну стабільність, хоча фактичні чи одностатеві зв’язки не можна просто прирівняти до подружжя» (пункт 52). Цим Франциск, як фальшивий пастир, займає позицію, протилежну до Святого Письма (яке називає гомосексуалізм гидотою) і замовчує те, що Бог карає збочену содомію винищенням (див. Юда 7, 2Пт. 2,6). Цим Франциск схвалює псевдоподружжя гомосексуалістів і лише алібістично додає, що їх не можна ставити на один рівень з природним подружжям.
Франциск підтримує центральний аспект «гендерної ідеології», стверджуючи, що «ми не повинні забувати, що біологічну стать (sex) і соціально-культурну стать (gender) можна розрізняти, але ні в якому разі не розділяти» (пункт 56). Пропагуючи гендер, він цілує ноги транссексуалам.

На іншому місці він спокійно засудить гендер, але просовує основний фальшивий принцип. Результат такий, що протиприродну і аж демонічну гендер-ідеологію, яка стверджує, що людина вже більше не є ні чоловіком, ні жінкою, але якимось «воно», Франциск фактично легалізує.
Франциск напролом вводить поняття Нового Світового Порядку в католицьку термінологію, і таким чином фактично нормалізує на церковному ґрунті всю цю демонічну систему. Через деструктивне поняття просуне гріх та єресі, а опісля, щоб паралізувати противника, це спростує. Це так, ніби дав напитися отрути, а потім сказав: «Але цього пити не можна». Результатом є смерть.

Мета адгортації – усунути Божі закони і замінити їх релятивізмом, суб'єктивізмом і елементами декадентської антикультури. Цей автогеноцид християнства він лицемірно прикриває «милосердям» і «любов’ю». Бергольйо прийняв духа антихриста! Він ліквідує стовпи моралі не формулюванням зміни доктрини, але запровадженням принципу її суб'єктивного «милосердного» застосування. Цим чинить богохульство і грішить проти Святого Духа. Згідно Св. Письма і доктринальних документів, Бергольйо як єретик не є дійсним папою. Все, що він робить, є недійсним і незобов’язуючим (див. булла Cum Ex Apostolatus Officio). 

До п. 2) Вина за катастрофічний стан Церкви лягає на отруйні корені II Ватиканського Собору
Адгортація не могла б виникнути, якщо б для неї не був підготований ґрунт! А його на ІІ Ватиканському Соборі підготувало аджорнаменто Івана XXIII. В результаті, сьогодні на теологічних факультетах заперечуються всі основні догми католицької віри (Божество Христа, Його спасительна смерть на хресті, Його історичне і реальне воскресіння, виключність спасіння у Христі і навіть натхнення Богом Святого Письма). Замість основних правд християнства просовується міжрелігійний діалог. Поганські культи з вшануванням демонів вважаються справжніми дорогами до спасіння. Цим ліквідується християнська місія. Крім того, католики, виставлені інвазії антимісії, не можуть захищатися, бо проповідується пошана до поганських культів. На християнських територіях відбувається масова антимісія індуїзму, буддизму та ісламу, якій відкрив двері II Ватиканський Собор декларацією Nostra Aetate. Саме на цих фальшивий основах аджорнаменто продовжує ліквідацію моральних цінностей. Прийнято анти-Декалог з пріоритетом гомосексуалізму (Лісабонська угода), США проголосили насильну пропаганду гомосексуалізму пріоритетом своєї зовнішньої політики. Франциск жестами і словами підтримує цей тренд. Але він не сам, за ним стоїть армія єретичних теологів (лжепророків). Колегія єпископів фактично зрадила суть своєї місії. Франциск є лише вершиною айсберга. Підґрунтям є т.зв. науково-критична теологія з духом Нью Ейдж. Ці єресі і дух вже стали офіційною доктриною, хоча діаметрально суперечать Святому Письму і всій Традиції Церкви. Цим було створено нове (єретичне) sentire cum ecclesiae, так що тепер боротися за моральні цінності наперед означає поразку. Тому Франциск міг вже без страху видавати свою адгортацію. Насправді Франциск і єретичні теологи довершили програму II Ватиканського Собору, яку дав папа Іван XXIII в гаслі «аджорнаменто». На Соборі головне слово отримали єретичні і ліберальні теологи, щоб підготувати ґрунт для ліквідації правовір’я, а також моральних цінностей.

Що сьогодні Бог вимагає від нас? Покаяння!

Покаяння повинна чинити ієрархія, покаяння повинен чинити і Божий люд. Кожен віруючий хай щодня жертвує одну годину молитви, найкраще з 20:00 до 21:00.
Покаяння для ієрархії: Вона мусить признати правду, що II Ватиканський Собор, незважаючи на багато позитивних висловлювань, відкрив двері єресям синкретизму в декларації Nostra Aetate. II Ватиканський Собор підготував шлях до зміни віри і моралі, до прийняття духа світу і вигнання з Церкви Святого Духа. Тому:

1) Цей Собор був єретичним і є недійсним (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=26864).
2) На Івана XXIII за його аджорнаменто і передачу влади на Соборі єретикам падає Божа анатема, тобто посмертне виключення з  Церкви. Ця Божа анатема падає і на Павла VI, який схвалив єретичні документи цього Собору (див. https://youtu.be/47H3WWvyTlg).
Без проголошення анатем не могла б розпочатися правдива обнова Церкви. Адже на єресях неможливо будувати Церкву, ані боротись проти пекельних воріт – виконувати завдання, яке дістав апостол Петро.

По плодах Собору пізнається дерево. Сьогодні ми пожинаємо плоди єресей, духа світу, синкретизму, а головне – аджорнаменто, пристосування до цього світу. II Ватиканський Собор дійсно став історичним переломом. Його останнім плодом сьогодні є єретична адгортація Франциска.
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