Історично-критична теологія в семінаріях

В семінаріях сьогодні не виховують проповідників Христа, які вказують шлях спасіння, але через історично-критичну теологію виховують нищителів та єретиків. Навчають їх, як обманювати, перекручувати Св. Письмо, як психологічно обхитрити і маніпулювати іншими. Це ціла система брехні всередині Церкви. Людині навіть не хочеться вірити, що так насправді є.

Нас переслідують за те, що ми проповідуємо повне Євангеліє, що вказуємо на злочини усередині Церкви. Передусім, це історично-критична теологія (ІКТ), яка в результаті проголошує: «Христос − це міф. Ніяких чудес Він не робив, Він не є єдиним Спасителем. Його вимріяла християнська община, але Він був звичайним чоловіком». 
Вони вигадали терміни «Христос віри» і «Христос історії». Як могли дійти до таких абсурдів? Навіть комуністи не дозволяли собі чогось такого. А тепер ці єресі проповідують на всіх Західних теологічних факультетах. Хто не пристосується до так званого нового мислення, вважається дурнем. З першого курсу теології кожного студента змушують вірити в цю брехню. А при тому ці єретики, які перебувають при владі, стверджують, що необхідна толерантність, що треба приймати думки інших та вести діалог. Але коли на практиці мають проявити це по відношенню до власних студентів, хитро викрутяться і не допустять жодної дискусії. Якщо б студент сказав їм: «Те, що ви скажете, підозріле, я буду дискутувати з вами на рахунок цих ваших поглядів», то цього б вже не толерували. Це заборонено, треба вірити лише їм. Вони роблять вигляд, що все науково доведено, однак це брехня. Нічого не доведено. Всі їхні єретичні теорії − це обман. Навпаки, доведена істинність Божого слова − історично, практично, психологічно та науково. Але вони брешуть і брешуть. А того, хто їм не піддається, висміюють або погрожують. При тому створюють враження, що вони на рівні... І все це відбувається всередині Церкви, в священичих семінаріях. Замість апостолів Христа виховують покоління нищителів. 

