МАРІЯ І ПРОРОЦЬКИЙ ДУХ

Марія зачала від Святого Духа: що сталося і що зробила?

Слово стало Тілом і Марія стала Божою Матір’ю. Вона відразу пішла до своєї родички Єлисавети. Коли прийшла в дім Захарії і привітала Єлисавету, сталося щось велике: на Єлисавету зійшов Святий Дух. Єлисавета наповнилась Святим Духом і її дитина також мала велику користь із цих особливих відвідин. Захарія також сповнився Святим Духом, що ж проявилося аж у день народження його сина. Захарія виголошує про дитину пророче слово (Лк. 1,69-79). Марія залишилась в домі Захарії 3 місяці. Однак там вона не залишилася сама. В Ній перебував Ісус Христос, істинний Бог. В цьому часі вона вже була живим ковчегом, живим кивотом. Була опромінена Святим Духом. Цікаво, хоч ще не прийшов час, щоб Святий Дух вилився на новозавітну Церкву – Тіло Христове, а вже тут через Марію проявляється первісне вилиття Святого Духа на всіх в домі Захарії. Звернімо увагу, що тут Святий Дух проявляється як пророчий дух (пор. І Кор. 12,11). Єлисавета пророкує: «Благословенна ти між жінками і благословенний Плід лона твого!» (Лк. 1,42). Ніхто Єлисаветі не сказав, що Марія очікує дитинку. Адже Марія носила Ісуса в своєму лоні лише декілька днів, і це ще неможливо було помітити. Але Єлисавета це пізнає не своїм розумом, а Святий Дух їй це об’являє. Єлисавета благословляє Марію за те, що Вона повірила сказаному Їй від Господа. Але Марія їй ще нічого не сказала, Вона її тільки привітала. Єлисавета пророкувала і Захарія пророкував. А що дитина – Іван Хреститель? Він, очевидно, з цих відвідин має найбільшу духовну користь. Він став найбільшим пророком. Пізніше Ісус про нього сказав: «Між народженими від жінок не було більшого від Івана Хрестителя» (Мт. 11,11).

Усе має свій початок. Можете запитати: коли був той початок в Івана? Коли Іван отримав пророцького Духа, коли став пророком? Якщо будемо старанно досліджувати Боже слово про Івана, дійдемо до цього початку: він був посвячений на пророка у лоні своєї матері. Той, про Якого мав засвідчити та заради Якого поклав і своє життя, Той сам прийшов його відвідати, хоч сам ще не народився. Прийшов через свою Матір Марію. Як реагував Іван на ці відвідини? Про це свідчить його мати Єлисавета: «Ось бо, як голос твого привітання залунав у моїх вухах, дитина з радості здригнулась у моїм лоні» (Лк. 1,44). Незвичайна реакція: дитинка з радості здригнулася. Святий Дух, яким була сповнена Марія, перейшов і на Єлисавету та шестимісячного хлопчика, який був під її серцем.

«Звідкіля мені це, що прийшла до мене мати Господа мого?» Коли Ісус на Голготі сказав іншому Іванові: «Ось Мати твоя!», –і Іван міг відповісти: «Звідкіля мені це, що прийшла до мене мати Господа мого?» (Лк. 1,43). Однак він прийняв Її до себе, до свого найвласнішого. 
Святий Дух ще не був вилитий, але в домі Захарії святкує свої першоплоди. Святий Дух зійшов на дружбу Жениха – на Івана Хрестителя (див. Ів. 3,29). Пізніше Іван свідчить: «Я вас хрищу водою, а Він вас хреститиме Духом Святим» (Мр. 1,8; див. Ів. 1,33). Марія є носієм живого Бога, живою оселею Бога. Марія має особливе відношення до Святого Духа. Через Неї Святий Дух чинить своє найбільше діло: Воплочення Другої Божої Особи. У день П’ятидесятниці Марія витривало заступається за апостолів, щоб і вони були знаряддям Святого Духа. Іван Хреститель є найбільшим пророком Старого Завіту, а найбільшим пророком Нового Завіту є інший Іван, учень Господа. Іван – не тільки апостол, не тільки учень, не тільки євангелист, але і пророк. Написав єдину та останню книгу Нового Завіту, яка стосується майбутнього Церкви. Зауважмо, що ці обидва великі пророки мали тісне відношення до Марії.

Іван Хреститель безпосередньо готує дорогу Господню і чітко вказує на Ісуса. Вже не тільки в загадках і невиразних пророцтвах, з яких кожен може собі витягнути те, що йому підходить, і цим зневажати Боже слово. Іван говорить чітко та конкретно: «Ось Агнець Божий, який світу гріх забирає!» (Ів. 1, 29), і вкаже на Ісуса. Ніяка туманність, ніяка неясність і багатозначність, але конкретно! Таких пророків, пророка  ми сьогодні потребуємо. Це не заслуга Івана, що якраз він міг виразно вказати на Ісуса, тоді як іншим ця можливість не була дана. Сьогодні потребуємо пророків, які нам покажуть, як конкретно маємо жити з Христом, як маємо вправлятися в тихості і покорі. Як почати і як продовжувати. Потребуємо пророків, які нам дадуть відповідь на наші неясності. В неясності неможливо жити життям перемоги і сили. Нам потрібно конкретно знати, як? Якщо цього не знаємо, то увесь час будемо блукати так, як Церква блукає вже 2 000 років, а сьогодні ще й є згіршенням для світу і не звіщає та не живе згідно Христового Євангелія. 

Запитуємо, як конкретно маємо жити життям свободи, перемоги та сили? Не знаємо! Однак замість правдивої відповіді переважно як відповідь отримаємо десятки людських теорій, в яких немає ніякого життя і ніякої сили. Дорога до свободи – це добровільне рабство Господу. Прикладом є Марія: «Я раба Господня!» Якби ж то Марія навчила нас цього найбільшого мистецтва! Завдання Марії, Матері Церкви – вчити своїх дітей бути тим, чим була сама: бути рабами Господа. Тільки така душа може бути слухняним Божим знаряддям і може досягнути правдивої свободи. 

Іван Хреститель наповнений пророцьким духом, який був у пророка Іллі. Стоїмо перед другим Христовим приходом. Саме сьогоднішній час потребує пророків, які будуть ясно і конкретно готувати Божий народ до другого Христового приходу. Є багато фальшивих пророків, які роблять тільки хаос, багато з них протиставляється Христовому Божеству, інші наголошують на неосновних речах, а забувають про Ісуса і про з’єднання з Ним через віру та самозречення. Сьогодні потрібно таких пророків, яким був Іван Хреститель. Він йшов у силі Іллі. Якщо не приготовані здорові і солідні фундаменти, то коли прийде пробудження і люди не будуть готові, то наслідком буде, що почнеться хаос, а фальшиві вчителі легко стягнуть людей в єресі. Необхідно приготуватися. Люди вміють готуватися до всяких марнот, щоб їх ніщо не застало зненацька. А маємо готуватися на те найважливіше – на другий прихід Господа – а це молитвою, прагненням, життям покаяння, прийняти здорове вчення Євангелії і наслідувати Ісуса. 

Перед своїм першим приходом Бог сотворив новий світ – Марію – і через Неї прийшов Ісус. І через Марію прийде вдруге, і вже скоро! Пророк Іван виступив у силі Іллі і вказував на Христа. Перед другим приходом виступить інший пророк, також в дусі і силі Іллі і знову буде чітко вказувати на Ісуса Христа! А Святий Дух діяв як в пророкові Іванові, так і в Марії, Матері Ісуса. І це буде так само.
