Дорога любові і послуху
Дорога очищення – це дорога любові. А Боже слово говорить: «Любов проганяє страх» (1 Ів. 4,18). І далі: «Любов довготерпить, не заздрить, не величається...» (1 Кор. 13,4 наст.).

Найбільшим прикладом любові для нас є сам Ісус. Як у Нього проявлялася любов до Бога Отця і до людей? Щодо Отця Він був слухняний у всьому – був слухняний аж до смерті: «Отче, хай не Моя, а Твоя буде воля». І з любові до Отця і наших безсмертних душ Він прийняв найжорстокішу смерть.

Отож послух полягає у зреченні своєї волі. Щодня ми повинні в дрібницях шукати Божу волю. Послух є найвищим вираженням любові. Перший гріх в раю почався цікавістю і закінчився непослухом. Після Господа Ісуса ніхто не був таким слухняним Богу, як Діва Марія, яка про себе сказала: «Я раба Господня, нехай мені буде по слову твоєму» (Лк.1,38). Вона у всьому шукала і виконувала не свою, а Божу волю, а Вона є твоєю Матір’ю. Коли Ісус помирав за тебе на хресті, Він дав Її тобі за Матір словами «Ось Мати твоя!». Цілковито віддайся у Її руки, хай через Неї тебе повністю проникне Святий Дух, який був і є в Марії в найвищій мірі. Вона є Пречистим храмом Божим, храмом Святого Духа. І ми повинні бути храмом Божим, храмом Святого Духа, як каже Слово Боже.

