Депутатам Державної Думи РФ

Тюрма за виховання
7 червня 2016 р. Держдума РФ прийняла в другому читанні законопроект № 953369-6. Йдеться про внесення суттєвих поправок до статті 116 Кримінального кодексу РФ. Ці зміни фактично забороняють будь-яке покарання дитини. Таким чином Дума фактично ухвалила самогубний закон для батьків, сім’ї і народу. Чи будуть слідувати подальші закони згідно західної моделі з метою автогеноциду Росії?

Слід підкреслити, що цей законопроект є прямою протилежністю того законопроекту, який був зареєстрований в Державній Думі за рекомендацією Президента РФ.

Якщо якийсь закон змінюється, необхідно ясно вказати в чому початковий закон є поганим, а також вказати на небезпеку зловживання новим. Громадськість повинна бути поінформована експертами. Але сьогодні під позитивними поняттями приймаються злочинні закони. Громадськість не інформують про цей обман. Крім того, не поінформовані навіть самі депутати, які схвалюють ці злочинні закони. Йдеться про обман і міжнародний організований злочин.

Новий закон явно порушує конституційне право батьків на виховання (ст. 38 Конституції РФ).
Ці нові впливи, що заторкують сімейну політику РФ, є плодом членства Росії в міжнародних договорах і організаціях, таких як Рада Європи, ООН...

Шановні депутати Державної Думи, усвідомте, що цим законом ви виступили проти російського народу і виносите над ним смертний вирок. Наслідком прийняття нового закону буде позбавлення волі мільйонів російських батьків, які намагаються морально виховувати своїх дітей! Закон про насильство в сім'ї в інших державах вже доповнений і оманливим терміном «економічне насильство» (коли батьки відмовляються давати дитині гроші, наприклад, на наркотики), або «психологічне насильство» (батьки словесно покарають дитину). Батьки потраплять до в'язниці, а дитину у них заберуть. Це сьогодні міжнародні правові стандарти, які насправді є злочинами проти людяності.
Сьогодні вже бачимо, що багато депутатів Думи втратили не тільки совість, але й розум. Було б меншим злом віддати половину Росії Китаю, ніж би всю Росію приховано, за допомогою глобалізаційного законодавства, окупувала Америка.

Ювенальні псевдозакони є сатанинським бунтом проти Бога і законів, вкладених Богом у людську природу. Йдеться про найважчі злочини проти дітей. Гендер зі своїм законодавством є тріумфом наддержавної дебільності! ООН диктує програми т.зв. статевого виховання від 4-х років – насправді йдеться про деморалізацію дітей, ліквідацію дитячої психіки і їх сатанізацію.

Прикриваючись фразами про насильство в сім'ї і про права дітей, карають невинних батьків, а дітей у них викрадають (приклад: Швеція, Норвегія, Англія, Франція...).

Найбільшим скарбом народу є добре вихована молодь. Що Росія робить для того, щоб молоде покоління вистояло перед руйнівною хвилею з Заходу? Китай створив ефективний захист за допомогою законодавства. Через законопроект 953369-6 Росія робить прямо протилежне!

Християнська Росія забороняє виховання! «І ви забули попередження, що вам, як синам, говорить: Мій сину, не легковаж Господнім каранням і не падай духом, коли Він тебе картає, бо кого Господь любить, того карає... Хіба є такий син, що його батько не карає?» (Євр. 12,5-10).

Глобалізаційні сатанинські антизакони засудили б і самого Бога за те, що Він нас любить і спасає – і не тільки на два роки, але мінімально на два мільйони років. Найбільша трагедія полягає в тому, що відступницькі церковники (як Ватикану, так і патріархи Варфоломій та Кирило) ці злочини самоліквідації християнських народів підтримують не тільки мовчанням, але й активно. На них лежить Боже прокляття (див. Гал. 1,8-9).

Ще в недавньому минулому, коли в Росії жінка мала багато дітей, їй привласнювали титул «мати-героїня». Сьогодні така героїчна мати опинилася б у в'язниці, а дітей у неї відібрали б за те, що їх правильно виховує.

Тому в російському народі зростає прагнення твердої руки, яка була як при комунізмі, так і в царській Росії. Нинішня псевдодемократія створює умови для прийняття тієї найжорстокішої диктатури Нового Світового Порядку (НСП). Вона не тільки окупує народи, але й прямо їх ліквідує.

Багато людей, які просувають ідею царства, пропонують, щоб в Росії було введено військовий уряд, який усуне агентів НСП і зрадників народу, справедливо каратиме злочинців та злочини і захищатиме невинних людей! Інші прихильники царизму пропонують, щоб настала революція в законодавстві. Архітектори НСП зловживають законодавством для просування злочинних законів. Хай Росія твердою рукою використає законодавство для запровадження справедливих законів.

Хай буде внесений законопроект, який розслідить незаконність внесення змін до законодавства протягом останніх 10 років. ЗМІ зобов'язані створити таку атмосферу, щоб кожен чесний громадянин Росії мав справедливий гнів на тих депутатів, які схвалили законодавчі злочини. Якщо ці депутати будуть вперто наполягати на своєму, їх потрібно відкликати і покарати! Вони стали ворогами народу.

Необхідно скасувати не тільки злочинний законопроект 953369-6 проти батьків і дітей, але обов'язково повинні бути скасовані всі злочинні закони, лобійовані архітекторами НСП для руйнування сім'ї і самознищення Росії.
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