Дух пророка Іллі

Божа всемогутність пов'язана з послухом Божому слову, як це бачимо в пророка Іллі: «Я зробив все за Твоїм словом». Бог послав його до потоку Керіт – і він йшов. Коли послав його до Сарепти, ішов до Сарепти. Коли Бог сказав йому, що має робити на Кармелі, він сказав: «Щоб усі бачили, що я зробив все, як Ти сказав мені». Отож суттю пророчого духа є послух віри і послух Божому слову. Бог хоче, щоб ми всі були пророками. Він хоче говорити через кожного з нас. І ми повинні мати послух Божому слову, щоб в молитві віри могли з'єднатися з Божою всемогутністю.

Що потребує народ? Що найбільше потребує Україна? Потребує пророцького духа, духа правди. Потребує пророків. А хто має бути пророком? В 14 главі послання до Коринтян ясно написано, що ми повинні гаряче молитися, щоб отримати дар пророцтва. Кожен з нас. А хто дає дар пророцтва? Святий Дух. У молитві «Символ віри» визнаємо, що Святий Дух діяв через пророків – Єлисея, який був після пророка Іллі, а потім і через інших пророків того часу, але найбільше діяв через Івана Хрестителя, який виступив перед першим приходом Христа в силі Іллі. Св. Дух діє і тепер, тільки треба, щоб ми прийняли пророчого духа. Пророк Малахія говорить, що в останні дні перед другим приходом Христа, Бог знову пошле духа пророка Іллі. Також в книзі Одкровення читаємо про двох пророків, які пророкували, і традиція говорить, що це дух пророка Іллі – Дух Божий, Дух Святий.

І сьогодні потрібно, щоб Святий Дух зійшов на представників народу, які несуть за нього відповідальність. І не тільки на них, а й на кожного з нас, щоб Бог відкрив нам очі, бо і ми несемо відповідальність за Україну, за наступні покоління – кожен з нас без винятку. Отож, що ти можеш зробити? Підняти руки і просити Господа, щоб дав тобі слово і живу віру. Те, що відбувається в країні, – це духовна боротьба. Корінь цього є в тому, що люди прийняли духа брехні. Головну вину несе церковна ієрархія, яка не прийняла пророчого Духа, не сказала потрібне слово у відповідний час.

Ми не хочемо, щоб на Україну прийшло прокляття, але хочемо благословення. Просімо, щоб на свято пророка Іллі на кожного з нас зійшов пророчий Дух, щоб Бог дав нам, якщо не подвійний дух, і якщо навіть не половину, то принаймні частину того духа, якого мав пророк Ілля, щоб ми бачили правду, а також мали справжню мудрість і відвагу – відвагу захищати правду, навіть якщо б це коштувало нам великих жертв і навіть життя. Щоб мали відвагу, яку мали пророки, а передусім пророк Ілля, який сміливо сказав правду царю Ахаву, хоча й ризикував життям. Цар звинувачував його, що то він тривожить Ізраїль, а пророк Ілля сказав йому: «Це не я, але ти і твоя сім’я. Через вас прийшло прокляття на весь Ізраїль» (пор.1 Цар. 18,18). 

Нехай в цей день пророк Ілля молиться за всю Україну і випросить, щоб Божий Дух зійшов на всіх тих, які охочі зробити крок покаяння, щоб Україна була врятована, щоб на неї прийшло благословення, а не прокляття.

