Св. Тайна Хрещення та Ісусова Матір
Хто вірою прийняв Господа Ісуса, прийняв і Марію за свою Матір. Бог створив нову людину – Марію –  для Церкви, де Ісус є Главою, а ми маємо бути Його членами. Ісус прийняв тіло від Марії. Слово стало Тілом в Марії і через Марію. Ми не народжуємося з Марії фізично, так як народжуємося з Єви, від якої успадковуємо кам’яне серце, заражене гріхом. Св. Хрещенням ми були прищеплені до Ісуса. Ми були занурені у Нього. Отримали нове життя і вже тоді одержали нову Матір. Через прийняття Ісуса приймаємо і Його Матір, навіть не усвідомлюючи цього. Ісус стає нашим братом, а брати мають спільну Матір. Ісус називає Бога Своїм Отцем – і ми маємо називати Його своїм Отцем. Кличемо Авва-Отче! А Ісус називав Марію своєю Матір’ю, і Вона нею була і є. Так само маємо Її називати і ми. Адже ми через Св. Тайну Хрещення з’єднані з Ісусом, Він є в нас. Через Св. Хрещення ми стали дітьми Марії, через те, що ми з’єднані з Ісусом.

Якщо ми приймаємо Христа, то в Ньому є повнота всіх таїнств і пізнання. Однак ми цього всього багатства не розуміємо. Що маємо робити, щоби розуміти? Мусимо рости у вірі. Наша віра росте відповідно до очищування. Тут Христос нас ставить перед окремими таїнствами. Через них очищується наш розум і наша душа. Перед таїнствами мусимо схилитися, а не дискутувати про них. У Святій Тайні Хрещення ми отримали не тільки нового Духа і нову Матір, але також були занурені до Христової смерті і Його воскресіння (Рим. 6,3-4). Однак бачимо, що охрещені люди деколи гірші від неохрещених. Чому? Ніхто їх не вводив у ці основні таїнства. Вони не знають, що таке Св. Тайна Хрещення і як мають її розвивати і жити. 

Приклад: В землі знаходяться різні родовища дорогоцінних металів, нафти, вугілля. Раніше люди не знали цього, доки геологи не відкрили ці родовища. І ми потребуємо таких Божих геологів, які нам вкажуть, які родовища сили і благословення ми отримали при Хрещенні, як маємо їх виносити наверх і як з них жити. Для спасіння достатньо прийняти тільки одне таїнство: Ісуса як Бога і Чоловіка. Але якщо хочемо вже тут, на землі, жити життям перемоги і сили, мусимо прийняти наступні таїнства, а передовсім ті, які ми отримали при Хрещенні. Ми потребуємо мати досвід з Христовою смертю: „Нас бо весь час живими віддають на смерть із-за Ісуса, щоб і життя Ісуса було явним у нашім смертнім тілі” (ІІ Кор. 4,11). Тобто 2 речі: смерть і воскресіння. Таїнства ми отримали, але не прийняли вірою. Приклад. Ти маєш на пошті посилку на своє ім’я. Вона належить тобі, але ти її ще не взяв. 

Подібно і при Хрещенні ми отримали багато скарбів, але поки що не прийняли їх вірою. Маємо їх прийняти до свого найвнутрішнішого (ejs ta idia). Це – початок! Ці таїнства будуть благодатно діяти на нашу душу і оздоровлювати її, якщо їх з вірою прийматимемо. Мусимо виставити душу під дію їх благодатних променів. Потім одного разу прийде злам, коли подолаємо силу тяжіння гріха і перебуватимемо в з’єднанні з Ісусом.
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