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По чеському радіо виступив великий майстер масонської ложі і, окрім іншого, сказав: «Масонство − це більш-менш духовно-благодійна організація».
У світі існують дві основні духовності: християнська, яка поклоняється правдивому Богові, і антихристиянська, яка поклоняється поганським божествам або упалим ангелам − демонам.

Бог створив світ видимий і невидимий. До невидимого світу належать духи або ангели. Під час випробування велика частина ангелів повстала проти Бога. Горді ангели стали антибогами, демонами. Акбар, тобто найбільший з демонів − Люцифер, згодом був названий сатаною.

Бог з любові створив людину, але також піддав її випробуванню. Перші люди Адам і Єва не встояли в ньому. Таким чином, людська природа була генетично заражена родовищем зла, яке ми називаємо первородним гріхом.

Поганські жерці і чародії через віщування і магію підтримували духовний контакт з демонічними силами, яким приносили різні жертви, і навіть людські. Плодом була духовна темрява, яка тримала під своєю владою всі народи.

Бог вирішив врятувати людство, готуючи його до цього через Авраама, Мойсея та пророків. «Коли прийшла повнота часу, Бог послав свого Сина, народженого від жінки» (Гал. 4), щоб Він викупив людство своєю смертю на хресті.

У чому суть антихристиянської духовності?
Поганські духовні культи споконвіків пов'язані з приношенням ритуальних і навіть людських жертв демонам або сатані. З поганства походять оманливі науки про реінкарнацію чи нірвану, різні ідеології або філософії, які затемнюють людину. Жоден засновник цих культових ідеологій не визволяє нас від гріха, жоден з них не помер за нас і не воскрес з мертвих, як Ісус Христос.

Яка духовність масонів?

Масони та ілюмінати ритуально вшановують, як і інші погани, упалих ангелів − демонів, і посвячуються їм. На 33-му ступені вони посвячуються Люциферу − сатані.

Чи було засуджено масонство Церквою?
Так, декількома папськими документами.

Чи мають сьогодні масони духовну єдність з найвищими церковними ієрархами?

Сьогодні − так. Духовний пролом аджорнаменто настав на II Ватиканському Соборі.

Яке відношення повинно мати людство до масонів?
Масони просовують сатанізацію людської природи з допомогою антизаконодавства, аморального гендеру, викрадання дітей у батьків, їх тиранії і розбещення, а на кінець запроваджують геноцид людства до т. зв. золотого мільярда. Тут йдеться про заплановані і масові злочини проти людства. Необхідно, щоб ця напівтаємна організація стала перед справедливим міжнародним судом і була ліквідована, поки ще не пізно.

Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх християн, які попали у сіті масонських лож, орденів і клубів: Вийдіть звідти! Не відкладайте, смерть прийде несподівано! Тоді вже не буде часу ні на покаяння, ні на порятунок душі від вічного пекла!
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