Первородний гріх і Україна

Парадокс полягає в тому, що першу революцію, не враховуючи бунт ангелів, диявол успішно провів вже в раю. Це історичний факт, а історія повторюється і сьогодні, конкретно тут, в Україні. 

Людина в раю не послухала Бога, але послухала диявола, а так є і сьогодні. Християни, тобто віруючі, переважно не слухають Господнього голосу, але слухають голос сатанинської синагоги, – а ним  в даний час є запродані ЗМІ (пор. Об. 3,9). Успіх диявола полягав в тому, що він привернув увагу Єви і втягнув її до діалогу. Його спокушання було успішним тому, що йому спершу вдалося відвернути людське обличчя і очі від обличчя Бога, а вуха від Його голосу. Так, як колись обличчя Єви, так і сьогодні диявол звертає обличчя людей до свого образу. Диявол є брехун і вбивця від початку, а мас-медіа сьогодні, без сумніву, є його образом. Діалог Єви з дияволом був уже наперед програним боєм, бо  людина сама у своїх силах не може перемогти ангела «світла». Так само і люди в політиці, які сьогодні захищаються від наступаючого Нового світового порядку, не переможуть в цій боротьбі самим діалогом чи пасивністю.

Чому програють? Передусім тому, що не розрізняють диявольську брехню, підступні принципи Нового Світового Порядку і його революційні технології, які повторюються в окремих державах по всьому світу, а тепер прийшли і в Україну. Більшість політиків в цій прихованій боротьбі поводяться, як Єва в раю, яка не розрізнила психологічної маніпуляції і способу зміїної брехні. Але навіть якщо б і викрила це, то для перемоги цього б не вистарчало. Недостатньо пізнати таїнство первородного гріха в самому собі і в народі. Насамперед, треба мати любов до Бога. Завдяки цій любові ми пізнаємо, що перемога людини над ангелом смерті не полягає в людському інтелекті, ані в окремих чеснотах, але в сильному Союзнику, яким є сам Бог. У єдності з Ним, передусім в молитві, людина перемагає над собою і над дияволом, при чому не власною силою, але вірою в Того, Хто переміг світ (пор. Ів. 16, 33).
Тільки несхитна, мученицька любов до Христа може перемогти сатану і його Новий світовий порядок. Вона дає силу радикально відділитися від зла і очищає людину і весь народ від обманців і зрадників. Безкомпромісне викриття євромайдану як засобу до запровадження системи під владою гомосексуалізму та ювенальної юстиції, засудження ЗМІ, які втілюють до народу брехню і вбивства –  все це вимагає жертовної любові, яка дає силу ризикувати і тим, що людина може втратити навіть своє власне життя.

Але людська душа по своїй природі народжується обтяжена первородним гріхом, внаслідок якого затемнився розум ще перших людей. Їх воля була ослаблена і схильна до зла. Наші прабатьки втратили освячуючи ласку. Тому стали Богу огидними і вже не могли осягнути неба. Це природна спадщина всіх нас. Виходом є порятунок у Христі через спасительну віру! «Християнами не народжуємося, але християнами ми повинні стати» (св. Єронім ).
Один столяр в присутності князя, в якого працював, постійно звинувачував Адама і Єву, нарікав, що так легко порушили заповіді і накинули таке нещастя на своїх нащадків. «Я і моя дружина, звичайно ж, такими б не були», – сказав він. Князь відповів: «Добре, побачимо! Від сьогодні ти і твоя жінка будете жити в мене, як у раю, але прийде день проби». Подружжя отримало гарну оселю і одяг, не  мусіли вже працювати. Щодня були запрошені до княжого столу... Тобто вже нічого не знали про сльози і піт. Надійшов  день проби. На одне велике свято пан наказав подавати на стіл найвишуканіші страви, а на кінець і страву, яка була накрита кришкою. Водночас сказав: «З усіх страв можете їсти, але з цієї – ні, поки я не повернуся. Навіть доторкнутися її не смієте. Якщо мене не послухаєте, то ваше щастя закінчиться». Тоді він вийшов у сад і довго не повертався. В чоловіка і дружини все більше зростала цікавість. Жінка вже не могла втриматися і злегка підняла кришку. І нещастя було вже тут як тут: красивий птах вилетів з-під кришки і швидко випурхнув через вікно. Тоді раптом з’явився і їхній пан та вигнав обох зі свого замку.

Це образ кореня гріха в нас, який обманює нас і веде до нашого тимчасового і вічного самознищення. Рішення полягає в правдивому покаянні, відреченні себе – «втратити свою душу ради Христа» (пор. Мр. 8,35). Христос на хресті переміг гріх і диявола, коли сказав: «Звершилося!». Жодна філософія, жодна поганська чи інша релігія нас не врятує. Спасіння є тільки в Христі! «Хто прийняв – і має Сина, той має життя, хто не має Сина Божого, не має життя» (пор.1 Ів. 5,10-12).
(бр. Михайло)
