За євангелізацією йдуть переслідування
Важливо проводити успішну євангелізацію, але також треба молитися, щоб Господь дав, аби євангелізація могла відбуватися в певному ритмі, бо вона веде до ревності, витривалості і, можна сказати, в своєму завершенні – до духовних жнив, але все це – лише як вихід з Єгипту. Потім слідує Червоне море і настає період пустині, тобто певних випробувань, які символізують і змії, що кусали ізраїльтян за нарікання, коли Бог очищав їхнє серце. А потім – вхід до Ханаану. Але бачимо, що Божий народ дуже швидко відпав знову до поганських практик, як описує Книга Суддів і, власне, вся історія Ізраїля. Постійно проявляється тенденція повертатися до старого стилю життя (до поганства і пов'язаного з ним плекання культу «старої людини»). 

Кульмінація настає з приходом Христа, Його смертю та славним Воскресінням, а потім – Зісланням Святого Духа. В апостольський період, а особливо в ап. Павла, бачимо ревність євангелиста і місіонера. Потім слідувала мученицька смерть всіх апостолів і період кривавого переслідування християн. Ще воно не скінчилося, а вже приходить аріанство. Єресі виникали навіть ще за часів апостола Павла і проти них мусів боротись також ап. Іван. Павло говорить про фальшивих апостолів, через яких диявол бере на себе подобу ангела світла (див. 2 Кор. 11). Апостол Іван каже, що з’явилося багато антихристів, про що говориться і в книзі Одкровення. Отож бачимо, що Церква проходить певними етапами і постійно відбувається духовна боротьба. Пророки і вірні Христу були спершу переслідувані поганськими гегемонами, а згодом – слугами диявола, одягненими в церковні ризи. Це бачимо і в часи Яна Гуса – його спалили, а також спалили Єроніма Празького. (30 травня згадували 600-ту річницю його мученицької смерті.) Єронім був справжнім героєм, хоча й подібно, як Петро (який відрікся Христа, але потім чинив покаяння), і він відрікся свого вчителя, а потім ревно каявся. 

Людина мусить бути переслідуваною або сама мусить твердо переслідувати «стару людину» в собі, щоб вона не угашала Духа і щоб Христос міг в нас жити.

