Генеральному Прокурору України

Міністерству оборони України

Міністерству внутрішніх справ України

Службі безпеки України

Заява-повідомлення про державну зраду

Вельмишановний Генеральний Прокуроре, Міністре оборони України, Міністре внутрішніх справ України та Голово СБУ!
Від імені всіх здорово мислячих українців Львівщини повідомляємо Вас про організоване та свідоме здійснення державної зради 66 депутатами Львівської обласної ради. Головним пропагандистом державної зради був Голова Львівської обласної ради П.Н. Колодій. Депутатів до державної зради безпосередньо заохочували колишній Голова ЛОДА  В. Шемчук та Міністр енергетики Е. Ставицький. 

Суть справи: Депутати Львівської обласної ради, знаючи всі деталі угоди про видобуток сланцевого газу та наслідки його видобутку, голосуванням 03.10.2013р. дали згоду на: 

1. Втрату державного імунітету на території Львівщини на 50 років!

2. Цілковите знищення навколишнього середовища на Львівщині!

3. Отруєння всіх вод на Львівщині.

4. Втрату всіх надр до глибини 10 км на майже цілій території Львівщини.

Згідно наукових досліджень, щоб взагалі розпочати видобуток сланцевого газу, сланець повинен містити 11% керогену. На території Львівщини в сланцю керогену є лише 0,5%.  

Фірмі Шеврон (власник якої є американський банкір Рокфеллер) насправді не йдеться про видобування сланцевого газу, але про захоплення частини території України. До глибини 10 км. всі надра вже належать виключно їй. Крім цього американська фірма Шеврон тісно співпрацює з НАТО! 

По суті йдеться про хитро продуману хімічну війну, наслідки якої будуть тривати століттями, та принесуть смерть багатьом людям. Львівщина стане смітником для отруйних речовин іншої держави. Мілітарні сили іншої держави, прикриваючись фірмою Шеврон, окуповуватимуть територію Львівщини. 
Згідно Конституції України земля та надра є власністю українського народу. Жодний державний чиновник чи державний орган не має компетенції дати дозвіл на окупацію території України, на знищення навколишнього середовища та питної води в цілій області. Угода, яка була підписана з фірмою Шеврон, постановляє, що Україна не має права контролювати чи втручатися в діяльність фірми Шеврон на орендованій території. Таку угоду може підписати тільки безумець, або свідомий зрадник держави. 

Вимагаємо:

1. за державну зраду порушити кримінальну справу проти депутатів ЛОР (Львівської обласної ради), які схвалили угоду про «видобуток» сланцевого газу. Вимагаємо їхнього справедливого покарання!

2. розпустити ЛОР;

3. скасувати угоду про «видобуток» сланцевого газу, тому що на всіх рівнях її схвалення було незаконним та антиконституційним. 

З належною пошаною 
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