Слово Життя Ів. 14,6
Ісус йому відповів: «Я – Дорога, Правда і Життя! Ніхто не приходить до Отця, як тільки через мене».

Ісус про себе каже: «Я – Дорога, Правда і Життя». Ісус сказав юдеям: «Перше, ніж був Авраам, Я є» (Ів. 8,58). Вони схопили каміння, щоб Його каменувати. Ім’я Боже означає Сущий (Той, що є). Ісус говорить, що він – Дорога, Правда і Життя. Ісус є правда. Диявол є брехун і батько брехні. Ісус сказав тим, які увірували в Нього: «І пізнаєте правду, і правда вас визволить» (Ів. 8,32). Тут мова йде не про якусь абстрактну правду, але про втілену Божу Правду, якою є Ісус. Він також говорить про себе, що є життям. Протилежністю життя є смерть – смерть дочасна і вічна. Ісус дає вічне життя, а водночас Він сам ним є. Він каже: «Я воскресіння і життя. Хто вірує в Мене, навіть вмерши, житиме» (Ів. 11,25). Ісус називає себе дорогою. Він вимагає від кожного, хто Його прийняв: «Зречись себе, візьми свій хрест і йди за Мною». Апостоли все залишили і пішли за Ним. Ісус є духовною дорогою, яка єднає нас з Ним самим і веде до єдності з Отцем: «Ні в кому іншому нема спасіння, бо немає іншого імені під небом, даного людям, яким ми маємо спастися» (Ді. 4,12). Він є істинний Бог. В 11 вірші Ісус каже: «Вірте Мені, що Я в Отці, а Отець у Мені». У 20 вірші: «І пізнаєте того дня, що Я – в моєму Отці, а ви – в Мені, а Я – в вас». Вірш 23: «Хто любить Мене, той слово моє берегтиме, і полюбить його мій Отець і прийдемо ми до нього і в ньому закладемо житло». Бог Отець і Син перебувають в нас. Умова цього – любити Ісуса, а це означає зберігати Його слово (Євангеліє). Водночас в нас перебуває Святий Дух: «Хіба ви не знаєте, що ваше тіло – храм Святого Духа, який живе у вас?» (1 Кор. 6,19), «храм Божий святий, а ним є ви» (1 Кор. 3,17).

Ісус є Дорога. Він з'єднаний з хрестом, який несе і на якому в час смерті віддає свого духа Отцеві. Після смерті приходить воскресіння, а після нього на 40-й день Він возноситься до вічної слави і повної єдності з Отцем. Це є програма – дорога і для тебе. 

Коротке пояснення до внутрішньої молитви, як пережити цю єдність, і як ступати дорогою, якою є Христос: 

5 хвилин намагайся усвідомити реальність Христової і своєї смерті. Ісус серед великих болів перед смертю зібрав усі свої сили і вигукнув: «Отче, в руки Твої віддаю дух мій!». Його голова безсильно похилилася на груди. Ісус помер. Ми повинні знову і знову входити до Христової смерті (2 Кор. 4,10). Це означає в даний момент зосередитися і в послусі повністю віддатися Богові. Коли протягом дня тобі прийде якась погана, нечиста, ненависна думка або відчуття, треба її внутрішньо відсікти, а це болить. Якщо в молитві  я маю з'єднатися з Христом і перебувати в Ньому та Його слові (Ів. 15), то я повинен віддати до смерті всі марні думки, тобто мушу зректися їх. Я повинен зосередитися тільки на момент повної відданості Богу. Ісус в момент смерті сказав: «Отче (Авва)!». Повільно повторюй «Aаа-в-ааа», а при цьому на секунду усвідом смерть Ісуса на Голготі. Коли вдруге промовиш Aввa, то при цьому усвідом, що Ісус промовляє це слово в тобі і відкриває твою душу. Вона, наче в’язниця, тримає твого духа в марноті і самообмані. Коли втретє промовиш Авва, усвідом, що тепер свідомо віддаєш свого духа разом з Христовим Духом до обіймів Отця. Подумай і про момент своєї фізичної смерті. Ці три погляди віри і відданості повторюй 5 хвилин. Так переживеш правду співвмирання з Христом, до якої ти був занурений у св. Тайні Хрещення, а тепер цю правду з вірою реалізуєш в молитві, а згодом і в конкретних життєвих ситуаціях чи рішеннях. 

Ісус воскрес на третій день і на 40 день вознісся на небо. Слово Боже говорить: «Разом з Ним воскресив нас і разом з Ним, посадив на небі» (Еф. 2,6; пор. Кол. 2,12). Тепер п'ять хвилин переживи єдність з воскреслим Христом, який зараз перебуває в тобі. А далі – єдність з Христом в небесній славі. Можеш уявити світляний стовп, який проникає твою душу і простір над тобою і веде до обіймів Отця. Христос своєю смертю відкрив для тебе цю дорогу з'єднання, якою водночас є Він сам. 5 хвилин зосереджено і повільно повторюй: «Ісусе, Ти – в мені, а я – в Тобі». Наступні 5 хвилин повторюй: «Ісусе, Ти – в Отці, а Отець – в Тобі». Одночасно усвідомлюй цю правду. Наступних 5 хвилин усвідомлюй, що тепер через Христа ти своїм духом перебуваєш в небесній славі, і що ти є в Отці. Помалу віддавай своє минуле і  майбутнє до рук Отця і повторюй: «Отче, хай буде воля Твоя!» Нічого більше в цей момент ти не можеш робити. Тепер ти любиш Бога всім серцем, всією душею і всією силою. Тепер мир, який світ дати не може, перебуває в тобі. Усвідом хоча б одну конкретну проблему або біль, і повторюй: «Отче, нехай буде воля Твоя!». Усвідом, що Бог тебе чує, що Він всемогутній. 

Протягом двох тижнів будеш повторювати Боже слово: «Я – Дорога, Правда і Життя». Хоча б один раз знайди собі 20 хвилин і переживи цю єдність в Христі і через Христа, який є твоєю Дорогою. Тоді почнеш розуміти глибину Божого слова з 14 -17 глави Євангелія від Івана. 

