Відповідь на заклик псевдопапи Франциска

Яку мету має заклик псевдопапи до прийняття іммігрантів? Тут йдеться про ісламізацію Європи!  Спершу він маніпуляційно створив враження, що в питанні іммігрантів йдеться про допомогу християнським сім’ям в нужді. Коли реальність показала, що не йдеться про християн, клерикали одразу ж вигадали пояснення, що християнам має бути все одно, кому допомагають. За словами кардинала Дуки, вони начебто мають бути як милосердний самарянин і допомагати будь-кому. Однак цілеспрямовано приховується, що плодом буде самознищення – себе і своїх найближчих.
Справжнє патріотичне ставлення до штучно викликаної хвилі міграції має президент Чехії: «Жодного іммігранта, інакше зірветься лавина!» Вже саме бажання розрізняти,  кому допомогти, а кому ні (як це сугестивно стверджують клерикали) – це пастка і програш. Теоретично можна розрізнити між утікаючою сім'єю і убивцею з терористичного ісламського угрупування, але на практиці будь-яке розрізнення є утопією. Іммігранти не мають паспортів і створюється неконтрольований тиск. Статистика показує, що 90% іммігрантів є молодими мусульманами. Разом з ними, як свідчить поліція, прибувають замасковані терористи. В корені ісламу є принцип кривавого знищення іновірців (джихад). Про це свідчить і тисячолітня історія.

Через спустошення ісламських країн (Лівії, Сирії, Іраку) американцями була навмисне викликана сильна міграційна хвиля. Вона стала інструментом США для викорінення християнства і цивілізації в Європі.

До кого повинен був звернутися Франциск і з чим? Він мав з наполегливістю звернутися до ООН і до уряду США, щоб зупинили ініціювання та озброєння повстанців. Він мав вимагати, щоб Америка перестала впроваджувати революційні технології державних переворотів, якими штучно викликає громадянські війни, а тим самим і хвилі міграції. Це був би жест милосердя до сотень тисяч людей.

На кард. Бергольйо (Франциска) впала Божа анатема згідно Гал. 1,8-9 за проповідування єресей, які заперечують суть християнства. Вона була оприлюднена 15.09.2009 р. Відповідно до доктринальної булли папи Павла IV «Cum Ex Apostolatus Officio», якщо б папою став хтось, хто в минулому проповідував єресь, хоча й був би обраний одноголосно, його вибір є недійсним. Таким чином, Бергольйо займає папський уряд незаконно.

Ісус і сьогодні закликає: «Стережіться лжепророків, що приходять до вас в овечій одежі, а всередині хижі вовки. По плодах їхніх пізнаєте їх» (Мт. 7,15-16).

 «Дух антихриста, про якого ви чули, що йде, тепер вже є у світі.  Але ви від Бога, діти, і перемогли фальшивих пророків» (1 Ів. 4,3-4).

Цитата Франциска: «Тому звертаюся із закликом до парафій, чернечих спільнот, монастирів та санктуаріїв всієї Європи, щоб виявили конкретність Євангелія та прийняли одну родину біженців»
«...звертаюся із закликом до парафій»
Відповідь: Згідно зі статистикою, 90% іммігрантів є чоловіки-мусульмани. Крім того, тут не йдеться про тимчасову допомогу, але кожна парафія буде змушена прийняти мусульман на постійно. Потім вони запросять до себе інших, все нових і нових, а парафія буде змушена надати їм житло, а потім побудувати мечеть або звільнити церкву, як це відбувається в Нідерландах чи у Франції.

Таким чином Франциск забезпечить широкомасштабну ісламізацію Європи. Під виглядом милосердя католики мають допуститися найбільшої жорстокості і цинізму по відношенню до себе самих, своїх власних дітей і свого народу.
Цитата: «...звертаюся із закликом до чернечих спільнот» 
Відповідь: Цим Франциск ліквідує чернечі спільноти і редукує їхню монашу діяльність не на благо Церкви, а на користь поширення ісламізації – і все це на власну шкоду, аж до самознищення.

Цитата: «...звертаюся із закликом до монастирів» 

Відповідь: У випадку контемплятивних жіночих монастирів або монастирів взагалі, це для них тотальний кінець. Вони стануть  бастіонами терористичних бойовиків, яким служитимуть монахині. Крім того, тут існує реальна небезпека сексуального зловживання монахинь. Цей злочин проти Бога і посвячених осіб Франциск прикриває милосердям!

Цитата: «...звертаюся із закликом до санктуаріїв»
Відповідь: Санктуарії – це духовні святі місця, де вшановують Господа Ісуса і Богородицю, і всюди там будуть мусульмани, які поклоняються Аллаху і тероризують християн. Фактично йдеться про ліквідацію усіх цих санктуаріїв.

Цитата: «...звертаюся із закликом до всієї Європи»

Відповідь: Цей проект фальшивого милосердя, тобто самогубства християнства, Франциск подав для всієї Європи. Отож над кожною парафією невдовзі буде возведений півмісяць, а хрести будуть усуватися з громадських місць, а на кінець і з храмів, які поступово будуть перебудовані на мечеті. Європа має стати частиною ісламської держави.

Цитата: «...виявити конкретність Євангелія»

Відповідь: Вчинити духовне самогубство – це не конкретизація Євангелія, але жест антиєвангелія Франциска, за який на нього  впала анатема –  прокляття: «Якщо б хтось проповідував інше євангеліє, хай буде проклятий» (Гал. 1,8-9). Справжня конкретизація Євангелія – це проповідувати спасіння в Христі, навіть ціною мученицької смерті!

Цитата: «...прийняти одну родину біженців» 

Відповідь: Франциск не скаже, що якби хтось з цих іммігрантів став християнином, то рано чи пізно йому підріжуть горло, бо такими є ісламські закони, які Брюссель починає поважати і навіть просовувати. Хто скаже правду, той з точки зору Брюсселя буде названий ксенофобом і покараний аж до трьох років ув’язнення!

Цитата: «Звертаюся до моїх співбратів європейських єпископів»
Відповідь: Франциск зловжив вибудувану впродовж кількох століть структуру Католицької Церкви, а також папський авторитет для ліквідації не тільки християнства, але й європейських народів. А цьому мають послужити єпископи, яких називає співбратами і просить їх, щоб цю злочинну програму втілювали через священиків на кожній парафії, незалежно від того, чи хоче цього народ, чи ні.

Що повинні робити офіцери, коли генерал здійснить державну зраду і видасть самогубний наказ для тотального знищення всієї армії і території, яку захищають? Вони повинні виступити проти нього навіть ціною власної смерті. Масовий убивця повинен бути скинений зі своєї посади і усунений.

Цитата: «...аби вони, як справжні пастирі» 

Відповідь: Якщо єпископи Європи послухають Франциска, то вже не будуть пастирями за прикладом Христа, але розбійниками і вбивцями (див. Ів.10,10).

Цитата: «...щоб підтримали цей мій заклик у своїх дієцезіях»
Відповідь: Закликати єпископів до самогубної глобалізації з боку Франциска є також і політичною диверсією. Президент Чехії сказав: «Жодного іммігранта», але Франциск каже: «На кожну парафію!» Кардинал Дука лицемірно заявив: «Тих, які хочуть знайти в нас притулок, ми хочемо запросити, щоб вони стали частиною нашого демократичного суспільства». Отож хай кардинал Дука, як милосердний самарянин, на якого посилається, спершу пожертвує всіма церковними реституціями, які виманив у чеського народу. Подібний жест т.зв. милосердя хай вчинить і Ватиканський банк, який лише і відмиває брудні гроші.

Цитата: «Все, що ви вчинили одному з Моїх найменших братів, ви Мені вчинили» (Мт. 25,40).
Відповідь: Франциск встромлює ніж в спину своїм найменшим братам, а цим і Христу. Прості віруючі в сліпому послусі йому довіряють, і їм навіть не прийде на думку, що він міг би бути фальшивим пастирем, якому йдеться про ліквідацію Христового стада в Європі.

Цитата: «...що ви вчинили одному з моїх найменших»

Відповідь: Що зробив Франциск, коли через злочинні антизакони запроваджували т.зв. сексуальне антивиховання, тобто моральне спустошення найменших у Христі? Що він зробив, щоб зупинити викрадання дітей системою ювенальної юстиції? Тільки в Норвегії щороку 59 дітей, вкрадених таким способом, скоюють самогубство... Що зробив проти анти-Декалогу – Лісабонської угоди з пріоритетом гомосексуалізму, яка ліквідує мільйони найменших у Христі? Що зробив проти єресей, які є коренем цієї  самогубної епідемії найменших і беззахисних?

Висновок:

Заклик Франциска не є у згоді з Духом Правди і не веде до обнови християнства, але до його самознищення. Це вказівки до самогубства, а не до милосердя. Тому жоден християнин не сміє послухати цей заклик Франциска з 6.09.2015 р. Якщо послухає, то скликає прокляття на себе і на всю околицю. Крім того, цим реалізує програму масонської глобалізації, пов'язаної з редукцією людства, що призводить до смерті тимчасової і вічної.

Своїм закликом Франциск будує широкомасштабну мережу ісламізації через зрадницьких єпископів і священиків, які цим вже довершують процес,  розпочатий попереднім поколінням через просовування єресей, що заперечують суть християнства і вимагають пошани до поганства та його демонів (Nostra Aetate 1965, Асиж 1986), разом з толеруванням сексуальних збочень гендеру та ЛГБТК і їх пропагандою (Бергольйо цілує ноги транссексуалу). Ісламізація є вже заключним етапом масового відпаду від християнства і кінцем християнської європейської культури.

Візантійський Вселенський Патріархат закликає священиків, щоб перестали згадувати в Літургії єретика Бергольйо під ім’ям Франциск, бо цим публічно виявляють, що підпорядковуються його єретичній і автогеноцидній програмі. Тому католики вже не сміють ходити на Літургії тих священиків, які є в єдності з цим псевдопапою. Священики, які залишаються з ним в єдності, приймають духа антихриста, вигнали Святого Духа і Святі Тайни уділяють вже недійсно!
Що повинні робити християни для обнови своєї віри?

Хай приймуть програму духовної реформи: десятину часу Богу –  2,5 години на день! Хай кожен помолиться одну годину, а потім другу годину з 20:00 до 21:00 нехай молиться разом вся сім’я. Протягом дня хай моляться короткі молитовні зупинки (http://vkpatriarhat.org.ua/?p=12342). В неділю вже з самого ранку хай розважають і переживають таїнства Христового Воскресіння і зіслання Святого Духа згідно моделі (див. http://vkpatriarhat.org.ua/?p=25135). Літургії хай відвідують тільки у тих священиків, які є правовірними і не мають єдності з сучасними єресями, які репрезентує псевдопапа Франциск. Діяльність Франциска Бергольйо є лише продуктом самогубного апостатичного духа, що завіяв після II Ватиканського Собору з гаслом аджорнаменто – пристосування до світу.

Послух Франциску Бергольйо – це пряма дорога до дочасного і вічного пекла!
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