Духовна мобілізація за Трампа

(6 частина – Великдень)

Візантійський Вселенський Патріархат закликав всіх американських християн і людей доброї волі до духовної мобілізації, а саме до 1.05.2017 р. Основою є молитва з 20:00 до 21:00 на тому місці, де кожен перебуває. Ревні молитовні борці обрали ще одну свою щоденну годину молитви. Ісус обіцяв: «Істинно, істинно кажу вам: Чого б ви тільки попросили в Отця, Він дасть вам у Моє ім'я» (Ів. 16,23) Християнський світ усвідомлює і цього Страсного тижня переживає Христові страждання, а у Страсну п'ятницю – Христову смерть! Але потім, на третій день, славне Христове  воскресіння! Без правдивого покаяння Христова смерть і Його воскресіння не допоможе ні окремій людині, ні народу. 

США мусять каятися і правдиво признати свою провину за злочини проти самих себе і проти інших народів. Тоді сила Христової смерті заторкне серця в США і Христове воскресіння відновить порядок правди та справедливості! Інакше США ризикує дійти до свого власного самознищення.

Президент Д. Трамп, хоча й добре розпочав, все же потрапив в самогубну ситуацію. Для багатьох громадян США і цілих народів це шок. Але не забуваймо, що народами керує Бог. Він допускає важкі ситуації, щоб ми пробудилися зі сну і з вірою виступили проти сил темряви (Еф 6,10-12). Хто молиться, той з’єднаний зі Всемогутнім! Тому й надалі під Христовим хрестом ведімо боротьбу віри за Христову перемогу в США.
До дня Христової перемоги над смертю (16.04.2017) усім молільникам, а також і всім щирим американцям посилаємо Великоднє благословення
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Копії:

- Президенту і віце-президенту США

- Уряду і політичним партіям США

- Представникам християнських церков в США

- ЗМІ
