Представникам християнських Церков
Шановні представники християнських Церков!

Останнім часом в пресі з’явились численні повідомлення про те, що в Києві на 25 травня 2013р. (субота) готується гей-парад – так званий Марш рівності. Активісти параду подбали про це завчасно і подали в Київську державну міську адміністрацію вже дві заявки, щоб забезпечити собі певність його проведення:

згідно першої – «Гомосексуальну ходу» планують розпочати з 11.30 до 13.30 від перехрестя вул. Богдана Хмельницького – Хрещатик до перехрестя вул. Прорізна-Хрещатик; 

згідно другої – від ТРЦ «Арена» по вул. Васильківській (Красноармійській) до пл. Л. Толстого (ст. м. Льва Толстого). 

Отож так, як і минулого року в травні, ЛГБТ-групи знову активізуються, щоб публічно проштовхнути свою гидоту. Хочемо Вас застерегти, що такі «паради» не є якимось безневинним видовищем чи лише театральним дійством збочених агресорів. Походи гомосексуалістів є типовим засобом тиску для зміни мислення і моралі окремих народів. Сьогодні вони посилено налягають саме на Україну. 

Минулого року, завдяки активності різних громадських організацій, мирян, представників Церков та контрманіфестацій, гей-парад не відбувся. Цього року гомосексуалісти намагатимуться провести марш-реванш, і їхня діяльність буде ще більш нахабною. 

Тому закликаємо вас, представників християнських Церков, яким не байдуже майбутнє нашого народу: Нашим спільним обов’язком є захистити українське суспільство від цієї пропаганди збочення, мета якої – автогеноцид України!
Змобілізуйте всі сили – звертайтеся до Президента, чиновників, народних депутатів офіційними листами з проханням заборонити гей-парад, організуйте марш-протест проти гей-параду і протиставтеся пропаганді збочення! Ви маєте відповідальність за своє стадо,  за свою Церкву! Вашим обов’язком є заохотити, підтримати і організувати віруючих, щоб зробили конкретний крок і не залишилися пасивними. Вже є мало часу. Кожен від імені своєї  Церкви оголосіть маніфестацію і  протестуйте проти гей-параду в той самий час і на тих самих місцях. 
Україна може взяти урок з досвіду сусідніх держав, що ціль груп ЛГБТ – змінити законодавство і просунути гомодиктатуру. Гомосексуальна ідеологія в корені ліквідує всі моральні, духовні, національні і християнські цінності та вводить жорстоку дискримінацію переважної більшості суспільства.

Тепер знову настав вирішальний момент для України. Не можемо дозволити, щоб в ювілейний рік хрещення Київської Русі, яка ще 1025 років тому прийняла християнські цінності, Київ змінився в Содом разом з усіма страшними наслідками! 

Або будемо апатично «толерувати» так звані права неморальних сексуальних угруповань (геїв, трансгендерів, зоофілів, педофілів, садомазохістів, некрофілів...) або рішуче виступимо за життя і права моральних громадян не тільки Києва, але й цілої України. Відповідальність, в першу чергу, мають керівні особи християнських Церков. Кожен буде складати звіт перед Богом і перед народом України!

За Бога і за Україну!
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