Ким виявились ті, які ліквідують правовірних?
Правовірні католики, тобто УП ГКЦ – це меншина християн, які вже чотири роки домагаються законної реєстрації від держави. Подали усі необхідні документи: в релігійне відділення ЛОДА і в Міністерство культури в Києві, куди представники УП ГКЦ неодноразово особисто приходили на прийом. З юридичного боку від УП ГКЦ ніяких затримок не було. Здавалось, звичайна собі канцелярщина, проста документаційна процедура, яка вимагає певного часу, щоб реєстрація релігійної громади була законною та правомірною перед державою. Однак протягом цього вже надто довгого періоду реєстрації УП ГКЦ почали випливати ситуації, з яких видно, що в процес ХТОСЬ втручається. Створюються численні перешкоди, і це вже навіть не приховано, а відкритим текстом. 

Зокрема, у 2011 році спільна зустріч римо та греко-католицьких єпископів в Брюховичах та прес-конференція на Юрській горі мала пряму мету ліквідації Правовірної Церкви. Окрім Й. Міляна, О. Вільчинського, присутній Маркіян Трофим’як грубо і демагогічно назвав правовірних «сектою», а в промові відкрито заявив, що у колишньому Держкомнацрелігій особисто повпливав на те, щоб перешкодити реєстрації УП ГКЦ. 

Хто ж такий Маркіян Трофим’як? І чим викликана така його ревність в боротьбі проти правовірних?
В офіційних католицьких колах М. Трофим’як – єпископ-ординарій Луцької дієцезії, заступник Голови Конференції єпископів Римсько-католицької Церкви в Україні, голова Комісії Літургії і Сакрального Мистецтва та ‘Церква-Держава’, а з 2009 р. – Голова Всеукраїнської Ради Церков, нагороджений орденом Заслуги ІІІ ступеня. 
Нещодавно матеріали з «Вікіпедії» доповнили до його «титулів» ще й гучний скандал (див. http://uk.wikipedia.org/wiki/Трофим'як_Маркіян (одразу після публікації нашого листа цю інформацію з «Вікіпедії» було видалено)). За даними веб-сайту (див. http://myh-semkiv.livejournal.com/8315.html) гуманітарні фонди та структури, частина з яких була під егідою владики Трофим’яка, та польське консульство у Луцьку були причетними до переправляння через кордон дівчат на проституцію (в Польщу та Німеччину). Фактично було створено злочинний ланцюг, через який жінок регулярно переправляли під виглядом паломницьких груп та церковних хорів, начебто на хорошу роботу домогосподарками, виховательками …, а реально примушували їх до розпусти. Як вдалося церковникам чинити такі злочини без розголосу? Бо нікому навіть в голову не прийде їх запідозрити. Люди лише навчені цілувати їм ручки, довіряти їм у всьому, а якщо цього не робитимуть – будуть мати «страшний» гріх. 
Цим псевдо-паломництвом Трофим’як займався так довго, що аж стало помітним, як побільшилася його скарбниця. Згідно офіційних даних М.Трофим’як має на совісті 20 дівчат з Волині, віком 18-20рр., яких завезено в Німеччину на проституцію. А скільки згідно неофіційних даних? Так ж їх перевозили цілими автобусами регулярно! А що стосується випадків у Польщі – то їх навіть важко підрахувати. 
Бажаючи уникнути скандалу та діючи на випередження, владика Трофим’як одразу ж подав прохання про зречення кафедри. Адже подальше перебування на кафедрі могло б обернутися для нього публічним скандалом та викидом компромату.  
І що ж тепер? Консула та його колег було всього на всього усунуто за «порушення в процедурі видачі віз», а Трофим’як сам подав зречення з уряду єпископа, відмовився від сану владики, прикриваючись 401 каноном Кодексу Канонічного Права, бо першочергово треба зберегти імідж. А як на це дивиться Бог, церковну верхівку це не цікавить. Владика з посади відійшов, отож виходить до відповідальності притягнути немає кого. Але ж злочин залишається злочином, і при цьому постраждали люди! Це ж фактично Трофим’як організовував волинянок і потім на їх знищеному життю наживався. 
Держоргани справу зам’яли… і церковники намагались приховати злочини Трофим’яка. Однак Бог їх викрив. 
Отож тепер бачимо якого духа мають ті, які борються проти правовірних. І зрозумілим є, що Трофим’як в спілці з найвищим духовенством УГКЦ не можуть знести голос правди, яким є УП ГКЦ. Розпочали бій з Богом, і цим виявилося ким вони є насправді.
Католицький оглядач о. Дмитро

P.S: Тут лише оприлюднюється те, що і так було відомим. В свій час Бог виявить ще й інші їхні злочини, адже немає нічого прихованого, що б не стало явним. 
