81 депутатам Народної Ради Словаччини
Дочасне і вічне прокляття

Візантійський Вселенський Патріархат владою Всемогутнього Бога-Творця, Який буде судити всіх живих і мертвих, оприлюднює перед народом Словаччини: 81 з 150-ти словацьких депутатів зрадили своє сумління і голосували за злочинний закон, і цим стягнули на себе найважче Боже покарання – дочасне і вічне прокляття.

Під терміном т.зв. «ненависть до сексуальної орієнтації», який містить новий Кримінальний кодекс, запровадили суворі покарання для всіх громадян Словаччини, чиє ставлення до збочення є природно негативним та тотожне Божим законам.
Депутати проголосували за цей закон, незважаючи на те, що їх виразно перестерігали і вказували на наслідки! Тому для їх вчинку немає ніякого оправдання, і вони несуть за нього повну відповідальність.

Якщо сьогодні священик скаже, що гомосексуалізм, відповідно до Божого закону, є гріхом і мерзотою, то за це вже може потрапити у в'язницю. Якщо гомосексуаліст буде морально розбещувати вашу дитину, а ви будете її захищати, то і ви опинитесь у в'язниці. Це конкретні плоди цього злочинного закону. У своїх наслідках прийняття такого закону є злочином проти людства, оскільки запроваджує сатанізацію людської природи.

81 словацьких депутатів змушують весь словацький народ прийняти збочення як норму. Цим вони зрадити свою совість і насміялися над природним і Божим законом. В годину смерті вони не одержать вічного життя, тому що своїм вчинком викреслили з Книги Життя в Агнця (пор. Об. 21,27) свої імена.
Ті, чиї імена не записані в Книзі Життя, будуть кинуті разом з лжепророком і звіром в огненне озеро, вічно палаюче вогнем і сіркою.

Закликаємо громадян Словаччини виявити, що вони дистанціюються від цих державних зрадників і вимагають позбавлення їх депутатського мандату. Якщо вони й далі залишаться на цій посаді, то завтра проголосують за викрадання дітей у батьків, післязавтра –  за інцест, зоофілію чи некрофілію, а потім – за евтаназію для непродуктивних людей і навіть для дітей. Ці депутати-зрадники прийняли духа антихриста і стягли на себе Боже прокляття. Їх злочин є гіршим, ніж злочин нацистських керівників, які були засуджені в Нюрнберзі, бо ці депутати запроваджують жорсткішу диктатуру, ніж фашизм.

81 словацьких депутатів цей злочин здійснили у ювілейний рік Кирила і Методія.
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