Декілька думок патріарха Іллі на Великий Піст

Пам'ятай про останні речі

Святі нас часто закликають, щоб ми, передусім в час Великого Посту, пам'ятали про останні речі: смерть, суд, небо і пекло. Так, Бог знає день, годину і місце вашої смерті. Немає нічого певнішого, ніж те, що цей земний шлях для кожного з нас закінчиться. Потім буде Божий суд. Ісус говорить: «Нема нічого прихованого, що б не виявилося». Ми будемо суджені перед ангелами, цілим всесвітом і всіма людьми. Що робити, щоб Ісус не був змушений нам сказати, як тим немудрим дівам: «Істинно, кажу вам, не знаю вас!» Що робити, щоб при своєму другому приході Він сказав нам: «Прийдіть благословенні і успадкуйте Царство!» Що робити? Жити з віри, вірити Ісусу та Його слову, і не вірити брехуну і спокуснику, який відводить нас від Ісуса і даної Ним програми. 

Небо чи пекло – вічність! Чим є тих кілька років або місяців в порівнянні з вічністю! Святі нас закликають: «Тут час праці, зусиль, боротьби. Там буде час нагороди і відпочинку». Апостол Павло каже: «В майбутньому мені приготований вінець слави, але не тільки мені, але всім, хто наслідує Господа Ісуса». Як люди жертвуються задля тимчасової слави! Але вся слава на землі – тільки польова трава, обман і терзання духа. А нам Бог приготував вічну славу, і це незрівнянно більшу від тої найбільшої слави на землі. У небі маєте приготований свій вінець слави. Там Бог зарезервував вам місце з вашим ім'ям. «Йду приготувати вам місце, і де Я, там будете і ви». 
Тільки трохи зрікатися себе, тільки трохи упокорятися. Тільки хвильку боротися в цьому часі з брехнею, оманливими уявами і думками, а потім – вічна слава! Але треба боротися і не здаватися на половині шляху. Ісус дає нам Своє слово, Він дає нам Себе! Він хоче, щоб ми Його цілковито любили і для Нього все втрачали, тобто своє внутрішнє багатство, свої бажання, уяви, плани! І саме на шляху внутрішнього очищення найбільш ефективним засобом є спільнота. В спільноті один одного підтримає, але «горе самотньому, коли впаде, залишиться лежати!» (Екл. 4,10). Будьте вдячні Богу, що у вас є спільнота, в якій можете проходити очищенням – переміною.

