Українському народу

Заклик до духовної мобілізації

Шановні громадяни України!

Ми проживаємо історичні години, в яких вирішується майбутнє українського народу. Україною поступово маніпулювали, щоб довести її до багатократного самогубства, яке пов’язане з т.зв. Асоціацією з ЄС. Йдеться про:

1) самогубство національної незалежності;

2) самогубство економіки;

3) самогубство сім’ї і моральних цінностей;

4) самогубство християнства.

Нас дивує, що демагоги Заходу зуміли зловжити демократією, вибудувати напівтаємні структури, обманути навербованих і підплачених людей, щоб через них просадити глобалізаційну машинерію цілковитого автогеноциду народу. 
На свято святого Архистратига Михаїла відбулося велике чудо. Президент України і Прем’єр-міністр не дозволили, щоб український народ провалився в дочасну і вічну прірву.

Вдячність насамперед належить Вам, молитовним групам і всім, які на молитвах борються за спасіння України. 
Оцим закликаємо до духовної мобілізації всіх християн України. Нехай в цей історичний час кожний дасть Богові обітницю, що буде 1 годину щодня присвячувати молитві, аж до кінця цього ювілейного року. Так буде створений безперервний молитовний ланцюг. Безперервно 24 години Божі борці будуть взивати до Бога про перемогу над демонськими силами, які дають інспірації зрадникам народу. А ті потім ведуть обманену молодь до дочасного і вічного самогубства.

Бог через Вашу молитовну мобілізацію дасть перемогу! Розум і сумління переможуть над диявольською ідеологією брехні і смерті.

За Бога і за Україну!
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Громадським організаціям та рухам
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