Саміт Україна-ЄС

(Заклик президенту і українському народу)

25-26.02. 2013р. має відбутися Саміт Україна-ЄС в Брюсселі. 
Україна вже 20 років є незалежною державою. А тепер через обман, маніпуляцію і зраду вона має стати колонією ЄС і втратити свій суверенітет та незалежність. Через зміну законодавства вже було просунено злочинні механізми з метою деморалізації та самознищення суспільства. Йшлося про позитивні поняття, такі як «права дітей», «права жінок», «гендер-рівність», «анти-дискримінація…». 

Такі «права дітей» насправді є найбільшим безправ’ям і тиранією дітей, яких без реальної провини відбирають у батьків і віддають у прийомні псевдо-сім’ї, в перчу чергу гомосексуалістам. У Франції цими днями був схвалений  закон про гомосексуальні шлюби  і їх «право» на всиновлення дітей. Французька (Паризька) модель ювенальної юстиції вже приховано впроваджується в Україні. У Франції є 2 мільйони штучних сиріт. У Німеччині в 2009 році у батьків було відібрано 70 000 дітей. Матері закінчують в депресіях, алкоголізмі, самогубствах. Злочини проти дітей суворо заборонено розголошувати. ООН і ЄС здорове традиційне виховання лицемірно називають «насильством в сім'ї» та відбирають за це  дітей. 

Що в  Євросоюзі означає термін «права жінок»?  У Норвегії в 2012 році як прецедент був прийнятий закон, який всіх матерів і батьків позбавив батьківських прав, а діти стали власністю держави. 

Що означають «антидискримінаційні закони», які просовує  міністр закордонних справ України Кожара? Це дискримінація 99% населення. Кожара стверджує, що ці закони потрібно запровадити насильно так, як це було в Молдові. Там 99% населення твердо  виступило проти антидискримінаційних законів. 

Т.зв. єврозакони, наприклад Резолюція ПАРЄ № 1728 «Про гендерну рівність», коли чоловік може оголосити себе жінкою, і навпаки, є втратою розуму, совісті і це веде до самогубної  евтаназії. Це програма редукції, тобто автогеноциду, яку просовують злочинні ідеологи ООН. Вони масово змушують окремі країни запроваджувати шкідливу вакцинацію  дітей, тотальний контроль через чіпування, легалізацію наркотиків і евтаназію. Найсильнішим засобом автогеноциду народів є аморальний гендер-гомосексуалізм, який руйнує всі моральні, духовні та християнські цінності. Далі йдеться про ювенальну юстицію, яка під  позитивними поняттями захисту дітей без реальних причин краде дітей в люблячих батьків. 

Демагоги стверджують, що саміт Україна-ЄС буде пов'язаний з макро-фінансовою допомогою Україні. Це макро-колосальний обман. У Греції, Італії, Іспанії, Португалії прогресує економічна криза. Меркель домагається, щоб і держави ЄС, які не мають боргу, сплачували борги євробанків-боржників. Це згодом чекає і Україну! ЄС забороняє Україні торгувати з Євро-Азіатським союзом, бо в іншому випадку вона скасує торгівельні відносини. Відповідь: Для України краще припинити торгівельні відносини з ЄС. Причиною є не тільки економіка, але і збереження моральних цінностей та суверенітету держави. 

Україна склала угоди про продаж дітей в США. Росія, після гіркого досвіду, виступила проти глобалізаційного тиску і заборонила продаж дітей в США. Також вигнала зі своєї території ЮНІСЕФ та інші міжнародні організації, які будували мережу для морального знищення російського народу. Росія також в першому читанні прийняла законопроект про  заборонy інтернет-сайтів, які пропагують дитячу порнографію, спонукають неповнолітніх вживати наркотики та здійснювати самогубства. На противагу цьому, в ЄС законодавчо повинні бути заборонені традиційні казки для дітей , а взамін подають порнографію. Однозначно, що Україна не повинна брати приклад з ЄС, але навпаки − з Росії. 

ЄС і європеїсти лякають Україну, що якщо вона не прийме гомозакони і ювенальну юстицію, то не буде жодної лібералізації візового режиму. На це відповідаємо: Україна цього не потребує! Навіщо їй така лібералізація, коли батькам, які працюють в ЄС, відповідно до нових законів, будуть відбирати дітей. 

Під час війни зрадників народу карали смертю. Сучасних зрадників народу, т.зв. європеїстів, які прагнуть морального автогеноциду України та втрати її незалежності, не треба карати смертю, але їх слід безповоротно відіслати до ЄС-раю чи Канади.
В цей історичний момент Візантійський Вселенський Патріархат закликає всіх людей доброї волі, щоб збагнули, що напад на сім'ю з метою відбирання дітей є етапом євроінтеграції.  Розсудлива ​​людина повинна прозріти з ілюзії євро-раю і висловити свій активний протест проти саміту Україна-ЄС через маніфестацію в Києві 25.02. 2013. 
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