Прийди, Духу, з чотирьох сторін 
і завій на цих повбиваних, хай оживуть!

У 37-й главі пророка Єзекиїла подано видіння, яке він мав у вавилонській неволі. Воно стосувалося майбутнього ізраїльського народу і майбутнього Божого люду. На завершення цілого видіння сказано: «Так говорить Господь Бог: „Ось, я відчиню гроби ваші і виведу вас, мій народе, з гробів ваших”». (вірш 12). В 11 вірші є важливе слово: «Господь сказав мені: „Сину чоловічий, оті кості – це все дім Ізраїля”». Цим домом ізраїльським є Церква – старозавітна Церква, а також і новозавітна. Отож тими сухими костями, про які сказано: наші кості засохли, наша надія пропала, прийшов кінець нам, є сучасні християни. 

Пророк побачив велику долину, яка була повна людських кісток. Бог запитує його: «Сину чоловічий! Чи оживуть ці кості?». Кості – це знак смерті. Ці кості перед тим були частиною живих істот. Але тепер це величезний цвинтар: черепи, кості – все розкидано. Можуть вони ожити? А на це пророк відповідає: «Господи, Ти знаєш». Для Тебе це можливо. Ти знаєш, що це може статися. Ти Всемогутній Бог, і я довіряю Тобі. Це по-людськи неможливо, але Ти перед тим дав життя цим людям, самі по собі вони не постали, Ти створив цілий Всесвіт, Ти всемогутній і Ти питаєш мене: «Чи оживуть ці кості ?». Ти це знаєш. Твоєю всемогутністю можуть! У тебе немає нічого неможливого! 

А що на це відповідає Господь? Що вимагає для виконання умови? Він каже одне слово: «Пророкуй!». Що означає пророкувати? Це означає промовляти Боже слово в Божій силі. Це означає, що мусить бути даний простір, щоб через промовлене слово міг діяти Дух. 

Пригадую один досвід. Це відбулося понад 30 років тому. Тоді я роздумував над цим текстом і усвідомлював собі ситуацію в Церкві в колишній Чехословаччині. Тоді був комунізм, це могло бути в 1982-1985 роках. Я молився і почув: «Пророкуй!». Тоді я підняв руки і взивав до Бога аж до ранку, аж  втратив голос. Я мусів кричати. Усвідомлював собі ті вбиті людські душі, усвідомлював, як вбивця людських душ вбив цілі покоління священиків, забрав у них найосновніше, щоб вони не були ані святими священиками, ані світлом. Усвідомлював, як та духовна отрута, яка є в нас –первородний гріх – постійно тягне нас донизу і перетворює нас в духовний цвинтар. Я усвідомив, що ходжу навколо живих, духовних трупів. Я усвідомлював, як демони нищать Церкву: демони лібералізму, демони, які підступно напали на Церкву через фальшиву духовність, окультизм, які зробили з живої Церкви великий цвинтар. Тому я мусів кричати!
Чи може ця Церква ожити? Господи, Ти це знаєш. Ти Всемогутній. У Тебе немає нічого неможливого! В той момент я згадав прислів'я – «Хто молиться, є всемогутній». Чому? Тому що Бог рухає світом, але молитва – Богом. Я сказав: Господи, Ти дав нам обіцянки щодо молитви. Одного разу, коли стоятиму перед Божим судом, коли буду помирати, не хочу, щоб диявол мене оскаржував: «Ти мав Боже слово, чи ж ти не знав, скільки обіцянок в ньому є?» 

Всі Божі обітниці пов'язані з умовою: з'єднатися з Ісусом, просити в ім'я Ісуса з живою вірою, і, очевидно, пов’язані з тим, що людина виконує Божу волю. Якщо ці передумови виконані, Бог діє. 

Тепер знову разом роздумуймо над текстом з 37 глави пророка Єзекиїла. Господь каже: «Проречи над цими кістками й скажи до них: „Ви, сухі кістки, слухайте слово Господнє! Так говорить Господь Бог до цих костей: Ось я введу в вас Дух, і ви знов оживете. Я обкладу вас жилами, ви поростете тілом, я вкрию вас шкірою, вкладу в вас Дух, і знову оживете, і зрозумієте, що я – Господь”». Там повторюється слово: «Я – Господь, Я дам вам Духа і ви оживете, Я дам жили, Я дам тіло». Не якась людина, але Господь – Він зробить це. 

Чи віриш цьому? Чи можуть ці кості ожити? – Ти знаєш, Господи, Ти Всемогутній, Ти можеш зробити це. Ти з нічого створив цілий Всесвіт, Ти з любові до людини дав свого Єдинородного Сина, який з любові до нас став людиною. Я не народився в час пророка Єзекиїла, за кілька століть до Христа. Я народився в ХХ-му столітті після Христа, і сьогодні Церква стала духовним цвинтарем. Те, що дехто намагається створити враження, що все в порядку, є великим обманом і ошуканством. Я правдивий щодо себе, постійно шукаю правду, постійно стаю перед Твоїм обличчям, не дозволяю водити себе за ніс якимись своїми упередженнями. Спершу, як завжди, я визнаю перед Тобою свій гріх ‒ так роблю щодня. І під час цієї молитви, коли я лише відхилився до якоїсь марноти, не стояв у вірі і не дозволяв Божій силі протікати крізь мене, я відчував більший гріх, ніж коли б скоїв якийсь злочин. Бо Ти в цей момент хочеш моєї віри. Ти дав мені Божу віру і я маю відповідальність, велику відповідальність. 

Цю відповідальність Бог до певної міри дає кожному з вас. 

Зверніть увагу на одну річ у 7 вірші: «Я прорік, як мені було наказано; і як я пророкував, виник шум, і ось настав рух, і кістка до кістки стала наближатись». Отож на цьому величезному цвинтарі лежали кості з руки, ноги, черепа... і кожна шукала, щоб з’єднатися з відповідною частиною. Кості натикалися одна на одну і настав шум. З купи кісток повстали скелети. І Церква потребує певний скелет, повинна мати міцну основу, до якої потім можуть прикріпитися м'язи та жили – в духовному сенсі. Щоб настало духовне відродження, кожна кістка повинна знайти відповідно до Божого порядку своє місце. Бог тут говорить про духовне воскресіння старозавітної Церкви, Церкви, яка за свої гріхи проти Першої Божої Заповіді була вигнана зі своєї землі до Вавилону, на місце неволі. 

Сьогодні ситуація подібна до тієї, яка була тоді. І сьогодні Церква перебуває в рабстві духовного  Вавилону, передусім, за гріхи проти Першої Заповіді. Тут йдеться про два головні злочини: атеїзм – невіру, і окультизм – фальшиву духовність. Господь каже: «Не будеш кланятись іншим богам, Я – Господь, Бог твій». Йдеться про гріх невіри, лібералізму, раціоналізму, пошани до інших релігій, тобто пошани до їх демонів, пошани до релігій, які не дозволяють людським душам прийняти Боже слово і бути спасенними. Яка це пошана? Це зрада! Все маскується фальшивою інтерпретацією документа Nostra Aetate, який студентам теології – від першого до останнього курсу – втовкмачують в голову майже на кожній лекції. За цим документом є дух апостазії, який зробив з  Церкви духовний цвинтар. 

Коли Єзекиїл пророкував, настав великий шум. Пророкувати означає говорити правду. Спробуйте і ви казати правду – настане великий шум і ви матимете багато ворогів. Я маю цей досвід вже багато років. Коли людина проповідує Христа, може проповідувати Його і децентно, але якщо проповідує правдиво, то одні спасаються, а інші стискають кулаки, щоб вас убити. 

Отож в долині сухих кісток настав шум. Коли ви насправді будете взивати до Бога, настане великий шум, пекло почне проти вас пускати отруту та очорнюючі кампанії. Але Бог є з нами, і жодний волосок з нашої голови не впаде. Все в Божих руках. Зрештою, про що нам йдеться? Про цю найбільшу цінність – вічне життя! Церква повинна бути тим рятівним човником, який спасає потопаючі душі. А якщо не є ним, то це велика зрада. 

Пророк Єзекиїл говорить: «Коли я пророкував, бачив як раптом скелети покрилися м’язами і  тілом та обросли шкірою, але духу в них ще не було». Це не робив пророк, але це чинив Бог. А коли це сталося, то що Бог сказав? Сказав вдруге: «Проречи і скажи: „Так говорить Господь Бог: Із чотирьох вітрів прийди Духу, та й подихни на оцих повбиваних, щоб вони ожили!”».
Далі пророк каже: «Я прорік, як мені було наказано...» – це дуже важливо! Не пророкував так, як це відчував чи розумів. Основний принцип – це послух віри. Людина повинна померти для своєї правди, свого добра і своїх досвідів, бути в даній ситуації буквально безсильною і робити кроки віри. Мій розум може заперечувати: «Господи, це мені здається дурнотою надзвичайного рангу. Те, що Ти хочеш від мене не є гріхом, але такої дурниці я б не робив, я практичний і маю досвід...». Але Боже слово каже: «прорік, як мені було наказано...». Йдеться про послух віри. Що сказала Єлисавета Пресвятій Богородиці? «Блаженна, що повірила» – отож і ми повинні повірити в те, що нам було сказано від Господа, і повинні це реалізувати. Реалізувати Його слово, яке Він дасть для тебе до конкретної ситуації. Коли ти не дозволиш тому слову, яке Бог тобі дасть, впасти на землю, то отримаєш з цим словом досвід. Бог веде людину до послуху так, як Давида. Коли він йшов до боротьби з Голіатом, то вже мав досвід з Богом. Він знав, що це Бог вирвав його з пащі лева і лап ведмедя, і що Бог і в цій ситуації дасть йому перемогу. Однак він повинен був зробити одну дрібницю: взяти пращу, встати і кинути камінь. Як цей камінь полетить – цим вже буде керувати Бог. 

Так є і з нами. Отож важливо, щоб ми пророкували так, як Бог нам сказав. Пророк Єзекиїл далі каже: «І ввійшов до них Дух, і вони ожили та повставали на ноги – військо дуже-дуже велике». Це не був клуб інвалідів, яких возять на візку, або які ходять на милицях. Військо є символом сили. Це було велике військо – а ним повинна бути Церква. Це образ духовного воскресіння, який відноситься також і до нашої доби. Від вашої віри залежить майбутнє народу. Усвідомте свою відповідальність! Від тебе залежить майбутнє твого народу. Не від тих, які мають офіційну духовну владу, тобто монахів, священиків і єпископів. Звичайно, якщо вони навернуться, в покорі приймуть Божий голос і будуть пророкувати, то так будуть включені до групи тих, які вирішуватимуть духовне майбутнє твого народу. Але сьогодні Бог каже тобі: «Пророкуй, сину чоловічий!». 

У вірші 11 сказано: «Оті кості – це все дім Ізраїля», це є Церква. А на кінець в 14 вірші: «„І зрозумієте, що Я – Господь. Я сказав і зроблю це,” – слово Господнє!». Бог це вчинить, але Бог потребує пророка, людину віри, слухняну людину, яка усвідомлює біль Церкви, біль народу і свій біль та безсилля, але все ж таки стане перед Богом і виголосить пророче слово – або на молитві, або інколи навіть конкретним людям. Бог хоче діяти через тебе. Твоя місійна територія знаходиться там, де Бог тебе поставив: твоя сім’я, твоє оточення... Наприклад, ти як батько сім’ї маєш відповідальність за жінку, дітей, онуків. Через твою віру Бог хоче дати благословення тобі і всім твоїм нащадкам, так, як через віру дав його праведному Аврааму. Що зробив Авраам? Авраам повірив і став батьком віри. Він поданий нам як приклад. Стань Авраамом там, де ти є. Повір, що Бог всемогутній. А коли Він запитає тебе: «Чи це можливо?», скажи: «Ти знаєш, Господи. Ти знаєш, що можеш це зробити. Але дай мені віру, щоб я зміг Тобі сказати своє ТАК, як Тобі сказав своє ТАК пророк Єзекиїл і всі Божі чоловіки і жінки у Святому Письмі, які є прикладом для мене, а передусім, Пресвята Богородиця, яка сказала своє ТАК і Слово стало Тілом».  Бог хоче, щоб ти мав таку віру. Ця віра повинна опиратися на Боже слово, на досвід життя з Богом. Бог є той самий! Ісус той самий вчора, сьогодні і навіки. Він сказав: «Я з тобою по всі дні життя твого». Ісус з тобою, ти ніколи не є сам. Він ніколи тебе не залишить. 

Ми перебуваємо на полі бою. Боремося за найбільші цінності, за вічне життя, а сьогодні і за спасіння цілого народу. Тому потребуємо Божого Духа, потребуємо Божої сили. Бог дає нам цю силу. Потрібно її приймати. «Я слабкий, але саме тоді, коли я слабкий, я є сильний, бо тоді дію вже не я, але Ти дієш через мою слабкість, я довіряю Тобі, Господи». 

І ти у своїй молитві пророкуй до Духа, за прикладом Єзекиїла, щоб настало воскресіння України! 

