Українському уряду і депутатам Верховної Ради України

Євроінтеграція = самогубство України

Шановні члени українського уряду!

Шановні депутати Верховної Ради!

Група «Першого грудня» кардинала Л.Гузара 19.2.2013 року проголосила звернення, щоб Україна вступила до крахуючого Євросоюзу і позбавила себе суверенітету. Ґендер-гей закони нищать всі європейські цінності, які формувалися більше 1000 років.

Цитата групи: «Засадничі документи союзів наших пострадянських партнерів рідко згадують цінності. Їхня риторика та логіка – меркантильні» – начебто, на відміну від ЄС.

Відповідь: Євродепутат Н. Фарадж уточнив, що конкретно ховається за тими «цінностями» ЄС. Кожну торгівельну угоду Євросоюз обумовлює зміною законодавства – держава повинна прийняти гомосексуалізм. З ним є пов’язана ювенальна юстиція і евтаназія.

Цитата: «Європейська інтеграція України – це … справа нашого особистого вибору…».

Відповідь: Кожен українець, якщо має особисто робити вибір, то мусить перш за все знати, що вибирає:

· гомодиктатуру;

· те, що в нього ювенальна юстиція буде забирати дітей;

· те, що його батьків будуть вбивати евтаназією;

· те, що з нього зроблять біоробота через чіпування.

Це є європейська інтеграція на практиці, яка ліквідує всі моральні, духовні і християнські цінності.

Статистика з Західної Європи: в Німеччині, Данії ... вже діють доми не тільки для гомосексуалістів, але і для зоофілів. В Іспанії, Греції цими днями зросла хвиля самогубств серед молодих людей з приводу безробіття. В Голландії мобільні групи щодня вбивають через евтаназію не тільки хворих, але і здорових людей і це прямо в них вдома. В Норвегії всіх батьків позбавили батьківських прав і щодня їм відбирають дітей. Щорічно 59 з відібраних дітей закінчують життя самогубством Матері, які впали у відчай, згідно конвенції „Про права і захист жінок”, мають право опинитися на психіатрії, у в’язниці, стати алкоголічками та закінчити життя самогубством. В Фінляндії, коли ювенальники добиваються в дім, то батько у відчаї застрілює дітей, жінку і себе. Це все є плоди євроінтеграції – пекло на землі, яке приготовляє пекло після смерті.

Євроекономіка: наприклад, в Чехії на фермах заборонено тримати корів на молоко. На Словаччині заорювали цілі лани дозрілої капусти... В Греції вимагали повирубувати оливкові дерева, з яких мали прожиток. Борги всіх держав-членів в банках ростуть. Що чекає Україну? 

Євромораль: Згідно гендер-рівності мужчина має право бути жінкою. Діти від 14-ти років мають право на операцію по зміні статі. Діти в садочку вже мають право не називати маму мамою, але батько №1 і батько №2. Також вони мають право вирішувати: чи хочуть бути хлопчиком чи дівчинкою. В цьому євро-дурдомі і євро-концтаборі кожна сім’я внесена до групи ризику і в любий момент у неї можуть дитину забрати. Ці єврозакони в рамках євроінтеграції вже заводяться та поступово реалізуються і в Україні. У списки соціальних служб вже занесено 1,5 млн. українських дітей. Де в рамках євроінтеграції буде їхній кінець? І куди їхні батьки зможуть звертатися? До Страсбургу? – Отримають відповідь: Діти були відібрані законно.
В Брюсселі 25.02.2013р. має відбутися перший крок ліквідації українського суверенітету і моральних та духовних цінностей, яку несе Угода про асоціацію. Євроінтеграція – тобто гомосексуалізм і ювенальна юстиція, є інструментами редукції або ж автогеноциду народу. Україна в жодному разі не сміє потрапити до цієї пастки, яка нищить життя дочасне і вічне. 
+ Маркіян, ЧСВВр
Архиєпископ УП ГКЦ

Львів, 24.02.2013р. 

Копії: 
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