Львів, 13.11.2013р.Б. 
Міському голові Львова

п. Андрію Садовому

Звернення до Мера Львова – п. А.Садового
В черговий раз звертається до Вас Українська Правовірна Греко-Католицька Церква з вимогою надати в оренду нашій релігійній меншині УП ГКЦ кожної неділі і в свята на 2,5 години храм для служіння Св. Літургії. 

Оскільки наша релігійна меншина є численною, ми звернулися до Вас (ще два роки тому) з проханням надати нам лише в оренду незадіяний колишній костел єзуїтів (вул. Театральна, 11), який на той час використовувався в якості бібліотечного складу. Однак нам було відмовлено, аргументуючи тим, що нібито костел є архітектурною пам’яткою і в ньому знаходяться цінні старовинні книжки, які потребують спеціальних умов зберігання (температури, вологості і т.д.). 
На наше велике здивування через дуже короткий час храм єзуїтів нагально і гарячково раптом передається у власність Львівської архиєпархії УГКЦ, і як би це парадоксально не звучало, цінні книжки у цьому випадку під увагу не бралися. Як нам стало відомо їх поспішливо перевезли в інше приміщення, в якому умови зберігання не були дотримані, що таким чином призвело до їх пошкодження. 
Окрім того передання храму єзуїтів «у власність» архиєпархії УГКЦ взагалі було незаконним: храм є унікальною пам’яткою архітектури, що належить місту і чиєюсь власністю не має права бути! До того ж ми претендували на цей храм швидше, і то тільки в оренду, а тому право першочерговості щодо цього храму мало належати нам. 
Крім того у Львові, особливо в центрі міста, розташування храмів УГКЦ є особливо насиченим, і таким чином архиєпархія УГКЦ в цьому храмі єзуїтів не має потреби. 
Нам не залишалось іншого виходу, як відправляти наші Богослужіння під стінами храму свв. Петра і Павла на вулиці. Проте на сьогоднішній день церковні ієрархи УГКЦ руками пана Суса навіть і це нам намагаються унеможливити. Різними інтригами, підкупами та через тиск на державні органи, суди і місцеву владу, в тому числі і на Вас, прагнуть вірним УП ГКЦ заборонити проведення Св. Літургій під стінами вищезгаданого храму.

Пане Мер, це пряма релігійна дискримінація і порушення основних прав людини на свободу совісті та віросповідання! На Вашій відповідальності лежить те, що наша релігійна меншина УП ГКЦ є в такому становищі і не має місця де служити Св. Літургії. 
Тому просимо вирішити це питання незалежно, взаємовигідно і конструктивно: надати нам для проведення Богослужінь відповідне приміщення (кількістю не менше ніж на 1000 осіб), бажано культову споруду. Якщо це не може бути храм свв. Петра і Павла, то просимо якийсь альтернативний варіант на заміну – також в центрі міста. Пропонуємо будь-який великий храм на зразок Домініканського собору, Церкви Юра і т.д... або також можемо погодитися і на величезний сесійний зал Львівської міської ради, який якраз би міг вмістити значну кількість наших вірних. 
Цим практично буде вирішена проблема релігійної дискримінації і наших публічних маніфестацій, бо в нас вже не буде потреби служити Св. Літургії на вулиці біля стін вищезгаданого храму.
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