Президенту України В.Ф. Януковичу

Прем’єр-міністру України М.Я. Азарову

Підтримка Президента і Прем’єр-міністра

Шановний пане Президенте!

Шановний пане Прем’єр-міністре!

Цими днями і годинами Ви є виставлені надзвичайному психологічному тиску, який організований через соціальну мережу, згідно американських технологій, агентами США. Вони вже довший час приховано докладають зусиль, щоб скинути законну владу в Україні і просунути глобалізаційну автогеноцидну систему. В цьому вони співпрацюють наприклад з Гузаровою групою «1 грудня» і з іншими таємними структурами. США робить тренінги для вишколу контрреволюціонерів в різних країнах. Ми були свідками не лише психологічної, але і кривавої революції (Лівія, Алжир, Єгипет, Сирія...).

Ви виступили проти цієї системи за український народ, за його незалежність, за захист від економічного колапсу, який вже прогресує в деяких державах ЄС. 

Що стосується організованих мітингів, то це не є волевиявленням народу, тому й не зобов’язує Вас, щоб Ви на них реагували. За мітингами стоять агенти, що зрадили свій український народ і якими керує Америка. Вони демагогічно обманюють передусім студентів. Використовують для цього окрім соціальної мережі, мас-медіа та агітаторів в університетах.   

За яке євро-майбутнє їх примушують боротися? В Греції 80% безробітних, в Болгарії – 60%, безробіття зростає  в Іспанії, в Португалії, Італії... На противагу цьому в Білорусії, до якої штучно створюють антипатію, безробіття становить лише 0,5%. Євросоюз створює штучну кризу, і приводить народи Європи до катастрофічної заборгованості.  

В ЄС пріоритетом є не економіка, але ідеологія гомосексуалізму, яка нищить всі національні, моральні та християнські цінності. Вводять антицінності, такі як гендер-шизофренія, інцест, педофілія, зоофілія, викрадання дітей та їх деморалізація і тиранія. Наприклад в Німеччині щодня 80 відібраних від люблячих батьків дітей потрапляють в індустрію усиновлення, тобто бізнес на дітях.  
Національні цінності, патріотизм і державність ліквідуються. Президент ЄС Х. ван Ромпей 9.11.2013 р. в Берліні проголосив: «поняття „народ” і „Батьківщина” в ЄС повинні бути викинуті на смітник історії». Він навіть поставив під сумнів і поняття «домівка».
Шановний пане Президенте, шановний пане Прем’єр-міністре, витривайте в цій психологічній і духовній боротьбі. За жодну ціну не відступіть від ключового рішення, яким є призупинення т.зв. асоціації з ЄС. Цим історичним рішенням Ви зупинили приготоване чотирьохкратне самогубство (економіки, державності, моральних цінностей і християнства). Ви це вчинили на свято святого Архистратига Михаїла, покровителя міста Києва. Нехай Вас підтримають ті депутати, яким дійсно лежить на серці правдиве майбутнє українського народу. Ваш вчинок є геройським кроком, а ті, які підтримають Ваше патріотичне рішення, також будуть справжніми героями України.
Витривайте! Не дозвольте себе зламати! Бог Вам дасть силу вистояти в цьому історичному моменті, коли вирішується про існування України чи її автогеноцид. Тут йдеться не тільки про дочасні, але і про вічні цінності мільйонів душ. Ви вибрали життя, залишіться вірними своєму рішенню і за ціну фізичної смерті.
Разом з нами за Вас моляться десятки тисяч щирих християн України
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