Королевська Наталія Юріївна
Міністр соціальної політики України
Законопроект про гендерні квоти
Шановна пані Королевська!

1 серпня ви заявили, що завданням Міністерства соціальної політики є «зробити все для того, щоб знайти і на практиці реалізувати механізми, які б дозволили гарантувати дотримання принципу гендерної рівності». Окрім того ви лобіюєте ще не зареєстрований законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів стосовно забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», яким хочете запровадити 30% квоти для жінок та інших гендерів в політичній та економічній сферах.

Запровадження цих штучних квот, означатиме, що кожна організація, структура, фірма зі 100% усіх працівників буде змушена 30% приймати жінок та інших гендерів, незалежно від того, чи є вони спеціалістами в даній області чи ні. Також і в Парламенті з 450 депутатів повинно буде бути 30% жінок (тобто 150 депутатів). Звідки нашвидкоруч візьмуться ці жінки-депутати? З феміністичних, лесбійських, гендерних і жіночих організацій. Йдеться про вишколених феміністок та лесбіянок, які, як і в Європі, ЦИМ ЗАКОНОПРОЕКТОМ ПРО ГЕНДЕРНЕ КВОТУВАННЯ просто прокладають собі кар’єру і захищають «права» та закони подібних собі, і аж ніяк не українських матерів. А це приведе до знищення інституту сім’ї, введення антисімейних та антиморальних законів, демографічної кризи та геноциду нації. В сьогоднішньому Парламенті є достатня кількість жінок, які досягли цієї позиції своєю працею, а не якимись штучними гендерними квотами. Окрім того, оскільки йдеться про гендерну рівність, цих 30% будуть вимагати і інші гендери – гомосексуалісти, педофіли та ін.

Цей законопроект Ви лобіюєте під тиском міжнародних організацій, зокрема Національного демократичного інституту (НДІ) США. Цю організацію мала б перевірити СБУ, оскільки йдеться про організацію, діяльність якої прямо загрожує національній безпеці.

Оскільки українські депутати вже ознайомлені з так званою «гендерною рівністю» (мета якої просунення агресивного фемінізму та збочень) і не приймають таких законів, Ви закликаєте зацікавлені громадські організації до створення тиску на парламентарів та стараєтеся заручитися підтримкою Уряду. Однак Ви не враховуєте, що є ще громадськість, Церква, Конституція та український народ, які виразно протистоять впровадженню збочень та гендеру в Україні.
Просимо Вас перестати лобіювати цей антинародний та антиконституційний гендерний законопроект!
+ Маркіян, ЧСВВр
Глава УП ГКЦ

Львів, 03.08.2013р.
Копії:

· Кабінету Міністрів України

· Народним Депутатам України 

· Генеральному Прокурору України В.П. Пшонці
· Голові Служби безпеки України О.Г. Якименку 
· ГО «Український вибір» 
· Громадським організаціям

