Синоду єпископів Молдови

Шановні отці Священного Синоду!

Звертається до Вас у актуальних справах Візантійський Вселенський Патріархат.

Не засмучуйтесь, що лобісти євросодомізму нещодавно влаштували в Кишиневі стотисячну псевдо-маніфестацію, яка начебто була проявом волі народу. Ми не хочемо тут говорити про методи, які використовують зрадницькі активісти глобалізації. Наприклад, коли хочуть змусити студентів брати участь в маніпуляційній акції, то звернуться до ректора університету, а той дасть вказівку всім брати участь, під умовою, що кожен відсутній буде покараний нездачею заліку. Всі студенти краще підчиняться, щоб не мати проблем. Є й інші методи, як наприклад в Україні – т.зв. добровільне надання персональних даних третій особі. Хто добровільно це не підпише, той не може навіть піти на операцію, отримати пенсію або заплатити за телефон. Часто маніфестуючим дають і гроші. Але якщо б молодих людей запитали, чи вони дійсно хотіли б,  щоб гомосексуалісти викрадали їхніх майбутніх дітей під прикриттям т.зв. усиновлення, то вони би з жахом вигукнули: «Ні в якому разі!». Зухвалість лобістів зросла після візиту до Молдови зрадницького Патріарха Кирила, який своїм жестом підтримав євроінтеграцію, і виступив проти Вас, які представляєте Божі закони й інтереси молдовського народу.

Що стосується Московського Патріарха Кирила, то Вам цілком ясно, що від нього відступила Божа благодать за синкретичний жест в Астані. Ним він виразив, що християнство і поганство є рівнозначними дорогами до спасіння, а це – максимальна єресь. Наступним згіршенням є те, що він мовчить на актуальні проблеми щодо питань гомосексуалізму та ювенальної юстиції, або тільки видає двозначні чи алібістичні заяви. Ще однією проблемою є просовування ним буддизму. Він ставить молоді за приклад буддистів і сам з ними зустрічається. Цей жест має величезний вплив як на політиків, так і на простих людей, і веде до розмиття істинної віри, аж до її втрати. Також його жест – присвоєння нагороди представнику ісламу, сьогодні веде до руйнування православної віри. Повторюємо, що  через нього приходить Боже прокляття на весь російський народ і на всіх, хто йому підпорядковується. 

Тому закликаємо Вас – а це є вашим обов’язок перед Богом, – щоб Ви ультимативно закликали екс-патріарха до конкретного терміну піти у відставку, щоб міг бути обраний правовірний патріарх. Якщо він не відійде, то вашим обов’язком перед Богом є відокремитися від Московського Патріархату і проголосити власний Патріархат для Молдавії, подібно, як існує Патріархат в Сербії, Болгарії, Грузії...

Будьте мудрими і відважними!

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату 

+ Методій, ЧСВВр                  + Тимотей, ЧСВВр

Єпископи-секретарі

Львів, Україна, 8.11.2013

Копії:

- Православним єпископам Росії, Білорусії і України

- Президенту Росії В. В. Путіну
- Депутатам Державної Думи РФ

