Критика нового гендер-закону
Народний депутат Давид Жванія повідомив, що в ухваленому законі про проведення виборів внесена норма про гендерне представництво у виборчих списках. Ця норма зазначає, що мінімум 30% повинні становити жінки. 

У 2010 році Резолюцією ПАРЄ 1728 було змінене значення слова гендер. Сьогодні цей термін, що використовується в законах, вже не означає просте вираження статі. Суть гендерної ідеології полягає в тому, що чоловік має право заявити про себе, що є жінкою, і навпаки. У нього є право змінити зачіску, одяг, використовувати гормональні препарати або переоперуватися. І навіть якщо б нічого не змінив зі своє фізіології, але тільки стверджував, що вже не є чоловіком, а жінкою, то держава повинна повністю приймати його рішення. Тоді обов'язком державних органів є видати йому документи, як жінці. 

Ті, які в українському парламенті просунули новий гендер-закон, ігнорують суть гендерної ідеології. Новий закон є дискримінаційним. Він вимагає створення квот для представництва жінок від 30% і більше. Але що, коли після виборів деякі чоловіки вирішать, що є жінками? Або, з іншого боку, жінки оголосять себе чоловіками? Дійде до хаосу в процентному розподілі! А тим самим дійде до порушення закону, а кожне порушення закону карається. Як парламент буде це вирішувати? 

У Швеції, щоб навіть малих дітей не дискримінували на підставі статі, при звертанні до них  використовується середній рід. В Німеччині у документах новонароджених не вказується, чи новонароджена дитина є хлопчиком, чи дівчинкою, але у них є спеціальна нейтральна рубрика. Чекають, ким це новонароджене вирішить бути. Подібно, звертання «пан» чи «пані» було усунено, бо у випадку, якщо б якийсь пан вирішив стати панею, це могло б призвести до його дискримінації. 

Отож змушувати когось, щоб визначився, ким він є: чоловіком чи жінкою, вже є запереченням гендерної ідеології і «психологічним насильством». Але як тоді має бути визначений відсоток представників так званих жінок або так званих чоловіків? 

Побоюємося, що цей гендер-закон, який має на меті втілити в Україні сучасну гендерну ідеологію, є  настільки спірним, що єдиним рішенням є його скасувати. 
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