Львів, 16.06.2013 

Народним Депутатам України 

Стоп 2342!

Шановний Народний Депутате!

Від тебе залежить майбутнє українського народу. Поступова деморалізація і демонізація, пов'язана з легалізацією масових злочинів проти дітей, веде до автогеноциду народу. За цією програмою приховані наддержавні сили темряви і смерті. Рішуче відхили т.зв. анти-дискримінаційний законопроект 2342, який запроваджує дискримінацію 99% населення. Відхили і законопроект 2539, який просовує ювенальну юстицію, тобто  злочинне викрадання дітей з хороших сімей і здійснення  психічної та фізичної тиранії над ними та їхніми батьками. Це легалізація злочинів проти людства, за які рано чи пізно будеш нести відповідальність перед Богом і людським судом, якщо проголосуєш за законопроект.

Не будь зрадником, який зрадив свою совість, свою душу і продав свій народ. Усвідом, що народ обрав тебе не для того, щоб ти його зрадив або продав. 

Цього року святкуємо ювілей Хрещення Київської Русі. Україна має християнські корені, моральні та духовні цінності, які утверджують сім'ю та захищають дітей. Будь героєм! Виступи проти автогеноцидних законів! 

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату 

+ Маркіян, ЧСВВр

Архиєпископ УП ГКЦ

P.S: Нехай прикладом для вас стане Білорусія, яка ефективно захищається від глобального автогеноцидного тиску, за принципом: найкращий захист – це напад. Напевно ЄС і ООН отримають від них інфаркт. Парламент Білорусії планує внести зміни до Кримінального кодексу – кримінальну відповідальність за содомію з позбавленням волі на 10 років і 5 років за її пропаганду. Це адекватна і мудра реакція для порятунку білоруського народу від моральної інфекції та тиску з-за кордону. 

Копії: 

- Президенту України В.Ф. Януковичу
- Президентам Росії та Білорусії 

- Депутатам Росії та Білорусії 

- Представникам Церков в Україні 

- ЗМІ 

