Кирило

Патріарх Московський і Всієї Русі
Візантійський Вселенський Патріархат з болем констатує, що заради добра всіх православних віруючих, єпископів і священиків, а також з метою збереження чистоти віри і моралі, був змушений оприлюднити трагічну подію, що Ви своїм жестом в Астані, і мовчанням на інвазію гомосексуалізму та викрадання дітей, стягнули на себе Божу анатему згідно Гал. 1,8-9. З моменту її оприлюднення Ви вже займаєте уряд незаконно не тільки перед Богом, але й перед Православною Церквою.

Ми закликали Вас чинити покаяння і звільнити місце своєму наступникові. Ця історична доба вимагає такого пастиря і такого апостола, який готовий за Христове стадо пожертвувати і власним життям.
Жестом в Астані Ви практично поставили пошану до єдиного Бога і поклоніння демонам на один рівень.
І все ж Ви не відійшли з уряду, але зробили наступний крок відступництва – взяли участь у синкретичній акції в Пекіні. До того ж в цей ювілейний рік Хрещення за Вашим посередництвом має відбутися візит до Москви настоятеля буддійського монастиря з Шаоліну. Буддизм – поганська система, яка є антихристиянською. По суті, це поклоніння демонам і приношення їм жертв. Масове поширення цього ідолопоклонства відбувається через т.зв. бойове мистецтво, яке представляють буддисти з Шаоліну. Нагадуємо, що тут не йдеться лише про спорт, але про духовний шлях, на якому вбивається совість та жертовна любов, і навпаки, розвивається гордість і цинізм. Цей шлях веде до вічної погибелі. Цим запрошенням Ви відкриваєте антимісію поганського буддизму в Москві, і в той же час цим завдаєте наступного смертельного удару Православній Церкві. Це, з Вашого боку, є висміюванням ювілею Хрещення Київської Русі святим Володимиром. Закликаємо Вас, щоб Ви:

1) відмовилися від зустрічі з представником буддизму з Шаоліну;
2) в цьому ювілейному році відійшли з уряду. Ваше незаконне перебування на посаді приносить російському народу не благословення, але прокляття.
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Єпископи-секретарі

Львів, Україна, 6 червня 2013р.
Копії:

· Президенту Росії Федерації В.В. Путіну
· Депутатам Державної Думи РФ

· Єпископам Православної Церкви
