Львів, 20.11.2013р.
Президенту України

В.Ф. Януковичу

Не підписуйте Асоціацію!
Шановний пане Президент!

До Вас звернулися народні депутати і представники Українського союзу промисловців і підприємців та Федерації профспілок України, які з економічного огляду просять Вас не підписувати Угоду про асоціацію з ЄС. Підписання означатиме економічне самогубство.

Також з огляду на те, що в ЄС руйнується сім'я і запущений в дію механізм усиновлювального бізнесу для викрадання і тиранії дітей, до Вас звернулися батьківські комітети з проханням: Не підписуйте Асоціацію з ЄС. Підпис означатиме самогубство української сім'ї, яка є основною клітиною народу. 

До Вас також звернулися  щирі патріоти і підкреслили той факт, що ЄС руйнує незалежність окремих народів і навіть їх національну, етнічну та історичну ідентичність. Про це нещодавно заявив  Президент ЄС – Х. ван Ромпей. Він наполягає на тому, що поняття «нація» і « Батьківщина» в ЄС повинні бути викинуті на смітник історії. Підписання Асоціації з ЄС означало б самогубство нації.

На жаль, церковні лідери стали зрадниками, закликавши народ до морального, національного і християнського самогубства України, і підтвердили це жестом політичного візиту до Брюсселю.

Візантійський Вселенський Патріархат разом з Синодом єпископів Української Правовірної Греко-Католицької Церкви відділився від зрадницької та єретичної структури Гузара. Тому від імені всіх справжніх і щирих християн України, навпаки, просимо Вас: Не підписуйте Асоціацію з ЄС. Підписання означало б самогубство християнства в цьому ювілейному році Хрещення Київської Русі святим Володимиром.
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- Президенту РФ В.В. Путіну
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