Президент 

Хосе Мухіка Кордано
Площа незалежності 710

Монтевідео
Уругвай

Шановний пане Президенте!

В минулому Ваша країна зазнала багатьох заворушень і страждань, і Ви самі маєте довгорічний досвід терпіння в тюрмі під час військового режиму. Оцим листом ми звертаємося до Вас з проханням, щоб Ви перешкодили стражданням і тиранії, яку спричинило б підписання закону про одностатеві шлюби.
Пропаганда гомосексуалізму стала політичним напрямком міжнародних інституцій ООН, ЄС і Ради Європи. В багатьох країнах батьки і діти вже знають, що таке гомодиктатура, спричинена цими інституціями і державними законами. Однак ці організації не говорять про трагічні наслідки просування гомосексуалізму до щоденного життя суспільства, дітей, молоді і батьків. Це запланована тиранія над природною гетеросексуальною сім’єю. 

Гомосексуалізм дуже негативно впливає на психічне і  фізичне здоров’я людей та суспільства. Великий відсоток гомосексуалістів заражені СНІДом чи іншими статевими хворобами. Причиною їх хвороб є постійна зміна партнерів, що сприяє швидкому поширенню вищезгаданих захворювань. Значна кількість дітей, усиновлених гомосексуалістами чи лесбіянками, страждають від статевих хвороб через сексуальне зловживання. Більше того, ці діти несуть наслідки збоченого виховання протягом цілого життя.
Коротка статистика стосовно гомосексуалізму:
· На сьогодні гомосексуалісти складають більше 50% відомих випадків СНІДу в США.

· Гомосексуалісти спричиняють велику кількість випадків гепатиту: 70-80% в Сан-Франциску,  66% – в Нью Йорку, 56% – в Торонто.

· 39-59% гомосексуалістів заражені кишковими паразитами, такими як: черви, вертячки і амеби.

· 43% призналися, що за своє життя мали 500 і більше партнерів, 28% признали, що мали 1000 і більше...

· 25-33% гомосексуалістів і лесбіянок є алкоголіки. Багаточисленні сексуальні контакти гомосексуалісти здійснюють, коли одурманені алкоголем або наркотиком чи на місцях де відбуваються оргії.

· Джон Мартог, головний міліцейський суддя Карного суду міста Нью Йорк заявив: «Гомосексуалісти у великих містах здійснюють половину всіх вбивств.»
· Самогубства гомосексуалістів становлять 50% всіх самогубств.
· Приблизно 50% жінок в камерах смертників у США – лесбіянки.
· 33% гомосексуалістів признають секс неповнолітніх з дорослими. Існує група гомосексуалістів, яка зловживає дітьми, її гаслом є: „Секс до восьмирічного віку, інакше – пізно”.
Пане Президенте! Віримо, що ви зацікавленні у майбутньому свого народу, тому закликаємо Вас ні в якому разі не підписувати вже схвалений закон про одностатеві шлюби. Навпаки – самі виступіть за відміну закону про усиновлення дітей гомосексуалістами та лесбіянками, а також за скасування дозволу гомосексуалістам служити в армії Уругваю. 

Не станьте причиною найбільшої трагедії в історії уругвайського народу. Відважно виступіть проти гомосексуальної диктатури, яка нищить дітей, сім’ю і народ.

+ Ілля

Патріарх Візантійського Вселенського Патріархату
+ Методій, ЧСВВр               + Тимотей, ЧСВВр
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Копії:
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