Ні євроінтеграції!

(відкритий лист пану О. Кваcнєвському і пану П. Коксу)
Шановні ідеологи ЄС!
Ви на 19.11.2013 року встановили останній термін для виконання визначених Вами умов для євроінтеграції України, які ведуть до самогубства народу, економіки, сім'ї та християнства в Україні.

Пропонуємо, щоб 19.11.2013 року в Києві був проведений відкритий круглий стіл на тему євроінтеграції. З одної сторони, нехай має слово Президент Ради ЄС Херман ван Ромпей, пан Ж. М. Баррозу і Ви двоє. А з іншої сторони нехай виступає опозиція з-поміж євродепутатів: пан Н. Ферейдж, пані М. Ле Пен, пані Т. Жданок та російський експерт пан С.Глазьєв.

Кожна сторона матиме однаковий час для висловлення своєї позиції.
Ми запитуємо, чому асоціація з ЄС мала за передумову і видобуток сланцевого газу, коли в Україні зовсім немає сланцю, який би містив необхідні 11% керогену. На Львівщині та Івано-Франківщині в сланцю є лише 0,5 % керогену. Проте, незважаючи на це, дане екологічне самогубство змушені були підписати. У Франції, Чехії, Болгарії ... видобуток цього газу вважається кримінальним злочином. 
Чому ми до Вас звертаємося?

Позиція Візантійського Вселенського Патріархату висловлює також позицію всіх правовірних християн України:
Ні євроінтеграції!
Пріоритетом ЄС не є власне економіка, але збочений гомосексуалізм, який ліквідує всі моральні, духовні та християнські цінності. Всі держави-члени ЄС змушені приймати одностатеві шлюби і усиновлення дітей гомосексуалістами. У Скандинавії вже ведуться дебати про легалізацію шлюбів з дітьми, а також йде процес узаконення інцесту (кровозмішення ). Гендерна ідеологія в ЄС вважає дискримінацією розрізняти між чоловіком і жінкою, і забороняє називати батьків "мама" , "тато". Запроваджує прийомні бізнес-сім'ї і масове викрадання дітей. Результатом є психологічний розлад особистості, знищення сім'ї, а на кінець і автогеноцид народу.
Знову повторюємо: Ні євроінтеграції!
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