Відкритий лист президенту Обамі

Шановний пане Президенте! 

14.10. 2013 українські громадяни протестують проти політики геноциду США щодо України. Народ України категорично протестує проти хімічної зброї під назвою видобуток сланцевого газу. Йдеться про тисячі тон отруйних хімічних речовин, які отруять природну воду, знищать грунт і повітря. Результат буде подібним до наслідків трагічного Чорнобиля. Крім того, ваша американська компанія Chevron нахабно вимагає права розграбувати всі природні багатства нашої країни. Сланцевий газ, виробництво якого нав’язує нам Америка, є екологічною смертю. 

Крім того, Ви, пане Президенте, проголосили пріоритетом зовнішньої політики США пропаганду гомосексуалізму, який пов'язаний з викраданням дітей і покаранням батьків, які захищають своїх дітей. Йдеться про сатанізацію народів, за якою стоять американські банкіри й ілюмінати, посвячені сатані. Вони є масовими злочинцями людства, а ви разом з ними просовуєте автогеноцид нашої планети. 

Вимагаємо, щоб Ви зупинили просовування сатанинської ідеології гомосексуалізму і гендерної шизофренії з викраданням дітей. Діти, продані в т.зв. прийомні сім'ї в США, тиранізуються т.зв. психотерапіями та морально розбещуються гомосексуалістами, педофілами і психопатами. Цю політику смерті Америка через хабарі і різні благодійні організації приховано просовує в нашому народі з метою його  фізичної і моральної ліквідації. Америка скоює злочини проти нашого народу. 

Закликаємо Вас припинити чинити психологічний і корупційний тиск на Україну, щоб Україна увійшла до євро-аду, який є могилою для української держави, сім'ї та всіх християнських цінностей. ЄС зі своєю гендер-сатанізацією веде до морального і фізичного автогеноциду народу. 

Конкретно вимагаємо: відмініть хімічне бомбардування нашого народу через компанію Chevron і не пхайте наш народ в ЄС, бо це є моральним, фізичним і економічним самогубством України. 

Громадяни України 

Київ, 14 жовтня 2013 

