Шукай правду!

4 частина: Первородний гріх

б) Справжній психоаналіз і психогігієна

Атеїст Фрейд дає інструкції до т.зв. психоаналізу і спонукає до того, щоб людина досліджувала своє минуле. Але цього не достатньо. Це не дає виходу, оскільки не вказується на прощення гріхів і на духовний вимір після смерті.

Приклад з власного життя: У 1966 році, коли я вступив до семінарії, в колишній Чехословаччині пропагувався атеїзм. Стати священиком я вирішив, коли мені було 16 років. Причиною було те, що я пізнав правду і відчував обов'язок цю правду про життя і смерть проповідувати якомога більшій кількості людей. Простіше кажучи, я усвідомлював реальність, що життя – це лише коротке випробування, потім прийде смерть і вічність. Я мав велику потребу молитися, а також говорити з друзями про Бога, про марність життя і про вічність. Після першого курсу я повернувся на канікули додому, в рідне село. Після обіду я ходив молитися до порожньої церкви, де перебував в Божій присутності. Я усвідомлював найосновніші правди, що стосуються мого життя, мого минулого і майбутнього. Про одне двогодинне розважання я ніколи не забуду. Я повторював його кілька днів поспіль. Воно повністю пройняло моє серце, позбавило мене усякого страху зі страждань, хвороби, втрати своїх близьких, смерті і Божого суду, який слідує за нею. Внутрішня розмова моєї душі з Богом була приблизно така: «Боже, Ти дав мені життя саме в цей історичний час, не раніше чи пізніше. Це час мого життєвого випробування, яке я повинен пройти сам. Ніхто не може за мене пройти цим випробуванням. Від нього буде залежати вся моя вічність – не тільки 80 років життя, не 100, 1000 або навіть мільйон, але вічність без кінця. Ти вклав в моє тіло духа, створеного за Твоєю подобою, який прагне Тебе, о Боже! Ти дав мені світло пізнання і правди. Ти покликав мене таким, яким я є. Скільки моїх однокласників були кращі, ніж я! Ти дав мені світло віри і покликав мене, як покликав апостолів, щоб я був «рибалкою людей», щоб словом і власним прикладом приводив їх до Тебе. Ти, Боже, віддав за мене Свого Сина, який помер за мої гріхи. Ти любиш мене більше, ніж мій батько і моя мати. Я хочу бути священиком, святим священиком, навіть ціною переслідування або смерті». А потім слідувало питання: «А якщо Я, твій Бог, зміню Своє рішення і ти не станеш священиком? А що, коли будеш схожим на тих, яких ти нещодавно відвідав в будинку інвалідів? Ти бачив там паралізованих людей на інвалідних візках, деякі замість рук мали обрубки, деякі були сліпі, деякі були так покалічені від народження, що тільки лежали на ліжку і замість голосу видавали незрозумілі звуки. Ці страждаючі – багато з них – є для Мене великим скарбом. Вони є жертвами примирення за гріхи людей, які зловживають своїм здоров'ям, щоб чинити зло і злочини». Це слово пронизало моє серце, так що я відчув біль у грудях: «Але ж Ти, Господи, не можеш цього хотіти?! Адже я в послуху йшов за Твоїм голосом, повинен був подолати багато перешкод, щоб в цей атеїстичний час стати на шлях підготовки до священства» – «А що, коли Я дійсно хочу цього від тебе?». При цьому діалозі з Богом я клячав перед великим хрестом і дивився в обличчя розп'ятого Спасителя. Я усвідомлював Його страждання і смерть, усвідомив також свою власну смерть, короткість життя, а потім з усією серйозністю подумки сказав: «Господи, якщо Ти не бажаєш, щоб я став священиком, і якщо хочеш, щоб я був паралізований і прив'язаний до інвалідного візка, то приймаю це. Хай буде воля Твоя!». Я живо уявив собі, як, будучи паралізованим на половину тіла, сиджу в інвалідному візку. Тоді в цій відданості Богу я залишався деякий час. Не пам'ятаю, але здається у мене текли з очей сльози, однак я прийняв цей варіант, якщо Бог цього захоче. Потім прийшло наступне слово: «А якби в тебе були паралізовані руки?». Деякий час я це уявляв і усвідомлював, які наслідки це принесло б. Будучи калікою, я був би повністю залежним від інших, був би їм тягарем, часто був би змушений приймати їх гнів і образи. Я усвідомив, що не зміг би сам помитися або навіть почистити зуби – все це хтось повинен був би мені робити. Також хтось би мене годував і напував, бо в руках я не міг би нічого тримати. А як принизливо було б, якби мусіли мене носити в туалет і мити, як малу безпорадну дитину. Це була довга боротьба, поки я все це внутрішньо прийняв і побачив у справжній перспективі вічності. Я зрозумів, що якби цим міг врятувати, крім своєї душі, хоча б одну душу, вирвати її з рабства брехні і направити з дороги смерті на дорогу життя, то це вартує. Я сказав: «Господи, хай буде воля Твоя!». І тоді усвідомив ще останнє питання: «А якщо Я забажав би, щоб ти пожертвував зором, який Я тобі дав?» – «Господи, тоді я був би в повній темряві! Тепер мені 21 рік. Тільки один день у темряві – які це муки! Але людина звикне до всього. Можливо, смерть прийшла б раніше, і, таким чином, я був би звільнений і не мусів би тут існувати як повний каліка ще 20 або навіть 60 років. Але якщо потрібно було б прийняти і довге життя в такому стані, вірю, що з Твоєю ласкою я би це витримав, бо в порівнянні з вічністю, це ніщо. Зрештою, якби Ти, Господи, залишив мені здоровий розум та світло віри і я міг би молитися багато годин на день, то в результаті я був би найщасливішою людиною, бо через молитву я був би з'єднаний з Тобою. А страждання і приниження я міг би з'єднувати зі стражданнями Твого Сина, якого Ти пожертвував заради мене і Який перебуває в мені таємним способом через віру і буде страждати разом зі мною заради спасіння безсмертних душ. Господи, хай буде воля Твоя! Твій Син Ісус віддав за мене все, переніс найбільші приниження, Його увінчали терновим вінцем, зодягли в одежу ганьби, Його висміювали, били тростиною по голові, перед цим жорстоко збичувавши до крові, а потім Він ніс важкий хрест між двома розбійниками. Йому прокололи руки і ноги, всю Свою кров Він жертвував заради мене, щоб відкрити мені шлях до вічного життя. А тепер, особливо в стражданнях, я можу відчувати глибоку єдність з Ним. Дякую Тобі, Боже. Приймаю все. Хай буде воля Твоя!». Я був готовий і чекав, що Бог буде здійснювати те, що хотів від мене і що я прийняв. Але нічого з цього не сталося. Після цієї молитви Бог не забрав у мене здоров'я, але я став повністю внутрішньо вільним. Я не боявся ні майбутнього, ні страждань, ні принижень, ні смерті. Коли тепер, майже через 50 років, я озираюся назад, то розумію, що тоді не минуло й місяця, як Бог несподівано покликав з життя мого люблячого батька, якого я любив найбільше у світі. Смерть люблячого батька була дуже глибокою раною, але серед цього великого болю, – я виплакав, мабуть, відро сліз, – я переживав глибокий спокій. Його раптова смерть не була випадковою, це був для нього найоптимальніший час, коли він був найбільш готовий стати перед Господом. Для мого майбутнього священичого життя ця жертва, пов'язана з його смертю, була глибоким духовним вкладом. Протягом всього навчання кожного разу, коли я повертався у рідне село, я не йшов прямо додому, але завжди спочатку на цвинтар, де залишався деякий час в тихих спогадах і молитві.

Ця повна відданість Богу, дарована мені у внутрішній молитві, вела мене до того, що я глибоко переживав слова апостола: «Вже не  живу я, але живе в мені Христос» (Гал. 2,20). Я знав, що мої руки більше не належать мені, але Богу, а також мої ноги, очі, здоров'я і все моє життя. Завжди, коли я забував про це, і поводився так, ніби сам був власником свого здоров'я, а не тільки користувачем, то каявся за це і просив Бога прощення, що поводився як свавільник. Головне, я просив вибачення за те, що часто не використав час для вічності так, як мав би. Я навчився шукати Божу волю. А потім також отримав досвід, про який згадує Біблія, коли пише про Мойсея, Давида, Іллю, апостола Павла... У життєвих проблемах вони допитувалися Господа. Я усвідомлював, коли і як можна допитуватися Господа, а коли ні, бо за цим би приховувалася людська цікавість і спокушання Господа. З багатьох ситуацій я набув досвід, як відрізняти голос Божий від голосу моєї людської природи, або навіть від голосу духа брехні. Зовні я керувався Божими заповідями, совістю і розумом, але коли виникала ситуація, коли з двох морально цінних варіантів, потрібно було обрати один, я з допомогою допитування шукав Божу волю. Ключем до цього таїнства не є якась техніка з Урім і Туммім, або кидання жереба чи іншого знамення, як, наприклад, руно Гедеона. Суть полягає в тому, щоб стати в тихості перед Богом, визнати Йому свої гріхи, які в даний момент підкаже совість, і віддати їх під силу Христової крові, а потім повністю зректися в даній ситуації обох варіантів. Коли один варіант подобався більше, ніж інший, і подумки я хотів його просунути, тоді я зупинявся, усвідомлював його негативи і позитиви, пов'язані з іншим варіантом. Так я ставав абсолютно вільним стосовно обох варіантів і в дусі, нібито дивлячись крізь стовп світла в Божу присутність, це допитування жертвував «як жертву святу і живу, як розумну службу Господу» (Рим. 12,1-3). У момент допитування я віддавав Богу своє минуле і майбутнє, що можна порівняти з моментом відданої смерті, коли в руки Отця віддаю свій дух. У такому стані приймав відповідь, який серйозний крок чи рішення я повинен зробити в своєму житті. Протягом багатьох років Бог відповідав через Святе Письмо, через різні знамення і через жереб. Суть допитування – не зовнішній жест, але внутрішня відданість Богу і єдність з Ним, з Його волею. Тут я також усвідомив, що означає Перша Заповідь: «Люби Господа Бога твого всім серцем твоїм, всією душею твоєю ... і всією силою твоєю» (Мр. 12,30). Одночасно я зрозумів, що означає: «Ми завжди носимо в тілі мертвість Ісуса» (2Кор. 4,10).

Повинен сказати вам, молоді люди, що не головне, щоб ви так, як я, стали на шлях священства і монашого життя, викладали догматичне богослов'я, стали єпископами та патріархами, як я – це не основне. Бог має із кожним з вас Свій план. Шукайте правду, любіть її, боріться за правду, Правдою є Ісус. Прийміть Його програму, будьте свідками правди і чистої любові до Бога та ближнього. Тоді будете щасливі тут, на землі, і після смерті. Основа цього шляху – правдива молитва, яка з'єднує вас з Богом. Читання Біблії, Життя святих і правовірної літератури, приймання Святих Тайн, жива спільнота віруючих – все це необхідно і корисно, але це все стоїть на другому місці після внутрішньої молитви. Будьте людьми молитви! Хто правдиво молиться, той правдиво живе. Тоді не потрібно боятися ні страждань, ні смерті. Будучи священиком, монахом, єпископом і навіть патріархом, мені неодноразово доводилося виносити рішення щодо певних питань. При цьому повинен був рахуватися з жорстоким переслідуванням і навіть зі смертю. Ці важливі моменти я завжди вирішував у правдивій молитві, пов'язаній з повною відданістю Богу, а потім просив у Бога знамення, щоб в цьому випадку показав Свою волю. Я знову повторював: «Господи, хай буде воля Твоя, як на небі, так і на землі, і в цій конкретній ситуації. Ти мене бачиш, Ти мене любиш, Ти колись будеш мене судити. Кожна ситуація знімається невидимою камерою і я буду за неї нести відповідальність. За те, де я чинив Твою волю, суджений не буду. Вірю, що за виконання Твоєї волі Ти зішлеш велике благословення для багатьох, як Ти це вже частково вказував мені тут, на землі, на багатьох прикладах. Я готовий прямо зараз, в цей момент, стати перед Тобою і дати звіт зі свого життя».

Я повинен був виступити на захист Божих правд проти найбільших сучасних єресей, які масово руйнують християнство. Бог хотів від мене, щоб я в апостольському і пророчому авторитеті проголосив Божу анатему на останніх трьох пап і деяких православних патріархів, а також на інших осіб, які відпали в апостазію. Я зробив це не з ненависті, але з послуху і з великим болем та співчуттям до них. Я усвідомлював, що на них виявилися гріхи і зради інших, що їх обманув дух темряви. Я знав, що проголошення анатеми є для них і для Церкви найбільшим благом (хоча й болючим). Переслідування і різні очорнення в минулому часто були більшими, ніж тепер. Я усвідомлював, що вони є найбільшим благом в цьому житті, як каже Святе Письмо: «Бо Господь, кого любить, того Він карає, і б'є кожного сина, якого приймає!» (Євр. 12,6).

Дорогі молоді друзі, які живете в цей важкий час, я хочу передати вам цей досвід внутрішньої молитви, яка зробить вас щасливими у вашому житті, у смерті і після неї. Я бажаю, щоб слов'янські країни через правдиве покаяння пережили духовне воскресіння. Не тільки бажаю цього, але і молюся за вас, щоб Бог дав вам ті ласки, які дав мені, і щоб, насамперед, дав вам дар духовної спраги, яка вестиме вас до того, щоб ви щодня шукали Його в молитві, щоб з Ним спілкувалися. Пам'ятайте: якби і всі залишили вас, Син Божий, Ісус Христос, який помер за вас на хресті, ніколи вас не залишить і завжди буде з вами. Тільки ви не залишайте Його. Втілюйте в життя прохання з молитви Отче наш: «Отче, нехай буде воля Твоя!». У своєму житті я ніколи не мав жодних депресій, а якщо і прийшло важке випробування, то було достатньо години внутрішньої молитви – і страждання, і страхи, які я дав Богу, прийнявши найважчі варіанти і знову повністю віддавши себе в Божі руки, навпаки, принесли великий глибокий мир і спокій. Кожен з вас може це спробувати. Цей досвід діє і є засобом для осягнення справжнього щастя.

Я хотів розповісти вам про первородний гріх. Щодня, протягом багатьох років, я спостерігаю за цією проблематикою, насамперед, на молитві, але також в житті Церкви і в політичній сфері. Але визнаю, що те, що я хотів висловити, мені все ж не вдалося висловити на папері. Нехай Божий Дух вкладе в ваше серце таїнство внутрішньої молитви. Нехай поступово розкриває вам таїнство первородного гріха – родовища зла в нас, і вказує на засоби боротьби проти нього.

Від щирого серця благословляю вас і молюся за вас,

+ Ілля
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