Народним депутатам України
Стоп геноциду через 2342
Шановні Народні депутати!

Візантійський Вселенський Патріархат і УП ГКЦ вже зверталися до Вас декількома листами з приводу законопроекту 2342. Цей законопроект знову планують 02.07.2013р. дати на голосування у Верховній Раді. Подібний злочинний закон був прийнятий в Молдавії, а православні єпископи проголосили на депутатів парламенту Молдавії екскомуніку – виключення з Церкви з усіма наслідками. Також в Словаччині за це 81 депутат стягнув на себе прокляття. Візантійський Вселенський Патріархат на них оприлюднив екскомуніку – анатему. Ці зрадницькі депутати стягнули на себе дочасне і вічне прокляття, своє ім’я стерли з Книги життя і будуть вкинені в озеро вогню разом з фальшивим пророком і звіром (пор. Одкр. 19,20; 20,15).

Шановні Народні депутати, також і Ви вирішуєте свою дочасну і вічну долю. Якщо законом 2342 поставитесь проти Бога і Його законів, то також стягнете на себе Боже прокляття. Патріархат буде змушений оприлюднити Ваші імена.

Депутат, який голосував би за геноцидний закон 2342, повинен бути позбавлений депутатського мандату. Тут йдеться про більший злочин, ніж колись злочини фашизму. 

Ще є час. Залишіться вірні Богу і народу!
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