Православним єпископам Молдавії

Візит екс-патріарха Кирила в Молдавію
Високопреосвященні Владики!

Прем’єр-міністр Молдавії з своїми прибічниками зрадив Бога і весь молдавський народ. Він просунув аморальні гомосексуальні закони. Проти цього злочину відважно виступили Ви, молдавські єпископи, як справжні пастирі. Відступник Кирило, який вже незаконно окупує уряд Патріарха, відвідав Молдавію і зустрівся зі зрадником Прем’єр-міністром. Замість того, щоб екс-патріарх Кирило осудив злочин і підтримав православну віру і Вас, єпископів, і народ, він лицемірно говорить про те, що в політику не втручається. Насправді ж своїм жестом виявив єдність духа з зрадницьким Прем’єром, а цим схвалив його програму – ліквідацію християнства і народу. 

Подібний жест Кирило вчинив і в Астані, де виявив єдність духа з духом антихриста, а тим зрадив Христа та Церкву. Тому на нього лягла Божа анатема – прокляття – згідно Гал. 1,8-9. 

В теперішній ситуації, коли Ви, єпископи, боретесь за народ, відступник Кирило своєю позицією встромлює ніж у спину! Він своїм жестом підтримав політичну еліту, яка є при владі. Ви, єпископи, проголосили на Прем’єра екскомуніку, але Кирило все одно з ним зустрічається. Цим жестом у свідомості людей скасовує екскомуніку на зрадницьких політиків і засуджує Вас, правовірних єпископів. Цим підтримує політику євроінтеграції і глобалізації, яка веде до геноциду християнства і людства. 

Кирило говорить про те, що проповідує Христа, але 4.09.2013р. він мав зустріч в Катедральному Соборному храмі в Москві з представником буддійського монастиря. Молоду генерацію закликає, щоб освоїла буддійську практику, а не досвід з Христом, через істинне навернення, покаяння і наслідування Христа. Тут Кирило виявляється, не тільки, як зрадник Христа і православної віри, але і як зрадник Батьківщини і народу. Від нього ще раніше відступила Божа благодать. Він вже не служить Христу, але антихристу!
Візантійський Вселенський Патріархат закликає єпископів Молдавії і всіх православних віруючих, щоб радикально відділилися від відступника Кирила, на якому тяжить Божа антема. Якщо цього не зроблять, то прокляття впаде і на Молдавію. Кирило Російську Православну Церкву вже не репрезентує! 
Ваш відважний крок, підбадьорить всіх монахів і щирих єпископів Росії, на те, щоб Вас наслідували, а Кирила відкликали з уряду, оскільки він стягує прокляття, передусім на Росію, але також і на всіх православних християн, які йому підпорядковуються. 

Візантійський Вселенський Патріархат, за апостатичний жест Кирила в Астані 30.05.2012р., оприлюднив на нього анатему згідно Гал.1,8-9. 

Високопреосвященні Владики, будьте відважні, а Ваш крок віри і хресні ходи священиків та мирян принесуть благословення не тільки Православній Церкві, але й молдавському і російському народу. 
За Бога і за Молдавію!
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Львів, 13.09.2013р.

Копії:

· Православним єпископам і монастирям Росії

· Президенту і Уряду Російської Федерації

· Мас-медіа
